
MOÇÃO N.º 003/2008
MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE

GERSON FRANCIO – PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento do Excelentíssimo Senhor JONAS PINHEIRO DA SILVA, ocorrido no dia 19 de fevereiro de 2008, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE, seja encaminhada à família PINHEIRO DA SILVA.
“Jonas foi uma pessoa especial para Sorriso, Estado e nação brasileira. Vivendo sua infância entre pequenos agricultores e pescadores, galgou cargos importantes na vida política como Deputado Federal e Senador, com constante dedicação e em defesa, principalmente do homem do campo. Com um trabalho árduo e de forma incansável conseguiu grandes melhorias e avanços na política agrícola nacional. Foi um político que sempre procurou superar as desigualdades sociais, garantir a recompensa pecuniária justa pelo trabalho para o conforto e bem-estar de todo cidadão. Tinha clara consciência de que ao diminuir os problemas do campo, os da cidade são mais facilmente resolvidos, pois muitos são causados pelo enorme êxodo rural. Defendia o homem do campo, porque são estes trabalhadores que produzem o alimento que está na mesa de cada pessoa. Lutou para proporcionar melhores condições de trabalho no campo, proporcionar os meios e instrumentos de produção, assistência técnica, dar escolas, hospitais, crédito, estradas, diminuir os tributos que recaem sobre a produção. Por isso, era carinhosamente chamado ‘Pai da Agricultura’. Suas lutas não foram em vão. Resultados estamos colhendo. Cumpriu com eficiência seu papel como cidadão e político. .Por isso, nosso carinho e  eterna saudade.
Pela vontade de nosso Criador e Pai Celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida para participar da vida eterna, assim pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre, uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. Descanse em paz e que Deus proteja sua família.”
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato grosso, em 21 de fevereiro de 2008.
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