
MOÇÃO N.º 007/2008

MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE

VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento do Sr. GERSON ANTONIO, vereador do município de Feliz Natal, ocorrido no dia 29 de março do corrente ano, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE, seja encaminhada à família do ex-parlamentar.  

“Pela vontade de nosso Criador e Pai Celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida para participar da vida eterna, assim pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre, uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. Descanse em paz e que Deus proteja sua família.”
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de mato Grosso, em 03 de abril de 2008.
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Esta é uma forma de mostrarmos nossa solidariedade à família ANTONIO, devido o falecimento do Vereador Gerson Antonio, ocorrido, dia 29 de março de 2008.

                     Gerson Antonio nasceu em 02 de dezembro de 1970, na cidade de Rondon, Paraná. Licenciado em Pedagogia pela Universidade Federal de Mato Grosso e Pós-Graduado em Gestão e Financiamento da Educação, sua trajetória como professor é marcada pela sua brilhante atuação desde as séries iniciais até o ensino médio, sendo em 1999 nomeado Secretário Municipal de Educação, cargo que exerceu até abril de 2004 quando se afastou para concorrer nas eleições de 2004 a vaga de vereador pelo PSDB. 

Tendo o apoio da classe dos professores, atletas e sua legião de amigos, Gerson Antonio foi o vereador mais votado neste pleito, assumindo a Presidência da Câmara Municipal de Vereadores de 2005 a 2006, foi responsável por inúmeros projetos que beneficiaram toda a população feliznatalense.

Destacou-se como um grande líder político e ser humano notável. Gerson lutou incansavelmente na realização de seus ideais políticos e projetos sociais, caracterizados pela sua ética, garra, sabedoria, humanidade e determinação.

No entardecer do dia 29 de março de 2008, nos gramados de um campo de futebol, uma de suas paixões, por vontade do nosso Pai-Eterno, tornou-se como ele dizia em momentos de descontração, “imorrível” nos exemplos que nos deixou e na sua história que ficará pra sempre gravada nos corações de todos que tiveram a honra de apertar a sua mão, a qual estava sempre estendida, tanto para cumprimentar como para ajudar.

Afinal como ele dizia: “Eu sou imorrível”. 
Para tudo “Tô dentro”, se era convidado: “Eu é que vou”. 
E lá no céu deve estar dizendo: “Aqui só tem diretoria”. 

