
MOÇÃO Nº 005/2009

MOÇÃO DE APLAUSO
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Fundação André Maggi homenageando aos trabalhos sociais realizados no município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Esta homenagem faz jus a Fundação André Maggi porque a mesma vem proporcionando à população sorrisense vários projetos sociais e também no Estado do Mato Grosso.

No ano de 2008 a Fundação André Maggi atendeu a mais de 40 projetos, no Programa Pequenos Apoios.

Em 2009 ela pretende atender a 13 (treze) instituições sociais, cujos projetos foram aprovados através da Seleção Pública de Projetos 2008/2009. Entre essas instituições que serão atendidas através da Seleção Pública de Projetos, está à Casa de Apoio Santa Maria, que fica no município de Sorriso.

A fundação André Maggi está sempre atuando nos municípios onde tem uma unidade.

Parabéns a esta Fundação por prestar serviços tão proeminentes na área social, tanto na Parceria Simples como na Parceria Integral. Atendendo programas tais como: Programa de Complementação Alimentar, Programas de Apoio a Criança e ao Adolescente, Programas de Redução da Pobreza e Combate a Fome, Programas de Educação Ambiental, Programas de Apoio à Saúde, Programas de Apoio à Cultura e ao Esporte, Programa de Apoio a Instituições Sociais e Ações Sociais e outros. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de março de 2009.
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