
MOÇÃO Nº 010/2009
MOÇÃO DE APLAUSO
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Sorriso de Handebol.
JUSTIFICATIVAS
Esta homenagem faz jus à ASSOCIAÇÃO SORRISO DE HANDEBOL, patrocinada pelo Banco Sicredi, pela conquista do CAMPEONATO BRASILEIRO, categoria cadete (14 a 16 anos). 
É motivo de orgulho para a população sorrisense ter jovens destacados a nível nacional, elevados ao nível mais alto do podium, servindo de estímulo aos jovens do município de Sorriso.
Mesmo com a mudança da fórmula de competição deste ano pela Confederação Brasileira de Handebol, com as dificuldades de classificação para as semifinais muito maiores do que em anos anteriores, enfrentar adversários altamente qualificados que participaram durante o ano todo de várias competições, o time sorrisense sagrou-se campeão brasileiro.
A equipe da Associação Sorriso de Handebol comandada pelo técnico Eder Cristiano Fripp e os jogadores: Alan Silva (capitão), Wesley Yung, Mitson Rosseto, Sidney Costa, Maykon Souza, Vinicius Morita, Loreni Junior, Wallison Sousa, Diego Patrick, Orlando Junior, Paulo Junior, Mike Jucoski, José Francisco Junior e Dhionata Schwade conquistaram os seguintes jogos:
1) 19/05 (terça-feira) – Sorriso 33 x Rio de Janeiro (RJ)23;

2) 20/05 (quarta-feira) – Sorriso 27 x Cascavel (PR) 24;

3) 21/05 (quinta-feira) – Sorriso 30 x Itajaí (SC) 28;

4) 22/05 (sexta-feira) – Sorriso 35 x Francisco Alves (PR) 26;

5 23/05 (sábado) – Sorriso 32 x Pinheiros (SP) 29.

A competição nacional aconteceu na cidade de Campo Grande, Estado do Mato Grosso do Sul, entre os dias 19 de maio a 23 de maio de 2009.

Parabéns a esta Associação por prestar serviços tão proeminentes na área do esporte.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2009.
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