
MOÇÃO Nº 012/2009
MOÇÃO DE APLAUSO
VANZELLA – DEM, PAULO DA FARMACIA – PMDB, GERSON L. FRANCIO – JABURU – PSB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à CATEGORIA DE TEATRO INFANTIL DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA IVETE LOURDES ARENHARDT.
J U S T I F I C A T I V A S

Esta homenagem faz jus à ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA IVETE LOURDES ARENHARDT, pela conquista do 1° PREMIO, categoria de TEATRO INFATO - JUVENIL (08 a 13 anos), com o Tema Teatral “Do Outro Lado da Vida”, Projeto realizado pelo CETRAN – Conselho Estadual de Trânsito.
A referida homenagem deve-se pelo sucesso obtido pela conquista do 1° PREMIO, categoria DE TEATRO INFATO - JUVENIL (08 a 13 anos), com o Tema Teatral “Do Outro Lado da Vida” – Projeto realizado pelo CETRAN, fruto de trabalho sério e dedicado no incentivo às nossas crianças e adolescentes para busca da educação no trânsito.
Este prêmio justifica-se por entender que a diminuição de acidentes se dá através de um processo de conscientização educacional que dê preferência à vida, propiciando ao sorrisense pensar e alterar a sua prática enquanto ciclista, pedestre, motorista ou motociclista.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2009.
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