MOÇÃO Nº 018/2009
MOÇÃO DE REPÚDIO

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta casa de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esta MOÇÃO DE REPÚDIO, seja encaminhada a Federação Matogrossense de Futebol, com cópias a Confederação Brasileira de Futebol – CBF, aos Exmos. Senhores José Domingos Fraga Filho e Mauro Luis Savi, Deputados Estaduais.

J U S T I F I C A T I V A
Esta propositura objetiva repudiar a ação da FEDERAÇÃO MATOGROSSENSE DE FUTEBOL 
que não realizou campeonato de futebol feminino a nível estadual e arbitrariamente incluiu o Mixto Futebol Clube (tabela: www.cbf.com.br/xmlnoticias/noticias.php?e=41&n=10427), na competição da Copa do Brasil Feminina 2009;

Na cidade de Sorriso – MT se trabalha com as escolinhas de futebol feminino a partir dos 6 anos de idade. È exposto para as atletas à importância que a CBF tem buscado dispensar ao futebol feminino. Com este fato lastimável, como se explica que suas representantes na Copa do Brasil 2009 foram escolhidas arbitrariamente pela Federação?
Será que este clube foi escolhido por ser da capital e/ou por estar mais próximo dos olhos da Federação? Vale ressaltar que em 2008, através de um campeonato classificatório, a representante de Mato Grosso foi da cidade de Tangará da Serra;

Por esta e outras que o futebol feminino anda a passos lentos a nível de Mato Grosso, pois dirigentes vêem o futebol feminino como algo que não traz retorno, como algo que não eleva o nível de clubes, secretarias e federações. No entanto o município de Sorriso é pioneiro em proporcionar meios para evolução das escolinhas femininas e desta forma vê um de seus principais objetivos sendo extirpado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de setembro de 2009.
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