
MOÇÃO Nº 023/2009
MOÇÃO DE APLAUSO
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Internacional de Lions Clubes Distrito Múltiplo LB – Distrito LB – 4 Lions Clube Sorriso.
Esta homenagem faz jus à ASSOCIAÇÃO INTERNACIONAL DE LIONS CLUBES DISTRITO MÚLTIPLO LB – DISTRITO LB – 4 LIONS CLUBE SORRISO, pelos trabalhos realizados em nosso Município, em especial, as atividades da 2ª Semana da Visão. 
A missão de servir suas comunidades e atender às necessidades humanas, fomentar a paz e promover a compreensão mundial são feitos por meio dos Lions Clubes.

Com objetivos de organizar, coordenar atividades, criar e fomentar um espírito de compreensão entre os povos da Terra, promover os princípios de boa governança e cidadania, promover um interesse ativo pelo bem-estar cívico, cultural, social e moral da comunidade, incentivar pessoas interessadas em prestação de serviços a servir sua comunidade sem recompensa financeira pessoal, e incentivar a eficiência e promover altos padrões éticos no comércio, na indústria, nas profissões, nos serviços públicos e na iniciativa privada. Assim, o Lions Clube de Sorriso, procura ajudar os outros mostrando solidariedade e oferecendo ajuda aos necessitados..

Uma das primeiras e importantes causas que move o Lions Club é a erradicação da cegueira. Ela teve início em 1995, quando Helen Keller discursou na Convenção do Lions Clubs Internacional em Cedar Point (Ohio), nos Estados Unidos. Ela fez um desafio a todos para tornarem “paladinos dos cegos na cruzada contra a escuridão”. Desde então, incansavelmente trabalha-se para cumprir sua promessa de auxiliar os cegos e deficientes visuais.
O dia mundial da visão foi criado para destacar a importância de erradicar a cegueira evitável e melhorar a visão, tem como principal objetivo educar milhões de pessoas em todas as partes do mundo.

É uma ação global da Associação Internacional de Lions Clube, realizada tradicionalmente no mês de outubro de acordo com o calendário de cada Clube. Motivo pelo qual o Clube tem realizado atividades educativas e informativas, como o Projeto “Ver e Aprender, Direito de Todos”, com a intenção de orientar a comunidade em geral quanto à importância da prevenção e cuidados com a saúde ocular.
É motivo de muito orgulho para a população sorrisense ter o Lions Clube Sorriso como objetivo livrar pessoas da cegueira evitável e reversível, apoiando serviços de atendimento médico aos extremamente necessitados.
Parabéns a esta Associação por prestar serviços tão proeminentes no Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2009.
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