
MOÇÃO Nº 032/2009

MOÇÃO DE APLAUSO

VANZELLA – DEM e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Comarca de Sorriso, Dr. JORGE IAFELICE DOS SANTOS.
J U S T I F I C A T I V A S

Esta homenagem faz jus ao Excelentíssimo Senhor Juiz de Direito da Comarca de Sorriso, Dr. JORGE IAFELICE DOS SANTOS, em virtude da iniciativa do Projeto Cooperar.
A referida Moção é concedida em virtude da iniciativa do juiz de Direito da Comarca de Sorriso, Jorge Iafelice, que no dia 11 de novembro do corrente ano, no Plenário Aureliano Pereira da Silva, realizou a cerimônia de lançamento de o Projeto Cooperar, juntamente com os poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, e em conjunto com entidades assistenciais de Sorriso;
CONSIDERANDO que o Projeto Cooperar tem como principal objetivo difundir informações na sociedade civil a respeito da possibilidade de doações a entidades filantrópicas e congêneres, com a respectiva dedução tributária; desenvolver modelo jurídico e estrutural para criação e qualificação de entidades a fim de que possam atingir o status de OSCIP e assim habilitarem-se ao recebimento de recursos públicos e privados; profissionalização dos dirigentes das entidades filantrópicas para que possa adotar técnicas de gestão modernas e com isso buscar de forma independente os recursos necessários a consecução de seus objetivos institucionais; e angariar fundos que possam vir para manter as instituições, através de uma ação individual que visa um resultado coletivo;
CONSIDERANDO que o Projeto Cooperar visa principalmente usar a sociedade e a legislação tributária brasileira para igualar as oportunidades da sociedade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2009.
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