
MOÇÃO Nº 039/2009
MOÇÃO DE APLAUSO
PROFESSORA MARISA – PSB,  LEOCIR FACCIO - PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Escola Estadual 13 de Maio e a aluna Johany Hoffmam da Escola Nova Dinâmica de Educação Básica. 
A referida homenagem deve-se a Escola 13 de Maio pela 1º Lugar conquistado no 1º Prêmio Detran/MT de Educação no Trânsito e para a aluna Johany da Escola Nova Dinâmica vencedora da categoria aluna e 1º lugar na subcategoria Ensino médio com o texto “Transito: meu direito, seu direito”.
A iniciativa visa estimular, reconhecer e divulgar as atividades de Educação para o Trânsito, planejadas e executadas por instituições, professores, estudantes (redes pública e particular) e profissionais de Imprensa.

No total foram 307 peças inscritas, provenientes de 17 municípios de Mato Grosso. São trabalhos escolares, projetos de empresas e reportagens. Os quesitos avaliados pela comissão julgadora abordaram coerência, criatividade, originalidade, estruturação, qualidade artística e textual.
Parabéns pelo empenho da Escola Estadual 13 de Maio pelo projeto apresentado fazendo com que os jovens adquiram mais consciência como cidadãos, e a aluna Johany Hoffmam pelo texto mostrando que o trânsito é problemas de todos, que essas iniciativas venham incentivar e motivar ainda mais o trabalho dos educadores servindo de modelo para as outras escolas do município que valorizam a importância da educação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de dezembro de 2009.
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