
MOÇÃO Nº 001/2010.

MOÇÃO DE APLAUSO
VANZELLA – DEM, CHACRINHA - PR e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à IGREJA BATISTA NACIONAL.  

Esta homenagem faz jus à IGREJA BATISTA NACIONAL, por merecimento em virtude de ações desenvolvidas junto à comunidade sorrisense, bem como na Criação e implantação do Projeto “Metanóia”, Projeto “Porta Superior” e Projeto” Caixa do Amor” campanha social natalina, pelo segundo ano consecutivo na cidade de Sorriso.

 A Igreja Batista Nacional está presente no município de Sorriso há sete anos. Ao longo desse período, além de todo o trabalho de evangelização realizado, vários projetos de cunho social foram e continuam sendo implementados.

1. CAIXA DO AMOR:

O Projeto Caixa do Amor iniciou-se em 2008 pela Igreja Batista Nacional onde foram arrecadadas mais de 340 Caixas do Amor e distribuídas no Bairro Jardim Amazônia, Bairro Fraternidade e Hospitais. No ano de 2009 foram arrecadados 560 “Caixas do Amor”, e distribuídas às crianças carentes dos bairros: Carolina, União, Fraternidade e Distrito de Boa Esperança e Assentamento Entre Rios e Hospitais;

O Projeto “CAIXA DO AMOR” campanha social natalina implantado e realizado, pelo segundo ano CONSECUTIVO na cidade de Sorriso, busca levar ajuda e presentes às famílias mais necessitadas «A caixa do amor» ou seja «Natal é Jesus», que procura tornar mais personalizada a ajuda solidária no Natal;

Para doar a Caixinha do Amor é necessário que o doador preencha a caixinha com material higiênico, material escolar e brinquedos. Os doadores, dos futuros beneficiados, após escolher o sexo da criança e a idade podem escrever-lhes cartas falando do amor que Jesus sente por esta criança. A Igreja acrescenta em cada Caixa uma Bíblia, um livro evangelístico para incentivar a criança a ler e conhecer mais de Deus;

Não é uma caixinha apenas com compras e presentinhos. Está cheia de sorrisos, lágrimas de felicidade, muito amor, como seu nome indica, e muitas emoções, afinal não é todos os dias que estas crianças recebem uma carta falando que Jesus as ama;

O projeto não supre necessidades econômicas, mas tem um sentido cristão profundo: levar o Menino Jesus a cada lar. Sua vinda traz coisas boas, sejam materiais ou espirituais. É uma maneira de fazer as crianças verem o sentido cristão do Natal;

2. Projeto “METANÓIA”
MISSÃO

Desenvolver projetos de desenvolvimento comportamental dentro da comunidade prisional.

VISÃO

Ser o principal instrumento de influência comportamental na comunidade prisional.

FILOSOFIA

A reeducação comportamental é possível a partir de uma “mudança de mentalidade”. É no nosso pensamento onde todas as mudanças significativas e duradouras têm início. Mudar uma ação e um pensamento que já se tornou um hábito não é simples ou necessariamente rápido, mas é certamente possível.

PÚBLICO ALVO

Comunidade prisional do Centro de Ressocialização da Cidade de Sorriso - MT.

3. Projeto “PORTA SUPERIOR”
O Projeto “Porta Superior” é um trabalho de cunho social desenvolvido e idealizado pelo Ministério Jovem da Igreja Batista Nacional e tem por finalidade facilitar o acesso de Jovens comprovadamente carentes financeiramente, membros efetivos da IBN Sorriso ao ensino Superior; 

Este projeto consiste numa ação de articulação social, Essa articulação social se da através de uma parceria entre IBN, instituições de ensino superior e demais colaboradores financeiros da sociedade Sorrisense.

Ante o exposto, e atendidas às formalidades de praxe, REQUEREMOS que fique constando na data desta Sessão Ordinária, Moção de Aplauso à Igreja Batista Nacional, pelos Projetos desenvolvidos e também a toda equipe organizadora.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2010.
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