
MOÇÃO Nº 009/2010.

MOÇÃO DE APLAUSO
CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, PROFESSORA MARISA – PSB, POLESELLO – PTB, MARILDA SAVI – PSB, PAULO DA FARMACIA – PMDB, VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Investigador de Polícia Civil, o Senhor JOSE CARLOS DE SOUZA, homenageando pelos trabalhos desempenhados em favor da população do Município de Sorriso, sempre honrando a Filosofia da Policia Civil que é de “Preservar vidas e aplicar a Lei”.

J U S T I F I C A T I V A S

Morador do Município de Sorriso desde o ano de 1997, onde trabalhou como professor substituto na Escola Estadual de Primeiro Grau Arão Gomes Bezerra; em seguida no ano de 1998, trabalhou como motorista concursado na Prefeitura Municipal de Sorriso. Neste período fez o concurso para a Polícia Civil e ficou aguardando ser convocado, o que aconteceu no ano de 2001, quando saiu da Prefeitura e tomou posse como Investigador de Policia.

A referida homenagem deve-se a brilhante atuação em operações de risco, tais como:

a) Efetuou prisão em flagrante, do assalto que ocorreu no BANCO DO BRASIL, Agência de Sorriso, onde foram presos dois perpetuadores de uma quadrilha que agia a nível nacional.
b) Auxiliou na investigação e prisão da quadrilha que roubou o Posto de Atendimento do BANCO SICREDI no prédio antigo da Prefeitura.
c) Ajudou a elucidar e capturar os criminosos que assaltaram a Agência do Banco SICREDI de Vera - MT, juntamente com a Polícia Militar.
d) Colaborou na prisão de traficantes que vitimou um policial Civil conhecido por Julio, morador da cidade de Lucas do Rio Verde – MT, onde os traficantes faziam parte de uma quadrilha que agia em Sorriso, Lucas do Rio Verde e Região (A verdadeira intenção dos bandidos era de tirar a vida dos investigadores e do Delegado do Município de Lucas do Rio Verde).
e) Sempre mostrou eficiência e compromisso com a segurança da sociedade, tendo sempre combatido crimes contra taxistas, mulheres, crimes passionais, estupros, roubos e inúmeros casos de tráfico. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2010.
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