
MOÇÃO Nº 013 /2010
MOÇÃO DE APLAUSO
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Faculdade de Sorriso – FAIS.
A referida homenagem deve-se aos 10 ANOS DA FACULDADE DE SORRISO em nosso Município.
No dia 16 de agosto de 2000, os idealizadores da FAIS, após receber a manifestação de apoio da sociedade civil organizada iniciaram um árduo trabalho para a implantação e consolidação desta instituição no município de Sorriso. Essa é uma data histórica, pois estabelece o início da instalação de uma instituição de  ensino superior em Sorriso.
No ano de 2001 a FAIS recebeu seu credenciamento junto ao Ministério da Educação – MEC e a autorização dos cursos de Letras e Administração, instalada no prédio da Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, cedido em comodato pelo poder Executivo. Ali permaneceram cinco anos.

Em agosto de 2006 um grande sonho se realizou. A FAIS passou a desenvolver suas atividades em seu próprio campus.

Atualmente a instituição possui cinco cursos autorizados pelo MEC: Administração, Letras, Pedagogia, Ciências Contábeis, Direito e Enfermagem, além dos cursos superiores em Tecnologia em Agronegócios, Gestão Financeira e Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas.   
A Faculdade de Sorriso contribui com a sociedade, colocando no mercado aproximadamente 650 profissionais qualificados em diversas áreas do conhecimento e contribuirá ainda muito com nosso município e região, agindo como agente de transformação e inclusão social.

A FAIS vem cumprindo o seu papel no sentido de oferecer as oportunidades de acesso ao Ensino Superior de qualidade, procurando sempre focar a vocação regional.  
Nestes 10 anos a FAIS veio mostrar que a educação é que transforma o mundo e cria novas realidades, que constrói novas verdades e faz o homem olhar para o objetivo e não para os obstáculos.
Com esta visão e o comprometimento com a produção de conhecimento e agentes de transformação social, pois tudo passa pela educação, é que entendemos que esta instituição de Ensino Superior seja merecedora desta homenagem.

Parabéns FAIS – administradores, professores, servidores e alunos. Um povo que se preocupa com a Educação das novas gerações está na frente do desenvolvimento econômico, político e social.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2010.
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