
MOÇÃO Nº 017/2010

MOÇÃO DE APLAUSO
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DO MATO GROSSO.
A referida homenagem deve-se aos 20 ANOS DE FUNDAÇÃO DA COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DO MATO GROSSO, com sede em nosso Município. 

A história do Sicredi Celeiro está ligada diretamente à história de Sorriso e da região. 

Os primeiros moradores da cidade que já eram agricultores tinham algumas dificuldades na área de crédito. Com isso, através da integração dos produtores, em 1990 ocorreu a idealização de formar uma cooperativa de crédito rural.  O sonho se concretizou com a fundação da cooperativa denominada CREDISOL. Inicialmente teve 28 fundadores.  Em 1997, a cooperativa fez parte do sistema Sicredi, junto com outras que existiam nos estados do Paraná e Rio Grande do Sul. 

Em 2001 foi inaugurada em Sorriso a agência do Sicredi Celeiro de Mato Grosso. 

O crescimento foi expressivo. Hoje conta com mais de 11 mil associados que usufruem dos produtos e serviços da cooperativa, presente em 08 (oito) municípios da região com 10(dez) unidades de atendimento. Os municípios são: Sorriso, Sinop, Vera, Cláudia, União do Sul, Feliz Natal, Santa Carmem, Nova Ubiratã e no Distrito de Boa Esperança (Sorriso).
Outra conquista que marca a história do Sicredi nesses 20 anos, é a livre admissão de associados em 2008. Qualquer pessoa pode se tornar um associado do Sicredi. 

Parabéns a todos os associados, colaboradores e direção da COOPERATIVA DE CRÉDITO RURAL SORRISO – SICREDI CELEIRO DO MATO GROSSO, uma instituição que muito vem contribuindo para o desenvolvimento econômico e social de Sorriso e região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2010.
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