
MOÇÃO Nº 022/2010

MOÇÃO DE APLAUSO

VANZELLA – DEM, PAULO DA FARMACIA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Classe Trabalhadora de Garçons. 

JUSTIFICATIVAS
Esta homenagem faz jus a Classe Trabalhadora de Garçons de nosso Município, pelo jantar festivo em comemoração ao seu dia. 

A profissão de garçom é uma das que mais fazem parte da cultura popular. O atendimento, quase sempre personalizado, faz com que o garçom se torne, em alguns casos, um personagem folclórico de bares e restaurantes. Alguns clientes os maltratam, outros os adoram. A mídia e os caricaturistas os fazem famoso;
Os proprietários, ora os consideram parceiros, ora inimigos, mas o fato é que, sem uma boa equipe de garçons, nenhum estabelecimento do setor alimentício conquista o sucesso. Nosso país tem muitas regiões de níveis economicamente diferentes. Assim, grande parte da população de regiões menos favorecidas, desloca-se do lugar de origem para outros mais ricos, em busca de emprego;
Essa é uma das poucas profissões em que se avalia o profissional ao contrário. Ou seja, quanto menos ele for notado, melhor estará fazendo seu serviço. Não chamar atenção, nesse caso, não é desmerecimento, é competência. Ninguém gosta de ser interrompido por um garçom que quer, desesperadamente, anotar o pedido ou quando, sem querer, esse profissional, às vezes desastrado, derruba a bandeja sobre o cliente. Claro que esse será notado, e reprovado; 

Ter técnica é importante, mas o que vale mesmo é o atendimento afetuoso. Para os leigos, o garçom cativante é o melhor, porém a simpatia tem de ter limite. Importante mesmo é o garçom ter sensibilidade, perceber quando e como se aproximar, for atencioso sem ser chato, enfim, tem que ser "legal", sem ser inconveniente. Sem contar que, nessa profissão, o bom humor é fundamental;
CONSIDERANDO que vale ressaltar que os garçons se importam e defende atos cívicos, iniciando e desenvolvendo campanhas de arrecadação de alimentos, e outras necessidades para as comunidades menos favorecidas do nosso município, tendo seu evento adotado como entrada um quilo de alimento não perecível;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2010.
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