
MOÇÃO Nº 021/2010

MOÇÃO DE APLAUSO

VANZELLA – DEM, PAULO DA FARMACIA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos Acadêmicos do 7º Semestre “B” do Curso de Direito da FAIS – Faculdade de Sorriso, pelo 1º Ciclo de Palestras Jurídicas, que foi realizada nos dias 22, 23 e 24 de abril de 2010.
JUSTIFICATIVAS
Esta homenagem faz jus aos Acadêmicos do 7º semestre "B" do Curso de Direito da Faculdade de Sorriso (FAIS), pelo primeiro Ciclo de Palestras Jurídicas, realizada nos dias 22, 23 e 24 de abril. 

Essa moção de aplausos se trata de uma homenagem aos Acadêmicos do 7º semestre "B" do Curso de Direito da Faculdade de Sorriso (FAIS), pela conquista de ter efetuado um evento, destinado aos profissionais da área jurídica e a estudantes de direito.

Para dar mais celeridade ao O 1º Ciclo de Palestras Jurídicas da FAIS, os Acadêmicos do 7º semestre "B" do Curso de Direito da Faculdade de Sorriso (FAIS), contou com o apoio da Ordem dos Advogados do Brasil – OAB, 17ª Subseção de Sorriso, sendo realizadas 07 palestras, nos períodos matutinos e noturnos. A cargo de professores e juristas de renomes tais como: Dr. Fabio Luiz Sant`Ana de Oliveira, Defensor Publico do Estado de Mato grosso que abordou o tema “Prisão Cautelar e Liberdade Provisória”; Dr. Angelo Judai Júnior, Juiz de Direito do Estado de Mato grosso que abordou o tema” Dano Moral e sua valorização”; Drª Rosangela Poloni, Registradora Imobiliária que abordou o tema” A Personalidade Civil do Condomínio Edilício e suas implicações práticas”; Drª Rosane Abreu Gonzales Pinto, Mestra e Doutorada em Direito das Obrigações que abordou o tema” Universidade Cidadã e o Papel do Acadêmico de Direito”; Dr. Fernando Saraiva Rocha, Juiz da Vara do Trabalho do Estado de Mato Grosso que abordou o tema” Tutela Meta Individual do trabalho – Aspecto Materiais”; Dr. Eder Roberto Pires de Freitas, Vice – Presidente da Comissão de Estagio e Exame da OAB/MT, que abordou o tema” Exame da OAB”; 

CONSIDERANDO que os acadêmicos que participaram contaram com carga horária total de 20 horas que serão utilizadas como extensão universitária quando da inclusão do curso;
CONSIDERANDO que esta inovação – idealizada pelos Acadêmicos do 7º semestre "B" do Curso de Direito da Faculdade de Sorriso (FAIS),  foi marcante durante todo o 1º Ciclo de Palestras Jurídicas, que foi realizada nos dias 22, 23 e 24 de abril, não só nas palestras de Carreiras Jurídicas. A cobertura contou com a participação do DR. WILLIAM DOUGLAS – JUIZ FEDERAL DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, que também é escritor e autor de várias Obras.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2010.
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