
MOÇÃO Nº 028/2010
MOÇÃO DE APLAUSO
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, BRUNO STELATTO – PDT, CHACRINHA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas Sorrisenses, Aline do Nascimento, Rissamy Gabriela de Lara, Tarcísio Guilherme da Silva e Josicléia Pereira.
Esta homenagem faz jus aos atletas pelas grandes conquistas nos Jogos Abertos Brasileiros 2010, realizados no período de 21 a 26 de maio de 2010, na cidade de Cuiabá. Neste evento esportivo estiveram aproximadamente dois mil atletas dos Estados de Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Minas Gerais, Paraná, Rio de Janeiro, São Paulo, Espírito Santo, Goiás, Rio Grande do Sul e Santa Catarina.  
A atleta Aline do Nascimento, 16 anos, foi medalha de Ouro no salto triplo com a marca de 12 m e 29 cm, estando mais uma vez no alto do Pódio, elevando o nome de Sorriso e enchendo de orgulho todos os Sorrisenses e o Estado de Mato Grosso, competindo com os melhores atletas do País, destacando-se em suas respectivas modalidades e servindo de estímulo para tantos outros jovens.

O atleta Tarcisio Guilherme da Silva, 17 anos, conquistou 5º lugar no salto triplo e 6º lugar, no salto a distância, com uma brilhante apresentação.
Rissamy Gabriela de Lara, 15 anos, Conseguiu a 6ª colocação em 400 mts.  Com barreira, e medalha de Bronze no revezamento 4 por 400 Mts.
Josicléia Pereira ficou com o 5º melhor resultado no lançamento de dardo.
Ter jovens representando o município de Sorriso, e o Estado de Mato Grosso, nas competições esportivas, é motivo de orgulho para todos os Sorrisenses.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de maio de 2010.
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