


MOÇÃO Nº 040/2010


MOÇÃO DE APLAUSO
                           

LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos alunos do Projovem Urbano de Sorriso, da Escola Municipal Jardim Amazônia, que participaram da ‘1ª Mostra Jovem’, nos dias 11 e 12 de agosto de 2010, em Brasília.


O Governo Federal lançou o Projovem em 2005 que foi executado com êxito nas capitais brasileiras e no Distrito Federal atendendo jovens de 18 a 24 anos, que tivessem concluído a quarta série, mas não terminado a oitava série do ensino fundamental e não tivessem vínculos formais de trabalho.

Com o sucesso do programa, a partir de dezembro de 2006 o projeto expandiu-se para as regiões metropolitanas de várias capitais, cidades com pelo menos 200 mil habitantes com o compromisso na luta contra a desigualdade e a exclusão social. O programa foi instituído no Estado através do termo de adesão da Secretaria Geral da Presidência da República com o Governo do Estado de Mato Grosso.

Considerando as indicações dos estudos realizados o Projovem Urbano atende jovens com idade entre 18 a 29 anos, que saibam ler e escrever com objetivo de possibilitar a conclusão do ensino fundamental (de 5ª à 8ª série). O jovem conta com um auxílio financeiro mensal, no valor de R$100,00, que poderá complementar a renda familiar.

O Projovem trabalha com conceitos inovadores que dão suporte à articulação entre o ensino fundamental, qualificação profissional, inclusão digital e a ação comunitária, visando a formação integral do jovem.

O projeto conta com uma carga horária de 2000 horas, sendo atividades presenciais e não – presenciais cumpridas ao longo de 18 meses.

Para incentivo aos jovens são elaboradas aulas diferenciadas para que se tenha um melhor aprendizado, pois grande parte do nosso público são jovens que por razões diversas deixaram a escola por um período longo.

No dia 07 de outubro de 2009 foi criada a primeira Mostra de Produções do Projovem Urbano com o objetivo de expor trabalho selecionado para proporcionar um intercâmbio entre os jovens e os educadores dos núcleos participantes do Projovem Urbano.

Cada coordenação municipal inscreveu 04 (quatro) trabalhos, sendo que até 02 (dois) trabalhos seriam selecionados pela Comissão de Seleção e pelo Comitê de Organização da Mostra Jovem. As inscrições foram feitas entre 10 e 30 de outubro de 2009, que estavam disponíveis no site do Projovem.

A Mostra Jovem deu visibilidade aos trabalhos dos alunos e promoveu a troca de experiências, linguagens e produções dos estudantes do ProJovem Urbano.

A Mostra Jovem visa, ainda, estimular as diferentes formas de expressão que tragam à tona a capacidade de criar, renovar, discutir, dialogar e mostrar os resultados do processo educativo do curso.

Um grupo de alunos do ProJovem Urbano de Sorriso foi selecionado para representar Mato Grosso na Primeira Mostra de Produção do programa em Brasília. Os jovens Cristiane Ferreira dos Santos, 25 anos, e Deverson Vandré Pavinatto, 29, ambos deficientes auditivos, e mais quatro colegas, apresentaram a música chamada "Vez da voz do coração", na Linguagem Brasileira de Sinais - Libras.

A 1ª Mostra Jovem aconteceu nos dias 11 e 12 de agosto de 2010.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2010.
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