
MOÇÃO Nº 042/2010
MOÇÃO DE APLAUSO
POLESELLO - PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Sorriso de Handebol.
JUSTIFICATIVAS
Esta homenagem faz jus à ASSOCIAÇÃO SORRISO DE HANDEBOL, patrocinada pelo Banco Sicredi e Colégio Vinícius de Moraes, pela conquista do CAMPEONATO PANAMERICANO ESCOLAR, categoria escolar (15 a 17 anos). 
É motivo de orgulho para a população sorrisense ter jovens destacados a nível nacional, elevados ao nível mais alto do podium, servindo de estímulo aos jovens do município de Sorriso. Enfrentar adversários altamente qualificados que participaram durante o ano todo de várias competições, o time sorrisense sagrou-se campeão Panamericano Escolar.
A equipe da Associação Sorriso de Handebol comandada pelo técnico Eder Cristiano Fripp e os jogadores: Alan Silva (capitão), Wesley Yung, Maitson Rosseto, Maykon Souza, Loreni Junior, Wallison Sousa,  Orlando Junior,  Mike Jucoski, e Dhionata Schwade, Isaque Costa, Alessandro Souza, Douglas Lageman, Gean Claudio Silva, Bruno Oliveira, Fabio Lodi, Cleber de Andrade.
A competição Internacional aconteceu na cidade de Juiz de Fora, Estado de Minas Gerais, entre os dias, 23 a 30 de agosto de 2010.
Parabéns a esta Associação por prestar serviços tão proeminentes na área do esporte.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em  01 de setembro de 2010.
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