

MOÇÃO Nº 041/2010


MOÇÃO DE APLAUSO
                           

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, PROFESSORA MARISA – PSB, CHACRINHA – PR, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a AGRO BAGGIO MÁQUINAS AGRÍCOLAS LTDA DE SORRISO – MATO GROSSO.

A referida homenagem deve-se a REALIZAÇÃO DA CAMPANHA DE DOAÇÃO DE SANGUE, QUE A EMPRESA REALIZA A NOVE ANOS CONSECUTIVOS E SEMPRE COM MUITO ÊXITO. 

A história da Agro Baggio em Sorriso e na região. 

Em 1983, a família Baggio, que tem em seu seio tradicionais empresários do setor de máquinas agrícolas no Sudeste do Estado do Paraná,  decidiu migrar parte de seus negócios para Mato Grosso, fundando a Comercial Agrícola Baggio na cidade de Sorriso, integrando-se aos esforços de abnegados agricultores determinados a desenvolver a agricultura no cerrado Brasileiro.

Com uma administração inovadora para a época, fundamentada na qualidade e na seriedade do trabalho de pós vendas e forte parceria com os agricultores, identifica-se com os princípios e filosofia de trabalho do fabricante de colheitadeiras SLC, sediado no Rio Grande do Sul, no ano de 1989, tanto que foi nomeada Concessionária da marca. Mais tarde,  incorporou a Americana John Deere, agregando á linha de produção de tratores, plantadeiras e outros produtos, consolidando-se no seguimento como uma das mais conceituadas e expressivas concessionárias do país.

O desenvolvimento da região e o crescimento da área plantada apontava  para a necessidade de estruturação do empreendimento, exigindo a abertura de novos ponto de atendimento. No ano 2000, tendo como gestor do negócio o Sr. José Baggio a  empresa cresceu e expandiu seus horizontes. 

Hoje com um quadro de mais de 200 (duzentos) funcionários, uma frota de mais de 40 (quarenta) veículos, completam a agilidade de atendimento no campo.

Trabalhando a mais de 20 anos  com firmes princípios éticos e fortes vínculos com a agricultura e com a comunidade.

À Agro Baggio em Sorriso, realiza em a parceria com o Hospital Regional “A Campanha de Doação de Sangue em nossa cidade”. Há nove anos  a Empresa realiza com muito êxito esta campanha, por esta  e outras a Empresa Agro Baggio  merece nosso aplauso.

Parabéns aos diretores e colaboradores da AGRO BAGGIO uma empresa do agro negócio que vem  contribuindo para o desenvolvimento econômico e social de Sorriso e região. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2010.
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