INDICAÇÃO N° 386/2019


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA EM TODAS AS TRAVESSAS E RUAS DOS BAIRROS DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima de Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da iluminação pública em todas as travessas e ruas dos bairros da Zona Leste, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

 Considerando a urgente necessidade da manutenção da iluminação pública nas travessas e ruas dos bairros da zona leste, tendo em vista o grande número de lâmpadas queimadas tornando-se insuficientes para fornecer uma iluminação de qualidade aos nossos munícipes;

Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico, pois, constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública, prevenindo a criminalidade;

Considerando que, conforme a Lei Orgânica de Sorriso no seu Artigo 75 - "A política de desenvolvimento urbano, executada, pelo Poder Público Municipal, conforme diretrizes fixadas em Lei tem por objetivo ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade e seus bairros, distritos e dos aglomerados urbanos, e garantir o bem estar de seus habitantes";

Considerando que, além de estar diretamente ligada à segurança pública no tráfego a iluminação pública embeleza as áreas urbanas, orienta percursos e proporciona um melhor aproveitamento das áreas de lazer;
   
Considerando ser uma reivindicação dos acadêmicos da UNIC, que residem nos bairros da zona leste.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2019.
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