INDICAÇÃO N° 390/2019
INDICAMOS A PRIVATIZAÇÃO DO AEROPORTO REGIONAL ADOLINO BEDIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de privatização do Aeroporto Regional Adolino Bedin, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que é repassado para o referi
do aeroporto mais de seis milhões de reais, para seu funcionamento;
Considerando que recentemente a empresa Azul Linhas aéreas deixou de operar devido a algumas estruturas que estão fora dos padrões exigidos pela Embraer;
Considerando ser uma vergonha para o Município de Sorriso, conhecido como a Capital Nacional Agronegócio não ter seu aeroporto funcionando por falta de infraestrutura adequada;
Considerando que o referido valor repassado para o aeroporto, poderia construir salas de aulas, creches, ampliações de PSF’s e asfaltamento das ruas do município;

Considerando que essa é uma reivindicação da população de sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2019.
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