INDICAÇÃO N° 404/2019


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS QUE SEJA EXTINTO O SISTEMA DE AGENDAMENTO DE CONSULTAS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, TORNADO A DEMANDA LIVRE PARA OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
                                                      

                                                         DAMIANI NA TV, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA - MDB e ELISA ABRAHÃO - PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de extinção do Sistema de agendamento de consultas nas Unidades Básicas de Saúde, tornando a demanda livre para os usuários da rede de saúde pública do município de  Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que as Unidades Básicas de Saúde devem garantir mecanismos que assegurem a acessibilidade e o acolhimento dos usuários de forma a atender à todos que buscam atendimento na rede de saúde pública do município;

Considerando que são constantes as reclamações de usuários quanto à dificuldade de acesso a algumas UBS, devido à alegação da necessidade de agendamento de consultas, bem como, a ausência de fichas para atendimento devido já estar esgotado o número máximo do dia, devido aos agendamentos anteriormente já efetuados;

Considerando que devido aos agendamentos, muitos usuários estão ficando sem conseguir consultar, passando por desgaste e por vezes tendo que aguardar por longos períodos para realizar uma consulta, sendo que as vezes quem agendou nem comparece;
 
Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de junho de 2019.
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