INDICAÇÃO Nº 409/2019


INDICAMOS ESTUDO DE VIABILIDADE DE ACESSO AO PÁTIO OU ESTACIONAMENTO EM FRENTE AO HOSPITAL REGIONAL, PARA OS ÔNIBUS DA SAÚDE, PARA EMBARQUE E DESEMBARQUE DE PACIENTES, NA CIDADE DE SORRISO – MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de estudo de viabilização de acesso ao pátio ou estacionamento em frente ao Hospital Regional, para os ônibus da saúde para embarque e desembarque de pacientes, na cidade de Sorriso – MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo desta propositura é diminuir a sensação de carência e mal estar e proporcionar um pouco mais de conforto as pessoas que já se encontram adoentadas; 

Considerando que assim teremos melhores condições de segurança aos usuários dos ônibus da saúde, pois muitas vezes, por não haver estacionamento perto dos hospitais, os motoristas desembarcam os pacientes do outro lado da Avenida, e muitas vezes o paciente já está com a mobilidade limitada, devido sua enfermidade;

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando ser uma reivindicação de toda a população Sorrisense.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2019.
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