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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE LIMPEZA EM TODA A EXTENSÃO DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, VISANDO O COMBATE AO MOSQUITO AEDES AEGYPTI.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópias ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de limpeza em toda a extensão do Bairro São Domingos, visando o combate ao mosquito Aedes Aegypti.

JUSTIFICATIVAS

É necessário desenvolver ações concretas de conscientização e proteção ao meio ambiente, pois estaremos garantindo melhor qualidade de vida, protegendo a saúde da população e das gerações futuras;

Considerando que o combate ao mosquito da dengue se dá por meio de agentes de saúde em um constante trabalho, com vistorias nas residências, terrenos baldios, bocas de lobos, praças públicas, contudo o mutirão de limpeza é o primeiro passo para que o trabalho dos agentes de combate em endemias seja eficiente;

Considerando que esta é uma reivindicação do Presidente do Bairro Sr. Milton Vinisk a pedido de todos os moradores do bairro, sabendo que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de junho de 2019.
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