INDICAÇÃO N° 417/2019


INDICAMOS A LIMPEZA DE TERRENO BALDIO LOCALIZADO NA RUA MATO GROSSO, AO LADO DO CTG (CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS), NO BAIRRO PARK DAS ARARAS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 

[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de limpeza de terreno baldio localizado na Rua Mato Grosso, ao lado do CTG (Centro de Tradições Gaúchas), no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o terreno supracitado está necessitando de limpeza, proporcionando assim, uma maior qualidade de vida aos moradores e zelando pela amenização dos problemas acerca da proliferação de doenças advinda da ausência de higienização desses locais.

Considerando que a situação se agrava a cada dia que passa, pois o local possibilita o eventual aparecimento de insetos, roedores, animais peçonhentos e escorpiões que podem colocar em risco a saúde pública.

Considerando as constantes reclamações que estão sendo formuladas por munícipes que residem nas imediações da referida Rua.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
	


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2019.
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Vereador PMB
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Vereador PSB
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Vereador PSB
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