INDICAÇÃO Nº 422/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE COBERTURA NA QUADRA DE AREIA DO CEMEIS JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e CLAUDIO OLIVEIRA – PR, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação de cobertura na quadra de areia do Cemeis Jardim Amazônia, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

O Cemeis Jardim Amazônia atende aproximadamente 380 (trezentos e oitenta) alunos, na modalidade de Educação Infantil.

Considerando que com a instalação da cobertura na quadra de areia do referido Cemeis, estaremos oferecendo melhores condições para as crianças, em um ambiente mais agradável, permitindo a utilização da quadra nos dias ensolarados e de forte calor, como também nos dias chuvosos e a qualquer horário.

Considerando que o ato de brincar é um papel fundamental para o desenvolvimento biopsicossocial da criança;

A instalação de cobertura no referido espaço, estaremos oferecendo melhores condições de uso da quadra de areia, com mais conforto para as crianças e professores, o que permite melhor desenvolvimento das atividades recreativas.

Considerando que esta é uma reivindicação da comunidade escolar do referido Cemeis. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de junho de 2019.
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