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INDICAMOS QUE SEJA IMPLANTADO PLANO DE EVACUAÇÃO EM SITUAÇÕES DE RISCO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia para o Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor José Carlos Moura,     Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a implantação do plano de evacuação em situações de riscos nas escolas municipais do Município Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando fatos de violência e atentados que ocorreram em algumas escolas no Brasil, trouxe a discussão das condições precárias de evacuação das escolas que fazem aumentar consideravelmente o número de vítimas.

Considerando que a implantação do plano de evacuação em situações de risco nas instituições de ensino, visa identificar os riscos e, a partir de então, buscar minimizar os seus efeitos em relação aos indivíduos; definir cenários de acidentes para os riscos identificados; definir princípios, normas e regras de atuação em face dos cenários possíveis; organizar os meios e prever as atribuições de cada um; desencadear ações oportunas para minimizar os efeitos do sinistro; evitar confusões, erros e a duplicação de ações; prevenir e organizar antecipadamente a intervenção e a evacuação e treinar procedimentos a serem testados.

Considerando que com a existência de atentados nasceu a nível nacional a vontade de regulamentar tal falha na segurança das escolas.  Tendo em vista que estaremos prevenindo, para que uma situação de risco ou na sua iminência, estarão dadas todas as condições necessárias para prevenir o pânico e permitir a mais rápida e segura evacuação do local.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2019.
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