REQUERIMENTO N° 162/2019
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Oliveira, Secretário Municipal de Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo informações sobre a rua que fica localizada aos fundos da Rodoviária Municipal, se a mesma pertence a uma área pública ou privada.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que há inúmeras reclamações dos munícipes que utilizam a referida rua como via para o acesso a BR 163;

Considerando que até o momento não sabemos se a área onde fica localizada a referida rua é de propriedade privada ou pública;

Considerando que na referida rua foi aberto uma valeta, assim trancando a passagem dos munícipes que utilizavam a via;
Considerando ser uma reivindicação antiga da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2019.
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