REQUERIMENTO N° 166/2019



[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Tenente Coronel Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da PM/MT, com cópias ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo a realização de rondas policiais no período noturno e nos finais de semana de forma mais intensificada no Residencial Mário Raiter,  no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Somos conhecedores de todo o esforço da Policia Militar em atender as reivindicações da população e também da grande demanda em nosso município, vimos solicitar um reforço nas rondas policiais no residencial Mario Raiter, onde existem inúmeras reclamações de furtos e roubos;

Os moradores do bairro mencionado relatam vários problemas que atingem diariamente a qualidade de vida e em geral produzem insegurança, portanto a intensificação das Rondas Policiais prevenirá situações constrangedoras para as famílias e propriedades;

Considerando que é uma reivindicação do Presidente do Bairro Sr. Sidimar Inácio da Silveira, como também dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2019.
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