REQUERIMENTO Nº 168/2019




[bookmark: _GoBack]NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Otaviano Pivetta, Vice-Governador de Mato Grosso, a Exma. Sra. Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Estado de Educação de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a doação de projeto arquitetônico, bem como a assinatura de convênio para construção pelo Município de Sorriso da Escola Estadual Mário Raiter.

JUSTIFICATIVAS

O Município de Sorriso possui um crescimento habitacional constante e atualmente um déficit de vagas na educação que precisa ser atendido com urgência.

O art. 205 da Magna Carta, disciplina que a educação é um direito de todos e um dever do Estado.

A Lei n.º 9.394 de 1996, que estabelece as diretrizes e bases da educação nacional, em seu art. 10, dispõe que os Estados incumbir-se-ão de definir, com os Municípios, formas de colaboração na oferta de ensino fundamental, as quais devem assegurar a distribuição proporcional das responsabilidades.

A Escola Estadual Mário Raiter irá beneficiar os moradores do residencial Mário Raiter e região, sendo que apenas o residencial tem 1.272 casas, com cerca de cinco mil pessoas, e atualmente os alunos precisam se deslocar para outros bairros distantes para estudar.

Portanto, diante da urgência em atender a grande demanda do Município, requeremos a doação de projeto arquitetônico, bem como assinatura de convênio para construção pelo Município de Sorriso da Escola Estadual Mário Raiter, que proporcionará acolhimento, ensinamento e interação as crianças e adolescentes que terão acesso à educação de qualidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2019.
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