INDICAÇÃO Nº 430/2019


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA VIABILIZAR A REVERSÃO DO VALOR DE ISSQN ARRRECADADO SOBRE A COBRANÇA NO PEDÁGIO (PRAÇA DE SORRISO 09) PARA BONIFICAR OS MORADORES DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO COM VEÍCULOS DEVIDAMENTE CADASTRADOS NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, ELISA ABRHÃO PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA, PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB e PROFESSORA MARISA - PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de realizar estudos para viabilizar a reversão de valor do ISSQN arrecadado sobre a cobrança no pedágio (Praça de Sorriso 09), visando bonificar os moradores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) com veículos devidamente cadastrados no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a cobrança de pedágio nas rodovias exploradas diretamente pela iniciativa privada, sob regime de concessão, deve ser pautada também pela racionalidade, e não apenas pela exclusiva necessidade de cobrir os custos com a manutenção da via. A cobrança de pedágio para os pequenos agricultores do Assentamento Jonas Pinheiro, impõe custos elevados a esses cidadãos para fazer face às suas necessidades básicas de deslocamento diário.  O pagamento dos valores cobrados pela concessionária pode acabar lhes restringindo o direito de ir e vir.

Esta propositura, têm como finalidade sensibilizar o Poder Executivo Municipal á abrir mão do valor arrecadado via ISSQN sobre os valores cobrados no pedágio e revertê-lo em favor dos pequenos produtores rurais, que possuam veículos, através de um cadastramento dos moradores á ser realizado  pela Prefeitura municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2019.
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