INDICAÇÃO Nº 435/2019

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A MANUTENÇÃO DOS APARELHOS DE AR-CONDICIONADO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA JONAS PINHEIRO – USF XXI, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, FABIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB e TOCO BAGGIO – PSDB, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de manutenção dos aparelhos de ar-condicionado da Unidade de Saúde da Família Jonas Pinheiro – USF XXI, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

As Unidades de Saúde da Família - USF trabalham com a atenção primária à saúde, oferecendo assistência em orientação e prevenção, com o objetivo de melhoria na qualidade de vida dos indivíduos e na racionalização de custos futuros, sendo a saúde é um direito fundamental que assiste a todas as pessoas.

Cumpre assinalar a importância da atenção primária em saúde, pois o atendimento inicial dos usuários nos sistemas de saúde pública ofertam medidas de prevenção de enfermidades, higienização corporal e bucal, além de alguns tratamentos de baixa complexidade. 

A manutenção dos dois aparelhos de ar-condicionado da USF XXI - Jonas Pinheiro trará comodidade e conforto aos moradores da localidade, considerando que estamos em um período de alta temperatura e muita poeira.

Ressaltamos ainda que nossos munícipes são merecedores de atendimento digno e de qualidade, quanto às necessidades relativas à saúde e bem-estar, sendo que estas condições são atinentes ao Poder Público.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Junho de 2019.
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