INDICAÇÃO N° 436 /2019
INDICAMOS A CEDÊNCIA, DOAÇÃO OU DISPONIBILIDADE DE UM ÔNIBUS PARA O TRANSPORTE DOS MORADORES DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.
TOCO BAGGIO - PSDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSC, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal de Sorriso realizar a cedência, doação ou disponibilidade de um ônibus para o transporte dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no município de Sorriso-MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o referido Assentamento não possui ônibus para uso da comunidade; 
Considerando que os moradores precisam de um ônibus para o transporte de pessoas para participarem de eventos comunitários, esportivos, da terceira idade e ou da educação;

Considerando que grande parte dos moradores do Assentamento são trabalhadores em fazendas e não possuem carro próprio para se deslocarem em eventos diversos fora do Assentamento;

Considerando que com a cedência, doação ou disponibilidade de um ônibus, além de promover segurança e qualidade de vida aos morados do Assentamento, também incentivará a inclusão cultural e social;

Considerando que os moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, poderá administrar o uso deste veículo em favor dos moradores daquela localidade, servindo para atender as suas demandas;
Considerando que esta iniciativa estará beneficiando e valorizando nossos munícipes, proporcionando cidadania e qualidade de vida aos moradores daquele Assentamento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Junho de 2019.
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