

                                                                    INDICAÇÃO Nº 437/2019


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CURSO DE CAPACITAÇÃO PARA AS LIDERANÇAS DE ASSOCIAÇÕES E COOPERATIVAS NOS ASSENTAMENTOS E NA SEDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO - PRP, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração ao Senhor Marlon Zanella, Secretário Municipal de Governo e ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade da capacitação para as lideranças de associações e cooperativas nos assentamentos e na sede do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o intuito da presente indicação é preparar e capacitar os agentes políticos, líderes comunitários, gestores e representantes das entidades não governamentais do município de Sorriso.

O curso deverá ser oferecido aos líderes comunitários e representantes das associações e cooperativas.

Considerando que o curso de capacitação para lideranças de associações e cooperativas dos assentamentos e da sede de nosso munícipio, é um importante passo, pois proporciona aos grupos participantes a oportunidade de compreender mais sobre o importante papel do líder e utilizar com mais eficiência as ferramentas para a promoção do bem estar da coletividade, contribuindo para o desenvolvimento de toda cidade.

Os cursos de capacitações trarão muitos benefícios, como a promoção e desenvolvimento local, e principalmente na comunicação com o poder público. Com as lideranças capacitadas em questões ligadas à gestão administrativa e financeira das entidades, ou seja, fortalecendo as bases, o nosso município vai se desenvolver muito mais.

Diante do exposto acima mencionado, indicamos a capacitação de inclusão para psicólogos prestarem atendimento a deficientes auditivos no município de Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Junho de 2019.
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