INDICAÇÃO N° 439/2019

INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE ESTUFA PARA O PROJETO HORTA ESCOLAR NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM E TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima de Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Márcio Luiz Kunh, Secretario Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Cultura e Educação versando sobre a necessidade de construção de estufa para o projeto horta escolar na Escola Municipal Professora Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O objetivo da estufa para horta é evitar e controlar uma série de fatores ambientais, além de “organizar” de maneira mais racional e compactada uma determinada plantação ou cultivo.
Considerando que, quando as condições ambientais não favorecem o desenvolvimento e a produção de hortaliças, por exemplo, podemos utilizar a estufa para o seu plantio e produção fora da época. Com as estufas, podemos cultivar esses produtos durante todo o ano;

Considerando que, se tem um maior controle sobre as pragas e doenças, pois as plantas em estufas são mais fortes e resistentes às doenças e pragas;

Considerando a economia de insumos, evitando que eles sejam levados pelas águas das chuvas, diminuindo a fertilidade do solo;

Considerando a economia de água, pois as plantas transpiram menos e a água não se evapora pela ação do vento e do sol direto, exigindo menos regas;

Considerando a conserva e a estrutura do solo, pois não há compactação da terra pelas águas da chuva, seguida de calor solar. Evita, também, os problemas de erosão, além de a terra permanecer em boas condições;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Junho de 2019.
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