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INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE ÔNIBUS COM AR CONDICIONADO PARA O TRANSPORTE DOS ALUNOS DA ÁREA RURAL QUE FAZ A LINHA DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO ATÉ AS ESCOLAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, PROFESSORA SILVANA – PTB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura versando sobre a necessidade da destinação de ônibus com ar condicionado para o transporte dos alunos da área rural que faz a linha Assentamento Jonas Pinheiro até as escolas do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a destinação de ônibus é um pedido das famílias que residem no Assentamento Jonas Pinheiro e que utiliza desse transporte para enviarem seus filhos a Escola.

Considerando que devido ao calor o ônibus circula de janelas abertas, possibilitando a entrada de poeira, o que vem causando transtornos, pois a crianças estão chegando sujas as escolas bem com adoecendo devido ao período seco de nossa região.

Considerando que com esta destinação, estaremos proporcionando segurança aos usuários, tendo em vista que as janelas ficarão fechadas e as crianças terão maior segurança, sem contar a qualidade de vida dos estudantes que dependem do transporte.

Considerando que a benfeitoria trará mais tranquilidade as famílias dos estudantes.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Junho de 2019.
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