REQUERIMENTO Nº 172/2019




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo informações sobre o andamento do Convênio de Irrigação do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) com a Secretaria Nacional de Irrigação, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando o valor social deste projeto, que contribui diretamente para o aumento de renda na agricultura familiar;

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro é produtivo e comporta muitos produtores rurais que precisam de estrutura para dar continuidade do plantio;

Considerando que as famílias do referido Assentamento anseiam há anos pela concretização desse projeto.
                       
                                               
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de junho de 2019.
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