





REQUERIMENTO Nº 173/2019


DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, MAURICIO GOMES – PSB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, DAMIANI NA TV e CLAUDIO OLIVEIRA PR, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Claudir Von Dentz, Diretor Geral do IFMT Campus Sorriso, requerendo estudo de viabilidade para criar a Expansão do IFMT no Assentamento Jonas Pinheiro (PORANGA), utilizando a estrutura da Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, no município de Sorriso, para criação da Escola Técnica Agrícola.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

		Considerando que o Município de Sorriso conta com aproximadamente 564(quinhentos e sessenta e quatro) famílias que desempenham papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros e de forma direta está potencializando a Agricultura Familiar. A escola funcionaria nos moldes de um colégio agrícola e seria destinada aos filhos dos assentados com objetivo de dar subsídios para que os futuros produtores se tornarem empreendedores.

		Hoje estamos vivendo um novo momento, uma nova realidade, na qual o jovem precisa buscar informações para permanecer no campo e impulsionar a produção de sua família, pois passando uma temporada no campo e outra na escola o jovem com o apoio de sua família, que precisa dele na lavoura, assim ele pode estudar e trabalhar, levando conhecimentos importantes para reforçar a produção.

A implantação de uma Escola Técnica Agrícola, dirigida e coordenada pela IFMT que possuí excelência em qualidade no Assentamento Jonas Pinheiro (PORANGA), seria um marco na vida daquelas famílias, que irão vislumbrar um futuro melhor para seus filhos, e a certeza que a estrutura familiar será mantida unida, pois com técnicas desenvolvidas pela IFMT com certeza uma produção com qualidade será desempenhada no Assentamento.
		
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2019.
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