INDICAÇÃO Nº 460/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DE MOLHAR AS RUAS DO LOTEAMENTO VERDES CAMPOS, EM ESPECIAL NA RUA D, POR ONDE PASSAM MUITOS CAMINHÕES DA PREFEITURA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


FÁBIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, versando sobre a necessidade de molhar as ruas do Loteamento Verde Campos, em especial na rua D, por onde passam muitos caminhões da Prefeitura, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que tal indicação se faz necessária, uma vez que estamos no período de seca e consequentemente muita poeira. Muitos moradores desta região têm reclamado, e reivindicaram molhar as ruas para amenizar a poeira;

Considerando que, molhar as ruas, evita os transtornos da poeira e melhora a qualidade de vida das famílias, gerando assim bem estar e evitando problemas respiratórios e de saúde;
Considerando que, a indicação se faz necessária principalmente na rua D, onde fica localizada a garagem dos caminhões da Prefeitura, o que faz com que tenha um trânsito intenso de caminhões, ocasionando excesso de poeira no local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2019. 
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