

			
Em meados de 1975, os irmãos Adautho, Arcendi e Augusto ficaram sabendo das terras, hoje no distrito de Primavera, por intermédio de amigos, que haviam comprado uma grande área do Sr. Muni Fumi Miakava e convidaram mais pessoas para se associarem. ÂNGELO ADAUTHO COLOMBO



Com Clair Maria Miller
Filhos: Cibele e Maurício.

Com Albertina Louiza Horvarth
Filha: Priscila
ARCENDI e REALDA IGNÊS COLOMBO
Filhos: Welington, Simone, Emerson e Edna.
AUGUSTO AGENOR E NEIVA TEREZINHA COLOMBO 
Filhos: Augusto Jr. Jaqueline, Álvaro, Vanessa e Daniel.

Motivados pela aventura de desbravar o cerrado, e atraídos pelos incentivos do governo, em 1975, os irmãos Colombo compraram uma área em sociedade. No mesmo ano Adautho veio residir e iniciar os preparativos das terras para a agricultura.
“Derrubamos o cerrado com dois tratores CBT e, em 12 de agosto de 1976, plantamos a primeira lavoura de arroz (200 ha)”, lembra Arcendi. 
Nos primeiros anos Arcendi e Augusto ficaram residindo em Salto do Lontra–PR, e se revezam, Arcendi vinha auxiliar o irmão Adautho no plantio e Augusto na colheita.
Em 1980, Arcendi, e em 1982 Augusto mudaram-se definitivamente com toda a família para o Mato Grosso, tendo residido alguns anos em Cuiabá. 
“Lembro que quando viemos medir as terras na primavera tinha um chapéu de palha e lá acampamos, depois construímos um barraco na fazenda na beira do córrego e a noite como havia muitos mosquitos, para dormir fazíamos fumaça numa lata. O Garcia e a Neuza construíram a primeira casa no hoje distrito de Primavera na beira da rodovia que se transformou em restaurante e hotel. Onde é a cidade de Sorriso, hoje, lembro que havia uma área aberta e uma placa que dizia – futuro posto de combustíveis. Lembra Augusto.
“Não vim conhecer Mato Grosso, um final de ano o Augusto me convidou para conhecer as nossas terras, chegando lá falei, que coisa mais linda, ficamos morando na fazenda, fazendo os serviços da casa, lavando roupas para os empregados e catando raízes. Foi trabalhado e passamos por privações por não ter onde comprar, mas se tivéssemos que fazer novamente, faria tudo de novo com certeza”, fala a Sra. Neiva.CERTIFICAMOS que o texto acima expressa corretamente a nossa História.
AUTORIZAMOS a sua publicação juntamente com as imagens de pessoas da família, bens e outros em todas as mídias pertencentes ao PROJETO A HISTÓRIA DE SORRISO EM FOTOGRAFIAS, inclusive para a divulgação em todos os veículos de comunicação, em território nacional e no exterior, em todas as modalidades, renunciando por nós, herdeiros e sucessores a qualquer pagamento de direitos de uso das imagens ou da história, pela utilização das mesmas.
Por ser expressão da minha vontade, assino a presente autorização em 02 (duas) vias de igual teor e forma.
Sorriso-MT, 8 de agosto de 2018.
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