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Filhas:  Carla, Katiucia e Katiane.

Francisco e Neuza Garcia residiam em Nova Prata do Iguaçu-PR. 
Em 1974 Garcia, Olimpio Belegante e Italvino Zolet vieram para o Mato Grosso para comprar uma área de terra. Encontraram-se em Cuiabá com um agrimensor chamado Emanuel Pinheiro que lhes ofereceu uma área grande na Br 163 à 350 km da Capital em que o proprietário era um Japonês de Rolândia-PR. Em sociedade compraram essa área.
Após a compra ofereceram para amigos e assim dividiram em diversas propriedades. Garcia não possuía finanças para comprar área e como recompensa pelo trabalho de ter vendido, outras pessoas, lhe coube 242 hectares de frente para a BR 163. 
Em 1975 trouxe sua família e ficou responsável por cuidar as áreas adquiridas. 
Neuza cozinhava para todos os que aqui chegavam, e foi assim que começamos. Apostamos na coragem, vontade de vencer e acreditando num futuro promissor. 
Aqui, tudo era cerrado. Tínhamos um fusca, mas não gasolina. Quando precisávamos de remédio ou de alimentos, o 9º Bec era o nosso socorro. 
Instalamos ali o primeiro restaurante, que permitiu nossa sobrevivência; mesmo porque, não queríamos mais sair dali. Havíamos trazido do PR, uma geladeira a gás, foi ela que nos ajudou a progredir com o restaurante. Tornou-se um atrativo nos fins de semana, pois vinham os funcionários das fazendas e vendíamos cerveja em garrafa e cachaça em doses.  “Quem se diz pioneiro de Sorriso ou região, passou pela casa da Neuza comer um ovo frito, mesmo antes de existir o restaurante”. Nunca nos arrependemos de ter vindo para cá, mesmo buscando água em garrafões com uma carriola, no córrego que era potável. No almoço, cozinhava o feijão e à noite fazia a “menestra” de feijão.
Grávida e prestes a dar à luz, saímos para Sinop, mas voltamos porque o rio estava 8 metros acima do nível e a balsa não atravessava. Recebemos a visita de Nelson Pulix, que chegou de avião e nos levou para Sinop e aguardei lá o nascimento de minha filha Katiucia. Ele foi o meu socorro.
Francisco Wilmar Garcia foi vereador de 1989 à 1992 e participou da elaboração da Lei Orgânica de Sorriso. Faleceu em 7 de janeiro de 2000, deixando esposa com três filhas Carla, Katiucia e Katiane. Hoje casadas deram a Neuza 8 netos que são: Valentina, João Francisco, Davi, Gregório, Kalel (in memoriam) Eliel, Noah e Kahena. Garcia não teve a felicidade de conhecer os netos.
 “Esta é a história real de nossas vidas. Se hoje tivesse que começar do jeito que comecei, faria tudo novamente. Considero-me uma pessoa feliz e realizada”, finaliza Neuza.CERTIFICAMOS que o texto acima expressa corretamente a nossa História.
AUTORIZAMOS a sua publicação juntamente com as imagens de pessoas da família, bens e outros em todas as mídias pertencentes ao PROJETO A HISTÓRIA DE SORRISO EM FOTOGRAFIAS, inclusive para a divulgação em todos os veículos de comunicação, em território nacional e no exterior, em todas as modalidades, renunciando por nós, herdeiros e sucessores a qualquer pagamento de direitos de uso das imagens ou da história, pela utilização das mesmas.
Por ser expressão da minha vontade, assino a presente autorização em 02 (duas) vias de igual teor e forma.
Sorriso-MT, 31 de agosto de 2018.
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