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João Pedro veio a Sorriso em outubro de 1979, saiu de Guarapuava/PR, para desbravar o interior de Mato Grosso. “Eu havia comprado uma área em 1979, mas só vim conhecer no final do ano. Quando cheguei, não tinha estrada, nem asfalto e o único posto telefônico ficava em Nobres, a 250 km da Fazenda Gaspar”, lembra o empresário.
Em 1979, plantou arroz, em 1982, iniciou o plantio de soja. Foi João Pedro, o responsável pela implantação da Ceval Agro Industrial S.A em 1987, empresa que em 1997 passou a fazer parte do Grupo Bunge Alimentos. “Éramos grandes produtores de grãos na década de 1990, então decidimos diversificar nossas atividades, agregando valor à produção, transformando proteína vegetal em proteína animal. Assim, iniciamos as atividades de suinocultura e piscicultura”, conta João Pedro.
Pioneiro em Sorriso, e reconhecido como fundador do núcleo urbano do Distrito de Primavera do Norte, João Pedro transformou em 1998, a venda de peixes na Delicious Fish, Indústria e Comércio de Pescados Ltda. Organizou a empresa em uma cadeia produtiva completa, iniciando pela produção dos alevinos, engorda dos peixes em mais de 310 hectares de tanques, produção de grãos, fabricação e distribuição de ração, industrialização e venda, uma vez que a Delicious Fish, tem a maior planta frigorífica de peixes nativos do Brasil, com variada linha de pescados do peixe “in natura”, a cortes temperados e congelados.
O pioneiro se diz satisfeito por ter escolhido Sorriso para desenvolver suas atividades, e pela receptividade de todos os moradores, sejam eles pioneiros ou não. 
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