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OLIMPIO E MARIA DE LOURDESBELEGANTE
Filhos Oslair, Sirlei e Sibele
 
Olímpio conheceu a região em 1974, quando estava desmantando terras no Mato Grosso do Sul e ouvia muitas pessoas falarem de terras as margens da BR 163 há aproximadamente 400 quilômetros de Cuiabá. 
 Olímpio comprou uma área de terras do Sr. Dario Matos onde, hoje, está localizada a Bungue de Primavera e com o amigo Francisco Wilmar Garcia, venderam para pessoas da região de Salto do Lontra e Nova Prata-PR, e 14 agricultores incluindo o irmão de Olímpio, Victor aceitaram o desafio de deixarem suas terras e foram em busca de futuro promissor no Mato Grosso e assim Olímpio dividiu a área adquirida, ficando com um percentual que a denominou Fazenda Santo Antônio.
Mudamos em 1975, as terras eram semelhantes às do Mato Grosso do Sul onde já produzia arroz, nos aventuramos, e através do trabalho e parceria com os demais produtores foi dando certo”, conta Maria de Lourdes.
“Em 1978 o pai pediu para o Sr. Claudino Ceolatto trazer semente de soja do Paraná e plantaram uma área de 10 hectares aproximadamente como experimento foi colhido 28 sacas por hectare. O pai foi a Cristalina Goiás e viu que poduzia soja e o cerrado era igual, trouxe semente de lá e plantou 250 hectares em 1980, colhemos 35 sacas por hectares, com 250 kg de adubo por hectare”, diz Oslair.
Olímpio faleceu em 30/10/1998.
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