REQUERIMENTO Nº 181/2019



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dr. Laudemi Moreira Nogueira, Diretor Presidente do Hospital de Câncer de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Dr. Leonardo, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Max Russi, Dr. Eugenio e Dr. João, Deputados Estaduais, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a contratação de equipe de oncologia especializada para o Hospital Regional de Sorriso, para atender os pacientes com câncer, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

 Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende aproximadamente 300 (trezentos) mil habitantes da região Centro Norte do Estado, ou seja, 15 (quinze) municípios;

Considerando que o médico oncologista trata os tumores benignos e malignos dos pacientes que são diagnosticados com câncer;

Considerando que, existe um grande número de pessoas aguardando médico especialista em oncologia para o atendimento pelo SUS, e os pacientes estão sendo encaminhados para Sinop ou Cuiabá, correndo risco de não serem atendidos por causa do grande número de pacientes que estão na espera de atendimento;
 
Considerando que esta iniciativa aperfeiçoará o atendimento, melhorando a qualidade de vida das pessoas que necessitam de atendimento na especialidade de oncologia.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de julho de 2019.
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