INDICAÇÃO Nº 468/2019


INDICAMOS O RETORNO DOS PROJETOS SOCIAIS AOS ALUNOS E A TODA COMUNIDADE DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

 
[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFª SILVANA - PTB, PROFª MARISA - PTB, DAMIANI NA TV – PSC, MAURICIO GOMES - PSB, FÁBIO GAVASSO - PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, TOCO BAGGIO - PSDB e DIRCEU ZANATTA - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade do retorno dos Projetos Sociais aos alunos e a toda Comunidade do Distrito de Primavera, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, um projeto social é um plano ou um esforço solidário que tem como objetivo melhorar um ou mais aspectos de uma sociedade;

                       Considerando que os projetos sociais são formas de fazer crescer nos indivíduos conscientização perante o papel que cada um tem na sua comunidade.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2019.
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