

PROJETO DE LEI Nº 69/2019


Data: 09 de julho de 2019


[bookmark: _GoBack]Dispõe sobre a denominação da concha acústica localizada no Marco Zero – Área Verde Central, do município de Sorriso – MT.


TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominada de “José Vitório Aragão Moura”, a concha acústica localizada no Marco Zero - Área Verde Central, Município de Sorriso - MT.


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2019.






	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB




NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB




DAMIANI NA TV
Vereador PSC




JUSTIFICATIVAS



A denominação é um reconhecimento ao Sr.º José Vitorio Aragão Moura (Zé Aragão).

O Senhor José Vitório Aragão Moura, nascido no dia 07 de novembro de 1954, natural da cidade de Balsamo SP, filho de Rafael Aragão Moura e Serafina Estuque Moura. Casou se com Rosangela Aparecida Estanislau no ano de 1975 e dessa união tiveram três filhos, Rômulo Luciano Aragão (falecido com três meses de idade), Roselaine Aparecida Donizete Aragão de Oliveira e Lucio Flavio Aragão, onde com o tempo houve a separação, e então casou se com Lenice Remor e tiveram duas filhas, Ana Luiza Remor Aragão Moura e Ana Caroline Remor Aragão Moura.

No Ano de 1987 Zé Aragão veio com a família, irmãos e sobrinhos para Sorriso / MT, mais precisamente na fazenda Santa Fé da Amazônia na linha Tropical, sendo um dos pioneiros. Tinha o pesqueiro Zé Aragão onde recebia os amigos para pescar permanecendo até a data de sua partida, dia 02 de setembro de 2008, depois de lutar contra um câncer.

Zé Aragão, pessoa integra, sempre amou muito a família e sempre dizia que era o bem mais precioso que ele tinha, e sempre ajudou a todos dentro se suas possiblidades.

Pescador profissional, ele amava pescar, participou de todos os festivais de pesca em sorriso que hoje leva seu nome” Festival de Pesca Zé Aragão de Sorriso”, sempre apoiou projetos sócios culturais pois adorava cantar, tinha dois cd”s  gravados. Também foi um dos fundadores da comunidade tropical. Foi candidato a vareador em 2008.

Esta homenagem feita a José Vitório Aragão Moura serve também para homenagear todos os pioneiros e também todos aqueles que incentivam a cultura em nosso município e que acreditam em um futuro melhor.

Desta forma, é justa a homenagem a este grande cidadão que honrou nosso Município e sempre contribuiu para o crescimento desta cidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Julho de 2019.
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Vereador PSDB
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