INDICAÇÃO N° 502/2019
INDICAMOS QUE SEJAM INSTALADOS BANCOS E TOLDO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE CENTRAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, LOCALIZADA NA AVENIDA LUIZ AMADEU LODI (EM FRENTE A ÁREA VERDE) PARA ABRIGAR E ACOLHER OS USUÁRIOS QUE AGUARDAM ATÉ A ABERTURA DA UNIDADE.
DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam instalados bancos e toldo na Unidade Básica de Saúde Central do município de Sorriso/MT, localizada na Avenida Luiz Amadeu Lodi (em frente a Área Verde), para abrigar e acolher os usuários que aguardam até a abertura da unidade.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o prédio da Unidade Básica de Saúde Central está passando por reformas e suas instalações estão em novo prédio, localizado no endereço acima descrito e não propicia o mínimo de conforto, para os usuários que chegam de madrugada ou no período da tarde e ficam à espera da abertura da unidade para atendimento.
Considerando que não existe bancos ou cobertura na parte externa do local e os usuários que aguardam para atendimento, permanecem em pé e no sol até a abertura da UBS, sendo portanto, uma necessidade a instalação de bancos e toldo.
Considerando que esta é uma reivindicação dos usuários da Unidade de Saúde, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de julho de 2019.
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