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INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADA, UMA VEZ POR SEMANA, A COLETA DE MATERIAL PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES LABORATORIAIS NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM e DIRCEU ZANATTA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizada, uma vez por semana, a coleta de material para a realização de exames laboratoriais no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os usurários da rede de saúde pública de Distrito Primavera ao necessitarem realizar exames laboratoriais, são encaminhados para coleta de material à laboratórios localizados na cidade de Sorriso, longínquos 40 km do Distrito.

Considerando que a realização de coleta do material uma vez por semana da localidade, tornará a realização de exames mais prático e resolutivo para os usuários, bem como proporcionará maior comodidade e dignidade aos mesmos.

Considerando que com a implantação da referida medida, os usuários evitarão locomoção, gastos e economia de tempo, pois não será necessário se locomoverem até a cidade de Sorriso e se dirigir ao laboratório conveniado para coletar o material.  

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal daquela localidade, razão porque, torna-se imprescindível a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de julho de 2019.
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