
INDICAÇÃO Nº 505/2019
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA SÃO LUCAS, NO BAIRRO BELA VISTA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buracos na Rua São Lucas, no Bairro Bela Vista, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVA
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a referida rua tem um grande fluxo de veículos e a temporada de chuvas que chegou ao fim, deixou muitos buracos no asfalto, causando transtornos e prejuízos aos motoristas;

Considerando que a manutenção da pavimentação asfáltica de qualidade reflete o desenvolvimento urbano, além de propiciar aos moradores da comunidade qualidade de vida;

Considerando que esta é uma reivindicação constante dos moradores e do Presidente do Bairro Sr. José Carlos;
Assim justificado, aguardamos posicionamento do Poder Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários desta importante via do nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de julho de 2019.
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