INDICAÇÃO N° 516/2019


INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO UM BEBEDOURO NO PISO SUPERIOR DA ESCOLA MUNICIPAL IVETE LOURDES ARENAHRDT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação de um bebedouro, no piso superior da Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
			
Considerando que a referida escola possui pavilhão com salas de aula em piso superior, o qual não dispõe de um bebedouro para os alunos;

Considerando que o acesso as salas de aula se dá por intermédio de uma rampa, a qual os alunos tem que descer e subir quando necessitam tomar água, uma vez que o bebedouro da escola encontra-se instalado no térreo;

Considerando que os alunos estão reclamando que quando sentem sede, têm que descer e subir a rampa correndo para ir tomar água e retornar para a sala de aula, pois caso caminhem normalmente, levam em média 07 (sete) minutos para fazer o trajeto;

Considerando ser uma reivindicação dos alunos através da ouvidoria da Câmara Municipal, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de julho de 2019.
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