REQUERIMENTO Nº 196/2019



NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes Ferreira, Governador de Mato Grosso, ao Exmo. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, requerendo a implantação do serviço de UTI Aérea no Aeroporto Regional de Sorriso Adolino Bedin, bem como de ambulância de suporte avançado para o transporte terrestre do paciente da unidade de saúde até o Aeroporto.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O transporte de paciente por UTI Aérea é um importante serviço realizado pelo SUS para a população em geral quando o tratamento necessário não existe na rede de saúde do Município onde o paciente reside, sendo necessária a sua remoção para unidade de saúde onde há o procedimento habilitado e contratado pelo SUS, inclusive na maioria dos casos o paciente precisa ser removido para outros Estados.

A base aérea da unidade do Centro Integrado de Operações Aéreas (Ciopaer) e do Batalhão de Incêndios Florestais do Corpo de Bombeiros Militar estão estabelecidas no Aeroporto Regional de Sorriso/MT Adolino Bedin, que possui base de abastecimento e toda estrutura necessária para comportar o serviço de UTI Aérea de suma importância para a região Norte do Estado de Mato Grosso.

Portanto, requeremos a implantação do serviço de UTI Aérea no Aeroporto Regional de Sorriso Adolino Bedin, bem como de ambulância de suporte avançado para o transporte terrestre do paciente da unidade de saúde até o Aeroporto, proporcionando agilidade no atendimento dos pacientes da região Norte do Estado de Mato Grosso.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de julho de 2019.
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