REQUERIMENTO Nº 197/2019




JOHNSON RIBEIRO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI DA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a realização de Audiência Pública, no dia 14 de agosto de 2019, com o objetivo de debater com toda a sociedade a criação do Conselho Municipal Dos Direitos das Pessoas com Deficiência, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que o tema a ser debatido na Audiência Pública são os benefícios às pessoas com deficiências pela criação do Conselho, este buscará a efetividade do cumprimento dos direitos existentes àquelas pessoas que possuem algum tipo de deficiência através da unificação da força dos trabalhos das associações e entidades privadas e públicas existentes, assim conseguirão alcançar o bem comum de todos os deficientes e ainda requerer e colocar em prática novas políticas públicas e lutarem juntos na busca de novas conquistas.

[bookmark: _GoBack]A finalidade da Audiência Pública é possibilitar a toda a Sociedade Sorrisense o exercício pleno da democracia, onde qualquer pessoa ou representantes de Associações, entidades privadas e públicas, poderão manifestar as suas opiniões e propostas que serão respeitadas e levadas em consideração para a criação do Conselho.

Considerando a necessidade de discutir em Audiência Pública com toda a sociedade sorrisense sobre a importância da criação do Conselho Municipal dos Direitos das Pessoas com Deficiência, que alcança todos os tipos de deficiência – Autismo, Cadeirantes, Visual, Auditiva, Mental, Física e Múltipla. Espera o deferimento deste requerimento por parte da Mesa Diretora para a realização da Audiência Pública na data alhures determinada.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de julho de 2019.




JOHNSON RIBEIRO
Vereador PSDB
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