
Ofício nº 525/2019 – GP/SEC

Sorriso – MT, em 01 de agosto de 2019.

À Sua Excelência a Senhora

FERNANDA PAWELEC VIEIRA

Ministério Público do Estado de Mato Grosso

1˚ Promotoria de Justiça Cível da Comarca de Sorriso – MT

Nesta.

Assunto: Solicita providências sobre denúncia.
Prezada Promotora,

Aproveitamos a oportunidade de cumprimentar Vossa Senhoria, antecipadamente agradecemos as providências sobre o assunto retratado neste ofício.

Os vereadores infra-assinados vêm respeitosamente a presença de ilustre representante ministerial, encaminhar reportagem e fotos e solicitar que sejam tomadas as medidas que entenderem necessárias a fim de apurar eventuais irregularidades ou crimes quanto a denúncia de moradores do esgoto a céu aberto praticado pela Concessionária Águas de Sorriso S.A, na Rua Santa Clara.

Insta consignar que os veículos de informação do nosso município registraram e veicularam a matéria repercutindo negativamente no âmbito da nossa sociedade sobre a péssima prestação de serviço praticado pela Concessionária, podendo inclusive caracterizar crime ambiental.

Foi verificado pelos vereadores Claudio Oliveira, Professo Silvana e Bruno Delgado esgoto despejado a céu aberto em uma propriedade privada ao lado do Bairro Santa Maria, conforme pode observado nas inclusas fotos tiradas no local.

Sendo o que se apresenta para o momento, elevamos estimas e considerações.
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