
EMENDA MODIFICATIVA N° 001/2004 AO PROJETO DE LEI N° 0143/2004 DO EXECUTIVO.

DATA: 10 DE DEZEMBRO DE 2004.

Súmula: ALTERA O ‘CAPUT’ DO ARTIGO 2° E O ‘CAPUT’ DO ARTIGO 4°  DO PROJETO DE LEI N° 0143/2004.
ARI GENÉZIO LAFIN – PMDB e RUDOLFO WICK - PMDB, Vereadores com fulcro no § 5º do Artigo 126, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, a seguinte Emenda Modificativa ao Projeto de Lei N° 0143/2004 do Executivo:

O ‘caput’ do Artigo 2° do Projeto de Lei N° 0143/2004 passa a ter a seguinte redação:

“Art. 2º. As obras através do Plano Comunitário, poderão ser executadas quando requeridas pelos proprietários dos imóveis, e não havendo discordes superiores a 25% (vinte e cinco por cento)dos proprietários da área a ser beneficiada, ou por iniciativa do Poder Público desde que a adesão mínima seja de 75% (setenta e cinco por cento) dos proprietários da área beneficiada.”

O ‘caput’ do Artigo 4° do Projeto de Lei N° 0143/2004 passa a ter a seguinte redação:

“Art. 4º. Os proprietários dos imóveis interessados nas obras de infra-estrutura, formarão uma Comissão Especial composta por no mínimo 03 (três) membros documentado em livro ata, que representará os proprietários de imóveis a serem beneficiado com as obras, cabendo a Comissão promover a adesão do plano comunitário junto aos moradores beneficiados, que após a adesão mínima de 75% (setenta e cinco por cento) dos proprietários da área a ser beneficiada, solicitarão ao Prefeito Municipal para que seja autorizado a execução das obras pelo Plano Comunitário de que trata esta Lei.”

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 10 de dezembro de 2004.
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