

MOÇÃO Nº 72/2019


MOÇÃO DE APLAUSO




[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA- PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Secretaria Municipal de Assistência Social e ao Centro de Convivência da Terceira Idade, pela realização do 1ª Jogos Intermunicipais de Vôlei Adaptado para a Terceira Idade - Longevidade aos Cabelos de Prata.


JUSTIFICATIVAS

Nos dias 3 e 4 de Agosto o município de Sorriso foi sede do 1ª Jogos Intermunicipais de Vôlei Adaptado para a Terceira Idade- Longevidade aos Cabelos de Prata. O evento esportivo foi disputado no Ginásio Domingão, com participação de representantes dos municípios de Juara, Brasnorte, Cláudia, Nova Mutum, Ipiranga do norte, Tapurah, Tabaporã, Porto dos Gaúchos além dos atletas locais.

Cerca de 350 pessoas mostraram o quanto o esporte é benéfico para uma vida saudável, além de proporcionar uma integração entre os idosos que participaram da competição.

Acreditamos que por serem exemplos de desportividade para o nosso município e por contribuírem para incentivar outras pessoas a também praticarem esportes, seja justa esta homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2019.
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