

MOÇÃO Nº 73/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Departamento de Servas da Congregação Bom Jesus, da Igreja Evangélica Luterana do Brasil de Sorriso, por sediar o 4º Encontro de Servas Luteranas - Região Oeste, realizado entre os dias 19 a 21 de julho de 2019.

JUSTIFICATIVAS

Entre os dias 19 a 21 de julho de 2019, ocorreu em Sorriso o 4º Encontro de Servas Luteranas - Região Oeste. Realizado no IFMT, teve como tema Háiro: A Alegria no Amor de Deus. O evento que teve o objetivo de congregar as fiéis, reuniu cerca de 250 servas vindas de várias regiões do Estado.

Durante os três dias de Encontro, foram realizadas palestras, evangelização, louvor, apresentações culturais, recreação e interatividade.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho e empenho das integrantes do Departamento de Servas da Congregação Bom Jesus, da Igreja Evangélica Luterana do Brasil de Sorriso, em realizar o 4º Encontro de Servas Luteranas - Região Oeste.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2019.
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