INDICAÇÃO N° 528/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM CANAL PARA ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA ESTRADA GETÚLIO VARGAS, EM FRENTE AO LOTE Nº 214, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO – PORANGA. 
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES - PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um canal para escoamento de águas pluviais na Estrada Getúlio Vargas, em frente ao lote Nº 214, no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a necessidade da construção de um canal para escoamento de aguas pluviais, na estrada Getúlio Vargas, em frente ao lote Nº 214, no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga visa atender as necessidades dos moradores do referido local;
Considerando relatos dos moradores das chácaras localizadas na estrada Getúlio Vargas, referente aos transtornos causados pelas águas pluviais, tais como erosão, sujeira, alagamento das plantações, e muitas vezes inviabiliza o acesso dos moradores;
Considerando que este é um problema muito antigo, e uma demanda apresentada há vários anos pela população local.

Essa propositura vem atender a solicitação da comunidade que sofre com os problemas acima citados.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2019.
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