INDICAÇÃO Nº 534/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DO NÚCLEO DA SECRETARIA DE DESPORTO E LAZER ACESSÍVEL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JOHNSON RIBEIRO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI DA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da criação do Núcleo da Secretaria de Desporto e Lazer Acessível do Município Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de inclusão das pessoas com deficiências no esporte e lazer. Este núcleo irá trabalhar junto a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer para implantar um sistema que possibilita a criação da acessibilidade das pessoas com deficiência na prática do esporte em todas as suas modalidades;

Considerando que a prática esportiva das pessoas com deficiência possibilitará uma forte inclusão social e uma forte ferramenta de descoberta de talentos ofertando uma melhor qualidade de vida, principalmente às pessoas desprovidas de recursos financeiros;

Considerando que a implantação do núcleo facilitará a criação de políticas públicas específicas ao desporto de inclusão das pessoas com deficiência no Município de Sorriso/MT e atenderá pessoas com deficiências de todas as classes sociais;

                         Considerando que esta reivindicação atenderá diversas associações, entidades Privadas e Públicas, todas as pessoas com deficiência no Município de Sorriso/MT, o que faz com que a sua criação e implantação seja um grande avanço social de inclusão no Município. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2019.



JOHNSON RIBEIRO
Vereador PSDB
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