INDICAÇÃO N° 538/2019
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM ENFERMEIRO, PARA ATENDER NO PSF DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais um enfermeiro para atender no PSF do Distrito de Boa Esperança, no  município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a contratação de mais um enfermeiro é de extrema necessidade para atender o Programa Saúde da Família;
Considerando que o referido Distrito é responsável por 30% da arrecadação municipal;
Considerando que enfermeiro dentro de suas atribuições específicas em sua atuação na Unidade de Saúde a Família pode realizar consulta de enfermagem, solicitar exames complementares, prescrever/transcrever medicações, conforme protocolos estabelecidos nos Programas do Ministério da Saúde e as Disposições legais da profissão, podendo também desenvolver ações educativas para enfrentar os problemas de saúde identificados. Seu trabalho consiste numa relação de amizade e compreensão com a família assistida, buscando integrar valores culturais e dificuldades financeiras a um estado de saúde que compreende bem-estar físico, mental e social.
O enfermeiro ocupa uma oposição de destaque não só com ações educativas e prevenções que englobam toda a comunidade, mas também desempenham um papel fundamental para o acompanhamento e supervisão do trabalho do PSF.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Agosto de 2019.
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