INDICAÇÃO N° 543/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO DE ESPORTE COM MAIOR CAPACIDADE DE PÚBLICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]
PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM E TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um Ginásio de Esporte com maior capacidade de público, no Município de Sorriso/MT.
	

JUSTIFICATIVAS

Atualmente a Ginásio Esportivo Domingão não é suficiente para atender a demanda existente, pois nosso município está em pleno crescimento;

Considerando que esta melhoria proporcionará a comunidade um espaço prazeroso, onde possam realizar atividades esportivas, culturais e de lazer; 

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2019.
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