INDICAÇÃO N° 000/2019
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS COBERTO EM FRENTE AO CENTRO DE REABILITAÇÃO RENASCER, LOCALIZADO NA AVENIDA TANCREDO NEVES, NO BAIRRO VILLAGE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor e ao Sr. Edemar Luiz Brustolin, sócio-proprietário da Concessionária responsável pelo transporte coletivo urbano de passageiros - Viação Sorriso, versando sobre a necessidade de implantação de um ponto de ônibus coberto em frete ao Centro de Reabilitação Renascer, localizado na Avenida Tancredo Neves, no Bairro Village, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Centro de Reabilitação Renascer atende diariamente pessoas que residem em diferentes localidades do município e que muitos desses pacientes não dispõem de veículo para sua locomoção, dessa forma utilizando o transporte coletivo urbano. 
Próximo ao Centro de Reabilitação Renascer já possui um ponto de ônibus, porém não atende aos pacientes, pois ainda precisam percorrer aproximadamente uns 300 metros para chegar ao Renascer e como se trata de pacientes que utilizam de cadeira de roda, muletas e com mobilidade reduzida, fica muito difícil o deslocamento.  
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade.

Considerando que a concessão é um serviço público e a concessionária tem obrigação de prestar um serviço à coletividade de forma eficiente.
Considerando que essa é uma reivindicação dos pacientes e funcionário do Centro de Reabilitação Renascer, razão porque torna-se necessária a implantação de um ponto de ônibus coberto na referida localidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2019.
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