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INDICAMOS A INCLUSÃO NO CALENDÁRIO OFICIAL ESPORTIVO DO MUNICÍPIO O TORNEIO DE FUTEBOL PROMOVIDO PELA ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA PELADÃO NO DIA 07 DE SETEMBRO NO MUNÍCIPIO DE SORRISO-MT.

DIRCEU ZANATTA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emilio Brandao Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de inclusão do dia 07 de Setembro, no calendário oficial esportivo do município, em alusão ao torneio de futebol promovido pela Associação Esportiva Peladão.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação objetiva proporcionar maiores benefícios aos cidadãos e participantes do evento esportivo já aderido pelo munícipio.
		
Considerando que são aproximadamente 40(quarenta) times de futebol, entre o masculino e feminino, havendo uma interação de toda sociedade do nosso município, sendo um evento que vem sendo realizado há vários anos.

                        Considerando que o referido torneio de futebol tem por objetivo divulgar e conscientizar a população para a importância da prática de atividades físicas, além de proporcionar integração social e promoção da saúde.

                         Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de Agosto de 2019.
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