INDICAÇÃO Nº 551/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA RUA IRAÍ, BAIRRO BOA ESPERANÇA, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA MUNICIPAL FLOR DO AMANHÃ, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de Faixa Elevada para Pedestres na Rua Iraí, Bairro Boa Esperança, nas proximidades da Escola Municipal Flor do Amanhã, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro supracitado;

Considerando que deve ser observado por todos, a questão da segurança da população, no sentido da prevenção de acidentes no trânsito;

Considerando que as faixas elevadas para travessias de pedestres oferecem mais segurança, melhorando a acessibilidade e propiciando aos condutores maior visibilidade das travessias, além de agirem como redutores de velocidade;

Considerando que é intensa a circulação de veículos, tornando a travessia extremamente perigosa;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2019.
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