
MOÇÃO Nº 81/2019
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas que participaram do Campeonato Estadual Caixa de Atletismo Sub 16 e adulto, realizado nos dias 03 e 04 de agosto em Cuiabá – MT, que obtiveram os seguintes resultados: 30 medalhas de OURO, 16 medalhas de PRATA e 08 medalhas de BRONZE.

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas da Associação Sorriso de Atletismo (ASA) que voltaram do Campeonato Estadual de Atletismo - etapa regional com 54 medalhas são 30 medalhas de ouro, 16 de prata e oito de bronze; a ASA foi a campeã geral por equipe na categoria Sub-16 e também na categoria Adulta com 306 pontos.
Desta forma, parabenizamos aos atletas pelo esforço e dedicação, que resultou nesta importante conquista que entrará para a história do atletismo do nosso município. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2019.
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