INDICAÇÃO Nº 562/2019

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A REFORMA GERAL, BEM COMO A SUBSTITUIÇÃO DAS PORTAS, IMPLANTAÇÃO DE ESPELHO NOS BANHEIROS, AMPLIAÇÃO DA COZINHA, IMPLANTAÇÃO DE ARMÁRIOS NA SALA DOS PROFESSORES, MANUTENÇÃO NOS CONDICIONADORES DE AR E IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS NA ESCOLA FLOR DO AMANHÃ LOCALIZADA NO BAIRRO BOA ESPERANÇA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                       BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma geral, bem como a substituição das portas, implantação de espelho nos banheiros, ampliação da cozinha, implantação de armários na sala dos professores, manutenção nos condicionadores de ar e implantação de lixeiras na Escola Flor do Amanhã localizada no Bairro Boa Esperança no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

                  Considerando que o espaço físico escolar possui grande importância para o desenvolvimento dos alunos, uma vez que este é cenário diário de estudo, discussões, debates, reflexões, convívios sociais e lazer. Deve ser convidativo para os alunos, representando relações de intimidade e afetividade, que pode se manifestar através de apreciação visual ou estética e pelos sentidos a partir de uma longa vivência;
                      
                  Considerando que uma escola limpa, agradável e bem cuidada, com espaço e salas suficientes para os trabalhos é de suma importância para o estímulo ao aprendizado e à vontade da criança em lá permanecer e absorver conhecimento;
                    
                  Considerando que essa reforma atenderá ao clamor dos alunos que participaram do Programa Por Dentro do Parlamento.

                  Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2019.
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