INDICAÇÃO Nº 563/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ÁREA DE LAZER, SENDO A MESMA COMPOSTA POR UM CAMPO DE FUTEBOL E PLAYGROUND INFANTIL NO BAIRRO FRATERNIDADE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de área de lazer, sendo a mesma composta por um campo de futebol e playground, no Bairro Fraternidade no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido bairro não possui praça pública com opções de lazer para a comunidade;

Considerando que a localidade conta com elevado número de famílias, entre eles jovens e crianças que reivindicam essa benfeitoria. Com isso, pedimos que sejam tomadas as providências necessárias para a sua realização, proporcionando a estas pessoas um local apropriado para as suas horas de lazer e descontração;

Considerando que esta benfeitoria contribuirá para melhorar a urbanização do bairro e a qualidade de vida e o bem estar da população;

Considerando que essa construção atenderá ao clamor dos alunos que participaram do Programa Por Dentro do Parlamento;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2019.
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