REQUERIMENTO Nº 207/2019


[bookmark: _GoBack]JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI DA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Rodrigo de Camargo Siqueira, Superintendente de Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, com cópias à Exma. Senhora Tais Augusta de Paula, Superintendente de Promoção e Articulação das Políticas Públicas de Estado para Pessoas com Deficiência, Ao Exmo. Senhor Luiz Benedito Pinto Filho – Tamba, Coordenador do Esporte de Inclusão do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Luiz Grassi, Presidente do Conselho Estadual de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência do Estado de Mato, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Sr. Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, requerendo a aquisição de dez cadeiras adaptadas para práticas de basquetebol de deficientes, para o munícipio de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da Inclusão das Pessoas com deficientes na prática do esporte no Município de Sorriso/MT, o presente requerimento tem o objetivo de conseguir dez cadeiras especiais para prática da modalidade do basquetebol, esta aquisição vai representar a inclusão de diversas pessoas com deficiências na vida social da sociedade Sorrisense, não será só com os grupos do esporte com toda a sociedade, terão ainda outros benefícios como a melhoria na saúde física e mental, aprimora a força, a agilidade, a coordenação motora, o equilíbrio e o repertório motor.

Considerando que o município de Sorriso conseguiu receber em Comodato 2 (duas) Cadeiras adaptadas para a prática de basquetebol por requerimento pessoal do Vereador Johnson Ribeiro – PSDB em Cuiabá/MT, junto a Secretaria de Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, necessitamos ainda de mais 10 (dez) cadeira para forma as equipes/times. 

Considerando ainda os benefícios sociais atraídos pela prática de esportes por deficientes. O esporte proporcionará a oportunidade de sociabilização entre pessoas com deficiências, além de torná-lo mais independente no seu dia a dia, a percepção que a sociedade passa a ter das pessoas com deficiência, acreditando nas suas inúmeras potencialidades. No aspecto psicológico, o esporte melhora a autoconfiança e a autoestima, tornando-as mais otimistas e seguras para alcançarem seus objetivos.

 Considerando que o esporte é muito importante para o sentimento de que tudo é possível dentro das suas limitações e adaptações para execução daquilo que deseja fazer ou praticar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2019.
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