INDICAÇÃO Nº 571/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE 01 SALA DE APOIO PEDAGÓGICO (REFORÇO) E 01 SALA PARA BIBLIOTECA NA ESCOLA MUNICIPAL FLOR DO AMANHÃ, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL e BRUNO DELGADO - PMB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da construção de 01 sala de apoio pedagógico (reforço) e 01 sala para biblioteca na Escola Municipal Flor do Amanhã, município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
                                                    
Considerando que a Escola Municipal Flor do Amanhã, atende 323 alunos da Educação Infantil até o 5º ano do Ensino Fundamental, divididos em dois turnos diários;

Considerando que para proporcionar aos alunos e aos profissionais da referida escola, um espaço físico adequado à prática de aprendizagem e com comodidade, faz-se necessário a ampliação do ambiente escolar, com a construção de 01 sala de apoio pedagógico para os alunos fazerem reforço e 01 biblioteca;

Considerando que uma educação mais qualificada passa por diversos fatores, um dos mais importantes é o ambiente escolar, que pode ser crucial para qualificar o aprendizado;

Considerando que é uma reivindicação dos alunos que participaram do Programa Por Dentro do Parlamento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de agosto de 2019.
[bookmark: _GoBack]



	PROFESSORA MARISA
Vereadora - PTB
	PROFESSORA SILVANA
Vereadora - PTB

	


CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador - PL
	


BRUNO DELGADO
Vereador - PMB



