REQUERIMENTO Nº 208/2019




[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo o cumprimento na íntegra da Lei Estadual nº 10.625/2017, que “Dispõe sobre a inclusão de doadores regulares de sangue no grupo de risco ou grupo prioritário, para receber gratuitamente vacinas durante campanhas no estado de Mato Grosso.”, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Lei Estadual nº 10.625/2017, que “Dispõe sobre a inclusão de doadores regulares de sangue no grupo de risco ou grupo prioritário, para receber gratuitamente vacinas durante campanhas no estado de Mato Grosso.”, está em vigor desde 25 de outubro de 2017.

Considerando que seria uma forma de promover a motivação ao doador de sangue, aquele que mesmo sem ter campanha de coleta, mesmo sem ter qualquer direcionamento, sem atender pedidos de amigos ou parentes, regularmente comparece nos órgãos oficiais e se convertem em doadores regulares ou fidelizados.

Se cada cidadão saudável doasse sangue pelo menos duas vezes por ano não seriam necessárias campanhas emergenciais para coletas de reposição de estoques. O sangue não tem substituto e por isso a doação voluntária é fundamental.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2019.
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