MOÇÃO Nº 85/2019


MOÇÃO DE APLAUSO



OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Soldado Francisco D. da Silva Lima, policial militar do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT, pela iniciativa do Projeto “Escolinha de Futebol Soldado de Deus”.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O Soldado Francisco D. da Silva Lima, policial militar, chegou em 2016 no Distrito de Boa Esperança. Em 2019 teve a iniciativa de voluntariamente organizar uma Escolinha de Futebol. Atende crianças de 7 a 10 anos de idade todos os sábados no período das 16 horas às s17 horas e crianças de 11 a 15 anos, todos os sábados, das 17 às 18 horas. No total são atendidas aproximadamente 30 crianças e adolescentes no Campo da Capela Nossa Senhora Aparecida.

Os objetivos do Projeto são:
a) Possibilitar a aprendizagem e desenvolvimento do esporte;
b) Oportunizar um momento de integração, lazer e socialização de crianças e adolescentes;
c) Desenvolver valores nas novas gerações, como: disciplina, respeito, cumprir regras, horários, aprender ganhar e perder.

Pela iniciativa, dedicação com atividades educativas em prol as nossas crianças e adolescentes, entendemos que o Soldado Francisco D. da Silva Lima é merecedor desta homenagem.

	
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2019.
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