MOÇÃO Nº 86/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Professora Janete de Lara, Professora Josiani Coletti, Coordenadora Graciela Zmyslony, diretora Elis Batistoni, à artista plástica Tais G. Silva e à Senhora Joceli Terezinha da Silva Batistoni com a participação de alunos e pais, pela iniciativa e desenvolvimento do Projeto ‘Muro com Vida’, executado na Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, localizada no Distrito de Boa Esperança, no dia 03 de agosto de 2019.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
A Professora Janete de Lara da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, localizada no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT, juntamente com a Professora Josiani Coletti, Coordenadora Graciela Zmyslony, diretora Elis Batistoni, a artista plástica Tais G. Silva e a Senhora Joceli Terezinha da Silva Batistoni alunos e pais desenvolveram um Projeto denominado ‘Muro com Vida’.

O Projeto teve por objetivos:
a) Incentivar a criatividade, expor o talento, habilidades dos alunos da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires através da arte;
b) Desenhar e colorir os muros do envolto a Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, bem como as paredes da referida Escola, deixando-os coloridos, alegres, atrativos, com arte mato-grossense.

Engajaram-se professores, coordenação, alunos e pais no Projeto. Foi um dia de mobilização na Escola com atividades diferenciadas desenvolvidas através deste Projeto. Os pais dos alunos se envolveram tanto na pintura quanto na organização do almoço para os que estavam executando o Projeto.

A Escola é um espaço para desenvolver o conhecimento de forma integral envolvendo sempre que possível à comunidade escolar. Foi uma atividade que marcou este Ano Letivo nesta Escola.

O Poder Legislativo está realizando esta homenagem reconhecendo a iniciativa das Professoras, equipe diretiva e dos alunos e pais que se engajaram em sua execução. São ações que promovem a educação, a cultura, o conhecimento e a socialização.

A Educação é um pilar do desenvolvimento da sociedade que deve ser evidenciada, 


incentivada e apoiada. Este reconhecimento serve como motivador a outras iniciativas. Desta forma, 
entendemos merecedores deste reconhecimento.
	

Câmara Municipal de Sorriso – MT, 26 de agosto de 2019.
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