REQUERIMENTO N° 212/2019
MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SIVLANA – PTB e FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Carlos André da Silva, Gerente Operacional da Unidade de Serviço da empresa Energisa do Município, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo que seja efetuada a substituição do poste de madeira, localizado na Rua Roberto Carlos Braga, nº 157, no bairro Centro, município de Sorriso – MT, por poste de concreto.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que os moradores da referida localidade estão preocupados com sua própria segurança e com a segurança dos transeuntes da via, tendo em vista que o poste é antigo, com risco de queda a qualquer momento, podendo causar acidentes de graves proporções;
Considerando que empresa deve cumprir com o disposto nas normas regulamentadoras da ANEEL e assim, fornecer um serviço eficiente aos clientes, bem como, prezar pelo atendimento;
Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores da referida localidade, que até o momento aguardam por providências.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2019.
	MAURICIO GOMES

Vereador PSB
	PROFESSORA MARISA

Vereadora PTB
	BRUNO DELGADO

Vereador PMB

	CLAUDIO OLIVEIRA

Vereador PL
	PROFESSORA SILVANA

Vereadora PTB
	FÁBIO GAVASSO

Vereador PSB


