





INDICAÇÃO Nº 576/2019


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE RAIO X E UM MAMÓGRAFO PARA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA USF V DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON ROBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM E TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da aquisição de um aparelho de Raio X e um mamógrafo para a Unidade de Saúde da Família USF V do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a disponibilização desses equipamentos no Distrito, é de grande importância para a comunidade, tendo em vista que estará trazendo maior conforto a população, pois não haverá necessidade de vir a Sorriso para devido propósito;

Considerando que o crescimento do Distrito é grande e consequentemente o número de atendimentos nos serviços públicos, tornando o espaço físico do referido Posto de Saúde insuficiente para atender a atual demanda;
 
Considerando que a população fica à espera de vagas para poder realizar os referidos exames, muitas vezes agravando o quadro do paciente;

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado há aproximadamente 130 km da sede do munícipio, e os pacientes que necessitam dos tais atendimentos, precisam realizar todo este trajeto para realizarem estes procedimentos;

Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2019.
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