INDICAÇÃO N° 583/2019


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE INTERNET GRATUITA NA PRAÇA CENTRAL, LOCALIZADA NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
           

[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO- PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre implantação de internet gratuita na Praça Central, localizada no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando a criação do programa “Conecta Sorriso” lançado em 16 de maio do corrente ano e que abrange seis Praças do município de Sorriso-MT, que disponibiliza internet gratuita para a população.

Considerando que o intuito do Programa é promover a inclusão digital e unificar serviços de comunicação.

Considerando que essa implantação vai possibilitar que a população tenha acesso a tecnologia dando oportunidade de interagir, trabalhar e estudar.

Considerando ser um Distrito que conta com grande número de famílias e distante do município de Sorriso.
 
Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de Agosto de 2019.
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