



INDICAÇÃO Nº 585/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE NOVOS APARELHOS NA ACADEMIA DA PRAÇA PÚBLICA, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, BEM COMO ARBORIZAÇÃO DA MESMA.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de novos aparelhos, na Academia da Praça Pública, no distrito de Boa Esperança, bem como a arborização da mesma.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Academia ao ar livre, propicia o desenvolvimento e prática dos exercícios físicos, objetivando melhorar a qualidade de vida das pessoas e uma vida mais saudável;

Considerando que a atividade física, além do alcance social, destaca uma questão fundamental, que é o trabalho preventivo da saúde, que certamente trará resultados mais do que positivos para os adeptos da atividade física;

Considerando que os aparelhos instalados no local, são antigos e insuficientes para a prática de exercícios e que a mesma está exposta ao sol, dificultando a frequência dos moradores durante o dia;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.

Considerando que é uma reivindicação dos moradores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019.
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