



INDICAÇÃO Nº 586/2019


INDICAMOS QUE SEJAM VIABILIZADOS INCENTIVOS VISANDO A IMPLANTAÇÃO DE EMPRESAS NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


PROFESSORA MARISA– PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadora com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que sejam viabilizados incentivos para implantação de empresas no distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os incentivos são muitas vezes determinantes para a instalação de empresas, despertando interesse de investidores em se instalar no distrito, aumentando consequentemente a oferta de emprego e renda;

Considerando que a presente indicação é uma reivindicação dos moradores do distrito, os quais anseiam por este incentivo, pois o beneficio atenderá toda comunidade.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019.
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