INDICAÇÃO N° 587/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PARQUES INFANTIS NAS PRAÇAS DOS BAIRROS SÃO FRANCISCO, SANTA CLARA, TAIAMÃ, BOM JESUS, JARDIM AURORA, PARQUE UNIVERSITÁRIO, ROTA DO SOL, PINHEIROS III, SÃO DOMINGOS, NA PRAÇA DA INTEGRAÇÃO, MARCO ZERO E NO PROJETO CASULO, MUNICÍPIO DE SORRISO.
JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretário Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da construção de parques infantis nas praças dos bairros São Francisco, Santa Clara, Taiamã, Bom Jesus, Jardim Aurora, Parque Universitário, Pinheiros III, São Domingos, na Praça da Integração, Marco Zero e no Projeto Casulo, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que nas referidas localidades não há um parque infantil adequado para atender as crianças.

Considerando que com o atendimento desta propositura iremos beneficiar as crianças dos bairros que não possuem espaços para brincadeiras e sendo que a educação infantil e o lazer são vistos como fundamental ao seu desenvolvimento.

Considerando a necessidade das crianças poderem brincar em segurança, com espaço adequado e brinquedos apropriados para a idade, torna-se de suma importância o cumprimento da referida indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de agosto de 2019.
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