





REQUERIMENTO Nº 218/2019



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL e PROFESSORA MARISA – PTB , vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Emanuel Pinheiro Neto, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor José Medeiros, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Doutor Leonardo, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Nelson Barbudo, Deputado Federal com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo a viabilização de recursos via Emenda Parlamentar para a construção de um ginásio poliesportivo no Distrito de Primavera, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O Distrito de Primavera está localizado as margens da rodovia BR – 163, KM 712, distante 40 km da cidade de Sorriso/MT. Conta atualmente com uma população de aproximadamente 5.000 (cinco mil) habitantes.

O Distrito de Primavera não possui ginásio poliesportivo para disseminar o hábito da prática esportiva. A construção de um ginásio poliesportivo no Distrito, estaria fomentando a prática esportiva para as crianças, adolescentes e jovens, fazendo com que diminua os riscos que os mesmos possuem de entrar no submundo do crime e ainda serve como mais um meio de oferecer lazer e consequentemente uma melhor qualidade de vida a toda aquela população;

O acesso à prática e à cultura do esporte é uma forma de promover o desenvolvimento integral de crianças, adolescentes e jovens, como fator de formação da cidadania e melhoria da qualidade de vida, prioritariamente em áreas de vulnerabilidade social;

A prática esportiva desenvolve valores sociais, contribui para a melhoria da qualidade de vida (autoestima, convívio, integração social e saúde), colabora para a diminuição da exposição aos riscos sociais (drogas, prostituição, gravidez precoce, criminalidade, trabalho infantil e a conscientização da prática esportiva, assegurando o exercício da cidadania).

Visando atender esta demanda, vimos requerer de Vossas Excelências, a destinação de recursos, via Emenda Parlamentar, para a construção de um ginásio poliesportivo, beneficiando toda esta comunidade do Distrito de Primavera.

Ante ao exposto, aguardamos o empenho no sentido de envidar todos os esforços para atender esta necessidade de interesse público.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019.
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