INDICAÇÃO Nº 592/2019


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE DISPOSITIVO CHAMADO DE “BOCA DE LOBO INTELIGENTE”, NOS LOGRADOUROS DO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de dispositivo chamado de “Boca de Lobo Inteligente”, nos logradouros do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O dispositivo chamado de “boca de lobo inteligente”, se resume em uma caixa coletora confeccionada em material termoplástico complementado que funciona como peneira, que é instalada no interior da boca de lobo e possui um mecanismo que mantém o local fechado sendo que, ao receber o volume da água das chuvas ou de outra fonte, abre-se automaticamente, permitindo a vazão somente da água, retendo o material sólido.

Considerando que esta medida proporcionará um maior bem-estar a sociedade como um todo, evitando que os bueiros fiquem obstruídos, diminuindo as enchentes e o acúmulo de lixo nas galerias pluviais, preservando o meio ambiente, além de também solucionar diversos problemas de mau cheiro e proliferação de doenças, ratos, baratas e outros insetos”, 

Considerando que o período chuvoso se aproxima e, como é de costume, alagamentos acontecem, razão porque fazem se necessárias medidas preventivas, para evitar os possíveis transtornos;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019
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