INDICAÇÃO N° 593/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DE PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRES E A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO PRÓXIMO A ESCOLA DE IDIOMAS DAY CARE, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura da faixa de pedestres e implantação de placas de sinalização próximo a Escola de Idiomas Day Care, localizada na Avenida dos Imigrantes, município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande fluxo de carros, motos, ciclistas, transeuntes e principalmente crianças que vão para a escola;

Considerando o perigo que toda esta situação juntamente com a falta de sinalização adequada oferece à população, especialmente aos pedestres;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019.
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