INDICAÇÃO N° 595/2019

[bookmark: _GoBack]
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICPIAL QUE O TRANSPORTE DOS PACIENTES, USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, ATÉ A CIDADE DE CUIABÁ/MT, SEJA REALIZADO COM ÔNIBUS PRÓPRIO DIARIAMENTE.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que o transporte dos pacientes, usuários da rede de saúde pública, até a cidade de Cuiabá/MT, seja realizado com ônibus próprio diariamente.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos pacientes usuários da rede de saúde pública – SUS, são encaminhados para a Capital do Estado, para realização de consultas e exames, os quais têm que se locomover por uma distância aproximada de 1.000km entre ida e volta.

Considerando que o município disponibiliza o transporte desses pacientes com ônibus próprio somente 03 vezes por semana e os demais dias, são fornecidas passagens terrestres para deslocamento até a Capital do Estado.

Considerando que grande parte dos pacientes cuida-se de pessoas de baixo poder aquisitivo ou até em dificuldades financeiras devido a doença e ao chegarem na rodoviária da Capital, obrigam-se a gastos com táxis ou Uber, para chegarem aos locais onde serão atendidos.

Considerando que muitas vezes os pacientes deixam de se alimentarem para pagar as despesas com transporte/locomoção. 

 Considerando que com a realização de transporte diário trará mais dignidade para os pacientes necessitados, que realizam tratamento fora do domicílio.

Considerando que é dever do município, zelar da população em situação de vulnerabilidade, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019.
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