INDICAÇÃO N° 598/2019


INDICAMOS QUE OS ATENDIMENTOS DOS MORADORES, USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL, RESIDENTES NO BAIRRO JARDIM AURORA, SEJAM MANEJADOS PARA O POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO JARDIM EUROPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade que os atendimentos dos moradores, usuários da rede de saúde pública municipal, residentes no Bairro Jardim Aurora, sejam manejados para o Posto de Saúde do Bairro Jardim Europa, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna.

Considerando que é dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a promoção, proteção e recuperação da saúde.

Considerando que o Posto de Saúde do Bairro Jardim Europa está localizado nas proximidades do Bairro Jardim Aurora e o manejamento dos atendimentos para esta unidade de saúde, proporcionará maior comodidade aos usuários.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do bairro, que anseiam por serem atendidos na unidade de saúde mais próxima, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2019.
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