
MOÇÃO Nº 95/2019
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas que participaram do Campeonato Troféu Centro-Oeste Caixa de Atletismo Sub -16 e Sub -23, realizado nos dias 17 e 18 de agosto em Cuiabá – MT, que obtiveram os seguintes resultados: foram 44 medalhas, com 10 ouros, cinco pratas e três bronzes no Sub-16, já no Sub-23 foram 26 medalhas sendo 14 de ouro, seis de prata e seis de bronze.
A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas da Associação Sorriso de Atletismo (ASA) que participaram no Campeonato Troféu Centro-Oeste Caixa de Atletismo Sub-16 e Sub-23 realizado no Centro Oficial de Treinamento (COT) da Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT) na capital do Estado com a quebra de recorde em sete provas e várias medalhas na bagagem, além de faturar o troféu de campeã geral por equipe e ter três atletas eleitos como destaques da competição, no Sub-23 masculino o título foi para Maxwel Campo e no feminino para Isabeli Almeida. Já no Sub-16, o título é de Ionane Linhares.  
Desta forma, parabenizamos aos atletas pelo esforço e dedicação, que resultou nesta importante conquista que entrará para a história do atletismo do nosso município. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2019.
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