INDICAÇÃO N° 611/2019
INDICAMOS REALIZAÇÃO DE CURSO DE INFORMÁTICA E MÍDIA SOCIAL PARA A “MELHOR IDADE”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de realização de curso de informática e mídia social para “Melhor Idade”, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a terceira e melhor, merece estar a par das tecnologias que conhecemos hoje em dia, e através de um curso de informática que poderemos dar um primeiro passo;
Considerando que Treinar as pessoas mais velhas para usarem as mídias sociais melhora a capacidade cognitiva, aumenta a sensação de auto-competência e pode ter um grande impacto positivo sobre a saúde mental e o bem-estar da terceira idade;

Considerando que estamos em uma era digital, e os referidos cursos iram ajudar e muito nossa terceira e melhor idade;
Considerando ser uma reivindicação de nossos munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2019.
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