INDICAÇÃO Nº 618/2019


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO ESTACIONAMENTO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO – MT.
[bookmark: _GoBack]

JOHNSON RIBEIRO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da ampliação do estacionamento da Prefeitura Municipal de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo desta indicação é aumentar o número de vagas no estacionamento do Pátio da Prefeitura Municipal e da Secretária Municipal de Esporte e lazer;

Considerando que o Pátio da Prefeitura e da Secretária Municipal de Esporte e lazer é amplo e possui um espaço que pode ser bem aproveitado com vagas de estacionamento. Esta ampliação resultará em mais vagas para os usuários destes órgãos públicos livrando um pouco os estacionamentos das ruas, que têm constantes e intensos fluxos de veículos diariamente;

Considerando que assim teremos melhores condições em nosso trânsito e mais segurança, tendo em vista que diariamente o fluxo de veículos tem aumentado consideravelmente;

Considerando que com a realização da presente indicação iremos melhorar a organização e aparência das vias, com diminuição do tempo necessário para estacionar, e além de melhorar a visão e a segurança dos motoristas e diminuir os congestionamentos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2019.
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