INDICAÇÃO N° 619/2019
INDICAMOS 
QUE SEJA CONSTRUÍDO UMA PISTA DE CAMINHADA NA PRIMEIRA ROTÁTORIA DO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO.
JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de uma pista de caminhada na primeira rotatória do bairro Rota do Sol, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a primeira rotatória do bairro Rota do Sol possui um espaço amplo e que não está sendo aproveitado. Considerando ainda que no bairro ainda não possui um espaço adequado para prática de atividade física, tornando-se necessária a construção de uma pista de caminhada na primeira rotatória do referido bairro, tendo em vista que o espaço disposto na rotatória que não vem sendo usado,  será bem aproveitado por todos os moradores do bairro;
Considerando que com o atendimento desta propositura iremos beneficiar os moradores, tendo em vista que a prática de atividades físicas é vista como fundamental na saúde e qualidade de vida das pessoas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de setembro de 2019.

JOHNSON RIBEIRO

Vereador PSDB
	NEREU BRESOLIN

Vereador DEM


	DIRCEU ZANATTA

Vereador MDB

	TOCO BAGGIO

Vereador PSDB
	DAMIANI NA TV

Vereador PSC


