INDICAÇÃO Nº 620/2019


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA ESPORTIVA LOCALIZADA AO LADO DO CRAS SÃO JOSÉ NO BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


 DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV - PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da revitalização da quadra esportiva, localizada ao lado do CRAS São José, no bairro São José I no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que nesse local reúnem-se dezenas de crianças, adolescentes, jovens e idosos, que desfrutam desse espaço de lazer e é importante para aquela comunidade á sua revitalização.

                       A prática esportiva vai muito além da preocupação com a saúde, ela é fator preponderante para uma maior integração entre as pessoas, independente de sua condição social. A manutenção da quadra esportiva irá beneficiar vários bairros de nossa cidade, trazendo mais conforto, qualidade e comodidade aos munícipes.
                          

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de setembro de 2019.
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