INDICAÇÃO N° 625/2019
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE APARELHO DE AR CONDICIONADO EM TODAS AS SALAS DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de implantação de aparelho de ar condicionado em todas as salas de aula da Escola Municipal Jardim Primavera, do município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que o nosso clima é extremamente quente e os alunos carecem de um lugar agradável para estudar e precisam ter a certeza que estão numa escola que oferece condições dignas e adequadas;

Considerando que, com a climatização, os alunos apresentam melhorias na concentração, no comportamento e por consequência, no aprendizado, na qualidade do ensino e na valorização da escola. Para os professores também a climatização é considerada como uma valorização ao profissional, que tem mais disposição para ensinar em um ambiente adequado para a prática de suas atividades;
Considerando que a referida indicação, é um pedido de alunos, pais e funcionários da referida escola.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro 2019.
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