REQUERIMENTO Nº 226/2019




DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu/Aegea, ao Senhor Tiago Holz Coutinho, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo a implantação de mais um poço artesiano para abastecer o reservatório de água tratada do Bairro São Domingos, em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o reservatório de água que abastece o referido Bairro, também abastece outros bairros circunvizinhos, diminuindo a pressão da água, que não tem força suficiente para subir as caixas das moradias;

Considerando que os moradores das localidades que são abastecidas pelo reservatório existente no bairro em questão, estão constantemente reclamando da falta de água e dos serviços prestados pela Concessionária Águas de Sorriso, no que concerne ao abastecimento;

Considerando ser uma reivindicação da população do bairro em questão e dos bairros circunvizinhos que são abastecidos pelo mesmo reservatório, razão porque, faz-se necessário, o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de Setembro de 2019.
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