INDICAÇÃO N° 627/2019


INDICAMOS QUE OS AGENDAMENTOS DE  CONSULTAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS NAS UNIDADES DE SAÚDE, SEJAM REALIZADOS POR MEIO DE TELEFONE GRATUÍTO (0800), A SER DISPONIBILIZADO PELO MUNICÍPIO DE SORRISO, AOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade que os agendamentos de consultas médicas e odontológicas, nas unidades de saúde, sejam realizados por meio telefone gratuito (0800), a ser disponibilizado pelo município de Sorriso/MT, aos usuários da rede de saúde pública municipal.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os usurários da rede de saúde pública municipal, ao necessitarem de atendimento nas unidades de saúde, são obrigados a chegarem de madrugada e enfrentar filas por horas, para aguardarem a retirada de senhas de atendimento;

Considerando que por diversas vezes, os usuários deixam de ser atendidos por falta de senhas, haja vista que a quantidade de atendimentos diários é limitada;

[bookmark: _GoBack]Considerando que havendo mudanças no agendamento, estas visam ampliar a capacidade de atendimentos por dia por meio da organização, tornando o processo de marcação de consultas mais eficaz;

Considerando que a presente indicação é uma reivindicação dos usuários da saúde pública do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de setembro de 2019.
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