INDICAÇÃO N° 631/2019


INDICAMOS QUE SEJAM INSTALADAS RÉGUAS DE TOMADAS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA, DE SORRISO/MT, PARA POSSIBILITAR AOS USUÁRIOS, O CARREGAMENTO DA BATERIA DO CELULAR ENQUANTO AGUARDAM ATENDIMENTO.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de instalação de réguas de tomadas na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, de Sorriso/MT, para possibilitar aos usuários, o carregamento da bateria do celular, enquanto aguardam atendimento.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o celular aportou no Brasil em 30 de dezembro de 1990, com aparelhos funcionando no Rio de Janeiro, com capacidade apenas para 667 terminais e o aparelho Motorola PT-550, que ficou conhecido como ‘tijolão’, foi o primeiro celular vendido no Brasil. 

Considerando que com a evolução tecnológica, os aparelhos ficaram menores, mais leves e com recursos inimagináveis na época dos primeiros equipamentos lançados. Atualmente, os mais modernos tiram fotos em alta resolução, acessam a internet, têm TV digital, GPS, entre outros serviços.

Considerando que o celular também é um dos meios de comunicação que mais se popularizou no país. Em julho de 2012, de acordo com informações da Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel), o Brasil chegou à marca de 256,41 milhões de linhas ativas de celulares. As empresas que atuam na telefonia móvel são a TIM, Claro, CTBC Telecom, Oi, Vivo, Sercomtel e Nextel.

Considerando que a tecnologia, assim como a evolução das espécies, se adapta ao seu meio e às necessidades e demandas humanas e que todo mundo já ficou sem bateria no celular em um momento em que ela era bem necessária.

Considerando que diante desse inconveniente a instalação de réguas com tomadas na UPA, para abastecer telefones móveis, vem de encontro aos anseios dos usuários, que ficam por horas aguardando atendimento e acabam ficando sem bateria no aparelho.

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede da população, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de setembro de 2019.
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