

MOÇÃO Nº 98/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, NEREU BRESOLIN – DEM, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à 5ª Edição da Mateada da 89, realizada pela Rádio Centro América FM de Sorriso - MT, pela divulgação e incentivo à Cultura e Tradição Gaúcha, no município de Sorriso - MT. 


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se a realização da 5° Edição da Mateada da 89, uma radio que se preocupa em manter a proximidade da comunidade e em manter a cultura e tradição gaúcha em nossa região que foi colonizada por esse povo.

E também esse evento vem homenageando personalidades importantes para a cultura na nossa região.

[bookmark: _GoBack]Neste evento contamos com grandes artistas, músicas, declamadores, cantores, poetas, gaiteiros, escritores manifestam seu apego pelo Rio Grande, através da arte, que conservam acesa a chama crioula que fortalece e mantém a essência do nativismo, da identidade gaúcha, através da cultura gaúcha, para a população de Sorriso – MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2019.
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