INDICAÇÃO N° 636/2019
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO, PAISAGISMO E JARDINAGEM NO ESPAÇO CANTINHO DA ARTE, LOCALIZADO NA ÁREA VERDE CENTRAL NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
BRUNO DELGADO - PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Gerson Bicego, Vice Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade da revitalização, paisagismo e jardinagem no Espaço Cantinho da Arte, localizado na Área Verde Central no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
A revitalização dos espaços públicos é de grande importância para a comunidade, pois são espaços criados para o lazer, para o encontro dos moradores entre outros. Desta forma, a solicitação visa melhorar esse espaço público tão importante, neste caso específico, para os artesãos e visitantes do espaço, tornando o ambiente mais harmonioso e aconchegante.
Considerando que o município vem revitalizando diversas áreas públicas, implantando jardinagem e paisagismo, deixando a cidade com uma aparência agradável para a sociedade local e visitantes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2019.
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