
REQUERIMENTO N° 227/2019
JOHNSON RIBEIRO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota do Oeste, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, requerendo a construção de tampas de concreto para o canal de escoamento de água às margens da Rodovia BR-163, no perímetro urbano, transformando-as em Ciclovias no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a BR 163 é de responsabilidade do Governo Federal, licitada a empresa Odebrecht e administrada pela Rota Oeste;
Considerando que o canal de escoamento de água as margens da BR 163, possui grande extensão que esta sendo disposto ao acúmulo de lixo, se tornando um local propício à moradia de animais peçonhentos, sendo um sério risco a saúde da população do nosso município;
                        A BR-163 no perímetro urbano do município de Sorriso, não proporciona segurança aos ciclistas que necessitam fazer o uso da mesma, considerando que é uma rodovia muito utilizada pelos munícipes tendo em vista que dá acesso á zona leste de nosso município, sendo assim muitas pessoas a utiliza para ir ao trabalho, escolas, órgãos públicos, supermercados, centro, etc.

                        Considerando a obrigação desta empresa em administrar esta rodovia, viemos por meio desta propositura requerer uma parceria entre a Rota Oeste e a Prefeitura Municipal para a construção de tampas de concreto para o canal de escoamento de águas ás margens da BR-163 no perímetro urbano de Sorriso, para que assim, esse canal de escoamento seja transformado em Ciclovias;
  Considerando que o objetivo é proporcionar mais segurança no trânsito aos ciclistas, investindo e contribuindo para um modelo de transporte que contribui com a saúde, a economia dos cidadãos, o meio ambiente e o trânsito de nossa cidade.
São centenas de trabalhadores, estudantes e esportistas que se deslocam por vias inadequadas, perigosas e violentas, correndo graves riscos no trânsito, e ainda existe uma demanda reprimida de pessoas interessadas em utilizar as bicicletas como meio de transporte, mas não o fazem devido à falta de segurança no trânsito;

Considerando que temos a obrigação de zelar e proporcionar saúde e segurança aos nossos munícipes, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais da população de nosso município, sendo assim esperamos comprometimento dos órgãos competentes para a sua concretização.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de setembro de 2019.
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