INDICAÇÃO Nº 641/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA ESPORTIVA NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, PROFESSORA SILVANA – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da construção de uma quadra esportiva no bairro São Francisco, no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro São Francisco não possui nenhum espaço adequado para o lazer e a prática de esportes da comunidade.

    Considerando que a prática esportiva vai muito além da preocupação com a saúde, ela é fator preponderante para uma maior integração entre as pessoas, independente de sua condição social.                           

Considerando que a ocupação das áreas urbanas por espaços destinados a prática de exercícios físicos proporcionará o controle do peso corporal, trará mais energia e disposição física, irá melhorar a saúde mental, elevar a autoestima, aumentar a autoconfiança, reduzir o estresse e também ajudar a diminuir os índices de diversas doenças contribuindo para melhor qualidade de vida da população;

Considerando que a construção de uma quadra esportiva no referido bairro, vem de encontro com o anseio dos moradores que residem na localidade, tendo em vista a necessidade de ter um espaço adequado para a prática de atividades físicas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2019.
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