REQUERIMENTO N° 231/2019
 PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Roberto Madureira, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, ao Senhor Mario Rodrigues Junior, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a manutenção (tapa buraco e sinalização) na BR 163,  na travessia do Distrito de Primavera,  no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o distrito de Primavera tem uma população estimada em torno de quatro mil habitantes e é cortado pela BR 163, uma rodovia longitudinal do Brasil, possuindo 3579 km em sua extensão total; seu trecho principal liga as cidades de Tenente Portela, no Rio Grande do Sul, a Santarém, no Pará;

Considerando que existem em toda extensão, nos dois lados da BR 163, comércios, residências e escolas, motivo pelo quais os moradores precisam atravessar diariamente para chegar ao destino desejado, colocando principalmente as crianças em situação de risco, rumo as escolas. 

Considerando que o distrito de Primavera está localizado no município de Sorriso, que se mantém como maior produtor de grãos do Estado do Mato Grosso, abrangendo um grande fluxo de caminhões pesados nesta rodovia para o escoamento da produção;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de setembro de 2019.
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