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INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA TAMPA DA BOCA DE LOBO LOCALIZADA NA RUA IRAÍ ESQUINA COM A AVENIDA IDEMAR RIEDI, NO BAIRRO INDUSTRIAL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da manutenção da tampa da boca de lobo na Rua Iraí esquina com a Avenida Idemar Riedi, no Bairro Industrial, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA 

Considerando a boca de lobo da Rua Irai esquina com Avenida Idemar Riedi no Bairro Industrial, se encontra quebrada e totalmente danificada;

Considerando que a tampa da boca de loco acima citada, estando danificada pode vir a causar acidentes de trânsito, cair dentro do bueiro, principalmente as crianças que transitam no local, se machucando gravemente;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando que esta indicação é uma reivindicação dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2019.
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