INDICAÇÃO N° 646/2019

INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO O ATENDIMENTO POR DEMANDA ESPONTANEA E NÃO POR DEMANDA PROGRAMADA PARA CONSULTAS MÉDICAS, DIARIAMENTE, NO PSF DO DISTRITO DE PRIMAVERA. 
PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento versando sobre a necessidade de disponibilizar o atendimento por demanda espontânea e não por demanda programada para consultas médicas, diariamente, no PSF do distrito de Primavera.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o distrito de Primavera, tem uma população considerável de homens, mulheres e crianças localizadas tanto na sede quanto em suas áreas rurais, que necessitam de atendimentos médicos;

Considerando que o paciente que necessita de consulta médica e não consegue ficha precisa se deslocar até a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) em Sorriso (40 km);

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2019.
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