

MOÇÃO Nº 100/2019


 
MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (AERBIS) pela realização da 5ª etapa do Campeonato Mato-grossense de Bicicross, ocorrido no dia 25 de agosto de 2019, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Com o empenho da Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (AERBIS), o município de Sorriso sediou, no dia 25 de agosto de 2019, a 5ª etapa do Campeonato Mato-grossense de Bicicross. 
O evento reuniu 150 pilotos, houve a presença de vários municípios do Estado de Mato Grosso, com o objetivo de promover o esporte e acima de tudo incentivar os cuidados com a saúde e prática de atividades físicas.

O evento contou com competições em doze categorias, de pré-bike, a partir de 4 a 5 anos de idade, até elite man.

Foi um evento de relevância para o Bicicross no Estado de Mato Grosso, promovendo o município de Sorriso no cenário esportivo.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho da Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (AERBIS) pela organização e realização da 5ª etapa do Campeonato Mato-grossense de Bicicross. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2019.
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