INDICAÇÃO Nº 659/2019
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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN COM A RUA GENÉSIO ROBERTO BAGGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma rotatória no cruzamento da Avenida Natalino João Brescansin com a Rua Genésio Roberto Baggio, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade.

Considerando o auto fluxo de veículos nessa região da cidade, a implantação da rotatória ou outro dispositivo de segurança viária, facilitará e tornará mais seguro o trânsito naquele local.

Também sugiro a colocação de placas sinalizadoras/indicativas entre as referidas ruas, indicando a direção da saída para as cidades vizinhas, uma vez que diversos veículos, inclusive pesados, entram nessas vias, tendo dificuldade para retornarem.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2019.
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