INDICAÇÃO N° 663/2019


INDICAMOS QUE SEJA PROVIDENCIADA A PODA ADEQUADA DE ÁRVORE, PARA DAR VISIBILIDADE À PLACA DE SINALIZAÇÃO DE ESTACIONAMENTO PARA MOTOS, EM FRENTE A LIVRARIA POPS, NA AVENIDA TANCREDO NEVES, SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Sr. José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que seja providenciada a poda adequada de árvore, para dar visibilidade à placa de sinalização de estacionamentos para motos, em frente a Livraria Pops, na Avenida Tancredo Neves, Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a placa de sinalização de estacionamento para motos, instalada no local indicado, encontra-se embaixo de uma árvore, coberta/escondida sob galhos, de difícil visualização, conforme se verifica na foto em anexo.

Considerando que o referido local é bastante movimentado, sendo de responsabilidade do órgão executivo de trânsito, verificar se a sinalização está visível e caso não esteja, é preciso providenciar sua visibilidade para que todo usuário tenha um trânsito seguro para que consiga respeitar a sinalização.

Considerando ser uma reivindicação da população, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2019.
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