INDICAÇÃO N° 664/2019


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIAS INFANTIS DE ADENÓIDE, AMÍGDALAS, TÍMPANO E FIMOSE, AOS PACIENTES USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização pelo Poder Executivo Municipal, a realização de mutirão de cirurgias infantis de adenoide, amígdalas, tímpano e fimose, aos pacientes usuários da rede de saúde pública, do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Constituição Federal, em seu Artigo 196, dispõe que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas.

Considerando a grande quantidade de crianças que aguardam as modalidades de cirurgias referidas, uma vez que, atualmente, para a realização das mesmas, os pacientes necessitam aguardar por anos em fila de espera.

		Considerando que são cirurgias de extrema necessidade, visto que as de adenoide, amigdalite e tímpano interferem na respiração, audição e alimentação dos infantes, bem como que a de fimose é feita não só para prevenir o câncer de pênis, mas também para evitar infecções urinárias e doenças sexualmente transmissíveis, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2019.
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