INDICAÇÃO N° 666/2019
INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE LINHAS DE ÔNIBUS DE TRANSPORTE COLETIVO URBANO NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 

TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB e NEREU BRESOLIN – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Edemar Luiz Brustolin, sócio-proprietário da Viação Sorriso, detentora da concessão do transporte público, versando sobre a necessidade da disponibilização de linha de ônibus de transporte coletivo urbano no bairro União, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que alguns munícipes têm procurado esta Casa de Leis - pedindo para que seja implantado uma linha de ônibus ou linha alternativas de transporte sejam criados, contemplando os moradores do bairro que ainda não contam com transporte coletivo.
Considerando que os ônibus podem se tornar o principal meio de transporte das famílias que residem no referido bairro.
Considerando que com as linhas de ônibus no respectivo bairro, as famílias terão mais facilidade para se deslocar até outras localidades da cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2019.
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