REQUERIMENTO N° 244/2019




[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, FÁBIO GAVASSO – PSB, TOCO BAGGIO – PSDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Carlos André da Silva Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo que seja efetivada a rede Trifásica no Assentamento Jonas Pinheiro - PORANGA, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso possui vários projetos que irão beneficiar os pequenos produtores do Assentamento Jonas Pinheiro – PORANGA, e entre esses projetos o FRUTIFICA têm a adesão de vários produtores, faz-se necessário a implantação do Sistema Trifásico, visando melhorar a irrigação, pois atualmente os produtores estão tendo prejuízo, pois além de não conseguir irrigar as suas bombas de água sofrem diversas avarias devido as constantes oscilações de energia;

Considerando que empresa deve cumprir com o disposto nas normas regulamentadoras da ANEEL e assim, fornecer um serviço eficiente aos clientes, bem como, prezar pelo atendimento;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da localidade, pois com certeza com a implantação do sistema Trifásico, a produtividade e a qualidade da produção serão maior, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2019.
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