



INDICAÇÃO Nº 675/2019

INDICA A MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS E DA ILUMINAÇÃO DO PARQUE INFANTIL LOCALIZADO AO LADO DO GINÁSIO DE ESPORTES FERMINO MALESKI, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de manutenção dos brinquedos e da iluminação do parque infantil localizado ao lado do Ginásio de Esportes Fermino Maleski, no Bairro Jardim Europa, Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

O ato de brincar é um papel fundamental para o desenvolvimento biopsicossocial da criança;

Ao brincar, a criança tem a possibilidade de conhecer o seu próprio corpo, o espaço físico e social, as pessoas com as quais ela convive, conquistando autonomia e construindo a sua identidade;

A falta de iluminação do referido local acaba afastando as famílias de utilizarem o parque e considerando que é uma obra simples que pode mudar o cotidiano das pessoas e lhe trazem maior segurança e qualidade de vida.

Considerando ser nosso dever primar pela qualidade de vida em nosso município, com espaços adequados e com segurança.  Em assim sendo, esta proposição vem ao encontro com as necessidades reais e atuais;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade. Esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2019.
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