INDICAÇÃO Nº 679/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL REALIZAR CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE LIMPEZA DE LOTES BALDIOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade do Poder Público Municipal realizar campanha de conscientização de limpeza de lotes baldios no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que há tempos temos recebido reclamações solicitando a limpeza de lotes.

Considerando que a campanha de conscientização visa alertar e conscientizar a população a manter seus lotes limpos. A limpeza dos lotes é um compromisso do proprietário, previsto na Legislação.
Considerando que o principal objetivo é mostrar que além de evitar o acúmulo de sujeira e trazer riscos a saúde da população, a limpeza de um lote evita qualquer tipo de multa.

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2019.
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