INDICAÇÃO Nº 680/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE AMPLIAÇÃO DA COBERTURA EM FRENTE À UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF XIII CENTRO SUL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação da cobertura em frente a Unidade de Saúde da Família – USF XIII, Centro Sul no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

A Unidade Básica de Saúde localizada no centro do nosso município possui uma cobertura muito pequena, fato esse que dificulta a espera da população que aguarda o inicio dos atendimentos da USF e durante esse período de espera, os usuários ficam expostos ao calor e a chuva.
Considerando que cabe ao Poder Público atender as condições necessárias para atendimento a Saúde da população.

A população deve ser atendida com dignidade, conforto e bem-estar, é de ressaltar a importância de um ambiente adequado para que possa atingir sua finalidade;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2019.
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