



INDICAÇÃO Nº 681/2019


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E PLANTIO DE ÁRVORES DE SOMBRA NO INTERIOR DO PARQUE DOS BAIRROS SÃO JOSÉ I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor Gerson Bicego, Vice Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de implantação de iluminação pública e plantio de árvores de sombra no interior do parque dos Bairros São José I e II, Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o parque é um espaço amplo, arejado, salubre e favorável ao encontro, à sociabilidade, descanso e ao lazer, além de servir de local de entretenimento às crianças e adultos, sem contar os benefícios proporcionados à saúde dos moradores do bairro;

[bookmark: _GoBack]Considerando que não existe nenhuma infraestrutura pública tipo iluminação pública dentro do parque, para maior segurança das pessoas que usufruem do espaço;

Considerando que o plantio de mudas de árvores de sombra irá ajudar muito no equilíbrio da temperatura do parque, por ser um local onde muitas crianças brincam, esta propositura visa estimular aos moradores do bairro no desenvolvimento e prática dos exercícios físicos, objetivando melhorar a qualidade de vida e levar a uma vida mais saudável;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2019.
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