MOÇÃO Nº 109/2019


MOÇÃO DE APLAUSO



OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos policiais do 12º BATALHÃO DE POLICIA MILITAR DE SORRISO pela rápida e brilhante atuação na “Operação Tempus”, realizada pelos Policiais:
Ten Cel PM Jorge Luiz de Almeida;
3º Sgt PM André Fabrini Barbosa Gomes;
3º Sgt PM Joanir Alves de Almeida;
Sd PM Plincio Euclecio Land junior;
Sd PM Djhoni Cristian Djhec Campagnolo Coppetti; 
Sd PM Pedro Monteiro de Oliveira Filho;
Sd PM José Antonio de Oliveira Filho;
Sd PM Victor Hugo Lopes.


JUSTIFICATIVAS

A referida Moção se dá pela dedicação, presteza e ótimo desempenho com que o efetivo da Policia Militar vem tendo no atendimento a ocorrências onde há invasão domiciliar por meliantes armados que estão aterrorizando a população da nossa cidade.

[bookmark: _GoBack]Nossa cidade esteve sob terror, com diversas ocorrências seguidas de invasão de domicilio e roubo de veículos, que acabaram sendo utilizados para prática de outros delitos. Estas ocorrências, realizadas por menores infratores, e estes, devido a legislação, em especial o ECA, logo estão de volta ao crime e a prática de novos delitos, cada vez com mais violência.

Desta forma, a presteza com que a Polícia Militar vem coibindo a prática destes crimes nossa população vem demonstrando agradecimento, razão pela qual os vereadores vêm prestigiar a força policial.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, 02 de outubro de 2019.
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