INDICAÇÃO N° 693/2019


INDICAMOS QUE OS AGENDAMENTOS ODONTOLÓGICOS SEJAM REALIZADOS SEMANALMENTE ÁS 07 HORAS NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JOHNSON RIBEIRO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da realização dos agendamentos odontológicos semanalmente ás 07 horas nas unidades básicas de saúde do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nas Unidades Básicas de Saúde do município de Sorriso/MT, os agendamentos para atendimentos odontológicos são realizados apenas a cada 15 dias ás 09 horas;

Considerando que a maioria da população de nosso município trabalha em horários comerciais, e da forma como está sendo os agendamentos odontológicos nas unidades Básicas de Saúde causa inúmeras reclamações por parte dos usuários da rede de saúde pública, tendo em vista que precisam chegar antes das 07 horas e esperar até as 09 horas para conseguir apenas o agendamento odontológico, causando inúmeros transtornos aos horários de trabalho dos nossos munícipes. 

Considerando que os agendamentos, se realizados semanalmente e ás 07 horas proporcionará mais comodidade e agilidade nos tratamentos dos usuários. 

Considerando que por inúmeras vezes usuários tem perdido horas de trabalho para conseguir agendamento em atendimentos odontológicos nas unidades de saúde, o que não gera justificativas legais para a falta ao empregador. 
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Considerando ser uma reivindicação dos usuários da saúde pública municipal que anseiam pelo acesso ao atendimento de forma mais humanizada, de forma menos burocrática e mais eficaz. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de outubro de 2019.
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