PROJETO DE LEI Nº 95/2019


Data: 04 de outubro de 2019


Altera o nome da ‘Avenida dos Imigrantes’ para ‘Avenida Jardim dos Imigrantes’, localizada no bairro Recanto dos Pássaros, Sorriso/MT.


NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, propõem o seguinte Projeto de Lei:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica alterado o nome da ‘Avenida dos Imigrantes’ para ‘Avenida Jardim dos Imigrantes’, localizada no bairro Recanto dos Pássaros, Sorriso/MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de outubro de 2019.
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JUSTIFICATIVA


Senhores Edis, estamos propondo a alteração do nome da ‘Avenida dos Imigrantes’ para ‘Avenida Jardim dos Imigrantes’, localizada no bairro Recanto dos Pássaros, Sorriso/MT.

Ocorre que a Avenida dos Imigrantes sofreu uma mudança em seu trajeto inicial, em razão de novos loteamentos que surgiram naquela localidade, vale registrar que esta mudança fora estabelecida pelo Plano Diretor do Município, deste modo à adequação deste trecho inicial mostra-se necessária, consoante imagem que segue colacionada a presente proposição.

Cumpre registrar que a princípio a Avenida dos Imigrantes teria continuidade onde hoje fica localizada a Avenida Jardim dos Imigrantes, no bairro Jardim dos Imigrantes, contudo, com a alteração a Avenida dos Imigrantes teve continuidade nos loteamentos Florais da Mata e Copenhagen.

Ante o exposto, solicitamos o apoio dos nobres Edis em deliberar favoravelmente a presente propositura, diante da necessidade de adequar a denominação do início da Avenida Jardim dos Imigrantes, nos termos do Plano Diretor Municipal.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de outubro de 2019.
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LOCALIZAÇÃO DA AVENIDA DOS IMIGRANTES
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