
PROJETO DE LEI Nº 96/2019
Data: 07 de outubro de 2019.
Dispões sobre a comercialização de Gás Liquefeito de Petróleo - GLP, no município de Sorriso, e dá outras providências.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação na Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei:
Art. 1º. Excepcionalmente, para as empresas que já possuem autorização para Comércio de Gás Liquefeito de Petróleo - GLP com armazenamento até 6.240 (seis mil duzentos e quarenta quilos), em caso de transferência de propriedade, ao novo proprietário será autorizado permanecer com a mesma classe, devendo para tanto, apresentar Alvará de Prevenção e Combate a Incêndio emitido pelo Corpo de Bombeiros.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 069/2019.

Senhores Membros da Câmara Municipal de Sorriso,

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei que Dispões sobre a comercialização de Gás Liquefeito de Petróleo - GLP, no município de Sorriso, e dá outras providências.

O Projeto de Lei anexo prevê que as empresas atuantes na comercialização de GLP, com capacidade de armazenamento até 6.240 quilos, em caso de venda do imóvel, ao transferirem a propriedade ao novo adquirente, este tem a possibilidade de continuar a comercializar a mesma classe.

Dessa forma agradecemos o costumeiro apoio dos nobres vereadores e solicitamos a apreciação e aprovação do projeto para possibilitar aos comerciantes do ramo a autorização para funcionamento.
                                        ARI GENÉZIO LAFIN
                                         Prefeito Municipal
A Sua Excelência o Senhor

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso

Nesta.

