INDICAÇÃO N° 697/2019



INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NO PERÍODO NOTURNO E AOS FINAIS DE SEMANA, PARA REDUZIR A FILA DE ESPERA.



DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização pelo Poder Executivo Municipal, de mutirão de atendimento odontológico no período noturno e aos finais de semana, para reduzir a fila de espera.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o tratamento odontológico é muito importante para a saúde das pessoas, pois as infecções na boca podem atingir outros órgãos do corpo e levarem a grandes complicações;

Considerando que a saúde bucal influencia de modo direto no bem-estar dos indivíduos e pacientes com complicações dentárias tendem a sentir dores, com interferência nas relações pessoais, ter baixa admiração e complicações em seus afazeres;

Considerando que algumas pesquisas mostram que a parte do corpo que os indivíduos primeiro avaliam é a nossa alegria e desta maneira, cuidar da saúde bucal é sentir-se bem consigo mesmo;

Considerando que a fila para atendimento odontológico no município é demasiadamente extensa e os usuários permanecem por longos períodos aguardando por  tratamento e com a realização do mutirão, no período noturno e em finais de semana, reduzir-se-à de forma considerável a fila de espera;

Considerando que em realizando esses serviços, busca-se melhorar a qualidade de vida das pessoas que necessitam de atendimento/tratamento, para que possam voltar a sorrir, haja vista que uma pessoa com dor, com infecção bucal, muitas vezes não consegue trabalhar, bem como, muitas vezes não tem vida social.

Neste sentido, vê-se a necessidade de realização pelo Município de Sorriso/MT, de mutirão de atendimentos odontológicos no período noturno e em finais de semana para reduzir a fila de espera.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de outubro de 2019.
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