REQUERIMENTO N° 261/2019




DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB,  NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, ouvido o Soberano Plenário, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Janaina Greyce Riva Fagundes, ao Exmo. Dr. João José de Matos, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Ederson Dal Molin, Deputado Estadual, requerendo que seja formada na Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, comissão para tratar acerca do alto custo da energia elétrica no Estado.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a energia elétrica é de fundamental importância para o desenvolvimento das sociedades atuais, sendo uma das formas de energia mais utilizadas e o sistema elétrico brasileiro já foi considerado um dos mais eficientes do mundo;

Considerando que o Mato Grosso é o 2º colocado no ranking do custo da energia no Brasil, que mantém a 7ª maior tarifa entre 28 países, segundo levantamento da Associação Brasileira de Distribuidoras de Energia Elétrica (Abradee). 

Desse modo, considerando a grande reclamação gerada pelo custo da energia em Mato Grosso, faz-se necessário que a Assembleia Legislativa forme comissão para discutir e cobrar da diretoria da Concessionária, explicações sobre o aumento excessivo das contas de luz no Estado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de outubro de 2019.
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