

MOÇÃO Nº 112/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a aluna Livia Gheller Crestani por se consagrar a 3ª aluna mais jovem a concluir o Curso de Língua Portuguesa no Brasil – Kumon.
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVAS

Concedemos por meio desta propositura Moção de Aplauso para a Livia Gheller Crestani de apenas de 10 anos de idade, por se consagrar a 3ª aluna mais jovem a concluir o Curso de Língua Portuguesa no Brasil – Kumon, com o intuito de incentivar a prática educacional e a valorização da educação.

Considerando que o Kumon é uma metodologia que visa incentivar na criança a autonomia nos estudos, buscando fortalecer o potencial de aprendizado de cada um. Por meio de um processo de aprendizagem planejado e individualizado, o aluno se torna confiante e capaz de enfrentar sozinho o desafio da conquista do conhecimento.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer e valorizar a dedicação da  aluna Livia Gheller Crestani, sendo merecedora desta homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2019.
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