REQUERIMENTO Nº 263/2019




BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações contendo nome e a posição dos pacientes que estão em fila de espera no aguardo para realizarem Fisioterapia, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a procura de informações por parte dos munícipes em relação à demora do referido serviço;

Considerando que o acesso à informação é um direito fundamental previsto no ordenamento jurídico brasileiro no art. 5º inciso XXXIII, bem como no inciso II do § 3 do art. 37 e no § 2 do art. 216 da Constituição Federal de 1988;

Considerando que é atribuição constitucional do Legislativo Municipal de exercer o controle externo do Município (art. 31 da CF/88), e diante do disposto no art. 50, § 2º, da CF, bem como a Lei Orgânica do Município de Sorriso, previsto no artigo 13, inc. X e no artigo 64, que garantem a prerrogativa do Controle Externo do Poder Executivo Municipal.

Portanto a Câmara de Vereadores amparado nos dispositivos Legais acima supracitados, tem o direito líquido e certo de obter, junto ao Poder Executivo Municipal (Prefeito), informações contendo nome e a posição dos pacientes que estão em fila de espera no aguardo para realizarem Fisioterapia, no Município de Sorriso – MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de outubro de 2019.
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