INDICAÇÃO N° 706/2019


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ALÉM DOS AGENDAMENTOS PARA CONSULTAS, SEJA CRIADO PROGRAMA PARA ATEDIMENTOS MEDIANTE DEMANDA LIVRE PELO MENOS 2 VEZES POR SEMANA NO PERÍODO MATUTINO E 2 VEZES NO PERÍODO VESPERTINO, NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE – UBS – DOS BAIRROS NOVA ALIANÇA I, SÃO DOMINGOS, SÃO MATEUS, FRATERNIDADE, INDUSTRIAL, SÃO JOSÉ I, JARDIM CAROLINA, INTEGRAÇÃO, ROTA DO SOL, AMAZÔNIA, JARDIM PRIMAVERA, JARDIM BELA VISTA E UBS CENTRAL.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade, que além dos agendamentos para consultas, seja criado programa para atendimentos mediante demanda livre 2 vezes por semana no período matutino e 2 vezes no período vespertino, nas Unidades Básicas de Saúde – UBS – dos Bairros Nova Aliança I, São Domingos, São Mateus, Fraternidade, Industrial, São José I, Jardim Carolina, Integração, Rota do Sol, Amazônia, Jardim Primavera, Jardim Bela Vista e UBS Central.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Art. 196, da Constituição Federal estabelece que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que muitos dos usurários da rede de saúde pública municipal, não possuem meios para realizar agendamento de consulta e por diversas vezes deixam de ser atendidos por falta de senhas, haja vista que a quantidade de atendimentos diários é limitada;

Considerando que havendo mudanças no atendimento, os usuários poderão ser consultados na mesma data, não havendo necessidade de agendar e retornar em outra data, tornando o processo mais eficaz e menos burocrático;

Considerando que a presente indicação é uma reivindicação dos usuários da saúde pública do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de outubro de 2019.
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