INDICAÇÃO N° 707/2019
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ENERGIA ELÉTRICA NO INTERIOR DO CEMITÉRIO MUNICIPAL DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC E JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de energia elétrica no interior do Cemitério Municipal do Distrito de Primavera, Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
Considerando que o interior do cemitério é muito escuro, perigoso para quem necessita passar em frente no final do trabalho a caminho de sua residência;
Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população que ali reside.
Desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2019.
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