INDICAÇÃO N° 710/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO PARA AS CRIANÇAS DO PRÉ, COMO TAMBÉM A REFORMA DOS DEMAIS BANHEIROS E A REFORMA DAS PORTAS DAS SALAS DE AULA, DO CEMEIS FRANCISCO WILMAR GARCIA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC E JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiro para as crianças do Pré, como também a reforma dos demais banheiros e a reforma das portas das salas de aula, do Cemeis Francisco Wilmar Garcia, do Distrito de Primavera, Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o referido CEMEIS atende aproximadamente 77 crianças o qual devemos motivá-los e inspirá-los na direção de resultados pretendidos, através de  espaços adequados para as atividades educativas, recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores da referido CEMEIS;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
Esta propositura é uma solicitação dos pais dos alunos da creche Municipal, como também do Sr. Celso Raymundo Farenzena Balansin, Presidente da Associação dos Moradores do Distrito. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e o bem estar das crianças.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2019.
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