





REQUERIMENTO Nº 269/2019




MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, realização de Audiência Pública no dia 28 de outubro de 2019, às 19 horas no Centro de Eventos de Ari José Riedi, com o objetivo de discutir e buscar alternativas para o término da construção do Cemeis do Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é pujante a necessidade de realizar tal audiência, para que assim os  moradores do bairro Rota do Sol, que tanto anseia por respostas satisfatórias;

Considerando que tem mais de 2 (dois) anos que os moradores do referido bairro aguardam a finalização de obra;

Considerando que a paralisação de obras gera desperdício e prejuízo para a cidade e para quem vive nela. Obras paradas são serviços não oferecidos à população e que causam grandes transtornos. Estima-se que tais obras, ao serem retomadas, duplicam o valor do orçamento inicial previsto. Valor este, que pode ser investido em outros empreendimentos para melhorar a qualidade de vida da população.

Considerando que as obras do Cemeis localizado no referido bairro, com verbas provindas do Governo Federal, encontram-se paralisadas e a demanda para Educação Infantil em nosso Município está reprimida.

Considerando que no Bairro Rota do Sol e adjacências há um número elevado de estudantes que hoje dependem de transporte público para se deslocarem a outras escolas. Este Cemeis, estando em atividade, reduzirá consideravelmente o transporte escolar na região.

Considerando que, com este Cemeis em funcionamento, estaremos ofertando às crianças, não só do Bairro Rota do Sol, mas também dos Bairros circunvizinhos o direito à educação, que nos é assegurado pela Constituição.

Considerando que os  moradores do referido bairro, aguardam respostas satisfatórias para conclusão dessa tão sonhada obra.
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