INDICAÇÃO Nº 712/2019
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E COBERTURA DA SALA DOS ACS – AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE, ANEXO A USF – UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NESTE MUNICIPIO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação e cobertura da sala dos ACS - Agentes Comunitários de Saúde, anexo a USF - Unidade de Saúde da Família do Bairro Jardim Primavera, neste Município.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que com a realização desta reforma, será propiciado aos agentes de saúde um ambiente digno e adequado pois trabalham o dia todo de casa em casa, no sol ou chuva, e  precisam de um espaço com comodidade para seu descanso;
Considerando que esta reivindicação foi solicitada pelos ACS – Agentes Comunitários de Saúde, juntamente com o Sr. José Carlos, Presidente dos Bairros Jardim Bela Vista e Jardim Primavera, em visita in loco, realizada pelos mesmos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2019.
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