


MOÇÃO Nº 114/2019



MOÇÃO DE APLAUSO


NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, JOHNSON RIBEIRO – PSDB E TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Emanuelle Chiaradia Navarro Mano, Juíza da Primeira Vara Criminal da Comarca de Sorriso, pelo apoio na parceria do Poder Judiciário com o Poder Executivo Municipal no Projeto de Ressocialização com os reeducandos do Centro de Ressocialização de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem a Juíza Emanuelle Chiaradia Navarro Mano dá-se pelo apoio na parceria entre o Poder Judiciário e o Poder Executivo Municipal, que esta proporcionando aos reeducandos do Centro de Ressocialização de Sorriso oportunidades de mudança de vida e reinserção na sociedade com uma nova profissão.

Atualmente vários prédios públicos estão sendo reformados com o trabalho dos reeducandos, que garantem a remição da pena e deixam a sua contribuição para o Município. 

Os reeducandos também prestam serviços no Horto Florestal Municipal, local destinado à produção de mudas que são utilizadas no paisagismo da cidade, onde estão contribuindo e desempenhando um trabalho fundamental para que a população de Sorriso seja beneficiada com uma cidade mais bonita, com melhor qualidade de vida.

Além disso, os reeducandos também desenvolvem um belo trabalho na Fábrica Municipal de Artefatos de Cimentos, onde têm a oportunidade de adquirir uma nova profissão, sendo reinseridos na sociedade preparados para o trabalho.
 
Esse processo de ressocialização está proporcionando grandes benefícios à população e também aos reeducandos, até mesmo uma mudança comportamental, melhorando inclusive o convívio dentro do Centro de Ressocialização.

Sem o apoio da homenageada na parceria com o Poder Judiciário, este trabalho não seria possível.
[bookmark: _GoBack]
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2019.
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