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INDICAMOS QUE SEJA CERCADO COM TELA, QUE SEJA PROVIDENCIADA REPOSIÇÃO DE AREIA E LIMPEZA DA ÁREA EM TORNO DO CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA DO BAIRRO PINHEIROS III, BEM COMO, SEJA INSTALADO PLAYGROUND NO ESPAÇO LIVRE AO LADO DO MESMO.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja cercado com tela, que seja providenciada reposição de areia e limpeza da área em torno do campo de futebol de areia do Bairro Pinheiros III, bem como, seja instalado playground no espaço livre ao lado do mesmo.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o campo de areia do Bairro Pinheiros III, não possui cerca, nem qualquer tipo de estrutura que impeça que animais tenham acesso a areia, conforme foto em anexo.

Considerando que animais como cachorros e gatos utilizam a areia do referido campo para defecarem, tornando-a contaminada, podendo transmitir doenças, aos frequentadores do espaço.

Considerando que a areia do local está praticamente escassa, quase em chão batido.

Considerando que em torno do campo está sujo, com capim, podendo se tornar esconderijo de animais peçonhentos, com riscos aos frequentadores do local.

Considerando que no entorno do referido campo, há espaço para a instalação de um playground para oferecer as crianças lazer e opção de recreação.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2019.
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Vereador PSC
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Vereador PSDB
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