INDICAÇÃO N° 717/2019
INDICAMOS SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO E DRENAGEM (COLOCAÇÃO DE TUBOS OU MANILHAS) PARA REGULARIZAÇÃO DO SISTEMA DE COLETA DE ESGOTO NA TRAVESSA SÃO BARNABÉ, NO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços e Públicos, versando sobre a necessidade de realização de construção de bocas de lobo e drenagem (colocação de tubos ou manilhas) para regularização do sistema de coleta de esgoto na Travessa São Barnabé, no Bairro São Mateus, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a precariedade da coleta de esgoto na travessa supra citada,  que é despejado na via pública, ocasionando mal cheiro, deterioração da malha asfáltica, contribuindo para o aumento de buracos, tornando o trânsito difícil, podendo ocasionar transmissão de doenças, conforme se verifica nas fotos em anexo;
Considerando que os moradores do local estão reclamando da água empossada e do esgoto correndo a céu aberto visto que a rua está constantemente encharcada;
Considerando que na referida travessa há fluxo de motocicletas, ciclistas e pedestres e a construção de bocas de lobo na via, para escoar a água, proporcionará aos moradores e seus transeuntes, maior segurança, bem como, maior assiduidade e higiene;
Considerando que esta é uma reclamação que tem sido feita há muito tempo pelos moradores que residem naquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.       

                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2019.
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