REQUERIMENTO N° 270/2019




DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Welington Fagundes, Senador da República, requerendo apoio para interceder  junto ao Ministério de Desenvolvimento Regional – MDR, na liberação de recurso financeiro, no importe de R$ 592.000,00 (quinhentos e noventa e dois mil reais), para pavimentação asfáltica e drenagem de ruas no perímetro urbano do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O Município de Sorriso está aguardando liberação de recurso financeiro no valor acima indicado, para realização de obras de pavimentação asfáltica e drenagem nas ruas no perímetro urbano, desde o ano de 2017.

Esclarecemos que referido valor é oriundo da assinatura do Contrato de Repasse MCIDADES 848086/2017 (Convênio) – Operação 1042927-27, que para a realização das obras, é necessário que o referido recurso seja creditado na conta do Convênio pelo Ministério Gestor, em atendimento a Portaria nº 424/2016.

Importa ressaltar que o asfalto possibilita melhor qualidade de vida à população, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os cidadãos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2019.
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