REQUERIMENTO Nº 272/2019




[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu, ao Senhor Tiago Holz Coutinho, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo cópia do cronograma de execução das obras de implantação da rede de esgoto no município de Sorriso/MT, com informações acerca dos bairros já contemplados, dos que ainda serão, qual o prazo para execução em cada bairro e qual o prazo para conclusão total das obras em toda cidade.


JUSTIFICATIVAS

O Inciso V, do Artigo 244, do Regimento Interno, assegura ao vereador promover perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Considerando que a cidade de Sorriso está passando por obras para a implantação do sistema de esgoto, razão porque, estes Parlamentares, necessitam que seja encaminhado o cronograma de execução da obra, para acompanhamento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de outubro de 2019.
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