
INDICAÇÃO Nº 719/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA CERCA EM TORNO DO PARQUE INFANTIL LOCALIZADO NO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO – CMEB, NO BAIRRO JARDIM AURORA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma cerca em torno do parque infantil, localizado no Centro Municipal de Educação Básica Sorriso – CMEB, no Bairro Jardim Aurora, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

O Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso atende atualmente aproximadamente 800 (oitocentos) alunos,  distribuídos entre as modalidades de Educação Infantil e Ensino Fundamental.

A modalidade de Educação Infantil do Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso atende aproximadamente 120 (cento e vinte) alunos, sendo fundamental ter um espaço adequado para atender a referida modalidade. 
Considerando que, com a construção de uma cerca, estaremos oferecendo melhores condições de segurança e limpeza do parque, com mais conforto para as crianças e professores, o que permite melhor desenvolvimento das atividades recreativas.

Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada pela comunidade escolar no Programa Por Dentro do Parlamento, vimos solicitar para que seja construído uma cerca em torno do parque infantl, localizado no Centro Municipal de Educação Básica Sorriso – CMEB.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2019.
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