 INDICAÇÃO N° 725/2019

INDICAMOS A NECESSIDADE DE REFORMA DA CERCA QUE ENVOLVE O CEMEIS SÃO JOSE I, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Húngaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma da cerca que envolve o CEMEIS São Jose I, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o CEMEIS São José, atualmente atende 115 (cento e quinze) alunos, dos bairros São José I e II, Carolina, Pinheiros I, II e III, Rota do sol, Liberdade, Jardim Europa, Santa Maria l e lI, Topázio, Colinas, Taiamã e Primavera. Esses alunos estão divididos em cinco turmas, Maternal I e II, nos períodos matutino, vespertino e integral;
A referida propositura é uma reivindicação dos membros da comunidade escolar, por isso a necessidade de reforma de toda a cerca do CEMEIS;

Considerando que, esta melhoria proporcionará maior segurança e condições aos alunos e professores;

Considerando que, os CEMEIS desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das nossas crianças, porém necessita de uma estrutura adequada para realizar esses atendimentos.

Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada, vimos solicitar para que seja reformada a cerca que envolve o CEMEIS São Jose I.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de outubro de 2019.
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