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DATA: 17/10/2019.

ASSUNTO: Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2019.

[bookmark: _GoBack]EMENTA: Concede o “Prêmio Jubileu de Prata” à Empresa Sorrisense: Agrifor Aviação Agrícola Formehl Ltda, com mais de 25 (vinte e cinco) anos de atividades no Município de Sorriso, e dá outras providências.

RELATOR: Nereu Bresolin.
RELATÓRIO: No décimo sétimo dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezenove, no Plenário da Câmara Municipal, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação para exarar parecer sobre o Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2019 que concede o “Prêmio Jubileu de Prata” à Empresa Sorrisense: Agrifor Aviação Agrícola Formehl Ltda, com mais de 25 (vinte e cinco) anos de atividades no Município de Sorriso, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: Após análise do Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2019, verifico que o mesmo atende os requisitos de constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e mérito, conforme disciplina a alínea “a”, do inciso I, do artigo 28, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso. Dessa forma, este Relator é favorável pela tramitação em plenário da presente propositura.
PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para exame de mérito ao Projeto de Decreto Legislativo nº 65/2019, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto, o Presidente Fabio Gavasso e a Vice-Presidente Professora Marisa.
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