PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 67/2019


Data: 22 de outubro de 2019


Concede Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Adalberto Aparecido Fabrício.



MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Adalberto Aparecido Fabrício.

[bookmark: _GoBack]Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de outubro de 2019.
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CURRICULUM VITAE


                            
                Adalberto Aparecido Fabrício mais conhecido como Jú, nascido em 28/07/1955, na cidade de Birigui- SP, casado com Fátima Mendonça Fabricio, pai de Adriano Fabrício, Luciana de Fátima Fabrício e de Cristiano Alex Fabrício (falecido), vô de 4 (quatro) netos, filho de Adalberto Fabricío e Isaura Pires Cardoso. A pedido de seu pai, veio com a família  para Mato Grosso em outubro 1974, pois seu pai já  estava morando no estado há dois anos, havia desbravado a fazenda Santa Lucia, que pertence ao município de Nova Ubiratã.
                Inicialmente Jú começou a trabalhar com seu pai na fazenda onde o mesmo era gerente, mas depois de um ano já estava gerenciando a fazenda vizinha Araçatuba.
               Gerenciou esta fazenda por quinze anos, construiu casas e colonizou a mesma, criou seus  três filhos lá. Em 1985, veio morar em Sorriso com a Família, como os filhos já estavam em idade escolar viu a necessidade de morar na cidade.
                Há família morou em uma casa muito humilde cedida pelo seu pai Alberto Fabrício, a família viveu nessa casa por 03 anos e adquiriu a sua própria casa, com muito esforço. Jú ainda construiu 02 salas comerciais para alugar, trabalhou por muito tempo como corretor de imóveis, pois conhecia muito bem a região norte de Mato Grosso, formou seu patrimônio, pois sempre acreditou em Sorriso, por ser a terra das oportunidades.
