INDICAÇÃO N° 727/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA MULTIUSO PARA AS MODALIDADES DE SKATE, PATINS E CICLISMO, NO BAIRRO PINHEIROS III,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma pista multiuso para as modalidades de skate, patins e ciclismo, no bairro Pinheiros III, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
A presente solicitação se fundamenta na necessidade de espaço adequado, no referido bairro;

Vale a pena salientar também, que hoje os jovens estão praticando tais esportes nas ruas e rodovias, o que torna um perigo iminente, pois a possibilidade de acidente é grande;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, a presente proposição objetiva a construção de uma pista para skate, patins e ciclismo, no referido Bairro, objetivando a difusão de tão relevantes esportes que tem distinguido atletas brasileiros no País e no mundo;
Considerando ser uma reivindicação dos praticantes de skate, patins e ciclismo do referido Bairro, bem como, do Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de outubro 2019.
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