INDICAÇÃO Nº 734/2019


INDICAMOS A COBERTURA DA QUADRA DE ESPORTES LOCALIZADA NA PRAÇA JACARANDÁS, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 

[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC e JOHNSON RIBEIRO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de cobertura da quadra de esportes localizada na praça jacarandás, no Bairro Jardim Primavera, Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a construção dessa estrutura estaremos tornando o local apto para que possamos incentivar a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando desta forma, a qualidade de vida dos moradores dos bairros adjacentes;

Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa prática de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física em bom estado de conservação que possibilite a mínima condição para a atividade a ser desenvolvida;

Considerando ser nosso dever primar pela atividade física e prática de esportes em nosso município, com espaços adequados para as atividades, educativas, recreativas e com segurança, pois quando o sol não é escaldante, vem a chuva e também dificulta a pratica esportiva.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos usuarios da referida quadra;

Frente a situação exposta e a necessidade evidenciada e reivindicada pela comunidade do Bairro Jardim Primavera, vimos solicitar para que seja construído a cobertura da quadra de esportes localizada na praça jacarandas;

Considerando que o presidente do Bairro Sr. José Carlos, juntamente com os moradores reivindicam esta melhoria, pois prezam pela qualidade de vida de seus moradores e vizinhos de bairro.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de outubro de 2019.
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