INDICAÇÃO Nº 735/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO DA FEIRA CENTRAL DO PRODUTOR DE SORRISO, LOCALIZADA NA AVENIDA LUIZ AMADEU LODI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Marcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Leonir Pelissari, Presidente da AFESO – Associação dos Feirantes de Sorriso, versando sobre a necessidade de ampliação do horário de atendimento da Feira Central do Produtor, localizada na Avenida Luiz Amadeu Lodi, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O objetivo desta indicação é a ampliação do horário de atendimento da Feira Central do Produtor, sendo a abertura às 14 horas e o fechamento às 22 horas.

Entendemos que com essa medida estaremos proporcionando maior comodidade aos munícipes que saem do trabalho por volta das 18 horas podendo ter tempo suficiente para fazer suas compras com tranquilidade, desse modo consequentemente estaremos fomentado e dando condições melhores de vendas aos feirantes para comercialização dos seus produtos.
Frente a situação exposta e a necessidade evidenciada e reivindicada pelos feirantes e munícipes, vimos solicitar, portanto, ampliação do horário de atendimento da Feira Central do Produtor, localizada na Avenida Luiz Amadeu Lodi.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2019.
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