INDICAÇÃO N° 740/2019
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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UNIDADES DE URGÊNCIA EM FISIOTERAPIA – UUF, A SER IMPLANTADA NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), PARA ASSISTÊNCIA FISIOTERAPÊUTICA IMEDIATA AO PACIENTE COM QUADRO DE DOR OU AFECÇÃO RESPIRATÓRIA, SOLUCIONÁVEIS PREDOMINAN-TEMENTE POR MEIO DE TERAPIAS MANUAIS. 


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e JOHNSON RIBEIRO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de criação de unidades de urgência em fisioterapia - UUF, a ser implantada na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), para assistência fisioterapêutica imediata ao paciente com quadro de dor ou afecção respiratória, solucionáveis predominantemente por meio de terapias manuais.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna. 

Considerando que as afecções muscoesqueléticas, como cervicalgia, dorsalgia, lombalgia, sacralgia, coccilagia, distenção muscular aguda, cefaleia tensional, são consideradas dores agudas e as afecções respiratórias são quadro respiratório alérgico, gripal, por pneumonia, bronquite e crise asmática, as quais são solucionáveis predominantemente por meio de terapias manuais.

Considerando que pacientes com os referidos quadros de afecções acima descritas, quando necessitam de fisioterapia, permanecem por meses na fila de espera aguardando atendimento pelo município, o que retarda o tratamento e a piora no quadro de saúde.

Considerando que com a implantação de Unidades de Urgência de Fisioterapia na UPA, diminuirão as filas de espera dos pacientes que necessitam desse tipo de atendimento.

Considerando que tal medida contribuirá para a desmedicação das pessoas com dor aguda e com problemas respiratórios, diminuindo o uso e a dependência de medicamentos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2019.
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