INDICAÇÃO Nº 744/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA OTAVIO DE SOUZA CRUZ, NAS PROXIMIDADES DO SUPERMERCADO CASA AURORA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB E MAURICIO GOMES – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de um redutor de velocidade na Avenida Otavio de Souza Cruz, nas proximidades do Supermercado Casa Aurora,  no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Avenida Otavio de Souza Cruz é muito movimentada, e os veículos e motos trafegam pelo local em alta velocidade, tornando a travessia extremamente perigosa;
 
Considerando que a circulação de pedestres também é intensa, devido o comércio local e as medidas são necessárias para proporcionar maior segurança no trânsito e evitar que acidentes ocorram;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2019.
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