





REQUERIMENTO Nº 279/2019




[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Claudir Von Dentz, Diretor do IFMT - Campus Sorriso/MT, requerendo a realização de estudo para a viabilizar a implantação de novos cursos no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT - Campus Sorriso/MT, quais sejam: Licenciatura em Letras, Matemática e Pedagogia.

JUSTIFICATIVAS

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT, criado nos termos da Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, mediante integração do Centro Federal de Educação Tecnológica de Mato Grosso, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Cuiabá e da Escola Agrotécnica Federal de Cáceres, é uma instituição de educação superior, básica e profissional, pluricurricular e multicampi, especializada na oferta de educação profissional e tecnológica nas diferentes modalidades de ensino. É uma instituição vinculada ao Ministério da Educação, possui natureza jurídica de autarquia, com autonomia administrativa, patrimonial, financeira, didático-pedagógica e disciplinar.

Por meio desta propositura solicitamos que o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT - Campus Sorriso realize estudos para identificar a necessidade local/regional para viabilizar a implantação de novos cursos de licenciatura em Letras, Matemática e Pedagogia, no município de Sorriso/MT.

As licenciaturas na área de educação constituem os alicerces para a formação de professores. Entendemos que é necessária a formação nas referidas áreas citadas para que o município possa dispor de profissionais com formação e devida qualificação para atuarem na educação básica. 

A população local e regional cresce acentuadamente e há demanda de profissionais com qualificação nas áreas de Licenciatura em Pedagogia, Matemática e Letras. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2019.
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