

MOÇÃO Nº 121/2019



MOÇÃO DE APOIO



CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, com assentos nesta Casa de Leis, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, expressar MOÇÃO DE APOIO ao “pacote anticrime” em tramitação no Congresso Nacional, requerendo que cópias deste documento sejam encaminhadas aos Exmos. Senhores Deputados Estaduais de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Deputados Federais e Senadores da República, que compõem a Bancada Mato-Grossense no Congresso Nacional


J U S T I F I C A T I V A

A sociedade brasileira clama pelo combate à violência, ao crime organizado, ao crime de colarinho branco, especialmente a redução dos crimes violentos.

Quando surge alguém com coragem de enfrentar estes problemas e aparecem pessoas cujas intenções são suspeitas, para obstaculizar o andamento de projetos que lutem contra a criminalidade, boas intenções não é.

Os Vereadores são a ponte que une a população com congressistas que distantes em Brasília não mantêm diariamente contato direto com a população, o que feito através dos Vereadores que diariamente mantêm contato direto com a população, seja nos grandes centros, seja nos locais mais longínquos de nosso imenso País.

É um absurdo e intolerável que o índice de criminalidade seja tão alto, e quem mais sofre é a população menos favorecida que com poucos recursos ficam expostas aos criminosos.

Não se admite que os representantes do povo se calem quando a população mais carece, é necessário levantar a voz para que outros escutem o grito de socorro do nosso povo.

É sabido e nítido que o crime no Brasil compensa, diante de leis inócuas que favorecem os criminosos, e, ainda, quando novas leis criam ainda mais dificuldades à persecução penal.

Há de ser quebrado este círculo vicioso de que o crime no nosso País compensa, são necessários regimes mais rígidos, punições mais severas, eliminação de progressão de penas e saídas temporárias, acabar com as organizações criminosas, realizar confisco de bens de origem criminosa.



A população brasileira já tomou lado e ele fica do lado da justiça e contra os criminosos, a corrupção mata mais que homicídios e leva o Brasil ao atraso intelectual, pois desvia recursos da saúde e educação.

Estes são apenas alguns aspectos do que o pacote anticrime, que está sendo analisado no congresso, busca combater.

[bookmark: _GoBack]Por estes motivos é que os Vereadores da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, vêm, após ouvir a população, que clama pelo combate ao crime, externar apoio integral a aprovação do pacote anticrime da forma como foi proposto sem alterações que minimizam o combate ao crime.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de outubro de 2019.
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