INDICAÇÃO N° 745/2019
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO GERAL DA ACADEMIA AO AR LIVRE, DO BAIRRO PINHEIROS I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção geral da academia ao ar livre, do Bairro Pinheiros I, no município de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o desenvolvimento da administração pública no Brasil, fez com que a evolução dos modelos administrativos desenvolvesse práticas de políticas públicas voltadas para o bem estar da população.

Considerando que a utilização dos espaços públicos e o uso do mobiliário urbano tornaram-se frequentes por parte da população que busca uma qualidade de vida melhor em meio ao avanço da urbanização e da tecnologia.

Considerando que a Constituição Federal, também assegura o direito ao esporte, lazer, à dignidade, ao respeito, à convivência comunitária.
Considerando que os equipamentos da academia ao ar livre do citado bairro, encontram-se em más condições, enferrujados, oferecendo perigo aos frequentadores e usuários do local.
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de novembro de 2019.
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