INDICAÇÃO N° 750/2019


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE EXAMES DE ULTRASSONOGRAFIA, AOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIM – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de exames de ultrassonografia, aos usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que há dezenas de usuários da rede de saúde pública do município, que necessitam da realização de exames de ultrassom para finalmente  ter um diagnóstico correto,  de doenças e encontram-se aguardando por meses e até por anos, pela realização do referido exame;

Considerando que a ultrassonografia, também conhecida por ecografia e ultrassom, é um exame de diagnóstico que serve para visualizar em tempo real qualquer órgão ou tecido do corpo;

[bookmark: _GoBack]Considerando ainda, que a ultrassonografia é um dos métodos de diagnóstico por imagem mais versáteis e ubíquas, de aplicação relativamente simples, porém, os pacientes aguardam por muito tempo pela realização do exame, onde muitas vezes a doença acaba se agravando devido ao lapso temporal;

Considerando que é dever do município garantir os serviços de atenção básica à saúde e prestar serviços em sua localidade;

Considerando a necessidade do município, amparar as munícipes, que buscam e necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de novembro de 2019.



	
DAMIANI NA TV
Vereador PSC

	
TOCO BAGGIO
Vereador PSDB





	NEREU BRESOLIN
Vereador DEM

	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora Patriota



