INDICAÇÃO N° 758/2019


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO, PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO, DE PROGRAMA DE TRATAMENTO A DEPRESSÃO NA INFÂNCIA E ADOLESCÊNCIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO MT.


DIRCEU ZANATTA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação, pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, de Programa de Tratamento a Depressão na Infância e Adolescência no Município de Sorriso MT.


JUSTIFICATIVAS

A depressão na infância e adolescência pode proceder a episódios de depressão maior na idade adulta, isso mostra a importância da rapidez do diagnóstico e do início do tratamento. Assim nota-se que o quadro depressivo apresentado pelas crianças pode causar efeitos de danos no desenvolvimento, portanto a importância de acompanhamento e de apoio que as ações realizadas pelos psicólogos tenham função preventiva e que possibilite cuidadosa intervenção.

No Brasil, a depressão atinge 11,5 milhões de pessoas e cerca de 800 mil morem vítimas de suicídio todos os anos. No mundo a estimativa é que cerca de 300 milhões sofrem com a doença. Por mais que a gente confunda com apenas tristeza, a depressão é diferente das alterações de humor e respostas emocionais aos desafios do dia a dia.

Diante disso, faz-se necessário a implantação do Programa de Tratamento a Depressão na Infância e Adolescência em nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de novembro de 2019.
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