INDICAÇÃO N° 759/2019
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA TANCREDO NEVES E A RUA BANDEIRANTES, NO BAIRRO BELA VISTA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de uma rotatória no cruzamento da Avenida Tancredo Neves e a Rua Bandeirantes, no Bairro Bela Vista, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que nesta localidade o fluxo de veículos, motos, bicicletas e pedestres é intenso durante todo o dia, tendo em vista que referido cruzamento é fundamental para o bom andamento da circulação do trânsito de Sorriso;

Considerando que a referida rotatória poderá inibir a velocidade em que os veículos trafegam por esta via e evitar acidentes graves que possam ser ocasionados, acarretando maiores prejuízos aos próprios usuários;

Diante do exposto acima mencionado e considerando ser uma reinvindicação dos usuários da referida via, se torna necessária à instalação de rotatória no cruzamento da Avenida Tancredo Neves com a Rua Bandeirantes, com a finalidade de melhorar a circulação de veículos e oferecer maior segurança aqueles que por ali trafegam.

Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais da população, promovendo a todos mais segurança no trânsito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de novembro de 2019.
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