PROJETO DE LEI Nº 107/2019
	

Data: 06 de novembro de 2019


Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos o “Dia pela Paz” do Município de Sorriso/MT, nas condições que específica, e dá outras providências.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, DIRCEU ZANATTA - MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB e MAURICIO GOMES, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno encaminham para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º Fica instituído e incluído no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, todo segundo Sábado do mês de Outubro, como o “Dia pela Paz”. 
	
Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.


                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de novembro de 2019.





	CLAUDIO OLIVEIRA
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	FÁBIO GAVASSO
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[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA


O presente Projeto de Lei tem o objetivo de instituir e incluir no calendário oficial de eventos do município de Sorriso-MT o “Dia pela Paz”, a ser comemorado no segundo sábado do mês de outubro de cada ano.

O referido dia surge com intenção de servir e de dar exemplos, pretende-se simplesmente lançar a ideia, com a esperança de que ela venha não só a receber o mais amplo consenso civil, mas que também encontre por toda a parte muitos promotores pela paz, em um tempo de turbulências e desamores, onde observamos que índices de violência em todas as áreas aumentam sistematicamente, e para instituir o ’Dia pela Paz’, a celebrar-se no segundo sábado do mês de outubro de cada ano.

A violência tem sido uma característica comum presente nas relações interpessoais das pessoas que fazem parte das diferentes sociedades deste mundo globalizado.

Nem as escolas estão isentas desta situação, pois nem sempre tem sido um ambiente de paz e de atitudes saudáveis. Isto tem se constituído sérios problemas a respeito às diferenças e de respeito ao próximo, sem uso de qualquer forma de violência.

A mídia tem mostrado, regularmente, a violência, desacato e enfrentamento em todos os setores da sociedade, feitos por pessoas das mais diversas, sem levar em conta seu nível social ou cultural.

A proposta deste projeto não é vir a se constituir em mais um projeto individual, mas sim, inserir-se em todos os projetos já existentes injetando neles os princípios, valores e atitudes de uma Cultura pela Paz, de modo que a Paz seja vista no cotidiano das pessoas que dela fazem parte, nas suas relações de trabalho, atingindo todas as crianças, adolescentes, jovens e adultos, chegando à comunidade como um todo, em que as mesmas estão inseridas.

 É necessário vivenciarmos de fato e pra valer um novo estilo de convivência com as diferenças, mostrando que é possível respeitar distintas opiniões e ideias não-semelhantes, compartilhar sonhos e buscar alcançar objetivos e metas comuns, vivendo em paz.

                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de novembro de 2019.
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