INDICAÇÃO N° 761/2019
INDICAMOS A ILUMINAÇÃO E CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS, NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Emilio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de iluminação e construção de arquibancadas, no campo de futebol do Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que muitos moradores do Bairro Rota do Sol e também dos bairros vizinhos, utilizam o local para a prática de esportes, porém é necessário que seja estruturado com as arquibancadas para que a população possa ter um local onde se acomodar, para assistir os jogos que acontecem no campo;
Considerando que o local não possui iluminação e isso impede o uso do campo no período da noite, pois a falta de iluminação também se torna um risco para os moradores que frequentam o local;
Considerando que, desta forma estaremos incentivando a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando assim, a qualidade de vida dos moradores do referido bairro;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do Bairro Rota do Sol.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de novembro de 2019.
	MAURICIO GOMES

Vereador PSB
	PROFESSORA MARISA

Vereadora PTB
	BRUNO DELGADO
Vereador PMB


	CLAUDIO OLIVEIRA

Vereador PL
	PROFESSORA SILVANA

Vereadora PTB
	FÁBIO GAVASSO

Vereador PSB


