MOÇÃO Nº 127/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Senhor Celso Raymundo Farenzena Balansin, Presidente da Associação Comunitária dos Moradores do Distrito de Primavera, pelo desempenho voluntário e de alta significância em favor da população daquele Distrito, sendo o elo de representação da comunidade local com os poderes públicos constituídos.


O município de Sorriso conta atualmente, segundo dados do IBGE/2019, com uma população de 90.313 habitantes. É constituído por três distritos e 99 setores/bairros. Os presidentes de bairros e das associações desempenham um papel importantíssimo em favor de suas comunidades.

A Associação Comunitária dos Moradores do Distrito de Primavera foi fundada em 27 de junho de 1993. O Distrito foi se desenvolvendo juntamente com o município de Sorriso. Como o município crescia muito, ante as diversas necessidades apresentadas, a comunidade do Distrito decidiu criar a Associação Comunitária do Distrito de Primavera a fim de contribuir com o poder público para atender as demandas locais.

A Associação sempre desenvolveu diversas ações para a sua população, contando com o apoio dos moradores locais, empresários e do poder público municipal. Tem em seu Estatuto os objetivos:
a) promover o desenvolvimento comunitário através da realização de obras e melhoramentos com recursos próprios ou obtidos por doação ou empréstimos;
b) proporcionar a melhoria do convívio entre os habitantes do lugar através da integração dos moradores;
c) proporcionar aos associados e dependentes atividades econômicas, culturais e desportivas;
d) promover atividades assistenciais diretamente ou através de instituições filantrópicas;
e) promover a proteção do meio ambiente, a ordem econômica, o patrimônio artístico, estético, histórico, turístico e paisagístico;
f) gestionar perante órgãos públicos, entidades paraestatais e privadas ações que possam propiciar melhorias à comunidade, inclusive questionar administrativamente e/ou judicialmente instalações, modificações e/ou alterações de projetos de interesse direto ou indireto da região.

A Associação foi criada e sempre desenvolveu amplas ações para ajudar no bem estar da população do distrito. Desde a coleta de lixo, limpeza de ruas, iluminação pública, fornecimento de água, assistência social e à saúde, transporte até a sede municipal, esporte e lazer para a população, enfim, assumiu diversas frentes com suporte as ações do poder público que nem sempre pode estar presente no Distrito e esta fez as vezes daquele.

E se dispondo a colaborar com o distrito está a Associação. A frente dela e voluntariamente, está o seu presidente, que não mede esforços em atender as diversas demandas.

Portanto, ante ao trabalho voluntário e de alta significância desempenhado em prol da população do Distrito de Primavera, pelo Presidente da referida Associação, os vereadores, como forma de reconhecimento entendem ser merecedor desta honraria.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 12 de novembro de 2019.
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