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MOÇÃO DE APLAUSO
[bookmark: _GoBack]


ELISA ABRAHÃO – Patriota, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Senhora Andréia Costa Ferreira, pela luta incansável pelos direitos de inclusão das crianças com necessidades especiais no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Andréia Costa Ferreira, Pedagoga, casada com Irone Henrique Pezzini, mãe de quatro filhas, Yasmin, Vitória, Sarah e Sophia. 

Andréia é a voz das crianças especiais; sua filha Vitória é quem a inspira. Vitória é cadeirante, tem paralisia cerebral e tetraparesia. Andreia luta incansavelmente pela inclusão das crianças e pessoas com deficiência em nosso município. 

Cursa Psicologia na Unic, pós graduação em Neuropicopedagogia e Educação Inclusiva na Ajes. Busca incansavelmente e voluntariamente apresentar e colaborar em projetos que visam à inclusão social em nosso município.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho voluntário e brilhante desenvolvido pela Senhora Andréia Costa Ferreira, em favor da sociedade sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2019.




ELISA ABRAHÃO
Vereadora Patriota
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