INDICAÇÃO Nº 773/2019

INDICAMOS A INCLUSÃO DE CARNE SUÍNA QUINZENALMENTE NA MERENDA ESCOLAR, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


PROFESSORA MARISA – PTB,  PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PSB, E MAURICIO GOMES – PSB, , vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário de Administração, com cópias à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de incluir carne suína quinzenalmente na merenda escolar, nas escolas municipais, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Os cortes suínos são ricos em vitaminas como as do complexo B, que prezam as atividades cerebrais. Também abundam em potássio, que regula a pressão; zinco, que fortalece as defesas, selênio e de 10% a 22,5% da quantidade de ferro para consumo diário, evitando a anemia. Esses elementos ajudam no desenvolvimento infantil em diversos âmbitos: cognitivo, psicomotor, estrutural e até do sistema imunológico.

A gordura saturada, conhecida por obstruir os vasos sanguíneos e comumente associada à carne de porco, deu espaço à gordura insaturada, esta bem mais saudável para o organismo humano.

Nos últimos anos de evolução genética, técnicos e suinocultores brasileiros conseguiu reduzir a gordura em 31%, o colesterol em 10% e as calorias em 14%, tornando a carne nutritiva, saudável e mais saborosa.

Considerando que um número grande de alunos tem na merenda fornecida na escola, a sua principal refeição do dia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2019.
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