
INDICAÇÃO Nº 775/2019
INDICAMOS QUE SEJAM DISPONIBILIADOS BANHEIROS QUÍMICOS ADAPTADOS AOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS NOS EVENTOS PROMOVIDOS PELO MUNICÍPIO.
DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de disponibilizar banheiros químicos adaptados aos portadores de necessidades especiais nos eventos promovidos pelo município.
JUSTIFICATIVAS 

Proporcionar acessibilidade e infraestrutura adequada para as pessoas com deficiência é fundamental para garantir a qualidade de vida e autonomia a elas. Esse olhar para as necessidades de todos já é uma realidade em espaços e eventos públicos que serão instruídos por esta indicação a oferecerem recursos para o conforto e a segurança de pessoas com deficiência.
Quando uma pessoa possui algum tipo de deficiência física, geralmente, é possível perceber facilmente, com por exemplo, um cadeirante, deficientes visuais, auditivos, enfim, a maioria das classes de deficiências permite ao portador que se identifique e seja identificado. Por outro lado, existem pessoas que são portadores de deficiência menos conhecidas, mas nem por isso menos importantes, já que esses pacientes também requerem adaptações que são fundamentais para conseguirem realizar, com tranquilidade, suas atividades mais cotidianas.
Esta propositura garante às pessoas com deficiência e mobilidade reduzida, o direito de frequentarem eventos sociais, esportivos, religiosos e artísticos, necessitando, para tanto, da instalação de banheiros químicos compatíveis com suas necessidades.

Geralmente grandes eventos já contam com a instalação de banheiros químicos, mas na maioria das vezes, não são disponibilizados unidades para este de público, tornando-se, inevitavelmente, uma forma de exclusão social.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2019.
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