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INDICAMOS A REDUÇÃO DO (FC) FATOR DE COBRANÇA DO CÓDIGO TRIBUTÁRIO MUNICIPAL UTILIZADO PARA COMPOR O CÁLCULO PARA COBRANÇAS DAS TAXAS DE LICENÇAS AMBIENTAIS AOS COMERCIANTES E AGRICULTORES DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 

BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Márcio Luiz Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de redução do (FC) Fator de Cobrança do Código Tributário Municipal utilizado para compor o Cálculo para cobranças das Taxas de Licenças Ambientais aos Comerciantes e Agricultores do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente propositura tem como objetivo propor estudo para modificar o Fator de Cobrança (FC) do Código Tributário Municipal utilizado para compor o cálculo para cobrança das taxas de licenciamento Ambiental reduzindo o valor dos encargos para comerciantes e agricultores. O cálculo inclui Licença prévia, Licença de instalação, Licença de operação e Licença Ambiental em atividades, Minerais, agropecuária, aquicultura, infraestrutura.

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2019.
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