INDICAÇÃO N° 781/2019
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM MANTIDAS AS REALIZAÇÕES DE EXAMES LABORATORIAIS E DE IMAGENS, DURANTE O PERÍODO DE RECESSO DE FINAL DE ANO. 
DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam mantidas as realizações de exames laboratoriais e de imagens, durante o período de recesso de final de ano.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;
Considerando que durante o recesso de algumas unidades de saúdo do município permanecerão atendendo os usuários da rede de saúde pública municipal;
Considerando que nos atendimentos, podem ser solicitados a realização de exames tanto laboratoriais, quanto de imagens;
Considerando que a saúde tem pressa e não pode aguardar o retorno recesso para a realização de exames, visto que estes são essenciais para o diagnóstico e tratamento de doenças;
Considerando que esta é uma reivindicação das famílias residentes no referido Bairro, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de novembro de 2019.
	DAMIANI NA TV

Vereador PSC
	TOCO BAGGIO

Vereador PSDB




	NEREU BRESOLIN

Vereador DEM
	DIRCEU ZANATTA

Vereador MDB
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora Patriota


