REQUERIMENTO Nº 294/2019


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES - PSB, ELISA ABRAHÃO - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal, requerendo a revogação da Lei n° 2.974/2019.


JUSTIFICATIVA

Considerando a enorme repercussão negativa na sociedade Sorrisense quanto ao projeto de lei que autoriza o Poder Executivo firmar termo de acordo com o Poder Judiciário e remunerar recuperando do sistema prisional mediante trabalho remunerado;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a população entende que estes recursos devem ser utilizados para outros fins, uma vez que não há fartura de recursos;

Considerando que a população entende que as pessoas que cometeram crimes devem arcar com as consequências de sua atitude e não ser beneficiada por terem cometido crimes;

Levando em consideração o acima exposto, por estas razões a que se dirige este requerimento ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal que encaminhe a Câmara Municipal Projeto que Lei revogando a supra citada norma.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de novembro de 2019.
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