


INDICAÇÃO N° 785/2019


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE UMA AGÊNCIA DE FOMENTO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATENDER AUTÔNOMOS, MICRO EMPREENDEDOR INDIVIDUAL (MEI), MICRO EMPRESAS (ME) E EMPRESAS DE PEQUENO PORTE (EPP), COM EMPRÉSTIMOS A JUROS ZERO. 


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, ao Sr. Sergio Kokova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de criação de uma Agência de Fomento no município de Sorriso/MT, para atender autônomos, Micro Empreendedor Individual (MEI), Micro Empresas (ME) e Empresas de Pequeno Porte (EPP), com empréstimos a juros zero.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Agência de fomento é uma instituição com foco em estimular o crescimento dos empreendimentos. Para isso, ela empresta dinheiro para que os empreendedores invistam nos seus novos negócios, normalmente fornecendo ajuda para empresas que precisam tanto para capital fixo, como de giro.

Considerando que através do financiamento do capital fixo ou de giro, a agência de fomento possibilita o crescimento e expansão dos negócios empresariais do município, em especial de micro e pequenos empreendedores.

Considerando que a criação e implantação de uma Agência de Fomento, possibilitará mais robustez aos trabalhadores autônomos e as empresas, o que garante o aumento na circulação de recursos aos empreendimentos já existentes, gerará emprego e renda, bem como, promoverá o desenvolvimento do município. 

Assim, a presente indicação se faz importante e necessária, considerando a dificuldade dos trabalhadores autônomos, micros empreendedores, micro e empresas de pequeno porte, ao acesso à rede oficial de bancos, para financiar a atividade produtiva.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2019.
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