INDICAÇÃO Nº 792/2019


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DE TODAS AS PLACAS INFORMATIVAS COM NOME DAS RUAS DO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção de todas as placas informativas com nome das ruas do Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que são inúmeras reclamações por parte de moradores que enfrentam grande dificuldade com a entrega de suas correspondências, contas de água, luz, telefone, bem como de suas compras;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de novembro de 2019.
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