INDICAÇÃO N° 793/2019
INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA TAMPA DA GALERIA DE ÁGUA PLUVIAL LOCALIZADA NA RUA MANOEL DA NÓBREGA, ESQUINA COM A RUA SANTA CATARINA DE ALEXANDRIA, NO BAIRRO PARQUE UNIVERSITÁRIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 
BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da tampa da galeria de água pluvial localizada na Rua Manoel da Nóbrega, esquina com a Rua Santa Catarina de Alexandria, no Bairro Parque Universitário, município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando a existência de uma galeria de água pluvial com a tampa danificada, ficando exposto o buraco, podendo ocasionar acidentes com pedestres e ciclistas.

Considerando que neste local deu início a uma erosão devido às chuvas, devendo ser realizado a contenção da mesma para que não agrave ainda mais a situação.
Diante disto, é necessário que se realize a manutenção dessa galeria e contenção da erosão naquela via.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2019.
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