REQUERIMENTO Nº 303/2019



CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Wellington Fagundes, Senador da República requerendo emenda parlamentar para construção da sede própria da Cirinho Sorrindo – ONG de Combate ao Câncer.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a referida Entidade é sem fins lucrativos; tem personalidade jurídica; já realizou várias ações em favor de pacientes com câncer e suas famílias, de caráter social e beneficente, sem fins lucrativos, sem distinção política, racial, religiosa ou de sexo. Tem uma diretoria que atua voluntariamente.

Considerando que esta entidade é dedicada ao atendimento gratuito à saúde especialmente aos pacientes acometidos com câncer e seus familiares.

Considerando a atuação e o trabalho desenvolvido com programas e campanhas de prevenção ao câncer e acompanhamentos e denúncias referente a maus tratos aos pacientes com câncer junto aos órgãos competentes.

Considerando a realização de cursos, seminários, debates, simpósios, congressos, distribuição de materiais gráficos, livros, cartilhas para promover a informação sobre o câncer e seus meios de prevenção.

Considerando que a referida entidade foi declarada de UTILIDADE PÚBLICA pelo município de Sorriso através da lei municipal n° 2.796, de 30 de novembro de 2017.

Levando em consideração o acima exposto, por estas razões a que se dirige este requerimento ao nobre Senador para que diligencie esforços para viabilização de verba parlamentar junto ao Governo Federal para construção da sede própria da Cirinho Sorrindo – ONG de Combate ao Câncer.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de novembro de 2019.
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