PROJETO DE LEI Nº 120/2019


Data: 28 de novembro de 2019


Denomina como “Rua Yanh Gabriel Correa Batista”, a rua sem denominação localizada na última rua, no bairro Rota do Sol, em Sorriso/MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, propõem o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º Fica denominada de “Rua Yanh Gabriel Correa Batista”, a rua sem denominação, localizada na última rua, no bairro Rota do Sol, no município de Sorriso/MT.


Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de novembro de 2019.
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Estamos propondo que seja denominado como sendo “Rua Yanh Gabriel Correa Batista”, a rua sem denominação localizada, na última rua no bairro Rota do Sol, neste município.

Rua Yanh Gabriel Correa Batista, morador do bairro Rota do Sol de 03 (três)anos, foi atropelado no dia 28 de outubro de 2017 e essa simples homenagem além de  eternizar o seu nome em nosso município, produzirá um efeito positivo no olhar mais cuidadoso e  carinhoso que a sociedade precisa ter com todas as crianças.

Desde o nascimento aprendemos o que é certo e errado, mas infelizmente a sociedade parece trilhar  para um caminho “perigoso” caso insista em fechar os olhos para a perda dos valores e que essa homenagem para o pequeno Yanh nos façam  refletir sobre o nosso papel dentro da sociedade e sobre a conscientização no trânsito. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de novembro de 2019.
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