INDICAÇÃO Nº 803/2019


INDICAMOS MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da iluminação pública da Praça da Juventude, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

A Praça das Juventude é um lugar muito frequentado por famílias principalmente no período noturno, porém segundo relatos da população de falta de manutenção da iluminação principalmento próximo a estátua do Capoerista.

Entendemos que a msnutenção da iluminação da referida Praça tornará o ambiente mais e seguro para as famílias que utilizam esse espaço.

A presente propositura visa transformar espaços existentes, em um local agradável, acolhedor e seguro à comunidade.

[bookmark: _GoBack]Considerando que é uma obra simples que muda o cotidiano das pessoas e lhe trazem maior segurança e qualidade de vida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de novembro de 2019.
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