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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE FUTSAL, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FABIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra de futsal, no Bairro Rota do Sol, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores do Bairro Rota do Sol, solicitam um espaço para prática de atividades esportivas e essa propositura vem ao encontro das suas reivindicações, razão porque solicitamos a construção de uma quadra de Futsal.

Considerando que essa indicação irá beneficiar também, pela proximidade, o Bairro Santa Clara e Monte Líbano, proporcionando opções de recreação e atividade física para todos os munícipes dessa região. 

Diante do exposto, indicamos a construção de uma quadra de futsal no Bairro Rota do Sol. Esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de novembro de 2019.
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