INDICAÇÃO N° 805/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE REFORMA DOS BANHEIROS DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GABASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma dos banheiros da Escola Municipal Valter Leite Pereira, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
A Escola Municipal Valter Leite Pereira atende atualmente cerca 1092 (um mil e noventa e dois) alunos, distribuídos entre as turmas de Pré I da Educação Infantil até o 5º Ano do Ensino Fundamental.

A reforma dos banheiros da referida Escola propiciará segurança e melhores condições para os alunos realizarem sua higiene;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade;

É nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços seguros para tender nossos alunos.  Em assim sendo, esta proposição vem ao encontro com as necessidades reais e atuais;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de novembro de 2019.
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