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PARECER Nº 0304/2019

DATA: 29/11/2019.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 121/2019.

EMENTA: Denomina a sala da Secretaria Municipal da Cidade, da Prefeitura Municipal de Sorriso, localizada no Shopping Center Sorriso, com a alcunha honrosa “Alceu Campagnolo”, e dá outras providências.

RELATOR: Nereu Bresolin.

RELATÓRIO: Ao vigésimo nono dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezenove, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, para exarar parecer com relação ao PROJETO DE LEI Nº 121/2019, cuja ementa: “Denomina a sala da Secretaria Municipal da Cidade, da Prefeitura Municipal de Sorriso, localizada no Shopping Center Sorriso, com a alcunha honrosa “Alceu Campagnolo”, e dá outras providências”.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verifico que o mesmo atende os requisitos de constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e mérito, conforme disciplina a alínea “a” do inciso I, do artigo 28, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Fabio Gavasso e a Vice-Presidente Professora Marisa.
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