

MOÇÃO Nº 134/2019



MOÇÃO DE APOIO



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, FÁBIO GAVASSO – PSB, ELISA ABRAHÃO - Patriota, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, PROFESSORA MARISA – PTB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, encaminham para o Exmo. Senhor José Eduardo Botelho, Presidente da Assembleia Legislativa de Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Deputado Elizeu Nascimento, Presidente da CPI da Energisa na Assembleia Legislativa do MT, MOÇÃO DE APOIO à CPI em desfavor da Energisa pelos inúmeros problemas que se apresentam no fornecimento de energia elétrica, no que se refere: a má assistência e manutenção dos serviços; a falta de conservação e melhoramento das estruturas de fornecimento de energia; as constantes quedas e oscilações de energia; os altos custos tarifários que se encontram acima da inflação.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]O Poder Legislativo, como caixa de ressonância dos anseios da comunidade, ouvindo constantes reclamações no fornecimento de energia elétrica pela concessionária Energisa, bem como problemas sem assistência técnica da concessionária, falta de manutenção e melhorias do sistema, quedas e oscilações constantes de energia, constantes altas nas contas de energia, muitos tributos e encargos nas contas de energia, dentre outros, fez uma Audiência Pública, na Câmara Municipal de Sorriso, no dia 24 de outubro de 2019, onde ouviu muitos relatos, reclamações nos pontos acima relatados.

Na referida Audiência foi convidado autoridades municipais, estaduais, federais, dos diferentes poderes, do comércio, lideranças e sociedade em geral, bem como representante da Energisa, que se manifestou dizendo que não estaria no evento.

Portanto, constatando que a concessionária não presta um serviço de qualidade a sociedade sorrisense; que as reclamações vem há anos e os problemas não são solucionados a contento; que há insatisfação generalizada da sociedade em diversos aspectos nos serviços da concessionária; que o consumidor está pagando um alto custo para um péssimo serviço; que as tarifas aumentam acima da inflação, as contas crescem constantemente, há quedas e oscilações constantes da energia; que faltam consertos, reparos e melhoramentos nas estruturas (postes, transformadores, fiação,...); que os órgãos fiscalizadores não estão sendo eficientes nas ações para correções dos problemas que a concessionária apresenta; que a Energisa tratou com descaso a população sorrisense pela sua ausência em prestar esclarecimentos a sociedade no dia da Audiência Pública (24/10/2019); entendemos que, na função de representar a sociedade sorrisense, em verificando a iniciativa da Assembleia Legislativa do Estado do Mato Grosso em realizar uma profunda investigação sobre a concessão dos serviços de fornecimento de energia, através de uma CPI, vimos  manifestar o apoio da Câmara Municipal de Sorriso/MT em tal procedimento, o qual reflete o anseio de toda a comunidade sorrisense, bem como da população de Mato Grosso.

Encaminhamos em anexo cópia da Ata nº 51, de 24/10/2019, da Audiência Pública realizada na Câmara Municipal de Sorriso/MT para debater o fornecimento de energia pela concessionária, as tarifas e diversos problemas constatados por este serviço. Além da Ata acima referida, em anexo consta, ainda, um abaixo assinado (com mais de seis mil assinaturas) dos moradores sorrisenses, os quais requerem providências sobre os problemas no fornecimento de energia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de dezembro de 2019.
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