REQUERIMENTO Nº 306/2019
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, FÁBIO GAVASSO – PSB, ELISA ABRAHÃO - Patriota, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, PROFESSORA MARISA – PTB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente e Diretor Administrativo e de Controles da Energisa/MT, requerendo exposição do planejamento que a Energisa possui no sentido de solucionar os diversos problemas no fornecimento de energia elétrica no município de Sorriso/MT, quais sejam: a) Ações para solucionar os problemas constantes de quedas e oscilações de energia; b) Melhorias nos posteamentos e cabeamentos e outros equipamentos adequados para o fornecimento de energia conforme a demanda; c) Instalação de transformadores mais potentes conforme a demanda das empresas, indústrias, escolas, entidades sociais e residências; d) Equipe suficiente para dar suporte, manutenção e atender com agilidade o cliente em caso de necessidade, acidentes ou problemas no fornecimento de energia; e) Disponibilizar funcionários suficientes para realizar a leitura mensal nos medidores de energia e não emitir os boletos das contas de energia pela média de consumo dos últimos meses; f) Realizar informativo orientativo aos consumidores sobre os procedimentos que devem adotar em caso de queima de aparelhos, perda de produtos, para reaver da concessionária, consequência de falta ou de quedas e/ou oscilações da energia.
JUSTIFICATIVAS

A energia elétrica é elemento de consumo básico e indispensável para o cotidiano e desenvolvimento em geral. O governo adota a política da terceirização deste serviço. Há compromissos de ambas as partes: concedente e concessionária. Na ponta está o consumidor que necessita e paga pelo recebimento da energia elétrica.

Neste sentido, a sociedade em geral está gritando aos poderes públicos, aos representantes da sociedade, aos órgãos fiscalizadores, bem como aos fornecedores destes serviços para que sejam tomadas providências no sentido de ser garantida qualidade, no caso, no fornecimento de energia elétrica.

As reclamações são de toda ordem e vem há anos. Os pontos acima referidos, dos quais estamos requerendo exposição de planejamento para melhorias são alguns deles, como: a má assistência e manutenção dos serviços; as constantes quedas e oscilações de energia; sistema de rede e equipamentos inadequados à demanda ou sucateados; cobrança nas contas realizadas por média de consumo; os altos custos tarifários que se encontram acima da inflação.

Essa forma de atender o cliente resulta em uma cadeia de prejuízos e problemas de toda ordem, muitos deles incalculáveis.

A Câmara Municipal de Sorriso/MT, em 24/10/2019, realizou audiência pública, com o intuito de constatar publicamente os problemas e buscar da concessionária medidas necessárias a solução dos problemas evidenciados. Constatou-se a ausência de representante da concessionária, demonstrando o descompromisso e descaso que tem com o consumidor.

Estamos, neste documento, representando a população de nosso município, requerendo por escrito todas as medidas que serão adotadas pela concessionária para solucionar os problemas aqui relatados em relação ao fornecimento de energia elétrica.

Estamos nos mobilizando e realizando várias ações para que as demais autoridades, dos entes federados e órgãos fiscalizadores possam conhecer os problemas e tomarem as providências cabíveis ao caso.
Acima de tudo, o consumidor que paga religiosamente suas contas e seus tributos, deve ter o direito a uma prestação de serviço de qualidade, neste caso, o fornecimento de energia.
Portanto, no cumprimento do dever, requeremos da Energisa o planejamento para solucionar os problemas acima expostos.
Em anexo, encaminhamos cópia da Ata nº 51, de 24/10/2019, da Audiência Pública realizada na Câmara Municipal de Sorriso/MT para debater o fornecimento de energia pela concessionária, as tarifas e diversos problemas constatados por este serviço. Além da Ata acima referida, em anexo consta, ainda, um abaixo assinado (com mais de seis mil assinaturas) dos moradores sorrisenses, os quais requerem providências sobre os problemas no fornecimento de energia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de dezembro de 2019.
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