INDICAÇÃO N° 809/2019
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO ATENDIMENTO NO GANHA TEMPO DE SORRISO DAS 09 HORAS ATÉ ÁS 15 HORAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO - PRP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Cledson de Assis, Coordenador do Ganha Tempo, versando sobre a necessidade de atendimento no Ganha Tempo de Sorriso das 09 ás 15 horas, do município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a necessidade de que todos tenham acesso aos atendimentos do Ganha Tempo de Sorriso;
Considerando que o atual horário de atendimento do Ganha Tempo não esta atendendo as necessidades da população, tendo em vista que muitos munícipes trabalham o período da manhã e não conseguem atendimento neste órgão considerando que o mesmo atende somente até as 13:00 horas;

Considerando que está é uma reivindicação da população do nosso município e a presente propositura visa garantir atendimento a toda população de Sorriso que necessita desses atendimentos, vindo a garantir o direito de nossos munícipes, bem como, oferecendo igualitariedade a todos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de dezembro 2019.
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