INDICAÇÃO Nº 812/2019


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE COBERTURA DAS ARQUIBANCADAS DO CAMPO DE FUTEBOL SÃO DOMINGOS.


PROFESSORA MARISA – PTB,  BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB,  vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópias ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de cobertura das arquibancadas do campo de futebol São Domingos.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que não possui cobertura nas arquibancadas do campo de futebol do bairro São Domingos, sendo assim, há necessidade da cobertura para melhor comodidade das pessoas que acompanham os eventos esportivos, bem como, outros que aconteçam naquele local, tanto nos dias ensolarados com forte calor, como também nos dias chuvosos;

Considerando que desta forma, estaremos incentivando a prática esportiva com a realização de mais eventos no campo de futebol;

Considerando ser uma reivindicação de todos que usufruem o referido campo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de dezembro de 2019.
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