INDICAÇÃO N° 813/2019

INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE LOCALIZDO NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO – PORANGA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB,  ELISA ABRAHÃO – Patriota, NEREU BRESOLIN – DEM E DAMIANI NA TV - PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Luis Fábio Marchioro,  Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos , versando sobre a necessidade de reforma e ampliação do Posto de Saúde localizado no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta indicação é uma reivindicação dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, que necessitam de um Posto de Saúde estruturado e adequado para atender as suas demandas;
Considerando que o Posto de Saúde do Assentamento Jonas Pinheiro não está em boas condições estruturais necessitando em caráter de urgência de uma reforma e ampliação para melhor suprir as necessidades dos moradores do Assentamento;
Considerando que propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de dezembro de 2019
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