


MOÇÃO Nº 138/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO - Patriota, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Excelentíssimo Senhor Presidente da República Federativa do Brasil, Jair Messias Bolsonaro, pela conclusão do asfalto das duas faixas centrais BR-163/PA, pavimentando o trecho que interliga Novo Progresso até Miritituba-PA.


J U S T I F I C A T I V A
[bookmark: _GoBack]
			 Fica concedida a Moção de Aplauso ao Excelentíssimo Senhor Jair Messias Bolsonaro Presidente da República Federativa do Brasil. 

A referida homenagem se deve pelo brilhante desempenho na conclusão das obras da BR 163 em curtíssimo espaço de tempo após décadas de paralisia e atrasos na conclusão desta obra, que trará benefícios ao agronegócio e, por consequência, a todo desenvolvimento do Estado de Mato Grosso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de dezembro de 2019.
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