REQUERIMENTO Nº 309/2019




CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES - PSB, ELISA ABRAHÃO - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Diogo Santiago, Diretor-Presidente da Rota do Oeste, ao Exmo. Senhor Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde do Mato Grosso, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário de Saúde e Saneamento de Sorriso - MT, requerendo disponibilização de passe livre “Sem Parar” para as ambulâncias que trafegam na BR 163.


JUSTIFICATIVA

Considerando que a empresa Rota Oeste vislumbra possibilidade deste atendimento bastante provocação do Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso neste sentido, podendo ser estendido a todos os municípios deste Estado;

Considerando a necessidade de as ambulâncias não pararem nas filas que se formam nos pedágios;

[bookmark: _GoBack]Considerando que as ambulâncias perdem muito tempo nos pedágios o que acarreta problemas no atendimento de urgência dos pacientes que necessitam de deslocamento com urgência.

Levando em consideração o acima exposto, por estas razões a que se dirige este requerimento ao Exmo. Senhor Gilberto Gomes de Figueiredo – Secretário de Estado de Saúde do Mato Grosso, firme junto a empresa Rota do Oeste acordo para obtenção de passe livre sem parar para ambulâncias.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de dezembro de 2019.
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