INDICAÇÃO Nº        /2019

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA MARIO RAITER COM A RODOANEL NOROESTE (PROXIMO AO CEMITÉRIO), NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FABIO GAVASSO – PSB E MAURICIO GOMES - PSB vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira , Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma rotatória no cruzamento da Avenida Mario Raiter com a Rodoanel Noroeste (próximo ao cemitério), no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o cruzamento destas duas vias, possui um grande movimento diário de veículos;

Considerando 	que as rotatórias aumentam a segurança em cruzamentos e reduzem acidentes com vítimas, como já tem ocorrido;

Considerando que as rotatórias têm um baixo custo de construção, com a outra vantagem da sua vida útil, que é muito longa (20 anos) e o custo de manutenção é quase zero;

Considerando ser um pedido da sociedade, levando em consideração, principalmente a redução de acidentes.

                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de dezembro de 2019.    
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