
PROJETO DE LEI Nº 127/2019
Data: 17 de dezembro de 2019
Concede isenção de taxas de licenciamento ambiental e certidões ao Micrempreendedor Individual e ao Agricultor Familiar, expedidas pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, e dá outras providências.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º. Ficam concedidas isenções de taxas de licenciamento ambiental e certidões, bem como, as renovações, expedidas pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, ao Microempreendedor Individual e Agricultor Familiar.
Parágrafo único. Para fazer jus às isenções de que trata o caput do artigo 1º, o favorecido deverá apresentar os seguintes documentos:
a) Microempreendedor Individual – Documentos constitutivos da pessoa jurídica como microempreendedor. 

b) Agricultor Familiar - Declaração de Aptidão ao Pronaf-DAP ou a Declaração do Sindicato dos Trabalhadores Rurais do Município de Sorriso, declarando que o mesmo é agricultor familiar.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
Sorriso, Estado de Mato Grosso.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
MENSAGEM Nº 104/2019.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Vereadoras,

Encaminhamos para apreciação desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei cuja súmula Concede isenção de taxas de licenciamento ambiental e certidões ao Micrempreendedor Individual e ao Agricultor Familiar, expedidas pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, e dá outras providências.

Considerando a importância da produção e da atuação da Agricultura Familiar nos Municípios;

Considerando que o pequeno produtor vivencia uma escassez de recursos financeiros, se faz necessário a atuação do Município para que os mesmos consigam providenciar regularização ambiental; 

Considerando a gestão ambiental compartilhada entre a Secretaria de Estado do Meio Ambiente e os Municípios do Estado de Mato Grosso, assim como a inserção dos municípios no Sistema Nacional do Meio Ambiente – SISNAMA.
Assim, agrademos o tradicional apoio dos nobres Edis na apreciação da matéria, bem como, solicitamos a sua aprovação EM REGIME DE URGÊNCIA.
Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossas Excelências nossas estimas de elevado apreço.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal

A Sua Excelência, o Senhor

CLAUDIO OLIVEIRA
Presidente da Câmara Municipal de Sorriso

NESTA

