INDICAÇÃO N° 002/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA POLICLINICA DE PRONTO ATENDIMENTO, COM ESPECIALIDADE DE GINECOLOGIA, PEDIATRIA E ATENDIMENTO CLÍNICO GERAL, NA REGIÃO LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
            

[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - PATRIOTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma policlínica de pronto atendimento com especialidade de ginecologia, pediatria e atendimento clínico geral, na região leste do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que concentrar os atendimentos das referidas áreas de saúde, numa policlínica de pronto atendimento, trará aos munícipes residentes naquela região, melhorias e aumento da capacidade de consultas do Sistema Único de Saúde (SUS);

Considerando ser uma reivindicação da população residente na referida região, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de janeiro de 2020.
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