INDICAÇÃO N° 004/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE EXAMES DE TOMOGRAFIA COMPUTADORIZADA AOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de exames de tomografia computadorizada aos usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que há dezenas de usuários da rede de saúde pública do município, que necessitam da realização de exames de tomografia computadorizada para obter um diagnóstico final correto de doenças, os quais encontram-se aguardando por meses e até anos, pela realização do referido exame;

Considerando que a tomografia computadorizada é uma espécie de raio-x que enxerga em 360 graus, gerando imagens em fatias, que podem ser analisadas de qualquer ângulo, bem como é de resultado rápido, servindo para o diagnóstico de lesões ortopédicas e na investigação de doenças, como câncer e AVC;

Considerando ainda, que é um exame capaz de avaliar traumas cranianos ou, por causa dos seus resultados rápidos, ajudar a encontrar acidentes vasculares cerebrais. Além disso, o procedimento detecta tumores e processos infecciosos de diferentes órgãos. Sinais importantes de alerta, como hemorragias, aneurismas, perfuração de alças intestinais e até infartos também são detectados com o exame;
[bookmark: _GoBack]
Considerando que é dever do município garantir os serviços de atenção básica à saúde e prestar serviços em sua localidade à população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de janeiro de 2020.
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