
REQUERIMENTO N° 003/2020



DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Aegea e ao Senhor Tiago Holz Coutinho, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, requerendo que seja disponibilizado aos consumidores, alternativas para efetuar o pagamento da fatura de água e esgoto, após o vencimento, em outros estabelecimentos, sem restrições.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o pagamento da fatura de água e esgoto no município de Sorriso até o vencimento, só pode ser efetuado pelos consumidores no Sicredi e Banco Bradesco e após o vencimento somente na Caixa Econômica Federal e Casas Lotéricas, limitando o recebimento após vencida, à um único órgão;

Considerando que ao disponibilizar alternativas aos consumidores para efetuar o pagamento da fatura após o vencimento em outros estabelecimentos sem restrições, proporcionará maior facilidade e reduzirá transtornos;

Considerando ser uma reivindicação da população, que anseia por maior facilidade para efetuar o pagamento da fatura de consumo de água e esgoto, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de janeiro de 2020.
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