

INDICAÇÃO Nº 006/2020


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NA AVENIDA BRASIL NO CRUZAMENTO COM O RODOANEL NOROESTE, PRÓXIMO AO HOSPITAL 13 DE MAIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de rotatória na Avenida Brasil, cruzamento com o Rodoanel Noroeste, próximo ao Hospital 13 de Maio, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o cruzamento nestas duas vias, possui um grande movimento diário de veículos, e com a instalação do Hospital 13 de maio o fluxo de veículos aumentou consideravelmente;

Considerando 	que as rotatórias aumentam a segurança em cruzamentos, reduzem acidentes com vítimas e possuem baixo custo de construção e manutenção;

Considerando ser um pedido da sociedade, levando em consideração, principalmente a redução de acidentes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de janeiro de 2020.
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