INDICAÇÃO N° 008/2020
INDICAMOS A RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS TRAVESSAS SÃO FIRMINO, SÃO CAMILO, SANTA TEREZA, SÃO TOMÉ, SÃO SEVERINO,  SÃO BARNABÉ E SÃO MARTINS NO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços e Públicos, versando sobre a necessidade da recuperação da pavimentação asfáltica das Travessas São Firmino, São Camilo, Santa Tereza, São Tomé, São Severino, São Barnabé e São Martins no Bairro São Mateus,  Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que os moradores há muito tempo vêm sofrendo com o abandono do Poder Público, razão porque, faz-se necessário um estudo para regularizar a pavimentação asfáltica naquelas localidades;
Considerando que os problemas ali existentes já se tornaram pela sua gravidade um problema de saúde pública, e o saneamento básico constitui um dos mais importantes meios de prevenção de doenças;
Considerando que esta é uma reclamação que tem sido feita há muito tempo pelos moradores que residem naquela localidade.       
                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de janeiro de 2020.
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