INDICAÇÃO N° 013/2020
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM ÁREA DE LAZER E PARQUE INFANTIL NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma praça, com área de lazer e parque infantil no Bairro União no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a construção de uma praça, com toda estrutura, seria de grande importância para a população do Bairro União, servindo de ponto de encontro dos moradores;
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que o Bairro União se encontra a cerca de 6 km (seis quilômetros) da área central da cidade e não possui área de lazer para sua população;

Considerando a necessidade de construção da referida praça no Bairro   São Francisco, para que as crianças daquela localidade possam ter um local adequado     para    se   divertirem, evitando que as mesmas fiquem brincando no meio das ruas correndo riscos de acidentes;
Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2020.
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