REQUERIMENTO Nº 009/2020




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos(a) Senhores Jayme Campos, Wellington Fagundes, Selma Arruda, Senadores da República, que representam o estado de Mato Grosso, aos Senhores(a) Nelson Barbudo, José Medeiros, Dr. Leonardo, Emanuelzinho Pinheiro, Carlos Bezerra, Professora Rosa Neide, Juarez Costa, Neri Gueller, Deputados Federais do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Henrique Mandetta, Ministro de Estado de Saúde, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a viabilização de recursos para a ampliação da Unidade de Pronto Atendimento (UPA), no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade de Pronto Atendimento deste Município já não comporta mais as necessidades da população, uma vez que os pacientes que procuram a UPA para atendimento emergencial tem de enfrentar longas filas de espera para o efetivo atendimento;

Há de se destacar que o acesso à saúde é bem de todos e que a espera pelo atendimento, em diversas vezes, acaba não sendo efetivo e sempre muito demorado, sendo que a UPA tem por objetivo tratar de casos urgentes, sendo que, no entanto, deixa a desejar no atendimento rápido aos pacientes;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2020.
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