                                                         INDICAÇÃO N° 017/2020


INDICAMOS O AUMENTO NO QUADRO DE MÉDICOS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO - UPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aumento no quadro de médicos na Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a demanda de atendimentos no UPA, aumenta a cada dia que passa;

Considerando que o número de médicos que atendem no UPA, não está sendo o suficiente para atender a população;

[bookmark: _GoBack]Considerando que o aumento no quadro de médicos no UPA, trará mais agilidade nos atendimentos, sem gerar filas e sobrecarregar os profissionais;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2020.
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