INDICAÇÃO N° 019/2020
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE, ROTATÓRIA OU SEMÁFORO E FAIXA PARA PEDESTRE NA PERIMETRAL SUDOESTE ESQUINA COM A AVENIDA CURITIBA, NAS PROXIMIDADES DA IGREJA ASSEMBLEIA DE DEUS, NO BAIRRO MORADA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade, rotatória ou semáforo e faixa para pedestre na Perimetral Sudoeste esquina com a Avenida Curitiba, nas proximidades da Igreja Assembleia de Deus, no Bairro Morada do Sol, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
A referida indicação visa à implantação de redutor de velocidade e faixa para pedestre nas proximidades da Igreja Assembleia de Deus, tendo em vista que a via possui um intenso tráfego de veículos, o que dificulta a passagem dos pedestres, deixando evidente o risco de acidentes de trânsito naquele trajeto. 

Considerando que nessa localidade existe muita movimentação de alunos da Escola Estadual Mario Spinelli e da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, propomos a implantação de redutor de velocidade e a faixa para pedestre, pois são excelentes ferramentas no trânsito, cujo objetivo é oferecer segurança, de forma a melhorar a acessibilidade, proporcionando aos condutores maior visibilidade das travessias. Além disso, inibindo riscos de acidentes aos pedestres e condutores que pela via trafegam.

Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais da população, e reivindicadas pelo presidente do Bairro Morada do Sol, o Senhor Arnildo Soares e pelo presidente do Bairro Jardim Itália o Senhor Fábio Nogueira de Lima, buscando promover a todos mais segurança no trânsito nessa localidade.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2020.
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