

MOÇÃO Nº 002/2020



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DIRCEU ZANATTA – MDB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, pela realização do Prêmio “Melhores Empresas para se Trabalhar em Sorriso” - edição 2019.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O Prêmio “Melhores Empresas para se trabalhar em Sorriso” é uma iniciativa da CDL Sorriso. O objetivo do projeto é identificar e valorizar as empresas que apresentam os melhores resultados no que se refere a satisfação interna de seus colaboradores, apontando possíveis diferenciais que as colocam entre as melhores.

O Prêmio “Melhores Empresas para se trabalhar em Sorriso” é um reconhecimento da CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, às micro, pequenas, médias e grandes empresas cujas atuações sirvam de referência no esforço de mobilização para a melhoria da competitividade nos segmentos. É uma forma que o empresário tem de ver todo o seu trabalho reconhecido e ter o merecido destaque no meio empresarial e na sua comunidade.

A CDL tem um olhar de valorização e reconhecimento para com os comerciantes e empresários do nosso município. O Prêmio proporcionou um momento de reconhecimento, valorização, descontração e interação a todos que participaram.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pelo CDL  – Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, em favor da sociedade empresária sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de janeiro de 2020.
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