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INDICAMOS UMA REFORMA GERAL NA ESCOLA MUNICIPAL SÃO DOMINGOS, NESTE MUNICÍPIO. 


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma geral na Escola Municipal São Domingos, nos seguintes pontos: Reforma da quadra esportiva; instalação de bebedouro, bancos, colocar as faixas de marcação de vôlei; Reformar ou trocar as portas da Escola; Ampliar os banheiros masculino e feminino, como também colocar espelhos; Aquisição de uma nova mesa de ping pong; Aquisição de materiais para a prática de educação física; Substituir ou reformar as carteiras das salas de aula; Reformar a sala dos professores; Realizar a manutenção nos ar condicionados e aquisição de novos em salas que não possui; Reforma no telhado e forro, estão caindo; Melhorias no refeitório, como também no cardápio escolar; Instalação de guarda bicicletas; Implantar uma Biblioteca de uso comum; Implantar uma sala de informática equipada; Plantar grama nos lugares de uso comum da escola, Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que as solicitações acima citadas têm o objetivo de proporcionar um espaço apropriado para que os alunos desenvolvam as atividades, tanto intelectuais quanto físicas;

Um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula é a disponibilidade de uma infra estrutura adequada;

Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada pela comunidade escolar no Programa Por Dentro do Parlamento, vimos solicitar para que seja realizada com urgência a reforma geral da referida Escola, tendo em vista a quantidade de pontos que necessitam de cuidados, gerando assim  bem-estar aos alunos e profissionais que trabalham na referida Escola.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de janeiro de 2020.
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