INDICAÇÃO Nº 022/2020
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CONSERVATÓRIO MUSICAL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ELISA ABRAHÃO – Patriota, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV - PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marlon Zanella, Secretário Municipal de Governo, ao Senhor Sergio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da implantação de um conservatório musical no Município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância e os benefícios da música em todas as fases da vida humana, principalmente na educação infantil, torna-se eminente a implantação da onipresente indicação para atender toda a população do Município de Sorriso/MT.

Considerando a musicalização como um processo de desenvolvimento humano, quanto a sua cognição e sensorial, envolvendo ainda a percepção rítmica, melódica e harmônica.

Considerando a música como fator de integração social construindo pessoas melhores e consequentemente uma sociedade mais justa e de integração.

Considerando a dinâmica dos exercícios e estudos da música vislumbram quando estão cantando desenvolvem a concentração, memorização, consciência corporal e coordenação motora, e desta forma melhoram os seus rendimentos escolares e a frequência.

Considerando os infinitos benefícios da música quando inclusa na rotina das pessoas, temos o desenvolvimento neurológico, afetivo e motor.

Considerando que, esta é uma reivindicação da sociedade Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de janeiro de 2020.
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