INDICAÇÃO Nº 025/2020


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE INDICAÇÃO DE RUAS, PRÉDIOS PÚBLICOS, BAIRROS E SAÍDAS PARA OUTROS MUNICÍPIOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO - PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de placas de indicação de ruas, prédios públicos, bairros e saídas para outros municípios, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo desta propositura é a instalação de placas de identificação de ruas, prédios públicos, bairros e saídas para outras cidades, facilitando a mobilidade de pedestres e motoristas que passam pelos logradouros públicos, além de ajudar no recebimento de correspondências e de mercadorias;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

[bookmark: _GoBack]Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de janeiro de 2020.
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