INDICAÇÃO Nº 029/2020
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM APARELHO DE RAIO-X NO AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES – AME, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de um aparelho de Raio-X no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades –AME, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Ambulatório Multiprofissional de Especialidades (AME) atende em média 400 pessoas ao dia, prestando um trabalho relevante no atendimento médico especializado;
Considerando que as pessoas que passam pela ortopedia e precisam de Raio-X, necessitam de agendamento no PSF do bairro que moram, entrando na fila de espera do exame e após a realização do mesmo reagendam atendimento médico para mostrar o resultado;

Considerando que esta iniciativa proporcionará mais agilidade e qualidade no atendimento aos pacientes;
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de janeiro de 2020.
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