REQUERIMENTO Nº 014/2020



CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Senador da República Wellington Fagundes, requerendo Emenda Parlamentar, mediante solicitação do Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento do Município de Sorriso-MT, conforme relatório anexo. 


JUSTIFICATIVA

Considerando as seguintes demandas proprietárias à Secretaria Municipal de Saúde do Município:
a) Aquisição de um veículo tipo Van, para substituir a atual do CAPS (Centro de Atenção Psicossocial) – no valor de R$ 174.000,00.
b) Aquisição de um veículo tipo furgão, para o CAF (Central de Assistência Farmacêutica), no valor de R$ 105.000,00.
c) Aquisição de um veículo tipo mini-van, para deslocamento de equipes para unidades de saúde distantes, como exemplo o PSF do Assentamento Jonas Pinheiro, modelo FIAT Doblô, valor estimado em R$ 98.000,00.
d) Uma Unidade Móvel de Saúde para substituir a atual que já não consegue receber mais reforma. Equipada com gabinete odontológico para atendimento em locais diversos, como o Projeto Casulo, por exemplo, no valor de R$ 585.000,00 orçamento em anexo.

Levando em consideração o acima exposto, por estas razões a que se dirige este requerimento ao nobre Senador para que diligencie esforços para viabilização de emenda parlamentar junto ao Governo Federal para as demandas citadas no relatório do Secretário em questão.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de janeiro de 2020.
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