REQUERIMENTO N° 018/2020
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regime Interno, requerem á Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Tarcísio Gomes de Freitas, Ministro da Infraestrutura, ao Exmo Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Max Russi, Deputado Estadual do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a construção um trevo de acesso e travessia na BR 163, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que os moradores do referido Distrito, estão solicitando a construção de um trevo de acesso há muito anos;
Considerando que um trevo de acesso  é uma junção de duas ou mais estradas e que utiliza, normalmente, a separação de nível e uma ou mais rampas, para permitir que o tráfego em pelo menos uma autoestrada possa passar livre através da intersecção rodoviária, sem que entre em contato com qualquer outro fluxo de tráfego;
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a construção do trevo de acesso ao Distrito de Primavera, terá uma travessia segura para os motoristas e pedestres que trafegam pela BR163;
Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores do referido Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2020.
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