INDICAÇÃO N° 041/2020


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE POSTE E BRAÇO DE LUMINÁRIA NA RUA LA PAZ COM RUA A RUA PERIMETRAL SUDOESTE NA ALTURA DO NÚMERO 325, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO  - PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de poste e braço de luminária na Rua La Paz com a Rua Perimetral Sudoeste na altura do número 325, localizado no Bairro Jardim das Américas, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da população, por ser de fundamental importância para a segurança pública;

Considerando que a escassez de iluminação pública na localidade supracitada está colocando em risco a segurança dos moradores, dificultando a visibilidade e facilitando ocorrências de roubos, furtos, entre outros.

Desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais, sendo a mesma reivindicada pelos moradores desta região.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2020.
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