INDICAÇÃO N° 043/2020
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE 01 CAMINHÃO ¾ (TRÊS QUARTOS), PREFERENCIALMENTE BAÚ PARA O SETOR DE PATRIMÔNIO DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM, ELISA ABRAHÃO – Patriota, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade da aquisição de 01 caminhão ¾ (três quartos), preferencialmente baú, para o setor de Patrimônio do Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o setor de patrimônio precisa de maneira urgente de 01 caminhão ¾ baú para desenvolver as suas atividades com presteza e qualidade, pois atualmente quando demandados o setor de Patrimônio têm que recorrer a Secretaria Municipal de Obras ou Educação o que torna o serviço mais lento;
Considerando que esta indicação além de melhorar a qualidade do serviço prestado pelo setor de Patrimônio visa também uma maior independência do setor, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para atender esta solicitação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2020.
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