
REQUERIMENTO N° 021/2020



[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Aegea/Águas de Sorriso e ao Senhor Tiago Holz Coutinho, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, requerendo que seja efetuada a substituição das tampas nas bases dos pontos de ligação de água/esgoto, nos terrenos baldios dos loteamentos novos do município, bem como para que passe a emitir viabilidade aos novos loteamentos apenas com a observância de que não exista nenhum mecanismo que fique exposto ao depósito de água proveniente da chuva.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando a crescente expansão demográfica do município, com a criação de novos Bairros de forma constante, os quais já devem entregar aos compradores o lote com toda infraestrutura básica, como asfaltamento, iluminação pública, água e saneamento básico.

Considerando que os pontos bases para ligação de água/esogot, possuem uma espécie de reservatório, que fica totalmente destampado e a céu aberto, acumulando água das chuvas, conforme atesta foto em anexo.

Considerando que estamos no período chuvoso, as referidas bases dos pontos para ligação de água estão tronando-se criadouros de mosquitos transmissores de doenças.

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2020.
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