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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA DE PERÍNEO ÀS PACIENTES USUÁRIAS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização, pelo Poder Executivo Municipal, de mutirão de cirurgia de períneo às pacientes usuárias da rede de saúde pública, do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a perineoplastia é utilizada em algumas mulheres após o parto para fortalecer os músculos pélvicos quando outras formas de tratamento não apresentam resultado, especialmente nos casos de incontinência urinária;

Considerando que a cirurgia de períneo tem como função reparar as lesões do tecido de forma a recuperar a sua estrutura inicial antes da gravidez, já que o procedimento reconstrói e aperta os músculos;

Considerando que é imprescindível a realização desse tipo de cirurgia para atender as usuárias da rede de saúde pública, uma vez que, atualmente, para a realização deste tipo de procedimento, as pacientes necessitam aguardar cerca de quatro a cinco anos.

Neste sentido, vê-se a necessidade de realização de mutirão para a realização de cirurgia de períneo pelo Município de Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2020.
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