INDICAÇÃO N° 062/2020


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO NEUROPEDIATRA PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATUAR NO AMBULATÓRIO MÉDICO DE ESPECIALIZADO - AME.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de médico neuropediatra pelo Município de Sorriso/MT, para atuar no Ambulatório Médico Especializado – AME.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Neurologia Infantil, também conhecida como neuropediatria, é a especialidade que avalia o sistema nervoso central (cérebro, cerebelo e tronco encefálico) e periférico (nervos) das crianças;

Considerando que o neuropediatra é quem vai analisar, perceber e tratar várias doenças e condições relacionadas ao sistema nervoso central e periférico de crianças e adolescentes, bem como, atua em problemas como dificuldades escolares, dores de cabeça, alteração do tamanho e formato da cabeça, atrasos da fala e da caminhada, distúrbios do sono, síndromes genéticas, erros inatos do metabolismo e outras condições relacionadas ao sistema nervoso;

Considerando que há dezenas de crianças/pacientes aguardando por consulta com o referido especialista, para um diagnóstico correto de doenças;

Considerando a flagrante imprescindibilidade da contratação de médico neuropediatra para atender à população, uma vez que a referida especialidade possui grande demanda no município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de fevereiro de 2020.
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