INDICAÇÃO N° 065/2020


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO E RECREATIVO NOS BAIRROS SANTA MARIA I, PINHEIROS III, FRATERNIDADE E MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, NOS MOLDES DO COMPLEXO DO BAIRRO SÃO FRANCISCO.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um complexo esportivo e recreativo nos Bairros Santa Maria I, Pinheiros III, Fraternidade e Mário Raiter, no município de Sorriso/MT, nos moldes do complexo do Bairro São Francisco.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os referidos Bairros são desprovidos de qualquer tipo de quadra ou campo para a prática de esportes e não oferece infraestrutura para os seus habitantes nesse sentido.

Considerando que a construção de um complexo esportivo e recreativo nos citados bairros contribuirá para melhorar a qualidade de vida dos moradores, bem como, proporcionará integração da comunidade.

Considerando que dessa forma, estará se incentivando a prática de esportes, recreação e até a prática de exercícios físicos.

Considerando ser um anseio dos moradores daquelas localidades, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de fevereiro de 2020.
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