INDICAÇÃO Nº 074/2020


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PASSE LIVRE PARA PESSOAS PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAS E ACOMPANHANTES, NO SISTEMA DE TRANSPORTE PÚBLICO, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO – Patriota e NEREU BRESOLIN – DEM, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transporte e ao Senhor Marlon Zanella, Secretário Municipal de Governo, versando sobre necessidade de implantação do passe livre para pessoas portadoras de necessidades especiais e acompanhantes, no transporte público, no município de Sorriso - MT. 

JUSTIFICATIVAS

A palavra sociedade pressupõe que sejamos, todos sócios nas coisas públicas em uma cidade. Mas como não há títulos de classificação do tipo A ou B, acredita-se que deve haver igualdade de direitos e deveres entre todos os participantes deste imenso grupo. Mas como tratar de forma igual os que, de alguma maneira, estão sob a tutela da fragilidade existente no poder público.

A concessão gratuita, a quem carece de passe livre no transporte municipal é um fato em vários municípios, na seara federal, há lei que assegura passe livre para transporte interestadual. Um fato que trazemos é o passe livre, também para acompanhantes das pessoas com deficiência, que por ser exatamente deficiente, necessita de alguém que o auxilie. Não há como negar essa razoabilidade, uma vez que se trata de caso especial, em que o benefício não se edifica apenas na pessoa com deficiência, mas apenas como garantia desse apoio, desse acompanhamento.

A sociedade está despertando para as dificuldades das pessoas portadoras de necessidades especiais que, de alguma forma, possuem limitações, sejam elas físicas, biológicas ou mentais, buscando, cada vez mais, a inclusão social delas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2020.
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