INDICAÇÃO N° 075/2020


INDICAMOS PUBLICIDADE ANUAL DA LEI MUNICIPAL Nº 2284/2013 DE 18 DE DEZEMBRO DE 2013, QUE DISPÕE SOBRE A PROPRIEADADE PREDIAL E TERRITÓRIAL URBANA NO MUNICÍPIO DE SORRISO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS - IPTU.


DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO – Patriota, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV - PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de dar publicidade anual  da Lei Municipal nº 2284/2013 de 18 de Dezembro de 2013, que dispõe sobre a propriedade predial e territorial urbano, no Município de Sorriso-MT e dá outras providências.


JUSTIFICATIVAS

O ítem III do artigo 65 da referida Lei dispõe sobre a isenção de pagamento do  imposto para aposentados ou pensionista, por qualquer regime previdenciário; idade mínima de 65 anos completos até o último dia do exercício anterior ao do lançamento; portador de deficiência física ou mental, incapacitantes para trabalho entre outros e que as isenções concedidas serão renovadas anualmente.

Muitos dos beneficiários não são usuários frequentes das redes sociais e por esse motivo faz-se necessário de uma publicidade mais intensa e duradoura (não apenas em época do pagamento do IPTU), para que esses beneficiários não percam esse direito diante da obrigatoriedade de renovação anual. 

Considerando que a publicidade da Lei nº 2284 é de vital importância para que seja atingido o objetivo, que é informar aos usuários os procedimentos necessários para conseguir a isenção sobre o pagamento do IPTU.

Diante disso, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de fevereiro de 2020.
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