INDICAÇÃO Nº 083/2020


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL PRIMAVERA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFª SILVANA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFª MARISA - PTB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de calçadas (passeio público) em torno da Escola Municipal Primavera, localizada no Distrito de Primavera, município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que através da Indicação nº 466/2019 de 03/07/2019 onde solicita a construção de calçadas (passeio público) em torno da Escola Municipal Primavera localizada no Distrito de Primavera, obtivemos como resposta através do Ofício SEMEC nº 934/2019, de 11 de Julho de 2019, que a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, juntamente com as Secretarias Municipais de Cidades e de Obras e Serviços estariam verificando a possibilidade de atendimento desta indicação;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a importância da solicitada construção, que proporcionará melhor aspecto a esse local, melhorando também o acesso dos alunos e demais pessoas que por ali transitam, principalmente em dias chuvosos. Dessa forma, pedimos empenho para que essa benfeitoria possa ser realizada.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2020.
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