INDICAÇÃO Nº 092/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE COLETA DE EXAMES UMA VEZ POR SEMANA NO PSF (POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA) DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de coleta de exames uma vez por semana no PSF (Posto de Saúde da Família) do Distrito de Primavera, Município de Sorriso-MT.


JUSTIICATIVAS

Considerando que a referida indicação vem de encontro aos anseios dos moradores do Distrito de Primavera, que utilizam a Unidade de Saúde. Muitas vezes eles não conseguem se deslocar para realizar exames laboratoriais prescritos nas consultas;

Considerando que essa indicação visa proporcionar mais conforto e praticidade aos usuários, além de facilitar o diagnóstico e tratamento desses pacientes;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2020.
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