REQUERIMENTO Nº 032/2020
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PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES - PSB, ELISA ABRAHÃO - Patriota, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Estado de Educação, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a reposição de 300 (trezentos) jogos de carteiras escolar (mesa e cadeiras) para os alunos da Escola Estadual José Domingos Fraga, localizada no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a falta de carteiras para iniciar o Ano Letivo de 2020 na Escola Estadual José Domingos Fraga, compromete diretamente as condições de estudo dos alunos.

Considerando que esta propositura visa atender uma solicitação da comunidade escolar, que buscou junto a essa Casa de Leis uma solução para o problema evidenciado.

Considerando a degradação por tempo de uso das carteiras e a falta de reposição das mesmas, ocasiona para a Escola um problema grave, por as carteiras existentes não serem suficientes para acomodar os alunos, prejudicando o desenvolvimento dos mesmos.

Considerando que o mobiliário adequado, juntamente com outros fatores físicos, influenciam diretamente no desempenho, na segurança, no conforto e no fator comportamental do aluno que o utiliza.

Considerando que o Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno assegura ao Vereador: "promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais”;

Por fim, considerando que esta é uma reivindicação da comunidade escolar (alunos, servidores, pais), propomos a destinação de 300 (trezentos) conjuntos de carteiras escolar (mesa de cadeira) para a Escola Estadual José Domingos Fraga, localizada na cidade de Sorriso - MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2020.
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