PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 04/2020


Data: 18 de fevereiro de 2020.


Concede o Certificado Mulher Sorrisense à Senhora Cleusa Garcia dos Anjos, na Categoria Empresarial de Destaque.


DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PSB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, NEREU BRESOLIN – DEM, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO – Patriota e CLAUDIO OLIVEIRA – PL, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 02/2017, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica concedido o Certificado Mulher Sorrisense à Senhora Cleusa Garcia dos Anjos, na Categoria Empresarial de Destaque.

Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2020.
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CURRICULUM VITAE

NOME COMPLETO: Cleusa Garcia dos Anjos
IDADE: 51 anos de idade

NATURALIDADE: Anchieta - SC

PROFISSÃO: Cabeleireira Autônoma - Empreendedora no Município de Sorriso.

ESTADO CÍVIL: Casada 

RESIDE EM SORRISO: 30 anos.

BREVE HISTÓRICO

Cleusa Garcia dos Anjos, é filha de Aselio Garcia dos Anjos e Irene Garcia dos anjos, tem 4 irmãos, Vilmar, Cleide, Adelar e Cleomar, casada com Silviomar Luiz Cibulski e mãe da Vitória dos Anjos Cibulski de 20 anos.

Chegou em Sorriso em abril 1989 e tornou-se cabeleireira, abrindo seu primeiro salão de beleza na Av. Tancredo Neves, com o nome de Salão Status.

Empreendedora que é, sempre perseverante, se destacou na atividade, conquistando clientes.

Com o passar do tempo, ficou muito conhecida e todos a chamavam de Cleusinha e o salão Status, atingiu grande destaque, tornando-se um empreendimento bastante frequentado pela sociedade sorrisense.

Depois de muitos anos a frente do Salão Status, no ano de 2010 devido a problemas de saúde, o vendeu, mas por ter uma clientela que gostava muito do seu trabalho, passou a exercer sua atividade em casa, mas nunca desistiu da profissão que tanto ama.

Hoje tem o Salão Cleusa Garcia Make And Hair, estabelecido no Bairro Jardim Europa, é profissional dedicada, ama seu trabalho, seus clientes e sua equipe de trabalho.

Além da profissão que tanto ama, ainda participa do Centro Espírita caminho da Luz e faz trabalhos voluntários.

Sempre de bem com a vida, é esposa e mãe zelosa, profissional com grande talento, empreendedora de sucesso e exemplo de determinação e auto realização.
