


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 008/2020


Data: 19 de fevereiro de 2020.


Concede o Certificado Mulher Sorrisense a Senhora Ana Santiago dos Reis na Categoria Profissional de Destaque Agricultora.


PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, NEREU BRESOLIN – DEM e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 02/2017, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido o Certificado Mulher Sorrisense a Senhora Ana Santiago dos Reis, na Categoria Profissional de Destaque Agricultora. 

[bookmark: _GoBack]Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2020.
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CURRICULUM VITAE


NOME COMPLETO: ANA SANTIAGO DOS REIS 
DATA DE NASCIMENTO: 23/03/1959
NATURALIDADE: MALACAXETA - MG
PROFISSÃO: FEIRANTE 
RESIDE EM SORRISO: 38 ANOS
ESTADO CÍVIL: CASADA
FILHOS: 5 FILHOS
NETOS: 15 NETOS
BISNETOS: 13 BISNETOS 


BREVE HISTÓRICO

A Senhora Ana Santiago dos Reis, nascida na cidade de Malacaxeta/MG, está casada com o senhor: Anézio Carmem dos Reis há 44 (quarenta e quatro) anos. Sua família é constituída por cinco filhos, quinze netos e treze bisnetos.

Veio para o município de Sorriso no ano de 1982 em busca de melhores condições de vida para sua família, bem como de trabalho.

Há 15 anos reside no Assentamento Jonas Pinheiro, realizando seu grande sonho que era se tornar agricultora, plantar, colher e viver do que a terra proporciona. 

Desde 2005 é feirante na Feira do Agricultor do Bairro São Domingos, por ser uma mulher batalhadora que formou sua linda família no Município de Sorriso, o Poder Legislativo Municipal, nos termos da Resolução nº 02/2017, visa homenagear as mulheres que se destacaram em diversas funções na sociedade de Sorriso no decorrer de suas vidas.  Ana, em sua simplicidade, amor, prestatividade, dedicação e exemplo de vida nos diversos espaços em que atuou, preenche os requisitos de tal honraria, tornando-se, obviamente, um exemplo e merecedora de tal homenagem. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2020.



