REQUERIMENTO N° 035/2020




DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Leonardo Ribeiro Albuquerque, Deputado Federal de Mato Grosso, requerendo apoio técnico junto ao Ministério da Saúde e órgãos competentes, para viabilizar a implantação de um Centro de Oncologia, para tratamento de quimioterapia, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;

[bookmark: _GoBack]Considerando que os pacientes portadores de câncer do município de Sorriso são encaminhados para a realização de quimioterapia em Sinop, os quais têm que se locomover por uma distância aproximada de 100km, ou Cuiabá, distante 410Km;

Considerando que a implantação de um Centro de Oncologia, para atendimento aos pacientes com câncer, otimizará e possibilitará maior agilidade no início do tratamento, podendo aumentar as chances de cura e de vida do portador de neoplasia maligna, além de diminuir os transtornos das viagens para outras cidades, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2020.
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