REQUERIMENTO Nº 036/2020



DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, vereadores, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo seja implantado novos acessos (agulha) de entrada e saída da BR 163, para as Perimetrais, no perímetro urbano do município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS
    
Considerando que as estradas, por sua vez, apesar de também qualificadas legalmente como bens de uso comum (art. 99, I, do Código Civil Brasileiro), são reservadas a determinadas utilizações, que podem ser categorizadas na finalidade de tráfego célere, o que, por sua própria natureza, impõe limitações ao acesso irrestrito. 

Considerando que o local e o número de acessos afetam diretamente a fluidez do tráfego nas pistas e que as rodovias próximas aos centros urbanos caracterizam-se por um fluxo intenso e por tal motivo, deve ser provida de um número relativamente grande de acessos laterais para a entrada e saída de veículos. 

Considerando que nos momentos de pico, algumas regiões próximas a esses acessos tornam-se congestionadas, pois o fluxo de veículos que sai do trecho de rodovia que possui o acesso, é menor do que a capacidade desse trecho. 

Considerando que a BR 163, no perímetro urbano do município de Sorriso, contempla poucos acessos para as Perimetrais que fazem parte do perímetro urbano de Sorriso/MT.

Considerando que os munícipes estão constantemente reclamando da pouca quantidade de acessos e do congestionamento nos horários de pico, o que dificulta o acesso à cidade, causando transtornos.

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de fevereiro de 2020.
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