INDICAÇÃO N° 096/2020


INDICAMOS QUE SEJA CREDENCIADO LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS NA REGIÃO DO BAIRRO BELA VISTA PARA ATENDER AOS USUÁRIOS DA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de credenciamento de laboratório de análises clínicas na região do Bairro Bela Vista, para atender aos usuários da saúde pública municipal.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que os cuidados com a saúde passam também, por exames onde, entre outras providências, o paciente fornece materiais – como sangue e urina – para verificação do seu estado de saúde e essas amostras são coletadas e examinadas em um laboratório de análises clínicas;

Considerando que os laboratórios de análises clínicas credenciados pelo município estão localizados na sua maioria na área central da cidade, fazendo com que os pacientes que são atendidos na Zona Leste tenham que se locomover à longas distâncias para coletar e realizar exames laboratoriais;

Considerando que muitos usuários não dispõem de meio de transporte para se locomoverem até o laboratório, causando despesas e transtornos;

Considerando ainda, que por vezes, os pacientes encontrarem-se doentes, debilitados e com dificuldade de locomoção e o credenciamento de laboratório na referida região proporcionará maior comodidade e qualidade de vida;

Considerando ser uma reivindicação da população que reside naquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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