INDICAÇÃO N° 107/2020


INDICAMOS AQUISIÇÃO DE KITS COM AMPLIFICADORES DE VOZ PARA OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e cópia à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de kits com amplificadores de voz para os professores da Rede Municipal de Ensino, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o uso de microfones por professores é uma tendência muito forte em alguns países, no Brasil algumas cidades, a exemplo de João Pessoa e Recife que fazem uso desse equipamento em larga escala na rede pública, o que vem repercutindo de forma positiva nas salas de aula e no rendimento escolar dos alunos, pois o professor tem a voz como sua principal ferramenta de trabalho e necessita de um suporte que pode ser oferecido facilmente através da tecnologia e de preços acessíveis;

Seja pela quantidade de alunos dentro de sala de aula, seja pela indisciplina dos alunos pelo barulho gerado por fatores externos, o fato é que os professores necessitam forçar as cordas vocais cada vez mais, e isso é muito desgastante e prejudicial à saúde deles;

Considerando que é alta a prevalência de distúrbios de voz, chegando a 86%, segundo pesquisas, que chama a atenção para a necessidade de cuidado;

Considerando que essa iniciativa contribuirá significativamente para reduzir o afastamento de professores por atestado médico ou desvio de função.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 27 de fevereiro de 2020.
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