INDICAÇÃO N° 109/2020


INDICAMOS RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA, NA RUA CECÍLIA MEIRELES, ENTRE A RUA RAUL POMPÉIA E AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN, NO BAIRRO TAIAMÃ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                        BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFª. SILVANA - PTB, PROFª. MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson  de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica, na Rua Cecília Meireles, entre a Rua Raul Pompéia e Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, no Bairro Taiamã, no Município de Sorriso- MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a via mencionada é uma das principais entradas para os Bairros Taiamã e Pinheiros II.

O asfalto na referida rua está apresentando vários problemas na pavimentação devido ao desgaste natural e a ação da água das chuvas.

O reparo acima solicitado é de suma importância para a comunidade, gerando qualidade de vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2020.
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