INDICAÇÃO N° 114/2020
INDICAMOS A REFORMA EM TODO REVESTIMENTO E SUSBSTITUIÇÃO DOS MOBILIÁRIOS DA COZINHA DO CEMEIS FRANCISCO WILMAR GARCIA, DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC e ELISA ABRAHÃO - PATRIOTA, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma em todo revestimento e substituição dos mobiliários da cozinha do Cemeis Francisco Wilmar Garcia, Distrito de Primavera, no Município de Sorriso-MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
Considerando que a reforma dos revestimentos da cozinha do Cemeis se faz necessária e urgente, como mostram as imagens em anexo e abaixo assinado pelos pais dos alunos que estudam no local;
Considerando que o mobiliário existente encontra-se todo danificado pelo tempo de uso, necessitando também de substituição por móveis novos; 

Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida dos alunos do Cemeis acima citado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de fevereiro de 2020.
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Eu Viviane Alves Pereira Camargo, moradora no Distrito de primavera venho por meio deste
juntamente com as demais mdes dos alunos do Cemeis Francisco Wilmar Garcia, solicitar ao
senhor Prefeito Ari Genésio Lafin e demais autoridades responsaveis que possam atender as
necessidades da nossa creche do Distrito. Tenho meu filho que frequenta a creche, vou leva-lo
todos os dias, portanto tenho conhecimento das necessidades. No nosso ponto de vista esta
creche precisa de uma reforma por completo, porém tem umas coisas que sdo muito urgente:

e A cobertura daquele espago ao fundo da creche, incluindo o parquinho;

e Areforma dos banheiros que estdo precarios;

e Construgdo de banheiros para os alunos do Pré;

e As portas das salas;

e A pintura da creche;

e A cozinha que estd caindo todo o revestimento das paredes e mobilidrios antigos;
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