



INDICAÇÃO Nº 124/2020


INDICAMOS COLOCAÇÃO DE PLACAS DE ORIENTAÇÃO DE DESTINO DO PSF E ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA). 


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO - PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança, Pública, Trânsito e Defesa Civil versando sobre a necessidade de colocação de placas orientativas de destino do PSF e Escola Municipal Professora Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, as placas de orientação de destino indicam ao condutor a direção que o mesmo deve seguir para atingir determinados lugares;

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro é composto por uma grande área de terra, dividida em pequenas propriedades que abrigam muitas famílias, o que demanda um fluxo considerável de veículos e pedestres;

Considerando que a falta de identificação dificulta o tráfego de acesso de veículos que vêm de outras regiões do estado e de visitantes que precisam chegar até o assentamento;
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Considerando que é uma reivindicação dos moradores do referido local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2020.
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