







INDICAÇÃO Nº 129/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UMA CENTRAL DE REGULAÇÃO NA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATENDIMENTO AOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de uma Central de Regulação na Zona Leste do município de Sorriso, para atendimento aos usuários da rede de saúde pública.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Central de Regulação está instalada junto à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do município, localizada próximo à Prefeitura Municipal, demasiadamente distante da Zona Leste;

Considerando que os usuários da rede de saúde pública municipal, ao necessitarem realizar protocolos, encaminhar pedidos, dentre outros, são obrigados a se locomoverem por longa distância até a Central de Regulação;

Considerando que muitos desses usuários se encontram debilitados pela doença, são pessoas de baixa renda, carentes, que não possuem meios de locomoção e devido a distância, por muitas vezes obrigam-se a efetuar gastos com moto táxis, táxi ou outro meio de transporte;

Considerando que a implantação de uma Central de Regulação naquela localidade, proporcionará maior comodidade e agilidade nos atendimentos para os usuários da rede de saúde pública municipal;

Considerando a necessidade do município, promover políticas públicas para amparar os munícipes que buscam e necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2020.
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