INDICAÇÃO N° 133/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA REALIZADA ABERTURA PARA ACESSO DE RETORNO, NA AVENIDA BLUMENAU COM RUA DAS ÁGUIAS, NO BAIRRO RECANTO DOS PÁSSAROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
            

[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de abertura para acesso de retorno, a Avenida Blumenau, com Rua das Águias, no Bairro Recanto dos Pássaros, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que na referida localidade há ruas paralelas sem acesso de retorno/travessia na Avenida Blumenau, ocasionando transtornos aos usuários da via, visto que são obrigados a seguirem até a rotatória mais próxima para retornarem e adentrar as vias laterais a avenida.

Considerando que é necessário, portanto, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de proporcionar aos munícipes, acessibilidade as vias da cidade.

Considerando que os meios adequados de locomoção é parte essencial de uma cidade e deve garantir o direito de ir e vir dos seus cidadãos.

Considerando que ao promover a abertura da via, contribuirá para a melhoria da qualidade de locomoção e deslocamento urbano na localidade, constituindo elemento essencial para assegurar as condições básicas para a mobilidade.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores e comerciantes daquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2020.
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