INDICAÇÃO N° 134/2020
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INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO UM APARELHO DE TELEVISÃO NA RECEPÇÃO DA UPINHA DA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Húngaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de um aparelho de televisão na recepção da Upinha da Zona Leste, do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que na recepção da Upinha da Zona Leste, não há disponibilizado nenhum tipo de distração para os usuários. 

Considerando que a televisão constitui um recurso de distração dos usuários e de ocupação do tempo, principalmente porque esperam por atendimento, muitas vezes por longo período.

Considerando que a televisão gera uma vivência agradável proporcionando ainda, conforto aos que se utilizam do serviço municipal de saúde pública.

Considerando ser uma reivindicação dos usuários daquela Unidade de Pronto Atendimento, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2020.
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