REQUERIMENTO Nº 41/2020



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Fabricio Schneider, Gerente da Agência da Caixa Econômica de Sorriso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira. Secretário Municipal da Cidade, requerendo a instalação de um Posto correspondente Caixa Aqui, no Distrito de Primavera no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a instalação do referido Posto é necessária, pois a região em torno do Distrito de Primavera possui uma agricultura forte, que cresce anualmente, que demanda instituição financeira para financiamentos de plantio e safra, além de maquinários e implementos de última geração;

Considerando que a instalação de um Posto correspondente Caixa Aqui, facilitará muito a vida dos moradores da referida comunidade, e também dos Assentamentos e fazendas vizinhas;

Considerando que, não há nem um Posto correspondente ou caixa eletrônico no referido Distrito, o que dificulta aos moradores resolver seus interesses bancários;

Considerando que, a distância que os moradores precisam percorrer até a Agência da Caixa Econômica mais próxima é grande;

Considerando que, com a instalação de um Posto correspondente Caixa Aqui vamos melhorar a vida dos moradores do Distrito;

Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores, empresários e produtores  da r região do Distrito de Primavera.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de março de 2020.
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