INDICAÇÃO Nº 143/2020


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA FABRICAÇÃO DE RAÇÃO PARA AVES, SUÍNOS E ALEVINOS COM O OBJETIVO DE ATENDER O ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, ao Senhor Reginaldo do Nascimento, Presidente da Aprocel – Associação de Pequenos Produtores Rurais do Rio Celeste e à Senhora Maria Boaventura de Souza Silva, Presidente da Coopercel – Cooperativa dos Pequenos Produtores Rurais do Vale do Celeste, versando sobre a necessidade de aquisição de equipamentos para fabricação de ração para aves, suínos e alevinos com o objetivo de atender o Assentamento Jonas Pinheiro, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, elevados custos na aquisição de rações muitas vezes desestimula a atividade;

Considerando que, o Município em parceria com Associações e Cooperativas poderá produzir as rações para aves, suínos e alevinos e ofertar ao agricultor familiar com preço de custo da produção;

Considerando que, o impacto seria extremamente positivo ao agricultor familiar, haja vista a desoneração do custo de sua produção e consequentemente o aumento do seu lucro, estimulando assim sua atividade;

Considerando ainda os diversos programas estaduais e federais para o incentivo a agricultura familiar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2020.
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