REQUERIMENTO Nº 045/2020



MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO - PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Leonardo Euler de Morais, Presidente da Anatel, ao Exmo. Senhor Christian Gebara, Presidente da Vivo, ao Exmo. Senhor Eurico de Jesus Teles Neto, Diretor Presidente da Oi S/A (Brasil Telecom), ao Exmo. Sr. José Sampaio de Medeiros, Diretor Institucional da Brasil Telecom/MT, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de telefonia móvel no Distrito de Boa Esperança e no Distrito de Primavera, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que os Distritos mencionados são formados por milhares de habitantes, rodeado por Assentamentos Agrários e Fazendas, sendo um local de franco crescimento;

Considerando que o Distrito de Boa Esperança fica localizado a 130 km, e o Distrito de Primavera á 40 km da sede do município;

Considerando que as empresas de telefonia prestam serviços de telecomunicações, informações e entretenimento, com soluções inovadoras, competitivas, globais extremamente úteis e necessárias a todos;

Considerando que o uso da telefonia móvel, hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas, sendo INADIMISSÍVEL a ausência do serviço de telefonia móvel nos distritos mencionados;

Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores dos referidos Distritos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2020.


	MAURICIO GOMES
Vereador PSB


	ELISA ABRAHÃO
Vereadora Patriota

	BRUNO DELGADO
Vereador PMB


	PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB

	PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB
	CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PL


[bookmark: _GoBack]
