
PROJETO LEI Nº 012/2020

Data: 11 de março de 2020
Revoga a Lei nº 536, de 18 de dezembro de 1996, e dá outras providencias.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, no uso de suas atribuições encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Vereadores, o seguinte projeto de lei:

Art. 1º. Fica Revogada a Lei nº 536, de 18 de dezembro de 1996, que autorizou a doação de imóveis a Polícia Militar do Estado de Mato Grosso.

Art. 2º. Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 13/2020. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores, 

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei em anexo, que Revoga a 536, de 18 de dezembro de 1996, e dá outras providencias.

A referida Lei autorizou o Poder Executivo proceder à doação os lotes 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07 e 08 da quadra 15 do Loteamento Benjamin Raiser para construção de residências para policiais militares.

Estabeleceu ainda o prazo de 03 anos para construção dos imóveis, findo o qual, se não fossem edificados os imóveis, retornariam ao Poder Público. O prazo decorreu sem que as casas fossem construídas. O Comandante do 12º BPM de Sorriso informou que não é de interesse do mesmo a manutenção da doação dos referidos imóveis a instituição Polícia Militar do Estado do Mato Grosso.

Diante do exposto e considerando a necessidade de proceder a regularização fundiária dos citados imóveis, encaminhamos o projeto de lei anexo e contamos com a habitual atenção das Senhoras Vereadoras e dos Senhores Vereadores, para a apreciação da matéria e a sua consequente aprovação. 

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
A Sua Excelência o Senhor

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso
