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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS NAS PRAÇAS PARA O DEPÓSITO DE GARRAFAS PETS RECICLÁVEIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


                                                         ELISA ABRAHÃO – PATRIOTA, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação de lixeiras nas praças para o depósito de garrafas pets recicláveis no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

                        Considerando o grande número de garrafas pets que são descartadas diariamente, e atualmente não são recolhidos da forma adequada, sem qualquer tipo de cuidado ou direcionamento à reciclagem. 

                          Com uma lixeira específica para o depósito das garrafas pets, os materiais estarão separados dos demais, assim facilitará o seu direcionamento as associações e/ou cooperativas de reciclagem.  

                        Considerando a extrema importância do reaproveitamento do lixo reciclável para a sociedade e para o desenvolvimento sustentável do nosso planeta, que além de gerar renda a muitas pessoas e economia para as empresas da nossa cidade, também trará uma grande vantagem ao meio ambiente uma vez que diminui a poluição dos solos e dos rios.

                        Considerando que sempre estamos em busca de melhorias para nosso município, destacamos a importância da implantação de uma lixeira especifica nas praças para o depósito de garrafas pets recicláveis, conforme foto em anexo pega como exemplo de outros municípios que já vem desenvolvendo esse projeto que traz como resultado, benefícios ao ambiente e maior rentabilidade aos catadores de materiais recicláveis que já realizam os trabalhos de reciclagem no munícipio. 

Considerando que é dever do Poder Público, a proteção à saúde, segurança e bem estar da população esta indicação vem de encontro com as necessidades reais da população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2020.
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