INDICAÇÃO N° 156/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA POSSIBILITAR REAJUSTE DA REMUNERAÇÃO DOS CONSELHEIROS TUTELATES DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES - PSB, WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de estudo para possibilitar reajuste na remuneração dos Conselheiros Tutelares de Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Conselho Tutelar é um órgão permanente e autônomo, não jurisdicional, encarregado pela sociedade de zelar pelo cumprimento dos direitos da criança e do adolescente, definidos no Artigo 131 do Estatuto da Criança e do Adolescente.
Embora os conselheiros não tenha poder para fazer cumprir determinações legais ou punir quem as infrinja, o Conselho Tutelar tem independência no exercício de suas atribuições, que vão desde o aconselhamento de pais, responsáveis e professores, até a requisição de serviços públicos e o encaminhamento ao Ministério Público de qualquer notícia de infração contra os direitos da criança e do adolescente, tais como violências física, psicológica e sexual, negligência e abandono.

Considerando todas as atribuições do Conselho Tutelar e a importância do trabalho dos conselheiros garantir os direitos da criança e do adolescente, apresentamos essa propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2020.
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