INDICAÇÃO N° 157/2020
INDICAMOS REFORMA GERAL DA QUADRA DE ESPORTE DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO DISTRITO DO CARVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO. 
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma geral da quadra de esporte da Escola Municipal Caravágio, no Distrito de Caravágio, Município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS
A Escola Municipal Caravágio, localizada no Distrito de Caravágio atende aproximadamente 150 (cento e cinquenta) alunos, distribuídos nas modalidades de Educação Infantil e Ensino Fundamental.
Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física adequada.

A quadra da Escola é utilizada para as atividades educacionais bem como para a a realização de eventos da escola e da comunidade, portanto necessitando de construção de arquibancadas e o fechamento das laterais para dar maior comodidade aos alunos, educadores e comunidade.
Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada pela comunidade escolar, vimos solicitar a reforma geral da quadra, gerando assim  bem-estar aos alunos e profissionais que trabalham na referida Escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2020.
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