INDICAÇÃO Nº 163/2020


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DO CAMPEONATO REGIONAL VALE DO TELES PIRES DE FUTEBOL AMADOR.

[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, ao Senhor Aron Dresch, Presidente da Federação Matogrossense de Futebol, com cópia ao Senhor Valdenir José dos Santos, Prefeito Municipal de Nova Ubiratã, ao Senhor Pedro Ferronatto, Prefeito Municipal de Ipiranga do Norte, ao Senhor Flori Luiz Binotti, Prefeito Municipal de Lucas do Rio Verde, ao Senhor Adriano Pivetta, Prefeito Municipal de Nova Mutum, a Senhora Rosana Martinelli, Prefeita Municipal de Sinop, ao Senhor Altamir Kurten, Prefeito Municipal de Claudia, ao Senhor Rafael Pavei, Prefeito Municipal de Feliz Natal, ao Senhor Edu Laudi Pascoski, Prefeito Municipal de Itanhangá, ao Senhor Iraldo Ebertz, Prefeito Municipal de Tapurah, ao Senhor João Braga Neto, Prefeito Municipal de Nova Maringá, ao Senhor Egon Hoepers, Prefeito Municipal de Santa Rita do Trivelato, ao Senhor Rodrigo Audrey Frantz, Prefeito Municipal de Santa Carmen, ao Senhor Claudiomiro Jacinto de Queiroz, Prefeito Municipal de União do Sul, e ao Senhor Moacir Giacomelli, Prefeito Municipal de Vera, versando sobre a necessidade de realização do campeonato regional Vale do Teles Pires de futebol amador.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de fortalecimento do futebol amador e a busca de novos talentos;

Considerando a paixão do povo brasileiro pelo futebol e a oportunidade que daremos a nossa comunidade de participarem deste evento, resgatando o hábito das famílias irem aos estádios apoiar e torcer por seus times;

Considerando os laços dos municípios da região do Vale do Teles Pires, que através do esporte amador se integrarão mais, bem como a sua população;

Considerando que será criada uma comissão regional para o acompanhamento da organização do evento, bem como a busca dos recursos para realização do mesmo;

Considerando que poderemos buscar parceria com a Federação Matogrossense de futebol para a realização deste campeonato.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2020. 
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