INDICAÇÃO N° 166/2020


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS O CULTIVO DE PLANTAS COMO LAVANDA E CITRONELA NOS CANTEIROS DAS AVENIDAS, ESCOLAS, POSTOS DE SAÚDE E OUTROS LUGARES QUE SE FIZER NECESSÁRIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFª. SILVANA – PTB PROFª. MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Gerson Bicego Vice-Prefeito Municipal e ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre o cultivo de plantas como lavanda e citronela nos canteiros das Avenidas, Escolas, Postos de Saúde e outros lugares que se fizer necessário, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a proliferação de mosquitos da dengue tem aumentado em vários lugares, e essas plantas atraem libélulas que são as principais predadoras desses mosquitos, seria de grande importância o plantio dessas espécies em vários locais tais como praças, escolas, postos de saúde, avenidas e outros lugares que se fizer necessário, para amenizar essa proliferação e com isso ajudar no combate as doenças transmitidas por esses mosquitos, além de embelezar esses locais. Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2020.
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