INDICAÇÃO N° 167/2020
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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA QUE LIGA A QUADRA AO SAGUÃO DA ESCOLA MUNICIPAL PRIMAVERA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFª. SILVANA – PTB PROFª. MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de cobertura que liga a quadra ao saguão da Escola Municipal Primavera, no Distrito de Primavera.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que boas condições de estrutura influenciam muito em uma boa educação, e um local adequado e seguro são de suma importância para um bom aprendizado. Esta benfeitoria solicitada se faz necessária, para que proporcione melhores condições aos alunos daquela escola, principalmente em dias chuvosos e de muito sol.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2020.
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