
REQUERIMENTO Nº 052/2020

MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Sérgio Moro, Ministro da Justiça e Segurança Pública, ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Tiago Stefanello, Presidente do Sindicato Rural de Sorriso e ao Senhor Major Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da PM (Polícia Militar), requerendo a aquisição de equipamentos, armamentos e veículos para a Patrulha Rural, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Patrulha Rural tem como princípio norteador a aproximação com a comunidade agrícola/rural, bem como otimizar o policiamento ostensivo contra a prática de crimes contra a vida e patrimônio. Essa modalidade de policiamento na zona rural possibilita um contato mais próximo da PM com a população; 

Considerando que Patrulha Rural da Policia Militar, através do grupo tático, além de Sorriso atende as cidades de Nova Ubiratã e Ipiranga do norte;

Considerando que Sorriso e municípios vizinhos, são responsáveis pela maior produção de soja do país, e no plantio os números de roubos e assaltos nas fazendas são inúmeros;

Tendo em vista a extensão da área rural dessas regiões se faz necessário mais automóveis para a patrulha, bem como armamentos, drones e munições;

Considerando que essa patrulha é de extrema importância e necessitamos ainda de uma sala de controle munida de equipamentos tecnológicos para fácil localização de possíveis meliantes.

Considerando ser um reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2020.
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