INDICAÇÃO N° 173/2020


INDICAMOS A AQUISIÇÃO, JUNTO À INICITIVA PRIVADA, DE CONSULTAS ORTOPÉDICAS E REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE ATENDIMENTOS, OBJETIVANDO REDUZIR A FILA DE ESPERA DOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de consultas ortopédicas junto à iniciativa privada e realização de atendimentos, objetivando reduzir a fila de espera dos usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que há dezenas de usuários da rede de saúde pública do município, que estão aguardando por meses e até anos por uma consulta com médico especialista ortopedista;

Considerando que a ortopedia e traumatologia é a especialidade da medicina responsável pelo diagnóstico e tratamento dos traumas às estruturas músculos esqueléticas do corpo humano bem como, das demais afecções do aparelho locomotor;

Considerando que a importância da especialidade é oriunda da capacidade de alívio da dor, restauração da função e correção de deformidades dos pacientes através dos diversos tratamentos ortopédicos existentes;

Considerando que é dever do município garantir os serviços de atenção básica à saúde e prestar serviços em sua localidade;

Considerando a necessidade do município, amparar as munícipes, que buscam e necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2020.
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