

MOÇÃO Nº 06/2020



MOÇÃO DE APLAUSO


ELISA ABRAHÃO – Patriota, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Senhores Nilson Jacob e Douglas Louzich, por prestarem assessorias jurídicas voluntárias à entidades sem fins lucrativos em nosso município.


JUSTIFICATIVAS

Nilson Jacob e Douglas Louzich, ambos advogados em nosso município, não medem esforços quando o assunto é colaborar com as entidades sem finalidades lucrativas existentes em nossas cidades.

Considerando que Nilson Jacob e Douglas Louzich prestam assessorias jurídicas voluntárias á entidades de nosso munícipio, que desenvolvem projetos pensando no bem estar, saúde, assistência social, etc., em prol da comunidade, sem nenhuma presunção de lucros.

Considerando que as entidades sem finalidades lucrativas se mantem através de doações e contribuições da população. Considerando ainda a importância dessa prestação de serviço como forma de doação às referidas entidades, tendo em vista a necessidade que as mesmas enfrentam em decorrência da importância da assessoria jurídica nas suas ações.

Nilson Jacob e Douglas Louzich buscam incansavelmente e voluntariamente colaborar em projetos sociais que visam à contribuição com o nosso município.

[bookmark: _GoBack]Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho voluntário e brilhante desenvolvido pelos Senhores Nilson Jacob e Douglas Louzich em favor da sociedade sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Março de 2020.



ELISA ABRAHÃO
Vereadora Patriota
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