[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO N° 179/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA TURMALINAS EM FRENTE À TORNEARIA RENASCENÇA NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Turmalinas em frente a Tornearia Renascença no Bairro Industrial, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA

Munícipes procuraram este vereador cobrando providências no sentido de proceder à instalação de redutores de velocidade (quebra mola), neste referido local. 

Considerando que a referida reivindicação é pertinente, visto que as referidas ruas são muito movimentadas, e os munícipes reclamam que ocorrem diariamente acidentes e que os veículos trafegam em alta velocidade e o risco de acidente é constante.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2020.
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