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Sorriso - MT, em 06 de julho de 2005.

A Sua Excelência a Senhora

Dra. SERYS MARLY 
DD. Senadora da República

Brasília-DF.

Senhora Senadora,

Através do presente, a Câmara Municipal de Sorriso, na sua inteira composição, vem à honrosa presença de Vossa Excelência, respeitosamente, promover justa reivindicação em nome do povo que representa, pleiteando-lhe que promova gestão junto aos órgãos competentes a fim de que sejam construídos poços semi-artesianos nas propriedades rurais (lotes) que integram o Assentamento Poranga, no Município de Sorriso-MT.

Tal reivindicação se justifica, já que mais de duzentas famílias ali assentadas não possuem sistema de abastecimento de água potável, tanto para consumo próprio, quanto para a produção, quer seja de pequenos animais, quer seja de horto-frutigranjeiros.

Sabemos do compromisso de Vossa Excelência desde o inicio, quando a desapropriação daquela gleba de terras era apenas um sonho, e quando ainda desempenhava mandato parlamentar na Assembléia Legislativa do Estado, oportunidade em que não mediu esforços para fazer real a expectativa que havia acerca do assentamento ora referido.

Certos de que agora, no desempenho da alta e nobre função de Senadora da República, muito mais fará para atender os clamores da nossa gente, esperamos confiados de que o Governo Federal, através de Vossa Excelência, possa atender a mais este pleito.

Aproveitamos a ocasião para reiterar o singular apreço e a distinguida consideração.

Atenciosamente,

	Vereador Santinho Salerno

Presidente
	Vereador Chagas Abrantes

Líder de Governo


