INDICAÇÃO N° 184/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE JARDINAGEM E PAISAGISMO NO PÁTIO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE SORRISO – CMEB, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM AURORA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor Gerson Bicego, Vice Prefeito Municipal e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de jardinagem e paisagismo no pátio do Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso – CMEB, localizado no bairro Jardim Aurora, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Centro Municipal de Educação Básica Sorriso conta em sua estrutura com 15 (quinze) salas de aula e atende atualmente cerca 772 alunos, distribuídos entre as turmas de Pré I da Educação Infantil até o 8º Ano do Ensino Fundamental;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que a importante de tornar o espaço físico da escola uma extensão daquilo que é ensinado em sala de aula é uma nova ferramenta que vem recebendo merecido destaque no âmbito educacional;
O paisagismo torna o ambiente mais agradável e aproxima os alunos do contato com a natureza e ensina belas lições de preservação do meio ambiente;
A presente propositura visa transformar espaços existentes na referida Unidade Escolar, em um local agradável e acolhedor à comunidade escolar, utilizando-se de técnicas de paisagismo e jardinagem.
Sabemos que esta iniciativa poderá promover nos alunos, e bem como em toda a comunidade escolar, a sensibilização e conscientização referente aos problemas ambientais, visando à construção de um futuro sustentável.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2020.
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