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MOÇÃO DE APLAUSO



DIRCEU ZANATTA – MDB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, TOCO BAGGIO - PSDB, WANDERLEY PAULO - Progressitas, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO - Patriota, NEREU BRESOLIN - DEM, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROFESSORA MARISA - PTB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos Canais (sites) de Notícias “JK NOTÍCIAS” e “MT NOTÍCIAS” pelos excelentes serviços prestados através de um jornalismo que une credibilidade e agilidade.


J U S T I F I C A T I V A

			 A mídia contemporânea assume diariamente aspectos complexos e dinâmicos em decorrência de variedade de notícias e das novas tecnologias de comunicação e informação. O jornalismo inserido no sistema de mídias é caracterizado pela velocidade de sua produção e enfrenta desafios no que tange a uma ética própria. 

A estratégia de utilização das redes sociais, de forma inteligente e responsável, principalmente em tempos de fakenews consolida ainda mais essa estratégia como fonte de informação preferencial da população.

Os canais (sites) de notícias “JK NOTÍCIAS” e “MT NOTÍCIAS” estão totalmente integrados á nossa sociedade trabalhando com um jornalismo dinâmico e coberturas esportivas que visam a integração social.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de março de 2020.
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