INDICAÇÃO Nº 189/2020


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E IDENTIFICAÇÃO EM TODAS AS RUAS NO BAIRRO VILA ROMANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, PROFESSORA SILVANA – PTB, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO – Patriota, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da colocação de placas de sinalização de trânsito e identificação em todas as ruas do Bairro Vila Romana, no município de sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

A comunicação visual é essencial para a nossa vida e as placas de sinalização é um elemento que ajuda facilitar mais ainda a comunicação visual de um local, com placas indicando direções, cuidados com segurança e orientações, pois ajuda indicar locais facilitando a localização das pessoas.

As placas de sinalização e todos os seus variados tipos são muito importantes para a nossa rotina diária e nossa vida social. Com eles, podemos nos localizar, entender mensagens rapidamente e agir mais facilmente em locais desconhecidos.

As placas de trânsito são extremamente importantes para os condutores, tanto no Brasil como em outros países o trânsito  é cheio de regras, pois é necessário haver normas estabelecidas para que não ocorram acidentes e infrações.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de março de 2020.
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