INDICAÇÃO Nº 192/2020


INDICAMOS QUE SEJA EDITADO DECRETO, AUTORIZANDO POR TEMPO DETERMINADO, AOS PASSAGEIROS DOS MOTOTAXISTAS USAREM CAPACETE ABERTO E SEM ESPECIFICAÇÕES (COR) PARA PROTEÇÃO CONTRA O SURTO DO CORONAVÍRUS (COVID-19), NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Gilmar Ribas de Campos, Presidente da AGER – Agência Reguladora de Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja editado Decreto autorizando por tempo determinado, aos passageiros dos mototaxistas usarem capacete aberto e sem especificações (cor) para proteção contra o surto do Coronavírus (COVID-19), no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os capacetes dos mototaxistas possuem uma parte fechada, e que o vírus poderá ficar alojado ali e consequentemente ser repassado de passageiro para passageiro;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, este é um pedido de toda a classe dos mototaxistas de Sorriso – MT;

Considerando que, desta maneira poderemos estar prevenindo futuros casos de pessoas contaminadas com o Coronavírus (COVID-19);

Considerando que, esta é uma questão que trata de saúde pública, a qual é de suma importância que seja atendida com urgência.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2020.
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