

Ofício Circular nº 07/2020 – GP/SEC


Sorriso – MT, em 30 de março de 2020.




Assunto: Reivindica equipamentos e recursos financeiros ao HRS.



Senhor(a),



A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, por meio de seus Vereadores infra firmados, vem por meio deste, diante da ilustríssima presença de Vossa Excelência, expor e solidarizar ante a situação da pandemia do COVID-19 que está colocando a sociedade em geral em situação de extrema alerta e preocupação.

O olhar dos gestores públicos precisa no momento estar focado neste problema e devem ser envidados todos os esforços no sentido de serem tomadas todas as medidas emergenciais mais adequadas possíveis para amenizar as suas consequências.

Recursos financeiros, infraestruturas, materiais e recursos humanos devem estar direcionados no combate desta pandemia.

O que verificamos que muitas medidas estão sendo tomadas, mas estamos vindo junto a Vossa Excelência para requerer o seu apoio no sentido de olhar e destinar equipamentos e recursos financeiros no sentido de ampliar as estruturas de atendimento de casos de pessoas que possam ser contaminados pelo coronavírus junto ao Hospital Regional de Sorriso - HRS.

No município de Sorriso está instalado o Hospital Regional que atende 15 (quinze) municípios integrantes do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do Teles Pires e atende também a Macrorregião Norte (32 municípios) em algumas especialidades.


Como prova disto, na data de 29/03/2020 foi recebido um paciente do município de Confresa/MT, que fica distante 1.000 (mil) km de Sorriso,  com infecção humana pelo novo coronavírus (COVID-19), conforme Nota Informativa 15-2020-28/03/2020, da Vigilância Epidemiológica de Confresa, que necessitava de uma UTI com urgência. O Ministério Público do referido município determinou que o HRS acolhesse o referido paciente em uma UTI do hospital com suspeita da doença.

Somente nestes 15 (quinze) municípios há uma população de mais de 500.000 (quinhentos mil) habitantes.

Nesta região é a melhor e maior estrutura descentralizada da Secretaria Estadual de Saúde para atender toda esta população.

Nele, tendo em vista a pandemia do Covid-19, a administração e equipe médica do HRS está buscando adequar-se para receber o maior número possível de pessoas que possam ser contaminadas.

Atualmente o Hospital Regional de Sorriso possui 16 (dezesseis) ventiladores mecânicos; 20 (vinte) leitos de UTI, sendo 10(dez) adulto e 10 (dez) neo; 2 (dois) box de emergência e mais 3 (três) leitos de retaguarda.

A defasagem é de 9 (nove) ventiladores mecânicos.

Foram criados 3 (três) leitos no Quarto 1 e 5 (cinco) leitos no Quarto 16, buscando precaver-se com o COVID-19, totalizando a necessidade de mais 8 (oito) ventiladores mecânicos e monitores multiparâmetros.

Portanto, contabilizando a estrutura antiga com as novas adequações no sentido de adequar-se para atender o máximo de pessoas que possivelmente possam ficar infectadas com o COVID-19, o HRS necessita de 17 (dezessete) novos aparelhos ventiladores mecânicos e monitores multiparâmteros (respiradores).

Além disso, há uma demanda enorme de Equipamentos de Proteção Individual – EPIs, necessários aos profissionais que irão atuar nos cuidados com os pacientes. Há a necessidade de serem enviados uma quantia elevada destes equipamentos, bem como de máscaras, álcool gel, enfim todo o aparato mínimo necessário para atuação dos profissionais da saúde junto aos pacientes.

Desta forma, nós autoridades locais, vimos requerer a atenção de Vossa Excelência, nesse momento tão preocupante em que vivemos, no sentido de envidar todos os esforços e otimizar todas as infraestruturas possíveis para salvar vidas, destinando os referidos equipamentos, materiais e recursos financeiros ao Hospital Regional de Sorriso, com a máxima urgência, devido a amplitude regional de seu atendimento a pacientes de toda a Região Centro Norte do Estado.

Sendo o que se apresenta para o momento, reiteramos nossos mais sinceros votos de apreço e consideração.
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