



INDICAÇÃO Nº 196/2020


INDICAMOS RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA SANTA PAULINA, NO BAIRRO VITORIA REGIA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO - PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento asfáltico na Rua Santa Paulina, no Bairro Vitória Régia, Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o recapeamento asfáltico da Rua Santa Paulina (fotos em anexo) está em péssimo estado de conservação e que acarreta vários transtornos aos moradores, prejudicando também o tráfego de veículos;

Considerando que as ruas laterais receberam uma camada da lama asfáltica, ficando a referida rua sem o mesmo benefício;

Diante do desgaste de rolamento e da fadiga dos materiais de sua construção, o recapeamento é de vital importância, para que o deslocamento da população local, bem como de outras localidades, que necessitam por ali passar seja agradável e seguro, favorecendo, no entanto, o processo de desenvolvimento urbano; 

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do referido local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2020.
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