INDICAÇÃO Nº 201/2020
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INDICAMOS A PINTURA DE SINALIZAÇÃO DE FAIXA PARA PEDESTRES, NA ESQUINA DA RUA PANAMBI COM A RUA PASSO FUNDO, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de pintura de sinalização de faixa para pedestres, na esquina da Rua Panambi com a Rua Passo Fundo, no Bairro São Mateus, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores reivindicam a pintura de faixa de pedestres na referida rua, visando prevenir acidentes, isso porque, os condutores que transitam na mesma, não respeitam o limite de velocidade;

Considerando que na referida rua circulam diariamente um considerável número de crianças que estudam nas escolas e Cemeis e não há sinalização de faixa de pedestres em todo perímetro da rua, conforme indicado acima;
  
Considerando que a tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2020.
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