

INDICAÇÃO Nº 203/2020


INDICAMOS A INCLUSÃO NOS PROGRAMAS DESENVOLVIDOS PELA SECRETARIA DE AGRICULTURA AS VENDAS DAS CESTAS COM PRODUTOS ORIUNDOS DA AGRICULTURA FAMILIAR PELO SISTEMA “DELIVERY” EM NOSSO MUNICÍPIO MESMO APÓS A PANDEMIA.


DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Márcio Luiz Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade da inclusão nos programas desenvolvidos pela Secretaria de Agricultura as vendas das cestas com  produtos oriundos da Agricultura Familiar, pelo sistema “delivery” mesmo após á pandemia da COVID-19, no munícipio de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

A Agricultura Familiar vem ganhando destaque em nosso município com os incentivos proporcionados pela Administração Municipal, que hoje desenvolve várias ações com objetivo de fixar o homem no campo, oferecendo condições para competir no mercado e com isso incrementar á sua renda familiar.

Em tempos de pandemia os comerciantes estão encontrando várias maneiras de continuarem as suas vendas e com objetivo de apoiar o pequeno produtor a Secretaria de Agricultura está auxiliando essa comercialização através do sistema “delivery” que onde o pequeno produtor comercializa seus produtos e a população permanece em casa cumprindo o isolamento social.

Esta nova maneira de comercialização vem agradando os consumidores, pela comodidade e pela segurança, por esse motivo indicamos que essa prática permaneça mesmo após a pandemia e que a Secretaria de Agricultura em conjunto com os pequenos produtores desenvolvam melhorias nesse sistema visando atender o cliente com qualidade e propiciar aumento na renda do pequeno produtor da Agricultura Familiar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de abril de 2020.
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