
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2020

DATA: 19 DE MARÇO DE 2020

Altera o Anexo 04 da Lei Complementar nº 108, de 05 de novembro de 2009 e suas alterações posteriores, e dá outras providências.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei Complementar:
Art. 1º O Anexo 04 da Lei Complementar nº 108, de 05 de novembro de 2009 e suas alterações posteiores, passam a vigorar de acordo com o Anexo 04 desta Lei Complementar.
Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 





             ARI GENÉZIO LAFIN

                                                                      
       Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 15/2020.
Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Senhoras Vereadoras,

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei Complementar em anexo que Altera o Anexo 04 da Lei Complementar nº 108, de 05 de novembro de 2009 e suas alterações posteriores, e dá outras providências.

A alteração proposta por meio do Projeto de Lei acima especificado tem o objetivo de readequar o zoneamento urbano do município de Sorriso, possibilitando que na extesão da Perimetral Sudoeste possam ser edificados prédios de 04 pavimentos com outorga de mais 02 pavimentos. 

Diante do exposto, encaminhamos o projeto anexo, agradecemos o tradicional apoio dos Senhores Vereadores e solicitamos sua aprovação.

Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossas Excelências nossas estimas de elevado apreço.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal

A Sua Excelência o Senhor

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso

NESTA

