INDICAÇÃO N° 204/2020
INDICAMOS A DISTRIBUIÇÃO DE MÁSCARAS DE TECIDO EM TODOS OS ÓRGÃOS PÚBLICOS PARA SEREM ENTREGUES PARA A POPULAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assitência Social, versando sobre a necessidade de distribuição de máscaras de tecidos para serem entregues para a população, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
 Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o nosso País está passando por um momento de muito medo e aflição, e agora é momento de ajudar a quem precisa, pois nem todos têm condições financeiras para comprar máscaras;  

Considerando que através da Secretaria de Assistência Social, com o apoio de outras secretarias e poderes Legislativo e Judiciário, foi montado uma fábrica de máscaras;
Considerando que o nosso dever é zelar pela saúde e o bem estar da população;
Considerando que os órgãos públicos será excelentes pontos de distribuição de máscaras de tecidos para a população, que procuram diariamente por doações de máscaras;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 abril de 2020.
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