INDICAÇÃO Nº 219/2020


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO COM CAMPO DE FUTEBOL SUIÇO, QUADRA DE VÔLEI DE AREIA, PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR LIVRE, NO BAIRRO TAIAMÃ II, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, versando sobre a necessidade de construção de um complexo esportivo com campo de futebol suíço, quadra de vôlei de areai, playground e academia ao ar livre, no Bairro Taiamã II, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção de um complexo esportivo no referido bairro contribuirá para melhorar a qualidade de vida dos moradores, bem como, proporcionará integração da comunidade;

Considerando que dessa forma, estará se incentivando a prática de esportes, recreação e até a prática de exercícios físicos;

Considerando que, esta obra trará valorização para os imóveis do referido bairro, bem como melhoria no paisagismo e bem estar para a comunidade;

Considerando ser um anseio dos moradores daquele bairro, se faz necessária a presente indicação;

Considerando que, no referido Bairro há espaço público apropriado, com terraplanagem pronta para a execução da obra.
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