INDICAÇÃO N° 220/2020


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE NOVOS APARELHOS PARA O PARQUE INFANTIL, REFORMA DA QUADRA ESPORTIVA E TROCA DE BEBEDOURO DA ESCOLA MUNICIPAL GENTE SABIDA, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, PROFESSORA MARISA – PTB, ACACIO AMBROSINI- Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB,  vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, versando sobre a necessidade de aquisição de novos aparelhos para o parque infantil, reforma da quadra esportiva e troca de bebedouro da Escola Municipal Gente Sabida, no bairro Jardim Carolina, município de Sorriso-MT	

JUSTIFICATIVAS

Os aparelhos existentes no parque infantil da Escola Municipal Gente Sabida, no Bairro Jardim Carolina, encontram-se em estado precário, necessitando de ser substituídos, a quadra esportiva necessita de reformas e o bebedouro precisa ser substituído.

Considerando que, esta iniciativa proporcionará maior conforto e condições aos alunos e professores;

Considerando que, as Escolas Municipais desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das nossas crianças, porém necessitam de uma estrutura adequada para realizar esses atendimentos.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2020.
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