

MOÇÃO Nº 14/2020


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, departamento de Agricultura familiar, Coopercel – Cooperativa dos Pequenos Produtores Rurais do Vale do Celeste, Cooperriso - Cooperativa Dos Produtores Hortifrutigranjeiros de Sorriso, APOS - Associação dos produtores orgânicos de Sorriso e CMDRS – Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável de Sorriso, pela iniciativa de reinventar o sistema de vendas através das Cestas de hortifrútis da agricultura familiar , no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o cenário em que o nosso país esta vivendo de pandemia mundial, a Secretaria de agricultura através do departamento de agricultura familiar juntamente com a Coopercel, Cooperriso e a Associação APÓS, idealizaram a venda das cestas de produtos da agricultura familiar de Sorriso através do sistema delivery com o objetivo de apoiar o pequeno produtor a continuar com suas vendas e a população permanecer em casa respeitando o isolamento social. 

[bookmark: _GoBack]Considerando que com o alastramento da pandemia muitos comércios sendo fechados inclusive feiras e escolas, que recebiam produtos orgânicos da agricultura familiar, vivenciávamos um cenário onde os alimentos produzidos pelos pequenos produtores iriam estragar sem as vendas, deste modo, comprometidos com os pequenos produtores o departamento de agricultura, juntamente com a Coopercel, Cooperriso, Associação APOS e a CMDRS, obteve a iniciativa de realizar a venda desses produtos através de cestas e atendimento por meio de entregas.

Esta Iniciativa rendeu grandes pontos positivos, manteve a renda dos pequenos produtores e agradou grande número de consumidores, pela comodidade e pela segurança de receber os seus produtos em casa.

A Agricultura Familiar vem ganhando destaque em nosso município com os incentivos proporcionados pela Administração Municipal e com a dedicação de pessoas comprometidas que se evidenciam através do seu trabalho. 

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar as vendas de cestas de produtos da agricultura familiar beneficiando os pequenos produtores e a população em geral.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de Abril de 2020.
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