
Ofício nº 173/2020 – GP/SEC
Sorriso – MT, em 17 de abril de 2020.
A Sua Excelência o Senhor

ARI LAFIN

Prefeito Municipal

Nesta.

Assunto: SUGERE A ADOÇÃO DE MEDIDAS ATINENTES A AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO DOS SERVIÇOS PRESTADOS PELA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DURANTE A PANDEMIA DO NOVO CORONAVÍRUS – COVID-19.

Senhor Prefeito,

A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, através de seus Parlamentares, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com base no momento sensível e delicado que vivemos por conta da Pandemia do Novo Coronavírus – COVID-19, que afetou de sobremaneira a população do nosso Município, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, sugerir que sejam adotadas medidas de ampliação da disponibilização de atendimentos dos serviços prestados pela Secretaria de Assistência Social durante a permanência da Pandemia do Novo Coronavírus – COVID-19.

A solicitação atende a inúmeros pedidos da população recebidos por este Parlamento e seus Parlamentares, que dão conta das mais diversas situações que vão desde a demora nas filas de atendimento, vasta aglomeração de pessoas e a impossibilidade de atendimento por falta de senhas, vagas ou que extrapolem o horário de atendimento da Unidade Assistencial.

Ressalta-se ainda que muitos cidadãos se deslocam de suas casas até a Unidade de Assistência Social mais próxima a pé, sem meio de transporte, e que muitas pessoas moram em bairros descobertos e extremamente distantes fazendo com que tenham que percorrer distâncias abissais correndo o risco de não serem atendidas por falta de vagas na Unidade Assistencial.

 No caso, é certo que muitos cidadãos de Nosso Município estão sofrendo as consequências decorrentes da Pandemia do Coronavírus, fazendo com que necessitem receber o Auxílio Assistencial fornecido pelo Governo Federal e também as Cestas Básicas ofertadas pelo Município de Sorriso.

Em ambos os casos verificamos a exigência de que o beneficiado possua o CadÚnico - Cadastro Único para que possa receber os programas sociais, assim é patente a necessidade de que se disponibilize novos locais de atendimento e um maior número de servidores capazes de efetuar o cadastramento dos interessados.

O Poder Público deve ser sensível às necessidades constantes do Cidadão, e, nesse momento, a disponibilização da ampliação dos Serviços de Assistência Social, através da disponibilização de unidades provisórias/temporárias e ampliação do número de servidores é essencial.

Várias atividades cotidianas do Poder Público encontram-se paralisadas ou com diminuição de fluxo sendo totalmente plausível o remanejamento temporário de Servidores para a Secretaria de Assistência Social, tornando-se plenamente possível a ampliação do atendimento.

Sendo o que se apresenta para o momento, certos de sua compreensão e pronto atendimento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

Atenciosamente,
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