INDICAÇÃO Nº 226/2020


INDICAMOS CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL  DE  PROFISSIONAIS NA ÁREA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL E PSICOLOGIA EM CARÁTER TEMPORÁRIO, PARA REFORÇAR O ATENDIMENTO NA SECRETARIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, EM VIRTUDE DA PANDEMIA DO CORONAVIRUS (COVID-19).


PROFESSORA MARISA – PTB, DAMIANI NA TV – PSDB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia à Senhora Jucelia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de contratação emergencial de mais  profissionais na área de Assistência Social e Psicologia em caráter temporário, para reforçar o atendimento na Secretaria Municipal de Assistência Social, em virtude da Pandemia do Coronavirus (Covid-19).

JUSTIFICATIVAS
Considerando o Decreto Municipal nº 238, que decretou situação de emergência no município de Sorriso e adotou medidas para combater e prevenir o Coronavírus (Covid-19);

Considerando que o momento atual requer adoção de ações rápidas que deem retorno para a sociedade também de forma rápida, tendo em vista as medidas de distanciamento e isolamento social;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

   Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2020.
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