INDICAÇÃO N° 228/2020
INDICA A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NO SENTIDO DA RUA DOS DESBRAVADORES, NO TRECHO ENTRE AS RUAS LUPICÍNIO RODRIGUES E CASTELO BRANCO, NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB E WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de placas de sinalização no sentido da Rua dos Desbravadores no trecho entre as ruas Lupicínio Rodrigues e Castelo Branco, no Bairro Jardim Bela Vista, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

As placas de sinalização de trânsito, têm por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários;

Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população que ali reside.

Considerando que estas ruas estão próximas de uma Unidade Escolar, fato este que torna necessários a colocação das referidas placas de sinalização. 
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2020.
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