



INDICAÇÃO Nº 230/2020


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA EDUCATIVO E DE PREVENÇÃO DE QUEDAS ACIDENTAIS, EM ESPECIAL PARA A TERCEIRA IDADE, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB,  BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de criação de um Programa Educativo e de Prevenção de Quedas Acidentais, em especial para a terceira idade, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A queda decorrente de acidentes domésticos, segundo dados do Ministério da Saúde, é uma das 5 principais causas de morte entre idosos no Brasil. Numa tentativa de reduzir o número de acidentes e prevenir quedas e fraturas de ossos, o governo do estado de Mato Grosso sancionou a Lei nº 10.942, no dia 17 de setembro de 2019, que cria o Programa Estadual Educativo e de Prevenção de Quedas Acidentais, tendo como alvo a diminuição da ocorrência de fraturas no público da terceira idade;

O Programa atingirá, exclusivamente, as pessoas pertencentes à faixa etária conhecida como terceira idade, com orientações de como proceder ao levantar-se a noite, de postura e de procedimentos durante o banho, inclusive recomendando a utilização de acessórios de banheiro disponíveis para evitar quedas, a retirada de obstáculos do quarto, a colocação de corrimão nas escadas e outras medidas;

Considerando a importância de conscientização de prevenção para alertar sobre os riscos das quedas entre pessoas da terceira idade.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2020.
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