REQUERIMENTO Nº 76/2020




[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado à Superintendência Nacional da Caixa Econômica Federal, na pessoa de seu representante legal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, requerendo que seja aberto processo licitatório, para instalação de uma unidade das Casas Lotéricas no Bairro Residencial Mário Raiter, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando solicitação da população do referido bairro, que aponta a necessidade de serem beneficiados com a instalação de uma Casa Lotérica, uma vez que é composta por mais de 4.000 (quatro mil) moradores e diversos comércios;

Considerando que o bairro está localizado há aproximadamente 12 km (doze quilômetros) do centro da cidade de Sorriso e a distância dificulta o deslocamento dos moradores até as Casas Lotéricas existentes na cidade;

Considerando que a população residente naquela localidade é de baixa renda, onde muitos não possuem meios de locomoção e são obrigados a despenderem gastos com transporte para deslocarem até as unidades das Casas Lotéricas, para contemplar dos serviços oferecidos;

Considerando que com a implantação de uma unidade das Casas Lotéricas naquela localidade, estará beneficiando ainda a população dos bairros adjacentes, os quais também não são atendidos com os serviços oferecidos pela unidade;

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2020.
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