REQUERIMENTO Nº 77/2020




DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Itaci José Picinin, Presidente da Diretoria Executiva da INTERVIAS, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que sejam pintadas com tinta refletora, as barreiras de concreto de separação e faixa de sinalização horizontal, no trecho da duplicação da Rodovia MT-242, entre a Rodovia BR -163 e o Residencial Mario Raiter.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido trecho da via possui grande fluxo de veículos de carga, passeio, motocicletas, bicicletas e encontra-se sem sinalização adequada, culminando em trajeto perigoso com possibilidade de acidentes;

Considerando que em de novembro de 2018, foram instaladas barreiras de separação de concreto no referido trecho, as quais encontram-se sem pintura, sendo de difícil visualização no período noturno, tornando-se imperiosa sejam pintadas com tinta refletiva;

Considerando, que a via encontra-se com sinalização horizontal deficiente, quer seja de pintura gráfica, que se encontra quase toda desbotada e quando pintada adequadamente sobre o pavimento da via, promove o controle, advertência, orientação e informação do usuário;

Considerando que promovendo a sinalização adequada no trecho da via, com a pintura das barreiras e pintura gráfica horizontal refletiva, proporcionará maior segurança aos usuários.

Assim por se tratar de uma reivindicação dos munícipes que transitam no referido trecho, faz-se necessário o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de Abril de 2020.
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