

MOÇÃO Nº 19/2020


MOÇÃO DE APLAUSO


TOCO BAGGIO - PSDB MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Paroquia Santa Luzia, Sorriso FM, SBT Sorriso, TV Cidade Verde e Supermercado Berté pela realização da Campanha Comunidade Solidária - “Dividir é Multiplicar”


JUSTIFICATIVAS


Considerando o cenário em que o nosso país esta vivendo de pandemia mundial, É importante ressaltar que neste momento é necessário fortalecer e unir forças em prol da população menos favorecidas do município de Sorriso, é em parceria e união que esta guerra será vencida, cada uma precisa fazer a sua parte.

Considerando que o envolvimento da sociedade bem como os paroquianos foram doados 10.000 litros de leites e 10 toneladas de alimentos e diversos produtos de higiene.

Considerando que neste momento de enfrentamento a pandemia do COVID 19 é necessário de ações para as famílias mais necessitadas do nosso município.

Porque a verdadeira felicidade está na doação e amor ao próximo. De nada vale nossas conquistas materiais ou pessoais sem acrescentar algo na vida das pessoas.

Se alegre em poder ajudar as pessoas que precisam de suporte neste momento, sempre sensíveis a exemplo do Bom Samaritano que “Viu, sentiu compaixão e cuidou dele”

[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2020.
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