INDICAÇÃO Nº 248/2020


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA MONTAR LABORATÓRIO PARA REALIZAÇÃO DE ANÁLISES DE DETECÇÃO DO CORONAVIRUS EM SORRISO - MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de equipamentos para montar laboratório para realização de análises de detecção do Coronavírus em Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a montagem deste laboratório poderemos fazer as análises em nosso município, potencializando o combate a esta pandemia; 

Considerando que com estes testes teremos uma noção da real situação do nosso município e região, orientando as nossas ações no combate ao Coronavírus;

Considerando que através do Consórcio Vale do Teles Pires, prefeitura e sociedade organizada poderão obter os recursos necessários para a implantação deste laboratório;

Considerando que, o município de Sorriso a exemplo de Cuiabá, poderá fazer uma parceria com a IFMT – Campos Sorriso para que os seus profissionais possam fazer as analises sem custo para o município;

[bookmark: _GoBack]Considerando que esse novo laboratório poderá ser usado posteriormente para o sequenciamento genético de outros vírus, bactérias, plantas e animais, ou seja, será bem aproveitado em nossa região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2020.
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