
Of. Circular/GP/ nº 0286/2005       

    Sorriso - MT, em 25 de julho de 2005.

Ao Senhor:

SILAS DO NASCIMENTO

MD. Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Sorriso.

Nesta.

Senhor Assessor,



Em nosso quadro de servidores comissionados, de livre nomeação e exoneração, lotado no cargo de Secretário Executivo está o Sr. ROBSON ROBERTO GOMES, seu último dia de trabalho foi o dia 26/07/2005, apresentando atestado médico pelo período de 15 dias, ou seja, do dia 27/06/2005 ao dia 11/07/2005, tendo o mesmo, posterior a esse período apresentado ao Departamento de Recursos Humanos um atestado encaminho-o à perícia do INSS, requerendo benefício por incapacidade. Tal perícia, segundo o servidor, será realizada no dia 28/07/2005.



Tendo em vista a necessidade de substituição deste servidor, gostaríamos de saber se há possibilidade de exonerar tal servidor. Diante disso solicitamos ao nobre advogado, Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Sorriso, um parecer por escrito, das atitudes legais que podemos tomar em relação a este caso. E se couber, sugestões de atitudes a serem tomadas a este respeito.



Sem mais para o momento, desde já agradeço e coloco-me a disposição para qualquer esclarecimento que se fizer necessário.



Atenciosamente,

SANTINHO AGOSTINHO SALERNO

Presidente

