INDICAÇÃO Nº 258/2020
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE VESTIÁRIO E BANHEIROS (MASCULINO E FEMININO) NA QUADRA DE ESPORTE DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM BELA VISTA, NESTE MUNICIPIO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL e PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de vestiário e banheiros (masculino e feminino) na quadra de esportes da Escola Municipal Jardim Bela Vista, neste Município.
JUSTIFICATIVAS

A Escola Municipal Jardim Bela Vista, localizada no Bairro Jardim Bela Vista, atende cerca de 150 (cento e cinquenta) alunos na modalidade Educação Infantil e 900 (novecentos) na modalidade de Ensino Fundamental. É necessário que a quadra de esportes tenha vestiários e banheiros (másculo e feminino), para dar maior comodidade aos alunos e educadores;
Um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física adequada;
Com a realização desta reforma, será propiciado aos alunos um ambiente adequado à prática esportiva e com comodidade tanto para os alunos quanto para a equipe docente da referida escola.

Considerando que esta reivindicação foi solicitada pelos moradores, juntamente com o Sr. José Carlos, Presidente dos Bairros Jardim Bela Vista e Jardim Primavera, em visita in loco, realizada pelos mesmos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de abril de 2020.
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