INDICAÇÃO N° 259/2020
INDICAMOS A REFORMA E SUSBSTITUIÇÃO DOS MOBILIÁRIOS DA COZINHA DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA TERESA PALOSCHI, NA COMUNIDADE MOROCÓ, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e a  Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e substituição dos mobiliários da cozinha da Escola Municipal Professora Maria Teresa Paloschi, na comunidade Morocó, Município de Sorriso - MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
Considerando que a reforma dos revestimentos da cozinha do Cemeis se faz necessária e urgente;
Considerando que o mobiliário existente encontra-se todo danificado pelo tempo de uso, necessitando também de substituição por móveis novos; 

Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida dos alunos do Cemeis acima citado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2020.
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