INDICAÇÃO Nº 261/2020


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA E A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA CLAUDINO FRANCIO, NO PERÍMETRO DO BAIRRO JARDIM EUROPA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de rede de energia elétrica e a instalação de iluminação pública na Avenida Claudino Francio, no Perímetro do Bairro Jardim Europa, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, recentemente foi feito a pavimentação asfáltica na Avenida Claudino Francio e que neste trecho não há iluminação pública;

Considerando o alto trafego de veículos e ciclistas no referido trecho, se faz necessário a iluminação pública para evitar possíveis acidentes de todos que por ali transitam;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que, através desta medida poderemos melhorar a segurança e a qualidade de vida da população que ali transita.

Considerando que, a propositura é uma solicitação dos munícipes que por ali transitam.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2020.
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