INDICAÇÃO N° 262/2020
INDICAMOS O LEVANTAMENTO E CASCALHAMENTO DA ESTRADA PRINCIPAL DO ASSENTAMENTO CASULO, NO MUNICÍPIO SORRISO-MT.
MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade do levantamento e cascalhamento da estrada principal do Assentamento Casulo, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que as estradas do interior do Assentamento Casulo necessitam de levantamento para que aja melhoramento na trafegabilidade dos veículos;

Considerando que nesta época das chuvas é necessário o levantamento das mesmas tendo em vista os prejuízos provocados pelas chuvas;

Considerando que o trajeto dessas estradas é de suma importância;

O referido assentamento possui grande trafegabilidade de veículos leves e pesados regularmente, sendo assim destacamos a importância da realização da presente propositura.
Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores do Assentamento Casulo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2020.
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