INDICAÇÃO Nº 263/2020      


INDICAMOS PULVERIZAÇÃO DE INSETICIDA EM TODO PERÍMETRO DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da pulverização de inseticida visando o combate ao mosquito Aedes Aegypti em todo perímetro do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

 Considerando que uma das formas de combate ao Aedes aegypti, mosquito que transmite a dengue, zika e chikungunya, é a pulverização de inseticida, popularmente conhecido como fumacê. A nuvem de fumaça de inseticida espalhada pelas ruas e residências tenta matar o mosquito para evitar que mais pessoas contraiam essas doenças. 

Considerando que a dengue, nos casos mais graves de infecção, pode levar a óbito, causando graves problemas sociais.

Considerando o relevante número de casos registrados de dengue no Distrito, se faz necessário o combate e a exterminação do agente transmissor por medidas saneadoras e a pulverização de inseticida – fumacê, neste momento, é o único meio que poderá eliminar a excessiva quantidade de mosquitos; 

Considerando que o Poder Público Municipal não tem medido esforços no combate ao mosquito da dengue este é mais um meio seguro e eficaz de combater o mosquito diminuindo, assim, não só os casos de dengue, mas também da malária e febre amarela.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2020.


MARLON ZANELLA
Vereador MDB

	ACACIO AMBROSINI
Vereador Patriota

	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB

	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
	DAMIANI NA TV
Vereador PSDB



