INDICAÇÃO Nº 265/2020


INDICAMOS REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PARQUE INFANTIL, COBERTURA DO PÁTIO CENTRAL, REFORMA DOS QUADROS BRANCO NAS SALAS DE AULAS, INSTALAÇÃO DE TOLDO EM FRENTE A UMA SALA DE AULA E INSTALAÇÃO DE CHUVEIRO NOS BANHEIROS NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA GENI TEREZINHA FORGIARINI, NO BAIRRO UNIÃO.


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, MAURICIO GOMES – PSB e WANDERLEY PAULO – PP, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário de Administração, com cópias à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e ampliação do parque infantil, cobertura do pátio central, reforma dos quadros brancos nas salas de aulas, instalação de toldo em frente a uma sala de aula e instalação de chuveiro nos banheiros na Escola Municipal Professora Geni Terezinha Forgiarini, no Bairro União.

JUSTIFICATIVAS

O parque infantil encontra-se em estado precário, necessitando de reforma e ampliação, a cobertura do pátio central fundamental contra as intempéries (sol e chuva), reforma para os quadros brancos das salas de aula, toldo em frente a uma sala de aula exposta ao sol e chuva e instalação de chuveiros nos banheiros, devido a escola funcionar em período integral;

Considerando que, esta iniciativa proporcionará maior conforto e condições aos alunos e professores e comunidade escolar;

Considerando que, as Escolas Municipais desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das nossas crianças, porém necessitam de uma estrutura adequada para realizar esses atendimentos;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2020.
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