INDICAÇÃO Nº 266/2020


INDICAMOS A LIMPEZA DA ÁREA PÚBLICA, BEM COMO A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO DO PLAYGROUND E DA QUADRA DE AREIA DO BAIRRO TAIAMÃ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da limpeza da área pública, bem como a manutenção da iluminação playground e da quadra de areia do Bairro Taiamã I, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a importância da manutenção das áreas públicas deve ser considerada, pois é através desta que são preservadas as características físicas e de usabilidade da edificação. Sabe-se que todo material tem uma vida útil e que estes, expostos ao meio, sofrem degradação natural, o que pode ser minimizado através de manutenções;

Considerando que esta indicação é importante para recuperar a capacidade funcional da edificação do playground e da quadra de areia do Bairro Taiamã I a fim de atender às necessidades, principalmente a segurança dos usuários desse espaço; 

Considerando que existem lâmpadas queimadas na área pública do referido bairro, sendo assim, destacamos a necessidade da manutenção da iluminação pública do local.

Considerando que esta é uma reinvindicação da população do Bairro Taiamã I, município de Sorriso/MT.
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