REQUERIMENTO Nº 86/2020

CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB E BRUNO DELGADO – PL, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Sr. Gilberto Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Ari Lafin. Prefeito Municipal e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, para que seja realizado planejamento de retorno dos atendimentos e cirurgias eletivas no sistema único de saúde, tais como: oncológicas, cardíacas, ortopédicas, etc.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso), faz-se necessário, o presente requerimento;

Considerando o evento novo Coronavírus “PANDEMIA”, do COVID-19 em atingir a população houve a paralisação dos atendimentos dos demais casos de saúde, gerando um represamento destes atendimentos, especialmente das cirurgias eletivas;

Considerando que doenças, como oncológicas e, cardíacas, também tem a potencialidade de levar a óbito os pacientes quando não foram realizados os procedimentos necessários antes de que a doença se agrave, trazendo complicações ao paciente;

Considerando que casos de atendimentos de pacientes com complicações acarretam mais custos e requer internações mais prolongadas, agravando ainda o já precário quadro de UTI’s existentes no Estado e Municípios.

Desta forma, é necessário um planejamento e cronograma para o retorno dos atendimentos e cirurgias eletivas dentro do Estado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de abril de 2020.
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