PROJETO DE LEI Nº 23/2020 


Data: 04 de maio de 2020.


Dispõe sobre denominação da Farmácia Cidadã 24 horas, localizada no cruzamento das Avenidas Brasil e Porto Alegre, no Centro, no Município de Sorriso - MT.


MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominada de “Takeo Watanabe”, a Farmácia Cidadã, no cruzamento das Avenidas Brasil e Porto Alegre, no Centro, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2020.
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JUSTIFICATIVAS


Esta denominação é um reconhecimento ao Senhor Takeo Watanabe, nascido 19/08/1948, na Cidade de Bilaca- SP, casado com Emilia Akicu Sato Watanabe, com quem teve três filhos.

Em agosto de 2007, veio da cidade de Umuarama- PR, junto com sua família para o município de Sorriso, onde assumiu a Drogaria Nebrasca, primeira Drogaria com atendimento 24 horas, para atender toda a população sorrisense.

Senhor Takeo sempre atuou no atendimento da Drogaria, sempre prezou aos seus clientes, credibilidade, honestidade, confiança, igualdade e bom atendimento. 

Takeo contribuiu com o crescimento de Sorriso, sempre fez questão de sua empresa estar em envolvida em projetos sociais. 

Projetos esses que fez toda a diferença na vida de muitos sorrisenses.

Veio a falecer 12/04/2020, deixando sua esposa, filhos, netos, admiradores e muitos amigos e uma lição de caráter, honestidade, disciplina e muita dedicação a nossa comunidade a qual ele amava muito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2020.
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