





REQUERIMENTO Nº 89/2020



[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Senhora Ione de Carvalho, Diretora do Hospital Regional de Sorriso, requerendo a implantação de lixeira com abertura externa para coleta de resíduos sólidos.


JUSTIFICATIVAS

A coleta de resíduos sólidos e domésticos, oriundos da atividade humana, faz se necessária para manutenção social e ambiental do Município.

O Hospital Regional de Sorriso possui uma vasta geração de resíduos, porém devido à logística das lixeiras atuais, os caminhões compactadores tem dificuldade para realização da coleta, haja vista que os mesmos precisam transitar dentro do pátio do Hospital, causando transtornos devido ao tamanho e ruídos do caminhão, além da poeira ocasionada pela movimentação.

Considerando que a implantação de lixeira com acesso externo para a coleta dos resíduos, evita os transtornos e agiliza a retirada do material depositado, realizada pelos servidores.

Considerando ser uma readequação em função do aperfeiçoamento da coleta.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2020.
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