INDICAÇÃO Nº 281/2020


INDICAMOS A SEQUÊNCIA DA CONSTRUÇÃO DO CANAL DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS DA ÁREA VERDE CENTRAL, BEM COMO LAGOAS DE CONTENÇÃO OBJETIVANDO EVITAR A AMPLIAÇÃO DA EROSÃO JÁ EXISTENTE ATÉ O RIO LIRA.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com copia ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário de Agricultura e Meio Ambiente e á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de dar sequência a construção do canal de drenagem de águas pluviais da área verde central, bem como lagoas de contenção objetivando evitar a ampliação da erosão já existente até o rio Lira.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que, grande parte das águas pluviais descem por este canal até o rio Lira;

Considerando que, a partir da Avenida Brasil, este canal está sofrendo uma profunda erosão, necessitando a construção urgente em concreto ou similar neste canal;

Considerando que, milhares de toneladas de areia e detritos estão indo para dentro do rio Lira, assoreando-o, e que em certos lugares a erosão já chega a um diâmetro de 40 metros de largura com grande profundidade, havendo necessidade de construir lagoas de contenção para evitar o aumento da erosão, a exemplo do que foi feito no canal da área verde dos bairros Amazonas e Tropical;

Considerando que devemos preservar a abacia do rio Lira, pois num futuro bem próximo será a maior fonte de água potável para a cidade de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2020.
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