INDICAÇÃO N° 287/2020


INDICAMOS QUE SEJA PAGO, EM GRAU MÁXIMO, O ADICIONAL DE INSALUBRIDADE AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, QUE ATUAM NA LINHA DE FRENTE CONTRA A COVID-19.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja pago em grau máximo o adicional de insalubridade aos profissionais da saúde do município de Sorriso/MT, que atuam na linha de frente contra a Covid-19.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Consolidação das Leis do Trabalho (CLT), estabelece uma graduação no pagamento do adicional de insalubridade, a depender do nível de exposição aos agentes nocivos à saúde, sendo 40% do salário-base no grau máximo, 20% no grau médio e 10% do para o grau de insalubridade mínimo;

Considerando que é sabido do grande esforço dos profissionais de saúde no combate à pandemia, onde esses trabalhadores estão colocando a própria vida em risco, expostos a uma alta carga viral, trazida pelos pacientes diagnosticados com coronavírus;

Considerando que para piorar o quadro, ainda há uma escassez de material de proteção em todo o mundo, não havendo dúvidas do risco que estes profissionais enfrentam.
 
 Desse modo, o pagamento da insalubridade em grau máximo se faz necessário porque a própria exposição repetida ao coronavírus aumenta o custo de vida desses profissionais em suas casas e com suas famílias. 
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Assim, visa-se garantir a valorização profissional e financeira aos profissionais do sistema de saúde, tornando-se imprescindível a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2020.
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