INDICAÇÃO N° 289/2020


INDICAMOS QUE SEJA CRIADO UM PONTO ÚNICO PARA DEPÓSITO E COLETA DE LIXO SECO ENTRE OS BAIRROS JARDIM CAROLINA E SÃO JOSÉ I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – PMDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja criado um ponto único para depósito e coleta de lixo seco, entre os Bairros Jardim Carolina e São José I e II, no município de Sorriso/MT.
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Considerando que a coleta de lixo seco no município obedece à um calendário, sendo realizada por setores, com intervalo de 2 meses, aproximadamente entre uma coleta e outra.

Considerando que é proibido aos munícipes depositarem lixo nas calçadas ou em outros locais até a data da coleta, sob pena de multa pelo órgão competente.

Considerando que os moradores dos referidos bairros estão reclamando que o intervalo entre uma coleta e outra é demasiadamente longo e nesse período não têm onde armazenarem o lixo seco que retiram das suas propriedades.

Considerando que o acúmulo de lixo nos quintais pode ocasionar a criação de focos do mosquito da dengue. 

Considerando que com a criação de um ponto único para depósito e coleta do lixo seco proporcionará melhores condições de higiene e limpeza nos quintais e saúde aos moradores.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, de bens públicos no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2020.
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