REQUERIMENTO Nº 92/2020
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB e BRUNO DELGADO – PL, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Gilmar Ribas de Campos, Diretor Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados (AGER) de Sorriso/MT, solicitando cópia integral dos documentos enviados pela empresa Aguas de Sorriso, quando da solicitação do equilíbrio econômico e financeiro do contrato. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso), faz-se necessário, o presente requerimento;

Considerando as informações que chegaram ao conhecimento desta Casa de Leis por meio de pronunciamento do Presidente da AGER Sorriso no intuito de afirmar que a Concessionária Águas de Sorriso apresentou documentação contábil financeira bem como os demais documentos instruindo o referido pedido.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de maio de 2020.
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