REQUERIMENTO Nº 95/2020


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, BRUNO DELGADO – PL, WANDERLEY PAULO – PP, DAMIANI NA TV – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB E DIRCEU ZANATA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Wellington Fagundes – Senador da República pelo Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Pedro Duarte Guimarães – Presidente da Caixa Econômica Federal, ao Exmo. Senhor Moacyr do Espirito Santo – Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal do Estado de Mato Grosso, requerendo a abertura de mais uma unidade da Caixa Econômica.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o município de Sorriso possui uma população de 90.313 habitantes, segundo o IBGE ano de 2019;

Considerando que o município possui uma área territorial de 9.347.556 km², com área plantada de 1.205.627 há, e uma produção de grãos de 6.148.671 toneladas, IBGE 2017, sendo o maior produtor de grãos do Brasil, especialmente da soja e milho, gerando uma PIB de 5.731.412.990,00 (cinco bilhões, setecentos e trinta e um milhões, quatrocentos e doze mil e novecentos e noventa reais);

[bookmark: _GoBack]Considerando que Sorriso também tem destaque na produção de suínos, bovinos, criação de peixes em cativeiro, aves, com industrialização destes produtos, para consumo interno de exportação, gerando divisas para nosso País;

Considerando que Sorriso tem uma PIB per capita de R$ 67.251,95, IBGE 2017, sendo uma das maiores do Brasil, com IDHM de 0,744, com escolarização de 96,5% da idade de 6 a 14 anos.

Levando em consideração o acima exposto, por estas razões a que se dirige este requerimento a fim de que a Caixa Econômica Federal, diante destes dados, leve em consideração a necessidade de abertura de mais uma unidade neste município para atendimento da nossa população, especialmente para incentivar ainda mais o desenvolvimento da indústria, comércio e as atividades agropecuárias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de maio de 2020.
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