INDICAÇÃO N° 297/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA DE SORRISO/MT.



[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB e ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de reforma da Unidade de Pronto de Atendimento – UPA, de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que na referida Unidade, há alguns problemas estruturais, de pintura, organização de espaços e manutenção, que vêm se agravando ao longo do tempo;

Considerando que é dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a promoção, proteção e recuperação da saúde;

Considerando o grande fluxo de usuários que passam pela Unidade diariamente em busca de atendimento, e que o município de Sorriso tem um crescimento populacional elevada e acima da média nacional, faz-se necessário manter em boas condições a Unidade de Pronto Atendimento – UPA.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2020.
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