
PROJETO LEI Nº 24/2020

Data: 14 de maio de 2020
Revoga a Lei nº 2.267, de 19 de novembro de 2013, e dá outras providencias.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso, o seguinte projeto de lei:

Art. 1º. Fica revogada a Lei nº 2.267, de 19 de novembro de 2013, que autorizou a cessão de uso de bem imóvel a ASOM – Associação Sorrisense de Oficinas Mecânicas.

Art. 2º. Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso.

                                       ARI GENÉZIO LAFIN

                                        Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 21/2020. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores, 

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei em anexo, que Revoga a Lei nº 2.267, de 19 de novembro de 2013, e dá outras providencias.

A referida Lei autorizou o Poder Executivo proceder a assinatura de Termo de Cessão de Uso de bem imóvel constituído por uma área de 10.000 m², pertencente ao lote 60 da matrícula nº 6089, do CRI de Sorriso, de propriedade do município de Sorriso, a ASOM – Associação Sorrisense de Oficinas Mecânicas.

A revogação da referida lei se faz necessária tendo em vista que a ASOM não está utilizando o imóvel para o exercício da atividade da associação, qual seja, receber, armazenar e dar destino aos resíduos inservíveis das atividades de seus associados.

A referida associação encontra-se com o Cadastro Nacional da Pessoa Jurídica-CNPJ, baixada, por motivo de extinção voluntária conforme comprovante que segue anexo.

Diante do exposto, encaminhamos o projeto de lei anexo par apreciação e aprovação com o zelo de costume.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
A Sua Excelência o Senhor

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso
