INDICAÇÃO Nº 304/2020


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO SOBRE A POSSIBILIDADE DE AUMENTO NO NÚMERO DE PAVIMENTOS EDIFICADOS NO BAIRRO VILA RICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com copia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de realização de estudo versando sobre a possibilidade de aumento no número de pavimentos edificados no bairro Vila Rica no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

O Vila Rica é um bairro residencial novo, portanto possui poucos imóveis construídos.

Atualmente a legislação municipal permite o número máximo de dois pavimentos edificados nesta localidade.

O aumento no número de pavimentos estimulará a ocupação do bairro com construções verticalizadas, possibilitando maior concentração populacional, o que reduzirá os gastos das pessoas e também do poder público com transportes e deslocamentos de bens e serviços.

[bookmark: _GoBack]Ante o exposto, solicitamos o apoio dos nobres colegas em deliberarem favoravelmente a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2020.
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