REQUERIMENTO Nº 102/2020




DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Claudio Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, requerendo a convocação do Senhor Robson Alexandre de Moura, Coordenador do Procon do Município de Sorriso/MT, para vir no Plenário desta Casa, no dia 08 de junho de 2020, as 09h00min para explanar aceca dos preços abusivos realizados por alguns comerciantes.

JUSTIFICATIVA

Considerando que, o PROCON – Órgão de Proteção ao Consumidor, tem como missão formular e implantar políticas públicas voltadas para a proteção e defesa do consumidor, visando à melhoria da qualidade de vida do cidadão;

Considerando a grande demanda de reclamações recebidas dos munícipes/consumidores, no que se refere ao aumento dos preços em alguns estabelecimentos do nosso município;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.
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