INDICAÇÃO N° 313/2020



INDICAMOS QUE OS ATENDIMENTOS NO HOSPITAL DE CAMPANHA SEJAM ESTENDIDOS ATÉ AS 00:00H, DE SEGUNDA À SEXTA FEIRA, E QUE SEJA ABERTO PARA ATENDIMENTOS NOS FINAIS DE SEMANAS E FERIADOS.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – PMDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que o horário de atendimento no hospital de campanha do município seja estendido até às 00h:00m, e que o mesmo seja aberto nos finais de semanas e feriados.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento do número de infectados pelo Covid 19 no nosso município;

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal, faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2020.
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