INDICAÇÃO N° 314/2020


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A LIMPEZA EM TORNO DA EXTENSÃO DA RUA NOVA PRATA, NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e ACACIO AMBROSINI – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de limpeza em torno da extensão da Rua Nova Prata, no Bairro São Francisco, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida rua encontra-se com a encosta tomada pelo mato, o que obriga os moradores do bairro andarem pelo meio da via, espaço destinado aos veículos motorizados;
 
Considerando que o mato alto possibilita á proliferação de insetos nocivos a saúde e que estamos atendendo uma reivindicação dos moradores daquela região melhorando assim a sua qualidade de vida;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso Estado de Mato Grosso 19 de maio de 2020.
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