
INDICAÇÃO Nº 317/2020
INDICAMOS QUE SEJAM ORGANIZADOS E DISPONIBILIZADOS, SOB ORIENTAÇÃO/PRESCRIÇÃO MÉDICA, UM PROTOCOLO E UM KIT DE REMÉDIOS PARA AS PESSOAS COM SINTOMAS OU QUE ESTEJAM CONTAMINADAS PELO COVID-19.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, WANDERLEY PAULO – Progressistas, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, versando sobre a necessidade da Prefeitura Municipal de Sorriso organizar e disponibilizar, sob orientação/prescrição médica, um protocolo de procedimentos, bem como um kit de remédios para as pessoas com sintomas ou que estejam contaminadas pelo COVID-19.
JUSTIFICATIVAS

 A Pandemia Covid-19 surgiu de repente e está exigindo esforços e medidas de toda a sociedade no sentido de amenizar ou solucionar os casos que surgem ou precaver-se de novos.

Dentre as diversas ações que propomos ao Poder Exeutivo, estamos indicando que seja realizado um protocolo oficial de todos os procedimentos que os profissionais na sua atuação devem tomar, mas também o cidadão. Há ainda muitas dúvidas do que se fazer, onde ir, qual a sequência de atitudes, etc. Com um protocolo de procediemntos os profissionais adotarão medidas sequenciais, bem ocmo o cidadão saberá onde ir e o que fazer.
Além disso, propormos que sob orientação médica, seja montado um kit básico de medimentos na rede pública para doação aos que apresentam suspeitas ou que estejam sintomáticos com Covid-19. Atualmente as pessoas correm locais diversos para buscar remédios e muitas vezes se automedica por falta de conhecer um protocolo oficial e falta de orientação médica.

Serão ações que o Poder Público estará promovendo de forma clara, orientativa e tranquilizará o cidadão, pois seguirá um protocolo oficial e saberá onde encontrar a orientação e medicamentos.
Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2020.
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