
INDICAÇÃO Nº 318/2020
INDICAMOS PARA A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO QUE CRIE UM PROGRAMA DE RENDA SOLIDÁRIA, BUSCANDO ATENDER AS DIVERSAR CATEGORIAS QUE ESTÃO SENDO PRUJUDICADAS FINANCEIRAMENTE DEVIDO A PANDEMIA COVID-19.
PROFESSORA SILVANA – PTB, MARLON ZANELLA – MDB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e WANDERLEY PAULO - Progressistas, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, versando sobre a necessidade da Prefeitura Municipal de Sorriso criar um Programa de Renda Solidária buscando atender as diversas categorias que estão sendo prejudicadas financeiramente devido a Pandemia Covid-19, tais como: feirantes, proprietários de veículos de transporte escolar, ambulantes, catadores, garçons, músicos, dentre outros.
JUSTIFICATIVAS

 
A referida propositura tem por objetivo indicar que a Prefeitura Municipal de Sorriso crie um Programa de Renda Solidária buscando atender as diversas categorias que estão sendo prejudicadas financeiramente devido a Pandemia Covid-19. 
Por meio da criação do referido Programa a Administração Municipal poderia realizar um estudo criterioso buscando mapear as diversas categorias que estão sendo mais prejudicadas pela falta de trabalho devido a Pandemia. 
Frente a esta situação de pandemia, cabe ao Poder Público planejar ações para que possa minimizar o impacto na ecomonia municpal devido Pandemia do Covid–19.

A presente propositura justifica-se por ser uma medida que visa atender um percentual da população que, costumeiramente consegue se manter com seus proventos de trabalho, porém com os impactos causados em seus setores profissionais pela pandemia, vem enfrentando sérios problemas econômicos para manter suas familias. 
Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2020.
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