
Ofício nº 254/2020 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 20 de maio de 2020.

Ilustríssima Senhora

Vereadora Professora Silvana – PTB

C/c
Wander Soares Morlin – Responsável pela TI

Primeiramente gostaríamos de cumprimentá-la pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo neste município.

Em resposta ao seu ofício 009/2020 relatando problemas com a Internet, vimos por meio deste, esclarecer que a velocidade de internet contratada junto a empresa responsável está sendo integralmente cumprida.

Dito isto, realizamos na data de hoje reunião com os responsáveis pela empresa junto com o departamento de TI da Câmara, para cobrança dos procedimentos que tornem de fácil acesso à internet a todos os gabinetes.

Enviamos ofício ao responsável pelo TI, sendo que o servidor responsável, respondeu que tomou conhecimento do problema depois do ocorrido, sendo que ele pediu para que qualquer problema seja comunicado imediatamente para verificação do problema no momento em que estiver ocorrendo, cópia do ofício que anexamos a este.

Na mesma resposta solicita a contratação de serviço de profissional para passamento de cabos para instalação dos novos switches pela Câmara justamente para aumentar a qualidade de internet em todo o nosso recinto, que desde já estamos autorizando que sejam realizadas as cotações e os procedimentos legais para sua realização.

Sem mais para o momento, aproveito para ensejar protestos de distintas considerações e novamente cumprimenta-la pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo.

CLAUDIO OLIVEIRA
Presidente
