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PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Renato Bortoletti, Diretor Presidente da Rota Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a suspensão ou redução do valor do pedágio tendo em vista a crise ocasionada pela Pandemia do Covid-19.

JUSTIFICATIVAS

Essa propositura visa requerer da Empresa Rota Oeste a suspensão ou redução do valor do pedágio tendo em vista a crise ocasionada pela Pandemia do Covid-19.

A sociedade em geral vem sofrendo consequências negativas com o surgimento desta pandemia (Covid-19), afetando a saúde física, social, psicológica e econômica. Medidas nas diversas dimensões estão sendo tomadas pelos poderes públicos e pela sociedade.

Toda a sociedade de uma forma geral vem enfrentando problemas financeiros devido a crise instalada por conta da Pandemia do Covid-19. Nesse cenário o Governo Federal vem propondo medidas que amenize o impacto econômico em todo o país, medidas como alongamento dos prazos de dividas bancárias, descontos de impostos e auxílios diversos. 

A suspensão ou redução do valor do pedágio é uma medida que irá amenizar os efeitos da pandemia do Covid-19 sobre as atividades econômicas ligadas ao transporte que impacta nos serviços, no comércio e no consumidor final.

Portanto, propomos a flexibilização temporária, suspendendo a cobrança de pedágio ou ao menos reduzir a sua cobrança, com fins de contribuir com a sociedade em geral, principalmente de quem necessita trafegar na BR 163, amenizando um pouco o impacto financeiro advindo como reflexo da pandemia Covid-19.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2020.
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