INDICAÇÃO N° 319/2020


INDICAMOS A FISCALIZAÇÃO EFETIVA NOS TERRENOS BALDIOS NA RUA MARCIA REGINA FERREIRA BORBA QUE DÁ ACESSO AOS BAIRROS COLINAS, SÃO JOSE I E II E CAROLINA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT, DEVIDO AO MATAGAL E ACÚMULO DE LIXO QUE PODEM SERVIR DE CRIADOURO DO MOSQUITO DA DENGUE, BEM COMO A PROLIFERAÇÃO DE BICHOS E INSETOS.


BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA - PL, PROF.ª SILVANA – PTB, PROF.ª MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de fiscalização efetiva nos terrenos baldios na Rua Marcia Regina Ferreira Borba que dá acesso aos Bairros Colinas, São José I e II e Carolina, município de Sorriso-MT, devido ao Matagal e acúmulo de lixo que podem servir de criadouro do mosquito da dengue bem como a proliferação de bichos e insetos.

JUSTIFICATIVA

Considerando que essa indicação visa atender os anseios e necessidade dos moradores que reclamam da sujeira da referida via, onde se encontra em péssimas condições de limpeza com lixo acumulado;

Considerando a limpeza pública como um conjunto de atividades que permitem o adequado estado de limpeza de uma cidade, sem prejudicar a qualidade do meio ambiente;

Considerando ser necessária que se proceda a referida fiscalização, uma vez que vários terrenos encontram-se bastante sujo o que pode ocasionar até mesmo problemas de saúde devido o acúmulo de material que pode servir de criadouro do mosquito da dengue.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2020.
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