REQUERIMENTO Nº 111/2020




WANDERLEY PAULO – Progressistas, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, solicitando requerendo informações concernentes ao 2º Termo Aditivo ao Compromisso de Ajustamento de conduta – Reg. Inquérito Civil nº. 44/2014 – SIMP nº. 006172-025/2014, celebrado entre a Concessionária Águas de Sorriso S/A e o Município de Sorriso, no que atine às obrigações de investimentos no montante de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) de responsabilidade da Águas de Sorriso S/A.

Solicitamos, em tempo, as seguintes informações:

a) A relação de Maquinários Específicos para Pavimentação Asfáltica adquiridos com o valor de R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais), contendo descrição individualizada de cada bem, tais como placa, chassi, nº. de nota fiscal, registro de propriedade e lotação.

b) A relação de controle de materiais e insumos adquiridos pela Concessionária Águas de Sorriso que devem ser investidos na readequação e melhoria das ruas da cidade afetadas, no montante de R$ 2.500.000,00 (dois milhões e quinhentos mil reais).

c) Informação de qual Secretaria ou Departamento responsável pelo acompanhamento e controle da gestão destas atividades e do TAC celebrado entre o Poder Público e a Concessionária Águas de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

CONSIDERANDO que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

CONSIDERANDO a celebração do 2º Termo Aditivo ao Compromisso de Ajustamento de conduta – Reg. Inquérito Civil nº. 44/2014 – SIMP nº. 006172-025/2014, celebrado entre a Concessionária Águas de Sorriso S/A e o Município de Sorriso, no que atine às obrigações de investimentos no montante de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) de responsabilidade da Águas de Sorriso S/A.

CONSIDERANDO às atribuições da Câmara Municipal de Sorriso e de seus Parlamentares, enquanto fiscalizadores da utilização dos recursos e dos serviços públicos prestados pela Administração Direta e Indireta do Município de Sorriso, solicitamos que as informações solicitadas sejam apresentadas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2020.
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