REQUERIMENTO Nº 113/2020



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Alexandre Bustamante, Secretário de Segurança, Justiça e Direito Humanos, ao Exmo. Senhor Jonildo José Assis, Coronel Comandante Geral da Policial Militar do Estado de Mato Grosso, ao Exmos. Senhores Xuxu Dal Molin e Max Russi, Deputados Estaduais, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Ten. Cel. PM Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da PM (Polícia Militar) de Sorriso, requerendo a construção de um Posto Policial no Residencial Mário Raiter, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]                         Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os moradores estão solicitando a construção do Posto Policial no Residencial Mário Raiter, devido à distância do Batalhão de Policia Militar ser grande;

Considerando a necessidade de policiamento necessário e urgente, para a demanda do bairro;

Considerando que irá minimizar a violência, garantindo segurança e tranquilidade há  mais de 1.200 (mil e duzentas) famílias deste bairro;

Considerando que os moradores convivem com muita insegurança não só no bairro citado, como em todo o município;

Considerando que a Construção do Posto Policial do Bairro Mário Raiter, atenderá também os bairros próximos: Nova Aliança I e II, Vila Bela, Morada do Bosque, Novos Campos, São Domingos entre outros;

Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do Residencial Mário Raiter.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2020.
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