INDICAÇÃO N° 331/2020
INDICAMOS A COMPRA DE TESTES RÁPIDOS PARA COVID 19, PARA TODA A POPULAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de compra de testes rápidos para Covid 19, para toda a população, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Atualmente, Sorriso não tem testes rápidos para toda a população. Os 840 testes que o município pediu através do Consórcio Municipal de Saúde não chegaram até o momento.

Considerando que Ministério da Saúde enviou para Sorriso os 420 testes rápidos para serem aplicados em pessoas que fazem parte do grupo de risco e que possuem sintomas do novo Coronavírus como idosos acima de 60 anos;

Considerando que o nosso País está passando por um momento de muito medo e aflição, e agora é momento de cuidar ao máximo de nossos munícipes;
Considerando que o nosso dever é zelar pela saúde e o bem estar da população;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2020.
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