INDICAÇÃO N° 335/2020
INDICAMOS QUE A RUA TAQUARI, LOCALIZADA NO BAIRRO VILA BELA, SEJA VIA MÃO ÚNICA PARA O TRÁFEGO DE VEÍCULOS,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade que a rua taquari, localizada no bairro vila bela, seja mão única para tráfego de veículos, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que o objetivo desta propositura é garantir mais segurança para os motoristas que utilizam a via, além de melhorar o tráfego de veículos;
Considerando que a referida via, ocorrem acidentes de trânsito diariamente;
Considerando que os Agentes de Trânsito estiveram no local, e viram a necessidade da referida via ser mão única, para a segurança da população;
Considerando que a referida via é estreita e está entre os bairros Vila Bela e Nova Aliança;
Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade e Distritos, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos munícipes;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do bairros Vila Bela e Nova Aliança.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2020.
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