INDICAÇÃO Nº 348/2020


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA BAGÉ, ESQUINA COM RUA BENÉ, NO CENTRO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO- PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização da operação tapa buracos na Rua Bagé, esquina com Rua Bené, no Centro de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no referida rua há buracos de grandes proporções, causando risco de acidentes aos transeuntes das vias, principalmente motociclistas e ciclistas;

Considerando que, a manutenção da pavimentação asfáltica reflete o desenvolvimento urbano, além de propiciar aos moradores daquela localidade e usuários das vias, qualidade de vida;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores daquela localidade, razão porque faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2020.
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