INDICAÇÃO N° 354/2020


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA PERIMETRAL NOROESTE COM A AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN NAS PROXIMIDADES DA EMPRESA DELLANO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da instalação de rotatória no cruzamento da Perimetral Noroeste com a Avenida Natalino João Brescansin nas proximidades da empresa Dellano, no Município de Sorriso - MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação de rotatória nessa referida localidade, é de extrema importância, devido ao enorme fluxo de veículos e o alto índice de acidentes;                            

Considerando que a construção de rotatórias tem se mostrado uma solução eficaz para disciplinar o fluxo de veículos, diminuir os conflitos no trânsito e apresentam baixo custo na implantação e na manutenção;

Considerando que as rotatórias fazem com que os motoristas diminuam a velocidade assim diminuindo acidentes nesse cruzamento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2020.
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