






REQUERIMENTO Nº 118/2020
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MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a construção de uma ponte de concreto nova no Rio Teles Pires, localizada na Rodovia MT - 140 que liga o Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso, ao Município de Santa Rita do Trivelato.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que a pista da ponte mencionada encontra-se danificada, ocasionando riscos de acidente as pessoas que por ali transitam. 

Considerando que esta é uma importante rodovia que dá acesso a inúmeras propriedades rurais, além de ser a única que liga o município de Santa Rita do Trivelato ao Distrito de Boa Esperança. 

Considerando que a referida ponte está localizada em um trecho de grande fluxo de veículos pesados oque acaba danificando ainda mais a ponte;

Considerando que a ponte do Rio Teles Pires localizada na MT-140 possui rachaduras, fissuras, buracos etc, o que traz preocupações acerca dos transtornos futuros que podem ser causados caso não seja substituída;		

Considerando que as condições precárias da referida ponte (conforme fotos em anexo) têm gerado diversas reclamações, tendo em vista que a ponte está precisando urgentemente ser substituída;

Considerando que as estradas e as rodovias são os principais meios de transporte de carga e de pessoas, e devem se apresentar em boas condições de uso para atender aos usuários. 

	Considerando ser uma reivindicação da população e de todos aqueles que por ali trafegam, zelando pela segurança e comodidade de todos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2020.
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