INDICAÇÃO N° 356/2020
INDICAMOS REFORMA E MANUTENÇÃO DA PONTE QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE SÃO LUIZ GONZAGA, NO MUNICÍPIO SORRISO-MT.
MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e manutenção da ponte do Rio Teles Pires na Rodovia MT - 140 que liga o Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso ao Município de Santa Rita do Trivelato.
JUSTIFICATIVAS


Considerando que a pista da ponte mencionada encontra-se danificada, ocasionando riscos de acidente as pessoas que por ali transitam;
Considerando que a ponte dá acesso a inúmeras propriedades rurais, bem como liga os referidos municípios;
Considerando, que assim, estaremos evitando transtornos futuros, pois a mesma suporta diariamente grande fluxo no tráfego de veículos leves e pesados;
Considerando que as condições precárias da referida ponte (conforme fotos em anexo) como rachaduras, fissuras, buracos etc, trazem preocupações acerca dos transtornos futuros que podem ser causados caso não seja realizada a sua reforma/manutenção;


Considerando que a situação da referida ponte têm gerado diversas reclamações, tendo em vista que a ponte está precisando urgentemente de reparos;
Considerando ser uma reivindicação de todos aqueles que usufruem daquela estrada e residem naquela região de nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2020.

	MARLON ZANELLA

Vereador MDB

	TOCO BAGGIO                                      
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Vereador Patriota                                             
	DAMIANI NA TV
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