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MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a construção de uma ponte no novo traçado da Rodovia MT-140 no Rio Teles Pires, que liga o Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso, ao Município de Santa Rita do Trivelato.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que esta é uma importante rodovia que dá acesso a inúmeras propriedades rurais, além de ser a única que liga o município de Santa Rita do Trivelato ao Distrito de Boa Esperança;

Considerando que com a construção da nova ponte, será viabilizado o novo traçado da Rodovia que reduz consideravelmente a distância entre a Cidade de Santa Rita do Trivelato e o Distrito de Boa Esperança;

Considerando que existe um grande fluxo de veículos leves e pesados que trafegam entre o distrito de Boa Esperança e o município de Santa Rita do Trivelato;

Considerando que com a ponte no novo traçado da Rodovia MT-140 será proporcionado aos usuários maior viabilidade bem como economia, tendo em vista que a distância será consideravelmente menor comparada ao trajeto atual;

Considerando que as estradas e as rodovias são os principais meios de transporte de carga e de pessoas;

	Considerando ser uma reivindicação da população e de todos aqueles que por ali trafegam, zelando pela segurança e comodidade de todos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2020.
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