REQUERIMENTO N° 123/2020



CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA - PTB, WANDERLEY PAULO – Progressistas, MAURICIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Senhor Gilberto Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, requerendo a aquisição de respiradores para o Hospital de Campanha do Município de Sorriso, do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando o aumento dos casos diagnosticados em nosso município, que saltou para 90, nesta data;

Considerando que nesta data não possuímos disponível vagas em UTI’S;

Considerando que Sorriso é polo regional, atendendo 16 municípios, é necessário a existência de vagas em UTI’S devido ao aumento e a interiorização do COVID – 19, a fim de salvarmos vidas dos nossos cidadãos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2020.
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