INDICAÇÃO Nº 359/2020


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PAISAGISMO NOS CANTEIROS CENTRAIS E ESTACIONAMENTO OBLÍQUO NA AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN, NO BAIRRO TAIAMÃ II, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de paisagismo nos canteiros centrais e estacionamento oblíquo na Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, no Bairro Taiamã II, município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em diversos canteiros das avenidas do Município de Sorriso já possuem projetos de paisagismo, o que torna a cidade mais bonita e agradável, além de promover a toda comunidade o embelezamento do lugar onde residem;

Considerando que, com esta medida, iremos melhorar a organização dos veículos, diminuir os congestionamentos e o tempo gasto pelos motoristas ao estacionarem. Com o referido estacionamento oblíquo, aumenta-se o espaço restante na via;

Assim teremos melhores condições em nosso trânsito e segurança aos pedestres, já que, diariamente o fluxo de veículos tem aumentado consideravelmente e, apesar disso, a estrutura da referida via é a mesma,

Considerando que, está é uma reinvindicação dos moradores que moram no referido bairro e região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2020. 
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