
Ofício nº 287/2020 – GP/SEC

Sorriso – MT, 29 de maio de 2020.

À Senhora
JAILINE FRANCIELE FRASSON

Ouvidora da Câmara Municipal de Sorriso
Nesta.

Assunto: Responde o protocolo 0520-2915102.
Prezada Senhora,

Em resposta ao protocolo 0520-2915102 com o assunto “Área de lazer Bairro Topazio”.

A Câmara Municipal tem como um dos seus fundamentos os atendimentos aos cidadãos da nossa cidade, procurando resolução dos problemas enfrentado por todos os munícipes, deste modo agradecemos a participação através da nossa Ouvidoria.

A referida área de lazer foi realizada por pedido da Presidente do Bairro a época da sua instalação, solicitada através de pedidos dos moradores do Bairro, desta forma, embora entendemos a preocupação, o que poderá ser estudado e a possibilidade de transferência da área para outro local, se por ventura existir área pertencente ao município para tanto, e ou verificar meio de dar segurança aos frequentadores da referida área.

Assim, solicitamos do reclamante que entre em contato com o Presidente do Bairro para que haja concordância dos moradores do bairro, e para que este procure esta Câmara Municipal verificarmos juntos a possibilidade de atender esta solicitação.

Desta forma, agradecemos a reclamação para que possamos ter um feedback do nosso atendimento dispensado aos cidadãos, e estamos sempre dispostos a ouvir nossa população, prestar serviços de qualidade e bom atendimento a todos.

Atenciosamente,

CLAUDIO OLIVEIRA
Presidente
