INDICAÇÃO N° 362/2020

INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA RUA ARI LUIZ BRANDÃO NO BAIRRO INDUSTRIAL NOVA PRATA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

BRUNO DELGADO - PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização na Rua Ari Luiz Brandão no Bairro Industrial Nova Prata no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

[bookmark: _GoBack]Considerando que as placas de sinalização explicam para cada sinal o seu significado. Como deve ser utilizada e qual seu posicionamento na via. O objetivo dela é informar os condutores sobre as condições da via, proibições, restrições ou obrigações. Além de sinalizar e passar informações, as placas também servem para manter um trânsito mais seguro;

Considerando as inúmeras reclamações dos munícipes que utilizam essa via pela falta de sinalização principalmente para os caminhoneiros que vão adentrar pela Perimetral Novo Horizonte;

Considerando que precisa urgentemente sinalização de Placa de altura de caminhão, pois inúmeras vezes por falta de orientação acabam chocando-se com os fios causando sérios transtornos.

Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessas localidades. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população que utilizam essa via.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2020.
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