MOÇÃO Nº 25/2020



MOÇÃO DE APLAUSO



ACACIO AMBROSINI – Patriota, TOCO BAGGIO - PSDB MARLON ZANELLA – MDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB, PROFESSORA MARISA - PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AOS MILITARES DO CENTRO INTEGRADO DE OPERAÇÕES AÉREAS – CIOPAER DE SORRISO/MT.


JUSTIFICATIVAS

O Centro Integrado de Operações Aéreas de Sorriso – CIOPAer é uma unidade de execução, composta por membros da Polícia Militar, Corpo de Bombeiros Militar e Polícia Judiciária Civil, com sede no Aeroporto Regional “Adolino Bedin”.

Um estudo técnico demonstrou que a implementação da “gerência” impactaria na diminuição do tempo de resposta aos crimes, em especial nos crimes de roubo e ambientais, além de maior agilidade nos serviços de resgates, combate a incêndios florestais entre outros, ocorridos na região, sendo então criado legalmente em 31 de maio de 2017 pelo Decreto nº 1.026/2017 e na data de 21 de fevereiro de 2018, ocorreu a inauguração do Hangar em Sorriso.

Ao todo são 20 Profissionais atuando no Sistema de Segurança Pública regional, já que Sorriso esta estrategicamente situada na Região Médio-Norte, favorecendo os Municípios de: Santa Carmem, Itaúba, Colíder, Marcelândia, União do Sul, Sinop, Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, São José do Rio Claro, Tapurah, Santa Rita do Trivelato, Porto dos Gaúchos, Juara, Brasnorte, Ipiranga do Norte, Itanhangá, Tabaporã, Nova Maringá, Nova Ubiratã, Vera e Feliz Natal, visando reduzir os índices de violência em suas múltiplas faces, com foco nas atividades de policiamento ostensivo e repressivo, devendo ainda apoiar as atividades de resgate, busca e salvamento, combate a incêndios e defesa civil, de maneira mais efetiva e rápida região.

O CIOPAer juntamente com a Prefeitura Municipal de Sorriso promoveu no ano de 2019 o Projeto “Águias do Amanhã”, através de palestras nas Escolas da Rede Pública Municipal, apresentando noções de Educação Moral e Cívica e noções do funcionamento e da rotina dos Militares do CIOPAer, com o objetivo de sensibilizar crianças e adolescentes sobre os princípios éticos e de cidadania.

A referida homenagem a estes profissionais é uma maneira de agradecimento por efetuarem diariamente um trabalho com excelência e comprometimento, além do Projeto desenvolvido nas Escolas Municipais, onde as crianças e adolescentes vivenciaram ensinamentos sobre civismo, patriotismo, fundamentos da vida coletiva e de interesse público. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2020.
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