REQUERIMENTO Nº 133/2020



PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FABIO GAVASSO – PTB,  MAURICIO GOMES – PSB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao  Senhor Cesar Cabus Silvany, Diretor Regional do Banco Bradesco, ao Senhor Ruanito Amaral da Silva, Gerente Regional do Banco Bradesco em Mato Grosso, ao Senhor Cleber Vagner Bortoncello, Gerente Local, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de uma agência bancária do Bradesco na Avenida Blumenau, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

O município de Sorriso fica localizado no centro geodésico do Estado de Mato Grosso – na Região Teles Pires (médio norte do Estado), no entroncamento de duas importantes BRs: BR 163 (Km 742, há 412 km da capital Cuiabá) com a BR 242. Possui uma população estimada em 90.313 (noventa mil, trezentos e treze) habitantes (estimativa IBGE/2019).

Sorriso conquistou o título de a “Capital Nacional do Agronegócio” por ser considerado o maior produtor individual brasileiro e mundial de soja. Sua área agricultável chega a 633 mil hectares, tem 60% de sua área ocupada por lavouras – 5.700 km2 de área cultivada, produzindo R$ 2,5 bilhões anuais em riqueza segundo o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE).

Cidade que cresce de forma emergente e carece de muitas infraestruturas, serviços de órgão públicos, devido ao aumento expressivo de sua demanda em diversas áreas.

Considerando que as duas agências do Banco Bradesco existentes neste município estão localizadas na Avenida Natalino João Brescansin, região central, uma ao lado da outra, dificultando o acesso dos moradores dos bairros mais distantes.

Considerando que a instalação de uma agência na Avenida Blumenau, na região do Jardim Alvorada, onde se situam outros bancos, contemplará os bairros mais afastados do centro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2020.
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