INDICAÇÃO N° 373 /2020
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM FOGÃO INDUSTRIAL, PARA A ESCOLA MUNICIPAL IVETE LOURDES ARENHARDT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de aquisição de um fogão industrial para a Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que na cozinha da referida escola o fogão existente está precisando ser trocado;
Considerando que a referida escola conta com mais de 1.400 (mil e quatrocentos) alunos;

Considerando que com a aquisição de um fogão novo industrial, dará mais qualidade e praticidade na preparação de alimentação dos alunos

Considerando ser uma reivindicação de pais, alunos e funcionários da Escola Municipal Ivete.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2020.
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