
Ofício nº 313/2020 – GP/SEC

Sorriso – MT, 05 de junho de 2020.

Ao Senhor

MAURICIO GOMES

Vereador do Município de Sorriso
Nesta.

Assunto: Solicita informações.
Prezada Senhora,

Solicitamos deste gabinete resposta ao protocolo D0620-4766603, realizado na ouvidoria da Câmara Municipal, com o assunto “Explicações sobre pessoa que utiliza o gabinete do Vereador Maurício”.

No corpo da denúncia consta que:

“Explicações sobre a pessoa que utiliza o gabinete do Vereador Maurício. Ligou hoje no 0800 da Câmara Municipal de Sorriso, cidadão, onde procedeu relato, solicitando providências e repostas: “E eu gostaria que o Presidente Claudio explicasse por que um servidor da Casa que parece que não é servidor da Casa, e é um assessor particular, uso todos os equipamentos, instalações, usa os objetos, que é um servidor do Gabinete do Vereador Maurício, e o nome dele é Alisson. Eu perguntei para o Presidente ele disse que não é servidor da Casa esse Senhor, mas assim, como ele não é servidores ele tem acesso a tudo dentro da Câmara, ele acompanha o vereador em emissoras, ele vai no carro da Câmara, ele usa telefone, computador. Gostaria de saber respostas quanto a esse situação.” (SIC).
Desta forma, solicitamos do nobre Vereador resposta via ofício para poder dar andamento e resposta no sistema da ouvidoria ao cidadão que realizou a denúncia.

Atenciosamente,

CLAUDIO OLIVEIRA
Presidente
