INDICAÇÃO Nº 375/2020


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NAS RUAS A, B, C, D, E, F, G E RUA DA ALEGRIA, RUA DA PAZ, RUA DA HARMONIA, RUA DA AMIZADE E RUA DA FELICIDADE NO BAIRRO BOA ESPERANÇA I E II, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, MARLON ZANELLA – MDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da colocação de placas de sinalização de trânsito nas ruas A, B, C, D, E, F, G e Rua da Alegria, Rua da Paz, Rua da Harmonia, Rua da Amizade e Rua da Felicidade no Bairro Boa Esperança I e II, no município de sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando as dificuldades encontradas pelos motoristas por não saberem qual é a preferência nos cruzamentos;

Considerando que devemos melhorar o trânsito para que haja comodidade aos motoristas e pedestres;

Considerando ser necessária a colocação de placas de sinalização de trânsito para dar mais segurança aos motoristas e pedestres, e assim evitar acidentes;

Considerando ser um pedido dos moradores do referido bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de junho de 2020.
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