



INDICAÇÃO Nº 386/2020


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM NOVO PARQUE INFANTIL NO CEMEIS PINGO DE AMOR, LOCALIZADO NO CENTRO NORTE, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da instalação de um novo parque infantil no Cemeis Pingo de Amor, localizado no Centro Norte, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Educação e o lazer são vistos como fundamental no desenvolvimento das crianças.

Considerando que a presente propositura visa beneficiar as crianças do Cemeis Aquarela do Saber com um espaço novo para as brincadeiras. 

 Os parques infantis proporcionam o desenvolvimento de habilidades, vínculos sociais, promovem um espaço de estímulo à criatividade e favorece a prática de atividades físicas.

Considerando a necessidade das crianças poderem brincar em segurança, com espaço adequado e brinquedos apropriados para a idade, torna-se de suma importância o cumprimento da referida indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2020.
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