

MOÇÃO Nº 27/2020



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao arquiteto Josicler Marques pela doação do projeto inicial da ampliação do Cemeis Espaço Criança.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o arquiteto Josicler Marques, natural de Mandaguari-Paraná, chegou há 17 anos em Sorriso, onde desenvolve a sua profissão como Arquiteto desde então.

A referida homenagem dá-se em razão ao esforço e dedicação do Arquiteto Josicler ao desenvolver voluntariamente o projeto inicial da Ampliação do Cemeis Espaço Criança do Distrito de Boa Esperança.

Considerando que o projeto desenvolvido por Josicler colaborou muito para que hoje a ampliação do Cemeis fosse uma realidade de todos.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços voluntários que beneficiam a população em geral.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2020.





MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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