INDICAÇÃO N° 388/2020


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A LIMPEZA DOS TERRENOS PÚBLICOS BALDIOS NO BAIRRO FLORAIS DA MATA, QUE SÃO DE RESPONSABILIDADE DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DE SORRISO-MT.
 

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FABIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB E PROFESSORA SILVANA - PTB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de limpeza dos terrenos públicos baldios no Bairro Florais da Mata, que são de responsabilidade do Poder Executivo Municipal de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que vários terrenos públicos encontram-se tomados por mato, em elevada altura, trazendo risco aos moradores circunvizinhos, favorecendo a incidência de roubos e assaltos, presença de usuários de drogas, servindo de esconderijo para pessoas mal-intencionadas, tornando o local inseguro;

Considerando ainda, que em virtude da altura do mato, o local possibilita o aparecimento de insetos, roedores e animais peçonhentos, colocando em risco a saúde pública;

Considerando que com a limpeza dos referidos locais, estará proporcionando melhoria na qualidade de vida dos moradores, o bem-estar social da população;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que a situação se agrava a cada dia que passa, pois agora com a chegada do período de estiagem, podem ocorrer queimadas, colocando em risco a vida das pessoas e de suas moradias. 
	


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2020.
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