INDICAÇÃO Nº 389/2020
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INDICAMOS DESENVOLVER CAMPANHA DE ESCLARECIMENTO E ESTÍMULO À DOAÇÃO DE MEDICAMENTOS NO MUNICIPIO DE SORRISO. 


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instituir campanha de esclarecimento e estímulo à doação de medicamentos no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

A terapia com medicamentos está entre as mais escolhidas pelos médicos atualmente, mas nem sempre a população menos favorecida tem acesso a eles. Por outro lado, é comum a prática do depósito de medicamentos em casa, decorrendo-se de perdas por validade.

Então, é necessário o incentivo à população de Sorriso a doar seus medicamentos domésticos, pois ao retirar os medicamentos dos lares, reduzem-se as chances de automedicação, intoxicações e destino incorreto dos medicamentos. Além disso, a doação colabora com o acesso a medicamentos pelas pessoas que precisam, pois são redistribuídos gratuitamente.

Considerando que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o município prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício, por meio de políticas econômicas e sociais que ofereçam condições que assegurem acesso universal e igualitário às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação da saúde individual e coletiva. 

Considerando que, essa iniciativa visa envolver a população, de maneira que ela seja sensibilizada e colabore diretamente com o suprimento de medicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2020.
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