


INDICAÇÃO N° 398/2020


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE OBRA DE RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA DONA BENTA, NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de obra de recapeamento da pavimentação asfáltica na Rua Dona Benta, no Bairro Jardim Amazônia, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a pavimentação asfáltica na referida via está com ondulações prejudicando a trafegabilidade de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, devido à falta de manutenção.

Considerando que a referida rua tem grande fluxo de trafegabilidade podendo ocasionar acidentes.

Considerando que o recapeamento da via, proporcionará aos moradores, usuários e transeuntes, maior segurança e qualidade de vida.

Considerando ser a recuperação da pavimentação asfáltica da via, uma reivindicação dos moradores e usuários da mesma, faz-se necessário a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2020.
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