INDICAÇÃO Nº 399/2020


INDICAMOS A LIMPEZA E MELHORIAS GERAIS NA AVENIDA TANCREDO NEVES, ENTRE A RUA PERIMETRAL NOROSTE E A AVENIDA SANTA MARIA, EM FRENTE A VÁRIOS COMÉRCIOS QUE SE LOCALIZAM NESSA REGIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFª. SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFª. MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza e melhorias gerais na Avenida Tancredo Neves, entre a Rua Perimetral Noroeste e a Avenida Santa Maria, em frente a vários comércios que se localizam nessa região, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que estão reclamando de esgoto correndo a céu aberto na referida rua, provocando forte odor e ainda oferecendo riscos à saúde dos mesmos, ante a possibilidade de transmissão de doenças, torna-se imprescindível seja realizada fiscalização pelo órgão competente


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2020.
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