REQUERIMENTO N° 140/2020



DAMIANI NA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo informações acerca da quantidade do medicamento Cloroquina, que será enviado ao município de Sorriso/MT.
  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando o aumento significativo e o alastramento dos casos da Covid-19, no município de Sorriso, onde em um lapso temporal de 30 (trinta) dias, os casos confirmados aumentaram em mais de 300% (trezentos por cento), mostrando que a pandemia se propaga de forma avassaladora;

                      	 Considerando as notícias veiculadas na mídia, o Estado de Grosso recebeu 9.000 (nove mil) comprimidos de cloroquina do Governo Federal, para tratamento dos pacientes com o novo coronavírus, sendo esta medida parte do pacote de 500 mil comprimidos do medicamento distribuídos pelo Ministério da Saúde para combater a pandemia da covid-19;

Considerando que não há informações acerca da quantidade do medicamento que será enviada ao município.

Dessa forma, considerando o alastramento de forma vertiginosa da doença no município de Sorriso/MT, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2020.
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