
INDICAÇÃO N.º 411/2020
INDICAMOS PLANTIO DE GRAMA NO CAMPO DE FUTEBOL DO RESIDENCIAL MARIO RAITER.
PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB E MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de plantio de grama no campo de futebol do Residencial Mario Raiter. 

J U S T I F I C A T I V A S

O futebol é o esporte mais popular e tradicional do Brasil e além de fazer parte da nossa cultura, o esporte também é uma excelente opção para quem gosta de praticar atividade física;
Considerando ainda, que o referido campo se encontra na areia, tendo em vista que estamos no período de seca e nossa região tem altas temperaturas, impossibilitando a utilização frequente pelos usuários;
Considerando ainda, que o uso da grama em campos resulta em menos lesões aos jogadores;
Considerando que é responsabilidade do município a conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2020.
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