







REQUERIMENTO Nº 143/2020


BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado à Senhora Lélia Rocha Abadio Brun, Diretora Regional do SENAI/MT, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação, de curso profissionalizante para açougueiros na unidade do SENAI, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do SENAI (Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial) no desenvolvimento de projetos que visam contribuir para a melhoria da qualidade de vida da população e a ampliação da oferta de oportunidades de trabalho e desenvolvimento;

Considerando que o SENAI está sendo um provedor de soluções e inovações de qualificação profissional, focando na educação profissional para inserção no mercado do trabalho;

Considerando que Sorriso cresce acima da média nacional e estadual e com este aumento populacional, surge cada vez mais a necessidade de mão de obra qualificada já que há uma grande procura destes profissionais no mercado de trabalho em nosso município;

Considerando que, a falta de oportunidade para os nossos jovens é muito grande, e com a implantação do curso vamos preparar nossos jovens para a concorrência no mercado de trabalho;
Considerando que, a educação profissionalizante tem com o objetivo de proporcionar habilitação, qualificação, aperfeiçoamento e especialização;

[bookmark: _GoBack]Desta forma, contamos com o apoio desta Entidade em viabilizar este curso profissionalizante, possibilitando à nossa população, educação profissional e desenvolvimento tecnológico.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2020.
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