MOÇÃO Nº 30/2020


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à dupla sertaneja Pedro Henrique e João Victor de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A dupla sertaneja composta pelos irmãos Pedro Henrique e João Victor reside com a família, em Sorriso/MT e são bem conhecidos em toda região médio-norte. 

Pedro Henrique, que é o mais velho, em 2018 participou de uma edição do The Voice Kids, tornando-se conhecido nacionalmente.

No último domingo, dia 14 de junho de 2020, ocorreu em Sorriso o evento solidário denominado “Live do Bem”, conduzido pela dupla sertaneja Pedro Henrique e João Victor, com a finalidade de arrecadar doações em prol da APAE de Sorriso, instituição idônea que acolhe tantas pessoas que necessitam de atenção e tratamento e que devido à pandemia do COVID-19 a mesma teve sua arrecadação comprometida, porém o trabalho nesta instituição é contínuo.

Considerando o ato humanitário destes jovens rapazes, que demostraram solidariedade ao próximo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2020.
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