INDICAÇÃO N° 419/2020
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A OPERAÇÃO TAPA BURACO, NA PERIMETRAL NOROESTE COM A TRAVESSA PEIXE, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade que seja realizada a operação tapa buraco, na Perimetral Noroeste com a Travessa Peixes, no bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
 Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que no referido local há buracos de grandes proporções, causando acidentes aos transeuntes das vias, principalmente motociclistas e ciclistas;
Considerando que a manutenção da pavimentação asfáltica reflete o desenvolvimento urbano, além de propiciar aos moradores daquela localidade e usuários das vias, qualidade de vida;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores daquela localidade, razão porque faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2020.
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