INDICAÇÃO N° 421/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE PROCEDER A RECUPERAÇÃO COM CASCALHAMENTO DA ESTRADA INTERNA QUE DÁ ACESSO AOS LOTES DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, QUE LIGA A BR-163 ATÉ A PONTE DO RIO CELESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de proceder a recuperação com cascalhamento da estrada interna que dá acesso aos lotes do Assentamento Jonas Pinheiro, que liga a Rodovia BR-163 até a Ponte do Rio Celeste, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

As estradas internas do Assentamento são de extrema importância e têm como característica o tráfego local e são através destas vias que, a população que ali reside se locomove para chegar à cidade, é escoada a produção agrícola e também os produtos das empresas localizadas fora da área urbana. 

Considerando que a conservação e a manutenção de rotina nas estradas fazem diferença no dia a dia das pessoas e na economia dos municípios;

Considerando o acesso da população rural a serviços básicos como educação, saúde e lazer se dão através dessas estradas vicinais e sendo assim a sua recuperação se torna imprescindível para garantir segurança aos usuários;

Considerando que a estrada interna do Assentamento Jonas Pinheiro que liga a BR-163 até a Ponte do Rio Celeste se encontra em má situação de conservação, com isso esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação da recuperação da estrada.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de junho de 2020.
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MARLON ZANELLA
Vereador MDB



	ACACIO AMBROSINI
Vereador Patriota
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
	DAMIANI NA TV
Vereador PSDB



