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INDICAMOS A LIMPEZA E RECUPERAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO NO FINAL DO BAIRRO JARDIM AMAZONAS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL e PROFESSORA MARISA – PTB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da realização de limpeza e recuperação do espaço público no final do Bairro Jardim Amazônia, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

            Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que esta propositura tem como objetivo principal orientar os moradores sobre o risco do descarte incorreto de materiais em áreas públicas, bem como a importância da preservação do meio ambiente, pois a infestação de dengue está acima do habitual e com esta área degradada com tanto lixo acumulado, só tende a aumentar a infestação de mosquitos e animais peçonhentos;

Considerando irregularidade na existência de pocilga dentro do perímetro urbano, o que é vedado pela nossa legislação municipal;

Considerando que a ocupação de espaços urbanos por áreas limpas e arejadas destinados a lazer, tem grande alcance social, pois proporciona integração na comunidade, bem como, contribui para melhor qualidade de vida da população;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos bairros circunvizinhos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de junho de 2020.
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