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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA DA CALÇADA DE ACESSO, INSTALAÇÃO DE NOVOS BANCOS E AMPLIAÇÃO DO TOLDO, DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF, DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de reforma da calçada de acesso e instalação de novos bancos e ampliação do toldo, da Unidade de Saúde da Família – USF, do Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Carta Magna, estabelece como um de seus princípios fundamentais, a dignidade da pessoa humana, cabendo ao município amparar os cidadãos com um atendimento digno relativo à saúde pública;

Considerando que na referida Unidade de Saúde a calçada de acesso está danificada, com rachaduras e pequenos buracos, podendo ocasionar acidentes aos usuários/pacientes, como tropeços, quedas e torções de membros inferiores;

Considerando que a referida unidade de saúde dispõe de bancos em número suficiente para acomodar os usuários sentados enquanto aguardam pelo atendimento, necessitando sejam instalados novos bancos no local;

Considerando que o toldo não possui área de cobertura suficiente para abrigar todos os usuários do sol ou chuva, enquanto aguardam a abertura das portas da unidade;

Considerando que é dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a promoção, proteção e recuperação da saúde;

Considerando que é necessário seja mantida em boas condições de atendimento a referida Unidade de Saúde da Família daquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2020.
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