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INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CERCA DE PROTEÇÃO EM TORNO DE TODO PARQUE ECOLÓGICO MUNICIPAL CLAUDINO FRÂNCIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da instalação de cerca de proteção em torno de todo Parque Ecológico Municipal Claudino Frâncio, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

  Considerando que o Parque Ecológico Municipal recebe uma grande quantidade de famílias diariamente, onde muitas pessoas fazem suas caminhadas, trilhas de bicicleta, levam seus filhos ao barquinho infantil, ao lago para dar comida aos peixes;

Considerando que a construção da cerca de proteção em torno de todo Parque Ecológico Municipal tem objetivo de evitar roubos, assaltos a mão armada e estupros;

Considerando a mata existente em torno de toda sua extensão, tornando-se de muita periculosidade a prática de caminhas aos finais de tarde, pois ela é fechada em muitos pontos, servindo como rota de fuga para marginais e pessoas má intencionadas; 

Essa propositura vem atender à solicitação da comunidade e por se tratar de segurança pública esperamos ser atendidos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de junho de 2020.


                    

	      CLAUDIO OLIVEIRA
             Vereador PL


	    PROFESSORA SILVANA
   Vereadora PTB 

	        BRUNO DELGADO 
       Vereador PL 


	 

	PROFESSORA MARISA
        Vereadora PTB
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