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CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES - PSB, MARLON ZANELLA - MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, à Exma. Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Educação do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcelo de Oliveira, Secretário de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações quanto a construção do “Colégio Estadual da Polícia Militar Tiradentes” na cidade de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                     		
Considerando que a Associação de pais da Escola Estadual da Policia Militar Tiradentes, enviou ofício a esta Câmara Municipal solicitando informações referente a construção da escola onde consta: “Registramos que fora acordado na reunião realizada no dia 05/03/2020 na sede da SEDUC, com a presença da Exma. Sra. Marioneide, Sr. Ederson Dal Molin, Sr. Ari Lafin, Sr. Nereu Bresolin, representantes da comissão de pais da Escola Militar, dentre outros secretários e assessores, que seria dado encaminhamento ao processo  de maneira clara e objetiva com o intuito de realizar a licitação o quão breve possível, porém até a presente data não temos informações concretas sobre a continuidade deste projeto nem mesmo do cronograma das próximas etapas e das responsabilidades de cada autoridade ou ente federativo.”

Deste modo, considerando que fora acordado dar andamento no processo para construção do “Colégio Estadual da Polícia Militar Tiradentes” na cidade de Sorriso – MT, solicitamos informações sobre o andamento do processo, em que fase se encontra e quais as novas etapas.
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