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INDICAMOS UMA MELHOR FISCALIZAÇÃO E CONTROLE DAS PESSOAS POSITIVADAS E SUSPEITAS COM O COVID-19, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de uma melhor fiscalização e controle das pessoas positivadas e suspeitas com o Covid-19, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento vertiginoso e o alastramento dos casos da Covid-19, conforme boletim diário emitido pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento;

Considerando as inúmeras denúncias feitas pela população, de que pessoas positivadas e também suspeitas com o Covid-19, estão circulando livremente na cidade, e algumas estão até trabalhando, pois, devido estarem assintomáticas não consideram que são disseminadoras do vírus, contagiando e colocando em risco a vida das demais pessoas;

Considerando que o momento atual de pandemia, exige agilidade e medidas eficazes.

Considerando ser uma reivindicação da população.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2020.
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