INDICAÇÃO Nº 449/2020
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BANCOS DE ASSENTO COM COBERTURA EM FRENTE AO HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO. 
BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Senhor Rodrigo Bezerra, Diretor do Hospital Regional de Sorriso, versando sobre a necessidade de se instalar bancos de assento com cobertura em frente ao Hospital Regional de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a sala de espera do Hospital está sempre lotada, não tendo como permanecer lá dentro devido ao calor e acúmulo de pessoas;
Considerando que este benefício proporcionará uma melhor acomodação para as pessoas que necessitam de atendimento no Hospital;
Considerando que é importante a instalação de assentos para a acomodação dos usuários, que desta forma terão tratamento humano digno e respeitoso, principalmente quando se trata de idosos e gestantes. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de junho de 2020.
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