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Sorriso - MT, em 
11  de agosto de 2005.

A Sua Excelência o Senhor

DILCEU ROSSATO

Prefeito Municipal

Nesta.
Assunto: Convite para reunião.
Senhor Prefeito,

Ao cumprimentá-lo cordialmente, aproveitamos a oportunidade para convidar Vossa Excelência e ou seu representante para participar de uma importante reunião a ocorrer dia 17 de agosto de 2005, às 15 horas, na sala de reuniões da Câmara Municipal.
A referida reunião tem por objetivo realizar esclarecimentos com relação ao Projeto de Lei n° 092/2005 do Executivo, que está tramitando nesta Casa, cuja Súmula: Autoriza o Executivo Municipal a celebrar Termo de Acordo com a Gaspar Indústria e Comércio de Cereais Ltda, isentar o pagamento de IPTU e receber obras e serviços de interesse do município, e dá outras providências.

Nesta reunião estaremos discutindo, também, o Projeto de Lei n° 083/2005 do Executivo, cuja súmula: Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com a BENFAM – Bem-Estar Familiar no Brasil para implementar ações que visem ao planejamento familiar, e dá outras providências.

Sem mais para o momento e contando com sua presença, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 

Atenciosamente,

Santinho Salerno 

Presidente

