INDICAÇÃO N° 452/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM INSTALADOS/MONTADOS 10 LEITOS DE UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA – UTI, NO HOSPITAL DE CAMPANHA PARA TRATAMENTO DE PACIENTES CONTAMINADOS COM COVID-19.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam instalados/montados 10 leitos de Unidade de Terapia Intensiva-UTI, no Hospital de Campanha para tratamento dos pacientes contaminados com Covid-19.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a saúde no município começa a entrar em colapso e os hospitais da rede pública de saúde estão com praticamente com ocupação total dos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI).

Considerando o alastramento vertiginoso da Covid-19 no município, mostrando que a doença tem consequências avassaladoras e que pacientes infectados que necessitam de cuidados intensivos estão sendo encaminhados para cidades vizinhas, devido a falte de leitos de UTI no município.

Considerando as notícias veiculadas de que a saúde em Mato Grosso começa a entrar em colapso e vários hospitais da rede pública de saúde, bem como, os da rede privada não têm mais leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI) disponíveis e já colapsaram.
		
Considerando que é necessário priorizar e salvar vidas, sendo dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a recuperação da saúde.

Assim, a presente indicação faz-se necessária considerando a imprescindibilidade da rede de saúde pública disponibilizar leitos de UTI para o tratamento dos pacientes infectados pelo coronavírus.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2020.
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