
REQUERIMENTO Nº 155/2020

MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo a disponibilização de veículos à Empaer de Sorriso para apoiar os pequenos agricultores do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Estado de Mato Grosso recebeu 71 veículos para apoiar os pequenos produtores do Estado, haja vista que esses veículos estarão a serviço da Empaer e deverão ser distribuídos aos municípios de nosso Estado.  
Considerando que o município de Sorriso vem se destacando e desenvolvendo um ótimo trabalho com o meio ambiente bem como, com os pequenos produtores através da agricultura familiar. 

Considerando que a Empresa Mato-grossense de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural (Empaer) e a Prefeitura Municipal de Sorriso possuem convênio, a fim de incentivar e organizar projetos da agricultura familiar, e desde então, os trabalhos desenvolvidos a fim de estimular os chacareiros e sitiantes a despertar o interesse em formar uma agroindústria familiar, gerando renda e qualidade de vida para as famílias rurais de nosso município. 

Esse trabalho desenvolvido com a Empaer e Prefeitura municipal em nosso município tem aos poucos conseguido estruturar, ampliar instalações e hoje vem trazendo grandes resolutividades aos pequenos produtores.  
Considerando que a disponibilização de veículos para o município de Sorriso irá contribuir muito para a sequência desse trabalho que já vem sendo desenvolvido bem como para a sua ampliação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2020.
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