INDICAÇÃO Nº 463/2020 

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS MÉDICOS INTENSIVISTAS E ENFERMEIROS PARA ATUAREM FRENTE À PANDEMIA DO COVID-19 NO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de profissionais médicos intensivistas e enfermeiros para atuarem frente a Pandemia do Covid-19 no Hospital de Campanha no município e Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento dos casos de Covid-19 no Município de Sorriso, se faz necessária a contratação de profissionais capacitados para atuar na Unidade supracitada.
Considerando que a saúde no município começa a entrar em colapso e os hospitais da rede pública e particulares de saúde estão com quase ocupação total dos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI);

Considerando que é direito da pessoa, na rede de serviços de saúde, ter no mínimo atendimento de qualidade.

Considerando que no Art. 196. A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de julho de 2020.
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