INDICAÇÃO Nº 465/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONTINUIDADE DE IMPLANTAÇÃO DA OBRA DA CICLOVIA EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA BLUMENAU, NO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de continuidade de implantação da obra da ciclovia em toda a extensão da Avenida Blumenau, no Bairro Rota do Sol, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a obra da ciclovia na Avenida Blumenau encontra-se implantada até o Bairro Jardim Amazônia, não contemplando o Bairro Rota do Sol.

Considerando que implantar ciclovia no trecho ora indicado, significa preservar vidas, pois a bicicleta é frágil frente ao tamanho e velocidade dos demais veículos na via pública.

Considerando que o incentivo e a garantia de uso seguro da bicicleta democratizam o deslocamento, aumentando o acesso dos moradores às diversas áreas da cidade.

Considerando ainda, que o uso da bicicleta melhora a qualidade de vida de quem a utiliza, não só pelo ganho em saúde mas também pela diminuição do stress, melhorando os relacionamentos interpessoais, humanizando o trânsito e a cidade.

Considerando também, que o uso da bicicleta é benéfico à saúde dos cidadãos, pois o simples fato de usar a bicicleta como transporte os afasta do sedentarismo e de todos os problemas de saúde deles decorrentes, faz bem para a saúde e aumenta o tempo de vida.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2020.
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