INDICAÇÃO N° 476/2020

INDICAMOS A NECESSIDADE DE LIMPEZA E URBANIZAÇÃO DO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA JAIME BARRICHELLO, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTAS, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza e urbanização do canteiro central da Avenida Jaime Barrichello, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que reivindicação dos moradores, melhor uso do canteiro central da Avenida Jaime Barrichello que cruza os bairros Morada do Bosque I e II;
Considerando que esta reivindicação partiu do Sr. Wesley Brito Rios, devido às inúmeras queixas dos munícipes que o procuravam para tomar providências quanto a isto.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2020.
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