INDICAÇÃO N° 481/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA DISTRIBUÍDO GRATUITAMENTE À POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO, O MEDICAMENTO IVERMECTINA 6MG, PARA AUXILIAR NA PREVENÇÃO E COMBATE DO NOVO CORONAVÍRUS.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja distribuído gratuitamente à população do município, o medicamento Ivermectina 6mg, para auxiliar na prevenção e combate ao novo coronavírus.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que pesquisas realizadas em Universidades de diversos países, tem mostrado a eficácia do medicamento Ivermectina, também contra o vírus que provoca a covid-19.

  Considerando que há evidências clínicas de que o uso do medicamento é um eficaz e importante meio de prevenção e vários médicos infectologistas são entusiastas do remédio, garantindo que é uma arma para evitar que a doença progrida, recomendando ainda, a utilização da medicação nos primeiros sintomas da doença.

Considerando que há evidências que ao utilizar a Ivermectina como tratamento precoce e profilático, tem-se o potencial de prevenir e amenizar infecções por coronavírus, além de ser um remédio seguro, que já é amplamente usado.

Considerando que o objetivo para a distribuição gratuita do medicamento, é tratar precocemente a doença, quando o paciente não tem ainda aquele estado grave de falta de ar e inflamação intensa, em que as medicações são só para manter a vida e esperar a reação do próprio organismo. 

Considerando que de acordo com infectologistas, uma das evidências que respaldam o uso da Ivermectina no combate ao coronavírus é o baixo número de infectados pela doença em algumas regiões da África, em que a população recebe anualmente doses do antiparasitário.

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de julho de 2020.
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