REQUERIMENTO Nº 161/2020
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PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO PTB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Renato Bortoletti, Diretor Presidente da Rota Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a autorização da Rota Oeste para permitir que a Prefeitura Municipal de Sorriso/MT possa construir um ponto coberto, incluindo uma torneira/pia com água e banheiro para os ‘Chapas’, na Avenida Perimetral Sudeste, proximidades do Posto Xodó, margens da BR 163, perímetro urbano da cidade de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Há diariamente uma aglomeração de trabalhadores que ficam aguardando o convite para prestarem diversos tipos de serviços. Os tais prestadores de serviços temporários ou por empreitadas, são chamados de ‘CHAPAS’. Há um ponto em que os mesmos costumam ficar a fim de que quem tem interesse saiba onde localizá-los e contratá-los a prestar seus serviços de mão-de-obra, que é na Avenida Perimetral Sudeste, próximo ao Posto Xodó.

São pessoas que possuem baixo poder aquisitivo e dispõem de sua mão-de-obra. O Ponto dos Chapas está hoje ao céu aberto. Estamos propondo que o Poder Público Municipal disponha de uma infraestrutura mínima para estes trabalhadores que ficam ao relento do sol, chuva ou poeira. Poder-se-ia construir uma estrutura coberta e fechada, com bancos, uma pia com torneira com água, um banheiro, proporcionando uma condição mínima de bem-estar a estes trabalhadores.

São trabalhadores que ficam à beira da BR 163 nas proximidades do Posto Xodó, em sua maioria na busca de encontrar caminhoneiros que possam precisar de seus serviços, geralmente para carregar ou descarregar seus caminhões/carretas.

A construção de um local adequado para esses trabalhadores proporcionará mais segurança e dignidade.

Portanto, vimos requerer que a Rota Oeste, concessionária dos serviços de administração e conservação da BR 163, trecho que fica no município de Sorriso/MT, para que possa processar autorização a Prefeitura Municipal com o intuito de dispor desta pequena infraestrutura para atender a esta categoria de trabalhadores, no local acima indicado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de julho de 2020.
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