INDICAÇÃO N° 493/2020


INDICAMOS RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO TAIAMÃ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                                                        CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PTB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica em todas as ruas do Bairro Taiamã, no Município de Sorriso- MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o asfalto de modo geral do referido Bairro, está apresentando vários problemas na pavimentação devido ao desgaste natural e a ação da água das chuvas;

Considerando que o reparo acima solicitado é de suma importância para a comunidade, gerando qualidade de vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veículos e pedestres;

Considerando que este é um pedido feito pela Presidente do Bairro Sra. Helen dos Santos Garcia, assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de julho de 2020.
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