REQUERIMENTO Nº 165/2020



MARLON ZANELLA - MDB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Gentil Antonio Bavaresco, Diretor Presidente da APASI Concessionária, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a construção, em parceria concessionária/município de uma pista de ciclovia no anel viário na Rodovia MT-242.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida propositura visa propor que a Concessionária APASI, realize a parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso para a construção de uma pista de ciclovia no anel viário na Rodovia MT-242. Citamos que uma das formas de viabilizar essa parceria seria a Prefeitura Municipal de Sorriso, deduzir do ISSQN que a Concessionária paga ao Município;

Considerando que a referida obra estaria atendendo muitas pessoas que são adeptas de esportes, especialmente ao ciclismo, trazendo maior segurança e conforto para os ciclistas que já utilizam a via;

Considerando que a construção de uma pista de ciclismo, demanda investimentos relativamente baixos, principalmente considerando seus imensos benefícios;
Considerando que o Anel Viário é um dos principais pontos utilizado pelos munícipes Sorrisenses para a prática de ciclismo, porém, trata-se de uma via com grande fluxo de veículos, fator este que gera alto risco de acidentes;
Considerando que a prática do esporte ciclismo vem aumentando consideravelmente em nosso município, aumentando a qualidade de vida dos adeptos, e reduzindo o stress, dentre outros benefícios.

Desta forma, contamos com o apoio desta Concessionária para viabilizar esta obra, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de julho de 2020.
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