

MOÇÃO Nº 40/2020


MOÇÃO DE APLAUSO


TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DAMIANI NA TV – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PTB,  vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao jornalismo da Rádio Centro América FM de Sorriso –MT e sucursal da TV Centro América em Sorriso – MT, pelo trabalho de credibilidade na prestação de serviço à comunidade e pelas constantes divulgações de materiais do município de Sorriso – MT, a nível estadual e em rede nacional.

JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se a trabalho exercido pelos jornalistas e repórter cinematográfico da Rádio e TV Centro América de Sorriso. Foram muitas as divulgações dos acontecimentos do munícipio nos jornais que abrangem o estado e o país.

O nome de Sorriso esteve está em evidência em Mato Grosso e no Brasil, graças ao trabalho realizado pelo jornalismo da emissora. As notícias veiculadas nessas duas mídias foram em partes positivas e em outras nem tanto, mas todas com um teor informativo, que conscientiza e faz com que Sorriso seja responsável pela prestação de serviço não só no âmbito local, mas ultrapassando os limites do município e as divisas do estado. 

Os materiais que foram produzidos pela equipe do jornalismo local foram veiculados nos jornais Primeira Página estadual (Centro América FM), Bom Dia Nortão e MT1 (ambos regionais), Bom Dia Mato Grosso, MT1, MT2, MT Rural e Globo Esporte (abrangência estadual) e Bom Dia Brasil, Jornal Hoje, Jornal Nacional, Jornal da Globo, Hora 1, Globo News, É de Casa, Caldeirão do Huck, Fantástico e Globo Rural (por meio da TV Globo, em âmbito nacional).

Além disso, os conteúdos gerados pelo jornalismo da emissora de Sorriso também estão constantemente em evidência nos portais G1 Mato Grosso, G1 Nacional e Globo.com.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de julho de 2020.
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