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ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Gustavo Reis Lobo de Vasconcelos, Presidente do DETRAN-MT, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo o atendimento presencial de forma agendada aos Despachantes de Trânsito no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

O Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso suspendeu o atendimento por agendamento no Município de Sorriso-MT. Na atual situação que vivemos, algumas medidas restritivas precisam ser tomadas pela administração pública, visando à saúde e bem-estar de toda população.

No entanto, a suspensão dos atendimentos presenciais no Município vem causando inúmeros transtornos aos munícipes, que necessitam dos serviços que não estão disponíveis no site da autarquia e aos Despachantes de Trânsito, ocasionando contratempos financeiros e profissionais, haja vista que estão impossibilitados de exercer suas funções.

O Despachante de Trânsito no Estado é a pessoa física devidamente habilitada e credenciada para a representação de seus clientes junto ao DETRAN-MT, a retomada do atendimento a este profissional, com a utilização de máscaras, com todas as medidas de segurança e sem acompanhantes, propiciará o serviço necessário a um grande número de munícipes, por intermédio destes profissionais, evitando o acúmulo de serviços, atendendo a demanda de muitos usuários.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de julho de 2020.
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