INDICAÇÃO Nº 525/2020

INDICAMOS INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE PLACAS NOMINATIVAS DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS NOS BAIRROS BELA VISTA, JARDIM PRIMAVERA E JARDIM BELA VISTA. 


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO- PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de instalação e manutenção de placas nominativas de identificação das ruas nos bairros Bela Vista, Jardim Primavera e Jardim Bela Vista.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a criação de novos bairros no Município de Sorriso/MT, acaba passando despercebido pequeno detalhe, como a regulamentação nas placas de identificação das ruas nos bairros mais antigos;

Considerando que nos bairros Bela Vista, Jardim Primavera e Jardim Bela Vista existem ruas sem identificação, outras identificadas nos postes de energia, algumas ilegíveis pela ação do tempo, contudo na maioria das vezes, os postes estão quase no meio da quadra, e os motoristas e transeuntes tem que adentrar a rua para saber onde estão.

O objetivo das placas é facilitar a identificação das ruas e avenidas tanto para quem circula de carro como para quem caminha por elas, e também facilita o trabalho das empresas de transportes.

 Esta propositura é uma solicitação dos moradores dos referidos bairros. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de julho de 2020.
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