INDICAÇÃO Nº 527/2020


INDICAMOS A PINTURA DE FAIXAS PARA PEDESTRES ENTORNO DA ROTATÓRIA DA AVENIDA PORTO ALEGRE COM A PERIMETRAL SUDOESTE, FUNDOS DO COLÉGIO ESTADUAL MÁRIO SPINELLI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Interino Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da pintura de faixas para pedestres no Entroncamento/Rotatória da Avenida Porto Alegre com a Rua Perimetral Sudoeste, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o intenso fluxo de veículos e pedestres no entroncamento da Avenida Porto Alegre com à Perimetral Sudoeste, existe uma rotatória no local sem faixas de pedestres, assim a pintura das faixas se torna necessárias e urgentes, a sua falta são causas de muitos acidentes no local.

 Considerando que no local tem uma Escola Estadual MÁRIO SPINELLI, Comércio forte e muitas residências, precisam dessa faixa devidamente pintada para as crianças e todos atravessarem com segurança.

Considerando que não há outros caminhos alternativos para que as crianças façam a travessia para chegar até a Escola e de toda a população que circulam no local.

Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores e comerciantes locais, dos alunos, dos servidores, dos professores e da população que circulam no perímetro, evitará a ocorrência de acidentes com a organização do trânsito diante da existência das faixas de pedestres.

Espera contar com a sensibilidade do Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais rápido possível, por se tratar de uma via com alta circulação de veículos e pedestres, incluindo crianças que estudam no Colégio Mário Spinelli o que aumenta o risco de acidentes. 

Desta forma, considerando que devemos prezar pela saúde, segurança e bem-estar de nossos munícipes, espero o acatamento desta indicação pelo Poder Executivo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2020.
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