INDICAÇÃO N° 530/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE REGULARIZAÇÃO DO ASFALTO E ESCOAMENTO DAS ÁGUAS NO BAIRRO VILA RICA QUE DEVIDO AS CHUVAS A ÀGUA DESCE PELA AVENIDA DOS IMIGRANTES, CAUSANDO EROSÕES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, MARLON ZANELLA –MDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de regularização do asfalto e escoamento das águas no Bairro Vila Rica que devido as fortes chuvas a água desce pela Avenida dos Imigrantes, causando erosões, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que no período das chuvas a água desce com muita força do Bairro Vila Rica em direção a Avenida dos Imigrantes o que têm causado danos no asfalto e erosões, sendo muitas vezes necessário a intervenção pelo poder público na trafegabilidade nessa localidade.
O ideal é utilizar o período de estiagem para regularizar esse problema que vem causando sérios transtornos aos moradores daquele bairro e a todos que utilizam essa importante avenida.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2020.
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