INDICAÇÃO N° 533/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE PINTURA COM TINTA REFLETIVA NAS ROTATÓRIAS LOCALIZADAS NA AVENIDA BLUMENAU, NO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES - PSB e FÁBIO GAVASSO - PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura com tinta refletiva nas rotatórias localizadas na Avenida Blumenau, no Bairro Rota do Sol, município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Essa propositura vem atender uma solicitação dos moradores do Bairro Rota do Sol.

Devido ao desgaste natural, a pintura nas rotatórias no referido Bairro está em péssimas condições, impedindo principalmente a visibilidade no período noturno. A reivindicação na sua grande maioria vem por motoristas que utilizam essa via, pois se trata de um local com trânsito perigoso.

A pintura com tinta refletiva se faz necessária para minimizar os riscos de acidentes, diminuindo a velocidade dos veículos que chegam para contornar a rotatória e consequentemente gerará mais conforto e segurança a todos.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Portanto, solicitamos a pintura com tinta refletiva nas rotatórias localizadas na Avenida Blumenau, no Bairro Rota do Sol, para proporcionar maior segurança para o tráfego naquele local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de agosto de 2020.
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