

PROJETO DE LEI Nº 50/2020


Data: 05 de agosto de 2020


Dispõe sobre a denominação da Praça Pública do Distrito de Primavera, Sorriso – MT.



MARLON ZANELLA – MDB, PROFESSORA SILVANA – PTB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:
[bookmark: _GoBack]

Art. 1° Fica denominada de “Praça da Luz” a Praça Municipal, localizada no Loteamento Cidade Gaspar Norte na Avenida rio Grande do Sul Quadra 25 no Distrito de Primavera, município de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2020.
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JUSTIFICATIVA


Esta denominação é um reconhecimento ao Senhor Evaldo Stimer Rocha morador há 30 anos Distrito de Primavera que sempre sonhou e lutou muito pela construção de uma praça no distrito.

Seu Evaldo por inúmeras vezes junto com a população e sem o apoio do Poder Público realizava movimentos com os empresários e moradores locais e implantavam instrumentos como balanços, redes de vôlei, etc, assim denominavam o espaço como Praça da Luz em detrimento da admiração do Seu Evaldo por uma praça com esse nome na cidade de Cuiabá.

Foi realizado atualmente uma pesquisa com os moradores do Distrito onde a maioria também sugeriu o nome Praça da Luz para a praça pública do distrito.

A ideia da população do Distrito de Primavera é a Implantação da Nossa Senhora da Luz na Praça pública do Distrito.

De acordo com o ensejo exposto acima, faz-se jus a denominação da Praça Pública do Distrito de Primavera como Praça da Luz.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2020.
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