



INDICAÇÃO Nº 541/2020


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO (BUEIROS) E APLICAÇÃO DE CAL VIRGEM NOS MESMOS, EM TODO AMBITO MUNICIPAL, PARA ELIMINAR A PROLIFERAÇÃO DO MOSQUITO DA DENGUE. 


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e saneamento, versando sobre a necessidade de limpeza das bocas de lobo (bueiros) e aplicação de cal virgem nos mesmos, em todo âmbito Municipal, para eliminar a proliferação do mosquito da dengue.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que é necessário efetuar a limpeza das bocas de lobo (bueiros), visando melhoria no escoamento das águas, isso porque a grande maioria das bocas de lobo (bueiros) se encontram cheios de terras, lixos, etc. dificultando assim o adequado escoamento;

Considerando que com a aplicação da cal virgem após a limpeza das bocas de lobo (bueiros), elimina-se a proliferação do mosquito Aedes Aegypti; 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de agosto de 2020.
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