
INDICAÇÃO Nº 542/2020


INDICAMOS SEJA VERIFICADA A POSSIBILIDADE DE AGENDAMENTO DE RETORNO DOS PACIENTES QUE PASSARAM POR PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS DE CATARATA E PTERÍGIO


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja verificada a possibilidade de agendamento de retorno dos pacientes que passaram por procedimentos cirúrgicos de catarata e pterígio.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que foram realizados mutirões de procedimentos cirúrgicos de catarata e pterígio e diversos pacientes aguardam pelo retorno ao médico para avaliação, os quais foram suspensos devido as medidas de contenção ao coronavirus;

Considerando que estas patologias são responsáveis por alterações visuais e até cegueira;

Considerando a necessidade dos pacientes em realizar o referido retorno, para avaliação médica do acerca do resultado do procedimento cirúrgico, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2020.
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