INDICAÇÃO N° 543/2020
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO LEVANTAMENTO DOS PROFISSIONAIS E EMPRESÁRIOS DA CLASSE DE TRANSPORTE ESCOLAR EM DIFICULDADES ECONÔMICAS, PARA VIABILIZAR ESTUDOS EM BUSCA DE POSSÍVEL APOIO DO PODER MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração versando sobre a necessidade que seja realizado levantamento dos profissionais e empresários da classe de transporte escolar em dificuldades econômicas, para viabilizar estudos em busca de possível apoio do poder municipal, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVA                
Considerando que a classe de transporte escolar de nosso município foi uma das primeiras a parar em decorrência da Pandemia e será uma das últimas a voltar com suas atividades;
Considerando que é notório a perda parcial ou total da renda mensal para manter negócios e da própria sobrevivência;
Considerando que a realização de um levantamento destes empresários e profissionais em dificuldades econômicas poderá mostrar a real situação dessa classe de empresários e trabalhadores que paralisam suas atividades;
Considerando que a ideia da presente propositura é a realização de possível apoio aos artistas e trabalhadores da classe de transporte escolar em nosso município, bem como a realização de orientações aos mesmos para obtenção de benefícios emergenciais;

Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2020.
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