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INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA ORIENTAÇÃO PELOS GUARDAS MUNICIPAIS DE TRÂNSITO AOS USUÁRIOS DA CICLOVIA DA AVENIDA BLUMENAU, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Senhor Márcio Pires, Coordenador do Departamento de Trânsito do município, versando sobre a necessidade da realização de orientação pelos guardas municipais de trânsito aos usuários da ciclovia da Avenida Blumenau, no munícipio de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando a necessidade de uma abordagem educativa junto aos ciclistas e pedestres, informando quais são as faixas destinadas para cada um e como devem ser utilizadas da forma correta.

Considerando que a ciclovia é uma novidade em nossa cidade, sendo assim muitos usuários estão com dificuldades para utiliza-las da forma adequada.

Considerando que as abordagens para orientação serão importantes para que os ciclistas e pedestres utilizem o espaço correto destinado a cada um e da forma correta, evitando assim acidentes e contribuindo para que o fluxo seja contínuo;

Considerando que para a realização das orientações, se possível, a utilização de bicicletas pelos guardas municipais de trânsito para que sejam realizadas demonstrações sobre a utilização da ciclovia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 05 de agosto de 2020.



MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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