

PROJETO DE LEI Nº 51/2020


Data: 07 de agosto de 2020


Dispõe sobre a denominação do lago localizado entre os bairros Rota do Sol e Jardim Amazônia, no Município de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI - Patriota, DAMIANI NA TV – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Parque Municipal Rota do Sol Adelino José João Valdameri” o lago localizado entre os bairros Rota do Sol e Jardim Amazônia, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2020.
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JUSTIFICATIVA


A denominação é um reconhecimento ao Sr. Adelino José João Valdameri, nascido em 25 de setembro de 1922, natural da cidade de Encantado/RS, que foi casado por mais de sessenta anos com a Sra. Tereza Maria Valdameri, com quem teve seis filhos, mudou-se para Sorriso/MT em 1979, na época ainda um Distrito pertencente ao Município de Nobres/MT.

Pioneiro do Município o homenageado enfrentou os desafios da época em busca de oportunidades, sempre trabalhando como agricultor, dedicado ao cultivo da terra, contribuiu com o desenvolvimento econômico e prosperidade do Município, onde criou raízes e constituiu família.

Desta forma, é justa a homenagem a este grande cidadão, que faleceu no dia 10 de dezembro de 2007, aos 85 anos, deixando um belíssimo legado para Sorriso/MT.
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