INDICAÇÃO N° 548/2020


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA ADQUIRIDO TECIDO QUE ELIMINA O CORONAVIRUS SARS-CoV-2, PARA FABRICAÇÃO DE MÁSCARAS DE PROTEÇÃO E ROUPAS HOSPITALARES, PARA SEREM FORNECIDAS AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE TRABALHAM NA LINHA DE FRENTE NO COMBATE A COVID-19.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja adquirido tecido que elimina o coronavírus SARS-CoV-2, para fabricação de máscaras de proteção e roupas hospitalares, para serem fornecidas aos profissionais da saúde que trabalham na linha de frente no combate a Covid-19.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que pesquisadores brasileiros desenvolveram um tecido com micropartículas de prata e sílica na superfície, o qual demonstrou ser capaz de inativar o coronavírus em 99,9%, após 2 minutos de contato. 

		Considerando que há escassez de material de proteção em todo o mundo, não havendo dúvidas dos riscos que os profissionais da saúde, que trabalham na linha de frente no combate a covid-19 enfrentam.

Considerando que esses trabalhadores estão colocando a própria vida em risco, expostos a uma alta carga viral, trazida pelos pacientes diagnosticados com a doença.

Considerando que centenas de profissionais da saúde já perderam a vida para o coronavírus no país, bem como, já houve perda neste município.
[bookmark: _GoBack]Considerando que é necessário garantir a vida desses profissionais que estão em permanente contato com os contaminados, torna-se imprescindível a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de agosto de 2020.
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