INDICAÇÃO N° 551/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE LIMPEZA PERIÓDICA NOS FUNDOS DO PARQUE ECOLÓGICO (AVENIDA DOS IMIGRANTES) EM DIREÇÃO AO BAIRRO COPENHAGEN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de limpeza periódica nos fundos do parque ecológico na Avenida dos Imigrantes, em direção ao Bairro Copenhagen, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
A referida indicação visa atender uma demanda das pessoas que transitam nesse local, pois vários caminhões de entulhos utilizam essa via seguindo em direção ao lixão e vão deixando ao longo da rodovia detritos que vão acumulando e gerando além do mau cheiro um aspecto de desleixo.
Considerando que muitas pessoas utilizam esse espaço para realizarem suas caminhadas é importante a manutenção para propiciar aos usuários um ambiente limpo e prazeroso. O parque ecológico é um dos locais mais frequentados pela nossa população e cabe ao poder público efetuar a limpeza dos locais públicos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2020.
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