INDICAÇÃO N° 553/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE ADQUIRIR UM TOMÓGRAFO PARA SER UTILIZADO NA SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de adquirir um tomógrafo para ser utilizado na saúde, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Tendo em vista que o Município de Sorriso vem recebendo vários recursos para aplicação na saúde, e como um exame de tomografia é capaz de auxiliar no diagnóstico do Covid-19, bem como a demanda em nosso município necessita/precisa deste equipamento para tantas outras situações de enfermidade e outros, vemos como extremamente necessária tal aquisição;
Considerando que realização de tomografia diz que a partir desse exame é possível obter evidências mais rápidas de que se trata de COVID-19.
Considerando que a tomografia é um exame de imagem que está sendo implantada na rotina diagnóstica para a identificação do SARS-CoV-2 devido ao fato desse vírus ser responsável por diversas alterações pulmonares, que foram verificadas que são comuns a grande parte dos portadores desse vírus.
Considerando que à partir do resultado da tomografia, o diagnóstico pode ser concluído mais rapidamente e o tratamento e isolamento da pessoa pode também acontecer de forma mais rápida.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2020.
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