INDICAÇÃO N° 557/2020


INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE ROTATÓRIA NA RUA ALENCAR BORTOLANZA, NO CRUZAMENTO COM A RUA SÃO JOSÉ, BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                        DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e DAMIANI NA TV - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de rotatória no cruzamento da Rua Alencar Bortolanza, com a Rua São José, Bairro Industrial, no Município de Sorriso-MT.
 

JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que a implantação de rotatória nesse referido ponto é de extrema importância, haja vista o fluxo considerado de pedestres e veículos que circulam nesta via e também devido a localização da Escola Municipal Papa João Paulo II que congrega grande movimento.

A implantação da rotatória conseguirá diminuir a velocidade que é desenvolvida e além de facilitar o trânsito com certeza os números de ocorrências de infração irão diminuir, trazendo mais tranquilidade a todos os usuários.

Considerando que essa é uma reivindicação da população e da comunidade local.
[bookmark: _GoBack]Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de agosto de 2020.
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