INDICAÇÃO N° 559/2020


INDICAMOS QUE SEJA PROMOVIDA CAMPANHA DE ORIENTAÇÃO E CONSCIENTIZAÇÃO PARA O DESCARTE CORRETO DO LIXO DOMÉSTICO DAS FAMÍLIAS QUE ESTÃO COM FAMILIAR CONTAMINADO COM CORONAVIRUS.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja promovida campanha de orientação e para o descarte correto do lixo doméstico das famílias que estão com familiar contaminado com coronavirus.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a contaminação pelo coronavírus, também se dá por objetos ou superfícies contaminadas;

Considerando que os garis, ao coletarem o lixo das residências que possuem pessoas contaminadas com o cornavirus estão expostos a alto risco de contágio pela falta de orientação quanto ao descarte correto dos resíduos;

Considerando que nesse período de pandemia, é desafiador para a gestão dos resíduos, que tem que ser feita de forma adequada, para que não impacte na propagação do vírus;

[bookmark: _GoBack]Considerando que se as pessoas acondicionarem os resíduos com mais cuidado e segurança, minimizará o risco de contaminação e protegerá, os garis que fazem a coleta;

Considerando que diante da ausência de informações acerca do descarte correto do lixo doméstico do contaminado pela Covid-19, torna-se necessário que seja realizada campanha de orientação e conscientização sobre o assunto à população;

Considerando que é necessário garantir a vida desses profissionais que estão em permanente contato com os resíduos contaminados, razão porque, torna-se imprescindível a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de agosto de 2020.
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