INDICAÇÃO N° 563/2020
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA USF -UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA NO BAIRRO MORADA DO BOSQUE, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, ao Senhor Emilio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de construção de uma USF – Unidade de Saúde da Família, no bairro Morada do Bosque, Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
 Considerando a necessidade de construir um prédio para implantação de um PSF – Programa Saúde da Família para proporcionar atendimento mais próximo.
Considerando que atualmente a população destes bairros se desloca até o centro da cidade para atendimento, aumentando o fluxo de pessoas para o PSF XIV Centro Norte, onde estão cadastrados.
Considerando que esta iniciativa estará beneficiando e valorizando, além de garantir mais conforto e qualidade de vida a todos os moradores desta região.
Considerando que é uma reivindicação antiga dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de agosto de 2020.
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