INDICAÇÃO N° 565/2020
INDICAMOS QUE SEJAM INSTALADOS TOLDO E CORRIMÃO NA ENTRADA E SEJA REALIZADA PINTURA EM COR DESTACÁVEL, DA ESCADA DE ACESSO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE JOSÉ VILTO GONÇALVES, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Sr. Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de que sejam instalados toldo e corrimão na entrada e seja realizada pintura em cor destacável, da escada de acesso da Unidade Básica de Saúde José Vilto Gonçalves, do Bairro Jardim Europa, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a referida UBS está atendendo provisoriamente pacientes do AME, tendo aumentado o fluxo de pessoas no local e não proporciona conforto para os usuários que chegam no período da tarde e ficam à espera da abertura da unidade para atendimento.
Considerando que a cobertura na parte externa, na entrada do local é pequena e não abriga todos os usuários que aguardam para atendimento, os quais permanecem expostos à ação do tempo até a abertura da UBS, sendo portanto, uma necessidade, a instalação de toldo.

Considerando também, que a UBS não dispõe de corrimão para garantir a segurança na entrada ou saída dos pacientes idosos, ou com mobilidade reduzida, necessitando da instalação de corrimão.

Considerando ainda, que a escada de acesso a unidade não possui nenhuma marcação, necessário se torna seja realizada pintura em cor destacável para facilitar aos usuários.     

Considerando que esta é uma reivindicação dos usuários da Unidade de Saúde, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2020.
	DAMIANI NA TV

Vereador PSDB


	TOCO BAGGIO

Vereador PSDB



	ACACIO AMBROSINI

Vereador Patriota
	DIRCEU ZANATTA

Vereador MDB
	MARLON ZANELLA

Vereador MDB


