INDICAÇÃO Nº 566/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE QUE SEJA REALIZADA PINTURA DE CICLOVIA NA EXTENSÃO DA PERIMETRAL NOROESTE, ENTRE O CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO E PERIMETRAL SUDOESTE, BAIRRO JARDIM AURORA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada pintura de ciclovia na extensão da Perimetral Noroeste, entre o centro de Educação Básica Sorriso e Perimetral Sudoeste, Bairro Jardim Aurora, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que no referido trecho há grande movimento de crianças que se utilizam de bicicletas para se deslocam até o Centro Municipal de Educação Básica Sorriso/ Escola Modelo.

Considerando que a Perimetral Noroeste, no trecho supramencionado, trata-se de uma via com alto fluxo de veículos e motocicletas, que trafegam em alta velocidade, pois dá acesso à diversos bairros, colocando em risco a vida das crianças que a utilizam.

Considerando que a pintura de uma ciclovia proporcionará mais segurança aos estudantes que necessitam transitar pela via.

Considerando ser uma reivindicação das famílias com filhos matriculados no Centro Municipal de Educação Básica Sorriso, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2020.
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