INDICAÇÃO Nº 569/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAR PLACAS DE ENERGIA SOLAR PARA ATENDER O CONSUMO DE ILUMINAÇÃO E AR CONDICIONADO NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PL, DAMIANI NA TV – PSDB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de placas de energia solar para atender o consumo de iluminação e ar condicionado nos estabelecimentos de ensino, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação de energia solar trará economia pela redução das despesas na conta de luz. 

Considerando que a instalação de um sistema de geração própria, as instituições de ensino passam a economizar consideravelmente com esse custo, podendo chegar a produzir exatamente a energia que consomem mensalmente. Com essa redução de custos, é possível investir onde realmente importa modernizar os equipamentos, treinar a equipe, realizar eventos e oferecer mais atividades educativas aos alunos;

Considerando que por ser uma energia limpa e inesgotável não causa nenhum impacto ambiental.
    
Considerando que o uso inteligente dos recursos traz ganhos em qualidade e finanças.

Considerando que além dos benefícios de cortes de gastos com conta de energia e segurança energética, a instalação de placas fotovoltaicas é interessante no meio social, econômico e ambiental;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de agosto de 2020.
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