INDICAÇÃO N° 571/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO REALIZAR A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE TÁXI COBERTOS E COM BANHEIROS.   
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PTB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DAMIANI NA TV – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB e TOCO BAGGIO - PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da Prefeitura Municipal de Sorriso realizar a construção de pontos de táxi cobertos e com banheiros.
JUSTIFICATIVAS
Por meio dessa propositura, indicamos a construção de pontos de táxi cobertos e com banheiro. Tendo em vista que são trabalhadores que ficam todo o dia a espera de passageiros, geralmente em local que não possui estrutura coberta e nem banheiro.
Acreditamos ser justa a reivindicação dos taxistas, pois visa dar mais comodidade a quem se utiliza dos serviços.

Portanto a construção de um local adequado para os taxistas e aos passageiros proporcionará mais segurança e dignidade, pois até o momento ficam expostos ao sol e chuva.
Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais desses trabalhadores. Dessa forma apresentamos essa propositura com o intuito de promover condições ideais de trabalho.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2020.
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