REQUERIMENTO Nº 187/2020
CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado, a Exma. Sra. Mauren Lazzaret, Secretária de Estado de Meio Ambiente (SEMA), aos Deputados Estaduais de MT, Exmos Srs. Carlos Avallone, Delegado Claudinei, Dilmar Dal Bosco, Dr. Eugênio, Dr. Gimenez, Eduardo Botelho, Elizeu Nascimento, Faissal, Janaina Riva, João Batista do Sindspen,  Ludio Cabral, Max Russi, Nininho, Paulo Araújo, Prof. Allan Kardec, Romoaldo Júnior, Silvio Favero, Thiago Silva, Ulysses Moraes, Valdir Barranco, Valmir Moretto, Wilson Santos e Xuxu Dal Molin, requerendo providências quanto a mortandade de peixes ocorrida na última semana devido a não retirada da quantidade de massa verde estabelecida no licenciamento ambiental  do reservatório da UHE Sinop, bem como a obrigatoriedade de repovoamento de espécies nativas de peixes do bioma local.
JUSTIFICATIVAS

   Considerando que desde o início do Enchimento dos Reservatórios da Companhia Energética Sinop S.A. (SINOP ENERGIA – UHE SINOP), por meio da Autorização para Enchimento do Reservatório e Testes para Comissionamento em Unidades de Geração de nº. 1028/2019 emitido pela Secretaria de Estado de Meio Ambiente de Mato Grosso (SEMA-MT), que se tornou público mediante Comunicado Oficial emitido pela própria Companhia Energética emitido em 01 de fevereiro de 2019, já está ficando corriqueira a situação de grande quantidade de peixes mortos na referida Usina;
Considerando que novamente centenas de peixes, de várias espécies, morreram no final de semana, no rio Teles Pires, em Sinop. Houve diversos relatos de pescadores que registraram grande quantidade de Piau, Matrinchã, Pacu, Curimba, Cachara, Tucunaré e outras espécies, boiando, mortos, nas proximidades do reservatório da usina;
Considerando o fato de pescadores que foram pescar no final de semana e registraram imagens de muitos peixes mortos, de variados tamanho e peso, mortos às margens do rio.  “É impressionante e muito triste”. “É preciso tomar providências”, descreveu um pescador, em vídeo.  Ainda não é possível constatar quantas toneladas morreram;
Considerando ser o Munícipio de Sorriso, um dos municípios afetados pela implantação da UHE SINOP, imprescindível se mostra, o Parlamento Municipal ter acesso às informações solicitadas para acompanhamento, fiscalização e sendo o caso, intentar as medidas cabíveis.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2020.
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