REQUERIMENTO N° 188/2020




[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Sr. Tiago Holz Coutinho, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, que seja revisada a drenagem de esgotamento, bem como, seja realizada a colocação de tampa da caixa de esgoto e o conserto de vazamentos, em diversas ruas do Bairro Terra Brasil, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diversas ruas do Bairro Terra Brasil estão caixas de esgoto sem tampa, podendo provocar acidentes, necessitando seja realizada a colocação de tampa e melhoria da drenagem.

Considerando ainda, que diversas ruas do referido bairro apresentam vazamentos, com buracos alagados e água escorrendo à céu aberto.

Considerando que a pavimentação asfáltica das vias está esburacada devido aos vazamentos, causando más condições de trafegabilidade.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores e transeuntes do bairro, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2020.
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