REQUERIMENTO N° 194/2020
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DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Celio Souza, Gerente da Unidade de Serviço da Energisa em  Sorriso, requerendo que seja realizado estudo de viabilidade para instalação de super postes de energia atrás do Parque Ecológico, na Avenida dos Imigrantes, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso tem um crescimento acima da média do país, e que esse local possuí grande movimento de veículos sendo utilizado também pela população para prática atividades físicas como caminhadas.

Outrossim, informamos que no referido local não possuí iluminação alguma o que torna aquele ambiente hostil para utilização da população, por esses motivos requeremos que seja realizados o estudo de viabilidade para instalação de super postes de iluminação.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da localidade, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2020.
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