
Ofício nº 508/2020 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 25 de agosto de 2020.

A Senhora

JAILINE  F. FRASSON

Ouvidoria Câmara Municipal
Nesta. 
Assunto: Resposta a R0720-1832481

Senhora ouvidora;
Primeiramente agradecemos o interesse pelos fatos que estão ocorrendo no nosso município.

A Câmara Municipal através dos seus vereadores não poupa esforços com o empenho de todos os vereadores e dos seus servidores na transparência de todos seus atos, buscando sempre diálogo com todos os interessados nos assuntos pautados nas suas sessões.  Tanto é verdade que tudo é transmitido ao vivo, as reuniões de suas comissões onde são debatidos todos os projetos de lei que tramitam nesta casa, desta forma todos os cidadãos podem acompanhar em tempo real tudo o que é debatido nestas comissões, desta forma, não há como esconder matérias quer seja dos servidores ou de qualquer outro cidadão, tudo é realizado ao vivo em tempo real, aliás é a primeira câmara municipal do estado a realizar a transmissão ao vivo de suas comissões, dando a mais ampla transparência de seus atos.

Também são transmitidas ao vivo em tempo real todas as sessões plenárias, onde são votados os projetos de lei e demais atos, assim todos os interessados podem acompanhar, mesmo nestes tempos de COVID-19, damos prioridade a transparência e de levar a conhecimento da sociedade de todos os projetos que tramitam nesta casa de leis.

Os vereadores debateram com todos, inclusive com o sindicato dos servidores de Sorriso, o referido projeto de lei que trata das alterações na previdência municipal, quanto ao sindicato não reunir todos os servidores deve ser dirigido ao próprio sindicato por não ter pertinência com a câmara municipal.

A câmara municipal só põe em debate as matérias que chegam a esta casa, somente após a entrada nesta casa de leis é que colocamos em discussão com todos os interessados e damos total transparência como já anteriormente relatado.

A demora de encaminhar o referido projeto não é de responsabilidade desta câmara, uma vez que é de iniciativa exclusiva do Poder Executivo, e só foi tomado conhecimento dele após adentrar nesta casa.

Todos os vereadores, especialmente este Presidente, sempre estarão prontos para debater as matérias que tramitam nesta casa, como representantes do povo de Sorriso que somos.

Uma das funções dos vereadores é o de ser fiscal do cumprimento das leis, e não nos furtamos a cobrar as responsabilidades a quem merecer.

Estaremos sempre à disposição da população.

Atenciosamente;
CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso – MT.

