INDICAÇÃO Nº 580/2020

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM NOVO PARQUE INFANTIL NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, EM ÁREA PÚBLICA PRÓXIMA A ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da instalação de um novo parque infantil no Distrito de Caravágio, em área pública próxima a Escola Municipal Caravágio, localizado na MT-242, Km 60, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do parque infantil por proporcional um ambiente seguro no desenvolvimento das crianças, a instalação do novo parque infantil na área pública próxima a Escola Municipal Caravágio, beneficiará todas as crianças do Distrito de Caravagio. O fator mais importante é ampliar os espaços públicos para a criação de uma cultura de aprendizagem em todos os setores, físico, mental e de integração social para as crianças, somado a participação direta dos Pais, da Família e dos Professores. 

Considerando que o Parque Infantil simboliza as escolas ao ar livre, integração social, atividade de educação física e cultural, ou seja, um ambiente saudável que impulsiona outras atividades diversas para melhor qualidade de vida e desenvolvimento para as crianças do Distrito de Caravagio.

Considerando que a onipresente indicação é um anseio da população do Distrito de Caravagio em vislumbrar um novo Parque Infantil próximo a Escola Municipal Caravagio, para beneficiar todas às crianças do Distrito por ter um novo espaço infantil adequado e qualificado para praticar diversas atividades ao ar livre com segurança e buscar uma interação direta com a Escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.


MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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