INDICAÇÃO N° 585/2020
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO QUE VIABILIZE A REVITALIZAÇÃO DO CEMITÉRIO MUNICIPAL JOSÉ MARIA PINHEIRO DE OLIVEIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRUNO DELGADO – PL, MAURICIO GOMES – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Sr. Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização do Cemitério Municipal José Maria Pinheiro de Oliveira, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que benfeitorias se fazem necessárias, em torno do cemitério, tendo como exemplo os muros baixos e deteriorados que ocasionam uma impressão de abandono, sendo motivo de críticas por parte das pessoas que o visitam.
Considerando que um cemitério limpo e bem arrumado é demonstração de respeito e reverência aos nossos entes queridos já falecidos, bem como aos seus familiares.

Considerando que a reivindicação supracitada é anseio de várias famílias que nas proximidades do cemitério residem e vai de encontro ao princípio de universalização dos serviços indispensáveis
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.
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