



INDICAÇÃO Nº 587/2020 


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE JUNTO AO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA – IFMT, CAMPOS SORRISO/MT, LOCALIZADO NO BAIRRO SANTA CLARA.


PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos e Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de construção de uma Academia ao Ar Livre junto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia – IFMT, Campus de Sorriso/MT, localizado no Bairro Santa Clara.

JUSTIFICATIVAS

A instalação do IFMT Campus de Sorriso foi resultado do trabalho do Poder Público Municipal, articulado com a sociedade. Esta vontade foi aos poucos se concretizando e tornando realidade. Em 2009 tiveram início os primeiros dois cursos do IFMT em Sorriso: Técnico em Gestão – Habilitação em Secretariado e Técnico em Manutenção e Suporte em Informática e aulas na Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt.

Em 23 de setembro de 2010, foi formalizada a doação do terreno onde hoje está situada a sede do IFMT Campus Sorriso. Nove meses depois, em 30 de junho de 2011, foram nomeados os primeiros servidores para atuarem no “Campus Avançado de Sorriso” que, em uma sala cedida na Secretaria Municipal de Educação, desenvolveram o planejamento necessário para, no primeiro semestre de 2012, ter início a oferta de cursos pelo Campus Avançado de Sorriso.

A construção da sede própria do IFMT, no residencial Santa Clara, teve início em 31 de dezembro de 2012 e antes da obra ser concluída, ainda em abril de 2013, o então Campus Avançado Sorriso se tornou, de fato, Campus Sorriso, conquistando maior autonomia administrativa e pedagógica. À época, a unidade ainda estava instalada no prédio da Avenida Tancredo Neves, e já contava com mais de 20 servidores, entre docentes e técnicos-administrativos.

Conforme a obra da sede própria do Campus Sorriso avançava, uma nova mobilização da sociedade começou a tomar força. Desta vez, a comunidade manifestou interesse na oferta dos cursos de Agronomia e de Técnico em Agropecuária. Mesmo que o prédio novo estivesse concluído, o Campus Sorriso precisaria de um campo experimental para desenvolver as práticas desses dois cursos.

Atualmente possui mais de 1.200 alunos e dezenas de profissionais atuando. Possui campo experimental de 84,64 ha. 

Localizado no Bairro Santa Clara, tem diversos cursos e envolvimento com a comunidade local e regional. Muitos de seus alunos estudam em tempo integral.

Visando proporcionar melhor qualidade de vida aos seus alunos e colaboradores, bem como estar mais próximo a comunidade de seu bairro e bairros adjacentes, vimos junto ao Poder Público Municipal solicitar a destinação de uma Academia ao Ar Livre para atender uma necessidade local.

Entendemos que a atuação nos diversos aspectos sendo caráter próprio desta instituição causa um reflexo positivo no desenvolvimento da comunidade local. Com o intuito em otimizar a contribuição desta instituição em favor da população dos bairros do entorno do IFMT, o Instituto se dispõe a destinar um espaço adequado para a instalação desta Academia ao Ar livre.

A Academia beneficiará os alunos, os profissionais do IFMT e a comunidade local, fortalecendo os vínculos da instituição com a população dos bairros de seu entorno, proporcionando momentos de lazer, integração, cuidados com a saúde.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.
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