PROJETO DE LEI Nº 57/2020


Data: 25 de agosto de 2020.


Dispõe sobre a denominação do complexo esportivo localizado no Bairro Bom Jesus, próximo ao Horto Municipal, no município de Sorriso – MT.


TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PTB, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB E PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Complexo Esportivo Fernando Luiz Guamerin” o complexo esportivo localizado no Bairro Bom Jesus, próximo ao Horto Municipal, no município de Sorriso – MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.
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JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
A denominação é um reconhecimento ao Sr. Luiz Fernando Guamerin, popularmente conhecido por Fernando Luiz.

O Senhor Luiz Fernando Guamerin, nasceu em 24 de dezembro de 1959, na cidade de Palmeira das Missões – RS. Filho de Afonso Guamerin e Otilia Gomes dos Santos, teve duas filhas: Roberta Guamerin e Fernanda Guamerin. Faleceu no dia 06 de novembro de 2019.

Luiz Fernando tinha 60 anos e era um dos profissionais de imprensa com mais tempo que estava em atividade em Sorriso. Na Rádio Sorriso, trabalhou por cerca de 17 anos. Foi repórter do programa a ‘Voz do Povo’ com cobertura jornalística com destaque para os editoriais de polícia, e política e apresentou os programas panorama esportivo e cultivando Sorriso (agronegócio). Também foi narrador esportivo, e fez cobertura das sessões na Câmara de Vereadores.

Luiz Fernando era proprietário do jornal ponto Terra que cultiva no município de Sorriso.

Luiz Fernando era conhecido pela tonalidade de sua voz, pela sua voz, pela sua personalidade e por bordões utilizados em suas transmissões esportivas. Expressões como: “Até lá e... Boa tarde” “esse é um detalhe interessante” e “3,2,1 olha o último 0”.

Esta homenagem feita a Luiz Fernando Guamerin serve também para homenagear todos os pioneiros e também todos aqueles que incentivam a cultura em nosso município e que acreditam em um futuro melhor.

Desta forma, é justa a homenagem a este grande cidadão que honrou nosso Município e sempre contribuiu para o crescimento desta cidade.
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