
MOÇÃO Nº 55/2020
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Brasileira de Odontologia - ABO de Sorriso pela realização da campanha que beneficiou as UTIs dos Hospitais 13 de Maio e Regional de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Para beneficiar os pacientes acometidos pela Covid-19 internados no Hospital 13 de Maio, a ABO – A Associação Brasileira de Odontologia, subseção de Sorriso, por meio de sua presidência, emprestou à unidade hospitalar – em regime de comodato – duas bombas de infusão.
Os aparelhos – indispensáveis no setor da UTI e até mesmo em salas de emergência e ambulância – foram adquiridos durante uma campanha interna da ABO, que por ter os cursos e eventos da odontologia suspensos, devido a pandemia da Covid-19, idealizou uma campanha interna através do recebimento das mensalidades para adquirir as bombas infusoras, que beneficiou os Hospitais 13 de Maio e o Regional.

Neste momento, em que nos reencontramos com nossa humanidade universal, revisitando valores, em especial os da igualdade e da solidariedade, reconhecemos a iniciativa da ABO de Sorriso, no cenário de enfrentamento à pandemia da Covid-19.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.
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