REQUERIMENTO Nº 197/2020



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo ao Governo Estadual o repasse de recursos financeiros para a implantação de um novo centro de fisioterapia no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que o Centro de Reabilitação Renascer de Sorriso é uma Unidade da Atenção Especializada, visando o trabalho na reabilitação ambulatorial e domiciliar de pessoas com algum tipo de comorbidade física, tais como fraturas, luxações, patologias respiratórias e ou deficiência física/mental.

Centro de Reabilitação Renascer foi acometido por incêndio ocorrido no dia 14 de agosto de 2020 e devido a este fato, muitos pacientes tiveram seus tratamentos interrompidos sem data para retomar as atividades;

O Centro de Reabilitação é importante em vários aspectos, pois ajuda a promover uma melhoria na qualidade de vida daqueles que precisam.

Esta solicitação vem de encontro com as necessidades reais da população. Portanto contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Estadual a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.
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