





REQUERIMENTO Nº 198/2020




[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente e Diretor Administrativo e de Controles da Energisa/MT, requerendo que a empresa Energisa ofereça melhorias de atendimento físico e a instalação de mais uma agência para atendimento ao público, no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

A Empresa ENERGISA, grupo distribuidor de energia elétrica, disponibiliza em seus canais digitais, vários serviços on-line, todavia alguns serviços ainda são realizados apenas fisicamente, além de que muitos usuários deste sistema não possuem acesso à internet.

Considerando que Sorriso é um Município abrangente e em constante crescimento populacional, com vasta demanda de usuários de energia elétrica, ocasionando no aumento da arrecadação desta prestadora.

Considerando que a estrutura ofertada atualmente pela empresa ENERGISA aos munícipes sorrisenses não comporta tamanha demanda diária, acarretando em delongas filas.

A estruturação da agência existente e a instalação de uma nova agência proporcionaram aos munícipes melhores condições de acesso, diminuíram o tempo de espera e do fluxo e aos servidores promoveram melhorias nas condições de trabalho e na geração de empregos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2020.
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