

MOÇÃO Nº 056/2020



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PTB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DAMIANI NA TV – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o SINSEMS – Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sorriso pela comemoração dos 25 anos da instituição.

JUSTIFICATIVAS

Fundado no dia 23 de setembro do ano de 1995, o SINSEMS vem a 25 anos trabalhando em benefício do Servidor Público Municipal de Sorriso.

Buscando suportes com instituições de nível superior, o SINSEMS está filiado a:

· FESSPMENT – Federação dos Sindicatos de Servidores e Funcionários Públicos das Câmaras de Vereadores, Fundações, Autarquias e Prefeituras Municipais do Estado de Mato Grosso;

· CSPM – Confederação Nacional dos Servidores e Funcionários Públicos das Fundações, Autarquias e Prefeituras Municipais;

· PUBLICA – Central do Servidor.

Durante esses 25 anos de trabalho em prol aos servidores sempre foi prezando pelo diálogo, a união, o respeito e a coletividade, dessa forma se consolidou o Sindicato.

Sua história foi construída pelos servidores filiados que trilharam e continuam trilhando um caminho pautado em lutas e conquistas.

O SINSEMS reconhecer e respeitar cada Servidor que, além de contribuírem para a efetivação desse trabalho árduo, são a direção na busca constante por melhorias.

Além de lutar por melhorias salariais e carreiras dos servidores, o SINSEMS busca convênios com várias empresas e oferece atendimentos voltados para saúde, pois também se preocupa com o bem-estar dos filiados e seus dependentes.

Nestes 25 anos de existência, estiveram na sua direção 07 presidentes, os quais trabalharam respeitando o ideal dessa instituição que é lutar sim, mas com responsabilidade e coerência.

Aos presidentes que deixaram aqui sua contribuição:

GUIOMAR PREIMA OLIVEIRA – Gestão 1995;

ELEIDA MARANGON DEBASTIANI – Gestão 1996 a 1997;

DOMINGOS PERES DE SOUZA – Gestão 1998 a 1999;

ROSIMAR FÁTIMA SEVERO ARRUDA DE ALMEIDA – Gestão 2000 a 2001;

IRTO ARENHARDT – Gestão 2002 a 2003 / 2004 a 2005 / 2006 a 2007 / 2008 a 2009;

JOÃO DONIZETE BERTELLI – Gestão 2010 a 2011 / 2012 a 2014;

EDIANINHA S. GHELLER TURRA – Gestão 2015 a 2017 / 2018 a 2020.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear, valorizar e parabenizar o Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sorriso pelos 25 anos de trabalhos prestados na luta de melhorias para os servidores do nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2020.
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