

MOÇÃO Nº 058/2020



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PTB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DAMIANI NA TV – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Loja Igualdade e Justiça Nº 80 por idealizarem e realizarem a doação dos medicamentos: CORTICORTEN 20MG total de 20.000 (vinte mil) comprimidos e 30.000 (trinta mil) comprimidos de INVERMECTINA 6 MG, para a Prefeitura Municipal de Sorriso, dessa forma colaborando no enfrentamento da Pandemia Covid-19.

JUSTIFICATIVAS

A referida propositura tem o objetivo de reconhecer e homenagear a Loja Igualdade e Justiça Nº 80 por idealizarem e realizarem a doação dos medicamentos: CORTICORTEN 20MG total de 20.000 (vinte mil) comprimidos e 30.000 (trinta mil) comprimidos de INVERMECTINA 6 MG, para a Prefeitura Municipal de Sorriso, dessa forma colaborando no enfrentamento da Pandemia Covid-19. (fotos em anexo).

A Pandemia Covid-19, surgiu de repente e está exigindo esforços e medidas de toda a sociedade no sentido de amenizar ou solucionar os casos que surgem ou precaver-se de novos.
Essa ação teve o apoio e a contribuição dos irmãos das lojas: Igualdade e Justiça Nº 80, True Smile, Fraternidade Universal, Universitária do Brasil, Goose And Gridiron e algumas da região como a Razão Luverdense, Green River, Black Bird e Ipiranga Shout.

Também contou com a doação de vários empresários de sorriso e muitos empresários do agronegócio, sendo arrecadado um total de R$ 39.249,00, valor esse destinado a compra dos medicamentos acima citados.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a Loja Igualdade e Justiça Nº 80, pela sensibilidade e prestatividade de mobilizarem uma ação que contribuiu para o enfrentamento da Pandemia Covid-19.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2020.
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