REQUERIMENTO N° 207/2020




DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Tiago Holz Coutinho, Coordenador Regional das Águas de Sorriso, requerendo que sejam instaladas tendas externas para abrigar os consumidores que buscam atendimento presencial no escritório sede da empresa, bem como, que sejam disponibilizados mais atendentes ao público.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Concessionária de Serviços Públicos dispõe de apenas um único escritório na sede da empresa, para atendimento administrativo presencial dos consumidores, o qual não dispõe de espaço interno suficiente para abrigar a todos, formando-se fila na calçada.

[bookmark: _GoBack]Considerando que não está sendo permitida a entrada de mais que uma pessoa na sala de atendimento, devido as recomendações para contenção ao coronavírus.

Considerando que os consumidores são obrigados a permanecerem de pé, em fila do lado de fora, expostos as intempéries climáticas como sol e dentro em breve se iniciará o período chuvoso.

Considerando que com a instalação de tendas externas, os consumidores poderão se abrigar do sol e das chuvas que se aproximam, garantindo aos mesmos atendimento de forma mais humanitária.

Considerando ainda, que os consumidores estão reclamando que não há atendentes em número suficiente, sendo que aquele que está no atendimento ao público, também atende telefone e realiza protocolos, tornando o serviço ineficaz e demasiadamente demorado.

Considerando ser uma reivindicação dos consumidores, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de agosto de 2020.
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