REQUERIMENTO N° 209/2020




DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Tiago Holz Coutinho, Coordenador Regional das Águas de Sorriso, requerendo seja implantado um posto de atendimento administrativo na Zona Leste do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Concessionária de Serviços Públicos dispõe de apenas um único escritório na sede da empresa, para atendimento administrativo presencial dos consumidores, localizado na área central da cidade.
 
Considerando que os moradores da zona leste do município, ao necessitarem de atendimento presencial são obrigados a se deslocarem por longa distância até o escritório.

Considerando que os consumidores que residem naquela localidade tratam-se de pessoas carentes, muitos com dificuldades financeiras, as quais, em sua grande maioria não possuem meios de transporte e são obrigados a se utilizarem de moto táxis, transporte coletivo, dentre outros, ou mesmo se deslocarem a pé até o escritório.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes naquela localidade, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2020.
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