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DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário Saúde do Estado de Mato Grosso, AO Exmo. Sr. Ederson Dal Molin, Deputado Estadual e ao Exmo. Sr. Dr. João José de Matos, Deputado Estadual, requerendo que sejam retomados os procedimentos cirúrgicos renais e de colecistectomia (vesícula), junto ao Hospital Regional de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os procedimentos cirúrgicos renais e de colecistectomia são realizados pelo Estado junto ao Hospital Regional de Sorriso, que atende pacientes e usuários do SUS locais e de diversos municípios circunvizinhos.

Considerando que devido as medidas de contenção ao novo coronavírus, as cirurgias foram suspensas.

Considerando que há diversos pacientes sofrendo de problemas renais e vesícula, que está à espera de cirurgia por longa data e estão sem nenhuma previsão de quando as mesmas serão realizadas, sendo que a demora agrava ainda mais o quadro clínico.

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação. 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de setembro de 2020.
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