INDICAÇÃO N° 599/2020


INDICAMOS QUE SEJA ADQUIRIDO, JUNTO A INICIATIVA PRIVADA, CIRURGIAS RENAIS E DE COLECISTECTOMIA PARA ATENDER OS PACIENTES USUÁRIOS DA SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja adquirido, junto a iniciativa privada, cirurgias renais e de colecistectomia para atender os pacientes usuários da saúde pública do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a suspensão dos procedimentos cirúrgicos devido as medidas de contenção ao novo coronavírus, que provocou aumento considerável na fila de espera por cirurgias renais e na vesícula biliar.

Considerando a flagrante imprescindibilidade da realização dessas cirurgias para atender à população, uma vez que estes procedimentos possuem grande demanda no município, pois os pacientes necessitam aguardar por cerca de cinco anos para a realização dos mesmos.

Considerando que a aquisição junto à rede privada, de cirurgias renais e de colecistectomia pelo município, contribuirá para diminuir a fila de espera dos pacientes afligidos por cálculos remais e problemas na vesícula biliar.

Considerando ser uma reivindicação da população que estão na fila de espera desses tipos de procedimentos cirúrgicos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de setembro de 2020.
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