





INDICAÇÃO Nº 602/2020


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE PROMOÇÃO DA IGUALDADE RACIAL – CMPIR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia à Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – CMPIR, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Esta indicação tem por objetivo a atualização que trata do Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – CMPIR, a fim de que sejam efetivadas as políticas públicas no município em defesa de direitos de igualdade racial a população de comunidades, negras, indígena entre outras etnias;

Considerando que o Conselho Municipal de Promoção da Igualdade Racial – CMPIR proporcionará a participação popular e o controle social será fortalecido no município, promovendo a igualdade, bem como, assegurando o cumprimento dos direitos sociais garantidos na legislação, além de reivindicar, acompanhar, formular projetos e ações de inclusão para o bem-estar, educacional, cultural, econômico e politico, integrando-as realidade social.

Dessa forma, as reivindicações dos movimentos sociais negros, bem como de outros movimentos culturais e religiosos de matriz africana, quilombolas estarão respaldados por este Conselho. Ademais, o Conselho possibilitará a criação de um espaço de diálogo para a busca de soluções compartilhadas e fortalecendo as ações que objetivaram a redução das desigualdades, além de garantir a construção democrática de politicas públicas e a legitimidade social, organizada e articulada voltadas à implementação do conjunto de políticas e serviços destinados a superar as desigualdades raciais existentes no país.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2020
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