REQUERIMENTO N° 216/2020




DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Fávaro, Senador da República, ao Exmo. Senhor Neri Geller, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que seja destinado recursos de Emenda Parlamentar no valor de R$ 5.000.000,00 (cinco milhões de reais) para construção de Anel Viário, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso tem um crescimento acima da média do país, e esse crescimento traz junto o aumento de tráfego de veículos pesados na área central, causando transtornos a população. Os motoristas de caminhão e carreta cruzam a nossa cidade transportando mercadorias para diversas localidades. A construção do anel viário irá eliminar esse problema, desafogando o trânsito e garantindo maior fluidez e segurança para seus usuários.

Outrossim, informamos que o objetivo do anel viário é conectar importantes vias de circulação de veículos para evitar que o tráfego afete vias de menor escoamento. A cidade de Sorriso é considerada a “Capital do Agronegócio” pela sua relevante importância na balança comercial e a construção do anel viário é muito importante pela melhoria que irá trazer na mobilidade em nossa cidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2020.
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