REQUERIMENTO N° 217/2020




DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Neri Geller, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que sejam destinados recursos de Emenda Parlamentar para a construção do Mercado do Produtor Rural na Zona Leste, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso, conta com aproximadamente 564(quinhentos e sessenta e quatro) famílias que desempenham papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros e de forma direta está potencializando a Agricultura Familiar, faz-se necessário a construção do Mercado do Produtor Rural na Zona Leste do município de Sorriso.

A construção do Mercado do Produtor Rural na Zona Leste irá propiciar mais conforto tanto ao pequeno produtor como para as pessoas que ali circulam para aquisição de seus produtos. A construção do Mercado do Produtor Rural irá beneficiar aproximadamente 30.000(trinta mil) pessoas que são os moradores da Zona leste do Município de Sorriso. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2020.
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