



PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO



PARECER Nº 47/2020

DATA: 04/09/2020

ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 058/2020

EMENTA: Altera os artigos 1º e 2º da Lei nº 3.021, de 17 de março de 2020, que autoriza o Poder Executivo Municipal a receber imóvel que menciona, em forma de doação, com a finalidade de prolongamento da Avenida dos Imigrantes Sul e Avenida Inivaldo Bedin, e dá outras providências.


RELATOR: Marlon Zanella
 
RELATÓRIO: No quarto dia do mês setembro do ano de 2020, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças Orçamentos e Fiscalização para exarar parecer com relação ao PROJETO DE LEI Nº 058/2020, de autoria do Poder Executivo cuja ementa: Altera os artigos 1º e 2º da Lei nº 3.021, de 17 de março de 2020, que autoriza o Poder Executivo Municipal a receber imóvel que menciona, em forma de doação, com a finalidade de prolongamento da Avenida dos Imigrantes Sul e Avenida Inivaldo Bedin, e dá outras providências.

DA ANÁLISE: A presente demanda surge em decorrência da autorização ao Poder Executivo Municipal a receber imóvel que menciona, em forma de doação, com a finalidade de prolongamento da Avenida dos Imigrantes Sul e Avenida Inivaldo Bedin, e dá outras providências.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, verificamos que o mesmo atende os requisitos necessários para aprovação, não havendo óbices. Portanto, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto a vice-presidente Professora Marisa e o Membro nomeado ah doc Dirceu Zanatta.
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