INDICAÇÃO N° 607/2020
INDICAMOS TORNAR VIA DE MÃO ÚNICA AS RUAS BANDEIRANTES E MÁRIO SPINELLI, NO PERÍMETRO ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E A PERIMETRAL SUDOESTE NO BAIRRO BELA VISTA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade tornar via de mão única as Ruas Bandeirantes e Mário Spinelli, no perímetro entre a Avenida Tancredo Neves e a Perimetral Sudoeste, no Bairro Bela Vista, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
A Escola Municipal Aureliano Pereira Leite atende atualmente aproximadamente 870 (oitocentos e setenta) alunos, distribuídos entre as turmas de Pré II da Educação Infantil até o 6º Ano do Ensino Fundamental;

Nesta localidade ocorre um grande fluxo de ônibus, carros, motos, bicicletas e muitos pedestres, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos, e que essas ruas são estreitas causando constantes congestionamentos nos dias letivos, o que prejudica ainda mais o trânsito na localidade e traz grandes riscos aos nossos munícipes, principalmente para as crianças que estudam na referida Escola;

O objetivo desta propositura é garantir mais segurança para os alunos e toda população que utiliza a via, que além de melhorar o tráfego de veículos, irá facilitar a entrada e saída dos estudantes;

Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais da população, promovendo a todos mais segurança no trânsito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de setembro de 2020.
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