INDICAÇÃO N° 608/2020
INDICAMOS A NECESSIDADE DE REALIZAR A CONCLUSÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA IGUAÇU, LOCALIZADA NO BAIRRO BOA ESPERANÇA II, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, TOCO BAGGIO – PSDB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PTB e MAURICIO GOMES - PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Iguaçu, localizada no Bairro Boa Esperança II, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a pavimentação asfáltica visa proporcionar conforto à população, melhorar condições de limpeza, contribuindo para a saúde pública e proporcionar ainda, níveis satisfatórios de segurança, velocidade e economia no transporte de pessoas e mercadorias através da pavimentação de vias públicas urbanas;

Considerando a malha asfáltica da referida Rua encontra-se inacabada, ainda com parte de terra, esburacada, de trânsito difícil, com poeira à época da seca e lama à época das chuvas, (fotos em anexo); 

Considerando que a conclusão da pavimentação da referida via, proporcionará aos moradores da localidade e seus usuários, melhor qualidade de vida;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores da rua em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de setembro de 2020.
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