REQUERIMENTO N° 222/2020



MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo que a ENERGISA instale um escritório para atendimento aos consumidores na Região Oeste do município de Sorriso/MT, para atendimento aos consumidores da região.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Região Oeste de Sorriso vem crescendo constantemente a cada dia e a distância existente desta região até o escritório no centro da cidade é muito grande;

Considerando que a Energisa disponibiliza somente um escritório para atendimento aos consumidores de todo o município, localizado no centro do nosso município;

Considerando que os consumidores da região oeste do município de Sorriso/MT, ao buscarem atendimento junto à Energisa, obrigam-se a se deslocarem de longa distância, perdendo muitas vezes horas de trabalho em busca de atendimento;

Considerando que a Região Oeste conta com grande e populoso número de Bairros, a exemplo: Taiamã I e II, Pinheiros I, II e III, Santa Maria I e II, Flor do Cerrado, União, Parque Universitário, São José I e II, Carolina, Jardim Aurora, Topázio, etc;

Considerando que a instalação de um escritório de atendimento da Energisa na Região Oeste de Sorriso, irá atender todos os bairros da Região e além de todos os benefícios acima mencionados, irão desafogar o fluxo do escritório central;

Considerando ser uma reivindicação dos consumidores daquela região, solicitamos à esta empresa, seja instalado um escritório na mesma.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de setembro de 2020.
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