INDICAÇÃO N° 614/2020


INDICAMOS QUE SEJAM RETOMADOS OS ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS NA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SORRISO.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam retomados os atendimentos odontológicos na rede de saúde pública municipal de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante da pandemia do novo coronavírus, foram estabelecidas diversas medidas e restrições para contenção da propagação do vírus, dentre tais medidas, a suspensão de serviços de odontologia na rede de saúde pública do município.

Considerando que há centenas de usuários da rede de saúde pública do município aguardando por atendimento odontológico.

Considerando que estes usuários já se encontravam aguardando há meses pelos tratamentos e com a redução do risco de contágio no município, o qual está classificado em moderado pela Secretaria Estadual de Saúde, fazendo-se necessário sejam os atendimentos retomados.

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do município, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.

Considerando a necessidade do município, amparar os munícipes, que buscam e necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de setembro de 2020.
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