

MOÇÃO Nº 71/2020


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB E DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Dr. Marcos Oliveira Harter pela doação ao Hospital Regional de Sorriso dos recursos recebidos em prestação de serviço no Hospital de Campanha do Covid-19 de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A atuação do Doutor Marcos Harter, cirurgião plástico, diante da pandemia causada pelo corona vírus vai além do seu compromisso como médico e cidadão.

Considerando que o mesmo prestou serviços ao Hospital de Campanha em 18 plantões e doou os honorários de referentes ao Hospital Regional de Sorriso.

Para ajudar a minimizar o impacto da pandemia em nossa comunidade, o Dr. Marcos se dispôs a trabalhar como plantonista, atendendo pacientes com síndromes respiratórias agudas, prescrevendo medicações, instruindo o isolamento social e internando os casos mais graves. Há sete anos sem dar plantões por dedicar-se às cirurgias plásticas e projetos sociais, ele se prontificou de imediato para trabalhar no enfrentamento do covid assim que pode retomar suas atividades médicas, após quatro meses de afastamento do exercício da medicina.

 Essa doação feita em nome da Clínica Marcos Harter, refere-se ao seu trabalho na linha de frente de combate ao covid-19, desde o início de julho até poucos dias atrás e contempla o Hospital Regional de Sorriso.
 
 Com coragem, empenho e competência, dr. Marcos tem sido incansável neste momento preocupante e sem precedentes na história da humanidade. Colocando em risco a própria vida em prol de outras vidas! Hipertenso e com histórico de problemas renais, ele poderia se resguardar por pertencer ao grupo de risco. No entanto, além de seguir à risca seu juramento como médico: dedicar sua vida a serviço da Humanidade, ele se lança com coragem no imenso desafio do sacrifício pessoal e empatia frente a esta calamidade pública.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços voluntários que beneficiam a população em geral.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de setembro de 2020.



MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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