INDICAÇÃO N° 626/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADOR EVAPORATIVO NO GINÁSIO POLIESPORTIVO DOMINGÃO. 


PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Húngaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de climatizador evaporativo no Ginásio Poliesportivo Domingão.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Ginásio Poliesportivo Domingão é o mais antigo da cidade e que a sua utilização é bastante requisitada, tanto para prática de esportiva, bem como para a realização de eventos;

Considerando que as altas temperaturas causam desconforto aos usuários do Ginásio devido a falta de entrada de ar, e é de conhecimento de todos que o local em sua forma é pouco ventilado e arejado;
[bookmark: _GoBack]
Considerando que, esta melhoria proporcionará a comunidade um espaço prazeroso, onde possam realizar atividades esportivas, culturais e de lazer; 

Considerando ser uma reivindicação dos pais dos alunos que frequentam as escolinhas esportivas no local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de setembro de 2020.
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