INDICAÇÃO Nº 632/2020


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA, ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E A RUA SÃO CONRADO, NO BAIRRO CENTRO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 

CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB e PROFESSORA SILVANA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras, Viação e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de rotatória, entre a Avenida Tancredo Neves e a Rua São Conrado, no Bairro Centro, Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Avenida Tancredo Neves é uma via de trânsito rápido e encontra-se sem rotatória no entroncamento com a Rua São Conrado, onde o fluxo de veículos é intenso devido ser entrada e saída para o estacionamento do Supermercado Babi;

Considerando a alta velocidade empregada pelos motoristas que transitam na via, colocando em risco a vida dos moradores do bairro, que a utilizam;

Considerando que a tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres e tendo em vista a dificuldade que os moradores dos vários bairros que a referida avenida abrange, têm ao fazer a travessia para os seus devidos bairros;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que os moradores reivindicam esta rotatória, pois prezam pela segurança, visando prevenir acidentes, isso porque, os condutores que transitam na referida avenida, não estão respeitando o limite de velocidade.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2020.
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