



INDICAÇÃO Nº 638/2020


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO DE GUARDA NOTURNO PARA CUIDAR DA ILUMINAÇAO PÚBLICA NO PARQUE LOCALIZADO NA RUA TIAGO NO BAIRRO FRATERNIDADE, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de contratação de guarda noturno para cuidar da iluminação pública no parque localizado na Rua Tiago no Bairro Fraternidade, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                          Considerando que a solicitação supracitada, vem atender reivindicações dos moradores do Bairro Fraternidade que utilizam desta praça no fim da tarde e também à noite, sendo que as luzes estão sendo apagadas por algumas pessoas que não querem o movimento das famílias naquele local no período noturno;

                           Considerando que o parque é um espaço favorável ao encontro, à sociabilidade, descanso e ao lazer, além de servir de local de entretenimento às crianças e adultos, sem contar os benefícios proporcionados à saúde dos moradores do bairro;

Considerando que a contratação de um guarda, vai trazer segurança para aqueles que moram e transitam e principalmente para aqueles que utilizam do espaço no período noturno;

Considerando que é responsabilidade do município a conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de setembro de 2020.
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