REQUERIMENTO Nº 233/2020



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jayme Campos, Senador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Max Russi, Dr. João José de Matos, Dr. Eugênio, Ulysses de Moraes, Deputados Estaduais, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emilio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esportes e Lazer e Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, requerendo Emenda Parlamentar para a construção de uma quadra iluminada de futebol society, com grama sintética, para o Bairro Mario Raiter, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o futebol, além de fazer parte da nossa cultura, também é uma excelente opção para quem gosta de praticar atividade física e isso se deve ao fato ser um exercício físico completo, que permite ao praticante trabalhar movimentos de alta intensidade e variação;

Considerando que entre chutes, corrida, saltos e giros, os benefícios do futebol chamam a atenção por conseguir manter o corpo saudável de diversas maneiras, sendo um meio eficaz para melhorar ou manter a saúde e sua prática permite desenvolver não só qualidades físicas, mas também psíquicas e morais;

Considerando que uma quadra iluminada de futebol society, é um espaço de lazer com dimensões socioambientais, que promove integração, sociabilidade, amizades, alcançando saúde e também a recreação.;

Considerando que com a construção da referida quadra, estará estimulando a mudança de hábitos, melhoria da saúde e a qualidade de vida da população;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de setembro de 2020.
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