

MOÇÃO Nº 72/2020


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSDB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PL e FÁBIO GAVASSO - PTB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para os Grupos de ciclismo que incentivam o esporte no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o ciclismo auxilia em diversos fatores que mantém o corpo saudável, como por exemplo, redução dos índices de colesterol, melhora da respiração e da saúde do coração, reduz o estresse, contribui para o aumento da imunidade, entre outros.

O uso da bicicleta como meio de transporte ou só para passeios aumenta cada vez mais. E o estímulo para pedalar aparece por vários motivos, um deles é a busca por uma maior qualidade de vida, um dos grandes benefícios de andar de bicicleta para qualquer pessoa.

Considerando que em Sorriso temos Grupos de ciclismo que impulsionam o esporte, bem como motivam os atletas a praticarem a atividade através de pedais em grupos.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa dos Grupos de Ciclismo do município de Sorriso que beneficiam a população em geral, assim homenageamos:

· BIKE TRILHA – Márcia de Fátima da Costa
· BODES DO PEDAL – Cristiano Raiter
· OS PREGUIÇAS – Edson Primo Gomes
· BRUTAS MTB SORRISO – Aline Mariga Cavaglieri
· PEDAL DOS AMIGOS – Nélio Rossetto
· SPEED DE SORRISO – Felipe Vicenzi, Carlos Vinicius e Edson Primo Gomes.
· OS TORTUGAS BIKERS – Kleber de Oliveira Arruda
· PEDAL MTB NORTÃO – Adailson Alexandre Clemente
· PEDAL SÓ OS FORTES – Josemar Giovelli
· AMIGOS DO PEDAL – Ericson Cesar Gomes


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2020.
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