
Ofício nº 660/2020 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 30 de setembro de 2020.

À Sua Excelência, 

ÉLIDE MANZINI DE CAMPOS

Promotora de Justiça

Nesta.

Assunto: Resposta ao Ofício nº 222/2020 – 1ª PJCS/MPE/MT.

Prezada Senhora,

Ao cumprimentá-lo cordialmente, a Câmara Municipal de Sorriso por meio do Presidente da Câmara Municipal de Sorriso em atenção à solicitação encaminhada presta as seguintes informações, organizadas e disponibilizadas conforme sequência:

a) Informações detalhadas e planilha orçamentária acerca da totalidade de verbas para custeio da “Sessão Solene de homenagem às empresas de Sorriso como Prêmio Jubileu de Prata e Honrarias”, realizada em 28/11/2019. Disponível no Anexo A;

b) Cópia da lei e dotação orçamentária prevendo as despesas do evento “Sessão Solene de homenagem às empresas de Sorriso como Prêmio Jubileu de Prata e Honrarias”, realizada em 28/11/2019. Disponível no Anexo B;

c) Cópia Integral do procedimento licitatório que culminou na contratação da pessoa jurídica Franciele Casarin Buffet, para execução da “Sessão Solene de homenagem às empresas de Sorriso como Prêmio Jubileu de Prata e Honrarias”, realizada em 28/11/2019. Disponível no Anexo C;

d) Cópia do contrato celebrado com a pessoa jurídica Franciele Casarin Buffet. Disponível no Anexo D;

e) Cópia legíveis das notas de empenho, liquidação e pagamento decorrentes de todos os contratos relacionados a realização do evento “Sessão Solene de homenagem às empresas de Sorriso como Prêmio Jubileu de Prata e Honrarias”, realizada em 28/11/2019. Disponível no Anexo E;

f) A título de complemento segue, também, decisão do TCE/MT, Processo nº 350850/2018 arquivando denúncia por reconhecer ausente irregularidades na contratação de buffet para realização do Jubileu de prata e entrega de títulos da Câmara Municipal de Sorriso. Anexo F. 

g) Decretos Legislativos de entrega de honrarias. Anexo G. 

Sendo o que tínhamos para o momento, renovando votos de estima e consideração, e colocamo-nos à disposição para eventuais esclarecimentos que se fizerem necessários.


Atenciosamente,

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente
