
INDICAÇÃO N.º 642/2020
INDICAMOS CERCAR A QUADRA ESPORTIVA E A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA CARLOS FLORAVANTE DALLAGNOL, NO BAIRRO UNIÃO.
PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Emilio Junior Brandão, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de cercar a quadra esportiva e a instalação de um redutor de velocidade na Rua Carlos Floravante Dallagnol, no bairro União. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a quadra esportiva não é cercada, facilitando assim o acesso de usuários de drogas, principalmente no horário noturno, conforme fotos em anexo;
Considerando que a quadra esportiva é utilizada também pela Escola Municipal Professora Geni Terezinha Forgiarini para atividades físicas;

Considerando que veículos em alta velocidade transitam no local e por ser uma rua estreita, coloca as casas em risco de acidentes, conforme relatos dos moradores;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando ser reivindicações conforme cópia do abaixo assinado dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de setembro de 2020.
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