
INDICAÇÃO Nº 644/2020
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO, COM INSTALAÇÃO DE BANCOS, MESAS E BALANÇOS NA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE OS BAIRROS NOVA ALIANÇA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente, seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos e Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de realização de limpeza e revitalização, com instalação de bancos, mesas e balanços na área verde localizada entre os Bairros Nova Aliança I e II, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que os bairros Nova Aliança I e II, são populosos e entre as Ruas Alencar Bortolanza e Córrego Capivari existe uma área verde da qual a população local já a utiliza e promoveram pequena limpeza;

 Considerando que promovendo a limpeza e revitalização, com instalação de bancos, mesas e balanços, a mesma servirá como ponto de encontro para as famílias, brincadeiras para as crianças, bem como, uma referência de ambiente recreativo para os moradores da localidade;
Considerando que a ocupação de espaços urbanos por área destinados a lazer, tem grande alcance social, pois proporciona integração na comunidade, bem como, contribui para melhor qualidade de vida da população;
Considerando que, com a revitalização proporcionará convívio social entre os moradores, que poderão utilizá-la para interação social entre os mesmos;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de setembro de 2020.
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