INDICAÇÃO Nº 645/2020


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE LEI MUNICIPAL QUE VERSE SOBRE A ISENÇÃO DE TAXA DE ALVARÁ PARA EVENTOS PROMOVIDOS POR ENTIDADES FILANTRÓPICAS, ASSOCIAÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS E INSTITUIÇÕES RELIGIOSAS, EM SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade da criação de Lei Municipal que verse sobre a isenção de taxa de alvará para eventos promovidos por entidades filantrópicas, associações sem fins lucrativos e instituições religiosas, em SORRISO/MT.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
A presente indicação tem por o objetivo a criação de uma Lei Municipal para isentar as entidades que se enquadrarem, da taxa de alvará para eventos, beneficiando toda população.

O trabalho realizado por estas instituições é fundamental para o desenvolvimento do Município, principalmente para atender as demandas da população carente, que necessita de atenção e cuidados por parte do poder público e de toda sociedade.

A isenção da taxa de alvará para eventos promovidos por entidades filantrópicas, associações sem fins lucrativos e instituições religiosas em que a renda seja destinada a angariar recursos para manutenção e funcionamento destas entidades, ou seja, revertida em alguma ação humanitária, incentiva e facilita a realização destes eventos.

Ante o exposto, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente Indicação que certamente vai beneficiar pessoas que necessitam.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de outubro de 2020.
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