
INDICAÇÃO N.º 646/2020
INDICAMOS A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA TANCREDO NEVES, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.
PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB
 e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de troca de lâmpadas queimadas na iluminação pública da Avenida Tancredo Neves, no município de Sorriso-MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando o empenho e a prioridade do Poder Executivo Municipal ao combate dos problemas levantados pelos usuários, trará uma melhor qualidade de vida e cidadania de todos;
Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico do município e constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública dos centros urbanos, no que se refere ao tráfego de veículos e de pedestres e à prevenção da criminalidade;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Assim, esperamos contar com sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente propositura.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de outubro de 2020.
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