REQUERIMENTO N° 238/2020



DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário Saúde do Estado de Mato Grosso, requerendo que sejam retomados os procedimentos de realização de exames de imagem para diagnóstico do câncer.
[bookmark: _GoBack]

JUSTIFICATIVAS

Considerando que devido as medidas de contenção ao novo coronavírus, os procedimentos na área da saúde foram suspensos, dentre eles os exames de imagem;

Ocorre que no município de Sorriso, há diversos pacientes do SUS aguardando pela realização de exames de imagem para diagnóstico do câncer, os quais não tem condições financeiras para arcar com o pagamento desses exames junto a rede privada, tendo em vista que são de alto custo;

Considerando que o exame de imagem é uma forma de exame que permite que os médicos possam ver o interior do corpo e são uma parte importante do processo de diagnóstico e tratamento do câncer;

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que o SUS deve garantir o diagnóstico e todo o tratamento do câncer, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de outubro de 2020.
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