INDICAÇÃO Nº 651/2020


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO INTEGRADO DE ESPECIALIDADES PEDIÁTRICAS, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES - PSB e PROFESSORA SILVANA - PTB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro Integrado de Especialidades Pediátricas, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

As crianças não são apenas adultos em miniatura e lidar com as particularidades entre crianças e adultos muitas vezes não tão óbvias mesmo para os médicos. Isso sem citar que os sintomas e as doenças da infância são diferentes da fase adulta.

As taxas metabólicas das crianças são mais altas do que as de um adulto, portanto, se houver uma interrupção no suprimento de oxigênio, elas ficarão cianóticas (arroxeadas) ou hipóxicas (falta de oxigênio) mais rapidamente. Com mais superfície da pele proporcional ao seu peso, eles perdem o calor do corpo mais rapidamente, o que num bebê pequeno pode ser drástico.

Além das diferenças entre o organismo de uma criança e de um adulto, os pequenos também precisam de equipamentos menores e procedimentos mais precisos, o que significa que o menor erro pode se tornar fatal.

[bookmark: _GoBack]Com a implantação de um Centro de Especialidades Pediátrica, teremos mais condições de ampliar a quantidade de atendimentos, pois teremos mais espaço, infraestrutura, médicos competentes e especialistas em diversas áreas da pediatria, com ambiente adequado às crianças.


Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de outubro de 2020.
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