
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 23/2020

DATA: 09 de outubro de 2020

Altera os anexos 01 e 04, da Lei Complementar nº 108, de 05 de novembro de 2009, e dá outras providências.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei Complementar:
Art. 1º Ficam alterados os Anexos 01 – Mapa de Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo, e 04 - Tabela de Uso e Ocupação do Solo Urbano, da Lei Complementar nº 108/2009, e suas alterações posteriores, que passa a vigorar na forma dos Anexos constantes desta Lei Complementar.

Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 63/2020.

Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Vereadoras, 

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei Complementar, que altera os Anexos 1 – Mapa de Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo Urbano e 4  Tabela de Uso e Ocupação do Solo Urbano, integrantes da Lei Complementar Nº 108/2009.

O Município de Sorriso, conhecido como cidade do Agronegócio, é uma das cidades que oferece maior infraestrutura do Norte do Estado de Mato Grosso, além de estar em uma localização estratégica para desenvolver atividades agrícolas, industriais e comerciais. Devido a esses fatores, nos últimos 10 anos, Sorriso viu seu crescimento populacional e urbano se expandir de tal forma que, o zoneamento existente se tornou obsoleto e antiquado.

Desta maneira, a revisão da Lei que rege o zoneamento, uso e ocupação do solo no município é de extrema importância e necessária para que a cidade continue crescendo e ganhando visibilidade para novos investimentos.

Uma das propostas do projeto de lei anexo é a ampliação de áreas de adensamento, especialmente na região central do município e do quadrante composto pelas principais avenidas da cidade, pois possuem uma considerável quantidade de lotes com dimensões maiores  (aproximadamente 800m²) e com potencial construtivo muito reduzido, não sendo atrativo para novos investimentos imobiliários. Logo, a melhoria nos coeficientes e gabaritos da lei de zoneamento, favorece o adensamento e gera equilíbrio no mercado de imóveis, que possui uma grande demanda de investidores interessados em verticalizar, bem como de público alvo para esta tipologia de construção, utilizada tanto como moradia, quanto para trabalhar.

Por se tratar de alterações na Lei de Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo, que visam a adequar a Lei a uma realidade alterada ao longo de 10 anos, as propostas sugeridas, desde o diagnóstico que orientou a elaboração deste Projeto de Lei até sua aplicação plena, obedeceram a definições das macrozonas de destinação e as zonas de adensamento, havendo apenas redefinições físicas das mesmas e no caso das zonas de adensamento restrito a redefinição das parcelas mínimas para os loteamentos, permitindo a criação de zonas urbanas isoladas com padrão de urbanização médio e médio alto, que minimizam o custo de manutenção e implantação de infraestrutura e serviços ao poder público municipal.

Juntamente com as definições físicas do município – Anexo 01 (Mapa de Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo) – também foi revisado o Anexo 04 (Tabela de Zoneamento, Uso e Ocupação do Solo) e proposto melhorias nos parâmetros urbanísticos, tais como coeficientes de aproveitamento e gabarito (altura), que determinam o potencial de adensamento de cada região.


Justificando nestes termos, encaminhamos os Projetos de Leis Complementares anexos e contamos com a habitual atenção das Senhoras Vereadoras e Senhores Vereadores, para apreciação da matéria e a consequente aprovação dessa Casa Legislativa.

ARI GENÉZIO LAFIN

                                                             Prefeito Municipal

A Sua Excelência o Senhor

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente Câmara Municipal 

