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INDICAMOS A RECUPERAÇÃO DA BOCA DE LOBO (BUEIRO) LOCALIZADA NA PERIMETRAL SUDOESTE, ESQUINA COM A AVENIDA PORTO ALEGRE, COMO TAMBÉM SOLICITAMOS UM ESTUDO DE VIABILIDADE ND DA AMPLIAÇÃO DA ROTATÓRIA DO LOCAL, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PL, BRUNO DELGADO – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, TOCO BAGGIO – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB e DIRCEU ZANATTA – MDB, vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos e ao José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de limpeza da boca de lobo (bueiro) localizada na Perimetral Sudoeste, esquina com a Avenida Porto Alegre, como também solicitamos um estudo de viabilidade na ampliação da rotatória do local, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que é necessário efetuar a recuperação da boca de lobo (bueiro) acima citada visando segurança aos pedestres e motoristas que transitam no cruzamento, haja visto que a mesma está toda quebrada, como mostra a foto;

Considerando que, conforme solicitado pelo reclamante, a rotatória não comporta dois carros ao mesmo tempo e os caminhões que necessitam fazer a curva não tem espaço suficiente para tal, sendo necessário o estudo de ampliação da mesma;

Considerando que esta é uma reivindicação realizada por moradores, através da ouvidoria desta casa de leis. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de outubro de 2020.
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