INDICAÇÃO N° 656/2020


INDICAMOS QUE SEJA PROVIDENCIADA A PODA DAS ÁRVORES NOS FUNDOS DA ESCOLA MUNICIPAL GENTE SABIDA, DO BAIRRO JARDIM CAROLINA, SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja providenciada a poda das árvores nos fundos da Escola Municipal Gente Sabida, do Bairro Jardim Carolina, Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as árvores existentes na calçada nos fundos da Escola Municipal Gente Sabida do Bairro Jardim Carolina, estão com a galhada alta, disforme, avançando sobre o telhado da unidade escolar, conforme se verifica nas fotos anexas.

Considerando que na lateral do telhado há uma calha, a qual está constantemente entupida devido ao acúmulo das folhas que caem.

Considerando que está se iniciando o período chuvoso e além do entupimento, há ainda o acúmulo de água na calha, podendo transformar-se em criadouro do mosquito da dengue, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de outubro de 2020.
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Vereador PSDB
	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
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Vereador Patriota
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Vereador MDB
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