
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 57/2020

Data: 14 de outubro de 2020
Concede o Certificado Mérito Educativo a Equipe de Professores e Funcionários do Centro Municipal de Educação Infantil Pingo de Amor pela execução do “DRIVE THRU PARADA DA ALEGRIA em comemoração ao Dia das Crianças, realizado no dia 12 de outubro de 2020, no Município de Sorriso/MT.

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA SILVANA - PTB, DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 06/2018, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Art. 1º Fica concedida a distinção honorífica ‘Certificado Mérito Educativo’ a Equipe de Professores e funcionários do Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso - CEMEIS Pingo de Amor pela execução do “DRIVE THRU PARADA DA ALEGRIA”, em comemoração ao Dia das Crianças, realizado no dia 12 de outubro de 2020.
Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2020.
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JUSTIFICATIVAS

O Centro Municipal de Educação Infantil Pingo de Amor, está localizado na Rua Alta Floresta e atende 204 crianças de 2 a 3 anos de idade.
Considerando o surto declarado como emergência de saúde pública de importância internacional pela Organização Mundial de Saúde – OMS em decorrência do COVID-19, recomendando ações de isolamento e distanciamento social como medidas para conter a disseminação do vírus.

Considerando o dever institucional de diligenciar atitudes favorecedoras ao desenvolvimento da educação, a direção juntamente com professores e funcionários realizou durante o mês de outubro o Projeto Dia da Criança #JUNTOSSEPARADOS, entre eles o “DRIVE THRU DA ALEGRIA” no dia 12 de outubro, data em que é comemorado oficialmente como o Dia da Criança, onde as famílias foram convidadas a passarem em frente ao Cemeis para reverem os professores, estagiários e demais funcionários e serem homenageados, através de cartazes, banners e diversas lembrancinhas.
Cabe ressaltar que todos os cuidados foram dentro das normas de segurança, mantendo o distanciamento entre os funcionários e a comunidade, prezando sempre pela saúde de todos.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pela equipe de profissionais do Centro Municipal de Educação Infantil Pingo de Amor.
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