INDICAÇÃO Nº 663/2020

INDICAMOS A CONTINUIDADE DO PROGRAMA DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO /MT.


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Márcio Luiz Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de continuidade do programa de controle populacional de cães e gatos no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A presente indicação tem por o objetivo a continuidade do programa de controle populacional de cães e gatos no Município, tendo em vista que o número de animais em situação de rua ou pertencentes à população de baixa renda é muito grande.

Este trabalho de castração deve continuar, uma vez que estes animais multiplicam-se consideravelmente e podem trazer riscos à população como: proliferação de zoonoses diversas, verminoses, micoses e infestações de pulgas e carrapatos, lixos espalhados pelas ruas, acidentes envolvendo veículos e motocicletas, além de acidentes diretamente pelos animais, mordeduras e demais agravos.

Além de submeter estes animais a algumas condições, como: fome, sede e maus tratos.

O Poder Executivo deve incentivar a erradicação deste problema, apoiando programas de conscientização sobre a castração e adoção conscientes.

Ante o exposto, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação da presente Indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2020.
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