
Of. Circular n.º 14/2020-GP       

   Sorriso – MT, em 15 de outubro de 2020.

OFÍCIO ENDEREÇADO AOS VEREADORES MUNICIPAIS.

Assunto: Convite para a Audiência Pública Remota para discutir a LDO 2021.

O Excelentíssimo Senhor Claudio Oliveira, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas, convida Vossa Excelência para a Audiência Pública Remota que irá discutir o projeto da Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) para o exercício financeiro de 2021. 

Que será realizada no dia 20 de outubro de 2020 (terça-feira), às 09:00 horas.

Serão convidados para a audiência Secretários Municipais, a Contadora-Geral do Município, representantes da sociedade civil organizada, para discussão de objetivos e metas das pastas que compõem a Gestão Municipal, detalhando os projetos e ações planejadas para serem desenvolvidas no ano de 2021, a fim de alcançar os objetivos propostos.

A Câmara informa ainda que os convites estão sendo devidamente enviados pelos e-mails cadastrados neste órgão e reiterando pelas todas suas redes sociais. 

A Audiência Pública do dia 20 será transmitida ao vivo pelo canal do Youtube e facebook e a população durante a transmissão poderá acompanhar e enviar sugestões questionamentos pelas plataformas digitais da Casa Legislativa:  www.facebook.com/Camamunicipalsorriso,ouvidoria@sorriso.mt.leg.br,0800-6460440 coord_adm@sorriso.mt.leg.br até às 8 horas do dia 22 de outubro.

Após a discussão da LDO, os parlamentares terão até o dia 22 de outubro para enviar ao relator da peça orçamentária as emendas ao projeto. A previsão é que a matéria seja votada pelos parlamentares em sessão remota dia 26 de outubro de 2020.

Sem mais para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar votos de estima e consideração.

Atenciosamente, 

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente
