REQUERIMENTO N° 245/2020



DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA - MDB, vereadores, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo que a Empresa Energisa faça a substituição do transformador de energia elétrica e dos fios desencapados, na Rua Waldemar Picoli, no Distrito de Caravágio, Município de Sorriso- MT.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores da referida rua estão preocupados com sua própria segurança e com a segurança dos transeuntes da via, tendo em vista que o transformador de energia elétrica é antigo, por diversas oportunidades estourou e pegou fogo, podendo causar acidentes de graves proporções;

Considerando que segundo informações dos moradores, o referido transformador está com barulho e devido ao período chuvoso, as chaves do mesmo caem constantemente, deixando-os sem energia por longos períodos;

Considerando ainda, que os fios condutores de energia elétrica na referida rua estão desencapados e os moradores reivindicam a substituição por fios encapados de todo o cabeamento das linhas de transmissão e distribuição de energia elétrica no local, pois segundo os mesmos, nas demais vias do Distrito já ocorreu a substituição;

Considerando que por serem desencapados, os fios oferecem perigo aos moradores podendo ocorrer acidentes e até morte de pessoas e animais, caso estes se rompam.;

Considerando que empresa deve cumprir com o disposto nas normas regulamentadoras da ANEEL e assim, fornecer um serviço eficiente aos clientes, bem como, prezar pelo atendimento;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da localidade, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2020.
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