
INDICAÇÃO Nº 668/2020
INDICAMOS AUMENTO PARA 2 (DUAS) VEZES POR SEMANA A COLETA DE LIXO DOMÉSTICO E QUE SEJA INSTITUÍDA A COLETA DE LIXO SECO NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACÁCIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de aumento para 2 (duas) vezes por semana a coleta de lixo doméstico e que seja instituída a coleta de lixo seco no Distrito de Caravágio, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que os moradores do referido Distrito estão reclamando que a coleta de lixo doméstico somente uma vez por semana não é suficiente, tendo em vista que os resíduos ficam acumulados em frente as residências gerando mau cheiro e proliferação de larvas;
Considerando que o Distrito de Caravágio não é contemplado com a coleta do lixo seco, os moradores reivindicam que a mesma seja instituída, pois não têm local adequado para o descarte dos resíduos;
Considerando que a coleta de lixo é de extrema importância para a população, bem como, para a preservação do meio ambiente;
Considerando que é responsabilidade do município a instituição de políticas públicas no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de outubro de 2020.
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