INDICAÇÃO Nº 678/2020


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PRAÇA COM PLAYGROUND NO BAIRRO VILA RICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, com copia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade da implantação de praça com playground no bairro Vila Rica no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

O crescimento habitacional, o constante desenvolvimento urbano e a expansão territorial de Sorriso têm ocasionado o surgimento de novos bairros.

O bairro Vila Rica é um residencial novo que faz divisa com os bairros Vila Romana, Green Park e Florais da Mata, sendo que a implantação de uma praça com playground proporcionará momentos de lazer, interação social e qualidade de vida, além de estimular a atividade física das famílias que residem em todos estes bairros.

Ante o exposto, solicitamos o apoio dos nobres colegas em deliberarem favoravelmente a presente indicação.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de novembro de 2020.
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