
INDICAÇÃO Nº 679/2020
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA ÁREA VERDE DO BAIRRO TOPÁZIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal Interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja instalada iluminação pública na área verde do Bairro Topázio, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a iluminação das áreas públicas esta diretamente ligada com a segurança dos munícipes e dos frequentadores das mesmas;

Considerando que na área verde do Bairro Topázio há trilhas para caminhada e não possui iluminação pública;



Considerando que com a instalação de iluminação pública na referida área verde, permitirá também o lazer noturno e manterá o local seguro;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores e frequentadores da localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de novembro de 2020.
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