

MOÇÃO Nº 80/2020



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para os Bombeiros Militares e Bombeiros Aeródromos que realizam o trabalho de captura de polinizadoras/abelhas em parceria com o Programa Vitamel no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Programa Vitamel é um dos programas desenvolvidos pela Prefeitura de Sorriso, através da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e que vem contribuindo para a mudança de padrões e sedimentação da cultura da sustentabilidade no município;

Considerando que antigamente os bombeiros realizavam a retirada e descarte das abelhas na sede do nosso município. Com o desenvolvimento do programa Vitamel em Sorriso o 10° Cia Independente de Bombeiros Militar de Sorriso foi parceiro e através do MAJ BM WEBER DIONÍSIO BATISTA JÚNIOR ordenou a todos os militares para realizarem treinamento em captura de abelhas, e que atualmente removem de forma segura as colmeias e realizam doações para os pequenos produtores da agricultura familiar;

Considerando que a apicultura é uma atividade essencial para o equilíbrio e sustentabilidade do meio ambiente.  Criar abelhas é de suma importância para a agricultura pela efetiva polinização, que, por sua vez, provoca um significativo aumento na produção agrícola. A cada quilo de subproduto apícola, a polinização incrementa outros 15 quilos de alimentos. Nesse sentido, sem a existência de abelhas, seria impossível a sobrevivência do ser humano;

Considerando que o munícipio vem desenvolvendo um belíssimo, incentivando os produtores a criar abelhas, produzir mel, própolis e outros subprodutos, fortalecendo a apicultura como atividade econômica sustentável, preservando o meio ambiente e priorizando a agricultura familiar em parceria com o agronegócio.

O objetivo do programa Vitamel é sensibilizar a sociedade sobre a importância de se respeitar as abelhas que produzem um alimento tão nutritivo com ação antioxidante, antibacteriana, antisséptica, anti-inflamatória e antibiótica natural, além de apresentar alguns compostos que auxiliam no mecanismo da cicatrização.

Através do Programa Vitamel e a parceira essencial com o Corpo de Bombeiros Militares e Aeródromos que realizam a captura das abelhas da cidade, preservando as colmeias, colaborando com o meio ambiente e agindo em favor da saúde da população. 

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa dos Bombeiros Militares e Aeródromos que em favor da comunidade se dispuseram a realizar esse belíssimo trabalho no município de Sorriso que beneficiam a população em geral, assim homenageamos:

BOMBEIROS MILITARES:
· MAJ BM WEBER DIONÍSIO BATISTA JÚNIOR
· CAP BM ERALDO DAS NEVES MOURA
· 1º TEN BM DANIEL ALVES DE MOURA SILVA
· ST BM GILMAR GONÇALVES DA SILVA
· 3º SGT BM APRIGIO RAIMUNDO JUSTO SOUSA
· SD BM FERNANDA CAROLINA MAIA MENEGHEL 
· SD BM NIKU NELSON LIMA ANTONIETTI

BOMBEIROS AERÓDROMO:
· BA EVERTON DO PRADO
· BA MANUEL ALBERTO MARTINS FIGUEIREDO


                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de novembro de 2020.




MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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