INDICAÇÃO N° 688/2020
INDICAMOS O FORNECIMENTO DO MEDICAMENTO HOMEOPÁTICO CHINA OFFICINALIS CH30 CONTRA A DENGUE, PARA O IFMT- CAMPUS SORRISO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de fornecimento do medicamento homeopático China Officinalis CH30 contra a dengue, para o IFMT- Campus Sorriso, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);  

                                Considerando que na Constituição Federal estabelece em seu Artigo 196, que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;
Considerando que o IFMT-Campus Sorriso, possui dezenas de funcionários e inúmeros alunos;

Considerando que estamos no período das chuvas, onde os números de casos da dengue aumentam;

Considerando que a principal vantagem é o uso da fórmula para a profilaxia, e a prevenção. Antes mesmo de a pessoa ser picada pelo mosquito Aedes aegypti e contrair o vírus da dengue, ela recebe uma dose única via oral com apenas duas gotas no posto de saúde do município;
Considerando que o referido medicamento protege o organismo contra as reações mais graves da dengue e previne as complicações mais graves como as hemorragias e até mesmo a morte; 

Considerando que é uma reivindicação do IFMT-Campus Sorriso.
.
   Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Novembro de 2020.
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