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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE FESTIVAIS DE MÚSICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO.                                                       
                                                                                                               
MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB E TOCO BAGGIO – PSDB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da realização de festivais de música no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que os Festivais de Musica é um pedido de nossa comunidade bem como da classe artística; 

Considerando que com os Festivais Musicais estaremos valorizando nossos artistas locais e proporcionando momentos agradáveis aos nossos munícipes;
 
                       Considerando que o intuito dessa indicação é valorizar os artistas locais e dar mais atenção para a cultura de nosso município.

                       Considerando que o Departamento de Cultura de Sorriso vem crescendo e temos grandes artistas locais, os festivais musicais além de valorizar os artistas estará proporcionando momentos de lazer aos munícipes. 

Sorriso é um celeiro de novos talentos, sendo assim a ideia é proporcionar assistência adequada a essa classe que tanto cresce em nosso município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de Novembro de 2020.
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