INDICAÇÃO N° 690/2020


INDICAMOS A COBERTURA DO PARQUINHO INFANTIL, RECUPERAÇÃO DAS PORTAS DAS SALAS DE AULA, IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA E CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, MUNICÍPIO DE SORRISO.                                                       
                                                                                                               
[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSDB E TOCO BAGGIO – PSDB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Emilio Brandão Júnior, Secretário Municipal interino de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar a cobertura do parquinho infantil, recuperação das portas das salas de aula, implantação de iluminação pública e construção de calçada na Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro, município de Sorriso.                                                       


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes esta localizada no Assentamento Jonas Pinheiro e atende os alunos locais. 

Considerando que o parque infantil não possui cobertura o que dificulta a utilização dos alunos tendo em vista o sol e a chuva que são prejudiciais;

Considerando a necessidade da manutenção dos bens públicos para preservar as características físicas e de usabilidade da edificação, solicitamos a recuperação das portas das salas de aula;

Considerando ainda a necessidade da implantação de iluminação pública e calçada em torno da Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, tendo em vista que estaremos proporcionando serviço público de qualidade e acessibilidade aos nossos munícipes. 
                                                
Considerando que esta indicação é importante para recuperar a capacidade funcional da edificação da escola, a fim de atender às necessidades, principalmente a segurança dos seus alunos, professores e funcionários;


Considerando que esta é uma reivindicação da população do Assentamento Jonas Pinheiro. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de Novembro de 2020.
	


MARLON ZANELLA
Vereador MDB

ACÁCIO AMBROSINI                                                   DIRCEU ZANATTA
Vereador PATRIOTA                                                          Vereador MDB



DAMIANI DA TV                                                               TOCO BAGGIO
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