REQUERIMENTO N° 259/2020


DAMIANI NA TV – PSDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Exma. Sra. Janaina Greyce Riva Fagundes, Exmo. Sr. Ederson Dal Molin, Exmo. Sr. Dr. João José de Matos, Exmo. Sr. Carlo Avallone Junior e Exmo. Sr. Wilson Santos, Deputados Estaduais de Mato Grosso, requerendo a adoção de medidas para retomada da obra de construção do Centro Estadual de Educação Profissional e Tecnológica do Estado de Mato Grosso – CEPROTEC, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as escolas são instituições imprescindíveis para o desenvolvimento e para o bem-estar das pessoas, das organizações e das sociedades, pois é nas escolas que a grande maioria das crianças e dos jovens aprendem uma diversidade de conhecimentos e competências que dificilmente poderão aprender noutros contextos. Por isso mesmo elas têm que desempenhar um papel fundamental e insubstituível na consolidação das sociedades democráticas baseadas no conhecimento, na justiça social, na igualdade, na solidariedade e em princípios sociais e éticos irrepreensíveis.

Considerando que as escolas técnicas têm importância fundamental para o futuro da juventude, pois por meio dos cursos oferecidos, podem qualificar o jovem de modo que consiga o primeiro emprego.

Considerando que os cursos técnicos profissionalizantes aceleram a entrada do aluno no mercado de trabalho e prepara-o para lidar com uma sociedade desenvolvida tecnologicamente.

Considerando que as obras do Ceprotec de Sorriso encontram-se paralisadas deixando de atender milhares de alunos na formação profissional com cursos que irão beneficiá-los, beneficiar o município e toda a região. 

Considerando que a referida escola é uma perspectiva de avanço no ensino para o município, socializa o conhecimento, promovendo o pleno desenvolvimento dos jovens como cidadãos.

Considerando que a conclusão das obras é decisiva para que os jovens do município, pois fará toda a diferença no futuro profissional e familiar destes, motivo pelo qual, faz-se necessário o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Dezembro de 2020.
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