REQUERIMENTO Nº 263/2020


MARLON ZANELLA - MDB, ACÁCIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI DA TV – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Gentil Antonio Bavaresco, Diretor Presidente da APASI Concessionária, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal. Requerer a instalação de sinalizações verticais identificando o trânsito de ciclistas no perímetro do ANEL VIÁRIO DE SORRISO, entre a Praça de Pedágio MT-242 e o trevo de acesso à BR-163, no Município Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da instalação de sinalizações verticais identificando que o local é muito utilizado pelos Ciclistas na pratica do esporte para buscar lazer, saúde e/ou treinamentos para participar de competições. 

Considerando que o ciclismo e muito praticado pela população de Sorriso e que a cada dia aumenta o número de pessoas adeptas, atualmente existem um grande número de praticantes que utilizam o Anel Viário de Sorriso em todos os horários, porém, o maior número de ciclistas transitam no período noturno, assim é de suma importância a instalação da sinalização orientando e informando aos motoristas que no perímetro existe um grande fluxo de ciclistas.
 
Considerando a realização do presente requerimento pela Concessionária APASI como fundamental para melhorar a orientação e segurança do trânsito de bicicletas no perímetro do Anel Viário de Sorriso/MT.
 
                         Considerando que este requerimento é uma reivindicação dos diversos grupos de pedal e de toda a população de Sorriso que praticam o ciclismo, alcançando não só os praticantes do ciclismo na sua forma esportiva como a população em geral que circulam de bicicleta no perímetro do anel viário de Sorriso, o que proporcionará mais segurança aos ciclistas. 
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de Dezembro de 2020.
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