INDICAÇÃO N° 699/2020

INDICAMOS A MANUTENÇÃO NA ESQUINA DAS RUAS LOUSIANA E ALEXANDRIA, FECHANDO UM BURACO QUE SE ENCONTRA ABERTO NESTA LOCALIDADE, NO BAIRRO JARDIM TROPICAL, MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, FÁBIO GAVASSO – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB,  MAURICIO GOMES - PSB, ACÁCIO AMBROSINI - PATRIOTA, MARLON ZANELLA - MDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal Adjunto de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de manutenção na esquina das Ruas Lousiana e Alexandria, fechando um buraco que se encontra aberto nesta localidade, no Bairro Jardim Tropical, Munícipio de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando 	que a população que reside no bairro supracitado fez denúncia via Ouvidoria desta Casa de Leis de que o perigo é eminente e que muitos caminhões precisam passar pela via e correm perigo de uma roda entrar no tal buraco e desequilibrar o mesmo, ocasionando um acidente;

Considerando que está muito perigoso pois, por esta via passam muitos carros e motos e crianças brincando e não a visibilidade do mesmo devido o mato que cresceu ao redor, como mostram as fotos anexas;
 
Tendo em vista que esta é uma reinvindicação dos moradores do bairro, via Ouvidoria desta Casa de Leis.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 02 de dezembro de 2020.
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