INDICAÇÃO N° 701/2020



INDICAMOS QUE SEJA IMPLANTADO UM CENTRO DE IMAGENS MUNICIPAL PARA ATENDER AOS USUÁRIOS DA SAÚDE PÚBLICA.



DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, DIRCEU ZANATTA – MDB e MARLON ZANELLA - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja implantado um centro de Imagens municipal para atender aos usuários da saúde pública.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que os cuidados com a saúde passam também, por exames de imagens, sendo estes de extrema importância para facilitar o diagnóstico de doenças e o acompanhamento de tratamentos, bem como na investigação na área de Saúde;

Considerando que referidos exames são precisos e atuam como ponto de partida para um atendimento e tratamento médico eficiente, pois sua precisão é uma forte aliada na nobre tarefa de oferecer o melhor tratamento aos pacientes;

Considerando que com a implantação de um Centro de Imagens municipal, diminuirá de forma considerável a fila dos pacientes que aguardam pela realização desses exames, pois muitos deles aguardam por meses e até por anos;
Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de dezembro de 2020.
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