PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 72/2020


Data: 03 de dezembro de 2020


Concede Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Luciano Silles


MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Luciano Silles.

[bookmark: _GoBack]Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 03 de dezembro de 2020.




MARLON ZANELLA
Vereador MDB



	ACACIO AMBROSINI
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	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	TOCO BAGGIO                                                                   Vereador PSDB

	DAMIANI NA TV
Vereador PSDB

	CLAUDIO OLIVEIRA                                                                   Vereador PL


	BRUNO DELGADO
Vereador PL
	PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB
	FÁBIO GAVASSO
Vereador PTB

	PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB

	
	
	MAURICIO GOMES
Vereador PSB





CURRICULUM VITAE

  
Luciano Silles Dias, brasileiro, união estável, advogado, nascido em 02 de junho de 1976, na cidade de Monte Castelo/SP, filho de Otávio Dias e Marlene Silles Dias. Residente e domiciliado na Cidade de Sorriso há 20 anos.

Recém Graduado no Curso de Direito e devidamente inscrito na Ordem dos Advogados do Brasil, veio conhecer a região norte do Estado de Mato Grosso, e assim decidiu viver em Sorriso por entender que era uma cidade com grande desenvolvimento oportunizando o início do exercício profissional como advogado.

E desta forma, no dia 19 de março de 2000, veio com a esposa a Sra. Cristiane Aparecida Cardoso Dias, residir na cidade de Sorriso/MT e inicio a sua vida profissional. Em 2004 nasceu sua Filha Giovana Vitória Silles Dias e no ano 2006 sua esposa faleceu motivado por um câncer. Desde então Luciano encarou às dificuldades, vencendo-as, criou a filha sozinho hoje com 16 anos.

Além da sua profissão, Luciano participou de inúmeros trabalhos sociais desde que chegou na cidade de Sorriso/MT.

No ano de 2000 entrou para o Rotaract Club, o qual permaneceu por 03 anos. Foi Membro do Moto Club Lobo Guara de Sorriso, ajudou a organizar dois Encontros em nossa cidade no Centro de Eventos de Sorriso (2014 e 2015) com arrecadação de alimentos para entidades de nosso Município e também participou ativamente na campanha de arrecadação de alimentos do Natal da Antiga Band Sorriso.

Luciano também envolvido com o esporte de Sorriso, principalmente o ciclista, coordena a organização do “RIDE”, grande evento de ciclismo beneficente que faz doações para entidades do município. Em 2018 o RIDE fez doações de 12 bicicletas e 01 computador para a Mãezinha do Céu. Em 2019 foram destinados o percentual de 20% líquido do valor das inscrições ao Hospital Regional de Sorriso, mediante aquisição e doação de 32 cadeiras e 01 refrigerador para o refeitório; 01 câmara-fria e 01 freezer horizontal para a cozinha, além das pinturas e reforma completa dos banheiros de 02 alas pediátricas.

Esse ano de 2020, com a pandemia foi impossível realizar o RIDE que foi transferido para 2021, a coordenação do evento com o Luciano Silles a frente, fará doação de 20% liquido do valor das inscrições para a Apae de Sorriso.

Por conhecer e admirar a história da família, por todo o caminho que percorreu até aqui, entre dificuldades e vitórias, concedemos merecidamente este título ao Senhor Luciano Silles Dias, cidadão, com relevantes serviços prestados em prol da sociedade Sorrisense. Parabéns pelo trabalho realizado. São pessoas assim que deixam suas marcas junto à sociedade, colaborando com o crescimento e o desenvolvimento da cidade, através da sua participação efetiva em momentos importantes para melhoria local e colaborando para o bem estar da comunidade.

Frente a estas razões, entendemos que o mesmo é merecedor da presente honraria.

    
  Sorriso/MT, 09 de dezembro de 2020.

