

PROJETO DE LEI Nº 93/2020


Data: 11 de dezembro de 2020


Dispõe sobre a denominação da Ciclovia localizado na Avenida Blumenau, em Sorriso - MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, CLAUDIO OLIVEIRA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Genoíno Spenassatto”, a ciclovia localizada na Avenida Blumenau, na cidade de Sorriso - MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de dezembro de 2020.
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JUSTIFICATIVA



	Esta denominação é um reconhecimento ao senhor Genoíno Spenassatto, nascido em 29/03/1937, na cidade de Marau (SC), casado com a senhora Jovelina Spenassatto e tinha como profissão Agricultor.

	A história do Senhor Genoíno Spenassatto, se confunde com a dos outros desbravadores do sul do país, que atraídos pela oferta de trabalho desembarcaram neste estado, mesmo em condições totalmente adversas.

A convite de amigos a família Spenassatto resolveu em 1975 conhecer a cidade de Sorriso e o que mais impressionou foi a geografia da região. “As terras eram muito lindas, como éramos jovens e tínhamos muita garra, viemos desbravar o cerrado e fomos muito felizes” resume o pioneiro.

Sempre com visão de empreendedor, ao desembarcar em Sorriso, viu que no setor da agricultura, uma grande possibilidade de crescimento e com o apoio da família, conseguiu desenvolver sua atividade com sucesso.

O senhor Genoíno Spenassatto, é tratado como pioneiro na região, sendo um grande exemplo de determinação e capacidade de transformar desafios em oportunidade para crescimento, passando esses valores aos filhos e as pessoas que com ele convivem.

Catarinense de origem, mas Sorrisense de coração, Genoíno Spenassatto escolheu Sorriso para viver com a sua família, crescer e propiciar todas suas realizações neste município.




