INDICAÇÃO Nº 02/2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA PARA INCENTIVAR À DESTINAÇÃO DE PARTE DO IMPOSTO DE RENDA PARA O FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE, QUE ATENDE INSTITUIÇÕES NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Governo e Fazenda, versando sobre a necessidade de realização de campanha para incentivar à destinação de parte do imposto de renda para o Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, que atende instituições no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A campanha visa estimular os contribuintes a participarem de uma corrente do bem em prol de projetos que atendam o público infantojuvenil. O contribuinte do imposto de renda pode ajudar a construir o futuro de crianças e adolescentes atendidos por esses projetos no Município.

A campanha deverá conscientizar a população e os empresários sobre a possibilidade de realizar a doação ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.

No ato do preenchimento da declaração do imposto de renda, o contribuinte pode destinar parte do imposto devido ao Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente que é gerido pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente.

Esse incentivo do Poder Executivo é de grande valia, uma vez que estes recursos que são direcionados ao fundo são revertidos para as crianças e adolescentes do Município, através de entidades que efetivamente fazem a diferença na vida das nossas crianças e adolescentes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de janeiro de 2021.
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