INDICAÇÃO N° 05/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM LABORATÓRIO MUNICIPAL DE ANÁLISES CLÍNICAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um laboratório de análises clínicas, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a demanda de exames laboratoriais no município é demasiadamente grande e os laboratórios que prestam serviços suprem a necessidade dos pacientes, os quais muitas vezes são obrigados a aguardar para realizar exames considerados simples;
 
Considerando que a contratação de laboratórios da rede privada, para a prestação do serviço público possui alto custo para os cofres municipais, sendo que com a implantação de um laboratório municipal reduzirá custos e filas;

Considerando que com a implantação de um laboratório municipal ampliar-se-á o atendimento aos pacientes que buscam tratamento médico público, facilitando o acesso da população à realização de exames, bem como, agilizará os procedimentos de análises e comunicação dos resultados.

Desse modo, faz-se imprescindível a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de janeiro 2021.
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