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INDICAMOS QUE SEJAM INCLUSOS EM NOSSO PLANO MUNICIPAL, NA SEGUNDA FASE DA VACINAÇÃO DO COVID 19 SEGUINDO PLANO NACIONAL DE VACINAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE  JUNTAMENTE COM OS IDOSOS DE 60 A 74 ANOS DE IDADE OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO .


ZÉ DA PANTANAL – MDB  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e às Secretaria Municipais de Administração, de Saúde e Saneamento e de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado no Município nesta segunda fase de vacinação do COVID 19 os profissionais da Área de Educação. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que no dia 11 de março, a Organização Mundial da Saúde (OMS) declarou que o mundo estava diante de uma pandemia de um vírus da família do Coronavírus, que provocava a doença Covid -19 e como resultado, as pessoas foram obrigadas a mudarem as suas rotinas, adquirirem novos hábitos;

Considerando que no contexto da pandemia existe um temor maior, por parte dos familiares, principalmente na área infantil onde atuam os educadores de que haja uma contaminação devido ao contato direto com os alunos, considerando que estes profissionais devem ser tratados como trabalhadores da “ linha de frente’’;

Considerando  que quando as escolas e outros centros educacionais foram fechados para evitar a propagação do vírus , os pais foram diretamente prejudicados, pois necessitavam trabalhar e continuar sua rotina de vida normal;

Considerando que as escolas são insubstituíveis, pedimos que priorizem os professores nesta segunda fase, e não como prevê o plano nacional de imunização que seria na fase quatro de vacinação a última antes da população geral. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de janeiro de 2021.





ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB



	RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB
	DAMIANI DA TV
Vereador PSDB

	
IAGO MELLA
Vereador Podemos
	
CELSO KOZAK
Vereador PSDB




