INDICAÇÃO N° 011/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REPETIDORES DE SINAL DE TELEFONIA E INTERNET, MANUTENÇÃO DAS RUAS, IMPLANTAÇÃO DE PLACAS NOMINATIVAS E DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS E COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DAS RUAS DO BAIRRO INDUSTRIAL LEONEL BEDIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO- Progressistas e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a implantação de repetidores de sinal de telefonia e internet, manutenção das ruas, implantação de placas nominativas, de identificação das ruas e placas de sinalização de trânsito nas ruas do bairro Industrial Leonel Bedin, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Faz-se necessária a presente indicação, em virtude da má prestação de serviço e dificuldade de acesso aos meios de comunicação como telefonia fixa, móvel e internet, no bairro Industrial Leonel Bedin situado distante do centro do Município de Sorriso/MT.

O acesso à comunicação é direito de todos, e atualmente, possui grande influência na vida cotidiana dos moradores desta Cidade, eis que serviços de internet e telefonia são, em diversos casos, a única forma de desenvolvimento do trabalho em diversos segmentos do mercado. 

Considerando que a falta de identificação das ruas está prejudicando os empresários;

Considerando que outros profissionais que precisam se locomover nas ruas do bairro, também encontram dificuldades, devido a ausência das placas que indicam os nomes das ruas, o que acaba sendo um transtorno, uma perda de tempo para quem precisa achar um endereço no bairro e manutenção das ruas com as chuvas, há existência de vários buracos que dificultam o acesso ao bairro;

Considerando que a sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários;




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de janeiro de 2020.
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