INDICAÇÃO Nº 14/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA DE PEDESTRE NA RUA CASTELO BRANCO, PRÓXIMO AO PRÉDIO DA EDUCAÇÃO INFANTIL DA ESCOLA VINÍCIUS DE MORAIS, BAIRRO BELA VISTA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO – Progressistas e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal ao Senhor Milton Geller, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada de pedestre na Rua Castelo Branco, próximo ao Prédio da Educação Infantil da Escola Vinícius de Morais, Bairro Bela Vista no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Vinícius de Moraes atende atualmente aproximadamente 800 (oitocentos) alunos, distribuídos entre as turmas da Educação Infantil até o Ensino Médio;

Considerando que nesta localidade ocorre um grande fluxo de carros, motos, bicicletas e muitos pedestres, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos, causando constantes congestionamentos nos dias letivos, o que prejudica ainda mais o trânsito na localidade e traz grandes riscos ás crianças que estudam na referida Escola;

Considerando que o objetivo desta propositura é garantir mais segurança para os alunos e toda população que utiliza a via, que além de melhorar o tráfego de veículos, irá facilitar a entrada e saída dos estudantes;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos alunos, professores, funcionários e pais de alunos da Escola supracitada, contamos com a sensibilidade do executivo para atender esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de janeiro de 2021.
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