INDICAÇÃO Nº 19/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BICICLETÁRIOS NA CICLOVIA LOCALIZADA NA AVENIDA BLUMENAU, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Gerson Bicego, Vice-Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de bicicletários na ciclovia localizada na Avenida Blumenau, no Município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

A ciclovia implantada ao longo da Avenida Blumenau está sendo muito frequentada por ciclistas para o lazer, prática esportiva ou como meio de transporte alternativo.

Por esse motivo, a instalação dos equipamentos como alternativa segura de estacionamento para quem se utiliza das bicicletas, torna-se necessária para proporcionar um local adequado para os usuários deixarem suas bicicletas, incentivando a população a usar o meio cada vez mais para se locomover.

A instalação de bicicletários em trechos estratégicos da ciclovia vai beneficiar adultos e crianças, além de contribuir com a mobilidade no trânsito, incentivando a prática esportiva e lazer saudável.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de janeiro de 2021.
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