REQUERIMENTO N° 03/2021



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário Saúde do Estado de Mato Grosso, requerendo que seja contratado médico na especialidade nefrologista pediátrico para o Hospital Regional de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o nefropediatra é o médico especializado em tratar e prevenir doenças renais na infância, estuda suas funções e doenças;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende 15 municípios e não tem em seu quadro médico na especialidade nefropediatra e nos casos em que é necessário o atendimento nessa especialidade, as crianças são encaminhadas para a Capital Cuiabá;

Considerando que os pacientes advém de famílias carentes, as quais passam por dificuldades ao terem que permanecer na Capital Cuiabá, pois não possuem condições financeiras para arcar com hospedagem, alimentação e transporte;

[bookmark: _GoBack]Considerando a grande quantidade de municípios que são atendidos pelo Hospital Regional de Sorriso, há demanda para contratação do especialista nefropediatra;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2021.
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