INDICAÇÃO Nº 20/2021
INDICAMOS AO PODER PÍBLICO MUNICIPAL PARA QUE SEJAM TOMADAS TODAS MEDIDAS CABÍVEIS PARA ENTREGA DOS TÍTULOS RESIDENCIAIS PARA OS MORADORES DOS BAIRROS NOVA ALIANÇA I E BAIRRO NOVA ALIANÇA II, MUNICIPIO DE SORRISO/MT 
WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Administração e de Governo, versando sobre a necessidade de tomada das medidas cabíveis para entrega dos títulos residenciais aos moradores dos Bairros Nova Aliança I e Nova Aliança II, Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que cumpre a função social;

Considerando que os moradores já estão lá a mais de 10 anos. 
Considerando que é o meio mais adequado para suprir as demandas de segurança jurídica;
Considerando que, além de fornecer um documento de reconhecimento de moradia, a iniciativa dá legitimidade do patrimônio dos moradores;
Considerando que a existência da vulnerabilidade, ficando propício a acontecerem invasões nas casas. Com os títulos, os moradores têm como comprovar efetivamente, que são os donos dos imóveis;
Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores dos bairros em referência.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de janeiro de 2021.
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Vereador Progressistas

