REQUERIMENTO N° 10/2021
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DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Rodrigo Frantz, Presidente do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, requerendo seja adquirida doses da vacina contra a covid-19, para imunização da população do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante da corrida mundial pela vacinação, especialistas ressaltam a importância da imunização, devendo a vacina ser distribuída de modo igualitário;

Considerando que o Plano Nacional de Operacionalização da vacina contra a covid-19. Elaborado pelo Ministério da Saúde, prevê quatro grupos prioritários que somam 50 milhões de pessoas, o que vai demandar 108,3 milhões de doses de vacina, já incluindo 5% de perdas, uma vez que cada pessoa deve tomar duas doses em um intervalo de 14 dias entre a primeira e a segunda injeção;

Considerando que o município de Sorriso recebeu apenas 726 doses da vacina, as quais foram usadas para imunizar os profissionais da saúde que estão na linha de frente no combate à Covid-19, com expectativa de que recebimento de mais 725 para a aplicação da segunda dose nos pacientes;

Considerando que a quantidade de vacinas recebidas pelo município é ínfima diante do número de habitantes e dos grupos prioritários que necessitam da imunização;

Considerando que a saúde é direito de todos, garantido pela CF/88, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de fevereiro de 2021.
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