INDICAÇÃO N° 39//2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO BANCO DE LEITE HUMANO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja implantado o Banco de Leite Humano no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso, através da Lei Municipal nº 1.169/2003, criou o Banco Municipal de Leite Humano no Município de Sorriso, sendo que referida lei ressalta a importância dos bancos de leite humano na garantia do aleitamento materno;

Considerando que com a implantação do banco de leite humano, poderão ser atendidas crianças recém-nascidas, daquelas mães que não tiveram ou deixaram de produzir o próprio leite;

Considerando que a amamentação até os 06 meses de vida é essencial, conforme estudos da Organização Mundial de Saúde (OMS) e pode ser prolongada até os 24 meses;

Considerando que é de suma importância o fornecimento do leite materno para a saúde dos bebês no seu desenvolvimento inicial, constituindo-se uma fonte de nutrientes em proporções satisfatórias no crescimento e desenvolvimento destes e tem papel significativo na redução da morbimortalidade infantil;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a implantação do Banco de Leite Humano no município trará muitos benefícios a sociedade e melhor qualidade de vida para as crianças nos seus primeiros seis meses, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de fevereiro de 2021.
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