REQUERIMENTO N° 13/2021



[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, requerendo informações acerca do envio, pelo Governo Federal, dos medicamentos para o tratamento da hanseníase para o Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Estado de Mato Grosso é o segundo estado que mais notifica casos de hanseníase no país, tendo registrado 33.104 novos casos de hanseníase nos últimos 10 anos. Os dados são do Sistema de Informação de Agravos e Notificação (Sinan), que pertence ao Ministério da Saúde e levam em consideração o período de 2010 e 2020;

Considerando que a hanseníase é uma infecção crônica causada por uma bactéria chamada Mycobacterium leprae ou bacilo de Hansen, que apresenta um tropismo incomparável pelos nervos periféricos, pele e mucosas do trato respiratório superior;

Considerando que há reclamações de pacientes que os novos casos de hanseníase notificados no município de Sorriso não estão sendo assistidos por falta de medicação, atrasando o início do tratamento;

 Considerando que o tratamento da hanseníase é gratuito e fornecido pelo Sistema Único de Saúde (SUS), variando de seis meses nas formas paucibacilares a um ano nos multibacilares, podendo ser prorrogado ou feita a substituição da medicação em casos especiais;

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2021.
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Vereador PSDB
