INDICAÇÃO N° 45/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CORREÇÃO, ILUMINAÇÃO E SINALIZAÇÃO DA ROTATÓRIA LOCALIZADA NA PERIMETRAL NOROESTE COM CRUZAMENTO NA AVENIDA DOS IMIGRANTES NO BAIRRO FLORAIS DA MATA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA -Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO - Progressistas, ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de correção, iluminação e sinalização da rotatória localizada na Perimetral Noroeste com cruzamento na Avenida dos Imigrantes no Bairro Florais da Mata, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que a tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres, em vista que anoite é muito perigoso, escuro, pelo fato do qual não há iluminação, sinalização e pelo formato da rotatória ser inadequado acaba dificultando a locomoção dos motoristas que por ali passam e que já causou acidentes;;

Considerando que os moradores reivindicam a instalação, visando prevenir acidentes, isso porque, os condutores que transitam na referida rua, não estão respeitando o limite de velocidade;

Considerando que, a propositura é uma solicitação dos munícipes que por ali transitam;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de fevereiro de 2021.
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