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WANDERLEY PAULO – Progressistas, JANE DELALIBERA – PL e ACACIO AMBROSINI – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem ao Exmo. Senhor Presidente da República, Jair Messias Bolsonaro, à Ministra da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Exma. Senhora Teresa Cristina, aos Senadores da República, Exmo. Senhor Carlos Favaro, Exmo. Senhor Wellington Fagundes e Exmo. Senhor Jayme Campos, ao Deputados Federal, Exmo. Neri Geller, ao Governador de Mato Grosso, Exmo. Mauro Mendes, ao representante do INCRA SR13, ao representante da Secretaria de Estado de Agricultura Familiar, ao IBAMA (Instituto Brasileiro de Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis), à SEMA (Secretaria do Estado do Meio Ambiente), requerendo a celeridade nos processos de demarcação da área de reserva legal a ser definida nos projetos de Assentamento Jonas Pinheiro e Alto Celeste.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os assentamentos estão embargados por falta de reserva legal;

Considerando que houve avanços de incentivos de demarcação de área com cerca de 7000 hectares a ser destacada do parque do Rio Ronuro para ser averbada como área de reserva legal dos assentamentos Jonas Pinheiro e equalizando o passivo ambiental;

Considerando a necessidade de regulamentação para que os assentados possam ter direito ao crédito e a titulação dos seus lotes, sendo este um anseio de todos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2021.
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