REQUERIMENTO N° 15/2021



[bookmark: _GoBack]                                                                 MARLON ZANELLA – MDB e JANE DELALIBERA – PL, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Riberto Barbanera, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Carlos André da Silva, Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo que a ENERGISA realize a instalação de energia com rede trifásica para o Assentamento Jonas Pinheiro, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o assentamento Jonas Pinheiro tem grande relevância para com o munícipio e é responsável por grande parte das produções da agricultura familiar do munícipio de Sorriso.

Considerando o aumento da irrigação para as produções no Assentamento Jonas Pinheiro destacamos a necessidade da instalação da Energia trifásica para a sustentação das irrigações.
Considerando que o sistema trifásico é a forma mais eficiente de distribuir energia elétrica a longas distâncias e é o sistema que permite que grandes equipamentos industriais operem com mais eficiência.
Considerando que a disponibilização da energia com rede trifásica para o Assentamento Jonas Pinheiro irá contribuir muito para a sequência das produções que já vem sendo desenvolvidas bem como para a sua ampliação e qualificação.

Considerando que o referido requerimento é uma reivindicação dos consumidores do 
Assentamento Jonas Pinheiro, solicitamos à esta empresa que seja instalado Energia trifásica no mesmo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de fevereiro de 2021.
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