REQUERIMENTO Nº 21/2021


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Silvio Fávero, Deputado Estadual de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Gilberto Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar, para aquisição de equipamentos de fonoaudiologia e fisioterapia para o Centro de Reabilitação Renascer no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVA

O presente requerimento tem por objetivo solicitar a Vossa Excelência, recursos financeiros a serem utilizados na aquisição de equipamentos para a sala de fonoaudiologia e fisioterapia na Unidade de atendimento Centro de Reabilitação Renascer.

O Centro de Reabilitação Renascer de Sorriso é uma unidade da Atenção Especializada, visando o trabalho na reabilitação ambulatorial e domiciliar de pessoas com algum tipo de comorbidade física, tais como fraturas, luxações, patologias respiratórias e ou deficiência física/mental. A unidade é composta por quatorze fisioterapeutas, dois fonoaudiólogos, um enfermeiro e um assistente social.

A referida Unidade de Serviço vem realizando um trabalho significativo com a população, atendendo cerca de mil pacientes mensalmente, atendendo as necessidades de apoio para conseguir uma vida emancipada e com qualidade.
Considerando a importância da Unidade em questão e o relevante serviço que presta é justo tal solicitação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de fevereiro de 2021.
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