REQUERIMENTO Nº 22/2021


IAGO MELLA – Podemos, DIOGO KRIGER -PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silvio Fávero, Deputado Estadual de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e à Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar para aquisição de armamento, 04 (quatro) motocicletas e 01 (um) veículo USV, Modelo SW4 ou Trailblazer para o 12º Batalhão da Policia Militar de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA
     
O presente requerimento que encaminhamos é amparado na redução de 50% nos índices de criminalidade durante a atuação da ROCAM (Ronda Ostensiva com Apoio de Motocicletas no ano de 2017). Os dados são da Coordenadoria de Estatística e Análise Criminal da Secretaria de Estado de Segurança Pública (SESP).

Situado na região central de Mato Grosso, o município de Sorriso está entre as dez maiores cidades do Estado e sua população está estimada em 92.769 mil habitantes. Diante dessa informação, sabemos que a complexidade do trânsito impacta na rapidez do atendimento, e a baixa velocidade de deslocamento provocada pelo excesso de veículos favorece a ocorrência de delitos. Diante disso a Polícia Militar criou o programa de policiamento com motocicletas que, com base na inteligência policial, é empregada principalmente nas grandes cidades.

A presença efetiva nas ruas, inclusive próxima das escolas, fez cair à violência na cidade que diante da retirada da ROCAM voltou a sentir-se insegura por conta da ausência do serviço que conduzia a Polícia Militar até locais de difícil acesso, onde as viaturas não têm condições de chegar.

De acordo com a justificativa, trata-se de uma solicitação feita pelos munícipes aos legisladores, sinalizando a necessidade de retomar o serviço da ROCAM, bem como solicitar através deste Requerimento, quatro motocicletas, armamento e um Veículo USV. Sendo de extrema necessidade para que o policiamento de nosso município garanta mais segurança e tranquilidade em nossa cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de fevereiro de 2021.
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