INDICAÇÃO N° 54/2021


INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA SÃO LUCAS, NAS PROXIMIDADES DO CEMEIS CAMINHO DO SABER, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
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DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade, na Rua São Lucas, nas proximidades do Cemeis Caminho do Saber, no Bairro Jardim Primavera, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua São Lucas no trecho entre a Perimetral Sudoeste e Av. Tancredo Neves, há diversos comércios, bem como residências, com grande fluxo de veículos e motocicletas, que empregam alta velocidade na via;

Considerando que no referido trecho da via também há trafego de ciclistas, pedestres e não possui nenhum redutor de velocidade, tornando a via perigosa;

Considerando que na esquina com a Rua Floriano Peixoto, encontra-se o Cemeis Caminho do Saber, que atende crianças do Bairro Jardim Primavera e bairros circunvizinhos, onde pais necessitam atravessar a via para deixar seus filhos na unidade escolar;

Considerando que devido a alta velocidade empregada na via naquele trecho, os pais e  moradores estão temerosos sobre o risco de acidentes;

Considerando que a instalação de redutor de velocidade na via proporcionará mais segurança aos pais, crianças e moradores;
  
Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, faz-se necessária a presente indicação para a instalação de redutor de velocidade no local indicado.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2021.
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