INDICAÇÃO N° 61/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO SEJAM CEDIDAS 04 MOTOCICLETAS E 01 VEÍCULO SUV AO 12º BATALHÃO DE POLÍCIA MILITAR DE SORRISO.


DIOGO KRIGER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB e IAGO MELLA – Podemos, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, às Secretarias Municipais de Administração e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que sejam cedidas 04 motocicletas e 01 veículo SUV ao 12º Batalhão de Polícia Militar de Sorriso. 		


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a segurança pública dos cidadãos está ligada ao trabalho ostensivo de patrulhamento e vigilância realizado pela Polícia Militar nas vias públicas do município.

Considerando o crescimento exponencial do município de Sorriso, que hoje já conta com mais de 100 bairros.

Considerando que o 12º Batalhão de Polícia Militar de Sorriso encontra-se com deficiência de meios de locomoção para a realização de rondas, devido a grande expansão urbana, necessitando de motocicletas e um veículo SUV, para o patrulhamento da cidade.

Considerando que a cedência de 04 motocicletas e um veículo SUV, atenderá a necessidade da Polícia Militar nas rondas, bem como, reforçará a Força Tática municipal.

Considerando ser uma reivindicação da sociedade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2021.
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