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INDICAMOS REESTRUTURAÇÃO DO ESPAÇO FÍSICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

 
DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos e de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade da reestruturação do espaço físico da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o espaço físico da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente atende grande parte da população e necessita de reestruturação.

Considerando que o objetivo da presente indicação é proporcionar condições favoráveis, comodidade e bem-estar, melhorando desta forma, a qualidade do atendimento ofertado aos munícipes usuários, bem como, aos colaboradores da secretaria;

                        Considerando que o espaço público é um local que deve contar com uma estrutura e comodidades satisfatórias, espaço apresentável e saudável;

Considerando que esta indicação é importante para recuperar a capacidade funcional da edificação da Secretaria, a fim de atender às necessidades dos usuários e funcionários;

  Considerando a necessidade da manutenção dos bens públicos para preservar as características físicas e de usabilidade da edificação, solicitamos reestruturação do espaço físico da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2021.
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