REQUERIMENTO Nº 23/2021



MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmo. Senhor Tarcísio de Freitas, Ministro de Infraestrutura, ao Senhor Antonio Leite do Santos, Diretor Geral do DNIT (Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes), ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marcelo, de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e Logística do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Renato Ribeiro Bortoletti, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, requerendo a reestruturação, revitalização, paisagismo e melhoramento na sinalização do Marco de Identificação (monumento) - Centro Geodésico do Mato Grosso, bem como a Concessionária Rota do Oeste realize limpeza das margens laterais da BR-163, Km 805, sentido Sorriso/Sinop, nas alturas da empresa BUNGE, no município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS

O Centro Geodésico do Mato Grosso, que fica na Rod. Br. 163 km 805 a 30 km de distância do perímetro Urbano de Sorriso, posição geográfica privilegiada e marca turística oficial do município, representa um importante ato que impulsiona o desenvolvimento, favorecendo o intercâmbio comercial, cultural e turístico do município e de todo o estado como um dos mais importantes centros econômicos brasileiros e sul-americanos, ou ainda o ponto de onde seguir para os limites de uma região geográfica sem invadir outra adjacente;

Devido à deterioração do monumento causada pela não conservação e pelo passar dos anos, necessário se faz uma reestruturação, revitalização, paisagismo e que o mesmo seja sinalizado para que todos saibam do seu real significado;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando a relevância cultural e a importância da conservação desse monumento para as futuras gerações devido ao seu valor histórico;

Este monumento é muito significativo no contexto educacional e sociocultural do município de Sorriso, pois permite estabelecer uma conexão histórica do passado com o presente.

A revitalização do referido monumento proporcionará valorização e reconhecimento pela sociedade, pois atualmente é desconhecido por muitos.

Considerando ser uma reivindicação antiga da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2021
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