INDICAÇÃO Nº 64/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A RETOMADA DO PROGRAMA DE CONTROLE POPULACIONAL DE CÃES E GATOS DO ABRIGO MUNICIPAL. 


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de retomada do programa de controle populacional de cães e gatos do abrigo municipal.

JUSTIFICATIVAS

Inicialmente, cumpre consignar que foi aprovada Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n.º 65/2020, adicionando orçamento de R$ 70.000,00 (setenta mil reais) no programa/atividade/ação na LDO/2021, devidamente especificados, concernente à necessidade de continuidade do programa de controle populacional de cães e gatos do abrigo municipal, bem como na realização de procedimentos clínicos veterinários.

Desta feita, haja vista a grande importância e necessidade de castração destes animais, que uma vez doados sem este procedimento, existe uma grande probabilidade do número de animais em situação de rua continuar aumentando no Município, trazendo muitos riscos a população como: proliferação de zoonoses diversas, verminoses, micoses e infestações de pulgas e carrapatos, lixos espalhados pelas ruas, acidentes envolvendo veículos e motocicletas, além de acidentes diretamente pelos animais, mordeduras e demais agravos, além de submeter estes animais a algumas condições, como: fome, sede e maus tratos.

Por fim, os cães e gatos que encontram-se no abrigo precisam estar aptos para realizar a castração, sendo necessário em alguns casos a realização de procedimentos veterinários, que precisam estar inclusos no programa.

Desta forma, solicito o apoio dos nobres Edis em deliberar favoravelmente a matéria em questão.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2021.
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