REQUERIMENTO Nº 24/2021


IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Senhora Ione Carvalho, Diretora Administrativa do Hospital Regional de Sorriso, REQUERENDO INFORMAÇÕES ACERCA DA REGULARIDADE DO ABASTECIMENTO DE OXIGÊNIO MEDICINAL, CONSUMO E CUSTO MENSAL, NA RESPECTIVA UNIDADE DE SAÚDE.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

[bookmark: _GoBack]O Estado do Mato Grosso vive atualmente novo crescimento de casos de corona vírus, fenômeno que vem ocorrendo em outros estados da Federação em razão de diversos fatores, o que poderá resultar em um pico acentuado da doença, com o consequente aumento nos casos de assistência hospitalar e internações, resultando, eventualmente, em vertiginoso aumento no consumo de oxigênio medicinal;

Assim, em razão do aumento do número de casos verificado no estado de Mato Grosso e da elevada ocupação de leitos clínicos e de terapia intensiva (UTI), a triste e lamentável situação vivenciada pela população no estado de Amazonas e, mais recentemente, no Pará, em razão da ausência de oxigênio, e a necessidade de acompanhamento contínuo das medidas tomadas no enfrentamento da atual pandemia, solicitamos as informações supracitadas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2021.
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