INDICAÇÃO Nº 65/2021


INDICAMOS QUE SEJA FEITA A EXTENÇÃO DA CICLOVIA DA AVENIDA BLUMENAU ATÉ O FINAL DO BAIRRO ROTA DO SOL, BEM COMO SEJA FEITA A LIGAÇÃO DA MESMA ATÉ A CICLOVIA JÁ EXISTENTE NO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB e IAGO MELLA – PODEMOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja ligada a Ciclovia da Avenida Blumenau bem como a sua extensão desde o Bairro Jardim dos Ipês até o final do Bairro Rota do Sol no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que cada vez mais o uso de bicicletas como meio de transporte vem crescendo em nosso município, destacamos a importância da Ciclovia para o trafego de ciclistas. 

Considerando que Ciclovia da Avenida Blumenau vem sendo muito utilizada pelos munícipes, entendemos a necessidade da sua extensão até o final do Bairro Rota do Sol bem como a ligação com a Ciclovia já existente no Bairro Jardim dos Ipês, a fim de atender maior parcela da população sorrisense.

Considerando que com a extensão da ciclovia da Avenida Blumenau estaremos incentivando a sociedade em geral á prática de esportes que é fundamental para uma saúde de qualidade bem como facilitando o trafego de ciclistas que utilizam a via como trajeto diário. 

Considerando que o principal objetivo da presente indicação é ligar a ciclovia da BR-163 á Faculdade de medicina, facilitando o acesso dos munícipes á esses locais.

Frente a situação exposta e a necessidade evidenciada e reivindicada pelos Munícipes, vimos solicitar para que seja realizada extensão da ciclovia da Avenida Blumenau até o final do Bairro Rota do Sol a fim de atender a reinvindicação de nossos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2021.
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