INDICAÇÃO Nº 66/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE EM REGIME DE URGÊNCIA NA ASSINATURA DE CONVÊNIO JUNTO AO INCRA CONFORME NORMATIVA DO DIÁRIO OFICIAL DA UNIAO Nº 105 DE 29 DE JANEIRO DE 2021, DANDO CUMPRIMENTO DA LEI Nº 11.952/2009 ARTIGO 32 ONDE CRIA O PROGRAMA TITULA BRASIL.

[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA – PL, DIOGO KRIGUER - PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, WANDERLEY PAULO – Progressistas, ZÉ DA PANTANAL – MDB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade em regime de urgência na assinatura de convênio junto ao INCRA conforme normativa do diário oficial da união nº 105 de 29 de janeiro de 2021, dando cumprimento da lei nº 11.952/2009, artigo 32, onde cria o programa Titula Brasil.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a regularização fundiária no Brasil consiste numa ação social, que garante segurança jurídica aos agricultores familiares e o acesso às demais políticas públicas do governo, entre elas o crédito rural e a assistência técnica;

Considerando que podem ser beneficiários de tal regularização, os pequenos posseiros e os proprietários dos imóveis rurais. As áreas prioritárias são aquelas nas quais há ocorrência de posses passíveis de titulação, incidência de "grilagens", concentração de pequenas propriedades, bem como, as áreas onde existam projetos de desenvolvimento territorial e local;

Considerando ainda, que é muito importante para os beneficiários dos lotes, terem a certeza de que seu lote de fato lhes pertence, garantindo que sua família, independentemente de qualquer coisa, tenha um local para promover sua subsistência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2021.
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