
Ofício nº 33/2021 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 4 de fevereiro de 2021.

A Sua Excelência o Senhor 

DILMAR DAL BOSCO

DEPUTADO ESTADUAL DE MATO GROSSO

Assunto: Contratação Médico Urologista para o Hospital Regional de Sorriso.


Senhor Deputado,

Com nossas cordiais congratulações iniciais, o cumprimentamos.

A Câmara Municipal de Sorriso, por meio do seu Presidente, Vereador Damiani da TV, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente à presença de Vossa Senhoria, solicitar apoio para que seja contratado de médico na especialidade de urologia para o Hospital Regional de Sorriso.

Ressalta-se que o Hospital Regional de Sorriso encontra-se sem médico urologista para atendimento aos usuários da saúde pública-SUS, há mais de ano.

Consigna-se que há mais de 02 anos vem requerendo sem sucesso junto ao Governo Estadual a contratação do especialista para o HRS.

Importa ressaltar que há dezenas de usuários da rede de saúde pública que estão aguardando há muito tempo por  consulta e cirurgia com médico da referida especialidade.

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna.

Assim, imprescindível seja contratado o profissional na referida especialidade, para atender aos usuários da rede de saúde pública-SUS. 

  Sem mais para o momento, subscrevo com especial estima e distinta consideração.

  Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI
Presidente
