REQUERIMENTO N° 26/2021




DAMIANI DA TV, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, requerendo cópia de todo o processo licitatório da Tomada de Preço nº 15/2019, que originou a celebração do contrato nº 07/2020 entre a Prefeitura Municipal de Sorriso e a empresa Câmera Pavimentação Asfáltica Ltda, para execução de obra de drenagem de águas pluviais no Loteamento Industrial Nova Prata, bem como, todas as cópias de termos aditivos contratuais, notas de empenho, liquidação, ordem de pagamentos, relatório de medições e relatórios de acompanhamento fiscalizatório contratual. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a obra de drenagem e asfalto do referido bairro vem sendo realizadas desde 2019, gerando prejuízos e transtornos aos empresários;

Considerando os estragos causados pela última chuva que atingiu o Bairro Industrial Nova Prata, causando transtornos as empresas, que ficaram inacessíveis, bem como, algumas foram invadidas pela água, tendo seus depósitos ilhados;

Considerando que o objetivo do presente é o acompanhamento de forma mais aprofundada sobre as obras de drenagem das águas pluviais do bairro em questão, bem como, para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2021.
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