






INDICAÇÃO Nº 70/2021
[bookmark: _GoBack]

INDICAMOS A CONCLUSÃO DO ASFALTO DA RUA SÃO SILVESTRE COM GRACILIANO RAMOS, NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO - Progressistas, ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de conclusão do asfalto da Rua São Silvestre com Graciliano Ramos, no Bairro Flor do Cerrado, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta indicação visa atender a necessidade de melhorias das condições de acessibilidade, conforto e segurança na circulação dessa via pública;

Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida dos moradores do referido Bairro;

A manutenção das vias pública além de estar diretamente ligada à segurança pública, prevenindo acidentes, também traz o embelezamento as áreas urbanas;
Considerando que essa via é a única parte que está faltando ser asfaltado.

Esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2021.
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