INDICAÇÃO Nº 68/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS), NAS RUAS BANDEIRANTES, AMAZONAS E MÁRIO SPINELLI, TODAS DE ESQUINA COM A RUA LUPICÍNIO RODRIGUES, NESTE MUNICÍPIO.
	
	
IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO - Progressistas, ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra molas), na Rua Bandeirantes, Amazonas e Mário Spinelli, todas de esquina com a Rua Lupicínio Rodrigues, neste Município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nas referidas vias circulam diariamente um considerável número de pessoas, bem como de veículos, e não há redutor de velocidade nas proximidades, que possa proporcionar segurança aos pedestres;

Considerando que nestas vias transitam muitos estudantes;

Considerando que, os veículos transitam em alta velocidade;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2021.
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