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INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO PÚBLICO NO MUNICÍPIO DE SORRISO PARA VEÍCULOS DE GRANDE PORTE, COMO CARRETAS E CAMINHÕES.


DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB e IAGO MELLA – Podemos, vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Transportes, versando sobre a necessidade da criação de um estacionamento público no Município de Sorriso para veículos de grande porte, como carretas e caminhões.

 JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente, Sorriso passa por um grave problema, por conta da falta de estacionamento, carretas e caminhões estacionam nas ruas e avenidas, dificultando a visibilidade nas esquinas e a passagem de carros que transitam na cidade;

Considerando que com a criação de um estacionamento público para veículos de grande porte, acabará com o acumulo de carretas e caminhões nas ruas e avenidas;

Considerando que o estacionamento será público e visa o bem-estar e segurança dos motoristas e seus veículos;

Considerando que sorriso tem uma grande estimativa para safra 2021 e o único meio de escoamento é pelo transporte rodoviário, com isso é previsto um grande acumulo de veículos de grande porte na cidade por não existir um estacionamento adequado;

Considerando ser uma reivindicação de toda a população do município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 08 fevereiro de 2021.
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