INDICAÇÃO N° 81/2021


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM ESPAÇO NO GANHA TEMPO COM COMPUTADOR, IMPRESSORA E SERVIDOR CAPACITADO PARA ATENDER AS DEMANDAS E NECESSIDADES DOS MUNÍCIPES DE SORRISO/MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO – Progressistas e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e ao Coordenador do Ganha Tempo, versando sobre a necessidade de criação de um espaço no Ganha Tempo, com computador, impressora e servidor capacitado para atender as demandas e necessidades dos munícipes de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o surgimento das tecnologias de informação e comunicação, em especial a internet, promoveu diversos efeitos e alterações nas relações sociais mais básicas;

Considerando que a maioria das empresas hoje fazem suas contratações baseadas no currículo do candidato. A vaga de emprego e muitos serviços nos tempos atuais são feitos pela internet e inclusive por estarmos vivendo numa pandemia diversos serviços e atendimentos se tornaram online, visando ajudar e proporcionar melhores condições de vida a população;

Considerando que além de que muitas pessoas de baixa renda não possuírem acesso a internet, computador, impressora e pelo fato de haver muitas pessoas analfabetas, que não sabem fazer utilização de um computador e até mesmo digitar um simples currículo. Para estas pessoas este tipo de serviço irá proporcionar mais qualidade de vida;

Considerando que muitas pessoas de baixa renda não têm acesso a um computador o que dificulta o preenchimento de currículo e acabam com isso perdendo muitas oportunidades de se colocar no mercado de trabalho e assim elevar sua renda familiar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2021.
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