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INDICAMOS IMPLATAÇÃO DE GRAMA SINTÉTICA PARQUINHOS INFANTIS, PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e às Secretaria Municipais de Administração e de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de Implantação de grama sintética nos parquinhos infantis


JUSTIFICATIVA
Considerando que o objetivo da reforma é impedir que as crianças se contamine com bactérias parasitárias presentes na areia que podem causar vários tipos de doenças de pele. "São diversos tipos como ancilostomíase, histoplasmose, leptospirose, micoses, toxoplasmose, entre outras, existentes nos tanques de areia do parque infantil;
Considerando também que os tanques de areia em desuso se tornam depósitos de fezes e urina de animais como cachorros, gatos, pombos e ratos;
Considerando que substituição da areia por grama sintética eliminará tais riscos trazendo maior segurança aos frequentadores detes ambientes, principalmente as crianças.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de janeiro de 2021.
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