INDICAÇÃO Nº 86/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM RELÓGIO DIGITAL NA ROTATÓRIA DA AVENIDA BLUMENAU COM AVENIDA TANCREDO NEVES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais de Governo e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação de um relógio digital na rotatória da Avenida Blumenau com Avenida Tancredo Neves, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

As prefeituras investem cada vez mais na divulgação de mensagens e informações para a população, seja por mídias sociais digitais ou impressas. Dessa forma, é possível manter as pessoas atentas e informadas sobre serviços, eventos e campanhas realizadas, aumentando seu nível de conhecimento e interesses pelo Município.

O relógio digital urbano foi criado para oferecer à população um serviço em tempo real, além da possibilidade de agregar a exibição de conteúdos informativos sobre temperatura, qualidade do ar e previsões meteorológicas. 

A implantação do relógio digital na rotatória da Avenida Blumenau com Avenida Tancredo Neves (em anexo) é estratégico, pois se trata de uma área central de intensa movimentação diária, tanto de veículos quanto de pedestres na ciclovia.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2021.
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