REQUERIMENTO N° 31/2021




DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo da Empresa ENERGISA, que a unidade da Central de Manutenção Pesada retorne para o município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a Central de Manutenção Pesada fora transferida para o município de Lucas do Rio Verde, distante de Sorriso 60 km;

Considerando que os consumidores estão enfrentando dificuldades quando necessitam desse tipo de manutenção, pois têm que aguardar o deslocamento de equipe até Sorriso para prestarem os serviços;
 
Considerando que empresa deve cumprir com o disposto nas normas regulamentadoras da ANEEL e assim, fornecer um serviço eficiente aos clientes;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes sorrisenses, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2021.
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