REQUERIMENTO N° 33/2021



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – Podemos e ACACIO  AMBROSINI – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso e ao Governo do Estado de Mato Grosso, requerendo esclarecimentos e sugestões sobre o Decreto nº 785 de 18/01/2021, que dispõe sobre as atividades de restauração das formações campestres na planície inundável do Bioma Pantanal, no Estado de Mato Grosso e que sejam respondidas as seguintes questões:

1)	Por que a pouca transparência na tratativa de um assunto tão importante?
2)	Existe estudo do impacto financeiro sobre as propriedades afetadas e as arrecadações dos municípios?
3)	Quantas entidades de classe foram ouvidas sobre o tema e quais foram (ex: APROSOJA E FAMATO)?

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o art. 196 da Constituição Federal, que estabelece que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, devendo o mesmo garanti-la através de políticas sociais e econômicas, visando a redução do risco de doenças e outros agravos, além do acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação.

Considerando que a proposta de zoneamento ambiental da forma que se encontra prevê a criação de diversas reservas ecológicas de áreas úmidas e restritas em todo o Estado, por isso, a relevância e importância que se deve dar ao tema, na medida em que, caso a Assembleia Legislativa aprove o zoneamento ambiental na forma apresentada, diversos setores produtivos em Mato Grosso estarão comprometidos, em especial a agricultura e a pecuária.

Considerando que da forma que o Decreto se encontra, irá provocar um enorme caos socioeconômico regional principalmente em cidades com dependência maior da pecuária e agricultura.

[bookmark: _GoBack]Considerando que é preciso a participação ativa dos Poderes Constituídos no processo de zoneamento ambiental proposto, de maneira que à população em geral não saia prejudicada e que haja  menor prejuízo possível nas cadeias produtivas e geradoras de rendas em nosso Estado, tornando-se imprescindível o presente requerimento. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2021.
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