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INDICA O ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ABERTURA DA AVENIDA CURITIBA INTERLIGANDO O ATACADO DELNORTE, A LOJA HAVAN E AO RESIDENCIAL MARIO RAITER, COM CONSTRUÇÃO DE TRINCHEIRA OU ROTATÓRIA NA RODOVIA BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


		          WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de um estudo de viabilidade, para abertura da Avenida Curitiba, interligando ao Atacado Delnorte, à Loja Havan e ao Residencial Mario Raiter, com construção de trincheira ou rotatória na Rodovia BR 163, no município de Sorriso.


J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, seria uma importante via de acesso a vários pontos comerciais e industriais de Sorriso como também a bairros residenciais;

Considerando que, seria uma nova artéria, proporcionando uma melhor trafegabilidade a todos os usuários;
 
Considerando a valorização das referidas áreas;

Considerando que como segunda opção, poderia ainda ser utilizada a Avenida Oregon, no Jardim Tropical, se tecnicamente for mais viável;

Considerando um acesso de melhor segurança a toda a população que necessita se deslocar ao Atacado Delnorte, a loja Havan e ao Residencial Mario Raiter;

Considerando ser um anseio dos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2021.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

