INDICAÇÃO Nº 92/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM SAGUÃO COBERTO E A NECESSIDADE DE UM NOVO PARQUE INFANTIL NO CEMEIS DO BAIRRO JARDIM AMÂZONIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO- MT. 


CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretárias Municipais da Cidade, de Obras e Serviços Públicos e de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de um saguão coberto e um novo parque infantil no Cemeis do Bairro Jardim Amazônia. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando a real necessidade de construção de um novo Parque Infantil nesta escola, pois o antigo se encontra sem condições de uso, bem como a construção de um saguão coberto, considerando o acréscimo de crianças matriculadas este ano, o local já existente, não comporta o número de crianças, deixando a desejar o conforto adequado para os alunos desfrutarem e realizarem suas atividades com a segurança e proteção nos dias ensolarados e chuvosos;

Considerando que, esta iniciativa proporcionará maior conforto e condições aos alunos e professores;
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Considerando que, as Escolas Municipais desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das nossas crianças, porém necessitam de uma estrutura adequada para realizar esses atendimentos;

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços para as atividades recreativas com segurança.  Em assim sendo, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais;

Desta forma, é necessário que seja instalado um saguão coberto e um novo parque infantil na Escola Municipal de Educação Infantil Jardim Amazônia.
 
Considerando que esta é uma reivindicação dos professores, moradores e principalmente dos pais de alunos.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2021.
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