REQUERIMENTO N° 37/2021
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre o processo de Titulação do Conjunto Habitacional Nova Aliança.
JUSTIFICATIVAS
                         Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a titulação legitimaria a posse das casas aos seus moradores;
Considerando que em 2017, 2018, 2019 e 2020 fizemos requerimento solicitando informações sobre o processo de Titulação do Conjunto Habitacional Nova Aliança, e até o momento não tivemos nenhuma resposta satisfatória;
Consideração que há mais de 9 (oito) anos existe esse bairro, e seus moradores ainda não possuem a escritura definitiva destas casas;
                        Considerando que há reclamações a respeito da titulação destas casas, e que os moradores estão inseguros com relação à posse das mesmas;
                        Considerando ser esta uma reivindicação antiga dos moradores do referido Conjunto Habitacional.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2021.
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