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MAURICIO GOMES – PSB e IAGO MELLA- Podemos, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requererem à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos Senhores Jayme Campos e Carlos Favaro, Senadores da República, aos Exmos. Senhores(a) Nelson Barbudo, José Medeiros, Dr. Leonardo, Emanuelzinho Pinheiro, Carlos Bezerra, Professora Rosa Neide, Juarez Costa, Neri Gueller, Deputados Federais do Estado de Mato Grosso e à Exma. Senhora Tereza Cristina, Ministra da Agricultura, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo a viabilização de recursos para a instalação de um escritório do MAPA (Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento), no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento (MAPA) é responsável pela gestão das políticas públicas de estímulo à agropecuária, pelo fomento do agronegócio e pela regulação e normatização de serviços vinculados ao setor. No Brasil, o agronegócio contempla o pequeno, o médio e o grande produtor rural e reúne atividades de fornecimento de bens e serviços à agricultura, produção agropecuária, processamento, transformação e distribuição de produtos de origem agropecuária até o consumidor final.

O MAPA visa à garantia da segurança alimentar da população brasileira e a produção de excedentes para exportação, fortalecendo o setor produtivo nacional e favorecendo a inserção do Brasil no mercado internacional.

Sorriso é considerada a Capital Nacional do Agronegócio, e a implantação de um escritório do MAPA, trará agilidade, credibilidade e qualidade nos serviços prestados aos pequenos e grandes produtores de nosso município e região.

Considerando ser uma reivindicação da classe produtora de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2021.
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