INDICAÇÃO N° 100/2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE DRIVE THRU PARA VACINAÇÃO DE IDOSOS CONTRA COVID-19, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria  Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que seja realizado drive thru para vacinação de idosos contra a covid-19, no município de Sorriso/MT.

 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o art. 196 da Constituição Federal, que estabelece que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, devendo o mesmo, garanti-la através de políticas sociais e econômicas, visando a redução do risco de doenças e outros agravos, além do acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando a garantia de vacinação contra a Covid-19 para toda a população brasileira pelo Sistema Único de Saúde (SUS), a qual fora estabelecida pelo Plano Nacional de Operacionalização da Vacinação Contra a Covid-19, com escala de prioridades, estando os idosos no segundo grupo a receber a vacina;

Considerando que com a realização de um drive thru para os idosos do município facilitará o acesso a vacina, visto que é possível tomar a dose sem sair do carro, tornando a mesma tranquila, rápida, cômoda e com segurança para os mesmos, fazendo-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de fevereiro de 2021.
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