REQUERIMENTO Nº 40/2021



MAURICIO GOMES – PSB e DAMIANI DA TV - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Gustavo Vasconcellos, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Xuxu Dal Molin e Max Russi, Deputados Estaduais do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Edson Carvalho, Chefe da 37ª Circunscrição Regional de Trânsito – Ciretran de Sorriso/MT , requerendo a contratação de mais efetivos para a Ciretran de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nosso município possui aproximadamente mais de 90.000 (noventa mil) habitantes e uma frota aproximada de 50.000 (cinquenta mil) veículos;

Considerando que a Ciretran de Sorriso realiza em média 250 (duzentos e cinqüenta) atendimentos internos e 80 (oitenta) vistorias por dia;

Considerando que a Ciretran de Sorriso têm em seu quadro 10 funcionários, e que estes nem sempre estão efetivamente prestando serviço, uma vez que apresentam atestados médicos, férias, etc;

Considerando a grande demanda crescente de serviços na Ciretran, em razão do aumento populacional de Sorriso e de sua frota de veículos;

Diante da grande demanda pela emissão de documentos pelo Ciretran há a necessidade de contratação de novos efetivos para atendimento adequado aos munícipes.

Desta forma, solicito o atendimento imediato deste pedido, a fim de que possamos evitar possíveis prejuízos ao erário, além de beneficiar todos os cidadãos que precisam usufruir dos trabalhos realizados pela 37ª CIRETRAN, localizada na cidade de Sorriso/MT.

Considerando ser uma reivindicação da população sorisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2021.
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