REQUERIMENTO Nº 41/2021



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e DAMIANI DA TV - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Xuxu Dal Molin, Dr. João e Max Russi, Deputados Estaduais do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Reginaldo Rossi do Carmo, Diretor Geral da Politec do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a reforma e adequação do laboratório, bem como iluminação da sala de necrópsia, câmeras fotográficas, pintura do prédio e a disponibilização de veículo caminhão Rabecão, para Politec, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando o crescimento populacional de Sorriso, assim como o fluxo de ocorrências, delitos e acidentes, que demandam do trabalho dos peritos criminais, faz se necessário investimentos estruturais, como reforma física das instalações da Politec de Sorriso, bem como a adequação do laboratório, iluminação da sala de necrópsia, câmeras fotográficas, pintura do prédio e a disponibilização de veículo caminhão Rabecão, para atender as diligências;

Considerando o crescente número da população de Sorriso, e em razão deste crescimento, o aumento considerável de crimes e acidentes que necessitam de realização de perícia;

Considerando que sem equipamentos não é possível a realização completa dos serviços prestados no referido local;

Considerando que, em virtude da situação ser calamitosa, a Politec enfrenta dificuldades para realizar suas atividades da forma plena e adequada, que lhe é exigido pela população de Sorriso e região;

Considerando ser uma reivindicação da população Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2021.
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