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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ALAMBRADO NO CAMPO DE FUTEBOL, CAMPO DE VOLEI DE AREIA E CAMPO DE AREIA DA PRAÇA DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, ZÉ DA PANTANAL- MDB, junto com vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construção de alambrado no campo de futebol, campo de vôlei de areia e campo de areia na praça do Distrito de Primavera, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que os campos de futebol e areia da praça, é um local de entretenimento às crianças e adultos, sem contar com os benefícios que a pratica de esportes proporciona à saúde;

Considerando que os munícipes que residem no Distrito de Primavera, e utilizam frequentemente esse espaço esportivo, queixam-se que o mesmo está sem proteção, ocasionando transtornos para prática esportiva.

Considerando que é responsabilidade do município, a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos do interesse da coletividade e a necessidade de proporcionar o lazer com segurança e maior conforto aos usuários.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2021.




RODRIGO MACHADO

Vereador PSDB

	    IAGO MELLA
Vereador Podemos
	 DAMIANI DA TV       DIOGO KRIGUER            CELSO KOZAK
    Vereador PSDB           Vereador PSDB                Vereador PSDB




ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB


