INDICAÇÃO N° 112/2021



INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL DE ESTÉTICA ANIMAL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de que seja implantada uma escola municipal de estítica animal no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


[bookmark: _GoBack]Considerando que de 2016 para 2017, o mercado Pet brasileiro cresceu 7,9%, movimentando R$ 20,3 bilhões, de acordo com a Associação Brasileira da Indústria de Produtos para animais de Estimação (Abinpet), o qual é composto por vários segmentos, sendo eu o banho e tosa estão no segmento chamado “Pet Serv”, que representa 15,8% do mercado Pet.

Considerando que a Pesquisa Nacional de Saúde (PNS) 2013, feita pelo Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), estima que o país tem uma população de 52,2 milhões de cachorros somente em domicílios.

Considerado que com a implantação de uma escola municipal de estética animal, abrir-se-à espaço de profissionalização nesta área, oferecendo para a comunidade, em especial para aqueles que não têm condição de pagar um curso, uma valiosa oportunidade.

Considerando que a escola poderá oferecer cursos de banhista e tosador, bem como, todas as técnicas de banho, escovação bucal, secagem, escovação, corte de unha, limpeza de ouvido, estrutura da pelagem e muito mais, formando profissionais na área.

Considerando que esta qualificação pode mudar a vida das pessoas,  razão porque, faz-se necessária a presente indicação.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2021.
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