INDICAÇÃO N° 114/2021


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO O CONSERTO DO APARELHO DE AR CONDICIONADO DA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de realização do conserto do aparelho de ar condicionado da biblioteca pública municipal. 


JUSTIFICATIVAS

      		
[bookmark: _GoBack]Considerando que com o advento da Lei Federal Nº 13.589/18, 	que dispõe sobre a manutenção de instalações e equipamentos de sistemas de climatização de ambientes públicos. 

Considerando que o art. 1º da referida lei estabelece que “todos os edifícios de uso público e coletivo que possuem ambientes de ar interior climatizado artificialmente devem dispor de um Plano de Manutenção, Operação e Controle – PMOC dos respectivos sistemas de climatização, visando à eliminação ou minimização de riscos potenciais à saúde dos ocupa”.

Considerando que há reclamações de usuários da Biblioteca Pública Municipal, relatando que o órgão está sem nenhuma climatização devido ao aparelho de ar condicionado estar com problemas, o que não corresponde à um ambiente de atendimento adequado para os usuários e servidores, ante ao calor intenso, provocado pelo clima extremamente quente da região.

Considerando ser uma reivindicação dos usuários e trabalhadores do local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de Fevereiro de 2021.
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