INDICAÇÃO N° 119/2021
INDICA A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) NAS LATERIAS DA ÁREA VERDE, NA AVENIDA CLAUDINO FRÂNCIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de calçadas (passeio público) nas laterais da área verde, na Avenida Claudino Frâncio, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que as calçadas são parte da infraestrutura básica de um local, para todas as pessoas, devendo ser a alternativa mais fácil e segura para um pedestre transitar. Sua importância é tão grande, que afeta de forma praticamente direta todas as outras áreas de uma vida social como o trabalho, educação, saúde, lazer, entre outras;
Considerando que a referida Avenida dá acesso aos bairros Topázio, São José, Europa e outros;

Considerando que a referida Avenida possui um grande movimento de veículos que causa dificuldade aos ciclistas e pedestres que por ali trafegam, devido não ter calçadas no referido local;
Considerando que a construção de calçada no referido local, garantirá o caminhar ao ar livre, com segurança e conforto de todos os cidadãos.

Considerando ser uma reivindicação da população Sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

