INDICAÇÃO N° 123/2021



INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA INCLUSO NOS PROCESSOS LICITÁTIOS DO MUNICÍCPIO, PARA CONTRATAÇÃO DE COOPERATIVAS DE TRABALHO, A EXIGÊNCIA DE CONSESSÃO DE VALE TRANSPORTE/PASSE LIVRE PARA OS COOPERADOS.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja incluso nos processos licitatórios do município, para contratação de cooperativas de trabalho, a exigência de concessão de vale transporte público/passe livre para os cooperados. 


JUSTIFICATIVAS


		Considera-se Cooperativa de Trabalho a sociedade constituída por trabalhadores para o exercício de suas atividades laborativas ou profissionais com proveito comum, autonomia e autogestão para obterem melhor qualificação, renda, situação socioeconômica e condições gerais de trabalho.

Considerando que o trabalho cooperativado possui o princípio da dupla qualidade, ou seja, o cooperado presta serviços à cooperativa, e a cooperativa oferece serviços aos seus associados.

Considerando ainda que o trabalho cooperativo deve objetivar o princípio da retribuição pessoal diferenciada, pois a reunião em cooperativa deve buscar melhorar a condição econômica dos associados.

Considerando que os cooperados das cooperativas de trabalho constituídas no município, na sua grande maioria são pessoas que residem em bairros afastados do local de trabalho e muitos não possuem meios próprios de locomoção, tendo que se utilizarem de transporte público ou até privado.

Considerando a necessidade de proporcionar aos cooperados meios de locomoção até o local de trabalho, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2021.
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