INDICAÇÃO N° 124/2021



INDICAMOS O REPOSIOCIONAMENTO DAS ÁREAS DESCOBERTAS DE UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam reposicionadas as áreas descobertas de Unidade Básica de Saúde no município de Sorriso/MT .


JUSTIFICATIVAS

	
Considerando que o município possui diversas áreas descobertas de unidade básica de saúde e centenas de usuários são atendidos em unidades demasiadamente distantes do bairro onde residem,  podendo citar como exemplo o Bairro Bel Vale que fica próximo aos Bairros São José e Jardim Carolina e os pacientes são atendidos na USB Central.

Considerando que muitos usuários da rede de saúde pública não dispõem de meios para  locomoção por se encontrarem debilitados e são obrigados a se locomoverem por longa distância em busca de atendimento médico, quando poderiam ser atendidos na UBS mais próxima ao seu bairro. 

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988.  

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2021.
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 Vereador PSDB
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 Vereador PSDB          Vereador PSDB               Vereador PSDB



	                ACACIO AMBROSINI
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