INDICAÇÃO N° 127/2021


INDICO QUE SEJA CONSTRUÍDA A FEIRA DO PRODUTOR RURAL NO RESIDENCIAL MARIO RAITER, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de construção da feira do produtor rural no Residencial Mario Raiter Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Feira do Produtor rural tem um papel importante na atividade socioeconômica e na cultura de nosso município;
Considerando que a feira do produtor rural irá proporcionar aos nossos pequenos produtores a oportunidade de vender os seus produtos tendo assim uma renda a mais aos feirantes e maior qualidade de vida a nossa população que fará o consumo desses produtos naturais produzidos em nosso município.
As feiras livres são um importante espaço de comercialização dos produtos da agricultura familiar, indo muito além disso: é também espaço de socialização, identidade regional e cultural e de lazer.

Considerando ser um anseio da população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2021.
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