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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA RUA LIONS CLUB COM RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, ENTRE OS BAIRROS NOVOS CAMPOS E VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e á Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de uma rotatória no cruzamento da Rua Lions Club com Rua São Francisco de Assis, entre os Bairros Novos Campos e Vila Bela, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o cruzamento entre as referidas ruas, dá acesso há diversos bairros adjacentes ao local.

Considerando o grande fluxo de pedestres, motocicletas e veículos que circulam nas vias.

Considerando a alta velocidade empregada pelos veículos e motocicletas que trafegam nas vias, colocando em risco a vida de pedestres.

Considerando que a implantação de uma rotatória no referida local diminuirá a velocidade dos veículos e motocicletas, além de facilitar o trânsito.

Considerando que essa é uma reivindicação da população e da comunidade local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de Fevereiro de 2021.
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