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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA - USF, NO BAIRRO VITÓRIA RÉGIA, E TAIMÃ NO MUNICIPIO DE SORRISO.


ZÉ DA PANTANAL – E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor  Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, e a Secretária Municipal de Saúde e Saneamento versando sobre a necessidade de construção de uma Unidade de Saúde da Família – USF, no Bairro Vitória Régia, e também no Bairro Taimã no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

A USF - Unidade de Saúde da Família é considerada como a porta de entrada e o primeiro nível de atenção do cidadão, devendo estar integrada em uma rede de serviços dos diversos níveis de complexidade, estabelecendo um sistema de referência e contra referência que garanta resolutividade e possibilite o acompanhamento dos pacientes;

Considerando que o local, já abrange 2 (dois) bairros e que não possui nenhuma Unidade de Saúde para atender estas comunidades.

Considerando que os moradores necessitam se deslocar para outras Unidades de Saúde que são distantes para receberem atendimento médico.


Considerando que já é grande o número de famílias que residem nestes bairros.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Fevereiro de 2021.
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