INDICAÇÃO N° 131/2021
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO E GUARD RAILS NA PONTE DO CÓRREGO GONÇALVES, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretária Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização e guard rails, na ponte do Córrego Gonçalves, no Jardim Carolina, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a ponte do Córrego Gonçalves, localizado aos fundos do Bairro Jardim Carolina não possui nenhuma sinalização, nem tampouco guard rails, oferecendo risco à população que ali trafega.

Considerando que a sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários.
Considerando que o guard-rails, é um sistema de proteção que serve para absorver e desacelerar o veículo no momento de um impacto.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de Fevereiro de 2021.
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