INDICAÇÃO Nº 133/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO COMUNITÁRIO MULTIUSO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, JARDIM BELA VISTA E VITÓRIA RÉGIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


ZÉ DA PANTANAL – E OUTROS,  vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno,e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de um Centro Comunitário Multiuso nos bairros Jardim Primavera, Jardim Bela Vista e Vitória Régia no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

As Comunidades dos referidos bairros carecem de um espaço harmônico e seguro para realizar suas reuniões e promover seus eventos sociais, encontros estes, que geram ações que desempenham um papel fundamental na consolidação e a interatividade quando um laço social entre famílias, desde a realização das festividades comemorativas quanto ao se reunirem para discutir as necessidades coletivas da comunidade.


Considerando que os moradores que ali residem não possuem espaço Multiuso, fazem seus eventos no meio da rua, a mercê de chuvas e sol quente, porque não têm um local adequado;


 Considerando que um Centro Comunitário nestes bairros será de grande valia para promover seus eventos esportivos, sociais, reuniões e cursos profissionalizantes, visando à promoção das famílias da comunidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2021.
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