REQUERIMENTO N° 45/2021



DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e DAMIANI DA TV - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Tiago Stefanello, Presidente do Sindicato Rural de Sorriso e ao Senhor Major PM Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da PM (Polícia Militar) MT requerendo a implantação da Patrulha Rural, no município de Sorriso/MT.   


JUSTIFICATIVAS

Considerando que com o presente requerimento defendemos a criação da Patrulha Rural em Sorriso para ajudar a polícia militar com rondas ostensivas para inibir a criminalidade nas Zonas Rurais de nosso município;

Considerando que a Patrulha Rural tem como princípio norteador a aproximação com a comunidade agrícola/rural, bem como otimizar o policiamento ostensivo contra a prática de crimes contra a vida e patrimônio. Essa modalidade de policiamento na zona rural possibilita um contato mais próximo da PM com a população que poderá fazer denúncias e ainda receber orientações, principalmente dicas de autoproteção;

Considerando que Sorriso é o maior produtor de soja do país, e no plantio o número de roubos e assaltos nas fazendas são inúmeros;

Considerando que o número de ocorrências de roubos e violência no campo tem aumentado diariamente e as fazendas acabam virando alvo fácil para os bandidos;

Considerando que a Patrulha Rural já existe nos municípios de Tangará da Serra, Campo novo do Parecis, Rondonópolis, Nova Mutum e Lucas do Rio Verde;

Considerando que essa é uma reivindicação da população sorrisense.
	

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2021.
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