INDICAÇÃO Nº 135/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO INTEGRADO DE ESPECIALIDADES PEDIÁTRICAS, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, ACACIO AMBROSINI- PATRIOTA, MARLON ZANELLA- MDB JANE DELALIBERA- PL, WANDERLEY PAULO- PP, ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro Integrado de Especialidades Pediátricas, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS


                      O crescimento e o desenvolvimento de uma criança no mundo moderno exige um suporte biopsicossocial adequado, o papel de profissionais qualificados é essencial no crescimento da criança ele vai ajudar e conduzir a família no crescimento e na manutenção da saúde mais é importante que isso ocorra desde o início da vida é na infância que tudo acontece tudo se define. É nela que você determina que tipo de adulto a criança será  como vai contribuir para o mundo e se relacionar com as pessoas. É preciso cuidar das crianças com competência, para que possam ter a melhor vida possível. Por isso, é imprescindível permitir um acompanhamento e um amparo à criança (e principalmente à família) em todas as fases da vida. Preferências, comportamentos, prioridades, alimentação, interesses passam constantemente por mudanças a cada faixa etária. O acompanhamento do crescimento e da saúde da criança permite avaliar e diagnosticar precocemente situações patológicas e orientar/tratar da melhor maneira possível;

                       Além das diferenças entre o organismo de uma criança e de um adulto, os pequenos também precisam de equipamentos menores e procedimentos mais precisos, o que significa que o menor erro pode se tornar fatal.

Com a implantação de um Centro de Especialidades Pediátrica, teremos mais condições de ampliar a quantidade de atendimentos, pois teremos mais espaço, infraestrutura, médicos competentes e especialistas em diversas áreas da pediatria, com ambiente adequado às crianças.


Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2021.
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