REQUERIMENTO N° 46/2021



DAMIANI DA TV - PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alexandre Bustamante, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Srs. Ederson Dal Molin,  Dr. João José de Matos e à Exma. Sra. Janaina Greyce Rivas Fagundes, Deputados Estaduais de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, ao Exmo. Sr. Coronel PM Wesney, de Castro Sodré, Comandante do 3º Comando Regional da Polícia Militar de Sinop/MT e ao Exmo. Sr. Major Jorge Luiz Almeida, Comandante do 12º Batalhão de Polícia Militar de Sorriso/MT, requerendo a implantação de um Posto da Polícia Militar no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera fica distante 40 km do município de Sorriso e não possui Posto da Polícia Militar;

Considerando que o Batalhão da Polícia Militar se encontro implantada somente na Sede do Município, o que dificulta o atendimento de forma rápida quando das ocorrências no referido distrito;

Considerando que a população residente no Distrito de Primavera está clamando por um Posto da Polícia Militar naquela localidade, que poderá adotar medidas de melhoria no sistema de segurança pública, uma vez que há incidência de ocorrências que comprometem a qualidade de vida, fazendo com que os moradores fiquem apreensivos em função dos crimes que ocorrem com certa frequência;

Considerando que com a implantação de um posto da Polícia Militar, agilizará procedimentos policiais, intensificando a atuação policial na prevenção e pronto atendimento de ocorrências e delitos garantindo a tranquilidade da população.;

Considerando que a finalidade é reduzir o índice de criminalidade na localidade, bem como, agilizar o atendimento nas ocorrências, visto que diminuirá o tempo de deslocamento dos policiais;

Considerando que é necessário promover políticas públicas para fornecer à população serviços que proporcione mais segurança, diminuindo os índices de violência, torna-se imprescindível o presente requerimento. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2021.
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