REQUERIMENTO N° 48/2021




DAMIANI DA TV - PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ederson Dal Molin, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo emenda parlamentar para aquisição de um veículo tipo “van-furgão”, modelo grande, para utilização na central de abastecimento farmacêuticos e vacinação, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o transporte de medicamentos tem particularidades que normalmente não existem no transporte de produtos “comuns” e isso ocorre devido a esses medicamentos terem sensibilidade às variações de iluminação, umidade e temperatura, por exemplo, sendo assim, é fundamental manter um cuidado com a qualidade no manuseio, armazenamento e envio para que os remédios ainda sejam eficazes quando chegam ao consumidor;

Considerando a importância que essas operações de transporte têm para garantir a saúde e o bem-estar dos pacientes que necessitam de medicamentos, apresentamos a nossa preocupação e o cuidado de criar condições para que os serviços prestados a população tenham a melhor qualidade possível;

Considerando que com a aquisição de um veículo tipo “van-furgão”, modelo grande, para utilização na central de abastecimento farmacêuticos e vacinação do município, teremos mais eficiência e agilidade no transporte de medicamentos e principalmente de vacinas, que precisam ser deslocadas em condições especiais.

Pelas razões expostas, para que se possa melhorar os serviços de transporte de medicamentos e de vacinas do Município de Sorriso, faz-se necessário o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2021.
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