REQUERIMENTO N° 52/2021


DAMIANI DA TV – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário Saúde do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópias para Janaina Greyce Riva Fagundes, Dr. João Jose de Matos e Ederson Dal Molin, Deputados Estaduais de Mato Grosso, requerendo seja cedida ao município de Sorriso uma ambulância UTI nova, que se encontra estacionada sem utilização no pátio do Hospital Regional de Sorriso, para transporte dos pacientes com Covid-19, da UPA ou Hospital de Campanha para outros municípios. 
  
JUSTIFICATIVAS

Considerando que em meados de junho de 2020, a Secretaria Estadual de Saúde – SES, promoveu a entrega de 20 (vinte) novas ambulâncias, com Unidade de Terapia Intensiva (UTI), destinadas aos Hospitais Regionais, para serem utilizadas no enfrentamento da pandemia pelo coronavírus, sendo que o Hospital Regional de Sorriso recebeu unidades;

Considerando que referida ambulância encontra-se estacionada no pátio do HRS de Sorriso, sem utilização;

Considerando que os pacientes de Sorriso regulados para outros municípios permanecem aguardando por uma ambulância por até 24 horas;

Considerando que com a sessão da ambulância ao município, este disponibilizará equipe própria para acompanhar os pacientes;

Considerando que o objetivo da presente solicitação é promover meio rápido e eficiente para o transporte dos pacientes com covid-9, para hospitais da região, visto que não há leitos de UTI disponíveis para todos no município, posto que o Hospital Regional de Sorriso conta somente com 02 leitos;

Considerando que a situação no município de Sorriso se agravou nos últimos 30 (trinta) dias, com o aumento alarmante de casos da Covid-19;

Considerando que deve-se garantir o transporte dos pacientes com coronavírus em casos graves, com eficiência e rapidez, razão porque, torna-se imprescindível o presente requerimento. 
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2021.
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