
REQUERIMENTO Nº 53/2021



ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da Cidade, documentos e informações a cerca da obra de drenagem na região aos fundos do comércio Delnorte Atacarejo, em divisa com o lago da Avenida Blumenau, no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Durante vistoria in loco no dia 17 de fevereiro do corrente ano, constatou-se uma grande quantidade de água sendo direcionada ao Lago da Avenida Blumenau, aparentemente, de modo inadequado, ocasionando graves problemas, inclusive assoreamento do Lago, uma belíssima obra, que sequer foi inaugurada (imagens em anexo).

É sabido que neste período chuvoso os problemas se agravam, causando prejuízos ainda maiores ao Município. 

Diante destas considerações, haja vista a urgência da demanda, solicitamos informações a respeito da obra que está sendo realizada nesta localidade: projeto, licenças, fiscalização, notificações, autuações e medidas adotadas até então.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2021.
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