INDICAÇÃO N° 143/2021
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE APARELHO CONDICIONADOR DE AR NA SALA DOS ACS (AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE), NA USF XVIII JARDIM ITÁLIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO - PP, ZÉ DA PANTANAL- MDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de aparelho condicionador de ar na sala dos ACS (Agente Comunitário de Saúde), na USF XVIII Jardim Itália, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a sala dos ACS em questão não possui aparelho condicionador de ar e, como nosso clima é extremamente quente, a sala não oferece condições dignas e adequadas para as pessoas que precisam utilizar dessa estrutura, pois o calor é intenso.
Considerando que o ambiente de trabalho deve ser adequado para proporcionar bem-estar ao trabalhador, manter a qualidade de vida e sua dignidade.

Considerando ser uma reivindicação dos agentes de saúde da referida Unidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2021
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