REQUERIMENTO N° 59/2021



IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, ACACIO AMBROSINI- PATRIOTA, MARLON ZANELLA- MDB, JANE DELALIBERA- PL, WANDERLEY PAULO- PP, ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo que seja adquirido um aparelho de videolaparoscopia para o Hospital Regional de Sorriso- MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a videolaparoscopia pode ser feita apenas para diagnosticar doenças já suspeitadas pelo médico, ou para executar o que for necessário para um tratamento, seja retirada de órgão ou parte dele. É considerada um dos maiores avanços tecnológicos do último século;

Considerando que o equipamento possui uma microcâmera incorporada, a qual permite que o especialista tenha uma visão ampla, detalhada e profunda da cavidade abdominal e pélvica, avaliando em grande aumento e com alta definição, os órgãos e tecidos internos e dessa forma, é possível realizar diagnósticos e cirurgias mais minuciosas e detalhadas;

Considerando que as vantagens da videoparaloscopia para os pacientes se veem não só durante o processo, mas principalmente no pós-operatório. Comparado com o procedimento tradicional, ela possibilita menor tempo de hospitalização, menos dor, menos chances de infecção derivada de corte, e recuperação mais rápida. É favorável também para a estética, já que deixa apenas pequenas cicatrizes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2021.



IAGO MELLA
Vereador Podemos


	DAMIANI DA TV
   Vereador PSDB
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