INDICAÇÃO N° 144/2021


INDICAMOS A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DA JUVENTUDE, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de reforma e revitalização da praça da juventude, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


[bookmark: _GoBack]A presente indicação se faz importante e necessária, por ser a praça central da cidade, na avenida principal da mesma, onde fica localizado grande número de comércios, e ter um bom fluxo de pessoas.

Considerando que a praça possui quadras poliesportivas, parquinho e lanchonetes, assim tendo grande fluxo de pessoas que a frequentam, vimos com isso a necessidade de reforma das calçadas, dos banheiros, manutenção das quadras, do parquinho, assim dará mais condições de lazer e de vida aos munícipes.

Considerando a mesma ser uma indicação dos comerciantes que permanecem ali, tendo em vista ser uma praça central de grande visitação, é necessário manter-se um espaço mais organizado e adequado.
                   
Considerando que é necessária a manutenção, para o uso das pessoas que passam pela praça.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2021.
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