


INDICAÇÃO N° 147/2021



INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA CRIADO UM PROJETO PARA RECUPERAÇÃO E PRESERVAÇÃO DAS NASCENTES DEGRADADAS DO RIO LIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT 



[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à  Secretaria Municipal de Fazenda e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de criação de um projeto para recuperação e preservação das nascentes degradadas do Rio Lira, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que é necessário preservar as matas ciliares para contribuir na qualidade e quantidade da água das nascentes, dos rios, dos córregos e ribeirões que compõem as bacias hidrográficas;

Considerando que o Rio Lira tem nascentes até mesmo na área urbana do município, as quais encontram-se degradadas, sem preservação alguma.

Considerando que com a criação de um projeto de recuperação e preservação das nascentes degradadas contribuirá na restauração da integridade ecológica do rio, sua biodiversidade e sua estabilidade;

Considerando que a recuperação da biodiversidade das nascentes e a preservação das mesmas, favorecerá a criação de corredores ecológicos e do reabastecimento dos lençóis freáticos.

Considerando a importância da recuperação, preservação ambiental e da continuidade da preservação, para que se torne um diferencial e um exemplo para a sociedade, devem ser implantadas políticas públicas para construirmos um mundo mais equilibrado para viver;

Assim, a presente indicação se faz importante e necessária, para a conservação dos recursos naturais e saudáveis, buscando autossuficiência social e ambiental com qualidade de vida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de fevereiro de 2021
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