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INDICAMOS QUE SEJAM INCLUÍDOS NO PLANO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO DO COVID-19, SEGUINDO O PLANO NACIONAL DE VACINAÇÃO DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, JUNTAMENTE COM OS IDOSOS DE 70 A 74 ANOS, OS PACIENTES DA HEMODIÁLISE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam incluídos no plano municipal de vacinação do Ministério da Saúde, juntamente com os idosos de 70 a 74 anos, os pacientes da hemodiálise do município de Sorriso/MT .


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o art. 196 da Constituição Federal, que estabelece que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, devendo o mesmo, garanti-la através de políticas sociais e econômicas, visando a redução do risco de doenças e outros agravos, além do acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando a impossibilidade de imunização de toda a população de uma única vez, ante a dificuldade de se adquirir insumos para produção da vacina em larga escala diante deste quadro pandêmico sem precedentes;

Considerando que os pacientes da hemodiálise têm sua saúde debilitada e que o risco de contaminação por covid-19 piora no tratamento, sendo extremamente preocupante para este grupo, que pode apresentar o quadro mais grave do contágio do vírus, pois são pacientes que perderam a função renal devido a outras doenças associadas à doença renal, como diabetes, hipertensão, obesidade ou, ainda, histórico familiar de doença renal ou cardiovascular;

Considerando que quem faz hemodiálise não tem a opção de ficar em casa para realizar o tratamento, visto que para manter o corpo funcionando, é necessário se deslocar pelo menos, três vezes por semana até uma clínica para realizar o tratamento, que dura em torno de três a quatro horas., sendo considerados de alto risco para a Covid-19;

Diante do exposto, sendo considerados de alto risco, faz-se necessária a inclusão dos pacientes da hemodiálise no plano municipal de vacinação contra a Covid-19, juntamente com os idosos de 70 a 74 anos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2021.
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