REQUERIMENTO N° 60/2021



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, MAURICIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA – PL, IAGO MELLA – Podemos, ACACIO AMBROSINI – Patriota, WANDERLEY PAULO – Progressistas e ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Eduardo Pazuello, Ministro de Estado de Saúde, com cópia ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo o reabastecimento urgente de soro antiofídico no Hospital Regional de Sorriso/MT, para atender a demanda do município e municípios circunvizinhos. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o art. 196 da Constituição Federal, que estabelece que a saúde é um direito de todos e dever do Estado, devendo o mesmo, garanti-la através de políticas sociais e econômicas, visando a redução do risco de doenças e outros agravos, além do acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que é sabido e consabido que o soro antiofídico é utilizado como antídoto quando uma pessoa é picada por uma serpente e o seu principal objetivo é neutralizar o veneno que se encontra no sangue e nos tecidos da pessoa que sofreu a picada.

Considerando a grande incidência de pessoas picadas por cobras na região, sendo que o Hospital Regional de Sorriso atende a 15 municípios; 

Considerando que o referido soro encontra-se em falta no HRS, bem como, nos hospitais dos municípios vizinhos e pacientes picados estão sendo encaminhados para hospitais  de Cuiabá, distantes 410km do município de Sorriso;

[bookmark: _GoBack]Assim, diante do exposto, considerando a extrema necessidade de reabastecimento no município, torna-se imprescindível o presente requerimento. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2021.
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