REQUERIMENTO N° 61/2021



DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, requerendo cópia dos processos licitatórios dos últimos 03 (três) anos,  para contratação de médico na especialidade de urologia, para atuar no Hospital Regional do Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso encontra-se sem médico urologista para atendimento aos usuários da saúde pública-SUS há aproximadamente 03 anos.

Considerando que já fora encaminhado e reiterados requerimentos e ofícios solicitando a contratação do referido profissional para o HRS e até o momento nenhum profissional fora contratado.

[bookmark: _GoBack]Considerando que o acompanhamento de um urologista é imprescindível para prevenir, diagnosticar e tratar uma série de doenças, sendo fundamental para a saúde de quem necessita de atendimento desse profissional.

Considerando ser uma questão de humanidade e dignidade aos pacientes que necessitam da saúde pública para o tratamento das doenças do trato urinário, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2021.
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Vereador PSDB
