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INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE NOVOS EQUIPAMENTOS E UTENSÍLIOS UTILIZADOS NO ABATEDOURO DE FRANGOS NO MUNICÍPIO FDE SORRISO/MT. 

ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade aquisição de novos equipamentos e utensílios utilizados no Abatedouro de frangos, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS


Com a pujança do município de Sorriso, é essencial que os criadores de animais para abate tenham um local apropriado e com maior quantidade de equipamentos e utensílios para abaterem seus animais dentro das normas de inspeção sanitária.


Considerando que com a aquisição de novos equipamentos as demandas de produção, bem como as metas de rendimentos aumentariam consideravelmente, havendo assim a dinamização da economia local, trazendo um custo menor para os clientes.


Considerando que, é uma reivindicação da população dos criadores de animais para abate de nosso município, que com novos e mais equipamentos aumentaria a possibilidade de fornecimento aos Municípios vizinhos.
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