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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO A TRANSFORMAÇÃO DO AUDITÓRIO FARROUPILHA DO CENTRO DE EVENTOS ARI JOSÉ RIEDI EM CINETEATRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB E MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de transformar o Auditório Farroupilha do Centro de Eventos Ari José Riedi em Cineteatro, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo desta indicação ao Executivo tem um papel fundamental na ampliação e maior democratização do acesso á cultura em nossa região, que ainda não possui espaços como esse;
Considerando que, para transformar o Auditório Farroupilha em Cineteatro precisaremos de equipamentos para projeção de filmes em 4K, iluminação cênica, sistema de som, camarim e um pequeno estúdio para gravação de videoaulas, trabalhos escolares e programas de rádio;

Considerando que, o Cineteatro terá um uso muito versátil, podendo ser usado tanto para reuniões, palestras, apresentação de trabalhos acadêmicos e exibição de filmes educativos, quanto para formaturas e atividades culturais, apresentação de artistas e até mesmo para revelar novos talentos;
Considerando que, com a transformação do Auditório Farroupilha em Cineteatro, Sorriso será um Pólo da região, podendo receber artistas de fora do município que além de ampliar espaço á cultura também movimentará a economia do nosso município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2021.
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