
INDICAÇÃO Nº 162/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS VIAS URBANAS, NÃO PAVIMENTADAS, DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias, a Secretaria Municipal da Cidade, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços e Públicos e a Secretaria de Administração, versando sobre a necessidade da Pavimentação Asfáltica das vias urbanas, não pavimentadas, do Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

  Considerando que os referido Distrito, esta se desenvolvendo simultaneamente tanto na área industrial, comercial e populacional. 

Considerando que existe uma parcela dos Distrito já pavimentada, porém muitas ruas e avenidas ainda não contam com esta benfeitoria e carecem por esta infraestrutura.

A pavimentação asfáltica trará melhor qualidade de vida aos munícipes, considerando a poeira excessiva causada na época da seca, e o barro na época das chuvas, que são prejudiciais à saúde da população. 

Considerando que as águas das chuvas acabam destruindo e causando buracos nas ruas e avenidas não pavimentadas, prejudicando o tráfego dos carros e motocicletas, dificultando a passagem dos pedestres e demandando mais manutenção das vias pelo poder público. 

Destacando ser nosso dever sempre primar pela saúde e bem-estar dos nossos munícipes, dessa forma, esta indicação vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar qualidade de vida a população dos distritos.
Considerando que está é uma reinvindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Fevereiro de 2021.
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