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INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE MAIS AGENTES DE SAÚDE PARA ATENDIMENTO NAS RESIDÊNCIAS DOS BAIRROS SANTA MARIA I E II, MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PL, CLAUDIO OLIVEIRA – PL, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de disponibilizar mais Agentes de Saúde para atendimento nas residências dos Bairros Santa Maria I e II, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Santa Maria I e II tem em média 1120 pessoas  e conta apenas com uma agente de saúde para atender toda essa população.

Considerando que o agente de saúde é uma figura fundamental na saúde da família, pois possibilita que as necessidades da população cheguem à equipe de profissionais, que irá intervir junto à comunidade. O Agente também mantém o fluxo contrário, transmitindo à população informações de saúde.

Considerando que o trabalho do agente de saúde nos referidos bairros se torna difícil, por não conseguir atender toda a população considerando a grande demanda.

Considerando que esta iniciativa proporcionará mais agilidade e qualidade no atendimento aos pacientes residentes dos bairros Santa Maria I e II;

Considerando que está é uma reinvindicação da população dos bairros Santa Maria I e II.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2020.
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