INDICAÇÃO Nº 168/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA IGUAÇU PRÓXIMO AO NÚMERO 2654, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Iguaçu próximo ao número 2654, no Bairro Boa Esperança I, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a rua Iguaçu no bairro Boa Esperança I é um local movimentado por veículos e de grande fluxo de pedestres. 

Considerando que esta é uma reinvindicação da população no sentido de proceder à instalação de redutores de velocidade (quebra mola) nestes referidos locais e assim melhorar o fluxo a segurança no trânsito no local.

Considerando que a referida reivindicação é pertinente, visto que a referida rua é de grande fluxo inclusive de crianças, os veículos trafegam em alta velocidade e o risco de acidente é constante.

Sabemos que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais da comunidade local, e trará maior segurança aos pedestres, ciclistas, motociclistas e motoristas que circulam pelo local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Fevereiro de 2021.
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