INDICAÇÃO Nº 169/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE RESIDÊNCIA MÉDICA E MULTIPROFISSIONAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]

ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de Programa de Residência Médica e Multiprofissional, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


A implantação do Programa de Residência Médica e Multiprofissional no Município, voltada para atenção primária, irá beneficiar a população sorrisense, proporcionando melhora na qualidade do atendimento aos pacientes e também enriquecendo a formação do profissional.

O profissional que realiza o seu trabalho de residência em um programa de saúde pública, ajuda a melhorar a qualidade de vida das pessoas que serão atendidas por um profissional altamente qualificado.

Este programa certamente atrairá novos profissionais para o Município e também é de grade relevância para qualificar os profissionais que já trabalham em Sorriso.

Ademais, investimentos na atenção primária, visando à prevenção e conscientização, são ferramentas fundamentais para diminuir a fila de espera que envolve os casos de maior complexidade.















Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2021.
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