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INDICA A AQUISIÇÃO DE CAMINHÃO HIDROJATO PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


Wanderley Paulo – Progressistas, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de aquisição de caminhão hidrojato para o Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando com as altas temperaturas deste início de ano estão resultando em fortes chuvas e o volume de água acumulada em curtos períodos de tempo, tem provocado vários estragos no asfalto. Muitas bocas de lobo da cidade acabam ficando obstruídas com o lixo jogado pelos moradores e, com isso, os bueiros não consegue escoar a água de maneira eficiente;

Considerando que este caminhão de hidrojateamento, Fotos em anexo) tem por objetivo a redução de pontos de alagamentos e facilitar o escoamento de águas pluviais;

Considerando que este caminhão tem um tanque de água para hidrojateamento com alta pressão, para desentupimento da rede de galeria de águas pluviais, e um reservatório para sucção e limpeza das bocas de lobo com uma mangueira de 12" (25cm) de boca;

Considerando que o caminhão de hidrojateamento possui uma mangueira de sucção de diâmetro elevado, o que permite que o equipamento limpe todo o lixo e sugue inclusive pedras e lajotas que estejam bloqueando as bocas de lobo; 

Considerando que este caminhão de hidrojato, irá agilizar o trabalho de manutenção, limpeza e desobstrução de caixas coletoras de boca de lobo das ruas dos bairros da cidade;


Considerando ser uma solução moderna, mais segura, eficiente;



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2021. 



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

