REQUERIMENTO Nº 65/2021



ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Alan Porto, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, Exmos. Srs. Xuxu Dal´Molin e Max Russi, Deputados Estaduais de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, requerendo a reforma geral e melhorias na Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, no Distrito de Boa Esperança, Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição;

Considerando que, o investimento em infraestrutura é importante na educação e temos o conhecimento que a referida escola precisa de uma reforma geral para dar qualidade de ensino durante o período que os alunos encontram-se inseridos na unidade;

Entendemos que esta reforma é importante, pois estaremos proporcionando atendimento com uma qualidade melhor aos alunos, professores, pais e funcionários;

Considerando que esta é a única Escola Estadual do distrito e que há muito tempo não recebe uma reforma e revitalização;

Considerando que é uma reinvindicação da comunidade escolar (alunos, servidores, pais) da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, do Distrito de Boa Esperança. Com todo o exposto é necessária à sua reforma, tendo em vista as necessidades acima elencadas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2021.
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