


INDICAÇÃO N° 180/2021


INDICAMOS QUE SEJA EFETUADA A PODA GRATUITA DE ÁRVORES NOS IMÓVEIS LOCALIZADOS NAS ÁREAS “ZEIS”, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade que seja realizada a poda gratuita de árvores nos imóveis localizados nas áreas “zeis”, do município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que a estrutura de uma planta funciona de forma harmônica e sincronizada, os nutrientes são distribuídos de forma igualitária e o crescimento ocorre de acordo com fatores externos, como a posição dos galhos e a direção através da qual a luz atinge a planta;

Considerando que a poda, podadura ou desbaste é o ato de se retirar parte de plantas, arbustos e árvores, cortando-se ramos, rama ou braços inúteis, podendo ser periódico e sendo bem executada, favorece o crescimento das plantas, formando-as, tratando-as e renovando-as;

Considerando que as famílias residentes nas áreas “zeis” do município não têm condições financeiras para arcarem com os custos de poda das árvores em seus imóveis e muitas crescem desordenadas, com galhos sobre telhados, envoltos na fiação elétrica, outros para o meio da via, com perigo iminente de acidentes;

Considerando que a poda além de direcionar o crescimento das plantas também oferece um design diferenciadamente belo e agradável ao ambiente, renova a imagem do ambiente, sem exigir grandes mudanças ou esforços;

Considerando a importância da retirada de galhos prejudiciais à planta, que possibilita o crescimento direcionado, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de março de 2021.
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