
REQUERIMENTO Nº 69/2021
WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Dimas Tadeu Covas, Diretor do Instituto Butantan, ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado, do Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo uma sub-sede do Instituto Butantan no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o instituto desenvolve estudos e pesquisa básica nas áreas de biologia e de biomedicina relacionados, direta ou indiretamente, com a saúde pública;
Considerando que desenvolve projetos de pesquisas básica e aplicada, tais como estudos sobre animais peçonhentos, agentes patogênicos, inovação e modernização dos processos de produção e controle de imunobiológicos, além de estudos clínicos, terapêuticos e epidemiológicos relacionados a acidentes causados por animais peçonhentos;

Considerando nosso município possui uma rica fauna com enorme quantidade de répteis e anfíbios, insetos e outros, onde poderá ser viabilizado pesquisar, desenvolver, fabricar e fornecer produtos e serviços para a Saúde da População;

Considerando que, esta é uma solicitação de longa data e que os munícipes de Sorriso e circunvizinhos, que, esperam ser atendidos;
Considerando a constante falta de soros antiofídicos em que os municípios do interior precisam levr urgentemente os pacientes para a capital ou mesmo para outros estados.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2021.
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