INDICAÇÃO Nº 190/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DO PAVILHÃO DE MÚLTIPLO USO, NO BAIRRO RESIDENCIAL TOPÁZIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]

ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção do pavilhão de múltiplo uso, no Bairro Residencial Topázio, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

O Residencial Topázio é um Bairro localizado em uma área de expansão e intenso crescimento, que necessita de manutenções em beneficio dos moradores e visitantes.

A construção e estruturação de um pavilhão de múltiplo uso neste Bairro beneficiará toda comunidade, promovendo o bem estar e valorização pessoal e coletiva, além de qualidade de vida e da autoestima, haja vista que poderão ser desenvolvidas e ministradas inúmeras ações sociais de interesse comum, de natureza educacional, ambiental, organizacional e econômica.

Considerando a localidade do Residencial Topázio e visto que outros Bairros deste Município já foram contemplados com uma estrutura física usual, solicitamos encarecidamente a efetivação desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de março de 2021.
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