INDICAÇÃO Nº 192/2021

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE UM LABORATÓRIO INDUSTRIAL NO PARQUE TECNOLÓGICO DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB, CELSO KOZAK - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos, de Administração e de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de um estudo de viabilidade para implantação de um laboratório industrial no Parque Tecnológico do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, o parque tecnológico ainda não possui um laboratório industrial e que o mesmo se faz necessário para controle de materiais, melhoramento de produtos e processos com vistas a reduzir custos de produção e introduzir novos produtos no mercado; 

Considerando que, o laboratório tecnológico é importante para avaliar o impacto das incertezas das grandezas que interferem em um processo de acordo com sua tolerância, objetivando uma qualidade adequada ao produto, 
Considerando que, o laboratório citado é uma célula importante e vital para qualquer indústria que queira produzir com uma qualidade adequada, pois o dimensionamento da instrumentação é responsável por uma grande parcela das perdas da indústria;

Considerando que, um laboratório estabelece os seus processos com a devida confiabilidade de metrológica respeitando de forma clara a interdependência conjunta com a normalização e a qualidade, o que sem duvida evidenciará de maneira concreta a qualidade adequada do produto.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2021.
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