INDICAÇÃO N° 193/2021
INDICAMOS QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO FAÇA REVITALIZAÇÃO COMPLETA DA SINALIZAÇÃO (PLACAS, FAIXAS PARA PEDESTRES, QUEBRA-MOLAS E ROTATÓRIAS) DE TODA A PERIMETRAL SUDOESTE, PRÓXIMA AO ESTÁDIO MUNICIPAL EGÍDIO PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DIOGO KRIGUER-PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal da Cidade e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da revitalização completa da sinalização (placas, faixas para pedestres, quebra-molas e rotatórias) de toda a Perimetral Sudoeste, próxima ao Estádio Municipal Egídio Preima, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que a sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários;

Considerando que houve a reestruturação do trânsito, e devido à demanda de veículos solicitamos que o Executivo Municipal atenda o mais rápido possível este pedido; 

Considerando que as faixas de pedestres, rotatórias e quebra-molas necessitam de pintura e reforma urgente, pois as mesmas já estão há muito tempo sem manutenção;
Considerando que esta propositura é uma reivindicação dos comerciantes e moradores da referida perimetral. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2021.
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