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MARLON ZANELLA – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Gilson do Espirito Santo Cunha, Superintendente Estadual de Operações dos Correios de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Ronildo Godoi, Gerente dos Correios de Sorriso, requerendo que a distribuição de correspondências e encomendas dos Correios em domicílio seja estendida para todo o Bairro Residencial Alphaville, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Município de Sorriso possui atualmente uma população de quase 100.000,00 (cem mil) habitantes, com uma economia pujante fortalecida no agronegócio e com um crescimento demográfico rápido não justifica a existência da falta dos serviços da Empresa Correios deixando uma parte da população desprovida de um serviço essencial.

Considerando que o crescimento da população Sorrisense com a constante expansão do perímetro urbano e formação de novos bairros torna-se necessário à melhoria no sistema de distribuição das correspondências a domicílio no município de Sorriso, principalmente no Bairro Residencial Alphaville onde o serviço é realizado de forma parcial. A Empresa Correios trabalha para servir a população e recebe por isso e tem a obrigação de prestar os seus serviços com qualidade e eficiência para toda a população do Município de Sorriso/MT. 

Considerando que o Bairro Residencial Alphaville recebe parcialmente os Serviços do Correios, limitando-se a algumas ruas a distribuição de correspondências a domicilio, deixando uma parte considerável dos moradores do Bairro sem os serviços dos Correios. 

 Considerando a necessidade incontestável da expansão dos serviços do Correio no Bairro para atender todos os seus moradores enaltece a estrutura existente no Bairro o que atende os quesitos exigidos pela agência, como placas de identificação das Ruas e/ou avenida, ruas com Asfalto e Iluminação e os números nas residências.

Considerando que parte dos moradores do bairro não recebem suas correspondências e encomendas no domicílio, estes são obrigados deslocar até uma Agência dos Correios para busca-las.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Bairro Residencial Alphaville, requer a procedência do onipresente requerimento para expansão da distribuição de correspondências e encomendas dos Correios a domicilio para atender todos os moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de Março de 2021.
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