INDICAÇÃO Nº 200/2021

INDICAMOS QUE O PODER EXECUTIVO REALIZE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA CONCESSÃO DE PAGAMENTO DE INSALUBRIDADE AOS ACS (AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE) DIRETAMENTE ENVOLVIDOS EM MEDIDAS DE COMBATE A CALAMIDADE PÚBLICA DO COVID-19 NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que se realize estudo de viabilidade de pagamento de insalubridade aos ACS (Agentes Comunitários de Saúde) diretamente envolvidos em medidas de combate a calamidade pública do Covid-19 no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

                         Considerando que as ações preventivas realizadas pelo Poder Executivo com base nas orientações da OMS e Ministério da Saúde sobre a COVID-19, é de suma importância uma atenção especial às pessoas do setor de saúde, em particular as que desenvolvem trabalhos mais básicos de prevenção e atenção aos cidadãos, como os agentes comunitários de saúde.

                        Considerando que os profissionais que exerçam atividades em condições nas quais fique demonstrada a exposição a agentes nocivos a saúde do indivíduo, para além dos limites estabelecidos em Lei, têm direito ao adicional de insalubridade.

                     Considerando que a exposição dos agentes de saúde diretamente com a população, além do intenso trabalho que vem sendo desempenhado por eles no combate da pandemia, e em razão do perigo de contágio desses trabalhadores se justifica a presente propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de Março de 2021.
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