

INDICAÇÃO Nº 194/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA AVENIDA SANTA MARIA ESQUINA COM AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA DE IDIOMAS WIZARD, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Avenida Santa Maria esquina com Avenida Natalino João Brescansin nas proximidades da Escola de Idiomas Wizard, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que na referida via circulam diariamente um considerável número de pessoas, bem como de veículos e há apenas trepidações para redução de velocidade nas proximidades, que não proporcionam segurança aos pedestres;

Considerando que a Escola de Idiomas Supracitada atende cerca de 600 alunos distribuídos entre turmas e turnos;

Considerando que a referida reivindicação é pertinente, visto que as referida Avenidas são de grande fluxo inclusive de crianças, os veículos trafegam em alta velocidade e o risco de acidente é constante;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que esta reinvindicação visa melhorar a segurança dos Munícipes que circulam no local. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de março de 2021.
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