MOÇÃO Nº 11/2021


MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE


IAGO MELLA – Podemos, MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI DA TV, WANDERLEY PAULO - Progressistas, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ACACIO AMBROSINI – Patriota, ZÉ DA PANTANAL – MDB, JANE DELALIBERA – PL e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento do Guarda Municipal de Trânsito VILMAR DE FREITAS MACHADO, ocorrido em 03 de março de 2021, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Solidariedade, seja encaminhada à família MACHADO, em especial à sua companheira Jaqueline Jania Pereira Machado e ao Núcleo de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil do Município de Sorriso/MT.
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Todo aquele que o Pai me der virá a mim, e quem vier a mim eu jamais rejeitarei. Pois desci dos céus, não para fazer a minha vontade, mas para fazer a vontade daquele que me enviou. E esta é a vontade daquele que me enviou: que eu não perca nenhum dos que ele me deu, mas os ressuscite no último dia. “Porque a vontade de meu Pai é que todo aquele que olhar para o Filho e nele crer tenha a vida eterna, e eu o ressuscitarei no último dia”.

“Pela vontade de nosso criador e pai celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida para participar da vida eterna, assim pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre. Uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. Descanse em paz, que Deus proteja sua família”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de março de 2021.
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