INDICAÇÃO N° 207/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PARQUE MULTI TEMÁTICO PARA OS JOVENS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB, CELSO KOZAK - PSDB e RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de um Parque Multi Temático para os jovens, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, Sorriso é um município com amplo crescimento econômico, porém a juventude que contribui com este crescimento não tem um local adequado para seu próprio entretenimento;

Considerando que, neste parque varias atividades poderão ser desenvolvidas de forma segura e recreativa, fomentando o lazer, integração e turismo;

Considerando que, este parque trará inovação e tecnologia para empresas de Sorriso, bem como incentivará a criação de novas tecnologias;

Considerando que, neste espaço terá estrutura para atividades como velo Cross, wheeling, arrancadão de carros e motos, som automotivo, encontro de motos e pista para exposição de carros antigos e carros rebaixados.


                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2021.
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