INDICAÇÃO Nº 208/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE VIABILIZAR, JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, POR MEIO DA SECRETARIA DE ESTADO DE SAÚDE, O CREDENCIAMENTO DO HOSPITAL NOSSA SENHORA DE FÁTIMA À POLÍTICA ESTADUAL, PARA OS HOSPITAIS DE PEQUENO PORTE COM IMPLANTAÇÃO DE LEITOS DE UTI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB e ACACIO AMBROSINI – Patriota, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de viabilizar o credenciamento do Hospital Nossa Senhora de Fátima junto à Política Estadual, para os hospitais de pequeno porte com implantação de leitos de UTI, no município de Sorriso/MT. 
 
JUSTIFICATIVAS
 
A presente propositura busca junto ao Governo do Estado a necessidade de viabilizar o credenciamento do Hospital Nossa Senhora de Fátima junto à política estadual para os hospitais de pequeno porte com implantação de leitos de UTI no município de Sorriso;

O objetivo é melhorar o atendimento hospitalar a população de Sorriso visando implantar leitos de UTI - Unidade de Terapia Intensiva, a fim de oferecer suporte avançado para o tratamento de pacientes com COVID;

A ideia parte do pressuposto sobre a importância de instituir a Política Estadual para os Hospitais de Pequeno Porte, utilizando um modelo de organização e financiamento que estimule a inserção desses Hospitais na rede hierarquizada de atenção à saúde, agregando melhor qualidade às ações definidas para cada nível de complexidade;

Frente ao exposto e munido da necessidade de populares, solicitamos a devida atenção no atendimento ao pedido;

[bookmark: _GoBack]Acreditando ter justificado a Indicação, conto com o apoio dos Nobres Colegas Vereadores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de março de 2021.
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