INDICAÇÃO Nº 209/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA MOTOS EM FRENTE À PRAÇA DA JUVENTUDE, ONDE ERA A ANTIGA FÁRMACIA CENTRAL DO SUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB, CELSO KOZAK - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalação de estacionamento exclusivo para motos em frente à Praça da Juventude, onde era a antiga farmácia central do SUS, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

 Considerando que, há um grande número de pessoas que necessitam de estacionamento para suas motos no local ora citado, pois é um ponto central do município onde sempre tem muito movimento;

Considerando que, muitas motos são estacionadas em diversos pontos, ficando espaços vagos entre elas ou entre elas e os veículos, e como há falta de vagas para estacionamento propomos que seja realizado este, com local exclusivo para motos;

Ante ao exposto, cabe ainda ressaltar que embora as motos tenham tamanho menor que a dos veículos, sem a necessária regulamentação, muitos condutores, acabam por ocupar espaços indevidos, levando ao caos a disponibilidade de vagas para estacionamento no referido local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de março de 2021.
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