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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA PROMOVIDA CAMPANHA DE ORIENTAÇÃO À POPULAÇÃO PARA O FORTALECIMENTO DA IMUNIDADE COMO FORMA DE PREVENÇÃO A COVID-19.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja promovida campanha de orientação à população para o fortalecimento da imunidade como forma de prevenção a covid-19.  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que sistema imunológico é responsável pela segurança e defesa do organismo e age com a finalidade de defender de agentes infecciosos que existem no ambiente, como vírus, bactérias, fungos, protozoários ou parasitas e corpos estranhos, que podem causar doenças;

Considerando que essas defesas dependem da maneira como nos tratamos, se somos relapsos com esses cuidados, obviamente o retorno será de uma saúde instável e um organismo sem resistência;

Considerando que podem ser adotadas medidas e hábitos simples para deixar o sistema imunológico sempre nas alturas, tais como o uso de suplementos e fórmulas com vitaminas ou a alimentação saudável e rica em nutrientes e a prática de atividades físicas regulares;

Considerando a proliferação do coronavírus, as pessoas podem fazer uso de remédios/vitmainas, alimentos ou produtos para reforçar o sistema imunológico, objetivando obter mais resistência a doença;

Considerando que vale a pena investir em hábitos para fortalecer o sistema imunológico e ajudar o corpo a combater qualquer doença, não somente o coronavírus;

Considerando que a informação é a melhor forma de prevenção, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2021.
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