INDICAÇÃO N° 218/2021
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INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO GERIATRA PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATUAR NO AMBULATÓRIO MÉDICO ESPECIALIZADO - AME.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de médico geriatra pelo Município de Sorriso/MT, para atuar no Ambulatório Médico Especializado – AME.


JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que o geriatra é um médico que utiliza uma abordagem ampla para a avaliação clínica, incluindo aspectos psicossociais, escalas e testes. Abrange desde a promoção de um envelhecer saudável até o tratamento e a reabilitação do idoso.

Além de lidar com doenças como as demências, a hipertensão arterial, o diabetes e a osteoporose, o geriatra também trata de problemas com múltiplas causas, como tonturas, incontinência urinária e tendência a quedas. Ele também fornece cuidados paliativos aos pacientes portadores de doenças sem possibilidade de cura.

Considerando que Geriatra é o médico que se especializou no cuidado de pessoas idosas.

Considerando que outro ponto é proporcionar um bom envelhecimento para o paciente, principalmente em idades mais avançadas. Diferente de outros especialistas, o geriatra vai tratar de pessoas já na fase final de vida. Os médicos, então, têm o papel de proporcionar qualidade neste momento — com cuidados paliativos, por exemplo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2021.
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