INDICAÇÃO N° 219/2021
INDICA A CONTRATAÇÃO DE DENTISTA, PARA ATENDIMENTO NA UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de contratação de Dentista, para atendimento na UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO), no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO) necessita de um profissional na área de odontologia;

Considerando que muitos munícipes vão a UPA, com infecção dentária, dor de dente aguda, hemorragias gengivais após extração dentária e traumas provocados por quedas e acidentes;
Considerando que o atendimento odontológico é necessário aos finais de semana e no período noturno durante a semana, para atender nossos munícipes;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

