

INDICAÇÃO	Nº 220/2021

INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA BOCA DE LOBO (BUEIRO) LOCALIZADA NA PERIMETRAL SUDOESTE ESQUINA COM AVENIDA NOÊMIA DALMOLIN, BAIRRO VITÓRIA RÉGIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da boca de lobo (bueiro) localizada na Perimetral Sudoeste, esquina com Avenida Noêmia Dalmolin, Bairro Vitória Régia no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referente indicação trata da manutenção da boca de lobo (bueiro) no endereço supracitado que vem causando vários transtornos, necessitando que sejam tomadas as devidas providências. 

Considerando que essa boca de lobo (bueiro) necessita de manutenção na tampa que se encontra danificada e aberta.

Considerando que essa boca de lobo (bueiro) vem causando insegurança dentre os moradores que circulam por essas imediações, principalmente crianças.

Considerando que se trata de reinvindicações dos moradores e pessoas que transitam pelo local.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
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