INDICAÇÃO N° 222/2021
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE GRADES, EM TODAS AS BOCAS DE LOBO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de implantação de grades em todas as bocas de lobos, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Considerando que um dos maiores problemas de entupimento das galerias pluviais é decorrente da disposição incorreta do lixo urbano. Sacolas, garrafas pet, sacos plásticos, madeiras e pedras, dentre outros tantos resíduos são encontrados dentro das galerias, entupindo-as e causando alagamentos em diversas áreas da cidade.

Considerando que a utilização de grades nos bueiros e bocas de lobo impede a passagem desses resíduos e facilita a limpeza por parte dos agentes de limpeza pública, liberando as galerias, diminuindo o entupimento das mesmas e reduzindo os casos de alagamento.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2021.
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