INDICAÇÃO N° 225/2021


INDICAMAMOS A CONTRATAÇÃO OU DISPONIBILIZAÇÃO DE ASSISTENTES ADMINISTRATIVOS PARA FAZER A PARTE BUROCRÁTICA NAS USF’s NO MUNICÍPIO DE SORRISO MT. 


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de disponibilizar ou contratar Assistentes Administrativos para fazer a parte burocrática das USF’s, permitindo assim que os enfermeiros se dediquem exclusivamente ao atendimento
 
JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que seria um profissional que gerenciaria informações, auxiliaria na coordenação de tarefas em desenvolvimento, elaboraria e atualizaria relatórios e planilhas, controla contas a pagar, emite notas fiscais, organiza arquivos;

Considerando que para atender e acolher de forma especial os pacientes que la chegam fragilizados, necessita-se de profissionais qualificados e com tempo suficiente, para que o trabalho realizado possa se tornar mais humanizado e eficiente;

Considerando que os profissionais de saúde poderiam atender melhor, se dedicasse seu tempo somente ao atendimento dos pacientes;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de março de 2021.
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