INDICAÇÃO N° 226/2021



INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL LEÔNCIO PINHEIRO DA SILVA, LOCALIZADA NO BAIRRO BENJAMIM RAISER, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da ampliação da Escola Municipal Leôncio Pinheiro da Silva, localizada no Bairro Benjamim Raiser, munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo da presente indicação é proporcionar condições favoráveis á comodidade e bem-estar, melhorando desta forma, a qualidade do ensino ofertado, bem como a aprendizagem pelo aluno;

Considerando que a cada ano cresce o número de alunos atendidos pela rede municipal de ensino e que com isso cresce também a necessidade de adequação da escola para o pleno atendimento de todas as necessidades da comunidade escolar;

Considerando que o aumento da demanda de alunos atendidos nesta unidade escolar faz com que seja necessária a ampliação total da Escola;

Considerando que atualmente na escola o laboratório de informática esta na mesma sala que a biblioteca por não ter salas disponíveis para uso, o que dificulta a utilização pelos alunos e professores pelo ambiente estar pequeno e com pouco espaço para atender os usuários.

Considerando ainda que a sala de professores e as salas de aula também necessitam de ampliação uma vez que o espaço físico se encontra pequeno para atender as demandas da comunidade escolar.

Considerando que a escola é um local que deve contar com uma estrutura e comodidades satisfatórias, espaço apresentável e saudável, aos alunos, professores e colaboradores.

Considerando que está é uma reinvindicação da comunidade escolar da Escola Municipal Leôncio Pinheiro da Silva.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de março de 2021.
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