
INDICAÇÃO Nº 229/2021
INDICAMOS A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA INCUBADORA DE EMPRESAS DE SORRISO-MT.
MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e revitalização da Incubadora de Empresas de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que há muito tempo não é realizado reformas na Incubadora de Empresas, sendo que a mesma não se encontra em bom estado de conservação, o que além de deixar uma má impressão a todos que passam por aquele local, também dificulta a utilização para o fim a que se propõe;

Considerando a importância da Incubadora em nosso Município para a criação de emprego e renda. Portanto a mesma necessita de uma reforma geral e revitalização para melhorar a aparência do local e proporcionar as empresas e clientes um ambiente agradável e em boas condições.

Considerando que as incubadoras são um dos mais efetivos meios para a disseminação da cultura e do espírito inovador nas pequenas empresas;

Considerando que as empresas incubadas estão reivindicando melhorias para obter melhor desempenho;

Considerando ainda a necessidade da manutenção dos bens públicos para preservar as características físicas e de usabilidade da edificação razão porque solicitamos a reforma e revitalização da Incubadora de Empresas do nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2021.
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