INDICAÇÃO Nº 230/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais de Educação e Cultura e de Administração versando sobre a necessidade da construção de um Centro Cultural no Distrito de Boa Esperança Município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação se faz importante, considerando a necessidade de se desenvolver e proporcionar aos artistas/músicos um local adequado para a realização das preparações bem como para os eventos culturais, como teatros, apresentações de dança e música, artesanato, dentre outras manifestações culturais existentes em nosso município;

Considerando que o Centro Cultural terá como objetivo principal expor e preparar talentos de nosso município a fim de abrir espaço para nossos valores culturais, divulgar a arte, a música e o entretenimento à comunidade;

Considerando a necessidade do Poder Público em investir na cultura do nosso município bem como distritos que vem se destacando ao longo dos anos. A cultura deve ser proporcionada à população como forma de lazer e entretenimento pelo Poder Público Municipal, apresentando conteúdos significativos que dizem respeito ao nosso Município. Com isso faz-se necessário investimentos do Poder Público para a classe;

[bookmark: _GoBack]Considerando o intuito dessa indicação que é valorizar a cultura local. No Distrito não possui um espaço especifico para a utilização pela cultura que vem se desenvolvendo e crescendo no distrito de Boa Esperança, destacamos a necessidade de se disponibilizar um local próprio, Centro Cultural, para armazenar itens e equipamentos da cultura, bem como realizar aulas, ensaios e apresentações no Distrito;

Conforme as relevantes considerações acima mencionadas que visam aprimorar e incentivar a cultura do nosso município bem como seus distritos, certificamos que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais e atuais do distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de março de 2021.
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