





INDICAÇÃO Nº 231/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS PARA MELHORIA DA MOBILIDADE URBANA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN COM A RUA GRACILIANO RAMOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
	

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria de Segurança Pública, Trânsito e Defesa CiviL versando à necessidade da implantação de medidas para melhoria da mobilidade urbana no cruzamento da Avenida Noêmia Tonello Dal Molin com a Rua Graciliano Ramos, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o entroncamento da Avenida Noêmia Tonello Dal Molin com a Rua Graciliano Ramos tem um grande fluxo de veículos e pedestres, durante todo o dia, uma vez que é a principal via de acesso aos Bairros Pinheiros II e III, Jardim Liberdade, Santa Maria I e II, Terra Brasil..., assim é importante a intervenção por uma questão de segurança, o que evitará acidentes e morte no trânsito.

Considerando a necessidade de estudos acerca de implantar medidas para melhoria da mobilidade urbana com o objetivo de reduzir os riscos de acidentes e colaborar com o bom andamento do transito no local.

Considerando que estamos atendendo a reivindicação da sociedade sorrisense de modo geral que circulam neste entroncamento, razão porque indicamos ao Poder Executivo que tome providências junto ao departamento competente para implantação das devidas melhorias da mobilidade urbana no local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2021.
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