INDICAÇÃO N° 234/2021
INDICAMOS QUE SEJA CONSTRUÍDA UMA QUADRA DE ESPORTES NO CEMEIS AQUARELA DO SABER/GERALDO DA SILVA SOARES, NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretária Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra de esportes no Cemeis Aquarela do Saber/Geralda da Silva Soares, no Bairro Mário Raiter, no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Cemeis Aquarela do Saber não possui quadra de esportes e os alunos não tem espaço adequado para realizarem atividades recreativas;
Considerando que a construção de uma quadra esportiva no Cemeis, proporcionará condições para os professores desenvolverem as atividades recreativas com os alunos;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade;
Considerando que é dever primar pela educação das crianças do município, com espaços para atividades recreativas, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2021.
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