INDICAÇÃO N° 235/2021


INDICAMOS QUE SEJA ALTERADO O HORÁRIO DE ATENDIMENTO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO JARDIM ITÁLIA, PARA QUE NO PERÍODO DAS 7 AS 13 HORAS, SEJAM ATENDIDOS USUÁRIOS, PERTENCENTES ÀQUELA UNIDADE E DAS 13 AS 19 HORAS, SEJAM ATENDIDOS OS USUÁRIOS PERTENCENTES À UNIDADE DE SAÚDE DO BAIRRO JARDIM EUROPA.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja alterado o horário de atendimento da unidade básica de saúde do Bairro Jardim Itália, para que no período das 7 as 13 horas sejam atendidos os usuários pertencentes aquela unidade e das 13 as 19 horas, sejam atendidos os usuários pertencentes a unidade de saúde do Bairro Jardim Europa.

JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que a Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim Itália está atendendo também os moradores do Bairro Jardim Europa, tendo em vista que o AME fora transferido para a Unidade de Saúde daquele Bairro;

Considerando que os usuários/pacientes estão reclamando da aglomeração na referida unidade de saúde, que não possui espaço físico adequado para comportar atendimento de 02 unidades de saúde;

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal da referida localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2021.
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