

PROJETO DE LEI Nº 13/2021


Data: 11 de março de 2021


Dispõe sobre a denominação da Farmácia Cidadã localizada no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso – MT.


ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Salete Torres de Almeida” a Farmácia Cidadã localizada no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2021.
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JUSTIFICATIVAS




A denominação é um reconhecimento a Sr.ª Salete Torres de Almeida, nascida em 04 de maio de 1956, natural da cidade de Ampere/PR, de Estado Civil Solteira, com seis filhos, mudou-se para Sorriso/MT em 2001, residindo no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.

A homenageada, formada em Técnica de Enfermagem, exerceu sua profissão na UBS do Distrito de Boa Esperança por muitos anos, onde dedicava grande parte do seu tempo, chegando a realizar plantões de 48 horas seguidas, devido à falta de profissionais. No ano do seu falecimento, atuava na UBS Central em Sorriso.

Desta forma, é justa a homenagem a Sr.ª Salete Torres de Almeida, que faleceu no dia 13 de setembro de 2019, aos 63 anos, deixando um belíssimo legado para Sorriso/MT.
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