INDICAÇÃO N° 239/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UMA CLINICA DOS OLHOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB, CELSO KOZAK - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de criação de uma Clinica dos Olhos, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso é um município com amplo crescimento econômico e populacional e que ainda não tem  em nosso município uma clinica especifica dos olhos;

Considerando que o objetivo da criação desta clinica é garantir o atendimento gratuito para pacientes que tenham patologias oculares, ofertando cirurgias, tratamentos, conforme a necessidade, bem como acompanhamento do paciente no pós-operatório;

Considerando que a clinica de olhos terá também uma farmácia popular destinada a oferecer medicamentos para os tratamentos oftalmológicos;

Considerando que, o Poder Público poderá celebrar convênios com instituições ou empresas públicas privadas; 
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                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2021.
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