INDICAÇÃO N° 242/2021
INDICAMOS A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA IMPLANTAR ESTACIONAMENTO VERTICAL NO CENTRO DA PRAÇA DA JUVENTUDE, POR ONDE PASSAVA A AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB, CELSO KOZAK - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, a Secretaria Municipal da Cidade e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de estudo para implantar estacionamento vertical no centro da Praça da Juventude, por onde passava a Avenida Natalino João Brescansin, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
O objetivo desta indicação é de aumentar o número de vagas nos estacionamentos das vias urbanas. A criação do estacionamento no referido local gerará mais espaços e ajudará a desafogar o transito no local;
Assim teremos melhores condições em nosso trânsito e segurança aos pedestres, já que, diariamente o fluxo de veículos tem aumentado consideravelmente e, apesar disso, a estrutura das vias é a mesma;
 Considerando que, com esta medida, iremos melhorar a organização das vias, diminuir os congestionamentos e criar novas vagas de estacionamento no referido local que é de grande movimentação; 
Considerando que, este estacionamento vertical estaria disponível somente durante a semana, onde o movimento é mais intenso, e no final de semana o local seria fechado para que os munícipes possam usufruir da estrutura da referida praça para lazer com a família.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2021.
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