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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA OFICINA DE ÓRTESES E PRÓTESES, PATA ATENDER A POPULAÇÃO CARENTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de uma oficina de órteses e próteses para atender a população carente do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as órteses são aparelhos de uso provisório que permitem alinhar, corrigir ou regular uma parte do corpo. Auxiliam nas funções de um membro, órgão ou tecido para evitar deformidade e compensar insuficiências funcionais que foram causadas por acidentes ou problemas de saúde;

Considerado que a prótese ortopédica, é um aparelho que desempenha funções motoras semelhantes do membro amputado. São peças artificiais usadas como substitutas de membros, órgãos, tecidos e articulações do corpo que tiveram que ser amputadas ou não funcionam ​​como deveriam;

Considerando que a implantação de uma oficina de órteses e próteses no município se faz imprescindível dada a necessidade de produção destas, para atender a população com deficiência e mobilidade reduzida, uma vez que são encomendadas diretamente de Cuiabá;

Considerando que não que as próteses proporcionam grande melhoria na vida cotidiana dos que possuem mobilidade reduzida e dos deficientes físicos, possibilitando maior mobilidade e acessibilidade;

Considerando que o objetivo com a implantação da oficina, é facilitar o acesso, dar mais autonomia e melhorar a qualidade de vida de uma grande parcela da população que não tem condições de comprar esses equipamentos com recursos próprios, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2021.
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