REQUERIMENTO Nº 84/2021



MAURICIO GOMES – PSB e ACACIO AMBROSINI - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e Logística do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Mauro Carvalho Júnior, Chefe da Casa Civil do Estado de Mato Grosso, aos Senhores Max Russi e Xuxu Dal Molin, Deputados Estaduais do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal da Cidade,  à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a manutenção e pavimentação asfáltica da Rodovia Henrique Adolfo Ferronatto, antiga linha 404, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo da presente propositura é trazer melhores condições na referida rodovia, tendo em vista que a mesma se encontra em péssimas condições de trafegabilidade;

Considerando que, o asfalto possibilita melhor qualidade de vida, mais segurança no tráfego de veículos, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam na referida rodovia;

Considerando que há em vários pontos da rodovia buracos que exigem atenção dobrada dos motoristas que, em um segundo de descuido, podem ter o pneu do carro estourado e em casos mais graves, até mesmo sofrer um acidente;

Considerando que nesta época de chuva, é necessário que se faça manutenção nas estradas com mais assiduidade;

Considerando que este trajeto é de suma importância, pois às inúmeras reclamações recebidas através dos motoristas que precisam descarregar a carga nos armazéns e até por empresários que estão tendo dificuldades de acesso às empresas no trecho da rodovia;

Considerando que a região em torno da Rodovia, possui uma agricultura forte e que cresce anualmente;

Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores da região, bem como, agricultores, motoristas e das pessoas que trafegam pela rodovia.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2021.
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