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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE CURSO DE FORMAÇÃO DE BOMBEIRO CIVIL PARA MORADORES DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, DISTRITOS DE PRIMAVERA E BOA ESPERANÇA.
            

DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realização de curso de formação de bombeiro civil para moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, Distritos de Primavera e Boa Esperança. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o curso de formação de Bombeiro Civil é o curso de formação profissional, que objetiva capacitar profissionais para atuação de bombeiro civil, prestando serviços de prevenção e combate a incêndio, proteger pessoas patrimônios e outras situações com potencial de gerar uma emergência;

Considerando que cabe a ele auxiliar no desenvolvimento de planos de emergência, sempre zelando pela preservação de vidas, respeito ao meio ambiente e proteção ao patrimônio;

Considerando que este profissional também presta os primeiros socorros a vítimas de acidentes ou qualquer situação que envolva urgência e/ou emergência, realizando o primeiro atendimento até a chegada do resgate;

Considerando que o bombeiro civil cumpre um importante papel social ao levar informação e esclarecimento que podem melhorar a qualidade de vida de uma comunidade;

Considerando que o Corpo de Bombeiros de Sorriso encontra-se localizado no centro da cidade, demasiadamente distante do Assentamento Jonas Pinheiro, Distritos de Primavera e Boa Esperança, o que compromete o atendimento de ocorrências;

Considerando que com a capacitação de civis residentes nestas localidades, os mesmos poderão prestar os primeiros atendimentos em qualquer situação que envolva urgência e/ou emergência, até a chegada dos bombeiros militares;


Considerando ser uma reivindicação dos moradores das localidades mencionadas, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2021.
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