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INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A COBERTURA  DAS QUADRAS ESPORTIVAS DAS PRAÇAS  DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, MAURÍCIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA – PL, IAGO MELLA – PODEMOS, ACÁCIO AMBROSINI – PATRIOTA, WANDERLEY PAULO – PP e ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a cobertura das quadras esportivas das praças do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e até mesmo a sociedade, pois reduz a probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica além de desenvolver e melhorar tais formações;

Considerando que além proporciona inúmeros benefícios à saúde humana, o esporte proporciona ainda a inclusão social, sendo essencial estimular a população a praticá-lo;

Considerando que as quadras esportivas existentes nas praças do município não possuem cobertura, ficando os praticantes de esportes sujeitos as intempéries das ações do tempo, como sol e chuva, oferecendo risco de acidentes quando molhadas;

 Considerando que é necessário disponibilizar quadra em condições de segurança, evitando fatores que podem colocar em risco a integridade física dos usuários;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, que se utilizam das quadras públicas para a prática de esportes;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2021.
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