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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA MILITARIZAR TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS DE SORRISO-MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, MAURÍCIO GOMES – PSB, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA – PL, IAGO MELLA – PODEMOS, ACÁCIO AMBROSINI – PATRIOTA, WANDERLEY PAULO – PP e ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de realização de estudo de viabilidade para militarizar todas as escolas municipais de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o art. 30, inciso VI, da CF/88 prescreve que compete aos Municípios manter, com a cooperação técnica e financeira da União e do Estado, programas de educação infantil e de ensino fundamental, viabilizando, inclusive, a parceria entre a Polícia Militar com municípios, ou mesmo a própria “municipalização” de escolas estaduais e, posteriormente ou por meio do mesmo ato, a militarização;

Considerando que a CF/88 autoriza eventual militarização de escolas públicas, como tal medida harmoniza-se com a busca por uma educação de qualidade e preservação da ordem pública por meio da prevenção educativa;

Considerando que a militarização de escolas públicas consiste em transferir à Polícia Militar a gestão e administração das escolas públicas, enquanto que a parte pedagógica, ou seja, professores e métodos de ensino, segue sob o alcance da Secretaria de Educação;

Considerando que as escolas militarizadas seguem rigorosamente as diretrizes do MEC e ditames da Constituição Federal;

Considerando que os pilares na Polícia Militar, quando aplicados na educação básica, têm se mostrado essenciais no que diz respeito à construção do saber em ambientes escolares, bem como contribuir positivamente no relacionamento entre aluno e professor;

Considerando que além de novos hábitos, os alunos de escolas militares ganham também novas aulas, sendo adicionado à grade aulas de música, cidadania, educação física militar, ordem unida, prevenção às drogas, Constituição Federal, dentre outras;

Considerando que o ensino público militarizado poderá oferecer a diminuição brusca da criminalidade e expressiva melhora na qualidade do ensino público, formando cidadãos de bem, com valores bem claros e definidos, cientes de sua responsabilidade como cidadão e de respeito ao próximo, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2021.
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