INDICAÇÃO N° 255/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE GRADES DE PROTEÇÃO E A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA, AO REDOR DA ÁREA VERDE, LOCALIZADA NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, NO BAIRRO VILA RICA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de instalação de grades de proteção e a construção de calçada, ao redor da área verde, localizada na avenida dos imigrantes, no bairro vila rica, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]

A presente indicação se faz importante e necessária, pelo fato de ser área de preservação, a instalação da grade vai prevenir o tanto de lixo que está sendo depositado ali naquele local.
Considerando que o calçamento é necessário para que os pedestres possam transitar por ali. 

Considerando que esta indicação, proporcionará aos moradores, usuários e transeuntes, maior segurança e qualidade de vida, tendo em vista que é uma reivindicação dos moradores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2021.



RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB
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Vereador PODEMOS

	 DAMIANI DA TV       DIOGO KRIGUER            CELSO KOZAK
    Vereador PSDB           Vereador PSDB                Vereador PSDB
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