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INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE DEZ LEITOS DE UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA - UTI COM URGÊNCIA NO PSF CENTRAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de dez leitos de Unidade de Terapia Intensiva - UTI com urgência, no PSF Central, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a saúde no município começa a entrar em colapso e os hospitais da rede pública de saúde estão com praticamente com ocupação total dos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI);

Considerando o alastramento vertiginoso da Covid-19 no município, mostrando que a doença tem consequências avassaladoras e que pacientes infectados que necessitam de cuidados intensivos estão sendo encaminhados para cidades vizinhas, devido a falte de leitos de UTI no município;
Considerando que é necessário priorizar e salvar vidas, sendo dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a recuperação da saúde.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2021.
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