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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ATUALIZAÇÃO DO VALOR AUMENTANDO O MONTANTE DA REQUISIÇÃO DO PROGRAMA COMPARTILHAR CHEQUE SAÚDE.


MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal em aumentar o valor da requisição do programa compartilhar cheque saúde.

JUSTIFICATIVAS

Faz-se necessária a presente indicação, considerando a necessidade de aumentar o valor da requisição do Programa Compartilhar Saúde do município de Sorriso.

Em decorrência do aumento considerável dos valores dos medicamentos em geral, destacamos a necessidade de aumentar o valor do cheque saúde que é destinado ao fornecimento de medicamentos aos usuários que se enquadram na Lei Municipal nº 1.056/2002.  

                        Considerando que esses medicamentos são essenciais para preservar a vida de nossa população. O Programa municipal Compartilha Cheque Saúde vem de encontro com as necessidades dos beneficiados, porém sua ultima alteração de valor foi no ano de 2015 desde então não foi realizado mais ajustes no valor fornecido através do mesmo, sendo assim torna-se necessário o seu ajuste para acompanhar a realidade do valor dos medicamentos atuais.

Considerando que o valor atual do beneficio Cheque saúde fornecido pelo município aos usuários que se enquadram na Lei Municipal nº 1.056/2002 é no valor de R$ 150,00 mensal e/ou R$ 1800,00 anual. 

Considerando ainda que esta é uma reinvindicação dos beneficiários deste programa, que não possuem renda suficiente para custear seus medicamentos e o valor do cheque saúde, muitas vezes não cobre o valor necessário para a aquisição desses medicamentos.

Diante disso, faz-se necessária a presente indicação afim de atender as necessidades reais da população do nosso municipio.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2021.
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