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INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA PRINCIPAL DA COMUNIDADE PROJETO CASULO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, VERSANDO SOBRE A NECESSIDADE DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA ESTRADA PRINCIPAL DA COMUNIDADE PROJETO CASULO MEDIANTE PARCERIA PÚBLICO PRIVADA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

JUSTIFICATIVAS

A Comunidade Projeto Casulo foi criada há 22 (vinte e dois) anos e até a presente data a sua principal via de acesso ainda é de terra o que é causa de muitos transtornos, na época de chuva buracos e erosões e quando é a seca tem a poeira intensa que prejudica a saúde de todos. Situações adversas que a Comunidade reivindica uma solução que é o asfaltamento da estrada principal. 

Considerando os extraordinários benefícios que a construção do asfalto trará para a Comunidade é imensurável, trata-se da principal via de acesso ao Projeto Casulo onde todos que ali residem e precisam retirar a sua produção, bem como a via é utilizada pelos produtores rurais vizinhos, ou seja, uma estrada muito importante para o Município na geração de renda e impostos que atende 25 (vinte e cinco) LOTES, com 32 (trinta e dois) famílias.

A pavimentação asfálticas requerida é uma demanda antiga da Comunidade Projeto Casulo, vai possibilitar melhor qualidade de vida, acessibilidade, segurança e conforto a todos que residem na Comunidade e quem circulam por esta via pública, principalmente para o escoamento da produção agrícola da economia familiar e dos demais vizinhos proprietários rurais.

O asfalto será uma importante construção para a Comunidade Projeto Casulo e para a Sociedade Sorrisense com a ampliação e qualidade da logística rodoviária do Município de Sorriso/MT. 

Considerando a legalidade da parceria Público Privado nas construções de obras de interesses coletivos, a Prefeitura Municipal junto com os Assentados do Projeto Casulo e Produtores Rurais vizinhos, viabilizam a construção do Asfalto da Estrada Principal do Projeto Casulo.

Considerando a real necessidade da presente indicação contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de Março de 2021.
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