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INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE R$1.000.000,00 (UM MILHÃO DE REAIS), PARA SOCORRER OS MICRO E PEQUENOS EMPRESÁRIOS COM CNPJ OU CPF, EM ESPECIAL QUE QUE TRABALHAM NO PERÍODO NOTURNO ATINGIDOS PELO DECRETO ESTADUAL EM FUNCÃO DA PANDEMIA COVID-19 NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

Wanderley Paulo - Progressistas e vereadores abaixo assinado, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade da destinação de R$ 1.000.000,00 (um milhão de reais), para socorrer os micro e pequenos empresários com CNPJ ou CPF, em especial que que trabalham no período noturno atingidos pelo Decreto Estadual em função da pandemia Covid-19 no município de SORRISO-MT.



JUSTIFICATIVAS
                  



Considerando o Decreto Estadual nº 836/2020 e sua prorrogação, onde proíbe: 

- De segunda à sexta, proibição de todas as atividades econômicas das 19h às 5h. Aos sábados, a proibição será após o meio-dia. Nos domingos, nenhuma atividade será permitida. A exceção fica por conta das farmácias, serviços de saúde, funerárias, postos de gasolina (exceto conveniências) e indústrias. 
- Os serviços de entrega por delivery seguem autorizados até às 22h. 

- Toque de recolher a partir das 21h até às 5h, com proibição de circulação. 

Considerando que os micro e pequenos empresários, estão sendo muito afetados pelos decretos estaduais com a imposição de medidas restritivas;

Considerando os constantes prejuízos, fechamento das micro e pequenas empresas aumento do desemprego, este setor necessita de auxilio emergencial para estancar ainda prejuízos maiores;
Considerando que os recursos poderão ser destinados aos micro e pequenos empresários de uma forma direta ou por fundo de aval por instituição financeira credenciada;

Considerando que o poder executivo  e o legislativo poderão fazer esforços conjuntos na busca de recursos para atender a  presente indicação;

Considerando o pedido de socorro deste setor é que fazemos esta indicação, 

Considerando ser um anseio do setor, peço o apoio dos nobres edis.
 




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de março de 2021.
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