



 INDICAÇÃO Nº 268/2021


INDICAMOS A REFORMA GERAL, NAS DEPENDÊNCIAS  DO CEMEIS PINGO DE AMOR, LOCALIZADO NO CENTRO NORTE, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

[bookmark: _GoBack]ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma geral nas dependências do CEMEIS PINGO DE AMOR, localizado no Centro Norte, Município de Sorriso MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Educação e o lazer são vistos como fundamental no desenvolvimento das crianças;

Considerando que uma mini quadra esportiva e coberta se faz necessário para o desenvolvimento e segurança dos alunos. Contendo esta sala um almoxarifado, banheiro e espaço para um bebedouro;

Considerando que se faz necessário uma reforma geral, principalmente em todo o piso de granelite que hoje se encontra com muitas fissuras e bastante áspero conforme foto abaixo.

Considerando que o referido CEMEIS atende aproximadamente duzentas e quatorze crianças, o qual devemos motivá-los e inspirá-los na direção dos resultados pretendidos, através de espaços adequados para as atividades educativas, recreativas e com segurança. Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores do referido CEMEIS.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de março de 2021.
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