INDICAÇÃO N° 270/2021
INDICA A SUSPENSÃO DE CORTE DE ÁGUA, PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO – MT, DURANTE A PANDEMIA DA COVID 19.
 
MAURICIO GOMES-PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Senhor Eduardo Barbosa Lopes, Gerente Geral da Empresa Águas de Sorriso, Municipal, versando sobre a necessidade de suspensão de cortes de água, no Município de Sorriso – MT, durante a Pandemia da COVID 19.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando a pandemia que assola o mundo no momento, afetando o país como um todo, onde foram adotadas medidas de combate ao vírus, bem como, medidas econômicas, sociais e de prevenção, as quais serão aplicadas durante o período da crise.

Considerando que as famílias, indústrias, estabelecimentos comerciais, ou seja, a população em termos gerais, estão tendo suas rendas prejudicadas pelo isolamento de prevenção a pandemia, com grande impacto em suas contas.

Considerando que em nosso município, muitas famílias se encontram desempregadas devido a pandemia;
Considerando que água e essencial para vida do ser humano;

Considerando que a cobrança dos impostos sobre água, incide diretamente sobre o consumo, sobrecarregando ainda mais, visto que o mesmo aumentará durante esse período devido ao isolamento.

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2021.
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