
INDICAÇÃO Nº 271/2021
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTITUIR CAMPANHA PERMANENTE DE CONSCIENTIZAÇÃO E PREVENÇÃO DO CÂNCER DA PRÓSTATA, GINECOLÓGICO E MAMÁRIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instituir campanha permanente de Conscientização e Prevenção do câncer da Próstata, ginecológico e mamário, no município de Sorriso/MT.


J U S T I F I C A T I V A

Considerando que o problema de câncer no Brasil vem causando grande preocupação pelo perfil epidemiológico que vem apresentando:

Considerando que o câncer de próstata representa, 29,2% entre os mais comuns entre os homens no Brasil, com 65.840 casos em 2020 e que entre as mulheres, o câncer mamário e ginecológico representa 43,1% entre os mais comuns com 96.180 casos em 2020, de acordo com o INCA (Instituto Nacional do Câncer);
Considerando que um problema que ainda enfrentamos é a resistência masculina a exames preventivos. E um grande – e ultrapassado – tabu é a questão do câncer de próstata. O diagnóstico traz boas chances aos pacientes e isso reforça a necessidade de acabar com o preconceito para os homens realizarem o exame de toque retal periodicamente;

Considerando que o câncer de mama é outra grande preocupação, pois é o mais incidente na população feminina mundial e brasileira. Segundo o INCA, “a taxa de mortalidade por câncer de mama ajustada pela população mundial apresenta uma curva ascendente e representa a primeira causa de morte por câncer na população feminina brasileira, com 11,88 óbitos/100.000 mulheres em 2011. ”
Considerando estes dados, é de extrema importância à conscientização de homens e mulheres sobre a necessidade de prevenção e a realização continuada de exames preventivos;

Considerando que a promoção de campanhas oficiais em nosso Município Brasil seria ferramenta eficaz para conscientizar a sociedade sobre a seriedade dessas doenças e a necessidade de prevenção;

Assim, solicitamos o apoio dos Senhores Parlamentares para a presente iniciativa.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2021.
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