INDICAÇÃO N° 273/2021



[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA LOCADO ESTRUTURA/PRÉDIO COM ESPAÇO MAIS AMPLO, PARA O AMBULATÓRIO MÉDICO ESPECIALIZADO – AME, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar a locação de estrutura/prédio, com espaço mais amplo para o Ambulatório Médico Especializado - AME, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que a saúde pública da população é dever da União, Estados e Municípios, nos termos do art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando que no prédio do AME do município está instalado o Hospital de Campanha e os pacientes estão sendo atendidos na Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim Europa e Unidade de Saúde Central;

Considerando que os prédios das unidades de saúde não comportam a demanda dos pacientes, bem como, as especialidades médicas ficaram divididas entre estas unidades;

Considerando que os pacientes das diversas especialidades médicas oferecidas no AME devem ser atendidos em um único local, com espaço mais amplo, com melhor comodidade;

Considerando que é necessário proporcionar um serviço mais acolhedor e humanizado aos pacientes, razão porque faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2021.
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