INDICAÇÃO N° 275/2021


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL NA ESPECIALIDADE ONCOLOGIA CLÍNICA, PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de profissional na especialidade oncologia clínica, pelo município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

	
Considerando que o câncer é um termo que abrange mais de 100 diferentes tipos de doenças malignas que têm em comum o crescimento desordenado de células, que podem invadir tecidos adjacentes ou órgãos a distância;

Considerando que cada vez mais vivencia-se o aumento significativo das neoplasias malignas e o paciente com câncer não deve ser considerado apenas como mais um caso;

Considerando que a oncologia clínica, ou também denominada cancerologia clínica é a especialidade médica dedicada ao estudo, ao tratamento medicamentoso do câncer, neoplasias ou tumores malignos, pois o tratamento do câncer diferencia-se de outros tratamentos devido a complexidade da doença;

Considerando que o oncologista clínico é o médico clínico especializado no tratamento do câncer, que se ocupa da abordagem geral, do cuidado do paciente e especificamente da prescrição de tratamentos sistêmicos como quimioterapia, hormonioterapia e terapia biológica;

Considerando a imprescindibilidade da contratação de profissional na especialidade de oncologia clínica para atender à população do município, uma vez que a referida especialidade possui demanda considerável no município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2021.
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