INDICAÇÃO N° 276/2021


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA UNIDADE MÓVEL PARA COLETA DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de uma unidade móvel para coleta de sangue no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

	
Considerando que a Organização Mundial de Saúde (OMS) estima que apenas 16 a cada mil brasileiros são doadores de sangue, o que representa 1,6% do total da população, quando o número ideal seria 5% e neste momento de pandemia a situação está ainda pior;

Considerando que as medidas de isolamento social e o medo que as pessoas têm de contrair o vírus fizeram com que os estoques de bancos de sangue despencassem;

Considerando que a UCT do município atende o Hospital Regional de Sorriso, além de unidades médicas particulares da cidade, bem como, os hospitais de Lucas do Rio Verde e Nova Mutum;

Considerando que a doação de sangue é um ato simples e altruísta que pode salvar vidas. Ao doar sangue o indivíduo está ajudando quem necessita urgentemente desse item essencial para a sobrevivência;

Considerando que o estoque do banco de sangue precisa estar constantemente abastecido para atender tanto quem estiver em situação de emergência, quanto para quem necessita de sangue com frequência e ainda para cirurgias;

Considerando que com a aquisição de uma unidade móvel para coleta de sangue poderá  atender a cidade e o interior em campanhas com o objetivo de incentivar a doação de sangue,  aumentando e fidelizando os doadores, para manter o estoque e um numero médio satisfatório;

Considerando que é necessário manter uma oferta regular de sangue e que seja capaz de atender a necessidade da população em geral, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2021.
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