INDICAÇÃO Nº 279/2021

INDICO A NECESSIDADE DE CRIAR O PROGRAMA AMIGO DOS ANIMAIS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia à de Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de criar o programa amigo dos animais no Município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a crise pandêmica, pelo medo de que cães e gatos transmitam o coronavírus ou pela mudança de vida causada pela pandemia, mais donos de animais de estimação estão se desfazendo dos seus outrora melhores amigos;

Considerando que este cenário é confirmado por organizações não-governamentais, pelo Conselho Federal de Medicina Veterinária e até mesmo pela SaferNet Brasil, organização que monitora conteúdos que violam direitos na internet;

Considerando que queremos garantir a formação de pessoas responsáveis e conscientes no cuidado com os animais;

Considerando que o projeto é inovador na medida em que proporciona o ensinamento necessário para que as crianças cresçam com o sentimento da responsabilidade para com os animais e o meio ambiente;

Considerando que cuidar de qualquer animal vai muito além de oferecer comida e água limpa. Cães, gatos, aves e cavalos também requerem atenção e carinho. E assim como os humanos, precisam de vacinas, consultas médicas regulares, e proteção do sol e da chuva. Além disso, o que muita gente não sabe é que maltratar um animal é crime passível de punição prevista em lei;

Considerando que este programa pretende mudar a forma de pensar das crianças em relação a causa animal. E a partir daí, vamos envolver, transformar e conscientizar toda a comunidade de Sorriso;

Considerando que as crianças têm poder transformador dentro de casa;

Considerando que os pequenos terão um outro olhar para saber o que é certo e o que errado no trato e relação com os animais;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2021.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

