INDICAÇÃO N° 283/2021
INDICO A CRIAÇÃO DE LEI MUNICIPAL QUE DISPONHA SOBRE A AUTORIZAÇÃO DE CONCESSÃO DE AUXÍLIO EMERGENCIAL PECUNIÁRIO, ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA AFETADAS ECONOMICAMENTE PELA PANDEMIA DO  CORONAVÍRUS (COVID-19),NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretária Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, Criação de Projeto de Lei Municipal que disponha sobre a autorização de concessão de auxílio emergencial pecuniário, às famílias de baixa renda afetadas economicamente pela Pandemia do Coronavírus (covid-19), no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a presente indicação tem como objetivo garantir acesso a condições e meios para suprir a demanda alimentícia de indivíduos e familiares em situação pobreza e de extrema pobreza em nosso município;

Considerando que os cofres públicos possuem um caixa de mais de 60 (sessenta) milhões de reais;
Considerando que muitos munícipes estão desempregados, muitos deles estão sobrevivendo com o pouco que tem;
Considerando que o nosso País esta passando por um momento muito difícil, e agora que devemos encontrar formas de minimizar a situação que nossos munícipes estão passando;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB
