INDICAÇÃO Nº 285/2021

INDICAMOS A IMPLATAÇÃO DO “BIKE PARK”, PROJETO DE INCENTIVO AO CICLISMO DE TRIHAS NOS PARQUES E ÁREAS VERDES, NAS ÁREAS PÚBLICAS E EM SEU ENTORNO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
	

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a implantação do PROJETO “BIKE PARK” nos Parques e Áreas Verdes do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

O ciclismo é uma modalidade do esporte que vem crescendo muito rápido em números de praticante na cidade de Sorriso/MT, a popularização do ciclismo vem à medida que a população busca saúde ao praticar exercícios físicos e também tem o ciclismo como um meio de locomoção no seu dia-a-dia de trabalho.

A indicação desta modalidade do ciclismo, BIKE PARK irá regulamentar e promover a prática do ciclismo de trilha em meio aos Parques e Áreas Verdes do Município de Sorriso/MT.

A implantação do Bike Park traz consigo a promoção da saúde, a ampliação dos números de praticantes do ciclismo de trilha e das demais modalidades, ampliando também o número de visitantes e da divulgação dos Parques e Áreas Verdes do Município.

O BIKE PARK é uma modalidade do ciclismo que está expandindo e ganhando a nível nacional o interesse das Instituições Públicas e Privadas no Brasil para implantar em seus Município em benefício de toda a comunidade, neste norte fértil nasce às parcerias públicas privadas que está viabilizando a implantação, desta atividade esportiva que vai incrementar a prática do Esporte e do turismo através de eventos, competições etc.

A implantação desta atividade esportiva deverá seguir todos os protocolos e cuidados exigidos pelo IBAMA, SEMA e a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Sorriso/MT, tendo o meio ambiente ecologicamente equilibrado como fundamental, a prevenção e sustentabilidade, a proteção ambiental, a ampla participação social, a integração e cooperação entre o Poder Público e a Iniciativa Social, respeitar a função socioambiental, a preservação da fauna flora e do recurso hídrico existentes nos Parques e Áreas verdes onde serão implantados o Projeto BIKE PARK.

Os ciclistas para utilizar das trilhas dos parques e áreas verdes, o Bike Park, deverão seguir criteriosamente às regras estabelecidas, como exemplo: A garantia da preservação ambiental e da própria segurança; manter a integralidade da localidade; seguir às sinalizações existentes nas trilhas; utilizar os equipamentos de segurança para a prática do ciclismo; e dentre outras a serem criadas conforme a necessidade para a preservação da natureza e da segurança das pessoas no local.

E salutar a parceria do Poder Público com o Privado e em conjunto realizar os regulamentos e estudos necessários para a demarcação geográfica, sinalização, implantação e manutenção dos circuitos internos das trilhas para fomentar o ciclismo nos Parques e Áreas Verdes do Município de Sorriso/MT.

A nível de Brasil vislumbra-se diversos municípios que vem implantando o “BIKE PARK” com sucesso, dar-se-á como exemplo à cidade de Campos do Jordão/SP.

Considerando que esta indicação é uma reivindicação dos praticantes do ciclismo e dos grupos e associação do ciclismos existentes no Município de Sorriso/MT, bem como irá incentivar a sociedade em geral à prática deste esporte que é fundamental para uma saúde de qualidade, razão porque indicamos ao Poder Executivo que tome às devidas providências para sua implantação nos Parques, Áreas Verdes e Reservas de propriedades Públicas do Município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de março de 2021.
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