INDICAÇÃO N° 286/2021
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJAM INSTALADOS/MONTADOS 05 LEITOS DE UNIDADE DE TERAPIA INTENSIVA – UTI, NA UPA-UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, PARA TRATAMENTO DE PACIENTES CONTAMINADOS COM CORONAVIRUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade ao Poder Executivo Municipal que sejam instalados/montados 05 leitos de Unidade de Terapia Intensiva – UTI, na UPA-UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, para tratamento de pacientes contaminados com Coronavirus, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que o local indicado tem espaço para instalação de UTIS;
Considerando que os cofres públicos possuem um caixa de mais 60 (sessenta) milhões de reis;
Considerando que a saúde no município começa a entrar em colapso e os hospitais da rede pública de saúde estão com ocupação total dos leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI);
Considerando o alastramento vertiginoso da Covid-19 no município, mostrando que a doença tem consequências avassaladoras e que pacientes infectados que necessitam de cuidados intensivos estão sendo encaminhados para cidades vizinhas, devido a falte de leitos de UTI no município.

Considerando que é necessário priorizar e salvar vidas, sendo dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a recuperação da saúde.

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Março de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

