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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A POSSIBILIDADE DE MELHORIAS NO PRÉ –CADASTRAMENTO DOS IDOSOS COM O OBJETIVO DE ORGANIZAR AS FILAS E PRIORIDADES NA DISTRIBUIÇÃO DAS VACINAS QUE SÃO FORNECIDAS PELO MINISTÉRIO DA SAÚDE. 

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de melhorias no pré - cadastramento dos idosos com o objetivo de organizar as filas e prioridades na distribuição das vacinas que são fornecidas pelo Ministério da Saúde.

JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que o cronograma de imunização estabelecido pelo município separou os idosos por faixa etária para evitar aglomeração nos locais de vacinação.

                       Considerando que para facilitar e agilizar a distribuição de vacinas contra o COVID-19, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, disponibilizou através do site da Prefeitura Municipal de Sorriso um pré – cadastramento para idosos e trabalhadores da saúde. Com o objetivo de ajudar neste cadastramento e buscando trabalhar da melhor maneira para que a imunização atinja o maior número de pessoas o mais rápido possível, indicamos que seja feita melhorias no pré cadastramento como um campo onde a cadastrado pode indicar se ele tem alguma comorbidade ou doença pré existente.

                       Considerando que os idosos a partir de 60 anos que tenham doenças pré existentes ou alguma comorbidade tenham preferência na fila na imunização.

                       Considerando que o pré-cadastro não é um agendamento e não é uma reserva de doses. Mas é importante para um adiantar o preenchimento de dados e tornar o atendimento mais rápido nos locais de vacinação e evitar a formação de aglomerações no dia da vacinação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Março de 2021.
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