MOÇÃO Nº 18/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Tiago Stefanello Nogueira, pela atuação à frente do Sindicato Rural de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

O Senhor Tiago Stefanello Nogueira, nascido em 04/07/1977 no Município de Cruz Alta/RS, Engenheiro Agrônomo e Agricultor de profissão, chegou a Sorriso no ano de 2001.

O Homenageado é membro do Sindicato Rural de Sorriso, Instituição de fundamental importância para este Munícipio, da qual assumiu a Presidência na gestão 2018/2020, juntamente com Nodimar, Giancarlos e Elton, além dos 04 Conselheiros Administrativos e 6 Conselheiros Fiscais. Durante seu mandato estabeleceu parcerias comerciais, além de assessoria jurídica, reuniões, assembleias e convenções, em prol do Agronegócio, estabelecendo melhorias de taxações, condições de trabalho e deduções aos associados.

O Senhor Tiago Stefanello, através do Sindicato Rural, doou ao Hospital Regional de Sorriso e ao Hospital e Maternidade 13 de Maio, 04 respiradores, além de kits preventivos e máscaras para associados e colaboradores do Sindicato, como medidas de combate e tratamento do COVID-19. Ainda à frente do Sindicato Rural de Sorriso, o mesmo contribuiu financeiramente com o CONSEG, Colmeia Melgueira, Fórum – Mulheres do Campo e mídias sociais. Uma das últimas ações como Presidente do Sindicato Rural de Sorriso foi elaborar a vinda do Presidente do Brasil, Jair Bolsonaro, para abertura oficial do plantio da soja – Safra Nacional.
 
[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de março de 2021.
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