REQUERIMENTO Nº 94/2021



IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DAMIANI NA TV –PSDB – MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo o reconhecimento das atividades religiosas como essenciais mesmo em tempos de pandemia.

JUSTIFICATIVAS

Considerando este Requerimento visa o reconhecimento às atividades religiosas como essenciais.

Considerando que o Decreto atual proíbe o funcionamento dos templos religiosos permitindo apenas o que for considerado essencial e as Igrejas não estão inclusas nesse rol.

Considerando que todos os tipos de atividades religiosas, dentro e fora dos respectivos templos, devem ser  consideradas essenciais mesmo em tempos de crises oriundas de moléstias contagiosas ou catástrofes naturais como é o caso da pandemia causada pelo novo coronavírus.
Considerando que o apoio oferecido pelas Igrejas em tempos como o que estamos passando é extremamente importante para fortalecer as pessoas. O cuidado com a saúde é indiscutível, mas também é preciso cuidar da mente, da alma e do espírito, e isso acontece nos encontros nos templos religiosos.
Considerando que os templos religiosos  deverão cumprir à risca todos os protocolos de biossegurança recomendados pela Organização Mundial da Saúde, previstos no decreto expedido pelo Governo do Estado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Março de 2021.
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