INDICAÇÃO Nº 294/20201

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO CULTURAL E SOCIAL PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES NA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia as Secretarias Municipais de Educação e Cultura e de Administração versando sobre a necessidade da construção de um Centro Cultural e Social para crianças e adolescentes na Zona Leste, no Município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o centro terá  atividades lúdicas, culturais e esportivas para crianças e adolescentes em vulnerabilidade social, como trabalho infantil e outras violações de direitos. As atividades visam ressignificar vivências de isolamento, bem como propiciar experiências favorecedoras do desenvolvimento de sociabilidades e prevenção de situações de risco social;

Considerando que, o Centro na Zona Leste terá como objetivo principal atender crianças e adolescentes, descobrir talentos de nosso município a fim de abrir espaço para nossos valores culturais, divulgar a arte, a música e o entretenimento à comunidade;

Considerando que, o centro terá oficinas como ballet, teatro, aula de canto, instrumentos, dança urbana e pintura em tela;

Considerando que, este centro promoverá o desenvolvimento de atividades com crianças e adolescentes, promovendo a constituição de espaço de convivência a partir de interesses, demandas e potencialidades dessa faixa etária;

Considerando que, o objetivo deste Centro é proporcionar ações socioeducativas, recreativas, culturais e de formação profissional, às crianças, adolescente, jovens e famílias, visando à promoção da cidadania e qualidade de vida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de março de 2021.
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