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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL CENTRAL DE TRANSPORTE COLETIVO, NAS PROXIMIDADES DA ÁREA VERDE CENTRAL MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.
            

MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI NA TV - PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de um Terminal Central de transporte coletivo nas proximidades da Área Verde Central, município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

                    Considerando que os Terminais de transporte coletivo são equipamentos de referência espacial dos locais onde estão implantados e garantem maior conforto e segurança aos usuários de transporte público.

                     Considerando que atualmente a área verde vem sendo o ponto central do transporte coletivo do nosso município, porém não possui estrutura física apropriada para a finalidade. 
                      Considerando que os terminais de urbanos de passageiros são destinados à integração de linhas de transporte público e proporcionam, com esta integração, a melhor organização do sistema de mobilidade urbana e a conexão entre diferentes modos de transporte.
                      Considerando ainda necessidade de proporcionar um local arejado, com cobertura, água e banheiro para os usuários do transporte coletivo do nosso município. 

                       Considerando que o transporte coletivo é parte essencial de uma cidade e deve constituir o meio de locomoção primário em uma cidade, garantindo o direito de ir e vir de seus cidadãos;

Considerando que ao utilizar o transporte público, o cidadão contribui para a diminuição da poluição do ar e sonora, do consumo de combustíveis fósseis não-renováveis e para a melhoria da qualidade de vida urbana, uma vez que menos carros são utilizados para a locomoção de pessoas;

                        Considerando que com os investimentos públicos nesse serviço, estaremos contribuindo com o bem-estar dos usuários bem como estremos despertando interesse da população na utilização do serviço público e consequentemente aumentando o numero de usuários. 

Considerando que a construção do referido terminal trará maior qualidade para o deslocamento dos usuários do transporte coletivo municipal, constituindo-se como um elemento essencial para assegurar as condições básicas para a vida e a mobilidade dessas pessoas na cidade;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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