INDICAÇÃO N° 300/2021


INDICAMOS 	QUE SEJAM FORNECIDAS MÁSCARAS DE PROTEÇÃO FACIAL PARA OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade que sejam fornecidas máscaras de proteção facial para os professores da rede municipal de ensino de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o Decreto Estadual nº 437, que institui o programa “Eu cuido de você e você cuida de mim”, tornou compulsório o uso de máscaras em lugares públicos e privados, para diminuir a possibilidade de contágio pelo novo coronavírus (Covi-19), a partir do dia 13/04/2020;

Considerando que o município de Sorriso decidiu pelo retorno às das aulas da rede pública em regime de revezamento, de forma escalonada, gradativa e seguindo o modelo híbrido de ensino;

Considerando que as máscaras de proteção facial evitam que gotículas da fala sejam trocadas entre estudantes e professores, o que consequentemente minimizará a contaminação do ambiente escolar com secreções respiratórias geradas pelo convívio social;

Considerando que o Brasil vive dias desafiadores e o sucesso do enfrentamento ao coronavírus depende de todos;
Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2021.
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