INDICAÇÃO N° 305/2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO/CONSERTOS, NA RUA DAS AVENTURINAS, NO BAIRRO RESIDENCIAL TOPAZIO, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco/consertos na Rua das Aventurinas, no Bairro Residencial Topazio, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a situação do asfalto, está trazendo perigo de graves acidentes, pois os motoristas para se desviarem dos buracos, jogam os carros a toda hora para um lado e outro, o que pode trazer consequências irreversíveis;

Considerando que a referida rua encontra-se esburacada, o que vem causando estragos em veículos, bem como colocando em risco a vida de quem transita e reside nas proximidades.

Considerando que é intensa a circulação de veículos, tornando a travessia extremamente perigosa;

[bookmark: _GoBack]Assim justificado, aguardamos posicionamento do Poder Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários desta importante via do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de março de 2021.
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