INDICAÇÃO N° 306/2021
INDICA A IMPLANTAÇÃO DE RELÓGIO DIGITAL NAS PRAÇAS NOVA INTEGRAÇÃO E JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES-PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de relógio digital nas Praças Nova Integração e Juventude, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);      Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
As prefeituras investem cada vez mais na divulgação de mensagens e informações para a população, seja por mídias sociais digitais ou impressas. Dessa forma, é possível manter as pessoas atentas e informadas sobre serviços, eventos e campanhas realizadas, aumentando seu nível de conhecimento e interesses pelo Município.

O relógio digital urbano foi criado para oferecer à população um serviço em tempo real, além da possibilidade de agregar a exibição de conteúdos informativos sobre temperatura, qualidade do ar e previsões meteorológicas. 

A implantação do relógio digital nas referidas praças é estratégica, pois se trata de áreas com intensa movimentação diária, tanto de veículos quanto de pedestres.

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de março de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

