INDICAÇÃO N° 310/2021
INDICAMOS A DIGITALIZAÇÃO DA DOCUMENTAÇÃO DO ARQUIVO MUNICIPAL DA PRFEITURA DE SORRISO – MT.
ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de digitalização de toda a documentação do Arquivo Municipal de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a digitalização de documentos é o processo de conversão de documentos físicos para o formato digital, tornando assim mais fácil seu compartilhamento e consulta através de software de gerenciamento. 
Considerando que com isso dinamiza a disseminação de acesso e das informações das documentações ali arquivadas, com visualização instantânea e simultânea de todos os documentos.

Considerando que com isso haveria uma redução de tempo das atividades que requerem análise, redução de custo com recuperação de cópias e impressão de documentos, preservação do arquivo físico e grande redução do espaço físico destinado ao acervo, sem falar da segurança das informações.
Entendemos que o Arquivo Municipal tem muita importância para a preservação do patrimônio documental da administração pública municipal;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de março de 2021.
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