INDICAÇÃO Nº 316 /2021


INDICO A NECESSIDADE DA INSTALAÇÃO DE LUMINÁRIAS PÚBLICAS ENTRE O CIRETRAN E O POSTO SORRISÃO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de saúde e Meio ambiente, versando sobre a necessidade da instalação de luminárias públicas entre o Ciretran e o Posto Sorrisão, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, a falta de iluminação pública deixa a Perimetral escura, criando uma situação de risco para os moradores, principalmente se considerarmos a grande incidência de violência na cidade.

Considerando que, a implantação da iluminação pública ora indicada será fator de conforto e melhoria na qualidade de vida de todos os moradores dos que ali necessitam transitar.

Considerando que, na região há um grande fluxo de pessoas que se deslocam para trabalhar e necessitam passar pela rua escura.

Considerando que é um anseio dos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de março de 2021.
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