
INDICAÇÃO Nº 319/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS, SINALIZANDO A DIREÇÃO DOS BAIRROS A PARTIR DAS PRINCIPAIS ENTRADAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de placas indicativas, sinalizando a direção dos bairros a partir das principais entradas do Município de Sorriso-MT.



JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que o crescimento da cidade a divisão geográfica do município em regiões tornou-se, visto que facilitará, no presente e no futuro, a localização dos bairros, sendo que facilitará tanto para a população em geral como para os motoristas e visitantes.

                         Considerando que as placas de sinalização  nas principais entradas da cidade indicando os bairros irá facilitar os moradores de cidades vizinhas ao adentrar no município de Sorriso, e proporcionará o fácil acesso ao local destinado.

                       Diante do exposto contamos com o Poder Executivo Municipal a fim de atender essa propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de Março de 2021.
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