INDICAÇÃO Nº 321/2021


INDICO A NECESSIDADE CRIAR UMA CAMPANHA DE ARRECADAÇÃO DE ALIMENTOS NÃO PERECÍVEIS EM PONTOS DE VACINAÇÃO CONTRA O CORONAVÍRUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerE à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia à Secretaria Municipal de Ação social e Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de uma campanha de arrecadação de alimentos não perecíveis em pontos de vacinação contra o coronavírus, de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o objetivo da ação é facilitar a doação, que está sendo destinada às famílias em situação de vulnerabilidade decorrente da pandemia de Covid-19.

Considerando que, O momento exige união total de esforços para salvar vidas e garantir a dignidade dos cidadãos diante da crise;

Considerando que os idosos e as pessoas que passarem no local para receber a vacina poderão doar alimentos não perecíveis e cestas básicas, além de produtos de higiene pessoal e limpeza.

Considerando que a demanda por cestas básicas continua alta, pois temos pessoas que trabalham em áreas que estão com restrições para funcionar e trabalhadores informais que estão sem renda;

Considerando que, a população sorrisense mais uma vez demonstrará a solidariedade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de março de 2021.
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