
PROJETO DE LEI Nº 32/2021

Data: 1º de abril de 2021
Revoga a Lei nº 3.104, de 26 de março de 2021, que estabelece atividades essenciais no âmbito do município de Sorriso, e dá outras providências.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação na Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Revoga-se a Lei nº 3.104, de 26 de março de 2021.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso, em

                                                    Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
MENSAGEM 021/2021.

Senhor Presidente, nobres Vereadores(a),

Servimo-nos do presente para encaminhar a esta Casa de Leis o Projeto de Lei que Revoga a Lei nº 3.104, de 26 de março de 2021, que estabelece atividades essenciais no âmbito do município de Sorriso e dá outras providências.

Tendo em vista as atividades consideradas essenciais descritas no art. 3º do Decreto Federal nº 10.282, de 20 de 20 de março de 2020.

Considerando a decisão judicial proferida nos autos da Ação Direta de Inconstitucionalidade nº 1003497-90.2021.8.11.0000 que entendeu serem impositivas as determinações contidas no Decreto Estadual nº 874, de 25 de março de 2021.

Considerando que os ministros do STF tem rejeitado reclamações aos municípios que buscam “sustar decisões judiciais ao fundamento de autonomia municipal para ditar as medidas de combate à pandemia de Covid-19 em detrimento do disposto em legislação estadual sobre a matéria.”

Diante do exposto, contamos com o apoio dos senhores parlamentares para a célere avaliação e aprovação da proposta.

                                                          Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal

A Sua Excelência o Senhor

LEANDRO CARLOS DAMIANI

PRESIDENTE CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO

