REQUERIMENTO N° 105/2021




DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da quantidade de cirurgião buco-maxilo-facial que atende na rede de saúde pública do município de Sorriso, bem como, qual o tempo de espera para atendimento com este profissional e a quantidade de pacientes que aguardam por cirurgia.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o cirurgião especialista em cirurgia e traumatologia buco-maxilo-facial é um profissional da odontologia que tem amplo conhecimento sobre os traumas de face, patologias maxilo-faciais, cirurgias necessárias para as correções das deformidades da face, distúrbios da articulação têmporo-mandibular entre outras atuações;

Considerando que a cirurgia e traumatologia buco-maxilo-facial trata as doenças da cavidade oral e seus anexos;

Considerando que a cirurgia buco-maxilo-facial é de âmbito ambulatorial ou hospitalar e nos ambulatórios ou consultórios são realizadas cirurgias menores, na sua grande maioria sob anestesia local, onde por exemplo, são removidos dentes inclusos, pequenos tumores benignos, cistos, lesões periapicais, implantes dentários e cirurgias para adaptações protéticas, entre outras;

Considerando que este profissional é de grande importância, pois proporciona um tratamento adequado e eficaz a todos os pacientes que possuem problemas buco-maxilo;

Considerando que o objetivo do presente é informar-se acerca da quantidade desses profissionais na rede de saúde pública do município e qual o tempo de espera para o atendimento e o número de pacientes que aguardam por cirurgia, motivo pelo qual, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de abril de 2021.
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