INDICAÇÃO N° 324/2021


INDICAÇÃO A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, PLAYGROUND E PISTA DE CAMINHADA, NO BAIRRO VILA ROMANA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma academia ao ar livre, playground e pista de caminhada, no Bairro vila romana, Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

A ocupação de vazios urbanos por obra de praças, mais que o embelezamento e complementação urbanística da cidade, têm grande alcance social. As praças são espaços públicos de lazer, a diversão e o esporte não apenas proporcionam a integração de famílias na comunidade, mas também contribuem para melhor qualidade de vida e redução dos níveis de violência;

Considerando que existe uma rotatória enorme no cruzamento da rua São Lucas e Avenida Brasil, que tem espaço suficiente para o atendimento de tal indicação, assim sendo essa construção resgatará a autoestima e a qualidade de vida daquele bairro;

[bookmark: _GoBack]Assim justificado, aguardamos posicionamento do Poder Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários desta importante via do nosso município;

Considerando que tal indicação se fez necessária pelas reclamações dos moradores que ali residem.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2021.
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Vereador PSDB
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