
INDICAÇÃO Nº 328/2021
INDICO A CONSTRUÇÃO DE 100 CASAS POPULARES DESTINADAS AS FAMILIAS CARENTES DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA. 

WANDERLEY PAULO – Progressistas e MARLON ZANELLA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Gerson Bicego, Vice-Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração versando sobre a necessidade da construção de 100 casas populares destinadas as famílias carentes do Distrito de Boa Esperança.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prefeitura poderia realizar a construção de 100 casas populares destinadas as famílias carentes e que não possuam imóvel em seu nome e nem do cônjuge;
Considerando que a moradia é um direito humano universal, estabelecido pela ONU em todas as partes do mundo. Sabemos que o Executivo vem trabalhando para que o déficit habitacional seja equacionado em nosso município;

Considerando que o crescimento do distrito está trazendo várias famílias que fornecem a mão de obra para empresas que estão se instalando no distrito, e essas famílias necessitam de sua casa própria;
Considerando que estará beneficiando, valorizando e propiciando uma melhor qualidade de vida às famílias carentes do distrito, haja vista que os mesmos merecem todos os cuidados e atenção do poder público, justifica-se assim o atendimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2021.
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