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INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO NO HOSPITAL DE CAMPANHA SALAS COM ATENDIMENTO PSICOLÓGICO PARA OS PACIENTES INTERNADOS COM COVID-19 E ATENDIMENTO PSICOLÓGICO PARA OS CONTAMINADOS E SEUS FAMILIARES QUE ESTÃO EM ISOLAMENTO SOCIAL/QUARENTENA 


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado no Hospital de Campanha salas com atendimento psicológico para os pacientes internados com covid-19 e atendimento psicológico para os pacientes contaminados e seus familiares que estão em isolamento social/quarentena.

JUSTIFICATIVA

Considerando que estamos vivenciando um momento crítico de pandemia de repercussão mundial onde tem gerado em todas as pessoas, indistintamente, demandas psicoemocionais e um dos objetivos do psicólogo hospitalar é auxiliar o paciente em seu processo de adoecimento, frente as suas dificuldades no que tange as suas demandas psicológicas, visando a minimização do sofrimento, bem como, dos familiares desse paciente;

Considerando que em razão da pandemia causada pela Covid -19, as pessoas foram obrigadas a mudarem as suas rotinas e adquirirem novos hábitos;

Considerando que no contexto da pandemia existe um temor maior, haja vista as taxas de mortalidade divulgadas na mídia, o distanciamento e o isolamento, que corrobora para este adoecer solitário sem a presença da família, com restrições de visita e igualmente aqueles contaminados que estão em isolamento social cumprindo quarentena em suas residências;

Considerando que no âmbito hospitalar, se o paciente estiver na UTI ou na enfermaria, sem a presença da família aumenta a possibilidade de demandas psíquicas, a exemplo de quadro de ansiedade, dentre outros, não raro, fazendo com que os pacientes fiquem transtornados, o que influencia diretamente na condição biológica do organismo;

Considerando ainda, que as mesmas possibilidades psíquicas podem afetar todos os membros da família do contaminado, que aguarda em casa pela recuperação do familiar, sendo o psicólogo o profissional indispensável para atenuar os quadros de ansiedade e medo;

. 

Considerando que os cuidados integrais com a saúde implicam ações de promoção desta e o tratamento adequado dos doentes e seus familiares, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2021.
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