INDICAÇÃO Nº 345/2021

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE ESTUDE A POSSIBILIDADE DE IMPLANTAR A DISCIPLINA DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NA GRADE CURRICULAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
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IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a possibilidade de estudo para implantação de Disciplina de Educação Financeira na grade curricular na Rede Municipal de Ensino no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola é um lugar muito importante e pode utilizar ferramentas pedagógicas para desenvolver futuras gerações mais conscientes com relação a finanças.
Considerando que o objetivo desta propositura é que as crianças e jovens aprendam desde cedo o valor do dinheiro. 

Considerando que crianças e jovens que tenham acesso a uma educação financeira na escola melhoram a qualidade de sua compreensão acerca de seus recursos, tendendo a pensar de forma organizada e prudente no futuro.

                      Considerando que a orientação financeira se mostra primordial para a redução das desigualdades e das dificuldades, especialmente para as pessoas de baixa renda.

Considerando que além de auxiliar na formação do cidadão, a orientação financeira é fundamental para a redução de “problemas financeiros” que poderiam ser evitados através de conhecimentos sobre economia doméstica.

Diante do exposto contamos com o Poder Executivo Municipal a fim de atender essa propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abral  de 2021.
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