REQUERIMENTO Nº 112/2021



MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado à Superintendência Nacional da Caixa Econômica Federal, na pessoa de seu representante legal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, requerendo a contratação ou destinação de mais servidores para atendimento na agência bancária da Caixa Econômica Federal do Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a grande demanda por atendimentos na agência bancária da Caixa Econômica do município de Sorriso, e o número reduzido de colaboradores para atendimento em relação à procura, o que causa grandes transtornos e insatisfação aos usuários;

Considerando que além de atender a população de Sorriso, que segundo estatísticas do IBGE/2020, possui no total 92.769 habitantes, atende ainda a demanda de municípios circunvizinhos tais como, Ipiranga do Norte, Vera, Feliz Natal, Santa Carmem, Cláudia, Santa Rita do Trivelato, e Itanhangá;

Considerando que o serviço da agência bancária da Caixa Econômica Federal é muito importante para a sociedade, os cidadãos dos Municípios ora mencionados procuram a agência para solicitar financiamentos, receber FGTS, seguro-desemprego, auxílio-doença, aposentadoria, pensão por morte, dentre outros serviços que são realizados apenas na agência Caixa. 

Considerando que todos os dias se vislumbram filas gigantescas que avançam nas calçadas da agência, onde pessoas permanecem à mercê das ações do tempo (sol/chuva), enquanto aguardam por atendimento, muitas vezes perdendo horas ou dia de trabalho em busca de atendimento. 

Considerando que foi anunciada a instalação de mais uma agência da Caixa Econômica para Sorriso, porém, além disso, é necessária a disponibilização de mais servidores para suprir as necessidades atuais.

Considerando que com a contratação/destinação de mais servidores para atendimento na agencia bancária da Caixa Econômica Federal do município de Sorriso, estaremos contribuindo com a agilidade nos atendimentos oferecidos pela agencia contribuindo com a qualidade na sua prestação e o bem-estar dos usuários que necessitam deste atendimento. 
 
Considerando que é necessário fornecer a população/usuários atendimento adequado e com qualidade, na comunidade na qual a agência está inserida;

[bookmark: _GoBack]Assim, considerando que a agência da Caixa Econômica do município de Sorriso possui hoje um quadro de colaboradores menor que o necessário para atender os usuários do município de Sorriso bem como dos municípios circunvizinhos, sendo assim faz-se necessário o presente requerimento para contratação/destinação de mais servidores para atendimento na agencia bancária da Caixa Econômica Federal.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2021.
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