INDICAÇÃO N° 327/2021

INDICAMOS QUE SEJAM INCLUSOS NO PLANO MUNICIPAL DE VACINAÇÃO CONTRA A COVID-19, OS TRABALHADORES PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA DOS ÓRGÃOS PÚBLICOS E PRIVADOS, NA SEGUNDA FASE DA VACINAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

 DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB, CELSO KOZAK - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam inclusos no plano municipal de vacinação contra a Covid-19, os trabalhadores profissionais de Educação Física dos órgãos públicos e privados na segunda fase de vacinação do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a impossibilidade de imunização de toda a população de uma única vez, ante a dificuldade de se adquirir insumos para produção da vacina em larga escala diante deste quadro pandêmico sem precedentes;

Considerando que é necessária a inclusão dos profissionais de educação fisica no grupo de prioridade na segunda fase de vacinação contra a Covid-19 no município, uma vez que, onde quer que estejam trabalhando, sejam hospitais, clínicas, unidades de saúde, escolas, academias ou outros estabelecimentos públicos e privados, são os primeiros a terem contato com o usuário;

Considerando a Resolução Federal do CONFEF n° 391/2020, que dispõe sobre o reconhecimento e a definição da atuação e competências do Profissional de Educação Física em contextos hospitalares;

Considerando a Lei Federal n° 12.684, de 24 de setembro de 2013, que altera o caput do art.3° da Lei n°8.080, incluindo a atividade física como fator determinante e condicionante da saúde;

Portanto, faz-se necessário que o município direcione esforços no sentido de atender ao pleito em questão, priorizando a vacinação dos profissionais de educação física, incluindo-os nos grupos prioritários, no plano municipal na segunda fase de vacinação contra a Covid-1.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2021.
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