INDICAÇÃO Nº /2021


INDICAMOS QUE SEJA ACELERADA A CONSTRUÇÃO DE PÓRTICOS E A REALIZAÇÃO DE PAISAGISMO NA TRAVESSIA URBANA DA BR 163, NA CIDADE DE SORRISO - MT. 


WANDERLEY PAULO – Progressista, vereador abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de acelerar a construção de pórticos e a realização de paisagismo na travessia urbana da Rodovia BR 163, na cidade de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que a indicação número296/2020, tramitou nesta Casa na data de 07/05/2020, com este teor e não foi atendida, o que torna imprescindível fazer outra indicação.  

Considerando que, a construção de pórticos e a realização de um projeto de paisagismo na travessia da BR 163, a exemplo do vem sendo feito nos canteiros centrais da nossa cidade, com diversidade de plantas e flores embelezará nossa travessia urbana;

Considerando que, a Rota Oeste apenas faz o corte de grama, não fazendo nenhum investimento para o embelezamento da nossa travessia urbana;

Considerando que, a travessia urbana é parte integrante da cidade de Sorriso e merece os investimentos necessários para que, através do paisagismo e os pórticos possam dar a real impressão da grandeza de nosso município e da nossa gente.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2021.
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