INDICAÇÃO Nº 350/2021


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO  E IMPLANTAÇÃO DE ALAMBRADO NA QUADRA ESPORTIVA DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO, LOCALIZADA NA PERIMETRAL NOROESTE AO LADO DO ESTÁDIO MUNICPAL  NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da revitalização  e implantação de alambrado na quadra esportiva, do Centro Municipal de Educação Básica Sorriso, localizada na Perimetral Noroeste ao lado do Estádio Municipal,  no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prática esportiva vai muito além da preocupação com a saúde, ela é fator preponderante para uma maior integração entre as pessoas, independente de sua condição social. A manutenção da quadra esportiva irá beneficiar a todas as crianças e jovens.

Considerando que a referida quadra encontra-se em condições precárias para uso, necessitando urgente de reforma e pintura, como também a colocação do alambrado para que os professores possam ter controle sobre o uso.


Considerando que, as Escolas Municipais desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando de crianças e adolescentes, necessitando de estrutura adequada.


Considerando ser uma reivindicação dos professores, pais e alunos da referida escola, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de Abril de 2021.
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