INDICAÇÃO N° 357/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE ABRIGOS NOS PONTOS DE ÔNIBUS DOS BAIRROS MARIO RAITER, PINHEIROS I, II E III E JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB,  MARLON ZANELLA-MDB E ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construção de abrigos nos pontos de ônibus dos bairros Mario Raiter, Pinheiros I, II e III e Jardim Carolina, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

A construção de abrigos de ônibus, nesses bairros, visa a melhoria para qualidade de vida da população que depende do transporte, inclusive estudantes e idosos. Os pontos de ônibus dos referidos bairros precisam com urgência, de cobertura, para proteger a população usuária, das intempéries do tempo. 

A falta de abrigo é um desrespeito para a comunidade e a população usuária do transporte. Assim, mostra-se de suma importância a realização desses investimentos que venham a propiciar melhoria das condições de vida da população local.

Assim, sendo reivindicação dos moradores, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Abril de 2021.
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