INDICAÇÃO N° 358/2021

INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO ASSISTENTE SOCIAL DIARIAMENTE NOS CRAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT PARA ATENDER AS FAMÍLIAS QUE NECESSITAM DE CESTAS BÁSICAS, ENQUANTO PERDURAR A PANDEMIA DA COVID-19.

[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado assistente social diariamente nos CRAS do município de Sorriso/MT para  atender as famílias que necessitam de cestas básicas, enquanto perdurar a pandemia da Covid-19.   

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a pandemia de coronavírus provocou abalos nos mercados globais e paralisado atividades econômicas no mundo todo, com impactos na produção industrial, comércio, emprego e renda;

Considerando que devido as consequências das medidas restritivas para contenção do coronavírus, centenas de famílias do município estão passando por dificuldades financeiras, necessitando de cestas básicas, diante da insegurança alimentar e nutricional que as atingiu;

Considerando que para terem direito à referida cesta básica, as famílias encaminham-se aos CRAS do município e são submetidas a avaliação por assistente social, os quais atendem somente 2 vezes na semana e mediante determinada quantidade de fichas;

Considerando que as famílias em situação de vulnerabilidade social que necessitam da ajuda assistencial, estão reclamando que as entrevistas com o assistente social apenas 2 vezes por semana não é o suficiente para atender a demanda;
 
Considerando que a fome não espera, necessário se faz, seja disponibilizado assistente social para atendimento diário nos CRAS do município, pois este é o profissional que atua no planejamento, gestão e execução de políticas, programas e serviços sociais no sentido de ampliar o acesso aos direitos sociais, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2021.
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