REQUERIMENTO N° 119/2021


DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e DAMIANI DA TV - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Renato Ribeiro Bortoletti, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a autorização da Rota Oeste para permitir que a Prefeitura Municipal de Sorriso/MT possa construir estacionamentos verticais nas perimetrais paralelas a BR 163, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o referido trecho da BR 163, está com grandes problemas de congestionamento de veículos por falta de estacionamentos na região;

O objetivo desta indicação é de aumentar o número de vagas nos estacionamentos das perimetrais. A criação dos estacionamentos verticais gerará mais espaços;

Assim, teremos melhores condições em nosso trânsito e segurança aos pedestres, já que, diariamente o fluxo de veículos tem aumentado consideravelmente e, apesar disso, a estrutura das vias é a mesma;

Considerando que, com esta medida, iremos melhorar a organização e aparência das perimetrais, diminuir os congestionamentos e diminuir o tempo gasto pelos motoristas ao estacionarem;
Considerando ser uma reivindicação dos comerciantes dessa localidade, para que o Poder Público Municipal tome as medidas necessárias;

[bookmark: _GoBack]Portanto, vimos requerer que a Rota Oeste, concessionária dos serviços de administração e conservação da BR 163, trecho que fica no município de Sorriso/MT, para que possa processar autorização a Prefeitura Municipal com o intuito de dispor da construção dos estacionamentos acima indicados, para atender a grande demanda do nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2021.
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