INDICAÇÃO N° 363/2021


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE NUTRICIONISTA PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATUAR NO AMBULATÓRIO MÉDICO ESPECIALIZADO - AME.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de nutricionista pelo Município de Sorriso/MT, para atuar no Ambulatório Médico Especializado – AME.

JUSTIFICATIVAS
	
	Considerando que o nutricionista tem papel fundamental no desenvolvimento e promoção à saúde, reconhecendo a complexidade do quadro alimentar com formas de educar as pessoas sobre melhores práticas alimentares;

	Considerando que essa especialidade avalia os benefícios e malefícios causados pela ingestão dos nutrientes, de modo a auxiliar na manutenção da saúde e na redução de riscos de doenças, bem como, pode complementar o tratamento com a orientação de cardápios, introdução de suplementação, além de orientações e informações diversas para equilibrar a alimentação dos pacientes;

	Considerando que os cuidados com a alimentação, são essenciais para complementar a saúde, pois o corpo precisa de energia, absorvida a partir dos alimentos e suas proteínas, açúcares, minerais, vitaminas e outros nutrientes, distribuída pelas células e pela corrente sanguínea;

	Considerando que o município não dispõe de um nutricionista para atender os pacientes da rede de saúde pública;

Considerando ser uma reivindicação da população, haja vista que a referida especialidade possui grande demanda no município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2021.
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