REQUERIMENTO Nº 123/2021 



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Presidente do Banco do Brasil, ao Ministro da Casa civil e ao Exmo. Senhor Ministro de Estado do Desenvolvimento Regional, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações ao Banco do Brasil S/A, quanto ao saldo devedor e prazos para quitação destas casas pelas pessoas contempladas, dos Residenciais: Mário Raiter, São Francisco, Santa Maria e Nova Aliança, por serem imóveis financiados junto ao Banco do Brasil S/A, no Município de Sorriso/MT.  

JUSTIFICATIVAS

O Banco do Brasil é o financiador dos Residenciais São Francisco, Santa Maria, Nova Aliança e Mário Raiter, todos os contemplados assinaram contratos junto a esta instituição financeira e vem regularmente pagando as prestações mensais.

Considerando a necessidade dos moradores destes residenciais receberem informações quanto a atual situação dos contratos, principalmente quanto ao SALDO DEVEDOR RESTANTE, tal procedimento torna-se necessário aos contemplados para facultar sua organização de tempo/prazo para os pagamentos mensais ou até a plena quitação do contrato.

 O onipresente requerimento é realizado em face dos diversos pedidos dos moradores destes residenciais, buscam junto ao Banco do Brasil uma prestação de contas contratual para direciona-los quanto ao prazo de término do contrato e quanto a sua quitação. 

Desta forma, a procedência do requerimento por parte da Instituição Financeira irá atender milhares de famílias, diante de uma relação contratual de cunho social e coletivo. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Abril de 2021.
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