
INDICAÇÃO Nº     /2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO NO PÁTIO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL.


DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal da Cidade, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de implantação de estacionamento no pátio da Secretaria Municipal de Assistência Social.

JUSTIFICATIVAS

A Secretaria Municipal de Assistência Social possui um pátio de grandes proporções que pode ser melhor utilizado com a implantação de um estacionamento;

As vagas existentes não suprem as necessidades dos servidores e da população em geral. Em virtude da existência de muitos prédios públicos nas proximidades, a saber: Prefeitura Municipal; Câmara Municipal; Correios; Agência Fazendária; Vara do Trabalho; Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento; Secretaria Municipal de Educação e Cultura; Agência da Caixa Econômica Federal; dentre outros comércios locais;

A implantação do estacionamento proporcionará acessibilidade aos serviços públicos e também ao comércio local, beneficiando toda a população sorrisense;

Vale ressaltar que a demanda de usuários dos serviços públicos tem aumentado tanto no período matutino como no vespertino, em decorrência do crescente desenvolvimento do Município;

Ante o exposto, a implantação do estacionamento no pátio da Secretaria Municipal de Assistência Social demonstra-se viável e necessária para atender a necessidade local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de abril de 2021.
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