INDICAÇÃO N° 386/2021
INDICAMOS A PINTURA DE MEIO FIOS, QUEBRA-MOLAS,  FAIXAS PARA PEDESTRES E ELEVADAS  E  SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DAS RUAS E AVENIDAS, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura de meio fios, quebra-molas, faixas de pedestres e elevadas e  sinalização vertical e horizontal das Ruas e Avenidas, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                            Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);     

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

 Considerando que o referido Distrito necessita de  pintura dos meios fios, dos quebra-molas,  das faixas de pedestres e elevadas, bem como  sinalização vertical e horizontal nas ruas e Avenidas do mesmo, visando prevenir acidentes, isso porque, os condutores que transitam em suas ruas normalmente não respeitam o limite de velocidade e a falta de visibilidade pode acarretar problemas maiores;
                        Considerando ser uma  reivindicação dos moradores do referido Distrito.
        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Abril de 2021.
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