INDICAÇÃO N° 388/2021
INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE CRIE LINHA E PONTO DE TRANSPORTE PÚBLICO, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal criar linha e ponto de transporte público no Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de fidelizar usuários para o transporte coletivo;

Considerando que o transporte coletivo é parte essencial de uma cidade e deve constituir o meio de locomoção primário em uma cidade, garantindo o direito de ir e vir de seus cidadãos e que ao utilizar o transporte público, o cidadão contribui para a diminuição da poluição do ar e sonora e para a melhoria da qualidade de vida urbana, uma vez que menos carros são utilizados para a locomoção de pessoas;

Considerando que esta medida ajudará a todos os moradores do referido assentamento que sofrem muito para terem acesso até a sede do município;

Considerando que desta forma, estaremos garantindo a melhoria na qualidade de vida dos moradores do referido assentamento, pois assim poderão ir e vir com mais facilidade, para resolver problemas de saúde, negócios, comércio, prefeitura e visitando praças, shopping, cinema entre outros assuntos na sede do município;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2021.
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