INDICAÇÃO N° 389/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA PARA INSTALAÇÃO DE PLACAS DE NOMENCLATURA/IDENTIFICAÇÃO NAS RUAS DO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação de um programa para instalação de placas de nomenclatura/identificação nas ruas do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de nomenclaturas/identificação das ruas, são instrumentos de grande importância em uma cidade, uma vez que facilitam o acesso e a rápida identificação da localização que se procura, além de deixar a cidade mais organizada;

Considerando que muitas ruas de diversos bairros do nosso município não possuem placas identificando os nomes das ruas, e isso dificulta o acesso das pessoas principalmente de entregadores que necessita diariamente se deslocar a ruas diferentes de costume. 

Considerando que através da implantação de um programa para instalação de placas de nomenclatura/identificação nas ruas, será possível a instalação gradativa em todas as ruas que ainda não possuem, bem como a manutenção frequente das instaladas.

Considerando que algumas ruas possuem os nomes escritos nos postes, porém a sua visualização é complicada, uma vez que é necessário muitas vezes entrar na rua para visualizar a sua identificação. 

Considerando que com a implantação do referido Programa estaremos contribuindo com a facilidade na localização dos munícipes bem como proporcionando uma aparência mais agradável a nossa cidade.

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes e destacando a importância da presente indicação, razão porque, faz-se necessária a implantação de um programa municipal para instalação de placas de nomenclatura/identificação nas ruas do município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de Abril de 2021.
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