
INDICAÇÃO Nº 390/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A TRANSFORMAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO ROTA DO SOL EM UM MINI ESTÁDIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal da Cidade, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esportes, versando sobre a necessidade de transformar o campo de futebol do Bairro Rota do Sol em um miniestádio, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os munícipes que residem no Bairro Rota do Sol, e utilizam frequentemente esse espaço esportivo, queixam-se que o mesmo está sem proteção e sem estrutura para atender a demanda, ocasionando transtornos para prática esportiva;

Considerando que dessa forma, estará oferecendo uma melhor estrutura para a prática de esportes, recreação e até a prática de exercícios físicos;

Considerando que, esta obra trará valorização para os imóveis do referido bairro, bem como melhoria no paisagismo e bem estar para a comunidade;

Considerando ser um anseio dos moradores daquele bairro, razão por que se faz necessária a presente indicação;

Considerando que, no referido Bairro há espaço público apropriado para a execução desta obra;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de abril de 2021.
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