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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA FARMÁCIA CIDADÃ, DENTRO DA UNIDADE DO PSF DO BAIRRO PINHEIROS II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, MARLON ZANELLA - MDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma Farmácia Cidadã, dentro da Unidade do PSF do bairro Pinheiros II, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação desta farmácia, poderá trazer mais comodidade para os usuários desta localidade, tendo em vista a distância do mesmo em relação às farmácias cidadãs existentes;

Considerando ser uma reinvindicação dos moradores das localidades acima mencionadas;

Considerando que o atendimento desta indicação, trará mais qualidade de vida para os moradores que ali residem;

Considerando que onde se localiza o PSF, a farmácia cidadã atenderá também os bairros, Pinheiros III, Terra Brasil, Santa Maria. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril de 2021.
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