INDICAÇÃO N° 402/2021
INDICAMOS A ELABORAÇÃO DE CARTILHA DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL NO CONTEXTO DA PANDEMIA PARA SEREM DISTRIBUIDAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de elaboração de cartilha de atenção psicossocial no contexto da pandemia para serem distribuídas nas Escolas Municipais do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
A pandemia causada pelo novo coronavírus (Covid-19) tem ocasionado mudanças no cotidiano das crianças e no ambiente familiar. Indícios apontam que a taxa de mortalidade nessa faixa etária é relativamente menor em comparação a adultos e idosos e grupos com comorbidades patológicas. Porém, sabe se que as crianças estão suscetíveis às repercussões psicossociais da pandemia, de modo que os profissionais da Educação devem estar atentos às demandas de atenção e cuidados.
Como o distanciamento e o isolamento social são medidas profiláticas para evitar a propagação em massa do vírus, verificam-se o fechamento de escolas e a adaptação educacional na modalidade de ensino à distância, ocasionando mudanças bruscas na interação diária, acentuando ou surgindo adversidades funcionais ou comportamentais nas crianças.
Neste período de pandemia da COVID-19, podem aumentar as taxas dos transtornos mentais na infância, pois as crianças enfrentam também os medos e as inseguranças do isolamento físico e social. Além disso, pesquisas apontam que crianças nesse período estão desenvolvendo sintomas e sinais psicológicos, tais como: ansiedade, depressão, letargia, interação social prejudicada e apetite reduzido.
A iminência do inconstante, advindos da pandemia, pode abalar a estrutura familiar de modo a implicar riscos ao desenvolvimento infantil. Nesse sentido, a vivência de dificuldades e estresse por um longo período pelos adultos pode prejudicar a capacidade de dar suporte e apoio às crianças, o que pode acarretar prejuízos ou pioras de quadros psíquicos.

O impacto das medidas profiláticas e da falta de informações pode comprometer o desenvolvimento da saúde psicológica infantil em longo prazo, de modo que a incidência de transtornos mentais, ideação suicida e suicídios podem aumentar.

A elaboração de uma cartilha, com o objetivo de orientar e apresentar aspectos referentes à saúde mental e à atenção psicossocial de crianças no contexto da pandemia pode colaborar com o esclarecimento, maior atenção e cuidados necessários com as crianças no ambiente escolar, refletindo no ambiente familiar e no acolhimento desta criança dentro das redes de apoio multiprofissionais. 
A distribuição de uma cartilha informativa referente a este momento atual em que vivemos e sobre comportamentos e sinais que a criança pode estar desenvolvendo um transtorno, auxilia os educadores sobre como acolher e abordar esta criança.
Acima de tudo, vale ressaltar que é dever da família, da sociedade e do Estado proteger o desenvolvimento justo e saudável das crianças.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril de 2021.
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