INDICAÇÃO Nº 404/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL UM CENTRO DE APOIO PÓS COVID-19 PARA PACIENTES QUE ESTÃO EM REABILITAÇÃO COM SEQUELAS DA DOENÇA.


IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro de apoio pós Covid-19 para pacientes que estão em reabilitação com sequelas da doença.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Apoio pós Covid-19 visa ajudar os pacientes que ficaram com sequelas respiratórias, motoras ou emocionais em função da doença.

Considerando que muitos pacientes que já concluíram o ciclo de manifestação do Corona vírus apresentam lesões e sequelas da doença, por isso necessitam de acompanhamento clínico para que consigam retomar as atividades normais.

Considerando que o acompanhamento de uma equipe composta por fisioterapeutas, fonoaudiólogos, educadores físicos, nutricionistas e psicólogos após o ciclo da doença, é necessário para garantir mais qualidade de vida aos pacientes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2021.
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