INDICAÇÃO N° 408/2021

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SUPERPOSTES EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA CURITIBA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, IAGO MELLA - Podemos, MARLON ZANELLA – MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO – Progressistas e ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de superpostes em toda a extensão da Avenida Curitiba, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Avenida Curitiba é o um dos principais acessos ao centro da cidade e uma das principais avenidas;

Considerando a necessidade de oferecer mais segurança, haja vista que é uma das avenidas mais movimentadas, e que atualmente boa parte do seu percurso encontra-se em completa escuridão;

Considerando que a instalação deste tipo de iluminação, promoverá um embelezamento especial;

Considerando ser uma reinvindicação dos moradores que residem nas proximidades e usuários que trafegam pela referida Avenida.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2021.
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