INDICAÇÃO N° 414/2021
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE METRAGEM NA CICLOVIA LOCALIZADA NA AVENIDA BLUMENAU, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de metragem na ciclovia localizada na Avenida Blumenau, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Ciclovia da Avenida Blumenau é um dos cartões postais da nossa cidade e por esse motivo é interessante que o poder público adéqua-a as necessidades de seus usuários. 

Considerando que á prática de atividade física em geral é fundamental para uma saúde de qualidade, e com os investimentos o poder público estaremos contribuindo com esta benfeitoria. 

Considerando que a Ciclovia da Avenida Blumenau vem sendo muito utilizada pelos munícipes diariamente dentre eles ciclistas, pedestres, patinadores..., sendo assim, os investimentos públicos na mesma servem como incentivo para a prática de atividades físicas que são fundamentais para uma saúde de qualidade.

Considerando que a marcação de metragem na ciclovia é uma melhoria que contribuirá com a prática de exercícios, pois dará a medida exata do desempenho do ciclista e pedestres que praticam corridas/caminhadas no local.

Frente a situação exposta e a reinvindicação pelos Munícipes praticantes do esporte no município, vimos solicitar para que seja instalada metragem na ciclovia localizada na extensão da Avenida Blumenau.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2021.
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