                                                        INDICAÇÃO Nº 416/2021
INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE UM VEÍCULO PARA TRANSPORTAR PROFESSORES E PACIENTES DO DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Transportes, a Secretária Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento versando sobre a necessidade da destinação de um veículo para transportar professores e pacientes do Distrito de Caravágio, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Distrito de Caravágio está localizado na Rodovia MT 242 á aproximadamente 60 km da sede do município.
Considerando que os professores do distrito, bem como os pacientes necessitam de deslocamento frequente até a sede do município para realizar consultas médicas, exames, participar de cursos e reuniões sendo assim, surge à necessidade de um veículo disponível para estar realizando estas viagens.  

Considerando que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais da população do Distrito de Caravágio, tendo em vista que até o presente momento eles não possuem um ônibus com ar condicionado e banheiro o qual possibilita segurança e bem-estar aos usuários.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2021.
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