INDICAÇÃO Nº 418/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE SERVIÇO DE EMERGÊNCIA ODONTOLÓGICA NA UPINHA DA ZONA LESTE DO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de serviço de emergência odontológica na Upinha da Zona Leste do município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Upinha da Zona Leste do município não oferece serviços de urgência para atender emergência odontológica e os pacientes que necessitam desse tipo de atendimento no período noturno e não têm condições financeiras para pagar por atendimento particular, são obrigados a aguardar até o dia seguinte;
Considerando que a dor de origem odontológica está entre as cinco piores que o ser humano pode sentir;
Considerando que toda situação que exige tratamento imediato é chamada de emergência e em algumas condições específicas, o paciente pode necessitar de um tratamento imediato para aliviar o desconforto e minimizar lesões bucais;
Considerando que a implantação do serviço para atender emergências odontológicas na Upinha da Zona Leste, colabora com a adoção de medidas imediatas visando aliviar os sintomas dolorosos e infecciosos da cavidade bucal que necessitam de atenção imediata;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da Zona Leste do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2021.
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