

REQUERIMENTO N° 128/2021




DAMIANI DA TV – PSDB, MAURICIO GOMES – PSB e RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Wener Santos, Presidente da MT Projetos e Participações – MT PAR, requerendo a doação de 25 mil lâmpadas de LED, para substituição nos pontos de iluminação pública da cidade de Sorriso e seus Distritos. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o MT PAR vem buscando melhores condições para os cidadãos e para o Estado através do Programa Mais MT e, por meio de parcerias com as prefeituras, trabalha para instalar 450 mil lâmpadas de LED em todos os municípios de Mato Grosso;

Considerando que fora destinado 150 milhões para o programa MT Iluminado, que é uma parceria do Governo do Estado com os municípios, cabendo ao Estado a responsabilidade pela doação das lâmpadas de LED e ao município as instalações;

Considerando a necessidade de manter reformas e reparos elétricos na iluminação pública do município de Sorriso, tendo em vista que manutenção do perímetro urbano da BR 163, também é de responsabilidade da prefeitura, demandando a aquisição de materiais para a manutenção da iluminação;

Considerando que por ser um serviço essencial e que atinge toda a população, requeremos a doação das lâmpadas de LED, visando evitar acidentes, roubos e outros incidentes ocasionados pela falta de iluminação adequada nas vias públicas, fazendo-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2021.
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