INDICAÇÃO Nº 421/2021


INDICO A NECESSIDADE DE IMPLANTAR UMA FÁBRICA DE PLACAS DENOMINATIVAS E VIÁRIA NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
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WANDERLEY PAULO – Progressistas e MARLON ZANELLA - MDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Governo, sugerindo ao Poder Executivo Municipal a necessidade de implantar uma fábrica de placas denominativas e viária no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de sinalização com o nome das ruas, é importante a sua colocação para melhor identificação à aqueles que vem de outros municípios e se localizam pela nomeação das ruas através de placas de identificação para entrega de produtos, objetos e serviços, facilitando a localização dos imóveis, evitando retorno de produtos a origem por falta de localização do endereço de entrega.

Considerando que com a implantação da sinalização os motoristas, pedestres, motociclistas, possuirão como principais áreas de serviço a produção de peças voltadas a comunicação aos motoristas, pedestres, motociclistas, ciclistas e demais transeuntes das vias urbanas

Considerando o alto custo na aquisição destas placas especiais e reflexivas.

Considerando que a colocação das placas de sinalização/identificação, para melhorar o fluxo de pessoas, veículos, entrega de correspondência entre outros motivos que vem a beneficiar os moradores dessas ruas/bairros.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2021.
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