INDICAÇÃO N° 423/2021


INDICAMOS QUE SEJA FORMADA UMA EQUIPE ESPECIFICAMENTE PARA MANUTENÇÃO E PEQUENOS REPAROS NOS PRÉDIOS UTILIZADOS PELAS SECRETARIAS MUNICIPAIS DE SAÚDE E SANEAMENTO E EDUCAÇÃO E CULTURA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 
                                                       
                                                                                                               
ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de que seja formada uma equipe especificamente para manutenção e pequenos reparos nos prédios utilizados em obras da Saúde pelas Secretarias Municipais de Saúde e Saneamento e Educação e Cultura do Município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que através da manutenção são preservadas as características físicas e de usabilidade das edificações. Sabe-se que se tem necessidade de um tempo maior para pequenos reparos nestes locais indicados.

A revitalização e manutenção nestes locais, não atendem aos chamados conforme são solicitados dependendo de um tempo maior para serem concluídos

Considerando que, a realização destes serviços, propiciará aos nossos munícipes um ambiente adequado e com comodidade tanto para os pacientes e alunos quanto para a equipe de trabalho do referido locais.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2021.
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