INDICAÇÃO N° 424/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE RETORNO DOS ATENDIMENTOS PRESENCIAIS NO GANHA TEMPO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de retorno dos atendimentos presenciais no Ganha Tempo do Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que houve a suspensão dos atendimentos presenciais nos órgãos públicos municipais da Administração Direta do Município de Sorriso, visando à prevenção de contágio pelo novo Coronavírus, através do Decreto Municipal nº 493, de 05 de abril de 2021;

Considerando que por força do referido Decreto, o Ganha Tempo do município também teve os atendimentos presenciais suspensos, causando prejuízos aos munícipes, pois o local oferece diversos serviços a população;

Considerando que no local é possível tirar documentos como RG, título de eleitor, carteira de trabalho, receber orientações sobre os direitos do consumidor, consultar vagas de emprego, além de outros serviços prestados por órgãos públicos das esferas municipal, estadual e federal como Procon, Sine/MT, Detran, dentre outros;

Dessa forma, necessário o retorno dos atendimentos presenciais à população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2021.
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