INDICAÇÃO Nº 425/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE DISPONIBILIZE PROFISSIONAIS DE EDUCAÇÃO FÍSICA PARA ACOMPANHAMENTO DAS PESSOAS QUE FREQUENTAM ACADEMIAS AO AR LIVRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de disponibilização de profissionais de Educação Física para acompanhamento das pessoas que frequentam academias ao ar livre, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente indicação se faz necessária, pois a utilização dos equipamentos das Academias ao Ar livre sem o acompanhamento de um profissional de Educação Física pode causar um risco a Saúde de seus usuários. O profissional poderá planejar o grau de dificuldade do exercício para cada individuo a quantidade de repetições, postura ideal, execução do movimento e as restrições. A sugestão é que esse tipo de acompanhamento possa ser feito pelo menos uma vez por semana em locais e horários pré-estabelecidos. O intuito dessa indicação é para que as pessoas possam ser instruídas para que não façam exercícios de forma errada e prejudiquem a Saúde. Não adianta só instalar academias. O mais importante é oferecer boa orientação, pois assim as pessoas poderão ter um melhor aproveitamento. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2021.
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