
REQUERIMENTO Nº 129/2021
WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Diogo Santiago, Diretor-Presidente da Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo cópia Programa de Exploração da Rodovia (PER) das obras que seriam implantadas na travessia urbana da BR 163, na cidade de Sorriso/MT
JUSTIFICATIVAS

Considerando que conforme Programa de Exploração da Rodovia (PER) está previsto a construção de 14 obras na travessia urbana da BR 163;
Considerando que é necessário a cópia do Programa de Exploração da Rodovia (PER) para acompanhamento das referidas obras;
Considerando que foi construída uma única passarela no entroncamento da BR 163 com a BR 242;
Considerando que conforme Programa de Exploração da Rodovia (PER) esta construção de mais uma passarela para pedestres, seria instalada no KM 753 da BR 163;
Considerando que até o momento, não houve avanço no sentido da construção da segunda passarela, conforme planejamento no município de Sorriso;
Considerando que se faz de extrema urgência a construção da uma segunda passarela na cidade de Sorriso-MT, pois garantirá a acessibilidade e segurança no deslocamento dos pedestres.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2021.

WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

