INDICAÇÃO N° 427/2021


INDICAMOS A EXTENSÃO DA ESTRADA PERIMETRAL IDEMAR RIEDI, LIGANDO O BAIRRO INDUSTRIAL AO BAIRRO LOTEAMENTO VERDES CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, MARLON ZANELLA - MDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da extensão da estrada Perimetral Idemar Riedi, ligando o Bairro Industrial ao Bairro Loteamento Verdes Campos, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a ligação entre os bairros é importante por estar localizado nas mediações de várias empresas, onde o deslocamento fica de difícil acesso a estas empresas, sendo que as pessoas precisam acessar a BR 163, onde os retornos para chegar a estas empresas ficam longe.

Considerando que a situação da referida ligação entre os bairros, tem gerado diversas reclamações.

Considerando que a ligação dos bairros trará mais segurança, trafegabilidade e qualidade de vida, para as pessoas que por ali transitam e pelas empresas que ali permanecem.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2021.
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