INDICAÇÃO N° 429/2021


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO ASSISTENTE SOCIAL, UMA VEZ POR SEMANA, PARA ATENDIMENTO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado assistente social, uma vez por semana, para atendimento no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera não dispõe do Assistente Social para atender a demanda da localidade;

Considerando que o Assistente Social é o profissional que elabora planos de assistência, analisa, coordena e executa programas e projetos que ajudem a viabilizar os direitos de indivíduos, comunidades e seu acesso à saúde, educação, previdência social, habitação, bem-estar, dentre outros;

[bookmark: _GoBack]Considerando que as famílias em situação de vulnerabilidade social residentes do Distrito de Primavera, que necessitam de ajuda assistencial, são obrigadas a se locomoveram até a cidade de Sorriso, distante 40km;

Considerando que é necessário garantir a proteção social aos cidadãos, apoio as famílias e à comunidade no enfrentamento das suas dificuldades, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2021.
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