
PROJETO DE LEI Nº 44/2021

Data: 23 de abril de 2021

Revoga inciso IX do § 3º do art. 24 da Lei nº 2.285, de 18 de dezembro de 2013, que “Dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN, e dá outras providências”.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação na Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Revoga-se o inciso IX do § 3º do art. 24 da Lei nº 2.285, de 18 de dezembro de 2013.
Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 

                                  Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal

MENSAGEM Nº 26/2021.

Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Vereadora,

Encaminhamos para apreciação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei cuja súmula Revoga inciso IX do § 3º do art. 24 da Lei nº 2.285, de 18 de dezembro de 2013, que Dispõe sobre o Imposto Sobre Serviços de Qualquer Natureza - ISSQN, e dá outras providências.

Considerando que inciso IX do § 3º do art. 24 da Lei nº 2.285, de 18 de dezembro de 2013, não tem força ex lege para suprimir os efeitos da tributação por alíquotas fixas de ISSQN, conferidas aos profissionais autônomos e das sociedades uni profissionais, quando da prestação serviço em caráter personalíssimo, assim entendido e instituído pelo vigente § 1º e 3º do Art., 9º do Decreto Lei Federal nº 406/1968, necessário se faz a revogação do dispositivo contido na Lei 2.285/2013, de acordo com o projeto que ora submetemos a apreciação desta Casa de Leis.
Assim, agrademos o tradicional apoio dos nobres Edis na apreciação da presente matéria.

                                  Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal

A Sua Excelência o Senhor

LEANDRO DAMIANI

PRESIDENTE CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO

