INDICAÇÃO N° 435/2021

INDICAMOS A COMPRA DE DOIS ACCUVEIN, APARELHO QUE LOCALIZA AS VEIAS PARA REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS MÉDICOS, NO UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO) DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de compra de dois ACCUVEIN, aparelho que localiza as veias para realização de procedimentos médicos, nos dois UPAS do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que em mais de 2.000 (dois mil) hospitais, o ACCUVEIN, é uma ferramenta revolucionária para ajudar a localizar as veias para procedimentos médicos. É um aparelho de fácil uso além de ser portátil e leve, pesando apenas dez onças.

Considerando que é simples de usar como dispositivo apontador para uma área da pele e clicar para exibir as veias periféricas, uma vez que o dispositivo foi projetado para ser não-contato, nenhuma esterilização entre os usos podem ser necessários.

Considerando que o ACCUVEIN é útil para  uma variedade de pacientes em muitos ambientes e serve para complementar as técnicas existentes de venipunção.;

Considerando que irá facilitar em muito os pacientes alvo, que são: os idosos, pacientes de pele escura, cuja veias não são visível, pacientes obesos e pacientes com vários procedimentos diagnósticos ou terapêuticos por via intravenosa. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2021.
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