INDICAÇÃO Nº 436/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE REMÉDIO ESSENCIAL NO TRATAMENTO DE PACIENTES VÍTIMAS DE INFARTO, ATENDIDOS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA) NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de remédio essencial no tratamento de pacientes vítimas de infarto, atendidos na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitas mortes ou sequelas poderiam ser evitadas se a população recebesse os primeiros socorros e determinados medicamentos que reconhecidamente tem impacto na morbimortalidade corretamente;

Considerando que segundo estimativa do Ministério da Saúde, dos cerca de 300 mil infartos que ocorrem ao ano, provocando aproximadamente 80 mil mortes, muitas poderiam ser impedidas com o tratamento adequado através da desobstrução da artéria coronária por medicamentos trombolíticos ou através da angioplastia;

Considerando que esta situação já há algum tempo tem sido reclamada pelos servidores da Unidade de Pronto Atendimento (UPA);

Considerando que a condição é preocupante principalmente pelo fato que estes pacientes infartados atendidos na (UPA) têm que ser transferidos rapidamente para centros com atendimento de média e alta complexidade. Este é o principal fator que indica a enorme necessidade de se ter essa medicação disponível na (UPA) já que os benefícios são enormes, deste medicamento;

Considerando que os trombolíticos são essenciais ao eficaz tratamento dos pacientes no Pronto Atendimento Municipal;

Considerando que não podemos deixar nossa população a mercê. Além do mais, precisamos priorizar os primeiros cuidados às urgências e emergências, realizadas em ambiente adequado e com medicação necessária até a transferência ou encaminhamento, se necessário;

Considerando que nossa preocupação é diminuir as consequências de um infarto e consequentemente salvar mais vidas;

Considerando as doenças do aparelho cardiovascular são as que mais matam brasileiros hoje. Então, ter esse medicamento disponível representa a diferença entre a vida e a morte e melhora o prognóstico dos pacientes infartados que terão uma melhor qualidade de vida e menos sequelas.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2021.
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