
INDICAÇÃO Nº 440/2021
INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE UM TRATOR COM TANQUE DE ÁGUA PARA O DISTRITO DE CARAVAGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade destinação de um trator com tanque de água para o Distrito de Caravágio, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Distrito de Caravágio está localizado na Rodovia MT 242, há aproximadamente 60 km da sede do município;
Considerando que o Distrito de Caravágio não possui pavimentação asfáltica razão da existência da necessidade de molhar as ruas do local frequentemente;
Considerando que o Distrito não possui veículo para a realização desse serviço, sendo assim ocorre à conveniência da destinação de um trator com tanque de água para permanecer no Distrito e realizar este serviço;
Considerando que os moradores do Distrito têm reclamado, e reivindicaram a destinação do trator com tanque de água para molhar as ruas frequentemente e assim amenizar a poeira;
Considerando que, molhar as ruas, evita os transtornos da poeira e melhora a qualidade de vida das famílias, gerando assim bem-estar e evitando problemas respiratórios e de saúde, posto isto destacamos a necessidade do cumprimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 280 de abril de 2021.
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