INDICAÇÃO N° 446/2021


INDICAMOS QUE OS ATENDIMENTOS NA UNIDADE DE SAÚDE DO DISTRITO DE CARAVÁGIO, SEJAM ESTENDIDOS ATÉ AS 17HS, BEM COMO, SEJA DISPONIBILIZADO MÉDICO DE SEGUNDA-FEIRA À SEXTA-FEIRA PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade que os atendimentos na Unidade de Saúde do Distrito de Caravágio, sejam estendidos até as 17hs, bem como, seja disponibilizado médico de segunda-feira à sexta-feira para suprir as necessidades dos usuários da rede de saúde pública. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando que os atendimentos na Unidade de Saúde do Distrito de Caravágio ocorrem somente das 06hs as 12hs;

Considerando ainda que dispõe de médico para atendimento dos usuários somente nas quartas e sextas-feiras; 

Considerando que os usuários da saúde pública municipal da localidade apresentaram reclamações acerca do horário de expediente atual, bem como, acerca da ausência de médico todos os dias da semana, não sendo suficiente para atender a demanda de consultas e retornos;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores e usuários da rede de saúde pública municipal da localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2021.
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