INDICAÇÃO N° 447/2021


INDICAMOS A DOAÇÃO DE 70 CADEIRAS DE RODAS, SENDO 10 CADEIRAS PARA PESSOAS OBESAS E 10 CADEIRAS INFANTIS, AO PROJETO SOCIAL BANCO DE CADEIRAS DE RODAS, DA ASSOCIAÇÃO DAS SENHORAS DE ROTARIANOS (CASA DA AMIZADE) DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade que sejam doadas 70 cadeiras de rodas, sendo 10 cadeiras para pessoas obesas e 10 cadeiras infantis, ao Projeto Social Banco de Cadeiras de Rodas, da Associação das Senhoras de Rotarianos (Casa da Amizade) de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a cadeira de rodas se apresenta como facilitadora da mobilidade corporal que permite a liberdade de movimentos de parte ou do corpo inteiro e, principalmente a capacidade de poder ir e vir, para ou de qualquer lugar pelas pessoas com deficiência, como a real expressão de autonomia;

Considerando que a Associação Senhoras de Rotarianos, conhecida como Casa da Amizade, desenvolve há mais de 20 anos o Projeto Social, Banco de Cadeiras de Rodas que contribui com a população sorrisense;

Considerando que a busca por cadeiras de rodas junto ao referido projeto cresce a cada dia e a Entidade por ser filantrópica, não tem orçamento mensal e dependem de campanhas e promoções fitas pelas associadas para aquisição das cadeiras que são doadas à população;

Considerando que a Entidade atende também beneficiários do Poder Público Municipal, que encaminham solicitações à mesma, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2021.
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