INDICAÇÃO Nº 449/2021


INDICAMOS O ESTUDO DE VIABILIDADE TÉCNICA PARA IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE INDUÇÃO DE VELOCIDADE EM TODAS AS ROTATÓRIAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretária Municipal da Cidade, à Secretária Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de estudo de viabilidade técnica para implantação de linha de indução de velocidade em todas as rotatórias, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com o crescimento da cidade, e consequentemente, o aumento do número de veículos que trafegam pelas vias, fica evidente o quão necessário é uma boa mobilidade urbana e um bom planejamento. O presente estudo consiste em conhecer a atual situação de tráfego de veículos em alta velocidade nas rotatórias do município de Sorriso, bem como a possibilidade de implantação de redutores de velocidade nas rotatórias para evitar acidentes;

Considerando que, a implantação de redutores de velocidade, dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres. 
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