REQUERIMENTO Nº 135/2021



MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nessa casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos Senhores Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infra-estrutura e logística do Estado de Mato Grosso e Xuxu Dal’ Molin, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a estadualização da Estrada Fazenda Celeste, no município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que estadualização de rodovias é o procedimento de transferência de um trecho ou conjunto de trechos rodoviários e acessos (compreendendo a estrutura física da rodovia e sua operação) da Jurisdição municipal para a Jurisdição do Estado.
Considerando que a referida estrada necessita ser estadualizada para melhor trafegabilidade da via;

Considerando que a referida estrada vai até a divisa do município de Vera;

Considerando que referida estrada possui em seu entorno dezenas de moradores e propriedades rurais;

Considerando que muitos produtores fazem a escoação de sua produção até os armazéns pela referida estrada;

Considerando segundo informações em reunião com o Secretário Adjunto da Secretaria de Cidades, são aproximadamente 40 km de estrada pertencente no município de Sorriso até a divisa do município de Vera;

Considerando que segue anexo mapa com os dados da referida via e  a lista de abaixo assinado dos moradores das propriedades localizadas na referida estrada, requerendo a estadualização da mesma;

Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores, bem como agricultores, motoristas e das pessoas que trafegam pela referida via.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2021.
	
                                   

	  


             
MAURICIO GOMES
Vereador PSB
	

	
	  

	



