REQUERIMENTO Nº 138/2021



[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO – PSDB e IAGO MELLA - Podemos, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Tarcísio de Freitas, Ministro de Infraestrutura, Ao Senhor Emanuel Pinheiro Neto, Deputado Federal pelo Mato Grosso, ao Senhor Antônio Leite dos Santos, Diretor Geral do DNIT, ao Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao  Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e logística do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Renato Ribeiro Bortoletti, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos. Emenda Parlamentar  de 3 milhões, para construção de ponte de concreto na Perimetral Idemar Riedi, no Bairro Industrial, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Faz-se necessário o presente requerimento, em virtude da dificuldade de acesso as empresas que ficam localizadas nessa região para as pessoas terem acesso precisam atravessar a BR 163, lugar de extremo movimento de veículos. 

Essa construção irá beneficiar a população em geral, além de proporcionar mais segurança aos frequentadores, assim ajudando a melhorar a qualidade de vida dos munícipes. 

Sendo uma reinvidicação, dos empresários que ali permanecem e das pessoas que frenquentam tais comércios. O acesso da forma que está, fica difícil, pois os munícipes têm que passar pela BR 163, sendo que o retorno e longe. A ponte trará mais trafegabilidade assim, o acesso das pessoas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2021.
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