INDICAÇÃO Nº 457/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INVESTIGAÇÃO E DE EXAME GENÉTICO QUE DETECTA TROMBOFILIA E SEUS RESPECTIVOS TRATAMENTOS PARA TODAS AS MULHERES QUE SÃO ATENDIDA PELA REDE PÚBLICA DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 


JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de investigação e de exame genético que detecta trombofilia e seus respectivos tratamentos para todas as mulheres que são atendidas pela rede pública de saúde, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a trombofilia é uma doença hereditária ou pode ser adquirida em decorrência de outras condições clinicas, até mesmo pelo uso de anticoncepcionais. Trata-se de uma predisposição para desenvolver trombose, age na produção de anticoagulantes naturais do organismo, favorecendo assim a formação de coágulos;

Considerando que a mulher portadora de trombofilia pode desenvolver a trombose e outras alterações em qualquer período da vida, durante a gravidez, o parto e pós-parto. Precisamos ressaltar que o diagnóstico tardio pode levar o óbito; o diagnóstico e o tratamento precoce são essenciais e deve ser iniciado antes da gestação para diminuir os riscos de complicações, em especial, no final, momento em que é comum a evolução de pré-eclâmpsias e problemas de insuficiência placentária, levando o feto a óbito;
 
Considerando que é uma reivindicação das mulheres do nosso município.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de maio de 2021.
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