INDICAÇÃO Nº 469/2021
   
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE COZINHA INDUSTRIAL NAS DEPENDÊNCIAS DA UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO), PARA ATENDER COM ALIMENTAÇÃO OS PROFISSIONAIS DA SAÚDE QUE ATUAM NA REFERIDA UNIDADE, NO HOSPITAL DE CAMPANHA E NO AME (AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL EM ESPECIALIDAES), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – Podemos, WANDERLEY PAULO – Progressistas, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de cozinha industrial nas dependências da UPA (Unidade de Pronto Atendimento), para atender com alimentação os profissionais da saúde que atuam na referida unidade, no Hospital de Campanha e no AME (Ambulatório Multiprofissional em Especialidades), no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção desta cozinha atenderá as três Unidades de Saúde supracitadas, além de agilidade no preparo das refeições a estrutura proporcionará melhorias nos serviços de alimentação, pois os colaboradores terão mais qualidade de vida enquanto estão no ambiente de trabalho e isso reflete diretamente no atendimento aos usuários do serviço público de saúde;

Considerando que o Direito Humano à Alimentação Adequada, requer a adoção de políticas públicas e estratégias de produção, distribuição, acesso, consumo de alimentos seguros e de qualidade, promoção da saúde e da alimentação adequada e saudável;

[bookmark: _GoBack]Considerando as inúmeras reclamações de qualidade e distribuição da alimentação fornecida nas referidas Unidades de Saúde apresentamos esta propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2021.
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