INDICAÇÃO Nº 470/2021

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CADEIRAS ESPECIAIS PARA ALUNOS OBESOS E MÓVEIS ADAPTADOS A ALUNOS COM DEFICIÊNCIA FÍSICA, MOBILIDADE REDUZIDA E CANHOTOS EM TODA REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 

IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a   Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de cadeiras especiais para alunos obesos e móveis adaptados a alunos com deficiência física, mobilidade reduzida e canhotos em toda Rede Municipal de Ensino no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o mobiliário tem que ser de qualidade, adequado à idade dos alunos e a sua condição de destros, canhotos, obesos, com deficiência ou mobilidade reduzida;

Considerando que a falta de mobiliário adequado é um problema que afeta muitos alunos na Rede de Ensino;

Considerando que os estudantes que possuem algum tipo de deficiência, têm direito ao acesso à educação, saúde, lazer e ao trabalho. Essas áreas contribuem para a inserção social, desenvolvimento de uma vida saudável e de uma sociedade inclusiva.

Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida dos alunos da Rede Municipal de Ensino.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2021.
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