INDICAÇÃO N° 472/2021

INDICAMOS PAVIMENTAÇÃO ASFALTICA NA RUA DR. ARI LUIS BRANDÃO, BAIRRO INDUSTRIAL NOVA PRATA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da pavimentação asfáltica na rua Dr. Ari Luís brandão, bairro Industrial Nova Prata, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Dr. Ari Luís Brandão é uma importante via de acesso ao Bairro Industrial Nova Prata, local onde estão instaladas diversas indústrias de pequeno, médio e grande porte, ou seja, importantíssimo setor industrial da cidade de Sorriso que gera milhares de empregos diretos e indiretos e riquezas ao Município e ao Estado.

Considerando que esta rua de terra (cascalhada) recebe diariamente um grande fluxo de veículos, sendo motocicletas, carros, caminhões de pequeno e grande porte, necessita ser asfaltada para viabilizar a melhoria no trânsito, proporcionando comodidade, segurança e principalmente saúde, para todos que circulam e trabalham nas Empresas. Quando é seca a poeira criada pela grande circulação de veículos é causa de problemas de saúde respiratórias aos trabalhadores das empresas, e quando chaga a época das chuvas é muito barro e acúmulo de água na rua, tornando-se um transtorno para a circulação dos veículos para acessar às empresas.

Considerando que este setor industrial foi criado há mais 20 (vinte) anos e torna-se merecedor de receber esta melhoria em infraestrutura. Esta é uma reivindicação antiga dos empresários, principalmente para receber os insumos e matérias primas e do escoamento da produção industrial.

Considerando a onipresente indicação ser prioritária para o desenvolvimento da produção industrial do Município de Sorriso, oferecer infraestrutura ao Setor Industrial que tantos empregos criam, que contamos com a compreensão do Poder Executivo Municipal e atender esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2021.
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