INDICAÇÃO Nº 478/2021

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E REFORMA DO CREAS – CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM ALVORADA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da ampliação e reforma do CREAS - Centro de Referência Especializado da Assistência Social, localizado no Bairro Jardim Alvorada, no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

“O CREAS (Centro de Referência Especializado da Assistência Social) é um órgão da Secretaria Municipal de Assistência Social, que oferta o serviço de acolhimento de vítimas de violência (física, doméstica, sexual, psicológica) e acompanhamento para que não haja recorrência.

Considerando que o CREAS conta com desenvolvimento de projetos e ações sociais que auxiliam na promoção de direitos sociais e na diminuição de violação de direitos humanos.

Considerando que o CREAS vem crescendo a cada dia e realizando muitos atendimentos e acompanhamentos, no ano de 2020 o CREAS foi realizado 335 processos/ atendimentos, e neste ano no período de janeiro a abril de 2021, foram realizados 115 processos/atendimentos, com isso, o prédio onde está instalado o CREAS, é bem antigo e pequeno e está precisando de uma reforma e ampliação.

Considerando que o CREAS vem fazendo um belíssimo trabalho de Assistência Social, onde atende todo o município de sorriso vítimas de violência física, doméstica, sexual e psicológica, haja vista que este investimento trará mais conforto, qualidade e comodidade aos participantes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de maio de 2021.
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