INDICAÇÃO N° 480/2021

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO PERMANENTE EM PERÍODO INTEGRAL DE GUARDA DE SEGURANÇA, PARA ESCOLAS MUNICIPAIS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, à Secretaria Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Administração, versando a necessidade de contratação permanente em período integral de guarda de segurança para as Escolas Municipais, no município de Sorriso-MT.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que as escolas municipais, necessitam de guarda de segurança em período integral;

Considerando que nos últimos anos aconteceram várias tragédias nas escolas do país, e recentemente aconteceu mais uma tragédia em uma creche no estado de Santa Catarina, vitimando cinco pessoas entre elas duas professoras e três crianças menores de dois anos, que comoveu todo o Brasil;

Considerando que o objetivo desta propositura é oferecer mais segurança às escolas municipais e evitar tragédias e problemas que vêm ocorrendo nas escolas devido á uma série de circunstâncias que vêm possibilitando a insegurança de pais e alunos.

Considerando que a contratação de Guarda em período integral irá trazer mais tranquilidade e segurança para nossas escolas e pais;

Considerando que ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2021.
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