INDICAÇÃO N° 482/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA TANCREDO NEVES,  COM A RUA BENÉ,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


 
ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma rotatória no cruzamento da Avenida Tancredo Neves com a Rua Bené,  no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade;

Considerando o auto fluxo de veículos nessa região da cidade, a implantação da rotatória ou outro dispositivo de segurança viária, facilitará e tornará mais seguro o trânsito naquele local;

Considerando que o movimento de veículos é intenso naquele ponto, e que o semáforo ali localizado além de funcionar com um tempo maior, dificulta o transito naquele local;

[bookmark: _GoBack]A implantação de rotatórias tem se mostrado uma solução eficaz para disciplinar o fluxo de veículos nos municípios, diminuir os conflitos no trânsito, além de apresentar baixo custo na implantação e na manutenção. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2021.
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