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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO/IMPLANTAÇÃO DE UM HOSPITAL INFANTIL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção/implantação de um Hospital Infantil no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Art. 7º, da Lei Federal nº 8.068/90 (Estatuto da Criança e do Adolescente), dispõe que “a criança e o adolescente têm direito a proteção à vida e à saúde, mediante a efetivação de políticas sociais públicas que permitam o nascimento e o desenvolvimento sadio e harmonioso, em condições dignas de existência”;

Considerando que há diferenças entre o organismo de uma criança e de um adulto, bem como, as crianças também precisam de equipamentos menores e procedimentos mais precisos;

Considerando que tratar crianças vai além do puramente físico, pois têm que lidar com questões sociais, de desenvolvimento e psicológicas;

Considerando que a realidade de hospitais e consultórios médicos vão na contramão do dia a dia das crianças, por isso, se não forem tratadas com cuidado, se a experiência não for boa, não voltará em um consultório tranquila;

Considerando que o hospital infantil tem um ambiente mais acolhedor dos demais hospitais e isso faz toda a diferença, além de tornar o atendimento mais tranquilo e eficaz;

Considerando que com a construção/implantação de um hospital infantil no município, as crianças serão atendidas de forma mais humanizada, em local adequado para as mesmas e por profissionais especializados em pediatria, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2021.
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