
INDICAÇÃO Nº 491/2021
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DA VEGETAÇÃO, EM TORNO DAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO DOS BAIRROS NOVO HORIZONTE 1, II E III, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI DA TV – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a limpeza da vegetação, em torno das placas de sinalização de trânsito dos Bairros Novo Horizonte I, II e III, do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que as placas de trânsito servem para orientar as regras de tráfego, informar sobre as condições da via e alertar sobre proibições, restrições e obrigações no uso do local, dentre outras funções;
Considerando que as placas de sinalização de trânsito dos Bairros Novo Horizonte I, II e III, estão encobertas por mato, dificultando a visibilidade pelos motoristas; 

Considerando que além de sinalizar e passar informações, as placas também servem para manter o trânsito mais seguro, organizando o tráfego e orientando os condutores das vias;

Considerando que é responsabilidade da municipalidade a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de maio de 2021.
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