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INDICAÇÃO Nº 492/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS NAS RUAS PERIMETRAL SUDOESTE E NOROESTE, NO CRUZAMENTO DO ESTÁDIO EGÍDIO JOSÉ PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de semáforos, no cruzamento das ruas Perimetral Sudoeste e Perimetral Noroeste, no Bairro Bela Vista, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o fluxo de carros é intenso naquele cruzamento;

Considerando que temos muitas crianças atravessando a avenida para ir estudar no Centro Municipal de Educação Básica Sorriso;

Considerando que os moradores reivindicam mais segurança para a população e principalmente para as crianças que transitam naquela região;

Considerando que, a tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres que atravessam a avenida;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2021. 
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