

MOÇÃO Nº 32/2021




MOÇÃO DE APLAUSO




[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos responsáveis pela instalação da repetidora de sinal de telefonia móvel TIM no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o uso da telefonia móvel é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia, e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas.

Considerando que a instalação de telefonia móvel no Distrito era uma necessidade iminente, que já vinha sendo buscado solucionar ao longo dos anos. 

Considerando que os Senhores, Ederson Peruzzolo, Calebe Frâncio e Moacir Zanatta tiveram conhecimento do Projeto ConectarAgro, que tem como objetivo conectar as máquinas as pessoas através da tecnologia, que necessita de sinal de telefonia móvel. 

                      Considerando que o ConectarAGRO é um projeto desenvolvido com vários parceiros com o objetivo de incentivar e promover solução tecnológica para a conectividade, que possa revolucionar a forma de produzir no campo, facilitando a integração e a gestão de toda a cadeia produtiva e aumentando a qualidade e a competitividade dos produtores.
Considerando que o Distrito de Boa Esperança se destaca em suas produções agrícolas e entendendo também a necessidade da população do Distrito que não tinham acesso a Telefonia Móvel o que dificultava muito tanto as comunicações com a área rural quanto na própria sede do distrito, surgiu a ideia de trazer essa tecnologia para o Distrito de Boa Esperança. 

Foram diversas conversas, parcerias com a comunidade e com a Operadora Tim através do representante Rodrigo Serafim dos Reis, que então se concretizou a instalação da Telefonia Móvel no Distrito de Boa Esperança.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços que beneficiam a população em geral, os senhores Ederson Peruzzolo, Calebe Frâncio, Moacir Zanatta e Rodrigo Serafim dos Reis.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de maio de 2021.
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