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DIOGO KRIGUER – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, requerendo quais são os modelos de segurança adotados pela administração pública referente ás escolas e creches durante o período diurno no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a falta de segurança é um dos problemas enfrentado nas escolas;

Considerando que poderiam ser contratadas pessoas (“vigilantes”, “apoiadores”) que passariam por treinamentos adequados para auxiliarem as escolas de forma a coibir a violência, auxiliar os alunos na entrada e saída da escola, inibir brigas, assaltos, a aproximação de pessoas de má fé, o controle dos alunos na saída com relação ao embarque e desembarque nos veículos de transporte, dentre outros;

Considerando que sempre que solicitada a polícia faz o patrulhamento momentâneo, por isso a necessidade de uma pessoa permanente na escola para auxiliar o trabalho de prevenção a estes atos;

Considerando o episódio trágico que ocorreu em uma creche na cidade de Saudade - SC, que resultou na morte de professoras e crianças.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de maio de 2021.




	






	
DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB




	









