INDICAÇÃO Nº 514/2021

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DA TERCEIRA IDADE NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA, DO BAIRRO BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de uma Academia da Terceira Idade na Unidade de Sa da Família do Bairro Bairro Bela Vista, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a prática de atividade física é fundamental para a saúde física e mental dos idosos e da população em geral;

Considerando que não temos um lugar especifico para desenvolvimento dessas atividades nessa região;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores, que necessitam de um espaço no bairro para praticarem atividade física;

Considerando que além do Bairro Bela Vista, a academia irá atender os Bairros Jardim Bela Vista, Jardim Primavera, Jardim Aurora, entre outros.

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois a atividade física previne diversas doenças, reduz o estresse, melhora a qualidade do sono, alivia os sintomas de transtornos mentais e aumenta a disposição para o dia a dia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2021.
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