INDICAÇÃO Nº 526/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTITUIÇÃO DO PROERD (PROGRAMA EDUCACIONAL DE RESISTÊNCIA ÁS DROGAS E A VIOLÊNCIA) COMO POLÍTICA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre instituição do PROERD (Programa Educacional de Resistência às Drogas e a Violência) como Política Pública no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que o uso de drogas, proibidas ou não, por crianças e adolescentes é um fator gerador de violência. Sendo assim, políticas públicas voltadas para o público frequentador das escolas são extremamente necessárias e pertinentes porque visam à prevenção da criminalidade e contribuem para o desenvolvimento de uma vida segura em comunidade;

Considerando que mediante ao bem comum é que os idealizadores deste Projeto sintetizam a vontade que se torne uma Política Pública de nosso município;

Considerando que a presente propositura visa implantar o Programa PROERD em todo município de Sorriso, como Política Pública de Educação e Segurança. A ação conjunta entre policiais militares, escolas e famílias, no sentido de prevenir o abuso de drogas e a violência, entre estudantes, bem como ajuda-los a reconhecer as pressões e as influências diárias que contribuem ao uso de drogas e a prática de violência, desenvolvendo habilidades para resisti-las;

Considerando que a violência e o uso de drogas têm preocupado muito a sociedade. As pessoas sofrem com as mais variadas formas de violência no dia a dia, entretanto, não se trata de um assunto exclusivamente atual, é um fenômeno que vem aumentando há muito tempo;

Considerando que a violência urbana e na sociedade se reflete no ambiente escolar, o que é ainda mais preocupante;

Considerando que esta indicação tem a finalidade de promover nas escolas e na comunidade, ações voltadas à prevenção do uso indevido de drogas, a promoção da cidadania e a disseminação da cultura da paz.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2021.
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