REQUERIMENTO Nº 159/2021


IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor José Medeiros, Deputado Federal de Mato Grosso, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar para aquisição de um veículo para uso exclusivo do Proerd – Programa Educacional de Resistência às Drogas e a Violência no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA
     
O presente requerimento que encaminhamos tem por objetivo solicitar um veículo para uso exclusivo do PROERD, mantendo assim um trabalho preventivo nas escolas, com palestras esclarecedoras e educativas a respeito dos malefícios das drogas e o grande prejuízo que seu uso causa aos dependentes e à sua própria vida, bem como a sociedade num todo.

Considerando que, o Programa Educacional de Resistência às Drogas consiste num esforço cooperativo estabelecido entre Policia Militar, a Escola e a Família, tendo por objetivo dotar jovens estudantes de informações e habilidades necessárias para viver de maneira saudável, sem drogas e violências.

Considerando que os Policiais Militares empregados no PROERD não recebem qualquer adicional remuneratório.

Considerando que no momento o Programa PROERD utiliza veículo oriundo de doação, resultado de apreensão da Policia Federal.

Considerando, que o PROERD possibilita a Escola complementar seu projeto pedagógico, segundo o que prescreve a lei de Diretrizes e bases da Educação Nacional (LDB) em seu artigo 2º: A educação, é dever da família e do Estado, inspirada nos princípios de liberdade e nos ideais de solidariedade humana, tem por finalidade o pleno desenvolvimento do educando, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de maio de 2021.
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