REQUERIMENTO N° 161/2021



[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Srs. Ederson Dal Molin e Dr. João José de Matos, Deputados Estaduais de Mato Grosso e Exma. Sra. Janaina Greyce Riva Fagundes, Deputada Estadual de Mato Grosso, requerendo a implantação de um Centro de Cardiologia no Hospital Regional de Sorriso/MT.  
  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que até o início do século XX, as doenças circulatórias e cardíacas apresentavam taxa bem mais reduzida do que hoje em dia, em consequência da alimentação mais saudável e do menor sedentarismo da população da época;

Considerando que dados do Ministério da Saúde apontam que os problemas cardiovasculares são responsáveis por aproximadamente 300 mil mortes por ano no país, o que representa um índice 35% da população brasileira diagnosticada com a doença;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso, somente realiza atendimento ambulatorial de baixa complexidade na área da cardiologia;

Considerando que os pacientes cardíacos do município e da região ao necessitarem de intervenções cardiológicas, como angioplastia, cateterismo, colocação de stent, dentre outros procedimentos, são encaminhados para a Capital Cuiabá, demandando logística de transporte e acompanhante;

Considerando que esses pacientes são oriundos de famílias de baixa renda, as quais não têm condições financeiras para pagar o procedimento na rede privada;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende 15 municípios, o que possibilita a implantação de um Centro de Cardiologia;

Considerando que é necessário promover políticas públicas para fornecer à população serviços que proporcione a recuperação da saúde, torna-se imprescindível o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2021.
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