REQUERIMENTO N° 162/2021




[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da quantidade de cirurgias de varizes que foram realizadas nos anos de 2019 e 2020, a quantidade que foram realizadas em 2021, a quantidade de cirurgias que são realizadas mensalmente, qual o tempo de espera para a realização da cirurgia e a quantidade de pacientes que aguardam pela mesma.

JUSTIFICATIVAS

		Considerando que as varizes são veias dilatadas e deformadas, de coloração púrpuro-azulada, que surgem ao longo das pernas e podem causar dor e inchaço, sendo uma doença progressiva, crônica, que vai piorando com o tempo; 

Considerando que as varizes representam um problema de saúde pública no Brasil, visto que elas são veias dilatadas que deveriam transportar o sangue das pernas para o coração. No entanto, como elas estão dilatadas, a válvula fecha e impede que o sangue desça e passa a acumular sangue nas pernas, criando uma reação inflamatória, provocando dor e desconforto, necessitando de cirurgia;

Considerando que as válvulas danificadas nas veias não podem ser curadas, então a melhor maneira de curar o problema é remover as veias afetadas, mediante cirurgia, a qual tem por objetivo tirar a pressão das veias na perna;

Considerando que há dezenas de pacientes do SUS aguardando por muito tempo por esse tipo de cirurgia no município;

Considerando que o objetivo do presente é informar-se acerca das cirurgias de varizes realizadas na rede de saúde pública do município e qual o tempo de espera para o procedimento e o número de pacientes que aguardam pela cirurgia, motivo pelo qual, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2021.
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