






INDICAÇÃO Nº 538/2021


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE PLAYGROUND, ACADEMIA AO AR LIVRE, ESTACIONAMENTO, BANHEIROS PÚBLICOS, BEBEDOURO E PAISAGISMO EM ANEXO AO LAGO DO ROTA DO SOL E JARDIM AMAZONIA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, Secretaria Municipal de Educação e Cultura, Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, Secretaria Municipal Desenvolvimento Econômico, Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de playground, academia ao ar livre, estacionamento, banheiros públicos, bebedouros e paisagismo em anexo ao Lago do Rota do Sol e Jardim Amazonia, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando ser esta uma ação sequencial complementar da infraestrutura que já vem sendo implantada através das obras no lago do Rota do Sol e Jardim Amazonia;

Considerando que a presente indicação, visa proporcionar um espaço para atividades físicas, bem como um espaço de lazer e ponto de encontro dos moradores, com uma iluminação adequada, garantindo a segurança e bem estar da população e visitantes. Atendendo assim de forma satisfatória os anseios da comunidade, podendo garantir o bem estar da população, ampliando as condições de lazer dos munícipes

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes usuários do Parque do Lago do Rota do Sol e Jardim Amazonia, e que também atenderá todos os bairros vizinhos como Santa Clara e Monte Líbano e toda a cidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2021.
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