INDICAÇÃO Nº 540/2021

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE QUANDO DA DESOCUPAÇÃO DO PRÉDIO DA ATUAL ESCOLA SÃO DOMINGOS, O MESMO SEJA REVITALIZADO OU QUE SE CONSTRUA NOVAS EDIFICAÇÕES PARA ATENDER UM NOVO CEMEIS QUE ATENDERÁ A POPULAÇÃO DA REGIÃO DA ZONA LESTE. NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando que quando da desocupação do prédio da atual Escola São Domingos, o mesmo seja revitalizado ou que se construa novas edificações para atender um novo CEMEIS que atenderá a população da região da Zona Leste, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a grande maioria de pais e mães precisam trabalhar para trazer o sustendo para a sua família e muitas vezes os filhos pequenos não têm aonde ficar;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores, que necessitam de um lugar para deixarem os seus filhos para poderem ir trabalhar;

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois a atividade infantil nos primeiros 3 anos é muito importante para a criança;

Considerando que além do Bairro São Domingos, O CEMEIS beneficiará os pais e as crianças dos bairros vizinhos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2021.
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