INDICAÇÃO N° 534/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS QUE OS PLAYGROUNDS DAS PRAÇA PÚBLICAS EM TODO MUNICIPÍO DE SORRISO SEJAM DIVIDIDOS POR FAIXA ETÁRIA ENTRE AS CRIANÇAS.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços públicos, versando sobre a necessidade de que os Playgrounds das praças públicas de todo o Município de Sorriso sejam divididos por faixa etária entre as crianças.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade de vida de uma cidade, pois permitem inter-relações entre as pessoas.

Considerando que hoje as crianças de todas as faixas de idade tem brincado juntas nos parques públicos, nota-se que e os menores correm riscos de graves acidentes. Sendo assim há uma urgência que aja uma divisão de faixa de idade para que as crianças brinquem mais seguras.


Considerando que com isso os pais que tem seus filhos menores, quando os trazem para se recrear se sentirão mais seguros em trazer suas crianças ao parque, e as crianças maiores aproveitarão melhor sua recreação com brinquedos apropriados a sua idade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2021.
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