





REQUERIMENTO Nº 167/2021



MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Superintendência Nacional da Caixa Econômica Federal, na pessoa de seu representante legal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a disponibilização de banheiros e bebedouros nas Casas Lotéricas, para os munícipes que utilizam os serviços das mesmas, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

A vida moderna exige dos cidadãos o contínuo comparecimento aos bancos, casas lotéricas, instituições de crédito ou locais de pagamento de contas. Por conta da enorme aglomeração de pessoas e, muitas vezes, na demora do atendimento de cada usuário, é necessário que nesses locais sejam oferecidas instalações sanitárias adequadas ao público.

Considerando que as Casas Lotéricas estão sempre lotadas e com filas extensas de grupos prioritários que muitas vezes devido ao tempo de espera, necessitam do uso de banheiro e bebedouro, mais infelizmente as casas lotéricas não disponibilizam para o uso dos mesmos.

Considerando que com a disponibilização dos mesmos, trará mais qualidade e conforto para os munícipes que utilizam os serviços das casas lotéricas de nosso município.

Considerando ser uma reivindicação da   população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2021.
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