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Sorriso - MT, em 25 de maio de 2021.

A.

Ilma.

Sra. DANIELLE MARONEZI

Gerente de Carteira PJ da Caixa Econômica Federal
ASSUNTO: Solicitação de revisão de cláusula contratual.
A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, inscrita no CNPJ sob nº. 03.238.755/0001-17, situada na Avenida Porto Alegre, nº. 2.615, em Sorriso - MT, CEP 78.890-000, Fones: (66) 3545-7200, neste ato representada pelo seu Presidente Vereador LEANDRO CARLOS DAMIANI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, informar de mantém interesse na celebração de convênio com esta Instituição Financeira, com o objetivo de propiciar a concessão de empréstimos consignados em folha de pagamento aos seus Servidores, no entanto, após orientação jurídica interna, para viabilizar a celebração do convênio, solicita-se a REVISÃO E CONSEQUENTE EXCLUSÃO da “CLÁUSULA DÉCIMA”, da minuta do “CONVÊNIO QUE ENTRE SI FAZEM A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E O/A SORRISO CÂMARA MUNICIPAL PARA CONCESSÃO DE EMPRÉSTIMOS AOS SEUS SERVIDORES MEDIANTE CONSIGNAÇÃO EM FOLHA DE PAGAMENTO.”, que estabelece, em caso de atraso ou inadimplemento de parcelas, multa no importe de 2% sobre o valor não repassado, à ser custeado pela Câmara Municipal de Sorriso.
A Câmara Municipal de Sorriso possui convênio semelhante com outra instituição financeira que não possui a referida penalidade, ademais salienta-se ainda não ser prudente ao Gestor da Câmara Municipal de Sorriso que assuma responsabilidade em pagamento pecuniário decorrente de eventual relação de seus Servidores com terceiros, sob pena de responsabilização por Órgãos de Controle Externo.

Assim, reforçamos o interesse na celebração do convênio para consignado com desconto em folha de pagamento, no entanto ressaltamos que o mesmo está condicionado à revisão e exclusão da “Cláusula Décima”, da referida minuta.

Dito isso, aguardamos manifestação desta d. Instituição Financeira no sentido de eventual concordância para darmos prosseguimento aos trâmites legais. 

Sendo o que se apresenta para o momento, certos de vossa compreensão, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.


Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI
Presidente
