INDICAÇÃO N° 548/2021
INDICAMOS A ADESÃO AO SISTEMA DE NOTIFICAÇÃO ELETRÔNICA (SNE), POSSIBILITANDO O PAGAMENTO DAS MULTAS DE TRÂNSITO COM DESCONTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Fazenda, versando sobre a adesão ao sistema notificação eletrônica (SNE), possibilitando o pagamento das multas de trânsito com desconto, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
 No Estado de Mato Grosso já aderiram ao sistema de notificação eletrônica (SNE), o Detran-MT, a Prefeitura de Cuiabá e a Prefeitura de Sinop. Órgãos Federais como PRF e DNIT também aderiram ao sistema.
Este sistema está disponível dentro do aplicativo Carteira Digital de Trânsito, o pagamento da multa pode ser feito com 20% de desconto para os condutores que desejarem recorrer e com desconto de 40% para os proprietários que abrirem mão do recurso.
Com a adesão ao SNE o proprietário do veículo tem a possibilidade de efetuar o pagamento das multas com os descontos, sendo notificado do cometimento da infração através do aplicativo, podendo regularizar o veículo de forma imediata e também fazer a indicação do condutor ao órgão autuador.
A adesão ao sistema gera economia de recursos públicos com a emissão e postagem das notificações via Correios, bem como dos respectivos recursos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2021.
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