INDICAÇÃO N° 549/2021


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO GERAL DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO BAIRRO TERRA BRASIL NO MUNICÍPIO /MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada manutenção geral na iluminação pública do Bairro Terra Brasil, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação das áreas públicas está diretamente ligada com a segurança dos munícipes e dos frequentadores das mesmas.

Considerando que o referido Bairro encontra-se com lâmpadas queimadas, o que deixa o local com baixa visibilidade, causando insegurança nos moradores;

Considerando que a ausência de iluminação ou iluminação deficiente, facilita a prática de ações ilícitas e criminosas, colocando em risco a segurança e a integridade dos moradores do residencial e dos que por ali transitam;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2021.
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