REQUERIMENTO Nº 171/2021



ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Antonio Gabriel Oliveira dos Santos, Diretor Superintendente do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT, no Estado do Mato Grosso, com cópia ao Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de Guard Rail na BR 163, dentro do perímetro urbano do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a BR 163 atravessa considerável trecho urbano e não possui nenhum tipo de proteção aos veículos nas laterais e divisando as pistas de rolagem;

Considerando o longo trecho de travessia urbana e o grande tráfego de veículos por esta via, principalmente de caminhões;

Considerando a ocorrência de acidentes com quedas de veículos nas valas de escoamento de águas pluviais;

Considerando que há necessidade de travessia da BR 163 por moradores deste município, o que acarreta em risco de acidentes devido à velocidade empreendida pelos veículos que trafegam a BR 163.

Por ser um longo trecho de travessia urbana são necessárias estas adequações, visando à segurança daqueles que trafegam por esta via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2021.
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