INDICAÇÃO N° 560/2021

INDICAMOS QUE SEJA CONSTRUÍDO UM NOVO PRÉDIO, PARA O CENTRO DE REABILITAÇÃO RENASCER, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construir um novo prédio, para o Centro de Reabilitação Renascer, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a saúde pública da população é dever da União, Estados e Municípios, nos termos do art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando que o Centro de Reabilitação Renascer de Sorriso é uma unidade da Atenção Especializada, visando o trabalho na reabilitação ambulatorial e domiciliar de pessoas com algum tipo de comorbidade física, tais como fraturas, luxações, patologias respiratórias e ou deficiência física/mental;

Considerando que o prédio onde estava instalado o Centro de Reabilitação Renascer fora consumido pelo fogo, em meados de agosto de 2020;

Considerando que após o episódio do incêndio, o Centro de reabilitação fora transferido para o Bairro Rota do Sol, em espaço reduzido e não atende a demanda do município;

Considerando que é necessário um novo espaço mais amplo, com melhor comodidade, bem como, proporcionar um serviço mais acolhedor e humanizado aos pacientes, razão porque faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2021.
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