





INDICAÇÃO Nº 562/2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA DE MOBILIZAÇÃO PARA COMBATER A DENGUE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar campanha de mobilização para combater a dengue no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de intensificar as ações de combate a dengue no município de Sorriso é preciso combater focos do mosquito Aedes aegypti, transmissor da doença, visando evitar surtos;

Considerando que temos vários casos de dengue na cidade, sendo assim, é essencial que se combata com rigor a proliferação do mosquito Aedes aegypti, transmissor da dengue, chikungunya e do zika vírus;

Considerando que neste ano, por conta da pandemia, essa questão deve ser tratada de forma muito séria, com os hospitais da cidade já lotados em virtude da Covid-19, não se pode permitir que a população também seja afetada com um surto de dengue ou das outras doenças igualmente perigosas transmitidas pelo mosquito;

Considerando que a campanha de combate à dengue deve ser permanente, conscientizando a sociedade em geral da responsabilidade na prevenção de novos casos e erradicação do mosquito da dengue;

Considerando que vários cidadãos procuraram esta Casa de Leis, e até mesmo servidores da saúde, a fim de requerer providências no combate ao mosquito da dengue;

Considerando que a população deve ser provocada a participar de ações tão proeminentes, para a diminuição dos altos índices de casos de dengue na cidade;

Considerando que o alto índice de pessoas acometidas com dengue na cidade de Sorriso vem causando transtornos em muitas famílias, pois que além dos males e sofrimentos decorrentes da mesma, ainda, há os prejuízos decorrentes das faltas ao trabalho e das despesas pessoais e do Poder Público para o devido tratamento.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2021.
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