REQUERIMENTO Nº 172/2021



[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Vilson Vígolo, proprietário da Funerária São Jorge e administrador da Concessionária que administra o Cemitério Municipal de Sorriso-MT, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria de Administração, requerendo melhorias na iluminação, implantação de placas indicativas, pavimentação asfáltica e mapa fixado na entrada do Cemitério Municipal de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que uma dificuldade das pessoas ao visitarem o cemitério, é a localização dos túmulos, e a implantação de mapa de localização esquematizado com os nomes das ruas e as placas indicativas permitirá ao visitante, ter visão geral de todo o espaço, facilitando assim a localização das sepulturas.

Considerando que a pavimentação asfáltica trará acessibilidade e conforto aos usuários, e a melhoria na iluminação oferecerá segurança.

Considerando que este Requerimento visa à melhoria nas condições do acesso da população na área interna do Cemitério Municipal de Sorriso. Uma vez que o acesso ao local fica bastante dificultado no período chuvoso em razão do excesso de lama, bem como no período de seca em virtude da poeira que se propaga no ar.

Considerando que esses transtornos causados aos visitantes do referido local se intensificam ainda mais nos períodos em que o fluxo de pessoas aumenta, como no caso do feriado de finados.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2021.
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