INDICAÇÃO Nº 563/2021

INDICAMOS QUE SEJAM ACEITOS COMO COMPROVANTES DE COMORBIDADE, PARA QUE POSSA RECEBER A VACINA CONTRA A COVID-19, CÓPIAS DE PRONTUÁRIOS E RECEITAS DE USO CONTINUO. 

JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade que sejam aceitos como comprovantes de comorbidade, para que possa receber a vacina contra a Covid-19, cópias de prontuários e receitas de uso continuo.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de que os usuários do SUS com comorbidade entre eles: cadeirantes, hipertensos, diabéticos, pacientes renais crônicos, deficientes físicos e outros, possam estar tomando a primeira e a segunda dose da vacina do Covid-19 somente com a apresentação do prontuário do SUS ou receitas de uso continuo;

Considerando que o Ministério de Saúde divulgou que os pacientes com comorbidades poderão levar como comprovação documento médico como: exames, receitas de uso continuo, prontuários médicos, relatório médico, prescrição medica, etc;

Considerando a necessidade de que as Unidades Básica de Saúde - UBS disponibilize aos usuários do SUS com comorbidades cópias de seus prontuários onde comprove sua comorbidade;

Considerando que as equipes da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, estão exigindo laudo médico o que não há necessidade, pois, o prontuário médico já comprova a comorbidade. E exigindo somente tal prontuário, se evitaria filas e aglomerações nas Unidades Básicas de Saúde para a solicitação de laudo;

[bookmark: _GoBack]Considerando que os pacientes do SUS que precisam de consulta médica com um especialista se encontram na fila de espera a mais de 6 (seis) meses;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de maio de 2021.
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