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INDICO A REFORMA DO PLAYGROUND DA PRAÇA DO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre necessidade da reforma do Playground da Praça do Bairro Jardim Amazônia, no município de Sorriso-MT.  


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a reforma e manutenção dos bens públicos;

Considerando que em visita ao local, observamos que o túnel que as crianças atravessam, está com a estrutura rachada, sendo assim as mesmas estão correndo risco de acidentes;

Considerando que em visita ao local, observamos também que a tela ao redor da quadra está com algumas partes danificadas, sendo necessário a substituição;

Considerando que esta reforma, proporcionará maior conforto e segurança para as crianças da região que utilizam	o Playground para brincar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2021.






WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

