INDICAÇÃO N° 565/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM NOVO PRÉDIO PARA A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, LOCALIZADA NA PRAÇA DA JUVENTUDE, NO BAIRRO CENTRO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um novo prédio para a Biblioteca Pública Municipal Monteiro Lobato, localizada na Praça da Juventude, no Bairro Centro, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

A presente indicação justifica-se ante a importância, relevância e papel social da biblioteca municipal para a sociedade como um todo, que promove interação, informação e conhecimento para os seus usuários;

Considerando que, a construção de um novo prédio para a biblioteca municipal tem como objetivo fomentar a carência de leitura que temos nas nossas crianças, jovens e adultos, facilitando o acesso a livros, revistas, enciclopédias e demais publicações para a população de Sorriso.

Justifica-se ainda, quanto à construção de um novo prédio para a biblioteca municipal, como local que fomenta a leitura, a cultura, gera conhecimento, favorece a cidadania e o desenvolvimento da aprendizagem contínua;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2021.
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