INDICAÇÃO N° 568/2021
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A VIABILIZAÇÃO RÁPIDA NA EMISSÃO DO ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB e RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de viabilização rápida na emissão do alvará de funcionamento, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a referida indicação trata-se de acelerar a liberação de Alvará de funcionamento que deverá ser requerido exclusivamente por meio eletrônico, por intermédio do sítio do Sistema da Aprovação Digital;
Considerando que, o serviço irá representar um grande avanço para o nosso município, que definitivamente entra na era digital, simplificando os processos de emissão de Alvará de funcionamento e com essa medida irá contribuir para o crescimento das atividades econômicas em nosso município;
Considerando que, a construção civil em nossa cidade tem aumentado cada vez mais, a agilidade de liberar o Alvará de funcionamento ajudará muito os profissionais da área;
Considerando que a tecnologia está em tudo, a desburocratização e a rapidez na emissão do alvará de funcionamento é uma necessidade e chega para modernizar um serviço que não comporta mais métodos antigos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2021.
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