
REQUERIMENTO Nº 175/2021



ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da Administração, requerendo planilha detalhada com informações acerca da arrecadação e das custas com o transporte público coletivo, do quadrimestre de 2021, no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

O Sorriso é um Município em crescimento populacional e o transporte público coletivo é uma realidade que aos poucos tem conquistado mais usuários, o que facilita a mobilidade das pessoas e do trânsito em geral.

A formulação de estatísticas e informações sobre os coletivos e seus usuários contribui para compreensão das situações atuais e futuras melhorias, haja vista que o transporte coletivo é uma forma de contribuir com o Direito de ir e vir de cada cidadão.

Diante destas considerações, solicitamos ao Poder Executivo, uma planilha detalhada com os valores gastos no quadrimestre do ano de 2021 em aluguel dos ônibus, gastos com abastecimento e manutenção dos ônibus, gastos com servidores, a quantidade de usuários e valores arrecadados.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2021.
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