REQUERIMENTO N° 176/2021




DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da previsão de abertura da Unidade Básica de Saúde do Bairro Santa Clara, para atendimento aos usuários da rede pública de saúde do município.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que as Unidades Básicas de Saúde são destinadas a realizar atenção contínua nas especialidades básicas, com uma equipe multiprofissional habilitada para desenvolver as atividades de promoção, proteção e recuperação, características do nível primário de atenção;

Considerando que estas são a porta de entrada preferencial do Sistema Único de Saúde (SUS) e o objetivo desses postos é atender até 80% dos problemas de saúde da população, sem que haja a necessidade de encaminhamento para outros serviços, como emergências e hospitais;

Considerando que a Unidade Básica de Saúde do Bairro Santa Clara está sendo utilizada para atendimento dos pacientes do Renascer; 

Considerando que os moradores do referido bairro são atendidos na Unidade de Saúde do Bairro Rota do Sol e a quantidade de fichas diárias não são suficientes para suprir a demanda;

Considerando que o objetivo do presente é informar-se acerca da previsão de abertura da referida Unidade Básica de Saúde, para atendimento aos moradores do bairro em questão, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.
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