INDICAÇÃO N° 579/2021


INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DA ROTATÓRIA DE TACHÕES DO CRUZAMENTO DA AVENIDA ZILDA ARNS COM A RUA GRAMADO, NO BAIRRO MÁRIO RAITER, POR UMA ROTATÓRIA RAIADA COM PAISAGISMO. 


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e á Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de substituição da rotatória de tachões do cruzamento da Avenida Zilda Arns com a Rua Gramado, no Bairro Mário Raiter, por uma rotatória raiada com paisagismo.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a rotatória é um local onde desembocam ruas, cujo tráfego se processa em sentido giratório e predominantemente, em uma só direção, evitando cruzamentos;

Considerando ainda, que a rotatória é um recurso de engenharia cujo objetivo é evitar o encontro de fluxos que se cruzariam, dispensando também a instalação de semáforos;

Considerando que no cruzamento da Avenida Zilda Arns, com a Rua Gramado, nas proximidades do posto de saúde, do Bairro Mário Raiter, há apenas uma rotatória de tachões, o que não impede a alta velocidade dos motoristas;

Considerando que a substituição da referida rotatória por uma rotatória raiada com paisagismo, além de promover o embelezamento, diminuirá a velocidade dos veículos e motocicletas, facilitando o trânsito;

Considerando que essa é uma reivindicação da população local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2021.
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