INDICAÇÃO N° /2021
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PROTEÇÃO SOLAR NOS VIDROS DA SALA DO CEASINHA, PARA CONSERVAÇÃO DOS ALIMENTOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DAMIANI DA TV – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da instalação de proteção solar nos vidros da sala do Ceasinha, para conservação dos alimentos, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
A Incubadora de Empresas localizada no Bairro Industrial Nova Prata, possui o objetivo de desenvolver micro e pequenos empreendimentos no Município de Sorriso.
Considerando este período incerto da pandemia do Covid-19, o Ceasinha tem sido essencial para a agricultura famíliar, haja vista a viabilização na comercialização dos produtos. 
Considerando que a sala usada pelo Ceasinha possui vidros incolor, e a instalação de proteção solar, é uma ferramenta importante que auxilia na conservação dos alimentos comercializados. (foto em anexo)

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2021.
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