
INDICAÇÃO Nº 584/2021
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA E BANHEIROS (MASCULINO E FEMININO) COM ACESSIBILIDADE, NA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETTI DE LIMA, NO BAIRRO NOVA ALAINÇA I NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra poliesportiva coberta  e banheiros (masculino e feminino) com acessibilidade na Escola Municipal Francisco Donizete de Lima, no Bairro Nova Aliança I, no Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Francisco Donizete de Lima atende aproximadamente 350 (trezentos e cinquenta) alunos, distribuídos nas modalidades de educação Infantil e Ensino Fundamental.

Solicitamos a construção de uma quadra poliesportiva coberta porque os alunos da referida Escola não têm local específico para realizar as aulas de educação física, e também banheiros com acessibilidade aos alunos, fazendo- se assim necessário, um local apto para que possamos incentivar a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando desta forma, a qualidade de vida dos estudantes dessa escola.

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos da referida Escola

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de junho de 2021.
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