INDICAÇÃO Nº 585/2021

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENDIMENTO COM ARÉAS MÉDICAS, FISIOTERÁPICA, FISIOLÓGICAS E PSICOLÓGICAS QUE ATENDAM OS ATLETAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados,   com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de um centro de atendimento com áreas médicas, Fisioterápica, Fisiológicas e Psicológicas que atendam os atletas no Município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso está situado na região Norte de Mato Grosso, às margens da BR-163. O município de Sorriso está entre as cinco maiores cidades do Estado. é constituída por migrantes de todas as regiões do País, principalmente do Sul e Nordeste. É uma das cidades que mais cresce no país, sendo uma das vitrines do Estado para o Brasil, principalmente com a geração de renda produtiva pelo agronegócio;

Considerando que Sorriso – MT, tem se destacado no cenário estadual e nacional através de importantes resultados esportivos conquistados nos últimos 10 (dez) anos, seja através de conquistas de medalhas e títulos nacionais ou de atletas convocados para seleção brasileiras nas categorias de base e até mesmo adultas;

Considerando que nosso objetivo principal é o trabalho esportivo de formação de atletas. Temos ainda a oportunidade de sediar competições de grande expressão em nossa cidade, porém dependemos de estrutura e atendimento médico aos nossos atletas;

Considerando que sabemos do engajamento e do compromisso de fortalecimento da cidadania do atual Governo do Estado de Mato Grosso, para inserir o Estado a nível nacional nos projetos de relevância na área esportiva. Desse modo é de suma importância a construção de um Centro de Formação de atendimento aos atletas para que Sorriso conte com um atendimento de Ortopedia, Fisioterapia Esportiva, Nutricionista e Psicologia e seja um polo regional esportivo na região norte do Estado.
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