INDICAÇÃO Nº /2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE PAISAGISMO NA ENTRADA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICIPIO DE SORRISO - MT. 


MARLON ZANELLA – MDB 	e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da realização de paisagismo na entrada do Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em diversos locais como praças e áreas verdes do Município de Sorriso já possuem projetos de jardinagem e paisagismo, o que torna os espaços mais bonitos e agradáveis. 

                           Considerando que o Distrito de Boa Esperança vem crescendo a cada dia, e entendemos a necessidade de investir em um projeto de paisagismo para a entrada do referido Distrito, que proporcionara embelezamento do nosso distrito e sensação de bem-estar aos moradores e visitantes do Distrito de Boa Esperança.

Considerando que a população do Distrito de Boa Esperança deseja ser contemplada com esta solicitação que trará um visual mais agradável, organizado e bonito para o local onde residem.

                      Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Junho de 2021.
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