

[bookmark: _GoBack]MOÇÃO Nº 42/2021




MOÇÃO DE APLAUSO




MARLON ZANELLA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Associação Ribalta Sorrisense pela realização do FACES – Festival de Artes Cênicas de Sorriso realizado no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o FACES - Festival de Artes Cênicas de Sorriso é o mais antigo evento de artes cênicas em continuidade na cidade de Sorriso e se destaca em nível regional. É um projeto que foi idealizado pelo professor, Francisco Donizeti de Lima, ainda no ano de 2007, com o objetivo de difundir o teatro no município de Sorriso e região com a participação de grupos teatrais estudantis proporcionando um momento de lazer, reflexão social e valorização cultural. 

Com o falecimento do professor e produtor cultural, Francisco Donizeti de Lima, a realização do FACES passou a ser coordenada pela Associação Cultural Ribalta Sorrisense em parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso, que desde então vem realizando com excelência o Festival em nosso município que reúne, artistas e sociedade que prestigiam o evento.

Considerando que XIV FACES deste ano, ocorreu durante 5 dias, de segunda a sexta-feria, ofereceu para os estudantes das escolas públicas, professores, artistas crianças e adolescentes dos projetos sociais, e a população em geral que vieram prestigiar os espetáculos, uma programação cultural composta de apresentações de teatro, dança e teatro de bonecos, além da oportunidade de formação e capacitação artística para os profissionais da cultura e também para o público iniciante, incentivando aos grupos uma maior dedicação em suas produções artísticas e também a busca pela qualificação profissional através da Oficina de Direção Cênica; Presença Cênica e Técnicas Circenses com os profissionais que também foram os Jurados durante a programação oficial do XIV FACES.

Considerando que o Festival foi dividido em quatro categorias (Infantil, / Juvenil, / Adulto e Mista), contou com a participação de 26 espetáculos, todos da cidade de Sorriso e também, com 8 espetáculos gravados na íntegra e sem edição que foram selecionados das cidades de Sinop, Cuiabá,  Colniza,  Várzea Grande, Campo Verde e Rondonópolis.

Considerando que a solução cultural é a melhor arma de que dispomos para combater os graves problemas socioeconômicos de nosso país, pois a cultura interfere na autoestima de maneira surpreendente, atribuindo valor, identidade, disciplina e motivação para mudar. A cultura proporciona prazer em ser, fazer e pertencer, sendo este o prazer sadio de viver e é uma força capaz de reverter muitos problemas, como os das drogas e criminalidade dentro de uma sociedade. Ela fortalece os aspectos e a identidade pessoal e social do indivíduo e condições de bem-estar.

Considerando a necessidade da valorização da cultura do nosso município que vem sendo proporcionada à população como forma de lazer e entretenimento, apresentando conteúdos significativos que dizem respeito ao nosso Município e faz grande diferença no dia-a-dia da nossa população. 

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços e eventos como esse que beneficiam a população em geral.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de junho de 2021.
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