INDICAÇÃO Nº 588/2021

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE SONORIZADORES NAS PROXIMIDADES DAS PRINCIPAIS ROTATÓRIAS DAS AVENIDAS TANCREDO NEVES, NATALINO JOÃO BRESCANSIN E BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRIO-MT.

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de sonorizadores nas proximidades das principais rotatórias das Avenidas Tancredo Neves, Natalino João Brescansin e Brasil, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que as Avenidas supracitadas são vias movimentadas do município, não importa o horário, o fluxo de carros e motos circulando muitas vezes em alta velocidade por essas vias é sempre intenso;

Considerando que o sonorizador é um dispositivo colocado sob o piso das vias, que provoca um som ruidoso quando os pneus de um veículo tocam o solo e serve para alertar o motorista da necessidade de reduzir a velocidade;

Considerando que a instalação desse equipamento servirá para melhorar o trânsito. Acidente em rotatórias está se tornando cada vez mais comum, sendo assim o motivo desta propositura é alertar o condutor de motocicletas ou automóveis para a necessidade de reduzir a velocidade conforme estipulada para cada via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de junho de 2021.



IAGO MELLA
Vereador Podemos



RODRIGO MACHADO                    CELSO KOZAK                 DIOGO KRIGUER
                         Vereador PSDB                              Vereador PSDB                    Vereador PSDB



ACACIO AMBROSINI                DAMIANI DA TV                  JANE DELALIBERA
Vereador Patriota                         Vereador PSDB                            Vereadora PL



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA                         WANDERLEY PAULO              ZÉ DA   PANTANAL
Vereador MDB                                 Vereador Progressistas                    Vereador MDB



MAURICIO GOMES
Vereador PSB
