
INDICAÇÃO Nº 
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA CURITIBA DE LED, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a revitalização da iluminação pública da Avenida Curitiba de LED, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a iluminação pública da Avenida Curitiba encontra-se deficiente, necessitando que seja efetuada a substituição das lâmpadas, que sejam trocadas por LED tendo em vista que as demais avenidas já são atendidas com iluminação de LED; 

Considerando que a iluminação dos bens públicos está diretamente ligada com a segurança dos munícipes usuários das vias;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que a iluminação pública é uma ferramenta essencial à qualidade de vida dos munícipes, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente de espaços públicos no período noturno com segurança;

A iluminação pública além de estar diretamente ligada à segurança pública, prevenindo a criminalidade, também traz o embelezamento as áreas urbanas, por esse motivo faz se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de junho de 2021.
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