
REQUERIMENTO N° 183/2021



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Elso Rodrigues, Diretor Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados (AGER) de Sorriso/MT, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo informações da AGER - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados, sobre a construção/conclusão da Estação de Tratamento de Esgoto do Rio Teles Pires no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso), faz-se necessário, o presente requerimento;

Considerando que a Lei Ordinária Municipal nº 2861/2018, instituiu a AGER, no município de Sorriso/MT, cabendo a mesma a regulação de serviços públicos ligados a saneamento básico, abastecimento de água tratada, esgotamento sanitário, transporte, rodoviária, cemitério, posto de abastecimento de aeronaves e outros serviços de concessão que venham a ser delegados pelo município;
 
                      Considerando que em maio de 2015 foi aprovado por essa casa de leis o Projeto de Lei nº 60/2015 onde a Prefeitura de Sorriso ficou autorizada a destinar cerca de 50 hectares de terra para que a concessionária Águas de Sorriso implementasse a nova Estação de Tratamento de Esgoto (ETE).
                        A área está localizada nas às margens do rio Teles Pires e em novembro de 2016 foi iniciado as obras da estação de tratamento de Esgoto pela empresa Aguas de Sorriso. A previsão de inicio das operações do primeiro módulo da nova ETE estava prevista para março de 2017 e até o presente momento não está em operação.
  Considerando que a ETE é responsável por receber o esgoto coletado no município e dar o tratamento adequado, sendo a última etapa do sistema de esgotamento sanitário, tendo em vista que vários bairros de nosso município, para instalação de esgoto, depende desta estação.

Um município que trata seu esgoto garante maior qualidade de vida para sua população, sendo de suma importância o seu tratamento. Conforme todo exposto acima mencionado faz-se necessário o presente requerimento tendo em vista a necessidade de informações acerca da sua construção e conclusão.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Junho de 2020.
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