INDICAÇÃO N° 600/2021

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPALNTAÇÃO DE GRATIFICAÇÃO POR DESEMPENHO DE ATIVIDADADE DELEGADA COMO RETRIBUIÇÃO AO BOMBEIRO MILITAR QUANDO CONVOCADO NO PERIODO DE FOLGA PARA JORNADA EXTRAORDINÁRIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB, CELSO KOZAK  - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Fazenda, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal implantar gratificação por desempenho de atividade delegada, como retribuição ao bombeiro militar quando convocado no período de folga para jornada extraordinária, no município de Sorriso–MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, atividade delegada são as ações de apoio aos órgãos de fiscalização de competência municipal, bem como prestação dos serviços de prevenção e extinção de incêndios, proteção, busca e salvamento, socorros de urgência, auxiliar as perícias de incêndios, segurança contra incêndio e pânico e atividades de defesa civil, campanhas educativas, dentre outras atividades necessárias e de interesse público;

Considera-se gratificação por Desempenho de Atividade Delegada como retribuição ao Bombeiro Militar quando convocado no período de folga para jornada extraordinária, a ser paga aos integrantes do Corpo de Bombeiro Militar que exerçam atividade municipal delegada ao Estado de Mato Grosso;

Considerando o aumento da demanda de trabalhos, ocorrendo assim a necessidade de bombeiros militares serem convocados nos seus dias de folga com elevada frequência;

Considerando ser uma reivindicação do Corpo de Bombeiros do nosso Município.
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