
INDICAÇÃO Nº 607/2021
INDICAMOS QUE SEJAM PLANTADAS ÁRVORES, INSTALADOS BANCOS E LIXEIRAS EM TORNO DO CAMPO DE AREIA E ACADEMIA AO AR LIVRE DO BAIRRO MORADA DO BOSQUE I, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de 
que sejam plantadas árvores, instalado bancos e lixeiras em torno do campo de areia e academia ao ar livre do Bairro Morada do Bosque I, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o referido campo de areia e academia ao ar livre, não possuem árvores, bancos e lixeiras em torno dos mesmos e durante o dia não tem sombra para se resguardarem do sol;
Considerando que os moradores reivindicam seja o local arborizado, com bancos e lixeiras para um melhor aproveitamento do espaço e para que possam utilizá-los em qualquer horário;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores e frequentadores do referido espaço público, razão porque, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de junho de 2021.
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