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INDICAMOS A NECESSIDADE DE PROMOÇÃO, PROTEÇÃO E RECUPERAÇÃO DA SAÚDE, A ORGANIZAÇÃO E O FUNCIONAMENTO DOS SERVIÇOS CORRESPONDENTES E PARA DETERMINAR CELERIDADE E TRANSPARÊNCIA NA REALIZAÇÃO DE PROCEDIMENTOS NO ÂMBITO DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, POR MEIO DE PUBLICAÇÃO, NA INTERNET, DA LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM CONSULTAS, ESPECIALIDADES, CIRURGIAS E EXAMES COMPLEMENTARES DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE SUS, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SORRISO. 
 

JANE DELALIBERA – PL, DIOGO KRIGUER - PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI - Patriota, MARLON ZANELLA - MDB, WANDERLEY PAULO – Progressistas e ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de promoção, proteção e recuperação da saúde, a organização e o funcionamento dos serviços correspondentes e para determinar celeridade e transparência na realização de procedimentos no âmbito do Sistema Único de Saúde, por meio de publicação, na internet, da lista de espera dos pacientes que aguardam consultas, especialidades, cirurgias e exames complementares do Sistema Único de Saúde SUS, no âmbito do município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta proposta mencionada já existe e de forma bem-sucedida em outros municípios, o objetivo é dar maior transparência às ações da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento;

Considerando impossibilitar que terceiros “furem” a fila de espera, gerando assim, maior credibilidade e justiça de tais atos;

Considerando que é uma reivindicação dos munícipes do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2021.
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