INDICAÇÃO Nº 619/2021
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INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E REFORMA GERAL DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS PÚBLICOS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB e RODRIGO MACHADO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação e reforma geral da Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, no município de Sorriso – MT.


JUSTIICATIVAS

Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que, se faz necessário uma reforma geral visto que o prédio é muito antigo e está e condições precárias de trabalho;
 
Considerando que, a estrutura atual já não comporta todos os funcionários, os mesmos trabalham em salas lotadas, com espaço limitado;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2021.
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