REQUERIMENTO Nº 191/2021




[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV - PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, nas pessoas dos seus representantes legais, requerendo que os espaços livres das áreas onde se encontram instaladas as Estações de Captação de Água no município de Sorriso, sejam cedidos à comunidade para implantação de horta comunitária.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a criação de hortas comunitárias traz benefícios para o meio ambiente, sendo possível minimizar a produção de resíduos e implantar o sistema de compostagem para a destinação de resíduos orgânicos, bem como, promovem a integração, revitalizam espaços e oferecem acesso a alimentos saudáveis e frescos;

Considerando que esta é mantida por um grupo de pessoas da mesma comunidade, ajuda no combate à fome e na ocupação das pessoas, por meio do exercício da cidadania;

		Considerando ainda, que as hortas comunitárias se transformam em uma excelente alternativa para suprir o aumento na demanda por alimentos que está atrelada ao crescimento populacional;

		Considerando que nos locais onde estão instaladas as Estações de Captação de Água do município, há espaço livre inutilizado, o qual pode ser cedido à comunidade para implantação de hortas comunitárias, o que promoverá a produção de alimentos, integração e revitalização desses espaços;

Considerando que com a cedência desses espaços à comunidade, estará fomentando a agricultura urbana, ajuda a aproximar as pessoas da natureza e a resgatar a importância da preservação para a manutenção da vida, bem como se produzirá alimentos frescos, livres de agrotóxicos e com garantia da procedência, fazendo-se necessário, o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de junho de 2021.
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Vereador PSDB

