INDICAÇÃO Nº 625/2021


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE JUNTO A COOPERATIVA COOPERVALE, FORNECER LANCHE, ACOMPANHADO DE LEITE E CAFÉ AOS SEUS TRABALHADORES COOPERADOS DA COLETA DE LIXO, MANUTENÇÃO E LIMPEZA DAS VIAS E ORGÃOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, junto com a cooperativa Cooper Vale, oferecer lanche acompanhado de leite e café, aos seus trabalhadores cooperados da coleta de lixo, manutenção e limpeza das vias e órgãos, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que esses trabalhadores precisam ser valorizados, e esse lanche especial seria uma demonstração de valorização humana; 

Considerando que as jornadas são em horários noturnos e de madrugada, hora que o comércio está fechado;

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois proporcionará melhor rendimento e satisfação na execução do trabalho;

Considerando também que é uma reivindicação dos trabalhadores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2021.   
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WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
