
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 14/2021
Data: 10 de junho de 2021

Extingue cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, e Dá Outras Providências.

A Mesa Diretora, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, encaminha para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei Complementar:

Art. 1º Ficam extintos, no Quadro de Pessoal do Poder Legislativo Municipal, os cargos vagos e os que vierem a vagar da seguinte categoria funcional:

I - Auxiliar de Serviços Gerais descrito na referência CE – 01, Anexo I e, II da Lei Complementar nº 270/2017;

Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA

Almeja-se, com a presente norma, adequar a realidade desta Câmara Municipal quanto à desnecessidade de constar no Quadro Funcional o Cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, posto que, não se trata de atividade finalística do ente público.

Atualmente há empresas com expertise na área de limpeza e manutenção, fato que traz substancial economia ao ente tomador do serviço.

Tal ação é tendência nacional, sendo adotada por inúmeros órgãos públicos e, inclusive, pelo Tribunal de Contas e pelo Tribunal de Justiça de Mato Grosso. 

Por oportuno, cumpre-nos esclarecer, que não haverá qualquer aumento de despesas, bem como serão resguardados os direitos de os funcionários efetivos até vagar os respectivos cargos.

Desta forma, solicitamos o apoio dos nobres edis em deliberar favoravelmente a presente propositura.
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