INDICAÇÃO N° /2021
INDICAMOS A PARTICIPAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SORRISO NA “CAMPANHA LEVE”, QUE ARRECADA LIXO ELETRÔNICO E REVERTE 100% DO VALOR DA RECICLAGEM PARA O HOSPITAL DE CÂNCER DE MATO GROSSO.
ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de participação do Município de Sorriso na “Campanha LEVE”, que arrecada lixo eletrônico e reverte 100% do valor da reciclagem para o Hospital de Câncer de Mato Grosso.
JUSTIFICATIVAS
Dezenove Municípios do Estado de Mato Grosso estão participando da “Campanha LEVE” (Local de Entrega Voluntária de Eletrônicos), que arrecada lixo eletrônico e reverte 100% do valor da reciclagem para o Hospital de Câncer de Mato Grosso.
Esta campanha com iniciativa da Ecodescarte Reciclagem, Teoria Verde e Hospital de Câncer de Mato Grosso, recebe tudo que liga na tomada, estando estragado ou que não tenha mais utilidade, como celular, notebook, computador, liquidificador, microondas, televisão, impressora, etc.
Já foram doados R$123.750,00 (cento e vinte três mil, setecentos e cinquenta reais) para a Instituição.

Este material que iria para o lixo pode ser reciclado, beneficiando o meio ambiente e o Hospital de Câncer de Mato Grosso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2021.
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