INDICAÇÃO N° 629/2021

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A CONSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO E DRENAGEM (COLOCAÇÃO DE TUBOS OU MANILHAS) PARA REGULARIZAÇÃO DO SISTEMA DE COLETA DE ESGOTO NA RUA “G”, ESQUINA COM A RUA “A”, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, MARLON ZANELLA - MDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de construção de bocas de lobo e drenagem (colocação de tubos ou manilhas) para regularização do sistema de coleta de esgoto na Rua “G”, esquina com a Rua “A”, no Bairro Boa Esperança II, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a precariedade da coleta de esgoto na rua supracitada, que recebe toda água da chuva que escorre da Rua “A”, ocasionando acúmulo nas laterais, deterioração da malha asfáltica, contribuindo para o aumento de buracos, tornando o trânsito difícil, podendo ocasionar transmissão de doenças, conforme se verifica nas fotos em anexo;

Considerando que os moradores do local estão reclamando da água empossada, visto que a rua está constantemente encharcada;

Considerando que na referida rua há fluxo de motocicletas, ciclistas e pedestres e a construção de bocas de lobo na via, para escoar a água, proporcionará aos moradores e seus transeuntes, maior segurança, bem como, maior assiduidade e higiene;
                     
Considerando que esta é uma reclamação dos moradores que residem na referida rua, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de junho de 2021.
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