






INDICAÇÃO Nº 645/2021


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EDUCATIVA SOBRE TRAVESSIA DE ANIMAIS SILVESTRES NA AVENIDA BLUMENAU, NAS PROXIMIDADES DO PARQUE MUNICIPAL ROTA DO SOL ADELINO JOSÉ JOÃO VALDAMERI.


WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de implantação de sinalização de trânsito educativa sobre travessia de animais silvestres na avenida Blumenau nas proximidades do Parque Municipal Rota do Sol Adelino José João Valdameri.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que no local, existe um grande fluxo de automóveis e não há nenhum tipo de sinalização;

Considerando maior comodidade e segurança, haja vista que o Parque Florestal ao entorno do Lago, é habitado por vários espécimes silvestres, como macacos, capivaras entre outros. A placa tem a função de alertar os motoristas para que diminuam a velocidade e redobrem a atenção nesses trechos, atitude que pode salvar muitos animais e evitar acidentes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de junho de 2021.
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