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Sorriso - MT, em 16 de junho de 2021.

Ao.

Exmo.

Sr. MAURO MENDES

Governador do Estado de Mato Grosso.

Assunto: SOLICITA QUE O GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DETERMINE O RETORNO IMEDIATO DAS CIRURGIAS ELETIVAS NO HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO E NO HOSPITAL REGIONAL DE SINOP, E/OU, QUE REPASSE RECURSOS FINANCEIROS AOS MUNICÍPIOS, ATRAVÉS DOS CONSÓRCIOS PÚBLICOS DE SAÚDE, PARA QUE OS PROCEDIMENTOS SEJAM REALIZADOS.

A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, inscrita no CNPJ sob nº. 03.238.755/0001-17, situada na Avenida Porto Alegre, nº. 2.615, em Sorriso - MT, CEP 78.890-000, Fones: (66) 3545-7200, neste ato representada pelo seu Presidente Vereador LEANDRO CARLOS DAMIANI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, neste ato representando os Poderes Legislativos dos Municípios integrantes do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, por força de Reunião realizada na data de 04/06/2021, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, SOLICITAR QUE O GOVERNO DO ESTADO DE MATO GROSSO DETERMINE O RETORNO IMEDIATO DAS CIRURGIAS ELETIVAS NO HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO E NO HOSPITAL REGIONAL DE SINOP, E/OU, QUE REPASSE RECURSOS FINANCEIROS AOS MUNICÍPIOS, ATRAVÉS DOS CONSÓRCIOS PÚBLICOS DE SAÚDE, PARA QUE OS PROCEDIMENTOS SEJAM REALIZADOS.

Nobre Governador Mauro Mendes, a demanda Cirurgias Eletivas e Procedimentos médicos reprimidos, após a paralização dos procedimentos em decorrência da Pandemia do Covid-19-SARS-COV-2, é extremamente alta. 

A Região Vale do Teles Pires Conta com uma longa fila de espera composta por milhares de pacientes que aguardam a realização das mais diversas Cirurgias Eletivas, iniciando pelas Cirurgias Gerais tais como: Cirurgias Cardíacas, Vasculares, Ortopédicas e Gerais (Histerectomia, Retirada de Pedra na Vesícula, Cirurgias Renais, Cirurgias de Hérnias, Pterígio, Vasectomia, Adenoide dentre outras) e, posteriormente, a realização de Cirurgias de Alto Custo e Alta Complexidade.

A Região do Médio Norte, composta por 15 Municípios integrantes do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, possui em torno de 500.000 (quinhentos mil) habitantes, equivalente à 13,15% da População do Estado de Mato Grosso, sendo responsável por 19,2% do PIB do Estado, por 37% da Área Plantada e por 40,20% da Produção Agrícola, sendo responsável ainda por uma arrecadação estratosférica de impostos e contribuições tributárias de Competência Estadual, dentre elas podemos citar o FETHAB, que retorna minimamente aos Municípios.

Na data de 04/06/2021, os Presidentes e Membros dos Poderes Legislativos dos Municípios Integrantes do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires se reuniram para tratar de assuntos concernentes a Saúde Regional e levantar possibilidades de adoção de medidas junto ao Governo do Estado.

Dentre os assuntos abordados, foram tratados os seguintes pontos: 1 – CONTRATAÇÃO DE MÉDICO UROLOGISTA PARA ATENDIMENTO REGIONAL; 2 – CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE ESPECIALIDADE MÉDICAS VASCULAR; 3 – IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE CARDIOLOGIA HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO; 4 – RETORNO DAS CIRURGIAS ELETIVAS NO HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO E HOSPITAL REGIONAL DE SINOP OU REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS PARA OS MUNICIPIOS REALIZAREM AS CIRURGIAS; 5 – IMPLANTAÇÃO DE UTI PEDIÁTRICA NO HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO.
Outro assunto muito discutido entre os Presidentes e Membros dos Poderes Legislativos dos Municípios Integrantes do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires, foi a necessidade de revisão dos Valores da Tabela do SUS junto a Procuradoria Geral do Estado.

Os Municípios e os Consórcios Públicos de Saúde têm encontrado enorme dificuldade em realizar contratação de cirurgias por falta de interessados em decorrência da desconformidade dos valores estabelecidos pela Tabela SUS.
Os Legisladores e Gestores Municipais entendem a gravidade, complexidade e desdobramento dos efeitos da Pandemia do Covid-19-SARS-COV-2, no entanto, há de consignar que as pessoas continuam sofrendo e, infelizmente, perdendo suas vidas para todas as outras doenças preexistentes. É impossível fazer saúde pública paralisando integralmente a realização de cirurgias e procedimentos eletivos sem qualquer plano de ação ou contingência.

Necessário se faz ainda a promoção e adoção de estudos para implementação da descentralização de cirurgias e procedimentos médicos para o interior do Estado. Atualmente, os Municípios da Região do Médio Norte, são altamente dependentes da Capital do Estado, sendo que muitos destes estão distantes há mais de 700 km de Cuiabá – MT. 

Nobre Governador, por vezes, os custos com o deslocamento se tornam mais onerosos do que o próprio procedimento. Assim, é preciso repensar o sistema de integração, descentralização e gerenciamento da saúde estadual.

Assim, nobre Governador Mauro Mendes, é com base em todos os argumentos expostos e no cenário Caótico que se enfrenta com a paralização dos procedimentos cirúrgicos na Região Vale do Teles Pires, que se solicita um posicionamento do Governo do Estado de Mato Grosso para:

a) A retomada imediata dos procedimentos cirúrgicos eletivos ou o repasse de recursos financeiros aos Consórcios Públicos de Saúde Intermunicipais para que realizem os procedimentos;

b) A Contratação e Disponibilização de Médicos Especialistas em Urologia, Vascular, Cardiologia, Oncologia e a implantação de Centro Cardiológico e UTI Pediátrica no Hospital Regional de Sorriso;

c) A adoção de Estudos junto a Procuradoria Geral do Estado para Revisão da Tabela do SUS.

Sendo o que se apresenta para o momento, certos de vossa compreensão e pronto atendimento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

LEANDRO CARLOS DAMIANI

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso

REPRESENTANDO NESTE ATO:

Câmara Municipal de Sinop

Câmara Municipal de Sorriso

Câmara Municipal de Lucas do Rio Verde

Câmara Municipal de Nova Mutum

Câmara Municipal de Tapurah

Câmara Municipal de Vera

Câmara Municipal de Nova Ubiratã

Câmara Municipal de Feliz Natal

Câmara Municipal de Cláudia

Câmara Municipal de Ipiranga do Norte

Câmara Municipal de Santa Carmem

Câmara Municipal de Nova Maringá

Câmara Municipal de Itanhangá

Câmara Municipal de Santa Rita do Trivelato

Câmara Municipal de União do Sul


Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI
Presidente
