REQUERIMENTO Nº 202/2021



IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Roberto Braga, Superintendente Regional da Região Norte e Centro Oeste do Instituto Nacional de Seguro Social – INSS, requerendo informações a respeito de diversas reclamações sobre o atendimento na agência do INSS de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante de várias reclamações vindas de munícipes que precisam utilizar os serviços do INSS, frisando o péssimo atendimento por parte da agência de Sorriso-MT;

Considerando que a Pandemia fez com que muitas pessoas deixassem de ser atendidas em Sorriso, e muitas delas dependem de perícias para voltar ao trabalho e ficaram sem seus salários;

Considerando que essas pessoas na sua maioria dependem do INSS para viver e não podem ser prejudicadas, sendo preciso que tenham suas situações regularizadas;

Considerando que de acordo com vários relatos, ligar no INSS local é quase que impossível, sendo que quando o telefone não está fora de área ninguém atende, ou se atende nunca se tem uma resposta concreta ou retorno por parte da agência;

Considerando que o objetivo deste Requerimento é entender quais são os problemas que a agência vem enfrentando bem como satisfazer a população que tanto clama por atendimento com respeito e dignidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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