REQUERIMENTO Nº 203/2021



IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Roberto Braga, Superintendente Regional da Região Norte e Centro Oeste do Instituto Nacional de Seguro Social –INSS, requerendo a implantação do “INSS DIGITAL” no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que pelo Projeto INSS Digital o segurado terá acesso a serviços de forma rápida e com segurança. O novo modelo transforma a tramitação dos processos em papel para formatos digitais, o que deve tornar mais ágil o recebimento e análise de documentação e requerimentos, bem como a distribuição dos processos de forma eletrônica.

Considerando que um dos objetivos do Projeto é facilitar a vida do trabalhador, na hora de solicitar benefícios como aposentadoria, pensão por morte e salário-maternidade.  Com o acordo, trabalhadores que solicitarem esses serviços não precisão ir a uma agência entregar os documentos. Toda a documentação será entregue para a própria empresa, que já entregará ao INSS digitalizado. Isso vai desburocratizar o primeiro atendimento e agilizar o acesso aos benefícios.

Considerando que sabemos que já existem canais eletrônicos como Meu INSS que dá acesso a uma série de serviços on-line, sem precisar se deslocar até uma agência e perder tempo em filas.

Considerando que o objetivo do INSS Digital, é implantar experiências- piloto em polos de diferentes realidades de atendimento, sendo que a primeira fase de expansão envolve cerca de 300 agências em todo o país. Diante dessas informações o município de Sorriso estaria à disposição para ser contemplado com esse Projeto.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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