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INDICAMOS A NECESSIDADE DA PREFEITURA MUNICIPAL DISPONIBILIZAR AOS PACIENTES APÓS CIRURGIA DO PROGRAMA “MAIS CIRURGIA”, VEICULO APROPRIADO PARA O RETORNO A SUA RESIDÊNCIA, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SORRISO. 

 
JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da Prefeitura Municipal disponibilizar aos pacientes após a cirurgia do programa “Mais Cirurgia”, veículo apropriado para o retorno a sua residência, no âmbito do município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o transporte de pacientes deve ser indicado, planejado e executado visando minimizar possíveis riscos para o transporte;

Considerando que o transporte deve ser seguro e eficiente, sem expor o paciente a riscos e desnecessários, evitando agravar seu estado clínico;

Considerando que muitos pacientes após cirurgia se encontram muito debilitados, para se descolarem a rodoviária para o retorno a sua residência e há um risco alto de contaminação de Covid 19 e desconforto;

Considerando que é uma reivindicação dos munícipes do nosso município e é um direito do cidadão;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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