REQUERIMENTO N° 204/2021



DIOGO KRIGUER – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Solmucci Jr, Presidente Executivo da Abrasel (Associação Brasileira de Bares e Restaurantes), com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que seja implantado uma filial da Abrasel no município de Sorriso, no Estado do Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, ainda não temos uma filial da Abrasel na região e que seria de suma importância a implantação de uma em nosso município;

A Associação Brasileira de Bares e Restaurantes (Abrasel) é uma organização de cunho associativo empresarial que tem como missão representar e desenvolver o setor de alimentação fora do lar (AFL), facilitando o empreender e melhorando a qualidade de vida no País;

                       O setor de AFL é o que mais emprega nacionalmente e conta ainda com um enorme potencial na geração de mais postos de trabalho, principalmente no que se refere às oportunidades de primeiro emprego e à absorção de mão-de-obra não especializada;

                      Por trás dos números grandiosos e da importância social deste setor estão mais de dois milhões de empresários que, com seus negócios, geram emprego, fomentam a gastronomia brasileira, oferecem à população alternativas de lazer e promovem mudanças positivas nas vizinhanças em que seus estabelecimentos estão localizados. É onde a missão da Abrasel encontra eco: ruas vivas, cidadãos com melhor qualidade de vida e um empreender mais simples;

                     Como legítima representante deste setor e voz de todos esses empresários, a Abrasel atua, desde 1986, em prol de avanços para a AFL e para o País. Nesse sentido, tem trabalhado firme junto às lideranças políticas e empresariais nas instâncias municipais, estaduais e nacional; às associações de moradores, às outras entidades do comércio, serviços e do trade turístico.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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