INDICAÇÃO N° 651/2021


INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS), NA AVENIDA LONDRINA, NA ALTURA DO NÚMERO 186, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade (quebra molas) na Avenida Londrina, na altura do número 186, no Bairro Jardim Carolina, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o quebra molas serve de advertência para motoristas, indicando a necessidade de reduzir a velocidade por precaução, em especial porque é imprevisível a aparição de algo na pista, zelando pela própria vida e dos pedestres;

Considerando que o referido trecho da Avenida Londrina, se localiza logo após a Praça do Bairro Jardim Carolina, a qual tem grande fluxo de crianças e moradores que frequentam o espaço público e estes temem por riscos de acidentes devido a alta velocidade empregada na via por condutores de veículos e motocicletas;

Considerando que a instalação de redutor de velocidade no local indicado na via proporcionará mais segurança aos moradores e transeuntes;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes na localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação para a instalação de redutor de velocidade na via.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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