INDICAÇÃO Nº 653/2021

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICICPAL IMPLANTAR “BUEIROS ECOLÓGICOS”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal implantar “Bueiros Ecológicos”, no município de Sorriso-MT.

    JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação é de interesse eminentemente local, visa á melhoria da qualidade de vida da população de Sorriso. 

Considerando que diversas vezes a cidade já foi atingida por alagamentos devido ao excesso de chuvas comuns na nossa região, sendo o entupimento dos bueiros e boca de lobo umas das causas lógicas desse problema. 

Considerando que o Bueiro Ecológico é composto de duas partes. O filtro, instalado no interior dos bueiros, poderá ser confeccionado com material plástico ou metálico e age como uma peneira, permitindo a água passar, mas retendo o material sólido, que além de evitar o entupimento dos tubos de drenagem pluvial. 

Considerando que o sistema impede a obstrução dos bueiros e permite maior agilidade para a limpeza da cidade. Ainda que o investimento inicial seja mais alto que o de um bueiro comum, o sistema é uma solução definitiva e preventiva e servirá de modelo para outros municípios que também sofrem com o problema.

 Considerando que outra vantagem do sistema sugerido é que ele agilizará o trabalho dos responsáveis pela limpeza da cidade.

Considerando que o sistema também poderá gerar mais oportunidades de trabalho, pois 90% do material recolhido irá para a reciclagem.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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