REQUERIMENTO N° 208/2021



DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo informações acerca da previsão de abertura dos 10 (dez) leitos de Unidades de Terapia Intensiva – UTI’s, no Hospital Regional de Sorriso para tratamento dos pacientes com Covid-19. 
  

JUSTIFICATIVAS

Considerando a ampliação do Hospital de Sorriso onde destinou-se a instalação de 10 leitos de UTI’s, para atender os pacientes com covid-19, que necessitam de cuidados intensivos;

 Considerando que segundo informações preliminares, a abertura dos 10 leitos de UTI’s estaria programada para a data de 15/06/2021 e não ocorreu;

Considerando que Secretaria Estadual de Saúde (SES-MT) divulgou, nesta terça-feira (15.06), o Boletim Informativo n° 464, com o panorama da situação epidemiológica da Covid-19 em Mato Grosso e o município de Sorriso está classificado como risco muito alto para o coronavírus, preocupando os Poderes Executivo e Legislativo municipais, devido ao número reduzido de leitos de UTI existentes no município;

Considerando a quantidade de casos da Covid-19 no município, que segundo dados da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, na data de hoje (16/06/2021) possui 736 pessoas ativas, 35 internados e contabiliza 198 óbitos em decorrência da doença;

Considerando que a abertura dos referidos leitos de UTI no Hospital Regional de Sorriso atenderá pacientes do município e dos municípios circunvizinhos;

                       Considerando que a saúde pública de Mato Grosso não dispõe de leitos de UTI suficientes para atender a demanda e vários hospitais da rede pública, bem como, os da rede privada não têm mais leitos disponíveis;
	
Considerando que é necessário priorizar e salvar vidas e garantir que os pacientes recebam tratamento adequado, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2021.
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