





REQUERIMENTO Nº 210/2021



ACACIO AMBROSINI – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a destinação de maquinários do Programa Mais MT para o Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

O Programa Mais MT foi desenvolvido para atender demandas nas áreas de Segurança; Saúde; Educação; Social e Habitação; Desenvolvimento Econômico, Emprego e Renda; Infraestrutura; Turismo; Cultura, Esporte e Lazer; Simplifica MT; Eficiência Pública; Meio Ambiente; Agricultura Familiar e Regularização Fundiária.

Considerando o investimento do Governo de Estado na aquisição de 175 máquinas e equipamentos rodoviários para recuperação e manutenção das rodovias não pavimentadas.

Sorriso é o ponto referencial da Rodovia BR-163 ligação de Cuiabá à Santarém formando um eixo rodoviário norte/sul/leste/oeste juntamente com a BR-242, que corta o estado do Mato Grosso. É um Município referência na produção de grãos no Brasil, tendo intensa movimentação no escoamento das safras, gerando a necessidade de recuperação, manutenção e levantamento das estradas rurais e vicinais, bem como a dos distritos de Boa Esperança, Caravagio e Primavera.

Considerando o fluxo de movimentação e a extensão de estradas não pavimentadas, solicitamos a destinação de maquinários do Programa Mais MT para o Município de Sorriso/MT.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2021.
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