INDICAÇÃO Nº    /2021


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA SECRETARIA DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.



ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a criação de uma Secretaria da juventude, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Secretaria acolheria jovens entre 12 (doze) a 21 (vinte e um) anos, o centro teria como foco a constituição de espaço de convivência, com o objetivo de oferecer proteção Social aos jovens  e adolescentes em situação de vulnerabilidade e risco, por meio de desenvolvimento de suas competências, bem como favorecer aquisições para a conquista da autonomia e inserção social, estimulando a participação na vida pública do Município.
. 

Considerando que com a Secretaria um maior número de jovens terá formação e capacitação para entrar melhor preparado no mercado de trabalho, podendo a vir a se tornar um grande empreendedor. Seriam oferecidos no local várias atividades esportivas e também Projetos Sociais coordenados por uma assistente social, os quais são verdadeiros exercício de cidadania, pois envolvem pessoas para além do seu campo de vivência, permitindo a transposição de barreiras em benefício do outro.


Considerando que seriam disponibilizados vários cursos como informática, técnica de vendas, oratória, atendimento ao público e empregabilidade no mercado de trabalho, além de oferecer aulas nas áreas de esporte e cultura, dentre outras oportunidades. O centro contribuirá ainda mais com a formação, qualificação cultural e profissional da população jovem de Sorriso, o centro é uma boa oportunidade para o jovem utilizar um espaço próprio, de lazer, atividade culturais e profissionais.


Público alvo:

Adolescentes fora da escola;

Adolescentes egressos ou vinculados e/ou a programas de combate a violência e ao                 abuso e a exploração sexual.

Adolescente em situação de risco e vulnerabilidade entre outros.
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