REQUERIMENTO N° 


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao que este expediente seja encaminhado ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a AGER – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Sorriso e ao Conselho Municipal de Saneamento Básico de Sorriso -CMSB, requerendo o fornecimento de serviço de água encanada no Distrito de Caravágio no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Caravágio esta localizado na Rodovia MT 242 á aproximadamente 60 km da sede do município.
Considerando que referido Distrito não é contemplado com o serviço de água encanada através da concessionaria que possui a concessão do fornecimento de água para o nosso município. 
Considerando que os moradores reivindicam que o serviço de água encanada seja instituído, pois atualmente necessitam de poços artesianos para ter acesso á agua;
A Constituição Federal de 1988 estabeleceu como direitos fundamentais a saúde, a moradia digna e o meio ambiente equilibrado, implicando na necessidade de implementação de políticas públicas de saneamento básico.
Considerando que o saneamento básico pressupõe um conjunto de ações integradas que envolvem as diferentes fases do ciclo da água, compreendendo a sua captação, tratamento, adução e distribuição. Logo, a água é o elemento primário do saneamento.
[bookmark: _GoBack]Considerando o Contrato de Concessão das Águas de Sorriso, no Capítulo III Cláusula Terceira, DO PRAZO E ABRANGÊNCIA: “[...] A área de abrangências do serviço a ser prestado, corresponde a toda área do Município, abrangendo a zona urbana e rural, entendendo assim as sedes dos Distritos de [...] Caravágio e todos os aglomerados urbanos existentes e/ou a serem criados no decorrer do período de concessão”. 
                       Considerando que com o serviço de agua encanada no distrito de Caravágio estaremos proporcionando aos moradores saúde, saneamento básico e qualidade de vida.
Considerando que o serviço de distribuição de Águas é essencial para a população, destacamos a relevância do referido requerimento que vem de encontro com as necessidades reais do Distrito de Caravágio.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Junho de 2021.
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