
INDICAÇÃO Nº /2021
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA QUADRA DE AREIA E NO CALÇAMENTO DA ÁREA PÚBLICA DO BAIRRO SANTA CLARA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a instalação de iluminação da quadra de areia e no calçamento da área pública do Bairro Santa Clara, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a área publica do Bairro Santa Clara possui uma quadra de areia e está sendo construído calçamento para pratica de atividade física, porém não possui iluminação pública colocando em risco a segurança e a integridade dos usuários, assim sendo necessário que seja efetuada a sua instalação.
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que a iluminação pública é uma ferramenta essencial à qualidade de vida dos munícipes.

Considerando que a instalação de Iluminação na área pública de lazer do Bairro Santa Clara, possibilitará aos habitantes a realização de atividades físicas no período noturno com segurança.
A iluminação pública além de estar diretamente ligada à segurança pública, prevenindo a criminalidade, também traz o embelezamento as áreas públicas, por esse motivo faz se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de junho de 2021.
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