






INDICAÇÃO Nº   /2021.



INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CRIAR INCENTIVOS E CONVÊNIOS PARA O DESENVOLVIMENTO DO TURISMO AGROTECNOLÓGICO NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criar incentivos e convênios para o desenvolvimento do turismo agrotecnológico no  município de Sorriso.



JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que o turismo agrotecnológico baseado nas atividades de negócios e eventos são os elementos que atualmente caracterizam os segmentos atuais mais relevantes do turismo. Entretanto, esse segmento pode fomentar as atividades relacionadas à cultura, lazer, pesca, compras, gastronomia etc;

Considerando que o turismo agrotecnológico trata-se de um produto que poderá se consolidar no município de Sorriso, que envolve o desenvolvimento e aproveitamento turístico do conjunto de atividades decorrentes de visitas técnicas e encontros de interesse profissional, institucional, comercial, técnico, científico e social relacionados à cadeia de valor e à tecnologia do agronegócio;

Considerando ser importante criar um departamento do turismo junto a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Economico, dedicado a implantação de novos projetos, buscando assim, incentivos a nível federal e estadual para fomentar o turismo de Sorriso e região; 

 Considerando ser este também um pedido de populares.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de junho de 2021.
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