

MOÇÃO Nº 58/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Policia Militar de Sorriso, pelo excelente trabalho que vem sendo desenvolvido no município.

JUSTIFICATIVA

Considerando os relevantes serviços prestados em defesa da vida e do patrimônio apesar de não terem a estrutura necessária;

Considerando ser o dia 24 de junho dia da Policia Militar, objetivando além de reconhecer o trabalho, também enaltecer esta data solene, que celebra o serviço dos profissionais que arriscam as suas vidas diariamente para cumprir a importante missão de proteger as pessoas, dar cumprimento às leis, combater o crime e preservar a ordem pública;

Considerando que a comunidade sorrisense se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação destes Policiais Militares que honram suas funções, que demonstraram total empenho no cumprimento do compromisso que assim o fizeram ao adentrar esta nobre instituição que é a Policia Militar;

Considerando ser justo externar a admiração pelo brilhante trabalho destes nobres policiais militares, que são merecedores de reconhecimento no cumprimento do dever em prol da segurança da população, arriscando as próprias vidas.

Considerando que possuem um papel de grande relevância, primando pelo zelo, honestidade e correção de propósitos com a finalidade de proteger a sociedade coibindo os ilícitos penais sendo os guardiões da legalidade e da cidadania.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2021
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