





                                                        
                                                         INDICAÇÃO N° /2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE LIMPEZA NOS FUNDOS DO PARQUE ECOLÓGICO (AVENIDA DOS IMIGRANTES) EM DIREÇÃO A AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal da Cidade versando sobre a necessidade de limpeza nos fundos do Parque Ecológico (Avenida dos Imigrantes) em direção a Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando que esta é uma reivindicação e um pedido constante de muitas pessoas que utilizam essa via.

A referida indicação visa atender uma demanda das pessoas que transitam nesse local, pois vários caminhões de entulhos utilizam essa via seguindo em direção ao lixão e vão deixando ao longo da rodovia detritos que vão acumulando e gerando além do mau cheiro um aspecto de desleixo.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.
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