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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ESTUDE A VIABILIDADE DE INSTALAR EM TODOS OS ORGÃOS PÚBLICOS MUNICIPAIS, A COMEÇAR PELA PREFEITURA, PLACAS SOLARES COMO FONTE RENOVÁVEL DE ENERGIA PARA OBTENÇÃO DE ELETRICIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA-PODEMOS, RODRIGO MACHADO- PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria  Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a viabilidade de instalar em todos os Órgãos Públicos Municipais, a começar pela prefeitura, placas solares como fonte renovável de energia para obtenção de eletricidade no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação de placas fotovoltaicas nos Órgãos Públicos Municipais a começar pela Prefeitura como fonte de energia alternativa em pouco tempo paga o custo de implantação e gera economia. Sendo que este método conta apenas com um investimento inicial, após certo período, não há mais gastos com o mesmo, ou seja, o Município não terá mais despesas com energia elétrica em seus órgãos;

Considerando que a fonte de energia limpa já tem sido adotada por vários municípios, inclusive para economizar com a iluminação pública;
 
Considerando que os custos com a energia elétrica só fazem aumentar e a conta de luz está cada dia mais cara, o que afeta tanto o cidadão comum, setor empresarial e órgãos públicos. Nesse cenário, tornou-se urgente investir em fontes diversificadas e adotar novas tecnologias para minimizar as consequências negativas dessa situação.

Considerando que esta solicitação se faz, visando atender tanto a questão sustentável do procedimento quanto a economia que ela trará para o Município na obtenção de energia elétrica.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.














Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Junho de 2021.
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