
INDICAÇÃO N° /2021


INDICAMOS QUE SEJAM INCLUSOS OS ESTÁGIÁRIOS E COLABORADORES EM GERAL DAS ESCOLAS PÚBLICAS E PRIVADAS NO  PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-19, NA SEGUNDA FASE DA VACINAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, ACACIO AMBROSINI- PATRIOTA, MARLON ZANELLA- MDB, JANE DELALIBERA- PL, WANDERLEY PAULO- PP, ZÉ DA PANTANAL- MDB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e as Secretaria Municipais de Administração e de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam inclusos os profissionais da Policia Militar, Polícia Civil e Corpo de Bombeiros no Plano Municipal de Imunização contra o Covid-19, na segunda fase da vacinação no  Município de Sorriso-MT.



JUSTIFICATIVA



                       Considerando que devemos salientar a importância da vacinação de todos os estagiários e colaboradores em geral das Escolas Públicas e Privadas no município de Sorriso-MT.
 
                       Considerando que apesar do Plano Estadual de Vacinação Contra a Covid-19 incluir os trabalhadores da educação, considerando que as escolas constituem serviço essencial, o acesso à imunização está condicionado à comprovação de vínculo empregatício, exigência que exclui os estagiários do plano de vacinação, mesmo que estejam atuando nas salas de aulas, em contato direto com os alunos.

                      Considerando que embora os estagiários estejam na sala de aula  em situação idêntica à dos professores, não estão sendo contemplados com a vacinação.
                   
                    Considerando que é necessário vacinar todos os colaboradores da Rede de Ensino, assim teremos profissionais imunizados para atender nossa população escolar.









Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Junho de 2021.
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