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INDICAMOS INSTALAÇÃO DE ECOPONTOS EM TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de instalar Ecopontos em todas as Escolas Municipais de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o objetivo de promover a conscientização sobre a coleta seletiva de materiais recicláveis nas escolas.

Considerando que Ecoponto nas Escolas, é uma importante ação de educação e preservação ambiental, onde os alunos serão estimulados a separar o lixo e consequentemente, ficará mais consciente sobre a importância da preservação ambiental através da reciclagem.

Considerando a importância da conscientização das crianças e jovens nas escolas, pois assim as mesmas serão futuros cidadãos preocupados com a saúde do ecossistema.

                      Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2021.
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