REQUERIMENTO N° 226/2021



[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT, na pessoa do seu Reitor, Sr. Rodrigo Bruno Zanin, com cópia ao Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Nilton Borges Borgato, Secretário de Estado de Ciências, Tecnologia e Inovação – SECITECI de Mato Grosso, requerendo a realização de acordo de cooperação entre a Universidade do Estado de Mato Grosso – UNEMAT e a Secretaria de Ciências, Tecnologia e Inovação – SECITECI de Mato Grosso, para que a Unidade Universitária de Sorriso/MT, utilize-se das salas do Centro Estadual de Educação Profissional e Tecnológica do Estado de Mato Grosso – CEPROTEC, no município de Sorriso/MT, para ministrar as aulas dos cursos oferecidos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as obras do CEPROTEC no município de Sorriso serão retomadas e o referido centro poderá ser utilizado pela Unidade Universitária da Unemat, que atualmente encontra-se instalada na Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt;

Considerando que as faculdades são instituições imprescindíveis para o desenvolvimento das pessoas, das organizações e das sociedades, pois é nelas que a grande maioria adquirem conhecimentos e competências que dificilmente poderão aprender noutros contextos;

Por isso mesmo elas têm que desempenhar um papel fundamental e insubstituível na consolidação das sociedades democráticas baseadas no conhecimento, na justiça social, na igualdade, na solidariedade e em princípios sociais e éticos irrepreensíveis;

Considerando que em se realizando termo de acordo de cooperação entre a UNEMAT e a SECITECI, para utilização das salas do Ceprotec, para ministrar aulas dos cursos oferecidos pela Universidade, estará ampliando o espaço da unidade universitária no município, facilitando o ingresso de mais pessoas que pretendem se qualificar através de uma formação a nível superior, razão pela qual, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de junho de 2021.

                                      

DAMIANI DA TV
Vereador PSDB 
