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INDICAMOS QUE SEJA PINTADA DE BRANCO A GUIA DA CALÇADA EM FRENTE A FARMÁCIA CIDADÃ 24H, NA AV. PORTO ALEGRE, PARA PERMITIR O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS NO LOCAL.


DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que seja pintada de branco a guia da calçada em frente a Farmácia Cidadã 24h, na Av. Porto Alegre, para permitir o estacionamento de veículos no local.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a faixa amarela pintada junto à guia da calçada indica que não é permitido estacionar naquele local;

Considerando que em toda a extensão da calçada em frente a Farmácia Cidadã 24h, a guia encontra-se pintada de amarelo, não permitindo o estacionamento no local; 

Considerando que nas proximidades encontram-se localizados diversos estabelecimentos da saúde pública, com grande fluxo de usuários faltando vagas de estacionamento, gerando reclamações; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de junho de 2021.
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