
INDICAÇÃO Nº 688/2021
INDICAMOS QUE SEJA PROMOVIDA A REVITALIZAÇÃO GERAL DO JARDIM DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja promovida a revitalização geral do jardim da Unidade Básica de Saúde do Bairro São José I, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a falta de manutenção adequada compromete a estrutura do jardim, o solo e as próprias plantas, descaracterizando a forma original do jardim e o encanto causado pela presença de plantas saudáveis e bonitas deixa de existir;

Considerando que as plantas tornam o ambiente mais agradável;
Considerando que o jardim da Unidade Básica de Saúde do Bairro São José I, está sem manutenção, com poucas plantas, necessitando seja revitalizado; 

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de junho de 2021.
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