

INDICAÇÃO Nº 691/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES, NA PERIMETRAL SUDOESTE, NAS PROXIMIDADES DO ESTÁDIO MUNICIPAL, NO MUNICIPÍO DE SORRISO-MT. 


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres, na Perimetral Sudoeste, nas proximidades do Estádio Municipal, no Município de Sorriso MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que nesta localidade ocorre um grande fluxo de carros, motos, bicicletas e muitos pedestres, principalmente nos horários de entrada e saída dos alunos, causando constantes congestionamentos nos dias letivos, o que prejudica ainda mais o trânsito na localidade e traz grandes riscos ás crianças que estudam no Centro Municipal de Educação Básica Sorriso.

Considerando que o objetivo desta propositura é garantir mais segurança para os alunos e toda população que utiliza a via, que além de melhorar o tráfego de veículos, irá facilitar a entrada e saída dos estudantes;

Desta maneira, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para atender esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de junho de 2021.
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