INDICAÇÃO N° 693/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE MINI RAMP DE SKATE E INSTALAÇÃO DE BEBEDOURO NA QUADRINHA DE SKATE, LOCALIZADA NA RUA LUIZ AMADEU LODI, BAIRRO BOM JESUS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de Mini Ramp Skate e instalação de bebedouros na quadrinha de skate, localizada na rua Luiz Amadeu Lodi, Bairro Bom Jesus, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

A referida indicação visa à implantação de uma ramp skate que serve para patins e bicicleta (bike), para lazer dos jovens. Já existe quadrinha de skate nesse espaço, essa indicação para ter mais aproveitamento do lazer para os jovens.

Considerando que o espaço recebe muitos jovens. Entende-se necessário a instalação de um bebedouro, por ser prática de esportes e nossa região ser muito quente.

Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade de vida de uma cidade, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que o exercício físico mantém ou aumenta a aptidão física em geral e tem o objetivo de alcançar a saúde e também a recreação;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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