INDICAÇÃO Nº 698/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL FIRMAR CONVÊNIO COM O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – IFMT, CAMPUS SORRISO PARA A IMPLANTAÇÃO DO CURSO DE TÉCNICO AGRÍCOLA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


IAGO MELLA - Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Claudir Von Dentz, Diretor do IFMT - Campus Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de firmar convênio com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT, Campus Sorriso, para a implantação do curso de Técnico Agrícola, no município de Sorriso-MT.  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o profissional Técnico Agrícola, de maneira geral, é formado para atuar em diferentes vertentes do agronegócio. Seu principal propósito é desempenhar funções no planejamento, execução e monitoramento de todas as etapas da produção agrícola.
Considerando que apesar do avanço de muitas áreas no mercado brasileiro, a agricultura é, sem dúvidas, uma das que permanecem em destaque. Isso porque o país é o maior exportador mundial de diversos produtos que saem desse setor, como a soja e o café.
Considerando que com sua grande importância para economia e constante transformações em relação aos processos e tecnologias, a agricultura busca cada vez mais profissionais qualificados e certificados.
Considerando que é a partir da formação técnica que o estudante aprende a planejar ações e operacionalizar equipamentos de maneira rápida e eficaz, tornando a busca por uma colocação no mercado muito mais fácil.
Considerando que o curso de Técnico Agrícola forma profissionais que planejam, executam e monitoram etapas da produção agrícola, planejam e acompanham a colheita e a pós-colheita das principais culturas, auxiliando na implantação e gerenciamento de sistemas de controle de qualidade na produção agrícola, identificam e aplicam técnicas mercadológicas para distribuição e comercialização de produtos, elaboram laudos, perícias, pareceres, relatórios e projetos e atuam em atividades de extensão.

Considerando que em visita ao Instituto Federal Matogrossense Campus Sorriso-MT, o diretor expressou a vontade de implantar esse curso no Campus Sorriso, mais para que isso se torne realidade conta com a parceria do Poder Executivo Municipal para que seja firmado convênio no valor de R$350.000.00 para os dois anos de curso, formando aproximadamente 30 alunos.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de junho de 2021.




IAGO MELLA
Vereador Podemos



RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                 DAMIANI DA TV
   Vereador PSDB                              Vereador PSDB                   Vereador PSDB



ACACIO AMBROSINI              DIOGO KRIGUER                   JANE DELALIBERA
          Vereador Patriota                     Vereador PSDB                             Vereadora PL
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MARLON ZANELLA                           WANDERLEY PAULO              ZÉ DA PANTANA                    Vereador MDB                                        Vereador Progressistas               Vereador MDB



MAURICIO GOMES
Vereador PSB
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