INDICAÇÃO Nº 699/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UM CURSO GRATUITO DE PRÉ-VESTIBULAR E ENEM (EXAME NACIONAL DO ENSINO MÉDIO), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a criação de curso gratuito de Pré-Vestibular e ENEM (Exame Nacional do Ensino Médio), no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que hoje a competitividade no mercado de trabalho está cada vez maior, e a educação é o melhor caminho para criação de uma cidade, estado ou país mais justo e consciente.

Considerando que esta Propositura visa à criação de cursinho Pré-vestibular e ENEM gratuito aos munícipes da nossa cidade.

Considerando que investir em educação é a garantia de um futuro melhor as nossas crianças, jovens, adolescentes e a todos que pretendem ter um futuro melhor, especialmente à população de baixa renda, que carece de ensino especializado para enfrentar o os desafios de entrar para uma faculdade.

Considerando que cursinhos preparatórios melhoram a capacidade de aprendizagem dos alunos, oferece uma revisão das matérias juntamente com a resolução de exercícios, além de revelar as principais dificuldades encontradas nos alunos.

Considerando que o objetivo desta propositura é que o Poder Executivo invista na criação de cursinho, pois vários estudantes aguardam esta oportunidade para se prepararem para o Enem. Queremos que o filho do trabalhador, também possa ter acesso a uma universidade pública de qualidade, tornando a preparação fundamental e com cursinho ofertamos mais possibilidades aos alunos de baixa renda, dando oportunidade para que os estudantes da rede pública possam concorrer de igual para igual com outros alunos da rede privada.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de junho de 2021.
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