REQUERIMENTO Nº 229/2021




IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Coronel BM Alessandro Borges Ferreira, Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar em MT, ao Exmo. Senhor Alan Resende Porto, Secretário de Estado de Educação, ao Exmo. Senhor Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário de Estado de Segurança Pública, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso-MT, requerendo a implantação de Colégio Estadual Militar do Corpo de Bombeiros Dom Pedro II, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Colégio Militar funciona integrada à SESP (Secretaria de Estado de Segurança Pública), a SEDUC (Secretaria de Estado Secretaria de Estado de Educação) e a Prefeitura Municipal, e tem como objetivo contribuir no processo de formação do cidadão. 

Considerando que o primeiro Colégio Militar Dom Pedro II sob a direção do Corpo de Bombeiros Militar em MT foi inaugurada em agosto de 2018 em Alta Floresta.

Considerando que o Colégio Militar Dom Pedro II, localizado em Alta Floresta, é destaque no Índice de Desenvolvimento da Educação Básica (IDEB) e ficou em 1º lugar na classificação do município, 3º lugar entre as escolas estaduais e em 4° lugar entre todas as escolas públicas do Estado de Mato Grosso.

Considerando que o sucesso do Colégio é devido à harmonia, participação e integração de professores, pais, alunos e coordenação pedagógica, o que, aliado à disciplina militar, contribui para uma educação sólida, responsável e comprometida com o desempenho acadêmico, sendo que atributos como hierarquia, civismo, respeito, companheirismo e compromisso são associados ao modelo utilizado no ambiente escolar.

Considerando que esta propositura visa à implantação do Colégio Militar Dom Pedro II, que vem buscando desenvolver um trabalho voltado para a melhoria da qualidade da educação, devido aos seus princípios básicos na área de pedagogia que são referência à qualidade da educação, promoção de práticas que defendem valores, combate à indisciplina e à violência e organização didática.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de junho de 2021.




IAGO MELLA
Vereador Podemos



RODRIGO MACHADO                    CELSO KOZAK                   DAMIANI DA TV
  Vereador PSDB                                  Vereador PSDB                     Vereador PSDB
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ACACIO AMBROSINI                DIOGO KRIGUER                  JANE DELALIBERA
Vereador Patriota                      Vereador PSDB                            Vereadora PL



MARLON ZANELLA                         WANDERLEY PAULO              ZÉ DA   PANTANAL
Vereador MDB                                 Vereador Progressistas                    Vereador MDB
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