INDICAÇÃO N° 710/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM NOVO RESERVATÓRIO DE ÁGUA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um novo reservatório de água, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando, a necessidade de instalação de um novo reservatório se dá em virtude da grande demanda do distrito de Primavera. 

Considerando, que vêm sofrendo com a constante falta de água, impossibilitando, inclusive, a execução de atividades básicas nas residências dos moradores. Além disso, os vereadores acreditam que o novo reservatório evitará o racionamento ou a efetiva falta de água nesse distrito de Primavera. 

Diante disso, resta necessária a presente Indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de junho de 2021.
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