INDICAÇÃO N° 711/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA RUA FOZ DO IGUAÇU, CENTRO SUL, NA LATERAL DO SUPERMERCADO SORRISO, MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT.
 
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade da construção de faixa elevada para pedestres na Rua Foz do Iguaçu, Centro Sul, na lateral do Supermercado Sorriso, no Município de Sorriso/ MT.
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Considerando que a Rua Foz do Iguaçu é uma via bem movimentada por veículos e de grande fluxo de pedestres;

Considerando que a referida reivindicação é pertinente, visto que a referida rua é de grande fluxo inclusive de crianças e já foram registrados acidentes na localidade;

Considerando que com a construção de uma faixa elevada para pedestres na localidade estaremos colaborando com a segurança dos munícipes que circulam no local principalmente os pedestres evitando novos acidentes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de junho de 2021.
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