MOÇÃO Nº 63/2021



MOÇÃO DE APLAUSO

[bookmark: _GoBack]

ACACIO AMBROSINI – Patriota, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos “Amigos do Sangue”, pela Campanha de Doação de Sangue realizada em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


O Grupo Amigos do Sangue surgiu após um encontro de amigos de longa data, sendo eles: Josimar Bruno da Silva, Dayton Cristiano Galino e Wagner Lisboa T. de Souza que idealizaram uma campanha de doação de sangue, como forma de contribuir com quem precisa.

O Grupo Amigos do Sangue realizou uma campanha de doação de sangue do dia 14 de junho de 2021 a 19 de junho de 2021, destinada ao Banco de Sangue de Sorriso/MT, e contou com participação e apoio de vários empresários e instituições como: CIOPAER, Batalhão da Polícia Militar de Sorriso, Batalhão do Corpo de Bombeiros de Sorriso, Cirinho Sorrindo, além dos patrocinadores e amigos que voluntariaram em prol de um bem maior.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2021.
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