INDICAÇÃO N° 723/2021
INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM VEÍCULO QUE FIQUE A DISPOSIÇÃO DO PSF DO BAIRRO MARIO RAÍTER, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DOS PACIENTES EM SUAS RESIDÊNCIAS. 
ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e às Secretaria Municipais de Administração, Saúde e Saneamento e  Assistência Social, versando sobre a necessidade de disponibilização de um veículo que fique a disposição do PSF do Bairro Mario Raiter, para atender as necessidades dos pacientes em suas residências.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que os Agentes Comunitários de Saúde desempenham um papel fundamental na promoção da saúde na comunidade, ajudando na prevenção de doenças e agravos através de visitas domiciliares e servindo de elo entre a comunidade e os profissionais e serviços de saúde;
Considerando que o referido PSF atende um bairro extenso, onde ajudaria a atender pacientes que fazem os curativos em suas residências. 
Considerando que oportunizando estes meios de transporte tem-se por finalidade garantir melhores condições de trabalho, agilidade e conforto aos profissionais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2021.
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