INDICAÇÃO Nº 725/2021

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE UMA CICLOVIA E/OU CICLOFAIXA NAS AVENIDAS TANCREDO NEVES, NATALINO JOÃO BRESCANSIN E BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realização de estudo de viabilidade para implantação de uma ciclovia e/ou ciclofaixa nas Avenidas Tancredo Neves, Natalino João Brescansin e Brasil, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a problemática da mobilidade se tornou um assunto de extrema importância nos centros urbanos, ante as situações diárias que evidenciam grandes deficiências existentes nessa área, gerando elevada concentração e circulação de automóveis;

Considerando que as referidas avenidas, possuem grande fluxo de veículos, motocicletas e até pequenos caminhões, onde os ciclistas disputam o tráfego com estes, sem nenhuma segurança, com riscos de acidentes;  

Considerando que a ciclovia e ciclofaixa é um espaço reservado à circulação específica de bicicletas, desassociado da pista de rolamento dos outros modos por terrapleno e proporciona mais segurança no trânsito aos ciclistas;

Considerando que há centenas de munícipes que possuem como principal meio de locomoção a bicicleta;

Considerando que implantar ciclovia ou ciclofaixa nas avenidas indicadas, significa preservar vidas, pois a bicicleta é frágil frente ao tamanho e velocidade dos demais veículos na via pública;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2021.
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