INDICAÇÃO N° 727/2021

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A TROCA DAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DA ANTIGA RUA MARGINAL ESQUERDA, QUE MUDOU DE NOME PARA RUA LUIZ AMADEU LODI, NO BAIRRO BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI DA TV- PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, MARLON ZANELLA-MDB E ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade da troca das placas de identificação da antiga rua Marginal Esquerda, que mudou de nome para rua Luiz Amadeu Lodi, no Bairro Bom Jesus, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de identificação existentes neste trecho estão com a nomenclatura antiga, pois o nome da rua foi alterado para rua Luiz Amadeu Lodi.

Considerando que será mais fácil a identificação das ruas e avenidas, pelos entregadores, motoristas, moradores e ou visitantes que terão mais conforto na procura de endereços;

Considerando que melhorar a sinalização é uma atitude extremamente importante visando facilitar o deslocamento de quem precisar;

Considerando que o benefício propiciado pelas placas facilita a localização de ruas e praças, para que a população possa chegar facilmente a seus destinos;

Considerando que é uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2021.
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