
INDICAÇÃO Nº 730/2021
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA FLAMBOYANTS, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB, IAGO MELLA - Podemos, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a manutenção da iluminação pública na Avenida Flamboyants, no Bairro Jardim Europa, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a iluminação pública da referida Avenida se encontra deficiente, necessitando que seja efetuada a manutenção, com a troca das lâmpadas que estão queimadas; 

Considerando que devido a iluminação precária ao escurecer dificulta a visibilidade, colocando em risco a segurança e a integridade dos transeuntes;

Considerando que a iluminação dos bens públicos está diretamente ligada com a segurança dos munícipes, bem como, dos usuários das vias;
Considerando que é responsabilidade da municipalidade a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de julho de 2021.
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