REQUERIMENTO Nº 236/2021



CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a AGER – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Sorriso, requerendo a implantação de um novo reservatório de água do Distrito de Primavera, município de Sorriso.
 
JUSTIFICATIVA

A água é um produto de consumo básico e indispensável para o cotidiano e desenvolvimento em geral da população.

Considerando que o fornecimento de água no Distrito de Primavera se dá através da empresa Águas de Sorriso, porém a população vem realizando diversas reclamações em detrimento desta prestação de serviço.

Considerando que o reservatório de água que distribui água para todo o distrito, está com tamanho insuficiente para abastecer a comunidade principalmente quando ocorre algum problema com o fornecimento e é necessária a utilização da água reservada para abastecer, sendo assim a comunidade vêm sofrendo com a constante falta de água, impossibilitando, inclusive, a execução de atividades básicas nas residências dos moradores.

Considerando a necessidade de fornecer um serviço público de qualidade a população, solicitamos aos órgãos competentes um novo reservatório de água do Distrito de Primavera.

Considerando, que os vereadores acreditam que o novo reservatório evitará o racionamento ou a efetiva falta de água nesse distrito de Primavera.

[bookmark: _GoBack]Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de julho de 2021.
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