INDICAÇÃO N° 735/2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CORUJÃO DA VACINA CONTRA A COVID-19 E H1N1, NO DRIVE THRU E NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI DA TV – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que seja realizado o corujão da vacina contra a Covid-19 e H1N1, no drive thru e nas Unidades de Saúde do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a vacinação é a forma mais eficaz de se proteger contra diversas doenças e de diminuir a intensidade dos sintomas, pois a imunização protege todas as pessoas da comunidade e diminui o risco de contágio;

Considerando que frente ao enorme desafio provocado pela pandemia da Covid-19, a vacina assumiu um protagonismo ainda maior no Brasil e no mundo, visto que na ausência de remédios cientificamente eficazes, a imunização se torna a saída mais eficaz para diminuir a proliferação do novo coronavírus;

Considerando que o município de Sorriso já se encontra vacinando pessoas com idade entre 50 e 55 anos contra a Covid-19, bem como, disponibilizou vacina contra a H1N1, para todos os munícipes acima de 06 meses de idade;

Considerando que é necessário criar condições para auxiliar a acelerar a aplicação das vacinas, pois o quanto antes as pessoas forem imunizadas, menores são as chances de desenvolverem alguma forma grave das doenças;

Considerando que milhares de trabalhadores não tem tempo para se dirigirem até os drives thrus e as Unidades de Saúde para se vacinarem durante o dia;

Considerando que a realização de corujão, com a ampliação dos horários de atendimento, se garantirá o acesso de todos a vacinação, bem como, a diminuição de filas nas Unidades de Saúde, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2021.
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