REQUERIMENTO Nº 237/2021



IAGO MELLA – Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DAMIANI DA TV- PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Faissal Calil, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 100.000,00 para aquisição de câmara fria a ser destinada aos agricultores do Assentamento Jonas Pinheiro, inscritos no Programa da Agricultura Familiar no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Emenda parlamentar solicitada tem por objetivo a aquisição de Câmara Fria que será destinada aos agricultores do Assentamento Jonas Pinheiro, inscritos no Programa da Agricultura Familiar no Município de Sorriso-MT. Esta aquisição servirá de armazenamento para a produção de mandioca que necessita ser congelada e para resfriar os demais produtos como tomate, cebola, alface e pimentão.

Considerando que é necessário promover o incentivo aos produtores da agricultura familiar, dentre outros, contribuindo para que famílias inteiras possam aumentar a renda e a garantir sua subsistência.  Sendo que Políticas Públicas devem exercer um papel fundamental em motivar a manutenção de pequenos produtores nas suas propriedades de origem, garantindo renda e impedir o êxodo rural, razão porque, faz-se a presente solicitação.

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).
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