REQUERIMENTO Nº 238/2021




MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos. Senhores Jayme Campos, Carlos Favaro, Wellington Fagundes Senadores do Estado de Mato Grosso, Exma. Senhora Damares Alves, Ministra da Mulher, da Família e dos Direitos Humanos do Brasil, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social, requerendo a viabilização de recursos através de emenda parlamentar, para aquisição de um veículo, tipo “Van”, para a Casa Abrigo da Mulher, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a casa abrigo da mulher tem como objetivo dar apoio e orientação judicial, psicológica e social às mulheres, os atendimentos são oferecidos tanto na forma de orientação como na de abrigar as mulheres vítimas de algum tipo de violência que não têm para onde ir depois que sofrem algum tipo de agressão, ou têm medo de ficar a mercê do agressor.

Considerando que a van, auxiliará no transporte das mulheres que estão na Casa abrigo.

Assim, visando a melhoria dos serviços prestados e o conforto dos pacientes que precisam se deslocar para tratamentos médicos, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2021.
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