INDICAÇÃO N° 741/2021

INDICAMOS QUE SEJA REVISTO JUNTO AS COOPERATIVAS DE TRABALHO/SERVIÇOS, PARA QUE SEJA PAGO AOS COOPERADOS QUE TRABALHAM NAS ESCOLAS, O TEMPO EM QUE FICAREM AFASTADOS DURANTE O PERÍODO DE FÉRIAS ESCOLARES NO MÊS DE JULHO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO –MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI DA TV - PSDB, IAGO MELLA - Podemos, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja revisto junto as cooperativas de trabalho/serviços, para que seja pago aos cooperados que trabalham nas escolas, o tempo em que ficarem afastados durante o período de férias escolares no mês de julho, no município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os cooperados, não possuem vínculo empregatício com as cooperativas das quais não são associados;

Considerando que, por não serem empregados, não tem direito a receber pelos dias não trabalhados, portanto indicamos que seja revisto esta questão durante o período das férias escolares em nosso município;

Considerando que é necessário garantir a estes trabalhadores, respaldo financeiro durante o período de férias escolares, principalmente agora neste momento de pandemia do Covid – 19;

Considerando que é primordial garantir e manutenção desses trabalhadores e suas famílias, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2021.
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