REQUERIMENTO N° 241/2021




[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA -Podemos, DAMIANI DA TV - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK – PSDB e ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, ao Exmo Senhor Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário Estadual de Segurança Pública, ao Senhor Rubens Sadao Okada, Diretor Geral da Politec e ao Senhor Eduardo Andraus Filho, Diretor Metropolitano de Medicina Legal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a contratação de segurança, em período integral, para o Instituto Médico Legal – IML no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso. 

JUSTIFICATIVAS

O Instituto Médico Legal – IML é um órgão responsável pelas necropsias e laudos técnicos, sendo subordinado à Secretaria de Estado da Segurança Pública.

O atual Instituto Médico Legal de Sorriso, implantado em 2012, está vinculado à Perícia Oficial e Identificação Técnica – POLITEC, subordinada à Secretaria de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso, onde realiza perícias criminais e laudos de corpo de delito, a fim de elucidar fatos ocorridos.

Considerando o crescimento populacional de Sorriso, assim como o fluxo de ocorrências, delitos e acidentes, que demandam do trabalho dos peritos criminais, faz se necessário a contratação de segurança em período integral para o IML de Sorriso, proporcionando mais qualidade do ambiente de trabalho e segurança, tendo em vista que o IML armazena muitas provas criminais, tais como armas de fogo.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2021.
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