INDICAÇÃO Nº 751/2021
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INDICAMOS A NECESSIDADE DA PREVISÃO DE INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NOS PROJETOS DE NOVOS LOTEAMENTOS PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da previsão de instalação de redutores de velocidade nos projetos de novos loteamentos para o Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que os loteamentos são aprovados em nosso município sem previsões de redutores de velocidade, e somente após a instalação dos loteamentos são levantadas as demandas de redutores de velocidade;

Considerando que esta é uma reinvindicação da população no sentido de proceder à instalação de redutores de velocidade assim que executados os loteamentos;

Considerando que os redutores de velocidade fazem com que os condutores sejam obrigados a reduzir a velocidade, contribuem significativamente para a segurança os usuários das vias, mantem a organização e evita inúmeros acidentes;

Considerando que a referida reivindicação é pertinente, visto que a com as previsões de instalações de redutores de velocidade já nos projetos de loteamentos, estaremos contribuindo com a agilidade em suas instalações promovendo uma segurança maior aos moradores e usuários dos bairros.

Sabemos que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais de nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de julho de 2021.
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