INDICAÇÃO N° 752/2021

INDICAMOS A INCLUSÃO DOS PROFISSIONAIS DO COMÉRCIO VAREJISTA NO PLANO MUNICIPAL DE IMUNIZAÇÃO CONTRA A COVID-19, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 

MARLON ZANELLA- MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e às Secretarias Municipais de Administração e de Saúde e Saneamento, com cópia à Aces – Associação Comercial e Empresarial de Sorriso e à CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas, versando sobre a necessidade da inclusão dos profissionais do comércio varejista no plano municipal de imunização contra a Covid-19, no município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVA

Considerando a necessidade e importância da realização da imunização dos profissionais do Comércio varejista tendo em vista sua exposição ao vírus uma vez que trabalham diretamente ligados ao atendimento ao público;

Considerando que apesar de todos os protocolos sanitários, os profissionais do comércio necessitam da interação com o público, tocam em produtos já manuseados pelos clientes e ainda podem se contaminar no transporte a caminho do local de trabalho;

Considerando que além de representar um risco para os funcionários e suas famílias, as empresas precisam administrar os afastamentos por motivo de saúde em um momento em que os negócios passam por inúmeras dificuldades para se manter;

Considerando que a imunização prioritária destes profissionais no município de Sorriso representa uma proteção necessária que irá colaborar para diminuir os riscos para toda a população que necessita destes serviços do comércio local;

Considerando que estas categorias de profissionais labutam em diversas áreas que são ligadas a população, e a imunização destes profissionais é essencial para o benefício de todos os munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de julho de 2021.
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