REQUERIMENTO Nº 243/2021



DAMIANI DA TV - PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Edson Carvalho, Chefe da 37ª Circunscrição Regional de Trânsito – Ciretran de Sorriso/MT, requerendo a disponibilização de 01 (um) Totem de autoatendimento do Detran/MT, na Câmara Municipal de Vereadores do município de Sorriso - MT.

[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Detran é um órgão que tem como função, administrar e fiscalizar o trânsito de veículos assim como a formação de seus condutores, desenvolve atividades tendo como foco a ordem em vias públicas, paralelamente garantindo a segurança dos condutores de automóveis e pedestres;

Considerando que o município de Sorriso possui aproximadamente mais de 90.000 (noventa mil) habitantes e uma frota aproximada de 50.000 (cinquenta mil) veículos;

Considerando que a Ciretran do município realiza em média 250 (duzentos e cinqüenta) atendimentos internos e 80 (oitenta) vistorias por dia;

Considerando que a Ciretran de Sorriso têm em seu quadro apenas  10 funcionários, não sendo suficiente para atender a demanda diária da população, ocasionando filas e demora no atendimento;

Considerando que com a disponibilização de 01 totem a ser instalado na Câmara Municipal de Vereadores, auxiliará a comunidade, agilizando o atendimento e evitará espera;

Considerando ser uma reivindicação da população sorisense diante da grande demanda pela emissão de documentos pela Ciretran, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 27 de julho de 2021.





                                        DAMIANI DA TV
                                                                  Vereador PSDB
