INDICAÇÃO Nº 


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROPOSTA DE PROJETO DE EMENDA IMPOSITIVA POR MEIO DAS LEIS ORÇAMENTÁRIAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal proposta de Projeto de Emenda Impositiva por meio das Leis Orçamentárias, no Município de Sorriso/MT. 


    JUSTIFICATIVAS

O Projeto de Emenda Impositiva visa resguardar a participação do Poder Legislativo na elaboração das políticas públicas. Se por um lado cabe ao Poder Executivo buscar aumentar a arrecadação, promover o necessário equilíbrio fiscal e buscar meios para tornar o setor produtivo do Município de Sorriso o mais competitivo possível, de outro, se faz importante que as Emendas Parlamentares, de caráter estruturante (obras e equipamentos), compatíveis com o plano plurianual e com a lei de diretrizes orçamentárias, tenha sua execução obrigatória vinculada a um percentual da receita corrente líquida realizada no exercício anterior.

Considerando, que anualmente, o Poder Executivo envia ao Poder Legislativo um Projeto de Lei Orçamentária Anual (PLOA), com toda a programação orçamentária do Estado para o exercício financeiro seguinte. Essa proposta consiste em um conjunto de ações, agrupadas em programas, que contemplam os montantes previstos para os gastos nas diversas áreas de atuação estatal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de julho de 2021.
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