INDICAÇÃO N° 


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DOS SEMÁFOROS LOCALIZADA NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN COM A RUA EDGAR GARCIA DE SIQUEIRA, NO BAIRRO CENTRO SUL, POR “SEMÁFOROS INTELIGENTES”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de substituir os semáforos localizados na Avenida Natalino João Brescansin com a Rua Edgar Garcia de Siqueira, no Bairro Centro Sul, por “semáforos inteligentes”, no Município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS

A presente propositura tem por finalidade solucionar a grande dificuldade de locomoção e travessia para os pedestres na referida localidade. Isso porque, além da quantidade de veículos que circulam todos os dias, há um grande fluxo de pedestres. Ocorre que o tempo em que os semáforos ficam no vermelho não é suficiente para atravessarem com segurança. Basicamente quando um semáforo fecha o outro abre. 
Considerando, então, isso acaba bloqueando a passagem de pedestres na via, o que dificulta principalmente para as pessoas que tem alguma dificuldade de locomoção. Os semáforos inteligentes são capazes de dimensionar o tráfego e assim permitir mudanças de tempo para facilitar o fluxo. Portanto, tem por finalidade melhorar o fluxo de veículos e pedestres, permitindo que os semáforos fiquem fechados simultaneamente por um período de tempo, possibilitando assim, que os pedestres possam circular com mais tranquilidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de julho de 2021.
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