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DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo a instalação de postes de iluminação pública na entrada do Bairro Terra Brasil, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida nos centros urbanos, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente, do espaço público no período noturno;

Considerando que a iluminação das ruas está diretamente ligada com a segurança dos munícipes, bem como, dos usuários das vias;

Considerando que moradores do Bairro Terra Brasil estão reclamando que a entrada do bairro encontram-se sem iluminação pública, tornando o local perigoso e os usuários temem por acidentes e assaltos, no período noturno, dada a escuridão do local;  

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2021.
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Vereador PSDB
	




	
	
	




