

PROJETO DE LEI Nº 86/2021


Data: 05 de agosto de 2021


Dispõe sobre a denominação do Hangar do Centro Integrado de Operações Aéreas – CIOPAER, localizado no Aeroporto Regional de Sorriso “Adolino Bedin”.


FREDISON DIAS – PATRIOTA, CELSO KOZAK – PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, JANE DELALIBERA – PL, MARLON ZANELLA – MDB, MAURICIO GOMES – PSB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP E ZÉ DA PANTANAL - MDB, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de HANGAR DO CENTRO INTEGRADO DE OPERAÇÕES AÉREAS – CIOPAER DE SORRISO “PEDRO PAULO FORMEHL”, o atual HANGAR DO CENTRO INTEGRADO DE OPERAÇÕES AÉREAS – CIOPAER, localizado no Aeroporto Regional de Sorriso “Adolino Bedin”, Rodovia 163, KM 762, s/n, Zona Rural, Sorriso -MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2021.
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JUSTIFICATIVAS


A Lei Municipal nº 2.816, de 16 de fevereiro de 2018, autorizou o Poder Executivo Municipal a outorgar cessão de uso de imóvel de propriedade do Município em favor do Estado de Mato Grosso, através da Secretária de Estado de Segurança Pública.
A cessão de uso tem por objeto área aeroportuária de propriedade do Município de Sorriso, situado no Aeroporto Regional de Sorriso “Adolino Bedin”, para fins exclusivos de execução das atividades do Centro Integrado de Operações Aéreas – CIOPAER.
O imóvel tem a seguinte descrição:
a) A área está registrada no Cartório de Registro de Imóveis, Títulos e Documentos de Sorriso sob a matrícula 30214 do Livro 02;
b) Está localizado no Setor Sudoeste do Aeroporto Regional Adolino Bedin, situado na Rodovia BR 163, KM 762, s/nº - Zona Rural de Sorriso/MT, com área de 1.485,48 m;
c) A inauguração do hangar do CIOPAer Sorriso ocorreu no dia 21 de fevereiro de 2018.
Vale dizer que, dentre as atividades desenvolvidas pelo CIOPAER de Sorriso estão à gestão, integração e otimização dos meios e recursos aéreos da segurança pública estadual, visando reduzir os índices de violência em suas múltiplas faces, com foco nas atividades de policiamento ostensivo e repressivo, no apoio as atividades de resgate, busca e salvamento, assim como, no combate a incêndios e defesa civil, de maneira mais efetiva e rápida para as regiões norte e médio - norte mato-grossense, e prestar apoio aos órgãos do Sistema de Segurança Pública no cumprimento de seu mister, conforme assevera o item 4.1, inciso VI, Artigo 3º do Decreto nº 1.026/2017.
Destarte, as atividades do CIOPAER refletem em preservação ambiental, sustentabilidade da produção agrícola e segurança para a população na cidade e no campo.
Noutro diapasão, asseveramos que o Pedro Paulo Formehl, brasileiro, empresário, inscrito no CPF sob n.º 314.156.281-49, titular do RG n.º 395898 SSP/MT, nascido na cidade de Erechim-RS, em 29 de junho de 1959, filho de Marino Inácio Formehl e Pierina Roseguini, morador de Sorriso desde 1977, era um homem sonhador que fez constar o seu nome na história de Sorriso/MT.
Em Sorriso/MT conciliou as atividades de Piloto e Empresário, atuando na aviação agrícola desde 1982. Estudioso passou ao menos dez anos de sua vida dedicando-se ao estudo sobre os motores aeronáuticos, descobrindo inclusive a forma de se evitar o seu desgaste precoce. A história de Formehl é antiga, pioneiro na implantação do avião movido a etanol, tanto que foi o primeiro a adquirir um avião a etanol no Brasil.
O Senhor Pedro Paulo Formehl é uma personalidade renomada na aviação agrícola, especialmente dentre os sorrisenses e região, pois trabalhou intensamente para o crescimento da aviação, tanto que foi Sócio-Administrador da empresa Agrifor Aviação Agrícola Formehl Ltda, CNPJ 26.807.057/0001-90, com sede na Rodovia BR 163, KM 749, s/n, Zonal Rural de Sorriso-MT.


Vale lembrar que, o Senhor Formehl era conhecido por seu caráter e conduta ilibada, e em especial por sua criatividade e empreendedorismo, que sem sombra de dúvidas, muito contribuíram para o desenvolvimento da área urbana e rural de Sorriso/MT.
Desenvolveu o seu ofício e paixão até o ultimo dia de sua vida (17/02/2017), quando o avião agrícola, pilotado por Formehl, de prefixo PT-VVG, perdeu o controle e caiu numa área de mata no Estado do Acre.
Embora o Formehl tenha partido de forma prematura, o seu legado construído na aviação, ainda serve de estímulo às novas gerações de pilotos agrícolas de Sorriso e região.
Portanto, o que estamos propondo é a denominação de Pedro Paulo Formehl ao hangar do CIOPAER de Sorriso, por conta dos seus relevantes serviços prestados em prol da sociedade sorrisense e por possuir inquestionável vínculo com a aviação na região.
Face ao exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para deliberar favoravelmente a matéria.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de agosto de 2021.
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