
PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.


PARECER Nº 0173/2021

DATA: 05/08/2021.

ASSUNTO: EMENDA 002 AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2021 – SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 06/2021.

EMENTA: Emenda ao Projeto de Lei Complementar Nº 15/2021 - Cria o Programa de Desenvolvimento de Projetos Habitacionais de Interesse Social - “Habita Mais Sorriso” com a finalidade de atrair empreendimentos, estabelece diretrizes para concessão de incentivos fiscais e dá outras providências.

RELATOR: Rodrigo Machado

RELATÓRIO: Ao quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, para exarar parecer com relação ao EMENDA AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 15/2021 – SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 06/2021, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Emenda 002 ao Projeto de Lei Complementar Nº 15/2021 - Cria o Programa de Desenvolvimento de Projetos Habitacionais de Interesse Social - “Habita Mais Sorriso” com a finalidade de atrair empreendimentos, estabelece diretrizes para concessão de incentivos fiscais e dá outras providências.

DA ANÁLISE: Art. 1º Modifica o Art. 16 do Projeto de Lei Complementar nº 15/2021, que passa a vigorar com a seguinte redação:
“Art. 16. Ficam autorizados loteamentos com lotes de no mínimo 126 m², com testada de no mínimo 10,00 metros, especificamente para fins do programa de habitação de que trata esta Lei Complementar.” NR.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verifico que o mesmo atende os requisitos necessários. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro nomeado Fredison Dias.
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