
MOÇÃO Nº 74/2021
MOÇÃO DE APLAUSO

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Estudante ELIZIER ARIEL PEREIRA de 16 anos, do Instituto Federal de Mato Grosso (IFMT) em Sorriso, pela medalha de Prata na última edição da Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA). 
                        A referida homenagem se dá ao Estudante ELIZIER ARIEL PEREIRA do Instituto Federal de Mato Grosso (IFMT) em Sorriso, pela medalha de Prata na última edição da Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA). A (OBA) é um evento aberto à participação de escolas públicas ou privadas, urbanas ou rurais, sem exigência de número mínimo ou máximo de alunos, os quais participam voluntariamente. Podem participar alunos do primeiro ano do ensino fundamental até alunos do último ano do ensino médio. Nosso reconhecimento e incentivo ao aluno ELIZIER ARIEL PEREIRA pelo seu desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que você venha a desenvolver.
Desta forma, parabenizamos o aluno ELIZIER ARIEL PEREIRA pela participação na última edição da Olímpiada Brasileira de Astronomia e Astronáutica.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de agosto de 2021.
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