INDICAÇÃO N° 795/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA E REVITALIZAÇÃO TOTAL DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CRAS, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e revitalização total, do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS, no Bairro São Domingos, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) é uma ferramenta desenvolvida pelo governo brasileiro com o intuito de tornar acessíveis serviços de proteção social, que vão de assistência financeira ao planejamento familiar, os objetivos dos CRAS são explicitados nas ferramentas de comunicação governamentais;

Considerando que por meio do CRAS, as famílias em situação de extrema pobreza, incluídas pelo Plano Brasil Sem Miséria, passam a ter acesso a serviços como cadastramento e acompanhamento em programas de transferência de renda;

Considerando que o principal serviço ofertado pelo CRAS é o Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família (Paif) e dentre os objetivos desse serviço, estão a prevenção da ruptura dos vínculos familiares e comunitários, a promoção de ganhos sociais e materiais das famílias e o acesso a benefícios, programas de transferência de renda e serviços sócio assistenciais e as ações são todas implementadas por meio de trabalho de assistência social;

Considerando que além de ofertar serviços e ações de proteção básica, o CRAS possui a função de gestão territorial da rede de assistência social básica, promovendo a organização e a articulação das unidades a ele referenciadas e o gerenciamento dos processos nele envolvidos;

Considerando que a importância dos CRAS para a manutenção das estruturas familiares em comunidades carentes é visível, pois idosos, crianças, dependentes químicos e demais populações vulneráveis às condições socioeconômicas desfavoráveis são rotineiramente amparados pelos CRAS, que oferece tratamento e assistência psicossocial e em alguns casos, encaminha esses indivíduos para cadastros para recebimento de bolsas-auxilio condizente com as suas necessidades;

Considerando que no referido Centro de Referência, há diversos problemas estruturais, de pintura, organização de espaços e manutenção;

Considerando o grande fluxo de usuários que passam pela Unidade diariamente em busca de atendimento, visto que atende diversos bairros adjacentes;

	
Considerando que o Município de Sorriso tem um crescimento populacional elevado e acima da média nacional, tornando-se necessário que seja mantido em boas condições de atendimento o CRAS São Domingos;

Considerando que é dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a promoção, proteção e recuperação da saúde, razão porque, faz-se necessária a presente indicação para que seja realizada a reforma e revitalização do CRAS São Domingos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2021.
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