INDICAÇÃO N° 799/2021
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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA MATO GROSSO, NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA -Podemos, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, MARLON ZANELLA - MDB e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de manutenção da iluminação pública na rua Mato Grosso, no Bairro Jardim Itália, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é muito importante e traz inúmeros benefícios à comunidade. Neste sentido, estamos solicitando a manutenção no local supracitado. Com a realização desta melhoria, estaremos proporcionando tranquilidade, conforto e segurança às pessoas que se deslocam à noite, especialmente aos estudantes que utilizam essa via.

Considerando que esta é uma reclamação dos moradores que residem na referida rua, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2021.
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