
INDICAÇÃO Nº 803/2021
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAÇÃO DE BICICLETAS ELÉTRICAS ADAPTADAS PARA OS CATADORES DE MATERIAL RECICLÁVE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -Podemos, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de doação de bicicletas elétricas adaptadas para catadores de material reciclável, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que, estas bicicletas elétricas adaptadas trarão mais dignidade e segurança aos trabalhadores de materiais recicláveis;
Considerando que, a aquisição destas bicicletas fortalecerá a cadeia de materiais recicláveis em nossa cidade;
Considerando que, a grande maioria destes trabalhadores em nossa cidade tem idade acima de 50 anos, razão porque solicitamos ao Poder Executivo Municipal que faça uso de políticas públicas para melhorar a vida destes trabalhadores, no sentido de adquirir as referidas bicicletas;
Considerando ser esta uma reivindicação dos trabalhadores catadores de material reciclável, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de agosto de 2021.
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