INDICAÇÃO N° 807/2021



INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UM PROJETO DE PRESERVAÇÃO AMBIENTAL DAS ARARAS CANINDÉS NO PERÍMETRO URBANO DE SORRISO/MT.



DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – Podemos, MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de criação de um projeto de preservação ambiental das araras Canindés no perímetro urbano de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que a arara Canindé, também conhecida como arara-de-barriga-amarela, arari, arara-amarela, arara-azul-e-amarela, araraí e canindé, é uma das mais conhecidas representantes do gênero Ara, sendo uma das espécies emblemáticas do cerrado brasileiro e importante para muitas comunidades indígenas;

Considerando que os indivíduos desta espécie pesam cerca de 1,1 quilogramas e chegam a medir até noventa centímetros de comprimento, com partes superiores azuis e inferiores amarelas, alto da cabeça verde, fileiras de penas faciais negras sobre o rosto glabro e branco, olhos de íris amarela e garganta negra;

Considerando que o desmatamento contínuo tem afastado as araras de seu habitat natural, as quais estão fazendo das cidades o último reduto, onde encontram um ambiente favorável para se alimentarem e reproduzir;

Considerando que a cidade de Sorriso sempre foi privilegiada pela natureza com seus inúmeros animais que residem no Centro da cidade, a exemplo das araras Canindé, que se alimentam de frutos das árvores dos quintais e áreas verdes;

Considerando que como a maioria das araras, as Canindés gostam de fazer seus ninhos dentro de troncos de palmeiras mortas e Sorriso está cheia de palmeiras imperiais que fornecem ninhos mais espaçosos do que as palmeiras nativas;

		Considerado que as araras enfrentam perigos urbanos, tais como ficarem presas em linhas de energia, cercas elétricas ou serem atingidas por carros, como frequentemente ocorre;

Considerando que as aves inspiram a população a se importar com as questões de conservação das mesmas, devendo-se criar um programa de preservação para que essas araras se tornem uma bandeira de verdadeiro compromisso com o meio-ambiente no município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2021.
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