REQUERIMENTO N° 258/2021



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso, ao Comandante da 10ª Cia Independente de Bombeiros Militar do Município de Sorriso/MT, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo a realização de estudos de viabilidade para que seja implantado um Posto Avançado do Corpo de Bombeiros Militar na Zona Leste do município de Sorriso/ MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento exponencial do município de Sorriso/MT, onde hodiernamente somente a Zona Leste possui uma população aproximada de 40.000,00 (quarenta mil) habitantes;

Considerando que o município de Sorriso possui apenas uma Unidade do Corpo de Bombeiros Militar, que se encontra implantada no centro da cidade, distante da maioria dos bairros, principalmente dos bairros que compõem a zona leste do município;

Considerando que a população residente na referida zona urbana está clamando por um posto avançado do Corpo de Bombeiros Militar naquela localidade, visto que quando há ocorrências, o atendimento demora a chegar, comprometendo vidas; 

Considerando que com a implantação da referida unidade naquela área, minimizar-se-á a demora nos chamados, agilizará o atendimento, levará mais segurança, comodidade e serviços para a população; 

Considerando que a finalidade é reduzir a demora nos resgates da região, pois diminuirá o tempo de deslocamento das unidades de resgate;

Considerando que é necessário promover políticas públicas para fornecer à população serviços que proporcione mais segurança, razão porque, torna-se imprescindível o presente requerimento. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2021.
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