INDICAÇÃO N° 809/2021
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA COBERTURA EM FRENTE À UPINHA, NA RUA PASSO FUNDO, BAIRRO NOVOS CAMPOS, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
FREDISON DIAS – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da implantação de uma cobertura em frente à UPINHA, na Rua Passo Fundo, Bairro Novo Campos, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
A unidade de atenção básica é a porta de entrada do SUS, onde são realizados consultas, exames e acompanhamentos médicos e a UPINHA situada na Zona Leste possui fluxo intenso de usuários sendo que a população que aguarda diariamente o início dos atendimentos fica exposta ao calor e a chuva.

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas, cabe ao Poder Público proporcionar condições necessárias e adequadas para a saúde da população, que deve ser recebida com dignidade, empatia e bem-estar.
Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal a implantação desta cobertura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2021.
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