

MOÇÃO Nº 75/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Ana Carolina dos Santos Bosholn, a Andréa Aparecida Gouvêia e toda equipe da Escola Estadual Mario Spinelli pela boa aplicação dos recursos públicos vindos do estado na reforma da Escola, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a boa aplicação dos recursos públicos foram essenciais na concretização da reforma completa da Escola.

Considerando que a coordenação e diretoria da Escola Estadual Mario Spinelli através da Ana Carolina dos Santos, Andrea Aparecida Gouvêia e toda equipe da escola, buscaram apoios do judiciário onde utilizaram mão de obra carcerária na execução da reforma possibilitando maior utilização dos recursos em outras funções.

Considerando que também foram utilizados recursos oriundos da arrecadação da Associação de Pais e Mestres da escola. 

Considerando que temos conhecimento das dificuldades que as Escolas Estaduais enfrentam diariamente por esse motivo reconhecemos o esforço e a dedicação da direção e coordenação da Escola que possibilitou grandes conquistas para o espaço físico da escola que há anos não passava por uma reforma. 

Considerando que a boa condução e aplicação dos recursos públicos bem como as parcerias alcançadas, possibilitaram que fosse realizada a reforma geral da Escola Estadual Mario Spinelli.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços voluntários que beneficiam a população em geral.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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