INDICAÇÃO Nº 810/2021

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE TREINAMENTO ESPORTIVO PARA DEFICIENTES FISÍCOS, NO MUNICIPIO DE SORRISO.

[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da implantação de treinamento esportivo para deficientes físicos, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a realidade de grande parte dos portadores de necessidades especiais no Brasil e no mundo revela poucas oportunidades para o engajamento em atividades esportivas, seja com objetivo de movimentar-se, jogar ou praticar um esporte ou atividade física regular;

Considerando que a prática de atividade física e/ou esportiva por portadores de algum tipo de deficiência, sendo ela visual, auditiva, mental ou física, pode proporcionar dentre todos os benefícios são mundialmente conhecidos;

Considerando que pode ressaltar ganhos de agilidade no manejo de cadeira de rodas, de equilíbrio dinâmico ou estático de força muscular, de coordenação motora, dissociação de cinturas, de resistência física, enfim, o favorecimento de sua readaptação ou adaptação global;

Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida dos portadores de necessidade especiais do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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