INDICAÇÃO Nº 811/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO DAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA PRESIDENTE MÉDICI, NO BAIRRO CENTRO, MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]
IAGO MELLA - Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção das placas de sinalização de trânsito na Rua Presidente Médici, no bairro Centro no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando que as placas de sinalização, estão na sua grande maioria deterioradas pelo tempo, sem visibilidade alguma aos motoristas;

Diante do exposto contamos com o Poder Executivo Municipal a fim de atender essa propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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