INDICAÇÃO N° 814/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PONTE DE CONCRETO SOBRE O RIO CELESTE, NA LOCALIDADE DA ESTRADA LINHA NORTE, DIVISA COM O MUNICÍPIO DE VERA/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de ponte de concreto, sobre o Rio Celeste, na localidade da Estrada Linha Norte, divisa com o município de Vera/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerado que as pontes surgiram pela necessidade de transpor barreiras naturais conectando pontos para facilitar e agilizar o tráfego de veículos e pessoas, favorecendo o desenvolvimento socioeconômico de determinada região;

Considerando que uma ponte é uma construção que permite interligar ao mesmo nível pontos não acessíveis separados por rios, vales, ou outros obstáculos naturais ou artificiais;

Considerando que as pontes vicinais desempenham um papel relevante na ligação de cidades, facilitando o transporte e o acesso da produção agrícola aos grandes centros e são obras que requerem rapidez, segurança e durabilidade;

Considerando que a ponte existente no local é de madeira e encontra-se desgastada pela ação do tempo, uso e falta de manutenção adequada;

Considerando que na localidade há grande trafego, visto que dá acesso a diversas chácaras e fazendas;

Considerando que a situação atual da referida ponte tem gerado diversas reclamações dos usuários, necessitando seja substituída por uma ponte de concreto, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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