INDICAÇÃO Nº 818/2021

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA CÂMARA FRIGORÍFICA E PACKING HOUSE PARA CONDICIONAMENTO DA MERENDA ESCOLAR NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, à Secretaria de Administração, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da aquisição de uma câmara frigorífica e Packing House para condicionamento da merenda escolar nas escolas municipais, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a câmara frigorifica mantém os alimentos a uma temperatura que varia entre 0 e 10 graus e irá proporcionar o transporte de gêneros alimentícios para a merenda das escolas municipais.

Considerando que com a câmara frigorifica vai proporcionar mais agilidade, qualidade e economia no transporte de alimentos, fazendo com que cheguem às unidades em melhores condições de armazenamento.

Considerando que o Packing House é um local devidamente higienizado para receber os frutos, em condições de prepará-los para transporte e comercialização.

No Packing House é realizada a lavagem e sanitização dos frutos, seleção e classificação, embalagem e armazenamento. 

Considerando a importância do Paking House e da câmara frigorifica para receber os produtos principalmente provenientes da agricultura familiar, afim de melhorar o seu armazenamento e condicionamento e assim serem distribuídos com qualidade as escolas municipais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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