INDICAÇÃO N° 824/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE, NO BAIRRO COLINAS, EM FRENTE AO ESTÁDIO MUNICIPAL EGÍDIO JOSÉ PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretária Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de uma área de lazer, Parque Infantil e Academia ao Ar Livre no Bairro Colinas, em frente ao estádio Municipal Egídio José Preima, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que investir em áreas de lazer significa não só levar qualidade de vida para as pessoas, mas também cuidar da saúde delas e evitar gastos futuros. Praças e parques deixam as regiões mais bonitas e também ajudam a aumentar o contato da população de áreas urbanas com a natureza;

Considerando que a implantação de Academias ao Ar Livre visa estimular aos moradores do bairro e bairros adjacentes, o acesso a equipamentos que propiciem o desenvolvimento e prática dos exercícios físicos, objetivando melhorar a qualidade de vida e levar a uma vida mais saudável;
Considerando que é responsabilidade do Município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do Bairro Colinas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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