INDICAÇÃO N° 825/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA MUNICIPAL SEMIOLÍMPICA, COM VESTIÁRIOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretária Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construir uma piscina semiolímpica, com vestiários, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando, que a construção de uma piscina semi-olímpica irá incentivar o surgimento de novos atletas e auxiliar os esportistas que dependem desse espaço para se prepararem para representar o Município nas competições;

Considerando, que a natação é uma das modalidades esportivas mais completas e acessíveis a população. Essa infraestrutura será em benefício a todos do Município, contribuindo diretamente para o fomento do desporto e da atividade física e para a prática das modalidades associadas, permitindo assim, o aprendizado, o aperfeiçoamento e a competição da natação, como a hidroginástica e a outras atividades de manutenção da condição física, realizando igualmente uma função complementar do centro de ocupação de tempos livres e de lazer.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2021.
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