INDICAÇÃO Nº 827/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE QUE A PREFEITURA MUNICIPAL CELEBRE CONVÊNIO JUNTO A SECRETARIA DE ESTADO DE INFRAESTRUTURA E LOGISTICA – SINFRA, CONFORME DECRETO ESTADUAL Nº 1.066, DE 10 AGOSTO DE 2021 (INSTITUI O AGROESTRADAS – PROGRAMA ESTADUAL DE APOIO A PAVIMENTAÇÃO DE RODOVIAS E CONSTRUÇÃO DE PONTES EM ESTRADAS VICINAIS (MUNICIPAIS) E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS), PARA ASFALTAMENTO DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICIPIO SORRISO.
[bookmark: _GoBack]
JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que a Prefeitura Municipal celebre convênio junto a Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística – SINFRA, conforme Decreto Estadual nº 1.066, de 10 agosto de 2021 (Institui o Agroestradas – Programa Estadual de Apoio a Pavimentação de Rodovias e Construção de Pontes em Estradas Vicinais(Municipais) e da Outras Providências), para asfaltamento do Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o investimento traz impacto na economia rural, parte do mercado Sorrisense, onde encontra-se 3 (três) grandes assentamentos. O retorno é certo para aquecer nosso comércio e gerar mais empregos e renda. Temos também uma boa produção e o asfalto garante o escoamento, além de dar acesso a novos parceiros comerciais e de abertura as oportunidades. Neste programa de melhoria da área rural, percebemos que as propriedades ficarão mais valorizadas e a vida das pessoas ganha mais qualidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2021.
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