REQUERIMENTO N° 262/2021
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DIOGO KRIGUER – PSDB e DAMIANI - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alan Resende Porto, Secretário de Estado de Educação do Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a reforma e revitalização da Escola Estadual CEJA Arão Gomes Bezerra, no município de Sorriso/MT.   

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, na quadra poliesportiva existe fissuras no piso, as traves estão totalmente danificadas, enferrujadas e quebradas estão sendo sustentadas por cordas;

Considerando que, neste local há uma necessidade de banheiros e bebedouros novos, pois os atuais estão em situação bem precária;

Considerando que, a referida escola deve ser imediatamente reformada para que a mesma seja utilizada para desenvolver projetos sociais visando atender as crianças e adolescentes do nosso município;

Considerando que, é justo e necessário esse requerimento, pois desta forma estaremos proporcionando melhor qualidade de vida aos professores e alunos da referida escola;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2021.
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