INDICAÇÃO Nº 839/2021


INDICAMOS UM AUXILIAR INTEGRAL PARA ATENDER NO SERVIÇO DE MACA DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO - UPA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 

ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, CELSO KOSAK - PSDB E RODRIGO MACHADO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de um auxiliar integral para atender no serviço de maca da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no Município de Sorriso –MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os profissionais, Maqueiros, são responsáveis por conduzir os pacientes, em aréas externas e internas das unidades de saúde para os leitos, centro cirúrgico, bem como realização de exames e transferências de pacientes. Ele também mantém a higienização dos equipamentos, providencia macas, cadeiras de rodas entre outros serviços de extrema importância para a resolutividade dos casos. 

Considerando que o maqueiro é uma célula importante do hospital, desde que o paciente chega até a sua volta par casa, os pacientes estão aos cuidados do maqueiro.

Entendemos ser importantíssimo para o fluxo de um hospital. Esses profissionais têm o nosso respeito e admiração por desenvolver com presteza a condução do nosso paciente dentro dos hospitais

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de agosto 2021.
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