INDICAÇÃO N° 840/2021
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM FRIGORÍFICO MUNICIPAL, DESTINADO AO ABATE DE OVINOS E PEIXES, PARA ATENDER E AJUDAR NA COMERCIALIZAÇÃO DA AGRICULTURA FAMIIAR NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - Podemos, DAMIANI - PSDB, CELSO KOSAK - PSDB E RODRIGO MACHADO – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de construção de um frigorífico municipal, destinado ao abate de ovinos e peixes, para atender e ajudar na comercialização da Agricultura Familiar no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
O intuito da construção do Frigorífico Municipal em Sorriso é incentivar os criadores de animais, a terem uma nova renda, comercializando seus produtos no mercado local, e é essencial que os criadores de animais para abate tenham um local apropriado para abaterem seus animais e inspecionados dentro das normas da vigilância sanitária animal.

Com a construção deste Frigorífico Municipal, os criadores de animais deixarão de abater os mesmos em locais inapropriados, bem como, haverá a dinamização da economia local pela geração de novos empregos.

Considerando ser uma reivindicação dos trabalhadores autônomos, microempreendedores individuais e pequenos produtores que sobrevivem da agricultura familiar, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de agosto de 2021.
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