INDICAÇÃO N° 842/2021
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO DOS MEIOS-FIOS (GUIAS), DAS CALÇADAS DAS RUAS DOS BAIRROS SÃO JOSE I e II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, versando sobre a necessidade de que seja realizada a manutenção dos meios-fios (guias), das calçadas das ruas do Bairro São José I e II, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o meio-fio, guia ou lancil é a borda de um passeio desnivelado em relação à via, assim como a superfície desnivelada presente no centro de algumas vias;

Considerando que através do meio-fio é possível evitar que o fluxo de águas precipitadas (enxurrada) avance sobre o passeio público, e consequentemente invada as edificações;
Considerando que os meios-fios das calçadas das ruas dos Bairros São José I e II, estão danificados, quebrados, com pedaços de concreto espalhados pelo chão oferecendo riscos de acidentes aos pedestres;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de agosto de 2021.
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