





INDICAÇÃO N° 845/2021

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A NECESSIDADE DE LIMPEZA E MANUTENÇÃO EM TODA EXTENSÃO DO CANTEIRO DA RUA 15 DE NOVEMBRO, NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI - PSDB, FREDISON DIAS – Patriota, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELALIBERA – PL, MARLON ZANELLA - MDB, WANDERLEY PAULO – Progressistas, ZÉ DA PANTANAL – MDB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de limpeza e manutenção em toda a extensão do canteiro da Rua 15 de Novembro, no Bairro Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando que esta é uma reivindicação e um pedido constante de muitas pessoas que utilizam essa via.

A referida indicação visa atender uma demanda das pessoas que transitam nesse local, pois várias reclamações têm chegado a esta Casa devido à sujeira e acúmulo de lixo gerando além do mau cheiro um aspecto de desleixo.

Considerando que neste local existem plantas que assim como os canteiros centrais necessitam que sejam regados periodicamente e mantidos em locais limpos.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2021.
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