INDICAÇÃO N° 856/2021

INDICO A PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA ÁREA VERDE CENTRAL, LOCALIZADA NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCASIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de perfuração de um poço artesiano na Área Verde Central, localizada na Avenida Natalino João Brescansin, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Área Verde Central, não possui poço artesiano;

Considerando que a perfuração desse poço é de suma importância, pois no período de estiagem a falta de água é constante;

Considerando que a referida área possui milhares de árvores, assim vimos com isso a necessidade de perfuração de um poço artesiano.

Com isso, contamos com o apoio do Exmo. Senhor Prefeito quanto ao atendimento da presente solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

