INDICAÇÃO N° 865/2021

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA REMUNERAR OS PRESIDENTES DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DE BAIRROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de estudo de viabilidade para remunerar os presidentes das Associações de Moradores de Bairros, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as associações são organizações que têm por finalidade a promoção de assistência social, cultural, representação política, defesa de interesses de classe, filantropia;

Considerado que o objetivo principal de uma associação é reivindicar os direitos dos moradores, buscar serviços públicos e sugerir propostas junto a representantes dos poderes públicos municipais e estaduais e as associações de moradores foram criadas como forma de zelar pelo bem-estar de uma localidade;

Considerando que a associação de moradores pode ser utilizada como um instrumento eficaz no atendimento às demandas dos locais em que ficam suas residências, visto que sua forma de pessoa jurídica traz mais poder de cobrança junto aos órgãos públicos;

Considerando que o presidente de uma associação de moradores tem como função planejar ações e atividades para melhorar a vida dos vizinhos, intermediar entre a comunidade e órgãos públicos, cumprir e fazer cumprir o estatuto, cobrar ações da prefeitura, indicar aos órgãos municipais o que a comunidade necessita, dentre outras;

Assim, por tais atribuições, necessário se faz a realização de estudo de viabilidade para que os presidentes das associações de bairros do município sejam remunerados no desempenho de suas funções, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2021.
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