INDICAÇÃO N° 868/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE PRORROGAÇÃO DO PRAZO ESTABELECIDO NO ARTIGO 2° DA LEI MUNICIPAL N° 3.111, DE 19 ABRIL DE 2021.


CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, IAGO MELLA – Podemos, FREDISON DIAS – Patriota e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Cidade e ao Diretor da AGER – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Sorriso, versando sobre a necessidade de prorrogação do prazo estabelecido no Artigo 2° da Lei Municipal n° 3.111, de 19 de abril de 2021.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Lei. 3.111, de 19 de abril de 2021, dispõe sobre a proibição da empresa concessionaria de água e esgoto no município de Sorriso; inscrever o nome do usuário, inadimplentes, em órgãos de proteção e restrição ao crédito; e interromper a prestação de seus serviços aos consumidores sorrisenses inadimplentes.

Considerando que no Art. 2° da Lei Municipal 3.111, a suspensão tem validade por 120(cento e vinte) dias. 

Considerando que a Lei Municipal 3.111, de 19 de abril de 2021, entrou em vigor em 22 de abril de 2021.

[bookmark: _GoBack]Considerando a necessidade de manter esta parceria entre o município de Sorriso e à empresa concessionaria de água e esgoto, tendo em vista o estado de calamidade pública causado pela pandemia do coronavírus que se mantém no Brasil.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2021.
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