REQUERIMENTO N° 266/2021



MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, FREDISON DIAS – PATRIOTA, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, JANE DELILABERA – PL E WANDERLEY PAULO - PP, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento o dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo informações sobre o Projeto de Usina de Compostagem que atendem Produtores da Agricultura Familiar em parceria com Associações e Cooperativas do município de Sorriso/ MT.


              JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente o lixo seco em alguns casos passa pelo processo de reciclagem, já o lixo orgânico é descartado e levado para os aterros sanitários, porém, ele pode ser utilizado para fabricar adubos orgânicos por um processo chamado de compostagem;

Considerando que o município iniciou o Projeto de Compostagem apoiado de iniciativas de Associações e Cooperativas, um Projeto que resulta em inúmeros benefícios ao meio ambiente e aos produtores do nosso município, sendo assim requeremos informações objetivando a sua ampliação e efetivação.

Considerando que os produtores da agricultura familiar do munícipio, vêm batalhando e expandindo suas produções gradativamente, contudo, enfrentam dificuldades na aquisição de adubos orgânicos para utilizarem devidamente em suas produções;

Considerando que o município em parceria com a associação dos produtores, dispõe de um Projeto de Compostagem, bem com, conta com um maquinário triturador de galhos que deverá ser utilizado na Usina.
Considerando ainda que já existe área disponível em parceria com a APROCEL para efetivação da referida usina.

Considerando que com o processo de compostagem transformando o lixo orgânico em adubo orgânico, muitos produtores da agricultura familiar do município estarão sendo beneficiado com esses adubos de forma gratuita, o que servirá de incentivo ao seguimento nas produções no município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2021.

                          

MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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