REQUERIMENTO Nº 269/2021



RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Diretor Presidente da Empresa AEGEA (Águas de Sorriso), ao Diretor Executivo da Empresa AEGEA (Águas de Sorriso) e ao Sr. Tiago Holz Coutinho, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal da Cidade e ao Presidente da AGER – Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados, requerendo informações acerca da decorrente falta de água no bairro Jardim Itália, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS
                     		
Requeremos informações acerca da decorrente falta de água no bairro, no qual os moradores estão reclamando, que principalmente a noite estão ficando sem água, os moradores passam dia trabalhando quando chegam em casa não tem água para tomar banho, fazer janta.

Esta é uma reivindicação deste Poder Legislativo, juntamente com a manifestação de diversos segmentos e cidadãos que entendem da necessidade em ser adotado alguma medida para sanar este problema.

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2021.
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