INDICAÇÃO N° 876/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE APARELHO DE AR CONDICIONADO NA ACADEMIA DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja instalado aparelho de ar condicionado na academia do Centro de Convivência da Terceira Idade, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
      		
Considerando que com o advento da Lei Federal Nº 13.589/18, 	que dispõe sobre a manutenção de instalações e equipamentos de sistemas de climatização de ambientes públicos;

Considerando que o objetivo de climatizar um ambiente é proporcionar uma temperatura agradável para as pessoas que estão nele;

Considerando que a academia do Centro de Convivência da Terceira Idade não tem ar condicionado e os usuários estão reclamando do calor intenso;

Considerando que o clima da cidade é sempre quente e todos gostam do conforto que o ar condicionado proporciona;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários do local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2021.
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