INDICAÇÃO N°     /2021


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DO PROJETO PARA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DE 20 KM DAS DUAS ESTRADAS PRINCIPAIS DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO –MT.
 

JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, VERSANDO SOBRE A NECESSIDADE DA REALIZAÇÃO DO PROJETO PARA A PAVIMENTAÇÃO ASFÁSTICA DE 20 KM DAS DUAS ESTRADAS PRINCIPAIS DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O Assentamento Jonas Pinheiro foi criada há 20 (vinte anos) anos e até a presente data a sua principal via de acesso ainda é de terra o que é causa de muitos transtornos, na época de chuva buracos e erosões e quando é a seca tem a poeira intensa que prejudica a saúde de todos. Situações adversas que a Comunidade reivindica uma solução que é o asfaltamento da estrada principal; 

Considerando os extraordinários benefícios que a construção do asfalto trará para o Assentamento são imensuráveis, trata-se da principal via de acesso ao Assentamento Jonas Pinheiro onde todos que ali residem e precisam retirar a sua produção, bem como a via é utilizada pelos produtores rurais vizinhos, ou seja, uma estrada muito importante para o Município na geração de renda e impostos que atende   216 (duzentos e dezesseis) unidades familiares;

Considerando a real necessidade da presente indicação contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2021.
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