INDICAÇÃO N° 892/2021

INDICA A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO QUE INDIQUEM A EXISTÊNCIA E PASSAGEM DE ANIMAIS SILVESTRES, NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, LOCALIZADA NO BAIRRO RESIDENCIAL GUARUJÁ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES-PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização que indiquem a existência e passagem de animais silvestres, na Avenida dos Imigrantes, localizada no Bairro Residencial Guarujá, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

  Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, e zelar pela segurança dos pedestres no trânsito de nosso Município;

Considerando que a referida avenida, há grande fluxo de veículos e motocicletas, que empregam alta velocidade na via;

Conforme relatos dos motoristas que trafegam diariamente na referida via, ocorreram muitos casos de atropelamentos de animais silvestres; 

Em razão disso, se faz necessária a instalação de placas de sinalização que indiquem a existência e passagem de animais silvestres, a fim de informar e conscientizar os motoristas, para que assim possa reduzir o número de acidentes envolvendo estes animais;

Considerando ser uma reivindicação dos motoristas que trafegam pela referida via, razão porque faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2021.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB
