

PROJETO DE LEI Nº 91/2021


Data: 25 de Agosto de 2021


Dispõe sobre a denominação da Escola Municipal Boa Esperança, localizada no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso – MT.


Marlon Zanella - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Escola Municipal Boa Esperança - Professora Millene Simionato” a Escola Municipal localizada no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVAS


A denominação é um reconhecimento a Professora Millene Simionato, nascida em 19 de abril de 1990, natural da cidade de São Gabriel do Oeste/MS, filha de Nevio Justino Simionato e Maristela Fatima Bernardi Simionato. Mudou-se para o Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT em 2003, onde iniciou como estudante na Escola Municipal Boa Esperança na 7ª (sétima) série do Ensino Fundamental. 

Em 2005 passou a ser estagiária de sala, auxiliando crianças especiais, sendo muito dedicada no que fazia e ainda muito jovem apaixonada pela área da Educação.

Em 2012 Millene formou-se em Licenciatura em Pedagogia logo após fez Pós-Graduação Especialista em Educação Especial Inclusiva. 

                         Millene Simionato atuou na Escola Municipal Boa Esperança durante toda sua trajetória profissional, em 2012 – com o Pré I; 2013 – AEE – Atendimento Educacional Especializado, entre 2014 e 2017 como coordenadora da Escola, e em 2019 – 2020 na Pré escola. 

                         Millene sempre foi uma aluna educada, criativa, dedicada, aplicada e organizada em todos os sentidos. Como professora se dedicou a Educação Especial, auxiliando no ensino de muitas crianças especiais no Distrito de Boa Esperança, trabalho que desenvolvia com amor, dedicação e competência.

                          Como profissional e ser humano, influenciou de forma substancial, contribuindo individualmente para o crescimento e valorização do ser humano, e deixando de forma efetiva um legado social.

                           Millene Simionato, faleceu no dia 20 de fevereiro de 2021, vítima de uma terrível doença, mas ficará registrada com muito amor e carinho na memória de seus amigos, alunos, professores e família.

                           Pelo empenho em prol a educação, de modo mais significativo, entendemos ser justa esta homenagem a nossa querida professora Millene Simionato.
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