INDICAÇÃO N° 899/2021

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO ESPAÇO PÚBLICO, LOCALIZADO ENTRE AS RUAS RIO CLARO E RIO PINDÓ, NO BAIRRO NOVO HORIZONTE I, COM JARDINAGEM E INSTALAÇÃO DE BANCOS.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor Gerson Bicego, Vice-Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização do espaço público localizado entre as Ruas Rio Claro e Rio Pindó, no Bairro Novo Horizonte I, com jardinagem e instalação de bancos. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o espaço público existente entre as Ruas Rio Claro e Rio Pindó, no Bairro Novo Horizonte I, está mal cuidado e um projeto de paisagismo para revitalizá-lo, com jardinagem e instalação de bancos, proporcionará embelezamento do ambiente, um local de lazer e qualidade de vida aos moradores do referido bairro e bairros adjacentes;

Considerando que que o referido espaço poderá ser utilizado como área para recreação pelos moradores, que poderão desfrutar de um ambiente saudável;

Considerando que com a revitalização do local, estará atendendo a reivindicações da população residente na localidade e bairros adjacentes, que desejam ser contempladas com um local agradável, organizado, com jardinagem e bancos para o uso de todos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2021.
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