INDICAÇÃO Nº     /2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO DE MAIS MÉDICOS - CLÍNICOS GERAIS PARA A UNIDADE DO PSF DO BAIRRO BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER-PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, CELSO KOZAK- PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais médicos – clínicos gerais para a Unidade do PSF do Bairro Bom Jesus, no Município de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o PSF do Bairro Bom Jesus está sobrecarregado, pois além de sua unidade está atendendo o PSF do Bairro Benjamim Raiser e a Unidade Centro Norte;

Considerando que, o referido PSF está atendendo com apenas um médico na parte da manhã e um na parte da tarde, e devido à grande demanda estes não estão dando conta de atender todos os pacientes;
Considerando que, com a contratação de mais médicos, todos os pacientes poderão ser atendidos de maneira humanizada e eficiente;
   
Considerando que, se trata de um problema de saúde pública, sendo que é de responsabilidade do Poder Executivo Municipal proporcionar às pessoas um bom atendimento à saúde, além de ser uma reinvindicação dos funcionários e dos pacientes do referido PSF; 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2021.
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