REQUERIMENTO Nº 275/2021

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno e Artigo 14 da LOM, no cumprimento do dever, requer à Mesa Diretora desta Casa, 	a convocação do Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Marcelo Lincoln Alves da Silva, para vir ao Plenário desta Casa, no dia 09 de setembro de 2021, às 19 horas, para prestar esclarecimentos sobre o evento artístico Live Agronegócio realizado no dia 14 de agosto de 2021.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que ficou autorizado o Poder Executivo Municipal a ceder, a título precário, mediante Termo de Cessão de Uso de Espaço Público, uma área de aproximadamente 03 ha (três) hectares, localizada no Parque Tecnológico Luiz Giroletti, localizado na MT 242, em favor da Federação Matogrossense de Rodeio - FMTRO, pessoa jurídica de direito privado, neste ato representado pelo Sr. Renato Silva Bavaresco, com a finalidade de propiciar a realização do show artístico com o cantor Eduardo Costa.
[bookmark: _GoBack]Considerando que em contrapartida a cessionária se comprometeu a promover a arrecadação de cestas básicas a cada mesa vendida para o evento e entregar à Secretaria Municipal de Assistência Social, que por sua vez, deverá proceder ao recebimento dos alimentos e entrega em favor dos devidos destinatários conforme as políticas da Ação Social.
Considerando que a intenção da presente propositura é de um acompanhamento mais aprofundado sobre o ocorrido, para melhor entendimento dos parlamentares e da população;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2021.


MAURICIO GOMES
Vereador PSB

