
INDICAÇÃO Nº   /2021
INDICAMOS A ISENÇÃO DA TAXA DO PROJETO DE CONSTRUÇÃO CIVÍL PARA A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA NO MUNICPÍO DE SORRISO/MT.
ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretária Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de isenção da Taxa do Projeto de Construção Civil para a população de baixa renda no Município de Sorriso/MT. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que isentando a taxa de Construção Civil, incentivará a população de baixa renda que pretende construir ou reformar a investir e gerar empregos em nosso Município, vivemos momentos difíceis onde a população de baixa renda e a sociedade em geral estão agonizando, cabe ao poder público mais do que nunca, ter um olhar especial a toda classe que contribui para o desenvolvimento de nossa cidade.
Considerando que é dever do Município cumprir com a função social em favor dos munícipes, sendo também dever do Município amparar toda a população nele residente;

                        Considerando ser uma reivindicação da população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de agosto de 2021.
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