INDICAÇÃO N° /2021

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A EXECUÇÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA DE BOCA DE LOBO (BUEIRO) DAS RUAS DO BAIRRO ALPHAVILLE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, MARLON ZANELLA-MDB E ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos. versando sobre a necessidade de execução de serviço de limpeza de boca de lobo (bueiro) das ruas do Bairro Alphaville, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que estamos próximos do período das chuvas, e se faz necessário efetuar a limpeza das bocas de lobo (bueiros), visando melhoria no escoamento das águas das chuvas, isso porque a grande maioria das bocas de lobo (bueiros) encontra-se cheio de terras e lixos, dificultando assim o adequado escoamento.
Considerando que tal serviço se faz necessário, evitando o transbordamento das mesmas em dias chuvosos, evitando a propagação de mau cheiro, criação de insetos e animais peçonhentos que prejudicam a saúde pública.
 
Considerando que o bairro está tendo muitos focos de dengue; 
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de Agosto de 2021.
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