INDICAÇÃO N° /2021



INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO NEUROLOGISTA PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATUAR NO AMBULATÓRIO MÉDICO ESPECIALIZADO - AME.



RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, CELSO KOZAK- PSDB, MARLON ZANELLA-MDB E ZÉ DA PANTANAL- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de médico neurologista pelo Município de Sorriso/MT, para atuar no Ambulatório Médico Especializado – AME.


JUSTIFICATIVAS

	
Considerando que temos apenas um médico nessa especialidade, pelo tamanho do nosso munícipio é necessário mais médico sobre esta especialidade, tendo em vista a enorme demanda de pacientes que precisam. 

Considerando que o neurologista é o especialista que trata doenças no cérebro e medula espinhal (sistema nervoso central), nervos periféricos (nervos que conectam o cérebro e a coluna vertebral aos órgãos, como pulmões ou fígado) e músculos. 
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Agosto de 2021.



RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB
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