INDICAÇÃO Nº /2021

INDICAMOS A CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA FAMILIAR (SEMAF), DESVINCULANDO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE (SAMA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de criação da Secretaria Municipal de Agricultura Familiar (SEMAF), desvinculando da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente (SAMA), no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

		Considerando que o pedido busca criar alternativa onde os pequenos produtores possam contar com um importante atendimento direcionado e especializado na solução e orientação dos problemas rotineiros que atingem a agricultura familiar do nosso município;

Considerando que esta medida pode trazer uma grande contribuição a nossa comunidade e realmente promover mais qualidade de vida às famílias que produzem em pequenas quantidades, levando em consideração o aporte técnico e exclusivo a ser disponibilizado para atender a classe;

Considerando que a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar tem o compromisso de contribuir para a redução da pobreza no meio rural, por meio de ações de apoio à geração e à ampliação da capacidade produtiva no campo e à melhoria da renda dos agricultores;

Considerando que a Secretaria de Agricultura Familiar terá por missão fortalecer, apoiar e incentivar o desenvolvimento da agricultura familiar, suas formas associativas e cooperativas de produção, gestão e comercialização;

Considerando a grande dimensão da produção agrícola comercial do município de Sorriso e a necessidade de ter uma secretaria municipal específica para atender as grandes demandas que o mercado mundial exige e as ações de fomento, proteção, questões ambientais, regulação do mercado e inovações tecnológicas se faz jus termos uma Secretaria Municipal de Agricultura Familiar voltada a esses eixos.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2021. 
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