

MOÇÃO Nº 84/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso às conselheiras do Conselho Tutelar do Município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que o futuro de nosso Município, Estado, País e do Mundo está nas mãos dos jovens, crianças e adolescentes. Dar melhor estrutura, educação e cultura às crianças e adolescentes é investir em nosso próprio futuro. 

“A criança e o adolescente gozam de todos os direitos fundamentais inerentes à pessoa humana...” 
(Art. 3º Lei Federal nº 8.069/90 - Estatuto da Criança e do Adolescente)[footnoteRef:1].  [1:  http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/leis/l8069.htm] 


Considerando que desta maneira, os membros do Conselho Tutelar, fazem um primoroso trabalho neste município: atender e promover o bem-estar social das crianças e adolescentes de Sorriso. Por exercer papel de tamanha importância para nossa sociedade, os membros deste conselho não poderiam deixar de ser congratulados, enaltecendo a iniciativa e disposição para desempenhar este abrilhantado papel. Que as Conselheiras Salete Terezinha Strieski, Isabel de Lurdes Schirrmann, Leididaily Pereira da Silva, Maura Torquato Macedo e Charlene Muller da Silva, se sintam reconhecidas publicamente pelo trabalho desempenhado e valor estimado por suas ações neste conselho. Obrigado por cuidarem e protegerem nossas crianças e adolescentes.

Portanto, considerando o papel desta casa no reconhecimento dos esforços dessas servidoras que cumprem sua missão com honradez e dedicação para o exercício da cidadania, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS e o reconhecimento pelos serviços prestados ao nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2021
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