INDICAÇÃO N° 

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA RUA ARTHUR LAFIN, NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI– PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construir calçada na Rua Arthur Lafin, no Bairro Industrial, no Município de Sorriso/MT. 



JUSTIFICATIVAS

Considerando que as calçadas são parte da infraestrutura básica de um local, para todas as pessoas, devendo ser a alternativa mais fácil e segura para um pedestre transitar e sua importância é tão grande, que afeta de forma praticamente direta, todas as outras áreas de uma vida social como o trabalho, educação, saúde, lazer, entre outra;

Considerando que o local, na mencionada não possui calçada em seu entorno, dificultando a acessibilidade;
		
Considerando que a calçada é aquela que garante o caminhar livre, seguro e confortável de todos os cidadãos e é o lugar onde transitam os pedestres na vida cotidiana;

Considerando que apesar do local ser uma área particular, também é utilizado para promover a feira Livre do São Domingos. 


Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal construir e manter o calçamento de áreas públicas do município;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2021.
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