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Sorriso - MT, em 2 de setembro de 2021.

A Sua Excelência o Senhor 

Deputado Federal JOSÉ MEDEIROS

Brasília-DF

Senhor Deputado,

Ao cumprimentá-lo, parabenizamos Vossa Excelência pelo excelente trabalho que vem fazendo junta o Câmara de Deputados, sobretudo, pelo vosso compromisso com o povo de Mato Grosso. 

No ensejo, trazemos ao vosso conhecimento que no dia 02 de julho do corrente ano, inauguramos um posto avançado do INSS nas dependências do Ganha Tempo.

O posto oferecerá os seguintes serviços: Pedido e acompanhamento de aposentadorias, benefício assistencial e pensão por morte, pedido e acompanhamento do salário maternidade urbano, acesso ao CNIS (Extrato Previdenciário), acesso ao extrato de empréstimo consignado, acesso ao extrato de imposto de renda, acesso à carta de concessão do benefício, agendamento e resultado de perícia médica, consulta à revisão do benefício, pedido de recurso de benefício por incapacidade, pedido de cessação de benefício por óbito, cadastro ou renovação de representante legal, atualização de dados cadastrais do beneficiário, solicitação de exclusão de empréstimo consignado, cadastro de pensão alimentícia, cálculo de contribuição em atraso, emissão e ou cálculo de GPS e atualização de dados cadastrais. 

Diante do exposto, buscando dar celeridade nas demandas periciais da autarquia, especialmente nos processo de pagamento de aposentadoria e outros benefícios aos trabalhadores, pedimos que V.Exª., faça gestão junto ao Ministério Da Economia para destinar mais um médico perito para realizar atendimento em Sorriso. 

No ensejo, sugerimos a Vossa Excelência a construção de uma força tarefa através da união de esforços para realização de mutirão de atendimento pericial, com o objetivo de zerar a demanda reprimida. Cumpre-nos informar que temos vários casos de pessoas que estão aguardando a mais de 1 ano a consulta com o médico especialista do INSS.
Limitado ao exposto, certo de vossa compreensão, antecipo meus agradecimentos. 

  Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI






    Presidente

