

PROJETO DE LEI Nº 94/2021


Data: 03 de setembro de 2021


[bookmark: _GoBack]Dispõe sobre a denominação do CAPS – Centro de Atenção Psicossocial, localizado no Bairro Jardim América, no Município de Sorriso – MT.


DIOGO KRIGUER- PSDB, DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Maria Zélia da Silva Cosmos” o CAPS – Centro de Atenção Psicossocial, localizado no Bairro Jardim América, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2021.
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JUSTIFICATIVAS

A denominação é um reconhecimento a Sra. Maria Zélia da Silva Cosmos nascida em 19 de agosto de 1963, natural da cidade de São Gonçalo - PI, separada, com três filhos (um deles já falecido), mudou-se para Sorriso/MT em 10 de abril de 1996.

                       A homenageada Maria Zélia chegou em Sorriso no dia 10/04/1996, veio de Peixoto de Azevedo - MT na busca por uma vida melhor para ela e para os filhos. Chegou aqui e já começou a trabalhar como zeladora. Nesse longo tempo trabalhou em três lugares, por longos períodos, por ser uma ótima funcionária não costumava trocar de trabalho. No início morou em casa alugada por um tempo, até comprar seu lote no Bairro Vila Bela e logo construir sua casa de madeira, Dona Maria foi a terceira moradora do Bairro na época. Depois de alguns anos, conseguiu construir sua casa de material, na época já estava trabalhando na Estação Rodoviária de Sorriso, onde trabalhou durante 12 anos como zeladora, foi neste período que adquiriu uma forte depressão devido a pensamentos de profunda tristeza pela perda do seu filho assassinado em Peixoto de Azevedo – MT, que ocorreu no ano de 2000 e também pelo término de seu casamento. Neste período difícil fez tratamento no CAPS – Centro de Atenção Psicossocial durante 04 anos, recebeu tratamento psicológico e psiquiátrico onde foi curada da depressão, por fim antes da sua morte viveu dias melhores até 02.07.2019, quando foi assassinada pelo próprio sobrinho a quem acolheu com tanto amor e carinho.

                      Tratamentos realizados no CAPS:  Tratamento psicológico e psiquiátrico e oficinas terapêuticas.
                       Atividades em que ajudava na Comunidade: Participou de ações sociais da igreja Assembleia de Deus, na comunidade da Zona Leste da cidade, por um longo período de tempo.

Desta forma, é justa a homenagem a Sra. Maria Zélia da Silva Cosmos, que faleceu no dia 02 de julho de 2019, aos 55 anos, deixando um belíssimo legado para Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de setembro de 2021.
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