INDICAÇÃO N° 938/2021


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DA REALIZAÇÃO DE ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA REASJUSTE DO SALÁRIO DOS ENFERMEIROS E TÉCNICOS DE ENFERMAGEM CONTRATADOS PELA ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE INTERESSE PÚBLICO - OSCIP.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da realização de estudos de viabilidade para reajuste do salário dos enfermeiros e técnicos de enfermagem contratados pela Organização Social de Interesse Público - OSCIP.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o enfermeiro atua na promoção e recuperação de pacientes e na prevenção de doenças, administra medicamentos e prescrição de curativos, orienta, treina e comanda equipes de técnicos e auxiliares de enfermagem no atendimento. Participa no planejamento e avaliação de programas de saúde;

Considerando que enfermeiros e técnicos de enfermagem do município contratados pela OSCIP estão com salário defasado, necessitando que seja realizado estudo de viabilidade para reajuste, dada a sua importância no contexto social da saúde;

Considerando a necessidade de se desenvolver uma política salarial que supra o orçamento desses profissionais, razão pela qual, torna-se imprescindível a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2021.
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