





MOÇÃO Nº 89/2021


MOÇÃO DE APLAUSO

                       
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Centro de Tradições Gaúchas – CTG, Recordando os Pagos de Sorriso/MT, pelo reconhecimento da coletividade da entidade pela Secretaria Especial da Cultura do Ministério da Cidadania, por meio da Secretaria da Diversidade Cultura, que recebeu certificado que comprova que a iniciativa desenvolve e articula atividades culturais em sua comunidade e contribui para o acesso, a proteção e a promoção dos direitos da cidadania da diversidade cultural no Brasil.


JUSTIFICATIVAS

O Centro de Tradições Gaúchas, Recordando os Pagos de Sorriso, foi reconhecido como Entidade Cultural, recebendo um selo da Secretaria Especial da Cultura, do Ministério da Cidadania, passando a fazer parte da Rede Cultura Viva do Governo Federal, que consiste em trocas entre entidades para o fortalecimento da cultura no país.

Esse reconhecimento torna o CTG Recordando os Pagos, um destaque em nível nacional que o elege dentre tantos outros no país, como uma Entidade que faz a diferença na realização de suas atividades culturais, mostrando comprometimento, coragem e capacidade de um grupo que tem a preocupação de dar continuidade na tradição gaúcha que perpassa gerações mesmo longe dos rincões do Rio Grande do Sul.

Desta forma, parabenizamos o CTG Recordando os Pagos pelo reconhecimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2021.
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