INDICAÇÃO N° 940/2021

INDICAMOS A REEDIÇÃO DO NATAL LUZ E REALIZAÇÃO DE FESTA DE RÉVEILLON NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ACACIO AMBROSINI Patriota, IAGO MELLA - Podemos, MARLON ZANELLA - MDB, JANE DELALIBERA - PL, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de reedição do Natal Luz e realização de festa de réveillon no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o Natal simboliza a alegria pelo nascimento do menino Jesus, que veio para trazer paz e harmonia a todos os lares e famílias;

Considerando que o Réveillon é data perfeita para reunir amigos e familiares, celebrar o ano novo e contemplar aquela queima de fogos na festa da virada;

Considerando que poucas datas comemorativas têm a simbologia tão valorizada e rica como no Natal e o Réveillon, tratando-se de um período iluminado em que o brilho das decorações transforma o ambiente ao nosso redor, fazendo com que os desejos de paz, harmonia e felicidade se renovem a cada ano;

Considerando a importância de se valorizar a cidade e valorizar o espírito natalino, proporcionando aos moradores um aspecto de beleza e harmonia nesta data, iluminando e decorando as ruas, bem como, promovendo atrativos para a população na virada do ano;  

Considerando que a ambientação dos espaços urbanos, com a tradicional decoração e iluminação natalina integra a população em torno do brilho das luzes e do clima de união e solidariedade que o momento sugere;

Considerando que a presente indicação objetiva, valorizar o espírito natalino, ambientando o espaço urbano para as famílias, bem como, comemorar a chegada do ano novo com festividades ao ar livre para a população, razão porque, faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2021.
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