




MOÇÃO Nº 90/2021


MOÇÃO DE APLAUSO
                      

 
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Patrão do Centro de Tradição Gaúcha – CTG Recordando os Pagos, de Sorriso/MT, senhor Cleber Belló e sua esposa Leni Birnfeld Belló, pelo reconhecimento dos trabalhos desenvolvidos à frente da entidade desde janeiro de 2020.


JUSTIFICATIVAS

Cleber Belló, nascido em 1974, na cidade São Miguel do Oeste/SC, Técnico agrícola e filho de gaúchos, onde sempre viveu a tradição Gaúcha dentro e fora dos CTG’s e veio para esta região do Mato Grosso em fevereiro de 1997, é casado e tem três filhos.

Eleito Patrão do CTG Recordando os Pagos e dançarino do grupo veterano desta entidade. Sendo este um trabalho voluntário de todos os integrantes em uma Entidade sem fins lucrativos, movida por pessoas que são apaixonadas pela cultura gaúcha.

O Patrão, muitas vezes precisa abrir mão da vida pessoal e familiar, por isso a esposa e os filhos precisam abraçar junto a ideia, motivo pelo qual, esta homenagem também se estende a sua esposa Leni Birnfeld Belló.

Desta forma, parabenizamos o casal pelo trabalho desenvolvido frente a entidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2021.
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