INDICAÇÃO N° 945/2021

INDICAMOS A DEMARCAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, BEM COMO DE LOCAL PROIBIDO DE ESTACIONAMENTO PARA CARROS E MOTOS NA RUA SÃO JORGE, EM FRENTE AO CRAS E A HORTA COMUNITÁRIA, NO BAIRRO SÃO JOSÉ I, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de demarcação vertical e horizontal, bem como de local proibido de estacionamento para carros e motos na Rua São Jorge, em frente ao CRAS e a Horta comunitária, no Bairro São José, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que a sinalização horizontal e vertical tem a finalidade de transmitir e orientar os usuários sobre as condições de utilização adequada da via, compreendendo as proibições, restrições e informações que lhes permitam adotar comportamento adequado, de forma a aumentar a segurança e ordenar os fluxos de tráfego;

Considerando que, quando houver sinalização destinando espaço determinado para estacionamento de motocicletas e carros, o estacionamento é obrigatório nesses locais e proibidos nos demais;

Considerando o grande fluxo de carros e motos em horário comercial nos referidos locais;

Considerando que desta forma estaremos melhorando a qualidade de vida da população do referido Bairro;

Considerando ser uma reivindicação dos motoristas e pedestres que transitam pelos referidos locais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2021.
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