INDICAÇÃO N° 946/2021

INDICAMOS ESTUDO DE VIABILIDADE PARA ABERTURA DA RUA CEDRO, BEM COMO A SUA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, INTERLIGANDO AS RUAS AÇAÍ E PERIMETRAL NOROESTE NO BAIRRO COLINAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de estudo de viabilidade para abertura da Rua Cedro, bem como a sua pavimentação asfáltica, interligando as Ruas Açaí e Perimetral Noroeste no Bairro Colinas, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                
Considerando que, proporcionará uma melhor trafegabilidade a todos os usuários;

Considerando a valorização das referidas áreas;

Considerando a pavimentação asfáltica trará melhor bem-estar aos munícipes, tendo em vista também, que a poeira excessiva causada na época da seca, e o barro na época das chuvas são prejudiciais à saúde da população;

Destacando ser nosso dever sempre primar pela saúde e bem-estar dos nossos munícipes, dessa forma, esta indicação vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar qualidade de vida a população;

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Bairro supracitado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2021.
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