REQUERIMENTO N° 295/2021



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, requerendo que seja repassado diretamente ao Município de Sorriso, ou ao Consórcio Público de Saúde o valor destinado as cirurgias eletivas do Hospital Regional de Sorriso, para que estas sejam adquiridas junto a iniciativa privada, visto que foram anunciadas 100 (cem) cirurgias eletivas por mês, contudo, até o presente momento não iniciaram e a fila de pacientes somente de Sorriso, ultrapassam 4.000 (quatro mil) pessoas.
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JUSTIFICATIVAS


Considerando que o Governo de Mato Grosso, por meio da Secretaria Estadual de Saúde (SES-MT), publicou na data de 05/072021, em edição extra do Diário Oficial, o Decreto n° 989, que autoriza o retorno de cirurgias eletivas nos hospitais públicos do Estado;

Considerando que fora anunciado o retorno das cirurgias eletivas no Hospital Regional de Sorriso, as quais até o presente momento não foram retomadas;

Considerando que há centenas de pacientes aguardando por esse tipo de cirurgia, as quais foram suspensas devido a pandemia do novo Coronavírus;

Considerando que em se repassando o valor para a realização das referidas cirurgias, ao município de Sorriso, este poderá adquirir junto a iniciativa privada os procedimentos através do Consórcio Público de Saúde, agilizando o atendimento da população;

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação, razão porque, torna-se imprescindível o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2021.




DAMIANI 
Vereador PSDB
