
INDICAÇÃO Nº 957/2021
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA ADQUIRIDA UMA AMBULÂNCIA PARA TRANSPORTAR OS PACIENTES, USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, QUE REALIZAM TRATAMENTO ONCOLÓGICO EM SINOP/MT.
DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de uma ambulância para transportar os pacientes usuários da rede de saúde pública, que realizam tratamento oncológico em Sinop/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que cada vez mais vivencia-se o aumento significativo das neoplasias malignas e o paciente com câncer não deve ser considerado apenas como mais um caso;

Considerando que existe um grande número de munícipes passando por tratamento oncológico, os quais realizam quimioterapia no município de Sinop/MT, distante 90Km de Sorriso.

Considerando que muitos pacientes encontram-se debilitados pela própria doença e necessitam realizarem o percurso entre uma cidade e outra, deitados, devido à debilidade;
Considerando que é necessário oferecer à esses pacientes, transporte adequado e com qualidade, por se tratar de pessoas em tratamento prolongado;
Considerando ser uma reivindicação dos pacientes oncológicos do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2021.
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