INDICAÇÃO N° 959/2021


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO MÉDICO PEDIATRA PARA ATENDIMENTO NA UPINHA DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado médico pediatra para atendimento na Upinha da Zona Leste, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o médico pediatra cuida de crianças e adolescentes, ou seja, é o profissional de medicina, especializado na saúde destes e que presta assistência a esse público específico em seus mais diversos aspectos, tanto de modo preventivo quanto curativo;

Considerando que o papel do pediatra na vida da criança e da família é fundamental, pois é esse profissional que vai ajudar no desenvolvimento saudável dos pequenos e também durante a adolescência, orientando os pais sobre as questões mais importantes e prestando o auxílio necessário;

Considerando que a Upinha da Zona Leste não disponibiliza atendimento pediátrico em seu quadro clínico e os pacientes são encaminhados para o AME, localizado no centro da cidade, com atendimento até as 17 horas de segunda a sexta;

Considerando que com a disponibilização de um médico pediatra na Upinha, poderão ser atendidas os casos urgentes, bem como, os atendimentos após as 17 horas;

Considerando ser uma reivindicação da população da Zona Leste, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2021.
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