INDICAÇÃO N° 962/2021

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NAS PROXIMIDADES DA PRAÇA DA JUVENTUDE ATÉ O CRUZAMENTO DA AVENIDA LUIZ AMADEU LODI, NO BAIRRO CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, MARLON ZANELLA e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento asfáltico na Avenida Natalino João Brescansin, nas proximidades da Praça da Juventude até o cruzamento da Avenida Luiz Amadeu Lodi, no Bairro Centro, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a precariedade da malha asfáltica da Avenida Natalino João Brescansin, encontra-se esburacada, onde parte foi carregada pelas águas das chuvas, sem manutenção;

Considerando que o referido trecho da avenida tem considerável movimentação e os buracos vêm aumentando, podendo ocasionar acidentes;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores em questão e dever do município em manter em condições de tráfego, a infraestrutura das vias municipais, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2021.
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