INDICAÇÃO Nº 963/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, ANEXO AO CENTRO DE HEMODIÁLISE, PARA ATENDIMENTO DOS BAIRROS GREEN PARK, VILA ROMANA E ALPHAVILLE, (ÁREAS DESCOBERTAS).


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB,  vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Administração e à Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de um PSF para atendimento dos bairros Green Park, Vila Romana e Alphaville, anexo ao Centro de Hemodiálise (Área descoberta). 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os respectivos bairros são áreas descobertas e os moradores precisam se deslocar até o PSF Central, dificultando o atendimento pela distância;

Considerando que esta iniciativa proporcionará mais agilidade e qualidade no atendimento aos pacientes;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Setembro de 2021.
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