INDICAÇÃO N° 964/2021

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA EMPILHADEIRA (3.500 KG) PARA AUXILIAR NOS DEPÓSITOS E ALMOXARIFADO DA PRFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO – MT.
ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de aquisição de uma Empilhadeira (3.500 kg) para auxiliar nos depósitos e almoxarifado da Prefeitura Municipal de Sorriso – MT.  

JUSTIFICATIVAS
Considerando que com isso facilitaria o mecanismo de içar cargas a determinada altura, melhorando a organização dinamizando o tempo com maior rapidez. 

Considerando que com isso haveria uma redução de tempo das atividades que requerem análise, preservação do arquivo físico e grande redução do espaço físico destinado ao acervo, sem falar da melhoria na organização.
Entendemos que o Arquivo Municipal tem muita importância para a preservação do patrimônio documental da administração pública municipal;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2021.
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