REQUERIMENTO Nº 300/2021



[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO - PSDB e WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Tarcísio de Freitas, Ministro de Estado da Infraestrutura, ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Deputados Federais por Mato Grosso, Neri Geller, Emanuel Pinheiro da Silva Primo, José Antônio Medeiros e Nelson Barbudo, ao Exmo., aos Exmos. Senhores Deputados Estaduais, Faissal Calil, Janaina Riva, Max Russi, Xuxu Dal Molin e Ulysses Moraes, requerendo repasse de recursos, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 3.000.000,00 (três milhões de reais) para construção do barracão da feira do produtor rural localizada na zona leste, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Emenda parlamentar solicitada tem por objetivo a construção do barracão da feira do produtor rural localizada na zona leste, que será destinada aos agricultores, inscritos no Programa da Agricultura Familiar no Município de Sorriso-MT.

Considerando que a Feira do Produtor Rural exerce um papel muito importante na atividade socioeconômica do Município, uma vez que as feiras em Sorriso são o principal canal de comercialização dos produtores, sendo de grande importância para a sua sustentabilidade na produção agropecuária e na manutenção de sua renda.

Sorriso é Considerado a Capital do Agronegócio, um dos maiores produtores de soja, por este modo vemos a necessidade para tal requerimento. Precisamos dar apoio aos pequenos produtores que sustentam suas famílias com a feira do produtor e facilitar o acesso das pessoas que compram seus produtos.

Considerando que é necessário promover o incentivo aos produtores da agricultura familiar, dentre outros, contribuindo para que famílias inteiras possam aumentar a renda e a garantir sua subsistência.  Sendo que Políticas Públicas devem exercer um papel fundamental em motivar a manutenção de pequenos produtores nas suas propriedades de origem, garantindo renda e impedir o êxodo rural, razão porque, faz-se necessária a presente solicitação.

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de setembro de 2021.
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