REQUERIMENTO Nº 302/2021

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno e Artigo 14 da LOM, no cumprimento do dever, requer à Mesa Diretora, a convocação do Secretário de Saúde e Saneamento, Luis Fábio Marchioro para apresentar os atendimentos de UTI realizados pelo município, no dia 04/10/2021.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a solicitação no sentido de conhecer como foram aplicados os recursos públicos municipais no funcionamento das UTIS, tendo em vista que não era competência do município, porém houve aplicação de recursos municipais nesse sentido.
Considerando que é necessária a prestação de contas do dinheiro público e do serviço público a sociedade, sabemos da eficiência dos atendimentos de saúde realizados em Sorriso no período da pandemia, sendo assim faz-se necessária a apresentação dos resultados dos atendimentos e a sua resolutividade.
Considerando o convite ao Secretario de Saúde e Saneamento no nosso município para apresentar os atendimentos realizados no município no dia 04/10/2021 em Sessão Ordinária da Câmara de Vereadores de Sorriso e que estenda o convite ao Drº Wilner, médico Intensivista responsável pelas UTIs do município para se fazer presente.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 20 de setembro de 2021.
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