INDICAÇÃO N° 973/2021
INDICAMOS FORNECIMENTO DE LANCHE PARA OS ALUNOS DAS OFICINAS DE CULTURA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELILABERA – PL, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, WANDERLEY PAULO – PSDB, DAMIANI – PSDB e CELSO KOZAK – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de fornecimento de lanche para os alunos das oficinas de Cultura, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando as oficinas de cultura realizadas em nosso município e o número de alunos que participam das mesmas em diversos períodos do dia;
Considerando que muitas crianças têm na merenda fornecida na escola, a sua principal refeição do dia e com fornecimento de lanche também nas oficinas de cultura estaremos contribuindo com nossas crianças;

                          Considerando que uma alimentação equilibrada e nutritiva é fundamental para as crianças para que se tornem adultos saudáveis. A boa nutrição ajuda no aprendizado e na saúde física e mental, além de prevenir doenças. 
Diante do exposto, destacamos a importância na realização da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de setembro de 2021.
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