INDICAÇÃO Nº 975/2021

INDICAMOS A SINALIZAÇÃO NOS PADRÕES TURÍSTICOS PARA SINALIZAR O SALTO MAGESSI, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELILABERA – PL, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, WANDERLEY PAULO – PSDB, DAMIANI – PSDB e CELSO KOZAK – PSDB vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de implantar sinalização nos padrões turísticos para sinalizar o Salto Magessi no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando o Salto Magessi fica próximo ao Distrito Boa Esperança, localizado este há 130 km da sede do município Sorriso.

A cachoeira do Salto Magessi como é conhecida e habitualmente frequentada por pessoas em busca de descanso e por amantes da natureza, atrai visitantes de vários locais da região por sua imensa beleza natural, porém ainda sem estrutura e exploração turística.

Considerando que esta é uma área de lazer do nosso município que necessita de investimentos e valorização.

Considerando no local falta sinalização turística indicando o ponto turístico, sendo assim destacamos a necessidade de realizar sinalização nos padrões turísticos para sinalizar o Salto Magessi, localizado no Distrito de Boa Esperança.

Considerando que é uma reinvindicação dos moradores e usuários do local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de setembro de 2021.
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