REQUERIMENTO Nº 303/2021


IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da AGER (Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Sorriso), requerendo cópia do parecer emitido pelo Advogado Jair Jeferson Frasson Junior, em relação a intervenção da Empresa Águas de Sorriso, tempo em que era representante Jurídico desta Agência Reguladora.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que o Poder Legislativo Municipal, exercido pelos seus vereadores, nos termos do Inciso X, Art. 13 da Lei Orgânica Municipal tem por funções: “fiscalizar e controlar, diretamente, os atos do Poder Executivo, incluídos os da administração indireta”.
Considerando que este requerimento tem como objetivo requerer a cópia do Parecer emitido pelo Advogado Jair Frasson, em relação à intervenção da Empresa Águas de Sorriso, tempo em que era representante Jurídico desta Agência Reguladora.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2021.


[bookmark: _GoBack]

IAGO MELLA
Vereador Podemos



RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                  ZÉ DA PANTANAL
      Vereador PSDB                            Vereador PSDB                       Vereador MDB



     DAMIANI                              ACACIO AMBROSINI                     DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB                               Vereador Patriota                             Vereador PSDB



MARLON ZANELLA                     WANDERLEY PAULO              JANE DELALIBERA
              Vereador MDB                             Vereador Progressistas                      Vereadora PL

