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INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA NO BAIRRO NOVO HORIZONTE III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO- MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação na academia ao ar livre localizada no Bairro Novo Horizonte III, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Entendemos que com a instalação de iluminação na referida lcoalidade tornará o ambiente mais agradável e seguro para as pessoas que utilizam esse espaço;

Considerando que os munícipes que utilizam e frequentam este local queixam-se que o mesmo está sem proteção;

Considerando que é responsabilidade do município, a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos do interesse da coletividade e a necessidade de proporcionar o lazer com segurança e maior conforto aos usuários;

Considerando que é uma obra simples que muda o cotidiano das pessoas e lhe trazem maior segurança e qualidade de vida, sendo assim solicitamos a implantação de Ilumininação pública na Academia ao ar livre do Bairro Novo Horizonte III.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de setembro de 2021.
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