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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, IMPLANTAR O PROGRAMA TELESSAÚDE BRASIL REDES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal implantar o Programa Telessaúde Brasil Redes, no Município de Sorriso-MT.



JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Programa Telessaúde Brasil Redes é uma ação nacional que busca melhorar a qualidade do atendimento e da atenção básica no Sistema Único da Saúde (SUS), integrando ensino e serviço por meio de ferramentas de tecnologias da informação, que oferecem condições para promover a Teleassistência e a Teleducação;

Considerando que, o referido programa tem como principais objetivos:

- Melhoria da qualidade do atendimento na Atenção Básica no Sistema Único de Saúde (SUS), com resultados positivos na resolubilidade do nível primário de atenção;

- Expressiva redução de custos e do tempo de deslocamentos;

- Fixação dos profissionais de saúde nos locais de difícil acesso; Melhor agilidade no atendimento prestado;

- Otimização dos recursos dentro do sistema como um todo;

Considerando que, a Estrutura do Telessaúde é integrado por gestores da saúde, instituições formadoras de profissionais de saúde e serviços de saúde do SUS, sendo constituído por:

- Núcleo de Telessaúde Técnico-Científico – instituições formadoras e de gestão e/ou serviços de saúde responsáveis pela formulação e gestão das Teleconsultorias, Telediagnósticos e Segunda Opinião Formativa;

- Ponto de Telessaúde – serviços de saúde através dos quais os trabalhadores e profissionais do SUS demandam Teleconsultorias e Telediagnósticos.

As Teleconsultorias, os Telediagnósticos, as Segundas Opiniões Formativas e as ações de Tele-educação demandadas pelos profissionais de saúde do SUS poderão ser elaborados e respondidos por Teleconsultores a partir de qualquer Núcleo de Telessaúde Técnico-Científico ou Ponto de Telessaúde.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de setembro de 2021.
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