INDICAÇÃO Nº 986/2021


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM POUPA TEMPO FÍSICO E OUTRO MÓVEL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e para Secretaria Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de implantação de um poupa tempo físico e outro móvel, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Poupa Tempo móvel poderá deslocar-se para atender a população em bairros distantes e distritos do município, facilitando o atendimento para as pessoas que moram longe do centro;

Considerando que, o Poupa Tempo facilitará o acesso do cidadão às informações e serviços públicos. O programa reúne em um único local órgãos e empresas prestadoras de serviços de natureza pública, realizando atendimento sem discriminação ou privilégios com eficiência e cortesia;

Considerando que, o Poupa Tempo oferecerá muitos serviços, dentre eles emissão de cédula de identidade, atestado de antecedentes criminais, carteira profissional, licenciamento particular, carteira nacional de habilitação, dentre tantos outros;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de setembro de 2021.
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