REQUERIMENTO Nº 306/2021
 

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no inciso VI do artigo 58 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER ao Plenário da Câmara Municipal de Sorriso – MT, que seja realizada uma Sessão Ordinária, no mês de outubro de 2021, de forma Itinerante, no CTNS – Centro de Tradições Nordestinas de Sorriso.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Sessão Itinerante é uma forma excelente para integração do Poder Legislativo com a Comunidade, onde o povo possa conhecer um pouco mais sobre o trabalho dos vereadores e estes estejam mais perto das dificuldades que o povo enfrenta no município;

Considerando que a Lei nº 2,938, de 18 de abril de 2019 instituiu e incluiu no Calendário Oficial de Eventos do Município, o “Dia do Nordestino”, a ser comemorado anualmente em 08 de outubro;

Considerando que a Tradição Nordestina tem grande relevância na cultura nacional, sendo um dos maiores traços da identidade do Brasil e através desta Sessão Ordinária, de forma itinerante, temos o objetivo de evidenciar, valorizar e prestigiar esta cultura;

O município de Sorriso, foi colonizado basicamente por nordestinos e sulistas, sendo a tradição destas duas regiões, mesclado com a mato-grossense, que formam hoje o sorrisense.

Considerando que, o intuito desta Casa é levar o Parlamento para mais perto da população, com o pensamento “Legislar para Humanizar”, visando sempre a integração entre o poder público e o cidadão.

Desta forma, solicitamos o apoio dos colegas edis em deliberar favoravelmente a matéria.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de setembro de 2021.
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