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INDICAMOS QUE SEJA PROVIDENCIADA A PODA DAS ÁRVORES NO ENTORNO DO GINÁSIO POLIESPORTIVO DOMINGÃO, LOCALIZADO NO BAIRRO CENTRO NORTE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja providenciada a poda das árvores no entorno do Ginásio Poliesportivo Domingão, localizado no Bairro Centro Norte, do município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a arborização urbana proporciona às cidades inúmeros benefícios relacionados à estabilidade climática, ao conforto ambiental, na melhoria da qualidade do ar, bem como na saúde física e mental da população, além de influenciar na redução da poluição sonora e visual e auxiliar na conservação do ambiente;

Considerando que as árvores plantadas em calçadas fazem parte da arborização urbana e desempenham um papel importante;

Considerando que as árvores, os arbustos e outras plantas menores, no seu conjunto constituem elementos da estrutura urbana e caracterizam os espaços da cidade por suas formas, cores e modo de agrupamento, sendo elementos de composição e de desenho urbano ao contribuir para organizar, definir espaços;

Considerando que as árvores existentes no entorno do Ginásio Poliesportivo Domingão, estão com a galhada alta, disforme e tocando a rede elétrica, gerando riscos à população;



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de setembro de 2021.
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