REQUERIMENTO Nº 314/2021



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, à Secretaria de Estado de Infraestrutura e Logística-SINFRA e ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a construção de ponte de alvenaria no córrego grande, que liga a Comunidade Pontal do Verde ao Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a construção da ponte de concreto facilitará o acesso das pessoas, garantindo mais segurança aos nossos munícipes, e também contribuindo com escoamento da produção rural, pois no período da safra ocorre o transporte de soja, arroz e milho, bem como o aumento do fluxo de caminhões pesados, danificando ainda mais a ponte de madeira existente;

Considerando que a construção desta ponte em concreto será viável porque teremos um serviço mais eficaz, pois estaremos evitando muitos transtornos dando mais segurança ao trafego de veículos e por ser uma construção duradoura evitaremos muitos gastos e assim solucionaremos os transtornos dos munícipes, principalmente na época do escoamento da safra;

Considerando que as fortes chuvas na nossa região afetam diretamente a referida ponte de madeira, com isso tem gerando diversas reclamações dos agricultores e moradores de forma geral;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da referida Comunidade e de todos aqueles que por ali trafegam.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de setembro de 2021.
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