REQUERIMENTO N° 317/2021



RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que seja concluída a colocação dos postes de iluminação Pública na esquina da Rua Izolina U. Pacher, no Bairro Jardim Amazônia, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que na esquina da referida rua, descrita acima, não há postes de iluminação. Esta rua faz cruzamento com Avenida Blumenau, uma via de muita movimentação de veículos e pedestres e a noite fica muito escuro nesses pontos.

Considerando que pelo movimento das vias, por ser região com várias residências, a colocação destes postes trará mais segurança e melhor qualidade de vida a população.

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais da população e se faz necessária para trazer mais segurança aos nossos munícipes.

Considerando que esta é uma reinvindicação da população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de Outubro de 2021.
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