INDICAÇÃO N° 1018/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIS (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DE SORRISO), NO BAIRRO PARQUE UNIVERSITÁRIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um CEMEIS (Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso), no Bairro Parque Universitário, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é consenso entre especialistas à importância dos primeiros anos de vida para o desenvolvimento da criança e a creche é parte importante disto, pois uma Educação Infantil de qualidade, em um ambiente aconchegante, seguro e estimulante, promove o desenvolvimento global da criança;

Considerando que a creche é um lugar de aprendizagem, cuidado, brincadeiras e socialização com outras crianças, bem como, auxilia as mães e pais que trabalham e precisam deixar seus filhos, muitas vezes dependendo de outras pessoas para ficar com os mesmos, ou acabam pagando para outras pessoas cuidar;
             
Considerando que as famílias desta região não contam com essa estrutura educacional para acolher seus filhos, obrigando pais a encaminharem seus filhos para outros locais distantes;

Considerando que com a construção de um Cemeis no referido bairro, poderá atender ainda diversos bairros circunvizinhos; 

Considerando que a referida propositura é uma reivindicação dos moradores do mencionado bairro, que anseiam pela construção de um Cemeis na localidade para atendê-los, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de outubro de 2021.
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