INDICAÇÃO N° 1019/2021


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS REMOVÍVEIS NO LAGO ADELINO JOÃO JOSÉ VALDAMERI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de instalação de banheiros químicos removíveis no Lago Adelino João José Valdameri, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões mínimos de higiene e bem estar social e para proteger a saúde das pessoas que frequentam o Lago Adelino João José Valdameri, principalmente nos finais de semana, quando há maior concentração da população no local;
 
Considerando que no local ainda não há banheiros a disposição dos frequentadores e os banheiros químicos são a melhor opção, até a construção destes, visto que são portáteis, de fácil manutenção, limpeza, podendo ser usados por qualquer pessoa; 

Considerando que a instalação dos banheiros químicos será de grande importância para a população que frequenta o local, haja vista o grande fluxo de pessoas que por ele passa e por se tratar de um dispositivo mínimo para garantir higiene e saúde pública; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de outubro de 2021.
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