INDICAÇÃO N° 1022/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PISCINAS AQUECIDAS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB, JANE DELALIBERA – PL, CELSO KOZAK - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DIOGO KRIGUER - PSBD, ZÉ DA PANTANAL – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI – PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e WANDERLEY PAULO - PP vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de piscinas aquecidas nas Escolas Municipais, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

  Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
  Considerando que a construção de piscinas aquecidas nas Escolas Municipais irá ser de grande importância para o desenvolvimento físico dos alunos.

 Considerando que a natação é um esporte que melhora a força, tonifica os músculos e trabalha todo o corpo, estimula as articulações e ligamentos e ajuda no controle de peso e na queima da gordura. A natação é um esporte aeróbico indicado para todas as idades, idosos, grávidas ou bebês, por ser um tipo de atividade física com poucos riscos e impacto para os ossos.
Considerando ser uma reivindicação da classe escolar e da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Outubro de 2021.
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