INDICAÇÃO N° 1027/2021
INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE CAMINHÃO 3/4 COM CABINE SUPLEMENTAR PARA TRANSPORTE DE PASSAGEIROS, PARA O DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, RODRIGO MACHADO – PSDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Transporte, versando sobre a necessidade de destinação de caminhão 3/4 com cabine suplementar para transporte de passageiros, para o Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Para melhor atender as demandas do Distrito de Boa Esperança, boas condições operacionais precisam ser oferecidas aos servidores.

Verificamos a necessidade de destinação de caminhão 3/4 com cabine suplementar para transporte de passageiros, com intuito de acomodar um número maior de servidores, facilitando o deslocamento operacional da equipe, assim como dos materiais e equipamentos que se fizerem necessários, principalmente na recuperação, manutenção e levantamento das estradas rurais.
Esse veículo se mostra uma solução que proporciona segurança, comodidade e principalmente economia aos cofres públicos, uma vez que a cabine suplementar, utilizada para o transporte da equipe de trabalho é equipada com aparatos de segurança, como cintos e barras de apoio. 
Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal destinação de caminhão 3/4 com cabine suplementar para transporte de passageiros, para o Distrito de Boa Esperança.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Outubro de 2021.
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