INDICAÇÃO Nº 1030/2021


INDICAMOS A DEMARCAÇÃO E PINTURA NAS CONFIGURAÇÕES OFICIAIS DE HANDEBOL BEM COMO A INSTALAÇÃO DE EXAUSTORES DE AR E DE CESTA DE BASQUETE NA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, LOCALIZADA NO  DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 

                                                           IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, 	e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de demarcação e pintura nas configurações de handebol bem como a instalação de exaustores de ar e de cesta de basquete na quadra da Escola Municipal Caravágio, localizada no Distrito de Caravágio, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é função do vereador fiscalizar e indicar as necessidades do município para a administração pública municipal;

Considerando ser nosso dever primar pela atividade física e prática de esportes em todas as Escolas Públicas e Privadas do nosso município, com espaços adequados para as atividades, educativas, recreativas e com segurança;

Considerando que o ambiente escolar é merecedor de toda atenção e a melhoria em seu espaço físico, é necessária para um bom desenvolvimento da Instituição como um todo;

                        Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.                        


                      Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Outubro de 2021.
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