INDICAÇÃO Nº 1031/2021


INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DA MOBILIA DA SALA DE ESPERA DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO DISTRITO DE CARAVÁGIO, LOCALIZADO NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                                           IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, 	e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de substituição da mobília da sala de espera da Unidade de Saúde da Família do Distrito de Caravágio, localizado no Distrito de Caravágio, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o mobiliário existente encontra-se todo danificado pelo tempo de uso, necessitando também de substituição por móveis novos; 

                       Considerando que é dever do município fornecer à população serviços e locais em condições dignas;

Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida desses usuários.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Outubro de 2021.



IAGO MELLA
Vereador PODEMOS


RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                  ZÉ DA PANTANAL
Vereador PSDB                               Vereador PSDB                        Vereador MDB
[bookmark: _GoBack]


       DAMIANI                            ACACIO AMBROSINI                     DIOGO KRIGUER
   Vereador PSDB                         Vereador PATRIOTA                         Vereador PSDB



 MARLON ZANELLA                  WANDERLEY PAULO              JANE DELALIBERA
   Vereador MDB                       Vereador PROGRESSISTAS                Vereadora PL

