
INDICAÇÃO Nº 1032/2021
INDICAMOS AMPLIAÇÃO DO PERÍMETRO URBANO DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELILABERA – PL, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, WANDERLEY PAULO – PSDB, DAMIANI – PSDB e CELSO KOZAK – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de da ampliação do Perímetro Urbano do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o perímetro urbano utilizado do Distrito de Boa Esperança já excedeu o perímetro legalizado, sendo assim torna-se necessária a ampliação do Perímetro urbano do Distrito a fim de legalizar oque já vem sendo utilizado. 

Considerando que é necessária a ampliação do perímetro urbano do referido Distrito para a regularização dos imóveis já adquiridos no distrito. 
                           Considerando que o Distrito de Boa Esperança vem crescendo e se desenvolvendo simultaneamente tanto populacional quanto em extensão territorial.

                          Considerando que para a ampliação do perímetro urbano do Distrito é necessário o envio de um Projeto de Lei para Câmara de Vereadores para apreciação, solicitamos o envio o mais breve possível.
                          Considerando que já existem estudos comprobatórios a cerca da ampliação do perímetro urbano do Distrito de Boa Esperança e atendendo a uma reivindicação dos moradores da localidade, razão porque faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de Outubro de 2021.
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