REQUERIMENTO N° 320/2021



DAMIANI – PSDB, vereador, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Figueiredo Secretário de Saúde de Mato Grosso, requerendo informações acerca da demora quanto a liberação e realização dos procedimentos cardíacos como cateterismo, angioplastia, cirurgia de aneurisma de aorta e implantação e válvula aórtica, tendo em vista que os pacientes aguardam em média de 100 (cem) dias para serem submetidos aos referidos procedimentos.  
  

JUSTIFICATIVAS


Considerando que o coração é a base do funcionamento do sistema circulatório dos seres humanos, tratando-se de um órgão importante do sistema cardiovascular;

Considerando que dados do Ministério da Saúde apontam que os problemas cardiovasculares são responsáveis por aproximadamente 300 mil mortes por ano no país, o que representa um índice 35% da população brasileira diagnosticada com a doença;

Considerando que os pacientes que necessitam de procedimentos cardíacos pelo SUS, estão tendo que aguardar no mínimo até 100 (cem) dias para serem submetidos a esses procedimentos, os quais, muitas vezes somente são realizados mediante determinação Judicial;

		Considerando que os procedimentos cardíacos são considerados de urgência, tendo em vista estarem ligados ao órgão que mantém a vida dos seres humanos e a demora na realização dos mesmos pode levar a morte de pacientes sem o devido atendimento;

Considerando que é necessário promover políticas públicas para fornecer à população serviços que proporcione de forma mais ágil a recuperação da saúde, razão porque, torna-se imprescindível o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de outubro de 2021.
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