INDICAÇÃO N° 1037/2021
INDICAMOS A MANUTENÇÃO DO GUARD RAIL E LIMPEZA DA PONTE SOBRE RIO TELES PIRES, LOCALIZADA NA MT-560, QUE LIGA O MUNICÍPIO DE SORRISO/MT A TAPURAH/MT.
ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção do Guard Rail e limpeza da ponte sobre Rio Teles Pires, localizada na MT-560, que liga o Município de Sorriso/MT a Tapurah/MT.
JUSTIFICATIVAS
Conforme fotos que seguem colacionadas, a manutenção do guard rail (guarda-corpo) e a limpeza da ponte sobre o Rio Teles Pires, localizada na MT-560, que liga o Município de Sorriso/MT a Tapurah/MT, precisa ser realizada com urgência. 

A ponte está com muitas falhas no guarda-corpo, oferecendo risco para segurança dos pedestres e motoristas que passam pela localidade.
Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal para manutenção do guard rail e a limpeza da ponte sobre o Rio Teles Pires, localizada na MT-560, que liga o Município de Sorriso/MT a Tapurah/MT
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Outubro de 2021.
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