INDICAÇÃO N° 1043/2021


INDICAMOS A FIXAÇÃO DE PLACA INFORMATIVA COM HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO E CONTATO DO RESPONSÁVEL, NAS QUADRAS PÚBLICAS DE FUTEBOL E FUTSAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, MAURICIO GOMES - PSB, MARLON ZANELLA – MDB, JANE DELALIBERA - PL, IAGO MELLA - Podemos, ACACIO AMBROSINI - Patriota, WANDERLEY PAULO – Progressistas e ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de fixação de placa informativa com horário de funcionamento e contato do responsável nas quadras públicas de futebol e futsal do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a informação facilita o dia a dia na organização do cotidiano, sendo necessária para que as pessoas saibam sobre seus direitos, serviços disponíveis, orientações, etc; 

Considerando que os frequentadores das quadras públicas de futebol e futsal do município estão reclamando que nas mesmas não há nenhum dispositivo contendo informações acerca do horário de funcionamento, nem a quem a contatar, necessitando sejam fixadas placas informativas nos locais;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários das quadras públicas do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de outubro de 2021.
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