INDICAÇÃO N° 1044/2021
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DE TODO CALÇAMENTO DO PERÍMETRO DA ÁREA VERDE CENTRAL, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização e manutenção de todo calçamento do perímetro da área verde central, do Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
A área verde central, hoje revitalizada, voltou a ser referência para Sorriso como um lugar muito agradável para as famílias e também para as pessoas que visitam o Município.
No entanto, o calçamento de todo o perímetro da área verde, que vai da a Av. Ademar Raiter, até Av. Otávio de Souza Cruz, segue na Av. Tancredo Neves até Av. Luiz Amadeu Lodi, necessita de manutenção, pois é um local com grande movimento de pedestres, que atualmente correm risco de acidente quando passam pela localidade, pois o calçamento em muitos pontos encontra-se quebrado e também irregular.
Essa via pública é destinada a todas as pessoas que transitam pelas calçadas, como crianças, pessoas idosas e também pessoas com necessidades especiais.
Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal a manutenção e revitalização de todo calçamento do perímetro da área verde central, do Município de Sorriso/MT.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de outubro de 2021.
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