
Ofício nº 761/2021 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 14 de outubro de 2021.

A Sua Excelência o Senhor

ARI LAFIN

Prefeito Municipal

Nesta.

Assunto: Informa promulgação de Lei.
Senhor Prefeito,

Considerando a aprovação, pela Câmara Municipal de Vereadores, do Projeto de Lei 63/2021, em 24 de agosto de 2021, encaminhado ao Executivo Municipal, através do Autógrafo de Lei nº 60/2021, protocolado em 25 de agosto de 2021;
Considerando que houve sanção tácita do referido projeto, pelo chefe do Poder Executivo, uma vez que no prazo estabelecido pela Lei Orgânica Municipal, não houve manifestação contrária à sua aprovação;
Considerando que a promulgação é ato de natureza política, cujo objetivo é atestar solenemente a existência da lei para a produção de seus efeitos, sendo um requisito indispensável à eficácia do ato normativo;
Considerando que o lapso temporal decorrido não o impede de atestar a existência da norma jurídica, visto que subsiste a obrigatoriedade de sua promulgação;

Desta forma, encaminhamos a Vossa Excelência, em anexo, a Lei Municipal no 3.162, de 13 de outubro de 2021, promulgada por esta Casa, com a publicação no Diário Oficial de Contas – TCE/MT, na edição 2303, pag. 18, de 14 de outubro de 2021.

Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI
Presidente
