



INDICAÇÃO Nº 1048/2021

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE VENTILAÇÃO NO GINÁSIO POLIESPORTIVO DOMINGÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretárias Municipais de Esporte e Lazer e a de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de um sistema de ventilação no Ginásio Poliesportivo Domingão, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o referido Ginásio é o mais antigo da cidade e que a sua utilização é bastante requisitada, tanto para prática esportiva, bem como para a realização de eventos;

Considerando as altas temperaturas causam desconforto aos usuários do Ginásio devido há falta de entrada de ar, e é de conhecimento de todos que o local em sua forma atual é pouco ventilado e arejado, causando desconforto aos esportistas;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos munícipes que ali frequentam.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de outubro de 2021.
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