REQUERIMENTO N° 322/2021
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Élide Manzini de Campos, Promotora de Justiça, requerendo o cumprimento do TERMO ADITIVO AO COMPROMISSO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA, referente ao Inquérito Civil nº 44/2014 - SIMP Nº 006172-025/2014.
 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a Cláusula Primeira da repactuação dos prazos, diz que a Primeira Compromitente assume o compromisso de implantar a Estação de Tratamento de Esgoto-ETE, afastada do centro urbano, no prazo de 12(doze) meses contados da emissão e publicação, pela Secretaria Estadual de Meio Ambiente, da respectiva licença ambiental;
Considerando no início §1º Após a efetiva operação da nova ETE, a Primeira Compromitente assume e compromisso, no prazo de 45(quarenta e cinco) dias, desativar da ETE Central-Benjamin Raiser, redirecionado todo o esgoto coletado para tratamento na nova ETE;
Considerando que em nosso município o TERMO ADITIVO AO COMPROMISSO DE AJUSTAMENTO DE CONDUTA-Ref. Inquérito Civilnº44/2014-SIMP Nº006172-025/2014, não tem sido cumprido conforme deveria ser.
Aguardamos que o Poder Executivo Municipal tome providências para o cumprimento do referido Termo Aditivo ao Compromisso de Ajustamento e Conduta.
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 8 de outubro de 2021.
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