





INDICAÇÃO N° 1064/2021


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACA NOMINATIVA DE IDENTIFICAÇÃO NA COMUNIDADE MOROCÓ, MUNICÍPIO DE SORRISOMT. 


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal da Cidade versando sobre a necessidade de instalação de placa nominativa de identificação na Comunidade Morocó, Município de Sorriso- MT. 


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação de placas nominativas que possam identificar Cidades e Comunidades, ajudando assim na localização de quem trafega pela rodovia.


Considerando que o objetivo das placas é facilitar a identificação da Comunidade tanto para quem circula de carro como também facilitar o trabalho das empresas de transportes;


Esta propositura é uma solicitação dos moradores da referida comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de outubro de 2021.
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