MOÇÃO Nº 107/2021


MOÇÃO DE REPÚDIO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Repúdio seja encaminhada para a Concessionária Energisa, MOÇÃO DE REPÚDIO à Concessionária Energisa, pelos inúmeros problemas que se apresentam no fornecimento de energia elétrica, no município de Sorriso/MT, no que se refere as constantes interrupções/quedas e oscilações de energia, principalmente em decorrência das fortes chuvas.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Poder Legislativo, como caixa de ressonância dos anseios da sociedade, tem recebido constantes reclamações quanto a má prestação de serviços no fornecimento de energia elétrica pela Concessionária Energisa, que apresenta constantes interrupções/quedas e oscilações, principalmente no período chuvoso, devido as fortes chuvas que vêm ocorrendo.

Portanto, constata-se que a concessionária não presta um serviço de qualidade a população sorrisense, visto que as reclamações vêm há anos e os problemas não são solucionados a contento, gerando insatisfação em diversos aspectos nos serviços que presta, sendo que o consumidor paga um alto custo para uma péssima prestação de serviço.

Considerado que os órgãos fiscalizadores não estão sendo eficientes nas ações para a correção dos problemas que a concessionária apresenta, verificando-se que a Energisa trata com descaso a população sorrisense pela sua ineficiência na prestação de serviços quanto ao fornecimento de energia elétrica, bem como, por não prestar esclarecimentos a sociedade.

Desse modo, entende-se que na função de representar a sociedade sorrisense, resta, apresentar a presente Moção de Repúdio a Concessionária Energisa, empresa responsável em fornecer energia com qualidade aos consumidores e deixando a desejar diante das falhas no fornecimento de energia elétrica.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2021.
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