REQUERIMENTO Nº /2021


[bookmark: _GoBack]RODRIGO MACHADO-PSDB, vereador, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Alan Resende Porto Secretario Estadual de Educação de MT, com cópia para Prefeito Municipal Ari Lafin e para Secretaria Municipal de Educação e Cultura Lúcia Drechsler, requerendo a cobertura na Quadra Poliesportiva da Escola Estadual 13 de Maio, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente propositura, objetiva oferecer maior qualidade de vida e melhores condições de estudo para os alunos que participam das aulas de educação física na Escola Estadual 13 de Maio;
Considerando que com a construção dessa estrutura estaremos tornando o local apto para que possamos incentivar a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental do alunos, melhorando desta forma, a qualidade de vida dos mesmos;
Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa prática de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física em bom estado de conservação que possibilite a mínima condição para a atividade a ser desenvolvida;
Considerando ser nosso dever primar pela atividade física e prática de esportes em todas as Escolas Públicas e Privadas do nosso município, com espaços adequados para as atividades, educativas, recreativas e com segurança, pois quando o sol não é escaldante, vem a chuva e também dificulta a prática esportiva.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos usuários da referida quadra;
   Com essa obrigação voltada ao Estado, concomitantemente, surge a necessidade de exigir-se meios adequados ao bom e concreto desenvolvimento da educação, inclusive, no aspecto material através da disponibilização de condições adequadas e seguras aos nossos alunos. 
   Por fim, considerando as atribuições do Estado em prover a Educação e os meios adequados para tanto, no cumprimento do dever, propomos a cobertura para a Escola Estadual supracitada, na cidade de Sorriso - MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Outubro de 2021.
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