INDICAÇÃO Nº       /2021

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PASSE LIVRE DE TRANSPORTE COLETIVO PARA ESTUDANTES DE BAIXA RENDA QUE ESTEJAM PARTICIPANDO DE CURSOS PROMOVIDO PELO MUNICIPIO, ATÉ O FINAL DO CURSO, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB  vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais de Transporte, de Administração, de Educação e Cultura e de Governo, versando sobre a necessidade de implantação do passe livre de transporte coletivo para estudantes de baixa renda que estejam participando de cursos promovido pelo Municipio, até o final do curso no Municipio de Sorriso- MT.
 






JUSTIFICATIVAS

Considerando que o passe livre para estudantes no sistema de transporte coletivo urbano é comum no Brasil. A maioria dos Municípios concede esse benefício como uma forma de facilitar o acesso à educação, desonerando os gastos da família com os deslocamentos diários do estudante entre sua residência e a instituição de ensino;


Considerando que o Programa do Passe Livre Estudantil atende a uma demanda generalizada da população e visa contribuir com a melhoria do ensino, não somente porque tende a aumentar a frequência dos alunos em sala de aula, mas auxilia financeiramente às famílias e facilita o acesso do aluno á instituição de ensino. 



[bookmark: _GoBack]Considerando ainda que muitas famílias não possuem condições financeiras adequadas para custear o transporte dos alunos para a instituição, prejudicando diretamente o ensino de nossos alunos. Haja vista que é dever do poder público disponibilizar acesso á educação aos munícipes, faz-se necessária a realização da presente indicação. 




















Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2021.
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