MOÇÃO Nº 108/2021



MOÇÃO DE APLAUSO
                  

 
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas e membros da equipe técnica do Handebol Masculino de Sorriso, por sagrarem-se vencedores dos Jogos Estudantis de Seleções Mato-Grossense, ocorrido no período de 07 a 10 de outubro, na cidade de Campo Verde/MT.


JUSTIFICATIVAS
		
O Handebol foi introduzido no Brasil após 1930, quando um grande número de imigrantes alemães vieram ao Brasil, por consequência da primeira guerra mundial, dirigindo-se aos os estados do sul e sudeste do país, principalmente o Estado de São Paulo por causa da semelhança climática.

Foi oficialmente consagrado como esporte de salão com sete jogadores de cada lado, em 1954, quando a Federação Paulista de Handebol criou o primeiro torneio aberto na cidade de São Paulo e esteve restrito apenas a esse estado até 1960.

A modalidade começou a ser conhecida graças aos esforços do professor Augusto Listello, da cidade de Santos, que mostrou, didaticamente, o esporte a colegas de outros estados. Desta forma, o Handebol se tornou conhecido pelo país.

		O Handebol de Sorriso se consolidou como o mais forte do Mato Grosso, do Centro-Oeste e do Brasil, conquistando nos últimos anos títulos em todas as categorias a nível regional, estadual, nacional e internacional.

		A mais nova conquista ocorreu neste mês de outubro, o Jogos Estudantis de Seleções Mato-Grossense, realizados no período de 07 a 10, na cidade de Campo Verde/MT e sob comando do técnico Cristiano Fripp, a equipe de handebol masculino do município de Sorriso sagrou-se campeã.

Desta forma, parabenizamos aos atletas pelo esforço e dedicação, que resultou nesta importante conquista, que entrará para a história do handebol do nosso município.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2021.
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