MOÇÃO Nº 110/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à ONG Cirinho Sorrindo de Combate ao Câncer, pelo recebimento do Certificado de Entidade Beneficente de Assistência Social (CEBAS), devido o brilhante trabalho desenvolvido da ONG.

JUSTIFICATIVAS

A ONG Cirinho Sorrindo criada no dia 13 de dezembro de 2016, possui uma equipe multidisciplinar de apoio composta por médicos, enfermeiros, nutricionistas, dentistas, psicólogos, pedagogas, assistentes sociais, profissionais liberais, advogados e voluntários das mais diversas profissões todos imbuídos em apoiar e fazer o acolhimento dos necessitados acometidos com a doença.

Já na plataforma de prevenção, a entidade realiza diversas ações sociais junto às comunidades com o objetivo de realizar o diagnóstico precoce, buscando a cura e o melhor tratamento para cada caso.

De caráter filantrópico a ONG Cirinho Sorrindo está se expandindo pelo país, reconhecida pela luta e liberação da fosfoetanolamina sintética, substancia que está sendo pesquisada por cientista brasileiros ligados a USP (Universidade de São Paulo) a mais de 20 anos e utilizada por diversos pacientes oncológicos no combate ao câncer.

Este trabalho de voluntariedade, de solidariedade que ajuda salvar muitas vidas, é uma verdadeira doação de Carla Pianesso, que realiza um trabalho de importância inestimável.

Esta homenagem é um reconhecimento importante, diante da relevância desse trabalho humanitário muito bonito e importante para nossa cidade, fazendo-se justo e merecido a concessão desta Moção de Aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2021.
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