

MOÇÃO Nº 112/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso às atletas Nerisnélia Sousa dos Santos e Isabelle Cristina de Almeida e ao Técnico Marcos Flademir Vieira, pelos resultados obtidos no Campeonato Sul-Americano Sub-23 de atletismo, realizado em Guayaquil, no Equador em 2021. 


JUSTIFICATIVA

A referida homenagem deve-se pelas conquistas:

Nerisnélia Sousa dos Santos – Medalha de Ouro na prova de Salto Triplo;
Isabelle Cristina de Almeida – Medalha de Prata na prova de 800m e 1500m.

As referidss atletas representaram brilhantemente nosso município e o estado.

Desta forma, parabenizamos às atletas pelo esforço e dedicação, que resultaram nessa importante conquista que entrará para a história do atletismo do nosso município. Parabenizamos também a dedicação e empenho do técnico Marcos Fladimir Vieira, pelo excelente trabalho dedicado ao atletismo de Sorriso e do Brasil. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando mais uma vez no sul-americano de atletismo.

Por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o profissionalismo destes atletas e seu técnico, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO e o reconhecimento por mais essa grande conquista.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2021
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