INDICAÇÃO N° 1082/2021


INDICAMOS A NECESSIDADE DE MODERNIZAR A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO COM A CRIAÇÃO DE UM ACERVO DE OBRAS DIGITAIS. 


CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos e de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de Modernizar a Biblioteca Pública Municipal Monteiro Lobato com a criação de um acervo de obras digitais. 

JUSTIFICATIVAS


Considerando que a ampliação do acervo da biblioteca para o mundo digital permite lazer e aprendizado onde o leitor estiver, seja criança, jovem ou idoso. Por isso, com essa nova forma de consumir literatura, desde as obras clássicas até as contemporâneas como os quadrinhos, a Biblioteca Pública Municipal Monteiro Lobato desempenha importante papel para o desenvolvimento da comunidade através da leitura, popularizando o meio cultural e facilitando seu acesso.

Considerando que é preciso que este espaço de cultura se renove e atenda, também, quem quiser baixar livros para ler no computador ou no celular.

[bookmark: _GoBack]Considerando que o cidadão que não possuir acesso à internet, também pode fazer parte da pesquisa, podendo comparecer à sede da Biblioteca. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2021.
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