INDICAÇÃO N° 


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE BARRAS DE SEGURANÇA NA PISTA DE SKATE, LOCALIZADA NA RUA AMADEU LUIZ LODI, BAIRRO BOM JESUS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de barras de segurança na pista de skate, localizada na Rua Amadeu Luiz Lodi, Bairro Bom Jesus, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que a pista de skate é muito utilizada por crianças e jovens que praticam essa modalidade e esportes em geral. Diante disso, devemos oferecer lazer e segurança à nossa população e, com a instalação de barras de segurança na pista de skate do referido bairro, com certeza os praticantes dos esportes estarão bem assistidos. 

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2021.
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