
INDICAÇÃO Nº 1101/2021
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA RETROESCAVADEIRA, MAQUINÁRIO E UM CAMINHÃO CAÇAMBA, PARA ATENDER E DAR MANUTENÇÃO AO DISTRITO DE PRIMAVERA
ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de aquisição de uma retroescavadeira, maquinário e um caminhão caçamba para atender e dar manutenção ao Distrito de Primavera.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais; 

Considerando os benefícios que a disponibilização de uma retroescavadeira trará aos moradores, pois desta forma, poderão aumentar o nível de produção, gerando mais renda.

Considerando que, este será um investimento que terá desdobramento de grande valia para a economia e para a região, além de beneficiar imensamente o Distrito. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de outubro de 2021.
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