INDICAÇÃO Nº 1105/2021

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA GOMES ZANATTA, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
                                                       
JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando a necessidade da revitalização da Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Matilde Luiza Gomes Zanatta foi inaugurada em 2017;

A importância da manutenção deve ser considerada, pois é através desta que são preservadas as características físicas e de usabilidade da edificação. Sabe-se que todo material tem uma vida útil e que estes, expostos ao meio, sofrem degradação natural, o que pode ser minimizado através de manutenções;

Considerando que esta indicação é importante para recuperar a capacidade funcional da edificação da escola, a fim de atender às necessidades, principalmente a segurança dos seus alunos, professores e funcionários.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de outubro de 2021.
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