INDICAÇÃO N° 1100/2021
INDICO A ELABORAÇÃO E/OU DISPONIBILIZAÇÃO DE UM MAPA DAS VIOLÊNCIAS CONTRA MULHERES NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELILABERA – PL, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, WANDERLEY PAULO – PP, DAMIANI – PSDB e CELSO KOZAK – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Cívil, versando sobre a necessidade de elaboração e/ou disponibilização de um Mapa das Violências contra mulheres no âmbito do Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a violência contra mulheres em nosso município acontece com muita frequência, porém muitos desses números não são mapeados;
Considerando que o cenário que mais preocupa na violência contra as mulheres é cometido por parceiro íntimo, em contexto de violência doméstica e familiar, e que geralmente é precedido por outras formas de violência iniciais;
Considerando a importância do mapeamento dos casos de violência contra mulheres afim de proporcionar números reais e exatos das violências que acometem nosso município;
Considerando que  Mapa da Violência contra mulher é uma referência sobre a preocupação nesse tema. Com esse Mapa será possível apresentar análises sobre os atendimentos realizados a essas mulheres, por idade da vítima, agressores, tipos de violência, local da agressão, reincidências e encaminhamentos realizados;
Considerando que o primeiro passo para enfrentar o feminicídio é falar sobre ele, com a elaboração e/ou disponibilização de um Mapa das Violências contra mulheres no âmbito do Município de Sorriso, será possível a idealização de novas estratégias a fim de diminuir esses casos;
Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de outubro de 2021.
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