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INDICO TRANSFORMAR A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), EM UM HOSPITAL MUNICIPAL, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de se transformar as instalações da UPA em um Hospital Municipal, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que o município de Sorriso não possui hospital municipal e a UPA conta com um centro cirúrgico completo, UTI, além da infraestrutura para a criação dos leitos de retaguarda;

A ideia é que o paciente tenha todo o respaldo necessário incluindo o pré e pós-operatório. Como são cirurgias de pequena e média complexidade, o paciente é operado e no dia seguinte já pode ter sua alta. Daí o nome ‘hospital-dia’. Os atendimentos de emergência também deverão continuar na unidade;

A UPA já possui características de hospital, é inegável que se necessita mais que os equipamentos para funcionar, é preciso uma equipe multidisciplinar preparada para salvar vidas.

Considerando que temos a necessidade desse pleito, pois o Hospital Regional de Sorriso atende mais de 15 municípios com uma população estimada de 500 mil pessoas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de outubro de 2021.





WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas


