INDICAÇÃO N° 1110/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER, COM PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE, NO BAIRRO PARQUE DAS ARARAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma área de lazer, com parque infantil e academia ao ar livre, no Bairro Parque das Araras, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a construção de uma área de lazer seria de grande importância para a população do referido bairro, servindo de pontos de encontro dos moradores;

Considerando que esta reivindicação partiu dos moradores da região acima citada, pois com a aquisição do parque os mesmos poderão contar com um local adequado, para passearem com seus filhos, onde eles possam brincar e se divertir com segurança;

Considerando que a instalação da academia ao ar livre poderá contribuir com a prática esportiva da população do local e melhorar a qualidade de vida e da saúde dos usuários. A prática de atividades físicas é de suma importância para uma vida saudável.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3de novembro de 2021.
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