INDICAÇÃO N° 1113/2021
INDICAMOS A REFORMA CERCA DO ALAMBRADO DO CASEC SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, MARLON ZANELLA - MDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma cerca do alambrado do Casec São Domingos, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Considerando a necessidade de ofertar aos alunos um adequado ambiente escolar, haja vista que a instalação apresenta atualmente uma estrutura saturada e envelhecida;

Considerando que o alambrado está em péssimas condições, que a noite está sendo usado para pessoas utilizarem drogas; 
Considerando que o Casec atende várias crianças e adultos, proporcionando a eles aulas de músicas, balé e teatro, uma forma de ajudar, educar e retirar as crianças da rua.
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a realização de benfeitorias para melhor servir toda a municipalidade;

Considerando ser uma reivindicação dos pais, alunos, funcionários e comunidade geral.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de novembro de 2021.
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