INDICAÇÃO Nº 1115/2021
INDICAMOS A PINTURA DA FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES, LOCALIZADA NA AVENIDA MARGINAL ESQUERDA, EM FRENTE À FEIRA DO PRODUTOR, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal,e a  Secretária Municipal de Obras e serviços publicos , versando sobre a necessidade de pintura da faixa elevada para pedestres localizada na Avenida Marginal Esquerda em frente à Feira do Produtor, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de melhorar a visibilidade de que tal travessia, que se faz a presente indicação, devido a grande demanda de pessoas que frequentam a feira nas terças-feiras, quintas-feiras e sábados;

Considerando que manter as vias devidamente sinalizadas, garante maior fluidez no trânsito, além de proporcionar mais segurança aos motoristas e pedestres;

Considerando que é intensa a circulação de veículos, tornando a travessia extremamente perigosa;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de novembro de 2021.
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