REQUERIMENTO Nº 342/2021



MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Xuxu Dal´Molin, Deputado Estadual, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 250.000,00 para aquisição de pá carregadeira, para o Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que o referido Assentamento, conta com aproximadamente 450 (quatrocentos e cinquenta) famílias que desempenham papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros e de forma direta está potencializando a Agricultura Familiar, razão por que faz-se necessário a aquisição de pá carregadeira que têm objetivo de melhorar o desempenho dos pequenos agricultores.

Considerando que a aquisição da pá carregadeira irá aumentar a produção e a diversificação dos sistemas produtivos, elevando a renda e consequentemente melhorando as condições de vida dos pequenos produtores.

Considerando a necessidade de empenharmos ao máximo para fortalecer a Agricultura Familiar, garantindo a permanência do pequeno produtor no campo, para que ali ele possa obter renda e ser competitivo.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiros.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de novembro de 2021.
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