REQUERIMENTO Nº 343/2021



MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 200.000,00, para aquisição de um trator para a Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

A Associação de Reabilitação e Equestre Sonho Meu, fundada oficialmente em 15 de maio de 2017, atende mais de 80 crianças, e aproximadamente 06 adultos e está localizada em área considerada zona rural do município, distante do centro da cidade. Os atendimentos são exclusivamente para pessoas carentes.

A atividade de Equoterapia proporciona o desenvolvimento biopsicossocial. O desenvolvimento integral dos que participam nas atividades oferecidas pela a Associação são expressivos.

Considerando que por intermédio da Lei Municipal nº 2.819/18, a Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, fora declarada de Utilidade Pública, tratando–se de uma entidade beneficente, sem fins lucrativos, com atuação marcante no atendimento de pessoas portadoras de necessidades especiais, abrangidas por diversas patologias;

Considerando que Associação de Reabilitação e Equestre Sonho Meu, não possui nenhum trator.

Considerando que a aquisição de trator para a Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, irá ajudar e muito nos trabalhos que necessitam ser feitos na aérea onde está localizada a Associação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de novembro de 2021.
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