INDICAÇÃO Nº 1117/2021

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO DE LIMPEZA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA) COM O INTUITO DE RETIRAR TODO O ENTULHO ARMAZENADO EM FRENTE AOS LOTES E COM ISSO COMBATER O MOSQUITO TRANSMISSOR DA DENGUE.                                                       

JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da realização de um mutirão de limpeza no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) com o intuito de retirar todo o entulho armazenado em frente aos lotes e com isso combater o mosquito transmissor da dengue.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação tem por objetivo atender as reclamações dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) os quais pedem providências necessárias no intuito da retirada dos lixos que estão depositados em frente aos lotes;

Considerando que a medida se faz necessária para retirar os entulhos do Assentamento que possam servir de criadouro do mosquito da dengue, onde tem aumentado consideravelmente a proliferação da doença;

Considerando que conforme mutirão realizado na área urbana do município de Sorriso, se faz necessário realizar este mutirão no referido assentamento, pois o mesmo possui uma grande população e os riscos de contrair a dengue são eminentes;

Considerando que se faz necessária essa ação, pois estará garantindo melhor qualidade de vida aos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de novembro de 2021.
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