
INDICAÇÃO Nº 1122/2021
INDICAMOS A AMPLA DIVULGAÇÃO SOBRE OS TRATAMENTOS QUE O CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS – CEO OFERECE A NOSSA POPULAÇÃO, BEM COMO A AMPLIAÇÃO DOS SERVIÇOS OFERECIDOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da ampla divulgação sobre os tratamentos que o Centro de Especialidades Odontológicas – CEO, oferece a nossa população, bem como a ampliação dos serviços oferecidos, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que temos um Centro de Especialidades Odontológicas em Sorriso, que está preparado para oferecer a população vários tipos de serviços, porém nossos cidadãos não sabem por exemplo que têm direito a uma prótese dentária (dentadura); 
Considerando que o sorriso é o nosso “cartão de visita”, a prótese dentária (dentadura) proporciona um aumento da autoestima do cidadão;
Considerando que o cuidado com a saúde bucal vai muito além da aparência, uma boca saudável garante uma boa alimentação, facilidade ao falar e maior segurança para se relacionar com outras pessoas.
Por ser uma questão ligada também à qualidade de vida, indicamos que seja feita uma divulgação maior dos serviços prestados pelo nosso Centro de Especialidades Odontológicas, para ajudar pessoas carentes que não têm recursos para estar fazendo um tratamento dentário.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de novembro de 2021.
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