INDICAÇÃO Nº 1123/2021


INDICAMOS O RETORNO DA ESCOLINHA DE HANDEBOL NA ESCOLA MUNICIPAL AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                            DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade do retorno da Escolinha de Handebol na Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, no Município de Sorriso-MT. 

JUSTIICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                        Considerando ser necessário o retorno da Escolinha de Handebol na Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, pois as atividades esportivas combatem o sedentarismo, a depressão, a obesidade, além de muitos problemas físicos, psíquicos que surgiram com o isolamento social durante a pandemia, além de darmos incentivo ao esporte e a saúde;

Considerando que, esta propositura é uma solicitação dos alunos da referida escola.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de novembro de 2021.
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