INDICAÇÃO N° 1125/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE NO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PATANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído um Centro de Convivência da Terceira Idade no Bairro Rota do Sol, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Convivência para Terceira Idade é um espaço que oferece diversas atividades gratuitas que contribuem no processo de envelhecimento saudável, no desenvolvimento da autonomia e de sociabilidades, no fortalecimento dos vínculos familiares e do convívio comunitário e na prevenção de situações de risco social para as pessoas acima de 60 anos;

Considerando que este espaço visa a melhoria da condição de sociabilidade de idosos com redução e prevenção de situações de isolamento social e de institucionalização, assegurando o direito à convivência familiar e comunitária, tendo como impacto social esperado um processo de envelhecimento ativo, saudável e autônomo;

Considerando o aumento exponencial do município de Sorriso/MT, onde hodiernamente conta com uma população aproximada de 100.000,00 (cem mil) habitantes;

Considerando que o único Centro de Convivência do Idoso do município encontra-se localizado na área central da cidade e já não comporta atender a população idosa que frequenta o local, torna-se necessária a construção de mais um espaço para atender essa parcela da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de novembro de 2021.
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