

INDICAÇÃO Nº 1128/2021


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM MÉDICO INFECTOLOGISTA PARA PRESTAR ATENDIMENTO NO SERVIÇO DE ASSISTÊNCIA ESPECIALIZADO - SAE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da contratação de um médico infectologista para prestar atendimento no Serviço de Assistência Especializada – SAE, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Serviço de Assistência Especializada – SAE, é um serviço responsável pela assistência ambulatorial às pessoas vivendo HIV e Hepatites Virais. O objetivo destes serviços é prestar atendimento integral e de qualidade aos pacientes, por meio de uma equipe multidisciplinar;

Considerando que o SAE do município de Sorriso possui apenas uma médica infectologista e os pacientes assistidos no SAE estão reclamando que somente um profissional não é suficiente para atender a demanda;   

Considerando que a contratação de mais um médico infectologista para atender no SAE é de grande importância para essa parcela da população, tendo em vista que é o profissional que os assiste;

Considerando que ser uma reivindicação dos pacientes assistidos no SAE, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de novembro de 2021.
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