

MOÇÃO Nº 116/2021



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à empresa Nutribrás de Sorriso-MT, pelo primeiro caminhão do país movido a biometano proveniente da suinocultura. 


JUSTIFICATIVA

A Nutribrás Alimentos desde o início de suas atividades sempre acreditou na sustentabilidade como base para um crescimento consistente. Em 2001 as granjas de suínos já começaram a utilizar Biodigestores para o tratamento dos resíduos orgânicos. Com esta ferramenta transformamos o possível passivo ambiental em dois poderosos ativos ambientais: o Biogás, que evita os efeitos negativos da emissão de gazes na atmosfera e diminui os custos com energia elétrica, e o Biofertilizante, que serve de adubo orgânico para a agricultura, evitando os resíduos deixados pelo adubo químico e potencializando a fertilidade do solo através do aumento de matéria orgânica. Assim, criamos um ciclo autossustentável, pois os suínos são alimentados com rações a base de milho e soja, e os rejeitos orgânicos da produção da carne suína, retornam a Cadeia Produtiva através de adubação orgânica e geração de energia.

A novidade apresentada nesta semana durante a visita da Ministra da Agricultura Tereza Cristina, em Sorriso-MT foi o resultado de investimentos em pesquisa e desenvolvimento para transformar o Biogás em Biometano, um combustível verde que tem capacidade de substituir o GNV (Gás Veicular), e finalmente a conquista de viabilizar o seu abastecimento no Primeiro Caminhão movido a Biometano proveniente de granja de suínos no Brasil. “Foi uma satisfação inexplicável, poder presentear a ilustre Ministra Tereza Cristina com esta inovação, é uma singela homenagem pelo excelente trabalho que ela tem feito pelo Agronegócio e pelo Brasil, afirma Paulo Lucion Diretor Presidente da Nutribrás Alimentos.”
Essa conquista mostra que a sustentabilidade está no DNA da Nutribrás Alimentos, e é fruto de muita dedicação e empenho dos pesquisadores da UNIVATES e da equipe da empresa.
Na Nutribrás Alimentos o futuro da mobilidade já chegou! O próximo passo é transformar o protótipo desenvolvido experimentalmente em uma Unidade de Abastecimento, e em breve a empresa terá seus veículos leves, ônibus, caminhões e também tratores movidos a Biometano, um combustível verde que tem a cara do Brasil.
Por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o profissionalismo desta empresa que tem feito muito pelo agronegócio e pelo Brasil é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO e o reconhecimento por mais essa grande conquista. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 8 de novembro de 2021.






                                                             WANDERLEY PAULO
                                                              Vereador Progressistas




	DAMIANI 
Vereador PSDB


	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB 

	RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB

	CELSO KOZAK
Vereador PSDB



	ACACIO AMBROSINI
Vereador Patriota
	MARLON ZANELLA
Vereador MDB

	ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB
	IAGO MELLA
Vereador Podemos
	JANE DELALIBERA
Vereadora PL





MAURICIO GOMES
Vereador PSB














