INDICAÇÃO N° 1135/2021
INDICAMOS A ADEQUAÇÃO DE SALAS PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS EM TODAS AS UBSS- UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de adequação de salas para os Agentes de Endemias em todas as UBS’s - Unidades Básicas de Saúde, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a principal função do agente de endemias é prevenir e auxiliar no combate às doenças endêmicas. De modo geral, as tarefas executadas pelo agente de endemias envolvem vistorias de domicílios, terrenos baldios, depósitos e estabelecimentos comerciais, além de inspeção de calhas, telhados e caixas d´água.
Considerando que os Agentes de Endemias, muitos deles não possuem sala para a realização de seus trabalhos.

Considerando que as UBSs, necessitam fazer adequações nas salas, para os Agentes de Endemias, concluírem seus trabalhos com qualidade e bem-estar.
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Sendo assim se faz necessário a presente propositura para a classe de Agentes de Endemias.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de novembro de 2021.
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