INDICAÇÃO N° 1138/2021
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLÍQUO NA EXTENSÃO DA RUA LUIZ AMADEO LODI, BAIRRO JARDIM ALVORADA, ENTRE A SUBESTAÇÃO DE ENERGIA E A PERIMETRAL SUDOESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da 

JUSTIFICATIVAS
Considerando que Sorriso é um município em expansão territorial e consequente aumento populacional e automotivo.
Considerando que nesse trecho há um grande tráfego de veículos, devido à proximidade da Perimetral e principalmente aos dias de cultos e/ou eventos religiosos, pois nesta Rua está localizada a Igreja São Miguel Arcanjo.
Considerando que a Igreja já contribuiu com a contrapartida, haja vista que a mesma cedeu o espaço paroquial para os eventos do Centro de Convivência da Terceira Idade, enquanto a sede estava em reforma e ampliação.

Considerando que essa medida é necessária para proporcionar maior segurança para os pedestres e motoristas, e também melhorar a fluidez do trânsito;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2021.
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