INDICAÇÃO Nº 1142/2021

INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROJETO GÊNIOS NA ESCOLA COM A INCLUSÃO NAS DISCIPLINAS ESCOLARES A PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES ATRAVÉS DE ATIVIDADES LÚDICAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da criação do Projeto Gênios na Escola, com a inclusão nas disciplinas escolares a Programação de Computadores através de atividades lúdicas, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo da disciplina é trabalhar com os alunos o desenvolvimento de habilidades socioemocionais, criatividade, resolução de problemas, trabalho em equipe, responsabilidade, autoconfiança, em sinergia com o aprendizado de novas tecnologias que inclui programação de computadores, robótica e circuitos eletrônicos.

Considerando a importância de ensinar as crianças sobre a linguagem computacional, afim de que seja vivenciada de forma lúdica e os alunos possam assimilar conteúdos concretos e fundamentais no século 21, e serem preparados para a vida adulta.

Com a implantação do programa Gênios da Escola, estaremos formando pessoas para profissões que ainda não existem, mas farão parte da rotina deles em um futuro próximo. Precisamos sempre pensar além.

Considerando que através das atividades lúdicas estremos proporcionando conhecimento ás crianças através de movimentos que produzem prazer enquanto executam, fazendo com que as crianças desenvolvam com maior entusiasmo a disciplina.

Considerando que a disciplina de programação de computadores é como um elemento a mais no processo educativo, é um recurso que resultará em grandes benefícios para os futuros gênios.

Considerando que esta é uma reinvindicação da população levantada pela suplente a vereadora Fabi Moraes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de novembro de 2021.
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