REQUERIMENTO Nº 350/2021



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado à Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT) ao Diretor Presidente da Rota do Oeste, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de Guard Rail e construção de Trevo na Rodovia BR 163, dentro do perímetro urbano do Distrito de Primavera, Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que através do Ofício nº 108937/2021/ASPAR/GAB-DG/DENIT SEDE em resposta ao Requerimento nº 271/2021, que solicita instalação de Guard Rail e construção de Trevo na BR 163, dentro do perímetro urbano do Distrito de Primavera, Município de Sorriso – MT, o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes (DNIT) solicita que este documento seja encaminhado à Agência Nacional de Transportes Terrestres-ANTT por ela ser responsável pela administração e fiscalização de patrimônio concedido, para manifestação acerca do pleito em questão.

Considerando que a BR 163 atravessa o trecho urbano do Distrito de Primavera, município de Sorriso-MT e não possui nenhum tipo de proteção aos veículos nas laterais da pista de rolamento.

Considerando que há necessidade de travessia da BR 163 por moradores deste Distrito, o que acarreta em risco de acidentes devido à velocidade empreendida pelos veículos que trafegam a BR 163.

Considerando o grande tráfego de veículos por esta via, principalmente de caminhões;

Considerando que por ser trecho de travessia urbana, se faz necessária à instalação e construção dos mesmos, visando à segurança daqueles que trafegam por esta via.
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Certos dos esforços que os senhores empreenderão, externamos nossos cumprimentos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2021.
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