INDICAÇÃO N° 1145/2021
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE APARELHO DESFIBRILADOR EXTERNO AUTOMÁTICO PARA A UBS XXIV VEREADOR JOÃO CARLOS ZIMMERMANN, LOCALIZADA NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de aparelho desfibrilador externo automático para a UBS XXVI Vereador João Carlos Zimermann, localizado no Bairro Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que desfibrilador Externo Automático, é um equipamento portátil destinado a reverter parada cardiorrespiratória através da detecção automática de ritmos chocáveis (fibrilação ventricular e taquicardia ventricular) e aplicação de pulso de desfibrilação bifásico;

Considerando que a função do DEA, desfibrilador automático externo (DEA), é identificar arritmias e uma possível parada cardiorrespiratória. A função do DEA é identificar o ritmo cardíaco "FV" ou fibrilação ventricular, presente em 90% das paradas cardíacas. O DEA efetua a leitura automática do ritmo cardíaco através de pás adesivas no tórax.
Considerando que em caso de parada cardiorrespiratória o DEA tem de ser aplicado de imediato, não havendo tempo para chamar um serviço de emergência. O DEA foi desenvolvido para atuar de forma independente e inteligente, aplicando o choque apenas se for estritamente necessário.
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2021.
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