

INDICAÇÃO Nº 1153/2021


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA, CERCADO E ILUMINADO, NO BAIRRO TERRA BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído um campo de futebol de areia, cercado e iluminado no Bairro Terra Brasil, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que além de divertido, o esporte faz bem à saúde e jogar futebol regularmente melhora a resistência cardiovascular, estimula a circulação sanguínea e por consequência, reduz o risco de várias doenças, como diabetes e pressão alta;

Considerando que além do entretenimento, a prática do esporte pode trazer inúmeros benefícios ao corpo, também alivia sintomas do estresse e da ansiedade;

Considerando que a prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e a sociedade, visto que contribui para a formação física e psíquica;

Considerando que com a construção de um campo de futebol areia cercado e iluminado, os moradores poderão desfrutar de um espaço adequado para a prática de futebol a qualquer momento do dia;

Considerando que a prática do futebol trás diversos benefícios para crianças, adolescentes e adultos;

Considerando que ser uma reivindicação dos moradores da localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de novembro de 2021.
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