INDICAÇÃO N° 1156/2021

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE RAMPAS DE ACESSIBILIDADE PARA PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS – PNE, NOS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PATANAL – MDB, IAGO MELLA – PODEMOS, MARLON ZANELLA – MDB, MAURÍCIO GOMES – PSB, JANE DELALIBERA – PL, WANDERLEI PAULO - PP e ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de rampas de acessibilidade para Portadores de Necessidades Especiais - PNE, nos pontos de ônibus do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a acessibilidade é direito que garante à pessoa com deficiência ou com mobilidade reduzida viver de forma independente e exercer seus direitos de cidadania e de participação social, constituindo um atributo essencial do ambiente que garante a melhoria da qualidade de vida destes;

		Considerando que a Lei Federal nֻº 10.098/2000 – Lei da Acessibilidade, estabelece normas gerais e critérios básicos para a promoção da acessibilidade das pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida nas edificações públicas ou privadas de uso coletivo, logradouros, dentre outros;

Considerando que os pontos de ônibus do município não possuem rampas de acessibilidade para pessoas com deficiência ou com mobilidade reduzida;

Considerando que não há o exercício da inclusão social sem acessibilidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de novembro de 2021.
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