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PARECER DA COMISSÃO ESPECIAL DE HONRARIAS.

PARECER Nº   0121/2021

DATA: 17/11/2021.

ASSUNTO: PARECER AS MOÇÕES  Nºs 116/2021 e 117/2021.

EMENTA: Moção de Aplauso à empresa Nutribrás de Sorriso-MT, pelo primeiro caminhão do país movido a biometano proveniente da suinocultura e Moção de Aplauso, a Equipe da Associação Sorriso de Futsal – ASF, por conquistar o título da Taça Mato Grosso Feminino de Futsal Sub-17.
RELATORA: Jane Delalibera

RELATÓRIO: Aos dezessete dias do mês de novembro do ano de dois mil e vinte um, reuniram-se os membros da Comissão Especial de Honrarias, para exarar parecer com relação a Moção de Aplauso à empresa Nutribrás de Sorriso-MT, pelo primeiro caminhão do país movido a biometano proveniente da suinocultura e Moção de Aplauso, a Equipe da Associação Sorriso de Futsal – ASF, por conquistar o título da Taça Mato Grosso Feminino de Futsal Sub-17.
DA ANÁLISE: As referidas Moções de Aplauso à empresa Nutribrás de Sorriso-MT, pelo primeiro caminhão do país movido a biometano proveniente da suinocultura e Moção de Aplauso, a Equipe da Associação Sorriso de Futsal – ASF, por conquistar o título da Taça Mato Grosso Feminino de Futsal Sub-17.
VOTO DA COMISSÃO: Após análise das moções em questão, verifico que a mesma atende os requisitos necessários. Dessa forma, este Relatora é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto a Presidente Diogo Kriguer nomeado Ad hoc e o membro nomeado Ad hoc  Zé da Pantanal.
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