

MOÇÃO Nº 119/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Senhor Pedro Ivo Silva Santos pela conquista do Prêmio de Qualidade Total Anoreg (Associação dos Notários e Registradores do Brasil), pela prestação de serviços notariais do Cartório Primavera, localizado no Distrito de Primavera, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pela conquista do Prêmio de Qualidade Total Anoreg (Associação dos Notários e Registradores do Brasil), pela prestação de serviços notariais do Cartório Primavera, localizado no Distrito de Primavera, município de Sorriso-MT. O Prêmio de Qualidade Total Anoreg tem por objetivo premiar os serviços notariais e de registro de todo o País que atendam aos requisitos de excelência e qualidade na gestão organizacional da serventia e na prestação de serviços. Nosso reconhecimento a este cartorário pelo seu desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que você venha a desenvolver, em especial ao Cartório do Distrito de Primavera, município de Sorriso-MT.

Dessa forma, parabenizamos o Senhor Pedro Ivo Silva Santos pela conquista do Prêmio de Qualidade Total Anoreg (Associação dos Notários e Registradores do Brasil).


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2021.
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