

MOÇÃO Nº 120/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta/nadador Pedro Henrique Ferreira de 12 anos, que conquistou quatro medalhas de ouro no Festival Centro-Oeste Mirim e Petiz de Natação, realizado no Parque Aquático do Rádio Clube, em Campo Grande – MS, nos dias cinco e seis de novembro do decorrente ano.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao nadador Pedro Henrique Ferreira de 12 anos, atleta da Team Rech/Aspanat (Associação de Pais, Amigos e Atletas da Natação), que disputou as provas de 200m livre, 100m livre, 50m livre e 100m costas, conquistando o status de melhor atleta Petiz categoria 2 do Centro-Oeste e o top 3 no Brasil, com destaque para a prova de 100m costas, em que obteve o melhor tempo do ranking nacional. Nosso reconhecimento a este atleta pelo seu desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que você venha a desenvolver, em especial ao esporte natação.

Dessa forma, parabenizamos o atleta Pedro Henrique Ferreira pela participação e premiação no Festival Centro Oeste-Mirim e Petiz de Natação, realizado em Campo Grande MS.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2021.
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