INDICAÇÃO Nº 1162/2021


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA CAMPANHA DE ORIENTAÇÃO SOBRE O USO CORRETO DAS FAIXAS PARA PEDESTRES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Senhor Márcio Pires, Coordenador do Departamento de Trânsito do município de Sorriso, versando sobre a necessidade da realização de uma campanha de orientação sobre o uso correto das faixas para pedestres, no munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS 
		
O Município de Sorriso/MT, a cada ano, vem experimentando um crescimento econômico e populacional acima da média nacional, um crescimento organizado e respeitando as leis e conseguindo ter uma cidade com excelente qualidade de vida, com bons serviços públicos disponibilizados a toda a população.

Considerando que, muitos motoristas param em cima da faixa e os pedestres não atravessam no local adequado, e por isto a presente indicação. No caso das faixas elevadas, percebemos que muitos não param o veiculo para que o pedestre possa atravessar o que não é o correto, o pedestre tem a preferência, que, por sua vez, deve fazer a travessia de forma adequada, não pode caminhar pela faixa esperando que os carros parem, a pessoa deve fazer um sinal.

Considerando que constantemente há reclamações da população acerca do uso incorreto das faixas para pedestres, que muitas vezes resultam em acidentes;

Considerando que é necessário orientar a população sobre a importância do uso correto das faixas para pedestres, bem como, de respeitar as regras de trânsito e, por conseguinte, ter uma cidade com mais segurança diária;

Considerando que, no trânsito deve haver respeito mútuo. É preciso estimular a mudança de atitude do pedestre e do motorista, pois os dois estão errando com relação às faixas. “O objetivo desta campanha é contribuir com a redução do número de atropelamentos e acidentes”.

Considerando que esta é uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 17 de novembro de 2021.
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