PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 39/2021

Data: 19 de novembro de 2021

Concede Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor FLAVIO RAMALHO DOS SANTOS.


RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Flavio Ramalho dos Santos.

Art. 2º Em anexo Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de novembro de 2021.




RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB




	JANE DELALIBERA
Vereadora PL




	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
	IAGO MELLA
Vereador Podemos

	DAMIANI 
Vereador PSDB


	CELSO KOZAK
Vereador PSDB

	 ZÉ DA PANTANAL
     Vereador MDB
	ACACIO AMBROSINI
Vereador Patriota

	MARLON ZANELLA
Vereador MDB




	WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
	                   MAURICIO GOMES
                          Vereador PSB








NOME/POSTO: TEN CEL PM FLAVIO RAMALHO DOS SANTOS


1. Tempo de EFETIVO SERVIÇO: 27 ANOS, 8 MESES e 25 DIAS.

2. PROMOÇÕES: 
	TEN CEL
	MAJ
	CAP
	1º TEN
	2º TEN

	05/09/2013
	25/12/2006
	05/09/2002
	05/09/1999
	05/09/1997







1. EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES DO QUADRO DE OFICIAL NA PMMT:

TENENTE:

CAPITAL:
Chefe da Manutenção do Batalhão de Operações Especiais – 1997, P1 do Batalhão de Policia Militar Rodoviário – 1998 e 1999, Assessor Jurídico Adjunto da PMMT – 2000 a 2003.

INTERIOR: 

CAPITÃO (Ã):

CAPITAL: Comandante da 3ª Cia do CPGda – Penitenciária Regional Pascoal Ramos - 2004, Chefe da Divisão de Ensino da Academia de Polícia Militar Costa Verde - 2005

INTERIOR: 

MAJOR:

· CAPITAL: Subcomandante do 3º BPM – 2006 a 2008, Comandante Adjunto do GEFRON 2009 e 2010, Líder de Equipe de Controle Administrativo do CIOPAER, Líder de Equipe de Operações do CIOPAER - 2010 a 2013.

INTERIOR: 

TEN CEL:

CAPITAL: Líder de Equipe de Controle Administrativo do CIOPAER – 2013 a 2017;

INTERIOR: Gerente do Centro Integrado de Sorriso de 26 de setembro de 2017 (Ato 21.007, de 16/10/17, DOE 27.124, pg. 42) até 04 de outubro de 2021.


2. EXERCÍCIO DAS FUNÇÕES POR AGREGAÇÃO:

Sem alteração

3. CONDECORAÇÕES: 

· Elogio profissional em 28.01.04 feita pelo Exº Srº Cel PM Orestes Teodoro de Oliveira - Comandante Geral da PMMT;
· Destaque Policial Militar em 20.09.04 feita pelo Exº Srº Cel PM Victor Hugo Metello de Siqueira – Comandante Geral da PMMT;
· Medalha de Bronze por 10 anos de serviço - concedida pelo Governo do Estado;
· Medalha de Prata por 20 anos de serviço - concedida pelo Governo do Estado;
· Medalha Aviação de Segurança Pública - Mérito Águia Uno – concedida pelo Governo do Estado e CIOPAER;
· Medalha de Mérito Policial de Fronteira, concedida pelo GEFRON;
· Medalha Homens do Mato - concedido pela PMMT;
· Comenda Filinto Muller – concedido pela Assembleia Legislativa/MT.

4. CURSOS:
a. GRADUAÇÃO NÍVEL SUPERIOR:

· [bookmark: _GoBack]Curso de Formação de Oficiais realizado na Academia de Polícia Militar Costa Verde – Bacharelado – Polícia Militar do Estado de Mato Grosso – 1.994 a 1.996 – Turma Pioneira do Estado–Carga horária 4.020 horas;

· Curso Bacharelado em Direito – Universidade de Cuiabá – Cuiabá/MT – 1.997/2 a 2.001/1 - Carga horária 3.992 horas;

b. PÓS-GRADUAÇÃO:

· Curso de Pós Graduação em nível de Especialização Gestão de Segurança Pública – Curso de Aperfeiçoamento de Oficiais, realizado na Universidade Federal de Mato Grosso, no período de 22.08.05 a 17.03.06;

· Curso de Pós Graduação em nível de Especialização em Gestão de Pessoas, organizado pela Fundação Escola de Sociologia e Política de São Paulo – FESPSP em parceria com a Escola de Governo/MT e patrocinado pelo Governado no Estado de Mato Grosso – Out.03 a Dez.04 - Carga horária 360 horas;

· Curso de Pós Graduação em nível de Especialização em Gestão Organizacional de Segurança Pública / Curso Superior de Policia – CSP, realizado pela Academia de Policia Militar e Universidade de Mato Grosso - Carga horária 575 horas;

c. CURSOS POLICIAIS MILITARES:

· Curso de Técnica de Ensino, realizado no Centro de Instrução Almirante Wandenkolk da Marinha do Brasil, na cidade do Rio de Janeiro/RJ em 09 a 25.11.04. - Carga horária 105 horas ;

· Instrução de Nivelamento de Conhecimento – INC da Força Nacional de Segurança Pública – Abril/06, realizado em João Pessoa/PB. - Carga horária 116 horas;

· Curso de Piloto de Aeronave de Asa Rotativa – Helicóptero – em nível de Piloto Privado/PP, realizado no Grupamento Aéreo e Marítimo – GAM da Policia Militar do Rio de Janeiro, realizado de Junho a Novembro/06;

· Curso de Piloto de Aeronave de Asa Rotativa – Helicóptero – em nível de Piloto Comercial/PC, realizado no Grupamento Aéreo e Marítimo – GAM da Policia Militar do Rio de Janeiro, realizado de Dezembro/06 a Abril/07 - Carga horária 287 horas;

· Curso de Varreduras Preventivas e Ameaça de Bomba – realizada no período de 13 e 14 de junho de 2007, em Brasilia/DF - Carga horária 14 horas ;

· Curso de Tiro Defensivo na Preservação da Vida – “Método Giraldi”, com pistola semi-automático .40S&W, realizado em 02 a 05 de junho de 2009;

· Instrução de Nivelamente e Conhecimento do PEFRON – 2ª Edição, realizado no período de 14 de junho a 02 de julho de 2010, em Marituba/PA - Carga horária 154 horas ;
· Certificado de Ground School do Modelo Schweizer HU30 CB – Aeronave de Asa Rotativa, realizado em 04 de setembro de 2010 em Ipeúna/SP - Carga horária 20 horas;

· Certificado de PPH Prático – Piloto Privado de Helicóptero, realizado de 08 de setembro a 20 de novembro de 2010 em Ipeúna/SP - Carga horária 38 horas ;

· Certificado de Ground School – curso de familiarização teoria para piloto de helicóptero HB/AS 350 B, AS 350 BA, B2, B2 VEMD (Esquilo), realizado em São Paulo/SP, no período de 22 a 26/11/2010 - Carga horária 35 horas;

· Certificado de Instrução – Treinamento para habilitação de tipo no helicóptero AS 350 B2 VEMD (Esquilo), realizado em Itajubá/MG. 08.12.10.;

· Certificado de Instrução – Curso teórico de operação de Aviônicos do helicóptero AS 350 B2 VEMD. 08.12.2010. - Carga horária 9.5 horas;

· Certificado de participação – 1ª Conferencia Estadual de Segurança Pública. Cáceres/MT. 03.04.2009.

· Certificado de participação – Equipe da Secretaria Nacional de Segurança Pública, na Coordenação das Ações de Segurança dos XV Jogos Pan-Americanos e III Jogos Parapan - Americanos – Rio 2007.

· Curso - Direitos Humanos e Direito Internacional Humanitário – 120 h/a Secretária de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso (doc Anexo XX).


d. Demais cursos:

· Curso Técnico em Agrimensura pela Escola Técnica Federal de Mato Grosso – 1989/2 a 1992/1 (doc Anexo XXI).

· Curso “A família na Constituição de 1.988” – 20 h/a – Coordenadora de Pós – Graduação, Pesquisa e extensão da Universidade de Cuiabá (doc Anexo XXII).

· Curso “Processo Tributário Administrativo” – 60 h/a – Coordenadora de Pós – Graduação, Pesquisa e extensão da Universidade de Cuiabá (doc Anexo XXIII).

· Curso “Direito do menor – procedimento/apuração do ato infracional” – 20 h/a – Coordenadora de Pós – Graduação, Pesquisa e extensão da Universidade de Cuiabá (doc Anexo XXIV).


5. HABILIDADE E COMPETÊNCIA: CÓDIGO BRASILEIRO DE OCUPAÇÕES Nº020110-Comandar, Coordenar, Gestão, Policia Judiciário Militar e Instrutor.
