INDICAÇÃO N° 1163/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO DE ODONTOPEDIATRA PARA TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DA FAMILIA – USF E DE MAIS UM PARA O CEO (CENTRO DE ESPECIALIDADES ODONTOLÓGICAS). 

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de contratação de Odontopediatra para todas as unidades de saúde da família – USF e de mais um para o CEO (Centro de Especialidades Odontológicas).

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a contratação desses profissionais é essencial para acompanhar todo o crescimento e a formação dentária das crianças, segundo a mesma, um odontopediatra é capacitado para atender tanto a gestante em seu pré-natal odontológico quanto o neonato em seus primeiros dias de vida, as crianças, e até mesmo adolescentes até os dezoito anos. 

Considerando que por ser uma especialidade ``integrada´´, os odontopediatras possuem qualificação necessária para realizar uma série de procedimentos que buscam tornar o sorriso dos pequenos pacientes mais saudável.

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal do nosso Municipio, que anseiam por acesso ao atendimento de forma mais digna e eficaz, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de novembro de 2021.
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