INDICAÇÃO N° 1165/2021


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA DRENAGEM (COLOCAÇÃO DE TUBOS OU MANILHAS) PARA REGULARIZAÇÃO DO SISTEMA DE COLETA DE ESGOTO NO MINI ESTÁDIO SÃO DOMINGOS (RUA SANTA ISABEL), NO BAIRRO SÃO DOMINGOS MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.



CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI DA TV – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de drenagem (colocação de tubos ou manilhas) para regularização do sistema de coleta de esgoto no Mini Estádio São Domingos (Rua Santa Isabel), no Bairro São Domingos, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que no Mini Estádio São Domingos, há acúmulo de água das chuvas pluviais, formando grandes possas em torno do Mini Estádio e na maioria das ruas do referido bairro, em especial a Rua Santa Isabel. 

Considerando que os moradores que utilizam o Mini Estádio São Domingos, estão reclamando da água empossada, visto que as ruas estão constantemente encharcadas;

Com o inicio do período chuvoso há incidência de água parada neste local, causando danos no asfalto e prejudicando o tráfego de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, com possibilidade de acidentes;

A realização dessa obra trará maior qualidade de vida aos moradores e usuários dessas vias, bem como, estará amenizando problemas acerca da proliferação de doenças advindas do acúmulo de água;

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a conservação de áreas pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem-estar da população;


Considerando que esta é uma reclamação dos moradores que residem no referido bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2021.
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