

MOÇÃO Nº 124/2021



MOÇÃO DE APLAUSO



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas e treinadores de Sorriso-MT, pelos excelentes resultados obtidos no Campeonato Centro-Oeste de Natação, Categorias Mirim e Petiz, realizado nos dias 04 e 05 de novembro, no Parque Aquático do Rádio Clube, em Campo Grande – MS e Categorias Infantil e Juvenil, realizado nos dias 20 e 21 de novembro, no Complexo Arena Pantanal, em Cuiabá-MT, quais seguem:


· Ao Professor/Técnico da Team Rech/Aspanat Matheus Dambros Rech;

· À Professora/Técnica da Escola Nova Dinâmica Jéssika Gesyane Dal Pozzo;

· Ao atleta da Team Rech/Aspanat Pedro Henrique de Jesus Ferreira, que conquistou 4 medalhas de ouro nas provas de 200m livre, 100m livre, 50m livre e 100m costas, conquistando o status de melhor atleta na Categoria Petiz 2 do Centro-Oeste e o top 3 no Brasil, com destaque para a prova de 100m costas em que obteve o melhor tempo do ranking nacional;

· À atleta da Escola Nova Dinâmica Yara Heloísa Hanke Gund, que conquistou a medalha de bronze na prova de 50m livre, se consolidando como a atleta mais veloz de Mato Grosso na Categoria Petiz 1;

· Ao atleta da Team Rech/Aspanat Leandro Gomes da Silva, que conquistou 1 medalha de ouro na prova de 100m peito, na Categoria Juvenil 2;

· Ao atleta da Team Rech/Aspanat Kahe Victor Marques da Silva, que conquistou 1 medalha de ouro na prova de 200m livre, 3 medalhas de prata nas provas de 100m peito, 100m livre e 200m peito, e 1 medalha de bronze na prova de 400m livre, na Categoria Infantil 1;

· Ao atleta da Team Rech/Aspanat Kauan Mello Ghelardi, que conquistou 3 medalhas de prata nas provas de 200m livre, 100m livre e 50m livre e 1 medalha de bronze na prova de 400m livre, na Categoria Infantil 2;

· Ao atleta da Team Rech/Aspanat Anderson Souza Brasil, que conquistou 1 medalha de prata na prova de 400m livre, na Categoria Juvenil 2;

· Ao atleta da Team Rech/Aspanat Yuri da Silva Almeida, que conquistou 2 medalhas de prata nas provas de 400m medley e 100m borboleta, na Categoria Infantil 2.




JUSTIFICATIVAS


A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas nadadores do município de Sorriso e seus respectivos Técnicos que disputaram o Campeonato Centro-Oeste de Natação, Categorias Mirim e Petiz, realizado nos dias 04 e 05 de novembro no Parque Aquático do Rádio Clube, em Campo Grande – MS e Categorias Infantil e Juvenil, realizado nos dias 20 e 21 de novembro no Complexo Arena Pantanal, em Cuiabá-MT. Nosso reconhecimento a estes atletas e treinadores pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade esportiva de natação.

Dessa forma, parabenizamos os atletas e técnicos pelo excelente resultado alcançado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2021.
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