PROJETO DE LEI Nº 134/2021


Data: 24 de novembro de 2021


Dispõe sobre a denominação do prédio da Câmara Municipal de Vereadores do município de Sorriso-MT e dá outras providências.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 108 e 109 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominado de “Vereador João Carlos Zimmermann”, o prédio da Câmara Municipal de Vereadores do município de Sorriso-MT 

[bookmark: _GoBack]Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2021.
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JUSTIFICATIVA


JOÃO CARLOS ZIMMERMANN
NASCIMENTO 08/10/1940 – FALECIDO 15/02/2015

Joao Carlos Zimmermann, é de uma família de 8 irmãos(a)  , nasceu no dia 08 de Outubro de 1940 na cidade de Catuípe/RS. Filho de Chrispin Zimmermann  e Amalia Zimmermann, ambos em memória. 

Desde muito novo começou a trabalhar, mesmo sem ter concluído os estudos era daquelas pessoas que chamamos de autodidata, era muito inteligente e culto, sempre atualizado sobre as questões políticas e sociais do país, tanto que nos anos de 1958 a 1961 foi professor do primário nas cidades de Criciumal e Três de Maio/RS. 

Em 1962, foi aprovado no concurso para Oficial de Justiça em Horizontina-RS, mas na mesma época por ter recebido proposta de trabalho de uma grande empresa SLC (Schneider Logemann), acabou não tomando posse do cargo de oficial, mas gerenciou a empresa por vários anos.

Sua história na cidade de Sorriso/MT iniciou-se no ano de 1986 quando veio para o Estado com sua esposa Josefa Kanieski Zimmermann, qual foi casado por mais de 50 anos, e também seus 8 filhos. Joao e Josefa vieram se aventurar nas terras mato grossenses em busca de novas oportunidades e uma melhor qualidade de vida.

Era apaixonado pelas questões políticas e preocupado com as questões sociais principalmente na área da saúde e segurança, logo no ano de 1989 lançou sua primeira candidatura afim de trazer melhorias para sociedade dentro dessas áreas, e elegeu-se vereador da cidade de Sorriso/MT, entre os anos de 1989 á 1992 qual foi relator da Lei orgânica do Município e em seu segundo mandato 1997 á 2000 foi vice-presidente da câmara dos vereadores de Sorriso – MT. 

Joao, sempre prestou serviços junto as comunidades carentes de nosso município, principalmente na luta para buscar melhores condições nos serviços na área da saúde, em seu primeiro mandato foi junto a comitiva para Capital do Estado, Cuiabá com objetivo de buscar recursos para funcionamento do Hospital Regional de Sorriso, objetivo qual foi cumprido com êxito, pois Joao era amigo pessoal Alceni Guerra, ministro da saúde na época, com isso Joao foi pivô das negociações, e o Hospital foi privilegiado com recursos para melhor funcionamento e atendimento à população de Sorriso. 
 
Além dos serviços prestados na área da saúde, trabalhou muito em prol da segurança da cidade, tanto que ainda no seu primeiro mandato como vereador, foi homenageado duas vezes, uma pelo batalhão da polícia militar de Sorriso-MT e a outra pelo Governador do Estado do Mato Grosso Dante de Oliveira e pelo Coronel do Sétimo batalhão da polícia militar do Estado do Mato Grosso Moises Cipriano Dias na Cidade de Cuiabá, por todo o cuidado e serviços prestados para sociedade.

Infelizmente no ano de 2015 João deixou sua vida nesta terra, mas deixou como legado, a força, a obstinação, a coragem e a perseverança de que um "Guerreiro nunca morre" ele se perpetua.  Deixando a esposa Joséfa, seus 8 filhos, 17 netos e 14 bisnetos.

Um real exemplo de vida, que serviu e serve como inspiração para muito cidadãos Sorrisenses, com certeza deixa muitas saudades para família, amigos e para aqueles que os admirava. Mas ficamos com aquela velha frase: Aqueles que amamos nunca morrem, apenas partem antes de nós.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2021.
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