INDICAÇÃO Nº 1183/2021

INDICAMOS A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA NA AVENIDA MÁRIO RAITER, ENTRE A AVENIDA BLUMENAU E AVENIDA IDEMAR RIEDI, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.

IAGO MELLA - Podemos, RODRIGO MACHADO - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, ZÉ DA PANTANAL- MDB, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica na Avenida Mário Raiter, entre a Avenida Blumenau e Avenida Idemar Riedi, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando que o asfalto na referida Avenida está apresentando vários problemas na pavimentação devido ao desgaste natural e a ação da água das chuvas.

Considerando que o reparo acima solicitado é de suma importância para a comunidade, gerando qualidade de vida e oportunizando melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2021.
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