INDICAÇÃO N° 1186/2021

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SUPERPOSTES NA AVENIDA JAIME BARRICHELLO, 
NO BAIRRO MORADA DO BOSQUE I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELILABERA – PL, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, WANDERLEY PAULO – PP, DAMIANI – PSDB e CELSO KOZAK – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de superpostes na Avenida Jaime Barrichello, no bairro Morada do Bosque I, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Avenida Jaime Barrichello é a principal Avenida do Bairro Morada do Bosque I e muito utilizada pelos moradores como espaço para lazer e caminhadas.
Considerando a necessidade de oferecer mais segurança e comodidade as famílias que utilizam o local e que atualmente encontra-se com pouca iluminação;

Considerando que a instalação deste tipo de iluminação, promoverá um embelezamento especial e uma iluminação de qualidade para a Avenida.
Considerando ser uma reinvindicação dos moradores que residem nas proximidades e usuários que trafegam pela referida Avenida.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2021.
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