INDICAÇÃO Nº 1188/2021


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS DA SAÚDE PARA A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - UBS DO BAIRRO PINHEIROS III, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e IAGO MELLA - PODEMOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de ampliação e a contratação de profissionais da saúde para a Unidade Básica de Saúde – UBS, do Bairro Pinheiros III, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que, a Unidade Básica de Saúde - UBS do Bairro Pinheiros III necessita de ampliação, visto que sua estrutura física atual não está dando conta da grande demanda de pacientes que a unidade atende;

Considerando que, a ampliação da estrutura da unidade é essencial para garantir que os pacientes sejam acolhidos ao buscar o serviço de saúde pública e tenham melhor comodidade no ambiente;

Considerando que, os moradores do Bairro Pinheiros III, usuários da rede de saúde pública municipal, estão reclamando que a quantidade de fichas diárias para consultas não atende a demanda, necessitando que seja contratado mais médicos e mais agentes de saúde para a Unidade, o que consequentemente aumentará a quantidade de fichas e a melhora na qualidade do atendimento;

Considerando que, a realização destes serviços, propiciará aos nossos munícipes um ambiente adequado e com comodidade tanto para os pacientes quanto para a equipe de trabalho da referida UBS.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2021.
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