





MOÇÃO Nº 125/2021


MOÇÃO DE APLAUSO

                 
[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Senhor FÁBIO DOS SANTOS, pelos serviços prestados frente à Defesa Civil do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Defesa Civil é o órgão responsável por prevenir e socorrer pessoas das situações de desastres;

Considerando que a Defesa Civil promove um conjunto de ações preventivas, de socorro, assistenciais, reabilitadoras e reconstrutivas, destinadas a evitar desastres ou minimizar seus impactos para a população e a restabelecer a normalidade social;

Considerando que o Sr. Fábio dos Santos, enquanto esteve chefe da defesa Civil do município de Sorriso, prestou excelente trabalho na coordenação de equipe, no combate aos incêndios e desastres naturais, agindo prontamente socorrendo e minimizando os efeitos causados as pessoas e ao meio ambiente até a completa estabilização da normalidade.

Dessa forma, parabenizamos o Sr. Fábio dos Santos pelos serviços prestados ao município de Sorriso enquanto chefe da Defesa Civil.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2021.
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