
Ofício nº 825/2021 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 26 de novembro de 2021.

Ao Excelentíssimo Senhor,  

ARI LAFIN

Prefeito Municipal de Sorriso/MT.

Nesta.

Assunto: Inclusão da Câmara Municipal como usuária dos softwares. Aditivo no Contrato nº191/2021. Pregão Presencial n° 062/2021. Ata de Registro de Preços n° 302/2021. Utilização do mesmo sistema de informática. 

Prezado Senhor,

Ao cumprimentá-lo cordialmente a Câmara Municipal de Sorriso por meio deste documento solicita, encarecidamente, que a Prefeitura de Sorriso proceda com a celebração de aditivo no Contrato nº 191/2021
 para inclusão da Câmara Municipal como usuária dos softwares contratados, no moldes do Termo de Referência em anexo. Ficando a despesa a maior a ser suportada por verba orçamentária da Câmara.

Justifica-se a inclusão da Câmara Municipal como usuária em decorrência do Decreto nº 10.540/2020 que dispõe sobre o padrão mínimo de qualidade do Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle.

Nos termos do Decreto nº 10.540/2020 o SIAFIC é um software voltado à forma de apresentação e registro de atos relativos à administração orçamentária, financeira e patrimonial. Esse software deve ser utilizado tanto pelo Executivo e suas unidades descentralizadas, quanto pelo Legislativo. O seu conteúdo é o constante dos incisos do art. 1º, § 1º do mencionado Decreto.

Conforme costa no Decreto compete ao Poder Executivo desenvolver, locar ou adquirir o programa (§ 3º), disponibilizando-o ao Legislativo, podendo ratear as despesas com a Câmara e com cada unidade da administração descentralizada.

§ 3º Para fins do disposto no § 1º, entende-se como Siafic mantido e gerenciado pelo Poder Executivo a responsabilidade pela contratação ou desenvolvimento, pela manutenção e atualização do Siafic e pela definição das regras contábeis e das políticas de acesso e segurança da informação, aplicáveis aos Poderes e aos órgãos de cada ente federativo, com ou sem rateio de despesas.

O SIAFIC refere-se ao registro, acompanhamento e controle da execução orçamentária, financeira e patrimonial. Os demais programas da Instituição deverão ser aptos a incluir e executar o programa do SIAFIC, ou seja, o SIAFIC deverá funcionar integrado a sistemas estruturantes, que tratam não só da execução financeira e orçamentária, mas ainda da administração de pessoal, das licitações, dos contratos e, convênios, da legislação, da auditoria e demais serviços (§ 6º), incluindo, recursos humanos e folha de pagamento, holerite, compras e licitação, patrimônio, almoxarifado, frotas, portal da transparência, business intelligence e provimento de data center.

Sendo assim,

· Considerando que os entes federativos deverão observar as disposições do Decreto a partir de 1º de janeiro de 2023;

· Considerando que a Prefeitura Municipal recentemente, 02 de agosto de 2021, celebrou contrato para implantação dos softwares de registro, acompanhamento e controle da execução orçamentária, financeira, patrimonial e, dos sistemas estruturantes da administração;

· Considerando que haverá necessidade de implantação de Sistema Único e Integrado de Execução Orçamentária, Administração Financeira e Controle - Siafic, corresponde à solução de tecnologia da informação mantida e gerenciada pelo Poder Executivo, incluídos os módulos complementares, as ferramentas e as informações dela derivados, utilizada por todos os Poderes e órgãos

Solicita-se: Aditivo no Contrato nº 191/2021 para inclusão da Câmara Municipal como usuária dos softwares contratados, nos moldes do Termo de Referência em anexo, sendo a despesa a maior suportada por verba orçamentária da Câmara. 

Cabe ressaltar que em anexo seguem documentos necessários para embasamento da celebração pela Prefeitura de Sorriso de aditivo no Contrato nº 191/2021 e, inclusões necessárias. 

Certos de vossa atenção, desde já agradecemos. 


Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI
Presidente
� Locação De Sistema Informatizado Para Administração Pública Municipal, Com Acesso Ilimitado De Usuários, Com Suporte Técnico E Manutenção, Incluindo A Implantação, A Migração De Todos Os Dados Do Sistema Ora Em Uso, Assim Como A Customização, A Parametrização E O Treinamento, Para Atender Às Necessidades De Serviços E De Modernização Da Administração Pública Municipal, Conforme Termo De Referência Elaborado Pelas Secretarias Solicitantes





