




MOÇÃO Nº 126/2021


MOÇÃO DE APLAUSO
                 

[bookmark: _GoBack]DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Sra. DANIELA CRISTINA SILVEIRA MARSOLA STEL, pelo brilhante trabalho social desenvolvido como Secretária Adjunta de Assistência Social, no acolhimento a moradores de rua, famílias e pessoas recém-chegadas no município de Sorriso, que se encontram em situação de vulnerabilidade social.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o serviço social é de caráter interventivo, que se baseia em instrumentos e métodos multidisciplinares das ciências sociais para analisar e propor adequações nas diversas questões sociais das comunidades;
Considerando que o objetivo da assistência social é garantir a proteção social aos cidadãos, por meio de serviços, benefícios, programas e projetos que se constituem como apoio aos indivíduos, famílias e para a comunidade no enfrentamento de suas dificuldades;
Considerando que a Sra. Daniela Cristina, Secretária Adjunta de Assistência Social, vêm prestando um excelente trabalho no que concerne ao acolhimento de moradores de rua, famílias e pessoas recém-chegadas ao município de Sorriso, que se encontram em situação de vulnerabilidade social, desenvolvendo ações que promovem o bem-estar e a integração dessas pessoas na sociedade;
Dessa forma, parabenizamos a Sra. Daniela Cristina Silveira Marsola Stel, pelos serviços prestados aos que se encontram em situação de vulnerabilidade social no município de Sorriso, como Secretária Adjunta de Assistência Social.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2021.
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