
INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS A AQUISIÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE UNIFORMES E MAIS INSTRUMENTOS PARA A FANFARRA MUNICIPAL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
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MARLON ZANELLA – MDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA, DIOGO KRIGUER – PSDB, JANE DELILABERA – PL, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, WANDERLEY PAULO – PP, DAMIANI – PSDB e CELSO KOZAK – PSDB vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretárias Municipais da Cidade e a de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da aquisição e disponibilização de uniformes e mais instrumentos para a fanfarra municipal, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

A Fanfarra tem como objetivo estimular e promover a cultura através da música percussão e coreografias próprias. Promover a interação social dos membros com a sociedade em geral. Buscar a inclusão de jovens e crianças em projeto cultural, afastando-os de más influências.

Considerando que a ACBAFAS - ASSOCIACAO CULTURAL DE BANDAS E FANFARRAS DE SORRISO, desempenha projetos direcionados a jovens e crianças da rede pública, no intuito de desenvolver nestes jovens o espírito comunitário, social, buscando melhorar a autoestima, a efetividade, raciocínio e o desenvolvimento de hábitos de responsabilidade e cooperação;

Considerando que a Fanfarra não possui um uniforme adequado para suas apresentações compostos por calça, túnica, barretina, luva e bota.

Considerando que a aquisição de uniformes completos e instrumentos novos e de qualidade irá incentivar e valorizar a cultura, dará mais incentivo aos alunos, a cidade será mais bem representada nos campeonatos, além de estimular a adesão de novos alunos que almejarem participar da banda.

Considerando que esta iniciativa estará beneficiando e valorizando nossos munícipes, proporcionando cidadania e qualidade de vida aos jovens e crianças que frequenta a aulas de fanfarra.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de dezembro de 2021.
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