INDICAÇÃO N° 193/2021
INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DO QUEBRA-MOLAS POR FAIXA ELEVADA, NA RUA RENASCENÇA E A RECAPAGEM ASFÁLTICA NA AV. ADOLINO BEDIN ESQUINA COM RUA RENASCENÇA, BAIRRO JARDIM DAS AMERICAS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da substituição do quebra-molas por faixa elevada, na Rua Renascença e a recapagem asfáltica na Av. Adolino Bedin esquina com Rua Renascença, Bairro Jardim das Américas, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que Sorriso é um município em expansão territorial e consequente aumento populacional e automotivo.
Considerando que nesse trecho há um fluxo elevado no tráfego de veículos leves e pesado, haja vista as empresas de armazenagem de grãos.
Considerando que nesta localidade está a Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, que atende inúmeros alunos.

Considerando que a implantação da faixa elevada na Rua Renascença e a recapagem asfáltica na Av. Adolino Bedin esquina com a Rua Renascença, proporcionará maior segurança para os alunos, pedestres e motoristas, além de melhorar a fluidez do trânsito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de dezembro de 2021.
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