INDICAÇÃO N° 1195/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO/ INSTALAÇÃO DE UMA COZINHA PARA OS ALUNOS DA EDUCAÇÃO INFANTIL, NA ESCOLA AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  IAGO MELLA - PODEMOS  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção/instalação de uma cozinha para os alunos da educação infantil, na Escola Aureliano Pereira da Silva, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que especialistas defendem que as escolas lidem com o momento da alimentação como uma extensão da proposta pedagógica e para tanto, além de orientação, a formação dos hábitos alimentares saudáveis deve buscar o diálogo com os valores culturais, sociais e afetivos, além dos emocionais e comportamentais, somando ao desenvolvimento integral dos estudantes;

Considerando que a alimentação na rede pública de ensino cumpre diversos papéis na vida dos jovens estudantes, pois a alimentação escolar tem até mesmo um papel social na vida destes, já que alguns passam por dificuldades e dependem desse período na escola para superar suas necessidades nutricionais;

Considerando que a Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, atende crianças e adolescentes e possui apenas uma cozinha para todas as classes de estudantes, não havendo separação para os alunos da educação infantil;

 Considerando que a nutrição abrange cada fase da vida, dividindo-se em nutrição na gestação, na infância e adolescência, na idade adulta e na velhice, abrangendo, dessa forma, especificidades relacionadas a cada um destes ciclos;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de dezembro de 2021.
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