

MOÇÃO Nº 129/2021


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao casal Daiane da Rocha Ribeiro e Teotonio José da Silva Neto, pela promoção a “Sargentos” por mérito intelectual através de prova  de conhecimentos realizada em 04 de Julho de 2021.
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JUSTIFICATIVAS

                      A referida homenagem ao Casal deve-se pela conquista da promoção a “Sargentos” da 10º Companhia Independente Bombeiro Militar do Município de Sorriso MT. A busca por novos desafios e também pelo conhecimento são fatores importantes, no reflexo de uma carreira promissora e admirável. O casal realizou a prova de conhecimentos específicos tendo como resultado o 13º e o 30º lugar, onde foram promovidos por mérito intelectual. Nosso reconhecimento a esses Bombeiros pelo desempenho e determinação expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial ao Corpo Independente de Bombeiros Militar. 
                      Dessa forma, parabenizamos o casal Daiane da Rocha Ribeiro e Teotonio José da Silva Neto, pela promoção a “Sargentos” por mérito intelectual através de prova de conhecimentos realizada em 04 de Julho de 2021.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Dezembro de 2021.
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