PROJETO DE LEI Nº 138/2021



Data: 6 de dezembro de 2021


Dispõe sobre a denominação da Ala dos Gabinetes dos Vereadores na Câmara Municipal de Sorriso-MT e dá outras providências.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 108 e 109 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Ala Vereador Francisco Wilmar Garcia”, a ala dos gabinetes dos vereadores na Câmara Municipal de Sorriso-MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2021.









Wanderley Paulo
Vereador Progressistas
Celso Kozak
Vereador PSDB
















JUSTIFICATIVA


FRANCISCO WILMAR GARCIA

DATA DE NASCIMENTO: 09/10/1942
NATURALIDADE: CAMPOS NOVOS - SC
CÔNJUGE: NEUSA GAMANCINI GARCIA
PROFISSÃO: AGRICULTOR
FALECEU: 07.01.2000

A família de Francisco Wilmar Garcia se mudou para Sorriso em 1974, na região do distrito de Primavera, para trabalhar em fazendas. Depois, adquiriu o primeiro lote de 242 hectares, às margens da BR -163.
Segundo Neusa Garcia, viúva de Francisco, como a família não tinha dinheiro para a aquisição de terras, o esposo se prontificou em dividir a área comprada em lotes e encontrar pessoas do Paraná interessadas em investir. “Com a comissão que o Garcia ganhou vendendo esses lotes, nós compramos o primeiro pedaço de terra e nos mudamos para cá”, lembra, acrescentando que sua casa era ponto de abrigo para todos que haviam comprado terras na região. 

Foi vereador em Sorriso na Legislatura 1989-1992, contribuindo muito para o desenvolvimento do município. 
	




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
CELSO KOZAK
[bookmark: _GoBack]   Vereador PSDB


