INDICAÇÃO Nº 1203/2021

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO SOBRE O RIO DO OURO, TRAJETO QUE ABRANGE LINHA POTRICH NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, CONFORME MAPA DAS ESTRADAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma ponte de concreto sobre o Rio do Ouro, trajeto que abrange a linha Potrich no Distrito de Caravágio, conforme mapa das estradas municipais do município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a construção de uma ponte de concreto se tornará uma obra duradoura e sem constantes reformas, oferecendo mais segurança aos munícipes que dela utilizam e economia aos cofres públicos.

Considerando que esta obra trará grande benefício para todos.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para atender essa propositura.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 dezembros de 2021.
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