INDICAÇÃO N° 1205/2021
INDICAMOS A VOLTA DE AULAS DE FUTSAL INFANTIL EM TODAS AS QUADRAS DE FUTEBOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de aulas de Futsal infantil em todas as quadras de Futebol no Município de Sorriso – MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o objetivo é incentivar o esporte na vida das crianças, adolescentes e jovens, imaginamos que a partir desta iniciativa, saiam jovens jogadores que representem a nossa Cidade no cenário Nacional.
Considerando que, através da ocupação na prática esportiva, os jovens e adolescentes têm uma ocupação saudável, evitando exposição em situações de risco, como envolvimento com drogas, violência e atos ilícitos;

Esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2021.
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