INDICAÇÃO N° 1206/2021
INDICAMOS A NECESSIDADE DE REFORMA DO TELHADO DO BARRACÃO UTILIZADO PARA ARMAZENAGEM DOS EQUIPAMENTOS E MAQUINÁRIOS, LOCALIZADO NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO NA PORANGA.
ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre necessidade de reforma do telhado do barracão utilizado para armazenagem dos equipamentos e maquinários, localizado no Assentamento Jonas Pinheiro na Poranga. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o telhado do barracão está danificado e necessita de reformas;

Considerando que na época das chuvas não é possível trabalhar no local e os equipamentos de trabalho acabam estragando, principalmente a madeira que é utilizada para a construção das caixas;

Considerando que não há outro lugar adequado para armazenamento dos maquinários utilizados no assentamento. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2021.
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