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DAMIANI – PSDB vereador, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Governador do Estado de Mato Grosso, ao Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo para a unidade da POLITEC do município de Sorriso/MT, 01 (um) papiloscopista.  


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação da “POLITEC” no Município de Sorriso foi um grande avanço para a população sorrisense, dado sua importância no trabalho de realização de pericias;

Considerando que a unidade de POLITEC de Sorriso atende ainda, os municípios de Ipiranga do Norte, Itanhangá, Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, Santa Rita do Trivelato e Tapurah;

Considerando que no início do mês de novembro foram nomeados 24 papiloscopistas, que atuarão nos polos de Cáceres, Barra do Garças, Rondonópolis, Sinop e Tangará da Serra;

Considerando que Papiloscopia é a ciência que trata da identificação humana através das papilas dérmicas presentes nas palmas da mão e na sola dos pés e os municípios atendidos pela unidade da POLITEC de Sorriso tem grande demanda;

Considerando a importância do perito papiloscopista, visto que é o profissional responsável pela coleta, identificação e arquivamento das digitais humanas, de pessoas vivas ou falecidas, torna-se imprescindível a nomeação de 01(um) para a unidade da POLITEC de Sorriso/MT, por se tratar de um serviço essencial a sociedade. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de dezembro de 2021.
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