INDICAÇÃO Nº 1208/2021

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA DE BASQUETE DA PRAÇA DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade da revitalização da quadra de basquete da praça da juventude, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de oferecermos espaços públicos de qualidade para recreação e interação dos nossos munícipes;

Considerando que a quadra de basquete da Praça da Juventude é bastante utilizada pelos esportistas;

Considerando que a quadra está apresentando rachaduras, também está com a pintura desgastada, além de algumas partes do alambrado danificadas;  
 
Considerando que a revitalização da quadra proporcionará mais conforto e qualidade aos atletas que utilizam a mesma para a prática de esportes;

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois é uma reivindicação dos desportistas que utilizam a quadra de basquete da praça da juventude.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2021.
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WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
                 CELSO KOZAK
Vereador PSDB


