
PROJETO DE LEI Nº 01/2022

DATA: 20 de janeiro de 2022

Dispõe sobre o não reajuste da Planta de Valores Genéricos do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, disposto no parágrafo único, artigo 19 da Lei nº 2284, de 18 de dezembro de 2013, para o exercício de 2022.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei:
Art. 1º Fica o Poder Executivo autorizado a manter o valor venal dos imóveis constantes da Planta de Valores Genéricos do Imposto Predial e Territorial Urbano – IPTU, bem como, as taxas incidentes no lançamento do IPTU, permanecendo o valor venal do exercício de 2021 para o exercício de 2022.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 

                                                  Assinado Digitalmente

                                                                         ARI GENÉZIO LAFIN

                                                                              Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 001/2022. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores, 

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei em anexo, que Dispõe sobre o não reajuste da Planta de Valores Genéricos do Imposto Predial e Territorial Urbano - IPTU, disposto no parágrafo único, artigo 19 da Lei nº 2284, de 18 de dezembro de 2013, para o exercício de 2022.

O referido projeto de Lei tem como objetivo não penalizar o contribuinte em razão dos reflexos ocasionados pela pandemia da COVID-19, devido a diminuição do poder econômico da população, bem como, das dificuldades financeiras enfrentadas nos últimos meses. 

Dessa maneira, encaminhamos o presente projeto para o qual solicitamos o tradicional apoio dos Senhores Vereadores na apreciação da presente matéria e externamos nossos sinceros agradecimentos.
                                         Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
A Sua excelência, o Senhor
LEANDRO CARLOS DAMIANI

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso
