INDICAÇÃO N° 009/2022

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE EXAMES DE RESSONÂNCIA MAGNÉTICA, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PATANAL – MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de exames de ressonância magnética, para atender os usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que a ressonância magnética é um exame para diagnóstico por imagem, que retrata imagens de alta definição dos órgãos através da utilização de campo magnético;
Considerando que há dezenas de usuários da rede de saúde pública do município que necessitam da realização do referido exame, para a obtenção de um diagnóstico correto de doenças;
Considerando ainda, que este é um exame capaz de mostrar com definição as estruturas internas dos órgãos, sendo importante para diagnosticar diversos problemas de saúde como:  aneurismas, tumores, alterações nas articulações ou outras lesões nos órgãos internos;

Considerando que é dever do município garantir os serviços de atenção básica à saúde e prestá-los em sua localidade;

Considerando a necessidade do município, amparar os munícipes, que necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2022.
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