INDICAÇÃO N° 016/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE FUTEBOL DE AREIA NO TAIMÃ II,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB, JANE DELALIBERA – PL E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos,  versando sobre a necessidade de construção de uma  quadra de futebol de areia no Taimã II, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Essa reivindicação é uma solicitação clamante da comunidade, ou seja, das crianças, jovens e adultos e de todos os moradores que pertencem aquela comunidade.

O esporte se destaca como elemento de integração social, e uma forma de viabilizar o incentivo a prática esportiva criando um artifício de valorização da autoestima pessoal de cada cidadão, que mora no assentamento que frequenta a comunidade.

Portanto, o objetivo da construção das quadras de areia em questão, é fazer com que as crianças, jovens e adultos da comunidade tenham um local de lazer onde possam passar seus finais de semana, praticando esporte, promovendo assim uma integração de convívio social mais justo entre as famílias do assentamento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2022.
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