

MOÇÃO Nº 02/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas e membros das equipes Futsal, pelas conquistas nos Jogos da Copa Centro América de Futsal, na fase Estadual, categoria Sub-20. E pela conquista no XXXVII Campeonato da Taça Brasil de Clubes – sub-20 masculino – 1ª divisão, em que representaram o município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas de futsal do município de Sorriso e seus respectivos Técnicos que disputaram a Copa Centro América de Futsal, Categoria Sub-20, obtendo a conquista como campões do Campeonato. 
E aos atletas da  mesma categoria citada que, por conseguinte, disputaram e conquistaram 1° Lugar na XXXVII Taça Brasil de Clubes, realizado nos dias 05 a 11 de Dezembro, promovida pela Confederação Brasileira de Futsal (CBFS), realizada em São Luís (MA). 
Nosso reconhecimento a estes atletas e treinadores pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade esportiva de futsal.

Dessa forma, parabenizamos os atletas e técnicos pelo excelente resultado alcançado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2022.



IAGO MELLA
Vereador PODEMOS



RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                  ZÉ DA PANTANAL
Vereador PSDB                               Vereador PSDB                        Vereador MDB



DAMIANI                             DIOGO KRIGUER                           MARLON ZANELLA
           Vereador PSDB                            Vereador PSDB                                   Vereador MDB



              WANDERLEY PAULO                JANE DELALIBERA                  MAURICIO GOMES                                       Vereador PROGRESSISTAS                  Vereadora PL                                  Vereador PSB

