

INDICAÇÃO Nº 024/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NA ESCOLA MUNICIPAL BOA ESPERANÇA, DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído um campo de futebol, na Escola Municipal Boa Esperança, Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que além de divertido, o esporte faz bem à saúde e jogar futebol regularmente melhora a resistência cardiovascular, estimula a circulação sanguínea e por consequência, reduz o risco de várias doenças, como diabetes e pressão alta;

Considerando que além do entretenimento, a prática do esporte pode trazer inúmeros benefícios ao corpo, principalmente para as crianças;

Considerando que com a construção de um campo de futebol na escola irá proporcionar um espaço adequado para a prática de futebol e outras atividades físicas para as crianças.

Considerando que a prática do futebol trás diversos benefícios para crianças, adolescentes e adultos;

Considerando que ser uma reivindicação dos moradores da localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de fevereiro de 2022.
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