INDICAÇÃO Nº 026/2022

INDICAMOS INSTALAÇÃO DE SISTEMA DE ENERGIA SOLAR, PARA ILUMINAÇÃO EM PRÉDIOS PÚBLICOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI – PSDB e IAGO MELLA – Podemos, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais de Administração e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade implantação energia solar todos prédios públicos   no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que mundo em que vivemos está constantemente passando por diversas mudanças em sua geografia, clima, número de habitantes, assim como em outros pontos. Acompanhando esse ritmo de transformações, também estamos vivenciando uma grande revolução no panorama de utilização das fontes de energia que estão à nossa disposição;

Considerando que a energia solar é limpa e renovável, portanto apresenta muitas vantagens para o meio ambiente e saúde das pessoas, pois não há emissão de gases poluentes ou outros tipos de resíduos;

Considerando que o sistema de energia solar irá ajudar e muito na economia de gastos de energia nos prédios públicos de nosso município;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes para economizar gastos em nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de fevereiro 2022.
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