INDICAÇÃO Nº 027/2022


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SÃO CONRADO, BAIRRO CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB E RODRIGO MACHADO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento da pavimentação asfáltica na Rua São Conrado, Bairro Centro, no município de Sorriso – MT.


JUSTIICATIVAS

Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que, o asfaltamento irá reduzir significativamente a poeira, causadora de mal-estar e doenças, reduzindo assim inclusive custos com saúde pública e com molhação na época da seca, bem como, trará conforto aos transeuntes na época das chuvas;

Considerando que, o recapeamento da rua irá melhorar o local onde as pessoas moram, trazendo-lhes inúmeros benefícios como: limpeza, conforto, bem-estar, maior desenvolvimento econômico, facilidade de ir e vir, qualidade de vida, entre outros;

Considerando que, a recuperação da pavimentação asfáltica da via é uma reivindicação dos moradores e usuários da mesma, razão porque faz-se necessário a presente indicação;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de fevereiro de 2022.
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