INDICAÇÃO N° 028/2022

INDICAMOS O RETORNO DOS ATENDIMENTOS NO PSF DO DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.
                                                                                                                                                                      
[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade do retorno nos atendimentos do PSF do Distrito de Caravágio, município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que o PSF do Distrito de Caravágio é de suma importância por oferecer atendimento aos munícipes residentes na sede do distrito bem como na área rural surgindo a necessidade do retorno nos atendimentos com urgência. 

Considerando que o Distrito de Caravágio esta localizado a aproximadamente 60km da sede do município,  fazendo-se necessário o atendimento de saúde no próprio distrito, tendo em vista que, sem receber os atendimentos no local, os moradores precisam se deslocar até a sede do município para receber devido atendimento. 

Considerando que é necessário oferecer aos pacientes atendimento de saúde pública com qualidade e disponibilidade por se tratar de um local distante da sede.  

Considerando que esta é uma reinvindicação da população do Distrito faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de fevereiro de 2022.
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