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JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos. Senhores Senadores Wellington Fagundes, Jayme Campos e Carlos Fávaro e aos Exmos. Senhores Deputados Federais Nelson Barbudo, José Medeiros, Emanuelzinho, Neri Geller, Carlos Bezerra, Dr. Leonardo, Professora Rosa Neide e Juarez Costa, requerendo uma audiência com Exma. Senhora Tereza Cristina Correa da Costa Dias, Ministra da Agricultura, Exmo. Senhor Nabhan Garcia, secretário especial de Assuntos Fundiários, representantes do  INCRA  e IBAMA - Brasília, referente P.A. Assentamento Jonas Pinheiro município de Sorriso e Vera-MT. 


JUSTIFICATIVAS

Diante do acordo em 24 de outubro de 2021, entre aos senhores representantes do Programa Titula Brasil, INCRA – DF e INCRA SR13 – MT,  os poderes Executivo e Legislativo e lideranças do Assentamento Jonas Pinheiro Município Sorriso e Vera-MT, referente ao imbróglio envolvendo o Projeto Assentamento Jonas Pinheiro município Sorriso e Vera-MT, com a finalidade de efetuarem os trabalhos de localização, materialização e unificação das matriculas das áreas desapropriadas e também  o desbloqueio das áreas embargada junto o IBAMA – DF.

Considerando que com o agendamento da audiência com os representantes dos órgãos, senadores e deputados por Mato Grosso, espera-se de uma vez por todas resolver o problema crônico do referido assentamento, pois, até a presente data nada foi cumprido, para que possamos ser comtemplados com os benefícios do Programa Titula Brasil.

Câm
ara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 4 de fevereiro de 2022.
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