REQUERIMENTO Nº 15/2022




DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Gerente dos Correios de Sorriso, na pessoa do seu representante legal, requerendo que seja disponibilizado mais 01 (um) atendente para o Posto Avançado dos Correios da Zona Leste do Município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com mais de 350 anos, o serviço postal brasileiro é um elemento indispensável para a integração do território nacional, sendo os Correios a única instituição cuja capilaridade atinge todos os municípios, cumprindo o princípio de universalidade presente na Constituição de 1988;

Considerando que com essa característica, o serviço postal dos Correios oferece a todos os lugares não somente o serviço de cartas, telegramas e encomendas, mas também a logística de comércio eletrônico e a execução uma série de políticas públicas;

Considerando que aportou nesta Câmara de Vereadores, reclamação de que o Posto Avançado dos Correios da Zona Leste do município de Sorriso, tem apenas 01 atendente e o tempo de espera é prolongado, causando longas filas;

Considerando que a deficiência de atendente no Posto em questão, causa grande transtorno aos usuários, tendo em vista que a Zona Leste do município tem população estimada em aproximadamente de 40.000 (quarenta mil) habitantes;

Considerando a proporção de habitantes residentes na Zona Leste do município, apenas um atendente para o Posto Avançado daquela localidade não atende a demanda, necessitando que seja disponibilizado mais 01 atendente para atender ao público;

Considerando que os trabalhos dos Correios são imprescindíveis e sendo esta uma reinvindicação da população daquela localidade, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 7 de fevereiro de 2022.





DAMIANI
Vereador PSDB
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