INDICAÇÃO N° 033/2022

INDICAMOS QUE SEJA INSTALADA COBERTURA LIGANDO O PORTÃO DOS FUNDOS À ENTRADA DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja instalada cobertura, ligando o portão dos fundos à entrada da Escola Municipal Valter Leite Pereira, no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no intervalo entre o portão dos fundos à entrada da Escola Municipal Valter Leite Pereira não propicia abrigo e conforto aos alunos nos dias chuvosos e dias ensolarados, os quais ficam expostos ás ações do tempo.

Considerando que boas condições de estrutura influenciam na educação e uma instalação de cobertura no local indicado se faz necessário, para que proporcione melhores condições aos alunos daquela escola;

Considerando que esta é uma reivindicação dos professores em questão, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 7 de fevereiro de 2022.
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