REQUERIMENTO Nº 18/2022



MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, a Secretaria de Educação do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhores Xuxu Dal´Molin e Max Russi, Deputados Estaduais do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, requerendo a pintura geral da Escola Estadual Arlete Maria Cappellari, no Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a referida escola, necessita urgentemente de uma nova pintura.

Considerando a necessidade de ofertar aos alunos um adequado ambiente escolar, haja vista que a pintura apresenta atualmente uma estrutura envelhecida.

Considerando que a pintura da referida escola, trará um ambiente de qualidade e bem-estar aos alunos e funcionários;

Considerando ser uma reivindicação dos pais, alunos, funcionários da referida Escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2022.
	




	  



MAURICIO GOMES          
       Vereador PSB
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