
	
INDICAÇÃO Nº 060/2022

INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE TERRENO PARA REALIZAÇÃO DE FEIRA LIVRE, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade da destinação de terreno para realização de feira livre no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as feiras têm um papel importante na atividade socioeconômica e na cultura de nosso município;

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado a aproximadamente 130 km da sede do munícipio e não possui espaço para implantação e realização de feira. 

Considerando que a feira irá proporcionar a população interessada, a oportunidade de vender os seus produtos tendo assim uma renda a mais e maior qualidade de vida a nossa população que fará o consumo desses produtos naturais e caseiros produzidos no próprio Distrito.

As feiras livres são um importante espaço de comercialização dos produtos da agricultura familiar bem como os produzidos artesanalmente indo muito, além disso: é também espaço de socialização, identidade regional e cultural e de lazer.

Considerando que esta é uma demanda apresentada pela população local e que tem como objeto oferecer um espaço adequado que incentive diretamente os pequenos produtores a comercializar seus produtos. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2022.
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