INDICAÇÃO Nº 062/2022

INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS TRADICIONAIS POR LÂMPADAS DE ¨LED¨, DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de substituição das lâmpadas tradicionais por lâmpadas de “Led”, na iluminação pública do distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o LED é um componente eletrônico que gera luz com baixo consumo e assim as lâmpadas LED necessitam de uma menor quantidade de potência para gerar o mesmo fluxo luminoso de uma lâmpada incandescente e não utiliza reator;

Considerando que as lâmpadas do tipo LED se tornaram favoritas devido à sua versatilidade de aplicações e ao seu custo benefício, bem como, são as mais modernas e econômicas do mercado, possibilitando uma redução de até 90% no consumo de energia;

Considerando que as lâmpadas do tipo LED oferecem vantagens ainda quanto a durabilidade, haja vista que podem chegar a mais de 50.000 horas de vida útil;

Considerando que em se substituindo as lâmpadas tradicionais por do tipo LED, estará contribuindo para uma melhor iluminação, visto que produzem 40% mais luz que as lâmpadas comuns, a redução de consumo e ainda o maior embelezamento do distrito.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2022.
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