REQUERIMENTO N° 19/2022



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Secretaria de Saúde do Estado de Mato Grosso, na pessoa do seu representante legal, com cópia ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a aquisição de 01 (um) artroscópio para o Hospital Regional de Sorriso/MT.  


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o artroscópio é um equipamento utilizado pelo ortopedista para olhar internamente uma articulação e esse procedimento é denominado artroscopia, 	que se trata de uma espécie de “endoscopia”, sem a necessidade de um corte grande;

Considerando que essa técnica permite ao médico olhar as estruturas internas (ligamentos, cartilagem, ossos) para conseguir realizar o diagnóstico, identificar a causa de dores e ainda para realizar algum reparo de um problema articular específico de maneira minimamente invasiva;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende pacientes de 15 municípios, que abrange o Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do Teles Pires e tem grande demanda de procedimentos ortopédicos, visto que esse procedimento é feito no joelho, ombro e também pode ser feito no quadril, tornozelo, cotovelo, mãos e punho;

Considerando que com a aquisição de um artroscópio para o HRS, poderão ser realizados na própria unidade hospitalar, o reparo de lesões de meniscos, cartilagem e ligamentos do joelho; reparo de tendões, cartilagem e tratamento da instabilidade do ombro; lesões de cartilagem e impacto do quadril e tornozelo; biópsia de tecidos intra-articulares nas diversas articulações, evitando que os pacientes sejam encaminhados para outros municípios para a realização desses procedimentos.

Dessa forma, considerando a importância do referido equipamento para tratamento dos procedimentos ortopédicos, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2022.



                                                                   DAMIANI 
                                       Vereador PSDB
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