INDICAÇÃO N° 069/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA MULTIUSO PARA AS MODALIDADES DE SKATE, PATINS E CICLISMO, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de uma pista multiuso para as modalidades de skate, patins e ciclismo, no Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

A presente solicitação se fundamenta na necessidade de espaço adequado para as modalidades de Skate, patins e ciclismo no referido Distrito;

Vale a pena salientar também, que hoje os jovens estão praticando tais esportes nas ruas e rodovias, o que torna um perigo iminente, pois a possibilidade de acidente é grande;

Considerando que, a presente propositura objetiva a construção de uma pista para skate, patins e ciclismo, objetiva a difusão de tão relevantes esportes que têm distinguido atletas brasileiros no País e no mundo.

Considerando que o local será destinado a prática de esportes e irá contribuir com o lazer do Distrito principalmente aos jovens e adolescentes que carecem de locais para desenvolver suas atividades. 

Considerando ser uma reivindicação do Distrito de Boa Esperança, faz-se necessária a sua efetivação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2022.
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