INDICAÇÃO Nº 078/2022


INDICAMOS 	A CONSTRUÇÃO DE MURO NO ENTORNO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF, DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


OLENIL DE BOA ESPERANÇA – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de muro no entorno da Unidade de Saúde da Família - USF, do Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


A USF prioriza as ações de prevenção, promoção e recuperação da saúde humana, de forma integral e contínua, por meio de atendimentos prestados na unidade básica de saúde, no domicílio ou através da mobilização da comunidade.

Considerando que a construção de muro no entorno da Unidade de Saúde da Família – USF do Distrito de Boa Esperança proporcionará mais segurança e privacidade aos servidores e aos usuários, além de maior proteção ao patrimônio público.

Considerando que a construção de muro na USF facilitará a manutenção e limpeza do local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2022.
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