REQUERIMENTO N° 24/2022

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e 121 do Regime Interno, requer á Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Jonildo José de Assis, Coronel, Comandante Geral da Policial Militar do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo à finalização da obra de ampliação do Posto policial do Distrito de Boa Esperança bem como a reforma geral do prédio atual, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os moradores e os policiais do Distrito estão solicitando a reforma geral do prédio do Posto Policial, tendo em vista a situação atual em que se encontra o mesmo (conforme fotos em anexo) que há anos não recebe benfeitorias.

Considerando que as reformas que já foram realizadas no local foram com ajuda da comunidade e da Prefeitura de Sorriso. 

Considerando a necessidade e a importância do policiamento para a demanda do referido Distrito que está localizado a aproximadamente 130km da sede do município e vem crescendo constantemente aumentando assim o número de ocorrência fazendo-se necessário a ampliação do Posto policial.

Considerando que foi iniciada a obra de ampliação do posto policial, porém se encontra parada há algum tempo. 

Considerando as situações precárias atuais em que se encontra o prédio do Posto Policial do distrito de Boa Esperança, destacamos a urgência em realizar a reforma geral do mesmo e a finalização de sua ampliação.

Considerando que o Posto Policial atualmente serve como alojamento para os policiais, porém não possui estrutura suficiente para fornecer bem-estar, qualidade de vida e conforto para os mesmos.

Considerando a necessidade de fornecer à população serviços que proporcione mais segurança, diminuindo os índices de violência através do serviço da policia militar e em contrapartida oferecer condições de trabalho aos policiais, torna-se imprescindível o presente requerimento.
                       Considerando a realidade em que se encontram atualmente o Posto Policial do Distrito de Boa Esperança, destacamos a necessidade da sua reforma e ampliação urgente. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2022.
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