INDICAÇÃO Nº 095/2022


INDICAMOS A ABERTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA PAULISTA INTERLIGANDO OS BAIRROS JARDIM BOTÂNICO E BRASIL NORTE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de celeridade da abertura e pavimentação asfáltica da Avenida Paulista, interligando os bairros Jardim Botânico e Brasil Norte, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Avenida Paulista será uma importante via de deslocamento de pessoas que saem do Bairro União e vizinhos em direção a Rodovia BR163 e subsequentemente o deslocamento dos moradores do Bairros Terra Brasil, Brasil Norte, Santa Maria 1 e 2 e demais bairros vizinhos no sentido a Rodovia BR242;

Considerando que a abertura e pavimentação da referida avenida facilitará o acesso de moradores sentido Bairro/Centro, e vice-versa, bem como favorecerá o trânsito de ambulâncias, resgates e auxiliar a ronda policial, entre outros benefícios.

Considerando que as regiões referidas estão se desenvolvendo em passos acelerados, onde loteamentos estão em desenvolvimento, onde comércios serão construídos gerando renda e empregos ao município;

Considerando a pavimentação asfáltica trará melhor bem-estar aos munícipes, tendo em vista também, que a poeira excessiva causada na época da seca, e o barro na época das chuvas são prejudiciais à saúde da população;

Considerando já haver um estudo ambiental aprovado para abertura e pavimentação da referida rua e uma parceria formalizada entre a iniciativa privada e o município de Sorriso;

Considerando que as águas das chuvas acabam destruindo e causando buracos nas ruas não pavimentadas, prejudicando o tráfego dos carros e motocicletas e dificultando a passagem dos pedestres e demandando mais manutenção das vias pelo poder público;
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