INDICAÇÃO Nº 097/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE TELEASSISTÊNCIA A IDOSOS QUE RESIDEM SOZINHOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS, JANE DELALIBERA- PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de Programa de Teleassistência a idosos que residem sozinhos no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a população idosa vem crescendo consideravelmente e que a estimativa para os próximos 20 anos é que esta população triplique, conforme pesquisa do IBGE.

Considerando que diante disso, são necessários programas de prevenção, intervenção e acompanhamento desta população; principalmente aos idosos que vivem ou que permaneçam a maior parte do tempo sozinhos, pois o número de acidentes que atingem essa população tem impactos significativos na vida dos mesmos e de seus familiares.

Considerando que as informações supracitadas, é de extrema importância a oferta de um programa de teleassistência aos maiores de 60 anos de idade que residam sozinhos e possuam uma ou mais doenças crônicas. O programa tem como base a disponibilização de pulseiras/ e ou colares eletrônicos que irão acionar uma central de atendimento frente a uma situação de risco ou acidente sofrido pelo idoso (acidente doméstico). A central seria especializada em situações de emergência, e o equipamento também avisaria parentes e vizinhos cadastrados no sistema. Caso ocorram casos graves, o Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU) seria acionado.

Em busca da Excelência no atendimento à população idosa, contamos com o Poder Executivo Municipal a fim de atender esta Propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2022.
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