INDICAÇÃO N° 099/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CURSO PRÉ-VESTIBULAR MUNICIPAL PARA ATENDER OS ESTUDANTES DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade que seja implantado curso pré-vestibular municipal para atender os estudantes do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nos tempos atuais de mercado de trabalho extremamente concorrido, em que todos buscam uma melhor qualificação profissional, entrar em uma faculdade, escolher o curso que mais se encaixa em seu perfil vocacional, nem sempre é uma tarefa fácil. Por isso, em muitos casos, é válido fazer um curso pré-vestibular, principalmente quando o curso escolhido é muito concorrido;

Considerando que para se ingressar numa boa faculdade, especialmente pública, exige um preparo que vai além de decorebas e livros didáticos;

Considerando que um curso pré-vestibular tem como principal objetivo preparar o estudante, devidamente, para o vestibular, mas também é de fundamental importância para quem deseja prestar o Exame Nacional do Ensino Médio (Enem);

Considerando que o objetivo de um curso Pré-vestibular é o preparo integral do estudante para os processos seletivos mais concorridos do país, com foco total na aprovação, pois sua estrutura possibilita uma metodologia de ensino e conteúdo diferenciados, potencializando as chances do aluno na disputa pelas melhores vagas no Ensino Superior;

Considerando que a maioria dos alunos ao concluírem o segundo grau, tentam ingressar em curso superior e muitos não possuem condições financeiras para arcarem com os custos de um curso pré-vestibular;

 Considerando que com a implantação de um curso pré-vestibular municipal, estará possibilitando acessibilidade dos alunos ao processo de preparação para o ensino superior, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2022.
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