INDICAÇÃO Nº 106/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES EM FRENTE AO CEMEIS ESPAÇO CRIANÇA NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a  Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da construção de faixa elevada para pedestres em frente ao Cemeis Espaço Criança no distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, em razão do grande fluxo de veículos que transitam neste local, e o número de pedestres, dentre eles muitas crianças, por se tratar de escola, há a necessidade da construção de faixa elevada para pedestres no local; 

Considerando que a construção da referida faixa elevada tem como objetivo a redução da velocidade dos veículos, ordenando os movimentos dos carros e dos pedestres, dando melhores condições de circulação segura a todos os usuários do trânsito e principalmente pedestres.

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população do referido distrito;

 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2022.
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