REQUERIMENTO Nº 30/2022



MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado à Senhora Emanuele Gonçalina de Almeida, Presidente do Indea/MT, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a destinação de mais servidores para a unidade do INDEA de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do Instituto de Defesa Agropecuária do Estado de Mato Grosso (Indea/MT), na regulamentação e fiscalização das Atividades Agropecuárias para o município de Sorriso e seus distritos que recebem atendimento na sede do município.

Considerando a necessidade de destinar mais servidores para a unidade do INDEA de Sorriso, uma vez que a equipe atual não suporta a demanda que o município possui hoje, tendo em vista os frigorificios instalados na cidade e a grande extensão territorial que abrange toda zona rural, assentamentos e distritos e utilizam o serviço do INDEA/MT.

Considerando que o munícipio de Sorriso possui menos servidores que os munícipios de Lucas do Rio Verde e Sinop e atualmente não comporta mais ao número de atendimentos demandados. 

Considerando a necessidade de prestar um serviço público de qualidade aos usuários bem como oferecer condições de trabalho aos servidores, destacamos a necessidade da destinação de mais servidores para atender na unidade do INDEA/MT do munícipio de Sorriso, dentre eles, veterinários, técnicos e auxiliares administrativos. 

Com todo o exposto, nos certificamos da importância do presente requerimento, tendo em vista as necessidades acima elencadas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2022.
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