INDICAÇÃO N° 116/2022
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA CICLOVIA LOCALIZADA NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, PARALELA A RODOVIA BR – 242.
OLENIL DE BOA ESPERANÇA – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade instalação de iluminação pública na ciclovia localizada no Distrito de Caravágio, paralela a Rodovia MT – 242.

JUSTIFICATIVAS
A ciclovia localizada entre os Km 58 e 59, no Distrito de Caravágio, paralela a Rodovia MT – 242 é uma reinvindicação antiga da população local, pois se tratava de um local de grande periculosidade aos pedestres e ciclistas.
Considerando que esta ciclovia proporciona segurança aos moradores do Distrito, contribuindo com a mobilidade no trânsito, incentivando a prática esportiva e lazer saudável.

Considerando que a instalação de iluminação pública se faz necessária para proporcionar segurança aos usuários da ciclovia, principalmente aos moradores do Distrito.
Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal a efetivação desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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