INDICAÇÃO N° 117/2022
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO, PAISAGISMO E JARDINAGEM NA ENTRADA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Gerson Bicego, Vice-Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da revitalização, paisagismo e jardinagem na entrada do distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a porta de entrada do distrito de Boa Esperança precisa receber uma revitalização, paisagismo e jardinagem, para dar uma aparência bonita, viva, renovada de aconchego e receptividade para quem chega ao Distrito.
Considerando a necessidade de realizar a revitalização do local uma vez que ira colaborar com a valorização do Distrito e o tornará mais atrativo ao público;
Considerando que o município vem revitalizando diversas áreas públicas, implantando jardinagem e paisagismo, deixando a cidade com uma aparência agradável para a sociedade local e visitantes.

Considerando que o distrito de Boa esperança merece receber essa benfeitoria uma vez que contribui muito com o munícipio.

Considerando que esta reinvindicação é dos moradores do referido distrito, que têm como objetivo desfrutar de uma localidade bonita e agradável.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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