INDICAÇÃO N° 118/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CATRACAS E CARTÃO DE IDENTIFICAÇÃO DO ALUNO NOS ACESSOS AOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SORRISO-MT.
                               
MAURICIO GOMES - PSB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal a Secretaria de Administração e Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre implantação de catracas e cartão de identificação do aluno nos acessos aos estabelecimentos de ensino da Rede Pública Municipal de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o controle de acesso em escolas passou a ser essencial para garantir a segurança de alunos, pais e professores.

Considerando que o controle de acesso nas escolas, com a instalação de catracas próximas ao local de entrada dos alunos, obriga que seja apresentado o cartão de identificação ou sua impressão digital, para a liberação da entrada ou saída da instituição.

Considerando que além de restringir o acesso à escola somente às pessoas autorizadas, as informações coletadas pelas catracas podem ser utilizadas de diversas formas como controle de frequência dos alunos, envio de mensagens para os pais sinalizando o horário que o aluno entrou ou saiu da escola e impedir a saída de crianças sem autorização.
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Considerando que a intenção desta propositura é controlar o acesso de quem nela entra, e, assim, transmitir a sensação de segurança a quem nela estuda e trabalha, além de tranquilizar os pais que deixam seus filhos nas escolas.

Considerando que a implantação desse sistema digital trará inúmeros benefícios, ao utilizar a tecnologia em favor da rede municipal de ensino, tais como: elimina o tempo gasto pelo professor com a chamada oral, contribui para diminuir atrasos e a evasão escolar, e reforça e auxilia no controle do acesso às dependências das escolas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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