INDICAÇÃO Nº 119/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE VIGILÂNCIA ARMADA E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO EM TODA A REDE MUNICIPAL DE ENSINO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA   PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura versando sobre a necessidade de contratação de vigilância armada e instalação de câmeras de monitoramento em toda a rede municipal de ensino no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que a segurança nas escolas é um tema muito relevante a ser discutido. Uma vez que os indivíduos estão se sentindo cada vez mais vulneráveis e inseguros. Tomar atitudes preventivas que garantam a segurança de todos é imprescindível para gerar um ambiente mais tranquilo e harmonioso.

Considerando os últimos acontecimentos em nosso país, e diante de tais fatos, investir no serviço de segurança profissional é muito benéfico para a rede de ensino, tornando-a mais segura e capaz de impedir a entrada de pessoas impróprias para o ambiente escolar, impedindo possíveis ataques e constrangimentos.

Considerando que para uma segurança eficiente nas escolas é importante cuidar tanto do ambiente interno, quanto externo. Orientar os indivíduos a como se comportar em situações duvidosas, o ambiente escolar se torna mais protegido e as pessoas mais cuidadosas.

Considerando que diante de tanta violência contra profissionais e alunos e tanto prejuízo material e social devemos ter políticas públicas para resolver a questão da segurança como um todo, incluindo na educação.

Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida dos alunos e profissionais da Rede Municipal de Ensino.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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