INDICAÇÃO Nº 121/2022


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA AMPLIAÇÃO, 
DO USF V - UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO 
DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO 
DE SORRISO - MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 a do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar ampliação do USF V - Unidade de Saúde da Família do Distrito de Boa esperança, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de ampliar o USF do Distrito de Boa Esperança, uma vez que a estrutura atual não comporta as necessidades atuais dos atendimentos realizados no PSF.  

Considerando que cabe ao Poder Público atender as condições necessárias para atendimento a Saúde da população, respeitando nossa Constituição Federal;

[bookmark: _GoBack]Considerando que atualmente alguns atendimentos de saúde estão sendo realizados no prédio da Subprefeitura por não ter espaço suficiente no prédio do USF para atendimento.

Considerando que esta é uma demanda real do Distrito de Boa Esperança para proporcionar a população atendimento digno com conforto e bem-estar. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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