INDICAÇÃO Nº 127/2022

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA PINTURA E TROCA DA FACHADA DA ESCOLA MUNICIPAL BOA ESPERANÇA PROFESSORA MILLENE SIMIONATO, LOCALIZADA NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados   com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da revitalização da pintura e troca da fachada da Escola Municipal Boa Esperança Professora Millene Simionato, localizada no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Boa Esperança necessita de revitalização da pintura, bem como a troca da fachada.

Considerando que recentemente foi alterado o nome da escola, porém não foi alterada a fachada da mesma, necessitando assim a sua troca;

Toda a instituição de ensino é considerada uma extensão de casa, sendo assim, a expectativa é de que se encontre a receptividade e o conforto, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos;

Considerando que o espaço físico da educação é como um elemento a mais no processo educativo, e não somente um local de trabalho, é antes de tudo um recurso, um parceiro do professor na sua prática educativa;
 
Considerando a necessidade de realizar reparos nos prédios públicos afim de conservar sua estrutura possibilitando maior durabilidade.

Considerando esta é uma reinvindicação da comunidade escolar da escola Municipal do Distrito de Boa Esperança. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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