INDICAÇÃO N° 128/2022
INDICAMOS AMPLIAÇÃO DO MURO E LIMPEZA DA ÁREA PERTENCENTE À ESCOLA MUNICIPAL BOA ESPERANÇA PROFESSORA MILLENE SIMIONATO, LOCALIZADA NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
OLENIL DE BOA ESPERANÇA – PATRIOTA e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação do muro e limpeza da área pertencente à Escola Municipal Boa Esperança Professora Millene Simionato, localizada no Distrito de Boa Esperança.
JUSTIFICATIVAS
A área pertencente à Escola precisa ser murada e limpa, atualmente encontra-se abandonada, aparentemente sem nenhuma relação com a Escola.
Este espaço poderá beneficiar a Escola, alunos e profissionais, com um ambiente amplo e adequado para atender a demanda do Distrito.
As crianças são a nossa prioridade, este espaço que já pertence à unidade escolar, precisa ser limpo e integrado para que novos investimentos sejam direcionados a Escola.
Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal a efetivação desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2022.
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