
INDICAÇÃO Nº 133/2022
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA ORNAMENTAL INTERNA, COM LÂMPADAS DE “LED”, NO CAMPO DE FUTEBOL E NA QUADRA DE VÔLEI DE AREIA, DO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI– PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Esportes e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja implantada iluminação pública ornamental interna, com lâmpadas de “LED”, no campo de futebol e na quadra de vôlei de areia, do Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a tal solicitação se faz necessária, com a falta de reparo na rede elétrica (fiação), proporciona riscos de segurança aos usuários do Campo de Futebol e da quadra de vôlei de areia, devido à escuridão no local.

Considerando que o campo de futebol é usado pelos moradores na parte noturna para prática de esporte.  A iluminação é de primor importância para a realização de atividades no campo.

Considerando que além de embelezar as áreas urbanas, a iluminação pública ornamental ainda destaca e valoriza os espaços de lazer e mantem o local seguro;
Considerando que é responsabilidade da municipalidade a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2022.
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