INDICAÇÃO N° 137/2022
INDICAMOS 
QUE SEJA AUTORIZADO AOS DOMINGOS, ESTACIONAMENTO NA FAIXA AMARELA NA AVENIDA IDEMAR RIEDI, NAS PROXIMIDADES DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL DA ZONA LESTE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que seja autorizado aos domingos, estacionamento na faixa amarela, na Avenida Idemar Riedi, nas proximidades da feira do produtor rural da Zona Leste, do Munícipio de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os centros urbanos precisam de estacionamentos para manter a cidade circulando, visto que quanto mais pessoas, mais carros estarão nas ruas; 

Considerando que no local indicado, realiza-se a feira do produtor rural da Zona Leste aos domingos e faltam vagas para estacionamento, tendo em vista que toda a lateral da Avenida Idemar Riedi nas proximidades está pintada com faixa amarela;

Considerando que a feira acontece todos os domingos pela manhã e as vagas de estacionamento existentes nas proximidades não comportam e não suprem as necessidades da população que a frequenta, devendo, portanto, ser permitido o estacionamento na faixa amarela, para proporcionar melhor acesso a mesma;

Considerando que diversos munícipes já receberam multas e outros tiveram seus veículos guinchados no local, por estacionarem na faixa amarela nas proximidades;
Considerando que o objetivo desta indicação é de aumentar o número de vagas para estacionamento no trecho da via e com a liberação de estacionamento na faixa amarela aos domingos gerará mais espaços e atenderá as necessidades da população;
Considerando ser uma reivindicação da população e dos feirantes, razão porque, faz se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2022.
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