REQUERIMENTO Nº 39/2022



[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja realizada Audiência Pública, no dia 09 de março de 2022, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal, para discutir acerca do uso de máscaras facultativo no âmbito do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a audiência pública é um importante mecanismo de participação social. Por meio destas reuniões, os cidadãos e a sociedade civil organizada podem contribuir para que os assuntos de interesse público e coletivo sejam priorizados, assegurados e respeitados;

Considerando a necessidade de avaliar e discutir o uso de máscaras facultativo no âmbito do município de Sorriso-MT;

Considerando que o objetivo da iniciativa legislativa em comento não intenta, de forma alguma, desmotivar o uso de máscaras ou motivar, descuidos de cuidados higiênicos diante do período pandêmico. Ao contrário, este apenas verifica a necessidade ou não do uso de máscaras (facultativo), haja vista a flexibilização das restrições, culminando no retorno gradual das atividades presenciais no âmbito do setor público e privado, tais como shows, casas noturnas, templos Religiosos entre outros.

Considerando que com o avanço da vacinação e, consequentemente, a queda no número de mortes causadas pela Covid-19 em Mato Grosso e de acordo com dados levantados pelo consórcio de veículos da imprensa, Mato Grosso tem 50% da população com esquema vacinal completo e pessoas vacinadas com a primeira dose representa 69%.

Diante de todo o exposto, peço a aprovação de Vossas Excelências.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2022.
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Vereador PODEMOS
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