PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.



PARECER Nº021/2022

DATA: 24/02/2022.

ASSUNTO: PARECER À MOÇÃO N° 003/2022.
[bookmark: _GoBack]EMENTA: Moção de Aplauso ao Senhor Nilson Molonha de Alencar e demais integrantes da equipe de colaboradores da ACES (Associação Comercial e Empresarial de Sorriso, juntamente com a Prefeitura Municipal de Sorriso e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, responsáveis pelo Projeto e execução da Decoração Natalina, realizada no município de Sorriso-MT.

RELATOR: CELSO KOZAK

RELATÓRIO: Ao vigésimo quarto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação para exarar parecer com relação À MOÇÃO Nº 003/2022, de autoria do Vereador Iago Mella, cuja ementa: Moção de Aplauso ao Senhor Nilson Molonha de Alencar e demais integrantes da equipe de colaboradores da ACES (Associação Comercial e Empresarial de Sorriso, juntamente com a Prefeitura Municipal de Sorriso e Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, responsáveis pelo Projeto e execução da Decoração Natalina, realizada no município de Sorriso-MT.
VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verifico que o mesmo atende os requisitos necessários para aprovação, não havendo óbices. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Marlon Zanella e o membro nomeado Ad hoc Iago Mella.
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