PROJETO DE LEI Nº 13/2022


Data: 3 de março de 2022


O uso de máscara facial, se torna facultativo, em todo o território do município de Sorriso na forma que especifica e dá outras providências.


IAGO MELLA – Podemos e ACACIO AMBROSINI - Patriota, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1º Fica facultativo o uso de máscara facial, a todos os cidadãos no âmbito do território do município de Sorriso, tanto em local aberto, quanto em local fechado, públicos e privados. 


Parágrafo único. Não se aplica o disposto no caput deste artigo, às pessoas infectadas ou com sintomas de contaminação pelo Coronavírus, durante o período de transmissão.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de março de 2022.






IAGO MELLA			ACACIO AMBROSINI
                            Vereador Podemos			Vereador Patriota












JUSTIFICATIVA



O presente Projeto de Lei tem como objetivo tornar facultativo o uso de máscaras em todo o território do município de Sorriso, tanto em local aberto, quanto em local fechado. O uso ou não fica sob responsabilidade de cada cidadão. Lembrando que este caso não se aplica a quem estiver doente ou com suspeita de contaminação pelo coronavírus.

O último boletim epidemiológico, divulgado pelo Painel Coronavírus-Sorriso, no dia 03 de março de 2022, aponta a redução significativa nos casos de contaminação e internação no município, além do índice de vacinação que já se encontra em torno de 47,367 doses aplicadas, que permitem adotar esta medida.

Precisamos voltar a nossa rotina e sairmos dessa restrição, voltando a ter relações interpessoais que foram alteradas. Entendemos que a Pandemia está passando por uma fase de finalização, sendo possível o uso facultativo de máscaras.

Dados estão boletim epidemiológico divulgado pelo Painel Coronavírus-Sorriso, no dia 03 de março de 2022 nº de ativos 150 pessoas, em acompanhamento 184 pessoas, hospitalizadas 6 pessoas, suspeitos nenhuma pessoa.

Por todo o exposto e pela relevância do tema, contamos com o apoio dos nobres Pares para a aprovação da presente proposta.
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