INDICAÇÃO N° 151/2022

INDICA A CONSTRUÇÃO DE UM BARRACÃO PARA REALIZAÇÃO DE FEIRAS DO PEQUENO PRODUTOR RURAL, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal da Cidade e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um Barracão para realização de feiras do pequeno produtor rural, no Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a feira do pequeno produtor rural exerce um papel muito importante na atividade socioeconômica e cultural do município;

Considerando que o bairro fica distante dos pontos das feiras do município;

Considerando que uma feira do pequeno produtor rural naquela localidade irá gerar renda aos feirantes e maior comodidade aos munícipes residentes no bairro;

Considerando que essa é uma reivindicação da comunidade do referido bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2022.

MAURICIO GOMES

Vereador PSB

