INDICAÇÃO N° 158/2022


INDICAMOS A NECESSIDADE DE REAJUSTE SALARIAL DOS PROFISISONAIS CONTRATADOS PELA ORGANIZAÇÃO SOCIAL DE INTERESSE PÚBLICO - OSCIP.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de reajuste salarial dos contratados pela Organização Social de Interesse Público - OSCIP.


JUSTIFICATIVAS

Considerando uma OSCIP é uma qualificação jurídica atribuída a diferentes tipos de entidades privadas atuando em áreas típicas do setor público com interesse social, que podem ser financiadas pelo Estado ou pela iniciativa privada sem fins lucrativos;

Considerando que há centenas de profissionais, que laboram na rede municipal, os quais são contratados por OSCIP estão com salário defasado, necessitando que seja realizado reajuste, dada a sua importância no contexto social, principalmente os ligados à área da saúde;

Considerando a necessidade de se desenvolver uma política salarial que supra o orçamento desses profissionais, razão pela qual, torna-se imprescindível a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2022.
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 Vereador PSDB
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           Vereadora PL
	WANDERLEY PAULO 
         Vereador PP
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         Vereador PATRIOTA
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