REQUERIMENTO N° 48/2022



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo que sejam implantados serviços de hemodinâmica no Hospital Regional de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que dados do Ministério da Saúde apontam que os problemas cardiovasculares são responsáveis por aproximadamente 300 mil mortes por ano no país, o que representa um índice 35% da população brasileira diagnosticada com a doença;

Considerando que a hemodinâmica é o exame que identifica obstruções das artérias coronárias ou avalia o funcionamento das válvulas e do músculo cardíaco com a finalidade de diagnosticar uma possibilidade de infarto agudo do miocárdio ou determinar a exata localização da obstrução que está causando este infarto;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso, somente realiza atendimento ambulatorial de baixa complexidade na área da cardiologia;

Considerando que os pacientes cardíacos do município e da região ao necessitarem de intervenções cardiológicas, como angioplastia, cateterismo, colocação de stent, dentre outros procedimentos, são encaminhados para a Capital Cuiabá, demandando logística de transporte e acompanhante;

Considerando que esses pacientes geralmente permanecem na fila de espera por meses para a realização desses procedimentos;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende 15 municípios, o que possibilita a implantação dos serviços de hemodinâmica;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2022.




DAMIANI
Vereador PSDB
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