



INDICAÇÃO Nº 167/2022


INDICAMOS O AUMENTO DO NÚMERO DE CESTAS DO PROJETO MESA SAÚDAVEL, PARA SEREM DISTRIBUIDOS AS FAMÍLIAS NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade do aumento de cestas do Projeto mesa Saudável, para serem distribuídas as famílias no Distrito de Boa Esperança, no munícipio de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Projeto Mesa Saudável vem beneficiando inúmeras famílias que necessitam de apoio social do Poder público.  

 O projeto “Mesa Saudável” é uma parceria desenvolvida pelas Secretarias de Assistência Social e de Agricultura e Meio Ambiente às famílias assistidas pelo SUAS (Sistema Único de Assistência Social).

Considerando que atualmente o número de cestas está sendo insuficiente para atender todas as famílias assistidas pelo SUAS no referido distrito, assim torna-se necessária o aumento do número de cestas do Projeto para serem distribuídos no Distrito de Boa Esperança.

                   
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de março de 2022.
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