

PROJETO DE LEI Nº 14/2022


Data: 9 de março de 2022


Dispõe sobre a denominação da Casa do Pioneiro e Artesão, em Sorriso - MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Darci Luis Sganderla”, a Casa do Pioneiro e Artesão, localizada na Praça da Juventude na cidade de Sorriso - MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2022.
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JUSTIFICATIVA


Esta denominação é um reconhecimento ao Senhor Darci Luis Sganderla, nascido em 31/01/1960. 

Foi casado com a Sra. Rosa Sganderla, com quem teve quatro filhos: 2 meninas e 1 meninos.

Vieram para Sorriso, município de Sorriso/MT. Assim como todos os pioneiros enfrentaram muitas dificuldades, pela logística e falta de estrutura, bem como saúde e educação. Mas com fé e perseverança superaram todos os obstáculos.

No ano de 2008, Darci Sganderla assume a patronagem do CTG e a presidência da Exporriso. Durante mais de 3 mandatos frente ao CTG incentivou o tradicionalismo e o popularizou no município, fazendo com que as invernadas sempre estivessem presentes em todos os momentos públicos da cidade. Para Darci a história, de pioneirismo e tradição devia ser passado de geração em geração.

Faleceu no dia 08/08/2021, aos 61 anos, e sempre foi visto como uma das lideranças do município, que dentre muitas causas, sempre lutou para a difusão da cultura sorrisense.
Darci comandou o CTG de Sorriso, um dos principais do Centro-Oeste, por três gestões, também presidiu a Exporriso – Feira Agrícola, Comercial e Industrial de Sorriso. O ex-patrão do CTG será lembrado por sua humildade, sua serenidade, e seu modo simples de viver e encarar os desafios, além da facilidade que tinha em fazer amigos e cultivar as amizades.

Pessoas como ele não morrem nos nossos corações e lembranças. Seu legado irá continuar, porque seus ensinamentos irão permanecer vivos. Darcy Sganderla deixou uma lição de caráter, honestidade e disciplina e muita dedicação a nossa comunidade, a qual ele amava muito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2022.
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