INDICAÇÃO Nº 172/2022


INDICAMOS A ESTRUTURAÇÃO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Senhor Gerson Bicego, Vice-Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de estruturação da área verde localizada no bairro Flor do Cerrado, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

O Bairro Flor do Cerrado possui uma significativa área verde localizada entre as etapas I e II que necessita de manutenção regularmente.

Atualmente esta área verde tem sido utilizada como depósito de entulhos e lixos, causando mau cheiro e acúmulo de animais peçonhentos.

A estruturação desta área, com a implantação de pista de caminhada e playground, será de grande valia, pois beneficiará os moradores das duas etapas e dos bairros Taiamã e Jardim Carolina, proporcionando qualidade de vida e valorização. 

Trata-se de um Bairro em expansão residencial, empresarial e educacional, haja vista, o aumento no número de moradias, além da implantação de Escola e Faculdade privadas e comércios em geral.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2022.
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