REQUERIMENTO N° 51/2022



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria de Saúde do Estado de Mato Grosso, na pessoa do seu representante legal e ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia a Exma. Sra. Janaina Greyce Riva Fagundes, Deputada Estadual de Mato Grosso, requerendo a abertura de credenciamento para novos prestadores de serviço, no Programa Mais MT Cirurgias.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação, conforme estabelece o art. 196, da CF/88;

Considerando que o direito a saúde é uma questão de cidadania e pertence à coletividade, constituindo direito de todos e dever do Estado, a partir de um acesso universal e igualitário às ações e serviços;

Considerando que o Estado de Mato Grosso instituiu o Programa Mais MT Cirurgias, que tem como objetivo reduzir drasticamente a fila por procedimentos eletivos no Estado, credenciando hospitais junto ao Sistema Único de Saúde (SUS) para realizar os referidos procedimentos;

Considerando que o Programa Mais MT Cirurgias iniciou a realização de procedimentos cirúrgicos através do Consórcio Publico de Saúde Vale do Teles Pires neste ano, porém, o número de prestadores de serviços é pequeno, tendo em vista que somente dois hospitais foram credenciados, um em Lucas do Rio Verde e um Nova Mutum;

Considerando que há muitos pacientes que necessitam urgentemente de procedimentos cirúrgicos, os quais foram suspensos há mais de ano, o que fez com que aumentasse ainda mais a fila de espera;

Considerando que os dois hospitais credenciados não conseguem atender as demandas da região, havendo necessidade de que seja oportunizado o credenciamento de novos prestadores de serviços no Programa Mais MT Cirurgias, pois deve-se dar prioridade a atender a fila de espera que aumenta cotidianamente;

Considerando que no município de Sorriso, há dois hospitais, Nossa Senhora de Fátima e Cândido Portinari, que possuem interesse no credenciamento ao programa, bem como, hospitais de municípios que fazem parte do Consócio Público de Saúde Vale do Teles Pires, fazendo-se importante que a Secretaria Estadual de Saúde de Mato Grosso, oportunize o credenciamento de novos prestadores no mesmo;

Desse modo, diante do exposto, torna-se imprescindível a abertura de credenciamento para novos prestadores de serviço, no Programa Mais MT Cirurgias.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2022.





                                                                  DAMIANI 
                                      Vereador PSDB
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