REQUERIMENTO Nº 55/2022


CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Diogo Santiago, Diretor-Presidente da Rota do Oeste, ao Exmo. Senhor Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde do Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso - MT, requerendo disponibilização de passe livre “Sem Parar” para atender à necessidade de motoristas de veículos de atendimento público de emergência, como os do corpo de bombeiro e ambulâncias que trafegam na BR 163, em passar direto pelas cancelas do pedágio sem que se precise parar em uma fila. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que a empresa Rota Oeste vislumbra possibilidade deste atendimento bastante provocação do Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso neste sentido, podendo ser estendido a todos os municípios deste Estado;

Considerando a necessidade de as ambulâncias não pararem nas filas que se formam nos pedágios;

Considerando que as ambulâncias perdem muito tempo nos pedágios o que acarreta problemas no atendimento de urgência dos pacientes que necessitam de deslocamento com urgência.

Considerando que o serviço de pagamento eletrônico “Sem Parar”, tem o objetivo de atender à necessidade de motoristas em passar direto pelas cancelas do pedágio sem que se precise parar em uma fila. Esse serviço traz uma economia de tempo significativa para os motoristas que o utilizam com certa regularidade.

Levando em consideração o acima exposto, por estas razões a que se dirige este requerimento ao Exmo. Senhor Gilberto Gomes de Figueiredo – Secretário de Estado de Saúde do Mato Grosso, firme junto a empresa Rota do Oeste acordo para obtenção de passe livre sem parar para ambulâncias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2022.
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