
MOÇÃO Nº 06/2022


MOÇÃO DE REPÚDIO


JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Repúdio seja encaminhada ao Deputado Estadual pelo Estado de São Paulo, Arthur do Val – Mamãe Falei, pelos áudios de cunho sexista, misógino e xenófobo sobre às mulheres ucranianas durante o período que esteve naquele país.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em áudios extremamente ofensivos e preconceituosos, enviados pelo Whatsapp, o deputado disse que “as mulheres ucrânias são fáceis porque são pobres”, demonstrando seu comportamento sexista, preconceituoso e desumano;
 
Considerando que a conduta, inadmissível por si só, torna-se ainda mais grave por se tratar de um parlamentar, que, ao menos na teoria, é para ser um legítimo representante do povo;
 
Considerado que os áudios hediondos se tornam ainda mais graves ao considerarmos que o povo ucraniano se encontra diante do pior confronto bélico após a segunda Guerra Mundial, que deixa as mulheres em uma situação de absoluta vulnerabilidade. Tirar proveito das fragilidades, em qualquer nível em um estado de guerra é, absolutamente condenável e atroz;

Considerando que a fala parlamentar é uma verdadeira afronta aos direitos das mulheres, tão duramente conquistados e uma grave ameaça e equidade de gênero;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2022.
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