INDICAÇÃO N° 181/2022

INDICO A DISPONIBILIZAÇÃO DE ÁREAS PÚBLICAS, PARA A CONSTRUÇÃO DE QUADRAS DE VÔLEI, TÊNIS, FUTEBOL, FUTSAL E BASQUETE, EM CONJUNTO DE PARCERIA PÚBLICA E PRIVADA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, a disponibilização de áreas públicas, para a construção de quadras de vôlei, tênis, futebol, futsal e basquete, em conjunto de parceria pública e privada, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que o nosso município possui dezenas de áreas públicas que não possuem nenhuma construção;

Considerando que nessas áreas poderá ser construído quadras de esportes, em diversas modalidades, como vôlei, tênis, futebol, futsal, basquete, entre outras;

Considerando que em conjunto de parceria pública e privada, essas quadras poderão ser construídas;

Considerando que, desta forma estaremos incentivando a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando assim, a qualidade de vida de nossos munícipes;

Considerando ser uma reivindicação dos de nossos munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2022.

MAURICIO GOMES

Vereador PSB

