INDICAÇÃO N° 182/2022

INDICA A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO PRÉDIO PARA O CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DE SORRISO – CEMEIS FRANCISCO WILMAR GARCIA, LOCALIZADO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de um novo prédio para o Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso – Cemeis Francisco Wilmar Garcia, localizado no Distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Educação Infantil é considerada uma das mais importantes etapas da formação das crianças, pois é onde elas começam a existir fora do convívio familiar, o que envolve lidar com diferenças, o desenvolvimento da personalidade e da autonomia, a criação de laços de amizade e as descobertas em diferentes áreas do conhecimento;

Considerando que é consenso entre especialistas à importância dos primeiros anos de vida para o desenvolvimento da criança e a creche é parte importante disto, pois uma Educação Infantil de qualidade, em um ambiente aconchegante, seguro e estimulante, promove o desenvolvimento global da criança;

Considerando que a creche é um lugar de aprendizagem, cuidado, brincadeiras e socialização com outras crianças, bem como, auxilia as mães e pais que trabalham;

Considerando que o Cemeis do Distrito de Primavera está com diversos problemas estruturais, não oferecendo a proteção que dele se espera;

Considerando que  se faz necessário a construção de um novo prédio para o Cemeis do referido Distrito.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito de Primavera.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2022.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

