INDICAÇÃO Nº 


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) EM TORNO DA ÁREA VERDE, NA AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA ADEMAR RAITER COM A AVENIDA MARIO RAITER, BAIRRO CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CELSO KOZAK- PSDB, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretária Municipal da Cidade e à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de calçadas (passeio público) em torno da área verde, na Avenida Otávio de Souza Cruz, no cruzamento da Avenida Ademar Raiter com a Avenida Mario Raiter, no Bairro Centro, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a inexistência de calçada (passeio público), é que apresentamos a presente indicação visando melhorias para a população em geral.

Considerando que com a construção de tais calçadas, estaremos proporcionando mais segurança aos pedestres, bem-estar, acessibilidade e embelezamento.

Considerando que esta é uma reinvindicação e uma necessidade dos moradores sorrisenses. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2022.
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