MOÇÃO Nº 07/2022


MOÇÃO DE REPÚDIO


JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Repúdio seja encaminhada à NETFLIX, pela exibição da plataforma de streaming do filme “Como se tornar o pior aluno da escola”.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, além de crianças não poderem trabalhar, mesmo recendo cachê, jamais poderiam participar de um filme com cena de pedofilia e consequente relação com a corrupção, assédio sexual, assédio moral e constrangimento de menores;
 
Considerando que a lançada em 2017, a obra acabou de ser incluída no catálogo de exibição da plataforma de streaming, lamentamos que a empresa tenha selecionada esse filme para ser comercializado e divulgado, considerando o alto potencial de exibição da Netflix;

Considerado que na plataforma de streaming Netflix, contem cenas de pedofilia, que ferem a Constituição Federal Brasileira em seu artigo 227, que assegura a proteção integral à criança e ao adolescente, além disso, o referido filme fere o Estatuo da Criança e do Adolescente (ECA); 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2022.
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