INDICAÇÃO N° 192/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal a Secretaria Municipal de Saúde e Sanemento, versando sobre a necessidade de implantação de Programa de distribuição de medicamentos no Distrito de Caravágio, no município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que a implantação desse programa é de extrema importância para aproximar os serviços de saúde da população do Distrito de Caravágio.

Considerando que o principal objetivo é garantir o acesso mais efetivo da população aos medicamentos e organizar os atendimentos, uma vez que essa localidade não possui farmácia municipal, sendo que os pacientes precisam esperar até dois dias para que o medicamento prescrito pelo médico chegue até o distrito, muitas vezes retirado pelo servidor que reside em Sorriso e que atua no Posto de saúde de Caravágio.

Considerando que a importância desse programa é uma questão de cidadania, garantindo que o cidadão tenha acesso aos serviços de saúde próximos de suas residências além de receberem o medicamento de forma rápida e precisa.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2022.
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