INDICAÇÃO N° 194/2022

INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE CICLOVIAS NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de ciclovias no distrito de Boa Esperança, município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o ciclismo é um esporte que contribui com a saúde, a economia como meio de transporte, o meio ambiente e vem sendo muito praticado pelos nossos munícipes.

Considerando que a necessidade de Ciclovias para proporcionar mais segurança no trânsito aos ciclistas, contribuindo e incentivando a pratica do esporte.

Considerando a necessidade de estudos para viabilizar a construção de ciclovia nas principais vias do Distrito, onde o fluxo de veículos, pedestres e ciclistas é maior.

A construção de ciclovias é uma iniciativa que representa um enorme passo em direção a uma cidade mais justa, mais inclusiva e mais segura;

Considerando que esta indicação tem o interesse coletivo dos munícipes, esperamos do Poder Executivo Municipal a sua implantação para outorgar aos usuários com harmonia, tranquilidade e segurança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2022.
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