INDICAÇÃO Nº 195/2022

INDICAMOS A SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, COM REDUTORES DE VELOCIDADE NO RESIDENCIAL SANTA CECILIA, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e serviços públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantar sinalização Vertical e horizontal, com redutor de velocidade no Residencial Santa Cecilia no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Residencial Santa Cecilia, Distrito de Boa Esperança é um local muito movimentado por veículos e pedestres. 

Considerando que esta é uma reinvindicação da população no sentido de proceder à instalação de redutores de velocidade (quebra mola), bem como sinalizações verticais e horizontais neste local e a fim de melhorar o fluxo e a segurança no trânsito no local.

Considerando que a referida reivindicação é pertinente, visto que o referido residencial é de grande fluxo inclusive de pedestres, ciclistas e o grande tráfego de veículos por vezes em alta velocidade é constante.

Sabemos que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais da comunidade local, e trará maior segurança aos pedestres, ciclistas, motociclistas e motoristas que circulam pelo local.

[bookmark: _GoBack]Considerando que é uma reinvindicação dos moradores e usuários do local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2022.
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