
REQUERIMENTO Nº 62/2022

CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações a respeito da regularização da área urbana não denominada, localizada entre os loteamentos do Bairro Jardim Califórnia e Jardim das Américas, no Município de Sorriso. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a referida área urbana, ainda não está regularizada, necessitando que sejam tomadas as medidas pertinentes, por parte do Poder Público Municipal, objetivando viabilizar sua rápida regularização;

Considerando que, a falta de denominação da área urbana gera dificuldades aos atuais proprietários dos imóveis, que muitas vezes recebe parcialmente os Serviços do Correios, limitando-se a algumas ruas a distribuição de correspondências a domicilio, deixando uma parte considerável dos moradores do Bairro sem os serviços dos Correios.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2022.

CELSO KOZAK
Vereador PSDB 

