
EMENDA ADITIVA Nº 001/2010 AO PROJETO DE LEI  Nº 002/2010 DO EXECUTIVO

DATA:  22 DE JANEIRO DE 2010.
SÚMULA: O ART. 4º PASSA PARA ART. 5º E DÁ-SE NOVA REDAÇÃO PARA O ART. 4º DO PROJETO DE LEI Nº 002/2010 DO EXECUTIVO.
LEOCIR FACCIO – PDT E VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PR, PTB E PSB, com assento nesta Casa, com fulcro no § 4º do Artigo 126, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, a seguinte Emenda Aditiva ao Projeto de Lei  nº 001/2010 do Executivo:

O Art. 4º terá  a seguinte redação:
“Art. 4º- A administração Municipal terá o prazo até 30 de março de 2010 para prestar contas à Câmara Municipal e à sociedade da aplicação dos recursos autorizados por esta Lei.

Parágrafo Único - A Prestação de Contas, dos recursos recebidos, será apresentada à Câmara Municipal com os seguintes documentos:

a) Ofício encaminhando a Prestação de Conta;

b) Cópia de todos os documentos que fazem parte do Processo Licitatório para contratação de prestação de serviços e ou materiais;

c) Cópia dos contratos celebrados;

d) Balancete Financeiro; 

e) Extrato Bancário de Conta Especial e Conciliação de Saldo, se houver;

f) Xerocópias dos documentos suportes de despesa (empenhos, Notas Fiscais e outros);”
O Art. 5º fica com a seguinte  redação:

“Art. 5º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.”
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de janeiro de 2010.
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J U S T I F I C A T I V A S

O vereador tem uma função fundamental determinada constitucionalmente que é a de fiscalizar e verificar se há a aplicação correta dos recursos públicos.

Com a preocupação para bem exercer esta função, estamos propondo esta emenda ao Projeto de Lei nº 002/2010 do Executivo, pois desta forma teremos toda a documentação necessária em mãos o mais rápido possível para realizar as devidas análises.
Ademais, podemos destacar que no ano de 2009 houve o repasse de recursos de forma semelhante e a solicitação verbal por parte dos vereadores da documentação relativa a Prestação de Contas da aplicação dos recursos na Festa de Carnaval/2009 não foi atendida. Os vereadores fizeram requerimento e mesmo assim demorou para chegar e com falta de documentos. Para não mais haver este problema, já estamos incluindo na própria Lei a referida obrigatoriedade com tempo suficiente para colher, organizar e encaminhar ao Poder Legislativo os documentos exigidos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de janeiro de 2010.
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