MOÇÃO Nº 09/2022


MOÇÃO DE REPÚDIO


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE REPÚDIO seja encaminhada para o Site TERRA, pela matéria “Apartheid e racismo nas cidades da Soja” divulgada pelo site Terra no dia 16 de março de 2022.

JUSTIFICATIVAS
                         Considerando que a matéria “Apartheid e racismo nas cidades da Soja” do site Terra divulgada no dia 16 de março de 2022, trás um texto lamentável, que trata de fatos de discriminação que ainda ocorrem em pleno século 21 e chamam a atenção para a necessidade urgente de uma discussão mais profunda sobre qualquer forma de discriminatória.
                       Considerando que a Câmara Municipal de Sorriso se solidariza com todos os que de alguma forma sentiram-se constrangidos e ofendidos diante da discriminação citada pelo referido Site e reafirma o compromisso de jamais deixar de se pronunciar diante de quaisquer atos de violência contra qualquer cidadão de nosso município, sejam eles por palavras, atos ou crimes de ódio que busquem ofender nossos munícipes.
                        Considerando que as Políticas Públicas tem dever de combater a desigualdade e a discriminação de minorias e acreditamos na importância da educação para o combate ao preconceito, o respeito às diferenças e a valorização da diversidade étnico-racial.

[bookmark: _GoBack]Desse modo, apresentamos a presente Moção de Repúdio ao Site Terra pela divulgação da matéria “Apartheid e racismo nas cidades da Soja” de conteúdo discriminatório, racista e difamatório, propagando um discurso de separação de posições de classe social (desigualdade), política e ideológica.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2022.
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