REQUERIMENTO Nº 64/2022



WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Claudir Von Dentz, Diretor do IFMT - Campus Sorriso/MT, requerendo a realização de estudo para a viabilizar a implantação de novos cursos no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT - Campus Sorriso/MT, quais sejam: Engenharia Ambiental e Sanitária e curso Técnico em Agrimensura.


JUSTIFICATIVA

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT, criado nos termos da Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, mediante integração do Centro Federal de Educação Tecnológica de Mato Grosso, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Cuiabá e da Escola Agrotécnica Federal de Cáceres, é uma instituição de educação superior, básica e profissional, pluricurricular e multicampi, especializada na oferta de educação profissional e tecnológica nas diferentes modalidades de ensino. É uma instituição vinculada ao Ministério da Educação, possui natureza jurídica de autarquia, com autonomia administrativa, patrimonial, financeira, didático-pedagógica e disciplinar.

Por meio desta propositura solicitamos que o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT - Campus Sorriso realize estudos para identificar a necessidade local/regional para viabilizar a implantação de novos cursos de Engenharia Ambiental e Sanitária e curso Técnico em Agrimensura, no município de Sorriso/MT.

Vivemos um período em que o termo sustentabilidade ambiental está mais em voga que nunca. O curso de Engenharia Ambiental e Sanitária objetiva a manutenção e o aprimoramento de profissionais engajados na proteção e preservação dos recursos naturais. O profissional engenheiro ambiental e sanitarista poderá ainda atuar nas esferas públicas e privadas, principalmente na resolução dos diversos problemas ambientais, inerentes à atividade antrópica. Desta forma, toda a região onde está inserido será beneficiada diretamente através do desenvolvimento regional. Assim, a formação de cidadãos comprometidos com um futuro sustentável, visando integrar as esferas social, ambiental e econômica é característica primordial desta graduação.

O Técnico em Agrimensura é fundamental para o setor habitacional e de construção civil. Ele é o profissional responsável pelos levantamentos geodésicos e topográficos da região, delimitação de glebas, organização e supervisão de ações de levantamento e mapeamento. A Agrimensura está ligada diretamente a infraestrutura que é um dos setores que mais empregam no mercado de trabalho e buscam constantemente técnicos qualificados para suprir suas necessidades.

Diante do exposto e sendo esta também uma solicitação constante dos nossos munícipes viemos através deste fazer este requerimento.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de março de 2022.
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