INDICAÇÃO N° 211/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE 02 FONOAUDIÓLOGOS PARA ATENDER NO CENTRO DE REABILITAÇÃO RENASCER DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e às Secretarias Municipais de Administração e de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de 02 fonoaudiólogos para atender no Centro de Reabilitação Renascer do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que o fonoaudiólogo é o profissional da área da saúde que trabalha com os diferentes aspectos da comunicação humana: linguagem oral e escrita, fala, voz, audição e funções responsáveis pela deglutição, respiração, mastigação e desenvolve atividades voltadas à promoção da saúde, prevenção, orientação, avaliação, diagnóstico e terapia; 

Considerando que há reclamações de munícipes quanto a demora no atendimento no Renascer, visto que a quantidade de profissional não atende a demanda da população de forma eficiente e eficaz, atrasando o tratamento;

Considerando ser uma questão de respeito e dignidade para com os pacientes que necessitam de tratamento com este profissional, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de março de 2022.
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