INDICAÇÃO N° 213/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA ESPORTIVA NA PRAÇA MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de uma quadra esportiva, na Praça Municipal do Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

As praças são espaços coletivos, que necessitam de diversos fatores para se tornarem cada vez mais agradáveis e permanentes. Assim destacamos a importância do investimento público na construção de uma quadra esportiva na praça pública do distrito de Boa Esperança.

Considerando que essa indicação irá beneficiar a população proporcionando opções de recreação e atividade física para todos os munícipes, desde crianças a jovens e adultos, no espaço da Praça que já é muito utilizado pelos munícipes.

Considerando que a prática de atividade física é, sem dúvida, essencial para a saúde, e é necessário que o Poder Público invista no esporte para assim incentivar a prática do mesmo e contribuir com a qualidade de vida a população.

Diante do exposto acima mencionado, indicamos a construção de uma quadra esportiva no Parque Ecológico do município de Sorriso, haja vista ser uma reivindicação dos munícipes usuários do Parque.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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