INDICAÇÃO Nº 214/2022


INDICAMOS QUE SEJAM FIRMADAS PARCERIAS A FIM DE AMPLIAR OS INVESTIMENTOS EM TURISMO NO SALTO MAGESSI, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de firmar parcerias a fim de ampliar os investimentos em turismo no Salto Magessi no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o Salto Magessi fica próximo ao Distrito Boa Esperança, localizado este há 130 km da sede do município Sorriso.

Considerando o dever do Poder Público no controle das áreas públicas, preservação, conservação e recuperação ambiental, bem como formular, propor e executar a Políticas a fim de contribuir com a qualidade e melhorias desses locais.

Considerando que em visita juntamente com representantes do Poder Executivo Municipal ao Salto Magessi, surgiu-se a ideia de parceria com município vizinho de Santa Rita do Trivelato, de realizar investimentos no local com a construção de uma passarela ligando os dois municípios e possibilitando a transição dos turistas. 

A cachoeira do Salto Magessi como é conhecida e habitualmente frequentada por pessoas em busca de descanso e por amantes da natureza, atrai visitantes de vários locais da região por sua imensa beleza natural, porém ainda sem estrutura e exploração turística.

Considerando que esta é uma área de lazer do nosso município que necessita de investimentos e valorização, o local não possui estrutura adequada para receber os turistas, que regularmente frequentam o local.

Considerando que o turismo é um importante transformador de economias e sociedades, promove inclusão social, gera oportunidades de emprego e renda, levando em consideração que atrai turistas de diversos locais para a atração turística, movimentando a cidade como um todo. 

Considerando que os investimentos públicos em turismo assumem um importante papel no desenvolvimento das destinações pois, visam geralmente a melhoria da infraestrutura urbana, a promoção turística, a qualificação dos serviços, o apoio a comercialização dos produtos, a gestão e o planejamento do turismo.

Considerando que é uma reinvindicação dos moradores e usuários do local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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