INDICAÇÃO N° 217/2022

INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO MÉDICO PEDIATRA UMA VEZ POR SEMANA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado médico Pediatra uma vez por semana na Unidade Básica de Saúde – UBS, no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Pediatra é o médico responsável por cuidar da saúde das crianças regularmente em um todo principalmente no seu desenvolvimento.

Considerando que a atuação do pediatra muito mais do que tratar uma doença, é acompanhar o desenvolvimento da criança. Por isso, as consultas são importantes para os primeiros dias de vida da criança, servem para os pais tirarem dúvidas e receberem orientações sobre alimentação, sono, vacinas, prevenção de doenças e acidentes, educação dos filhos etc.;

Considerando que a população do Distrito quando necessita de atendimento com esse profissional, são obrigados a se deslocarem até cidade de Sorriso;

Considerando que para consultar ou fazer tratamento com os referidos profissionais os moradores/pacientes percorrerem cerca de 260km (ida e volta) para receber atendimento, causando diversos transtornos na rotina de vida e trabalho das pessoas;

Considerando que com a disponibilização de um pediatra para atender no Distrito ao menos uma vez por semana, estará garantindo mais conforto e qualidade de vida a toda população da localidade, pois evitará o deslocamento até a sede do município;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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