REQUERIMENTO Nº 65/2022



MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Pedro Duarte Guimarães, Presidente da Caixa Econômica Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, requerendo que seja aberto processo licitatório, para instalação de Casa Lotérica no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado á 130 km da sede do munícipio e essa distância dificulta o deslocamento dos moradores até as Casas Lotéricas existentes na cidade; 

Considerando a importância das casas lotéricas, que prestam serviços fundamentais, principalmente em locais pequenos, onde não existem agências bancarias da Caixa Econômica que é o caso do referido distrito;

Considerando que no distrito não possui unidade de lotérica, assim quando os moradores necessitam receber esses atendimentos oferecidos pela mesma precisam se deslocar até a sede do município o que causa muitos transtornos à rotina de trabalho dos munícipes e gastos com transporte;

Considerando que com a implantação de unidade das Casas Lotéricas no distrito de Boa Esperança, estaremos proporcionando inúmeros benefícios à população, o acesso aos atendimentos lotéricos e bancários oferecidos pela unidade assim como aos benefícios do Governo Federal;

Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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