INDICAÇÃO N° 220/2021

INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, LIMPEZA E MANUTENÇAO EM TORNO DA ÁREA VERDE LOCALIZADA NA AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, ENTRE A AVENIDA ADEMAR RAITER COM A AVENIDA MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB  e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de substituição da iluminação pública, limpeza e manutenção e torno da Área Verde localizada na Avenida Otávio de Souza Cruz, entre a Avenida Ademar Raiter com a Avenida Mário Raiter, no município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que essa Indicação vem de encontro a inúmeros pedidos dos moradores e pedestres que circulam diariamente neste local, e esta melhoria contribuirá com a qualidade de vida da população, dando maior segurança aos munícipes.

Considerando que a escuridão neste local coloca em rico a segurança das pessoas que por ali transitam no período noturno.

Considerando ainda, que existem muitos pontos tomados por sujeira e mato alto causando transtornos e prejudicando o uso do espaço pelos moradores.

Considerando que segundo os moradores das proximidades o local  está sendo utilizado para descarte de lixo, causando mau cheiro e gerando enormes transtornos. Além disso, o mato alto facilitava a proliferação de doenças, podendo ainda se tornar um criadouro de animais peçonhentos e do mosquito da dengue.

Considerando que é responsabilidade do município a conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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