INDICAÇÃO Nº 223/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE BONIFICAÇÃO PARA OS PROFISSIONAIS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS QUE TIVEREM AUMENTO NA NOTA DO INDICE DE DESENVOLVIMENTO DA EDUCAÇÃO (IDEB), NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 

 DIOGO KRIGUER - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretária Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de um programa de bonificação para os profissionais das escolas municipais que tiverem aumento na Nota do Índice de Desenvolvimento da Educação (IDEB), no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a criação deste programa de bonificação é para valorizar e incentivar os profissionais que contribuem com resultado positivo no aumento das notas do Índice de Desenvolvimento da Educação (IDEB);

Considerando que, esta bonificação será para os profissionais das escolas como motoristas, nutricionistas, merendeiras, agentes de serviços gerais, auxiliares, professores, coordenadores e diretores;

Considerando que, a gratificação dada será para cada aumento da nota do IDEB, a qual será reajustada pelo Índice Nacional de Preço ao Consumidor (INPC).


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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