INDICAÇÃO Nº 226/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PROJETO DE LEI QUE ESTABELECE A ISENÇÃO DA TARIFA DE ÁGUA E ESGOTO ÁS IGREJAS E INSTITUIÇÕES FILANTRÓPICAS, LOCALIZADAS NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 

DIOGO KRIGUER - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, e vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretária Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de estabelecer a isenção da tarifa de água e esgoto ás igrejas e instituições filantrópicas, localizadas no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, este projeto tem como finalidade a democratização dos serviços sociais prestados pelas organizações;

Considerando que, a taxa de isenção da água é muito importante para as igrejas e instituições filantrópicas que não têm fins lucrativos e que desempenham um papel importante em nossa comunidade. São nossos verdadeiros aliados na busca pelos direitos dos que precisam. Não seria justo com aqueles que trabalham em favor dos mais humildes esta despesa;

Considerando que, os imóveis em que funcionam Centros Comunitários, Clubes de Mães, Creches sem fins lucrativos, Centros de Conveniência de Idosos ou Asilos, Centro de Assistência ou Orfanatos para crianças ou adolescentes, organizações religiosas e creches públicas poderão ser beneficiadas com o referido projeto.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.



	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB



            CELSO KOZAK
Vereador PSDB

	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS



RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB

	DAMIANI
Vereador PSDB



ACACIO AMBROSINI
Vereador Patriota



	JANE DELALIBERA
Vereadora PL

	ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

	MARLON ZANELLA
Vereador MDB


[bookmark: _GoBack]
