




MOÇÃO Nº 10/2022



MOÇÃO DE APLAUSO
                 


DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos médicos Drs. BERNARDO MARTINS, SÁVIO MILBRATZ FERREIRA, REINALDO TURRA, MÁSSIMO CALIMAN GURGEL, NIBSY COROMOTO VEGAS RANDON, GUSTAVO CALAIS, SÉRGIO CAMPOS, IGOR ANDRADE REIS HADDAD, EDIVAR WALLACE DE SOUZA, ULISSES CORREA PEDROSA, DANIEL TECCHIO, ALEXANDRE REZENDE, HENRIQUE DE OLIVEIRA FERNANDES e ÁLVARO COLOMBO e pela participação voluntária, na realização de cirurgias gratuitas no Projeto de Cirurgia Social Família Feliz, de iniciativa do Hospital e Maternidade 13 de Maio, em benefício de crianças e adolescentes de baixa renda de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o trabalho voluntário é o conjunto de ações de interesse social e comunitário em que toda a atividade desempenhada reverte-se a favor do serviço e do trabalho com objetivos em comum;

Considerando que o voluntariado é uma possibilidade de contribuir com aquilo que se sabe fazer num determinado momento, sendo fundamental para a qualidade de vida ou para trazer conforto à alguém ou a um grupo de pessoas que necessita de atenção ou serviço;

Considerando que desde que foi implantado em 2019, os médicos homenageados, são voluntários no Projeto de Cirurgia Social Família Feliz, de iniciativa do Hospital e Maternidade 13 de Maio, que oferta procedimentos cirúrgicos gratuitos a crianças e adolescentes, de 0 a 14 anos, de baixa renda, com encaminhamento do SUS e já realizaram dezenas de cirurgias gratuitamente nas mais diversas especialidades; 

Considerando que a participação voluntária dos médicos é de extrema importância para o desenvolvimento do projeto, visto que se dispõem a prestar gratuitamente seus serviços em todos os atos que envolvem os procedimentos cirúrgicos dos pacientes;

Dessa forma, parabenizamos aos médicos Drs. Bernardo Martins, Sávio Milbratz Ferreira, Reinaldo Turra, Mássimo Caliman Gurgel, Nibsy Coromoto Vegas Rondon, Gustavo Calais, Sérgio Campos, Igor Andrade Reis Haddad, Edivar Wallace de Souza, Ulisses Correa Pedrosa, Daniel Tecchio, Alexandre Rezende, Henrique de Oliveira Fernandes e Álvaro Colombo, pelos serviços prestados de forma voluntária no Projeto de Cirurgia Social realizado pelo Hospital 13 de Maio, em benefício de crianças e adolescentes de baixa renda de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2022.
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