INDICAÇÃO N° 239/2022


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL DE IDIOMAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de implantação de uma escola municipal de idiomas no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os idiomas são de extrema importância para o desenvolvimento profissional dado que em muitos casos quando evoluímos muito em uma área, necessitamos de dialogar com pessoas de outros países para uma expansão ainda maior do profissional;

Considerando que ter domínio de um segundo idioma agrega no valor do próprio indivíduo, que consegue autonomia para se comunicar em diversas situações e interagir com pessoas e culturas de diferentes partes do mundo;

Considerando que além de dominar o português, compreender e conseguir estabelecer uma boa comunicação usando outra língua é um requisito imprescindível para quem deseja entrar no mercado de trabalho e trilhar uma carreira de sucesso, aproveitando as melhores oportunidades de emprego;

Considerando que hodiernamente a fluência em inglês continua sendo a exigência mais comum nas empresas, no entanto, outros idiomas – espanhol, alemão, francês, italiano, mandarim etc. – também já são requisitados por muitas companhias que buscam expandir seus negócios;

Considerando que muitos desejam estudar uma segunda língua e não têm condições financeiras para arcar com os custos de cursos em escolas de idiomas privadas, dado aos valores elevados;

Considerando que no município de Sorriso há empresas multinacionais instaladas e o conhecimento em outras línguas abre portas e possibilidades nestas e em outras mais relevantes internacionalmente, além de facilitar a expansão dos negócios de quem opta por empreender;

Considerando que além de abrir portas, uma nova língua melhora a memória,  atenção e concentração, permitindo conciliar várias atividades ao mesmo tempo, bem como, o processo de raciocínio em outro idioma também estimula o sistema cognitivo, fazendo com que se desenvolva a capacidade de tomar decisões mais sistemáticas e rapidamente;

Considerando que com a implantação de uma escola municipal de idiomas, trará novas perspectivas para aqueles que desejam o estudo de outra língua, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2022.
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