INDICAÇÃO N° 246/2022


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE E PLAYGROUND NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de academia ao ar livre e playground no bairro Nova Aliança, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os espaços públicos de lazer, são fundamentais para a qualidade da população, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que a prática de exercícios físicos é imprescindível para uma vida saudável, mas a maioria das pessoas encontram empecilhos ao longo do caminho para uma vida de qualidade;

Considerando que a academia ao ar livre visa a melhoraria da condição física, qualidade de vida, saúde e também proporciona momentos de lazer aos seus frequentadores;

Considerando que normalmente as academias ao ar livre funcionam para todos os públicos, idoso e jovem que querem praticar exercícios para fugir do sedentarismo;

Considerando que os parquinhos infantis são muito importantes para o desenvolvimento das crianças, visto que mais do que um passatempo divertido, o parquinho também ajuda na coordenação motora, na socialização da criança e na percepção do mundo que tem à sua volta;

Considerando que a construção de uma academia ao ar livre, com playground no referido bairro vem de encontro com o anseio dos moradores que residem na localidade;
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