INDICAÇÃO Nº 248/2022

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM ÔNIBUS COM MAIOR CAPACIDADE DE PASSAGEIROS, PARA ATENDER A POPULAÇÃO DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da aquisição de um ônibus com maior capacidade de passageiros, para atender a população do Distrito de Boa Esperança o município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado á aproximadamente 120km da sede do município;

Considerando que a população do distrito, idosos, jovens, atletas, professores..., participam de diversas atividades pela região, incluindo o transporte dos pacientes da saúde e necessitam de um ônibus a disposição para estar realizando as mesmas. 

Considerando que atualmente o ônibus não tem capacidade para atender a demanda do distrito sendo assim a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais da população do Distrito de Boa Esperança. 
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