
PROJETO DE LEI Nº 017/2010.

DATA: 17 DE FEVEREIRO DE 2010.

SÚMULA: CONCEDE ISENÇÃO DE PAGAMENTO DE TAXA DE UTILIZAÇÃO DE CONSUMO DE ÁGUA POTÁVEL FORNECIDA PELA EMPRESA ÁGUAS DE SORRISO.

MARILDA SAVI – PSB, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro no artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano, o seguinte Projeto de Lei:
Art. 1º - Fica concedida a isenção de pagamento de taxa de utilização de consumo de água potável fornecida através dos serviços da empresa Águas de Sorriso, aos proprietários de imóveis urbanos dentro do município de Sorriso – MT.

Parágrafo Único - A isenção da taxa de utilização de água potável se refere ao consumo de até 7m³ de água por mês;
Art. 2º - Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2010.

	MARILDA SAVI

Vereadora PSB


J U S T I F I C A T I V A S

No tocante ao segmento da população abrangido por esta lei, entendemos que os serviços da água e esgoto são extremamente necessários e importantes para a preservação da sua saúde. O aumento da tarifa de água está inviabilizando que essas pessoas paguem suas contas de água, dado que sua renda é insuficiente. Correm o risco, portanto, de terem o fornecimento cortado pela falta de pagamento. Neste caso, é dever fundamental do Estado ampará-los em obediência, até, a princípios constitucionais. Um investimento previsto, como este, na área de saúde será, certamente, recompensado pela redução do risco de doenças e outros agravos.

O objetivo deste Projeto de Lei é oferecer para as famílias sem condições econômicas uma melhor qualidade de vida assim possibilitando até mesmo uma economia de água potável;

A questão é realmente crucial para a melhoria da qualidade de vida da população e o efetivo desenvolvimento econômico, social e ambiental de nossas cidades;
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