

MOÇÃO Nº 14/2022



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Atleta Tenista, Júlio Benegas, pela participação e classificação no ranking do Circuito Mato-grossense de Tênis 2022.


JUSTIFICATIVAS
A referida homenagem deve-se pela participação e classificação no ranking do Circuito Mato-grossense de Tênis 2022, após a realização da 2ª etapa da competição, que aconteceu na Academia Ponto do Tennis, em Lucas do Rio Verde, nos dias 16 a 20 de março.
Considerando que o proprietário da Academia Benegas Tennis, Júlio Benegas, lidera o ranking da Categoria PRO, com 200 pontos, após ser finalista na 1ª etapa, que aconteceu entre os dias 5 e 13 de março, na Academia Tennis Company, em Cuiabá; e semifinalista na etapa de Lucas do Rio Verde. Em 2º lugar, seguem empatados Márvin Spiering e Richard Gama, com 180 pontos cada.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de março de 2022.




                   CELSO KOZAK         RODRIGO MACHADO                   IAGO MELLA    
Vereador PSDB                Vereador PSDB                       Vereador Podemos



	WANDERLEY PAULO
Vereador PP
	ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB
	MARLON ZANELLA
Vereador MDB
	MAURICIO GOMES
Vereador PSB




   JANE DELALIBERA       ACACIO AMBROSINI          DAMIANI          DIOGO KRIGUER
       Vereadora PL                    Vereador Patriota             Vereador PSDB        Vereador PSDB



