

MOÇÃO Nº 15/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta Olavo Veiga de 23 anos, que foi convidado a integrar a liga europeia de vôlei.  


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao atleta Olavo Veiga que recebeu o convite de integrar a liga masculina de vôlei de Kosovo, em que irá defender o KV Ferizaj, atual campeão da Copa do Kosovo de Vôlei Masculino, no restante da temporada 2021/2022.
Olavo possui 23 anos, Natural de Bagé (RS) e reside em Sorriso desde um ano de idade. Aos 14 anos, iniciou no vôlei no Centro de Educação Básica São José e jogou em Cuiabá, São Paulo e Uberlândia. Recebeu então este ano o convite para integrar a equipe do Kosovo, situado na península dos Bálcans na Europa e aceitou. Nosso reconhecimento a este atleta pelo seu desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que você venha a desenvolver, em especial no esporte volêibol.
Dessa forma, parabenizamos o atleta Olavo Veiga pela conquista em atuar fora do país, ficando reconhecido internacionalmente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de março de 2022.
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