INDICAÇÃO N° 260/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE JUNTO AO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA – IFMT, CAMPOS SORRISO/MT, LOCALIZADO NO BAIRRO SANTA CLARA. 

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB,  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a instalação de academia ao ar livre junto ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia -  IFMT, Campos Sorriso/MT, localizado no Bairro Santa Clara.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o IFMT está localizado no Bairro Santa Clara, tem diversos cursos e envolvimento com a comunidade local e regional. Muitos de seus alunos estudam em tempo integral.

Considerando que visando proporcionar melhor qualidade de vida aos seus alunos e colaboradores, bem como estar mais próximo a comunidade de seu bairro e bairros adjacentes, vimos junto ao Poder Público Municipal solicitar a destinação de uma Academia ao Ar Livre para atender uma necessidade local.

Considerando que entendemos que a atuação nos diversos aspectos sendo caráter próprio desta instituição causa um reflexo positivo no desenvolvimento da comunidade local. Com o intuito em otimizar a contribuição desta instituição em favor da população dos bairros do entorno do IFMT, o Instituto se dispõe a destinar um espaço adequado para a instalação desta Academia ao Ar livre.

Considerando que a academia beneficiará os alunos, os profissionais do IFMT e a comunidade local, fortalecendo os vínculos da instituição com a população dos bairros de seu entorno, proporcionando momentos de lazer, integração, cuidados com a saúde.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de março de 2022.



IAGO MELLA
Vereador Podemos
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