INDICAÇÃO N° 261/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO COBERTO PARA OS CHAPAS WUR QUE FICAM NA AVENIDA PERIMETRAL SUDOESTE, NAS PROXIMIDADES DO POSTO XODÓ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um ponto coberto para os Chapas Wur que ficam na Avenida Perimetral Sudoeste, nas proximidades do Posto Xodó, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que por meio dessa propositura, indicamos a construção de um ponto coberto para os homens que trabalham prestando serviços como ”Chapas”. Tendo em vista que são trabalhadores que ficam à beira da BR 163 nas proximidades do Posto Xodó, em busca de caminhoneiros que possam precisar de seus serviços, seja para carregar ou descarregar uma carreta.

Considerando a construção de um local adequado para esses trabalhadores proporcionará mais segurança e dignidade, pois até o momento ficam expostos ao sol e chuva.

Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais desses trabalhadores. Portanto apresentamos essa propositura com o intuito de promover condições ideais de trabalho.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação. 

            
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Março de 2022.
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