REQUERIMENTO Nº 78/2022
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IAGO MELLA - Podemos, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Faissal Calil, Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esportes e lazer, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 80.000,00 (oitenta mil reais|) que será destinada a Associação Sorrisense de Futebol Americano Sorriso Hornets de nosso Município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o repasse supracitado é de extrema importância para este momento em que a modalidade do Futebol Americano e de outros esportes estão retornando as competições depois de um longo período de pandemia.

Considerando que esta emenda parlamentar será destinada aos atletas da associação Sorrisense de Futebol Americano Sorriso Hornets para aquisição de passagens, alimentação, uniformes e equipamentos de treino, para que eles possam representar o município de Sorriso e o Estado do Mato Grosso na maior competição de futebol americano do país a Liga Brasil de Futebol Americano (BFA) que acontecerá de Junho a Dezembro no Centro Oeste, nos municípios de Cuiabá, Brasília, Sorriso e Rondonópolis.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2022.






IAGO MELLA
Vereador Podemos

