INDICAÇÃO Nº 269/2022


INDICAMOS MELHORIAS NA ENTRADA DA RODOVIA MT-242, SENTIDO IPIRANGA DO NORTE, DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA, ILUMINAÇÃO E PAISAGISMO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de melhorias na entrada da rodovia MT-242, sentido Ipiranga do Norte, de recuperação asfáltica, iluminação e paisagismo, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que as melhorias de recuperação asfáltica, iluminação e paisagismo na entrada da MT-242, no trecho compreendido entre a  Avenida Noemia Tonello Damolin até o trevo do anel viário, sentido Ipiranga do Norte, são necessárias, haja vista o grande fluxo de veículos naquela região.

Considerando que estas medidas proporcionaram segurança aos usuários que residem na cidade e também para aqueles que desejam ter acesso à rodovia.

Considerando que esta é uma região que possui grande circulação de veículos, com crescente desenvolvimento urbano, deste modo, estas medidas são primordiais, para segurança e acessibilidade dos usuários.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Abril de 2022.
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