INDICAÇÃO Nº 270/2022

INDICAMOS A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL DE GRAMA SINTÉTICA, ALAMBRADO, ILUMINAÇÃO, BANHEIROS E VESTIÁRIOS, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA) NO LOTE 11, ÁREA DESTINADA PARA LAZER PELO INCRA – MT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 
JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de um campo de futebol de grama sintética, alambrado, iluminação, banheiros e vestiários, no assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) no Lote 11, área destina para lazer pelo INCRA – MT, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção de um campo de futebol de grama sintética, alambrado, iluminação, banheiros e vestiários, no qual proporcionaria entretenimento e lazer aos moradores daquela comunidade e até mesmo podendo ser realizados eventos esportivos com a participação das demais comunidades do nosso município;

Considerando que o assentamento fica distante da sede do município o que dificulta para que moradores o deslocamento para pratica de esporte. Sabemos da importância da prática do esporte na inclusão social o que pode ser um divisor de águas durante a infância; além da distração para os adultos e opção de prática esportiva para aumento na qualidade de vida dos moradores;

Considerando que a opção da grama sintética reduziria o custo na manutenção, podendo ser utilizado o ano todo;

Considerando que que é uma reivindicação dos moradores do referido assentamento;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
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