
REQUERIMENTO N° 79/2022
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística e de Cidades de Mato Grosso, ao Senhor Lourival Rodrigues da Silva, Engº. Civil responsável pela Intervias, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a instalação de rede elétrica e iluminação pública, com superpostes na MT 242, dando início nas proximidades do Posto Dallas até a entrada do Residencial Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a Rodovia MT 242, está na escuridão total;

Considerando que, a iluminação pública neste trecho torna-se uma necessidade para os que ali transitam, devido o intenso tráfego existente nesta rodovia;

Considerando que nas proximidades da MT 242, existem vários loteamentos que já estão com muitos moradores, entre eles o Residencial Mário Raiter que conta com mais de 2.000 (duas mil) famílias;

Considerando que a iluminação possibilitará mais segurança e tranquilidade aos pedestres, ciclistas e motoristas que por ali transitam;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB
