

MOÇÃO Nº 19/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à atleta Sorrisense Aline Mariga, que participou da Copa Internacional Michelin de Mountain Bike CIMTB.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento a atleta Aline Mariga, ciclista sorrisense, que compôs a elite feminina da Copa Internacional Michelin de Mountain Bike nos dias 01 a 03 de março de 2022 que aconteceu em Petrópolis (RJ). A competição mais importante do mountain bike brasileiro contou com a participação de 800 ciclistas de nove países, como Chile, Porto Rico, Portugal, Rússia, Ucrânia, Letônia, Holanda e Inglaterra. Dentre eles, campeões olímpicos e mundiais.

Aline participou no sábado 02 de março, do circuito reduzido do Short Track (XCC), prova que contou com a presença da norte-americana Kate Courtney. No domingo 03 de março, largou com mais 80 ciclistas ao lado da atual campeã olímpica, a suíça Jolanda Neff, no Cross Country Olímpico (XCO).

No XCO, a atleta conquistou a 37ª colocação entre todas as elites mundiais. Na categoria elite Brasileira, Aline garantiu o 6º lugar. Já na prova XCC, a sorrisense ficou com o 6º lugar na categoria elite feminina e o 21º geral entre as mundiais e as brasileiras. A competição aconteceu na mesma pista da Copa do Mundo Mercedes-Benz de MTB, uma das mais difíceis da América Latina.

[bookmark: _GoBack]Dessa forma, parabenizamos a atleta Aline Mariga pela participação na Copa Michelin de Mountain Bike CIMTB, representando nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
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