INDICAÇÃO Nº 281/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA CICLOVIA EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA LOS ANGELES, NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, ATÉ A AVENIDA CLAUDINO FRÂNCIO, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER -PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de uma ciclovia em toda extensão da Avenida Los Angeles no Bairro Jardim Califórnia, até a Avenida Claudino Frâncio, no Bairro Jardim Carolina, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a grande quantidade de ciclistas que trafegam nessa região;

Considerando que os ciclistas se sentem mais seguros ao transitarem nas faixas exclusivas, pois é planejada baseada na ideia de incentivar o uso deste meio de transporte alternativo e, sobretudo, viabilizar o seu uso dentro dos padrões de segurança viária.

Considerando que o objetivo é proporcionar mais segurança no trânsito, facilitando o fluxo dos veiculos, ciclistas e pedestres;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
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