INDICAÇÃO N° 282/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLIQUO NA AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, BAIRRO CENTRO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A RUA CASCAVEL ATÉ A RUA CRICIÚMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da implantação de estacionamento obliquo na Avenida Otávio de Souza Cruz, Bairro Centro, no trecho compreendido entre a Rua Cascavel até a Rua Criciúma, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta região está em constante desenvolvimento e necessita de várias adequações positivas no sistema viário do Município, por seu crescimento no fluxo veicular;



Considerando que as vagas de estacionamento existentes, em certos pontos, não comportam e não suprem as necessidades da população, devendo portanto, serem modificadas e refeitas de maneira conjunta para melhorar o fluxo de veículos, proporcionando melhor acesso e segurança aos cidadãos Sorrisenses;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
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