INDICAÇÃO N° 284/2022

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DO FEIRÃO DE EMPREGOS PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de realização do feirão de empregos pelo Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que trabalhar é condição essencial, não somente pela manutenção financeira, mas pela dignificação da vida e se constitui numa parte importante desta, indo além do ganha-pão, pois tem a ver com realização pessoal, com sentir-se útil e encontrar sentido para os dias;

Considerando que trabalhar desenvolve a capacidade de pensar, de tomar decisões, de encontrar soluções, de construir projetos e de aprender a lidar com pessoas;

Considerando que o desemprego ainda afeta centenas de pessoas na cidade de Sorriso, independentemente do grau de desenvolvimento do município;

Considerando que o desemprego gera consequências em toda a sociedade. Isso porque, com ele, há uma redução do número de pessoas com renda fixa, o que diminui o consumo e consequentemente, afeta o giro da economia, trazendo com ele o empobrecimento, o aumento do subemprego e da informalidade, o adoecimento da população e sobretudo problemas psicológicos;

Considerando que está se aproximando a data em que se comemora o dia do trabalhador e a realização de um feirão do emprego, virá de encontro com o anseio daqueles que procuram por um trabalho, pois ter um ofício é primordial na vida do ser humano;

Considerando que o feirão de empregos é um evento que estimula o mercado de trabalho, visto que trabalhar é um meio inexorável da existência humana e constituinte da identidade dos indivíduos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
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