




MOÇÃO Nº 20/2022



MOÇÃO DE APLAUSO
                 


DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos Juízes de Direito do Fórum da Comarca de Sorriso, Drs. ANDERSON CANDIOTTO, ÉRICO DE ALMEIDA DUARTE e EMANUELLE CHIARADIA NAVARRO MANO, pela realização do Encontro Regional da Magistratura de Mato Grosso, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os Magistrados em conjunto com o Tribunal de Justiça do Estado de Mato Grosso, realizaram no município de Sorriso, nos dias 31/03/2022 a 02/04/2022, o Encontro Regional da Magistratura de Mato Grosso;

Considerando que o evento reuniu Juízes dos municípios compreendidos entre Diamantino até Alta Floresta, Juízes auxiliares e Desembargadores do Tribunal de Justiça de Mato Grosso;

Considerando que o evento institucional teve a finalidade de promover a integração entre magistrados e magistradas mato-grossenses e discutir projetos estratégicos do Judiciário.

Dessa forma, parabenizamos aos Juízes de Direito do Fórum da Comarca de Sorriso, Drs. ANDERSON CANDIOTTO, ÉRICO DE ALMEIDA DUARTE e EMANUELLE CHIARADIA NAVARRO MANO, pela realização do Encontro Regional da Magistratura de Mato Grosso, no município de Sorriso/MT.
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