REQUERIMENTO N° 80/2022




DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, ouvido o Soberano Plenário, requer à Mesa, que seja realizada Audiência Pública, no dia 05 de maio de 2022, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal, para debater com os poderes constituídos e sociedade em geral acerca da Saúde Pública Estadual na Região do Teles Pires.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que a Saúde Pública Estadual do Vale do Teles Pires possui uma longa fila de espera composta por milhares de pacientes que aguardam a realização das mais diversas cirurgias eletivas, iniciando pelas cirurgias cardíacas, vasculares, ortopédicas e gerais (histerectomia, retirada de pedra na vesícula, cirurgias renais, cirurgias de hérnias, pterígio, catarata, vasectomia, adenoide, dentre outras) e posteriormente, a realização de cirurgias de alto Custo e alta complexidade;

Considerando que muitos dos pacientes que aguardam nas filas gerenciadas pelas Centrais Regionais de Regulação de Internações Hospitalares – CRRIH apresentam patologias cirúrgicas com morbimortalidade e que o atraso na realização dos procedimentos potencialmente prejudica o prognóstico do pacientes;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso encontra-se sem médico/cirurgião urologista há mais de 04 anos, causando transtornos e atraso no tratamento dos pacientes usuários do SUS;

Assim, ante as razões expostas, requeremos seja realizada Audiência Pública, com o intuito de debater e expor a real situação da Saúde Pública na Região do Vale do Teles Pires.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.



[bookmark: _GoBack]

DAMIANI
Vereador PSDB

	
	
	



