INDICAÇÃO N° 285/2022

INDICAMOS AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE CRÉDITO EDUCATIVO MUNICIPAL PARA FINANCIAMENTO DE CURSO SUPERIOR AOS ESTUDANTES DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criação de Programa de Crédito Educativo Municipal para financiamento de curso superior aos estudantes do município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os sistemas de crédito educativo são concebidos pelos formuladores de políticas públicas como uma forma de ajudar os estudantes a cursarem o ensino superior, nas situações em que, no momento da matrícula, eles não tenham condições financeiras de arcar com os custos decorrentes desta etapa.

Considerando que o Programa oferece crédito aos estudantes que não possuem renda suficiente para custear os estudos.

Considerando que a conscientização dos brasileiros de que a educação abre portas e cria as melhores oportunidades faz com que aumente a demanda de jovens que ingressam em cursos superiores. O Brasil entrou no século XXI com mais de três milhões de alunos no terceiro grau, dois terços em instituições privadas, o que significa que mais de dois milhões devem pagar para frequentar os cursos em que foram aprovados. A maioria pertence à classe média e possui baixos recursos financeiros, gerando, assim, inadimplência e evasão na ordem de 25 a 30%.

Considerando que o crédito educativo é uma alternativa de financiamento que possibilita que jovens de famílias cuja renda não é suficiente para custear os estudos ingressem na universidade e completem sua formação como uma forma de investimento pessoal. 

Assim, diante das considerações, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação. 
            
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2022.
[bookmark: _GoBack]


IAGO MELLA
Vereador Podemos


            DIOGO KRIGUER                     RODRIGO MACHADO                     CELSO KOZAK                 
              Vereador PSDB                             Vereador PSDB                                 Vereador PSDB


       ZÉ DA   PANTANAL                               DAMIANI                          ACACIO AMBROSINI
           Vereador MDB                                 Vereador PSDB                      Vereador Republicanos                        


        MARLON ZANELLA                 WANDERLEY PAULO                           JANE DELALIBERA
            Vereador MDB                          Vereador Progressistas                                    Vereadora PL
                                                    
