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RODRIGO MACHADO-PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado para o Senhor Itacir José Picinin, presidente da Inter Vias, com cópia para Exmo. Prefeito Municipal, Ari Lafin, requerendo a iluminação na MT 242, travessia urbana do distrito do caravagio, localizada no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação possibilitará mais segurança e tranquilidade aos pedrestres, ciclistas e motoristas que por ali transitam;

Considerando que é assegurado ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Rodovia MT 242, está na escuridão total;

Considerando que, a iluminação pública neste trecho torna-se uma necessidade para os que ali transitam, devido o intenso tráfego existente nesta rodovia;

Considerando que a iluminação possibilitará mais segurança e tranquilidade aos pedestres, ciclistas e motoristas que por ali transitam;



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2021.





                                                                RODRIGO MACHADO                                            
    Vereador PSDB                                  

