INDICAÇÃO N° 297/2022
INDICO A REFORMA E AMPLIAÇÃO, NA UPA-UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de reforma e ampliação do UPA-UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a Unidade de Pronto Atendimento deste Município já não comporta mais as necessidades da população, uma vez que os pacientes que procuram a UPA para atendimento emergencial tem de enfrentar longas filas de espera para o efetivo atendimento;

Há de se destacar que o acesso à saúde é bem de todos e que a espera pelo atendimento, em diversas vezes, acaba não sendo efetivo e sempre muito demorado, sendo que a UPA tem por objetivo tratar de casos urgentes, sendo que, no entanto, deixa a desejar no atendimento rápido aos pacientes;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2022.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB

