INDICAÇÃO N° 307/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NA RUA IDEMAR RIEDI, NO TRECHO QUE ABRANGE A FRENTE DA LOJA HAVAN E VAI ATÉ O BAIRRO ELDORADO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras, Viação e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantação de iluminação na Rua Idemar Riedi, no trecho que abrange a frente da Loja Havan e vai até o Bairro Eldorado, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o trecho mencionado não possui iluminação pública, dando acesso à Rodovia o que torna o trecho mais perigoso, por tratar-se de um encontro de vias.

[bookmark: _GoBack]Considerando que a iluminação aumentará a visibilidade do local, promovendo a segurança da população e dos condutores de veículos.

Considerando que ao anoitecer a visibilidade é totalmente nula, essa situação tem colocado em risco a vida dos munícipes que precisam fazer esse trajeto diariamente, pois trabalham em empresas próximas ao local supracitado.

Considerando que muitos veículos passam por esse local, inclusive ônibus que fazem parada na rodoviária, colocando em risco as pessoas que utilizam essa via.


Assim, diante das considerações, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação. 
            
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2022.
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