INDICAÇÃO N° 308/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE DOIS MÉDICOS NA ESCALA 12X36 PARA A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA) NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de contratação de dois médicos na escala 12x36 para a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) no município de Sorriso/MT.
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Considerando o grande aumento de pacientes que procuram atendimento na UPA;

Considerando que os médicos ficam sobrecarregados tanto fisicamente como emocionalmente, pois atualmente são atendidos em média mais de 250 pacientes por dia, prejudicando a qualidade do atendimento e atenção devida à enfermidade de cada paciente, além de uma longa fila de espera;
Considerando os fatos supracitados e as reclamações dos munícipes, pedimos a contratação desses plantonistas em caráter de urgência;

Assim, diante das considerações, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação. 

            
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de Abril de 2022.
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