
REQUERIMENTO Nº 83/2022

DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a destinação de um veículo, para a Unidade da empresa Mato Grossense de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural – EMPAER, do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Empaer tem como uma de suas atividades finalísticas o segmento de Pesquisa e Fomento, com o objetivo de gerar conhecimento e tecnologias, bem como fomentar e diversificar a produção para desenvolver a agricultura familiar do Estado de Mato Grosso;

Considerando que a Empaer tem como missão executar as políticas públicas na área de pesquisa agropecuária, assistência técnica e extensão rural, atendendo prioritariamente à agricultura familiar, a fim de gerar e garantir o desenvolvimento econômico e social das famílias rurais;

Considerando que o desenvolvimento rural é entendido como a somatória de conquistas não apenas no campo econômico, mas também social, político, ambiental e cultural, tem-se constituído preocupação constante dos órgãos de pesquisa e extensão, ONGs e poder público, comprometidos com a melhoria das condições de vida da população do campo;

Considerando que o veículo da Unidade da Empaer do município de Sorriso, não se encontra em boas condições de uso, necessitando seja destinado um veículo novo para atender a demanda do município de forma satisfatória;

Considerando que a agricultura e pecuária são atividades relevantes, especialmente por constituírem a base da geração de emprego, renda e da movimentação da economia do município, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de abril de 2022.
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