




MOÇÃO Nº 22/2022



MOÇÃO DE APLAUSO



DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao empresário e empreendedor Sr. Juliano Svidzikievicz, pela criação e expansão da Franquia Multi Ervas, no Estado de Mato Grosso.
[bookmark: _GoBack]

JUSTIFICATIVAS

O empresário é o CEO da empresa Multi Ervas, que se tornou uma franquia que tem se expandido e conquistado o Estado de Mato Grosso, com unidades nas cidades de Lucas do Rio Verde, Ipiranga do Norte e Cuiabá;

A Multi Ervas iniciou suas atividades em 26/10/2017, com uma loja comum na cidade de Sorriso e no ano de 2019, tornou-se uma franquia, expandindo-se no Estado de Mato Grosso;

A empresa tem ganhando destaque no ramo de atividade, pois trabalha com a venda de ervas para tereré, chimarrão, chás, temperos, produtos naturais e acessórios;

A matriz está localizada em Sorriso, atendendo vendas a varejo;

Dessa forma, parabenizamos ao empresário e empreendedor Sr. Juliano Svidzikievicz, pela criação e expansão da Franquia Multi Ervas, no Estado de Mato Grosso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2022.
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