INDICAÇÃO N° 314/2022
INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, LOCALIZADA NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e ampliação da Unidade Básica de Saúde – UBS, localizada no Bairro União, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Unidade Básica de Saúde – UBS, localizada no Bairro União tem uma demanda considerável, necessitando de espaço e instalação adequada, fazendo-se urgente a efetivação de reforma e de ampliações;
Considerando que, os moradores do Bairro União são merecedores de atendimento digno quanto ao atendimento de suas necessidades relativas á saúde, bem como, serem atendidos em local que ofereça conforto e bem-estar, sendo que estas condições são atinentes ao poder público;
Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Bairro União.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 e abril de 2022.
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