INDICAÇÃO Nº 317/2022

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE SEMÁFOROS INTELIGENTES PARA INSTALAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO – Progressistas, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – Republicanos, DAMIANI - PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA – Podemos, JANE DELALIBERA – PL e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de aquisição de semáforos inteligentes para o Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a segurança que virá proporcionar aos usuários de nosso trânsito;

Considerando ser uma nova tecnologia que detecta o fluxo de movimento das vias, a fim de controlar os intervalos de operação do sistema, melhorando desta forma a mobilidade urbana e tornando-a mais eficiente;

Considerando ser uma solução moderna, segura, eficiente e de baixo custo;

Considerando que tais semáforos funcionam através de luz solar e baterias, facilitando a utilização caso a energia elétrica seja interrompida, ainda, acendendo e apagando conforme o fluxo de veículos;

Considerando que deverá melhorar as condições de segurança para o deslocamento de pedestres e pessoas com deficiência, pois terá botoeiras para atender os transeuntes e sonorização para a questão de acessibilidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2022. 
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