INDICAÇÃO Nº 319/2022


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NA REGIÃO DA ZONA LESTE.


CELSO KOZAK - PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretárias Municipais da Cidade, de Obras e Serviços Públicos e de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um ginásio poliesportivo na região Zona Leste, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

A Secretaria Municipal de Esporte e Lazer tem por funções administrar, coordenar, gerir, incentivar, promover, o esporte e o lazer formal e informal e suas áreas afins, procurando desta maneira viabilizar amplo desenvolvimento das manifestações esportivas no Município. Esta motivação possibilita a participação de nossos atletas em competições Municipais, Estaduais e Nacionais, como também, promover o esporte enquanto agente da promoção da qualidade de vida.
		
A região Zona Leste carece de uma quadra poliesportiva com finalidade em desenvolver atividades esportivas nas diversas modalidades. Atualmente conta somente com os ginásios de esportes localizados no Centro da Cidade de Sorriso-MT.

Com a construção de um ginásio poliesportivo na referida região, estaríamos fomentando a prática esportiva para as crianças, adolescentes e jovens, fazendo com que diminuam os riscos de entrarem no submundo do crime, bem como seria uma forma de oferecer lazer e qualidade de vida a toda aquela população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 e abril de 2022.
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