INDICAÇÃO N° 320/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO MUNICIPAL DE SAÚDE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK – PSDB, DAMIANI – PSDB, WANDERLEY PAULO e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído um complexo municipal de saúde no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que um Complexo Municipal de Saúde facilita a vida de muitos pacientes que utilizam o SUS, visto que diversos serviços são centralizados em um único local, trazendo vantagens aos usuários da saúde pública;

		 Considerando ainda, que todos os departamentos vinculados à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento que estão espalhados pela cidade podem ser centralizados em um só lugar e essa junção contribui para agilizar os serviços;

Considerando que com a construção de um do referido complexo estará proporcionando a acessibilidade de atendimento da população a diversos serviços em um único local, evitando que se desloquem para várias unidades espalhadas, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2022.
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