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INDICAMOS QUE SEJAM DISPONIBILIZADOS INCENTIVOS E ASSISTÊNCIA TÉCNICA FREQUENTES PARA A AGRICULTURA FAMILIAR DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNÍCIPIO DE SORRISO.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de disponibilizar incentivos e assistência técnica frequentes para a agricultura familiar no Distrito de Boa Esperança, munícipio de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da agricultura familiar para os pequenos produtores e para a população consumista das produções.

Considerado a necessidade de realizar incentivos através da agricultura familiar do município e acompanhamentos frequentes aos pequenos produtores do distrito de Boa Esperança, em favor dos destes que contribuem para a economia local, distribuem alimentos para os mercados locais e comunidade em geral.

Considerando que através dos incentivos estaremos motivando os pequenos produtores a continuarem com as suas produções uma vez que elas contribuem para geração de renda e emprego em nossa cidade além de proporcionar produtos de qualidade e com bom preço a nossa população. 

Considerando que é dever do vereador indicar medidas que venham somar com as práticas do Poder Executivo Municipal, enfatizamos a presente indicação tendo em vista os benefícios que serão ocasionados.
                   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de abril de 2022.
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