INDICAÇÃO Nº 310/2022


INDICAMOS O TRATAMENTO DOMICILIAR DE MÉDICO, FISIOTERAPEUTA E PSICÓLOGO PARA PACIENTES ACAMADOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade do tratamento domiciliar de médico, fisioterapeuta e psicólogo para pacientes acamados, no munícipio de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, pessoas acamadas, que sofrem com alguma doença degenerativa, que estão passando pela recuperação de um AVC Agudo ou em um período pós-operatório e que não têm condições de ir até a clínica;

Considerando que com este acompanhamento, irá oferecer qualidade de vida por meio de prevenção, reabilitação física e também ensinando seus familiares como cuidar dos pacientes, bem como, os psicólogos oferecendo um tratamento poderão detectar o início de uma depressão;

Considerando que que é uma reivindicação dos familiares;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de abril de 2022.
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