INDICAÇÃO N° 328/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIVERSIDADE PÚBLICA MUNICIPAL EM SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de que seja implantada uma Universidade Pública municipal em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que uma formação a nível superior vai além da preparação para atuar na profissão que se escolhe, pois depois de formado, aluno terá respaldo para se desenvolver na direção que desejar e isso significa que o ensino superior é o passo principal para iniciar a uma trajetória;

Considerando que o número de desempregados que concluíram uma graduação é menor em relação às pessoas sem formação superior. Sem contar que os profissionais com o ensino superior ocupam cargos mais altos nas empresas recebendo salários superiores, visto que um diploma no ensino superior pode trazer grandes vantagens e oportunidades;

Considerando que o município de Sorriso tem capacidade para implantar uma Universidade Pública Municipal e uma mão de obra qualificada dificilmente poderá passar pelos mesmos problemas de alguém que não tenha uma boa formação acadêmica;

Considerando que a graduação é o primeiro passo para quem quer ser um profissional de sucesso e alcançar objetivos cada vez maiores, em assim sendo, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de abril de 2022.
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