INDICAÇÃO N° 330/2022

INDICAMOS A LIGAÇÃO DA RUA SÃO BERNARDO, DO BAIRRO SÃO JOSÉ, COM A RUA SERRA DO MAR, NO BAIRRO SERRA DOURADA, MUNICÍPIO DE SORRISO MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretária Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que seja realizada a ligação da Rua São Bernardo, do bairro São José, com a Rua Serra do Mar, no Bairro Serra Dourada, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que todos têm direito de ir e vir e a rua é o caminho utilizado pelas pessoas e por diferentes veículos na mobilidade urbana;

Considerando que a rua é o elemento urbano de maior permanência na cidade e por isso a importância dela no contexto urbano;

Considerando que o local indicado é uma região que está em constante crescimento e a ligação das vias aumentará a mobilidade, melhorando o fluxo do trânsito, criando novas rotas alternativas aos motoristas;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de abril de 2022.
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