




MOÇÃO Nº 25/2022



MOÇÃO DE APLAUSO
                 


DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao casal de empresários e empreendedores Sra. KRYSSIAN CASTILHO e Sr. HENEDY FREITAS, pela criação e expansão da Franquia Step Kids - Comércio de Confecções Ltda.


JUSTIFICATIVAS

Os empresários criaram a franquia Step Kids, no segmento de fantasias ORIGINAIS DISNEY e MARVEL, onde confeccionam vestidos de marca própria e tem conquistado o Estado de Mato Grosso, sendo que já são 02 unidades espalhadas pelo estado, chegando também a capital do Matogrosso do Sul, Campo Grande.

Estes iniciaram a rede de franquias Step Kids em 2020 em plena pandemia, ganhando destaque no ramo de atividade, pois é a única que trabalha com roupas sofisticadas e fantasias originais no estado de Mato Grosso, vendendo produtos licenciados e autorizados pelas marcas.

A matriz está localizada em Sorriso, atendendo vendas a varejo e atacado, possibilitando que a população seja beneficiada com esse modelo expansivo de comércio.

Dessa forma, parabenizamos o casal de empresários e empreendedores Sra. Kryssian Castilho e Sr. Henedy Freitas, por serem os primeiros empresários da cidade de Sorriso a criarem uma franquia de fantasias originais Disney e Marvel, com roupas de marca própria, licenciados e autorizados pelas marcas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.
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