

MOÇÃO Nº 26/2022


MOÇÃO DE REPÚDIO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, requerendo que a MOÇÃO DE REPÚDIO, seja encaminhada à Agência nacional de Energia Elétrica – ANEEL, por ter aprovado o reajuste anual da tarifa da Energisa Mato Grosso para clientes residenciais e demais categorias.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Presidente Jair Bolsonaro, reduziu a conta de luz dos brasileiros em 20%, ao decretar bandeira verde para todos;

Considerando a redução em nada fará efeito para os mato-grossenses, visto que a Agência Nacional de Energia Elétrica - Aneel aprovou o reajuste anual da tarifa da Energisa Mato Grosso em 20,36% para clientes residenciais e 22,55% na média de todas as categorias;

Considerando que com a concessão do referido reajuste concedido pela ANEEL, torna sem efeito a redução da conta de luz pela decretação da bandeira verde, ou seja, anula os esforços do Presidente Bolsonaro, uma vez que a conta de luz em Mato Grosso continuará cara para 1,56 milhões de unidades consumidoras;

Desse modo, entende-se que na função de representar a sociedade sorrisense, resta, apresentar a presente Moção de Repúdio a à Agência nacional de Energia Elétrica – ANEEL, órgão responsável por ter aprovado o reajuste anual da tarifa da Energisa Mato Grosso para clientes residenciais e demais categorias.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.
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