




MOÇÃO Nº 27/2022


MOÇÃO DE APLAUSO
                 

DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos alunos do Terceiro Ano da Escola Estadual Mário Spinelli, pela participação na Audiência Pública, realizada no dia 13 de abril de 2022, no Plenário da Câmara Municipal, que debateu com os poderes constituídos e sociedade em geral, acerca de curso municipal gratuito preparatório para vestibulares e Enem.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a audiência pública é um importante mecanismo de participação social e por meio desta, os cidadãos e a sociedade civil organizada podem contribuir para que os assuntos de interesse público e coletivo sejam priorizados, assegurados e respeitados;

Considerando que nos tempos atuais de mercado de trabalho extremamente concorrido, em que todos buscam uma melhor qualificação profissional, entrar em uma faculdade, escolher o curso que mais se encaixa em seu perfil vocacional, nem sempre é uma tarefa fácil e por isso, em muitos casos, é válido fazer um curso pré-vestibular;

Considerando que para se ingressar numa boa faculdade, especialmente pública, exige um preparo que vai além dos livros didáticos e um curso pré-vestibular é o preparo integral do estudante para os processos seletivos mais concorridos do país, com foco total na aprovação, pois sua estrutura possibilita uma metodologia de ensino e conteúdo diferenciados, potencializando as chances do aluno na disputa pelas melhores vagas no Ensino Superior;

Considerando a importância da participação dos alunos na discussão do tema proposto;

Dessa forma, parabenizamos aos alunos do Terceiro Ano da Escola Estadual Mário Spinelli, pela participação na Audiência Pública, que debateu com os poderes constituídos e sociedade em geral, acerca de curso municipal gratuito preparatório para vestibulares e Enem.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.
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