

PROJETO DE LEI Nº 43/2022


Data: 19 de abril de 2022


Altera o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.194, de 13 de dezembro de 2021, que institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o mês “Março Laranja”, dedicado à campanha de prevenção e crueldade contra os animais.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica alterado o artigo 1º da Lei Municipal nº 3.194, de 13 de dezembro de 2021, que passa a vigorar com a seguinte redação:

[bookmark: _GoBack]“Art. 1º Fica Instituído e incluso no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso - MT, o mês “Abril Laranja”, dedicado à campanha de prevenção a crueldade contra os animais”.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.





IAGO MELLA
Vereador PODEMOS



RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                  ZÉ DA PANTANAL
Vereador PSDB                               Vereador PSDB                        Vereador MDB



       DAMIANI                            ACACIO AMBROSINI                     DIOGO KRIGUER
   Vereador PSDB                         Vereador Republicanos                       Vereador PSDB



 MARLON ZANELLA                  WANDERLEY PAULO              JANE DELALIBERA
     Vereador MDB                             Vereador progressistas                   Vereadora PL


JUSTIFICATIVAS



Considerando que após a elaboração do projeto de lei que originou a lei supracitada, houve a necessidade de alterar o mês de Março Laranja para Abril Laranja tendo em vista que o referido mês é o mês da conscientização e prevenção contra a crueldade animal. A data serve para lembrar que, assim como a vida humana, a vida dos animais - seja um cachorro, gato ou outras espécies - deve ser preservada. Isso significa que qualquer ato de violência ou crueldade contra os bichinhos não deve ser tolerado. É importante fazer algo a respeito, como acionar a lei de maus-tratos a animais, para que o animal em questão seja resgatado e tenha todos os cuidados de que precisa - além de garantir que o agressor receba a pena prevista na legislação.
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