INDICAÇÃO N° 339/2022

INDICAMOS A ANTECIPAÇÃO DE 30 MINUTOS NO HORÁRIO DE ATENDIMENTO DOS CEMEIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de antecipação de 30 minutos no horário de atendimento nos CEMEIS do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é consenso entre especialistas à importância dos primeiros anos de vida para o desenvolvimento da criança e a creche é parte importante disto, pois uma Educação Infantil de qualidade, em um ambiente aconchegante, seguro e estimulante, promove o desenvolvimento global da criança;

Considerando que é grande a dificuldade por parte de muitos pais e responsáveis por bebês e crianças pequenas, para conciliar a vida profissional e as demandas da vida pessoal;

Considerando que as jornadas de trabalho numa sociedade capitalista e globalizada são as mais variadas e muitos pais e mães exercem suas atividades profissionais em horário comercial iniciando suas atividades as 07:00hrs.

Considerando que o horário atual de atendimento dos Cemeis dificulta a locomoção dos pais para atenderem aos horários de suas atividades de trabalho, considerando ainda o fluxo no trânsito esse horário que causa atrasos maiores na rotina.

Considerando que com a antecipação de 30 minutos do atendimento dos Cemeis, estaremos proporcionando maior qualidade de vida e comodidade aos pais, facilitando a sua locomoção da escola até o seu ambiente de trabalho.

Considerando que esta é uma demanda da população usuária dos Cemeis Públicos razão porque faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.
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