REQUERIMENTO N° 92/2022



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Ministério da Saúde do Brasil, na pessoa do Ministro de Estado de Saúde e ao Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a construção de 01 (um) novo Hospital Regional em Sorriso/MT, para atender os municípios do Vale do Teles Pires, em diversas especialidades, especialmente com centro cirúrgico urológico e renal, centro cirúrgico vascular e cardiovascular, centro cirúrgico pediátrico e leitos de UTI pediátrico.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a região do Vale do Teles Pires é composta por 15 municípios do norte do Estado de Mato Grosso e os pacientes usuários da rede de saúde púbica estadual, são atendidos no Hospital Regional de Sorriso/MT;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso está em condições precárias, já não atende as necessidades e demandas dos usuários;

Considerando que o referido hospital não dispõe de centro cirúrgico urológico e renal, centro cirúrgico vascular e cardiovascular, centro cirúrgico pediátrico e leitos de UTI pediátrico e os pacientes que necessitam de procedimentos nas referidas patologias, são regulados e transferidos para outros municípios do Estado de Mato Grosso, demasiadamente distantes;

Considerando que os pacientes são em sua maioria provenientes de famílias carentes, em situação de vulnerabilidade social e não dispõem de recursos financeiros para se locomoverem e acompanhar o familiar doente;

Considerando que com a construção de um novo Hospital Regional para atender os municípios do Vale do Teles Pires, proporcionará atendimento mais humanizado e de excelência em saúde aos pacientes do SUS, com foco na vida e no acolhimento com qualidade, razão porque, torna-se imprescindível o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.





	DAMIANI 
Vereador PSDB
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