INDICAÇÃO Nº 341/2022

INDICAMOS A ALTERAÇÃO DO SENTIDO DA VIA NA RUA DOS ESTADOS, ENTRE A RUA DAS VIDEIRAS E AVENIDA MATO GROSSO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil versando sobre a necessidade alteração do sentido da via na Rua dos Estados, entre a Rua das Videiras e Avenida Mato Grosso, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é função do vereador fiscalizar e indicar as necessidades do município para a administração pública municipal;

Considerando que a via mencionada é de mão única sentido a Rua das Videiras, e motoristas reivindicam que a respectiva rua seja tornada mão única sentido Avenida Mato Grosso/ Banco do Brasil, pois essa benfeitoria tornaria o local muito mais ágil e desafogando a Avenida Natalino João Brescansin no sentido Norte.

Considerando que com esta simples ação  de baixo custo poderemos garantir um trânsito mais seguro e adequado à nova realidade do Município. Desta forma, o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria Municipal de Segurança, Trânsito e Defesa Civil, estará atendendo um anseio dos munícipes que utilizam ou transitam por este local, oferecendo maior celeridade no fluxo de veículos

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2022.



IAGO MELLA
Vereador PODEMOS



RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                  ZÉ DA PANTANAL
Vereador PSDB                               Vereador PSDB                        Vereador MDB



       DAMIANI                            ACACIO AMBROSINI                     DIOGO KRIGUER
   Vereador PSDB                         Vereador Republicanos                       Vereador PSDB



 MARLON ZANELLA                  WANDERLEY PAULO              JANE DELALIBERA
     Vereador MDB                             Vereador progressistas                   Vereadora PL
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