INDICAÇÃO Nº 352/2022

INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE ÁREA DE TERRA, FORA DO PERÍMETRO URBANO DA CIDADE DE SORRISO, PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA CENTRAL DE CARGAS E DESCARGAS, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.

RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, MARLON ZANELLA - MDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de destinação de área de terra, fora do perímetro urbano da cidade de Sorriso, para a implantação de uma central de cargas e descargas, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso é uma cidade de porte médio e em franco desenvolvimento econômico e que temos diversas empresas instaladas e em processo de instalação no município, o que consequentemente ocasiona sérios transtornos no momento de cargas e descargas de mercadoria na área central, tornando necessária a aplicação de restrições de horários para disciplinar o trânsito;

Considerando a vocação de nossa cidade para o desenvolvimento econômico faz com que esta iniciativa seja perfeitamente viável, garantindo com toda certeza o retorno dos investimentos, haja vista, que é possível a realização de parceria pública/privada para viabilizar o projeto, permitindo que veículos de porte menor façam a distribuição das mercadorias na área central, equacionando ou minimizando esta problemática que desafia as cidades de grande e médio porte;

Considerando a mobilidade urbana é um dos maiores desafios para os gestores públicos neste século. Nossas frotas aumentam consideravelmente e precisamos fazer com que o trânsito seja adequado a cidade e não a cidade ao trânsito;

Considerando Sorriso precisa oferecer uma logística adequada que que alivie o uso do espaço urbano e a central de cargas e descargas é primordial para dar fluidez ao trânsito e ao mesmo tempo não prejudicar o setor produtivo e empresarial.

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de abril de 2022.
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