INDICAÇÃO Nº 360/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE SEGURANÇA OU INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO EM TODA A ÁREA DA PRAÇA CENTRAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos e de Segurança Trânsito e Defesa civil, versando sobre a necessidade de contratação de segurança ou instalação de câmeras de monitoramento em toda a área da Praça Central do Distrito de Boa Esperança, no Municipío de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando os vários casos de vandalismo e depredação do espaço público registrados na Praça do Distrito de Boa Esperança.

Considerando que com a Contratação de um guarda ou ainda a instalação de câmeras de segurança no local, evitaria depredação da praça, além de proporcionar mais segurança e tranquilidade a todos os visitantes.

Considerando que a cada dia que passa aumenta o índice de violência e tráfico e uso de drogas em nosso município, o objetivo é aumentar a segurança e contribuir com preservação do patrimônio público.

Considerando que esta é uma solicitação dos moradores do local, faz se necessária a sua efetivação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2022.
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