INDICAÇÃO N° 362/2022


INDICAMOS QUE SEJA AMPLIADO O HORÁRIO DE ATENDIMENTO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO PINHEIROS III, PARA ATÉ AS 21:00 HORAS, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade que seja ampliado o horário de atendimento na Unidade Básica de Saúde do Bairro Pinheiros III, para até as 21:00 horas, para suprir as necessidades dos usuários da rede de saúde pública municipal.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988;

Considerando que as Unidades Básicas de Saúde trabalham com a atenção primária à saúde, oferecendo assistência em orientação e prevenção, com o objetivo de melhoria na qualidade de vida dos indivíduos e na racionalização de custos futuros;

Considerando a importância da atenção primária em saúde, pois o atendimento inicial dos usuários nos sistemas de saúde pública ofertam medidas de prevenção de enfermidades, higienização corporal e bucal, além de alguns tratamentos de baixa complexidade;

Considerando as constantes reclamações dos moradores do Bairro Pinheiros III, usuários da rede de saúde pública municipal, que a quantidade de fichas diárias para consultas não atende a demanda, necessitando que seja ampliado o horário de atendimento;

Considerando ainda, que o atendimento em horário noturno proporcionará também o acesso à saúde ao trabalhador que durante o dia não consegue deixar seu posto de trabalho para ser atendido;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal da UBS em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2022.
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