
INDICAÇÃO Nº 365/2022


INDICAMOS A AQUISIÇÃO E DISPONIBILIZAÇÃO DE UNIFORME AO CORAL DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE DE SORRISO – MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da aquisição e disponibilização de uniforme ao Coral do Centro de Convivência da Terceira Idade de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o coral executa vozes em harmonia, exigindo uma combinação de notas diferentes entre as mesmas, fazendo acordes, fazendo do coral uma experiência inebriante ao ouvir a combinação das vozes, experimentando ao mesmo tempo, os efeitos sonoros que elas proporcionam;

Considerando que a música é uma necessidade e de todas as artes, é a que possui maior capacidade de gerar o sentimento de irmandade entre a humanidade. O canto em coral ajuda a socialização dos integrantes, que criarem laços de amizade, consideração e respeito entre si;

Considerando que os efeitos físicos, psicológicos e sociais proporcionados pela música e a participação em um coral, na maioria das vezes, faz com que as pessoas na terceira idade continuem a ter metas, perspectivas, sonhos e desejos de continuar a aprender, expressar-se e criar, trazendo melhorias na qualidade de vida e fortalecendo assim suas atividades;

Considerando que canto que permite aos participantes a utilização do corpo através da educação continuada ou permanente, desenvolve os aspectos biológicos, social e psíquico e também é um aliado das artes na preservação da cultura e sua difusão;

Considerando que o Coral do Centro de Convivência da Terceira Idade não possui uniforme para suas apresentações;

Considerando que a aquisição e disponibilização de uniforme completo ao coral, irá incentivar e valorizar a cultura, além de estimular os componentes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2022.
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