INDICAÇÃO N° 367/2022

INDICA A CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL DE EMBARQUE E DESEMBARQUE PARA OS MUNÍCIPES QUE USUFRUEM DOS ÔNIBUS CIRCULARES NA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
MAURICIO GOMES - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de um Terminal de embarque e desembarque para os munícipes que usufruem dos ônibus circulares na Zona Leste, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a população de Sorriso/MT, vem aumentando consideravelmente, e o uso de ônibus circulares cresce diariamente.

Considerando que existem diversos loteamentos que estão sendo lançados em diversos pontos da cidade, tornando cada vez mais distante do centro da cidade.

Considerando que a maioria dos munícipes precisam se deslocar ao centro da cidade para trabalhar e realizarem suas tarefas de rotina, e muitos desses munícipes precisam do transporte público (circular), usufruindo desse benefício.

Considerando as necessidades e as dificuldades enfrentadas pelos munícipes que residem distante do centro da cidade, e necessitam do transporte público, ou seja, um ponto de partida e chegada para se deslocarem.

Diante do exposto, indico a necessidade de construir um terminal para os ônibus circulares (transporte público/lotação), na Zona Leste da cidade de Sorriso/MT, com objetivo de facilitar o deslocamento dos munícipes;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2022.

MAURICIO GOMES

Vereador PSB

