INDICAÇÃO N° 369/2022

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE ATENDIMENTO GRATUITO A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA - PCD, PARA REGULARIZAÇÃO DA CARTEIRA DE IDENTIFICAÇÃO, NO GANHA TEMPO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Cledson Assis, Coordenador do Ganha Tempo, versando sobre a necessidade da realização de mutirão de atendimento gratuito a pessoas com deficiência - PCD, para regularização da carteira de identificação, no Ganha Tempo, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Ganha Tempo, órgão vinculado a Prefeitura Municipal, por meio do setor de Identificação, promove a confecção da Carteira de Identificação a todo e qualquer cidadão.

Considerando que todo cidadão tem o direito de ter sua identidade civil. A lei define que o Registro de Identidade Civil é o ato pelo qual o cidadão brasileiro nato ou naturalizado, será identificado em todas as suas relações com a sociedade e com os organismos governamentais e privados (Lei Federal nº 9.454, de 07/04/97).

Considerando que o mutirão para pessoas com deficiência, facilita o acesso deste público alvo, otimizando tempo, haja vista a maior dificuldade em locomoção.                                                                                                                                                                                                                                                                           

Ante o exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal a realização desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2022.
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