INDICAÇÃO N° 372/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA QUADRA POLIESPORTIVA NA ESCOLA MUNICIPAL AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACÁCIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade da construção de uma nova quadra poliesportiva na Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público Municipal garantir as diretrizes e bases da educação nas escolas municipais, como estabelecer espaço físico apropriado, conforme art. 11, inciso V, da Lei Federal nº 9.394 de 1996;

Considerando que a construção da quadra poliesportiva proporcionará maior conforto e condições aos alunos e professores;

Considerando que a escola Aureliano conta com o espaço para a construção da quadra, visando atender as crianças menores com a idade de 4 a 6 anos, a escola possui seis turmas no período matutino e vespertino com total de 1200 (mil e duzentos) alunos;

Considerando que esta é uma reivindicação dos diretores e professoras, o qual se preocupam com o bem-estar dos alunos;

Ante o exposto, levando em consideração que é dever do vereador indicar medidas que venham somar com atuação do Poder Executivo Municipal, por esse fato faz-se necessária presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 abril de 2022.
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