REQUERIMENTO N° 97/2022



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso e ao Comando Regional III – Sinop, nas pessoas dos seus representantes legais, requerendo a aquisição de 01 Unidade de Resgate – UR, para a 10ª Companhia Independente de Bombeiros Militar de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o crescimento populacional e expansão urbana da cidade de Sorriso, que hodiernamente já se encontra com aproximadamente 100.000 habitantes;

Considerando que no acumulado dos doze meses do ano de 2021, Sorriso teve 1.765 ocorrências, de acidentes de trânsito;

Considerando que quando acontece um acidente, o Corpo de Bombeiros é responsável em levar o paciente para o hospital e o socorro é prestado por meio da Unidade de Resgate, veículo destinado ao atendimento de vítimas de acidentes que requerem atendimento emergencial na fase pré-hospitalar;

Considerando que a 10ª Companhia Independente de Bombeiros Militar do município de Sorriso, dispõe de somente 02 Unidades de Resgate, as quais não são suficientes para atender a demanda;     

Considerando que mais uma Unidade de Resgate, possibilitará maior eficiência no atendimento às vítimas de acidentes e com isso reduzir danos principalmente com evento morte, prestando um serviço célere e de qualidade, minimizando as lesões;

Considerando que aquisição de uma viatura UR para compor os equipamentos da Companhia, proporcionará o socorro nos casos de acidentes, pois trata-se de um veículo que possibilita um atendimento emergencial eficiente, razão pela qual, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2022.
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