INDICAÇÃO N° 378/2022

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA LINHA DE TRANSPORTE PÚBLICO PARA ATENDER O BAIRRO VERDES CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de ampliação da linha de transporte público para atender o Bairro Verdes Campos, no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de atender os munícipes usuários para o transporte público;     

Considerando que o transporte público coletivo é parte essencial de uma cidade e deve constituir o meio de locomoção primário dos habitantes, garantindo o direito de ir e vir destes;

Considerando que ao utilizar o transporte público, o cidadão contribui para a diminuição da poluição do ar e sonora e para a melhoria da qualidade de vida urbana, uma vez que menos carros são utilizados para a locomoção de pessoas;

Considerando que o transporte coletivo oferecido à população do município apresenta carência quanto as linhas de ônibus, visto que o bairro em questão não é atendido e moradores e trabalhadores ficam sem meios de locomoção pública, dependendo do transporte privado;

Considerando que o referido bairro está localizado distante do centro da cidade e os moradores e trabalhadores das empresas existentes na localidade têm que arcar com os custos de transporte privado para se locomoverem, os quais poderiam ser supridos pelo transporte público municipal;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores, trabalhadores e empresários do bairro em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2022.
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