INDICAÇÃO N° 383/2022

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO O CONSERTO DO VENTILADOR DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE (CCI), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja realizado o conserto do ventilador do Centro de Convivência da Terceira Idade (CCI), no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o ventilador do referido Centro de Convivência da Terceira Idade encontra estragado e necessita ser consertado;

Considerando que, a falta de funcionamento adequado gera muito desconforto aos usuários, levando em conta as altas temperaturas da nossa região;
 
Considerando que é uma reivindicação dos idosos que ali frequentam; 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2022.
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