INDICAÇÃO N° 385/2022

INDICAMOS INSTALAÇÃO DE CHUVEIRO NOS BANHEIROS NA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO - PORANGA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de chuveiro nos banheiros na Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro - Poranga, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a escola exerce dois papéis fundamentais na sociedade: socializar e democratizar o acesso ao conhecimento e promover a construção moral e ética nos estudantes e esses dois papéis compõem a formação de pessoas conscientes, críticas, engajadas e com potencial de transformação de si mesmas e da sociedade;

Considerando que a função da escola é fornecer recursos que garantam conhecimentos e valores necessários à formação de um cidadão que saiba quais são seus deveres, mas, além disso, que também entenda seus direitos;

Considerando que a Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, passou a ser receber alunos em período integral e não tem banheiros com chuveiro para atender os alunos que necessitam de banho;

Considerando que a formação integral do aluno é importante porque ela trabalha o desenvolvimento da criança e do adolescente de modo que eles tenham relações humanas mais amplas, que sejam capazes de dimensionar o afeto, o bem-estar e os valores dos indivíduos, indo além dos aspectos relacionados à racionalidade ou à cultura do indivíduo;

Considerando que a escola atende crianças especiais as quais necessitam tomar banho e por falta de chuveiros as mesmas são lavadas com mangueira ao ar livre;

Considerando que para atender em período integral, a escola deve fornecer aos alunos espaço com estrutura física adequada para atendê-los;


Considerando ser uma reivindicação da comunidade escola da localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2022.
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