INDICAÇÃO N° 386/2022


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO ACERCA DA POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS, COMO INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO OU ROTATÓRIA, PARA MELHORIA E ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO, NO CRUZAMENTO DA RUA SÃO JOSÉ COM A RUA LIONS CLUBE, NO BAIRRO INDUSTRIAL, MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realização de estudo acerca da possibilidade de implantação de medidas, como instalação de semáforo ou rotatória, para melhoria e organização do trânsito, no cruzamento da Rua São José com a Rua Lions Clube, no Bairro Industrial, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a segurança, bem como o fluxo suave do tráfego é muito importante e isso não apenas faz com que as pessoas se sintam seguras, mas também oferece segurança para elas, por isso que é necessário ter um Semáforo que ajude na organização do fluxo de tráfego nas vias;

Considerando que a principal função dos semáforos é atribuir o caminho adequado a um movimento específico oposto do tráfego em uma interseção, atribuindo-se o caminho adequado que é alternativo aos movimentos do tráfego vias e fazer respeitar as leis de trânsito corretamente;

Considerando que a importância dos semáforos para o cotidiano urbano, está em aumentar a capacidade dos veículos de trafegarem por uma via e melhorar a qualidade de vida, fornecendo aos motoristas a condição de decisão para cruzar a via com segurança, onde cada veículo se movimenta procurando não bater em outros;

Considerando que há nas referidas vias, grande tráfego de veículos, motos, bicicletas e pedestres;

Considerando que a implantação de medidas para melhoria e organização do trânsito no local, proporcionará maior segurança a todos que por ali transitam;

Considerando que trata-se de uma reivindicação da população, motivo pelo qual verifica-se a necessidade de aplicação de medidas para melhoria e organização do trânsito no local, devendo ser realizado um estudo acerca da possibilidade de implantação de sinalização adequada para o cruzamento, como um semáforo ou rotatória, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2022.
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