INDICAÇÃO N° 388/2022

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DO TRANSPORTE PÚBLICO ATÉ AS 23 HORAS, DE SEGUNDA A SEXTA-FEIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de ampliação do horário do transporte público até as 23 horas, de segunda a sexta-feira, no município de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que o transporte público coletivo é parte essencial de uma cidade e deve constituir o meio de locomoção primário dos habitantes, garantindo o direito de ir e vir destes;

		Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de atender os munícipes usuários para o transporte público;

Considerando que ao utilizar o transporte público, o cidadão contribui para a diminuição da poluição do ar e sonora e para a melhoria da qualidade de vida urbana, uma vez que menos carros são utilizados para a locomoção de pessoas;

Considerando que há diversos alunos do município que fazem faculdade em Sinop e ao chegarem, não têm transporte público para retornarem para suas casas e ficam sem meios de locomoção pública, dependendo do transporte privado;

Considerando que muitos não têm condições para arcar com os custos de transporte privado para se locomoverem e caminham por longas distâncias;

Considerando que em se ampliando o horário do transporte público até as 23 horas, nos dias indicados, estará proporcionando aos usuários meios de suprir as necessidades básicas da população.

Considerando ser uma reivindicação da população usuária do transporte público municipal, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2022.
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