INDICAÇÃO N° 396/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE ATLETISMO NA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de conformidade com o artigo 115 do regimento interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal da Educação e Cultura, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma pista de atletismo na Escola Municipal Caravágio, Distrito de Caravágio, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Atletismo é uma modalidade esportiva de grande relevância no Município, assim como no Distrito de Caravágio onde muitas crianças e adolescentes já são adeptas da prática esportiva.

Considerando que o Atletismo trabalha a resistência física, desenvolve diversas habilidades motoras, a superação de limites, a tomada de decisão, melhora a autoestima, além de trazer equilíbrio para a saúde mental.

Considerando que a construção de uma pista na Escola Municipal Caravágio, beneficiará as crianças e adolescentes que já praticam a modalidade, com um lugar apropriado, e também atrairá novas crianças e adolescentes para o esporte, contribuindo para o crescimento e desenvolvimento dos alunos, que poderão se tornar atletas profissionais, assim como muitos exemplos que temos em Sorriso, ou adquirir um hábito essencial para saúde na vida adulta.

Considerando que a pista também beneficiará a comunidade do Distrito que poderá utilizar o espaço para correr ou caminhar, solicitamos ao Poder Executivo Municipal a realização desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2022.
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