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WANDERLEY PAULO - PP, CELSO KOZAK - PSDB, JANE DELALIBERA - PL, MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo informações sobre o projeto e o início da construção da Feira do Produtor Rural no bairro Mário Raiter, no município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Feira do Produtor rural tem um papel importante na atividade socioeconômica e na cultura de nosso município;

Considerando que a feira do produtor rural irá proporcionar aos nossos pequenos produtores a oportunidade de vender os seus produtos tendo assim uma renda a mais aos feirantes e maior qualidade de vida a nossa população que fará o consumo desses produtos naturais produzidos em nosso município;

As feiras livres são um importante espaço de comercialização dos produtos da agricultura familiar, indo muito além disso: é também espaço de socialização, identidade regional e cultural e de lazer;

Considerando ser um anseio da população do bairro Mário Raiter.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2022.
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