INDICAÇÃO Nº 403/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL DE CUIDADORES DE CRIANÇAS, CUIDADORES DE IDOSOS E CUIDADDORES DE PESSOA COM DEFICIÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de cursos de capacitação profissional de cuidadores de crianças, cuidadores de idosos e cuidadores de pessoa com deficiência, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a importância do cuidador de pessoa na sociedade é hoje uma realidade indiscutível;

Considerando que, o cuidador cada vez mais se faz necessário para uma melhor qualidade de vida àqueles que necessitam de apoio para exercer o conjunto de suas atividades diárias; 
 
Considerando que, é preciso fortalecer essa atividade profissional, sendo um fato de humanização à sociedade, além de que, a existência de um profissional mais bem preparado trará maior segurança a família no momento em que tiver de contratar alguém para exercer as atribuições de cuidador;

Considerando ser uma reinvindicação dos munícipes de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2022.
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