

MOÇÃO Nº 29/2021



MOÇÃO DE APLAUSO



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Associação Sorrisense de Atletismo – ASA, pelos excelentes resultados obtidos no Campeonato Brasileiro Loterias Caixa Sub – 20 de Atletismo, realizado nos dias 22 a 24 de abril de 2022, na pista do Centro Olímpico de Treinamento e Pesquisa, na Vila Clementino, em São Paulo, quais seguem:

· Ao Professor/Técnico Marcos Flademir Vieira;

· À atleta Ionane Linhares da Costa Azevedo, que conquistou a medalha de bronze na prova de 100m com barreiras, atingindo o índice para o mundial Sub-20, com marca de 12.18, sendo mínima estabelecida pela Federação Internacional de Atletismo;

· À atleta Maira Lana Leite dos Santos, que conquistou a 6ª colocação na prova de 100 com barreiras.

· Ao atleta Eduardo Furtado da Cruz, que participou da prova de 400m, conquistando melhora em sua marca. 

· Á atleta Ana Vitória de Almeida Melo, que participou da prova de 400m, conquistando melhora em sua marca. 

· Á atleta Lidiane Lima de Alencar, que participou da prova de 400m, conquistando melhora em sua marca. 



[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS


A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas da Associação Sorrisense de Atletismo – ASA do município de Sorriso e seu respectivo Técnico que obtiveram excelentes resultados no Campeonato Brasileiro Loterias Caixa Sub – 20 de Atletismo, realizado nos dias 22 a 24 de abril de 2022 na pista do Centro Olímpico de Treinamento e Pesquisa, na Vila Clementino, em São Paulo. Nosso reconhecimento a estes atletas e treinadores pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade esportiva de atletismo.

Dessa forma, parabenizamos os atletas e técnico pelo excelente resultado alcançado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 4 de maio de 2022.
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Vereador PODEMOS
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