INDICAÇÃO N° 413/2022

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO ACERCA DA IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS, PARA MELHORIA E ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA NO MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realização de estudo acerca da da implantação de medidas, para melhoria e organização do trânsito no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as vias do distrito de Boa Esperança não estão com sinalização horizontal e vertical adequadas, causando inúmeros transtornos a população.

Considerando que no referido distrito, apesar de um trânsito calmo vem ocorrendo acidentes, principalmente nos cruzamentos das vias.

Considerando que em muitas vias, os veículos não respeitam os limites de velocidade, necessitando de implantação de redutores de velocidade para trazer maior segurança aos usuários.

Considerando que muitos cruzamentos não possuem placas de indicações e outras não estão instaladas nos locais corretos e da forma correta.

Considerando a ausência de medidas que organizem o trânsito no local, solicitamos a realização de estudos para implantação de sinalização vertical e horizontal para melhoria e organização do trânsito local, proporcionando maior segurança à todos que ali transitam;

Considerando que trata-se de uma reivindicação da população verifica-se a necessidade de aplicação de medidas para melhoria e organização do trânsito no local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2022.
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