INDICAÇÃO N° 402/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE INTERNET GRATUITA, NO AEROPORTO REGIONAL ADOLINO BEDIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de instalação de internet gratuita, no Aeroporto Regional Adolino Bedin, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Aeroporto Regional de Sorriso Adolino Bedin, está localizado nas margens da Rodovia BR 163, distante da área urbana do Município, ocasionando no mau funcionamento das linhas telefônicas e da internet móvel.

Considerando que o Aeroporto Regional de Sorriso Adolino Bedin, possui atualmente um fluxo intenso de passageiros, com futura ampliação no número de voos.

Considerando que a instalação de rede de internet gratuita de qualidade facilita a comunicação dentro do Aeroporto, haja vista a necessidade de acesso para interação e resolução de assuntos pessoais e profissionais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2022.
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