

MOÇÃO Nº 33/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a modelo Lisandra Franciskievicz por representar o Brasil no concurso internacional Miss Europe Continental 2022 realizado em Napoli na Itália. 

JUSTIFICATIVA

A recepcionista e estudante de biomedicina de Sorriso-MT,  Lisandra Alves Franciskievicz, representou o Brasil e venceu o concurso ‘Miss Europe Continental 2022’, realizado no dia 02 de maio de 2022, em Napoli, na Itália.

Filha de pequenos agricultores que trabalham com agricultura familiar, no Assentamento Jonas Pinheiro, mais conhecido como “Poranga”.

Lisandra contou que sempre sonhou em ser modelo e médica. Ela já fez aulas de balé, jazz, teatro, e já foi jogadora de basquete.

Na área da beleza, o primeiro concurso que ela participou e venceu foi o ‘Madrinha da Exporriso’. Depois disso, ela se tornou também Miss Teen Sorriso, Miss Modelo Teen Mato Grosso, Miss Modelo Teen Brasil Fitness, e agora ganhou o título de Miss Europa Continental.

“Meus maiores sonhos são ser modelo com carreira internacional e ser médica na área de pediatria, e sempre quero ajudar o maior número de pessoas possível. A empatia é muito importante. Espero aprender muito com diferentes culturas de diferentes países, espero evoluir muito e espero que esta seja uma oportunidade que me abra muitas portas no mundo da moda e das passarelas”, declarou nas redes sociais.
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Lisandra, agora deseja também seguir a carreira de modelo internacional.

Por esta razão, como forma de homenagem pela brilhante participação no concurso e por enaltecer Sorriso e o Brasil a nível mundial é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSOS e o reconhecimento por mais essa grande conquista. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2022
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