INDICAÇÃO Nº 427/2022


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA PISTA DE KART CROSS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]DIOGO KRIGUER-PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA-PODEMOS, CELSO KOZAK- PSDB, RODRIGO MACHADO- PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e lazer, versando sobre a necessidade de Implantação de uma pista de Kart Cross, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

A referida indicação visa à implantação de uma pista com objetivo de expandir a cultura do Kart Cross e incentivar os atletas da cidade;

O Kart Cross é uma modalidade esportiva que vem crescendo entre as crianças e jovens, com a implantação desta pista estaremos incentivando a prática deste esporte;
A implantação de uma pista pública de Kart Cross estruturada, com o número de voltas corretas e iluminação adequada vai permitir que mais jovens tenham acesso ao esporte e que as competições tomem uma proporção maior em nosso município;
Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2022.
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