

MOÇÃO Nº 34/2022




MOÇÃO DE APLAUSO




MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Srs. Walter Nericke, Valmir Nericke e Rosalve Pastora dos Santos, pelos excelentes trabalhos realizados em prol do Programa VitaMel no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando os trabalhos realizados em prol do Programa VitaMel em Sorriso, Walter Nericke e Valmir Nericke contribuíem muito para o desenvolvimento da nossa Cidade.

Através do Programa VitaMel iniciaram-se uma trajetória espetacular na qual levaram a se tornar grandes apicultores no município. 

Considerando que Walter Nericke e Valmir Nericke e Rosalve Pastora dos Santos já participaram de vários resgates de enxame de abelhas como voluntários, inclusive na área urbana em residências onde era prejudicial até a saúde da comunidade, juntamente com o corpo de bombeiros local e com o apoio do Programa VitaMel.

Considerando que através do Programa VitaMel, incentivamos os produtores a criar abelhas, produzir mel, própolis e outros subprodutos, fortalecendo a apicultura como atividade econômica sustentável, preservando o meio ambiente e priorizando a agricultura em parceria com o agronegócio. 

[bookmark: _GoBack]As abelhas são fundamentais para o meio ambiente e para os seres humanos, Walter Nericke e Valmir Nericke são defensores deste inseto e empreendedores de sucesso no ramo da apicultura. 

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços voluntários que beneficiam a população em geral.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2022.
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