INDICAÇÃO N° 440/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM ZELADOR PARA REALIZAR A LIMPEZA DOS BANHEIROS DA PRAÇA MUNICIPAL DO JARDIM DOS YPÊS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da contratação de um zelador para realizar a limpeza dos banheiros da Praça Municipal do Jardim dos Ypês, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que por meio dessa propositura, indicamos a limpeza contratação de um zelador para realizar a limpeza dos banheiros da Praça Municipal do Jardim dos Ypês tendo em vista que atualmente os banheiros se encontram muitas vezes em situações precárias ao uso por falta da limpeza.

Considerando que o local é bastante frequentado por famílias principalmente aos finais de semana, assim se faz necessária essa benfeitoria para o local.

Considerando que com a contratação de um zelador para realizar a limpeza do local, estaremos proporcionando condições adequadas de uso para os usuários bem como contribuindo com o lazer das famílias sorrisienses.

Assim, diante das considerações, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2022.
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