
INDICAÇÃO Nº 426/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A INTRODUÇÃO DE TEXTO INFORMATIVO IMPRESSO NOS CARNÊS DE IPTU SOBRE O DIREITO À ISENÇÃO DESSE IMPOSTO NOS CASOS PREVISTOS EM LEI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade   de introdução de texto informativo impresso nos carnês de IPTU sobre o direito à isenção desse imposto nos casos previstos em Lei, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, se faz necessário a publicidade aos requisitos ensejadores a Concessão do Benefício da Isenção do IPTU – Imposto Sobre A Propriedade Predial e Territorial Urbana – permitindo que de fato, todas as pessoas na qualidade de contribuintes tomem conhecimento, democratizando a informação e consequentemente o número de beneficiários;

Considerando que, apesar do direito de isenção de IPTU ser de conhecimento de muitos, ainda temos uma grande parcela de contribuintes que poderiam gozar deste benefício, pois se enquadram nos requisitos para isenção, no entanto, diante da carência de informação, não aderem aos benefícios e acabam efetuando o pagamento ou deixando de pagar;

Considerando que, a inserção das informações pertinentes a isenção de IPTU na cobrança do boleto acaba sendo de grande importância como ferramenta de informação, da mesma forma que a divulgação desta informação no Portal Eletrônico Oficial da Prefeitura Municipal de Sorriso, em link de fácil acesso e reconhecimento das informações na aba do IPTU.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2022.
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