INDICAÇÃO N° 450/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE 02 FISIOTERAPEUTAS PARA O CENTRO DE REABILITAÇÃO RENASCER, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de 02 fisioterapeutas para o Centro de Reabilitação Renascer, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que a fisioterapia atua no tratamento e prevenção de doenças e lesões, decorrentes de fraturas ou má-formação ou vícios de postura e tem como aliados, técnicas como massagens e exercícios que restaurem a capacidade física e funcionam dos pacientes;

Considerando que a função do fisioterapeuta consiste em atender pacientes para prevenção, habilitação e reabilitação, utilizando protocolos e procedimentos específicos, habilitar pacientes, consistindo ainda, em realizar diagnósticos específicos; analisar condições dos pacientes; desenvolver programas de prevenção, promoção de saúde e qualidade de vida;

Considerando que há pacientes reclamando que o número de fisioterapeutas no Renascer não atende a demanda, haja vista que permanecem por meses na fila de espera aguardando atendimento, o que retarda o tratamento e a piora no quadro de saúde;

Considerando que com a contratação de mais 02 fisioterapeutas para atuação na unidade, diminuirão as filas de espera dos pacientes que necessitam desse atendimento;

Considerando que o principal interesse e objetivo da fisioterapia é identificar e maximizar a qualidade de vida e de potencial de movimento de cada pessoa, dentro das áreas da promoção, prevenção, tratamento, intervenção, habilitação e reabilitação da saúde, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2022.



	      DAMIANI 
 Vereador PSDB
	DIOGO KRIGUER       CELSO KOZAK     RODRIGO MACHADO 
   Vereador PSDB            Vereador PSDB             Vereador PSDB



	                      ZÉ DA PANTANAL
                 Vereador MDB
	           IAGO MELLA
     Vereador PODEMOS
	     MARLON ZANELLA
          Vereador MDB



	             JANE DELALIBERA
           Vereadora PL
	WANDERLEY PAULO 
         Vereador PP
	[bookmark: _GoBack]       ACACIO AMBROSINI
    Vereador REPUBLICANOS



                
