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INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO TOLDO (COBERTURA) EM FRENTE A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS) DO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de toldo (cobertura) em frente à Unidade Básica de Saúde (UBS) Rota do Sol, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o toldo (cobertura) irá proporcionar mais conforto e qualidade de vida a população que fica no aguardo para abertura e atendimento da referida Unidade Básica de Saúde;

Considerando que tal indicação se faz necessária pelo sol que é muito quente em nossa região e pela época das chuvas para que a população enquanto aguarda o atendimento tenha um espaço para se abrigar;

Considerando que esta Unidade Básica de Saúde atende o bairro Rota do Sol.

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2022.
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