REQUERIMENTO Nº 118/2022




JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo cópia da lista de espera, constando número de pessoas que aguardam na fila, para realizar as cirurgias de Ptérigio e Catarata e quantas estão aguardando exames específicos para fazer o procedimento, no município de Sorriso/MT. 
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de direito de todos receberem dos órgãos públicos informações de interesses gerais;
Considerando que o Poder Legislativo Municipal repassou para o Poder Executivo Municipal uma parte do duodécimo em dezembro/2020, foram destinados a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento para cirurgias de baixa complexidade como: ginecológica, otorrina, oftalmológica e as gerais: vesícula, hérnia, rins, etc.;
Considerando as constantes reclamações sobre a saúde pública no município, bem como a demora nas cirurgias;
Considerando que não podemos nos esquecer que o sistema de saúde comporta diferentes atuações, trabalhando associativamente, em constante relação com o social, visando a atender a singularidade da comunidade em que está inserido.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2022.
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