INDICAÇÃO Nº 458/2022


[bookmark: _GoBack]INDICO A ELABORAÇÃO DE UM DOCUMENTÁRIO INSTITUCIONAL SOBRE OS PIONEIROS DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade da elaboração de um documentário institucional sobre os pioneiros do Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
 	Considerando que, a elaboração de uma produção artística, um filme não-ficcional, mas com compromisso da exploração da realidade sobre os primórdios da colonização do município de Sorriso e das famílias pioneiras que para cá vieram, além de ser um registro físico de nossa história também servirá de base para a educação de nossos alunos.
	Considerando que, ao resgatar a saga dos pioneiros também faremos uma homenagem a todos aqueles que ajudaram na construção física, humana e cultural de Sorriso.
	Considerando que, em virtude das facilidades de acesso a informação que norteiam nossos dias atuais, um registro em vídeo permitirá um fácil entendimento e amplo acesso ao material produzido e consequente divulgação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2022.





WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
