INDICAÇÃO Nº 461/2022


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO GERAL DO BARRACÃO COMUNITÁRIO MULTIUSO, LOCALIZADO NA RUA PASSO FUNDO, NO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CELSO KOZAK - PSDB, WANDERLEY PAULO – PP, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da revitalização geral do barracão comunitário multiuso, localizado na Rua Passo Fundo,  no bairro São Mateus, no município de Sorriso/MT. 
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que esse barracão comunitário revitalizado, poderá ser usado pela Comunidade para reuniões comunitárias, projetos sociais, oficinas, vindo atender reivindicações dos moradores do bairro, que precisam de uma área de convivência.

A revitalização desse espaço irá gerar ações que desempenham papel importante na consolidação e a interatividade social entre as famílias.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2022.
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