INDICAÇÃO Nº 462/2022

INDICAMOS A CRIAÇÃO DA FEIRA DE TROCAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de criação da Feira de Trocas no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as Feiras de Trocas são espaços que tem o intuito de organizar e tornar permanente as trocas de mercadorias, serviços e saberes entre uma comunidade local e têm como base os princípios da economia solidária, ou seja, substituir o lucro, a acumulação e a competição por cooperação e solidariedade;

Considerando que o objetivo das feiras de trocas é construir mercados complementares capazes de auxiliar na viabilização do comércio de bens de consumo gerados por pessoas ou grupos, além de facilitar o acesso das pessoas mais pobres ao consumo destes produtos e serviços que são gerados na região;

Considerando que do ponto de vista econômico, a feira de trocas abre espaço para que as pessoas, ao mesmo tempo produtores e consumidores, encontrem uma alternativa para o desemprego, além de terem a oportunidade de desenvolverem suas habilidades empreendedoras que poderão ser usadas posteriormente;

Considerando que os benefícios gerados através destas iniciativas são imensuráveis, pois o resultado pode ser visto não somente na redução e reeducação das pessoas com relação ao consumo consciente, mas também no nível psicológico de cada um;

Considerando que as feiras de trocas contribuem para o fortalecimento das relações comunitárias, consumo consciente mudança dos hábitos negativos, economia solidária e empreendedorismo popular, entre outros temas relevantes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2022.
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