





REQUERIMENTO Nº 122/2022



CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Alan Resende Porto, Secretário de Estado de Educação do Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a “contratação de Zeladores de Pátios” para atender as Unidades Escolares Estaduais do município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

 Considerando que a contratação de Zeladores de Pátios, se faz necessária para atender às Unidades Escolares, as quais encontram-se com os pátios sujos, o que também proporcionará à população mais oportunidades de vagas de trabalho.

Considerando ainda, o tempo necessário para realização de concurso público para provimento do cargo de Zelador de Pátio, é que apresentamos o presente requerimento, o qual tem como finalidade de requerer a contratação de agentes para realização dos serviços realizados pelos Zeladores de Pátio.
Considerando que a limpeza pública é serviço essencial.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2022.
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