INDICAÇÃO N° 464/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NA RUA VALE DOURADO COM A AVENIDA NOVO HORIZONTE, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACÁCIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI – PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social sobre a necessidade de implantação de uma rotatória na Rua Vale Dourado com a Avenida Novo Horizonte, no bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade;

Considerando o auto fluxo de veículos nessa região, a implantação da rotatória é uma ferramenta de controle de trânsito, o objetivo é limitar a velocidade e organizar o tráfego, reduzindo conflitos, acidentes e melhorando a fluidez entre veículos que por ela transitam;

Considerando que a inserção de rotatória em vias urbanas tem previsão legal, art. 29, inciso III, do Código de Trânsito Brasileiro, meio eficiente de segurança.

Ante o exposto, a implantação de rotatórias tem se mostrado uma solução eficaz para disciplinar a rotatividade dos veículos, além de apresentar baixo custo na implantação e na manutenção, por essa razão se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 maio de 2022.
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        Vereador PSDB
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   Vereador PSDB
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Vereador MDB
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   Vereador Podemos

	WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
	                DAMIANI 
             Vereador PSDB
	MAURICIO GOMES
Vereador - PSB
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