REQUERIMENTO N° 125/2022



RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo.Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário de Estado de Segurança Pública, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Jucélia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social ao Senhor Getúlio José Daniel, e ao Senhor Marcio Henrique Almeida Portela, Delegados da Polícia Judiciária Civil de Sorriso, requerendo a implantação da Delegacia Especializada de Proteção ao Idoso, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a inexistência da Delegacia Especializada de Proteção ao Idoso, no Município de Sorriso-MT;

Considerando que no município existe somente a Delegacia de Polícia Civil para atender todos os tipos de ocorrências;

Considerando os inúmeros casos de violência contra o idoso, sendo que na maioria das vezes o agressor é uma pessoa da própria família, e por conta disso, essas pessoas deixam de registrar as ocorrências, por medo, por falta de informação e por vergonha;

Considerando que a Delegacia de Proteção ao Idoso deverá ampliar o acesso das vítimas à justiça e melhorar a qualidade do trabalho prestado com atendimento psicossocial e assistência social para os idosos, vítimas de violência;

Considerando o objetivo de criar mecanismos próprios para a prevenção e coibição da violência contra o idoso, seja ela física, psicológica, sexual, patrimonial, moral, social e religiosa;

Considerando que esta é uma reinvindicação da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2022.
	
	
	






RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB
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