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INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADA NA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE SORRISO, UMA SEGUNDA OPÇÃO DE CAMISETA DE UNIFORME ESCOLAR NA COR AZUL MARINHO.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizada na rede pública municipal de ensino de Sorriso, uma segunda opção de camiseta de uniforme escolar na cor azul marinho.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o uniforme escolar ganhou força no Brasil a partir de 1890 e foi inspirado nas vestimentas do Exército, sendo criado para identificar os alunos, representar o comportamento exemplar e o zelo pela tradição das escolas;

Considerando que nos dias atuais o uniforme é bastante reconhecido como um símbolo de praticidade e economia. No entanto, a importância do uniforme escolar não se limita apenas a esses dois benefícios, haja vista que a vestimenta tem por função social comunicar diversos aspectos culturais, econômicos e sociais de um determinado grupo de pessoas, criando uma identidade para elas;

Considerando que o uniforme ajuda a criança a diferenciar e compreender as demandas dos diversos ambientes, entendendo que quando está uniformizada, inicia sua rotina escolar, onde existem regras e pessoas distintas do ambiente familiar que estarão disponíveis para acolher, brincar, estimular e estabelecer limites específicos;

Considerando que as escolas municipais de Sorriso têm apenas uma única cor de camiseta para o uniforme escolar, sendo esta na cor branca e as crianças, principalmente as que frequentam os CEMEIS, se sujam com mais facilidade; 

Considerando que em sendo disponibilizada uma segunda opção de camiseta de uniforme na cor azul marinho, as crianças permanecerão com a roupa mais limpa, bem como, torna-se mais fácil e prática a lavagem;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2022.
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