INDICAÇÃO Nº 474/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PISTA DE PATINAÇÃO (ROLLER E PATINS), NAS PRINCIPAIS PRAÇAS MUNICIPAIS OU QUE SEJA CONSTRUÍDA EM OUTRA ÁREA A SER DESTINADA PELO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                                           IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de pista de patinação (roller e patins), nas principais praças municipais ou que seja construída em outra área a ser destinada pelo município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a presente propositura visa atender as reivindicações de todos os jovens de nosso município, os quais não possuem locais especifico para andar de patins ou roller.

Considerando que não sendo possível a construção das pistas requeridas, nas principais praças de nosso município que seja construída em outra área maior a ser destinada pela Municipalidade.

Considerando que muitos de nossos jovens praticam essa modalidade em locais inapropriados, sem segurança alguma.

Considerando que precisamos investir em esporte e lazer, visto que é um direito de todo cidadão. Pois já se tem comprovação que pessoas que praticam esportes, acabam se mantendo longe da criminalidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2022.
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