
INDICAÇÃO Nº 475/2022

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO PERMANENTE DE GUARDA DE SEGURANÇA, PARA A ASSOCIAÇÃO DOS FEIRANTES DE SORRISO - AFESO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de contratação permanente de guarda de segurança, para a Associação dos Feirantes de Sorriso - AFESO, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, as pessoas que ali trabalham e também os clientes da referida feira estão enfrentando dificuldades com usuários de drogas que ameaçam os mesmos de diversas maneiras, tanto de maneira verbal, quanto física utilizando objetos cortantes;

Considerando que, o objetivo desta propositura é oferecer mais tranquilidade e segurança a ao local da AFESO - Associação dos Feirantes de Sorriso;

Considerando ser uma reivindicação de todas as pessoas que trabalham na feira e também dos munícipes que por ali transitam; 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de maio de 2022.
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