INDICAÇÃO N° 476/2022


INDICAMOS A APLICAÇÃO DO INSETICIDA DELTAMETRINA, EM TODO O PERÍMERO URBANO DO MUNICÍPIO DE SORRISO, VISANDO A ELIMINAÇÃO DO MOSQUITO TRANSMISSOR DA DENGUE (AEDES AEGYPTI).


DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aplicação do inseticida deltametrina, em todo o perímetro urbano do município de Sorriso, visando a eliminação do mosquito transmissor da dengue (AEDES AEGYPTI).

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o combate ao mosquito da dengue se dá por meio de agentes de saúde em um constante trabalho, com vistorias nas residências terrenos baldios, bocas de lobos e aplicação do referido inseticida;

Considerando que, se faz necessário o combate e a exterminação do agente transmissor, por medidas saneadoras, e a aplicação do inseticida deltametrina através do fumacê neste momento é o único meio que poderá eliminar a excessiva quantidade de mosquitos;

Considerando que, é necessário desenvolver ações concretas de conscientização e proteção ao meio ambiente, pois estaremos garantindo melhor qualidade de vida, protegendo a saúde da população e das gerações futuras;

Considerando que, é uma solicitação dos munícipes de Sorriso, visto que a cidade está infestada de casos de pessoas com dengue.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2022.
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