
INDICAÇÃO Nº 480/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO AMBIENTAL DE PASSAGEM/TRAVESSIA DE ANIMAIS SILVESTRES, NA AVENIDA ADEMAR RAITER, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA DOS IMIGRANTES E RUA BANDEIRANTES, NAS PROMIXIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO MUNICIPAL.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  IAGO MELLA - PODEMOS  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a instalação de sinalização ambiental de passagem/travessia de animais silvestres, na Avenida Ademar Raiter, no trecho compreendido entre a Avenida dos Imigrantes e Rua Bandeirantes, nas proximidades do Parque Ecológico Municipal.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que as placas de sinalização ambiental têm a função de alertar os motoristas para que diminuam a velocidade e redobrem a atenção nesses trechos, pois há existência de animais que atravessam a via e podem causar acidentes;

Considerando que o referido trecho está situado as margens do Parque Ecológico Municipal, local habitado por animais silvestres e aves (gansos), as quais atravessam a via de um lado ao outro, tendo em vista que nos dois lados existe mata;

Considerando que no local ocorrem atropelamentos de animais silvestres com certa frequência, em virtude da alta velocidade desenvolvida pelos veículos;

Considerando que com a instalação de placas de sinalização ambiental de passagem/travessia de animais silvestres, promoverá a preservação destes e evitará acidentes;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de maio de 2022.
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