REQUERIMENTO N° 126/2022



DAMIANI – PSDB e DIOGO KRIGUER - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso e ao Presidente do Detran/MT, na pessoa do seu representante legal, requerendo a implantação no Estado de Mato Grosso o Projeto Primeira Habilitação – CNH Social, para pessoas de baixa renda.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que ter uma carteira de motorista certamente é o sonho de muitas pessoas, uma vez que pode até abrir possibilidades de emprego;

Considerado que os custos deste documento, são muito pesados para as pessoas/famílias de baixa renda, que acabam ficando sem o documento;

Considerando que é necessário possibilitar à esse público o acesso ao documento, pois a Carteira de Habilitação constitui uma oportunidade a mais de conseguir trabalho e de exercer uma atividade econômica;

Considerando que a CNH Social é um projeto que já é adotado por diversos Departamentos Trânsito do país, em conjunto com o Governo do Estado, o qual possibilita a retirada da CNH totalmente gratuita;

Assim, pensando nesta parcela da sociedade, necessária a implantação do projeto CNH Social no Estado de Mato Grosso, para atender a população de baixa renda, que permitirá que esse público possa ter a carteira de motorista;

Considerando que com a implantação do projeto CNH Social, poderá ser concedida a Carteira Nacional de Habilitação à uma parcela da população, de modo a ampliar a empregabilidade e qualificar este público em curso específico para o mercado de trabalho, bem como, para atuar no setor de transporte, motivo pelo qual, trona-se imprescindível o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2022.
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                             Vereador – PSDB                                          Vereador - PSDB
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