
Ofício nº 268/2022 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 26 de maio de 2022.

A Sua Excelência o Senhor

ARI LAFIN

Prefeito Municipal

Nesta.

Assunto: SOLICITA INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS CONCERNENTES A CONTRATAÇÃO DE COOPERADOS PELO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 
A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, inscrita no CNPJ sob nº. 03.238.755/0001-17, situada na Avenida Porto Alegre, nº. 2.615, em Sorriso - MT, CEP 78.890-000, Fones: (66) 3545-7200, neste ato representada pelo seu Presidente, Vereador LEANDRO CARLOS DAMIANI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, solicitar em caráter de urgência o encaminhamento de informações e documentos concernentes a contratação de cooperados pelo Município de Sorriso - MT, entre as datas de 01/01/2019 à 26/05/2022, no prazo de 05 (cinco) dias, dentre as quais específica:
1 – Relatórios Nominais e Mensais, separados por Secretarias, de todos os Cooperados Contratos pelo Município de Sorriso, entre as datas de 01/01/2021 à 26/05/2022, contendo obrigatoriamente:

1.1 – Local de lotação de cada Cooperado;

1.2  – Função desempenhada por cada Cooperado;

1.3 – Salário individual de cada Cooperado;

1.4 – Período da Manutenção do Vínculo de cada Cooperado;

1.5 – Descrição da Cooperativa Responsável pelo Vínculo do Cooperado;
1.6 – Cópia das Notas fiscais de pagamento às cooperativas, munidas dos relatórios das atividades desempenhadas.
Às informações solicitadas não precisam se limitar aos itens obrigatórios solicitados, ficando a critério de Vossa Excelência a apresentação de documentação complementar que eventualmente julgar necessária. 

Sendo o que se apresenta para o momento, certos de vossa compreensão e pronto atendimento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI
Presidente
