
Of. Circular n.º 0029/2006 - GP       

        Sorriso – MT, em 26 de julho de 2006.

 MERGEFIELD "Tratamento" 
 MERGEFIELD "Nome" 
 MERGEFIELD "Cargo" 
 MERGEFIELD "Cidade" 
Assunto: Convida para Audiência Pública ‘Ensino Superior’.
Senhor(a),

1.
A Câmara Municipal de Sorriso, representada neste ato pelo seu Presidente, Senhor Gerson L. Francio, juntamente com o vereador Chagas Abrantes, autor do Requerimento n° 013/2006, CONVIDAM Vossa Senhoria, bem como os professores, alunos e APM desta Escola, para participarem da AUDIÊNCIA PÚBLICA, com o Tema: Ensino Superior em Sorriso, a realizar-se dia 11 de agosto de 2006, às 19 horas, no Oásis Club, sito à Avenida Porto Alegre, 2754, Centro.

2.
O objetivo da referida audiência é discutir o Ensino Superior no município de Sorriso, envolvendo os Poderes constituídos, as instituições de ensino, lideranças e comunidade para projetar o fortalecimento das  instituições de Ensino Superior e definição de cursos que venham atender as necessidades da população de Sorriso.
3.
A participação desta comunidade escolar com análises e sugestões neste debate será muito importante, pois contribuirão no direcionamento do ensino no município. Certos de contarmos com Vossas presenças, agradecemos antecipadamente, aproveitando a oportunidade para externar nossos votos de estima e consideração.


Atenciosamente,

	Gerson Luiz Francio

Presidente
	Chagas Abrantes

Autor do Requerimento n° 013/2006


