INDICAÇÃO Nº 489/2022

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DOS ATENDIMENTOS DO  CENTRO MUNICIPAL DE ATENDIMENTO E APOIO A INCLUSÃO DA EDUCAÇAO ESPECIAL DE SORRISO -CEMAIS, NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MILLENE SIMIONATO, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade que sejam ampliados os atendimentos do Centro Municipal de Atendimento e Apoio a Inclusão da Educação Especial de Sorriso – CEMAIS, na Escola Municipal Professora Millene Simionato, no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o CEMAIS é um órgão que surgiu da necessidade de ofertar apoio e suporte educacional à educação especial, na perspectiva inclusiva, promovendo identificação das necessidades educacionais específicas, orientação aos professores, estudantes, familiares, transposição de barreiras e garantia de estratégias que promovam aprendizagem, melhorias na qualidade de vida e saúde;

Considerando que o objetivo do CEMAIS é agilizar e possibilitar uma melhor qualidade de comunicação com os educadores que necessitam da colaboração dos serviços de Psicopedagogia, Psicologia, Fonoaudiologia, LIBRAS e Produção Braille ofertados pelo órgão;

Considerando que ainda, que o órgão tem como prioridade o atendimento para crianças e jovens com deficiência, com o objetivo de melhorar o desempenho escolar e o convívio social dos alunos encaminhados para avaliação e aos professores da rede municipal de ensino são realizadas orientações relacionadas ao trabalho com o aluno, supervisão sistematizada e formação continuada na área da Educação Especial;

Considerando que os profissionais da Escola Municipal Professora Millene Simionato, no Distrito de Boa Esperança, desejam a ampliação dos atendimentos do CEMAIS na referida escola, tendo em vista que os atendimentos atuais não estão suprindo a demanda dos alunos com deficiência, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2022.
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