INDICAÇÃO Nº     /2022

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS QUE SEJA FEITO O FORNECIMENTO E A DISTRIBUIÇÃO DE ABSORVENTES HIGIÊNICOS AS MULHERES E ADOLECENTES EM SITUAÇÃO 	DE VULNERABILIDADE ECONÔMICA E SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 
JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja feito o fornecimento e a distribuição de absorventes higiênicos as mulheres e adolescentes em situação de vulnerabilidade econômica e social, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que segundo um levantamento feito pelo Fundo das Nações Unidas para a Infância (Unicef), com dados da Pesquisa Nacional da Saúde, de 2013 a 2018, mais de 4 milhões de meninas, entre 10 a 19 anos, não têm acesso a itens mínimos de cuidados menstruais nas escolas do Brasil. A população brasileira nesta faixa etária é de 15,5 milhões de adolescentes, de acordo com a pesquisa;

Considerando que a pobreza menstrual é caracterizada pela falta de acesso a recursos, infraestrutura e até conhecimento por parte de pessoas que menstruam para cuidados envolvendo a própria menstruação.
 
Considerando que é uma reivindicação das estudantes do município. 

          Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 31 de maio de 2022.
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