INDICAÇÃO N° 500/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA PARA DISPONIBILIZAÇÃO DE INFRAESTRUTURA E APOIO AOS PROJETOS SOCIAIS ESPORTIVOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Administração e de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de criação de um programa para disponibilização de infraestrutura e apoio aos projetos sociais esportivos do município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, este programa visa a disponibilização de assessoramento profissional aos projetos sociais esportivos;
Considerando que, este programa visa a liberação de espaços e equipamentos públicos como campos, ginásios, quadras e materiais esportivos;

Considerando que, o referido programa contemplaria os projetos sociais existentes em nosso município, onde os mesmos realizam trabalhos importantes na inclusão de crianças, jovens e adultos, as diversas práticas esportivas, que na maioria das vezes não são atendidos pelas ações já existentes pelo poder público municipal; 

Considerando que, é uma reinvindicação dos munícipes que amam atividades esportivas de todas as modalidades. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de junho de 2022.
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