INDICAÇÃO Nº 505/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE PROTEÇÃO À SAÚDE BUCAL DA PESSOA COM TRANSTORNO DO ESPECTRO DO AUTISMO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER– PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a implantação de Programa de Proteção à Saúde Bucal da Pessoa com Transtorno do Espectro do Autismo no município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso):

Considerando que essa indicação deve ser desenvolvida no âmbito da Rede Pública Municipal de Saúde, com o apoio de especialistas e de representantes de associações de pais de autista e tem como objetivo;

* oferecer aos Autistas tratamentos de saúde bucal adequado às suas necessidades;
*Capacitar e especializar profissionais nesta área;
*inserir este programa no Programa em Estratégia Saúde da Família;
*absorver novas técnicas e procedimentos que possibilitem melhoria na qualidade de vida dos autistas e familiares.

Considerando que o Autismo é um transtorno neuropsiquiátrico que se desenvolve na infância precoce e é parte de um grupo de condições psiquiátricas denominado Transtorno Invasivo do Desenvolvimento. O diagnóstico é clínico e baseado principalmente na presença de distúrbios de interação social, interesse restrito, padrões estereotipados do comportamento e distúrbios de comunicação. Está presente desde o nascimento e manifestam-se até os três anos de idade. As ações odontológicas junto a esta população, bem como os estudos científicos e dados correlatos são escassos e controversos. As alterações comportamentais são um importante complicador no atendimento pela dificuldade de realização de exames e tratamentos, entre eles o odontológico.

Considerando que estudos comparam a dentição de uma criança autista com a dentição de uma criança considerada normal indicam que na dentição decídua o índice de cárie é maior em crianças autistas, mas na dentição permanente o número de cáries é semelhante nos dois grupos. Embora os índices de doenças periodontais não sejam alarmes nos autistas, não há dúvida de que a prevenção de doenças bucais é fundamental e todos os esforços devem ser direcionados para que instruções de higiene oral sejam assimiladas pelos pacientes e cuidadores. 

Considerando que o nascimento de uma criança com necessidades especiais tem um forte impacto na família. A saúde bucal geralmente é negligenciada ou colocada m segundo plano, em função das inúmeras preocupações relacionadas diretamente à doença. Nesse sentido, frequentemente se observa em pacientes autistas uma dieta cariogênica e uso de medicamentos xerostômicos, levando a um quadro de saúde bucal desfavorável.               

Considerando que com a criação deste Programa de Saúde Bucal, inserido no Programa em Estratégia da Saúde da Família, haverá significativa melhora na qualidade de vida tanto dos autistas, quanto das famílias.
Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de junho de 2022.
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