
REQUERIMENTO Nº 127/2022



	
[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Desembargadora Maria Helena Gargaglione Póvoas, Presidente do Tribunal de Justiça de Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Desembargador José Zuquim Nogueira, Corregedor-Geral da Justiça do Tribunal de Justiça de Mato Grosso, requerendo estudo para criação de novas serventias extrajudiciais na Comarca de Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a criação de novos cartórios extrajudiciais, se justifica pelo crescimento econômico e populacional de Sorriso, que de acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística – IBGE, conta até 2021, com 94.941 habitantes.

Considerando que o Município possui 5.694 inscrições municipais em atividade com período do cadastro entre 01/01/2018 até a data do dia 31/04/2022, demonstrando o crescimento econômico e populacional nos últimos anos, conforme ofício nº. 044/2022 do Departamento de Tributação e Fiscalização em anexo.

Considerando o aumento na demanda do Município que cresce a passos largos, principalmente no agronegócio, sendo destaque na produção nacional agrícola em diversos setores.

Considerando que a criação de novas serventias extrajudiciais, ofereceria a população opções e maior agilidade na prestação do serviço, além de evitar filas, faz-se necessário estudo pela Corregedoria-Geral da Justiça, evidenciando que o foro extrajudicial existente não atende mais com eficiência e celeridade aos anseios dos moradores, com intuito de atestar a viabilidade da criação de novas serventias extrajudiciais na Comarca de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2022.
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