MOÇÃO Nº 43/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  ACACIO AMBROSINI -  REPUBLICANOS e WANDERLEY PAULO – PP, vereadores, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos Árbitros Joailto Lojor Ribeiro (Paraguai), Josemar Giovelli (Zeca), Jose Augusto Alves (Zé Augusto) e Jurandir Leite do município de Sorriso/MT, pelo empenho e dedicação nos serviços prestados ao município na organização de competições de futebol e arbitragem em campeonatos de futebol e futsal no município e região.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
A presente homenagem deve-se pelo todo o empenho e dedicação de Joailto Lojor Ribeiro (Paraguai), Josemar Giovelli (Zeca), Jose Augusto Alves (Zé Augusto) e Jurandir Leite, que busca incansavelmente um espaço no Esporte Profissional, pois desde muito cedo atuam como árbitros, atuando em nosso município, na região e até mesmo em outros estados.

Considerando que obtiveram o reconhecimento de árbitro do município de (...), que os convidou para atuar em competições de Futsal da região, e que pelo ótimo desempenho apresentado nas competições foram convidados a fazer parte do quadro de árbitros da Liga de Árbitros de Futebol de (...)

                        Considerando que ambos participaram de diversas competições regionais de futebol, como a Copa Regional de Futebol de (..).


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 1º de junho de 2022.
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