INDICAÇÃO Nº 508/2022

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL AUMENTAR O REPASSE DOS RECURSOS FINANCEIROS À ASSOCIAÇÃO DE PAIS E MESTRES (APMs) DAS ESCOLAS E CEMEIS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL E INFANTIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CELSO KOZAK – PSDB, vereador, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópias a Secretária Municipal de Administração, e a Secretária Municipal de Educação e Cultura versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal aumentar o repasse dos recursos financeiros à Associação de Pais e Mestres das Escolas e Cemeis da Rede Municipal de Ensino Fundamental e Infantil, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o aumento do valor financeiro às Escolas e CEMEIS tem a finalidade custear as despesas de aquisição de matérias de consumo, de expediente, de limpeza, pequenas obras e manutenção de bens imóveis e despesas decorrentes de necessidades emergentes, bem como na aquisição de matérias esportivos e recreação para as crianças.

Considerando que com o aumento no repasse, irá oferecer melhorias de trabalhos as APMs, porque os pequenos reparos e manutenções precisam ser feitos nas unidades. É uma forma de, democraticamente, permitir a utilização estes recursos de acordo com as necessidades de cada unidade, com foco no bem-estar dos alunos e de toda a comunidade escolar. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de junho de 2022.

                                                                  CELSO KOZAK       

                                                                  Vereador - PSDB                                              

