
REQUERIMENTO Nº 132/2022
REQUERENDO A CERTIFICAÇÃO DE PROCESSO SELETIVO PÚBLICO DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Egrégio Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a certificação de processo seletivo público dos agentes comunitários de saúde do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando o grande serviço prestado por este Tribunal ao estado de Mato Grosso;
Considerando que os agentes comunitários de saúde de Sorriso fizeram teste seletivo desde 1997, estando muitos há mais de 25 anos prestando serviço à comunidade e ao nosso município;
Considerando que há décadas eles esperam ser inseridos oficialmente no quadro de servidores públicos da Prefeitura Municipal de Sorriso;
Considerando que houve por este Egrégio Tribunal o processo de certificação dos agentes comunitários de saúde do município de Vera/MT, onde aplaudimos a decisão;
Requeremos confiantes a este tribunal a agilidade na apreciação do referido processo, que é o anseio dos agentes comunitários do município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de junho de 2022.
WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
