INDICAÇÃO N° 519/2022

INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO TRANSPORTE PARA OS IDOSOS, MORADORES DO PROJETO CASULO, QUE PARTICIPAM DAS ATIVIDADES NO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado transporte para os idosos, moradores do Projeto Casulo, que participam das atividades no Centro de Convivência do Idoso, no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS 
[bookmark: _GoBack]
Considerando que o Centro de Convivência para Idosos é um local que pode proporcionar a emancipação humana, prevenir o isolamento e a exclusão social é também um ambiente no qual os idosos podem interagir uns com os outros, compartilhar as suas experiências, além de obter um envelhecimento ativo e saudável;

Considerando ainda que propicia vivências que valorizam as experiências que estimulem e potencializem as condições de escolher e decidir, contribuindo para o desenvolvimento da autonomia e do protagonismo social, visando a garantia de direitos, a inclusão social e o desenvolvimento da autonomia, prevenindo situações de risco, a exclusão e o isolamento;

Considerando que não é disponibilizado aos idosos moradores do Projeto Casulo, transporte para que os mesmos participem das atividades do Centro de Convivência do Idoso;

Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de atender a população idosa do referido local e que desejam participar das atividades do CCI;     

Considerando ser uma reivindicação dos idosos moradores da localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 7 de junho de 2022.
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