

MOÇÃO Nº 44/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à família Ottoni pelo pioneirismo na Horticultura no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]A origem da Horticultura Dois Irmãos teve início no começo dos anos 90, onde o jovem casal João Carlos Ottoni e Rozemeri Jarschel e seu filho Carlos Henrique, ao chegarem na cidade de Sorriso no ano de 1986, trabalharam na área agrícola por um determinado tempo, depois no setor madeireiro e por fim no setor de armazenagem de grãos. 

João e Rozemeri também tiveram a ideia de começar a cultivar hortaliças em pequenos canteiros atrás da casa onde os mesmos moravam. A princípio as hortaliças eram para o consumo própio da família, mas depois de um tempo pessoas próximas começaram a adquirir as hortaliças da família. Nesse momento viu-se um nicho de mercado que poderia ser explorado. Logo após essa ideia João e a famila começaram a juntar dinheiro para compra de uma área maior, onde pudesse ser cultivado maior quantidade e variedade de produtos. 

A família com a graça de Deus e em pouco tempo, mas com muito trabalho e força de vontade, conseguiu adquirir a tão sonhada área, onde foi consolidada a horticultura dois irmãos. Os primeiros meses foram dedicados a limpeza e preparação do solo para dar início ao plantio, mas a família sempre esteve disposta a encarar os desafios e avançou por mais esse. No começo a produção das hortaliças foi bastante comprometida pela falta de energia que era constante, chegando a ficar dias sem energia elétrica, que na época era gerada por motores estacionários, ocasionando prejuízos enormes à família, com perdas parcial ou total das culturas, mas por sua vez quando a produção não era afetada, a venda era garantida. 

Com o passar do tempo foram surgindo mais clientes e a cidade aumentando dia após dia, com isso a produção tendo que aumentar também. Um dia João e Rozimeri sentiram a necessidade de investir em um veículo, para fazer as entregas que não paravam de aumentar. Em meados dos anos 90 a horta já tinha dobrado de tamanho, possuindo seus primeiros colaboradores, que por sua vez trabalhavam arduamente quase todos os dias de semana para levar produtos de qualidade na mesa dos consumidores de Sorriso e região, ressaltando que com o excesso de produção, eram feitas doações para famílias carentes de Sorriso, sempre com o auxílio da prefeitura municipal. Nesse mesmo tempo com o grande aumento da população de Sorriso, surgiu a ideia de criar uma feira onde alguns produtores da região puderam comercializar os seus produtos, mas uma vez tendo a necessidade de aumentar a produção. 

No final dos anos 90 e início dos anos 2000, a família aumentava, vindo a nascer William Felipe, nesse mesmo momento a horta já possuía mercados, consumidores consolidados, já iniciava uma era onde toda a produção já tinha a venda garantida nos seguintes locais: na horta, feiras, mercados e restaurantes. Veio o ano 2000 e surgiram mais mercados, consumidores e a produção aumentando com as novas áreas locadas. A diversificação de produtos se fazia necessária, pois o consumidor se fazia cada dia mais exigente, querendo produtos frescos e de qualidade, pois na grande maioria, os que tinham nos mercados, eram de origem de outros Estados e já chegavam na maioria das vezes com problemas. Nesse momento os produtos já eram comercializados em várias cidades da região. Foram entregues milhares de unidades de folhosas na região, produtos quase que total da horta, por vezes, necessária a compra de alguns produtores da cidade para ter maior diversificação de produtos. 

No ano de 2010 viu-se a necessidade de dedicar-se apenas ao mercado interno, pois a população dobrou de tamanho, ocasionando o desabastecimento em certas épocas do ano, principalmente na época de maior quantidade pluviométrica, outro motivo é a desistência de alguns produtores na produção devido as áreas urbanas estarem invadindo as pequenas propriedades ao redor, ocasionando a supervalorização da área. Nos anos seguintes, com o aumento dos insumos, veio a necessidade de mudanças na preparação/produção, olhando sempre para o mercado, o que o mesmo vem buscando, pois a sobra ou a falta de produto já não podiam mais ocorrer, tendo a necessidade de sempre estar conciliando o melhor atendimento, a entrega permanente, o lucro na atividade, investimento na produção, principalmente na questão da automação da propriedade. 

No começo do ano de 2017, a Horticultura Dois Irmãos começou a ser dirigida como uma empresa, deixando de ser apenas uma horta, pois a necessidade de ter a gestão de propriedade já não era apenas uma opção e sim uma exigência do mercado, ou você tem o controle da sua propriedade ou você pode estar indo a falência. 

No ano de 2021 e 2022, começou a restauração do local, um prédio novo, local de venda adequada, câmara fria para armazenamento de produtos, a compra de um veículo próprio para transporte e a criação de sua própria marca. Atualmente a Horticultura Dois Irmãos vêm inovando em vários setores, na geração de emprego, na produção, na comercialização e principalmente no atendimento a seus clientes, entregando produtos saudáveis e com qualidade.        

Por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o empenho desta família que faz a diferença na nossa agricultura familiar e a diferença na vida da comunidade Sorrisense é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de junho de 2022
                                                            




WANDERLEY PAULO
                                                           Vereador Progressistas
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