

PROJETO DE LEI Nº 70/2022


Data: 08/06/2022


Altera o Inciso I, do § 2º do Art. 8º, da Lei Municipal N. 2.932/2019 e dá outras providências.

[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica alterado o Inciso I, do § 2º do Art. 8º, da Lei Municipal N. 2.932/2019, que passa a vigorar da seguinte forma:

“I – Em caso de substituição provisória em decorrência de sinistro, venda ou locação, os veículos substitutos poderão, excepcionalmente, serem emplacados em outros municípios, ocasião na qual receberão credenciamento provisório por 90 (noventa) dias.”

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de Junho de 2022.
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                                                                      JUSTIFICATIVAS

A referida alteração surge com a intenção de beneficiar os motoristas que trabalham com transporte remunerado privado individual de passageiros, gerenciado por plataformas tecnológicas, no Município de Sorriso-MT.

A venda e locação de veículos são situações inerentes aos serviços de transporte. Ocorre que os veículos objeto de venda ou de locação geralmente possuem placas de outros Municípios, o que impede os motoristas de exercerem suas funções, vez que a Lei Municipal N. 2.932/2019 determina que o veículo cadastrado deve ser emplacado no Município de Sorriso-MT.

A ausência de credenciamento provisório para estes casos implica em prejuízos financeiros aos motoristas, ante a impossibilidade de exercerem sua função, comprometendo sua renda e, consequentemente, de suas famílias.

A proposta deste projeto tem como objetivo permitir que os veículos vendidos ou locados tenham direito ao credenciamento provisório por 90 (noventa) dias, no âmbito do município de Sorriso.
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