INDICAÇÃO N° 523/2022
INDICO A AQUISIÇÃO DE UM ÔNIBUS PARA ATENDER DEMANDAS, DO DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA.
CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Administração, de Esporte e Lazer e Departamento Municipal de Cultura versando sobre a necessidade de aquisição de um ônibus para atender demandas, no Departamento Municipal de Cultura.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que muitos atletas do município de Sorriso participam de diversos campeonatos pela região, e o deslocamento sempre é um problema, uma dificuldade, tendo em vista que a Secretaria Municipal de Cultura não tem ônibus próprio para disponibilizar aos atletas e necessitam de um ônibus a disposição para estar realizando as mesmas. 

Considerando que, este investimento dará as condições de segurança e conforto aos atletas Sorrisense no momento de deslocamentos para às cidades circunvizinhas que sediam diversas competições, servirá para promoção e interação desses usuários dentro e fora do município, trazendo vitórias e títulos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 8 de junho de 2022.
CELSO KOZAK

Vereador - PSDB

