

INDICAÇÃO Nº 530/2022


INDICAMOS UMA REFORMA GERAL NA ESCOLA MUNICIPAL RUI BARBOSA. 


ZÉ DA PANTANAL - MDB e CELSO KOZAK – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de reforma geral na Escola Municipal Rui Barbosa.


JUSTIFICATIVA

Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que a solicitação acima citada tem o objetivo de proporcionar um espaço apropriado para que os alunos desenvolvam as atividades, tanto intelectuais quanto físicas;

Um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula é a disponibilidade de uma infra estrutura adequada;

Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada pela comunidade escolar no Programa Por Dentro do Parlamento, vimos solicitar para que seja realizada com urgência a reforma geral da referida Escola, tendo em vista a quantidade de pontos que necessitam de cuidados, gerando assim  bem-estar aos alunos e profissionais que trabalham na referida Escola.

Considerando que está demanda foi indicada ao Poder Executivo Municipal por meio da Indicação Nº 188/2021, por ser uma reivindicação de suma importância se faz necessário reiterar o pedido.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 8 de junho de 2022.




                                                                  ZÉ DA PANTANAL
                                                                     Vereador MDB



                                                                    CELSO KOZAK 
            Vereador PSDB
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