INDICAÇÃO Nº 536/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO USO DA TELEMEDICINA NO SISTEMA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER– PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a implantação do uso da telemedicina no sistema de saúde do município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que essa indicação visa oferecer aos pacientes o conforto e a comodidade durante os atendimentos. Esse serviço possibilitará agilidade nas consultas, permitindo o acesso a médicos especialistas de outros centros, sem a necessidade de deslocar os pacientes a outras cidades, com economia de custos e ganho de tempo.

Considerando que a telemedicina é uma área que tem rompido barreiras, eliminando distâncias e conectando profissionais de saúde, administradores de unidades de saúde e pacientes, permitindo atender o público através da tele consulta, interpretar exames médicos por meio do telediagnóstico, entre outros.

Considerando que por meio de uma plataforma online, os cidadãos receberão orientação de profissionais de saúde qualificados.  Seguindo protocolos clínicos, os profissionais de saúde poderão responder questões sobre sintomas, como agir em casos de quedas, traumas, dúvidas sobre medicamentos, inclusive com a prescrição via receitas digitais e vários assuntos em tempo real e à distância.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 8 de junho de 2022.
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