INDICAÇÃO N° 533/2022

INDICAMOS A NECESSIDADE DE TROCA DE   LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, E INSTALAÇÃO DE CABINE PARA TRANSMISSÃO DE JOGOS, NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos e de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, e instalação de cabine de transmissão de jogos, no campo de futebol do Bairro São Domingos, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, proporcionará aos usuários maior segurança e economia para os cofres públicos;
Considerando que, a instalação de uma cabine para transmissão de jogos dará mais visibilidade ao esporte em nosso município;

Considerando que, as lâmpadas convencionais do campo de futebol do campo do Bairro São Domingos vêm apresentando problemas de funcionamento recorrentes;

Considerando ser uma reinvindicação dos atletas e profissionais da área que utilizam com frequência a estrutura do referido campo de futebol.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 8 de junho de 2022.
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