REQUERIMENTO Nº 137/2022



DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Alan Porto, Secretário de Educação do Estado do Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo ao Governo do Estado o cumprimento do reajuste do piso salarial dos professores estaduais do município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a mobilização dos professores estaduais do nosso município, que lutam pelo pagamento integral do percentual de reajuste do piso salarial de 2022, de 33,24%, como determina a Lei Federal N° 11.738/20008;

                       Considerando que, os educadores estão cobrando a incorporação de 21,51% que faltam para equiparar a remuneração do Estado ao Piso Salarial Profissional, que este ano é de R$ 3.845,63 para 40 horas semanais;
                       Considerando que, a categoria não abre mão do reajuste, visto que está previsto em Lei Federal e trata-se de uma conquista histórica depois de muitos anos de luta;
                       Considerando ser esta uma reivindicação de todos os professores estaduais do nosso município.
        
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de junho de 2022.
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