INDICAÇÃO N° 539/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) EM TORNO DO MINI ESTÁDIO SÃO DOMINGOS (RUA SANTA ISABEL) NO BAIRRO SÃO DOMINGOS MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


 CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de calçadas (passeio público) em torno do Miniestádio São Domingos (rua Santa Isabel), no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as calçadas são parte da infraestrutura básica de um local, para todas as pessoas, devendo ser a alternativa mais fácil e segura para um pedestre transitar. Sua importância é tão grande, que afeta de forma praticamente direta todas as outras áreas de uma vida social como o trabalho, educação, saúde, lazer, entre outras;

Considerando que a construção de calçada nos locais, garantirá o caminhar ao ar livre, com segurança e conforto de todos os cidadãos;

Considerando que com o calçamento, proporcionar-se-á melhoria na mobilidade e acessibilidade nos locais, beneficiando à todos;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2022.





CELSO KOZAK
Vereador - PSDB
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