INDICAÇÃO N° 541/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO COM BANHEIROS, CHUVEIROS, VESTIÁRIOS E REFEITÓRIO NO ATERRO DE LIXO SECO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um espaço com banheiros, chuveiros, vestiários e refeitório no aterro de lixo seco, do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é imprescindível atender aos padrões mínimos de higiene e bem-estar social e para proteger a saúde das pessoas;

 Considerando que no aterro de lixo seco do município de Sorriso, há diversos trabalhadores que realizam a coleta de materiais recicláveis;

Considerando que os trabalhadores que realizam coleta de materiais no local, não têm um espaço adequado para higiene pessoal com chuveiros e vestiários, bem como, não tem espaço para realizarem as refeições;

Considerando que a instalação de banheiros com chuveiros e vestiários, será de grande importância para os trabalhadores do local, pois se trata de um espaço que garante higiene e saúde pública;

Considerando ainda, que um refeitório no local garantirá que os mesmos façam suas refeições em um espaço adequado para tanto e com qualidade;  

Considerando ser uma reivindicação dos trabalhadores que laboram no local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2022.
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