INDICAÇÃO N° 546/2022

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO/NOMENCLATURA EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO FLOR DO CERRADO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de instalação de placas de identificação/nomenclatura em todas as Ruas do Bairro Flor do Cerrado, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de identificações de ruas, são objetos de suma importância para a rápida localização de edificações e pessoas no seio da comunidade, uma vez que facilitam o acesso e a rápida identificação da localização que se procura;

Considerando que quase todas as ruas do Bairro encontram-se sem placas de identificação e as que possuem estão descascadas de difícil visibilidade, tornando-se inservíveis ao fim que se destinam;

Considerando que as placas de identificação, são uma importante ferramenta de comunicação, além de grande utilidade para as pessoas que se utilizam da via;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Distrito, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2022.
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