PROJETO DE LEI Nº 72/2022 


Data: 14 de junho de 2022


Dispõe sobre denominação DO CAMPO DE FUTEBOL, localizado no Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso - MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominada de “Ariosvaldo do Nascimento”, o campo de futebol, localizado no bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVAS


Esta denominação é um reconhecimento a Ariosvaldo do Nascimento, nascido 24/06/1964, na Cidade de Codó- MA, foi casado 35 anos, com Maria da Luz, pai de 4 (quatro) filhos e teve 3 (três) netos.

No ano 1994, se mudou para Sorriso, junto com sua família, morou no Bairro Boa Esperança e Vila Bela. 

Ariosvaldo, trabalhou na EMG, no SEC e na Secretaria Municipal de Esportes, foi técnico do time Vale do Lira, sempre participou dos campeonatos do Vila Bela, São Mateus e  Industrial, sempre esteve envolvido no esporte.

Popularmente conhecido como Ari, contribuiu e muito no esporte de Sorriso, sempre fez questão de estar envolvido na classe esportiva. 

Veio a Falecer no dia 01/02/2018, após a descoberta de uma doença no intestino, deixando sua esposa, filhos, admiradores e muitos amigos e uma lição de caráter, honestidade, comprometimento, disciplina e muita dedicação a nossa comunidade esportiva a qual ele amava muito.
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