INDICAÇÃO N° 551/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONSTRUÇÃO DE PISTAS DE BMX, SKATE E PATINS (PUMPTRACK), NAS PRAÇAS E ESPAÇOS DE LAZER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Administração e de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de pistas de BMX, skate e patins (PUMPTRACK), nas praças e espaços de lazer, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que,  o grande número de praticantes das modalidades de Skate, Bmx e                  Patins em nossa cidade;

Considerando que, estes esportes vêm crescendo e ganhando novos adeptos a cada dia;

Considerando que, nossa cidade não dispõe de espaços adequados para estes praticantes em nossas praças e espaços de lazer;

Considerando a necessidade de oferecer opções com uma boa estrutura de esporte e lazer para os munícipes da nossa cidade;

Considerando a necessidade da construção de PUMPTRACKS (imagens em anexo) nas praças e espaços de lazer da nossa cidade, para atender a demanda da população e fomentar o esporte como um todo em nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2022.
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