
INDICAÇÃO Nº 554/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – CAPS, INFANTO-JUVENIL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, infanto-juvenil no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Atenção Psicossocial (CAPS) é responsável pelo atendimento de pessoas com problemas psiquiátricos visando a recuperação da saúde mental e a integração do paciente com sua família e comunidade;

Considerando que CAPS Infanto-juvenil é voltado ao atendimento de crianças e adolescentes portadores de transtornos mentais severos e persistentes e, ou, dependentes de álcool ou outras drogas;

Considerando que o município de Sorriso não dispõe de um CAPS específico para atendimento de crianças e jovens e os pacientes dessa faixa etária são atendidos no mesmo local que os adultos;

Considerando que com a implantação de um CAPS infanto-juvenil, estará proporcionando a crianças e jovens especial atenção à saúde mental destes, visando a desospitalização e os pacientes têm maior liberdade e proximidade com amigos e familiares, facilitando e fomentando a inclusão social;

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2022.
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