INDICAÇÃO N° 561/2022

INDICAMOS A ELABORAÇÃO DE CRACHÁS DE IDENTIFICAÇÃO COM QR CODE PARA TODOS OS AGENTES E FISCALIZADORES MUNICIPAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da elaboração de crachás de identificação com QR Code para todos os agentes e fiscalizadores municipais, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Os profissionais municipais que atuam na fiscalização, averiguação e abordagem dos munícipes em suas residências ou empresas, necessitam de alguma identificação para acesso às informações.

A inclusão do QR Code nos crachás vai auxiliar e facilitar na comprovação do profissional, passando confiança e credibilidade. 

O QR Code é uma ferramenta que permite, a qualquer tempo, que as informações sejam atualizadas ou acrescentadas, mantendo assim a identificação de quem o porta sempre válida. O código impresso no crachá pode ser acessado por qualquer celular, que vai direcionar a página do órgão, onde estão os dados pessoais e fotos de todos os fiscais legítimos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2022.
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