INDICAÇÃO Nº 563/2022


INDICAMOS QUE A PREFEITURA DISPONIBILE LANCHES PARA OS PACIENTES E ACOMPANHANTES DA UPA (UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO) E A CONTRATAÇÃO DE MAIS SERVIDORES PARA A UPA DO MUNICÍPIO DE SORRISO.

JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando a necessidade de que a prefeitura disponibilize lanches para os pacientes e acompanhantes da UPA (Unidade de Pronto Atendimento) e a contratação de mais servidores para a UPA do município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que os pacientes que estão em observação ou aguardando internação na rede hospitalar, além dos acompanhantes, têm direito à alimentação, trazendo uma humanização maior ao atendimento;

Consideração o número de pacientes na fila e o tempo de espera, os funcionários ficam sobrecarregados tanto fisicamente como emocionalmente, tendo a necessidade, com urgência, da contração de mais servidores;

Considerando ser uma reivindicação da nossa população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 junho de 2022.
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