INDICAÇÃO N° 564/2022
INDICO A INSTALAÇÃO DE SUPERPOSTES NA EXTENSÃO DA AVENIDA BRASIL, DANDO INÍCIO NAS PROXIMIDADES DA AVENIDA SANTA MARIA ATÉ NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de superpostes na Extensão da Avenida Brasil, dando início nas proximidades da Avenida Santa Maria até Noemia Tonello Dalmolin, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Avenida Brasil, dando início nas proximidades da Avenida Santa Maria até Noemia Tonello Dalmolin, é uma das principais avenidas, o que faz intensificar o tráfego de veículos em horários de pico;

Considerando que, na respectiva extensão da Avenida Brasil, estão instaladas várias empresas e residências, portanto, uma melhor iluminação atenderá todos que usufruem destes serviços e/ou moram nestas residências; 

Considerando ser uma reinvindicação dos moradores que residem nas proximidades e usuários que trafegam pela referida avenida.
Considerando que Sorriso é a “Capital Nacional do Agro Negócio”, e uma das mais importantes cidades do Estado de Mato Grosso, por isso busca, além de melhorias, a modernidade, cujos superpostes podem proporcionar;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de junho de 2021.
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Vereador - PSDB
