
PROJETO DE LEI Nº 078/2010

DATA: 09 DE JUNHO DE 2010

SÚMULA: Dispõe sobre A PolÍtica de  Reconhecimento Oficial Como Meio De Comunicação Objetiva E De Uso Corrente, ATRAVÉS DA Linguagem Gestual Codificada Na Língua Brasileira De Sinais – Libras NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT e dá outras providências.
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Regimento Interno, encaminha para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º - 
Fica instituído oficialmente como meio de comunicação objetiva e de uso corrente através da linguagem gestual codificada na Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS como segunda língua oficial no município de Sorriso - MT e outros recursos a ela associados.

Parágrafo Único - Compreende-se como Língua Brasileira de Sinais o meio de comunicação de natureza visual-motora, com estrutura gramatical própria, oriunda de comunidades de pessoas surdas. É a forma de expressão do surdo e sua língua natural.

Art. 2º - Esta lei entrará em vigor na data de sua publicação, revogada as disposições em contrario.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Junho de 2010.

             
  VANZELLA                                                     PAULO DA FARMÁCIA
                     Vereador DEM                                                      Vereador PMDB
J U S T I F I C A T I V A S

A língua brasileira de sinais (LIBRAS) é a língua gestual usada pela maioria dos surdos brasileiros e reconhecida pela Lei Federal nº. 10.436, de 24 de abril de 2002 e pelo Decreto nº. 5.626, de 22 de dezembro de 2005. É derivada tanto de uma língua de sinais autóctone quanto da 

gestual francesa (página não existe)" \t "_blank" 
língua gestual francesa
; por isso, é semelhante a outras línguas de sinais da Europa e da América.

As LIBRAS não se configuram em uma simples gestualização da língua portuguesa, se caracteriza como uma língua à parte, composta por níveis lingüísticos diversos, como: fonologia, morfologia, sintaxe e semântica. Da mesma forma que nas línguas oral-auditivas existem palavras, nas línguas de sinais também existe itens lexicais, que recebem o nome de sinais.

Os sinais surgem da combinação de configurações de mão, movimentos, e de pontos de articulação — locais no espaço ou no corpo onde os sinais são feitos. Assim, constituem um sistema lingüístico de transmissão de idéias e fatos, oriundos de comunidades de pessoas surdas do Brasil. E permite a comunicação entre os surdos e não surdos.

Considerando que a Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS permitirão não só o acesso da população surda às repartições publicas municipais, mais contribuirá fundamentalmente para a eliminação das barreiras de comunicação a partir da implementação de formas alternativas de repasse das informações municipais.

Considerando que a Constituição Federal de 1988 ampliou a dimensão dos direitos e garantias fundamentais, incluindo, não apenas os direitos civis e políticos, mas também os direitos sociais, garantindo como direitos humanos fundamentais, ir, vir, ficar, permanecer, estacionar, ter acesso a todos os bens e serviços, incluídos os espaços urbanos, sendo o direito à acessibilidade condição para que todas as pessoas possam usufruir direitos fundamentais enquanto cidadãos. 

Considerando que foi adotado, também, por esta Carta Magna, o princípio da prevalência dos direitos humanos como o princípio básico a reger o Estado brasileiro em suas relações internacionais. 

Os direitos humanos são aqueles em que o homem possui por sua própria natureza humana e pela dignidade que lhe é inerente, não resultando de uma concessão da sociedade política, mas sim, de um dever da mesma, a serem garantidos e consagrados.

Diante do ora relatado, constatamos que esta parcela da sociedade merece muita atenção e respeito, motivo pelo qual pretendemos dar a nossa contribuição com a apresentação desta propositura, a qual tem por objetivo o reconhecimento oficialmente como meio de comunicação objetiva e de uso corrente no Município de Sorriso – MT, a linguagem gestual codificada na Língua Brasileira de Sinais – LIBRAS e outros recursos a ela associados, facilitando assim o atendimento aos cidadãos portadores de deficiência auditiva, pois, embora a nossa Constituição Federal esteja norteada pelo princípio de que o direito ao livre acesso ao meio físico e de livre locomoção é parte indissociável dos Direitos Humanos, falta, ainda, a visão de obrigatoriedade.

Por fim, o presente documento encontra respaldo legal nos artigo 227, incisos II da Constituição Federal, que preceitua que, o Poder Público deve propiciar todas as condições necessárias à eliminação de barreiras e dificuldades, enfrentadas por esses cidadãos especiais e artigo 2º da Lei Federal n.º10.436/02 e Lei federal n.º8.160/91. 

Pelo exposto, contamos com o apoio dos nobres pares para a aprovação do presente projeto de lei.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Junho de 2010.
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