INDICAÇÃO Nº 569/2022
INDICO QUE SEJA REALIZADO CONCRETIZAÇÃO DA LIGAÇÃO DA AVENIDA DOS FLAMBOYANTES, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, COM A AVENIDA BLUMENAU, NO BAIRRO MORADA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da concretização da ligação da Avenida Dos Flamboyantes, no Bairro Jardim Europa, com a Avenida Blumenau, no Bairro Morada do Sol, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a mobilidade urbana é definida como a facilidade de deslocamento das pessoas e bens na cidade, com o objetivo de desenvolver atividades econômicas e sociais no perímetro urbano;

Considerando que a abertura de vias é um dos fatores importantes para uma cidade, visto que promove a melhoria no trânsito, dentre outras;
Considerando que realizando a ligação entre as avenidas em questão, a cidade ganhará mais um meio de acesso a diversos bairros, beneficiando a mobilidade urbana da cidade, proporcionando novas alternativas de acesso;
Considerando ainda, que a ligação entre as vias, tornará possível, flexibilizar e desafogar o trânsito da Avenida Blumenau;
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal promover ações para melhorar a mobilidade urbana da cidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2022.
CELSO KOZAK
Vereador - PSDB

