INDICAÇÃO N° 578/2022


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA LEITE SOLIDÁRIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, MARLON ZANELLA -MDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento versando sobre a criação do programa leite solidário, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que São muitos os efeitos provocados pelo novo coronavírus na vida de diversas pessoas, muitas famílias estão passando por grandes dificuldades, sem emprego, sem ter como se alimentar, visando pelo olhar as crianças que necessitam do mesmo.

Considerando que o leite dependendo da idade da criança é o principal alimento, tendo em vista que o leite possui vários benefícios: Prevenir a osteoporose, por ser rico em cálcio e conter vitamina D; Ajudar no crescimento dos músculos, pois é rico em proteínas;Melhorar a flora intestinal, por conter oligossacarídeos, nutrientes que são consumidos pelas bactérias benéficas do intestino; Melhorar o funcionamento do sistema nervoso, por ser rico em vitamina do complexo B; Ajudar a controlar a pressão alta, pois é rico em aminoácidos com propriedades anti hipertensivas.

Considerando ser uma reivindicação dos municipes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de junho de 2022.
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