INDICAÇÃO N° 580/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CISTERNAS NAS ESCOLAS E CEMEIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, MAURICIO GOMES – PSB, DIOGO KRIGUER - PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente versando sobre a necessidade de instalação de Cisternas nas Escolas e Cemeis, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público Municipal zelar, prevenir e recuperar o meio ambiente através de seus gestores, consubstanciado no art. 23 da Constituição Federal competência comum dos entes federados.

Considerando que a escassez da água é uma realidade por todo o mundo, portanto, o uso de cisternas vem sendo utilizado cada vez mais, pois o uso dela é econômico e sustentável.

[bookmark: _GoBack]Considerando que em partes as escolas possuem uma quantidade grande de alunos e educadores, a necessidade de ser usado uma cisterna para armazenar água no tempo da seca é de suma importância pois o reservatório poderá ser utilizado para limpeza, irrigação de jardins e hortas, não sendo para consumo potável.

Considerando que além de ser um projeto de capitação de forma natural, também possibilita que o Município economize financeiramente e tutelando o meio ambiente.

Considerando que esta propositura é essencial, vez que se trata de um projeto sustentável e com potencialidade de trazer benefícios ao meio ambiente ecologicamente equilibrado. Por esse fato, se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 junho de 2022.
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