



REQUERIMENTO Nº 149/2022




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB, WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, a realização de Audiência Pública no dia 03 de agosto de 2022, as 19:00 horas no Plenário da Câmara Municipal, com o objetivo de discutir sobre a municipalização  do Hospital Regional de Sorriso, pois o Governo do Estado propôs a doação do HRS para o município de Sorriso, que passará a atender diretamente a população sorrisense em casos de pequena  e média complexidade, pois o Governo do Estado se compromete a construir um novo Hospital Regional, que continuará atendendo os municípios de várias  regiões do estado em casos de alta complexidade. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Poder Público tem a responsabilidade de disponibilizar atendimento de qualidade à saúde da população, respeitando nossa Constituição Federal e legislações pertinentes.

Em nosso município, há o Hospital Regional de Sorriso - HRS, unidade de saúde de média e alta complexidade, pertencente à Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso, o qual foi criado em 18 de maio de 1989, pela Fundação Nacional de Saúde, sendo assumido pelo Governo do Estado de Mato Grosso em 1992.

O HRS é referência no atendimento da população do médio norte do Estado, atendendo os 15 municípios da microrregião Teles Pires, sendo: Claudia, Feliz Natal, Ipiranga do Norte, Itanhangá, Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, Nova Ubiratã, Santa Carmem, Santa Rita do Trivelato, Sinop, Sorriso, Tapurah, União do Sul e Vera, abrangendo atualmente aproximadamente 500.000 (quinhentos mil) habitantes. Além de atender a população destes municípios, recebe pessoas da Microrregião Norte (sendo 32 municípios) em algumas especialidades.

Devido a abrangência e o crescimento elevado da demanda no HRS, o município tem a necessidade em ampliar suas estruturas e atendimentos. Há filas na espera por atendimentos no que se referem principalmente as médias e altas complexidades.

Considerando que o Governo do Estado propôs a doação do Hospital Regional de Sorriso para um município de Sorriso, assim passando a ser um Hospital Municipal que irá atender pequena e média complexidade, pois o mesmo será responsabilidade do município atendendo diretamente a população sorrisense.

Considerando que o Governo do Estado, se compromete a construir um novo HRS para o município, onde o mesmo continuará atendendo os municípios de várias regiões do estado de Mato Grosso.

O município de Sorriso conta atualmente com 90.313 (noventa mil, trezentos e treze) habitantes segundo projeção do IBGE/2019, tem uma rede básica de saúde ampla, situações que reforçam a necessidade da implantação e funcionamento de um hospital municipal.

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município;

Considerando que a Audiência Pública efetuará uma discussão direcionada, razão porque se faz necessário a realização de audiência pública.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de junho de 2022.
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