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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER COM PRAÇA E ACADEMIA AO AR LIVRE NOS BAIRROS SANTA CLARA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos e de Governo, versando sobre a necessidade de implantação de uma área de lazer com praça e academia ao ar livre, nos Bairros Santa Clara I e II, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as praças públicas são espaços amplos, arejados, salubres e favoráveis ao encontro, à sociabilidade, descanso e ao lazer, além de servirem de locais de entretenimento às crianças e adultos, sem contar os benefícios proporcionados à saúde dos moradores do bairro;

Considerando que essa indicação visa proporcionar um espaço que permita a circulação e a realização de atividades físicas, bem como um espaço para lazer e ponto de encontro dos moradores, com uma iluminação adequada, garantindo a segurança e bem-estar da população e visitantes. Atendendo assim, de forma satisfatória, os anseios da comunidade, podendo garantir o bem-estar da população, ampliando as condições de lazer dos munícipes;

Considerando que não há infraestrutura pública neste sentido nos referidos Bairros, esperando assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de junho de 2022.
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