

MOÇÃO Nº 51/2022
 


MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA - MDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, IAGO MELLA - Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à atleta Sorrisense, Aline Fátima Mariga Cavaglieri, campeã brasileira de ciclismo de estrada 2022 - categoria Elite Feminina.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento à atleta Aline Fátima Mariga Cavaglieri, que conquistou o título nacional na prova de resistência da categoria Elite Feminina do Campeonato Brasileiro de Ciclismo de Estrada 2022.

A ciclista Sorrisense participou do Campeonato pela primeira vez e, aos 33 anos, vestiu a camisa de campeã brasileira da prova realizada no dia 25 de junho de 2022 em Palmas/TO.

Aline surpreendeu, fez uma estratégia agressiva e apostou tudo na última volta. Encerrou a prova com 113 km de percurso em 3h25min54.

O Campeonato Brasileiro de Ciclismo de Estrada 2022 é uma organização e realização da Confederação Brasileira de Ciclismo (CBC) e Federação Tocantinense de Ciclismo (FTC), com apoio da Prefeitura Municipal de Palmas, Governo do Estado do Tocantins e ASW Racing.

Dessa forma, parabenizamos a atleta Aline Fátima Mariga Cavaglieri pela conquista do título nacional na prova de resistência da categoria Elite Feminina do Campeonato Brasileiro de Ciclismo de Estrada 2022, representando nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de junho de 2022.
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