REQUERIMENTO Nº 155/2022




JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo cópia do Plano Municipal de Saúde (PMS), de 2022 a 2025, conforme a Lei Federal 8080/1990, artigo 15 inciso VIII, do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Plano Municipal de Saúde (PMS) é o planejamento da gestão, que tem o intuito de orientar o gerenciamento da saúde e evidenciar o caminho seguido para se atingir a missão SUS, é o norte essencial para guiar o Secretário Municipal da Saúde e Saneamento em suas decisões e ações, com o objetivo de oferecer serviços essenciais para a população;

Considerando que o Plano Municipal de Saúde (PMS), é elaborado no primeiro ano de gestão, inicia-se a partir do segundo ano da gestão em que foi elaborado e finaliza-se no primeiro ano da gestação subsequente;

Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2022.
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