
REQUERIMENTO Nº 158/2022
WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, governador do Estado de Mato Grosso e ao Senhor Marcelo Padeiro, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a ampliação, construção de cobertura, iluminação, pavimentação asfáltica, sanitários e Wi-Fi no posto fiscal de Mato Grosso na divisa como o Estado do Pará.
JUSTIFICATIVAS
Considerando as condições precárias que se encontra o referido posto, com buracos, atoleiros grandes, volumes de pó e péssimas condições de atendimento aos caminhoneiros;

Considerando que pela estrutura ser pequena, os caminhões acabam fazendo longas filas e muitas vezes trancando o fluxo da BR-163;

Considerando que ocorrem acidentes, roubos, prejuízos em razão do grande acúmulo de caminhões no referido posto;

Considerando que nossos caminhoneiros, que transportam nossa produção e que já sofrem muito pelas precariedades da BR-163, merecem nosso respeito e um posto fiscal a altura da grandeza do nosso Estado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de julho de 2022.
WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
