INDICAÇÃO N° 615/2022
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO, NO CENTRO DE EVENTOS ARI JOSÉ RIEDI, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

DIOGO KRIGUER -  PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de mais um bebedouro, no Centro de Eventos Ari José Riedi, no Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que, a importância de beber água para o corpo vai muito além de matar a sede, pois a água é essencial para que todas as funções do nosso organismo consigam ser realizadas adequadamente;

Considerando que, os frequentadores estão reclamando que quando sentem sede, não têm bebedouro público com água gelada disponível;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2022.
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