INDICAÇÃO N° 621/2022


INDICAMOS A REALIZAÇAO DE MUTIRÃO DE EXAMES DE VIDEO ENDOSCOPIA NASAL, RAIOS-X, ECO CARDIOGRAMA, ELETROENCEFALOGRAMA E CO DOPLER.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de exames de vídeo endoscopia nasal, raios-x, eco cardiograma, eletroencefalograma e eco dopler.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

		Considerando que há centenas de usuários da rede de saúde pública do município, que estão aguardando a realização dos exames em questão ora elencados, para o fim diagnosticar corretamente doenças, os quais muitos se encontram aguardando há meses e até anos, pela realização destes;
Considerando que os exames são imprescindíveis para o diagnóstico das doenças que acometem a população, sendo dever do município garantir os serviços de atenção básica à saúde e prestar serviços em sua localidade;

Considerando a necessidade do município, amparar os munícipes, que buscam e necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2022.
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