INDICAÇÃO N° 623/2022
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA MÁQUINA EXTRUSORA DE MEIO-FIO, PELO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja adquirida uma máquina extrusora de meio-fio, pelo município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o meio-fio, guia ou lancil é a borda de um passeio desnivelado em relação à via, assim como a superfície desnivelada presente no centro de algumas vias;

Considerando que através do meio-fio é possível evitar que o fluxo de águas precipitadas (enxurrada) avance sobre o passeio público, e consequentemente invada as edificações;
Considerando que a máquina extrusora utiliza concreto para moldar o meio-fio já no local de instalação, sem necessidade de transporte e assentamento e todo o meio-fio é executado como uma peça única, sem emendas, já em seu local final;

Considerando que a máquina em questão é utilizada na construção em processo contínuo de meio-fios e sarjetas e consegue unir velocidade de produção com qualidade, resultando em excelente produtividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de julho de 2022.
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