INDICAÇÃO N° 624/2022
INDICAMOS QUE SEJAM TROCADAS AS JANELAS DAS SALAS DE AULA, CONSTRUÍDA DE UMA BIBLIOTECA E REALIZADA A PINTURA GERAL DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que sejam trocadas as janelas das salas de aula, construída uma biblioteca e realizada a pintura geral da Escola Municipal Jardim Amazônia, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a manutenção das escolas, é fundamental para que o sistema educacional da cidade funcione adequadamente. 

Considerando que com a grande quantidade de estudantes desta unidade, há a necessidade de reformar as janelas, realizar a pintura, adequando o espaço físico para o pleno atendimento de todas as necessidades estudantis;



Considerando que a escola não dispõe de uma biblioteca para atender aos alunos e professores, deixando de fomentar a leitura, a cultura, gerar conhecimento, favorecer a cidadania e o desenvolvimento da aprendizagem contínua;

Considerando que, as Escolas Municipais desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das crianças, necessitando de uma estrutura adequada;


Considerando que a referida escola tem 315 alunos, 06 salas com 12 turmas, do pré 2 ao terceiro anos;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;
Considerando ser uma reivindicação dos professores, pais e alunos da escola municipal em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2022.
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