MOÇÃO Nº 56/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Rotary Club de Sorriso Ouro Verde pelo Projeto Arte e Costura Ouro Verde.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Rotary Club de Sorriso Ouro Verde é uma instituição que promove várias ações e projetos sociais significativos em prol da comunidade sorrisense;

Considerando que o Projeto Arte e Costura Ouro Verde foi idealizado há mais de seis (06) anos em parceria com a senhora Vera, que voluntariamente ministra curso de corte e costura para mulheres carentes, com objetivo de contribuir na formação profissional, auxiliando na valorização pessoal e obtenção de renda familiar;

Considerando que o Rotary Club de Sorriso Ouro Verde, juntamente com demais parceiros, realizou a reforma do local onde a senhora Vera ministra o curso de corte e costura, proporcionando mais qualidade e conforto e ampliando o número de alunas atendidas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 5 de julho de 2022.
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