INDICAÇÃO N° 632/2022


INDICO A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS NO COMPLEXO FERNANDO LUIZ (PISTA DE BICICROSS E PISTA DE SKATE), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de instalação de lixeiras no Complexo Fernando Luiz (Pista de Bicicross e Pista de Skate), no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no Complexo Fernando Luiz não possui lixeiras e devido ao grande número de usuários que utilizam a pista de bicicross e pista de skate, gera o acumulo de uma grande quantidade de lixo;

Considerando que além da sujeira o lixo causa a proliferação de animais e insetos que ocasiona inúmeras doenças;

Considerando que com a instalação de lixeiras, estaremos contribuindo para a limpeza do referido Complexo e com o bem comum da sociedade.
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Essa propositura vem atender a solicitação da comunidade e por se tratar de saúde pública esperamos ser atendidos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho 2022.






CELSO KOZAK
Vereador PSDB

