INDICAÇÃO N° 634/2022
INDICO A CONTRATAÇÃO DE MAIS BRIGADISTAS PARA A COMPDEC (COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROTEÇÃO E DEFESA CIVIL), DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de contratação de mais brigadistas para a COMPDEC (Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil), do Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que as contratações de mais brigadistas atuarão no combate e prevenção de incêndios florestais, além de participação efetiva em operações de estiagem, inverno, e de combate à endemias, além de outras operações coordenadas pela Defesa Civil.

Considerando que, a Temporada de Incêndios Florestais (TIF) de 2021 foi particularmente desafiadora e prejudicial, para os munícipes de Sorriso, apresentando inúmeros registros de focos de incêndios urbanos de sua história, somado ao longo período de estiagem, bem como suas altas temperaturas;

Soma-se ainda a uma sequência de grandes incêndios em propriedades rurais e urbanas no município de Sorriso; como ocorrido recentemente nos Bairros Beijamim Raiser e Parque das Araras;
Considerando que, historicamente os Incêndios nas urbanas bem como nas áreas rurais causam inúmeros transtornos ao Município de Sorriso, devido à emissão de poluentes, dado que apenas os Rios: Teles Pires, Verde, Celeste e o Lira compõem os limites entre as densas matas e o adensamento populacional da metrópole;

Considerando as justificativas acima citadas e também por ser uma reivindicação da COMPDEC (Coordenadoria Municipal de Proteção e Defesa Civil, do município de Sorriso–MT.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2022.
CELSO KOZAK

Vereador PSDB

