INDICAÇÃO N° 637/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO E DE VESTIÁRIOS NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÃO JOSÉ II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

DIOGO KRIGUER -  PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de um bebedouro e de vestiários no campo de futebol do Bairro São José II, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o campo de futebol em questão é bastante utilizado na localidade, necessitando que sejam construídos vestiários para dar maior comodidade aos frequentadores;

Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento das atividades esportivas, é a disponibilidade de uma estrutura física adequada;

Considerando que, os frequentadores estão reclamando que quando sentem sede, não têm bebedouro público com água gelada disponível;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de julho de 2022.
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