REQUERIMENTO N° 165/2022




RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Secretária Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo o estudo que foi feito para que fossem instaladas as lombadas eletrônicas no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso. 

JUSTIFICATIVAS


Considerando a necessidade em avaliar a relação existente entre planejamento urbano, estruturas e formas de deslocamento, o ordenamento do sistema viário e a incidência de acidentes de trânsito;

Considerando a Resolução CONTRAN nº 798, de 02 de setembro de 2020 que dispõe sobre requisitos técnicos mínimos para a fiscalização da velocidade de veículos automotores, elétricos, reboques e semirreboques; 

É importante destacar que no dia 29 de setembro de 2021 os membros do Conselho de Desenvolvimento Econômico e Social de Sorriso se reuniram para deliberar sobre o assunto e deram anuência ao Poder Executivo Municipal para instalar 4 equipamentos em fase de experimento;

Considerando que foi feito um estudo para que as lombadas eletrônicas fossem instaladas, solicitamos cópia do mesmo.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de julho de 2022.
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