INDICAÇÃO Nº 646/2022


INDICAMOS QUE A PREFEITURA MUNICIPAL ANALISE A POSSIBILIDADE DE DEIXAR DE FORMA ESTRATÉGICA PARA APOIO EM CASO DE INCÊNDIO, UM TRATOR E UM CAMINHÃO DE ÁGUA, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO SORRISO.


JANE DELALIBERA e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade que a Prefeitura Municipal analise a possibilidade de deixar de forma estratégica para apoio em caso de incêndio, um trator e uma caminhão de água no assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que está ocorrendo no Município de Sorriso, a exemplo de tantos outros municípios, vários focos de incêndio em lavouras e maquinários;

Considerando com esse trator e caminhão de água, poderá contribuir no combate de incêndios, na agricultura e pecuária do assentamento, este dará maior agilidade, rapidez para os primeiros atendimentos, até chegar o corpo de bombeiros, sendo que o assentamento fica a 22 km da cidade;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de julho de 2022.
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