
PROJETO LEI COMPLEMENTAR Nº 21/2022
DATA: 28 de julho de 2022
Revoga a Lei Complementar nº 333, de 30 de junho de 2021, e dá outras providencias

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso, o seguinte Projeto de Lei Complementar:

Art. 1º Revoga-se a Lei Complementar nº 333 de 30 de junho de 2021 que concedeu incentivos fiscais à empresa UT Azevedo Eireli, pessoa jurídica de direito privado, inscrita no CNPJ sob nº 21.256.548/0002-58, por motivo de venda do imóvel onde seria edificado o empreendimento comercial objeto do incentivo fiscal.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso.

                Assinado digitalmente

                                       ARI GENÉZIO LAFIN

                                        Prefeito Municipal
MENSAGEM Nº 081/2022. 

Excelentíssimo Senhor Presidente, Nobres Vereadores e Vereadora, 

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei Complementar em anexo, que Revoga a Lei Complementar nº 333 de 30 de junho de 2021, e dá outras providencias.

Por meio da Lei Complementar nº 333 de 30 de junho de 2021, o Poder Executivo Municipal concedeu incentivos fiscais à empresa UT Azevedo Eireli, inscrita no CNPJ nº 21.256.548/0002-58, nos termos da Lei Complementar nº 286, de 11 de dezembro de 2018, ocorre que os representantes da referida empresa venderam o imóvel beneficiado com a concessão dos benefícios para a empresa 4M Administradora de Bens Ltda, inscrita no CNPJ nº 42.363.064/0001-05, estabelecida na Avenida Rio Grande do Sul nº 2808, Sala A, Centro, Medianeira.

Diante do exposto, encaminhamos o Projeto de Lei Complementar em anexo propondo a revogação da respectiva lei que concedeu incentivos fiscais a empresa UT Azevedo Eireli.

Solicitamos dos nobres Vereadores a apreciação da matéria com o zelo de costume e externamos nossos sinceros agradecimentos.
Assinado digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
A Sua Excelência o Senhor

LEANDRO CARLOS DAMIANI

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso
