INDICAÇÃO N° 664/2022

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO, COM PAISAGISMO, PLANTIO DE ÁRVORES E JARDINAGEM, NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA ATÍLLIO FONTANA, NO BAIRRO LEONEL BEDIN, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja realizada a revitalização, com paisagismo, plantio de árvores e jardinagem, no canteiro central da Avenida Atíllio Fontana, no Bairro Leonel Bedin, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o paisagismo urbano traz muitas vantagens para o bem-estar das pessoas, além das vantagens como a beleza das vias e o bem-estar mental que o ambiente, pois torna a cidade mais bonita e agradável;

Considerando que o plantio de árvores nas vias urbanas proporciona a cidade inúmeros benefícios relacionados à estabilidade climática, ao conforto ambiental, na melhoria da qualidade do ar, bem como na saúde física e mental da população, além de influenciar na redução da poluição sonora e visual e auxiliar na conservação do ambiente;

Considerando que o canteiro central da avenida em questão encontra-se sem árvores, sem jardinagem e um projeto de paisagismo proporcionará embelezamento e melhoria no bairro;
	
Considerando que o embelezamento das vias urbanas com árvores e flores, contribui também para melhor qualidade de vida da população;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2022.
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