
PROJETO DE LEI Nº 93/2022

DATA: 2 de agosto de 2022

Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber bens em doação, e dá outras providências
Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso o seguinte projeto de lei:
Art. 1º Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a receber em doação os seguintes bens:

I - área edificada de 15,75 m² (quinze metros quadrados e setenta e cinco centímetros quadrados), situada na Rua Mato Grosso, Centro, Sorriso-MT, executada no lote urbano, matrícula nº 34.555 – Praça da Juventude, pela empresa Quatto Empreendimentos Ltda, inscrita no CNPJ nº 34.336.819/0001-46, destinada ao uso de ponto de Moto Taxi.

II - obras e equipamentos inerentes ao Pet Park, do Loteamento Residencial São Conrado, destinados ao uso público, executados no imóvel de propriedade do Município de Sorriso, matricula nº 60.980, pela empresa São Conrado Empreendimentos SPE Ltda, inscrita no CNPJ nº 24.340.666/0001-57.

Art. 2º Esta lei entra em vigor na data de sua publicação.

Sorriso, Estado do Mato Grosso, em

Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal 

MENSAGEM Nº 090/2022.

Senhor Presidente, Nobres vereadores e Vereadora, 

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei em anexo, que Autoriza o Poder Executivo Municipal a receber bens em doação, e dá outras providências.

A empresa Quatto Empreendimentos Ltda, procede a doação de uma edificação área total de 15,75 m² (quinze metros quadrados e setenta e cinco centímetros quadrados), situada na Rua Mato Grosso, Centro, Sorriso-MT, destinada a uso de Ponto de Moto Taxi.

A empresa São Conrado Empreendimentos SPE Ltda, procede a doação das obras e equipamentos inerentes ao Pet Partk, executadas no imóvel matriculado sob o nº 60.980, Loteamento São Conrado, destinado ao uso público. 
É importante destacar que as referidas doações, encontram-se sustentadas no interesse público.

Em face ao exposto, certos do empenho desta Colenda Casa Legislativa em atender aos anseios da comunidade, contamos com a deliberação deste projeto de lei e sua conseqüente aprovação.

Assinado Digitalmente

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal 

A Sua Excelência o Senhor

LEANDRO CARLOS DAMIANI

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso
