REQUERIMENTO Nº 172/2022



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo informações sobre a Implementação da Disciplina de Educação Financeira ao ensino básico no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerado que através da Emenda Modificativa nº 001/2021 ao Projeto de Lei nº 78/2021 Plano Plurianual – PPA do Município fora destinado para a referida implementação o valor de R$ 300,000. 00.
Considerando que esse repasse visa estimular conscientizar sobre a importância do planejamento, para que o cidadão possa desenvolver uma relação equilibrada com o dinheiro e tomar decisões acertadas sobre finanças e consumo.
Considerando que o objetivo é de contribuir com o planejamento financeiro das famílias, incitar o autocontrole e autodisciplina com os gastos desnecessários, fortalecendo uma mentalidade saudável sobre as suas finanças e orçamentos domésticos, destaca-se a necessidade da inserção da educação financeira no ambiente escolar.
Desta forma, solicitamos informações sobre a referida implementação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2022.
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