INDICAÇÃO N° 674/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESTRUTURA PARA INCUBAR EMPRESAS NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de uma nova Incubadora de Empresas de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da Incubadora de Empresas, que contribui com o desenvolvimento das empresas, com a criação de emprego e renda dos munícipes.

Considerando que a atual Incubadora de Empresas de Sorriso está com espaço insuficiente e estrutura inadequada para incubar novas empresas que se interessam em utilizar esse espaço público. 

Por isso, entendemos ser necessária a construção de uma nova incubadora para atender um maior número de empresas a fim de fomentar a criação e o mantimento das pequenas empresas, com um ambiente agradável e em boas condições para obter um bom desempenho na sua finalidade. 

Considerando que as incubadoras são um dos mais efetivos meios para a disseminação da cultura e do espírito inovador nas pequenas empresas;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos pequenos empresários e futuros empresários do nosso município, faz-se necessária a presente indicação.
                                     .                                      
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2022.
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