INDICAÇÃO N° 675/2022

INDICAMOS A RETOMADA DA REALIZAÇÃO DO PROJETO “CASAMENTO COMUNITÁRIO”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração, e a Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da retomada na realização do PROJETO “CASAMENTO COMUNITÁRIO” no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Com a realização do Projeto Casamento Comunitário edição 2022, o Poder Público municipal promoverá a regularização jurídica de casais que não têm sua união oficializada.

O projeto Casamento Comunitário vem sendo realizado em nosso município como um projeto social da Secretaria Municipal de Assistência Social, visando regularizar a situação de casais que não possuem condições financeiras de arcar com os custos da documentação e querem realizar o sonho de se unir oficialmente. 

É importante proporcionarmos esta oportunidade, tendo em vista o grande número de casais no Município. Muitos, por vezes, já possuem filhos e netos e almejam legalizar sua união estável, porém não possuem condições financeiras para isso. Sendo assim, achamos justo o devido incentivo por parte da Prefeitura.

                        Considerando que uma das últimas edições do Projeto Casamento comunitário, realizada em 2019, foi um sucesso, onde 116 casais oficializaram a união, contando com uma linda cerimônia que realizou o sonho de muitos casais que não tinham condições de arcar com os custos.

                        Diante do acima exposto, a ideia é atender as pessoas carentes de nosso município, razão pela qual destacamos a importância da realização do Projeto Casamento Comunitário edição 2022 no município de Sorriso, portanto faz-se necessária a presente indicação. 
                                  .                                      
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2022.
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