INDICAÇÃO N° 678/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL FLOR DO AMANHÃ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que sejam construídos banheiros e instalado um bebedouro, na quadra de esportes da Escola Municipal Flor do amanhã, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

		Considerando que a prática de atividades físicas também é estímulo ao convívio e à interação social, bem como, são uma forma dos alunos desenvolverem características importantes que fazem parte da formação social na educação;

Considerando que a quadra de esportes da Escola em questão é utilizada para as atividades educacionais bem como, para a realização de eventos da escola, necessitando que sejam construídos banheiros masculino e feminino, para dar maior comodidade aos alunos, educadores e a comunidade;

Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física adequada;

Considerando que a importância de beber água para o corpo vai muito além de matar a sede, pois a água é essencial para que todas as funções do nosso organismo consigam ser realizadas adequadamente;

Considerando que um bebedouro com água gelada na quadra da escola é de grande importância, tendo em vista que a água é o líquido mais precioso que temos, por isso, deve-se proporcionar um bebedouro para que e os alunos, educadores possam se hidratar durante a prática das atividades físicas, bem como, servirá quando da realização de eventos;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2022.
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