REQUERIMENTO Nº 178/2022


[bookmark: _GoBack]ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ulysses Moraes, Deputado Estadual, Sr. Faissal Calil, Deputado Estadual, Sra. Janaina Riva Fagundes, Deputada Estadual, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo recursos através de Emendas Parlamentares, para a construção de um Heliporto Público, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA


Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que a construção de um Heliporto Público visa aprimorar as operações de embarque e desembarque de pessoas e cargas, assim como, nos casos emergenciais de saúde que necessitem de transporte aéreos, as corporações cíveis e militares e o departamento da Polícia Federal na execução das atividades essenciais a municipalidade.

Considerando que esta solicitação visa aprimorar o atendimento da saúde pública e da segurança pública com agilidade e eficiência na Capital Nacional do Agronegócio.

Considerando que a região oferece local apropriado para a construção de uma área especifica destinado a Heliporto Público, fazendo-se necessário o presente requerimento.























Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2022.
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