REQUERIMENTO Nº 179/2022



[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao senhor Claudir Von Dentz, Diretor-Geral do Instituto Federal de Mato Grosso, Campus Sorriso, requerendo informações a respeito da Implantação do Curso Técnico em Agropecuária, modalidade subsequente, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

                      Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
                      Considerando que o objetivo deste documento visa solicitar informações a respeito da implantação do Curso Técnico em Agropecuária, modalidade subsequente em nosso município. Ressalto que em reuniões anteriores a Prefeitura Municipal demonstrou interesse em manter e apoiar o Instituto Federal Matogrosse. Desta forma solicitamos informações a respeito do assunto supracitado destacando a importância da disponibilização deste curso uma vez que em muito contribuirá na formação de novos profissionais, contribuindo para o desenvolvimento da nossa região.
                    Desta forma, solicitamos informações sobre a referida implantação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Agosto de 2022.
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