INDICAÇÃO N° 693/2022
INDICA A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO OLIMPICO NOS DISTRITOS DE BOA ESPERANÇA E PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um Centro Olímpico, nos Distritos de Boa Esperança e Primavera, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);                          

Considerando que, a construção de um Centro Olímpico nos referidos Distritos, contribuirá para melhorar a qualidade de vida dos moradores, bem como, proporcionará integração da comunidade;

Considerando que o principal objetivo é incentivar e valorizar o esporte, portanto, o Centro Olímpico abrigará uma grande variedade de atividades e espaço de recreação.
A infância é um período em que as crianças estão aprendendo a lidar com certas situações e dificuldades apresentadas na vida, por isso o esporte é essencial na formação das crianças, para que através dele elas possam aprender a compartilhar e respeitar, entre outros fatores de grande importância. Além do fator de integração e formação social, existe também o fator físico. Alguns autores defendem que a prática de esportes na infância é capaz de prevenir muitas doenças futuras.

Considerando que a cidade de Sorriso é destaque nacional em várias modalidades esportivas e está em franco crescimento, sendo necessário a construção de um Centro Olímpico nos referidos Distritos, que além de promover a prática esportiva formando campeões com certeza fomentará uma interação social entre pessoas formando cidadãos.

Considerando que, desta forma estaremos incentivando a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando assim, a qualidade de vida dos moradores dos referidos Distritos.
     Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Agosto 2022.
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