INDICAÇÃO N° 696/2022

INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA SUBPREFEITURA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB e Vereadores Abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal da Cidade e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da reforma e ampliação do Prédio da Subprefeitura do Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança cresce a passos largos, especialmente em razão do Agronegócio, o que exige a cada dia novos projetos de ampliação, manutenção, reformas e novas estruturas para atender às necessidades da população do Distrito.

Considerando que a Subprefeitura realiza todos os serviços institucionais do Poder Executivo Municipal, com zelo e eficiência de bons trabalhos realizados, atendendo às demandas da população do Distrito, torna-se necessária a reforma e ampliação do Prédio da Sede da Subprefeitura, o que vai proporcionar mais comodidade e maior abrangência dos serviços e atendimentos à população.

Considerando que é incontestável a necessidade da Reforma e ampliação para manter a qualidade dos serviços disponibilizados aos cidadãos do Distrito, diante do seu crescimento, o acolhimento da indicação trará progresso para a região.

Considerando que esta indicação foi requerida através da manifestação da população do Distrito, torna-se necessária sua procedência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Agosto de 2022.
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