INDICAÇÃO N° 697/2022
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE UMA PÁGINA NO SITE DA PREFEITURA, COM A IDENTIFICAÇÃO DOS AGENTES DE SAÚDE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

DIOGO KRIGUER -  PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de criar uma página no site da prefeitura, com a identificação dos agentes de saúde, do Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o objetivo é dar mais segurança e novos mecanismos de pesquisa aos moradores que, por muitas vezes ficam em dúvida quando os agentes entram em contato para realizar as vistorias nos imóveis;
Considerando que, a iniciativa é evitar casos de criminosos entrarem nas residências utilizando uniformes semelhantes aos dos servidores do Centro de Combate a endemias;
Considerando que, a referida página é para que os moradores possam conhecer e identificar os agentes de saúde que atuam diretamente no combate à dengue e outras endemias e que estão, todos os dias, nas ruas fazendo as fiscalizações;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2022.
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