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INDICAMOS A CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA DESVINCULANDO-A DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACÁCIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal sobre a necessidade de criação da Secretaria Municipal de Cultura desvinculando-a da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante da necessidade de alterar, de maneira pontual, a estrutura organizacional do Município visando o aprimoramento administrativo, bem como proporcionar um maior nível de eficiência e idoneidade aos programas e projetos que serão desenvolvidos por esta gestão cultural.

Considerando que a Secretaria Municipal de Cultura, buscará promover eventos culturais, cívicos e outras atividades artísticas, como planejar o fomento das atividades garantindo a continuidade dos projetos já consolidados e com notório reconhecimento da comunidade.

Considerando que a centralidade da cultura no conjunto das políticas locais, reconhecendo o Município como o território onde se traduzem os princípios das diversidades e multiplicidade cultural.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2022.
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