INDICAÇÃO N° 702/2022

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA ORTOPÉDICA NO JOELHO, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento versando sobre a necessidade de realização de mutirão de cirurgia Ortopédicas no joelho, para atender os usuários da rede de saúde pública, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Poder Público Municipal tem o dever de prestar assistência integral a rede de saúde pública, conforme disposto no art. 6º da Constituição Federal, consagrado como direitos sociais de todo cidadão.

Considerando que diante da demora na disponibilização dos procedimentos, e a demanda ser alta, muitas pessoas e idosos necessitam desta cirurgia.

Considerando que a maioria dos pacientes não possuem condições financeiras para arcar com os custos de um procedimento cirúrgico e hospitalar na rede particular.

Considerando que esta é uma necessidade de inúmeros pacientes que depende do Sistema Único de Saúde – SUS, e diante da responsabilidade do município em amparar a população que necessita do procedimento, razão porque, se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2022.
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