INDICAÇÃO N° 707/2022

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES, NA RUA OTÁVIO SOUZA CRUZ, ENTRE AO CREAS E A SEDE DA OAB, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de faixa elevada para pedestres, na Rua Otávio Souza Cruz, entre o CREAS e a Sede da OAB, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que no referido trecho da via há grande demanda de pessoas, buscando atendimento no CREAS, bem como, que há fluxo de idosos que atravessam o local para se dirigirem ao Centro de Convivência, haja vista que este fica nas proximidades e no local não há faixa de pedestres, nem redutor de velocidade;

Considerando que na referida via há fluxo intenso de veículos e motocicletas que trafegam em alta velocidade, o que coloca em risco a vida dos pedestres e a implantação de uma faixa elevada proporcionará segurança aos mesmos;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, bem como zelar pela segurança dos pedestres no trânsito;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2022.
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