INDICAÇÃO Nº 711/2022


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAÇÃO DE “CARRO INTELIGENTE” PARA MAPEAR NECESSIDADES DE MANUTENÇÃO NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DIOGO KRIGUER -  PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de contratação de “carro inteligente” para mapear necessidades de manutenção nas vias públicas do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A tecnologia inovadora detecta problemas nas vias públicas, como buracos em ruas e avenidas, falta de sinalização vertical ou horizontal, lixo em locais irregulares, entulho nas calçadas, tampas de bueiro quebradas, entre outros;

 Trata-se de um veículo com câmera de alta resolução, sensores especiais e inteligência artificial, que percorrerá regularmente todo o município, fazendo o reconhecimento e mapeamento das necessidades de manutenção;  

O sistema transmite todos os dados diretamente para a nuvem e podem ser acessados em tempo real de qualquer lugar com acesso à internet. As ocorrências identificadas podem ser segmentadas e visualizadas em detalhes por cada secretaria responsável pela resolução;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de agosto de 2022.
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