
INDICAÇÃO Nº 712/2022
INDICO A REVITALIZAÇÃO COMPLETA DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM TODA EXTENSÃO DA RUA TANGARÁ, BAIRRO INDUSTRIAL I, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que seja realizada a revitalização completa da sinalização de trânsito em toda extensão da Rua Tangará, Bairro Industrial I, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que a sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários;

Considerando que quanto mais sinalização, mais segurança para os pedestres e motoristas, razão pela qual solicitamos ao Poder Executivo Municipal, o atendimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de agosto de 2022.

CELSO KOZAK

Vereador PSDB
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