
INDICAÇÃO Nº 714/2022
INDICO A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM AMAZÔNIA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, DO MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.
CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e revitalização da quadra poliesportiva da Escola Municipal Jardim Amazônia, localizada no Bairro Jardim Amazônia, do Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a quadra poliesportiva da Escola Municipal Jardim Amazônia, do bairro Jardim Amazônia, encontra-se em condições precárias para uso, sendo que, os alambrados (tela) ao seu redor, as tabelas de basquete e traves do gol estão danificadas, necessitando urgente de reforma e pintura;
Considerando que a quadra poliesportiva deve ser imediatamente reformada para que a mesma seja utilizada para desenvolver a prática de esporte e lazer visando atender aos alunos e aos moradores locais. 
Considerando que neste local há uma necessidade de banheiros e bebedouros onde as pessoas que frequentam o local em busca de lazer e esporte, possam utilizá-los, pois, não existe esses recursos no local;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro e de todos que usufruem da quadra poliesportiva.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de agosto de 2022.
CELSO KOZAK
Vereador PSDB

