



REQUERIMENTO Nº 184/2022




CELSO KOZAK – PSB, vereador com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, requer a realização de Audiência Pública no dia 31 de agosto de 2022, às 19 horas no Plenário da Câmara Municipal, com o objetivo de discutir sobre a realização de serviços de roçada e limpeza em imóveis urbanos pela Administração Pública, que institui e disciplina a cobrança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que às vezes são verificados em nossa cidade alguns imóveis urbanos produzindo verdadeiros matagais onde proliferam insetos, ratos e outros animais pestilentos que faz mal à saúde da população. Essa imagem de abandono pode ser modificada com a aprovação do Projeto de Lei Complementar que vai ser alterada pelo Poder Executivo Municipal, disciplinando os moradores a deixar nossa cidade mais limpa.

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município;

Considerando que a Audiência Pública efetuará uma discussão direcionada, razão porque se faz necessário a realização de audiência pública.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2022.
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