INDICAÇÃO N° 717/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA SALA DE AULA PARA OS ALUNOS DO REFORÇO ESCOLAR, NA ESCOLA MUNICIPAL IVETE LOURDES ARENHARDT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construção de uma sala de aula para os alunos do reforço escolar, na Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente propositura visa aprimorar a educação dos nossos munícipes, cumprindo com o direito à educação de qualidade, conforme artigo 205 da Constituição Federal.

Considerando que diante da quantidade de alunos que fazem parte do reforço escolar, a escola municipal Ivete Lourdes Arenhardt necessita de uma sala de aula para esta finalidade, pois a mesma não possui sala para o reforço escolar.

Considerando que o reforço escolar é uma ferramenta que ajuda os alunos a captarem melhor os tópicos e melhorar a performance escolar.

Considerando que as aulas de reforço escolar são eficazes e garantem um espaço para alunos sanarem dúvidas, praticar pontos que têm problemas, ou mesmo se preparar para avaliação escolar.
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Considerando que esta é uma reivindicação dos professores, visto que, garante a grande parte dos estudantes bons resultados, razão porque, se faz necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2022.
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