

INDICAÇÃO Nº 722/2022


INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE HIDRATAÇÃO AO LONGO DA CICLOVIA LOCALIZADA NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, PARALELA À RODOVIA MT – 242, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretária Municipal de Administração e à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de um ponto de hidratação ao longo da ciclovia localizada no distrito de Caravágio, paralela à rodovia MT – 242, no município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que a hidratação é de extrema importância para todos, em especial quando praticamos atividades físicas, contribuindo para a regulação da temperatura corporal e o funcionamento dos órgãos, eliminando toxinas e ajudando na lubrificação de mucosas;

Considerando que as ciclovias costumam ser compartilhadas não só por ciclistas, mas também por pedestres adeptos de corridas e caminhadas;

Considerando que a indicação supracitada é de suma importância, sobretudo no calor, vez que ingerir a quantidade correta de água antes, durante e depois de uma atividade física evita os males causados pela desidratação;

               Considerando que esta é uma reinvindicação da população residente naquela localidade, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2022.
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