





INDICAÇÃO N° 727/2022

INDICAMOSA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UM CONDOMÍNIO RESIDENCIAL QUE INCLUA A CONCESSÃO DE BENEFÍCIOS AOS AGENTES DE SEGURANÇA PÚBLICA, NO MUNICÍPIO DE SORRIO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER– PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de criação de um condomínio residencial que inclua a concessão de benefícios aos agentes de segurança pública, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o município de Sorriso está em constante evolução o que leva gerar novos empregos e novas oportunidades;

Considerando que é natural o processo imigratório, principalmente com a chegada de novos trabalhadores, e que tal fenômeno modifica a relação da segurança pública com a sociedade, sendo necessários investimentos em uma das áreas mais importantes para o desenvolvimento de uma cidade;

Considerando que uma moradia digna e adequada é um dos Direitos humanos garantidos a todos pela Constituição Brasileira.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2022.



IAGO MELLA
Vereador Podemos
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