REQUERIMENTO Nº 190/2022



MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e MARLON ZANELLA - MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmos. Senhores Jayme Campos, Wellington Fagundes e Carlos Favaro, Senadores do Estado de Mato Grosso, aos Senhores Max Russi, Xuxu Dal´Molin e Janaina Riva, Deputados Estaduais, ao Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Alan Resende Porto, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, requerendo Emenda Parlamentar para construção de uma Escola Técnica Agrícola no Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está distante cerca de 130 km da sede do município de Sorriso, sendo que o mesmo possui muitas deficiências, apesar de um número considerável de habitantes, sendo inclusive rodeado por 02 (dois) assentamentos agrários, com economia baseada na agricultura;

Considerando que este recurso, deverá ser destinado para a construção de uma escola técnica agrícola, pois alguns jovens do Distrito e região, precisam se deslocar para outros municípios;

Considerando que a ideia é oferecer aos jovens e adultos, de toda região, um curso de Educação Profissional na área Técnica em Agricultura;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando ser uma reivindicação antiga de toda população do referido Distrito e comunidades circuvizinhas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2022.
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