REQUERIMENTO Nº 192/2022




ZÉ DA PANTANAL – MDB, GOLMINI – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, JANE DELALIBERA – PL, IAGO MELLA - PODEMOS,  WANDERLEY PAULO -  PROGRESSISTAS, RODRIGO MACHADO – PSDB, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, relação das obras Públicas em andamento, bem como, os cronogramas detalhando as fases dos projetos e prazo final para execução, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que o presente Requerimento visa obter informações diretamente da Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, a qual é responsável por dirigir, contratar, planejar, promover estudos econômicos, administrativos e executar as obras de interesse do município. 

Considerando que o objetivo é saber quais as obras públicas que estão em andamento, assim como, as fases, projetos e prazo final de cada obra, carecendo do relatório de acompanhamento de obras.

Considerando que as informações solicitadas visam o ordenamento socialmente justo das atividades desenvolvidas por esta secretária. 

Considerando que esta pretensão é importante para função de fiscalização do Poder Legislativo Municipal, a qual é conferida aos vereadores e, para o conhecimento do Poder Executivo Municipal, com o intuito de evitar desvio de finalidade. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2022.
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