





INDICAÇÃO N° 742/2022

INDICAMOS A NECESSIDADE DE SINALIZAÇÃO E PINTURA DA LOMBADA LOCALIZADA NA RUA TURMALINAS, ENTRE O BECO SÃO VITOR E A TRAVESSA SÃO VALENTIM, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER– PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de sinalização e pintura da lombada localizada na Rua Turmalinas, entre o Beco São Vitor e a Travessa São Valentim, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a falta de pintura torna as lombadas pouco visíveis aos motoristas e consequentemente perde o seu objetivo, pois os veículos continuam trafegando em alta velocidade pela não visualização com antecedência das lombadas.

Considerando que mantendo a pintura e sinalização sempre visível não só os motoristas, mas também os ciclistas e ainda os pedestres terão maior segurança ao atravessarem as ruas.

Considerando que a preocupação está presente principalmente em relação ao trânsito, onde ocorrem situações de risco que precisam ser conhecidas e gerenciadas pelos administradores.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2022.



IAGO MELLA
Vereador Podemos

RODRIGO MACHADO                                     ZÉ DA PANTANAL
 Vereador PSDB                                                  Vereador MDB

  GOLMINI                           DIOGO KRIGUER                     ACACIO AMBROSINI
Vereador PSDB                            Vereador PSDB                         Vereador Republicanos


MARLON ZANELLA                  WANDERLEY PAULO              JANE DELALIBERA
  Vereador MDB                           Vereador Progressistas                       Vereadora PL


MARCÃO DE BOA ESPERANÇA
Vereador PSB

