INDICAÇÃO Nº 746/2022


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE CURSOS DE AUXILIAR DE MECÂNICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de curso de auxiliar de mecânica, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o curso auxiliar de mecânica cada vez mais se faz necessário tendo em vista a necessidade que o mercado impõe aos trabalhadores que tenham cursos profissionalizantes, se faz necessário o apoio do Poder Executivo Municipal, para que ocorram estes cursos, que reverteriam no bem estar geral dos trabalhadores, bem como de toda a população em geral, que contará com mais profissionais especializados nas mais diversa áreas. 
 
Considerando que, a importância do auxiliar mecânico tem por objetivo o desenvolvimento de competências relativas ao auxilio na manutenção de equipamentos em aplicações industriais e prestação de serviços, seguindo procedimentos e normas técnicas, de qualidade, meio ambiente, saúde e segurança no trabalho.

Considerando ser uma reinvindicação dos munícipes de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2022. 
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