INDICAÇÃO N° 753/2022


INDICO A REALIZAÇÃO DE REFORMA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS DO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]

CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de reforma na Unidade Pública de Saúde - UBS do bairro Fraternidade, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária considerando a imprescindibilidade da realização de reforma estrutural da Unidade Pública de Saúde – UBS do Bairro Fraternidade, para melhor atender à população do referido bairro.

Há de se destacar que o acesso à saúde é bem de todos e que a espera pelo atendimento, em diversas vezes acaba por ser demorada. Deve-se prezar pelo conforto daqueles que têm que aguardar, pois faz se necessária a realização de reforma estrutural na Unidade Básica de Saúde, priorizando a segurança e conforto dos cidadãos.

Diante disso, vê-se a necessidade de realização de reforma estrutural na Unidade Básica de Saúde do Bairros Fraternidade, no Município de Sorriso, MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de setembro de 2022.





CELSO KOZAK
Vereador - PSDB
