INDICAÇÃO N° 754/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NO ENTORNO DA ESCOLA MUNICIPAL PRIMAVERA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA/MT.
 
[bookmark: _GoBack]ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, GOLMINI –  PSDB E MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construção de calçadas no entorno da Escola Municipal Primavera, no Distrito de Primavera/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal, a presente propositura visa aprimorar a educação dos nossos munícipes, cumprindo com o direito à educação de qualidade, conforme artigo 205 da Constituição Federal.

Considerando que a Escola Municipal Primavera, localizada no Distrito de Primavera, necessita de construção de calçadas no entorno da escola, visando maior segurança na circulação dos alunos e professores.

Considerando que esta é uma indicação de suma importância, razão porque, se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de setembro de 2022.
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