REQUERIMENTO Nº 202/2022



JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, requerendo as seguintes informações sobre o Convênio nº 1966/2017 – Construção de Unidade Escolar no Residencial Portal Kaiabi (Tiradentes) e Convênio nº 1967/2017 – Construção da Escola Estadual do Residencial Mario Raiter: a) qual o cronograma; b) início das obras; e c) tem pendências a ser comprimidas. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo (Art. 31 da Constituição Federal e Inciso X do Art. 13 da LOM);

Considerando que a construção destas escolas irá proporcionar educação de qualidade nos residenciais, que resultará na interrupção de descolamentos para outros bairros diminuindo assim, o fluxo de veículos e consequentemente também o número de acidentes;

Considerando que é o nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, proporcionando mais conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa Constituição;

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 06 de agosto de 2022.
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