REQUERIMENTO N° 199/2022




RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Kelluby de Oliveira, Secretário Saúde do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópias para Janaina Greyce Riva Fagundes, Dr. João Jose de Matos, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, a Secretaria Municipal de Administração e com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo recursos para o Hospital Regional de Sorriso para ampliação da maternidade. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a estrutura do Hospital Regional de Sorriso recebe pacientes de toda a região e por isso necessita da ampliação dos leitos, pois a demanda de atendimentos está aumentando consideravelmente;

Considerando que a gestação é um fenômeno fisiológico e o parto é um evento anunciado e esperado pela gestante e seus familiares, repleto de significados que são construídos dinamicamente na cultura;

Considerando que a estrutura da maternidade do Hospital Regional de Sorriso está pequena para o número de mães que vêm recebendo diariamente;

Considerando que a implantação da maternidade é extrema necessidade e importância. Visto que permitirá um atendimento de forma especializada, personalizada e qualificada as gestantes/parturientes do município, fazendo-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de setembro de 2022.
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