INDICAÇÃO N° 761/2022

INDICAMOS A NECESSIDADE DE ELABORAR PROGRAMAÇÃO PARA EXECUÇÃO E CANTO DO HINO DO MUNICÍPIO, UMA VEZ POR SEMANA EM TODAS AS ESCOLAS MUNICIPAIS DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de elaborar programação para execução e canto do Hino do Município, uma vez por semana em todas as Escolas Municipais do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os hinos brasileiros são símbolos cívicos que rendem um precioso estudo sobre como uma sociedade representa determinados fatos de sua história, de seu cotidiano ou de sua cultura;

Considerando que a presente propositura busca junto ao Poder Executivo Municipal apresentar a necessidade de elaborar programação para execução e canto do Hino do Município, uma vez por semana em todas as Escolas Municipais de Sorriso;

Considerando que o objetivo desta matéria é resgatar o sentimento de cidadania e civismo pelo Município, além de promover uma oportunidade de conhecer o Hino, bem como compreender o seu significado;

Considerando que cantar o Hino Municipal, é uma forma de valorizar o nosso município, resgatando o civismo;

Considerando que a prática deste costume cria no ambiente escolar um universo de respeito e amor pelo município, formando uma sociedade justa e equilibrada, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de setembro de 2022.
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