INDICAÇÃO N° 763/2022


INDICAMOS A PINTURA DA FAIXA PARA PEDRESTES NA AVENIDA TANCREDO NEVES, ESQUINA COM A RUA DAS VIDEIRAS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura da faixa para pedestres na Avenida Tancredo Neves, esquina com a Rua das Videiras, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a função da faixa de pedestres é garantir a segurança dos pedestres durante a travessia das vias, sinalização esta, que existe na maioria das ruas das cidades do município;

Considerando que a pintura da fixa de pedestres do local indicado está totalmente apagada, de difícil visualização e não está sendo respeitada pelos motoristas, colocando em risco a segurança dos transeuntes que atravessam a via; 

Considerando que a pintura da fixa se faz necessária para minimizar os riscos de acidentes, diminuir a velocidade dos veículos, para dar segurança aos que ali atravessam;

Considerando que é responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito na cidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro de 2022.
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