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DATA: 08/09/2022.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 97/2022.

EMENTA: Dispõe sobre o direito de toda mulher a ter acompanhante, pessoa de sua livre escolha, nas consultas e exames, inclusive os ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e privados de saúde, no município de Sorriso/MT.

RELATOR: Rodrigo Machado.

RELATÓRIO: Ao décimo primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte dois, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao PROJETO DE LEI Nº 97/2022, de autoria do Iago Mella e vereadores abaixo assinados, cuja ementa: Dispõe sobre o direito de toda mulher a ter acompanhante, pessoa de sua livre escolha, nas consultas e exames, inclusive os ginecológicos, nos estabelecimentos públicos e privados de saúde, no município de Sorriso/MT.

DA ANÁLISE: É estarrecedor e pavoroso que usuárias de serviços de saúde sofram algum tipo de violência, abuso ou importunação sexual quando de consultas, procedimentos ou exames, inclusive os ginecológicos. O presente Projeto de Lei dispõe sobre a obrigatoriedade da presença de enfermeira ou outro profissional de enfermagem durante o exame ginecológico. 
A iniciativa ao Projeto de Lei visa proteger tanto o profissional como a paciente de possíveis desconfianças ou abusos por qualquer das partes, médico ou paciente, preservando assim a relação médico-paciente, bem como se resguardando de falsas interpretações que poderiam resultar em denúncias, tão frequentes nos últimos tempos.


VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verifico que o mesmo atende os requisitos necessários. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Jane Delalibera e o Vice-presidente José Marcos Pereira.
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