

PROJETO DE LEI Nº 113/2022


Data: 13 de setembro de 2022


Dispõe sobre a denominação da Feira do Produtor Rural do Bairro Bela Vista, em Sorriso - MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominada de “RAIMUNDO CARVALHO PALMEIRA”, a Feira do produtor Rural, do Bairro Belo Vista, na cidade de Sorriso - MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2022.
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JUSTIFICATIVAS




A denominação FEIRA DO PRODUTOR se justifica por estar o conceito diretamente relacionado à Comercialização de Produtos Oriundos do Campo, com objetivo de criar mais uma opção de renda para o produtor rural, através da venda direta, sem atravessadores, dos produtos produzidos na sua propriedade rural.

O Senhor Raimundo Carvalho Palmeira, nasceu em 09 de março de 1945, na cidade de Vargem Grande, Estado de Maranhão. Casou com Neusa Morais Palmeira. Tiveram dez filhos: Sazia Sara, Samila, Santelmo, Samuel, Simone, Junior, Serginaldo, Ellen e Washigton.

Em 1990 a família se mudou para o Estado de Mato Grosso, e em 1997 chegaram a Sorriso, para trabalhar no comércio varejista de frutas e verduras.

No período de 1999 a 2009 colaborou com a Prefeitura Municipal, nos projetos da agricultura Familiar, agricultor no projeto Casulo, foi fundador da Associação dos Pequenos Agricultores Chão do Amanhã – APROCHÃ Projeto Casulo, onde foi presidente por oito anos consecutivos, responsável pela comercialização de todos os produtos produzida por todas as famílias do Projeto Casulo.

Membro do Conselho de Desenvolvimento Rural Sustentável- CMDRS, por oito anos, no ano de 2005 ajudou na implantação do assentamento Jonas Pinheiro – Poranga.

Mobilizador de cursos para produtor, líder em captação de recursos para sua comunidade ajudou na construção da sede da Aprochão na BR 163.

Feirante de profissão fortaleceu a feiras de rua do Bairro São Domingos na rua Tangará, na feira do Bombeiro, e no Município de Ipiranga do Norte em sua última atuação.

Fundador da feira do bairro Bela vista, ajudou a construir com madeiras e telhas de Eternit, doada por empresário do município, fortalecendo a comercialização dos pequenos produtores do casulo, Poranga, cinturão verde e artesão do município.

Esta homenagem feita a Raimundo Carvalho Palmeira serve também para homenagear todos os pioneiros da agricultura familiar e também todos aqueles que incentivam a produção e vendas de hortifrutigranjeiro em nosso município e que acreditam em um futuro melhor.

Por estes motivos, é justa a homenagem a este Senhor, grande cidadão que honrou nosso município laborando na agricultura familiar, ajudando na transferência de renda para o pequeno produtor rural, também líder na comunidade religiosa Adventista do 7º Dia, que reconhecem nele grande disposição para o trabalho, feito com muita alegria.
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