INDICAÇÃO N° 769/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIS, NO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL - MDB, GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB - ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, MARLON ZANELLA - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS, MARCÃO DA BOA ESPERANÇA – PSB E CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um CEMEIS, no Bairro Fraternidade, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Executivo Municipal oferecer qualidade na educação, proporcionando conforto e condições básicas, conforme texto constitucional. 

Considerando que o bairro Fraternidade, necessita de construção de um CEMEIS para atender os pais e as crianças que ali vivem.

Considerando que o Centro de Educação Infantil é um lugar de aprendizagem, socialização, brincadeiras, além de beneficiar no desenvolvimento das crianças.
           
Considerando que o grande crescimento populacional no bairro e proximidades aumenta, a demanda de crianças e a procura pelo Centro de Educação Infantil é grande. Esta indicação visa atender as crianças enquanto os pais trabalham. 

Considerando que esta propositura é essencial, por esse fato, se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2022.
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