INDICAÇÃO Nº 770/2022

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE 01 CAMINHÃO COM CESTO AÉREO E 01 CAMINHÃO MUNCK PARA SER UTILIZADO NA MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  IAGO MELLA - PODEMOS  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que sejam adquiridos 01 caminhão com cesto aéreo e 01 caminhão munk para ser utilizado na manutenção da iluminação pública do município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que uma iluminação pública de qualidade é necessária para que as pessoas possam circular com tranquilidade pelas cidades e além de oferecer conforto, diminui casos de violência nas ruas e oferece segurança no trânsito;

Considerando que ao fornecer aos pedestres e motoristas uma visão clara do que está a sua volta, a iluminação permite a circulação pelas vias públicas sem medo de assaltos ou acidentes;

Considerando que o caminhão com cesto aéreo é utilizado principalmente para realizar atividades em alturas com segurança e o caminhão munk é um equipamento utilizado para erguer, movimentar e baixar peças pesadas;

Considerando que o município dispõe de apenas um caminhão com cesto aéreo para manutenção da iluminação pública, o qual também é utilizado ainda para poda de árvores;

Considerando que Sorriso tem mais de 20.000 pontos de luz e somente um caminhão com cesto aéreo é insuficiente para atender a demanda;

Considerando que o município não dispõe de um caminhão munk para erguer, movimentar e baixar peças pesadas como por exemplo, postes e super postes;

Considerando que a aquisição dos referidos caminhões proporcionará mais eficácia na manutenção da iluminação pública do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2022.
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