INDICAÇÃO N° 773/2022


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM RESERVATÓRIO DE ÁGUA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, COMO PONTO DE APOIO PARA ABASTECIMENTO DE CAMINHÃO PIPA E OUTROS NOS CASOS DE INCÊNDIO.


GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  IAGO MELLA - PODEMOS  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, às Secretarias Municipais de Obras e Serviços Públicos, de Agricultura e Meio Ambiente e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de um reservatório de água no Assentamento Jonas Pinheiro, como ponto de apoio para abastecimento de caminhão pipa e outros, nos casos de incêndio.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que todos os anos, no período da seca, os moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, bem como, os de outro assentamento existente nas proximidades sofrem com incêndios, os quais muitas vezes são de grandes proporções, gerando grandes prejuízos as famílias e produtores;

Considerando que o caminhão-pipa é um veículo equipado com reservatório para transportar água, utilizado em uma diversidade de funções dentre elas o combate a incêndios;

Considerando que com a implantação de um reservatório de água no Assentamento em questão facilitará o abastecimento dos equipamentos utilizados no combate aos incêndios, principalmente de caminhão pipa e até helicóptero em sendo o caso; 
  
Considerando ser uma reivindicação dos assentados, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2022.
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