





INDICAÇÃO N° 778/2022

INDICAMOS A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA VERIFICAR A POSSIBILIDADE DE RETIRADA DO SEMÁFORO LOCALIZADO NA PERIMETRAL SUDOESTE PRÓXIMO AO ESTÁDIO MUNICIPAL EGÍDIO JOSÉ PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER– PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de estudo para verificar a possibilidade de retirada do semáforo localizado na Perimetral Sudoeste próximo ao Estádio Egídio José Preima, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que através do estudo pode-se verificar a possibilidade de retirada do semáforo localizado na Perimetral Sudoeste próximo ao Estádio Municipal Egídio José Preima, deixando claro um “estudo”, pois fomos procurados por vários moradores de bairros próximos, que não concordam com este semáforo, e acham que o fluxo do trânsito melhoraria bastante se não houvesse esse equipamento no local e sim uma faixa elevada para pedestre naquele específico trecho.

Considerando que entendemos a necessidade da segurança dos moradores dos bairros circunvizinhos e por isso, pedimos a viabilidade da instalação da faixa elevada para pedestres ou outra forma que concilie a fluidez do trânsito neste local.
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Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2022.
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