INDICAÇÃO N° 783/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACAS MOTIVACIONAIS NAS PRINCIPAIS PRAÇAS E CICLOVIAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL- MDB, GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB - ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, MARLON ZANELLA - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS, MARCÃO DA BOA ESPERANÇA – PSB, CELSO KOZAK - PSDB, JANE DELALIBERA – PL, GILBERTO SOARES – PROGRESSISTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas motivacionais nas principais praças e ciclovias, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal.

Considerando que a instalação de várias placas com mensagens motivacionais e inspiradoras nas principais praças e ciclovias, além de deixar a cidade mais bonita, transmite lindas mensagens de auto astral e elevação da autoestima.

Considerando que as placas podem ser produzidas com material reciclável, proporcionando baixo custo na implantação de placas com as frases motivacionais. 
           
Considerando que tem como objetivo incentivar e informar os praticantes de caminhada, assim como, as pessoas que estão a passeio, permitindo que usufruam do espaço público com mensagens de amor, fé e esperança.

Considerando que esta propositura é essencial, por esse fato, se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de setembro de 2022.



                                                                  ZÉ DA PANTANAL
                                                                     Vereador MDB
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