
INDICAÇÃO Nº 784/2022
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA DE PREVENÇÃO, ORIENTAÇÃO, TRATAMENTO E CONTROLE À OBESIDADE INFANTIL NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER -  PSDB, GOLMINI - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e Cultura e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Programa de Prevenção, Orientação, Tratamento Controle à Obesidade Infantil na Rede Municipal de Ensino, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, este programa tem a finalidade de implementar ações e serviços de saúde destinados a redução de peso e combate a obesidade das crianças e adolescentes nos seus diversos graus;
                          Considerando que, se trata de uma ação a fim de melhorar a qualidade de vida e combater a obesidade infantil com a promoção de campanhas de conscientização que ofereçam informações básicas sobre a importância da alimentação adequada e atividades físicas, através de materiais informativos e institucionais;
                          Considerando que, este programa visa a orientação ao combate à obesidade infantil nas escolas, através de palestras, painéis e outras modalidades pedagógicas, a serem ministradas por profissionais qualificados, que façam parte do quadro de servidores do Município;
Considerando que, o programa objetiva fomentar a prática de atividades físicas adequadas a cada faixa etária das crianças e adolescentes;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de setembro de 2022.
	DIOGO KRIGUER

Vereador PSDB

RODRIGO MACHADO

Vereador PSDB


	GOLMINI
Vereador PSDB

CELSO KOZAK
Vereador PSDB

	IAGO MELLA

Vereador PODEMOS

MARLON ZANELLA

Vereador MDB




	ZÉ DA PANTANAL

Vereador MDB


	ACACIO AMBROSINI

Vereador Republicanos
	


