INDICAÇÃO Nº 788/2022


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE 01 CAMINHONETE COM CAPACIDADE PARA 05 PESSOAS E A CONTRATAÇÃO DE MAIS COLABORADORES PARA O PROGRAMA VITAMEL, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GOLMINI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB,  IAGO MELLA - PODEMOS  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de que seja adquirida 01 caminhonete com capacidade para 05 pessoas e a contratação de mais colaboradores para o Programa Vitamel, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Vitamel é um dos programas desenvolvidos pela Prefeitura de Sorriso, através da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e que vem contribuindo para a mudança de padrões e sedimentação da cultura da sustentabilidade no município;

Considerando que o programa tem o objetivo de incentivar os produtores rurais a criar abelhas, produzir mel, própolis e outros subprodutos, fortalecendo a apicultura como atividade econômica sustentável, preservando o meio ambiente e fortalecendo a agricultura familiar em parceria com o agronegócio;

Considerando que o programa dispõe de um único veículo, sendo uma caminhonete utilitária, cabine simples que transporta apenas 02 colaboradores;

Considerando que o programa dispõe de poucos colaboradores para fazer o deslocamento até as propriedades para assessoria aos produtores, não sendo suficiente para suprir a demanda;

Considerando que a aquisição da referida caminhonete e a contratação de mais colaboradores proporcionará mais eficácia no atendimento aos produtores que participam do programa, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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