INDICAÇÃO N° 789/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) EM TODA A EXTENSÃO DA ÁREA PÚBLICA DA AVENIDA DAS ORQUÍDEAS, QUE INTERLIGA A ESCOLA MUNICIPAL COM A ESCOLA ESTADUAL, BEM COMO NO ENTORNO DA ESCOLA ESTADUAL, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de calçadas (passeio público) em toda a extensão da área pública da Avenida das Orquídeas, que interliga a Escola Municipal com a Escola Estadual, bem como no entorno da Escola Estadual, no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as calçadas são parte da infraestrutura básica de uma determinada localidade, sendo a alternativa mais fácil e segura para que os pedestres possam transitar com tranquilidade. Sua importância reflete em outras áreas da vida social como: trabalho, educação, saúde, lazer, dentre outras;

Considerando que a calçada garante o caminhar livre, seguro e confortável de todos os cidadãos, sendo o lugar onde transitam os pedestres na vida cotidiana;

Considerando que a referida via é demasiadamente movimentada, com trânsito intenso de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, que disputam espaço entre si, ante a ausência de passeio público em sua extensão; 

Considerando que a Avenida em questão interliga a Escola Municipal com a Escola Estadual, sendo a rota constante de muitos alunos, que estão em constante perigo, vez que disputam espaço na rua com veículos e motocicletas que trafegam em alta velocidade;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal construir o calçamento dos passeios das áreas públicas, proporcionando segurança aos pedestres;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de setembro de 2022.
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