REQUERIMENTO Nº 210/2022


[bookmark: _GoBack]ZÉ DA PANTANAL – MDB, GOLMINI – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, JANE DELALIBERA – PL, IAGO MELLA - PODEMOS,  GILBERTO SOARES -  PROGRESSISTAS, RODRIGO MACHADO – PSDB, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal da Cidade, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, informações sobre a existência de terrenos baldios e o mapeamento de tais terrenos, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que este Requerimento visa obter informações da Secretária Municipal da Cidade sobre todos os terrenos baldios existentes no Município de Sorriso, bem como, o mapeamento demonstrativo dos tamanhos dos terrenos, do local onde se encontram para melhor especificação;

Considerando que as informações solicitadas visam o ordenamento socialmente justo das atividades desenvolvidas por esta secretária;

Considerando que esta pretensão é importante para função de fiscalização do Poder Legislativo Municipal, a qual é conferida aos vereadores e, para o conhecimento do Poder Executivo Municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de setembro de 2022.
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