INDICAÇÃO Nº 791/2022


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO DE ATENDIMENTOS PSICOLOGOS E PSIQUIATRAS, JÁ QUE ESTAMOS NO MÊS SETEMBRO AMARELO (MÊS DA SAÚDE MENTAL), PARA SUPRIR DEMANDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

JANE DELALIBERA - PL, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da realização de um mutirão de atendimentos de psicólogos e psiquiatras, já que estamos no mês setembro amarelo (mês da Saúde Mental), para suprir demanda, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que estamos passando por um período difícil devido a pandemia de Covid-19, muitas pessoas estão enfrentando crises de ansiedade e transtornos psicológicos, necessitamos de profissionais para ajudar esses pacientes;

Considerando que o Poder Público Municipal tem o dever de prestar assistência integral a rede de saúde pública, conforme disposto no art. 6º da Constituição Federal, consagrado como direitos sociais de todo cidadão;

Considerando que diante da demora na disponibilização das consultas, e a maioria dos pacientes não possuem condições financeiras para arcar com os tratamentos;

Considerando que é uma reivindicação dos munícipes do município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de setembro de 2022.





JANE DELALIBERA
Vereadora PL
	
	
	




