INDICAÇÃO N° 795/2022


INDICO A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE 1 (UM) VEÍCULO VAN OU PICK-UP PARA ATENDER O DEPARTAMENTO MUNICIPAL DE CULTURA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de 1 (um) veículo Van ou Pick-Up para atender o departamento municipal de cultura, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, essa aquisição tem objetivo melhorar as demandas dos serviços prestados pelo Departamento Municipal de Cultura. 

Considerando que, os veículos atuais já se desgastaram com o passar do tempo e possuem vários problemas mecânicos o que causa um alto custo em manutenção. 

Considerando que, a demanda de serviços prestados necessita de meios que possibilitem a realização, fato este, que justifica a necessidade de melhoria na qualidade da prestação dos serviços aos cidadãos, isso sem falar na segurança e respeito aos servidores diretamente ligados a esses serviços. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de setembro de 2022.



[bookmark: _GoBack]

CELSO KOZAK
Vereador PSDB







