INDICAÇÃO N° 797/2022

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO – PORANGA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL - MDB, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, MAURICIO GOMES – PSB, DIOGO KRIGUER – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, GILBERTO SOARES – PROGRESSISTA, GOLMINI – PSDB, CELSO KOZAK - PSDB, JANE DELALIBERA – PL, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação e revitalização da Escola Municipal Professora Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal, efetivando as diretrizes básicas de educação.

Considerando que a ampliação e revitalização da referida escola, proporcionará conforto para os alunos e professores.

Considerando que a escola necessita de ampliação devido a quantidade de alunos existentes, o que torna o espaço físico pequeno e desproporcional ao número de alunos e educadores.

Considerando que o objetivo é a ampliação do espaço escolar para melhor atender os alunos que compõe a rede municipal de ensino.

Considerando que esta propositura é essencial, garantindo a qualidade de ensino e expandido o número de vagas, por esse fato, se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de setembro de 2022.
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