INDICAÇÃO N° 801/2022
INDICO A REVITALIZAÇÃO NA COBERTURA DO PONTO DE ÔNIBUS, LOCALIZADO NA AVENIDA PORTO ALEGRE EM FRENTE AO HOSPITAL REGIONAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização na cobertura do ponto de ônibus, no localizado na Avenida Porto Alegre, em frente ao Hospital Regional, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
  Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que o referido ponto e ônibus, necessita de uma nova cobertura.
Considerando que muitos munícipes utilizam o transporte coletivo, principalmente idosos, que se deslocam de suas casas para aguardarem a locomoção, sob calor excessivo ou debaixo de chuva.
Considerando que é de extrema necessidade a revitalização do referido ponto de ônibus, para proporcionar aos usuários uma melhor qualidade no uso dos serviços públicos.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a realização de benfeitorias para melhor servir toda a municipalidade;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2022.
	
	MAURICIO GOMES

     Vereador PSB
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