





                                                        INDICAÇÃO N° 802/2022


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO COM ARBORIZAÇÃO, IMPLANTAÇÃO DE BANCOS E CERCADO NO PLAYGROUND LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM TAIAMÃ, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente versando sobre a necessidade de revitalização com arborização, implantação de bancos e cercado no Playground localizado no bairro Jardim Taiamã, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é função do vereador fiscalizar e indicar as necessidades do município para a administração pública municipal;

Considerando que o Playground em questão não é cercado, facilitando assim o acesso de animais que acabam sujando e fazendo suas necessidades fisiológicas, causando aos usuários desconforto e doenças;

Considerando que é possível observar a falta de árvores e bancos. No entanto, playgrounds precisam de árvores que façam sombra, e bancos para sentarem, pois, como crianças e famílias vão poder socializar se tiverem que ficar no sol?

Considerando que esta benfeitoria é permanente e atinge a comunidade de modo geral, além de incentivar a socialização, contribuindo para uma qualidade de vida melhor para todos que deste lugar usufruem.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2022.
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