REQUERIMENTO Nº 213/2022



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, a Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Fazenda requerendo informações sobre o cumprimento das Emendas Impositivas aprovadas pelo parlamento no ano de 2021 e que deveriam ser aplicadas em 2022, quais foram executadas, quais estão sendo executadas e quais não foram executadas, bem como a justificativa com o motivo do atraso. Apresentar relatório de cumprimento total ou parcial das emendas impositivas seguintes: Emenda Aditiva referente a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE), Centro Social São Francisco de Assis,  Centro de Reabilitação Renascer, Ambulatório de Saúde Mental Infantojuvenil (Integrar) e Escola Municipal Caravágio.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o objetivo deste documento visa solicitar informações a respeito sobre o cumprimento das Emendas Impositivas aprovadas pelo parlamento no ano de 2021 e que deveriam ser aplicadas em 2022, quais foram executadas, quais estão sendo executadas e quais não foram executadas, bem como a justificativa com o motivo do atraso.
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