

MOÇÃO Nº 77/2022



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]GILBERTO SOARES - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Dra. Carlise Stefanello pelo excelente trabalho desenvolvido como clínica médica no combate a COVID-19.


JUSTIFICATIVA

Pelo grande desempenho no enfrentamento a pandemia do Covid19. Submetemos à apreciação do Plenário, na forma regimental, a presente, Moção de Aplauso a Dra. Carlize, MÉDICA da saúde que diretamente estão envolvidos no enfrentamento do COVID 19.

Considerando:  que todos os profissionais da saúde exercem sua profissão com dedicação, amor, prazer em servir aqueles que buscam as unidades de saúde;

Considerando que esses profissionais colocam suas próprias vidas em risco para garantir a saúde da população; que o medo é uma realidade na vida desses profissionais, pois estão expostos constantemente ao contágio do Covid-19 e as manifestações que por ventura possam surgir desde uma simples tosse ou febre o que implicaria em isolar a equipe;

Considerando que esses profissionais prestam o serviço com muita dedicação, amor, profissionalismo e prazer em servir aqueles que tanto deles precisam;

Considerando que esta tragédia mundial trouxe a todos insegurança e medo do dia de amanhã, e que esses profissionais, por que não dizer “ anjos da guarda”? Nunca foram tão amados e necessários. O profissional de saúde tem como missão salvar vidas, e nessa pandemia em que vivemos, eles se entregam diariamente nessa luta, que nem sempre chegam a vitória. Vivem dias difíceis e angustiantes, mas, mesmo com todas as dificuldades vividas, continuam na luta para aliviar a dor do próximo.

Esta Moção de Aplauso é destinada a todos os profissionais de saúde do município que são linha de frente no enfrentamento do Covid-19.  O agradecimento a esses profissionais é uma forma de darmos nossa contribuição com esta singela homenagem. É necessário externar a solidariedade a todos que estão se expondo no combate à Covid-19.

E, se ainda não podemos abraça-los, é justo que recebam através da moção o calor do nosso profundo agradecimento por todo empenho, dedicação, doação e coragem.

Diante disto, submetemos à apreciação do Plenário, na forma regimental, a presente Moção de Aplausos a Esta Profissional da saúde pelos relevantes serviços prestados a sociedade durante a Pandemia da Covid-19.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de setembro de 2022.
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