INDICAÇÃO Nº 805/2022


INDICO A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA POLIESPORTIVA PUMP TRACK, PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO.


CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de uma pista poliesportiva Pump Track, para o Município de Sorriso.
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JUSTIFICATIVAS


Considerando, que a presente indicação é uma sugestão que foi encaminhado pelo Sr. Marcelo, através do Banco de Ideia Legislativa, criado pelo Projeto de Lei Complementar n. 08/2021, que tem o objetivo de promover a legislação participativa no âmbito municipal, aproximando a Câmara dos Vereadores da comunidade, permitindo que os cidadãos, individualmente, apresentem sugestões para a criação de leis e indicações resultando em maior integração das entidades da sociedade civil ás discussões sobre o ordenamento jurídico do município. 

Considerando, que a pista poliesportiva pump track é um estilo que vem crescendo em Parques Públicos. 

Considerando, que é um espaço de atividade esportiva inteligente e diferente de outros tipos de pista. Pode ser usado individualmente por varias modalidades como bike, skate, patins, cadeirantes e patinetes. 

Considerando, que a Pumptrack é um tipo de pista que consiste em percurso com “lombadas” ou “rollers”, que possibilitam a aceleração da bicicleta sem o uso dos pedais. A técnica de Pump ajuda na consciência corporal para se adaptar às condições do terreno, absorvendo impactos e promovendo aceleração com menor energia nas trilhas, promove a coordenação motora, resistência, interação social entre as diferentes faixas etárias, classes sociais e tribos esportivas. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de setembro de 2022.   


CELSO KOZAK
Vereador PSDB
