INDICAÇÃO N° 807/2022

INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE 01 (UM) VEÍCULO PARA USO EXCLUSIVO DA ASSISTÊNCIA SOCIAL NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de destinação de 01 (um) veículo para uso exclusivo da Assistência Social no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Assistência Social é formada por profissionais que elaboram planos de assistência, analisam, coordenam e executam programas e projetos que ajudam a viabilizar os direitos de indivíduos, comunidades e seu acesso à saúde, educação, previdência social, habitação, bem-estar, dentre outros;

Considerando que a Assistência Social desempenha atribuições fundamentais para a sociedade e que o papel dos profissionais que fazem parte desta rede é de extrema importância para o desenvolvimento pleno do nosso município;

Considerando que esta gestão disponibilizou o atendimento de Assistente Social de forma permanente no Distrito, que vem sendo muito bem aceito pela comunidade e trazendo resultados positivos, e que com a ampliação dos serviços surgiu a necessidade de aquisição de um veículo para atender esta localidade;

Considerando que a destinação de um carro para Assistência Social tem com objetivo melhorar o atendimento dos serviços prestados no Distrito;

Considerando que as demandas necessitam de meios que possibilitem sua realização, justificando a necessidade de melhoria na qualidade da prestação dos serviços aos cidadãos, além de fornecer segurança e respeito aos servidores diretamente ligados a estes serviços, garantindo melhores condições de trabalho, agilidade e conforto aos profissionais;

Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de setembro de 2022.
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