INDICAÇÃO Nº 814/2022

INDICAMOS A REFORMA E REVITALIZAÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA NO BAIRRO SANTA MARIA I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização da academia ao ar livre localizada no Bairro Santa Maria I, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que essa indicação visa proporcionar um espaço que permita a circulação bem como um espaço para lazer e ponto de encontro dos moradores, com uma iluminação adequada, garantindo a segurança e bem-estar da população e visitantes. Atendendo assim, de forma satisfatória, os anseios da comunidade, podendo garantir o bem-estar da população, ampliando as condições de lazer dos munícipes;

Considerando que diariamente há um público numeroso que utiliza essas academias, no período matutino e vespertino. Porém, os equipamentos não se encontram em bom estado de uso. Portanto, a manutenção e as mencionadas melhorias são necessárias para que a população volte a realizar as atividades físicas com mais comodidade.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 4 de outubro de 2022.
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