
INDICAÇÃO Nº 817/2022
INDICAMOS QUE SEJAM DISPONIBILIZADAS AULAS DE UTILIZAÇÃO DE CELULAR PARA OS IDOSOS QUE FREQUENTAM O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de disponibilização de aulas de utilização de celular para os idosos que frequentam o Centro de Convivência do Idoso do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS


Considerando que os direitos da pessoa idosa estão reunidos no Estatuto do Idoso, Lei Federal nº 10.741/03, que regula os direitos das pessoas com idade igual ou superior a 60 anos, estabelecendo a obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público em assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária;


Considerando que as pesquisas da área acadêmica têm mostrado que utilizar as ferramentas disponíveis no celular, na internet e participar de redes sociais, traz coisas boas aos idosos, pois ficar conectado é questão de saúde, traz benefícios emocionais e cognitivos, evitando perda de memória, uma vez que o cérebro fica em plena atividade para aprender a novidade;
Considerando que capacitar o idoso para usar com propriedade o celular em tudo que este possibilita, ampliará os ciclos de relacionamentos;

Considerando que aprendendo a utilizar as ferramentas disponíveis no celular, os idosos exercitarão o cérebro e continuarão aprendendo, farão contato com pessoas diferentes e ficarão surpresos como o mundo é maior do que imaginam;
Sendo assim, faz-se necessária a presente indicação para que sejam disponibilizadas aulas de utilização do celular para os idosos do CCI, pois proporcionará atividades de inclusão e de entretenimento aos mesmos, com o propósito de que tenham uma vida mais ativa.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de outubro de 2012.
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