INDICAÇÃO N° 823/2022
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM LÂMPADAS DE LED, BEM COMO A REVITALIZAÇÃO, COM PAISAGISMO E JARDINAGEM, NA ENTRADA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Intervias - Concessionaria da Exploração da Rodovia MT-242, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública, com lâmpadas de LED, bem como a revitalização, com paisagismo e jardinagem, na entrada do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a iluminação das áreas públicas está diretamente ligada à segurança dos munícipes e dos frequentadores da região;

Considerando que a porta de entrada do distrito de Boa Esperança está sem iluminação, o que, ao escurecer, dificulta a visibilidade das vias, colocando em risco a segurança e a integridade dos usuários;

Considerando que uma revitalização, com paisagismo e jardinagem, colabora com a valorização do Distrito e o tornar mais atrativo ao público, garantindo uma melhor aparência, proporcionando maior aconchego e receptividade para quem chega à Boa Esperança.
Considerando que o município vem revitalizando diversas áreas públicas, implantando jardinagem e paisagismo, deixando a cidade com uma aparência agradável para a sociedade local e visitantes.
Considerando que a instalação de iluminação pública, com lâmpadas de LED, bem como a revitalização, com paisagismo e jardinagem, na entrada do Distrito de Boa Esperança, proporcionará mais segurança e bem-estar aos moradores e visitantes da região, sendo uma reinvindicação destes, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 5 de outubro de 2022.
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