


MOÇÃO Nº 79/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Refeccs – Rede Feminina de Combate ao Câncer de Sinop/MT.


JUSTIFICATIVAS
A presente homenagem deve-se ao excelente trabalho desenvolvido pela Refeccs que é uma associação filantrópica sem fins lucrativos que acolhe, orienta e promove o apoio social aos pacientes em tratamento e seus familiares.
A Rede Feminina de Combate ao Câncer de Sinop não se restringe apenas às mulheres, mas a todo cidadão que queira participar dessa causa nobre, promovendo o voluntariado e assistência social aos pacientes em tratamento com câncer e seus familiares.
No espaço são ofertados diversos serviços como consultas nutricionais, psicológicas, fisioterápica, além de subsidiar as necessidades básicas com a doação de cestas básicas, medicamentos, suplementos alimentares e transporte.
Nosso reconhecimento a Refeccs pelo magnífico trabalho de humanização nos atendimentos aos pacientes com câncer, a valorização do paciente enquanto ser humano e a conscientização de seus direitos.
Dessa forma, parabenizamos a Rede Feminina pelo nobre trabalho realizado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de outubro de 2022.
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