INDICAÇÃO N° 830/2022

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE ORTOPEDIA (CMO), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ZÉ DA PANTANAL - MDB, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, MAURICIO GOMES – PSB, DIOGO KRIGUER – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS, DAMIANI – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção do Centro Municipal de Ortopedia (CMO), no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que a construção do Centro Municipal de Ortopedia visa oferecer atendimento especializado para o cuidado de joelhos, ombros, coluna, quadris e traumas ortopédicos, trazendo mais segurança e conforto aos pacientes da Rede Pública de Saúde, no município de Sorriso;

Considerando que a quantidade de pacientes que aguarda consultas e cirurgias ortopédicas é grande, a presente indicação tem por objetivo desafogar a demanda de pacientes que espera pelo atendimento de ortopedista no município;

Considerando que a construção do CMO beneficiará o acompanhamento, assistência e o trabalho dos profissionais de saúde no Hospital Regional de Sorriso, abrindo vagas para outros atendimentos;

Considerando que esta propositura é essencial, proporcionando médicos especializados na área ortopédica, contemplando atendimento clínicos e exames específicos, além de trazer agilidade aos pacientes que necessitam do serviço médico, por esse fato, se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2022.
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