REQUERIMENTO N° 222/2022



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado à Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso, à Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso e ao Coordenador do Centro Integrado de Operações Aéreas – CIOPAER do Estado de Mato Grosso, nas pessoas dos seus representantes legais, requerendo a implantação de um heliponto no Hospital Regional de Sorriso/MT .


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o helicóptero é o meio mais rápido de salvar vidas, garantindo atendimento eficiente e transporte adequado, oferecendo dignidade as pessoas, respeitando o direito fundamental a vida e a saúde;

Considerando que o CIOPAER presta apoio em missões diversas, executadas pelos operadores de segurança pública e suas atividades são desempenhadas por bombeiros, policiais civis e militares;

Considerando que além contribuir para o êxito das missões da Polícia Judiciaria Civil no esclarecimento de crimes, missões típicas da de Defesa Civil, também apoia o Corpo de Bombeiros Militar na execução das operações de resgate, busca e salvamento;

Considerando que os resgatados pelo CIOPAER de Sorriso são encaminhados para o Hospital Regional de Sorriso, o qual não dispõe de heliponto;

Considerando que não há ao lado do HRS terreno com espaço livre, onde pode ser implantado um heliponto;

[bookmark: _GoBack]Considerando que com a implantação de um heliponto no local, estará oferendo estrutura, segurança e apoio adequado ao CIOPAER, quando da realização de resgate de vítimas, razão pela qual, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2022.




DAMIANI 
Vereador PSDB

