REQUERIMENTO N° 224/2022

DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado á Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso, na pessoa do seu representante legal, requerendo a implantação de 01 (um) Hemocentro no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que todos os hospitais, sejam públicos ou privados, precisam do suporte dos bancos de sangue e os Hemocentros têm papel fundamental no atendimento a pacientes da rede SUS, vítimas de traumas, leucemia, queimaduras, anemia profunda e hemofilia;

Considerando que os Hemocentros são instituições públicas ou privadas que realizam atividades de hemoterapia e hematologia com o objetivo de fornecer sangue, preferencialmente, aos hospitais da rede pública, além do atendimento ambulatorial das patologias relacionadas com o sangue;

Considerando que os hemocentros são acionados sempre que há a necessidade de atender um paciente com doenças hematológicas ou que precisam realizar uma cirurgia, seja ela eletiva ou de emergência;

Considerando que o município de Sorriso possui apenas uma Unidade de Coleta e Transfusão anexa ao Hospital Regional de Sorriso, a qual atende a demanda de pacientes de 15 municípios pertencentes ao Consórcio de Saúde Vale do Teles Pires e ainda hospitais da rede privada quando necessário;

Considerando a importância do hemocentro para a realização de atividades hemoterápicas e hematológicas, a fim de fornecer sangue para os hospitais públicos, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2022.

DAMIANI

Vereador PSDB

