INDICAÇÃO N° 835/2022


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADOR EVAPORATIVO NO GINÁSIO POLIESPORTIVO DOMINGÃO. 


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração, e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de climatizador evaporativo no Ginásio Poliesportivo Domingão.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Ginásio Poliesportivo Domingão é o mais antigo da cidade e que a sua utilização é bastante requisitada, tanto para prática esportiva, bem como para a realização de eventos;

Considerando que além de enfrentarmos temperaturas altíssimas, em determinadas épocas do ano fortes ondas de calor atingem nossa região;

Considerando que grande número de famílias frequenta o ginásio se fazendo necessária a instalação dos climatizadores;

Considerando que com a instalação dos climatizadores a sensação térmica do ginásio ficará mais agradável;

Considerando que em épocas de temperaturas elevadas e com a aglomeração de pessoas no local, o calor torna-se quase insuportável, com a instalação dos aparelhos a temperatura irá amenizar, deixando o ambiente mais arejado com mais conforto às famílias e aos visitantes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2022.
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