REQUERIMENTO N° 226/2022




RODRIGO MACHADO – PSDB e IAGO MELLA – PODEMOS vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Empresa Fênix Construtora e Pavimentação, a Secretária de Municipal de Obras e Viação e Serviços Urbanos, a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, a Secretaria Municipal de Administração e com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações gerais e prazo sobre a pavimentação Asfáltica do Industrial Leonel Bedin, no Munícipio Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
O presente requerimento se faz importante e necessário, considerando que a pavimentação asfáltica nos referidos bairros é de suma importância para os empresários que possuem empresas instaladas nos mesmos, pois oportunizará melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.

Justifica-se ainda, considerando que a pavimentação asfáltica das vias naqueles bairros, trata-se de um anseio dos empresários, uma vez que amenizará os transtornos causados pela ação do tempo, que quando em período de seca, há alto índice de poeira e no período chuvoso, acúmulo de água e lama, dificultando o ir e vir.

Assim, considerando ser a pavimentação asfáltica, uma reivindicação dos empresários instalados nos referidos bairros, faz-se necessário repassar informações sobre andamento, previsão do término da obra.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de outubro de 2022.
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