REQUERIMENTO Nº 228/2022



JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno e Artigo 14 da LOM, no cumprimento do dever, requerem à Mesa Diretora, a convocação do Secretário Municipal de Administração, Estevam Hungaro Calvo Filho para apresentar Reforma Administrativa, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é direito dos vereadores requererem documentos para fiscalizar a administração, cuidando da aplicação dos recursos e observando o orçamento. É dever do vereador acompanhar o Poder Executivo Municipal, principalmente em relação ao cumprimento das Leis e da boa aplicação e gestão do dinheiro público;

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo (Art. 31 da Constituição Federal e Inciso X do Art. 13 da LOM);
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Considerando que, com a Reforma Administrativa os servidores municipais podem contar com um maior reconhecimento profissional, em forma de uma estrutura de cargos e carreira que garantam a valorização dos mesmos, além da melhoria na eficácia da gestão municipal.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 14 de outubro de 2022.
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