






INDICAÇÃO Nº 845/2022


INDICO A CONTINUAÇÃO DA CONSTRUÇÃO DA CALÇADA DA ÁREA VERDE LOCALIZADA ENTRE OS BAIRROS PORTAL KAIABI E JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT. 

[bookmark: _GoBack]
APARECIDO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da continuação da construção da calçada da área verde localizada entre os bairros Portal Kaiabi e Jardim Amazônia, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que por ser uma área verde, os moradores utilizam a mesma para fazerem caminhadas;  

Considerando que a calçada garante o caminhar livre, seguro e confortável para todas as pessoas que fazem caminhada na área verde;

Considerando que a construção da calçada proporcionará mais segurança aos usuários da área verde, protegendo-os de acidentes;

Considerando que a referida via é movimentada, com trânsito de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, que disputam espaço entre si, ante a ausência de passeio público em sua extensão; 

Considerando ser uma reivindicação da comunidade local que utliza a área verde.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de outubro de 2022.





      APARECIDO
                                            Vereador Progressistas




