INDICAÇÃO Nº 847/2022


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, QUE SOLICITE JUNTO AO SETOR COMPETENTE A INSTALAÇÃO DE CERCA CONCERTINA NOS MUROS DO CEMITÉRIO MUNICIPAL NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]APARECIDO – PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a secretaria municipal de obras e serviços públicos, versando sobre a necessidade de instalação de cerca concertina nos muros do cemitério municipal no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que são registradas frequentes ocorrências relacionadas a furto e vandalismo no cemitério municipal.

Considerando que as invasões sempre aconteceram no período noturno e deixavam os cidadãos inconformados, pois, além de depredar jazigos, os criminosos também levavam os adornos cuidadosamente selecionados pelas famílias, vasos, letras, imagens de santos de bronze, argolas e, inclusive, fotografias.

Considerando que neste mes de outubro por conta do holloween (dia das bruxas) os vandalismos e depredações ocorrem com maior incidência.

Considerando ser esta uma reivindicação dos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de outubro de 2022.





APARECIDO
Vereador PROGRESSISTAS




