INDICAÇÃO N° 850/2022


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA CHEQUE EDUCAÇÃO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criação do programa cheque educação no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a educação vai além da transmissão de conhecimento teórico das disciplinas curriculares, ela contribui para a formação cidadã dos estudantes e promove a transformação do meio social para o bem comum;

Considerando que a educação tem potencial transformador. A informação e o conhecimento que uma pessoa recebe ao longo da vida podem fazer a diferença e dessa forma, mudar estatísticas e realidades;

Considerando que é por meio do estudo que muitas pessoas obtêm ascensão social e superam desigualdades. Além disso, uma educação de qualidade muda não apenas a realidade de um indivíduo, mas também de sua família, de seu círculo social e, por fim, de um país inteiro;

O cheque escolar ou cheque educação, ou cheque-ensino, ou voucher escolar é um sistema educativo que consiste na entrega pelo Poder Público, de vales para os pais escolherem uma escola privada para seus filhos, razão porque faz-se necessária a presente Indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2022.
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