INDICAÇÃO Nº 855/2022
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE PRÓTESES DENTÁRIAS PARA OS CIDADÃOS QUE ESTÃO NA FILA DE ESPERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
MARLON ZANELLA – MDB, CELSO KOZAK – PSDB, DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – Podemos, JANE DELALIBERA – PL, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, MAURICIO GOMES – PSB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, APARECIDO - PROGRESSISTAS, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de próteses dentárias para os cidadãos que estão na fila de espera, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, previsto no art. 196, da Constituição Federal de 1988;
Considerando as constantes reclamações dos usuários da saúde pública municipal, com relação à demora de aproximadamente 12 (doze) meses para a confecção de próteses dentárias;
Considerando que a maioria dos pacientes que necessitam de prótese são idosos e, devido a demora na sua confecção, acabam sofrendo com os demais problemas bucais, como as infecções gengivais;

Considerando que a colocação das próteses dentárias permite que o paciente volte a se alimentar de forma adequada, além de devolver a autoestima, a estética do sorriso e a harmonia facial para a pessoa que não se sente bem com a ausência dos dentes.

Considerando que a prioridade do mutirão é zerar a fila de pacientes que já estão aguardando, há meses, a prótese dentária;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal, que anseiam por atendimento de forma mais célere, digna e eficaz, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2022.
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