INDICAÇÃO Nº 860/2022


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, ATRAVÉS DO SETOR COMPETENTE, PROVIDENCIE A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS DO TIPO CONTAINER PARA A COLETA SELETIVA DO LIXO, DISPOSTOS EM CADA QUADRA DA CIDADE SENDO UM PARA LIXO ORGÂNICO E OUTRA PARA O LIXO RECICLÁVEL, FACILITANDO ASSIM O RECOLHIMENTO DO LIXO RECICLÁVEL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


APARECIDO - PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de providenciar a instalação de lixeiras do tipo container para a coleta seletiva do lixo, dispostos em cada quadra da cidade sendo um para lixo orgânico e outra para o lixo reciclável, facilitando assim o recolhimento do lixo reciclável, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que,  a instalação desses containers facilitaria a coleta de lixo, pois ao invés de aglomerar os sacos de lixo para o caminhão recolher, com o container o lixo seria recolhido de uma só vez pelo caminhão, não ficando sacos de lixo espalhados pelas ruas, onde em dias de chuva os mesmos poderão entupir bocas de lobo. 

Considerando que cabe ressaltar que as pessoas, empresas ou órgãos públicos que se preocupam com o meio ambiente podem proporcionar uma vida mais saudável para a população. 

Considerando que no Brasil esse sistema de coleta atinge cada vez mais a aprovação da população.

Considerando que deve-se também fazer trabalhos de conscientização através da imprensa e informativos da importância da população fazer a separação do lixo seco do lixo orgânico em suas residências tornando assim esse serviço mais eficaz e com maior qualidade. 

Considerando que é um anseio da população sorrisense.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2022.
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