REQUERIMENTO Nº 231/2022


 DIOGO KRIGUER- PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado à ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, para que interceda junto às concessionárias de telefonia fixa/móvel, requerendo a instalação de torres, objetivando melhorias do sinal de telefonia, e a implantação de repetidores de sinal de telefonia e internet na região do Aeroporto Regional Adolino Bedin, a fim de facilitar aos munícipes acesso aos meios de comunicação, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Faz-se necessário o presente Requerimento, em virtude da má prestação de serviço e dificuldade de acesso aos meios de comunicação como telefonia fixa, móvel e internet, na região do Aeroporto Regional Adolino Bedin em nosso município;

                         Sabemos que a importância de se comunicar foi reconhecida na Declaração Universal dos Direitos Humanos, que estabelece que “todo ser humano tem direito à liberdade de opinião e expressão; este direito inclui a liberdade de, sem interferência, ter opiniões e de procurar, receber e transmitir informações e ideias por quaisquer meios e independentemente de fronteiras”.

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando ser uma reivindicação das pessoas que frequentam o aeroporto e arredores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2022.
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