REQUERIMENTO N° 233/2022



[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Welington Fagundes, Senador da República do Brasil, pelo Estado do Mato Grosso, requerendo a propositura de emenda parlamentar, para aquisição de 01 (um) caminhão pipa, equipado com tanque de 11.000L, a ser destinado a Defesa Civil do município de Sorriso/MT, no auxílio ao Corpo de Bombeiros Militar, no combate a incêndios.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Defesa Civil Municipal tem o objetivo de reduzir os riscos de desastres. Também compreende ações de prevenção, mitigação, preparação, resposta e recuperação,  com ampla participação da comunidade;

Considerando que todos os anos, no período da seca, a população do município de Sorriso sofre com incêndios, os quais ocorrem principalmente na zona rural, muitas vezes de grandes proporções, gerando grandes prejuízos as famílias e produtores;

Considerando que devido a extensão territorial do município os equipamentos de combate a incêndios do Corpo de Bombeiros Militar, não atendem a demanda, necessitando de auxílio da Defesa Civil municipal, através de um caminhão pipa; 

Considerando que o caminhão-pipa pode ser utilizado em uma diversidade de funções dentre elas o combate a incêndios;

Considerando que aquisição do referido veículo para compor os equipamentos da Defesa Civil municipal, proporcionará ajuda no socorro nos casos de emergência e é de vital importância, razão pela qual, faz-se necessário o presente requerimento.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Outubro de 2022.



DAMIANI 
VEREADOR PSDB


	
	
	



