REQUERIMENTO Nº 234/2022



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Ministério das Comunicações, a ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, a Telefônica Brasil – VIVO, a OI S/A, a TIM Brasil e a CLARO S/A, nas pessoas de seus representantes legais, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requer melhorias e ampliação do sinal de telefonia móvel e internet, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a comunicação pelo celular e acesso à internet móvel é de extrema importância nos dias atuais, o presente requerimento se justifica devido ao grande número de munícipes que encontram dificuldades para comunicar-se e acessar a internet utilizando-se de dados móveis.

Considerando que locais como o Distrito de Primavera, em diversas ocasiões nem mesmo é possível fazer ligações, não sendo possível a comunicação via celular/internet móvel devido ao sinal estar fraco.
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