INDICAÇÃO N° 863/2022


INDICO A NECESSIDADE DE CONTRATAÇÃO DE MAIS MÉDICOS OFTALMOLOGISTAS PARA A UNDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais Médicos Oftalmologistas, para a Unidade de Pronto Atendimento (UPA), no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que havendo mais profissional em nossa cidade, o acesso fica mais facilitado e o atendimento a esses pacientes muito mais humanizado e eficiente;
   
Considerando que se trata de um problema de saúde pública, sendo que também é de responsabilidade do Poder Executivo Municipal proporcionar às pessoas a melhor saúde; 

Diante disto, é necessária a contratação de mais Médicos Especialistas em Oftalmologia, para atuação na Unidade de Pronto Atendimento (UPA). 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2022.





CELSO KOZAK
Vereador PSDB

