REQUERIMENTO N° 242/2022




[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da previsão para o início de atendimento aos pacientes renais no Centro de Hemodiálise do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a obra do Centro de Hemodiálise do município de Sorriso já se encontra concluída e ainda não iniciou o atendimento aos pacientes;

Considerando que os pacientes renais do município de Sorriso para realizar as sessões de hemodiálise, deslocam-se de madrugada para o município de Sinop;

Considerando que o funcionamento da unidade ambulatorial no município, trará mais dignidade aos pacientes que necessitam de terapia renal substitutiva;

Considerando que o objetivo do presente é acompanhar a entrada em funcionamento do um Centro de Hemodiálise, a qual representa mais segurança, mais conforto e mais qualidade de vida para os pacientes, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de outubro de 2022.





DAMIANI
Vereador PSDB

