REQUERIMENTO N° 238/2022




JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Assistência Social, requerendo informações acompanhado de relatórios e cópias dos pagamentos sobre o Evento – Baile da Terceira Idade, realizado no dia 08/10 no Centro de Convivência da Pessoa Idosa:  a) porque não foi  cobrado o mesmo valor tanto para quem frequenta e para quem não frequenta; b) qual o valor dos gastos; c) qual o valor arrecadado; e d) o que será feito com o lucro obtido, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no artigo Art. 23 do Estatuto dos Idosos, Lei Federal nº 10.741/2003, estabelece no desconto no mínimo 50% (cinquenta porcento) as pessoas idosas;

Considerando que é obrigação da família, da comunidade, da sociedade e do Poder Público assegurar ao idoso, com absoluta prioridade, a efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária;

Considerando que é uma reivindicação dos idosos do nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de outubro de 2022.
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