REQUERIMENTO N° 244/2022
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CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Empresa Fênix Construtora e Pavimentação, a Secretária de Municipal de Obras e Viação e Serviços Públicos, a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, a Secretaria Municipal de Administração e com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações gerais sobre a regularização da denominação da Rua Tuiuiú, Bairro Recanto dos Pássaros, no Munícipio Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que um morador, entrou em contato com o meu gabinete, informando que a Rua Tuiuiú não está regularizada, no final da quadra 34, sentido Bairros Florais da Mata e Copenhagen, como segue em anexo. 

Considerando que a referida Rua está denominada como Tuiuiú até a quadra 34, após a referida Rua está denominada como Rua Porto Seguro, e mais adiante Avenida Emigrantes. 

Ocorre que essa situação está causando inúmeros transtornos para os moradores, residentes neste local, como falta de serviços de entregas, dificuldade na localização por aplicativos de localização de logradouros, como Waze e o GoogleMaps.

Em assim, sendo venho por meio deste, requerer a seguinte informação:

- Essa informação que a referida rua não está regularizada procede?
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de outubro de 2022.




CELSO KOZAK
Vereador PSDB



