REQUERIMENTO Nº 246/2022



APARECIDO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Evandro Geraldo Vozniak, Diretor Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados (AGER) de Sorriso/MT, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo providências da AGER - Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados, referente ao vazamento e consequente lamaçal gerado pela estação de tratamento de água e esgoto, localizada no ponto de ônibus do bairro Juscelino Kubitschek, que tem como responsável pelo serviço a empresa Águas de Sorriso, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a Lei Ordinária Municipal, instituiu a AGER, no município de Sorriso/MT, e cabe a mesma a regulação de serviços públicos ligados a saneamento básico, abastecimento de água tratada, esgoto sanitário, transporte, rodoviária, cemitério, posto de abastecimento de aeronaves e outros serviços de concessão que venham a ser delegados pelo município;
[bookmark: _GoBack]Considerando que este requerimento tem como objetivo solucionar a problemática relatada e trazida pela população que utiliza o ponto de ônibus no bairro, de vazamento e lamaçal decorrente da estação de tratamento de água há mais de 2 (dois) anos;

Considerando que este problema causa transtorno aos usuários, requeremos providências


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2022.
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