                                                              INDICAÇÃO Nº 874/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FIRMAR PARCERIA COM CLÍNICAS VETERINÁRIAS PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CASTRAÇÃO DE ANIMAIS (CÃES E GATOS) GRATUITAMENTE PARA FAMILIAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 

[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade firmar parceria/convênio com clínicas veterinárias para prestação de serviços de castração de animais (cães e gatos) gratuitamente para famílias de baixa renda do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                        Considerando ser urgente a necessidade de buscar parceria com clínicas veterinárias para prestação de serviços de castração de animais (cães e gatos) gratuitamente para famílias de baixa renda  do município de Sorriso;

                        Considerando que a castração é uma ação de saúde pública e infelizmente um dos grandes problemas em relação de cães e gatos;

                       Considerando que a iniciativa busca manter o controle e a proteção dos animais da cidade;

                       Considerando que a castração, além de evitar doenças e prevenir tumores nos animais, a expectativa é diminuir o número de gestações indesejadas e, dessa forma, minimizar a abandono de filhotes nas ruas e o sofrimento animal;
 
                       
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2022.
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