
MOÇÃO Nº 89/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AO SR. CLEBER GABRIEL DE SOUZA, pela inciativa do projeto CAMINHADA PASSOS QUE SALVAM. 


JUSTIFICATIVAS

A caminhada Passos que Salvam do Hospital de Câncer de Barretos (HCB), foi oficializada em Sorriso, através do Sr. Cleber, que esteve acompanhando a sua mãe Vera Souza, em tratamento médico no Hospital de Câncer de Barreto, no ano de 2014. 

Sendo assim, no dia 02 de fevereiro de 2015, foi aprovado nesta Casa Legislativa, o projeto de lei n° 005/2015, de autoria de Hilton Polesello, Bruno Esteves Stellato, Claudio Cezar de Oliveira, Fabio Gavasso, Jane Delalibera, Marilda Salete Savi, Vergilio Dalsóquio, onde institui e incluiu no Calendário Oficial de Eventos do Município o Dia da “Caminhada Passos que Salvam”. 

Criada pelo Hospital de Câncer de Barretos, a “Caminhada Passos que Salvam” foi realizada pela primeira vez no ano de 2012 no Brasil, em 21 cidades e 2 estados, Estado de São Paulo e Rondônia. Em 2013, 80 cidades e 7 estados caminharam com o objetivo de conscientizar e despertar a atenção de toda a população para a importância do diagnóstico precoce e combate do câncer em crianças e jovens.

Coordenada pelo Hospital de Câncer de Barretos, a ação acontece simultaneamente em todas as cidades alertando a população para que encaminhem as crianças aos centros especializados de tratamento em tempo hábil.

Crianças e adolescentes com câncer chegam com a doença em estágio avançado por diversos fatores: desinformação dos pais, medo do diagnóstico, desinformação dos médicos. O diagnóstico precoce do câncer infantil é prejudicado pela semelhança dos sinais e sintomas desta patologia com doenças comuns na infância. Os profissionais encontram dificuldade em fechar o diagnóstico, o que atrasa a busca por serviços médicos especializados, por isso, o conhecimento do pediatra acerca do câncer é determinante para o diagnóstico rápido e seguro. 

Faz-se necessário, campanhas de alerta para esses sinais e sintomas e de programas de treinamento para os profissionais de saúde para identificação dos principais sintomas relacionados a essa patologia. Quando o diagnóstico é feito precocemente, o tratamento pode ser menos agressivo e as chances de cura muito maiores.

Além do envio das crianças mais cedo para o tratamento dando oportunidade de vida aos pacientes, a caminhada tem viabilizado com a captação de recursos através da venda dos kits, fortalecer a pesquisa clínica dos tumores, oferecer uma segunda chance de tratamento com novas drogas para pacientes com recaída ou em progressão de doença, também fortalecido a área de pesquisas de laboratório e genética baseadas no conceito de terapia-alvo, tratamento geneticamente personalizado para aumentar as taxas de cura.

Cada cidade participante enviará um médico para ser capacitado em sinais e sintomas e ser a nossa referência no município. O profissional capacitado terá acesso direto à nossa equipe médica para o envio de exames e discussão de casos para que haja agilidade no início do tratamento.

A ação é uma campanha realizada pelo Hospital de Câncer de Barretos que visa a conscientização dos cidadãos sobre a importância do diagnóstico precoce do câncer infantojuvenil.

Como a desinformação dos pais e dos médicos e o medo do diagnóstico são alguns dos fatores que atrasam esse diagnóstico, cada cidade participante da caminhada enviará um médico ao Hospital de Barretos para ser capacitado em sinais e sintomas e se tornar referência no município. O profissional capacitado terá acesso direto à equipe médica do hospital para o envio de exames e discussão de casos para que haja agilidade no início do tratamento. 
  
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2022.



[bookmark: _GoBack]

CELSO KOZAK
Vereador PSDB



	
	DAMIANI
Vereador PSDB
	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS

	JANE DELALIBERA
Vereadora PL
	MARLON ZANELLA
Vereador MDB
	MAURICIO GOMES
Vereador PSB
	ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB



