REQUERIMENTO Nº 248/2022




CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, e Secretaria do Estado, Sr. Alan Porto, Secretário Estadual de Educação, com cópias ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, e a Sra. Lúcia Korbes Drechsler, Secretária de Educação e Cultura, requer a ampliação de novas salas de aula na Escola Estadual Ignácio Schevinski Filho. 



JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente propositura visa aprimorar a educação dos nossos munícipes, cumprindo com o direito à educação de qualidade, conforme artigo 205 da Constituição Federal.

Considerando o crescimento de alunos existentes nas escolas estaduais, o que excede a quantidade, afetando o desempenho dos mesmos. 

Considerando que a ampliação de novas salas de aula na Escola Estadual Ignácio Schevinski Filho, proporcionara mais conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa Constituição;

Considerando que a região de Sorriso vem ao longo dos anos tendo um crescimento populacional muito acima da média do Estado de Mato Grosso e do Brasil.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 1º de novembro de 2022. 






CELSO KOZAK
Vereador PSDB 
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