
INDICAÇÃO Nº 879/2022
INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADA UMA AMBULÂNCIA DURANTE O PERÍODO NOTURNO, TODOS OS DIAS DA SEMANA, NA UPINHA DA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizada uma ambulância durante o período noturno, todos os dias da semana, na Upinha da Zona Leste do Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando que a Upinha da Zona Leste permanece atendendo durante todo o período noturno e não dispõe de uma ambulância para atender os casos em que os pacientes necessitam de locomoção para hospitais;
Considerando que a disponibilização de uma ambulância para a Upinha do Zona durante todo o período noturno e todos os dias da semana, tem por objetivo de auxiliar na prestação de serviços aos pacientes, atendendo demandas que surgirem neste horário;
Considerando ser uma reivindicação da população daquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2022.
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