REQUERIMENTO Nº 250/2022




DAMIANI - PSDB, vereador, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, nas pessoas dos seus representantes legais, requerendo informações acerca da previsão de execução das obras de implantação da rede de esgotamento na Zona Leste do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando que a falta de tratamento dos esgotos e condições adequadas de saneamento podem contribuir para a proliferação de inúmeras doenças parasitárias e infecciosas além da degradação do corpo da água e a disposição adequada dos esgotos é essencial para a proteção da saúde pública;

Considerando que o sistema de coleta e tratamento do esgoto é fundamental para conservar os ambientes naturais, pois o seu despejo nas águas dos rios ou no mar provoca poluição e pode provocar a morte de peixes e de outros seres aquáticos;

Considerando que os moradores residentes na Zona Leste do município estão solicitando informações acerca da execução das obras de esgoto naquela localidade, razão porque, faz-se necessário, o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de novembro de 2022.






DAMIANI 
Vereador PSDB

