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ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, MARLON ZANELLA – MDB, JANE DELALIBERA – PL, IAGO MELLA - PODEMOS,  APARECIDO -  PROGRESSISTAS, RODRIGO MACHADO – PSDB, MAURICIO GOMES – PSB, ACÁCIO AMBROSINI – REPUBLICANOS vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Cidades e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo da Secretaria Municipal de Cidades, a sondagem da compactação dos solos juntamente com o laudo técnico dos loteamentos Industrial, Leonel Bedin e Nova Prata, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que este Requerimento visa a sondagem da compactação dos solos, classificação de cada camada e a capacidade de carga ou resistência do solo em diferentes níveis de profundidade, a qual consiste em um processo de reconhecimento e caracterização dos loteamentos, extraindo informações importantes que auxiliam no desenvolvimento da obra.

Considerando que as informações solicitadas dos loteamentos Industrial, Leonel Bedin e Nova Prata, tem por objetivo através dos relatórios dos fiscais obter o acompanhamento da compactação dos loteamentos supracitados juntamente com o laudo técnico.

Considerando que esta pretensão é importante para função de fiscalização do Poder Legislativo Municipal, a qual é conferida aos vereadores e, para o conhecimento do Poder Executivo Municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 novembro de 2022.
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