INDICAÇÃO N° 886/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) E PLACAS DE SINALIZAÇÃO DOS MESMOS NA AVENIDA JOÃO BATISTA FRANCIO, ENTRE AS AVENIDAS IMIGRANTES E BLUMENAU, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) e placas de sinalização dos mesmos na Avenida João Batista Francio, entre as Avenidas Imigrantes e Blumenau, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os redutores de velocidade e a sinalização das vias são de grande importância para o bom andamento do trânsito, oferecendo mais segurança aos pedestres, ciclistas, motoristas e motociclistas que circulam pelo local;

Considerando que os redutores são utilizados onde o tráfego demonstra índice significativo ou risco potencial de acidentes, cujo fator determinante é o excesso de velocidade;

Considerando que a Avenida João Batista Francio, no município de Sorriso/MT, possui uma grande movimentação de carros, motos, caminhões, pedestres e ciclistas;

Considerando que os condutores trafegam acima do limite de velocidade no local em questão, ocasionando frequentes acidentes;

Considerando as peculiaridades do caso, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, por meio do departamento de Trânsito, deverá realizar estudo no local para verificar quais pontos possuem necessidade de instalação de redutores de velocidade e sinalização;

Considerando que a instalação de redutores de velocidade e sinalização vertical e horizontal na Avenida João Batista Francio, no município de Sorriso/MT, proporcionará mais segurança aos moradores da região, sendo uma reinvindicação destes, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.                                      

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de novembro de 2022.
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