
Ofício nº 486/2022 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 4 de novembro de 2022.

Ao.

Ilmo.

Sr. RODRIGO MACHADO
Presidente da CPI da Saúde

Assunto: RESPOSTA AO OFÍCIO Nº. 62/2022.
A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, inscrita no CNPJ sob nº. 03.238.755/0001-17, situada na Avenida Porto Alegre, nº. 2.615, em Sorriso - MT, CEP 78.890-000, Fones: (66) 3545-7200, neste ato representada pelo seu Presidente Vereador LEANDRO CARLOS DAMIANI, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, em atenção a AO OFÍCIO Nº. 62/2022, encaminhado pela Sra. Vereadora Jane Delalibera, Presidente da CPI da Saúde, informar que o Poder Legislativo se encontra inteiramente disponível para fornecer os meios necessários e adequados para auxiliar a conclusão dos trabalhos da CPI da Saúde.

Neste aspecto, nos colocamos à disposição, para fornecer os mecanismos necessários ao bom e regular andamento da Comissão Parlamentar de Inquérito. Assim, solicitamos que Vossas Excelências especifiquem de que forma objetiva a estrutura necessária a ser fornecida, para que a Presidência determine a adoção das medidas necessárias.

 Sendo o que se apresenta para o momento, certos de vossa compreensão e pronto atendimento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

LEANDRO CARLOS DAMIANI 

Presidente

Com Cópia

A

Ilma.

Sra. Jane Delalibera 
Relatora da CPI da Saúde
