INDICAÇÃO N° 894/2022


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA SALA DOS PROFESSORES NO CEMEIS JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACÁCIO AMBROSINI- REPUBLICANOS, MAURICIO GOMES – PSB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MARLON ZANELLA – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS E DAMIANI – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação da sala dos professores no CEMEIS Jardim Amazônia, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que o CEMEIS Jardim Amazônia necessita de ampliação na sala dos professores para proporcionar maior conforto para execução das atividades educacionais;

Considerando que o objetivo desta indicação é efetivar o dever do Município em fornecer a educação de base, a qual seja, CEMEIS e escolas municipais;
  
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 7 de novembro de 2022.
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