
Ofício nº 518/2022 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 9 de novembro de 2022.

Aos Senhores, 

JOSÉ HILTON DE ALMEIDA JERONIMO

Assistente Administrativo

MARCIO MARQUES TIMOTEO

Gestor Legislativo

CLAUDIO FERNANDO PEREIRA GASPAR

Assistente Administrativo

Assunto: Degravação dos depoimentos em anexo. 

Prezados Servidores, 

Em resposta aos documentos, em anexo, encaminhados pelos servidores Márcio Marques Timóteo e Claudio Fernando Pereira Gaspar, bem como nos termos de Compromisso e Responsabilidade assinados pelos servidores, José Hilton de Almeida Jeronimo, Marcio Marques Timóteo e Claudio Fernando Pereira Gaspar, constantes no Processo da CPI em fls. 154, 156 e 157 e, em alinhamento com o Presidente da Comissão Parlamentar de Inquérito nº 02/2022 - CPI das liminares da saúde, segue a divisão dos trabalhos. 

Conforme, já mencionado nos Ofícios anteriores, solicita-se a degravação dos depoimentos remanescentes. Degravação que consiste na transcrição literal do conteúdo de um áudio (ou de um vídeo) em texto. É indicada para utilização em processos, e deve incluir todas as falas, exatamente como foram ditas. Sendo observado, para fins de organização, a seguinte divisão:

- Pasta 01 – mídia em anexo- contendo os depoimentos dos senhores: Edson Bispo, Saulo Bispo Chaves e, Sergio Kokova. Servidor designado para degravação dos depoimentos: JOSÉ HILTON DE ALMEIDA JERONIMO.

- Pasta 02 – mídia em anexo- contendo os depoimentos dos senhores: Devanil Aparecido, Joao Ventura Farias e Luiz Fabio Marchioro. Servidor designado degravação dos depoimentos: MARCIO MARQUES TIMOTEO

- Pasta 03 - mídia em anexo-  contendo os depoimentos dos senhores: Edson Luiz Nicolak, Estevam Hungaro, Luiz Augusto Lopes e Laercio Costa Garcia. Servidor designado para degravação dos depoimentos: CLAUDIO FERNANDO PEREIRA GASPAR.

Reitera-se que o prazo para entrega da degravação dos depoimentos é de 05 (cinco) dias úteis a contar do recebimento deste Ofício. 

Sem mais para o momento, aproveito o ensejo para externar protestos de elevada estima e consideração, e colocar-se à disposição para eventuais esclarecimentos que se fizerem necessários.
Atenciosamente,
LEANDRO CARLOS DAMIANI

Presidente
