REQUERIMENTO Nº 257/2022




MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Coronel BM Alessandro Borges Ferreira, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor Eraldo Moura, CAP. BM da 10ª companhia Independente Bombeiro Militar de Sorriso – MT, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e ao ao Ministério Público, requerendo informações sobre o princípio de incêndio que ocorreu em uma das ALAS do Hospital Regional de Sorriso, quais foram as causas, bem como se a mesma tem habits, nome dos responsáveis técnicos do projeto da mesma, a ART dos responsáveis pela execução da obra e cópias do contrato de execução da mesma.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que no dia 08 de novembro uma das Alas do Hospital Regional de Sorriso, ocorreu princípio de incêndio, na rede elétrica.

Considerando que é direito de todos receberem dos órgãos públicos informações de interesses gerais;

Considerando que a intenção da presente propositura é de um acompanhamento mais aprofundado sobre as informações solicitadas, para melhor entendimento dos parlamentares e da população.

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de novembro de 2022.





MAURICIO GOMES
Vereador PSB
