INDICAÇÃO N°     /2022

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO O TRATAMENTO/TROCA, DAS CAIXAS DE AREIA DAS QUADRAS DE ESPORTES E DA QUADRA ONDE ESTÁ O PARQUINHO INFANTIL, DA PRAÇA ANTENOR BALBINOT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – PSDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade que seja realizado o tratamento/troca, das caixas de areia das quadras de esportes e da quadra onde está o parquinho infantil, da praça Antenor Balbinot, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que as quadras de areia da Praça Antenor Balbinot, necessitam de tratamento/troca, pois estão infestadas de dermatozoonose (bicho geográfico);

Considerando que a larva é uma dermatozoonose causada por um nematódeo, que ataca cães, gatos e eventualmente o homem;

Considerando que a prevenção é feita evitando andar descalço em locais de transição de cães e gatos, recolher as fezes dos animais, mas esses locais não podem ser evitados pelos munícipes, haja vista se tratar de quadras de areia, parquinhos, razão porque, indico com urgências o tratamento, e se assim for necessário, a troca da areia nas quadras da Praça Antenor Balbinot;
Considerando ser uma reivindicação dos munícipes que frequentam a referida praça.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de novembro de 2022.
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