INDICAÇÃO N° 910/2022


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM BANHEIRO PÚBLICO NA ÁREA DE LAZER DO BAIRRO TAIAMÃ I,  MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído um banheiro público na área de lazer do Bairro Taiamã I, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões mínimos de higiene e bem estar social e para proteger a saúde das pessoas que frequentam as áreas públicas de lazer, principalmente nos finais de semana, quando há maior concentração da população nos locais;

Considerando que os frequentadores da área de lazer do bairro em questão, estão reclamando que no local não há a disposição banheiro público;
 
		Considerando que o local é muito frequentado pelos moradores, visto que conta com playground, academia ao ar livre, dentre outros atrativos e não dispõe de banheiro para atender as necessidades dos mesmos;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de novembro de 2022.
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