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MOÇÃO DE APLAUSO
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MARLON ZANELLA - MDB e VEREADORES abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos organizadores e membros envolvidos na realização da 3ª edição do Sarau Cultural – Dia da Consciência Negra – no município de Sorriso/MT, representados por Ilza da Silva Rodrigues.


JUSTIFICATIVAS

O Dia Nacional da Consciência Negra, celebrado em 20 de novembro, é uma data de conscientização sobre a força, a resistência e o sofrimento que a população negra viveu no Brasil desde a colonização, sendo uma oportunidade de reflexão sobre o longo caminho que o Brasil ainda deve percorrer em direção a uma sociedade mais igualitária e inclusiva em relação ao povo e a cultura afro-brasileira.

 Assim, referida homenagem deve-se aos organizadores e membros responsáveis pela realização da 3ª edição do Sarau Cultural – Dia da Consciência Negra – que ocorreu no dia 20 de novembro de 2022, no Centro de Convivência dos Idosos do município de Sorriso/MT. O evento foi voltado à cultura, artesanato, teatro, culinária, música, dança, capoeira, desfile, roda de conversas e outras formas de expressão artísticas de cunho afro-brasileiro, de suma importância para nossa sociedade.

Dessa forma, parabenizamos os organizadores e membros responsáveis pela realização da 3ª edição do Sarau Cultural – Dia da Consciência Negra, representados por Ilza da Silva Rodrigues.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Novembro de 2022.
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