INDICAÇÃO N° 919/2022


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ELETROPOSTOS PÚBLICOS PARA RECARREGAR VEÍCULOS ELÉTRICOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de eletropostos públicos para recarregar veículos elétricos no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no mundo inteiro, a indústria automobilística tem aumentado os investimentos em veículos elétricos, sendo um movimento impulsionado fundamentalmente por leis de proteção ambiental, pela necessidade da busca de uma energia limpa e do abandono dos combustíveis fósseis;

Considerando um crescimento cada vez mais acelerado, as vendas de carros e bicicletas elétricos no Brasil, que são um meio de transporte mais econômico e sustentável; 

Considerando que a tendência é que a venda de veículos elétricos e eletrificados continue a crescer, necessitando de estações de abastecimento públicas;

Considerando que é necessário que haja investimento público para ajudar a desenvolver a infraestrutura de recarga, instalando eletropostos no município, para atender a população;
 
Considerando ser uma reivindicação dos munícipes, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2022.
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