

MOÇÃO Nº 98/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA – PODEMOS, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso á FAMATO JOVEM de Sorriso/MT.
      
JUSTIFICATIVAS

O Grupo Famato Jovem foi criado final do ano passado (2021), é formado por 8 pessoas, quais são:
Atiana Bertoti Pereira
Poliana Oliveira Cordeiro 
Erica Carina Aparecida Leonel
Kemily Segobia da Silva
Jaison Barreto Prazeres da Silva 
DanielCaynã Almeida Soares Kurpel Daron 
Fernanda Carvalho de Oliveira
Andreia de Sousa Oliveira



É o primeiro do Estado do Mato Grosso e tem por objetivo a realização de eventos técnicos e sociais que trazem a comunicação do campo com a cidade. 
Nos eventos técnicos fazem palestras em parcerias com outras empresas, como a Embrapa e contam com profissionais especializados para levar mais conhecimento aos alunos das faculdades Unic, Facem e Ifmt. Já em eventos sociais fazem palestras que levam temas de sustentabilidade e reciclagem do lixo doméstico para alunos das escolas de Sorriso.
Tiveram como destaque a criação de um Podcast para entrevistar professores e pessoas do Agro que trazem informações do que acontece atualmente no campo.
Participaram do Concurso Estadual Jovens Líderes do Agro, edição 2022, em que reuniu lideranças de todo estado e receberam a premiação de segundo lugar que premiou os cinco grupos cujas ações mais se destacaram durante o ano de 2022. 

Dessa forma, parabenizamos o Grupo Famato Jovem, pelos relevantes trabalhos prestados a Comunidade.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de novembro de 2022.




IAGO MELLA
Vereador PODEMOS


RODRIGO MACHADO                   CELSO KOZAK                  ZÉ DA PANTANAL
Vereador PSDB                               Vereador PSDB                        Vereador MDB




DAMIANI                             DIOGO KRIGUER                           MARLON ZANELLA
            Vereador PSDB                            Vereador PSDB                                    Vereador MDB



WANDERLEY PAULO                  JANE DELALIBERA                  MAURICIO GOMES                                                    Vereador Progressistas                                       Vereadora PL                                            Vereador PSB
