MOÇÃO Nº 99/2022


MOÇÃO DE REPÚDIO


DIOGO KRIGUER–PSDB, IAGO MELLA–PODEMOS, RODRIGO MACHADO–PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, JANE DELALIBERA – PL, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE REPÚDIO seja encaminhada para o jornalista Renato Rovai referente ás mentiras e difamações propaladas contra o município de Sorriso – MT constatadas por vídeo publicado nas suas mídias.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]                                       Considerando que, a Câmara Municipal de Sorriso se solidariza com todos os que de alguma forma sentiram-se constrangidos e ofendidos diante das mentiras citadas pelo referido jornalista em um vídeo publicado no seu canal denominado TV Fórum, no Youtube;
                                     Considerando que, a Câmara Municipal de Sorriso reafirma o compromisso de jamais deixar de se pronunciar diante de quaisquer atos de inverdades e difamações contra qualquer cidadão de nosso município, sejam eles por palavras, atos ou crimes de ódio que busquem ofender nossos munícipes;
                        Considerando que, o discurso do jornalista não condiz com o município de Sorriso, terra de uma população guerreira, trabalhadora, hospitaleira e empreendedora;
                         A casa Legislativa Sorrisense repudia o tom grosseiro e pejorativo das declarações do jornalista Renato Rovai, e exalta com orgulho a história e cultura do povo que constrói aqui, diariamente, a “ Capital Nacional do Agronegócio, o maior produtor individual de soja do mundo e uma das maiores economias agrícolas do nosso pais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2022.
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