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PARECER Nº 313/2022

DATA: 24/11/2022

ASSUNTO: MOÇÃO Nº 99/2022

EMENTA:  DIOGO KRIGUER–PSDB, IAGO MELLA–PODEMOS, RODRIGO MACHADO–PSDB, ZÉ DA PANTANAL–MDB, JANE DELALIBERA – PL, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE REPÚDIO seja encaminhada para o jornalista Renato Rovai referente às mentiras e difamações propaladas contra o município de Sorriso – MT constatadas por vídeo publicado nas suas mídias.

RELATOR: Marlon Zanella
 
RELATÓRIO: No vigésimo quarto dia do mês de novembro do ano de 2022, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação para exarar parecer a MOÇÃO Nº 99/2022 de autoria do Poder Legislativo cuja ementa transcreve o seguinte: DIOGO KRIGUER–PSDB, IAGO MELLA–PODEMOS, RODRIGO MACHADO–PSDB, ZÉ DA PANTANAL–MDB, JANE DELALIBERA – PL, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE REPÚDIO seja encaminhada para o jornalista Renato Rovai referente às mentiras e difamações propaladas contra o município de Sorriso – MT constatadas por vídeo publicado nas suas mídias.

[bookmark: _GoBack]VOTO DA COMISSÃO: Após análise da Moção em questão, verificamos que a mesma atende os requisitos necessários para aprovação, não havendo óbices. Portanto, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto o Presidente Acacio Ambrosini e o membro nomeado ad hoc Celso Kozak.
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