

MOÇÃO Nº 102/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK- PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas e membros das equipes de Handebol SCA Feminino e Masculino, pelo desempenho no Campeonato Sul – Centro Americano em Mendoza- Argentina, em que representaram o município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas de handebol do município de Sorriso e seus respectivos Técnicos Jordane Santos e Cristiano Fripp, que disputaram o,  Campeonato Sul – Centro Americano, representando a Seleção Brasileira de Handebol, a equipe infantil feminina de Sorriso conquistou o título de vice-campeã do Campeonato Sul-Centro Americano de Seleções, realizado em Mendoza-ARG, dos dias 23 ao dia 27 deste mês. Foram quatro vitórias sobre o Chile, Uruguai e Seleções A e B da Argentina e, uma derrota para o Paraguai.

Duas atletas sorrisenses foram premiadas na seleção da competição, Isabela Pessatto e Isadora Pessatto, que também foi a artilheira do evento.

Além do destaque da vitória da equipe feminina, o técnico sorrisense, Cristiano Fripp, foi campeão no comando da Seleção Brasileira Cadete Masculina, que também disputou o Sul-Centro.

A delegação foi formada por 16 atletas acompanhadas dos técnicos Cristiano Fripp, Jordane Santos e Prof. Luciano Moia Zamperlini.

A equipe infantil feminina de Sorriso garantiu vaga para representar a Seleção Brasileira em competição na Argentina após vencer o Campeonato Brasileiro de Handebol Feminino Infantil que aconteceu em Anápolis (SP) no mês de agosto.

A equipe conta com apoio da Prefeitura de Sorriso, por meio da Secretaria Municipal e Esporte e Lazer (Semel) e da Sicredi Celeiro de MT/RR

A equipe handebol feminino consagraram-se vice-campeãs e a equipe de handebol masculina consagraram-se campeões do Campeonato Sul- Centro Americano, realizado nos dias 23 a 27 de Novembro, promovida pela Confederação Argentina de Handeball (CAH), realizada em Mendoza- Argentina. 

Nosso reconhecimento a estes atletas e treinadores pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade esportiva de handebol. 




Dessa forma, parabenizamos os atletas e técnicos pelo excelente resultado alcançado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de novembro de 2022.
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