

PROJETO DE LEI Nº 151/2022


Data: 30/11/2022


Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde Central, localizado no Bairro Centro Norte, no Município de Sorriso - MT.


Marlon Zanella – MDB, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica denominado de “Posto de Saúde Central - Gleidson Alves do Amaral” o Posto de Saúde, localizado na Avenida Brasil, em frente à Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt, Centro Norte, no Município de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2022.
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                                                                      JUSTIFICATIVA

A denominação do Posto de Saúde Central é um reconhecimento ao Senhor Gleidson Alves do Amaral, nascido em 21 de agosto de 1964, na cidade de Rubiataba – GO, filho de Gasparina Luísa do Amaral e Afonso Alves do Amaral.

Em 1986 o homenageado mudou-se para Sorriso e constituiu uma empresa farmacêutica, Drogaria Amaral, que está em pleno funcionamento até hoje.

Comerciante e pioneiro, popularmente conhecido como Amaral, o homenageado contribuiu para o desenvolvimento econômico do Município, atendendo toda a população a mais de 30 (trinta) anos.

Durante todo esse tempo, sempre buscou ajudar à população, promovendo, inclusive, atendimento farmacêutico na residência dos clientes, verificando a pressão, aplicando soro e injetáveis (quando necessário). Auxiliando, assim, diversas famílias.

Defensor do comércio local, Amaral foi sócio da Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso, onde já atuou como colaborador do conselho fiscal.  Ademais, em diversas ocasiões, quando Sorriso ainda não possuía Corpo de Bombeiros, emprestava seu barco para auxiliar nas buscas de pessoas desaparecidas nos rios da região.

Como profissional e ser humano influenciou de forma substancial o crescimento do Município, em especial na área da saúde, deixando de forma efetiva um legado.

Em 2020 Amaral enfrentou o vírus da Covid-19 e não resistiu aos sintomas, vindo a falecer em 27 de Junho de 2020. 
 
Desta forma, é justa a homenagem ao Senhor Gleidson Alves do Amaral.
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