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MOÇÃO DE APLAUSO
                 

CELSO KOZAK- PSDB e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. Junior Brandão e ao Departamento Administrativo da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, pelo reconhecimento dos trabalhos e eventos desenvolvidos durante o ano de 2021 e 2022, que através dos eventos Regionais, Estaduais e Internacionais, Sorriso tornou-se referência no Esporte em 2022, por ser muito bem estruturada e sempre fomentando o Esporte. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que em 2021, foi um ano de muitas dificuldades MUNDIAIS, por conta do COVID-19 (PANDEMIA), prejudicando a todos e de todas as formas, mas mesmo assim em meia a tantas dificuldades, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer continuou batalhando para que o Esporte não parasse. Em 2021 foram Realizados no Município de Sorriso 51 eventos. Participações em eventos Regionais, Estaduais e Internacionais, 22 participações em 2021.
Considerando que em 2022, porém realizados no Município de Sorriso 102 eventos. Ainda, ocorrerão 143 participações em 2022, participações em eventos Regionais, Estaduais e Internacionais. 
Considerando ainda, que em 2022, através da BOLSA ATLETA (Atleta do Futuro), foram ofertados 120 bolsas, totalizando R$ 157.765,40 em investimentos para nossos atletas.
Considerando que o Sr. Junior Brandão, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, vêm prestando um excelente trabalho na Secretaria Municipal de Esporte lazer tem função de fomentar e apoiar projetos e ações que incorporem atividades físicas, esporte e lazer aos hábitos de vida saudável da população sorrisense.  
Dessa forma, parabenizamos o Sr. Junior Brandão, bem como toda a equipe do departamento administrativo da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, Sr. Anderson Moreno Espindola, Claucir Rodrigues Teixeira, Sr. Claudecir Hilario da Silva, Sra. Daniele Maciel dos Santos, Sr. Fábio César Alves de Moura, Sr. Irineu Zambiasi, Sr. Julio César Alves de Moura, Sr. Nelso Roberto Campos, Sr. Renato Ferreira Silva, Sr. Lucas Abreu Antunes e por fim o Sr. Lucas Vinicius Franca da Silva. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2022.
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