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REQUERIMENTO N° 271/2022



JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações sobre a fila de espera para realizar o exame de biópsia, no município de Sorriso.
 
JUSTIFICATIVAS

Tendo em vista denúncias onde pacientes relatam sobre a dificuldade enfrentada para fazer exames de biópsias e a morosidade dos resultados, faz-se necessário este requerimento, pois a biópsia é um procedimento feito para coleta de fragmentos de um determinado órgão ou tecido para análise posterior por um médico patologistas. Trata-se de um exame de confirmação para o diagnóstico de câncer e o prognóstico do paciente.

Considerando que quando solicita a biópsia é parte importante do processo de investigação de uma doença que pode ou não ser câncer, o que possibilita o diagnóstico e fornece informações que contribuem para a escola da conduta terapêutica adequada;

Ressalte-se também a importância da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento no planejamento das possíveis demandas relacionadas a necessidade de biopsia, para que o ser humano não seja punido e/ou prejudicado por falta da tal.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2022.




JANE DELALIBERA                                       MAURICIO GOMES
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