REQUERIMENTO N° 272/2022



JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo as seguintes informações sobre o médico especialista em neuropediatria: a) se contratada por convênio ou disponibilizado pelo Estado; b quantas consultas que disponibilizam para nosso município; c) qual o tempo de espera; d) quantidade de crianças na fila de espera e, f) qual o planejamento para o ano de 2023. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o direito à saúde previsto na Constituição Federal e é fator fundamental para a garantia da qualidade de vida da população. Desse modo, é importante que os cidadãos têm acesso a assistência de forma adequada;

Considerando que o atendimento médico é um serviço de extrema necessidade, principalmente para crianças que precisam de atendimento nessa especialidade;

Considerando que atuação do profissional nesta especialidade engloba além do tratamento, o acompanhamento e prevenção de uma série de problemas que possam comprometer o bom desenvolvimento físico, mental e emocional das crianças;
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2022.
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