REQUERIMENTO N° 273/2022
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DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da conclusão da obra de construção do Ambulatório Multiprofissional de Especialidades - AME (Policlínica) da Zona Leste, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o AME é um centro ambulatorial de diagnóstico e orientação terapêutica de alta resolutividade em especialidades médicas, com ênfase nas necessidades da rede básica de saúde do município;

Considerando que este deve proporcionar atendimento de forma próxima e acessível aos cidadãos, através da prestação de um conjunto de serviços que garantam uma intervenção rápida e eficaz, a fim de promover o diagnóstico precoce e orientar o tratamento;

Considerando a importância da construção do Ambulatório Multiprofissional de Especialidades (policlínica), para os moradores da Zona Leste do município;
  
Considerando que o objetivo do presente é o acompanhamento das obras e para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro  de 2022.
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