REQUERIMENTO Nº 275/2022



REQUER INFORMAÇÕES AO EXECUTIVO MUNICIPAL SOBRE A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA VALE GÁS SOCIAL QUE CONTEMPLE AS FAMILIAS DE BAIXA RENDA.

WANDERLEY PAULO - PP, vereador abaixo assinado, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Prefeito Municipal Ari Lafin, com cópia à Secretaria Municipal da Assistência Social, requerendo informações sobre a implantação do programa vale gás social, que contemple as famílias de baixa renda, no munícipio de Sorriso/MT.
			
	       Considerando que é assegurado ao Vereador promover perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reinvindicações coletivas de âmbito Municipal ou das Comunidades representadas, (Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, o Vale Gás seria mais uma política pública de distribuição de renda e inclusão social a ser implantada pelo município, concedendo um crédito mensal ou bimestral a essas famílias, destinado à recarga de botijão de gás, sendo assim mais uma política pública a ser implantada pela Prefeitura na área de assistência social.

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessária a presente.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2022.



[bookmark: _GoBack]

WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
