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INDICAMOS A DIVULGAÇÃO DO BOLETIM DA DENGUE, NOS MESMOS MOLDES DO BOLETIM DA COVID-19, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de divulgação do Boletim da Dengue, nos mesmos moldes do Boletim da COVID-19, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os Boletins Epidemiológicos, editados pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento - Vigilância em Saúde, são publicações de caráter técnico-científico, acesso livre, formato eletrônico com periodicidade mensal e semanal para os casos de monitoramento e investigação de doenças específicas sazonais.

Considerando que o conteúdo de um Boletim Epidemiológico visa à propagação de informações sobre o avanço de determinadas doenças em um curto período, permitindo prevenir e controlar determinantes e condicionantes de saúde em cada indivíduo e sua coletividade. 

Considerando que, ao analisar as informações presentes no Boletim Informativo, é possível definir prioridades e encontrar padrões anormais dentro da disseminação da doença.

Considerando que a ampla divulgação da informação do Boletim da COVID-19 serve de alerta à população, favorecendo a tomada de medidas para preveni a doença. Solicita-se a criação de um banner digital do Boletim da Dengue, a ser atualizado periodicamente, contendo as principais informações sobre a doença e seu avanço no município, nos mesmos moldes do Boletim da COVID-19.

Considerando ser uma reivindicação da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2022.
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