
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL


PARECER Nº 65/2022.

DATA: 01/12/2022.

[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: EMENDA Nº 01 até 54 – ADITIVAS E MODIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI Nº 142/2022 –  ADICIONA OU MODIFICA.

EMENTA:. Emendas ao Projeto de Lei nº 142/2022, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2023, e dá outras providências”.

RELATOR: Rodrigo Machado.

RELATÓRIO: Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte dois, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao EMENDA Nº 01 até 54 – ADITIVAS E MODIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI Nº 142/2022 –  ADICIONA OU MODIFICA, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Emendas ao Projeto de Lei nº 142/2022, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2023, e dá outras providências”.

DA ANÁLISE: A Emenda Impositiva é o instrumento pelo qual os vereadores podem apresentar emendas à Lei Orçamentária Anual, destinando recursos do município para determinadas obras, projetos ou instituições.


VOTO DA COMISSÃO: Após análise das Emendas em questão, verifico que o mesmo atende os requisitos necessários. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Jane Delalibera e o Membro nomeado Ad hoc Diogo Kriguer.
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