



PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO.


PARECER Nº 146/2022

[bookmark: _GoBack]DATA: 01/12/2022

ASSUNTO: PARECER AS EMENDAS Nº 01 até 54 – ADITIVAS E MODIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI Nº 142/2022.


EMENTA: Adiciona ou modifica os Anexos do Projeto de Lei nº 142/2022, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2023, e dá outras providências.


RELATOR: Diogo Kriguer


 RELATÓRIO: Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros da Comissão Especial de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, para exarar parecer com relação AS EMENDAS Nº 01 até 54 – ADITIVAS E MODIFICATIVAS AO PROJETO DE LEI Nº 142/2022, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Adiciona ou modifica os Anexos do Projeto de Lei nº 142/2022, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2023, e dá outras providências.


DA ANÁLISE: Adicionar ou modificar os Anexos do Projeto de Lei nº 142/2022, que “dispõe sobre a Lei Orçamentária Anual do Município de Sorriso para o período de 2023, e dá outras providências.


VOTO DA COMISSÃO: Após análise das Emendas do Projeto de Lei em questão, verifico que as mesmas atendem os requisitos necessários. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Celso Kozak e o membro Rodrigo Machado.
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