

MOÇÃO Nº 109/2022


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Atletas Sorrisenses que participaram do Campeonato Estadual de MTB 2022, da Federação Matogrossense de Ciclismo.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos Atletas Sorrisenses, que participaram do Campeonato Estadual de MTB 2022, da Federação Matogrossense de Ciclismo.

O Campeonato aconteceu no dia 04 de dezembro de 2022, em Tangará da Serra, onde os Atletas de Sorriso participaram do 8º Up Hill Serra da Chocadeira. A competição foi a última prova, de um total de sete, do Campeonato Estadual de MTB XCM e XCO de 2022, promovido pela da Federação Matogrossense de Ciclismo (FMTC).

A prova ocorreu em caráter maratona (XCM) em mountain bike (MTB), que percorreu vias rurais, onde os ciclistas subiram a desafiadora Serra da Chocadeira.

As Atletas Femininas ficaram com as seguintes posições, por categoria: Master A - 1° lugar - Athila Fosch Botega Kloch; Master A - 2° lugar- Edienes Araújo Costa e Master B - 5° lugar - Renata Piga.

Os Atletas Masculinos ficaram com as seguintes posições, por categoria: Júnior - 2° lugar César Eduardo Fernandes dos Santos; Júnior- 4° lugar Anthony Scatalumbi; Master A1- 5° lugar Raí Kloch; Master B2- 1° lugar Marcos Antônio Machry e Master B2- 5° lugar Kleber de Oliveira Arruda.

Dessa forma, parabenizamos os Atletas Sorrisenses pela participação no Campeonato Estadual de MTB 2022, da Federação Matogrossense de Ciclismo, representando nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 5 de dezembro de 2022.
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