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MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE



CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento de Hélio Aguiar Neto (Servidor motorista da ambulância do UPA), ocorrido em 03 de dezembro de 2022, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que a Moção de Solidariedade seja encaminhada à família Aguiar.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Hélio atuava como motorista de ambulância da Unidade de Pronto Atendimento – UPA Sara Akemi Ichicava e era servidor há cerca de 30 anos.

“Pela vontade de nosso criador e pai celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida para participar da vida eterna, assim pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre. Uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. Aos familiares, nossas sinceras condolências, manifestamos nosso profundo respeito e rogamos a Deus que traga conforto aos corações enlutados. Desejamos que a paz, o consolo e a força da fé reinem no meio de todos, primando o amor de Deus sobre todas as coisas para que o Senhor Hélio Aguiar Neto (Servidor motorista da ambulância) descanse em paz”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 5 de dezembro de 2022.
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