
MOÇÃO Nº 114/2022
MOÇÃO DE APLAUSO

IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Mirieli Estaili Silva Santos pela conquista dos títulos de Campeã Mundial Escolar representando a Escola Mario Spinelli 2016,  Campeã Brasileira Sub-18 Sun-20, Sub-23 & Troféu Brasil, Vice Campeã Sul-americana Sub-18,  Campeã Sul-americana Sub-20 & Sub-23, Vice-campeã Mundial Sub-20, Primeira saltadora de triplo de Mizzou a ser All-American 2020, representando o município de Sorriso/MT e o nosso país Brasil.
Apresentamos esta Moção como forma de também estimular outros atletas, para que também se espelhem no exemplo dessa jovem, na certeza de que o esporte é vida, é saúde e emoção. Sabemos da importância do esporte na vida das crianças e dos adolescentes contribuindo para a boa formação de cidadãos.
A presente moção de aplauso representa, portanto, o reconhecimento da Câmara Municipal, pelo desempenho da atleta Mirieli Estaili Silva Santos que projetou o município de Sorriso em nível mundial fortalecendo e fomentando a prática do esporte.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2022.
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