

                                                              INDICAÇÃO Nº 953/2022

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CERCADO, MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO E DOS BRINQUEDOS DO PARQUE INFANTIL LOCALIZADO NO BAIRRO PINHEIROS II, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


                                                      IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de cercado, manutenção da iluminação e dos brinquedos do parque infantil localizado no Bairro Pinheiros II, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                          Considerando que ao brincar, a criança tem a possibilidade de conhecer o seu próprio corpo, o espaço físico e social, as pessoas com as quais ela convive, conquistando autonomia e construindo a sua identidade.

Considerando que o parque infantil acima mencionado precisa de manutenção, pois os brinquedos estão danificados, a cerca está danificada necessitando até mesmo a implantação de brinquedos novos.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade. Esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro.
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