INDICAÇÃO Nº 954/2022


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE TRANSFORMAR O USO DE ESPAÇOS PÚBLICOS PARA FINS EDUCATIVOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a secretaria municipal de administração, versando sobre a necessidade de transformar o uso de espaços públicos para fins educativos no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que  qualquer espaço público tem potencial educativo, mas, a praça, – por sua característica aberta – tem um poder ainda maior. Por ser um local agregador de variadas tribos, grupos e pessoas, a praça permite a descoberta e resgate da memória, história e cultura locais.

Considerando que uma cidade mais ordenada, com respeito ao verde, torna mais humana e mais atrativa. Fortalecendo o Serviço de Convivência e Fortalecimento de Vínculos (SCFV).

Considerando que é uma forma de intervenção social planejada que cria situações desafiadoras, estimula e orienta os usuários na construção e reconstrução de suas histórias e vivências individuais, coletivas e familiares.

Considerando que podem ser abordados problematizações pedagógicas. Para então investir em indagações, apoiando o grupo a descobrir os vários porquês de uma determinada situação ou cenário. 

Considerando que a disponibilização das “Vias Recreativas”, transformando o uso de espaços públicos da cidade para fins educativos.  Onde todos os domingos, uma via da cidade será fechada, não permitindo a passagem de carros e permitindo a realização das mais diferentes atividades propostas e organizadas pelo coletivo – moradores, escolas, grupos comunitários, famílias, etc.

Considerando que a “Via” disponibilizará a favor dos cidadãos um local de convivência, democracia, igualdade, respeito, inclusão, educação, formação e solidariedade, onde o “estar na praça” possibilitará às pessoas a chance de se articular com outras e gerar diálogos entre si e com o poder local. Essa ideia – de se apropriar daquilo que é público – pode impulsionar escolas e comunidades a gerir de forma participativa o que já é das pessoas, o que já é da cidade.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2022.
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