
INDICAÇÃO Nº 955/2022
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 
CELSO KOZAK– PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construir uma Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Nova Aliança, no Município de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando a existência de grande conglomerado de pessoas que residem naquele bairro e nos bairros circunvizinhos que por inexistência de atendimento tem que se deslocar até a região central para conseguir algum atendimento;

Considerando que o Programa de Saúde da Família (PSF) foi criado em 1994 no Brasil como estratégia para organizar os serviços de saúde a partir da atenção básica, procurando por em prática os princípios do Sistema Único de Saúde (SUS);

Considerando que as Unidades Básicas de Saúde (UBS), são a porta de entrada para o acesso á saúde pública.

Considerando que a vida e a saúde são os direitos mais elementares do ser humano, pressupostos da existência dos demais direitos, razão pela qual merecem especial cuidado; 

Considerando que esta é uma solicitação da população e que estaremos beneficiando e valorizando os munícipes que residem nessa região e que merecem nossos cuidados e atenção.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2022.

CELSO KOZAK

Vereador PSDB

