INDICAÇÃO Nº 960/2022

INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE UM HOSPITAL MUNICIPAL EM SORRISO - MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, DAMIANI - PSDB, IAGO MELLA - Podemos, CELSO KOZAK - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um hospital municipal em Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as algumas especialidades de atendimento à saúde, poderiam ser realizadas pelo próprio município com mais rapidez, como consultas, internações e outros procedimentos, haja vista que o Hospital Regional de Sorriso atende mais de 15 municípios da região;

Considerando que o município possui filas de espera de vários procedimentos e consultas, principalmente de baixa complexidade;

[bookmark: _Hlk81245261]Considerando o grande crescimento populacional de Sorriso e as constantes demandas na área de saúde em especial por cirurgias eletivas de baixa e média complexidade;
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Considerando que os pacientes Sorrisenses estão sendo encaminhados para Arenápolis e Nova Mutum para serem atendidos em procedimentos de alta e baixa complexidade;

Considerando que o município possui 5 UTI’s, equipamentos esses que são os mais caros para serem instalados em uma unidade hospitalar;

Considerando as constantes solicitações da população por um hospital municipal, bem como de uma maternidade;


	                    Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de dezembro de 2022.
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