



PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO.



PARECER Nº 333/2022

DATA: 05/12/2022

ASSUNTO: PARECER A MOÇÃO DE APLAUSO N° 109/2022 


EMENTA: Concede Moção de Aplauso aos Atletas Sorrisenses que participaram do Campeonato Estadual de MTB 2022, da Federação Matogrossense de Ciclismo.

RELATOR: Diogo Kriguer


 RELATÓRIO: Ao quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e dois, reuniram-se os membros da Comissão Especial de Justiça e Redação, para exarar parecer com relação A MOÇÃO DE APLAUSO N° 109/2022, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Concede Moção de Aplauso aos Atletas Sorrisenses que participaram do Campeonato Estadual de MTB 2022, da Federação Matogrossense de Ciclismo.
DA ANÁLISE: Conceder Moção de Aplauso aos Atletas Sorrisenses que participaram do Campeonato Estadual de MTB 2022, da Federação Matogrossense de Ciclismo.

[bookmark: _GoBack]VOTO DA COMISSÃO: Após análise da Moção de Aplauso em questão, verifico que o mesmo atende os requisitos necessários. Dessa forma, este Relator é favorável à tramitação em plenário da presente propositura. Acompanha seu voto o Presidente Acacio Ambrosini e o vice presidente Marlon Zanella.
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