

MOÇÃO Nº 115/2022



MOÇÃO DE APLAUSO



CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos alunos e a Professora Larissa Gabriela Almeida Costa, da Banda de percussão infantil Rota Do Sol, por consagrarem-se campeões do Campeonato Brasileiro de Bandas e Fanfarras 2022, realizado em Lorena, São Paulo. 
.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos alunos da banda de persuasão infantil Rota do Sol, que consagraram-se campeões do Campeonato Brasileiro de Bandas e Fanfarras 2022, e sua respectiva professora Larissa Gabriela Almeida Costa, realizados nos dias 06 de novembro a 13, promovida pela Liga Brasileira de Bandas e Fanfarras, realizada em Lorena, São Paulo, que conquistaram:

1º lugar em Balisa.

[bookmark: _GoBack]Nosso reconhecimento a estes alunos e a professora pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade musical de fanfarra.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de dezembro de 2022.
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