INDICAÇÃO N° 03/2022

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CESTAS DE BASQUETE NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL BOA ESPERANÇA PROFESSORA MILLENE SIMIONATO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de cestas de basquete na quadra de esportes da Escola Municipal Boa Esperança Professora Millene Simionato, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Boa Esperança Professora Millene Simionato, necessita de um espaço apropriado para que os alunos desenvolvam as atividades de educação física;

Considerando que um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física adequada para os alunos;

Considerando que a instalação das cestas de basquete na quadra da escola proporcionará a prática de mais um esporte para os alunos, gerando mais conforto e qualidade de vida aos mesmos;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos alunos e professores da referida escola, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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