INDICAÇÃO N° 04/2023

INDICAMOS A AQUISIÇÃO E DESTINAÇÃO DE UM ROLO COMPACTADOR MOTORIZADO PARA O DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de adquirir e destinar um rolo compactador motorizado para o Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado há aproximadamente 130 km da sede do Município;

Considerando que o Distrito vem se desenvolvendo rapidamente, necessitando de uma estrutura mais adequada, principalmente com relação à maquinários.

Considerando que a referida localidade possui uma grande extensão de estradas vicinais não pavimentadas, constituindo rotas alternativas de acesso que, muitas vezes, encontram-se em péssimas condições de trafegabilidade.

Considerando que as estradas vicinais necessitam de frequente manutenção para sua recuperação, contribuindo para a fixação das famílias no campo, melhorando suas condições de vida.

Considerando que a aquisição e destinação de um rolo compactador motorizado para o Distrito de Boa Esperança auxiliará na recuperação das estradas vicinais.

Considerando que esta é uma reinvindicação incisiva da comunidade de produtores rurais do Distrito de Boa Esperança, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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