
INDICAÇÃO Nº 05/2023
 

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DETETIZAÇÃO ATRAVÉS DE TERMONEBULIZADORES EM TODAS AS ESCOLAS E CEMEIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de dedetização, através de termonebulizadores, em todas as Escolas e CEMEIS do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
   
Considerando que de janeiro a dezembro de 2022, o Município de Sorriso registrou 2.296 casos de dengue – 222 casos a mais do que em 2021 quando foram 2.074 registros.  Do total de casos registrados em 2022, 2.264 foram de dengue considerada leve; 28 situações com sinais de alarme e quatro graves. Infelizmente, o Município também registrou dois óbitos em 2022. O primeiro foi em janeiro de uma criança de três anos de idade.

Considerando que inúmeros insetos são portadores de vírus e bactérias causadoras de graves problemas à saúde das pessoas como o caso do mosquito Aedes Aegypti, responsável pela transmissão de doenças como dengue, zika e chikungunya. Logo, providenciar esse tipo de serviço é de extrema necessidade e fundamental para evitar a proliferação desse inseto no ambiente escolar.

Considerando que a iniciativa desta propositura é proporcionar um ambiente escolar mais seguro.
Considerando que a termonebulização corresponde a uma prática que tem a intenção de acabar com insetos e outros tipos de animais muito pequenos capazes de se esconderem em locais cujo um inseticida convencional não alcança. Através da utilização de produtos na forma de neblina, o termonebulizador lança pequenas partículas do inseticida que permanecerem suspensas no ar por um longo período. Por conseguir alcançar todo o ambiente, essas gotículas projetadas no ambiente atingem não apenas o inseto, como também seus ovos e sua comunidade. Através disso, é possível que o extermínio seja feito com maior precisão.

Considerando que a termonebulização é utilizado para o controle de inúmeros insetos voadores ou rasteiros, dentre eles as aranhas, pulgas ácaros, formigas, moscas, pernilongos e mosquitos como é o caso do Aedes Aegypti, responsável pela transmissão de doenças como dengue, zika e chikungunya.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade. Esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação de toda a comunidade escolar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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