REQUERIMENTO Nº 01/2023



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Presidente Nacional dos Correios, à Superintendência Estadual de Operações dos Correios de Mato Grosso e ao Gerente da Agência da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT, em Sorriso, requerendo providências da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos- ECT para que realize melhorias na prestação de serviços de entrega de correspondências, nos Bairros Nova Aliança I e II, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
Considerando haver muitas reclamações quanto à qualidade dos serviços de entrega de correspondências nos Bairros supracitados, sendo verdadeiro descaso com as pessoas;
Considerando que os Órgãos Públicos em primeira análise, são os detentores do dever de prestar de forma adequada os serviços públicos, que detêm a concessão;

Considerando a responsabilidade do Estado como detentor do dever de zelar pela prestação adequada dos serviços públicos à comunidade;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso), faz-se necessário, o presente requerimento;

  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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