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Sorriso - MT, em 31 de janeiro de 2023.

A Sua Excelência o Senhor
MAURO MENDES

Governador do Estado de Mato Grosso

Cuiabá – MT

c/c
A Sua Excelência o Senhor

Cel PM CÉSAR AUGUSTO DE CAMARGO ROVERI
Secretário de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso
Cuiabá – MT
c/c
Ao Senhor

Cel PM ALEXANDRE CORRÊA MENDES
Comandante Geral da Policia Militar de Mato Grosso

Cuiabá – MT

c/c

Ao Senhor

Cel PM Wesney de Castro Sodré
Comandante do 3º Comando Regional – Sinop – MT

Sinop MT 

Assunto: Implantação de Curso de Formação de Soldados em Sorriso - MT.
Senhor Governador,
Ao cumprimentá-los cordialmente, nós integrantes da sociedade civil organizada e Política do município de Sorriso, pedimos a Vossa Excelência, a possibilidade do município sediar o curso de formação de soldados da PM, visando aumentar o número de convocados do último concurso.

Vossa excelência é sabedor da necessidade de aumentarmos o efetivo de Policiais Militares em todo o estado e que somente os 600 recrutados convocados nesse concurso não serão suficientes para suprir a demanda, sendo assim, informamos que nosso município possui um dos mais estruturados quartéis da Policia Militar do Estado de Mato Grosso, com alojamento, refeitório, auditório próprio para formação de Soldados, espaço físico para prática de atividades física e apto como nos anos anteriores de formar Policiais Militares.

Nosso município cresce aproximadamente 15% ao ano e junto com o aumento populacional ocorre o aumento da criminalidade e da violência das cidades, somos sabedores que o efetivo da corporação é reduzido e os quadros organizacionais precisam evoluir. Com esse curso, Sorriso terá um incremento a mais nas ruas, no combate à criminalidade.

Na certeza de sua sensibilidade acerca deste tema, informo que todos que assinam o referido documento estão dispostos a ajudar no que for preciso para que aumente o número de convocados do concurso, e que Sorriso seja sede da escola de formação e que consiga ficar com grande parte dos alunos formados durante os primeiros anos.
Respeitosamente,

	IAGO MELLA

Presidente do Poder Legislativo
	ARI LAFIN

Prefeito Municipal




	Jeferson Volnei Portella Silveira

Presidente da CDL – Sorriso-MT
	Cezar Roberto Schevinski

Presidente da ACES – Sorriso-MT
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