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INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE DRONES PARA OS AGENTES DE ENDEMIAS PARA O COMBATE AO AEDES AEGYPTI (MOSQUITO TRANSMISSOR DA DENGUE), NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 
JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requererem a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da aquisição de drones, para as agentes endemias, para o combate ao Aedes Aegypti (mosquito transmissor da dengue), no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que aquisição desses equipamentos vão auxiliar e potencializar o trabalho dos nossos agentes de endemias, naqueles locais em que eles não consegue acessar. Os drones vão ajudar a enxergar possíveis focos e criadouros, auxiliando na tarefa de elimina-los no trabalho em conjunto com os agentes de endemias;

Considerando que os agentes têm muitas denúncias e a aquisição dos drones vai nos dar mais possibilidades de combater o Aedes aegypti;

Considerando o aumento der casos de dengue em nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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