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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO PARA OS DEFICIENTES FÍSICOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requererem a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da construção de um ginásio poliesportivo para os deficientes físicos, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando garantir a cidadania à pessoa com deficiência física, é uma obra fundamental para o atendimento a uma clientela que hoje utiliza locais adaptados e tem encontrado muitas dificuldades nos ginásios da cidade, devido a existência de obstáculos, principalmente escadas;

Considerando que devemos oferecer oportunidades para os deficientes físicos para sua inclusão na sociedade;

Considerando que a construção go ginásio irá proporcionará melhor qualidade de vida ou profissionalmente trilhando para ser atletas paraolímpico.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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