INDICAÇÃO Nº 016/2023

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NAS PROXIMIDADES DO LAGO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de monitoramento nas proximidades do Lago Rota do Sol, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que o Município de Sorriso está entre as dez maiores cidades do Estado de Mato Grosso e que isso a potencializa como uma cidade com amplo desenvolvimento comercial, industrial e populacional; com diversas instalações de lojas em diferentes segmentos econômicos, postos de gasolina, farmácias, redes bancárias, indústrias e uma enorme expansão urbana.

Considerando que o crescimento econômico e a consequente expansão urbana possibilitam também a vinda da violência, assaltos e roubos, conforme evidenciado nas estatísticas locais, as quais apontam o alto índice de violência e criminalidade que comerciantes e cidadãos estão sofrendo.

Considerando que os sistemas de vigilância estão cada vez mais em uso para controle e combate da criminalidade, como medida preventiva de segurança pública e ambiental.

Considerando as câmeras de segurança inibirão ações de criminosos e coibirão atos de violência, criminalidade e tráfico de drogas, que é um problema a ser combatido em todo o município, possibilitando maior tranquilidade ao cidadão, além de auxiliar num possível processo de investigação.

Considerando que o referido espaço público é importante para o desenvolvimento em diversos aspectos, sendo eles físicos, cognitivos, sociais e psicológicos, bem como, tem grande alcance social, pois proporcionam a integração da família, contribuindo para melhor qualidade de vida da população.

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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