INDICAÇÃO Nº 018/2023
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE MÚLTIPLO USO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Governo, versando sobre a necessidade da construção de um Centro de Múltiplo Uso no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

  Considerando que o Distrito de Primavera está se desenvolvendo na área industrial, comercial e populacional. 

Considerando que o Centro de Múltiplo Uso tem como objetivo a disponibilização de um local/prédio público para a realização de atividades de interesse da comunidade.

Considerando que atualmente a população não conta com nenhum espaço para a realização de atividades como, por exemplo, aulas de balé, karatê, zumba, capoeira, reuniões com a comunidade, dentre outras. 

Considerando que o Distrito de Primavera vem recebendo grandes melhorias e que com o Centro de Múltiplo Uso estaremos viabilizando o lazer e o desenvolvimento das atividades, com qualidade para os moradores daquela região. 

Considerando que está é uma reinvindicação da população do Distrito de Primavera, razão pela qual se faz necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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