INDICAÇÃO N° 041/2023

INDICAMOS QUE REALIZADA A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA NA ROTATÓRIA DA AVENIDA DOS IMIGRANTES, COM A PERIMETRAL SUDOESTE, ENTRES OS BAIRROS BELA VISTA E JARDIM AURORA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de que seja realizada a manutenção asfáltica na rotatória da Avenida dos Imigrantes, com a Perimetral Sudoeste, entre os Bairros Bela Vista e Jardim Aurora, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que ruas esburacadas, além de serem a causa de diversos acidentes, podem causar sérias avarias nos veículos, como pneus furados, aros danificados e até mesmo danos aos freios, isso quando não ocorre a quebra de uma roda ou até mesmo capotamento;

Considerando que no local indicado há um buraco de grandes proporções, tornando o trânsito difícil, devido à falta de manutenção, ocasionando risco de acidentes;

Considerando que o reparo consiste de grande importância para os usuários das vias, pois o trabalho de manutenção melhora a trafegabilidade viária;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos usuários das vias em questão, razão porque, faz-se a necessária presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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