INDICAÇÃO Nº 045/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A IMPLANTAÇÃO DE PLANTÃO 24 HORAS DE MÉDICOS ORTOPEDISTAS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO /MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e para Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de plantão 24 horas de médicos ortopedistas na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, atualmente o atendimento de ortopedia na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) é somente em horário comercial (manhã e tarde);

 Considerando que, pacientes que chegam fora deste horário são direcionados para o Hospital Regional de Sorriso para atendimento de urgência, o que pode agravar os casos pela possível demora no referido atendimento;

Considerando a crescente demanda na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), se faz necessário que tenha a especialidade de ortopedia disponível 24 horas por dia;

Considerando as diversas reinvindicações dos funcionários e pacientes da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do nosso município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de fevereiro de 2023.
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