REQUERIMENTO Nº 11/2023



IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Cel. PM César Augusto de Camargo Roveri, Secretário de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso, ao Senhor Cel. PM Alexandre Corrêa Mendes Comandante Geral da Policia Militar de Mato Grosso, ao Senhor Cel. PM Wesney de Castro Sodré, Comandante do 3º Comando Regional – Sinop – MT, REQUER IMPLANTAÇÃO DE CURSO DE FORMAÇÃO DE SOLDADOS, BEM COMO DESTINAÇÃO DE MAIS EFETIVO PARA O MUNICIPIO DE SORRISO-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que Vossa excelência é sabedor da necessidade de aumentarmos o efetivo de Policiais Militares em todo o estado e que somente os 600 recrutados convocados nesse concurso não serão suficientes para suprir a demanda, sendo assim, informamos que nosso município possui um dos mais estruturados quartéis da Policia Militar do Estado de Mato Grosso, com alojamento, refeitório, auditório próprio para formação de Soldados, espaço físico para prática de atividades física e apto como nos anos anteriores de formar Policiais Militares.

Nosso município cresce aproximadamente 15% ao ano e junto com o aumento populacional ocorre o aumento da criminalidade e da violência das cidades, somos sabedores que o efetivo da corporação é reduzido e os quadros organizacionais precisam evoluir. Com esse curso, Sorriso terá um incremento a mais nas ruas, no combate à criminalidade.

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso), faz-se necessário, o presente requerimento;
  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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