REQUERIMENTO N° 010/2023



JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo as seguintes informações: a) qual o número de mortes e internações por AVC em cada um dos últimos 6 (seis) anos por faixas etárias de idade; e b) quantos pacientes que ficaram com sequelas e aguardam na fila de espera para atendimento de fisioterapia e de fonoaudiologia, e quantos dias está demorando a ser chamados; no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que pese o impacto que tiveram os casos da pandemia chinesa (194.949 mortes) no total, cumpre notar o assombroso aumento percentual nos óbitos não diretamente relacionados ao vírus. De acordo com a reportagem, houve um aumento de 22,2% nas mortes em domicílio (9.311 mortes), uma vez que as pessoas se mostraram receosas a ir a médicos e hospitais devido ao pavor do vírus instilado pela mídia. Além disso, houve uma alta de 26,9% em mortes por causas cardíacas e uma de 26,3% por Acidente Vascular Cerebral (AVC) fora dos hospitais.

Não é possível que o estresse, o medo e a tensão a que os brasileiros vêm sendo submetidos não tenham desempenhado papel central no aumento dessas mortes. Não bastasse o pânico generalizado insuflado pelos meios de comunicação, as totalitárias medidas de lockdown implantadas pelos governadores aumentaram ainda mais o desespero em inúmeras famílias privadas de seus meios de sustento e ameaçadas pela miséria.

Tendo em vista os sombrios dados de 2020 e a situação do combate à pandemia neste ano, é razoável averiguar os números de 2021 até o presente momento, visto que é bastante plausível a hipótese de que o aumento desses óbitos resulte de um efeito colateral do lockdown, o qual pode aumentar fatores de risco como sedentarismo, estresse, busca tardia por atendimento médico e vários outros.

A fim de reformular melhores políticas públicas para combater esse problema no no município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2023.
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