Ofício nº 6/2023 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 3 de fevereiro de 2023.

Ao Senhor

Coronel BM Alessandro Borges Ferreira 

Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso

Cuiabá - MT

ASSUNTO: Aumento de número de efetivo para a 10º Cia Independente de Bombeiros Militar.
Senhor Comandante,
Ao cumprimentá-lo cordialmente, venho através deste, solicitar o aumento do efetivo do Corpo de Bombeiros Militar do município de Sorriso.

Sorriso é o terceiro maior município do Estado de Mato Grosso e necessita de uma maior atenção por parte no que se refere à segurança pública. É preciso que a cidade conte com um número maior no que se refere ao quadro de bombeiros, para que se realize um trabalho ainda melhor em toda a região, garantindo maior segurança para nossa população.

Nosso município cresce aproximadamente 15% ao ano, esse crescimento se deve ao desenvolvimento do estado e ao aumento da população, mas gera principalmente à maior capacidade de resposta da corporação às demandas vindas da sociedade. Somos sabedores que municípios acima de cem mil habitantes caracterizam a transformar a Cia Independente de Bombeiros Militar em Batalhão de Bombeiros Militares tipo II, mas para que isso se torne realidade precisamos evoluir os quadros organizacionais.

Hoje o município de Sorriso conta com 29 Bombeiros militares, 02 viaturas de incêndio e 02 viaturas de resgate, podendo elevar esse número, pois comparado a municípios vizinhos como Nova Mutum que possui 60 mil habitantes e um número efetivo maior, entendo que nosso município pode ser comtemplado com um número maior de efetivos.

Sendo assim desde já agradeço e conto com seu apoio para que se torne realidade e que Sorriso cresça ainda mais no que se refere a Segurança Pública.
Atenciosamente,
IAGO MELLA
Presidente
