REQUERIMENTO Nº 16/2023


 DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Allan Kardec, Secretário de Estado de Ciência, Tecnologia e Inovação (SECITEC), com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre o andamento da obra da Escola Técnica Estadual, localizada no Bairro Industrial I, no Município de Sorriso – MT, como: andamento da construção, data prevista de conclusão e entrega e demais informações pertinentes.

JUSTIFICATIVAS

                       Considerando a importância do início das atividades da Escola Técnica Estadual no Município de Sorriso, para o futuro dos jovens Sorrisenses e da Região, por viabilizar diversos cursos para qualificar e preparar o ingresso no mercado de trabalho;

Considerando que, ainda em junho de 2017 o Governo assinou a ordem de serviço para retomada da construção da Escola, com previsão de 12 (doze) meses para a sua conclusão. Atualmente as obras de construção estão paralisadas novamente, sendo assim, torna-se necessário o onipresente requerimento para colher informação quanto ao andamento das obras para a conclusão da Escola, tão desejada pela Sociedade de Sorriso, 

Considerando a excelente logística da cidade de Sorriso para receber os alunos de outros Municípios; a Escola Técnica atenderá mais de 2 (dois) mil alunos e deverá satisfazer as demandas do ensino técnico do Município de Sorriso e da Região;

Considerando a importância do início das atividades escolares, este requerimento vem de encontro com as necessidades reais de colher informações sobre o andamento da construção, data prevista para a conclusão e entrega, e demais informações pertinentes, que é um instrumento hábil ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos;

Considerando ser esta uma reivindicação de todos os professores estaduais do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2023.
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