INDICAÇÃO Nº 57/2023

INDICAMOS 	A CONTRATAÇÃO DE UM FONOAUDIÓLOGO PARA ATENDER NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF, DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

                                                              DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e para Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da contratação de um fonoaudiólogo para atender na Unidade de Saúde da Família - USF, do Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A USF prioriza as ações de prevenção, promoção e recuperação da saúde humana, de forma integral e contínua, por meio de atendimentos prestados na unidade básica de saúde, no domicílio ou através da mobilização da comunidade.

Considerando que a USF do Distrito de Boa Esperança atende a demanda Distrital e dos assentamentos, haja vista a distância até Sorriso.

Considerando que a função do fonoaudiólogo é atender pacientes para habilitação e reabilitação, utilizando procedimentos específicos, além de tratamento, avaliação e diagnóstico, orientando e desenvolvendo programas de prevenção, promoção da saúde e bem-estar.

Considerando que as alterações vocais podem causar sérios danos na conduta vocal, prejudicando a qualidade de vida pessoal, profissional e emocional, afetando o relacionamento social, razão por que se faz necessário a atuação de um fonoaudiólogo no Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2023.
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