



INDICAÇÃO N° 60/2023

INDICAMOS QUE SEJA CERCADA COM TELA A QUADRA DE VÔLEI DE AREIA DA PRAÇA ANTENOR BALBINOT, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja cercada com tela a quadra de vôlei de areia da Praça Antenor Balbinot, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o voleibol é uma modalidade desportiva que explora diversos movimentos corporais, podendo não só auxiliar no desenvolvimento motor de seus praticantes quanto no fortalecimento da auto-estima, cooperativismo, disciplina, organização e sendo também um meio de socialização entre os alunos de diferentes gêneros;

Considerando que a quadra de voleibol de areia da Praça Antenor Balbinot, não possui cerca de tela em seu entorno, nem qualquer tipo de estrutura que impeça que a bola seja lançada para fora da mesma durante o jogo;

Considerando que os frequentadores do espaço público estão reclamando que durante as partidas, a bola é lançada para fora da quadra, podendo provocar acidentes, tendo em vista que no local há outras quadras, playground, academia ao ar livre, que são bastante frequentadas, bem como, é ladeada por ruas e avenidas com grande fluxo;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2023.
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