INDICAÇÃO N° 61/2023


INDICAMOS QUE OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA RESIDENTES NO BAIRRO JK, SEJAM ATENDIDOS NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que os usuários da rede de saúde pública residentes no Bairro JK, sejam atendidos na Unidade Básica de Saúde do Bairro Mário Raiter, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que os usuários da rede de saúde pública residentes no Bairro JK, são atendidos na Unidade Básica de Saúde Ana Neri, demasiadamente distante do referido bairro;
 
Considerando que além da distância, os usuários/pacientes para se deslocarem até a referida UBS, ainda obrigam-se a atravessar a ROD MT 242, com riscos de acidentes; 

Considerando que em sendo atendidos na UBS do Bairro Mário Raiter, estará proporcionando aos usuários mais comodidade;

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal da referida localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2023.
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