INDICAÇÃO N° 62/2023

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CONSULTAS EM NEUROLOGIA, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de consultas em neurologia, para atender os usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o médico neurologista é o profissional que possui conhecimento para identificar e tratar doenças relacionadas ao cérebro, medula, nervos e algumas doenças musculares;

Considerando que de acordo com dados da Organização Mundial da Saúde (OMS), cerca de 700 milhões de pessoas no mundo possuem alguma doença neurológica ou mental;

Considerando que os problemas neurológicos incluem dificuldade para caminhar, tremores, movimentos não intencionais ou outras complicações do gênero podem ser sintomas de um problema no sistema nervoso;

Considerando que há centenas de pacientes aguardando por consulta e retorno com o referido especialista, para um diagnóstico correto de doenças, necessitando que seja realizado mutirão para diminuir ou até mesmo zerar a fila de espera;

Considerando que a neurologia se dedica aos cuidados, diagnósticos e tratamento das doenças que afetam cérebro, tronco encefálico, cerebelo, medula espinhal, nervos e demais componentes do sistema nervoso, tornando a consulta com o neurologista muito importante, pois através desta é possível encontrar a causa de qualquer desconforto ou incômodo, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2023.
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