

MOÇÃO Nº 07/2023



MOÇÃO DE APLAUSO



CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Desembargadora, Dra. Clarice Claudino da Silva, Presidente do TJMT, ao Diretor do Foro da Comarca de Sorriso, Juiz de Direito. Dr Érico de Almeida Duarte e ao Dr. Fernando Mascarello, Presidente da subseção da OAB de Sorriso, pela luta em prol da criação da quinta vara cível da Comarca de Sorriso, uma conquista significativa no âmbito do judiciário de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento a Desembargadora CLARICE CLAUDINO DA SILVA, e ao Diretor do Foro da Comarca de Sorriso, Juiz de Direito ÉRICO DE ALMEIDA DUARTE, e ao DR. Fernando Mascarello, presidente da subseção da OAB de Sorriso pela luta na busca de instalação de mais uma vara cível para a Comarca de Sorriso. 
               
Considerando que, Fernando Mascarello que é o presidente da subseção da OAB de Sorriso, em 2019, realizou o pedido de uma nova Vara Cível na Comarca de Sorriso, para ajudar agilizar as demandas judicias da Comarca de Sorriso e no dia 10 de fevereiro 2023, será inaugurada a instalação da Quinta Vara Cível da Comarca de Sorriso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2023.
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