REQUERIMENTO N° 19/2023



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Welington Fagundes, Senador da República Federativa do Brasil, pelo Estado do Mato Grosso, requerendo Emenda Parlamentar, para pavimentação e drenagem das Ruas Iguaçu, Nova Lacerda, Márcio Lacerda e Av. Jaime Barichello, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que um dos fatores importantes de uma cidade é a sua mobilidade e o asfalto faz parte disso, sendo inegável que, para quem olha, o asfalto é muito mais admirável que outros tipos de revestimento para ruas, estradas e rodovias;
Considerando que a pavimentação asfáltica melhora as condições de rolamento, traz segurança e comodidade para os veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, além de melhorar a performance e a mobilidade de todos os sistemas modais compartilhados sobre a via pavimentada;
Considerando que ainda, que a pavimentação asfáltica das vias proporciona conforto à população, melhora as condições de limpeza, contribuindo para a saúde pública, bem como, níveis satisfatórios de segurança, velocidade e economia no transporte de pessoas e mercadorias; 
Considerando que as referidas vias encontram-se sem conclusão da pavimentação asfáltica e obras de drenagem, gerando transtornos aos moradores;
Considerando que a conclusão da pavimentação asfáltica das vias garantirá a trafegabilidade em condições normais a qualquer época do ano e proporcionar aos usuários conforto ao rolamento e segurança, razão pela qual, faz-se necessário o presente requerimento.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2023.




DAMIANI 
Vereador PSDB
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