
INDICAÇÃO Nº 79/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE PROMOVA PALESTRA REFERENTE AOS SERVIÇOS OFERECIDOS PELO PROCON (PROGRAMA DE PROTEÇÃO E DEFESA DO CONSUMIDOR), PARA OS CONSUMIDORES/USUÁRIOS ATENDIDOS NOS CRAS (CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Assistência Social e Procon Municipal (Programa de Proteção e Defesa do Consumidor), solicitando palestra referente aos serviços oferecidos pelo PROCON para os consumidores/usuários atendidos nos CRAS (Centro de Referência de Assistência Social), no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a solicitação supracitada tem por objetivo apresentar ao público atendido pelos CRAS de nosso município os serviços oferecidos pelo Procon, mostrar os direitos garantidos no Código de Defesa do Consumidor e promover a educação financeira, levando mais informações quanto ao serviço por ele executado.

Considerando que a educação é primordial para um bom relacionamento e com a defesa do consumidor não é diferente. Se conseguirmos orientar a população de uma forma intensa e objetiva, a tendência é que problemas dos consumidores diminuam.

Considerando que a propositura em questão objetiva orientar e conscientizar as famílias sobre a importância sobre o acesso aos direitos e deveres dos consumidores, como temas abordados referente aos cuidados com empréstimos consignados, trocas de produtos, seguros descontados no benefício de aposentados e pensionistas, entre outros direitos do consumidor.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2023.
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