INDICAÇÃO Nº 84/2023


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM ÔNIBUS PARA O PROGRAMA VITAMEL DESENVOLVIDO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Agricultura familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de aquisição de um ônibus para o Programa Vitamel desenvolvido no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Vitamel incentiva pequenos produtores a criar abelhas, produzir mel, própolis e outros subprodutos, fortalecendo a apicultura como atividade sustentável, preservando o meio ambiente e fomentando principalmente a agricultura familiar. 

Considerando que o Programa Vitamel é de extrema importância para apicultura no Município, sendo exemplo para outras cidades que buscam fomentar esta atividade econômica sustentável. 

Considerando que novos investimentos são necessários para continuidade e aprimoramento do Programa. 

Considerando que a aquisição deste veículo contribuirá para divulgação e venda destes produtos, gerando aumento de renda para as famílias que produzem o mel, este alimento tão rico, e contribuem com a sustentabilidade no Município. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2023.
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