INDICAÇÃO N° 85/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE HORAS MÁQUINAS E EQUIPAMENTOS PARA ATENDIMENTO DE NECESSIDADES RELACIONADAS À SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E SEGURANÇA ALIMENTAR. 

CELSO KOZAK - PSDB, JANE DELALIBERA – PL E WANDERLEY PAULO – PP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal a contratação de empresa especializada na prestação de serviços de horas máquinas e equipamentos para atendimento de necessidades relacionadas à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar.

JUSTIFICATIVAS

A contratação de empresa especializada na prestação de serviços de horas de máquinas e equipamentos visa atender as necessidades de ações da Secretaria de Agricultura Familiar, como levantamento e manutenção de estradas vicinais, erosões e demais necessidades. A locação de máquinas afasta os custos com motorista, combustível e manutenção por parte de município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de fevereiro de 2023. 




	CELSO KOZAK
    Vereador PSDB 

  

JANE DELALIBERA
     Vereadora PL
       

	

WANDERLEY PAULO
        Vereador PP
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