INDICAÇÃO N° 87/2023

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA CICLOVIA NA RUA GRACILIANO RAMOS, NOS BAIRROS PINHEIROS II E III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil. versando sobre a necessidade de construção de uma ciclovia na rua Graciliano ramos, no bairro pinheiros II e III, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, e zelar pela segurança dos pedestres no trânsito de nosso Município;

Considerando que a importância das ciclovias é um tema cada vez mais discutido, nos centros urbanos, pois a utilização das bicicletas é enxergada como uma das soluções para o transporte urbano, sem perder a praticidade no cotidiano. A existência dela lembra aos motoristas que ciclistas também são usuários das ruas. Essa é parte essencial da importância das ciclovias, pois uma das soluções para o transporte urbano é aumentar o uso das bicicletas como meio de transporte, é importante oferecer segurança para os ciclistas.

Considerando que os ciclistas se sentem mais seguros ao transitarem nas faixas exclusivas, pois é planejada baseada na ideia de incentivar o uso deste meio de transporte alternativo e, sobretudo, viabilizar o seu uso dentro dos padrões de segurança viária.
Considerando que o objetivo é proporcionar mais segurança no trânsito, facilitando o fluxo dos veiculos, ciclistas e pedestres;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes no referido bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2023.
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