REQUERIMENTO N° 21/2023




DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a empresa Bem Estar Transportes e Prestação de Serviços Ltda, na pessoa do seu representante legal, requerendo que sejam fornecidos os comprovantes dos recolhimentos previdenciários e depósitos fundiários de todos os colaboradores da empresa Bem Estar Transportes e Prestação de Serviços Ltda, que prestam serviços terceirizados para o Município de Sorriso/MT, dos meses de dezembro de 2022 e janeiro de 2023.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que a transparência é um instrumento de controle a serviço da sociedade, é a participação desta no acompanhamento e verificação das ações da gestão pública na execução das políticas públicas, avaliando os objetivos, processos e resultados;

 Considerando que a empresa Bem Estar, terceirizada pela prefeitura, ganhou a licitação e está responsável pelo pagamento de 800 postos de trabalho no município de Sorriso;

Considerando que aportou na Câmara Municipal de Vereadores denúncia de irregularidades nos recolhimentos fundiários e previdenciários dos trabalhadores contratados pela empresa Bem Estar, que prestam serviços no município de Sorriso;

Considerando que o objetivo do presente é o esclarecimento e acompanhamento dos recolhimentos realizados, para melhor entendimento dos parlamentares e dos trabalhadores, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2023.




DAMIANI 
					   Vereador PSDB


