REQUERIMENTO Nº 23/2023

RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Floriano Peixoto Vieira Neto, Presidente Nacional dos Correios, ao Senhor Nelson Massao Murata, Superintendente Estadual de Operações dos Correios de Mato Grosso, ao Sr. Romildo Godoi, Gerente da Agência dos Correios de Sorriso/MT, ao Exmo. Senhor Ederson Dal Molin, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo providências da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT para que realize prestação de serviços postais de entrega de correspondências e por carteiros pelo Correio do Rota do Sol as encomendas destinadas ao Bairro Industrial Leonel Bedin, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso está em franca expansão, com mais de 100 (cem) bairros e população média acima de 92.000 (noventa e dois mil) habitantes, a qual atualmente não é completamente atendida com os serviços de entrega de correspondências pelos Correios;

Considerando que apenas 30% da cidade de Sorriso recebe cobertura dos referidos serviços e que nesse referido bairro tem várias empresas instaladas, que pela questão de localidade as encomendas fossem entregues pelo correio do Rota do Sol, por carteiros, seria mais adequado;

Considerando a grande quantidade de empresas (116 empresas ativas) instaladas no referido bairro, os quais, para terem acesso aos serviços dos Correios, necessitam deslocarem-se para a Agência Central ou Park Shopping Sorriso, que ficam demasiadamente distante;

Considerando que a falta dos serviços postais à grande parcela da população, inibe o crescimento econômico, ocasiona problemas sociais, uma vez que obsta o inter-relacionamento pessoal e empresarial, ocasionando danos financeiros;

Considerando que é responsabilidade do Estado, zelar pela prestação dos serviços públicos à comunidade, razão porque faz-se imprescindível o presente requerimento. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2023.
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