
INDICAÇÃO Nº 94/2023

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE 01 MICRO ÔNIBUS ADAPTADO PARA O CENTRO DE REABILITAÇÃO RENASCER, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja adquirido 01 micro-ônibus adaptada para o Centro de Reabilitação Renascer, do município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna; 

Considerando que há dezenas de pacientes que são assistidos no Centro de Reabilitação Renascer do município de Sorriso, os quais necessitam de veículo adaptado para o transporte até o local do tratamento médico;


Considerando que o veículo utilizado hodiernamente não atende as necessidades dos pacientes;

Considerando que o veículo adaptado contribui para o embarque de pessoas que se utilizam de cadeiras de rodas, bem como das pessoas com dificuldades de locomoção;


Considerando que com a aquisição de 01 micro-ônibus adaptado, auxiliará no transporte destes pacientes para a realização de tratamentos oferecidos, melhorando da qualidade de vida para aqueles que necessitam de transporte especial;

Assim, visando a melhoria dos serviços prestados e o conforto dos pacientes que precisam se deslocar para tratamentos médicos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2023.
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