INDICAÇÃO N° 98/2023

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CONSULTAS UROLÓGICAS, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de consultas urológicas, para atender os usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Constituição Federal, em seu Artigo 196, dispõe que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas;

Considerando que o urologista é o médico responsável pelo tratamento dos problemas relacionados ao trato urinário de homens e mulheres e principalmente genital dos homens;

Considerando que o médico urologista é fundamental para a saúde de quem necessita de atendimento desse profissional;

Considerando a longa fila de espera para consulta e retorno com o referido especialista, é necessário a realização de mutirão de consultas para os usuários da saúde pública portadores de doenças do trato urinário, que estão aguardando pelo tratamento adequado, por meio deste profissional especializado na área;

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2023.
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