






INDICAÇÃO Nº 102/2023

[bookmark: _GoBack]
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL SOCIETY E QUADRAS DE AREIA DE FUTEBOL, VÔLEI E BEACH TENNIS, EM ANEXO AO PARQUE MUNICIPAL ROTA DO SOL ADELINO JOSÉ JOÃO VALDAMERI (LAGO DO ROTA DO SOL), MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um campo de futebol society e quadras de areia de futebol, vôlei e beach Tennis, em anexo ao Parque Municipal Rota do Sol Adelino José João Valdameri (Lago do Rota do Sol), no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a presente indicação, visa proporcionar um espaço para atividades físicas, bem como um espaço de lazer e ponto de encontro dos moradores;

Considerando que essas quadras deverão ter uma iluminação adequada, garantindo a segurança, o bem estar da população e dos visitantes, atendendo assim de forma satisfatória os anseios da comunidade, ampliando assim as condições da prática de esportes e lazer dos nossos munícipes;

A prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e até mesmo a sociedade, pois reduz a probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica além de desenvolver e melhorar tais formações;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes usuários do Lago do Rota do Sol, que também atenderá todos os bairros vizinhos e toda a cidade, razão porque faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2023.





WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas



