






INDICAÇÃO Nº 103/2023

INDICO A NECESSIDADE DE PINTURA DA FAIXA DE PEDESTRES E A IMPLANTAÇÃO DE PLACA SINALIZANDO A PASSAGEM, NA MT-242, NO TRECHO QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO INDUSTRIAL NOVA PRATA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT. 

WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de pintura da faixa de pedestres e a implantação de placa sinalizando a passagem, na MT-242, no trecho que dá acesso ao bairro Industrial Nova Prata, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando o grande fluxo de veículos automotores que transitam diariamente pela rodovia MT-242;

Considerando que muitas vezes esses veículos excedem a velocidade permitida na via; 

Considerando que é de extrema importância se dar segurança e tranquilidade aos pedestres que atravessam a referida rodovia para acessar o bairro Industrial Nova Prata;

Considerando que o bairro Industrial Nova Prata é um setor industrial e tem inúmeros trabalhadores que precisam atravessar a rodovia para ir ao seu trabalho; 

Considerando ser uma reivindicação da população que precisa atravessar diariamente a referida rodovia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2023.
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