
INDICAÇÃO Nº 106/2023
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UMA DE AGÊNCIA DE FOMENTO DO ESTADO DE MATO GROSSO - DESENVOLVE MT, NO MUNCÍPIO DE SORRISO/MT. 
CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Administração, e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico versando sobre a necessidade de que seja realizada a implantação de uma sede agência de fomento do Estado de Mato Grosso – Desenvolve MT, no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que, a Agência de Fomento do Estado de Mato Grosso S/A – DESENVOLVE MT é uma Sociedade Anônima de Economia Mista, de capital fechado, com sede e foro em Cuiabá, Estado de Mato Grosso. Constitui-se em um instrumento de execução da política de investimento do Estado de Mato Grosso e tem por objetivo social contribuir para a aceleração do desenvolvimento sustentável do Estado, estimulando a realização de investimentos, a criação de empregos e renda, a modernização das estruturas produtivas, o aumento da competitividade estadual e a redução das desigualdades sociais e regionais.

Considerando que, a Desenvolve MT (Agência de Fomento do Estado de Mato Grosso) trabalha com 05 (cinco) linhas de créditos: 

I – Desenvolve Empresarial, que tem o objetivo de financiamentos de máquinas e equipamentos novos que contenham elementos de fábrica que os permitam ser individualizados, dados em garantia e contenham número de fabricação ou série. 

II – Desenvolve Giro, que tem o objetivo de financiamentos de crédito para capital de giro. 
III – Desenvolve Transporte, que tem o objetivo de financiamentos de motocicletas utilizados no transporte de carga, mercadorias ou de passageiros, de fabricação nacional, novos.
IV- Desenvolve Empreendedor, que tem o objetivo de estimular o empreendedorismo do jovem, com idade entre 18 e 29 anos, na geração de emprego e renda e contribuir na melhoria da qualidade de vida dos empreendedores e suas famílias com o acesso facilitado ao crédito para Aquisição de Insumos; Móveis e utensílios nacionais novos; Aquisição de softwares; Sistemas de gestão empresarial; Material de construção; Matéria prima; Mercadoria de revenda; Pagamento de dívida de até 30% do valor do financiamento.

V- Desenvolve Turismo, capital de giro para empresas que atuam em atividades econômicas relacionadas ao turismo em todo o Estado de Mato Grosso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de fevereiro de 2023.
CELSO KOZAK
Vereador PSDB 
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