


INDICAÇÃO N° 112/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO BANCO DO POVO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA ATENDER FEIRANTES, AMBULANTES, MICROEMPRESÁRIOS E MICRO EMPREENDEDORES INDIVIDUAIS – MEI. 

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e a Secretaria Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de implantação, do Banco do Povo, no município de Sorriso/MT, para atender feirantes, ambulantes, microempresários e micro empreendedores individuais – MEI.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a dificuldade dos trabalhadores autônomos como os feirantes, ambulantes, bem como, dos proprietários de micro empresas e micro empreendedores individuais, os quais sobrevivem das suas atividades autônomas;

Considerando a dificuldade de acesso destes, as formas convencionais de obtenção de recursos financeiros/empréstimos, na rede oficial de bancos para financiar a atividade produtiva; 

Considerando que com a implantação do Banco do Povo no município se levará amparo e esperança aos que desenvolvem atividades comerciais autônomas e aos microempresários e empreendedores individuais, bem como dinamizará a economia local;

Considerando ainda, que com a implantação do Banco do Povo, além de dinamizar e fomentar as atividades já existentes, garantirá a manutenção da renda aos beneficiários e manterá o desenvolvimento do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 


        	Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2023.
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