INDICAÇÃO N° 114/2023


INDICO A CRIAÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA DO IDOSO, UMA UNIDADE DE MÉDIA COMPLEXIDADE PARA ATENDER A DEMANDA DE SAÚDE DOS IDOSOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


WANDERLEY PAULO – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 115, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da criação de um Centro de Referência do Idoso, uma unidade de média complexidade para atender a demanda de saúde dos idosos, no Município de Sorriso- MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que um Centro de Referência do Idoso, conseguirá atender as demandas em saúde dos idosos.
Considerando que será um avanço na política pública em saúde básica que já realizamos nas Unidades Básicas de Saúde (UBS) e nos programas de Estratégia de Saúde da Família.
Considerando que esse Centro passará a ofertar diferentes especialidades clínicas fortalecemos os serviços públicos aos idosos com equipes multidisciplinares com um foco todo especial para essas pessoas tão importantes para todos nós.
Considerando que esse Centro Visa construir ações propositivas para incentivar e promover a melhoria da qualidade de vida e o bem-estar dos idosos.
Considerando que este espaço tem como objetivo garantir um equipamento público que promova o acolhimento da nossa população idosa. Essas pessoas dedicaram suas vidas para o crescimento do município e agora precisam de um local em que se sintam seguras e bem atendidas;
Considerando o aumento da população idosa no município, precisamos desenvolver ações em saúde pública que acolham esta grande demanda;
O Centro de Referência do Idoso vai permitir um mapeamento das principais demandas em saúde da população idosa.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2023.
	
                          

	
	

WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas






