[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 30/2023


 DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Alan Resende Porto, Secretário de Estado de Educação (SEDUC), com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre o andamento da obra do refeitório da Escola Estadual Mário Spinelli, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção do referido refeitório objetiva oferecer maior qualidade de vida e melhores condições de estudo para os alunos da Escola Estadual do Município, devido ao estado precário que se encontram as atuais acomodações dos alunos prejudicando o desenvolvimento dos mesmos;

Considerando que, a unidade atende atualmente cerca de 1.800 alunos do ensino fundamental, médio, integral, Educação de Jovens e Adultos (EJA) e alunos imigrantes e que os mesmos não têm um local coberto para fazer as refeições, visto que nos dias de chuva fica ainda mais complicado;

 Considerando que, é atribuição do Estado em prover a Educação e os meios adequados para tanto, no cumprimento do dever, requeremos saber o porquê a obra da construção do referido refeitório continua paralisada;

                  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2023.
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