MOÇÃO Nº 08/2023


MOÇÃO DE REPÚDIO


DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requer a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que a MOÇÃO DE REPÚDIO seja encaminhada para o Vereador de Nova Guarita – MT, Cézar Alves Ferreira, em decorrência do crime de maus tratos cometido pelo parlamentar, contra um cachorro indefeso.

JUSTIFICATIVAS

                            Viemos manifestar o nosso repúdio em decorrência do crime de maus-tratos cometido pelo Vereador de Nova Guarita-MT Cézar Alves Ferreira, contra um animal indefeso em que o denunciado aparece em vídeo amarrando uma bombinha na pata de um cachorro para que ele saísse do local, e logo em seguida a bombinha estoura;

 Como defensores da causa animal não podemos admitir tal crueldade, posto que o denunciado cometeu ato de maldade com frieza;

Esperamos e ficaremos acompanhando o caso de perto, para assim, lembrar a todos as consequências e punições atribuídas ao ato pelas autoridades competentes;

 Vale ressaltar a lei de maus-tratos nº 9.605/1998, atualizada pela lei nº 14.064/2020 sancionada, onde em seu art. 32 assim determina: praticar ato de abuso, maus-tratos, ferir ou mutilar animais silvestres, domésticos ou domesticados, nativos ou exóticos -  §1°- Quando se tratar de cão ou gato, a pena para as condutas descritas no caput deste artigo será de reclusão, de 2 (dois) a 5 (cinco) anos, multa e proibição da guarda;

Informamos que esta Casa de Leis não compactua com tal ocorrido, repudiamos todo e quaisquer tipos de violência contra os animais e esperamos que a justiça seja feita.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2023.
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