INDICAÇÃO N° 116/2023

INDICO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO CIRURGIÃO TORÁCICO, PARA ATENDER NO AMBULATÓRIO MÉDICO ESPECIALIZADO-AME, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de contratação de médico cirurgião torácico, para atender no Ambulatório Médico Especializado-AME, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rede Pública Municipal de Saúde, não possui médico cirurgião torácico.

Considerando que cirurgião torácico trata de doenças relacionadas ao tórax e ao sistema respiratório e atua em cinco principais áreas: traquéias, pulmões, pleuras, mediastino e parede torácica. Está habilitado a realizar cirurgias de grande e pequeno porte com finalidades curativas e procedimentos para diagnóstico, de forma individual ou em conjunto com diversas especialidades, como pneumologistas, infectologistas, oncologistas, endoscopistas, dentre outras.

Considerando que na Constituição Federal estabelece em seu Artigo 196, que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que a contratação de um médico cirurgião torácico, será de suma importância para o munícipe que necessita dessa especialidade;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2023.
	
	MAURICIO GOMES

Vereador  PSB
	


