INDICAÇÃO N° 127/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO CARTEIRA DE HABILIATAÇÃO SOCIAL – CNH SOCIAL, PARA ATENDER PESSOAS DE BAIXA RENDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de implantação do Projeto Carteira de Habilitação Social – CNH Social, para atender pessoas de baixa renda, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que ter uma carteira de motorista certamente é o sonho de muitas pessoas, uma vez que pode até abrir possibilidades de emprego;

Considerado que os custos deste documento, são muito pesados para as pessoas/famílias de baixa renda, que acabam ficando sem o documento;

Considerando que é necessário possibilitar à esse público o acesso ao documento, pois a Carteira de Habilitação constitui uma oportunidade a mais de conseguir trabalho e de exercer uma atividade econômica;

Considerando que a CNH Social é um projeto que já é adotado por diversos Departamentos Trânsito do país, em conjunto com o Governo do Estado, o qual possibilita a retirada da CNH totalmente gratuita;

Considerando que com a criação do projeto CNH Social, poderá ser concedida a Carteira Nacional de Habilitação, de modo a ampliar a empregabilidade e qualificar este público em curso específico para o mercado de trabalho, bem como, para atuar no setor de transporte, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2023.
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