INDICAÇÃO N° 136/2023


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROJETO BIBLIOTECA ITINERANTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, DIOGO KRIGUER - PSBD, CHICO DA ZONA LESTE – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI – PSDB, E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade de criação de um projeto biblioteca itinerante, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que esta indicação pretende criar oportunidades de leitura contribuindo assim para a formação de novos leitores; 

Considerando que incentivará crianças e adolescentes a leitura, ampliando o acesso da população a bons livros e também promover as atividades socioculturais das localidades onde é realizado;

Considerando que o ônibus funciona de forma itinerante, podendo atender várias regiões do município de Sorriso beneficiando diferentes bairros;
 
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2023.



                                                                 ZÉ DA PANTANAL
                                                                    Vereador MDB
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