INDICAÇÃO Nº 139/2023

INDICAMOS A NECESSIDADE DE ESTUDO COM URGÊNCIA, PARA REGULARIZAR SISTEMA DE ESTACIONAMENTO DO LADO DIREITO DA AVENIDA IDEMAR RIEDI, NAS PROXIMIDADES DA FEIRA DA ZONA LESTE, SOMENTE NOS DOMINGOS NO HORÁRIO DAS 06H00 ÀS 12H00, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 
JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de estudo com urgência, para regularizar sistema de estacionamento do lado direito da Avenida Idemar Riedi, nas proximidades da Feira da Zona Leste, somente nos domingos no horário das 06h00 às 12h00, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com o desenvolvimento econômico, o município de Sorriso, recebe a cada dia novos cidadãos. Consequentemente, a frota de veículos também aumenta;

Considerando que a avenida possui duas pistas, uma seria destinada para tal finalidade, o que não prejudicaria o tráfego de veículos, e nos domingos o fluxo do trânsito diminui;
Considerando que até o presente momento estes pequenos produtores não receberam nenhum benefício;
Considerando uma que é uma reivindicação dos feirantes e os munícipes que frequentam a feira.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2023.
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