INDICAÇÃO N° 140/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE, NA RUA LUPICÍNIO RODRIGUES, ESQUINA COM RUA SÃO PEDRO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, E ZÉ DA PANTANAL – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade, na Rua Lupicínio Rodrigues, esquina com a Rua São Pedro, no Bairro Jardim Primavera, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implantação de redutor de velocidade, nesta localidade em muito contribuirá no sentido de reduzir a velocidade dos veículos, proporcionando maior segurança aos moradores daquela região;

Considerando que, muitas crianças e adolescentes atravessam diariamente esta localidade correndo o risco de atropelamento devido o fluxo de veículos com velocidade acima do permitido;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores, haja vista que já ocorreram vários acidentes no referido endereço, razão porque se faz necessária a presente indicação;

Portanto, solicitamos que seja colocado um redutor de velocidade, proporcionando uma maior segurança para o tráfego naquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro 2023.
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