REQUERIMENTO Nº 40/2023


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso, requerendo da Empresa ENERGISA uma solução/resposta para as constantes quedas de energia elétrica e oscilações que vem acontecendo nos Bairros Jardim Bela Vista, Jardim Primavera, Monte Líbano I e II, Pinheiros I, III, Rota do Sol, Santa Clara, Santa Maria I e II, São Domingos, São José I e II e São Francisco, no município de Sorriso/MT, conforme baixo assinado em anexo.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que este requerimento tem como objetivo buscar esclarecimento por parte da empresa ENERGISA sobre as constantes quedas de energia elétrica que vem ocorrendo nos Bairros supracitados;

Considerando as frequentes reclamações de moradores e comerciantes das referidas localidades, acerca das quedas de energia e retorno com oscilações, sem qualquer justificativa, o que vem causando prejuízos em grande monta à população;

Considerando que empresa deve cumprir com o disposto no contrato de Prestação de Serviços e assim, fornecer um serviço de qualidade aos clientes, bem como prezar pela prevenção em casos semelhantes de quedas de energia elétrica, observando sempre o Código de Defesa do Consumidor, requer-se providências;
 
Considerando que essa é uma reinvindicação dos Presidentes das Associações de Moradores dos referidos Bairros.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2023.
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