REQUERIMENTO Nº 41/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Deputado Federal Coronel Assis, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 1.400.000,00 (Um milhão e quatrocentos mil reais) para aquisição de uma máquina Patrola para atender exclusivamente o Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que esta solicitação de  Emenda Parlamentar no valor de R$ 1.400.000,00 (Um milhão e quatrocentos mil reais) tem como objetivo a aquisição de uma máquina Patrola para atender exclusivamente o Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso-MT. A necessidade e a importância de viabilizar recursos financeiros para aquisição do referido maquinário visa à manutenção de vias de acesso para diversos moradores locais. Ressaltamos que existem na mesma localidade, grandes fazendas produtoras que necessitam escoar a produção e que estão com inúmeros problemas por conta da péssima manutenção das estradas devido à ocorrência de chuvas que estão assolando nossa região.

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2023.
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