REQUERIMENTO N° 45/2023




JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo as seguintes informações a) quantos médicos tem na escala da UPA, nome completo dos médicos e suas especialidades, de cada médico plantonista?  b) nome dos médicos especialistas que acompanham os pacientes que ficam internado na UPA? c) a nossa UPA está classificado em que porte? d) qual o nome da nutricionista que responde pela alimentação dos pacientes que ficam internados mais de 48 (quarenta e oito) horas na UPA? e) nome completo do médico que é responsável pelo laboratório do UPA e quais os exames que são realizados nos pacientes internados? f) quantas ambulâncias equipadas tem nossa UPA?

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o SUS é universal, atende e acolhe a todos;

Considerando que a saúde é direito de todos e dever do Município e Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação;

Considerando que é necessário promover políticas públicas para fornecer à população serviços que proporcione a recuperação da saúde.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2023.
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