
INDICAÇÃO N° 168/2023

INDICO A CONSTRUÇÃO DE PISTA DE ATLETISMO, NA ZONA LESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir pista de atletismo, na Zona Leste, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Zona Leste merece um local digno, estruturado, com construção adequada e moderna para praticar este esporte, que é bastante difundido em nível nacional, com muitos adeptos em Sorriso, e que, tendo espaço próprio e plenas condições para a prática e desenvolvimento deste esporte nossos jovens e desportistas poderão vir a participar das competições oficiais nesta modalidade;

Considerando que é importantes atletas treinarem dentro das situações de suas especialidades, ou seja, se for corredor de rua que faça trabalhos específicos na rua como tiros curtos e longos, se for corredor de pista que faça tudo em pista;

Considerando que, Sorriso tem se destacado no Atletismo a nível estadual e nacional;

Considerando que, daremos condições para que nossos atletas possam treinar em uma pista de qualidade;

Considerando ser reivindicação dos praticantes e simpatizantes do atletismo da Zona Leste, que precisam e merecem ter uma pista adequada e moderna que ofereça condições e segurança necessárias para a prática deste esporte e a diversão que o mesmo proporciona.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de março de 2023.
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