REQUERIMENTO Nº 55/2023




IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Administração a Coordenadoria da Unidade do Ganha Tempo central, requerendo informações a cerca da retirada dos Serviços da Junta Militar na Unidade do Ganha tempo Central, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                      Considerando que este Requerimento visa informação a cerca da retirada do Serviço da Junta Militar do Ganha Tempo Central que vinha atendendo os munícipes na realização de alistamento ou retirada de documento militar (reservista).
Considerando que os serviços prestados pela Junta Militar, consiste no exercício de atividades específicas desempenhadas pelas forças armadas (Marinha, Exercito e Aeronáutica) no qual os Brasileiros devem se alistar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2023.
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