REQUERIMENTO Nº 56/2023

RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Deputado Estadual Gilberto Cattani, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar no valor de R$ 500.000,00 (Quinhentos mil reais) para aquisição de um ônibus escolar com acessibilidade e R$ 300.000,00 (Trezentos mil reais) para aquisição de Lousas Interativas para escolas do Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso está em franca expansão, com mais de 100 (cem) bairros e população média acima de 92.000 (noventa e dois mil) habitantes;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Considerando que por meio da acessibilidade, as pessoas podem se locomover sem esbarrar em obstáculos (físicos ou financeiros). Nesse sentido, cabe pensar que se trata de algo importante não apenas em relação ao acesso físico aos veículos, mas também quanto aos valores cobrados pelo serviço;

Considerando que tal questão é fundamental, a acessibilidade nos meios de transporte é relevante porque permite que cadeirantes e pessoas com diversas outras necessidades consigam ter qualidade de vida ao se locomoverem com mais independência e autonomia;

Considerando a necessidade de ofertar aos alunos um adequado ambiente escolar, haja vista que a instalação apresenta atualmente uma estrutura saturada e envelhecida;

Considerando que as lousas digitais, trará todo o universo de informação da internet para dentro de sua sala de aula, manterá seus alunos motivados e fascinados, e você cumprirá sua missão de formar alunos mais bem informados e mais seguros na hora de buscarem conhecimento;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2023.

RODRIGO MACHADO

Vereador PSDB
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