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IAGO MELLA- PODEMOS, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Educação, requerendo informações sobre a ampliação da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso-MT, como:

- andamento das obras de ampliação;
- data prevista de conclusão e entrega; e
- demais informações pertinentes.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a importância da finalização da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso, este requerimento vem de encontro com as necessidades reais de colher informações sobre o andamento das obras de ampliação, data prevista para a conclusão e entrega, e demais informações pertinentes, que é um instrumento hábil ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos.

Considerando que esta é uma reinvindicação dos pais de alunos moradores do Distrito supracitado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2023.
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