REQUERIMENTO N° 60/2023




MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI - PSDB E CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Assistência Social, requerendo a inclusão dos Distritos de Primavera e Boa Esperança do Norte, no Programa Habitacional Minha Casa e Minha Vida, bem como a destinação de 50 casas para o Distrito de Primavera e de 100 casas para Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o município de Sorriso será contemplado com a destinação de 3.000 mil casas do Programa Habitacional Minha Casa Minha Vida do Governo Federal.

Considerando que nos Distrito de Boa Esperança e Primavera, existem muitas famílias, que não possuem residência própria e sem condições para pagar aluguel e manter as necessidades da família, necessitando assim de uma casa própria, que através do Programa Minha Casa Minha Vida se torna possível;

Considerando que o atendimento do presente requerimento, trará qualidade de vida a muitos moradores dos Distritos, tendo em vista os benefícios que o referido Programa promove a diversas famílias;

Considerando que o programa possui, essencialmente, o objetivo de auxiliar a população de baixa renda a ter acesso à moradia de qualidade dentro das condições da lei.

Considerando que o Programa do Governo Federal visa atender as necessidades habitacionais da população além de promover o desenvolvimento institucional de forma eficiente no setor de habitação e estimular a modernização do setor da construção e a inovação tecnológica.

Frente ao exposto acima mencionado e por entender que o Distrito de Boa Esperança e o Distrito de Primavera são merecedores do tal benefício, por mostrar grande crescimento, tanto industrial quanto populacional, faz jus serem beneficiados com o Programa Minha Casa Minha Vida.

Assim esperamos contar com atendimento da presente propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2023.
	    
	                      
                         
       	     

	

	MAURICIO GOMES
Vereador PSB
	DAMIANI
Vereador PSDB 

	CELSO KOZAK
Vereador PSDB



[bookmark: _GoBack]
