REQUERIMENTO Nº 61/2023



ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, à Secretaria Municipal de Cidades, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo o laudo técnico, acompanhado de imagens da obra na Escola Estadual Maria Arlete Cappellari, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVA
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Considerando que o objetivo é obter o laudo técnico e imagens sobre o andamento da obra na Escola Estadual Maria Arlete Cappellari, assim como, as fases de execução da referida obra, carecendo do relatório.

Considerando que as informações solicitadas visam o ordenamento socialmente justo das atividades desenvolvidas por esta secretária. 

Considerando que esta pretensão é importante para função de fiscalização do Poder Legislativo Municipal, a qual é conferida aos vereadores e, para o conhecimento do Poder Executivo Municipal, com o intuito de evitar desvio de finalidade. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2023.
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