INDICAÇÃO N° 174/2023

INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA ARACAJU ATÉ A ROTATÓRIA DA MT 540, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, DIOGO KRIGUER - PSBD, CHICO DA ZONA LESTE – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI – PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentação asfáltica da rua Aracaju até a rotatória da MT 540, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal, provendo uma pavimentação de qualidade para as vias urbanas, realizar a manutenção, fazer a drenagem para a água da chuva e a sinalização das ruas, investimentos estes que refletem diretamente na economia, saúde e bem-estar da comunidade.;

Considerando que para melhor comodidade da população é necessário a pavimentação asfáltica deste trecho que liga o bairro Carolina até a MT 540;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2023.




                                                                 ZÉ DA PANTANAL
                                                                    Vereador MDB
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