REQUERIMENTO Nº 62/2023



DAMIANI – PSDB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Secretário Especial da Receita Federal do Brasil e ao Delegado da Receita Federal do Mato Grosso, nas pessoas dos seus representantes legais, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de um posto avançado da Receita Federal em Sorriso – MT.
                                                 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais, conforme o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT;

Considerando que Sorriso é reconhecido como a Capital Nacional do Agronegócio e o maior produtor individual de soja do mundo e segundo levantamento feito pelo IBGE, ocupa atualmente a terceira posição no ranking das maiores economias agrícolas do país;

Considerando que segundo o IBGE 2020, o PIB de Sorriso é o 3º maior de Mato Grosso e 11ª maior economia do Mato Grosso;

Considerando que hodiernamente toda a Região Norte e Central do Estado, conta com apenas a unidade da Receita Federal localizada na cidade de Sinop, o que causa transtornos a toda região;

Considerando que o posto da Receita Federal mais próximo, fica distante 80 km de Sorriso;

Considerando que a implantação de um posto avançado da Receita Federal em Sorriso proporcionará mais facilidade às pessoas jurídicas e pessoas físicas, quando da necessidade de inscrição e regularização de documentos específicos da Receita Federal;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2023.
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