INDICAÇÃO Nº 186/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO NA HORTA COMUNITÁRIA NOVA ALIANÇA NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias para a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um poço artesiano na horta comunitária Nova Aliança, no bairro de mesmo nome, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

A horta comunitária tem problemas para abastecimento e irrigação, uma vez que a alta demanda de água não é compensada pelo abastecimento ofertado por meio da empresa concessionada no município de Sorriso;

Considerando que a horta comunitária é um espaço colaborativo de geração de renda, produção sustentável de alimentos, local de fortalecimento das relações de subsidiariedade, além de ser instrumento de transformação e promoção da saúde e qualidade de vida;

Considerando ser esta uma reivindicação da comunidade trabalhadora e beneficiada da horta comunitária;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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