

MOÇÃO Nº    /2023


MOÇÃO DE APLAUSO


DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao ENGENHEIRO ADRIANO LUÍS SORIANO pelo projeto audacioso e pioneiro desenvolvido na Empresa ALS de Sorriso que fez com que o Estado de Alagoas se tornasse o primeiro Estado a operar, de forma experimental a primeira destilaria de etanol de milho do Norte e Nordeste do país.

 
JUSTIFICATIVAS

                         O projeto audacioso e pioneiro no Brasil foi desenvolvido pela empresa Sorrisense ALS Projetos, sendo o Engenheiro Adriano Luís Soriano o pioneiro no Brasil.
                         O projeto de Soriano fez com que o estado de Alagoas se tornasse o primeiro estado a operar, de forma experimental a primeira destilaria de etanol de milho do Norte e Nordeste do país do dia 15 de fevereiro. Com tradição de mais cinco séculos no cultivo de cana-de-açúcar, Alagoas tornou-se referência mundial na produção de açúcar e de álcool.
Dessa forma, parabenizamos o engenheiro Adriano Luís Soriano pelo projeto audacioso e pioneiro no Brasil e por levar o nome de Sorriso para todo país.
	

[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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