INDICAÇÃO Nº 190/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUIR PONTO DE ÔNIBUS COM COBERTURA EM FRENTE AO PRÉDIO DA FACULDADE UNIC, (ESOLA MILITAR TIRADENTES), MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos solicitando a construção de ponto de ônibus com cobertura em frente ao prédio da faculdade UNIC, (Escola Militar Tiradentes), município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que devido a importância que tem a educação e que por intermédio dela que as pessoas conseguem uma formação cidadã, e promovem a transformação do meio social para um bem comum.

Considerando que o prédio da Faculdade UNIC atende uma grande demanda de alunos não somente no que se refere a faculdade, mas também a Escola Militar Tiradentes.

Considerando que pais de alunos nos procuraram e solicitaram a construção de um abrigo (ponto de ônibus) em frente ao prédio supracitado, pois os alunos que necessitam retornar as suas residências de ônibus ao final de suas atividades se abrigam embaixo de árvores ficando os mesmos à mercê das intempéries da natureza, como sol, chuva e vento e dias chuvosos chegam em casa molhados.

Considerando que buscando proporcionar um pouco mais de comodidade aos alunos que necessitam usufruir do transporte escolar e coletivo em nossa cidade, faz-se necessário a construção do referido ponto de ônibus com cobertura.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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