

MOÇÃO Nº 15/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Rita Hachiya, pela conquista do Certificado do produto QUEIJO PORANGA, SELO ARTE 110001, sendo o primeiro produto com esta certificação do Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Criado pelo Decreto nº 9.918/2019 o Selo Arte possibilita que alimentos de origem animal que são produzidos dentro das normas sanitárias e partir de práticas totalmente artesanais e com características tradicionais, regionais e culturais que façam dele um produto único, possam ser comercializados nacionalmente. No Mato Grosso, o Instituto de Defesa Agropecuária de Mato Grosso (Indea- MT) é o implementador da iniciativa.

Diante disso apresentamos esta Moção em razão da Homenageada conquistar o Certificado do produto QUEIJO PORANGA, SELO ARTE 110001, sendo o primeiro produto com esta certificação do Estado de Mato Grosso.

Poranga. Do tupi guarani, “bonito”. Esse é o nome do primeiro produto - um queijo artesanal, a receber o Selo Arte no Estado de Mato Grosso. Produzido pela Produtora Rural Rita Hachiya no Sítio Vila Láctea, localizado no Assentamento Jonas Pinheiro, carinhosamente chamado de Poranga.

Rita nascida em São Paulo, moradora de Sorriso desde 2005 foi testando, criando receitas e hoje é a detentora de um feito histórico: a oficialização de seu produto como Selo Arte foi publicada pelo Governo de Mato Grosso, através do Instituto de Defesa Agropecuária de Mato Grosso (Indea-MT), no Diário Oficial, no dia 08 de fevereiro. E que de quebra, leva o título do primeiro produto artesanal a fazer parte do Selo Arte.

Inspirada na história e no paladar familiar o marido, Evandro é mineiro, Rita buscou ao longo do tempo a criação de uma receita que mesclasse o “gostinho mineiro” levando em consideração as adequações de temperatura e de ponto de massa necessárias para a produção de um queijo no Mato Grosso. E foi entre um teste e outro que ela criou a “receita da Rita”, o sabor do queijo Poranga que atende ao principal requisito do Decreto n.º 9.918/2019 que instituiu o Selo Arte pelo Governo Federal que o alimento seja elaborado de forma artesanal, respeitando as normas sanitárias, e com característica tradicional, regional e cultural.  Com o selo Rita pode agora comercializar em nível nacional especificamente o queijo Poranga.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2023.
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