INDICAÇÃO N° 191/2023

INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO(A) ZELADOR(A) EM PERÍODO INTEGRAL PARA LIMPEZA E MANUTENÇÃO DOS BANHEIROS PÚBLICOS LOCALIZADOS NO PONTO DE INTEGRAÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO DA ÁREA VERDE CENTRAL, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.		

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado(a) zelador(a), em período integral para limpeza e manutenção dos banheiros públicos localizados no ponto de integração do transporte coletivo da área verde central, do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões mínimos de higiene e bem estar social e para proteger a saúde das pessoas que utilizam os banheiros públicos localizados no ponto de integração do transporte coletivo da área verde central da cidade;
 
Considerando que no local há banheiros a disposição dos munícipes, com grande fluxo de pessoas;

Considerando que os usuários/população estão reclamando que a limpeza e manutenção dos referidos banheiros está deixando a desejar, necessitando seja disponibilizado um zelador(a) em período integral; 

Considerando que manter o local sempre limpo é de grande importância para a população, pois se trata de um dispositivo mínimo para garantir higiene e saúde pública; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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