REQUERIMENTO N° 64/2023




WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, ouvido o Soberano Plenário, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Exma. Sra. Nísia Veronica Trindade Lima, Ministra da Saúde, com cópias ao Exmo Sr. Emanuel Pinheiro Neto, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo o credenciamento da UPA para Porte II com qualificação V ou VII, no município de Sorriso/MT, 	


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso possui população superior a 120.000 habitantes, aos quais tem atendimento na atual UPA construída;

Considerando que esta demanda sobrecarrega o atendimento, dificultando o trabalho dos servidores e baixando a qualidade da prestação do serviço aos usuários que necessitam atendimento;

Considerando que nossa UPA Porte I, já funciona na condição de Porte II, porém não está credenciada como Porte II, sendo assim não recebe os recursos adequados ao funcionamento enviados pelo Ministério da Saúde para melhorar ainda mais a qualidade dos serviços aos nossos cidadãos;

Considerando que o atual prédio onde funciona a UPA no município, já possui as características de uma UPA Porte II;

Considerando o superávit de arrecadação e que o município tem condições de construir a UPA Porte II.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
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