INDICAÇÃO N° 193/2023

INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO TOLDO (COBERTURA) EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL PAPA JOÃO PAULO II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de toldo (cobertura) Escola Municipal Papa João Paulo II, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que o toldo (cobertura) irá proporcionar mais conforto e qualidade de vida aos pais e alunos que ficam em frente Escola Municipal Papa João Paulo II;

Considerando que tal indicação se faz necessária em razão do sol que é muito quente em nossa região, e pela época das chuvas, para que a população, enquanto aguarda o término do turno escolar, tenha um espaço para se abrigar;

Considerando que esta é uma reivindicação pais, alunos e funcionários da referida escola, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2023.
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