INDICAÇÃO Nº 194/2023

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PERGOLADOS EXTERNOS, COM BANCOS, NO AEROPORTO REGIONAL DE SORRISO - MT. 
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de pergolados externos, com bancos, no Aeroporto Regional de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o saguão do aeroporto está sempre lotado, tanto por usuários do transporte aéreo como por pessoas que ali aguardam o desembarque;

Considerando que a instalação de pergolados externos com bancos proporcionará uma melhor acomodação para as pessoas que frequentam o aeroporto, desafogando o fluxo de pessoas no saguão;

Considerando que os referidos pergolados contribuirão, ainda, com o paisagismo do aeroporto, deixando o local mais bonito e agradável; 

Considerando que esta é uma reinvindicação dos usuários do aeroporto de Sorriso, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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