INDICAÇÃO N° 195/2023

INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE PROFESSOR DE EDUCAÇÃO FÍSICA PARA REALIZAÇÃO DE GINÁSTICA, NA COMUNIDADE SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de destinação de professor de educação física para realização de ginástica, na Comunidade Sagrado Coração de Jesus, no Assentamento Jonas Pinheiro, no município Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a realização de ginástica e práticas corporais é fundamental para a saúde do indivíduo, proporcionando mais disposição, bem-estar, autonomia e a oportunidade de favorecer o convívio social, melhorando a qualidade de vida da população;

Considerando que a ginástica é uma atividade que desenvolve flexibilidade, equilíbrio e força muscular;

Considerando a necessidade dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, em ter a sua disposição um meio de praticar exercícios físicos, a ser realizado na Comunidade Sagrado Coração de Jesus, de forma gratuita;

Considerando que essa população fica distante dos polos onde existe a prática desses exercícios;

Considerando que esta é uma reinvindicação da dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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