PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO




PARECER Nº 034/2023.

DATA: 09/03/2023.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI 07/2023.

EMENTA: Dispõe sobre a criação do “Programa Municipal de Práticas de Construção de Paz nas Escolas”, e dá outras providências.


RELATOR: Acacio Ambrosini.


RELATÓRIO: Ao nono dia do mês de março do ano de dois mil e vinte três, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação para exarar parecer com relação ao PROJETO DE LEI 07/2023, cuja ementa: Dispõe sobre a criação do “Programa Municipal de Práticas de Construção de Paz nas Escolas”, e dá outras providências.
.

VOTO DO RELATOR: Após análise do PROJETO DE LEI em exame, com amparo no artigo 13 da Lei Orgânica Municipal, este Relator é favorável pela tramitação em plenário da presente propositura, acompanha o voto, o Presidente Rodrigo Machado e o membro nomeado ad hoc Celso Kozak.


VOTO DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para exame de mérito do PROJETO DE LEI feito em epígrafe, verificou-se que o mesmo atende os requisitos de constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e mérito, conforme disciplina a alínea “a” do inciso I, do artigo 28, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.
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