INDICAÇÃO Nº 196/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE ÔNIBUS COM COBERTURA, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS, INSTALADAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e para a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantação de pontos de ônibus com cobertura, nas Escolas Municipais e Estaduais, instaladas no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando há necessidade de mais implantações de ponto de ônibus em frente as Escolas Municipais e Estaduais, no município de Sorriso.

Considerando que o Poder Executivo Municipal de Sorriso, publicou a lista de locais de instalações de pontos de ônibus que serão construídos, porém não constam nenhuma instalação nas Escolas no Município de Sorriso.

Considerando que estaremos beneficiando e valorizando as pessoas que necessitam de tal transporte e merecem nosso cuidado e atenção;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2023.
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