
INDICAÇÃO Nº 198/2023

INDICO A AMPLIAÇÃO DAS AÇÕES DE PREVENÇÃO E COMBATE AO MOSQUITO AEDES AEGYPTI TRANSMISSOR DA DENGUE, CHIKUNGUNYA E ZIKA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a ampliação das ações de prevenção e combate ao mosquito Aedes Aegypti transmissor da dengue, Chikungunya e Zika, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que de janeiro a dezembro de 2022, o Município de Sorriso registrou 2.296 casos de dengue – 222 casos a mais do que em 2021 quando foram 2.074 registros.  Do total de casos registrados em 2022; 2.264 foram de dengue considerada leve; 28 situações com sinais de alarme e quatro graves. Infelizmente, o Município também registrou dois óbitos em 2022. O primeiro foi em janeiro e trata-se de uma criança de 3 anos de idade; o segundo foi em julho e acometeu uma senhora de 57 anos de idade; ambas apresentavam comorbidades.

Considerando que além da dengue, há a preocupação com a Zika e Chikungunya.  Em 2022 foi confirmado um caso de Zika em setembro; não houve registros de Chikungunya. Já em 2021, foram 12 casos de Zika e 1 de Chikungunya.

Considerando que estamos no período das chuvas e o mosquito Aedes Aegypti põe seus ovos em recipientes como latas e garrafas vazias, pneus, calhas, caixas d’água descobertas, pratos sob vasos de plantas ou qualquer outro objeto que possa armazenar água. O mosquito pode procurar ainda criadouro naturais, como bromélias, bambus e buracos em árvores.

Considerando que o principal remédio contra as doenças transmitidas pelo mosquito Aedes Aegypti é a iniciativa de cada cidadão em proteger sua casa e seus familiares e aliado a esse trabalho a execução das ações de prevenção realizadas pela secretaria municipal de saúde, como campanhas de alerta nos meios de comunicação e visitas dos agentes de endemia para eliminação dos criadouros.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2023.

WANDERLEY PAULO

Vereador Progressistas

