INDICAÇÃO N° 202/2023


INDICAMOS O FORNECIMENTO GRATUITO DE UNIFORME ESCOLAR, AOS ALUNOS QUE CURSAM ATÉ A QUARTA SÉRIE DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de fornecimento gratuito de uniforme escolar, aos alunos que cursam até a quarta série da rede municipal de ensino, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que muitas famílias em nosso município não possuem condições de prover dignamente suas crianças na escola, pois, mesmo que a educação seja fornecida de forma gratuita, a manutenção ao acesso, implica em gastos consideráveis, como por exemplo: material escolar, transporte e uniformes.

Considerando a possibilidade de que sejam realizadas parcerias público privadas para a viabilização do fornecimento destes uniformes, de forma gratuita, aos alunos até a quarta série.

Considerando que é uma reivindicação dos pais e alunos de nosso município, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2023.
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