INDICAÇÃO N° 203/2023

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA AMBULÂNCIA PARA ATENDER AS UNIDADES DE SAÚDE DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de a aquisição de uma ambulância para atender as unidades de saúde da zona leste, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988;

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando a grande demanda que as unidades de saúde na zona leste têm enfrentado;

Considerando que a prestação de serviço à saúde não está atingindo um nível de excelência satisfatório para a comunidade local;

Considerando que a referida ambulância será usada tanto no deslocamento de pacientes para unidades de saúde da região, como para casos de urgência dentro do próprio município;

Considerando que esta é uma reivindicação da população daquela localidade, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2023.
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