INDICAÇÃO N° 205/2023


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA COZINHA E UM BANHEIRO, DESTINADO AOS PROFISSIONAIS DA SAÚDE, NO PSF DO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de uma cozinha e um banheiro, destinado aos profissionais da saúde, no PSF do bairro rota do sol, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é imprescindível atender aos padrões mínimos de higiene e bem-estar social para proteger a saúde das pessoas;

Considerando que os profissionais da saúde do PSF do bairro Rota do Sol necessitam se deslocar ao PSF Santa Clara para poder utilizar a cozinha e o banheiro;

Considerando que a instalação de uma cozinha e um banheiro, de uso exclusivo pelos profissionais, será de grande importância para os funcionários do local, garantindo maior comodidade, além de higiene e saúde pública; 

Considerando ser uma reivindicação dos profissionais da saúde do PSF do bairro Rota do Sol, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2023.
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