
INDICAÇÃO Nº 206/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PETS PARKS NO BAIRRO ROTA DO SOL, BAIRRO TAIAMÃ II E NA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER, CELSO KOZAK e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de pets parks no Bairro Rota do Sol, Bairro Taiamã II e na Zona Leste do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que os animais de estimação são capazes de transmitir sensação de bem-estar por serem carinhosos e cuidarem das pessoas que estão ao seu redor, de forma pura e sincera;

 Considerando que estudos recentes analisaram o impacto de ter um animal de estimação para a nossa saúde física e mental e a relação com os pets pode aliviar os sintomas de ansiedade, depressão e estresse, bem como estimular a prática de atividades físicas e pode ajudar a melhorar índices de saúde;

Considerando que o pet park é um espaço pensado para a diversão e o lazer dos animais de estimação com segurança, onde os mesmos podem brincar livremente e interagir com outros cães;

Considerando que esses são lugares que auxiliam na saúde mental e também física dos bichinhos, incluindo a socialização;

Considerando que é importante que os animais de estimação tenham um espaço adequado para momentos de brincadeira e diversão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de março de 2023.
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