INDICAÇÃO Nº 214/2023


INDICAMOS QUE SEJA CERCADO, ADICIONADO AREIA E INSTALADO ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO PLAYGROUND DA COMUNIDADE PONTAL DO VERDE, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja cercado, adicionado areia e instalado iluminação pública no playground da Comunidade do Pontal do Verde, município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade da população, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que o referido playground não é cercado e não tem qualquer tipo de estrutura que impeça que os animais tenham acesso a areia;

Considerando que animais como cachorros e gatos utilizam a areia do campo de futebol e do playground para defecarem, tornando-a contaminada, podendo transmitir doenças, aos frequentadores;

Considerando que a areia seca contaminada por fezes de animais pode transmitir parasitas e larvas, como é o caso do bicho geográfico;

Considerando que o playground encontra-se ainda, com pouca areia, necessitando que seja adicionada mais do areia;

		Considerando também que o local não tem iluminação pública e os moradores reivindicam que o mesmo seja iluminado para um melhor aproveitamento do espaço e para que possam utilizá-lo no período noturno;
                       
		Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando ser uma reivindicação dos frequentadores e moradores do local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2023.
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