REQUERIMENTO Nº 69/2023




IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Governador do Estado do Mato Grosso e ao Diretor Presidente da APASI Concessionária, requerendo a construção de ciclovia a partir do trevo do anel viário na Rodovia MT-242 Geraldo Francisco Cella, que liga Sorriso a Ipiranga do Norte.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a prática do esporte ciclismo vem aumentando consideravelmente em nosso município. A prática constante de atividades físicas pode garantir que você tenha mais qualidade de vida, afetando positivamente diversos aspectos da sua saúde.

Considerando que a construção de ciclovias significa preservar vidas, e nosso pedido se justifica em oferecer aos ciclistas e toda população maior mobilidade e segurança na trafegabilidade a todos que utilizam a referida Rodovia.

Considerando que com as ciclovias, há um aumento de visibilidade para os motoristas e para quem precisa cruzar a rua, além de um acalmamento geral no tráfego que garante mais segurança nas travessias.

Desta forma, contamos com o apoio do Governo do Estado e desta Concessionária para viabilizar esta obra, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2023.
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