REQUERIMENTO Nº 71/2023





DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Coronel PM Cézar Augusto Roveri, Secretário de Estado de Segurança Pública do Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil requerendo adesão do Município de Sorriso ao Projeto Vigia Mais MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, o Projeto Vigia Mais MT consiste na interligação das câmaras de monitoramento instaladas no município de Sorriso com o Centro integrado de Operações de Segurança (CIOSP), sediado em Cuiabá;

Considerando que, o Projeto faz o repasse por parte do Governo do Estado, de câmeras de monitoramento para os municípios participantes;

Considerando que, a proposta do referido Projeto é ampliar ainda mais o uso da tecnologia no combate a violência, é uma ferramenta para aumentar a eficiência na segurança pública.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 março de 2023.
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