REQUERIMENTO N°  /2023


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, ouvido o Soberano Plenário, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Exma. Sra. Nísia Veronica Trindade Lima, Ministra da Saúde, com cópia ao Exmo Emanuel Pinheiro Neto, Depudado Federal, ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde, ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Luis Fábio Marquioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo os medicamentos do Programa Nacional de Controle do Tabagismo (PNTC), do Governo Federal,	 para o Município de Sorriso/MT, 	



JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Programa tem como objetivo reduzir a prevalência de fumantes e a consequente morbimortalidade relacionada ao consumo de derivados do tabaco no Brasil seguindo um modelo lógico no qual ações educativas, de comunicação, de atenção à saúde, junto com o apoio, a adoção ou cumprimento de medidas legislativas e econômicas, se potencializam para prevenir a iniciação do tabagismo, principalmente entre crianças, adolescentes e jovens; para promover a cessação de fumar; e para proteger a população da exposição à fumaça ambiental do tabaco e reduzir o dano individual, social e ambiental dos produtos derivados do tabaco. O PNCT articula a Rede de tratamento do tabagismo no SUS, o Programa Saber Saúde, as campanhas e outras ações educativas e a promoção de ambientes livres;

Considerando que o tabagismo é reconhecido como uma doença crônica gerada pela dependência da nicotina, estando por isso inserido na Classificação Internacional de Doenças (CID10). O usuário de produtos de tabaco é exposto continuamente a mais de 4.700 substâncias tóxicas, muitas delas cancerígenas. Esta exposição faz do tabagismo um grande impacto negativo na qualidade de vida dos fumantes, sendo vinculado a mais de 20 tipos de câncer, o mais importante fator de risco isolado de doenças graves e fatais (INCA);

[bookmark: _GoBack]Considerando que no ano de 2023, conforme informações da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso não foram recebidos esses medicamentos e que muitos pacientes que estão em tratamento estão precisando dos mesmos e não tem condições de comprar. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2023.



Wanderley Paulo
Vereador - Progressistas



