REQUERIMENTO Nº /2023

RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Deputado Estadual Gilberto Cattani, requerendo aquisição 01 plantadeira de 6 linhas de plantio direto, 01 ensiladeira de 2 linhas de área total para capim ou milho, 01 trator Gabi nado pneu estreito p veneno. 01Pulverizador 2 mil litros Columbia de arrastão, visando atender os pequenos produtores da Agricultura Familiar no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Município de Sorriso conta com aproximadamente (1.200 pessoas) famílias que desempenham papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros e de forma direta está potencializando a Agricultura Familiar, faz-se necessário a aquisição de maquinários que tem objetivo de melhorar o desempenho dos pequenos agricultores.

       A aquisição irá aumentar a produção e a diversificação dos sistemas produtivos, elevando a renda e consequentemente melhorando as condições de vida dos pequenos produtores. 

 Considerando a necessidade de empenharmos ao máximo para fortalecer a Agricultura Familiar, garantindo a permanência do pequeno produtor no campo, para que ali ele possa obter renda e ser competitivo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2023.

RODRIGO MACHADO

Vereador PSDB
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