
INDICAÇÃO N° 

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO CARTÃO SOCIAL, QUE SUBSTITUIRÁ AS CESTAS BÁSICAS RECEBIDAS PELAS FAMÍLIAS REFERENCIADAS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de implantação do cartão social, que substituirá as cestas básicas recebidas pelas famílias referenciadas pela Secretaria Municipal de Assistência Social, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que centenas de famílias do município passam por dificuldades financeiras e enfrentam algum grau de insegurança alimentar;

Considerando que o fornecimento de cestas básicas pelo município não dá autonomia aos beneficiários, pois estes recebem apenas alimentos secos e não perecíveis;

Considerando que o Cartão Social substitui a cesta básica já recebida pelas famílias referenciadas pela Secretaria Municipal de Assistência Social, dando a essas pessoas autonomia para comprar produtos derivados de leite, frios, produtos de higiene, materiais de limpeza e, inclusive, carnes, por meio de um cartão magnético;

Considerando que com o benefício fornecido por cartão será possível fomentar o comércio local e os beneficiários poderão administrar as suas compras;

Considerando que esta é uma reivindicação da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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