INDICAÇÃO N° /2023
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE MAQUINÁRIOS (CAMINHÕES LIMPA FOSSAS), VISANDO A ATENDER NO SANEAMENTO BÁSICO DA POPULAÇÃO SORRISENSE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.
MAURICIO GOMES – PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Administração e ao Senhor Hilton Polisello, Presidente do Comitê Hídrico, versando sobre a necessidade de aquisição de maquinários (caminhões limpa fossas), visando a atender no saneamento básico da população sorrisense, no município de Sorriso -MT.

JUSTIFICATIVAS
                         Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);  
Considerando que nossos munícipes pagam valores altíssimos, nas taxas de esgoto e água , mas infelizmente não tem nenhum serviço de qualidade prestado;
Considerando conforme resposta ao Veto do Projeto de Lei  n°57/2020, que Dispõe sobre a implantação de limpeza de fossas sépticas no Município de Sorriso- MT, diz a Carta de Magna de 88 em seu art.23 - É competência comum da União, dos Estados, do Distrito Federal e dos Municípios: IX-promover programas de construção de moradias e a melhoria das condições habitacionais e de saneamento básico;
Considerando conforme resposta acima, visando aquisição de caminhões limpa fossas, será uma excelente melhoria para o saneamento básico de nosso município, para atender nossa população.
Considerando que os caminhões limpa fossas poderão limpar as fossas das casas de nossos munícipes.

Desta forma, solicitamos ao Poder Executivo Municipal, o atendimento desta propositura, que entendo ser de grande importância para os nossos munícipes, proporcionando maior qualidade de vida no saneamento básico.
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2023.
	
	MAURICIO GOMES

     Vereador PSB



	
	
	



