REQUERIMENTO Nº 83/2023



[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, seja realizado AUDIÊNCIA PÚBLICA, na data de 31/03/2023, às 14 horas, no Plenário da Câmara Municipal, com intuito de debater propostas, melhorias e sugestões a serem construídas e implementadas no serviço de transporte remunerado privado individual de passageiros realizados com o uso de plataformas tecnológicas de transporte no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando a prerrogativa estabelecida pelo Art. 270 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, com aprovação do Soberano Plenário, solicita-se a realização de audiência pública com intuito de debater propostas, melhorias e sugestões a serem construídas e implementadas no serviço de transporte remunerado privado individual de passageiros realizados com o uso de plataformas tecnológicas de transporte no Município de Sorriso – MT.

É extremamente relevante a ampliação do debate junto à categoria dos motoristas de aplicativos e demais interessados, categoria composta por centenas de cidadãos Sorrisenses, que subsistem e mantém suas famílias através do desenvolvimento desta atividade.

Por essa razão, se faz crucial a realização do debate nesta Casa de Leis, uma vez que, toda e qualquer regulamentação legal necessária, será de atribuição do Poder Legislativo, por essa razão, imperioso que este Parlamento promova uma audiência pública para ouvir o clamor dos interessados.

Assim, conto com o apoio dos nobres Pares para a aprovação deste Requerimento e Realização da Audiência Pública pretendida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2023.
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