INDICAÇÃO Nº 239/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA TAQUARI, A PARTIR DA RUA IGUAÇU ATÉ A RUA RIO DO OURO, LOCALIZADAS NOS BAIRROS NOVA ALIANÇA E NOVO HORIZONTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos solicitando melhorias na iluminação pública na Rua Taquari, a partir da rua Iguaçu até a Rua Rio do Ouro, localizadas nos Bairros Nova Aliança e Novo Horizonte, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida rua, em toda extensão, tem péssimas condições de iluminação pública, sendo que nesses pontos a escuridão é total. Os moradores têm sofrido com a falta do serviço, reivindicando a atenção do Poder Público Municipal.

Considerando que vários moradores e pedestres circulam diariamente no local e esta melhoria contribuirá com a qualidade de vida da população, dando mais segurança aos moradores e motoristas.

Considerando os impactos que a iluminação representa para a qualidade de vida da comunidade e quando se fala em segurança pública, sabemos que iluminação também é segurança. Sem dúvidas elas estão intrinsicamente ligadas.

Considerando que pesquisas comprovam a relação entre iluminação pública e segurança, ou seja, quanto mais eficiente o serviço, menor o índice de criminalidade.

Considerando que, quem deseja cometer um crime prefere locais escuros, porque possibilita uma investida surpresa contra a vítima, além disso, dificulta sua identificação. Uma iluminação eficiente também permite ao morador enxergar o perigo com antecedência.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2023.
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