INDICAÇÃO Nº 240/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RECAPIAMENTO ASFALTICO NA RUA DOS DESBRAVADORES NAS PROXIMIDADES DO ORQUIDÁRIO PARECIS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos solicitando o recapeamento asfáltico na Rua dos Desbravadores nas proximidades do Orquidário Parecis, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação tem o intuito de assegurar o direito e a segurança dos nossos munícipes.

Considerando que esta ação visa garantir uma melhor trafegabilidade, prevenir ou amenizar os efeitos dos agentes climáticos e mecânicos, como dias de sol da ação das chuvas e das variações de temperatura, assim como dos desgastes provocados pelo uso contínuo e demasiado das vias. Dessa forma, a manutenção se torna eficiente e gera segurança, assegurando o direito de ir e vir de todos aqueles que utilizam essa via.

Considerando que fazemos esse pedido importante para oferecer boa trafegabilidade aos condutores de veículos tendo em vista o grande fluxo de carros e transporte escolar, atendendo desta forma as diversas reivindicações feitas pelos pais de alunos e usuários da referida via.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2023.
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