REQUERIMENTO Nº 85/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes Governador do Estado do Mato Grosso ao Secretário de Educação do Estado do Mato Grosso, ao Secretário de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso, ao Senhor Damiani da TV, Deputado Estadual, ao Faissal Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações quanto a construção do Colégio Estadual da Policia Militar Tiradentes, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que fomos procurados por pais de alunos da Escola Estadual Tiradentes e membros da sociedade, que solicitaram informações referente a construção da Escola. O prédio, com 16 salas de aula, quadra esportiva e toda a parte administrativa começou a ser construída no Portal Kaiabi.

Considerando que a Escola Militar Tiradentes está em funcionamento em um prédio alugado, e o local não conta com espaço apropriado para os alunos desempenharem atividades como formação e aulas de comando e muitas vezes precisam ficar expostos ao sol, situação em que alguns acabaram passando mal.

Considerando que a ordem de serviço para o início da obra foi emitida em fevereiro de 2021, atualmente as obras de construção estão paralisadas, sendo assim torna-se necessário o presente requerimento solicitando informações quanto ao andamento das obras, em que fase se encontra e quais as novas etapas para a conclusão da Escola tão esperada pelos pais, alunos e comunidade em geral.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de março de 2023.
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