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MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, pelo trabalho de Excelência desenvolvido como Secretária Municipal de Assistência Social no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pela Secretária Municipal de Assistência Social e primeira-dama de Sorriso, Jucélia Gonçalves Ferro.

Jucélia Gonçalves Ferro nasceu em 07 de novembro de 1973, em Pato Branco, Paraná. 

No início de 1998 chegou a Sorriso e aqui firmou suas raízes. O trabalho sempre fez parte de sua carreira. Com risada fácil e espírito acolhedor, já atuou em um time feminino sorrisense de futebol de salão e sempre se envolveu em causas e eventos sociais. 

Seus caminhos se encontraram com o de Ari Lafin e em 14 de janeiro de 2004 nasceu Gabriel Lafin, filho único do casal. Aliado, o casal uniu propósitos para trilhar uma carreira dedicada ao serviço público. 

Em 2017, Jucélia assumiu a Secretaria Municipal de Assistência Social de Sorriso, garantindo desde o primeiro dia de sua gestão que as famílias sorrisenses fossem assistidas com cidadania e dignidade. 

Dos projetos criados em sua gestão, se destaca o Armazém Social, que recebe doações de material de construção, móveis, eletrodomésticos, e os repassa para lares carentes. O Mesa Saudável também carrega a marca Jucélia, ao distribuir frutas e legumes vindos diretamente das hortas da rede da agricultura familiar para reforçar a mesa de famílias em situação de vulnerabilidade. 

Ao descrever a missão do seu trabalho, proferiu a seguinte fala que repercutiu: "Assistência Social é muito mais que uma rodoviária para apenas dar passagem, e muito mais que uma distribuidora de cesta básica. É nossa função transformar o futuro das vidas por nós assistidas com dignidade e cidadania.”. 

E para comprovar essa afirmação, até hoje em sua gestão, a prefeitura de Sorriso já investiu mais de R$ 2,5 milhões em cursos profissionalizantes.

Bacharel em Direito, ela tem o seu olhar atento para as demais esferas governamentais. E se fazendo valer de seu talento para articular políticas públicas, em 2021 Jucélia assumiu a presidência do COEGEMAS-MT, o Colegiado Estadual de Gestores da Assistência Social de Mato Grosso, posição para a qual foi merecidamente reconduzida por unanimidade em 2023. 

Dividindo sua atenção entre o cuidado com o lar e a família, sua agenda de primeira-dama e as atividades da Assistência Social, Jucélia ainda soma às suas responsabilidades mais algumas relevantes funções:
   
É conselheira atuante do CEAS/MT, o Conselho Estadual da Assistência Social que fiscaliza e delibera políticas sociais; É conselheira fiscal e representa Mato Grosso no CONGEMAS, o Conselho Nacional dos Gestores de Assistência Social; É membro da Rede de Proteção Unificada de Sorriso que garante cuidado e proteção para crianças, adolescentes, mulheres e idosos vítimas de violação de seus direitos.

Portanto, pelo trabalho de Excelência desenvolvido, a Primeira Dama e Secretária Municipal de Assistência Social de Sorriso, Jucélia Gonçalves Ferro, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de Março de 2023.
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