
INDICAÇÃO N° 

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE TREINAMENTO PERMANENTE ESPECIALIZADO PARA ATENDENTES DA SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de treinamento permanente especializado para os atendentes da Saúde do município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que os atendentes da saúde são a porta de entrada dos usuários em quaisquer unidades de saúde de nosso município;

Considerando que os usuários da saúde pública do nosso município, muitas vezes se sentem desorientados por não receberem orientações adequadas referentes a situações voltadas à saúde;

Considerando que com o referido treinamento, estaremos proporcionando maior qualificação e preparação para os profissionais da área, ao realizarem atendimentos ao público, além de proporcionar maior conforto e segurança aos usuários da saúde pública, contribuindo com uma maior agilidade nos processos.

Considerando que esta é uma reivindicação da população e dos profissionais da saúde, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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