
INDICAÇÃO N° 

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO GERAL DO PARQUE ECOLÓGICO MUNICIPAL, BEM COMO A CONTINUIDADE DA CONSTRUÇÃO DA PISTA DE CAMINHADA EM TORNO DO MESMO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização geral do Parque Ecológico Municipal, bem como a continuidade da construção da pista de caminhada em torno do mesmo, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade de vida da população, pois permitem a inter-relação entre pessoas e a prática de atividades físicas;

Considerando que o hábito da prática de esportes em nosso município cresce diariamente, sendo o Parque Ecológico muito frequentado pelos munícipes, torna-se necessário o zelo da Administração Municipal em propiciar um espaço seguro e adequado para a prática dessa atividade de lazer;

Considerando que o Parque Ecológico possui lago, iluminação, academia ao ar livre, caixas de areia, parquinho e pista de caminhada, necessitando de reforma geral e manutenção;

Considerando que, com a revitalização geral, haverá um maior convívio social entre os frequentadores do espaço, que poderão utilizá-lo para interação e lazer de qualidade;
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Considerando que é muito importante a finalização da construção da pista de caminhada, tendo em vista que um grande número de pessoas a utiliza para praticar suas atividades físicas;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos usuários do local, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2023.
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