
INDICAÇÃO N° 

INDICAMOS QUE SEJA INCLUSO EM TODOS OS PROJETOS DE POSTOS DE SAÚDE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

[bookmark: _GoBack]CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de inclusão de uma academia ao ar livre em todos os projetos de postos de saúde, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que a prática de exercícios físicos é imprescindível para uma vida saudável;

Considerando que a inclusão de uma academia junto aos projetos de postos/unidades de saúde do município vem de encontro com o anseio da população, contribuindo para uma melhora na qualidade de vida, bem como um melhor aproveitamento de espaços públicos;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2023.
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