INDICAÇÃO Nº 


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL O MELHORAMENTO DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS E SARJETAS, NA RUA DOS CAJUEIROS ESQUINA COM A RUA AMAZONAS, BAIRRO JARDIM AURORA.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de melhoramento de drenagem de águas pluviais e Sarjetas na Rua Dos Cajueiros esquina com a Rua Amazonas, no Bairro Jardim Aurora.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que constantes reclamações de moradores da Rua Dos Cajueiros esquina com a Rua Amazonas, têm sido feitas em consequência dos alagamentos ocasionados pelas fortes chuvas dos últimos dias. Em registro por vídeo, é possível verificar o acúmulo das águas de chuva nas referidas Ruas, causando transtornos aos moradores e pedestres que utilizam as vias, solicito que a Prefeitura Municipal junto ao Secretário de Obras realize um melhoramento no sistema de drenagem, pois o mesmo já não atende mais a demanda da região, especialmente em dias de chuvas fortes. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.



CELSO KOZAK
Vereador PSDB

