






INDICAÇÃO Nº /2023.



INDICO A IMPLANTAÇÃO DE PORTAS GIRATÓRIAS COM DETECTORES DE METAL NA ENTRADA DAS ESCOLAS PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, ZÉ DA PANTANAL - MDB e CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da implantação de portas giratórias com detectores de metal na entrada das escolas públicas, no município de Sorriso/MT.



JUSTIFICATIVAS
 
Considerando o significativo aumento no nível de violência nas escolas públicas e privadas, onde já tivemos várias tragédias ocorridas, recentemente numa escola estadual de São Paulo, um aluno entrou armado com uma faca, matou a professora e feriu mais quatro alunos; 

Considerando que não temos disponibilidade de efetivo para ter policiais permanentes em todas as escolas;

Considerando que as portas com detectores de metal estará inibindo a entrada de armas nas escolas, aumentando assim a segurança dos alunos, professores e funcionários e dando maior tranquilidade aos pais que deixam suas crianças sob responsabilidade de nossas instituições de ensino para que possam ir trabalhar sabendo que seus filhos estão mais protegidos.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.
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