INDICAÇÃO N° 258/2023

INDICO A INSTALAÇÃO DE TOLDOS (COBERTURA) NA ENTRADA PRINCIPAL DA ESCOLA MUNICIAPL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, BEM COMO NA CALÇADA QUE DÁ ACESSO A QUADRA POLIESPORTIVA DÁ MESMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação de toldos (cobertura) na entrada principal da Escola Municipal Leonel De Moura Brizola, bem como na calçada que dá acesso a quadra poliesportiva da mesma, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a entrada principal da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola não propicia abrigo e conforto aos alunos nos dias chuvosos e dias ensolarados, os quais ficam expostos às ações do tempo.

Considerando que a calçada que dá acesso a quadra poliesportiva da referida escola não possui nenhuma cobertura, causando desconforto aos alunos em dias chuvosos e ensolarados.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Considerando que boas condições de estrutura influenciam na educação e um a instalação de um toldo no local indicado se faz necessário, para que proporcione melhores condições aos alunos daquela escola.

Considerando que esta é uma reivindicação dos professores e alunos da escola em questão, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.
MAURICIO GOMES

Vereador PSB
