REQUERIMENTO Nº 91/2023




ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, e cópia ao Exmo. Sr. Ari GenéZio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a construção de um posto de trabalho para Polícia Militar, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA


Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que é de competência da Polícia Militar a preservação da ordem pública, sendo o seu papel exercer a polícia ostensiva e preventiva, nos termos do art. 144, inciso V, § 5º, da Constituição Federal; 

Considerando que se trata da polícia de segurança que pretende assegurar a ordem e a tranquilidade, dos cidadãos;

Considerando que para isso necessitam de estrutura física para execução das demandas conferidas aos servidores, importante ressaltar, que a construção de um posto de trabalho destinado a Polícia Militar, no Distrito de Primavera, propiciará comodidade e estrutura adequada para o atendimento de ocorrências;

Considerando que esta pretensão é importante para função de fiscalização do Poder Legislativo Municipal, a qual é conferida aos vereadores e, para o conhecimento do Ente Federativo com a finalidade de fortalecer a estrutura física da Polícia Militar.






















Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.
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