INDICAÇÃO N° 

INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA DE SENHA DE ATENDIMENTO DIGITAL EM TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK - PSDB,  vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um sistema de senha de atendimento digital em todas as Unidades Básicas de Saúde, do Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o sistema de painel eletrônico de senhas é ideal para locais que trabalham com um balcão de atendimento, com grande rotatividade e fluxo de pessoas, agilizando os atendimentos do público prioritário, como idosos e gestantes. 

Considerando que com esse sistema é possível ter mais agilidade na distribuição das senhas sequenciais e organização para que o atendimento ocorra em ordem sequencial de chegada, oferecendo agilidade e transparência ao processo, além de levar conforto para pacientes e acompanhantes. 

Considerando que o painel eletrônico de senhas tem como objetivo de reduzir o tempo de espera em filas e organizar melhor o atendimento, com a instalação de painéis eletrônicos informando a sala para onde o paciente deverá se dirigir. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.




CELSO KOZAK
Vereador PSDB

