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JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo cópia do protocolo de pedido de aumento do porte da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Sorriso.

JUSTIFICATIVA

Editada em 3 de janeiro de 2017, a Portaria n.º 10 do Ministério da Saúde redefine as diretrizes de modelo assistencial e financiamento de UPA 24h de Pronto Atendimento como Componente da Rede de Atenção às Urgências, no âmbito do Sistema Único de Saúde, além de relacionar a classificação das unidades de pronto atendimento em portes I, II ou III, em acordo com a quantidade populacional do município.

Ao observar a referida portaria e recomendações do Ministério da Saúde, conclui-se que o Município de Sorriso, cuja unidade de pronto atendimento é classificada como porte I, não logra êxito em atender a atual demanda de atendimentos, isso porque, o município tem aumento constante em sua população, o que faz aumentar a procura pela UPA, registrando pacientes que vão e retornam à unidade mais de dezesseis vezes. Isso pela falta de resolução: ao passo que a população de Sorriso aumenta, não aumenta-se o número de profissionais para a equipe da unidade, bem como expansão de sua estrutura. Faz-se, mais do que necessário, aumento de porte e consequente aumento de leitos para a Unidade de Pronto Atendimento de Sorriso.

Diante disto, requer-se informações acerca da Unidade de Pronto Atendimento de Sorriso:

a) Cópia do protocolo de pedido de aumento de porte da Unidade de Pronto Atendimento de Sorriso junto ao Governo do Estado de Mato Grosso;
b) Há pedido de cofinanciamento com participação do Estado de Mato Grosso para aumento de porte da UPA de Sorriso?


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.
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