REQUERIMENTO Nº 96/2023





[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado à Sra. Lúcia Maria de Almeida, Secretária Executiva do Conselho Estadual de Saúde de Mato Grosso, requerendo a formalização de parceria com o Município de Sorriso para realização de oficinas técnicas, com o objetivo de ofertar capacitação para o atual corpo de conselheiros de saúde e formação de novos conselheiros, junto ao Conselho Municipal de Saúde de Sorriso.

JUSTIFICATIVA

O Conselho Estadual de Saúde, instituído pela Lei Complementar n.º 22, de 9 de novembro de 1992, do Estado de Mato Grosso, tem caráter permanente, deliberativo, normativo, recursal e diligencial e exerce papel fundamental na formulação de estratégias e no controle da execução da política de saúde, e engloba, ainda, seus aspectos econômicos e financeiros. Além disso, cabe aos conselheiros formular prioridades da política do Sistema Único de Saúde (SUS) em conjunto com a equipe de saúde da gestão governamental.

O conselho de saúde é a principal ferramenta de Controle do SUS e deve espelhar as expectativas da sociedade, possibilitando controle efetivo das ações de saúde realizadas pelos gestores, isso em âmbito nacional, estadual e municipal, com trabalho coordenado nas três esferas.

Há que mencionar ainda as Leis Federais n.º 8.080, de 19 de setembro de 1990 e n.º 8.142, de 28 de dezembro de 1990. Ambas garantem participação ativa da comunidade na gestão do SUS e conferem aos conselhos de saúde papel fundamental para coordenação da participação social.

Diante da finalidade expressa do conselho, cujo fito é asseverar a cooperação social na condução das políticas públicas voltadas a área da saúde, requer-se do Conselho Estadual de Saúde de Mato Grosso a formalização de parceria com este município e seu conselho de saúde com o objetivo de ofertar oficinas técnicas para novos conselheiros de saúde, além de fazer observar o atual panorama da gestão municipal de saúde de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2023.
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