REQUERIMENTO Nº 100/2023




ZÉ DA PANTANAL – MDB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Governador do Estado de Mato Grosso, ao Deputado Estadual Damiani da TV, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a pavimentação asfáltica da Rodovia Henrique Adolfo Ferronatto, linha MT 404, no Município de Sorriso/MT.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que, o asfalto possibilita melhor qualidade de vida, mais segurança no tráfego de veículos, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam na referida rodovia;

Considerando que há em vários pontos da rodovia buracos que exigem atenção dobrada dos motoristas que, em um segundo de descuido, podendo ocasionar acidentes;

Considerando que nesta região estão localizadas empresas, com grande fluxo de veículos, a pavimentação resultaria melhor deslocamentos para o mesmo;

Considerando ser uma reivindicação dos motoristas e das pessoas que trafegam pela rodovia.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2023.
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