INDICAÇÃO Nº 263/2023


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA ÁREA PARA IMPLANTAÇÃO DE UM SETOR INDUSTRIAL PARA BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Hilton Polesello, Secretário Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de aquisição de uma área para implantação de um Setor Industrial para Boa Esperança, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, se faz necessária tal aquisição, pois trata de interesse público, para que o município adquira área de terra para Instalação de um Setor Industrial para atender às Micro e Pequenas Empresas.

Considerando o grande número de Micro e Pequenas empresas, que necessitam de uma melhor estrutura para ampliação do espaço físico, gerando mais empregos e renda para o município.

Considerando que o poder público precisa dar atenção a este seguimento econômico, destacando que o município não terá poder de investimento se não realizar incentivos para, fortalecer, ampliar e atrair novas indústrias, gerando mais e melhores empregos, garantindo a permanência dos trabalhadores em nossa cidade.

Considerando que pode servir para que pequenos e microempresários possam construir galpões ou sedes para suas empresas, livrando-se do aluguel que, em muitos casos, inviabiliza as empresas.

Considerando que, contribuirá para a geração de novos empreendimentos, gerando empregos, riquezas e impostos para toda a população.

Considerando que este é um anseio dos munícipes.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2023.
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