INDICAÇÃO Nº 270/2023


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE ÁREA PELO MUNICÍPIO OU POR PARCERIA PÚBLICO PRIVADA PARA IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA, BEM COMO ELABORAÇÃO DO PROJETO PARA APROVAÇÃO JUNTO AOS ORGÃOS COMPETENTES.
                            

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de aquisição de área pelo município ou por Parceria Público Privada para implantação do Programa Minha Casa, Minha Vida, bem como elaboração do projeto para aprovação junto aos orgão competentes.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que foi relançada o Programa Minha Casa Minha Vida pelo Governo Federal Faixa I, II e III afim de beneficiar com moradia digna a população brasileira.

Considerando a importância de sermos vanguarda pela busca de habitação digna e própria para os cidadãos sorrisenses, aderindo o Programa Minha Casa, Minha Vida, ja relançada pelo Governo Federal, através do Ministério das Cidades. 

Considerando que essa área resultará na realização do sonho de famílias que aguardam ansiosas pela oportunidade da casa própria, ou apartamento, sendo a contrapartida ao programa Minha Casa, Minha Vida, relançada pelo Governo Federal;

Considerando que os cadastros da administração municipal referentes à demanda por habitação, são muito elevados e aquisição de uma área já é o primeiro passo para sermos beneficiados com o Programa Minha Casa, Minha Vida.

Neste entendimento, sabedor do grande comprometimento deste Poder, através do seu Prefeito municipal, pedimos que já inicie a busca por área para a construção de mil habitações para faixa I, bem como áreas para construção de prédios para faixa II e II.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2023.





 WANDERLEY PAULO
  Vereador Progressistas




		MAURICIO GOMES
                        Vereador PSB
            



     ZÉ DA PANTANAL
                      Vereador MDB



CHICO DA ZONA LESTE
              Vereador MDB




	PROFESSOR GILBERTO
Vereador PSDB




DEVANIL BARBOSA
Vereador Patriota



IAGO MELLA
Vereador Podemos


 
    JANE DELALIBERA
   Vereadora PL
	RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB




DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB


 
	CELSO KOZAK
          Vereador PSDB

 












[bookmark: _GoBack]
