REQUERIMENTO Nº 108/2023



DIOGO KRIGUER – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística (SINFRA), com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a duplicação da ponte localizada na Comunidade Barreiro, no Município de Sorriso – MT.


 JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a ponte é caminho para o escoamento de safra, tendo um fluxo intenso de veículos pesados;

Considerando que, o fato da ponte ser mão única está causando filas de veículos para fazer a passagem, principalmente no período da safra;

Considerando que, a duplicação da ponte é uma alternativa real e segura que facilitará o trânsito de veículos, com uma melhor mobilidade para os mesmos;

Considerando que, a duplicação da ponte irá oferecer uma infraestrutura de qualidade para os motoristas que por ali trafegam;

Considerando ser esta uma reivindicação dos motoristas que por ali trafegam, principalmente os de veículos pesados.
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