INDICAÇÃO Nº 273/2023


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA QUADRA DE BASQUETE COMPLETA NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma quadra de basquete completa no Bairro Mário Raiter, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de oferecermos espaços públicos de qualidade para recreação e interação dos nossos munícipes;

Considerando que, no bairro Mário Raiter tem somente uma quadra de areia;
 
Considerando que, tal indicação é de suma importância, pois é uma reivindicação dos moradores do referido Bairro que precisam se deslocar até a quadra de basquete da praça da juventude para jogar, o que é inviável devido a grande distância; 

Considerando que, a implantação da quadra de basquete proporcionará a prática de mais um esporte para os moradores do referido Bairro, gerando mais conforto e qualidade de vida aos mesmos;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes do Bairro Mário Raiter.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2023.
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