INDICAÇÃO N° 275/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM UPAVET, COM CASTRAÇÃO E OUTRAS CIRURGIAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Agricultura Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia versando sobre a necessidade de implantação de um UPAVet, com castração e outras cirurgias, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Secretaria Municipal de Agricultura Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia não tem estrutura que possa atender a grande demanda de animais que necessitam de castração e outras cirurgias;

Considerando que, já tivemos várias demandas de munícipes com insuficiência financeira solicitando ajuda para atender animais atropelados e/ou com algumas patologias que necessitam de cirurgias; 

Considerando que, é dever do poder público municipal recolher animais em estado de rua que foram atropelados e/ou com doenças como raiva, leptospirose, esporotricose e/ou suspeitos de oferecer risco a saúde pública;

Considerando ser uma solicitação de todos os protetores que trabalham na defesa dos animais;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril 2023.    
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