REQUERIMENTO Nº 115/2023



[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Flávio Dino, Ministro da Justiça e Segurança Pública, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo  a liberação de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), do Fundo Nacional de Segurança Pública, para ampliar as patrulhas escolares no município de Sorriso - Estado do Mato Grosso. Desta forma ampliar rondas escolares, que correspondem ao policiamento ostensivo realizado pela Polícia Militar, e Guardas Civis monitorando assim entrada e saída dos alunos, e profissionais da educação em torno das unidades escolares, e creches. Reforçando desse modo a segurança pública nesses locais, que concentram grande circulação de crianças e adolescentes.

JUSTIFICATIVAS

A Segurança Pública pode ser entendida sob dois aspectos essenciais da humanidade. O primeiro é a segurança enquanto necessidade natural da pessoa, o outro é a segurança como pilar constituidor do Estado.

A segurança no ambiente escolar é fundamental para o bem-estar dos alunos, para a tranquilidade dos pais e responsáveis e para o sucesso na relação ensino/aprendizagem. Afinal, a escola ocupa um espaço central na formação de crianças e adolescentes.

Diante do crescimento de ataques as escolas nos últimos anos, o Brasil teve ao menos 16 ataques em escolas nos últimos 20 anos.

Considerando que a segurança na escola é fundamental para que os alunos se desenvolvam e não tenham traumas, além disso, para a instituição de ensino é a garantia de mais credibilidade e confiança.

Considerando que a Administração Municipal, se preocupa com a segurança de modo geral, mas em especial com nossas crianças e adolescentes na fase escolar.

Considerando a necessidade que as escolas de modo geral, tenham um porteiro escolar qualificado e apto para cuidar do controle de entradas e saídas, monitorar e lidar com diversas situações.

Considerando que a guarda-municipal possui estrutura para intensificar monitoramento em torno das escolas, garantindo assim mais tranquilidades para os pais e alunos.

Desta forma solicito ao Governo Federal a liberação de verba para ampliação, e intensificação da segurança pública nas escolas na cidade de Sorriso Mato Grosso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2023.
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