INDICAÇÃO Nº 283/2023

INDICO A REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE - UBS DO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.

[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização e manutenção da Unidade Básica de Saúde – UBS, do Bairro Jardim Amazônia, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que, a Unidade Básica de Saúde - UBS do Bairro Jardim Amazônia necessita de alguns reparos, manutenções e ampliação, pois além de atender as famílias do bairro Jardim Amazônia, atende também os bairros Portal Kaiabi e São Cristovão;c

 Considerando que, através da manutenção são preservadas as características físicas e de usabilidade da edificação. Sabe-se que todo material tem uma vida útil e que estes, expostos ao meio, sofrem degradação natural, o que pode ser minimizado através de programas de prevenção;

Considerando que, a realização destes serviços, propiciará aos nossos munícipes um ambiente adequado e com comodidade tanto para os pacientes quanto para a equipe de trabalho da referida UBS.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2023.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas




