INDICAÇÃO Nº 289/2023


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CINEMA ITINERANTE NOS BAIRROS DO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.

[bookmark: _GoBack]DIOGO KRIGUER – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, versando sobre a necessidade de implantação de cinema itinerante nos Bairros do Município de Sorriso – MT.

 JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o cinema é uma ferramenta que oferece cultura e entretenimento, mobilizando o imaginário das pessoas, pois é um recurso rico, lúdico e interessante;
Considerando que, o cinema é um instrumento auxiliar na educação, na formação de uma raça forte e na divulgação de valores nacionais e regionais; 

Considerando que, o objetivo de estreitar a lacuna cultural que há em nossa cidade permitindo que as pessoas entrem em contato com a linguagem cinematográfica por meio de filmes que retratem, essencialmente valores como tolerância, justiça e solidariedade;

Considerando que, o cinema transmite ideias através de diálogos, interpretação dos atores, figurinos, cenários, locações, músicas, efeitos sonoros e efeitos visuais;
Considerando que o “Cinema Itinerante” pode ser realizado uma vez por mês em bairros distintos em nosso município;

Considerando que, é uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2023.
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