INDICAÇÃO N° 291/2023

INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UMA ESCOLA TÉCNICA AGRÍCOLA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma Escola Técnica Agrícola no Assentamento Jonas Pinheiros, no Município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando, que esta indicação propõe que o Poder Executivo Municipal implante uma escola técnica agrícola no município de Sorriso.

Considerando, que muitos jovens encerram os estudos e ficam sem ter profissão, uma carreira a seguir. Desta forma, é de suma importância a criação de uma escola técnica agrícola para fomentar e despertar o interesse da juventude no cultivo agrícola no nosso município.

Considerando, que um dos principais objetivos de uma escola agrícola é a formação de mão-de-obra técnica especializada. E com isso, a ideia é desenvolver a produtividade do setor rural e aumentar o número de empregos. “Sabemos que Sorriso se estabelece hoje, como um município agrícola, importante. 

Que o Poder Executivo Municipal busque uma parceria com o Governo Estadual ou Federal para a efetivação da escola técnica agrícola em nosso município”.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2023.




CELSO KOZAK
Vereador PSDB

