INDICAÇÃO Nº 295/2023


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA EQUIPARAÇÃO SALARIAL DOS PROFISISONAIS DA EDUCAÇÃO MUNICIPAL DE SORRISO, COM OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO DO ESTADO DE MATO GROSSO.


[bookmark: _GoBack]PROFESSOR GILBERTO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de estudo de viabilidade de equiparação salarial dos profissionais da educação municipal de Sorriso, com os profissionais da educação do Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o trabalho dos profissionais da educação contribui para a formação das novas gerações e a transformação da sociedade em um lugar melhor para todos, com cidadania, respeito, justiça, paz e prosperidade, alcançados por meio do conhecimento e educação de qualidade;

Considerando que além da responsabilidade de ensinar crianças, jovens e adultos dentro da sala de aula, os profissionais da educação também fazem parte da formação ética e cidadã dos alunos, compartilhando conhecimentos que são capazes de impactar os rumos da sociedade de forma significativa;
 
Considerando que o salário dos profissionais da educação do município de Sorriso encontra-se defasado, havendo a necessidade de equiparação com os profissionais da educação estadual, tendo em vista que estes são melhores remunerados;

Considerando que a equiparação salarial tem como principal objetivo proteger e evitar discriminação entre os trabalhadores que exercem as mesmas atividades, fazendo com que todos tenham os mesmos direitos;

Considerando que em se equiparando os salários, estará valorizando o trabalho destes profissionais e criando-se um ambiente mais justo e saudável, dada a importância desse profissional na formação de cidadãos;

Considerando que a valorização do profissional da educação é o primeiro passo para garantir uma educação de qualidade, pois seu trabalho tem impacto dentro e fora de sala de aula, seja no desempenho dos estudantes, na qualidade da escola e no progresso do país, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2023.
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