INDICAÇÃO Nº 298/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE PROGRAMA   QUE ATENDA  COM PALESTRAS DE ORIENTAÇÕES, AOS PROFESSORES, PAIS, RESPONSÁVEIS E ALUNOS DAS REDES PUBLICA E PRIVADA DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal Educação e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, solicitando a criação de Programa que atenda com palestras de orientações, aos professores, pais, responsáveis e alunos das redes Pública e Privada de Ensino do município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação tem o intuito de prevenir e combater a incidência de crimes no ambiente escolar, atendendo com palestras de orientações, professores, pais, responsáveis e alunos das redes pública e privada de ensino do município de Sorriso-MT.

                       A ação, busca chamar a atenção e explicar à comunidade sobre os tipos de crimes e os procedimentos que são adotados em desfavor de adolescentes em conflitos com a lei.

                            O ambiente escolar precisa ser saudável e um local respeitoso, para que os alunos possam adquirir conhecimento, em busca de um futuro melhor. Muitos adolescentes e seus próprios responsáveis legais acham que nada acontece com quem pratica ato infracional.

                       O Programa pretende mostrar durante os encontros que os atos infracionais e criminosos que acontecem nas escolas, praticados por alunos ou agentes externos, rendem punições e ações penais.

                           Precisamos esclarecer a todos de que os adolescentes em conflito com a lei respondem pelos atos praticados, em conformidade com o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA), estando sujeitos às medidas socioeducativas e dependendo dos fatos, inclusive, à medida de internação, que nada mais é do que a privação da liberdade.
                            Apresentamos a referida indicação devido ao aumento no número de ocorrências de atos infracionais dentro das escolas.
Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Abril de 2023.
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