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INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PONTO RURAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.




ZÉ DA PANTANAL – MDB, PROFESSOR GILBERTO - PSDB, WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTA, DIOGO KRIGUER-PSBD, CHICO DA ZONA LESTE – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, MAURICIO GOMES – PSB, DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA E CELSO KOZAK - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de criação de um Ponto Rural, no Município de Sorriso/MT.



JUSTIFICATIVAS


Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o modelo do Ponto Rural é uma iniciativa da Prefeitura de São José dos Campos/SP, com tratativas de implementação em vários municípios e cidades da região de São Paulo;

Considerando que o Ponto Rural integrará vários serviços de orientação e apoio aos pequenos produtores rurais do município, permitindo a celebração de convênios e parcerias com entes públicos e privados;

Considerando que objetivo primordial da criação do Ponto Rural é gerar apoio e incentivo ao pequeno e médio produtor rural, por meio de serviços técnicos e desburocratização;

Considerando que os serviços oferecidos pelo Ponto Rural serão: Emissão/atualização de CCIR (Certificado de Cadastro de Imóvel Rural), emissão de CNPJ de Produtor Rural;

Considerando que Sorriso é a locomotiva do Agronegócio Nacional, bem como, produção agrícola.  Esta indicação é essencial para o desenvolvimento dos produtores rurais, visando rapidez e desburocratização para formalização das atividades;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios, com a finalidade de fortalecer o trabalho dos produtores rurais. 











Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2023.
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