INDICAÇÃO Nº 305/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DE ALAMBRADO POR MUROS DE ALVENARIA E IMPLANTAÇÃO DE CERCA DO TIPO CONCERTINA EM TORNO DAS UNIDADES ESCOLARES QUE SE FIZEREM NECESSÁRIAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                                              IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal Educação, a Secretaria Municipal de Segurança Pública e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de substituição de alambrado por muros de alvenaria e implantação de cerca do tipo concertina em torno das Unidades Escolares que se fizerem necessárias, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de se tomar medidas junto a Secretaria Municipal de Educação com o objetivo de substituir os alambrados pela construção de muros de alvenaria, bem como a implantação de cerca do tipo concertina.

Considerando que tal medida é de grande importância pois irá proporcionar aos alunos, professores e trabalhadores das Unidades Escolares maior segurança no espaço interno da instituição. Assim os pais de alunos se sentirão mais seguros e tranquilos sabendo que seus filhos estarão protegidos no ambiente mais difícil de ser acessado.

Considerando que a confiança é o principal fator que faz com que os pais matriculem seus filhos em determinada escola, juntamente coma a segurança que acredita ser assegurada às crianças. Essa segurança envolve todos os aspectos da educação, desde o ambiente físico e estrutural até os procedimentos que definem as operações da escola, como evacuações de emergência.

Diante das considerações solicitamos que esse pedido seja atendido em Regime de Urgência lembrando que em situações de urgência o Poder Executivo Municipal pode dispensar licitações, neste caso, com a seriedade dos fatos e emergência, atendendo ao pedido de diversas mães, que estão com medo de deixar seus filhos nas escolas e buscaram esta Casa de Leis para interceder.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2023.
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