INDICAÇÃO N° 318/2023


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CONSULTAS EM ENDOCRINOLOGIA PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL. 


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização mutirão de consultas em endocrinologia para atender os usuários da rede de saúde pública municipal.


JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que o endocrinologista é o médico responsável pelo estudo dos órgãos endócrinos e seus componentes. Assim, auxilia na prevenção, diagnóstico e tratamento das doenças que atingem todos esses órgãos. Por exemplo: doenças na tireóide, diabetes, problemas na menstruação, colesterol alto, entre outras;

Considerando que o endocrinologista tem papel fundamental na promoção à saúde e na redução de riscos de doenças;

Considerando que há centenas de pacientes aguardando uma consulta com o referido profissional no município, par ao diagnóstico correto de doenças;

Considerando a imprescindibilidade da consulta com este profissional, haja vista que a referida especialidade possui grande demanda no município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de abril de 2023.
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