INDICAÇÃO Nº 321/2023

INDICO A INSTALAÇÃO PORTAIS DETECTORES DE METAIS NA ENTRADA DAS ESCOLAS E NOS CEMEIS, COMO PREVENÇÃO NA UTILIZAÇÃO DE ARMAS PELOS ALUNOS, EM SEU INTERIOR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Educação - SEMED, indico a instalação de portais detectores de metais na entrada das escolas e nos cemeis, como prevenção na utilização de armas pelos alunos, em seu interior, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação, tem por objetivo a instalação de portais detectores de metais nos pontos de acessos ao interior das escolas municipais de Sorriso. Visando, assim, trazer segurança aos alunos, professores e demais profissionais que atuem nas dependências das nossas escolas, evitando-se, assim, que pessoas ingressem nos referidos locais portando armas de fogo ou armas brancas.

Considerando que a instalação de aparelhos scanners para detectar metais como os que se veem nos aeroportos, que são aqueles portais nas quais a pessoa passa por ela, que tem capacidade de detecção bem mais acurada.

Considerando que esse investimento na segurança escolar, atenderá os anseios de todos aqueles que utilizem as escolas para qualquer atividade, gerando grande sensação de segurança para a sociedade.

Não é por demais lembrar da tragédia que aconteceu nas escolas de Aracruz, na manhã de uma sexta-feira, dia 25 de novembro de 2022, quando um adolescente invadiu escolas e disparou contra diversas pessoas, vitimando 04 inocentes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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