INDICAÇÃO Nº 322/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA TÉCNICA PÚBLICA E GRATUITA PARA HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de Implantação do Programa Municipal de Assistência Técnica Pública e Gratuita para Habitação de Interesse Social, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Programa Municipal de Assistência Técnica Pública e Gratuita para Habitação de Interesse Social, é instituído com o objetivo de fornecer assistência técnica e gratuita no tocante à elaboração de projetos, reforma e ampliação de habitação para atender as famílias de baixa renda no Município;

Considerando que, o Programa Municipal de Assistência Técnica Pública e Gratuita para Habitação de Interesse Social abrange a elaboração do projeto, reforma, ampliação e emissão de “Habite-se”,  
 
Considerando que, a referida assistência técnica poderá abranger todos os trabalhos de projeto, licenciamento e “Habite-se” através de parcerias com profissionais das áreas de Engenharia, Arquitetura e Urbanismo e Técnicos em Edificações, sem quaisquer ônus à Prefeitura Municipal;   

Considerando ser uma reinvindicação dos munícipes de Sorriso, principalmente os de baixa renda. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de abril de 2023.
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