INDICAÇÃO Nº 325/2023


INDICO A INSTALAÇÃO DE CERCA ELÉTRICA E CONCERTINA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, E NOS CEMEIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação - SEMED, versando sobre a necessidade de Instalação de cerca elétrica e concertina nas escolas municipais e Cemeis, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o sentimento de insegurança, e preocupação nas escolas por parte dos pais, professores e alunos, a instalação da cerca elétrica com certeza será de grande importância, pois protegerá possível entrada estratégica de pessoas armadas na escola.

Considerando o quadro de violência que se tem visto acontecer nas escolas que culminaram em verdadeiras tragédias, e outras inúmeras tentativas de ataques, porém, alguns sendo desvendados pela polícia e outros alarmes falsos somente com o objetivo de assustar a população.

Considerando que foram vinte e dois, o número de ataques em escolas do Brasil de outubro de 2002 a março de 2023, segundo o Monitor do Debate Político no Meio Digital da Universidade de São Paulo. O número de ataques se intensificou entre 2022 e 2023 no Brasil. Ao mesmo tempo, escolas, estudantes, pais e professores precisam lidar com uma enxurrada de ameaças e fake news sobre supostos ataques em várias cidades brasileiras.

Considerando que com essa medida preventiva de segurança, podemos inibir a ação de possível atentado contra a comunidade escolar na cidade de Sorriso.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.





WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
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