INDICAÇÃO N° 328/2023

INDICO QUE SEJA INSTALADO TOLDO (COBERTURA) EM FRENTE A UBS- UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja instalado toldo (cobertura) em frente a UBS-Unidade Básica de Saúde Santa Clara, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a UBS Santa Clara, necessita de cobertura fixa, para melhor atender a população;

Considerando que os munícipes que frequentam a referida UBS, enfrentam sol e chuva até o mesmo ser aberto para atendimento, enquanto isso ficam aguardando do lado de fora.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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