
INDICAÇÃO N° 330/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAÇÃO DE VIGILÂNCIA PARA A BIBLIOTECA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, versando sobre a necessidade de contratação de vigilância para a Biblioteca Municipal Monteiro Lobato, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando os últimos acontecimentos relacionados à segurança escolar em nosso país, torna-se necessário investir no serviço de segurança profissional em ambientes de ensino, visando restringir a entrada de pessoas impróprias em determinados ambientes, impedindo possíveis ataques e constrangimentos;

Considerando que a Biblioteca Municipal Monteiro Lobato fica localizada na Praça da Juventude, sendo este um local com grande circulação de pessoas;

Considerando que em referida localidade existe alguns transeuntes que, por vezes, encontram-se sob uso de álcool ou substâncias psicoativas, podendo causar desconforto ou, até mesmo eventual risco aos estudantes que frequentam a Biblioteca Municipal;

Considerando que diante de ameaças de violência contra profissionais e alunos, devemos ter políticas públicas para resolver a questão da segurança, incluindo a educação;

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais e é uma reivindicação dos pais de alunos que frequentam a Biblioteca Municipal Monteiro Lobato, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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