
INDICAÇÃO N° 332/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE PAINÉIS SOLARES, LUMINÁRIAS E TOMADAS NOS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalar painéis solares, luminárias e tomadas nos pontos de ônibus do município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a energia solar é uma fonte de energia limpa, podendo ser utilizada, inclusive, para economizar gastos com a iluminação pública;

Considerando que a implantação de placas fotovoltaicas nos pontos de ônibus do município promoverá a sustentabilidade e a conscientização ao meio ambiente;

Considerando que os painéis captam a luz solar e transformam em energia elétrica, podendo iluminar o ponto de ônibus no período noturno, por meio das luminárias instaladas, além de permitir que os usuários possam carregar seus celulares, entre outros equipamentos eletrônicos, por meio de tomadas;

Considerando que esta solicitação visa atender tanto a questão sustentável, quanto o conforto e a segurança que serão gerados aos passageiros do transporte público nas dependências do abrigo, com tomadas e iluminação a partir de uma fonte de eletricidade renovável;
 
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal com a finalidade de atender a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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