INDICAÇÃO Nº 333/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DO CARGO DE AGENTE DE SEGURANÇA ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                           
IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, versando sobre a necessidade criação do cargo de Agente de Segurança Escolar, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que com o crescente número de ataques às escolas, que resultam em mortes e feridos, em todo território brasileiro, é importante dar uma atenção especial para esses acontecimentos e assim proteger nossas crianças e adolescentes como também proteger todos os profissionais e demais cidadãos que trabalham e frequentam todos os dias os estabelecimentos de ensino.

Considerando que a situação agravante de violência nos estabelecimentos de ensino, nos vemos compelidos a agir urgentemente para que esses acontecimentos venham a ser dissipados. Ainda, temos a preocupação em ter profissionais capacitados para agir nos primeiros socorros até a chegada do SAMU ou até o encaminhamento do acidentado/lesionado até um hospital, levando em consideração que o ambiente escolar há muitas crianças e adolescentes que podem precisar de socorro, podendo assim salvar vidas.

Considerando que o agente de segurança escolar será encarregado pela segurança do prédio, dos equipamentos, materiais, funcionários e alunos dessas instituições. Esse agente deve promover a ordem da unidade escolar.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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