
MOÇÃO Nº 28/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO, a Ordem Demolay, Capítulo Sorriso 344, que completou 25 anos de fundação em Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem dá-se à Ordem Demolay que é uma organização filosófica, filantrópica, para-maçônica e fraternal para jovens do sexo masculino com idade compreendida entre os 12 aos 21 anos. Já tendo iniciado desde sua origem, mais de 2,5 milhões de jovens unidos no mundo inteiro, que prestam serviço humanitário. A Ordem se baseia nas chamadas "Sete Virtudes Cardeais de um DeMolay", que são: Amor filial, Reverência pelas Coisas Sagradas, Cortesia, Companheirismo, Fidelidade, Pureza e Patriotismo. Um DeMolay serve a Deus, honra todas as mulheres, ama e honra seus pais, é honesto, é leal a ideais e amigos, executa trabalhos honestos, é cortês, é sempre um cavalheiro.

Os Demolays, Capítulo Sorriso 344, estão ativamente envolvidos em projetos sociais sendo eles: Campanha do agasalho, palestras nas escolas de conscientização aos alunos sobre as drogas, ao uso preservativos, a doação de sangue, também promovem eventos e festivais como o Icetember Fest e o Feijobode para ajudar instituições de nossa cidade, como: Mãezinha do Céu, Lar São Francisco, APAE, entre outros. 

A Ordem Demolay, Capítulo Sorriso 344, foi fundação em 07 de Abril de 1998, desta forma, em 14 de abril de 2023, completou 25 anos de fundação da Ordem DeMolay, Capítulo Sorriso 344.

Parabéns a todos os envolvidos que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos comprometidos pelo seu desenvolvimento e destaque em toda a região.

Desta forma, entendemos ser justa a presente homenagem.      

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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