REQUERIMENTO N° 133/2023




DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, requerendo informações acerca da quantidade de produtores que foram beneficiados pelo Fundo de Aval da Agricultura Familiar no ano de 2022. 


JUSTIFICATIVAS
		
		Considerando que o Fundo de Aval é um instrumento de apoio aos agricultores familiares e quando bem utilizado, os recursos retornam ao fundo e permitem que novos tomadores de crédito obtenham esse apoio, para fortalecer atividades que possam melhorar o nível de emprego e renda, bem como da qualidade de vida dos pequenos agricultores;

Considerando que o referido fundo pode garantir financiamentos para aquisição de máquinas, equipamentos, implementos, matrizes leiteiras, resfriadores de leite, ordenhadeiras e outros pequenos empreendimentos voltados para atividade da agricultura familiar;

Assim, necessário se faz o presente requerimento, para que esta Secretaria informe acerca da quantidade de produtores foram beneficiados com o referido Fundo no município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.





DAMIANI
Vereador PSDB
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