INDICAÇÃO N° 334/2023


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE CURSO DE CAPACITAÇÃO PROFISISONAL NA ÁREA DA CONSTRUÇÃO CIVIL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade criação de curso de capacitação profissional na área da construção civil no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que nos tempos atuais de mercado de trabalho extremamente concorrido, em que todos buscam uma melhor qualificação profissional, nem sempre é uma tarefa fácil. Por isso, em muitos casos, é válido fazer um curso de capacitação;

Considerando que os cursos profissionalizantes têm uma grande importância para o mercado de trabalho, uma vez que preparam com eficiência, profissionais para atuarem em áreas específicas, fornecendo o que é necessário para que o aluno possa atuar em uma determinada profissão, com foco voltado para a prática;

Considerando que o município de Sorriso é um grande canteiro de obras, necessitando de mão-de-obra especializada na área da construção civil, pois há vagas disponíveis no mercado de trabalho; 

Considerando que muitos deixam de ser contratados por não terem capacitação profissional e por não possuírem condições financeiras para arcarem com os custos de um curso profissionalizante;

Considerando que um curso profissionalizante para o mercado de trabalho é significativo, uma vez que proporciona capacitação para quem procura colocação, além de aperfeiçoamento e atualização para quem já tem uma atuação profissional, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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