INDICAÇÃO Nº 342/2023

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE 100 (CEM) APARELHOS INALADORES PARA A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE (UPA, PSF E UBS), DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a secretaria municipal de saúde e saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de 100 (cem) aparelhos inaladores para a rede municipal de saúde (UPA’s, PSF’s e UBS’s), do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que estamos passando por um període de muita incidência de problemas respiratórios e os inaladores se tornam aliados fiéis para o tratamento e alívio de desconfortos causados pela baixa umidade do ar. Este aparelho médico transforma o medicamento liquido em vapor para ser inalado e chegar aos pulmões onde serão absorvidos pelos brônquios. 

Os inaladores são equipamentos médicos importantes no tratamento de asma, bronquite e pneumonia. Este tipo de medicação é eficiente e propicia uma resposta mais rápida do paciente, sendo bastante receitado para crianças. 

Existem diferentes tipos de aparelho inalador, sendo que as variações acontecem pela capacidade de nebulização, que consiste no número de partículas produzidas. As versões mais simplificadas e compactas de aparelho inalador são usadas com facilidade por pessoas e por isso, os médicos indicam a compra para quem preferir fazer o tratamento em casa. Mas, eles também estão presentes em ambiente hospitalar, postos de saúde, ambulatórios, ambulâncias, enfim, são usados em diferentes contextos, sendo úteis até mesmo para prestação de primeiros socorros.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.
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