REQUERIMENTO Nº 136/2023



WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Edegar Pretto, Presidente da Companhia Nacional de Abastecimento, e a Senhora Rosa Neide Sandes de Almeida, Executiva Administrativa, Financeira e de Fiscalização da Companhia Nacional de Abastecimeto, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a doação, da área e da infraestrutura da CONAB para abertura de um Centro de recebimento e distribuição dos produtos da agricultura familiar, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que um centro de recebimento e distribuição dos produtos da agricultura familiar na região, colaborará com a melhoria da segurança alimentar e nutricional do município de Sorriso, e do Estado de Mato Grosso.

Considerando que além da possibilidade de incremento de renda, a comercialização estimula a agricultura familiar a organizar-se de forma coletiva, via associações e cooperativas, e a ocupar um espaço de destaque junto à sociedade e ao setor público, através do reconhecimento e da valorização de seus múltiplos papéis como a produção de alimentos saudáveis e segurança alimentar, da preservação do meio ambiente e da manutenção de tradições sociais e culturais do campo.

Considerando que é um projeto de suma importância que deve ter continuidade sistemática, pois beneficia tanto quem produz como quem recebe.

Considerando que Sorriso integra o Consórcio Intermunicipal - CIDESA com foco em boas iniciativas e olhos atentos para boas práticas que possam tornar ainda mais dinâmica a economia de toda a região. Deste modo permitir a integração regional da produção da agricultura familiar, tendo assim condições de aquisição e distribuição regional.

Considerando que a agricultura familiar também é responsável pelas refeições saudáveis servidas aos mais de 15 mil alunos da rede municipal de ensino de Sorriso, distribuídos nas 36 unidades escolares que integram a Secretaria Municipal de Educação (Semed), por meio do Programa Nacional de Alimentação Escolar.

Sendo assim solicitamos o apoio dessa companhia na doação, da referida área.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2023.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
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