INDICAÇÃO N° 346/2023


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO PARA CLIENTES E INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS PARA OS FEIRANTES E USUÁRIOS DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL, LOCALIZADA NA ZONA LESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, CHICO DA ZONA LESTEA - MDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e á Secretaria Municipal Segurança Pública, Transito e Defesa Civil.  versando sobre a necessidade de implantação de estacionamento para clientes e instalação de lixeiras para os feirantes e usuários da Feira do Produtor Rural, localizada na Zona Leste, Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que na extensão da Rua Idemar Riedi não possui lixeiras e devido ao grande número de carretas que ficam estacionadas nessa localidade, gera o acumulo de uma grande quantidade de lixo;

Considerando que além da sujeira o lixo causa a proliferação de animais e insetos que ocasiona inúmeras doenças;

Considerando que com a instalação de lixeiras, estaremos contribuindo para a limpeza da referida Rua e com o bem comum da sociedade.

Essa propositura vem atender a solicitação da comunidade e por se tratar de saúde pública esperamos ser atendidos.

Considerando que a Feira do Produtor Rural exerce um papel muito importante na atividade socioeconômica do Município, uma vez que as feiras em Sorriso são o principal canal de comercialização dos produtores, sendo de grande importância para a sua sustentabilidade na produção agropecuária e na manutenção de sua renda.

Considerando que os consumidores da Feira têm preferências pelos produtos ali comercializados, uma vez que tais produtos apresentam uma variedade de itens alimentares com qualidade e procedência, a preços diretos do produtor.

Considerando que os usuários da referida Feira, são trabalhadores e contribuintes, merecendo condições dignas com conforto, tranquilidade e higiene no momento de realizarem suas compras.

Considerando que a implantação de estacionamento proporcionará melhor acesso, beneficiando assim os usuários da Feira.

Considerando que, com a instalação de lixeiras, estaremos propiciando um ambiente agradável, limpo, salubre e favorável à venda de produtos do gênero alimentício.

Considerando que tais reivindicações provêm dos produtores que comercializam seus produtos da Feira, sendo melhorias que trarão maior qualidade no atendimento aos seus clientes.

Considerando que além da sujeira o lixo causa a proliferação de animais e insetos que ocasiona inúmeras doenças;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de abril de 2023.
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