INDICAÇÃO N° 350/2023

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CONSULTAS EM OTORRINOLARINGOLOGIA.

DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de consultas em otorrinolaringologia.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que no Brasil, o direito à saúde foi uma conquista do movimento da Reforma Sanitária, refletindo na criação do Sistema Único de Saúde (SUS), pela Constituição Federal de 1988, cujo artigo 196 dispõe que “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação”;

Considerando que o otorrinolaringologista é o médico especializado no diagnóstico e tratamento, clínico e cirúrgico, das doenças dos ouvidos, nariz, garganta, laringe e pescoço;

Considerando que há grande demanda de pacientes no município aguardando consulta para respectiva especialidade para o diagnóstico correto de doenças;

Considerando ainda, que por meio das consultas é possível não só prevenir alguns problemas, como também diagnosticá-los com antecedência;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal que aguardam por consultas na referida especialidade, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de abril de 2023.
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