INDICAÇÃO N° 355/2023

INDICAMOS A INSTITUIÇÃO DO PRÊMIO ALUNO NOTA DEZ PARA OS ESTUDANTES DO ENSINO FUNDAMENTAL E MÉDIO DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de que seja instituído o Prêmio Aluno Nota Dez para os estudantes do ensino fundamental e médio da rede municipal de ensino de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que reconhecer os acertos e pontos positivos ajuda na construção da autoestima e autoconfiança de todo indivíduo, isso é fundamental para se trabalhar em sala de aula e ter um aumento no rendimento dos alunos;

Considerando que recompensar esforços positivos na educação, além de uma conduta correta, é um meio pedagógico poderoso de ensino, pois reconhecer e premiar um estudante por seu desempenho escolar nada mais é que um estímulo valioso à sua aprendizagem;

Considerando que valorizar os bons alunos é um motivo para os mesmos continuarem a se esforçar nas notas e no comportamento, haja vista que a motivação leva a uma escolha, faz iniciar um comportamento direcionado a um objetivo;

Considerando que ser reconhecido como um aluno nota dez, não é questão apenas das notas em avaliações, mas é resultado do esforço e um bom rendimento, motivando os alunos ao longo do ano;

Considerando que a premiação tem por objetivos incentivar os estudantes do ensino fundamental e médio, na melhoria da aprendizagem, valorizando o desempenho destes nas escolas da rede municipal, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de abril de 2023.
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