INDICAÇÃO N° 356/2023

INDICO A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA BLUMENAU COM A RUA ROSA DOS VENTOS, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de semáforo no cruzamento da Avenida Blumenau com a rua Rosa dos Ventos, no Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).
Considerando que atravessar a rua em algumas vias de Sorriso é um verdadeiro desafio, em razão do excesso de carros, motoristas apressados, má sinalização, falta de educação e respeito, o que dificulta a relativamente simples tarefa de ir e vir entre um lado e outro da rua.

Considerando que a instalação de semáforo no cruzamento da Avenida Blumenau com a Rua Rosa dos Ventos, no município de Sorriso/MT, proporcionará uma melhor trafegabilidade de veículos e mais segurança aos usuários da via, como por exemplo: pais e crianças que atravessam a referida via quando vão e voltam da Escola e da Creche do referido bairro, está é uma reinvindicação dos moradores daquela localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de abril de 2023.
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