INDICAÇÃO N° 364/2023


INDICAMOS A DESCENTRALIZAÇÃO PARA DIMINUIR O TEMPO DA ENTREGA DOS REMÉDIOS DE ALTO CUSTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI - PSDB, WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, DIOGO KRIGUER-PSBD, CHICO DA ZONA LESTE – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, MAURICIO GOMES – PSB, E DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade descentralização para diminuir o tempo da entrega dos remédios de alto custo, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Município deve garantir o direito à saúde de modo geral, inclusive fornecimento de medicamentos e tratamento;

Considerando que a municipalização desses remédios de alto custo pago pelo Estado, demora em média de 30 a 60 dias para a Central de Cuiabá realizar o cadastro. Após o cadastramento dos remédios é feito a dispensação para fazer o envio dos medicamentos para os pacientes;

Considerando a burocratização, esta solicitação é extremamente importante, com objetivo de descentralizar este procedimento, autorizando o Município realizar o cadastro dos remédios na Central de Regulação, com o intuito de agilizar a entrega dos remédios aos pacientes;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2023.
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