INDICAÇÃO N° 369/2023

INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS PRINCIPAIS ESTRADAS DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar a pavimentação asfáltica das principais estradas do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a mobilidade é um dos fatores preponderantes para um município, razão pela qual a pavimentação asfáltica melhora a trafegabilidade, trazendo segurança e comodidade para veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres;

Considerando que os moradores do Assentamento Jonas Pinheiro estão reclamando das condições das estradas do local, tendo em vista que sua principal via de acesso ainda é de terra;

Considerando que na época de chuva surgem buracos, erosões e uma grande concentração de lama. Por sua vez, no período de seca há poeira intensa, gerando transtornos como: riscos à saúde e riscos de acidentes;

Considerando que a pavimentação asfáltica das principais estradas trará muitos benefícios para o Assentamento, atendendo as famílias que ali residem, bem como favorecendo a produção rural gerada pelas mesmas;

 

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais e é uma reivindicação da população daquela localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2023.
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