REQUERIMENTO Nº 142/2023





JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA, na data de 06/06/2023, às 19h, no Plenário da Câmara Municipal, com intuito de debater a gestão da saúde pública municipal, as competências atribuídas ao Governo do Estado e ao Município e as precárias condições de trabalho ofertadas aos profissionais da saúde na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Sorriso, ao não prover possibilidade de diagnóstico aos pacientes assistidos, baixa estrutura física para alocação de pacientes e carência de espaços para administração de medicamentos.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o § 3º do art. 3º, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, qual seja: 
“Art. 3º - A Câmara Municipal tem funções institucionais, legislativa, fiscalizadora, julgadora, administrativa, integrativa e de assessoramento, que serão exercidas com independência e harmonia em relação ao Executivo Municipal.
[...]
§ 3º - A função fiscalizadora é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do Município, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado.”;

Considerando a prerrogativa legal do Poder Legislativo de auferir a conformidade das ações e atividades da Administração Pública, se essas se fazem conforme os princípios régios expressos pela Constituição Federal e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os Vereadores investidos do controle externo, consubstanciados no art. 31 da Constituição Federal e inciso X do art. 13 da Lei Orgânica Municipal, além de ser direito de todas as pessoas receber dos órgãos públicos informações de interesses gerais;

Considerando a prerrogativa estabelecida pelo Art. 270 e seguintes do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, com aprovação do Soberano Plenário, solicita-se a realização de audiência pública com intuito de debater propostas, melhorias e sugestões a serem construídas e implementadas na gestão municipal de saúde;

Considerando ser de suma importância a participação de órgãos e entidades da área, além da população que padece nas unidades de saúde para, em um primeiro momento, expor à sociedade, as precárias condições de trabalho ofertadas aos profissionais da saúde, especialmente na Unidade de Pronto Atendimento de Sorriso, uma vez que não são providas possibilidades de diagnóstico aos pacientes assistidos, baixa estrutura física para alocação de pacientes e carência de espaços para administração de medicamentos. Isso tudo prejudica quem mais necessita dos serviços públicos e debilita a saúde pública deste município;

Considerando haver conflito permanente nos discursos de agentes públicos municipais acerca das competências de saúde que são atribuídas ao Governo do Estado e ao Município;

Por essa razão, faz-se crucial a realização do debate nesta Casa de Leis, uma vez que, toda e qualquer matéria concernente à área da saúde deve passar por amplo debate público, por essa razão, imperioso que este Parlamento promova audiência pública para ouvir o clamor dos profissionais da saúde e da população que sofre pela falta de competente gestão de saúde pública neste município.

Diante do exposto, solicitamos dos Nobres Edis a apreciação da matéria e a sua aprovação com o zelo de costume, para a aprovação deste requerimento e realização da Audiência Pública pretendida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2023.
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