REQUERIMENTO N° 144/2023




MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr.  Presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, ao Ministério das Cidades, aos Exmos. Senhores Senadores do Estado de Mato Grosso, aos Deputados Federais do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Sr.Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Assistência Social, requerendo que o município de Sorriso adira ao Programa Minha Casa Minha Vida- faixa 2.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

[bookmark: _GoBack]Considerando que a faixa 2 contempla núcleos familiares com renda bruta mensal entre R$ 2.640,00 e R$ 4.400,00.

Considerando que a Caixa oferece linha de crédito destinada á construção desses empreendimentos habitacionais em parceria com o Poder Público, com recursos do FGTS.

Considerando que o subsídio do Programa Minha Casa Minha Vida é usado para abater o valor total do imóvel adquirido, o que se reflete no valor das parcelas, que também acaba diminuindo.

Considerando que as parcelas do financiamento dessa faixa têm ficado bem abaixo do valor dos aluguéis praticados em Sorriso, possibilitando aos trabalhadores terem uma casa digna com facilidade de pagamento.

Considerando que o déficit habitacional de Sorriso e a dificuldade que a classe operaria enfrenta para manter o aluguel em dia.

Considerando ser uma reivindicação das famílias Sorrisenses, que tanto sonham com sua casa própria.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2023.
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