INDICAÇÃO N° 383/2023

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO E UM PONTO DE ENERGIA (TOMADA), NO PONTO DE MOTOTÁXI DA AVENIDA PORTO ALEGRE, EM FRENTE À CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de um bebedouro e um ponto de energia (tomada), no ponto de mototáxi da Avenida Porto Alegre, em frente à Caixa Econômica Federal, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a importância de beber água para o corpo vai muito além de matar a sede, pois a água é essencial para a manutenção da vida, fazendo com que todas as funções do nosso organismo consigam ser realizadas adequadamente; 

Considerando que os motoristas e usuários do ponto de mototáxi da Avenida Porto Alegre, em frente à Caixa Econômica Federal, estão reclamando que quando sentem sede, não têm bebedouro público com água gelada disponível;

Considerando que no local também não há ponto de energia, torna-se necessária a instalação de tomadas, fazendo com que os motoristas e usuários do serviço possam carregar seus celulares, entre outros equipamentos eletrônicos, trazendo mais comodidade à população; 

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2023.
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