INDICAÇÃO N° 384/2023

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ECOPONTO PARA COLETA DE MATERIAIS RECICLÁVEIS NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de Ecoponto para coleta de materiais recicláveis no bairro Mário Raiter, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a sustentabilidade pode ser definida com atitudes ecologicamente corretas, economicamente viáveis e socialmente justas. Assim, para que uma sociedade torne-se sustentável, é necessária a adoção de medidas para conservação do meio ambiente e do bem-estar social, sendo a logística de descarte dos resíduos gerados pela comunidade uma delas;

Considerando que os Ecopontos constituem postos de recebimento de resíduos com potencial para reciclagem, auxiliando na produção de materiais novos, economizando matéria-prima, minimizando a quantidade de resíduos que seriam depositados no aterro sanitário e contribuindo com o desenvolvimento sustentável.

Considerado que a coleta seletiva é parte integrante da gestão de resíduos, podendo adotar metodologias como a deposição em postos de entrega voluntária, incentivando e familiarizando a população com este novo sistema;

Considerando que a instalação de Ecopontos traz benefícios à comunidade, auxiliando o serviço de limpeza urbana na organização e manutenção de vias públicas, bem como na separação dos resíduos e no acondicionamento do material a ser reciclado, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2023.
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