INDICAÇÃO N° 385/2023

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE LOMBADA ELETRÔNICA NA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, EM FRENTE À PRAÇA DA INTEGRAÇÃO, NO BAIRRO INDUSTRIAL 1ª ETAPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de lombada eletrônica na Rua São Francisco de Assis, em frente à Praça da Integração, no Bairro Industrial 1ª Etapa, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as lombadas eletrônicas são de grande importância para o bom andamento do trânsito, sendo utilizadas onde o tráfego demonstra índice significativo ou risco potencial de acidentes, oferecendo maior segurança aos pedestres, ciclistas, motoristas e motociclistas que circulam pelo local;

Considerando que na Rua São Francisco de Assis, em frente à Praça da Integração, há um intenso tráfego de veículos, dificultando a passagem dos pedestres, além de uma grande concentração de crianças que utilizam a praça para recreação, deixando evidente o risco de acidentes de trânsito naquele local;

Considerando que a implantação de lombadas eletrônicas tem se mostrado uma solução eficaz para disciplinar o fluxo de veículos nos municípios, oferecendo maior segurança, acessibilidade e visibilidade nas travessias, inibindo riscos de acidentes com pedestres e condutores que utilizam as vias;

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais e é uma reivindicação da população daquela localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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