INDICAÇÃO Nº 387/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE SUBSTITUIÇÃO DAS CADEIRAS UTILIZADAS PARA ACOMODAR OS PACIENTES QUE TOMAM SORO, NA SALA DE MEDICAÇÕES NA (UPINHA) QUE FUNCIONA NA UNIDADE DE SAÚDE NOVOS CAMPOS, NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de substituição das cadeiras utilizadas para acomodar os pacientes que tomam soro, na sala de medicações na (UPINHA), que funciona na Unidade de Saúde Novos Campos, no Bairro Industrial, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que a Unidade supracitada necessita a substituição das cadeiras utilizadas para tomar soro.

Considerando que essa benfeitoria trará maior conforto e comodidade aos pacientes no período em que estão recebendo as medicações, propiciando dignidade a todos que precisam de atendimento.

Considerando que poltronas reclináveis, acolchoadas e com apoios para os pés e braços, garantirão conforto e bem-estar para aqueles que receberão medicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de maio de 2023.
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