INDICAÇÃO N° 390/2023

INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO ATENDIMENTO NO PERÍODO NOTURNO NA UPINHA DA ZONA LESTE, AOS SÁBADOS E DOMINGOS, PARA ATENDER AOS USUÁRIOS DA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DAQUELA LOCALIDADE.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado atendimento noturno na Upinha da Zona Leste, aos sábados e domingos, para atender aos usuários da rede de saúde pública municipal daquela localidade.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

Considerando as constantes reclamações dos usuários da saúde pública municipal daquela localidade que ao necessitarem de atendimento médico no período noturno nos finais de semana, são obrigados a se locomoverem à UPA Central, que fica demasiadamente distante;

Considerando que o atendimento nos finais de semana, no horário indicado virá de encontro aos anseios da população da Zona Leste, facilitando acesso ao tratamento de que necessitam;                                                  
 
Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal daquela localidade, que anseiam por acesso ao atendimento contínuo de forma mais digna e eficaz, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2023.
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