INDICAÇÃO N° 391/2023

INDICAMOS A INSTITUIÇÃO DE VALE ALIMENTAÇÃO PARA OS TRABALHADORES CONTRATADOS POR COOPERATIVAS E EMPRESAS PRIVADAS TERCEIRIZADAS, PELO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de instituição de vale alimentação para os trabalhadores contratados por cooperativas e empresas privadas terceirizadas, pelo município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Vale Alimentação é um subsídio fornecido para funcionários de empresas públicas e privadas, por intermédio de um cartão Vale Alimentação ou um valor creditado junto ao holerite mensal pré-definido e visa o atendimento básico da alimentação de seus colaboradores/funcionários;

Considerando que o vale-alimentação se torna um benefício para toda a família, pois o colaborador pode gastar o seu vale naquilo que melhor lhe assiste, sendo possível economizar o salário na hora de fazer as compras do mês ou até mesmo comprar alimentos de melhor qualidade;

Considerando que aos servidores municipais é fornecido vale alimentação e aos contratados através de cooperativas e empresas privadas terceirizadas não recebem o referido benefício;

Considerando que o vale alimentação integra o pacote de benefícios da empresa e, mesmo não sendo obrigatório, é de extrema importância para o trabalhador, uma vez que aquele se alimenta dignamente, trabalha melhor, bem como, têm mais qualidade de vida;

Considerando que com a instituição de vale alimentação para os trabalhadores em questão, trará maior conforto, mais possibilidades e segurança aos mesmos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2023.
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