INDICAÇÃO N° 392/2023

INDICAMOS QUE SEJAM DISPONIBILIZADAS CONSULTAS COM MÉDICO GERIATRA PARA OS PACIENTES IDOSOS, USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, IAGO MELLA – PODEMOS, CHICO DA ZONA LESTE – MDB, JANE DELALIBERA – PL, WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA e MAURÍCIO GOMES – PSB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam disponibilizadas consultas com médico geriatra para os pacientes idosos usuários da rede de saúde pública municipal de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o médico geriatra é o especialista no cuidado de pessoas idosas;

Considerando que o geriatra trata de problemas com múltiplas causas e também fornece cuidados paliativos aos pacientes portadores de doenças sem possibilidade de cura;

Considerando que a saúde pública do município não dispõe o referido profissional para atender a população idosa;

Considerado que o referido profissional utiliza de uma abordagem ampla, a fim de realizar uma avaliação clínica que explora diversos aspectos da realidade da pessoa idosa, portanto, é o médico que ajuda a prevenir problemas, além de diagnosticá-los e indicar tratamentos, quando necessário;

Considerando que em se disponibilizando consultas com médico geriatra, os idosos terão atendimento especializado para os problemas de saúde relacionados ao envelhecimento;

Considerando ser uma reivindicação da população idosa do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2023.
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