INDICAÇÃO Nº 401/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE ÁREA DE DESCANSO OU IMPLANTAÇÃO DE CONTAINER CLIMATIZADO PARA OS PROFISSIONAIS DA (UPINHA) QUE FUNCIONA NA UNIDADE DE SAÚDE NOVOS CAMPOS, NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de área de descanso ou implantação de container climatizado para os profissionais da (UPINHA), que funciona na Unidade de Saúde Novos Campos, no Bairro Industrial, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que esta propositura tem por finalidade propiciar aos trabalhadores da área da saúde, sobretudo médicos, enfermeiros e técnicos de enfermagem, um local apropriado para descansar entre turnos.

Considerando que as áreas de convivência e repouso, são exclusivas dos profissionais de saúde, e devem possuir, banheiros, vestiários e mobiliários compatíveis com a quantidade de trabalhadores, de modo que o profissional possa ter suas necessidades básicas atendidas.

Considerando que container são uma solução prática e rápida para atender situações emergenciais, sabemos que construções demandam custos muito altos e por isso os containers surgem como uma excelente alternativa, já que se trata de uma solução mais econômica e ágil.

Considerando que container são instalados em poucos dias e ainda permite que sejam remanejados para outros lugares havendo necessidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Abril de 2023.
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