INDICAÇÃO N° 406/2023


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PEV’S (PONTO DE ENTREGA VOLUNTÁRIO) DE LIXOS NÃO UTILIZADOS, EM PONTOS ESTRATÉGICOS NOS BAIRROS, E DISTRITOS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, DEVANIL BARBOSA- PATRIOTA, CELSO KOZAK - PSDB, DIOGO KRIGUER - PSBD, CHICO DA ZONA LESTE – MDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, IAGO MELLA - PODEMOS, WANDERLEY PAULO - PP, DAMIANI –  PSDB, MAURICIO GOMES – PSB E JANE DELALIBERA – PL, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de instalação de PEV’s (Ponto de Entrega Voluntário), de lixos não utilizados, em pontos estratégicos nos bairros, e Distritos, do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a instalação de Pontos de Entrega Voluntários - PEV’s, de lixos não utilizados, tem como objetivo diminuir a disposição inadequada dos diversos tipos de resíduos. Além disso a implantação dos mesmos permite fornecer uma infraestrutura adequada para receber os resíduos dos mais diferentes tipos, tais como: resíduos secos, vidros, madeiras, sobra de materiais de construção, nos pontos estratégicos dos bairros no município de Sorriso;

Considerando que é preciso garantir que os pontos facilitem o descarte correto dos resíduos, visto que sua instalação tem como objetivo aumentar o volume de resíduos que são descartados incorretamente. Os pontos devem ser corretamente identificados para evitar que haja mistura de resíduos.

Considerando que a importância de deixar claro o tipo de resíduo que pode ser depositado naquele local;

Ante o exposto, e levando em consideração que é dever do vereador indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal, faz-se necessária presente indicação.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2023.
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