INDICAÇÃO Nº 408/2023

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE VIGILÂNCIA ARMADA E INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NO ENTORNO DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPINHA), QUE FUNCIONA NA UNIDADE DE SAÚDE NOVOS CAMPOS, NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de vigilância armada e instalação de câmeras de monitoramento no entorno da Unidade de Pronto Atendimento (UPINHA), que funciona na Unidade de Saúde Novos Campos, no Bairro Industrial, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que todo cidadão tem direito a segurança, pois se compreende que um lugar seguro é mais tranquilo e reflete positivamente na qualidade de vida dos habitantes;

Considerando que a contratação de vigilância armada e a instalação de sistema de vigilância por câmeras de segurança no entorno da Unidade supracitada visam à diminuição de práticas de violência e vandalismo;

Considerando que investimentos no sentido de instalação de câmeras de segurança na Unidade de Pronto Atendimento do município, com vistas a monitorar todos os movimentos e ações em seu entorno, objetivando registrar e identificar os autores de atos de violência e vandalismo;

Considerando também a necessidade de um vigilante armado na UPINHA, pois infelizmente ocorrem casos de ameaças aos funcionários, além de alguns moradores de rua alcoolizados que causam tumulto, então para dar segurança aos profissionais e pacientes sugerimos a referida contratação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de maio de 2023.
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