
INDICAÇÃO Nº 412/2023
INDICAMOS QUE SEJA MANTIDA ACESA APÓS AS 19:00H,  A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja mantida acesa após as 19:00h, a iluminação pública do campo de futebol do Bairro Nova Aliança, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a iluminação pública não serve apenas para destacar objetos à noite e trazer claridade para os ambientes escuros, mas também para trazer vida aos ambientes urbanos;

Considerando ainda, que esta é essencial à qualidade de vida nos centros urbanos, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente, do espaço público no período noturno;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que a iluminação pública do campo de futebol do Bairro Nova Aliança é desligada por volta das 19:00h e os moradores não podem praticar atividades esportivas no local,  o que vem ocasionando transtornos, reclamações e até discussões entre frequentadores e o responsável pelo local;

Considerando que os moradores reivindicam que a iluminação pública do local seja mantida acesa após as 20:00h, para um melhor aproveitamento do espaço e para que possa utilizá-lo após esse horário;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores e frequentadores do referido espaço público, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de maio de 2023.
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