INDICAÇÃO Nº /2023

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA COM ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE NOS BAIRROS BOA ESPERANÇA E FRATERNIDADE, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT. 


[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO - Progressistas, vereador assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma praça pública com área de lazer, parque infantil e academia ao ar livre nos bairros Boa Esperança e Fraternidade, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade de vida de uma cidade, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes.

Considerando que não existe nenhum espaço de lazer para as famílias do Bairro Boa Esperança e Fraternidade.

Considerando que a implantação da academia para que os moradores possam se exercitar, trará benfeitorias e valorização para o bairro e beneficiará todos os moradores e visitantes.

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2023.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas




