PROJETO DE LEI Nº 64/2023 


Data: 10 de maio de 2023


Dispõe sobre denominação da UBS do Bairro Jardim Amazônia, no Município de Sorriso - MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:

[bookmark: _GoBack]

Art. 1° Fica denominada de “Catiana de Sousa Leandro”, a UBS do Bairro Jardim Amazônia, localizado na Rua Izolina U. Pache nº 1049, no Município de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2023.
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JUSTIFICATIVAS


Esta denominação é um reconhecimento a Catiana de Sousa Leandro, nascida em 20/04/1977, na Cidade de Imperatriz – MA.

No ano de 1983, se mudou para o Estado de Mato Grosso com seus pais e irmãos para a cidade de Alta Floresta, onde estudou toda a sua infância e adolescência, onde fez muitos amigos.

Catiana começou a trabalhar muito cedo, na sua adolescência já trabalhava na iniciativa privada, era católica, cristã ativa na igreja, foi catequista por alguns anos, era bem conhecida nos grupos de orações e liturgias da comunidade da cidade de Alta Floresta. Depois iniciou sua carreira na área pública, como Agente de Saúde na UBS do bairro que morava, onde trabalhou por 9 anos.

No ano de 2006 Catiana se mudou para Sorriso, onde foi morar com seu irmão no Bairro Jardim Amazônia, meses depois ela soube do processo seletivo da Prefeitura Municipal de Sorriso para o cargo público de Agente de Saúde, para o UBS do referido bairro, ela fez e passou no processo seletivo e logo começou a trabalhar no UBS do bairro Jardim Amazônia no dia 01/08/2006.

Catiana tinha como sua marca, a alegria, amizade e presteza, sempre ajudava as pessoas que chegavam na UBS do Bairro Jardim Amazônia, voltou a atuar na igreja de forma mais ativa, era devota fervorosa de Nossa Senhora Aparecida, iniciou no grupo de liturgia e também voltou a ser catequista, na capela Santa Rita de Cássia e São Francisco de Assis.

No ano de 2020 Catiana descobriu um câncer no intestino, onde tratou por 2 anos, mais infelizmente não resistiu e veio a falecer no dia 26/03/2022, no Hospital Regional, na cidade que ela tanto amava, deixando sua família e amigos. Catiana deixa uma lição de força, coragem e de muita fé em Deus.
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