

MOÇÃO Nº 54/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à André Fernandes Santiago, pelo excelente trabalho que vem sendo prestado em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados por André Fernandes Santiago, em benefício do município de Sorriso/MT;

André nasceu em 1961, em Araruna, no Estado do Paraná. Chegou em Sorriso/MT no ano de 1989. Começou a prestar serviços para a Prefeitura em 1990, onde trabalha até hoje.

André é encarregado dos serviços de pintura do meio fio e limpeza de calçadas do nosso município.

Além de seu trabalho junto à Prefeitura, André cuida da Feira do São domingos e São Matheus há aproximadamente 16 anos, vindo a se tornar Presidente da mesma há aproximadamente 3 anos, cuidando de uma média de 130 feirantes.

Considerando que a comunidade sorrisense se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação dos colaboradores que honram suas funções, contribuindo para o desenvolvimento e crescimento do nosso município;

Portanto, pelo trabalho de Excelência desenvolvido, André Fernandes Santiago faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2023.
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