INDICAÇÃO Nº 432/2023

INDICAMOS A CRIAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EXCLUSIVO PARA MOTOS NA RUA L, LOCALIZADA ENTRE A AVENIDA PORTO ALEGRE E AVENIDA BLUMENAU, AO LADO DA ESCOLA ESTADUAL MÁRIO SPINELLI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                          IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação a Secretaria Municipal de Segurança Pública e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, versando sobre a necessidade de criação de estacionamento exclusivo para motos na Rua L, localizada entre a Avenida Porto Alegre e Avenida Blumenau, ao lado da Escola Estadual Mário Spinelli, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Escola supracitada está localizada na esquina de suas importantes Avenidas que são Porto Alegre e a Blumenau. O portão de acesso principal concentra um grande tráfego de veículos e motos, sobrecarregando principalmente nos horários de embarque e desembarque de alunos.

Considerando que essa propositura tem por objetivo melhorar a trafegabilidade em torno da Escola bem como disponibilizar um local adequado para o estacionamento de motos.
                       Considerando que qualquer tipo de veículo deve ser estacionado nos locais específicos, essa finalidade identificadas através de marcações e placas de sinalização.
                        Considerando que é de responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.
                           Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de maio de 2023.
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