INDICAÇÃO Nº 433/2023

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE TORNAR DIGITAL, SINAL DE RÁDIO COMUNICAÇÃO DOS AGENTES DE TRÂNSITO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, versando sobre a necessidade de tornar digital, Sinal de Rádio Comunicação dos Agentes de Trânsito, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que esse sistema permite que as forças de segurança possam se comunicar de maneira mais ágil e segura, o que reflete em uma melhor prestação de serviço à população. Com a tecnologia, as Polícias Civil, Militar, Corpo de Bombeiros, Departamento de Trânsito (Detran), e Guarda Municipal, trabalham de forma integrada.

Considerando que a Guarda Municipal entrega diariamente um serviço de excelência, reconhecido pelos cidadãos, e o que esperamos com essa modernização é fornecer mais condições de cada um deles executar ainda melhor sua função. Com equipamentos, treinamento, veículos e tecnologia como aliados da Guarda, nosso município está cada dia caminhando para ser uma cidade conectada com o futuro.

Considerando que esses investimentos aprimoram o trabalho dos agentes em benefício direto à população que recebe um atendimento qualificado com estrutura de ponta a ponta.

Considerando que estamos passando por momentos difíceis e a criminalidade vem aumentando significativamente em nosso município, sendo que essa ação trará maior segurança e o trânsito da cidade estará cada vez mais conectados com o momento que vivemos, agregando soluções de tecnologia e eficiência ao serviço do operador.

Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação de pais, alunos e funcionários da referida Escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de maio de 2023.
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