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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADOR EVAPORATIVO NA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de climatizador evaporativo na quadra da Escola Municipal Caravágio, Distrito de Carvágio, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que além de econômico, fácil de instalar e com baixa manutenção, o climatizador evaporativo é uma solução adotada por diversas instituições. Isso porque, além de refrescar o ambiente e trazer conforto térmico, eleva a umidade do ar e remove partículas de impurezas.

Considerando que levando em consideração que diante de climas quentes, desfavoráveis e incômodos, os alunos são muito afetados, gerando entraves como sono, cansaço, tontura, indisposição, entre outras sensações que atrapalham a concentração.

Considerando que a propositura em questão tem como finalidade oferecer melhores condições de uso e conforto aos alunos e professores durante as aulas de Educação Física, bem como para toda comunidade que frequente e utiliza esses espaços públicos.

Considerando que estes equipamentos irão contribuir muito para melhorar a performance dos alunos durante as aulas e oferecer mais conforto aos frequentadores nos demais eventos que são realizados nesse espaço.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2023.
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