
MOÇÃO Nº 57/2023
MOÇÃO DE APLAUSO

IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO de APLAUSO ao 1º SGT PM Advirson Roberto da Cruz, 2º SGT PM Joanir Alves de Almeida, 2º SGT PM Wagner Florentino, 2º SGT PM Catarino de Boaventura (Ipiranga do Norte), 2º SGT PM Welington Jose da Silva Campos (Ipiranga do Norte), 2º SGT PM Luber Abreu de Freitas Bezerra, 2º SGT PM Carlos Magno Felix (Boa Esperança do Norte), 2º SGT PM Paulo Henrique Nunes Rocha, 2º SGT PM Jodacir Brito Jacobina, 2º SGT PM Fernando Pinto de Souza, 2º SGT PM Marcelo Camara da Silva, 2º SGT PM Lindomar David dos Santos (Boa Esperança do Norte), 2º SGT PM Mauricio dos Santos Pires, pela promoção em seus cargos dentro da corporação.
A referida homenagem deve-se pela conquista da promoção a “Sargentos” do 12º Batalhão de Polícia Militar do Município de Sorriso MT.
Nosso reconhecimento a esses Militares pelo desempenho e determinação expressando os melhores votos de sucesso cada vez maior em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial 12º Batalhão de Polícia Militar de Sorriso-MT.

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos Militares supracitados pela dedicação quanto ao exercício da profissão e pela promoção em seus cargos.
Desta forma, parabenizamos os honrados militares pelo excepcional trabalho prestado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de maio de 2023.
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