PROJETO DE LEI Nº 66/2023


Data: 10 de maio de 2023


[bookmark: _GoBack]Denomina como “Unidade de Saúde da Família Fraternidade USF XVI - MARIA NEUSA GOMES DE SOUSA – “DONA NEUSINHA”, a Unidade de Saúde que fica localizada no Bairro Industrial II, no Município de Sorriso/MT.


DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, propõem o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º Fica denominada de “Unidade de Saúde da Família Fraternidade USF XVI - MARIA NEUSA GOMES DE SOUSA - “DONA NEUSINHA”, a Unidade de Saúde que fica localizada no Bairro Industrial II, no Município de Sorriso/MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2023.




DEVANIL BARBOSA
Vereador PATRIOTA


	CELSO KOZAK
 Vereador PSDB
	CHICO DA ZONA LESTE
Vereador MDB
	DAMIANI
Vereador PSDB




	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
	       IAGO MELLA
   Vereador PODEMOS

	JANE DELALIBERA
                  Vereadora PL



	MAURICIO GOMES
Vereador PSB
	
	RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB



	WANDERLEY PAULO
            Vereador PROGRESSISTAS
	ZE DA PANTANAL
Vereador MDB




JUSTIFICATIVA


Estamos propondo que seja denominada “Unidade de Saúde da Família Fraternidade USF XVI - MARIA NEUSA GOMES DE SOUSA”, a unidade de saúde que fica localizada no Bairro Industrial II, no Município de Sorriso/MT., a quadra poliesportiva que fica localizada no Bairro União, no Município de Sorriso/MT.

MARIA NEUSA GOMES DE SOUSA, carinhosamente conhecido com ‘”DONA NEUSINHA”, nascida no dia 25 de outubro de 1949, em São Luís - MA, filha Inocêncio Gomes de Sousa e Maria Candida Loiola de Souza. Foi criada no interior do Maranhão, mudou-se para capital já fase adulta, trabalhando como doméstica, porém, não desistiu dos estudos, deu início aos estudos aos 22 anos, enfrentando várias situações complexas, não desistiu até que concluísse seu curso de Técnico de Enfermagem aos 34 anos no Colégio São Luís e vindo a dar inicio a sua trajetória profissional no ano de 1988, no Hospital do IPEM em São Luís do Maranhão.

Em 1992 em busca de melhoria de condições de trabalho e de vida para sua família, veio para o Estado de Mato Grosso. Inicialmente, chegou em Peixoto de Azevedo, sendo que em 1994 mudou-se para Lucas do Rio Verde, que foi o momento que teve para buscar os filhos menores Ivens e Candida Regina que ficaram aos cuidados da filha mais velha Maria Antônia. E através do convite do saudoso médico Carlos Scholtão em 1995 se mudou para Sorriso para trabalhar no Hospital Regional de Sorriso, onde trabalhou até 1999 e dando início na prefeitura de Sorriso em 2000 onde trabalhou no PSF São Domingos, equipe premiada como referencia nacional saúde da família e de onde dedicou seu trabalho até seu afastamento por motivo de doença cardíaca e pulmonar. E em Sorriso, junto com o “Seu Cosmo” (seu Companheiro) e seus 04 filhos, Maria Antonia, Andréa Cristina, Candida Regina e Ivens. Hoje todos casados e com filhos, hoje são 12 netos e 3 bisnetos os genros Celso, João Joacir Bim e Adriano e a nora Fabiana e os filhos todos formados, com ajuda dela. E município que escolheu para permanecer até o final da vida, vindo a falecer, no Hospital Regional de Sorriso-MT em 07/01/20215.

D.NEUSINHA, acima de tudo “MULHER GUERREIRA”, “MÃE AMÁVEL CARINHOSA” que viveu pelos filhos, uma AVÓ que foi uma verdadeira “VÓ CORUJA”, nunca se acomodou sempre correu atrás dos seus objetivos, tinha sua profissão motivo de alegria e orgulho, marcado com a COR BRANCA IMPECÁVEL dos seus uniformes e o carinho e respeito que ela tinha por seus colegas e amigos de trabalho, bem como por cada pessoa que passou pelos seus cuidados, sempre com o olhar e mãos prestativos a quem precisasse.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em XX de abril de 2023.




DEVANIL BARBOSA
Vereador Patriota
