INDICAÇÃO N° 439/2023
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL INSTITUIR O “PROTOCOLO DE ACOLHIMENTO COM CLASSIFICAÇÃO DE RISCO E VULNERABILIDADES NA ATENÇÃO PRIMÁRIA À SAÚDE”, VISANDO MELHORIA DO ACESSO ASSISTENCIAL EM SAÚDE EM TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA e vereadores abaixo assinado com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e ao Conselho Municipal de Saúde, versando sobre instituir “Protocolo de Acolhimento com Classificação de Risco e Vulnerabilidades na Atenção Primária à Saúde”, visando melhoria de acesso em todas as Unidades Básicas de Saúde, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVA

Considerando o atendimento à demanda espontânea e, em especial, às urgências e emergências, envolverem ações que devem ser realizadas em todos os pontos de atenção à saúde;

Considerando que a equidade, como um princípio de justiça, baseada na premissa de que é preciso tratar diferentemente os desiguais (diferenciação positiva) e que o acesso com equidade deve ser uma preocupação constante no acolhimento à demanda espontânea;
Considerando a Atenção Primária à Saúde ser a principal porta de entrada no Sistema Único de Saúde e que incluem aspectos organizativos da equipe e seu processo de trabalho, assim como, aspectos resolutivos de cuidado e de condutas;
Considerando os objetivos do papel da escuta no processo de acolhimento e classificação de risco, e os fluxos dos usuários nas Unidades de Saúde da Família de aprimoramento para orientações adequadas frente a avaliação de riscos e vulnerabilidades, a ser executado através do trabalho em equipe;
Considerando que a garantia de acesso com equidade se dá pela a adoção da avaliação/estratificação de risco e de vulnerabilidades como ferramenta, que possibilita identificar as diferentes gradações de risco, as situações de maior urgência e, com isso, realizar as devidas priorizações.
Portanto, a implantação do Protocolo de Acolhimento com Classificação de Risco e Vulnerabilidade, tem como objetivo ampliar a possibilidade de acesso e garantia do cuidado integral a todos os usuários que procuram a unidade de saúde, evitando as barreiras, dando identificação dos usuários que necessitam de cuidados imediatos, de acordo com o potencial de risco, os agravos à saúde, o grau de sofrimento e vulnerabilidade priorizando os casos de maior gravidade. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2023.
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