







				     INDICAÇÃO Nº 446/2023


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO EXAME DE POLISSONOGRAFIA NA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado exame de polissonografia na rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna, imprescindível promover políticas públicas para fornecer à população, serviços que proporcione de forma mais ágil a recuperação da saúde;

Considerando que o exame polissonografia é responsável por avaliar a qualidade do sono e identificar complicações, sendo indicado principalmente para pessoas que apresentam sonolência excessiva, roncos exarcebados e noites mal dormidas frequentes;

Considerando que o referido exame médico diagnostica ainda, distúrbios do sono, como apneia obstrutiva do sono, movimento periódico de pernas e comportamentos noturnos, como sonambulismo;

Considerando que há muitos de pacientes usuários da rede de saúde pública do município aguardando pelo exame em questão;

Considerando que os pacientes, são pessoas provenientes de famílias na sua maioria de baixa renda, que não possuem condições financeiras para arcar com os custos de realização desse exame em clínica particular;

Considerando a necessidade do município, amparar os usuários que necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de maio de 2023.
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