INDICAÇÃO N° 447/2023



INDICAMOS QUE REALIZADA A MANUTENÇÃO ASFÁLTICA, PARA CORREÇÃO DO DESNÍVEL, NA AVENIDA 13 DE MAIO, PRÓXIMO AO SANTUÁRIO NOSSA SENHORA DO SORRISO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de que seja realizada a manutenção asfáltica, para correção do desnível, na Avenida 13 de Maio, próximo ao Santuário Nossa Senhora do Sorriso, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que vias públicas com desnível, além de serem a causa de diversos acidentes, podem causar sérias avarias nos veículos, ou até mesmo capotamento;

Considerando que no local indicado há um desnível na pavimentação asfáltica de grandes proporções, tornando o trânsito difícil, já tendo ocasionado acidentes com motociclistas e ciclistas;

Considerando que o reparo consiste de grande importância para os usuários da via, pois têm grande fluxo de veículos, motocicletas e ciclistas e o trabalho de manutenção melhora a trafegabilidade;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos usuários da via em questão, razão por que, faz-se a necessária presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de maio de 2023.
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