






INDICAÇÃO Nº 450/2023


INDICO A INSTALAÇÃO DE UM TOLDO PARA O ESTACIONAMENTO DE VEÍCULOS NA UNIDADE DE SAÚDE JARDIM AMAZÔNIA, PARA ATENDER OS SEUS COLABORADORES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento - SEMSAS, e com cópia para a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos - SEMOSP, versando sobre a necessidade de instalação um toldo para o estacionamento de veículos na Unidade de Saúde da Família Jardim Amazônia, para atender os seus colaboradores, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

 Considerando que a solicitação do presidente do bairro Jardim Amazônia Damião Martins Barbosa, que trouxe ao meu conhecimento a necessidade de instalação de um toldo para proteger os veículos dos profissionais que trabalham na Unidade de Saúde da Família Jardim Amazônia, no período de laboro, o mesmo pede providências.
. 
Considerando que voltar para o carro depois de deixá-lo em estacionamento descoberto por longo período pode trazer sérios riscos para a saúde. A temperatura no interior do veículo pode chegar a 50º C.  A Unidade de Saúde da Família - Jardim Amazônia não tem um lugar com abrigo para as pessoas que ali trabalham guardarem seus veículos, os carros ficam constantemente expostos a agentes naturais que podem deteriorar a lataria, como a chuva, e o sol. 

Na fabricação de um carro, são utilizados diversos materiais, a maioria oriunda do petróleo. Com o calor, diversos gases são liberados e podem fazer mal à saúde. Entre os vapores que surgem com o superaquecimento dos carros sem ventilação estão o benzeno, o tolueno, a acetona. Tóxicos, eles podem causar desde irritação na pele, lesões na mucosa, conjuntivite química a alterações no sistema nervoso central, perda da audição, má formação fetal, entre outros males. Apesar dos riscos, nada disso é informado nos manuais dos veículos. 

Considerando que esta é uma reivindicação dos colaboradores e moradores do bairro Jardim Amazônia, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de maio de 2023.

WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
