REQUERIMENTO Nº 156/2023




 DIOGO KRIGUER - PSDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Cidade requerendo cópia do Novo Plano Diretor do município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, o Plano Diretor tem por finalidade indicar a forma de desenvolvimento do município, fixando as regras e as estratégias de planejamento, para que se alcance o efetivo desenvolvimento econômico, ambiental, social e físico de seu território;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, o Plano Diretor de Desenvolvimento Urbano do Município de Sorriso foi instituído em 2005, bem como que a Lei Federal nº 10.257/2001, conhecida como Estatuto da Cidade, determina a revisão do Plano a cada dez anos, conforme regra do art. 40, §3°;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2023.
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