INDICAÇÃO N° 461/2023
INDICAMOS A ELABORAÇÃO DE PROGRAMA PARA RESSOCIALIZAÇÃO FAMILIAR DE AGRESSORES DOMÉSTICOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de elaboração de programa para ressocialização familiar de agressores domésticos, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Evidentemente estamos vivendo tempos difíceis, onde muitos pais de famílias, acabando discutindo com as pessoas mais próximas de suas vidas, ou seja, seus familiares, onde agressões verbais e até mesmo físicas estão mais constantes.

O número de denúncias tem aumentado alarmantemente, onde os mais comuns são a respeito do feminicídio, a qual o homem agride a mulher, seja verbal ou física, mas também acontecem com crianças, pais e mães por seus filhos.

Hoje só trabalhamos com a hipótese de se afastarem, não obtendo nenhuma chance de ressocialização familiar, devido à falta de programas de tratamento ao agressor, tentando ao menos reverter às situações, para um convívio de amor e união entre os entes.

Por mais que as chances sejam pequenas de uma melhora, não devemos desistir como poder público de tentar reduzir os quadros assustadores ou mesmo evita lós através de propostas que venham confrontar as situações adversas, já apresentadas como possíveis sinais apresentados pelo potencial agressor.

Assim com uma equipe preparada, para atendimentos em caso de relatos dos familiares agredidos ou passiveis de agressão, para que o mais breve possível essa equipe entre em tratamento compulsivo ou espontâneo, assim sendo determinado por ordem judicial.

Buscar maneiras de uma reabilitação familiar para que se deixe o lar mais seguro, como de fato deve ser, sendo um lugar de descanso, união e muito amor, que por vezes se torna um lar cheio de brigas e desavenças, onde temos muitos casos que infelizmente sejam a consumar vidas.

Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2023.
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