INDICAÇÃO N° 463/2023
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “ESTA VAGA NÃO É SUA NEM POR UM MINUTO”, REFORÇANDO AS CAMPANHAS PELO RESPEITO AOS DIREITOS DAS PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E IDOSAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação do programa “ESTA VAGA NÃO É SUA NEM POR UM MINUTO”, reforçando as campanhas pelo respeito aos direitos das pessoas com deficiência e idosas, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Percebemos que as vagas de veículos destinadas a deficientes e idosos são constantemente utilizadas por pessoas que não se enquadram nos critérios da Lei.

Tal situação prejudica os deficientes e idosos que precisam estacionar mais longe e caminhar mais, mesmo com todas as dificuldades de locomoção fazendo-se necessário à realização de uma campanha de conscientização e melhor fiscalização para solucionar tal situação.

Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de implantar em âmbito municipal o programa ‘‘ESTA VAGA NÃO É SUA NEM POR UM MINUTO’’, reforçando as campanhas pelo respeito aos direitos das pessoas com deficiência e idosas.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2023.
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