INDICAÇÃO N° 464/2023
INDICAMOS A PADRONIZAÇÃO DOS MEDICAMENTOS ONCOLÓGICOS A SEREM DISPONIBILIZADOS AOS PACIENTES ACOMETIDOS PELO CÂNCER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de padronização dos medicamentos oncológicos a serem disponibilizados aos pacientes acometidos pelo câncer, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Tendo em vista que houve um enorme crescimento nos medicamentos na área de oncologia para pacientes com necessidade de quimioterapia, bem como que estes medicamentos já se encontram incluídos nos respectivos procedimentos ambulatoriais ou hospitalares pagos pelo SUS.

Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para que determine ao setor competente a padronização dos medicamentos oncológicos a serem disponibilizados aos pacientes acometidos pelo câncer.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2023.
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