
PROJETO DE LEI Nº 78/2023


Data: 17 de maio de 2023


Altera o Art. 1º, da Lei Municipal N. 2.895/2018, e dá outras providências.


CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica alterado o Art. 1º, da Lei Municipal N. 2.895/2018, que passa a vigorar da seguinte forma:

[bookmark: _GoBack]“Art. 1º Ficam destinados 5% (cinco por cento) do total de moradias populares de programas habitacionais públicos, construídas com recursos próprios do erário da Prefeitura Municipal de Sorriso ou adquiridas via convênios com o Poder Público ou com a iniciativa privada, às mulheres vítimas do tráfico de pessoas, de exploração sexual e de violência contra a mulher, nos termos da Lei Federal n.º 11.340/2006, que estabelece que: “serão asseguradas às mulheres as condições para o exercício efetivo dos direitos à vida, (...), à moradia, (...), à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária”, e às ofendidas por tentativa de crime de feminicídio, decorrente de violência doméstica ou de relação amorosa.”.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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                                                                      JUSTIFICATIVAS

É fato que, infelizmente, o número de registros de violência doméstica vem aumentando em todo o Brasil.

Não bastasse, também se destaque negativamente o número de vítimas de abuso e exploração sexual. Por fim, ainda há forte incidência do tráfico de pessoas, principalmente nas capitais.

Pessoas que são vítimas de tais crimes quando buscam enfrentar tais situações encontram a primeira resistência: afastamento do local do crime, pois a maioria não possui outro local para moradia. Sendo este fator, muitas vezes, o que leva a pessoa a suportar tal situação criminosa.

Desta forma, o presente projeto, tem como objetivo assegurar que estas pessoas vítimas possam ter um local para chamar de lar e conseguir superar esta situação em suas vidas.

Por essa razão, contamos com o apoio dos Nobres Pares para a aprovação desse relevante projeto.
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