
REQUERIMENTO N° 157/2023
IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Deputado Federal, Coronel Assis ao Comandante Geral do Estado de Mato Grosso Cel PM Alexandre Corrêa Mendes, ao Chefe da Casa Civil Rogério Gallo, ao Secretário do Estado de Segurança Pública Coronel PM César Augusto de Camargo Roveri, ao Comandante Cel PM Wesney de Castro Sodré do 3º Comando Regional de MT e ao Comandante Ten Cel PM Jorge Luiz de Almeida do  12º Batalhão de Polícia Militar – Sorriso, com cópia ao  Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor José Carlos Moura,  Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo a implantação de Posto da Policia Militar nas Dependências do antigo prédio da Delegacia de Polícia Judiciária Civil de Sorriso, localizada na Rua Turmalinas, Bairro Industrial no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a nova sede da Polícia Judiciária Civil, localizada na Avenida Los Angeles, no Jardim Califórnia, o antigo prédio que pertence ao município de Sorriso estará disponível para ser disponibilizado para a implantação de um Posto da Polícia Militar.

Considerando que de acordo com o artigo 144 da Constituição Federal, a segurança pública é dever do Estado brasileiro, direito e responsabilidade de todos. Ou seja, é uma responsabilidade compartilhada entre os governos federal, estadual e municipal. Ela é exercida para a proteção das pessoas e do patrimônio, bem como a preservação da ordem pública. Tais ações se dão através das diversas polícias, como a rodoviária federal, a polícia civil, a polícia militar e o corpo de bombeiros.

Considerando que o comparativo entre os dois primeiros meses de 2022 e 2023, o número de tentativas de homicídios em Sorriso cresceu 383% com relação aos homicídios consumados, e o índice supera a casa dos 360%. 

Considerando que a região Leste de nosso município apresenta um grande número populacional e a presença da polícia militar trará mais proteção à comunidade, além de agilidade no atendimento de futuras ocorrências.

Considerando que a presença da Polícia Militar nesta região sensibiliza os moradores no sentido de resgatar valores morais e sociais para uma convivência harmoniosa buscando a melhoria da qualidade de vida local. 
                           Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de maio de 2023.
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