
INDICAÇÃO N° 472/2023


INDICAMOS AO SERVIÇO SOCIAL UM CELULAR DE PLANTÃO PARA AS FAMÍLIAS QUE ESTEJAM PRECISANDO DE CESTA BÁSICA NOS FINAIS DE SEMANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade um celular de plantão para as famílias que estejam precisando de cesta básica nos finais de semana, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando que centenas de famílias do município passam por dificuldades financeiras e enfrentam algum grau de insegurança alimentar;

Considerando que o fornecimento de cestas básicas pelo município não dá autonomia aos beneficiários, pois estes recebem apenas alimentos secos e não perecíveis;

Considerando que o Celular de plantão ajudará as famílias no momento que tanto precisam referenciadas pela Secretaria Municipal de Assistência Social, dando a essas pessoas a garantia da cesta básica.

Considerando que esta é uma reivindicação da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de março de 2023.
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