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DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa na condição de Presidente, com fulcro nos artigos 118 e 121, V, do Regimento Interno e art. 14, da Lei Orgânica de Sorriso, no cumprimento do dever, requer que este expediente seja encaminhado ao Sr. Iago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso/MT, requerendo a convocação do Sr. José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, para vir ao Plenário desta Casa, no dia 05 de junho de 2023, às 08:00 horas, para prestar esclarecimentos acerca de quais políticas públicas estão sendo adotadas para reduzir os congestionamentos/filas de veículos nos horários de pico, nas principais vias  e aumentar a fluidez no trânsito do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a mobilidade urbana, isto é, as condições oferecidas pelas cidades para garantir a livre circulação de pessoas entre as suas diferentes áreas, é um dos maiores desafios na atualidade para as cidades;

Considerando o que crescente número de veículos individuais promove o inchaço do trânsito, dificultando a locomoção ao longo das áreas das cidades, principalmente nas regiões que concentram a maior fluxo nos horários de pico;

Considerando que com o decorrer dos anos, a quantidade de carros na cidade de Sorriso aumenta e o acúmulo de veículos nas ruas causa prejuízos, congestionamentos e estresse e tende a piorar nos próximos anos caso não sejam adotadas políticas mais eficientes para a fluidez do trânsito;

Dessa forma, considerando o acima elencado, verifica-se a necessidade de explanação acerca de quais políticas públicas estão sendo adotadas para reduzir os congestionamentos/filas de veículos nos horários de pico, nas principais vias e aumentar a fluidez no trânsito do Município de Sorriso/MT, fazendo-se necessário o presente requerimento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2023.
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