INDICAÇÃO N° 483/2023
INDICAMOS A CRIAÇÃO DO "FUNDO MUNICIPAL DE ONCOLOGIA", NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de criação do "Fundo Municipal de Oncologia", no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

A presente indicação tem como objetivo a criação do Fundo Municipal de Oncologia, com a finalidade de obter recursos financeiros para programas e projetos de combate ao câncer no município de Sorriso-MT.

Referido fundo visa custear e auxiliar a promoção de ações diversas no combate ao câncer, incluindo o diagnóstico e tratamento adequado às pessoas com a doença. Além destes, apoio às iniciativas de prevenção, controle e combate ao câncer, com ferramentas que viabilizem o tratamento e recuperação do diagnosticado, promovendo uma melhor qualidade de vida, assistência e saúde a todos os portadores de câncer.
Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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