
INDICAÇÃO N° 484/2023
INDICAMOS A FIXAÇÃO DE PLACAS, CARTAZES OU BANNERS, INFORMANDO O ENDEREÇO E O NÚMERO TELEFÔNICO DO CONSELHO TUTELAR NOS ESTABELECIMENTOS DE ENSINO PÚBLICO E PRIVADO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de fixação de placas, cartazes ou banners, informando o endereço e o número telefônico do conselho tutelar nos estabelecimentos de ensino público e privado, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
A presente indicação tem como objetivo a divulgação de endereço e telefone de contato do Conselho Tutelar nas escolas públicas e privadas do município de Sorriso-MT.
No Brasil, a violência contra crianças e adolescentes é fato comum, em que pese o constante esforço das autoridades em combatê-la. 

Nesse sentido, de acordo com o Estatuto da Criança e do Adolescente (Lei Federal nº 8.096, de 13 de setembro de 1990), é atribuição do Conselho Tutelar, zelar pelos interesses dos jovens, assim como pela sua integridade e pelo comprimento dos deveres e direitos dispostos no Estatuto.

Por sua vez, a escola é o ambiente onde o jovem aprende a socializar e conviver em comunidade, em uma fase onde devem ser transmitidos valores de respeito e cidadania. 

Assim, com a finalidade de atribuir uma maior efetividade ao trabalho dos Conselhos Tutelares, cujo objetivo é a proteção dos interesses das crianças e dos adolescentes, necessária se faz a presente indicação.
Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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