INDICAÇÃO N° 485/2023
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ACOMPANHAMENTO MULTIDISCIPLINAR, APÓS TRATAMENTO ONCOLÓGICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de acompanhamento multidisciplinar, após tratamento oncológico, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

As pessoas que passam por tratamento oncológico possuem necessidades diferentes de outros usuários do sistema de saúde. Além da parte oncológica, é fundamental um acompanhamento multidisciplinar após o tratamento de câncer, o qual deve ser realizado com médicos, enfermeiros, assistentes sociais, psicólogos, terapeutas ocupacionais, nutricionistas e fisioterapeutas, de forma a humanizar o processo de cura em sua totalidade. 

Diante de tal necessidade é preciso a ampliação deste serviço, uma vez que muitos usuários da saúde acabam sendo encaminhados para municípios vizinhos, causando transtornos e empecilhos na continuidade desses importantes acompanhamentos. 
Um exemplo disso são as pessoas que necessitam de fisioterapia após a retirada das mamas, as quais acabam procurando outros meios de realizar o tratamento, ou, por vezes nem o fazem. Assim, ressalta-se a necessidade e importância do acompanhamento de uma equipe multidisciplinar após o tratamento oncológico, evidenciando que cada profissional é essencial para que o resultado almejado seja atingido.
Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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