INDICAÇÃO N° 486/2023
INDICAMOS A INSTITUIÇÃO DO DIA “VIVER SEGURO NO TRÂNSITO”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instituição do dia “VIVER SEGURO NO TRÂNSITO”, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Com a proposta de reforçar o compromisso com a segurança no trânsito, a presente indicação tem com objetivo instituir o dia “VIVER SEGURO NO TRÂNSITO”.

A sociedade brasileira, infelizmente, têm sido recordista no número de acidentes de trânsito, tendo, como consequência, um alto número de vítimas com casos irreversíveis. 

Considerando que é através da educação que se pode reverter esse quadro, torna-se imprescindível tratar desse assunto com eficácia e urgência, buscando combater os inúmeros malefícios causados à sociedade por imprudências no trânsito. 

As regras do trânsito não são apenas para os condutores, mas, também, para os demais figurantes, como pedestres e passageiros. Assim, a indicação em questão busca a adoção de medidas educativas para o direcionamento de valores na formação de cidadãos mais plenos e na consolidação da paz no trânsito.
Face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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