INDICAÇÃO N° 492/2023

INDICAMOS QUE SEJAM PAGOS OS DIAS/HORAS NO RECESSO ADMINISTRATIVO DOS SERVIDORES MUNICIPAIS SELETISTAS E COOPERADOS TERCEIRIZADOS, CONTRATADOS POR HORA.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que sejam pagos os dias/horas no recesso administrativo dos servidores municipais celetistas e cooperados terceirizados, contratados por hora.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o recesso é um benefício concedido pelo empregador por vontade própria e isso não deve impactar a folha de pagamento e em nenhuma espécie de vencimento do colaborador;

Considerando que o recesso é remunerado e deve ser pago de forma integral e sem descontar, inclusive, dos dias de férias individuais a que o trabalhador terá direito;

Considerando que o horista é um empregado como outro qualquer da empresa e possuem menos direitos do que os demais trabalhadores, de acordo com a legislação vigente e aplicável ao caso;

Considerando que aos servidores municipais celetistas e cooperados terceirizados, contratados por hora não recebem os dias de recesso administrativo, sofrendo impacto em seu salário e comprometendo sua subsistência e de sua família; 

Considerando que o salário é verba de caráter alimentar e indispensável à subsistência do trabalhador e de sua família, sendo protegido na forma da lei;

Considerando que nos termos da legislação vigente o trabalhador que trabalha por hora tem os mesmos direitos que os demais profissionais, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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