
INDICAÇÃO Nº 493/2023
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO PNEUMOPEDIATRA PARA ATENDER NO AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES – AME E/OU AQUISIÇÃO DE CONSULTAS EM PNEUMOPEDIATRIA ATRAVÉS DO CONSÓRCIO PÚBLICO DE SAÚDE VALE DO TELES PIRES.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de um médico pneumopediatra para atender no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades –AME e/ou aquisição de consultas em pneumopediatria através do Consórcio Público de Saúde do Vale do Teles Pires.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a pneumopediatria ou pneumologia pediátrica é uma subárea da pediatria, encarregada do diagnóstico, tratamento e prevenção das doenças respiratórias que atingem crianças e adolescentes e sua atuação abrange, especialmente, doenças respiratórias relacionadas a fatores ambientais, pulmonares e alérgicos;

Considerando que por acontecerem ainda na fase de crescimento, essas doenças têm possibilidade de comprometer o desenvolvimento da criança em aspectos como linguagem, sono, além das alterações ortodônticas ou mesmo sequelas respiratórias em longo prazo e os principais problemas tratados pela pneumopediatria são asma brônquica, bronquiolite aguda viral e obliterante, sequelas das infecções virais e doenças do interstício pulmonar;

Considerando que há no município uma grande demanda de pacientes, usuários da rede de saúde pública municipal aguardando por atendimento com o referido especialista para o diagnóstico e tratamento correto de doenças;
Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna, imprescindível promover políticas públicas para fornecer à população, serviços que proporcione de forma mais ágil a recuperação da saúde;

Considerando a importância deste profissional para o diagnóstico de diferentes tipos de doenças respiratórias, que atingem crianças e adolescentes e que necessitam tratamento o mais breve possível, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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