

MOÇÃO Nº 63/2023     


MOÇÃO DE APLAUSO


CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à equipe do programa A voz do Povo, transmitido pela Rádio Sorriso, pelo trabalho de excelência desenvolvido no ramo da comunicação no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pelo programa “A voz do Povo”, transmitido pela Rádio Sorriso.

A Rádio Sorriso, inaugurada em 12 de setembro de 1988. É considerada hoje a maior Rádio em potência, estrutura e também em termos de equipamentos, já que conta com tecnologia de ponta, operando com as melhores aparelhagens de transmissão e tratamento de som disponível. A emissora possui um público fiel e cativo por ser mais do que apenas um veículo meramente informativo, uma vez que desenvolve um jornalismo analítico que proporciona debates, abertura de questões e esclarecimentos de temas e problemas inerentes à comunidade.

Abrange o Estado de Mato Grosso e Pará e várias cidades pólo de produção, dentre elas, além de Sorriso: Sinop, Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, Tapurah, Nova Ubiratã, Vera, Cláudia, Itaúba, Colider, Terra Nova do Norte, Ipiranga do Norte, Itaiangá, Santa Rita do Trivelato, Paranatinga, Gaúcha do Norte, Boa Esperança do Norte, Vale do Araguaia e no sul do Estado do Pará, alcançando um público de aproximadamente de 500.000 pessoas.

Por sua vez, o programa A Voz do Povo foi criado nos primeiros anos da emissora e tem sido o principal precursor do jornalismo local, primando pela imparcialidade e clareza no repasse de informações ao público.

Atualmente a equipe do programa é formado apenas por mulheres, um verdadeiro marco histórico, sendo elas: Marlene Maria Weber, na função de âncora do programa e diretora de jornalismo; Milena Souza de Morais, na função de repórter e co-apresentadora; Rayssa Elizabeth Bordim Ávila, na função de repórter e co-apresentadora; Branca Morais, na função de Operadora de áudio.

Portanto, pelo trabalho de Excelência desenvolvido à equipe do programa A voz do Povo, transmitido pela Rádio Sorriso, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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