

MOÇÃO Nº 64/2023      




MOÇÃO DE APLAUSO




CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Samara Napiwoski, pelo trabalho de excelência prestado em prol das mães de filhos portadores de câncer, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados em prol das mães de filhos portadores de câncer.

Samara Napiwoski viu seu mundo desabar ao receber o diagnóstico de tumor cerebral do filho, à época com seus 13 anos de idade. Desde então iniciou-se uma longa batalha pela vida do Gabriel Napiwoski da Silva. Durante mais de dois anos de tratamento, foram 60 sessões de radioterapia, 04 cirurgias, 02 protocolos de quimioterapia, 45 dias completamente paralítico e 01 semana totalmente cego. 

Mas Samara não desistiu e, diante desse cenário, passou a dedicar parte do seu tempo a auxiliar pessoas com câncer, como voluntária da ONG Cirinho Sorrindo, participando de palestras e incentivando outras mães a buscarem o diagnóstico precoce dos filhos, auxiliando-as durante os tratamentos dos mesmos.

Samara é um exemplo a ser seguido, pois se reergueu e usou da sua dor e angústia para ajudar demais mães, que possuem filhos portadores de câncer, nesse momento tão difícil e dolorido. 

Portanto, pelo trabalho de Excelência desenvolvido, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.











Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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