
MOÇÃO Nº 65/2023



MOÇÃO DE APLAUSO



CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS , ZÉ DA PANTANAL - MDB, DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA, JANE DELALIBERA - PL, MAURICIO GOMES – PSB, WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS E CARLA PIANESSO - MBD,  vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AO EX – SECRETÁRIO DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE DE SORRISO, MÁRCIO LUÍS KUHN, PELO RECONHECIMENTO DE INDICAÇÃO E NOMEAÇÃO AO CARGO DE DIRETOR DE PESQUISA E FOMENTO DA EMPRESA MATO-GROSSENSE DE PESQUISA, ASSISTÊNCIA E EXTENSÃO RURAL (EMPAER) QUE COMPÕE A ESTRUTURA DA MÁQUINA ESTADUAL. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o ex- secretário de Agricultura e Meio Ambiente de Sorriso, Márcio Lúís Kuhn, agora integra o Governo Mauro Mendes. Foi nomeado na última sexta (19) ao cargo de diretor de Pesquisa e Fomento da Empresa Mato-Grossense de Pesquisa, Assitência e Extensão Rural (Empaer), que compõe a estrutura da máquina estadual. 

Considerando que Márcio carrega bastante experiência na área. Ele atuou na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente do Município de Sorriso. Pelo período de dois anos, entre 2018 e 2020, na gestão do prefeito Ari Lafin e presidiu o Sindicat dos Trabalhadores Rurais do município. 
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2023.
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