INDICAÇÃO Nº 499/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE FARMÁCIA VETERINÁRIA POPULAR MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia, solicitando a implantação de Farmácia Veterinária Popular Municipal, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

                       Considerando que o Brasil é o segundo país no mundo com a maior população de animais, perdendo apenas para os Estados Unidos. Dados do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística) apontam que nos últimos anos houve um aumento de 17,6% no número de cães e gatos no Brasil, com isso, indicam a necessidade de se implantarem políticas públicas que atendam aos interesses das populações de baixa renda proprietária de animais domésticos, pois não podem arcar com os altos custos das despesas. A implantação da Farmácia Veterinária, possibilitará às pessoas carentes, medicamentos veterinários indispensáveis para a saúde dos animais.

                       Considerando que o objetivo da implantação da Farmácia Veterinária Popular Municipal é atender as áreas com maior número de animais domésticos e a população com baixa renda, oferecendo medicamentos necessários para tratamento do animal, incluindo também vacinações assim minimizando o abandono de cachorros e gatos em nossa cidade.

                       Considerando que muitas vezes, as famílias deixam de tratar seus animais pelo alto custo dos medicamentos veterinários. Ressaltamos que o acesso aos medicamentos é necessário à saúde dos animais lembrando que o proprietário ou responsável deve sempre procurar orientações e meios para manter seu animal sempre saudável.

Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
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