INDICAÇÃO Nº 502/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INCLUSÃO DO MEL NA MERENDA ESCOLAR NA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação a Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia e a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a inclusão do mel na merenda escolar na Rede Municipal de Educação do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
                         Considerando a importância do mel na nutrição humana que não se limita apenas a sua característica adoçante, podendo ser usado como excelente substituto do açúcar refinado de cana de açúcar, a base de sacarose. E prontamente absorvido pelo organismo em virtude de sua composição química especificamente com os principais tipos de açúcares presentes frutose e glicose. Deve ser considerado como alimento de alta qualidade, rico em energia e inúmeras outras substâncias benéficas aos equilíbrios dos processos biológicos de nosso organismo, principalmente para crianças e idosos, o mel pode ser um carboidrato mais palatável e mais facilmente absorvido, tendo seu valor calórico, usualmente definido como 3.04 kcal.
                         Considerando que a inclusão do produto altamente saudável na merenda escolar incentiva e fortalece nossos produtores da Agricultura Familiar produzir muito fortalecendo a apicultura como atividade econômica sustentável.
[bookmark: _GoBack]Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de maio de 2023.
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