REQUERIMENTO N° 163/2023



MAURICIO GOMES - PSB e DAMIANI – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilmar Dal Bosco, Deputado Estadual de Mato Grosso, ao Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, a Sra. Virginia Mendes, Primeira Dama do Estado de Mato Grosso e a Secretaria de Estado de Assistência Social e Cidadania, na pessoa de sua representante legal, requerendo a aquisição de aparelhos auditivos, cadeiras de rodas e óculos de grau, para serem repassados a entidades filantrópicas, entidades não governamentais e beneficentes, que prestam serviços sociais e voluntários, no município de Sorriso/MT. 


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Brasil é considerado um dos cinco países mais desiguais do mundo, segundo a ONU. Essa desigualdade se reflete na qualidade de vida de sua população, onde apenas uma pequena parcela tem acesso à educação de qualidade, saúde, cultura e saneamento básico;

Considerando que as ações sociais são muito importantes para minimizar aspectos que prejudicam uma grande parcela da população. O trabalho realizado tem como objetivo aliviar problemas sociais como a falta de educação, a miséria, a precariedade da saúde e a fome;

Considerando que no município de Sorriso há entidades que desenvolvem ações/projetos sociais para atender a população carente que necessita de aparelhos auditivos, cadeiras de rodas e óculos de grau e toda ajuda é bem-vinda;

Considerando que as ações/projetos sociais desenvolvidos por estas entidades consistem em um conjunto de atividades sem fins lucrativos, que busca intervir em realidades sociais específicas dessa parte da população, com o desejo de solucionar determinados problemas ou mesmo atender a algum tipo de carência;

Considerando que no município há uma grande demanda de pessoas que necessitam aparelhos auditivos, cadeiras de rodas e óculos de grau e as entidades não conseguem atender a todos, devido a indisponibilidade de recursos suficientes para tanto;  

Considerando que gestos de boa vontade fazem toda a diferença no mundo;

Considerando que é necessário o desenvolvimento de políticas e ações sociais que visem melhorar a qualidade de vida das pessoas, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2023.
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