INDICAÇÃO N° 503/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ALTERAÇÃO DA ATUAL LOCALIZAÇÃO DO PONTO DE ÔNIBUS PARA FRENTE DO CENTRO DE REABILITAÇÃO RENASCER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DEVANIL BARBOSA – PATRIOTA vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, à Secretaria Municipal de Segurança Publica Trânsito e Defesa Civil, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Conselho Municipal de Saúde, versando sobre alteração da atual localização com a do Ponto de Ônibus para frente do Centro de Reabilitação Renascer, visando melhoria de acesso em todas as Unidades Básicas de Saúde, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVA

Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de atender os munícipes usuários para o transporte público;     

Considerando que o transporte público coletivo é parte essencial de uma cidade e deve constituir o meio de locomoção primário dos moradores, garantindo o direito de ir e vir destes;

Considerando que ao utilizar a pessoa em assistida na unidade de saúde especializada Renascer está em processo de reabilitação e em grande maioria apresenta limitação na condição de locomoção;

Considerando as barreiras físicas presentes na atual localização do Ponto de Ônibus, (Avenida Tancredo Neves) e o acesso ao Centro de Reabilitação Renascer; 
Considerando ser uma reivindicação dos usuários em atendimento de reabilitação, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2023.
DEVANIL BARBOSA

Vereador PATRIOTA
