





[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 166/2023


CELSO KOZAK- PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Administração, com cópias às Secretarias Municipais da Cidade e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, que seja realizado estudos técnicos de mobilidade urbano para abertura de novas ruas, do bem imóvel, que será transferido ao Município de Sorriso, como continuidade da Perimetral Sudoeste, sendo este Lote 18B, com área de 22.000,40 MT, desmembrado do Lote Urbano n° 18 da quadra n° 31, do Loteamento Residencial Green Park, na cidade de Sorriso, com área de 26.971,10m?, com a matrícula n° 48.531, registrada junto ao Cartório de Registro de Imóveis de Sorriso, que trata do Projeto de Lei n° 039/2023 cuja sumula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a permutar imóvel de sua propriedade na forma e condições que especifica, e dá outras providências.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é necessário fazer estudos prévios de mobilidade urbano para os futuros empreendimentos imobiliários residenciais, comerciais e industriais. Já que possui inúmeros locais com dificuldade de mobilidade e acesso para pessoas e veículos e há áreas sem grandes edificações que demandam estudos de viabilidade e abertura de ruas e avenidas.

Considerando que a intenção da presente propositura é de um acompanhamento mais aprofundado sobre as informações solicitadas, para melhor entendimento dos parlamentares e da população.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2023.
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Vereador PSDB


	

	



	



	




