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	                                         WANDERLEY PAULO – Progressistas com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Lene Engler Diretor Executivo do Procon de Sorriso/MT, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo ao Procon de Sorriso - MT que seja feita a fiscalização nos postos de combustíveis, e distribuidoras do gás de cozinha, etanol, gasolina, e diesel, quanto as variações de preços e o cumprimento das normas de regulamentação vigentes.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o anúncio de redução dos valores pela Petrobras. Com a abertura do canal de denúncias, a Senacon pretende investigar eventuais práticas abusivas e aplicar as sanções cabíeis aos infratores, de acordo com o Código de Defesa do Consumidor. O requerimento tem como objetivo verificar se os estabelecimentos têm repassado as variações de preço ao consumidor final, após a redução anunciada pela Petrobrás no dia 16 de maio. A nova política de preços influencia diretamente no preço da gasolina, do gás de cozinha e do diesel e já foi repassada das refinarias para as distribuidoras. A expectativa é que agora as distribuidoras repassem essa redução aos postos, para que chegue ao consumidor final. 

Sabendo que o valor dos combustíveis impacta a cadeia de consumo como um todo, solicito que o Procon se mantém vigilante. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2023.


WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

