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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA DISPONIBILIZADO UMA AMBULÂNCIA PARA ATENDER TODOS OS DIAS A UPINHA, LOCALIZADA NA UNIDADE DE SAÚDE NOVOS CAMPOS, NO PERÍODO DIURNO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de disponibilizar uma ambulância para atender todos os dias a UPINHA, localizada na Unidade de Saúde Novos Campos, no período diurno, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                         Considerando que a Saúde é um direito universal garantido pela Constituição Federal de 1988, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.

                       Considerando a importância de ser disponibilizada uma ambulância para atender a Unidade supracitada, visto que, no que diz respeito ao deslocamento de pacientes para atendimento de emergências até os hospitais do município existe uma carência muito grande nessa região.
 
                       Considerando que as ambulâncias desempenham um papel fundamental no transporte de pacientes, especialmente aqueles que precisam de atendimento médico urgente ou emergencial, a rapidez no transporte pode salvar vidas e garantir que o paciente receba o tratamento necessário o mais rápido possível.

Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de maio de 2023.  
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