INDICAÇÃO Nº 517/2023


INDICAMOS A REFORMA DA QUADRA DO BAIRRO UNIÃO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

 
IAGO MELLA – PODEMOS, ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma da quadra do Bairro União, município de Sorriso-MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é responsabilidade do município, a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos do interesse da coletividade e a necessidade de proporcionar o lazer com segurança e maior conforto aos usuários;

Considerando que é de suma importância disponibilizar aos jovens um local apropriado e condizente para a prática de esportes em condições decentes;

Considerando que quadras esportivas são espaços de recreação, destinados a crianças e adolescentes onde podem realizar seus jogos e atividades físicas, desfrutando da liberdade dos movimentos.

 Considerando que a reforma da quadra revitalizará o espaço, incentiva o retorno das práticas esportivas, trazendo maior qualidade de vida em atividades de lazer, individuais e coletivas.

Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2023.





IAGO MELLA                            ZÉ DA PANTANAL
Vereador PODEMOS                           Vereador MDB


	



DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB


JANE DELALIBERA
Vereadora PL

	
RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB



	



DAMIANI
Vereador PSDB


DEVANIL BARBOSA
Vereador Patriota
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