INDICAÇÃO N° 521/2023

INDICAMOS QUE SELA REALIZADA A PINTURA INTERNA  DA UBS JOÃO CARLOS ZIMMERMANN, NO BAIRRO MÁRIO RAITER, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a pintura interna da UBS, João Carlos Zimmermann, no Bairro Mário Raiter, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a pintura da UBS João Carlos Zimmermann, no Bairro Mário Raiter encontra-se em condições precárias;

		Considerando que a pintura interna da unidade é essencial para a prestação dos serviços de saúde no ambiente;

Considerando que é dever do município fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a promoção, proteção e recuperação da saúde;

Considerando que deve-se prezar pela dignidade e conforto dos que necessitam da saúde pública municipal fazendo-se necessárias a realização da pintura do espaço interno do local;

Assim, a presente indicação faz-se necessária para melhor atender à população daquela localidade e os trabalhadores que ali laboram.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2023.
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