REQUERIMENTO N° 171/2023


DAMIANI – PSDB e MAURÍCIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa na condição de Presidente, com fulcro nos artigos 118 e 121, do Regimento Interno e art. 14, da Lei Orgânica de Sorriso, no cumprimento do dever, requerem que este expediente seja encaminhado ao Sr. Iago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso/MT, requerendo a convocação do Sr. Breno Braga, Coordenador do Departamento de Habitação do Município de Sorriso, para vir ao Plenário desta Casa, no dia 12 de junho de 2023, às 08:00 horas, para prestar esclarecimentos acerca dos programas habitacionais do Governo Federal, no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Programa Habitacional do Governo Federal visa atender as necessidades habitacionais da população, além de promover o desenvolvimento institucional de forma eficiente no setor de habitação e estimular a modernização do setor da construção e a inovação tecnológica;
Considerando há aproximadamente quase 7.000 (sete mil) famílias de baixíssima e baixa renda, em situação de vulnerabilidade social, aguardando uma nova etapa de Programa Habitacional no município, as quais não possuem condições para adquirir a casa própria, nem tampouco para arcar com pagamento de aluguel;
Considerando que essas famílias também devem ser beneficiadas, com moradia digna, pois a falta de um lugar para morar e as precárias condições de moradia exigem que o Estado desenvolva ações para solucionar este problema;
Dessa forma, considerando o acima elencado, verifica-se a necessidade de explanação acerca dos programas habitacionais do Governo Federal no município de Sorriso/MT, fazendo-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2023.
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