

INDICAÇÃO N° 525/2023


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO CADASTRO ÚNICO DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA (CAVID), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação do cadastro único de violência doméstica (CAVID), no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação visa criar o cadastro único de violência doméstica (CAVID) no âmbito municipal, que consiste na junção de todas as informações relativas às vítimas de violência doméstica provenientes dos órgãos públicos federais, estaduais e municipais.

Uma das dificuldades de hoje é mensurar os dados relativos à violência doméstica porque existe multiplicidade de informações. A mesma vítima que liga no atendimento telefônico vai até a delegacia e propõe representação, gerando 03 (três) dados de violência doméstica e impossibilitando a mensuração dos dados reais.

Assim, os serviços de atendimento telefônico do 180, do 190, disque 100, enviarão as informações relativas às vítimas de violência doméstica para o CAVID.

O cadastro colherá as informações de todas as redes e serviços de atendimento, incluindo as provenientes dos serviços de saúde, assistência social, segurança e educação e unificará essas informações.

O Município trabalhará para realizar convênios com a Delegacia de Polícia Civil, a Defensoria Pública e o Ministério Público, visando colaboração destes órgãos para envio de informações relativas às vítimas para integrar o CAVID.

Face ao exposto, a presente indicação cuida do interesse local, assunto de competência municipal, razão pela qual contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2023.
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