REQUERIMENTO Nº 172/2023 


[bookmark: _GoBack]CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Senhora Jéssica Cristina de Assis, Delegada de Polícia Judiciária Civil de Sorriso-MT, responsável pelo Núcleo de Atendimento à Mulher, requerendo informações acerca das ocorrências de violência contra as mulheres, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Frisa-se que a violência contra a mulher é qualquer conduta – ação ou omissão – de discriminação, agressão ou coerção, ocasionada pelo simples fato de a vítima ser mulher e que cause dano, morte, constrangimento, limitação, sofrimento físico, sexual, moral, psicológico, social, político ou econômico ou perda patrimonial, podendo acontecer tanto em espaços públicos como privados.

Em Mato Grosso, Sorriso é um dos Municípios que apresentam a maior taxa de assassinatos de mulheres. Desta feita, buscando reunir dados estatísticos e socioeconômicos, solicita-se as seguintes informações da Delegacia de Polícia Judiciária Civil de Sorriso-MT, em especial ao Núcleo de Atendimento à Mulher:

· Qual o número de mulheres que sofrem violência doméstica em Sorriso? 
· Qual a idade e raça dessas mulheres?
· Em quais bairros a violência doméstica é mais recorrente? 
· Qual o tipo de violência doméstica é mais comum? 
· Qual o número de casos de feminicídio em Sorriso?
· Para onde os agressores são encaminhados? 
· Quais são os programas sociais existentes para esses agressores? 
· Para onde as mulheres vítimas de violência são encaminhadas? Casas de abrigo?

Considerando que o objetivo do presente é o levantamento de dados, para melhor entendimento dos parlamentares e da população, com o intuito de auxiliar no desenvolvimento de políticas públicas, visando à diminuição dos casos de violência contra as mulheres no município de Sorriso, razão pela qual faz-se necessário o presente requerimento.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2023.
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