

MOÇÃO Nº 69/2023       


MOÇÃO DE APLAUSO


CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Adeni Alves Moreira Becker de Oliveira, pelos trabalhos prestados em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Adeni Alves Moreira Becker de Oliveira reside no Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso.

Seus pais vieram para Sorriso em 1980, com o intuito de trabalhar na Serraria Sodema. Passaram por muitas dificuldades, como falta de energia elétrica e de água encanada à época.

Foi na dificuldade que a família se fortaleceu. Adeni batalhou e conquistou um pedaço de terra, onde hoje, com muito esforço e trabalho árduo, juntamente com seu marido Jorge e seus filhos Marcelo e Maurício, retiram seu sustento dessa área no Assentamento.

Atualmente a família planta alface na hidroponia, que é um conjunto de técnicas empregadas no cultivo de plantas, sem a utilização do solo, de forma que os nutrientes minerais são fornecidos através da água. Referida produção beneficia o município, tendo em vista sua comercialização na região.

Além do cultivo de alface, a produtora Adeni ministra cursos sobre Beneficiamento e Processamento de Pescado. Os cursos são ofertados pela Empaer e beneficiam a população, transmitindo conhecimento e fomentando a atuação das pessoas na área.

Por esta razão, como forma de homenagear sua trajetória e trabalho em prol da sociedade sorrisense, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2023.
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