INDICAÇÃO N° 528/2023


INDICO A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS SUBTERRÂNEAS, NOS PRINCIPAIS PONTOS DA CIDADE DE SORRISO/MT.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador, com assento nesta Casa, conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretaria Municipal de Administração, Obras e Serviços Públicos, e a de Cidade, versando sobre a necessidade de instalação de lixeiras subterrâneas nos principais pontos da cidade de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Além de visualmente prejudicar a imagem de uma rua, avenida ou mesmo de um bairro inteiro, a presença de lixo a céu aberto pode trazer muitas doenças as pessoas e animais, além de colocar a saúde pública em risco e causar o entupimento de bueiros e galerias pluviais.

Considerando que a lixeira subterrânea elimina o contato dos resíduos com a população, chuva e animais, preserva a beleza dos locais onde é instalada, ocupa pouco espaço externo, tornando-se uma solução prática e adaptável, além de facilitar a coleta seletiva do resíduo;

Considerando que o lixo descartado pelos moradores ficará armazenado no coletor subterrâneo até ser recolhido pelo caminhão, evitando assim, o acúmulo de sacos de lixo nas calçadas, e que para a retirada dos resíduos das lixeiras, uma parte da calçada funciona como uma tampa que permite ao caminhão da coleta aproximar-se e fazer a remoção do lixo acumulado na caixa impermeável;

Por ser considerado um sistema higiênico, econômico e seguro é que solicitamos que sejam instaladas lixeiras subterrâneas nos principais pontos da cidade de Sorriso, no município de Sorriso-MT.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de maio de 2023.


[bookmark: _GoBack]

CELSO KOZAK
Vereador PSDB
