INDICAÇÃO Nº 531/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UMA BASE DE RONDAS E AÇÕES INTENSIVAS E OSTENSIVAS (R.A.I.O) DA POLÍCIA MILITAR NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA - PODEMOS, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a implantação de uma Base de Rondas e Ações Intensivas e Ostensivas (R.A.I.O) da Polícia Militar no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]                       Considerando que o (R.A.I.O) atua no combate à criminalidade, essa unidade da Polícia Militar consegue dar apoio de segundo nível às outras equipes da instituição, em chamadas de urgência, com um tempo-resposta satisfatório nas ocorrências.  
Considerando que o (R.A.I.O) é um policiamento diferenciado, a doutrina ensinada em seu curso de formação é considerada uma das melhores do país e cada integrante da equipe segue suas regras rigorosamente.
                        Considerando que sob duas rodas, os policiais chegam com uma maior rapidez porque possuem habilidades técnicas que os ajudam a transpor obstáculos, acessar locais de difícil acesso e até mesmo sair de situações de congestionamentos de trânsito, dando suporte nas ações da unidade tradicional, além disso, dar respostas mais rápidas em ocorrências de roubos ou que necessitem de chegada imediata em locais de trânsito intenso, sendo a rapidez a principal característica do patrulhamento com motos.
Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 02 de junho de 2023.
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