





REQUERIMENTO Nº 175/2023



CELSO KOZAK - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Fazenda, requerendo informações sobre a dilação do prazo solicitado via Ofício n° 131/2023, referente a reposta do Requerimento n° 082/2023, que até o momento não teve resposta.

 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a dilação do prazo para respostas do Requerimento n° 082/2023, foi recebido em 27 de abril de 2023, e até o presente momento não houve resposta. 

Considerando que o respectivo requerimento n° 082/2023, trata-se se do Relatório da Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI nº. 001/2022 – CPI DOS FANTASMAS, instalada mediante Requerimento nº. 01/2022, com vistas a investigar pagamentos indevidos de horas de trabalho de cooperados, entre as datas de 01/01/2019 a 26/05/2022, que não desempenhavam funções e estariam designados para atuarem na Secretaria Municipal de Cidade, foi aprovado pela Câmara Municipal de Sorriso,  em 19 de outubro de 2022.

[bookmark: _GoBack]Considerando que o respectivo Relatório da Comissão Parlamentar de Inquérito, teve como conclusão algumas medidas administrativas, dentre delas o ressarcimento ao erário no montante de R$ 573.792, 90 (quinhentos e setenta e três mil e setecentos e noventa e dois reais e noventa centavos). 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 5 de junho de 2023.
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Vereador PSDB
