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CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria de Estado de Saúde de Mato Grosso, requerendo as seguintes informações acerca dos pacientes oncológicos no Estado de Mato Grosso: Qual o número de pacientes oncológicos no Estado (quantos do sexo feminino e quantos do sexo masculino), a faixa etária destes pacientes, os tipos de câncer tratados na região médio norte do Estado (Hospital Santo Antônio em Sinop/MT) e o estadiamento desses casos de câncer?


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Segundo o último levantamento da pesquisa Estimativa 2023 – Incidência de Câncer no Brasil, estima-se que o estado de Mato Grosso apresente mais de 8 mil casos novos de câncer anualmente, até 2025, contabilizando mais de 26 mil ocorrências. Os principais tipos estimados para o Estado são os cânceres de mama feminina 55,40%, e próstata 57,70% entre os homens.

Para todo o país são esperados 704 mil casos novos para cada ano do triênio 2023-2025. O levantamento remete à importância de adoções e medidas de promoção, prevenção e combate à doença no Brasil.

Considerando que o objetivo do presente requerimento é o levantamento de dados para melhor entendimento dos parlamentares e da população, com o intuito de auxiliar no desenvolvimento de políticas públicas, visando a prevenção, o diagnóstico precoce e o combate ao câncer, solicita-se as seguintes informações:

· Qual o número de pacientes oncológicos em tratamento no Estado? 
· Qual o número de pacientes do sexo feminino e do sexo masculino?
· Qual a faixa etária destes pacientes?
· Quais os tipos de câncer que estão sendo tratados na região médio norte do Estado – Hospital Santo Antônio em Sinop/MT? 
· Qual o estadiamento desses casos de câncer?

Frisa-se que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação, bem como que o SUS deve garantir o diagnóstico e todo o tratamento do câncer, razão pela qual faz-se necessário o presente requerimento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2023.
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