REQUERIMENTO Nº 179/2023  


CARLA PIANESSO – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Cidade, requerendo as seguintes informações sobre a aplicabilidade da Lei Federal nº 13.465/2017, no município de Sorriso/MT: O número de lotes urbanos e rurais a serem regularizados e o prazo para análise e regularização dos mesmos?


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Hoje, uma das dificuldades quanto à questão da Regularização Fundiária Urbana e Rural, no âmbito municipal, é a excessiva demora na análise dos processos.

Frisa-se que, de acordo com a Lei Federal nº 13.465/2017, todos os terrenos adquiridos até o ano de 2017 podem ser regularizados, tanto os imóveis urbanos quantos os rurais.

Considerando que o objetivo do presente requerimento é o levantamento de dados para melhor entendimento dos parlamentares e da população, com o intuito de auxiliar no processo de regularização dos lotes, solicita-se as seguintes informações:

· Qual o número de lotes urbanos e rurais a serem regularizados no município de Sorriso/MT? 
· Qual o prazo para análise e regularização destes lotes?

Logo, tendo em vista o grande interesse local acerca do tema, razão pela qual faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2023.
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