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INDICO A CONTRATAÇÃO DE CONSULTORIA ESPECIALIZADA, PÚBLICA OU PRIVADA PARA ELABORAÇÃO DO PLANO ESTRATÉGICO DE DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL DE SORRISO - MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Desenvolvimento Econômico, ao Presidente da ACES - Associação Comercial e Empresarial de Sorriso e ao Presidente da CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas, versando sobre a necessidade de contratação de Consultoria Especializada, pública ou privada para elaboração do Plano Estratégico de Desenvolvimento Industrial de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que desde 2020 estamos pleiteando a elaboração deste plano estratégico;

Considerando a nossa imensa produção agrícola, diversificada e tecnificada nos tornando a Capital Nacional do Agronegócio;

Considerando as demais cadeias produtivas já existentes e que poderão ser implementadas em nosso município, a exemplo de usinas solares e eólicas;

Considerando o sucesso do nosso Parque Industrial com frigoríficos, industriais de etanol, gelatina, esmagadora de soja, indústria de alimentos, peças e serviços e um comércio local e regional forte e pujante;

Considerando a necessidade do fortalecimento e diversificação do nosso parque industrial objetivando o aumento do emprego da renda e da qualidade de vida da nossa população;

Considerando a nossa localização privilegiada onde os nossos produtos poderão chegar a diversos estados e ao mundo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2023.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas


