INDICAÇÃO Nº 547/2023

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRE NA RUA RENASCENÇA, NA LATERAL DA ESCOLA LEONEL DE MOURA BRIZOLA, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]                          IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de faixa elevada para pedestre na Rua Renascença, na lateral da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, localizada no Bairro Jardim das Américas, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que próximo ao portão principal da referida Escola existe uma faixa elevada para pedestre, porém o fluxo de carros que transitam no local e o número de alunos que atravessam a rua Renascença é muito grande. 

Considerando que devemos propiciar maior segurança aos alunos próximo aos portões de entrada e saída das escolas dependendo das características do local, propor medidas que ofereçam melhorias a mobilidade a pé.

Considerando que essa indicação tem por objetivo a reduzir acidentes de trânsito, envolvendo crianças e adolescentes, tendo em vista que o trânsito se intensifica nos horários de início e término das aulas.

Considerando que a faixa elevada visa coibir os motoristas de ultrapassarem a velocidade permitida para a via, reduzindo a velocidade dos veículos em trânsito, além de oferecer maior visibilidade à travessia do pedestre, segurança e mais acessibilidade.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de junho de 2023.
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