REQUERIMENTO Nº 180/2023


[bookmark: _GoBack]                     IAGO MELLA-Podemos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador Do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Coronel PM César Augusto, de Camargo Roveri, Secretário Estadual de Segurança Pública de Mato Grosso, ao Senhor Rubens Sadao Okada, Diretor Geral da Politec, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a contratação de Médicos Legistas para a POLITEC (Perícia Oficial e Identificação Técnica) do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
                       Considerando A Perícia Oficial e Identificação Técnica- POLITEC, do município de Sorriso compete o atendimento de Identificação Técnica, Criminalística e Medicina Legal.
                       Considerando que o número de médicos legistas plantonistas vem prejudicando o funcionamento da unidade, pois procedimentos como necropsia estão sendo encaminhados para municípios vizinhos como Sinop e Nova Mutum o que torna inviável pela distância chegando a demorar até 30horas para serem encaminhados as funerárias para que as famílias possam sepultar seus entes queridos.
                       Considerando que o objetivo desta propositura é garantir um atendimento mais rápido e de qualidade a população Sorrisense, que em virtude da falta de servidores enfrenta dificuldades para realizar atividades de forma plena e adequada.
                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de junho de 2023.
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