REQUERIMENTO Nº 181/2023


                       IAGO MELLA-Podemos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, requerendo informações acerca do cumprimento da Lei Municipal nº 3174/2021, que denomina de “Murilo Motter Zancanaro”, o Campo Sintético de Futebol, localizado no Bairro São José, no Município de Sorriso-MT; se consta no cronograma da referida Secretaria o ato de descerramento de placa com previsão de data para realização.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
                       Considerando que a família do homenageado está aguardando ansiosamente, por essa nomeação, por saberem que o nome de Murilo será lembrado em um lugar onde haverá atividades de esportes.
                       Considerando que a homenagem é um reconhecimento da grande pessoa que ele foi, um verdadeiro desportista.

       
                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de junho de 2023.
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