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Dispõe sobre a denominação da Escola Municipal, localizada no Bairro Santa Maria I, no Município de Sorriso – MT.



DIOGO KRIGUER – PSDB, ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominada de “ESCOLA MUNICIPAL IDALI MARIA FRANCIO” no bairro Santa maria I, no município de Sorriso - MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVAS

                   A denominação é um reconhecimento a Idali Maria Francio, nascida aos 26 de março de 1942, em Videira, Santa Catarina, teve três filhos: Nei Francio, Luciane Francio e Rafaele Francio. Idali Francio teve oito netos: Caio, Alan, Ian, Giovana, Matheus, Laura, Lorena e Antonella.

                   Idali mudou-se para Sorriso no ano de 1983 com a família. Na época, Sorriso não tinha escolas particulares e, por essa razão, precisou deixar os dois filhos mais velhos, Nei e Luciane, residindo em Cuiabá para que pudessem continuar os estudos. Com a filha caçula Rafaele de três anos de idade, o casal percebeu a necessidade de implantar uma escola particular de qualidade para os filhos dos colonizadores de Sorriso.

                  Sempre esteve envolvida em atividades comunitárias. Foi uma das fundadoras da casa da amizade de sorriso, entidade que permaneceu por mais de 30 anos, até o fim da vida. Também ajudou em inúmeros eventos beneficentes e tinha um espirito de voluntariado bastante ativo. Impossível descrever todas as ações que desempenhou ao longo da vida em prol da comunidade.  Pessoa muito simples, de coração puro e valorosa. Mãe exemplar que não mediu esforços em se doar pela família e cidade em que viveu. Amava sorriso. Nunca pensou em viver em outro lugar. Escolheu aqui como seu lugar de destino.

                 Junto com o marido, ofereceu em doação a área que deu origem à Escola São José. Por isso, o senhor Claudino foi denominado o Instituidor da Fundação João Paulo I, que após seu falecimento e por decisão da assembleia, mudou o nome para Fundação Claudino Francio. Com a ajuda de muitos membros da comunidade, e de forma voluntária, a Fundação foi edificando seu projeto de educação.

                A senhora Idali trabalhou ativamente em eventos em prol de arrecadar fundos para a construção da escola, como, por exemplo, festa do sorvete, festa junina e muitas outras. A senhora Idali foi atuante por muitos anos no conselho de pais da escola e, juntamente com demais mães, promoveu o nome da escola em toda a comunidade. Dona Idali Maria Francio faleceu em 27/05/2021, vítima do covid-19. A semente plantada deu frutos na pessoa da filha, Luciane Francio, que deu continuidade às ideias idealizadas pela família para a Fundação Claudino Francio.             
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