
INDICAÇÃO Nº 552/2023
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM VIADUTO DA TRAVESSIA URBANA NA AVENIDA TANCREDO NEVES, TRANSPONDO A AVENIDA PORTO ALEGRE, NO EIXO COM AS AVENIDAS BLUMENAU E CURITIBA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 




          CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS , ZÉ DA PANTANAL - MDB, ACÁCIO AMBROSINI- REPUBLICAMOS E JANE DELALIBERA - PL, MAURICIO GOMES – PSB, WANDERLEY PAULO –PROGRESSISTAS E CARLA PIANESSO - MDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, às Secretárias Municipais de Administração, de Cidade, de Obras e Serviços Públicos, e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil,  versando sobre a necessidade de construção de um viaduto da Travessia Urbana na Avenida Tancredo Neves, transpondo a Avenidas Porto Alegre, no eixo com as Avenidas Blumenau e Curitiba, no município de Sorriso. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a presente propositura, tem como objetivo garantir a fluidez ao trânsito, a obra reduzirá pontos críticos de tráfegos existentes hoje, no cruzamento da avenida porto alegre, Blumenau e Curitiba, garantindo muito mais segurança ao trânsito da região.
Considerando que essas avenidas estão localizadas em regiões que mais se desenvolve em Sorriso, e o Poder Executivo Municipal precisa fazer grandes obras pensando lá na frente. Pensando que tem que resolver o problema de agora, mas sem esquecer que Sorriso cresce, que as empresas aumentam todo mês e que o número de carros aumenta também por isso entendo a necessidade de construção desse viaduto. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de junho de 2023.
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