
INDICAÇÃO Nº 554/2023
INDICO A REVITALIZAÇÃO DE PINTURA DE MEIO FIOS E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NAS AVENIDAS JAIME BARRICHELLO E SANTA ISABEL, NOS BAIRROS MORADA DO BOSQUE I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.





          CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS , ZÉ DA PANTANAL - MDB, ACÁCIO AMBROSINI- REPUBLICAMOS E JANE DELALIBERA - PL, MAURICIO GOMES – PSB, WANDERLEY PAULO –PROGRESSISTAS E CARLA PIANESSO - MDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, às Secretárias Municipais de Administração, de Obras e Serviços Públicos, e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil,  versando sobre a necessidade de revitalização de pintura de meio fios e sinalização de trânsito nas Avenidas Jaime Barrichello e Santa Isabel, nos Bairros Morada do Bosque I e II, no município de Sorriso. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que a sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários;

Considerando que quanto mais sinalização, mais segurança para os pedestres e motoristas, razão pela qual solicitamos ao Poder Executivo Municipal, o atendimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de junho de 2023.
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