
INDICAÇÃO Nº 555/2023
INDICO A NECESSIDADE DE TROCA DE LÂMPADAS CONVENCIONAIS POR LÂMPADAS DE LED, NA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.




          CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, às Secretárias Municipais de Administração, e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de led, na quadra da Escola Municipal Valter Leite, no município de Sorriso. 
JUSTIFICATIVA

 Considerando que a troca de lâmpadas convencionais por lâmpadas de LED, proporcionará aos munícipes e seus usuários maior segurança, bem como, economia para os cofres públicos;
Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida, atuando como instrumento de cidadania, e permitindo aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno;
Considerando que é uma obra simples que muda o cotidiano das pessoas e lhe trazem maior segurança e qualidade de vida.

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da quadra da Escola Municipal Valter Leite, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de junho de 2023.
                                                                  CELSO KOZAK

                                                                           Vereador PSDB
