
INDICAÇÃO Nº 556/2023

INDICO A CONTRATAÇÃO DE UM ENGENHEIRO DE TRÁFEGO URBANO, PROFISSIONAL ESPECIALIZADO, PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, TRÂNSITO E DEFESA CIVIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.




          CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, às Secretárias Municipais de Administração, e de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de contratação de um engenheiro de tráfego urbano profissional especializado para a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, no município de Sorriso. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que devido ao aumento do número de veículos, bem como populacional e o surgimento de novos bairros e avenidas, se faz- necessário a contratação de profissional especializado em tráfego urano, para elaborar um estudo sobre possíveis mudanças em setores com grande fluxo de veículos em nosso município, facilitando um melhor desenvolvimento do trânsito através de medidas como sinalizações (placas e faixas de elevação) proporcionando uma melhor locomoção. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de junho de 2023.
                                    CELSO KOZAK 

                                     Vereador PSDB
