INDICAÇÃO N° 558/2023


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO DE ESPORTES NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um ginásio de esportes, no Bairro Mário Raiter, município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prática de atividade física estimula a criação de hábitos de vida saudáveis, reduz o risco de obesidade e de doenças como patologias cardiovasculares, diabetes, hipertensão e alguns tipos de câncer, promove o incremento da massa osteomuscular, auxilia no amadurecimento das habilidades motoras e cognitivas, propicia interação social e benefícios psicológicos, gerando uma ampla melhora na qualidade de vida;

		Considerando que o Bairro Mário Raiter é relativamente novo e não possui ginásio de esportes e a construção de um ginásio na referida localidade estaria fomentando a prática esportiva para os moradores;  

Considerando que com a prática de atividades esportivas e físicas, os moradores têm a chance de se socializarem com outros através da recreação, jogos e brincadeiras e também desenvolver habilidades motoras;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2023.
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