INDICAÇÃO N° 560/2023


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A MANUTENÇÃO E LIMPEZA NO BAIRRO UNIÃO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.		


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja realizada a manutenção e limpeza do bairro União, do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que tal situação possibilita a vinda de doenças, como a Febre Chikungunya e a Dengue. Doenças estas que podem rapidamente se espalhar pela cidade. Entretanto, tal situação pode ser evitada com a realização de uma boa limpeza.

Considerando que, além da sujeira ser causadora de doenças ocasionadas por insetos, a área cheia de lixo também tem como consequência a poluição visual e o mau cheiro.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade

Considerando que manter o local sempre limpo é de grande importância para a população, pois se trata de um dispositivo mínimo para garantir higiene e saúde pública; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2023.
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