






INDICAÇÃO Nº 562/2023


INDICO A NECESSIDADE DE REALIZAR O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA RUA TRAVESSA HAVAI NO BAIRRO JARDIM AMAZONIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MAURICIO GOMES - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar o recapeamento Travessa Havai, no Bairro Jardim Amazonia, no município de Sorriso-MT.
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Considerando a necessidade, venho solicitar ao Poder Executivo Municipal que faça o recapeamento asfáltico em toda extensão da Travessa Havai – no Bairro Jardim Amazonas Para sua boa utilização é preciso manutenção na pavimentação atual, já que o asfalto que possui é antigo e está muito deteriorado, além de um trecho desta rua está com alguns buracos, o local está sendo bastante transitado, nada mais justo que a administração Pública Municipal providencie o recapeamento asfáltico.

A presente indicação faz-se necessária, pois são condições indispensáveis para o bem-estar dos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 14 de junho de 2023.





                                  MAURICIO GOMES
                                     Vereador PSB

