INDICAÇÃO N° 567/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO DA SALA DE AULA DA TURMA DO MATERNAL II DA ESCOLA GENI TEREZINHA FORGIARINI, LOCALIZADA NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de manutenção da sala de aula da turma do Maternal II da Escola Geni Terezinha Forgiarini, localizada no Bairro União, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que essa Casa tem acompanhado de perto as reivindicações vindas da comunidade relacionadas às demandas nas instituições de ensino de Sorriso e estamos acompanhando o dia a dia das escolas verificando de perto as condições das unidades.

Considerando que durante visita na Escola supracitada, constatamos que a sala do maternal II, tem problemas sérios de infiltração e cheiro muito forte de mofo, sendo necessário as aulas acontecerem de janelas abertas e sem o ar-condicionado para poder ventilar o local.

Considerando que a referida escola atende em período integral e diante disso consideramos a estrutura física tão importante quanto a proposta pedagógica para a efetivação do processo de aprendizagem.

Considerando que aguardamos uma solução rápida para a permanência dos estudantes na sala, pois não podemos colocar em risco, o aprendizado e a saúde dos servidores e alunos 
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Assim esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2023.


	



DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB


JANE DELALIBERA
Vereadora PL

	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS


RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB


ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB

	



DAMIANI
Vereador PSDB


ACÁCIO AMBROSINI
Vereador Republicanos






Página 2 de 2
