INDICAÇÃO N° 568/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL TÉCNICO AGRÍCOLA PARA ATENDER OS JOVENS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de uma Escola Municipal Técnico Agrícola para atender os jovens do município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Município de Sorriso é destaque mundial no agronegócio, com localização geográfica estratégica, situado na região central de Mato Grosso, às margens da BR-163, o município de Sorriso está entre as dez maiores cidades do Estado. Reconhecido como Capital Nacional do Agronegócio e o maior produtor individual de soja do mundo. De acordo com o Ministério da Agricultura e Segundo o levantamento do IBGE, o município ocupa atualmente a primeira posição no ranking das maiores economias agrícolas do País. Além da soja, Sorriso se destaca no cultivo de milho e algodão.

Considerando que as Escolas Agrícolas desempenham elo entre homem e campo, pois possibilita a partir de técnicas educacionais e de treinamento formar cidadãos comprometidos com a agricultura, contribuindo para o desenvolvimento pessoal e profissional.

Considerando tal posição na vanguarda da produção agrícola estadual nos leva a indicação de uma Escola Agrícola gratuita para qualificar nossos jovens.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de maio de 2023.  
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