INDICAÇÃO Nº 569/2023


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE PINTURA DE FAIXA PARA PEDESTRE E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM TODA A EXTENSÃO DA RUA RUI BARBOSA, LOCALIZADA NO CENTRO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de pintura de faixa para pedestre e sinalização de trânsito em toda extensão da Rua Rui Barbosa, localizada no centro do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que essas benfeitorias são necessárias, pois além de melhorar a acessibilidade urbana, vem de encontro aos anseios dos moradores e motoristas que utilizam essa via.

                         Considerando a necessidade de sinalização de trânsito na via, e pintura de faixa de pedestre, pois o local possui grande fluxo de pessoas e veículos, visto que é próximo de Escola Privada, hospital e Salão Paroquial onde está acontecendo as missas até a finalização da construção da nova Igreja Católica e a preocupação é para que exista melhor estrutura e organização no trânsito e as pessoas trafeguem com segurança.
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