


INDICAÇÃO Nº 575/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SEJA IMPLANTADA NOVAS VAGAS DESTINADAS PARA DEFICIENTES FÍSICOS (AUTISTAS) E IDOSOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantar novas vagas destinadas para Deficientes Físicos (Autistas) e idosos no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                        Considerando que com o aumento da frota de veículos encontrar vagas para estacionar na região Central de nosso município é muito difícil, principalmente as pessoas com deficiência física ou idosos.

                         Considerando que há um déficit de vagas destinadas a deficientes físicos e idosos em nosso município.

                         Considerando que esta iniciativa visa a implantação de novas vagas destinadas a Deficientes Físicos (Autistas) e idosos, em todo município de Sorriso, principalmente nas principais Avenidas, sendo elas: Avenida Natalino João Brescansin, Tancredo Neves, Brasil, Porto Alegre, Blumenau, Curitiba e Imigrantes.

                          Considerando que além de criar vagas, faz-se necessário; sinalizar as vagas de estacionamento para deficientes físicos e idosos com sinalização vertical (placas) e horizontal (pintura no chão), visto que a colocação de apenas uma das sinalizações acaba por não alertar devidamente a especificidade desta vaga; Fiscalização diária e constante; implantar novas vagas nas proximidades de farmácias, supermercados, bancos e repartições públicas. 

                           Considerando que é necessário a sensibilização das pessoas quanto ao entendimento de como funciona a vaga para deficiente físico, há lugares em que ao lado da vaga demarcada existe uma faixa zebrada espaço exato para que o cadeirante possa abrir toda a porta do seu carro e conseguir retirar sua cadeira.

                          Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de junho de 2023.
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