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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CEDÊNCIA DE ÔNIBUS ADAPATDO PARA OS MORADORES DO PROJETO CASULO CHÃO DO AMANHÃ - APROCHÃ/ SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de cedência de ônibus adaptado para os moradores do Projeto Casulo Chão do Amanhã – APROCHÃ/Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
           
                          Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Poder Legislativo Municipal busca fortalecer parcerias com o Poder Executivo Municipal que promovam a qualidade de vida, cidadania e garantia dos direitos e o pleno desenvolvimento das famílias da área rural;

Considerando que no momento as famílias do Projeto Casulo não estão sendo atendidas com transporte e os idosos não estão participando das atividades do Centro de Convivência da Terceira Idade;

Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de atender a população do referido local principalmente os idosos que sofrem muitas vezes com a solidão e abandono.

Considerando ser uma reivindicação da Associação de moradores da localidade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação. 

                       Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2023.
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