INDICAÇÃO N° 590/2023
INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROJETO PARA INSTALAÇÃO DE TABELAS INDIVIDUAIS DE BASQUETE AO LADO DAS ACADEMIAS AO AR LIVRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Esporte, versando sobre a necessidade de criação de um projeto para instalação de tabelas individuais de basquete ao lado das academias ao ar livre, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

No município há necessidade de adequação dos espaços públicos para que seja fornecida uma maior qualidade para recreação e interação da população;
É de conhecimento notório que os munícipes utilizam muito as quadras esportivas da cidade, razão pela qual as mesmas estão sempre cheias, dificultando a realização de práticas esportivas por todos;

Diante desse cenário, surge a necessidade de adequação dos espaços públicos para que sejam instaladas, de forma individual, tabelas de basquete ao lado das academias ao ar livre do município, fazendo com que, em um menor espaço físico, possam ser realizadas atividades físicas ou recreativas por uma parcela maior da população;

A instalação destes itens favorecerá o bem estar e a interpelação entre as pessoas, em especial entre pais e filhos, os quais terão um espaço para prática de suas atividades, sem prejudicar os cidadãos que estão utilizando as quadras.
Nesse sentido, o município tem responsabilidade pela instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade.
Portanto, face ao exposto, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2023.
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