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MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Welliton Ribeiro Barbosa, pelo excelente trabalho que vem sendo prestado como fotógrafo profissional no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados como fotógrafo profissional, pelo Sr. Welliton Ribeiro Barbosa, no município de Sorriso-MT.

Welliton nasceu em Marabá/PA, mas foi criado no interior de Tocantins. Desde garoto trabalhava entregando fotografias com sua bicicleta. A partir de então, sonhava em aprender a fotografar.

Mudou-se para o município de Sorriso/MT no ano 2000, onde começou a trabalhar com fotografia por aproximadamente cinco anos. Após, por questões pessoais, precisou retornar para o Tocantins. Posteriormente veio a residir em Lucas do Rio Verde/MT, mas seu amor por Sorriso fez com ele retornasse de forma definitiva no ano de 2018, estabelecendo suas raízes em nosso município.

Welliton viajou muito com sua câmera, fez inúmeros cursos, workshops, conquistou prêmios, clientes e o coração de muitos sorrisenses com seu trabalho.

Atualmente, Wellinton possui um estúdio de fotografia renomado na cidade, atendendo a população de Sorriso e região com excelente trabalho prestado. No ramo, trabalha com fotos de estúdio, casamentos, aniversários, famílias, corporativas, dentre outras.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação do Sr. Wellinton Ribeiro Barbosa, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2023.
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