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MOÇÃO DE APLAUSO


RODRIGO MACHADO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à ASC Associação dos Ciclistas de Sorriso, pela realização do 6° Ride Sorriso de MTB no município de Sorriso/MT, representada pelos seguintes membros: 1) Luciano Silles Dias; 2) Dirce Buhl Schilling; 3) Fernando Manoel de Oliveira; 4) Wesley Henrique Perim; 5) Ivone Munaro Santini; 6) Marlon Bett; 7) Rodrigo Brum Vieira (in memorian); 8) Drumontie Sidarta Diniz; 9) Valquiria Bau; 10) Nelio Rossetto; 11) Gelson Baches; 12) Paulo Sergio Gonçalves Pereira; 13) Railson Soares; 14) Jocelaine Bacon Manfio. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Ride Sorriso é um evento de cicloturismo e sem fins lucrativos e teve sua primeira edição em 2016, tendo a participação de aproximadamente 150 ciclistas, de Sorriso e outras cidades do Estado.

Considerando que desde 2016 o Ride vem sendo realizado todos anos em nosso munícipio com média de 560 participantes de todo nosso estado e com a presença de ciclistas renomados de outros estados. Além disso, o evento contou com palestras como a de Brou Bruto (Thiago Drews) da cidade de Belo Horizonte – MT.

Considerando que o objetivo do RIDE SORRISO não é obter lucro, mas sim fomentar a modalidade esportiva, com a prática do desporto, trazendo centenas de ciclistas e familiares das cidades mato-grossenses, não só vizinhas, e de outros Estados à Sorriso, o que fomenta sobremaneira a economia local no setor alimentício (bares, restaurantes, etc), hotelaria, postos de combustíveis dentre outros.

Considerando que é nosso dever estimular as ações sociais realizadas em nosso município, sendo assim a referida homenagem dá-se em razão ao esforço e dedicação de toda a equipe da ASC Associação dos Ciclistas de Sorriso ao desenvolver voluntariamente o projeto Ride Sorriso MTB que tanto contribui socialmente com a população sorrisense.

Pelo exposto, entendemos que esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar a iniciativa de realizar serviços voluntários que beneficiam a população em geral.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2023.
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