
INDICAÇÃO Nº 599/2023
INDICAMOS QUE SEJAM INCLUÍDAS 12 CAIXAS DE LEITE, NA CESTA BÁSICA FORNECIDA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que sejam incluídas 12 caixas de leite na cesta básica fornecida pela Secretaria Municipal de Assistência Social do município de Sorriso /MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a ingestão do leite é muito importante para a saúde, pois contém proteína de alta qualidade que auxilia na construção dos tecidos, auxiliando na preservação dos músculos, cabelos, unhas e demais partes do corpo.
Considerando que centenas de famílias do município passam por dificuldades financeiras e enfrentam algum grau de insegurança alimentar, necessitando de cesta básica;

Considerando que a cesta básica pode ser a garantia de mantimentos para uma família, que na grande maioria tem crianças pequenas e o leite é uma fonte rica de nutrientes.
Considerando que por ser fonte de proteína, nutriente que deve estar presente em maior quantidade no nosso dia a dia, o leite pode ser complementar a uma refeição ou então, ser um dos principal componente como no caso do café da manhã;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2023.
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