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MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS , ZÉ DA PANTANAL - MDB, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, JANE DELALIBERA - PL, MAURICIO GOMES – PSB,  vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AO SR. BENEDITO DONIZETE DE MORAIS, COHECIDO ARTISTICAMENTE COMO PESCUMA, PELA COMPOSIÇÃO DA MÚSICA CANÇÃO A NOSSA SENHORA DO SORRISO. 


JUSTIFICATIVAS

Benedito Donizete de Morais, conhecido artisticamente como Pescuma, é Jornalista, apresentador, poeta, cantor e compositor. Nascido em São Luiz do Paraitinga SP, criado em Taubaté, mas mato-grossense de alma e coração. 

Pescuma desde criança já demostrava seu dom artístico, seja escrevendo, tocando ou cantando. Incentivado pela sua família o apresentador sempre levou a poesia e a música como parte de sí. Em 84, Pescuma formou-se em Jornalismo pela Universidade de Taubaté e, não encontrado espaço para expor seu potencial artístico, ganhou o mundo: fez temporadas na França, tocando Música Popular Brasileira e ao retornar, já situado no Mato Grosso, começou um trabalho de divulgação da cultura regional com o ritmo tradicional em Mato Grosso, denominado rasqueado cuiabano.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2023.
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