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MAURICIO GOMES – PSB, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Jayme Campos Senador da República e ao Exmo Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Senhor Dilmar dal Bosco Deputado Estadual com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a disponibilização de 2 (dois)  veículo caminhão na  Secretaria Municipal de Obras e Serviços Público, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

O presente requerimento é de suma importância, haja vista que atenderá e beneficiará a população.

Considerando ser, de extrema importância para o munícipe, pelo fato de que a frota de caminhões que dispomos no momento para execução de serviços diversos é pequena e insuficiente para atender a demanda, assim a aquisição desse equipamento rodoviário atenderá esses produtores rurais de pequeno porte, trazendo melhorias como incremento de novas tecnologias, facilitando a execução do trabalho no campo e ampliando sua capacidade de produção. Para manter a condição de infraestrutura até então oferecida à população é dada à importância na liberação de recursos viabilizando a concretização de projetos intersetoriais focalizados num único objetivo comum promover a qualidade de vida e o bem-estar do munícipes. 


Considerando ser uma reivindicação da população Sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2023.
	
                                   

	     





MAURICIO GOMES
Vereador PSB
	

	
	  

	



