INDICAÇÃO Nº 614/2023


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES, NA RUA PASSO FUNDO EM FRENTE A IGREJA CATÓLICA DO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ADEMILSON CAROÇO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres, na rua Passo Fundo em frente a Igreja Católica do Bairro São Mateus, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande fluxo de veículos automotores e pedestres que transitam na referida rua;

Considerando a alta velocidade empregada pelos motoristas que transitam na via, colocando em risco a vida dos que a atravessam;

Considerando que, a instalação da faixa elevada no local proporcionará mais segurança aos pedestres que necessitam atravessar a via, principalmente nos horários de entrada e saída das reuniões da igreja, onde circulam um elevado número de pessoas de um lado para o outro da pista;

Considerando ser de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito da nossa cidade, por este motivo e por ser uma reivindicação dos munícipes que por ali transitam, faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2023.
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