INDICAÇÃO N° 620/2023


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NOS PLAYGRONDS DAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e de Segurança Trânsito e Defesa civil, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de monitoramento nos playgrounds das praças no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a segurança pública tem sido uns dos grandes desafios em nosso Município devido ao baixo investimento em efetivo policial no Estado do Mato grosso. Os vereadores preocupados com a segurança dos visitantes no local, entendem que se faz necessário tal indicação, para gerar um ambiente mais tranquilo e harmonioso.

Considerando que com isso evitaria depredação do parque, proporcionando mais segurança e tranquilidade a todos os visitantes. Várias cidades já implantaram câmeras de segurança como medida preventiva de segurança pública e ambiental, auxiliando assim se necessário um possível processo de investigação.

Considerando que a cada dia que passa aumenta o índice de violência e tráfico e uso de drogas em nossa cidade, o objetivo é aumentar a segurança e diminuir a criminalidade. Muitas famílias deixam de frequentar as praças públicas por insegurança, essa câmera virá tranquilizar nosso Munícipe e com certeza afastará desse local pessoas de má índole. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2023.
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