INDICAÇÃO N° 623/2023


INDICAMOS A CRIAÇÃO DAS OLIMPÍADAS RURAIS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da criação das Olimpíadas Rurais, no município Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]                          Considerando a Olimpíada Rural tem por finalidade promover a integração entre as comunidades rurais do nosso município, proporcionando às pessoas residentes no meio rural e assentamentos a oportunidade de mostrarem as suas habilidades, fortalecendo assim, os costumes e práticas da lida do campo.

                          Considerando esta espécie de evento mobiliza um grande público que se inscreve juntamente com as equipes para participar das provas rurais, fomentando o comércio local, além de movimentar aqueles que comparecem para assistir e torcer.

Considerando que é necessário que o município promova políticas públicas que atendam também a classe rural;

Considerando que esta é uma reivindicação dos produtores do distritos e município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2023.
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