INDICAÇÃO N° 625/2023


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO DE VIABILIDADE PARA CRIAÇÃO DO AUXÍLIO CUIDADOR, PARA PESSOA IDOSA OU COM DEFICIÊNCIA QUE NECESSITE DE TERCEIROS PARA A REALIZAÇÃO DAS ATIVIDADES DA VIDA DIÁRIA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de realização de estudo de viabilidade para criação do Auxílio Cuidador, para pessoa idosa ou com deficiência, que necessite de terceiros para a realização das atividades da vida diária, no município Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
                     
                        Considerando que a proposta designa que o idoso ou a pessoa que necessite de necessidades especiais possa ganhar até um salário mínimo e, assim, ter condições de pagar o profissional cuidador.  

                        Considerando que pelo Estatuto do Idoso (Lei Federal nº 10.741/03), idoso é toda pessoa com idade igual ou superior a 60 anos, cabendo à família, à comunidade, à sociedade e ao Poder Público a obrigação de ampará-los, assegurando efetivação do direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, à cultura, ao esporte, ao lazer, ao trabalho, à cidadania, à liberdade, à dignidade, ao respeito e à convivência familiar e comunitária. 

                        Considerando-se que o auxílio é de grande importância, uma vez que este irá beneficiar as famílias que tem entes queridos doentes e idosos e não consegue dedicar tempo, pois precisam trabalhar fora para garantir o sustento de seus familiares. 

                        Considerando que o Benefício de Prestação Continuada (BPC), previsto na Lei Orgânica da Assistência Social (LOAS), é um auxílio assistencial concedido pelo Governo Federal para segurados maiores de 65 anos ou portadores de deficiências que não consigam exercer suas atividades laborais.

                        Considerando que por ser uma propositura de vital importância, esperamos contar com o unânime apoio dos Edis e o pronto atendimento pelo Prefeito Municipal.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2023.
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