

MOÇÃO Nº 97/2023      


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à José Ari Borba Ferraz, pelo excelente trabalho que vem sendo prestado como médico, em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pelo médico, Dr. José Ari Borba Ferraz, em prol dos cidadãos do município de Sorriso-MT.

Dr. José é gaúcho, nascido em Cacequi/RS. Formado pela Universidade de Passo Fundo (UPF).

Mudou-se para o município de Sorriso/MT no dia 29 de agosto de 1993, onde trabalha como médico desde então. 

Dr. José possui pós-graduação em Geriatria, especialidade em Clínica Médica e especialidade em Medicina do Tráfego, atendendo os cidadãos sorrisenses com um excelente trabalho nestas áreas.

Dentre suas especialidades, a Medicina de Tráfego é um ramo de ciência médica que cuida de quem se desloca. Esse cuidado envolve o bem-estar físico, psíquico e social desse indivíduo durante a mobilidade. Mais que a busca por conscientizar as pessoas e minimizar acidentes, a especialidade também tem outras funções, como contribuir com o Poder Público, de modo a criar leis e orientar o comportamento seguro do motorista.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação do Dr. José Ari Borba Ferraz, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.











Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2023.
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