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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR TRANSPORTE COLETIVO NOTURNO PARA ATENDER OS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DA FACULDADE ATENAS BEM COMO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO (IFMT), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                              IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Transportes e a  Secretaria  Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de disponibilizar  transporte coletivo noturno para atender estudantes universitários da Faculdade ATENAS, bem como do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso (IFMT), no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que investir em educação é investir na construção de um país melhor;

                         Considerando que a propositura se faz necessária devido as dificuldades que os alunos enfrentam diariamente por não terem um transporte de retorno das faculdades em questão à disposição;

                         Considerando que é visível a necessidade desses alunos terem um transporte de retorno, pois são vários alunos que utilizam e muitos já procuraram esta Casa para falar da dificuldade que é de somente ter um transporte de ida;

                         Considerando que o município necessita apoiar estes estudantes na construção dos seus projetos de vida, além de ajudar os estudantes no deslocamento de retorno para suas casas isso torna também um incentivo para que eles não venham a desistir de estudar.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2023.
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