

 INDICAÇÃO Nº 634/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO HORIZONTAL E VERTICAL NA AVENIDA CLAUDINO FRÂNCIO ENTRE A AVENIDA BLUMENAU E AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização da sinalização horizontal e vertical na Avenida Claudino Frâncio entre a Avenida Blumenau e Avenida Noemia Tonello Dalmolin, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a propositura visa a revitalização da sinalização da Avenida em questão devido ao grande fluxo de veículos que transita diariamente colocando em risco a vida de motoristas e pedestres;

Considerando que preocupado em manter o trânsito funcional e seguro nas vias de maior fluxo, necessita-se manutenção da sinalização de trânsito, como pinturas de faixa de pedestre, lombadas e estacionamento o que trás maior segurança a todos;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a revitalização da sinalização tanto horizontal como vertical se faz necessária pois muitos motoristas não respeitam os limites e colocam em risco a vida dos pedestres e de outros condutores que trafegam no local.
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