
REQUERIMENTO Nº 207/2023

RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, e Secretaria do Estado, Sr. Alan Porto, Secretário Estadual de Educação, com cópias ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, e a Sra. Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação, requer a instalação de cerca no pátio da Escola Estadual Ignácio Schevinski Filho, no Munícipio de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente propositura visa aprimorar a educação dos nossos munícipes, cumprindo com o direito à educação de qualidade, conforme artigo 205 da Constituição Federal.
Considerando que a instalação dessa cerca trará mais segurança, fato pelo qual vimos a importância da mesma por ter vários relatos de entrega de drogas pela grade da escola, principalmente no horário noturno. 

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o requerimento em questão justifica-se pela incidência e gravidade de fatos criminosos que estão ocorrendo no município de Sorriso, provocando estado de insegurança.
Considerando que se trata de uma medida que busca a prevenção e proteção da população Sorrisense que vem sofrendo com o alto índice de criminalidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2023.

RODRIGO MACHADO

Vereador PSDB
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