INDICAÇÃO Nº 635/2023


INDICAMOS A FORMALIZAÇÃO DE PARCERIA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT COM A ASENARTS - ASSOCIAÇÃO DE ENGENHEIROS, ARQUITETOS E TECNICOS DE SORRISO/MT.


ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de formalização de parceria do Município de Sorriso/MT com a ASSENARTS - Associação de Engenheiros, Arquitetos e Técnicos de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente o Município não possui nenhum projeto habitacional gratuito voltado a pessoas de baixa renda, uma vez que a Secretaria Municipal  da Cidade disponibiliza apenas o desenho do projeto.

Considerando que apenas com este desenho de projeto habitacional, as pessoas necessitam de um profissional para formalizar o projeto, e principalmente assiná-lo como responsável técnico.

Considerando que muitos munícipes não têm condição financeira de contratar um profissional para tanto, sendo cada vez maior o número de construções habitacionais clandestinas e irregulares em nosso Município.

Considerando que esta parceria para disponibilizar projetos habitacionais gratuitos a pessoas de baixa renda, beneficiará os munícipes e também o Município, com obras regulares, facilitando o controle e fiscalização destes imóveis, que certamente contribuirão com o desenvolvimento organizado da cidade.

Considerando que esta parceria também poderá abranger a análise de projetos, que possui uma demanda muito grande, quase impossível de ser atendida pelos servidores com a agilidade que o crescimento econômico e habitacional do Município exige. 







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de junho de 2023.
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