
INDICAÇÃO Nº 637/2023

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM BANHEIRO E TAMBÉM REFLETORES NA HORTA COMUNITÁRIA DO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ADEMILSON CAROÇO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Assistência Social e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de um banheiro e também refletores na horta comunitária do bairro Nova Aliança, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a horta comunitária é um espaço coletivo no qual se pode produzir alimentos por meio do trabalho voluntário de pessoas que vivem em determinado local ou região. Em alguns casos, ela ajuda a solucionar problemas ambientais e sanitários, ocupando terrenos abandonados, por exemplo;
Considerando que a horta comunitária é um espaço colaborativo de geração de renda, produção sustentável de alimentos, local de fortalecimento das relações de subsidiariedade, além de ser instrumento de transformação e promoção da saúde e qualidade de vida;
Considerando que a horta comunitária do Nova Aliança é frequentada diariamente pelas pessoas que cuidam das suas plantações e não têm um banheiro disponível para atendê-las na sua necessidade;

Considerando também que algumas pessoas querem cuidar do seu cultivo no período noturno, pois trabalham o dia inteiro, porém encontram dificuldade, pois não temos iluminação adequada, por isso solicitamos também a instalação de refletores, para melhorarmos a iluminação para aqueles que querem trabalhar a noite;

Considerando que essa é uma reivindicação da população da Zona Leste, razão que se faz necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de junho de 2023.
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