
MOÇÃO Nº 103/2023

MOÇÃO DE APLAUSO

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à 17ª Subseção da OAB/MT Sorriso e Comissão de Direito Previdenciário, pelo apoio na vinda de 02 médicas peritas do INSS, que realizaram atendimento na agência do INSS em Sorriso nos dias 26, 27, 28 e 29 de junho de 2023.  





JUSTIFICATIVAS

A OAB, além de organizar a classe, ainda é responsável por defender os Direitos Humanos e a Constituição Federal. Vale ressaltar que o direito é um dos alicerces de um país, pois é a área que representará a justiça para que a sociedade possa viver em harmonia e civilizada.
Neste sentido, a 17ª Subseção da OAB/MT Sorriso e a Comissão de Direito Previdenciário, teve um papel importantíssimo no apoio à agência do INSS, no período em que as médicas peritas atenderam em Sorriso, tirando da fila de espera cerca de 200 pessoas que aguardavam a liberação do Benefício de Prestação Continuada.

Dessa forma, parabenizamos a 17ª Subseção da OAB/MT Sorriso e sua Comissão de Direito Previdenciário e estendemos ainda, nossas congratulações a todos os membros da Diretoria, por garantir a justiça a sociedade sorrisense.
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