INDICAÇÃO Nº 654/2023

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE TABLETS E NOTEBOOK PARA OS PROFESSORES DAS ESCOLAS, MUNICIPAL, DO MUNICÍPIO DE SORRISO.
MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e para a Secretária Educação Municipal, versando sobre a necessidade de aquisição de tablets e notebook, para os professores das escolas municipal, do Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

                          Considerando que a ideia do tablets e o notebook dará mais chances de sucesso se o professor dominar o equipamento e o seu uso, antes de chegar ao aluno. “A inclusão digital tem que começar pelo professor. Se ele não avançar, dificilmente a pedagogia vai avançar.

Considerando que o tablet e o notebook, o professor poderá preparar as aulas, acessar a internet e consultar conteúdos disponíveis no equipamento – revistas pedagógicas, livros de educadores, principais jornais do país e aulas de física, matemática, biologia e química.

As aulas preparadas no tablet e o notebook, serão apresentadas por meio da lousa digital, espécie de retroprojetor combinado com computador, que muitas escolas já usam.

a tecnologia do tablet e notebook, em que os comandos podem ser acionados por meio de toques na tela, é mais “amigável” para leitura e acesso à internet em comparação a outros computadores.
 
Considerando que, com a utilização deste equipamento, será proporcionada grande celeridade nos trabalhos dos professores ora mencionados, uma vez que não terão o retrabalho de fazer o registro dos dados na unidade de saúde, quando retornarem das ruas. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de julho de 2023.
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