INDICAÇÃO N° 655/2023


INDICAMOS A AQUISIÇÃO E DESTINAÇÃO DE 01 (UM) VEÍCULO PARA USO EXCLUSIVO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO, PARA SER USADO NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CELSO KOZAK- PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição e destinação de 01 (um) veículo para uso exclusivo da Secretaria de Saúde e Saneamento, para ser usado no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.
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Considerando que a aquisição e destinação de veículo para a uso exclusivo da Secretaria de Saúde e Saneamento, tem como objetivo de melhorar o atendimento dos serviços prestados no Distrito de Boa Esperança;

Considerando que as demandas necessitam de meios que possibilitem sua realização, justificando a necessidade de melhoria na qualidade da prestação dos serviços aos cidadãos, além de fornecer segurança e respeito aos servidores diretamente ligados a estes serviços, garantindo melhores condições de trabalho, agilidade e conforto aos profissionais;

Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de julho de 2023.

CELSO KOZAK
Vereador PSDB

