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MOÇÃO Nº 105/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER – PSDB, IAGO MELLA – PODEMOS , ZÉ DA PANTANAL - MDB, ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS, JANE DELALIBERA - PL, MAURICIO GOMES – PSB,  vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Sr. MÁRCIO COUTINHO SCARDUA, Investigador de Polícia, lotado na Delegacia de Polícia Civil do município de Sorriso/MT, pelo recebimento de Medalha de "Mérito Policial na Categoria Prata aos Policias Civis do Estado de Mato Grosso, em 2023".


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento pelo recebimento de Medalha de "Mérito Policial na Categoria Bronze aos Policias Civis do Estado de Mato Grosso, em 2023.

A homenagem aconteceu ao final do seminário “Polícia e Mídia”, realizado no Hotel Fazenda Mato Grosso, durante as comemorações alusivas ao aniversário de 171 anos da Polícia Civil de Mato Grosso.
  A Medalha de Mérito Policial, na categoris Bronze, foi criada para homenagear policiais civis que completaram 20 anos de serviço policial com exemplar desempenho profissional.

Com 20 anos de dedicação à Polícia Civil, o Escrivão Policial Civil GABRIEL NOGUEIRA DE MORAES, lotado na Delegca de Policia Civil no município de Sorriso/MT, recebeu a medalha de medalha de bronze e disse que a homenagem é o reconhecimento de uma conduta ilibada. “A Polícia tem em seu corpo alguns heróis, mas a sua base é constituída por profissionais que têm conduta correta, dedicação e bons exemplos”, ressaltou. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de julho de 2023.
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