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MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Centro Social São Francisco de Assis pelos serviços prestados em prol social de crianças e adolescentes no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se por ser uma entidade filantrópica que abriga crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social no município de Sorriso-MT.

Considerando que a referida Instituição foi fundada em 26 de junho de 2001 e têm único objetivo, abrigar crianças de 07 (sete) a 16 (dezesseis) anos, promovendo e auxiliando-as na formação humana íntegra e no estímulo de suas habilidades, de modo a promover seu desenvolvimento físico, mental, moral, espiritual e social, sempre em condição de liberdade e de dignidade, favorecendo o protagonismo e inclusão social.

Considerando que a instituição segue ofertando atendimento social, psicológico, pedagógico, odontológico, oferece também café da manhã, almoço, lanche da tarde e jantar.

Considerando que o projeto anseia por uma melhoria nas condições de desenvolvimento de cada criança e adolescente, pautado na defesa e afirmação de direito e no desenvolvimento de capacidades e potencialidades, com vista ao alcance de alternativa emancipatórias para o enfrentamento das vulnerabilidades sociais, estimulando as trocas culturais e o compartilhamento de vivenciais.

Dessa forma, parabenizamos o excelente trabalho desenvolvido pelo Centro Social São Francisco de Assis no município de Sorriso-MT.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.
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