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MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Mãezinha do Céu pelos serviços prestados em prol social de crianças e adolescentes no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se por ser uma Associação de referência em desenvolvimento humano na região Norte do Mato Grosso, que tem como missão alimentar crianças, adolescentes e adultos com experiências de amor e carinho para serem agentes de mudança da sociedade.

Considerando que a Associação “Mãezinha do Céu” atende aproximadamente 140 crianças/adolescentes na faixa etária dos 04 aos 16 anos; mais de 95 famílias do Bairro Jardim Amazônia e bairros circunvizinhos na cidade de Sorriso-MT, bem como desenvolvemos, em parceria com a SEMAS, o Projeto Aprendiz Sorriso Legal onde frequentam 26 adolescentes.

Considerando que a Associação tem como meta promover e articular ações de defesa de direitos, prevenções, orientações, participação em eventos, apoio à família, direcionadas à melhoria da qualidade de vida das crianças e adolescentes e à construção de uma sociedade justa e solidária.

Considerando que a Associação oferece oficinas de: Música (violão, contrabaixo, guitarra, bateria, prática de banda, teclado, flauta, canto coral, musicalização infantil, violino), judô, artesanato, informática, tênis de mesa, inglês, educação física, horta. 

Considerando que a Instituição oferece apoio pedagógico e auxílio nas tarefas escolares; acompanhamento e orientações de uma psicóloga social e assistente social; preparação dos adolescentes para inserção no Programa Menor Aprendiz; palestras e capacitações para as crianças/adolescentes e suas famílias.

Considerando que são oferecidos as crianças e adolescentes no período matutino o café da manhã ao chegar e o almoço as 10:00, já os da tarde um lanche ao chegar e a janta as 16:00. A Associação serve 12.640 refeições mensais divididas em 4 refeições diárias (café da manhã, almoço, lanche da tarde e jantar).

Dessa forma, parabenizamos o excelente trabalho desenvolvido pela Associação “Mãezinha do Céu” no município de Sorriso-MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.
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