


MOÇÃO Nº 108/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu pelos serviços prestados em prol de crianças e adolescentes com projetos sociais que contribuem no desenvolvimento e melhorias no quadro clínico de forma geral no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se por ser uma instituição sem fins lucrativos que atende pessoas com deficiências físicas, mental, transtornos e abusos.

Considerando que a referida Associação oferta atendimentos gratuitos a 120 crianças e adolescentes de equoterapia, hidroterapia, fisioterapia, fonoaudiologia, psicologia, aula de balett, aula de música e pintura em tela a crianças e adolescentes deficientes em vulnerabilidade social.

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Associação possui profissionais qualificados para realizar os atendimentos sendo: 03 psicólogos, 02 fisioterapeutas, 01 assistente social, 01 fonoaudióloga, 01 equitador, 01 professora de balett, 01 professora de pintura em tela, 01 professor de música, 01 veterinário, 02 administrativos, 02 guias, 02 laterais, 01 diretora.

Considerando que um local onde a natureza, a ciência e a humanização caminham de mãos dadas com o amor, amor aos animais, às crianças, adolescentes que necessitam das terapias para desenvolverem suas potencialidades. 

Considerando que a instituição visa dar apoio às famílias para desenvolver seu importante papel no processo de inclusão dos seus filhos na sociedade e na escola.

Considerando o propósito de contribuir com a evolução humana por meio do cavalo e da natureza é o que nos faz acreditar na superação e evolução de cada pessoa.

Dessa forma, parabenizamos o excelente trabalho desenvolvido pela Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu no município de Sorriso-MT.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.
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