INDICAÇÃO Nº 658/2023


INDICO A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLÍQUO EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICÍPIO DE   SORRISO – MT.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de estacionamento oblíquo em toda extensão da Avenida Natalino João Brescansin, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que com a criação do estacionamento oblíquo gerará mais espaços, principalmente por estar localizada em uma das principais avenidas no município de Sorriso, que mantem atividades constantes e um fluxo de pedestres intenso;
 
Considerando que esta região está em constante desenvolvimento e necessita de várias adequações positiva no sistema viário do Município, por seu crescimento no fluxo veicular;

Considerando que as vagas de estacionamento existentes, em acertos pontos, não comportam e não suprem as necessidades da população, devendo, portanto, serem modificadas e refeitas de maneira conjunta para melhorar o fluxo de veículos, proporcionando melhor acesso e segurança aos cidadãos Sorrisenses; 

Considerando que, com a implementação dessa medida, iremos melhorar a organização e aparência das vias, com diminuição do tempo necessário para estacionar, e além de melhorar a visão e a segurança do motorista, pois irá prevenir acidentes, diminuir os congestionamentos, diminuir o tempo gasto pelos motoristas ao estacionarem. Com o referido estacionamento oblíquo, aumenta-se o espaço restante na via;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.



CELSO KOZAK
Vereador PSDB






