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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE CABINE PARA IMPRENSA (RÁDIO E TV) NO MINI ESTÁDIO DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de cabine para imprensa (rádio e tv), no Mini Estádio do bairro São Domingos, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que a construção de cabine para a imprensa, principalmente as emissoras de rádio e televisão, favorecerá a transmissão e/ou gravação dos jogos no Mini Estádio do bairro São Domingos, vez que os trabalhadores ficam expostos ao sol e chuva, pois não há local apropriado para estes profissionais exercerem suas funções. 

Considerando que com esta medida o Mini Estádio do bairro São Domingos apresentará melhores condições para os trabalhos dos órgãos de imprensa e, como consequência, melhores condições de segurança e conforto.

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2023.
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