REQUERIMENTO N° 210/2023.



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Secretaria de Saúde do Estado de Mato Grosso, na pessoa do seu representante legal, requerendo informações acerca da quantidade de vagas de Unidades de Terapia Intensiva – UTI’s, adulto e pediátrica, são oferecidas no Hospital Regional de Sinop e quantas vagas estão pactuadas nos hospitais particulares e filantrópicos de Sorriso, Sinop, Lucas do Rio Verde e Nova Mutum. 
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é sabido e consabido que a UTI é um local destinado ao atendimento especializado integral de pacientes gravemente enfermos;

Considerando que o objetivo básico das UTI`s é recuperar ou dar suporte às funções vitais dos pacientes e são equipadas com aparelhos capazes de reproduzir as funções vitais dos internados, como respiradores artificiais, dentre outros;

Considerando a dificuldade em obter vagas nas UTI’s da Região Norte do Estado, onde pacientes ficam aguardando e muitas vezes são encaminhados para outras localidades, por falta de vagas; 

		Considerando que o objetivo do presente é informar-se acerca da quantidade de das vagas de UTI’s ofertadas nas referidas localidades; 
Considerando que é necessário priorizar e salvar vidas, sendo dever do Estado fornecer à população serviços em condições dignas que proporcione a recuperação da saúde, motivo pelo qual faz-se necessário o presente requerimento.		


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.


DAMIANI
Vereador - PSDB
	
	



