

MOÇÃO Nº 109/2023  


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Azenildo Pinto Bezerra (Dj Cuiabano), pelo trabalho voluntário prestado como comentarista dos jogos de futebol de campo da Copa Vale do Lira - 2023, no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao trabalho voluntário prestado como comentarista dos jogos de futebol de campo da Copa Vale do Lira - 2023, no município de Sorriso.

O comentarista esportivo possui um papel importante na transmissão de uma partida de futebol, é ele quem explica os lances e as jogadas, permitindo que o torcedor acompanhe os jogos de forma diferenciada. Entre tantas funções, cabe a ele analisar o que aconteceu, o que acontece e antever o que aconteceria em uma partida de futebol. 

Azenildo Pinto Bezerra trabalhou com a intenção de abrilhantar ainda mais o esporte na Zona Leste de Sorriso. Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo trabalho voluntário prestado, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.
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