INDICAÇÃO N° 666/2023
INDICAMOS A NECESSIDADE DA REATIAVAÇÃO DOS ATENDIMENTOS DE ACUPUNTURA COM DESTINAÇÃO DE UM NOVO LOCAL PARA REALIZAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 DIOGO KRIGUER e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da reativação dos atendimentos de acupuntura com destinação de um novo local para realização, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que eram realizados os atendimentos de acupuntura no município, porém devido à ocupação do prédio para instalação do Hospital de Campanha foram paralisados os atendimentos.

Considerando que a Acupuntura é um método de tratamento complementar muito utilizado no Brasil e contribui muito com a melhora dos pacientes.

Considerando que a acupuntura é uma arte chinesa disponível para Sistema Único de Saúde (SUS), desde março de 1988, quando o Governo Federal implantou oficialmente a prática nos serviços públicos de saúde.

Na acupuntura são tratadas síndromes, junção de várias doenças de uma vez só, tratamento de dores, diversos problemas de saúde e distúrbios emocionais como ansiedade, estresse e depressão que se agravou muito na sociedade após a pandemia. Esse é o um grande diferencial para o paciente no tratamento com acupuntura que além de não oferecer efeitos colaterais ruins, rende muitas vezes economia com medicamentos e cirurgias.

Considerando a necessidade de destinar um novo local para a reativação desses atendimentos em Sorriso onde assim estaremos colaborando com a saúde de nosso município e proporcionando qualidade de vida para a nossa população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.
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