INDICAÇÃO N° 669/2023


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO BARRACÃO COMUNITÁRIO DO BAIRRO SÃO MATHEUS PARA USO COLETIVO DA COMUNIDADE E PARA REALIZAÇÃO DAS OFICINAS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, TURISMO E JUVENTUDE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização do Barracão Comunitário, no Bairro São Matheus para uso coletivo da comunidade e para realização das oficinas da Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o barracão comunitário localizado no Bairro São Matheus, necessita de revitalização em todo ambiente físico, proporcionando qualidade na execução das atividades físicas pelas pessoas que ali se encontram; 

[bookmark: _GoBack]Considerando que é responsabilidade do município, a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos do interesse da coletividade e a necessidade de proporcionar um espaço seguro e digno aos usuários;

Considerando que a reforma do barracão revitaliza seu espaço, trazendo melhor qualidade de vida em atividades de lazer, individuais e coletivas dos moradores;

Considerando que o referido barracão será utilizado também para a realização das oficinas culturais ofertadas pela Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, onde há uma fila grande de espera devido à falta de espaço adequado.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim que atenda a presente indicação. 


           



                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2023.
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