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Aos quinze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e seis, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para exarar parecer a respeito do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso  que apreciou e fiscalizou as contas prestadas pelo Prefeito Municipal de Sorriso referente ao exercício do ano de 2005.

 

Esta Comissão, analisando o Parecer Prévio exarado pelo Egrégio Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso, órgão que tem a incumbência constitucional de promover o controle externo dos Poderes Executivo e Legislativo, através da fiscalização contábil, financeira e orçamentária, conclui pela absoluta regularidade nas contas prestadas pelo Chefe do Poder Executivo de Sorriso, referentes ao exercício 2005.

 

Tal conclusão, ressai de minucioso exame que esta Comissão fez em toda a documentação que acompanha o Parecer Prévio do TCE, especialmente o RELATÓRIO DE AUDITORIA inserto às Fls. 227 a 269; ESCLARECIMENTOS  PRESTADOS às Fls. 275 a 287; ANÁLISE DA AUDITORIA inclusa às Fls. 403 a 408; PARECER ESCRITO DO MINISTÉRIO PÚBLICO de Fls. 410 a 413 e, finalmente, RELATÓRIO E VOTO DO CONSELHEIRO RELATOR de Fls. 414 a 425, cumprindo assim o que lhe determina o art. 36, § 5º da Lei Orgânica do Município de Sorriso.

 

Cumpre destacar, que inicialmente, numa primeira análise realizada pela AUDITORIA do Tribunal, foram apontadas algumas ressalvas nas contas apresentadas, necessitando que tais pontos fossem devidamente esclarecidos pelo Poder Executivo Municipal, o que efetivamente se deu mediante a apresentação de defesa e juntada de documentos (Fls. 275/287).

 

Em nova análise realizada após os esclarecimentos apresentados, apenas três pontos de somenos importância se mantiveram, restando claro tratarem-se de meras deficiências formais, razão pelas quais, o próprio Ministério Público deu parecer favorável à aprovação das contas encaminhadas para apreciação do TCE, conforme parecer de Fls. 410/413.

 

 Assim, diante dos documentos apresentados, das explicações fornecidas, e do parecer favorável do Procurador de Justiça MAURO DELFINO CESAR, o Conselheiro Relator Júlio Campos votou pela aprovação das Contas prestadas pelo Município de Sorriso, referentes ao exercício de 2005, no que foi acompanhado pelos votos dos Conselheiros UBIRATAN SPINELLI, ANTONIO JOAQUIM, VALTER ALBANO e ALENCAR SOARES.  A aprovação se deu por UNANIMIDADE.

 

Diante de tais considerações, constata-se que as contas do Município de Sorriso, exercício 2005, foram prestadas de forma satisfatória e encontram-se absolutamente regulares, razão pela qual, este Relator vota favorável à aprovação do Parecer Prévio do TCE e das contas prestadas pelo Sr. Prefeito Municipal referentes ao exercício financeiro de 2005. Acompanham o Voto do Relator os demais Membros da Comissão.

 

É o parecer.
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