INDICAÇÃO N° 677/2023
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PARCÃO – PARQUE DE LAZER CANINO, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO - PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia versando sobre a necessidade de implantação de um Parcão – Parque de Lazer Canino, no Bairro Rota do Sol, no município de sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando o número crescente de pessoas que possuem animais de estimação, indicamos a implantação de uma área reservada cercada com alambrado, espaço sombreado, bancos, local específico para que os animais façam suas necessidades, bebedouro canino, placas de sinalização, fixação de placas com regras de convivência, portões e lixeiras adequadas para o recolhimento das fezes. Não será permitida a presença de cães sem seus responsáveis;
Considerando que, a implantação deste espaço específico para os cães trará benefício não apenas para os animais, mas também a seus donos e aos demais usuários do local, que poderão utilizar o espaço para passeios e atividades físicas;
Considerando que, os animais poderão socializar, interagir, exercitar e se divertir, independentemente do tamanho, raça, peso ou idade. E, ainda, elimina-se o risco de fugas e evita-se acidentes devido à livre circulação de cães em meio às pessoas;

Considerando que, nosso município ainda não tem nenhum Parcão no referido Bairro;

Considerando que, posteriormente, esse espaço destinado aos animais nos parques municipais poderão incluir também atendimento clínico veterinário, como vacinação, tratamento contra pulgas e esterilização.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2023.
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