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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM HOSPITAL MATERNO INFANTIL NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Hospital Materno Infantil no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Gestantes têm direitos garantidos também no acesso a serviços de saúde. A lei brasileira garante acesso à nutrição adequada, atenção humanizada a gravidez, parto e puerpério, além de atendimento pré-natal, perinatal e pós-natal por meio do Sistema Único de Saúde (SUS).

		Um Hospital Materno Infantil, tem por objetivo prestar serviços de saúde aos usuários do Sistema Único de Saúde – SUS, sendo gestantes, de risco habitual e de alto risco, recém-nascidos de baixo-risco e de alto risco e crianças de 0 a 10 anos de idade, oferecendo assistência hospitalar de qualidade através de equipe multidisciplinar especializada, ética e humanizada, considerando a importância de acompanhamento do atendimento perinatal, visando à redução de morbimortalidade materna, infantil e neonatal.
		
Assim, através de equipes de médicos, enfermeiros e profissionais de saúde, desenvolve estratégias que garantem segurança e humanização para a mamãe e o bebê durante os períodos de pré-parto, parto e pós-parto e o acompanhamento do crescimento e desenvolvimento das crianças.

Desse modo, dada a importância em oferecer atendimento especializado e integral à mulher, ao recém-nascido e à criança, possibilitando condições favoráveis a uma prestação da assistência integral e humanizada, faz-se necessária a presente indicação para a implantação de um Hospital Materno Infantil no município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2023.
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