INDICAÇÃO N° 691/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE VENTILADORES/CLIMATIZADORES NO BARRACÃO COMUNITÁRIO DO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de ventiladores/climatizadores no barracão comunitário do bairro Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que o barracão comunitário, localizado no Bairro Mário Raiter, realiza atividades culturais e de lazer, individuais e coletivas para os moradores da região.

Considerando que no referido local há calor excessivo, comprometendo as atividades desempenhadas pelas pessoas que lá se encontram, os quais merecem serem atendidos com dignidade, conforto e bem-estar.

Considerando que é importante que o ambiente seja adequado para atender a população, razão pela qual solicita-se a instalação de ventiladores/climatizadores no referido barracão.

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2023.
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