REQUERIMENTO N° 220/2023



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Superintendência Regional do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária – INCRA de Mato Grosso, na pessoa do seu representante legal, requerendo informações acerca do atendimento aos cidadãos nesta superintendência: - Se estão sendo prestados, ou se estão paralisados por algum motivo. 


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que é sabido e consabido que o Incra é uma autarquia federal, cuja missão prioritária é executar a reforma agrária e realizar o ordenamento fundiário, sendo responsável pela formulação e execução da política fundiária nacional;

Considerando que aportou no gabinete informações que esta Superintendência está com os serviços paralisados, por motivos de greve;

Considerando que há cidadãos residentes no interior que estão necessitando ou aguardando documentação e encontram-se sem informações ou orientações acerca de que forma a população está sendo atendida neste período;

Considerando que é necessário fornecer a população informações e atendimento com eficiência e transparência, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2023.




DAMIANI
Vereador PSDB



