REQUERIMENTO N° 223/2023



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Assistência Social, requerendo informações sobre a disponibilização pelo município de Sorriso de aluguel social a população em situação de vulnerabilidade.



JUSTIFICATIVAS

Considerando que a moradia é abrigo, lar, conforto e segurança para se viver. Além disso, ter um local digno para habitar é um direito social básico e humano;

Considerando que no município de Sorriso há grande quantidade de famílias em situação de vulnerabilidade social, sem moradia e sempre aporta no gabinete pessoas nessas condições, solicitando informações acerca da existência de programa de aluguel social no município;

Considerando que essas famílias têm o conhecimento que o aluguel social é disponibilizado em período de urgência ou de calamidade e a família beneficiada recebe uma quantia equivalente ao custo de um aluguel popular;

Considerando que o objetivo do presente é o obter informações para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2023.
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