

 INDICAÇÃO Nº 698/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ELEVAÇÃO DA FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES EXISTENTE EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MILLENE SIMIONATO, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de elevação da faixa elevada para pedestre existente em frente a Escola Municipal Professora Millene Simionato, no Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando tratar-se de perímetro escolar com alto fluxo de pedestres, transeuntes e dos próprios moradores do Distrito que circundam na região.

Considerando que essa benfeitoria atenderá aos moradores da região, frequentadores da escola e a população em geral que trafega por essa via e clama por segurança, tendo em vista, o alto fluxo de veículos e o risco iminente de acidentes, tanto aos pedestres quanto aos veículos que por ali trafegam. Com essas medidas, os veículos irão reduzir a velocidade desenvolvida, proporcionando mais segurança aos pedestres e do trânsito local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2023.
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