




 INDICAÇÃO Nº 700/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, INSTALAÇÃO DE BEBEDOURO E IMPLANTAÇÃO DE QUADRA DE AREIA NOS PARQUES LOCALIZADOS NOS BAIRROS TAIAMÃ I E PINHEIROS II, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


IAGO MELLA – PODEMOS, DAMIANI – PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiros, instalação de bebedouro e implantação de quadra de areia nos parques localizados nos Bairros Taiamã I e Pinheiros II, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que com o aumento substancial de pessoas que utilizam os parques supracitados, predominante por famílias com crianças pequenas principalmente nos finais de semana, destaca-se a necessidade da construção de banheiro público sendo fundamental para receber bem os frequentadores.

                        Considerando que sabemos que a prática de atividades físicas é saudável e necessária, mas precisamos nos atentar também para a hidratação principalmente no período de seca, esses locais recebem muitas crianças e adultos aos finais de semana que vão à procura de diversão com seus filhos e os locais não possuem bebedouros para atender a todos que ali frequentam. 

Considerando que a construção de quadra de areia incentivará ainda mais a prática de esportes, fazendo bem a saúde física e mental e ainda trabalhará a coletividade.

[bookmark: _GoBack]Considerando que as quadras de areia podem ser utilizadas para vôlei, futevôlei, futebol de areia e Beach Tênnis sendo usada por todas as idades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2023.
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