





REQUERIMENTO Nº 225/2023



DIOGO KRIGUER - PSDB E RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Alan Resende Porto, Secretário Estadual de Educação do Mato Grosso, com cópia para Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, requerendo que seja feita instalação e/ou manutenção dos aparelhos de ar condicionado das salas de aula de extensão da Escola Estadual 13 de Maio, localizadas na Faculdade Anhanguera, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Constituição Federal1 de 1988, dispôs sobre a educação elevando-a a categoria de princípio e de pilar para o desenvolvimento da sociedade brasileira, indicando como objetivo precípuo o pleno desenvolvimento da pessoa, seu preparo para o exercício da cidadania e sua qualificação para o trabalho;

Considerando que, é função do vereador fiscalizar e indicar as necessidades do município para a administração pública municipal;

Considerando que, o clima predominante desta região é de temperaturas elevadas durante quase todo o ano;

Considerando que, uma temperatura do ambiente muito elevada, transmite ao corpo mais calor do que ele pode eliminar. A temperatura superficial da pele aumenta criando desconforto, irritabilidade, erros de atenção, uma redução do rendimento intelectual e um mal-estar generalizado. A frequência de erros e acidentes tende a aumentar, pois o nível de vigilância diminui, principalmente a partir dos 30º C;

Considerando que, o ambiente escolar é merecedor de toda atenção e a melhoria em seu espaço físico, é necessária para um bom desenvolvimento da Instituição como um todo;

Considerando que, o ar condicionado proporcionará aos alunos bem-estar e conforto, razão porque, faz-se necessária o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.
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