INDICAÇÃO N° 706/2023


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE ABAFADORES AURICULAR PARA CRIANÇAS COM HIPERSENSIBILIDADE AUDITIVA, MATRICULADAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de aquisição de abafadores auricular para crianças com hipersensibilidade auditiva, matriculadas na rede municipal de ensino.


JUSTIFICATIVAS

A sensibilidade auditiva pode afetar a vida das crianças, existindo diversos graus de sensibilidade e dependendo da criança pode gerar muito incomodo, causando estresse e irritação.

 Isso pode ser especialmente desafiador para crianças com diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outras síndromes, que muitas vezes cobrem os ouvidos com as mãos e mostram sinais de inquietação.

A falta de tolerância aos sons do dia a dia, como televisão, conversas, eletrodomésticos, carros, trovões em dias chuvosos, lugares públicos e muito mais, pode levar a criança a um estado de irritação e até mesmo fobia.

Os protetores auriculares são uma solução ideal para crianças e adolescentes que desejam ter uma sensação auditiva mais confortável. Além disso, eles também são altamente recomendados para a realização de atividades e tarefas que requerem maior concentração.

[bookmark: _GoBack]Com os protetores auriculares, estará oferecendo ao alunos da rede pública municipal de ensino  a oportunidade de desfrutar de uma vida mais tranquila e livre de incômodos sonoros na escola.

A iniciativa visa a inclusão de quem tem sensibilidade auditiva, sem gerar crises ou desconforto.

 É dever do Poder Público investir para preservar bem estar dos que necessitam, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2023.
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