INDICAÇÃO N° 707/2023


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM FISIOTERAPEUTA PARA ATENDIMENTO DUAS VEZES POR SEMANA NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado um fisioterapeuta para atendimento duas vezes por semana na Unidade Básica de Saúde – UBS, do Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atuação do fisioterapeuta está baseada no tratamento e prevenção de doenças e lesões que podem acontecer por problemas de postura e acidentes, utilizando-se de técnicas e exercícios para restaurar a capacidade física do paciente;

Considerando que a população do Distrito de Primavera encontra-se sem o atendimento de um fisioterapeuta na UBS;

Considerando que para consultar ou fazer tratamento com o fisioterapeuta, os moradores/pacientes percorrerem 40km de distância até a cidade de Sorriso;

Considerando que por vezes, devido a grande demanda existente no município, o atendimento é deficiente e não consegue atender com a quantidade e qualidade necessária;

Considerando que em se disponibilizando um fisioterapeuta para atender no referido distrito estará garantindo mais acessibilidade aos tratamentos, conforto e qualidade de vida a toda população da localidade, pois evitará o deslocamento até a sede do município;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2023.
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