INDICAÇÃO N° 708/2023


INDICAMOS QUE OS BANHEIROS PÚBLICOS LOCALIZADOS NA PRAÇA DOS JACARANDÁS, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, PERMANEÇAM ABERTOS PARA UTILIZAÇÃO DOS FRENTADORES.		


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que os banheiros públicos localizados na Praça dos Jacarandás,  no Bairro Jardim Primavera, permaneçam abetos para utilização dos frequentadores.
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Considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões mínimos de higiene e bem estar social e para proteger a saúde das pessoas que utilizam os banheiros públicos localizados no ponto de integração do transporte coletivo da área verde central da cidade;
 
Considerando que no local há banheiros a disposição dos munícipes que frequentam a referida praça, porém os mesmos permanecem fechados a chave, impossibilitando que sejam usados;

Considerando que os frequentadores do local estão reclamando acerca dessa situação, solicitando sejam tomadas as providências necessárias que o caso requer; 

Considerando que manter os banheiros abertos para o uso da população, se trata de um dispositivo mínimo para garantir higiene e saúde pública; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2023.
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