INDICAÇÃO N° 711/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA COZINHA, UMA ÁREA DE SERVIÇO E UM BANHEIRO NA UNIDADE DE SAÚDE – UBS NOVA INTEGRAÇÃO, PARA USO DOS FUNCIONÁRIOS. 


DAMIANI – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de uma cozinha, uma lavanderia e um banheiro, na Unidade Básica de Saúde – UBS Nova Integração, para uso dos funcionários.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a estrutura física mínima necessária para as Unidades Básicas de Saúde deve conter: sala de espera, podendo ser conjunta com a recepção; consultório; consultório odontológico; sala de procedimentos; sala exclusiva de vacinas; sala de curativos; sala de reuniões; copa/cozinha; área de depósito, dentre outras e na Unidade de Saúde em questão, não há cozinha, área de serviço e nem banheiro para uso dos funcionários;

		Considerando que a cozinha de uma unidade de saúde é o local para preparação dos alimentos que serão servidos aos funcionários;

Considerando que a área de serviço é um local onde são realizadas diversas tarefas como lavar, estender/secar, passar roupas e outras pequenas atividades de limpeza, bem como, um ambiente de trabalho higienizado é fundamental para garantir a saúde dos funcionários;

Considerando que os funcionários da referida UBS estão utilizando a cozinha da UBS do Novos Campos;

[bookmark: _GoBack] e anseiam por uma cozinha, uma área de serviço e um banheiro no local, para melhor desenvolvimento dos trabalhos;

 Considerando que as equipes de trabalho da referida UBS anseiam por uma cozinha, uma área de serviço e um banheiro no local, para uso interno e melhor desenvolvimento dos trabalhos;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2023.
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