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                                                               IAGO MELLA – Podemos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Educação de Sorriso-MT, requerendo informações acerca de quantos alunos matriculados na rede municipal de educação têm alguma deficiência, sendo elas: alunos com autismo, deficiência intelectual, múltiplas deficiências, baixa visão, deficiência física, deficiência auditiva, surdos e cegos. Quantos alunos já são acompanhados por estagiários de Pedagogia ou por outros profissionais de apoio escolar, quantas crianças com deficiência estão aguardando na fila de espera por esse apoio. e qual o número total de alunos matriculados em nosso município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                          Considerando a importância do acompanhamento especializado para alunos com deficiência na rede municipal de educação que muitas vezes é feito por estagiários de Pedagogia, é essencial para que a educação seja realmente inclusiva.

                          Considerando que a Lei Federal nº 13.146/2015 assegura aos deficientes um sistema educacional inclusivo em todos os níveis de aprendizado ao longo de toda a vida, de forma a alcançar o máximo desenvolvimento possível de seus talentos e habilidades físicas, sensoriais, intelectuais e sociais, segundo suas características, interesses e necessidades de aprendizagem.

                     
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2023.
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