

INDICAÇÃO Nº 715/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A 
NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA EM TODA EXTENSÃO DA RUA LUPICÍNIO RODRIGUES NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica em toda extensão da Rua Lupicínio Rodrigues no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos como forma de melhorar as condições de trafegabilidade, com reflexos direto na qualidade de vida da população; 

Considerando que a execução deste serviço se faz necessária, uma vez que a referida via se encontra com muitos buracos ocasionados pela ação de tempo, desta maneira o tráfego de veículos fica prejudicado, colocando em risco os motoristas e pedestres que se utilizam desta rua.

                          Considerando que esta é uma reivindicação da população que utiliza dessa via, sendo dever do município manter em condições de tráfego a infraestrutura das vias municipais, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2023.
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