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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE AVALIAÇÃO OFTALMOLOGICA, AUDITIVA E BUCAL NA REDE DE ENSINO MUNICIPAL DE SORRISO-MT.


                                                         IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a implantação de Programa de Avaliação, Oftalmológica, Auditiva e Bucal na rede de ensino municipal de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Programa supracitado vem contribuir para o fortalecimento de ações na perspectiva do desenvolvimento integral e proporcionar à comunidade escolar a participação em programas e projetos que articulem saúde e educação, para o enfrentamento das vulnerabilidades que comprometem o pleno desenvolvimento de crianças e adolescentes, essa iniciativa reconhece e acolhe ações de integração entre saúde e educação já existentes e que têm impactado positivamente na qualidade de vida dos alunos;

Considerando que os alunos com suspeita de perda de audição, visão e saúde bucal prejudicada deverão ser encaminhados para os especialistas da Rede em Saúde para iniciar o tratamento o mais breve possível;

Considerando que se ressalta a importância do diagnóstico precoce desses problemas, que além de possibilitar sua correção ou controle, garante que o rendimento das crianças em idade escolar não seja comprometido; 

                        Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.


	



DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB


JANE DELALIBERA
Vereadora PL

	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS


RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB


ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB

	



DAMIANI
Vereador PSDB


ACÁCIO AMBROSINI
Vereador Republicanos






