INDICAÇÃO Nº 717/2023


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA, COM ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE, NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a implantação de uma Praça Pública, com área de lazer, parque infantil e academia ao ar livre, no Bairro Flor do Cerrado, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a área pública mencionada se encontra com uma pista de caminhada, mas com o restante da área sem nenhuma utilização e a construção de uma Praça de lazer com academia ao ar livre irá proporcionar mais um local onde a comunidade poderá usufruir de um espaço para descontração e entretenimento.

Considerando que essa indicação visa proporcionar um espaço que permita a circulação e a realização de atividades físicas, bem como um espaço para lazer e ponto de encontro dos moradores, com uma iluminação adequada, garantindo a segurança e bem-estar da população e visitantes. Atendendo assim, de forma satisfatória, os anseios da comunidade, podendo garantir o bem-estar da população, ampliando as condições de lazer dos munícipes;

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2023.
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