REQUERIMENTO Nº 228/2023



JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo informações e cópias de documentos acerca da construção do Centro de Hemodiálise de Sorriso, quais sejam: a) cópia do contrato inicial para construção do Centro de Hemodiálise de Sorriso; b) cópia integral de todos os documentos que envolvem o processo licitatório para a construção do centro; c) cópia de todos os aditivos de contrato, se houveram; d) cópia das notificações de irregularidades na obra, se houveram; e) informações da inabilitação para início dos atendimentos do centro, uma vez que a obra está concluída; f) cópia de todas as notas fiscais de pagamento para empresa responsável pela construção do centro; g) há algum cumprimento de exigência pendente acerca da obra?


JUSTIFICATIVA

Considerando que a construção do Centro de Hemodiálise de Sorriso envolve recursos públicos e a prestação de um serviço essencial à população e é dever do poder público fornecer informações claras e transparentes sobre o projeto, o investimento realizado, os prazos e as etapas de construção, garantindo a prestação de contas aos cidadãos;

Considerando que o Centro de Hemodiálise de Sorriso tem o objetivo de proporcionar tratamento adequado a pacientes que necessitam de hemodiálise, contribuindo para melhorar sua qualidade de vida e garantir acesso a serviços de saúde de qualidade e a construção de um centro de saúde, como o de hemodiálise, requer padrões de qualidade e segurança rigorosos, o que motiva o acesso aos documentos relacionados à construção, que permitirá avaliar se as normas técnicas e regulamentações foram seguidas, garantindo a integridade dos pacientes e profissionais envolvidos;

Considerando que a obra está concluída e o início dos atendimentos é medida urgente para atender pacientes do município que necessitam de hemodiálise;

Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Constituição Federal e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os Vereadores investidos do controle externo, consubstanciados no art. 31 da Constituição Federal e inciso X do art. 13 da Lei Orgânica Municipal;

Considerando que os pedidos fazem parte da função primeira do Legislativo, requer-se as informações e documentos supracitados e o atendimento integral da presente propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.
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