REQUERIMENTO Nº 230/2023



JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca dos números da COVID em 2023 e o atual quadro da doença no município de Sorriso, quais sejam: a) quantos casos confirmados de COVID-19 foram registrados no município de Sorriso no ano de 2023? b) qual é o número total de óbitos relacionados à COVID-19 em Sorriso no ano de 2023? Solicita-se detalhamento dos óbitos, incluindo idade, gênero e comorbidades, se disponível; c) qual a taxa de ocupação média dos leitos destinados ao tratamento de pacientes com COVID-19 em unidades de saúde do município? d) quantos testes para diagnóstico da COVID-19 foram realizados no município de Sorriso neste ano? e) quantas doses de vacinas contra a COVID-19 foram aplicadas em Sorriso em 2023?


JUSTIFICATIVA

Considerando que o acesso à informação sobre os números da COVID-19 é fundamental para garantir transparência da gestão pública e a prestação de contas à população e os dados detalhados permitem que os cidadãos compreendam a evolução e controle da doença em nosso município e as ações tomadas para mitigar seus efeitos;

Considerando que os números da COVID-19, incluindo casos confirmados, óbitos, taxa de ocupação de leitos e taxa de transmissão, são essenciais para embasar a tomada de decisões estratégicas relacionadas ao enfrentamento da doença;

Considerando que, embora a pandemia da COVID-19 tenha se encerrado após a vacinação em massa da população, o conhecimento detalhado dos números da doença é relevante para que o município de Sorriso esteja preparado para enfrentar eventuais variações;

Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Constituição Federal e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os Vereadores investidos do controle externo, consubstanciados no art. 31 da Constituição Federal e inciso X do art. 13 da Lei Orgânica Municipal;

Considerando que os pedidos fazem parte da função primeira do Legislativo, requer-se as informações e documentos supracitados e o atendimento integral da presente propositura.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.
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