


MOÇÃO Nº 123/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Associação Casa de Passagem Oleiro pelos serviços prestados em prol social no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A presente homenagem deve-se por ser uma Associação de referência na gestão de assistência social, propiciando à população em situação de vulnerabilidade e risco social, o acesso aos direitos socioassistenciais no município de Sorriso-MT.

Considerando que a Associação Casa de Passagem Oleiro foi fundada em 04 de fevereiro de 2016 e é uma entidade sem fins lucrativos, de natureza assistencial, filantrópica e social.

Considerando que a entidade funciona 24 horas por dia, e diariamente abriga cerca de 30 pessoas, fornecendo café da manhã, almoço, café da tarde e jantar.

Considerando que a entidade disponibiliza de roupas de cama limpa e dormitórios coletivos com banheiros e kits de higiene pessoal, área masculina e feminina separados, sala de televisão, refeitório e lavanderia.

Considerando que os acolhidos recebem atendimento social e psicológico pelos profissionais do CREAS.

Considerando que a entidade tem como objetivos: resgatar vidas através da valorização, promover suporte necessário para pessoas que estão de passagem pelo município, capacitar, assessorar e promover o fortalecimento de organização de movimentos sociais que utilizam voluntários em ações sociais, auxilio a exilados e moradores de rua, sensibilização ao retorno do convívio familiar, restabelecer profissionais e promover a inclusão no mercado de trabalho.

Dessa forma, parabenizamos o excelente trabalho desenvolvido pela Associação Casa de Passagem Oleiro no município de Sorriso-MT.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.
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