


MOÇÃO Nº 124/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Casa de Apoio Santa Maria pelos serviços prestados no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se por ser uma entidade que presta serviço de acolhimento e alimentação as pessoas carentes em tratamento de saúde no município de Sorriso-MT.

Considerando que a referida entidade tem por finalidade abrigar pessoas enfermas carentes e seus acompanhantes durante o tratamento médico realizado nas instituições de saúde do município, especialmente as pessoas atendidas no Hospital Regional de Sorriso – MT.

Considerando que a entidade oferece aos acolhidos alimentação, hospedagem e transporte ao Hospital Regional de Sorriso- MT e outras clínicas médicas do município.

Considerando que atualmente atendem 15 municípios, sendo eles: Claudia, Feliz Natal, Ipiranga do Norte, Itanhangá, Lucas do Rio Verde, Nova Maringá, Nova Mutum, Nova Ubiratã, Santa Rita do Trivelato, Santa Carmem, Sinop, Sorriso, Tapurah, União do Sul e Vera.

Dessa forma, parabenizamos o excelente trabalho desenvolvido pela Casa de Apoio Santa Maria no município de Sorriso-MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.
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