
INDICAÇÃO N° 724/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REFORMA GERAL DO CENTRO DE EVENTOS ARI JOSÉ RIEDI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
[bookmark: _GoBack]
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, versando sobre a necessidade de reforma geral do Centro de Eventos Ari José Riedi, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que o Centro de Eventos tem por finalidade o desenvolvimento socioeconômico do Município, destinando-se à realização de eventos nas áreas educacionais e culturais, além de eventos religiosos, eventos técnicos promovidos por entidades de classes, eventos políticos, eventos ligados aos Poderes do Legislativo e do Judiciário, dentre outros.

Considerando que o Centro de Eventos, por meio da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, oferece, dentre outras, oficinas de teatro, balé, dança de rua, desenho e pintura, violão e canto, tornando o local muito frequentado por crianças e adolescentes.

Considerando que a estrutura do prédio encontra-se depreciada, colocando em risco as atividades realizadas no local, solicitamos a reforma geral do Centro de Eventos Ari José Riedi, em especial para troca de telhas, calhas, forro, carpete, portas, além de manutenção da pintura e demais reparos necessários.

Considerando ser uma reinvindicação dos usuários do referido local, contamos com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2023.
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