REQUERIMENTO N° 231/2023.



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Governo, requerendo que a relação de todos os veículos de comunicação que receberam e estão recebendo recursos do município de Sorriso/MT, no ano de 2023.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a imprensa forma uma instância de debate e de troca de informações que serve como controle de qualidade na gestão pública, divulgando o que faz e mantendo um relacionamento adequado com os veículos de comunicação.

Considerando que através da comunicação na gestão pública, a população pode tomar ciência de ações em várias áreas, por exemplo, o emprego dos recursos públicos, a divulgação de políticas públicas, planejamento estratégico governamental, transparência e responsabilidade fiscal;

Considerando ainda, que a comunicação pública é um instrumento de interesse coletivo, que permite o fortalecimento da cidadania e o foco das ações está no cidadão, proporcionando o amplo acesso à informação e da melhor forma possível, com uma linguagem acessível e simples;

  		Considerando que o objetivo do presente é para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.



DAMIANI
Vereador PSDB

