INDICAÇÃO N° 730/2023
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A REALIZAÇÃO DE MODERNIZAÇÃO NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A PERIMETRAL SUDESTE ATÉ A PRAÇA DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO SORRISO/MT. 
CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de modernização na Avenida Natalino João Brescansin, no trecho compreendido entre a Perimetral Sudeste até a Praça da Juventude, no município Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a realização de modernização na Avenida Brescansin, no trecho compreendido entre a Perimetral Sudeste até a Praça da Juventude, visa transformar uma das principais vias da cidade, promete melhorar o fluxo de trânsito, a mobilidade urbana e a infraestrutura local, bem como, atender os anseios dos comerciantes ao mesmo tempo em que melhora a estética do centro da cidade, deixando-a mais moderna e eficiente.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2023.
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