INDICAÇÃO N° 736/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIAPAL, A NECESSIDADE DE BUSCAR PARCERIA COM O TRIBUNAL DE CONTAS DO ESTADO DO MATO GROSSO, POR MEIO DO CONSELHEIRO SÉRGIO RICARDO, PARA DESTINAÇÃO DE 100 MIL MUDAS DE ÁRVORES. 


MAURICIO GOMES –PSB e vereador abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a secretaria Municipal de agricultura Meio Ambiente e ciência e tecnologia e a Secretária Municipal de Agricultura, familiar e segurança alimentar, versando sobre a necessidade de buscar parceria com tribunal de contas, por meio do conselheiro Sérgio Ricardo para destinação de 100 mil mudas de árvores no Município de Sorriso-MT.
 

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que a urbanização e a industrialização formam um dos principais fatores que contribuem para a deterioração do meio urbano, sendo necessário pensar em estratégias que qualifiquem as cidades para propor bem-estar à população;

Considerando que a degradação do meio ambiente urbano contribui para o decréscimo da qualidade de vida, resultante de ações antrópicas e da perda relevante de árvores que possuem um fator de suma importância para a vida e ambiente;

Considerando a necessidade de conscientizar as pessoas sobre a importância das árvores para o meio ambiente, inclusive para a sobrevivência dos seres humanos;

 Frente as argumentações e munido do pedido de populares, solicitamos a devida atenção no atendimento aos pedidos.

 Acreditando ter justificado a Indicação, conto com o apoio dos Nobres Colegas Vereadores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2023.
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