


MOÇÃO Nº 125/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Projeto AABB Comunidade que é desenvolvido em prol de crianças e adolescentes com atividades pedagógicas de forma gratuita em parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso Banco do Brasil e Associação Atlética no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A presente homenagem deve-se ao trabalho social desenvolvido em prol de crianças e adolescentes.

Considerando que o referido projeto atende crianças de 06 a 14 anos em situação de vulnerabilidade social e econômica.

Considerando que o projeto oferece diversas atividades, tais como: esportivas, musicais, artesanais, judô, tênis de mesa, além de apoio pedagógico.

Considerando que o Projeto AABB Comunidade é uma parceria entre a Prefeitura Municipal de Sorriso por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social, Banco do Brasil e Associação Atlética AABB.

Considerando que o Projeto atende 100 (cem) crianças sendo, 50 (cinquenta) no período matutino e 50 (cinquenta) no período vespertino.

Considerando que a comunidade conta com o apoio da fundação FENABB com todo material didático e uniformes.

Considerando que a Prefeitura disponibiliza recurso com transporte, alimentação e profissionais da área de educação e saúde.

Dessa forma, parabenizamos o excelente trabalho desenvolvido pela AABB Comunidade no município de Sorriso – MT.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2023.
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