INDICAÇÃO N° 739/2023
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES, NA ALTURA DO NÚMERO 2885, DA PERIMETRAL SUDOESTE, JARDIM AURORA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de faixa elevada para pedestres, na altura do número 2885, da Perimetral Sudoeste, Jardim Aurora, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que no referido trecho da via há grande fluxo de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres, tendo em vista a mesma ser a principal via de ligação de diversos bairros adjacentes;

Considerando a alta velocidade empregada na via pelos motoristas e no local não há faixa de pedestres, nem redutor de velocidade, colocando em risco a vida dos pedestres;

Considerando que no local indicado há diversos comércios, incluindo farmácia e devido ao fluxo intenso de veículos e motocicletas que trafegam em alta velocidade, os consumidores têm dificuldades em atravessar a via e a implantação de uma faixa elevada proporcionará segurança aos mesmos;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, bem como zelar pela segurança dos pedestres no trânsito;

Considerando ser uma reivindicação dos comerciantes e da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2023.
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