REQUERIMENTO N° 237/2023.



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a relação de pacientes que estão aguardando por confecção de próteses dentárias, qual o tempo de espera entre o encaminhamento do pedido, até ser chamado no Centro de Especialidades Odontológicas – CEO, bem como, informação se há previsão para realização de mutirão de confecção deste dispositivo. 


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

		Considerando as constantes reclamações dos usuários da saúde pública municipal, de que a espera para confecção de próteses dentárias é em torno de 12 (doze) meses;

Considerando que a maioria dos pacientes que necessitam de próteses são idosos e devido a demora, terminam com problemas de infecções nas gengivas;

Considerando que a espera por atendimento provoca diversos sintomas e limitações, pois enquanto aguardam, os usuários padecem de dores, as quais tem origem na demora pelo atendimento;

Assim, faz-se necessário o presente requerimento, para melhor esclarecimento dos parlamentares e da população interessada.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2023.



DAMIANI
Vereador PSDB

