

MOÇÃO Nº 130/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Faculdade Atenas, pelos investimentos na saúde em nosso município, tais como, a implantação da Policlínica e do Hospital Materno Infantil, no município de Sorriso-MT. 


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVA

A Faculdade Atenas tem por missão contribuir para a construção de uma sociedade mais próspera, justa e solidária, promovendo uma educação transformadora, norteada por uma formação integral, humanística e técnico-profissional, alinhada a valores éticos e ao exercício da autonomia;

A previsão é que a policlínica já entre em funcionamento em dezembro de 2024; as obras devem começar em fevereiro do próximo ano. Inicialmente serão construídos 20 consultórios médicos, podendo chegar até 60 no decorrer dos anos. Nessa primeira etapa, os primeiros 20 consultórios ocuparão uma área de 2,5 mil m² com investimentos de R$ 10 milhões. A obra finalizada, com os 60 consultórios, deve ocupar uma área total de 7,6 mil m² com a aplicação de mais de R$ 20 milhões.

O Hospital Materno Infantil deverá ser oficialmente lançado em 2024 e deve estar pronto para atendimento até 2026. O espaço focará no atendimento a gestantes e crianças. 

Considerando ser uma necessidade urgente do Município; hoje temos cerca de 600 gestantes realizando o pré-natal na nossa rede municipal; são muitas mamães e crianças que precisam e merecem o melhor cuidado possível nessa fase do gerir e nascer uma nova vida;
Considerando que somos imensamente gratos à Faculdade Atenas por atender essa demanda do Município;
Por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o profissionalismo desta Instituição que tem feito muito pelo desenvolvimento da saúde em nosso município é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2023.
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