
INDICAÇÃO N° 750/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA CASA ABRIGO DA MULHER VÍTIMA DE VIOLÊNCIA DOMÉSTICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma nova Casa Abrigo da Mulher Vítima de Violência Doméstica, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que houve um incêndio de grandes proporções na Casa Abrigo da Mulher de Sorriso, situada no Jardim Aurora, em março de 2023.

Considerando que referido local trata-se de uma casa transitória para acolher e amparar mulheres vítimas de violência doméstica, que necessitam de um local para permanência e acolhimento até que possa se resolver a situação de risco pessoal. 

Considerado que os serviços ofertados correspondem a encaminhamentos para a rede de serviços (CAPS, Postos de Saúde e outros), atendimentos psicológicos, acompanhamento para comprovação de corpo de delito, orientação jurídica e encaminhamentos de processo quando necessário, transporte, vestuário, higiene pessoal, busca de pertence pessoal e preparação gradativa para o retorno ao convívio familiar.

Considerando referida propositura vem de encontro com as necessidades das mulheres vítimas de violência doméstica e que a construção de uma nova Casa de Abrigo proporcionará um melhor atendimento às mesmas, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2023.
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