

MOÇÃO Nº 134/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK– PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Servidor Municipal MEC UZAID BEZERRA, pelo reconhecimento aos trabalhos que vem realizando na estrutura tecnologia da Poder Executivo Municipal. 


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem se dá ao Senhor que é natural de Sinop, criado em terra nova do norte. Graduado em análise e desenvolvimento de sistemas; Pós graduado em informática na educação.

O Sr. MEC fez na Microlins. entre os anos de 2003, 2004 e 2005, fez diversos cursos na área de informática. Ainda em 2005 passou no primeiro concurso que fez na prefeitura de sorriso e assumiu o cargo em abril de 2006. Sempre que pôde faz cursos relacionados a informática, inclusive comprou a coleção de livros do Carlos Morimoto, sobre a área de tecnologia.

Em 2011 teve outro concurso para a prefeitura de sorriso, no qual prestou e passou novamente, assumindo em agosto de 2012, mesmo ano que terminei a faculdade de análise e desenvolvimento de sistemas. A estrutura tecnológica da prefeitura aos poucos está sendo melhorada e hoje é uma das estruturas mais modernas do estado, com 100% dos prédios públicos interligados com fibra. 

Desta forma, parabenizamos o Servidor Público Municipal MEC pelos trabalhos exercidos no Poder Executivo Municipal. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2023.
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