INDICAÇÃO Nº 754/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “DOADORES DO FUTURO” VISANDO A CONSCIENTIZAÇÃO DA DOAÇÃO DE SANGUE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a criação do programa “Doadores do Futuro” visando a conscientização da doação de sangue no município Sorriso MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                          Considerando que a ação visa a conscientização de crianças e jovens estudantes da rede municipal de ensino sobre a importância da doação de sangue e como cada um pode ajudar a salvar vidas. Por meio de ações educativas palestras, aulas, campanhas e atividades pertinentes ao tema na comunidade escolar é possível fomentar desde cedo a importância dessa ação, os tornando assim futuros doadores quando atingirem a idade mínima exigida para a ação;

                          Considerando que a Escola é o local de construção do saber, despertando desde cedo o conhecimento sobre temas extremamente importantes como a doação de sangue, de modo que esses alunos demonstrem interesse em se tornarem futuros doadores de com as informações obtidas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de agosto de 2023.
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