
REQUERIMENTO Nº 243/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da reforma da UPA (Unidade de Pronto Atendimento Sara Akimi Ichicava), qual a data prevista de término da obra bem como o  valor total empregado, quais os serviços que faltam ser concluídos e o número de leitos que serão implantados.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

[bookmark: _GoBack]                        Considerando o crescimento da demanda de atendimentos desta unidade, bem como a gravidade no quadro dos que chegam até o local é de suma importância que todos os usuários tenham atendimento de qualidade.

Considerando que através da reforma e ampliação a unidade ofertará melhores condições de atendimento à população, melhor qualidade de vida no trabalho aos funcionários, garantindo assim um suporte mais humanizado.

Considerando que com a finalidade de fiscalização, atribuição desta Casa Legislativa, solicitamos as informações supracitadas com o intuito de contribuir para o melhoramento na prestação do serviço prestado pala Unidade de Pronto Atendimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2023.
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