
MOÇÃO Nº 135/2023
MOÇÃO DE APLAUSO
CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso, ao sr. Cristiano Ceolatto, por consagrar-se campeão na categoria Winchester AA Class SGLS Championship, campeonato 120th Grand American World Trapshooting Championships, Winchester AA Class SGLS Championship.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Sr. Cristiano Ceolatto, participou do Campeonato 120th Grand American World Trapshooting Championships, e assim encerrada a participação dos brasileiros e da Seleção Brasileira, composta pelos 10 atletas melhor posicionados no Ranking Qualidade da CBTE e mais dois membros da Comissão Técnica.

Neste ano foram 55 atletas a disputar os diversos eventos oferecidos no grandioso complexo em Sparta. O nível técnico da competição cresce a cada ano e os brasileiros também encontram maior dificuldade, por conta de resultados, que os elevaram às classes mais superiores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2023.
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