





REQUERIMENTO Nº 245/2023
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MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Iago Mella, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Sorriso, requerendo a realização de Audiência Pública no mês setembro com o objetivo de discutir sobre a devolução duodécimo da câmara para não construção da câmara municipal, tendo em vista que não terá a aprovação de aumento de vereadores de 11 para 17. Assim a instituição aloque o dinheiro para construção de uma Maternidade Municipal e um Hospital Municipal no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é pujante a necessidade de realizar tal audiência, para que assim os moradores e empresários, que tanto anseiam por respostas satisfatórias;

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município;

Considerando que, essa Audiência será essencial para ouvir os anseios dos moradores e empresários além de oportunizar ao Poder Público Municipal espaço para mostrar as ações desenvolvidas.

Considerando que a Audiência Pública efetuará uma discussão direcionada para a regularização dos problemas relacionados a esse tema, razão por que se faz necessário a sua efetivação, pois serão discutidos juntamente com todos os moradores.


                       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2023.

                         


	 

	MAURICIO GOMES
      Vereador PSB


	



