REQUERIMENTO Nº 246/2023
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DIOGO KRIGUER - PSDB, ZÉ DA PANTANAL – MDB, DAMIANI – PSDB E MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Gustavo Reis Lobo de Vasconcelos, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de Mato Grosso -  DETRAN, ao Exmo. Sr. Adenilson Rocha, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a contratação de mais efetivos para a Agência de atendimentos do DETRAN em Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Detran é um órgão que tem como função, administrar e fiscalizar o trânsito de veículos assim como a formação de seus condutores, desenvolve atividades tendo como foco a ordem em vias públicas, paralelamente garantindo a segurança dos condutores de automóveis e pedestres;
 
Considerando que, no Município de Sorriso existem aproximadamente mais de 85.000 (oitenta e cinco mil) veículos cadastrados, e consequentemente a demanda de trabalho se intensificou muito para atender todas as demandas;

Considerando que, nos últimos dias ocorreu a saída de três efetivos da Agência de atendimentos de Sorriso, prejudicando ainda mais o atendimento ao público;

                          Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense diante da grande demanda pela emissão de documentos pelo Detran, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2023.
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