REQUERIMENTO Nº 247/2023

RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Coronel PM César Augusto, de Camargo Roveri, Secretário Estadual de Segurança Pública de Mato Grosso, ao Senhor Rubens Sadao Okada, Diretor Geral da Politec, aos Deputados Estaduais Janaina Riva, Max Russi e Eduardo Botelho, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo para Politec a contratação de Profissional em Papiloscopista, no Munícipio de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS


Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando A Perícia Oficial e Identificação Técnica- POLITEC, do município de Sorriso compete o atendimento de Identificação Técnica, Criminalística e Medicina Legal.


Considerando que Papiloscopista é o profissional que faz trabalha com ciência forense que trata da identificação humana por meio das impressões digitais.

Considerando que o objetivo desta propositura é garantir um atendimento mais rápido e de qualidade a população Sorrisense, que em virtude da falta de servidores enfrenta dificuldades para realizar atividades de forma plena e adequada.
Considerando o crescimento populacional de Sorriso, assim como o fluxo de ocorrências, delitos e acidentes, demandam muito trabalho a Politec e a contratação de tal profissional é de extrema importância.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2023.
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