REQUERIMENTO Nº 250/2023



DAMIANI - PSDB, vereador, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, nas pessoas dos seus representantes legais, requerendo as informações a saber:

- Quais são os locais de atendimento presencial na cidade de Sorriso;

- Qual o horário de atendimento em cada local;

- Quantos funcionários há em cada local;

- Qual a média de atendimentos diários em cada local.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que a ideia do atendimento presencial é poder responder qualquer tipo de pergunta de maneira direta, ajudando a pessoa a resolver a questão em tempo mais curto;

Considerando que o atendimento presencial faz com que o processo de regularização se torne mais simples, rápido e livre de problemas de comunicação;

Considerando que semanalmente aportam no gabinete reclamações de munícipes quanto a dificuldade de atendimento na forma presencial no município de Sorriso;

	Considerando que é necessário fornecer a população informações e atendimento com eficiência e transparência, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de Agosto de 2023.



DAMIANI 
Vereador PSDB

