INDICAÇÃO N° 761/2023


INDICAMOS QUE OS ÔNIBUS QUE FAZEM O TRANSPORTE DOS PACIENTES PARA TRATAMENTO FORA DO MUNICÍPIO DE SORRISO, TENHAM BANHEIRO INSTALADO.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que os ônibus que fazem o transporte dos pacientes para tratamento fora do município de Sorriso, tenham banheiro instalado.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos pacientes usuários da rede de saúde pública – SUS, são encaminhados para a Capital e outras cidades do Estado, para realização de consultas, exames e cirurgias, os quais têm que se locomover por longas distâncias;

Considerando que inúmeras são as reclamações que chegam a esse Parlamentar sejam pessoalmente, sejam por mensagens via whatsapp, sobre a ausência de banheiros nos ônibus que realizam o transporte de pacientes que realizam tratamento fora do município de Sorriso;

Considerando que pela ausência de banheiros nos ônibus, quando os pacientes/passageiros sofrem intercorrências, com vômitos, diarreias, ou simplesmente quando têm necessidades fisiológicas normais, o motorista é obrigado a parar na lateral da rodovia, com risco de acidentes, quedas, dentre outros, já que muitos têm dificuldade de locomoção e estão debilitados, ou ainda, quando possível parar em postos de combustíveis as margens da rodovia;

Considerando que é necessário atender às pessoas que se encontram doentes e têm que se locomover a grandes distâncias em busca de atendimento médico na Capital e outras cidades e o transporte com banheiros visa garantir conforto aos pacientes; 

[bookmark: _GoBack]Considerando que os ônibus com banheiros, minimizarão situações vexatórias a que se submetem os pacientes, fatos recorrentes nas viagens realizadas nos trajetos, pois ocorrerem intercorrências e o motorista tem que realizar paradas de emergência nas estradas;

Considerando que é dever do município, zelar da população que realiza tratamento fora do município, garantindo-lhes os direitos básicos, faz-se necessária a presente indicação.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2023.
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