
MOÇÃO Nº 139/2023

MOÇÃO DE APLAUSO

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Sra. KELVINHA DE ARAUJO JERÔNIMO, Gerente da Agência do INSS de Sorriso, ao Sr. TARCISIO MANOEL DOS PASSOS, Gerente Executivo do INSS em Sinop e ao Sr.  ADROALDO DA CUNHA PORTAL, Secretário do Regime Geral de Previdência Social, pela realização dos mutirões de perícias médicas do INSS, nos períodos 26/06 a 30/06 de 2023, 24/07 a 05/08 de 2023 e 21 e 22/08 de 2023, que beneficiaram segurados que residem no município de Sorriso e segurados de outros municípios da região norte do Estado de Mato Grosso. 





JUSTIFICATIVAS

A Previdência Social é uma instituição pública que tem como objetivo reconhecer e conceder direitos aos seus segurados. A renda transferida pela Previdência Social é utilizada para substituir a renda do trabalhador contribuinte, quando este perde a capacidade de trabalho, seja pela doença, invalidez, idade avançada, morte, desemprego involuntário, ou mesmo a maternidade e a reclusão. 

A perícia médica do INSS é um procedimento fundamental para a concessão de benefícios previdenciários.  É por meio dessa avaliação que se determina a capacidade laboral do segurado. Ela é realizada por profissionais especializados e tem como objetivo analisar a situação de saúde do segurado.

Considerando que no município de Sorriso e municípios vizinhos havia uma fila de espera de centenas de segurados que aguardavam por perícia médica para a concessão de benefícios do INSS e a agenda para perícias médicas estava com espera de mais de seis meses em todas as cidades da região norte do Estado de Mato Grosso, sendo que haviam agendamentos para o ano de 2024.


A Sra. Kelvinha, os Srs. Tarcísio e Adroaldo foram fundamentais para a realização dos mutirões de perícias médicas no município de Sorriso, que retirou da fila de espera centenas de pessoas que aguardavam.

Dessa forma, parabenizamos a Sra. KELVINHA , Gerente da Agência do INSS de Sorriso, ao  Sr. TARCISIO MANOEL DOS PASSOS, Gerente Executivo do INSS em Sinop e ao Sr.  ADROALDO DA CUNHA PORTAL, Secretário do Regime Geral de Previdência Social, por garantir atendimento a população sorrisense e de outros municípios da região norte do Estado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de gosto de 2023.
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