






INDICAÇÃO Nº 770/2023.


INDICO O ESTUDO PARA IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA ELETRÔNICA NA AVENIDA IMIGRANTES, PRÓXIMO AO PARQUE ECOLÓGICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de um estudo para implantação de lombada eletrônica na avenida Imigrantes, próximo ao Parque Ecológico, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
[bookmark: _GoBack]Considerando o grande fluxo de veículos automotores e de pedestres que circulam na avenida Imigrantes, próximo ao parque ecológico, principalmente nos finais de semana;

Considerando que a lombada eletrônica permitirá o controle de velocidade dos carros na avenida, gerando mais segurança tanto para motoristas quanto para pedestres;

Considerando que no trânsito, a qualidade de vida está diretamente ligada a existência de vias seguras para motoristas, ciclistas e pedestres. A fiscalização eletrônica auxilia os órgãos de trânsito no cumprimento das normas de segurança de trânsito definidas pela lei, através da aplicação de tecnologia moderna de eletrônica;

Considerando que este pedido vem demonstrar a nossa preocupação com a organização e segurança do nosso trânsito e por ser também uma reivindicação dos moradores da região que presenciam diariamente a alta velocidade dos veículos que transitam na referida avenida, razão por que faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2023.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
