

MOÇÃO Nº 142/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Conselho Evangélico de Sorriso pela organização do evento “MARCHA PARA JESUS” realizado no dia 22 de julho de 2023, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que, no Brasil, a Marcha Para Jesus iniciou com a organização da Igreja Renascer em Cristo, recebendo hoje ajuda de outras denominações evangélicas. A 1ª Marcha surgiu em Londres - Inglaterra, em 1987, quando o Pastor Pentecostal Roger Forster conseguiu reunir vários Cristãos para orar pela cidade. Em meio a escalada crescente do número de evangélicos no Brasil, na década de 1990, ocorre o 1º evento em solo brasileiro. Mais precisamente em 1993, na cidade de São Paulo, reunindo multidão na Avenida Paulista. Número este que só tem feito crescer entre outros motivos, porque o Brasil já conta com mais de 60 milhões de evangélicos segundo o IBGE. 

Considerando que, centenas de pessoas estiveram na Área Verde Central no dia 22 de julho de 2023, onde iniciou-se a caminhada sentido a Praça das Fontes, intitulada de Marcha Para Jesus, promovida pelo Conselho Evangélico de Sorriso;
	
[bookmark: _GoBack]Considerando que, a Marcha para Jesus reúne anualmente centenas de fiéis de diferentes igrejas (católicos e evangélicos) do nosso município, com o objetivo de transmitir a mensagem de Deus e do amor ao próximo;

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a organização e a dedicação desta Instituição que tem feito muito pelo desenvolvimento espiritual da população do nosso município é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2023
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