INDICAÇÃO N° 772/2023


[bookmark: _GoBack]INDICO A CONTRATAÇÃO DE AUXILIAR DE LIMPEZA NA PADARIA MUNICIPAL DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de contratação de auxiliar da limpeza na padaria municipal da zona leste, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

                      Considerando auxiliar de limpeza é o profissional voltado para a higienização e a conservação de ambientes comerciais e organizacionais. As principais atividades realizadas pelo auxiliar de limpeza incluem varrer, aspirar, lavar e secar pisos, remover pó e sujeiras de superfícies, limpar banheiros e sanitários, retirar o lixo e manter a organização dos ambientes. 

                          Considerando que além das atividades de limpeza, o auxiliar também pode ser responsável por verificar e solicitar a reposição de materiais e produtos de limpeza, bem como reportar eventuais problemas e necessidades de manutenção do ambiente.

                          Considerando que é importante ressaltar que a atividade do auxiliar de limpeza é fundamental para garantir a saúde e o bem-estar da população. A falta de limpeza e higiene pode favorecer o surgimento de doenças e infecções, tornando o ambiente insalubre e prejudicando a produtividade dos trabalhadores.

Considerando ser uma reivindicação da população, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2023.
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