
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO nº 019/2008

DATA: 14 DE NOVEMBRO DE 2008

SÚMULA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃ SORRISENSE À SENHORA THELMA DE OLIVEIRA

SANTINHO SALERNO - PP E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, com fulcro no Artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

Art. 1º - Fica concedido o Título de Cidadã Sorrisense à Senhora Thelma de Oliveira.

Art. 2º - Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto.
Art. 3º - Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação, revogadas as disposições em contrário.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2008.
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Thelma Pimentel Figueiredo de Oliveira
Nascimento: 30/10/1957 - Cuiabá, MT
Profissão::Enfermeira

Filiação: Rubens Souza Figueiredo e Fany Pimentel Figueiredo

Legislaturas:2003-2007e 2007-2011.

Gabinete: 524, Anexo IV, 

Fone: 61-3215-5524 e Fax: 61-3215-2524 Email:dep.thelmadeoliveira@camara.gov.br.
Mandatos Eletivos: 

Deputada Federal pelo PSDB-MT,

Legislatura 2003 – 2007 e 2007 - 2011

Filiação Partidária: 

PSDB 

Atividades Partidárias: 

Secretária do Diretório Municipal do PMDB de Cuiabá-MT,  Presidente do Diretório Municipal do PMDB de Cuiabá-MT,  Secretária-Geral do  Diretório Estadual do PSDB-MT, 

Presidente do ITV – Instituto Teotônio Vilela Seção – Mato Grosso

Presidente Nacional do Secretário Nacional do PSDB Mulher

Atividades Profissionais e Cargos Públicos: 

Secretária Municipal de Promoção Social da Prefeitura Municipal de Cuiabá-MT, 1986-1989 / 1993-1994; Presidente da Fundação de Promoção Social de Mato Grosso,1995-2002. 

Estudos e Graus Universitários: 

Enfermagem, UFMT, Cuiabá, MT. 

MBA em Terceiro Setor e Políticas Públicas

Seminários, Conferências e Congressos: 

Palestrante:

I Conferência Estadual de Assistência Social, Fundação. de Promoção Social no Estado de Mato Grosso, Cuiabá, 1995;

II Conferência Estadual de Assistência Social, Conselho Estadual de Assistência Social e Fundação de Promoção Social, Cuiabá, MT, 1997.

III Conferência Estadual de Assistência Social e Fundação Promoção Social, Cuiabá, MT, 1999. 

Atividades Parlamentares: 

CONGRESSO NACIONAL: CPMI Exploração Sexual Crianças e Adolescentes: 

Suplente. CÂMARA DOS DEPUTADOS: COMISSÕES PERMANENTES: Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural: Suplente, 14/2/2007-; Amazônia e de Desenvolvimento Regional: Suplente; Direitos Humanos e Minorias: Titular, -3/2005; Educação, Cultura e Desporto: Suplente; Educação e Cultura: Suplente, 3/2005-3/2006.; Seguridade Social e Família: Titular, 3/2005-3/2006, 3/2006, e Suplente, -3/2005, 16/2/2007-; Trabalho, Administração e Serviço Público: Titular, 14/2/2007-;Turismo e Desporto: Suplente. COMISSÕES ESPECIAIS: Ano da Mulher - 2004: Titular-; PEC nº 58/03, Alienação de Terras: Titular-; PEC nº 115/95, Cerrado - Patrimônio Nacional: Titular- e Suplente; PEC nº 138/03, Proteção dos Direitos da Juventude: Suplente, 6/2005-; PEC nº 306/00, Plano Nacional de Cultura: Terceiro-Vice-Presidente e Titular; PEC nº 431/01, Recursos Assistência Social: Titular-; PEC nº 479/05, Agentes de Combate às Endemias: Titular, 5/2006-; PL 203/91, Política Nacional dos Resíduos: Titular, 9/2005-6/2006; PL nº 1.399/03, Estatuto da Mulher: Titular-; PL nº 1.756/03, Lei Nacional da Adoção: Titular-; PL nº 3.638/00, Estatuto do Portador de Necessidades Especiais: Titular-; Políticas Públicas para a Juventude: Suplente; Reforma Política: Suplente-; PL 4.530/04, Plano Nacional de Juventude: Suplente, 6/2005-; PL nº 5.234/05, Proteção Crianças Ameaçadas de Morte: Presidente, 5/2006- e Titular, 5/2006-; Trabalho Doméstico: Suplente, 8/2005-. COMISSÕES EXTERNAS: Feminização da Pobreza no Brasil: Titular; Mortes de Crianças Indígenas por Desnutrição: Titular, 3/2005. CPI: Biopirataria: Suplente, -3/2006; Tráfico de Órgãos Humanos: Suplente-. CONSELHOS, FRENTES E GRUPOS PARLAMENTARES: Grupo de Trabalho, Estatuto Criança e Adolescente: Titular-. 

Conselhos: 

Membro, Conselho Estadual dos Direitos da Criança e Adolescente de Mato Grosso, Cuiabá, MT, 1995-1997; Membro, Conselho de Administração do Fundo Estadual da Criança e do Adolescente, Cuiabá, MT, 1995-1998; Membro, Conselho Estadual da Fundação PRO-SOL, Cuiabá, MT, 1995-2002; Membro, Conselho Estadual de Assistência Social de Mato Grosso, Cuiabá, MT, 1996-1998; Interlocutora, Comunidade Solidária/Ativa, Cuiabá, MT, 1997-2002; Membro, Conselho Estadual de Trabalho, Cuiabá, MT, 1998; Segunda-Secretária, FONSEAS, Brasília, DF, 1999-; Membro, Fundação Centro de Reabilitação Dom Aquino Correa, Cuiabá, MT, 1999-2001; Membro, Câmara Social de Desenvolvimento Humano do Governo de Mato Grosso, Cuiabá, MT, 1999-2001. 

Condecorações: 

Prêmios: Melhor Agenda Social do Brasil, Governo Federal, Cuiabá, MT, 2001. Títulos: Cidadã Honorável, Prefeituras de Nossa Senhora do Livramento, Poconé, e Castanheira, MT, 2002. 

Missões Oficiais: 

Visita Oficial a Osaka e Tóquio, Japão. Reuniões com a Diretoria do Eximbank do Japão, com a Diretoria da Mitsubishi e com a Diretoria da Rio Doce Ásia Corporation, Tóquio, Japão, 1995. Audiência com o Ministro dos Transportes do Japão e Reunião, JICA, Tóquio, Japão, 1995. Visita Oficial à Embaixada Brasileira em Washington, DC, EUA, 1995. Visita Oficial, Pequim, Sian e Hong Kong, China, 1995. Reunião e Debates com Grupos Industriais e Comerciais e Visita ao Museu Terra-Cotta, Sian, China, 1995. Visita Oficial, Papa João Paulo II, Roma, Itália, 1997. Abertura do Congresso Nacional de Vereadores, Cuiabá, MT, 1997. Assinatura de Protocolo de Intenções entre Mato Grosso e o Eiah Group, Cuiabá, MT, 1997. Abertura do Seminário Estadual de Extensão Rural, Cuiabá, MT, 1997. Visita Oficial às Indústrias Energy Inc. e a Power Resources, Dallas, EUA, 1997. Visita Oficial a Enron Development Co., Houston, EUA, 1997. Visita Oficial ao Banco de San Paolo di Torino, Londres, Inglaterra, 1997. Seminário MT Hora de Investir. Reunião na Câmara de Comércio e Indústria de Hannover. Reunião na Associação das Feiras de Hannover. Reunião no Ministério da Economia e no Ministério da Agricultura da Baixa Saxônia. Palestra Ecoturismo de Mato Grosso, e Recepção e Reunião com Autoridades da EXPO 2000, Hannover, Alemanha. Audiência com o Secretário de Agricultura, Ganaderia, Pesca y Alimentación. Audiência com o Presidente da Argentina, Fernando de La Rua; Audiência com o Governador da Província de Buenos Aires, Carlos Ruckauf, e Audiência com a Secretária de Indústria Comércio e Mineração, Débora Giorgi, Buenos Aires, Argentina, 2000. Reunião na Bolsa de Rosário, Argentina, 2000. Visita à Fábrica de Turbinas IMPSA, e Audiência com o Governador de Mendonza, Roberto Iglesias, Mendonza, Argentina, 2000. Visita à CASE. Seminário Oportunidades de Negócios no Mato Grosso para Empresários Americanos. Seminário Fazendo Negócios com o Brasil, Perspectivas do Setor privado. Seminário Mato Grosso - Hora de Investir. Seminário Ilinois-Brasil Businees Summit. Visita Oficial à Bolsa de Futuros de Chicago, e Reunião com a ONG - Watersheld Council - Bloomington e Imprensa, Chicago, EUA, 2000. Visita ao Salão Internacional da Alimentação 2000, Paris, França, 2000. Reunião com Equipe Econômica de Mato Grosso, Cuiabá, MT, 2000. Reunião - Plano de Ações de Controle da Malária na Amazônia Legal, Brasília, DF, 2000. Cerimônia de Abertura do II Encontro Brasileiro de Corregedores do Fisco, Cuiabá, MT, 2000. Solenidade de Posse do Reitor da UFMT - Paulo Speller, Cuiabá, 2000. Assembléia Mundial da Organização Internacional de Epizootias, Paris, França, 2000. Visita à Estação de Pesquisa, Suinocultura, Amsterdan, Holanda, 2000.




Cargos Exercidos:

Secretária de Promoção Social de Cuiabá 

Presidente da Fundação de Promoção Social - Prosol
Membro do Fórum Nacional de Secretários de Assistência Social

Interlocutora Estadual do Programa Comunidade Solidária

Presidente de honra da APAE

Presidente de honra da Sociedade Pestalozzi

Presidente de honra da APDM

Conselheira titular do Conselho de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente

Conselheira titular da Câmara Deliberativa do Padic

Conselheira titular do Conselho Estadual de Assistência Social

Conselheira do Conselho Estadual do Trabalho

Conselheira do Conselho da Mulher

Trajetória política:

Militante estudantil na UFMT

Presidente do Diretório Municipal do PMDB (1984)

Coordenadora do Movimento Mulheres em Ação

Secretária Geral do Diretório Regional do PSDB

Eleita deputada federal em 2002

Reeleita deputada federal em 2006

HISTÓRICO:

Militância política:

Thelma manifestou a vocação para o movimento comunitário desde os 14 anos, quando se engajou no trabalho no grupo de Jovens da igreja. Na universidade, onde cursava enfermagem, participou da luta pela formação do Diretório do Estudante da UFMT, no final da década de 70. Conheceu Dante de Oliveira nas manifestações pelas bandeiras democráticas, em plena época da ditadura militar. A partir daí continuou sua militância ao lado de Dante, como companheira de luta em defesa dos direitos democráticos.

Thelma integrou desde movimentos importantes para o Brasil como a campanha das Diretas Já, até as mobilizações por moradia em Cuiabá, que culminaram na criação de bairros como Praieiro, Santa Isabel e outros. Da época, guarda na memória os companheiros que morreram em confrontos com a polícia.

Participou como coordenadora de mobilização das campanhas políticas de Dante de Oliveira para deputado federal, prefeito de Cuiabá duas vezes e governador do Estado por dois mandatos.

Destacou-se como exemplo de dirigente que sempre defendeu a disciplina partidária. Na década de 80, foi uma das primeiras mulheres a ocupar o cargo de presidente do diretório municipal do PMDB. Em 98, foi a primeira mulher a ocupar o cargo de secretária geral do PSDB em Mato Grosso. Durante sua trajetória foi várias vezes cotada para concorrer a uma vaga no Legislativo. Preferiu acumular experiência preparando e consolidando sua atuação político partidária.
Em 98, na campanha para reeleição de Dante de Oliveira criou o Movimento Mulheres em Ação, mobilizando mais de 30 mil mulheres em todo o Estado. O MMA possibilitou a virada das eleições e credenciou Thelma a entrar na disputa para conquistar uma vaga para deputada federal.

Militância na área social

Durante todos esses anos, Thelma ocupou cargos públicos que enriqueceram seu currículo com uma extensa folha de serviços prestados na área social.

Como primeira-dama de Cuiabá e secretária de Promoção Social, direcionou suas ações aos bairros carentes, com especial atenção para moradia, saneamento básico e creches para atender as crianças de 0 a 6 anos.

Como primeira-dama do Estado e presidente da Prosol por mais de sete anos, Thelma fez uma verdadeira revolução na área social, organizando os municípios, descentralizando as ações para possibilitar a participação da sociedade organizada nas decisões sobre a aplicação dos recursos sociais. Implantou fundos e conselhos sociais em praticamente todos os municípios.

Sua gestão foi marcada pela interiorização das ações. A Prosol, que antes de Thelma atuava em apenas cinco municípios, tornou-se presente com projetos e ações em todo o Estado.

A eficiência e agilidade na implantação dos projetos valeram para Mato Grosso um prêmio de R$ 500 mil pelo bom desempenho, oferecido pelo Governo Federal para os 10 primeiros Estados que melhor implementaram a agenda social.

Durante a gestão na Prosol, implantou o Irmão Sol, Irmã lua, o maior projeto preventivo de atendimento as crianças que vivem nas ruas em situação de risco. O projeto foi o carro-chefe de uma intensa campanha de enfrentamento a violência, abuso sexual e prostituição infanto-juvenil do Estado.

Realizou em parceria com a UFMT, a primeira pesquisa sobre abuso e exploração sexual de crianças e adolescentes do país, exportando a experiência para outros estados e destacando-se com investimentos em divulgação e conscientização.

Criou projetos objetivando o atendimento às crianças órfãs e abandonadas (Lar da Criança), meninos carentes em situação de risco (Lar Meninos do Futuro), meninas adolescentes (Lar Menina Moça), portadores de necessidades especiais (Lar da Solidariedade) e adolescentes infratores (Lar do Adolescente,). Antes de deixar a Prosol, inaugurou o Pomeri uma obra inédita, onde se agregaram todas as esferas sociais e jurídicas (Defensoria Pública, Promotoria da Infância e Juventude, Lar Menina Moça e a Delegacia Especial do Adolescente), transformando-o num centro de referência para atendimento ao adolescente infrator.

IDOSO - A política de atendimento ao idoso foi marcada pela mobilização dos movimentos da melhor idade, dos quais a PROSOL participou ativamente das caminhadas, eventos e debates, num amplo processo de conscientização sobre a condição do idoso em nossa sociedade. Também foram registrados avanços na organização, com a criação do Conselho Estadual do Idoso, buscando a integração entre as crianças, os jovens e os idosos.

COMUNIDADE SOLIDÁRIA E COMUNIDADE ATIVA - Os Programas Comunidade Solidária e Comunidade Ativa tinham como foco cruzar as ações das diferentes áreas (agricultura, saúde, saneamento, etc), cujo objetivo principal era a melhoria da qualidade de vida das famílias das comunidades carentes atingidas pelo desemprego, pela falta de infra-estrutura e privados até das políticas sociais.

LAVOURAS COMUNITÁRIAS - Paralelamente, o Programa Lavouras Comunitárias foi um benefício importante para a melhoria da qualidade de vida do produtor rural mato-grossense. Teve como estímulo a introdução da fruticultura e outras culturas, onde o homem do campo não apenas plantou para sua subsistência, mas começou a obter lucro, gerando renda e emprego.

ARTESANATO - A política para o desenvolvimento do artesanato mato-grossense passou por uma reformulação profunda. Seu principal objetivo foi identificar essa atividade em pólos regionais e praticá-la de forma empreendedora, gerando emprego e renda. Através da Casa do Artesão, o produto da terra ganhou destaque em feiras internacional e nacional, tornando-se o artesanato forte e com um crescimento vultoso no mercado interno e externo.

