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                                                         IAGO MELLA – Podemos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Educação de Sorriso-MT, requerendo informações acerca de como está sendo abordado a questão da imagem do agronegócio nas matérias escolares das crianças do ensino fundamental da rede municipal de ensino do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                          Considerando que desde 2021 um movimento de pais e mães tem levantado trechos de livros didáticos que trazem o Agro como vilão. O movimento entende ser distorcida a imagem do agronegócio apresentada aos alunos e a abordagem dada nas apostilas sobre questões como desmatamento, violações contra indígenas, trabalho escravo e uso de agrotóxicos. O projeto ganhou forças e se tornou uma associação, que conta com o apoio de lideranças do setor e está presente em 11 estados.

                            Deste modo requeiro as informações supracitadas.
                            
  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2023.
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