
REQUERIMENTO Nº 252/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da reforma da sala de pequenas cirurgias localizada no ambulatório médico especializado (AME) no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que tem chegado informações nesta Casa que a sala de pequenas cirurgias não está liberada para ser realizado procedimentos e que estes estão sendo encaminhados para o hospital regional assim como posto central;

                        Considerando que o atendimento foi reduzido, resultando em maior espera para os que estão aguardando a realização dos procedimentos na fila;

Considerando que com a finalidade de fiscalização, atribuição desta Casa Legislativa, solicitamos as informações supracitadas com o intuito de contribuir para o melhoramento na prestação do serviço prestado à população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2023.
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