MOÇÃO Nº 150/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Policiais Militares, 2° SGT PM ELTON PEDRO ALVES, SD PM JHEISON EDUARDO BOAVENTURA ANDRADE, SD PM DAYVIDSON CUNHA ALVES e SD PM FRANCISCO DULCILANDE DA SILVA LIMA os quais em operação obtiveram êxito na apreensão de entorpecentes.
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A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento do empenho desses profissionais no combate ao tráfico, lembrando que o tráfico de drogas é um dos maiores propulsores da criminalidade que assola a sociedade de um modo geral, bem como é o maior responsável pela violência urbana em todo país, além disso, tem grandes índices de mortes em decorrência ao combate ao tráfico como pelo uso de drogas. E, a operação obteve êxito elevando a importância desses bravos policiais, os quais conseguiram com essa apreensão tirar das ruas uma grande quantidade de entorpecentes que certamente viria trazer sérias consequências a inúmeros cidadãos.
Nossa homenagem a este ato que traz resultados positivos múltiplos a toda e qualquer sociedade que preza por ordem, segurança e bem-estar de nossa nação como todo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2023.
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