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MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA – Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas da Associação Sorriso de Atletismo (ASA), que conquistaram 22 medalhas, sendo 06 Ouro, 10 Prata e 06 Bronze, na participação do Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo Sub-23 e Sub-14, realizado no Centro Oficial de Treinamento da Universidade Federal de Mato Grosso, em Cuiabá, nos dias 19 e 20 de agosto de 2023,


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento a Associação Sorriso de Atletismo (ASA), que tiveram uma brilhante participação no Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo Sub-23 e Sub -14, realizado na cidade de Cuiabá-MT nos dias 19 e 20 de agosto.
                       Destacamos a importância desta equipe no esporte Sorrisense, dizendo que estamos bem representados. O esporte é essencial para o desenvolvimento da ordem dentro de uma sociedade.

                       Dessa forma, reconhecemos e parabenizamos vocês pelo desempenho, expressando os melhores votos de sucesso em todas as atividades que vocês venham a desenvolver, em especial a esta modalidade esportiva o Atletismo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2023.




	




DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB



JANE DELALIBERA
Vereadora PL

	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS



RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB



ZÉ DA PANTANAL
Vereador MDB



MAURICIO GOMES
Vereador MDB
	




DAMIANI
Vereador PSDB



ACACIO AMBROSINI
Vereador Republicanos








