INDICAÇÃO Nº 780/2023


INDICO A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA IMIGRANTES COM AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO BAIRRO RESERVA JARDIM, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de rotatória no cruzamento da Avenida Imigrantes com Avenida Noemia Tonello Dalmolin, no Bairro Reserva Jardim, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Considerando que o cruzamento da Avenida Imigrantes com a Avenida Noemia Tonello Dalmolin é um ponto de intensa circulação de veículos que gera congestionamentos e atrasos para os motoristas e a construção de uma rotatória permitirá que o tráfego flua de maneira eficiente e ininterrupta, reduzindo engarrafamentos;

Considerando que a rotatória elimina os conflitos de direção que podem ocorrer em cruzamentos convencionais, como conversões à esquerda e cruzamentos perigosos e isso contribuirá significativamente para a prevenção de acidentes e a melhoria da segurança viária;

Considerando que a rotatória facilita o acesso ao Bairro Reserva Jardim e às vias adjacentes, tornando mais ágil a entrada e saída de veículos e contribuirá para condução mais fluida e segura para os motoristas que transitam pela região;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de agosto de 2023.
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Vereadora PL



