INDICAÇÃO Nº 781/2023


INDICO A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NO ENTRONCAMENTO DE RUAS EM FRENTE AO CONDOMÍNIO ILHA BELA, NA AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de rotatória no entroncamento de ruas em frente ao Condomínio Ilha Bela, na Avenida Noemia Tonello Dalmolin, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]Considerando que o entroncamento de ruas em frente ao Condomínio Ilha Bela é uma área de grande circulação de veículos e a construção de rotatória permitirá que o tráfego flua de forma eficiente ao reduzir congestionamentos e atrasos para os motoristas;

Considerando que a rotatória proporciona maior nível de segurança no tráfego, uma vez que reduz a velocidade dos veículos e elimina conflitos de direção que podem ocorrer em cruzamentos convencionais e isso contribuirá para a prevenção de acidentes e a proteção dos usuários da via;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de agosto de 2023.
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