INDICAÇÃO N° 792/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NA ÁREA DE LAZER (PARQUE), DO BAIRRO NOVA ALIANÇA I, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído banheiros públicos na área de lazer (parque), do Bairro Nova Aliança I, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os banheiros públicos são infraestruturas essenciais para garantir o direito ao saneamento em espaços públicos;

Considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões mínimos de higiene e bem estar social e para proteger a saúde das pessoas que frequentam as áreas públicas de lazer, principalmente nos finais de semana, quando há maior concentração da população nos locais;

Considerando que os frequentadores da área de lazer (parque), do bairro em questão, estão reclamando que no local não há a disposição banheiro público;
 
		Considerando que a área é muito frequentada pelos munícipes, no entanto, não há nas proximidades banheiros públicos disponíveis para proporcionar conforto, higiene e acessibilidade a todos os cidadãos no atendimento de suas necessidades fisiológicas em espaço público;

		Considerando que os munícipes têm direito de uso de banheiros públicos com a devida acessibilidade e que não fira a sua dignidade, urge a necessidade de construção de banheiros no local, razão porque, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de agosto de 2023.
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