INDICAÇÃO Nº 796/2023
INDICO A NECESSIDADE DE REALIZAR UM LEVANTAMENTO "CENSO HABITACIONAL" DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE NÃO POSSUEM CASA PRÓPRIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT
MAURICIO GOMES- PSB, vereador com assento nesta casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e com cópia a secretaria de municipal de assistência social versando sobre a necessidade de que a Administração Municipal de realizar um levantamento censo habitacional dos Servidores Públicos municipais que não possuem casa própria, no Município de Sorriso-MT
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Censo Habitacional permitirá conhecer melhor a situação de moradia dos Servidores Públicos de Sorriso e coordenar as ações voltadas para solução dessa problemática;
Considerando que um dos objetivos do Censo é identificar os Servidores Públicos interessados na compra de moradias populares, para direcioná-los aos Programas Habitacionais de Interesse Social;
Considerando que caberá ao Poder Executivo municipais fazer o levantamento do número de servidores que sonham em ter a casa próprias;
Considerando ser uma ação justa e reconhecimento à relevância dos serviços prestados pelos servidores municipais, que são fundamentais para o sucesso de qualquer administração pública, sem esses trabalhadores nenhum plano ou projeto de governo pode ser implantado com êxito;

A solicitação é de extrema importância e carece dá atenção do poder Executivo municipal, para que possamos contar com esta ferramenta de planejamento o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de agosto de 2023.
MAURICIO GOMES
      Vereador PSB

