INDICAÇÃO N° 798/2023
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A “INSTITUIR OLIMPÍADAS MUNICIPAIS DO CONHECIMENTO – DE SORRISO – PARA O MUNDO” - OMCS, DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SORRISO/MT. 
CELSO KOZAK – PSDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instituir Olimpíadas Municipais do Conhecimento – de Sorriso- Para o Mundo” – OMCS, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso/MT, no âmbito do Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, tem por objetivo estimular a busca pelo conhecimento, o reconhecimento dos jovens que se destacam nos estudos, o impulso para o rendimento escolar e a preparação para processos seletivos e para o início da vida acadêmica. 
Considerando que, também tem a finalidade de possibilitar a troca de experiências e a socialização entre discentes e docentes, promovendo um ambiente de respeito, consideração e aprendizagem.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de agosto de 2023.
CELSO KOZAK

Vereador PSDB

