REQUERIMENTO Nº 261/2023



DAMIANI - PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e a Secretaria Municipal de Administração, requerendo informações sobre o fechamento do Posto de Atendimento dos Correios no Centro de Eventos Ari Riedi, o motivo pelo qual fechou, se reabrirá no mesmo local, ou em outro local no Bairro Rota do Sol.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o serviço postal é um elemento indispensável para a integração do território nacional, sendo os Correios a única instituição cuja capilaridade atinge todos os municípios, cumprindo o princípio de universalidade presente na Constituição de 1988. Com essa característica, é possível oferecer a todos os lugares não somente o serviço de cartas, telegramas e encomendas, mas também a logística de comércio eletrônico e a execução uma série de políticas públicas;

Considerando que a transparência é um instrumento de controle a serviço da sociedade, é a participação desta no acompanhamento e verificação das ações da gestão pública na execução das políticas públicas, avaliando os objetivos, processos e resultados;

Considerando que o objetivo do presente é o esclarecimento e para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de agosto de 2023.
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