INDICAÇÃO N° 804/2023


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM ALBERGUE MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de um albergue municipal, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que no Município de Sorriso existem inúmeras pessoas que vivem nas ruas, com problemas relacionados ao alcoolismo, transtornos psiquiátricos, dependência química, abandono e, principalmente, os que vieram para a cidade em busca de oportunidades de trabalho;

Considerando que estas pessoas, em situação de extrema vulnerabilidade social, não possuem abrigo, torna-se necessário a implantação de um albergue municipal, com atendimento digno e medidas que possibilitem a saída das ruas, resgatando a autoestima, garantindo direito à cidadania, reintegração familiar, inclusão social, além de auxiliar a inserção destes indivíduos no mercado de trabalho;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais das pessoas em situação de rua, as quais merecem cuidado e atenção, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.









Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de agosto de 2023.
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