
INDICAÇÃO N° 805/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL NO BAIRRO JARDIM GUARUJÁ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Cidade, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de uma escola municipal no bairro Jardim Guarujá, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a construção de uma escola municipal é um anseio dos pais e moradores daquela região, pois estes precisam se deslocar para outros bairros para levarem seus filhos à escola;

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois dará mais conforto, segurança e tranquilidade à população;

Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais da população daquela região, as quais merecem cuidados e atenção, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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