






INDICAÇÃO Nº 814/2023.


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL ADERIR AO PROGRAMA FEDERAL DE MANUTENÇÃO DAS ESTRADAS VICINAIS, MÁQUINAS, EQUIPAMENTOS E SERVIÇOS, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT. 


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade do Poder Executivo aderir ao programa federal de manutenção das estradas vicinais, máquinas, equipamentos e serviços, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
[bookmark: _GoBack]Considerando que, o governo federal,  liberou mais de 2 bilhões de reais, para manutenção de estradas, construção de pontes, aquisição de máquinas e equipamentos, como caminhões,  patrolas,  patrulhas mecanizadas,  entre outras através do Programa de Aceleração do Crescimento  - PAC;

Considerando que, no dia 22 de agosto de 2023, estivemos  reunidos com o secretário executivo do Ministério da Agricultura,  Pecuária e Abastecimento, Irajá  Lacerda, solicitando recursos financeiros para manutenção das estradas vicinais de Sorriso, onde fomos orientados a fazer o cadastro no Programa de Manutenção de Estradas Vicinais lançado pelo Mapa;
Consideando que, precisamos de boas estradas para dar trafegabilidade e melhorar a logística para os  nossos agricultores escoarem os seus produtos. Por isso pedimos  uma atenção especial para liberação de verbas públicas para a manutenção das nossas estradas vicinais do município e dos distritos. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de agosto de 2023.



WANDERLEY PAULO
                  Vereador Progressistas


