





REQUERIMENTO Nº 263/2023
				


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem a Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Carlos Fávaro, Ministro da Agricultura, Pecuária e Abastecimento, com cópia aos Excelentíssimos Senadores da República por Mato Grosso, Jayme Campos, Margareth Buzetti e Mauro Carvalho Junior, requerendo ao Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento que disponibilize os recursos para manutenção das estradas vicinais do município de Sorriso, haja visto que o mesmo se cadastrou no programa Federal de Manutenção de Estradas Vicinais, Máquinas, Equipamentos e Serviços. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que, o Governo Federal liberou mais de 2 bilhões de reais, para manutenção de estradas, construção de pontes, aquisição de máquinas e equipamentos, como caminhões, patrolas,  patrulhas mecanizadas,  entre outras através do Programa de Aceleração do Crescimento  - PAC, com o objetivo de melhorar o escoamento da safra e beneficiar o transporte nas zonas rurais.

Considerando que, no dia 22 de agosto de 2023, estivemos  reunidos com o secretário executivo do Ministério da Agricultura,  Pecuária e Abastecimento, onde solicitamos recursos financeiros para manutenção das estradas vicinais de Sorriso, e fomos orientados a fazer o cadastro no Programa de Manutenção de Estradas Vicinais lançado pelo Mapa;
[bookmark: _GoBack]Considerando que, precisamos de boas estradas para dar trafegabilidade e melhorar a logística para os nossos agricultores escoarem os seus produtos. Por isso pedimos uma atenção especial para liberação de verbas públicas para a manutenção das nossas estradas vicinais do município e dos distritos, haja visto que Sorriso se cadastrou no Programa. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de agosto de 2023.
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