INDICAÇÃO N° 815/2023


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO/CONSERTOS, NA RUA MICHIGAN, NA ALTURA DO NÚMERO 1315, NO BAIRRO JARDIM TROPICAL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DAMIANI – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco/consertos na Rua Michigan, na altura do número 1315, no Bairro Jardim Tropical, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no local indicado da rua em questão há buracos, o que torna o trânsito difícil, devido à falta de manutenção, ocasionando risco de acidentes;

Considerando que o reparo consiste de grande importância para a população e moradores  que utilizam a via, haja vista que melhorará a trafegabilidade de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes, razão porque, faz-se a necessária presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2023.
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