





INDICAÇÃO Nº 828/2023

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA COM LÂMPADAS DE LED, NO PASSEIO PÚBLICO DA RUA NOSSA SENHORA DO SORRISO, DO BAIRRO BRASIL NORTE, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública com lâmpadas de LED, no passeio público da Rua Nossa Senhora do Sorriso, do Bairro Brasil Norte, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública não serve apenas para destacar objetos à noite e trazer claridade para os ambientes escuros, nos quais transitam carros, motos e pedestres, mas também para trazer vida e cor aos ambientes urbanos;

Considerando que a revitalização dos espaços urbanos promove uma nova dinâmica urbana baseada na diversidade econômica e social;

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida nos centros urbanos, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente, do espaço público no período noturno;

Considerando que além de embelezar as áreas urbanas, a iluminação pública ainda destaca e valoriza os espaços e mantem o local seguro no período noturno;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal construir o calçamento dos passeios das áreas públicas, proporcionando segurança aos pedestres;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores e usuários da via, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2023.
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