INDICAÇÃO Nº 832/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A AMPLIAÇÃO DO CANIL MUNICIPAL E OU A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO COM BAIAS SEPARADAS PARA ISOLAMENTO DOS ANIMAIS QUE ESTÃO EM TRATAMENTO E FÊMEAS RECÉM PARIDAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia-SAMATEC, versando sobre a necessidade de ampliação do canil municipal e ou a construção de um novo espaço com baias separadas para   isolamento dos animais que estão em tratamento e fêmeas recém paridas, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                       Considerando que esta indicação se justifica na superlotação do atual canil e por não ter baias separadas para isolamento em casos que o animal precise de tratamento ou de fêmeas recém paridas.
                        
                       Considerando que ampliação ou a construção de um novo espaço tem por objetivo retirar e abrigar os animais que estão soltos nas vias públicas, (cães e gatos) e em situação de vulnerabilidade, possibilitando que os animais tenham chance de serem tratados e reencontrem seus donos ou sejam encaminhados para adoção.

                       Considerando que essa benfeitoria visa melhorar o serviço que abrange não só o resgate de animais em situação de rua e vítimas de maus tratos como também o conforto deles no canil municipal.

[bookmark: _GoBack]                       Considerando que o Canil Municipal está ligado à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia-SAMATEC, responsável pela gestão dos serviços prestados pelo canil, os animais são castrados, vacinados, vermífugados e são colocados para adoção em perfeito estado de saúde.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de setembro de 2023.
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