INDICAÇÃO Nº 834/2023


INDICO A INSTALAÇÃO DE PISO ESPORTIVO DE POLIPROPILENO NA QUADRA DA PRAÇA DOS JACARANDÁS, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA II, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


CELSO KOZAK – PSDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para á Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de piso esportivo de polipropileno na quadra da Praça dos Jacarandás, no Bairro Primavera II, no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a solicitação é para que o Poder Executivo Municipal efetue a instalação de piso esportivo de polipropileno na quadra da Praça dos Jacarndás, tendo em vista, que o piso modulado de poliproleno é um material resistente e anatônimo, utilizado em quadras profissionais. 

Considerando que um piso esportivo de qualidade, deve proporcionar segurança, performance, durabilidade e conforto aos atletas das mais diversas idades e níveis de desempenho, atendendo às necessidades específicas de cada uma das modalidades esportivas. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de setembro de 2023.
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