INDICAÇÃO N° 837/2023

INDICAMOS A AQUISIÇÃO E DISTRIBUIÇÃO DE KIT DE HIGIENE BUCAL PARA OS ALUNOS DA REDE DE ENSINO PÚBLICO MUNICPAL DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que seja adquirido e distribuído kit de higiene bucal para os alunos da rede de ensino público municipal de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que uma boa higiene bucal diminui o risco de processos inflamatórios e infecciosos crônicos, que podem agravar ou provocar algumas doenças,

Considerando que a escola é um espaço privilegiado para práticas de promoção da saúde e de prevenção de doenças, incluindo a higiene bucal de crianças e adolescentes;

Considerando que é fundamental que as crianças tenham uma boca saudável, uma vez que a digestão começa pela boca e é muito importante que aprendam desde cedo a importância de escovar os dentes;

Considerando que a distribuição de kit de higiene bucal é um incentivo muito grande para as crianças e se enquadra dentro da perspectiva educativa, de bons hábitos e de higiene;

Considerando que a higiene bucal é o melhor meio de prevenção contra cáries, gengivite e periodontite, além prevenir a halitose, ou seja, o mau hálito, sendo necessária para todas as pessoas manterem a saúde de dentes e boca;

Considerando que a distribuição de kit de higiene bucal nas escolas contribui para educar as crianças sobre como realizar a higiene correta dos dentes, contribuindo ainda, para a prevenção de doenças bucais e promove uma melhor qualidade de vida para os alunos, razão porque, faz-se necessária a  presente indicação. 
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