INDICAÇÃO N° 841/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE AREIA, BASQUETE E FUTSAL NO ESPAÇO PÚBLICO, NO BAIRRO COPENHAGEN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


RODRIGO MACHADO – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de Construção de quadra de areia, basquete e futsal no espaço público, no bairro Copenhagen, no Munícipio de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer são fundamentais para a qualidade de vida de uma cidade, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que nessas áreas poderá ser construído quadras de esportes, em diversas modalidades, como vôlei, tênis, futebol, futsal, basquete, entre outras;

Considerando que em conjunto de parceria pública e privada, essas quadras poderão ser construídas;

Considerando que, desta forma estaremos incentivando a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando assim, a qualidade de vida de nossos munícipes;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

            
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro de 2023.



RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB







