INDICAÇÃO N° 843/2023 


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA FARMÁCIA CIDADÃ NA UBS XXV ANEZIA BIAZIN SICHIERI, NO BAIRRO PINHEIROS III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de uma farmácia cidadã na UBS XXV Anezia Biazin Sichieri, no bairro Pinheiros III, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o direito à saúde é dever do Estado e direito de todo cidadão, conforme preconiza o art. 196 da Constituição Federal;

Considerando que cabe a esta Casa Legislativa buscar soluções, em parceria com o Poder Executivo Municipal, com o objetivo de melhorar a qualidade dos Serviços Públicos relacionados à saúde da população;

Considerando a necessidade de adequação da estrutura do bairro Pinheiros III, que vem se desenvolvendo rapidamente;

Considerando que a implantação de uma farmácia cidadã na UBS XXV Anezia Biazin Sichieri, no bairro Pinheiros III, trará mais comodidade para a população daquela localidade, tendo em vista a distância em relação às demais farmácias existentes no município;

Considerando que o atendimento desta indicação proporcionará mais qualidade de vida aos moradores que residem no referido bairro, bem como nos bairros circunvizinhos;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública da população daquela localidade, que anseiam por acesso ao atendimento digno e eficaz, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de setembro de 2023.
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