INDICAÇÃO Nº 845/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS EM NEUROPSICOLOGIA PARA ATENDEREM NA ASSISTÊNCIA MÉDICA ESPECIALIZADA (AME), DO MUNICÍPIO DE SORRISO /MT.


[bookmark: _GoBack]DIOGO KRIGUER - PSDB, RODRIGO MACHADO – PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e para Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de profissionais especializados em Neuropsicologia para atenderem na Assistência Médica Especializada (AME), do Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a neuropsicologia é uma especialidade da psicologia que faz interface com a neurologia, é focada nas relações da estrutura e funcionamento cerebral com o comportamento humano. Com ênfase na neurociência cognitiva, ela frequentemente atua no estudo de funções executivas superiores, mas não deixa de lado as emoções em geral, como a agressividade e a impulsividade;

Considerando que, a função desse profissional é analisar o funcionamento cerebral e a sua relação com o comportamento e os processos psicológicos, através de avaliação, o neuropsicólogo consegue determinar a sua qualidade, identificar possíveis diagnósticos neurológicos e monitorar o avanço de desordens ou lesões cerebrais.

Considerando que, a avaliação neuropsicológica é utilizada como recurso para a avaliação de indivíduos com Transtorno do Espectro Autista (TEA), cujo transtorno é uma condição complexa que afeta diversas  áreas do desenvolvimento humano, apresentando variações significativas entre os  indivíduos diagnosticados. Nesse sentido, compreende-se que uma avaliação abrangente, apropriada e eficiente é fundamental para a identificação das necessidades e potencialidades dessas pessoas, a fim de garantir um atendimento de qualidade e personalizado;

                      Considerando que, a Assistência Médica Especializada (AME) do nosso municipio não possui neuropsicólogos para atender, e que, a avaliação neuropsicológica é uma ferramenta essencial para auxiliar no diagnóstico e na identificação das necessidades das pessoas com Transtorno do Espectro Autista;

Considerando as diversas reinvindicações dos munícipes em meu gabinete e o crescente aumento de indivíduos com Transtorno do Espectro Autista (TEA) em Sorriso, se faz necessario a contratação urgente destes profissionais. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro de 2023.
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