INDICAÇÃO Nº 846/2023 


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM NOVO PARQUE INFANTIL NA PRAÇA DOS JACARANDÁS, COM PISOS EMBORRACHADOS, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK- PSDB E ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da instalação de um novo parque infantil na Praça dos Jacarandás, com pisos emborrachados, no Bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o parque infantil da Praça dos Jacarandás está com os equipamentos destruídos oferecendo riscos de acidentes às crianças. O local é de extrema importância para nossa cidade, pois além de enfeitar a Praça dos Jacarandás é uma das únicas opções de laser para as crianças do referido bairro.

Considerando a importância do parque infantil por proporcionar melhores condições de vida e segurança para as crianças, nada mais justo que instalar o novo parque de diversão mais equipado e bonito para nossas crianças. 

Considerando que o Parque Infantil simboliza as escolas ao ar livre, integração social, atividade de educação física e cultural, ou seja, um ambiente saudável que impulsiona outras atividades diversas para melhor qualidade de vida e desenvolvimento para as crianças do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro de 2023.
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Vereador PSDB
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Vereador MDB
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