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Sorriso - MT, em 12 de setembro de 2023.
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Dr. ESTEVAM HUNGARO CALVO FILHO
Secretário Municipal de Administração

A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, inscrita no CNPJ sob nº. 03.238.755/0001-17, situada na Avenida Porto Alegre, nº. 2.615, em Sorriso - MT, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, solicitar vossa manifestação sobre eventual concordância em concessão de Regime de Teletrabalho para a Servidora Bianca Cristina Moraes Gomes de Arruda Melo, que é servidora da Efetiva da Prefeitura de Sorriso e encontra-se atualmente cedida para o Poder Legislativo Municipal, com ônus para o Poder Executivo.

O Poder Legislativo Municipal não se opõe a concessão temporária de Regime de Teletrabalho à Servidora em questão, no entanto, considerando a origem da Servidora, a segurança jurídica e a boa harmonia entre os Poderes, solicita vossa apreciação sobre a questão.

A princípio, a Servidora será encaminhada ao Regime de Teletrabalho pelo período de 45 (quarenta e cinco) dias e essa situação não trará qualquer implicação ou prejuízo para o desempenho de suas funções enquanto Jornalista. Encaminhamos, neste ato, cópia do termo do Ato Administrativo de Designação de Teletrabalho.
Sendo o que se apresenta para o momento, certos de vossa compreensão e pronto atendimento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.
Atenciosamente,

IAGO MELLA

Presidente

