INDICAÇÃO N° 851/2023

INDICAMOS 	QUE SEJA ADICIONADA AREIA E A SUBSTITUIÇÃO DA REDE DE VÔLEI, NA QUADRA DE AREIA DO BAIRRO TOPÁZIO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja adicionada areia e substituída a rede vôlei, na quadra de areia do Bairro Topázio, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer são fundamentais para a qualidade da população, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerado que a prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e até mesmo a sociedade, pois reduz a probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica além de desenvolver e melhorar tais formações;

Considerando que a ocupação de espaços urbanos por área destinada a exercícios físicos e lazer, tem grande alcance social, proporcionando integração na comunidade, bem como, contribui para melhor qualidade de vida da população;

Considerando que a quadra de areia em questão encontra-se com pouca areia e sem rede de vôlei, necessitando que seja adicionada mais areia na mesma e a substituição da rede de voleibol;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de setembro de 2023.
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