INDICAÇÃO N° 853/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO QUE SEJA CRIADO UM FUNDO DE AVAL PARA O BANCO DO EMPREENDEDOR DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Fazenda e à Secretaria Municipal Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de criação de um fundo de aval para o Banco do Empreendedor do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

	Considerando que um Fundo de aval é um mecanismo utilizado para concessão de garantias complementares à contratação de operações de crédito para financiamento de investimentos pelas empresas junto às instituições financeiras;

	Considerando a implantação o Banco do Empreendedor no município que prevê a viabilização de linhas de crédito para pequenos empreendedores com valores que podem variar de R$ 5 mil para microempreendedor individual (MEI) e R$ 10 mil para microempresa (ME);

	Considerando que alguns empreendedores terão dificuldade de acesso as linhas de crédito para a obtenção de recursos financeiros/empréstimos, por não conseguirem fiador, principalmente para os financiamentos acima de R$ 5.000,00 (cinco mil reais); 
Considerando que a criação de um Fundo de Aval para atender os pequenos empreendedores, será de grande importância, porque permitirá o acesso destes que não possuem fiador/garantias, as linhas de crédito/financiamento;

Considerando que o referido fundo pode garantir financiamentos para aquisição de máquinas, equipamentos, ampliação da linha de produção e outros pequenos empreendimentos voltados para atividade do pequeno empreendedor;

Considerando que é necessário promover o incentivo aos pequenos empreendedores, contribuindo para que tenham acesso ao crédito e famílias inteiras possam aumentar a renda e garantir sua subsistência;

Considerando que Políticas públicas devem exercer um papel fundamental em motivar a manutenção de pequenos;

Assim, a presente indicação se faz importante e necessária, considerando a dificuldade dos pequenos empreendedores a conseguir fiador, para financiar a atividade produtiva.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de setembro de 2023.
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