INDICAÇÃO Nº 854/2023
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO HERBIATRA PARA ATENDER NO AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES – AME, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de um médico herbiatra para atender no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades – AME, do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a adolescência é marcada por três perdas significativas: a do corpo infantil; a da identidade e papel infantis; e a do tratamento dado pelos pais na infância. Além desses, os adolescentes reúnem algumas características típicas da faixa etária, como oscilações de humor, vivência temporal singular, tendência de se reunir em grupos, sensações de invulnerabilidade, onipotência e imortalidade, entre outras;

Considerando que a hebiatria é uma especialização da pediatria, ou seja, o médico precisa primeiro ser um pediatra. O hebiatra é um clínico geral de adolescentes, com uma visão global do indivíduo desta faixa etária. Faz acompanhamento do crescimento e desenvolvimento físico, atua como o pediatra em casos de doenças, mas também tem conhecimento das alterações hormonais, urológicas, ginecológicas, dermatológicas, ortopédicas, psicológicas e outras que podem ocorrer na adolescência;

Considerando que o hebiatra, como o médico dessa especialidade, atua como um clínico geral. Ele também pode fazer o acompanhamento psicossocial, verificando se o adolescente sofre de problemas como ansiedade, distúrbios alimentares, vícios e compulsões;
Considerando ainda, que o hebiatra está preparado (mais do que um pediatra ou um clínico geral) para lidar com temas como puberdade, estirão de crescimento, maturação sexual e mudanças físicas típicas da adolescência, além de saber como tratar as transformações psicossociais comuns a essa faixa etária;

 Considerando que o referido profissional é de suma importância para estudar e tratar doenças dessa faixa etária, sendo fundamental para manter a qualidade de vida destes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de setembro de 2023.
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