REQUERIMENTO Nº 270/2023



CHICO DA ZONA LESTE - MDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno e artigo 14 da Lei Orgânica Municipal, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado à Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso e ao Coordenador do Centro Integrado de Operações Aéreas – CIOPAER do Estado de Mato Grosso, nas pessoas dos seus representantes legais, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de um heliponto no Lago da Zona Leste e um heliponto no Lago do Rota do Sol, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o CIOPAER possui uma base descentralizada no município de Sorriso, prestando apoio em missões diversas, atendendo demandas ambientais, ocorrências de resgate e salvamento, suporte às operações da Polícia Militar, Polícia Judiciária Civil, Corpo de Bombeiros, Sistema Prisional, além de combate a incêndios urbanos e florestais em toda região;

Considerando que além contribuir para o êxito das missões da Polícia Judiciaria Civil no esclarecimento de crimes, missões típicas da de Defesa Civil, também apoia o Corpo de Bombeiros Militar na execução das operações de resgate, busca e salvamento;

Considerando o crescimento do município, torna-se necessária a implantação de áreas de pouso, com a finalidade de garantir mais mobilidade e agilidade, seja em ações de segurança, resgate ou em outros casos de deslocamento;

Considerando que a implantação de um heliponto no Lago da Zona Leste e um heliponto no Lago do Rota do Sol oferecerá estrutura, segurança e apoio adequado ao CIOPAER, facilitando o atendimento de emergência à população dos referidos locais, razão pela qual, faz-se necessário o presente requerimento.
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