INDICAÇÃO Nº 859/2023


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO GERAL, REVISÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, MANUTENÇÃO DAS CALÇADAS, REVISÃO DAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO, PINTURA DE MEIO FIOS, QUEBRA-MOLAS, FAIXAS PARA PEDESTRES E FAIXAS ELEVADAS, NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO TRECHO DA PRAÇA DA JUVENTUDE ATÉ A BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de, revitalização geral, revisão da iluminação pública, manutenção das calçadas, revisão das placas de sinalização, pintura de meio fios, quebra-molas, faixas para pedestres e faixas elevadas, na Avenida Natalino João Brescansin no trecho da Praça da Juventude até a BR 163,  no Município de Sorriso.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a iluminação pública não serve apenas para destacar objetos à noite e trazer claridade para os ambientes escuros, nos quais transitam carros, motos e pedestres, mas também para trazer vida e cor aos ambientes urbanos;

Considerando que, esta é essencial à qualidade de vida nos centros urbanos, atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente, do espaço público no período noturno;

Considerando que, as ruas do referido trecho necessitam ainda de pintura dos meios-fios, pois encontra-se desgastada e a mesma não possui sinalização horizontal e vertical, dificultando o tráfego, com constante risco de acidentes;

Considerando que, é responsabilidade da municipalidade a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.    
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2023.
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