INDICAÇÃO N° 862/2023
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E A INSTALAÇÃO DE TOLDO DA ENTRADA DO SALÃO ATÉ OS BANHEIROS, DO POLO CULTURAL DO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade de que seja ampliado e instalado toldo da entrada do salão, até os banheiros, do Polo Cultural do Bairro Jardim Primavera, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que um Polo Cultural é importante porque possibilita o contato de pessoas com diversas atividades culturais, sobretudo a população carente, adquirindo novos conhecimentos e encontrando nesse espaço incentivos para estudar, se desenvolver profissionalmente e viver longe da criminalidade;

Considerando que as atividades culturais contribuem para o enriquecimento cultural e crescimento pessoal, tornando os alunos pessoas mais seguras e confiantes, dando-lhes condições de progredir em seus estudos;

Considerando que o Polo Cultural do Bairro Jardim Primavera atende 300 crianças com idade entre 04 a 15 anos, disponibilizando aulas de pintura, desenho, balé, teatro e violão;

Considerando que há uma fila de espera de 60 crianças, aguardando por uma vaga no Centro Cultural, necessitando que o mesmo seja ampliado;
Considerando que os banheiros do local, ficam na parte externa, sem cobertura e as crianças ficam expostas as intempéries do tempo, havendo necessidade de instalação de toldo;
Considerando que esta é uma reivindicação dos professores e alunos, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2023.
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