





INDICAÇÃO N° 864/2023


INDICAMOS A NECESSIDADE DE ABERTURA DE VIA DE ACESSO (CONTORNO) NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA CLAUDINO FRANCIO, NA INTERSEÇÃO COM A RUA GARIBALDI, NO BAIRRO RESIDENCIAL PORTO ALEGRE, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil  e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de abertura de via de acesso (contorno) no canteiro central da Avenida Claudino Francio, na interseção com a Rua Garibaldi, no Bairro Residencial Porto Alegre, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que no local indicado não tem abertura na Avenida Claudino Francio no canteiro central para a Rua Garibaldi e os motoristas e moradores do Residencial Porto Alegre, que transitam no sentido BR 163, Bairro São José, precisam transitar por vários metros para conseguir retornar naquela avenida e adentraras ruas do referido bairro, já que não há aberturas e intersecções, o que causa grande transtorno no trânsito;

Considerando que o trecho é perigoso, pois liga diversos bairros do município e com a abertura de via de acesso trará maior comodidade aos moradores do Residencial Porto Alegre e segurança aos motoristas que trafegam na via;

Considerando que tal propositura é uma solicitação dos moradores do Residencial Porto Alegre e dos usuários da referida via, que ficam impossibilitados de realizar a conversão para as ruas do bairro em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2023.
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