REQUERIMENTO Nº 272/2023



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Ministério de Infraestrutura, ao Exmo. Senhor Juarez Costa, Deputado Federal pelo Mato Grosso, ao Senhor Luciano Uchoa Carneiro, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, ao Senhor Fabricio de Oliveira Galvão, Diretor Geral do DNIT, ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e logística do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a instalação de semáforos na Perimetral Sudoeste, próximo ao dois viadutos localizados na BR163.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de solicitar os semáforos na Avenida Perimetral Sudoeste que dá acesso a BR163, considerando o grande fluxo de veículos e pedestres que utilizam essas vias diariamente;

Considerando que até o momento, todo o fluxo de veículos, caminhões e carretas dividem espaço pelas perimetrais, causando além de acidentes, muita lentidão, haja vista que o transporte de grãos não pode esperar;

Considerando que os semáforos são equipamentos responsáveis por ordenar o trânsito de veículos, garantir maior fluidez à via e, ao mesmo tempo, oferecer mais segurança a quem circula pelo local; 

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2023.


MAURICIO GOMES
Vereador PSB

