INDICAÇÃO N° 877/2023


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NOS ÂMBITOS INTERNOS E EXTERNOS DO AMBULATÓRIO DE SAÚDE MENTAL INFANTO-JUVENIL INTEGRAR NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI -REPUBLICANOS, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MAURICIO GOMES – PSB, IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da instalação de câmeras de monitoramento nos âmbitos internos e externos do Ambulatório de Saúde Mental Infanto-juvenil Integrar no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o uso do videomonitoramento proporciona mais segurança, não apenas do patrimônio, mas também dos pacientes e funcionários; 

Considerando que o referido estabelecimento se trata de um ambulatório, onde a equipe multidisciplinar especializada realiza atendimentos às crianças e adolescentes em sofrimento mental;

Considerando que dentre os benefícios do equipamento, podemos citar: controle de acesso, registro do tráfego de pessoas, acompanhamento em tempo real, inibição de atividades criminosas, vigilância 24 horas, emissão de alertas em caso de invasões, material para investigações e aumento da sensação de segurança;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.
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