


MOÇÃO Nº 192/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à atleta Aline Mariga, pela conquista do 4º lugar no Campeonato Brasileiro de Mountain Bike, realizado no Estado do Pará.


JUSTIFICATIVAS 

   A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento à atleta supracitada pela brilhante atuação na competição que aconteceu na cidade de Canaã dos Carajás-PA, no dia 10 de setembro de 2023. Aline Mariga subiu ao pódio, em 4º lugar, na elite feminina, no Campeonato Brasileiro de Mountain Bike Marathon 2023 XCM, promovido pela Federação Paraense de Ciclismo com supervisão da Confederação Brasileira de Ciclismo-CBC. A atleta conquistou a colocação após uma longa prova, de nível considerado altíssimo, que exigiu da sorrisense muita paciência e perseverança ao pedalar por terrenos variados, subidas e serras de muitas dificuldades técnicas, descidas perigosas de pedras, considerada um verdadeiro desafio.

Dessa forma, parabenizamos a atleta Aline Mariga pela conquista do 4º lugar no Campeonato Brasileiro de Mountain Bike Marathon 2023 XCM.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de setembro de 2023.
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