INDICAÇÃO Nº 881/2023
INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO ACESSO PÚBLICO À INTERNET SEM FIO (WI-FI) EM TODAS AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado acesso público à internet sem em todas as Unidades de Saúde do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que nos dias de hoje, a internet está cada vez mais presente no dia a dia das pessoas que possuem um smartphone, seja para mandar mensagens, procurar um endereço ou manter-se informado;

Considerando que o Wi-Fi é uma tecnologia que permite que vários dispositivos possam conectar-se a redes diversas, sem que haja a necessidade de um cabo de rede realizando a conexão física entre o dispositivo e o ponto de acesso à rede;

Considerando que os pacientes enquanto aguardam por atendimento nas unidades de saúde muitas vezes têm que se comunicar com familiares e por vezes ficam sem meios de comunicação por motivos de conexão;

Considerando que a internet é uma ferramenta indispensável para as vidas das pessoas e é amplamente utilizada e seu acesso livre nas unidades de saúde trará maior conforto e melhor qualidade de vida à população usuária das redes de saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2023.
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