INDICAÇÃO Nº 885/2023

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PERIMETRAL, COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, AS MARGENS DA RODOVIA MT 242, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A BR 163, ATÉ A ENTRADA DO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Cidades e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de uma Perimetral, construção com pavimentação asfáltica, as margens da Rodovia MT 242, no trecho compreendido entre a BR 163, até a entrada do Bairro Mário Raiter, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que as ações para melhorias na mobilidade urbana são de grande importância para a cidade para garantir fluidez, ligação e segurança no trânsito no local indicado;

  Considerando que o trecho em questão margeia loteamento industrial, onde se encontram instaladas diversas empresas de diversos ramos de seguimento, com grande fluxo de veículos, motocicletas e ciclistas, os quais para terem acesso as referidas empresas, transitam na ROD MT 242, dividindo espaço com carretas e caminhões;
Considerando que a construção de uma perimetral com pavimentação asfáltica, trará benefícios aos empresários e à população quanto a mobilidade, acessibilidade, melhoria na fluidez do tráfego de carros e caminhões que acessam o local, bem como, aumentar a segurança dos motociclistas e ciclistas que trafegam na via;

Considerando que é imprescindível organizar a infraestrutura do município, desenvolvendo ações nas áreas de infraestrutura urbana, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2023.
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