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INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA SUCUPIRAS, ESQUINA COM RUA SERINGUEIRAS, NO BAIRRO COLINAS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Sucupiras, esquina com Rua Seringueiras, no Bairro Colinas, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o redutor de velocidade (quebra-molas) é uma sinalização de segurança usada em ruas e avenidas, o objetivo da construção é favorecer a redução da velocidade dos veículos.

Considerando que tal pedido tem por justificativa atender uma solicitação dos moradores, pois ali houve um aumento no fluxo de pedestres e veículos e pela velocidade em que os automóveis e motos trafegam pelo local, o redutor terá a função de prevenir acidentes, sendo que a rua em questão está se tornando perigosa para pedestres e residentes.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de setembro de 2023.
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