MOÇÃO Nº 193/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – Republicanos, DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Isabel Cristiane Dilly, destaque Nacional na maior feira de beleza da América Latina, a Beauty Fair, representando o Estado de Mato Grosso entre os 53 melhores salões do País. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a homenageada, Isabel Cristiane Dilly, nascida em 22/03/1977, na cidade de Marechal Cândido Rondon, veio para Sorriso-MT no ano de 2014 e tem 25 anos de atuação como cabeleireira.

Considerando que a homenageada esta sempre investindo em aperfeiçoamento de técnicas de embelezamento e de atendimento, possibilitando um acolhimento personalizado aos seus clientes, o que lhe ocasionou o destaque Nacional na maior feira de beleza da America Latina, estando entre os 53 melhores salões de beleza do País.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de setembro de 2023.
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