INDICAÇÃO N° 906/2023


INDICA PLACAS DE SINALIZAÇÃO, BOIAS, CORDAS DE RESGATE NO POÇÃO DO RIO LIRA, NOS FUNDOS DO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MAURICIO GOMES – PSB, vereador, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal a Secretaria Municipal de obras e serviços públicos e a Secretária Municipal de agricultura, meio ambiente, ciência e tecnologia versando sobre a necessidade de placas de sinalização, boias cordas de resgate no Poção do Rio Lira, nos fundos do Bairro Fraternidade, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

 Considerando que o poção do Rio Lira, localizado nos fundos do Bairro Fraternidade, é bastante frequentado por famílias e banhistas nos finais de semana e feriados;

Considerando que no local não há nenhuma estrutura a disposição dos frequentadores daquela região onde falta a sinalização bem como placas de indicação cordas de resgate instalada dentro do próprio rio e boia para se grudarem caso esteja em perigo.

Considerando que a onda de calor dos últimos anos está virando uma preocupação na diversão neste lugar pois as vidas deles estão correndo risco pois a diversão acaba se tornando em tragédia como afogamento e mortes.

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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