INDICAÇÃO N° 915/2023


INDICAMOS A CONTRUÇÃO DE RAMPA DE ACESSO NO RIO VERDE E RIO TELES PIRES, PARA ACESSIBILIDADE DOS PESCADORES E SERVIÇOS DE ATENDIMENTO NO MUNICÍPIO E SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de rampa de acesso no Rio Verde e Rio Teles Pires para acessibilidade dos pescadores e serviços de atendimento no Município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a rampa de acesso vai dar viabilidade aos pescadores e aos serviços de atendimento como corpo de bombeiros em caso de alguma ocorrência; 

Considerando que a rampa deverá ter 6 metros de largura e 20 metros de expansão, o que possibilitará a descida de dois barcos ao mesmo tempo, onde os pescadores poderão descer suas embarcações com segurança;

Considerando que, em março deste ano, a Marinha do Brasil esteve no local autorizando a fazer esta rampa de acesso;

Considerando que, além de facilitar o acesso das embarcações, a rampa auxiliará no trabalho do Núcleo Integrado de Fiscalização (NIF), na fiscalização das atividades ambientais e de pesca no Município.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 setembro de 2023.
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