INDICAÇÃO N° 917/2023


INDICAMOS A INCLUSÃO DE UMA LINHA DE TRANSPORTE PÚBLICO PARA ATENDER O AEROPORTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de inclusão de uma linha de transporte público para atender o Aeroporto, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a necessidade de desenvolver políticas públicas capazes de atender os munícipes usuários de transporte público, tendo em vista ser o meio de locomoção primário dos habitantes, garantindo o direito de ir e vir destes;

Considerando que o transporte coletivo oferecido à população do município apresenta carência quanto a determinadas linhas, como, por exemplo, o deslocamento para o Aeroporto Regional de Sorriso, que depende exclusivamente de transporte privado;

Considerando que o Aeroporto está distante do centro da cidade e os moradores e visitantes locais precisam arcar com os custos de transporte privado para se locomoverem, motivo pelo qual solicita-se a inclusão de uma linha de ônibus para atender referido local, próximo aos horários de voos;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a referida propositura vem de encontro com as necessidades reais da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de setembro de 2023.
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