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Dispõe sobre a denominação da Sede Administrativa da Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia (SAMATEC), localizada no Parque Natural Municipal Claudino Francio (Parque Ecológico Claudino Francio), no Município de Sorriso – MT.


Chico da Zona Leste – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º Fica denominado de “Luís Henrique Dal Magro” a Sede Administrativa da Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia (SAMATEC), localizada no Parque Natural Municipal Claudino Francio (Parque Ecológico Claudino Francio), no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2022.
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                                                                      JUSTIFICATIVA

A denominação da Sede Administrativa da Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia (SAMATEC) é um reconhecimento ao Engenheiro Agrônomo Luís Henrique Dal Magro, nascido em 28 de março de 1994, na cidade de Sorriso – MT, filho de Claudete Fatima Antonioli Dal Magro e Darci Dal Magro.

Luís Henrique Dal Magro, de apenas 28 anos, era servidor efetivo da Prefeitura de Sorriso, desde agosto de 2013, no cargo de Técnico Administrativo I, lotado na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, onde sempre prestou um excelente trabalho.

Servidor proativo, foi nomeado membro do Conselho Gestor do Fundo Municipal de Interesse Social – FHIS (Decreto nº 021 de 07 de fevereiro de 2017). Era integrante da Comissão Municipal de Prevenção e Erradicação do Trabalho Infantil e Proteção ao Adolescente Trabalhador – PETI (Decreto nº 061 de 01 de abril de 2019). Era membro da Comissão Gestora do Fundo Municipal do Meio Ambiente (Decreto nº 472 de 23 de fevereiro de 2021). Foi fiscal de contrato de inúmeros processos licitatórios do município de Sorriso/MT.

Após a conclusão de sua faculdade, aliado ao fato de estar lotado na Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Luís assumiu a responsabilidade técnica do projeto Fruticultura, prestando assessoria técnica aos produtores. Atuou, também, na análise de projetos ambientais (licenciamento ambiental), colaborando para a sustentabilidade do nosso município. 

No ano de 2022, Luís sofreu um grave acidente de trânsito quando dirigia em sentido ao município de Nova Ubiratã. Chegou a ser socorrido e levado ao Hospital Regional de Sorriso, mas, infelizmente, não resistiu aos ferimentos.  Luís deixou familiares e muitos amigos, além de uma lição de caráter, comprometimento e muita dedicação à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, no município de Sorriso.
 
Desta forma, é justa a homenagem ao Engenheiro Agrônomo Luís Henrique Dal Magro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2022.
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