
REQUERIMENTO Nº 280/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia-SAMATEC, requerendo informações acerca da empresa licitada para a prestação de serviços de atendimento clínico aos animais doentes e ou atropelados e recolhidos pelo abrigo municipal. Qual a empresa está conveniada com o município de Sorriso, quais os procedimentos estão licitados e disponibilizados, qual o valor mensal do convênio, de que forma os animais são acompanhados pela clínica credenciada e quantos animais já foram atendidos por ela.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 
                        Considerando que devemos elaborar e executar Políticas Públicas com responsabilidade e promover a saúde, a proteção e a defesa do bem-estar dos animais no município de Sorriso.    
                         Considerando que através do requerimento em questão solicitamos informações acerca da empresa licitada para a prestação de serviços de atendimento clínico aos animais doentes e ou atropelados e recolhidos pelo abrigo municipal. Qual a empresa está conveniada com o município de Sorriso, quais os procedimentos estão licitados e disponibilizados, qual o valor mensal do convênio, de que forma os animais são acompanhados pela clínica credenciada e quantos animais já foram atendidos por ela.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de setembro de 2023.
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