





REQUERIMENTO Nº 278/2023
				


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer a Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gilberto Gomes de Figueiredo, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Lúdio Cabral, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Exmo Sr. Ari Lafin, prefeito municipal, requerendo que seja adquirido um Aparelho de Videolaparoscopia para o Hospital Regional de Sorriso, para a realização de cirurgias, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que no Hospital Regional de Sorriso, nós temos um aparelho de Videolaparoscopia, porém é usado somente nas cirurgias de Urologia e precisamos de mais um aparelho para deixar no setor de cirurgia geral.

Considerando que o aparelho de Videolaparoscopia possui uma microcâmera incorporada, a qual permite que o especialista tenha uma visão ampla, detalhada e profunda da cavidade abdominal e pélvica, avaliando em grande aumento e com alta definição, os órgãos e tecidos internos e dessa forma, é possível realizar diagnósticos e cirurgias mais minuciosas e detalhadas.

Considerando que a videolaparoscopia, popularmente chamada de laparoscopia, é uma cirurgia minimamente invasiva que prevê pequenas incisões com cerca de 0,5 cm para a inserção de instrumentos e realização da intervenção necessária para tratamento de doença ou condição diagnosticada previamente.

A laparoscopia diagnóstica é um procedimento cirúrgico usado para avaliar doenças intra-abdominais ou pélvicas em pacientes com dor abdominal aguda ou crônica e para avaliar a operabilidade em pacientes com câncer.

[bookmark: _GoBack]Já os procedimentos cirúrgicos por videolaparoscopia, englobam vários, tais como: reparo de hérnias da parede abdominal, inguinal, femoral, epigástrica, umbilical, inciosional, bem como, para retirada de baço, útero, ovários, tumores do cólon, miomas do útero, vesícula, dentre outros procedimentos. 

Considerando que a cirurgia laparoscópica tem vantagens sobre a cirurgia convencional, pois a recuperação pós-operatória mais rápida, tem menor trauma na parede abdominal, menor risco de infecção, cicatrizes menos evidentes, esteticamente melhor, menor custo com medicações, retorno as atividades diárias mais rápidas, dentre outras, fazem-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 27 de setembro de 2023.
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