





REQUERIMENTO Nº 279/2023



ACACIO AMBROSINI – Republicanos, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Juca do Guaraná, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal da Saúde e Saneamento, requerendo Emenda Parlamentar para Custeio da Saúde, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Município de Sorriso possui um alto número de pacientes que aguardam na fila por procedimentos de baixa complexidade, sendo que o quadro clínico destes pacientes pode até mesmo ser agravado em razão desta espera.

Considerando que com esta Emenda Parlamentar será possível realizar alguns procedimentos e até mesmo diagnósticos, que viabilizarão o encaminhamento dos pacientes para tratamentos adequados de uma forma mais célere.

Considerando que esta Emenda Parlamentar é de grande importância para promover o acesso à saúde de diversas pessoas, viabilizando qualidade de vida. 

Considerando a importância destes procedimentos para os pacientes que aguardam, solicito esta Emenda Parlamentar no valor de R$200.000,00 (duzentos mil reais), para custeio da saúde, visando à redução da fila de espera, saúde e bem estar, atendendo a necessidade da população.

		
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2023.
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