INDICAÇÃO Nº 924/2023
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A IMPLANTAÇÃO DE QUATRO DESCEDORES DE EMBARCAÇÃOES, NO RIO TELES PIRES E NO RIO VERDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DIOGO KRIGUER-PSDB, RODRIGO MACHADO-PSDB, ZÉ DA PANTANAL-MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de quatro descedores de embarcações, no Rio Teles Pires e no Rio Verde, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, estes quatro pontos de descedores de embarcações devem ser concretados, possuir estacionamento, lixeiras e iluminação adequada;
Considerando que, pescadores e população em geral, enfrentam dificuldades por terem poucos locais adequados para descer barcos, canoas, caiques e outras embarcações;
Considerando que, os quatro pontos de descedores de embarcações devem possuir a seguinte localização:
· Sentido Lucas do Rio Verde, BR 163, Ponte do Rio Teles Pires;

· Rodovia MT-242, sentido Ipiranga, anexo a Ponte do Rio Verde;

· Rodovia MT- 560, sentido Pontal do Verde (Tapurah), anexo a Ponte do Rio Teles Pires;

· Rodovia MT- 560, sentido Pontal do Verde (Tapurah), anexo a Ponte do Rio Verde.
Considerando ser uma reivindicação dos praticantes de esportes marítimos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2023.
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