INDICAÇÃO Nº 927/2023


INDICAMOS QUE A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO PUBLIQUE A LISTA DE ESPERA DOS PACIENTES QUE AGUARDAM CONSULTAS, CIRURGIAS E EXAMES COMPLEMENTARES DO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE SORRISO, NO PORTAL DA TRANSPARÊNCIA DO MUNICÍPIO.
 

JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que a Prefeitura Municipal de Sorriso publique a lista de espera dos pacientes que aguardam consultas, cirurgias e exames complementares do Sistema Único de Saúde, no âmbito do Município de Sorriso, no Portal da Transparência do município.


JUSTIFICATIVA

Considerando que disponibilizar a lista de espera no Portal da Transparência demonstrará o compromisso da gestão municipal com a transparência e a prestação de contas à população, promovendo um ambiente de confiança e colaboração;

Considerando que, ao ter acesso à lista de espera, os cidadãos terão informações claras sobre o andamento dos agendamentos de consultas, cirurgias e exames e isso permitirá que os pacientes estejam informados sobre o status de seus procedimentos de saúde;

Considerando que a publicação da lista de espera possibilitará uma gestão mais eficiente dos recursos e melhor priorização dos casos, garantindo que os pacientes mais necessitados sejam atendidos no tempo adequado;

Considerando que, ao disponibilizar essas informações, a Prefeitura incentivará a participação ativa dos cidadãos na gestão da saúde pública, permitindo que a população acompanhe e fiscalize o andamento dos serviços oferecidos pelo SUS;

Considerando que a transparência na lista de espera contribuirá para a redução de demandas judiciais, uma vez que os pacientes terão acesso às informações de forma clara e objetiva;

[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de setembro de 2023.
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