INDICAÇÃO Nº 928/2023


INDICO A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM MÉDICO PARA ATENDER NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, DO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade contratação de mais um médico para atender na Unidade básica de Saúde – UBS, do Bairro São Mateus, no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

		Considerando que o médico é o profissional responsável por descobrir as enfermidades que atingem determinado paciente, fornecendo suporte e indicações adequadas para que haja a cura, sendo ele também o responsável por indicar formas de prevenir doenças e orientar o indivíduo para que esse possa ter uma vida mais saudável;

Considerando que os moradores do Bairro Fraternidade, estão sendo atendidos na Unidade de Saúde do Bairro São Mateus, por esse motivo os usuários da rede de saúde pública municipal, estão reclamando na demora do atendimento, necessitando que seja contratado mais um médico para a Unidade de Saúde, o que consequentemente aumentará a quantidade de fichas, visto que estas são limitadas por profissional;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de setembro de 2023.






CELSO KOZAK
 Vereador PSDB
