INDICAÇÃO N° 936/2023


INDICAMOS AQUISIÇÃO DE UM APARELHO DE RAIO-X PORTÁTIL PARA A UPINHA DA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

           
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de Aquisição de um aparelho de raio-x portátil para a Upinha da Zona Leste de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os exames de imagem são um dos importantes aliados da medicina para o diagnóstico preciso de doenças, fraturas e condições irregulares do corpo humano;

Considerando que o aparelho de raio-x ajuda os profissionais de saúde há décadas, facilitando diagnósticos de patologias localizadas em diversas partes do organismo, como tumores, fraturas, bloqueios de vasos sanguíneos, etc; 

Considerando que um aparelho de raio-x portátil tem inúmeros benefícios como mobilidade, acessibilidade, maior conveniência para o paciente, redução do tempo de espera, imagens de alta qualidade, menor exposição à radiação, maior eficiência e redução de custos;

Considerando que os pacientes atendidos na Upinha da Zona Leste, ao necessitarem de exames de imagem  são encaminhados para a Unidade de Pronto Atendimento Central, que atende pacientes de toda a cidade e enfrentam filas devido ao grande número de pacientes que são atendidos no local diariamente;

Considerando que em se adquirindo o referido aparelho de raio-x para a Upinha da Zona Leste, os pacientes poderão contar com atendimento mais ágil, realizando exames com um equipamento de alta qualidade, sendo este uma alternativa de excelência que torna a saúde pública mais acessível;

Considerando ser uma reivindicação da população residente naquela região, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de outubro de 2023.
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