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WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem a Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Juscelino Filho, Ministro das Comunicações e ao Exmo. Sr. Emanuel Pinheiro Neto, Deputado Federal, com cópia aos Exmos. Srs. Senadores da República por Mato Grosso, Wellington Fagundes, Jayme campos e Margareth Buzetti, requerendo ao Ministério das Comunicações a abertura de concessão para rádios comerciais e comunitárias, bem como a abertura de canais para transmissão de som e imagem (TV) , no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que, as rádios comunitárias, são aquelas emissoras que têm um compromisso com a localidade, desenvolvem um trabalho visando o desenvolvimento local, o desenvolvimento da cidadania. Elas não têm fins lucrativos, permitem uma participação muito acentuada da população no meio de comunicação;

Considerando, a necessidade de estarmos conectados com a população, levando informações e notícias reais, conseguindo assim, minimizar ao menos para os ouvintes e telespectadores o despejo de fake news;

Considerando que, de acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), Sorriso conta com 110.635 mil habitantes. O resultado final do Censo Demográfico 2022 destaca Sorriso como o quinto município mato-grossense em população e por isso precisamos de acesso a esses meios de comunicação, trazendo para o nosso município e para a comunidade local as mesmas condições e os mesmo direitos, que pessoas mais elitizadas e de grandes centros econômicos têm, proporcionando assim agilidade no conhecimento dos fatos que ocorrem dentro do pequeno espaço de convivência comunitária. 

Sendo assim, solicitamos empenho de vossa Excelência e de seus pares no Ministério da Comunicação para que esse pleito seja atendido e assim realizarmos o desejo dos moradores das nossas comunidades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de outubro de 2023.
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