

MOÇÃO Nº 248/2023 


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Paula Jordania Guisolfi, pelo excelente trabalho prestado como psicóloga em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao trabalho prestado como psicóloga, no município de Sorriso.

Paula Jordania Guisolfi é formada há 16 anos, pelo Centro Universitário de Maringá – UNICESUMAR e Pós-graduada em Avaliação Psicológica.

Reside em Sorriso há 07 anos. Atuou no Lar São Francisco de Assis, no acompanhamento psicológico das crianças em situação de vulnerabilidade social. No âmbito da Saúde Mental, exerceu o cargo de Psicóloga na Prefeitura Municipal de Sorriso, atuando no CAPS - Centro de Apoio Psicossocial e AME – Ambulatório Médico Especializado. 

Posteriormente, trabalhou no MPMT- Ministério Público de Sorriso, enquanto Psicóloga servidora das Promotorias de Justiça, atendeu as demandas de escuta, acolhimento e acompanhamento de crianças, adolescentes, mulheres e idosos, com seus direitos violados, vítimas de violências e maus tratos, concomitantemente auxiliando pais e responsáveis através de Oficinas. Ainda neste órgão, foi realizada participação em diversos projetos referentes à Alienação Parental e Limites na Educação dos Filhos, que foram amplamente executados através de várias ações na comunidade e também nas escolas do município. 

Atualmente, Paula Jordania Guisolfi desenvolve seu trabalho como Coordenadora do CRAS São Domingos, na Zona Leste. Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha do excelente trabalho prestado, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2023.
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