                                                           INDICAÇÃO N° 941/2023


INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CEDÊNCIA DE UM ESPAÇO PARA PRÁTICA ESPORTIVA STUNT, POPULARMENTE CONHECIDA COMO GRAU.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer SEMEL, solicitando a cedência de um espaço para prática esportiva STUNT, popularmente conhecida como GRAU.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                        Considerando que a modalidade que comporta diversas manobras está crescendo em todo mundo e merece atenção do Poder Público.
                        Considerando que popularmente conhecida como “grau ou empinar “, a acrobacia de solo sobre duas rodas exige força e equilíbrio do praticante.
                         Considerando que é importante ressaltar que a conscientização e a segurança devem ser prioridades na prática deste esporte e para isso um local específico é fundamental bem como estabelecer normas e medidas de segurança para evitar incidentes e garantir a integridade de todos os envolvidos.
Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.
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