
REQUERIMENTO Nº 288/2023



A Mesa Diretora e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Estadual de Saúde do Estado, requerendo a contratação de médico Geriatra para atender os idosos no Hospital Regional de Sorriso-MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 
                       Considerando que de acordo com a Sociedade Brasileira de Geriatria e Gerontologia (SBGG), geriatra é o médico que se especializou no cuidado de pessoas idosas. O geriatra é um médico que utiliza uma abordagem ampla para a avaliação clínica, incluindo aspectos psicossociais, escalas e testes; por isso, a consulta geriátrica é, em geral, mais demorada.
                       Considerando que esta é uma reivindicação de grande importância, pois esta especialidade médica é de grande valia no auxílio aos idosos, além de receberem orientações necessárias para melhorar as condições de vida.
                       Considerando que o geriatra se preocupa, com todos os aspectos da saúde do idoso, de acordo com as particularidades do processo de envelhecimento. Enquanto a grande maioria das especialidades médicas se dedica a um órgão ou sistema, a geriatria se dedica ao indivíduo como um todo.
                       Considerando que sabemos que no mundo a população tem envelhecido rapidamente e dentro de alguns anos será maior que o número de jovens, inspirando uma atenção diferenciada por parte da saúde pública. 
                       Considerando que a propositura em questão foi apresentada pela Parlamentar Jovem Sorrisense Isabella Fernandes Lima Rufino na 1ª Sessão do Parlamento Jovem no dia 29 de setembro de 2023.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de outubro de 2023.
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