INDICAÇÃO N° 948/2023


INDICO A INDICO A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR UM CENTRO DE ATENDIMENTO MULTIDISCIPLINAR DE FISIOTERAPIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de Disponibilizar Um Centro de Atendimento Multidisciplinar de Fisioterapia, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, os recursos de tratamento fisioterápico variam conforme o diagnóstico e o objetivo dos tratamentos sendo analgésico, anti-inflamatório, hipertrofia muscular, e outras condições do paciente, bem como, o estágio em que a lesão se encontra.

Considerando que, o tratamento fisioterápico pode ser classificado, principalmente em: Cinesioterapia, Crioterapia, Eletroterapia, Fototerapia, Hidroterapia, Massoterapia, Mecanoterapia, Respiratória, Terapia Manual, Termoterapia. Antes de determinar qual tipo de atendimento será mais adequada ao paciente, é importante ressaltar a necessidade de avaliação completa do quadro em que se encontra o paciente, e assim formalizar um plano de tratamento e condicionamento em conjunto com demais profissionais para uma efetivação da terapia. A criação do Centro de Atendimento Multidisciplinar de Fisioterapia, funcionando poderá proporcionar um melhor atendimento, aos munícipes que necessitam de atendimento em fisioterapia.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2023.




CELSO KOZAK
Vereador PSDB
