

MOÇÃO Nº 249/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO – Progressistas, CHICO DA ZONA LESTE - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida  Moção de Aplauso, a todos os Conselheiros Tutelares eleitos, por terem o apoio e confiança da população para fazerem um grande trabalho junto as nossas crianças e adolescentes, no município de Sorriso-MT. 

Abaixo, relacionamos os Conselheiros Tutelares eleitos para o cumprimento do mandato 2024/2027 no município de Sorriso/MT:

Beatriz do Nascimento Silva
Ana Claúdia Mariani Brizola
Morgana B. K. dos Santos
Angela Raimunda de J. F. Costa
Marlene da Cruz Bogo


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, esse é um processo democrático muito importante para a nossa sociedade, que é responsável por escolher os representantes que asseguram, fiscalizam e zelam pelos direitos das nossas crianças e adolescentes;

Considerando que, o certame seguiu as etapas eliminatórias de inscrição e apresentação dos documentos exigidos; prova de conhecimentos específicos; avaliação psicológica; informática; e em seguida para o processo de escolha por voto popular que elegeu os cinco conselheiros e suplentes.

Considerando que os cinco conselheiros tutelares foram escolhidos pelo povo, receberam um voto de confiança da população para fazerem um grande trabalho junto as nossas crianças e adolescentes do nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2023.
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