INDICAÇÃO N° 957/2023


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO ODONTOLÓGICO PEDIÁTRICO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
            

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro Odontológico Pediátrico no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que os principais hábitos de higiene bucal, amamentação e alimentação devem ser iniciados no primeiro ano de vida. A infância é uma fase que precisa de atenção em todos os sentidos, até mesmo na saúde bucal e a odontopediatria tem um papel fundamental nessa missão;

Considerando que a odontopediatria é o tratamento focado nas crianças, desde bebês até os seus 10 ou 11 anos, garantindo que os primeiros dentes permaneçam saudáveis e livres de cárie e outras doenças dentárias, haja vista que a boa higiene bucal começa tão logo quanto a infância;

Considerando que a odontologia pediátrica é fundamental para a prevenção de doenças, pois com ela é possível detectar problemas com antecedência por conta dos exames que podem ser realizados, bem como, problemas como cáries e tártaros, antes de originar questões mais complexas;

Considerando que o município de Sorriso não disponibiliza essa especialidade aos usuários da saúde pública e os pacientes infantis são atendidos pelo mesmo profissional que os demais e a implantação de um Centro Odontológico Pediátrico proporcionará atendimento especializado para essa faixa etária da população; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2023.
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