INDICAÇÃO N° 959/2023


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO MÉDICO PSIQUIATRA 40 HORAS, PARA O CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – CAPS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado médico psiquiatra 40 horas, para o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que a psiquiatria é uma especialidade da medicina que tem como finalidade o diagnóstico, tratamento, prevenção e reabilitação dos mais variados distúrbios mentais, sejam eles de origem orgânica ou funcional, como a depressão, esquizofrenia, transtorno bipolar entre outros;

Considerando que o principal objetivo deste profissional da saúde mental é aliviar o sofrimento trazendo bem-estar psíquico aos seus pacientes e muitas vezes receita medicamentos para aliviar os sintomas provenientes do problema de saúde mental do indivíduo;

Considerando que o psiquiatra do CAPS atende apenas 20 horas semanais e os pacientes estão reclamando que o intervalo entre os atendimentos é de 30 (trinta) dias, ou seja, um período muito longo, o que atrasa o tratamento;

Considerando que é responsabilidade do Poder Executivo Municipal proporcionar aos usuários da saúde pública, portadores de problemas de saúde mental, tratamento adequado, por meio desse profissional;

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2023.
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