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MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO – Progressistas, CHICO DA ZONA LESTE - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Central Única das Favelas (CUFA), Dr. Guttenberg, Associação Atlética Perseu, e ao grupo de voluntários da Mosaic Fertilizantes, pela realização da festa “Criança Feliz, Futuro Brilhante”, em comemoração ao dia das Crianças, na Zona Leste, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando a iniciativa em realizar essa linda festa em prol das nossas crianças carentes da Zona Leste, onde participaram cerca de 700 crianças. Foram distribuídos lanches, bolos, pipocas, picolés, refrigerantes, além de recreação para a criançada, com pula-pula, brinquedos infláveis, gincanas e teatro de bonecos;

Considerando que, pude participar da festa e ver de perto a alegria das crianças;

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a organização e a dedicação dos organizadores desta grande festa para as crianças é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de outubro de 2023.
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