


MOÇÃO Nº 256/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao senhor Darci Marchioro pela dedicação dos serviços prestados no CCI - Centro de Convivência da Pessoa Idosa no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao trabalho prestado pelo Senhor Darci Marchioro, que há muito tempo realiza a animação musical no Centro de Convivência da Pessoa Idosa - CCI, não só no município, como também acompanhando os idosos pela região. Este laço de amizade com as pessoas que frequentam este ambiente, bem como seu repertório musical, o tornaram uma identidade junto ao Centro de Convivência e os idosos. A música é uma das atividades que proporciona aos idosos o aumento do bem-estar, da autoestima e da satisfação em viver.

Dessa forma, parabenizamos o Senhor Darci Marchioro pela dedicação dos serviços prestados no CCI - Centro de Convivência da Pessoa Idosa no município de Sorriso-MT.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 outubro de 2023.
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