MOÇÃO Nº 257/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Diretores, Superintendente de Enfermagem e Coordenadora do NIR, do Hospital Regional de Sorriso, por apresentar-se como Hospital Regional com maior produtividade em 2023 no Estado de Mato Grosso, os quais seguem abaixo:


- Ione Carvalho – Diretora Geral

- Rodrigo Bezerra – Diretor Técnico

- Carolina Mello – Diretora Clínica

- Patrícia Tolloi – Superintendente de Enfermagem

- Michela Papadiuk - Coordenadora do NIR
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que num contexto geral, o hospital pode ser definido como a parte integrante de uma organização médica e social, cuja função básica consiste em proporcionar à população assistência médica integral, curativa e preventiva, sob quaisquer regimes de atendimento, inclusive o domiciliar;

Considerando que os hospitais regionais são responsáveis pelos serviços especializados de assistência às situações de urgência e emergência de maior gravidade e aos grupos de risco, bem como pela garantia do acesso da população aos serviços de apoio diagnóstico/terapêutico e às ações especializadas relevantes;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende 15 municípios e apresentou-se como Hospital Regional com maior produtividade em 2023, no Estado de Mato Grosso;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a referida produtividade foi garantida mediante a brilhante atuação dos diretores e coordenadora do Hospital, que em suas funções dedicam-se para a promoção, proteção e recuperação da saúde dos pacientes;

Assim, parabenizamos os Diretores, a Superintendente de Enfermagem e Coordenadora do NIR do Hospital Regional de Sorriso. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de outubro de 2023.
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