INDICAÇÃO N° 967/2023


INDICA A INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADORES NAS COZINHAS DE TODOS OS CEMEIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, e à Secretaria de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de climatizadores nas cozinhas de todos os Cemeis, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o referido objetivo é melhorar as condições de trabalhos dos profissionais que atuam nas cozinhas dos Cemeis, no município de Sorriso.

Considerando que, com a instalação destes aparelhos será possível um ambiente que contribuirá diretamente para bem-estar e rendimento profissional. 

Considerando o calor intenso nas cozinhas dos Cemeis, a reivindicação vem sendo cobrada pelos profissionais que trabalham na cozinha dos Cemeis, que lidam com esta dificuldade ao cumprirem a jornada de trabalho.  
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2023.


CELSO KOZAK
Vereador PSDB
