
INDICAÇÃO Nº 977/2023

INDICO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA LA PAZ ENTRE A RUA ADOLINO BEDIN E RUA LAS VEGAS, NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública na rua La Paz entre a rua Adolino Bedin e rua Las Vegas, no bairro Jardim Califórnia, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS


 

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que a rua La Paz encontra-se sem nenhuma iluminação no trecho entre a rua Adolino Bedin e rua Las Vegas, causando insegurança aos moradores da região que transitam a noite por ali;

Considerando que a rua referida passa ao lado do Presídio Municipal e isso aumenta ainda mais a insegurança dos moradores ao passar por ali a noite; 

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois estaremos beneficiando e valorizando a população que reside nessa região e que merece nossos cuidados e atenção.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2023.

WANDERLEY PAULO

Vereador Progressistas
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