INDICAÇÃO Nº 978/2023


INDICO A CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO NO BAIRRO JUSCELINO KUBITSCHEK (JK), NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de complexo esportivo no Bairro Juscelino Kubitschek (JK), no município de Sorriso.
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Considerando que a construção de complexo esportivo oferecerá à comunidade do Bairro Juscelino Kubitschek a oportunidade de se engajar em atividades físicas e esportivas, promovendo estilo de vida saudável;

Considerando que o espaço propiciará ambiente para a identificação e o desenvolvimento de talentos esportivos locais, contribuindo para o fortalecimento do esporte na cidade e na comunidade local;

Considerando que o complexo esportivo se tornará um ponto de encontro para moradores de todas as idades, fomentando a integração e a convivência comunitária;

Considerando que o espaço será projetado levando em consideração a acessibilidade, garantindo que pessoas com diferentes habilidades possam desfrutar das instalações esportivas;

Considerando que a construção de complexo esportivo agregará valor ao Bairro Juscelino Kubitschek, tornando-o ainda mais atrativo para os atuais e potenciais moradores;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de outubro de 2023.
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