INDICAÇÃO N° 980/2023


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE REALIZE UM ESTUDO TÉCNICO PARA QUE NOVOS LOTEAMENTOS, E FUTURAMENTE, TODA A CIDADE POSSUAM INSTALAÇÕES DAS REDES ELÁTRICAS, ÁGUA, ESGOTO, INTERNET, TELEFONIA E OUTROS SERVIÇOS EM GALERIA SUBTERRÂNEA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CELSO KOZAK– PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal que realize um estudo técnico para os novos loteamentos, e futuramente toda a cidade, possuam instalações das redes elétricas, água, esgoto, internet, telefonia e outros serviços em galeria subterrânea, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o atual sistema aéreo proporciona uma grande poluição visual e risco de acidentes, enquanto os sistemas subterrâneos dispendem altas somas na recuperação do pavimento das obras de construção e manutenção, com difícil localização dos pontos com problemas.

Considerando que, um sistema de galeria pode proporcionar um visual mais agradável, sem a presença de postes e fiação. Os sistemas paralelos dentro da galeria podem proporcionar fácil identificação de pontos falhos e fácil acesso para o trabalho de manutenção.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2023.
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