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INDICO A CRIAÇÃO DE PROGRAMA DE INCENTIVO À EMPREGABILIDADE DE PESSOAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de programa de incentivo à empregabilidade de pessoas em situação de vulnerabilidade no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a empregabilidade é peça chave para a inclusão social e, ao oferecer oportunidades de trabalho, será proporcionada dignidade e autonomia para pessoas em situação de vulnerabilidade;

Considerando que, ao conectar pessoas em busca de emprego com as necessidades das empresas locais, contribuiremos para o desenvolvimento econômico do município;

Considerando que, além de oferecer oportunidades de trabalho, o programa proporcionará capacitações e treinamentos, preparando os indivíduos para as demandas do mercado;

Considerando que a empregabilidade é um dos pilares para a redução das desigualdades sociais e este programa contribuirá para a construção de uma sociedade mais equitativa e justa;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de outubro de 2023.
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