REQUERIMENTO Nº 296/2023



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, a contratação de Engenheiro por parte da Câmara Municipal de Sorriso para realização de vistoria e fiscalização de obras paralisadas no âmbito do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a contratação de Engenheiro para fiscalização é crucial para garantir que os recursos públicos investidos nessas obras sejam utilizados de forma eficiente, evitando desperdícios e garantindo a entrega de projetos de qualidade;

Considerando que a retomada de obras paralisadas impulsionará a economia local, gerando empregos e movimentando o setor da construção civil, o que contribuirá para o desenvolvimento econômico do município;

Considerando que obras paralisadas representam retrocesso de projetos de grande relevância para a comunidade, como infraestrutura, saneamento básico e melhorias em áreas públicas;

Considerando que a presença de Engenheiro fiscalizando as obras é fundamental para identificar e corrigir eventuais falhas ou irregularidades, evitando problemas que poderiam surgir no futuro; 

Considerando que a contratação de profissional para a fiscalização das obras demonstrará o compromisso da Câmara Municipal de Sorriso com a transparência, fiscalização e a prestação de contas à população, especialmente em caso de recebimento de denúncias oriundas das comunidades afetadas pela paralisação de obras públicas;
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2023.



	JANE DELALIBERA
Vereadora PL



