REQUERIMENTO Nº 297/2023



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa Diretora, ouvido o Soberano Plenário, informações sobre valores gastos pela Câmara Municipal de Sorriso com propaganda/publicidade, de todas as ações de comunicação destinadas a divulgar e a promover atos, serviços, realizações e projetos do Poder Legislativo Municipal, acompanhadas das notas fiscais de pagamento, no ano de 2023.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a transparência é um dos pilares fundamentais da gestão pública e, ao disponibilizar informações detalhadas sobre os gastos com propaganda e publicidade, a Câmara Municipal de Sorriso reforçará o compromisso com a prestação de contas à população;

Considerando que conhecer os valores investidos em comunicação é essencial para avaliar a eficiência das estratégias de divulgação adotadas pelo Poder Legislativo Municipal, o que possibilitará ajustes e melhorias em futuras ações;

Considerando que a divulgação de ações e projetos é uma importante ferramenta para engajar a comunidade e promover a participação cidadã e, ao conhecer os gastos com publicidade, será possível avaliar o impacto e alcance dessas iniciativas;

Considerando que o conhecimento detalhado dos valores gastos em propaganda e publicidade permitirá o controle efetivo dos recursos públicos, assegurando que sejam utilizados de forma responsável e alinhada com os interesses da comunidade;

Considerando que, ao disponibilizar essas informações, a Câmara Municipal de Sorriso estimulará a participação ativa da população na fiscalização e acompanhamento das ações do Poder Legislativo, fortalecendo a democracia local;

Considerando a necessidade de se fiscalizar e fazer valer o que dispõe a Lei Federal n.º 12.527, de 18 de novembro de 2011 (Lei de Acesso à Informação) e a Lei Federal n.º 12.232, de 29 de abril de 2010, que dispõe sobre as normas gerais para licitação e contratação pela administração pública de serviços de publicidade prestados por intermédio de agências de propaganda;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2023.
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