INDICAÇÃO N° 983/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ÁREA DE LAZER COM PARQUE INFANTIL DE PISO EMBORRACHADO, QUADRA DE AREIA, PARQUE DE CORDAS E ACADEMIA AO AR LIVRE AO LADO DO LAGO DO VILA BELA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI -REPUBLICANOS, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da construção de uma área de lazer com parque infantil de piso emborrachado, quadra de areia, parque de cordas e academia ao ar livre ao lado do Lago do Vila Bela no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o referido local demanda por espaços de lazer de qualidade e atrativos que estimulem a sociedade a frequentar o mesmo; 

Considerando que área mencionada se encontra com um lindo lago em construção e a inclusão de uma área de lazer irá proporcionar maior qualidade de vida para a comunidade que poderá usufruir de um espaço para descontração e entretenimento;

Considerando que essa indicação visa proporcionar um espaço que permita a circulação e a realização de atividades físicas, bem como um espaço para lazer e ponto de encontro dos moradores;

[bookmark: _GoBack]Considerando que os parques e quadras esportivas são lugares que trazem diversos benefícios como: sociais, físicos e educacionais, além de o lazer ser um direito de todos nós como cidadãos.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 outubro de 2023.
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