INDICAÇÃO N° 988/2023


INDICAMOS QUE O MUNICÍPIO DE SORRISO DISPONIBILIZE CHEQUE SAÚDE E/OU RECURSO FINANCEIRO PARA AQUISIÇÃO NA REDE PRIVADA, QUANDO O MEDICAMENTO INTEGRANTE NA RELAÇÃO DO REMUME ESTIVER EM FALTA NA REDE PÚBLICA.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de seja disponibilizado o cheque e/ou recurso financeiro para aquisição na rede privada, quando o medicamento integrante na relação do Remume estiver em falta na rede pública.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do município garantir a todos, sem preconceitos ou privilégios de qualquer espécie, o direito à saúde de forma integral e igualitária, incluindo a assistência farmacêutica;

Considerando que o Remume norteia a lista de medicamentos essenciais adquiridos pelo município, para atender às necessidades de saúde prioritárias da população;

[bookmark: _GoBack]Considerando que muitos pacientes que necessitam de medicação que fazem parte da lista do Remume, muitas vezes ficam sem o medicamento por estar em falta na rede pública; 

Considerando que tais pacientes, são pessoas carentes, de baixa renda, que não têm condições financeiras para adquirir os medicamentos no particular e muitas vezes, deixam de fazer o tratamento adequado, agravando a doença;

Considerando que em se fornecendo cheque saúde, ou outro recurso financeiro ao paciente, para aquisição do medicamento na rede privada, estará garantindo o tratamento e a recuperação da saúde do mesmo;

Considerando que os cuidados integrais com a saúde implicam ações para propiciar o tratamento adequado dos doentes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de outubro de 2023.
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