REQUERIMENTO Nº 302/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja a Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados de Sorriso-MT, informações acerca da reunião realizada no dia 01 de setembro de 2023, com os representantes da Concessionária Águas de Sorriso Lucas Alves e do Bombeiros Militares Capitão BM D Alves, Tenente BM Thiago e Sargento BM Jean, referente aos hidrantes instalados no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 
Considerando que os hidrantes urbanos são instalados para uso exclusivo no combate a incêndio ou outras operações. Na realidade estes aparelhos de hidrantes são como uma fonte avançada de água que garante ao bombeiro, bem como à população, a segurança de poder contar com viaturas sempre abastecidas para o caso de um grande incêndio.

Considerando que através deste Requerimento solicitamos informações de quais providencias foram tomadas após a reunião, se há uma planilha de hidrantes separados por região ou setor, mostrando endereço, ponto de referência e se o hidrante especificado está em plena condição de uso ou precisa manutenção, se os hidrantes instalados atendem o município caso for necessário.

      
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2023.
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