

MOÇÃO Nº 264/2023      


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Joyce Gotlib, pela realização do I Encontro da Agricultura Familiar do IFMT - Campus Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao trabalho prestado como professora efetiva de sociologia do IFMT, no município de Sorriso.

Joyce Gotlib possui graduação (Bacharel e Licenciatura) em Ciências Sociais pela Universidade Federal Fluminense e Mestrado em Ciências Jurídicas e Sociais pela mesma Universidade. Formou-se doutora em Ciências Sociais pela UNICAMP, em 2016. Atualmente ocupa o cargo de professora de sociologia do IFMT, Campus Sorriso, atuando nas seguintes linhas de pesquisa: Estado e Movimentos Sociais; Políticas Públicas Agrárias; Campesinato e Agricultura Familiar em Mato Grosso.

Recentemente, Joyce Gotlib realizou o I Encontro da Agricultura Familiar do IFMT - Campus Sorriso, um evento para explorar os "Sabores e Saberes do Campo", celebrando e homenageando a vitalidade e a contribuição da agricultura familiar, descobrindo os segredos e as técnicas tradicionais que sustentam nossa comunidade, uma jornada de aprendizado, celebração e conexão com as raízes do campo, razão pela qual faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de outubro de 2023.
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