INDICAÇÃO Nº 1000/2023


INDICO A CRIAÇÃO DE UM POLO DE DESENVOLVIMENTO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de criação de um Polo de Desenvolvimento Industrial, no município de Sorriso.
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Considerando que o Polo de Desenvolvimento Industrial contribuirá para a diversificação econômica de Sorriso, criando novas oportunidades de investimento e negócios;

Considerando que a instalação de indústrias no polo resultará na criação de empregos diretos e indiretos, beneficiando a população local e impulsionando o desenvolvimento socioeconômico da região;

Considerando que o ambiente industrial propiciará a adoção de tecnologias avançadas e práticas inovadoras, promovendo a competitividade e a sustentabilidade das empresas;

Considerando que o polo atrairá investidores e empresários de outras regiões, fortalecendo o potencial de negócios e parcerias com empresas de fora do município;

Considerando que a criação do Polo de Desenvolvimento Industrial é uma iniciativa estratégica para impulsionar a economia local e promover o crescimento sustentável de Sorriso;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de outubro de 2023.
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