INDICAÇÃO N° 1004/2023


INDICAMOS A FIXAÇÃO DE QUADRO INFORMATIVO DE EXAMES FORNECIDOS PELO SUS E MUNICÍPIO NAS UNIDADES DE SAÚDE E LABORATÓRIOS CONVENIADOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de fixação de quadro informativo de exames fornecidos pelo SUS e Município nas Unidades de Saúde e Laboratórios Conveniados, no município de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que a fixação visa ampliar a transparência no processo de democratização do acesso à informação, dando ciência aos cidadãos usuários da Rede de Saúde Pública e Laboratórios Conveniados quanto aos nomes de Exames fornecidos pelo SUS e Município, auxiliando no controle social ao atendimento da população. 

O objetivo principal da presente proposição é possibilitar que a população verifique quais exames está disponível e se, de fato, está sendo cumprido.

Considerando que tal indicação reforça alguns princípios basilares da Administração Pública, como: fiscalização, transparência e controle social.

Considerando que é uma reinvindicação da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2023.


CELSO KOZAK
Vereador PSDB 


