





REQUERIMENTO Nº 307/2023



DIOGO KRIGUER – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo.  Senhor Beto Dois a Um, Deputado Estadual do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Jefferson Neves, Secretário de Cultura, Esporte e Lazer do Mato Grosso, com cópia para ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo recursos, através de Emendas Parlamentares, no valor de seis milhões (R$ 6.000.000,00) para a construção de uma pista oficial olímpica de atletismo, no Estádio Municipal Egídio Preima, no município de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que, se faz necessário a construção de uma pista oficial olímpica de atletismo no Estádio Municipal, pois a nossa cidade e nossos atletas merecem um local digno, estruturado, com construção adequada e moderna para praticar este esporte, que é bastante difundido em nível nacional e internacional, devido à evolução técnica dos nossos atletas de ponta;

Considerando que, a única pista oficial de atletismo no município de Sorriso se encontra em condições precárias;

Considerando a grande demanda de atletas que necessitam de espaço próprio e plenas condições para a prática e desenvolvimento deste esporte;

Considerando ser uma reivindicação dos praticantes e simpatizantes do atletismo da nossa cidade, que precisam e merecem ter uma pista adequada e moderna que ofereça condições e segurança necessárias para a prática deste esporte, que tem grande relevância para evitar que as crianças fiquem expostas a todo tipo de perigo nas ruas; 
Considerando que, se trata de uma reivindicação de toda a população do nosso município. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2023.



DIOGO KRIGUER
             Vereador PSDB
	
	



