INDICAÇÃO N° 1010/2023


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A COLETA DE MATERIAL DE EXAMES, NO DOMICÍLIO DOS PACIENTES ACAMADOS, USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SORRISO.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja realizada a coleta de material de exames no domicílio dos pacientes acamados, usuários da rede de saúde pública municipal de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a coleta domiciliar para exames é uma modalidade que permite a pessoa  ser atendida em sua casa e ao invés de ir até o laboratório, a equipe vai até você realizar toda a coleta, assim, oferecendo mais conforto, praticidade e segurança;

Considerando que os cidadãos acamados, que já passam por tantas dificuldades e a coleta domiciliar vai proporcionar mais conforto e menos riscos para essas pessoas;

Considerando que em sendo realizada a coleta no domicílio do paciente acamado, se beneficiará muitos munícipes que, devido à sua condição de saúde, encontram dificuldades para deslocamento até um laboratório. Assim, os exames laboratoriais necessários poderão ser realizados no conforto e segurança de suas casas;

Considerando que a realização de coleta de material de exames no domicílio do paciente acamado,  tornará a realização de exames mais prática e resolutiva para os mesmos, bem como, proporcionará maior comodidade, rapidez e dignidade, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2023.
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