INDICAÇÃO N° 1015/2023
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A IMPLANTAÇÃO DE PROJETO MESA EDUCACIONAL QUE AUXILIA ESTUDANTES DE SORRISO EM LEITURA E MATEMÁTICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantação de um projeto mesa educacional que auxilia estudantes de Sorriso em leitura e matemática, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que A Mesa Educacional é uma Tecnologia Educacional (TE) que foi especialmente planejada e desenvolvida para apoiar o processo de ensino e aprendizagem da matemática e da língua portuguesa, oferecendo ambientes virtuais ricamente ilustrados, onde a criança pode “navegar” com seus colegas e construir caminhos que a levem a dominar tanto o sistema de escrita, quanto oportunizar a aquisição de conceitos matemáticos, de forma multidisciplinar, contextualizada e significativa.
Considerando que é um recurso tecnológico que contribui para o trabalho do professor no século XXI, oferecendo práticas inovadoras e inclusivas, que combinam, de forma integrada, atividades interativas multimídia, módulo eletrônico, módulo de processamento e materiais manipuláveis, possibilitando o trabalho cooperativo, já que permite que os alunos realizem atividades em pequenos grupos de até seis alunos ao mesmo tempo — o que, em conjunto com a riqueza de materiais, imagens, animações e jogos estimulam a inter-relação entre os discentes, tornando o aprendizado uma experiência cooperativa e multissensorial.
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2023.
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