REQUERIMENTO Nº 309/2023



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos(a) Senhores Jayme Campos, Wellington Fagundes, Margareth Buzetti, Senadores da República, pelo Estado de Mato Grosso, aos Exmos(a) Senhores(a) José Medeiros, Emanuelzinho Pinheiro, Abilio Brunini, Amália Barros, Gisela Simona, Juarez Costa, Coronel Asssis e Coronel Fernanda, Deputados Federais, pelo Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Camilo Santana, Ministro da Educação, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a viabilização de recursos para a construção de uma quadra poliesportiva coberta na Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, atende cerca de 130 alunos distribuídos entre as turmas do Pré II, da Educação Infantil ao 5º ano do Ensino Fundamental. No entanto, a escola não dispõe de estrutura adequada para realização das atividades físicas contempladas em sua grade curricular.

Considerando que solicitamos a construção de uma quadra coberta, devido que os alunos da referida Unidade não têm local específico para realizar as aulas de educação física, fazendo assim necessário um local apto para que possamos incentivar a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando desta forma, a qualidade de vida dos estudantes desta Escola;
 
Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física em bom estado de conservação que possibilite a mínima condição para desenvolver este tipo de atividade;

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades, educativas, recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores dessa Unidade de Ensino.

Considerando que este espaço poderá ser utilizado também pela comunidade que vive no Assentamento, tanto servindo como incentivo à prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias da vida, como também para realização de eventos da comunidade local.

Considerando ser uma reivindicação de comunidade do referido assentamento.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de outubro de 2023.
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