                                                        

INDICAÇÃO N° 1017/2023


INDICA AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO CIRÚRGICO PARA ATENDER O CANIL MUNICIPAL.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Agricultura Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia- SAMATEC, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro Cirúrgico para atender o Canil Municipal.


JUSTIFICATIVAS
                    
[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os Centro Cirúrgicos possibilitam a realização dos procedimentos anestésicos e cirúrgicos nas melhores condições de segurança e conforto para os animais. As equipes profissionais prestam atenção integral aos pacientes no ato do pré e pós-operatórios imediato.

Considerando que os procedimentos cirúrgicos devem ser ofertados aos animais assistidos do canil, animais pertencentes às instituições de proteção animal e às famílias de baixa renda vinculadas ao cadastro único.

Considerando que os animais que necessitam de atendimento via centro cirúrgico estão sendo atendidos em clínica particular conveniada com a Prefeitura Municipal.

Considerando que o centro cirúrgico é de suma importância se considerarmos que um dos procedimentos que mais necessita ser realizado são as cirurgias de castração. A castração reduz completamente o risco de tumores de mama, próstata e tumores transmitidos sexualmente entre os animais, elimina a gravidez psicológicas, o cio e o sangramento nas fêmeas. Além disso, os animais se tornam mais saudáveis e sua expectativa de vida aumenta, pois há menor chance de contrariem doenças.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2023.
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