INDICAÇÃO N° 1018/2023


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL DO BAIRRO JARDIM OCIDENTAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a revitalização da sinalização vertical e horizontal do Bairro Jardim Ocidental, no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a sinalização é caracterizada por um agrupamento de sinais e recursos de segurança colocados em vias públicas, com o objetivo de possibilitar um tráfego com melhor segurança;

Considerando que a sinalização vertical e horizontal de trânsito tem várias funções, entre elas: organizar a circulação de veículos; melhorar a movimentação de pedestres; regulamentar a velocidade em locais próximos às escolas e outros lugares públicos; permitir que o motorista identifique sua localização e evitar acidentes;

Considerando que todas as vias públicas devem ser sinalizadas de forma adequada, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.












Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de outubro de 2023.
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