





REQUERIMENTO Nº 311/2023



ACACIO AMBROSINI – Republicanos, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Diego Guimarães, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Marlon Zanella, Secretário Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, requerendo Emenda Parlamentar para aquisição de Drone Pulverizador, com capacidade de carga de pulverização de 40l e carga de até 50kg, e um Caminhão 3/4 no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais), para agricultura familiar, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o uso de drones pulverizadores em lavouras tem crescido muito nos últimos anos, uma vez que essa tecnologia ajuda a viabilizar uma das principais técnicas da Agricultura de Precisão, aumentando e a produtividade nas plantações, aumentando também significativamente a economia de insumos.

Considerando que a precisão da pulverização reduz a espalhabilidade e garante que os produtos serão aplicados apenas na área desejada, resultando no aumento da qualidade da sua produção, contribuindo positivamente para que o solo não seja sobrecarregado.

Considerando que os drones pulverizadores se tratam de uma tecnologia autônoma, que reduzem drasticamente a exposição dos produtores aos insumos. 

Considerando que o Caminhão 3/4 se faz necessário para transporte adequado dos equipamentos, insumos e também da água até o local da pulverização.
Considerando que o Município de Sorriso possui um grande número de pequenos produtores, que com o auxílio dessa tecnologia poderão manejar suas plantações de acordo com as suas reais necessidades, de uma forma precisa, ágil e muito eficiente, com mais segurança, solicito a presente Emenda Parlamentar para aquisição de Drone Pulverizador, com capacidade de carga de pulverização de 40l e carga de até 50kg, e um Caminhão 3/4, no valor de R$500.000,00 (quinhentos mil reais).
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