
INDICAÇÃO N° 1019/2023 


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLÍQUO EM FRENTE AO CENTRO DE TRADIÇÕES GAÚCHAS (CTG), NA RUA MATO GROSSO, ENTRE A AVENIDA MARIO RAITER E A RUA DOS PARDAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de construção de estacionamento oblíquo em frente ao Centro de Tradições Gaúchas (CTG), na Rua Mato Grosso, entre a Avenida Mario Raiter e a Rua dos Pardais, no município de Sorriso-MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo desta indicação é de aumentar o número de vagas nos estacionamentos das vias urbanas, bem como que a criação do estacionamento oblíquo gerará mais espaços, principalmente por estar localizado em frente ao Centro de Tradições Gaúchas (CTG), que mantém atividades constantes e um fluxo intenso de pessoas e veículos;
 
Considerando que com a implantação desta medida iremos melhorar a organização da via, com diminuição do tempo necessário para estacionar, além de melhorar a visão e a segurança do motorista, pois prevenirá acidentes e diminuirá os congestionamentos. 

Considerando que o estacionamento aumentará o número de vagas na via, o que é imprescindível em dias de eventos, sendo esta uma reivindicação dos munícipes, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de outubro de 2023.
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