

MOÇÃO Nº 266/2023      


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Dr. Marcos Vilela de Magalhães Monteiro, Engenheiro Agrônomo, Doutor em Agronomia, piloto agrícola, professor, consultor e cientista em aviação agrícola, atuante, sobretudo, em Mato Grosso.
 

JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao Dr. Marcos Vilela de Magalhães que, ao longo de 50 anos de atividades profissionais, introduziu algumas das tecnologias mais importantes para a aviação agrícola brasileira;

Considerado o Pai da Aviação Agrícola, no Brasil, sobretudo em Mato Grosso, Dr. Marcos, Engenheiro Agrônomo, Doutor em Agronomia, piloto agrícola, cientista e professor, tem se dedicado ao desenvolvimento de tecnologias de aplicação agrícola, que têm proporcionado 05 vezes mais rendimento de máquinas, com utilização de 03 vezes menos defensivos agrícolas.

Desenvolveu o primeiro equipamento de bordo de avião agrícola, no mundo, para indicação de atmosfera em condição de inversão térmica, que é a principal responsável por deriva de agrotóxicos, que têm causado tantos prejuízos ambientais.

Instrutor de mais de 4.000 engenheiros agrônomos e técnicos agrícolas, em aviação agrícola, para aplicação segura de defensivos agrícolas, bem como na consultoria.

Desta forma, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2023.
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