INDICAÇÃO N° 1026/2023


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE GUARDA-CORPO, NO PASSEIO DA RUA TAPAJÓS, ENTRE AS RUAS LIONS CLUBE E PARNAÍBA, NO BAIRRO VILA BELA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de guarda-corpo, no passeio da Rua Tapajós, entre as Ruas Lions Clube e Parnaíba, no Bairro Vila Bela, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o guarda corpo é um equipamento de proteção coletiva que serve para proteger adultos, crianças e animais de acidentes e quedas graves, em função de desnível ou de ambientes mais altos em relação aos outros e conforme sua aplicação, também é chamada de parapeito;

Considerando que na Rua Tapajós, no local indicado, há um barranco alto, não havendo nenhuma proteção para os pedestres, ciclistas e motoristas que trafegam pela via e passeio público; 

Considerando que com a instalação de um guarda-corpo do passeio público no local é uma necessidade, pois trata-se de uma rua com grande fluxo de veículos e pedestres e, muitas vezes, o pedestre se obriga a andar sobre a rua, para não passar pelo local, devido a falta de segurança, com risco de acidentes;

Considerando ser uma reivindicação da municipalidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação para a instalação de guarda-corpo no local indicado da via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de outubro de 2023.
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