MOÇÃO Nº 269/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Chef Alessandro Maldaner Picoli, por sagrar-se campeão do Concurso “O Quilo é Nosso”, concurso que elege os melhores restaurantes a quilo do Brasil.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o homenageado Chef Alessandro Maldaner Picoli, proprietário do Restaurante Kurytyba Gastronomia, é sorrisense e sagrou-se Campeão do concurso que elege os melhores restaurantes a quilo do país, “O Quilo é Nosso”, em São Paulo, no dia 26 de outubro de 2023.

Considerando que a criatividade do Chef sorrisense levou o título do concurso, com uma releitura do tradicional Baião de Dois nordestino, onde o mesmo incorporou ingredientes do Paraná, local de seu restaurante, resultando em um festival de sabores e texturas.

[bookmark: _GoBack]Considerando que o Chef Alessandro Maldaner Picoli vem se destacando nacionalmente, levando o nome de Sorriso, este é um reconhecimento por sua dedicação, criatividade e paixão pela gastronomia brasileira.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de outubro de 2023.
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