INDICAÇÃO N° 1040/2023
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACAS NOMINATIVAS NAS RUAS DO DISTRITO INDUSTRIAL LEONEL BEDIN, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas nominativas nas ruas do Distrito Industrial Leonel Bedin, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de identificação das ruas, têm por objetivo organizar a circulação de pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para a localização de pedestres, motoristas e para os serviços, principalmente de entrega de mercadorias do comércio;

Considerando que as ruas do Distrito Industrial Leonel Bedin estão sem placas de nominativas, tornando-se difícil a localização das empresas instaladas no local;



Considerando que a identificação das ruas é um importante serviço para quem transita no distrito;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido distrito, razão porque, faz-se necessária a instalação de placas de nomenclatura/identificação nas vias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2023.
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