INDICAÇÃO Nº 1042/2023


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE AUXÍLIO PARA CUIDADORES NÃO REMUNERADOS DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade criação de um programa de auxílio para cuidadores não remunerados de pessoas com deficiência, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que já há Estados do país, a exemplo do Mato Grosso do Sul, que instituiu o “Programa Cuidar de Quem Cuida”, que paga para cada cuidador de pessoas com deficiência não remunerado, uma importância mensal em dinheiro, como benefício social;

Considerando que pessoas com deficiência requerem assistência em todas as atividades de autocuidado para a vida diária, tais como: alimentação, mobilidade, higiene, etc;

Considerando que pessoas de baixa renda, que precisam tomar conta de pessoas com deficiência, passam tem dificuldades financeiras, por não poderem exercer atividade remunerada e o recebimento de um benefício em dinheiro irá ajudar muito as famílias carentes do município;

Considerando que o referido auxílio tem como objetivo promover a dignidade das pessoas mediante o pagamento de benefício social a cuidadores não remunerados, de pessoas com deficiência, que em sua grande maioria são mães e avós;

Considerando que o recebimento de um auxílio mensal, vai fazer a diferença para quem doa sua vida a cuidar de alguém em tempo integral, trazendo dignidade e qualidade de vida às famílias vulnerabilizadas pela pobreza e exclusão social, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de outubro de 2023.             
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