


REQUERIMENTO Nº 319/2023



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca de quantos médicos atuam na área de Ginecologia no município, quantas pacientes estão aguardando para serem chamadas para o retorno nesta especialidade e quanto  tempo elas estão aguardando na fila de espera.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é direito da paciente ser atendida até a conclusão do tratamento, e que o retorno é de suma importância para que o diagnóstico seja correto e o tratamento prescrito.
 
Considerando que o retorno de consulta médica ocorre quando, em um primeiro momento, não é possível concluir um diagnóstico ao problema da paciente. Sendo assim, o médico pode solicitar exames e a paciente possuir o direito de uma nova consulta e a partir dos dados obtidos, o médico responsável poderá indicar tratamento.

Considerando que atualmente cerca de 75% dos brasileiros não possuem plano de saúde, dependendo exclusivamente do SUS (Sistema Único de Saúde). Mas dentre os principais problemas que o sistema apresenta é a demora no atendimento e no retorno.

Considerando que de acordo com a pesquisa do Datafolha em 2018, 45% dos pacientes do SUS, relataram que já aguardaram há mais de seis meses por uma consulta, um exame ou até mesmo uma cirurgia, para 29% dos pacientes a demora passava de 12 meses.

Considerando que os principais relatos de demora no atendimento pelo SUS, envolvem marcar consultas com especialistas, retorno, cirurgias e início de tratamento.

Diante disso, solicitamos as informações supracitadas.
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