                                                        

INDICAÇÃO N° 1043/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A LIMPEZA E DESOBSTRUÇÃO DE LIXOS NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, ENTRE A RUA LONDRES E AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos (SEMOSP), versando sobre a necessidade de limpeza e desobstrução de lixos na Avenida dos Imigrantes, entre a Rua Londres e Avenida Noemia Tonello Dalmolin, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que na referida via passam muitos caminhões que se deslocam até o Lixão Municipal para descarregarem lixos e entulhos e que acabam caindo pela Avenida.

Considerando que esses lixos e entulhos causam entupimento de bocas de lobo, galerias obstruindo o sistema de drenagem, além da sujeira e mau cheiro causados por resíduos deixados na via.

Considerando que alguns resíduos podem causar acidentes colocando em risco a segurança no trânsito.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2023.
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