


INDICAÇÃO N° 1044/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA NOS PARQUINHOS INFANTIS EM ESCOLAS MUNICIPAIS E EM CEMEIS, QUE AINDA SE ENCONTRAM SEM COBERTURAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos (SEMOSP), versando sobre a necessidade de implantação de cobertura nos parquinhos infantis em Escolas municipais e Cemeis, que ainda se encontram sem coberturas, no Município de Sorriso-MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a cobertura é uma forma de garantir maior conforto para as crianças, pois em dias ensolarados elas ficam expostas ao sol, e nos dias de chuva são impossibilitadas de brincar. Vale salientar que em seus momentos recreativos, é trabalhado a psicomotricidade, que envolve as noções de tempo, espaço, companheirismo e outros aprendizados aos alunos. 

Considerando que colocar cobertura nos parques infantis dará aos alunos a possibilidade de utilização em todos os dias do ano.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2023.
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