INDICAÇÃO N° 
INDICO A IMPLANTAÇÃO DE CURSO GRATUITO DE ARTESANATO, NO MUNICIPAL DE SORRISO/MT. 
CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais de Administração, Assistência Social, Cultura, Turismo e Juventude, e Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade de implantação de Curso Gratuito de Artesanato, no Municipal de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, é uma reparação histórica a uma das mais importantes categorias da classe trabalhadora, que apesar de ser também uma das mais antiga profissões, ainda hoje vive a buscar reconhecimento e amparo legal.

Considerando que, a partir do século XIX, o artesanato ficou concentrado em espaços conhecidos como oficinas, onde um pequeno grupo de aprendizes, vivia com o mestre-artesão, detentor de todo o conhecimento técnico. Este, oferecia em troca de mão-de-obra barata e fiel, conhecimento, vestimentas e comida. Criaram-se as Corporações de Ofício, organizações que os mestres de cada cidade ou região formavam a fim de defender seus interesses.

Considerando que, o artesanato brasileiro é um dos mais ricos do mundo e garante o sustento de muitas famílias e comunidades. O artesanato faz parte do folclore e revela usos, costumes, tradições e características de cada região. Os índios são os mais antigos artesãos. Eles utilizavam a arte da pintura, usando pigmentos naturais, a cestaria e a cerâmica, sem esquecer a arte plumária como os cocares, tangas e outras peças de vestuário, feitos com penas e plumas de aves.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de novembro de 2023.
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