

MOÇÃO Nº       


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Juarez Alves da Costa, Deputado Federal, pelo apoio ao Estradeiro da Integração, que percorreu quase 500 km da MT-140, realizado em 01 de outubro de 2021.
 
JUSTIFICATIVAS

O movimento envolveu os municípios de Nova Ubiratã, Santa Rita do Trivelato, Planalto da Serra, Nova Brasilândia, Campo Verde e Sorriso, além do, até então, Distrito de Boa Esperança.

Autoridades e a sociedade organizada se reuniram para conhecer o traçado da rodovia, que diminuiu as distâncias entre os municípios, melhorou a logística e promoveu o avanço do médio-norte do Estado. 

O cronograma teve início com a saída de Sorriso, às 5h. Em seguida, houve a benção dos carros no, até então, Distrito de Boa Esperança e, posteriormente, uma recepção com café da manhã em Santa Rita do Trivelato.

No período da tarde houve uma reunião com lideranças políticas e a sociedade organizada, em Campo Verde, para que os participantes pudessem conhecer os dados técnicos relativos à MT-140.

Desta forma, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de novembro de 2023.
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