MOÇÃO Nº  /2023


MOÇÃO DE APLAUSO

ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas Gabriella Braga Figueredo, Beatriz Nadieli da Silva, Lucas Nascimento Pereira, Luis Miguel Dorta dos Anjos, pelos resultados obtidos nos Jogos Escolares Brasileiros -  JEB’s, realizado em Brasília, nos dias 28, 29 e 30 de outubro de 2023.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida homenagem deve-se pelas conquistas:

Gabriella Braga Figueredo - 7° lugar 80m c/b, ficou - final prata.
Beatriz Nadieli da Silva - 4° lugar no pentatlo.
Lucas Nascimento Pereira - 7° lugar revezamento 5x80 - 17° lugar 800m.
Luis Miguel Dorta dos Anjos - 6º lugar no lançamento do martelo - final ouro.

Considerando que os atletas foram medalhistas pela delegação mato-grossense de atletismo na terceira edição dos Jogos Escolares Brasileiros – JEB’s 2023, principal competição nacional da categoria de 12 a 14 anos.

Considerando que o evento foi sediado em Brasília com a participação de mais de 6 (seis) mil atletas de várias Unidades Federativas do país.

Considerando todo esforço e dedicação que resultou nestes importantes resultados, representando o Município a nível nacional. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de novembro de 2023.
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