MOÇÃO Nº 296/2023



MOÇÃO DE REPÚDIO



[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que MOÇÃO DE REPÚDIO seja encaminhada para o Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (INEP), autarquia vinculada ao Ministério da Educação do Brasil, pela questão nº89 da prova do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) 2023, questão essa que ataca o Agronegócio Brasileiro, seus trabalhadores e produtores.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Exame Nacional do Ensino Médio (Enem) 2023, realizado no fim de semana, apresentou aos estudantes uma questão com ataques ao agronegócio e críticas ao capitalismo. Trata-se da primeira prova sob o governo Lula. O teste é aplicado pelo Ministério da Educação (MEC) e elaborado pelo Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira, vinculado ao Ministério da Educação do Brasil.
Considerando que o enunciado da pergunta nº 89 afirma que, “no Cerrado, o conhecimento local está sendo cada vez mais subordinado à lógica do agronegócio”. Adiante, o texto diz que “de um lado, o capital impõe os conhecimentos biotecnológicos, como mecanismo de universalização de práticas agrícolas e de novas tecnologias, e de outro, o modelo capitalista subordina homens e mulheres à lógica do mercado”.
Considerando que o agronegócio, é um dos principais responsáveis pelo desenvolvimento social e econômico do país, sendo um pilar do crescimento econômico brasileiro e um setor vital para o PIB brasileiro, respondendo por 25%.
Considerando que a prova do ENEM é uma ferramenta educacional com o propósito de avaliar e preparar estudantes para o ensino superior e não para destruir e criminalizar o setor vital para a segurança alimentar mundial.
Considerando que repudiamos falas como a da questão nº 89 do ENEM que colocam o Agronegócio associado a supostas consequências negativas, como a “pragatização” dos seres humanos e não humanos, a violência simbólica, a superexploração, as chuvas de veneno e a violência contra a pessoa. 
                            Desse modo, apresentamos a presente Moção de Repúdio em desfavor da questão nº 89 da prova do Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) 2023, questão que ataca o Agronegócio Brasileiro, seus trabalhadores e produtores.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de novembro de 2023.
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