
INDICAÇÃO N° 1050/2023

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE VIGILANTE PARA OS BANHEIROS PÚBLICOS DA PRAÇA DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]

CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de contratação de vigilante para os banheiros públicos da Praça da Juventude, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Praça da Juventude é um local com grande circulação de pessoas, em especial crianças;

Considerando que em referida localidade existem transeuntes que, por vezes, encontram-se sob uso de álcool ou substâncias psicoativas, podendo causar desconforto, ou, até mesmo, eventual risco aos frequentadores da praça;

Considerando que devemos ter políticas públicas para resolver a questão da segurança em nosso município;

Considerando que o intuito específico da presente indicação é preservar a integridade física dos usuários dos banheiros públicos da Praça da Juventude, em especial as crianças que frequentam o local, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de novembro de 2023.
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