INDICAÇÃO N° 1062/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CERCAR TODOS OS PLAYGROUND DO MUNICÍPIO DE SORRISO, QUE SE ENCONTRAM SEM A DEVIDA PROTEÇÃO.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal de Sorriso a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos (SEMOSP), e a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer (SEMEL), versando sobre a necessidade de cercar todos os Playground do município de Sorriso, que se encontram sem a devida proteção.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os Playground de nosso município recebem centenas de crianças, que aproveitam os atrativos dos parques.

Considerando que algumas medidas de segurança devem ser adotadas para garantir a diversão e a tranquilidade dos pequenos frequentadores, como cerca de proteção, manutenção dos brinquedos, e a limpeza desses espaços.

Considerando que a instalação de cercas ao redor dos Playground é de suma importância, pois devemos oferecer um espaço seguro para as crianças, prevenindo contra a possibilidade de acidentes de trânsito e impedirem o acesso de cães e gatos à areia ou ao material de polipropileno eliminando os riscos de contaminação.

Considerando que o espaço contaminado pode trazer riscos graves à saúde das crianças, são cachorros, gatos e outros animais que podem contribuir para essa contaminação por causa das fezes que podem causar alergias, infecções e até contaminação visual por bactérias.

[bookmark: _GoBack]Considerando que é importante criarmos espaços de lazer e mantê-los, instalar bancos, gerando uma maior tranquilidade para os pais que acompanham seus filhos.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa solicitação.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de novembro de 2023.
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