INDICAÇÃO Nº 1067/2023

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONTRATAÇÃO DE MAIS PROFISSIONAIS ESPECIALIZADOS PARA ATENDEREM NO CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO AUDITIVA E INTELECTUAL - CER II (INSTITUTO DE AUDIÇÃO DE MATO GROSSO), NO MUNICÍPIO DE SORRISO /MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração e para Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais profissionais especializados para atenderem no Centro Especializado em Reabilitação Auditiva e Intelectual - CER II (Instituto de Audição de Mato Grosso), no município de Sorriso – MT.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a unidade em nosso município conta com uma equipe multiprofissional com otorrino, neurologista, psicólogo, terapeuta ocupacional, fisioterapeuta, assistente social, entre outros profissionais e que os mesmos não estão conseguindo atender a grande demanda de pacientes que estão aguardando na fila de espera;

[bookmark: _GoBack]Considerando a importância em reabilitar pessoas com deficiência intelectual e auditiva, objetivando a promoção e a inclusão social através da garantia de um atendimento de saúde de qualidade e com o máximo de eficiência;

Considerando as diversas reinvindicações dos munícipes em meu gabinete e a grande demanda na fila de espera, se faz necessário a contratação urgente destes profissionais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de novembro de 2023.
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