INDICAÇÃO N° 1071/2023

INDICAMOS O FORNECIMENTO DE LANCHE PARA OS ALUNOS DAS OFICINAS DE CULTURA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, versando sobre a necessidade de fornecimento de lanche para os alunos das Oficinas de Cultura, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as atividades culturais contribuem para o enriquecimento cultural e crescimento pessoal, tornando os alunos pessoas mais seguras e confiantes, dando-lhes condições de progredir em seus estudos;

Considerando que as oficinas de cultura são importantes, porque possibilitam o contato de pessoas com diversas atividades culturais, sobretudo a população carente, adquirindo novos conhecimentos e encontrando nesse espaço incentivos para estudar, se desenvolver profissionalmente e viver longe da criminalidade;

Considerando a quantidade de oficinas de cultura realizadas no município e o grande número de alunos que participam das mesmas em diversos períodos do dia, as quais não fornecem lanche;
Considerando que muitas crianças têm na merenda fornecida na escola, a sua principal refeição do dia e com fornecimento de lanche também nas oficinas de cultura, estará contribuindo com a alimentação dos alunos;

                          Considerando que alimentação é fundamental para as crianças, pois estar nutrido ajuda no aprendizado, na saúde física e mental, razão porque faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de novembro de 2023.
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