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INDICO CONSTRUÇÃO DE MURO EM VOLTA DE TODA A ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK-PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretária Municipal de Educação e Cultura,  e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de muro em volta de toda a Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, no bairro Jardim das Américas, município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, atende aproximadamente 802 (oitocentos e dois) alunos, distribuídos entre as turmas de Pré I da Educação Infantil até o 5º Ano do Ensino Fundamental e Projetos Esportivos da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer;

Considerando a extrema necessidade de se construir o muro da referida escola, que terá como objetivo retirar a comunicação visual com agentes externos, coibir a ação de vândalos e proporcionar segurança a todos, além da preservação do patrimônio público.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2023.




CELSO KOZAK 
Vereador PSDB 



Página 2 de 2

image1.png
R X | @ 21224 (0)- Fisalzacn < @ e G || ] | I x | ff insiuto Plenum x | G Coma

<« c google.com/search?q=escola+brizola+sorris C1GCEU_pt-BRBR1047BR10478t0q=escola+brizola+sorrisor EgZjaHIvbWUyBggAEEUYOTIICAEQA

Escola Municipal Leonel de Moura Brizola

9 Tudo (g M recentes &8 sapdeaua a

.?é BELcrei - Google Street View Trusted Photographer - 4 meses alfas,

A=

‘As imagens podem estar sujeitas a direitos autorais

POR 0932

@ 9 m 9 ¥ @ 27°C Erolirado A B T e 1o s B

I

uisar





image2.png
v 4 : x | ff insiuto Plenum x | ff insiuto Plenum L

googleusercontent.com 04318 540185-ya179.88747-10-0-f0100&.

CogugaADS - uma semana atrés
As imagens podem estar sujeitas a direitos autorais

N
\ N
PR 0933

@ 9 m 9 ¥ @ 27°C Erolirado A BT e 1o s B

I





