                                                              INDICAÇÃO N° 1084/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE PERFURAÇÃO DE UM POÇO ARTESIANO PARA ATENDER OS MORADORES DO BAIRRO MORADA DO SOL I, II E III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Administração, versando pela necessidade de perfuração de um poço artesiano para atender os moradores do Bairro Morada do Sol I, II e III.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que estamos recebendo inúmeras reclamações de pessoas que sofrem com a falta de água em suas residências no Bairro supracitado.

Considerando que se faz necessária a perfuração do poço artesiano pois a comunidade não pode viver ou evoluir sem um abastecimento adequado de água, que permita aos moradores viverem de modo saudável e confortável.

Considerando que precisamos ir em busca de soluções para resolver o problema de falta de água em nosso município.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de novembro de 2023.
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