

                                                              INDICAÇÃO N° 1085/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO ACESSO A MT-140, SENTIDO SORRISO, NO ENTÃO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobra a necessidade de implantação de iluminação no acesso a MT-140, sentido Sorriso, no então Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                         Considerando que com o movimento de veículos e de ciclistas cada vez maior, usuários da via relatam a necessidade de melhorar a iluminação ao acesso a MT-140, sentido Sorriso, no então Distrito de Boa Esperança.

                          Considerando que a iluminação se faz necessária para evitar acidentes e garantir segurança a todos que por ali trafegam.

                         Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de novembro de 2023.
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