






INDICAÇÃO Nº 1088/2023


INDICO A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS COM CHUVEIROS E COM ACESSIBILIDADE, NA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IRMÃO PARÁ DO OVO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de banheiros com chuveiros e com acessibilidade, na Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, no assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a escola Matilde Luiza Zanatta Gomes, funciona no período integral e por se tratar de uma escola na Zona Rural, precisa de banheiros com chuveiros para os alunos e os professores quando necessário tomarem um banho durante o dia;

Considerando que, a escola têm alunos com necessidades especiais e que precisam de um banheiro adequado para se higienizarem;

O banho diário é um hábito que deve ser praticado e estimulado nas diferentes faixas etárias, pois a falta de higiene pode ser prejudicial à saúde. Porém, há outros problemas que podem ocorrer pela falta de banho e higiene. São exemplos: micoses, doenças infecciosas por bactérias, agravo do envelhecimento cutâneo pela deposição na pele de hidrocarbonetos da poluição ambiental e impregnação por detritos de descamação cutânea e oleosidade;

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município e ressaltamos que com essa melhoria estaremos dando uma melhor qualidade de vida e conforto para todos os nossos alunos estudarem;

Considerando ser uma reivindicação dos alunos, dos pais e da direção da escola, razão porque se faz necessária a presente indicação.

	
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2023.

 

IRMÃO PARÁ DO OVO
Vereador Progressistas
