

MOÇÃO Nº 298/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


IRMÃO PARÁ DO OVO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o Pastor Adailton de Melo Gomes, pelos relevantes serviços prestados como Pastor do Ministério Apostólico Deus Proverá, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Adailton de Melo Gomes, nascido em 12 de setembro de 1979, criado na cidade de Barra do Corda-MA.

Veio embora para o Estado de Goiás aos 17 anos de idade, para a cidade de Caldas Novas, aonde morou por 22 anos.

No início do ano de 2019, veio para Sorriso, onde reside até hoje.

Em 2019, fundou o Ministério Apostólico Deus Proverá, no qual hoje é Pastor Presidente e fundador da igreja, ela fica localizada no endereço avenida Enivaldo Bedin, lote 26, no bairro Rota do Sol, possui também uma subsede, que é um ponto de culto no bairro Santa Maria II, na rua Nossa Senhora das Dores, Quadra 12 Lote 2. O Pastor também cuida de uma igreja na cidade de Sinop-MT, na cidade de Pontalina-GO, na cidade de Canarana-MT Grosso e também uma igreja em Roraima.

O Pastor Adailton trabalha incansávelmente para levar o evangelho para nossa população e contribui também com a nossa sociedade Sorrisense através de projetos sociais. 

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o empenho do Pastor Adailton de Melo Gomes, em prol da sociedade religiosa Sorrisense é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2023.
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