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INDICAMOS QUE SEJA PAGO UM ADICIONAL A TODOS OS PROFISISONAIS LOTADOS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA,  ENQUANTO PERMANECER EM OBRAS.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de pagamento de um adicional a todos os profissionais lotados na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, enquanto permanecer em obras.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o barulho excessivo no ambiente de trabalho é algo que é capaz de trazer sérias consequências à saúde das pessoas e deve preocupar todos os envolvidos;

Considerando que a UPA do município encontra-se em obras de reforma e ampliação, produzindo barulhos excessivos no ambiente de trabalho;

Considerando que os profissionais lotados na UPA, além do trabalho normal do cotidiano, ainda estão tendo que enfrentar os barulhos excessivos decorrentes da obra em questão;

Desse modo, o pagamento de adicional para estes profissionais se faz necessário, isso porque a própria exposição aos barulhos está afetando a saúde mental e física, podendo comprometer a audição diante da exposição, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Novembro de 2023.
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