INDICAÇÃO Nº 1091/2023


INDICO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA EXTENSÃO DA AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN, COM ESPECIAL ATENÇÃO AO BAIRRO RESERVA JARDIM.


MARCIO HENRIQUE DUARTE (BERE) – PL, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização na extensão da Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, com especial atenção ao Bairro Reserva Jardim.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, em especial na região do Bairro Reserva Jardim, experimentou aumento significativo no fluxo de veículos e pedestres e a instalação de placas de sinalização é crucial para garantir a segurança de todos os usuários da via;

Considerando que a sinalização adequada contribuirá para a orientação dos motoristas e pedestres, prevenindo acidentes, facilitando o fluxo do trânsito e reduzindo a probabilidade de infrações;

Considerando que a instalação de placas de sinalização está alinhada com as normativas de trânsito vigentes, contribuindo para o cumprimento das leis e regulamentos que regem o tráfego viário;

Considerando que a comunidade local expressou preocupações quanto à falta de sinalização efetiva na Avenida Noêmia Tonello Dalmolin e esta indicação reflete a demanda da população por medidas que garantam a segurança e a fluidez do trânsito;

Considerando que a instalação de placas de sinalização não apenas atende a requisitos legais, mas contribui para a construção de um ambiente viário mais seguro e eficiente para todos os moradores e transeuntes do Bairro Reserva Jardim;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de novembro de 2023.
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