INDICAÇÃO Nº 1095/2023


INDICO A IMPLEMENTAÇÃO DE "BOTÃO DO PÂNICO" DESTINADO AOS COMERCIANTES LOCAIS, EM PARCERIA COM A GUARDA CIVIL MUNICIPAL DE SORRISO.


MARCIO HENRIQUE DUARTE (BERE) – PL, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implementação de "Botão do Pânico" destinado aos comerciantes locais, em parceria com a Guarda Civil Municipal de Sorriso.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que observa-se aumento das preocupações relacionadas à segurança dos comerciantes, especialmente diante de eventos inesperados como assaltos, invasões e situações de violência e a implementação do "Botão do Pânico" visa fortalecer a segurança desses estabelecimentos, proporcionando uma ferramenta ágil e eficaz para lidar com emergências;

Considerando que o "Botão do Pânico" é uma tecnologia que permite que comerciantes acionem as autoridades locais com um simples toque, comunicando uma situação de perigo iminente e a Guarda Civil Municipal, ao receber esse sinal, poderá reagir prontamente, reduzindo o tempo de resposta e minimizando os danos decorrentes de eventos adversos;

Considerando que a colaboração com a Guarda Civil Municipal é essencial para o sucesso desta iniciativa e a implementação do "Botão do Pânico" deve ser integrada aos protocolos de resposta da Guarda, estabelecendo parceria sólida entre o poder público e os comerciantes locais em prol da segurança coletiva;

Considerando que, além da resposta rápida, a presença do "Botão do Pânico" também atua como elemento dissuasório, inibindo potenciais criminosos e contribuindo para a prevenção de incidentes;

Considerando que, ao investir na segurança dos estabelecimentos comerciais, promoveremos ambiente propício para o desenvolvimento econômico local e comerciantes mais seguros têm maior confiança para investir e operar, fortalecendo, assim, a economia do município;

Considerando que a implementação do "Botão do Pânico" em parceria com a Guarda Civil Municipal é proposta que emerge da necessidade imperativa de fortalecer a segurança dos estabelecimentos comerciais, proporcionando resposta rápida e eficiente diante de emergências;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de novembro de 2023.

	
MARCIO HENRIQUE DUARTE (BERE)
Vereador PL



