MOÇÃO Nº 300/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos envolvidos na terceira fase da Operação Recovery, realizada em Sorriso no dia 09/11/2023, que cumpriu 195 ordens judiciais de prisão, busca e apreensão e quebra de sigilo bancário, a saber:

- César Augusto de Camargo Roveri, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, pela realização da Operação Recovery;

- Delegado Dr. Carlos Eduardo Muniz dos Santos, Delegado Regional de Sinop, que coordenou uma equipe de trabalho;

-  Delegado Dr. Eugênio Rudy Junior, lotado na Delegacia de Polícia Civil de Sorriso e sua equipe, que presidiu as investigações que apurou a atuação da facção criminosa com o tráfico de drogas;

- Delegado Dr. Bruno França Ferreira, lotado na Delegacia de Polícia Civil de Sorriso e sua equipe, que presidiu as investigações que apontou o envolvimento do grupo criminoso em homicídios qualificados ocorridos na região;

-   Delegada Dra. Jéssica Cristina de Assis, lotada na Delegacia de Polícia Civil de Sorriso, que colaborou na organização das equipes de trabalho; 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Polícia Civil de Mato Grosso, por meio da Delegacia de Sorriso cumpriu no dia 09.11, 195 ordens judiciais prisão, busca e apreensão e quebra de sigilo bancário, na terceira fase da Operação Recovery, que apurou os crimes de tráfico de drogas e homicídios qualificados;

Considerando que as investigações foram presididas pelos delegados Eugênio Rudy Júnior e Bruno França Ferreira e suas equipes, que apurou a atuação da facção criminosa com o tráfico de drogas e apontaram o envolvimento do grupo em homicídios qualificados ocorridos na região;

Considerando que a operação também contou com a participação do Delegado Regional de Sinop, Carlos Eduardo Muniz dos Santos, que coordenou uma equipe de trabalho de 30 policiais e da Delegada Jéssica Cristina de Assis, que colaborou na organização das equipes; 

Considerando que a operação representou um marco significativo no combate ao crime organizado e na manutenção da ordem pública, evidenciando a eficácia das ações coordenadas entre as unidades da Polícia Civil de Mato Grosso;

Considerando que o empenho e a eficiência dos envolvidos foram dignos de reconhecimento para a preservação da segurança e da paz social;

Assim, parabenizamos todos os envolvidos na megaoperação que empregou mais 500 policiais civis no seu cumprimento. 
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2023.
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