

MOÇÃO Nº 310/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


IRMÃO PARÁ DO OVO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o Senhor Dirceu Alves da Costa, pelos relevantes serviços prestados a telefonia, no município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVA

Dirceu Alves da Costa nascido em 12 de fevereiro de 1984, na Cidade de Colíder-MT. É casado com Cristiane Rodrigues Otero e tem 2 filhos, uma filha de 15 anos, Kemily Cristina Rodrigues Costa e Lucas Gabriel Rodrigues Costa com 6 anos de idade.

Nasceu e morou em Colíder até os 11 anos de idade, estudou na Escola Estadual Milton Armando Pompeu de Barros e de tarde participava das atividades de guarda-mirim, onde praticava ordem unida e atividades físicas. Depois mudou-se para a Cidade de Itaúba, onde morou por 1 ano, logo após veio para Sorriso em meados de 2007. Trabalhou e morou também na cidade de Vera, na época namorava a sua esposa que morava em Sorriso. Então em 2006 voltou para Sorriso para prestar um concurso, não passou no concurso mas decidiu ficar em Sorriso, pois gostava da cidade.

Seu primeiro emprego em Sorriso foi numa loja de motos, onde trabalhou por 5 anos.

 Saiu da loja de motos para trabalhar com telefonia. Trabalhou durante 5 anos na empresa Telemont que prestava serviço para a Oi, onde pode contribuir com o desenvolvimento da telefonia em nossa cidade. Depois dos 5 anos trabalhados na empresa Telemont, enxergou um potencial em seu trabalho e em Sorriso, onde decidiu abrir a sua pequena empresa de reparos em telefonia. Foi aí que em 15/10/2018 nasceu a sua pequena empresa, a DRC TELECOM. Um ano depois contratou o seu primeiro funcionário. Com boa aceitação foi crescendo e agora atendendo várias empresas na cidade e região. Transformou a sua MEI em ME, devido o aumento de demanda de serviços. Com a sua esposa ajudando, atualmente empregam 3 funcionários e pretende aumentar até o ano que vem. Tem planos de abrir sua loja física e gerar ainda mais emprego e renda no nosso município.

O Senhor Dirceu mora em Sorriso há 17 anos e sente que é só começo de uma grande história.

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o empenho do Senhor Dirceu Alves da Costa, em prol do desenvolvimento das telecomunicações para atender a sociedade Sorrisense é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2023.

                                                            

IRMÃO PARÁ DO OVO
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