MOÇÃO Nº 311/2023

MOÇÃO DE APLAUSO


IRMÃO PARÁ DO OVO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o Pastor Nazareno José da Silva, pelos relevantes serviços prestados como Pastor da Igreja Assembléia de Deus Ministério Belém, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Nazareno José da silva, brasileiro, nasceu no dia 14 de outubro de 1966 em Santos-SP. É casado com Florisa Ribeiro da Silva e pai de três filhas, Érica, Jéssica e Daniela e avô de 5 netos sendo que o 5º ainda está no ventre da filha mais nova, a Daniela. 

Desde a infância, sempre procurou ajudar o pai no que era necessário para a manutenção da família. Na juventude trabalhou como ajudante do pai na construção civil, depois de casado trabalhou como pedreiro, agente de saúde e carteiro dos Correios por 20 anos. Nesse período de funcionário do Correios cursou ciências biológicas pela Unemat tendo sido aprovado em 1º lugar no vestibular, cursou uma pós-graduação pela faculdade do Vale do Juruena - AJES. 

Aos 48 anos de idade resolveu ingressar no curso de direito tendo sido aprovado em 12º lugar pela Unemat onde cursou e terminou, sendo bacharel em Direito. Realizou também cursos na área de Teologia. 

Hoje faz parte da diretoria da Igreja Evangélica Assembléia de Deus de Sorriso-MT, que é presidida pelo Pr. João Agripino de França, atuando como secretário, professor do curso de teologia da igreja e dirigente de uma das congregações, situada no bairro jardim Carolina. Também já foi Pastor na Assembleia de Deus do bairro São José e Boa Esperança. 

Seu maior sonho é que os homens conheçam a Deus, pois ele é a fonte de toda a sabedoria e que aceitem a Jesus Cristo como único e suficiente salvador para a vida de todo homem. Toda honra e toda glória pertencem ao nosso criador.

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o empenho do Pastor Nazareno José da Silva, em prol da sociedade religiosa Sorrisense é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2023
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