

MOÇÃO Nº 312/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


IRMÃO PARÁ DO OVO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o Senhor Wagner Andrews Rossio, pela dedicação nos serviços prestados a Telefonia e na área de Segurança Eletrônica, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Wagner Andrews Rossi, nasceu em 09 de outubro de 1984, na cidade de Cascavel no Paraná. É casado com a Ana Paula Rossi, bancária, funcionária da Caixa Econômica Federal. Têm quatro filhos, duas meninas, Mariana Alves Rossi e Camilly vitória Rossi e dois meninos Danilo Alves Rossi e Jorge Alves Rossi.

É formado em Tecnologia em Processos Gerenciais pela faculdade Uninter.

Os pais chegaram em Sorriso no início do ano de 1988, porém o Sr. Wagner chegou em primeiro de janeiro de 1994. Trabalhou por 16 anos na empresa Oi, pela terceirizada Telemont, prestando serviço em telecomunicações, onde pode contribuir com o desenvolvimento da Telefonia de Sorriso. Há quatro anos abriu a sua própria empresa, a Rossi Soluções em Sistema de Segurança Eletrônica e Elétrica em Geral, prestando serviços na cidade e na região. Possui também parceria com outras empresas que prestam serviços para sua empresa.

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o empenho do Senhor Wagner Andrews Rossi, em prol da telefonia e da segurança eletrônica, para melhoria da qualidade de vida da nossa população é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de novembro de 2023.
                                                            


IRMÃO PARÁ DO OVO
                                                           Vereador Progressistas
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