
                                                             INDICAÇÃO N° 1109/2023


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REVITALIZAÇÃO E LIMPEZA DO MARCO ZERO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobra a necessidade de revitalização e limpeza do Marco Zero, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                          Considerando que o Marco Zero é um dos principais pontos turísticos de Sorriso, principalmente por sua torre que propicia aos visitantes uma vista privilegiada e panorâmica da cidade.

                           Considerando a necessidade de manutenção nas calçadas em torno da área verde do marco zero, limpeza e remoção de árvores caídas.

                           Considerando que acreditamos que essas melhorias que estamos pedindo vão proporcionar melhor atendimento, mais segurança e tranquilidade às pessoas que visitam o local.

                         Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de novembro de 2023.

                                                                   
	




DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB




ZÉ DA PANTANAL
    Vereador MDB
	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS



DAMIANI
Vereador PSDB




   ACACIO AMBROSINI
    Vereador Republicanos                              

	




RODRIGO MACHADO
Vereador PSDB




MAURICIO GOMES
Vereador PSB




