

MOÇÃO Nº 315/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Atletas Sorrisenses que participaram do Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo SUB 14-Cuiabá/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos Atletas Sorrisenses, que participaram do Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo Sub 14- Cuiabá/MT.

O Campeonato aconteceu no dia 19 a 20 de agosto de 2023, em Cuiabá, onde os Atletas de Sorriso participaram do Sub14 a competição do Campeonato de atletismo, promovido pela Estadual Matogrossense.

Os Atletas ficaram com as seguintes posições, por categoria: Mikaely Naneti Oliveira: 1° lugar no lançamento do dardo, Kairon Matos dos Santos: 1° lugar no 150 M, Sofia Vitória Correa Castro: 3° lugar no lançamento do disco, Ricardo Carniso da Silva: 2º lugar no arremesso do peso.

Dessa forma, parabenizamos os Atletas Sorrisenses pela participação no Campeonato Estadual loterias caixa de atletismo Sub14 -Cuiabá/MT. da Federação Matogrossense de atletismo, representando nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2023.
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