INDICAÇÃO N° 1111/2023
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE FIRMAR PARCERIA PÚBLICO – PRIVADA COM ESCOLAS DE NATAÇÃO DO MUNICÍPIO PARA OFERECER DE FORMA GRATUITA AULAS DE NATAÇÃO PARA CRIANÇA AUTISTAS DE FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 
CELSO KOZAK- PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretárias Municipais de Saúde e Saneamento, e de Educação, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal a necessidade de firmar parceria público- privada com Escolas de Natação do Município para oferecer de forma gratuita aulas de natação para crianças autistas de famílias de baixa renda, no município de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a natação de uma forma geral, além de tornar benéfica para as crianças com autismo ao nível dos vários fatores psicomotores, perceptivo motor, afetivo e social, revela-se também como um importante elemento facilitador de aprendizagem da criança autista. 
Considerando que, o processo de aprendizagem da natação traduz-se numa disciplina possível de ser ensinada a respirar, desenvolver o respeito pelos limites, desenvolvimento da lateralidade e coordenação de movimento conjunto de grupos musculares, além disso é um agente facilitador no processo de socialização da criança. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2023.
CELSO KOZAK
Vereador PSDB 

