INDICAÇÃO N° 1112/2023
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE REALIZAR PROCESSO SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE MÉDICOS ESPECIALISTAS EM GINECOLOGIA OBSTETRÍCIA, NEUROLOGIA E ORTOPEDISTA, PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

 
CELSO KOZAK- PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal realizar processo seletivo para a contratação de médicos especialistas em ginecologia obstetrícia, neurologia e ortopedista, para o município de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que cabe ao Poder Público proporcionar as condições necessárias para atendimento à saúde da população, respeitando nossa Constituição Federal;
Considerando que, o Processo Seletivo Público, visa atender à necessidade de serviços essenciais das Unidades Básicas de Saúde, no Município de Sorriso. 

Considerando que, a solicitação tem caráter de urgência, e visa esgotar a fila de espera para o atendimento especializado dos profissionais solicitados.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2023.
CELSO KOZAK
Vereador PSDB 

