
MOÇÃO Nº 318/2023

MOÇÃO DE APLAUSO
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Sra. OLGA ELIZABETE GURESCHI e ao Sr. FRANCILANE SOUZA BATISTA (PEIXOTO), pela participação e empenho na Campanha S.O.S Rio Grande do Sul, realizada em Sorriso-MT. 





JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Estado do Rio Grande do Sul foi afetado por chuvas intensas na primeira semana de setembro, que causaram mortes e destruíram dezenas de cidades;

Considerando que as enchentes causadas pelo evento climático extremo deixaram milhares de famílias desabrigadas, tendo inclusive levado o Executivo Estadual a declarar estado de calamidade pública ou emergência nos municípios afetados;
Considerando que muitos municípios do país se solidarizaram com os desabrigados e promoveram campanhas de arrecadação de donativos, sendo que no município de Sorriso a campanha contou com a forte participação e emprenho da Sra. Olga Guareschi e do Sr. Francilane (Peixoto), que não mediram esforços para arrecadar, organizar e enviar às cidades afetadas, os donativos recebidos da população sorrisense;

Dessa forma, os parabenizamos pela participação e empenho na campanha.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2023.
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