INDICAÇÃO Nº 1118/2023


INDICO A RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA DE TRECHO DA TRAVESSA JUÍNA, PRÓXIMO AOS NÚMEROS RESIDENCIAIS 20 E 21, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


MARCIO HENRIQUE DUARTE (BERE) – PL, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica de trecho da Travessa Juína, próximo aos números residenciais 20 e 21, no Bairro Jardim Primavera, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o trecho em questão da Travessa Juína apresenta estado preocupante, com a pavimentação comprometida por buracos e desgastes, o que afeta diretamente a mobilidade dos moradores e usuários dessa via e essa situação gera desconforto aos condutores, pedestres e prejudica o acesso de veículos e pedestres aos estabelecimentos locais;

Considerando que a condição precária do asfalto representa risco à segurança, especialmente para motoristas e pedestres, podendo causar acidentes e transtornos e, além disso, a poeira e os buracos comprometem a qualidade de vida dos residentes, afetando a saúde e bem-estar da comunidade local;

Considerando que investir na recuperação asfáltica da Travessa Juína é uma maneira de valorizar o bairro Jardim Primavera e a infraestrutura viária adequada é fundamental para o desenvolvimento urbano, melhorando a qualidade de vida dos cidadãos e promovendo a valorização das propriedades locais;

Considerando ser essa uma reivindicação recorrente dos moradores da localidade, uma vez que foi prometido à esta comunidade a solução deste problema;

[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de novembro de 2023.


	
MARCIO HENRIQUE DUARTE (BERE)
Vereador PL



ANEXO I
Fotos da localidade
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