
INDICAÇÃO N° 1119/2023


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO ESTACIONAMENTO PARA MOTOS NAS PROXIMIDADES DA PREFEITURA E DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de ampliação do estacionamento para motos nas proximidades da Prefeitura e da Câmara Municipal de Vereadores, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo desta indicação é de aumentar o número de vagas para motos nos estacionamentos das vias urbanas, principalmente nas proximidades da Prefeitura e da Câmara Municipal de Vereadores, que mantém atividades constantes e um fluxo intenso de pessoas e veículos;
 
Considerando que a ampliação dos estacionamentos para motos na referida localidade melhorará a organização da via, pois os mesmos estão pequenos para a grande quantidade de munícipes que frequentam a região e utilizam motocicleta para se locomover;

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2023.
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