





REQUERIMENTO Nº 336/2023



DIOGO KRIGUER – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Itacir José Picinin, Presidente da Intervias - Concessionária da Exploração da Rodovia MT 242/493/140, ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia para a Secretaria Municipal de obras e Serviços Públicos requerendo melhorias na sinalização e na iluminação do trevo que faz o entroncamento entre a MT 242 com a MT 140, localizado na Comunidade do Caravágio, no município de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que, constata-se a necessidade de melhorias e investimentos com iluminação adequada e sinalização vertical e horizontal, além de placas informativas de acesso, proporcionando aos usuários orientação adequada e aumento no tempo de reação dos motoristas; 

Considerando que, as referidas melhorias requeridas trarão maior segurança aos usuários da via, visto que já ocorreram vários acidentes no referido trevo;
Considerando que, o trecho acima citado requer urgentemente a ação da Concessionária, buscando com isso prevenir e minimizar acidentes envolvendo caminhões, carretas, carros de passeio, motocicletas e ciclistas;
Considerando que, se trata de uma reivindicação de toda a população da referida região. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2023.





DIOGO KRIGUER
             Vereador PSDB
	
	

	
	






