REQUERIMENTO Nº 341/2023



[bookmark: _GoBack]CELSO KOZAK - PSDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Evandro Geraldo Vozniak, Diretor Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados (AGER) de Sorriso/MT, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações técnicas sobre o motivo da água estar chegando suja nos Bairros Mário Raiter e Juscelino Kubitscheck (JK), no município de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o acesso à água potável é um direito humano fundamental, vital para a saúde, higiene e qualidade de vida dos cidadãos e a falta constante de abastecimento compromete seriamente esse direito;

Considerando que a falta de água afeta diretamente a qualidade de vida dos moradores do Bairro Mário Raiter e Juscelino Kubitscheck, o que impede a realização de atividades básicas, como higiene pessoal, preparo de alimentos e limpeza das residências;

Considerando que a empresa AGER/MT possui a responsabilidade de fornecer água limpa e saudável, portanto, é essencial que sejam tomadas as medidas necessárias para resolver essa situação;
Considerando que, as informações solicitadas são necessárias em razão dos diversos questionamentos da população à respeito das providências que serão adotadas por este Poder Público. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2023.
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