INDICAÇÃO N° 1121/2023
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE LOMBADA ELETRÔNICA, QUEBRA MOLAS E PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA RUA HELICÔNIAS, QUE DÁ ACESSO NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES-PSB e DAMIANI-PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de lombada eletrônica, quebra molas e placas de sinalização na rua Helicônias, que dá acesso ao Bairro União, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, e zelar pela segurança dos pedestres no trânsito de nosso Município;

Considerando que a maioria dos motoristas trafegam em alta velocidade na referida via;
Considerando que a referida via necessita de placas de sinalização para atenção dos motoristas que trafegam pela referida via.
Considerando que a implantação de lombada eletrônica e quebra-molas no local indicado é de extrema importância e necessidade, devido ao enorme fluxo de carros e de acidentes que está acontecendo diariamente;
Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade e Distritos, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos os munícipes;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2023.
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