
INDICAÇÃO N° 1122/2023


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM SAGUÃO NA ESCOLA VALTER LEITE PEREIRA, NO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de um saguão na Escola Valter Leite Pereira, no Bairro São Mateus, no município de Sorriso-MT.

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que na referida escola há um espaço aberto entre o pavilhão da educação infantil e o pavilhão da educação fundamental, o qual praticamente não há uso por não haver cobertura;

Considerando que com a construção de um saguão no referido local estaremos oferecendo melhores condições para os alunos e colaboradores, com melhor aproveitamento do ambiente, permitindo a utilização do local para refeitório, realização de atividades e até mesmo reuniões escolares;

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois dará mais conforto e infraestrutura para os alunos e professores;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de novembro de 2023.
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