REQUERIMENTO Nº 343/2023



DAMIANI - PSDB, vereador, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso, nas pessoas dos seus representantes legais, requerendo informações acerca da existência de tarifa diferenciada para famílias de baixa renda, com filhos portadores de necessidades especiais.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que na legislação brasileira o fornecimento de água é considerado como serviço essencial;

Considerando as dificuldades enfrentadas por integrantes de faixas sociais menos favorecidas economicamente, em situação de vulnerabilidade social;

Considerando que não adianta disponibilizar serviço de abastecimento de água e esgotamento sanitário se a população não tem condições de pagar pelo seu uso;

Considerando que é preciso olhar para a população que não tem condições de pagar pelo uso do serviço de abastecimento de água e esgotamento sanitário;

Considerando a existência de centenas de famílias de baixa renda com filhos portadores de necessidades especiais, no município;  

Considerando que o objetivo do presente é o esclarecimento e para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de novembro de 2023.


DAMIANI 
Vereador PSDB

