MOÇÃO Nº 319/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA – Podemos, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Polícia Civil e Militar de Sorriso e ao BOPE (Batalhão de Operações Especiais) PM MT pela rápida atuação na identificação e prisão do autor confesso da chacina que vitimou uma mãe e três filhas no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Nossa homenagem é um reconhecimento aos nobres agentes públicos que por meio de uma rápida atuação integrada conseguiram identificar, prender e apresentar à justiça o autor confesso da chacina que vitimou uma mãe e três filhas em nosso município.

 A bravura e a coragem caracterizam atitudes que um policial deve ter para servir, proteger e combater a criminalidade, honrando assim seu juramento. 

A Câmara Municipal de Sorriso reconhece o preparo e a coragem dos integrantes das Forças de Segurança de nosso Estado e agradecemos todo o empenho e dedicação prestados.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de novembro de 2023.
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