
INDICAÇÃO N° 1141/2023


INDICAMOS A NECESSIDADE DE IDENTIFICAÇÃO DOS NÚMEROS DAS CASAS NOS BAIRROS SOCIAIS, A EXEMPLO DO SÃO FRANCISCO, SANTA MARIA I E II, MÁRIO RAITER, NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de identificação dos números das casas nos bairros sociais a exemplo do São Francisco, Santa Maria I e II, Mário Raiter, Nova Aliança, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os números de identificação das casas, têm por objetivo organizar a circulação de pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para a localização de pedestres, motoristas e para os serviços, principalmente de entrega;

Considerando que as casas dos referidos bairros estão sem numeração, tornando-se difícil a localização, dificultando a mobilidade da população;

Considerando que a numeração das casas é um importante serviço para quem transita nos referidos bairros, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de dezembro de 2023.
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