

MOÇÃO Nº 329/2023     


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Edis Ferreira Bessa, pelo excelente trabalho prestado em prol do município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pelo Sr. Edis Ferreira Bessa em benefício do município de Sorriso-MT.

Nascido em 20/10/1963 em São Pedro do Suaçuí /MG, Edis mudou-se para Mato Grosso em 1979. Foi Vereador no Município de Nova Guarita por 06 anos.

Chegou a Sorriso/MT no ano de 2010, onde começou a prestar serviços na construção civil.

Por 08 anos foi envolvido na Diretoria da Associação de Moradores do Bairro Rota do Sol e por 04 anos foi Presidente do referido bairro, contribuindo para o avanço da região.

Foi ministro da eucaristia, onde há 10 anos fundou a comunidade Sagrado Coração de Jesus. Trabalhou na Coperviso, na função de vigilante, sendo guarda de patrimônio, em favor da Prefeitura.

Portanto, pelo trabalho de excelência desenvolvido em Sorriso-MT, Edis Ferreira Bessa faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de dezembro de 2023.
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