

MOÇÃO Nº 332/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a TV Sorriso - Rede Record, pelos relevantes serviços prestados na área de comunicação, promovendo o desenvolvimento do município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que a TV Sorriso foi inaugurada em 27 de setembro de 1994, como afiliada da Rede Manchete pelo empresário Nelson Luiz Ioppi e em 1997, passou a ser afiliada à Rede Record.
Considerando que em 1999, a emissora foi adquirida por Francisco Chagas Abrantes, passando a fazer parte do Grupo Abrantes, juntamente com a Jovem FM Sorriso.
Considerando que, além de retransmitir a programação nacional da RecordTV e estadual da TV Vila Real, a TV Sorriso também produz ou exibe os seguintes programas: Atualíssima: Variedades, com Eloisa Denardi e o Programa Balanço Geral MT, Jornalístico, com Francisco Chagas Abrantes;
Considerando que, diversos outros programas compuseram a grade da emissora, e foram descontinuados: Cidade Alerta; Evidência; Feirão de Negócios; Nortão Agrícola e Ponto de Fé;
Considernando que, diante disso, parabenizamos todos os profissionais de comunicação pelo esforço conjunto, dedicação e trabalho a frente deste importantíssimo meio de comunicação da nossa cidade, meio este comprometido com a sociedade Sorrisense e região, levando a notícia com muita responsabilidade e comprometimento, sempre mantendo a população informada sobre os acontecimentos pontuais e urgentes do nosso município e região;

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear o profissionalismo e a dedicação deste importante meio de comunicação é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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