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MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Rádio Centro América, pelos relevantes serviços prestados na área de comunicação, promovendo o desenvolvimento do município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que, a rádio Centro América FM – 89,3 foi inaugurada em Sorriso no dia 26 de setembro de 2011, com uma cobertura de 100% do município.

	            Considerando que, com um conceito Hits, a 89,3 proporciona aos seus ouvintes uma programação variada, onde diferentes estilos musicais são tocados agradando a todos os gostos. Os espaços destinados aos seus clientes, também são valorizados, com intervalos comerciais padronizados.

	            Considerando que, para esse padrão de qualidade e excelência, a Centro América FM Hits conta com uma equipe de profissionais capacitados em levar ao ouvinte a melhor experiência em rádio, com programação musical de qualidade e informação com credibilidade, além de promover campanhas de responsabilidade social e realizar eventos para a valorização da cultura do povo de Sorriso. 

	          Considerando que, diante disso, parabenizamos todos os profissionais de comunicação pelo esforço conjunto, dedicação e trabalho a frente deste importantíssimo meio de comunicação da nossa cidade, meio este comprometido com a sociedade Sorrisense e região, levando a notícia e a diversão com muita responsabilidade e comprometimento, sempre mantendo a população informada sobre os acontecimentos pontuais e urgentes do nosso município e região;
Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o profissionalismo deste meio de comunicação, que muito tem contribuído com o desenvolvimento de Sorriso é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  
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