INDICAÇÃO Nº 1155/2023


INDICO A REGULARIZAÇÃO DA SALA DE PEQUENAS CIRURGIAS LOCALIZADA NO AMBULATÓRIO MÉDICO ESPECIALIZADO (AME), NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de regularização da sala de pequenas cirurgias localizada no Ambulatório Médico Especializado (AME), no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as pequenas cirurgias ambulatoriais são essenciais para atender demandas médicas simples, evitando a sobrecarga nos hospitais e oferecendo maior agilidade no atendimento aos pacientes;

Considerando que, ao reativar a sala de pequenas cirurgias no Ambulatório Médico Especializado (AME), é possível reduzir a fila de espera para procedimentos de baixa complexidade e isso permitirá que os pacientes sejam atendidos com mais rapidez, melhorando a qualidade do serviço de saúde prestado à população;

Considerando que procedimentos ambulatoriais contribuem para minimizar custos hospitalares, pois não demandam internações prolongadas e, ao realizar essas cirurgias no AME, há economia de recursos públicos e melhor uso da estrutura de saúde disponível;

Considerando que os procedimentos ambulatoriais oferecem recuperação mais rápida aos pacientes, permitindo que retornem à rotina normal em menos tempo, por isso, é vantajoso tanto para o paciente quanto para a produtividade geral;

Considerando que reativar a sala de pequenas cirurgias no AME aproveita a infraestrutura já existente, evitando gastos desnecessários com novas instalações, o que representará otimização dos recursos públicos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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