REQUERIMENTO Nº 348/2023



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado a Controladoria Geral do Município, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e para a Promotoria de Justiça Cível da Comarca de Sorriso, requerendo realização de auditoria operacional na Unidade de Pronto Atendimento (UPA) de Sorriso, para verificar a regularidade dos atos de gestão desde 1º de janeiro de 2023 a presente data, para apontar responsabilidades acerca do atendimento prestado aos usuários do Sistema Único de Saúde (SUS), bem como as condições de trabalho ofertadas aos servidores públicos que atuam na unidade.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que há significativa demanda de atendimento na UPA de Sorriso, e, infelizmente, nem sempre os pacientes recebem o atendimento eficiente e adequado e o retorno de inúmeros pacientes por mais de 10 (dez) vezes à UPA é um sintoma claro da necessidade de averiguação de falhas no sistema de atendimento;

Considerando que os médicos atuantes na unidade enfrentam restrições para solicitar exames diagnósticos aos pacientes ou mesmo cadastrá-los no sistema de regulação municipal, o que pode comprometer a qualidade do atendimento e o diagnóstico preciso dos casos;

Considerando que a realização desta auditoria se faz essencial para garantir transparência nos processos de atendimento da UPA e identificar possíveis falhas ou dificuldades operacionais que estejam impactando negativamente o atendimento aos usuários do SUS, além de ser crucial apontar responsabilidades para que medidas corretivas sejam implementadas;

Considerando a importância da Unidade de Pronto Atendimento como serviço essencial para a população, solicito a realização de auditoria detalhada, visando não apenas identificar as irregularidades, mas também propor soluções para melhorar a eficiência e a qualidade do atendimento prestado;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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