REQUERIMENTO Nº 349/2023



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da construção da nova sede do Centro de Reabilitação Renascer, no município de Sorriso, quais sejam: a) qual valor total investido para construção da obra até o presente momento? b) dado o atraso para término da obra, a empresa responsável pela construção foi notificada pela Prefeitura Municipal de Sorriso? Em caso afirmativo, solicita-se cópia de tais notificações.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é fundamental monitorar os investimentos públicos, especialmente em projetos que visam o aprimoramento dos serviços de saúde, como a construção do Centro de Reabilitação Renascer e esse acompanhamento garante transparência e responsabilidade na aplicação dos recursos;

Considerando que a transparência é um princípio essencial na gestão pública e requerer informações sobre o valor total investido até o momento na construção da sede do Centro de Reabilitação Renascer é uma medida para assegurar que os recursos estão sendo utilizados de forma eficiente;

Considerando que a apresentação do valor investido até o momento e a existência de atrasos na obra permitirá identificar possíveis irregularidades na execução do projeto, assegurando que a construção siga os prazos estabelecidos;

Considerando que, caso haja atrasos na construção, é essencial compreender se a empresa responsável foi notificada pela Prefeitura Municipal de Sorriso e isso possibilitará verificar se medidas foram tomadas para garantir o cumprimento do contrato e a entrega da obra dentro dos prazos;

Considerando que, como representante do povo, é responsabilidade do Legislativo fiscalizar os investimentos municipais e esse requerimento busca garantir a prestação de contas à população, demonstrando transparência e comprometimento com a gestão pública, além de ser esta, uma solicitação de informações de interesse público, visando garantir que o investimento realizado atenda às necessidades da comunidade de Sorriso;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.

	JANE DELALIBERA
Vereadora PL



