

MOÇÃO Nº 335/2023      


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Sra. Hidelgarda Ferreira de Lima, pela criação do Grupo Junina Arrasta Tudo no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pela criação do Grupo Junina Arrasta Tudo no município de Sorriso/MT.

Hidelgarda ferreira de lima, em Pedreiras/MA. Mudou-se para Sorriso em 2005, em busca de uma oportunidade no mercado de trabalho e para dar um conforto melhor a minha sua família.   

Trabalha na Cooperativa Coopservs desde 2007. Em 2008 juntou-se com alguns amigos e resolveram criar um grupo para representar a cultura nordestina no Município de Sorriso, chamado Junina Arrasta Tudo. Referido grupo é conhecido por fazer o bem aos jovens da nossa comunidade, com apresentações culturais nos mais diversificados tipos de eventos.

[bookmark: _GoBack]Portanto, por ser uma das idealizadoras do Grupo Junina Arrasta Tudo no município de Sorriso/MT, Hidelgarda Ferreira de Lima faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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