

MOÇÃO Nº 336/2023     


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Leir Soares de Morais, pelo excelente trabalho prestado em prol do município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pelo Sr. Leir Soares de Morais em benefício do município de Sorriso-MT.

O Sr. Leir Soares de Morais formou-se em Pedagogia e fez Pós-graduação em Gestão Escolar, atuando por 22 anos na área da educação. 

Foi treinador esportivo de Handebol: Campeão do Vale do Teles Pires e Campeão Regional Escolar. 

Tomou posse do concurso público de Sorriso em 2006. Foi Professor nas escolas: Valter Leite Pereira, Ignácio Schevinski Filho, 13 de Maio, Mário Spinelli e no SENAI. Foi Diretor da Escola Municipal Professor Rolf Bachmann e fez parte da equipe da Secretaria Municipal de Educação.

Atualmente coordena o posto de atendimento do INSS no Ganha Tempo, Presidente de Sindicato dos Trabalhadores da Educação do Estado de Mato Grosso (SINTEP).

Portanto, pelo trabalho de excelência desenvolvido em Sorriso-MT, em especial na área da educação, Leir Soares de Morais faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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