

MOÇÃO Nº 337/2023      


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à equipe da TV Cidade Verde, pelo excelente trabalho jornalístico prestado em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao trabalho jornalístico prestado pela equipe da TV Cidade Verde, no município de Sorriso.

A TV Cidade Verde foi fundada em 13 de agosto de 2014. Atualmente contam com uma equipe competente, dentre eles: Maiuly Petek de Bastos – Comercial; Vanessa Schmitz Benfica- Opec.; José Carlos Santos - Operador de Áudio; Wilian Estevo Schumann - Diretor de Imagem; Edilene Oliveira – Apresentadora; Giovanna Turella Ficagna – Apresentadora; Douglas Calixto do Nascimento – Cinegrafista; Michael Willian da Silva Moris – Videomaker; Welliton Cássio Silva Lima - Repórter Cinematográfico; Leticia Ribeiro Faedo – Repórter; Adilma Gomes dos Santos – Zeladora; Juliana Pereira - Gerente Administrativa; Plinio Edemar Ficagna - Diretor Geral.

Com uma programação baseada em jornalismo e prestação de serviços à comunidade, a TV Cidade Verde possui um público fiel e cativo por ser mais do que apenas um veículo meramente informativo, uma vez que desenvolve um jornalismo analítico que proporciona debates e esclarecimentos de temas e problemas inerentes à comunidade.

Por esta razão, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados na área do jornalismo do nosso município, a dedicação e o profissionalismo desta emissora, que muito tem contribuído para o desenvolvimento da nossa comunicação, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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