

MOÇÃO Nº 338/2023       


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Sra. Idamara Cruz de Sousa, pelo excelente trabalho cultural prestado em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos culturais prestados pela Sra. Idamara Cruz de Sousa em benefício do município de Sorriso-MT.

Educadora Social, graduada em Gestão Pública e pós-graduada em Ensino de História e Cultura Afro-brasileira e, também, em Educação, Cultura e Diversidade.

Atualmente é acadêmica de Direito e atua como Produtora Cultural Social de eventos relacionados à violência contra as mulheres em situação de vulnerabilidade, bem como da igualdade de gênero e discriminação racial no Município de Sorriso. Presidente da Associação Mulheres que Apoiam Mulheres (AMAM). Membro do Coletivo de Negras Mato-grossense de Sinop. Membro do Conselho Heteroidentificação da IFMT de Sorriso. Coautora do livreto Sapatilha Cor da Pele e a frente do Movimento Negro TODAS as cores de Sorriso.

Portanto, pelo trabalho de excelência desenvolvido em prol do Município, em especial na área da cultura, Idamara Cruz de Sousa faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
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