MOÇÃO Nº 339/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a TV SBT Sorriso, pelos relevantes serviços prestados na área de comunicação, promovendo o desenvolvimento do município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que a Teles Pires Comunicações LTDA (SBT Sorriso canal 6.1 HD), foi inaugurada em Sorriso em 04 de novembro de 2005, como afiliada da Rede SBT, pelo empresário Plinio Edemar Ficagna. Com sede na rua Mário Spinelle, nº 2714, no centro de Sorriso;

Considerando que, além de retransmitir a programação nacional do SBT, a TV também produz e exibe o programa SBT Urgente com o apresentador Eduardo Turella;

Considerando que, diante disso, parabenizamos todos os profissionais de comunicação pelo esforço conjunto, dedicação e trabalho a frente deste importantíssimo meio de comunicação da nossa cidade, meio este comprometido com a sociedade Sorrisense e região, levando a notícia com muita responsabilidade e comprometimento, sempre mantendo a população informada sobre os acontecimentos pontuais e urgentes do nosso município e região;

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o profissionalismo deste meio de comunicação que muito contribui para o desenvolvimento de Sorriso é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de dezembro de 2023.
                                                            


WANDERLEY PAULO
                                                           Vereador Progressistas
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