PROJETO DE LEI Nº 193/2023


Data: 05 de dezembro de 2023

Dispõe sobre a denominação do lago localizado no bairro Vila Bela, no Município de Sorriso – MT.


CELSO KOZAK - PSDB e vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Parque Municipal Vila Bela Ângelo Vigolo” o lago localizado no bairro Vila Bela, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de dezembro de 2023.
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JUSTIFICATIVA
 
A denominação é um reconhecimento ao patriarca Sr. Ângelo Vigolo, que comprou terras em Sorriso no ano de 1975. A planície, a abundância das águas, o clima definido e os preços acessíveis, foram os grandes incentivos que os motivaram a vir para o Mato-Grosso e adquirir aproximadamente 400 hectares. O filho José ficou para abrí-las no mesmo ano. 

Em junho de 1977, os filhos Pedro e Agostinho também deixaram Videira (SC) e se juntaram ao irmão José, que já residia em Sorriso há dois anos.

"Em Santa Catarina, criávamos suínos e plantávamos louvara e foi com esse objetivo que viemos, porém, começamos com a agricultura e deu certo. 

Para plantar, passar os inseticidas e colher, foi preciso equipar a propriedade com trator, grade, colhedeira e outros, e, ainda construir casa e barracão. Fizemos um financiamento de valor alto para pagamento a longo prazo. Essa estrutura foi o que nos deu condições de plantar e nos desenvolver, e somado ao trabalho de todos, atingimos o sucesso na atividade. 

O financiamento foi feito sem falar para o pai, e ele quando soube ficou preocupado e nos chamou de “loucos”, conta o filho Pedro. 

Com o passar dos anos, fomos adquirindo terra. Cada filho tem seu pedaço de terra e por isso estamos em Sorriso até hoje, com diversas propriedades”. 

Pioneiro do Município o homenageado enfrentou os desafios da época em busca de oportunidades, sempre trabalhando como agricultor, dedicado ao cultivo da terra, contribuiu com o desenvolvimento econômico e prosperidade do Município, onde criou raízes e constituiu família, bem como a área que foi construído o lago do Vila Bela, pertencia o Sr. Ângelo. 

Desta forma, é justa a homenagem a este grande cidadão, que faleceu no dia 02 de agosto de 2020, aos anos, deixando um belíssimo legado para Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 7 de dezembro de 2023.
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