INDICAÇÃO N° 005/2024


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE CIRURGIAS DE BLEFAROPLASTIA FUNCIONAL E OTOPLASTIA JUNTO A INICIATIVA PRIVADA, PARA A TENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI – PSDB e vereadores baixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de cirurgias de blefaroplastia funcional e otoplastia junto a inciativa privada para atender os usuários da rede de saúde pública municipal. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a blefaroplastia funcional, também conhecida como blefaroplastia de reparo, é uma cirurgia que visa corrigir problemas funcionais das pálpebras superiores, como a ptose palpebral, que é a queda anormal da pálpebra superior;

Considerando que a cirurgia pode ser realizada pelo SUS quando há  necessidade fisiológica, que após um diagnóstico do especialista que analisará se a blefaroplastia é necessária,  indicando a cirurgia para mulheres e homens com excesso de pele, flacidez e bolsas nas pálpebras;

Considerando que a blefaroplastia objetiva remodelar as pálpebras removendo pele e bolsas de gordura ao redor dos olhos, que impedem a abertura deste, sendo uma cirurgia que funcional; 

Considerando que de acordo com a Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica, cerca de 5% da população mundial é afetada pelas orelhas de abano, o que não causa apenas um desconforto estético, mas também impacta diretamente na autoestima das pessoas e assim, a cirurgia de otoplastia não é de caráter puramente estético e sim social, pois a correção da orelha em abano, tem reflexo diretamente nesta;

Considerando que o Sistema Único de Saúde (SUS) não possui estrutura para atender a todas as solicitações e, por isso, acumula uma demanda reprimida que pode levar a até 06 anos de espera pelos procedimentos;

Considerando que cirurgias de blefarosplasti e otoplastia representam uma oportunidade de solução para o problema que impede a abertura total dos olhos e de resgatar a autoconfiança quanto a correção da orelha de abano, que acaba sendo responsável por uma grande incidência de quadros de depressão, isolamento social e até afastamento de atividades escolares nas crianças, por sofrerem bullyng;

Considerando que o objetivo desta iniciativa é beneficiar pessoas de baixo poder econômico, mudando para melhor a vida das pessoas e resgatando-se a autoconfiança das mesmas, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
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