INDICAÇÃO N° 007/2024
INDICA A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NA PRAÇA DO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICIPIO SORRISO-MT.
 
MAURICIO GOMES-PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiros na Praça do Bairro Francisco, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);  

Considerando que as praças públicas ajudam na qualidade de vida da população, seus espaços promovem convívio social e momentos de lazer.
As praças são espaços coletivos, que necessitam de diversos fatores para se tornarem cada vez mais agradáveis e permanentes.
Considerando a necessidade de solucionar a escassez de instalações sanitárias de uso público no referido Distrito;
                        Considerando a privacidade e a integridade física das pessoas que frequentam a praça, evitando, assim que elas passem por constrangimentos por falta de banheiros no local; 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de fevereiro de 2024.
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