INDICAÇÃO N° 012/2024


INDICAMOS QUE SEJA INSTALADA ILUMINAÇÃO PÚBLICA, GRAMA SINTÉTICA E QUE SEJA CERCADO O CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO PINHEIROS III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja instalada iluminação pública, grama sintética e que seja cercado o campo de futebol do Bairro Pinheiros III, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que a prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e até mesmo a sociedade, pois reduz a probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica;

Considerando que o campo de futebol do Bairro Pinheiros III, não é iluminado e não possui cerca em seu entorno;

Considerando que ao escurecer, os moradores da localidade não podem praticar esportes e atividades físicas no local;

Considerando que a falta de cerca ou qualquer tipo de estrutura que impeça que animais tenham acesso a areia, proporciona que animais como cachorros e gatos a utilizem para defecarem, tornando-a contaminada, podendo transmitir doenças, aos frequentadores do espaço;

Considerando que o campo é de areia e está praticamente escassa, quase em chão batido, as traves estão enferrujadas, sem redes, fazendo-se necessária a instalação de grama sintética, a troca das traves, colocação de redes novas, instalação de cerca e iluminação, ou seja, a revitalização completa do espaço público;

Considerando que os gramados artificiais sofrem menos desgaste com o passar dos anos, mesmo quando muito utilizadas, mantém sua integridade e coloração por muito mais tempo;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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