
INDICAÇÃO Nº 014/2024
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO DA ESTRADA DO PROJETO CASULO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando a necessidade de manutenção da estrada do Projeto Casulo, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal, zelar pela conservação de áreas pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;

Considerando que as famílias residentes no Projeto Casulo apresentaram reclamações quanto a falta de manutenção da estrada pertencente aquele, tendo em vista que devido ao período chuvoso a mesma está esburacada, de tráfego difícil;

Considerando que os moradores estão com dificuldades de locomoção e preocupados com a falta manutenção, pois as aulas estão para se iniciar e segundo informações o ônibus escolar não poderá transitar na estrada da frente e fundos;
Considerando ainda que além da preocupação com o início das aulas, as famílias residentes no referido Projeto são pequenos produtores rurais/agricultura familiar que vendem sua produção na cidade e no período chuvoso, por falta de manutenção na estrada, têm dificuldade de locomoção;

Considerando que esta indicação é uma reivindicação das famílias residentes no Assentamento, razão porque, faz-se necessária.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de fevereiro de 2024.
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