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MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a ASSOCIAÇÃO COMERCIAL E EMPRESARIAL DE SORRISO - ACES, pelos serviços prestados à comunidade através do Banco de Talentos, que faz o cadastramento de curriculuns, divulgando vagas de emprego, que são disponibilizados as empresas associadas ou não, auxiliando ainda, os desempregados a se recolocarem no mercado de trabalho.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o trabalho desempenha um papel fundamental na vida das pessoas e na sociedade como um todo. Além de fornecer um meio de subsistência, também é uma fonte de realização pessoal e profissional, contribuindo para a autoestima, a autoconfiança e a sensação de propósito;

Considerando que na sociedade o trabalho é essencial para o desenvolvimento econômico e o crescimento sustentável, gerando renda, riqueza, promovendo a distribuição de recursos e o aumento do bem-estar social;

Considerando que o banco de talentos é uma das ferramentas utilizadas para acelerar as contratações, pois funciona como uma espécie de banco de dados de candidatos e funcionários, que facilita a prospecção de profissionais para o preenchimento de vagas;

Considerando que a principal função de um banco de talentos é agilizar o processo seletivo e torná-lo menos custoso e trabalhoso para a empresa. Com isso, é possível, também, ser mais assertivo nas contratações e oferecer oportunidades para diferentes candidatos, sendo de suma importância tanto para empresas quanto para os candidatos que estão em busca de uma vaga no mercado de trabalho;

Assim, parabenizamos a ACES pelo trabalho prestado a comunidade sorrisense, desempenhando um papel fundamental para as empresas e na vida das pessoas.
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