MOÇÃO Nº 003/2023


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso CAROLINE BERNARDES CORRÊA, proprietária da empresa Facilita RH, por auxiliar os desempregados a se recolocarem no mercado de trabalho.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o trabalho desempenha um papel fundamental na vida das pessoas e na sociedade como um todo. Além de fornecer um meio de subsistência, também é uma fonte de realização pessoal e profissional, contribuindo para a autoestima, a autoconfiança e a sensação de propósito;

Considerando que na sociedade o trabalho é essencial para o desenvolvimento econômico e o crescimento sustentável, gerando renda, riqueza, promovendo a distribuição de recursos e o aumento do bem-estar social;

Considerando que o responsável pelo balcão de empregos trabalha diariamente para ajudar trabalhadores encontrar recolocação no mercado de trabalho, contribuindo para o crescimento e a melhoria da qualidade de vida das pessoas;

Assim, parabenizamos a Sra. Caroline pelo seu trabalho, que desempenha um papel fundamental na vida das pessoas e na sociedade como um todo.
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