INDICAÇÃO N° 021/2024


INDICO A CONSTRUÇÃO DE ALAMBRADO EM VOLTA DA PRAÇA DO BAIRRO PARQUE DAS ARARAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI -REPUBLICANOS, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MAURICIO GOMES – PSB, IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da construção de alambrado em volta da praça do Bairro Parque das Araras no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é de responsabilidade do Município oferecer lazer com segurança, garantindo o cuidado e acomodação de todas as crianças; 

Considerando que as praças são locais de entretenimento às crianças e adultos, sem contar com os benefícios que o lazer proporciona à saúde;

Considerando que os munícipes utilizam frequentemente esse espaço, queixam-se que o mesmo está sem proteção, ocasionando transtornos e insegurança.

Considerando que é responsabilidade do município, a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos do interesse da coletividade e a necessidade de proporcionar o lazer com segurança e maior conforto aos usuários.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.
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