INDICAÇÃO N° 026/2024


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE APOIO AOS OBESOS MÓRBIDOS QUE ESTEJAM INSCRITOS PARA REALIZAR CIRURGIA DE REDUÇÃO DE ESTÔMAGO EM UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de Programa de Apoio aos Obesos Mórbidos que estejam inscritos para realizar cirurgia de redução de estômago em unidades de Saúde do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                   
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os benefícios apresentados pela cirurgia bariátrica vão além da grande perda de peso e estão relacionados com a melhoria das doenças associadas à obesidade, como diabetes, hipertensão arterial, insuficiência cardíaca, apneia do sono, artropatias, sem deixar de mencionar as vantagens em relação ao aspecto emocional do paciente, com aumento da autoestima e redução do risco de depressão, fatores que permitirão maior interação social e mobilidade.

Considerando que a espera da fase de pré-cirurgia não é tranquila, é a fase de acompanhamento e controle da pressão cardíaca da realização de procedimentos básicos de perda de peso e da prática de fisioterapia. Procedimentos estes que uma pessoa com estas características não consegue seguir sem auxílio médico.

[bookmark: _GoBack]Considerando que o objetivo do Projeto é criar um local físico com condições de apoio imediato e efetivo aos pacientes de obesidade já em fase pré-operatória (inscrito para cirurgia). Estudos mostram que, além dos benefícios proporcionados por esse tipo de intervenção a cirurgia bariátrica também pode acarretar complicações, entre elas, deficiências nutricionais e síndrome de dumping (síndrome decorrente da ingestão de alimentos em sua maioria ricos em açúcar). Com o acompanhamento nutricional pré-operatório é possível realizar avaliação e educação nutricional, corrigir possíveis desvios de comportamento alimentar e fornecer cuidados necessários ao paciente em longo prazo, minimizando assim o risco dessas complicações.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de fevereiro de 2024.
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