INDICAÇÃO Nº 027/2024


INDICAMOS O FORNECIMENTO GRATUITO DE TODO MATERIAL E UNIFORME ESCOLAR, AOS ALUNOS DO BERÇÁRIO DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de que seja fornecido gratuitamente todo o material e uniforme escolar, aos alunos do berçário da rede pública municipal de ensino de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o berçário objetiva propiciar um ambiente aconchegante, apropriado e gostoso para os bebês, assegurando o estabelecimento de relações afetivas estáveis, de segurança e o desenvolvimento físico, cognitivo, social e afetivo do bebê de maneira harmônica;

Considerando que muitas famílias do município, que têm seus filhos matriculados no berçário não possuem condições de prover suas crianças na escola, pois, mesmo que a educação seja fornecida de forma gratuita, a manutenção ao acesso implica em gastos consideráveis, como por exemplo: material escolar, transporte e uniformes;

Considerando que a lista de materiais é extensa e a aquisição, representa gastos que implicam no orçamento das famílias, fazendo-se necessário que o Poder Público desenvolva políticas de igualdade de condições para o acesso e permanência na escola;

Considerando que é dever do município assegurar as crianças, atendimento no ensino fundamental, através de programas suplementares de material didático-escolar, transporte e alimentação, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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