
INDICAÇÃO Nº 029/2024
INDICO A NECESSIDADE DE REPAROS E MANUTENÇÕES NA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER -  PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de reparos e manutenções na quadra da Escola Municipal Valter Leite no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento da disciplina de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física adequada, dessa forma é necessário que a quadra de esportes receba melhorias, para dar maior comodidade aos alunos e educadores;
Considerando que, destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar condições adequadas de uso da quadra de esportes dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da quadra da Escola Municipal Valter Leite, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Considerando que tanto as estruturas Pré-moldadas, quanto a Cobertura e Arquibancada estão em estado de deterioração e necessitam de reparos e manutenções; os componentes como traves e tabelas também devem receber restaurações e os refletores instalados deverão ser substituídos por refletores novos. 
                          Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de fevereiro de 2024.
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