







REQUERIMENTO Nº 008/2024


	
WANDERLEY PAULO - PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Carlos Antônio Vieira Fernandes, Presidente da Caixa Econômica Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a ACES - Associação Comercial e Empresarial de Sorriso e à CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas, requerendo informações sobre a implantação de uma Agência da Caixa Econômica Federal na Região Leste do município de Sorriso, composta pelos bairros: São Domingos, Vila Bela, Novos Campos, São Mateus, Fraternidade, Boa Esperança, Industrial, Novo Horizonte, São Francisco, Morada do Bosque I, II e II, Jardim Ocidental, Nova Aliança, Mário Raiter, Juscelino Kubitschek e Estrela do Sul.
                  

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando o crescimento populacional de Sorriso que hoje é de 110.635 conforme o IBGE, o grande crescimento demográfico e empresarial da região mencionada e a necessidade de se ter uma agência bancária para atender as demandas existentes, pois só temos uma agência da Caixa em Sorriso/MT;

Considerando que a Caixa Econômica Federal, tem uma participação fundamental no fomento financeiro das atividades comerciais, empresariais e das pessoas físicas em nosso município e na região, bem como ser centralizadora de operações relativas ao FGTS, PIS, Seguro Desemprego, Bolsa-Família, etc;

Considerando que a implantação de uma agência da Caixa Econômica Federal fará melhor atendimento aos usuários da Caixa, sobretudo à população beneficiada com os programas sociais do governo federal, que é a mais carente e não dispõe de recursos para se deslocarem e resolverem pendências bancárias em agências da CEF central;

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes que residem na Região Leste, por isso solicitamos em nome da sociedade que esta reivindicação seja atendida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de fevereiro de 2024.
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