REQUERIMENTO Nº 013/2024



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo cópia das notas fiscais de pagamento de todos os exames realizados pela Secretaria Municipal de Saúde no ano de 2022 e 2023.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a divulgação das notas fiscais permitirá visão clara e detalhada dos gastos realizados pela Secretaria Municipal de Saúde e isso promoverá transparência na execução orçamentária, assegurando que os recursos públicos sejam utilizados de maneira adequada e em conformidade com as necessidades da população;

Considerando que disponibilizar informações financeiras relacionadas aos exames realizados proporcionará aos cidadãos o acesso a dados que lhes permitem entender como o dinheiro público está sendo utilizado na área da saúde e esse controle social é essencial para fortalecer a participação cidadã na gestão pública;

Considerando que a análise das notas fiscais possibilitará avaliar a eficiência na alocação de recursos, identificando áreas que demandam maior investimento e aquelas que podem ser otimizadas e isso contribuirá para o aprimoramento contínuo dos serviços de saúde oferecidos à população;

Considerando que a transparência nos gastos públicos, incluindo o detalhamento das despesas com exames, está em conformidade com as normativas legais relacionadas à prestação de contas de órgãos públicos e o presente requerimento visa garantir o cumprimento dessas normativas;

Considerando que a disponibilidade das notas fiscais possibilitará a identificação precoce de eventuais irregularidades, contribuindo para a prevenção e combate a práticas indevidas ou fraudulentas que possam comprometer a integridade dos recursos públicos;

Considerando o princípio da publicidade e visando fortalecer a responsabilidade fiscal e a participação democrática, dá-se, assim, o pedido de cópia das notas fiscais de pagamento de todos os exames realizados pela Secretaria Municipal de Saúde no período de 2022 e 2023;
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Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos poderes públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Constituição Federal e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os Vereadores investidos do controle externo, consubstanciados no art. 31 da Constituição Federal e inciso X do art. 13 da Lei Orgânica Municipal;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de fevereiro de 2024.
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