
                                                             INDICAÇÃO N° 043/2024


INDICO NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), EM FRENTE A PRAÇA DAS MENINAS, ESPECIFÍCAMENTE NA AVENIDA DOS FLAMBOYANTS NO BAIRRO JARDIM AURORA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CELSO KOZAK– PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-molas), em frente à Praça das Meninas, Avenida Flamboyants, no Bairro Jardim Aurora, no município de Sorriso-MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que o redutor de velocidade (quebra-molas) é uma sinalização de segurança usada em ruas e avenidas, o objetivo da construção é favorecer a redução da velocidade dos veículos.
Considerando que a instalação dos quebra-molas em pontos estratégicos é medida preventiva à acidentes de trânsito.

Considerando que tal pedido tem por justificativa atender solicitação da população daquela localidade, que no local concentra-se um auto fluxo de pedestres e veículos e pela velocidade em que os automóveis e motos trafegam pelo local, o redutor terá a função de prevenir acidentes, sendo que a rua em questão está se tornando perigosa para pedestres e residentes.

                         Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2024.
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                      Vereador PSDB







