INDICAÇÃO Nº 044/2024
INDICAMOS QUE O MUNICÍPIO DE SORRISO FORNEÇA GRATUITAMENTE A ESCRITURA PÚBLICA E O REGISTRO NA MATRÍCULA A TODOS OS MUTUÁRIOS DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA, QUE TERÃO A QUITAÇÃO DOS SEUS IMÓVEIS, ATRAVÉS DA PORTARIA MCID Nº 1.248, DO GOVERNO FEDERAL.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que o Município de Sorriso forneça gratuitamente a escritura pública e o registro na matrícula  
JUSTIFICATIVAS

Considerado a publicação da Portaria MCID nº 1.248, do Governo Federal, que incorporou novidades no Programa Minha Casa Minha Vida;

Considerando que a escritura de imóvel, formaliza a transação e o registro serve para gravar na matrícula do imóvel o nome do comprador como novo proprietário do bem;
Considerando que através da referida portaria, muitos mutuários do Programa Minha Casa Minha Vida do município de Sorriso terão seus imóveis quitados e a Escritura Pública e o Registro na matrícula do imóvel é de extrema importância para os beneficiários do programa;

Considerando que os beneficiários do programa são famílias de baixa renda, estas não terão condições financeiras para arcarem com os custos da escrituração e registro;  

Considerando que a Escritura Pública é necessária para dar validade formal ao ato jurídico exigido por Lei e o Registro na matrícula atesta quem é o dono do imóvel, necessário se faz que o município forneça gratuitamente aos mutuários a Escritura Pública e o Registro na matrícula do imóvel.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2024.
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