INDICAÇÃO Nº 045/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA E PISO NO LOCAL UTILIZADO PARA DEPOSITAR O LIXO PARA COLETA, NA RUA AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, vereadores, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de cobertura e piso no local utilizado para depositar o lixo para coleta, na Rua Aureliano Pereira da Silva, no Bairro Boa Esperança, Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a coleta de lixo evita a disseminação de doenças e contribui para que os resíduos se encaminhem para os seus devidos lugares.

Considerando que descartar o lixo corretamente evita a contaminação de lençóis freáticos, do solo, fauna e flora e o acúmulo de insetos que transmitem doenças, ou seja, tudo o que pode causar danos à saúde da população em geral;

Considerando que no local onde os moradores depositam o lixo para coleta na Rua Aureliano Pereira da Silva, não tem cobertura e nem piso e o lixo fica exposto as intempéries do tempo e em contato com o solo;

Considerando que tais fatos, acumula insetos e provoca a contaminação do solo, do lençol freático, libera gases poluentes, atrai roedores, gera desequilíbrio ecológico e poluição visual;

Considerando que é responsabilidade do município prestar serviços públicos de coleta adequada do lixo, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2024.
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