INDICAÇÃO N° 056/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL SINTÉTICO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, ACACIO AMBROSINI -REPUBLICANOS, DAMIANI –  PSDB, DIOGO KRIGUER-PSBD, MAURICIO GOMES – PSB, IAGO MELLA – PODEMOS, RODRIGO MACHADO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um Campo de Futebol Sintético no Distrito de Primavera, no Munícipio de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o referido Distrito não possui campo de futebol sintético;

Considerando que a atividade física é essencial para a saúde, sendo necessário que o Poder Público invista no esporte para incentivar sua prática;

Considerando que o futebol é uma excelente opção para quem gosta de praticar atividade física, sendo um exercício físico completo, que trabalha movimentos de alta intensidade e variação, abrangendo pessoas de todas as idades;

Considerando que o futebol é um esporte eficaz para melhorar ou manter a saúde, permitindo desenvolver não só qualidades físicas, mas também psíquicas e sociais;

Considerando que, além da saúde, a construção do referido campo estará estimulando mudanças de hábitos daquela população, promovendo integração, socialização e, também, recreação;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito de Primavera, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

                         Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2024.
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