REQUERIMENTO N° 017/2024



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado a Secretaria de Saúde do Estado de Mato Grosso, requerendo informações acerca dos serviços de nefrologia no Hospital Regional de Sorriso/MT, a saber:

a) Qual empresa está prestando os referidos serviços na Unidade Hospitalar;

b) [bookmark: _GoBack] Quais profissionais nefrologistas prestam serviços para referida empresa na unidade hospitalar.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os hospitais regionais são responsáveis pelos serviços especializados de assistência às situações de urgência e emergência de maior gravidade e aos grupos de risco, bem como pela garantia do acesso da população aos serviços de apoio diagnóstico/terapêutico e às ações especializadas relevantes;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende 15 municípios;

Considerando que os serviços de nefrologia se dedicada ao diagnóstico e tratamento clínico das doenças do sistema urinário, principalmente relacionadas ao rim, sendo de extrema importância para os pacientes urológicos;

Considerando que o objetivo do presente é para um melhor entendimento dos parlamentares e da população interessada, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2024.



DAMIANI
Vereador PSDB


