REQUERIMENTO Nº 019/2024



WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Edegar Pretto, Presidente da Companhia Nacional de Abastecimento, e a Senhora Rosa Neide Sandes de Almeida, Executiva Administrativa, Financeira e de Fiscalização da Companhia Nacional de Abastecimento, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a doação, ou a desafetação de parte da área da CONAB para abertura de uma rua ligando a Zona Leste ao centro da cidade, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso/MT possui 110.635 habitantes (censo 2022), no qual cerca de 45.000 moram na Zona Leste e precisam se deslocar para a parte central da cidade para desenvolverem as suas atividades;

Considerando que há poucas ruas de acesso, e que ainda os moradores precisam atravessar a BR-163 colocando suas vidas em risco;

Deste modo com a abertura da rua, ou de uma avenida, a trafegabilidade e acesso dos moradores ao centro da cidade melhorará muito.

Sendo assim solicitamos o apoio dessa companhia na doação, ou a desafetação da referida área.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2024.


WANDERLEY PAULO
                                                          Vereador Progressistas




