REQUERIMENTO Nº 021/2024



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da quantidade de pacientes que aguardam procedimentos ginecológicos e a especificação do procedimento, no município de Sorriso.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever deste órgão fiscalizar e monitorar a execução das políticas públicas de saúde no município de Sorriso, garantindo a transparência na gestão dos recursos e a efetiva prestação de contas à população e, nesse sentido, é fundamental obtermos informações detalhadas sobre a demanda por procedimentos ginecológicos na rede pública de saúde;

Considerando que compreender a quantidade de pacientes que aguardam procedimentos ginecológicos e a natureza específica desses procedimentos é essencial para o adequado planejamento e alocação de recursos pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento;

Considerando que, ao conhecermos a demanda reprimida por procedimentos ginecológicos, poderemos identificar as necessidades mais urgentes e prioritárias da população feminina de Sorriso e isso nos permitirá direcionar esforços e recursos para áreas onde haja maior carência de atendimento, contribuindo para reduzir as filas de espera e garantir o acesso universal e igualitário à saúde;

Considerando que o acompanhamento regular da quantidade de pacientes que aguardam procedimentos ginecológicos também nos permitirá avaliar a efetividade das políticas e programas de saúde voltados para a saúde da mulher em Sorriso e, com base nessas informações, será possível identificar eventuais gargalos ou deficiências no sistema de saúde e propor medidas corretivas para melhorar a qualidade e a eficiência dos serviços prestados;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2024.



	JANE DELALIBERA
Vereadora PL



