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INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INCLUSÃO DE COLETA DE (RESÍDUOS SÓLIDOS, SELETIVA E LIXO DOMÉSTICO) NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO NO CRONOGRAMA E CALENDÁRIO DE RECOLHIMENTO DO MUNICÍPIO DE SORRISO.

 
                                                           IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da inclusão de coleta de (resíduos sólidos, seletiva e lixo doméstico) no Assentamento Jonas Pinheiro no cronograma e calendário de recolhimento do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                   
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a coleta de lixo é desejo dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, pois eles não são coletados e são descartados em locais inadequados além de abrigarem agentes portadores de doenças, tornam-se poluentes do ar, da água e apresentam sérios riscos à saúde da população.
Considerando que diante disso solicitamos que o Poder Executivo Municipal, através da Secretaria responsável pela coleta desses resíduos inclua o Assentamento Jonas Pinheiro em seu cronograma de recolhimento.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2024.
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