REQUERIMENTO Nº 022/2024



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso, requerendo da Empresa ENERGISA informações a referente a substituição de três postes de energia que foram derrubados na Av. Zilda Arns, no Bairro Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que esta solicitação é uma reivindicação dos moradores do Bairro supracitado, temendo que durante a noite com a ausência de iluminação pública neste local, ocorram acidentes com condutores de veículos e motocicletas, bem como os transeuntes que utilizam desta via. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2024.
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