MOÇÃO Nº 17/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – Republicanos, DIOGO KRIGUER - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Dillane Ótica e Relojoaria, pelos cenários decorativos em datas comemorativas, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Dillane Ótica e Relojoaria é uma empresa de dezenove anos de atividade no comércio local, contribuindo diretamente com o desenvolvimento econômico do Município, gerando empregos e renda, e principalmente atendendo a população com excelência.

Considerando que a empresa sempre produz com muito zelo e carinho os cenários em datas comemorativas, em especial no natal, momento muito esperado pela população sorrisense, que se tornou um verdadeiro marco da empresa homenageada.

Considerando que os cenários são acessíveis para toda população que desejar aproveitá-los e até mesmo registrar estas datas com a família, principalmente com as crianças, em um ambiente decorado e muito agradável. 

Considerando que, sobretudo o cenário de natal, deixa a cidade mais bonita e convidativa para os sorrisenses e para os turistas, fomentando toda economia local.

Considerando que este é um reconhecimento por todo empenho da empresa na criação destes cenários, em destaque do cenário de natal, um verdadeiro espetáculo para toda população sorrisense. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2024.
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