INDICAÇÃO N° 082/2024


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA DE VASECTOMIA, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL. 


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de cirurgia de vasectomia, para atender os usuários da rede de saúde pública municipal.

JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que o Sistema Único de Saúde (SUS) oferece gratuitamente cirurgia de vasectomia;

Considerando que a Lei Federal nº 14.443/22, estabelece que a vasectomia pode ser realizada em homens e mulheres com capacidade civil plena e maiores de 21 anos de idade ou, pelo menos, com 2 (dois) filhos vivos;

Considerando ainda, que a referida Lei dispõe que o procedimento deve ser realizado após observado o prazo mínimo de 60 (sessenta) dias entre a manifestação da vontade, para evitar que as pessoas façam o procedimento invasivo no impulso e depois se arrependam;
Considerando que há uma grande fila de pacientes aguardando há anos pelo procedimento cirúrgico de vasectomia no município; 
Considerando a imprescindibilidade da realização do procedimento cirúrgico para os pacientes como forma de planejamento familiar, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2024.
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