

PROJETO DE LEI Nº 11/2024


Data: 15 de fevereiro de 2024


Dispõe sobre o Programa de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Diabetes e Alergias na rede municipal de ensino, no município de Sorriso-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º Fica criado, no âmbito do Município, o Dispõe sobre o Programa de Prevenção, Diagnóstico e Tratamento do Diabetes e Alergias na rede municipal de ensino, visando identificar a doença ou sua iminência nos alunos matriculados, para evitar seu desenvolvimento.

Art. 2º Autoriza o Poder Executivo Municipal a instruir e proporcionar a conscientização nas unidades escolares sobre a gravidade dessas doenças, para lidar adequadamente com o tema.

[bookmark: artigo_3]Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data da sua publicação.
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JUSTIFICATIVA



A presente propositura visa estabelecer um programa de prevenção e identificação da ocorrência de diabetes e alergias em crianças e adolescentes da rede municipal de ensino, estabelecendo uma forma precoce de diagnosticar a possibilidade de um quadro das doenças na população mais jovem, já que o diagnóstico precoce permite o tratamento mais tranquilo e eficiente. 

Este Projeto de Lei também visa estabelecer uma cultura de educação e informação acerca da diabetes e alergias nas escolas, que é fundamental para que seja possível melhorar a qualidade de vida dos alunos e sua relação com o ambiente escolar.

Diabetes é uma condição que torna o organismo incapaz de processar a glicose, um açúcar presente na maioria dos alimentos que comemos, e a principal fonte de energia do organismo. O hormônio chamado insulina, produzido pelo pâncreas, converte a glicose em energia vital.

Existem dois tipos de diabetes: Diabetes Tipo 1, na qual o pâncreas não produz insulina; e Tipo 2, na qual o pâncreas não produz insulina suficiente, e a quantidade produzida é ineficaz. 

Crianças e adolescentes são a faixa etária mais afetada pela Diabetes Mellitus tipo 1 (DM1), sendo uma das doenças crônicas mais comuns da infância. Aproximadamente 20 de cada 100.000 crianças e adolescentes podem desenvolver DM1 a cada ano. 

Já a alergia é uma condição que afeta, diretamente, o sistema imunológico, gerando uma resposta imune aumentada. Trata-se de uma reação exacerbada a substâncias que, normalmente, seriam inofensivas ao organismo.

Existem três tipos de alergias: alergias respiratórias, alimentares e de pele. Apesar de terem algumas características específicas, muitas vezes elas provocam sintomas semelhantes. Isso pode dificultar a determinação da causa, exigindo a realização de exames laboratoriais para precisar o diagnóstico.

Uma doença alérgica sem o tratamento adequado pode evoluir para uma doença crônica. Assim, a identificação dos alérgenos é importante para controlar o problema e prevenir crises.
Além disso, em alguns casos existe o risco de anafilaxia. Trata-se de uma reação alérgica exagerada e potencialmente fatal, que leva ao colapso do sistema circulatório.

Nesse contexto, apresentamos o Projeto de Lei visando instituir a Política Municipal de prevenção, diagnóstico e tratamento da diabetes e alergias nas escolas da rede municipal de ensino, destinado a identificar de forma precoce para um tratamento eficaz.

Por fim, submetemos o presente Projeto de Lei a apreciação e solicitamos a colaboração dos Vereadores desta Casa para aprovação.
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