


MOÇÃO Nº 020/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao senhor Odair Barbosa pelos serviços prestados com excelência ao longo dos anos no serviço público no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pelo Senhor Odair Barbosa, que reside em Sorriso desde a década de 90 e há 14 anos está servindo a população com excelência na Prefeitura Municipal. Senhor Odair é conhecido por sua simpatia e simplicidade, exercendo sua função com dedicação e empenho, tornando-se um exemplo de pessoa no que faz. Seu carisma, sempre prestativo e sorridente, envolve positivamente as pessoas nos ambientes por onde passa. É um cidadão de bem, com uma história de vida construída com muito trabalho, dedicação, seriedade, simplicidade, humildade, prestatividade e entusiasmo, que o torna uma referência no atendimento e relacionamento com o próximo. Diante deste espectro de razões, entendemos que o mesmo é merecedor da presente honraria.

Dessa forma, parabenizamos o Senhor Odair Barbosa pela dedicação dos serviços prestados no setor público no município de Sorriso-MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 fevereiro de 2024.
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