REQUERIMENTO Nº 035/2024



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin e a Secretaria Municipal de Educação, requerendo informações acerca do Projeto “O Agro na Escola, Um Sorriso para o Agro”, em parceria com o Clube Amigos da Terra (CAT). Se o mesmo está sendo desenvolvido na Rede Municipal de Ensino e quais as ações que estão sendo utilizadas no desenvolvimento do Projeto ou se o Projeto não está sendo desenvolvido.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o projeto “O Agro na Escola, Um Sorriso para o Agro”, tem o intuito de sensibilizar crianças, jovens, comunidade escolar e o público em geral em relação aos cuidados com o meio ambiente, despertando a criatividade, motivando ações e práticas de sustentabilidade que tenham resultados a curto, médio e longo prazo, trazendo benefícios diretos e indiretos para o meio ambiente e a população em geral.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2024.
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