INDICAÇÃO N° 099/2024


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO NO PLAYGROUND MUNICIPAL LOCALIZADO NO PARQUE DAS ARARAS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade implantação de iluminação no Playground municipal localizado no Parque das Araras, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]                       Considerando que a iluminação adequada é essencial para garantir a segurança das famílias que frequentam o playground durante o período noturno. A claridade apropriada impossibilita riscos de acidentes e incidentes são reduzidos, permitindo que as crianças utilizem o espaço com maior confiança e tranquilidade.
  
                       Considerando que essa benfeitoria ajuda a prevenir a ocorrência de situações indesejadas, proporcionando um ambiente mais seguro para a comunidade local. Outro aspecto importante é a valorização do espaço público e o estímulo à convivência social. A iluminação do playground cria um ambiente convidativo e acolhedor, incentivando as interações sociais entre os munícipes.

                       Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2024.
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