INDICAÇÃO N° 100/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE CERCADO EM TORNO DO PLAYGROUND E DA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADOS NO BAIRRO NOVO HORIZONTE III.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de cercado em torno do Playground e da academia ao ar livre localizados no Bairro Novo Horizonte III.


JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que para garantir a segurança das crianças e principalmente restringir a entrada de animais no parque infantil, localizado no Bairro Novo Horizonte III, é que solicitamos a implantação de cercado ao redor do playground e da academia ao ar livre.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade. Esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação dos munícipes residentes no referido Bairro.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2024.
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