INDICAÇÃO N° 101/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE BANCOS (ASSENTOS) EM FRENTE A AGÊNCIA DO INSS (INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                         IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de bancos (assentos) em frente a Agência do INSS (Instituto Nacional de Seguro Social), no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                   
Considerando 	que conforme as reinvindicações das pessoas que utilizam dos serviços da agência do INSS em nossa cidade, os quais ficam na fila de espera para atendimento precisam de bancos (assentos) para sentar-se, pois muitas vezes ficam no aguardo para o atendimento por muito tempo.

Considerando que precisamos assegurar mais conforto a nossa população e esta solicitação vem atender as necessidades de usuários que estão sujeitos a aguardar o atendimento na agência.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.
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