INDICAÇÃO N° 109/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL OFERECER EXAME DE ACUIDADE VISUAL E AUDITIVA PARA OS ALUNOS MATRICULADOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de oferecer exame de acuidade visual e auditiva para os alunos da rede municipal de ensino, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o processo de aprendizado exige que as crianças se comuniquem, no entanto, muitas vezes existem problemas visuais e auditivos que impedem a criança de ter acesso às informações passadas por professores e colegas;

Considerando que tais problemas podem estar presentes desde o nascimento, e a criança nem aperceber-se do problema, o que é mais comum quando a família carece de recursos e informações para reconhecer estas deficiências;

Considerando que a indicação tem o objetivo de combater este problema, tanto mais por entender que podem ser facilmente identificados a partir de técnicas simples;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
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