INDICAÇÃO N° 116/2024
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE REABILITAÇÃO DE FISIOTERAPIA PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro de Reabilitação de Fisioterapia para atender os usuários da rede de saúde pública da Zona Leste do município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a atuação do fisioterapeuta está baseada no tratamento e prevenção de doenças e lesões que podem acontecer por problemas de postura e acidentes, utilizando-se de técnicas e exercícios para restaurar a capacidade física do paciente;

Considerando que as afecções muscoesqueléticas, como cervicalgia, dorsalgia, lombalgia, sacralgia, coccilagia, distenção muscular aguda, cefaleia tensional, são consideradas dores agudas e as afecções respiratórias são quadro respiratório alérgico, gripal, por pneumonia, bronquite e crise asmática, as quais são solucionáveis predominantemente por meio de terapias manuais;

Considerando que pacientes com os referidos quadros de afecções acima descritas, quando necessitam de fisioterapia, permanecem por meses na fila de espera aguardando atendimento pelo município, haja vista que somente os serviços são ofertados no Renascer, o que retarda o tratamento e a piora no quadro de saúde;

Considerando os pacientes da Zona Leste, além de estarem distante do único Centro de Reabilitação, muitas vezes não possuem meios de transporte para irem até o local;

Considerando que com a implantação de um Centro de Fisioterapia na Zona Leste do município, diminuirá a fila de espera dos pacientes que necessitam desse tipo de atendimento;

Considerando essa reivindicação da população daquela localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2024.
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