INDICAÇÃO N° 119/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM REFEITÓRIO PARA A ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ROLF BACHMANN, LOCALIZADA NO BAIRRO PINHEIROS I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de um refeitório para a Escola Municipal Professor Rolf Bachmann, localizada no Bairro Pinheiros I, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a alimentação saudável nas escolas influencia no desenvolvimento do aluno e é essencial à saúde infantil, trazendo mais qualidade de vida;

Considerando o grande número de alunos existente na Escola Municipal Professor Rolf Bachmann e o fato da referida escola não ter refeitório para atender os alunos na hora de servir merenda, sendo que alunos utilizam das salas de aulas para as refeições;

Considerando que a área existente na escola hoje destinada a refeição dos alunos é pouco utilizada porque não abrange cobertura para as condições climáticas de nosso município;

Considerando que a construção de um refeitório, propiciará segurança e melhores condições para os alunos realizarem as refeições;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.
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