INDICAÇÃO Nº 125/2024


INDICO A AQUISIÇÃO DE 1 (UM) ÔNIBUS GRANDE, COM BANHEIRO INSTALADO, PARA LEVAR PACIENTES QUE FAZEM TRATAMENTO DE SAÚDE À CUIABÁ.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de 1 (um) ônibus grande, com banheiro instalado, para levar pacientes que fazem tratamento de saúde à Cuiabá.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que, atualmente, muitos pacientes de Sorriso que necessitam de tratamento de saúde em Cuiabá enfrentam longas viagens em condições desconfortáveis, sem acesso a banheiros durante o percurso e a aquisição de um ônibus equipado com banheiro proporcionará conforto e dignidade aos pacientes durante o trajeto;

Considerando que muitos pacientes que viajam para Cuiabá para tratamento de saúde são idosos, pessoas com mobilidade reduzida ou em condições de fragilidade de saúde e a presença de um banheiro no ônibus possibilitará que esses pacientes tenham acesso a um local adequado para atender suas necessidades fisiológicas durante a viagem, garantindo seu bem-estar e segurança;

Considerando que, durante as viagens de longa distância, é comum que o ônibus precise realizar paradas em postos de combustíveis ou outros locais para que os passageiros possam utilizar banheiros externos e essas paradas adicionais aumentam o tempo de viagem e expõem os pacientes a possíveis desconfortos e riscos de contaminação;

Considerando que a disponibilização de um ônibus equipado com banheiro para o transporte de pacientes demonstrará o compromisso do poder público municipal com a saúde e o bem-estar dos munícipes de Sorriso e essa iniciativa contribuirá para melhorar a experiência dos pacientes durante o deslocamento para receberem tratamento de saúde na capital;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.
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