INDICAÇÃO Nº 127/2024


INDICO TORNAR VIA DE MÃO ÚNICA A RUA SÃO SILVESTRE, NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de tornar via de mão única a Rua São Silvestre, no Bairro Flor do Cerrado, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Rua São Silvestre abriga um colégio, sendo frequentada diariamente por alunos, pais e professores e a conversão de veículos e o tráfego em mão dupla nessa via aumentam os riscos de acidentes envolvendo pedestres, especialmente crianças e adolescentes, que transitam diariamente pela região;

Considerando que a transformação da Rua São Silvestre em via de mão única contribuirá para a organização do tráfego na área, reduzindo a complexidade das interações entre veículos e pedestres e, com apenas um sentido de circulação, será possível estabelecer uma dinâmica mais fluida e segura no tráfego local;

Considerando que, ao direcionar o tráfego em uma única direção, os motoristas terão maior facilidade de acesso ao colégio situado na Rua São Silvestre e isso evitará congestionamentos e aglomerações de veículos nas proximidades da instituição de ensino, garantindo um ambiente mais tranquilo e seguro para alunos e funcionários;

Considerando que a proposta de tornar a Rua São Silvestre via de mão única atende a uma demanda recorrente dos moradores e da comunidade escolar, que têm manifestado preocupação com a segurança no trânsito na região e a implementação dessa medida demonstrará sensibilidade às necessidades locais e o compromisso do poder público com a segurança dos cidadãos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.
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