REQUERIMENTO Nº 041/2024



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado para a Secretaria de Saúde do Estado de Mato Grosso, na pessoa do seu representante legal, com cópia ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a aquisição de aparelho microscópio para o Hospital Regional de Sorriso, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que um microscópio é uma ferramenta essencial para realização de diversos procedimentos médicos, como análises laboratoriais, diagnósticos precisos e cirurgias e, no contexto hospitalar, ter um equipamento de qualidade é fundamental para garantir a eficácia dos tratamentos e a segurança dos pacientes;

Considerando que, com um aparelho microscópio moderno e de alta tecnologia, o Hospital Regional de Sorriso poderá aprimorar sua capacidade diagnóstica, permitindo uma análise mais detalhada de amostras biológicas, células e tecidos e isso contribuirá para a identificação precoce de doenças e melhor orientação terapêutica;

Considerando que, com a realização de exames laboratoriais e diagnósticos internos, o Hospital Regional de Sorriso poderá reduzir os custos com a terceirização de serviços e o tempo de espera para obtenção de resultados, agilizando o processo de diagnóstico e tratamento dos pacientes;

Considerando que investir na aquisição de um microscópio para o Hospital Regional de Sorriso é investir na saúde e no bem-estar da população do município e região e, com equipamentos adequados, será possível oferecer atendimento de qualidade e promover a melhoria dos indicadores de saúde locais;



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.



	JANE DELALIBERA
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