
INDICAÇÃO Nº 130/2024

INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UM TERMINAL DE CARGAS NO AEROPORTO MUNICIPAL DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade da implantação de um terminal de cargas no aeroporto municipal de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

 

Considerando que, o objetivo é impulsionar o transporte local de cargas e contribuir para criação de opções para o recebimento e o envio de produtos, equipamentos, mercadorias e matérias-primas. Mesmo com a intensa movimentação econômica na região, atualmente todo o transporte aéreo de cargas é realizado via aeroporto de várzea Grande, o que torna inviável a criação e desenvolvimento de alguns setores da economia que necessitam usar essa modalidade de transporte, como, por exemplo, setores da indústria e da prestação de serviços que necessitam utilizar insumos ou produtos rapidamente perecíveis;

Considerando que, na área da saúde, por exemplo, há projetos atualmente em desenvolvimento na região para atendimento de pacientes oncológicos que não podem ser concluídos pela impossibilidade logística da chegada de insumos;

Considerando que, temos um aeroporto moderno, com capacidade de receber aviões de grande porte, entretanto está atualmente capacitado para receber apenas passageiros, e não cargas. A construção de um terminal de cargas, aproveitado a estrutura do aeroporto, reduziria os custos que envolvem esse investimento. A boa localização geográfica do município de Sorriso, facilitará o acesso a outros Estados e aos países vizinhos, faz do Aeroporto Regional Adolino Bedin um dos principais Centro Oeste do País;

Considerando que, nosso aeroporto possui uma pista: Asfaltada com 1700 m de comprimento por 30 m de largura e a 386 m de altitude e opera Diurna e noturna por aproximação visual temos apenas que  melhorá-la, com uma pista de pouso e decolagem com 2.380 metros de extensão, por 45 metros de largura, acostamento de 7,5 metros de cada lado. deixando o aeroporto apto para receber grandes aviões de carga, como o Boeing 737;

Considerando que, os aeroportos cumprem um importante papel no desenvolvimento regional, e atualmente os aeroportos são estruturas de importante definição na integração das localidades distantes e permitem o interelacionamento das populações e economias. E que devido ao pequeno volume de voos, ele se encontra praticamente ocioso, tendo assim condições de receber cargas, otimizando assim o seu uso;

Considerando que, as demandas atendidas pelos terminais de carga são diversas, englobam desde o processamento do que é recebido e a organização dos bens até o armazenamento adequado dos itens sob a sua responsabilidade.  Muitas das mercadorias que chegam as prateleiras de lojas e supermercados chegam através transporte aéreo, principalmente as exportações. Seja para importação, exportação ou movimentação interna, todas as mercadorias que precisamos no nosso dia a dia passam por um Terminal de Cargas;

Considerando que, juntamente com o transporte marítimo e ferroviário, o deslocamento aéreo é um dos mais importantes meios de distribuição nacional e internacional. Por exemplo, na pandemia, foram usados aviões para enviar vacinas e equipamentos de proteção aos estados;

Considerando que, hoje apenas uma companhia opera dia sim dia não no aeroporto e tendo em vista o dinheiro gasto para manutenção, transformar parte do aeroporto em terminal de cargas trará a Sorriso, investimento e crescimento econômico.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.

WANDERLEY PAULO

Vereador Progressistas
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