INDICAÇÃO N° 132/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DIVULGAÇÃO DOS NOVOS NÚMEROS DE TELEFONE DAS UNIDADES DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a  divulgação dos novos números de telefone das Unidades de Saúde da Família, do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                   
[bookmark: _GoBack]Considerando 	que algumas reclamações têm chegado a essa Casa de Leis, referente a mudança do número de telefones das Unidades de Saúde da Família.

Considerando que em contato com a Secretaria Municipal de Saúde, nos informaram que os novos números estão sendo divulgados pelo Instagram da Secretaria.

Considerando que muitos usuários não têm acesso a esse tipo de rede social, o que torna ainda mais difícil a aproximação desses cidadãos com os serviços públicos.

Considerando que através dessa propositura solicitamos a divulgação dos novos números de telefones das unidades supracitadas, em rádio, televisão e até mesmo com banner nas entradas das Unidades. 

Considerando que essa medida é de fundamental importância, principalmente em se tratando de um serviço público essencial. Essa divulgação certamente contribuirá para a melhoria dos serviços prestados, trazendo benefícios para a população.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2024.
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