INDICAÇÃO Nº 135/2024
INDICAMOS A LIMPEZA, A IMPLANTAÇÃO DE PISTA DE CAMINHADA, DE UM PET PARK, E DE ILUMINAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA ÁREA VERDE QUE FICA LOCALIZADA ENTRE A AVENIDA MÁRIO RAITER E A RUA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, NO BAIRRO BENJAMIN RAISER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
IAGO MELLA – PODEMOS, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a limpeza, a implantação de pista de caminhada, de um Pet Park,e de iluminação e revitalização da área verde que fica localizada entre a Avenida Mário Raiter e a Rua Otávio de Souza Cruz, no Bairro Benjamin Raiser, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que moradores da região solicitam melhorias neste local para que possam ter mais saúde, laser, prática de exercícios físicos e melhoria na qualidade de vida;
Considerando que neste local pode ser construído um Pet Park (espaço pensado para a diversão e o lazer dos animais de estimação com segurança total), com isso, muitas famílias utilizarão este espaço, sendo de muita importância a implantação destas melhorias;

Considerando que a área verde em questão está necessitando de limpeza, o que proporcionará uma melhor qualidade de vida aos moradores e zelando pela amenização dos problemas acerca da proliferação de doenças advindas da ausência de higienização desses locais;
Considerando que a situação se agrava a cada dia que passa, pois, o local possibilita o eventual aparecimento de insetos, roedores, animais peçonhentos e escorpiões;

Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.
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