INDICAÇÃO Nº 137/2024


INDICO A INSTALAÇÃO DE UM NOVO PARQUE INFANTIL NA AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, NA ÁREA VERDE, EM FRENTE À IGREJA EVANGÉLICA LUTERANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK- PSDB, vereador com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da instalação de um novo parque infantil na Avenida Otávio de Souza Cruz, na Área Verde, em frente à Igreja Evangélica Luterana, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, o parque infantil na área Verde, localizada na Avenida Otávio de Souza Cruz, em frente à Igreja Evangélica Luterana, está com os alguns equipamentos destruídos oferecendo riscos de acidentes às crianças.

Considerando que, os brinquedos são de madeiras, desta forma, as madeiras por estarem expostas as condições climáticas, com o tempo vão se deteriorando e soltando lascas que podem causar ferimentos graves em nossas crianças.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.



CELSO KOZAK
Vereador PSDB 

