INDICAÇÃO Nº 138/2024 


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE UM CURSO PREPARATÓRIO GRATUITO PARA CONCURSOS PÚBLICOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a criação de um curso preparatório gratuito para concursos públicos, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que hoje a competitividade no mercado de trabalho está cada vez maior e a educação é o melhor caminho para o desenvolvimento de uma cidade, estado ou país mais justo e consciente.

Considerando que investir em educação é a garantia de um futuro melhor, especialmente à população de baixa renda, que carece de ensino especializado e almeja conquistar uma vaga de emprego, via concurso.

Considerando que cursinhos preparatórios melhoram a capacidade de aprendizagem dos alunos e, consequentemente, seu desempenho em avaliações.

Considerando que o objetivo desta propositura é fazer com que o Poder Executivo Municipal invista na criação de um cursinho preparatório gratuito, com foco em concursos públicos, com o intuito de aumentar a oportunidade de cidadãos de baixa renda concorrerem a vagas de emprego de igual para igual com os demais, que possuem recursos de arcar com estudos em uma rede privada.

Considerando ser uma reinvindicação da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.     
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