
INDICAÇÃO N° 111/2024


INDICAMOS A AFIXAÇÃO DE PLACAS, NOS PONTOS DE ÔNIBUS, COM INFORMAÇÕES SOBRE OS ITINERÁRIOS E HORÁRIOS DAS LINHAS DO TRANSPORTE PÚBLICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de afixação de placas, nos pontos de ônibus, com informações sobre os itinerários e horários das linhas do transporte público, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o transporte coletivo é parte essencial de uma cidade, constituindo o meio de locomoção primário, garantindo o direito de ir e vir de seus cidadãos;

Considerando que, ao utilizar o transporte público, o cidadão contribui para a diminuição da poluição, melhorando a qualidade de vida urbana, pois menos carros são utilizados para a locomoção;

Considerando que existem pontos de ônibus que não possuem placas ou informações quanto itinerários e horários das linhas, em especial no bairro Jardim Amazonas;

Considerando que referidas informações facilitaria a locomoção da população que faz uso do transporte público municipal, sendo esta uma reivindicação dos usuários, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.
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