REQUERIMENTO Nº 045/2024
MAURICIO GOMES – PSB vereador, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Coronel PM César Augusto de Camargo Roveri, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, aos Exmos(a) Senhores(a) Dilmar Dalbosco e Janaina Riva, Deputados(a)  Estaduais do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Polícia Civil de Sorriso e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil requerendo uma nova viatura para o DHPP- Departamento de Divisão de Homicídios e Proteção à Pessoa, da Delegacia Civil de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).
O DHPP- Divisão de Homicídios e Proteção á Pessoa, investiga os crimes contra a vida da criança e do adolescente. difunde pedidos de localização ou busca oriundos de autoridades nacionais e estrangeiras. execução de atividades relativas ao núcleo de pessoal, finanças, protocolo, patrimônio, subfrota e suprimentos.

Considerando que o referido DHPP, não tem viatura do estado para atender as ocorrências, atualmente possuem um veículo bem antigo, que necessita ser trocado o mais breve possível.
Considerando que o município de Sorriso está em 6º lugar como a cidade mais violenta do Brasil, com taxa de 70,5, o crescimento no número de assassinatos e tentativas de homicídio é reflexo da formação de “cinturões de pobreza” e da consolidação de disputas entre facções criminosas.
Desta forma, por considerar justa e necessária solicitamos o empenho de nossas autoridades para a concretização deste pleito, que trará à população de nossa região uma maior sensação de proteção e segurança.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2024.
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