INDICAÇÃO N° 141/2024 


INDICAMOS A CONCESSÃO DE DIREITO REAL DE USO DE IMÓVEL PARA A ASSOCIAÇÃO CASA DO OLEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de realizar a concessão de direito real de uso de imóvel para a Associação Casa do Oleiro, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a entidade Casa do Oleiro é uma Associação de prestação de serviço humanitário, sem fins lucrativos e de natureza assistencial, filantrópica e social.

Considerando que referida Casa de Passagem foi fundada em 04 de fevereiro de 2016, com objetivo de resgatar vidas, através da valorização do ser humano que se encontra em situação de abandono ou que esteja passando por situação de extrema necessidade e, ainda, oferece suporte mínimo necessário às pessoas que estejam de passagem em nossa cidade, desde que estas não possuam recursos financeiros suficientes para atenderem suas necessidades básicas (alimentação, repouso e afins).

Considerando que, atualmente, a Associação necessita arcar com um valor elevado de aluguel mensal. Assim, com a concessão, seria possível edificar a sede da Associação que, com um espaço próprio e apropriado, aumentaria o número de pessoas beneficiadas pelos seus serviços.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2024.
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