INDICAÇÃO Nº 142/2024
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA PERMANENTE PARA ARRECADAÇÃO DE RAÇÃO ANIMAL PARA FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL TUTORAS DE ANIMAIS, BEM COMO PARA AS ASSOCIAÇÕES DE PROTETORES DE ANIMAIS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

IAGO MELLA – PODEMOS, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração, e a Secretaria Municipal de Agricultura Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia, versando sobre a realização de campanha para arrecadação de ração animal para famílias em situação de vulnerabilidade social tutoras de animais, bem como para associações de protetores de animais, do município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que esta propositura visa uma companha permanente para arrecadar ração para cães e gatos e cadastrar pontos de coleta de doação de ração. O objetivo é ajudar as famílias em situação de vulnerabilidade social tutoras de animais e associações de protetores de animais de nosso município.
Considerando que através da SAMATEC, a secretaria fica responsável pela gestão, armazenamento, recepção, destinação e controle da ração entregue aos tutores de animais e associações. O propósito é reforçar as ações específicas para a política pública de proteção animal em nossa cidade.
Considerando que por meio da campanha empresas podem se inscrever para apoiar sendo pontos de coleta de ração. 
Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2024.
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