INDICAÇÃO N° 144/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VÍDEO, COM DISPOSITIVO PARA GRAVAÇÃO DE IMAGENS E ÁUDIOS NAS UNIDADES ESCOLARES DE EDUCAÇÃO E ENSINO MUNICIPAIS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a instalação de câmeras de vídeo, com dispositivo para gravação de imagens e áudios nas unidades escolares municipais no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                
[bookmark: _GoBack]Considerando que, o objetivo primordial dessa proposição é reforçar a segurança dos alunos e professores das escolas públicas, resguardar a integridade moral e até mesmo física de todos os alunos, professores e todos que circulam por dentro das salas de aulas do município. 

Considerando que a segurança é a prioridade de uma escola, pois há muitas crianças, adultos e jovens caminhando pelos corredores.

Considerando que as câmeras também podem ajudar os professores em uma emergência médica, na qual uma criança está tendo problemas de saúde. Em suma, a segurança é uma parte crucial de uma escola. E implementar câmeras de segurança na sala de aula certamente pode ajudar de várias maneiras quando se trata de maior bem e segurança.


Considerando que a utilização de câmeras de segurança é um dos meios mais eficientes para prevenção e controle da segurança patrimonial e pessoal das escolas públicas. Possibilitando ver e gravar imagens de locais vulneráveis ou de risco. A forma de regrar as instalações de câmeras de vídeo nas escolas públicas deve passar por colocação de placas em locais internos e externos, informando sobre filmagem dos ambientes, que previnem substancialmente tanto o patrimônio físico quanto o patrimônio humano que se chama vida;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2024.
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