INDICAÇÃO N° 163/2024
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA PARA PEDESTRE, NO CRUZAMENTO DA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS COM A RUA GUAÍBA, NO BAIRRO VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de faixa para pedestre, no cruzamento da Rua São Francisco de Assis com a Rua Guaíba, no Bairro Vila Bela, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que faixa para pedestre é um instrumento que visa garantir o tráfego seguro tanto de veículos quanto de pessoas, proporcionando uma maior segurança aos pedestres durante a travessia das vias, evitando acidentes e mantendo o trânsito organizado;

Considerando que na referida localidade há grande demanda de pessoas, em especial os estudantes da Escola Municipal Vila Bela;

Considerando que na localidade há fluxo intenso de veículos e motocicletas, colocando em risco os pedestres. Assim, a implantação de uma faixa para pedestre proporcionará segurança aos usuários das referidas vias;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, bem como zelar pela segurança dos pedestres no trânsito;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2024.
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