






INDICAÇÃO Nº 165/2024.


INDICO A MELHORIA DA DRENAGEM DAS ÁGUAS PLUVIAIS DA RUA CAÇADOR, NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


GILBERTO BANANEIRO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de melhoria da drenagem das águas pluviais da rua Caçador, no bairro Jardim Amazônia, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando as constantes reclamações dos moradores da Rua Caçador, por causa dos alagamentos na rua e nas casas, ocasionados pelas fortes chuvas dos últimos dias. Em registro por fotos e vídeos vinculados pela imprensa é possível ver o acúmulo das águas das chuvas na referida rua, causando transtornos aos moradores e pedestres que utilizam as vias; 

Considerando que, precisa-se urgentemente realizar um melhoramento no sistema de drenagem, pois o mesmo já não atende mais a demanda da região, especialmente em dias de chuvas fortes; 

Considerando que os alagamentos geram prejuízos e transtornos a moradores, visto que a água está invadindo as casas;

Considerando também o grande risco de doenças para as famílias;

[bookmark: _GoBack]Considerando que tal indicação é de suma importância, pois dará maior qualidade de vida e segurança aos nossos cidadãos daquela localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Considerando que, com a ampliação da tabulação, as águas teriam um melhor destino, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando melhor conforto a todos os que vivem e circulam pela rua;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2024.


GILBERTO BANANEIRO
Vereador PROGRESSISTAS
