






INDICAÇÃO Nº 167/2024.


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA RODOVIÁRIA NA BR-163, SENTIDO AO AEROPORTO DE SORRISO, PARA INTEGRAR O NOSSO SISTEMA DE TRANSPORTE TERRESTRE E AÉREO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GILBERTO BANANEIRO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Cidades e ao Senhor Evandro Geraldo Vozniak, Diretor Presidente da Agência Reguladora de Serviços Públicos Delegados (AGER), versando sobre a necessidade da construção de uma nova rodoviária na BR-163, sentido ao aeroporto de Sorriso, para integrar o nosso sistema de transporte terrestre e aéreo, no município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que, Sorriso tem a quinta maior população de Mato Grosso. De acordo com o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE), Sorriso conta com 110.635 habitantes;

Considerando o grande fluxo de usuários que utilizam o transporte rodoviário, por ser um transporte com o valor mais acessível;   

Considerando o grande fluxo de pessoas que circulam diariamente na rodoviária, seja indo viajar ou chegando de viagem e que reclamam que a rodoviária atual é antiga e não oferece uma infraestrutura moderna e confortável para a população;

Considerando que, há necessidade de se construir uma nova rodoviária em um novo local, mais amplo, mais confortável e com um melhor acesso para a população; 

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rodoviária, que diariamente nos cobram essa melhoria, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2024.


GILBERTO BANANEIRO
Vereador PROGRESSISTAS
