INDICAÇÃO N° 169/2024


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM LABORATÓRIO DE ANÁLISES CLÍNICAS, BEM COMO UMA SALA DE FISIOTERAPIA COM APARELHOS ESPECIALIZADOS, PARA ATENDER OS MORADORES DO BAIRRO MÁRIO RAITER E MORADORES DOS BAIRROS CIRCUNVIZINHOS, NO MUNICPÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre anecessidade implantação de um laboratório de análises clínicas, bem como uma sala de fisioterapia com aparelhos especializados, para atender os moradores do Bairro Mário Raiter e moradores dos Bairros circunvizinhos, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                
[bookmark: _GoBack]Considerando que, segundo o Art.196 da Constituição Brasileira, a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas públicas sociais e econômicas que visem a redução do risco de doença e de outros agraves e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para a sua PROMOÇAO, PROTEÇÃO E RECUPERAÇÃO. 

Considerando que saúde é um direito de todos os cidadãos brasileiros, o que fundamenta a importância na implantação desse laboratório de análises clínicas no Bairro Mário Raiter, e para os Bairros circunvizinhos.

 Considerando que exames são fundamentais para um diagnóstico médico e acompanhamento do quadro clínico do paciente, exames como hemograma completo e outros exames básicos são essenciais para um diagnóstico

Considerando a localidade dos referidos Bairros, será mais confortável para a população uma vez que não vai mais precisar se deslocar até a região central do município.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2024.
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