INDICAÇÃO N° 172/2024
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA TUBULAÇÃO DA BOCA DE LOBO (BUEIRO) LOCALIZADA NO CRUZAMENTO DA RUA ALENCAR BORTOLANZA COM A RUA IGUAÇU, NO BAIRRO VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de ampliação da tubulação da boca de lobo (bueiro) localizada no cruzamento da Rua Alencar Bortolanza com a Rua Iguaçu, no Bairro Vila Bela, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que no cruzamento da Rua Alencar Bortolanza com a Rua Iguaçu, em épocas de chuvas, há um grande índice pluviométrico e a tubulação existente no local não consegue escoar o volume de água acumulado, causando alagamentos nas residências e, também, nas ruas vizinhas, causando prejuízos e transtornos para os moradores da região;

Considerando que com a ampliação da tubulação, as águas seriam escoadas corretamente, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando maior conforto e qualidade de vida para a população;
Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2024.
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