REQUERIMENTO Nº 057/2024



MARCIA CORDEIRO – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Administração, requerendo informações acerca do prédio que abriga o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), quais sejam: a) o prédio que abriga o centro é de propriedade da Prefeitura Municipal de Sorriso ou é alugado? b) caso seja de propriedade do município, solicita-se cópia do projeto de construção da obra; c) caso o prédio seja alugado, solicita-se cópia dos extratos de pagamento de aluguel ao proprietário do imóvel.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que é dever desta Casa Legislativa fiscalizar o uso dos recursos públicos e garantir a transparência na gestão municipal e, nesse sentido, é fundamental obter informações precisas sobre o prédio que abriga o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), a fim de assegurar que os interesses da comunidade estejam sendo adequadamente atendidos;

Considerando que, inicialmente, solicita-se esclarecimentos quanto à propriedade do prédio que abriga o Centro de Especialidades Odontológicas (CEO), além de entendermos ser importante saber se o imóvel é de propriedade da Prefeitura Municipal de Sorriso ou se é alugado;

Considerando que, caso o prédio seja de propriedade do município, requer-se a cópia do projeto de construção da obra, pois essa documentação permitirá análise detalhada das características do imóvel e das condições em que foi construído;

Considerando que, se o prédio for alugado, solicita-se a cópia dos extratos de pagamento de aluguel ao proprietário do imóvel, uma vez que essas informações são essenciais para avaliar a regularidade dos pagamentos e garantir a adequada utilização dos recursos públicos;

Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos poderes públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de março de 2024.
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