INDICAÇÃO N° 177/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE VÍDEO NAS SALAS DE AULA DAS UNIDADES ESCOLARES MUNICIPAIS E DOS CEMEIS, DOS DISTRITOS E DA SEDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB, IAGO MELLA - PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a instalação de câmeras de vídeo nas salas de aula das unidades escolares municipais e dos CEMEIS, dos distritos e da sede do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o objetivo dessa proposição é reforçar a segurança dos alunos e professores das escolas públicas; 

Considerando que novas ameaças surgiram e, o que antes eram circunstâncias raras em sala de aula, se tronaram ainda mais recorrentes e a segurança é a prioridade de uma escola;

Considerando que as câmeras também podem ajudar a coibir diversas ações, como bullying, agressões físicas e ataques de terceiros;

Considerando que a utilização de câmeras de segurança é um dos meios mais eficientes para prevenção e controle da segurança patrimonial e pessoal das escolas públicas. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2024.
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