INDICAÇÃO N° 178/2024
INDICAMOS A INTITUIÇÃO DE UM PROGRAMA DE TRATAMENTO DE ACUPUNTURA, NA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, PARA ATENDER OS PACIENTES PORTADORES DE FIBROMIALGIA.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instituição de um programa de tratamento de acupuntura, na rede municipal de saúde, para atender os pacientes portadores de fibromialgia.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a síndrome da fibromialgia (FM) é uma síndrome clínica que se manifesta com dor no corpo todo, principalmente na musculatura. Junto com a dor, a fibromialgia cursa com sintomas de fadiga (cansaço), sono não reparador (a pessoa acorda cansada) e outros sintomas como alterações de memória e atenção, ansiedade, depressão e alterações intestinais;
Considerando que a Lei Federal nº 14.705/2023, regulamentou o tratamento de fibromialgia e fadiga crônica no Sistema Único de Saúde (SUS), constituindo o direito das pessoas com fibromialgia ou fadiga crônica receberem atendimento integral pelo SUS (incluindo tratamento multidisciplinar nas áreas de medicina, psicologia e fisioterapia) e acesso a exames complementares e a terapias reconhecidas, entre elas fisioterapia e atividade física;

Considerando que desde 2006 o Ministério da Saúde regulamentou a adoção de acupuntura, homeopatia e outras práticas integrativas e complementares no SUS, sendo que estudos apontam que a acupuntura pode oferecer um alívio importante dos sintomas da fibromialgia;
Considerando que a acupuntura é uma modalidade da medicina chinesa que utiliza agulhas finas para estimular certas áreas do corpo, chamadas de pontos de acupuntura é  comumente usada para aliviar vários tipos de dor, pois funciona reduzindo a inflamação, estimulando a liberação de analgésicos do próprio organismo, as endorfinas e acalma o cérebro;
Considerando que de acordo com estudos e pesquisas para comprovar a eficácia, a arte da Acupuntura visa através da sua técnica, estimular os pontos reflexos que tenham a propriedade de restabelecer o equilíbrio alcançando assim, resultados terapêuticos e diminuindo o quadro álgico para uma melhor qualidade de vida e retorno às atividades diárias dos portadores de fibromialgia;

Considerando que estudos apontaram que acupuntura, aplicada aos moldes da medicina tradicional chinesa, possui efeito importante na redução imediata da dor em pacientes com fibromialgia e a instituição de um programa de tratamento de acupuntura na rede municipal de saúde, contribuirá para melhorar o quadro clínico desses pacientes;

Considerando que a acupuntura é uma opção de tratamento para os portadores de fibromialgia e tem ação eficaz aumentado o índice de controle da patologia, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2024.
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