INDICAÇÃO N° 180/2024


INDICAMOS 	QUE SEJA ADICIONADA AREIA NOS PLAYGROUND’S DO PARQUE ECOLÓGICO MUNICIPAL CLAUDINO FRÂNCIO.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja adicionada areia nos playground’s do Parque Ecológico Municipal Claudino Frâncio.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer são fundamentais para a qualidade da população, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que a ocupação de espaços urbanos por área destinada ao lazer, tem grande alcance social, proporcionando integração na comunidade, bem como, contribui para melhor qualidade de vida da população;

Considerando que os playground’s do Parque Ecológico Municipal Claudino Frâncio  encontram-se com pouca areia, necessitando que seja adicionada mais areia na mesma e a substituição da rede de voleibol;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
[bookmark: _GoBack]
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2024.
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