



INDICAÇÃO N° 181/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE VÔLEI NO BAIRRO SANTA MARIA I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja construída uma quadra de vôlei no Bairro Santa Maria I, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as quadras em espaços públicos são, antes de qualquer outra coisa, entretenimento, sendo uma solução que busca entregar atividades recreativas para a população, incentivando a desfrutarem desses espaços públicos;

Considerando que o voleibol é uma modalidade desportiva que explora diversos movimentos corporais, podendo não só auxiliar no desenvolvimento motor de seus praticantes quanto no fortalecimento da auto-estima, cooperativismo, disciplina, organização e sendo também um meio de socialização entre os alunos de diferentes gêneros;

Considerando que o Bairro Santa Maria I, não é contemplado com uma quadra de voleibol e com a construção, além de entretenimento, também significar mais saúde e bem-estar para os moradores da localidade bairros circunvizinhos;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2024.
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