

MOÇÃO Nº 031/2024     


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Douglas Alves Da Silva, pelos trabalhos prestados como fisioterapeuta no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Douglas Alves Da Silva, fisioterapeuta graduado pelo Centro Universitário de Santa Fé Sul/SP, com Pós-graduação em Fisioterapia Intensiva Adulta e Pediátrica; Fisioterapia Traumato-Ortopédica com ênfase em Terapias Manuais e Posturais; Fisioterapia Cardiorrespiratória; Capelão Hospitalar e Acupunturista.

Atualmente dedica-se profissionalmente na atenção terciário de alta complexidade no Hospital Regional de Sorriso e na docência universitária, na faculdade Anhanguera - campus Sorriso/MT.

Sua jornada profissional, como fisioterapeuta, impactou positivamente a comunidade de Sorriso. O trabalho iniciado em 2017, tanto na unidade de terapia intensiva do Hospital Regional de Sorriso, quanto no Centro de Reabilitação Renascer em 2018, mostra seu compromisso em fornecer cuidados de saúde de alta qualidade em diferentes contextos. Atuar na unidade de terapia intensiva requer habilidades profissionais e dedicação para lidar com pacientes em condições críticas, enquanto o trabalho no Centro de Reabilitação Renascer demonstra seu compromisso em ajudar as pessoas a se recuperarem e melhorarem sua qualidade de vida após enfrentarem desafios de saúde. 

Em 2020 durante a pandemia a resiliência resistiu atuando na linha de frente no município, trabalhando na rede Municipal de Reabilitação dos Pacientes com a Covid-19 e nos Pós-Covid-19. 

Portanto, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2024.
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