INDICAÇÃO Nº 200/2024
INDICAMOS A NECESSIDADE DE REALIZAR CASCALHAMENTO E PATROLAMENTO NA ESTRADA MT 404 E SUAS TRAVESSAS QUE LIGAM AS FAZENDAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realizar cascalhamento e patrolamento na estrada MT 404 e suas travessas que ligam as fazendas, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a reforma e manutenção dos bens públicos;

Considerando a importância que há em manter a trafegabilidade das ruas e estradas do nosso município, uma vez que os recursos advindos dos diversos meios de arrecadação devem ser aplicados para o bem de todos; 

                       Considerando que os moradores dessa localidade necessitam utilizar essas estradas para terem acesso a outras comunidades e para o transporte escolar.

                       Assim esperamos contar com o Poder Executivo a fim de atender essa solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2024. 
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