






INDICAÇÃO Nº 202/2024.


INDICO A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NO TERRENO QUE FOI ADQUIRIDO PELA PREFEITURA PARA A AMPLIAÇÃO DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL DO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


GILBERTO BANANEIRO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de banheiros públicos no terreno que foi adquirido pela prefeitura para a ampliação da feira do produtor rural do São Domingos, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a construção dos banheiros na feira, proporcionará aos nossos pequenos produtores e aos usuários frequentadores da mesma um maior conforto e qualidade de vida;

Considerando que hoje toda a feira é assistida com somente banheiros químicos e esses banheiros muitas vezes não atendem bem a população, que reclama do odor desagradável, do acumulo de resíduos e da falta de ventilação. Além do uso de produtos químicos, que se não forem descartados corretamente pode causar impacto ao meio ambiente; 

Considerando ser uma reivindicação dos feirantes e da população que frequenta a feira, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2024.



GILBERTO BANANEIRO
Vereador PROGRESSISTAS
