INDICAÇÃO N° 206/2024


INDICAMOS A NECESSIDADE DE DELIMITAR O ESPAÇO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN ENTRE O GINÁSIO DOMINGÃO E PRAÇA DAS FONTES, PARA SEPARAR CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO ESPAÇO DE LAZER.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de delimitar o espaço da Avenida Natalino João Brescansin entre o Ginásio Domingão e Praça das Fontes, para separar crianças e adolescentes no espaço de lazer. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade de vida de uma cidade, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que a Avenida Natalino João Brescansin é fechada para o trânsito de veículos no trecho compreendido entre o Ginásio Domingão e a Praça das Fontes nos finais de tarde dos dias úteis, feriados e também nos finais de semana, para ser utilizada como espaço de lazer;

Considerando que quando fechado, o trecho mencionado é utilizado por crianças e adolescentes para andar de bicicletas, skate, patins, triciclos, patinetes dentre outros, de forma misturada sem nenhuma delimitação;

Considerando que devido a falta de delimitação do espaço para separar crianças e adolescentes, há risco de pequenos acidentes, havendo necessidade de delimitação para garantir maior segurança para os pequenos;

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes frequentadores do espaço público, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

[bookmark: _GoBack]







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2024.
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