
INDICAÇÃO Nº 207/2024


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE NOVOS MUTIRÕES DE PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS DE CATARATA E PTERÍGIO, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de novos mutirões de procedimentos cirúrgicos de catarata e pterígio, para atender os usuários da rede pública de saúde do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as cataratas funcionam como um vidro opaco, por meio do qual o portador não enxerga adequadamente e são a causa de metade dos casos de cegueira e de um terço dos casos de incapacidade visual em todo o mundo;

Considerando que a cirurgia de catarata pode aumentar a expectativa de sua vida em cerca de cinco anos, sendo o único tratamento possível para impedir a progressão da doença e devolver a qualidade de visão;

Considerando que o pterígio pode ser responsável por alterações visuais, como astigmatismo e até cegueira, uma vez que consiste em uma lesão benigna causada pelo crescimento fibrovascular de um tecido conjuntival na área de exposição ocular em direção à córnea;

Considerando que a cirurgia de pterígio é recomendada quando a doença chega no nível de atingir a córnea, causando embaçamento na visão ou dificuldade para focar em objetos, em casos nos quais o paciente desenvolve astigmatismo ou hipermetropia ou quando passa a afetar a qualidade de vida do paciente;

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde vem realizando mutirões desses procedimentos, porém, ainda há dezenas de pacientes no município que necessitam dessas cirurgias e estão aguardando pelo procedimento há vários meses;

Considerando que a cirurgia geralmente melhora a qualidade de vida dos portadores dessas patologias clínicas;

Considerando a necessidade do município, amparar os munícipes, que buscam e necessitam da saúde pública para si e seus familiares, faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2024.
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