INDICAÇÃO Nº 210/2024
INDICAMOS A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE REPAROS NO SISTEMA HIDRÁULICO DE TODAS AS PRAÇAS, PARQUES E GINÁSIOS ESPORTIVOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI - PSDB, DIOGO KRIEGUER - PSDB, MAURICIO GOMES - PSB e ACACIO AMBROSINI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade de realização de reparos no sistema hidráulico de todas as praças, parque e ginásios esportivos do município de Sorriso/MT. 
    JUSTIFICATIVAS
Considerando que os bens públicos, especialmente as praças, parques e ginásios esportivos são “patrimônio cultural” dos brasileiros, afinal, crescemos brincando ao menos uma vez em um deles;
Considerando que seja no interior do país, ou nos grandes centros urbanos, o fato é que os espaços públicos de lazer são essenciais para a vida em sociedade; 
Considerando que além da inclusão social, o esporte e o lazer são importantes ferramentas na promoção efetiva de melhorias na qualidade de vida da nossa população. O impacto pode ser percebido na saúde das pessoas, no aumento da expectativa de vida, no uso consciente dos espaços públicos e no desenvolvimento de uma cultura de paz, tão necessária para o bom convívio social;
Considerando que o sistema de instalação hidráulico dos espaços públicos de lazer do município está com problemas, encontrando-se sem água; 

Considerando que o poder público deve priorizar a sua manutenção, garantindo o acesso e a funcionalidade dos equipamentos de uso coletivo, como banheiros, bebedouros, lavatórios, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2024.
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