
INDICAÇÃO Nº 211/2024
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE NOVOS MUTIRÕES DE PROCEDIMENTO CIRÚRGICO GINECOLÓGICO DE HISTERECTOMIA (RETIRADA DE ÚTERO), PARA ATENDER AS USUÁRIAS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de novos mutirões de procedimento cirúrgico ginecológico de histerectomia (retirada de útero), para atender as usuárias da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a histerectomia é a cirurgia para remoção do útero ou de parte do útero, sendo normalmente indicada nos casos de miomas uterinos, endometriose, dor pélvica crônica, câncer de útero ou colo do útero, ou sangramentos vaginais anormais que não melhoram com outros tratamentos;

Considerando que a histerectomia é indicada ainda para mulheres com problemas graves de  infecções, mioma, ou prolapso uterino;

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde vem realizando mutirões de procedimento de histerectomia, no entanto, ainda há centenas de usuárias da rede de saúde pública do município, que necessitam dessa cirurgia, as quais estão aguardando pelo procedimento por meses, havendo necessidade de realização de novos mutirões;
Considerando que as pacientes que necessitam desse tipo de procedimento cirúrgico são mulheres já com diagnóstico de câncer, adenomiose, mioma, ou seja, tratam-se de casos urgentes e que não podem aguardar por mais tempo, tendo em vista que muitas apresentam sangramentos intensos e recorrentes;

Considerando a necessidade de atender de forma contínua as munícipes, que necessitam desse tipo de procedimento, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2024.
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