


MOÇÃO Nº 38/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à senhora Marlene Lorenz Holzbach pelos serviços prestados como Coordenadora da Casa de Acolhimento à Mulher vítima de violência, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos serviços prestados pela senhora Marlene Lorenz Holzbach. Marlene residente em Sorriso-MT desde 1985, formada em Pedagogia e Educação para o Trânsito e Pós-graduada em Psicopedagogia Clinica e Organizacional. Atuou como professora multisseriada no Vale do Ouro na 242, professora interina e efetiva no Município, efetiva no estado como Secretária, também foi cedida pelo Estado para atuar como secretária da primeira Superintendência em Lucas do Rio Verde. No município foi coordenadora do Projeto Guri, Conselheira Tutelar, Coordenadora do Peti (Erradicação do Trabalho Infantil), Coordenadora Geral da Associação Mãezinha do Céu, Coordenadora do Cras São José e por último Coordenadora da Casa de Acolhimento municipal da Mulher Vítima de Violência, onde teve a grata satisfação de trabalhar com grande determinação e dedicação, vivenciou momentos de muitas alegrias e tristezas, mas em tudo com muito amor envolvido. Deus a usou como um instrumento de transformação na vida de muitas famílias.

Dessa forma, parabenizamos a senhora Marlene Lorenz Holzbach pelos serviços prestados como Coordenadora da Casa de Acolhimento à Mulher vítima de violência, no município de Sorriso-MT.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2024.
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