INDICAÇÃO N° 213/2024


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A RECUPERAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA INIVALDO BEDIN, DO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de que seja realizada a recuperação da pavimentação asfáltica da Avenida Inivaldo Bedin, do Bairro Rota do Sol, município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a manutenção de vias públicas tem grande relevância, já que a pavimentação asfáltica em bom estado de conservação possibilita qualidade de vida e desenvolvimento à comunidade;

Considerando que consertar os buracos e as ondulações da via reduz e elimina as possibilidades de acidentes e até a degradação da malha asfáltica;

Considerando que na avenida em questão, há buracos e ondulações na malha asfáltica, tornando o trânsito difícil, devido à falta de manutenção, ocasionando risco de acidentes e transtornos para os moradores e transeuntes;

Considerando que o reparo consiste em grande importância para os moradores e a população, uma vez que a referida via tem fluxo de veículos, motocicletas e ciclistas, o que melhorará a trafegabilidade destes;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se a necessária presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2024.
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