INDICAÇÃO N° 228/2024
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE APOIO PARA OS MOTOBYS COM CLIMATIZAÇÃO, ENERGIA ELÉTRICA, INTERNET, BEBEDOURO E  BANHEIRO.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um ponto de apoio para os motoboys com climatização, energia elétrica, internet e banheiro. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que com o aumento do uso de aplicativos pelos consumidores, os motoboys tornaram-se indispensáveis nos estabelecimentos comerciais, haja vista que coma expansão do segmento delivery ocasionada pelas mudanças nos hábitos do consumidor, a importância do papel dos motoboys tem se tornado mais evidente;

Considerando que o motoboy é o profissional responsável pela realização de entregas e serviços de transporte. Por meio de sua atuação, o profissional garante uma entrega ágil e segura de documentos, encomendas, alimentos, medicamentos e outros tipos de mercadorias, atendendo às necessidades e prazos estabelecidos pelos clientes;
Considerando que o motoboy também pode desempenhar outras tarefas, como o pagamento de contas, coleta de assinaturas, retirada de materiais, entre outras atividades que demandem rapidez e mobilidade;

Considerando que a profissão de motoboy se tornou uma solução para o desenvolvimento econômico para as empresas e para o fluxo urbano. Transportando os mais variados tipos de encomendas, o motoboy colabora para o fluxo do trânsito no espaço urbano e hoje as empresas não se enxergam mais sem esse profissional tão importante;

Considerando que no município de Sorriso há muitos trabalhadores desta categoria, os quais não têm um ponto de apoio que sirva de abrigo para os mesmos, enquanto aguardam entre uma entrega e outra;

Considerando que com a construção de um ponto de apoio climatizado, com bebedouro,  energia elétrica, internet e banheiro para os motoboys do município, proporcionará conforto e bem à esta categoria de trabalhadores;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos profissionais da categoria, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2024.
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