INDICAÇÃO Nº 231/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE LIMITAÇÃO DE ACESSO A ÁREA DE EMBARQUE/DESEMBARQUE DE PASSAGEIROS, PORTÃO DE ACESSO AO PÁTIO DE MANOBRA DOS ÔNIBUS E A INSTALAÇÃO DE UMA BASE DA GMC (GUARDA CIVIL MUNICIPAL) NA RODOVIÁRIA DE SORRISO-MT. 


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a instalação de limitação de acesso à área de embarque/desembarque de passageiros, portão de acesso ao pátio de manobra dos ônibus e a instalação de uma base da GMC (Guarda Civil Municipal) na rodoviária de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que boa parte da população se utiliza de ônibus para se deslocar de um município para o outro, razão pela qual a Rodoviária de Sorriso recebe diariamente uma grande quantidade de pessoas;

Considerando que essa indicação se fundamenta em termos um terminal mais moderno, confortável e seguro, possibilitando o acesso adequado a todas as pessoas que passam e trabalham no local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2024.
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