REQUERIMENTO Nº 64/2024



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Empresa Águas de Sorriso, requerendo a realização de manutenção no sistema de água na Rua José Rocha Santos Filho, esquina da Avenida Mário Raiter, no Bairro Benjamin Raiser, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que no local supracitado há um vazamento de água há mais de uma semana, fazendo com que abrisse um buraco;

Considerando que a reclamação dos moradores da região, é que recentemente a via foi asfaltada e o escoamento de água não foi realizado corretamente. A preocupação é que esse asfalto que já está danificado, venha a ceder e necessite de reparos se tornando um problema ainda maior e prejudicando todos que residem na redondeza.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2024.
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