REQUERIMENTO Nº 65/2024



DAMIANI - PSDB, vereador, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo as informações a saber:


- Qual a quantidade de crianças diagnosticadas com Transtorno do Espectro Autista há no município; 

- Quantas estão em tratamento;

- Quantas estão na fila de espera aguardando atendimento com médico especialista;

- Qual o tempo de espera entre o encaminhamento pelo médico do PSF, até o primeiro atendimento com o médico especialista;

- Qual o tempo de espera entre a consulta com o médico especialista e o retorno. 


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

	Considerando que o Transtorno do Espectro Autista (TEA) é uma síndrome que afeta vários aspectos da comunicação, capacidade de aprendizado, adaptação, além de influenciar também no comportamento do indivíduo e costuma ser identificado na infância, entre 1 ano e meio e 3 anos, embora os sinais iniciais às vezes apareçam já nos primeiros meses de vida;
		Considerando que aportou no gabinete reclamações de mães de portadores do Transtorno da Espectro Autista, que está há 09 meses aguardando vaga para atendimento com médico especialista;
		Considerando a necessidade de acompanhar os portadores da síndrome por profissionais especializados, pois precisa-se garantir à essa parcela da população, o direito a saúde de qualidade e tratamento adequado, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 20 de março de 2024.


DAMIANI 
Vereador PSDB

