


MOÇÃO Nº 40/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso para senhora Cristina Felix pelos serviços prestados com excelência na função de Engenheira Agrônoma, prestando assistência aos produtores de hortaliças e coordenando o programa Horta Viva e Mesa Saudável da assistência social, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS 

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos serviços prestados pela senhora Cristina Felix na Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar. Cristina é Engenheira Agrônoma, atualmente exerce o cargo de Chefe de Departamento, prestando assistência técnica aos produtores de hortaliças. Ela também é coordenadora dos Programas Horta Viva e Mesa Saudável da Secretaria Municipal de Assistência Social, e responsável pela organização dos dias de campo.

Dessa forma, parabenizamos a senhora Cristina Felix pelos serviços prestados com excelência na função de Engenheira Agrônoma, prestando assistência aos produtores de hortaliças e coordenando o programa Horta Viva e Mesa Saudável da assistência social, no município de Sorriso-MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2024.
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