






[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 234/2024


INDICO A MUDANÇA NO PROJETO DA FEIRA DO PRODUTOR DO BAIRRO BELA VISTA, FAZENDO A ABERTURA DAS PAREDES DA FRENTE E DAS LATERAIS, FAZENDO COM QUE A FEIRA FIQUE MAIS VISÍVEL PARA POPULAÇÃO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


GILBERTO BANANEIRO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da mudança no projeto da feira do produtor do bairro Bela Vista, fazendo a abertura das paredes da frente e das laterais, fazendo com que a feira fique mais visível para a população, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o baixo movimento de frequentadores na feira do produtor do bairro Bela Vista;

Considerando que a feira é fechada, impossibilitando a visibilidade das pessoas que passam na rua e muitas vezes nem sabem que ali é uma feira;

Considerando de alguma forma precisamos fomentar essa feira e essa seria uma alternativa de melhoria;
	
Considerando que melhoraria a visibilidade dos produtos, chamando a atenção das pessoas que passam na frente da feira;

Considerando ser uma reivindicação dos feirantes e da população que frequenta a feira, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2024.



GILBERTO BANANEIRO
Vereador PROGRESSISTAS
