REQUERIMENTO Nº 67/2024



                                                         IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Coronel da PM CÉSAR AUGUSTO DE CAMARGO ROVERI, Secretário Estadual de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, requerem a convocação dos aprovados do Concurso Público da Polícia Militar do Estado do Mato Grosso.
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JUSTIFICATIVA

Considerando que o intuito deste requerimento é solicitar reforço do policiamento em nosso município, sendo de extrema necessidade que sejam convocados os 1.315 (mil trezentos e quinze) aprovados no Concurso Público da PM, para que reforcem não somente o quadro de servidores de nosso município como também o da região.
Diante do atual cenário do município de Sorriso no que se refere aos altos índices de criminalidade, de homicídios e ações das Facções, defendemos a ampliação do número de servidores Policiais e reconhecemos os desafios enfrentados por nossa sociedade e a importância crucial de garantir um ambiente seguro para todos.
Os cidadãos confiam em seus representantes para garantir que vivamos em uma comunidade segura e protegida, acreditamos que a convocação dos aprovados aprimorará a segurança Pública e terá um impacto positivo significativo em nossa cidade e região.
A realidade da Polícia Militar hoje é um efetivo combatente de 6.745 (seis mil setecentos e quarenta e cinco) policiais, já incluindo os 513(quinhentos e treze) que formará em abril). Existe também um efetivo de 388 (trezentos e oitenta e oito) trabalhando em demais órgãos do governo, não ficando diretamente a disposição da população. Tendo em vista as aposentadorias até 2026 (aproximadamente mil policiais) e um déficit de 5.362 (cinco mil trezentos e sessenta e dois) na corporação, o Estado necessita da convocação desses 1.315 (mil trezentos e quinze) aprovados no concurso.
Segundo o IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística), Mato Grosso teve um aumento populacional de seiscentos mil habitantes, tem municípios que sua população praticamente dobrou e o efetivo não acompanhou esse crescimento. 
Ressaltamos a importância da convocação de todos os aprovados do concurso, e sugerimos que seja aberto mais polos de formação em Cuiabá, e nos colocamos a disposição para viabilizar um Polo de formação em nosso município como já fora feito anteriormente.
Aproveitamos o ensejo para renovar mais condignos votos de elevada estima e considerações, nos colocando a disposição para eventuais esclarecimentos que se fizerem necessários.

Câmara Municipal de Sorriso-MT, 25 de março de 2024.
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