INDICAÇÃO N° 241/2024


INDICAMOS A IMPLATAÇÃO DO NÚCLEO INTERNO DE REGULAÇÃO (NIR), NO AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES – AME, DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Núcleo Interno de Regulação (NIR), no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades – AME, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Núcleo Interno de Regulação é um serviço que possibilita o monitoramento do paciente desde a sua chegada à instituição, durante o processo de internação e sua movimentação interna e externa, até a alta hospitalar, atuando na disponibilização e consultas ambulatoriais, serviço de apoio diagnóstico e terapêutico, leitos de internação e estabilização para atendimento de urgência e emergência;

Considerando que no município de Sorriso, os pacientes são atendidos nas Unidades Básicas de Saúde e em caso de necessitarem atendimento especializado, são  encaminhados ao AME e, caso seja solicitado algum procedimento, exame, bem como, o retorno a consulta, o paciente é obrigado e retornar a UBS para dar entrada nos pedidos médicos, o que demora e atrasa o tratamento;
Considerando que com a implantação de um NIR no AME, o paciente poderá consultar, encaminhar os pedidos médicos e agendar o retorno no mesmo lugar, sem necessitar retornar a UBS para tanto, o que melhorará o atendimento e o paciente receberá tratamento de forma mais célere;

[bookmark: _GoBack]Considerando que as Políticas Públicas de Saúde e acesso igualitário, vão além do atendimento médico, englobando também aspectos cruciais para a dignidade humanada, devendo ser implantadas estratégias governamentais para garantir que essa igualdade seja cumprida;

Considerando que os cuidados integrais com a saúde implicam ações de promoção nesta seara, propiciando atendimento e tratamento adequado dos doentes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2024.
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