INDICAÇÃO N° 243/2024


INDICAMOS QUE AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE – UBS’s, DO MUNICÍPIO, REALIZEM O ATENDIMENTO DE MAIS DE UM MEMBRO DA MESMA FAMÍLIA NO MESMO DIA.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que as Unidades Básicas de Saúde – UBS’s, do município realizem o atendimento de mais de um membro da mesma família no mesmo dia.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que toda pessoa tem direito ao acesso a bens e serviços ordenados e organizados para garantia da promoção, prevenção, proteção, tratamento e recuperação da saúde;

Considerando que o acesso à saúde será preferencialmente nos serviços de Atenção Básica ou integrados por centros de saúde, postos de saúde, unidades de saúde da família e unidades básicas de saúde ou similares mais próximos de sua casa;

Considerando que as Unidades Básicas de Saúde (UBS’s), são a porta de entrada preferencial do Sistema Único de Saúde (SUS) e o objetivo desses postos é atender até 80% dos problemas de saúde da população, sem que haja a necessidade de encaminhamento para outros serviços, como emergências e hospitais;

Considerando que as UBS’s do município não atendem mais de um membro da mesma família no mesmo dia;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a doença não espera e é direito da pessoa ter atendimento adequado, com qualidade, no tempo certo, sendo dever da rede pública de saúde, fornecer atendimento livre de qualquer restrição ou negação;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes nos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2024.
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