INDICAÇÃO N° 244/2024


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA DE COLECISTECTOMIA (RETIRADA DE VESÍCULA), PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja realizado mutirão de cirurgia de colecistectomia (retirada de vesícula), pelo município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a vesícula biliar é um órgão em forma de saco, parecida com uma pera, localizada abaixo do lobo direito do fígado. Sua função é armazenar a bile, líquido produzido pelo fígado que atua na digestão de gorduras no intestino;

Considerando que quando a vesícula biliar, responsável por armazenar a bile, desenvolve problemas, o paciente pode ser candidato à realização de uma cirurgia para retirada dela, técnica chamada de colecistectomia;

Considerando que quando se formam as pedras na vesícula, o paciente pode sentir dores e incômodos significativos;

Considerando que além dos sintomas, o paciente com pedra na vesícula pode ter complicações importantes, uma delas é a colecistite aguda, situação em que o cálculo obstrui completamente a passagem da bile, causando inflamação da vesícula, dor, cólica e até febre;

Considerando que outra possível complicação é a pancreatite aguda, quando o cálculo sai da vesícula, indo dos canais principais da bile até o intestino e a cirurgia para retirada das pedras e da vesícula é a colecistectomia;
Considerando há fila de espera para a realização de cirurgia de colecistectomia, havendo dezenas de pacientes aguardando pelo procedimento no município e a demora na realização agrava a situação; 

Considerando que é necessária a adoção de medidas para reduzir a fila de espera, para quem aguarda a retirada de vesícula, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2024.
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