INDICAÇÃO Nº 250/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A MELHORIA NO ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NAS VIAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de melhorias no escoamento de águas pluviais nas vias públicas do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que alguns pontos de nosso município, as ruas ficam completamente intransitáveis para pedestres e veículos que precisam acessar as vias;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade;

Considerando que este transtorno é de conhecimento da Administração Pública, portanto o que se cobra neste documento é a elaboração e execução de um Projeto de Drenagem de Águas Pluviais, com o objetivo de evitar as constantes inundações nestas vias, durante o período de chuvas;

Esperamos contar com a sensibilidade da Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, haja vista ser uma reivindicação dos munícipes que pedem urgência na solução de constantes inundações no município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2024.
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