                                                              INDICAÇÃO Nº 252/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE UM BARRACÃO COMUNITÁRIO PARA OS MORADORES DOS BAIRROS NOVA ALIANÇA I E II, NOVO HORIZONTE I E II, VILA BELA E NOVOS CAMPOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um barracão comunitário para atender os moradores dos Bairros Nova Aliança I e II, Novo Horizonte I e II, Vila Bela e Novos Campos no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
      
Considerando que a presente Indicação objetiva atender reivindicações dos moradores dos Bairros supracitados, que necessitam um local para desenvolverem Projetos Sociais em sistema de contraturno escolar, como também uma área de convivência para os idosos bem como reuniões com os moradores, onde possam gerar ações que desempenham um papel fundamental na consolidação e a interatividade quando ao laço social entre as famílias, desde a realização de festividades comemorativas quanto ao se reunirem para discutir as necessidades coletivas da comunidade.

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.
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