INDICAÇÃO Nº 262/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE VIABILIZAR JUNTO AO GOVERNO FEDERAL, A LIBERAÇÃO DAS INSCRIÇÕES NO SITE “SIGA ANTENADO”, PARA OS MUNÍCIPES DE SORRISO REALIZAREM O AGENDAMENTO E A INSTALAÇÃO DO KIT DIGITAL GRATUITO.


DAMIANI - PSDB, MAURICIO GOMES - PSB e ACACIO AMBROSINI - REPUBLICANOS, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de viabilizar junto ao Governo Federal, a liberação das inscrições no site “Siga Antenado”, para os munícipes de Sorriso realizarem o agendamento e a instalação do kit digital gratuito.


    JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Siga Antenado é o nome fantasia da EAF – Entidade Administradora da Faixa de 3,5 GHz, uma entidade não governamental e sem fins lucrativos, criada por determinação da Anatel para apoiar a população de menor renda na substituição das antenas parabólicas antigas, pelas novas parabólicas digitais de forma totalmente gratuita;
Considerando que em breve, as parabólicas tradicionais vão parar de funcionar, por isso precisam ser substituídas pelas novas parabólicas digitais. Isso vai acontecer porque a tecnologia 5G está sendo implementada no Brasil e utiliza a mesma faixa da radiofrequência;
Considerando que a aquisição do Kit Antena Digital em todo o país foi liberada para auxiliar no processo de migração para o sinal digital, visando garantir que todos tenham acesso à TV e com este kit, aqueles que desejam assistir TV terão acesso ao sinal digital;
Considerando que a forma de transmissão da rede televisiva tem passado por grandes mudanças e o sinal analógico está sendo substituído totalmente pelo sinal digital;
[bookmark: _GoBack]Considerando que para garantir que a população que possui TVs mais antigas continue a ter acesso às transmissões, o Governo disponibilizou gratuitamente o Kit Antena Digital para as famílias inscritas no CadÚnico, razão porque, faz-se necessária a presente indicação, para que o município de Sorriso, viabilize junto ao Governo Federal a liberação das inscrições.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de abril de 2024.
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