
INDICAÇÃO Nº 264/2024 
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA DE HÉRNIA, PARA ATENDER OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO.
DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de cirurgia de hérnia, para atender os usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a hérnia é um termo médico utilizado para descrever quando um órgão interno se desloca e acaba ficando saliente por baixo da pele, devido a uma fragilidade, o que pode acontecer em qualquer parte do corpo, como umbigo, abdômen, coxa, virilha ou coluna;

Considerando que os sintomas incluem uma protuberância, inchaço ou dor e o tratamento em muitos casos somente é feito com cirurgia, a qual pode recolocar o tecido em sua localização normal e fechar a abertura;
Considerando que há pacientes de todas as idades, usuários da rede de saúde pública do município de Sorriso, aguardando por cirurgia de hérnia;
Considerando que diante da demora na disponibilização do procedimento, muitos pacientes têm o estado de saúde agravado; 
Considerando que esses pacientes são provenientes de famílias que não possuem condições financeiras para arcar com os custos de um procedimento cirúrgico no particular;
Considerando a necessidade do município, amparar os munícipes que necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2024.
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