REQUERIMENTO Nº 72/2024



MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado aos Exmos Senhores Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, Alan Porto, Secretario de Educação do Estado de Mato Grosso, Janaina Riva e Faisal  Deputados Estaduais do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico, representante da Seduc no Município de Sorriso e a Secretaria Municipal de Educação, requerendo a construção de Escola Estadual no Bairro Mont Serrat no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);  

Considerando que devemos oferecer mais facilidade, igualdade e oportunidade para que as crianças de todas as classes sociais desenvolvam adequadamente o processo educativo;

Considerando que o referido bairro fica nas proximidades da Rodovia 242 que possui um grande tráfego de veículos e não possui Escola Estadual;

Considerando que a presente propositura visa aprimorar a educação dos nossos munícipes, cumprindo com o direito à educação de qualidade, no que resultará na interrupção de deslocamentos para outros bairros diminuindo assim, o fluxo de veículos e consequentemente também o número de acidentes;

Destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso Estado, bem como, em nosso município. Desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa Constituição e cremos que o Poder Público Estadual;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.
  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de abril de 2024.
                                                   

MAURICIO GOMES
[bookmark: _GoBack]Vereador PSB
