INDICAÇÃO Nº 271/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO NOS ÂMBITOS INTERNO E EXTERNO EM TODOS OS POLOS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, JUVENTUDE E TURISMO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Cultura, Juventude e Turismo, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de monitoramento nos âmbitos interno e externo em todos os polos da Secretaria Municipal de Cultura, Juventude e Turismo do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                      
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que para uma segurança eficiente nos polos culturais é importante cuidar tanto do ambiente interno, quanto externo;

Considerando que o monitoramento deve contemplar áreas de uso comum, de socialização, bem como entradas e vias que dão acesso à instituição, permitindo o monitoramento da entrada e saída de pessoas;

Considerando que a instalação de câmeras de monitoramento tem como objetivo preservar a segurança dos alunos, profissionais da Cultura e demais funcionários, visto que o índice de violência tem aumentado;

Considerando que as câmeras visam monitorar os atendimentos nos horários diurnos e noturnos, para melhor comodidade e tranquilidade dos alunos, professores e pais;

[bookmark: _GoBack]	Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a qualidade de vida dos alunos e profissionais da Cultura, por isso contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estes anseios o mais rápido possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de abril de 2024.
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