INDICAÇÃO N° 273/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA MUNICIPAL SEMIOLÍMPICA, COM VESTIÁRIOS, NA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma piscina semiolímpica, com vestiários, na Zona Leste do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção de uma piscina semiolímpica na Zona Leste favorecerá a prática de esporte, contribuindo para o bem estar e a inter-relação entre as pessoas, estimulando o surgimento de novos atletas que poderão, inclusive, representar nosso Município em futuras competições;

Considerando que a natação é uma das modalidades esportivas mais completas;

Considerando que, além da natação, o referido espaço poderá servir para a prática de outras atividades como, por exemplo, hidroginástica, fisioterapia, dentre outras;

Considerando que a construção da piscina semiolímpica estimulará a mudança de hábitos, a qualidade de vida da população, promovendo integração, socialização e, também, recreação;
 
Considerando ser uma reivindicação dos moradores da Zona Leste do município, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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