







INDICAÇÃO Nº 279/2024


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE AUXÍLIO NATALIDADE EM PECÚNIA, PARA ATENDER MÃES COM BEBÊS ATÉ 03 MESES DE IDADE, EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL.


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de um Programa de Auxílio Natalidade em pecúnia, para atender mães com bebês até 03 meses de idade, em situação de vulnerabilidade social.  

		
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Auxílio Natalidade é um benefício eventual, que se trata de uma prestação temporária, pago em dinheiro, por um período, para aliviar vulnerabilidade(s) gerada(s) pelo nascimento de um membro na família;

Considerando que o benefício eventual, se concedido em pecúnia à mães em situação de vulnerabilidade social com filhos até 03 meses, reduzirá os riscos, perdas e danos, decorrentes do nascimento do filho;

Considerando que é necessário promover às mães e recém-nascidos, a garantia de melhora em sua qualidade de vida e a promoção e recuperação da autonomia, garantindo o restabelecimento das seguranças sociais comprometidas por eventos inesperados e/ou pontuais;

Considerando ainda, que é importante criar programas que possibilitem um meio de subsistência por um determinado período para mães em situação de vulnerabilidade, através de uma renda fixa, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.


 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2024.
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