REQUERIMENTO N° 75/2023



DAMIANI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Educação, requerendo as seguintes informações a saber:

a) Qual a quantidade de crianças estudando em CEMEIS e escolas de ensino fundamental em turno integral;

b) Quais CEMEIS e escolas atendem em turno integral;

c) Qual a quantidade de crianças que estão na fila de espera, aguardando por vaga nos CEMEIS.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a creche é um lugar de aprendizagem, cuidado, brincadeiras e socialização com outras crianças, bem como, auxilia as mães e pais que trabalham e precisam deixar seus filhos;

Considerando que o ensino fundamental tem como principais objetivos promover o desenvolvimento integral do aluno, garantir o acesso e a permanência na escola, fornecer ferramentas para a construção do conhecimento, desenvolver habilidades de aprendizagem, estimular o pensamento crítico e preparar o estudante para os desafios futuros;

Considerando que o objetivo do presente é o acompanhamento das vagas disponibilizadas para o período integral e para melhor entendimento dos parlamentares e da população interessada, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2024.



DAMIANI
Vereador PSDB
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