                                                              INDICAÇÃO Nº 283/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO ÔNIBUS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UMA BIBLIOTECA SOBRE RODAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de aquisição de um veículo ônibus para a implantação de uma biblioteca sobre rodas, n o município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
      
Considerando que essa propositura tem por objetivo a aquisição de um veículo ônibus para que possa ser destinado a implantação de biblioteca sobre rodas, facilitando o acesso da população aos livros;

Considerando que essa iniciativa é voltada para a inclusão social em especial, de estudantes, esse modelo alternativo de biblioteca, mais flexível, vai contribuir para que o hábito da leitura se torne mais comum e contextos sociais desfavorecidos, levando educação, cultura e lazer a quem mais precisa;

Considerando que com um espaço atrativo é possível despertar o interesse das crianças pela leitura e pela biblioteca, mesmo em um mundo cada vez mais digital, iniciativas como essas destacam a importância de promover espaços de leitura acessíveis e estimulantes para crianças e adolescentes;

Considerando que a leitura é um dos principais meios para superarmos o déficit educacional no Brasil e formar novas gerações com maios capacidade de serem cidadãos conscientes de seus direitos e construírem um futuro melhor;

 Considerando que o Ministério Público do Estado de Mato Grosso está tomando medidas para enfrentar a violência no município de Sorriso, que foi classificado como a 6ª cidade mais violenta do Brasil no Anuário Brasileiro de Segurança Pública de 2023. A 3ª Promotoria de Justiça Cível emitiu uma notificação ao Município com uma série de recomendações visando promover uma cultura de paz e valorização da vida, entre elas a realização de documentários, peças teatrais, rodas de conversa abordando temas como a dor das famílias afetadas pela violência, prevenção ao uso de drogas, cultura de paz e a aquisição de ônibus exclusivo para a equipe da Biblioteca Municipal Monteiro Lobato, a fim de intensificar as ações lúdicas realizadas pela unidade;

Considerando que esse modelo alternativo de biblioteca, é mais flexível para que o hábito da leitura se torne mais comum em contextos sociais desfavorecidos, levando educação, cultura e lazer a todos;

Esperamos assim, contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação.
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