                                                              INDICAÇÃO Nº 284/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NO ASFALTO DA AVENIDA BLUMENAU SUL, PRÓXIMO AO CENTRO DE EVENTOS ARI JOSÉ RIEDI, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção no asfalto da Avenida Blumenau Sul, próximo ao Centro de Eventos Ari José Riedi, no Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
      
Considerando a necessidade urgente de reparo em buraco localizado na Avenida supracitada;

Considerando que este buraco tem causado transtornos significativos para os moradores e usuários desta via, representando um risco á segurança pública, danos a veículos e um obstáculo à fluidez do trânsito;

Considerando que solicitamos que tomem as medidas necessárias para reparar este buraco o mais rápido possível, a fim de garantir a segurança e o bem-estar da comunidade local.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2024.
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