INDICAÇÃO Nº 285/2024


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DO SINALIZADOR DE ENTRADA E SAÍDA DE CARROS E CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRE, NA AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN, EM FRENTE AO SANTUÁRIO NOSSA SENHORA DE SORRISO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito, Defesa Civil,  para Guarda Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção do sinalizador de entrada e saída de carros e construção de faixa elevada para pedestre, na Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, em frente ao Santuário Nossa Senhora de Sorriso, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que solicitamos uma revisão e manutenção do sinalizador de carro nas proximidades do santuário mencionado. É fundamental garantir que o sinalizador esteja em perfeito funcionamento, proporcionando uma orientação adequada aos motoristas e contribuindo para a fluidez do trânsito nessa área;

Considerando que neste local existe uma rotatória, mas a falta de uma faixa elevada tem colocado em risco a segurança dos frequentadores do santuário, especialmente durante horários de maior movimento de pessoas. A instalação de uma faixa elevada não só contribuirá para a segurança dos pedestres, mas também ajudará a garantir um acesso mais seguro e facilitado aos fiéis e visitantes;

                      Considerando que desta forma, pedimos que as autoridades competentes considerem estas indicações e tomem as medidas necessárias para atender às demandas da comunidade local, visando a segurança e o bem-estar de todos os cidadãos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2024.
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