REQUERIMENTO Nº 76/2024



IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Empresa Águas de Sorriso, requerendo a realização de manutenção no sistema de água na Rua Aureliano Pereira da Silva, nº 538, no Bairro Fraternidade, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando o vazamento supracitado está causando problemas como desperdício de água, danos ao asfalto e calçadas a mais de duas semanas;

Considerando que este vazamento de água está impactado negativamente os moradores e transeuntes, além de representar um desperdício de recursos naturais preciosos.

Considerando que solicitamos que uma equipe seja designada para inspecionar e reparar o vazamento o mais rápido possível, a fim de minimizar os danos e garantir o bem-estar da comunidade local;

Sem mais para o momento, agradecemos antecipadamente pela atenção e ação rápida em relação a esta questão.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2024.
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