REQUERIMENTO Nº 77/2024



                                                         IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso-MT e a Secretaria Municipal de Administração, requerendo o cumprimento do estabelecido na LOA de 2024, relativo à efetivação de curso gratuito para ENEM. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                       Considerando que através desse requerimento solicitamos o cumprimento da Lei Municipal nº 3.489, de 26 de dezembro de 2023, que “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2024, no que se refere a implantação de curso gratuito para preparação de estudantes para o Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM);

                       Como é de conhecimento geral, o acesso à educação de qualidade é um direito fundamental de todos os cidadãos, e a preparação adequada para os exames vestibulares e o ENEM é crucial para que os estudantes tenham oportunidades justas de ingresso no ensino superior;

                       Diante disso, solicito que sejam disponibilizados cursos gratuitos, ministrados por profissionais qualificados, abordando as principais disciplinas e conteúdos exigidos nos referidos exames. Esses cursos devem ser acessíveis a todos os estudantes interessados, independentemente de sua situação financeira ou social;

                       Além disso, solicito que sejam tomadas as medidas necessárias para garantir a divulgação ampla e eficaz desses cursos, a fim de alcançar o maior número possível de estudantes que possam se beneficiar dessa oportunidade;

                       Esperamos que este requerimento seja recebido com a devida atenção e que as medidas necessárias sejam tomadas para garantir o cumprimento da legislação vigente e o acesso igualitário à preparação para os exames vestibulares e o ENEM.
                       







Câmara Municipal de Sorris, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2024.
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