INDICAÇÃO N° 289/2024


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA DE LEVANTAMENTO DE BEXIGA (COLPOPERINEOPLASTIA), PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de cirurgia de levantamento de bexiga, (colpoperineoplastia), pelo município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a bexiga baixa, também chamada de cistocele, é uma condição que surge por um enfraquecimento ou perda de elasticidade dos músculos e ligamentos do assoalho pélvico, que dão sustentação a bexiga;

Considerando que para os casos mais graves de cistocele, o tratamento é através de cirurgia de colpoperineoplastia, que é quando a bexiga chega até a entrada ou passa pelo órgão genital feminino;

Considerando que a cirurgia de colpoperineoplastia deve ser realizada quando os órgãos pélvicos saem da sua posição normal, ou seja, é usada para a correção do prolapso e distopia genital;

Considerando que há muitas pacientes aguardando por longo período por este procedimento e o atraso na realização dos mesmos agrava o estado de saúde destas;  


Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2024.
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