
INDICAÇÃO Nº 294/2024
INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA ESTRADA VICINAL QUE DÁ ACESSO AS GRANJAS E FAZENDAS (ESTRADA DA FAZENDA ITACHIN), LOCALIZADA APÓS A PRF, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando a necessidade de manutenção da estrada vicinal que dá acesso as granjas e fazendas (Estrada Fazenda da Itachin), localizada após a PRF, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal, zelar pela conservação de áreas pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;

Considerando que a estrada vicinal em questão dá acesso a granjas e fazendas e devido ao período chuvoso a mesma está esburacada, de tráfego difícil;

Considerando que os proprietários das granjas estão com dificuldades de trafegabilidade e preocupados com a falta manutenção, pois as unidades necessitam ser abastecidas com ração continuamente;
Considerando que os produtores precisam de boas estradas para dar trafegabilidade e melhorar a logística para escoarem os seus produtos;

Considerando que esta indicação é uma reivindicação dos produtores com propriedades na localidade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2024.
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