
INDICAÇÃO Nº 295/2024
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA CAMPANHA DE ORIENTAÇÃO PARA PREVENÇÃO DE ACIDENTES COM ESCORPIÕES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de campanha de orientação para prevenção de acidentes com escorpiões, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que de acordo com o mais recente Boletim Epidemiológico da Secretaria de Vigilância em Saúde, do Ministério da Saúde, divulgado no site gov.br, em 05 de fevereiro de 2024, acerca estudo realizado no ano de 2022 sobre acidentes escorpiônicos, apontou que estima-se que 2,3 bilhões de pessoas vivem em áreas sob risco de acidentes escorpiônicos no mundo;

Considerando que os escorpiões são os animais que mais geram registros de envenenamento no Sinan (Sistema de Informação de Agravos de Notificação) desde 2004 e nos últimos 10 anos, houve aumento de 149,3% nas notificações de acidentes por escorpiões;
Considerando que os autores dessa estimativa também avaliam ocorrência de 1,2 milhão de acidentes anualmente e cerca de 3.250 óbitos, sobretudo de crianças e nas áreas tropicais e é nessas áreas que está inserido o Brasil, como um dos países com maior ocorrência de escorpionismo no mundo;
Considerando que pesquisas mostram que os escorpiões têm se adaptado aos ambientes urbanos, o que colabora para maior atividade dos animais e o aumento da temperatura, com a incidência de chuvas são fatores que propiciam a circulação dos mesmos;
Considerando que de janeiro a novembro de 2023, ocorreram 18 registros envolvendo escorpiões no município de Sorriso;
Considerando que é necessário promover campanha de orientações para prevenção de acidentes com escorpiões no município para que a população adote medidas simples para evitar acidentes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de abril de 2024.
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