MOÇÃO Nº 45/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Douglas Blasius de Sales e Tarcisio Santos Pereira, da Guarda Civil Municipal de Sorriso, pela rápida atuação no salvamento de homem que sofreu acidente durante uma crise de hipoglicemia.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que durante a manhã do dia 04 de abril do corrente ano, a Guarda Civil Municipal de Sorriso composta pelos homenageados Sales e Tarcísio, foi acionada por populares sobre um condutor que estaria visivelmente embriagado na condução de veículo automotor e que havia se envolvido em um acidente, colidindo em um poste de distribuição de energia elétrica. 

Considerando que os Guardas identificaram o veículo do suposto condutor na Av. dos Imigrantes, próximo a Av. Claudino Francio, sendo que de fato o condutor aparentava estar embriagado por não conseguir permanecer em pé, estar com a fala arrastada, e ter informado que havia ingerido bebida alcoólica durante o dia. 

Considerando que ofertado o etilômetro o condutor o aceitou, e realizou o exame duas vezes, apresentando o mesmo resultado 0,00mg/l. 

[bookmark: _GoBack]Considerando que o GCM Sales, decidiu fazer uso de outro aparelho, a fim de constatar que não se tratava de uma falha mecânica, o exame foi realizado duas vezes neste segundo equipamento e continuou resultando em 0.00 mg/L. 

Considerando que por sua experiência de uma década de atuação, estes resultados alertaram o GCM Sales, que compreendeu que não se tratava de um caso de consumo de bebida alcoólica, e que na verdade o condutor estava passando mal, em uma possível crise de glicemia, pois transpirava muito e apresentava confusão mental.

Considerando que imediatamente os homenageados encaminharam o condutor a UPA, onde realizaram o primeiro atendimento e o exame preliminar em que se constatou a hipoglicemia do condutor. Após o início da medição, a Guarnição entregou o condutor aos cuidados da equipe de saúde da UPA, onde permaneceu sob tutela médica.

Considerando que se os guardas tivessem levado o cidadão preso, ele poderia perder a consciência, entrar em coma ou até mesmo perder a vida ainda na delegacia. Em razão de todo o exposto, parabenizamos os honrados Guarda Civil Municipal de Sorriso, pela rápida atuação e pelo atendimento ao condutor. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2024.
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