INDICAÇÃO N° 298/2024


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO TRANSPORTE  COLETIVO PÚBLICO GRATUITO EM TODOS OS BAIRROS, PARA A EXPORRISO 2024.


DAMIANI - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado transporte coletivo público em todos os bairros, para a Exporriso 2024.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que de 09 a 12 de maio de 2024, acontecerá em Sorriso a Exporriso 2024, que marca as comemorações do 38º aniversário da cidade;

Considerando que o evento terá portões abertos em todas as noites, para que a população aproveite bem a festa;

Considerando que é necessário disponibilizar a população transporte coletivo público gratuito em todos os bairros do município;

Considerando que o transporte coletivo gratuito para a população nos dias do evento será essencial, pois constituirá um meio de locomoção para aqueles que querem aproveitar a festa e não têm meios de locomoção próprio, nem tampouco, condições financeiras para arcar com custos de outros meios de transporte;

Considerando que é necessário garantir à população meios de locomoção para o evento mediante disponibilização gratuita de itinerários que atendam todos os bairros da cidade;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2024.
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