INDICAÇÃO N° 299/2024


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS VAGAS PARA ATENDIMENTO DE CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA INTELECTUAL E AUDITIVA JUNTO AO CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO – CER II (INSTITUTO DE AUDIÇÃO DE MATO GROSSO), DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais vagas para atendimento de crianças com deficiência intelectual e auditiva junto ao Centro Especializado de Reabilitação – CER II (Instituto de Audição de Mato Grosso), de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os gestores municipais devem organizar sistemas de recuperação à saúde que sejam voltados à atender a diversidade, firmando convênios/parcerias com instituições especializadas;

Considerando que o CER II tem contrato com o Governo Federal para atender 200 pacientes da região e somente de Sorriso são 139, porém, na pactuação são apenas 28 para o município, ou seja, há um excedente de mais de cem pacientes;

Considerando que o somente no CER II, há mais de 100 pacientes autistas avaliados e triados aguardando para atendimento, sendo que a média de espera para iniciar atendimento é de 09 meses;

Considerando que a média de prazo para alta é de 12 a 15 meses e há aproximadamente 12 meses que a regulação não encaminha pacientes para o CER II por falta de vagas;

[bookmark: _GoBack]Considerando a importância em reabilitar pessoas com deficiência intelectual e auditiva, objetivando a promoção e a inclusão social através da garantia de um atendimento de saúde de qualidade e com o máximo de eficiência, faz-se necessária a presente indicação, para contratar mais vagas para atendimento dessa parcela da população.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2024.
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