
REQUERIMENTO Nº 79/2024
DAMIANI – MDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, requerendo informações acerca dos itinerários do transporte coletivo público especial para os dias da Exporriso 2024.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, o Inciso XXXIII, do Artigo 5°, da Constituição Federal de 1988, estabelece que "todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado";


Considerando que, de 09 a 12 de maio de 2024, acontecerá em Sorriso a Exporriso 2024, que marca as comemorações do 38º aniversário da cidade;
Considerando que, o objetivo do presente é para o melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de abril de 2024.

DAMIANI
Vereador MDB

