INDICAÇÃO N° 301/2024
INDICAMOS A AFIXAÇÃO DE PLACAS INFORMANDO WI-FI GRATUITO NOS ESPAÇOS PÚBLICOS, COM ACESSO POR QR CODE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de afixar placas informando Wi-Fi gratuito nos espaços públicos, com acesso por QR Code, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a disponibilização gratuita de internet proporciona aos cidadãos sorrisenses acesso mais amplo aos serviços oferecidos de forma digital, à informação e, também, aos meios de entretenimento virtuais, refletindo em uma melhor qualidade de vida das pessoas;
Considerando que o QR Code disponibilizado nas placas indicativas de Wi-Fi gratuito em tamanho e localização visíveis permite a leitura por meio de dispositivos móveis, facilitando a conexão à rede de internet;
Considerando que a instalação das referidas placas facilitará o acesso da população à rede de internet, sendo esta uma reivindicação dos usuários, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2024.
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