
INDICAÇÃO Nº 313/2024
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO PARA PRÁTICA DE ESPORTES DE AREIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO–MT.
DIOGO KRIGUER - PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de implantação de um Complexo Esportivo para prática de esportes de areia, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o esporte tem sido prioridade em nosso município, auxiliando nossos cidadãos na formação de conceitos básicos de cidadania, como os aspectos afetivos, sociais, culturais e biológicos;

Considerando que os desportistas de Sorriso têm se destacado nos esportes a nível estadual, nacional e internacional em variadas modalidades;

Considerando que o município tem áreas disponíveis e não possui um complexo esportivo de areia;

Considerando que o complexo contará com 05 quadras de futevôlei, 05 quadras de beach tennis e 03 quadras de vôlei, beneficiando um grande público, além de ser estruturalmente apto a receber grandes eventos dessas modalidades;

Considerando que dessa forma, fomentará a prática de esportes, recreação e até a prática de exercícios físicos;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de abril de 2024.
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