INDICAÇÃO N° 315/2024
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO RESTAURANTE POPULAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB, DAMIANI – MDB, IAGO MELLA -PODEMOS, RODRIGO MACHADO – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias às Secretarias Municipais de Administração e de Assistência social, versando sobre a necessidade de implantação do restaurante Popular, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o público alvo destinatário deste projeto é preferencialmente formado por pessoas de baixa renda;

Considerando que, o Restaurante Popular é um Projeto de Desenvolvimento Social e Econômico com a finalidade de propiciar à população carente, uma alimentação a preços acessíveis e com qualidade, sem a obtenção de lucro;

Considerando que, o "Restaurante Popular" funcionará com produtos hortifrutigranjeiros, obtidos pelo Município junto a feiras de produtores e mercearias, dentro do volume excedente e das sobras de comercialização, bem como, aquisição dos alimentos dos pequenos e médios produtores participantes do Programa Federal “Agricultura Familiar”;

Considerando que, a instalação do restaurante popular visa ampliar a oferta de refeições nutricionalmente balanceadas e seguras, comercializadas a preços baixos, originadas de processos seguros, em local confortável e de fácil acesso, destinadas preferencialmente as pessoas que se encontram em estado de insegurança alimentar;

Considerando que, esse restaurante deve ainda funcionar como espaço multiuso para diversas atividades, contribuindo para o fortalecimento da cidadania e representando um pólo de contato do cidadão com o poder público. Neste espaço, devem ser realizadas atividades de educação alimentar, como, por exemplo, palestras sobre valor nutricional dos alimentos, oficinas de aproveitamento e combate ao desperdício de alimentos e realização de campanhas educativas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2024.
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