
REQUERIMENTO Nº 86/2024

ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, com cópia ao Departamento de Habitação, requerendo informações a respeito da aquisição de área para a implantação de projetos habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida - Faixa I.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a habitação é um direito fundamental garantido pela Constituição Federal, embora apresente grande déficit, devido as desigualdades sociais, em todo o País;

Considerando que, o Plano Nacional de Habitação tem por objetivo equacionar o problema do déficit habitacional, por meio de programas e ações que invistam na melhoria das condições de habitabilidade, incorporando infraestruturas para o desenvolvimento socioeconômico e qualidade de vida da população;
Considerando que, o Poder Executivo Municipal, foi autorizado a adquirir bem imóvel destinado a implantação de projetos habitacionais do Programa Minha Casa Minha Vida - Faixa I;

Considerando que, a aquisição da área destinada ao Programa Habitacional Minha Casa Minha Vida, aprovada pela Lei Ordinária nº 3.491 DE 28 DE DEZEMBRO DE 2023, onde consta: Parágrafo único. A transferência de propriedade do imóvel pelos vendedores ao Município de Sorriso, deverá ocorrer imediatamente após a publicação desta Lei. Solicitamos informações sobre a transferência desta área, assim como sobre a obtenção do recurso federal e informações sobre o cadastramento municipal. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de abril de 2024.
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