INDICAÇÃO N° 322/2024


INDICAMOS 	QUE SEJA DISPONIBILIZADO MAIS UM AUXILIAR DE FARMÁCIA PARA A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA, PARA SEPARAR E PREPARAR A MEDICAÇÃO DOS PACIENTES INTERNADOS.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado mais um auxiliar de farmácia para a Unidade de Pronto Atendimento – UPA, para separar e preparar a medicação dos pacientes internados.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atuação do auxiliar de farmácia hospitalar é muito importante, pois ele é o profissional responsável pelo fluxo do medicamento dentro da unidade de saúde, buscando cooperar na eficácia do tratamento;

Considerando que todos os dias passam pela UPA centenas de pacientes, os quais recebem medicação, que são separadas e preparadas pelo auxiliar de farmácia;

Considerando que diante do grande número de atendimentos realizados na unidade, a quantidade  desse profissional na UPA, está deficiente para a demanda diária de pacientes atendidos;

Considerando que a função do auxiliar de farmácia é preparar medicamentos, incluindo misturar ingredientes, contar comprimidos e diluir soluções, auxiliando no atendimento médico na unidade, havendo a necessidade de que seja disponibilizado mais um profissional na Unidade de Pronto Atendimento do município, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril de 2024.
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