
INDICAÇÃO N° 325/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UM NOVO CEMITÉRIO MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um novo cemitério municipal, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Os cemitérios são espaços destinados ao recolhimento dos corpos e cinzas de pessoas falecidas e a celebração da memória;

Considerando que o Cemitério Municipal de Sorriso encontra-se com alta ocupação;

Considerando que devido à alta ocupação há pouco espaço para novos sepultamentos e que, em razão disso, o cemitério tem se tornado vertical, mediante construção de gavetas;

Considerando que devemos proporcionar um ambiente com mais dignidade às famílias enlutadas, torna-se necessária a construção de um novo cemitério municipal, que seja moderno, amplo e com áreas para estacionamento, que contenha capelas e salas arejadas para o velório, banheiros e dormitórios, atendendo, dessa forma, todos os requisitos para modernizar e melhorar a qualidade do local;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal com a finalidade de atender a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2024.
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