

MOÇÃO Nº 48/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK– PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, pela realização do Chá das Mulheres Empreendedoras de Sorriso, ocorrido dia 16 de março de 2024.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o Chá das Mulheres Empreendedoras realizado no dia 16 de março de 2024, no Castelo Dom Joseph em Sorriso, foi um evento meticulosamente organizado pela Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT CDL. Reunindo mulheres determinadas e visionárias, o evento proporcionou momentos de aprendizado, conexão e empoderamento.

Considerando que o evento foi marcado pela palestra da Tuty Honório que trouxe reflexões que despertaram nas mulheres seu papel, sem esquecer do seu autocuidado. E para adicionar uma pitada de diversão, o talentoso humorista Vital Siqueira, mais conhecido como Comadre Pitu, trouxe uma leveza especial, garantindo risadas e momentos de descontração para todas as presentes.

Considerando, ainda, Senhora Ana Cristina Galo conduziu o chá com dinâmicas e interações, compartilhando seus ensinamentos de forma inspiradora, destacando a importância da mulher na sociedade.
Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pela CDL - Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, em favor da sociedade sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2024.
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