

MOÇÃO Nº 49/2024 


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK– PSDB, vereadores abaixo assinados, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, pelos Cenários Decorativos da “Semana da Páscoa”, ocorrida nos dias 03 a 06 de abril de 2024, na Praça das Fontes, no Município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que para celebrar a Páscoa, a Prefeitura e a Câmara de Dirigentes Lojistas (CDL) de Sorriso, organizaram uma decoração especial e praça de alimentação. A “Semana da Páscoa”, ocorrido nos dias 3 ao dia 6 de abril de 2024, na Praça das Fontes, onde foi ponto de encontro para famílias refletirem sobre a entrega, a morte e ressurreição de Cristo;
Considerando que durante a “Semana da Páscoa”, todas as noites, ocorreram apresentações culturais., repletas de atrações, desde louvores, performances de alunos que integram os polos culturais da Prefeitura, a shows de artistas locais;
                       Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pela CDL - Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, em favor da sociedade sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2024.
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