INDICAÇÃO Nº 332/2024
INDICO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA DA BOCA DE LOBO (BUEIRO), LOCALIZADA NA RUA NICODEMOS, ESQUINA COM A RUA SÃO MATHEUS, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CELSO KOZAK– PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a limpeza da boca de lobo (Bueiro), localizada na Rua Nicodemos, esquina com a Rua São Matheus, do Bairro São Domingos, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a boca de lobo (bueiro) da referida rua, encontra-se cheia de terra e lixo, o que dificulta o escoamento adequado das águas pluviais;
Considerando que a limpeza da boca de lobo (bueiro), visa a melhoria no escoamento das águas das chuvas e evitará alagamentos e a proliferação de doenças causadas por insetos, animais roedores e animais peçonhentos;
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2024
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