INDICAÇÃO Nº 335/2024
INDICAMOS A MELHORIA DA SINALIZAÇÃO REFLETIVA DOS CAMINHÕES USADOS NA COLETA DE LIXO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a melhoria da sinalização refletiva dos caminhões usados na coleta de lixo do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que no contexto da limpeza pública, a coleta de lixo é considerada um dos serviços mais importantes da gestão de resíduos, devido à participação entre população e município;
Considerando que a coleta de lixo consiste no recolhimento de diferentes tipos de materiais para a destinação ambientalmente correta e entre os exemplos mais comuns estão a limpeza de lixeiras urbanas e a coleta por meio de caminhões de lixo;

Considerando que os caminhões utilizados na coleta de lixo do município estão com a sinalização extremamente deficiente, haja vista a ausência de faixas refletivas, o que dificulta a visualização no período noturno, ocasionando riscos de acidentes;

Considerando que é dever do município em manter em condições de boa visibilidade nas vias, os bens móveis utilizados na coleta de lixo, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2024.
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