INDICAÇÃO N° 340/2024


INDICAMOS QUE DURANTE O PERÍODO CRÍTICO DE ENDEMIAS (GRIPE, VIROSE, DENGUE, CHIKUNGUNYA), AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO ATENDAM SOB O REGIME DE DEMANDA LIVRE, COM AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO ATÉ AS 20:00H, COM PAGAMENTO DE HORAS EXTRAS AOS COLABORADORES, PARA SUPRIR AS NECESSIDADES DOS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI – MDB e ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade que durante o período crítico de endemias (gripe, virose, dengue, chikungunya), as Unidades Básicas de Saúde do município de Sorriso atendam sob o regime de demanda livre, com ampliação do horário de atendimento até as 20:00H, com pagamento de horas extras aos colaboradores, para suprir para suprir as necessidades dos usuários da rede de saúde pública municipal.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento significativo do número de casos de gripe, viroses, dengue e Chikungunya no município, que vem ocasionando superlotação Na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, que somente na data de 08 de abril do corrente ano, foram 525 atendimentos em 24 horas;

Considerando que a alta procura também foi registrada nas Upinhas do Santa Clara e do Novos Campos, as quais vêm enfrentando a mesma situação, pois desde março houve aumento pela procura, com maior alta em abril;

Considerando que devido ao aumento do número de atendimentos, os pacientes acabam tendo que aguardar mais tempo para serem atendidos e para evitar filas e esperas, necessário se torna que seja disponibilizado a população outras opções e locais para atendimento;

[bookmark: _GoBack]Considerando que quem apresenta quadros como de sintomas gripais leves ou trocas de curativos, dentre outros atendimentos de baixa complexidade, podem ser atendidos em uma UBS mais perto de onde reside, fazendo-se necessário que a demanda seja livre e o horário de atendimento estendido;

Considerando que é necessário o desenvolvimento de ações para manter a quantidade de locais para os atendimentos diante da grande procura, podendo ser disponibilizado a população buscar apoio nos UBS’s em casos menos graves, para desafogar a UPA, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2024.
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