INDICAÇÃO N° 359/2024
INDICA A AMPLIAÇÃO DE SALAS DE AULAS, NO CEMEIS DOCE INFÂNCIA PROFESSORA LOIDE ROSA SOARES, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 
MAURICIO GOMES-PSD, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de ampliação de salas de aulas, no Cemeis Doce Infância Professora Loide Rosa Soares, município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);  
Considerando que esta ampliação é importante para o atendimento da demanda, que têm crescido consideravelmente, gerando fila de espera na Central de Vagas, que funciona junto à Secretaria Municipal de Educação;
Vale ressaltar que o referido CEMEIS possui espaço físico adequado para a construção de mais salas de aula, podendo dessa forma dobrar o número de crianças atendidas; 

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade;
É nosso dever primar pela educação em nosso município, e por meio desta propositura estamos propondo o aumento de vagas para atender as famílias do nosso município, assim sendo esta proposição vem ao encontro com as necessidades reais e atuais.

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2024.
	
	MAURICIO GOMES

        Vereador PSD
	
	 


