INDICAÇÃO N° 361/2024


INDICAMOS A LIMPEZA, INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, BEBEDOURO E QUE SEJA CERCADOS O CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA E O PLAYGROUND, DO BAIRRO SANTA CLARA I, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de realização de limpeza, instalação de iluminação pública, bebedouro e que seja cercados o campo de futebol de areia e o playground, do Bairro Santa Clara I, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o playground e campo de futebol de areia do Bairro Santa Clara I, estão sujos, com mato nas laterais, não possuem iluminação pública e ao escurecer, as crianças não podem utilizar os brinquedos e os moradores não podem utilizar o campo de futebol;

Considerando que a limpeza dos espaços públicos é muito importante para a preservação da cidade, sendo uma questão de saúde pública;
Considerando que no espaço público não há bebedouro, nem tampouco cerca em seu entorno, nem qualquer tipo de estrutura que impeça que animais tenham acesso a areia do campo de futebol, bem como, do local onde se encontra instalado o playground;

Considerando a importância de beber água para o corpo vai muito além de matar a sede, pois a água é essencial para que todas as funções do nosso organismo consigam ser realizadas adequadamente;

Considerando que animais, como cachorros e gatos utilizam os espaços para urinarem e defecarem, contaminando-os, podendo transmitir doenças, aos frequentadores dos espaços;

Considerando que a urina e cocô de gatos e cachorros podem transmitir o bicho geográfico, toxoplasmose, micose, dentre outras doenças, a quem entrar em contato;

[bookmark: _GoBack]Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2024.
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