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DAMIANI – MDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria de Saúde do Estado de Mato Grosso, requerendo a aquisição de cadeiras de rodas para a ala ortopédica do Hospital Regional de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os hospitais regionais são responsáveis pelos serviços especializados de assistência às situações de urgência e emergência de maior gravidade e aos grupos de risco, bem como pela garantia do acesso da população aos serviços de apoio diagnóstico/terapêutico e às ações especializadas relevantes;

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende 15 municípios;

Considerando que na ala ortopédica do Hospital Regional de Sorriso há somente 02 cadeiras de rodas disponíveis para a utilização dos pacientes internados;

Considerando que quando os pacientes necessitam se locomover para o banheiro, ou outros ambientes do hospital, não há cadeiras suficientes para atender a demanda;

Considerando que a cadeira de rodas é um dispositivo essencial para os pacientes internados que estão com a mobilidade reduzida, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2024.



DAMIANI
Vereador MDB


