REQUERIMENTO Nº 96/2024



DAMIANI - MDB, vereador, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo as informações acerca do Processo Seletivo Público nº 001/2022, que destinou-se a selecionar candidatos para o provimento de vagas permanentes para Agente Comunitário de Saúde, a saber:


- Para quantas Unidades de Saúde fora realizado; 

- Qual a quantidade de inscritos;

- Qual a quantidade de candidatos que foram convocados;

- Para quais Unidades de Saúde foram convocados.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]	Considerando que o Agente Comunitário de Saúde (ACS) é um dos profissionais que compõem a equipe multiprofissional nos serviços de atenção básica à saúde e desenvolve ações de promoção da saúde e prevenção de doenças, tendo como foco as atividades educativas em saúde, em domicílios e coletividades;
Considerando que em dezembro de 2022, foram abertas as inscrições para o Processo Seletivo Público nº 001/2022, destinado a selecionar candidatos para provimento de vagas permanentes para Agente Comunitário de Saúde e de Endemias;
		Considerando que o objetivo do presente é para o acompanhamento do resultado do processo seletivo e para melhor entendimento dos parlamentares e da população, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de abril de 2024.



DAMIANI 
Vereador MDB

