MOÇÃO Nº 53/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Dr. ANDERSON CANDIOTTO, Juiz de Direito, pelo empenho para implantação do Ponto Digital da Vara da Justiça Federal em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que dia 22 de abril inaugurou no município de Sorriso o Primeiro Ponto de Inclusão Digital da Justiça Federal em Sorriso/MT;

Considerando que a Unidade é a primeira do Estado de Mato Grosso e é estruturada para atender ao menos 15 municípios localizados na região médio norte;

Considerando que a implantação da Unidade foi viabilizada por meio de um termo de Cooperação Técnica firmado entre a Subseção Judiciária de Sinop, Prefeitura de Sorriso e Poder Judiciário Estadual;

Considerando que o Dr. Anderson Candiotto, Juiz de Direito da Comarca de Sorriso, não mediu esforços e empenho para a implantação da Unidade no município; 

Assim, parabenizamos o Dr. Anderson Candiotto, pelo empenho na implantação do Ponto Digital da Vara da Justiça Federal em Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2024.
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