





REQUERIMENTO Nº 99/2024



                                ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Henrique Baqueta Fávaro, Ministro de Estado de Agricultura e Pecuária, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, requerendo uma Colhedora de Forragem Frontal CFR Solution Bokuda, para agricultura familiar, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que para expandir o número de produtores e de áreas de produção de silagem, o que atualmente somam 20 pequenos produtores, conforme lista anexa, que plantam uma área estimada de 200 hectares de silagem, distribuídas entre primeira e segunda safras, se faz necessário investimentos em maquinários;

Considerando que a Colhedora será destinada como parte da frota da SEMASA – Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, para produção e colheita de silagem e para a produção de forrageira, uma das principais fontes de alimentação bovina, em benefício dos Agricultores familiares do Município;

Considerando que o Município de Sorriso possui muitos produtores de pequeno porte, que com o auxílio dessa tecnologia poderão cultivar e colher de acordo com as suas reais necessidades, de uma forma precisa, ágil e muito eficiente, evitando perdas de qualidade dos produtos. Em assim sendo, solicito a aquisição de Colhedora de Forragem Frontal CFR Solution Bokuda, para o Município de Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2024.
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