PROJETO DE LEI Nº 51/2024 


Data: 29 de abril de 2024


Dispõe sobre denominação da UBS do Bairro Morada do Bosque, no Município de Sorriso - MT.


MAURICIO GOMES – PSD e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominado de “Jaime Veríssimo de Campos Junior”, a UBS do Bairro Morada do Bosque, no Município de Sorriso - MT.
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Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVAS


Esta denominação é um reconhecimento a Jaime Veríssimo de Campos Junior - Jaiminho nascido em 13 de Fevereiro de 1977 em Cuiabá-MT, filho primogênito de Jaime Veríssimo de Campos e Lucimar Sacre de Campos, chegou para encantar a vida de seus pais e irmãos: Michelle, Giselle, Carlos Eduardo e sua sobrinha Karla Renata.

Na família, Jaiminho sempre buscou a segurança para uma vida tranquila e generosa, sempre presente no carinho e dedicação dos pais, avós, irmãos e familiares.

Seu ídolo sempre foi seu pai, em quem espelhava, admirando sua virtude e honra. Com orgulho acompanhava seu pai em suas atividades de homem público, como governador do estado de MT, prefeito por três gestões em Várzea Grande.

Sua mãe, amiga, confidente e orientadora, incentivadora e companheira em todos momentos da sua vida, tanto na luta por um ideal como nas conquistas e vitórias.

Jaiminho nunca teve medo da noite. Era amigo das estrelas, sempre as contemplava e se identificava com cada uma delas, pois o brilho das estrelas refletia na sua vida, fazendo dele uma pessoa iluminada.

Possuía o dom de fazer amizades e tinha muitos amigos, com sua meiguice e carisma encantava a todos que eram liderados por ele.

Otimista, estava sempre de bem com a vida, tudo era maravilhoso, não via dificuldade e não reclamava de nada. Tinha certeza de que a vida era um desafio, e por isso vivia o presente.  
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