INDICAÇÃO Nº 379/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PAINÉIS ELETRÔNICOS NOS PONTOS DE ÔNIBUS INFORMANDO EM TEMPO REAL A PREVISÃO DE CHEGADA DOS ÔNIBUS LOCAL, BEM COMO A INSTALAÇÃO DE GPS NA FROTA DOS VEÍCULOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de painéis eletrônicos nos pontos de ônibus informando em tempo real a previsão de chegada dos ônibus local, bem como a instalação de GPS na frota dos veículos, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo dessa propositura é oferecer informação e conforto ao usuário.

Considerando que o painel eletrônico é uma ferramenta importante que vai proporcionar aos usuários do transporte coletivo informações em tempo real sobre a chegada da linha dos ônibus que ele utiliza para ir ao seu destino dentro de um raio de 15 minutos. Para isso, todos os veículos devem ser equipados com GPS, sistema que permite o rastreamento dos ônibus em tempo real.

Considerando que o transporte público é um serviço fundamental para permitir o acesso às necessidades básicas dos cidadãos, que precisam se deslocar de um ponto a outro. 
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2024.
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