INDICAÇÃO Nº 380/2024


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE TARIFA ZERO PARA ALUNOS DO ENSINO MÉDIO NO PERCURSO CASA/ESCOLA, MULHERES EM SITUAÇÃO DE VIOLÊNCIA NO PERCURSO CASA/PONTO DE ATENDIMENTO E PARA DOENTES EM TRATAMENTO NO SISTEMA ÚNICO DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Transportes e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de tarifa zero para alunos do ensino médio no percurso casa/escola, mulheres em situação de violência no percurso casa/ponto de atendimento e para pessoas em  doentes em tratamento no sistema único de saúde, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é preciso repensar o modelo de mobilidade da cidade, tanto em relação ao favorecimento do transporte individual, e reforçar as medidas que garantem gratuidade;

Considerando que essa propositura tem por objetivo o passe livre para estudantes do ensino médio, mulheres vítimas de violência doméstica e pessoas em tratamento no Sistema Único de Saúde (SUS);

Considerando que a tarifa zero é uma realidade em mais de 150 cidades do país, e pode acontecer em nosso município. Podemos aprender com essas experiências e pensar em formas de tornar a tarifa zero realidade no nosso contexto;

Considerando que a tarifa zero é uma política de gratuidade no transporte coletivo. É a proposta de que as pessoas não paguem na hora de utilizar serviços de ônibus.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2024.
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