INDICAÇÃO N° 389/2024
INDICO A IMPLANTAÇÃO DE QUEBRA MOLAS E PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA AVENIDA JAIME BARICHELLO, NO BAIRRO MORADA DO BOSQUE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
CELSO KOZAK-PSDB, e vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias á Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de quebra molas e placas de sinalização na Avenida Jaime Barichello, no  Bairro Morada do Bosque, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, e zelar pela segurança dos pedestres no trânsito de nosso Município;

Considerando que a maioria dos motoristas trafegam em alta velocidade na referida via;

Considerando que a referida via necessita de placas de sinalização para atenção dos motoristas que trafegam pela referida via.
Considerando que a implantação quebra-molas no local indicado é de extrema importância e necessidade, devido ao enorme fluxo de carros e de acidentes que está acontecendo diariamente;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, de 02 de maio de 2024.
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