
INDICAÇÃO Nº 391/2024
INDICAMOS A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO E REFORMA ESTRUTURAL DO CEMEIS CAMINHOS DO SABER, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CELSO KOZAK – PSDB, DIOGO KRIGUER - PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de manutenção e reforma estrutural no CEMEIS Caminhos do Saber, no bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter os espaços públicos em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que, se faz necessário uma reforma na pintura geral, reforma nas instalações elétricas, limpeza e higienização completa dos ares condicionados do referido CEMEIS;

Considerando que, em dias de chuva o referido CEMEIS não possui um espaço coberto para atender atividades de educação física, sendo imprescindível a construção de um pátio coberto para atender essa demanda;
Considerando que, o referido CEMEIS atende nas modalidade de ensino regular, creche (de 0 a 3 anos) e pré-escola (de 4 a 5 anos), sendo uma faixa etária na qual é de suma importância a motivação e estímulo na coordenação de resultados de desenvolvimento pedagógico, através de  espaços adequados para as atividades educativas, recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores do referido CEMEIS;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 02 de maio de 2024.
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