INDICAÇÃO N° 394/2024

INDICO QUE A PREFEITURA FORNEÇA UNIFORME TIPO JALECO E CRACHÁS AOS PROFISSIONAIS QUE ATENDEM NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, PARA QUE OS USUÁRIOS POSSAM MELHOR IDENTIFICÁ-LOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que a prefeitura forneça uniforme tipo jaleco e crachás aos profissionais que atendem nas Unidades Básicas de Saúde, para que os usuários possam melhor identificá-los, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o uso de um uniforme dentro do trabalho transmite organização, higiene, padronização e segurança. Esses elementos são essenciais para todos os cargos e atividades; 

Considerando que, os uniformes fazem com que cada equipe se diferencie da outra, fazendo com que todos entendam suas funções dentro da Unidade de Saúde;

Os jalecos, muito utilizados por todos os profissionais da área da saúde é o responsável por ajudar a proteger a parte do tronco do profissional de possíveis contaminações, que podem surgir de salivas, sangue, fluídos corporais, secreções, objetos contaminados e etc;

Considerando que, o uniforme facilita a identificação do servidor pelos usuários da BBS promovendo maior interação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de maio de 2024.

WANDERLEY PAULO

Vereador Progressistas
