REQUERIMENTO Nº 102/2024



ACACIO AMBROSINI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Diego Guimarães, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, requerendo emenda parlamentar no valor de R$ 103.000,00 (Centro e três mil reais) para aquisição de câmara frigorífica para caminhão, com refrigeração acoplada e elétrica, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a agricultura familiar tem sido, cada vez mais reconhecida por sua multifuncionalidade, porém a dificuldade em investimentos tecnológicos e a falta de infraestrutura adequada, dificulta a comercialização dos produtos;

Considerando que, o investimento na aquisição da câmara frigorífica para caminhão, com refrigeração acoplada e elétrica em benefício dos Agricultores familiares do Município de Sorriso irá fornecer qualidade no transporte e comercialização dos produtos hortifrutigranjeiros;

Considerando que o Município de Sorriso possui muitos produtores de pequeno porte, que com o auxílio deste equipamento poderão ampliar a eficiência no manuseio dos produtos, diminuindo perdas da produção. Em assim sendo, solicitamos esta Emenda Parlamentar, para o Município de Sorriso/MT.
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