MOÇÃO Nº 55/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Pastor Thomas Felipe Alves da Igreja Lagoinha Sorriso, pelo excelente trabalho desempenhado na evangelização das Escolas através do Projeto One Voice Students Brasill, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pela visibilidade e brilhante atuação do Pastor Thomas Felipe Alves da Igreja Lagoinha Sorriso, pelo trabalho desempenhado na evangelização de alunos, professores e colaboradores das escolas, do município de Sorriso, através do projeto One Voice Students Brasill.
[bookmark: _GoBack]O referido projeto consiste em levar uma mensagem de Deus através da pregação da palavra do evangelho para todos os membros das escolas do município de Sorriso-MT.

Desta forma, parabenizamos o Pastor pelos excelentes resultados apresentados. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos fortalecendo o desenvolvimento espiritual, desejamos muito sucesso ao belíssimo projeto.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de maio de 2024.
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