MOÇÃO Nº 57/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


                DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao time de Voleibol masculino categoria B de 12 a 14 anos, do Colégio São José e para o técnico da equipe Professor Carlos Roberto Pedreiro (Carlão), por sagrarem-se campeões da etapa Regional Centro-Norte, no município de Lucas do Rio Verde-MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo brilhante desempenho do time de Voleibol masculino categoria B de 12 a 14 anos, do Colégio São José e do técnico da equipe Professor Carlos Roberto Pedreiro (Carlão), por sagrarem-se campeões da etapa Regional Centro-Norte, no município de Lucas do Rio Verde-MT do dia 26/04 ao dia 01/05 de 2024.

Desta forma, parabenizamos a equipe e o técnico que competiram no referido campeonato, pelos excelentes resultados apresentados. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando, desejamos muito sucesso!
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de maio de 2024.
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