INDICAÇÃO N° 398/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE COBERTURA EM TODAS AS ACADEMIAS AO AR LIVRE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de cobertura em todas as academias ao ar livre do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prática de exercícios físicos é imprescindível para uma vida saudável, mas a maioria das pessoas encontram empecilhos ao longo do caminho para uma vida de qualidade;

Considerando que a academia ao ar livre visa a melhoraria da condição física, qualidade de vida, saúde e também proporciona momentos de lazer aos seus frequentadores;

Considerado que a prática de esportes beneficia grandiosamente as pessoas e até mesmo a sociedade, pois reduz a probabilidade de aparecimento de doenças, contribui para a formação física e psíquica além de desenvolver e melhorar tais formações;

Considerando que as academias ao ar livre do município não são contempladas com cobertura e os frequentadores ficam expostos as intempéries climáticas na realização das práticas de atividades físicas, ou seja, ao sol e a chuva;

Considerando que quando no período chuvoso, o uso da academia fica praticamente impossibilitado;

Considerando que há cidades no Estado de Mato Grosso, a exemplo de Nova Brasilândia, que já instalaram cobertura nas academias ao ar livre, conforme foto que segue acostada a presente;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2024.
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