INDICAÇÃO N° 401/2024


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE ABAFADORES AURICULAR PARA ALUNOS COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA (TEA), COM HIPERSENSIBILIDADE AUDITIVA, MATRICULADAS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de aquisição de abafadores auricular para alunos com Transtorno do Espectro Autista (TEA), com hipersensibilidade auditiva, matriculadas na rede municipal de ensino.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o tempo dentro de uma sala de aula, com dezenas de crianças, é uma rotina desafiadora aos ouvidos das crianças com diagnóstico de Transtorno do Espectro Autista (TEA) ou outras síndromes, pois com tantas crianças juntas em um mesmo espaço, o barulho das risadas, gritos, o arrastar das carteiras, as conversas, brincadeiras e toda essa agitação é constante;

Considerando que lidar com a hipersensibilidade auditiva pode ser desafiador, mas com o apoio certo e as estratégias adequadas, é possível melhorar significativamente a qualidade de vida de pessoas autistas e encontrar maneiras de estar mais confortável na rotina;

Considerando que a sensibilidade auditiva pode afetar a vida dessas crianças, existindo diversos graus de sensibilidade e dependendo da criança pode gerar muito incômodo, causando estresse e irritação, que muitas vezes cobrem os ouvidos com as mãos e mostram sinais de inquietação e até mesmo fobia;

Considerando que os protetores auriculares são uma solução ideal para crianças e adolescentes com TEA, uma vez que proporcionam uma sensação auditiva mais confortável. Além disso, eles também são altamente recomendados para a realização de atividades e tarefas que requerem maior concentração, pois podem ajudar a filtrar ruídos que são percebidos como invasivos ou perturbadores, criando um ambiente mais calmo e controlado;

[bookmark: _GoBack]Considerando que o uso de abafadores de ruído pode ser um verdadeiro divisor de águas para muitas pessoas com TEA. Reduzindo a sobrecarga sensorial, melhorando a qualidade geral de vida, permitindo que a pessoa com TEA se sinta mais confortável e menos estressada na sala de aula;

Considerando que a iniciativa visa a inclusão de quem tem hipersensibilidade auditiva, sem gerar crises ou desconforto, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2024.
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