



MOÇÃO Nº 58/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AOS PILOTOS Erica Dezordi – 2° lugar Categoria: WOMEN 30+ 2° lugar Categoria - WOMEN CRUISER WOMAN 17-39 ANOS,  Thatiane Oliveira Matos Zanon Campeã - Categoria - WOMEN CRUISER WOMAN 40+ 4° lugar - Categoria: WOMEN 30+,  Cristiano Gonçalves 2° Lugar Categoria – BOYS 5 - 6 ANOS,  Cacio Gonçalves 5° lugar – Categoria: BOYS 9 ANOS 3° lugar – Categoria: CRUISER ATÉ 12 ANOS,  Lucas Zanon Campeão – Categoria: CRUISER ATÉ 12 ANOS 3° lugar - Categoria: BOYS 12 ANOS, Kauan Rafael Araujo 3° lugar – Categoria: BOYS 15 ANOS 2° lugar – Categoria : CRUISER 15-16 ANOS, Rone Gomes 2° lugar – Categoria: MEN 30-39 ANOS * Andre Da Silva 3° lugar – categoria: Elite Men, Caciano Gonçalves 2° lugar – CRUISER 35 - 39 ANOS, QUE PARTICIPARAM DA COMPETIÇÃO EM BRASÍLIA-DF, NO DIA 28/04/2024 - COPA BRASIL DE BMX DE 2024.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se aos pilotos de BMX de Sorriso, que participaram da competição em Brasília-DF, no dia 28/04/2024 - Copa Brasil de BMX DE 2024, representando a cidade de Sorriso, com premiação dos atletas abaixo:

Competição:

WOMEN 30+
* 2° lugar – Erica Dezordi
* 4° lugar - Thatiane Oliveira Matos Zanon

BOYS 5 - 6 ANOS
* 2° Lugar – Cristiano Gonçalves

BOYS 9 ANOS
* 5° lugar – Cacio Gonçalves

BOYS 12 ANOS
* 3° Lugar – Lucas Zanon

BOYS 15 ANOS
* 3° lugar – Kauan Rafael Araújo

MEN 30-39 ANOS
* 2° lugar – Rone Gomes
CRUISER ATÉ 12 ANOS
* 1° Lugar - Lucas Zanon
* 3° lugar – Cacio Gonçalves

CRUISER 15-16 ANOS
* 2° lugar – Kauan Rafael Araujo

WOMEN CRUISER WOMAN 17-39 ANOS
* 2° lugar – Erica Dezordi

WOMEN CRUISER WOMAN 40+
* 1° lugar - Thatiane Oliveira Matos Zanon

CRUISER 35 - 39 ANOS
* 2° lugar – Caciano Gonçalves

ELITE MEN
* 3° lugar - André Da Silva

Considerando que o evento foi sediado em Guará II, em Brasília – DF, esta foi mais uma competição de nível nacional que contou com a participação de atletas dos estados da Bahia, Distrito Federal, Goias, Mato Grosso, Maranhão, Minas Gerais, Pernambuco, Rio de Janeiro, Rio Grande do Norte, Rio de Janeiro e São Paulo e obtiveram excelentes colocações e trouxeram para Sorriso troféus e medalhas. “BMX SORRISO SENDO DESTAQUE MAIS UMA VEZ!!”


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 5 de maio de 2024.
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