


MOÇÃO Nº 59/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso a equipe Associação Sorriso de Handebol (ASHB) por sagrar-se campeão na categoria infantil masculino e feminino no munícipio de Ceilândia/DF.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
A referida homenagem deve-se pela conquista do título de campeões da Taça Centro-oeste Infantil de Handebol. Os sorrisenses demonstraram determinação e talento contra equipes de alto nível de Mato Grosso, Mato Grosso do Sul, Goiás e do Distrito Federal, durante a competição realizada entre 16 e 20 de abril, em Brasília. A delegação, composta por 35 atletas, além da equipe técnica e dirigentes, representou com orgulho Sorriso, contando com o apoio da Prefeitura Municipal, através da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer (Semel).

Dessa forma, parabenizamos o Associação Sorriso de Handebol (ASHB) pela conquista de campeões da taça Centro-oeste em Ceilândia/DF.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, no dia 08 de maio de 2024.
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