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                                                         IAGO MELLA - PODEMOS vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso-MT e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, requerendo informações a respeito da instalação de 10 (dez) exaustores para a quadra da Escola Municipal Caravágio, qual a previsão desses equipamentos serem instalados.


JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                       Considerando que através desse requerimento solicitamos informações a respeito da instalação de 10 (dez) exaustores para a quadra da Escola Municipal Caravágio, qual a previsão desses equipamentos serem instalados.

                        Considerando que uma quadra esportiva bem estruturada garante que os alunos tenham momentos de lazer, recreação, socialização e prática de exercícios físicos. Esses espaços propiciam uma melhor qualidade de vida, saúde e integração dos alunos na instituição.


Câmara Municipal de Sorris, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2024.



                                                                 
	









	IAGO MELLA
Vereador PODEMOS







   
	












