INDICAÇÃO N° 404/2024


INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE AREIA NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IAGO MELLA – PODEMOS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra de areia  nas dependências da Escola Municipal Caravágio, no Distrito de Caravágio, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a construção da quadra de areia contribuirá para melhorar a qualidade de vida dos moradores, proporcionando mais integração da comunidade, incentivando a prática esportiva, algo essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias;

Considerando que a prática de esportes afasta a criança e o adolescente das drogas, aumenta a capacidade cognitiva do aluno, traz benefícios consideráveis à saúde e gera cooperação e socialização entre os estudantes;

Considerando que esse é um pedido dos alunos da Escola Caravágio que estiveram visitando a Câmara Municipal de Sorriso por meio do Programa Por Dentro do Parlamento e que deixaram suas sugestões, reclamações e pedidos através do canal da Ouvidoria.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2024.




                                         IAGO MELLA
Vereador Podemos

