

MOÇÃO Nº 70/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Clube de Desbravadores Amantes da Natureza pelos relevantes serviços prestados a comunidade Sorrisense, em especial pela arrecadação de alimentos para ajudar as famílias que estão sofrendo pelas enchentes no estado do Rio Grande do Sul.


JUSTIFICATIVA

Considerando que, O Clube de Desbravadores existe oficialmente desde 1950, como um programa oficial da Igreja Adventista do Sétimo Dia. Está presente em mais de 160 países, com mais de 1 milhão de participantes; 

Considerando que, Os Clubes de Desbravadores são uma organização mundial de jovens adventistas que tem como objetivo desenvolver a espiritualidade, cidadania e habilidades práticas de seus membros. No Brasil, o primeiro Clube de Desbravadores foi fundado em 1959, na cidade de Ribeirão Preto, estado de São Paulo; 

Considerando que os Desbravadores, também conhecidos como Clube de Desbravadores, são um departamento da Igreja Adventista do Sétimo Dia, que trabalha especificamente com a educação cultural, social e religiosa de crianças e adolescentes com a faixa etária entre 10 e 15 anos;

Considerando que o Clube de Desbravadores Amantes da Natureza, foi fundado em Sorriso no dia 1º de janeiro de 1993, na Igreja Adventista Central;

Considerando que, o Clube de Desbravadores Amantes da Natureza, foi o primeiro clube de desbravadores em Sorriso, iniciou as atividades com 25  membros, cujo, os fundadores e membros da diretoria foram o Pastor Distrital, Ezequiel Miranda, o Diretor, Wanderley Paulo da Silva e o Diretor Associado, Davi de Souza;

Considerando que, hoje o Clube de Desbravadores Amantes da Natureza possui uma grande tradição, não só no distrito em que faz parte, mais em todo o campo Sorrisense. É composto por 65 membros inscritos e é dividido por unidades e são elas: Panda, Alfa, Fênix, Onion, Ônix,Touros e Orion;

Considerando que, este é um clube rico em histórias de fortes emoções, que nunca teve por vencido nas dificuldades, em alguns períodos ficou inativo, mas nunca perderam a esperança e o objetivo, e que Deus sempre esteve guiando pelo longo dos anos;

Considerando a mobilização do Clube de Desbravadores Amantes da Natureza na cidade de Sorriso, que reuniu seus integrantes em uma ação de arrecadação de alimentos junto a sociedade Sorrisense, para enviar as famílias que estão sofrendo com as enchentes no Rio Grande do Sul; 

Por esta razão, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados a comunidade Sorrisense, a dedicação e o cuidado com as crianças e adolescentes, que muito tem contribuído para o desenvolvimento da nossa sociedade, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2024.
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