INDICAÇÃO Nº 406/2024


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADORES EVAPORATIVOS NA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – Podemos vereador, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de climatizadores evaporativos na quadra da Escola Municipal Caravágio, no Distrito de Caravágio, Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                          Considerando que através da Indicação nº 434/2023 já havíamos solicitado a referida benfeitoria na quadra de esportes da Escola Municipal Caravágio. Na oportunidade e através do ofício SEMED nº 938/2023 obtivemos como resposta que teriam sido adquiridos 10 (dez) exaustores para a quadra da Escola e a instalação já estaria no planejamento da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer;

Considerando que esse é um pedido dos alunos da Escola Caravágio que estiveram visitando a Câmara Municipal de Sorriso por meio do Programa Por Dentro do Parlamento e que deixaram suas sugestões, reclamações e pedidos através do canal da Ouvidoria;

Considerando que levando em considerações que diante de climas quentes, desfavoráveis e incômodos, os alunos são muito afetados, gerando entraves como sono, cansaço, tontura, indisposição, entre outras sensações que atrapalham a concentração;

Considerando que a propositura em questão tem por finalidade oferecer melhores condições de uso e conforto aos alunos e professores durante as aulas de Educação Física, bem como para toda comunidade que frequente e utiliza esses espaços públicos.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2024.


IAGO MELLA
Vereador Podemos



