INDICAÇÃO Nº 420/2024


INDICO A CONSTRUÇÃO DA LIGAÇÃO DA RUA CARLOS FIORAVANTE DALLAGNOL, LOCALIZADA NO BAIRRO UNIÃO, À RUA SANTA CLARA DE ASSIS, LOCALIZADA NO BAIRRO BRASIL NORTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de construção da ligação da Rua Carlos Fioravante Dallagnol, localizada no Bairro União, à Rua Santa Clara de Assis, localizada no Bairro Brasil Norte, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o local indicado é uma região que está em constante crescimento e a ligação das vias aumentará a mobilidade, melhorando o fluxo do trânsito, criando novas rotas alternativas aos motoristas;

Considerando que possibilitará a melhoria na logística da trafegabilidade entre os bairros União e o Brasil Norte;  

Considerando que já temos um Projeto de Lei Municipal Nº 39/2010 em tramitação, onde conseguimos a doação de um imóvel, com a finalidade de prolongamento e adequação da rua Carlos Fioravante Dallagnol;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2024.



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

