INDICAÇÃO N° 421/2024


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO NOVO HORIZONTE III, NO MUNICÍPIO /MT.


CELSO KOZAK- PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra poliesportiva no Bairro Novo Horizonte III, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que os moradores do referido Bairro, necessitam de um espaço para suas atividades esportivas e essa propositura vem ao encontro de suas reivindicações, razão porque solicitamos a construção de uma quadra poliesportiva no referido Bairro, sem contar com os benefícios que a prática e esportes proporciona a saúde

Considerando ser dever das autoridades constituídas primar pela educação, com espaços adequados para a realização das atividades esportivas e recreativas, além disso, com segurança. 

Considerando que é responsabilidade do município a instalação dos bens públicos do interesse da coletividade e a necessidade de proporcionar o lazer com segurança e maior conforto aos usuários. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2024.




CELSO KOZAK
Vereador PSDB


