INDICAÇÃO N° 426/2024
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DESTINAÇÃO DE 1.000 HORAS MÁQUINAS DE ESTEIRA, PATROLA E ESCAVADEIRA, PARA AUXILIAR OS MUNICÍPIOS ATINGIDOS PELAS ENCHENTES NO RIO GRANDE DO SUL.
DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que sejam destinadas 1.000 horas máquinas de esteira, patrola e escavadeira, para auxiliar os municípios atingidos pelas enchentes no Rio Grande do Sul.  
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Rio Grande Sul, foi devastado pela maior enchente da sua história após as fortes chuvas que atingiram a região. Vidas foram perdidas, casas destruídas e comunidades inteiras estão sofrendo. Milhares de pessoas enfrentam uma luta desesperada para terem acesso às necessidades mais básicas;

Considerando a crise causada pelas enchentes no Rio Grande do Sul, sendo que no dia 13/05/24, chegou ao 15ª dia, com a previsão de que mais chuvas agravem a tragédia vivida pelo Estado. Até agora, morreram 147 pessoas, 127 ainda estão desaparecidas e 500 mil tiverem que deixar suas casas.

Considerando que as inundações afetam uma população de 2,1 milhões de pessoas em 447 dos 497 municípios gaúchos, sendo muito triste ver as pessoas desoladas, sem saber exatamente para onde ir, andando sem direção, sem contato, porque não tem luz, não tem comunicação, não têm sinal de telefone;
Considerando que está sendo envida ao Estado ajuda humanitária advindas de outros países, estados, etc... necessário de faz que o município de Sorriso contribua no apoio material para as cidades e pessoas afetadas pela catástrofe natural;
Considerando que muitos Estados e municípios do país, enviaram e estão enviando ajuda humanitária para auxiliar os municípios gaúchos atingidos pelas enchentes, pois quem está sofrendo não pode esperar, tem que ter um atendimento rápido;

Considerando que o município de Sorriso poderá prestar apoio às cidades gaúchas destinando 1.000 horas máquinas, de equipamentos como esteira, patrola e escavadeira, para auxiliar nos locais  afetados;
Considerando que é preciso contribuir com iniciativas atuando junto as frentes emergenciais, pois mais de um milhão de pessoas foram atingidas e muitas áreas permanecem inacessíveis devido às enchentes e a destinação de horas máquinas, poderá ser utilizadas em obras para ajudar as equipes do governo gaúcho a liberar tráfego e na limpeza das cidades afetadas pelas enchentes, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 14 de maio de 2024.
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