INDICAÇÃO N° 427/2024
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM DRONE PULVERIZADOR PARA A AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de aquisição de um drone pulverizador para a agricultura familiar, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a utilização de drones pulverizadores em lavouras tem crescido nos últimos anos, pois essa tecnologia ajuda a viabilizar as técnicas de aplicação de insumos, aumentando a produtividade nas plantações;
Considerando que os drones pulverizadores reduzem drasticamente a exposição dos produtores aos insumos;
Considerando que o Município de Sorriso possui um grande número de produtores na Agricultura Familiar e que com o auxílio dessa tecnologia poderão manejar suas plantações de uma forma precisa, ágil, eficiente e com mais segurança;
Considerando que a aquisição de um drone para a Agricultura Familiar trará benefícios aos produtores, sendo esta uma reivindicação destes, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2024.
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