

MOÇÃO Nº 78/2024     


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Osvaldo Abreu Souza, pelos relevantes serviços prestados como Pastor da Igreja Assembleia de Deus Missão Apostólica no Brasil, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

O Sr. Osvaldo é pastor da Igreja Assembleia de Deus Missão Apostólica no Brasil, localizada na Rua São Francisco de Assis com a Lions Clube, nº 1050, bairro Vila Bela.

Casado com a Senhora Daniela de Abreu, O Sr. Osvaldo é pai de 05 (cinco) filhos. Chegou em Sorriso no ano de 2004, em 2008 tornou-se evangélico e em 2017 abriu uma extensão ministerial em Sorriso.

O Sr. Osvaldo trabalha incansavelmente para levar o evangelho para nossa população e contribui também com a nossa sociedade Sorrisiense, através de projetos sociais.

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o empenho do Pastor Osvaldo, em prol da sociedade religiosa Sorrisiense, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente Moção de Aplauso.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2024.
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