INDICAÇÃO N° 428/2024
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE MICROFONES PARA OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de aquisição de microfones para os professores da rede municipal de ensino, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

A voz é um dos principais instrumentos de trabalho do professor. Uma jornada de trabalho extensa, constante, com salas de aula repletas de alunos, onde os professores sequer conseguem elevar o volume da voz o suficiente para que todos ouçam em uma altura que possibilite a compreensão, acaba causando um grande desgaste nas cordas vocais dos professores.
Além dos danos à voz do profissional de ensino, o rendimento dos estudantes também é prejudicado, em razão da dificuldade de compreensão da mensagem falada.

Com a aquisição de microfones para a rede municipal de ensino haverá uma diminuição da incidência de problemas vocais para a classe, problemas estes que refletem diretamente no desenvolvimento das turmas. 

É necessário trabalhar a saúde do professor. O cuidado com estes profissionais é de suma importância para mantê-los motivados a exercer sua função, que é tão importante para a nossa sociedade.

                    Considerando que esta é uma reinvindicação dos professores da rede municipal de ensino, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação. 

 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2024.
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