REQUERIMENTO Nº 108//2024



MAURICIO GOMES – PSD, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Claudio Roberto Tomazoni, Diretor Regional da Cooperativa Sicoob, a Senhora Glaucia Marcossi, Gerente da Cooperativa Sicoob-Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de uma Unidade de atendimento da Agência da Cooperativa Sicoob no Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Ouvindo solicitação da comunidade local e verificando a necessidade, reivindicamos a instalação de uma Unidade de atendimento da Agência da Cooperativa Sicoob, para o Bairro Rota do Sol, um bairro que envolve em torno de 20.000 (vinte) mil habitantes e vários comércios, e que ambos poderiam ser beneficiados com a instalação da referida unidade;

Considerando que o Bairro Rota do sol, encontra-se retirado do centro da cidade de Sorriso e a distância dificulta aos moradores o deslocamento até as agências bancárias;

Considerando que o referido bairro está localizado a 03 (três) km do centro da cidade, e não é atendido com serviços bancários e nem lotéricos;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Cooperativa Sicoob tem o objetivo de conectar pessoas para promover justiça financeira e prosperidade. Ser referência em cooperativismo, promovendo o desenvolvimento econômico e social das pessoas e comunidade. Promover soluções e experiências inovadoras e sustentáveis por meio de cooperação. Tem uma participação fundamental no fomento financeiro das atividades comerciais e empresariais e das pessoas físicas em nosso município e na região, bem como crédito rural, alavancando a nossa produção;

Considerando que está é uma reinvindicação dos moradores do bairro Rota do Sol e bairros vizinhos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2024.
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