REQUERIMENTO Nº 110/2024



DIOGO KRIGUER - PSDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Alan Resende Porto, Secretário Estadual de Educação do Mato Grosso, com cópia para Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso – MT, requerendo a construção de uma quadra para prática de esportes de areia, na Escola Estadual Arlete Maria Cappellari, no Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso–MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Escola Estadual Arlete Maria Cappellari oferece educação especial, ensino fundamental, ensino fundamental - anos finais 6ᵒ ao 9ᵒ, Ensino Fundamental - anos iniciais 1ᵒ ao 5ᵒ e Ensino Médio; 

Considerando que, a referida Escola não possui um espaço adequado para atender atividades de educação física para práticas de esportes de areia, sendo imprescindível a implantação de uma quadra para atender essa demanda; 
 
Considerando que, as escolas devem proporcionar a motivação e estímulo em todas as áreas de aprendizado através de  espaços adequados para as atividades educativas, recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essa quadra estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores da referida escola;

Considerando que, as atividades esportivas em quadras de areia proporcionam diversos benefícios para a saúde, como o fortalecimento dos músculos e o desenvolvimento cognitivo, além de  melhorar significativamente a noção espacial do praticante.
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