

MOÇÃO Nº 80/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao casal de empresários e empreendedores Sr. Onofre Garcia de Souza e sua esposa Sra. Ivonete Lima de Souza, pelo pioneirismo e contribuição no desenvolvimento econômico, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

[bookmark: _GoBack]O casal Onofre Garcia de Souza e sua esposa Ivonete Lima de Souza moravam em Cascavel Estado do Paraná, juntamente com seus filhos, Anderson, Vanessa e Alex.

Em busca de novas oportunidades de emprego, no ano de 1999 vieram para a cidade de Sorriso, no estado de Mato Grosso. Logo que chegaram, alugaram uma casa localizada no Bairro São Domingos, na Zona leste da Cidade e matricularam seus três filhos na escola Municipal São Domingos.

Rapidamente o seu Onofre conseguiu o seu primeiro emprego, como servente de pedreiro em uma das primeiras obras comerciais do Bairro Novos Campos, onde permaneceu por seis meses, logo após, buscando melhorar a renda familiar e uma colocação melhor no mercado de trabalho, conseguiu emprego na primeira algodoeira da cidade, a algodoeira Nova prata, no setor industrial onde permaneceu por 4 anos, local aonde se especializou como operador de máquinas, e, neste mesmo período conseguiu emprego para sua esposa Ivonete como cozinheira e também o filho mais velho Anderson como ajudante. 

Com muito trabalho e controle financeiro a família conseguiu levantar um capital financeiro que possibilitou abrir o próprio estabelecimento comercial no ano de 2003, um dos primeiros comércios no ramo de bebidas e alimentação bairro Novos Campos na zona leste de Sorriso. Comércio este que se encontra ativo e instalado até hoje no mesmo local. 

Assim que se estabilizou financeiramente trouxe para morar consigo no ano de 2005 seu cunhado Gilberto, irmão de sua esposa, que na época estava com apenas 6 aninhos de idade criado, visto e amado como filho mais novo do casal. Diante de sua expansão e, em forma de gratidão a população de Sorriso, por longos anos todas as sextas – feiras promovia Ações Comunitárias fornecendo alimentação gratuita a toda comunidade em seu estabelecimento. 

Em seu comércio, seu Onofre sempre priorizou trabalho familiar e com garra, força e dedicação conseguiu garantir o sustento de sua família, ao longo dos anos, encaixando seus filhos no mercado de trabalho de Sorriso, adquirindo vários imóveis na Cidade e levantando um excelente capital. 

E, hoje com 80 anos de idade juntamente com sua família, sente imensa gratidão a Deus e posteriormente a Cidade de Sorriso, chamada carinhosamente pelo trabalhador como a “terra das oportunidades”. 

Por esta razão, como forma de reconhecimento ao casal, pelos relevantes serviços prestados a sociedade Sorrisense, que muito tem contribuído para o desenvolvimento da nossa cidade, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2024
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