

MOÇÃO Nº 81/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Senhor Wilson da Silva, pelos relevantes serviços prestados como coordenador de aeroporto da Infraero, no Aeroporto Regional de Sorriso, Adolino Bedin, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Wilson da Silva, brasileiro, nasceu em Brasília-DF, casado com Isná Cláudia Santos Silva e  pai de três filhos: Wallace Neander Santos Silva, Wendell Neander Santos Silva e Wilson Neander Santos Silva. 

Residente e domiciliado na cidade de Sorriso-MT, é formado em Recursos Humanos, Teologia (2 anos), fez cinco semestres do curso de Direito pela Universidade Católica de Brasília e atualmente finalizando o curso de Licenciatura em História pela Universidade Paranaense de Educação - UNOPAR.

Trabalhou como Analista de Educação pela UNESCO - Organização das Nações Unidas para a Educação, Ciência e Cultura, em parceria com o Ministério da Educação no Projeto Alfabetização Solidária durante os governos Fernando Henrique e Luiz Inácio Lula da Silva (primeiro mandato).

Atualmente trabalha no Aeroporto Regional de Sorriso desde a sua transferência pela Empresa Brasileira de Infraestrutura - INFRAERO, exercendo a função de Coordenador de Aeroporto desde fevereiro de 2022 a outubro de 2023, vindo do Aeroporto Internacional Afonso Pena - Curitiba/PR, por quase 6 anos.

Concursado da Infraero, iniciou suas atividades na Empresa em 14/10/2011 no Aeroporto Internacional Juscelino Kubitscheck em Brasília como Profissional de Serviços Aeroportuários.

Com a concessão do aeroporto, foi cedido para o ministério da justiça e lotado na SENAD-Secretaria de Políticas Sobre Drogas por dois anos. Quando exerceu a função de Auditor e Fiscal dos Contratos com as Comunidades Terapêuticas. Passando pela Funad - Fundo de Assistência Sobre Drogas trabalhando na apreensão de bens oriundos do tráfico, e enviando os bens para o leilão em parceria com a Polícia Rodoviária Federal.

[bookmark: _GoBack]Voltando para a Infraero trabalhou na SEDE no RH da empresa, por 2 anos e posteriormente transferido para Curitiba para exercer a função de Controlador de Tráfego - Operações.

Ainda nessa área, foi enviado numa missão especial para Macapá por 1 ano e em 2022 foi transferido para Sorriso na função de Coordenador de Aeroporto.
Com a expansão da Infraero nos aeroportos regionais, foi indicado para outros aeroportos no Estado do Ceará, porém resolveu continuar em Sorriso, pois além de ter aprendido a gostar da cidade, sua esposa já estava servindo na rede municipal de ensino como Pedagoga. 

Por esta razão, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados a sociedade Sorrisense, no aeroporto de Sorriso, como coordenador de aeroporto, e o profissionalismo deste funcionário, que muito tem contribuído para o desenvolvimento da aviação Sorrisense, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2024
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