


MOÇÃO Nº 82/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso para a Banda da Escola de Música São Domingos, por sagrarem-se campeões brasileiros, na 1° Copa América Virtual de Bandas e Fanfarras promovida pela ADANFAESC E LBF, realizado na cidade de Itapema - SC.

   
JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento a Banda supracitada, regida pela coordenadora Rondineli de Souza Chaves, Maestro: Rondineli Chaves, Professor: David Wellington, Professora: Rosemeire Santos, Professor: Lucas Willeypela brilhante apresentação na competição nacional, realizada na cidade de Itapema, no Estado de Santa Catarina, onde trouxeram os seguintes troféus para o município de Sorriso-MT, sendo eles:

· 1° LUGAR  BANDA INSTRUMETAIS SOPRO CATEGORIA INFANTIL

· 1°LUGAR  BIANCA TOSCANO
· CATEGORIA MIRIM

· 3°LUGAR PAVILHÃO 
· MATHEUS FELIPE DE SOUZA ORTIZ
· JULLIA THAYNA RODRIGUES SILVA
· ISABELLE FEITOSA DA SILVA
· CATEGORIA INFANTO JUVENIL

· 5°LUGAR BALIZA
· MARIA EDUARDA SOUSA DA CRUZ 
· CATEGORIA FRAUDINHA GERAL

Dessa forma, parabenizamos a Banda da Escola de Música São Domingos, de Sorriso-MT, pela brilhante apresentação e pelas conquistas na 1° Copa América Virtual de Bandas e Fanfarras, realizado na cidade de Itapema – SC. 





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2024.
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