MOÇÃO Nº 83/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


EMERSON FARIAS – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os arts. 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Rotary Club de Sorriso pela doação de todo lucro do 36º Torneio do Trabalhador às vítimas das enchentes no Estado do Rio Grande do Sul.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o gesto altruístico do Rotary Club de Sorriso em destinar todo o lucro do 36º Torneio do Trabalhador para auxiliar as vítimas das enchentes no Estado do Rio Grande do Sul demonstra profunda solidariedade e generosidade para com aqueles que foram afetados por essa tragédia e a atitude exemplar do clube demonstra compromisso genuíno com o bem-estar e a assistência humanitária às comunidades em situações de vulnerabilidade;

Considerando que, ao direcionar os recursos obtidos com o evento para ações de auxílio às vítimas das enchentes, o Rotary Club de Sorriso demonstra elevado senso de responsabilidade social, contribuindo de maneira efetiva para minimizar os impactos negativos causados pelo desastre natural e essa atitude reflete o comprometimento do clube com o princípio fundamental do serviço à comunidade;

Considerando que a iniciativa do Rotary Club de Sorriso também ressalta o importante papel das organizações da sociedade civil no engajamento e mobilização de recursos para auxiliar aqueles que mais necessitam e por meio do trabalho conjunto e colaborativo, o clube conseguiu mobilizar recursos significativos em prol das vítimas das enchentes, evidenciando o poder da união e solidariedade comunitária;

Considerando que a ação do Rotary Club de Sorriso desempenha inspirador exemplo de altruísmo e empatia, incentivando outros grupos e indivíduos a se engajarem em iniciativas de apoio humanitário e solidariedade para com aqueles que enfrentam momentos de adversidade e, ao reconhecer e celebrar essa atitude louvável, esperamos motivar e multiplicar gestos de generosidade e compaixão em nossa comunidade;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, ao reconhecer e enaltecer a generosidade e empatia demonstradas pelo Rotary Club de Sorriso, esta moção de aplausos não apenas celebra a sua significativa contribuição para a comunidade, mas também destaca a importância do voluntariado e da solidariedade como instrumentos essenciais na construção de uma sociedade mais justa, inclusiva e compassiva.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de maio de 2024.
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