INDICAÇÃO Nº 442/2024


INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DO CALÇAMENTO POLIÉDRICO INTERNO DA PRAÇA ANTENOR BALBINOT PARA CALÇAMENTO ADEQUADO A PESSOAS COM DEFICIÊNCIA.


EMERSON FARIAS – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de substituição do calçamento poliédrico interno da Praça Antenor Balbinot para calçamento adequado a pessoas com deficiência.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atual configuração da Praça Antenor Balbinot, com o calçamento poliédrico, dificulta a circulação de pessoas com deficiência, idosos e gestantes, impossibilitando-as de desfrutar plenamente do espaço público e a substituição por calçamento adequado, como piso tátil e rampas de acesso, garantirá que todos tenham acesso irrestrito aos espaços de lazer e convívio da praça;

Considerando que a adequação do calçamento para pessoas com deficiência contribuirá para a promoção da inclusão social, permitindo que essas pessoas participem ativamente da vida comunitária, tenham acesso a áreas de recreação e convívio social, e desfrutem de momentos de lazer junto com seus familiares e amigos;

Considerando que a adequação do calçamento da Praça Antenor Balbinot às normas de acessibilidade estabelecidas pela legislação vigente, como a Lei Brasileira de Inclusão (Estatuto da Pessoa com Deficiência), é fundamental para garantir o direito de todas as pessoas à igualdade de oportunidades e ao pleno exercício da cidadania.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de maio de 2024.
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