INDICAÇÃO N° 446/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, NO BAIRRO TERRA BRASIL, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores baixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construída uma Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Terra Brasil, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as Unidades Básicas de Saúde são a porta de entrada do usuário no Sistema Único de Saúde (SUS, é nela que se inicia o cuidado com a saúde da população e cada UBS é responsável pela assistência à saúde de uma população definida;

Considerando ainda, que as Unidades Básicas de Saúde, que são as principais estruturas físicas da Atenção Básica, são instaladas próximas da vida dos usuários, desempenhando um papel central na garantia de acesso a uma saúde de qualidade;

Considerando que as UBSs são importantes para garantir o acesso à saúde de qualidade para a população, sendo fundamentais para garantir que os cuidados de saúde estejam disponíveis e acessíveis a todos, independentemente da sua situação financeira ou social;

Considerando que o Bairro Terra Brasil está localizado próximo ao Bairro Brasil Norte, o qual também é desprovido de UBS e os moradores, usuários da saúde pública, quando necessitam de atendimento deslocam-se para as UBS’s do Bairro Pinheiros III, Jardim Carolina, São José, dentre outras, nas proximidades onde estão cadastrados;

Considerando que com a construção de uma UBS na localidade, estará proporcionando atendimento mais próximo aos moradores do bairro em questão, bem como, aos moradores do Bairro Brasil Norte, garantindo mais conforto, visto que não terão que se deslocar a outros bairros circunvizinhos;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes nos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2024.
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