INDICAÇÃO N° 447/2024
INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO TOLDO NA ENTRADA DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, DO BAIRRO NOVA ALIANÇA I, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja instalado toldo na entrada da Unidade Básica de Saúde – UBS, do Bairro Nova Aliança I, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que as Unidades Básicas de Saúde, que são as principais estruturas físicas da Atenção Básica, são instaladas próximas da vida dos usuários, desempenhando um papel central na garantia de acesso a uma saúde de qualidade;

Considerando que as UBS’s devem oferecer estrutura adequada para atender os usuários;

Considerando que o prédio da referida Unidade Básica de Saúde não propicia abrigo externo  aos usuários que chegam de madrugada, ou no período da tarde, os quais ficam expostos as intempéries climáticas durante a espera da abertura para atendimento, necessitando da instalação de um toldo na entrada da UBS;
Considerando os toldos são produtos desenvolvidos, para oferecerem vantagens funcionais, pois são uma barreira poderosa dos raios solares, do vento e da chuva, preservando a saúde;
Considerando que esta é uma reivindicação dos usuários daquelas Unidades de Saúde, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2024.
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