INDICAÇÃO N° 448/2024
INDICAMOS QUE SEJAM INSTALADOS BANCOS E TOLDO NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE CENTRAL, LOCALIZADA NA AVENIDA LUIZ AMADEU LODI (EM FRENTE A ÁREA VERDE), PARA ABRIGAR E ACOLHER OS USUÁRIOS QUE AGUARDAM ATÉ A ABERTURA DA UNIDADE.
DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam instalados bancos e toldo na Unidade Básica de Saúde Central, localizada na Avenida Luiz Amadeu Lodi (em frente a Área Verde), para abrigar e acolher os usuários que aguardam até a abertura da unidade.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que as Unidades Básicas de Saúde (UBSs) desempenham um papel fundamental na promoção do bem-estar. Elas são verdadeiros pilares do atendimento primário, fornecendo serviços essenciais e de qualidade aos usuários;
Considerando que a infraestrutura de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) deve estar adequada ao quantitativo de população atendida, bem como aos serviços de saúde ofertados aos usuários;

Considerando que o prédio da referida Unidade Básica de Saúde não propicia o mínimo de conforto para os usuários que chegam de madrugada ou no período da tarde e ficam à espera da abertura da unidade para atendimento;
Considerando que não existe bancos ou cobertura na parte externa do local e os usuários que aguardam para atendimento, permanecem em pé e no sol até a abertura da UBS, sendo portanto, uma necessidade a instalação de bancos e toldo;
Considerando que esta é uma reivindicação dos usuários da Unidade de Saúde, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2024.
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