






INDICAÇÃO Nº 451/2024


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMIDIFICADORES DE AR PARA AS SALAS DE AULA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE SORRISO-MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de aquisição de umidificadores de ar para as salas de aula das escolas municipais de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que está iniciando o período da seca e com ela vem a baixa umidade relativa do ar, onde são frequentes outros sintomas, como tosse, desconforto para respirar, crises de asma, chieira, coriza, irritação no nariz, garganta seca e sensível, sangramento nasal e obstrução das vias respiratórias;

Considerando que segundo a Organização Mundial de Saúde (OMS), a porcentagem mínima saudável para o corpo humano é acima de 60% de umidade relativa do ar, sendo que em Sorriso, no período mais crítico a umidade relativa do ar chega a 12 e 20%, sendo que de 20 a 30%, já é reconhecida como estado de  atenção;

Considerando que devido as altas temperaturas, as salas de aula das escolas municipais do Sorriso são equipadas com ar condicionado e o uso frequente pode causar ressecamento das vias aéreas;

Considerando que, como a baixa umidade relativa do ar provoca desconforto, ressecamento das mucosas e até mesmo o aumento de risco de infecções e os umidificadores de ar são ideais para diminuir a sensação de secura e aumentar o bem-estar;

Considerando que está iniciando o período seco na região onde a umidade relativa do ar cai drasticamente, chegando no período crítico a variar entre 12% e 20%, o que aumenta o risco de problemas respiratórios, trazendo riscos a saúde;

[bookmark: _GoBack]Considerando que em se utilizando umidificadores nas salas de aula diminuirão os impactos do ambiente seco e das temperaturas elevadas na saúde dos alunos e professores, pois é um equipamento ideal para ambientes secos e fechados, principalmente aqueles que utilizam constantemente com aparelhos de ar condicionado, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2024.
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