






INDICAÇÃO Nº 452/2024


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA GERAL DA PRAÇA DO BAIRRO NOVO HORIZONTE I, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza geral da Praça do Bairro Novo Horizonte I, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer oferecem a possibilidade das pessoas interagirem umas com as outras, de fazer confluir a diversidade, de poder cruzar-se numa praça com os vizinhos, de ser aproveitado por crianças e jovens;

Considerando que a falta de conservação e manutenção do mesmo, leva a deterioração do patrimônio, que cria uma imagem de abandono e marginalidade, incide desfavoravelmente na percepção desse espaço, provoca um sentimento de insegurança e repúdio e faz com que seja cada vez menos usado em seu sentido de socialização;

Considerando que a limpeza dos espaços públicos urbanos é um serviço essencial, pois uma praça limpa é um local com condições de conservação e higiene adequadas para o convívio social e isso gera impactos positivos na saúde e na qualidade de vida da população que a frequenta;

Considerando ainda que esta é muito importante para a preservação da cidade, sendo uma questão de saúde pública;

Considerando que a Praça do Bairro Novo Horizonte I encontra-se demasiadamente suja, com mato, muito carrapicho, lixo, necessitando que seja realizada limpeza de forma geral;

Considerando que é dever do município manter a cidade limpa e a limpeza das áreas públicas de lazer nos bairros são atribuições do Poder Executivo Municipal, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2024.
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