
INDICAÇÃO N° 453/2024 


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE AREIA NO BAIRRO ESTRELA DO SUL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Cidade, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra de areia no bairro Estrela do Sul, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção de uma quadra de areia no referido bairro contribuirá para melhorar a qualidade de vida dos moradores, bem como, proporcionará integração da comunidade;

Considerando que, desta forma estaremos incentivando a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando assim, a qualidade de vida dos moradores daquela localidade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores daquela região, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2024.
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