REQUERIMENTO Nº 114/2024



MAURICIO GOMES – PSD, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Luciano Uchoa Carneiro da Cunha, Presidente da Nova Rota Oeste, ao Senhor Rafael Vitale Rodrigues, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que a Concessionária  Nova Rota Oeste faça a construção de um viaduto na Rodovia BR 163, no Distrito de Primavera,  município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a solicitação da implantação de um viaduto no referido Distrito tem o intuito de eliminar os acidentes, reduzir o tempo de viagem dos pedestres, ao eliminar o tempo de espera por uma brecha no trânsito, eliminar os acidentes com veículos que se obrigam a frear bruscamente, e até mesmo, desviar para evitar que ocorra algum atropelamento, causando desta forma, um verdadeiro caos no trânsito;

Considerando que o distrito possui um período urbano cortado pela BR163, local que circulam pessoas que precisam atravessar constantemente a rodovia BR163, ficando expostas a acidentes;

Considerando que de um lado há a comunidade Católica com igreja, campo de futebol, salão de festas, comércios e do outro lado da BR163 há a escola, creche, posto de combustíveis, exigindo que as pessoas atravessem seguidamente a rodovia;

Portanto, através desta propositura vimos solicitar que a empresa Rota Oeste faça a construção de um viaduto possibilitando a travessia de veículos e pedestres na Rodovia BR 163, no Distrito de Primavera município de Sorriso-MT com segurança;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.
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