

MOÇÃO Nº 88/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a empresa Ideal Sorveteria e Lanchonete, pela geração de empregos e contribuição no desenvolvimento econômico de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

A Ideal Sorveteria e Lanchonete é um estabelecimento de grande importância para a comunidade. Além de fornecer alimentos saborosos e frescos, ela promove a convivência social, contribui para a economia local e preserva a cultura gastronômica da nossa região.

Fundada em Sorriso no ano de 2018, na Zona Leste da cidade, pelo casal de empresários Gilmar Pires Junior e Mary Sanches. 

A sorveteria que há 6 anos atua no mercado Sorrisense, atende com qualidade e carinho a nossa população, além de contribuir com a geração de emprego e renda, pois hoje têm cinco funcionários diretos.

Por esta razão, como forma de reconhecimento pela dedicação e qualidade no atendimento prestado a população Sorrisense e que também têm contribuído para o desenvolvimento da nossa cidade, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.
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