

MOÇÃO Nº 92/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a empresa Águia Móveis Usados, pela geração de empregos e contribuição no desenvolvimento econômico de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

A loja atende toda a cidade de Sorriso, é um estabelecimento de grande importância para a comunidade. Além de fornecer móveis novos, também fornece móveis usados e reformados.

A Águia Móveis Usados foi fundada no ano de 2004, pelo casal de empresários José Lopes e Rosa Justino, sendo umas das primeiras lojas de móveis usados do bairro Novos Campos.

A loja que está há 20 anos no mercado Sorrisense, atende com carinho e profissionalismo a nossa população, além de contribuir com a geração de emprego familiar, pois os funcionários são da família.

Por esta razão, como forma de reconhecimento pela qualidade no atendimento prestado a população Sorrisense e que também têm contribuído para o desenvolvimento da nossa cidade, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2024
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