INDICAÇÃO N° 456/2024


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UM LAGO NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, NO BAIRRO JARDIM PARAÍSO COM BAIRRO MONTE LIBANO, COM UMA ÁREA DE LAZER, JARDINAGEM, PAISAGISMO, IMPLANTAÇÃO DE BANCOS, PARQUE INFANTIL E ILUMINAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MACHADO – MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de criação de um lago na Avenida dos Imigrantes, no Bairro Jardim Paraiso com Bairro Monte Líbano, com uma área de lazer, jardinagem, paisagismo, implantação de bancos, parque infantil e iluminação, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que existe um Córrego, que passa nesta localidade aos fundos do Bairro Jardim Paraíso de encontro com Bairro Monte Libano, está malcuidado, tomado por mato e um projeto de paisagismo e iluminação para transformá-lo em espaço de lazer, proporcionará embelezamento do ambiente, um local de lazer e qualidade de vida aos moradores do referido bairro e bairros adjacentes;

Considerando que a transformação do córrego em área de lazer é um anseio dos moradores da localidade, que sentem falta de um espaço para recreação nas proximidades, visto que estes estão localizados nas áreas centrais da cidade;

Considerando ainda, que com a transformação do córrego em área de lazer, onde além de apreciar a natureza, poderá desfrutar de um ambiente saudável, ampliando as opções de recreação aos munícipes;

Considerando que execução desse projeto, estará atendendo a reivindicações da população residente na localidade, que deseja ser contemplada com um local agradável, organizado, com paisagismo e jardinagem para o uso de todos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.


RODRIGO MACHADO
Vereador MDB

