
INDICAÇÃO N° 458/2024 


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM PONTO DE HIDRATAÇÃO (BEBEDOURO) NA PRAÇA DAS FONTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de um ponto de hidratação (bebedouro) na Praça das Fontes, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a hidratação é de extrema importância para todos, em especial quando praticamos atividades físicas, contribuindo para a regulação da temperatura corporal e o funcionamento dos órgãos, eliminando toxinas e ajudando na lubrificação de mucosas;

Considerando que os frequentadores da Praça das Fontes estão reclamando da falta de um bebedouro público com água gelada disponível;

Considerando que a indicação supracitada é de suma importância, sobretudo no calor, vez que ingerir a quantidade correta de água antes, durante e depois de uma atividade física evita os males causados pela desidratação;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.
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