REQUERIMENTO N° 115/2024



DAMIANI – MDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo as informações acerca da realização de exames de colonoscopia a saber:


- A quantidade de pacientes aguardando para a realização do exame;

- A quantidade de exames realizados no ano de 2024;

- Relação das empresas que prestam serviços na realização do exame para o município de Sorriso?

- A existência de programação para realização de mutirão;


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a colonoscopia é um exame invasivo que captura imagens em tempo real do intestino grosso e de parte do íleo terminal e avalia a presença de câncer, males inflamatórios como a doença de Crohn e a retocolite ulcerativa, dentre outros;

Considerando ainda, que a colonoscopia ajuda a entender a causa de diarreias crônicas, sangramentos flagrados anteriormente pelo teste de sangue oculto nas fezes e anemia sem causa aparente e a demora na realização do exame pode agravar a doença, vez que necessita de diagnóstico correto para o tratamento adequado;

Considerando que há dezenas de usuários da rede de saúde pública do município, aguardando há tempo pela realização de exame de colonoscopia, para ter um diagnóstico correto de doenças;
Considerando que o objetivo do presente é melhor entendimento dos parlamentares e dos pacientes interessados, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.



	DAMIANI 
Vereador MDB
	





