REQUERIMENTO N° 116/2024



DAMIANI – MDB, RODRIGO MACHADO – MDB e MAURICIO GOMES – PSD, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria de Estado de Agricultura Familiar de Mato Grosso – SEAF/MT, requerendo que seja firmada parceria entre a SEAF/MT e a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar – SEMASA, de Sorriso/MT, solicitando 01 (um) trator agrícola com potência superior à 110 c.v.   e 01 implemento   terraceador agrícola com espaçamento entre discos de 450mm, com largura de transporte de 3.810mm, para atender os produtores da agricultura familiar. 


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que, ainda que seja uma atividade muito importante para o sustento de diversas famílias que vivem na zona rural, dados apontam que cerca de 70% dos alimentos consumidos no Brasil são fruto da agricultura familiar;

Considerando que	as famílias vivem da venda de produtos que plantam, sendo a agricultura familiar uma importante fonte de renda, a qual surge do trabalho realizado no campo;

Considerando o trabalho da SEAF e as demandas do município de Sorriso quanto a agricultura familiar, a realização de parceria entre os órgãos, é de extrema importância para a realização dos trabalhos dos pequenos produtores;

[bookmark: _GoBack]Considerando que as parcerias entre o Governo do Estado e Municípios têm sido como uma importante alternativo para viabilizar infraestrutura, razão porque, faz-se necessário se faz o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.
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