INDICAÇÃO Nº 463/2024


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE NOVO APARELHO TELEVISOR PARA A ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA TERESA PALOSCHI, LOCALIZADA NA COMUNIDADE RURAL SANTO ANTÔNIO DE MOROCÓ.


EMERSON FARIAS – PL E ZÉ DA PANTANAL – MDB, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de aquisição de novo aparelho televisor para a Escola Municipal Professora Maria Teresa Paloschi, localizada na Comunidade Rural Santo Antônio de Morocó.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o atual aparelho televisor da Escola Municipal Professora Maria Teresa Paloschi está queimado, o que impossibilita a exibição de conteúdos didáticos programados para as aulas e, nesta era digital, é fundamental que as escolas estejam equipadas com tecnologias que permitam aos estudantes interagir com diferentes plataformas de aprendizado, ampliando suas oportunidades de conhecimento e desenvolvimento;

Considerando que um aparelho televisor de boa qualidade é uma ferramenta educativa indispensável e possibilita a exibição de conteúdos audiovisuais, que são essenciais para o desenvolvimento cognitivo e pedagógico dos alunos, como vídeos educativos, documentários, programas informativos e outras formas de mídia visual que ajudam a tornar o aprendizado mais dinâmico e interativo, facilitando a compreensão e retenção dos conteúdos pelos estudantes;

Considerando que a disponibilização de um novo televisor é uma forma de valorização da comunidade escolar da Escola Municipal Professora Maria Teresa Paloschi e este equipamento servirá como recurso adicional para os professores, facilitando a implementação de metodologias de ensino mais modernas e eficazes, além disso, o televisor pode ser utilizado em reuniões e eventos escolares, promovendo a integração entre escola, alunos e pais;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.
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