INDICAÇÃO Nº 465/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS DE USO EXCLUSIVO PARA PROFESSORES, NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MARIA TERESA PALOSCHI, LOCALIZADA NA COMUNIDADE RURAL SANTO ANTÔNIO DE MOROCÓ.


EMERSON FARIAS – PL, ZÉ DA PANTANAL – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de banheiros de uso exclusivo para professores, na Escola Municipal Professora Maria Teresa Paloschi, localizada na Comunidade Rural Santo Antônio de Morocó.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os professores desempenham papel crucial na formação dos nossos jovens e na construção de um futuro melhor para nossa sociedade e proporcionar um ambiente de trabalho digno e confortável é uma forma de valorizar esses profissionais, reconhecendo a importância de seu trabalho, assim, banheiros de uso exclusivo para os professores garantem privacidade e higiene, elementos essenciais para o bem-estar no ambiente de trabalho;

Considerando que as condições de trabalho impactam diretamente na qualidade do ensino e, ao garantir instalações adequadas e exclusivas para professores, contribuiremos para que esses profissionais possam desempenhar suas funções com mais conforto e dignidade, e a disponibilidade de banheiros exclusivos evitará a necessidade de compartilhamento com alunos, o que pode ser particularmente importante em períodos de alta demanda e para a manutenção da higiene;

Considerando que o investimento em infraestrutura escolar, como a construção de banheiros exclusivos, está alinhado com as melhores práticas em saúde e segurança no ambiente de trabalho e espaços adequados e separados para professores e alunos são recomendados para prevenir contaminações cruzadas e para assegurar que os professores tenham espaço onde possam se recompor e realizar necessidades básicas de forma segura e confortável;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Escola Municipal Professora Maria Teresa Paloschi, situada em uma comunidade rural, enfrenta desafios específicos que necessitam de atenção especial e a construção de banheiros exclusivos para os professores é uma demanda que vem ao encontro das necessidades dos profissionais que atuam na escola, proporcionando estrutura que atenda de maneira adequada e específica as suas necessidades diárias;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, vide art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.
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