INDICAÇÃO Nº 468/2024


INDICO A CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE BASQUETE, DE VÔLEI DE AREIA, BANHEIROS, BEBEDOURO E ACADEMIA AO AR LIVRE NA ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA – Podemos vereador, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a construção de quadra de basquete, de vôlei de areia, banheiros, bebedouros e academia ao ar livre na área Pública localizada no Bairro Flor do Cerrado, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o objetivo dessa propositura é oferecer opções de entretenimento gratuitas para a comunidade;

Considerando que além de estruturas essenciais de um município, é fundamental que o Poder Executivo Municipal proporcione momentos de lazer e diversão para os cidadãos, evitando que precisem buscar entretenimento fora do seu bairro;

Considerando que a proposta inclui a construção de quadra de basquete, de vôlei de areia, banheiros, bebedouros e academia ao ar livre, onde a comunidade poderá usufruir de um espaço de descontração e entretenimento, juntamente com seus familiares.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.


IAGO MELLA
Vereador Podemos



