INDICAÇÃO Nº 470/2024


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MOTOBOY PARA AUXILIAR A UBS XXIV VEREADOR JOÃO CARLOS ZIMMERMANN, QUANTO AS ENTREGAS DE MEDICAMENTOS, NO HORÁRIO EM QUE A UNIDADE ESTIVER ABERTA.


IAGO MELLA – Podemos, DAMIANI- MDB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade contratação de motoboy para auxiliar a UBS XXIV Vereador João Carlos Zimmermann, quanto as entregas de medicamentos, no horário em que a unidade estiver em funcionamento.


JUSTIFICATIVAS

                        Considerando que a finalidade principal desta propositura é proporcionar condições aos Sorrisenses, em especial aos moradores do Bairro Mario Raiter, de receberem com rapidez a medicação prescrita pelo profissional da UBS supracitada. Além do Bairro ser distante, muitos moradores não possuem meios de locomoção para se deslocarem de sua residência até a Farmácia Central Municipal.

                        Considerando que após a consulta médica é identificada a necessidade do uso de medicamento. A receita é emitida, uma via fica com o paciente para conferir os medicamentos, e a original é enviada para a Farmácia Municipal, onde é feita a separação do remédio e a entrega é feita pelo Motoboy na própria Unidade de Saúde.

                        Considerando que a proposta visa proporcionar a sociedade um atendimento mais confortável e sem espera, promovendo uma ação que contemple uma mudança de atitudes e comportamentos no atendimento de saúde, reduzindo a vulnerabilidade da população para melhorar a qualidade de vida desses cidadãos com dificuldades de locomoção.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.




                                      IAGO MELLA                                DAMIANI
                                  Vereador Podemos                          Vereador MDB



