MOÇÃO Nº 96/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


EMERSON FARIAS – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os arts. 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso às Senhoras Ana Caroline Dalla Costa Machado, Andreina Marielle Silva Costa, Paula Oliva, Roberta Iarocheski Rodrigues, membras da Equipe Seguros Matogrosso, pela realização do projeto “Desafio Passos Solidários”.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o valor da solidariedade e do engajamento comunitário como pilares fundamentais para o desenvolvimento social;

Considerando a importância de iniciativas que promovem o bem-estar e a felicidade de crianças em situação de vulnerabilidade;

Considerando a necessidade de reconhecer e enaltecer os esforços de cidadãos e organizações que se dedicam a causas nobres em prol da comunidade;

Considerando a realização do projeto "Desafio Passos Solidários", idealizado e executado com maestria pela equipe formada por Ana Caroline Dalla Costa Machado, Andreina Marielle Silva Costa, Paula Oliva, Roberta Iarocheski Rodrigues e demais, membras da Equipe Seguros Matogrosso;

Considerando que o projeto "Desafio Passos Solidários" demonstrou comprometimento admirável com a causa da educação e da solidariedade ao organizar uma corrida de rua, na qual as inscrições foram simbolicamente representadas por duas caixas de chocolates e este gesto significativo, não só promoveu a prática esportiva e o bem-estar físico, mas também arrecadou recursos para beneficiar crianças da Escola "Gente Sabida" durante o período da Páscoa;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, com a entrega dos chocolates aos alunos, o projeto não apenas proporcionou momentos de alegria e doçura, mas também transmitiu uma mensagem de apoio e solidariedade, demonstrando que a comunidade está unida e comprometida com o bem-estar das crianças;

Considerando que é importante ressaltar que a realização deste evento não apenas impactou positivamente 867 crianças, mas também inspirou a comunidade a se envolver em ações altruístas e a contribuir para a construção de uma sociedade mais justa e solidária.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de maio de 2024.
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