INDICAÇÃO N° 473/2023


INDICAMOS A EXTENSÃO DE HORÁRIO DE ATENDIMENTO DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE VEREADOR JOÃO CARLOS ZIMMERMANN, NO BAIRRO MÁRIO RAITER, COM FUNCIONAMENTO ATÉ ÀS 23HORAS, DE SEGUNDA-FEIRA A SEXTA-FEIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IAGO MELLA- PODEMOS E DAMIANI- MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de extensão de horário de atendimento da Unidade Básica de Saúde Vereador João Carlos Zimmermann, no Bairro Mário Raiter, com funcionamento até às 23Horas, de segunda-feira a sexta-feira, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal oferecer atendimento de qualidade a todos os pacientes que necessitam;

Considerando que os atendimentos acontecem apenas durante o dia na UBS supracitada, necessitando a extensão do horário também para o período noturno;

                         Considerando que a presente medida se faz necessária em razão da grande demanda por serviços de saúde no período noturno, pois a maioria dos usuários que buscam atendimento naquela Unidade são trabalhadores, que exercem suas atividades normais durante o dia todo, ficando os mesmos disponíveis somente á noite para procurarem tratamentos e outros serviços;

                         Considerando que ampliar o horário de atendimento na Unidade de Saúde do Bairro Mário Raiter, será vantajoso para os cidadãos e para o próprio sistema de saúde, ao descongestionar as unidades nas horas de pico.
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