INDICAÇÃO Nº 477/2024 


INDICO AO PODER EXECUTVO MUNICIPAL A DOAÇÃO DE UMA ÁREA URBANA PARA CONSTRUÇÃO DE UM NOVO HOSPITAL REGIONAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CELSO KOZAK-PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de doação de uma área urbana para construção de um novo Hospital Regional, no município de Sorriso-MT. 
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que devido a abrangência e o crescimento elevado da demanda no HRS, o município tem a necessidade em ampliar suas estruturas e atendimentos. Há filas na espera por atendimentos no que se referem principalmente as médias e altas complexidades;

Considerando que o município de Sorriso conta atualmente com 110.362 (cento e dez e trezentos e sessenta e dois) habitantes segundo projeção do IBGE/2024, tem uma rede básica de saúde ampla, situações que reforçam a necessidade da construção e funcionamento de um novo hospital regional. 
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 23 de maio de 2024.




CELSO KOZAK
Vereador PSDB
     
