





INDICAÇÃO N° 481/2024


INDICAMOS A NECESSIDADE DE ABERTURA DE  ACESSO NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA INIVALDO BEDIN, NA INTERSECÇÃO COM A ALAMEDA ERNESTO GEISEL, INTERLIGANDO OS BAIRROS PARQUE DOS PODERES E MONTE LÍBANO II, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil  e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de abertura de acesso no canteiro central da Avenida Inivaldo Bedin, na intersecção com a Alameda Ernesto Geisel, interligando os Bairros Parque dos Poderes e Monte Líbano II, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
                    
Considerando que no local indicado não tem abertura na Avenida Inivaldo Bedin no canteiro central, interligando a Alameda Ernesto Geisel, com o Bairro Monte Líbano II e o Parque dos Poderes; 

Considerando que a população residente nas proximidades, bem como, os que transitam nas vias, são obrigados a se locomoverem por vários metros para retornar na avenida e adentrar a referida alameda, o que causa grande transtorno no trânsito;

Considerando que com a abertura de via de acesso trará maior comodidade aos que trafegam na via;

Considerando que tal propositura é uma solicitação dos moradores do Bairro Monte Líbano II e dos usuários da referida via, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2024.
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