







REQUERIMENTO Nº 124/2024



DAMIANI – MDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações acerca do processo de titulação dos lotes do Bairro Boa Esperança II.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que através do requerimento nº 05/2023, fora solicitada esta informação, a qual fora respondida por meio do Ofício SMA nº 172/2023, de 08 de abril de 2022, tendo como resposta: - “informar que referente ao Processo Licitatório Pregão Presencial nº 046/2022, sendo que após a realização do certame houve a homologação e posterior contratação, porém durante a fase de execução a empresa não veio executando a contento a serviço, conforme processo administrativo aberto pelo setor de gestão de contratos, que poderá culminar na rescisão contratual e na aplicação das demais sanções previstas no instrumento contratual e na Lei 8666/93”;

Considerando que decorridos 15 (quinze) meses desde a referida resposta, não se tem informações acerca do processo de titulação, estando as famílias sem a efetivação dos direitos adquiridos;

Considerando que a titulação legitima a propriedade dos imóveis aos moradores;

Consideração que há anos os moradores aguardam pela Escritura Pública definitiva dos lotes;
Considerando que há reclamações a respeito da demora da titulação dos imóveis;

Considerando que o objetivo do presente é o acompanhamento da situação atual da documentação de escrituração dos lotes às famílias beneficiadas, razão porque, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.



DAMIANI
Vereador MDB




