






INDICAÇÃO Nº 493/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NAS RUAS DO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
  

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da instalação de sinalização vertical e horizontal nas ruas do Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.
 
 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando a necessidade de implantação da sinalização horizontal e vertical, pois em muitas vias do Distrito inexiste a sinalização;
 
Considerando que, a sinalização vertical e horizontal, melhorará as condições de trafegabilidade, proporcionando assim mais segurança e qualidade de vida aos moradores, comerciantes e transeuntes;
 
Considerando que a falta de sinalização dificulta o tráfego, com constante risco de acidentes;

Considerando que é dever do município em manter em condições de tráfego a infraestrutura das vias municipais, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.
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