REQUERIMENTO Nº 125/2024



WANDERLEY PAULO – PROGRESSITAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Renan Filho, Ministro de Infraestrutura, Emanuel Pinheiro da Silva Primo, Deputado Federal pelo Mato Grosso, Senhor Djalma Silvestre Fernandes, Diretor Geral do DNIT, Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e logística do Estado de Mato Grosso, Senhor Luciano Uchoa, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, Senhor Rafael Vitale Rodrigues, diretor geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT), com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo implantação de uma passarela sobre a Rodovia BR-163, para facilitar a travessia da população, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso - MT.
 

 JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, se faz necessária o presente requerimento, em virtude da dificuldade de acesso da comunidade do Distrito ao outro lado, onde para as pessoas terem acesso precisam atravessar a BR-163, lugar de extremo movimento de veículos;
 
Considerando que, essa travessia irá beneficiar os estudantes que diariamente precisam atravessar a rodovia, para irem estudar;

Considerando que, além de proporcionar mais segurança, ajudará a melhorar a qualidade de vida dos munícipes;
 
Considerando que, Sorriso é considerada a Capital do Agronegócio, um dos maiores produtores de soja, por ser assim temos um fluxo enorme de veículos em nossa BR-163, por este modo vemos a necessidade para tal passarela;

Considerando que, precisamos dar segurança as pessoas que precisam utilizar a saúde, a escola e demais órgãos instalados na outra margem da rodovia.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.
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