






INDICAÇÃO Nº 495/2024


INDICO A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM MÉDICO, PARA ATENDER NO PERÍODO NOTURNO, NA UBS PRIMAVERA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 

WANDERLEY PAULO –PROGRESSISTAS vereador, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais um médico, para atender no período noturno, no PSF Primavera, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.
 
 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, no período noturno na UBS Primavera só temos uma enfermeira e o motorista da ambulância;

Considerando que quando se têm um atendimento de emergência, não se tem o médico para atender o paciente, o mesmo tem que ser trazido para o UPA de Sorriso e a enfermeira tem que fechar a UBS para poder vir junto trazer o paciente para Sorriso;  
 
Considerando que é uma necessidade da população e que assim vamos amparar os usuários que necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
 

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.
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WANDERLEY PAULO
                                    Vereador Progressistas

 



