






INDICAÇÃO Nº 500/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.
 
 
WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Governo e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de segurança, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT. 
 

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, o Município de Sorriso está entre as dez maiores cidades do Estado de Mato Grosso e o Distrito de Primavera é a porta de entrada para o nosso município;

Considerando que o Distrito está em amplo desenvolvimento comercial, industrial e populacional;

Considerando que o crescimento econômico e a consequente expansão urbana possibilitam também a vinda da violência, assaltos, roubos. Isso é evidenciado nas estatísticas locais, nas quais apontam o alto índice de violência e criminalidade que os cidadãos estão sofrendo;
 
Considerando que, os sistemas de vigilância estão cada vez mais em uso para controle e combate da criminalidade. E o perímetro urbano de Sorriso já está beneficiado com esse sistema e se torna necessário ampliar essa segurança aos distritos do município;

Considerando que a população de Sorriso necessita de maior segurança. Por isso a necessidade da administração municipal implantar este sistema de monitoramento no Distrito de Primavera, para que dessa forma possamos combater os crimes e possibilitar aos munícipes uma maior sensação de segurança;
 
Considerando que, as câmeras de segurança irão inibir a ação de criminosos e coibir atos de violência, criminalidade e o tráfico de drogas, que é um sério problema a ser combatido em todo o município, possibilitando um pouco mais de tranquilidade ao cidadão.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.
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