






INDICAÇÃO Nº 501/2024


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE CALÇAMENTO EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL PRIMAVERA, LOCALIZADA NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
 
 
WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantação de calçamento em torno da Escola Municipal Primavera, localizada no Distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.
 

JUSTIFICATIVAS
 
[bookmark: _GoBack]Considerando que, a presente indicação apresenta-se necessária considerando que o local, em torno da Escola Municipal do Distrito de Primavera encontra-se sem qualquer calçamento, dificultando o trânsito de pessoas no local;
 
Considerando que, da mesma forma, salienta-se a necessidade de implantação de calçamento no local indicado justamente para facilitar o acesso ao mesmo, tanto dos estudantes da escola que, como dos moradores do referido Distrito;
 
Considerando que, destaca-se ainda, que a presente indicação se trata de uma reivindicação da população local, e também através da ouvidoria desta casa;
 
Diante disso, faz-se necessária a presente indicação.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.



WANDERLEY PAULO
                                  Vereador Progressistas

 



