






INDICAÇÃO Nº 505/2024


INDICO QUE SEJA CONSTRUÍDO QUARTO DE DESCANSO/ESPERA, COM BANHEIRO, PARA OS MOTORISTAS QUE TRABALHAM NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, QUE FAZEM JORNADA DE TRABALHO 12X36 HORAS, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 
 
WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços, versando sobre a necessidade de que seja construído quarto de descanso/espera, com banheiro, para os motoristas que trabalham no posto de saúde, que fazem jornada de trabalho 12x36 horas no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.
 
 
JUSTIFICATIVAS
 
[bookmark: _GoBack]Considerando que, os motoristas que atuam na saúde do distrito fazem uma jornada de trabalho de 12x36 horas, não possuem um local de descanso/espera e nem banheiro;
 
Considerando que, os motoristas precisam ficar de plantão e no local, até serem acionados;
 
Considerando um local apropriado dará dignidade ao trabalhador que precisa enfrentar a rodovia diariamente e um local de descanso com banheiro proporcionará uma maior qualidade de vida;
 
Considerando ser uma reivindicação dos trabalhadores do Distrito, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
 
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.





WANDERLEY PAULO
                                        Vereador Progressistas

 



