REQUERIMENTO Nº 127/2024



WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regime Interno, requerem á Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Renan Filho, Ministro de Infraestrutura, Emanuel Pinheiro da Silva Primo, Deputado Federal pelo Mato Grosso, Senhor Djalma Silvestre Fernandes, Diretor Geral do DNIT, Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e logística do Estado de Mato Grosso, Senhor Luciano Uchoa, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, senhor Rafael Vitale Rodrigues, diretor geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT), com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a construção de um trevo de acesso ao Distrito  de Primavera, no município de Sorriso-MT.
 
 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, os moradores do nosso município que são usuários da BR-163, motoristas, motociclistas, passageiros dos ônibus e afins, realizam um intercâmbio muito grande com Distrito de Primavera, buscam o auxílio do Poder Público através do Legislativo para solicitar a construção de um trevo visando à prevenção de novos acidentes;
 
Considerando que, um trevo de acesso é uma junção de duas ou mais estradas e que utiliza, normalmente, a separação de nível e uma ou mais rampas, para permitir que o tráfego em pelo menos uma autoestrada possa passar livre através da intersecção rodoviária, sem que entre em contato com qualquer outro fluxo de tráfego;
 
Considerando que, o local possui um número elevado de população residente  e o  fluxo muito grande de veículos principalmente de grande porte, caminhões, ônibus e carretas, que são veículos lentos e precisam realizar manobras na Pista BR-163 para mudar a sua rota, para quem transita em ambas as Vias. Assim, este local é de altíssimo perigo e de altíssimos índices de acidentes gravíssimos, muitos já morreram no local e quantos ainda precisam morrer para ter no local um trevo com rotatória adequada ao fluxo e o grande porte dos veículos pesados;
 
Considerando que, a construção do trevo resultará na segurança dos usuários, motoristas e motociclistas que trafegam na localidade diariamente.
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  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2024.
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                                                                   Vereador Progressistas


	MAURICIO GOMES
                        Vereador PSD
            


     ZÉ DA PANTANAL
                      Vereador MDB
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