INDICAÇÃO N° 508/2024


INDICAMOS A ADEQUAÇÃO DA ENTRADA E SAÍDA DAS ESTRADAS DO ASSENTAMENTO PROJETO CASULO CHÃO DO AMANHÃ- APROCHÃ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA- PODEMOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de adequação da entrada e saída das estradas do Assentamento Projeto Casulo Chão do Amanhã Aprochã no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que como parte de esclarecimento há duas estradas que fazem acesso ao assentamento, uma que faz divisa com a fazenda Engedelta e outra que fica no fundo dos lotes. Portanto, as duas entradas precisam de reparos, apresenta buracos e valetas que dificultam a passagem. Já ocorreram vários acidentes de trânsito neste local. Nesse mesmo espaço está funcionando um restaurante onde vários caminhões e carretas precisam sair da BR 163 para estacionar. As mesmas estradas de acesso para o Assentamento Casulo são usadas pelas fazendas vizinhas com grande circulação de carretas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2024.
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