INDICAÇÃO Nº 509/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE CICLOVIA EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação, de Ciclovia em toda a extensão da Avenida Noemia Tonello Dalmolin, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
            
                         Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

                      Considerando que essa via é muito movimentada e bastante utilizada por alunos que usam a bicicleta como meio de transporte para irem e retornarem da escola, que inclusive já ouve acidentes resultando em morte;

                         Considerando que a ciclovia é um espaço destinado especificamente para a circulação de pessoas utilizando bicicletas, aumentando a segurança dos ciclistas no meio urbano;

Considerando que por se tratar de uma região populosa onde abrange diversos bairros, com intenso fluxo de veículos, a construção da ciclovia será de grande importância ao trânsito, fluindo melhor o tráfego de veículos automotivos e ciclistas, com o intuito principal de oferecer segurança a todos;

Considerando que a implantação de ciclovias tem sido pedido recorrente da população Sorrisense em virtude dos benefícios comprovados, uma vez que garante aos ciclistas da cidade uma opção segura para sua locomoção.

Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar esta obra, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de maio de 2024.
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