MOÇÃO Nº 104/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


EMERSON FARIAS – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os arts. 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Associação Casa da Amizade de Sorriso, pelos relevantes trabalhos prestados à comunidade, especialmente por meio do projeto Banco de Cadeira de Rodas.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, nos 39 anos desde sua fundação, a Associação Casa da Amizade tem se destacado por sua atuação constante e dedicada em prol da comunidade de Sorriso. Composta atualmente por 21 mulheres, a associação desenvolve projetos próprios e colabora com outras entidades e órgãos públicos para atender as necessidades mais urgentes da população em situação de vulnerabilidade social. A dedicação dessas mulheres é evidenciada pela abrangência e impacto positivo de seus projetos, que proporcionam suporte essencial a quem mais precisa;

Considerando que, entre os diversos projetos da associação, o Banco de Cadeira de Rodas se destaca pela sua importância e impacto social. O projeto visa fornecer cadeiras de rodas, cadeiras de banho, andadores e muletas a pessoas que necessitam desses equipamentos para maior autonomia e mobilidade. Este serviço é essencial para melhorar a qualidade de vida de crianças, jovens, adultos e idosos durante períodos de recuperação, seja após acidentes ou devido a outras condições de saúde que resultem em imobilidade temporária;

Considerando que a Associação Casa da Amizade entende a urgência que envolve a necessidade de cadeiras de rodas e outros equipamentos de mobilidade. Portanto, o projeto garante que as pessoas vitimadas e seus familiares recebam rapidamente o apoio necessário, sem burocracia e sem custos para os empréstimos. Este atendimento ágil e humanitário proporciona alívio significativo para as famílias em momentos de crise, minimizando preocupações e transtornos associados à imobilidade súbita;

Considerando que a associação atende em média mais de 250 pessoas anualmente com o empréstimo de cadeiras de rodas, cadeiras de banho, muletas e andadores. Para manter este serviço vital, a associação realiza promoções e recebe contribuições de empresas e instituições, como a Câmara Municipal de Sorriso, que já colaborou com o projeto. A aquisição constante desses equipamentos é crucial para continuar atendendo a demanda crescente e garantindo que todos que necessitam recebam o suporte adequado;

Considerando que a Associação Casa da Amizade deixa um legado indelével em Sorriso, graças ao trabalho contínuo e à contribuição significativa para a melhoria das condições de vida da população. A dedicação das associadas e o impacto positivo de seus projetos merecem ser reconhecidos e celebrados, servindo de inspiração para outras iniciativas de solidariedade e apoio comunitário.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de maio de 2024.
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