MOÇÃO Nº 105/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


EMERSON FARIAS – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os arts. 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Agência Fluvial de Sinop (AgSinop) - Marinha do Brasil - pelo apoio à 16ª Edição do Festival de Pesca Zé Aragão e pelos cursos ministrados no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Agência Fluvial de Sinop (AgSinop), organização militar subordinada à Capitania Fluvial de Mato Grosso, teve participação destacada na 16ª Edição do Festival de Pesca Zé Aragão, promovido pelo Rotary Club de Sorriso. Durante o evento, a AgSinop atuou de maneira exemplar na segurança do tráfego aquaviário e demais procedimentos técnicos, garantindo que todos os participantes pudessem desfrutar da competição em um ambiente seguro e organizado. A presença da AgSinop foi crucial para o sucesso do festival, assegurando que todas as normas de segurança fossem rigorosamente cumpridas;

Considerando que, além do apoio aos eventos locais, a Agência Fluvial de Sinop realizou diversos cursos técnicos no município de Sorriso, em parceria com a Prefeitura Municipal. Estes cursos têm sido fundamentais para capacitar a população local em áreas técnicas específicas, promovendo o desenvolvimento profissional e aumentando a qualificação dos moradores. A AgSinop demonstra ser parceira constante do poder público municipal, sempre pronta para colaborar com iniciativas que visam o progresso e a segurança da comunidade;

Considerando que a Agência Fluvial de Sinop tem se mostrado uma parceira dedicada do município de Sorriso, colaborando ativamente em eventos e projetos que beneficiam diretamente a população. A atuação da AgSinop no Festival de Pesca Zé Aragão é apenas um exemplo de seu comprometimento com a segurança e o bem-estar da comunidade;

Considerando que diante de tais contribuições, é justo e necessário reconhecer o trabalho exemplar da Agência Fluvial de Sinop. A atuação eficiente, a parceria contínua e o compromisso com a segurança e o desenvolvimento da comunidade de Sorriso são dignos de aplausos e reconhecimento público. A AgSinop tem se destacado como uma instituição que, além de cumprir suas funções militares, se envolve ativamente no apoio a iniciativas locais, fortalecendo os laços com a comunidade e promovendo o bem-estar social.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de maio de 2024.
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