INDICAÇÃO N° 517/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE COM PISCINA AQUECIDA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja construído um Centro de Convivência da Terceira Idade com piscina aquecida, no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Convivência para Terceira Idade é um espaço que oferece diversas atividades gratuitas que contribuem no processo de envelhecimento saudável, no desenvolvimento da autonomia e de sociabilidades, no fortalecimento dos vínculos familiares e do convívio comunitário e na prevenção de situações de risco social para as pessoas acima de 60 anos;

Considerando que este espaço visa a melhoria da condição de sociabilidade de idosos com redução e prevenção de situações de isolamento social e de institucionalização, assegurando o direito à convivência familiar e comunitária, tendo como impacto social esperado um processo de envelhecimento ativo, saudável e autônomo;

Considerando que o Distrito Primavera fica distante 40km da cidade de Sorriso e os idosos residentes na localidade para participem das atividades do Centro de Convivência do Idoso, se locomovem de circula, que sai as 05:00h e retorna às 12:30min, ficando demasiadamente cansativo para os mesmos;

Considerando ainda que o município dispõe de um único Centro de Convivência do Idoso e já não comporta atender toda população idosa que frequenta o local;

Considerando que em se construindo um CCI naquela localidade, proporcionará mais qualidade de vida e conforto aos idosos, que não necessitarão se deslocar até a cidade de Sorriso para participar das atividades que o CCI disponibiliza, razão porque, torna-se necessária a construção desse espaço para atender essa parcela da população do referido Distrito.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de junho de 2024.
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