
INDICAÇÃO Nº 520/2024
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO, COM CASCALHAMENTO DO TRECHO DA ESTRADA EM FRENTE A IGREJA E PAVILHÃO DA COMUNIDADE DO PONTAL DO VERDE, BEM COMO, A CONCLUSÃO DO PLAYGROUND/PARQUE INFANTIL.
DAMIANI - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando a necessidade de manutenção com cascalhamento do trecho da estrada em frente a igreja e pavilhão da Comunidade do Pontal do Verde, bem como, a conclusão do Playground/parque infantil. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Público Municipal, zelar pela conservação de áreas pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;
Considerando que os espaços públicos de lazer, são fundamentais para a qualidade de vida de uma localidade, pois permitem inter-relações entre as pessoas, moradores e visitantes;
Considerando que na data de 16/06/2024, a Comunidade do Pontal realizará uma festa e solicitaram junto à este gabinete, o cascalhamento do trecho da estrada em frente ao pavilhão da mesma, bem como, solicitaram a conclusão do playground/parque infantil;

Considerando que as solicitações são de grande importância para a Comunidade, visto que  interferirão no sucesso da festa, proporcionando o ambiente adequado aos participantes e a toda comunidade do local, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de junho de 2024.
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