





REQUERIMENTO Nº 130/2024



DIOGO KRIGUER – PSDB E CELSO KOZAK – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Beto Dois a Um, Deputado Estadual do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Alan Resende Porto, Secretário Estadual de Educação do Mato Grosso, com cópia para Exmo. Jefferson Neves, Secretário de Cultura, Esporte e Lazer do Mato Grosso requerendo emendas parlamentares para a implantação de uma unidade escolar vocacionada ao esporte, no municipio de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o esporte é uma ferramenta importante na formação psicossocial do cidadão. De fato, sua prática regular, além de proporcionar uma vida mais saudável, é peça fundamental ao processo de inclusão social, contribuindo inclusive, para o desenvolvimento moral do indivíduo. O esporte ajuda também na manutenção na abstinência de drogas e na recuperação da autoestima;

Considerando que, no municipio de Sorriso ainda não tem uma unidade escolar vocacionada ao esporte; 

Considerando que, a Arena de Educação é uma escola em tempo integral, na qual a parte diversificada é composta por atividades esportivas, sendo duas horas diárias de esporte. Os estudantes praticam 10 modalidades esportivas, entre elas vôlei, basquete, tênis de mesa e atletismo, e essas arenas estimulam a vocação esportiva.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2024.
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