INDICAÇÃO Nº 532/2024


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA ESCOLA AMIGA DO AGRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a criação do Programa Escola Amiga do Agro, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
            
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a proposta tem como objetivo ampliar a aprendizagem sobre o setor agropecuário e a sua importância para o Estado, além de promover uma interação entre os estudantes e o agronegócio e suas profissões, por meio de atividades pedagógicas;

                        Considerando que o agronegócio corresponde a quase 25% do PIB brasileiro e 21,36% do PIB de Mato Grosso correspondendo a mais de 18,2% da produção nacional;

Considerando que de janeiro a outubro de 2023, a agropecuária foi o 2º setor que mais gerou empregos em Mato Grosso;

Do saldo de 57,497 novos empregos, 10,811 novos postos de trabalho foram contratações do agro, o que corresponde a 18,8% do total dos novos empregos. As informações são do Caged, Cadastro Geral de Empregados e Desempregados. O setor do Agro é um dos mais promissores para a entrada dos jovens, mas o trabalho no campo ainda é permeado pela falta de informação e muitas dúvidas;

                         Considerando que Mato Grosso é o terceiro maior produtor de soja do mundo. Considerando que Mato Grosso é o estado com maior produção agrícola do Brasil, maior produtor de algodão, soja e de pecuária;       

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa solicitação.
    




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de junho de 2024.
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