
INDICAÇÃO N° 533/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INCLUSÃO, NO CENTRO HISTÓRICO-CULTURAL BENJAMIN RAISER, DA HISTÓRIA DOS NORDESTINOS PIONEIROS, QUE AJUDARAM A CONSTRUIR O MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Cultura, Turismo e Juventude, versando sobre a necessidade de inclusão, no Centro Histórico-Cultural Benjamin Raiser, da história dos nordestinos pioneiros, que ajudaram a construir o município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso surgiu ao longo do traçado da BR 163, sob a promessa de se transformar em um importante polo agrícola desde o início de sua colonização, na década de 70. Sorriso atraiu migrantes de várias regiões do país. De início vieram os sulistas, buscando adquirir áreas agricultáveis maiores do que as que possuíam em seus estados de origem. Mais tarde vieram migrantes de outras regiões, principalmente do nordeste;

Considerando que conhecer a história da cidade e seu processo constitutivo é saber que cada indivíduo fez parte deste processo como ser ativo, reconhecendo as pessoas que vieram das mais variadas regiões do país e contribuíram para o desenvolvimento local;

Considerando que a elaboração de um projeto que explore a colonização do município de Sorriso, pelos migrantes do nordeste, é uma forma de homenagear e relembrar as famílias nordestinas pioneiras que para cá vieram, em sua maioria, atraídas pela chance de um novo começo, e ajudaram na construção física, humana e cultural de Sorriso, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2024.
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