
INDICAÇÃO N° 536/2024 


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM CURSO PROFISSIONALIZANTE PARA AÇOUGUEIROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP, WANDERLEY PAULO – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de implantação de um curso profissionalizante para açougueiros, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso cresce acima da média nacional e estadual, surgindo cada vez mais a necessidade de mão de obra qualificada para o mercado de trabalho em nosso município;

Considerando que a falta de oportunidade para os nossos jovens é muito grande e com a implantação do curso profissionalizante de açougueiro, oferecido de forma gratuita, por meio da Secretaria Municipal de Assistência Social, nossos jovens serão preparados para a concorrência no mercado de trabalho;

Considerando que o fundamento básico do curso de açougueiro é ensinar o aluno a conhecer os tipos de carnes, o corte certo para cada tipo, a utilização da balança eletrônica, o trato com o público e as noções de higiene básica para lidar com alimentos;

Considerando que a educação profissionalizante tem como objetivo proporcionar habilitação, qualificação, aperfeiçoamento e especialização profissional, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2024.
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