REQUERIMENTO N° 131/2024



DAMIANI – MDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, requerendo informações acerca de programas voltados para a agricultura familiar, no Assentamento Jonas Pinheiro, a saber:

a) Se há programa voltado para construção de poços artesianos.

b)  Quais programas são desenvolvidos no referido Assentamento.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que, ainda que seja uma atividade muito importante para o sustento de diversas famílias que vivem na zona rural, dados apontam que cerca de 70% dos alimentos consumidos no Brasil são fruto da agricultura familiar;

Considerando que as famílias vivem da venda de produtos que plantam, sendo a agricultura familiar uma importante fonte de renda, a qual surge do trabalho realizado no campo;

		Considerando que programas de incentivo à agricultura familiar ajuda famílias inteiras a aumentar a renda e a garantir uma produção sem desperdícios;

Considerando que é necessário o desenvolvimento de Políticas públicas para motivar a manutenção de pequenos produtores nas suas propriedades de origem, prosperando no campo e impedindo cada vez mais o êxodo rural, razão porque, faz-se necessário se faz o presente requerimento.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2024.




                                               DAMIANI
                                                                    Vereador MDB
