                                                         

INDICAÇÃO Nº 540/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA EM ATENDIMENTO DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação, de um Centro de Referência em Atendimento da Mulher, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
            
Considerando que o objetivo da referida propositura é oferecer um atendimento as mulheres com foco no atendimento da saúde de forma integrada, com cuidado individualizado e pensado para todas as fases da vida. Por essa razão, um espaço exclusivo prioriza a atenção à saúde integral das mulheres tanto na prevenção quanto no tratamento, dos hábitos ao cuidado contínuo.

Considerando que devemos oferecer as mulheres de nosso município especialidades acolhedoras e empáticas e proporcionar o bem-estar e atendimento de qualidade à essas pacientes.

Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar esta obra, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de junho de 2024.
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