REQUERIMENTO Nº 136/2024



    WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Governador do Estado do Mato Grosso e ao Diretor Presidente da MT Participações e Projetos S.A, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a construção de um trevo para acesso a entrada do Assentamento Jonas Pinheiro na Rodovia BR - 163, km 774, Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o requerimento faz-se necessário devido aquele trecho ser perigoso e com a realização da obra, trará maior segurança aos motoristas e pedestres que transitam e trafegam naquela localidade. A construção desse trevo é de extrema importância, pois evitará futuros acidentes, visto que o local possui um grande fluxo de entrada e saída dos assentados que participam das feiras na cidade; 

A construção do trevo proporcionará mais conforto, segurança e economia à circulação e transporte de pessoas e mercadorias, facilitando o acesso a serviços públicos e contribuindo para o bem-estar e a saúde da população local.

Considerando que ficará mais fácil identificar a entrada do assentamento, pois atualmente por falta de um trevo de acesso as pessoas as vezes não conseguem saber qual a entrada exata do mesmo;

Desta forma, contamos com o apoio do Governo do Estado e desta Concessionária para viabilizar esta obra, possibilitando à população segurança na mobilidade, e consequentemente qualidade de vida, e bem estar.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2024.



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas

