






INDICAÇÃO Nº 545/2024


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA PARA O PARQUINHO INFANTIL DA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma cobertura para o parquinho infantil da Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a escola tem um parquinho infantil, porém não possui cobertura, por isso o mesmo está sendo utilizado pelas crianças somente no horário das 07:00hs às 08:00hs devido ao sol forte e na época das chuvas o seu uso também fica inviabilizado;

Considerando que com a cobertura o parquinho poderá ser usado pelos alunos em tempo integral, para as atividades de educação infantil e educação física;

Considerando que as aulas de atividades específicas e motoras, juntamente com a educação física são práticas vitais para a formação, desenvolvimento e melhoria da qualidade de vida dos estudantes;

Considerando que o parquinho coberto também proporcionará mais lazer, diversão e entretenimento, proporcionando uma qualidade de vida melhor a eles;

Considerando que, nossas escolas também servem para guardar e proteger as crianças e para que isso ocorra, precisamos que tudo esteja funcionando corretamente e com segurança; 

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades recreativas e com segurança. Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos da referida Escola;

Considerando ser uma reivindicação dos alunos, dos pais e da direção da escola, razão porque se faz necessária a presente indicação.
	

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2024.


WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
