INDICAÇÃO N° 548/2024
INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADA LINHA DE ÔNIBUS DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO MUNICIPAL, NO PERÍODO VESPERTINO, PARA O DISTRITO DE PRIMAVERA.
DAMIANI - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Transporte, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizado ônibus do transporte público coletivo municipal, no período vespertino, para o Distrito de Primavera.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o transporte coletivo é de suma importância para o processo de gestão das cidades, pois reduz congestionamentos, emissão de poluentes, reduz acidentes de trânsito, bem como, proporciona uma significativa melhoria na qualidade de vida dos cidadãos;
Considerando a necessidade de garantir o direito de ir e vir dos cidadãos;

Considerando que o transporte público deve atender toda a população sem nenhum tipo de diferenciação, seja de classe, cor, gênero, idade, deficiência ou qualquer outra forma de discriminação, de modo que as pessoas possam se beneficiar da facilitação de modalidade urbana que o transporte público oferece;

Considerando que o transporte público disponível no Distrito de Primavera, sai às 05:00h e retorna as 12:30h, não sendo mais disponibilizado nenhum transporte público no período vespertino;
Considerando que o transporte coletivo é um dever do município e como tal deve ser prestado com dignidade de forma a atender indistintamente todas as necessidades de deslocamento dos cidadãos, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2024.
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