INDICAÇÃO N° 554/2024


INDICAMOS QUE OS USUÁRIOS DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, RESIDENTES NO BAIRRO TOPÁZIO, SEJAM ATENDIDOS NA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO BAIRRO JARDIM AURORA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que os usuários da rede de saúde pública, residentes no Bairro Topázio, sejam atendidos na Unidade Básica de Saúde do Bairro Jardim Aurora, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que os usuários da rede de saúde pública residentes no Bairro Topázio são considerados como área descoberta e são atendidos na Unidade Básica de Saúde Central, demasiadamente distante do referido bairro;
 
Considerando que recentemente inaugurou a Unidade de Saúde do Bairro Jardim Aurora, que fica próximo ao Bairro Topázio;

Considerando que em sendo atendidos na UBS do Bairro Jardim Aurora, estará proporcionando mais comodidade e eficiência para os usuários da saúde pública do bairro em questão;

Considerando que é necessário criar meios para que a saúde seja oferecida a todos de forma universal, fazendo com que sua promoção, recuperação e proteção sejam asseguradas;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal da referida localidade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de junho de 2024.
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