INDICAÇÃO N° 560/2024


INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADA UMA VAN PARA LOCOMOÇÃO URBANA DOS PACIENTES, ATÉ OS LOCAIS QUE IRÃO REALIZAR CONSULTAS, EXAMES, PROCEDIMENTOS, DENTRE OUTROS, EM CUIABÁ - MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizada uma van para locomoção urbana dos pacientes, até os locais que irão realizar consultas, exames, procedimentos, dentre outros, em Cuiabá - MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos pacientes usuários da rede de saúde pública – SUS, são encaminhados para a Capital e outras cidades do Estado, para realização de consultas, exames e cirurgias, dentre outros procedimentos, os quais são transportados através de ônibus;

Considerando a dificuldade de locomoção urbana, manobrar e estacionar o ônibus, nos locais onde os pacientes devem ser deixados, devido ao trânsito intenso da Capital e tamanho do veículo;

Considerando que há um veículo pequeno (gol), para transportar os pacientes, o qual não supre a demanda, tendo que realizar diversas viagens;

Considerando que em se disponibilizando uma van para transportar os pacientes até os locais de atendimento, estará otimizando os serviços, trazendo mais eficiência e agilidade, pois poderá ser transportada maior quantidade de pessoas em uma única viagem, bem como, tem-se melhor mobilidade urbana;

Considerando que é necessário atender às pessoas que se encontram doentes e têm que se locomover a grandes distâncias em busca de atendimento médico na Capital e outras cidades e o transporte com uma van até os locais de atendimento trará mais conforto aos pacientes; 

Considerando que é dever do município, zelar da população que realiza tratamento fora do município, garantindo-lhes os direitos básicos, faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2024.
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