INDICAÇÃO N° 561/2024
INDICAMOS O FORNECIMENTO DE LANCHE PARA OS ALUNOS DO PROJETO SORRISO MAIS ESPORTE, DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de fornecimento de lanche para os alunos do Projeto Sorriso Mais Esporte, do Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os projetos sociais esportivos aliam práticas saudáveis e responsáveis. Isso porque praticar esportes traz benefícios para além da saúde física, desenvolvendo habilidades importantes para a vida em sociedade, resiliência, trabalho em equipe, raciocínio estratégico e concentração são alguns dos ganhos que o esporte pode trazer.;

Considerando que o esporte tem um lugar de vital importância para a sociedade, pois mais do que apenas formar atletas, as práticas desportivas também transformam vidas e ajudam os jovens a se desenvolver;
Considerando que a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer do município de Sorriso, através do Projeto Sorriso Mais Esporte atende gratuitamente crianças de ambos os sexos, com idades entre 8 e 14 anos, com aulas ministradas em dias e horários variados e em seis diferentes polos esportivos;

Considerando que, o projeto atende um grande número de alunos em diversos períodos do dia e não oferece nenhum tipo de lanche;
Considerando que muitas crianças têm na merenda fornecida na escola, a sua principal refeição do dia e com fornecimento de lanche no projeto, também estará contribuindo com mais uma alimentação para os alunos;

                            Considerando que alimentação é fundamental para as crianças, pois estar nutrido ajuda no aprendizado, na saúde física e mental, razão por que faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2024.
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