MOÇÃO Nº 118/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


ZÉ DA PANTANAL - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Escola Municipal Valter Pereira Leite, que obteve o 8° lugar na premiação Alfabetiza MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso conquistou o 1º lugar na arrecadação de ICMS/Educação em MT, trouxe quatro escolas premiadas no Prêmio Alfabetiza MT, sendo uma delas a Escola Municipal Valter Pereira Leite, que obteve o 8° lugar – Escola Top 10, dentre as escolas premiadas.

Considerando que o sistema avalia MT é um conjunto de avaliações externas em larga escala que permite a realização de um diagnóstico da educação básica do Estado de Mato Grosso.

Considerando que dentre as escolas premiadas, quatro escolas são do município de Sorriso-MT, que merece o total reconhecimento pela excelência em educação.

Considerando que as escolas premiadas e professores, receberem as premiações alcançadas diante dos números oficiais de melhores desempenhos obtidos no Alfabetiza MT, conquistados no ano de 2024.

Considerando que as avaliações do Alfabetiza MT são organizadas pelo CAED e aplicadas ao longo do ano para alunos de 2° e 5°anos das redes municipais e estaduais do Estado de Mato Grosso. A avaliação é aplicada na etapa do 2º ano, tem como objetivo: monitorar, nortear e premiar municípios que apresentam resultados positivos na educação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2024.
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