INDICAÇÃO N° 565/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE TOLDO (COBERTURA) EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de toldo (cobertura) em frente à Escola Municipal Vila Bela, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de responsabilidade do Poder Legislativo Municipal indicar medidas que venham somar com a atuação do Poder Executivo Municipal;

Considerando que a entrada principal da Escola Municipal Vila Bela não propicia abrigo e conforto aos pais e alunos em dias chuvosos, bem como em dias ensolarados, fazendo com que estes fiquem expostos às ações do tempo;

Considerando que a instalação de toldos (cobertura) proporcionará mais conforto e qualidade de vida aos frequentadores do local, em especial enquanto aguardam o início ou término dos turnos escolares, com um espaço adequado para se abrigar;

Considerando que esta é uma reivindicação dos pais, alunos e funcionários da referida Escola Municipal, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2024.
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