INDICAÇÃO N° 569/2024


INDICAMOS QUE A UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DO DISTRITO DE PRIMAVERA ATENDA COMO UPINHA NO PERÍODO NOTURNO, FERIADOS E FINAIS DE SEMANA.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de que a Unidade Básica de Saúde do Distrito de Primavera, atenda como Upinha no período noturno, feriados e finais se semana.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção Primária à Saúde é via preferencial de acesso ao sistema de saúde, tendo em vista seu papel ordenador, os benefícios da continuidade do cuidado e resolutividade deste nível de atenção;

Considerando que as Upinhas são unidades municipais voltadas para a atenção básica e atendimento de pequenas urgências e oferecem horários para consulta, salas de vacinação, nebulização e curativo, além de coleta de exames e aplicação de medicamentos;

Considerando as constantes reclamações dos usuários da saúde pública municipal daquela localidade que ao necessitarem de atendimento médico no período noturno nos finais de semana, são obrigados a se locomoverem à UPA Central, que fica demasiadamente distante;

Considerando que este modelo de horário estendido, garantirá a assistência por profissionais da saúde nos finais de semana e horários noturnos, com o atendimento às chamadas pequenas urgências;

Considerando que o atendimento nos finais de semana, no horário indicado virá de encontro aos anseios da população daquela localidade, facilitando acesso ao tratamento de que necessitam;                                                  
 
Considerando ser uma reivindicação dos usuários da rede de saúde pública municipal do Distrito em questão, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2024.
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