                                                         

INDICAÇÃO Nº 579/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ARBORIZAÇÃO DE TODOS OS PLAYGROUND E ACADEMIAS AO AR LIVRE, INSTALADOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Agricultura Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia, versando sobre a necessidade arborização de todos os playground e academias ao ar livre, instalados no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
            
Considerando que devido à localização do município na Região Centro Oeste do país no Norte do Mato Grosso, as temperaturas são elevadas e o calor é intenso. Uma das maiores riquezas ambientais patrimoniais, que auxiliam a população a enfrentar o calor severo, são as sombras das árvores, que geram uma sensação de ar mais puro e fresco, além do grande poder de embelezamento de qualquer lugar, ajudando de forma incontestável nosso ecossistema;

Em nosso município parques e academias ao ar livre são muito utilizados para o lazer das famílias, e que demanda de um olhar especial. Hoje, temos a necessidade de arborizar todos esses espaços, que ainda não possuem nenhuma árvore, para então proporcionar ainda mais qualidade de vida aos Munícipes que frequentam esses locais;

Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar esta benfeitoria, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de junho de 2024.
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