                                                         

INDICAÇÃO Nº 580/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE BRINQUEDOS SENSORIAIS NOS PLAYGROUNDS DO MUNICÍPIO DE SORRISO, DESTINADOS A INCLUSÃO SOCIAL E ACESSIBILIDADE DE PESSOAS COM TRASNTORNO DO ESPECTRO AUTISTA.


IAGO MELLA - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de brinquedos sensoriais nos playgrounds do município de Sorriso, destinados a inclusão social e acessibilidade de pessoas com transtorno do espectro autista.


JUSTIFICATIVA
            
Considerando que crianças autistas com problemas sensoriais apresentam dificuldade em interpretar e organizar as informações sensoriais vindas do seu próprio corpo ou do ambiente, e os brinquedos sensoriais são fundamentais para o bom desenvolvimento e evolução dessas crianças, dando a elas um lazer de qualidade; 

Considerando que alguns pontos positivos para a instalação de brinquedos nos playgrounds de nosso município são fornecer condições para que a criança explore o ambiente, aumentar a habilidade em manter a atenção, melhorar a coordenação e planejamento dos movimentos, melhorar a autoestima e confiabilidade em si e em suas habilidades, melhorar os aspectos sociais e ambientais a partir da participação nestes contextos;

Considerando que dentre os brinquedos adaptados para crianças com transtorno do espectro autista, os playgrounds poderão conter, entre outros, jardins e painéis sensoriais, molas, gangorras, pista de caminhada sensorial, dentre outros brinquedos sensoriais;

Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar esta benfeitoria, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de junho de 2024.
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