REQUERIMENTO Nº 145/2024



MAURICIO GOMES – PSD, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senadores Jayme Campos, Rosana Martinelli e Margareth Buzetti, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo através  Ministério da Saúde, a viabilização de aparelho de Ressonância Magnética, para o Hospital Regional de Sorriso, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso).

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna.

Considerando que Hospital Regional de Sorriso, atende mais de 500 mil pessoas, que são de várias regiões do estado, e necessitam urgentemente realizar exames feitos por  aparelho de Ressonância Magnética.

                        O exame de Ressonância Magnética, é um tipo de exame não-invasivo e bastante preciso, que tem como objetivo detectar, diagnosticar e monitorar o tratamento de doenças. Com ele, é possível avaliar seus órgãos, tecidos e sistema esquelético, produzindo imagens de alta resolução do interior do corpo.  
                        Existem diversos tipos de ressonância magnética e cada uma delas é responsável por analisar uma parte distinta do corpo. O procedimento utiliza um campo magnético, ondas de radiofrequência e um sistema de softwares. Portanto, não é invasivo e não emite radiações ionizantes.
                        Considerando que a fila de pacientes que estão aguardando para realizarem o exame de Ressonância Magnética é extensa;
                       Considerando ser uma reivindicação da população de Sorriso.    
    
      Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2024.
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