

MOÇÃO Nº 121/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a atleta Isabelle Cristina de Almeida e ao Técnico Marcos Flademir Vieira, pelo resultado obtido na 7° edição do Brics Sports Games de atletismo, realizado em Kazan, na Rússia entre os dias 11 e 23 de junho de 2024. 


JUSTIFICATIVA

A referida homenagem se deve a atleta Isabelle Cristina de Almeida ter conquistado a Medalha de Bronze, na prova de revezamento de 4x 400m. A atleta representou brilhantemente nosso município e o estado do MT.

Desta forma, parabenizamos a atleta pelo esforço e dedicação, que resultou nesta importante conquista a qual entra para a história do atletismo em nosso município. Parabenizamos também a dedicação e empenho do técnico Marcos Flademir Vieira, pelo excelente trabalho desenvolvido no atletismo de Sorriso - MT e também do Brasil. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando mais uma vez no sul-americano de atletismo.

Por esta razão, como forma de homenagear a dedicação e o profissionalismo desta atleta e de seu técnico, é que submetemos a apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO como forma de reconhecimento por mais essa grande conquista.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2024.
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