INDICAÇÃO Nº 583/2024


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UM LATICÍNIO, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, PARA ATENDER A DEMANDA DOS PEQUENOS PRODUTORES DE LEITE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade da implantação de um laticínio, no Assentamento Jonas Pinheiro, para atender a demanda dos pequenos produtores de leite, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, as atividades leiteiras têm fundamental importância para a sustentabilidade das propriedades familiares, uma vez que proporciona a esses pequenos produtores uma remuneração mensal, auxilia nos gastos com a manutenção familiar e permite a melhoria da segurança alimentar, por meio da produção de alimentos para a subsistência e para a venda;

Considerando que, o objetivo do laticínio é o desenvolvimento local, destinado a desenvolver atividades de formação e qualificação profissional, empreendedorismo, pesquisa e inovação tecnológica voltadas para o atendimento de demandas dos arranjos produtivos locais do setor de laticínios;

Considerando a importância da agricultura familiar e a produção de alimentos que essa atividade realiza, pois, com a criação do laticínio vamos melhorar a oferta de produtos derivados do leite, como queijos, iogurtes, etc.

Considerando ser uma reivindicação dos nossos agricultores familiares, razão porque se faz necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2024.



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas



