

MOÇÃO Nº 122/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Empresa Posto Charrua, pelos relevantes serviços prestados na área de fornecimento de combustíveis para a população do distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que, o posto de combustíveis Charrua é um estabelecimento de grande importância para a comunidade do Distrito de Primavera. Além de atender as pessoas da cidade em que está localizado, atende também as pessoas que estão passando pela região;

Considerando que, o posto foi fundado há 50 anos, com o nome anterior de Posto Martelli. Em 2010 assume o posto o casal de empresários Carmelino Baranzelli e Claudete Baranzelli e troca o nome para Posto de Combustíveis Charrua;

Considerando que, o posto atende com qualidade e dedicação toda a população, além de contribuir com a geração de emprego e renda, pois hoje gera 15 empregos diretos;

Por esta razão, como forma de reconhecimento pela dedicação e qualidade no atendimento prestado a população Sorrisense e que também têm contribuído para o desenvolvimento da nossa cidade, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2024.
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