



MOÇÃO Nº 123/2024 


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos pilotos abaixo relacionados, que participaram da competição da Copa Brasil de BMX Racing 2024, realizada em Indaiatuba- SP nos dias 15 e 16 de junho de 2024.

1º Lugar, Cruiser 35/39 anos: Caciano Gonçalves
1º lugar, Boys 5/6 anos: Cristiano Gonçalves
1º lugar, Cruiser - 40+ :Thatiane Zanon
2º lugar, Cruiser Woman - 17/39 anos :Érica Dezordi
2º lugar, Boys - 15 anos: Kauan Rafael Araújo
3º lugar, Elite Men: André Siqueira
3º lugar, Woman - 30+: Érica Dezordi
4º lugar, Boys - até 12 anos: Lucas Zanon
6º lugar, Boys - até 12 anos: Cacio Dezordi
6º lugar, Men - 30/39 anos :Rone Gomes
7º lugar, Boys - 12 anos: Lucas Zanon
8º lugar, Boys - de 9 anos: Cacio Gonçalves

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem se deve aos pilotos de BMX de Sorriso terem participado da competição em Indaiatuba-SP nos dias 15 e 16 de junho de 2024 da Copa Brasil de BMX Racing 2024, representando a cidade de Sorriso, conforme colocação dos atletas, identificados acima. Os atletas fazem parte da Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (Aerbis) e contam com o apoio da Prefeitura Municipal, por meio da Secretaria de Esporte e Lazer (Semel). 

O evento como já foi dito, foi sediado em Indaiatuba-SP, mais uma competição de nível nacional que contou com a participação dos atletas de Sorriso e que obtiveram excelentes colocações, trazendo para nosso município troféus e medalhas. “BMX Sorriso sendo destaque mais uma vez!”

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de junho de 2024.
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