INDICAÇÃO Nº 588/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA E LAZER PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de construção de um centro de convivência e lazer para pessoas com deficiência, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção de um Centro de Convivência e Lazer dedicado às pessoas com deficiência é uma medida fundamental para promover a inclusão social e a igualdade de oportunidades em nossa comunidade e esse espaço proporcionará às pessoas com deficiência a oportunidade de participar de atividades sociais, recreativas e culturais em um ambiente acessível e acolhedor;

Considerando que as pessoas com deficiência enfrentam dificuldades para encontrar espaços de lazer adaptados às suas necessidades e a construção de um centro especializado permitirá a oferta de atividades e serviços adequados, considerando as particularidades e limitações de cada indivíduo, contribuindo para o seu desenvolvimento integral e bem-estar;

Considerando que o Centro de Convivência e Lazer para Pessoas com Deficiência será um espaço destinado ao cuidado e à promoção da saúde física, emocional e mental dos assistidos e, além de oferecer atividades recreativas e culturais, o centro poderá disponibilizar serviços de apoio psicossocial, terapias ocupacionais e programas de reabilitação, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e autonomia das pessoas com deficiência.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de junho de 2024.
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