REQUERIMENTO Nº 149/2024



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca da quantidade de pessoas idosas que aguardam consultas e procedimentos médicos e a relação desses procedimentos e consultas, no âmbito da rede municipal de saúde pública do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Constituição Federal e o Estatuto do Idoso garantem o direito à saúde como um direito fundamental, especialmente para a população idosa, que muitas vezes necessita de maior atenção e cuidados médicos frequentes e saber a quantidade de pessoas idosas que aguardam consultas e procedimentos médicos é essencial para avaliar se esses direitos estão sendo efetivamente garantidos e se a administração municipal está atendendo adequadamente essa parcela da população;

Considerando que, para que o planejamento das políticas de saúde seja eficaz, é necessário possuir dados precisos sobre a demanda por serviços médicos, assim, informações detalhadas sobre a quantidade de pessoas idosas na fila de espera permitirão a formulação de estratégias mais adequadas para a gestão da rede de saúde, alocação de recursos e otimização do atendimento, assegurando que as necessidades específicas dos idosos sejam atendidas de forma eficiente;

Considerando que, como representantes do povo, é nosso dever garantir a transparência na administração pública e assegurar que a população tenha acesso às informações relevantes sobre os serviços prestados pelo poder público, assim, a divulgação do número de idosos aguardando consultas e procedimentos médicos permitirá um controle social mais efetivo, possibilitando à sociedade acompanhar de perto a gestão da saúde pública e cobrar melhorias quando necessário;

Considerando que a fila de espera por consultas e procedimentos médicos pode indicar a necessidade de priorização no atendimento de determinados grupos, especialmente os mais vulneráveis, como os idosos e, com as informações solicitadas, será possível identificar quais são as áreas de maior demanda e desenvolver políticas públicas que priorizem o atendimento à população idosa, garantindo que recebam os cuidados necessários em tempo hábil;

Considerando que a atenção integral à saúde do idoso é fundamental para prevenir doenças, promover a saúde e garantir um envelhecimento saudável e ao saber quantos idosos aguardam por consultas e procedimentos médicos, a administração municipal poderá desenvolver programas específicos de prevenção e promoção da saúde, além de melhorar o acompanhamento e tratamento das doenças crônicas que frequentemente acometem essa população;



Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos poderes públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2024.
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