





REQUERIMENTO Nº 150/2024



MAURICIO GOMES – PSD, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jayme Campos, Senador da República pelo Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Carlos Favaro, Ministro da Agricultura e Pecuária, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal  à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a viabilização de recursos para construção de pontes de concreto, nas linhas  São Luiz Gonzaga e Locatelli, sobre os córregos ouro e sete lagoas, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
                 
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que as pontes nos referidos locais são de madeira e estão comprometidas. A travessia é utilizada pelos moradores da região para escoamento de suas produções e os caminhões carregados não estão passando. 

Considerando que a construção de pontes de concreto é de suma importância para as referidas localidades. Pois grande parte do escoamento de grão saem dessas localidades e tráfego de veículos pesados e extenso.

Considerando que a construção de pontes de concreto nos referidos locais, se tornará obras duradouras e sem constantes reformas, oferecendo mais segurança aos munícipes.

Considerando ser uma reivindicação da classe produtora de Sorriso.

   

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2024.
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       Vereador PSD


	



