

MOÇÃO Nº 124/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Antônio Rodrigues Pinto, pelos relevantes serviços prestados em prol da saúde do Distrito de Primavera, atendendo há 14 anos como motorista da ambulância que transporta a população para tratamento em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

Antônio Rodrigues Pinto, nasceu no dia 28 de março de 1953, na cidade de Marmeleiro, no Estado do Paraná. É casado com a Sra. Roseli Glienke e pai de Vitório Augusto Glienke e Carlos Daniel Glienke Pinto.

Chegou no Distrito de Primavera, no município de Sorriso em 2005.

Trabalhou como operador de máquinas e como motorista de ônibus, antes de se tornar um Servidor Público.

Trabalhou o ano de 2011 sozinho como motorista da ambulância, 24 horas de plantão com o sobre aviso.

Trabalha há 14 anos na Secretária Municipal de Saúde de Sorriso, especificamente na UBS Primavera, como motorista da ambulância que carrega os pacientes para Sorriso, para fazerem os seus tratamentos.
  
Por esta razão, como forma de reconhecimento pela dedicação e carinho no atendimento da população Sorrisense e que também têm contribuído para o desenvolvimento da saúde do nosso município é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2024
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