







INDICAÇÃO Nº 599/2024


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS UM MÉDICO OFTALMOLOGISTA PARA A REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais um médico oftalmologista para a rede de saúde pública municipal.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o médico oftalmologista não faz somente a receita de óculos e a manutenção do grau necessário nas lentes. A oftalmologia é uma especialidade médica responsável por cuidar da saúde dos olhos, pálpebras e cílios, detectando e tratando os mais diversos tipos de patologias que acometem a visão;

Considerando que a visão é um sentido extremamente importante, pois possibilita ver todas as coisas ao nosso redor, diferenciar cores, ler, dentre outros, sendo que os olhos são o órgão responsável por possibilitar o recebimento dessas mensagens, superando todos os outros sentidos;

Considerando que há centenas de pacientes usuários da rede de saúde pública do município aguardando por consulta e retorno com oftalmologista e a demora na realização das consultas e retornos, só agravam os problemas, inclusive há pacientes que estão com a visão totalmente comprometida;

Considerando que a demanda para atendimento com esta especialidade é grande e mesmo com a realização de mutirões, os quais vêm sendo indicados todos os anos por este edil, não é o suficiente para diminuir ou zerar a demanda reprimida do município, havendo necessidade de contratação de mais um especialista;

Considerando que a saúde da visão, deve ser tratada como prioridade, pois é um bem precioso;

Considerando a necessidade do município, amparar os usuários que necessitam da saúde pública, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de junho de 2024.
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