INDICAÇÃO N° 601/2024


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL COM GRAMA SINTÉTICA E UMA QUADRA DE AREIA NO BAIRRO BELL VALLE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um campo de futebol com grama sintética e uma quadra de areia no Bairro Bell Valle, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o espaço de lazer é um ambiente que possibilita diferentes emoções por meio das vivências lúdicas, práticas de atividades físicas e relações sociais e podem ser compreendidos como locais legítimos de sociabilidade e palco de transformações sociais;

Considerando que a prática de esportes auxilia no aumento da capacidade cardiorrespiratória, potência aeróbica e fortalece a musculatura;

Considerando que o Bairro Bell Valle, não dispõe de qualquer tipo de meios para a prática de esportes para os moradores;

Considerando que a construção de um campo de futebol com grama sintética e uma quadra de areia no bairro indicado, atenderá os moradores do referido bairro, bem como, dos bairros circunvizinhos e contribuirá para melhorar a qualidade de vida dos mesmos, bem como, proporcionará integração da comunidade;

Considerando que dessa forma, estará incentivando a prática de esportes, recreação e até a prática de exercícios físicos;

Considerando ser um anseio dos moradores dos referidos bairros, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de junho de 2024.
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