REQUERIMENTO Nº 152/2024



WANDERLEY PAULO, PROGRESSISTAS, e Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Luciano Uchôa, Diretor-Presidente da Nova Rota do Oeste, ao Exmo Senhor Felipe Dias Mesquita, Chefe da 6ª Delegacia da PRF de Sorriso, com cópia ao Exmo Senhor Fabricio Galvão, Diretor Geral do Departamento Nacional de Infraestrura de Trânsito (DNIT), ao Exmo Senhor Ari Lafin, Prefeito de Sorriso e ao   Exmo Senhor José Carlos Moura, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo uma lombada eletrônica na BR 163, próximo ao posto redentor e a rodoviária, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande fluxo de veículos automotores que circulam nesse trecho e a alta velocidade dos mesmos;

Considerando que, próximo a esse trecho temos um contorno onde na maioria das vezes está com uma fila de carros esperando para contornar, portanto é necessário mais atenção e cuidado com a velocidade nesse trecho da via; 
Considerando que, a lombada eletrônica permitirá o controle de velocidade dos carros na BR 163, gerando mais segurança tanto para motoristas quanto para pedestres;
Considerando que no trânsito, a qualidade de vida está diretamente ligada a existência de vias seguras para motoristas, ciclistas e pedestres. A fiscalização eletrônica auxilia os órgãos de trânsito no cumprimento das normas de segurança de trânsito definidas pela lei, através da aplicação de tecnologia moderna de eletrônica;
Considerando que este pedido vem demonstrar a nossa preocupação com a organização e segurança do nosso trânsito e por ser também uma reivindicação dos moradores da região que presenciam diariamente a alta velocidade dos veículos que transitam na referida avenida, razão por que faz-se necessária a presente indicação.

Considerando que, esta solicitação vem de encontro com as necessidades reais da população. Portanto contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Federal a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2024.


	WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
	CHICO DA ZONA LESTE
Vereador Progressistas

	CELSO KOZAK
Vereador PSDB
	JANE DELALIBERA
Vereador PL



