

INDICAÇÃO Nº 608/2024

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO MÉDICO INFECTOLOGISTA PARA ATUAR NO AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADES – AME, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de médico infectologista para atuar no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades - AME, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o infectologista se dedica a estudar, diagnosticar e tratar doenças infecciosas. O especialista é indicado para problemas de saúde causados por agentes infecciosos, como bactérias, vírus, fungos e parasitas. Desde infecções comuns, como gripes, até doenças mais graves, como AIDS;

Considerando que o especialista atua também na área de vacinas, de controle de infecção hospitalar, infectologia hospitalar que é o trabalho com pacientes internados; 

Considerando ainda, que o papel do infectologista é fundamental no monitoramento de doenças epidemiológicas, sendo que grande parte atua intensamente na pesquisa de tratamentos, diagnóstico e prevenção de doenças, seja em hospitais ou como porta-voz para orientar a população;

Considerando que o município disponibiliza apenas um infectologista que atende no SAE, tratando de uma parcela específica da população, sendo responsável pela assistência ambulatorial aos pacientes com HIV, Hepatites Virais B e C e investigação de doenças infectocontagiosas; 

Considerando que a contratação de um médico infectologista para atender no AME é de grande importância para realizar o diagnóstico, tratamento e prevenção das doenças infecciosas e parasitárias da população como um todo, sejam elas ocasionadas por bactérias, vírus, fungos, protozoários, entre outros micro-organismos, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2024.
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