

 MOÇÃO Nº 127/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao grupo de Capoeira Nagô, pela participação no 1º Campeonato de Capoeira Canaã, realizado em Lucas do Rio Verde dias 21 e 22 de junho de 2024.


JUSTIFICATIVA

O Grupo Internacional de CAPOEIRA NAGÔ nasceu no dia 10 de maio de 2002 na cidade de Goiânia/GO. Criado por Alexandre Ronan Sousa que carinhosa é conhecido na capoeira como Mestre Pequinês. E através de seus dois representantes, Wanderson Wagner de Campos o Mestre Sapo e sua esposa Luciana Monteiro de Campos a Contramestre Luciana. Em 2022 iniciaram na cidade de Sorriso um projeto de capoeira para atender crianças que residiam em áreas de vulnerabilidade social. 

O Mestre Sapo iniciou o trabalho no Bairro Santa Maria I e II em parceria com a Secretária Municipal de Cultura, turismo e juventude e a Contramestra Luciana na Cufa em parceria com o IFMT. Atualmente, são atendidos aproximadamente 300 alunos totalizando todos os pontos de atendimento pelo Grupo Capoeira Nagô, o projeto além de ter o apoio do poder público através de recursos como PROMIC, LEI PAULO GUSTAVO e outros editais contemplados pelo estado, também é financiado pela iniciativa privada através da FALM (Fundação André e Lucia Maggi), que recentemente aprovou um projeto que financia a proposta do Capoeira Nagô, sendo coordenada pela Contramestra Luciana em parceria com a Cufa. 

O projeto tem o nome de "CULTURA AFRO - UMA ALTERNATIVA A FORMAÇÃO CIDADÃ" e já vem fazendo campeões, pois tem 7 atletas campeões ranqueados que vão disputar uma competição no Rio de Janeiro, o Volta do Mundo Bambas o VMB, a maior competição de capoeira do mundo. Assim, Mestre Sapo e Contra Mestra Luciana vêm auxiliando crianças, adolescentes e jovens por via da capoeira, empoderando e contribuindo para a melhora do desenvolvimento motor, cognitivo, social e da autoestima dos alunos egressos no projeto. O Objetivo do projeto é auxiliar na formação cidadã, por via dos ensinamentos de atividades do segmento da cultura afro-brasileira, minimizando a ociosidade e otimizando o tempo livre, proporcionando bem-estar social, oportunizando o aprendizado de uma arte genuinamente brasileira, a CAPOEIRA, que em 2014 foi reconhecida como Patrimônio Imaterial da Humanidade pela UNESCO.

Considerando a participação do Grupo de Capoeira Nagô, de Sorriso/MT, no 1º Campeonato de Capoeira Canaã, na cidade de Lucas do Rio Verde, onde representaram muito bem a nossa cidade e conquistaram várias medalhas.

Por esta razão, como forma de reconhecimento pelo carinho e dedicação no ensino de capoeira para as nossas crianças, por participarem e representarem Sorriso no referido Campeonato de Capoeira em Lucas do Rio Verde, é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2024.
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