MOÇÃO Nº 130/2024 


MOÇÃO DE APLAUSO


CELSO KOZAK– PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Escola Municipal Flor do Amanhã, vencedora na Categoria Crescimento, as Escolas Municipais Cmeb Sorriso,  Professora Geni Terezinha Forgiarini, Aureliano Pereira da Silva, Leonel de Moura Brizola, vencedores da Categoria Desempenho.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o último dia 06 de junho, em Cuiabá, aconteceu a premiação do Prêmio Educa Mais MT. Foram em caravana; Secretária Municipal de Educação Lúcia korbes Drechsler, coordenadoras pedagógicas da SEMED, coordenador de dados educacionais e técnicos, diretores escolares, coordenadores pedagógicos das 09 (nove) escolas premiadas e professores, receberem as premiações alcançadas diante dos números oficiais de melhores desempenhos obtidos no Avalia-MT e Alfabetiza-MT, conquistados no ano base de 2022.

Considerando que as avaliações do Alfabetiza MT e do Avalia MT são organizadas pelo CAED e aplicadas ao longo do ano para alunos de 2° e 5°anos das redes municipais e estaduais de 141 municípios do Estado de Mato Grosso. A avaliação somativa, aplicada na etapa do 2º ano, tem como objetivo: monitorar, nortear e premiar municípios que apresentam resultados positivos na educação. 

Considerando que a Diretoria Regional de Educação (DRE) de Sinop é responsável por nortear e acompanhar os 16 municípios da nossa região. Os resultados da avaliação somativa fornecem dados de cálculo para criar índices e metas que subsidiam no cálculo do ICMS/EDUCAÇÃO e da premiação de escolas, considerando a alfabetização na idade certa (segundo ano/anos iniciais do ensino fundamental).

Considerando que o resultado da avaliação apontou 09 (nove) escolas sorrisenses premiadas nos três quesitos avaliados pelo programa: desempenho, crescimento e equidade. 

Considerando que, o Estado conta com mais de 1.023 unidades escolares, entre essas, 100 escolas conseguiram resultados educacionais de qualidade. Sorriso, além das quatro escolas em destaque na categoria TOP 10, outras nove foram reconhecidas e premiadas nas categorias Crescimento, Desempenho e Equidade.

Considerando que destacam-se na relação abaixo, os nomes das escolas, premiadas por categoria:

Categoria Crescimento:

EM Flor do Amanhã

Categoria Desempenho: 

Cmeb Sorriso

Professora Geni Terezinha Forgiarini

Aureliano Pereira da Silva

Leonel de Moura Brizola



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2024.
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