                                                         

INDICAÇÃO Nº 616/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE ESTUDO DE ADEQUAÇÃO REFERENTE AO SEMÁFORO INTELIGENTE INSTALADO NA RUA PERIMETRAL SUDESTE, ESQUINA COM A OTÁVIO DE SOUZA CRUZ E ALARGAMENTO DA VIA PÚBLICA COM ESPAÇO PARA CONVERSÃO À ESQUERDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ANA PAULA GUIMARÃES- PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Governo e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de estudo de adequação referente ao semáforo inteligente instalado na Rua Perimetral Sudeste, esquina com a Rua Otávio de Souza Cruz e Alargamento da Via Pública com espaço para conversão à esquerda, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA
            
Considerando que recebemos várias reclamações de moradores circunvizinhos e empresários que relatam dificuldades em transitar pelo local depois da instalação do semáforo;

Considerando o grande fluxo de veículos neste local e que o semáforo existente não supre a necessidade dos motoristas que precisam virar à esquerda;

Considerando que o objetivo desta propositura é garantir maior segurança aos motoristas, sendo que este local é um dos principais acesso a Avenida Tancredo Neves, uma das principais avenidas da cidade;

Considerando que o local especificado apresenta elevado fluxo de veículos, uma vez que nos últimos anos, diversos estabelecimentos comerciais têm se instalado nas vias públicas em questão, o que aumenta consideravelmente o trânsito de veículos, pedestres, bicicletas, motos e caminhões;

Considerando que sugerimos o alargamento da via com um espaço para conversão a esquerda extremamente necessária, que visa trazer mais segurança, haja visto que muitos carros e motos trafegam na referida via;

 Considerando que nos últimos anos elevou consideravelmente o fluxo de veículos, motos e pedestres naquela região, em virtude do crescimento populacional gerado pela implantação de novos bairros residenciais e por conta da existência de inúmeros empreendimentos industriais, desta forma como uma medida de prevenção, é importante a instalação de instrumentos de segurança na referida via pública;

Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar estas benfeitorias, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 27 de junho de 2024.
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