INDICAÇÃO Nº 617/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA SÃO BERNARDO, NO BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ANA PAULA GUIMARÃES- PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento asfáltico e melhorias na iluminação Pública na Rua São Bernardo, no Bairro São José I, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua São Bernardo no Bairro São José I, bem como manutenção e melhorias na iluminação Pública;

Considerando que com o tempo, as ações da natureza bem como o fluxo de tráfego nas ruas e avenidas ocasionam danos à estrutura asfáltica, sendo assim é necessário que seja realizado o recapeamento asfáltico com o objetivo de restituir esta estrutura;

Considerando que, as benfeitorias supracitadas na referida rua irão melhorar o local onde as pessoas moram, trazendo-lhes inúmeros benefícios como: limpeza, conforto, bem-estar, maior desenvolvimento econômico, facilidade de ir e vir, qualidade de vida, entre outros;

                          Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar esta benfeitoria, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 27 de junho de 2024.
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