MOÇÃO Nº 131/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a saber:


a) Deputado Estadual Dr. JOÃO JOSÉ DE MATOS;

b) Deputada Estadual JANAINA GREYCE RIVA;

c) Chefe de Gabinete do Deputado Dr. João José de Matos CARLOS ALEXANDRE ALVES NUNES

em agradecimento pelo apoio para implantação do Centro de Hemodiálise de Sorriso - Instituto Nefrológico de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que durante mais de 20 anos os pacientes renais de Sorriso tiveram que se locomover de até o município de Sinop para realizarem sessões de hemodiálise, sendo transportados de ônibus, saindo de madrugada, o que ocorria entre 2 a 4 vezes na semana e as sessões duravam 4 horas;

Considerando que em meados de 2020 a obra do centro de hemodiálise de Sorriso começou a ser erguida e o prédio foi entregue no dia 09 de dezembro de 2022;

Considerando que o Deputado Estadual Dr. João, seu assessor Carlos Alexandre e a Deputada Estadual Janaina Riva, foram incansáveis quanto ao apoio para a implantação do centro de hemodiálise no munícipio de Sorriso;

Assim, agradecemos ao apoio para a implantação da unidade ambulatorial no município, que trouxe mais dignidade aos pacientes que necessitam de terapia renal substitutiva.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2024.
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