MOÇÃO Nº 132/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a saber:


a) Sr. VITÓRIO GALLI FILHO;

b) Sr. MAURO SAVI;

c) Sr. DEVANIL BARBOSA.

em agradecimento por terem participado da primeira reunião em Brasília, nas tratativas para a implantação do Centro de Hemodiálise de Sorriso - Instituto Nefrológico de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que durante mais de 20 anos os pacientes renais de Sorriso tiveram que se locomover de até o município de Sinop para realizarem sessões de hemodiálise, sendo transportados de ônibus, saindo de madrugada, o que ocorria entre 2 a 4 vezes na semana e as sessões duravam 4 horas;

Considerando que em meados de 2020 a obra do centro de hemodiálise de Sorriso começou a ser erguida e o prédio foi entregue no dia 09 de dezembro de 2022;

Considerando que os Senhores Vitório Galli Filho e Mauro Savi estão sendo homenageados porque à época dos fatos eram Deputados Federal e Estadual de Mato Grosso, bem como o Sr. Devanil Barbosa, era Secretário Municipal de Saúde de Sorriso e dispensaram total apoio na primeira reunião, ocorrida em Brasília para as tratativas acerca do tema, sendo que esse apoio foi de grande importância e relevância para construção e implantação do centro de hemodiálise no munícipio de Sorriso;

Assim, agradecemos aos Ex-Deputados e ao Ex-Secretário Municipal, pelo apoio que muito contribuiu para que o município de Sorriso tivesse um centro de hemodiálise para atender pacientes renais.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2024.
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