INDICAÇÃO N° 621/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA COBERTA E AQUECIDA PARA A PRÁTICA DE ATIVIDADES FÍSICAS, NA PRAÇA DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de uma piscina coberta e aquecida, para a prática de atividades físicas, na praça do Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a qualidade de vida de uma população é medida de acordo com o grau de satisfação de suas necessidades básicas, através da disponibilidade de serviços básicos;

Considerando que para que se tenha uma boa qualidade de vida urbana é importante que seja disponibilizado a população através de projetos públicos, meios para a prática de atividades físicas, as quais são imprescindíveis para uma vida saudável;

Considerando que praticar exercícios físicos sempre traz vantagens. Porém, fazê-los na água oferece benefícios particulares, que tornam essas atividades ainda melhores, pois oferece menos riscos de lesões, fortalece os músculos, aumento da capacidade pulmonar, acelera o metabolismo, emagrece e melhora o sono;

Considerando ainda, que uma piscina coberta e aquecida poderá será utilizada pelos moradores para hidroterapia, que trata diversas doenças que são beneficiadas tanto pelo efeito das propriedades físicas da água aquecida, quanto pelas técnicas específicas aplicadas por fisioterapeutas, dentre tantos outros benefícios para a saúde da população de qualquer idade;

Considerando que os moradores do Distrito em questão, tanto idosos, quanto os demais, anseiam pela construção de uma piscina coberta e aquecida na localidade, para a prática de atividades físicas, para a melhorará a qualidade de vida da população, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.
	






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de julho de 2024.
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