






INDICAÇÃO Nº 630/2024.


INDICO A AMPLIAÇÃO DO ESTACIONAMENTO PARA MOTOS EM FRENTE À UPA NA AVENIDA PORTO ALEGRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da ampliação do estacionamento para motos em frente a UPA, na avenida Porto Alegre, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, a sinalização horizontal e vertical tem a finalidade de transmitir e orientar os usuários sobre as condições de utilização adequada da via, compreendendo as proibições, restrições e informações que lhes permitam adotar comportamento adequado, de forma a aumentar a segurança e ordenar os fluxos de tráfego;

Considerando que, o estacionamento para motos em frente a UPA, já está pequeno para a grande quantidade de munícipes que frequentam a UPA e utilizam motocicleta para se locomover;

Considerando que, vamos melhorar a segurança e a tranquilidade dos nossos motociclistas e evitar multas por estacionar em local irregular;

Considerando ser uma reivindicação dos motociclistas que utilizam o referido estacionamento se faz necessária a presente indicação. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2024.




WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
