
                                                             INDICAÇÃO Nº 644/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA AVENIDA BRESCANSIN, EM FRENTE A PIZZARIA D’ITÁLIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ANA PAULA GUIMARÃES - PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Avenida Brescansin, em frente a Pizzaria D’itália, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA            

Considerando que essa propositura visa reduzir a velocidade dos veículos e proporcionar maior acessibilidade aos cidadãos que circulam próximo a este estabelecimento;

Considerando que as chamadas faixas elevadas se assemelham às lombadas, porém são mais largas e possuem altura igual à da calçada proporcionando, assim, uma travessia mais segura ao pedestre;

Considerando que a referida via têm circulação considerável de veículos que trafegam em alta velocidade e não existe nem um redutor de velocidade, nas proximidades que possa proporcionar segurança aos pedestres, principalmente crianças e pessoas com mobilidade reduzida fazendo a travessia da via;

                          Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar esta benfeitoria, possibilitando à nossa população maior qualidade de vida.

       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de julho de 2024.
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