INDICAÇÃO Nº 645/2024


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO E LIMPEZA DE BOCA DE LOBO, NA ALAMEDA ANTÔNIO ALVES, ESQUINA COM A RUA ARQUIPÉLAGO, NO BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ANA PAULA GUIMARÃES- PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de melhorias no asfalto e limpeza  de bocas de lobos, ambos localizados na Alameda Antônio Alves, esquina com a Rua Arquipélago, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

                         Considerando a necessidade de realização de serviços de recapeamento do pavimento asfáltico da referida localidade que apesar de ter sido feito recentemente encontra-se com buracos e danos nas vias;

                        Considerando que devemos melhorar as condições de trafegabilidade, inclusive para facilitar o acesso das pessoas às ruas residências;

                       Considerando o acúmulo de terra, sujeiras e lixos na rua supracitada a manutenção das bocas de lobos é essencial;

                        Considerando que a falta de manutenção acaba causando entupimento e alagamento na época das chuvas, além de surgirem animais peçonhentos e mosquitos Aedes aegypti que transmitem a dengue e Chikungunya, causando doenças entre os moradores da região, gerando grande preocupação.
            
Desta forma, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para viabilizar estas benfeitorias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de julho de 2024.
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