

MOÇÃO Nº 140/2024       


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Janaina Cagnani Brasileiro, pelo excelente trabalho prestado como Enfermeira, em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pela Janaina Cagnani Brasileiro, em prol dos cidadãos do município de Sorriso/MT.

A Enfª Janaina nasceu em Poços de Caldas/MG. Formou-se pela UniPinhal - Centro Regional Universitário de Espírito Santo do Pinhal, no interior do Estado de São Paulo.

Mudou-se para o município de Sorriso/MT no dia 02 de fevereiro de 2009, onde atuou como Enfermeira Assistencial no antigo CREM e, também, no Hospital Regional de Sorriso. Foi coordenadora da UTI Adulto do Hospital 13 de maio, durante sua implantação e inauguração nos anos de 2016 e 2017. Iniciou sua trajetória profissional na Unidade de Pronto Atendimento Sara Akemi Ichicava, em fevereiro de 2017, como Enfermeira Assistencial e, posteriormente, em junho de 2020, tornou-se Diretora de Enfermagem, ou seja, a Responsável Técnica pelo Serviço de Enfermagem da Unidade, onde atua até hoje. Atuou, também, junto a equipe desafios intensos com a COVID -19.

Janaina possui especialização em Cuidados de Enfermagem na Alta Complexidade, atendendo os cidadãos sorrisenses com empatia e excelência, visando sempre a melhor experiência de saúde sob seus cuidados. Acredita que o cuidado humanizado, associado ao olhar clínico do Enfermeiro e a tomada rápida de decisões, são a tríade essencial para o melhor desfecho do paciente no serviço.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência, empatia e determinação da Enfermeira Janaina Cagnani Brasileiro, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2024.
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