

MOÇÃO Nº 142/2024       


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Marcos André Alencar Lima Machado, pelo excelente trabalho prestado como médico, em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pelo Dr. Marcos André Alencar Lima Machado, em prol dos cidadãos do município de Sorriso-MT.

Dr. Marcos nasceu em Jaciara/MT, mas foi criado em Sapezal/MT, terra conhecida por sua força no agronegócio. 

Formou-se em medicina em dezembro de 2018. Mudou-se para o município de Sorriso/MT em maio de 2023, onde trabalha como médico desde então. 

Dr. Marcos possui pós-graduação em Pediatria e trabalha como Médico de Família e Comunidade no Distrito de Primaverinha. Atende, também, nas Unidades de Pronto Atendimento da Zona Leste e do bairro Rota do Sol.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação do Dr. Marcos André Alencar Lima Machado, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2024.
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