

MOÇÃO Nº 147/2024     


MOÇÃO DE APLAUSO


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Elisangela Tavares dos Santos, pelo excelente trabalho prestado como Técnica em Enfermagem, em prol do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados pela Técnica em Enfermagem, Elisangela Tavares dos Santos, em benefício dos cidadãos do município de Sorriso-MT.

Elisangela Tavares dos Santos nasceu em São Joao/PR. Formou-se pela Escola Técnica Albert Sabin e pela Universidade Unic. Mudou-se para o município de Sorriso/MT no dia 12 de novembro de 2001, onde trabalha como Técnica em Enfermagem desde então. 

 Possui Graduação em Enfermagem e pós-graduação em Saúde da família, Urgência e Emergência e especialização em UTI Adulto/Neonatal, atendendo os cidadãos sorrisenses realizando um excelente trabalho nestas áreas.

Trabalhou, durante todo o período da pandemia do COVID-19, na UPA Central, Upinha da Zona Leste, Upinha do bairro Santa Clara e no Hospital de Campanha. 

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação de Elisangela Tavares dos Santos, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2024.
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