INDICAÇÃO N° 647/2024


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE ALUGUEL SOCIAL PARA OS PACIENTES QUE RESIDEM NA ZONA RURAL DO MUNICÍPIO E REALIZAM TRATAMENTO DE HEMODIÁLISE NO INSTITUTO NEFROLÓGICO NA SEDE DA CIDADE DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de um programa de aluguel social para os pacientes que residem na zona rural do município e realizam tratamento de hemodiálise no Instituto Nefrológico na sede da cidade de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o poder público tem o dever de facilitar o acesso da população a bens jurídicos fundamentais e necessários a uma existência digna;

Considerando que na data de 28/06, iniciaram os procedimentos no Instituto Nefrológico de Sorriso (Centro de Hemodiálise), o qual foi oficialmente inaugurado nesta data de 04/07/2024 e cerca de 30 pacientes deverão começar o tratamento de hemodiálise na unidade;

Considerando que dentre esses pacientes, há entre eles os que residem na zona rural do município, demasiadamente distante e têm que se deslocar até a cidade para realizar as sessões de hemodiálise;

Considerando que as sessões são realizadas entre 3 a 4 vezes por semana e o que gera custos que não podem ser suportados pelos mesmos;
Considerando que com a criação de um programa de aluguel social para esses pacientes residirem na cidade durante o tratamento será de extrema importância, haja vista que não precisão permanecer se deslocando da zona rural para realizar as sessões de hemodiálise; 

Assim, a presente proposição busca melhorar a qualidade de vida destes pacientes renais, que não tem condições de arcar com os custos de deslocamento, buscando assim, beneficiar os mais vulneráveis do ponto de vista econômico e social.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de julho de 2024.
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