INDICAÇÃO Nº 648/2024


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM NÚCLEO  JURÍDICO E ADMINISTRATIVO MUNICIPAL, PARA ATENDER AS ASSOCIAÇÕES SEM FINS LUCRATIVOS, DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de implantação de um Núcleo Jurídico e Administrativo Municipal, para atender as associações sem fins lucrativos, do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que uma associação é uma entidade de direito privado, dotada de personalidade jurídica e caracterizada pelo agrupamento de pessoas para a realização e consecução de objetivos e ideais comuns, sem finalidade lucrativa;

Considerando que há no município diversas associações sem fins lucrativos que  prestam serviços à sociedade, principalmente às pessoas mais carentes, as quais são criadas com o propósito de produzir o bem;

Considerando que referidas entidades têm direitos a repasses de recursos públicos para sua manutenção e muitas não conseguem acesso aos recursos devido a falta de informações  para se inscreverem/cadastrarem;

Considerando ainda, que muitas entidades deixam de receber o recurso público por não terem conhecimento/informações para elaboração dos projetos, bem como da documentação exigida para a formalização do pedido, necessitando de um núcleo jurídico e administrativo que possa atendê-las e auxiliá-las, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2024.
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