
INDICAÇÃO N° 654/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE, ANEXA AO INSTITUTO NEFROLÓGICO DE SORRISO, PARA ATENDIMENTO DOS BAIRROS GREEN PARK, VILA ROMANA E ALPHAVILLE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, à Secretaria Municipal de Cidade e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma unidade básica de saúde, anexa ao Instituto Nefrológico de Sorriso, para atendimento dos bairros Green Park, Vila Romana e Alphaville, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que os respectivos bairros são áreas descobertas e os moradores precisam se deslocar até o PSF Central, ou até outras localidades, em busca de atendimento médico;

Considerando que esta iniciativa proporcionará mais agilidade e qualidade no atendimento aos pacientes;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela região, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2024.
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