
INDICAÇÃO N° 655/2024


INDICAMOS ESTUDO DE VIABILIDADE PARA DISPONIBILIZAÇÃO DE UM CAMINHÃO PIPA, DE FORMA ESTRATÉGICA, PARA APOIO EM CASO DE INCÊNDIO NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de estudo de viabilidade para disponibilização de um caminhão pipa, de forma estratégica, para apoio em caso de incêndio no Assentamento Jonas Pinheiro, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o período de seca se aproxima e o município de Sorriso, a exemplo de tantos outros municípios, corre risco de sofrer com focos de incêndio em lavouras e maquinários;

Considerando a disponibilização de um caminhão pipa poderá contribuir, com maior agilidade, no combate de eventuais incêndios que possam ocorrer no Assentamento Jonas Pinheiro e nas proximidades, até chegada do corpo de bombeiros;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela região, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2024.
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