INDICAÇÃO N° 656/2024 
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, UM ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE BINÁRIO E MÃO ÚNICA DE DIREÇÃO, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A PERIMETRAL NOROESTE E A AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, ABRANGENDO OS BAIRROS JARDIM BELA VISTA, VITÓRIA RÉGIA E JARDIM PRIMAVERA I E II.
CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de um estudo de viabilidade para implantação de binário e mão única de direção, no trecho compreendido entre a Perimetral Noroeste e a Avenida Noemia Tonello Dalmolin, abrangendo os bairros Jardim Bela Vista, Vitória Régia e Jardim Primavera I e II.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a implantação desse binário e mão única seria a solução para o fluxo de veículos, na referida via. 
Considerando que a implantação de binário em áreas urbanas pode trazer benefícios para melhorias na fluidez do tráfego e segurança viária, gerando melhor fluxo de tráfego pois ao separar o tráfego em vias paralelas com sentido único, o binário pode ajudar a distribuir o fluxo de veículos de maneira mais eficiente. Isso pode reduzir congestionamentos e melhorar a fluidez do tráfego em áreas urbanas movimentadas, como é o caso do referido trecho. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2024.
CELSO KOZAK

Vereador PSDB

