INDICAÇÃO Nº 660/2024


INDICO A CRIAÇÃO DO PROGRAMA TERCEIRA IDADE EM ATIVIDADE, DESTINADO A INCENTIVAR A INSERÇÃO E A MANUTENÇÃO DE IDOSOS NO MERCADO DE TRABALHO, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Assistência Social, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade da criação do Programa Terceira Idade em Atividade, destinado a incentivar a inserção e a manutenção de idosos no mercado de trabalho, no município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, este Programa estimulará a contratação, por pessoas jurídicas sediadas no município de sorriso, de trabalhadores idosos e serviços prestados por pessoas idosas. Estimularemos também a prática de trabalho voluntário por parte de pessoas idosas;

Considerando que, poderemos criar um cadastro único para intermediar trabalhadores idosos e vagas no mercado de trabalho, bem como registrar idosos que exerçam atividade autônoma;  

Considerando que, a inclusão e manutenção de pessoas idosas no mercado de trabalho revela-se de grande importância para nossa evolução como sociedade, tendo em vista o gradual e implacável envelhecimento da população brasileira, o déficit previdenciário e a situação de vulnerabilidade que afeta tantos indivíduos da terceira idade;
Considerando que, infelizmente, muito preconceito e desinformação ainda permeiam a contratação e manutenção desses profissionais no mercado de trabalho. Some-se a isso a falta de assistência e de suporte para qualificar pessoas idosas frente as novas tecnologias, o que acaba por deixar uma enorme parcela da população à margem das cadeias produtivas, apesar da sua valorosa experiência e capacidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de julho de 2024. 



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas


