INDICAÇÃO Nº 664/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL, EM TODO O BAIRRO INDUSTRIAL NOVA PRATA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de sinalização vertical e horizontal, em todo o bairro Industrial Nova Prata, no município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a sinalização das vias públicas, está diretamente ligada com a segurança dos munícipes usuários das vias; 

Considerando que, a sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários;

Considerando que esse conjunto de sinalizações organiza o trânsito ao delimitar o espaço adequado entre os veículos. Além disso, os sinais horizontais orientam os condutores quando há algum imprevisto que impede o deslocamento.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do bairro, que entendem que as sinalizações horizontais são essenciais para a segurança no trânsito.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de julho de 2024. 
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