INDICAÇÃO N° 675/2024


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE OXÍMETROS PEDIÁTRICOS PARA A UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA, DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de oxímetros pediátricos para a Unidade de Pronto Atendimento – UPA, de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o oxigênio é uma molécula essencial para o funcionamento do nosso corpo. A energia que supre as reações químicas, que acontecem nas células, provêm, essencialmente, do metabolismo aeróbio, que consome oxigênio;

Considerando que quando há falta de oxigênio, consequentemente, há falta de energia para o adequado funcionamento das células, que entram em sofrimento e terminam por morrer;

Considerando que medir a oxigenação do sangue é identificar a capacidade que nosso organismo tem de fornecer oxigênio para todas as nossas células, garantindo o bom funcionamento do mesmo;

Considerando que o oxímetro pediátrico é de alta precisão e pode ser utilizado tanto por profissionais de saúde, para monitorização da porcentagem de saturação de oxigênio no sangue (SpO2) e dos batimentos cardíacos por minuto;

Considerando que aportou no gabinete reclamações de que a UPA não dispõe de oxímetro pediátrico e as mães das crianças quando recebem alta estão sendo orientadas a passarem na farmácia para medir a saturação;

Considerando que os cuidados integrais com a saúde implicam ações de promoção desta, promovendo o tratamento adequado dos doentes, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.
	






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de agosto de 2024.
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