
INDICAÇÃO Nº 678/2024
INDICAMOS A CRIAÇÃO DA FEIRA EXPOPET NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, Cência e Tecnologia, versando sobre a necessidade de criação de uma Feira Expopet, no município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os animais de estimação oferecem companhia aos seus donos e alguém com quem partilhar a rotina diária, da interação com eles recebemos afeto e reconhecimento;
Considerando que uma feira Expopet apresenta produtos e serviços voltados para os animais de estimação e seus tutores, oferecendo novidades e oportunidades;

Considerando que o avanço tecnológico influenciou na criação de novos produtos que melhoram a saúde dos animais, contribuindo para a longevidade e por isso, a feira Expopet pode apresentar as novidades em todo os segmentos: nutrição, saúde, exames, etc;

Considerando que a feira pode oferecer palestras, competições e também, estandes com produtos exclusivos, desde brinquedos a acessórios de moda para os animais;

Considerando ainda, que ONGs podem se fazer presente no evento oferecendo adoção responsável de animais;

Considerando que uma Expopet é um evento para o segmento voltado aos pets e toda a família, onde todos podem participar de um evento repleto informações, de diversão e aprendizado, além de fortalecer os laços com os pets, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de agosto de 2024.
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