INDICAÇÃO N° 687/2024
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, IMPLANTAÇÃO DE PROJETO ATELIÊ TECNOLOGICO NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSD, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantação de um projeto ateliê tecnológico, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a tecnologia na escola já devia ser uma realidade. Devemos estar sempre atualizados as mudanças na forma relacionar, comunicar, ensinar e aprender. Escolas bem administradas e atentas estão tendo um aprendizado muito mais eficaz;
Considerando que a escola precisa ajudar a construir cidadãos prontos para a nova era da informação. Pois, irá acompanhá-los por toda vida acadêmica e profissional;
Considerando que usar a tecnologia nas escolas, possibilita o acesso à informação muito mais rápido. Permite viajar pelo mundo em segundos, além de garantir um processo muito mais participativo dos alunos. Com isso, é possível estimular e explorar novas estratégias dentro da sala de aula;
 Considerando que no ateliê tecnológico, você pode escolher entre criar sites, desenvolver apps, aprender Python, aprender a desenvolver seus próprios games 2D ou 3D, além de entender toda a lógica, criação e fundamentos por trás dos melhores jogos também soluções para quem quiser aprimorar seu foco e habilidades em resolver problemas ou até mesmo utilizar a Gamificação em negócios, além disso as aulas robóticas e Design e Artes Visuais o Atelier ensina como se tornar um YouTuber e cuidar do seu canal;
 Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2024.
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