
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 09/2024
Data: 06 de agosto de 2024
Altera o Anexo 3 – Tabela de Uso e Ocupação do Solo Urbano, contido na Lei Complementar Municipal nº 108, de 05 de novembro de 2009, que dispõe sobre o Zoneamento, o Uso e a Ocupação do Solo da Cidade de Sorriso -MT, e dá outras providências.
CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno, encaminha para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Lei Complementar:
Art. 1º Fica alterado o anexo 3 – Tabela de Uso e Ocupação do Solo Urbano, contido na Lei Complementar Municipal nº 108, de 5 de novembro de 2009, que passa a vigorar na forma do Anexo 3, constante desta Lei Complementar Municipal.
Art. 2º Esta Lei Complementar Municipal entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de agosto de 2024.
	
	CELSO KOZAK

Vereador PSDB


JUSTIFICATIVA

Considerando que a avenida Ademar Raiter é sequência da Avenida Brasil e quando encaminhado para votação através do PL 415/2023 foi feita a cotação e aprovado por esta casa de Leis e por equivoco o referido anexo não foi encaminhado para a devida publicação e, para que não reste duvidas estamos aprovando novamente. Por ser a Avenida Ademar Raiter sequencial a Avenida Brasil existe sempre a confusão em que uma avenida acaba e começa a outra.
Encaminho modelo da alteração do Anexo 3, da Lei Complementar Municipal N 108/2009.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 6 de agosto de 2024.
CELSO KOZAK

Vereador PSDB

