INDICAÇÃO Nº 697/2024


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ROTATÓRIA COM GUIA REBAIXADA, NO CRUZAMENTO DA AVENIDA DOS FLAMBOYANTS COM AVENIDA PORTO ALEGRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


                                    CLAUDIO DONIZETTI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de implantação de rotatória com guia rebaixada, no cruzamento da Avenida dos Flamboyants com Avenida Porto Alegre, no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as rotatórias são adotadas como dispositivos de aumento na segurança viária, pois ocasionam a redução na velocidade dos veículos automotivos e motocicletas e consequente redução no índice de acidentes;

Considerando que Sorriso é um Município com crescente aumento na frota de veicular;

Considerando que o cruzamento entre as Avenidas dos Flamboyants e Porto Alegre, trata-se de uma região de fluxo empresarial e intensa movimentação veicular. Diariamente transitam inúmeros carros, motocicletas e pedestres nesta localidade, ocasionando grandes riscos de acidentes, até mesmo fatais;

Ante o exposto, se faz necessária a implantação da rotatória, por solicitação dos empresários e usuários locais e como medida preventiva às ocorrências. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2024.
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