





REQUERIMENTO Nº 163/2024
				


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem a Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ricardo Lewandowski, Ministro da Justiça, com cópia a Bancada Federal de Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo recursos do Fundo Nacional de Segurança Pública (FNSP), para investimentos em segurança, no município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVA

Sorriso é um município brasileiro do estado de Mato Grosso. É reconhecido como a Capital Nacional do Agronegócio e o maior produtor individual de soja do mundo. Segundo levantamento feito pelo IBGE, ocupa atualmente a terceira posição no ranking das maiores economias agrícolas do País. Com uma população estimada em 110.635 habitantes, conforme dados do IBGE de 2022, tem crescimento de 20% ao ano.

O reforço das estratégias e investimentos para a segurança pública de Sorriso se faz necessário tendo em vista o município no 17º Anuário Brasileiro de Segurança Pública revelou, ficou em sexto lugar entre os municípios brasileiros mais violentos neste ano.

De acordo com o levantamento, nosso município apresentou uma taxa de 70,5 mortes violentas para cada 100 mil habitantes no ano passado, o que é significativamente alta em comparação com a média nacional de 19,5 mortes por 100 mil habitantes.
 
Necessitamos da criação de serviço de inteligência para atuar junto com os poderes policiais já constituídos em nossa cidade como a Guarda Municipal, Polícia Militar, Polícia Civil, CIOPAER (Centro Integrado de Operações Aéreas) e a PRF e necessitamos de mais viaturas, precisamos da implantação da patrulha Maria da Penha, aeronaves, armamentos dentre outros.
 
Solicitamos ainda que inclua Sorriso no radar do Ministério da Justiça, para que programas e projetos pilotos de segurança pública sejam aqui implantados.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de agosto de 2024.
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