INDICAÇÃO N° 708/2024
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO NOS CANTEIROS EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA DOS YPÊS, NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.
MAURICIO GOMES – PSD e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja realizada a revitalização nos canteiros em toda a extensão da Avenida dos Ypês, no Bairro Jardim Itália, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso); 
Considerando que o referido canteiro, necessita de revitalização;
Considerando que diversos canteiros das avenidas do Município de Sorriso já possuem jardinagem e paisagismo, o que torna a cidade mais bonita e agradável;
Considerando que está iniciativa poderá promover  a toda comunidade o embelezamento do lugar onde residem;
Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2024.
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