INDICAÇÃO N° 715/2024


INDICAMOS A CRIAÇÃO DAS OLIMPÍADAS DA TERCEIRA IDADE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de criação das Olimpíadas da Terceira Idade no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que de acordo com a Organização Mundial de Saúde (OMS) o número de pessoas com idade superior a 60 anos chegará a 2 bilhões de pessoas até 2050. Isso representará um quinto da população mundial e segundo dados do Ministério da Saúde, o Brasil, em 2016, tinha a quinta maior população idosa do mundo, e em 2030, o número de idosos ultrapassará o total de crianças entre zero e 14 anos;

Considerando que a Olimpíada da Terceira Idade tem por objetivo oportunizar um intercâmbio sócio-cultural e esportivo, incentivando a participação destes na sociedade de forma ativa, criando uma opção de lazer e recreação para os idosos do município;

Considerando que a forma de competição também traz para o idoso um sentimento de vitalidade e domínio de suas capacidades, pois ter a oportunidade de participar de algum tipo de competição será extremamente estimulante e desafiador para os idosos;

Considerando que vivenciar com os idosos o espírito olímpico é reviver o que é ético, o que é humano e o que tem valor real no esporte, onde o mais importante não é ganhar, mas participar – pois o espírito olímpico traz para o esporte uma essência pacifista pautada na solidariedade, no respeito, no jogo limpo e na excelência; 

Considerando que os jogos poderão fazer parte do calendário anual de eventos do CCI e poderá proporcionar um momento de interação e atividade física entre o público da melhor idade por meio de várias modalidades esportivas adaptadas as condições físicas dos participantes como boliche, vôlei, dominó, baralho, jogo da memória, dama, sinuca, natação, atletismo, dança de salão e também em música e poesia, dentre outras modalidades;

Considerando que com o aumento progressivo da expectativa de vida, é preciso um novo entendimento e comportamento em relação à terceira idade, cabendo ao poder público a implementação de ações que promovam a reintegração do idoso ao meio social, razão por que, torna-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de agosto de 2024.
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