REQUERIMENTO N° 164/2024



WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, ouvido o Soberano Plenário, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Luiz Inácio Lula da Silva, Presidente da República, com cópia ao Exmo. Sr. Geraldo Alckmin, Ministro do Desenvolvimento, Industria, Comércio e Serviços e ao Exmo. Senhor Camilo Santana, Ministro da Educação, requerendo a retomada do Programa Ciência sem Fronteiras do Governo Federal. 	


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Ciência sem Fronteiras é um programa que busca promover a consolidação, expansão e internacionalização da ciência e tecnologia, da inovação e da competitividade brasileira por meio do intercâmbio e da mobilidade internacional;

Considerando que, a iniciativa é fruto de esforço conjunto dos Ministérios da Ciência, Tecnologia e Inovação (MCTI) e do Ministério da Educação (MEC), por meio de suas respectivas instituições de fomento – CNPq e Capes –, e Secretarias de Ensino Superior e de Ensino Tecnológico do MEC;

Considerando que, o projeto prevê a utilização de até 101 mil bolsas em quatro anos para promover intercâmbio, de forma que alunos de graduação e pós-graduação façam estágio no exterior com a finalidade de manter contato com sistemas educacionais competitivos em relação à tecnologia e inovação. Além disso, busca atrair pesquisadores do exterior que queiram se fixar no Brasil ou estabelecer parcerias com os pesquisadores brasileiros nas áreas prioritárias definidas no Programa, bem como criar oportunidade para que pesquisadores de empresas recebam treinamento especializado no exterior;

Considerando que, os objetivos do programa são: investir na formação de pessoal altamente qualificado nas competências e habilidades necessárias para o avanço da sociedade do conhecimento,  aumentar a presença de pesquisadores e estudantes de vários níveis em instituições de excelência no exterior, promover a inserção internacional das instituições brasileiras pela abertura de oportunidades semelhantes para cientistas e estudantes estrangeiros, ampliar o conhecimento inovador de pessoal das indústrias tecnológicas e atrair jovens talentos científicos e investigadores altamente qualificados para trabalhar no Brasil;

Considerando que, este é um importante projeto que vai beneficiar também os nossos alunos de Sorriso-MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2024.


WANDERLEY PAULO
Vereador - Progressistas
