INDICAÇÃO N° 720/2024


INDICAMOS QUE A EQUIPE DO RENASCER FAÇA A REMOÇÃO DOS PACIENTES DO INTERIOR DAS SUAS RESIDÊNCIAS ATÉ O VEÍCULO QUE OS TRANSPORTA.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que a equipe do Renascer faça a remoção dos pacientes do interior das suas residências até o veículo que os transporta.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Reabilitação Renascer de Sorriso é uma unidade da Atenção Especializada, visando o trabalho na reabilitação ambulatorial e domiciliar de pessoas com algum tipo de comorbidade física, tais como fraturas, luxações, patologias respiratórias e ou deficiência física/mental;

Considerando que muitos pacientes com mobilidade reduzida, em especial os pacientes especiais, que fazem tratamento no Renascer, são buscados em suas residências pela equipe do Centro de Reabilitação, para a realização de tratamentos;

Considerando que muitas vezes os responsáveis pelo paciente, não consegue carregar ou transportar seu familiar de dentro de suas residências até o veículo, o que causa transtornos na locomoção;

Considerando que é necessário que a equipe de profissionais que buscam pacientes em suas casas, façam sua remoção do interior das suas residências até o veículo de transporte;   

Considerando que é necessário proporcionar um serviço mais amplo aos pacientes, razão por que faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2024.
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