
INDICAÇÃO N° 737/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE TOTENS PARA RECARGA DE CELULARES, ALIMENTADOS POR ENERGIA SOLAR, NOS PARQUES PÚBLICOS, PRAÇAS E PONTOS ESTRATÉGICOS DAS VIAS PÚBLICAS COM GRANDE FLUXO DE PEDESTRES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


CHICO DA ZONA LESTE – PP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de totens para recarga de celulares, alimentados por energia solar, nos parques públicos, praças e pontos estratégicos das vias públicas com grande fluxo de pedestres, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a energia solar é uma fonte de energia limpa, podendo ser utilizada, inclusive, como forma de conter gastos públicos;

Considerando que a disponibilização de totens para recarga de celulares e aparelhos eletrônicos, em pontos estratégicos da cidade, proporcionará aos cidadãos mais conforto, acesso mais amplo aos serviços oferecidos de forma digital, à informação e, também, aos meios de entretenimento virtuais, refletindo em uma melhor qualidade de vida das pessoas;

Além do serviço de recarga, os totens poderão trazer informações sobre o local onde estão instalados, bem como sobre o município e sua a história;

Considerando que esta solicitação visa atender tanto a questão sustentável, quanto o conforto que serão gerados aos munícipes, a partir de uma fonte de eletricidade renovável;
 
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal com a finalidade de atender a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2024.
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