INDICAÇÃO N° 742/2024 
INDICO A INSTALAÇÃO DE SUPERPOSTES NA AVENIDA OTAVIO DE SOUZA CRUZ, ENTRE A RUA PARANÁ E AVENIDA AMADEU LODI, NA ALTURA DOS NÚMEROS 2.095 E 2.111, NO BAIRRO BEIJAMIN RAISER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

CELSO KOZAK – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia às Secretarias Municipais da Cidade e de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de superpostes na Avenida Otavio de Souza Cruz, entre a Rua Paraná e Avenida Amadeu Lodi, na altura dos números 2.095 e 2.111, no Bairro Beijamin Raiser, no Município de Sorriso/MT. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a iluminação pública da Avenida Otavio de Souza Cruz, entre a Rua Paraná e a Avenida Amadeu Lodi, na altura dos números 2.095 e 2.111, não possui iluminação pública, desta forma, encontra-se necessitando que seja efetuada a instalação da iluminação com superpostes;
Considerando que a iluminação dos bens públicos está diretamente ligada com a segurança dos munícipes usuários das vias;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade;

Considerando que a iluminação pública é uma ferramenta essencial à qualidade de vida dos munícipes, permitindo aos habitantes desfrutar plenamente de espaços públicos no período noturno com segurança;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2024.
                   CELSO KOZAK                                                               
 Vereador PSDB                                                             
