INDICAÇÃO Nº 747/2024


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO PROFISSIONAL PARA MORADORES EM SITUAÇÃO DE RUA, COM ENCAMINHAMENTO PARA O TRABALHO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade criação de um programa de cursos de capacitação profissional para moradores em situação de rua, com encaminhamento para o trabalho, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que um dos reflexos do intenso processo de exclusão social é a população em situação de rua, que se caracteriza por ser um grupo populacional heterogêneo, composto por pessoas com diferentes realidades, mas que têm em comum a condição de pobreza absoluta, vínculos interrompidos ou fragilizados e falta de habitação convencional regular, sendo compelidas a utilizar a rua como espaço de moradia e sustento, por caráter temporário ou de forma permanente;

Considerando que entre os principais fatores que podem levar as pessoas a irem morar nas ruas estão: ausência de vínculos familiares, perda de algum ente querido, desemprego, violência, perda da autoestima, alcoolismo, uso de drogas e doença mental;

Considerando que apesar da realização de alguns programas sociais, poucas políticas públicas são desenvolvidas para solucionar esse problema e o desinteresse, influencia diretamente no comportamento da sociedade, haja vista que os moradores de rua são tratados, ora com compaixão, ora com repressão, preconceito, indiferença e violência;

Considerando que devem ser desenvolvidas políticas que atuem na causa do problema, não somente em serviços de distribuição de alimentos e outros objetos, proporcionando dignidade para todos os habitantes;

Considerando que a criação de um programa de cursos de capacitação profissional para moradores em situação de rua, irá proporcionar maior autonomia para essas pessoas, pois aprenderão um novo ofício, resgatarão a autoestima e estarão preparados para ingressar no mercado de trabalho;


Considerando que os cursos profissionalizantes têm uma grande importância para o mercado de trabalho, uma vez que preparam com eficiência, profissionais para atuarem em áreas específicas, fornecendo o que é necessário para que o aluno possa atuar em uma determinada profissão, com foco voltado para a prática;

Considerando que no município de Sorriso há muitas vagas disponíveis no mercado de trabalho e oferecer oportunidade de capacitação para quem quer voltar ao mercado e superar a condição de rua, torna-se imprescindível, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de agosto de 2024.
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