INDICAÇÃO Nº 752/2024 


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), EM FRENTE AO CENTRO CATEQUÉTICO IMACULADO CORAÇÃO DE MARIA, LOCALIZADO NA RUA NOSSA SENHORA DO SORRISO, NO BAIRRO TERRA BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


                                                               CELSO KOZAK - PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-mola), em frente ao Centro Catequético Imaculado Coração de Maria, localizado na Rua Nossa Senhora do Sorriso, no Bairro Terra Brasil, Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, muitos motoristas transitam em alta velocidade por esta via, podendo acarretar graves acidentes, devido a falta de redutor de velocidade;

Vale salientar, que com a implantação de redutor de velocidade no local indicado, estaremos dando mais segurança a todos que por ali trafegam, bem como os que frequentam o Centro Catequético Imaculado Coração de Maria. 
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 28 de agosto de 2024.

	
CELSO KOZAK
Vereador PSDB



