INDICAÇÃO N° 763/2024 


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO CENTRO DE ATENDIMENTO AO AGRICULTOR FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de criação do Centro de Atendimento ao Agricultor Familiar, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que uma parcela dos pequenos produtores não possui domínio dos recursos tecnológicos, bem como acesso à rede de internet de qualidade.

Considerando que a criação de um Centro de Atendimento ao Agricultor Familiar fornecerá suporte especializado para os produtores, especialmente para auxiliar em questões relacionadas à regularização dos imóveis, bem como em obtenção de documentos para acesso ao Programa Nacional de Agricultura Familiar (PRONAF).

O Centro terá um papel crucial na redução das barreiras burocráticas enfrentadas pelos pequenos agricultores, além de oferecer suporte e assistência para a utilização de ferramentas digitais que podem aprimorar a gestão e produtividade agrícola. Acreditamos que essa iniciativa contribuirá significativamente para a modernização da agricultura familiar e para a inclusão digital dos nossos produtores.
 
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal com a finalidade de atender a presente indicação.














Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de setembro de 2024.
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