INDICAÇÃO N° 767/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE E PLAYGROUND, PRÓXIMO AO PSF E À ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria Municipal de Cidade e a Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de academia ao ar livre e playground, próximo ao PSF e à Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é responsabilidade do Município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade;

Considerando que os espaços públicos de lazer são fundamentais para a qualidade de vida da população, pois permitem inter-relações entre as pessoas;

Considerando que a implantação de academias ao ar livre e parques infantis, promovem aos moradores de determinada localidade acesso a equipamentos que propiciam a recreação, o desenvolvimento e prática de exercícios físicos, melhorando a qualidade de vida;

Considerando que, atualmente, essa região carece de infraestrutura adequada para atividades físicas e recreativas, o que limita as oportunidades para a prática de exercícios e o lazer das crianças. A criação desses espaços contribuirá significativamente para a qualidade de vida dos residentes, oferecendo um local seguro e acessível para atividades ao ar livre;

Considerando que a instalação da academia e do parque infantil beneficiará, também, os frequentadores da Comunidade Sagrado Coração de Jesus e da Feira que acontece no local, localizadas em frente à Escola e ao PSF. 


Considerando ser uma reivindicação dos munícipes no Assentamento Jonas Pinheiro, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2024.
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