
INDICAÇÃO N° 776/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM MERCADO MUNICIPAL NA REGIÃO CENTRAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Secretaria Municipal de Cidade e à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de construção de um Mercado Municipal na região central do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a construção de um Mercado Municipal é uma oportunidade de fomentar o comércio e promover melhorias sociais e econômicas para nossa comunidade. A criação de um espaço formalizado poderá gerar novas oportunidades de emprego e renda para a população local, podendo se tornar um ponto turístico, atraindo visitantes e contribuindo para a economia do município;

Considerando que o Mercado Municipal proporcionará um espaço fixo e estruturado para os pequenos comerciantes, aumentando a visibilidade e o acesso aos produtos locais.

Considerando que o Mercado Municipal terá funcionamento diário, possibilitando uma maior geração de renda, beneficiando tanto os comerciantes quanto os consumidores;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal com a finalidade de atender a presente indicação.









Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2024.
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