
INDICAÇÃO N° 777/2024 

INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS REMOVÍVEIS NA FEIRA DO BAIRRO ROTA, DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de disponibilização de banheiros químicos removíveis na feira do bairro Rota do Sol, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões de higiene, saúde pública e bem-estar social, protegendo a saúde das pessoas que frequentam a feira livre do referido bairro;
 
Considerando que, diante da ausência de banheiros no local, os banheiros químicos são a melhor opção, por serem portáteis, de fácil manutenção, limpeza, podendo ser usados por qualquer pessoa; 

Considerando que as feiras livres atraem muitos visitantes e a presença de banheiros facilita a permanência e proporciona mais conforto aos consumidores e aos próprios feirantes, estimulando o aumento do fluxo e das vendas; 

Considerando ser uma reivindicação da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de setembro de 2024.
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