REQUERIMENTO Nº 174/2024



MARLON ZANELLA - MDB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Ministério de Infraestrutura; ao Senhor Luciano Uchoa, Presidente da Nova Rota do Oeste; ao Senhor Fabrício de Oliveira Galvão, Diretor-Geral do DNIT; ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso; ao Exmo. Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e logística do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Secretária Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo a construção de um trevo para acesso à Comunidade Projeto Casulo, no Km 743 da Rodovia BR - 163, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).

Atualmente, o acesso à Comunidade Projeto Casulo é feito de forma precária, expondo os moradores a riscos significativos. A falta de um ponto de entrada e saída adequado na rodovia aumenta a possibilidade de acidentes. 

Em situações de emergência, como problemas de saúde ou acidentes, o acesso rápido e seguro é crucial. A construção do trevo facilitaria o deslocamento de ambulâncias e outros serviços emergenciais, garantindo um atendimento mais ágil.

A comunidade rural local depende do escoamento de produtos agrícolas, em sua maioria provenientes da agricultura familiar. Um trevo adequado facilitaria o tráfego de veículos de carga, melhorando a logística e, consequentemente, a rentabilidade dos pequenos produtores.

A infraestrutura adequada é um fator importante para a valorização da região. A melhoria no acesso pode atrair novos investimentos e facilitar o acesso a serviços essenciais, como educação e saúde, beneficiando toda a população.

Considerando que com o crescimento populacional e o aumento das atividades econômicas, a demanda por um acesso seguro e eficiente à BR 163 se torna ainda mais evidente. Desta forma, contamos com o apoio do Governo do Estado e desta Concessionária para a construção de um trevo no Km 743, dando acesso à Comunidade Projeto Casulo, no município de Sorriso/MT.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2024.
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