INDICAÇÃO Nº 790/2024

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), NA RUA DOS BABAÇUS ALTURA DO NÚMERO 993, PRÓXIMO A PRAÇA DAS MENINAS, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM AURORA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT

ANA PAULA GUIMARÃES- PODEMOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-molas), na Rua dos Babaçus, altura do número 993, próximo a Praça das Meninas, localizada no Bairro Jardim Aurora, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

                         Considerando que, a maioria dos motoristas trafegam em alta velocidade na referida via;

Considerando que a implantação de redutores de velocidade no local indicado é de extrema importância e necessidade, devido ao enorme fluxo de carros;

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos os munícipes;

Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de setembro de 2024.
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