
INDICAÇÃO N° 794/2024


[bookmark: _Hlk178757591]INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM CAMPING, COM INFRAESTRUTURA, PARA RECEBER MOTORHOMES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Cidade e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de criação de um camping, com infraestrutura, para receber motorhomes, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

O turismo em motorhome tem crescido consideravelmente, atraindo viajantes que buscam liberdade e novas experiências. No entanto, a falta de infraestrutura específica pode desestimular esse segmento turístico.

A criação de um camping para receber motorhomes, sustentável, arborizado, organizado e dentro da cidade, pode atrair turistas para o município, aumentando a movimentação econômica na cidade.

O local poderá oferecer serviços adequados, como: banheiros, água potável, energia elétrica, iluminação, monitoramento por câmeras, internet, churrasqueira e áreas de descarte de resíduos.

Considerando que o camping garantirá uma experiência agradável, segura e confortável para os motorhomeiros, contribuindo para o desenvolvimento turístico da região, razão pela qual contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de outubro de 2024.
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