
REQUERIMENTO Nº 176/2024



FREDISON DIAS – PRD e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Itacir José Picinin, Presidente da Intervias - Concessionária da Exploração da Rodovia MT 242/493/140, ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia para a Secretaria Municipal de obras e Serviços Públicos requerendo a iluminação na MT 242, na travessia urbana do Distrito de Caravágio, localizada no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da iluminação para a segurança e o bem-estar da comunidade, especialmente em áreas de grande circulação, venho observar que a falta de iluminação nessa localidade tem gerado preocupação entre os moradores e usuários da via, principalmente durante a noite. A ausência de luz adequada aumenta os riscos de acidentes e situações de vulnerabilidade.

Considerando que a iluminação pública proporcionará maior segurança e tranquilidade a pedestres, ciclistas e motoristas que transitam pela área.

Considerando que é assegurado ao vereador promover, perante autoridades e órgãos da administração municipal, direta ou indireta, os interesses e reivindicações coletivas, incluindo a solicitação de atenção de autoridades federais ou estaduais, conforme previsto no Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.

Considerando que a Rodovia MT 242 se encontra em total escuridão, comprometendo a segurança de todos.

Considerando que a instalação de iluminação neste trecho é uma necessidade urgente, dada a intensidade do tráfego na rodovia.

Considerando que a implementação da iluminação é fundamental para garantir a segurança e o bem-estar dos que ali transitam.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de outubro de 2024.
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