





REQUERIMENTO Nº 173/2024



WANDERLEY PAULO - PROGESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alexandre Silveira, Ministro das Minas e Energia, ao Exmo. Senhor Wilson Ferreira Junior, Presidente da Eletrobrás, ao Exmo. Senhor Antônio Augusto Bachara Pardauil, Presidente da Eletronorte, ao Exmo. Senhor Ricardo Perez Botelho, Diretor Presidente da Energisa, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação do quarto transformador na subestação de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a energia elétrica é um serviço essencial para a nossa população;

Considerando que, estamos com constantes quedas de energia elétrica em nossa cidade e as frequentes reclamações de moradores, acerca das quedas e retorno com oscilações, o que vem causando prejuízos para a população e principalmente para o comércio local;

Considerando que, estamos requerendo a instalação de um quarto gerador na Subestação de Sorriso, para aumentarmos a nossa capacidade energética;

Considerando que a empresa deve cumprir com o disposto no contrato de Prestação de Serviços e assim, fornecer um serviço de qualidade aos clientes, bem como prezar pela prevenção em casos semelhantes de quedas de energia elétrica, observando sempre o Código de Defesa do Consumidor;

Considerando que a um estudo que define a necessidade da implantação do referido transformador;

Considerando que é de direito de todos os cidadãos de Sorriso receberem em suas casas um serviço confiável, estável e seguro.                        
            

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2024.
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