

MOÇÃO Nº 152/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o Dr. Márcio Florestan Berestinas, Promotor de Justiça, pela realização do Workshop do Projeto Elas no Parlamento, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando a importância de políticas afirmativas para fomentar a implantação das ações voltada à ampliação da representatividade feminina na política e no parlamento;

Considerando a importância da visão feminina na busca por projetos, apresentando uma visão mais humanizada dos problemas sociais;

Considerando que, a presença feminina na política serve como modelo para as jovens que desejam ingressar no meio político; 

Por esta razão, como forma de reconhecimento pelo incentivo as mulheres a ingressarem no meio político e fazerem a diferença na nossa sociedade é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2024.
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