
INDICAÇÃO N° 802/2024

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS, COM ACESSIBILIDADE, NA PRAÇA ANTENOR BALBINOT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiros públicos, com acessibilidade, na Praça Antenor Balbinot, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

A falta de banheiros adequados pode resultar em problemas de saúde e higiene, principalmente em locais de grande circulação, como praças. 

Praças bem equipadas com infraestrutura adequada, incluindo banheiros acessíveis, atraem mais visitantes, promovendo o uso do espaço e contribuindo para a valorização da área.

A acessibilidade e inclusão de todas as pessoas em espaços públicos é de suma importância. Banheiros acessíveis promovem a inclusão social, permitindo que todos, independentemente de suas limitações, possam participar das atividades e eventos nestes locais, contribuindo para um ambiente mais justo e igualitário.
 
Considerando que a construção de banheiros públicos acessíveis é uma ação que reflete o compromisso da administração municipal com a inclusão e o bem-estar de todos os cidadãos, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2024.
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