

MOÇÃO Nº 154/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao TSE - Tribunal Superior Eleitoral, pelo excelente trabalho, eficiente, transparente e imparcial, realizado durante as eleições 2024, no Brasil. 


JUSTIFICATIVA

Considerando que, a referida homenagem se deve aos servidores do TSE – Tribunal Superior Eleitoral, pelo excelente trabalho realizado nas eleições 2024 em todo o território nacional;

Considerando que, mais de 120 milhões de brasileiros compareceram às urnas no dia 06 de outubro para escolher novos prefeitos, vice-prefeitos e vereadores em 5.569 municípios, mostrou a todos os brasileiros o trabalho com eficiência, transparência e imparcialidade;

Considerando que, em nossa cidade, pudemos presenciar a organização para que o processo eleitoral ocorresse da melhor forma possível;

A rapidez da apuração e totalização dos votos, com início dez minutos após o encerramento da votação, mostrou a importância das urnas eleitorais e a confiança em seu resultado, mostrando assim a soberania popular ao escolher seu candidato;

Considerando a unificação do fuso-horário e a apuração do resultado das eleições em tempo recorde; 

Considerando que, por esta razão, como forma de homenagear o trabalho, a dedicação e o profissionalismo do TSE – Tribunal Superior Eleitoral, de forma eficiente e eficaz que muito tem contribuído para com a nossa sociedade e a nossa democracia é que submetemos à apreciação do Plenário a presente MOÇÃO DE APLAUSO.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2024.
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