

MOÇÃO Nº 157/2024       

MOÇÃO DE APLAUSO

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Sra. Rita de Cássia Hachiya, pelos prêmios conquistados no 1º Concurso do Queijo e Produtos Lácteos de Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelos prêmios conquistados pela Sra. Rita de Cássia Hachiya, produtora de leite e queijos no Sítio Vila Láctea, no município de Sorriso, no 1º Concurso do Queijo e Produtos Lácteos de Mato Grosso, realizado em Cuiabá, pelo SEBRAE, em parceria com o Governo do Estado, por meio da SEAF e da Empaer.

O concurso foi realizado dentro do Festival Biomas e Sabores, devido a relevância cultural, gastronômica e econômica do nosso Estado.

Os prêmios, conquistados pela Sra. Rita, foram nas seguintes categorias: 

· Ouro na categoria Manteiga de Garrafa
· Prata na categoria Manteiga
· Prata na categoria Cabacinha
· Prata na categoria Minas Frescal

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação da produtora Rita de Cássia Hachiya, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de outubro de 2024.
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