INDICAÇÃO Nº /2024

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA DA ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.

JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de construção de um Centro de Referência da Assistência Social (CRAS) no bairro São Francisco, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o bairro São Francisco e suas proximidades concentram um grande número de famílias em situação de vulnerabilidade social e o CRAS é uma unidade pública essencial no sistema de proteção social básica, sendo responsável por prestar serviços de acolhimento, orientação e apoio às famílias em situação de risco, contribuindo diretamente para a melhoria da qualidade de vida e para a garantia de direitos, assim, a implantação de um CRAS no bairro atenderá à demanda crescente por assistência e fortalecerá a rede de proteção social no município;

Considerando que a construção de um CRAS no bairro São Francisco permitirá a descentralização dos serviços de assistência social, levando o atendimento mais próximo à comunidade local e, com isso, as famílias terão acesso facilitado a programas sociais, serviços de convivência, ações de cidadania e encaminhamentos para outros serviços públicos;

Considerando que o CRAS também desempenha papel fundamental no acompanhamento de famílias beneficiárias de programas de transferência de renda, como o Bolsa Família e a instalação de uma unidade no bairro São Francisco possibilitará um monitoramento mais eficaz dessas famílias, auxiliando-as no acesso a outros direitos e serviços, além de promover sua inclusão em políticas de geração de renda, qualificação profissional e emancipação social;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de outubro de 2024.


JANE DELALIBERA
Vereadora PL
