
INDICAÇÃO Nº 814/2024
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM AR-CONDICIONADO DE 60.000 BTUS E DOIS VENTILADORES DE TETO NA SALA DE TREINAMENTO DE ARTES MARCIAIS DO GINÁSIO POLIESPORTIVO FLOR DO CERRADO, NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER -  PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de instalação de um ar-condicionado de 60.000 btus e dois ventiladores de teto na sala de treinamento de artes marciais do Ginásio Poliesportivo Flor do Cerrado, no Bairro Jardim Itália, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, é obrigação do Poder Público Municipal, manter as áreas públicas em condições ideais para o uso das atividades propostas;

Considerando que, devido ao grande contingente de alunos que tem aumentado diariamente, apenas o ar-condicionado instalado não é capaz de suprir a demanda necessária da referida sala de treinamento de artes marciais;

Considerando que, com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores de artes marciais do Ginásio Poliesportivo Flor do Cerrado;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de outubro de 2024.
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