

MOÇÃO Nº 169/2024      


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas da Associação Running Friends - Sorriso, que subiram ao pódio na 10ª Edição da Ultramacho Senta Púa, realizada na cidade de Chapada dos Guimarães no Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelas conquistas dos atletas da Running Friends - Sorriso, que subiram ao pódio na 10ª Edição da Ultramacho Senta Púa, realizada na cidade de Chapada dos Guimarães no Estado de Mato Grosso, nos dias 12 e 13 de outubro de 2024.

Considerado o maior evento de corrida em trilha do Centro-Oeste, ele reúne atletas de todo o Brasil nos impressionantes paredões de Chapada dos Guimarães. O Senta a Púa oferece uma experiência completa pelos estradões, trilhas estreitas e matas da Serra do Atmã, Trilha do Matão, e Vale da Benção conectando você com o universo da corrida em trilha (trail run) e locais turísticos de tirar o fôlego, tudo em um cenário paradisíaco.

Os prêmios, conquistados pelos atletas da Running Friends Sorriso, foram nas seguintes categorias: 

· Gabrieli Scariot - 2° lugar geral - 21 km 
· Vinícius Gasparotto - 3º lugar geral - 42 km
· Allan Gobbi - 2° lugar geral - 8 km
· Janaiana Cavalcante - 3º lugar geral - 7 km
· Vanice Fronza - 2º lugar faixa etária - 14 km
· Miguel Maia - 3º lugar faixa etária - 7 km
· Jerly da silva lima - 2⁰ lugar faixa etária - 21 km
· Pedro Spoladore - 3º lugar faixa etária - 42 km
· Emerson Barbosa - 2° lugar faixa etária - 7 km
· Leidiane Juvencio - 1° lugar faixa etária - 21 km
· Valcir Beraldo - 2° lugar faixa etária- 21 km
· Linette Macena - 1° lugar faixa etária - 21 km
· ⁠Wesla Amorim - 3º lugar faixa etária -21 km
· Steferson Della - 2º lugar faixa etária - 7 km

A participação dos atletas da Running Friends Associação de Corredores de Rua de Sorriso, contou com o apoio do Presidente da Associação, Sr. Edson Primo Gomes e da Vice-presidente, Sra. Roberta Larocheski, os quais não mediram esforços para auxiliar a participação dos atletas no evento.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha dos atletas que participaram da 10ª Edição da Ultramacho Senta Púa, pelos excelentes resultados apresentados, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2024.
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