

MOÇÃO Nº 170/2024      


MOÇÃO DE APLAUSO


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Sra. Elizane da Silva, pelo 1º Lugar na categoria Produtora Rural, no Prêmio Sebrae Mulher de Negócios de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se pelo prêmio conquistado pela Sra. Elizane, produtora rural no município de Sorriso, no Prêmio Sebrae Mulher de Negócios de Mato Grosso, realizado em Cuiabá, no dia 16 de outubro de 2024.

O Prêmio Sebrae Mulher de Negócios é uma iniciativa que valoriza e incentiva o empreendedorismo feminino no Brasil, reconhecendo o trabalho e a dedicação de mulheres empreendedoras que contribuem para o desenvolvimento do país.

A premiação realizada pelo Sebrae contemplava 05 categorias diferentes de empreendedorismo feminino, onde a Sra. Elizane representou o agro. Foram várias etapas até chegar em 03 finalista de cada categoria a nível estadual. Assim, no dia 16 de outubro de 2024, ocorreu a cerimônia para anunciar a classificação de cada finalista, no centro de eventos Pantanal, em Cuiabá.

O prêmio conquistado pela Sra. Elizane, foi na seguinte categoria: 

· 1º Lugar na categoria Produtora Rural, no Prêmio Sebrae Mulher de Negócios de Mato Grosso.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação da Sra. Elizane da Silva, faz jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2024.
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