INDICAÇÃO Nº 822/2024


INDICO QUE SEJA FEITO O ESGOTAMENTO COM CAMINHÃO LIMPA FOSSA, DAS FOSSAS QUE ESTIVEREM CHEIAS, NOS BAIRROS DA ZONA LESTE E NOS BAIRROS UNIÃO, SÃO JOSÉ, JARDIM CAROLINA E JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IRMÃO PARÁ DO OVO – Progressistas e Damiani - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para as Águas de Sorriso, versando sobre a necessidade de que seja feito o esgotamento sanitário, de forma gratuita, com caminhão limpa fossa, das fossas sépticas, que estiverem cheias, nos bairros da Zona Leste e nos bairros União, São José I e II, Jardim Carolina e Jardim Amazônia, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, esses referidos bairros não têm rede de esgoto para saneamento básico;

Considerando que, o saneamento básico é um conjunto de serviços públicos e infraestruturas que visam garantir a saúde pública, proteger o meio ambiente e melhorar a qualidade de vida da população;

Considerando que, o cidadão já gasta com o pagamento de aluguel e ainda tem que arcar com mais esse gasto com a drenagem das fossas;

Considerando ser uma reivindicação da população dos referidos bairros, razão porque se faz necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de outubro de 2024.
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