






INDICAÇÃO Nº 830/2024


INDICO A NECESSIDADE DE READEQUAÇÃO DE LOCAL DE UM QUEBRA-MOLAS, LOCALIZADO NA RUA TAQUARI, PRÓXIMO AO CEMEIS PRIMEIROS PASSOS, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


IRMÃO PARÁ DO OVO - PROGRESSISTAS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realizar a readequação de local de um quebra-molas, localizado na rua Taquari, próximo ao Cemeis Primeiros Passos, no bairro Nova Aliança, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o referido quebra-molas está instalado em frente a uma garagem residencial, causando transtorno aos moradores;

Considerando o perigo de acidentes, pois pelo fato de ter esse quebra-molas em frente a garagem, demanda mais tempo para estacionar o carro na mesma; 

Considerando que, como o referido quebra-molas está perto de um Cemeis, sugerimos um estudo pra substituí-lo por uma Faixa Elevada num local mais adequado, que não atrapalhe os moradores; 

Considerando ser uma reivindicação dos moradores que utilizam a garagem, razão por que se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de outubro de 2024.



IRMÃO PARÁ DO OVO
Vereador Progressistas
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