INDICAÇÃO N° 841/2024


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ELETROPOSTOS PÚBLICOS PARA RECARREGAR VEÍCULOS ELÉTRICOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de eletropostos públicos para recarregar veículos elétricos no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A crescente adoção de veículos elétricos no Brasil e no mundo é um reflexo do compromisso com a sustentabilidade e a redução das emissões de gases de efeito estufa. Em conformidade com as diretrizes globais de combate às mudanças climáticas, que visam promover a transição para uma mobilidade mais limpa e eficiente, é fundamental que o poder público invista na infraestrutura necessária para apoiar esse processo.

A instalação de eletropostos, em pontos estratégicos da cidade, permitirá que os cidadãos e empresas que utilizam veículos elétricos possam realizar a recarga de maneira prática, rápida e segura. Além disso, a medida contribuirá para a redução da poluição atmosférica, melhoria na qualidade do ar e o incentivo ao uso de tecnologias mais limpas no transporte público e privado.

Portanto, a implantação de eletropostos é uma medida estratégica que atende tanto às necessidades de mobilidade sustentável da população quanto aos compromissos ambientais da cidade.

Certos de que a medida trará benefícios ambientais, sociais e econômicos para a população de Sorriso, contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para atender esta indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de novembro de 2024.
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