
INDICAÇÃO Nº 843/2024
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO A CRIAÇÃO DE PROJETO PARA CONCEDER BOLSAS DE ESTUDO PARA CURSOS DE INGLÊS EM ESCOLAS DE ENSINO ESPECIALIZADO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DIOGO KRIGUER - PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da criação de projeto para conceder bolsas de estudo para cursos de inglês em escolas de ensino especializado do município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, o inglês é a língua global e dos negócios, com objetivo de oferecer aos alunos melhores oportunidades de trabalho e democratizar o acesso a língua estrangeira;
Considerando que, a criação do projeto assegura o ensino de inglês aos estudantes residentes neste município que não disponham de condições financeiras para o pagamento do curso;

Considerando que, com a instituição da bolsa de estudo, democraticamente auxilia os alunos a alcançarem qualificação profissional;
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de novembro de 2024.
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