MOÇÃO Nº 176/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DEVANIL BARBOSA – PRD e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta Marcos Vinicius da Cruz Daly Corte, pela sua contratação no Fluminense Football Club.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Marcos Vinicius nasceu em Sorriso no dia 02 de maio de 2012, e desde os 6 anos vem se destacando no futebol, com uma trajetória marcada pela dedicação e talento, especialmente como goleiro;

Considerando que ao longo de sua carreira, conquistou diversos títulos em campeonatos regionais e nacionais, o que já o coloca como um exemplo de determinação e disciplina para todos ao seu redor;

Considerando que acompanhado de perto por seu avô, que tem sido uma figura importante em sua formação, Marcos tem sido observado por diversos clubes, sendo sua habilidade e empenho reconhecidos no cenário esportivo; 

Considerando sua mais recente conquista, a assinatura de contrato com o Fluminense Football Club, é um marco significativo em sua trajetória, que será apenas ampliada com o início dos seus treinos em janeiro de 2025;

Considerando que a contratação de Marcos Vinicius pelo Fluminense é um reflexo de seu trabalho árduo, e é motivo de grande alegria não apenas para sua família, mas também para toda a comunidade de Sorriso, que se orgulha de ver um de seus filhos alcançar tal feito. Este é um exemplo claro de que, com esforço, disciplina e apoio, é possível alcançar grandes conquistas;

Considerando à sua trajetória de sucesso, ao seu talento promissor e à alegria que traz à nossa cidade, propomos a concessão desta Moção de Aplauso, como forma de parabenizar Marcos Vinicius da Cruz Daly Corte por sua contratação no Fluminense Football Club e por sua representação exemplar para todos os jovens da nossa comunidade. Que esta conquista inspire muitos outros jovens a perseguirem seus sonhos com a mesma garra e dedicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2024.
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