
INDICAÇÃO Nº 852/2024

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS COM COBERTURA, NA RUA TAQUARI, NA ALTURA DO CAMPO DE FUTEBOL, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA I, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

IRMÃO PARA DO OVO, PROGRESSISTAS vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de um ponto de ônibus com cobertura, na Rua Taquari, na altura do campo de futebol, no Bairro Nova Aliança I, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que há poucos pontos de embarque na região, e tal solicitação faz-se necessária, pois muitos moradores utilizam o transporte público e não possuem um local adequado próximo para esperar ônibus, sendo assim, elas ficam expostas ao tempo ou mesmo precisão se deslocar até pronto mais próximo;
Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores residentes na localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de novembro de 2024.

IRMÃO PARA DO OVO

Vereador Progressistas

