

PROJETO DE LEI Nº 131/2024


Data: 18 de novembro de 2024


Dispõe sobre a denominação do prédio da Secretária Municipal de Transportes, localizado no bairro Industrial, no Município de Sorriso – MT.


ZÉ DA PANTANAL – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Alex José de Souza”, o prédio da Secretária Municipal de Transportes, localizado na Rua São José, n° 2084, no Bairro Industrial, no Município de Sorriso – MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de novembro de 2024.
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	RODRIGO MACHADO
Vereador MDB

	
	CELSO KOZAK
Vereador PSDB

	








JUSTIFICATIVAS


O objetivo da Presente Propositura é rememorar e homenagear as realizações que o Senhor Alex José de Souza realizou em vida. Assim, conseguimos despertar lembranças relacionadas ao falecido que não estejam ligadas sempre à sua morte, mas que, por outro lado, estão ligadas aos seus atos, gostos e jeitos quando vivo.

Alex José de Souza como era conhecido em nosso município e começou como operador de máquinas e no ano 2017 exerceu a função como Diretor da Secretária Municipal de Transportes (SEMTRA), nasceu em Matelândia-PR e deixa o legado neste Município por toda sua dedicação.

Alex José de Souza veio a óbito no dia 29 de dezembro de 2023, deixando esposa, dois filhos e um neto.

Sorriso perdeu um homem alegre, honesto e cumpridor de seus deveres, eterno em nossas memórias, pela sua dedicação ao longo desses 21 anos de trabalhos prestados ao Município, e que será lembrado com muito carinho, respeito e admiração pelo seu trabalho e por todas as qualidades de um homem verdadeiro.
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Desta forma, solicitamos o apoio dos nobres edis em deliberarem favoravelmente esta propositura.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de novembro de 2024.
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