INDICAÇÃO N° 858/2024


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE NO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção um Centro de Convivência da Terceira Idade no Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Diante do crescimento demográfico, das necessidades crescentes da população idosa e da expansão urbana de Sorriso, a construção de um novo Centro de Convivência da Terceira Idade é uma medida necessária e estratégica. A descentralização dos serviços proporcionará maior acessibilidade, equidade no atendimento e, principalmente, promoverá a inclusão e a qualidade de vida dos idosos, proporcionando um espaço de convivência saudável e estimulante em outra região da cidade.

O CCTI oferece uma alternativa para combater a solidão e o isolamento, promovendo a socialização e o engajamento dos idosos em atividades que estimulam a mente e o corpo, combatendo doenças como depressão, ansiedade e outras comorbidades associadas ao sedentarismo. Nesse sentido, o Centro proporcionará não apenas um espaço de lazer e convivência, mas também uma infraestrutura de apoio à saúde, educação e bem-estar dessa faixa etária, impactando positivamente na qualidade de vida dos idosos e no fortalecimento da organização social da cidade.

Portanto, considerando que o único Centro de Convivência da Terceira Idade do município de Sorriso encontra-se localizado na área central da cidade, torna-se necessária a construção de mais um espaço para atender essa parcela da população em outra localidade, razão pela qual contamos com o apoio do Poder Executivo Municipal para atender esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de novembro de 2024.
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