MOÇÃO Nº 185/2024


MOÇÃO DE APLAUSO

DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a GERSON LUÍS AMES, por ter sido o primeiro empresário a disponibilizar e se tornar provedor da internet via rádio, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A internet, uma invenção revolucionária que conecta bilhões de pessoas ao redor do mundo, tem desempenhado um papel fundamental na sociedade moderna. Desde seu advento, ela tem transformado a maneira como vivemos, experimentamos, nos comunicamos e como acessamos informações, existindo diversas modalidades;

Dentre as modalidades de internet, tem-se a via rádio, a qual chegou em Sorriso no ano de 2021, através da empresa Domínio Informática, fundada por Gerson Luís Ames e Alexandre Alfredo Ames (in memoriam);

 Gerson Luís Ames foi o primeiro empresário sorrisense no ramo de informática, a trazer para a cidade de Sorriso a internet via rádio, tornando-se provedor, trabalhando com a instalação de equipamentos e assistência técnica na área;

Hoje a empresa Domínio Informática tornou-se Extreme Comunicação Multimídia e também é provedora de outras modalidades de internet, porém, ainda permanece como provedor de internet via rádio, sendo muito utilizada na zona rural do município;

Assim, parabenizamos o empresário Sr. Gerson Luís Ames, por seu pioneirismo na disponibilização da internet via rádio no município de Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2024.
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