[bookmark: _Hlk157161369]MOÇÃO Nº 186/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a MARLENE MARIA WEBER, por seu trabalho desenvolvido no jornalismo e comunicação social no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o jornalismo é a coleta, investigação e análise de informações para a produção e distribuição de relatórios sobre a interação de eventos, fatos, ideias e pessoas que são notícia e que afetam a sociedade em algum grau, priorizando a precisão, a ética e a imparcialidade como pilares de sua prática e a comunicação social abrange uma ampla gama de atividades e plataformas, exigindo que seus profissionais sejam versáteis e criativos;

Considerando que a importância do jornalista se dá, principalmente, pelo papel que a mídia tem na formação da opinião pública;

Considerando que Marlene Maria Weber iniciou sua trajetória como jornalista em Sorriso em 2021, assumindo a apresentação do programa Sorriso Acontece na TV Cidade Verde e em abril de 2022, assumiu o comando do programa A Voz do Povo e a direção de jornalismo da Sorriso FM, o qual permanece no comando até a presente data.

Assim, parabenizamos a Sra. Marlene Maria Weber por seu trabalho no jornalismo e comunicação social no município de Sorriso, desempenhando um papel fundamental na mídia da sociedade sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2024.
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