MOÇÃO Nº 187/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a CARLA ALEXANDRA GUERRA, pelos trabalhos desenvolvidos na Presidência da Comissão da Mulher Advogada da 17ª Subseção de Sorriso, da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Mato Grosso (OAB-MT).


JUSTIFICATIVAS

A Comissão da Mulher Advogada se dedica a promover a igualdade de gênero e o direito das mulheres na advocacia. Seu propósito é criar oportunidades, combater a discriminação e promover a inclusão das mulheres na profissão jurídica.

As atuações da Comissão da Mulher Advogada (CMA) da OAB de Sorriso desenvolve diretrizes de trabalho em defesa das Prerrogativas da Mulher Advogada; combate à violência doméstica, familiar e contra a mulher; campanha advocacia sem assédio, outubro rosa, agosto lilás, grupos reflexivos para homens autores de violência doméstica e familiar, palestras, bem como, meios de interação entre as advogadas, dentre outras atividades.

Outras realizações em âmbito Estadual e Nacional também são exemplos de conquistas vindas do trabalho da CMA, sempre com intuito de fazer parte ativa da promoção de mudanças necessárias em busca da devida igualdade de gênero para advogadas e nos demais ramos do mundo jurídico, social e de cidadania.

Assim, parabenizamos a Sra. Carla Alexandra Guerra, pelo seu trabalho desenvolvido na enquanto Presidente da Comissão da Mulher Advogada da 17ª Subseção de Sorriso, da Ordem dos Advogados do Brasil - Seccional Mato Grosso (OAB-MT).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2024.
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