MOÇÃO Nº 188/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Dr. RODRIGO FRANCISCO PINTEL CRUZ, pelo trabalho desenvolvido em prol da qualidade de vida dos obesos.

JUSTIFICATIVAS

A obesidade tem que ser encarada como doença, que não tem cura e sim controle. Atualmente 25% da população está com obesidade segundo o Ministério da Saúde. Isto leva a série de agravos na saúde, o aumento os atendimentos em atenção primária, secundária e terciária, engrossando filas desde os prontos atendimentos, até super lotação em Uti, por levar ao aumento de hipertensão, diabetes, infartos, acidentes vascular encefálicos, entre outras. 

É necessário o combate a obesidade, quer seja com políticas públicas de conscientização da sociedade, estimulando exercícios e diminuindo alimentos ultraprocessados, tratamento clínicos com equipes multidisciplinar e até mesmo cirurgia bariátrica. 

Doutor Rodrigo é médico cirurgião geral, cirurgião do aparelho digestivo e cirurgião Bariátrico, atendendo pelo SUS, onde desenvolve trabalho voltado a qualidade de vida da pessoa obesa, já tendo realizado centenas de cirurgias bariátricas.

Seu trabalho é voltado para a qualidade de vida das pessoas obesas, adequando as expectativas do paciente às limitações do tratamento cirúrgico.

Assim, parabenizamos o Dr. Rodrigo, por trazer mais qualidade de vida aos pacientes obesos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2024.
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