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MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a CLAIRTON CÉSAR PERES, pelo empreendedorismo empresarial no munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao empreendedorismo do Sr. Clairton, proprietário da empresa Clairton Vidros e Esquadrias, instalada no munícipio de Sorriso desde o ano de 2007.  

Clairton iniciou as atividades da sua empresa no ramo de vidros e esquadrias na garagem da sua residência em julho de 2007. No início de 2008, mudou-se para a incubadora de empresas do município de Sorriso, onde permaneceu por 01 ano.

Em 2009 retornou com a sede para empresa para o centro da cidade, instalando-a em locais com maior espaço físico, maior e mais qualidade na oferta de produtos e serviços.

No ano de 2021, Clairton inaugurou a sede própria da empresa no Bairro Jardim das Américas, conta com uma fábrica de esquadrias na zona leste do município, evoluindo com máquinas e equipamentos, sendo o primeiro empresário no Mato Grosso a ter linha própria de esquadrias.

Assim, parabenizamos o empresário Clairton César Peres por seu empreendedorismo empresarial no município de Sorriso, desenvolvendo atividade no ramo de vidros e esquadrias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2024.
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