MOÇÃO Nº 190/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Dr. VITOR CARLOS DE SOUZA VIEIRA, em agradecimento pelo seu empenho na implantação do Centro de Hemodiálise de Sorriso - Instituto Nefrológico de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Durante mais de 20 anos os pacientes renais de Sorriso tiveram que se locomover de até o município de Sinop para realizarem sessões de hemodiálise, sendo transportados de ônibus, saindo de madrugada, o que ocorria entre 2 a 4 vezes na semana e as sessões duravam 4 horas.

Em meados de 2020 a obra do Centro de Hemodiálise de Sorriso começou a ser erguida e o prédio foi entregue no dia 09 de dezembro de 2022.

Dr. Vitor é médico nefrologista, empreendedor e uniu forças com pessoas comprometidos, cidadãos de Sorriso, pacientes e pessoas de bem, nefrologista empreendedor e em 17 de junho de 2024, inaugurou em Sorriso o Instituto de Nefrologia de Sorriso (INEMATT).

O Centro de Hemodiálise de Sorriso é um exemplo de tecnologia e em concordância com todas as normas exigidas pela Anvisa e vigilância sanitária, sendo uma clínica modelo no Estado do Mato Grosso.

Assim, agradecemos ao Dr. Vitor pelo seu empenho na implantação do Centro de Hemodiálise em Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2024.
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