INDICAÇÃO Nº 860/2024


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES, NA AVENIDA CLAUDINO FRANCIO, COM A RUA SÃO GABRIEL, PRÓXIMO AO SUPERMERCADO AMORIM, NO BAIRRO BELL VALLE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres, na Avenida Claudino Frâncio, com a Rua São Gabriel, próximo ao Supermercado Amorim, no bairro Bell Valle, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande fluxo de automóveis e motocicletas que transitam nesta avenida;

Considerando a alta velocidade empregada pelos motoristas que transitam na via, colocando em risco a vida dos que a atravessam;

Considerando que, a instalação da faixa elevada no local proporcionará mais segurança as crianças do bairro Bell Valle, bem como, dos bairros São José I E II e Jardim Carolina, que necessitam atravessar a via, para irem e voltarem da escola municipal Gente Sabida;

Considerando que, na via já existe um quebra-molas, porém ele é baixo e os carros não precisam reduzir tanto e acabam passando numa velocidade alta;

Considerando também que existe uma faixa de pedestres, que muitas vezes não é respeitada;

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito da nossa cidade, por este motivo encaminhamos esta indicação, que visa garantir o direito de segurança de todos os munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2024.


WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas


