MOÇÃO Nº 195/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Dra. EMANUELA VANZELLA, pelos trabalhos desenvolvidos com pacientes com deficiência intelectual no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades – AME, do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Emanuela Vanzella é médica psiquiatra e após finalizar meus estudos em psiquiatria, iniciou seus atendimentos nessa especialidade no AME de Sorriso, onde atende há mais de um ano.  Atende um fluxo grande de crianças e adolescentes em acompanhamento e com diagnóstico de autismo leve/moderado/grave, onde a maioria necessita de suporte multidisciplinar com psicoterapia, fonoaudiologia, terapia ocupacional e suporte familiar. 

Acompanha também muitos autistas adultos que receberam diagnóstico tardio e atualmente possuem mais autoconhecimento, expressam seus potenciais e possuem acesso aos seus direitos legais. Atende ainda pacientes com transtorno déficit atenção e/ou hiperatividade que também passam por sua avaliação bem como síndromes genéticas, como a síndrome de down e outras que afetam o neurodesenvolvimento da criança. 

Trabalha em conjunto com o Integrar/CAPS infantil de Sorriso e quando necessário, com suporte da equipe de neurologia, realizam acolhimento, avaliação, testes diagnósticos, orientações familiares, diagnóstico concreto, tratamentos, prevenção e inclusão desses pacientes. Também tem como objetivo nas consultas deixar os familiares cientes e seguros diante dos diagnóstico e prognóstico de cada caso, sendo de suma importância a presença familiar e a adesão aos tratamentos.

Emanuela Vanzella acredita que as limitações podem ser superadas por meio da estimulação sistemática do desenvolvimento, adequações em situações pessoais, escolares, profissionais e sociais.

Assim, parabenizamos a Dra. Emanuela Vanzella pelos pelo trabalho desenvolvido com pacientes com deficiência intelectual no município de Sorriso.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2024.
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