MOÇÃO Nº 196/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Dra. ARIANE MENEGUZZO TOLARI, pelos serviços prestados no atendimento aos pacientes autistas do município de Sorriso, como neuropediatra.


JUSTIFICATIVAS

A Neuropediatria é o ramo da neurologia que se dedica ao estudo das doenças do desenvolvimento e maturação do sistema nervoso. Devido às características do desenvolvimento infantil, possui importância no controle de doenças com comprometimento neurológico. 

A atuação dos profissionais nesta especialidade engloba além do tratamento, o acompanhamento e prevenção de uma série de problemas que possam comprometer o bom desenvolvimento físico, mental e emocional das crianças.

Os atendimentos vão desde os transtornos relativamente simples, como cefaleias, hiperatividade, déficit de atenção, problemas com sono e terror noturno até os mais complexos como distúrbios neurodegenerativos, autismo, paralisia e outros.

Dra. Ariane Meneguzzo Tolari é médica neuropediatra e atende pacientes do SUS do município de Sorriso, em especial, os pacientes autistas, cuidando da saúde neurológica dos pequenos, sendo um trabalho delicado e a cada passo dado na direção do bem-estar desses pacientes, é uma vitória compartilhada com as famílias. 

Para Dra. Ariane cada criança traz desafios e aprendizados únicos e poder fazer parte do desenvolvimento delas é algo que a enche de gratidão e propósito.

Assim, parabenizamos a Dra. Ariane por fazer a diferença, com ciência, carinho e amor.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2024.
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