MOÇÃO Nº 197/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Dr. JARI APARECIDO DE FREITAS JÚNIOR, pelos serviços prestados ao município de Sorriso, no Sistema Único de Saúde (SUS). 


JUSTIFICATIVAS

Doutor Jari é médico especialista em urgência e emergência, psiquiatria, medicina do exercício e esporte e ofereço todos esses serviços aos pacientes do SUS, sendo o médico mais velho da UPA (mais de 5 anos). Trabalha ainda no pronto socorro, clínica médica e UTI do Hospital Regional de Sorriso e grave e é reconhecido pelo seu comprometimento em oferecer tratamentos eficazes para seus pacientes.

Foi também um dos principais médicos no enfrentamento do COVID-19, trabalhando na linha de frente da UPA, UTI- COVID, transporte paciente crítico.

Por ter especialização em psiquiatria, Dr. Jari faz um atendimento diferenciado na UPA, prestando esse serviço como psiquiatra de forma gratuita aos pacientes que não podem pagar por uma consulta.

Para o Dr. Jari, ser médico é mais do que uma profissão: - é um chamado, pois como médico, especialmente em tempos desafiadores, este se torna a linha tênue entre a incerteza e a esperança, a dor e o alívio.

Assim, parabenizamos o Dr. Jari pelos serviços prestados aos pacientes do SUS no município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2024.
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