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MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a ASSOCIAÇÃO E CENTRO TERAPÊUTICO PORTO SEGURO, pelos serviços prestados à comunidade sorrisense no acolhimento e tratamento alternativo para dependentes químicos em situação de rua.


JUSTIFICATIVAS

A Associação e Centro Terapêutico Porto Seguro foi fundada por Edson Ficher Sabino e Ana Paula krasnievicz, no ano de 2018 e abriga pessoas em situação de rua, que na maioria das vezes, são dependentes químicos. 

A Associação realiza tratamento alternativo para dependência química, com realização de reuniões de Narcóticos Anônimos, atendimento psicológico voluntário e terapêutico.

O local oferece tratamentos terapêuticos para que as pessoas possam ser inseridas novamente ao convívio social e principalmente, ao mercado de trabalho. 

A Associação acumula vários exemplos pessoas que passaram pelo acolhimento   e hoje estão bem, voltaram para suas famílias e foram inseridas novamente no mercado de trabalho.

Assim, parabenizamos a Associação e Centro Terapêutico Porto Seguro, pelos serviços prestados à comunidade sorrisense, desempenhando um papel fundamental para a sociedade e na vida das pessoas em situação de rua.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2024.
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