MOÇÃO Nº 200/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a FRANCIELE CRISTINA FÁVARO JUSTINO DA COSTA, pela criação e desenvolvimento da ação social “Toda Criança é Importante”.


JUSTIFICATIVAS

Franciele Cristina Fávero Justino da Costa é assistente social e ativa em projetos voluntários promovidos por sua igreja, contribuindo de forma constante para que sejam oferecidas melhores condições de vida ao próximo. Seu envolvimento com ações voluntárias reforça sua dedicação em promover inclusão e dignidade para aqueles que mais precisam.

No início de 2022, após um diagnóstico de câncer, Franciele percebeu o quanto o sofrimento alheio a tocava profundamente e Inspirada por sua fé e gratidão a Deus pela vida, tomou a decisão de criar uma ação social, nascendo dessa forma a Ação Social "Toda Criança é Importante", que distribui brinquedos a crianças em situação de vulnerabilidade.

A primeira ação aconteceu em outubro de 2022, com a distribuição de brinquedos para crianças da Igreja Assembleia de Deus – Rota do Sol e para crianças do estado do Piauí, através de um casal de missionários. Em 2023, a ação se expandiu, alcançando alunos do Maternal II da escola de sua filha e também crianças de sua igreja.

Em 2024, Franciele e seu esposo decidiram levar a ação social ainda mais longe, atendendo crianças dos Bairros Rota do Sol, Santa Clara, Monte Líbano e Parque dos Poderes. Com a ajuda de empresários, da comunidade e muita fé, conseguiram alcançar um grande número de crianças, proporcionando momentos de alegria e inclusão, independentemente de classe social, religião, cor ou condição física. Além disso, ajudaram um grupo de crianças da cidade de Porto dos Gaúchos, onde têm um amigo e pastor que também realiza ações sociais.

Franciele costuma dizer que "ver em cada carinha um sorriso por uma simples lembrança não tem preço". É essa emoção que a motiva a continuar lutando para proporcionar momentos especiais para tantas crianças e famílias. 

Pelos relevantes serviços sociais prestados e outras atividades exercidas, parabenizamos a Senhora, Franciele Cristina Fávero Justino da Costa. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2024.
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