MOÇÃO Nº 201/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a VALDECIR BATISTA PRADO e a CRISTIANE DE ALMEIDA BRITO, pela criação e desenvolvimento do Projeto Social “Rodas do Bem”.


JUSTIFICATIVAS

Valdecir e Cristiane são empresários no ramo de bicicletas no município de Sorriso, os quais criaram e desenvolvem o Projeto Social denominado "Rodas do Bem" que tem como objetivo proporcionar alegria e mobilidade para as crianças carentes que não têm acesso a bicicletas. 

Os empresários visitam casas da comunidade para coletar bicicletas velhas que seriam descartadas e com carinho e dedicação, restauram essas bicicletas, deixando-as em perfeitas condições de uso.

Depois de recuperadas, doam essas bicicletas para as crianças que não têm condições de comprar uma. 

Além de doarem as bicicletas, oferecem assistência gratuita para aqueles que não podem pagar por consertos ou trocas de peças. 

Também recebem de alguns clientes doação de roupas de ciclismo, as quais repassam para quem não pode comprar e assim, garantem que todos possam aproveitar o prazer de pedalar, sentindo a liberdade e a felicidade que uma bicicleta pode proporcionar.

Valdecir e Cristiane acreditam que uma simples bicicleta pode transformar vidas, promovendo saúde, a diversão e a inclusão social. 

Assim, parabenizamos o casal Valdecir e Cristiane pelo lindo projeto social.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de novembro de 2024.
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