MOÇÃO Nº 202/2024



MOÇÃO DE APLAUSO



DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Edson Luzia Gomes e Rosangela Morais Magalhães Gomes, pelo empreendedorismo empresarial, no ramo de pizzaria delivery, no munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao empreendedorismo do Sr. Edson e sua esposa Rosangela, proprietários da empresa Dinho’s Pizza Delivery, inaugurada no munícipio de Sorriso no ano de 2016.  

Edson trabalhou por 18 anos como garçom em outra pizzaria da cidade, quando então, apoiado por sua espessa, Rosangela, decidiu abrir seu próprio negócio no ramo de pizzaria delivery, a Dinho’s Pizza Delivery.

A Dinho's Pizza Delivery é reconhecida por oferecer uma variedade de pizzas e outros alimentos, atendendo tanto no local quanto por meio de entregas. A empresa está ativa desde sua fundação, contribuindo para o setor gastronômico de Sorriso.

O estabelecimento oferece serviços de entrega de pizzas, sendo reconhecido por sua qualidade e atendimento. Clientes destacam a eficiência do serviço de delivery e a excelência dos produtos oferecidos. 

Ao longo dos anos, a Dinho's Pizza Delivery consolidou-se como uma opção popular na cidade, atendendo a uma clientela diversificada e contribuindo para a cena gastronômica local. 

Com uma trajetória de sucesso no mercado, Edson e Rosangela, à frente da Dinho's Pizza, contribuíram para consolidar a empresa como uma opção popular de delivery na cidade, oferecendo produtos de qualidade e um serviço eficiente.

		Assim, parabenizamos os empresários Edson e Rosangela, pelo empreendedorismo empresarial no município de Sorriso, fornecendo alimentos de qualidade e um serviço de entrega confiável para os moradores de Sorriso.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de dezembro de 2024.
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