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MOÇÃO DE APLAUSO


DAMIANI – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a ANTONIO CARLOS DE OLIVIERA e a
MARINALVA PEREIRA CARVALHO DIAS, pelo empreendedorismo empresarial no ramo de produção e venda de pães caseiros, no munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Fazer pão em casa pode ser uma atividade terapêutica e uma maneira de criar memórias afetivas, especialmente ao compartilhar com amigos e família. O pão caseiro é um alimento clássico que transcende culturas e gerações.

Antonio Carlos trabalhava na construção civil em Sorriso e no ano de 2012, sua esposa Marinalva, sugeriu que produzissem pães caseiros para vender na vizinhança. No início produziam entre poucos pães, mas todos eram vendidos.

Com o passar do tempo, visualizaram a possibilidade de empreenderam com a produção e venda de pães caseiros e aumentaram a produção, abriram uma empresa, a “Pães da Mary” e passaram a vender pães de forma ambulante em toda cidade.

		Hoje o Pão da Mary é um sucesso na cidade de Sorriso, o que o tornou uma escolha sustentável e econômica, especialmente para famílias que buscam substituir pães industrializados.

Assim, parabenizamos o Sr. Antonio e a Sra. Marinalva pelo seu empreendedorismo empresarial na produção e venda de pães caseiros, no município.
		 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de dezembro de 2024.
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