

MOÇÃO Nº 209/2024


MOÇÃO DE APLAUSO


IAGO MELLA- Podemos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta Miguel Dovigi, pela conquista do melhor índice técnico da competição de 2024, na Categoria Petiz II, no Estadual de Natação - Etapa Cuiabá - Mirim-Sênior, nos dias 07 e 08 de dezembro, na piscina da Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT), em Cuiabá.



JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento desta Casa ao atleta mencionado, que, com muito esforço, dedicação e compromisso, se destacou ao alcançar o melhor índice técnico da temporada. Esse feito não apenas refletiu a qualidade do treinamento e da preparação do atleta, mas também evidenciou seu talento, disciplina e determinação.

                      Portanto, com grande honra, parabenizamos este atleta por esta notável conquista e desejamos que continue a inspirar nossa comunidade, com o mesmo esforço, dedicação e entusiasmo, em suas futuras competições.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de dezembro de 2024.
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