
Of.  n.º 0343/2006- GP                             

Sorriso - MT, em 16 de outubro de 2006.
A Sua Excelência o Senhor

Dr. MARCOS BRANT GAMBIER COSTA
Promotor de Justiça
Nesta.
Assunto: Atende Ofício n° 261/2006/1ªPJS/MPE/MT.

Excelentíssimo Senhor Promotor,

1.
Acusamos o recebimento do Ofício n° 261/2006/1ªPJS/MPE/MT, o qual solicita legislação que trata sobre logomarca e/ou brasão do município, bem como da tramitação nesta Casa do Projeto de Lei n° 091/2006.
2.

Temos a informar Vossa Excelência que a Lei n° 063/2006, de  20 de maio de 1988, oficializa o Brasão de Armas e a Bandeira do município de Sorriso, sofrendo alteração pela Lei n° 063/1988 de 20 de maio de 1988, as quais encaminhamos cópia em anexo. A Câmara Municipal utiliza como símbolo oficial o Brasão de Armas. 
3.

Pelo nosso conhecimento, o mesmo Brasão de Armas é utilizado pela atual administração. Há a logomarca própria da atual administração, utilizada, em substituição a da administração anterior, sendo que não foram aprovadas ou revogadas por esta Casa de Leis, caracterizando iniciativa própria dos seus gestores. 
4.

Com relação ao Projeto de Lei n° 091/2006 do Legislativo, de autoria do vereador Adevanir Pereira da Silva, temos a informar que o mesmo está tramitando nesta Casa de Leis e já teve a aprovação favorável em duas sessões ordinárias. Como o Regimento Interno desta Casa determina tramitação normal de três votações para aprovação de um projeto de lei, falta, então, mais uma votação favorável. Além do mais, há emenda que deve ser discutida e votada anteriormente à última votação do referido projeto.
5.

Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 


Atenciosamente,

Gerson Luiz Francio
Presidente

