
REQUERIMENTO Nº 03/2025
DARCI GONÇALVES – MDB E Profª SILVANA PERIN – MDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor. Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, requerendo informações detalhadas sobre todas as obras do município de Sorriso-MT, que estão paralisadas, incluindo os valores já pagos em cada uma delas, os recursos atualmente disponíveis em conta para a conclusão de cada obra, os valores já gastos em cada projeto até o momento e prazos para conclusão.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da transparência na aplicação dos recursos públicos, especialmente em obras que envolvem grandes investimentos para o município;
Considerando que a população e o legislativo têm o direito de acompanhar o andamento das obras públicas e a utilização dos recursos destinados a essas ações;
Considerando a necessidade de garantir que os recursos públicos sejam utilizados de forma eficiente e responsável, com o devido acompanhamento por parte das autoridades competentes;

Considerando a necessidade da emissão das referidas informações para assegurar a transparência e o bom uso dos recursos municipais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2025.
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