
INDICAÇÃO N°   06/2025
INDICO A CONSTRUÇÃO DA COBERTURA DA QUADRA POLIESPORTIVA DORIVAL JOSÉ GONÇALVES, LOCALIZADA NA AV. LONDRINA, BAIRRO JARDIM CAROLINA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia às Secretaria Municipais de Administração e de Educação, versando a construção da cobertura da quadra poliesportiva Dorival José Gonçalves, localizada na av. Londrina, bairro Jardim Carolina no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida praça é utilizada diariamente pela comunidade, servindo como um espaço vital para o lazer, a prática de esportes e a interação social. É fundamental que este ambiente esteja adequado para atender às necessidades dos munícipes de forma segura e eficiente;
Considerando que a presença de uma cobertura nas quadras esportivas é uma forma de valorizar ainda mais esse espaço, tornando-o apto para o uso contínuo, independentemente das condições climáticas, o que vai ao encontro das necessidades dos frequentadores da praça, principalmente durante períodos de altas temperaturas ou chuvas, oferecendo maior conforto e segurança para a prática esportiva e outras atividades ao ar livre;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, com o objetivo de garantir o bem-estar e a segurança da coletividade, é imprescindível a implementação da presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2025.

DARCI GONÇALVES 
Vereador MDB

