REQUERIMENTO Nº 10/2025
WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, BRENDO BRAGA - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja encaminhado ao Exmo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, Presidente da República, ao Exmo Senhor Jader Barbalho Filho, Ministro das Cidades, aos Senadores da Republica, Exmo. Senhor Jayme Campos, Exma. Senhora Margareth Buzetti, Exmo. Senhor Wellington Fagundes, aos Deputados Federais, Exmo. Senhor Emanuel Pinheiro neto, Exmo. Senhor Coronel Assis, Exma. Senhora Coronel Fernanda e ao Exma. Senhora Gisele Simona, Exmo. Senhor Jose Medeiros, Exmo. Senhor Juarez Costa e ao Exmo. Senhor Nelson Barbudo, requerendo a construção de 3.000 casas populares, sendo para as faixas I, II e III no município de Sorriso, através do Programa Minha Casa Minha Vida do Governo Federal.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso tem hoje uma população estimada em 110.635 mil habitantes (Censo 2022), e há diversas famílias de baixíssima e baixa renda, em situação de vulnerabilidade social, que ainda não foram contempladas com o Projeto Minha Casa Minha Vida e não possuem condições para adquirir a casa própria, nem tampouco para arcar com pagamento de aluguel;
Considerando que a existência de um grande déficit habitacional em nosso município;

Considerando que Sorriso como capital nacional do agronegócio apresenta um grande crescimento populacional o que aumenta a necessidade de novas construções habitacionais;

Considerando que o Governo Federal tem R$ 10,7 bilhões de reais para o programa habitacional no orçamento de 2025;

Considerando O programa prevê a construção de 150 mil unidades habitacionais na Faixa 1, a mais acessível; 
Dito isso, notadamente se faz necessário a constante busca para inclusão das pessoas com baixo poder aquisitivo nos programas governamentais que oferecem a possibilidade de uma moradia e existência digna para todos;

Desta forma, esperamos contar com a sensibilidade de nossas autoridades, em nível Estadual e Federal, para o atendimento deste pleito, tão importante para a dignidade de todos os cidadãos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2025.
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