INDICAÇÃO N° 28/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM COMPLEXO ESPORTIVO (VILA OLÍMPICA) EM ANEXO AO ESTÁDIO MUNICIPAL EGÍDIO JOSÉ PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                                               DIOGO KRIGUER – PSDB E EMERSON FARIAS – PL, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da construção de um Complexo Esportivo (Vila Olímpica) em anexo ao Estádio Municipal Egídio José Preima, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com o Projeto da Prefeitura de Sorriso Atletas do Futuro, atualmente atende mais de 2,4 mil crianças e adolescentes que, por meio da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, tem acesso a práticas esportivas gratuitas e de qualidade. Disponibilizando aulas no contraturno escolar, abrangendo vários polos do município e permitindo um amplo acesso da comunidade, além da autonomia de escolher, entre as mais de 10 modalidades esportivas ofertadas;
 
Considerando que, com a conclusão do novo ginásio poliesportivo e a reestruturação do Estádio Municipal Egídio José Preima, a construção de um Complexo Esportivo em anexo a ele com piscina olímpica, pistas de atletismo, quadras de saibro, quadras de piso sintético, quadras de areia, alojamentos e refeitório, abrangerá diversas modalidades em um único local. Transformando o espaço em uma vila olímpica que oferecerá mais qualidade e autonomia para os treinos e prática de esportes dos munícipes e visitantes;

Considerando que o esporte em Sorriso tem ganhado grande notoriedade, auxiliando nossos cidadãos na formação de conceitos básicos de cidadania, como os aspectos afetivos, sociais, culturais e biológicos;

Considerando que, investir no esporte, produz resultados e destaque para Sorriso em competições regionais, estaduais, nacionais e internacionais;




Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2025.



DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
EMERSON FARIAS
Vereador PL


