INDICAÇÃO N° 36/2025


[bookmark: _Hlk190249081]INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE FAIXAS PARA PEDESTRES A UMA DISTÂNCIA MÍNIMA DE 20 (VINTE) METROS DAS ROTATÓRIAS, VISANDO MELHOR FLUXO DE TRÂNSITO E PREVENÇÃO DE ACIDENTES NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]                               ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de faixas para pedestres a uma distância mínima de 20 (vinte) metros das rotatórias, visando melhor fluxo de trânsito e prevenção de acidentes no município de sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atual proximidade de algumas faixas de pedestre em relação às rotatórias gera pontos de retenção e compromete o fluxo de veículos em horários de pico;

Considerando que congestionamentos próximos às rotatórias podem causar transtornos à mobilidade urbana e potencializar o risco de acidentes;

Considerando a importância de garantir maior segurança aos pedestres, oferecendo melhores condições de visibilidade aos condutores e, ao mesmo tempo, facilitando a fluidez do trânsito;
Diante do exposto, indicamos a adequação da localização das faixas de pedestres, para que sejam implantadas a uma distância mínima de 20 (vinte) metros das rotatórias, objetivando:

a) Melhorar o fluxo do trânsito, reduzindo retenções e filas;

b) Prevenir acidentes, especialmente em locais de maior convergência de vias;

c) Aumentar a segurança de pedestres, proporcionando melhor visibilidade para condutores;

d) Contribuir para a fluidez e organização do sistema viário do Município de Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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