INDICAÇÃO N° 37/2025

INDICAMOS A REFORMA E CONSTRUÇÃO DE MEIO-FIOS NOS BAIRROS JARDIM BELA VISTA E JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]                                     ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de reforma e construção de meios-fios nos Bairros Jardim Bela Vista e Jardim Primavera, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a importância dos meio-fios para a delimitação das vias, contribuindo para a organização do trânsito e oferecendo melhor segurança aos pedestres, ciclistas e motoristas;
Considerando que em diversos trechos desses bairros os meio-fios se encontram danificados ou ausentes, prejudicando a drenagem pluvial e ocasionando acúmulo de água e lama, além de danificar as vias públicas;
Considerando que a reforma e construção dos meio-fios promoverá maior conservação e embelezamento das ruas, valorizando os bairros e garantindo melhor qualidade de vida aos munícipes;
Diante do exposto, indicamos a reforma e construção de meio-fios nos Bairros Jardim Bela Vista e Jardim Primavera, objetivando:
a) Melhorar a segurança e organização do trânsito local;
b) Corrigir problemas de drenagem, evitando acúmulo de água e consequentes prejuízos à malha viária;
c) Valorizar o espaço urbano, trazendo benefícios estéticos e funcionais para os bairros;
d) Proporcionar maior qualidade de vida aos moradores, por meio de melhorias na infraestrutura urbana.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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