INDICAÇÃO Nº 41/2025

INDICAMOS QUE PODER PÚBLICO DE SORRISO CELEBRE CONVÊNIO JUNTO A SECRETARIA DE ESTADO E INFRAESTRUTURA E LOGÍSTICA-SINFRA, PARA A ADESÃO AO PROGRAMA AGROESTRADA DO GOVERNO ESTADUAL, PARA A PAVIMENTAÇÃO DA ESTRADA PRINCIPAL DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, INTERLIGANDO AO MUNICIPIO DO VERA.

WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade do poder público de Sorriso celebrar convênio junto a secretaria de estado e infraestrutura e logística-SINFRA, para a adesão ao programa Agroestrada do governo estadual, para a pavimentação da estrada principal do assentamento Jonas Pinheiro, interligando ao município do Vera. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, estradas pavimentadas reduzem o risco de acidente, proporcionando mais segurança ao usuários;

Considerando que, a pavimentação facilitará o deslocamento de veículos ao assentamento, melhorando a mobilidade dentro da comunidade e, acesso de serviços essenciais;

Considerando que, a pavimentação fomentará o crescimento econômico local, através de novos investimento e, da valorização local;

Considerando que, a pavimentação facilita o transportes da produção local, diminuindo seu custo tornando mais barato na mesa do consumidor.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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