INDICAÇÃO N° 44/2025


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A MANUTENÇÃO E REPAROS NAS INSTALAÇÕES DO CEMEIS BALÃO MÁGICO - PROFESSORA ELIANE SCHULZ, LOCALIZADO NO BAIRRO TERRA BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar manutenção e reparos nas instalações do CEMEIS Balão Mágico - Professora Eliane Schulz, localizado no bairro Terra Brasil, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que, apesar de ser uma unidade de educação infantil com menos de três anos de funcionamento, a mesma enfrenta uma série de problemas estruturais, sendo importante a realização de reparos e manutenção em suas instalações.

Considerando que, em visita ao referido CEMEIS, observamos diversas infiltrações e danos nas instalações do prédio, incluindo problemas nos forros, paredes, revestimentos, esquadrias e outros itens essenciais para o bom funcionamento do local (fotos anexas). Referidos problemas, que aparecem principalmente em épocas de chuvas, têm causado transtornos no dia a dia do CEMEIS, impactado diretamente na qualidade do ambiente.

Considerando que, apesar do prédio ser relativamente novo, essas falhas estruturais têm ocorrido com frequência, o que nos leva a acreditar que é urgente uma ação corretiva. Referidos reparos não são apenas necessários para garantir a segurança e o conforto dos alunos e funcionários, mas, também, para melhorar a imagem da unidade perante a comunidade escolar e a população em geral.

Considerando que o CEMEIS Balão Mágico desenvolve um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das crianças do município, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação para garantir um ambiente seguro, saudável e adequado para os alunos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.



PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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