

MOÇÃO Nº 06/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN – MDB, ADIR CUNICO - NOVO e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sorriso Hornets, pela representação do Brasil no torneio de Flag Football do Pro Bowl Games 2025.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento desta Casa ao Sorriso Hornets, que representou o Brasil no torneio de Flag Football do Pro Bowl Games 2025.

Em Sorriso, o Flag Football tem ganhado destaque nos últimos anos, graças ao projeto social do Hornets, apoiado pela Prefeitura, por meio da Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude. Atualmente, o município conta com quatro polos do projeto, que atende crianças e jovens de 8 a 17 anos, ensinando os fundamentos do esporte e promovendo inclusão social.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação do Sorriso Hornets, fazem jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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