

MOÇÃO Nº 07/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao cineasta Salles Fernandes, sua equipe e elenco, pela conquista de 10 prêmios internacionais do curta-metragem Tereza de Benguela, no Festival Renuac, em Santiago no Chile.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento desta Casa ao cineasta Salles Fernandes, sua equipe e elenco do curta-metragem Tereza de Benguela pela conquista de 10 prêmios internacionais, no Festival Renuac, em Santiago no Chile.

Além da escolha como o melhor curta-metragem, a produção também recebeu os títulos de: Melhor Roteiro Original; Melhor Direção; Melhor Fotografia; Melhor Edição; Melhores Efeitos Sonoros; Melhores Efeitos Visuais; Elenco Extraordinário; Melhor maquiagem e Melhor fantasia.

Portanto, considerando que a comunidade local se orgulha pelo profissionalismo, competência e determinação dos responsáveis pela realização do curta-metragem Tereza de Benguela, fazem jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta Moção de Aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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