

MOÇÃO Nº 12/2025


MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE 


Profª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assentos nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento de Walmor Candido da Silva, ocorrido no dia 29 de dezembro de 2024, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Solidariedade, seja encaminhada à família Silva. 


JUSTIFICATIVAS

	“Disse-lhe Jesus: 'Eu sou a ressurreição e a vida; quem crê em mim, ainda que esteja morto, viverá, e todo aquele que vive e crê em mim nunca morrerá.' Com essas palavras, renovamos a nossa esperança e fé na vida eterna. Que a paz, o consolo e a força da fé estejam com todos, e que o amor de Deus, que é fonte de todo conforto, prevaleça neste momento de dor. 
O amor de Deus nos fortalece, nos guia e nos conforta. Nos momentos de dor e tristeza, devemos entregar nosso coração ao Senhor, que, em Sua infinita bondade, nos acolhe e nos consola. Que Ele derrame sua paz, serenidade e compreensão sobre os familiares, e que, ao receber a alma do senhor Walmor Candido da Silva em Seu reino, lhes conceda a paz e o descanso eterno, que tanto merece. ”


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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