REQUERIMENTO Nº 15/2025




[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Emanuel Pinheiro Neto, Deputado Federal, à Exma. Senhora Janaina Riva, Deputada Estadual, ao Exmo. Senhor Juca do Guaraná, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Dr. João, Deputado Estadual, Exmo. Senhor Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar, no valor de R$ 691.000,00 (seiscentos e noventa e um mil reais) para aquisição de uma Colhedora FTN 2300 Braço Pantográfico e um Trator Agrícola, 4x4, motor 04 cilindros, de 120 cv de potência nominal, com braços hidráulicos com capacidade de levante de 3.030 kg, para a Agricultura Familiar, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de fortalecimento da agricultura familiar, que é uma das principais atividades econômicas do município de Sorriso, com um impacto direto na geração de emprego e renda das famílias do campo;

Considerando que a falta de equipamentos adequados para a colheita e o cultivo, prejudica a produtividade dos pequenos produtores. Assim, a aquisição de uma Colhedora FTN 2300 Braço Pantográfico, bem como de um Trator Agrícola, 4x4, motor 04 cilindros, de 120 cv de potência nominal, permitirá otimizar o trabalho dos agricultores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) na colheita de milho e outras culturas para o processo de silagem, que tratará do gado em épocas de seca, tornando o processo mais ágil e eficiente;

Considerando que referida colhedora é um equipamento de alta performance, desenvolvido para pequenas e médias propriedades rurais, oferecendo a capacidade de realizar a colheita de forma rápida e com baixo custo operacional;

Considerando que o Trator Agrícola é um equipamento essencial para diversas atividades agrícolas, desde o preparo do solo até o transporte de materiais. Por isso, a aquisição de um Trator adequado para manejar a Colhedora, ajudará na melhoria do processo de mecanização das propriedades rurais, facilitando o trabalho no campo, aumentando a produtividade e a qualidade da produção;

Considerando que a medida beneficiará centenas de famílias do Assentamento, que dependem da agricultura familiar como principal fonte de sustento;

Considerando o acima exposto, solicito a destinação de recursos, por meio de Emenda Parlamentar, para a aquisição da Colhedora FTN 2300 Braço Pantográfico e de um Trator Agrícola, 4x4, motor 04 cilindros, de 120 cv de potência nominal, com braços hidráulicos com capacidade de levante de 3.030 kg, para a Agricultura Familiar, que atenderá diretamente os pequenos produtores rurais do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no município de Sorriso/MT, no valor de R$ 691.000,00 (seiscentos e noventa e um mil reais).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.

PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
