
INDICAÇÃO N° 45/2025


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPOSIÇÃO DE AREIA DO PARQUE DO CEMEIS BALÃO MÁGICO - PROFESSORA ELIANE SCHULZ, LOCALIZADO NO BAIRRO TERRA BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar reposição de areia do parque do CEMEIS Balão Mágico - Professora Eliane Schulz, localizado no bairro Terra Brasil, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que, atualmente, o parque do referido CEMEIS possui uma quantidade insuficiente de areia, deixando de proporcionar às crianças um ambiente adequado para brincadeiras. 

Considerando que a reposição é essencial para que os alunos possam brincar de forma segura, confortável e criativa, promovendo momentos de lazer e desenvolvimento.

Considerando que as atividades com areia na educação infantil são importantes porque estimulam a criatividade, a coordenação motora e o desenvolvimento sensorial. Além disso, permitem que as crianças entrem em contato com a natureza e fortaleçam o sistema imunológico. 

Considerando que o CEMEIS Balão Mágico desenvolve um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das crianças do município, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação para garantir um ambiente seguro, saudável e adequado para os alunos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB





