INDICAÇÃO Nº 47/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE AULAS DE INGLÊS, EM A TODA A REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DO PRÉ AO ENSINO FUNDAMENTAL, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantar aulas de inglês, em a toda a rede municipal de ensino, do pré ao ensino fundamental, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o aprendizado em inglês desde cedo, ajuda na aquisição de habilidades linguísticas, abrindo portas para uma compreensão mais profunda de outras culturas;

Considerando que, quanto mais cedo uma criança começa a aprender uma segunda língua, mais fácil é para ela dominar o idioma. Tendo em vista que o inglês é uma língua internacional, possibilitará a estas crianças conectar-se com pessoas de todo o mundo, enriquecendo suas experiências e ampliando seus horizontes;

Considerando que, crianças que aprendem uma segunda língua desenvolvem maior autoconfiança ao se comunicarem;

Considerando que, muitas inovações tecnológicas e avanços científicos são documentados em inglês, possibilitando a essas crianças maiores oportunidades no mercado de trabalho.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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