

MOÇÃO Nº 18/2025


MOÇÃO DE APLAUSO

	
RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Padre Michael Erlo da Igreja Católica pelo trabalho realizado como vigário na Paróquia São Pedro Apóstolo, em Sorriso/MT, executado com muita diligência, amor e dedicação, ultrapassando os limites da sua mera obrigação como padre, desenvolveu excepcional trabalho com a juventude e diversas outras atividades que impactaram diretamente na cultura e na vida de muitos cidadãos.

A referida homenagem se deve pelo reconhecimento dos trabalhos prestados não somente a comunidade católica, mas também a toda comunidade Sorrisense. Michael, nasceu em Sorriso em 1989, começou sua caminhada na igreja ainda durante a infância. Com 10 anos de idade passou a servir na Matriz da Paróquia São Pedro Apóstolo como coroinha. Na adolescência participava ativamente de grupos de jovens católicos, apresentava teatros nos encontros e infância missionária, entre outras atividades. A pedido do pároco, Padre Valdir, e da Irmã Ana, foi um dos fundadores do Jalac, grupo de jovens que existe até hoje. 

Após ser nomeado padre vigário na Paróquia São Pedro Apóstolo, em Sorriso/MT Michael Erlo desempenhou suas atividades com maestria, os resultados de seu trabalho são notáveis e impressionantes. Adotou como uma de suas missões a evangelização dos jovens, promoveu a direção espiritual de movimentos como Setor da Juventude, Segue-me, Ministério Jovem de Grupos de Oração Carismáticos e Pastoral da Juventude, e através destes promoveu notável trabalho com os jovens de Sorriso/MT.

Tal evangelização e doação pessoal do sacerdote em questão é um grande serviço não apenas à igreja católica, mas também a comunidade, pois através de seus trabalhos temos muitos jovens mais orientados ao bem, ao amor ao próximo, a uma vida de crescimento pessoal e comunitária, inclusive muitos deixaram uma vida de vícios (inclusive de drogas), passaram a buscar serem melhores pessoas, com firmes propósitos de desenvolver virtudes e caridade. 

Além de todo trabalho com os jovens, é importante também mencionar a participação de Michael nas quermesses, que passaram a fazer parte da cultura local. Sorriso foi o único Município do Interior a receber as relíquias de Santa Terezinha, graças a intervenção e trabalho de alguns sacerdotes, em especial o Padre Michael.

É certo que muito dos trabalhos por ele realizados, tais como atendimentos, direção espiritual, ministrar sacramentos, dar formações, são atividades inerentes da função de sacerdote, conquanto, é de se destacar a diligência, dedicação, amor, e esforço do Padre Michael no exercício da sua missão como padre em nossa cidade. Seu exemplo e carinho pelo município e a população merecem ser reconhecidos. 


Desta forma, parabenizamos o honrado Líder Religioso pelo excepcional trabalho prestado em nossa cidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de fevereiro de 2025.
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