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INDICO REALIZAÇÃO DE PALESTRAS SOBRE GESTÃO FINANCEIRA VOLTADA PARA MULHERES EM ESPECIAL NO MÊS DE MARÇO, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

                                                                RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a realização de palestras sobre gestão financeira voltada para mulheres, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que grande parte das mulheres são gestoras do orçamento do lar; que acumulam diversas funções dentre elas a organização, inclusive financeira, da família; considerando ainda que muitas são mãe solo, e/ou arrimo da família;

Considerando os desafios da mulher moderna, que geralmente incluem carreira profissional, organização do lar, educação dos filhos, vida pessoal, amorosa, espiritual e familiar. Não é raro, lidar com suas finanças pessoais e seus investimentos acaba ficando para o segundo plano; 

Considerando que para mulher ter segurança e independência financeira é importante, para isso é preciso estar atenta ao consumo consciente e fazer boas escolhas, inclusive sobre investimentos e questões bancárias;

Considerando as finanças pessoais e investimentos para Mulheres tem feito muito sucesso nas empresas, levam a fazerem uma reflexão de suas atitudes pessoais, profissionais e com seu dinheiro, resultando em melhorias para sua qualidade de vida;

Considerando que instituições financeiras tem incentivos específicos às mulheres e muitos destes sequer são conhecidos;

Conto com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.


RODIRGO MATTERAZZI
Vereador REPUBLICANOS



