INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS O CONSERTO DO SISTEMA DE BOMBEAMENTO E MOTOR DO LAGO DO PARQUE MUNICIPAL VILA BELA ÂNGELO VIGOLO.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de conserto do sistema de bombeamento e motor do lago do Parque Municipal Vila Bela Ângelo Vigolo.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o lago do Parque Municipal Vila Bela Ângelo Vigolo é um importante ponto de recreação e lazer, utilizado por moradores para práticas esportivas, caminhadas e momentos de descanso e, além disso, desempenha papel fundamental na preservação ambiental;

Considerando que a falta de manutenção do sistema de bombeamento e do motor tem comprometido a qualidade da água e o equilíbrio ecológico do lago e, com o mau funcionamento desses equipamentos, há diminuição da oxigenação da água, resultando na proliferação de algas, mau cheiro e possíveis impactos na fauna e flora do local;
Considerando que a realização desse serviço trará impactos positivos para o município, tais como a melhoria na qualidade da água, tornando o ambiente mais agradável e seguro; preservação da fauna e flora do lago, garantindo o equilíbrio ecológico; valorização do espaço público, incentivando a prática de atividades recreativas e esportivas; fortalecimento das ações de preservação ambiental, demonstrando o compromisso do município com a sustentabilidade; e aumento da atratividade turística da região, tornando o espaço mais convidativo para visitantes e moradores;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.
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