INDICAÇÃO N°    /2025


INDICO A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA RUA DAS HELICONIAS ESQUINA COM RUA DOS MOINHOS NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO EM SORRISO/MT.


                                     ADIR CUNICO – NOVO, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria de Segurança Pública, Trânsito Defesa Civil, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Rua das Helicônias esquina com Rua dos Moinhos no Bairro Jardim Botânico em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação de mecanismos que induzam a redução de velocidade e garantam a segurança dos transeuntes é fundamental para a prevenção de acidentes de trânsito;

Considerando que o trecho mencionado apresenta tráfego intenso em determinados horários, em função do fluxo de veículos e da presença de uma igreja na localidade, o que acarreta grande movimentação de pedestres de diversas faixas etárias;

Considerando o risco de incidentes e atropelamentos decorrentes de condutores que circulam em velocidade incompatível com a via, prejudicando a segurança de moradores, visitantes e fiéis;

Considerando que uma faixa elevada para pedestres oferece maior visibilidade e segurança, além de promover a acessibilidade a todos, especialmente idosos e crianças;

Diante do exposto, indico a construção de uma faixa elevada para pedestres na Rua das Helicônias, esquina com a Rua dos Moinhos, no Jardim Botânico.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador - NOVO
