INDICAÇÃO N° 

[bookmark: _Hlk190326913]INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ABRIGO EM TODOS OS PONTOS DE MOTO-TÁXIS, COM COBERTURA, BANHEIRO E ENERGIA, INLCUINDO ESPAÇO PARA VEICULAÇÃO DE PUBLICIDADE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


EMERSON FARIAS – PL, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia  à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de abrigo em todos os pontos de moto-táxis, com cobertura, banheiro e energia, incluindo espaço para veiculação de publicidade, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a importância dos serviços oferecidos por esta categoria que tem trazido benefícios à população local e contribuindo para o aumento da receita do município;

Considerando a necessidade de proteger os profissionais desse setor das intempéries do tempo, destacadamente do sol e da chuva;

Considerando que o objetivo desta propositura é proporcionar mais conforto e dignidade aos profissionais que utilizam os referidos pontos;

Considerando ser uma reivindicação dos profissionais desta categoria.

                                    Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2025.
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