
INDICAÇÃO N° 64/2025
INDICO A CONSTRUÇÃO DO TERMINAL CENTRAL DE TRANSPORTE COLETIVO NAS PROXIMIDADES DA ÁREA VERDE CENTRAL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção do terminal central de transporte coletivo nas proximidades da área verde central no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o transporte público é fundamental para garantir a mobilidade urbana eficiente, proporcionando aos moradores de diferentes regiões da cidade o acesso facilitado aos seus destinos, como trabalho, escola e lazer;
Considerando que a construção do terminal central de transporte coletivo nas proximidades dessa área verde central facilitaria o acesso de moradores e visitantes, aproveitando a localização estratégica e o fluxo já existente de pessoas no centro da cidade;
Considerando que a implementação de um terminal de transporte coletivo adequado, com boa localização e infraestrutura, incentiva a utilização do transporte público, o que ajudaria a reduzir o tráfego de veículos particulares e, consequentemente, diminuir o tempo gasto no trânsito, tornando a mobilidade urbana mais eficiente.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de fevereiro de 2025.
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