
                                                              INDICAÇÃO N° 068/2025


INDICAMOS QUE SEJAM FEITOS DOIS PONTOS DE ÔNIBUS, FECHADOS, CLIMATIZADOS, COM ASSENTOS, E COM BANHEIRO, BEBEDOURO, PLACA SOLAR E ACESSO PÚBLICO À INTERNET SEM FIO (WI-FI), NA ÁREA VERDE CENTRAL E NA PRAÇA DA INTEGRAÇÃO, NA ZONA-LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                            EMERSON FARIAS – PL,  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de disponibilizar cerca de dois pontos de ônibus, fechados, climatizados, com assentos e com banheiro, bebedouro, placa solar e acesso público a internet sem fio (wi-fi), na área Verde Central e na Praça da Integração, na Zona-Leste, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitas pessoas necessitam de ônibus coletivos, principalmente os mais idosos, que se deslocam de suas casas para aguardarem a locomoção, sob calor excessivo ou debaixo de chuva;

Considerando que essa é uma reivindicação dos usuários do transporte público;

Considerando que a internet é uma ferramenta de trabalho para todos e disponibilizando wi-fi nos pontos de ônibus, vai facilitar a vida daquele trabalhador ou estudante que utiliza do transporte público;

Considerando que o rápido avanço tecnológico experimentado pelo mundo nas últimas décadas tem tornado o acesso ao ambiente virtual cada dia mais necessário, de modo que as pessoas também devem ter condições para esse acesso;

Considerando que o ponto de ônibus será em duas áreas importantes da cidade, visando conforto e praticidade para os munícipes;

Considerando que eles serão autossustentáveis.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2025.
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