INDICAÇÃO N° 077/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO (VALE-ALIMENTAÇÃO) AOS ESTAGIÁRIOS DO PODER EXECUTIVO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS, ADIR CUNICO - NOVO, DIOGO KRIGUER - PSDB, EMERSON FARIAS – PL, GRINGO DO BARREIRO - PL, RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS, TOCO BAGGIO – PSDB e WANDERLEY PAULO – PP, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da criação do auxílio alimentação (vale-alimentação) aos estagiários do Poder Executivo do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a intensão é de melhorar a renda dos estagiários, amenizando as dificuldades financeiras que podem enfrentar durante o período de estágio, em especial, diante do alto custo de vida no município de Sorriso-MT, em comparação aos demais municípios do estado de Mato Grosso;

Considerando que, o intuito é de atenuar a redução do auxílio-bolsa, pois o complemento do auxílio alimentação (Vale-Alimentação) minimiza o impacto financeiro, oferecendo melhores condições de subsistência e estudo, garantindo a mínima qualidade de vida aos futuros profissionais em período de formação acadêmica;

Considerando que, tal auxílio, valoriza e incentiva a formação e capacitação dos futuros profissionais, tornando o estágio mais atrativo e produtivo para ambas as partes;

Considerando a necessidade da concessão do auxílio alimentação aos estagiários, visando a melhoria da qualidade de vida de todos aqueles que se dedicam ao serviço público em nossa cidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.
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