INDICAÇÃO N° 080/2025


INDICAMOS A DEDETIZAÇÃO DOS BUEIROS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de promover a dedetização dos bueiros no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o controle de Pragas e Vetores: A dedetização regular dos bueiros é fundamental para reduzir a proliferação de insetos, roedores e demais vetores que podem causar doenças, contribuindo para a melhoria das condições de saúde pública;

Considerando a Prevenção de Doenças: O acúmulo de água e resíduos nos bueiros favorece a reprodução de mosquitos (como o Aedes aegypti, transmissor da Dengue, Zika e Chikungunya) e outros animais peçonhentos, o que reforça a urgência desta ação;

Considerando a Melhoria da Qualidade de Vida: A adoção de medidas preventivas de higiene urbana influencia diretamente a saúde e o bem-estar da população, além de melhorar a estética e o ambiente das vias públicas;

Considerando a proteção do Meio Ambiente: O controle adequado de pragas previne a contaminação do solo e da água, auxiliando na conservação dos recursos naturais e na sustentabilidade do município;

Considerando a necessidade de dedetização dos bueiros de Sorriso/MT, com o intuito eliminar pragas e vetores de doenças que habitam ou utilizam os bueiros como abrigo, prevenir surtos de doenças transmitidas por insetos e animais peçonhentos, promover saúde pública, reduzindo riscos à população contribuir para a limpeza e preservação do meio ambiente urbano.


Câmara municipal de Sorriso/MT, Estado de Mato Grosso, 19 de fevereiro de 2025.
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