MOÇÃO Nº 023/2025


MOÇÃO DE APLAUSO

	
RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Família de ANDREY WATANABE pelo legado de inovação e muito trabalho dedicado no ramo farmacêutico na cidade de Sorriso-MT.    


A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos prestados como empresário do ramo farmacêutico, deixando um legado de dedicação, inovação e muito trabalho pela cidade de Sorriso-MT.

Desta forma, parabenizamos o honrado Empresário pelo excepcional trabalho prestado acerca de empreendedorismo em nossa cidade.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao empreendedorismo de Andrey Watanabe, proprietário da empresa Drograria Nebraska, instalada no munícipio de Sorriso desde o ano de 2007.  

Assim, homenageamos o empresário Andrey Watanabe e sua família por seu empreendedorismo, desenvolvimento de atividades no ramo farmacêutico, reconhecendo o excepcional trabalho prestado a toda sociedade no município de Sorriso.  


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2025.
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