

MOÇÃO Nº 025/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos estudantes do IFMT do Campus de Sorriso/MT, pela conquista do título de campões na 66ª Jornada de Foguetes, em Barra do Piraí/RJ. A Jornada faz parte da Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento desta Casa aos estudantes do Instituto Federal de Mato Grosso (IFMT) – Campus Sorriso, pela conquista do título de campeões na 66ª Jornada de Foguetes, realizada na semana passada, em Barra do Piraí/RJ. Este evento, que faz parte da Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA), é um dos mais prestigiados e importantes no cenário nacional no campo da ciência e tecnologia, reunindo estudantes de todo o Brasil.

A participação e vitória dos alunos do IFMT – Campus Sorriso/MT na competição, não só evidenciam a dedicação, competência e capacidade técnica desses jovens, como também destacam o alto nível de formação proporcionado pela instituição em nosso município. A jornada, que envolveu uma série de desafios e experiências práticas relacionadas à física e à construção de foguetes, é um importante marco na educação de jovens estudantes, motivando-os a aprofundar seus conhecimentos nas áreas de astronomia, astronáutica e outras ciências exatas.

A conquista desta equipe é um reflexo direto do comprometimento, da disciplina e da capacidade de trabalho em equipe dos estudantes, bem como do excelente trabalho realizado pelos professores e orientadores do IFMT, que proporcionaram as condições ideais para que seus alunos se destacassem em um evento de tamanha importância.

Portanto, a presente Moção de Aplausos visa reconhecer o esforço, a dedicação e o talento dos estudantes, bem como enaltecer a importância da educação de qualidade em nossa cidade e em nosso estado. O êxito alcançado pelos alunos do IFMT – Campus Sorriso/MT é motivo de orgulho para todos nós e serve como exemplo para as futuras gerações de jovens que almejam seguir carreiras nas áreas de ciência, tecnologia, engenharia e matemática, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.
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