INDICAÇÃO N° 081/2025


INDICAMOS QUE SEJAM OFERECIDAS AULAS DE NOÇÕES BÁSICAS DE MUSICALIZAÇÃO AOS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]                               ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade de que sejam oferecidas aulas de noções básicas de musicalização aos professores da rede municipal de ensino do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a musicalização na educação básica é amplamente reconhecida como uma estratégia eficaz para estimular o desenvolvimento cognitivo, emocional e social dos estudantes, tornando o ensino mais dinâmico, inclusivo e atrativo, 

Considerando que para atender o objetivo da presente propositura, é essencial promover a formação continuada dos professores, por meio de cursos e oficinas de noções básicas de musicalização, ampliando seu repertório metodológico e didático. Com esse preparo, os docentes podem identificar talentos, propor atividades lúdicas e explorar práticas interdisciplinares, enriquecendo o processo de ensino-aprendizagem; 

Considerando que, a música favorece a criatividade, a sensibilidade e a expressão corporal e verbal dos alunos, fortalecendo valores como respeito e trabalho em equipe, o que contribui para a melhoria do ambiente escolar e a redução da evasão. Por fim, a inclusão de elementos musicais nas aulas valoriza as tradições culturais locais, reforça o senso de identidade e pertencimento dos estudantes e promove apresentações e eventos que aproximam escola, família e comunidade;
Considerando que, a presente Indicação objetiva:

a) Proporcionar aos docentes conhecimentos básicos de musicalização, para que possam enriquecer suas práticas pedagógicas;
b) Contribuir para o desenvolvimento integral dos estudantes, estimulando habilidades cognitivas, sociais e emocionais;
c) Valorizar a cultura local e fortalecer a identidade comunitária;
d) Garantir a oferta de uma formação continuada de qualidade, de modo a elevar o nível de ensino na rede pública municipal.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.
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