





REQUERIMENTO Nº 017/2025



ADIR CUNICO – NOVO, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo que seja fornecido relatório atualizado contendo:


a) Lista completa dos procedimentos médicos realizados pelo Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires;

b) Valor cobrado para cada um dos procedimentos realizados, com a devida especificação dos custos.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância de transparência e controle na gestão de recursos públicos destinados à saúde, especialmente no âmbito do Consórcio Público de Saúde Vale do Teles Pires;

Considerando que tais informações não se encontram disponíveis para consulta de forma clara e atualizada, dificultando a fiscalização e o acompanhamento por parte desta Casa de Leis e da população;

Considerando, por fim, a necessidade de acompanhar os gastos e garantir o acesso a procedimentos médicos de forma célere e justa, requer-se a disponibilização dos dados acima elencados para fins de fiscalização, transparência e eventual adoção de medidas necessárias ao aperfeiçoamento dos serviços de saúde.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.




ADIR CUNICO  
Vereador NOVO






