INDICAÇÃO Nº 083/2025


INDICO A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de reforma da quadra poliesportiva localizada no Bairro Jardim dos Ipês, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prática regular de atividades esportivas é essencial para a promoção da saúde, da integração social e do bem-estar da comunidade, a quadra poliesportiva do Bairro Jardim dos Ipês desempenha um papel fundamental como espaço de lazer e desenvolvimento social dos moradores;

Considerando que a estrutura física da quadra se encontra desgastada, apresentando problemas no piso, nas traves, alambrado e na iluminação, dificultando a utilização segura e adequada pelos munícipes. A reforma, portanto, se faz urgente para garantir melhores condições de prática esportiva, incentivar o convívio social e oferecer aos jovens, crianças e adultos uma alternativa saudável de recreação, prevenindo situações de risco e fortalecendo o senso de comunidade;

Considerando a necessidade acima descrita, indico a reforma da quadra poliesportiva do Bairro Jardim dos Ipês, com o objetivo de:

I. Proporcionar maior segurança e conforto aos usuários;
II. Incentivar a prática de esportes e atividades físicas, contribuindo para a saúde e qualidade de vida;
III. Valorizar o espaço público, oferecendo condições adequadas de uso para toda a comunidade;
IV. Promover a integração social, estimulando a convivência e a cidadania entre os moradores do bairro e regiões próximas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.


ADIR CUNICO
Vereador NOVO
