INDICAÇÃO Nº 086/2025


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM HELIPONTO NA UPA, VISANDO POSSIBILITAR O POUSO DE HELICÓPTERO DE RESGATE DE PACIENTES QUE PODERÃO SER ATENDIDOS TANTO NO HOSPITAL REGIONAL DE SORRISO QUANTO NA PRÓPRIA UPA.


[bookmark: _GoBack]ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de construir um heliponto na UPA de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção de um heliponto na UPA ampliará as possibilidades de atendimento em casos de urgência e emergência, permitindo o pouso de helicópteros de resgate diretamente na unidade de saúde;

Considerando que a agilidade no atendimento a pacientes em estado crítico é fundamental para salvar vidas, e que, muitas vezes, a rapidez na remoção ou transferência para outras unidades, como o Hospital Regional de Sorriso, pode ser decisiva no desfecho clínico;

Considerando que a instalação de um heliponto também beneficiará a população em geral, proporcionando melhor estrutura de suporte a ocorrências graves e contribuindo para um serviço de saúde mais eficiente e seguro;

Considerando a ampla relevância, indico a construção de um heliponto na UPA de Sorriso/MT, com o intuito de:

I. Possibilitar o pouso rápido de helicópteros de resgate, agilizando a remoção de pacientes;

II.  Fortalecer o atendimento de urgência e emergência, tanto na própria UPA quanto no Hospital Regional de Sorriso;

III. Garantir maior segurança e eficiência na transferência de casos críticos, preservando vidas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador  NOVO
