REQUERIMENTO Nº 019/2025



	                                         PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, requerendo cópia do Termo de Comodato referente ao espaço concedido para o Projeto Criança Feliz (CUFA) no Bairro Vila Bela,  e informações quanto ao cumprimento do disposto no Art. 25 da Lei Complementar nº 027 de 07/11/2005, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Projeto Criança Feliz, tem desempenhado um papel relevante no desenvolvimento de atividades socioeducativas e culturais para crianças e jovens da comunidade do Bairro Vila Bela, contribuindo para a promoção de cidadania e melhoria da qualidade de vida local. A parceria entre a Prefeitura e a CUFA, por meio da cessão do espaço, tem sido fundamental para a realização das ações desse projeto;

Considerando, no entanto, para fins de transparência e acompanhamento da execução desse acordo, é imprescindível que esta Casa de Leis tenha acesso ao Termo de Comodato que formalizou a concessão do espaço, a fim de garantir que os procedimentos legais e administrativos foram devidamente observados, bem como para poder fornecer informações à população sobre a regularidade dessa parceria;

Considerando a relevância do projeto e a necessidade de assegurar a devida transparência em todas as ações que envolvem a utilização de bens públicos, solicitamos que a Prefeitura Municipal envie, com a maior brevidade possível, a cópia do Termo de Comodato assinado, para análise e fiscalização desta Casa Legislativa.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.
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