INDICAÇÃO Nº 093/2025


INDICO VIABILIZAÇÃO DA INSTALAÇÃO DE INTERNET DE QUALIDADE PARA ATENDER AS NECESSIDADES PEDAGÓGICAS E ADMINISTRATIVAS DA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE ZANATTA, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO - PORANGA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de internet de qualidade para atender as necessidades pedagógicas e administrativas da Escola Municipal Matilde Zanatta situada no Assentamento Jonas Pinheiro - Poranga, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando as necessidades Pedagógicas, a utilização de tecnologias educacionais tem se mostrado essencial no processo de aprendizagem, seja para o acesso a conteúdos complementares, para a realização de atividades interativas ou para o uso de plataformas digitais educacionais. A instalação de uma internet de qualidade é imprescindível para que os alunos da Escola Municipal Matilde Zanatta tenham acesso a recursos pedagógicos modernos e eficientes, além de possibilitar a realização de atividades que envolvem a pesquisa online e o uso de ferramentas digitais, conforme exigido pela educação contemporânea;

Considerando também as necessidades Administrativas, a internet de qualidade também é fundamental para a gestão escolar. A equipe administrativa da escola depende de uma conexão estável e rápida para a comunicação com as secretarias municipais, o envio de documentos, a atualização de registros escolares e a gestão de recursos financeiros. A falta de um serviço de internet eficiente compromete diretamente a execução das atividades administrativas e o cumprimento das obrigações legais;

 Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro - Poranga é uma área mais afastada da zona urbana de Sorriso, e a instalação de uma internet de qualidade representará uma grande melhoria na infraestrutura da escola, reduzindo a desigualdade de acesso às tecnologias e promovendo a inclusão digital, tanto para os alunos quanto para os profissionais da educação. Esse acesso pode também ser uma ferramenta importante para o desenvolvimento da comunidade, já que a escola muitas vezes serve como um centro de referência;

Considerando a necessidade, que o Poder Executivo Municipal viabilizar a instalação de internet de qualidade na Escola Municipal Matilde Zanatta, no Assentamento Jonas Pinheiro - Poranga, com o objetivo de garantir um ambiente de ensino e gestão mais eficaz, moderno e acessível, alinhado às exigências da educação do século XXI;

Considerando que essa medida contribuirá para o desenvolvimento da educação no Assentamento Jonas Pinheiro - Poranga, oferecendo melhores condições de trabalho e aprendizado para toda a comunidade escolar.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2025.





PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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