
REQUERIMENTO Nº 021/2025


	
RODRIGO MATERAZZI – REPUBLICANOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes Governador do Estado de Mato Grosso, Allan Kardec, Secretário de Estado de Ciência Tecnologia e Inovação SECITECI, Xuxu Dalmolin Deputado Estadual, requerer a necessidade de providenciar a oferta de cursos de operação de máquinas pesadas em parceria com o SENAI, utilizando as estradas rurais municipais com pequenos produtores como campo para a prática do curso, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 
Considerando que, SENAI Mato Grosso, instituição de ensino voltada para a formação técnica e tecnológica, desempenha um papel fundamental no desenvolvimento econômico e social do estado. A criação deste curso na cidade de Sorriso é uma proposta que visa não apenas a educação, mas também o fortalecimento da economia local e a geração de oportunidades para a população.

Considerando que, o intuito é ampliar a mão de obra qualificada para o campo e melhorar a qualidade de vida para os profissionais que atuam no setor agropecuário

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes, por isso solicitamos em nome da sociedade.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2025.


RODRIGO MATTERAZZI
Vereador Republicanos
