
REQUERIMENTO Nº 023/2025


	
RODRIGO MATERAZZI – REPUBLICANOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Henrique Baqueta Fávaro, Ministro de Estado de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, Andreia Carolina Domingues Fujioka Secretária de Estado de Agricultura Familiar SEAF,  Xuxu Dalmolin Deputado Estadual, requerendo uma Colhedora de Forragem Frontal CFR Solution Bokuda, para agricultura familiar, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V, do Regimento Interno, da Câmara Municipal de Sorriso);
 
Considerando que para expandir o número de produtores e de áreas de produção de silagem, o que atualmente somam 20 pequenos produtores, conforme lista anexa, que plantam uma área estimada de 200 hectares de silagem, distribuídas entre primeira e segunda safras, se faz necessário investimentos em maquinários;

Considerando que a Colhedora será destinada como parte da frota da SEMASA – Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, para produção e colheita de silagem e para a produção de forrageira, uma das principais fontes de alimentação bovina, em benefício dos Agricultores familiares do Município;

Considerando que o Município de Sorriso possui muitos produtores de pequeno porte, que com o auxílio dessa tecnologia poderão cultivar e colher de acordo com as suas reais necessidades, de uma forma precisa, ágil e muito eficiente, evitando perdas de qualidade dos produtos. Em assim sendo, solicito a aquisição de Colhedora de Forragem Frontal CFR Solution Bokuda, para o Município de Sorriso/MT; 

Considerando que esta é uma reivindicação pertinente aos Agricultores familiares, por isso solicitamos em nome da sociedade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2025.



RODRIGO MATERAZZI
Vereador Republicanos 

