INDICAÇÃO Nº 103/2025


INDICO A DESTINAÇÃO DE UMA PÁ-CARREGADEIRA PARA ATENDER AS DEMANDAS DE INFRAESTRUTURA E MANUTENÇÃO DE ESTRADAS NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de destinação de uma Pá-Carregadeira para atender as demandas de infraestrutura e manutenção de estradas no distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera conta com estradas rurais e vias que necessitam de constante manutenção, visando assegurar condições adequadas de trafegabilidade e acesso;

Considerando a importância de um equipamento de grande porte, como a pá-carregadeira, para a realização de serviços essenciais de limpeza, manutenção de ruas, obras de drenagem e demais serviços de infraestrutura;

Considerando que a disponibilidade de maquinário próprio no Distrito de Primavera possibilitará maior agilidade nos atendimentos e na execução de obras, reduzindo custos e tempo de espera;

Considerando a ampla relevância da matéria, indico a destinação de uma pá carregadeira para o Distrito de Primavera.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2025.


ADIR CUNICO
Vereador NOVO
