INDICAÇÃO Nº 106/2025


INDICO A REFORMA E MELHORIAS DA QUADRA DE AREIA NO BAIRRO MORADA DO BOSQUE I, NO MUNICÍPIO DE SORRISSO MT.


[bookmark: _GoBack]GRINGO DO BARREIRO – PL, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Esportes e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da reforma e melhorias da quadra de areia no Bairro Morada do Bosque I, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as praças públicas são espaços amplos, arejados, salubres e favoráveis ao encontro, à sociabilidade, descanso e ao lazer, além de servirem de locais de entretenimento às crianças e adultos;

Considerando que a quadra de areia se encontra em estado precário, com desníveis e falta de areia em determinadas partes, o que compromete a segurança dos usuários e dificulta a prática esportiva. Requer-se a reposição e nivelamento adequado da areia para garantir um bom uso da quadra;

Considerando que não possui uma iluminação eficiente para atividades no período noturno. Solicita-se a instalação de iluminação pública adequada, que possibilite o uso na quadra durante a noite, permitindo que os moradores e esportistas aproveitem o local em qualquer horário do dia;

 Considerando que as cercas ao redor da quadra estão danificadas, comprometendo a segurança dos usuários e integrantes local. A indicação é para melhoria das cercas, garantindo a proteção adequada e evitando que a bola saia da quadra durante jogos;

Considerando que as redes dos gols se encontram danificadas, requer-se a reposição das redes. A reposição das redes nos gols é fundamental para o bom funcionamento da atividade e a satisfação dos usuários.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2025.


GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL
