



INDICAÇÃO Nº 110/2025


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR LIVRE, NO BAIRRO BENJAMIN RAISER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da instalação de Playground e academia ao ar livre, no Bairro Benjamin Raiser, no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os Bairros possuem espaços públicos amplos, arejados, salubres e favoráveis;

Considerando que a instalação de um playground contribuiria significativamente para a melhoria da qualidade de vida das crianças e para a valorização do espaço público, oferecendo um local seguro para brincadeiras, socialização e desenvolvimento físico e motor.

Considerando que há muitos benefícios, como: promoção da inclusão e a interação social entre as crianças da comunidade, além de proporcionar atividades de lazer para as famílias.

Considerando que esta obra melhorara a infraestrutura e o uso do espaço público, tornando-o mais atrativo e seguro para a população local, além de contribuir para a qualidade de vida e o bem-estar da comunidade, especialmente as que não têm acesso fácil a outros espaços de lazer.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2025.
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