REQUERIMENTO Nº 026/2025



[bookmark: _GoBack]GRINGO DO BARREIRO - PL, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Gilberto Cattani, Deputado Estadual do Mato Grosso, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Vice Prefeito Municipal, requerendo uma Patrulha Mecânica, uma Plantadeira e uma Ensiladeira para trator, para o município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que esses equipamentos são essenciais para o desenvolvimento das atividades agrícolas, aumentando a produtividade e melhoria das condições de vida e trabalho dos pequenos produtores rurais;

Considerando que nosso município enfrenta desafios significativo em relação à mecanização agrícola, o que limita a capacidade dos agricultores de realizar suas atividades de forma eficiente e sustentável. A aquisição desses referidos equipamentos atenderá diretamente a muitos agricultores, permitindo-lhes realizar as atividades e conservação da produção com mais eficiência;

Considerando que com a mecanização vai possibilitar que os pequenos agricultores possam realizar suas atividades de maneira ágil, reduzindo custos operacionais e aumentando a produção;

Considerando que com a patrulha e mecânica e o trator, garantirá a manutenção das estradas rurais, facilitando o escoamento da produção e o transporte dos produtos.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2025.

GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL
