
INDICAÇÃO N° 112/2025
INDICO A CRIAÇÃO DE UM LAGO, COM ÁREA DE LASER NO CÓRREGO GONÇALVES, NAS PROXIMIDADES DOS BAIRROS SÃO JOSÉ, BELL VALLE E JARDIM CAROLINA.
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de infraestrutura, transportes e saneamento, versando sobre a necessidade da criação de um lago, com área de laser no córrego Gonçalves, nas proximidades dos Bairros São José, Bell Valle e Jardim Carolina.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores da localidade, sentem a falta de espaços recreativos nas proximidades, tendo o desejo de transformar o Córrego Gonçalves em uma área de lazer, visto que as opções existentes, como o Parque Ecológico, localizado no centro da cidade, o lago da Zona Leste e o lago Rota do Sol, também estão distantes, Sendo Portanto, de grande importância a criação de um espaço de lazer neste lado da cidade para atender à demanda local.
Considerando que o desejo da comunidade local é a implantação de uma estrutura com espaço de lazer, incluindo a instalação de banheiros, pontos de hidratação, paisagismo, jardinagem, bancos, parque infantil, iluminação e uma calçada para caminhada, com o objetivo de proporcionar embelezamento, valorização da área e qualidade de vida para os munícipes;
Considerando que, atualmente, a situação do Córrego Gonçalves favorece o descarte inadequado de lixo, devido à falta de infraestrutura e cuidado com o local. A transformação da área em um espaço de lazer seria uma forma eficaz de preservar o ambiente, inibindo práticas prejudiciais e promovendo o cuidado com a natureza, além de incentivar a conscientização ambiental.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de fevereiro de 2025.
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