
MOÇÃO Nº 029/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao atleta capoeirista Francisco Lauro Monteiro de Campos, filho do mestre de capoeira Wanderson, que participou de uma competição internacional em Miami, e conquistou o título de campeão mundial em sua categoria. 
JUSTIFICATIVAS

A homenagem consagra, o atleta capoeirista Francisco Lauro Monteiro de Campos, filho do mestre de capoeira Wanderson, que retornou recentemente dos Estados Unidos, onde participou de uma competição em Miami.
Em um evento de alto nível, o atleta conquistou o título de campeão mundial em sua categoria, após uma acirrada luta contra um representante da Espanha. Destacamos através dessa homenagem, a importância dessa vitória tanto para a carreira do jovem atleta, quanto para a valorização da capoeira no nosso município.

A conquista de Chico, como é conhecido, reforça a relevância do esporte e incentiva novos talentos a se dedicarem à capoeira, e a outros esportes.

Consideramos a oportunidade de promover ainda mais essa expressão cultural e esportiva, a capoeira.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de fevereiro de 2025.
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