INDICAÇÃO Nº 116/2025 


INDICO A AQUISIÇÃO DE IMPRESSORAS PARA A UBS DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de aquisição de impressoras para a UBS do Distrito de Primavera, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atual situação dos equipamentos de informática da unidade tem gerado sérios transtornos e dificuldades operacionais para os profissionais de saúde, comprometendo a eficiência no atendimento à população;

Considerando que a aquisição de novas impressoras de boa qualidade é urgente e essencial para garantir a continuidade das operações da unidade de saúde, proporcionando aos profissionais de saúde um ambiente de trabalho mais produtivo, com menos interrupções, e permitindo que o atendimento à comunidade seja realizado de forma mais ágil e eficiente;

Considerando que atualmente, a UBS do Distrito de Primavera enfrenta constantes problemas com as impressoras existentes, que apresentam falhas recorrentes, quebras frequentes e mal funcionamento. Esses problemas têm gerado sérios obstáculos para o bom andamento dos serviços administrativos e de saúde, pois prejudicam a impressão de documentos essenciais, como prontuários médicos, resultados de exames, relatórios e outros documentos necessários para o acompanhamento da saúde dos pacientes. Tais dificuldades têm comprometido a eficiência no atendimento e aumentado a sobrecarga de trabalho dos profissionais da unidade, que precisam lidar com a falta de recursos adequados para realizar suas funções de forma eficaz.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2025.

PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB


