INDICAÇÃO Nº 122/2025 


INDICO A AQUISIÇÃO DE VEÍCULO PARA USO DAS AGENTES DE SAÚDE DA UBS DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a Secretária Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de aquisição de veículo para uso das agentes de saúde da UBS do Distrito de Primavera, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera é uma cidade com forte presença no agronegócio, destacando-se pela produção de grãos, o que resulta em uma grande demanda de atendimento de saúde, principalmente nas fazendas e áreas rurais. Essas famílias, muitas vezes, estão localizadas em áreas de difícil acesso, o que torna o trabalho das agentes de saúde um grande desafio;

Considerando que as visitas domiciliares realizadas pelas agentes de saúde são fundamentais para garantir que essas famílias recebam o acompanhamento médico necessário, orientações sobre prevenção e controle de doenças, bem como a coleta de exames e vacinação;

Considerando, no entanto, que a falta de um veículo adequado tem dificultado o trabalho dessas profissionais, que se deparam com obstáculos como o tempo perdido em deslocamentos precários e a dificuldade de acesso às propriedades rurais. A aquisição de um veículo específico para essa função permitirá que as agentes de saúde atendam um maior número de famílias, com maior agilidade, segurança e conforto, resultando em um atendimento de saúde mais eficaz e abrangente para a população rural;

Considerando a necessidade da presente indicação para aquisição do veículo que possa ser utilizado pelas agentes de saúde no deslocamento até as fazendas e áreas rurais do Distrito de Primavera, viabilizando o atendimento contínuo às famílias que ali residem e fortalecendo o trabalho preventivo de saúde em uma região de grande produção agrícola.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2025.

PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB


