INDICAÇÃO Nº 130/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM GINÁSIO POLIESPORTIVO NA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETTI DE LIMA, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA - REPUBLICAMOS, e vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal com cópia à Secretária Municipal de Administração, à Secretaria Municipal da Cidade, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a  Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade construção de um ginásio poliesportivo na Escola Municipal Francisco Donizetti de Lima, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, um ginásio poliesportivo oferece um espaço adequado para a prática de diversos esportes, incentivando os alunos a se movimentarem, a aprenderem o trabalho em equipe, disciplina, respeito, perseverança e superação;

Considerando que, a prática regular de atividades físicas, contribui para a saúde, fortalecimento de músculos e ossos, prevenção de doenças como diabete, obesidade infantil e a saúde mental, ajudando a reduzir o estresse, a ansiedade e a melhorar o humor;

Considerando que, a construção de um ginásio poliesportivo contribui para a ampliação de atividades extracurriculares, que a escola venha a oferecer aos alunos, como prática de determinados esportes, dança, ginástica e outras modalidades, enriquecendo a experiência educacional dos alunos;

Considerando que, o espaço pode ser utilizado também para eventos comemorativos do calendário escolar, como apresentações de Dia das Mães, dos Pais, Dia das Crianças encerramento do Ano Letivo, entre outros;

Considerando que, é uma petição da própria Escola Municipal Francisco Donizetti de Lima, por ser uma das poucas escolas municipais, que ainda não possui um ginásio poliesportivo, no município de Sorriso-MT, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2025.
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