INDICAÇÃO N° 132/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM MURO EM VOLTA DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETTI DE LIMA, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de um muro em volta da Escola Municipal Francisco Donizetti de Lima, no bairro Nova Aliança II, no município de Sorriso-MT


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os muros oferecem uma barreira física mais robusta que os alambrados, garantindo uma maior proteção contra invasões, vandalismos e outras atividades criminosas, aumentando a sensação de segurança para alunos, pais, professores e funcionários.

Considerando que, a escola atende uma demanda considerável de alunos, e que atualmente é cercada com alambrados, deixando o local vulnerável à aproximação de pessoas estranhas e mal-intencionadas;

Considerando que, muros dificultam a entrada e saída de pessoas não autorizadas, permitindo um controle mais efetivo do acesso à escola;

Considerando que, muros podem oferecer mais privacidade para as atividades escolares, protegendo os alunos de olhares externos;

Considerando que, em relação a infraestrutura, o muro costuma ser mais durável que o alambrado, exigindo menos manutenção ao longo do tempo;

Considerando que é dever do legislador proteger e zelar pelo patrimônio público;
Considerando que a melhoria proposta nesta indicação é reivindicação dos moradores, especialmente dos pais de alunos.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2025.
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