




INDICAÇÃO Nº 133/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM CENTRO DE ATENDIMENTO ESPECIALIZADO PARA A SAÚDE DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal da Mulher e da Família, à Secretaria de Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da criação de um Centro de Atendimento Especializado para a Saúde da Mulher, no município de Sorriso-MT.
		

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Centro de atendimento especializado da saúde da Mulher é voltado exclusivamente à saúde da mulher, com ênfase nos atendimentos médicos e exames, recebendo assistência integral e humanizada.

Considerando que, no centro será possível disponibilizar os atendimentos nas especialidades de Ginecologia, Enfermagem, Endocrinologia, Dermatologia, Psicologia, Serviço Social, Nutrição, Mastologia com treinamento em biópsia mamária, Homeopatia e Acupuntura, garantindo atendimento de qualidade à Saúde da Mulher que também irá ajudar a desafogar os postos de saúde do nosso município e dar mais qualidade de vida para elas.

Considerando que nos Centros especializados em Saúde da Mulher a equipe de trabalho é treinada especificamente para o atendimento feminino, inclusive para dar suporte emocional às pacientes.

Considerando que, com a criação de um Centro de atendimento especializado da saúde da Mulher, estaremos proporcionando atendimento humanizado às mulheres que procuram e precisam desses serviços, de forma especializada, personalizada e qualificada, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2025.
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