INDICAÇÃO Nº 136/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE SISTEMA DE IDENTIFICAÇÃO PESSOAL A PACIENTES, POR MEIO DE ETIQUETA, NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de implantação de sistema de identificação pessoal a pacientes, por meio de etiqueta, na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o uso de etiquetas personalizadas, contendo nome completo, data de nascimento, número do prontuário, horário de triagem e classificação de risco, permitirá rápida e segura identificação do paciente em todas as etapas do atendimento, desde a triagem até a alta médica;

Considerando que a adoção desse sistema trará inúmeros benefícios para a UPA e seus pacientes, tais como: redução de erros médicos, garantindo que cada paciente receba o atendimento correto; eficiência na triagem e no atendimento, permitindo que os profissionais de saúde tenham acesso rápido às informações do paciente; aprimoramento da segurança dos pacientes, evitando equívocos na administração de medicamentos e exames; facilidade no controle interno da unidade, agilizando os processos administrativos e médicos e melhoria na comunicação entre os profissionais de saúde, assegurando que todos tenham acesso imediato às informações essenciais do paciente;

Considerando que a implantação de sistemas de identificação de pacientes já é recomendada por órgãos reguladores da saúde, como a Organização Mundial da Saúde (OMS) e o Ministério da Saúde, que destacam a importância desse procedimento para a redução de falhas e melhoria da assistência hospitalar;

Considerando que outros municípios que adotaram sistemas similares registraram redução de erros médicos e aumento da satisfação dos pacientes, comprovando a eficácia desse modelo de gestão hospitalar;

Considerando que essa iniciativa garantirá atendimento seguro, ágil e organizado, promovendo benefícios tanto para os pacientes quanto para os profissionais de saúde;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2025.
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