REQUERIMENTO Nº 028/2025



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Sr. Fabiano Silva dos Santos, Presidente dos Correios do Brasil, ao Sr. Edilson Pereira Nery, Superintendente Estadual da Empresa Brasileira dos Correios e Telégrafos – ECT do Mato Grosso e à Gerência da Empresa Brasileira dos Correios e Telégrafos – ECT no município de Sorriso, requerendo implantação de um posto de atendimento dos Correios no Bairro Mário Raiter, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Mário Raiter é uma região em constante crescimento populacional e econômico, contando com número expressivo de moradores e estabelecimentos comerciais que necessitam de atendimento postal eficiente e, atualmente, a população precisa se deslocar até o centro da cidade para utilizar os serviços dos Correios, gerando custos adicionais e dificuldades logísticas, especialmente para pessoas idosas, pessoas com mobilidade reduzida e trabalhadores que possuem horários restritos;

Considerando que a presença de um posto dos Correios no Bairro Mário Raiter trará benefícios diretos à população, garantindo que documentos importantes, notificações bancárias, correspondências oficiais e mercadorias adquiridas online cheguem com mais rapidez e segurança;

Considerando que a instalação do serviço impulsionará o comércio local, pois empresas e pequenos empreendedores terão facilidade para enviar e receber produtos, fortalecendo a economia da região, e a medida também contribuirá para a valorização do bairro e a melhoria da qualidade de vida de seus moradores;

Considerando que, diante da importância da questão, este requerimento busca informações junto aos órgãos responsáveis sobre estudos de viabilidade para a implantação de um posto de atendimento dos Correios no Bairro Mário Raiter, previsão de instalação do serviço e possíveis locais para sua implementação, alternativas provisórias para garantir o atendimento postal aos moradores até a efetiva implantação do posto e esclarecimentos sobre os critérios utilizados pelos Correios para a abertura de novos postos de atendimento;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2025.


	JANE DELALIBERA
Vereadora PL



