INDICAÇÃO N° 141/2025


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM VEÍCULO VAN TIPO FURGÃO PARA USO MISTO, EXCLUSIVAMENTE DESTINADO PARA O CONSELHO TUTELAR, ADEQUADO AO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


                                                          RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS, ADIR CUNICO – NOVO, GRINGO DO BARREIRO – PL,  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia as Secretarias Municipais de Assistência Social e Secretaria Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a necessidade de aquisição de um veículo VAN tipo furgão para uso misto exclusivamente destinado para o Conselho Tutelar, adequado ao transporte de passageiros, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Conselho Tutelar é um instrumento fundamental da exigibilidade dos direitos da criança e do adolescente;

Considerando que se trata de uma arma, para luta, e de uma ferramenta, para o trabalho, em favor da população infanto-juvenil;

Considerando que o conselheiro tutelar, no cumprimento de suas atribuições legais, trabalha diretamente com pessoas que, na maioria das vezes, necessitam ir ao local para realizar o atendimento em situações de crise e dificuldade;

Considerando que para poder realizar atendimentos com agilidade, bom desempenho do encargo que lhes incumbe e na incessante luta pela defesa dos interesses das crianças e dos adolescentes;

Considerando que somente um veículo não está sendo suficiente para atender as ocorrências que envolvem menores e as demandas recebidas pelo Conselho Tutelar do Município de Sorriso;

Considerando que é grande o número de atendimento e demandas do Conselho Tutelar de Sorriso;

Considerando, no entanto, que a falta de um veículo adequado tem dificultado o trabalho dessas profissionais, que se deparam com obstáculos como o tempo perdido em deslocamentos precários e a dificuldade de acesso aos locais. A aquisição de um veículo específico permitirá que as conselheiras tutelares atendam um maior número de ocorrências, com maior agilidade, segurança e conforto, resultando em um atendimento de saúde mais eficaz e abrangente para a população urbana, rural e distritos; 
 Conto com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2025.
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