INDICAÇÃO Nº 142/2025


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL COM ACADEMIA AO AR LIVRE, NA ÁREA PÚBLICA DO BAIRRO JARDIM PARAÍSO, NA CIDADE DE SORRISO/MT.


GRINGO DO BARREIRO – PL, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de um parque infantil com academia ao ar livre, na área pública do Bairro Jardim Paraíso na cidade de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as praças públicas são espaços amplos, arejados, salubres e favoráveis ao encontro, à sociabilidade, descanso e ao lazer, além de servirem de locais de entretenimento às crianças e adultos;

Considerando que a implantação dessa infraestrutura contribuirá para a promoção de atividades físicas e recreativas, atendendo não apenas às crianças, mas também aos adultos e idosos da comunidade, e estimulando a convivência social;
Considerando que os espaços públicos como esse, fortalecem os laços comunitários, sendo um ponto de encontro para famílias e moradores, promovendo a integração social e bem-estar da população. 

Considerando ser uma reivindicação dos munícipes residentes nas referidas comunidades, razão por que, faz-se necessária a presente indicação,



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de fevereiro de 2025.




GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL
