INDICAÇÃO Nº 143/2025


INDICO A MODERNIZAÇÃO DA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, COM A CRIAÇÃO DE UM ACERVO DE OBRAS DIGITAIS.


GRINGO DO BARREIRO – PL, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade da modernização da biblioteca pública municipal Monteiro Lobato com a criação de um acervo de obras digitais.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Biblioteca Pública Municipal desempenha papel fundamental no incentivo à educação e ao acesso à informação na nossa cidade. No entanto, com avanço das tecnologias digitais, é imprescindível que a gestão pública acompanhe essas mudanças, buscando maneiras mais eficazes de democratizar o conhecimento. 

Considerando que a criação de um acervo digital permitirá aos cidadãos o acesso a vasta gama de livros, artigos, pesquisas e outros conteúdos, de forma prática e acessível, com a possibilidade de consulta online, a qualquer hora e de qualquer lugar.  
Considerando que com a digitalização de acervos, mais pessoas poderão ter acesso a livros e materiais de estudo, sem precisar em se deslocar fisicamente até a biblioteca.,

Considerando que o acesso a conteúdos digitais pode motivar a leitura, especialmente entre os jovens, que estão cada vez mais acostumados com o uso de dispositivos móveis.

Considerando que a digitalização ajuda na preservação de obras raras e antigas, ao mesmo tempo em que amplia a oferta de materiais de estudo e lazer para a população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de fevereiro de 2025.



GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL
