
INDICAÇÃO N° 145/2025
INDICO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA ACESSÍVEL NO ENTORNO DA ESCOLA MUNICIPAL AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de infraestrutura, transportes e saneamento, versando sobre a necessidade da Construção de Calçada Acessível no Entorno da Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a calçada no entorno da Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva está em péssimas condições, apresentando vários bloqueios no trajeto, especialmente os degraus irregulares, que dificulta a locomoção segura dos pedestres e, consequentemente, o acesso dos alunos à escola;
Considerando que a acessibilidade é um direito assegurado por lei, é responsabilidade do Poder Público garantir que todas as pessoas, incluindo aquelas com deficiência ou mobilidade reduzida, possam circular com segurança e autonomia em todos os espaços públicos;

Considerando que essa é uma solicitação recorrente de pais e professores da escola, que já foi indicada diversas vezes ao Poder Executivo Municipal, solicitando a realização dessa obra, sendo portanto, que sejam tomadas as devidas providências.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de fevereiro de 2025.
DARCI GONÇALVES 
Vereador MDB

