INDICAÇÃO Nº 146/2025


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA CAPELA MORTUARIA MUNICIPAL LOURDES ACCO VOZNIAK.


EMERSON FARIAS – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Administração versando sobre a necessidade Da Revitalização da Capela Mortuária Municipal Lourdes Acco Vozniak, no município Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que essa é uma reivindicação dos usuários da Capela Mortuária;

Considerando que a Capela Mortuária encontra se bastante deteriorada e precisamos ser solícitos com os que lá frequentam, pois já estão passando por um momento de dor e sofrimento;

Considerando que esta reivindicação vem de encontro com as necessidades reais dos frequentadores da referida localidade, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão pela qual é necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de fevereiro de 2025.
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