
MOÇÃO Nº 030/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso aos atletas Davi Coimbra e Gustavo Rader, que participaram da 1º Etapa do Circuito Mato-grossense de Vôlei de Praia, que aconteceu em Cuiabá-MT nos dias 21 a 23 de fevereiro de 2025, garantindo a classificação: 1º lugar na categoria sub 17 e 2º lugar na categoria sub 19.
JUSTIFICATIVAS

A homenagem consagra, os atletas Davi Coimbra e Gustavo Rader, que participaram da 1º Etapa do Circuito Mato-grossense de Vôlei de Praia, que aconteceu em Cuiabá-MT nos dias 21 a 23 de fevereiro de 2025, garantindo a classificação: 1º lugar na categoria sub 17 e 2º lugar na categoria sub 19.

Considerando que, o vôlei de praia é uma modalidade que demanda grande comprometimento, esforço e disciplina, nossos atletas fizeram uma excelente representação do nosso município, evidenciando que, por meio da cooperação e do fair play, é viável atingir as metas estabelecidas.
Portanto, com grande honra, parabenizamos estes atletas por esta notável conquista e desejamos que continue a inspirar nossa comunidade. 

“Que o sol continue brilhando e iluminando o caminho da dupla, que seguem rumo a novas desafios.”
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de março de 2025.
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