INDICAÇÃO N° 149/2025


INDICAMOS QUE SEJAM FEITAS MELHORIAS NO TRÂNSITO, ATRAVÉS DE ALTERNATIVAS QUE REDUZAM A VELOCIDADE DE VEÍCULOS QUE CIRCULAM NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NA ALTURA DA PIZZARIA D’ITALIA, NO BAIRRO VILLAGE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, e vereador abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de melhorias no trânsito, através de alternativas que reduzam a velocidade de veículos que circulam na Avenida Natalino João Brescansin, na altura da Pizzaria D’italia, no Bairro Village, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que há na referida via, grande tráfego de veículos, motos, bicicletas e pedestres, tendo em vista que a Avenida Natalino João Brescansin é uma via que dá acesso à vários bairros do município, bem como os liga à Zona Oeste do município;

Considerando que a implantação de medidas para melhoria e organização do trânsito no local, proporcionará maior segurança a todos que por ali transitam;

Considerando que essas benfeitorias são necessárias, pois além de melhorar a acessibilidade urbana, vem de encontro aos anseios dos moradores e motoristas que utilizam a referida avenida.

Considerando que, principalmente em horários de pico, os usuários da referida Avenida têm grande dificuldade em fazer a travessia, tendo em vista o fluxo intenso de veículos e a ausência de medidas que organizem o trânsito no local; 

Considerando que, com essas melhorias para reduzir a velocidade dos veículos que circulam por essa Avenida, amenizará os problemas de trânsito e riscos de acidentes na localidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.
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