INDICAÇÃO N° 151/2025


INDICAMOS A CONCLUSÃO DA CONSTRUÇÃO DA PRAÇA LOCALIZADA NO BAIRRO SERRA DOURADA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, e vereador abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da conclusão da construção da praça localizada no Bairro Serra Dourada, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços públicos de lazer, ou seja, praças e parques são fundamentais para a qualidade de vida da população, pois permitem inter-relações entre as pessoas, consequentemente entre moradores e visitantes;

Considerando que as praças públicas podem ser utilizadas como um espaço de convivência entre moradores, que podem caminhar, levar os filhos para brincar no playground, praticar esportes e ainda, ser palco de eventos culturais que incentivem um lazer de qualidade para os habitantes;

Considerando que a conclusão da construção da referida praça pública, neste bairro vem de encontro com o anseio dos moradores residentes na localidade e bairros adjacentes, uma vez que não contam com nenhuma espécie de local para recreação;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível;



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.



DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
EMERSON FARIAS
Vereador PL


