INDICAÇÃO Nº 152/2025
INDICAMOS A RETOMADA DAS OBRAS DO LAGO LOCALIZADO NA RUA ALFREDO GOMES, NO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
EMERSON FARIAS-PL, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da retomada das obras do lago localizado na Rua Alfredo Gomes, no Bairro Jardim dos Ipês, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que moradores da região solicitam melhorias neste local para que possam ter mais saúde, laser, e melhoria na qualidade de vida;
Considerando que o lago em questão proporcionará uma melhor qualidade de vida aos moradores;
Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.
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