INDICAÇÃO Nº 154/2025
INDICAMOS A LIMPEZA, IMPLANTAÇÃO DE CALÇADA E REVITALIZAÇÃO DA AREA VERDE QUE FICA LOCALIZADA NA AV OREGON, NO BAIRRO PORTAL KAIABI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
EMERSON FARIAS-PL, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Administração, Versando sobre a necessidade de limpeza, implantação de calçada e revitalização da área verde que fica localizada na Av Oregon, no Bairro Portal Kaiabi, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que moradores da região solicitam melhorias neste local para que possam ter mais saúde, laser, prática de exercícios físicos e melhoria na qualidade de vida;
Considerando que a área verde em questão está necessitando de limpeza, o que proporcionará uma melhor qualidade de vida aos moradores e zelando pela amenização dos problemas acerca da proliferação de doenças advindas da ausência de higienização desses locais;
Considerando que a situação se agrava a cada dia que passa, pois, o local possibilita o eventual aparecimento de insetos, roedores, animais peçonhentos e escorpiões;

Dessa forma contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda estas solicitações o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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