INDICAÇÃO Nº 155/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO "CINEMA NA PRAÇA", NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade de implantação do Projeto "Cinema na Praça", no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o cinema é uma importante ferramenta de cultura e educação, proporcionando momentos de lazer, reflexão e socialização e, no entanto, muitas pessoas não têm condições financeiras ou acesso facilitado a salas de cinema, seja pela distância ou pelo custo dos ingressos, assim, o projeto "Cinema na Praça" levaria a sétima arte diretamente às comunidades, democratizando o acesso à cultura e garantindo que mais cidadãos possam desfrutar dessa experiência;

Considerando que a exibição de filmes pode desempenhar papel educativo e social, trazendo conteúdos que abordam temas relevantes, como cidadania, meio ambiente, história, inclusão social e valores familiares, e o projeto poderá contar com curadoria de filmes educativos e culturais, proporcionando reflexões importantes e complementando a formação dos cidadãos;

Considerando que a implantação do projeto pode ser viabilizada por meio de parcerias público-privadas, apoio de empresas locais, associações culturais e instituições de ensino, e o uso de equipamentos móveis e telas infláveis permitiria a realização das sessões em diferentes bairros e comunidades rurais, garantindo acessibilidade e inclusão para todos os moradores do município;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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