INDICAÇÃO Nº 157/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PÓRTICO E A EXECUÇÃO DE PAISAGISMO NA TRAVESSIA URBANA NA BR-163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT


PROFª SILVANA PERIN – MDB, RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, versando sobre a necessidade de construção de um Pórtico e a Execução de Paisagismo na Travessia Urbana na BR-163, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que a BR-163, que corta o município de Sorriso/MT é uma importante via de acesso que conecta nossa cidade com outras regiões, sendo um ponto de passagem de muitos visitantes e uma vitrine para o município, refletindo a identidade e o crescimento da nossa cidade;
Considerando que a travessia urbana na BR-163, é um local estratégico para a criação de um marco visual que receba os cidadãos e visitantes com um ambiente mais agradável, bem estruturado e que reflita o porte e o desenvolvimento de nossa cidade;
Considerando que a construção do pórtico e a execução de paisagismo na travessia urbana da BR-163, são ações que valorizam o espaço urbano, melhorando a estética da cidade, além de promoverem um sentido de acolhimento, segurança e identificação com a cidade, principalmente para quem chega à cidade de Sorriso;
Considerando que a implantação de um pórtico de boas-vindas, bem como a execução de projetos de paisagismo com arborização, flores, áreas verdes e iluminação adequada, proporcionará uma melhor qualidade visual e contribuirá para o turismo, o comércio e a valorização de nossa cidade, destacando-a como um município que se preocupa com a sustentabilidade e a qualidade de vida de seus habitantes;
Considerando que a construção de um pórtico de boas-vindas na principal entrada da cidade, com design moderno e que reflita a identidade cultural e o crescimento de Sorriso, servindo como um marco de entrada para os visitantes e um símbolo de orgulho para a população local;
Considerando a Execução de um projeto de paisagismo urbanístico, com a instalação de jardins, áreas verdes, árvores nativas e ornamentais, flores, bem como o uso de materiais sustentáveis para a criação de um ambiente visualmente agradável e que promova o bem-estar dos cidadãos;
Considerando a melhoria na iluminação pública na área, garantindo que o projeto de paisagismo seja visível e seguro, principalmente durante a noite, valorizando as entradas da cidade e destacando a beleza das áreas públicas;
Considerando que o planejamento de espaços para o lazer e descanso, com a implantação de bancos e pontos de descanso ao longo da travessia, proporcionando aos moradores e visitantes um local agradável e seguro para convívio e descanso;
Considerando que a adoção de medidas de sustentabilidade, como o uso de tecnologias de baixo impacto ambiental, sistemas de irrigação inteligente e escolha de plantas que demandem menos recursos hídricos, alinhando o projeto com as práticas ambientais sustentáveis;
Considerando que a execução deste projeto contribuirá de forma significativa para a valorização da cidade de Sorriso, tornando-a ainda mais atraente para turistas e comerciantes, além de proporcionar aos seus habitantes uma travessia urbana mais agradável e conectada com as necessidades contemporâneas de urbanização e sustentabilidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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