REQUERIMENTO Nº 033/2025



	                                         PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Governo, requerendo informações sobre o número de psicólogos atuantes nas diversas secretarias municipais, com a devida especificação de quais setores, ou áreas, cada profissional está vinculado, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que, os psicólogos desempenham um papel fundamental no apoio psicológico, acompanhamento de pacientes, atendimentos em situações de vulnerabilidade e promoção de bem-estar para a população em várias áreas, como saúde mental, educação, assistência social e outros setores;
Considerando que, é de interesse desta Casa Legislativa conhecer a distribuição desses profissionais nas diferentes secretarias municipais, assim como entender os setores em que cada uma está atuando, para assegurar a adequação e a efetividade dos serviços prestados à população;
Considerando que, esse levantamento será fundamental para avaliar o uso eficaz dos recursos humanos na área de psicologia, identificar possíveis carências ou necessidades de mais profissionais em determinados setores e garantir a melhoria da assistência psicológica prestada pelos serviços públicos de Sorriso;
Considerando a necessidade de que seja levantado o número total de psicólogas atuantes em cada secretaria municipal, a especificação dos setores ou áreas em que cada psicóloga está alocada, incluindo, mas não se limitando, à Saúde, Assistência Social, Educação, entre outros, a descrição dos serviços prestados por cada psicóloga em seus respectivos setores;
Considerando que o levantamento permitirá à Câmara Municipal de Sorriso uma visão mais clara sobre o atendimento psicológico ofertado no município, possibilitando a adoção de medidas para melhorar o serviço e otimizar os recursos disponíveis.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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