INDICAÇÃO N° 163/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE OFERECER CURSO GRATUITO DE ORATÓRIA PARA FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, oferecer curso gratuito de oratória para funcionários públicos, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, funcionários públicos em todo o âmbito municipal, lidam diariamente com o público, seja presencialmente, por telefone ou e-mail. A capacidade de se comunicar de forma clara, objetiva e empática é fundamental para um atendimento eficiente e para a construção de uma imagem positiva do serviço público;

Considerando que, uma boa oratória, auxilia na transmissão de informações relevantes a população de forma acessível, promovendo a transparência e confiança;

Considerando que, funcionários públicos com boa oratória, são capazes de atender às demandas dos cidadãos de forma eficiente e cordial, melhorando a qualidade do serviço público;

Considerando que, é de extrema importância oferecer curso gratuito de oratória para funcionários públicos, razão por que, faz-se necessário a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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