


REQUERIMENTO Nº 034/2025



	                                         PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e à Secretária Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, requerendo um relatório detalhado sobre as condições atuais do Lago da Zona Leste, incluindo informações sobre os problemas relacionados à iluminação, motores e demais questões estruturais, os quais têm gerado diversas reclamações da população do município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Lago da Zona Leste, apesar de ser uma área de lazer recentemente inaugurada, já apresenta sinais claros de deterioração e problemas estruturais, prejudicando o aproveitamento do espaço por parte da população local;

Considerando que a falta de iluminação adequada, com diversas lâmpadas queimadas, tem comprometido a segurança do local e a qualidade da experiência de lazer à noite, trazendo preocupações aos frequentadores da área, colocando em risco a integridade dos usuários do espaço;

Considerando que os motores que são responsáveis pela manutenção e funcionamento do lago, como o sistema de bombeamento de água, também apresenta falhas, contribuindo para o agravamento das condições do ambiente, prejudicando o visual e a funcionalidade do local;

Considerando que é fundamental que áreas de lazer, como o Lago da Zona Leste, que são de grande importância para o município, sejam mantidas em condições adequadas de uso, com infraestrutura bem conservada;

Considerando a necessidade do correto funcionamento da referida área, solicitamos à Prefeitura Municipal que nos forneça o diagnóstico atual das condições de iluminação do Lago da Zona Leste, especificando o número de lâmpadas queimadas, o prazo previsto para a troca ou reparo. Solicitamos, também, informações sobre o funcionamento dos motores do lago, detalhamento dos problemas enfrentados e as medidas corretivas que estão sendo adotadas para restabelecer seu funcionamento adequado. Solicitamos, por fim, o plano de manutenção geral do Lago da Zona Leste, incluindo ações de reparo e conservação de sua infraestrutura, bem como o cronograma para a execução dessas melhorias;

Considerando que a previsão para resolução das questões mencionadas e outras ações planejadas para a revitalização da área de lazer, essas informações são fundamentais para que possamos acompanhar a situação e colaborar com as ações necessárias para garantir que o Lago da Zona Leste seja um espaço seguro, acessível e adequado para toda a comunidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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