INDICAÇÃO Nº 165/2025


INDICO A MANUTENÇÃO E REFORMA DO BANHEIRO DA PRAÇA DOS JACARANDÁS, NO JARDIM PRIMAVERA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de manutenção e reforma do banheiro da Praça dos Jacarandás, localizada no Jardim Primavera II, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Praça dos Jacarandás, no Jardim Primavera II, é um ponto de encontro e convivência para a comunidade, recebendo diariamente moradores e visitantes;

Considerando que um banheiro público em boas condições de uso contribui diretamente para a higiene, segurança e conforto dos cidadãos que frequentam o local;

Considerando que a falta de manutenção adequada pode comprometer a saúde pública e a preservação do patrimônio público, além de afastar usuários e visitantes;

Considerando a relevância desta medida para proporcionar estrutura adequada à população, indico a manutenção e reforma do banheiro da Praça dos Jacarandás, no Jardim Primavera II.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador NOVO
