INDICAÇÃO Nº 166/2025

INDICAMOS A PINTURA DE SINALIZAÇÃO NOS PONTOS DE ÔNIBUS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização de trânsito e identificação das ruas no bairro Euro Park, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a correta sinalização dos pontos de ônibus é fundamental para garantir segurança e orientação aos usuários do transporte público;

Considerando que a visibilidade e a padronização das sinalizações contribuem para a organização e fluidez do trânsito, bem como para o bem-estar de motoristas e passageiros;

Considerando que o investimento em melhorias no transporte público reflete diretamente na qualidade de vida dos munícipes, incentivando o uso de meios coletivos de deslocamento;

Considerando a relevância da medida, indicamos a pintura de sinalização nos pontos de ônibus do município de Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.
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