INDICAÇÃO Nº 167/2025


INDICO A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS NO BAIRRO EUROPARK, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização de trânsito e identificação das ruas no bairro Euro Park, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a falta de sinalização de trânsito adequada e identificação clara das vias gera transtornos e insegurança para motoristas e pedestres;

Considerando que a instalação de placas de sinalização e identificação de ruas contribui para a organização do tráfego, reduzindo acidentes e facilitando a localização de residências e estabelecimentos;

Considerando a importância de se garantir condições seguras de tráfego e orientar corretamente moradores e visitantes, atendendo às normas de trânsito e as exigências de mobilidade urbana;

Considerando a relevância do presente pleito para o bairro Europark, indico a instalação de placas de sinalização de trânsito e identificação das ruas no referido local.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador NOVO
