INDICAÇÃO Nº 170/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE AREIA, BASQUETE E FUTSAL NO ESPAÇO PÚBLICO DO BAIRRO COPENHAGEN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GRINGO DO BARREIRO – PL, PROFª SILVANA PERIN – MDB E ADIR CUNICO – NOVO, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de quadra de areia, basquete e futsal no espaço público do bairro Copenhagen, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Copenhagen carece de espaços esportivos e de lazer que atendam à demanda da população local, promovendo integração social e atividades físicas saudáveis;

Considerando que a construção de uma quadra de areia, basquete e futsal proporcionará um ambiente adequado para práticas esportivas diversas, estimulando o convívio comunitário e o desenvolvimento de talentos locais;

Considerando que a implantação de infraestrutura esportiva em locais públicos contribui para a qualidade de vida, bem-estar e segurança dos moradores, além de incentivar a prática de esportes e a ocupação saudável do espaço urbano;

Considerando a relevância do presente pleito para a comunidade, indico a construção de quadra de areia, basquete e futsal no espaço público do bairro Copenhagen.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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