INDICAÇÃO Nº 171/2025


INDICAMOS A NECESSIDADE DE ESTUDO PARA IMPLANTAR UM ESTACIONAMENTO VERTICAL DURANTE OS HORARIOS COMERCIAIS, NO CENTRO DA PRAÇA DA JUVENTUDE, POR ONTE PASSAVA A AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO E DIOGO KRIGUER PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de estudo para implantar um estacionamento vertical durante os horários comerciais, no centro da Praça da Juventude, por onde passava a Avenida Natalino João Brescansin, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a região em torno da Praça da Juventude apresenta alto fluxo de pessoas e veículos durante os horários comerciais, demandando vagas de estacionamento, especialmente na Avenida Natalino João Brescansin, onde é extremamente difícil encontrar vagas de estacionamento disponíveis em horários comerciais;

Considerando que a implantação de um estacionamento no espaço de passeio público da praça, de fácil acesso e devidamente regulamentado, durante os horários comerciais, contribuirá para melhorar a mobilidade urbana, oferecendo maior comodidade aos cidadãos e visitantes;

Considerando que essa iniciativa promoverá benefícios econômicos e sociais, ao facilitar o deslocamento dos consumidores até os estabelecimentos, ajudando a fomentar o comércio local;

Considerando a importância do presente pleito para a comunidade, indico a criação de um estacionamento público na área de passeio público da Praça da Juventude, para ser utilizado durante os horários comerciais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.


ADIR CUNICO                                        DIOGO KRIGUER
                          Vereador NOVO                                           Vereador PSDB
