INDICAÇÃO Nº 173/2025


INDICO A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO JACARANDÁS, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Cidade, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de revitalização da praça do Jacarandás, no Bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Praça dos Jacarandás, localizada no Bairro Jardim Primavera, é um importante espaço de convivência e lazer para a comunidade local, sendo utilizada por moradores de todas as idades para atividades recreativas e de integração social;

Considerando que, atualmente, a praça se encontra em estado precário, com equipamentos de lazer danificados e áreas degradadas, o que tem prejudicado o pleno uso do espaço pela população, além de dificultar a prática de atividades físicas e de lazer para crianças, jovens e idosos da região;

Considerando que, a quadra de areia da praça apresenta problemas estruturais, sendo constantemente alagada em períodos de chuva, o que compromete a sua utilização e danifica a área, tornando-a um local inutilizável para a comunidade e para as atividades esportivas que ali poderiam ser realizadas;

Considerando que, a revitalização da praça contribuirá significativamente para o bem-estar da população, promovendo um ambiente mais seguro e agradável para o lazer, a convivência social e a prática esportiva, além de ser um espaço que valoriza o bairro e estimula a participação comunitária;

Considerando que a instalação de câmeras de segurança na praça após sua revitalização ajudaria a inibir ações de depredação, vandalismo e outros tipos de infrações, garantindo a preservação do espaço e proporcionando maior tranquilidade para os usuários do local;

Considerando que a revitalização da Praça dos Jacarandás, contará com a pimplementação de um sistema de drenagem adequado para evitar que a área fique constantemente alagada, garantindo a utilização da quadra de areia para práticas esportivas durante todo o ano;
Considerando que a substituição de equipamentos danificados, como bancos, lixeiras, brinquedos infantis e demais estruturas da praça, promovendo um ambiente mais seguro, acessível e confortável para todos os moradores;

Considerando que a melhoria na iluminação pública, garantirá que a praça seja bem iluminada, tanto para o uso durante a noite quanto para a segurança da comunidade, especialmente para crianças e idosos que utilizam o local;

Considerando que a instalação de câmeras de segurança em pontos estratégicos da praça, com o objetivo de inibir depredações, vandalismo e outras ações ilícitas, garantindo maior proteção ao patrimônio público e aos usuários do espaço;

Considerando que o paisagismo e arborização da praça, com o plantio de árvores e flores, visando proporcionar um ambiente mais agradável, saudável e esteticamente bonito para os moradores e visitantes;

Considerando que a criação de espaços para a convivência e lazer, como novos bancos, pergolados e áreas de descanso, para que a praça possa ser um local de socialização e atividades ao ar livre para todas as faixas etárias;

Considerando que a revitalização da Praça dos Jacarandás trará muitos benefícios à comunidade do Bairro Jardim Primavera, garantindo um espaço mais seguro, bonito e acessível, além de promover a inclusão social e o bem-estar da população. A instalação de câmeras de segurança também contribuirá para a proteção do local e para a preservação do patrimônio público, evitando futuros danos ao espaço.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de março de 2025.



PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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