INDICAÇÃO Nº 176/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE APOIO DESTINADO A MOTOBOYS, MOTOBOYS DE APLICATIVO E A MOTOFRETISTAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT


BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da implantação de pontos de apoio destinado a motoboys, motoboys de aplicativo e a motofretistas, no município de Sorriso-MT


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, motoboys, motoboys de aplicativo e motofretistas, passam longas jornadas nas ruas, expostos a intempéries e sem acesso a infraestrutura básica como banheiros, água potável e locais para descanso. Pontos de apoio irá oferecer esses serviços, melhorando a qualidade do dia a dia desses trabalhadores;

Considerando que, pontos de apoio podem oferecer locais seguros para estacionamento de motocicletas, reduzindo o risco de furtos e roubos;

Considerando que, a disponibilização de internet facilitará na agilidade do atendimento; e uma torre de entradas de USB para o carregamento de celulares, um dos principais instrumentos de trabalho desses profissionais;

Considerando que, a possibilidade de descansar e se alimentar adequadamente em um local seguro e confortável, nos períodos de pausa, contribui para o bem-estar e saúde dos motoboys e motofretistas;

Considerando que, motoristas descansados e com melhores condições de trabalho, tendem a oferecer um serviço de transporte mais seguro e eficiente, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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