INDICAÇÃO Nº 177/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PONTOS DE APOIO DESTINADO A MOTORISTAS DE APLICATIVO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT


BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da implantação de pontos de apoio destinado a motoristas de aplicativo, no município de Sorriso-MT


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implantação de um ponto de apoio destinado a motoristas de aplicativo, irá contar com área para descanso, banheiros, bebedouros, acesso à internet e torre USB para carregamento de celulares;

Considerando que, visa melhorar as condições de trabalho, demonstrando o reconhecimento e valorização desses profissionais, que desempenham um papel importante na mobilidade urbana;

Considerando que, a disponibilização de internet facilitará na agilidade do atendimento; e uma torre de entradas de USB para o carregamento de celulares, um dos principais instrumentos de trabalho desses profissionais;

Considerando que, a instalação e regularização desses pontos oferece segurança aos motoristas, tendo um lugar adequado para as pausas, ajudando a reduzir a fadiga, um dos principais fatores de acidentes de trânsito; 

Considerando que, motoristas descansados e com melhores condições de trabalho, tendem a oferecer um serviço de transporte mais seguro e eficiente, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2025.
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