INDICAÇÃO N° 179/2025

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIA DE RETIRADA DE PEDRAS NOS RINS, PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

 WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e Secretaria de Saúde, versando sobre a necessidade de que seja realizado mutirão de cirurgia de retirada de pedras nos rins, pelo município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a principal tarefa dos rins é filtrar o sangue, ou seja, os rins removem todos os resíduos tóxicos presentes na circulação que são resultantes do metabolismo corporal, como uréia, creatinina e ácido úrico;

Considerando que os cálculos renais são formados dentro dos rins e dependem de uma concentração alta de cristais na urina, sendo um problema muito comum;

Considerando que esse tipo de problema pode levar o paciente a experimentar fortes dores abdominais acompanhadas ou não de mudanças no hábito miccional, levando à necessidade de realização da cirurgia de retirada de pedras nos rins;

Considerando a fila de espera para a realização da referida cirurgia, havendo pacientes aguardando pelo procedimento de retirada de pedras nos rins no município; 

Considerando que é necessária a adoção de medidas para reduzir a fila de espera, para quem aguarda a referida cirurgia, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2025.
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