INDICAÇÃO Nº 183/2025


INDICO A AQUISIÇÃO DE UMA RETROESCAVADEIRA E UM CAMINHÃO CAÇAMBA PARA ATENDER E DAR MANUTENÇÃO AO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GRINGO DO BARREIRO – PL, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de uma retroescavadeira e um caminhão caçamba para atender e dar manutenção ao Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

               Considerando que uma retroescavadeira é fundamental para realização de serviços de terraplanagem, escavações e manutenção das vias públicas, garantindo a melhoria da mobilidade e condições adequadas de tráfego para os moradores do referido distrito;
              Considerando que o caminhão caçamba é fundamental para o transporte de materiais, como entulho, terra e outros resíduos provenientes das obras de infraestrutura e manutenção do Distrito de Primavera, além de ser essencial para a remoção de detritos e limpeza das vias públicas;
               Considerando que com a presença dos referidos maquinários, será possível melhorar significativamente a infraestrutura da localidade, além de proporcionar uma maior qualidade de vida aos moradores e facilitar a execução de obras importantes para o desenvolvimento da região. 

 	      

Câmara Municipal de Sorriso/MT, estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2025.
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