INDICAÇÃO N° 185/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, REALIZAÇÃO DE PALESTRAS SOBRE STARTUPS E TECNOLOGIA VOLTADA AOS JOVENS DO AGRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS, ADIR CUNICO – NOVO, GRINGO DO BARREIRO – PL vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, realizar palestras sobre startups e tecnologia voltada aos jovens do agro, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que agricultura sempre foi um dos pilares fundamentais para o desenvolvimento econômico e social do nosso país. No entanto, com a constante evolução tecnológica, o setor agropecuário enfrenta a necessidade de se adaptar e integrar inovações que possam melhorar sua competitividade, sustentabilidade e eficiência. Nesse contexto, as startups e a tecnologia têm desempenhado um papel crescente, trazendo soluções inovadoras que podem transformar a forma como os processos agrícolas são realizados.

Considerando a realização de palestras sobre Startups e Tecnologia voltada aos jovens do agro visa promover a capacitação e o fortalecimento de uma nova geração de empreendedores e profissionais do setor agropecuário. A partir do acesso a informações sobre como a tecnologia pode ser utilizada no campo, esses jovens terão a oportunidade de se engajar com as transformações que estão moldando o futuro da agricultura, como o uso de AgTechs, automação, big data, inteligência artificial e outras inovações que estão impactando diretamente a produção agrícola.

A iniciativa busca:
- Estimular o Empreendedorismo no Agro;
- Promover a Educação e Capacitação;
- Fortalecer a Economia Local;
- Garantir a Sustentabilidade do Setor Agropecuário.

Considerando que é fundamental que os jovens do agro tenham acesso às mais recentes informações sobre o papel das startups e da tecnologia no setor agrícola, para que possam integrar soluções inovadoras nas suas práticas diárias, tornando-se agentes de transformação no campo. 

Portanto, a realização de palestras sobre Startups e Tecnologia voltada aos jovens do agro se apresenta como uma medida de grande relevância para o desenvolvimento do setor agropecuário, capacitando os jovens para os desafios e oportunidades do futuro, promovendo inovação e fortalecimento da economia rural. 

Conto com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação o mais breve possível;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2025.
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