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RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS, TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Coronel PM César Augusto de Camargo Roveri, ao Secretário de Estado de Segurança Pública, com cópia ao Prefeito Municipal Alei Fernandes e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo celeridade no processo de construção da nova sede da Polícia Técnico-Científica POLITEC no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de infraestrutura adequada, pois a atual estrutura da POLITEC em Sorriso não atende adequadamente às demandas da população e não oferece as condições necessárias para que a instituição desenvolva suas atividades de maneira eficiente e eficaz. A construção de uma nova sede é imprescindível para garantir que a polícia técnica possa cumprir seu papel com qualidade, segurança e agilidade nas investigações, perícias e outros serviços essenciais para a Justiça.

Considerando o aumento da demanda e a importância regional. O município de Sorriso, como um dos maiores e mais importantes do estado de Mato Grosso, tem visto um crescimento populacional significativo e, consequentemente, um aumento na demanda por serviços de segurança pública e perícia técnica. A nova sede da POLITEC em nosso município atenderá desempenhando um papel estratégico no fortalecimento da segurança pública e da Justiça na região.

Considerando o impacto na agilidade dos processos e investigações, a construção e finalização da nova sede possibilitarão maior agilidade nas investigações e nos processos judiciais, resultando em uma melhoria substancial na prestação de serviços à comunidade, diminuindo a morosidade nos processos técnicos e permitindo uma resposta mais rápida em casos que demandam perícia especializada.

Considerando que a conclusão dessa obra é de interesse coletivo, e o atraso na sua finalização prejudica não só a estrutura da POLITEC, mas também os profissionais que atuam nela e, principalmente, a população que depende desses serviços.

Considerando a necessidade de providências necessárias para que o processo de construção da nova sede da POLITEC em Sorriso-MT seja acelerado, de forma a garantir a conclusão da obra dentro dos prazos estabelecidos, proporcionando melhores condições de trabalho para os profissionais da área e maior qualidade na prestação dos serviços à população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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