
INDICAÇÃO N° 189/2025
INDICO A INSTALAÇÃO DE TRAVES COM REDE E FORNECIMENTO DE BOLAS PARA O CAMPO DE FUTEBOL DA COMUNIDADE PONTAL DO VERDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de infraestrutura, transportes e saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de traves com rede e fornecimento de bolas para o campo de futebol da Comunidade Pontal do Verde, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o esporte é uma ferramenta essencial para a promoção da saúde, da inclusão social e do bem-estar. A instalação de traves com redes e o fornecimento de bolas contribuirão para o incentivo à prática esportiva na Comunidade Pontal do Verde;
Considerando que a falta de infraestrutura adequada limita o desenvolvimento de atividades esportivas e recreativas e a instalação de traves com redes garantirá melhores condições para os moradores utilizarem o campo de forma segura e funcional;
Considerando que a Comunidade Pontal do Verde está localizada em uma região afastada, por se tratar de uma comunidade rural, e que seu campo de futebol é um importante ponto de encontro para os moradores. A instalação de traves com rede e o fornecimento de bolas contribuirão para fortalecer o lazer, a integração comunitária e a prática esportiva na localidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de março de 2025.

DARCI GONÇALVES 
Vereador MDB

