INDICAÇÃO N° 191/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA FÁBRICA DE RAÇÃO PARA ATENDER A AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e à de Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar versando sobre a necessidade de construção de uma fábrica de ração para atender a Agricultura Familiar, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Município em parceria com Associações e Cooperativas poderá produzir as rações para aves, suínos e alevinos e ofertar ao agricultor familiar com preço de custo da produção;

Considerando que, com a fabricação local de ração o índice de perca do produto será menos, tendo em vista que, será menor o tempo de produção, armazenamento e a chegado até o seus associados;

Considerando que, a construção da fábrica de ração trará benefícios no tocante ao crescimento e desenvolvimento dos animais, aumentando sua qualidade e produtividade, gerando uma maior renda para os produtores e progresso da região;

Considerando que, A construção da fábrica de ração criará novos postos de trabalhos no município de Sorriso, fomentando o comercio local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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