
INDICAÇÃO N° 194/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PISTA DE ARRANCADA DE VEÍCULOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construir pista de arrancada de veículos, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção da pista de arrancada irá agregar e fomentar o esporte no município, pois movimentará o comércio e a prestação de serviços, através da rede hoteleira, restaurantes e bares, oficinas e autopeças e supermercados;
Considerando que, a prova de arrancada é um tipo de competição esportiva, uma forma de corrida praticada por veículos automotores na qual automóveis ou motocicletas, originais ou especialmente preparados completam um trajeto reto e nivelado no menor espaço de tempo, partindo da imobilidade;

Considerando que, com a implementação desta pista muitos amantes do esportes deixarão de pratica-las em vias públicas, cometendo assim atos infracionais ao Código Nacional de trânsito pondo em risco suas vidas e dos demais usuários das vias públicas;
Considerando que, com o local adequado terá medidas de segurança tais como barreira de proteção; locais de circulação do público e área de serviços de emergência em dias de eventos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025. 
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