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INDICAMOS PARA A SEMANA COMEMORATIVA DE INAUGURAÇÃO DO PARQUE TECNOLÓGICO, COMEMORAÇÃO DE 30 ANOS DO SINDICATO RURAL E ABERTURA NACIONAL DA COLHEITA. 


RODRIGO MATERAZZI - REPUBLICANOS, ADIR CUNICO – NOVO e BRENDO BRAGA vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a semana comemorativa de inauguração do parque tecnológico, comemoração de 30 anos do sindicato rural e abertura nacional da colheita.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando a importância da tecnologia e inovação para o crescimento sustentável do agronegócio, impulsionando a produtividade e competitividade do setor; 

Considerando que a inauguração do Parque Tecnológico representa um marco no desenvolvimento científico e tecnológico, proporcionando novas oportunidades para pesquisas e avanços no campo; 

Considerando que o Sindicato Rural celebra 30 anos de dedicação e trabalho em prol dos produtores rurais, contribuindo significativamente para o fortalecimento da economia local; 

Considerando que a Abertura Nacional da Colheita simboliza o esforço e a resiliência dos agricultores sorrisenses, representando o início de um novo ciclo produtivo para o setor agrícola; 

Considerando a relevância da Semana Comemorativa como um momento de valorização e reconhecimento dos profissionais, instituições e inovações que impulsionam o agronegócio e promovem o desenvolvimento regional.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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