INDICAÇÃO Nº 203/2025


INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE QUADRA ESPORTIVA EM GRAMA SINTÉTICA E COM COBERTURA NA ESCOLA MUNICIPAL IVETE LOURDES ARENHARDT.


[bookmark: _GoBack]RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS, ADIR CUNICO – NOVO e BRENDO BRAGA - REPUBLICANOS vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e Secretaria Municipal de Infraestrutura, transporte e Saneamento, versando sobre a implantação de quadra esportiva com grama sintética e com cobertura na Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o esporte é uma ferramenta essencial para a educação, promovendo a saúde, a disciplina e a inclusão social dos estudantes; 

Considerando que a Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt carece de uma estrutura adequada para a prática esportiva, dando oportunidade para um melhor desenvolvimento físico e social dos alunos; 

Considerando que a implantação de uma quadra com grama sintética e cobertura proporcionará um ambiente seguro e confortável para a realização de atividades esportivas, independente das condições climáticas; 

Considerando que investir em espaços esportivos dentro das escolas é investir no bem-estar, na qualidade de ensino e na formação cidadã dos estudantes; 

Considerando que a comunidade escolar tem manifestado a necessidade dessa melhoria, visando incentivar hábitos saudáveis e fortalecer a integração entre os alunos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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