
MOÇÃO Nº 33/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Ari Genézio Lafin, ex-prefeito do município de Sorriso-MT, pelos relevantes serviços prestados durante seus oito anos de mandato. 
JUSTIFICATIVAS

A homenagem consagra, ao Sr. Ari Genésio Lafin, ex-prefeito do município de Sorriso, que durante seus oito anos de mandato, proporcionou ao nosso município o progresso e inovação, deixando um legado de compromisso ao desenvolvimento.
Sua paixão em servir ao povo e sua capacidade em superar desafios foram exemplos durante seu mandato.  Seu trabalho árduo, e sua habilidade em unir diferentes setores da sociedade em prol do bem comum, foram fundamentais para a construção de uma cidade mais justa, próspera e acolhedora.

A marca do ex-prefeito Ari Lafin em nossa cidade, é indelével. As sementes que ele plantou em seu mandato, continuam a florescer, e sua visão de uma cidade próspera e unida, continua a nos guiar. Agradecemos por seu serviço e compromisso ao nosso município.
Assim, parabenizamos ao Sr. Ari Genésio Lafin, pela liderança exemplar durante os oitos anos como Prefeito do município de Sorriso-MT.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de março de 2025.
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