
INDICAÇÃO Nº 205/2025
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA TRAVESSA ARAPONGA, ENTRE AS RUAS PICA PAU E PARDAIS, LOCALIZADAS NO BAIRRO PARQUE DAS ARARAS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
EMERSON FARIAS - PL  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública na travessa araponga, entre as ruas Pica Pau e Pardais, localizadas no Bairro Parque das Araras, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a iluminação pública não serve apenas para destacar objetos à noite e trazer claridade para os ambientes escuros urbanos;

Considerando ainda, que está é essencial à qualidade de vida nas cidades, atuando como instrumento de cidadania, proporcionando aos habitantes segurança no período noturno;

Considerando que no trecho indicado não há iluminação pública, prevalecendo a escuridão, causando insegurança aos moradores no período noturno, com risco de assaltos e acidentes;
Considerando que a iluminação pública é essencial para proporcionar mais segurança aos moradores da localidade no período noturno;
Considerando que é responsabilidade da municipalidade a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos, no interesse da coletividade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de março de 2025.
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