
INDICAÇÃO N° 207/2025

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO A CONTRATAÇÃO DE CONSULTAS DE NEUROPEDIATRIA, COM A FINALIDADE DE AVALIAR CRIANÇAS COM SUSPEITA DE TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E DEMAIS DIVERSIDADES INTELECTUAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da contratação de consultas de Neuropediatria, com a finalidade de avaliar crianças com suspeita de Transtorno do Espectro Autista e demais diversidades intelectuais, no município de Sorriso-MT

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Neuropediatra é o profissional mais qualificado para diagnosticar o Transtorno do Espectro Autista (TEA) e as demais diversidades intelectuais;

Considerando que, o diagnóstico precoce permite intervenções mais eficazes, otimizando o desenvolvimento da criança;

Considerando que, a disponibilidade de consultas com o neuropediatra, garante o acesso equitativo à saúde para as crianças com diversidades intelectuais, independente da sua condição socioeconômica;

Considerando que, a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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