
INDICAÇÃO N° 208/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DA VILA MILITAR, UM PROGRAMA HABITACIONAL DIRECIONADO AOS MILITARES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria de Cidade e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção da vila militar, um programa habitacional direcionado aos militares, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção de uma vila militar proporcionará ao profissional uma qualidade de vida melhor, podendo ter junto seus familiares, motivo pelo qual muitos não permanecem no município devido à distância da família;

Considerando que, a vila militar promoverá segurança para os familiares, enquanto os militares estão em suas funções;

Considerando que, a construção de uma vila militar, em uma área estratégica, permitirá à resposta rápida dos militares, em situações de emergências, como desastres naturais, conflitos e ameaças à segurança pública;

Considerando que, a vila militar pode contar com um espaço destinado para treinamentos de tropas, armazenamento de equipamentos e suprimentos e apoio logístico para operações militares;

Considerando que, um programa habitacional direcionado aos militares é mais do que um conjunto de moradias, é um ambiente que promove estabilidade, bem-estar e o suporte mútuo, elementos essenciais para o desempenho e a qualidade de vida dos profissionais militares. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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