
INDICAÇÃO N° 213/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM BARRACÃO COMUNITÁRIO PARA EVENTOS SOCIAIS, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 
[bookmark: _GoBack]
BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de um barracão comunitário para eventos sociais, no distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade do distrito em ter um local adequado para realização de festas, reuniões, assembleias, cursos, oficinas, apresentações culturais e outras atividades que promovam a integração e o lazer;

Considerando que, o espaço poderá ser utilizado para a realização de projetos sociais voltados para a educação, saúde e outras áreas, beneficiando a comunidade;

Considerando que, a construção de um barracão comunitário pode ser um passo importante para a melhoria da infraestrutura local;
 
Considerando que, o barracão proporcionará ao distrito um espaço versátil e multifuncional que atenderá às diversas necessidades da população;

Considerando que, é uma petição dos munícipes do distrito, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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