INDICAÇÃO Nº 215/2025


INDICO A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO MASTOLOGISTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de contratação de um médico mastologista, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso é um município de grande porte, com uma população já acentuada e em constante crescimento, que demanda constantemente serviços de saúde de qualidade e especializados;
Considerando a crescente demanda por consultas e atendimentos médicos na área de mastologia, especialmente em relação à prevenção e ao diagnóstico precoce de doenças como o câncer de mama, que afetam muitas mulheres, o que torna urgente a disponibilização de especialistas para atender a população como um todo;
Considerando que a contratação de um médico mastologista trará benefícios diretos à saúde da população local, permitindo um atendimento mais ágil, eficaz e próximo, além de reduzir a necessidade de deslocamento de pacientes para outros centros urbanos em busca de especialistas;

Considerando que a contratação de um mastologista para o município de Sorriso, permitirá um atendimento adequado à população, especialmente no que tange à saúde da mulher, proporcionando assim, um serviço de saúde mais completo, acessível e resolutivo;

Considerando que a medida proposta contribuirá significativamente para a melhoria da saúde pública de nossa cidade, e que possamos avançar com essa importante ação para o bem-estar de toda nossa população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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