INDICAÇÃO Nº 221/2025


INDICAMOS A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAR PLACAS ORIENTATIVAS SOBRE O RISCO DE AFOGAMENTO NO RIO LIRA (POÇÃO).


RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de disponibilizar placas orientativas sobre o risco de afogamento no Rio Lira (poção).


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o Rio Lira, também conhecido como Poção, é um ponto de lazer e convivência para muitas pessoas, principalmente em períodos de lazer e feriados;

Considerando que, infelizmente, têm ocorrido uma quantidade expressiva de incidentes de afogamento na região, com vítimas fatais e outras com lesões graves, sendo essas tragédias um reflexo da falta de informações adequadas sobre os riscos envolvidos;

Considerando que a presença de placas orientativas pode aumentar a conscientização sobre os perigos do local, proporcionando informações claras sobre as medidas de segurança, comportamentos preventivos e o risco de afogamento;

Considerando que estudos e boas práticas em outras regiões indicam que a instalação de placas informativas é uma ação eficaz na prevenção de acidentes, pois alerta os frequentadores do local para a necessidade de precaução;

Considerando que a instalação de placas orientativas sobre o risco de afogamento, com informações claras e objetivas, pode reduzir o número de acidentes, salvar vidas e promover a segurança de todos que frequentam a área;

Considerando que a colaboração entre órgãos municipais, bombeiros e outras entidades responsáveis pela segurança e saúde da população é essencial para a implementação dessa medida preventiva;

Considerando que a conscientização sobre o risco de afogamento é uma responsabilidade coletiva e que a instalação de placas pode contribuir para que todos estejam mais informados e preparados ao frequentar o local.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.
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