
REQUERIMENTO Nº 40/2025

	


RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Silvio Cezar Pereira Rangel diretor do Sesi/MT, ao Sr. Ricardo Alvarez Alban, Presidente da Confederação Nacional da Indústria (CNI), e ao Prefeito Municipal Sr. Alei Fernandes. Requerendo que seja instalado uma unidade do SESI EXPERIENCE DENTRO do Parque Tecnológico.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Parque Tecnológico é um ambiente de inovação, desenvolvimento e aprendizado, reunindo empresas, profissionais e pesquisadores com foco na criação de soluções tecnológicas e no avanço do conhecimento;

Considerando que a instalação de uma unidade do SESI Experience no Parque Tecnológico contribuirá significativamente para a promoção de ações de saúde, bem-estar e qualidade de vida, alinhadas ao desenvolvimento de competências e habilidades para os profissionais que atuam neste ambiente inovador;

Considerando que o SESI Experience é uma iniciativa de grande relevância para a educação e a saúde, oferecendo experiências e serviços interativos voltados à prevenção de doenças, cuidados com a saúde e promoção de hábitos saudáveis, essenciais para a população do Parque Tecnológico;

Considerando que a instalação dessa unidade traria benefícios tanto para os trabalhadores das empresas no Parque Tecnológico quanto para a comunidade envolvida, proporcionando acesso a serviços de saúde e bem-estar de forma moderna e interativa;

Considerando que a presença do SESI Experience no Parque Tecnológico pode fomentar a conscientização sobre a importância da saúde integral, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida dos profissionais, além de apoiar ações de prevenção e educação em saúde;

Considerando que o SESI Experience possui um conceito inovador e alinhado com os princípios do Parque Tecnológico, promovendo um ambiente de aprendizado contínuo e cuidado com a saúde física e mental, o que complementa as atividades de inovação e desenvolvimento tecnológico que já ocorrem no local;

Considerando que a instalação dessa unidade no Parque Tecnológico impulsionará a integração entre saúde, educação e inovação, criando um ecossistema ainda mais forte e sustentável, com impacto direto na qualidade de vida dos envolvidos e no desenvolvimento da região.
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