INDICAÇÃO Nº 222/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PONTOS DE ÔNIBUS NOS BAIRROS MORADA DO BOSQUE I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ADIR CUNICO – NOVO e vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de pontos de ônibus adequados nos bairros Morada do Bosque I e II, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a ausência ou insuficiência de infraestrutura adequada para os usuários do transporte público nos bairros Morada do Bosque I e II;

Considerando que os moradores desses bairros têm enfrentado dificuldades, especialmente em períodos chuvosos e ensolarados, pela falta de locais apropriados para aguardar os ônibus;

Considerando que a instalação de pontos de ônibus estruturados contribuirá significativamente para melhorar o conforto e segurança dos usuários do transporte coletivo;

Considerando a importância desta medida para garantir acessibilidade, qualidade e dignidade aos cidadãos que dependem diariamente do transporte público;

Indico, portanto, a instalação de pontos de ônibus nos bairros Morada do Bosque I e II.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025
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