INDICAÇÃO Nº 223/2025


INDICO A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA PASSO FUNDO, NO BAIRRO INDUSTRIAL I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra-molas) na Rua Passo Fundo, localizada no Bairro Industrial I, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o intenso tráfego de veículos na Rua Passo Fundo, o que tem elevado os riscos de acidentes envolvendo pedestres e motoristas;
Considerando as frequentes reclamações dos moradores locais sobre veículos que transitam em alta velocidade, comprometendo a segurança e tranquilidade da população;
Considerando que a implantação de redutores de velocidade contribuirá para a redução significativa da velocidade dos veículos, promovendo maior segurança viária;
Considerando a relevância desta medida para garantir um trânsito seguro e preservar a integridade física dos cidadãos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025
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