INDICAÇÃO Nº 224/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PARQUINHOS AQUÁTICOS NOS CENTROS MUNICIPAIS DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEMEIs), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de parquinhos aquáticos nos Centros Municipais de Educação Infantil (CEMEIs) do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância das atividades lúdicas no desenvolvimento físico e social das crianças da educação infantil;

Considerando o clima quente predominante em nosso município, que demanda opções recreativas apropriadas e refrescantes para as crianças;
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Considerando que a instalação de parquinhos aquáticos promoverá maior qualidade nas atividades recreativas, estimulando o aprendizado através da diversão saudável e segura;

Considerando a relevância dessa iniciativa para o bem-estar e desenvolvimento integral das crianças atendidas pelos CEMEIs;

Indicamos, portanto, a instalação de parquinhos aquáticos nos Centros Municipais de Educação Infantil (CEMEIs).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025
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