INDICAÇÃO Nº 226/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO RESPONSÁVEL POR ELABORAR DIRETRIZES PARA A TRANSFORMAÇÃO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS EM CÍVICOS MILITARES.


RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS, ADIR CUNICO – NOVO E BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS, GRINGO DO BARREIRO – PL,  vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de criação de uma comissão responsável por elaborar diretriz para a transformação das escolas municipais em cívicos militares. 


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o modelo de escolas cívico-militares tem se mostrado eficaz em diversas regiões do país, com foco na disciplina, respeito à hierarquia, aprimoramento da educação e segurança dos alunos;

Considerando que a implantação de escolas cívico-militares pode contribuir para o desenvolvimento integral dos estudantes, com a adoção de métodos de ensino que estimulam a formação moral, cívica e social, além da disciplina e do comprometimento;

Considerando que a formação de uma comissão de estudos possibilitará a análise aprofundada dos benefícios e desafios da transformação das escolas municipais em escolas cívico-militares, com base em dados e experiências de outros municípios que adotaram esse modelo;

Considerando que a comissão terá a responsabilidade de elaborar propostas que contemplem as necessidades da comunidade escolar, garantindo que a transição para o modelo cívico-militar seja realizada de forma responsável, respeitando as especificidades locais e os direitos dos alunos;

Considerando que a criação de uma comissão para a elaboração dessas propostas será um passo importante para garantir a implementação de políticas educacionais inovadoras e voltadas para o fortalecimento da disciplina, segurança e qualidade do ensino nas escolas municipais;

Considerando que a adoção do modelo cívico-militar nas escolas municipais pode gerar impactos positivos na formação dos alunos, contribuindo para a construção de uma sociedade mais ética, participativa e responsável;

Considerando que a comissão de estudos terá um papel fundamental na articulação com a comunidade escolar, envolvendo professores, alunos, pais e demais membros da sociedade, a fim de garantir que o processo de transformação seja transparente, participativo e alinhado às necessidades da população local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2025.



	RODRIGO MATTERAZZI
Vereador Republicanos
	ADIR CUNICO
Vereador NOVO

	BRENDO BRAGA
Vereador Republicanos
	GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL



[bookmark: _GoBack]
