INDICAÇÃO N° 228/2025

INDICAMOS A NECESSIDADE DE DISTRIBUIÇÃO DE REPELENTE, DE FORMA GRATUITA NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de distribuição de repelente de forma gratuita, nas unidades básicas de saúde, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que não é fornecido repelente de forma gratuita pela rede pública municipal de saúde para os pacientes que necessitam;

Considerando que o repelente é essencial para se proteger da dengue e de outras doenças causadas por picadas de insetos;

Considerando que gestante deve ter um cuidado ainda maior em proteção contra picadas de insetos. O Aedes aegypti, por exemplo, pode transmitir doenças que afetam a saúde da mãe e do feto, como a dengue e a zika;

Considerando que há o grande surto de dengue no município;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2025.
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