
REQUERIMENTO Nº 44/2025
JANE DELALIBERA – PL, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo informações acerca da atuação de médicos neuropediatras no município de Sorriso, quais sejam: a) qual a quantidade de médicos neuropediatras que atuam junto ao município de Sorriso? b) quantas consultas são realizadas mensalmente via SUS nesta especialidade médica? c) há fila de espera para consultas com médicos neuropediatras?
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a neuropediatria é fundamental para o diagnóstico, acompanhamento e tratamento de diversas condições neurológicas na infância e adolescência, como transtorno do espectro autista (TEA), epilepsia, transtorno do déficit de atenção e hiperatividade (TDAH), paralisia cerebral e síndromes genéticas, entre outras, e a falta de acesso a esse atendimento pode prejudicar diagnósticos precoces e retardar intervenções essenciais para o desenvolvimento infantil;

Considerando que este requerimento busca esclarecer informações fundamentais sobre a atuação de médicos neuropediatras no município de Sorriso, requer-se: a) qual a quantidade de médicos neuropediatras que atuam junto ao município de Sorriso? b) quantas consultas são realizadas mensalmente via SUS nesta especialidade médica? c) há fila de espera para consultas com médicos neuropediatras?

Considerando que o acesso a esses dados possibilitará melhor compreensão da atual estrutura de atendimento neuropediátrico no município, permitindo avaliar se a oferta de consultas é suficiente para atender à demanda da população e se há necessidade de ampliação desse serviço;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de março de 2025.
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