INDICAÇÃO Nº 236/2025


INDICO A REFORMA DA CANCHA DE BOCHA, INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADOR E REVISÃO NAS INSTALAÇÕES ELÉTRICAS NO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DE IDOSOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GRINGO DO BARREIRO – PL, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e da Secretaria Municipal de Assistência Social, versando a necessidade da reforma da cancha de bocha, instalação de climatizador e revisão das instalações elétricas, no Centro de Convivência de Idosos, no município de Sorriso/MT.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando que a cancha de bocha do Centro de Convivência encontra-se danificada, o que tem prejudicado a prática dessa atividade pelos idosos e oferecendo riscos à segurança para os mesmos. Em razão do exposto, entendemos a necessidade da realização de reformas, com a devida adequação de uso, segurança e acessibilidade;

Considerando as elevadas temperaturas e a necessidade de melhorar a qualidade de vida dos frequentadores, propõe-se a instalação de climatizador nas dependências do Centro de Convivência de Idosos, visando proporcionar maior conforto aos idosos, especialmente durante o calor intenso;

Considerando que foi constatado que as instalações elétricas do local apresentam falhas que podem gerar riscos para a segurança, além de prejudicar o funcionamento adequado dos equipamentos. Requer-se, portando, uma revisão completa das instalações elétricas, com a devida manutenção e substituição de peças que porventura estejam comprometidas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 18 de março de 2025.
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