                                                              INDICAÇÃO N° 237/2025


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS ATENDENTES PARA A RECEPÇÃO DA REGULAÇÃO, LOCALIZADA NA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de contratação de mais atendentes para a recepção da Regulação, localizada na Secretaria Municipal de Saúde, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Central de Regulação, atende um grande número de pessoas diariamente, existem diversas reclamações no que tange ao tempo de espera;

Considerando que com a referida contratação, estaremos proporcionando maior conforto e agilidade nos atendimentos, assim evitando problemas maiores;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível;
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2025.
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