
INDICAÇÃO N° 239/2025
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SUPERPOSTES NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICÍPIO DE   SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de infraestrutura, transportes e saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de superpostes na Avenida Natalino João Brescansin, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a instalação de superpostes na Avenida Natalino João Brescansin, contribuirá para a melhoria na qualidade de vida dos moradores, já que a redução de fiações aéreas e a utilização de infraestrutura moderna ajudarão a evitar quedas de energia e problemas relacionados a condições climáticas adversas;
Considerando que a instalação de superpostes representará um avanço tecnológico e moderno na distribuição de energia elétrica em Sorriso, esses novos postes oferecerão maior capacidade de suporte e eficiência, substituindo a estrutura de postes convencionais e contribuindo para uma paisagem urbana mais limpa e organizada, proporcionando um visual mais moderno e agradável tanto para moradores quanto para visitantes;

Considerando que, além de melhorar a distribuição de energia elétrica, a implementação de superpostes também estará alinhada com a modernização da infraestrutura urbana de Sorriso, o que contribuirá para a estética da cidade e para a maior segurança da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de março de 2025.
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