			
PROJETO DE LEI Nº 41/2025


Data: 19 de março de 2025

			
Institui e inclui no Calendário Oficial de Datas e Eventos do Município de Sorriso-MT, a criação do Dia da Mulher Rural em reconhecimento à contribuição das mulheres que atuam no setor agrícola e rural do município.


RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Fica instituído e incluído no Calendário Oficial de datas e eventos do Município de Sorriso-MT, O “DIA DA MULHER RURAL” – em reconhecimento à contribuição das mulheres que atuam no setor agrícola e rural do município, a ser comemorado no dia 15 de outubro.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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JUSTIFICATIVAS


O presente projeto de lei tem como finalidade instituir o Dia da Mulher Rural no calendário oficial do município. A proposta visa reconhecer, valorizar e homenagear a relevante contribuição das mulheres que atuam no setor agrícola e rural, fundamentais para o desenvolvimento econômico, social e cultural do município.

O município possui uma forte tradição agropecuária, onde as mulheres desempenham um papel essencial na produção de alimentos, na preservação das tradições do campo e na sustentabilidade da agricultura familiar. Além das atividades no meio rural, muitas dessas mulheres conciliam o trabalho na lavoura com a administração familiar e o fortalecimento das cadeias produtivas locais.

A criação do Dia da Mulher Rural proporcionará maior visibilidade às suas conquistas e desafios, incentivando o desenvolvimento de políticas públicas voltadas à equidade de gênero no campo, à capacitação profissional e ao incentivo ao empreendedorismo feminino no setor agropecuário.

Dessa forma, este projeto de lei reforça o compromisso do município com a valorização da mulher rural, promovendo reconhecimento, respeito e incentivo à sua atuação, garantindo o devido protagonismo a essas mulheres que, com trabalho árduo e dedicação, impulsionam o crescimento econômico e sustentável do município.

Pelo exposto, e considerando a importância da matéria, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação deste projeto de lei.
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