





        REQUERIMENTO Nº 47/2025



[bookmark: _GoBack]ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo informações detalhadas acerca do processo de credenciamento dos laboratórios de análises clínicas no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de garantir a transparência e eficiência nos processos de credenciamento realizados pelo Município;

Considerando as reiteradas demandas e questionamentos da população e de laboratórios quanto à clareza e critérios aplicados no processo de credenciamento;

Considerando a importância destas informações para que seja possível avaliar o funcionamento e eficiência da prestação dos serviços laboratoriais à população;

Considerando a necessidade de esclarecer e fiscalizar adequadamente o andamento e critérios aplicados aos credenciamentos dos laboratórios de análises clínicas no município, requer-se as seguintes informações:

a) Andamento atual dos credenciamentos; 
b) Relação dos laboratórios já credenciados;
c) Relação dos laboratórios que não foram aprovados no credenciamento; 
d) Motivos detalhados que levaram ao não credenciamento dos laboratórios.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.




ADIR CUNICO 
Vereador NOVO







