INDICAÇÃO Nº 244/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SOMBRITE SOBRE A HORTA DO CRAS DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e Secretária Municipal de Assistência Social, e à Secretária Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de sombrite sobre a horta do CRAS do Bairro São Domingos, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) do Bairro São Domingos desempenha um papel fundamental no apoio às famílias em situação de vulnerabilidade social, oferecendo diversos serviços e programas que beneficiam diretamente a comunidade local;

Considerando que a horta do CRAS é uma importante atividade para a promoção de alimentação saudável, além de contribuir para a educação alimentar e o fortalecimento da autonomia das famílias atendidas pelo centro;

Considerando que as condições climáticas, especialmente o excesso de sol, podem prejudicar o desenvolvimento das plantas da horta, reduzindo a qualidade e a quantidade da produção, além de tornar o trabalho dos participantes mais difícil e desconfortável;

Considerando que a instalação de um sombrite sobre a horta do CRAS proporcionará uma proteção adequada contra a incidência direta do sol, favorecendo o crescimento saudável das plantas, preservando a qualidade dos cultivos e oferecendo melhores condições de trabalho para os participantes da atividade;

Considerando que a utilização de sombrite é uma solução simples e eficaz, que além de proteger as plantas, pode também colaborar com a melhoria das condições de conforto e segurança para os profissionais e assistidos envolvidos no cuidado da horta;

Considerando a necessidade de colocação do sombrite sobre a horta do CRAS do Bairro São Domingos, com a finalidade de garantir a proteção das plantas, otimizar a produção e proporcionar melhores condições de trabalho aos usuários e profissionais envolvidos nesse importante projeto.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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