INDICAÇÃO Nº 246/2025


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE LOMBADAS ELETRÔNICAS NA RUA LUPICÍNIO RODRIGUES, EM PONTOS ESTRATÉGICOS ENTRE OS BAIRROS JARDIM PRIMAVERA E JARDIM BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB  e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de lombadas eletrônicas na Rua Lupicínio Rodrigues em pontos estratégicos entre os Bairros Jardim Primavera e Jardim Bela Vista, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a Rua Lupicínio Rodrigues, localizada entre os bairros Jardim Primavera e Jardim Bela Vista, é uma via de intenso tráfego, especialmente nos horários de pico, devido à grande circulação de veículos e à proximidade de escolas, creches e áreas residenciais;

Considerando que o número de acidentes de trânsito e fatalidades tem sido elevado nessa via, sendo que a falta de redutores de velocidade adequados contribui significativamente para o aumento da ocorrência de tais eventos, colocando em risco a segurança dos motoristas, pedestres e, especialmente, das crianças que frequentam as escolas e creches locais;

Considerando que a população dos bairros Jardim Primavera e Jardim Bela Vista, tem sofrido com o trânsito intenso na Rua Lupicínio Rodrigues, que se tornou um trajeto perigoso, principalmente para os moradores que necessitam atravessar a rua para acessar os serviços essenciais, como escolas, creches e outros comércios locais;

Considerando que a instalação de lombadas eletrônicas em pontos estratégicos ao longo da rua, pode ser uma solução eficaz para reduzir a velocidade dos veículos e, assim, minimizar os riscos de acidentes, garantindo maior segurança para a população local;

Considerando que as lombadas eletrônicas são dispositivos de controle de velocidade que proporcionam uma fiscalização constante, dissuadindo os motoristas a reduzirem a velocidade e garantindo maior eficácia no cumprimento das normas de trânsito;

Considerando a necessidade da instalação das lombadas eletrônicas na Rua Lupicínio Rodrigues, em pontos estratégicos, entre os bairros Jardim Primavera e Jardim Bela Vista, com a finalidade de reduzir a velocidade dos veículos e aumentar a segurança dos moradores e usuários da via, evitando acidentes e protegendo as crianças, pedestres e motoristas que utilizam essa via de forma contínua.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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