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BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS, RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS, EMERSON FARIAS – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário que seja realizada no mês de abril de 2025, AUDIÊNCIA PÚBLICA, no Plenário da Câmara Municipal de Sorriso - MT, com o objetivo de debater e avaliar a implantação de Escolas Cívico-militares, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implantação de escolas cívico-militares propõe uma abordagem pedagógica com ênfase em valores como disciplina, hierarquia e civismo. Isso resultará em um ambiente escolar regido por respeito, responsabilidade, patriotismo e cidadania.

Considerando que, a Audiência Pública permite que a comunidade escolar expresse suas opiniões, preocupações e sugestões, garantindo que suas vozes sejam ouvidas no processo de tomada de decisão;

Considerando que, essa Audiência Pública possibilitará um debate aprofundado sobre os benefícios e desafios desse modelo de ensino, comparando-o com as demais abordagens pedagógicas e analisando seu impacto no desenvolvimento dos alunos;

Considerando que, a Audiência Pública permite discutir a viabilidade econômica do projeto, apresentar dados e informações confiáveis, contribuindo para um debate mais qualificado e informado;

Considerando, que a participação de representantes do Poder Executivo e Legislativo Municipal e representantes da Secretaria Municipal de Educação, é essencial para a realização da audiência; que será realizada no mês de abril de 2025;

Considerando que, a realização da Audiência Pública é fundamental para garantir que a decisão sobre a implantação de Escolas Cívico-militares seja tomada de forma democrática, informada e transparente, que leve em consideração as diferentes perspectivas e contribua para a construção de uma educação de qualidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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