INDICAÇÃO N° 250/2025


INDICO A REVITALIZAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO BAIRRO SANTA MARIA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da revitalização e ampliação do Centro de Convivência do Bairro Santa Maria II, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Convivência é um espaço essencial para a promoção da inclusão social, lazer e desenvolvimento comunitário, atendendo crianças, jovens, adultos e idosos;

Considerando que a atual estrutura do Centro de Convivência encontra-se defasada, necessitando de melhorias para atender adequadamente a demanda crescente da população local;

Considerando que a revitalização e ampliação do espaço possibilitarão a oferta de novas atividades esportivas, culturais e educacionais, beneficiando diretamente os moradores dos bairros Santa Maria I e II;

Considerando que a melhoria da infraestrutura contribuirá para melhorar a qualidade de vida da comunidade, promovendo o bem-estar e fortalecendo o convívio social entre os cidadãos;

Considerando que a valorização de espaços públicos incentiva a participação da população em programas sociais, reduzindo vulnerabilidades e promovendo cidadania ativa;

 Considerando que a ampliação do Centro de Convivência permitirá maior acessibilidade e inclusão de pessoas com deficiência, garantindo o direito ao lazer e à participação social de forma igualitária;

Considerando a importância do investimento em políticas públicas que fomentem a integração comunitária e fortaleçam a rede de apoio social no município;

Considerando que a revitalização desse espaço pode contribuir para a redução de problemas sociais, como o isolamento de idosos, a evasão escolar e a vulnerabilidade de jovens expostos a situações de risco;

Considerando que a melhoria do Centro de Convivência está alinhada aos princípios do desenvolvimento sustentável, garantindo a otimização de recursos e a valorização de espaços urbanos para o benefício coletivo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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