INDICAÇÃO Nº 251/2025


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO O MAPEAMENTO DA CIDADE, DIVIDIDO POR ZONAS, COMO LESTE, OESTE, SUL, SUDESTE, ENTRE OUTRAS.
 

RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de que seja realizado o mapeamento da cidade, dividido por zonas, como leste, oeste, sul, sudeste, entre outras.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do planejamento urbano para o desenvolvimento sustentável e a organização territorial do município, garantindo uma melhor distribuição dos serviços públicos e infraestrutura;

Considerando que a divisão da cidade por zonas, como leste, oeste, sul, sudeste, entre outras, facilita a gestão municipal, permitindo um planejamento mais eficiente das ações governamentais e a alocação adequada de recursos;

Considerando que a definição de zonas territoriais contribui para o aprimoramento dos serviços públicos essenciais, como transporte, segurança, saneamento, saúde e educação, garantindo um atendimento mais equilibrado e direcionado às necessidades específicas de cada região;

Considerando que o mapeamento da cidade por zonas possibilita uma melhor identificação das áreas que necessitam de investimentos prioritários, promovendo um crescimento urbano ordenado e a valorização das diferentes regiões do município;

Considerando que a divisão da cidade em zonas facilita a comunicação entre o poder público e a população, permitindo um atendimento mais eficiente às demandas de cada localidade e fortalecendo a participação comunitária nas decisões municipais;

Considerando que a padronização e a delimitação clara das zonas urbanas auxiliam na elaboração de políticas públicas voltadas ao desenvolvimento urbano, ao ordenamento territorial e à melhoria da mobilidade urbana;

Considerando que diversas cidades já adotam o sistema de zoneamento para facilitar a administração pública e otimizar a aplicação de projetos de infraestrutura, promovendo mais eficiência e equidade no atendimento à população;

Considerando que um mapeamento atualizado e detalhado da cidade permite um melhor planejamento para futuras expansões urbanas, assegurando que o crescimento ocorra de maneira planejada, sustentável e organizada.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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