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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE EDUCAÇÃO FINANCEIRA NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, PREPARANDO AS CRIANÇAS PARA PLANEJAR SEUS GASTOS FUTUROS E DESENVOLVER UM PROJETO DE VIDA EQUILIBRADA.


RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da implantação de educação financeira nas escolas municipais, preparando as crianças para planejar seus gastos futuros e desenvolver um projeto de vida equilibrada.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a educação financeira é uma habilidade essencial para o desenvolvimento pessoal, ajudando as crianças a entenderem a importância do planejamento financeiro e a tomar decisões mais conscientes ao longo da vida;

Considerando que o aprendizado sobre gestão financeira pode preparar as crianças para enfrentar os desafios financeiros do futuro, como a administração de um orçamento pessoal, controle de dívidas, poupança e investimentos;

Considerando que a implementação de educação financeira nas escolas municipais contribui para a formação de cidadãos mais críticos, responsáveis e conscientes, capazes de compreender as implicações de suas escolhas financeiras e do consumo sustentável;

Considerando que a educação financeira pode ser um importante fator para o desenvolvimento de um projeto de vida equilibrado, pois ao aprenderem a gerenciar seus recursos de maneira estratégica, as crianças podem estabelecer objetivos de longo prazo e alcançá-los de forma mais eficaz;

Considerando que a introdução de conceitos financeiros nas escolas pode reduzir a vulnerabilidade dos alunos ao endividamento e ao consumismo excessivo, ao proporcionar o conhecimento necessário para tomar decisões financeiras mais informadas e responsáveis;

Considerando que o ensino de educação financeira prepara os estudantes para o mercado de trabalho e para a vida adulta, oferecendo-lhes habilidades práticas e fundamentais para gerenciar suas finanças e alcançar a independência financeira;

Considerando que a educação financeira pode promover a equidade social e econômica, proporcionando o acesso ao mesmo nível de conhecimento sobre finanças para todas as crianças, independentemente de sua classe social, e ajudando a combater desigualdades econômicas a longo prazo;

Considerando que a capacitação dos alunos em temas financeiros contribui para a formação de uma geração mais preparada para compreender e interagir com as políticas econômicas públicas e privadas, favorecendo uma cidadania mais ativa e participativa.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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