INDICAÇÃO Nº 253/2025


[bookmark: _Hlk192586024][bookmark: _GoBack]INDICAMOS A ATUALIZAÇÃO NO GOOGLE MAPS DAS LOCALIZAÇÕES E HORÁRIOS DE FUNCIONAMENTO DOS PRÉDIOS PÚBLICOS, COMO UBS, HOSPITAL REGIONAL, UPA ENTRE OUTROS, PARA FACILITAR O ACESSO DA POPULAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da atualização no Google Maps das localizações e horários de funcionamento dos prédios públicos, como UBS, Hospital Regional, UPA entre outros, para facilitar o acesso da população, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a informação correta e acessível sobre os serviços públicos é essencial para garantir o direito à saúde e o atendimento adequado à população;

Considerando que muitos cidadãos utilizam o Google Maps como ferramenta principal para localizar unidades de saúde e verificar seus horários de funcionamento;

Considerando que a desatualização dessas informações pode causar transtornos, dificultando o acesso da população aos serviços essenciais, especialmente em situações de urgência;

Considerando que a atualização constante dessas informações contribui para a eficiência dos serviços públicos e melhora a comunicação entre a administração municipal e os munícipes;

Considerando que a tecnologia deve ser utilizada como aliada na prestação de serviços públicos, garantindo mais transparência e acessibilidade à população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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