INDICAÇÃO N° 254/2025

INDICAMOS QUE SEJA DESTINADO APOIO E INCENTIVO FINANCEIRO AO PROJETO EQUOTERAPIA SONHO MEU. 

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja destinado apoio e incentivo financeiro ao projeto Equoterapia Sonho Meu.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a equoterapia é uma prática terapêutica reconhecida, que utiliza o cavalo como instrumento de reabilitação e desenvolvimento físico, emocional e social de pessoas com deficiência e outras necessidades especiais;

Considerando que o projeto Equoterapia Sonho Meu desempenha um papel fundamental na promoção da inclusão e melhoria da qualidade de vida dos seus beneficiários, oferecendo um atendimento especializado e de grande impacto positivo;

Considerando que a manutenção e ampliação das atividades da equoterapia exigem recursos financeiros para a aquisição e cuidado com os animais, manutenção da infraestrutura, capacitação de profissionais e atendimento adequado aos usuários;

Considerando que o apoio financeiro ao projeto contribuirá para o fortalecimento dessa iniciativa, garantindo a continuidade dos atendimentos e ampliando o acesso a essa terapia essencial para muitas famílias;

Considerando que é dever do poder público incentivar e apoiar ações que promovam a saúde, a inclusão social e o bem-estar da população, especialmente das pessoas que necessitam de terapias diferenciadas para seu desenvolvimento;
            

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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