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INDICO A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO DE FISCALIZAÇÃO PARA APURAR AS CIRCUNSTÂNCIAS DAS MORTES DE BEBÊS NO HOSPITAL REGIONAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, GARANTINDO A TRANSPARÊNCIA E A DEVIDA INVESTIGAÇÃO DOS FATOS. 

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da criação de uma comissão de fiscalização para apurar as circunstâncias das mortes de bebês no Hospital Regional, garantindo a transparência e a devida investigação dos fatos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando as mortes de bebês ocorridas no Hospital Regional de Sorriso, o que exige transparência e rigor na apuração dos fatos para garantir esclarecimentos à sociedade;

Considerando a necessidade de investigar as causas dessas ocorrências, identificando possíveis falhas nos atendimentos, na estrutura hospitalar ou na gestão dos serviços de saúde;

Considerando que é dever do poder público garantir um sistema de saúde seguro eficiente, assegurando que mães e bebês recebam atendimento humanizado e de qualidade;

Considerando a importância de fiscalizar e acompanhar as ações das autoridades competentes, visando a adoção de medidas que evitem novas tragédias e garantam melhorias no atendimento neonatal;

Considerando que a criação de uma comissão específica para essa fiscalização permitirá um acompanhamento mais detalhado e técnico, com a coleta de informações, análise de documentos e audiências com profissionais de saúde e familiares;
            

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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