INDICAÇÃO Nº 257/2025


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM ZOOLÓGICO ARTIFICIAL NA ÁREA VERDE CENTRAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Agricultura e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de um zoológico artificial na Área Verde Central no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da conscientização ambiental e preservação da fauna através de ações educativas e recreativas;

Considerando que um zoológico artificial proporcionará um espaço seguro e adequado para educação ambiental, pesquisa científica e lazer para moradores e visitantes;

Considerando a necessidade de ampliar as opções de entretenimento e lazer saudável, promovendo o contato da comunidade com espécies da fauna regional de forma segura e responsável;

Considerando a relevância dessa medida para o fortalecimento do turismo local, bem como a promoção da educação ambiental e valorização da biodiversidade regional


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025
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