INDICAÇÃO Nº 258/2025


INDICO A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO OU DESTINAÇÃO DE UM ESPAÇO, A SER DENOMINADO CENTRO PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES (CCA), COM O OBJETIVO DE OFERECER ATIVIDADES EXTRACURRICULARES EM HORÁRIOS DISTINTOS DO PERÍODO ESCOLAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _Hlk193353882][bookmark: _Hlk193353900]ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, à Secretaria Municipal Cultura e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação ou destinação de um espaço denominado Centro para Crianças e Adolescentes (CCA), para oferecer atividades extracurriculares em horários distintos do período escolar, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância das atividades extracurriculares no desenvolvimento integral das crianças e adolescentes, oferecendo-lhes oportunidades para ampliar suas habilidades sociais, culturais e esportivas;

Considerando a necessidade de proporcionar alternativas seguras e construtivas aos jovens durante o tempo livre, especialmente em horários opostos ao período escolar;

Considerando que a criação do Centro para Crianças e Adolescentes (CCA) contribuirá para reduzir situações de vulnerabilidade social e promover o desenvolvimento pleno da juventude local;

Considerando a relevância desta iniciativa para fortalecer os vínculos comunitários e familiares, por meio de atividades supervisionadas e orientadas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025
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