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INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO COM ACESSO PARA ADULTOS, CRIANÇAS E PETS, NA PRAÇA DO BAIRRO PINHEIROS I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de um bebedouro com acesso para adultos, crianças e pets, na Praça do Bairro Pinheiros I, no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a o acesso a água potável é um direito universal e essencial.

Considerando que as praças públicas são um ambiente de lazer, prática de atividades físicas e convívio social das famílias, proporcionando bem-estar físico, mental e emocional.

Considerando que a instalação de um bebedouro atenderá à demanda crescente por hidratação, especialmente em dias de altas temperaturas, além de contribuir para a melhoria da qualidade de vida e bem-estar dos frequentadores da praça.

Considerando que os bebedouros públicos podem ser projetados em modelos acessíveis, com altura ajustável para atender a todas as faixas etárias e necessidades, inclusive pessoas com necessidades especiais, além dos pets que transitam pelo local.

Considerando que esta solicitação é um anseio da comunidade que frequenta o local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2025.
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