INDICAÇÃO Nº 262/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL OFERTAR CURSOS PROFISSIONALIZANTES GRATUITOS NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de o Poder Executivo Municipal ofertar cursos profissionalizantes gratuitos no distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, cursos profissionalizantes capacitam os moradores para o mercado de trabalho local, aumentando as chances de emprego e impulsionando a economia do distrito;

Considerando que, a qualificação de mão de obra pode atrair novas empresas para o distrito, gerando um ciclo de desenvolvimento;

Considerando que, ao oferecer oportunidades de qualificação, irá reduzir o êxodo rural e a fixar a população no distrito;

Considerando que, cursos profissionalizantes oferecem oportunidades de educação para jovens e adultos, que por diversos motivos, não tiveram acesso ou não concluíram o ensino formal;

Considerando que, a oferta de cursos profissionalizantes gratuitos é uma estratégia importante para promover a inclusão social, o desenvolvimento econômico e a melhoria da qualidade de vida da população;

Considerando que, é uma petição dos munícipes do referido distrito, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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