
INDICAÇÃO N° 264/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA CHEQUE-REFORMA, PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PARA REFORMA DE CASAS DE FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Fazenda, à Secretaria Municipal da Mulher e da Família e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação do Programa Cheque-Reforma, para aquisição de materiais para reformas de casas de famílias de baixa renda, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, muitas famílias, especialmente as de baixa renda, vivem em moradias precárias, com problemas estruturais, falta de saneamento básico ou inadequações que afetam a saúde e o bem-estar. O Cheque-Reforma visa oferecer recursos para que essas famílias possam realizar melhorias essenciais em suas casas;

Considerando que, reformas podem incluir a construção de banheiros, reparos em telhados, instalações elétricas e hidráulicas seguras, e outras melhorias que garantem condições de vida mais dignas e saudáveis;

Considerando que, visa evitar desabamentos, incêndios e outros acidentes decorrentes do estado de precariedade dessas casas;

Considerando que, o beneficiário utilizará os recursos do programa para comprar materiais de construção em lojas locais, impulsionando o comércio e a economia da região;

Considerando que, o Cheque-Reforma é uma ferramenta importante para promover a justiça social, melhorar as condições de vida da população e impulsionar a economia local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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