REQUERIMENTO Nº 


	                                         PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretária Municipal de Saúde, e à Secretária Municipal Infraestrutura, Transportes e Saneamento requerendo informações sobre a obra da Unidade Básica de Saúde (UBS), do Bairro Morada do Bosque I, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a construção da Unidade Básica de Saúde (UBS) no bairro Morada do Bosque I é de extrema importância para a população de Sorriso, garantindo o acesso à saúde de qualidade;

Considerando que é dever do poder público assegurar a transparência e a correta aplicação dos recursos destinados à realização de obras e serviços de interesse coletivo;

Considerando que a comunidade local tem o direito de ser informada sobre o andamento dos contratos firmados, os valores pagos até o momento e a previsão de entrega da referida obra da UBS, que atenderá os Bairros Morada do Bosque I e II;

Considerando que a fiscalização do cumprimento dos prazos contratuais é essencial para garantir a entrega das obras no tempo previsto, assegurando que a população não seja prejudicada pela demora na execução das mesmas;

Considerando a necessidade de que sejam prestadas as seguintes informações, relativa à obra de construção da UBS do bairro Morada do Bosque I:

1. Quando está prevista a entrega da obra da UBS do bairro Morada do Bosque I, para a comunidade;
2. Qual é o atual andamento da obra, com a descrição detalhada das etapas já realizadas e as pendentes;
3. Qual é a previsão de conclusão da obra e a data estimada para entrega à comunidade;
4. Com quem foi assinado o contrato para a execução da obra e qual é o nome da empresa responsável;
5. Qual o valor pago até o momento à empresa contratada para a execução da obra e o valor total previsto no contrato;
6. Se o contrato está sendo cumprido dentro do prazo estipulado, e, caso contrário, quais são as justificativas para o não cumprimento do mesmo.

Considerando que a obtenção dessas informações é fundamental para o acompanhamento das ações governamentais e para assegurar que a população tenha acesso adequado a UBS conforme planejado, pedimos que as respostas sejam enviadas com a maior brevidade possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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