INDICAÇÃO Nº 267/2025

INDICAMOS O RETORNO DA CONSTRUÇÃO E FINALIZAÇÃO DA OBRA DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEMEIS) NO BAIRRO JARDIM AURORA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM  à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e da Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade do retorno da construção e finalização da obra do Centro Municipal de Educação (CEMEIS), no Bairro Jardim Aurora, no município de Sorriso/MT.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando o fato de que a referida obra se encontra paralisada há dois anos, privando a comunidade de um espaço essencial para educação infantil. Dessa forma, solicitamos providências urgentes para que as obras sejam retomadas e finalizadas no menor prazo possível; 

Considerando que a instalação de um Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEIS) no Bairro Jardim Aurora, promoveria o atendimento adequado a essas crianças e facilitaria o acesso à educação infantil de qualidade, além de aliviar a demanda existente nas unidades escolares próximas;
Considerando a importância de garantir o desenvolvimento educacional das crianças, proporcionando-lhes acesso a um ambiente seguro e estruturado desde os primeiros anos de vida;

                        Considerando que o município de Sorriso apresenta uma fila de espera considerável para atendimento nas unidades de educação infantil, o que reflete a carência de vagas disponíveis para essa faixa etária, prejudicando o acesso das famílias à educação básica.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 25 de março de 2025.
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