INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS O RECAPEAMENTO DAS RUAS DO BAIRRO JARDIM DOS IPÊS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



GRINGO DO BARREIRO – PL, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, requerem, à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade do recapeamento das ruas do Bairro Jardim dos Ipês, no município de Sorriso/MT.
 
      JUSTIFICATIVAS

Considerando que o recapeamento tornará o custo reduzido, e preservará a infraestrutura básica do pavimento;

Considerando que o Bairro Jardim dos Ipês, encontra-se em uma situação de deterioração das vias públicas, com danos na pavimentação, o que tem causado transtornos para mobilidade dos moradores, além de representar um risco à segurança viária;

Considerando que em visita ao local, foi possível observar que o recapeamento asfáltico do Bairro Jardim dos Ipês, é uma medida essencial para garantir mais segurança e qualidade nas condições de tráfego, evitando danos maiores à pavimentação e melhorando o fluxo de veículos;

Considerando que a repavimentação das ruas é urgente, pois a condição atual do asfalto impacta diretamente na qualidade de vida da população. Além disso, a melhoria das vias públicas contribuirá para o bem-estar de todos os cidadãos e para valorização imobiliária da área.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 25 de março de 2025.
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