INDICAÇÃO Nº 269/2025


INDICAMOS A NECESSIDADE DE AFIXAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS, E DAS AVENIDAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de afixar placas de identificação das ruas, e das avenidas do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a identificação clara e visível das ruas e avenidas facilita a mobilidade urbana, permitindo melhor orientação para moradores e visitantes;

Considerando que a ausência ou deterioração das placas de identificação gera dificuldades na localização de endereços e prejudica a eficiência dos serviços públicos, como entregas, atendimentos de emergência e segurança;

Considerando que a instalação adequada das placas contribuirá para a organização urbana e melhoria na qualidade de vida dos cidadãos, visando melhorar significativamente a infraestrutura urbana e facilitar a circulação e localização de moradores e visitantes no município
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