
MOÇÃO Nº 42/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso aos atletas do time de futsal Agueros Sorriso FC, que se consagraram Bicampeão da Copa Cidades, realizada na cidade de Tapurah, nos dias 22 e 23 de março de 2025.
JUSTIFICATIVAS

A homenagem consagra, aos atletas do time de futsal Agueros Sorriso FC, que se consagraram Bicampeão da Copa Cidades, realizada na cidade de Tapurah, nos dias 22 e 23 de março de 2025.

A conquista de um título é fruto de muito esforço, dedicação e trabalho em equipe. É momento de celebrar essa vitória e reconhecer o talento e a paixão desses atletas pelo esporte.
Esse bicampeonato não é apenas um título, é a consagração de uma jornada regrada de determinação e profissionalismo, a prova de que com o trabalho árduo e união, é possível alcançar os objetivos.
Que a luz da determinação que os guiou até aqui continue a iluminar seus caminhos. E que, acima de tudo, a amizade e o respeito que construíram dentro e fora das quadras permaneçam como o maior troféu de todos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de março de 2025.
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