
REQUERIMENTO Nº 60/2025

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Luiz Inácio Lula da Silva, Presidente da República Federativa do Brasil, ao Excelentíssimo Senhor Camilo Santana, Ministro da Educação, à Exma. Senhora Marluce Aparecida Souza Silva, Reitora da UFMT, ao Exmo. Sr. Mauro Mendes Ferreira, Governador de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Allan Kardec, Secretário de Estado de Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, com cópia aos Exmos. Senhores Deputados Federais Coronel Assis (UNIAO-MT), Coronel Fernanda (PL-MT), Emanuel Pinheiro Neto (MDB-MT), Gisela Simona (UNIAO-MT), José Medeiros (PL-MT), Juarez Costa (MDB-MT), Nelson Barbudo (PL-MT), Rodrigo da Zaeli (PL-MT), aos Exmos. Senhores Senadores Jayme Campos (UNIAO-MT), Margareth Buzetti (PSD-MT), Wellington Fernandes (PL-MT), ao Exmo. Sr. Deputado Max Russi, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a implantação de um Campus da UFMT - Universidade Federal de Mato Grosso, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso); 

Considerando que, a presença de um campus da UFMT amplia as oportunidades de acesso ao ensino superior para jovens da região, evitando que precisem se deslocar para outras cidades;

Considerando que, a universidade pode impulsionar o desenvolvimento econômico e social do município, atraindo investimentos, gerando empregos e estimulando a pesquisa e a inovação;

Considerando que, o campus da UFMT contribui para a formação de profissionais qualificados em diversas áreas atendendo às demandas do mercado de trabalho local e regional;

Considerando que, o Campus de Sorriso poderá atender municípios adjacentes como Nova Ubiratã, Tapurah, Vera, Ipiranga do Norte, Itanhangá e Santa Rita do Trivelato;

Considerando que esta é uma solicitação dos munícipes, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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