INDICAÇÃO Nº 


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS PARA COLETA SELETIVA, SENDO UMA PARA LIXO ORGÂNICO E OUTRA PARA LIXO RECICLÁVEL, NO SETOR DE CHÁCARAS, PRÓXIMO À MT-560 E AO RIO TELES PIRES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e DARCI GONÇALVES, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de lixeiras para coleta seletiva, sendo uma para lixo orgânico e outra para lixo reciclável, no setor de chácaras, próximo à MT-560 e ao Rio Teles Pires, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a crescente preocupação com a preservação ambiental e a limpeza pública no município de Sorriso, especialmente nas áreas rurais;

Considerando que o Setor de Chácaras, próximo à MT-560 e ao Rio Teles Pires, onde está localizado o Rancho da Vera Móveis, tem se tornado uma região de grande circulação de pessoas e veículos, principalmente de moradores da área rural e visitantes;

Considerando que a falta de lixeiras para o descarte de resíduos sólidos tem gerado problemas para a população da referida localidade;

Considerando que a instalação de uma lixeira em um ponto estratégico, que atenda as chácaras da região, com recolhimento periódico de resíduos por parte da Prefeitura Municipal, contribuirá para a melhoria na qualidade de vida dos moradores e incentivará a conscientização da população sobre a importância do descarte correto do lixo, além de minimizar o impacto ambiental na região.

Considerando que esta é uma reivindicação moradores da referida localidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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