
INDICAÇÃO N° 284/2025
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM PORTAL DE BOAS-VINDAS NA ENTRADA E SAÍDA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, COM A MENSAGEM 'BEM-VINDO A SORRISO, CAPITAL NACIONAL DO AGRONEGÓCIO.'
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, a Secretaria Municipal de Cidade e a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, versando sobre a necessidade da construção de um Portal de Boas-Vindas na entrada e saída do município de Sorriso/MT, com a mensagem 'Bem-vindo a Sorriso, Capital Nacional do Agronegócio'.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso tem se destacado, especialmente no setor do agronegócio, tornando-se referência em desenvolvimento econômico e social, o que reforça a importância de investir em obras que valorizem sua imagem e identidade;

Considerando que a construção de um portal na entrada da cidade, além de deixar o espaço mais bonito, reforça a identidade visual do município. Marcos urbanos como portais tornam-se pontos turísticos e fotográficos, gerando lembranças positivas e maior visibilidade nas mídias sociais, contribuindo para o turismo local;
Considerando que um projeto bem elaborado, com iluminação adequada e elementos que remetam à história e vocação econômica de Sorriso, fortalecerá sua imagem como cidade moderna, acolhedora e próspera. Razão pela qual solicito ao Poder Executivo Municipal que avalie com atenção esta propositura.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de março de 2025.
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