
INDICAÇÃO N° 00/2025
INDICO A PODA DE ÁRVORES, INSTALAÇÃO DE BANCOS, MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO, REVITALIZAÇÃO DO PLAYGROUND, DA ACADEMIA AO AR LIVRE E DA QUADRA POLIESPORTIVA DA PRAÇA DORIVAL JOSÉ GONÇALVES, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE  SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da poda de árvores, instalação de bancos, manutenção da iluminação, revitalização do playground, da academia ao ar livre e da quadra poliesportiva da Praça Dorival José Gonçalves, localizada no bairro Jardim Carolina, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Praça Dorival José Gonçalves é um espaço público essencial para a convivência e lazer da comunidade, proporcionando atividades recreativas e esportivas para moradores de todas as idades;

Considerando que a poda de árvores é essencial para a segurança dos frequentadores, garantindo melhor visibilidade e preservação da área verde;

Considerando que a instalação de novos bancos oferecerá mais conforto para os munícipes, criando espaços adequados para descanso e socialização;
Considerando que a melhoria da iluminação pública tornará a praça mais segura e acessível no período noturno, incentivando o uso do espaço com tranquilidade;
Considerando que a revitalização do playground, da academia ao ar livre e da quadra poliesportiva incentivará a prática de atividades físicas e esportivas, promovendo saúde, bem-estar e integração social para crianças, jovens, adultos e idosos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de março de 2025.

DARCI GONÇALVES 
Vereador MDB
