
REQUERIMENTO Nº 61/2025
DARCI GONÇALVES – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Ministério das Comunicações, a ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, a Telefônica Brasil – VIVO, a OI S/A, a TIM Brasil e a CLARO S/A, nas pessoas de seus representantes legais, com cópia ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo melhorias e ampliação no sinal de telefonia móvel e internet, no Bairro Europark, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os serviços de telefonia móvel e internet se tornaram indispensáveis no dia a dia da população, pois permitem comunicação instantânea e acesso remoto a diversos serviços;
Considerando que moradores do Bairro Europark enfrentam dificuldades com sinal instável e baixa qualidade de conexão, agravadas pela distância em relação ao centro da cidade, o que limita o alcance dos serviços de telefonia móvel e internet;
Considerando que a instabilidade e a baixa qualidade dos sinais de telefonia e internet impactam negativamente o funcionamento de empresas e a qualidade de vida dos moradores, dificultando ações cotidianas como trabalho remoto, acesso à educação digital, e serviços públicos online, entre outros;
Considerando que as operadoras de telecomunicações possuem a concessão legal, nos termos da Lei Federal nº 9.472/1997 (Lei Geral de Telecomunicações), especialmente no que trata o Art. 2º, “ ...o qual estabelece que a organização dos serviços de telecomunicações deve seguir princípios como garantir acesso a todos, oferecer serviços contínuos e de qualidade, serem eficientes, manter preços acessíveis, respeitar os direitos dos usuários e promover a concorrência. Além disso, é responsabilidade das prestadoras assegurar que a população tenha acesso a esses serviços essenciais, incluindo em áreas em crescimento, como o Bairro Europark.”
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de março de 2025.
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