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RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, Requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Ministério das Comunicações, a ANATEL – Agência Nacional de Telecomunicações, a Telefônica Brasil – VIVO, a OI S/A, a TIM Brasil e a CLARO S/A, nas pessoas de seus representantes legais, com cópia ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo melhorias e ampliação no sinal de telefonia móvel e internet, no Distrito de Caravágio, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a comunicação é um direito fundamental e essencial para o desenvolvimento social, econômico e educacional das comunidades;

Considerando que a falta de cobertura adequada de telefonia móvel e internet dificulta o acesso a serviços essenciais, como atendimento de emergência, segurança pública e comunicação entre os moradores;

Considerando que a ampliação do sinal de telefonia móvel e internet permitirá maior integração da população do Distrito de Caravágio com o restante do município e do país, reduzindo o isolamento digital e social;

Considerando que o acesso à internet de qualidade é fundamental para a educação, permitindo que estudantes possam acompanhar conteúdos escolares e participar de atividades online;

 Considerando que a melhoria na infraestrutura de telecomunicações beneficiará pequenos agricultores, comerciantes e empreendedores locais, impulsionando a economia da região e facilitando transações comerciais;

Considerando que a expansão do sinal de telefonia e internet contribuirá para a modernização dos serviços públicos na comunidade, como saúde e administração, melhorando a eficiência do atendimento à população;

Considerando que a conectividade é um fator essencial para o acesso a informações, capacitações e oportunidades de trabalho remoto, promovendo o crescimento e desenvolvimento da comunidade;

Considerando que a ampliação da cobertura digital está alinhada às políticas de inclusão digital e desenvolvimento sustentável, garantindo que toda a população tenha acesso à tecnologia e seus benefícios;
Considerando que diversos moradores e trabalhadores da região enfrentam dificuldades diárias devido à instabilidade ou ausência de sinal de telefonia móvel e internet, prejudicando a comunicação e a realização de atividades essenciais;

Considerando que investimentos na infraestrutura de telecomunicações na área rural são fundamentais para garantir equidade no acesso à informação e aos serviços digitais, aproximando a comunidade das oportunidades oferecidas pelo mundo digital.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2025.
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