INDICAÇÃO N° 289/2025


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO, REESTRUTURAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DO CENTRO MULTIUSO DO BAIRRO MARIO RAITER, EM SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da ampliação, reestruturação e revitalização do Centro Multiuso do Bairro Mario Raiter, em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de oferecer um espaço adequado e estruturado para atividades comunitárias, esportivas, culturais e de lazer no Bairro Mário Raiter;

Considerando a importância da ampliação, reestruturação e revitalização do Centro Multiuso para melhor atender à população, garantindo acessibilidade, segurança e conforto aos usuários;

Considerando o impacto positivo que a melhoria do espaço trará para a qualidade de vida dos moradores, promovendo a integração social e incentivando práticas saudáveis;

Considerando as demandas da comunidade local, que reivindica melhorias no Centro Multiuso para ampliar sua utilização e funcionalidade;
            

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2025.
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