[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO N° 292/2025


[bookmark: _Hlk193711091]INDICAMOS O FORTALECIMENTO DO ATENDIMENTO MULTIDISCIPLINAR NAS ESCOLAS DO MUNICÍPIO, PARA ATENDER CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM TRANSTORNOS COMO TEA, TOD, TDAH, ENTRE OUTROS.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade do fortalecimento do atendimento multidisciplinar nas escolas do município para crianças e adolescentes com transtornos como TEA, TOD, TDAH, entre outros.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância de um atendimento especializado para crianças e adolescentes com transtornos como TEA, TOD, TDAH, entre outros, garantindo inclusão e suporte adequado no ambiente escolar;

Considerando que a presença de uma equipe multidisciplinar nas escolas, composta por profissionais como psicólogos, terapeutas ocupacionais e fonoaudiólogos, contribui para o desenvolvimento acadêmico, social e emocional dos alunos;

Considerando que o fortalecimento do atendimento multidisciplinar auxilia os educadores no manejo de diferentes necessidades, promovendo um ensino mais inclusivo e eficaz;

Considerando que a inclusão e o acompanhamento adequado melhoram a qualidade de vida dos estudantes e facilitam sua adaptação ao ambiente escolar, reduzindo barreiras no aprendizado;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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