INDICAÇÃO N° 294/2025


INDICAMOS INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DO PROGRAMA VIGIA MAIS MT, NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de monitoramento do Programa Vigia Mais MT no bairro São Franciso, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da segurança pública para a qualidade de vida dos moradores;

Considerando que o programa Vigia Mais MT, tem se mostrado uma ferramenta eficaz na prevenção e combate à criminalidade, promovendo maior segurança para a população;

Considerando que o bairro São Francisco é uma região de grande circulação de pessoas e que o monitoramento contribuirá para inibir ações criminosas, auxiliando também as forças de segurança na elucidação de ocorrências;
            

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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