INDICAÇÃO N° /2025


[bookmark: _Hlk193710166]INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO PARQUINHO LOCALIZADO NA PRAÇA ANTERNOR BALBINOT (ANTIGA PRAÇA DA CAIXA ECONÔMICA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, Requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da revitalização do parquinho localizado na Praça Antenor Balbinot (antiga praça da Caixa Econômica), no Município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância de oferecer espaços de lazer seguros e adequados para as crianças e famílias do município;

Considerando que a Praça Anternor Balbinot (antiga Praça da Caixa Econômica) é um local de grande circulação e um importante ponto de convivência da comunidade;

Considerando que a estrutura do parquinho apresenta sinais de desgaste, necessitando de revitalização para garantir a segurança e o bem-estar das crianças que o utilizam;

Considerando que a manutenção e melhoria dos espaços públicos contribuem para a qualidade de vida da população e incentivam o uso de áreas de lazer;

Considerando que a revitalização do parquinho promoverá mais acessibilidade, conforto e diversão para as famílias que frequentam a praça;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de março de 2025.
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