INDICAÇÃO N° 296/2025

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA E A ESTRUTURAÇÃO (BANHEIROS, BEBEDOUROS E ACESSO À INTERNET) DOS PONTOS DE MOTOTÁXI, LOCALIZADOS NA RUA TANGARÁ, NA RODOVIÁRIA E NA ÁREA VERDE CENTRAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade da implantação de cobertura e a estruturação (banheiros, bebedouros e acesso à internet) dos pontos de Mototáxi, localizados na rua Tangará, na Rodoviária e na Área Verde Central, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, tal benfeitoria visa melhorar as condições de trabalho, demonstrando o reconhecimento e valorização desses profissionais, que desempenham um papel importante na mobilidade urbana;

Considerando que, os profissionais já possuem os pontos localizados na rua Tangará, na Rodoviária Municipal e na área verde central, porém, se encontram em situações desfavoráveis para desempenhar suas funções;

Considerando que, as melhorias proporcionarão proteção contra as intempéries, aumentará a segurança e ofertará um local para descanso com banheiros, bebedouros e acesso à internet;

Considerando que, a estruturação e cobertura dos pontos de mototáxis irá transmitir uma boa imagem do ambiente, atraindo mais clientes e, ao tornar o local mais agradável, aumentará a satisfação pelos serviços prestados;

Considerando ser uma reivindicação dos profissionais mototaxistas do nosso município, razão por que se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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