





INDICAÇÃO Nº 300/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA HORTA COMUNITÁRIA NO BAIRRO ROTA DO SOL, AFIM DE QUE ATENDA AS NECESSIDADES DA POPULAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da implantação de uma Horta comunitária no bairro Rota do Sol, afim de que atenda às necessidades da população, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a horta comunitária beneficia a população ao oferecer acesso a alimentos frescos e saudáveis, além de proporcionar educação sobre a agricultura e sustentabilidade;

Considerando que, oferece oportunidades de aprendizado onde a população aprende a técnica de cultivo e responsabilidade coletiva em relação ao meio ambiente;

Considerando que, as hortas comunitárias são uma excelente alternativa para suprir o aumento da demanda por alimentos que está atrelado ao crescimento populacional;

Considerando que, as hortas comunitárias promovem o senso da comunidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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