INDICAÇÃO N° 301/2025

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS DE ELETROCARDIOGRAMA PARA TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DA FAMÍLIA – UBS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal Saúde, versando sobre a necessidade da aquisição de equipamentos de eletrocardiograma para todas as Unidades Básicas de Saúde da Família – UBS, no município de Sorriso-MT.		

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o aparelho de ECG serve para diagnosticar distúrbios cardíacos e ajuda a detectar possíveis problemas de imediato;

Considerando que, uma pessoa com risco de infarto precisa ser atendida rapidamente e a aquisição de equipamentos de eletrocardiograma facilitará esse atendimento, haja vista que não precisarão se deslocar por longas distâncias para terem acesso ao exame, correndo risco de morte;

Considerando que, o custo do mesmo é bem acessível diante do benefício, variando entre R$ 3 mil e R$ 10 mil, dependendo da marca e modelo;

Considerando que, algumas Unidades Básicas de Saúde do município já possuem o equipamento, e o benefício deve contemplar todos os usuários da rede pública de saúde, sem distinção;

Assim, solicitamos o apoio dos Senhores Parlamentares para a presente iniciativa.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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