INDICAÇÃO Nº 306/2025

INDICO A CONSTRUÇÃO DE VESTIÁRIOS NO GINÁSIO DE ESPORTES DO BAIRRO BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei fernandes, Prefeito Municipal, com cópia á Secretaria Municipal de Infraestruturas, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da construção de vestiários no ginásio de esportes do bairro Bom Jesus, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

A atividade física praticada pelos moradores é de suma importância para um desenvolvimento mais saudável, tanto físico como psíquico dos adultos e das as crianças. A falta da prática de esportes, segundo os especialistas, aumenta os riscos de doenças, provocada pelo sedentarismo;
Considerando a necessidade de oferecermos espaços públicos de qualidade para recreação e interação dos nossos munícipes, e é muito importante que os praticantes de esportes tenham espaços adequados à disposição na quadra, como vestiários e banheiros para a comodidade dos atletas que precisam trocar seus uniformes;
Considerando que a construção de vestiários no ginásio proporcionará mais conforto e qualidade aos atletas que utilizam o mesmo para a prática de esportes;

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois é uma reivindicação dos desportistas que utilizam o ginásio de esportes do bairro Bom Jesus.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2025.
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