
MOÇÃO Nº 46/2025
MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE

PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento da senhora Iloni Maria Cavazini, ocorrido em 10 de março de 2025, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que a Moção de Solidariedade seja encaminhada à família Cavazini.
JUSTIFICATIVAS
“Deus tem para cada um de nós um propósito único, uma missão especial que só podemos cumprir com Sua orientação. O mistério da vida é justamente não sabermos o que nos espera, qual é o nosso chamado e quanto tempo temos para cumprir nossa jornada aqui na Terra. Mas o Senhor, em Sua infinita sabedoria, conhece todos os detalhes da nossa vida, e a cada passo Ele nos guia.

Quando chega o momento em que Ele nos chama, significa que nossa missão está completa. É essencial, então, que aceitemos com humildade a sua vontade, confiando que Ele sabe o que é melhor para nós. E, enquanto aqueles que partem descansam em Sua presença, cabe a nós, que ficamos, buscar forças no Seu amor, orando pela paz e consolo daqueles que sofrem a perda.

Que o Senhor, com sua misericórdia, console os corações daqueles que ficam trazendo serenidade, entendimento e a paz que só Ele pode oferecer. Que, ao recebê-lo em Seu Reino, o Senhor o abrace com seu amor eterno, concedendo-lhe descanso e a paz celestial que Ele sempre prometeu.”
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