





REQUERIMENTO Nº 66/2025



RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alexandre Silveira, Ministro das Minas e Energia, ao Exmo. Senhor Wilson Ferreira Junior, Presidente da Eletrobrás, ao Exmo. Senhor Antônio Augusto Bachara Pardauil, Presidente da Eletronorte, ao Exmo. Senhor Ricardo Perez Botelho, Diretor Presidente da Energisa, com cópia ao Exmo. Sr. Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em execício, requerendo a instalação de um transformador de energia elétrica mais potente, no Distrito de Caravágio, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a necessidade de melhoria na infraestrutura elétrica para garantir um fornecimento estável e seguro de energia elétrica aos moradores e comerciantes do Distrito de Caravágio, no município de Sorriso/MT;

Considerando que a atual rede elétrica da região tem apresentado instabilidade e quedas frequentes de energia, prejudicando o desenvolvimento econômico local, bem como a qualidade de vida da população;

Considerando que a instalação de um transformador de energia possibilitará a ampliação da capacidade elétrica, reduzindo oscilações e garantindo maior eficiência no fornecimento de energia para residências, estabelecimentos comerciais e propriedades rurais da localidade;

Considerando que é dever do Poder Público atuar na busca de soluções para a infraestrutura do município, promovendo melhorias essenciais para o bem-estar da população;

Considerando a importância do atendimento a essa demanda para assegurar o crescimento sustentável do Distrito de Caravágio, fomentando novos investimentos e proporcionando melhores condições para os moradores e empresários da região.

            
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2025.



RODRIGO MATTERAZZI
Vereador Republicanos



