INDICAÇÃO Nº 313/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO ESPECIALIZADO PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM DEFICIÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB, RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, à Secretaria Municipal de Cidade e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de construção de um Centro Especializado para Crianças e Adolescentes com Deficiência, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso, assim como diversas outras cidades, enfrenta desafios no atendimento educacional e social das crianças e adolescentes com deficiência, que frequentemente necessitam de recursos específicos e acompanhamento especializado para seu desenvolvimento, seja no campo educacional, terapêutico ou social. Logo, a criação de um centro especializado atenderá essa demanda de forma mais eficiente e estruturada;

Considerando que a criação deste Centro Especializado proporcionará às crianças com deficiência um espaço apropriado e preparado para o desenvolvimento de suas potencialidades, respeitando suas limitações e oferecendo os recursos necessários para sua inclusão social, educacional e familiar. Esse tipo de estrutura facilita o desenvolvimento de habilidades motoras, cognitivas e sociais, contribuindo para uma melhor qualidade de vida;

Considerando que referido Centro contará com profissionais de diversas áreas (psicólogos, fisioterapeutas, pedagogos especializados, terapeutas ocupacionais, entre outros), garantindo que as crianças recebam o suporte necessário para superar as dificuldades e otimizar seu aprendizado, promovendo uma abordagem multidisciplinar;

Considerando que esta construção é uma medida importante para consolidar a política de inclusão no município de Sorriso, além de demonstrar o compromisso da administração pública com a promoção da igualdade de oportunidades e direitos para todas as crianças, independentemente de suas condições físicas ou mentais;

Considerando que o referido Centro deverá estabelecer parcerias com Associações e grupos de apoio, bem como com as Escolas e outras Instituições, para promover uma maior inclusão;

Considerando que esta é uma reivindicação dos pais de crianças e adolescentes com deficiência, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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