INDICAÇÃO Nº 315/2025

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE JOGOS DE TABULEIRO COMO XADREZ, GAMÃO E MANCALA COMO PROJETOS DE CONTRATURNO ESCOLAR NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT

PROFª SILVANA PERIN – MDB, BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantação de jogos de tabuleiro como: xadrez, gamão e mancala como projetos de contraturno escolar na rede municipal de ensino, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os jogos de tabuleiro são ferramentas pedagógicas que promovem o desenvolvimento cognitivo, social e emocional dos alunos, estimulando o raciocínio lógico, a tomada de decisões, o trabalho em equipe, o respeito às regras e a convivência saudável em grupo;

Considerando a importância do desenvolvimento de habilidades como concentração, resolução de problemas e o pensamento estratégico, que são favorecidas pela prática de jogos de tabuleiro;

Considerando que diversas instituições educacionais, tanto no Brasil quanto em outros países, têm adotado os jogos de tabuleiro como uma estratégia eficaz para complementar e enriquecer os projetos escolares em contraturno;

Considerando que os jogos de tabuleiro nas escolas pode ser uma ferramenta inclusiva e acessível para estudantes de diferentes idades e condições, ajudando na melhoria do desempenho escolar e na integração social de todos os alunos;

Considerando que a inclusão de jogos de tabuleiro como projetos de contraturno escolar na rede municipal de ensino representará um avanço significativo na educação, razão pela qual faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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