INDICAÇÃO N° 316/2025


[bookmark: _Hlk193711091]INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BANHEIROS NO GANHA TEMPO DA ZONA LESTE. 


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acácio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de banheiros no ganha tempo da Zona Leste.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Ganha Tempo da Zona Leste é um local de grande fluxo de cidadãos, que utilizam os serviços públicos essenciais oferecidos no espaço;

Considerando que a ausência de banheiros adequados pode causar transtornos aos usuários, especialmente idosos, gestantes, pessoas com deficiência e demais cidadãos que necessitam permanecer no local por longos períodos para atendimento;

Considerando que a disponibilização de banheiros contribui para a dignidade e bem-estar da população, garantindo melhores condições de uso do espaço público;

Considerando que a instalação de sanitários no Ganha Tempo está alinhada com o princípio da acessibilidade e do respeito à cidadania, assegurando um atendimento mais humanizado e confortável;

Considerando que a implementação dessa melhoria pode ser realizada por meio de recursos municipais ou em parceria com o governo estadual, otimizando os serviços prestados à comunidade;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de março de 2025.
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