INDICAÇÃO N° 317/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA SALA DE REGULAÇÃO DE EXAMES NO GANHA TEMPO DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de uma sala de regulação de exames no Ganha Tempo da Zona Leste, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a regulação de exames é um serviço essencial para garantir a organização e a eficiência no agendamento de procedimentos médicos, facilitando o acesso da população à saúde pública;

Considerando que o Ganha Tempo da Zona Leste, por ser um centro de atendimento ao cidadão, é um local estratégico para a implantação desse serviço, proporcionando mais comodidade e agilidade aos usuários;

Considerando que a descentralização da regulação de exames contribuirá para a redução da sobrecarga em outras unidades de saúde, otimizando o fluxo de atendimento no município de Sorriso;

Considerando que a implantação da sala de regulação permitirá um melhor acompanhamento das demandas de exames, garantindo maior transparência e eficiência na marcação e no encaminhamento dos pacientes;

Considerando que a medida trará benefícios diretos à população, reduzindo deslocamentos desnecessários e facilitando o acesso aos serviços de saúde, especialmente para pessoas em situação de vulnerabilidade;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2025.
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