INDICAÇÃO Nº 323/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CANAL PARA ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA AYRTON SENNA, NO BAIRRO NOVA PRATA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acácio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício e à com cópia à Secretaria Municipal da Cidade e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de um canal para escoamento de Águas Pluviais na Rua Ayrton Senna, no Bairro Nova Prata, no Município de Sorriso, MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando a necessidade da construção de um canal para escoamento de águas pluviais, na Rua Ayrton Senna, no município de Sorriso/MT, haja vista que, até o presente momento não possui canalização das águas pluviais na referida Rua, desta forma, a presente propositura tem o objetivo de minimizar os danos causados pelas chuvas anualmente;

Considerando que hoje estas águas causam grandes transtornos aos moradores, tais como erosão, sujeira, alagamento das vias, e muitas vezes inviabiliza o acesso dos moradores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de março de 2025.
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