
INDICAÇÃO N° 326/2025
INDICO A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DO PROGRAMA VIGIA MAIS MT NA PRAÇA DORIVAL JOSÉ GONÇALVES, LOCALIZADA NA AV. LONDRINA, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de monitoramento do programa vigia mais MT, na praça Dorival José Gonçalves, localizada na Av. Londrina, no Bairro Jardim Carolina no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Programa Vigia Mais MT, tem como objetivo fortalecer a vigilância e o monitoramento em áreas estratégicas, auxiliando as forças de segurança no combate à criminalidade e proporcionando mais tranquilidade à população;

Considerando que a segurança pública é uma preocupação constante da comunidade, e a instalação de câmeras de monitoramento contribui para a prevenção de crimes e atos de vandalismo;

Considerando que atos de vandalismo em espaços públicos causam prejuízos à comunidade, comprometem a conservação do local e reduzem a sensação de segurança dos moradores, e que a instalação de câmeras de monitoramento ajudará a inibir essas ações, facilitando a identificação dos responsáveis e auxiliando as autoridades na preservação do espaço.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 1º de abril de 2025.

DARCI GONÇALVES 
Vereador MDB

