
INDICAÇÃO Nº 327/2025

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO PARQUE INFANTIL (PLAYGROUND) DA PRAÇA DA INTEGRAÇÃO DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da revitalização do parque infantil (playground) da Praça da Integração da Zona Leste, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, parques infantis em espaços públicos como a Praça de Integração, oferecem espaços para a recreação das crianças, com diferentes brinquedos que permitem atividades lúdicas;

Considerando que, um parque revitalizado incentiva as famílias a passarem um tempo de qualidade em espaços públicos;

Considerando que, reparos essenciais evitam acidentes, promovem segurança, aumentando a frequência da população na referida praça;

Considerando que, foram observados a necessidade de melhorias como pintura do local, conserto de brinquedos entre outros;

Considerando que, tais benfeitorias são reinvindicações dos munícipes da referida região, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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