INDICAÇÃO N° 329/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE CARGO PARA AUXILIAR DE SALA NO ENSINO FUNDAMENTAL DA REDE MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinado com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da criação de cargo para auxiliar de sala no Ensino Fundamental da Rede Municipal, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a função dos auxiliares será de assessorar o professor na organização de materiais, preparação de atividades, correção de trabalhos e outras tarefas administrativas, contribuindo para que o professor possa se dedicar integralmente ao ensino;

Considerando que, o auxiliar poderá ajudar com a gestão da turma, mantendo a organização e disciplina do ambiente pedagógico;

Considerando que, o auxiliar oferecerá apoio individualizado aos alunos que necessitam de uma atenção extra, ajudando-os a superar suas dificuldades de aprendizado e a acompanhar o ritmo da turma;

Considerando que, essa função desempenhará um papel importante em sala de aula, ajudando tanto os professores quanto aos alunos, também sendo fundamental para comunicação com os pais;

Considerando que, é um profissional essencial para criar um ambiente de aprendizado eficaz, seguro e acolhedor, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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