INDICAÇÃO N° 331/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE RESIDENCIAIS PARA PROFISSIONAIS DAS FORÇAS DE SEGURANÇA PÚBLICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acácio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da criação de residenciais para profissionais das Forças de Segurança Pública, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os profissionais das Forças de Segurança Pública que prestam serviços à população sorrisense em sua grande maioria são oriundos de outras regiões e que ao serem transferidos para trabalhar nesta cidade encontram dificuldades para se instalar juntamente com seus familiares;

Considerando que, ao oferecer moradia aos servidores de Segurança Pública deste município, haverá interesse de mais profissionais se mudarem para nossa cidade, aumentando assim o efetivo e melhorando a qualidade da segurança pública;

Considerando que, com o atendimento da presente indicação, evitaremos que os mesmos deixem nossa cidade, procurando melhores oportunidades profissionais em outros municípios;

Considerando que, a criação de residenciais engloba profissionais como militares, civis, bombeiros, guardas municipais, integrantes da CIOPAER, agentes penitenciários e outros cargos que fazem parte das Forças de Segurança Municipal;

Considerando que, esta é uma reivindicação de interesse dos munícipes em poder contar com melhores condições de segurança;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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