INDICAÇÃO Nº 332/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE (UBS), NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Acácio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e para a Secretaria Municipal de Saúde, versando a necessidade da construção e instalação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS), no bairro Flor do Cerrado, no município de Sorriso/MT.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Flor do Cerrado atualmente enfrenta dificuldades no acesso aos serviços básicos de saúde. Os moradores precisam se deslocar até unidades de saúde em bairros vizinhos, o que gera transtornos e limitações no atendimento, especialmente para idosos crianças e pessoas com mobilidade reduzida;

Considerando que a ausência de uma Unidade Básica de Saúde no bairro resulta em superlotação das UBSs próximas, comprometendo a qualidade do atendimento;

Considerando que com a implantação da referida UBS, o atendimento médico será mais acessível e ágil para a população;

Considerando que o acompanhamento preventivo de doenças reduz a necessidade de internações hospitalares e melhora a qualidade de vida dos moradores do bairro. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 01 de abril de 2025.
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