
INDICAÇÃO Nº 333/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BOCAS DE LOBO (BUEIROS) NA RUA MARANHÃO, ENTRE OS BAIRROS BOA ESPERANÇA I E II E MORADA DO BOSQUE I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acácio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade a construção de bocas de lobo (bueiros) na Rua Maranhão, entre os Bairros Boa Esperança I e II e Morada do Bosque I, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a boca de lobo, trata-se de um elemento essencial para o correto escoamento d’água, que evita transtornos à população que ali vive ou transita e sua aplicação é absolutamente essencial para evitar alagamentos;

Considerando que as bocas de lobo são de fundamental importância para o bom funcionamento do sistema de drenagem de águas pluviais, pois evitam inundações, que além de causar transtornos, prejudicam também a saúde pública;

Considerando que no local indicado há necessidade de construção de bocas de lobo a fim de garantir que as águas pluviais escoam corretamente, impedindo que ocorra empossamento e alagamentos, pois em toda chuva estes são inevitáveis;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de abril de 2025.
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