INDICAÇÃO Nº 336/2025


INDICO A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UM "FOODPARK" NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício, com cópia à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de criação de um foodpark no Bairro Rota do Sol, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o crescimento do setor de alimentação e a demanda por espaços organizados e adequados para a instalação de food trucks e similares;

Considerando que o Bairro Rota do Sol é uma região em expansão, onde encontra-se diversos vendedores de comida de rua das mais diversas culturas;

Considerando que a criação de um foodpark contribuirá para a geração de empregos, fortalecimento do comércio local e dinamização da economia;

Considerando que esse espaço poderá se tornar um ponto de encontro, lazer e convivência para os moradores, promovendo inclusão e valorização da gastronomia local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2025
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