INDICAÇÃO Nº 339/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE COMPLEXO ESPORTIVO NO BAIRRO JUSCELINO KUBITSCHEK (JK), NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia para a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade de construção de complexo esportivo no Bairro Juscelino Kubitschek (JK), no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prática esportiva desempenha papel fundamental na promoção da saúde, no bem-estar social e na prevenção de diversas doenças, além de contribuir significativamente para a inclusão social e a formação cidadã. No entanto, muitos bairros ainda carecem de infraestrutura adequada para a realização de atividades esportivas e de lazer. Diante disso, a construção de um complexo esportivo no Bairro Juscelino Kubitschek (JK), no município de Sorriso, torna-se medida essencial para oferecer espaços adequados e acessíveis à população, incentivando a prática de esportes e o convívio comunitário;

Considerando que o complexo esportivo poderá contar com quadras poliesportivas, campo de futebol, pista de caminhada, academia ao ar livre, área para atividades recreativas e espaço para eventos comunitários, atendendo às diferentes faixas etárias e necessidades dos moradores do bairro. Além disso, sua implantação segue as diretrizes da Política Nacional de Esporte, que destaca a importância da ampliação de espaços esportivos para democratizar o acesso à prática esportiva e fomentar um estilo de vida mais saudável para a população;

Considerando que a construção desse equipamento público não apenas incentivará a prática de esportes, mas também contribuirá para a redução do sedentarismo, o combate à obesidade e o fortalecimento da saúde física e mental dos cidadãos. Além disso, espaços esportivos bem estruturados promovem socialização entre os moradores, fortalecem laços comunitários e afastam crianças e jovens de situações de vulnerabilidade social, como a exposição à criminalidade e ao uso de substâncias ilícitas;

Considerando que o investimento em infraestrutura esportiva também gera impactos positivos na economia local, criando oportunidades para pequenos empreendedores, comerciantes e prestadores de serviço que poderão se beneficiar do aumento da circulação de pessoas na região. Ademais, o complexo esportivo poderá ser utilizado para a realização de eventos esportivos, campeonatos e atividades culturais, fomentando o turismo esportivo e incentivando novos talentos;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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