INDICAÇÃO N° 342/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE NOVAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO NAS RUAS DOS BAIRROS VILA ROMANA, ALPHAVILLE, VILLAGE, BELA VISTA E JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Acacio Ambrosini, Prefeito Municipal em exercício e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da instalação de novas placas de identificação nas ruas dos bairros Vila Romana, Alphaville, Village, Bela Vista e Jardim Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da sinalização adequada das vias públicas para a organização urbana e a mobilidade da população;

Considerando as dificuldades enfrentadas por moradores, visitantes e prestadores de serviço na identificação de endereços devido à ausência ou má conservação das placas de identificação das ruas;

Considerando a necessidade de facilitar o acesso a serviços essenciais, como transporte público, entregas, atendimento de emergência e segurança pública;

Considerando o crescimento urbano do município de Sorriso/MT e a importância de garantir infraestrutura adequada para melhor qualidade de vida da população;

Considerando o dever do poder público em promover melhorias na sinalização viária para proporcionar mais acessibilidade e eficiência na locomoção dentro da cidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de abril de 2025.
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