





REQUERIMENTO Nº /2025



TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Roberto Madureira, Gestor de Faixa de Domínio e Comunicação Institucional da Nova Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre os Projetos de acesso às chácaras, na Rodovia BR 163 km 736, próximo a ponte do Rio Teles Pires e de acesso ao Distrito de Primavera, Município de Sorriso/MT.  


JUSTIFICATIVAS



Considerando que as vias de acesso para entradas e saídas de estradas e cidades são estruturas essenciais para a modelagem do tráfego e a segurança nas rodovias. Esses acessos podem se manifestar de diferentes formas, dependendo do tipo de rodovia e da área em questão.

Considerando que a implantação das vias de acesso em determinados pontos da Rodovia, melhora o fluxo de tráfego veicular, aumenta a segurança pessoal e patrimonial, além da conectividade entre diferentes partes da cidade.

Considerando que a duplicação da BR-163, realizada pela Nova Rota do Oeste, é uma conquista histórica para a região, atendendo a uma demanda antiga do setor produtivo e da população.

Considerando que com o lançamento da ordem de serviço, para a execução da obra de duplicação da Rodovia BR 163 no trecho entre Lucas do Rio Verde e Sorriso, entende se a necessidade de estruturação nos acessos de entrada e saída do Distrito de Primavera, assim como das chácaras da região próxima a ponte do Rio Teles Pires.

Considerando que os moradores do Distrito de Primavera, assim como os proprietários das chácaras da região da Rodovia BR 163, próxima a ponte do Rio Teles Pires, buscam informações quanto ao planejamento e execução dos projetos.

Considerando que é dever do Poder Legislativo, fiscalizar projetos e obras, haja vista a necessidade de orientar e auxiliar a comunidade.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2025
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