REQUERIMENTO Nº /2025



GRINGO DO BARREIRO - PL, Vereador com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilmar Dal Bosco, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Alei Fernandes, Prefeito do Município de Sorriso/MT, requerendo a destinação de recursos via emenda parlamentar para reforma na Base da CIOPAER (Centro Integrado de Operações Aéreas), no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando que a base da CIOPAER é de extrema importância para a segurança pública regional, atuando em operações aéreas de patrulhamento, resgate, transporte de pacientes e apoio a ações de defesa civil e combate a incêndios;
Considerando que a unidade se encontra com diversos problemas estruturais, como banheiros em condições inadequadas para uso, abastecimento de água, com necessidades de reparos na caixa d’água, rachaduras, instalações elétricas danificadas, que comprometem o funcionamento e a dignidade dos servidores que nela atuam; 
Considerando que a Unidade da CIOPAER desempenha um papel fundamental em operações de salvamento, policiamento, transporte aeromédico, entre outras missões estratégicas;
Considerando que a falta das condições adequadas de infraestrutura, comprometem a eficiência e a segurança dessas ações;
Considerando que o refeitório se encontra com danos significativos que afetam diretamente o bem-estar e a saúde dos profissionais que atuam diariamente na base;
Considerando que a unidade é Base de 9 (nove) municípios e que serve de apoio. A reforma dos dormitórios se faz urgente para assegurar condições adequadas de alojamento aos servidores que ali desempenham funções de grande relevância social; 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril 2025.




GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL
