INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS A ABERTURA E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA AVENIDA BLUMENAU INTERLIGANDO O BAIRRO ROTA DO SOL AO PROJETO CASULO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                 WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de abertura e pavimentação asfáltica da Avenida Blumenau, interligando o bairro Rota do Sol ao Projeto Casulo, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a abertura desta parte da Avenida Blumenau será uma importante via de deslocamento de pessoas que saem do Assentamento Projeto Casulo, que hoje precisam se deslocar via Rodovia BR163, enfrentando o forte tráfego de carretas e demais veículos;

Considerando que, tal acesso auxiliará a essa comunidade trazer de forma mais segura alimento da agricultura familiar a população local, fomentando assim o seu desenvolvimento;

Considerando que a abertura e pavimentação da referida avenida facilitará o acesso de moradores sentido assentamento/Centro, e vice-versa, bem como favorecerá o trânsito de ambulâncias, resgates e auxiliará a ronda policial, entre outros benefícios;

Considerando que as regiões referidas estão se desenvolvendo em passos acelerados, onde futuros loteamentos serão desenvolvimento;

Considerando que a pavimentação asfáltica trará melhor bem-estar aos munícipes, tendo em vista também, que a poeira excessiva causada na época da seca, e o barro na época das chuvas são prejudiciais à saúde da população;

Considerando que as águas das chuvas acabam destruindo e causando buracos nas ruas não pavimentadas, prejudicando o tráfego dos carros e motocicletas e dificultando a passagem dos pedestres e demandando mais manutenção das vias pelo poder público.
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