INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A MELHORIA DA SINALIZAÇÃO, NO CRUZAMENTO ENTRE AS RUAS SÃO LUCAS E VINICIUS DE MORAES, NO BAIRRO VILA ROMANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da melhoria da sinalização, no cruzamento entre as ruas São Lucas e Vinicius de Moraes, no bairro Vila Romana, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de garantir a segurança viária para motoristas, ciclistas e pedestres que transitam pelo cruzamento entre as ruas São Lucas e Vinícius de Moraes, no bairro Vila Romana;

Considerando o risco de acidentes devido ao excesso de velocidade de alguns condutores nesse trecho, colocando em perigo a integridade física da população local;

Considerando a presença de residências e comércios na região, aumentando o fluxo de pedestres e veículos e, consequentemente, a necessidade de medidas de controle de velocidade;

Considerando o dever do poder público em promover ações que melhorem a segurança e a mobilidade urbana, prevenindo acidentes e protegendo a vida da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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