INDICAÇÃO N° /2025


[bookmark: _Hlk193711091]INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM DECK COM ESCADAS GRAMADAS NA PRAÇA DAS MENINAS, NO BAIRRO JARDIM AURORA, EM SORRISO/MT. 


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de um deck com escadas gramadas na Praça das Meninas, no Bairro Jardim Aurora, em Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as praças são áreas essenciais para o lazer, a convivência social e a qualidade de vida da população. O local é um ponto de encontro dos moradores do bairro Jardim Aurora, e sua revitalização incentivará ainda mais o uso da área.

Considerando a construção de um deck com escadas gramadas contribuirá para a modernização da praça, tornando-a mais acessível e atrativa. A estrutura proposta integrará elementos naturais, como grama e madeira, proporcionando um ambiente mais agradável e sustentável.

Considerando que um deck bem estruturado pode se tornar um ponto de referência no bairro, incentivando atividades culturais, recreativas e esportivas. O projeto proporcionará um espaço privilegiado para contemplação da paisagem, incentivando momentos de lazer e relaxamento.

Considerando que o uso de escadas gramadas, favorece a drenagem da água da chuva, reduzindo erosão e impactos ambientais, além de melhorar a estética do local. Um espaço bem planejado reduz riscos de acidentes e oferece mais comodidade para os usuários da praça, especialmente crianças e idosos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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