REQUERIMENTO Nº 


	                                     PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e Secretaria Municipal de Saúde, e à Secretaria Municipal de Fazenda, requerendo informações sobre os valores repassados para Empresa BioSeg Saúde e Segurança do Trabalho e a discriminação dos serviços pagos entre os anos de 2023 e 2024, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

          Considerando que o acompanhamento e fiscalização dos gastos públicos são fundamentais para garantir a transparência na gestão dos recursos municipais e assegurar que o dinheiro público seja utilizado de maneira eficiente e de acordo com as necessidades da população;
          Considerando que a empresa BioSeg foi contratada pelo município para a prestação de serviços, sendo importante para o controle e transparência, que a Câmara Municipal de Sorriso e a população tenham acesso detalhado sobre os valores pagos e os serviços prestados por esta empresa;
          Considerando a necessidade de se garantir a correta aplicação dos recursos públicos e a transparência nas contratações realizadas pelo Poder Executivo Municipal;
          Considerando a necessidade de que o Poder Executivo Municipal de Sorriso, nos forneça as seguintes informações: o valor total pago à empresa BioSeg entre os anos de 2023 e 2024;
          Considerando a necessidade também que seja fornecido a discriminação detalhada dos serviços prestados pela empresa BioSeg ao município durante esse período, com a especificação das áreas de atuação e as quantidades dos serviços prestados;
          Considerando que estas informações são de fundamental importância para que possamos garantir o acompanhamento adequado dos gastos públicos e assegurar que os serviços contratados atendam às necessidades da população de forma eficiente. 






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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