                                                        INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA INFRAESTRUTURA DO ARMAZÉM SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                 PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a necessidade de ampliação da infraestrutura do Armazém Social, no município de Sorriso-MT.

                                                                          JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância e a importância dos serviços prestados pelo Armazém Social de nosso município, que recebe doações de roupas, calçados, móveis, materiais para construção e outros itens essenciais, e os distribui às famílias em situação de vulnerabilidade social, buscando diminuir as dificuldades enfrentadas por muitos cidadãos em nosso município;

Considerando que a atual estrutura do Armazém Social, embora desempenhe um trabalho fundamental para a comunidade, tem se mostrado insuficiente diante da crescente demanda de famílias em situações de vulnerabilidade, que necessitam de apoio para garantir o mínimo para a sua sobrevivência. A ampliação da infraestrutura permitirá melhor organização dos itens doados, aumento do volume de atendimento e, consequentemente, maior efetividade na ajuda oferecida.

Considerando a necessidade de melhorar as condições de funcionamento, organização e distribuição das doações recebidas pelo Armazém Social, e possibilitar um atendimento mais eficaz às famílias que se encontram em situação de vulnerabilidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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