
INDICAÇÃO N° 


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA PARTE INTERNA DO CEMEIS BOM JESUS (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL) NO BAIRRO BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                  PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de calçada na parte interna do CEMEIS Bom Jesus (Centro Municipal de Educação Infantil) no bairro Bom Jesus, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o CEMEIS do bairro Bom Jesus desempenha um papel fundamental na educação infantil, atendendo a um grande número de crianças e famílias da nossa comunidade. Contudo, essa unidade educacional carece de infraestrutura adequada, especialmente no que diz respeito à calçada da parte interna, conforme foto em anexo, que é essencial para garantir a segurança e o conforto das pessoas que frequentam o local.

Considerando que os alunos, muitas vezes, acabam caminhando sobre a terra no local, o que causa o acúmulo de sujeira dentro das unidades. Durante os períodos de chuva, esse problema se agrava, em razão da lama e do barro que entram nas instalações, prejudicando a limpeza das salas e corredores, dificultando a manutenção de um ambiente saudável e adequado para o desenvolvimento das crianças. Além disso, a falta de calçada no referido espaço prejudica a imagem da unidade educacional.

Considerando que a construção de calçada na parte interna do CEMEIS permitirá, além da manutenção da limpeza, um ambiente mais seguro para as crianças que ali estudam. Além disso, contribuirá para a organização e valorização do patrimônio público, melhorando a imagem da unidade educacional, promovendo a cidadania e o bem-estar da comunidade.

Considerando que esta é uma reivindicação dos pais de alunos e dos profissionais que trabalham no referido CEMEIS, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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