INDICAÇÃO N° /2025

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CAMPANHAS E PALESTRAS VOLTADAS À CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE SEGURANÇA NO TRÂNSITO, COM FOCO EM ENTREGADORES DE DELIVERY, CICLISTAS E MOTORISTAS DE APLICATIVOS, ESPECIALMENTE NO QUE DIZ RESPEITO À FAIXA DE SEGURANÇA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                    WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art.115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Segurança Pública, Transito e Defesa Civil, versando sobre a realização de campanhas e palestras voltadas à conscientização sobre segurança no trânsito, com foco em entregadores de delivery, ciclistas e motoristas de aplicativos, especialmente no que diz respeito à faixa de segurança  no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, mobilidade urbana tem passado por transformações significativas nos últimos anos, com o aumento expressivo do número de entregadores de delivery, ciclistas e motoristas de aplicativos. Esses profissionais desempenham um papel fundamental na economia e no cotidiano da cidade, porém, a falta de conscientização sobre as normas de trânsito, em especial o respeito à faixa de segurança, tem gerado situações de risco para pedestres, condutores e os próprios trabalhadores.
Considerando que, a faixa de segurança é um instrumento essencial para a proteção e organização do trânsito, garantindo a segurança de todos os usuários das vias públicas. No entanto, é comum observar condutas que desrespeitam esse direito, como a não parada dos veículos na faixa, o avanço de ciclistas e motociclistas sobre a área destinada aos pedestres, e a falta de atenção por parte de motoristas e entregadores.
Considerando que, diante desse cenário, entende-se que a realização de campanhas educativas e palestras, promovidas pela Prefeitura Municipal de Sorriso, em parceria com órgãos competentes, como a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, pode contribuir significativamente para a redução de acidentes e a promoção de um trânsito mais seguro e harmonioso. Essas ações devem abordar temas como a importância do respeito à faixa de segurança, as normas de circulação, a convivência pacífica entre diferentes modais e a responsabilidade de cada um no trânsito.
Considerando a necessidade de medidas que promovam a educação e a conscientização no trânsito, visando à segurança e ao bem-estar de todos os cidadãos de Sorriso.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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