
INDICAÇÃO N° 


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PASSARELAS COBERTAS EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, BEM COMO NO CAMINHO DO SAGUÃO ATÉ A QUADRA DE ESPORTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                  PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de passarelas cobertas em frente à Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, bem como no caminho do saguão até a quadra de esportes, do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação de passarelas cobertas em frente à referida escola, bem como no caminho do saguão até a quadra de esportes oferecerá uma proteção aos alunos, professores e funcionários, contra intempéries, como sol excessivo, chuvas e ventos;

Considerando que a cobertura criará um espaço mais seguro e confortável para o embarque e desembarque de alunos, além de valorizar o patrimônio público, preservando sua estrutura;
 
Considerando que a instalação das passarelas cobertas demonstrará o compromisso do Poder Executivo Municipal com a melhoria da qualidade de ensino e com o bem-estar da comunidade escolar, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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