                                                        INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE REFORMA GERAL NA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                               PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação e para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de reforma geral na Escola Municipal Municipal Leonel de Moura Brizola, no município de Sorriso-MT.

                                                                          JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida escola foi construída hà 20 (vinte) anos, tornando-se um patrimônio da nossa comunidade. Contudo, necessita de novas salas de aula para atender a demanda da população, bem como, está com problemas de estrutura física, dentre outras, necessitando que seja realizada uma reforma geral, as quais permitirão atender novos alunos e com mais qualidade. A reforma geral ajudará a preservar a infraestrutura, prolongando a vida útil do edifício e prevenindo o desgaste causado pelo tempo e pelas intempéries, além disso, uma escola bem cuidada transmite uma imagem positiva para a comunidade, reforçando o compromisso do Poder Público Municipal com a educação de qualidade;

Considerando que a aparência e conservação do ambiente escolar têm impacto significativo no bem-estar e no desempenho dos alunos, professores e demais funcionários e a realização de reforma geral proporcionará um ambiente mais agradável, acolhedor e motivador, estimulando o interesse e o empenho dos estudantes e contribuindo para um ambiente de aprendizado mais produtivo;

Considerando que a realização de reforma geral também contribuirá para a saúde e segurança de todos que frequentam a escola, uma vez que instalações bem cuidadas, pintadas e livres de mofo ou infiltrações são fundamentais para garantir um ambiente saudável;

Considerando que uma escola bem cuidada e esteticamente agradável pode fortalecer o sentimento de pertencimento e orgulho entre os alunos, professores e a comunidade em geral e, quando os estudantes percebem que a escola é um lugar que recebe cuidados e investimentos, tendem a valorizar mais o espaço, respeitando-o e cuidando melhor dele, e por consequência, esse sentimento de pertencimento poderá refletir positivamente no comportamento dos alunos e no clima escolar como um todo;

Considerando que a reforma geral é uma reivindicação dos pais, alunos, professores e funcionários da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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