INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA E PISTA DE CAMINHADA EM TORNO DA ÁREA VERDE CENTRAL, NO BAIRRO CENTRO SUL, COM ILUMINAÇÃO DE LED, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                    WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de ciclovia e pista de caminhada em torno da área verde central, do Bairro Centro Sul, com iluminação de led, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a ciclovia e a pista de caminhada proporcionam mais segurança no trânsito aos ciclistas e pedestres;

Considerando que os ciclistas se sentem mais seguros ao transitarem nas faixas exclusivas, pois é planejada baseada na ideia de incentivar o uso deste meio de transporte alternativo e, sobretudo, viabilizar o seu uso dentro dos padrões de segurança viária;

Considerando que a construção de Ciclovia e Pista de Caminhada em torno da Área Verde Central do Bairro Centro Sul propiciará a prática de tais exercícios físicos democrático, beneficiando adultos e crianças, além de incentivar um número maior de pessoas a frequentarem o local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2025.
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