INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS A RETOMADA DO PROJETO ACADEMIA NAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

                                  PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da retomada do projeto academia nas praças do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Projeto "Academia nas Praças" foi uma importante iniciativa do Poder Executivo Municipal em gestões passadas, proporcionando aos cidadãos uma alternativa de acesso gratuito à prática de atividades físicas em espaços públicos de fácil acesso;

Considerando que o projeto tinha como foco principal promover a saúde e o bem-estar da população, especialmente de pessoas de baixa renda, que muitas vezes não possuem recursos para frequentar academias privadas;

Considerando que a manutenção desse projeto nas praças públicas contribui para a inclusão social, proporcionando uma forma saudável e acessível de lazer e exercício físico, além de estimular a convivência comunitária e a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos;

Considerando que o projeto "Academia nas Praças" foi muito bem recebido pela população e demonstrou resultados positivos em termos de saúde pública, como a diminuição de doenças relacionadas ao sedentarismo, como a hipertensão e a obesidade;

Considerando que a retomada desse projeto é uma ação fundamental para o fortalecimento da saúde preventiva e a promoção de hábitos saudáveis, além de contribuir para a redução das desigualdades sociais;

Considerando que a ampliação de políticas públicas voltadas ao esporte e ao lazer é um compromisso do Poder Executivo Municipal com a qualidade de vida e a melhoria das condições de saúde da população;

Considerando a necessidade de que o Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Esportes Lazer e Juventude, reative o Projeto "Academia nas Praças", buscando atender a população, especialmente as pessoas de baixa renda, proporcionando-lhes acesso a atividades físicas e melhorando a saúde pública da nossa cidade.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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