INDICAÇÃO Nº
 

INDICAMOS 	À CONTRATAÇÃO DE AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (ACS), PARA ATENDER O BAIRRO COPENHAGEN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                                 PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de contratação de Agente Comunitário de Saúde (ACS), para atender o Bairro Copenhagen, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) para a promoção da saúde, prevenção de doenças e o acompanhamento das famílias, sendo fundamentais na construção do vínculo entre a comunidade e os serviços de saúde;

Considerando que o município de Sorriso, especialmente o Bairro Copenhagen, possui uma população crescente, o que demanda uma maior atenção e acompanhamento nas ações de saúde pública e prevenção de doenças;

Considerando que a ausência de um ACS no Bairro Copenhagen tem gerado dificuldades para a cobertura adequada das necessidades de saúde da população local, comprometendo o alcance das políticas públicas e o acompanhamento contínuo das famílias;

Considerando que a contratação de um Agente Comunitário de Saúde (ACS) para atuar no Bairro Copenhagen contribuirá significativamente para melhorar o atendimento e a qualidade dos serviços prestados aos moradores, promovendo a prevenção de doenças e o fortalecimento da saúde comunitária;

Considerando que a presença de um ACS especificamente designado para o Bairro Copenhagen permitirá um melhor acompanhamento das ações de saúde e uma maior proximidade entre a equipe de saúde e os moradores, garantindo a efetividade das políticas públicas na localidade;
Considerando a necessidade de contratação de um Agente Comunitário de Saúde (ACS) para o Bairro Copenhagen de forma a assegurar que as ações de promoção da saúde, prevenção de doenças e acompanhamento das famílias sejam realizadas de maneira eficiente e com maior proximidade da população local;

Considerando que a contratação desse profissional é fundamental para fortalecer as ações de saúde no Bairro Copenhagen e promover uma maior eficiência nas políticas públicas voltadas à saúde da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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