INDICAÇÃO Nº 


INDICAMOS QUE NO MÊS DE MAIO DO CORRENTE ANO, SEJA REALIZADO O SEGUNDO ENCONTRO DOS AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE(ACS) E AGENTES COMUNITÁRIO DE ENDEMIAS(ACE), DA REGIÃO NORTE DE SORRISO – MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade que no mês de maio do corrente ano, seja realizado o segundo encontro dos Agentes Comunitário de Saúde (ACS) e Agentes Comunitário de Endemias (ACE), da Região Norte de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes Comunitários de Endemias (ACE) no atendimento e promoção da saúde da população, especialmente em áreas periféricas e comunidades de difícil acesso;

Considerando a importância da integração, capacitação e valorização desses profissionais, que desempenham papel essencial no monitoramento da saúde pública e no combate a doenças endêmicas, com destaque para a região Norte de Sorriso;

Considerando que encontros regionais promovem a troca de experiências, a atualização dos conhecimentos e o fortalecimento do trabalho em equipe, essenciais para o aprimoramento dos serviços prestados à população;

Considerando a necessidade de fortalecer as políticas públicas de saúde, garantindo aos profissionais de saúde as ferramentas necessárias para a realização de seu trabalho com excelência;

Considerando que o mês de maio é uma oportunidade significativa para celebrar e valorizar o trabalho desses profissionais, em alinhamento com as ações de conscientização e capacitação;
Considerando a necessidade, para que seja realizado, no mês de maio de 2025, o 2º Encontro Regional dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes Comunitários de Endemias (ACE) da Região Norte de Sorriso, com o objetivo de proporcionar capacitação, troca de experiências e fortalecer a atuação desses profissionais em nossa cidade.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de abril de 2025.
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