INDICAÇÃO Nº    /2025


INDICAMOS À CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS) ANEXO AO PSF DO BAIRRO MORADA DO BOSQUE I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                                  PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de construção de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) Anexo ao PSF do bairro Morada do Bosque I, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância dos Centros de Referência de Assistência Social (CRAS) para o atendimento e apoio a famílias em situação de vulnerabilidade social, oferecendo serviços essenciais de assistência e promoção da cidadania;

Considerando que o bairro Morada do Bosque I, por ser uma área em crescimento populacional e com um número considerável de famílias em situação de vulnerabilidade social, necessita de uma unidade do CRAS para atender às demandas dessa comunidade;

Considerando que a proximidade de um CRAS facilitará o acesso da população local a serviços de assistência social, como acompanhamento familiar, programas de transferência de renda, apoio psicológico, entre outros serviços essenciais;

Considerando que a construção de um CRAS no bairro Morada do Bosque I, contribuirá para a melhoria da qualidade de vida dos moradores, promovendo a inclusão social e o fortalecimento de vínculos familiares e comunitários;

Considerando que sejam tomadas as providências necessárias para a construção de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) no bairro Morada do Bosque I, visando oferecer maior acessibilidade aos serviços de assistência social para a população local e atender às crescentes demandas da comunidade.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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