INDICAÇÃO Nº 


INDICAMOS À ATUALIZAÇÃO DO SISTEMA GMUS, E AQUISIÇÃO DE CARREGADORES, CAPAS E CHIPS PARA OS TABLETS DOS AGENTES COMUNITÁRIO DE SAÚDE E AGENTES COMUNITÁRIO DE ENDEMIAS (ACE), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                                 PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de atualização do sistema GMUS, e aquisição de carregadores, capas e chips para os tablets dos Agentes Comunitário de Saúde e Agentes Comunitário de Endemias (ACE), no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância dos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes Comunitários de Endemias (ACE), no trabalho essencial de prevenção e controle de doenças, bem como na promoção da saúde pública. É fundamental garantir que esses profissionais possuam ferramentas adequadas para a execução de suas atividades;

Considerando que, no exercício de suas funções, os ACS e ACE dependem de dispositivos tecnológicos como tablets para registrar dados e acessar informações de maneira eficiente, contribuindo diretamente para a melhoria da qualidade dos serviços prestados à população;

Considerando que os tablets atualmente utilizados apresentam bugs constantes, o que tem prejudicado a eficiência das atividades em campo, dificultando a realização de registros e o cumprimento das metas estabelecidas pelas políticas públicas de saúde;

Considerando que o uso inadequado ou a deficiência de equipamentos compromete a qualidade do trabalho desses profissionais, impactando negativamente a eficiência e os resultados das ações de saúde e controle de endemias;

Considerando ainda que os dispositivos móveis utilizados pelos ACS e ACE precisam de acessórios adicionais, como capas protetoras, chips de dados móveis e carregadores adequados para garantir o bom funcionamento e a durabilidade dos equipamentos em condições de uso diário no campo;







Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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