INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS À LIMPEZA E MANUTENÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA DO BAIRRO FLOR DO CERRADO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

                                 PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Administração, e Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de limpeza e manutenção da praça pública do Bairro Flor do Cerrado, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a praça pública do bairro Flor do Cerrado é um espaço de lazer e convivência para a comunidade, sendo essencial para a promoção de bem-estar e saúde dos moradores;
Considerando que a academia ao ar livre e a caixa de areia do playground, componentes importantes dessa praça, encontram-se em condições inadequadas devido à falta de limpeza e cuidados, o que compromete o uso seguro e prazeroso desses equipamentos pela população, especialmente pelas crianças;

Considerando que há uma erosão nas proximidades dos equipamentos da praça, o que pode gerar riscos de acidentes e deterioração dos espaços públicos destinados ao lazer;

Considerando a necessidade de manutenção periódica e conservação desses espaços públicos para garantir a qualidade de vida e segurança dos moradores, especialmente das crianças e famílias que utilizam a praça para atividades recreativas;

Considerando a necessidade de que seja realizada, com urgência, a limpeza da academia ao ar livre e da caixa de areia do playground da praça pública do bairro Flor do Cerrado, bem como a manutenção do solo, com o devido reparo da erosão nas proximidades dos equipamentos, para assegurar a integridade e segurança do local, proporcionando um ambiente adequado para o uso da comunidade.
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