INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REATIVAR O CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                  BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a necessidade de reativar o Conselho Municipal da Juventude, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Conselho Municipal da Juventude oferece um espaço formal para que os jovens expressem suas necessidades, demandas e opiniões sobre as políticas públicas que os afetam diretamente. Ele garante que a juventude tenha voz ativa nas decisões do município; 
Considerando que, hoje o conselho se encontra desativado;
Considerando que, a reativação demonstra o compromisso da administração municipal com a juventude e com a construção de uma sociedade mais justa e equitativa para todos;
Em suma, reativar o Conselho Municipal da Juventude é um passo fundamental para promover a inclusão, o desenvolvimento e o bem-estar dos jovens do município. É um investimento no presente e no futuro, garantindo que as vozes da juventude sejam ouvidas e que suas necessidades sejam atendidas de forma eficaz e participativa.
Considerando ser uma petição da comunidade jovem do nosso município, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.











Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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