INDICAÇÃO N° 0/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE MUTIRÕES DE CONSULTAS MÉDICAS COM ESPECIALISTAS DO A.M.E., EM DIVERSAS ESPECIALIDADES, NO INTUITO DE DESAFOGAR A FILA DE ESPERA DE ATENDIMENTOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 



                                BRENDO BRAGA – REPUBLICANOS, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde,  versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal realizar mutirões de consultas médicas com especialistas do A.M.E. em diversas especialidades, no intuito de desafogar a fila de espera de atendimentos, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o número de demandas por consultas com especialistas é alta, o que gera longos períodos de espera;

Considerando que, os mutirões permitem o uso eficiente de recursos, como equipamentos e profissionais, concentrando-os em um período determinado. Isso otimiza a capacidade de atendimento;

Considerando que, a demora para o atendimento médico pode agravar quadros clínicos, e os mutirões ajudam a diminuir esse impacto;

Considerando que, a promoção de mutirões, visa priorizar casos urgentes ou pacientes que aguardam há muito tempo por atendimento;

Considerando que, a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna; razão por que, faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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