INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL CEDER PROFISSIONAIS DA ÁREA DA SAÚDE PARA ATENDIMENTO EM INSTITUIÇÕES OU ASSOCIAÇÕES FILANTRÓPICAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                 BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de ceder profissionais da área da Saúde para atendimento em Instituições ou Associações Filantrópicas do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna; 
Considerando que, tal medida visa abranger a oferta de serviços de saúde à população carente e vulnerável, sem onerar os cofres públicos;
Considerando que, existe uma carência nessas entidades, de recursos e profissionais capacitados para oferecer os serviços necessários;
Considerando que, com a cessão desses profissionais, será possível ampliar o acesso ao atendimento público de saúde de qualidade, sem comprometer as atividades regulares da rede pública municipal;
Considerando que, o objetivo é atender a referida demanda de forma estratégica, sem sobrecarregar a rede pública, e, ao mesmo tempo, fortalecer as entidades que já desempenham um papel crucial no atendimento às pessoas em situação de vulnerabilidade, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.









Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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