INDICAÇÃO Nº 


INDICAMOS 	À CONTRATAÇÃO DE MAIS UM MÉDICO PARA ATENDER A UBS DO BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                                  PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de contratação de mais um médico para atender na Unidade Básica de Saúde (UBS) Bairro São José I, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a contratação de mais um médico na UBS do Bairro São José I, será uma medida eficaz para reduzir a sobrecarga, permitindo que os atendimentos sejam realizados de forma mais rápida e eficiente, atendendo ao dobro da demanda atual sem comprometer a qualidade do serviço;

Considerando que, com a contratação de mais um profissional, será possível otimizar o atendimento, reduzir as filas de espera e garantir um atendimento mais humanizado e adequado para todos os moradores do bairro;

Considerando a necessidade de contratação de mais um médico para a UBS do Bairro São José I para atender a demanda crescente de pacientes devido à reforma da UBS do Bairro Jardim Carolina e garantir que todos os moradores da região tenham acesso rápido e eficaz aos serviços médicos;

Considerando a necessidade de garantir que a contratação do novo profissional seja acompanhada de uma reorganização na agenda de atendimentos, possibilitando uma distribuição mais equilibrada dos pacientes e a redução das longas filas de espera;

Considerando que a adoção dessa medida permitirá a ampliação do atendimento médico no Bairro São José I, atendendo à crescente demanda e garantindo que os moradores tenham acesso contínuo aos cuidados necessários, sem sobrecarregar os profissionais já presentes na unidade.












Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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