
INDICAÇÃO N° 00/2025
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA TUBULAÇÃO PARA O ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA MÁRCIA REGINA FERREIRA BORBA, NAS PROXIMIDADES DO DEPÓSITO DA PARANÁ MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, NO BAIRRO COLINAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
                                DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da ampliação da tubulação para o escoamento de águas pluviais na rua Márcia Regina Ferreira Borba, nas proximidades do depósito da Paraná Materiais de Construção, no bairro Colinas, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a ocorrência frequente de alagamentos na rua Márcia Regina Ferreira Borba, a ampliação da tubulação de escoamento se mostra essencial para garantir a drenagem adequada das águas pluviais;

Considerando a dificuldade enfrentada pela população para trafegar pela rua durante os períodos de alagamento, a obra contribuirá diretamente para a prevenção de acidentes;

Considerando que o acúmulo de água acelera a deterioração do asfalto, a ampliação da tubulação ajudará na preservação da pavimentação existente.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de abril de 2025.
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