
INDICAÇÃO N° 00/2025
INDICO A CONTRATAÇÃO DE UM PSICÓLOGO PARA ATENDIMENTO AOS PROFISSIONAIS DA UPA CENTRAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                  DARCI GONÇALVES - MDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal De Infraestrutura, Transportes E Saneamento, versando sobre a necessidade da contratação de um psicólogo para atendimento aos profissionais da UPA Central, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os profissionais da UPA Central enfrentam rotinas intensas e estressantes, lidando diariamente com emergências médicas e situações de alta pressão, o que pode impactar sua saúde mental e emocional.

Considerando que o suporte psicológico pode contribuir para a melhoria do bem-estar dos profissionais da saúde, ajudando a reduzir sintomas de estresse, ansiedade e esgotamento profissional (burnout).

Considerando que a qualidade do atendimento prestado à população está diretamente ligada ao estado emocional e psicológico dos profissionais, tornando essencial o cuidado com a saúde mental da equipe.

Considerando que a solicitação de atendimento psicológico partiu diretamente dos próprios profissionais de saúde. Essa medida atenderá uma demanda legítima e demonstrará compromisso com a saúde e o bem-estar daqueles que dedicam suas vidas ao cuidado da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de abril de 2025.
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Vereador MDB

