INDICAÇÃO Nº XXX/2025

INDICO A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DE UMA FEIRA CULTURAL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                            ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Cultura e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, versando sobre a necessidade da realização de uma Feira Cultural no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a importância da cultura como elemento fundamental para o fortalecimento da identidade local e integração comunitária;

Considerando que eventos culturais têm o potencial de estimular a economia local, beneficiando comerciantes e prestadores de serviços;

Considerando a necessidade de promover espaços de expressão para artistas locais, incentivando o desenvolvimento cultural e valorizando as diversas manifestações artísticas;

Considerando que a realização de uma Feira Cultural amplia o acesso à cultura para todos os cidadãos, proporcionando momentos de lazer, educação e enriquecimento pessoal.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador – NOVO
