INDICAÇÃO Nº XXX/2025

INDICO A NECESSIDADE DE AMPLIAÇÃO DA RECEPÇÃO DA UBS DO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


                           ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de ampliação da recepção da UBS do bairro rota do sol, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando o aumento constante da demanda por serviços de saúde na referida unidade, especialmente em razão do crescimento populacional do bairro;

Considerando que a recepção atual da UBS não dispõe de espaço suficiente para atender adequadamente o número crescente de pacientes, prejudicando o conforto e o acolhimento dos mesmos; 

Considerando que um ambiente confortável e adequado promove melhorias significativas na qualidade do atendimento prestado aos cidadãos; 

Considerando que a ampliação da recepção contribuirá diretamente para a eficiência e agilidade no atendimento, garantindo maior dignidade e bem-estar aos usuários do sistema público de saúde.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.





ADIR CUNICO
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