INDICAÇÃO Nº 380/2025

INDICO A NECESSIDADE DE REESTRUTURAÇÃO ASFÁLTICA DO FINAL DA RUA LONDRES, NO BAIRRO COPENHAGEN, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da reestruturação asfáltica do final da Rua Londres, no Bairro Copenhagen, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando o estado precário em que se encontra o asfalto no trecho mencionado, com muitos buracos e desgaste, oferecendo riscos à segurança de motoristas e pedestres, incluindo a existência de uma erosão que com as fortes chuvas pode gerar desabamentos de calçadas e até mesmo de residências;

Considerando o crescimento do fluxo de veículos na região, agravando ainda mais as condições da via;

Considerando que uma via em boas condições proporciona maior segurança, mobilidade urbana e qualidade de vida aos moradores;

Considerando que melhorias estruturais são fundamentais para garantir o desenvolvimento ordenado e sustentável do município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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