







REQUERIMENTO Nº xx/2025


                           ADIR CUNICO – NOVO, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo informações acerca da demanda atual por serviços de fisioterapia no município de Sorriso/MT, com especial atenção aos pacientes crônicos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da fisioterapia para recuperação, manutenção e promoção da saúde dos munícipes, principalmente em casos de doenças crônicas, que exigem tratamento continuado;

Considerando a necessidade de planejar adequadamente os serviços municipais de saúde, garantindo que todos os cidadãos tenham acesso oportuno e eficaz a tratamentos essenciais;

Considerando que a ausência ou demora na oferta destes serviços pode gerar sérios prejuízos à saúde e qualidade de vida dos pacientes crônicos;

Considerando a necessidade do envio de relatório detalhado contendo:

a) O número exato de pacientes atualmente atendidos pelo serviço municipal de fisioterapia;
b) O número de pacientes, especialmente crônicos, que estão aguardando atendimento e ainda não estão sendo atendidos;
c) As providências adotadas pela gestão municipal para reduzir eventuais filas de espera e garantir o atendimento adequado à população.

Considerando que essas informações são fundamentais para o exercício do papel fiscalizador desta Casa Legislativa, visando assegurar o efetivo atendimento das necessidades de saúde da população de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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