INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DE FARMÁCIA POPULAR MUNICIPAL NAS DEPENDÊNCIAS DA UBS VEREADOR JOÃO CARLOS ZIMMERMANN NO BAIRRO MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                  WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de implantação de Farmácia Popular Municipal nas dependências da UBS Vereador João Carlos Zimmermann, no Bairro Mário Raiter, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                      
                       Considerando que a vida e a saúde constituem direitos fundamentais do ser humano, sendo de grande relevância pública, conforme previsto no art.197, da Constituição Federal; 

Considerando que a implantação de farmácia popular na UBS do Bairro Mário Raiter, representa um grande anseio da população atendida pois está localizado a 12 km (doze quilómetros) do centro do município de Sorriso sendo que o bairro Mário Raiter possui 1.272 casas, com cerca de cinco mil pessoas que são atendidas na UBS;

                       Considerando que os pacientes, dentre eles muitos idosos, saem da UBS com suas receitas e têm dificuldades de deslocamento até o centro da cidade, pois muitos dependem de terceiros para se locomoverem até a farmácia central para conseguirem retirar gratuitamente seus medicamentos para iniciarem o tratamento médico;

                        Considerando que com a implantação da farmácia nas dependências da referida unidade de saúde estaremos facilitando o acesso a saúde a população com mais comodidade, facilitando a vida dos munícipes do Bairro Mário Raiter;

                       Assim esperamos contar com a Administração Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.









Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.
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