INDICAÇÃO N° /2025


INDICO A IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO DA SEMANA PRÓ-VIDA NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e, com cópia a Secretária de Assistência Social e a Secretária Municipal de Saúde, versando sobre a importância da criação da semana Pró-Vida no calendário oficial de eventos do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a criação da Semana Pró-Vida no calendário oficial de eventos do Município de Sorriso tem como objetivo promover o debate responsável, ético e humanizado sobre temas sensíveis como o aborto e a eutanásia, além de fortalecer a valorização da vida em todas as suas fases.

Considerando os crescentes desafios enfrentados pela sociedade contemporânea, torna-se fundamental abrir espaços de diálogo e reflexão que envolvam a comunidade, profissionais da saúde, educação, assistência social, instituições religiosas, jurídicas e a sociedade civil em geral.

Considerando que a Semana Pró-Vida poderá contar com a realização de palestras, seminários, rodas de conversa, exposições temáticas e campanhas educativas, voltadas especialmente para escolas, unidades de saúde e centros comunitários. Como exemplo, poderão ser promovidas:

· Palestras com médicos, psicólogos e juristas abordando os impactos físicos e emocionais do aborto e da eutanásia;

· Seminários sobre acolhimento de gestantes em situação de vulnerabilidade, políticas de adoção e apoio à maternidade;

· Testemunhos de famílias que optaram pela vida mesmo diante de diagnósticos difíceis, promovendo empatia e conscientização;

· Distribuição de materiais informativos nas escolas e unidades de saúde;

· Parcerias com entidades religiosas e assistenciais para ações de apoio e escuta ativa.



Considerando que se trata de uma proposta que não visa impor posicionamentos, mas sim estimular a reflexão ética e a formação de consciência crítica nos cidadãos, com base no respeito, no diálogo e na promoção da dignidade humana.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2025.



RODRIGO MATTERAZZI
Vereador Republicanos
