INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A TROCA OU MANUTENÇÃO DO TOLDO, QUE LIGA AS SALAS DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICIPIO DE SORRISO MT.


                                 EMERSON FARIAS-PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade da troca ou manutenção do toldo, que liga as salas de aula da Escola Municipal Jardim Amazônia, no município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que boas condições de estrutura influenciam muito em uma boa educação, e um local adequado e seguro é de suma importância para um bom aprendizado. Esta benfeitoria solicitada se faz necessária, para proporcionar melhores condições aos alunos desta escola, principalmente em dias chuvosos ou de muito sol;

Considerando que essa é uma reivindicação da Diretoria da escola;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2025.
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