
INDICAÇÃO N° 00/2025
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CANAL PARA O ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA AVENIDA CLAUDINO FRÂNCIO, ESPECIFICAMENTE NA CURVA ENTRE AS RUAS DAS SUCUPIRAS E DOS MOGNOS, NO BAIRRO COLINAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de um canal para o escoamento de águas pluviais na Avenida Claudino Frâncio, especificamente na curva entre as ruas das Sucupiras e dos Mognos, no bairro Colinas, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a ocorrência frequente de alagamentos na Avenida Claudino Frâncio, a construção de um canal para o escoamento se mostra essencial para garantir a drenagem adequada das águas pluviais;

Considerando a dificuldade enfrentada pela população para trafegar pela via durante os períodos de alagamento, a execução da obra contribuirá diretamente para a prevenção de acidentes, além de facilitar a mobilidade e o acesso dos moradores;

Considerando que, sendo de conhecimento do Poder Executivo, em dias de chuva a Avenida Claudino Frâncio, especialmente na curva entre a Rua das Sucupiras e a Rua dos Mognos, fica totalmente alagada, impossibilitando a passagem de veículos, e que alguns carros chegam a parar de funcionar devido ao acúmulo de água;

Considerando que o acúmulo constante de água tem causado danos recorrentes ao asfalto, exigindo manutenções frequentes e gerando custos ao município, a construção do canal de escoamento é uma medida urgente e necessária para preservar a pavimentação e garantir mais durabilidade às obras públicas;

Considerando que em anexo a imagem com a localização exata do ponto citado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de abril de 2025.
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