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                       WANDERLEY PAULO - PROGRESSISTAS, ADIR CUNICO-NOVO e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Camilo Sobreira de Santana Ministro da Educação (MEC), com copia a Exmo Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e para a Secretaria Municipal de Educação, requerendo a mudança nos critérios de escolha dos alunos para as Escolas Cívico-Militares.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as Escolas Cívico-Militares foram criadas com a finalidade de promover a melhoria na qualidade da educação básica no ensino fundamental e no ensino médio, portanto deveria dar preferência aos alunos em situação de vulnerabilidade social com baixo Índice de Desenvolvimento;
Considerando que em razão da relevância desta escola perante a sociedade, deveria absorver os alunos que apresentam dificuldades no aprendizado, bem como, de comportamento social;
 Considerando a crescente procura das famílias por vagas nas Escolas Cívico-Militares, devido à sua reconhecida qualidade no ensino e na disciplina oferecida;
Considerando que os critérios atuais de seleção podem não contemplar de forma justa aqueles que mais venham a precisar;
 Considerando a importância de ouvir a população e especialistas em educação para promover critérios mais justos e alinhados com as demandas da sociedade;
Considerando o direito fundamental à educação inclusiva e de qualidade garantido pela Constituição Federal;
Considerando que, é urgente promover um amplo debate com a sociedade civil organizada, gestores educacionais, representantes da comunidade escolar, pais e responsáveis, a fim de analisar e propor mudanças nos critérios de escolha para a admissão dos alunos nessas escolas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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