
INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DE AGRICULTURA URBANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a criação do Conselho Municipal de Agricultura Urbana, no município de Sorriso/MT.



JUSTIFICATIVAS


Considerando que a agricultura urbana desempenha papel essencial na segurança alimentar, especialmente para famílias de baixa renda, ao promover o cultivo de alimentos em espaços urbanos e periurbanos;

Considerando que a criação de um Conselho Municipal de Agricultura Urbana contribuirá para fomentar políticas públicas que incentivem práticas sustentáveis de cultivo, aproveitamento de espaços ociosos e geração de renda para pequenos produtores urbanos;

Considerando que o Conselho terá como objetivo integrar a comunidade, promover ações de educação ambiental e alimentar, além de coordenar esforços entre sociedade civil e órgãos públicos para o desenvolvimento sustentável da agricultura urbana;

Considerando que esta iniciativa também pode contribuir para a melhoria da qualidade de vida dos cidadãos, ao reforçar a segurança alimentar, promover a inclusão social e estimular a economia local;

Considerando que o município de Sorriso, como referência no Agronegócio, pode ser também um exemplo de inovação na agricultura urbana, ampliando o alcance de suas políticas agrícolas e sociais.

Considerando que apresentamos esta indicação como forma de estimular o planejamento e a implementação de políticas que fomentem a agricultura urbana no município.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2025.
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