

MOÇÃO Nº 53/2025 


MOÇÃO DE APLAUSO


RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos, PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, Moção de Aplauso ao Sindicato Rural de Sorriso pelos seus 30 anos.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso tem como objetivo homenagear o Sindicato Rural de Sorriso pela passagem dos seus 30 anos de fundação, celebrando sua trajetória de lutas, conquistas e dedicação ao fortalecimento do setor agropecuário no município.

Considerando que, desde sua criação, o Sindicato Rural de Sorriso tem sido uma das principais instituições representativas da classe produtora, atuando com firmeza na defesa dos interesses dos agricultores e pecuaristas, promovendo o desenvolvimento técnico, econômico e social da categoria e contribuindo diretamente para o progresso de Sorriso.

Aos seus diretores, associados, colaboradores, parceiros e presidente, estendemos nosso reconhecimento e gratidão. Por isso, esta Moção é mais do que um ato simbólico — é um tributo justo e necessário a uma instituição que honra o campo e engrandece Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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