

MOÇÃO Nº 54/2025 


MOÇÃO DE APLAUSO


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts.  136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, Moção de Aplauso aos ex-presidentes e atual do Sindicato Rural de Sorriso/MT, em reconhecimento aos trabalhos prestados durante esses 30 anos.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso tem como finalidade reconhecer e homenagear os ex-presidentes e o atual presidente do Sindicato Rural de Sorriso, pelos relevantes serviços prestados ao longo dos seus 30 anos de história.

O Sindicato Rural de Sorriso tem desempenhado um papel fundamental no fortalecimento do setor agropecuário do município, sendo uma instituição de referência no apoio, defesa e representação dos produtores rurais. Ao longo dessas três décadas, sua trajetória foi marcada por conquistas importantes, fruto do trabalho sério e comprometido de suas lideranças.

Considerando que, neste contexto, destacam-se os presidentes que estiveram à frente da entidade ao longo desses 30 anos: 

· Presidente Fundador: Clóvis Krzyzanski;
· Presidente Leonir Paulo Capitânio: Gestão 2002 a 2005;
· Presidente Nelson Luiz Piccoli: Gestão 2005 a 2008;
· Presidente Elso Vicente Pozzobon: Gestão 2008 a 2011;
· Presidente Laercio Pedro Lenz: Gestão 2011 a 2014 e 2014 a 2016;
· Presidente Luimar Luiz Gemi: Gestão 2016 a 2018;
· Presidente Tiago Stefanello Nogueira: Gestão 2018 a 2020;
· Presidente Silvano Felipetto: Gestão 2020 a 2022;
· Presidente Sadi José Beledelli: Gestão 2022 a 2024;

Considerando que, até o atual presidente Diogo Damiani, cada um deixando sua contribuição e marca na história da instituição.

Considerando que, cada gestão, com sua visão e dedicação, contribuiu para o crescimento da entidade e para o desenvolvimento do agronegócio local, setor que é pilar da economia de Sorriso. Esta Moção é uma forma de reconhecer publicamente esse esforço conjunto e o legado construído com responsabilidade, diálogo e espírito coletivo.

Assim, rendemos nossos aplausos e agradecimentos àqueles que, em diferentes momentos, estiveram à frente do Sindicato, ajudando a escrever uma história de luta, progresso e orgulho para toda a comunidade rural de Sorriso.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2025.
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