INDICAÇÃO N° /2025


INDICO QUE SEJA REALIZADA A CONTINUAÇÃO DA RUA IDEMAR RIEDI E DA PERIMETRAL SUDESTE, NAS PROXIMIDADES DO ATACAREJO DELNORTE, INTERLIGANDO AS VIAS ATÉ O ANEL VIÁRIO, DE FORMA A GARANTIR O ACESSO ENTRE ELAS.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da continuação da Rua Idemar Riedi e da Perimetral Sudeste, nas proximidades do atacarejo Delnorte, interligando as vias até o anel viário, de forma a garantir o acesso entre elas.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a continuação das vias poderá viabilizar o fácil acesso dos bairros mais afastados, cujos moradores realizam compras, o que demanda melhorias na fluidez e segurança viária;

Considerando a necessidade de continuidade e integração da Rua Idemar Riedi e da Perimetral Sudeste, que atualmente se encontram desconectadas, prejudicando o tráfego local;

Considerando que a interligação dessas vias até o Anel Viário, contribuirá significativamente para o desafogamento do trânsito, oferecendo uma alternativa de deslocamento mais eficiente;

Considerando que a melhoria da infraestrutura viária nesta região, incentivará o escoamento da produção;

Apresenta-se esta indicação como medida estratégica para o desenvolvimento urbano de Sorriso, buscando oferecer mais mobilidade, segurança e qualidade de vida à população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2025.
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Vereador Republicanos





