REQUERIMENTO Nº 


	PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e Secretaria Municipal de Saúde, e à Secretaria Municipal de Fazenda, requerendo informações detalhadas sobre os procedimentos cirúrgicos realizados com as verbas que seriam destinadas ao Carnaval do ano de 2025, incluindo a discriminação dos valores pagos e a relação nominal dos pacientes atendidos com esses recursos, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Legislativo fiscalizar a aplicação dos recursos públicos e zelar pela transparência dos atos da administração pública, conforme previsto na Constituição Federal e no Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso;
Considerando que as verbas inicialmente destinadas ao evento Carnaval de 2025 foram, segundo informações divulgadas, remanejadas para a área da saúde, com a finalidade de custear procedimentos cirúrgicos e outras ações assistenciais;
Considerando que é de interesse público e institucional obter informações detalhadas sobre a aplicação desses recursos, a fim de garantir que o redirecionamento foi feito de forma correta, legal e com o devido retorno à população;
Considerando que a discriminação dos valores pagos e a relação nominal dos pacientes atendidos com os recursos em questão são dados fundamentais para o acompanhamento da execução orçamentária, além de servirem como instrumento de prestação de contas à sociedade;
Considerando que a transparência, a publicidade e o acesso à informação são princípios fundamentais da administração pública e essenciais para o fortalecimento da confiança entre os cidadãos e os órgãos públicos;
Considerando que o fornecimento dessas informações permitirá aos vereadores e à população de Sorriso um entendimento mais claro sobre os impactos e resultados da decisão de redirecionar os recursos do Carnaval para a saúde;
Considerando, portanto, que sejam prestadas as informações detalhadas sobre os procedimentos cirúrgicos realizados com as verbas originalmente destinadas ao Carnaval, incluindo a discriminação dos valores pagos e a relação nominal dos pacientes atendidos no município de Sorriso – MT.
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