REQUERIMENTO Nº    /2025


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Coronel Assis, Deputado Federal, requerendo repasse de recurso, a título de Emenda Parlamentar, para aquisição de um ônibus, ou micro-ônibus, destinado à Secretaria Municipal de Cultura, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a crescente demanda de transporte para os diversos projetos culturais desenvolvidos no município de Sorriso/MT, os quais envolvem atividades como: apresentações culturais, cursos, oficinas, eventos, e demais ações voltadas ao fomento e à democratização da cultura local. 

Considerando que o transporte adequado para os grupos de artistas e técnicos se faz fundamental para a ampliação e qualificação das ações culturais, que são de grande importância para o desenvolvimento da nossa sociedade.

Considerando que o município de Sorriso tem se destacado no cenário cultural, mas enfrenta desafios logísticos que impactam a realização de suas atividades. 

Considerando que a aquisição de um veículo para transporte coletivo permitirá não apenas a continuidade, mas também o crescimento dessas ações, viabilizando a participação em eventos estaduais e nacionais, bem como a promoção da cultura local em diversas comunidades da região.

Considerando o acima exposto, solicito a destinação de recursos, por meio de Emenda Parlamentar, para a aquisição de um ônibus, ou micro-ônibus, para atender a Secretaria Municipal de Cultura, proporcionando um salto qualitativo nas ações culturais de nosso município, beneficiando diretamente toda a população de Sorriso/MT, ampliando a inclusão e o acesso à cultura.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.


PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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