





INDICAÇÃO N° /2025 


INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE ÁREAS PÚBLICAS PARA A CONSTRUÇÃO DE CASAS E APARTAMENTOS DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a destinação de áreas públicas para a construção de casas e apartamentos do programa minha casa minha vida no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Município de Sorriso assim como muitas cidades brasileiras, enfrenta um déficit habitacional significativo. A destinação de áreas públicas para o programa Minha Casa Minha Vida permitirá a construção de moradias populares, atendendo à demanda de famílias de baixa renda que necessitam de um lar digno. Ampliando o acesso à moradia digna para a população de baixa renda do Município de Sorriso-MT;
Considerando que, a moradia digna é um fator determinante para a qualidade de vida das pessoas. Ao proporcionar moradias adequadas para famílias de baixa renda, o município estará contribuindo para a melhoria da saúde, da educação e do bem-estar da população, além de reduzir a violência e a criminalidade 
Considerando que, o sucesso do programa Minha Casa Minha Vida, que oferece condições facilitadas para a aquisição da casa própria;
Considerando a disponibilidade de áreas públicas no município que podem ser destinadas à construção de moradias populares;
Considerando que a destinação de áreas públicas para o programa Minha Casa Minha Vida pode impulsionar a economia local, como setor da construção civil, gerando empregos e renda para a população local. Além disso, a melhoria das condições de moradia pode atrair novos investimentos e impulsionar o desenvolvimento econômico do município. gerar empregos e promover o desenvolvimento urbano sustentável;
Considerando a importância de garantir o direito à moradia, previsto na Constituição Federal, e de promover a inclusão social;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 abril de 2025.
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