







REQUERIMENTO Nº xx/2025


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo informações detalhadas acerca da quantidade de exames realizados no AME (Ambulatório Médico de Especialidades) do município de Sorriso/MT, requerendo especificamente o envio de relatório contendo: a) O número total de exames realizados no ano de 2025, detalhando separadamente cada tipo de exame e a quantidade respectiva b) O número de profissionais responsáveis pela realização desses procedimentos.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância dos exames especializados oferecidos pelo AME para diagnóstico precoce, tratamento eficaz e prevenção de doenças, promovendo assim a melhoria significativa na saúde da população;

Considerando a necessidade de acompanhamento e fiscalização constante desta Casa Legislativa acerca da qualidade e eficiência dos serviços de saúde oferecidos aos munícipes;

Considerando que informações detalhadas sobre a quantidade e tipos de exames realizados, bem como sobre a capacidade operacional de atendimento (número de profissionais responsáveis), são essenciais para avaliar e aprimorar o planejamento e a gestão dos serviços municipais de saúde;

Considerando que esses dados contribuirão diretamente para o aprimoramento da política pública de saúde, garantindo o atendimento eficaz, oportuno e de qualidade à população de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.





ADIR CUNICO – NOVO
Vereador

