







REQUERIMENTO Nº xx/2025

ADIR CUNICO – NOVO, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Cidade, requerendo informações acerca do quantitativo populacional do município de Sorriso/MT, solicitando especificamente o envio de relatório detalhado contendo o número atualizado de habitantes por bairro.



JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância dos dados populacionais detalhados para a elaboração e execução de políticas públicas eficazes, especialmente nas áreas de infraestrutura, saúde, educação, segurança e planejamento urbano;

Considerando a relevância de conhecer a realidade demográfica específica de cada bairro, garantindo que investimentos municipais sejam realizados de maneira justa e eficiente;

Considerando a necessidade desta Casa Legislativa em possuir informações claras e precisas para fiscalizar e acompanhar a gestão pública e suas ações direcionadas ao atendimento das demandas locais;

Considerando que o quantitativo populacional atualizado é fundamental para melhor atender as necessidades específicas de cada região, promovendo o desenvolvimento equilibrado e sustentável do município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.





ADIR CUNICO – NOVO
Vereador

