INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE ESPECIALIDADE ODONTOLÓGICA (CEO), NA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


 BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da construção de um Centro de Especialidade Odontológica (CEO), na Zona Leste, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna; 
Considerando que, a saúde bucal influência de modo direto no bem-estar dos indivíduos e, pacientes com complicações dentárias, tendem a sentir dores, com interferência nas relações pessoais;
Considerando que, a fila para atendimento odontológico no município, é demasiadamente extensa e os usuários permanecem por longos períodos aguardando por tratamentos e a construção de um CEO na Zona Leste, reduzirá de forma considerável a fila de espera por atendimento;
Considerando que, a construção de um Centro de Especialidade Odontológica na Zona Leste, é uma reivindicação da população residente na referida região, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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