INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLÍQUO NA AVENIDA LUIZ AMADEU LODI, EXTENSÃO DA ÁREA VERDE, CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


 BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da implantação de estacionamento oblíquo na avenida Luiz Amadeu Lodi, extensão da área verde, Centro, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, as vagas de estacionamento existentes, em certos pontos da área verde, não comportam e não suprem a demanda da população, notando-se assim, a necessidade de serem modificadas e refeitas de maneira conjunta para melhorar o fluxo de veículos, proporcionando melhor acesso e segurança; 
Considerando que, o estacionamento oblíquo geralmente permite acomodar um número maior de veículos em comparação com o estacionamento paralelo;
Considerando que, em algumas situações, o estacionamento oblíquo pode facilitar as manobras de estacionamento e saída, reduzindo desta forma, os congestionamentos;
Considerando que, a implantação de estacionamento oblíquo na avenida Luiz Amadeu Lodi, na região da área verde, no Centro, é uma petição dos moradores e comerciantes que fazem uso da referida região, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.












Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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