INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS À CRIAÇÃO DO CENTRO DE ZOONOSES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT

PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Saúde, e à Secretaria Municipal de Agricultura, e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de criação de um centro de zoonoses, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o constante crescimento populacional do município de Sorriso, e o consequente aumento de animais domésticos, bem como o número de casos de zoonoses como leishmaniose, raiva, esporotricose, entre outras doenças que podem ser transmitidas entre animais e seres humanos;

Considerando a necessidade de um espaço adequado e especializado para desenvolver ações de vigilância, prevenção, controle e tratamento de zoonoses, com infraestrutura apropriada para o acolhimento temporário de animais, vacinação, esterilização, exames laboratoriais e campanhas educativas;

Considerando que a criação de um Centro de Controle de Zoonoses permitirá ao município atuar de forma mais organizada, técnica e eficaz na gestão da saúde pública animal e humana, reduzindo riscos à população e melhorando o bem-estar dos animais;

[bookmark: _GoBack]Considerando que o CCZ poderá atuar em parceria com ONGs, clínicas veterinárias, e demais órgãos de controle sanitário, promovendo políticas públicas alinhadas à saúde única (One Health), que integra saúde humana, animal e ambiental;

Considerando, ainda, que tal iniciativa contribuirá diretamente para a redução da superpopulação de animais de rua, diminuindo acidentes, maus-tratos e abandonos, além de prevenir surtos de doenças que podem afetar toda a comunidade;












Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de abril de 2025.
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