INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, NO BAIRRO PARQUE UNIVERSITÁRIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade da construção de uma Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Parque Universitário, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção de uma UBS no bairro Parque Universitário permitirá que seus moradores tenham acesso facilitado aos serviços de saúde, contribuindo para a promoção da saúde e prevenção de doenças na comunidade local;
Considerando que, o bairro Parque Universitário tem apresentado um crescimento populacional significativo nos últimos anos. Esse aumento da população naturalmente eleva a demanda por serviços de saúde primários, como consultas médicas e de enfermagem, vacinação, curativos, acompanhamento de doenças crônicas (hipertensão, diabetes), saúde da mulher (pré-natal, planejamento familiar), saúde da criança (puericultura), entre outros;
Considerando que, a ausência de uma UBS no referido bairro, obriga os moradores a se deslocarem para outras unidades de saúde em bairros vizinhos ou mais distantes, o que pode gerar dificuldades de acesso, especialmente para idosos, pessoas com mobilidade reduzida, gestantes e famílias de baixa renda.
Considerando que, a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;
Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes no referido bairro, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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