                                                        INDICAÇÃO Nº 


INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA COZINHA DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação e para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de reforma e ampliação da cozinha da Escola Municipal Jardim Amazônia, no município de Sorriso-MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS


Considerando que a cozinha da Escola Municipal Jardim Amazônia atualmente enfrenta limitações estruturais que comprometem o atendimento adequado às demandas nutricionais dos estudantes. A falta de espaço e a infraestrutura inadequada dificultam o trabalho dos profissionais.

Considerando que o número significativo de alunos matriculados na escola exige uma cozinha com capacidade ampliada e moderna para atender a todos de forma eficiente e segura.

Considerando que uma infraestrutura precária pode comprometer a qualidade dos alimentos fornecidos, prejudicando o desempenho escolar e o desenvolvimento físico e cognitivo dos alunos. Assim, a ampliação e reforma da cozinha permitirá a melhoria na preparação e distribuição das refeições, favorecendo a alimentação adequada.

Considerando que a reforma e ampliação da cozinha beneficiará não apenas os estudantes, mas toda a comunidade escolar, incluindo professores, funcionários e colaboradores, que contarão com um ambiente mais adequado para o desenvolvimento das atividades diárias.

Considerando que esta é uma reivindicação dos funcionários da Escola Municipal Jardim Amazônia, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de abril de 2025.
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