



INDICAÇÃO Nº /2025

INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA DE DESTOQUE (LIMPEZA DOS LOTES) NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, PARA ATENDER AS FAMÍLIAS DA AGRICULTURA FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas, GRINGO DO BARREIRO - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre  a criação do programa de destoque (limpeza dos lotes) no Assentamento Jonas Pinheiro, para atender as famílias da agricultura familiar, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, facilitando o preparo do solo e o plantio, resultando em maior área cultivável, melhor aproveitamento da terra e, consequentemente aumento da produtividade e do desenvolvimento da agricultura familiar no município de Sorriso-MT;
Considerando as dificuldades enfrentadas pelos agricultores familiares do Assentamento Jonas Pinheiro, na limpeza de seus lotes, devido à presença de tocos e raízes. A destocagem permitirá maior aeração e infiltração de água. Isso melhora a qualidade do solo, tornando-o mais fértil e adequado para o cultivo de diversas culturas;
Considerando que a criação de um programa de destoque, facilitará o trabalho dos agricultores familiares, aumentando a produtividade e a renda;
Considerando que a agricultura familiar é importante para a segurança alimentar e o desenvolvimento econômico do Município de Sorriso/MT;
Considerando a necessidade de garantir o apoio aos agricultores familiares, promovendo a inclusão social e o desenvolvimento sustentável;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril 2025.
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