INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DE TODOS OS PONTOS DE ÔNIBUS ATUAIS POR PONTOS DE ÔNIBUS FECHADOS, CLIMATIZADOS, COM ASSENTOS E ACESSO PÚBLICO À INTERNET SEM FIO (WI-FI), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e para a Secretaria Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de substituição de todos os pontos de ônibus atuais por pontos de ônibus fechados, climatizados, com assentos e acesso público à internet sem fio (Wi-Fi), no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a presente indicação tem como objetivo a substituição dos atuais pontos de ônibus por estruturas modernas, fechadas, climatizadas, com assentos confortáveis e acesso público à internet sem fio (Wi-Fi), em todas as regiões do município de Sorriso/MT;

Considerando que a modernização dos pontos de ônibus representa avanço na qualidade da mobilidade urbana e na valorização do transporte coletivo, oferecendo mais conforto, segurança e dignidade aos usuários que dependem diariamente desse serviço essencial. As condições climáticas da nossa região — com forte calor e períodos chuvosos — tornam indispensável a climatização e o abrigo adequado nesses locais, garantindo proteção aos cidadãos enquanto aguardam o transporte;

Considerando que a disponibilização de Wi-Fi gratuito nos pontos de ônibus contribui para a inclusão digital, permitindo que estudantes, trabalhadores e demais cidadãos utilizem esse tempo de espera de forma produtiva e conectada, promovendo acesso à informação, comunicação e serviços online;

Considerando que é importante destacar que iniciativas semelhantes já foram adotadas com sucesso em diversas cidades brasileiras, demonstrando viabilidade técnica e grande aceitação da população. Estruturas modernas e funcionais nos pontos de ônibus também contribuem para a valorização do espaço urbano, incentivo ao uso do transporte coletivo e promoção da cidadania;

Considerando que a presente indicação busca garantir conforto, tecnologia e dignidade à população usuária do transporte público, tornando a cidade de Sorriso modelo de inovação, acessibilidade e respeito ao cidadão;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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