INDICAÇÃO Nº XXX/2025

INDICO A CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE BASQUETE, QUADRA DE VÔLEI DE AREIA, BANHEIROS, BEBEDOURO E ACADEMIA AO AR LIVRE NA ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NO BAIRRO FLOR DO CERRADO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de quadra de basquete, quadra de vôlei de areia, banheiros, bebedouro e academia ao ar livre, na área pública localizada no Bairro Flor do Cerrado, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando a importância da prática esportiva para a promoção da saúde, qualidade de vida e integração social da comunidade local;

Considerando a necessidade de espaços adequados para o esporte e lazer no Bairro Flor do Cerrado, garantindo o acesso gratuito dos moradores a áreas públicas estruturadas e seguras;

Considerando que a implantação dessas estruturas beneficiará crianças, jovens, adultos e idosos, incentivando o uso saudável dos espaços urbanos e contribuindo para o desenvolvimento esportivo e social da população;

Considerando que investimentos em infraestrutura esportiva representam melhorias substanciais no bem-estar dos cidadãos e promovem o desenvolvimento sustentável e integrado do município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador – NOVO
