INDICAÇÃO Nº XXX/2025

INDICAMOS A NECESSIDADE DE DISPONIBILIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE BRINQUEDOS ADAPTADOS PARA CRIANÇAS COM DEFICIÊNCIA NOS PARQUES INFANTIS E NAS INSTITUIÇÕES DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade de disponibilização e identificação de brinquedos adaptados para crianças com deficiência nos parques infantis e nas instituições de ensino do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS


Considerando a importância da inclusão social e do direito fundamental à acessibilidade das crianças com deficiência, permitindo-lhes o pleno exercício do lazer e do aprendizado;

Considerando a ausência ou insuficiência de brinquedos adaptados em espaços públicos e escolas, que limita a participação e o desenvolvimento de crianças com necessidades especiais;

Considerando que a instalação e a correta identificação de brinquedos adaptados promoverão ambientes mais acolhedores, igualitários e acessíveis, proporcionando maior integração e qualidade de vida às crianças com deficiência;

Considerando a relevância do compromisso público com a promoção da igualdade e acessibilidade, princípios essenciais para o desenvolvimento sustentável e inclusivo do município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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