INDICAÇÃO Nº XXX/2025

 INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE ATLETISMO NAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da construção de uma pista de atletismo nas dependências da Escola Municipal Caravagio, localizada no Distrito de Caravagio, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a prática esportiva é fundamental para o desenvolvimento físico, mental e social das crianças e jovens estudantes;

Considerando a necessidade de promover atividades físicas e esportivas diversificadas, incentivando especialmente o atletismo, modalidade que contribui significativamente para a saúde e o desenvolvimento integral dos alunos;

Considerando que atualmente a Escola Municipal Caravagio não dispõe de infraestrutura adequada para a prática segura e eficaz do atletismo, prejudicando a realização das aulas de Educação Física e limitando o potencial esportivo dos estudantes;

Considerando ainda que a construção da pista de atletismo atenderá não somente aos alunos da instituição de ensino, mas também à comunidade local, proporcionando um espaço de integração social e incentivo ao esporte comunitário;

Considerando que a melhoria das condições estruturais das instituições educacionais é um fator decisivo para o avanço educacional e social do município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.



ADIR CUNICO
Vereador – NOVO
