INDICAÇÃO Nº XXX/2025

INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE BARRACAS PARA OS FEIRANTES DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ADIR CUNICO – NOVO, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo e a Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de disponibilização de barracas adequadas para os feirantes do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a importância das feiras livres para o desenvolvimento econômico local, geração de emprego e renda, além de serem espaços importantes para o comércio dos produtos produzidos pelos agricultores familiares da região;

Considerando que a disponibilização de barracas padronizadas oferecerá melhores condições para os comerciantes, garantindo maior organização, higiene e estética para os espaços públicos utilizados;

Considerando que as barracas padronizadas auxiliam no fortalecimento da identidade visual das feiras, tornando-as mais atrativas aos consumidores e impulsionando o comércio local;

Considerando a necessidade de apoio constante aos pequenos produtores e comerciantes, estimulando o crescimento sustentável e o fortalecimento da economia local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2025.
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Vereador – NOVO
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