
MOÇÃO Nº 58/2025
MOÇÃO DE APLAUSO 
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Sr. Ilton Botelho, Tenente-coronel da PM, pelos serviços prestados como Comandante da Escola Estadual da Polícia Militar Tiradentes Cabo Antônio da Silva Amaral, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso ao Sr. Tenente-Coronel da Polícia Militar Ilton Botelho, vem em reconhecimento aos relevantes serviços prestados durante seu período como Comandante da Escola Estadual da Polícia Militar Tiradentes Cabo Antônio da Silva Amaral, de 12/06/2017 a 04/12/2024, no município de Sorriso-MT.
Considerando que, o Tenente-Coronel Ilton Botelho, demonstrou liderança firme, inspiradora e dedicada, guiando a comunidade escolar com profissionalismo e comprometimento. Sua capacidade de motivar alunos, professores e demais colaboradores contribuiu significativamente para o bom funcionamento e o desenvolvimento da escola.
Considerando que, sob seu comando, a escola manteve e reforçou os pilares da disciplina, da hierarquia e dos valores éticos e morais inerentes à Polícia Militar. Seu compromisso foi com a excelência do ensino oferecido pela E.P.M. Tiradentes. Sua dedicação resultou em manter um alto padrão de qualidade contribuiu para a formação integral dos alunos, preparando-os para os desafios futuros.
Considerando que, em reconhecimento à sua dedicação, profissionalismo e aos resultados positivos alcançados durante seu comando, a presente Moção é um justo tributo aos serviços prestados pelo Sr. Tenente-coronel Ilton Botelho à Escola Estadual da Polícia Militar Tiradentes Cabo Antônio da Silva Amaral e, por extensão, à sociedade de Sorriso, sua contribuição deixa um legado significativo para a instituição e para a formação das futuras gerações.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de abril de 2025.
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