INDICAÇÃO Nº 419/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA GRADE DE VÍDEOS DE CARÁTER ORIENTATIVOS DOS DIREITOS INSTITUCIONAIS, PRIVILEGIANDO INFORMAÇÕES SOBRE A PREVENÇÃO DE DOENÇAS, EDUCAÇÃO BÁSICA EM SAÚDE E CONSCIENTIZAÇÃO PARA HÁBITOS DE VIDA SAUDÁVEIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de criação de uma grade de vídeos de caráter orientativos dos direitos institucionais, privilegiando informações sobre a prevenção de doenças, educação básica em saúde e conscientização para hábitos de vida saudáveis no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando a importância da comunicação como ferramenta para a promoção da saúde e o bem-estar da população. A criação de uma grade de vídeos informativos permitirá que a população de Sorriso-MT, tenha acesso a informações relevantes sobre saúde de forma clara, objetiva e acessível, utilizando uma linguagem simples e didática. Os vídeos poderão ser disponibilizados em diversas plataformas online, como o site da prefeitura, redes sociais e canais de vídeo, alcançando um público amplo e diversificado.
Considerando a necessidade de ampliar o acesso à informação sobre saúde para todos os cidadãos, especialmente aqueles que vivem em áreas mais afastadas ou com menor acesso à internet;
Considerando a relevância da prevenção de doenças e da promoção de hábitos de vida saudáveis para a qualidade de vida da população e a redução dos custos com saúde pública. Estes vídeos abordarão temas como prevenção de doenças comuns, como dengue, zika e chikungunya, além de doenças crônicas, como diabetes e hipertensão. A grade também incluirá informações sobre hábitos de vida saudáveis, como alimentação equilibrada, prática de atividades físicas e cuidados com a saúde mental. A divulgação dessas informações contribuirá para a promoção da saúde e a prevenção de doenças na população de Sorriso-MT.;
Considerando a necessidade de fortalecer a comunicação entre a administração municipal e a população, através de um canal de informação transparente e acessível;
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