INDICAÇÃO Nº 422/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE CONVIVÊNCIA PARA IDOSOS (CCI) NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO MT.


[bookmark: _GoBack]GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e para a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando a necessidade da construção de um Centro de Convivência para Idosos (CCI) no Bairro Rota do Sol, no município de Sorriso/MT.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Rota do Sol tem registrado um crescimento populacional expressivo nos últimos anos, o que demanda a expansão dos serviços públicos, especialmente voltado o fortalecimento de vínculos comunitários e à promoção do bem-estar;

Considerando que a construção de um Centro de Convivência para Idosos no Bairro Rota do Sol, tem como objetivo, oferecer um espaço adequado para o desenvolvimento de atividades físicas, culturais, recreativas e de socialização, com foco especial nos idosos;

Considerando que além de descentralizar os serviços públicos, o Centro contribuirá para inclusão social, o combate a solidão na terceira idade e o fortalecimento de laços comunitários, promovendo cidadania acolhimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 22 de abril de 2025.
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