REQUERIMENTO Nº 87/2025




ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Diretor Executivo do Previso – Fundo Municipal de Previdência Social dos Servidores Públicos de Sorriso – MT,  requerendo as seguintes informações, acerca de proposta de empréstimo consignado a servidores públicos municipais, por parte do Previso: a) qual será a forma de escolha da empresa responsável pela gestão do processo? b) quais os critérios a serem utilizados para esta escolha? c) qual a estimativa do percentual da taxa de serviços administrativos a ser cobrada pela empresa detentora da gestão de crédito do Previso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de garantir a transparência e eficiência nos processos realizados pelo Município;

Considerando as reiteradas demandas e questionamentos da população e servidores a respeito da clareza e transparência. 

Considerando a importância destas informações para que seja possível avaliar o funcionamento e eficiência, dos recursos do fundo da PREVISO.

Considerando a necessidade de esclarecer e fiscalizar adequadamente o andamento e critérios aplicados aos credenciamentos dos laboratórios de análises clínicas no município, requer-se as seguintes informações:


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2025.
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