



INDICAÇÃO Nº /2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PLANO DE ENFRENTAMENTO AO CRACK E OUTRAS DROGAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da criação do plano de enfrentamento ao crack e outras drogas, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando a crescente preocupação com o uso e abuso de crack e outras drogas em nossa sociedade, e seus impactos devastadores na saúde individual, nas famílias e na segurança pública;
Considerando a necessidade de uma ação coordenada e multissetorial do poder público para enfrentar esse grave problema de saúde pública e social, com foco na prevenção, no tratamento, na reinserção social e na redução de danos;
Considerando a importância de fortalecer a rede de serviços de atenção à saúde, assistência social e segurança pública, garantindo o acesso adequado e oportuno aos usuários de drogas e seus familiares;
Considerando a necessidade de promover a capacitação dos profissionais que atuam na área, bem como o desenvolvimento de estratégias de prevenção baseadas em evidências científicas e adaptadas à realidade local;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril 2025.
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