REQUERIMENTO N° 91/2025



WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assentos nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, requerendo destinação de recurso público de 5 milhões para a construção da nova sede da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais - APAE de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, mesmo valor foi aportado para a unidade da APAE de Lucas do Rio Verde, para construção da sua unidade. o Município de Sorriso encontra-se em fase de construção de uma nova e mais ampla sede da APAE, com o objetivo de expandir sua capacidade de atendimento. Justifica-se a necessidade de requerer este recurso que servirá a nossa população.

Considerando que a APAE se caracteriza por ser uma organização social, cujo objetivo principal é promover a atenção integral à pessoa com deficiência intelectual e múltipla e destaca-se por seu pioneirismo e capilaridade, estando presente em mais de 2.200 mil municípios em todo o território nacional.

Hoje, no Brasil, essa mobilização social presta serviços de educação, saúde e assistência social a quem deles necessita, constituindo uma rede de promoção e defesa de direitos das pessoas com deficiência intelectual e múltipla, que hoje estima-se ter cerca de 3 milhões pessoas com estes tipos de deficiência.

Os Portadores de Necessidades Especiais são: os portadores de deficiências visuais, auditiva, física, mental ou múltipla, paralisia cerebral, microcefalia, autismo, distúrbios graves de comportamento e de aprendizagem e superdotação.

A APAE de Sorriso faz o atendimento de 230 alunos, desenvolvendo trabalhos voltados a crianças, jovens e adultos portadores de necessidades especiais com a finalidade de articular ações de defesa, direitos, prevenção e inclusão social. A entidade é mantida com o apoio de voluntários e doações por parte de pessoas físicas, jurídicas e governamentais.

Considerando que, os principais programas de ação promovidos pela APAE são: sensibilização; conscientização; prevenção; habilitação; reabilitação; inserção no mercado de trabalho e residência, para portadores de deficiência em idade cronológica avançada. 


Considerando a importância da APAE para o município de Sorriso/MT, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 abril de 2025.
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