INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS A VIABILIZAÇÃO DO USO DO ESPAÇO DA BIBLIOTECA CONTÊINER LOCALIZADA NO BAIRRO NOVOS CAMPOS, PARA A IMPLANTAÇÃO E REALIZAÇÃO DE CURSOS DE INFORMÁTICA DESTINADOS À COMUNIDADE LOCAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT

PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Assistência Social, à Secretaria Municipal de Educação, e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade de viabilização do uso do espaço da biblioteca contêiner localizada no bairro Novos Campos, para implantação e realização de cursos de informática destinados à comunidade local, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Biblioteca Contêiner situada no Bairro Novos Campos é um espaço público estruturado e de fácil acesso à população da região;

Considerando que muitos moradores da comunidade, especialmente jovens e adultos em busca de qualificação profissional, não têm acesso adequado a cursos básicos de informática;
Considerando que a inclusão digital é uma ferramenta essencial para o desenvolvimento educacional, social e profissional dos cidadãos;

Considerando que a utilização do espaço já existente para fins educacionais otimiza recursos públicos e fortalece o papel da biblioteca como centro de formação e conhecimento;

[bookmark: _GoBack]Considerando que cursos de informática básica, intermediária e até avançada, podem ser ofertados em parceria com instituições de ensino, empresas privadas, ou mesmo por meio de programas públicos de capacitação;

Considerando a necessidade e a viabilidade técnica e orçamentária para equipar o espaço com computadores, mobiliário e acesso à internet, promovendo ações que garantam a oferta gratuita de cursos de informática para a comunidade do Bairro Novos Campos e entorno.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de abril de 2025.
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