REQUERIMENTO Nº 92/2025


WANDERLEY PAULO, PROGRESSISTAS e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Camilo Santana, Ministro da Educação, com copias ao Exmo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, a Bancada dos Deputados Estaduais e ao Exmo Deputado Federal Sr. Emanuelzinho, requerendo cinco ônibus escolares, para atender demanda rural, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a vasta extensão territorial do Município de Sorriso-MT e a significativa quantidade de alunos residentes na zona rural, que necessitam de transporte escolar diário para frequentar as instituições de ensino;
Considerando as dificuldades enfrentadas por esses alunos para se deslocarem até as escolas, muitas vezes em estradas precárias e em condições climáticas adversas, o que compromete o acesso à educação e o bem-estar dos estudantes;
Considerando o aumento da demanda por transporte escolar na área rural nos últimos anos, em decorrência do crescimento populacional e do desenvolvimento do agronegócio no município;
Considerando a insuficiência da frota de ônibus escolares atualmente disponível para atender a todas as necessidades da zona rural, o que tem resultado em superlotação dos veículos, longos tempos de deslocamento e prejuízo à qualidade do serviço prestado;
Considerando a importância de garantir o acesso universal e igualitário à educação, conforme previsto na Constituição Federal e na Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB), e o papel fundamental do transporte escolar nesse processo;
Considerando a existência de programas e recursos do Governo Federal, como o Programa Caminho da Escola, destinados a apoiar os municípios na aquisição de veículos escolares e na melhoria da infraestrutura do transporte escolar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2025.
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