REQUERIMENTO Nº 93/2025



WANDERLEY PAULO, PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Alexandre Padilha, Ministro da Saúde, com cópia para Exmo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, a Bancada dos Deputados Estaduais e ao Exmo Deputado Federal Sr. Emanuelzinho, requerendo 01 (uma) ambulância, para o serviço de atendimento móvel de urgência (SAMU), do município de Sorriso-MT, através do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC).

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (SAMU), para o atendimento de emergências e urgências médicas no município de Sorriso-MT;

Considerando o crescimento populacional e o aumento da demanda por serviços de saúde no município, o que tem gerado sobrecarga no SAMU;

Considerando a necessidade de ampliar a frota de ambulâncias do SAMU para garantir um atendimento rápido e eficiente à população;

Considerando a disponibilidade de recursos do Programa de Aceleração do Crescimento (PAC) para investimentos na área da saúde;

Considerando que a aquisição de novas ambulâncias para o SAMU possibilitará a redução do tempo de espera por atendimento, o aumento da capacidade de resposta a emergências e a melhoria da qualidade dos serviços de saúde prestados à população;

Considerando a necessidade de garantir o direito à saúde e o bem-estar da população de Sorriso-MT;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2025.
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