INDICAÇÃO Nº /2025

INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA BANCO DE RAÇÃO PARA ANIMAIS, COM DISTRIBUIÇÃO GRATUITA PARA PROTETORES INDEPENDENTES E PESSOAS DE BAIXA RENDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade da criação do programa banco de ração para animais, com distribuição gratuita para protetores independentes e pessoas de baixa renda, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o crescente número de animais em situação de vulnerabilidade em nosso município, muitos sob os cuidados de protetores independentes e famílias de baixa renda, que enfrentam dificuldades para arcar com os custos de alimentação;

Considerando a importância do bem-estar animal e a necessidade de oferecer suporte àqueles que dedicam seus esforços e recursos para o cuidado e proteção desses animais;

Considerando o impacto positivo que um programa de distribuição gratuita de ração pode gerar na saúde e qualidade de vida dos animais, bem como no alívio financeiro dos protetores e famílias de baixa renda;

Considerando o potencial de parcerias com empresas do setor pet, clínicas veterinárias e a sociedade civil para a viabilização e sustentabilidade de tal iniciativa;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de abril de 2025.
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