INDICAÇÃO Nº 

INDICAMOS À CONSTRUÇÃO DE UMA SEDE PRÓPRIA PARA VIGILÂNCIA EM SAÚDE AMBIENTAL (VSA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT

PROFª SILVANA PERIN – MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Saúde, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de construção de uma sede própria para a vigilância em saúde ambiental (VSA), no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Vigilância em Saúde Ambiental desempenha um papel fundamental na prevenção de doenças relacionadas aos fatores ambientais, como qualidade da água, solo, ar, controle de vetores e manejo de resíduos;

Considerando que o município de Sorriso possui um crescimento populacional e urbano acelerado, o que demanda maior estrutura e efetividade das ações de vigilância ambiental para atender à população com qualidade;

Considerando que, atualmente, a Vigilância em Saúde Ambiental funciona em estrutura inadequada, improvisada ou compartilhada, o que compromete a eficiência dos serviços, a segurança dos trabalhadores e o bom funcionamento dos processos;

Considerando que a construção de uma sede própria permitirá a centralização das atividades técnicas, administrativas e operacionais, proporcionando melhores condições de trabalho aos profissionais e mais agilidade no atendimento às demandas da comunidade;

Considerando que um espaço físico adequado poderá abrigar salas para planejamento e reuniões técnicas, armazenamento seguro de materiais, equipamentos e insumos, além de possibilitar a organização de campanhas educativas e ações de campo;

Considerando que a sede própria representará também um avanço na valorização dos servidores e no fortalecimento da política de saúde pública municipal, integrando ainda mais os princípios do SUS no que tange à vigilância, promoção e proteção à saúde;

Considerando, por fim, que investir em infraestrutura para a Vigilância Ambiental é investir diretamente na prevenção de agravos à saúde, na sustentabilidade e na qualidade de vida da população sorrisense.
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