INDICAÇÃO N° /2025


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), NA REGIÃO DOS BAIRROS ROTA DO SOL E SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e, com cópia a Secretária Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA), na região dos bairros Rota do Sol e Santa Clara, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando o crescente adensamento populacional e as consequentes demandas por serviços de saúde na região que compreende os bairros Rota do Sol, Santa Clara, Parque dos Poderes, Monte Líbano, Atlantis Almaclara, Loteamento Jardim Paraíso;

Considerando as sobrecargas das atuais unidades de pronto atendimento (UPAs), e outros serviços de saúde existentes em nosso município, impactando diretamente a qualidade e a agilidade do atendimento à população residente nos referidos bairros;

Considerando a necessidade de descentralizar os serviços de urgência e emergência, garantindo um atendimento mais rápido e eficiente para os moradores dessa região, em momentos críticos de saúde;

Considerando que a construção de uma Unidade de Pronto Atendimento (UPA) nesta localidade estratégica proporcionaria um acesso facilitado e imediato a serviços de saúde de urgência e emergência, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida e o bem-estar da população;

Considerando que, atualmente, os moradores desta região frequentemente enfrentam dificuldades para acessar serviços de pronto atendimento, seja pela distância das unidades existentes, seja pela sobrecarga destas, resultando em longos tempos de espera e, por vezes, em agravamento de quadros clínicos que poderiam ser evitados com um atendimento mais ágil.
Considerando que, a construção de uma UPA na região dos bairros Rota do Sol e Santa Clara se mostra como uma solução estratégica e eficaz para mitigar estes problemas. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2025.



RODRIGO MATTERAZZI
Vereador Republicanos
