INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM COMPLEXO DE ATLETISMO NA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

 BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Educação, à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da implantação de um Complexo de Atletismo na Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a disponibilização de instalações adequadas para a prática do atletismo, incentiva a atividade física regular dos alunos e, a disciplina, o foco e a perseverança desenvolvidos no atletismo podem ser transferidos para os estudos; 
Considerando que, a prática do atletismo desenvolve habilidades motoras, força, resistência, velocidade e coordenação.;
Considerando que, o complexo pode sediar competições escolares, municipais e até regionais, movimentando a economia local e promovendo ainda mais, o nome de Sorriso-MT no cenário esportivo;
Considerando que, a implantação de um complexo de atletismo na Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, do município de Sorriso-MT, representa um investimento estratégico na saúde, na educação e no futuro das nossas crianças, com impactos positivos em diversas esferas da vida escolar e comunitária, sendo uma petição da comunidade escolar, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.











Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2025.
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