INDICAÇÃO N° /2025


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO CEMEIS JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT


 BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da revitalização do CEMEIS Jardim Amazônia, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, investir na revitalização do CEMEIS é investir no futuro das nossas crianças. Um ambiente escolar revitalizado e adequado às necessidades pedagógicas contribui significativamente para a qualidade da educação infantil, proporcionando melhores condições para o desenvolvimento cognitivo, social, emocional e físico dos nossos pequenos cidadãos;
Considerando que, tal benfeitoria demonstra o compromisso da Administração Municipal com a educação e o bem-estar da comunidade escolar; 
Considerando que, a revitalização da estrutura do CEMEIS Jardim Amazônia não é apenas uma questão de manutenção predial, mas sim um investimento estratégico que visa garantir um ambiente seguro, saudável e propício ao desenvolvimento integral das crianças, fortalecendo a educação infantil no município e oferecendo melhores condições de trabalho para os profissionais da área;
Considerando que, a revitalização do CEMEIS Jardim Amazônia, é uma petição da comunidade escolar com o objetivo de melhorar a qualidade de sua estrutura, no dia a dia das crianças, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2025.
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