
INDICAÇÃO N° 00/2025
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO FINAL DA RUA MARANHÃO, SEGUINDO A ESTRADA CELESTE, LOCALIZADA NO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de iluminação pública no final da rua Maranhão, seguindo a estrada Celeste, localizada no Bairro Fraternidade, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a falta de iluminação pública compromete a segurança dos moradores e de quem transita pela região;
Considerando que moradores relataram dificuldades para se locomover no período noturno, devido à escuridão na via, o que aumenta o risco de acidentes;

Considerando que a iluminação adequada contribui para a prevenção de crimes e atos de vandalismo, oferecendo mais tranquilidade à comunidade;

Considerando que a instalação de iluminação pública é uma demanda antiga dos moradores do bairro Fraternidade e um direito básico previsto nas políticas de urbanização, cabendo ao Poder Executivo municipal tomar as devidas providências para atender essa necessidade. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de abril de 2025.
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