






INDICAÇÃO Nº /2025


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO DA RUA RIO NEGRO, NOS BAIRROS NOVA ALIANÇA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da Rua Rio Negro, nos Bairros Nova Aliança I e II, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando, a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da rua Rio Negro que atravessa os bairros Nova Aliança I e II, tendo em vista a situação em que a rua se encontra, tornando o tráfego naquele local prejudicado pelas más condições de trafegabilidade;

Considerando que, com o tempo, as ações da natureza bem como o fluxo de veículos nas ruas e avenidas ocasionam danos à estrutura asfáltica, sendo assim é necessário que seja realizado o recapeamento asfáltico com o objetivo de restituir esta estrutura;

Considerando que, a situação do asfalto da referida rua encontra-se em péssimo estado de conservação, o que acarreta vários transtornos aos moradores, prejudicando também o tráfego de veículos; 

Considerando, ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros, que utilizam a referida via, razão porque se faz necessária a presente indicação.












Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de abril de 2025.
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