INDICAÇÃO N° /2025

INDICAMOS NECESSIDADADE DA REALIZAÇÃO DE PROCESSO LICITATÓRIO PARA A INSTALAÇÃO DE UMA LANCHONETE NA PRAÇA DAS MENINAS, NO BAIRRO JARDIM AURORA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS, e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias á Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, a Secretaria Municipal de Cidades e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de abertura de processo licitatório para a instalação de uma Lanchonete na Praça das Meninas, no bairro Jardim Aurora, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Praça das Meninas é um local de encontro frequente dos moradores de Sorriso, servindo como uma área importante para lazer e interação social em nosso município;

Considerando que a instalação de uma lanchonete na Praça das Meninas, por meio de processo licitatório público, será de grande benefício, proporcionando comodidade e opções aos visitantes, aprimorando assim sua experiência e incentivando maior utilização do espaço público; 

Considerando que o estabelecimento de tal atividade comercial pode contribuir para a economia local e potencialmente gerar oportunidades de emprego; 

Considerando que esta iniciativa está alinhada ao desejo de muitos moradores de Sorriso por melhores equipamentos em nossas praças públicas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril de 2025.
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