INDICAÇÃO Nº /2025

INDICAMOS A ELABORAR UM PROGRAMA DE ATENDIMENTO VETERINÁRIO GRATUITO OU DE BAIXO CUSTO, PARA ANIMAIS CUJOS TUTORES COMPROVEM BAIXA RENDA, POR MEIO DO CADÚNICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração,  Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da criação do programa  de atendimento veterinário gratuito ou de baixo custo, para animais cujos tutores comprovem baixa renda, por meio do CadÚnico, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, ter um animal de estimação agrega inúmeros benefícios aos nossos lares, mas muitos animais não recebem acompanhamento médico, por seus tutores não poderem arcar com os custos de um veterinário. A importância desse acompanhamento é imensa, pois se trata de garantir a saúde dos animais domésticos, identificando doenças precoces e tratando-as, controlando parasitas e as vacinas do animal; 

Considerando que, as consultas de rotina têm a intenção de orientar e prevenir, assim como garantir o bem-estar do animal e da sua família. É muito importante que se crie um programa que viabilize atendimento veterinário gratuito ou de baixo custo para tutores que comprovem baixa renda, por meio do CadÚnico; 

Considerando que, tal feito diminuiria a incidência de casos de sofrimento animal, assim como, de seus tutores que podem ser denunciados por maus tratos, muitas vezes por não terem informação suficiente de como tratar seu Pet com o devido cuidado;

Considerando o crescente número de animais em situação de vulnerabilidade em nosso município, muitos sob os cuidados de famílias de baixa renda que enfrentam dificuldades para arcar com os custos de tratamentos;

Considerando a importância do bem-estar animal e a necessidade de oferecer suporte àqueles que dedicam seus esforços e recursos para o cuidado e proteção desses animais;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de abril de 2025.
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