INDICAÇÃO Nº /2025

INDICAMOS SEJA REALIZADA A SUBSTITUIÇÃO E MANUTENÇÃO DOS BRINQUEDOS DE RECREAÇÃO QUE ENCONTRAM-SE SEM CONDIÇÕES DE USO, NOS PARQUES INFANTIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de substituição e manutenção dos brinquedos de recreação que encontram-se sem condições de uso, nos parques infantis, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

 Considerando a fundamental importância dos parques infantis para o desenvolvimento saudável e o bem-estar das crianças de nosso município, proporcionando espaços seguros e adequados para o lazer, a socialização, a atividade física e o aprendizado lúdico;

Considerando que a existência de brinquedos de recreação em condições precárias de uso, representa um grave risco à segurança e à integridade física das crianças que frequentam esses espaços públicos, podendo ocasionar acidentes, ferimentos e comprometer o direito fundamental ao lazer seguro;

Considerando as constantes manifestações e preocupações da comunidade em relação ao estado de conservação de alguns brinquedos instalados nos parques infantis do município, evidenciando a urgência de intervenções para garantir a segurança dos usuários;

Considerando que a manutenção preventiva e a substituição oportuna de brinquedos danificados são medidas essenciais para assegurar a funcionalidade e a segurança desses equipamentos, evitando a deterioração progressiva e custos maiores com reparos futuros ou a necessidade de interdição dos espaços;

Considerando que a disponibilidade de parques infantis bem conservados e seguros contribui significativamente para a qualidade de vida das famílias em nosso município, incentivando o convívio social, a prática de atividades ao ar livre e o desenvolvimento infantil integral.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril 2025.
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