





REQUERIMENTO Nº 95/2025




PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo informações sobre a atual demora no atendimento aos pacientes das UPAs, um problema que tem gerado grande preocupação e insatisfação em nossa comunidade, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta, indireta ou fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, conforme previsto no Art. 244, inciso V, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso;

Considerando a competência fiscalizadora pela Câmara Municipal quanto aos atos do Poder Executivo, conforme previsto no Art. 13, inciso X, da Lei Orgânica Municipal;

Considerando a prerrogativa dada à Câmara Municipal quanto a fiscalização contábil, financeira, orçamentária, operacional e patrimonial do Município e das entidades da administração direta e indireta, quanto à legalidade, legitimidade, economicidade, aplicação das subvenções e renúncia de receitas, conforme previsto no Art. 35, da Lei Orgânica Municipal;

Considerando que a saúde é um direito social garantido pela Constituição Federal e um dever do Estado, devendo ser prestada com qualidade, universalidade e agilidade;

Considerando que as Unidades de Pronto Atendimento (UPAs) desempenham papel essencial no atendimento emergencial e de média complexidade, sendo porta de entrada para milhares de cidadãos que buscam auxílio médico diariamente;

Considerando que tem sido amplamente relatado por munícipes o aumento no tempo de espera para atendimento nas UPAs, gerando desconforto, insegurança e insatisfação por parte da população;

Considerando que a transparência, a eficiência na gestão pública e o comprometimento com a qualidade dos serviços de saúde são princípios que devem nortear toda a Administração Municipal;

[bookmark: _GoBack]Considerando a necessidade, portanto, com fundamento no interesse público e na função fiscalizadora deste Parlamento, que sejam prestadas as seguintes informações:
1. Quais são as causas identificadas pela Secretaria Municipal de Saúde para as demoras no atendimento das UPAs do município?
1. Quais medidas estão sendo adotadas para melhorar a eficiência e a agilidade nos atendimentos prestados nessas unidades?

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2025.
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