INDICAÇÃO Nº 455/2025

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA VAN PARA A ASSOCIAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO MT.

GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Assistência Social a necessidade da aquisição de uma Van para a Associação da Criança e do Adolescente do Município de Sorriso/MT.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Associação da Criança e o Adolescente realiza um trabalho de extrema importância social ao nosso município, atendendo crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade, promovendo atividades socioeducativas, culturais, esportivas e profissionalizantes;

Considerando que além de crianças e adolescentes, a associação também atende a idosos do nosso município, e é de extrema necessidade a locomoção dos mesmos;

Considerando que a aquisição da Van será de grande utilidade para a associação, permitindo o transporte seguro dos participantes às atividades externas, eventos, oficinas, feiras e ações comunitárias;

Considerando que o veículo também poderá ser utilizado para logística de locomoção dos idosos, crianças e adolescentes;

Considerando que esse investimento fortalece a mobilidade, a inclusão social e sustentabilidade da entidade, garantindo mais eficiência e dignidade ao atendimento prestado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 24 de abril de 2025.
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