REQUERIMENTO Nº 100/2025



JANE DELALIBERA – PL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, requerendo informações sobre a limpeza e manutenção das bocas de lobo (bueiros) do município de Sorriso, quais sejam: a) qual a data da última ação de limpeza e dedetização das bocas de lobo (bueiros) dos bairros de Sorriso?; b) qual a data prevista para a próxima ação congênere?

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a limpeza e a manutenção regulares das bocas de lobo são imprescindíveis para prevenir alagamentos, preservar o pavimento viário, reduzir a proliferação de vetores – como mosquitos, baratas e roedores – e garantir a adequada drenagem das águas pluviais. Nas últimas chuvas intensas registradas em Sorriso, moradores de diferentes bairros relataram pontos de enxurrada, retorno de águas sujas e mau cheiro, indícios de que parte da rede de captação pode estar obstruída ou sem dedetização recente;

Considerando que compete à Câmara Municipal fiscalizar a eficiência dos serviços públicos, conforme o § 3º do art. 3º e o art. 101, § 1º, XI, do Regimento Interno. Para tanto, torna‑se necessário conhecer, de forma oficial, a data da última ação de limpeza e dedetização realizada nos bueiros de cada bairro e a previsão para a próxima intervenção programada. Esses dados permitirão avaliar a periodicidade do serviço, mapear eventuais lacunas de atendimento e verificar se o cronograma adotado pelo Poder Executivo Municipal é suficiente para a demanda do sistema de drenagem urbana;

Considerando que, com tais informações, a Câmara Municipal poderá acompanhar mais de perto o planejamento e a execução das ações preventivas, colaborar na definição de prioridades e prestar contas à população sobre as medidas adotadas para evitar enchentes e problemas de saúde pública. Por tais razões, justifica‑se o presente requerimento de informações ao Poder Executivo Municipal, visando garantir transparência, eficiência e segurança aos munícipes de Sorriso;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2025.




	JANE DELALIBERA
Vereadora PL
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