





REQUERIMENTO Nº 102/2025



RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos e DARCI GONÇALVES – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Art. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alexandre Silveira, Ministro das Minas e Energia, ao Exmo. Senhor Wilson Ferreira Junior, Presidente da Eletrobrás, ao Exmo. Senhor Antônio Augusto Bachara Pardauil, Presidente da Eletronorte, ao Exmo. Senhor Ricardo Perez Botelho, Diretor Presidente da Energisa, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo a substituição dos cabos de energia, por modelos adequados e, o aumento da potência dos transformadores nos bairros Industrial Leonel Bedin e Loteamento Eldorado, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a natureza predominantemente empresarial dos bairros Industrial Leonel Bedin e Loteamento Eldorado, que demandam um fornecimento de energia elétrica estável e de alta potência, para sustentar suas atividades produtivas e comerciais;

Considerando que a atual potência dos transformadores instalados, se mostra insuficiente para atender adequadamente as necessidades energéticas das empresas e estabelecimentos presentes nesses bairros, impactando sua produtividade e competitividade;

Considerando a urgência em aumentar a capacidade dos transformadores para garantir um fornecimento de energia confiável e contínuo, essencial para o pleno funcionamento das atividades empresariais e a atração de novos investimentos para a região;

Considerando os potenciais prejuízos econômicos e a limitação do desenvolvimento local decorrentes da falta de infraestrutura elétrica adequada para suportar a demanda energética do setor empresarial;

Considerando a necessidade de modernizar a rede elétrica, com a substituição dos transformadores por modelos de maior potência, como medida crucial para impulsionar o crescimento econômico e a geração de empregos nos bairros Industrial Leonel Bedin e Loteamento Eldorado.

            
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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