
INDICAÇÃO N° 462/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PONTO DE ÔNIBUS NA RUA BRUXELAS, BAIRRO EUROPARK, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de ponto de ônibus na Rua Bruxelas, no Bairro Europark, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Bruxelas, no Bairro Europark, apresenta um grande fluxo de moradores que dependem diariamente do transporte público, especialmente por ser um bairro distante do centro da cidade;

Considerando que, diante da falta de um ponto de ônibus adequado, os moradores improvisaram a construção de um abrigo, conforme registrado na foto em anexo, para minimizar o desconforto enquanto aguardam o transporte público;

Considerando a necessidade de oferecer estrutura adequada, segurança e dignidade aos usuários do transporte coletivo, especialmente em dias de chuva e calor intenso;

Considerando que será importante que o novo ponto de ônibus seja instalado no mesmo local onde foi construído o abrigo provisório, atendendo à necessidade e à preferência da comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de abril de 2025.
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