
INDICAÇÃO N° 463/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CANAL PARA O ESCOAMENTO DE ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA SÃO TOMÉ, PRÓXIMO AO CAMPO DE FUTEBOL SINTÉTICO, DO BAIRRO SÃO JOSÉ II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de um canal para o escoamento de águas pluviais na Rua São Tomé, próximo ao campo de futebol sintético, do Bairro São José II, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que em razão dos alagamentos frequentes na Rua São Tomé, no Bairro São José II, especialmente próximo ao campo de futebol sintético, a construção de um canal para o escoamento se mostra essencial para garantir a drenagem adequada das águas pluviais;

Considerando que, em dias de chuva, a área fica alagada, impossibilitando o tráfego de veículos e causando transtornos aos moradores;

Considerando que a solicitação partiu de uma moradora da Rua São Tomé, que informou que sua residência sofre alagamentos durante fortes chuvas, e que, além disso, a água também se acumula na área próxima ao campo de futebol sintético, onde está em fase de construção uma creche.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de abril de 2025.
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