
INDICAÇÃO N° 464/2025

INDICAMOS O PLANTIO DE ÁRVORES EM TORNO DO CAMPO SINTÉTICO DO BAIRRO SÃO JOSÉ II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade do plantio de árvores em torno do campo sintético do Bairro São José II, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o plantio de árvores ao redor do campo sintético proporcionará sombra, oferecendo maior conforto térmico para os frequentadores, especialmente durante o uso em dias de calor intenso;

Considerando que a vegetação contribuirá para a estética do local, valorizando o espaço e tornando-o mais convidativo para os moradores e visitantes, 

Considerando que a população que assiste aos jogos no campo sintético fica exposta ao sol durante longos períodos e o plantio de árvores ao redor do campo oferecerá sombra e maior conforto para os espectadores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de abril de 2025.
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