

MOÇÃO Nº 61/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao IFMT- Campus de Sorriso, pelo projeto partiu “IF”, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento do compromisso do Instituto Federal de Mato Grosso – Campus Sorriso, com a promoção de uma educação pública, gratuita, inclusiva e de qualidade;

Considerando a idealização e implementação do projeto “Partiu IF”, que oferece reforço escolar para estudantes do 9º ano do ensino fundamental, com o objetivo de ampliar as oportunidades de acesso ao ensino técnico integrado e preparar os jovens para os desafios acadêmicos futuros;

Considerando que o projeto representa uma importante iniciativa de extensão educacional, promovendo a inclusão social, o fortalecimento da aprendizagem básica e a aproximação entre a instituição e a comunidade escolar;

Considerando ainda que ações como essa contribuem diretamente para a melhoria da qualidade do ensino público, para a formação cidadã dos estudantes e para a redução das desigualdades no acesso à educação técnica e profissionalizante;

Por meio desta Moção de Aplausos, manifestamos reconhecimento e gratidão ao IFMT – Campus Sorriso, parabenizando toda a equipe pedagógica, gestores, servidores e colaboradores envolvidos na execução do projeto “Partiu IF”, que tanto tem contribuído para o desenvolvimento educacional de nossa juventude.
 
Portanto, a presente Moção de Aplausos visa reconhecer o esforço, a dedicação, bem como enaltecer a importância de projetos como estes em nossa cidade. O êxito já alcançado é motivo de orgulho para todos nós e serve como exemplo para as futuras gerações, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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