





REQUERIMENTO Nº 106/2025




ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado à empresa Energisa Mato Grosso – Distribuidora de Energia S.A., solicitando o fornecimento de energia elétrica trifásica ao Assentamento Projeto Casulo Chão do Amanhã, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o fornecimento de energia trifásica é fundamental para o pleno desenvolvimento das atividades produtivas, especialmente na agricultura familiar, permitindo a utilização de maquinários e equipamentos de maior porte e eficiência;

Considerando que atualmente o fornecimento de energia elétrica no referido local ocorre através de transformadores de energia e, que a atual limitação prejudica o crescimento econômico da comunidade, limitando as potencialidades de produção, beneficiamento e comercialização de produtos;

Considerando que o acesso a uma rede elétrica adequada é um direito básico e essencial para a melhoria da qualidade de vida, segurança e bem-estar dos moradores;

Considerando ainda que o fornecimento de energia trifásica contribuirá diretamente para o fortalecimento da produção rural, gerando emprego e renda, além de estimular o desenvolvimento social e econômico da região;

Considerando finalmente a responsabilidade social da concessionária em promover o acesso adequado à energia elétrica para todas as comunidades, especialmente aquelas situadas em áreas rurais.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.





ADIR CUNICO 
Vereador – NOVO
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