






REQUERIMENTO Nº 107/2025



BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado de Mato Grosso Sr. Mauro Mendes, ao Sr. Deputado Estadual Diego Guimarães (Republicanos) com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo aquisição de uma Van para apoio às ações da Secretaria Municipal da Mulher e da Família, do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso); 
              
Considerando que, a Secretaria Municipal da Mulher e da Família, tem como um de seus pilares a descentralização dos serviços e a aproximação com as comunidades mais vulneráveis. Nesse sentido, realizam frequentemente eventos, palestras informativas e atendimentos psicossociais nos diversos assentamentos e distritos do nosso município;

Considerando que, a ausência de um veículo adequado dificulta o transporte de materiais informativos, equipamentos e, principalmente, da equipe multidisciplinar essencial para a realização desses atendimentos;

Considerando que, a aquisição da van representa um investimento estratégico que otimizará a logística da Secretaria Municipal da Mulher e da Família, permitindo que seus serviços alcancem um número maior de pessoas em situação de vulnerabilidade, de forma mais eficiente, segura e humanizada, impactando positivamente a qualidade de vida dessas famílias e fortalecendo as políticas públicas voltadas para a mulher e a família no município de Sorriso-MT, razão pela qual se faz necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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