






REQUERIMENTO Nº 108/2025



BRENDO BRAGA – Republicanos, TOCO BAGGIO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Governador do Estado de Mato Grosso, Sr. Mauro Mendes, ao Exmo. Dr. Laudemi Moreira Nogueira, Diretor Presidente do Hospital de Câncer de Mato Grosso, ao Sr. Deputado Estadual Diego Guimarães (Republicanos), com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a implantação de um Polo do Hospital de Câncer de Mato Grosso, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso); 
              
Considerando que, a presente solicitação emerge da crescente demanda por serviços oncológicos de qualidade em nossa região. Atualmente, pacientes de Sorriso e dos municípios circunvizinhos, necessitam se deslocar até Cuiabá para receber tratamento, o que acarreta uma série de dificuldades e ônus significativos;

Considerando que, a proximidade de um polo especializado em oncologia no município de Sorriso, facilitará a realização de exames de rastreamento e diagnóstico precoce. Isso é fundamental, pois quanto mais cedo o câncer é detectado, maiores são as chances de sucesso do tratamento;

Considerando que, o município de Sorriso possui uma localização estratégica e uma infraestrutura em desenvolvimento que podem suportar a instalação de um polo de atendimento;

Considerando que, a implantação de um polo do Hospital de Câncer de Mato Grosso, em Sorriso-MT, é uma medida estratégica e necessária para garantir o direito à saúde e o acesso a um tratamento oncológico de qualidade para uma parcela significativa da população, que enfrenta dificuldades, razão pela qual faz-se necessário o presente requerimento.












Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril de 2025.
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