INDICAÇÃO Nº 466/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM LAR PARA ACOLHIMENTO DE IDOSOS NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Assistência Social, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de construção de um lar para acolhimento de idosos no bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Jardim Primavera apresenta uma população significativa de pessoas idosas, muitas das quais vivem em situação de vulnerabilidade social, solidão ou abandono familiar;

Considerando que há crescente demanda por políticas públicas voltadas à proteção, acolhimento e cuidado da população idosa, garantindo-lhes dignidade, segurança e bem-estar;

Considerando que a inexistência de um equipamento público específico para esse fim no bairro Jardim Primavera dificulta o atendimento adequado a esse grupo, que frequentemente necessita de acompanhamento médico, psicológico, social e assistencial;

Considerando que um Lar dos Idosos representa mais do que um abrigo, mas sim um espaço de convivência, cuidado humanizado e promoção da cidadania, contribuindo para a saúde física e emocional dos seus moradores;

Considerando que a construção de um Lar dos Idosos no bairro Jardim Primavera contribuirá significativamente para desafogar a rede de assistência social da cidade e aproximar os idosos da própria comunidade em que viveram grande parte de suas vidas;

Considerando que cuidar dos idosos é um dever ético e social, e que investir em estruturas adequadas de acolhimento é um avanço nas políticas públicas de assistência social e saúde.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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