INDICAÇÃO Nº 467/2025


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM AGENTE COMUNITÁRIO DE SAÚDE (ACS) PARA ATENDER O BAIRRO VITÓRIA RÉGIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde versando sobre a necessidade de contratação de um agente comunitário de saúde (ACS), para atender o bairro Vitória Régia, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Vitória possui uma população crescente e demanda cada vez maior por serviços de atenção básica à saúde;

Considerando que a região atualmente não conta com a presença de Agente Comunitária de Saúde, profissional essencial para o acompanhamento preventivo e promoção da saúde nas comunidades;

Considerando que a atuação da Agente Comunitária de Saúde é de suma importância para garantir o contato direto entre os serviços de saúde e as famílias, promovendo ações educativas, identificação precoce de doenças, acompanhamento de gestantes, idosos, crianças e pacientes com doenças crônicas;

Considerando que a ausência dessa profissional prejudica o acesso da população aos serviços básicos de saúde, dificulta o controle epidemiológico e enfraquece a efetividade das políticas públicas de saúde no bairro;

Considerando que a contratação de uma Agente Comunitária de Saúde para o bairro Vitória contribuirá significativamente para a melhoria do atendimento domiciliar, da prevenção e da promoção da saúde, além de fortalecer a estratégia de saúde da família na região;

Considerando a necessidade da urgência, na contratação de uma Agente Comunitária de Saúde (ACS), para atuação no bairro Vitória Régia, garantindo assim atenção adequada e contínua à população local.

Considerando que o bairro Vitória Régia é uma região em constante expansão populacional, com elevado número de moradores e crescimento urbano acelerado. 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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