INDICAÇÃO Nº 470/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS, BANCOS E PLANTIOS DE ÁRVORES NA PRAÇA DO BAIRRO TAIAMÃ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e Secretaria Municipal de Administração, e Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de instalação de bebedouros, bancos e plantio de árvores na praça do bairro Taiamã I, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a praça do Bairro Taiamã I é um importante ponto de encontro, lazer e prática esportiva para os moradores da comunidade local;

Considerando que a instalação de bebedouros é essencial para atender às necessidades dos frequentadores, principalmente durante a prática de esportes e em dias de altas temperaturas;
Considerando que a presença de bancos na praça proporcionará maior conforto, principalmente para idosos, pais com crianças pequenas e pessoas que utilizam o local para descanso e socialização;

Considerando que o plantio de árvores contribuirá para o sombreamento, embelezamento e melhoria da qualidade ambiental do espaço, além de incentivar o uso da praça em diferentes horários do dia;

Considerando que tais melhorias refletem diretamente na qualidade de vida da população, incentivando práticas saudáveis, o convívio comunitário e o cuidado com os espaços públicos;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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