INDICAÇÃO Nº 471/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE BIBLIOTECAS EM TODAS AS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de criação de bibliotecas em todas as escolas da rede municipal, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a Lei Federal nº 12.244, de 24 de maio de 2010, que dispõe sobre a universalização das bibliotecas escolares em instituições de ensino públicas e privadas do País;

Considerando que a referida legislação estabeleceu o prazo de até o ano de 2020 para que todas as instituições de ensino do território nacional estivessem dotadas de bibliotecas, com acervo de livros compatível com o número de alunos e com as diretrizes curriculares;

Considerando que a leitura é um instrumento fundamental para o desenvolvimento intelectual, crítico e social dos estudantes, sendo a biblioteca escolar um espaço essencial de apoio pedagógico, estímulo à leitura e à pesquisa;

Considerando a importância de garantir o acesso igualitário a recursos educacionais, promovendo a justiça social e a equidade na educação;

Considerando que muitas instituições de ensino ainda não cumprem integralmente os requisitos previstos na Lei Federal nº 12.244/2010, evidenciando a necessidade de ações concretas e imediatas do poder público;

Considerando a implantação, estruturação e funcionamento de bibliotecas escolares em todas as escolas da rede municipal de ensino, em conformidade com a Lei Federal nº 12.244/2010, assegurando que cada unidade escolar conte com espaço físico adequado, acervo atualizado e profissionais qualificados para o atendimento aos alunos e comunidade escolar.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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