INDICAÇÃO Nº 472/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM LABORATÓRIO DE ENTOMOLOGIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Saúde, e à  Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia versando sobre a necessidade de implantação de um laboratório de entomologia, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a entomologia é a ciência que estuda os insetos, e que sua aplicação na área da saúde pública é fundamental para o monitoramento, identificação, controle e prevenção de doenças transmitidas por vetores, como a dengue, chikungunya, zika vírus, febre amarela, leishmaniose, entre outras;

Considerando que o município de Sorriso possui um histórico de notificações dessas arboviroses, sendo necessário aprimorar as estratégias de vigilância entomológica para respostas mais rápidas e eficazes;

Considerando que a implantação de um Laboratório de Entomologia permitirá análises técnicas mais precisas de amostras coletadas em campo, identificação de espécies vetoras, acompanhamento de ciclos biológicos e avaliação da eficácia de medidas de controle;

Considerando que a existência de um laboratório no município reduzirá a dependência de análises externas, otimizando o tempo de resposta nas ações da Vigilância em Saúde Ambiental e ampliando a capacidade técnica da equipe local;

Considerando que a estrutura poderá ser utilizada também como espaço para capacitação de profissionais da saúde, educação em saúde junto à comunidade e apoio a pesquisas, fortalecendo a rede de vigilância e ampliando a prevenção de agravos;

Considerando, por fim, que essa iniciativa representa um avanço na saúde pública municipal, contribuindo para a proteção da população, valorização da ciência e fortalecimento das ações de combate às endemias.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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