INDICAÇÃO Nº 474/2025



INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIO DE INFORMÁTICA PARA AUXILIAR AS CRIANÇAS QUE EXERCEM ATIVIDADES EM CONTRATURNO NA BIBLIOTECA CONTAINER DO BAIRRO NOVOS CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT



[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade de contratação de estagiário de informática para auxiliar as crianças que exercem atividades em contraturno, na Biblioteca Container do bairro Novos Campos, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a Biblioteca Container do bairro Novos Campos, se consolidou como um importante espaço de apoio educacional e cultural para crianças e adolescentes da comunidade, especialmente durante o contraturno escolar;

Considerando que o acesso à tecnologia e ao conhecimento digital é uma ferramenta fundamental para o desenvolvimento de competências educacionais, sociais e profissionais;

Considerando que a presença de um estagiário da área de informática poderá oferecer suporte direto às crianças nas atividades com uso de computadores e demais recursos tecnológicos disponíveis na biblioteca;

Considerando que tal medida contribuirá não apenas para a melhoria no atendimento prestado às crianças, mas também para a valorização do espaço como um centro de inclusão digital e formação;

Considerando que a contratação de estagiário representará uma solução eficaz, de baixo custo, e que ainda promoverá a experiência prática e o aperfeiçoamento de futuros profissionais da área de informática;

Considerando que a implementação desta medida está em consonância com as diretrizes de políticas públicas voltadas à educação, inclusão social e acesso à tecnologia, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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