INDICAÇÃO N° 476/2025


[bookmark: _Hlk196807749]INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UM BERÇÁRIO MUNICIPAL, PARA CRIAÇÃO DE ALEVINOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

                       EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para Secretaria Municipal de Agricultura e  Meio Ambiente e para Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade da Construção de  um berçário municipal, para criação de  alevinos no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que essa indicação visa fomentar o setor de piscicultura local, oferecendo suporte técnico e estrutural a pequenos e médios produtores rurais;

Considerando que a implantação de um berçário de alevinos permitirá a reprodução e oferecimento contínuo de peixes para repovoamento de rios, lagos e tanques, incentivando a reprodução sustentável e gerando emprego e renda no campo;

Considerando que o projeto pode contribuir para a preservação de espécies nativas e fortalecer programas de educação ambiental e segurança alimentar;

Por se tratar de uma ação de baixo custo e alto impacto socioeconômico ambiental, contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para que esta proposta seja avaliada e, se possível, implementada com a urgência que o tema merece.


                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.




	
     EMERSON FARIAS
           Vereador PL


  

	
   DIOGO KRIGUER
     Vereador PSDB
	
      BRENDO BRAGA
Vereador REPUBLICANOS
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