INDICAÇÃO Nº 480/2025

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A MELHORIA NO PONTO DE ÔNIBUS LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NA AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, ESQUINA COM A RUA SANTA IZABEL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja realizada a melhoria no ponto de ônibus localizado no Bairro São Domingos, na Avenida São Francisco de Assis, esquina com a Rua Santa Izabel, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o ponto de ônibus naquele referido local é amplamente utilizado por moradores da região e estudantes;

Considerando que, apesar de já existir uma estrutura no local, esta apresenta sérios problemas, sobretudo em períodos de chuva, quando a cobertura se mostra ineficaz e a água invade o espaço, impossibilitando que os usuários se abriguem adequadamente;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos usuários do transporte coletivo daquele bairro, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.

Considerando a importância de oferecer aos usuários do transporte público um ponto de apoio seguro, coberto e minimamente confortável, enquanto aguardam os ônibus;

Considerando que a precariedade da estrutura atual representa não apenas um desconforto, mas um risco à saúde e à segurança dos cidadãos, especialmente em dias de chuva intensa.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2025.
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