INDICAÇÃO Nº /2025

INDICAMOS A  DIVULGAÇÃO DA BIBLIOTECA VIRTUAL “PORTAL DOMÍNIO PÚBLICO”, VINCULADA AO GOVERNO FEDERAL E QUE POSSUI MILHARES DE LIVROS DIGITALIZADOS E GRATUITOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT
WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de divulgação da biblioteca virtual “Portal Domínio Público”, vinculada ao Governo Federal e que possui milhares de livros digitalizados e gratuitos, Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o “Portal Domínio Público”, lançado em 2004, é uma iniciativa do Ministério da Educação (MEC), sendo uma das mais conhecidas biblioteca, virtual do Brasil, que além de livros, é possível ter acesso a outros materiais, como vídeos, fotografias e outras mídias, tudo isso de forma gratuita. 

Considerando que, é importante ampliar o acesso às obras literárias, artísticas e científicas, nas suas mais variadas formas, uma campanha para divulgação de tal ferramenta. Seria bastante benéfico à população, contribuindo para o desenvolvimento da educação e da cultura. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril 2025.
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