






INDICAÇÃO Nº 482/2025


INDICAMOS O RECAPEAMENTO ASFÁLTICO NA AVENIDA CLAUDINO FRANCIO, NOS BAIRROS SÃO JOSÉ I E II, E BELL VALLE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar o recapeamento asfáltico da avenida Claudino Francio, nos bairros São José I e II, e Bell Valle, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando relatos e observações sobre as condições de trafegabilidade da Avenida Claudino Francio, que contribui para o bom andamento do trânsito, interligando muitos bairros;

Considerando que o estado de conservação da camada asfáltica pode ter sido comprometido devido ao tempo de uso, às condições climáticas e ao fluxo de veículos, impactando a segurança e o conforto dos usuários da via;

Considerando que o asfalto da referida avenida apresenta sinais de desgaste, como buracos, rachaduras e irregularidades, que comprometem a segurança e o conforto dos motoristas e pedestres;

Considerando que a melhoria das condições de trafegabilidade desta via, é uma demanda dos moradores dos referidos bairros, que utilizam a rua diariamente;

Considerando que investir na manutenção e melhoria da infraestrutura viária contribui para a qualidade de vida da população e para o desenvolvimento do município.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de abril de 2025.
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