INDICAÇÃO Nº 484/2025

INDICAMOS A RETOMADA DA REALIZAÇÃO DOS JOGOS DOS SERVIDORES MUNICIPAIS, EM SORRISO - MT., COMO FORMA DE PROMOVER A INTEGRAÇÃO, O LAZER E A SAÚDE DOS FUNCIONÁRIOS PÚBLICOS, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração e Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e juventude, versando sobre a necessidade de retomada da realização dos jogos dos servidores Municipais, em Sorriso - MT., como forma de promover a integração, o lazer e a saúde dos funcionários públicos, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando o histórico de sucesso e a importância dos Jogos dos Servidores Municipais, que já foram realizados em edições anteriores e proporcionaram momentos de integração, lazer e competição saudável entre os funcionários públicos de Sorriso;

Considerando que a realização dos jogos contribui para a melhoria da qualidade de vida dos servidores, ao incentivar a prática de atividades físicas, o combate ao sedentarismo e a promoção da saúde física e mental;

Considerando que os jogos promovem a integração entre os servidores de diferentes Secretarias e Órgãos da Administração Municipal, fortalecendo os laços de amizade, o espírito de equipe e o senso de pertencimento à instituição;

Considerando que a competição saudável estimula o desenvolvimento de valores como o respeito, a disciplina, a superação e o fair play, que são importantes não apenas no esporte, mas também no ambiente de trabalho e na vida pessoal;

Considerando que a retomada dos Jogos dos Servidores Municipais, pode ser realizada de forma gradativa, com a oferta de diversas modalidades esportivas e recreativas, atendendo aos interesses e preferências dos servidores, e com a adoção de medidas que garantam a segurança e o bem-estar de todos os participantes;

Considerando que a realização dos jogos pode ser organizada em parceria com outras entidades, como associações, clubes e empresas, e que pode contar com o apoio de voluntários, servidores e colaboradores, otimizando os recursos disponíveis e ampliando o alcance do evento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de abril de 2025.
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