INDICAÇÃO Nº 490/2025
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE – UBS, NO BAIRRO MONTE LIBANO II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


 WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de construção de uma Unidade Básica de Saúde – UBS, no Bairro Monte Libano II, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a crescente demanda por serviços de saúde no Bairro Monte Líbano II, que tem apresentado um aumento significativo no número de moradores nos últimos anos;
Considerando que a UBS é a porta de entrada preferencial dos usuários no Sistema Único de Saúde (SUS), sendo responsável por oferecer atenção integral, contínua e coordenada às necessidades de saúde da população, incluindo ações de promoção da saúde, prevenção de doenças, diagnóstico, tratamento, reabilitação e manutenção da saúde;

Considerando que a construção de uma UBS no Bairro Monte Líbano II, facilitará o acesso dos moradores aos serviços de saúde, evitando deslocamentos para outras regiões do município e reduzindo o tempo de espera por atendimento;

Considerando que a UBS poderá oferecer uma ampla gama de serviços, como consultas médicas e de enfermagem, vacinação, curativos, distribuição de medicamentos, acompanhamento de gestantes e crianças, tratamento de doenças crônicas, saúde bucal, entre outros, beneficiando toda a comunidade;

Considerando que a construção da UBS no Bairro Monte Líbano II, contribuirá para a melhoria dos indicadores de saúde da população, como a redução da mortalidade infantil e materna, o controle de doenças transmissíveis e não transmissíveis, e o aumento da expectativa de vida;

Considerando que a construção da UBS está alinhada com o Plano Municipal de Saúde e com as diretrizes do Ministério da Saúde para a expansão e qualificação da atenção primária no SUS, e que poderá contar com recursos financeiros do governo federal, estadual e municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 29 de abril de 2025.
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