INDICAÇÃO Nº 492/2025

INDICAMOS O ACRÉSCIMO NA ROTA DOS TRANSPORTES COLETIVOS, INCLUINDO RUAS E AVENIDAS LOCALIZADAS EM FRENTE ÀS UNIVERSIDADES E AO IFMT, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade do acréscimo na rota dos transportes coletivos, incluindo ruas e avenidas localizadas em frente às Universidades e ao IFMT, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que, muitas universidades estão localizadas em áreas específicas da cidade. Se o transporte público não alcança essas ruas diretamente, estudantes de diversas partes da cidade enfrentam dificuldades significativas para chegarem às aulas, laboratórios e outras atividades acadêmicas. Estender as rotas garante que um número maior de pessoas tenha acesso facilitado ao ensino superior, promovendo a inclusão social e a democratização da educação;

Considerando que, o custo de manter um veículo próprio, ou de utilizar aplicativos de transporte individual diariamente, pode ser bastante oneroso para os estudantes. A disponibilidade de um transporte público nas proximidades das universidades e do IFMT, representa uma economia significativa em seus orçamentos, permitindo que foquem em seus estudos;

Considerando que, a inclusão das universidades e do IFMT no sistema de transporte público deve ser vista como parte de um planejamento urbano integrado, que considera a mobilidade como um fator essencial para o desenvolvimento social e econômico da cidade;

Considerando que, a necessidade do acréscimo na rota dos transportes coletivos, incluindo ruas e avenidas localizadas em frente às universidades e ao IFMT, é um pedido dos próprios estudantes, e da comunidade universitária, razão pela que se faz necessária essa indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de abril de 2025.
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