
MOÇÃO Nº 63/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
PROFª SILVANA PERIN- MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso à equipe juvenil masculina de handebol de Sorriso, que sagrou-se campeã invicta da Copa Centro-Oeste Juvenil Masculina 2025, realizada entre os dias 17 e 21 de abril, em Campo Grande (MS).
JUSTIFICATIVAS
A referida homenagem deve-se ao reconhecimento à equipe juvenil masculina de handebol de Sorriso, que sagrou-se campeã invicta da Copa Centro-Oeste Juvenil Masculina 2025, realizada entre os dias 17 e 21 de abril, em Campo Grande (MS).
Os atletas sorrisenses venceram todos os quatro jogos que disputaram, incluindo a grande final contra a equipe de Aquidauana (MS).
Durante a fase classificatória, Sorriso superou as equipes de Goiânia (GO), Rio Verde (GO) e Campo Verde (MT). Na final, a vitória contra Aquidauana consolidou o título e confirmou a hegemonia da equipe na competição.
Com o título, Sorriso garantiu vaga no Campeonato Brasileiro Juvenil de Handebol, que acontecerá em outubro, em Brasília (DF).
Além da conquista coletiva, a equipe de Sorriso também brilhou com reconhecimentos individuais:
        •      Augusto Moreno foi eleito o melhor central da competição;
        •      Haimon Alves, o melhor ponta esquerda;
        •      Gustavo Modesto, o melhor pivô e o melhor defensor do torneio;
        •      Riquelme Alencar, eleito MVP (jogador mais valioso);
 •      E o técnico Cristiano Fripp foi escolhido como o melhor técnico da Copa.
Portanto, a presente Moção de Aplausos visa reconhecer o esforço e a dedicação da equipe, bem como enaltecer a importância do esporte em nossa cidade. O êxito já alcançado é motivo de orgulho para todos nós e serve como exemplo para as futuras gerações, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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