

MOÇÃO Nº 64/2025



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Associação Santuário Nossa Senhora do Sorriso, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade ao longo de seus 20 anos de atuação.


JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento, desta Casa, à Associação Santuário Nossa Senhora do Sorriso, em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à comunidade ao longo de seus 20 anos de atuação. 

[bookmark: _GoBack]Fundada em 31 de maio de 2005, sob a presidência do Padre Valdir Luiz Koch, a Associação foi criada com o propósito de edificar a Igreja de Nossa Senhora do Sorriso, posteriormente elevada à condição de Santuário, além de propagar a devoção a Nossa Senhora do Sorriso e promover ações de conscientização sobre a depressão e outras doenças da mente.

Desde sua fundação, a Associação tem se dedicado intensamente à realização de eventos com o objetivo de arrecadar fundos para a construção do Santuário, cujas obras tiveram início em fevereiro de 2021. 

Dentre os eventos que se consolidaram no calendário da paróquia, destacam-se as tradicionais quermesses realizadas nos meses de abril, maio, julho e agosto, bem como o "Almoço com Nossa Senhora do Sorriso", ocorrido na primeira semana de setembro. Esse almoço é marcado por diversas manifestações de fé, como a Caminhada da Fé, o Pedal da Fé, a Cavalgada da Fé, a Motociata da Fé e a Carreata da Fé, além do tradicional leilão das imagens de Nossa Senhora do Sorriso e de Santa Teresinha.

Outro evento de grande relevância promovido pela Associação é a Procissão Luminosa, realizada anualmente no dia 13 de maio, com um percurso de aproximadamente 3 quilômetros, saindo da Igreja Matriz São Pedro Apóstolo até o Santuário, culminando com uma Missa Campal.

Há, ainda, a realização de outros eventos anuais, como “A Noite do Hambúrguer”, realizada em março, e o “Jantar com Costelão”, realizado em abril.

Diante do comprometimento espiritual, social e cultural demonstrado pela Associação Santuário Nossa Senhora do Sorriso, esta Moção de Aplauso se justifica como forma de reconhecimento público a uma entidade que tanto contribui para a fé, o acolhimento e a promoção da saúde mental em nossa comunidade, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta Moção de Aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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