

MOÇÃO Nº 65/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN- MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Jaderson de Souza Moura e Mariana Hochica Moura, por promoverem a inclusão, valorização cultural, educação e cidadania através de suas obras de arte e ações no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se ao reconhecimento, desta Casa, à Jaderson de Souza Moura e Mariana Hochica Moura, por promoverem a inclusão, valorização cultural, educação e cidadania através de suas obras de arte e ações no município de Sorriso/MT;

Jaderson, nascido no Maranhão e morador do bairro São Domingos por 18 anos, é artista plástico e ourives, e teve seu primeiro contato com o universo artístico em 2004, por meio das oficinas do Projeto Guri, onde se destacou como aluno exemplar, recebendo certificado de mérito e uma bolsa de estudos no Colégio Vinícius de Moraes;

Através da arte, Jaderson encontrou um caminho positivo em sua juventude e, recentemente, realizou a doação de um retrato do saudoso Gerson Bicego à Escola Vila Bela — onde estudou na infância — além de ministrar uma palestra inspiradora aos alunos, destacando a importância da arte e das oficinas culturais em sua trajetória;

Com incentivo da cultura municipal, Jaderson produziu duas impactantes esculturas em concreto armado — um tucunaré e um jacaré-açu — atualmente instaladas no lago do Parque Vila Bela, enriquecendo o patrimônio cultural e paisagístico da cidade;

Mariana, também artista plástica, viveu 18 anos no Japão e há quatro anos contribui com a cultura de Sorriso-MT, destacando-se pela realização da exposição “Cores de Sorriso” através do Edital Economia Criativa e Solidária – Lei Paulo Gustavo, com obras que homenageiam a identidade local;

Mariana também atua nas oficinas culturais do Polo Rota do Sol e, com espírito voluntário, colaborou com a campanha de conscientização da saúde mental promovida pela AMAM (Associação de Mulheres que Apoiam Mulheres), criando uma obra que enaltece a expressão emocional e a força da mulher;

Em projetos futuros, como a exposição contemplada pelo Edital Aldir Blanc, Mariana destinará a renda das vendas para causas sociais. Também participará do Sarau “Todas as Cores”, evento que promove a igualdade social e o combate ao racismo, reforçando o compromisso do casal com o impacto social por meio da arte;

Tanto Jaderson quanto Mariana têm demonstrado, com sensibilidade e talento, o poder transformador da arte, promovendo inclusão, valorização cultural, educação e cidadania através de suas obras e ações, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta moção de aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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