
MOÇÃO Nº 67/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
BRENDO BRAGA – Republicanos, TOCO BAGGIO – PSDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Hospital de Câncer de Mato Grosso pelos excelentes serviços oferecidos aos pacientes com câncer, atendendo à grande demanda do nosso estado, incluindo também o município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é de conhecimento público e notório a essencialidade do Hospital de Câncer de Mato Grosso no enfrentamento de uma das doenças mais desafiadoras da nossa sociedade. A dedicação, o profissionalismo e a humanização com que a equipe multidisciplinar da instituição acolhe e trata seus pacientes merecem o reconhecimento e o aplauso desta Casa Legislativa;
Considerando que, o impacto positivo dessa atuação se estende a todos os cantos de Mato Grosso, proporcionando esperança e qualidade de vida a inúmeras famílias, inclusive aquelas residentes no nosso município, que encontram no Hospital um centro de referência fundamental para seu tratamento;
Considerando que, a presente moção visa expressar o reconhecimento ao incansável trabalho de todos os profissionais do Hospital de Câncer de Mato Grosso – médicos, enfermeiros, técnicos, administrativos e voluntários – que, com empenho e dedicação, fazem a diferença na vida de tantos pacientes e seus familiares;
Considerando que, esta homenagem estende nosso agradecimento a todos aqueles que dedicam suas vidas a oferecer esperança e tratamento de qualidade aos pacientes com câncer em Mato Grosso. O legado de compaixão e profissionalismo do Hospital de Câncer é inestimável e merece o nosso eterno reconhecimento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de maio de 2025.
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