

PROJETO DE LEI Nº 84/2025 


Data: 06 de maio de 2025


Dispõe sobre denominação da CAPELA MORTUÁRIA MUNICIPAL, localizada na Avenida Rio Grande do Sul, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso - MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos, ADIR CUNICO – NOVO, EMERSON FARIAS – PL, TOCO BAGGIO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Art. 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominada de “Olímpio Belegante”, a Capela Mortuária Municipal, localizada na Avenida Rio Grande do Sul, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2025.
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	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB

	GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL
	PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
	RODRIGO MATTERAZZI
Vereador Republicanos
	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB 




WANDERLEY PAULO
Vereador PP










JUSTIFICATIVAS



A denominação é um reconhecimento ao Sr. Olímpio Belegante.


O Sr. Olímpio Belegante, nasceu em 31 de maio de 1940, natural da cidade de Timbó, Santa Catarina. Casado com Maria de Lourdes Vick Belegante, dessa união tiveram três filhos, que são eles: Sirlei Sebolde Belegante, Sibele Belegante e Oslair Belegante. Sr. Olímpio faleceu dia 02 de outubro do ano de 1998 aos 58 anos de idade.

A jornada do Sr. Olímpio Belegante teve seu ponto de partida nas terras catarinenses, onde, já casado, dedicava-se ao cultivo do arroz. Visionário e buscando aprimorar seu trabalho, investiu em um trator de esteira, um passo que marcaria sua trajetória como um homem ligado à terra e à inovação.

Sua busca por novas oportunidades o levou ao norte do Paraná, na região de Londrina, e posteriormente ao oeste do estado, em Nova Prata, onde continuou a operar seu trator de esteira, demonstrando sua expertise e paixão pela atividade.

Movido pelo espírito desbravador, Olímpio Belegante rumou para o Mato Grosso do Sul, em busca de terras virgens e um novo horizonte. Foi então que, através do Sr. Matsubara, tomou conhecimento das promissoras terras à venda na região de Primaverinha.

Impulsionado pela oportunidade, viajou para verificar a área juntamente com dois amigos. A visão daquelas terras férteis e promissoras os convenceu do potencial da região. De volta a Nova Prata, iniciaram a venda de lotes para outros colonos, atraindo novas famílias para o futuro que se desenhava.

Finalmente, em 1978, Olímpio Belegante fixou residência em Primaverinha, tornando-se um dos pilares da comunidade que ali florescia. Sua história, desde os campos de arroz em Santa Catarina até a fundação de um novo lar no coração do Mato Grosso, é um testemunho da coragem, da visão e do trabalho incansável dos pioneiros que moldaram a história de Sorriso e do seu querido Distrito de Primavera.

Seu nome ecoa hoje no coração do Distrito de Primavera, em Sorriso, não apenas como uma lembrança do passado, mas como um alicerce sobre o qual se ergueu uma comunidade vibrante. Olímpio Belegante não foi apenas um dos primeiros a desbravar estas paragens; ele foi um construtor, um semeador de sonhos, um artesão de um futuro que, com seu esforço e dedicação, começou a tomar forma.
Que a história de Olímpio Belegante continue a inspirar as novas gerações, lembrando-as de que o progresso se constrói com visão, coragem e a dedicação daqueles que não temem desbravar novos horizontes. Seu nome permanecerá para sempre gravado na história de Primavera, como um símbolo da força pioneira que fez desta terra o lar que conhecemos e amamos.
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