INDICAÇÃO N° 497/2025

[bookmark: _Hlk196807749][bookmark: _GoBack]INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DE QUEBRA MOLAS POR REDUTORES DE VELOCIDADE ELETRÔNICOS, NAS PRINCIPAIS AVENIDAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal com cópia para Secretaria de Infraestrutura transporte e saneamento, versando sobre a necessidade da substituição de quebra-molas por redutores de velocidade eletrônicos nas principais avenidas do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que essa indicação é um pedido dos moradores da cidade;

Considerando que em muitos casos os quebra-molas não seguem os padrões técnicos exigidos, causando transtorno aos motoristas;

Considerando a necessidade de tráfego rápido para as ambulâncias no socorro de acidentados, e com a retirada dos quebra-molas, haverá menos solavancos dentro do ambiente de atendimento da ambulância;

Considerando que o Corpo de Bombeiros, SAMU, Polícia Militar, Polícia Civil e Guarda Municipal, quando chamados para atendimento de ocorrências, necessitam de tráfego rápido, por isso a necessidade de retirada dos quebra-molas;

Diante do exposto, solicitamos providências no sentido de garantir uma mobilidade urbana mais segura e eficiente ao Município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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