INDICAÇÃO Nº 500/2025

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM CONTEINER ADAPTADO, PARA A ASSOCIAÇÃO DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SORRISO/MT, PARA SERVIR DE ARMAZÉM E PONTO DE VENDA DOS PRODUTOS PRODUZIDOS PELA ASSOCIAÇÃO.

GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando a necessidade da aquisição de um contêiner adaptado para A Associação da Criança e do Adolescente de Sorriso/MT, para servir de armazém e ponto de venda dos produtos produzidos pela Associação.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Associação da Criança e do Adolescente, desenvolve um importante trabalho social em nosso município, oferecendo atividades educativas, culturais e profissionalizantes;

Considerando que parte do trabalho da Associação é a produção de biscoitos, bolachas, salgados e demais produtos alimentícios;

Considerando que a referida Associação realiza bazar de roupas com peças doadas e selecionadas para venda a preços acessíveis;

Considerando que os produtos ficarão mais expostos e assim mais fácil a venda dos mesmos;

Considerando que um ponto fixo fortalecerá o vínculo entre a comunidade e os projetos sociais realizados, incentivado a participação e o apoio da população local;

Considerando que o contêiner adaptado servirá como ponto de venda dos produtos produzidos pela Associação da Criança e do Adolescente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 6 de maio de 2025.
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