INDICAÇÃO N° 501/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA A REALIZAÇÃO DE PROCESSO DE REURB, PARA VIABILIZAR A REGULARIZAÇÃO DAS ÁREAS DOS BAIRROS BOA ESPERANÇA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 
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WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, contratar uma empresa especializada para a realização de processo de REURB, para viabilizar a regularização das áreas dos Bairros Boa Esperança I e II, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a necessidade de contratação de empresa especializada para a realização de Processo de REURB de interesse social (Regularização Fundiária Urbana) com urgência, para que possamos viabilizar a regularização das áreas nos Bairros Boa Esperança I e II, na quantidade necessária que possamos solucionar os problemas daquela região.

Considerando que, se demonstra a necessidade de realizar a regularização dos lotes de famílias de baixa renda e, possibilitar compra e venda deste e, também realizar a reorganização do mapa municipal. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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