INDICAÇÃO N° 503/2025 


INDICAMOS A FIXAÇÃO DE QUADRO INFORMATIVO DE EXAMES FORNECIDOS PELO SUS E PELO MUNICÍPIO, NAS UNIDADES DE SAÚDE E LABORATÓRIOS CONVENIADOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de fixação de quadro informativo de exames fornecidos pelo SUS e pelo Município, nas Unidades de Saúde e Laboratórios Conveniadas, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando o direito fundamental à saúde, assegurado pela Constituição Federal, e a importância de garantir o acesso da população às informações sobre os serviços de saúde disponíveis;
Considerando a necessidade de promover a transparência e a clareza na divulgação dos exames oferecidos pelo Sistema Único de Saúde (SUS) e pela gestão municipal, facilitando o acesso dos cidadãos a esses serviços;
Considerando que muitos cidadãos desconhecem a lista completa de exames disponíveis gratuitamente, o que pode levar à realização desnecessária de exames particulares e a dificuldade no agendamento dos exames necessários;
Considerando que a fixação de um quadro informativo contendo a relação de exames, os requisitos para a sua realização, o local onde podem ser feitos e outras informações relevantes, contribuirá para a melhor orientação dos pacientes e para a otimização dos recursos do sistema de saúde;
Considerando que a medida proposta está em consonância com os princípios da informação, da acessibilidade e da humanização do atendimento em saúde, preconizados pelo SUS;
Considerando que a disponibilização de informações claras e precisas sobre os exames oferecidos pelo SUS e pelo município, é um importante instrumento de controle social e de fortalecimento da participação dos cidadãos na gestão da saúde pública;
[bookmark: _GoBack]Considerando que esta é uma demanda recorrente dos usuários do sistema de saúde, que solicitam maior clareza e transparência na divulgação dos serviços oferecidos, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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