INDICAÇÃO N° 504/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE, NA RUA TIAGO, NO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de academia ao ar livre, na Rua Tiago, no Bairro Fraternidade, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da prática regular de atividades físicas para a promoção da saúde e a melhoria da qualidade de vida da população;

Considerando que a implantação de academias ao ar livre em espaços públicos, proporciona um local adequado e acessível para a realização de exercícios físicos, contribuindo para o combate ao sedentarismo e à prevenção de doenças crônicas;

Considerando que a Rua Tiago, no Bairro Fraternidade, possui uma grande concentração de moradores e carece de espaços de lazer e atividades físicas, evidenciando a necessidade de implantação de uma academia ao ar livre naquela localidade;

Considerando que a instalação de uma academia ao ar livre na Rua Tiago, irá beneficiar todas as faixas etárias, desde crianças e adolescentes até adultos e idosos, promovendo a integração social e o convívio comunitário;

Considerando que a prática de exercícios físicos ao ar livre, em contato com a natureza, contribui para a redução do estresse, a melhoria do humor e o bem-estar mental, além de fortalecer o sistema imunológico e aumentar a disposição física;

Considerando que a implantação de uma academia ao ar livre na Rua Tiago, representa um investimento na saúde preventiva, que é mais eficaz e menos custosa do que o tratamento de doenças, contribuindo para a redução dos gastos com internações, medicamentos e outros procedimentos médicos;

Considerando que esta é uma demanda da população do Bairro Fraternidade, que reivindica um espaço adequado para a prática de atividades físicas e o lazer, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.





          
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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