INDICAÇÃO Nº 506/2025


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE DRONES COM TECNOLOGIA INFRAVERMELHA PARA O MONITORAMENTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, com cópia à Secretaria Administração e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de aquisição de drones com tecnologia infravermelha para o monitoramento, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
          
Considerando que, o monitoramento eficiente e abrangente de nosso município é crucial para a segurança, a preservação ambiental e o bem-estar da população;
Considerando que, a tecnologia de drones equipados com câmeras infravermelhas oferece uma solução moderna e eficaz para superar as limitações dos métodos de monitoramento tradicionais, permitindo a cobertura de grandes áreas com agilidade e precisão;
Considerando que, a utilização de drones com infravermelho, possibilitará a prevenção e o combate a crimes, como furtos, roubos, tráfico de drogas e outros delitos, através do monitoramento aéreo em tempo real de áreas de risco e eventos com grande concentração de pessoas;
Considerando que, os drones com infravermelho podem ser empregados em operações de busca e salvamento, especialmente em condições de baixa visibilidade ou em áreas de difícil acesso, aumentando as chances de encontrar pessoas desaparecidas;
Considerando que, a aquisição desses equipamentos pode otimizar o monitoramento de áreas de risco, como em situações de enchentes ou deslizamentos, permitindo a tomada de decisões mais assertivas para a segurança da população;
Considerando que, a implementação dessa tecnologia representa um avanço na gestão municipal, alinhando Sorriso com práticas inovadoras de monitoramento e fiscalização, e fortalecendo a segurança pública em nosso município;
Considerando que, esta medida certamente trará benefícios significativos para a segurança, o meio ambiente e a qualidade de vida dos cidadãos de Sorriso, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025
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