INDICAÇÃO N° 512/2025
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CHIMARRÓDROMOS (BEBEDOUROS COM ÁGUA QUENTE, PARA OFERECEREM ÁGUA NA TEMPERATURA IDEAL PARA O CHIMARRÃO) NAS PRAÇAS DO MUNICÍPIO, BEM COMO EM PONTOS DA AVENIDA BLUMENAU, NO MUNICÍPIO SORRISO-MT. 
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Cultura e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de Chimarródromos (bebedouros com água quente, para oferecerem água na temperatura ideal para o chimarrão) nas praças do município, bem como em pontos da avenida Blumenau, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o chimarrão, mais do que uma bebida, representa um forte símbolo cultural e de identidade para muitos brasileiros, especialmente descendentes da região Sul, e em comunidades com forte influência dessa tradição, como certamente se observa em Sorriso-MT. Compartilhar um chimarrão é um ato de confraternização, de união e de celebração da amizade e dos laços sociais;

Considerando que, a instalação de Chimarródromos em espaços públicos, como na Praça da Juventude, Praça das Fontes, Praça Antenor Babinot, Área Verde Central, Parque Ecológico Municipal e em pontos da movimentada Avenida Blumenau, proporcionará um ponto de apoio para aqueles que apreciam essa tradição;

Considerando que, ao disponibilizar água quente em pontos estratégicos da cidade, a iniciativa também fomenta o uso dos espaços públicos para o lazer e o encontro social. As praças se tornarão locais ainda mais convidativos para famílias e amigos se reunirem, enquanto a Avenida Blumenau, um importante corredor de circulação e ponto de encontro, poderá oferecer um momento de pausa e apreciação da cultura local;
Considerando que, a instalação de Chimarródromos, pode se tornar um atrativo turístico adicional para o município, valorizando a cultura local e oferecendo uma experiência diferenciada aos visitantes. A iniciativa também demonstra o reconhecimento e o apoio da administração pública às tradições culturais presentes na comunidade.                    
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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