INDICAÇÃO N° 516/2025

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM NOVO PONTO DE INTEGRAÇÃO DO TRANSPORTE COLETIVO, NA LATERAL DO ESTÁDIO EGÍDIO JOSÉ PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA– Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade a implantação de um novo Ponto de Integração do Transporte Coletivo, na lateral do Estádio Egídio José Preima, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implementação deste ponto estratégico tem o potencial de otimizar o sistema de transporte público municipal, facilitar o acesso a importantes áreas da cidade e melhorar a qualidade de vida dos usuários;

Considerando que, o Estádio Egídio José Preima está situado em uma área de significativa circulação de pessoas, próximo a importantes vias de acesso, bairros residenciais, comércios e serviços. A implantação de um ponto de integração neste local estratégico facilitará a conexão entre diferentes linhas de ônibus, permitindo que os usuários realizem baldeações de forma mais rápida e eficiente, sem a necessidade de se deslocarem para pontos centrais já saturados;

Considerando que, ao criar um novo ponto de integração, haverá uma descentralização do fluxo de passageiros, aliviando a pressão sobre o ponto de integração já existente, especialmente nos horários de pico. Isso resultará em menor tempo de espera, redução do congestionamento e maior fluidez no sistema de transporte como um todo;

Considerando que, a lateral do Estádio possui um espaço adequado para a implantação do referido ponto de integração;

Considerando que, a criação de um novo ponto de integração para o transporte coletivo na lateral do Estádio Egídio José Preima em Sorriso-MT., representa uma medida inteligente e estratégica para aprimorar o sistema de transporte público municipal, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.                    

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2025.
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