INDICAÇÃO Nº 524/2025
 
INDICAMOS 	A MANUTENÇÃO DOS MEIOS-FIOS (GUIAS), DAS CALÇADAS DA RUA DAS VIDEIRAS, NO BAIRRO CENTRO-SUL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de manutenção dos meios-fios (guias), das calçadas da Rua das Videiras, no bairro Centro-Sul, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal zelar pela conservação das vias públicas, garantindo segurança e acessibilidade para os pedestres;

Considerando que os meios-fios e calçadas da Rua das Videiras apresentam desgaste acentuado, rachaduras, afundamentos e desníveis, comprometendo a segurança dos transeuntes;

Considerando que a má conservação das calçadas e guias contribui para o acúmulo de lixo, o escoamento inadequado das águas pluviais e a proliferação de vetores, prejudicando a saúde pública;

Considerando que a Rua das Videiras é uma via de relevante fluxo local, o que justifica uma atenção especial quanto à sua infraestrutura urbana;

Considerando que a revitalização dos meios-fios e calçadas contribui para o embelezamento da cidade, melhora a mobilidade urbana e promove bem-estar à população;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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