
INDICAÇÃO N° 528/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO UMA FAIXA ELEVADA PARA TRAVESSIA DE PEDESTRES NA RUA GRACILIANO RAMOS, EM FRENTE AO PONTO DE ÔNIBUS, NAS PROXIMIDADES DA RUA EUCLIDES DA CUNHA, NO BAIRRO PINHEIROS III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretária Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade a construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres na Rua Graciliano Ramos, em frente ao ponto de ônibus, nas proximidades da Rua Euclides da Cunha, no Bairro Pinheiros III, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando o intenso fluxo de pedestres na Rua Graciliano Ramos, especialmente nas proximidades do ponto de ônibus;

Considerando que a construção da faixa elevada, especificamente em frente ao ponto de ônibus, proporcionará maior segurança para os pedestres, garantindo uma travessia adequada, especialmente para crianças;

Considerando próximo ao local indicado já existe redutor de velocidade (quebra-molas) e os mesmos não são respeitados pelos munícipes, havendo a necessidade de construção de uma faixa elevada para travessia de pedestres; 
Considerando que a demanda foi solicitada por moradores da região e que, em anexo, consta imagem de mapa indicando o local para instalação da faixa elevada.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de maio de 2025.
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