INDICAÇÃO Nº 530/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIs (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL) PARA ATENDER OS BAIRROS VILLAGE, ALPHAVILLE E VILA ROMANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Educação versando sobre a necessidade de construção de um Cemeis (Centro Municipal de Educação Infantil), para atender os bairros Village, Alphaville e Vila Romana, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento populacional nos bairros Village, Alphaville e Vila Romana, que vem gerando uma crescente demanda por vagas na educação infantil;

Considerando que o acesso à educação infantil de qualidade, especialmente na primeira infância, é um direito garantido pela Constituição Federal e pela Lei de Diretrizes e Bases da Educação Nacional (LDB);

Considerando que muitas famílias desses bairros enfrentam dificuldades para conseguirem vagas em creches e pré-escolas próximas de suas residências, o que impacta diretamente na rotina de trabalho dos pais e responsáveis;

Considerando que a implantação de um Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEIs) nessas regiões, contribuirá para a descentralização dos atendimentos, redução de filas de espera e melhoria no acesso à educação infantil pública e gratuita;

Considerando ainda que investimentos em educação na primeira infância resultam em melhores indicadores de desenvolvimento social, cognitivo e emocional das crianças, além de promover maior equidade social;

Considerando a necessidade de que sejam realizados estudos técnicos e as providências cabíveis para a construção de um CEMEIs (Centro Municipal de Educação Infantil) com estrutura adequada para atender a população infantil dos bairros Village, Alphaville e Vila Romana, assegurando às famílias dessas comunidades o acesso a uma educação infantil de qualidade, próxima de suas residências.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de maio de 2025.
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