
INDICAÇÃO N° 531/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE, NO ENTRONCAMENTO DA RUA HELICÔNIAS COM A AVENIDA PAULISTA, LOCALIZADAS NO BAIRRO JARDIM BOTÂNICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretária Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade a instalação de redutor de velocidade, no entroncamento entre a Rua Helicônias com a Avenida Paulista, Localizadas no Bairro Jardim Botânico, no Município De Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando o alto fluxo de veículos no entroncamento da Rua Helicônias e da Avenida Paulista, no Bairro Jardim Botânico, especialmente nos horários de pico, é que solicitamos que a Secretaria Municipal instale um redutor de velocidade no local indicado;

Considerando que a falta de sinalização clara e de redutores de velocidade tem gerado risco constante de acidentes, com motoristas avançando sem reduzir a velocidade;

Considerando que a demanda foi solicitada por moradores da região e que, em anexo, consta imagem de mapa indicando o local exato para instalação do redutor.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de maio de 2025.
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