INDICAÇÃO Nº 533/2025


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA QUADRA DE AREIA DO BAIRRO SANTA CLARA I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT


PROFª SILVANA PERIN – MDB e RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Esportes, Lazer e Juventude e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública, na quadra de areia do bairro Santa Clara I, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é um serviço essencial que proporciona mais segurança, bem-estar e qualidade de vida à população, especialmente em áreas de lazer e prática esportiva;

Considerando que a quadra de areia do bairro Santa Clara I, é amplamente utilizada por moradores, sobretudo jovens e crianças, para a prática de esportes e atividades físicas, sendo um espaço importante de integração comunitária;

Considerando que a falta de iluminação adequada no local, impossibilita a utilização da quadra durante o período noturno, limitando o acesso da população ao espaço público e desestimulando a prática de atividades saudáveis após o horário comercial;

Considerando que a ausência de iluminação também pode favorecer a ocorrência de atos de vandalismo e aumentar a sensação de insegurança na região, sendo a iluminação um fator de prevenção à criminalidade;

Considerando que atender a essa demanda é um anseio antigo da comunidade local, que tem manifestado, em diversas oportunidades, a necessidade de melhorias na infraestrutura urbana do bairro, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.



	PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB

	RODRIGO MATTERAZZI
Vereador REPUBLICANOS
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