INDICAÇÃO Nº 534/2025

INDICAMOS A IMPLEMENTAÇÃO DE UMA CASA DE APOIO NO MUNICÍPIO DE NOVA MUTUM/MT, VOLTADA AO ATENDIMENTO DE PACIENTES DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, EM TRATAMENTO MÉDICO FORA DO DOMICÍLIO.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Saúde versando sobre a necessidade de implementação de uma casa de apoio no Município de Nova Mutum/MT, voltada ao atendimento de pacientes do município de Sorriso/MT, em tratamento médico fora do domicílio.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso/MT., encaminha regularmente pacientes para o município de Nova Mutum/MT., com o objetivo de realizar procedimentos cirúrgicos, exames especializados, consultas com médicos especialistas e tratamentos diversos;

Considerando que a crescente demanda por atendimentos de média e alta complexidade em Nova Mutum, tem gerado a necessidade de permanência temporária de muitos pacientes e seus acompanhantes fora de seus domicílios;

Considerando que muitos desses pacientes são pessoas em situação de vulnerabilidade social, sem condições financeiras para arcar com hospedagem, alimentação e transporte durante os dias de tratamento;

Considerando que o acolhimento digno e humanizado fora do domicílio é parte essencial da garantia do direito à saúde, assegurado pela Constituição Federal;

Considerando ainda que a criação de uma Casa de Apoio no município de Nova Mutum proporcionaria melhores condições aos pacientes do município de Sorriso, oferecendo um espaço seguro e estruturado durante o período de tratamento médico.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de maio de 2025.
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