INDICAÇÃO N° 535/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, REDUTOR DE VELOCIDADE E FAIXA PARA PEDESTRE NAS VIAS DE ACESSO DA PASSARELA SOBRE A RODOVIA BR-163, PARA FACILITAR A TRAVESSIA DA POPULAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública, redutor de velocidade e faixa para pedestre, nas vias de acesso da passarela sobre a rodovia BR-163, para facilitar a travessia da população, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a passarela localizada sobre a Rodovia BR-163, é um importante ponto de travessia para pedestres, muitos dos quais residem ou trabalham nas imediações e utilizam o local diariamente;

Considerando que a ausência de iluminação adequada nas vias de acesso, compromete a visibilidade durante o período noturno, aumentando os riscos de acidentes e dificultando a segurança dos transeuntes;

Considerando que a presença de um redutor de velocidade (quebra-molas) e de uma faixa para pedestre bem sinalizada, pode contribuir significativamente para a redução de acidentes e para a conscientização dos motoristas quanto à necessidade de respeito ao tráfego local;

Considerando que medidas de segurança viária, demonstram compromisso com a vida, a mobilidade urbana e o bem-estar dos cidadãos sorrisenses;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.
                    
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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