INDICAÇÃO N° 536/2025


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADORES NO SAGUÃO DA ESCOLA MUNICIPAL RUI BARBOSA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de climatizadores no saguão da Escola Municipal Rui Barbosa, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Rui Barbosa atende aproximadamente 800 (oitocentos) alunos, distribuídos entre as etapas de Pré 2 ao 5º ano do Ensino Fundamental;

Considerando que, com a instalação de climatizadores no saguão da referida escola, ofereceremos melhores condições para os alunos em um ambiente mais agradável durante o período de refeição;

Considerando que o espaço do saguão é utilizado para atividades fora da sala de aula, que também fazem parte do processo de aprendizagem e contribuem significativamente para o desenvolvimento infantil, permitindo que os alunos vivenciem outros contextos e explorem o currículo de forma mais dinâmica. Contudo, devido ao calor intenso e à falta de ventilação, isso atrapalha o desenvolvimento das atividades recreativas;

Considerando que a instalação de climatizadores é uma reivindicação dos pais, alunos e professores da Escola Municipal Rui Barbosa, razão pela qual se faz necessária a presente indicação;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para que atenda a esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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