INDICAÇÃO Nº 537/2025
 
INDICAMOS 	A REALIZAÇÃO DE ATENDIMENTO FISIOTERAPÊUTICO NO PERÍODO NOTURNO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de realização de atendimento fisioterapêutico no período noturno, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos cidadãos sorrisenses que necessitam de atendimento fisioterapêutico trabalham em horário comercial, o que dificulta ou impossibilita o comparecimento às sessões durante o dia;

Considerando que a continuidade e regularidade do tratamento fisioterapêutico são fundamentais para a recuperação da saúde e reabilitação física dos pacientes;

Considerando que a ampliação do horário de atendimento contribuirá significativamente para a acessibilidade dos serviços de saúde, atendendo uma demanda reprimida e promovendo maior inclusão;

Considerando que a oferta de atendimento noturno descentraliza o fluxo nas unidades durante o dia, melhora a qualidade do serviço prestado e reduz o tempo de espera para os pacientes;

Considerando que tal medida demonstra sensibilidade às necessidades da população economicamente ativa, promovendo justiça social e respeito à dignidade do cidadão;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal para que atenda essa indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 6 de maio de 2025.
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