INDICAÇÃO N° 538/2025
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE EXAMES DE IMAGEM NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA– Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de implantação de um Centro de Exames de Imagem na Unidade de Pronto Atendimento - UPA, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a instalação de um Centro de Exames de Imagem é essencial e representará um avanço significativo na qualidade e na agilidade do atendimento médico de urgência e emergência, beneficiando diretamente a população local;

Considerando que, que os exames de imagem são procedimentos que servem para observar partes internas do organismo, apoiando diagnósticos ou abordagens terapêuticas;

Considerando que, a ausência de um centro de exames de imagem dentro da UPA de Sorriso-MT, implica na necessidade de transferir pacientes para outras unidades de saúde ou para clínicas conveniadas para a realização de exames como radiografias, ultrassonografias e, em alguns casos, tomografias computadorizadas. Essa logística complexa e demorada acarreta diversos prejuízos como atraso no diagnóstico, aumento de risco para o paciente, sobrecarga em outas unidades, mais custos à Secretaria Municipal de Saúde;

Considerando que, a implantação de um centro de exames de imagem na Unidade de Pronto Atendimento de Sorriso-MT., é uma medida essencial para aprimorar a qualidade, a agilidade e a eficiência do atendimento médico de urgência e emergência no município. Este investimento estratégico trará benefícios significativos para a saúde e o bem-estar da população, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.                    

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2025.
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