
MOÇÃO Nº 70/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

DARCI GONÇALVES – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os art. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Gilmar Correia de Souza, pelo excelente trabalho prestado como gari há mais de 30 anos em prol do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Gilmar Correia de Souza, natural de Barracão/PR, reside em Sorriso há 39 anos, cidade onde construiu sua vida e sua história com muito trabalho e dedicação. Casado, pai de três filhos e avô de um neto, Gilmar é um exemplo de servidor público comprometido com o bem-estar da população.

Há 32 anos, atua como gari na Prefeitura Municipal de Sorriso, exercendo sua função com zelo, responsabilidade e respeito. Ao longo dessas mais de três décadas de trabalho, contribuiu diretamente para manter a cidade limpa, organizada e acolhedora, sendo presença constante nas ruas e referência entre os colegas de profissão.

Por toda sua história de dedicação ao município, Gilmar Correia de Souza recebe esta Moção de Aplausos, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados como gari, em prol de uma cidade mais limpa, saudável e acolhedora para todos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de maio de 2025.
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