
MOÇÃO Nº 72/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

DARCI GONÇALVES – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplausos pelos relevantes serviços prestados pela Associação de Apicultores de Sorriso - APIS, na preservação das abelhas e na produção de mel, no município de Sorriso/MT, reconhecendo o trabalho dos integrantes Claudio Banfi, Darci Nicareta, Edson Gebart, Lidenor Bacca, Marco Antonio Kraemer Wenzel, Marlon Arenhard, Sidnei Bueno de Miranda, Walter Nericke.
JUSTIFICATIVAS

Fundada em 22 de maio de 2009, com a missão de unir os apicultores locais para fortalecer a cadeia produtiva do mel, a Associação tem sido referência em práticas sustentáveis, manejo adequado de colmeias e na promoção da qualidade dos produtos apícolas.
A Associação desempenha um papel fundamental na preservação das abelhas, realizando o resgate de enxames em áreas urbanas e reintroduzindo-os em ambientes mais adequados.
Por meio de ações educativas, como campanhas, palestras, workshops e eventos, a Associação busca informar a população sobre a importância das abelhas para o meio ambiente e a agricultura. Além disso, a produção de mel tem gerado impactos positivos na economia local, garantindo renda para famílias rurais e contribuindo para a conservação dos recursos naturais e a saúde dos ecossistemas.
Importantes parcerias com o Corpo de Bombeiros Militar, Clube Amigos da Terra (CAT Sorriso), Prefeitura Municipal e SENAR têm sido fundamentais para ampliar o alcance de suas ações e fortalecer o trabalho coletivo em defesa do meio ambiente e da produção responsável.
Diante de tudo isso, reconhecemos e valorizamos o compromisso da Associação de Apicultores de Sorriso com a nossa cidade. Destacamos ainda a importância do trabalho desempenhado por todos os seus integrantes, que, com dedicação, conhecimento e esforço conjunto, contribuem significativamente para o desenvolvimento da apicultura local, motivo pelo qual esta Moção de Aplausos é apresentada como forma de gratidão e reconhecimento público.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de maio de 2025.
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