
REQUERIMENTO Nº 114/2025
DARCI GONÇALVES – MDB e RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Art. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alexandre Silveira, Ministro das Minas e Energia, ao Exmo. Senhor Wilson Ferreira Junior, Presidente da Eletrobrás, ao Exmo. Senhor Antônio Augusto Bachara Pardauil, Presidente da Eletronorte, ao Exmo. Senhor Ricardo Perez Botelho, Diretor Presidente da Energisa, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, REQUERENDO a ampliação da capacidade dos transformadores de energia, bem como a substituição da fiação elétrica existente por cabos mais modernos e seguros, no Distrito Primavera, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a ampliação da capacidade dos transformadores de energia é essencial para atender à demanda crescente do Distrito Primavera, garantindo maior estabilidade no fornecimento elétrico;
Considerando que a substituição da fiação antiga por cabos mais modernos e seguros contribui para a redução de riscos de curtos-circuitos, incêndios e acidentes elétricos;
Considerando que a melhoria da infraestrutura elétrica é fundamental para o desenvolvimento local, beneficiando residências, comércios, escolas e demais serviços públicos do Distrito;
Considerando que a constância nas quedas de energia elétrica compromete a qualidade de vida dos moradores e o funcionamento das atividades econômicas da região;
Considerando que moradores do Distrito Primavera relataram à nossa equipe que as quedas de energia têm ocorrido com frequência, demonstrando a urgência de melhorias na rede elétrica.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2025.
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