REQUERIMENTO Nº 116/2025




	                                        PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Fazenda, requerendo informações detalhadas sobre os valores repassados pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente às entidades beneficiadas, no exercício de 2024, incluindo a relação das entidades, os montantes individualmente recebidos por cada uma e a forma de aplicação desses recursos.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os repasses de recursos financeiros realizados por meio do Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) são fundamentais para o fortalecimento das políticas públicas voltadas à infância e juventude. Essas transferências viabilizam projetos e ações desenvolvidos por entidades da sociedade civil que atuam diretamente na proteção, promoção e defesa dos direitos de crianças e adolescentes, especialmente aqueles em situação de risco ou vulnerabilidade social;

Considerando o dever do Poder Legislativo de fiscalizar a correta aplicação dos recursos públicos e acompanhar a efetividade das políticas sociais executadas pelo município;

Considerando a necessidade das seguintes informações:

1. Entidades que foram beneficiadas com recursos financeiros repassados pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente (CMDCA) no exercício de 2024?

2. Valores individualizados repassados a cada uma dessas entidades no ano de 2024?

3. Montante total de recursos destinados pelo CMDCA às entidades em 2024?

4. Cópia dos relatórios das prestações de contas apresentadas pelas entidades beneficiadas em 2024, se houver.

Considerando a necessidade de acompanhamento da efetividade da política pública, especialmente com relação à proteção de crianças e adolescentes, sendo essencial assegurar a correta aplicação dos recursos e a efetividade das políticas públicas de atendimento.
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