
MOÇÃO Nº 74/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos finalistas de cada categoria da Corrida da Soja, que aconteceu no dia 04 de maio, no município de Sorriso-MT.: Feminino: 10 quilômetros – geral: Stela Alcedina da Silva Liberato,10 quilômetros – moradora de Sorriso: Janaina Barbosa Cavalcante, 05 quilômetros – geral: Elizângela Silva, 05 quilômetros – moradora de Sorriso: Isabelle Cristina Almeida. Masculino:10 quilômetros – geral: Fábio Rodrigues de Souza Cordeiro, 10 quilômetros – morador de Sorriso: Jerly Silva Lima, 05 quilômetros – geral: Rivaldo Gomes,05 quilômetros – morador de Sorriso: Lucas Nascimento Pereira. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o espírito esportivo e a garra de cada atleta iluminaram a nossa cidade, celebrando a força, a dedicação e a paixão pelo atletismo. A competição, dividida em 4 vibrantes categorias femininas e 4 aguerridas categorias masculinas, demonstrou a diversidade e o talento dos nossos corredores;
Considerando que, cada passo dado, cada gota de suor derramada e cada superação individual culminaram em momentos de pura emoção e celebração. Os finalistas, com sua determinação e preparo exemplar, inspiraram a todos que prestigiaram o evento, reafirmando o poder do esporte em unir e motivar pessoas;
Considerando que, é com grande orgulho que reconhecemos o esforço e a conquista de cada um desses atletas. Suas performances não apenas abrilhantaram a Corrida da Soja, mas também enalteceram o nome de Sorriso no cenário esportivo. Eles são exemplos de disciplina, perseverança e amor pelo que fazem;
Considerando que, queremos expressar nossa profunda admiração e parabenizar calorosamente todos os finalistas da Corrida da Soja. Que suas conquistas sirvam de incentivo para que mais pessoas se dediquem ao esporte e busquem seus objetivos com a mesma paixão e garra demonstradas neste memorável dia 04 de maio! 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de maio de 2025.
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