

MOÇÃO Nº 76/2025




MOÇÃO DE APLAUSO




PROFª SILVANA PERIN- MDB, ADIR CUNICO – NOVO e Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Escola Municipal Primavera e aos alunos dos 6º, 7º, 8º e 9º anos do Ensino Fundamental da Escola Municipal Primavera, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT, pela criação do jornal escolar “FOLHA PRIMAVERA”.


JUSTIFICATIVAS


[bookmark: _GoBack]A referida homenagem deve-se ao reconhecimento à Escola Municipal Primavera e aos alunos dos 6º, 7º, 8º e 9º anos do Ensino Fundamental da referida escola, pela brilhante iniciativa pedagógica que vem transformando os corredores desta instituição em uma verdadeira redação jornalística.

Com a participação ativa dos alunos, o projeto estimula a produção de jornais impressos com reportagens, entrevistas e textos opinativos, todos voltados às atividades realizadas no ambiente escolar. Trata-se de uma ação que valoriza e promove a leitura, a escrita, a oralidade e, sobretudo, o protagonismo juvenil.

A iniciativa nasceu com o apoio da equipe gestora da escola e dos dedicados professores de Língua Portuguesa, que, junto à equipe pedagógica, orientam os estudantes na definição de pautas, sempre com temas ligados ao cotidiano escolar. Os alunos, por sua vez, assumem com seriedade o papel de jovens jornalistas, realizando entrevistas, apurando informações e redigindo as matérias com responsabilidade e criatividade.

Atualmente, as edições do jornal estão sendo exibidas em um mural da escola, e a intenção é ampliar a visibilidade do projeto com versões digitais e, futuramente, buscar apoio para uma publicação impressa mais ampla. A direção da escola destaca que o projeto também contribui para desenvolver o senso crítico, a autonomia e a criatividade dos estudantes.

Pelos relevantes serviços prestados à formação crítica, cidadã e comunicativa de seus estudantes, esta Casa manifesta sua admiração e congratulações à Escola Municipal Primavera, aos professores envolvidos, à gestão escolar e, principalmente, aos alunos que abraçaram com entusiasmo esse projeto transformador, fazendo jus ao reconhecimento desta Casa de Leis, merecendo, pois, esta Moção de Aplauso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2025.
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