

MOÇÃO Nº 79/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN- MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Psicóloga Luciane Zappe, pelo relevante trabalho desenvolvido em prol da saúde mental e bem-estar da população do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem tem por finalidade reconhecer publicamente a dedicação e a excelência de Luciane Zappe no exercício da Psicologia, destacando-se por sua atuação ética, empática e transformadora junto à comunidade de Sorriso;

Considerando sua contribuição efetiva para a promoção da saúde mental, por meio do acolhimento humanizado, da escuta qualificada e do compromisso com o bem-estar emocional de indivíduos, famílias e grupos atendidos;

Considerando sua participação ativa em projetos, campanhas e ações de prevenção, orientação e cuidado psicológico, sempre voltadas à valorização da vida, ao enfrentamento das vulnerabilidades e à construção de vínculos saudáveis;

Ressaltando ainda o importante papel de Luciane, como agente de transformação social, contribuindo para o fortalecimento das políticas públicas de saúde mental, bem como para a construção de uma sociedade mais consciente, inclusiva e solidária;

Por meio desta Moção de Aplausos, esta Casa Legislativa manifesta sua admiração, respeito e reconhecimento à Psicóloga Luciane Zappe, parabenizando-a pelo impacto positivo de sua atuação profissional na vida da população sorrisense.

Considerando que está moção visa destacar o valor e a importância do trabalho desempenhado por esta notável profissional da saúde, cuja trajetória é motivo de orgulho para nosso município, fazendo jus à presente homenagem desta Casa de Leis.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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