REQUERIMENTO Nº 119/2025




	                                        PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Agricultura, Meio Ambiente, Ciência e Tecnologia (SAMA), requerendo informações detalhadas sobre o cumprimento do Plano de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos entre o município e o consórcio Teles Pires, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a Política Nacional de Resíduos Sólidos (Lei Federal nº 12.305/2010) exige a elaboração e a implementação de planos de gestão integrada pelos municípios;

Considerando que o Município de Sorriso firmou acordo de cooperação técnica com o Consórcio Teles Pires com o objetivo de atender às exigências legais, promover a destinação ambientalmente adequada dos resíduos e fomentar ações de sustentabilidade;

Considerando a relevância ambiental, sanitária e social da efetiva execução das ações previstas no referido plano, inclusive no que tange à coleta seletiva, logística reversa, inclusão de catadores e disposição final adequada;

Considerando a responsabilidade do Poder Legislativo em fiscalizar a implementação de políticas públicas e garantir a transparência na execução de recursos e projetos de interesse coletivo;

Considerando a necessidade das seguintes informações:

1. Cópia atualizada do Plano de Gestão Integrada de Resíduos Sólidos celebrado com o Consórcio Teles Pires;

2. Metas previstas no plano já foram executadas até o momento;

3. Etapas que encontram-se em andamento e quais ainda estão pendentes de execução;

4. Cronograma oficial de ações para os próximos meses;

5. Recursos financeiros que estão sendo destinados à execução do plano e sua origem (municipal, estadual, federal ou consorciado);

6. Indicadores de desempenho adotados para o monitoramento do cumprimento do plano.
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