







REQUERIMENTO Nº 120/2025


				

	WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa a realização de Audiência Pública no mês de maio de 2025, no Plenário Aureliano Pereira da Silva, com o objetivo de discutir a implantação do Hospital Municipal de Sorriso e a Maternidade Municipal de Sorriso/MT.	
            
JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande crescimento populacional de Sorriso e as constantes demandas na área de saúde, em especial por cirurgias eletivas de baixa e média complexidade, que sobrecarregam o sistema de saúde existente e resultam em longos períodos de espera para os pacientes;
Considerando as longas filas de espera para as referidas cirurgias, que impactam negativamente a qualidade de vida dos cidadãos, agravam suas condições de saúde e, em alguns casos, podem levar a complicações e sequelas;
Considerando que o Hospital Regional não tem conseguido dar vazão às demandas nele existentes, por atender 35 municípios da macrorregião Norte, com cerca de 794.433 habitantes., o que demonstra a necessidade urgente de uma unidade hospitalar própria em Sorriso, para desafogar o sistema regional e garantir um atendimento mais eficiente e humanizado à população local;
Considerando a necessidade de uma maternidade pública municipal para melhor atender à nossa população, haja visto que já estão incluídos recursos públicos no PPA e LDO do poder público municipal, o que evidencia o compromisso da gestão com a saúde materno-infantil e a importância de viabilizar esse serviço essencial para as gestantes e recém-nascidos do município;
Considerando que pacientes de Sorriso estão sendo encaminhados para Arenápolis e Nova Mutum para serem atendidos em procedimentos de alta e baixa complexidade, gerando transtornos, custos adicionais e sofrimento para os pacientes e seus familiares, que precisam se deslocar para outros municípios em busca de atendimento médico;
Considerando que o município possui 10 UTIs, equipamentos esses que são os mais caros para serem instalados em uma unidade hospitalar, o que representa um investimento significativo já realizado e que precisa ser aproveitado e otimizado com a implantação do hospital municipal, garantindo a oferta de serviços de alta complexidade para a população local;
Considerando que já está na hora de o município ter o próprio hospital municipal, uma vez que a estrutura de saúde atual não consegue atender à crescente demanda da população, e que a construção de um hospital municipal é fundamental para garantir o acesso universal e igualitário aos serviços de saúde, conforme previsto na Constituição Federal e no Sistema Único de Saúde (SUS);
Considerando que temos equipe qualificada para o atendimento no mesmo, formada por profissionais de saúde capacitados e comprometidos com a qualidade dos serviços, que aguardam a oportunidade de atuar em um hospital municipal que ofereça melhores condições de trabalho e recursos para o exercício de suas funções;
Considerando que dentro desta Casa já tramitaram diversas matérias solicitando do Poder Executivo Municipal esta demanda, o que demonstra o reconhecimento por parte dos vereadores da importância e da urgência da implantação do hospital municipal e da maternidade municipal para a população de Sorriso;
Considerando as constantes solicitações da população por um hospital municipal, bem como de uma maternidade, que expressam o desejo e a necessidade da comunidade por serviços de saúde mais próximos, acessíveis e de qualidade, e que reforçam o papel do Poder Legislativo como representante dos interesses e anseios dos cidadãos;
Considerando que, é hora de ouvirmos a comunidade Sorrisense, bem como a sociedade civil organizada, sobre a implantação de um hospital e maternidade em nosso município, para que possamos construir juntos um sistema de saúde mais justo, eficiente e humanizado, que atenda às necessidades de todos os cidadãos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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