
REQUERIMENTO Nº 121/2025



WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, a realização de Audiência Pública no mês de maio de 2025, no Plenário Aureliano Pereira da Silva, com o objetivo de discutir sobre a cobrança da rede de esgoto pela empresa Águas de Sorriso (Aegea MT), no Municipal de Sorriso/MT.	
           
JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância de promover o debate e a transparência na relação entre a concessionária Águas de Sorriso e os consumidores do município;

Considerando a existência de relatos de moradores de diversos bairros do Município de Sorriso que estão sendo cobrados pela taxa de esgoto, mesmo em locais onde a rede de coleta ainda não foi implantada ou não está em pleno funcionamento, sem a tubulação visível ao morador para interligar a tubulação da residência, o que configura uma cobrança indevida e causa prejuízo aos consumidores;

Considerando a necessidade de ouvir os diversos segmentos da sociedade, incluindo representantes da concessionária, do poder público, de entidades de defesa do consumidor e da população em geral, para buscar soluções para cobrança desta tarifa de esgoto;

Considerando o papel da Câmara Municipal como espaço de diálogo e mediação entre os interesses da população e os interesses da concessionária, buscando garantir a prestação de serviços públicos de qualidade e a defesa dos direitos dos consumidores;

Considerando que esta é uma demanda crescente da população de Sorriso, que clama por uma maior fiscalização e transparência na cobrança da tarifa de esgoto, razão por que, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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