

MOÇÃO Nº 81 /2025


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao grupo de atores e demais envolvidos na produção e apresentação da peça "Paixão de Cristo".


JUSTIFICATIVA

Considerando a relevância cultural e religiosa da peça "Paixão de Cristo", que retrata um dos momentos mais significativos da história cristã e promove a reflexão sobre valores como fé, amor, sacrifício e redenção;

Considerando o talento, a dedicação e o profissionalismo dos atores, que se entregaram de corpo e alma à interpretação de seus personagens, transmitindo com emoção e veracidade a mensagem da peça e emocionando o público presente;

Considerando o empenho da produção, que cuidou de todos os detalhes da encenação, desde a escolha do elenco e a direção artística até a cenografia, o figurino, a sonoplastia e a iluminação, criando um espetáculo grandioso e impactante;

Considerando o sucesso de público e de crítica da peça "Paixão de Cristo", que atraiu um grande número de espectadores de todas as idades e classes sociais, e que recebeu elogios pela qualidade artística, pela fidelidade à narrativa bíblica e pela capacidade de envolver e emocionar a plateia;

Considerando a importância da peça "Paixão de Cristo" para a promoção da cultura, do turismo religioso e do desenvolvimento social do município, ao valorizar o patrimônio imaterial, fortalecer a identidade local e estimular o senso de comunidade e de pertencimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 9 de maio de 2025.
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