                                                            INDICAÇÃO N° 541/2025


INDICAMOS A NECESSIDADE DE RECUPERAÇÃO DA MASSA ASFÁLTICA NAS RUAS DO BAIRRO JARDIM AMAZONAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


EMERSON FARIAS-PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobra a necessidade de recuperação da massa asfáltica nas ruas do bairro Jardim Amazonas, no município de Sorriso - MT

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do município manter as vias de circulação de veículos em bom estado;

Considerando que já faz anos que estas ruas foram asfaltadas e nunca mais foi realizada, nenhuma recuperação nas mesmas;

Considerando que no Bairro Jardim Amazonas, residem um grande número de munícipes;  

		Considerando a ocorrência de enorme circulação de veículos que passam por estas vias; 
		Considerando que com a manutenção das vias, se evitará acidentes dos transeuntes que passam por aqueles locais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2025.
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