INDICAÇÃO N° 543/2025


[bookmark: _Hlk196807749]INDICAMOS A CONSTRUÇAO DE BANHEIROS NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL FLOR DO AMANHÃ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


                       EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para Secretaria Municipal de Administração e Secretaria de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de banheiros na quadra esportiva da Escola Municipal Flor do Amanhã, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a referida escola é uma importante unidade de ensino da nossa rede municipal;

Considerando que a quadra poliesportiva é amplamente utilizada para aulas de Educação Física, eventos escolares e atividades esportivas da comunidade. No entanto, a ausência de banheiros nas proximidades da quadra tem gerado transtornos aos alunos, professores e demais usuários, comprometendo o conforto, a higiene e a segurança de todos.

Considerando que a instalação de banheiros nesse espaço garantirá melhores condições de uso da quadra, além de promover dignidade e bem-estar aos seus frequentadores. Tal medida vai ao encontro das políticas públicas de valorização da educação e da infraestrutura escolar.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para que atenda a esta solicitação o mais breve possível.


                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de maio de 2025.
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  Vereador REPUBLICANOS
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