
INDICAÇÃO N° 545/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL SINTÉTICO NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de um campo de futebol sintético no Bairro União, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro União é afastado e precisa de espaços públicos para lazer e esporte;

Considerando que o bairro União conta com grande número de moradores, especialmente jovens, sendo essencial a criação de espaços adequados para o lazer, prática esportiva e convivência comunitária. A construção de um campo de futebol sintético seria uma excelente alternativa para atender essa demanda;

Considerando que, ao oferecer um campo com estrutura adequada, as crianças e adolescentes não precisariam ocupar ruas e espaços improvisados para jogar, reduzindo riscos de acidentes e promovendo um ambiente mais seguro e saudável para o desenvolvimento social e físico;

Considerando que a construção de um campo de futebol sintético é uma medida concreta para valorizar o esporte no bairro União, melhorando a qualidade de vida e oferecendo mais oportunidades de lazer e socialização para toda a comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de maio de 2025.
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