INDICAÇÃO N° 552/2025
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA MULTIUSO PARA AS MODALIDADES DE SKATE, PATINS E CICLISMO, NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.
WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Infraestruturas, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade de construção de uma pista multiuso para as modalidades de skate, patins e ciclismo, no bairro Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando, a popularidade do esporte dentre os jovens, que muitas vezes não têm local adequado para pratica de manobras com skate, patins/roller e bicicleta, por muitas vezes têm que dividir espaço com o trânsito nas vias públicas, gerando risco para ambos. Razão porque se faz necessário um espaço adequado, no referido bairro;

Considerando que, a construção da pista multiuso proporcionará um espaço adequado para a prática de skate, patins e ciclismo, incentivando a atividade física e contribuindo para a saúde e o bem-estar dos moradores do Bairro;

Considerando que, a implantação da pista multiuso valorizará o Bairro Rota do Sol, oferecendo uma opção de lazer qualificada que atenda às necessidades da população e promove o desenvolvimento social através do esporte.

Considerando que, com essa construção, oferecemos um ambiente seguro e estimulante para a prática esportiva e o encontro de pessoas com interesses em comum, fortalecendo a convivência social na comunidade.                        

Considerando que, a presente proposição objetiva a construção de uma pista para skate, patins e ciclismo, no Bairro Rota do Sol, objetivando a difusão de tão relevantes esportes que tem distinguido atletas brasileiros no País e no mundo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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