INDICAÇÃO Nº 558/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE DE AREIA NO CEMEIS PRIMEIROS PASSOS, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de construção de um parque de areia no CEMEIS Primeiros Passos, no bairro Nova Aliança, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que no CEMEIS Primeiros Passos não há um parque de areia;

Considerando que as atividades com areia na educação infantil são importantes porque estimulam a criatividade, a coordenação motora e o desenvolvimento sensorial. Além disso, permitem que as crianças entrem em contato com a natureza e fortaleçam o sistema imunológico;

Considerando que o CEMEIS Primeiros Passos desenvolve um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das crianças do município, razão pela qual, faz-se necessária a presente indicação;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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