INDICAÇÃO N° 562/2025


INDICAMOS A READAPTAÇÃO DOS BANHEIROS, PARA ATENDER CONFORME A IDADE DAS CRIANÇAS, NA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETTI, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da readaptação dos banheiros, para atender conforme a idade das crianças, na Escola Municipal Francisco Donizetti, no bairro Nova Aliança II, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a adequação das instalações sanitárias às necessidades das crianças está alinhada com as diretrizes pedagógicas e de infraestrutura para a educação infantil e o ensino fundamental, que preconizam ambientes seguros, acessíveis e que promovam a autonomia; 
Considerando que, banheiros com vasos sanitários, pias e acessórios (como porta-papel higiênico e saboneteiras) em alturas adequadas à estatura de cada faixa etária promovem a autonomia das crianças. Elas conseguirão utilizar as instalações com mais facilidade e segurança, sem a necessidade constante de auxílio de adultos;
Considerando que, banheiros inadequados podem apresentar riscos de acidentes, como quedas ao tentar alcançar a pia ou ao subir em banquinhos improvisados para usar o vaso sanitário. Adaptações como vasos sanitários menores, assentos redutores, barras de apoio e pisos antiderrapantes minimizam esses riscos;
Considerando que, a readaptação dos banheiros da Escola Municipal Francisco Donizetti, é uma medida essencial para promover o desenvolvimento, a segurança, a higiene, o conforto e a autonomia das crianças. Investir nessa adequação é investir na qualidade da educação e no bem-estar de toda a comunidade escolar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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