
INDICAÇÃO Nº 563/2025

INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DOS PONTOS DE ÔNIBUS DA RUA SANTA AGATHA, ENTRE OS BAIRROS SANTA MARIA I e II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Tnasportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de revitalização dos pontos de ônibus da rua Santa Agatha, entre os bairros Santa Maria I e II, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que os pontos de ônibus estão com algumas telhas danificadas, pintura velha, estrutura de madeira e que nesse tempo de chuva, a população sofre ainda mais, por causa da estrutura ruim dos pontos; 

Considerando que é de extrema necessidade a revitalização destes pontos de ônibus, para proporcionar aos usuários uma melhor qualidade no uso dos serviços públicos de transporte;

Considerando ser um pedido dos moradores dos bairros Santa Maria I e II, que utilizam os pontos diariamente e reivindicam essa melhoria. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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