INDICAÇÃO N° 564/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DA ESCOLA DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a criação da escola da mulher, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a promoção da igualdade de oportunidades e o empoderamento feminino são princípios fundamentais para o desenvolvimento social justo e sustentável;

Considerando que muitas mulheres do município de Sorriso encontram-se em situação de vulnerabilidade social, econômica e emocional, necessitando de apoio para conquistar autonomia e inserção digna no mercado de trabalho;

Considerando que a criação da Escola da Mulher tem como objetivo oferecer capacitação, orientação e apoio por meio de oficinas, palestras, rodas de conversa e atividades voltadas à valorização pessoal, profissional e social da mulher;

Considerando que tal iniciativa pode ser viabilizada por meio de parcerias com instituições já existentes, como universidades, associações, ONGs e profissionais voluntários, sem gerar custos adicionais ao poder público, aproveitando espaços públicos já disponíveis e otimizando recursos humanos e materiais;

Considerando que ações dessa natureza fortalecem a cidadania, promovem a inclusão social e contribuem para a construção de uma sociedade mais justa, igualitária e acolhedora;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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