INDICAÇÃO N° 566/2025

INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE SERVIÇO DE ATENDIMENTO DE EMERGÊNCIA ODONTOLÓGICA, NA UPINHA DA ZONA LESTE E NA UPA CENTRAL DO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.

BRENDO BRAGA– Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade a disponibilização de serviço de atendimento de emergência odontológica, na Upinha da Zona Leste e na UPA Central do município de Sorriso – MT

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, problemas odontológicos não tratados podem ter repercussões na saúde geral dos indivíduos, afetando a alimentação, o sono e até mesmo contribuindo para o desenvolvimento de outras condições. O atendimento de emergência adequado pode prevenir complicações e melhorar a qualidade de vida da população;

Considerando que, a população de Sorriso, especialmente nas regiões abrangidas pela Upinha da Zona Leste e UPA Central, frequentemente necessita de atendimento odontológico imediato para condições como dor intensa, traumatismos dentários, sangramentos e infecções;

Considerando que, a implementação do serviço específico direcionaria esses pacientes para o atendimento adequado, otimizando o fluxo nas demais áreas das referidas UPA Central e da Zona Leste;

Considerando que, o tratamento imediato de emergências odontológicas pode evitar o agravamento de quadros clínicos, a necessidade de tratamentos mais invasivos e onerosos no futuro, e a ocorrência de sequelas permanentes;

Considerando que, a inclusão do atendimento odontológico nas UPAs fortalece a integração da saúde bucal à rede de urgência e emergência do município.                    

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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