INDICAÇÃO N° 567/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UNIDADES HABITACIONAIS PELO PROGRAMA DE HABITAÇÃO MINHA CASA MINHA VIDA, PARA FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Cidades e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento,   versando sobre a necessidade da construção de Unidades Habitacionais pelo Programa de Habitação Minha Casa Minha Vida, para famílias de baixa renda, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, Sorriso-MT, apesar de seu desenvolvimento econômico significativo, ainda enfrenta um considerável déficit habitacional, especialmente entre as famílias de baixa renda. Um número expressivo de famílias vive em condições precárias, em moradias inadequadas, com falta de infraestrutura básica e em áreas de risco;
Considerando que, o Programa Minha Casa Minha Vida representa um instrumento fundamental para garantir o direito constitucional à moradia, proporcionando acesso a lares seguros, salubres e com infraestrutura adequada para as famílias de baixa renda;
Considerando que, a implementação do programa Minha Casa Minha Vida em Sorriso-MT., fortalece as políticas públicas de habitação de interesse social no município, demonstrando o compromisso da administração com a garantia dos direitos sociais e a promoção da justiça social;
 Considerando que, a construção de unidades habitacionais pelo Programa Minha Casa Minha Vida, destinado às famílias de baixa renda em Sorriso-MT, é plenamente justificado pela necessidade de mitigar o déficit habitacional, promover a dignidade humana, impulsionar o desenvolvimento socioeconômico e fortalecer as políticas públicas de habitação no município. A implementação deste programa é um investimento fundamental no bem-estar e no futuro da população de baixa renda de Sorriso, razão pela qual se faz necessário a presente propositura.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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