INDICAÇÃO Nº 568/2025


INDICO A INCLUSÃO, NAS ATRIBUIÇÕES DAS AGENTES COMUNITÁRIAS DE SAÚDE, DURANTE AS VISITAS DOMICILIARES, O APOIO ÁS FAMÍLIAS EM SITUAÇÃO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, CADASTRADAS NO CADÚNICO, PARA IDENTIFICAÇÃO E CADASTRAMENTO DOS ANIMAIS DOMÉSTICOS EXISTENTES NO DOMICÍLIO COM O OBJETIVO DE ENCAMINHÁ-LOS AO PROGRAMA MUNICIPAL DE CASTRAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal Agricultura e Meio Ambiente versando sobre a necessidade de inclusão nas atribuições das agentes comunitárias de saúde durante as visitas domiciliares, o apoio às famílias em situação de vulnerabilidade social, cadastradas no CadÚnico, para identificação e cadastramento dos animais domésticos existentes no domicílio, com o objetivo de encaminhá-los ao programa municipal de castração, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância do trabalho realizado pelas agentes comunitárias de saúde, que mantêm contato direto e contínuo com as famílias em situação de vulnerabilidade social;

Considerando que o CadÚnico é a principal ferramenta de identificação das famílias de baixa renda do município, permitindo ações integradas entre as políticas públicas de saúde, assistência social e bem-estar animal;

Considerando o crescente número de animais não castrados em comunidades de baixa renda, o que contribui para a superpopulação animal, abandono e risco à saúde pública;

Considerando que o município possui políticas de castração de cães e gatos, mas muitas famílias não têm acesso às informações necessárias ou meios de realizar o cadastro por conta própria;

Considerando que a inclusão do levantamento dos animais no domicílio pelas agentes de saúde pode facilitar o encaminhamento para os serviços de castração gratuita, promovendo o controle populacional, a prevenção de zoonoses e o bem-estar dos animais. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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