INDICAÇÃO Nº 575/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DA UNIDADE DE SERVIÇO DE SAÚDE MÓVEL PARA ATENDIMENTO DAS FAMÍLIAS RESIDENTES NO BAIRRO RESIDENCIAL TOPÁZIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de implantação da Unidade de Serviço de Saúde Móvel para atendimento das famílias residentes no Bairro Residencial Topázio, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que, com fundamento no Art. 101, § 1º, inciso XII, e no Art. 115 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, a presente indicação parlamentar tem como objetivo sugerir ao Poder Executivo Municipal a implantação de uma Unidade de Serviço de Saúde Móvel para atendimento das famílias residentes no Bairro Residencial Topázio, no município de Sorriso/MT;

Considerando que a Unidade de Saúde Móvel é uma estratégia de atenção primária voltada ao atendimento itinerante, capaz de levar serviços básicos de saúde diretamente às comunidades que enfrentam dificuldades de acesso a unidades fixas. O Bairro Residencial Topázio, por apresentar limitações em sua infraestrutura pública de saúde, carece de serviços médicos, odontológicos e de enfermagem contínuos. A presença de uma unidade móvel suprirá essa demanda de forma eficaz, garantindo que a população local tenha acesso periódico a consultas, exames preventivos, vacinação, acompanhamento de doenças crônicas e outras ações de promoção à saúde;

Considerando que a iniciativa contribui para a equidade no atendimento, reforçando o princípio do Sistema Único de Saúde (SUS) de oferecer serviços universais e igualitários a todos os cidadãos, independentemente de sua localização. A unidade móvel também poderá atuar de maneira integrada com a rede de atenção primária existente, funcionando como importante instrumento de triagem, orientação e encaminhamento de pacientes para serviços de maior complexidade, quando necessário;

Considerando que a implantação da Unidade de Serviço de Saúde Móvel no Bairro Residencial Topázio representa importante avanço nas políticas públicas municipais, promovendo cidadania, bem-estar social e inclusão no acesso à saúde para todos;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de maio de 2025.
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