
INDICAÇÃO N° 578/2025
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE MONITORAMENTO DO PROGRAMA VIGIA MAIS MT NO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de monitoramento do programa vigia mais MT, no Bairro União, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Programa Vigia Mais MT, tem como objetivo fortalecer a vigilância e o monitoramento em áreas estratégicas, auxiliando as forças de segurança no combate à criminalidade e proporcionando mais tranquilidade à população;

Considerando que a segurança pública é uma preocupação constante da comunidade, e a instalação de câmeras de monitoramento contribui para a prevenção de crimes e atos de vandalismo;

Considerando que a identificação de atos de vandalismo, acidentes, furtos, depredações e demais situações de risco é essencial para garantir a segurança da população, proteger o patrimônio público e privado, além de permitir respostas mais rápidas e eficientes por parte das autoridades competentes, reforçando a ordem e promovendo um ambiente urbano mais seguro e bem cuidado para todos

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de maio de 2025.
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