
INDICAÇÃO N° 00/2025
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA QUADRA POLIESPORTIVA DA ANTIGA ESCOLA MUNICIPAL GENTE SABIDA, NO BAIRRO CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação revitalização da quadra poliesportiva da antiga Escola Municipal Gente Sabida, no Bairro Carolina, no Município De Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a quadra localizada na antiga Escola Municipal Gente Sabida, no Bairro Carolina, é um importante espaço comunitário e atualmente abriga uma extensão da Escola Estadual "José Domingos Fraga", atendendo alunos da rede estadual de ensino;

Considerando que a unidade atualmente abriga uma extensão da Escola Estadual "José Domingos Fraga", que desenvolve atividades no contraturno escolar e atende, em sua maioria, alunos residentes no próprio Bairro Carolina;
Considerando que a revitalização da quadra irá proporcionar mais segurança, conforto e incentivo à prática de atividades físicas, principalmente entre crianças, adolescentes e jovens da comunidade;

Considerando que investir em espaços públicos de esporte e lazer é uma forma de promover saúde, cidadania e qualidade de vida para a população, especialmente em bairros com maior densidade populacional;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de maio de 2025.
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