






REQUERIMENTO Nº 124/2025




DIOGO KRIGUER – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, requerendo à ANATEL, soluções para melhoria/ampliação e/ou instalação dos serviços de telefonia fixa, telefonia móvel e internet no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o objetivo deste requerimento é a necessidade de cobrar em nome da sociedade sorrisense, a melhoria nas redes de telefone fixo, telefonia móvel e internet no Distrito de Primavera, em benefício das empresas, dos estudantes, dos trabalhadores, enfim, de todo cidadão sorrisense que necessita dessas redes;

Considerando que, se trata de um assunto que foi amplamente discutido e abordado, mas que não teve solução.

Considerando que, o uso do telefone fixo, telefonia móvel e internet hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas, sendo inadmissível a ausência dos serviços em partes do referido distrito;


Considerando que, a ampliação e a melhoria dos sinais de telefones fixos, telefonia móvel e internet no município de Sorriso, vêm sendo uma reivindicação da população sorrisense;


Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar e buscar soluções para o melhor desenvolvimento da sede e dos distritos do Município de Sorriso/MT.
[bookmark: _GoBack]

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de maio de 2025.
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