

MOÇÃO Nº 83/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Gislaine Ferraz de Lima, pelo relevante trabalho desenvolvido como Motorista da Ambulância do Distrito de Primavera no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem tem por finalidade reconhecer publicamente a dedicação e a excelência de Gislaine Ferraz de Lima no exercício de Motorista da Ambulância do Distrito de Primavera, destacando-se por sua atuação eficaz no pronto atendimento a população;

Considerando que, Gislaine Ferraz de Lima, natural de Terra Nova do Norte/MT, reside em Sorriso há 22 anos, cidade onde construiu sua vida e sua história com muito trabalho e dedicação. Casada, mãe da Maria Angélica, é um exemplo de servidora pública comprometida com o bem-estar da população.

Considerando que, há 13 anos, atua como funcionária pública Municipal de Sorriso, exercendo sua função com zelo, responsabilidade e respeito. Ao longo desse tempo de trabalho, contribuiu diretamente para manter a vida daqueles que adentraram na sua ambulância, sendo referência entre os colegas de profissão.

Considerando que, por toda sua história de dedicação ao município, Gislaine Ferraz de Lima, merece esta Moção de Aplausos, como forma de reconhecimento pelos relevantes serviços prestados como Motorista da Ambulância do Distrito de Primavera.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.



WANDERLEY PAULO
Vereador Progressistas
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