INDICAÇÃO Nº 586/2025


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DO TRANSPORTE COLETIVO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de ampliação do horário de transporte coletivo no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera já conta com serviço de transporte coletivo no período matutino, o que tem contribuído para o deslocamento de moradores, estudantes e trabalhadores daquela região;

Considerando que muitos residentes do distrito necessitam de transporte também em outros períodos, especialmente alunos, trabalhadores, pessoas com compromissos médicos e outros atendimentos na sede do município;

Considerando que a ausência de transporte coletivo em outros períodos compromete o direito de ir e vir, gera dificuldades logísticas às famílias e limita o acesso a serviços públicos, educação e oportunidades de emprego;

Considerando ainda que o fortalecimento do transporte público em todas as regiões do município, inclusive nos distritos, é uma medida de inclusão social, eficiência na mobilidade urbana e respeito à população;

Considerando a necessidade de que sejam tomadas as providências necessárias para a implantação e ampliação do transporte coletivo no Distrito de Primavera, passando a operar também em outros períodos, de forma regular e contínua, garantindo melhor atendimento à população local.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de maio de 2025.
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