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PROFª SILVANA PERIN – MDB, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Antônio Vieira Fernandes, Presidente da Caixa Econômica Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um Posto correspondente CAIXA AQUI, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera possui uma atividade agrícola expressiva e em contínuo crescimento, o que gera demanda por serviços financeiros voltados ao crédito rural, aquisição de equipamentos modernos e financiamento de safras;

Considerando que a instalação de um Posto correspondente CAIXA AQUI trará praticidade e acessibilidade aos moradores da comunidade, bem como aos assentamentos e propriedades rurais localizadas nas proximidades;

Considerando que atualmente o Distrito não dispõe de nenhum correspondente bancário ou caixa eletrônico, dificultando o acesso da população aos serviços bancários essenciais;

Considerando que a distância até a agência da Caixa Econômica Federal mais próxima é significativa, exigindo deslocamentos longos e cansativos por parte dos moradores;

Considerando que a presença de um Posto CAIXA AQUI contribuirá para facilitar o dia a dia da população, promovendo inclusão financeira e desenvolvimento local;

Considerando que essa solicitação representa um desejo antigo dos moradores, produtores rurais e comerciantes da região do Distrito de Primavera, que há tempos pleiteiam melhorias no atendimento bancário.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2025.
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