

MOÇÃO Nº 84/2025 



MOÇÃO DE APLAUSO



RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Art. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, Moção de Aplauso ao atleta Wesley Nunes da Silva, pela sua brilhante atuação no Campeonato Estadual de Natação Paraolímpica, realizado em Cuiabá-MT.
[bookmark: _GoBack]

JUSTIFICATIVAS

Considerando a brilhante atuação de Wesley Nunes da Silva no Campeonato Estadual de Natação Paralímpica em Cuiabá, competindo em quatro categorias distintas, e conquistando Ouro em todas elas: 

· 50 metros livres
· 100 metros livres
· 100 metros costas
· 100 metros borboletas

Demonstra um comprometimento excepcional com o esporte e uma capacidade de superação notável. Seu desempenho não apenas engrandece a competição, mas também serve como um farol de esperança e motivação para outras pessoas com deficiência e para a comunidade esportiva em geral.

Considerando que não estamos apenas celebrando as conquistas de um atleta, mas também reconhecendo a importância do esporte paralímpico como ferramenta de inclusão social, desenvolvimento pessoal e quebra de barreiras. A visibilidade dada a atletas como Wesley contribui para desmistificar preconceitos e promover uma sociedade mais justa e equitativa.

Considerando que, este reconhecimento público incentiva o atleta a seguir em sua trajetória, buscando novas conquistas e representando com orgulho Sorriso/MT, no cenário esportivo paralímpico. É um investimento simbólico no potencial humano e um estímulo para que outros talentos emerjam e se dediquem ao esporte.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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