INDICAÇÃO N° 591/2025
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INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADA UMA VAN PARA TRANSPORTAR OS IDOSOS, MORADORES DO DISTRITO DE PRIMAVERA, QUE PARTICIPAM DAS ATIVIDADES NO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO IDOSO - CCI, NO CENTRO DA CIDADE DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Infraestruturas, Transportes e Saneamento à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de que seja disponibilizada uma van para transportar os idosos, moradores do Distrito de Primavera, que participam das atividades no Centro de Convivência do Idoso - CCI, no centro da cidade de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o Centro de Convivência para Idosos é um local que pode proporcionar a emancipação humana, prevenir o isolamento e a exclusão social. É também um ambiente no qual os idosos podem interagir uns com os outros, compartilhar as suas experiências, além de obter um envelhecimento ativo e saudável;

Considerando ainda que propicia vivências que valorizam as experiências que estimulam e potencializam as condições de escolher e decidir, contribuindo para o desenvolvimento da autonomia e do protagonismo social, visando a garantia de direitos, a inclusão social e o desenvolvimento da autonomia, prevenindo situações de risco, a exclusão e o isolamento;

Considerando que o referido Distrito fica distante 40km da cidade de Sorriso e os idosos residentes na localidade se utilizam do transporte público municipal para participarem das atividades do Centro de Convivência do Idoso, no centro da cidade de Sorriso, sendo que a circular sai as 05:00h e retorna às 12:30min, ficando demasiadamente cansativo para os mesmos;

Considerando que é necessário, o desenvolvimento de políticas públicas capazes de melhor atender a população idosa daquela localidade, que participam das atividades do CCI;     

Considerando ser uma reivindicação dos idosos do Distrito de Primavera, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025
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