REQUERIMENTO Nº 127/2025



WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Renan Filho, Ministro de Infraestrutura, ao Exmo Emanuel Pinheiro da Silva Primo, Deputado Federal pelo Mato Grosso, ao Senhor Fabricio de Oliveira Galvão, Diretor Geral do DNIT,  ao Exmo Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marcelo de Oliveira e Silva, Secretário de Infraestrutura e logística do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Luciano Uchoa, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, ao Senhor Guilherme Theo Sampaio, diretor geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres (ANTT), com cópias ao Exmo. Senhor Alei Fernandes Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, requerendo melhorias na sinalização e implantação da iluminação pública na travessia urbana da rodovia BR-163, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, constata-se a necessidade de melhorias e investimentos com iluminação adequada e sinalização vertical e horizontal, além de placas informativas de acesso, proporcionando aos usuários orientação adequada e aumento no tempo de reação dos motoristas;
 
Considerando que, as referidas melhorias requeridas trarão maior segurança aos usuários da via, visto que já ocorreram vários acidentes no referido perímetro urbano;
Considerando que, o trecho acima citado requer urgentemente a ação da Concessionária, buscando com isso prevenir e minimizar acidentes envolvendo caminhões, carretas, carros de passeio, motocicletas, ciclistas, idosos e estudantes;
Considerando que, se trata de uma reivindicação de toda a população da referida região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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