INDICAÇÃO N° 595/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA FONTE INTERATIVA NA PRAÇA DAS FONTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de uma fonte interativa na Praça das Fontes, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Praça das Fontes é um importante espaço público de convivência e lazer no município de Sorriso/MT;

Considerando que a instalação de uma fonte interativa proporcionará um novo atrativo para o local, promovendo momentos de lazer, interação social e bem-estar para moradores de todas as idades;

Considerando que esse tipo de equipamento urbano tem se mostrado eficaz em outras cidades, como ponto de encontro familiar e incentivo à ocupação saudável dos espaços públicos;

Considerando que a proposta prevê o funcionamento da fonte em dois períodos: das 14h às 17h com jatos de água e das 19h às 22h com jatos de água e iluminação, garantindo atratividade, tanto durante o dia quanto à noite;

Considerando que o investimento em equipamentos de lazer contribui significativamente para a qualidade de vida da população e valorização dos espaços públicos;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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