





REQUERIMENTO Nº 129/2025



[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário que que este Expediente seja encaminhado a Nova Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de estacionamento oblíquo na extensão da Perimetral Sudeste, Município de Sorriso/MT.  




JUSTIFICATIVAS





Considerando que o fluxo veicular aumenta regularmente, ocasionando desafios de logística viária.  

Considerando que implantar estacionamentos nas ruas e perimetrais visa otimizar o uso do espaço público, favorecer a rotatividade de veículos e, por conseguinte, melhorar a fluidez do trânsito e a mobilidade urbana.

 Considerando que a implantação de estacionamento oblíquo visa disciplinar e readequar o trânsito em áreas com alta demanda de estacionamento, como a Perimetral Sudeste, haja vista a movimentação do comércio nesta localidade.

Considerando que a implantação do estacionamento oblíquo no recuo da Perimetral Sudeste favorece o aumento da quantidade de vagas veiculares. 

Considerando que é dever do Poder Legislativo, fiscalizar projetos e obras, haja vista a necessidade de orientar e auxiliar a comunidade.


















Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025
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