INDICAÇÃO Nº 597/2025


INDICAMOS QUE O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL IMPLEMENTE AÇÕES PERIÓDICAS DE CASTRAÇÃO GRATUITA E VACINAÇÃO DE CÃES E GATOS, VISANDO CONTROLE POPULACIONAL E SAÚDE PÚBLICA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JANE DELALIBERA – PL, PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de que o Poder Executivo Municipal implemente ações periódicas de castração gratuita e vacinação de cães e gatos, visando controle populacional e saúde pública, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com fundamento no Art. 101, § 1º, inciso XII, e no Art. 115 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, a presente indicação parlamentar tem por objetivo sugerir ao Poder Executivo Municipal a implementação de ações periódicas de castração gratuita e vacinação de cães e gatos no Distrito de Primavera, com a finalidade de promover o controle populacional desses animais e garantir a proteção da saúde pública;

Considerando que a realização regular de campanhas de castração é uma medida fundamental para o controle ético e eficaz da população de animais domésticos, prevenindo abandonos, maus-tratos e a proliferação de zoonoses. Além disso, a vacinação dos animais, especialmente contra doenças como a raiva, é essencial para evitar surtos que podem afetar não apenas os próprios animais, mas também os seres humanos;

Considerando que no Distrito de Primavera, onde o acesso a serviços veterinários pode ser mais limitado, essa iniciativa torna-se ainda mais relevante, contribuindo para o bem-estar da população animal e para a tranquilidade das famílias residentes. A oferta gratuita desses serviços representa importante suporte à população, garantindo o cuidado responsável com os animais e promovendo a convivência harmoniosa entre a comunidade e animais domésticos;

Considerando que a indicação visa não apenas a proteção dos animais, mas também o fortalecimento de políticas públicas de saúde e bem-estar no município de Sorriso, com especial atenção às regiões mais afastadas da área urbana;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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