
REQUERIMENTO N° 131/2025



[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Gestor da Unidade Águas de Sorriso e à AGER – Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a instalação/perfuração de um poço artesiano no Distrito de Caravágio, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS		
		

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a perfuração desse poço é de suma importância, pois no período de estiagem a falta de água é constante no referido Distrito;

Considerando que a água possui importância vital, sendo um recurso essencial à sobrevivência, além de desempenhar um papel fundamental em diversas atividades humanas, como o consumo, a produção agrícola, a higiene e os processos industriais;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Distrito, motivo pelo qual, faz-se necessário o presente requerimento.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de maio de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
