REQUERIMENTO Nº 133/2025


[bookmark: _GoBack]	                                        PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento requerendo informações sobre a quantidade de cargas de terra que já foram fornecidas pela Prefeitura Municipal de Sorriso/MT, no ano de 2025.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que é dever do Vereador fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal e promover a transparência no uso dos recursos públicos e na execução das ações administrativas;

Considerando que o fornecimento de cargas de terra por parte da Prefeitura pode envolver recursos públicos, uso de maquinário, pessoal e logística que devem obedecer a critérios claros, legais e imparciais;

Considerando que diversos munícipes têm procurado está parlamentar, solicitando esclarecimentos quanto à forma como essas cargas são distribuídas e os critérios que definem quem pode ser atendido;

Considerando que é direito da população e dever do Legislativo obter informações detalhadas sobre os critérios técnicos, sociais ou administrativos utilizados para a liberação de tais serviços;
Considerando que a obtenção dessas informações é necessária para garantir a transparência, a equidade e o controle social das ações executadas pelo Poder Executivo Municipal.

















Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2025.
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