REQUERIMENTO Nº 134/2025


[bookmark: _GoBack]	                                        PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Mato Grosso, Senhor Secretário de Estado de Educação de Mato Grosso com cópia ao à Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Educação requerendo a implantação de uma nova escola estadual no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a educação é um direito fundamental garantido pela Constituição Federal e dever do Estado, sendo indispensável para o desenvolvimento social e humano da população;

Considerando que o município de Sorriso – MT, tem apresentado significativo crescimento populacional nos últimos anos, o que acarreta aumento direto na demanda por serviços públicos essenciais, especialmente na área da educação;

Considerando que as escolas estaduais atualmente instaladas no município têm enfrentado dificuldades para absorver o número crescente de alunos, resultando em constantes faltas de vagas e em jovens sendo desassistidos em seu direito ao acesso à educação básica;

Considerando que diversas famílias têm relatado dificuldades na matrícula de seus filhos, o que compromete o desenvolvimento educacional e social de nossas crianças e adolescentes;

Considerando que a construção de uma nova escola estadual, com estrutura adequada e capacidade compatível com o crescimento da população, é uma medida urgente e necessária para garantir o acesso digno à educação pública de qualidade;

Considerando que a implantação de uma nova unidade escolar estadual no município contribuirá para a diminuição da evasão escolar, melhoria na qualidade do ensino, valorização da comunidade estudantil e fortalecimento do sistema educacional do Estado.










Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2025.
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