[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 601/2025

INDICAMOS ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DE SENTIDO ÚNICO DE CIRCULAÇÃO (MÃO ÚNICA) NA RUA FLORIANO PEIXOTO, NA ALTURA DO Nº 1416, EM FRENTE AO CEMEIS CAMINHOS DO SABER, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil versando sobre a necessidade de estudo de viabilidade para implantação de sentido único de circulação (mão única) na rua Floriano Peixoto, na altura do nº1416, em frente ao Cemeis Caminhos do Saber, no bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Rua Floriano Peixoto, na altura do nº 1416, no bairro Jardim Primavera, localizada em frente ao Cemeis Caminhos do Saber, possui intenso fluxo de veículos nos horários de entrada e saída das crianças, colocando em risco a integridade física de pedestres, especialmente crianças e responsáveis;

Considerando que outros Cemeis do Município de Sorriso já operam com sistema de mão única nas vias de acesso, garantindo maior segurança e fluidez no tráfego ao redor das unidades escolares;

Considerando que a implantação de um sistema de mão única no referido trecho da Rua Floriano Peixoto trará benefícios diretos à segurança viária e à mobilidade urbana local;

Considerando que a implantação de binário em áreas urbanas pode gerar melhorias significativas na fluidez do tráfego e na segurança viária, uma vez que o direcionamento do tráfego em vias paralelas e com sentido único permite a melhor distribuição do fluxo de veículos, reduzindo congestionamentos e conflitos viários;

Considerando a necessidade da implantação de sentido único de circulação (mão única) na Rua Floriano Peixoto, na altura do nº 1416, em frente ao Cemeis Caminhos do Saber, no bairro Jardim Primavera, a exemplo do que já ocorre nos demais cemeis do município, visando garantir maior segurança, organização do tráfego e bem-estar da comunidade escolar.






Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de maio de 2025.
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