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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CURSOS DE CAPACITAÇÃO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, VOLTADOS PARA JOVENS E MULHERES, EM PARCERIA COM O SENAR, SENAC E SECRETARIAS MUNICIPAIS.


JANE DELALIBERA – PL, PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Assistência Social, para a Secretaria Municipal de Educação, para a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, para a Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, para o Sr. Edson Dahmer da Silva, Diretor Regional Senac-MT e para o Sr. Marcelo Lupatini, Superintendente do Senar Mato Grosso, versando sobre a necessidade de realização de cursos de capacitação no Distrito de Primavera, município de Sorriso/MT, voltados para jovens e mulheres, em parceria com o SENAR, SENAC e secretarias municipais.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com fundamento no Art. 101, § 1º, inciso XII, e no Art. 115 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, a presente indicação parlamentar tem por objetivo sugerir ao Poder Executivo Municipal a realização de cursos de capacitação voltados para jovens e mulheres, em parceria com o SENAR, SENAC e secretarias municipais, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT;

Considerando que a qualificação profissional é um dos principais instrumentos para o fortalecimento da cidadania, inclusão social e desenvolvimento econômico local. Oferecer cursos de capacitação voltados para jovens e mulheres é uma forma eficaz de promover o acesso ao mercado de trabalho, incentivar o empreendedorismo e ampliar as oportunidades de geração de renda para essas parcelas da população, que muitas vezes enfrentam maiores desafios de inserção econômica e social;

Considerando que no Distrito de Primavera, a carência de oferta de cursos profissionalizantes limita as possibilidades de desenvolvimento pessoal e profissional dos moradores, obrigando-os a deslocar-se até a sede do município para buscar qualificação. Parcerias com instituições como o SENAR e o SENAC, reconhecidas pela excelência em formação técnica e profissional, bem como o apoio das secretarias municipais, possibilitam a oferta de cursos de qualidade, de forma descentralizada e acessível;
Considerando que a realização de cursos de capacitação no Distrito de Primavera atenderá a uma demanda importante da comunidade local, promovendo a inclusão produtiva, o fortalecimento da economia regional e a valorização da mão de obra local. Além disso, a iniciativa contribuirá para o desenvolvimento de competências que aumentam as chances de empregabilidade e estimulam a autonomia econômica das mulheres e dos jovens do distrito. Assim, esta indicação visa proporcionar mais oportunidades de qualificação e inclusão, fortalecendo o desenvolvimento social e econômico do Distrito de Primavera e, consequentemente, do município de Sorriso;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de maio de 2025.
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