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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE GALPÃO, COMO ESPAÇO DE APOIO PARA PEQUENOS PRODUTORES, COM BALANÇA, ARMAZENAMENTO DE INSUMOS E APOIO TÉCNICO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E SEGURANÇA ALIMENTAR, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JANE DELALIBERA – PL, PROFª SILVANA PERIN – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de construção de galpão, como espaço de apoio para pequenos produtores, com balança, armazenamento de insumos e apoio técnico da Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com fundamento no Art. 101, § 1º, inciso XII, e no Art. 115 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso, a presente indicação parlamentar tem por objetivo sugerir ao Poder Executivo Municipal a construção de um galpão como espaço de apoio para pequenos produtores, com balança, área para armazenamento de insumos e suporte técnico da Secretaria de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT;

Considerando que a agricultura familiar desempenha papel essencial na produção de alimentos, na geração de renda e no fortalecimento da economia local. Entretanto, pequenos produtores muitas vezes enfrentam dificuldades estruturais que limitam sua capacidade de escoamento da produção, armazenamento adequado de insumos e acesso a serviços técnicos especializados. A implantação de um galpão voltado ao atendimento dessas necessidades proporcionará espaço estruturado para a pesagem, armazenamento, organização e apoio logístico das atividades agrícolas dos produtores familiares do Distrito de Primavera;

Considerando que, além disso, a presença da Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar no local garantirá orientação técnica constante, possibilitando melhorias nos processos de produção, conservação de alimentos, gestão de custos e aumento da produtividade. Esse suporte é fundamental para qualificar a produção e ampliar as possibilidades de comercialização, promovendo o desenvolvimento sustentável e fortalecendo a permanência das famílias no campo;

Considerando que a construção desse espaço não só atenderá às necessidades operacionais dos pequenos produtores, como também fomentará a agricultura familiar como vetor de desenvolvimento econômico, social e ambiental no município de Sorriso. Com infraestrutura adequada e suporte técnico, será possível aumentar a competitividade dos produtos locais, incentivando a diversificação de culturas e a segurança alimentar da região. Dessa forma, esta indicação busca garantir melhores condições de trabalho e desenvolvimento para os pequenos produtores do Distrito de Primavera, promovendo a valorização da agricultura familiar e o fortalecimento da economia local;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades federais ou estaduais, vide art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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