
REQUERIMENTO Nº 137/2025
JANE DELALIBERA – PL E PROFª SILVANA PERIN – MDB, Vereadoras com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a empresa concessionária dos serviços de água e esgoto no município de Sorriso (AEGEA MT), requerendo informações sobre a regularidade do abastecimento de água, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT, quais sejam: a) houveram registros de interrupções ou racionamentos no fornecimento de água nos últimos 12 meses? Se sim, quais foram as causas e em quais períodos ocorreram? b) quais medidas emergenciais são adotadas pela concessionária em casos de desabastecimento na localidade? c) a concessionária realiza análises periódicas da qualidade da água fornecida no Distrito de Primavera? Com qual frequência? d) quais foram os resultados dos laudos de potabilidade da água referentes aos últimos 12 meses? e) há canais específicos para que a população do Distrito de Primavera possa registrar reclamações ou solicitar informações sobre a qualidade e regularidade do abastecimento? f) existem investimentos ou obras previstos para melhorar a captação, tratamento e distribuição de água nessa localidade?
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a garantia do acesso à água potável de forma contínua e segura é um direito fundamental assegurado pela Constituição Federal e um dos pilares essenciais para a promoção da saúde pública, da qualidade de vida e do desenvolvimento social. Nesse contexto, este requerimento busca obter informações detalhadas da concessionária Aegea MT acerca da regularidade e qualidade do abastecimento de água no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT;
Considerando que, nos últimos meses, têm surgido relatos informais por parte da comunidade local a respeito de possíveis interrupções no fornecimento de água, ausência de comunicação prévia, bem como dúvidas sobre a qualidade do recurso distribuído. Tais preocupações demandam atenção imediata e esclarecimentos por parte da empresa responsável pela operação do sistema de abastecimento, visando garantir a transparência e o respeito ao consumidor;
Considerando que, ao solicitar dados sobre a ocorrência de racionamentos ou falhas no abastecimento nos últimos 12 meses, este requerimento visa mapear a frequência e as causas desses episódios, permitindo à administração pública e à população compreender melhor a atual capacidade da concessionária de atender a demanda local. Igualmente relevante é a solicitação de informações sobre as medidas emergenciais adotadas em caso de desabastecimento, pois são elas que minimizam impactos à saúde e ao bem-estar dos moradores;
Considerando que a potabilidade da água distribuída também é tema de grande interesse público. Por isso, solicitam-se informações sobre a frequência das análises laboratoriais realizadas e os respectivos resultados obtidos, conforme exigido pela Portaria GM/MS nº 888/2021, do Ministério da Saúde, que estabelece os padrões de qualidade da água para consumo humano e os procedimentos de controle e vigilância da qualidade. A transparência nesse ponto é essencial para garantir que a água fornecida atenda aos critérios sanitários adequados;
Considerando que é importante conhecer os canais disponíveis para atendimento ao consumidor no Distrito de Primavera, além de saber se há planejamento de investimentos futuros para aprimorar o sistema de captação, tratamento e distribuição de água nessa localidade. A partir dessas respostas, será possível adotar medidas legislativas ou administrativas que contribuam para a melhoria contínua do serviço e para o pleno exercício da cidadania pelos moradores do Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2025.
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