INDICAÇÃO Nº 613/2025

INDICO A SUBSTITUIÇÃO DO CAMPO DE AREIA EXISTENTE NA PRAÇA DO JACARANDÁS POR UM CAMPO COM GRAMADO SINTÉTICO, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude versando sobre a necessidade de substituição do campo de areia existente na praça do Jacarandás por um campo com gramado sintético, no bairro Jardim Primavera no Município de Sorriso - MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atual quadra de areia da Praça do Jacarandás, situada no bairro Jardim Primavera, encontra-se frequentemente alagada no período chuvoso, tornando-se imprópria para uso e gerando a ociosidade de um espaço público que poderia estar sendo bem aproveitado pela população;

Considerando que diversas praças e espaços públicos do município de Sorriso que receberam campos com gramado sintético têm apresentado excelente aceitação, resultando em maior utilização pelas comunidades locais e incentivando a prática de atividades físicas e o convívio social;

Considerando que o campo sintético representa menor necessidade de manutenção, maior resistência às variações climáticas, além de ser uma alternativa mais durável e funcional para o lazer e o esporte comunitário;

Considerando, a substituição do atual campo de areia por campo sintético na Praça do Jacarandás do bairro Jardim Primavera, de modo a garantir melhor aproveitamento do espaço público e incentivo à prática esportiva da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
