INDICAÇÃO N° 616/2025


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NAS RUAS DO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e à Secretaria de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade instalação de sinalização vertical e horizontal nas ruas do Distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera possui ruas com fluxo de veículos e pedestres, especialmente em horários de entrada e saída escolar e em áreas comerciais;

Considerando que a ausência de sinalização adequada compromete a segurança no trânsito, aumentando o risco de acidentes, especialmente envolvendo crianças, ciclistas e idosos;

Considerando que a sinalização vertical (placas de regulamentação, advertência e indicação) e horizontal (faixas de pedestres, linhas divisórias de fluxo e demarcação de cruzamentos) são medidas essenciais para garantir a organização e fluidez do tráfego;

Considerando que a melhoria na sinalização contribui diretamente para a mobilidade urbana segura, além de atender aos princípios da educação e prevenção no trânsito.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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