INDICAÇÃO Nº 596/2025


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CRIAÇÃO DE ALUGUEL SOCIAL PARA ATENDER AS PESSOAS EM ESTADO DE VULNERABILIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Assistência Social versando sobre a necessidade de criação de aluguel social para atender as pessoas em estado de vulnerabilidade, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público assegurar a dignidade da pessoa humana e garantir condições mínimas de moradia às famílias em situação de vulnerabilidade social;

Considerando que muitas famílias do município vivem em situações precárias, com dificuldades de acesso à moradia adequada, seja por conta de desemprego, de doenças que a acometem, abandono ou outras situações de risco social;

Considerando que o aluguel social é uma política pública já adotada por diversos municípios brasileiros e consiste no pagamento, por parte do município, de um auxílio financeiro temporário para que famílias em situação de emergência possam arcar com o custo do aluguel de moradias dignas;

Considerando que o município de Sorriso vem crescendo rapidamente, e com esse crescimento surgem novas demandas sociais, especialmente no campo da habitação e da assistência a pessoas em situação de vulnerabilidade;

Considerando que o aluguel social pode ser um instrumento fundamental para evitar situações de rua, desagregação familiar e riscos à integridade física e psicológica de crianças, idosos, mulheres e demais grupos em situação de risco;

Considerando que a implementação desse programa poderá contribuir para o fortalecimento da rede de proteção social do município, garantindo o acolhimento e a dignidade de quem mais precisa.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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