INDICAÇÃO N° 614/2025
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CRAS ITINERANTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da implantação de CRAS Itinerante, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a vasta extensão territorial do nosso município e o número significativo da população, implica em comunidades e distritos que estão distantes dos CRAS fixos. Essa distância geográfica representa uma barreira real para que muitas famílias acessem serviços básicos como o Cadastro Único para Programas Sociais do Governo Federal (CadÚnico), orientação sobre benefícios socioassistenciais (Bolsa Família, BPC), encaminhamentos para outras políticas públicas (saúde, educação), e acesso a grupos de convivência e fortalecimento de vínculos;
Considerando que, o contato direto com as famílias em seu próprio ambiente permite uma compreensão mais aprofundada de suas necessidades, possibilitando uma intervenção mais eficaz e preventiva;
Considerando que, a presença regular da equipe em uma localidade específica pode fomentar a organização comunitária, a participação social e a criação de redes de apoio locais;

Considerando que, a flexibilidade do modelo itinerante permite uma gestão mais dinâmica e responsiva às necessidades emergentes das comunidades, adaptando o atendimento à demanda real de cada localidade.
Considerando que, a implantação de CRAS Itinerante é uma resposta estratégica às desigualdades territoriais, promovendo cidadania, proteção e justiça social para todos, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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