
REQUERIMENTO Nº 140/2025
JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Saúde, requerendo informações acerca da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do município de Sorriso, quais sejam: a) Óbitos registrados na UPA de Sorriso nos últimos cinco anos (ano a ano); b) Principais causas desses óbitos, conforme os registros médicos oficiais; c) Protocolo adotado para pacientes que retornam em curto período com os mesmos sintomas; O protocolo está sendo devidamente cumprido? d) Auditorias, fiscalizações ou relatórios internos recentes que avaliem a qualidade do atendimento da UPA; Caso sim, requer-se cópia dos relatórios; e) Forma como são regulados os pacientes que comparecem recorrentemente à UPA; f) Quando o paciente é regulado por meio da chamada "vaga zero", quanto tempo, em média, leva para ser transferido à unidade de saúde de destino? g) Motivos que ocasionam a demora na destinação do paciente regulado por "vaga zero"; h) O problema relacionado à demora na regulação por "vaga zero" decorre da unidade de regulação da própria UPA ou está vinculado à responsabilidade do Governo do Estado de Mato Grosso?
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o presente requerimento tem por finalidade obter informações detalhadas e atualizadas acerca do funcionamento da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) do município de Sorriso, com foco especial na qualidade do serviço prestado, na conduta médica diante de casos reincidentes e, principalmente, no processo de regulação dos pacientes, sobretudo naqueles atendidos sob o protocolo de “vaga zero”, cujo fluxo tem gerado preocupações relevantes tanto para os usuários do Sistema Único de Saúde (SUS) quanto para esta Casa Legislativa;
Considerando que a recorrente demanda por atendimentos na UPA de Sorriso é reflexo direto do crescimento populacional da cidade, aliado à sua importância regional na prestação de serviços de urgência e emergência. No entanto, a recorrência de relatos sobre a demora no processo de regulação e transferência de pacientes em estado grave levanta questionamentos urgentes sobre a eficiência e a coordenação entre os entes municipais, estaduais e federais na gestão da saúde pública. Questões como o tempo médio de espera para transferência em casos de “vaga zero”, os fatores que contribuem para essa demora e a atribuição de responsabilidades entre a UPA, a Central de Regulação e o Governo do Estado devem ser esclarecidas com máxima urgência. A demora no atendimento adequado pode, infelizmente, significar o agravamento do quadro clínico ou até mesmo o óbito de pacientes, o que exige um posicionamento transparente e técnico dos órgãos responsáveis;
Considerando que a solicitação de informações sobre como são tratados pacientes que retornam diversas vezes com os mesmos sintomas é de fundamental importância. A ausência de um protocolo eficaz ou o seu descumprimento pode comprometer o diagnóstico precoce de doenças graves ou obscurecer a detecção de falhas no atendimento inicial. Saber se a UPA possui, de fato, mecanismos de controle e monitoramento desses casos recorrentes, e se esses mecanismos são efetivamente utilizados, é essencial para garantir a integridade e a continuidade da assistência à saúde;
Considerando que, diante da relevância e da complexidade dos temas abordados, justifica-se plenamente a solicitação de tais informações. Trata-se de esforço legítimo para promover a transparência, garantir a eficiência da gestão pública e, acima de tudo, assegurar que os cidadãos de Sorriso recebam atendimento digno e de qualidade em momentos de vulnerabilidade e urgência. A omissão ou a morosidade na resolução desses problemas compromete vidas, razão pela qual esta solicitação reveste-se de caráter emergencial e de profundo interesse público;
Considerando que é mais que urgente que o Poder Executivo Municipal tome providências para sanar as falhas estruturais da UPA e garanta a implementação de medidas que assegurem atendimento de qualidade para todos os cidadãos. Este requerimento não é apenas um documento burocrático, mas um grito de socorro da população, que não pode mais ser ignorado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de maio de 2025.
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