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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE PROCEDIMENTOS CIRÚRGICOS DE VARIZES, PARA ATENDER AOS USUÁRIOS DA REDE PÚBLICA DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, com cópia a Secretaria Municipal de Saude, e a Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da realização de mutirão de procedimentos cirúrgicos de varizes, para atender aos usuários da Rede Pública de Saúde, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as varizes são veias dilatadas e deformadas, de coloração púrpuro-azulada, que surgem ao longo das pernas e podem causar dor e inchaço, sendo uma doença progressiva, crônica, que vai piorando com o tempo;

Considerando que as varizes representam um problema de saúde pública no Brasil, visto que elas são veias dilatadas que deveriam transportar o sangue das pernas para o coração. No entanto, como elas estão dilatadas, a válvula fecha e impede que o sangue desça e passa a acumular sangue nas pernas, criando uma reação inflamatória, provocando dor e desconforto, necessitando de cirurgia;

Considerando que as válvulas danificadas nas veias não podem ser curadas, então a melhor maneira de curar o problema é remover as veias afetadas, mediante cirurgia, a qual tem por objetivo tirar a pressão das veias na perna;

Considerando que há dezenas de pacientes do SUS aguardando por muito tempo por esse tipo de cirurgia no município, necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2025.
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