INDICAÇÃO N° 630/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA, COM ÁREA DE LAZER, PARQUE INFANTIL E ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO TERRA VILLE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de construção de uma Praça Pública, com área de lazer, parque infantil e academia ao ar livre, no Bairro Terra Ville, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a inexistência de espaços de lazer e convivência adequados no Bairro Terra Ville, que atendam às necessidades da população local, em especial crianças, jovens e idosos;
Considerando que a construção de uma praça pública no Bairro Terra Ville proporcionará um ambiente saudável e seguro para a prática de atividades físicas, lazer, á recreação e a interação social, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida dos moradores;

Considerando que a praça poderá contar com equipamentos como parque infantil, para o entretenimento e desenvolvimento das crianças, academia ao ar livre, para a prática de exercícios físicos por adultos e idosos, e áreas de convivência, para a realização de eventos e atividades culturais, promovendo a integração da comunidade;

Considerando que a implantação da praça pública no Bairro Terra Ville valorizará a área urbana, tornando o bairro mais atrativo e agradável para se viver, além de estimular o comércio e o desenvolvimento local;

Considerando que a construção da praça está alinhada com o Plano Diretor do Município e com as diretrizes da administração municipal para a promoção do bem-estar social, do desenvolvimento urbano e da melhoria da infraestrutura dos bairros, e que poderá contar com recursos financeiros do governo federal, estadual e municipal, além de parcerias com a iniciativa privada e com a comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2025.
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