INDICAÇÃO N° 631/2025


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO CENTRO DE ATENDIMENTO AO CIDADÃO (CAC) NA SUBPREFEITURA DO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack]

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação do Centro de Atendimento ao Cidadão (CAC), na Subprefeitura do Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a descentralização dos serviços públicos é fundamental para garantir o acesso da população aos direitos e atendimentos básicos de forma eficiente e próxima da comunidade;

Considerando que o Distrito de Primavera possui considerável número de moradores que necessitam se deslocar até a sede do município para resolver demandas administrativas simples, o que gera transtornos e custos desnecessários;

Considerando que a instalação de um Centro de Atendimento ao Cidadão (CAC) na Subprefeitura do Distrito de Primavera proporcionará maior agilidade, comodidade e eficiência no atendimento à população local;

Considerando que essa proposta está em consonância com as diretrizes estabelecidas no Projeto de Decreto Legislativo n.º 037/2025, atualmente em tramitação na Câmara Municipal de Sorriso/MT.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2025.
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