INDICAÇÃO Nº 632/2025


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA CALÇADA (PASSEIO PÚBLICO), EM TORNO DA ÁREA VERDE CENTRAL DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]		         GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando a necessidade da revitalização da calçada (passeio público), em torno da área verde central de Sorriso/MT.

      JUSTIFICATIVAS

Considerando que a calçada está em estado de deterioração, apresentando buracos, desníveis, rachaduras e falta de acessibilidade: 

Considerando que o estado que se encontra, dificulta a mobilidade de pedestres, principalmente idosos, pessoas com deficiências e famílias com crianças;

Considerando que a calçada em trono da área verde central é um local bastante utilizado pelos munícipes para prática de atividades físicas, como caminhada e corrida;

Considerando que é um dever do Poder Público Executivo Municipal construir e manter o calçamento dos passeios das áreas Públicas, proporcionando segurança aos pedestres.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 28 de maio de 2025.
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