INDICAÇÃO N° 633/2025
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA UNIDADE DO GANHA TEMPO, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da implantação de uma unidade do Ganha Tempo, no distrito de Primavera, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implantação de um Ganha Tempo no distrito de Primavera, reunirá em um único local diversos serviços públicos essenciais, como emissão de documentos (RG, CPF, Carteira de Trabalho), atendimento de órgãos municipais (PROCON, Habitação), estaduais (DETRAN) e até federais (INSS, Receita Federal). Isso evitará que os moradores do distrito precisem se deslocar até a sede de Sorriso para resolver pendências, economizando tempo e custos;
Considerando que, uma unidade do Ganha Tempo no distrito de Primavera, democratizará o acesso aos serviços, aproximando o poder público do cidadão e reduzindo barreiras geográficas e financeiras;
Considerando que, o crescimento natural gera uma demanda crescente por serviços públicos e uma unidade do Ganha Tempo antecipa e atende a essa demanda, garantindo a qualidade de vida dos moradores do distrito;

Considerando que, esta medida contribuirá significativamente para aprimorar a gestão e os serviços oferecidos pela Subprefeitura do Distrito de Primavera. Essa iniciativa demonstra um compromisso da administração com a equidade e o desenvolvimento social de toda a população.                    

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2025.
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