





REQUERIMENTO Nº 143/2025




TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário que que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e ao Departamento de Habitação, requerendo informações sobre o processo de regularização fundiária urbana – REURB no Município de Sorriso/MT.  


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o REURB é um processo legal que visa regularizar núcleos urbanos informais, garantindo o direito à moradia, acesso a serviços públicos e cidadania para os moradores.

Considerando que a regularização das moradias oferece inúmeras vantagens, principalmente em termos de segurança jurídica, valorização do imóvel e acesso a serviços.

Considerando que várias famílias em conformidade com a Legislação, devem ser contempladas com a regularização fundiária urbana em Sorriso contribuindo para o desenvolvimento sustentável, qualidade de vida e gestão urbana habitacional.

Considerando que é de interesse social e que vários moradores solicitaram informações sobre as ações de REURB no município. Requeremos, ainda informações dos Bairros que que necessitam ser aprovados e qual a formalização exigida.
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