
INDICAÇÃO N° 639/2025
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE PODA DE ÁRVORES, CORTE DE GRAMA E INSTALAÇÃO DE LIXEIRAS AO LONGO DO CANTEIRO CENTRAL DA RUA JAIME BARRICHELLO, NOS BAIRROS MORADA DO BOSQUE I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da realização de poda de árvores, corte de grama e instalação de lixeiras ao longo do canteiro central da Rua Jaime Barrichello, nos Bairros Morada do Bosque I e II, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Jaime Barrichello é uma via de grande circulação nos bairros Morada do Bosque I e II, e que a falta de manutenção adequada no canteiro central compromete a segurança, a visibilidade e o bem-estar dos que ali transitam;

Considerando que ações como a poda de árvores, corte de grama e instalação de lixeiras contribuem para a limpeza, o embelezamento urbano, a valorização do bairro;
Considerando que a instalação de lixeiras ao longo da via incentiva o descarte correto de resíduos e contribui para a limpeza e preservação do espaço público.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de junho de 2025.
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