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ADIR CUNICO – NOVO, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, requerendo cópia do relatório detalhado do quadro de funcionários contratados através da Organização da Sociedade Civil Instituto Tupã, contendo:

a) Lista completa dos trabalhadores contratados através da Organização da Sociedade Civil Instituto Tupã;

b) Indicação do setor em que cada trabalhador está lotado (qual setor ou órgão da administração municipal);

c) Remuneração individual de cada trabalhador contratado por meio da referida instituição.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância da transparência na gestão dos recursos públicos, especialmente na execução de contratos de terceirização de mão de obra por meio de Organizações da Sociedade Civil;

Considerando que o Instituto Tupã é responsável por parte significativa da mão de obra terceirizada na administração municipal, sendo essencial que esta Casa de Leis tenha conhecimento detalhado acerca das contratações realizadas, seus respectivos locais de trabalho e valores pagos;

Considerando que tais informações são fundamentais para o adequado controle, fiscalização e avaliação da regularidade e eficiência na aplicação de recursos públicos;

Considerando a necessidade de cumprimento da Lei Geral de Proteção de Dados Pessoais (Lei Federal nº 13.709/2018 – LGPD), a referida divulgação deve ser realizada em conformidade com a legislação vigente, resguardando os dados sensíveis e assegurando a privacidade dos trabalhadores, conforme os princípios de finalidade, necessidade e transparência previstos na referida norma;

Considerando, por fim, que a disponibilização das informações requeridas permitirá o cumprimento do dever constitucional de fiscalização do Poder Legislativo, contribuindo para a gestão pública responsável e transparente.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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