INDICAÇÃO N° 640/2025


INDICO A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE CERCA NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO NOVO HORIZONTE III, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de cerca no campo de futebol do Bairro Novo Horizonte III, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância de garantir a segurança e a preservação do campo de futebol, evitando o acesso indevido e a depredação do patrimônio público;

Considerando que a instalação de cerca proporcionará maior organização e controle do uso do espaço esportivo, beneficiando a comunidade e os atletas locais, bem como, evitará que bolas de futebol sejam lançadas na Avenida e ocasionem acidentes de trânsito. 

Considerando que o campo de futebol é utilizado para atividades esportivas e recreativas que fortalecem a integração social e promovem saúde e bem-estar para a população;

Considerando que a construção de cerca é uma medida essencial para assegurar o uso adequado do campo, preservando-o para as futuras gerações e incentivando o esporte no município;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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