INDICAÇÃO N° 641/2025

INDICAMOS A NECESSIDADE DE MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO BAIRRO RECANTO SEGURO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

ADIR CUNICO – NOVO e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de melhoria na iluminação pública do Bairro Recanto Seguro, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é fundamental para garantir a segurança da população, prevenindo acidentes, atos de vandalismo e ações criminosas;

Considerando que o Bairro Recanto Seguro apresenta áreas com deficiência de iluminação, prejudicando a visibilidade de pedestres e motoristas, especialmente no período noturno;

Considerando que a melhoria da iluminação pública contribui diretamente para o bem-estar da comunidade, incentivando o uso dos espaços públicos e promovendo a integração social;

Considerando que a ação fortalece o compromisso da gestão municipal com a qualidade de vida e a segurança da população, proporcionando um ambiente mais acolhedor e seguro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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