INDICAÇÃO N° 642/2025


[bookmark: _GoBack]INDICO A NECESSIDADE DE MELHORIA NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO PARQUINHO DO BAIRRO NOVO HORIZONTE III, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade de melhoria na iluminação pública no parquinho do Bairro Novo Horizonte III, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da iluminação pública para garantir a segurança e o bem-estar da comunidade, especialmente das crianças e famílias que utilizam o parquinho no período noturno;

Considerando que a iluminação adequada contribui para a prevenção de atos de vandalismo, uso indevido do espaço e outros problemas que possam afetar a tranquilidade da população;

Considerando que a melhoria na iluminação pública estimula a utilização segura do parquinho, promovendo o lazer, a convivência social e a prática de atividades saudáveis;

Considerando que a ação fortalece o compromisso da gestão pública com a qualidade de vida e o fortalecimento das áreas de lazer, proporcionando ambientes mais seguros e agradáveis para a população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.




ADIR CUNICO
Vereador – NOVO



