INDICAÇÃO Nº 654/2025


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DA CONFERÊNCIA MUNICIPAL DA SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar, versando sobre a necessidade de realização da Conferência Municipal da Segurança Alimentar e Nutricional, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a presente indicação tem por objetivo sugerir ao Poder Executivo Municipal, por meio da Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar e órgãos correlatos, a realização da Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional, no município de Sorriso/MT. Essa conferência é um importante espaço de participação social, diálogo intersetorial e formulação de propostas para o fortalecimento das políticas públicas voltadas à promoção da alimentação adequada e saudável para toda a população;

Considerando que a convocação da conferência está em consonância com a Lei Federal n. 11.346/2006, que institui o Sistema Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional (SISAN), cujo objetivo é assegurar o direito humano à alimentação adequada. A referida lei estabelece a obrigatoriedade da participação da sociedade civil na formulação, execução e acompanhamento das políticas públicas de segurança alimentar, sendo as conferências etapas fundamentais nesse processo democrático e participativo;

Considerando que a conferência municipal é também uma instância preparatória para as conferências estaduais e nacional, conforme estabelecido pelo Conselho Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional (CONSEA). Ela permite que os municípios construam diagnósticos locais, debatam desafios e apresentem soluções que dialoguem com as realidades específicas de seus territórios. Para Sorriso, que já possui programas relevantes na área, como o Mesa Saudável e as hortas comunitárias, esse momento é uma oportunidade para avaliação, aperfeiçoamento e ampliação das ações existentes;

Considerando que a realização da conferência contribui ainda para o fortalecimento do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional (COMSEA), atualmente inativo, que poderá promover sua atuação como espaço permanente de controle social, monitoramento e formulação de diretrizes para o município. A mobilização da sociedade civil, gestores públicos, agricultores familiares, nutricionistas, lideranças comunitárias e representantes das áreas de saúde, educação e assistência social é essencial para uma abordagem integrada e eficaz;

Considerando que, do ponto de vista técnico, a conferência possibilita identificar demandas locais e ampliar a escuta das populações mais vulneráveis. Além disso, fortalece a articulação intersetorial necessária para garantir a soberania e segurança alimentar no município;

Considerando que a presente indicação propõe uma ação estratégica, democrática e de baixo custo, mas com grande potencial de impacto social. A realização da Conferência Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional em Sorriso/MT reforça o compromisso do município com a promoção do direito à alimentação adequada, à participação cidadã e ao desenvolvimento sustentável, contribuindo para a construção de uma cidade mais justa, saudável e inclusiva para todos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de junho de 2025.
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