


INDICAÇÃO N° 655/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO PROGRAMA BOLSA ARTISTA PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO. 


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretária Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal criar o Programa Bolsa Artista, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando, que fomento à Cultura Local, O Programa Bolsa Artista será um pilar fundamental para o desenvolvimento e a promoção da cultura em Sorriso. Ao oferecer suporte financeiro, o programa incentivará a formação e o aprimoramento de nossos artistas, tanto amadores quanto profissionais, em diversas áreas de atuação. Isso não só valoriza o talento local, mas também enriquece a vida cultural de toda a comunidade.
Considerando que, o estímulo e reconhecimento, a garantia de um benefício financeiro regular, no valor de um salário-mínimo, representa um reconhecimento concreto do valor do trabalho artístico. Essa estabilidade permite que os artistas dediquem mais tempo e energia à sua arte, desenvolvendo novas obras, aprimorando suas técnicas e contribuindo ativamente para a diversidade cultural do município.
Considerando que abrangência e Inclusão: O programa contemplará uma vasta gama de expressões artísticas, incluindo as áreas literárias, musicais, cênicas, visuais e audiovisuais, abrangendo tanto suas variedades eruditas quanto populares. Essa amplitude assegura que diferentes manifestações culturais sejam apoiadas, promovendo a inclusão e a valorização de todos os segmentos artísticos presentes em Sorriso.
Considerando que, a transparência e meritocracia, a criação de uma Comissão especializada para a seleção dos artistas beneficiados garantirá um processo transparente, justo e baseado em critérios técnicos e artísticos. Isso fortalecerá a credibilidade do programa e assegurará que o apoio chegue àqueles que realmente necessitam e que demonstram potencial para contribuir significativamente com a cena cultural de nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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