INDICAÇÃO N° 656/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A AMPLIAÇÃO DO FUNCIONAMENTO DE ATENDIMENTO AOS SÁBADOS, NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DE SORRISO/MT. 


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de ampliar o funcionamento de atendimento aos Sábados, nas Unidades Básicas de Saúde de Sorriso/ MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que, muitos munícipes de Sorriso trabalham em horário comercial de segunda a sexta-feira, o que dificulta o acesso aos serviços de saúde durante a semana. A abertura das UBS aos sábados proporcionaria uma alternativa crucial para que esses trabalhadores possam buscar atendimento médico, realizar exames e participar de programas de saúde sem comprometer seus expedientes.
Considerando que, a dificuldade de acesso às UBS durante a semana frequentemente leva a população a procurar os prontos-atendimentos para casos que poderiam ser resolvidos na atenção básica. A ampliação do horário de funcionamento aos sábados ajudaria a desafogar esses serviços de urgência e emergência, otimizando o fluxo de atendimento em todo o sistema de saúde do município.
Considerando que, com maior flexibilidade de horários, espera-se um aumento na adesão da população aos tratamentos contínuos, acompanhamentos de doenças crônicas, campanhas de vacinação e consultas de rotina e preventivas. Isso contribui diretamente para a melhoria dos indicadores de saúde pública e para a prevenção de agravos.
Considerando que, famílias com crianças em idade escolar, idosos dependentes e pessoas com dificuldades de locomoção se beneficiariam significativamente da opção de agendar consultas ou realizar procedimentos nos fins de semana, quando outros membros da família podem acompanhá-los com maior facilidade.
Considerando que, a ampliação do horário de funcionamento das UBS aos sábados reforça o papel da Atenção Primária à Saúde como porta de entrada preferencial e resolutiva do sistema de saúde. Ao tornar os serviços mais acessíveis, o município investe na prevenção, promoção da saúde e acompanhamento contínuo da população, resultando em um sistema mais eficiente e humanizado.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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