INDICAÇÃO N° 657/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA IGUAÇU SUB ESQUINA COM A RUA GUAPORÉ, NAS PROXIMIDADES DO NÚMERO 186, NO BAIRRO VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da instalação de um redutor de velocidade na rua Iguaçu sub esquina com a rua Guaporé, nas proximidades do número 186, no bairro Vila Bela, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Iguaçu, especialmente na sub esquina com a Rua Guaporé, nas proximidades do número 186, no bairro Vila Bela, registra intenso fluxo de veículos em alta velocidade, inclusive em horários de pico;

Considerando que a via é utilizada por moradores, pedestres, ciclistas e crianças, o que aumenta a necessidade de medidas que promovam a segurança viária;

Considerando que há registros de excesso de velocidade por parte de condutores que trafegam pela região, o que representa risco de acidentes e coloca em perigo a integridade física dos usuários da via;

Considerando que a instalação de redutores de velocidade é uma medida preventiva eficaz para a redução de acidentes e para o aumento da segurança no trânsito;

Considerando que é dever do Poder Público promover ações que garantam a segurança, a mobilidade e o bem-estar da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.
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