






INDICAÇÃO Nº 658/2025


INDICAMOS UMA PARCERIA ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO COM O SENAI, PARA IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE AUXILIAR DE SAÚDE BUCAL E TÉCNICO EM MANUTENÇÃO DE CADEIRA ODONTOLÓGICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de uma parceria entre a prefeitura municipal de Sorriso com o SENAI, para a implantação dos cursos de auxiliar de saúde bucal e técnico em manutenção de cadeira odontológica, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os cursos técnicos podem transformar a vida das pessoas. Com eles, os alunos podem conquistar seu espaço e abrir várias portas no mercado de trabalho. O ensino técnico é fundamental para o desenvolvimento de uma cidade, como um todo;

Considerando que, o ensino no curso técnico é muito mais voltado para o mercado de trabalho. Ele ensina a exercer uma função específica e necessária no mercado da região, sendo sem dúvidas, o caminho mais curto entre o Ensino Médio e o mercado de trabalho.

Considerando a falta de profissionais qualificados, para atenderem no setor de odontologia. Setor esse que está crescendo cada vez mais em Sorriso.

Considerando que temos demandas de trabalho nessas áreas, tanto de auxiliar de saúde bucal, quanto de manutenção de cadeiras odontológicas e que temos que buscar mão de obra qualificada de fora da cidade, pois não temos aqui, cursos técnicos para formarmos profissionais nessas áreas.









Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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