INDICAÇÃO N° 661/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL MILITAR DO CORPO DE BOMBEIROS NA ÁREA PÚBLICA LOCALIZADA NO COMPLEXO DOS BOMBEIROS, UTILIZANDO RECURSOS DO FUNREBOM (FUNDO DE REEQUIPAMENTO DO CORPO DE BOMBEIROS), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos, BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, com cópia à Secretaria Municipal de Educação, a Secretaria Municipal de Planejamento, Ciência Tecnologia e Inovação e a Secretária Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de uma Escola Municipal Militar do Corpo de Bombeiros na área pública localizada no Complexo dos Bombeiros, utilizando recursos do FUNREBOM (Fundo de Reequipamento do Corpo de Bombeiros), no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a proposta de uma escola militar oferece um modelo educacional distinto, focado em disciplina, hierarquia, civismo e valores como respeito, responsabilidade e proatividade. Isso pode complementar o sistema de ensino tradicional, oferecendo uma alternativa para pais e alunos que buscam esse tipo de formação.

Considerando que além do currículo regular, a escola proporcionará atividades extracurriculares relacionadas à prevenção de acidentes, primeiros socorros, noções de segurança e cidadania, desenvolvendo habilidades essenciais para a vida e formando cidadãos mais conscientes e engajados.

Considerado que as escolas militares frequentemente se tornam referência em comunidades, oferecendo um ambiente seguro e estruturado que pode afastar jovens de situações de risco, promovendo a inclusão social e a redução da criminalidade.

Considerando que a localização no Complexo dos Bombeiros é estratégica, permitindo o compartilhamento de infraestrutura (como áreas de treinamento, auditórios e equipamentos) e facilitando a integração entre o ambiente escolar e as atividades da corporação. Isso otimiza o uso de espaços públicos e reduz custos com a criação de uma nova área do zero.

Considerando que à aplicação de recursos do Fundo Municipal de Reequipamento do Corpo de Bombeiros (FUNREBOM) para a construção da escola é pertinente, uma vez que a iniciativa se alinha com o objetivo de aprimorar a capacidade operacional e de formação dos bombeiros, ainda que de forma indireta, através da educação da comunidade. Além disso, demonstra transparência e responsabilidade na gestão dos recursos públicos.

Considerando que a escola criaria um vínculo natural entre os alunos e o Corpo de Bombeiros, desmistificando a profissão e inspirando futuras gerações a considerar carreiras na segurança pública.

Considerando que alunos e seus familiares seriam constantemente expostos a conhecimentos sobre prevenção de incêndios, acidentes domésticos e outras situações de risco, multiplicando o alcance das campanhas de conscientização do Corpo de Bombeiros na comunidade.

Considerando que a iniciativa reforçaria a imagem do Corpo de Bombeiros como uma instituição não apenas reativa a emergências, mas também proativa na formação de cidadãos e na promoção da segurança e do bem-estar social.

Considerando que será crucial a definição do corpo docente, que deve ser composto por profissionais qualificados, tanto na área educacional quanto militar, para garantir a excelência do ensino e a aplicação da metodologia proposta.

Considerando que à aprovação e o engajamento da comunidade de Sorriso/MT são fundamentais para o sucesso da iniciativa, sendo importante a realização de audiências públicas e a divulgação dos benefícios do projeto.

Considerando que além da construção, é preciso examinar a sustentabilidade financeira da escola a longo prazo, incluindo custos de manutenção, pessoal e material didático.

Considerando que a construção de uma Escola Municipal Militar do Corpo de Bombeiros em Sorriso/MT representa uma oportunidade de investir na educação e na formação de cidadãos, ao mesmo tempo em que fortalece a presença e a missão do Corpo de Bombeiros na comunidade. Para isso, é essencial um planejamento detalhado e a colaboração entre as esferas municipal e a corporação, garantindo que o projeto seja bem-sucedido e traga benefícios duradouros para todos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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