INDICAÇÃO N° 662/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA DE HIDROGINÁSTICA NO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL - CAPS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde, a Secretaria Municipal de Assistência Social e a Secretaria de Infraestruturas, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de uma piscina de hidroginástica no Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, é dever do Poder Executivo Municipal promover a integração dos serviços de saúde;

Considerando que, os exercícios na piscina, ajudam a tonificar os músculos melhorando a capacidade cardiorrespiratória. A hidroginástica aumenta a força muscular, a resistência, a flexibilidade e equilíbrio, reduzindo o impacto sobre articulações e apresenta menor risco de lesões aos pacientes; 

Considerando que, a construção de uma piscina de hidroginástica no Centro de Atenção Psicossocial - CAPS, visa somar métodos terapêuticos para a inserção do portador de distúrbio mental na sociedade e cuidado com a saúde física, proporcionando grandes melhoras aos pacientes do CAPS;
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