INDICAÇÃO N° 663/2025

[bookmark: _Hlk198797366]INDICAMOS QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM COMPUTADOR, PARA USO DAS ENFERMEIRAS DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANEZIA BIAZIN SICHIERI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Administração, e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da disponibilização de um computador, para uso das enfermeiras da unidade básica de saúde Anezia Biazin Sichieri, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade Básica de Saúde Anezia Biazin Sichieri, localizada no município de Sorriso-MT, atende moradores de seis bairros: Santa Maria I e II, Pinheiros II e III, Terra Brasil e Brasil Norte;

Considerando que a alta demanda por atendimentos exige que os profissionais de saúde, especialmente as enfermeiras, disponham de ferramentas adequadas para desempenharem suas funções com eficiência;

Considerando que o uso de computador pelas enfermeiras é essencial para o registro de prontuários, controle de vacinas, agendamento de procedimentos, acompanhamento de programas de saúde e outras atividades administrativas e assistenciais;

Considerando que a ausência de equipamentos adequados compromete a organização interna da unidade e pode causar atrasos e falhas no atendimento aos pacientes;

Considerando que a informatização dos serviços de saúde contribui para maior agilidade, precisão nas informações e qualidade no atendimento prestado à população;

Considerando que a disponibilização de um computador para uso das enfermeiras representa uma medida simples, porém fundamental, para garantir melhores condições de trabalho e fortalecer os serviços oferecidos pela unidade;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.
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