INDICAÇÃO N° 664/2025


INDICAMOS QUE SEJAM DISPONIBILIZADAS CADEIRAS, TANTO PARA OS FUNCIONÁRIOS QUANTO PARA OS PACIENTES DA UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE ANEZIA BIAZIN SICHIERI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da disponibilização de cadeiras, tanto para os funcionários quanto para os pacientes da unidade básica de saúde Anezia Biazin Sichieri, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade Básica de Saúde Anezia Biazin Sichieri, desempenha um papel essencial no atendimento primário à saúde no município de Sorriso-MT;

Considerando que a referida unidade atende diretamente moradores de seis bairros, sendo eles: Santa Maria I e II, Pinheiros II e III, Terra Brasil e Brasil Norte, o que aumenta significativamente a demanda por atendimentos;

Considerando que é dever do poder público garantir condições adequadas de trabalho aos profissionais de saúde que atuam na unidade;

Considerando que o conforto dos pacientes durante a espera pelo atendimento é um fator que contribui significativamente para a humanização e qualidade do serviço público de saúde;

Considerando que a ausência de cadeiras suficientes compromete o acolhimento e causa desconforto tanto para os usuários quanto para os servidores;

Considerando que melhorias na estrutura física da unidade refletem diretamente na eficiência e na satisfação dos atendimentos prestados à população;

Considerando que a disponibilização de cadeiras é uma medida simples, porém essencial, para garantir dignidade e melhores condições tanto para os pacientes quanto para os profissionais da saúde;





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.
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