
INDICAÇÃO Nº 671/2025

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO, COM CASCALHAMENTO, DAS ESTRADAS DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando a necessidade de manutenção, com cascalhamento, das estradas do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal zelar pela conservação das áreas pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem-estar da população;

Considerando que as famílias residentes no referido Assentamento apresentaram, junto ao Poder Legislativo Municipal, reclamações quanto à falta de manutenção das estradas da localidade, as quais não são cascalhadas e encontram-se em péssimas condições de trafegabilidade;

Considerando que grande parte das famílias residentes no Assentamento são pequenos produtores rurais, que comercializam sua produção na cidade e participam de feiras locais, tendo sua locomoção prejudicada pela falta de manutenção das vias;

Considerando que esta indicação representa uma legítima reivindicação das famílias do Assentamento, razão pela qual se faz necessária.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.
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