INDICAÇÃO Nº 675/2025

INDICO A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA NA FEIRA DO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Cidade, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento versando sobre a necessidade de construção de cobertura na feira d São Domingos, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Feira do Bairro São Domingos é uma das mais tradicionais do município, reunindo semanalmente dezenas de feirantes e centenas de consumidores da nossa comunidade;

Considerando que essa feira representa uma importante fonte de renda para muitas famílias, sendo um espaço onde pequenos produtores, agricultores familiares, artesãos e comerciantes locais comercializam seus produtos de forma direta;

Considerando que, apesar de sua relevância econômica e social, a feira ainda é desassistida pelo poder público em termos de infraestrutura, não contando sequer com uma cobertura básica que proteja feirantes e frequentadores das intempéries;

Considerando que a ausência de cobertura compromete a qualidade dos produtos, expõe trabalhadores e consumidores ao sol intenso e à chuva, e dificulta o pleno funcionamento da feira em determinadas épocas do ano;

Considerando que a construção de uma cobertura proporcionará mais dignidade e segurança aos feirantes, incentivando a permanência e ampliação das atividades, além de oferecer mais conforto e acessibilidade à população;

Considerando que fortalecer a economia local e os espaços de convivência comunitária é papel fundamental de uma gestão pública comprometida com o desenvolvimento sustentável e a inclusão social.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.
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