
INDICAÇÃO Nº 677/2025

INDICO A INSTALAÇÃO DE UM MONITOR DE TV E VIDROS NA RECEPÇÃO UPINHA DO BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretária Municipal de Administração e à Secretária Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de instalação de um monitor de TV e vidros na recepção do Upinha do bairro Santa Clara, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade de Saúde do Bairro Santa Clara, popularmente conhecida como “Upinha”, presta serviços essenciais à comunidade local, sendo referência em atendimentos básicos de saúde;

Considerando que o espaço da recepção, onde atua a atendente responsável pelo primeiro contato com os pacientes, não possui proteção adequada, o que pode comprometer a segurança e o conforto da profissional, especialmente em períodos de alta demanda;

Considerando a necessidade da instalação de um vidro de proteção na recepção, de forma a garantir melhores condições de trabalho, segurança e organização no atendimento ao público;

Considerando também a ausência de um sistema visual para chamada de pacientes, o que atualmente gera confusão e desconforto na sala de espera, além de comprometer a privacidade de quem busca atendimento;

Considerando que a instalação de um monitor de TV na parede para chamada eletrônica dos pacientes, trará mais eficiência, organização e respeito aos usuários do serviço, alinhando-se às boas práticas de gestão em unidades básicas de saúde;

Considerando a urgente necessidade de instalação de um vidro de proteção na recepção da Upinha do Bairro Santa Clara, bem como de um monitor de TV fixado na parede da sala de espera, destinado à chamada dos pacientes por meio eletrônico. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.

PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
