
MOÇÃO Nº 92/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Instituto IARI, pela realização do evento IARI + Ação, uma manhã de cuidados e serviços gratuitos para toda a comunidade, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o evento "IARI + Ação" representou uma iniciativa de grande relevância social, ao proporcionar uma manhã inteira de cuidados e serviços gratuitos para toda a comunidade, onde se destacou por sua capacidade de levar benefícios concretos e de impacto imediato;
Considerando que, tal iniciativa não apenas supriu demandas pontuais, mas também promoveu a inclusão social e o exercício da cidadania, ao facilitar o acesso a direitos básicos e informações essenciais;
Considerando que, tal ação reflete a dedicação, o profissionalismo e a visão humanitária do Instituto IARI e de seus colaboradores. A mobilização de recursos, a articulação de parcerias e a efetiva prestação de serviços denotam um trabalho sério e comprometido com a população;
Considerando que, o Poder Legislativo de Sorriso-MT reconhece publicamente o valor inestimável da contribuição do Instituto IARI para o desenvolvimento social do município. Esta Moção de Aplauso é uma forma justa e merecida de expressar gratidão e de incentivar a continuidade de ações tão significativas como o "IARI + Ação". 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de junho de 2025.
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