INDICAÇÃO N° 0/2025
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CRAS ITINERANTE, NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA– Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da implantação de CRAS Itinerante, no bairro Jardim Amazônia, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presença regular do CRAS Itinerante no bairro Jardim Amazônia, permitirá uma identificação mais precisa e ágil das vulnerabilidades sociais presentes no bairro. Muitas famílias podem não estar cadastradas em programas sociais ou sequer saber de seus direitos por falta de informação ou dificuldade de acesso. A equipe itinerante terá a oportunidade de realizar busca ativa, dialogar com os moradores e compreender as necessidades específicas daquela comunidade, possibilitando a inclusão em programas como o Cadastro Único, o Bolsa Família, e o acesso a orientações sobre benefícios previdenciários, programas de habitação, entre outros;
Considerando que, o CRAS Itinerante contribui para o fortalecimento de vínculos sociais e comunitários. A presença regular e conhecida da equipe gera confiança e facilita o diálogo, criando um ambiente propício para a identificação precoce de situações de risco, como violência doméstica, exploração infantil, negligência ou abandono;
Considerando que, essa flexibilidade garante que a política de assistência social seja mais eficiente e equitativa, alcançando quem mais precisa sem a necessidade de grandes investimentos em novas estruturas físicas permanentes em cada região;
Considerando que, a implantação de CRAS Itinerante, no bairro Jardim Amazônia, é uma resposta estratégica às desigualdades territoriais, promovendo cidadania, proteção e justiça social para todos, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2025.
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