INDICAÇÃO N° 0/2025
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE HORTA COMUNITÁRIA NO CRAS VITÓRIA RÉGIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA– Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da implantação de horta comunitária no CRAS Vitória Régia, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implantação de uma horta comunitária no Centro de Referência de Assistência Social (CRAS) Vitória Régia, em Sorriso-MT, representa uma iniciativa de grande valor social, educacional e ambiental.
Considerando que, uma justificativa para a horta comunitária é o combate à insegurança alimentar e a promoção da nutrição. A cultivação de alimentos – como hortaliças, legumes e temperos, oferece acesso a uma fonte constante de alimentos frescos, saudáveis e livres de agrotóxicos. Isso complementa a dieta dos usuários do CRAS, contribuindo para a redução da desnutrição e para a formação de hábitos alimentares mais equilibrados, essenciais para a saúde de crianças, adolescentes, adultos e idosos;
Considerando que, a horta será um espaço de aprendizado prático e desenvolvimento de habilidades. Os participantes aprenderão técnicas de plantio, cuidado com o solo, controle de pragas de forma orgânica e colheita;

Considerando que, a trabalho coletivo na horta promove a interação e o fortalecimento dos vínculos comunitários. É um ambiente onde pessoas de diferentes idades e realidades podem colaborar, compartilhar experiências e construir um senso de pertencimento;
Considerando que, a implantação da horta comunitária no CRAS Vitória Régia transcende a mera produção de alimentos. É um projeto que visa transformar vidas por meio da segurança alimentar, do desenvolvimento de habilidades, do fortalecimento comunitário e da educação ambiental, consolidando o CRAS como um polo de desenvolvimento integral no município de Sorriso-MT.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2025.
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