INDICAÇÃO N° 685/2025

INDICAMOS QUE SEJA PROVIDENCIADO O FORNECIMENTO DE CAMISETAS DE UNIFORME, AOS ALUNOS QUE PARTICIPAM DAS ATIVIDADES EXTRACURRICULARES OFERTADAS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, COMO AULAS DE DANÇA, MÚSICA, TEATRO, ARTES VISUAIS, ENTRE OUTRAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT. 
EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Cultura e Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade que seja providenciado o fornecimento de camisetas de uniforme, aos alunos que participam das atividades extracurriculares ofertadas pela Secretaria de Cultura, como aulas de dança, música, teatro, artes visuais, entre outras, no município de Sorriso –MT.
JUSTIFICATIVAS

A presente indicação tem por objetivo promover a valorização e a identificação dos alunos participantes dos projetos culturais do município. A entrega de camisetas padronizadas contribui para fortalecer o senso de pertencimento, a disciplina, a organização e a visibilidade dos projetos da Secretaria de Cultura em eventos, apresentações e demais atividades externas.

Além disso, o uso do uniforme promove igualdade entre os alunos, evitando distinções e incentivando o engajamento, especialmente entre crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade social, que muitas vezes veem nos projetos culturais um espaço de acolhimento, aprendizado e expressão artística.

Considerando que o fornecimento de camisetas de uniforme é uma medida simples, de baixo custo e com alto valor simbólico, que reforça o compromisso da administração pública com a inclusão, o acesso à cultura e a valorização da juventude de Sorriso.

Diante disso, solicitamos o apoio dos nobres pares para a aprovação desta indicação
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 3 de junho de 2025.
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