INDICAÇÃO N° 689/2025
INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA COZINHA DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETTI, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de realizar a reforma e ampliação da cozinha da Escola Municipal Francisco Donizetti, no bairro Nova Aliança II, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, atualmente, a estrutura da cozinha não atende às demandas crescentes da comunidade escolar. Com o aumento do número de alunos e a necessidade de oferecer uma alimentação cada vez mais nutritiva e diversificada, a capacidade atual da cozinha se mostra insuficiente e inadequada;
Considerando que, uma cozinha ampliada e com um layout bem planejado otimizará as rotinas, tornando o ambiente mais seguro e eficiente para os profissionais;
Considerando que, crianças bem alimentadas têm melhor concentração, mais energia e, consequentemente, um desempenho melhor em sala de aula. Investir na infraestrutura da cozinha é investir diretamente na capacidade de aprendizado dos alunos;
Considerando que, a reforma e ampliação da cozinha demonstram o compromisso da gestão municipal com a educação e com o bem-estar de seus alunos e funcionários. É um investimento que valoriza toda a comunidade escolar, mostrando que a alimentação e as condições de trabalho são prioridades, razão pela qual se faz necessária, a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2025.
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