INDICAÇÃO N° 704/2025


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DA “COPINHA DO LEGISLATIVO” COM A PARTICIPAÇÃO DAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação, e a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da realização da “Copinha do Legislativo” com a participação das escolas da rede municipal de ensino, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Copinha do Legislativo busca promover o esporte, a cidadania e a integração social entre os estudantes da rede municipal de ensino de Sorriso. Este evento proporcionará uma plataforma única para que os jovens se envolvam em uma competição saudável, desenvolvam habilidades de trabalho em equipe e cultivem um senso de comunidade.
Considerando que, em uma era onde estilos de vida sedentários são cada vez mais comuns, a Copinha incentiva crianças e adolescentes a participarem de atividades esportivas, promovendo o bem-estar físico e combatendo a obesidade infantil.
Considerando que, ao envolver o Poder Legislativo, o evento pode incluir componentes educativos sobre os papéis do governo local, deveres cívicos e a importância da participação comunitária. Isso pode ajudar a formar cidadãos mais informados e engajados.
Considerando que, atividades esportivas coletivas como o futebol exigem cooperação, comunicação e respeito mútuo. A Copinha oferece um excelente ambiente para que os estudantes desenvolvam essas habilidades sociais essenciais, aprendendo a trabalhar juntos em direção a um objetivo comum.
Considerando que, o torneio pode estreitar os laços entre escolas, alunos, famílias e a comunidade. Ele cria uma experiência positiva e compartilhada que une diferentes segmentos de Sorriso.
Considerando que, além dos aspectos sociais, a Copinha também pode servir como uma plataforma para identificar jovens atletas promissores dentro da rede municipal de ensino, abrindo caminho para futuros programas de desenvolvimento esportivo.
Considerando que, oferecer atividades recreativas estruturadas e supervisionadas é crucial para o desenvolvimento saudável dos jovens, proporcionando uma alternativa a passatempos menos construtivos e promovendo um senso de pertencimento.
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