







INDICAÇÃO Nº 706/2025


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE INTERNET GRATUITA (WI-FI), NO PARQUE ECOLÓGICO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo versando sobre a necessidade de implantação de internet gratuita (Wi-Fi), no parque ecológico no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Parque Ecológico Municipal de Sorriso-MT é um dos principais espaços públicos de lazer, prática de atividades físicas, turismo e convivência comunitária;
Considerando a crescente demanda da população por conectividade, tanto para fins de comunicação quanto para acesso a serviços públicos digitais, educação e cultura;

Considerando que a disponibilização de internet gratuita em espaços públicos contribui para a inclusão digital, a democratização do acesso à informação e a promoção da cidadania;
Considerando que outras cidades já adotaram medidas semelhantes com grande aceitação da população e impactos positivos na utilização dos espaços públicos;

Considerando a implantação de internet gratuita (Wi-Fi) no Parque Ecológico Municipal, visando proporcionar mais conforto, inclusão e acesso à informação para os cidadãos que frequentam o local.
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