







INDICAÇÃO Nº 707/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE LETREIRO NA FACHADA DO CENTRO HISTÓRICO-CULTURAL BENJAMIN RAISER, LOCALIZADO NA PRAÇA DA JUVENTUDE, BEM COMO A DIVULGAÇÃO INSTITUCIONAL DO ESPAÇO, POR MEIO DO DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÃO (DECOM), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Cultura e à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo, versando sobre a necessidade de instalação de letreiro na fachada do Centro Histórico-Cultural Benjamin Raiser, localizado na Praça da Juventude, bem como a divulgação institucional do espaço, por meio do Departamento de Comunicação (DECOM), no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância histórica, cultural e educativa do Centro Histórico-Cultural, situado na Praça da Juventude, no município de Sorriso/MT, e a importância de sua adequada identificação visual para facilitar o acesso da população;

Considerando que a ausência de letreiro na fachada compromete a visibilidade do local e dificulta o reconhecimento do espaço como ponto de referência para a comunidade;

Considerando que a instalação de um letreiro adequado e atrativo poderá contribuir para valorizar o espaço cultural, facilitar sua localização e promover maior sentimento de pertencimento por parte da população;

Considerando que a divulgação institucional é essencial para que a população tome conhecimento das atividades oferecidas no Centro Histórico-Cultural, bem como de sua importância para a preservação da memória do município;

Considerando que o Departamento de Comunicação (DECOM) possui os meios adequados para promover essa divulgação por meio das redes sociais, mídias locais e canais institucionais, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.
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