INDICAÇÃO Nº 710/2025


INDICO A AQUISIÇÃO DE CAMISETAS PADRONIZADAS PARA OS PROFISSIONAIS QUE ATUAM NO PROJETO ACADEMIA DA SAÚDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT 


PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude versando sobre a necessidade de aquisição de camisetas padronizadas para os profissionais que atuam no projeto Academia da Saúde, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o Projeto Academia da Saúde é uma importante política pública implementada no município de Sorriso, voltada à promoção da saúde, da atividade física, da prevenção de doenças e da melhoria da qualidade de vida da população;

Considerando que o projeto conta com a atuação de profissionais da área da saúde e da educação física que desenvolvem atividades como ginástica, pilates, alongamento, dança, orientações de saúde, entre outras práticas;

Considerando que a padronização visual por meio do uso de camisetas identificadas contribui para a organização, reconhecimento e valorização dos profissionais, além de facilitar a identificação por parte dos usuários do serviço;

Considerando que muitos desses profissionais atuam em espaços públicos abertos e em bairros distintos, sendo importante a uniformização como ferramenta de segurança, identidade institucional e promoção visual do programa;
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PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB


