REQUERIMENTO Nº 158/2025



PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 a 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, requerendo cópia do Relatório Anual de Gestão de 2024, incluindo os dados do DigiSUS, bem como cópia do Relatório referente aos meses de 2025, até a presente data, da Secretaria Municipal de Saúde.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a competência constitucional e legal do Poder Legislativo Municipal para fiscalizar os atos do Poder Executivo Municipal, bem como acompanhar a execução das políticas públicas no âmbito municipal.

Considerando a importância do Relatório Anual de Gestão como instrumento de planejamento, monitoramento e avaliação das ações e serviços públicos de saúde, conforme regulamentação do SUS.

Considerando que os dados do sistema DigiSUS compõem parte fundamental da transparência na gestão da saúde, permitindo a verificação da aplicação dos recursos e da efetividade das ações desenvolvidas.

Considerando que o acompanhamento periódico dos relatórios de gestão da Secretaria Municipal de Saúde é essencial para garantir a continuidade e melhoria dos serviços oferecidos à população.

Considerando a necessidade de que seja oficiado o Senhor Secretário Municipal de Saúde para que encaminhe a esta Casa Legislativa: 

· Cópia integral do Relatório Anual de Gestão de 2024, com a devida inclusão dos dados do sistema DigiSUS.

· Cópia dos Relatórios de Gestão correspondentes aos meses de 2025, até a presente data.
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