INDICAÇÃO Nº 711/2025

INDICO A REFORMA E MANUTENÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE LOCALIZADA EM FRENTE À UBS DO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT 

PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude versando sobre a necessidade de reforma e manutenção da academia ao ar livre localizada em frente à UBS do bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida academia ao ar livre é um importante espaço público destinado à prática de atividades físicas gratuitas por moradores do bairro, especialmente por idosos e jovens;

Considerando que a prática regular de exercícios físicos contribui significativamente para a promoção da saúde, bem-estar e qualidade de vida da população;

Considerando que os equipamentos atualmente encontram-se quebrados, enferrujados e sem condições adequadas de uso, o que representa risco à integridade física dos usuários;

Considerando que a falta de manutenção desses espaços públicos desestimula a utilização por parte da comunidade e compromete a função social do equipamento urbano;

Considerando, por fim, que compete ao Poder Público zelar pelos bens de uso comum e proporcionar espaços adequados para o lazer e a prática esportiva da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2025.
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