INDICAÇÃO Nº 713/2025

INDICO QUE SEJA REALIZADA A LIMPEZA PERIÓDICA DO PAVILHÃO DA CAPELA SÃO JOSÉ, QUE É UTILIZADO PARA O PROJETO ACADEMIA DA SAÚDE, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT 

PROFª SILVANA PERIN – MDB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude versando sobre a necessidade de limpeza periódica do pavilhão da Capela São José, que é utilizado para o Projeto Academia da Saúde, no bairro Jardim Primavera, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o pavilhão da Capela São José, situado no bairro Jardim Primavera, atualmente abriga projetos de saúde promovidos pela Prefeitura Municipal, como aulas de pilates e ginástica voltadas à comunidade local;

Considerando que tais atividades têm sido fundamentais para a promoção da saúde, bem-estar e qualidade de vida, especialmente da população idosa e de pessoas que buscam práticas de reabilitação e prevenção;

Considerando que o espaço, embora utilizado constantemente por moradores e equipes de saúde, carece de limpeza regular, o que compromete a higiene, a segurança e o conforto dos participantes;

Considerando que cabe ao Poder Público garantir as condições adequadas de uso dos espaços destinados a projetos comunitários e ações de saúde pública, promovendo o zelo e a manutenção dos locais utilizados.
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