
REQUERIMENTO Nº 159/2025
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Willyan Akira Matsubara, Superintendente Estadual dos Correios do Estado do Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a implantação de mais unidades dos Correios, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso); 

Considerando que, com uma taxa de urbanização crescente e o constante fluxo de novos moradores atraídos pelas oportunidades de empregos, a demanda por serviços essenciais dos Correios, como envio e recebimento de correspondências, encomendas, serviços bancários básicos e a emissão de documentos, aumentou significativamente. A unidade existente torna-se insuficiente para atender a esse volume, gerando longas filas, tempo de espera excessivo e sobrecarga para os funcionários, resultando em uma experiência insatisfatória para os cidadãos e empresas;
Considerando que, a implantação de novas unidades permitirá uma distribuição mais equitativa da demanda, melhorando a organização interna, a segurança das operações e, consequentemente, a qualidade geral do serviço prestado à comunidade;

Considerando que, a solicitação de novas unidades dos Correios em Sorriso-MT., é uma medida que visa acompanhar o progresso da cidade, garantindo que a infraestrutura de serviços postais esteja à altura das necessidades de sua população e de sua economia em constante crescimento, razão pela qual se faz necessário o presente requerimento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2025.
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