
INDICAÇÃO N° 715/2025
INDICAMOS A LIMPEZA DO ESPAÇO PÚBLICO ONDE FICA O DISSIPADOR DE ENERGIA DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, LOCALIZADO NO BAIRRO MORADA DO BOSQUE I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de limpeza do espaço público onde fica o dissipador de energia do Bairro São Domingos, localizado no Bairro Morada do Bosque I, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é responsabilidade da prefeitura manter os espaços públicos limpos e bem conservados;

Considerando que o espaço onde fica localizado o dissipador de energia encontra-se em condições que demandam ações de limpeza e manutenção;

Considerando que a preservação e limpeza de áreas públicas são fundamentais para evitar o acúmulo de lixo, a proliferação de insetos e animais peçonhentos, além de promover um ambiente urbano mais saudável e organizado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de junho de 2025.
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