
INDICAÇÃO N° 716/2025
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA NO BAIRRO SANTA CLARA I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e Secretaria Municipal Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da revitalização da praça no bairro santa clara I, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a praça do Bairro Santa Clara I é um espaço público importante para a convivência social, lazer e prática de atividades físicas dos moradores da comunidade;

Considerando que a atual estrutura da praça se encontra desgastada e com sinais de abandono, o que compromete a segurança e o conforto dos frequentadores, especialmente crianças e idosos;

Considerando que a revitalização do espaço contribuirá para a valorização do bairro, promovendo bem-estar, integração social e estímulo a hábitos saudáveis entre os moradores;

Considerando que espaços públicos bem cuidados reforçam o senso de pertencimento da comunidade e ajudam na prevenção de atos de vandalismo e no fortalecimento da cidadania;

Considerando que a população local tem manifestado a necessidade de melhorias na praça, visando tornar o local mais atrativo e funcional para o uso coletivo;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de junho de 2025.
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