


REQUERIMENTO Nº 160/2025


				

WANDERLEY PAULO – Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística (IBGE) a realização de um levantamento censitário específico sobre a população com deficiência no município de Sorriso-MT, em virtude do acelerado crescimento demográfico e da necessidade de políticas públicas inclusivas.
            

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, Sorriso tem demonstrado um crescimento demográfico exponencial, com mais de 110 mil habitantes e uma taxa de crescimento estimada em 20% ao ano, segundo dados do IBGE. Esse ritmo acelerado de expansão torna as informações existentes sobre a população com deficiência rapidamente obsoletas, dificultando qualquer planejamento eficaz.

Considerando que, a ausência de um levantamento detalhado sobre as pessoas com deficiência em Sorriso representa uma barreira significativa para a criação e implementação de políticas públicas. Sem saber o número exato, a localização e as necessidades específicas desse grupo, é impossível desenvolver ações verdadeiramente inclusivas.

Considerando que, a falta de dados precisos impede o desenvolvimento de um plano de acessibilidade urbana adequado. Não é possível projetar e implementar calçadas acessíveis, rampas e um sistema de transporte público adaptado se não se conhece a demanda e as rotas mais utilizadas pelas pessoas com deficiência.

Considerando que, a ausência de um censo específico compromete a oferta de serviços de saúde especializados, como centros de reabilitação, fisioterapia e o fornecimento de órteses e próteses. Para garantir que esses recursos cheguem a quem precisa, é fundamental ter uma base de dados atualizada e detalhada da população com deficiência.

[bookmark: _GoBack]Considerando	que, sem informações claras sobre a quantidade de alunos com deficiência, seus tipos de deficiência e suas necessidades educacionais, as escolas enfrentam grandes desafios para oferecer uma educação verdadeiramente inclusiva. Um censo permitiria um melhor planejamento de salas de recursos multifuncionais, a capacitação de profissionais e a adaptação de materiais didáticos, garantindo que todas as crianças tenham acesso a uma educação de qualidade.
·  




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2025.
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