







REQUERIMENTO Nº 161/2025




WANDERLEY PAULO – Progressistas, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa a realização de Audiência Pública no mês de junho de 2025, no Plenário Aureliano Pereira da Silva, com o objetivo de discutir a precariedade no atendimento de média e alta complexidade na saúde pública no Município de Sorriso/MT.
            

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, há uma deterioração alarmante e generalizada dos serviços de saúde pública, não sendo uma exclusividade do município de Sorriso. Essa situação afeta diretamente a qualidade de vida e a dignidade de nossa população, que depende do Sistema Único de Saúde (SUS).

Considerando que, os Pacientes enfrentam longas filas de espera para consultas, exames, cirurgias eletivas e procedimentos de alta complexidade. Essa demora no atendimento agrava quadros clínicos, gera sofrimento desnecessário e, em muitos casos, resulta em sequelas permanentes ou perda de vidas.

Considerando que, há uma crescente precarização das condições de trabalho para médicos, enfermeiros e demais profissionais de saúde, com salários defasados, sobrecarga de trabalho e falta de infraestrutura adequada. Isso resulta em desmotivação e, por vezes, na evasão de profissionais, impactando diretamente a qualidade do serviço.

Considerando que, os hospitais regionais e as unidades de referência estão constantemente sobrecarregados, funcionando acima de sua capacidade. Essa situação é insustentável e reflete a incapacidade do sistema atual de absorver a demanda de toda a macrorregião, que atende a múltiplos municípios.

Considerando que, a cidade de Sorriso experimentou um crescimento populacional exponencial, passando de 16.730 habitantes em 1991 para estimados 110.000 apontado pelo ultimo senso do IBGE de 2022. Esse aumento drástico e contínuo da população gerou uma pressão insustentável sobre a infraestrutura de saúde existente, que não acompanhou essa demanda, bem como no Municípios vizinhos.

Considerando que, é evidente a necessidade urgente de soluções abrangentes e integradas para reverter o cenário de colapso. Não se trata de problemas isolados, mas de uma crise sistêmica que exige a articulação de esforços entre o Poder Público e a sociedade civil para a construção de um novo modelo de gestão e investimento em saúde.

Considerando que, as constantes solicitações da população, bem como das entidades da sociedade civil organizada, expressam a insatisfação e a urgência por mudanças. É imperativo que esta Casa Legislativa atenda a esses apelos, promovendo um debate público para encontrar caminhos e exigir providências do Poder Executivo Municipal.

Considerando que, a realização desta Audiência Pública é fundamental para garantir a transparência na discussão sobre a crise da saúde e promover a participação cidadã. Ouvir a comunidade, os profissionais da saúde e os gestores é o primeiro passo para identificar as causas do colapso e construir, de forma coletiva, soluções eficazes e duradouras para o município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2025.
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