
INDICAÇÃO N° 718/2025
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UM SEMÁFORO ENTRE AS RUAS TANGARÁ E PASSO FUNDO, NO BAIRRO INDUSTRIAL -  1ª ETAPA.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e a Secretária Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade a necessidade de instalação de um semáforo entre as ruas tangará e passo fundo, no bairro industrial 1ª etapa.
JUSTIFICATIVAS

Considerando o alto fluxo de veículos no entroncamento das ruas tangará e passo fundo, especialmente nos horários de pico, é que solicitamos a instalação de um semáforo;
Considerando que a falta desse redutor de velocidade tem gerado risco constante de acidentes, com motoristas avançando sem reduzir a velocidade;

Considerando que a demanda foi solicitada por moradores da região, que diariamente acompanham a imprudência no trânsito e temem pela segurança de pedestres, ciclistas e demais condutores. Em anexo a imagem com a localização exata do ponto citado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de junho de 2025.
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