PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 42/2025


Data: 11 de junho de 2025


Concede distinção honorífica “Mérito Educativo” à professora Leonice Giordani, da Escola Municipal Primavera, reconhecida como a melhor professora alfabetizadora da Diretoria Regional de Educação (DRE), no Prêmio Alfabetiza MT 2024.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, RODRIGO MATTERAZZI – REPUBLICANOS, JANE DELALIBERA – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 06/2018, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedida a distinção honorífica “Mérito Educativo” à professora Leonice Giordani, da Escola Municipal Primavera, reconhecida como a melhor professora alfabetizadora da Diretoria Regional de Educação (DRE), no Prêmio Alfabetiza MT 2024.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVAS


A professora Leonice Giordani, da Escola Municipal Primavera, tem se destacado por sua atuação exemplar no processo de alfabetização, demonstrando elevado comprometimento, competência pedagógica e dedicação à formação dos estudantes nos anos iniciais do Ensino Fundamental.

Em reconhecimento ao trabalho desenvolvido com a turma do 2º ano B, a professora foi premiada no Prêmio Alfabetiza MT 2024, promovido pelo Governo do Estado de Mato Grosso, sendo reconhecida como a melhor professora alfabetizadora da Diretoria Regional de Educação (DRE/SINOP). Tal distinção é resultado do desempenho dos alunos na avaliação somativa aplicada no âmbito do programa, cujo objetivo é monitorar o processo de alfabetização e valorizar o trabalho de escolas e profissionais da educação que promovem avanços significativos na aprendizagem.

A conquista da professora Leonice evidencia sua dedicação diária, a qualidade de suas práticas pedagógicas e o impacto positivo de sua atuação na trajetória escolar das crianças. Seu trabalho representa um exemplo inspirador de como o compromisso com a educação pode transformar vidas e contribuir para o fortalecimento da rede pública de ensino.

Diante do reconhecimento estadual recebido e da relevância de sua contribuição para a educação do município, justifica-se a concessão da distinção honorífica “Mérito Educativo” à professora Leonice Giordani, como forma de valorizar sua excelência profissional e estimular a continuidade de práticas educacionais de qualidade.
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