PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 45/2025


Data: 11 de junho de 2025


Concede distinção honorífica “Mérito Educativo” à Escola Municipal Primavera, por figurar entre as 10 melhores Escolas do Estado de Mato Grosso no Prêmio Alfabetiza MT 2024.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 06/2018, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedida a distinção honorífica “Mérito Educativo” à Escola Municipal Primavera, por figurar entre as 10 melhores Escolas do Estado de Mato Grosso no Prêmio Alfabetiza MT 2024.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de junho de 2025.
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JUSTIFICATIVAS


A Escola Municipal Primavera tem se destacado significativamente no cenário educacional do Estado de Mato Grosso, demonstrando excelência no processo de ensino-aprendizagem e compromisso com a qualidade da educação pública. A unidade escolar obteve reconhecimento ao figurar entre as 10 melhores escolas da rede municipal no 4º Prêmio Alfabetiza MT, promovido pelo Governo do Estado de Mato Grosso.

O Prêmio Alfabetiza MT tem como objetivo principal monitorar e fortalecer o processo de alfabetização nas escolas públicas, por meio de uma avaliação somativa aplicada aos estudantes do 2º ano do Ensino Fundamental. Tal avaliação visa aferir o nível de aprendizagem dos alunos, reconhecendo os avanços e valorizando o trabalho das equipes escolares e dos profissionais da educação.

A notável colocação da Escola Municipal Primavera no referido prêmio evidencia o empenho de sua equipe pedagógica, a gestão eficiente, a dedicação dos professores e o envolvimento da comunidade escolar como um todo. Esse resultado representa não apenas um marco de excelência, mas também um reflexo do esforço contínuo em garantir o direito à alfabetização na idade certa, contribuindo diretamente para o desenvolvimento educacional e social do município.

Diante desse relevante feito e em reconhecimento ao mérito da instituição, justifica-se a concessão da distinção honorífica “Mérito Educativo” à Escola Municipal Primavera, como forma de valorizar o desempenho exemplar alcançado e incentivar a continuidade de práticas educacionais de excelência.
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