PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 46/2025


Data: 11 de junho de 2025


Concede distinção honorífica “Mérito Educativo” aos professores Sandra Terezinha Bampi Grando, Rui Freire Guimarães, Adalberto Grando e Matheus Grando, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional desenvolvido por meio do Projeto Encontro de Culturas.


[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA PERIN – MDB, RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 06/2018, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedida a distinção honorífica “Mérito Educativo” aos professores Sandra Terezinha Bampi Grando, Rui Freire Guimarães, Adalberto Grando e Matheus Grando, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional desenvolvido por meio do Projeto Encontro de Culturas.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de junho de 2025.
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JUSTIFICATIVAS


A referida homenagem deve-se ao reconhecimento aos professores Sandra Terezinha Bampi Grando, Rui Freire Guimarães, Adalberto Grando e Matheus Grando, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional desenvolvido por meio do Projeto Encontro de Culturas.

O referido projeto, de autoria dos professores Sandra Terezinha Bampi Grando, Rui Freire Guimarães, Adalberto Grando e Matheus Grando, destaca-se por sua abordagem inovadora e enriquecedora, ao integrar a vivência do campo com o conhecimento das culturas indígenas Aweti e Kamaiurá. As ações desenvolvidas nas escolas municipais têm proporcionado aos alunos experiências significativas, como o dia de campo na Fazenda Agroraça, em Gaúcha do Norte, e a proposta de visita à Aldeia Mirassol, localizada no Parque Nacional do Xingu.

Essa iniciativa promove o entendimento prático sobre o agronegócio, além de valorizar a rica cultura, religiosidade, culinária e os costumes dos povos indígenas, fomentando o respeito, a empatia e o diálogo intercultural entre as diferentes comunidades do nosso estado. A proposta de intercâmbio cultural amplia ainda mais o alcance e o impacto positivo do projeto.

Dessa forma, esta Casa Legislativa manifesta seu reconhecimento aos professores homenageados, pela dedicação, sensibilidade e compromisso com uma educação transformadora, humanizada e comprometida com o desenvolvimento crítico e cultural dos alunos da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, por esse projeto transformador. Por todas essas razões, acreditamos que os professores são merecedores da distinção honorífica “Mérito Educativo”.
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