

MOÇÃO Nº 97/2025


MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento da Sra. Ines Terezinha Galvagni, ocorrido em 06 de junho de 2025, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que a Moção de Solidariedade, seja encaminhada à família Galvagni.


JUSTIFICATIVAS

“Pela vontade de nosso criador e pai celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida para participar da vida eterna, assim pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre. uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. 

Em momentos de dor, palavras muitas vezes parecem pequenas diante da imensidão do sofrimento. Mas é justamente nessas horas que o carinho, a fé e a solidariedade se tornam ainda mais importantes. Que Deus conforte o coração, fortaleça a alma e traga serenidade para enfrentar este momento difícil. Que a lembrança do que foi vivido, o amor compartilhado e o apoio das pessoas queridas sejam fontes de consolo.”

"O Senhor está perto dos que têm o coração quebrantado e salva os de espírito abatido."
— Salmo 34:18
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