
REQUERIMENTO Nº 164/2025

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, a realização de Audiência Pública no mês de junho de 2025, no Plenário Aureliano Pereira da Silva, com o objetivo de discutir sobre a regulação dos ambulantes alimentícios.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a presente solicitação de audiência pública tem como objetivo discutir a regulação dos ambulantes alimentícios no município. Trata-se de uma pauta urgente e necessária, que envolve diretamente o sustento de inúmeras famílias, a ocupação do espaço público e as condições sanitárias e legais da comercialização de alimentos em vias urbanas.

Considerando que, diante da crescente presença de trabalhadores ambulantes do setor alimentício, é fundamental que o Poder Legislativo abra espaço para o diálogo transparente e democrático com os diversos atores envolvidos: representantes da categoria, órgãos de fiscalização, vigilância sanitária, secretarias municipais, comerciantes formais, moradores e a sociedade civil em geral.

Considerando que, a regulamentação dessa atividade precisa ser debatida com responsabilidade, sensibilidade social e equilíbrio, a fim de garantir segurança jurídica, condições dignas de trabalho e a saúde pública e a organização do espaço urbano.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2025.
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