
INDICAÇÃO N° 721/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIS (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL) NO BAIRRO VERDES CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da construção de um CEMEIS (Centro Municipal De Educação Infantil) no Bairro Verdes Campos, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Verdes Campos se encontra em fase de expansão urbana, com projetos habitacionais previstos para a localidade, a implantação de um CEMEIS seria uma ação estratégica para garantir o acesso à educação infantil desde o início da ocupação do bairro, acompanhando o crescimento populacional;

Considerando que o Bairro Verdes Campos está distante das unidades de educação infantil já existentes, o que obriga as famílias a deslocarem-se para outras regiões em busca de vagas para seus filhos, dificultando o acesso à educação, especialmente para crianças em idade de creche e pré-escola;

Considerando que a educação infantil é uma etapa fundamental para o desenvolvimento cognitivo, emocional e social das crianças, além de ser um direito assegurado por lei e um importante apoio para famílias que necessitam conciliar trabalho e cuidado com os filhos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de junho de 2025.
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