
INDICAÇÃO N° 722/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM UBS (UNIDADE BASICA DE SAÚDE), NO BAIRRO VERDES CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da construção de um UBS (Unidade Basica de Saúde), no Bairro Verdes Campos, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Verdes Campos está em processo de desenvolvimento para se tornar uma área predominantemente residencial, e que há projeto previsto para a implantação de um conjunto habitacional na localidade, a construção de um UBS (Unidade Basica de Saúde), seria uma medida estratégica para inaugurar o bairro já atendendo às futuras demandas da população;

Considerando que o Bairro Verdes Campos está localizado a uma distância significativa da UBS mais próximo, o que obriga os moradores a se deslocarem para outras localidades em busca de atendimento médico básico, dificultando o acesso à saúde, especialmente para idosos, crianças e pessoas com mobilidade reduzida;

Considerando que a atenção primária à saúde, por meio de unidades como a UBS, é essencial para a prevenção de doenças e o acompanhamento contínuo da população;

Considerando que a descentralização dos serviços de saúde contribui para a redução da sobrecarga em outras unidades e melhora a eficiência do sistema de saúde pública como um todo;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de junho de 2025.
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