
INDICAÇÃO N° 724/2025

INDICAMOS O ASFALTAMENTO NA RUA AVELINO FRANCISCO DE OLIVEIRA, NO BAIRRO VERDES CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade do asfaltamento na Rua Avelino Francisco de Oliveira, no Bairro Verdes Campos, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o avanço do processo de urbanização e consolidação do bairro como área predominantemente residencial, a Rua Avelino Francisco de Oliveira, tende a se tornar uma das principais rotas de circulação local, tornando ainda mais necessária a conclusão do seu asfaltamento para garantir mobilidade e segurança à população;

Considerando que a poeira gerada pela falta de pavimentação compromete a saúde respiratória de crianças, idosos e demais moradores da região;

Considerando, ainda, que o investimento em infraestrutura urbana é fundamental para acompanhar o crescimento populacional do bairro e garantir condições adequadas de trafegabilidade e bem-estar à comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de junho de 2025.
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