

MOÇÃO Nº 99/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Projeto Academia da Saúde do Município de Sorriso/MT; e todos os seus integrantes Carla Di Domenico Martins, Cristiane Aparecida Salvador, Franceilde Costa Araújo, Jayne Cássia Nolio, Jhonathan Elias dos Santos, João Ricardo Gabriel de Oliveira, Karen Gabrielle dos Santos Silgail, Maria José Morais e Victor Lemos Lopes Valin.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância das políticas públicas voltadas à promoção da saúde, prevenção de doenças e melhoria da qualidade de vida da população;

Considerando que o Projeto Academia da Saúde, implementado no município de Sorriso/MT, tem se mostrado uma iniciativa eficaz e exemplar, promovendo atividades físicas, orientações nutricionais, práticas integrativas e apoio psicossocial para a comunidade;

Considerando o comprometimento e dedicação dos profissionais envolvidos, que diariamente contribuem com empenho e carinho para atender a população, especialmente os grupos mais vulneráveis;

Considerando que o projeto se tornou um espaço de convivência saudável, inclusão social e fortalecimento dos laços comunitários, promovendo o bem-estar físico e mental dos participantes;

Considerando ainda os relevantes resultados alcançados junto à comunidade, refletidos na melhoria da saúde e qualidade de vida dos cidadãos sorrisienses;

Considerando que esta moção de aplausos, se dá pelos notáveis serviços prestados à população, sendo exemplo de iniciativa pública que merece reconhecimento, valorização e continuidade.
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