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MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Sra. Ilane Faria Cerqueira Leite, pelos relevantes trabalhos como escritora e professora, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Sra. Ilane Faria Cerqueira Leite, com sensibilidade e comprometimento, lançou o livro “Mulheres que Inspiram”, uma obra que destaca histórias reais, trajetórias marcantes e a força transformadora de mulheres que impactam positivamente suas comunidades;

Considerando que o livro narra, de forma emocionante, a jornada de amor da autora com seu filho Gustavo, revelando sua vivência como mãe atípica e a profunda transformação pessoal que a conduziu de uma mãe especial para uma mulher plenamente renovada e fortalecida;

Considerando que a obra representa uma significativa contribuição à literatura regional e nacional, promovendo a valorização da mulher, o empoderamento feminino, a superação de desafios e a construção de uma sociedade mais inclusiva e igualitária;

Considerando que iniciativas como esta merecem reconhecimento institucional, por fortalecerem a cultura, a educação, a empatia e o protagonismo feminino, inspirando gerações presentes e futuras;

Considerando que Sorriso – MT, por propositura da vereadora que esta subscreve, apresenta MOÇÃO DE APLAUSO à Sra. Ilane Faria Cerqueira Leite, em homenagem ao lançamento do livro “Mulheres que Inspiram”, parabenizando-a pela sensibilidade, dedicação e relevante contribuição à literatura, à valorização da mulher e ao exemplo de amor e transformação que sua história representa.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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