
EMENDA Nº 01

MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 101/2025

Data: 17 de junho de 2025

Modifica o Artigo 2° do Projeto de Lei nº 101/2025, que “Dispõe sobre a autorização do Poder Executivo a firmar convênio com o Rotary Club de Sorriso para a realização do Festival de Pesca Zé Aragão de Sorriso-MT, a ser realizado em 16 e 17 de agosto de 2025, com a realização de serviços e dá outras providências.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no § 5º do Artigo 126 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, a seguinte Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 101/2025:

Art. 1º Modifica o Art. 2º do Projeto de Lei nº 101/2025, que passa a vigorar a seguinte redação:  

”Art. 2º O município de Sorriso fica autorizado a realizar o repasse ao Rotary Clube de Sorriso no valor de R$ 550.000,00 (quinhentos e cinquenta mil reais), para o pagamento de infraestrutura, publicidade, contratação de mão de obra terceirizada e demais despesas relacionadas à execução do evento.”
                                          Art. 2º Esta Emenda Modificativa entra em vigor na data de sua aprovação.
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JUSTIFICATIVA
A presente emenda modificativa tem por finalidade alterar a redação do Artigo 2º do Projeto de Lei nº 101/2025, que autoriza o Poder Executivo a firmar convênio com o Rotary Club de Sorriso para a realização do Festival de Pesca Zé Aragão, previsto para os dias 16 e 17 de agosto de 2025.

A alteração proposta consiste na substituição da expressão “pagamento de premiação” por uma formulação juridicamente adequada, a fim de evitar interpretação que possa ferir os princípios da legalidade e da moralidade administrativa, conforme previstos na Constituição Federal e na Lei nº 4.320/64.

A menção expressa a “premiação” pode ser interpretada como repasse direto de valores a terceiros sem previsão legal específica, o que comprometeria a legalidade do convênio. Com essa modificação, busca-se garantir que os recursos públicos sejam destinados ao custeio de despesas relacionadas à execução do evento, tais como aquisição de materiais, contratação de serviços e demais despesas operacionais, em consonância com os princípios da administração pública.

Desta forma, a emenda visa assegurar a legalidade do projeto, permitindo que o evento      seja realizado com apoio institucional sem risco de responsabilização futura dos gestores públicos.

Diante do exposto, solicitamos o apoio dos nobres vereadores para aprovação desta emenda.
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