

MOÇÃO Nº 101/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, moção de Aplauso in Memoriam a Ines Terezinha Galvagni.

JUSTIFICATIVAS

É com profundo respeito e admiração que esta Casa Legislativa presta esta Moção de Aplausos In Memoriam a Ines Terezinha Galvagni, cujo falecimento ocorreu em 06 de junho de 2025. Sua partida, embora dolorosa, não apaga o brilho de uma trajetória dedicada à educação e ao desenvolvimento de nossa comunidade.

Ines Terezinha Galvagni foi uma visionária e incansável educadora, responsável pela fundação da Escola Comecinho de Vida, uma instituição que, desde 1994, tem sido um pilar fundamental na formação de gerações de cidadãos em nosso município. Sua dedicação e paixão pelo ensino transformaram a Escola Comecinho de Vida em um verdadeiro lar de aprendizado, acolhimento e crescimento, um legado que continua a florescer e a inspirar.

Os inestimáveis serviços prestados por Ines Terezinha Galvagni à educação de nosso município são dignos do mais alto reconhecimento. Sua liderança, compromisso com a qualidade do ensino e a formação integral dos alunos deixaram marcas indeléveis na vida de inúmeras famílias. Ela não apenas transmitiu conhecimento, mas cultivou valores, estimulou a criatividade e preparou crianças para os desafios do futuro, contribuindo significativamente para o progresso social e intelectual de nossa cidade.

Que seu legado de amor, dedicação e compromisso com a educação continue a ser uma fonte de inspiração para todos nós.

Diante do exposto, requeremos, na forma regimental, que seja aprovada e encaminhada esta Moção de Aplausos In Memoriam à família de Ines Terezinha Galvagni, com votos de profundo respeito e admiração.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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