
REQUERIMENTO Nº 171/2025

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, com fulcro nos Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Fávaro, Senador da República e Ministro da Agricultura e à Exma. Senhora Flávia Rodrigues Ramiro, Deputada Federal, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a aquisição de um ônibus escolar, para o município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso); 

Considerando que, muitos estudantes de Sorriso enfrentam dificuldades de acesso às unidades de ensino devido à distância de suas residências. A falta de transporte adequado é uma das principais barreiras para a frequência escolar, podendo levar à evasão e ao abandono dos estudos. Um ônibus escolar próprio garantirá que esses alunos cheguem à escola de forma segura e pontual, contribuindo diretamente para sua permanência e sucesso educacional;

Considerando que, um ônibus adicional permitirá ao município responder de forma ágil a essas demandas, expandindo a capacidade de atendimento e assegurando a inclusão educacional;

Considerando que, a aquisição de um ônibus escolar demonstra o compromisso do município com o cumprimento dessas diretrizes e com a garantia do direito à educação para todos os seus cidadãos, razão pela qual se faz necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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