
MOÇÃO Nº 104/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta Diogo Henrique Ferraz, que se consagrou campeão na categoria sub 15 até 73kg, na 2ª Etapa do Estadual em Diamantino-MT., que aconteceu no dia 15 de junho de 2025.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é com grande satisfação e reconhecimento que propomos esta Moção de Aplauso ao jovem atleta Diogo Henrique Ferraz. Sua recente conquista na 2ª Etapa do Campeonato Estadual de Judô, realizada em Diamantino no dia 15 de junho de 2025, como campeão na categoria Sub-15 até 73kg, onde se sagrou campeão na categoria Sub-15 até 73kg, merece ser devidamente celebrada e destacada por esta Casa Legislativa;

Considerando que, a vitória de Diogo não é apenas um feito esportivo individual; ela representa a culminância de dedicação, disciplina e esforço contínuo. Para alcançar um título em uma competição de nível estadual, especialmente em uma modalidade tão exigente quanto o judô, é necessário um comprometimento exemplar com os treinamentos, superação de desafios e resiliência diante das adversidades;
Considerando que, o desempenho de Diogo Henrique Ferraz eleva o nome de nossa cidade no cenário esportivo estadual. Ele se torna uma inspiração para outros jovens, demonstrando que, com foco e perseverança, é possível alcançar metas elevadas e transformar sonhos em realidade;
Considerando que, ao aplaudirmos Diogo, estamos também reconhecendo o papel fundamental de seus treinadores, familiares e todos aqueles que o apoiam em sua jornada. Esta Moção é um gesto de gratidão e estímulo para que ele continue trilhando este caminho de sucesso, representando com orgulho nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de junho de 2025.
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