







INDICAÇÃO Nº 726//2025


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CIRURGIAS INFANTIS (ADENOIDE, AMÍGDALAS E HÉRNIA), PARA ATENDER OS USUÁRIOS INFANTES DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de cirurgias infantis (adenoide, amígdalas e hérnia), para atender os usuários infantes da rede de saúde pública, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o principal sintoma da adenoidite é a obstrução nasal, que faz com que o portador respire somente pela boca, podendo prejudicar o desenvolvimento da musculatura da face e da arcada dentária, causar ronco, apneia do sono e acúmulo de secreção no interior do nariz;

Considerando que quem sofre com amidalites recorrentes ou quem nasceu com amídalas de tamanho maior do que o normal, o órgão nesses pacientes vai de uma barreira para uma fragilidade do sistema imune e para reverter a situação, há a amigdalectomia, cirurgia de retirada das amídalas;

Considerando que a hérnia em criança é mais comum do que se imagina e o tratamento recomendado é a correção cirúrgica o quanto antes;

Considerando que há dezenas de crianças usuárias da rede de saúde pública do município de Sorriso, que necessitam de cirurgias de adenoide, amígdalas e hérnia, as quais estão aguardando pelo procedimento por muito tempo;

Considerando que diante da demora na disponibilização dos procedimentos cirúrgicas, muitas crianças têm o estado de saúde agravado;

Considerando que os pacientes são as crianças provenientes de famílias que não possuem condições financeiras para arcar com os custos de um procedimento cirúrgico, no particular;





Considerando a necessidade do município, amparar os munícipes e suas famílias que necessitam da saúde pública, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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