INDICAÇÃO N° 729/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE INFRAESTRUTURA ECOLÓGICA E ÁREA DE LAZER NA ROTATÓRIA PRINCIPAL DA AVENIDA BLUMENAU NO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e a Secretaria de Desenvolvimento Econômico e Turismo, versando sobre a necessidade da criação de infraestrutura ecológica e área de lazer na Rotatória principal da Avenida Blumenau no bairro Rota do Sol, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Avenida Blumenau, no bairro Rota do Sol, é uma via de grande circulação e importância para o município de Sorriso-MT;

Considerando que a rotatória principal dessa avenida possui potencial para se tornar um espaço de valorização urbana e de convivência comunitária;

Considerando a necessidade de criação de novos espaços públicos que promovam lazer, bem-estar e integração entre os moradores;

Considerando a importância de fomentar iniciativas sustentáveis e ecológicas, com foco na arborização, cultivo de plantas nativas e preservação ambiental;

Considerando que a instalação de uma infraestrutura ecológica e de lazer contribuiria para o embelezamento da cidade, alinhando-se ao conceito de urbanismo moderno e funcional;

Considerando que iniciativas semelhantes já foram implementadas com sucesso em outros pontos da cidade, como a Área Verde Central (Marco Zero), tornando-se referência em urbanização e turismo local;

Considerando que a proposta pode transformar a rotatória em um ponto de encontro e referência visual, fortalecendo o sentimento de pertencimento da comunidade e estimulando o turismo urbano;






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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