
INDICAÇÃO N° 731/2025

INDICAMOS QUE SEJA FEITO A VIABILIZAÇÃO DE MUDANÇA DE TRAÇADO NA AVENIDA JAIME BARRICHELO, NO BAIRRO MORADA DO BOSQUE I E II NO CONTORNO ENTRE A REFERIDA AVENIDA E A RUA UVAIAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.



         EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja feito a viabilização de mudança de traçado na Avenida Jaime Barrichelo, no Bairro Morada do Bosque I e II no contorno entre a referida Avenida e a Rua Uvaias, no município de Sorriso -MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação é um pedido dos moradores locais;

Considerando que a solicitação visa melhorar as condições de tráfego para os moradores;

Considerando que essa ação é fundamental para garantir a segurança e a acessibilidade da população da região;

Considerando que o traçado atual compromete a segurança de motoristas e pedestres, além de dificultar o fluxo viário, especialmente em horários de pico. A readequação da avenida poderá melhorar significativamente a circulação, reduzir riscos de acidentes, facilitar o acesso a imóveis e comércios, além de valorizar a região como um todo.

Considerando que a mudança poderá ainda trazer benefícios econômicos e sociais à população residente, promovendo o desenvolvimento ordenado do bairro e valorizando os imóveis.

Considerando a necessidade de realização de análise de viabilidade técnica e urbanística, com eventual elaboração de projeto e posterior execução da alteração, se aprovada.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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