
INDICAÇÃO N° 732/2025

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A DOAÇÃO DE ÁREA PÚBLICA DESTINADA AO CORREIOS PARA CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA SEDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Administração, Versando a necessidade a doação de área pública destinada ao Correios para construção de uma nova sede, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente Indicação tem por objetivo atender a uma demanda crescente da população de Sorriso, que vem enfrentando dificuldades relacionadas à logística e à entrega de correspondências e encomendas. Atualmente, os Correios operam com limitações estruturais que comprometem a qualidade e a eficiência do serviço prestado à comunidade;

Considerando que a instalação de um correio proporcionaria maior agilidade na triagem e entrega de correspondências e encomendas, além de gerar empregos diretos e indiretos, fomentando o desenvolvimento local;

Considerando que dessa forma, sugerimos que o Poder Executivo Municipal avalie a possibilidade de ceder ou doar uma área adequada para a construção da referida agência dos correios, em parceria com a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos, contribuindo diretamente para o fortalecimento da infraestrutura de serviços postais no município;

Diante do exposto, solicitamos aos nobres colegas o apoio a esta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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