







 INDICAÇÃO N° 734/2025


INDICO A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DOS CEDROS, NA LATERAL DO ESTÁDIO MUNICIPAL EGÍDIO JOSÉ PREIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, à Secretaria Municipal de Cidade, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública na rua dos cedros na lateral do Estádio Municipal Egídio José Preima, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua dos Cedros, localizada na lateral do Estádio Municipal Egídio José Preima, é uma via de acesso frequentemente utilizada por pedestres, ciclistas e motoristas da região;

Considerando que a ausência de iluminação pública neste trecho compromete diretamente a segurança da população, principalmente no período noturno, expondo os moradores a riscos como assaltos, acidentes e outros atos de violência;

Considerando que o Estádio Egídio José Preima é um importante espaço de lazer e esporte da cidade, recebendo visitantes e atletas, o que torna essencial garantir vias de acesso bem iluminadas e seguras em seu entorno;

	Considerando que a melhoria da iluminação pública contribui diretamente para a valorização do espaço urbano, bem como para o bem-estar e a qualidade de vida dos moradores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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