







INDICAÇÃO Nº 735/2025


INDICAMOS QUE O TRANSPORTE DE PACIENTES COM DESTINO ÁS CIDADES DE SINOP E NOVA MUTUM VOLTE A FUNCIONAR NOS MOLDES ANTERIORES, COM SAÍDAS PROGRAMADAS PELA MANHÃ E RETORNOS AO MEIO-DIA, BEM COMO SAÍDAS AO MEIO-DIA COM RETORNOS NO FINAL TARDE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e à Secretaria Municipal de Saúde versando sobre a necessidade que o transporte de pacientes com destino ás cidades de Sinop e Nova Mutum volte a funcionar nos moldes anteriores, com saídas programadas pela manhã e retornos ao meio-dia, bem como saídas ao meio-dia com retornos no final da tarde no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos munícipes necessitam se deslocar para as cidades de Sinop e Nova Mutum para realização de consultas, exames, tratamentos e demais procedimentos médicos especializados;

Considerando que o transporte ofertado anteriormente, com saída pela manhã e retorno ao meio-dia, assim como saída ao meio-dia e retorno ao final da tarde, atendia de maneira eficaz às necessidades dos pacientes, possibilitando acesso a atendimentos em diferentes horários e evitando longas esperas;

Considerando que a atual logística de transporte tem gerado dificuldades, desconforto e até mesmo a perda de atendimentos agendados, prejudicando diretamente a saúde da população;

Considerando que é dever do Poder Público garantir o acesso digno e humanizado à saúde, inclusive por meio de transporte público adequado para os pacientes;

Considerando a necessidade de que sejam adotadas providências para que o transporte de pacientes com destino às cidades de Sinop e Nova Mutum volte a funcionar nos moldes anteriores, com saídas programadas pela manhã e retornos ao meio-dia, bem como saídas ao meio-dia e retornos no final da tarde, assegurando maior comodidade, eficiência e respeito aos usuários do sistema de saúde municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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