







INDICAÇÃO N° 748/2025

INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO NEUROPEDIATRA PARA ATENDER O MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFª SILVANA PERIN – MDB, BRENDO BRAGA - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de contratação de um médico Neuropediatra para atender no município de Sorriso– MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a crescente demanda por atendimento especializado em neuropediatria no município de Sorriso, Mato Grosso;

Considerando que o município de Sorriso possui uma população estimada em 130.000 (cento e trinta mil) habitantes, com uma parcela significativa de crianças e adolescentes que necessitam de acompanhamento neurológico especializado;

Considerando a dificuldade de acesso da população de Sorriso a um médico neuropediatra, uma vez que o único profissional que atende na região está localizado no município vizinho de Lucas do Rio Verde, gerando deslocamentos e custos adicionais para as famílias;

Considerando a importância do diagnóstico precoce e do acompanhamento contínuo de distúrbios neurológicos em crianças para o seu desenvolvimento pleno e melhora da qualidade de vida;

Considerando que a ausência de um especialista no município sobrecarrega o sistema de saúde, resultando em longas filas de espera por consultas e tratamentos, e impactando negativamente a saúde e o bem-estar de nossos cidadãos mais jovens;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a contratação de um neuropediatra para o quadro de profissionais da saúde do município de Sorriso representará um avanço significativo na oferta de serviços de saúde especializados, garantindo um atendimento mais humanizado e acessível à população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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