
MOÇÃO Nº 106/2025

MOÇÃO DE APLAUSO
WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Ministro da Saúde Alexandre Padilha, por não medir esforços para trazer recursos para saúde do município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a atuação do Ministro Alexandre Padilha foi fundamental para o fortalecimento da infraestrutura de saúde em Sorriso. Os recursos por ele direcionados permitiram a realização de investimentos cruciais em equipamentos, reforma e ampliação de unidades de saúde, e na melhoria geral dos serviços oferecidos à população. Este apoio direto se traduz em um atendimento mais digno e eficiente para todos os sorrisenses, impactando positivamente a qualidade de vida no município.
Considerando que, o empenho do Ministro Alexandre Padilha em trazer recursos para Sorriso demonstra um profundo entendimento da importância da saúde no âmbito municipal e do papel estratégico das cidades do interior no cenário da saúde pública brasileira. Essa atenção específica às necessidades de Sorriso reforça o compromisso do Ministério da Saúde em descentralizar e fortalecer o Sistema Único de Saúde (SUS) em todas as regiões do país, promovendo equidade e justiça social.
Considerando que, os esforços do Ministro Padilha não se limitam à gestão de verbas; eles se traduzem em um impacto direto e positivo na qualidade de vida dos cidadãos de Sorriso. Ao garantir que o município tenha os meios necessários para oferecer uma saúde de qualidade, o Ministro contribui diretamente para a redução de doenças, o aumento da expectativa de vida e o bem-estar geral da comunidade. Sua ação é um exemplo concreto de como a gestão pública pode transformar a realidade das pessoas para melhor.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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