
MOÇÃO Nº 107/2025

MOÇÃO DE APLAUSO
WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Senador Jayme Campos, pelos recursos trazidos para saúde do município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, o Senador Jayme Campos demonstra um compromisso contínuo e inabalável com a saúde pública de. Sua atuação decisiva em prol da alocação de recursos para Sorriso é um testemunho de sua visão estratégica e de sua dedicação em melhorar as condições de saúde em todo o município. Ele entende que investir na saúde municipal é fortalecer a base do atendimento à população mato-grossense.

Considerando que, ação do Senador em buscar e garantir recursos para Sorriso exemplifica sua efetiva representatividade dos interesses do município no Congresso Nacional. Ele atua como um elo vital entre as necessidades locais e as possibilidades de financiamento federal, demonstrando a importância de ter parlamentares engajados com as demandas reais das cidades que representam.

Considerando que, os resultados alcançados pelo Senador Jayme Campos em trazer recursos para a saúde de Sorriso são um claro indicativo de sua capacidade de articulação e influência em Brasília. Sua habilidade em navegar pelas esferas do poder e em defender as prioridades do município resulta em benefícios concretos para a população, evidenciando seu papel crucial na conquista de melhorias para a saúde local.

Considerando que, o trabalho do Senador não se limita a alocações pontuais; ele contribui para a construção de um legado de melhorias duradouras na qualidade de vida dos cidadãos de Sorriso. Ao viabilizar investimentos na saúde, ele impacta diretamente a longevidade, o bem-estar e a produtividade da comunidade, solidificando seu papel como um agente de transformação social e de desenvolvimento para o município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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