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MOÇÃO DE APLAUSO


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao paratleta Eduardo Furtado da Cruz pela conquista de medalhas de ouro nas categorias 100 metros rasos e 200 metros rasos, na modalidade de Atletismo, durante o JUBs (Jogos Universitários Brasileiros), promovido pela Confederação Brasileira do Desporto Universitário (CBDU), em Brasília/DF.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente Moção de Aplauso tem como objetivo reconhecer publicamente o mérito e a dedicação do paratleta Eduardo Furtado da Cruz, que conquistou duas medalhas de ouro nas provas de 100 metros rasos e 200 metros rasos, na modalidade de Atletismo, durante os Jogos Universitários Brasileiros (JUBs), realizados em Brasília/DF, sob a organização da Confederação Brasileira do Desporto Universitário (CBDU);

Considerando que a conquista de Eduardo é resultado de uma trajetória marcada por superação, disciplina e perseverança. Sua atuação brilhante nas pistas é reflexo do comprometimento com o esporte e do talento que o destaca no cenário paradesportivo universitário nacional, servindo de inspiração para outros jovens atletas e para toda a comunidade acadêmica e esportiva;

Considerando que reconhecer publicamente feitos como este é valorizar o esporte como ferramenta de inclusão e transformação social. Por isso, esta Casa Legislativa presta justa homenagem ao paratleta Eduardo Furtado da Cruz, expressando nosso orgulho e incentivando a continuidade de seu caminho de vitórias e conquistas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de junho 2025.
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