




INDICAÇÃO Nº 752/2025

[bookmark: _Hlk201047481]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PLAYGROUND (PARQUINHO), NO BAIRRO MONTE LÍBANO I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria de Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um Playground (parquinho), no bairro Monte Líbano I, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, A implantação de um playground (parquinho) no bairro Monte Líbano I, é uma iniciativa de grande relevância social e comunitária, essencial para promover o desenvolvimento infantil, a convivência familiar e a qualidade de vida dos moradores.;

Considerando que, as crianças ficam sem um local apropriado para atividades lúdicas e recreativas ao ar livre, limitando seu desenvolvimento motor e social. Muitas vezes, as crianças acabam brincando nas ruas ou em terrenos baldios, o que as expõe a riscos de acidentes e violência;

Considerando que, a presença de uma área de lazer bem cuidada aumenta a atratividade do Jardim Monte Líbano I, elevando a qualidade de vida e o bem-estar de seus residentes;

Considerando que, a implantação de um playground no Monte Líbano I, não é apenas um investimento em infraestrutura, mas um investimento no futuro das crianças, na saúde da comunidade e na construção de um bairro mais acolhedor. Esta indicação trará benefícios duradouros e tangíveis para os moradores, solidificando o compromisso do poder público com o bem-estar de seus munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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