




INDICAÇÃO Nº 753/2025

[bookmark: _Hlk201047481]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL (CEMEIS), NO BAIRRO MONTE LÍBANO I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e à Secretaria de Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da implantação de um Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEIS), no bairro Monte Líbano I, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a implantação de um Centro Municipal de Educação Infantil (CEMEIS) no Monte Líbano, em Sorriso-MT, é uma medida essencial para atender à crescente demanda por vagas na educação infantil na região, garantindo o direito à educação de qualidade para nossas crianças e oferecendo suporte fundamental às famílias;

Considerando que, a Educação Infantil, conforme preconizado pela Base Nacional Comum Curricular (BNCC), é a primeira etapa da Educação Básica e tem como finalidade o desenvolvimento integral da criança até os cinco anos de idade, em seus aspectos físico, psicológico, intelectual e social;

Considerando que, um Centro Municipal de Educação Infantil no bairro Monte Líbano I, oferece um ambiente seguro e pedagógico para as crianças;

Considerando que, ela representa um investimento no futuro de nossas crianças, na qualidade de vida das famílias e na construção de uma sociedade mais justa e com oportunidades para todos, sendo um pedido da população do referido bairro, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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