




INDICAÇÃO Nº 754/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE ATLETISMO OFICIAL, NO COMPLEXO ESPORTIVO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos, Rodrigo Matterazzi - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade da construção de uma Pista de Atletismo Oficial, no Complexo Esportivo, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção de uma Pista de Atletismo Oficial, no Complexo Esportivo, no município de Sorriso-MT é um investimento estratégico e de suma importância para o desenvolvimento esportivo, social e de saúde em nosso município. Atualmente, a ausência de uma estrutura adequada limita o potencial de nossos atletas, compromete a formação de novos talentos e impede a realização de eventos que poderiam impulsionar a cidade;

Considerando que, oferecerá um local apropriado e seguro para o treinamento de atletas locais, desde amadores até os de alto rendimento, em diversas modalidades como corridas (velocidade, meio-fundo, fundo), saltos (em distância, em altura, com vara, triplo) e arremessos/lançamentos (peso, disco, martelo, dardo);

[bookmark: _GoBack]Considerando que, atletas e equipes poderão se preparar em condições semelhantes às encontradas em competições estaduais, nacionais e até internacionais, aumentando as chances de sucesso e conquistas de medalhas;

Considerando que, a construção de uma Pista de Atletismo Oficial em Sorriso-MT é, portanto, um investimento multifacetado que trará benefícios inestimáveis para o esporte, a saúde, a economia e a inclusão social de nossa comunidade, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de junho de 2025.
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