INDICAÇÃO N° 763/2025


[bookmark: _Hlk198881762]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM SISTEMA UNIFICADO PARA ATENDIMENTO DOS CASOS DE VIOLÊNCIA, PARA EVITAR A REVITIMIZAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade da implantação de um sistema unificado para atendimento dos casos de violência, para evitar a revitimização, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os casos de violência — especialmente contra mulheres, crianças, idosos e pessoas vulneráveis — muitas vezes exigem que a vítima relate os fatos diversas vezes a diferentes instituições, o que causa sofrimento adicional e contribui para a chamada revitimização;

Considerando que a revitimização pode agravar traumas psicológicos e comprometer o processo de recuperação da vítima, além de desestimular a formalização de denúncias;

Considerando que atualmente os atendimentos realizados por órgãos como a Polícia Militar, Polícia Civil, Ministério Público, Poder Judiciário, Defensoria Pública e serviços de assistência social e saúde nem sempre estão integrados, gerando sobreposição de esforços e falhas na proteção e acolhimento da vítima;

Considerando que um sistema unificado de atendimento possibilitará o compartilhamento seguro e eficaz de informações entre os órgãos competentes, promovendo maior agilidade, eficiência e sensibilidade no trato com a vítima;

Considerando que tal sistema poderá incorporar protocolos padronizados de atendimento humanizado, garantindo que a vítima só precise relatar os fatos uma única vez, com a devida proteção de seus dados e integridade emocional;

Considerando que a implantação de um sistema integrado está alinhada com diretrizes nacionais e internacionais de enfrentamento à violência e promoção dos direitos humanos, bem como com os princípios da dignidade da pessoa humana e da proteção integral;




[bookmark: _GoBack]Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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