







INDICAÇÃO N° 764/2025


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Educação, e à Secretaria Municipal de Cultura, versando sobre a necessidade de revitalização da Biblioteca Pública Municipal Monteiro Lobato, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Biblioteca Pública Municipal Monteiro Lobato de Sorriso exerce um papel essencial na promoção do conhecimento, da leitura, da educação e da cultura no município;

Considerando que o espaço físico atual encontra-se defasado e com estrutura limitada para atender de forma adequada a comunidade, estudantes e frequentadores em geral;

Considerando a necessidade de ampliação da área útil da biblioteca para melhor abrigar o acervo e oferecer mais conforto aos usuários;

Considerando a importância da modernização do ambiente, incluindo a instalação de prateleiras funcionais, móveis ergonômicos, áreas de leitura adequadas e espaços de estudo coletivo e individual;

Considerando que a valorização dos espaços culturais contribui diretamente para o desenvolvimento educacional, social e intelectual da população;

Considerando a necessidade que sejam tomadas as devidas providências para a revitalização da Biblioteca Pública Municipal Monteiro Lobato de Sorriso – MT, incluindo:

· Aumento da área útil e da capacidade de atendimento;
· Modernização da estrutura física e tecnológica;
· Instalação de prateleiras, mesas, cadeiras e demais móveis adequados para a organização e preservação do acervo;
· Criação de espaços de leitura acessíveis e convidativos para o público de todas as idades.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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