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INDICO MANUTENÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA FACHADA DA UBS ANA NERI LOCALIZADA NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de manutenção e revitalização da fachada da UBS Ana Neri localizada no bairro Industrial, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a UBS Ana Neri é referência no atendimento à população local, desempenhando um papel essencial na atenção básica à saúde;

Considerando que a fachada do referido posto encontra-se visivelmente deteriorada, apresentando desgastes estruturais, pintura descascada e sinalização prejudicada, o que compromete não apenas a estética, mas também a identificação adequada do local;

Considerando que a imagem e conservação dos prédios públicos impactam diretamente na credibilidade dos serviços prestados e no conforto dos usuários e profissionais que frequentam o espaço;

Considerando ainda que a manutenção preventiva é fundamental para evitar maiores danos estruturais e para garantir segurança, acessibilidade e dignidade à população atendida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB

