

MOÇÃO Nº 113/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Sra. Priscila Rapachi, reconhecendo o título de escritora oficial do município de Sorriso/MT, com a sua obra “Avalanche”.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a relevância da literatura como instrumento de transformação social, expressão cultural e valorização da identidade local;

Considerando que a escritora Priscila Rapachi tem se destacado por sua dedicação à arte da escrita, contribuindo significativamente para o enriquecimento do cenário cultural do município de Sorriso/MT;

Considerando o lançamento de sua obra “Avalanche”, que se apresenta como um marco em sua trajetória literária e revela sensibilidade, profundidade e talento, tocando o coração dos leitores e promovendo reflexões sobre temas contemporâneos;

Considerando a honraria recebida por Priscila Rapachi ao ser oficialmente reconhecida como Escritora Oficial do Município de Sorriso, título que reflete o respeito, admiração e valorização da comunidade por sua contribuição artística;

Considerando que sua atuação inspira jovens e adultos, fortalece a cultura local e representa com orgulho o município em eventos literários e culturais.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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