
MOÇÃO Nº 122/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta do Atletismo Pablo Kayky Dourado Nunes, por conquistar 3º lugar, na prova de 4x400 metros, no Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo, que aconteceu nos dias 14 e 15 de junho, em Cuiabá-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso tem como finalidade honrar e reconhecer o esforço e a conquista do atleta Pablo Kayky Dourado Nunes. Ele se destacou no Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo, realizado em Cuiabá-MT, nos dias 14 e 15 de junho, ao conquistar o 3º lugar na exigente prova de revezamento 4x400 metros;

Considerando que, a medalha de bronze na prova de 4x400 metros é um testemunho da dedicação de Pablo Kayky e da sua importante contribuição para o desempenho da equipe. Essa modalidade requer não apenas a velocidade individual, mas também um sincronismo perfeito e um grande espírito de equipe. A conquista alcançada por Pablo Kayky demonstra a qualidade de seu treinamento e a paixão que dedica ao atletismo;

Considerando que, sua participação e resultado são um motivo de orgulho para nosso município e servem de inspiração para outros jovens atletas. Reconhecer publicamente o mérito de atletas como Pablo Kayky Dourado Nunes, é fundamental para incentivar a prática esportiva e valorizar aqueles que, com seu talento e esforço, representam nossa comunidade em competições de alto nível;

Considerando que, esta Moção busca reconhecer publicamente sua performance, dedicação e o orgulho que ele nos proporciona. Parabenizamos Pablo Kayky Dourado Nunes por suas conquistas e por ser um exemplo de excelência no atletismo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2025.
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