
MOÇÃO Nº 123/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta do Atletismo Antônio Gabriel Ferreira, por conquistar o 1º lugar, na prova de revezamento 4x400 metros mistos, no Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo, que aconteceu nos dias 14 e 15 de junho, em Cuiabá-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, reconhecer e homenagear o excepcional desempenho do atleta Antônio Gabriel Ferreira, que se destacou no Campeonato Estadual Loterias Caixa de Atletismo, realizado em Cuiabá-MT nos dias 14 e 15 de junho. Antônio Gabriel conquistou o 1º lugar na desafiadora prova de revezamento 4x400 metros mistos, uma modalidade que exige não apenas velocidade e resistência individuais, mas também perfeita sintonia e trabalho em equipe;

Considerando que, essa vitória expressiva não apenas consagra o talento e a dedicação de Antônio Gabriel ao atletismo, mas também projeta positivamente o nome de nossa cidade e estado no cenário esportivo;

Considerando que, sua conquista é fruto de inúmeras horas de treinamento, disciplina rigorosa e uma paixão inabalável pelo esporte, servindo como um poderoso incentivo para jovens atletas e para toda a comunidade;

Considerando que, ao honrar atletas como Antônio Gabriel, reforçamos a importância do esporte como ferramenta de desenvolvimento humano e social, inspirando as futuras gerações a buscarem seus próprios objetivos com determinação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2025.
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