INDICAÇÃO N° 768/2025

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA PARA A SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA, LOCALIZADA NO CENTRO DE EVENTOS ARI JOSÉ RIEDI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Cultura e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de implantação de laboratório de informática para a Secretaria Municipal de Cultura, localizada no Centro de Eventos Ari José Riedi, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que a Secretaria Municipal de Cultura, desempenha um excelente trabalho para nossas crianças e para a classe artística de nosso município;

                       Considerando que são atendidas dezenas de crianças nos projetos que a Secretaria Municipal de Cultura, oferece;

Considerando que as aulas nos laboratórios de informática são a preparação de alunos para entrar em um mundo mais tecnológico, podendo dar a eles uma base simples para que possam desenvolver suas próprias habilidades futuras;

Considerando que devemos oferecer mais qualidade, igualdade e oportunidade para que todas as crianças desenvolvam adequadamente o processo educativo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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