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INDICO A REALIZAÇÃO DE NOVA PINTURA NA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSOR ROLF BACHMANN, LOCALIZADA NO BAIRRO PINHEIROS I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e à Secretaria Municipal de Educação versando sobre a necessidade de realização de nova pintura na Escola Municipal Professor Rolf Bachmann, no bairro Pinheiros I, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Professor Rolf Bachmann é uma unidade de ensino que atende diariamente um grande número de alunos da rede pública municipal;

Considerando que a atual pintura da escola encontra-se desgastada pelo tempo e pelas condições climáticas, comprometendo a estética e o aspecto de conservação do ambiente escolar;
Considerando que a manutenção e revitalização periódica das escolas públicas é fundamental para garantir um ambiente limpo, seguro, agradável e acolhedor para alunos, professores, servidores e comunidade escolar;

Considerando que a pintura de espaços educacionais contribui com a valorização do patrimônio público, além de estimular o sentimento de pertencimento e cuidado por parte de todos os que frequentam o local;

Considerando, por fim, que essa solicitação representa um anseio da comunidade escolar e dos moradores do Bairro Pinheiros I, que desejam um ambiente mais digno e adequado para o desenvolvimento das atividades pedagógicas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB

