INDICAÇÃO N° 775/2025


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO DE CONSULTAS GINECOLÓGICAS PARA ATENDER A DEMANDA REPRIMIDA DA REDE DE SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Saúde e a Secretaria Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a necessidade de realização de mutirão de consultas ginecológicas para atender a demanda reprimida da rede de saúde pública municipal de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o ato de se consultar regularmente com o ginecologista, previne diversas doenças, como: câncer de colo de útero, câncer de mama, alterações no ciclo menstrual, alterações hormonais, problemas sexuais, dentre outras doenças e problemas;

Considerando que o ginecologista é o médico responsável por cuidar da saúde da mulher regularmente em um todo, focando especialmente no aparelho reprodutor feminino e é responsável por mudar a vida de várias mulheres através de prevenção de certas doenças sérias e até resolução de problemas mais simples que geram muito incômodo;

Considerando que aportou no gabinete reclamações de munícipes quanto a demora para o atendimento nesta especialidade, pois a informação é de que estão atendendo as pacientes agendadas no mês de agosto de 2023;

Considerando que a demora ocasiona angústia nas pacientes, bem como, pode ocorrer casos em que se agrava o quadro clínico, pois apesar de muitas doenças ginecológicas possuírem tratamento simples, a demora no atendimento pode acabar evoluindo e se tornando mais complexas por não serem tratadas no tempo necessário;

Considerando que o ginecologista é o médico da mulher em quase todas as fases da vida, desde a adolescência e garante a saúde e o bem-estar feminino, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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