







INDICAÇÃO N° 776/2025

INDICO QUE SEJA REALIZADA A DRENAGEM (COLOCAÇÃO DE TUBOS OU MANILHAS) PARA REGULARIZAÇÃO DO SISTEMA DE COLETA DE ESGOTO NO BAIRRO MÁRIO RAITER, DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento e à Secretaria Municipal de Cidade versando sobre a necessidade que seja realizada a drenagem (colocação de tubos ou manilhas) para regularização do sistema de coleta de esgoto no bairro Mário Raiter, do município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Mário Raiter possui trechos com deficiência no escoamento adequado de águas servidas e pluviais, o que tem causado transtornos frequentes aos moradores;
Considerando que, em períodos chuvosos, a ausência de drenagem eficaz contribui para o acúmulo de água, alagamentos, mau cheiro e risco à saúde pública, afetando diretamente a qualidade de vida da população;

Considerando que muitos pontos do bairro não possuem um sistema de coleta de esgoto regularizado, ocasionando escoamento a céu aberto, o que compromete a salubridade urbana;
Considerando que a implantação de tubos ou manilhas é uma solução técnica eficaz e duradoura para a drenagem adequada das vias, contribuindo para o saneamento básico e a valorização dos imóveis da região;

Considerando, por fim, que compete ao Poder Público zelar pela infraestrutura urbana e garantir condições dignas de moradia aos cidadãos sorrisenses.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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Vereadora MDB

