







INDICAÇÃO N° 777/2025


INDICO QUE SEJA CERCADO O PLAYGROUND LOCALIZADO NO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Cidade versando sobre a necessidade que seja cercado o playground localizado no bairro Fraternidade, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o playground do bairro Fraternidade é um espaço de lazer muito utilizado por crianças da comunidade local, promovendo saúde, convivência social e bem-estar;

Considerando que, atualmente, o referido espaço encontra-se sem qualquer tipo de proteção ou delimitação física, o que compromete a segurança dos usuários, especialmente das crianças;
Considerando que o cercamento adequado do local pode evitar o acesso de animais, preservar os brinquedos públicos, evitar atos de vandalismo e garantir maior controle e segurança para as famílias que frequentam o espaço;

Considerando ainda que a estrutura de lazer representa um investimento público importante e que seu cercamento pode contribuir para sua conservação e maior durabilidade;

Considerando, por fim, que o atendimento dessa solicitação atende aos anseios da população do bairro Fraternidade, que tem manifestado preocupação com a exposição das crianças a situações de risco.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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