







INDICAÇÃO N° 780/2025
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INDICO A IMPLANTAÇÃO DE PLAYGROUND E ACADEMIA AO AR LIVRE NO PARQUE MUNICIPAL ROTA DO SOL ADELINO JOSÉ VALDAMERI, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Cidade versando sobre a necessidade de implantação de playground e academia ao ar livre no Parque Municipal Rota do Sol Adelino José Valdameri, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Parque Municipal Rota do Sol Adelino José Valdameri é um importante espaço público destinado ao lazer, convivência de toda a população sorrisense e contato com a natureza;

Considerando que a instalação de playground proporcionará às crianças um local adequado e seguro para brincadeiras e recreação, incentivando hábitos saudáveis desde a infância;

Considerando que a academia ao ar livre atenderá os adultos e idosos, promovendo a prática de atividades físicas, prevenção de doenças e incentivo ao bem-estar da população;

Considerando que a presença desses equipamentos fortalece o uso do parque como espaço de inclusão, saúde, esporte e cidadania, beneficiando moradores de diversas faixas etárias;

Considerando ainda que o investimento em áreas de lazer e esporte é uma das formas mais eficientes de valorizar os espaços públicos e promover qualidade de vida à população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB

