PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 48/2025


Data: 24 de junho de 2025


[bookmark: _GoBack]Concede distinção honorífica “Mérito Educativo” aos professores Ana Paula Ferreira de Lima e Bruno Cezar Figueredo, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional no desenvolvimento do Projeto Submerge Exploree e Challenge, no Município de Sorriso/MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB, JANE DELALIBERA - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 06/2018, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedida a distinção honorífica “Mérito Educativo” aos professores Ana Paula Ferreira de Lima e Bruno Cezar Figueredo, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional no desenvolvimento do Projeto Submerge Exploree e Challenge, no Município de Sorriso/MT.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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JUSTIFICATIVAS


Considerando que o Projeto Submerge Explore e Challenge, desenvolvido pela Escola Municipal São Domingos no âmbito do programa FIRST® LEGO® League Explore, representa uma iniciativa inovadora voltada ao desenvolvimento integral de crianças de 6 a 15 anos, por meio do estímulo às habilidades STEAM (Ciência, Tecnologia, Engenharia, Artes e Matemática);

Considerando que o referido projeto proporciona uma rica oportunidade educacional para que os alunos explorem problemas do mundo real com base em uma temática anual — sendo neste ciclo 2024/2025 o tema SUBMERGE (OCEANOS) —, promovendo o engajamento das crianças com temas relevantes à sustentabilidade e à ciência;

Considerando que a proposta envolve as etapas de exploração de conteúdo, criação de soluções e o compartilhamento dos resultados em eventos internos, desenvolvendo nas crianças habilidades como criatividade, pensamento crítico, trabalho em equipe, comunicação e confiança;

Considerando que a Escola Municipal São Domingos foi contemplada, por meio de seletiva da Editora Positivo, com materiais de robótica da LEGO® Education, assumindo o compromisso de executar o projeto com excelência, envolvendo 9 equipes de estudantes;

Considerando que a implementação do projeto contou com um processo criterioso de seleção dos participantes por meio de entrevistas e questionários, garantindo a participação de alunos engajados e comprometidos com o aprendizado;

Considerando que o desenvolvimento do projeto contribui para a formação de futuros cidadãos mais conscientes, colaborativos e preparados para os desafios tecnológicos e sociais do século XXI;
Considerando ainda que este trabalho só é possível graças ao empenho da equipe pedagógica, dos tutores, da direção da escola, e da dedicação exemplar dos estudantes participantes, cujos nomes merecem ser reconhecidos e celebrados publicamente.
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