PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 49/2025


Data: 24 de junho de 2025


Concede distinção honorífica “Mérito Educativo” ao professor Ricardo Roberto de Oliveira, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional onde atua como professor formador no Centro Municipal de Formação para Profissionais da Educação, capacitando professores de Educação Física de Educação Infantil e dos anos iniciais e finais do ensino fundamental e criador da modalidade esportiva Oliverbol.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Art. 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 06/2018, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedida a distinção honorífica “Mérito Educativo” ao professor Ricardo Roberto de Oliveira, da Rede Municipal de Ensino de Sorriso, em reconhecimento pelo relevante trabalho educacional onde atua como professor formador no Centro Municipal de Formação para Profissionais da Educação, capacitando professores de Educação Física de Educação Infantil e dos anos iniciais e finais do ensino fundamental e criador da modalidade esportiva Oliverbol.

Art. 2º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVAS


Ao Professor Ricardo Roberto de Oliveira, Mestre em Educação Física pelo Programa de Pós-Graduação em Educação Física da Universidade Federal de Santa Catarina (UFSC), por sua destacada trajetória acadêmica e profissional dedicada à formação, capacitação e valorização da educação física e da inclusão no contexto educacional;

Considerando sua sólida formação acadêmica, com especializações nas áreas de Educação Especial, Inclusão e Libras (Faculdade de Ensino Superior Dom Bosco), Educação Física Escolar e Metodologia do Ensino Superior (Universidade Norte do Paraná);

Considerando sua contribuição como docente nos cursos de Bacharelado e Licenciatura em Educação Física e no curso de Administração nas instituições Faculdade Dom Bosco (Cornélio Procópio - PR) e Faculdade La Salle (Lucas do Rio Verde - MT);

Considerando sua atuação relevante na rede estadual do Paraná, nos Núcleos Regionais de Cornélio Procópio e Londrina, além de sua contribuição como técnico de iniciação desportiva na modalidade de basquetebol, masculino e feminino, junto à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, em Sorriso - MT;

Considerando que, atualmente, exerce à docência no curso de Educação Física da Faculdade Centro Mato-Grossense (FACEM), em Sorriso - MT, e é servidor efetivo da Prefeitura Municipal de Sorriso, atuando como professor formador no Centro Municipal de Formação para Profissionais da Educação, capacitando professores da Educação Física da Educação Infantil e do Ensino Fundamental;

[bookmark: _GoBack]Considerando que o professor Ricardo também é criador da modalidade esportiva Oliverbol, um esporte educacional idealizado e desenvolvido no ano de 2018, no município de Sorriso – MT
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