
INDICAÇÃO N° 784/2025
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA E DA QUADRA DE AREIA, LOCALIZADAS NO BAIRRO ESTRELA DO SUL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da revitalização da praça e da quadra de areia, localizadas no Bairro Estrela do Sul, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a praça e a quadra de areia do Bairro Estrela do Sul são espaços públicos fundamentais para o lazer, a prática esportiva e a convivência comunitária;

Considerando que a estrutura atual apresenta sinais de desgaste, ausência de manutenção e problemas como iluminação, comprometendo a segurança e o uso adequado do local;

Considerando que o cercamento da quadra de areia encontra-se danificado, permitindo o acesso de animais, o que compromete a higiene do local e inviabiliza sua utilização adequada para a prática de atividades esportivas;

Considerando que a revitalização desses espaços promoverá bem-estar, integração social e incentivo a práticas saudáveis, além de valorizar o bairro e fortalecer o sentimento de pertencimento da população local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2025.
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