
INDICAÇÃO N° 785/2025
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BEBEDOUROS E O PLANTIO DE ÁRVORES NA PRAÇA, LOCALIZADA NO BAIRRO ESTRELA DO SUL.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de bebedouros e o plantio de árvores na praça, localizada no Bairro Estrela Do Sul.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a praça do Bairro Estrela do Sul é um espaço público amplamente frequentado por moradores de todas as idades, a instalação de infraestrutura adequada, como bebedouros, é fundamental para garantir o bem-estar, a hidratação e a saúde dos cidadãos que utilizam o local para lazer, prática de atividades físicas e convivência social;

Considerando a atual ausência de bebedouros na referida praça, o que limita o conforto e a permanência dos frequentadores, especialmente em dias de altas temperaturas;

Considerando que o plantio de árvores nesse espaço contribuirá significativamente para a melhoria da qualidade ambiental, proporcionando sombra, conforto térmico e um ambiente mais acolhedor para a comunidade;

Considerando que a praça do Bairro Estrela do Sul se tornou um importante ponto de convivência, é fundamental garantir a infraestrutura adequada torná-la um espaço mais atrativo, seguro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2025.
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