




INDICAÇÃO Nº 786/2025


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE ÔNIBUS ESCOLAR PARA ATENDER O DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da aquisição de ônibus escolar para atender o distrito de Caravágio, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a aquisição de um ônibus escolar para atender o distrito de Caravágio, é uma necessidade urgente e fundamental para garantir o direito à educação e a segurança dos estudantes da região. Atualmente, a falta de um transporte escolar adequado impõe uma série de desafios que comprometem o acesso, a permanência e o desempenho escolar dos alunos;

Considerando que, a ausência de um veículo em bom estado para o transporte dos estudantes de Caravágio e suas comunidades rurais adjacentes pode levar a condições precárias de deslocamento. Isso significa que os alunos podem estar utilizando transportes inadequados, superlotados ou que não cumprem as normas de segurança exigidas, colocando em risco a vida e a integridade física deles;

Considerando que, um transporte escolar eficiente reduz significativamente a evasão e o abandono escolar. Muitas famílias em áreas rurais enfrentam dificuldades financeiras e logísticas para levar seus filhos à escola diariamente. Um ônibus escolar acessível e regular elimina essa barreira, garantindo que mesmo os alunos que residem em locais mais distantes possam frequentar as aulas sem maiores impedimentos. Isso impacta diretamente na melhoria dos índices educacionais do distrito e do município como um todo;

Considerando que, este é um investimento direto no desenvolvimento educacional do distrito de Caravágio, e uma petição dos moradores do referido distrito, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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