




INDICAÇÃO Nº 788/2025


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CURSOS DE PRIMEIROS SOCORROS EM PÓS-PARTO, PARA MÃES E PAIS DE RECÉM-NASCIDOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este Expediente seja encaminhado Excelentíssimo Sr. Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração, a Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria de Municipal da Mulher e da Família, versando sobre a necessidade da realização de cursos de Primeiros Socorros em pós-parto, para mães e pais de recém-nascidos, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a chegada de um recém-nascido é um momento de grande alegria e adaptação para as famílias. No entanto, ela também traz consigo uma série de preocupações e desafios, especialmente no que diz respeito à saúde e segurança do bebê. Nos primeiros meses de vida, os recém-nascidos são particularmente vulneráveis a diversas intercorrências, como engasgos, febre alta, quedas, cortes e outros acidentes domésticos. A falta de conhecimento sobre como agir nessas situações pode gerar pânico, atrasar o atendimento adequado e, em casos mais graves, comprometer a vida do bebê;

Considerando que, a capacitação em Primeiros Socorros para mães e pais no período pós-parto é fundamental para empoderar esses cuidadores, fornecendo-lhes as habilidades e o conhecimento prático necessários para lidar com emergências de forma rápida e eficaz. Treinamentos específicos para esta fase abordam situações comuns em bebês, como manobras de desengasgo, controle de febre, curativos para pequenos ferimentos e identificação de sinais de alerta que exigem atendimento médico imediato.;

Considerando que, ao oferecer esses cursos gratuitamente no município, a Administração Municipal não apenas demonstra um compromisso com a saúde e o bem-estar de suas famílias, mas também investe na construção de uma comunidade mais segura e preparada. Pais e mães confiantes em suas habilidades de primeiros socorros podem reduzir a ansiedade, agir com mais serenidade em momentos de crise e, potencialmente, salvar vidas;

Considerando que, essa iniciativa contribui diretamente para a diminuição de riscos associados a acidentes na primeira infância e para a promoção de um ambiente familiar mais seguro e tranquilo para o desenvolvimento dos recém-nascidos em nosso município.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2025.
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