
INDICAÇÃO N° 790/2025
INDICAMOS A CONCLUSÃO DO ASFALTAMENTO DA ESTRADA “D” E DA ESTRADA “E”, NA GLEBA SORRISO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da conclusão do asfaltamento da estrada “D” e da estrada “E”, na Gleba Sorriso, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando o avanço do processo de urbanização e a consolidação da Gleba Sorriso como área de expansão urbana, tornando a Estrada D e a Estrada E rotas cada vez mais utilizadas pela população local;

Considerando que a cidade já se expandiu significativamente naquela região e que, nas proximidades dessas estradas, novos loteamentos estão sendo abertos, o que resultará, em breve, no aumento do tráfego de veículos e pessoas;

Considerando que a conclusão do asfaltamento contribuirá para o desenvolvimento ordenado da área e para melhores condições de deslocamento, especialmente em períodos chuvosos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2025.
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