MOÇÃO Nº 132/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao grupo beneficente Amigos do Sangue, pela realização de campanha de doação de sangue ocorrida entre os dias 10 e 14 de junho, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta Moção de Aplausos se apresenta em reconhecimento ao grupo beneficente Amigos do Sangue, pela exemplar realização da campanha de doação de sangue promovida entre os dias 10 e 14 de junho de 2025, no município de Sorriso/MT. A mobilização solidária alcançou expressivo número de voluntários, totalizando 291 pessoas que se disponibilizaram a doar sangue no período da ação, demonstrando o comprometimento da população com o bem coletivo e com a vida do próximo;

Considerando que a iniciativa do grupo Amigos do Sangue reafirma a importância das campanhas de doação como instrumentos de conscientização e incentivo à cidadania ativa, contribuindo diretamente para a manutenção dos estoques dos hemocentros e, sobretudo, para o salvamento de inúmeras vidas. A atuação do grupo, marcada pelo voluntariado e pela empatia, fortalece os valores da solidariedade e do engajamento social, sendo exemplo de organização civil comprometida com causas humanitárias;

Considerando que, diante da relevância da campanha realizada e do impacto positivo gerado na comunidade local, esta Casa de Leis manifesta seu reconhecimento público ao grupo Amigos do Sangue, parabenizando seus integrantes pela dedicação, empenho e sensibilidade social. Que este gesto simbólico sirva de estímulo para que ações como esta continuem sendo promovidas e recebam o apoio necessário para alcançar cada vez mais pessoas;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de junho 2025.
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