MOÇÃO Nº 133/2025


MOÇÃO DE APLAUSO


JANE DELALIBERA – PL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos servidores que atuam na Unidade de Coleta de Sangue do Hospital Regional de Sorriso (Banco de Sangue) pelo comprometimento e dedicação em ações de doação de sangue no município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta Moção de Aplauso se apresenta como forma de reconhecimento e valorização aos servidores que atuam na Unidade de Coleta de Sangue do Hospital Regional de Sorriso, pelo comprometimento, profissionalismo e dedicação constantes nas ações voltadas à doação de sangue no município de Sorriso;

Considerando que estes profissionais desempenham papel essencial para o bom funcionamento do sistema de saúde, garantindo a coleta, o armazenamento e o fornecimento seguro de sangue a quem mais precisa. Em campanhas específicas e no atendimento rotineiro, esses servidores demonstram sensibilidade, empatia e eficiência, acolhendo doadores com respeito e cuidado, o que fortalece a confiança da população e estimula a cultura da solidariedade;

Considerando que, ao reconhecer o trabalho desses servidores, esta Casa de Leis valoriza não apenas o esforço técnico, mas sobretudo o envolvimento humano que cada um imprime em sua função. São agentes silenciosos, mas fundamentais, que ajudam a salvar vidas todos os dias. Que esta moção seja símbolo de gratidão e estímulo para que continuem exercendo com excelência essa missão tão nobre e essencial para a saúde pública do nosso município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de junho 2025.
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