                                                              INDICAÇÃO N° 791/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SOMBRITE OU COBERTURA PARA TODOS OS PLAYGROUNDS DE PRAÇAS PÚBLICAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

DIOGO KRIGUER – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura Transportes e Saneamento e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade de instalação de sombrite ou cobertura para todos os playgrounds de praças públicas, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que, os playgrounds são locais específicos para crianças e bebês, o período de permanência nele é em sua maior parte durante o dia, ou seja, exposto ao sol;

Considerando que, crianças e bebês têm a pele mais sensível à exposição solar;

Considerando que, o sombrite ou cobertura trará mais conforto e proteção para as crianças durante o uso do local. 
           
Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2025.
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