INDICAÇÃO N° 792/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO OU LOCAÇÃO DE UM NOVO ESPAÇO PÚBLICO E A COMPRA DE MATERIAIS DE QUALIDADE, PARA PRÁTICA DE TÊNIS DE MESA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DIOGO KRIGUER – PSDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade da construção ou locação de um novo espaço público e a compra de materiais de qualidade, para prática de tênis de mesa, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o local público atualmente destinado para prática de tênis de mesa, enfrenta desafios pela falta de espaço e infraestrutura adequados, além da ausência de materiais de qualidade;

 Considerando que o esporte em Sorriso tem ganhado grande notoriedade, auxiliando nossos cidadãos na formação de conceitos básicos de cidadania, como os aspectos afetivos, sociais, culturais e biológicos;

Considerando que, investir no esporte, produz resultados e destaque para Sorriso em competições regionais, estaduais, nacionais e internacionais;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2025.



DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
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