
MOÇÃO Nº 137/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao Investigador de Polícia Civil Sebastião Alves de Moura, pelos relevantes serviços prestados à Segurança Pública, durante 20 anos atuando no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso tem como propósito reconhecer e homenagear o Investigador de Polícia Civil Sebastião Alves de Moura pelos relevantes e inestimáveis serviços prestados à Segurança Pública do município de Sorriso-MT, durante seus 20 anos de atuação dedicados à nossa comunidade;

Considerando que, ao longo de duas décadas, Sebastião Alves de Moura demonstrou um comprometimento exemplar e uma dedicação incansável na proteção dos cidadãos de Sorriso. Sua vasta experiência e conhecimento adquirido no campo da investigação policial foram cruciais para o sucesso de inúmeras operações e o esclarecimento de crimes, contribuindo decisivamente para a manutenção da ordem e da tranquilidade em nosso município;

Considerando que, como Investigador de Polícia Civil, Sebastião Alves de Moura se destacou pela sua perspicácia, inteligência na coleta de informações, habilidade em lidar com situações complexas e, acima de tudo, pela sua postura ética e profissional. Sua atuação foi fundamental para o fortalecimento da Polícia Civil em Sorriso, construindo uma relação de confiança com a população e inspirando seus colegas de profissão. Ele não apenas cumpriu seu dever, mas foi além, demonstrando um verdadeiro espírito de serviço público;

Considerando que, a presente Moção de Aplauso é um justíssimo tributo ao Investigador Sebastião Alves de Moura, cujo trabalho árduo, dedicação de longa data e os resultados alcançados ao longo de 20 anos são pilares fundamentais para a segurança e o bem-estar de Sorriso. Sua contribuição é um legado valioso e motivo de grande orgulho para toda a comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de junho de 2025.
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