
MOÇÃO Nº 139/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao Sr. Rudimar Rommel, pela sua brilhante atuação como Presidente do Lions Clube durante o Ano Leonístico 2024/2025, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso visa reconhecer e homenagear o Sr. Rudimar Rommel por sua excepcional e dedicada atuação como Presidente do Lions Clube de Sorriso-MT durante o Ano Leonístico 2024/2025;

Considerando que, a gestão do Sr. Rudimar Rommel à frente do Lions Clube foi marcada por uma liderança exemplar, que impulsionou a realização de diversas ações e projetos de relevância social no município de Sorriso. Seu comprometimento, visão estratégica e capacidade de mobilização foram fundamentais para o sucesso das iniciativas promovidas pelo clube, resultando em benefícios tangíveis para a comunidade;

Considerando que, sua paixão em servir e sua incansável dedicação à filosofia do Lions Clube deixaram um legado positivo, fortalecendo a presença e a importância da Instituição no nosso município;

Considerando que, conceder essa Moção de Aplauso é, portanto, um reconhecimento justo e merecido ao Sr. Rudimar Rommel por sua brilhante atuação, que não apenas elevou o nome do Lions Clube, mas também contribuiu significativamente para o bem-estar e o desenvolvimento da nossa cidade. Seu trabalho incansável e sua postura inspiradora são dignos de aplauso e servem de exemplo para todos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de junho de 2025.
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