INDICAÇÃO Nº 793/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA MULTIUSO PARA MODALIDADE DE SKATE, PATINS E CICLISMO NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


		         GRINGO DO BARREIRO – PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia para a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e para a Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando a necessidade da construção de uma pista multiuso para modalidade de skate, patins e ciclismo, no Bairro São Francisco, no  município de Sorriso/MT.


      JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação visa atender às demandas da juventude e da comunidade em geral, que carecem de espaços adequados para prática de esportes radicais e de lazer saudável; 

Considerando que os jovens costumam praticar esses tipos de esportes em vias públicas nas ruas e rodovias, o que torna um perigo iminente, pois a possibilidade de acidente é grande; 

Considerando que a construção de uma pista multifuncional possibilitará não apenas o incentivo à prática esportiva, mas também a socialização, o desenvolvimento de habilidades físicas e a ocupação produtiva do tempo livre, especialmente entre crianças e adolescentes;

Considerando que a iniciativa poderá contribuir para descoberta de novos talentos e até mesmo fomentar a realização de eventos esportivos locais, impulsionando o movimento cultural e esportivo do município;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores, razão por que, faz-se necessária a presente indicação.







Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 1º de julho de 2025.





                  GRINGO DO BARREIRO                       RODRIGO MATTERAZZI
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