INDICAÇÃO Nº 794/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CICLOVIA NA AVENIDA BLUMENAL, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE A AVENIDA JOÃO BATISTA FRANCIO E A RUA FAUNA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, com cópia á Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de ciclovia na avenida Blumenal, no trecho compreendido entre a avenida João Batista Francio e a rua Fauna, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que, ciclovias exclusivas oferecem um ambiente seguro para os ciclistas, separando-os do tráfego de veículos. Isso não só protege quem já pedala, mas também incentiva novos usuários a adotarem a bicicleta como meio de transporte diário, superando o receio de se aventurar em meio aos carros. A segurança viária é a base para viabilizar o uso da bicicleta de forma ampla.
Considerando que, ao oferecer uma alternativa segura e eficiente para os ciclistas, as ciclovias contribuem para desafogar o tráfego de veículos, especialmente em áreas com grande circulação. Isso resulta em um fluxo mais suave para carros, ciclistas e pedestres, otimizando o uso do espaço urbano.
Considerando que, a construção de ciclovias é um passo importante para promover a mobilidade sustentável nas cidades. Elas facilitam o uso de um meio de transporte ecológico, que não polui e contribui para a saúde da população.
Considerando que, em muitas regiões, como a mencionada, há uma grande quantidade de ciclistas que já utilizam a bicicleta para se deslocar. A implementação de ciclovias atende a uma legítima e urgente reivindicação desses cidadãos, que buscam infraestrutura adequada para se locomover com segurança e conforto.
Considerando que, além dos benefícios práticos, as ciclovias também contribuem para a estética e a qualidade de vida urbana, tornando a cidade mais moderna, inclusiva e atrativa.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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