
MOÇÃO Nº 140/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os arts. 136 e 137 do Regimento Interno, requerem a Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Geovana Heloisa Alves da Silva, aluna da Escola Municipal Leôncio Pinheiro da Silva, que teve a melhor nota da nossa regional, sendo a melhor estudante do 2° ano do Ensino Fundamental da nossa DRE, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVA

Considerando que o Programa Alfabetiza MT, visa a alfabetização das crianças até o 2° ano do Ensino Fundamental, em regime de colaboração entre o Estado e os municípios. 

Considerando que a premiação incentiva a busca por melhores resultados na alfabetização, além do fortalecimento da rede de apoio técnico e pedagógico nas escolas.

Considerando que esta premiação é um reconhecimento à aluna Geovana Heloisa Alves da Silva e um estímulo para fortalecer o aprendizado, etapa essencial, que vai muito além de aprender o alfabeto: trata-se de desenvolver habilidades fonológicas, compreensão textual, vocabulário e motivação para leitura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 1º de julho de 2025.
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