INDICAÇÃO N° 796/2025


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE QUADROS INTERATIVOS NAS SALAS DE AULA DA ESCOLA PRIMAVERA NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Administração e a, Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de instalação de quadros interativos nas salas de aula da escola Primavera no distrito de primavera, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a presente Indicação visa promover uma revolução tecnológica e pedagógica nas salas de aula do Distrito de Primavera, equipando as escolas com quadros interativos. Essa medida é um investimento fundamental no futuro educacional de nossos jovens, alinhando o ensino às demandas da sociedade moderna e preparando os alunos para os desafios do século XXI.
Considerando que, a educação contemporânea exige ferramentas que transcendam o modelo tradicional de ensino. Os quadros interativos representam um salto qualitativo, transformando a sala de aula em um ambiente dinâmico e envolvente, capaz de capturar a atenção dos alunos e facilitar a compreensão de conteúdos complexos por meio de recursos visuais, auditivos e táteis.
Considerando que, a instalação desses equipamentos irá elevar significativamente a qualidade do aprendizado, permitindo aos professores utilizar vídeos, imagens, simulações, jogos educativos e acesso direto à internet durante as aulas. Essa interatividade comprovadamente aumenta o engajamento dos estudantes, estimula a participação ativa e melhora a retenção do conhecimento.
Considerando que, além de beneficiar os alunos, os quadros interativos são uma ferramenta poderosa para o aprimoramento profissional dos educadores. Eles oferecem novas metodologias de ensino, facilitam a preparação de aulas mais criativas e personalizadas, e permitem o acesso a um universo de recursos didáticos que enriquecem o processo de ensino-aprendizagem.
Considerando que, equipar as escolas do Distrito de Primavera com essa tecnologia é um passo crucial para a inclusão digital e a equidade educacional. Garante que os estudantes da região tenham acesso às mesmas oportunidades e recursos tecnológicos disponíveis nos grandes centros, preparando-os de forma mais completa para o mercado de trabalho e para a vida em uma sociedade cada vez mais digital.
Considerando que, investir em tecnologia educacional como os quadros interativos é um investimento direto no futuro de Sorriso. Demonstra o compromisso da administração municipal com a inovação na educação, o desenvolvimento integral de seus cidadãos e a construção de uma comunidade mais capacitada e preparada para os desafios e oportunidades que virão.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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