
INDICAÇÃO N° 797/2025

INDICAMOS O RECAPEAMENTO DA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA LUPICÍNIO RODRIGUES, EM TODA EXTENSÃO NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade do recapeamento da pavimentação asfáltica na rua Lupicínio Rodrigues, em toda extensão no Município De Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Lupicínio Rodrigues é uma via de grande circulação no município;

Considerando que, embora o recapeamento asfáltico já tenha sido realizado em alguns trechos da via, grande parte da sua extensão ainda apresenta pavimento desgastado, com buracos e irregularidades que comprometem a segurança e a trafegabilidade;

Considerando que a recuperação completa da pavimentação é necessária para garantir melhores condições de mobilidade, reduzir os riscos de acidentes e valorizar a infraestrutura urbana da região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de julho de 2025.
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