
INDICAÇÃO N° 798/2025

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UBS (UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE), NO BAIRRO JARDIM OCIDENTAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Arts. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento e a Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade da construção de um UBS (Unidade Básica de Saúde), no Bairro Jardim Ocidental, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Jardim Ocidental apresenta crescimento populacional significativo, aumentando a demanda por serviços básicos de saúde;

Considerando que a instalação de uma Unidade Básica de Saúde (UBS) no referido bairro facilitará o acesso da população local a atendimentos médicos, preventivos e de promoção da saúde;

Considerando que os bairros Jardim Ocidental, Estrela do Sul, Verdes Campos e Chacareiros são atendidos pela UBS Fraternidade, e que a descentralização dos serviços de saúde nesses locais contribui para reduzir a sobrecarga em outras unidades, promovendo maior eficiência e qualidade no sistema público de saúde.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de julho de 2025.
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