INDICAÇÃO N° 800/2025


INDICAMOS A CRIAÇÃO DO CURSO PREPARATÓRIO GRATUITO PARA VESTIBULAR E ENEM, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da criação do curso preparatório gratuito para vestibular e Enem, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente Indicação tem por finalidade propor a criação de uma iniciativa fundamental para o futuro educacional e profissional dos jovens de Sorriso, garantindo-lhes igualdade de oportunidades no acesso ao ensino superior e à formação acadêmica. A oferta de um curso preparatório gratuito para Vestibular e ENEM é um investimento direto no capital humano de nosso município.
Considerando que, o acesso às universidades públicas e privadas, bem como a programas de bolsas de estudo, está diretamente condicionado ao desempenho dos estudantes no Exame Nacional do Ensino Médio (ENEM) e nos vestibulares. Muitos jovens talentosos de Sorriso, especialmente aqueles em situação de vulnerabilidade socioeconômica, enfrentam barreiras financeiras para custear cursos preparatórios particulares, o que limita suas chances de ingresso no ensino superior.
Considerando que, a criação de um curso preparatório gratuito e de qualidade irá democratizar o acesso a essa formação essencial, oferecendo aos estudantes as ferramentas, o conteúdo e o suporte pedagógico necessários para competir em pé de igualdade com alunos de outras realidades, potencializando suas chances de aprovação.
Considerando que, investir na educação e na qualificação de nossos jovens é um catalisador para o desenvolvimento social e econômico de Sorriso. Ao facilitar o ingresso no ensino superior, o município contribui para a formação de profissionais qualificados que, futuramente, poderão retornar e aplicar seus conhecimentos em benefício da própria comunidade, impulsionando a inovação e o crescimento local.
Considerando que, essa iniciativa demonstra o compromisso da gestão municipal com a inclusão social e a redução das desigualdades. Ao remover uma barreira significativa para o acesso à educação de nível superior, o município reafirma seu papel de promotor de oportunidades e de agente transformador na vida de seus cidadãos.
Considerando que, a oferta de um curso preparatório gratuito também pode fortalecer a rede de ensino municipal, incentivando a permanência dos alunos na escola e servindo como um polo de excelência e motivação para toda a comunidade estudantil de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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