INDICAÇÃO N° 801/2025

INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA A IMPLANTAÇÃO DE ESPAÇOS EXCLUSIVOS PARA MOTOS, NOS SEMÁFOROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de que seja realizada a implantação de espaços exclusivos para motos, nos semáforos, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, atualmente, a prática de motocicletas se posicionarem entre veículos maiores (carros, ônibus e caminhões), enquanto aguardam o semáforo verde gera riscos desnecessários. A criação de áreas delimitadas à frente desses veículos permite que as motos aguardem a abertura do semáforo em uma posição mais visível e segura, reduzindo drasticamente o risco de acidentes no momento da arrancada. Esta medida visa proteger os motociclistas, um dos grupos mais vulneráveis no trânsito.

Considerando que, além da segurança, esses espaços exclusivos contribuem significativamente para a fluidez do trânsito urbano. Ao permitir que as motocicletas se posicionem à frente, evitamos que fiquem espremidas ou "costurando" entre os veículos, o que pode causar congestionamentos e movimentos inesperados. Com um posicionamento organizado e antecipado, a saída das motos ocorre de forma mais ordenada e eficiente, beneficiando o fluxo de todos os veículos na cidade.

Considerando que, a implementação de áreas de espera para motocicletas em semáforos é uma prática de engenharia de tráfego já consolidada e bem-sucedida em grandes centros urbanos do Brasil e do mundo. Cidades que adotaram essa sinalização verificaram melhorias na segurança dos motociclistas e na dinâmica do trânsito. Trazer essa solução para nossa cidade significa adotar uma medida moderna e eficaz, que visa aprimorar a mobilidade urbana com base em experiências positivas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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