






INDICAÇÃO Nº 802/2025

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO EUROPARK, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 
WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores a baixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Art. 115, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, transpoertes e Saneamento, versando sobre a necessidade de que seja realizada a instalação de iluminação pública, no campo de futebol do bairro Europark, no município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, atualmente, o uso do campo de futebol é restrito aos horários de luz natural. A instalação de iluminação pública permitirá que a comunidade utilize o espaço também durante o período noturno, o que é fundamental para democratizar o acesso ao lazer e à prática esportiva. Muitas pessoas trabalham ou estudam durante o dia e só têm disponibilidade à noite. Ao estender o horário de funcionamento, atendemos a uma demanda significativa da população, incentivando hábitos saudáveis e o uso pleno da infraestrutura pública.

Considerando que, um campo de futebol iluminado transforma-se em um ponto de encontro e integração social. Permite a organização de jogos e treinos noturnos, eventos comunitários e atividades de lazer para famílias, jovens e crianças. Ao oferecer um espaço seguro e convidativo para a prática esportiva e a convivência, a iluminação contribui diretamente para o fortalecimento dos laços comunitários e para a promoção do bem-estar físico e mental dos moradores do bairro Europark.

Considerando que, a infraestrutura de iluminação pública no campo de futebol não é apenas funcional; ela valoriza esteticamente o espaço e o próprio bairro Europark. Um campo iluminado transmite a imagem de um local cuidado, moderno e que oferece qualidade de vida aos seus residentes. É um investimento que demonstra o compromisso da gestão municipal com a qualidade dos equipamentos públicos, elevando o padrão de vida e o orgulho dos moradores da região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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