INDICAÇÃO N° 803/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE AQUÁTICO COM ESPELHO D’ÁGUA, INTEGRADO À ÁREA DO LAGO DO VILA BELA, DOTADO DE DUCHAS, ÁREAS DE LAZER E ESPAÇOS DE CONVIVÊNCIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias a Secretaria Municipal de Administração, Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de um Parque Aquático de Espelho D’Água, integrado à área do Lago do Vila bela, dotado de duchas, áreas de lazer e espaços de convivência, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
Considerando que, atualmente, muitas crianças, jovens e adultos utilizam o Rio Lira para momentos de lazer, o que, infelizmente, já resultou em afogamentos e tragédias devido às condições perigosas do local.  O parque aquático proporcionará uma alternativa segura e controlada para o lazer aquático, protegendo a vida dos usuários.
Considerando que, o projeto criará um espaço de recreação adequado e seguro para toda a família. Com espelho d'água, duchas e áreas de descanso, oferecerá um ambiente convidativo para a comunidade, sem interferir na estrutura existente do Lago.
Considerando que, este novo atrativo será um catalisador para o convívio comunitário no bairro, fortalecendo laços sociais. Além disso, tem o potencial de impulsionar significativamente o turismo local, atraindo visitantes e gerando benefícios econômicos para Sorriso.
Considerando que,  a construção do parque aquático irá complementar e enriquecer a área de lazer já existente, tornando-a mais atrativa e funcional. É um investimento na melhoria e modernização dos espaços públicos, que beneficiará todos os cidadãos.
Considerando que,  em essência, este projeto é um investimento direto no bem-estar e na qualidade de vida da população de Sorriso. Ao oferecer uma opção de lazer segura, moderna e acessível, demonstra o compromisso com a saúde, a felicidade e o desenvolvimento da comunidade.
 



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2025.
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