

MOÇÃO Nº 144/2025 


MOÇÃO DE APLAUSO


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplausos ao jovem atleta sorrisense, Renan Pinheiro, pela sua convocação para a Seleção Brasileira de Handebol e pela destacada participação no Mundial de Seleções de 2025.

JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se á Renan Pinheiro, jovem atleta sorrisense de 19 anos de idade, pela sua notável trajetória e pela honrosa convocação para integrar a Seleção Brasileira de Handebol. Sua dedicação e talento o levaram a representar o Brasil no Mundial de Seleções, um dos mais importantes torneios da modalidade, realizado entre os dias 14 de janeiro e 02 de fevereiro de 2025, na Croácia, na Dinamarca e na Noruega.

Esta Moção de Aplausos é um reconhecimento ao esforço, disciplina e excelência esportiva de Renan Pinheiro. Sua participação no Mundial, contribuindo para que a Seleção Brasileira de Handebol alcançasse a expressiva marca de figurar entre as 8 melhores equipes do mundo, é motivo de imenso orgulho para o Município de Sorriso e para todo o país. Este feito demonstra o alto nível técnico e a capacidade de superação do atleta, servindo de inspiração para outros jovens e para a comunidade esportiva.

O desempenho de Renan Pinheiro é um testemunho do potencial dos nossos atletas e da importância do investimento no esporte como ferramenta de desenvolvimento pessoal e social. A Câmara Municipal de Sorriso parabeniza Renan Pinheiro, por esta conquista histórica e deseja-lhe sucesso contínuo em sua promissora carreira no handebol.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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