INDICAÇÃO N° 807/2025


[bookmark: _Hlk202170728]INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM ECOPONTO NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA, VISANDO AMPLIAR E FACILITAR A COLETA SELETIVA DA REGIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, e a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade da instalação de um ecoponto no bairro Jardim Itália, visando ampliar e facilitar a coleta seletiva da região, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta indicação tem por finalidade aprimorar o sistema de coleta seletiva no Município de Sorriso-MT, com a instalação de um ecoponto estrategicamente localizado no bairro Jardim Itália. Esta medida visa não apenas ampliar a capacidade de recolhimento de resíduos recicláveis, mas também facilitar o acesso da população a pontos de descarte adequados, incentivando a participação cidadã na gestão ambiental;

Considerando que o bairro Jardim Itália, por sua extensão e densidade populacional, apresenta um potencial significativo para a geração de resíduos recicláveis. A ausência de um ponto de entrega voluntária (PEV) ou ecoponto na região, dificulta a adesão dos moradores à coleta seletiva, resultando muitas vezes no descarte inadequado de materiais que poderiam ser reintegrados à cadeia produtiva;

Considerando que um ecoponto é uma ferramenta essencial para a gestão de resíduos sólidos, permitindo o descarte correto de diversos tipos de materiais, como plásticos, papéis, vidros, metais, pilhas, baterias, óleo de cozinha usado, e até mesmo pequenos volumes de entulho e eletroeletrônicos. Sua instalação no Jardim Itália traria benefícios ambientais diretos, como a redução do volume de lixo enviado aos aterros sanitários, a diminuição da poluição e a conservação de recursos naturais;

Considerando que a iniciativa promoverá a educação ambiental da comunidade, conscientizando os moradores sobre a importância da separação de resíduos e do consumo consciente. Economicamente, a coleta seletiva gera oportunidades de trabalho e renda para cooperativas de catadores e para a indústria da reciclagem, contribuindo para o desenvolvimento sustentável do município.




Considerando os múltiplos benefícios ambientais, sociais e econômicos que a instalação de um ecoponto no bairro Jardim Itália pode trazer para o Município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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