PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 50/2025


Data: 01 de julho de 2025


Concede Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Thalmir Ferreira Rodrigues.


[bookmark: _Hlk183177559]RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Arts. 108 e 109 do Regimento Interno e na Resolução nº 03/2010, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Sorrisense ao senhor Thalmir Ferreira Rodrigues.

Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2024.
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	ADIR CUNICO
Vereador NOVO
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Vereador Republicanos
	GRINGO DO BARREIRO
Vereador PL

	DIOGO KRIGUER
Vereador PSDB
	EMERSON FARIAS
Vereador PL
	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
	DARCI GONÇALVES
Vereador MDB

	PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
	WANDERLEY PAULO
Vereador PP
	JANE DELALIBERA
Vereadora PL



Curriculum Vitae


É com grande honra que apresentamos a trajetória de vida e serviço de THALMIR FERREIRA RODRIGUES, 1º Sargento do Corpo de Bombeiros Militar, um cidadão cuja dedicação, profissionalismo e altruísmo têm deixado marcas indeléveis na segurança e no bem-estar da comunidade de Sorriso.

Nascido em Presidente Prudente, São Paulo, em 12 de junho de 1981, Thalmir Ferreira Rodrigues, filho de José Lésio Rodrigues e Selma Ferreira Rodrigues, construiu sua vida e sua família em Sorriso, ao lado de sua esposa Claudia Pagliari e sua filha Laura Pagliari Rodrigues, tornando-se um verdadeiro filho adotivo desta terra.

Sua jornada no serviço público teve início em 06 de agosto de 2004, com o ingresso no Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso (CBMMT). Em 02 de dezembro de 2004, foi nomeado Soldado BM, iniciando uma carreira pautada pela coragem e pelo compromisso com a vida. Desde 13 de maio de 2005, o 1º Sargento Thalmir Ferreira Rodrigues serve ininterruptamente na 10ª CIBM/5º BBM em Sorriso, dedicando quase duas décadas de sua vida à proteção e ao socorro da população local.

Sua ascensão na carreira militar é um reflexo de sua competência e dedicação: promovido a Cabo em 2012, 3º Sargento em 2016, 2º Sargento em 2020 e, finalmente, 1º Sargento em 02 de dezembro de 2023. Em cada patente, Thalmir demonstrou liderança, conhecimento e um inabalável senso de dever.

A busca incessante por conhecimento e aprimoramento técnico é uma das marcas de sua trajetória. O 1º Sargento Thalmir Ferreira Rodrigues possui uma vasta gama de cursos militares e civis, que o qualificam como um profissional de excelência em diversas áreas de emergência e resgate. Entre seus principais cursos militares, destacam-se especializações em Salvamento Terrestre, Resgate e Emergências Médicas, Ocorrências envolvendo Bombas e Explosivos, Busca e Resgate em Estruturas Colapsadas, Intervenção e Emergências com Produtos Perigosos, e Psicologia das Emergências, todos pela Secretaria Nacional de Segurança Pública. Sua formação inclui ainda o Curso de Emergencista Pré-hospitalar (níveis 1 e 2), Estágio de Qualificação e Aperfeiçoamento de Sargentos pelo CBMMT.

No âmbito civil, sua formação é igualmente impressionante, com um MBA em Gestão Hospitalar e Bacharelado em Administração pela UFMT. É instrutor credenciado em Primeiros Socorros, Reanimação Cardiopulmonar (RCP) e Desfibrilação Externa Automática (DEA) por renomadas instituições internacionais como Emergency Care and Safety Institute (ECSI) e Associacion Internacional de Dessarollo em Emergencias y Rescate (AIDER). Além disso, possui certificações em Primeiros Socorros em Áreas Remotas, Mergulhador Divemaster e de Resgate (PADI), Atendimento Pré-hospitalar ao Traumatizado (PHTLS – NAEMT), Suporte Básico de Vidas para profissionais da Saúde e Resgate, e diversas técnicas de resgate vertical e operações táticas.

Mais do que um socorrista e resgatista, Thalmir Ferreira Rodrigues é um dedicado educador. Sua experiência profissional inclui a formação de equipes essenciais para a segurança e saúde da população. Ele participou ativamente da formação da equipe do SAMU de Sorriso/MT e coordenou o nivelamento profissional da equipe de resgate do 5º Batalhão de Bombeiro Militar de MT. Foi instrutor no Curso de Atendimento Pré-hospitalar (CAPH) para o Curso de Formação de Soldados Temporários do CBMMT e ministrou cursos para equipes de ambulâncias de concessionárias de rodovias e hospitais municipais.

Seu compromisso com a educação se estende à comunidade, especialmente às crianças. Como coordenador operacional de três turmas do Projeto Social Bombeiros do Futuro em Sorriso, ele inspirou jovens a seguir os valores de cidadania e serviço. Destaca-se também sua atuação como mentor e instrutor do projeto social “CARES nas Escolas: Ajudando a proteger nossas crianças”, em parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso, capacitando professores do ensino público municipal em Prevenção de Acidentes e Primeiros Socorros Pediátrico. Desde 2009, atua como instrutor de Primeiros Socorros, RCP e DEA, formando inúmeros profissionais e cidadãos aptos a salvar vidas.

O valor de seu trabalho é amplamente reconhecido. Thalmir Ferreira Rodrigues foi agraciado com a Medalha “Imperador Dom Pedro II”** pelos relevantes serviços prestados ao Corpo de Bombeiros Militar de Mato Grosso. A Câmara Municipal de Sorriso, por diversas vezes, concedeu-lhe, Moções de Aplausos, em reconhecimento ao seu trabalho no combate a incêndios, ao seu excelente desempenho como orientador em cursos de primeiros socorros em escolas municipais, e, notavelmente, por um ato heroico de salvamento de uma vítima de acidente de trânsito em Sorriso, mesmo não estando em serviço. Recebeu também Moção de Congratulação da ONG Cirinho Sorrindo de Combate ao Câncer, pelo apoio e serviço prestado à entidade.

A trajetória do 1º Sargento THALMIR FERREIRA RODRIGUES é um exemplo de dedicação, coragem e serviço à comunidade. Sua atuação como bombeiro militar, sua busca incessante por conhecimento e sua paixão por ensinar e capacitar pessoas em noções de primeiros socorros e resgate o tornam um pilar fundamental para a segurança e o desenvolvimento de Sorriso. As vidas que ele salvou, os profissionais que ele formou e o conhecimento que ele disseminou são o maior testemunho de seu impacto positivo. Por todos esses motivos, e em reconhecimento à sua inestimável contribuição para o município, a concessão do Título de Cidadão a Thalmir Ferreira Rodrigues é uma justa homenagem a um verdadeiro herói de nossa comunidade.



