
MOÇÃO Nº 146/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao Sr. Fábio Ricardo Tibes, pela sua brilhante atuação como Diretor Social do Lions Clube, durante o Ano Leonístico 2024/2025, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso ao Sr. Fábio Ricardo Tibes, é um reconhecimento mais do que merecido pela sua brilhante e notável atuação como Diretor Social do Lions Clube de Sorriso-MT., durante o Ano Leonístico 2024/2025;

Considerando que, o Sr. Fábio foi o grande motor por trás da organização impecável dos eventos sociais do Lions Clube. Seja em reuniões festivas, jantares de confraternização, ou encontros de integração, ele garantiu que cada ocasião fosse memorável, promovendo o companheirismo e o senso de pertencimento entre os leonistas e seus convidados;

Considerando que, a contribuição do Sr. Fábio Ricardo Tibes foi indispensável para a vitalidade e o sucesso das atividades sociais do Lions Clube de Sorriso-MT., no Ano Leonístico 2024/2025. Sua dedicação não só uniu os membros, mas também projetou uma imagem positiva do clube, essencial para suas iniciativas de serviço à comunidade;

Considerando que, esta Moção de Aplauso é um gesto de sincera gratidão e reconhecimento pelo seu trabalho exemplar, entusiasmo contagiante e pelo impacto significativo de sua atuação no espírito de companheirismo e na projeção do Lions Clube de Sorriso-MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2025.
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