
MOÇÃO Nº 147/2025
MOÇÃO DE APLAUSO

BRENDO BRAGA – Republicanos e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso ao Sr. Denis da Silva Sousa, pela sua brilhante atuação como Tesoureiro do Lions Clube, durante o Ano Leonístico 2024/2025, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente Moção de Aplauso ao Sr. Denis da Silva Sousa, é um reconhecimento mais que justo à sua excepcional e dedicada atuação como Tesoureiro do Lions Clube de Sorriso-MT., durante o Ano Leonístico 2024/2025;

Considerando que, o Sr. Denis demonstrou um comprometimento ímpar com a responsabilidade fiscal e a transparência, qualidades essenciais para o sucesso de qualquer organização. Ele administrou os recursos do Lions Clube com rigor, ética e transparência, garantindo que todas as movimentações financeiras estivessem em ordem. Sua precisão na contabilidade e no controle orçamentário foi fundamental para a saúde financeira do clube;

Considerando que, a contribuição do Sr. Denis da Silva Sousa foi indispensável para a sustentabilidade e o êxito de todas as ações realizadas pelo Lions Clube de Sorriso-MT., no Ano Leonístico 2024/2025. Seu trabalho, muitas vezes nos bastidores, foi essencial para que o clube pudesse cumprir sua missão de serviço à comunidade.;

Considerando que, esta Moção de Aplauso é um gesto de sincera gratidão e reconhecimento pela sua competência, dedicação e pelo impacto positivo de sua gestão financeira no Lions Clube e, consequentemente, na vida dos cidadãos de Sorriso-MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de julho de 2025.
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