

MOÇÃO Nº 148/2025



MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE



WANDERLEY PAULO – Progressistas, PROFª SILVANA PERIN  - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento do Senhor Octavio Tibaldi, ocorrido no dia 01 de julho de 2025, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que a MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE, seja encaminhada à família Tibaldi.


JUSTIFICATIVAS
“Pela vontade de nosso Criador e Pai Celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida a participar da vida eterna. Assim, pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre. Uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. Neste momento de despedida do Sr. Octavio Tibaldi, que ele descanse em paz.

Que a família seja fortalecida nesta jornada, conscientes de que Deus prossegue a guiá-los e a mostrar-lhes que a morte significa chegar ao fim e descobrir que o fim, em verdade, é apenas um novo começo. A fé nos ampara e nos dá a certeza de que há um propósito maior em cada existência.

O Sr. Octavio Tibaldi, em sua jornada terrena, certamente deixou um legado de amor, ensinamentos e momentos preciosos que viverão para sempre na memória daqueles que tiveram o privilégio de conhecê-lo. Sua partida deixa uma lacuna, mas as boas lembranças e seu exemplo de vida servirão de conforto.

Que o Senhor conforte os seus familiares, que traga paz, serenidade e compreensão a todos os que sentem a dor da sua ausência. Que encontrem consolo na fé e na certeza de que o amor transcende a vida.”


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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