
MOÇÃO Nº 149/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
BRENDO BRAGA – Republicanos, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de aplauso a Sra. Jaqueline Cabral Andrade, pela sua brilhante atuação como Vice-presidente e Secretária do Lions Clube, durante o Ano Leonístico 2024/2025, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, Apresente Moção de Aplauso à Sra. Jaqueline Cabral Andrade, é uma forma de reconhecimento merecido e público, pela sua brilhante e dedicada atuação como Vice-presidente e Secretária do Lions Clube de Sorriso-MT., durante o Ano Leonístico 2024/2025;

Considerando que, sua gerência realizou com maestria toda a parte administrativa do Lions Clube, garantiu a organização de documentos, atas de reunião, comunicados e o fluxo de informações essenciais. Sua atenção aos detalhes e sua capacidade de manter tudo em ordem, foram pilares para o bom funcionamento da entidade;

Considerando que, sua visão e proatividade foram fundamentais para o sucesso das iniciativas empreendidas, apoiando a presidência de forma estratégica e eficaz, contribuindo para a tomada de decisões importantes e para a condução das atividades do clube;

Considerando que, a contribuição da Sra. Jaqueline Cabral Andrade no Ano Leonístico 2024/2025, foi indispensável para o êxito das atividades filantrópicas e sociais realizadas pelo Lions Clube de Sorriso-MT., beneficiando diretamente a população do município. Sua dedicação voluntária e seu comprometimento com o serviço comunitário são exemplos a serem seguidos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de julho de 2025.
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