

MOÇÃO Nº 152/2025 


MOÇÃO DE APLAUSO


BRENDO BRAGA – Republicanos, RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplausos à Associação Nova Aliança, a seus atletas e professores, pela brilhante e invicta conquista da Copa do Trairão, na categoria Sub-13, o maior campeonato do Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Referida homenagem deve-se à Associação Nova Aliança, na pessoa de seu Presidente, Alciomar da Silva, e a toda a sua equipe de atletas e professores, pela notável e invicta conquista da Copa do TrairãO, na categoria Sub-13. Este feito, alcançado no maior campeonato do Estado de Mato Grosso, demonstra o talento, a dedicação e o espírito esportivo de todos os envolvidos.

Esta Moção de Aplausos é um reconhecimento à excelência do trabalho desenvolvido pela Associação Nova Aliança, que, por meio do esporte, promove a formação de jovens talentos e cidadãos, incentivando valores como disciplina, trabalho em equipe e superação. A vitória invicta na Copa do Trairão é um testemunho do empenho e da qualidade do treinamento oferecido, elevando o nome de Sorriso no cenário esportivo estadual.

Estendemos nossos aplausos aos dedicados professores que guiaram esses jovens à vitória:

· Ezequiel Melo
· Guilherme Henrique
· Railandro

E, em especial, aos talentosos atletas que, com garra e determinação, conquistaram este título histórico:

· Kelve Yukio da Conceição Nascimento
· Davi Pezette Mello
· Theo Joseph Ribeiro Alves Sousa
· Wankerlison Coelho dos Santos
· Arthur Rodolfo de Sousa Ferreira
· Breno Emanoel Sotel Silva
· Willyan Miguel da Silva Rodrigues
· Pyetro Sandro Araujo de Souza
· Nailson Santos da Silva
· Enthony Keven Queiroz Batista
· Murilo Suzin Schiochet
· Murilo Jesus Otowicz França
· Ailson Junior Leal Silva
· Sergio Adriano Leite de Jesus

Que esta conquista sirva de inspiração para toda a comunidade, reforçando a importância do investimento no esporte e na juventude. A Câmara Municipal de Sorriso orgulha-se do desempenho da Associação Nova Aliança e de seus representantes.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2025.
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