





MOÇÃO Nº 154/2025



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFª SILVANA PERIN- MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o Salão Issa Dilly, de Sorriso (MT), pelo reconhecimento nacional no Beauty Salons to Watch 2025.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o setor de beleza no Brasil se encontra em constante crescimento e inovação, exigindo dos empreendimentos um alto nível de excelência, gestão moderna, compromisso social e visão estratégica;

Considerando que o salão Issa Dilly, localizado em Sorriso (MT), destacou-se entre milhares de salões de beleza em todo o território nacional, sendo reconhecido como um dos 65 salões referência do Brasil na edição de 2025 do Beauty Salons to Watch, promovido pelo evento Hair Summit da Beauty Fair;

Considerando que essa conquista representa não apenas o reconhecimento da excelência técnica e profissional dos serviços oferecidos pelo salão Issa Dilly, mas também sua capacidade de liderar tendências, inovar em gestão, posicionar-se com responsabilidade nas redes sociais e promover práticas sustentáveis e inclusivas;

Considerando que a premiação reforça a importância de valorizar empreendimentos do interior do país, como é o caso de Sorriso, e serve de inspiração para outros salões e profissionais da beleza na região e em todo o estado de Mato Grosso;

Considerando que o salão Issa Dilly (@issadilly), leva o nome do município de Sorriso a nível nacional com competência, elegância e profissionalismo, elevando a autoestima de seus clientes e contribuindo para o fortalecimento da economia criativa local;

Considerando a necessidade do reconhecimento e congratulações ao salão Issa Dilly, por sua relevante conquista, pelo destaque nacional e pela brilhante trajetória de inovação e excelência no setor de beleza.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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