
INDICAÇÃO N° 812/2025


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CLIMATIZADORES NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL LEÔNCIO PINHEIRO DA SILVA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


PROFª SILVANA PERIN – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Educação e à Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, versando sobre a necessidade de instalação de climatizadores na quadra de esportes da Escola Municipal Leôncio Pinheiro da Silva, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a quadra de esportes da referida escola é utilizada para diversas atividades físicas e recreativas, sendo um local de grande circulação de alunos, principalmente durante as aulas de Educação Física e outros eventos escolares. 

Considerando que a temperatura elevada da quadra de esportes, durante os meses mais quentes do ano, compromete o bem-estar dos alunos e profissionais, podendo interferir no rendimento das atividades desenvolvidas.

Considerando que o calor excessivo pode causar desconforto e problemas de saúde, como desidratação e exaustão térmica, e a instalação de climatizadores na quadra ajudará a reduzir essas condições, promovendo um ambiente mais saudável e seguro para todos.

Considerando que a infraestrutura adequada é fundamental para que as atividades educacionais sejam desenvolvidas de forma plena.

Considerando que a instalação de climatizadores demonstrará o compromisso do Poder Executivo Municipal com a melhoria da qualidade de ensino e com o bem-estar da comunidade escolar, razão pela qual faz-se necessária a presente indicação.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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