







INDICAÇÃO N° 813/2025


INDICAMOS A ADEQUAÇÃO DO PARQUE LOCALIZADO ENTRE NO BAIRRO SERRA DOURADA, PARA USO MAIS FUNCIONAL E FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Cidade versando sobre a necessidade de adequação do parque localizado no bairro Serra Dourada, para uso mais funcional e familiar, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o parque localizado no bairro Serra Dourada atualmente conta apenas com a calçada ao redor, sem infraestrutura adequada para permanência e uso recreativo da população;

Considerando que esse espaço público possui potencial para se transformar em uma área de lazer mais funcional e atrativa para as famílias, especialmente aos finais de semana, podendo ser implementados ao espaço mesas de piquenique, lixeiras, bebedouros, pergolados ou quiosques, ciclovias, bicicletários e sanitários públicos;

Considerando a necessidade de oferecer mais opções de lazer e convivência para os moradores daquela região, contribuindo para a valorização do espaço urbano e o bem-estar coletivo;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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