







 INDICAÇÃO N° 814/2025


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ROTATÓRIA NA AVENIDA NOÊMIA DALMOLIN ESQUINA COM A RUA CECÍLIA MEIRELES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de instalação de rotatória na Avenida Noêmia Dalmolin esquina com a rua Cecília Meireles, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento significativo no fluxo de veículos na Avenida Noêmia Dalmolin, especialmente no trecho localizado na esquina com a Rua Cecília Meireles;

Considerando os constantes registros de congestionamentos, dificuldades de travessia e manobras arriscadas no referido cruzamento, colocando em risco a segurança de motoristas, ciclistas e pedestres;

Considerando a ausência de uma estrutura de organização e ordenamento do tráfego no local, o que contribui para a ocorrência de acidentes e confusões no trânsito;

Considerando que a implantação de uma rotatória pode promover maior fluidez no trânsito, garantir mais segurança viária e proporcionar melhor organização na circulação de veículos.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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