







INDICAÇÃO N° 815/2025

INDICAMOS A CRIAÇÃO DE PROGRAMA MUNICIPAL DE DESCARTE DE RESÍDUOS ORGÂNICOS PARA PRODUÇÃO DE ADUBO E DOAÇÃO PARA OS PEQUENOS PRODUTORES, DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFª SILVANA PERIN - MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, à Secretaria Municipal de Agricultura Familiar e Segurança Alimentar e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento versando sobre a necessidade de criação de programa Municipal de descarte de resíduos orgânicos para a produção de adubo e doação para os pequenos produtores, do município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o volume crescente de resíduos orgânicos gerados em nosso município e a necessidade de buscar soluções sustentáveis para o seu descarte;

Considerando que a destinação inadequada de restos de alimentos em aterros sanitários contribui para a emissão de gases de efeito estufa e para a contaminação do solo e da água;

Considerando o potencial da compostagem como método eficaz para transformar resíduos orgânicos em adubo de alta qualidade, promovendo a economia circular e a valorização de materiais que seriam descartados;

Considerando a importância de fortalecer a agricultura familiar em nosso município, oferecendo aos pequenos produtores acesso a insumos orgânicos que podem reduzir seus custos de produção e melhorar a qualidade de seus cultivos;

Considerando os benefícios ambientais, sociais e econômicos de um programa que integre a gestão de resíduos sólidos com o apoio à produção agrícola local;

Considerando, por fim, que a implementação de um programa de descarte e produção de adubo orgânico pode promover a educação ambiental e o engajamento da comunidade na construção de um município mais sustentável.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.
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