







INDICAÇÃO N° 816/2025

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE CAMINHÃO-PIPA PARA ATENDIMENTO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de caminhão-pipa para atendimento no Distrito de Primavera, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Primavera encontra-se em constante expansão populacional e urbanística, demandando cada vez mais investimentos em infraestrutura e qualidade de vida;

Considerando que, durante o período de estiagem, é comum o aumento da poeira e da baixa umidade do ar, prejudicando significativamente a saúde da população, especialmente de crianças e idosos, que são os mais sensíveis a problemas respiratórios;

Considerando que muitas ruas do Distrito de Primavera, ainda não contam com pavimentação asfáltica, o que agrava os efeitos da seca e da poeira no cotidiano dos moradores;

Considerando que a utilização de um caminhão-pipa contribui diretamente para a redução da poeira nas vias não asfaltadas, amenizando os impactos do tempo seco e promovendo melhores condições de salubridade;

Considerando que a aquisição de um caminhão-pipa próprio para o referido Distrito, trará agilidade no atendimento das demandas locais, sem depender da logística da sede do município.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2025.
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