







INDICAÇÃO N° 817/2025


INDICO A CONTRATAÇÃO DE COSTUREIRA PARA ATENDIMENTO NO ARMAZÉM SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração e à Secretaria Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de contratação de costureira para atendimento no armazém social, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importante função social exercida pelo Armazém Social, que realiza a triagem e distribuição de roupas doadas à população em situação de vulnerabilidade social;
Considerando a grande demanda de doações recebidas diariamente, muitas delas compostas por peças de roupas em bom estado, mas que apresentam pequenos defeitos de costura, como botões soltos, rasgos leves ou costuras desfeitas;

Considerando que, na ausência de reparos, muitas dessas peças acabam sendo descartadas ou inutilizadas, mesmo podendo perfeitamente serem reaproveitadas, após consertos simples;
Considerando a expressiva procura por roupas no Armazém Social, por parte da população mais carente do município, especialmente em períodos de frio e instabilidade econômica;
Considerando que a contratação de uma costureira profissional viabilizará o reaproveitamento dessas peças, ampliando significativamente o alcance e a efetividade do atendimento prestado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB
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