







INDICAÇÃO N° 818/2025


INDICO A INSTALAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS NOS ECOPONTOS DO MUNICÍPIO, COM O NÚMERO DE TELEFONE E ENDEREÇO DO ARMAZÉM SOCIAL, PARA FACILITAR A DOAÇÃO DE MÓVEIS E ELETRODOMÉSTICOS EM BOM ESTADO DE CONSERVAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Assistência Social e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de instalação de placas informativas nos ecopontos do município, com o número de telefone e endereço do armazém social, para facilitar a doação de móveis e eletrodomésticos em bom estado de conservação, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitas famílias sorrisenses, em situação de extrema vulnerabilidade, procuram o Armazém Social em busca de móveis e eletrodomésticos doados pela população;

Considerando que há um grande número de moradores que desejam realizar doações desses itens, mas acabam descartando nos ecopontos por desconhecerem os canais adequados para entrega;

Considerando que o descarte de móveis e eletrodomésticos em bom estado nos ecopontos representa não só um desperdício de recursos, mas também sobrecarga na destinação de resíduos sólidos do município;

Considerando que o Armazém Social, quando informado com antecedência, pode realizar a retirada diretamente nas residências, facilitando o processo para o doador e garantindo o correto encaminhamento dos bens a quem realmente precisa;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a instalação de placas informativas nos ecopontos, com número de telefone e endereço do armazém social e breve explicação sobre esse serviço, é uma medida simples, de baixo custo e alto impacto social.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de julho de 2025.




PROFª SILVANA PERIN
Vereadora MDB


