
INDICAÇÃO N° 821/2025
INDICAMOS A CONCLUSÃO DA CALÇADA E A CONSTRUÇÃO DO MEIO-FIO NA RUA CAÇADOR, NO TRECHO QUE CRUZA COM A TRAVESSA HAVAÍ, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento, versando sobre a necessidade da conclusão da calçada e a construção do meio-fio na Rua Caçador, no trecho que cruza com a Travessa Havaí, localizada no Bairro Jardim Amazônia, no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido trecho é utilizado diariamente pela população e que a calçada se encontra inacabada, com ausência de meio-fio, comprometendo a acessibilidade e a circulação segura;

Considerando que a conclusão da calçada e a construção do meio-fio são ações de infraestrutura básica que contribuem para a valorização do espaço público, a mobilidade urbana e a qualidade de vida da população;

Considerando que segue em anexo imagem do local, que comprova a situação atual e reforça a necessidade imediata de melhorias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de julho de 2025.
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