
MOÇÃO Nº 155/2025
MOÇÃO DE APLAUSO
WANDERLEY PAULO - Progressistas e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao nosso Senador e Ministro da Agricultura e Pecuária Carlos Fávaro, pelos relevantes serviços prestados e recursos destinados ao Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a presente homenagem tem a finalidade de reconhecer publicamente e expressar profunda gratidão ao Excelentíssimo Senhor Senador e Ministro da Agricultura e Pecuária, Carlos Fávaro, pelos relevantes serviços prestados e recursos destinados e seu incansável apoio ao desenvolvimento do Município de Sorriso – MT.

Considerando que, o Senador e Ministro Carlos Fávaro, com sua vasta experiência e profundo conhecimento do setor agrícola, tem demonstrado um compromisso inabalável com o agronegócio brasileiro, e, em particular, com o progresso de Sorriso. Seus esforços resultaram em investimentos cruciais que fortalecem a infraestrutura, a tecnologia e a capacidade produtiva de nossa região.

Considerando que, esses investimentos são fundamentais para o crescimento econômico local, gerando empregos, incentivando a inovação e melhorando a qualidade de vida de nossos cidadãos. A visão estratégica e a atuação proativa do Senador e Ministro Fávaro têm sido determinantes para consolidar Sorriso como a Capital Nacional do Agronegócio, reconhecendo e impulsionando nossa vocação produtiva.

Considerando que, é por sua liderança, sua dedicação e pelos relevantes serviços prestados que o Excelentíssimo  Senhor Senador e Ministro Carlos Fávaro merece esta Moção de Aplausos. Esta é uma forma de expressar publicamente o nosso reconhecimento e gratidão pelo seu trabalho que tanto beneficia o nosso município e todo o estado de Mato Grosso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2025.
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