INDICAÇÃO N° 824/2025


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO PEDIATRA PARA ATENDIMENTO 24 HORAS NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o art. 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernades, Prefeito Municipal e à Secretaria Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de contratação de médico pediatra para atendimento 24 horas na Unidade de Pronto Atendimento – UPA, do município de Sorriso/MT.



JUSTIFICATIVAS



Considerando que o pediatra é fundamental para o acompanhamento do desenvolvimento e da saúde da criança, desde o nascimento até a adolescência. O pediatra atua na prevenção de doenças, no monitoramento do crescimento e desenvolvimento, e no tratamento de problemas de saúde comuns na infância;

Considerando que a Unidade de Pronto Atendimento (UPA) funciona 24 horas por dia, sete dias por semana e oferece atendimento de urgência e emergência em diversas áreas, mas não possui em seu quadro clínico o médico pediatra disponível em tempo integral;

Considerando que o município dispõe do referido profissional somente de forma ambulatorial, com atendimentos no AME;

Considerando que a disponibilização de um médico pediatra na UPA, é crucial para garantir um atendimento especializado a crianças em situações de emergência e urgência, otimizando o fluxo de pacientes e reduzindo o tempo de espera;

Considerando ser uma reivindicação da população, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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