
INDICAÇÃO N° 826/2025

INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS ADAPTADOS PARA A EDUCAÇÃO INFANTIL E PARA PESSOAS COM DEFICIÊNCIA (PNE) NA ESCOLA MUNICIPAL VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

EMERSON FARIAS - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópias para a Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade de construção de banheiros adaptados para a educação infantil e para pessoas com deficiência (PNE) na Escola Municipal Vila Bela, no Município de Sorriso -MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação visa garantir melhores condições de acessibilidade, segurança e higiene para os alunos da educação infantil e para os estudantes com deficiência que frequentam a Escola Municipal Vila Bela; 

A construção de banheiros adaptados é essencial para promover a inclusão, assegurar o pleno desenvolvimento dos estudantes e reforçar o compromisso do poder público com a equidade no ambiente escolar;
Considerando que atualmente, a ausência de banheiros adaptados adequados pode comprometer o conforto e a dignidade dessas crianças, além de não atender plenamente às normas de acessibilidade previstas na legislação vigente;
Diante do exposto, solicitamos aos nobres colegas apoio para esta indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2025.
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