

MOÇÃO Nº 159/2025 



MOÇÃO DE APLAUSO



RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, moção de aplauso a professora de artes Aldria Maria Fragoso Gabanha e seus alunos, pela criação da bandeira da Escola Municipal Caravágio. 


JUSTIFICATIVAS

A professora Aldria Maria Fragoso Gabanha, e aos talentosos alunos Manuel Pedro Colle, Morgana Beatriz Benetti, Mikaely Naneti de Oliveira, Kaike Saraiva Felix de Araujo, Kaloã de Souza Rabuske e Carlos Emanuel Ribeiro Adão, da Escola Municipal Caravágio, pelo notável trabalho e dedicação na criação da bandeira que representará a instituição.

Esta Moção de Aplauso é um reconhecimento à criatividade, ao empenho e ao espírito colaborativo demonstrados pela professora e pelos alunos. A criação de um símbolo tão significativo como a bandeira de uma escola não apenas fortalece a identidade da comunidade escolar, mas também perpetua o legado de seus valores e aspirações.

A professora Aldria Maria Fragoso Gabanha, com sua expertise em artes, soube guiar e inspirar seus alunos, transformando a ideia em uma obra de arte que agora representa a Escola Municipal Caravágio. Os alunos, por sua vez, demonstraram talento e dedicação, contribuindo ativamente para a materialização deste importante símbolo.

O resultado desse trabalho conjunto é um motivo de orgulho para toda a comunidade de Sorriso, evidenciando o potencial criativo e a capacidade de nossos estudantes e educadores. A bandeira, fruto dessa colaboração, será um elemento de união e representatividade para a escola por muitos anos.

Por todo o exposto, a Câmara Municipal de Sorriso manifesta seu profundo reconhecimento e admiração pela iniciativa e pelo sucesso alcançado pela professora Aldria Maria Fragoso Gabanha e seus alunos, desejando que continuem a inspirar e a construir um futuro promissor para a educação em nosso município.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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