

MOÇÃO Nº 160/2025 



MOÇÃO DE APLAUSO



RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, Moção de Aplauso ao atleta sorrisense Francisco Ademir Claudino Neto, por suas notáveis conquistas no cenário internacional do Jiu-Jitsu, representando o Brasil e o município de Sorriso-MT com excelência.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Francisco Ademir Claudino Neto, jovem atleta tem levado o nome de Sorriso ao pódio de competições internacionais de Jiu-Jitsu. Sua dedicação, talento e perseverança são exemplos para a comunidade esportiva e para todos os cidadãos;

Considerando que esta Moção de Aplauso é um reconhecimento às suas recentes e expressivas conquistas na Califórnia, Estados Unidos, que demonstram o alto nível de sua performance e o resultado de um trabalho árduo e contínuo:


The Worlds - Jiujitsu World League:
· Vice-Campeão na categoria com quimono.
· Vice-Campeão na categoria Jiu-Jitsu Nogi (sem quimono).


International North America (Long Beach, California):
· Vice-Campeão em sua categoria.
· Campeão na categoria absoluto (qualquer peso).


Considerando que as vitórias de Francisco Ademir Claudino Neto não apenas engrandecem sua trajetória pessoal, mas também elevam o nome de nosso município no cenário esportivo mundial. Sua determinação em buscar a excelência e superar desafios é uma inspiração para todos, especialmente para os jovens que sonham em trilhar o caminho do esporte.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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