





REQUERIMENTO Nº 183/2025



[bookmark: _GoBack]RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos, ADIR CUNICO – NOVO, BRENDO BRAGA – Republicanos, PROFª SILVANA PERIN – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB. EMERSON FARIAS – PL, GRINGO DO BARREIRO - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco, ao Exmo. Senhor Senador Jayme Campos, e ao Exmo. Senhor Coronel da Polícia Militar Cesar Augusto Roveri, Secretário de Segurança Pública do Estado, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes Prefeito Municipal, requerendo a aquisição de uma van para o Conselho Tutelar do município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente proposição visa fortalecer a atuação do Conselho Tutelar de Sorriso, órgão essencial na garantia dos direitos de crianças e adolescentes. A aquisição de uma van é fundamental para que os conselheiros possam desempenhar suas funções com maior eficiência e segurança;

Considerando que o Conselho Tutelar realiza diariamente um trabalho de suma importância, que inclui visitas domiciliares, acompanhamento de casos, encaminhamentos a serviços da rede de proteção, resgates e outras diligências que exigem deslocamento. A falta de um veículo adequado e em boas condições compromete a agilidade e a qualidade desses atendimentos, impactando diretamente a proteção das crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade;

Considerando que uma van proporcionaria maior capacidade de transporte, permitindo o deslocamento de equipes completas e, quando necessário, o transporte seguro de crianças e adolescentes. Além disso, um veículo novo e adaptado às necessidades do Conselho Tutelar garantiria mais segurança aos conselheiros em suas missões, muitas vezes realizadas em locais de difícil acesso ou em horários noturnos;

Considerando que ao investir na infraestrutura do Conselho Tutelar é investir na proteção da infância e da adolescência, garantindo que este órgão vital tenha as condições necessárias para cumprir seu papel constitucional. A aquisição da van é, portanto, uma medida que trará benefícios diretos e significativos para toda a comunidade de Sorriso.
            
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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