





REQUERIMENTO Nº 184/2025



RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos, ADIR CUNICO – NOVO, BRENDO BRAGA – Republicanos, PROFª SILVANA PERIN – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB. EMERSON FARIAS – PL, GRINGO DO BARREIRO - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco, ao Exmo. Senhor Senador Jayme Campos, e ao Exmo. Senhor Coronel da Polícia Militar Cesar Augusto Roveri, Secretário de Segurança Pública do Estado, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes Prefeito Municipal, requerendo a aquisição de um micro-ônibus adaptado para cadeirantes, para a Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) do município de Sorriso-MT.
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente proposição visa atender a uma demanda crucial da Associação de Pais e Amigos dos Excepcionais (APAE) de Sorriso, instituição que presta um serviço inestimável à comunidade, oferecendo apoio e desenvolvimento a pessoas com deficiência intelectual e múltipla. A aquisição de um micro-ônibus adaptado para cadeirantes é fundamental para garantir a acessibilidade e a inclusão de seus assistidos;

Considerando que o transporte de muitos alunos da APAE, especialmente aqueles que utilizam cadeiras de rodas, é um desafio constante. A falta de um veículo adequado e acessível compromete a frequência às aulas, terapias e atividades extracurriculares, limitando a participação plena desses indivíduos na vida social e educacional;

Considerando que um micro-ônibus adaptado com plataforma elevatória e espaço para cadeiras de rodas proporcionaria um transporte seguro, confortável e digno para os alunos da APAE, eliminando barreiras e promovendo maior autonomia. Isso não apenas facilitaria o acesso à educação e aos serviços de saúde, mas também contribuiria significativamente para a qualidade de vida e a inclusão social das pessoas com deficiência e de suas famílias;

Considerando que investir na APAE é investir no futuro e na dignidade de centenas de pessoas que dependem do apoio da instituição. A aquisição deste veículo é, portanto, uma medida que reforçará o compromisso do município com a inclusão e o respeito às pessoas com deficiência, garantindo-lhes o direito fundamental de ir e vir com segurança e autonomia.
            
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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