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ADIR CUNICO – NOVO, RODRIGO MATTERAZZI – Republicanos, BRENDO BRAGA – Republicanos, PROFª SILVANA PERIN – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB. EMERSON FARIAS – PL, GRINGO DO BARREIRO - PL e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual Dilmar Dal Bosco, ao Exmo. Senhor Senador Jayme Campos, e ao Exmo. Senhor Coronel da Polícia Militar Cesar Augusto Roveri, Secretário de Segurança Pública do Estado, com cópia ao Exmo. Sr. Alei Fernandes Prefeito Municipal, requerendo a reforma da base do CIOPAER e a construção de um heliponto em local estratégico no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente proposição visa fortalecer a capacidade de resposta do Município de Sorriso em situações de emergência, segurança pública e saúde, por meio da melhoria da infraestrutura de apoio às operações aéreas;

Considerando que o Centro Integrado de Operações Aéreas (CIOPAER) desempenha um papel crucial no apoio às forças de segurança e no atendimento a ocorrências de grande porte, incluindo resgates, transporte aeromédico e patrulhamento. A reforma de sua base é fundamental para garantir condições adequadas de trabalho para as equipes e a manutenção eficiente das aeronaves, otimizando suas operações;

Considerando que a construção de um heliponto em local estratégico, como na área adjacente à Unidade de Pronto Atendimento (UPA), é de suma importância para agilizar o transporte de pacientes em estado grave que necessitam de atendimento especializado em outras unidades de saúde ou para o recebimento de equipes de resgate aeromédico. A proximidade com a UPA garantiria um tempo-resposta significativamente menor em situações críticas, podendo salvar vidas;

Consderando que um heliponto moderno e seguro também beneficiaria as operações de segurança pública, permitindo o rápido deslocamento de efetivos e o apoio aéreo em diversas situações. Investir nessas infraestruturas é investir na segurança e na saúde da população de Sorriso, proporcionando um serviço público mais eficiente e preparado para os desafios.
            
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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