





REQUERIMENTO Nº 186/2025
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                          ADIR CUNICO – NOVO, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Arts. 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado à Concessionária Rota do Oeste, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a instalação de barreiras de proteção metálica ("guard rails") em todos os viadutos situados no âmbito do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os viadutos localizados ao longo das rodovias no território de Sorriso são estruturas de tráfego intenso, utilizadas diariamente por veículos leves, pesados e pedestres, o que aumenta os riscos de acidentes e saídas de pista, especialmente em condições adversas de clima ou visibilidade;

Considerando que a ausência de barreiras de proteção (guard rails) em determinados trechos representa risco iminente à segurança viária, podendo ocasionar quedas de veículos, colisões frontais ou graves danos materiais e pessoais;

Considerando que a instalação de guard rails é uma medida preventiva e eficaz, prevista nas normas técnicas de engenharia de tráfego, amplamente adotada em obras rodoviárias para preservar vidas e reduzir os impactos de acidentes;

Considerando ainda que a segurança viária é um dever compartilhado entre a administração pública e as concessionárias responsáveis pela gestão de rodovias e obras de infraestrutura;

Considerando, por fim, a importância de atuação imediata para evitar tragédias e promover maior tranquilidade e confiança aos usuários que trafegam diariamente por essas estruturas no município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.




ADIR CUNICO 
 Vereador NOVO


