







 INDICAÇÃO N° 827/2025


INDICO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO REUMATOLOGISTA PARA ATENDER NO AMBULATÓRIO MÉDICO DE ESPECIALIDES (AME), NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de contratação de médico reumatologista para atender no Ambulatório de Especialidades (AME), no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o expressivo aumento na demanda por atendimentos especializados na área de reumatologia no município de Sorriso;

Considerando que o número de pacientes aguardando na fila para consultas com médico reumatologista no Ambulatório Médico de Especialidades (AME), é elevado, o que tem gerado longos períodos de espera;

Considerando que a maioria das pessoas que necessitam de acompanhamento com este profissional são pacientes crônicos, que sofrem com dores intensas e limitações físicas, exigindo atendimento contínuo, ágil e humanizado;

Considerando que o acesso a consultas periódicas com reumatologista é essencial para o controle das doenças reumáticas, melhoria da qualidade de vida e prevenção de complicações que podem levar à incapacidade funcional e até ao afastamento do trabalho;

Considerando ainda que o fortalecimento da rede de atenção especializada é uma medida necessária para garantir o direito à saúde previsto no artigo 196 da Constituição Federal. 
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