








INDICAÇÃO Nº 828/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS NO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NO BAIRRO ROTA DO SOL, NOS FUNDOS DA UBS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Cidade versando sobre a necessidade de construção de arquibancadas no campo de futebol localizado no bairro Rota do Sol, nos fundos da UBS, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS



Considerando que o campo de futebol situado atrás da UBS, no Bairro Rota do Sol, é amplamente utilizado pela comunidade local para atividades esportivas e eventos de lazer;

Considerando que a prática esportiva é fundamental para promover a saúde, o bem-estar e a integração social entre os moradores, especialmente entre crianças, adolescentes e jovens;

Considerando que atualmente o local não possui estrutura adequada para receber o público que comparece para assistir às partidas e eventos, o que causa desconforto, especialmente para idosos, crianças e pessoas com mobilidade reduzida;

Considerando que a construção de arquibancadas no campo proporcionará mais conforto, segurança e incentivo à participação da comunidade nas atividades esportivas;

Considerando que investir em infraestrutura esportiva é uma forma de valorizar os espaços públicos e fortalecer o vínculo comunitário.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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