







INDICAÇÃO N° 829/2025


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (CRAS), NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, Secretaria Municipal de Assistência Social versando sobre a necessidade de construção do Centro de Referência de Assistência Social (CRAS), no bairro Jardim Amazônia, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Jardim Amazônia possui uma população significativa, com grande número de famílias em situação de vulnerabilidade social;

Considerando que o acesso a políticas públicas de assistência social é essencial para promover a inclusão, a cidadania e o fortalecimento dos vínculos familiares e comunitários;

Considerando que o CRAS é a porta de entrada para os serviços socioassistenciais e desempenha papel fundamental no atendimento às famílias em situação de risco social, com orientação, acompanhamento e encaminhamentos adequados;

Considerando que muitos moradores do Jardim Amazônia enfrentam dificuldades de locomoção para buscar atendimento em unidades distantes, comprometendo o acesso efetivo aos serviços oferecidos pela rede de assistência social;

Considerando, por fim, que a construção de um CRAS no referido bairro proporcionará mais dignidade, segurança social e melhor qualidade de vida para a população local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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