







INDICAÇÃO N° 830/2025


INDICAMOS QUE SEJA ACRESCENTADO A LISTA DE MEDICAMENTOS – REMUNE (RELAÇÃO DE MEDICAMENTOS ESSENCIAIS) AS MEDICAÇÕES MAIS PRESCRITAS NO TRATAMENTO DA FIBROMIALGIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que seja acrescentado a lista de medicamentos – REMUNE (relação de medicamentos essenciais) as medicações mais prescritas no tratamento da fibromialgia, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a fibromialgia é uma síndrome clínica caracterizada por dores musculoesqueléticas difusas e crônicas, acompanhadas de sintomas como fadiga, distúrbios do sono, alterações de humor e comprometimento funcional;

Considerando que os pacientes diagnosticados com fibromialgia necessitam de acompanhamento médico contínuo e, frequentemente, do uso de medicações específicas para o alívio das dores e controle dos sintomas;

Considerando que muitas das medicações utilizadas no tratamento da fibromialgia, a exemplo de antidepressivos, anticonvulsivantes e relaxantes musculares, não estão disponíveis na farmácia pública do SUS em nível municipal, dificultando a continuidade e eficácia do tratamento;
Considerando que os medicamentos são parte essencial da terapêutica e que o acesso gratuito a eles representa um importante fator de promoção da saúde, especialmente para pacientes em situação de vulnerabilidade social e econômica;

Considerando a importância da atualização contínua da lista municipal de medicamentos – REMUNE (Relação Municipal de Medicamentos Essenciais) – de forma a contemplar as reais necessidades da população. 






Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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