







INDICAÇÃO N° 831/2025


INDICAMOS O ASFALTAMENTO DA RUA NOVO TEMPO NO BAIRRO INDUSTRIAL LEONEL BEDIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transportes e Saneamento versando sobre a necessidade de asfaltamento da Rua Novo Tempo no Bairro Industrial Leonel Bedin, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Novo Tempo, localizada no Bairro Industrial Leonel Bedin, é uma via de grande importância para o deslocamento de trabalhadores, empresários e moradores da região;

Considerando que a referida via se encontra em estado precário, com constantes problemas de poeira no período de seca e lama em épocas chuvosas, o que dificulta o tráfego e compromete a segurança dos que por ali transitam;

Considerando que o asfaltamento da Rua Novo Tempo trará melhorias significativas na mobilidade urbana, valorização dos imóveis, além de proporcionar mais qualidade de vida aos moradores e contribuir com o desenvolvimento da região industrial;

Considerando a responsabilidade do poder público municipal em investir em infraestrutura urbana adequada, promovendo o bem-estar coletivo e atendendo aos anseios da população.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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