







INDICAÇÃO N° 832/2025

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE LETREIRO NA FACHADA DO GINÁSIO MUNICIPAL DE ESPORTES FERMINO MALESKI, DO BAIRRO JARDIM EUROPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 

PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, à Secretaria Municipal de Administração, à Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, Secretaria Municipal de Esporte, Lazer e Juventude, e à Secretaria Municipal de Cidade versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal a instalação de letreiro na fachada do Ginásio Municipal de Esportes Fermino Maleski, do Bairro Jardim Europa, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Ginásio Municipal de Esportes Fermino Maleski é um importante espaço público destinado à prática esportiva, à realização de eventos comunitários e à promoção do lazer no município;

Considerando que a ausência de uma fachada adequada compromete a identidade visual do local, além de afetar a estética urbana e a valorização do equipamento público;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a construção de uma fachada digna e funcional contribuirá para melhorar a apresentação do ginásio, além de demonstrar o cuidado do poder público com os espaços utilizados pela população;

Considerando que a melhoria da estrutura externa do ginásio pode incentivar ainda mais o uso do espaço por parte da comunidade, especialmente crianças, adolescentes, famílias e grupos esportivos;

Considerando que é dever do poder público investir na manutenção e valorização dos patrimônios públicos, oferecendo qualidade e segurança aos seus usuários.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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