INDICAÇÃO N° 833/2025

[bookmark: _Hlk202516406][bookmark: _Hlk198881762]INDICAMOS A MANUTENÇÃO E MELHORIA DOS BANHEIROS DA PRAÇA DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da manutenção e melhoria dos banheiros da Praça da Juventude, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Praça da Juventude é um espaço público de grande importância para o município de Sorriso, sendo amplamente frequentada por atletas e pela comunidade em geral para a prática de atividades físicas e de lazer. Contudo, a atual condição dos banheiros do local tem gerado transtornos e comprometido a experiência dos usuários;

Considerando que atualmente, os banheiros da Praça da Juventude apresentam problemas sérios de infraestrutura, como a ausência de iluminação adequada, o que inviabiliza seu uso seguro, especialmente no período noturno. Além disso, a inexistência de chuveiros impede que os atletas possam se higienizar após a prática de exercícios, uma necessidade básica para quem se dedica a atividades esportivas intensas;

Considerando que somado a esses problemas, a falta de uma equipe designada para a manutenção da limpeza e organização dos banheiros resulta em um ambiente insalubre e desagradável, desestimulando o uso e prejudicando a imagem do espaço público. A higiene e a funcionalidade desses equipamentos são cruciais para garantir o conforto e a saúde dos frequentadores;

Considerando que a Praça da Juventude é um local de incentivo ao esporte e à qualidade de vida, é fundamental que sua infraestrutura básica atenda às necessidades dos usuários. A manutenção e aprimoramento dos banheiros, com a instalação de iluminação, chuveiros e a garantia de limpeza constante, são medidas essenciais para valorizar o espaço e proporcionar condições dignas para todos que o utilizam.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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