

MOÇÃO Nº 163/2025



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFª SILVANA PERIN - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Arts. 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta Pedro Costa, tenista que participou de 12 competições estaduais, sagrou-se campeão por 7 vezes na categoria 2ºclasse e bicampeão estadual na categoria infanto-juvenil 16 anos, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o destaque esportivo do jovem atleta Pedro Costa, tenista que vem representando com excelência o município de Sorriso/MT em competições de alto nível no cenário estadual;
Considerando que, no ano de 2025, Pedro Costa participou de 12 competições estaduais, chegando à final em todas elas, demonstrando comprometimento, talento e notável desempenho esportivo;

Considerando que, dessas 12 finais, sagrou-se campeão estadual por 7 vezes na categoria 2ª Classe, além de ter sido bicampeão estadual na categoria infanto-juvenil 16 anos, e ainda alcançado três vezes o título de finalista estadual nessa mesma categoria;

Considerando que Pedro Costa ocupa atualmente a posição de número 1 no ranking estadual da 2ª Classe e também número 1 no ranking estadual infanto-juvenil 16 anos, resultado que evidencia sua regularidade e superioridade técnica nas competições;

Considerando que, no mês de julho de 2025, Pedro estará representando o município de Sorriso e o Estado de Mato Grosso no Campeonato Brasileiro de Tênis Infanto-juvenil 16 anos e na Copa das Federações, que ocorrerão na cidade de Uberlândia/MG, levando o nome de nossa cidade ao cenário nacional;

Considerando a importância de reconhecer e valorizar talentos esportivos locais que inspiram nossa juventude, elevam o nome do município e demonstram dedicação ao esporte. 
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2025.
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