INDICAÇÃO N° 834/2025

[bookmark: _GoBack]
[bookmark: _Hlk198881762]INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM BEBEDOURO NA FEIRA LIVRE DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Administração e a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade da instalação de um bebedouro na Feira Livre do Bairro São Domingos, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente proposição tem como objetivo atender a uma demanda essencial de infraestrutura e bem-estar para a Feira Livre do Bairro São Domingos. Esta feira, reconhecida por sua tradição e vitalidade, é um ponto de encontro semanal que reúne mais de 160 feirantes e atrai centenas de pessoas a cada domingo, tornando-se um importante polo de comércio e convívio social na cidade;

Considerando que diante do grande fluxo de pessoas que frequentam o local, a ausência de um bebedouro público adequado representa um inconveniente significativo, especialmente em dias de altas temperaturas. A disponibilidade de água potável é uma necessidade básica e um direito fundamental, cuja garantia contribui diretamente para a saúde e o conforto de feirantes e visitantes;

Considerando que a instalação de um bebedouro moderno e de fácil acesso não só melhoraria as condições de higiene e hidratação para todos que utilizam o espaço da feira, mas também demonstraria o compromisso da administração municipal com a qualidade de vida da população e com o apoio às atividades econômicas locais. Além disso, a medida reforçaria a infraestrutura do bairro, valorizando um dos seus pontos de referência mais importantes;

Considerando os benefícios diretos à saúde pública, ao conforto dos cidadãos e ao fortalecimento da Feira Livre do Bairro São Domingos, a presente indicação se faz plenamente justificável e meritória, buscando promover um ambiente mais acolhedor e funcional para feirantes e consumidores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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