INDICAÇÃO N° 835/2025


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM FESTIVAL GASTRONÔMICO PARA A ESCOLHA DO PRATO TÍPICO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


RODRIGO MATTERAZZI - Republicanos e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Art. 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Cultura, Secretaria de Esporte, Lazer e Juventude, à Secretaria Municipal de Desenvolvimento Econômico e Turismo e à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade e a importância da realização de um Festival Gastronômico para a escolha do prato típico, do município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a finalidade é fomentar a cultura local, valorizar a culinária regional e promover o turismo no município de Sorriso-MT, por meio da realização de um Festival Gastronômico que culmine na escolha de um prato típico que represente a identidade e a riqueza de nossa gastronomia;

Considerando que a culinária é um elemento fundamental da identidade cultural de um povo e de uma região. A definição de um prato típico para Sorriso não apenas celebraria os sabores e ingredientes locais, mas também criaria um símbolo gastronômico que poderia atrair turistas, gerar renda para os produtores e comerciantes locais, e fortalecer o senso de pertencimento da comunidade;

Considerando que um Festival Gastronômico seria o ambiente ideal para essa escolha, pois permitiria a participação de chefs, cozinheiros amadores, produtores rurais e da própria população, em um evento que uniria lazer, cultura e desenvolvimento econômico. Além de ser um atrativo turístico, o festival poderia incentivar a pesquisa e a valorização de receitas tradicionais, a inovação culinária com ingredientes locais e a capacitação de profissionais da área;

Considerando que a escolha de um prato típico pode se tornar um importante vetor de marketing para o município, sendo divulgado em eventos, feiras e materiais promocionais, consolidando a imagem de Sorriso como um polo gastronômico e cultural. Isso traria benefícios a longo prazo para toda a cadeia produtiva, desde o campo até a mesa do consumidor.








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025.
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