






INDICAÇÃO Nº 846/2025


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM ÔNIBUS PARA INSTALAÇÃO DO CRAS ITINERANTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 

WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Art. 115, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Infraestrutura, Transporte e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de um ônibus para instalação do CRAS itinerante, no Município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que, muitos cidadãos, especialmente aqueles residentes em regiões mais afastadas, áreas rurais, assentamentos ou bairros com menor infraestrutura de transporte, enfrentam dificuldades para acessar os serviços do CRAS fixo. O ônibus permitirá levar os atendimentos diretamente a essas comunidades, garantindo que o direito à assistência social seja efetivado para todos;

Considerando que, a presença do CRAS Itinerante em diferentes localidades facilitará a identificação de novas famílias em situação de vulnerabilidade e risco social que, por diversos motivos, ainda não estão inseridas nos programas e benefícios sociais. Isso permitirá um mapeamento mais preciso das necessidades do município e uma ação mais proativa;

Considerando que, ao aproximar os serviços da população, o CRAS Itinerante pode atuar de forma mais eficaz no fortalecimento dos vínculos comunitários e familiares, oferecendo orientações, cadastros para programas sociais (como o CadÚnico), encaminhamentos e atividades de convivência e fortalecimento de vínculos nos próprios locais de residência das famílias;

Considerando que, a mobilidade do CRAS Itinerante confere maior agilidade e flexibilidade à rede de assistência social, possibilitando que a equipe se desloque rapidamente para atender demandas específicas em diferentes pontos do município, inclusive em situações de emergência ou calamidade;

Considerando que, investir em um CRAS Itinerante é uma forma eficiente de otimizar os recursos públicos, alcançando um maior número de pessoas com a mesma equipe e estrutura, e promovendo a equidade social ao garantir que a proteção social chegue a quem mais precisa, independentemente de sua localização geográfica.
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