INDICAÇÃO Nº 851/2025


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MULTICULTURAL COM ARTES E TRADIÇÕES DAS DIVERSAS REGIÕES DO BRASIL, PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS, DO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


WANDERLEY PAULO – PROGRESSISTAS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Art. 115, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Alei Fernandes, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria Municipal de Educação, versando sobre a necessidade da criação do programa multicultural com artes e tradições das diversas regiões do Brasil, para as escolas municipais, do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a diversidade cultural é um dos pilares da identidade brasileira, refletida nas múltiplas manifestações artísticas e tradicionais de suas diferentes regiões;
Considerando que a educação escolar desempenha um papel fundamental na promoção do conhecimento e do respeito às diversas culturas presentes em nosso país, contribuindo para a formação de cidadãos mais conscientes e tolerantes;
Considerando que a introdução de um programa multicultural nas escolas municipais permitirá aos alunos o contato direto com as artes, músicas, danças, culinárias e costumes de todas as regiões do Brasil, enriquecendo seu repertório cultural e expandindo sua visão de mundo;
Considerando que tal programa incentivará a valorização das raízes culturais dos próprios alunos e de suas famílias, muitos dos quais têm origens em diferentes estados brasileiros, promovendo um sentimento de pertencimento e orgulho de sua herança;
Considerando que a exploração das tradições e artes brasileiras pode estimular a criatividade, a expressão artística e o desenvolvimento de novas habilidades nos estudantes, além de fomentar o trabalho em equipe e a pesquisa;
Considerando que a implementação de um programa dessa natureza contribuirá para a redução de preconceitos e estereótipos, ao promover o entendimento e a apreciação das particularidades de cada cultura regional, fortalecendo a união e o respeito mútuo na comunidade escolar e no município;
Considerando, por fim, que a iniciativa se alinha aos princípios de uma educação inclusiva e integral, que reconhece e celebra a riqueza cultural do Brasil, razão pela qual se faz necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2025. 
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