
Of.  n.º 009/2007- GP                             

Sorriso - MT, em 31 de janeiro de 2007.

A Sua Excelência o Senhor

Conselheiro ANTONIO JOAQUIM
Tribunal de Contas do Estado de Mato Grosso - TCE/MT
Cuiabá - MT
Assunto: APLIC

Cód. U.G. 1113752


Senhor Conselheiro,



Em virtudes das dificuldades em cumprir os prazos determinados pelo TCE-MT, no que se refere ao envio das tabelas mensais do APLIC, vimos manifestar nossas dificuldades quanto a prestação de contas junto a esta notória casa.



No decorrer do ano várias foram as alterações e correções nas tabelas e no layout das mesmas, até chegar ao ponto que se encontra hoje, que ainda não é o ideal, pois, ainda necessita de alguns ajustes para atender à realidade das entidades. Essas correções e ajustes dificultaram os trabalhos da empresa prestadora de serviços e aos nossos funcionários para se adaptar as constantes mudanças apresentadas.

Após muito trabalho estamos aptos a enviar as cargas mensais do referido sistema, porém estamos encontrando inúmeras dificuldades para a validação das mesmas. Ora é problema no banco de dados, que por muitas vezes fica, segundo os próprios técnicos do TCE, com alguma “sujeira” ou algum impedimento que nos impede de enviar as tabelas dando várias mensagens de erros, erros que estão solucionados, mas continuam, como se o banco de dados não fosse limpo para o reenvio das tabelas. Ora no PUG (Portal da Unidade Gestora) que por várias vezes fica fora do ar em manutenção, ás vezes por várias horas e outras até dias, inclusive por vários finais de semana que é quando temos tempo hábil para trabalhar no envio das prestações de contas. Outras vezes ainda é o atendimento pelos técnicos devido a falta de poder de resolução dos mesmos, dependendo sempre da autorização de alguém, que nem sempre está acompanhado os trabalhos, para tomar as medidas necessárias para solução das pendências.

Por estes motivos, pedimos a compreensão dos motivos que nos levam ao não cumprimento dos prazos estabelecidos, e solicitamos providências para sanar as dificuldades e problemas para que possamos estar em conformidade com os prazos estabelecidos por esta notória casa, prazos que sempre foram cumpridos por esta entidade no que se refere às prestações de contas solicitadas junto á mesma.

Sem mais para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar votos de apreço, estima e consideração.



Atenciosamente,

Gerson Luiz Francio

Presidente 
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