
Of. Circular n.º 010/2007 - GP       

    Sorriso – MT, em 13 de junho de 2007.

CONVIDA AS ENTIDADES ORGANIZADAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO PARA AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA DEBATER A SEGURANÇA NO MUNICÍPIO.

Assunto: Convida para Audiência Pública sobre SEGURANÇA.

Senhor(a),

A Câmara Municipal de Sorriso, CONVIDA Vossa Senhoria para participar de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA a realizar-se dia 21 de junho de 2007, às 19 horas, no Plenário da Câmara Municipal.

 A finalidade da referida audiência é promover uma ampla discussão com toda comunidade sorrisense sobre SEGURANÇA NO MUNICÍPIO.

Sabemos dos sérios problemas que temos em relação a segurança pública e da necessidade em debater este assunto com todos os segmentos sociais com objetivo de encontrar meios para garantir o bem-estar de toda a população. A segurança pública proporciona melhor qualidade de vida aos cidadãos.

Na referida Audiência, contaremos com a presença de diversas autoridades locais e de outras esferas de governo. A segurança é um problema que diz e afeta a todos. Precisamos debater este assunto.

Para a ocasião, solicitamos de Vossa Senhoria, que fale sobre o funcionamento do COMSEP, o diagnóstico que tem do município, ações planejadas para superar os problemas que afetam a sociedade nesta área, bem como apresentar outras questões relevantes para o momento.
Certos de contarmos com Vossa honrosa presença, agradecemos antecipadamente. 

Atenciosamente,

Santinho Salerno

Vereador Autor do Requerimento 
