INDICAÇÃO Nº 127/2014 
                 

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BANHEIRO QUÍMICO NA PRAÇA ONDE É REALIZADA A FEIRA SÃO DOMINGOS, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de banheiro químico na praça onde é realizada a feira São Domingos, no bairro São Domingos, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação de banheiro químico neste local, resolverá os problemas higiênicos e sanitários de uma forma rápida, eficaz e com baixo custo.

Considerando que não há necessidade de ligar água e esgoto, pois o sistema de descarga reutiliza água da caixa de dejetos, que recebe o tratamento para desinfecção e desodorização com produto químico 100% biodegradável, composto por substâncias químicas que não geram riscos ao meio ambiente e a saúde humana.

Considerando ser esta, uma reivindicação dos munícipes que frequentam a referida feira.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 09 de abril de 2014.
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