INDICAÇÃO Nº 129/2014


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A TROCA DE LOCAL DE PONTO DE TAXI, NO QUE TANGE O PONTO LOCALIZADO NA RUA BENÉ, AO LADO DO BANCO HSBC, PARA LADO DO BANCO BRADESCO.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade em estar trocando o local do ponto de taxi, situado na Rua Bené, ao lado da Agência Bancária HSBC, para lado da Agência do Banco Bradesco, na mesma rua.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, pontos de taxi existem há vários anos, e têm desempenhando um ótimo trabalho em prol da população sorrisense. Atendem a demanda exigida no Município, em especial o ponto localizado na Rua Bené, ao lado da Agência Bancária HSBC.

Considerando que, o local onde o ponto foi instalado, vem dificultando o acesso dos taxis, haja vista, que não existe espaço suficiente para todos os taxis que trabalham no local, atrapalhando inclusive o estacionamento dos veículos no estacionamento da Agência Bancária HSBC.

Considerando que, não existe espaço suficiente para estacionar os taxis, o que está dificultando o acesso ao estacionamento no local, que inclusive é vaga reservada para idosos e deficientes. 

Assim, diante do explanado, indico ao Poder Executivo Municipal que tome as devidas providencias sobre o assunto em tela, trocando o local do ponto dos taxistas para a lateral da Agência Bancária Bradesco, haja vista, ser uma indicação dos mesmos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2014.
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