REQUERIMENTO Nº 088/2014


DIRCEU ZANATTA - PMDB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silval Barbosa, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor José Eduardo Cardozo, Ministro da Justiça ao Exmo. Senhor, Valtenir Pereira, Deputado Federal e ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo central de monitoramento com câmeras de vigilância para a cidade de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Sorriso é um município brasileiro do Estado de Mato Grosso com (81.104) habitantes localizados as margens da BR 163 no entroncamento com a BR 242. Capital Nacional do Agronegócio, é maior produtor individual de soja do mundo.

Sorriso é um dos municípios que mais cresce no Brasil. E associado a isso, cresce também os problemas de criminalidade. Hoje o município conta com um baixo efetivo de polícia, o que torna impossível atender a demanda existente;

Considerando que a segurança pública tem sido uns dos grandes desafios em nosso município devido ao baixo investimento em efetivo policial no Estado de Mato Grosso e em nossa cidade. Os vereadores do município de Sorriso, preocupados com a segurança pública dos nossos munícipes veem como alternativa, investimento em câmeras de vigilância com central de monitoramento para amenizar a criminalidade em nossa cidade.

Considerando que as câmeras de segurança com central de monitoramento são uma ferramenta de grande importância no auxilio de nosso efetivo policial;

Considerando que é uma reivindicação do comércio e da população de Sorriso;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de abril de 2014.
                                   


                                   DIRCEU ZANATTA
                                        Vereador PMDB
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