REQUERIMENTO Nº 089/2014


MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Alexandre Bustamante, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Nerci Adriano Denardi, Comandante Geral da Policia Militar do Estado do Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Tenente Coronel Celso Henrique Souza Barbosa, Comandante Regional III e ao Excelentíssimo Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, ao Excelentíssimo Senhor Major da Policia Militar Daniel Lipi Alvarenga, Comandante do 12ª BPM Sorriso/MT e ao Excelentíssimo Senhor Antonio Miguel Dalsóquio, Presidente do Conselho Municipal de Segurança de Sorriso/MT, requerendo que sejam enviados 25 (vinte e cinco) soldados da primeira turma de formados, para o Município de Sorriso/MT, após o término da Copa do Mundo.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, ao longo das últimas décadas a população Sorrisense vem crescendo desenfreadamente, a ponto dos policiais militares não conseguirem mais acompanhar esse crescimento, e que, proporcionalmente o número de registro e ocorrência vem aumentando, o que evidencia que a demanda de soldados precisa imediatamente de cuidados especiais. 

Considerando ser uma reivindicação da população local, população essa, que vem sofrendo constantes ameaças, constrangimentos, furtos, roubos, violência, a ponto de se tornarem escravos da criminalidade. Razão pela qual veem por meio do presente até Vossas Excelências requerer o aumento da corporação, haja vista, que os soldados existentes não estão dando conta de garantir segurança ao Município de Sorriso/MT.

Considerando que os investimentos realizados pelo Poder Público, nem sempre correspondem às demandas apresentadas pelos munícipes e por este pujante município, o que gerou certo déficit em diversas áreas.

Considerando que, a população da Cidade de Sorriso está estimada em 82.000 (oitenta e dois mil) habitantes. Também pode ser facilmente observado que a população de Sorriso no ano de 2004 era de aproximadamente 46.000 (quarenta e seis mil) habitantes, e existiam na época 77 (setenta e sete) soldados efetivos. Cumpre ressaltar que após se passarem 10 (dez) anos, hoje a população cresceu aproximadamente 44% (quarenta e quatro por cento), ao passo que no mesmo período o efetivo da Policia Militar sofreu uma redução de 39% (trinta e nove por cento). Em 2004 tínhamos uma média de 01 (um) policial militar para cada 597 (quinhentos e noventa e sete) habitantes, enquanto que em 2014 temos uma média de 01 (um) policial militar para cada 1.744 (um mil setecentos e quarenta e quatro) habitantes.

Considerando que nos últimos 10 (dez) anos a população de Sorriso/MT, apresentou uma vertiginosa expansão, enquanto ocorreu uma queda drástica dos policiais militares efetivos do Município.

Diante do exposto, fica claro, como a luz do sol que brilha ao meio dia, a real necessidade que o Município de Sorriso/MT, vem sofrendo. Assim, requer, urgente o envio de 25 (vinte e cinco) soldados da primeira turma de formados, após a realização da Copa do Mundo para o Município de Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2014.
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