REQUERIMENTO Nº 002/2014       
                 



IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Luis Carlos Moscardi, Superintendente do Banco do Brasil, ao Exmo. Senhor Paulo Sérgio Black, Gerente Geral do Banco do Brasil em Sorriso, ao Exmo. Senhor José Amarildo Marcato, Gerente de Administração do Banco do Brasil em Sorriso, requerendo a instalação de uma Agência ou Posto de Atendimento do Banco do Brasil no Bairro São Domingos, Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a instalação da Agência do Banco do Brasil no bairro, facilitará muito a vida dos moradores do referido bairro e também de bairros circunvizinhos;

Considerando que, não há agência nem caixa eletrônico do Banco do Brasil no referido bairro, o que dificulta aos moradores resolver seus interesses bancários;

Considerando que, a distância que os moradores precisam percorrer até a Agência do Banco do Brasil mais próxima é grande;

Considerando que, com a instalação de uma Agência do Banco do Brasil vamos melhorar a vida dos moradores do bairro;

Considerando que, a instalação é necessária devido ao grande número de pessoas que ali residem;

Considerando ser esta uma reivindicação antiga dos moradores daquela região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de janeiro de 2014.  
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