





INDICAÇÃO Nº 133/2014


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DE VAGAS DE ESTACIONAMENTO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, UTILIZANDO DE UMA VIA PRÓXIMA AOS CANTEIROS CENTRAIS DE CADA UMA DAS PISTAS DA REFERIDA AVENIDA.
	

MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Luiz Henrique Moleta Conte, Secretário Adjunto da Secretaria Municipal da Cidade e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação das vagas de estacionamento da Avenida Natalino João Brescansin, utilizando de uma via, próxima aos canteiros centrais de cada uma das pistas da referida avenida.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o município de Sorriso está em constante desenvolvimento;

Considerando que a referida sugestão foi implantada em outros municípios, como Sinop, e tem surtido resultados positivos;

Considerando, que as vagas de estacionamento existentes não comportam e não suprem as necessidades da população, devendo, portanto, ser modificado e refeito de maneira conjunta para melhorar o fluxo de veículos, proporcionando melhor acesso e segurança aos cidadãos sorrisense;

Considerando que a referida avenida abriga muitos estabelecimentos comerciais que, acabam sendo prejudicados pela falta de vagas para seus clientes estacionarem com tranquilidade, portanto a melhor solução seria transformar a via com estacionamento tanto na esquerda quanto na direita da avenida;

Considerando que a mudança para estacionamento, proporcionará aos munícipes e aos comerciantes mais espaço na avenida e também o número de vagas, reduzindo os acidentes e transtornos aos motoristas, pedestres e empresários do município e região;

Considerando que, esta é uma reivindicação de comerciantes, motoristas, transeuntes e usuários da Avenida Natalino João Brescansin.
 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2014.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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