INDICAÇÃO Nº 136/2014

 
INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UMA COZINHA COMUNITÁRIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia á Sra. Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma Cozinha Comunitária no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Uma cozinha comunitária em nosso Município não será utilizada somente para servir refeições, mas também como um espaço para o desenvolvimento de oficinas na área de gastronomia, como cursos e oficinas para orientar sobre alimentação saudável, reaproveitamento de alimentos, noções de nutrição e gastronomia, fornecimento de alimentação preparada, balanceada para famílias e/ou pessoas em situação de insegurança alimentar;

Considerando que, este projeto proporcionará uma forma de unir  parcerias que ajudem a enriquecer a alimentação oferecida por escolas e Organizações Públicas  e também, seria mais uma forma de pessoas de baixa renda conseguirem seu sustento, com distribuição gratuita de refeições.

                      Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 17 de Abril de 2014.
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