REQUERIMENTO Nº 096/2014



LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS e POLESELLO - PTB, Vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Silval Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso à Exma. Sra. Rosa Neide Sandes de Almeida, Secretária de Estado de Educação, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia a Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a construção de calçada e reforma do muro ao entorno da Escola Estadual 13 de Maio,  no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Estadual 13 de Maio, está em fase final de reforma e construção, contudo, o projeto não contempla muro e calçamento;

Considerando que em uma reunião com a diretoria da Escola, este assunto nos foi abordado em vários momentos, pois, de que adianta uma escola com salas de aula novas e toda reformada, se o muro está todo danificado e livre para entrada e saída de marginais, e até mesmo, para os alunos mais afoitos a gazear aulas;

Considerando que a referida escola não tem calçamento algum, e com isto, fica com um aspecto de abandono. Também não consta no projeto a contemplação de calçadas;

Considerando que é assegurado ao vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais, conforme o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT.

  Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2014.
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