PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N° 037/2014.
DATA: 22/04/2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 046/2014.

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR SERVIÇOS PARA A REALIZAÇÃO DA ABERTURA DAS RUAS DE ACESSO NA FAZENDA EXPERIMENTAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO – IFMT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No vigésimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 046/2014, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a disponibilizar serviços para a realização da abertura das ruas de acesso na Fazenda Experimental do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso - IFMT e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: A realização deste serviço se faz necessário para o acesso dos educadores e educandos, bem como demais serviços necessários para que a fazenda experimental possa atingir os objetivos, atendendo a necessidade de mão-de-obra especializada, especialmente no setor de agronegócio que é o veículo condutor da nossa economia local. O a ser realizada está descrito no art. 1° do presente projeto de lei. Desta forma, como há preceito legal e dotação orçamentária e com fundamento no Inciso II do Art. 12 da Lei Orgânica Municipal, cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a dotação orçamentária, sendo da competência específica, Alínea “f” do Inciso II do Art. 28 do Regimento Interno, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Art. 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 046/2014 de 22 de abril de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Marlon Zanella, membro.
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