

PROJETO DE LEI Nº 049/2014 

Data: 22 de Abril de 2014.

Dispõe sobre denominação do Cemeis localizado no Residencial Santa Maria e dá outras providências.

BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PPS, CLAUDIO OLIVEIRA – PR POLESELLO – PTB, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E JANE DELALIBERA – PR, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “CEMEIS LEOCLIDES ACCO”, o Cemeis localizado no Residencial Santa Maria.  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2014.
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 JUSTIFICATIVAS


                       A denominação é um reconhecimento ao Sr. LEOCLIDES ACCO.

O Sr. LEOCLIDES ACCO, nasceu em 20 de Janeiro de 1937, na cidade de Erexim RS, e faleceu aos 10 de Fevereiro de 1993, aos 56 anos de idade. Casado com FRIDA ACCO foi morador de Sorriso MT desde janeiro de 1979. Foi mecânico e trabalhava por conta própria, mas também era possuidor de uma lanchonete e churrascaria, denominada LANCHONETE E RESTAURANTE LAR, localizada na BR 163 próximo ao Posto Sorrisão. Foi um cidadão que sempre contribuiu para o desenvolvimento desta cidade, prestando seus trabalhos sociais e particulares.
 
Desta forma, é justa a homenagem a este grande cidadão que honrou nosso Município sendo um dos pioneiros e contribuindo sempre para o crescimento desta cidade. Constituiu família aqui, e seus familiares continuam até hoje trabalhando e servindo a este Município. Sendo seus filhos, MARIVONE ACCO DALAVECHIA, MARLEIDE ACCO QUEIROZ, genros, AGUSTINHO DALAVECHIA e NELSON FERREIRA QUEIROZ, netos, JEAN CARLOS e ANA MARIA.
  
Sua esposa conhecida como DONA FRIDA, hoje com 72 anos ainda trabalha ativamente fazendo com suas mãos de ouro deliciosos “kituts” para a Escola São José e toda população Sorrisense. Sendo uma família de grande estima por todos, pois sempre acreditaram nesta terra apesar das dificuldades.
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