INDICAÇÃO Nº 003/2014


INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO UM ALBERGUE MUNICIPAL NA CIDADE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, ao Senhor Marciano José Sé, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Rafael Reis, Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo e ao Exmo. Senhor Major Daniel Lipi Alvarenga, Comandante do 12º Batalhão da Policia Militar, versando sobre a necessidade de instalação de um Albergue Municipal na cidade de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

Diante da realidade vivenciada no Município de Sorriso onde muitas pessoas são abandonadas ou por algum motivo passam a viver nas ruas, criando transtorno e também um potencial de risco a sociedade como um todo, há necessidade de encontrar soluções  que se não resolvam tais problemas, ao menos minimize essa caótica situação;

Considerando que o estado de indigência ou mendicância é um dos mais graves dentre as diversas gradações da pobreza material. Muitas das situações de indigências estão associadas a problemas relacionados com tóxicas dependências, alcoolismo ou problemas psiquiátricos;

Considerando que com a instalação de um Albergue, estaremos proporcionando aos albergados meios de socialização e interação no mercado de trabalho, resgatando a autoestima, garantindo direitos á cidadania, reintegração familiar e inclusão social.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de janeiro de 2014.  
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