INDICAÇÃO Nº 004/2014


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN COM A RUA GENÉSIO ROBERTO BAGGIO, NESTE MUNICÍPIO.


VERGILIO DALSÓQUIO – PPS E VEREADORES DAS BANCADAS PDT, PTB, PSD, PPS E PR, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. André Marchioro, Secretário Municipal de Fazenda e ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma rotatória no cruzamento da Avenida Natalino João Brescansin com a Rua Genésio Roberto Baggio, neste Município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que este cruzamento é extremamente perigoso em relação ao tráfego de veículos, pois, tem aumentado consideravelmente o número de automóveis, motos e motocicletas no nosso município, consequentemente aumentou também o número de acidentes no referido cruzamento;

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos munícipes;

Considerando que o Município de Sorriso merece um trânsito digno.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 22 de janeiro de 2014.
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