INDICAÇÃO N° 009 /2014


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE FAIXAS ELEVADAS AO NÍVEL DA CALÇADA NAS PRINCIPAIS RUAS E AVENIDAS DA CIDADE DE SORRISO/MT, BEM COMO EM SEUS DISTRITOS. 


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO - PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de faixas elevadas ao nível da calçada, nas principais Ruas e Avenidas da Cidade de Sorriso – MT, bem como em seus Distritos.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, os pedestres terão mais segurança ao atravessar a via, pois os veículos são obrigados a diminuir a velocidade drasticamente;

Considerando que, a arrecadação do IPVA (Imposto sobre propriedade de veículos automotores) do Município de Sorriso é a 4° maior do Estado de Mato Grosso, portanto, têm todas as condições de oferecer um trânsito mais seguro a toda população;
Considerando que, esta medida irá reduzir a velocidade no trânsito e o risco de atropelamentos e acidentes;

Considerando a intensidade do fluxo de veículos, ciclistas, motociclistas e pedestres;

Ante ao exposto, cabe ainda ressaltar que a Segurança Pública é dever do estado e direito de todos e que o trânsito é obrigação do Município, a população clama por prevenção.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de janeiro de 2014.
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