





INDICAÇÃO Nº 015/2014


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA COM PLAYGROUND E QUADRA DE AREIA NO DISTRITO DE BOA ESEPRANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


MARLON ZANELLA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópias à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma praça pública com playground e quadra de areia no Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Esta propositura tem a finalidade de atentar o poder Executivo Municipal da real necessidade da implantação de uma praça pública no Distrito de Boa Esperança, que está aproximadamente 140 quilômetros de sua sede, tornando-se inviável o acesso aos pontos de lazer e entretenimento existentes na cidade;

Considerando que o Distrito possui áreas em localização privilegiada e de fácil acesso a todos os moradores, facilitando a construção e otimizando os recursos públicos;

Considerando que, uma praça pública com os equipamentos esportivos e recreativos beneficiará os jovens, adultos, crianças e idosos com mais lazer;

Considerando que, a construção de uma praça pública embelezará ainda mais o Distrito e melhorará a qualidade de vida da população;

Considerando que, a referida indicação é um anseio do Distrito há muitos anos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de janeiro de 2014.




MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
