INDICAÇÃO Nº 019/2014


INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DOS CEMEIS E ESCOLAS PÚBLICAS NO MUNICIPIO DE SORRISO.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras Serviços Públicos e a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da reforma e ampliação dos CEMEIS e Escolas Públicas no Município de Sorriso.

 JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso atende aproximadamente 13600 (treze mil e seiscentos) alunos na em toda a rede pública de ensino e com isso, a necessidade é constante de ampliar e adequar o espaço físico, para o pleno atendimento de todas as necessidades estudantis, acompanhando o crescimento e as necessidades.

Considerando que a construção de novas salas de aula permitirá atender alunos que hoje se encontram em espaços apertados e muitos que não conseguiram vaga para o ano letivo.

Considerando que vale salientar que a escola é considerada uma extensão da casa, sendo assim, a expectativa é de que encontre a receptividade e o conforto de suas casas, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos, base de uma formação profissional que leva a uma vida de sucesso e desenvolvimento absoluto do país.

Considerando que destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 23 de janeiro de 2014.
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