INDICAÇÃO N° 021/2014


INDICAMOS A PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRES E DOS QUEBRA-MOLAS NAS PRINCIPAIS RUAS E AVENIDAS DA CIDADE DE SORRISO – MT. 


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO - PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipais de Obras Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura das faixas de pedestres e dos quebra-molas das principais Ruas e Avenidas da Cidade de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com a falta de pintura, os condutores de veículos e motos, ciclistas e pedestres não visualizam as faixas de pedestres, bem como os quebra-molas, dificultando assim o trânsito na cidade;

Considerando que no período noturno os mesmos ficam sem visibilidade, podendo causar acidentes;

Considerando que, são medidas necessárias para proporcionar maior segurança e qualidade de vida para a população;
 
Considerando que, estaremos facilitando o tráfego de automóveis, motocicletas, bicicletas e pedestres;

Considerando que, com a pintura estaremos viabilizando o trânsito e passando tranqüilidade a todos aqueles que trafegam pelas ruas e avenidas de nossa cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2014.
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