INDICAÇÃO Nº 023/2014

 
INDICO A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NA SEDE ADMINISTRATIVA DO PROJETO CASULO (APROCHÃ), LOCALIZADO NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 115 a 117 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Laser e ao Senhor Marciano José Sé, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de uma Academia ao Ar Livre na Sede Administrativa do Projeto Casulo (APROCHÃ), ás margens da Rodovia BR 163, no KM - 742, no Município de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da população do Projeto Casulo em possuir um meio de praticar exercícios de forma gratuita;

Considerando que o objetivo das academias ao Ar Livre, é ajudar a disseminar a cultura da prática esportiva entre todos os cidadãos, diminuindo, desta forma, os problemas de saúde e consequentemente melhorando a qualidade de vida da população;

Considerando que a referida Academia ao Ar Livre, na Sede Administrativa do Projeto Casulo (APROCHÃ), é uma antiga reivindicação dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de janeiro de 2014.  




IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
