INDICAÇÃO Nº 143/2014


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM ESPAÇO PARA A UTILIZAÇÃO E PRÁTICA DE SOM AUTOMOTIVO NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.  


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um espaço para a utilização e prática de som automotivo, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

A viabilização deste espaço proporcionará aos jovens ouvir musica em um lugar com iluminação e segurança adequada, evitando a poluição sonora no perímetro urbano do município.

A finalidade da indicação, também vai de encontro com a recomendação do Ministério Público quanto à perturbação de sossego, proveniente de veículos equipados com som de alta potencia que tem como objetivo evitar problemas com a segurança pública, transtorno aos moradores e comércio local. 

Considerando que os jovens têm reivindicado constantemente um espaço para que possam se reunir nos fins de semana e praticar o uso de som automotivo, bem como um local próprio para a reunião de proprietários de carros equipados, rebaixados, tunados, com som automotivo, equipes de MotoCross, e afins. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 30 de abril de 2014.
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