





INDICAÇÃO Nº 066/2014


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE ATIVIDADES PARA COMEMORAR O DIA INTERNACIONAL DA MULHER, TAMBÉM NOS DISTRITOS DE BOA ESPERANÇA, CARAVÁGIO E PRIMAVERA.


MARLON ZANELLA - PMDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópias a Senhora Cátia Regina Rondon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Marciano José Cé, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar atividades para comemorar o “Dia Internacional da Mulher”,  também nos Distritos de Boa Esperança, Caravágio e Primavera.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a mulher tem ampliado substancialmente suas conquistas na sociedade brasileira, a história recente do país assim o demonstra. O respeito e a valorização da mulher são sinais claros de uma sociedade democrática, por isso muitas cidades vêm promovendo ao longo dos anos atividades comemorativas fazendo memória ao dia Internacional da Mulher.

Assim sendo, indicamos que no dia Internacional da Mulher, o Poder Público Municipal, através das Secretarias de Assistência Social, Educação, Saúde e Esporte realizem as seguintes atividades:

a) Coffee Break;
b) Palestra com nutricionista ou ginecologista;
c) Serviços de: manicure, pedicure, massagem, e cabeleireira;
d) Atividades programadas por profissionais das áreas de saúde e esporte;
e) Artesanatos;
f) Mural sobre a origem do dia Internacional da Mulher e os seus avanços e conquistas no Brasil.

Considerando que o Vereador é um importante agente político do município, pois representa o Poder Legislativo, que tem como uma de suas funções indicar ao Poder Executivo Municipal  no que tange a implantação de políticas públicas em todos os setores da sociedade. Assim sendo, vimos solicitar o atendimento desta propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2014.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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