INDICAÇÃO Nº 067/2014

                 
INDICO A RELIZAÇÃO DE PALESTRAS COM TEMAS VOLTADOS PARA O INTERESSE DA MULHER, NA REGIÃO LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


IRMÃO FONTENELE – PROS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, a Senhora Cátia Randon Rossato, Secretária Municipal da Assistência Social, a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, e ao Senhor Marciano José Cé, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de palestras com temas voltados para o interesse da mulher na Região Leste, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que estamos comemorando a semana da mulher, e que na Região Leste do Nosso Município residem mais de 10.000,00 (dez mil mulheres).

Considerando que muitas vezes, nesta vontade de vencer, e com o dia a dia atarefado, muitas mulheres deixam de lado o seu comportamento feminino.

Considerando que por essa atual situação, é de suma importância a realização de um dia voltado aos interesses dessas mulheres; com o intuito de tentar contribuir para que a mulher seja mais confiante, feminina e que eleve sua autoestima, e assim alcance o sucesso almejado de acordo com seus objetivos e valores, sem deixar de lado a mulher verdadeira que vive em cada uma.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de Fevereiro de 2014.



IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS

