INDICAÇÃO Nº 070/2014


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM CAPS III - CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL DE ÁLCOOL E DROGAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 

JANE DELALIBERA – PR, POLESELLO – PTB, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, MARILDA SAVI – PDT, BRUNO STELLATO – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marciano José Cé, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e a Senhora Cátia Regina Rondon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da implantação de um CAPS III - Centro de Atenção Psicossocial Álcool e Drogas, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de grande importância a implantação do CAPS III para o atendimento da população, tendo em vista o elevado grau de incidências dos agravos à saúde, representados pelo uso de álcool e drogas;

Considerando que o objetivo do CAPS III é oferecer atendimento à população, realizar o acompanhamento clínico e a reinserção social dos usuários pelo acesso ao trabalho, lazer, exercício dos direitos civis e fortalecimento dos laços familiares e comunitários;
 
Considerando que o CAPS III, entre todos os dispositivos de atenção a saúde mental, tem valor estratégico para a Reforma Psiquiátrica Brasileira; 

Considerando que o CAPS III é um dos serviços de saúde municipal aberto e comunitário que oferece atendimento diário;

Considerando que é uma reivindicação das famílias sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de março de 2014.
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