





INDICAÇÃO Nº 072/2014


INDICO INCENTIVO DO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL NO SENTIDO DE APOIAR A PERMÂNENCIA DOS POLICIAS MILITARES NO NÚCLEO DA POLICIA MILITAR DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


MARLON ZANELLA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Vergilio Dalsóquio, Secretário Municipal de Governo e ao Senhor Antônio Miguel Dalsóquio, Presidente do Conselho Municipal de Segurança de Sorriso, versando sobre a necessidade de incentivo do Poder Executivo Municipal, no sentido de apoiar a permanência dos policiais militares no Núcleo da Policia Militar do Distrito de Boa Esperança, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, dando apoio aos policias estaremos incentivando que os mesmo permanecem no Distrito; 

Considerando que a permanência do policias no Distrito é de suma importância, pois desta forma, estaremos coibindo a prática do crime em nosso Distrito;

Considerando que com esse incentivo os policias terão maior interesse no desenvolvimento dos trabalhos;

Citamos como exemplo de incentivo a construção de residências para os policias que residem no Distrito, enquanto ali permanecerem, e apoio financeiro para auxiliar no custeio de despesas;

Considerando que esta é uma reivindicação dos policiais e da comunidade do referido Distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2014.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
