INDICAÇÃO Nº 078/2014


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS COBERTO E A IMPLANTAÇÃO DE LINHA DE TRANSPORTE CIRCULAR, NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT,


IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Romélio Gardin, Secretário Municipal de Transportes, versando sobre a necessidade da construção de um ponto de ônibus coberto e a implantação de linha de transporte circular no Bairro São Francisco, Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
 			
Considerando que no Bairro São Francisco não existe ponto de ônibus coberto, nem dispõe linha de transporte circular;

Considerando que o ponto existente no Bairro é precário e atualmente somente está sendo utilizado para transporte escolar;

Considerando que pessoas ficam expostas ao sol escaldante, e principalmente à chuva;

Considerando que com a implantação de um ponto de ônibus coberto, estaremos propiciando um melhor tratamento aos alunos, e consequentemente a população;

Considerando que a construção de um ponto de ônibus coberto, irá proporcionar conforto, segurança, além de valorizar a população que reside neste Bairro e que merece de cuidados e atenção;

Considerando que, está é uma reivindicação da população de nosso Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de março de 2014.



IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
