





INDICAÇÃO Nº 083/2014


INDICO A REALIZAÇÃO DE PALESTRAS, COM PROFISSIONAIS DA ÁREA, PARA EXPLANAÇÃO DA LEI MUNICIPAL Nº 2.299/2013,  QUE TRATA DA REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES IRREGULARES E CLANDESTINAS, NOS BAIRROS E DISTRITOS DE NOSSO MUNICÍPIO.


MARLON ZANELLA - PMDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópias a Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e ao Senhor Luiz Henrique Moleta Conti, Secretário Adjunto da Secretaria das Cidades, versando sobre a necessidade de realização de palestras, com profissionais da área, para explanação sobre a Lei Municipal nº 2.299/2013, que trata da regularização de construções irregulares e clandestinas, nos bairros e distritos de nosso município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com a realização de palestras estaremos esclarecendo dúvidas  à população sobre a regularização das construções irregulares;

Considerando que por nosso município ter uma perspectiva de grandeza e de desenvolvimento com sustentabilidade, é plausível a realização de palestras sobre o assunto descrito acima;

Considerando que estaremos beneficiando, valorizando e propiciando um melhor conhecimento a população sorrisense, sendo que a mesma merece todos os cuidados e atenção;

Considerando que o Vereador é um importante agente político do município, pois representa o Poder Legislativo, que tem como uma de suas funções indicar  ao Poder Executivo Municipal  no que tange a implantação de políticas públicas em todos os setores da sociedade. Assim sendo, vimos solicitar o atendimento desta propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2014.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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