
INDICAÇÃO N° 085/2014


INDICAMOS A DOAÇÃO DE NO MÍNIMO 2 Ha (DOIS HECTARES) PARA A CRIAÇÃO DE UM CENTRO DE RESSOCIALIZAÇÃO DE MENORES INFRATORES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT E POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de doação de no mínimo 2 ha (dois hectares) para a criação de um Centro de Ressocialização de menores infratores, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o envolvimento de crianças e adolescentes no mundo do crime é cada vez mais freqüente e que este, é tido como um dos principais problemas sociais de Sorriso – MT;

Considerando que, a falta de local apropriado para a ressocialização dos menores infratores é um problema crônico no Mato Grosso e em todo o País;

Considerando que, o Estado do Mato Grosso possui apenas quatro centros socioeducativos instalados nas cidades de Cuiabá, Rondonópolis, Cáceres e Barra do Garças, sendo que a região Norte não conta com nenhuma unidade;

Considerando que, a instalação de um centro de Ressocialização Socioeducativo em Sorriso – MT faz-se necessário e é de extrema importância para o município, pois a população não agüenta mais a presença desses menores infratores nas ruas cometendo delitos, sendo que, quando os mesmos são detidos, logo acabam sendo soltos por falta de local adequado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2014.
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