
INDICAÇÃO Nº 086/2014


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CRIAÇÃO DE TARIFA SOCIAL DE ÁGUA E ESGOTO PARA FAMILIAS DE BAIXA RENDA, APOSENTADOS, PENSIONISTAS E PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS.

BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PPS, POLESELLO – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA E LUIS FÁBIO MARCHIORO - PDT, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, a Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social e ao Senhor Lineu Machado Silva Junior, Gerente Regional da Águas de Sorriso, versando sobre a necessidade de criação de Tarifa Social de Água e Esgoto para famílias de baixa renda, aposentados, pensionistas e portadores de necessidades especiais.

 
 JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Tarifa Social é uma redução para usuários residenciais de baixa renda, que pode representar até 40% de economia no valor das tarifas de água e de esgoto;

Considerando que, o abastecimento de água e coleta de água e esgoto, por serem essenciais, estão diretamente ligados as garantias constitucionais de proteção a vida, saúde, segurança e dignidade da pessoa humana prevista na Constituição Federal;

Considerando a necessidade moral de darmos apoio e proteção para as famílias de baixa renda, aposentados, pensionistas e portadores de necessidades especiais, promovendo assim a universalização dos direitos sociais.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2014.
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