

INDICAÇÃO Nº089/2014


INDICO A REATIVAÇÃO DO PROGRAMA RECICLAR QUE DÁ DESTINAÇÃO CORRETA DO ÓLEO DE COZINHA, USADO EM SORRISO.



DIRCEU ZANATTA – PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal ao Senhor Leoci Maziero Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, e a Senhora Cátia Rossato, Secretária Municipal Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de reativar o Programa Reciclar que dá destinação correta do óleo de cozinha usado na cidade de Sorriso.


J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que recolhimento e destinação correta do óleo de cozinha usado é uma forma de contribuição com o meio ambiente e também uma destinação correta para o óleo sem serventia, que era um problema para a dona de casa.


[bookmark: _GoBack]Considerando que o Programa Reciclar é desenvolvido pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, em parceria com a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Púlbicos consiste na coleta do óleo residual de fritura, que antes iria para os ralos da pia ou jogado no terreno, o que contamina o próprio solo e os lençóis freáticos. 


Considerando ser uma reinvindicação da população.



               Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de março de 2014.





DIRCEU ZANATTA
Vereador-PMDB

