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INDICO REALIZAÇÃO DE CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 


MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Cledson Adão de Assis, Chefe da 37ª Ciretran de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de realização de campanha para a conscientização de trânsito, no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Com a invenção da roda a cerca de cinco mil anos, o homem não imaginava o quanto a sua vida iria mudar. Um dos primeiros inventos foi a locomoção em veículos nada convencional, eram puxados pelo homem e mais tarde por animais, surgindo assim os meios de transportes que com a evolução industrial e o avanço da ciência fez surgir os veículos com motores.

Esses veículos, já na terceira década do século XX permitiram o avanço da civilização rapidamente, pois as distâncias entre as vilas e cidades puderam ser percorridas mais rapidamente, e com mais facilidade, as produções agrícolas poderão ser comercializadas e transportadas para outras localidades.

A presença dos veículos nos dias atuais torna-se cada vez mais marcante na vida do homem moderno, chegando ao ponto de afirmarmos que hoje em dia não conseguiríamos viver sem eles, face ao nosso grau de dependência, seja por causa de “status social”, deficiência dos transportes públicos, de trabalhos, entre outros. 

Se observarmos com um pouco de atenção, perceberemos que o trânsito faz parte do nosso dia a dia sem que façamos conta. Para irmos ao trabalho, seja de automóvel, de ônibus ou a pé, nós fazemos parte do trânsito como usuário, utilizando as vias, as calçadas, as estradas. As roupas que usamos, a comida que comemos, utilitários que compramos, chegaram até nós em algum momento através do trânsito.

Mas diante de tanta modernidade, prática e eficiência, pode ser facilmente observado que, são mais de 35.000 (trinta e cinco mil) mortes e mais de 300.000 (trezentos mil) feridos em consequência de acidente de trânsito por ano no Brasil e, ocupam mais de 45% (quarenta e cinco por cento) dos leitos hospitalares. Esses números não retratam realmente a verdade, pois as mortes que acontecem após 24 horas do acidente nem sempre são computadas corretamente. Esses acidentes causam ao país, um gasto de cerca de dois bilhões de reais por ano. São números assustadores se somarmos as pessoas que levaram consigo, para sempre, as marcas e consequências do acidente, além dos prejuízos materiais que deles advém.
 
 Assim, diante da evolução da humanidade e os atuais acontecimentos, em especial no trânsito do Município de Sorriso/MT, é que indicamos A CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO DE TRÂNSITO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO neste ano de 2014, haja vista, que os índices nos trazem um brusco aumento nos acidentes de trânsito no município de Sorriso. Em razão desse aumento e considerando que nossos agentes de trânsito estão expostos, diariamente, a situações no decorrer da jornada de trabalho, entendemos a necessidade de realização de campanha de conscientização de trânsito. 

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2014.
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