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INDICAMOS A REFORMA E A AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS NOVOS PARA O PARQUINHO LOCALIZADO NA PRAÇA DA JUVENTUDE.


BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e aquisição de brinquedos novos para o parquinho localizado na Praça da Juventude.   

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante da situação que se encontra o parquinho, necessário se faz a reforma dos brinquedos existentes, como também a aquisição de brinquedos novos, pois os que ali existem, encontram-se estragados, quebrados e enferrujados; como mostram as fotos em anexo.

Considerando que em visita realizada ao local constatou-se de forma evidente que os equipamentos instalados estão envelhecidos, inadequados e corroídos pelo uso. 

Considerando que, no local referido a iluminação encontra-se totalmente precária, existindo a necessidade de novas instalações, pois as atuais estão em péssimo estado, prejudicando tanto quem usufrui da área quanto as lanchonetes localizadas nos arredores. 

Considerando que, a areia do parque está suja e contaminada, devido ao alto índice de cachorros que transitam por ali. Contudo solicitamos a realização do tratamento de assepsia para descontaminação e combate de bactérias e verminoses em geral, em todo o parquinho. 

Considerando que, o parquinho é importante para lazer e entretenimento das crianças.

Considerando ser uma reivindicação dos comerciantes próximos e dos pais das crianças que frequentam o parquinho para usufruírem desta área para lazer. 

 Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 21 de Março de 2014.
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