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INDICAMOS AQUISIÇÃO DE MATERIAIS PEDAGÓGICOS PARA AUXILIAR NAS AULAS DE REFORÇOS DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETI DE LIMA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária de Educação e Cultura, à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de aquisição de materiais pedagógicos para auxiliar nas aulas de reforços da Escola Municipal Francisco Donizeti de Lima, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Materiais Pedagógicos são o conjunto de objetos e brinquedos desenvolvidos para auxiliar as crianças no aprendizado em salas de aula;

Considerando que a referida escola não conta com esses materiais, e os professores precisam fabricar seus próprios materiais e isto gera um custo;

Considerando que esta é uma reivindicação de professores da referida Escola.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de março de 2014.
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