





INDICAÇÃO Nº 113/2014


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL PARA DESENVOLVER ATIVIDADES DE HIDROGINÁSTICA COM OS IDOSOS DO CLUBE DA TERCEIRA E MELHOR IDADE E PACIENTES COM PRESCRIÇÃO MÉDICA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópias a Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e lazer, versando sobre a necessidade de contratação de profissional para desenvolver atividades de hidroginástica com os idosos do Clube da Terceira e Melhor Idade e pacientes com prescrição médica do Distrito de Boa Esperança.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância que tem a atividade de hidroginástica para a pessoa idosa, pois a mesma tem a finalidade de trazer ao indivíduo uma melhor qualidade de vida, não só nos aspectos físicos, mas principalmente uma melhora do posicionamento social e das condições psicológicas em que, na maioria das vezes, ele se encontra;

Considerando que a má qualidade de vida que possui a maioria dos idosos é referente à falta de uma atividade que lhes revigore a perspectiva de vida, que traga a cada um deles a vontade de querer continuar, que os anime, traga alegria e de certa forma, os faça sentir-se úteis, ativos e amados;

Considerando que a prática da hidroginástica, que dará a eles uma nova motivação e confiança em si mesmo;

Considerando que quando pacientes carentes recebem tal prescrição médica, os mesmos geralmente não realizam a atividade, pois não é disponibilizada pelo Poder Público no Distrito de Boa Esperança;

[bookmark: _GoBack]Considerando que no Distrito existem profissionais capacitados para desenvolver a hidroginástica, disponibilizando de local apropriado para realização das atividades;

Considerando que o Vereador é um importante agente político do município, pois representa o Poder Legislativo, que tem como uma de suas funções indicar ao Poder Executivo Municipal no que tange a implantação de políticas públicas em todos os setores da sociedade. Assim sendo, vimos solicitar o atendimento desta propositura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2014.




MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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