





INDICAÇÃO Nº 114/2014


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO TÉCNICO A RESPEITO DA SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, EM ESPECIAL DAS PLACAS DE PARE, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, PARA SANAR PROBLEMAS EXISTENTES.

 
MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de estudo técnico a respeito da sinalização de trânsito, em especial das placas de PARE, no Distrito de Boa Esperança, para sanar problemas existentes.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que no Distrito de Boa Esperança, a população tem informado que existem várias ruas com as placas de PARE invertidas, isto é, deve-se deixar as verticais entre a Avenida como vias preferenciais;

Considerando que a Avenida Brasil é artéria e as ruas na horizontal a ela, pela lógica, deveriam ter as placas de PARE e as verticais serem preferenciais para o trânsito fluir melhor;

Sugerimos nome das ruas a serem transformadas em preferenciais: Rua dos Angelis, Rua das Aroeiras, Rua dos Babaçus, Rua dos Buritis, Rua dos Cambarás, Rua das Castanheiras, Rua dos Cedros, Rua dos Eucaliptos, Rua das Figueiras e Rua dos Flanboyants;

Considerando que melhorar a sinalização é uma atitude extremamente importante visando facilitar o deslocamento de quem precisar;

Considerando que, proporcionar segurança no trânsito é responsabilidade do Poder Público;

Considerando que, devemos melhorar o trânsito para que haja mais comodidade aos motoristas e pedestres, e se evite acidentes; 



Considerando que a título de informação, as placas de sinalização exercem um importante papel de orientação para a população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2014.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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