INDICAÇÃO N° 115/2014


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PLAYGROUND, QUADRA DE AREIA, QUADRA DE ESPORTES E ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de playground, quadra de areia, quadra de esportes e academia ao ar livre no bairro São Francisco, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o bairro São Francisco é um bairro novo e que nele não há nenhuma opção de laser para seus moradores;
 
Considerando se tratar de um bairro que não possui acesso a academias, quadras de esporte e playground, infraestrutura necessária para oferecer a sua população lazer e prática de atividade física;

Considerando que, o bairro não possui opções de recreação para as crianças, e que a implantação do playground beneficiaria as famílias que ali residem;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2014.
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