INDICAÇÃO Nº 119/2014


INDICO TUBULAÇÃO E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SÃO LUCAS, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de tubulação e pavimentação asfáltica da Rua São Lucas no Bairro Boa Esperança II, no Município de Sorriso MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que na referida rua já foi feito asfalto, porém, sem nenhuma tubulação e por causa disto, na época das chuvas as águas descem em grande volume abrindo buracos e deixando águas paradas em frente as residências, causando um grande transtorno para aquelas famílias que moram naquele bairro;

Considerando que o asfalto possibilita melhor qualidade de vida à população, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam por ali;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores da referida rua, justifica-se assim o atendimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 02 de abril de 2014.
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