REQUERIMENTO Nº 003/2014


MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PPS, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, POLESSELO – PTB, BRUNO STELLATO – PDT, JANE DELALIBERA – PR e VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, Vereadores com assento nesta Casa de Leis em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ságuas Moraes, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Ananias Filho, Secretário de Estado de Esportes e Lazer, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, requerendo a construção de um Ginásio Olímpico no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Já é sabido da importância da prática de esportes em todas as fazes da vida, independente da classe social. Ela pode reduzir consideravelmente os riscos de doenças, contudo as pulmonares e cardiológicas. Auxilia no crescimento e desenvolvimento infantil.

Considerando que o esporte também é um grande aliado dos jovens e adolescentes no combate às drogas e à prática de atos ilícitos, além de colaborar para o apontamento de atletas profissionais. E para os adultos favorece o sistema circulatório e nervoso, proporcionando, independente da faixa etária, uma vida saudável.

Considerando a possibilidade de serem firmadas parcerias entre as esferas de governo Federal, Estadual e Municipal, entende-se que o atendimento à esta propositura pode ser concretizada, levando aos moradores desta localidade a possibilidade de aumento na qualidade de vida.

Assim, requer a construção de um ginásio olímpico no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de janeiro de 2014.
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