REQUERIMENTO Nº 006/2014



BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. José Eduardo Cardozo, Ministro da Justiça, ao Exmo. Sr. Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário de Estado de Segurança Pública, ao Exmo. Sr. Pedro Taques – PDT, Senador da República, ao Exmo. Sr. Zeca Viana - PDT, Deputado Estadual, ao Exmo. Sr. Mauro Savi – PR, Deputado Estadual, ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho – PSD, Deputado Estadual e ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo câmeras de segurança em vários pontos do Município. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a instalação de câmeras de segurança em nosso Município, irá inibir os vândalos de praticarem qualquer tipo de crime ou vandalismo. Sendo que, as instalações de câmeras irão trazer maior tranquilidade para os munícipes.

Considerando que com as câmeras em funcionamento, as imagens serão capturadas e armazenadas, podendo colaborar com o trabalho das autoridades policiais na solução de crimes.

Considerando que o Governo Federal, através do Ministério da Justiça, tem disponibilizado gratuitamente as câmeras de segurança de acordo com a necessidade do Município.

Considerando que a segurança em Sorriso é um dos maiores problemas enfrentados pelo Poder Público e por toda a população.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 22 de janeiro de 2014.
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