REQUERIMENTO Nº 007/2014 
                 



IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jorge Ernesto Pinto Fraxe, diretor Geral do DNIT, ao Exmo. Senhor Luiz Antonio Ehret Garcia, Superintendente Regional do DNIT, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato Prefeito Municipal, requerendo a implantação de um Projeto de Iluminação Pública da BR 163 Perímetro Urbano do Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a iluminação pública proporcionaremos maior visibilidade, segurança e qualidade de vida para a população local;

 Considerando que este local da BR 163 necessita desta iluminação, pois o fluxo de automóveis é intenso, sendo que neste local o número de acidentes por causa da escuridão tem aumentado consideravelmente;

Considerando que além de estar diretamente ligada a segurança pública no tráfego, a iluminação pública previne a criminalidade, embeleza as áreas urbanas, destaca e valoriza monumentos, prédios e paisagens, facilita a hierarquia viária e orienta percursos;

Considerando ser esta, uma reivindicação dos munícipes sorrisenses.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de janeiro de 2014. 
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