REQUERIMENTO Nº 011/2014




MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Guilherme Luiz Teixeira Alves, Executivo de Relações Institucionais/MT, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um telefone público (orelhão) no bairro Pinheiros II, localizado no Município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Pinheiros II encontre-se habitado por dezenas de famílias, e que apesar de ser um bairro novo, precisa de algumas adequações, para melhor atender as pessoas que ali reside, como por exemplo, a instalação de telefone público.

Considerando também a necessidade apresentada por diversos moradores, residentes no bairro Pinheiros II, haja vista que os mesmos vêm solicitando a instalação de telefone público no local, em especial na Rua Cecília Meireles, próximo ao nº 1863, Quadra 10, casa 06, local de fácil acesso a todos os moradores do bairro.

Diante da urgência e a necessidade da população, solicito que seja adotada as providencias necessárias, assim, requer a instalação de um telefone público (orelhão) no bairro Pinheiros II, localizado no Município de Sorriso/MT, para melhor atender as necessidades dos moradores do local.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 31 de janeiro de 2013.
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