REQUERIMENTO Nº 016/2014       
                 


IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo repasse, a título de Emenda Parlamentar, para a reforma do Estádio Municipal Egídio José Preima, localizado no Município de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

 Considerando que Emendas Parlamentares são importantes, pois os recursos provenientes das mesmas contribuem com projetos a serem executados nos municípios; 

Considerando que a reforma do Estádio, pode trazer muitos benefícios para os atletas que utilizam o local para os jogos e outras práticas que envolvam o lazer;

Considerando que atualmente as dependências do Estádio, encontram-se danificadas, favorecendo a entrada de pessoas providas de má fé;

Considerando que o referido Estádio, é um local onde toda a população tem acesso, tendo assim que estar em perfeita condição de uso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 06 de Fevereiro de 2014.




IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
