REQUERIMENTO Nº 017/2014       

IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor João Batista de Rezende, Presidente da Anatel, ao Exmo. Senhor Zenal Albedin Mahomed Bava, Presidente da Operadora de Telefonia da OI, ao Exmo. Senhor Guilherme Luiz Teixeira Alves, Gerente Executivo de Relações Institucionais da Operadora de Telefonia OI, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a instalação de um telefone público (orelhão), na Sede Administrativa do Projeto Casulo (APROCHÃ), às margens da Rodovia BR-163, no KM-742, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS

 Considerando que ali existe mais de trinta famílias que vêm sofrendo pela falta de acesso ao sistema convencional de telefonia;

Considerando que a instalação de um telefone público, (orelhão), na Sede Administrativa da Associação, localizada ás margens da BR 163, beneficiará a comunicação dos moradores daquela localidade, como também, as pessoas que por ali transitam;
Considerando que este telefone público (orelhão), atenderá as necessidades dos moradores em relação aos atendimentos médicos de urgência, policiamento e outros serviços que poderão ser solicitados pelos mesmos. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 07 de fevereiro de 2014. 
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