REQUERIMENTO N° 027/2014
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Silval Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia para o Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, para o Exmo. Senhor Coronel BM Anderson José Barbosa, Comandante-Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Mato Grosso e para o Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo mais uma ambulância para atendimento de emergências ao Corpo de Bombeiros Militar de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que nosso município possui mais de 80.000 (oitenta mil) habitantes e uma frota de 48.000 (quarenta e oito mil) veículos e apenas uma ambulância para o atendimento de emergência.
Conforme o boletim anual de ocorrências do corpo de bombeiros de Sorriso foram realizadas no ano de 2013 a quantia de 3.417 (três mil, quatrocentos e dezessete) atendimentos, ou seja, em torno de 10 (dez) ocorrências diárias.
Tendo apenas um veículo para prestar atendimento, quando ocorrem duas ou mais emergências, uma fica prejudicada, conforme o ocorreu no dia 05/02/2014, quando uma grave acidente feriu duas pessoas, sendo que uma teve que aguardar mais de 40 (quarenta) minutos para ser atendida, conforme pode se extrair da notícia veiculada pela Rádio Sorriso, e pela sua página eletrônica.
Desta forma, é necessário e urgente que seja fornecido ao Corpo de Bombeiros Militar de Sorriso mais uma ambulância para atendimento de emergência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2014.
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