REQUERIMENTO Nº 034/2014



BRUNO STELLATO – PDT, LUIZ FABIO MARCHIORO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS e POLESELLO - PTB, Vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Manoel Dias, Ministro do Trabalho, aos Exmos. Senadores da República: Pedro Taques, Jaime Campos, Blairo Maggi, aos Exmos. Deputados Federais: Carlos Bezerra, Eliene Lima, Roberto Dorner, Júlio Campos, Nilson Leitão, Valtenir Pereira, Wellington Fagundes, Ságuas Moraes, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Rafael Reis, Secretária Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, requerendo a implantação de uma Gerência Regional do Ministério do Trabalho em Sorriso –MT. 

JUSTIFICATIVAS

Com a finalidade de prestar um atendimento cada vez mais ágil, eficaz e atencioso ao cidadão e objetivando novos modelos operacionais, técnicas modernas de gestão, capacitação dos servidores, entre outras estratégias, buscando formar um conjunto de ações importantes, quando se tem em foco a qualidade e eficiência na prestação de serviço oferecido.

Considerando que, com implantação de uma Gerência Regional do Ministério do Trabalho no município de Sorriso estaremos facilitando o acesso do cidadão aos seus serviços, e contribuindo para uma melhoria significativa na qualidade de serviços prestados;

Considerando que, Gerência Regional do Ministério do Trabalho é uma organização integrada e solidária que atende ao público com efetividade e qualidade promovendo o desenvolvimento da cidadania nas relações de trabalho, buscando a excelência na realização de suas ações, visando a justiça social;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, por ser Sorriso um município em constante desenvolvimento e por ser o maior produtor individual de soja, sendo reconhecido como a Capital Nacional do Agronegócio pela Lei Federal nº 12.724/2012, assinada pela Presidente Dilma Rousseff e pelo Ministro da Agricultura, Pecuária e abastecimento Mendes Ribeiro Filho e pelo crescente número populacional tem a necessidade urgente da implantação de uma Gerência Regional do Ministério do Trabalho.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2014.
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