REQUERIMENTO Nº 035/2014


LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS e POLESELLO - PTB, Vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Edmar Brustolin, proprietário da empresa Viação Sorriso, detentora da concessão do serviço de transporte coletivo urbano de Sorriso, com cópia a Exma. Senhora Marilda Savi, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores deste Município, requerendo a presença do Senhor Edmar Brustolin em Sessão Ordinária da Câmara Municipal, para esclarecer assuntos pertinentes ao transporte coletivo urbano de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o transporte coletivo faz parte das ações para melhorar o trânsito em nossa cidade, reduzindo acidentes e transtornos causados pelo aumento de veículos nas vias urbanas;

Considerando que o referido transporte é uma concessão pública, e se faz necessário saber da situação vivida pela empresa para propor soluções de melhoria no serviço, em beneficio do cidadão;

Considerando que é assegurado ao vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais, conforme o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT;

 Considerando que esta é uma reivindicação de todos os cidadãos que utilizam o transporte coletivo em nosso município.

 Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2014.
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