





REQUERIMENTO Nº 036/2014


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Blairo Maggi Senador da República, ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que se destine verba parlamentar para reforma ou construção de uma escola nova no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que a referida escola do distrito necessita de reforma ou construção de uma escola nova, pois a escola existente necessita de adequações para atender as exigências do MEC – Ministério de Educação;

Considerando que todo ano aumenta o número de alunos na rede municipal de ensino e a estrutura existente não comporta;

Considerando que é nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, estaremos proporcionando maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa Constituição;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores e pais dos alunos que frequentam a escola;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a construção ou reforma da obra em questão, irá proporcionar uma melhor qualidade de vida à Unidade Escolar;

Considerando o dever de garantir o acesso, permanência e o sucesso de todos à educação, vimos requerer de Vossa Excelência a destinação de verba parlamentar com fins de atender a demanda do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2014.
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Vereador PMDB
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