REQUERIMENTO Nº 040/2014
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS e POLESELLO - PTB, Vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dr. Rodrigo Fonseca Costa, Promotor Cívil do Município, ao senhor Rafael Silva Reis, Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Plinio Ficagna, Presidente da ACES (Associação Comercial e Empresarial de Sorriso), ao Senhor Claudio Druzina, Presidente da CDL (Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso) e ao Senhor Eleomar Blocher, Coordenador do Procon de Sorriso, requerendo o cumprimento da Lei Municipal nº 1.482/06 de 28 de Junho de 2006, onde dispõe sobre concessão de 50% (cinquenta por cento) do valor cobrado para ingressos em estabelecimentos e/ou casas de diversão para professores e dá outras providências. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais, conforme o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT;
Considerando que percebe-se a falta de informação e conhecimento da presente Lei Municipal, tanto pelos professores, como pelos promotores de eventos do Município;
Considerando ser um direito assegurado aos professores em nosso município, pela Lei Municipal nº 1.482/06;
 Considerando que esta reivindicação é muito importante para a classe de professores do nosso Município.
 Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2014.
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