
REQUERIMENTO Nº 042/2014
PROFESSOR GERSON - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Ilmo. Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo informações sobre o andamento e data de conclusão do asfaltamento no Bairro Jardim Amazônia.

JUSTIFICATIVAS



Considerando a expectativa que a comunidade do bairro Jardim Amazônia tem tido, em relação à conclusão desta obra;



Considerando que é notório o fato de que a guia da calçada encontra-se inacabada em vários pontos e que sem a conclusão da mesma, corre-se o risco de colocar-se em duvida a qualidade do trabalho que já foi prestado;
Considerando que sem a guia da calçada, o morador não pode sequer fazer a calçada em frente ao seu imóvel, uma vez mais que para tal, é fundamental a conclusão plena do serviço público em questão.
Considerando o Princípio Constitucional, expresso no artigo 37, inciso II, que garante a transparência da administração pública direta e indireta em especial quando da execução de políticas públicas;

Considerando a atual situação da obra em epígrafe, a qual se encontra parada, bem como, a falta de informações que deveriam ser repassadas à população;

Considerando que a Lei Orgânica do Município em seu artigo 64, o qual aduz que é direito de todos, receberem dos órgãos públicos municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo Maximo de 15 (quinze) dias ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de Fevereiro de 2014.

PROFESSOR GERSON

Vereador PMDB

