REQUERIMENTO Nº 051/2014



VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Exmª Senhora DILMA ROUSSEFF, Presidente da República, ao Senhor ALOISIO MERCADANTE, Ministro da Casa Civil, aos Exmºs Senadores da República, PEDRO TAQUES, JAIME CAMPOS, BALIRO MAGGI, aos Exmºs Deputados Federais, CARLOS BEZERRA, ELIENE LIMA, ROBERTO DORNER, JÚLIO CAMPOS, NILSON LEITÃO, VALTENIR PEREIRA, WELLINGTON FAGUNDES, SÁGUAS MORAES, ao Exmº Senhor SILVAL BARBOSA, Governador do Estado de MT, ao Exmº Senhor, PEDRO JAMIL NADAF, Secretário de Estado da Casa Civil, com cópia aos Exmºs Senhores Deputados Estaduais, requerendo assistência dos governos federais e estaduais com relação a situação de EMERGÊNCIA decretada pelo município de Sorriso (bem como da região centro do MT) tendo em vista o excesso de chuvas.

JUSTIFICATIVAS

O município de Sorriso está localizado no centro geodésico do Estado de Mato Grosso - na Região Alto Teles Pires (médio norte do Estado), entroncamento das BRs: BR 163 (Km 742, há 412 km da capital Cuiabá) com a BR 242. Possui uma população de 71.190 (setenta e um mil, setecentos e noventa) habitantes (Estimativa IBGE/2012). 

Declaro em 2012, pela Lei Federal nº 12.724 com o cognome: “Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio”, por se destacar na produção de grãos e atividades do agronegócio.

Atipicamente, neste ano de 2014, está ocorrendo excesso de chuva. Somente nos primeiros 20 dias de fevereiro/2014 já passaram de 650 mm, o que está ocasionando prejuízos incalculáveis nas lavouras e outros setores da economia municipal, tendo em vista que dependemos do agronegócio. Dentre os prejuízos destacamos:
a) Sorriso o maior produtor de soja, colheu cerca de 60%. Do restante (40%) está pronta para ser colhida e está ardida e apodrecendo;
b) O período para o plantio do milho safrinha está passando, o que não permitirá a semeadura no tempo certo;
c) O cultivo de algodão, segundo os técnicos também está prejudicado;
d) Sorriso tem aproximadamente 3.000 km de estradas, sendo que 2.600 são estaduais e municipais. Nestas estradas há em torno de 80 pontes e destas 06 foram totalmente destruídas;
e) Além dos prejuízos no agronegócio, há outros prejuízos, como: transporte escolar (muitos alunos não têm como sair das fazendas, os ônibus não têm como circular devido aos atoleiros e a queda de pontes, sendo suspenso); muitas ambulâncias não conseguem circular; lavouras alagadas; barragens foram rompidas; muitas erosões nas lavouras.

	Frente a esta realidade, vimos requerer do governo federal e do governo estadual, o apoio para solucionar o mais rápido possível a situação de dificuldades que Sorriso está passando. O município não possui equipamentos e recursos suficientes para dar conta dos prejuízos por conta do excesso das chuvas. Os prejuízos aos produtores serão incalculáveis o que indiretamente afeta toda a ordem econômico do município, pois a economia local gira em torno do agronegócio. Por outro lado, o Poder Público Municipal não dá conta das demandas locais geradas pelo excesso das chuvas, como construção de pontes e conserto dos acessos para permitir o escoamento da produção, do transporte escolar e do ir e vir dos moradores do meio rural. Requeremos o envio de maquinário e de recursos financeiros para amenizar os problemas enfrentados em Sorriso.

	Encaminhamos, em anexo, cópia do Decreto de Situação de Emergência, fotos e notícias que evidenciam a situação de dificuldades enfrentadas por nosso município.
	
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2014.
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