REQUERIMENTO Nº 052/2014



DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silval Barbosa, Governador do Estado do Mato Grosso, aos Exmos. Senhores, Blairo Maggi e Pedro Taques, Senadores da República, aos Exmos. Senhores Carlos Bezerra, Valtenir Pereira, e Ságuas Moraes, Deputados Federais, aos Exmos. Senhores José Domingos Fraga Filho, Mauro Savi e Zeca Viana, Deputados Estaduais, ao Exmo. Senhor Cinésio Nunes de Oliveira, Secretário de Transporte e Pavimentação Urbana do Estado do Mato Grosso, com cópias para o Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, requerendo a inclusão do Aeroporto Municipal de Sorriso no Plano Aeroviário do Estado do Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que há cerca de 7 (sete) anos e até os dias atuais, o Aeroporto Municipal de Sorriso, não está funcionando, devido à diversos problemas durante a execução das obras.
[bookmark: _GoBack]Considerando que é indispensável o Plano Aeroviário para o funcionamento do Aeroporto Municipal, pois é o documento macrodiretor do planejamento integrado do transporte aéreo e da infraestrutura aeroportuária de interesse estadual.

Considerando que o Plano Aeroviário, define as diretrizes de desenvolvimento da infraestrutura aeroportuária do sistema estadual de aeroportos nos horizontes de curto, médio e longo prazos.
Considerando que quantifica os custos relativos à implementação das obras e serviços necessários ao desenvolvimento dos aeroportos selecionados.

Considerando que orienta a alocação de recursos financeiros de programas federais de investimentos.

Considerando que mesmo depois de finalizada as obras, o Aeroporto Municipal fica impedido de funcionar, se não estiver inserido no Plano Aeroviário do Estado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2014.
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