REQUERIMENTO Nº 055/2014




JANE DELALIBERA – PR, POLESELLO – PTB, MARILDA SAVI – PSB, BRUNO STELATTO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR E FÁBIO GAVASSO – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Marciano Jose Cé, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e a Sra. Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo o cumprimento da Lei Municipal nº 1982/2010, cuja ementa: “INSTITUI O PROGRAMA DE ATENDIMENTO INTEGRAL E HUMANIZADO AS MULHERES EM ESTADO DE CLIMATÉRIO OU PÓS-CLIMATÉRIO, CONFORME ESPECIFICA”.

[bookmark: art11]
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os sintomas do climatério são decorrentes da baixa produção de estrogênio pelos ovários. Dependendo da mulher, os sintomas podem variar de intensidade;

Considerando que nem todas as mulheres apresentam as manifestações iniciais, como onda de calor, mas um grande número delas apresentará os problemas de longo prazo;
 
Considerando ser importante a consulta ginecológica nesta fase da vida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2014.
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