REQUERIMENTO Nº 057/2014       
                 


IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Blairo Maggi, Senador da República, ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Senador da República, ao Exmo. Sr. Jaime Campos, Senador da República, ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Julio Campos, Deputado Federal, ao Exmo Sr. Wellington Fagundes, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Nilson Leitão, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a intervenção junto aos Órgãos competentes para a instalação de uma Agência do Banco do Brasil, uma Agência da Caixa Econômica Federal, ou a abertura de um processo licitatório das Casas Lotéricas, na Região Leste, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Com a preocupação em atender toda esta população da Região Leste que abrange os bairros São Domingos, Vila Bela, Industrial, São Mateus, Verdes Campos, Novos Campos, Fraternidade, Nova Aliança I e II, Boa Esperança I e II, Nova Prata, São Francisco, requeremos que os órgãos competentes agilizem a instalação de uma de uma Agência do Banco do Brasil, uma Agência da Caixa Econômica Federal, ou a abertura de um processo licitatório das Casas Lotéricas, na Região Leste, que será de muito valia à população daquela região;

Considerando que, não há agência nem caixa eletrônico do Banco do Brasil no referido bairro, o que dificulta aos moradores resolver seus interesses bancários;

Considerando que no centro da cidade foram instaladas 03 (três) Casas Lotéricas e a referida região ainda não conta com nenhuma Agência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 26 de fevereiro de 2014.




IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
