
Of.  n. º 0197/2007- GP

Sorriso - MT, em 27 de junho de 2007.

A Sua Excelência o Senhor

DILCEU ROSSATO

Prefeito Municipal

Nesta.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

A ASSOCIAÇÃO DE APOIO E RECUPERAÇÃO DE DEPENDENTES QUÍMICOS “LAR DE DEUS”, associação de direito privado, de caráter psicosocial, sem fins lucrativos, cuja finalidade expressa em seu estatuto, devidamente aprovado e registrado, é dar apoio aos dependentes químicos e seus familiares, difundir atividades educativas junto à crianças, jovens e adultos; desenvolver trabalhos de conscientização e prevenção de drogas em todos os segmentos da sociedade; possibilitar o tratamento e a recuperação de dependentes químicos, através de internamento voluntário; e ainda, promover a reinserção social e familiar dos mesmos, por seu representante legal, adiante firmado, e considerando:

a) o seu caráter social e voluntário;

b) o seu funcionamento em instalações e condições limitadas;

c) os custos de manutenção dos internos com alimentação, moradia temporária, vestuário e aparelhamento de educação e convivência;

d) o atendimento direto a dependentes químicos e indireto aos seus familiares do município de Sorriso, que ao longo do ano de 2006 atingiu o número de 119 (cento e dezenove) internações, e neste ano de 2007, já perfaz um total de 78 (setenta e oito) internações, o que representa uma média mensal de internação de 10 (dez) dependentes sorrisenses.

e) A relevância social da associação que acolhe a todos que a procuram aceitando apenas doações voluntárias;

f) A projeção da associação vir a se estabelecer em uma área maior, na zona rural do município de Sorriso (MT), para cumprir todas as exigências sanitárias; e,

g) Os recursos humanos técnicos disponíveis para o atendimento, trtamento e acompanhamento das famílias e dependentes químicos;

Requer de Vossa Excelência apoio financeiro para subsidiar as despesas dos internos, sendo essa de no valor de 01 (um) salário mínimo mensal para cada dependente químico, no período de 01 de julho a 31 de dezembro de 2007.
Em contrapartida, a associação compromete-se a viabilizar, a transferência da associação para um local mais amplo, e que atenda as normas da legislação sanitária vigente.

Termos em que pede e espera deferimento.

Gerson Luiz Francio

Presidente
