
Of.  n.º 0212/2007- GP                             

Sorriso - MT, em  03 de agosto de 2007.
Ao Senhor

JOSE ALBERTO FUGA

Nesta.
Assunto: Responda correspondência sobre tachões colocados nas ruas e avenidas da cidade.

Senhor, 

A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, pessoa jurídica de direito público, inscrita no CNPJ nº sob o nº 03.238.755/0001-17, com sede em Sorriso - MT, localizada na Av. Porto Alegre, nº 2.615, representada neste ato pelo presidente, o Vereador GERSON LUIZ FRANCIO, brasileiro, casado, localizado no mesmo endereço acima, vem perante Vossa Excelência, em resposta ao Protocolo Nº 0140/2007, o qual, em suma manifesta pela retirada dos TACHÕES.


Quanto a correspondência, recebida, primeiramente, esclarecemos que dentre as funções da Câmara Municipal, está a de assessoramento ao Prefeito.


A função de assessoramento da Câmara ao Prefeito se expressa através de indicações, aprovadas pelo plenário. A indicação é mera sugestão do Legislativo ao Executivo para a prática ou abstenção de atos administrativos da competência exclusiva do Prefeito. Não obriga o Executivo nem compromete o Legislativo. É ato de colaboração, de ajuda espontânea de um órgão ao outro. Como simples lembrete, a indicação não se traduz em interferência indébita do Legislativo no Executivo, porque não impõe à Administração o seu atendimento. É, todavia, uma função de colaboração da Edilidade para o bom governo local, apontando medidas e soluções administrativas, muitas vezes não percebidas pelo Executivo, mas pressentidas pelo Legislativo como de alto interesse da comunidade” (cf. in Direito Municipal Brasileiro, 13ª ed., Malheiros, São Paulo, 2003, pp. 430 e 433).


Portanto, dentre as indicações, está a reivindicação das pessoas da comunidade para melhorar o trânsito, como a colocação de quebra-molas em determinados locais da cidade.


Como já dito, o vereador indica ao Prefeito a necessidade.


Esclarecemos que, os vereadores têm conhecimento da legislação que regulamenta a colocação de quebra-molas. No entanto, a execução do serviço fica a cargo do Poder Executivo através da Secretaria competente.


Portanto, recomendamos a Vossa Senhoria que envie tal informação e reivindicação ao Senhor Prefeito e a Secretaria de Obras, para que tomem conhecimento, bem como, tomem as providências necessárias. 


É cediço que a Câmara municipal não tem a competência para retirar os tachões. No entanto, fará as indicações ao Senhor Prefeito, para a regulamentação dos redutores de velocidade existentes nas ruas de nossa cidade.


É o que temos a informar.


Na oportunidade renovamos os protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Gerson Luiz Frâncio

Presidente

