REQUERIMENTO Nº 064/2014


JANE DELALIBERA – PR, POLESELLO - PTB, MARILDA SAVI - PSB, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT, BRUNO STELLATO - PDT, FÁBIO GAVASSO - PPS e CLAUDIO OLIVEIRA - PR, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Vergilio Dalsóquio, Secretário Municipal de Governo, requerendo cópias dos documentos referentes a gastos do Poder Executivo com a empresa “C. MUDAS E PLANTAS LTDA-ME”, no período de 2009 à 2012, tais como:
a) Cópias dos contratos celebrados entre o Poder Executivo Municipal e a empresa, qual o valor de cada um e valor aditivo contratual, se houver;
b) Cópias de todos os cheques e empenhos; 
c) Cópias das Notas Fiscais; 
d) Plano ou ordem de execução de serviços (onde foram realizados tais serviços em nossa cidade).

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é dever desta Casa de Leis fiscalizar a aplicação dos recursos públicos, portanto, faz-se o urgente o envio de todos os documentos solicitados para sua devida averiguação;

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara;

Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo Municipal, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2014.
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