
Of.  n.º 0398/2007- GP                             

Sorriso - MT, em 03 de dezembro de 2007.
A Sua Excelência o Senhor

LUIZ CARLOS NARDI
Prefeito em exercício - Prefeitura Municipal

Nesta.
Assunto: Devolve projetos de lei ao Poder Executivo.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,



Acusamos o recebimento do Projeto de Lei nº 006/2007 de autoria do Poder Executivo, cuja súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal proceder doação de imóvel urbano de propriedade do município de Sorriso, Estado de Mato grosso, em favor da Defensoria Pública do Estado de Mato Grosso – Núcleo Sorriso – e dá outras providências. 

Após análise e estudo do referido projeto, nesta Casa de Leis, achamos por bem devolvê-lo para melhor adequação tendo em vista que a localização do mesmo atinge área de preservação ambiental, infringindo a lei de uso e ocupação do solo. 

Recebemos também o Projeto de Lei nº 047/2007 do Pode Executivo, cuja súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a implantar o “Projeto Mãe-Crecheira” através do sistema de creche para atendimento alternativo de crianças de quatro meses á três anos completos e dá outras providências. 


Após análise e estudo do referido projeto, nesta Casa de Leis, estamos devolvendo o mesmo, pois não atende a legislação, conforme expresso no Inciso I, do Artigo 69 da Lei Orgânica Municipal, o qual reza que ‘é vedado o início de programas ou projetos não incluídos na Lei orçamentária’. Além do mais, esta sistemática não vem de encontro a legislação federal que se refere a educação infantil. 


Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 


Atenciosamente,

Gerson Luiz Francio
Presidente

