
Of. Circular n.º 003/2008-GP       

    Sorriso – MT, em 25 de março de 2008.

A (o) Senhor (a)
DIRETOR (A) DA ESCOLA NOVA DINÂMICA
Nesta. 

Assunto: Eleição para Câmara de Vereadores do Estudante.
Senhor(a),

1.

A Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, nesta ato, representada por seu presidente, Exmo. Senhor Gerson Luiz Francio, convida este estabelecimento a participar da eleição para escolha dos integrantes da Câmara de Vereadores do Estudante do Município de Sorriso.

2.

A eleição para escolha do membro da escola deverá ocorrer até o dia 9 de abril e a comunicação, via ofício, deverá ser apresentada na Câmara Municipal até o dia 10 do mesmo mês.

4.                 Os procedimentos a serem adotados para eleição interna dentro das escolas, bem como a Lei de criação da Câmara de Vereadores do Estudante do Município de Sorriso, nº 1.439/2006 e a Resolução nº 003/2006, que dispõe sobre o seu Regimento Interno, estarão sendo disponibilizadas pela Comissão de Acompanhamento e Assessoramento dos Trabalhos da Câmara de Vereadores do Estudante do Município de Sorriso - MT.

5.

Acreditamos que a participação das escolas neste projeto, trará diversos benefícios a nossa sociedade, pois oportunizará aos estudantes maior participação da vida política e social, contribuirá na formação de líderes e provocará situações dos mesmos serem sujeitos da própria história, discutindo, participando, sugerindo, questionando, dentre outros.

6. 

 Contando com a sua presença desde já agradecemos e aproveitamos a oportunidade para externar votos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente, 

Gerson L. Francio

Presidente
