REQUERIMENTO Nº 067/2014



IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Blairo Maggi, Senador da República, ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Senador da República, ao Exmo. Sr. Jayme Campos, Senador da República, ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Júlio Campos, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Wellington Fagundes, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Nilson Leitão, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo, junto aos órgãos competentes, a implantação de um Centro de Recuperação para Dependentes Químicos, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
                                          	
Considerando a existência de um grande número de dependentes químicos em nosso Município, e a necessidade de tratamento para os mesmos;

Considerando que devemos prezar pela dignidade desses dependentes, que necessitam de recuperação;

Considerando o alto índice de violência e criminalidade gerados pelo tráfico de entorpecentes, muita vezes ocasionado pelo uso de drogas de todos os tipos;

Considerando que um Centro de Recuperação para Dependentes Químicos, é uma reivindicação da população do Nosso Município.
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