
REQUERIMENTO Nº 084/2014
DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informação sobre Projeto de Readequação do Trânsito de Sorriso.

JUSTIFICATIVA
Considerando que o trânsito de Sorriso precisa de placas de sinalização, pinturas de faixa, organização de ruas e avenidas e estacionamentos;

Considerando que os transtornos por falta de projeto de trnsito para adequação de ruas e avenidas, e os inúmeros acidentes ocorridos em nossa cidade;

Considerando que muitos acidentes são registrados ao ano, média de 04 (quatro) acidentes por dia nos anos anteriores. Mais da metade deles gera vítimas e, em vários casos dos acidentes (com vítima), há envolvimento de pedestres, ciclistas e motociclistas. Os prejuízos são muito grandes, sem contar os danos materiais e psicológicos decorrentes de tais eventos.
Considerando que o dado preocupante e motivador principal de criar Projeto de Trânsito e que em 2013 foi o alto índice de acidentes envolvendo jovens. Do total de acidentes acorridos no ano de 2013, a grande maioria foi com jovens entre 18 e 29 anos. Dessa forma, a necessidade de Projeto de Trânsito se justifica na medida em que visa desenvolver ações de orientação aos futuros condutores. 
Considerando que Câmara Municipal de Sorriso/MT, já desenvolveu várias reuniões no ano de 2013, com a participação de vários Órgãos Públicos e representantes da sociedade para tratar do assunto trânsito no município de Sorriso/MT, onde representante do município já nos informou do desenvolvimento deste projeto para o trânsito de Sorriso/MT.

Considerando as cobranças da população e a valorização da vida no trânsito Sorrisense, requeremos informações da concretização deste projeto tão importante para nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2014.
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