REQUERIMENTO Nº 085/2014
DIRCEU ZANATTA - PMDB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADO com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Afrânio César Migliari, Secretario Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo relatório dos Programas Valdostano, Hortifrúti, Bacia Leiteira, Piscicultura, Patrulha Mecanizada e Merenda Escolar do Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Secretária Municipal de Agricultura e Meio Ambiente tem vários programas de incentivo à agricultura familiar, que garantem a permanência do pequeno produtor no campo.

Considerando que a Câmara de Vereadores sempre apoiou os projetos da Secretária Municipal de Agricultura e Meio Ambiente aprovando leis como para incentivo a Piscicultura, incentivo a Bacia Leiteira, Projeto Valdostano, hortifrúti e compra de equipamentos. 

Considerando que essa Casa de Leis entende que devemos nos empenhar ao máximo para fortalecer a agricultura familiar, motivando, apoiando, encaminhado e treinado cada pequeno produtor para que possa obter renda da terra e seja competitivo no comercio.
Informamos que o documento ora requerido, deverá conter:
Programas Hortifrúti, Bacia Leiteira, Piscicultura, Patrulha Mecanizada e Merenda Escolar.
Nome da equipe técnica de cada programa e função que desempenha;
Relatório de serviços e atividades desenvolvido em cada programa no ano de 2013;
Nome de produtores que fornecem produtos para a merenda escolar e valores anuais repassados para cada produtor;

Nome de produtores atendidos em cada programa acima citado;

Números de treinamentos desenvolvidos para cada programa;
Números de visitas aos produtores em cada programa;

Relação de horas maquina e produtores atendidos com patrulha mecanizada;
Programas Valdostana
Nome da equipe técnica treinada através do projeto VALDOSTANA em Turim, composta por 01(um) médico veterinário e 01(um) zootecnista com diploma da conclusão do treinamento; (Lei Municipal n° 2066/2011 de 26 de Outubro de 2011).

Relatório de serviços e atividades desenvolvidos pelas técnicas laboratoriais; 

Relatório de pesquisas destinado a Introdução da raça bovina VALDOSTANA em cruzamento;

Relação nominal de produtores treinados e beneficiados pelo programa, VALDOSTANA;

Relatório de melhoramento das técnicas de criação, controle da produção, qualificação e requalificação profissional na formação zootécnica e na pecuária leiteira dos produtores;
Quantidade de matrizes inseminadas com sêmen VALDOSTANA no município de Sorriso;

Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2014.
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