
Of.  CIRUCLAR n.º 0029/2009                            

Sorriso - MT, em 10 de junho de 2009.
A Sua Excelência o Senhor

MAURO LUIZ SAVI
Deputado Estadual
CUIABÁ-MT.
Assunto: Denominação de Escola Estadual.

Excelentíssimo Senhor Secretário,

1.
Ao cumprimentá-lo cordialmente, aproveitamos para informar a Vossa Excelência que foi celebrado um convênio entre Estado e município, ainda em 2008, para construção de uma Escola Estadual em Sorriso, mais precisamente no Bairro Village, que oferecerá o Ensino Fundamental e Médio, a partir de 2009.
2.

A construção da referida Escola é uma necessidade premente, pois vai atender uma parcela significativa de nossa população. Tendo em vista o convênio celebrado entre Estado e município, houve a iniciativa de denominar a referida escola, conforme Lei Municipal nº 1771/2008, de 16 de dezembro de 2008, cópia em anexo, de “ESCOLA ESTADUAL MÁRIO RAITER”. Este nome deve-se a uma homenagem ao Senhor Mário Raiter, já falecido, por ser um cidadão sorrisense pioneiro e ter contribuído de forma significativa na história de desenvolvimento em várias áreas (Currículo em anexo). Este reconhecimento foi tão significativo, que foi concedido Título de Cidadão Sorrisense, por meio do Decreto Legislativo nº 030/2008, cópia em anexo.
3.

O que ocorre é que, conforme Decreto nº 1.925, de 12 de maio de 2009, publicado no Diário Oficial do Estado, Páginas 4 e 5, de 12 de maio de 2009, esta mesma escola recebe outra denominação, “ESCOLA ESTADUAL JOSÉ DOMINGOS FRAGA”, vindo confrontar com o nome já definido em Lei Municipal.
4.

Sugerimos a Vossa Excelência para rever o fato supra exposto no sentido de preservar o nome de ‘Escola Estadual Mário Raiter’, por ter sido dado primeiro e principalmente por ser este um nome de consenso e ser um cidadão que contribuiu na organização política e social de Sorriso.
5.

Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 


Atenciosamente,

HILTON POLESELLO
Presidente

COM CÓPIA PARA:
A Sua Excelência o Senhor 

BALIRO BORGES MAGGI

Governador do Estado 

A Sua Excelência o Senhor

EUMAR ROBERTO NOVACKI

Secretário Chefe da Casa Civil

A sua Excelência o Senhor

SÁGUAS MORAES SOUSA

Secretário de Estado de Educação
CURRÍCULUM VITAE
NOME: Mário Raiter
DATA DE NASCIMENTO: 19 de janeiro de 1952

CIDADE NATAL: Santo Ângelo-RS

ESPOSA: Renice Raiter


Mário Raiter casou-se com Renice Raiter em 07 de outubro de 1972. Tiveram três filhos.


Cristiano Raiter nasceu em 29 de setembro de 1974, na cidade de Santo Ângelo-RS.


Em 1977 mudaram-se para o município de São Gabriel do Oeste-MT em busca de novas oportunidades. Ali nasceu a filha Patrícia Raiter, em 05 de fevereiro de 1980, registrada na cidade de Campo Grande-MS.


Em 1980 veio conhecer o Nortão de MT e em 1981 veio de mudança para morar em Sorriso-MT.


Em Sorriso nasceu a outra filha, Valquíria Raiter, em 16 de janeiro de 1983.


Montou uma empresa de implementos agrícolas, onde trabalhou vários anos neste ramo.


Em 1981 montou uma empresa de produtos agropecuários, sais minerais para gado (Tortuga) e sementes de pastagens em geral.


Participou na vida política como candidato a Vice-Prefeito em 1986 e a candidato a vereador em 1988 e 1992, com atuação ativa em todos os processo eleitorais.


Foi um dos fundadores do CTG Recordando os Pagos no ano de 1982. Recebeu o título de sócio fundador em 1985. Sempre colaborou de forma ativa em todos os eventos realizados pelo CTG, nas exposições (Exporriso).


Foi um dos fundadores da Igreja Luterana Evangélica do Brasil, do Lions Club de Sorriso, do Clube Sorriso e do Clube Sol nascente.


Em 1989, Mário Raiter e família foram morar em Cuiabá-MT, por dois anos. Neste temo sofreu um derrame cerebral, se submeteu a uma cirurgia no coração na cidade de Goiânia-GO, colocando duas pontes safenas.


Em 1991, voltou à Sorriso. Seu Filho Cristiano Raiter na união com Mariza SArtor Peloso deram uma grande alegria e um grande presente ao Vô Mário: os netos Cristiano Raiter Junior, Thaina Pelozo Raiter e Thauane Pelozo Raiter.


Participou da última Exporriso no CTG Recordando os Pagos em 13 de maio de 2005. Submetido a mais uma cirurgia de risco em 13 de maio de 2005, às 21:10 hs veio a falecer.

