MOÇÃO Nº 016/2014



MOÇÃO DE APLAUSO



LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, POLESELLO – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Senhor JOÃO PEDRO DA SILVA, pela implantação do Frigorífico Delícious Fish, maior planta frigorífica de peixes nativos do Brasil, com 4.800 m² de área coberta, com capacidade de produção de 40.000 Kg de peixes por turno de 8 horas.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a piscicultura vive um grande momento, com a perspectiva de se tornar um dos principais negócios da economia Mato-Grossense, na ótica de transformar, proteína vegetal em proteína animal, de alto valor gastronômico e monetário para o Estado.
 Somando as características climática, topográfica, hídrica da região, temos tecnologias na produção com o melhoramento genético das principais espécies nativas e as pesquisas em nutrição, (parceria Embrapa, Delícious Fish e Genetic Fish) e para garantir o sucesso, a Delícious Fish investiu em novas indústrias (indústria de ração extrusada, indústria de farinha de peixe e indústria frigorífica de peixes) com a finalidade de garantir, o melhor preço para os produtores e o escoamento da produção.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Maio de 2014.
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