INDICAÇÃO Nº 152/2014


INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAR A EXTENSÃO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA NO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, ENTRE AS RUAS RIO NEGRO E RUA DONA BENTA, NESTE MUNICÍPIO.


LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E VEREADORES DAS BANCADAS PDT, PTB, PSD, PPS E PR, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Vergilio Dalsóquio, Secretário Municipal de Governo, ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantar a extensão da rede de energia elétrica no bairro Jardim Amazônia, entre as ruas Rio Negro e rua Dona Benta, neste município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a extensão do sistema de iluminação pública até o encontro da outra rede, trará mais segurança e qualidade de vida aos moradores e frequentadores desta área;

Considerando que, com a extensão do sistema de iluminação pública, estaremos garantindo os direitos dos cidadãos que ali residem, uma vez que os mesmos estão em dia com seus impostos;

Trata-se de local onde moram várias famílias e que muito necessitam deste beneficio, o qual no período noturno permanece totalmente às escuras, motivando situações de risco e medo para as pessoas e estudantes que por ali transitam, sendo necessária sua implantação, suprindo esta deficiência para que as famílias ali residentes passem a contar com esta melhoria, tranqüilidade e conforto;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 15 de Maio de 2014.
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