INDICAÇÃO Nº 153/2014


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UMA PADARIA COMUNITÁRIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia á Sra. Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma Padaria Comunitária no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação de uma padaria comunitária em nosso município será um meio de desenvolver cursos de panificação, tendo como público alvo, as pessoas que estão fora do mercado de trabalho e trabalhadores autônomos que já atuam em atividades de panifício e comercializam seus produtos no mercado informal;

Considerando que a produção dos cursos poderiam ser fornecidas às escolas e creches do município e nas atividades promovidas pela Secretaria Municipal de Assistência Social;

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes de Sorriso.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 15 de maio de 2014.
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