INDICAÇÃO Nº 155/2014


INDICO O ASFALTAMENTO DA PERIMETRAL NOROESTE, NO JARDIM AURORA, QUE DÁ ACESSO AO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO.


BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PR, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, FÁBIO GAVASSO - PPS, JANE DELALIBERA - PR, HILTON POLESELLO – PTB E LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, Vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de asfaltamento da Av. Perimetral Noroeste, Jardim Aurora, no município de Sorriso MT.

 JUSTIFICATIVAS

Considerando que a rua tem um grande fluxo de carros, caminhões e pedestres, com isso, durante o período de estiagem existe grande acumulo de poeira, causando grande desconforto aos pedestres e alunos que ali circulam. Pois nesta avenida se encontra o CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO, inaugurado em 30-05-2007. 
Considerando que o mesmo, proporcionará melhor qualidade de vida mais saúde e conforto a todos os pedestres e alunos que ali circulam.

Considerando que, o asfaltamento da avenida vai evitar gastos feitos como o serviço de molhar as ruas na época da seca. 

Considerando ser uma reivindicação dos professores e diretores da referida escola, pensando num melhor bem estar, aos alunos e pedestres que circulam por esta localidade. 

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2014.
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