INDICAÇÃO Nº 158/2014


INDICAMOS QUE SEJAM COLOCADAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO NAS PRINCIPAIS ÀRVORES DO PARQUE ECOLÓGICO.


BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PPS, HILTON POLESELLO – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA E LUIS FABIO MARCHIORO - PDT, Vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de que seja colocadas placas de identificação nas principais árvores do Parque Ecológico.


 JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a identificação das principais árvores pode ser uma importante aliada nas práticas de educação ambiental, pois através dela pode-se desenvolver o sentimento de cuidado e responsabilidade com o meio ambiente, salientando a sua importância para preservação ambiental.

Considerando que a educação ambiental vem orientar a população a se sentir parte integrante do meio ambiente e, ao mesmo tempo, responsáveis pela manutenção e equilíbrio do mesmo, gerando ações e responsabilidades que podem auxiliar a construir um ambiente melhor para viver.
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