REQUERIMENTO Nº 115/2014




DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado aos Exmos. Senhores Carlos Bezerra, Valtenir Pereira, Deputados Federais, José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Regional dos Correios – MT, a Senhora Vanise dos Santos, Gerente da Agência dos Correios de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo que a Empresa de Correios e Telégrafos (Correios), faça a cobertura de 100% da cidade de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso está em plena fase de expansão, com mais de 80 (oitenta) mil habitantes, que atualmente não são atendidos com a cobertura completa dos Correios.

Considerando que atualmente, somente 30% da cidade, recebe a cobertura dos Correios.

Considerando que muitos moradores estão reclamando do não recebimento de suas devidas correspondências.

Considerando que Sorriso é um a cidade que está crescendo, e consequentemente, novos bairros estão surgindo e por isso, é necessário que seja feita uma nova reestruturação, para que a cidade de fato, seja totalmente atendida pelos Correios.
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