

PROJETO DE LEI Nº 063/2014 

Data: 14 de Maio de 2014.

Dispõe sobre a denominação do CEO - Centro de Especialidades Odontológicas de Sorriso e dá outras providências.

BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PPS, CLAUDIO OLIVEIRA – PR HILTON POLESELLO – PTB, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E JANE DELALIBERA – PR, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1° Fica denominado de “CEO MARIA LOURDES DE LIMA” o Centro de Especialidades Odontológicas localizado na Av. Tancredo Neves, nº 2126, Centro. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Maio de 2014.
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JUSTIFICATIVAS

Esta denominação é um reconhecimento a Sra. MARIA LOURDES DE LIMA.

Nascida em 27 de fevereiro de 1954, na cidade de São Vicente (SP), MARIA LOURDES DE LIMA é moradora de Sorriso desde agosto de 1987. 

Filha de Benedita Nascimento da Silva e Mário Honorato da Silva era casada com Benedito Jose de lima, com quem teve três filhos: Cyntia da Silva Lima Gilarde, Diogo da Silva Lima e Caio Felipe da Silva Lima. Também era avó de Gustavo Lima Gilarde, Eduardo Pagnan Lima e Leonardo Pagnan Lima. 

Lourdes, como era conhecida por todos, foi acometida de um câncer, vindo a falecer em 27 de dezembro de 2012, aos 59 anos de idade.    

Dona de uma alegria incomparável e com uma vontade imensa de viver, Lourdes era carismática e levava alegria por onde passava.
 
Amiga extraordinária, esposa e mãe dedicada, avó carinhosa e cuidadosa, Lourdes nutria por seus amigos e familiares um amor imenso. Sua partida precoce deixou uma enorme saudade.  

Com o dom de ajudar ao próximo, Lourdes trabalhou nas secretarias Municipais de Ação Social de Saúde e Saneamento do nosso Município. Integrou o Projeto Numes (que funcionava na Escola Aureliano), trabalhou no CREM, no Posto de Saúde Central e no Departamento Jurídico da Prefeitura, onde atuava no cumprimento de liminares da Saúde. Também coordenou o CAPS e o grupo de Idosos (quando ainda não era Centro de Convivência). Seu último emprego foi na Secretaria de Saúde e Saneamento Municipal.

Sempre disposta, amparava a todos, viabilizando exames, consultas e cirurgias. Lourdes não tinha dia, nem horário para ajudar às pessoas necessitadas. 

Por seu trabalho social realizado em nosso Município e pela sua dedicação e respeito ao próximo, é justa a homenagem a esta grande cidadã de Sorriso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Maio de 2014.
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