PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N° 046/2014.
DATA: 26/05/2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 060/2014.

EMENTA: DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E FUNCIONAMENTO DO ABRIGO MUNICIPAL DE CÃES E GATOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No vigésimo sexto dia do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 060/2014, cuja ementa: Dispõe sobre a criação e funcionamento do abrigo municipal de cães e gatos do Município de Sorriso-MT, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: O presente projeto de Lei visa dar maior segurança a sociedade tendo em vista os ataques por animais com problemas de conduta antissocial, e ainda, problemas de sanidade e transmissão de doenças infecto contagiosas, por este motivo atende ao interesse da sociedade. O município fica autorizado a criação de fundo específico para a manutenção deste abrigo, assim atende ao preceito econômico. Desta forma, como há preceito legal e com fundamento no Inciso XI do Art. 12 da Lei Orgânica Municipal, cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a criação, estruturação e atribuições das Secretarias Municipais e órgãos administrativos públicos, sendo da competência específica, Alínea “a” do Inciso II do Art. 28 do Regimento Interno, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Art. 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 060/2014 de 26 de maio de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente e Marlon Zanella, membro.
Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Marlon Zanella

Presidente                                   Relator                                    Membro
