INDICAÇÃO Nº 167/2014


INDICAMOS A DOAÇÃO DE UMA ÁREA URBANA PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE DA COOPERVISO – COOPERATIVA DOS VIGILANTES DE SORRISO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Rafael Reis, Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de doação de uma área urbana para construção da Sede da Cooperviso – Cooperativa dos Vigilantes De Sorriso, no Município de Sorriso – MT. 
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a referida Cooperativa ainda não possui local próprio e adequado;

Considerando que a Diretoria da Entidade vem dispensando toda atenção e esforços no intuito de viabilizar a construção da sede própria. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 28 de Maio de 2014. 
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