





INDICAÇÃO Nº 168/2014


INDICO A INSTALAÇÃO DE CONDICIONADORES DE AR NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA ROTA DO SOL (USF XX).


MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de condicionadores de ar na Unidade de Saúde da Família Rota do Sol (USF XX) do Bairro Rota do Sol.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que apesar de a referida Unidade de Saúde ter uma ótima e nova estrutura, algumas salas não  possuem aparelhos de Ar Condicionado, e como o sol da tarde atinge essas salas, torna o trabalho insalubre, além do calor causar avarias em medicamentos e equipamentos.

Desta forma, o referido Posto de Saúde necessita de 03 (três) aparelhos de ar condicionado tipo split, para serem instalados nas seguintes salas:

I - Sala de medicamentos;
II - Sala de curativos;
III - Sala das agentes de saúde;

Considerando que na sala de medicamentos faz-se necessário a instalação de condicionador de ar com a máxima urgência devido ao excesso de calor o que prejudica a conservação dos medicamentos;

Considerando que com a instalação de “aparelhos de ar condicionado” nas salas indicadas,  sem dúvidas, trará mais conforto aos usuários do Posto de Saúde , pois estamos enfrentando ondas de calor fora do comum e constantemente observamos o desconforto e a inquietação das mães , crianças e idosos que buscam por atendimento nesta Unidade de  Saúde  da Família que é uma das maiores do Município de Sorriso.

Na espera de que o ilustre  Senhor Prefeito e a Senhora Secretária sejam solidários a esta reivindicação,  solicito aos Nobres Colegas o apoio no atendimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2014.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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