





INDICAÇÃO Nº 169/2014


INDICO A RECAPAGEM ASFÁLTICA E OPERAÇÃO TAPA BURACOS NO ENTRONCAMENTO DA MT 242 COM A BR 163, NA AVENIDA IDEMAR RIEDI, SAÍDA PARA O DISTRITO DE CARAVÁGIO.
	

MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapagem asfáltica e operação tapa buracos no entroncamento da MT 242 com a BR 163, na Avenida Idemar Riedi, saída para o Distrito de Caravágio.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que, a cratera existente, com o passar dos dias, só aumenta, comprometendo cada vez mais a manta asfáltica;

Considerando o grande fluxo de veículos, principalmente  caminhões  naquela região, e que esta é uma reivindicação dos moradores, empresários, ciclistas, motociclistas e motoristas que utilizam a rua para sua locomoção;

Diante do exposto, solicito ao Poder Executivo Municipal o atendimento imediato desta, a fim de que possamos melhorar a qualidade no transito, além de evitar acidentes no local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2014.
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Vereador PMDB
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