REQUERIMENTO Nº 118/2014
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, BRUNO STELLATO – PDT, HILTON POLESELLO - PTB, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS e JANE DELALIBERA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Silval Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso, à Senhora Rosa Neide Sandes de Almeida, Secretária de Estado de Educação, ao Exmo. Sr. Mauro Luiz Savi, Deputado Estadual, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura de Sorriso e à Senhora Maria Aparecida Alves da Rocha, Diretora da Escola Estadual Treze de Maio, requerendo a construção de uma quadra poliesportiva na Escola Estadual Treze de Maio, município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVAS
A Escola Estadual Treze de Maio foi criada pelo Decreto nº 2.273, de 31 de outubro de 1986. Atende atualmente 930 alunos do Ensino Fundamental, Ensino Médio e EJA do Ensino Médio.
Esta foi uma das primeiras unidades escolares construída pelo Estado no município de Sorriso. Muito tem contribuído historicamente para garantir educação à população sorrisense. Carecia de melhorias em sua infraestrutura. Nos últimos anos havia projeto de ampliação e reforma o que se efetivou recentemente.
Mas infelizmente as obras e infraestruturas não estão por completo, carecendo, além de calçadas nos passeios públicos, de uma quadra poliesportiva.

A quadra poliesportiva é de fundamental importância para escola desenvolver as atividades de educação, atividades culturais e proporcionar um espaço adequado para realização de eventos que a escola possa estar desenvolvendo. Sem esta quadra poliesportiva coberta, há um sério prejuízo no processo de desenvolvimento da educação dos alunos, bem como no desenvolvimento de atividades diversas pela escola (feiras, festivais, festas escolares, torneios,...), pois quando chove ou quando é período da seca devido ao sol escaldante fica impossível de desenvolver atividades de educação física ou outras próprias da escola.
Considerando ser esta uma reivindicação de toda comunidade escolar, requeremos, com base nas razões acima expostas, que seja construída esta quadra poliesportiva nesta unidade de ensino.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2014.
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