REQUERIMENTO Nº 119/2014



DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Marcelo Antônio de Oliveira, Representante do Conselho Municipal de Saneamento, requerendo perícia nos dutos da rede de transmissão, os quais se encontram sob concessão da empresa Águas de Sorriso. Requeremos ainda que seja realizada a revisão nos termos de concessão do serviço de abastecimento de água e esgoto, no sentido de verificar a legalidade no aumento das taxas, para a prestação dos serviços supracitados aos munícipes de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os problemas com as contas abusivas, ocorreram após as instalações de novos hidrômetros, bem como, a reestruturação e substituição de canos da rede de distribuição.

Considerando que a empresa não está resolvendo habilmente os problemas apresentados pela população, alegando como justificativa, vazamentos nas casas dos munícipes.

Considerando que é possível que haja falhas nos equipamentos de instalação, tais como, ar nos canos, que por consequência, fariam com que os hidrômetros novos realizassem leitura de água, quando de fato é pressão de ar.

Considerando que o índice de reclamações dos munícipes é muito alto, que estão com as faturas de água com uma diferença exorbitante, comparado com outros meses.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de maio de 2014.
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