





INDICAÇÃO Nº 172/2014


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DOS JAMBOS, PRÓXIMO A ESCOLA ESTADUAL CRISTIANO ARAÚJO PIRES, LOCALIZADA NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
	

MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da iluminação pública na Rua dos Jambos, próximo a Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, localizada no Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a urgente necessidade da manutenção da iluminação pública na referida rua, pois a mesma dá acesso a Escola Estadual Cristiano Araújo Pires;

Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico pois, constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública, prevenindo a criminalidade;

Considerando que a iluminação pública é uma obrigação do município, que deve investir o dinheiro arrecadado através da CIP (contribuição de iluminação pública) para manutenção do próprio sistema;

Considerando que, na Rua dos Jambos há um grande fluxo de alunos que utilizam este trajeto para se deslocarem a escola no período noturno;

Considerando que esta é uma reivindicação dos pais dos alunos e de toda unidade escolar do Distrito, haja vista, que há poucos dias a referida escola usou de recurso próprio para instalar refletores na parte externa para maior segurança dos alunos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de junho de 2014.
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