REQUERIMENTO Nº 127/2014


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Jorge Ernesto Pinto Fraxe, Diretor Geral do DNIT, ao Exmo. Sr. Luiz Antonio Ehret Garcia, Superintendente Regional do DNIT em Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações com relação ao trecho da BR 163, no perímetro Urbano de Sorriso MT, quais seguem:
a) Se há projeto para iluminação e sinalização da rodovia BR 163, trecho urbano de Sorriso MT;
b) Em havendo projeto, qual o cronograma de execução das obras.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que algumas obras já foram concluídas, como os viadutos e a revitalização do asfalto da BR 163 dentro do perímetro urbano de Sorriso MT, gostaríamos de saber, se existe um projeto de iluminação e sinalização por parte do DNIT dentro deste perímetro;

Considerando que este local da BR 163, necessita desta iluminação e sinalização, pois o fluxo de automóveis é intenso, sendo que neste local o número de acidentes, por causa da escuridão tem aumentado consideravelmente;

Considerando que a sinalização vai melhorar o sistema rodoviário bem como aumentará os níveis de segurança e conforto dos usuários, reduzirá os índices de acidentes, além de agilizar a implantação do serviço de tráfego inteligente nas rodovias;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de Junho de 2014.
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