

INDICAÇÃO Nº 174/2014


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO E REFORMA GERAL DO PARQUE DA ARÉA VERDE CENTRAL. 


BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, FÁBIO GAVASSO - PPS, JANE DELALIBERA - PR, HILTON POLESELLO – PTB E LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, Vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização e reforma geral do Parque da Área Verde Central, no município de Sorriso-MT.


 JUSTIFICATIVAS 

O projeto visa prioritariamente, propor alternativas para a drenagem das águas pluviais, como solução aos processos erosivos, a contaminação do recurso hídrico e a degradação da mata ciliar, por meio da renaturalização do curso natural das águas, resgatando o valor ecológico e paisagístico do córrego.

Serão implantados espaços de uso de lazer e convívio, buscando recompor a conexão afetiva com o córrego e sua reinserção, como elemento visível da paisagem urbana, incorporando-o no dia a dia dos moradores de Sorriso.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a reforma e manutenção dos bens públicos.

Considerando que em visita realizada ao local constatou-se de forma evidente que se necessita urgentemente de revitalização e uma reforma geral no parque.

Considerando que a área verde central, reúne diariamente muitos estudantes que poderiam ali aprender e conhecer mais sobre a importância da preservação ambiental, realizando estudos e conhecimento para um melhor aprendizado.
 
Considerando que, no local referido seria necessário a implantação de:
1- Playground
2- Área para piqueniques
3- Pista de caminhada
4- Equipamentos de ginástica
5- Praça dos esportes
6- Praça do artista
7- Praça do artesão
8- Praça
9- Largo dos idosos
10- Estacionamento interno
11- Estacionamento externo
12- Administração do parque
13- Sanitários
14- Iluminação

Considerando que, o parque da área verde central é importante para lazer e entretenimento de toda a população, além de ser um cartão postal ao Município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 06 de Junho de 2014.
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