INDICAÇÃO Nº 178/2014


INDICAMOS A REFORMA E MANUTENÇÃO NAS ACADEMIAS AO AR LIVRE (ACADEMIAS DA TERCEIRA IDADE), EM TODO ÂMBITO MUNICIPAL.


LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, E VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PTB, PSD, PPS E PR, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de obras e Serviços Públicos e a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade de reforma e manutenção nas academias ao ar livre (academias da terceira idade), em todo âmbito municipal.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, em visita às academias ao ar livre (Academias da Terceira Idade) do município, foi constatado que muitas já se encontram com problemas, necessitando de manutenção e reforma;

Considerando que existem equipamentos estragados, que em sua maioria fazem muito barulho na hora do exercício físico, causando desconforto aos usuários;

Considerando que a tendência de envelhecimento da população brasileira cristalizou-se mais uma vez na nova pesquisa do IBGE (Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística). Os idosos --pessoas com mais de 60 anos-- somam 23,5 milhões dos brasileiros, mais que o dobro do registrado em 1991, quando a faixa etária contabilizava 10,7 milhões de pessoas. Os dados foram divulgados nesta sexta-feira (21) pela Pnad (Pesquisa Nacional de Amostra por Domicílio);

Na comparação entre 2009 (última pesquisa divulgada) e 2011, o grupo da terceira idade aumentou 7,6%, ou seja, mais 1,8 milhão de pessoas. Há dois anos, eram 21,7 milhões de pessoas;

Considerando que uma dieta adequada e a pratica de exercícios físicos, proporciona diminuição nas doenças físicas e psicológicas, e traz inúmeros benefícios. Idosos praticantes de atividades físicas apresentam menor incidência de infecções respiratórias e urinárias e, ainda, apresentam uma recuperação mais rápida quando acometidos por alguma afecção; 

Considerando ser uma reivindicação dos usuários das academias ao ar livre (academias da terceira idade).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Junho de 2014.
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