INDICAÇÃO Nº 179/2014

 
INDICAMOS VISTORIA E POSTERIOR SUBSTITUIÇÃO DE LÂMPADAS QUEIMADAS, NAS RUAS DO BAIRRO BOA ESPERANÇA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.              


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja feita vistoria e posterior substituição de lâmpadas queimadas, nas ruas do Bairro Boa Esperança I e II, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que se faz necessário a realização de vistoria e posterior, substituição de lâmpadas queimadas, nos referidos bairros com urgência tendo em vista, que o sistema de iluminação pública nestes locais, não preenche os requisitos básicos de luminosidade e segurança, o que traz notáveis prejuízos não só aos moradores das ruas em questão, bem como, a todos os cidadãos que necessitam transitar por estes bairros;

Considerando que mensalmente os moradores pagam a taxa de iluminação pública e não estão sendo beneficiados por este serviço que lhes é um direito;

Considerando que nestes locais, transitam muitos alunos à noite, que se sentem inseguros devido à precariedade da iluminação;
            
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos bairros acima citado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 12 de Junho de 2014.
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