INDICAÇÃO Nº 180/2014


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA RUA PANAMBI COM A RUA PASSO FUNDO, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.             


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma rotatória no cruzamento da Rua Panambi com a Rua Passo Fundo, no Bairro São Mateus, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que, em horário de pico, o trânsito no bairro São Mateus,  região Leste da cidade, fica caótico,  principalmente no cruzamento entre as ruas  citadas acima, devido ao grande número de veículos e pedestres que circulam pelo local, causando diversos congestionamentos;

Considerando que próximo ao referido cruzamento, existem escolas e creches, e que os alunos que circulam no bairro reclamam da dificuldade de cruzar as ruas em horário de pico; 

A rotatória é uma solução simples, que  aumenta a segurança no trânsito, faz com que os motoristas diminuam a velocidade e traz comodidade aos pedestres.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 12 de Junho de 2014.
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