INDICAÇÃO Nº 189/2014
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE “GINÁSTICA AO AR LIVRE NA PRAÇA ITINERANTE”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
[bookmark: _GoBack]LUIS FABIO MARCHIORO - PDT, MARILDA SAVI - PSD, E VEREADORES DAS BANCADAS PDT, PTB, PPS E PR, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade de implantação de “Ginástica ao Ar Livre na Praça Itinerante”, no município de Sorriso-MT.
                    JUSTIFICATIVAS
Considerando que esta iniciativa já é um sucesso na Praça das Fontes, onde centenas de mulheres participam, fazendo seus exercícios físicos, sempre orientados por um profissional da área. A prática esportiva visa também proporcionar harmonia e a boa convivência, junto à comunidade; 
Considerando que a Prefeitura Municipal disponibilizará um ônibus para o transporte dos equipamentos e dos profissionais, possibilitando atender os mais diversos bairros e distritos do município; 
Considerando que os autores desta propositura têm recebido diversos pedidos dos moradores dos distritos;
Considerando que esta é uma reivindicação de toda a população do Município de Sorriso-MT.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Junho de 2014.
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