INDICAÇÃO Nº 0190/2014

INDICAMOS O ASFALTAMENTO DA AV. MARIO RAITER, CRUZAMENTO COM A AV. DOS IMIGRANTES, NAS PROXIMIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO DE SORRISO-MT.

BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, FÁBIO GAVASSO - PPS, JANE DELALIBERA - PR, POLESELLO - PTB E LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de asfaltamento da Av. Mário Raiter, cruzamento com a Av. dos Imigrantes, nas proximidades do Parque Ecológico do município de Sorriso MT.


 JUSTIFICATIVAS

Considerando que na chegada da temporada da seca na nossa região, ocasiona poeira nas vias não pavimentadas. A referida Avenida tem um grande fluxo de carros, caminhões e pedestres, com isso, durante o período de estiagem existe grande acúmulo de poeira, causando grande desconforto às pessoas que fazem uso do parque ecológico para seu entretenimento e lazer.

Considerando que, o asfaltamento da Avenida vai evitar gastos feitos como o serviço de molhar as ruas na época da seca. 

Considerando que esta Avenida é lateral ao Parque Ecológico, que é muito visitado pela população.

Considerando que nos períodos de chuva a falta de pavimentação ocasiona erosão danificando aquela via e, por consequência, acarretando dificuldades de tráfego naquele local.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 16 de Junho de 2014.
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