INDICAÇÃO Nº 209/2014


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO ARTE NAS ESCOLAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, POLESELO – PTB, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação do Projeto Arte nas Escolas, no Município de Sorriso-MT, proporcionando assim, através da arte urbana, uma melhor aparência para todos os alunos, professores e visitantes que por ali transitam. 
	

 JUSTIFICATIVAS 

Considerando tratar-se de uma forma interessante e atrativa de apreciação artística como parte de nossas vidas, em nosso dia-a-dia. 

Considerando a necessidade de melhorar o visual das escolas, harmonizar a paisagem, trazer um colorido vivo, integrar cultura, urbanismo e natureza. 
                          
Considerando que, assim vamos proporcionar aos sorrisenses um contato com a arte urbana, ligando alunos a arte, e consequentemente, a cultura. O projeto ARTE NAS ESCOLAS será de grande benefício e beleza para nossa cidade, sendo, também, uma maneira de prestigiar nossos artistas voluntários. 

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 30 de Junho de 2014.
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