INDICAÇÃO Nº 210/2014


INDICAMOS A NECESSIDADE DE PREVENÇÃO E CONTROLE DA CONTAMINAÇÃO E SUBSTITUIÇÃO DA AREIA CONTIDA EM PARQUES INFANTIS E QUADRAS DE ESPORTE DAS PRAÇAS PÚBLICAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E VEREADORES DAS BANCADAS PDT, PTB, PSD, PPS E PR, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de prevenção e controle da contaminação e substituição da areia contida em Parques Infantis e Quadras de Esporte das Praças Públicas do Município de Sorriso.

 JUSTIFICATIVAS

Considerando que inúmeras áreas públicas e privadas, tais como os parques infantis existentes, usam tanques de areia como área de recreação sem o devido tratamento, importando muitas vezes na contaminação por bactérias, verminoses e enfermidades em geral;

Considerando que a acumulação de dejetos, restos alimentícios e a permanência de animais, tais como: cães, gatos, entre outros, geram o ambiente propício à propagação de doenças infecto-contagiosas, como a leptospirose, toxoplasmose, hepatite, contraídas geralmente pelo contato da pele com áreas contaminadas;

Considerando que a presente propositura visa garantir a incolumidade, sobretudo de crianças, onde a descontaminação de tanques de areia é medida acessória de saúde Pública e prevenção de doenças.

Considerando ser uma reivindicação de toda população Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2014.
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