INDICAÇÃO Nº 211/2014

 
INDICAMOS QUE SEJA FEITO UM LEVANTAMENTO DAS CASAS QUE NÃO POSSUEM NÚMEROS, PARA ENTÃO, DETERMINAR O NÚMERO DESTAS, NOS BAIRROS QUE COMPÕEM A REGIÃO LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.             


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja feito um levantamento das casas que não possuem números, para então, determinar o número destas, nos bairros que compõem a Região Leste, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que há muitas casas na referida Região que não possuem numeração, o que dificulta o trabalho dos carteiros;

 De acordo com algumas informações, a numeração existente foi definida há mais de 10 (dez), anos e muitos munícipes, nem sequer sabem se sua residência tem ou não um número;

Assim faz-se necessário a realização de um levantamento das edificações que não possuem numeração, para então, definir  números para estas, e em seguida, comunicar seus proprietários para a colocação da numeração. Melhor seria definir números para todas as edificações, mesmo para aquelas que já possuem, pois, desta forma, poder-se-ia dar uma sequência aos números de acordo com a sequência das casas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 02 de julho de 2014.
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