INDICAÇÃO Nº 213/2014


INDICAMOS A DOAÇÃO DE UM TERRENO PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA SEDE À CASA DE SARA – SERVIÇO DE APOIO E RECUPERAÇÃO A ADICTOS DE SORRISO – MT.


BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PR, HILTON POLESELO – PTB E LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de doação de um terreno para construção de uma sede à Casa de Sara – Serviço de Apoio e Recuperação a Adictos de Sorriso - MT.
 
 JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a CASA DE SARA é uma Associação sem fins lucrativos, fundada em agosto de 2010, em nosso município. Trata-se de uma Comunidade Terapêutica que foi idealizada e criada para atender especialmente o público feminino, visando a recuperação e reinserção social de mulheres dependentes químicas;

Considerando que, o programa de reabilitação tem caráter voluntário, ou seja, existe para atender mulheres que estão dispostas a ter uma nova vida, longe do vício das drogas e que realmente querem o tratamento e precisam de ajuda para conseguir a recuperação;

Considerando que, a Associação está necessitando de um espaço próprio, para continuar realizando seus programas de reabilitação, pois a referida Associação já se encontra em nosso Município desde agosto de 2010, contando com elevado número de mulheres dependentes químicas, onde vem desenvolvendo um belíssimo trabalho junto ás famílias principalmente com as jovens e adolescentes, dando grande parcela de contribuição à nossa comunidade. Devido a mesma funcionar em prédio alugado, enfrenta sérios problemas com os altos custos de aluguel, sendo justo este incentivo por parte do Município para que esta Associação se fortaleça cada vez mais e possa continuar trazendo benefícios não somente a comunidade, mas as famílias sorrisenses.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 03 de Julho de 2014.
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