REQUERIMENTO N° 136/2014
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB, FABIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e BRUNO STELLATO, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Rubens Sadao Okada, Diretor Geral da Politec do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo o fornecimento de mobiliários e equipamentos para pleno funcionamento da POLITEC de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a estrutura física do prédio da Politec já se encontra há vários meses concluída.
Considerando que sem tais mobiliários e equipamentos não é possível a realização completa dos serviços prestados naquele local.
Considerando que o fornecimento deste material é de incumbência do Poder Público Estadual.
Desta forma, é necessário a intervenção dos Poderes Constituídos a fim de agilizarem o processo para fornecimento do mobiliário e equipamentos da Politec de Sorriso para que a mesma possa prestar o serviço de qualidade que lhe é exigido pela população de Sorriso e região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2014.
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