





REQUERIMENTO Nº 137/2014


MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Senhora Gisela Simona Viana de Souza, Superintendente do Procon de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a destinação de mais servidores para Agência do  Procon  do Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que, o PROCON – Órgão de Proteção ao Consumidor do Estado de Mato Grosso tem como missão formular e implantar políticas públicas voltadas para a proteção e defesa do consumidor, com ênfase na Educação para o Consumo, visando à melhoria da qualidade de vida do cidadão;

Considerando que, o citado órgão tem grande importância na resolução de conflitos ligados na área do direito do consumidor no Município de Sorriso/MT e respectivos Distritos;

Considerando que, sua estrutura física, localizada no Ganha Tempo, encontra-se bastante limitada na razão servidores versus atendimentos diários;

Considerando que, a Prefeitura Municipal dispensou todos os servidores cedidos para o Procon de Sorriso, vindo a diminuir a qualidade no atendimento;

Considerando que, há necessidade da destinação de novos servidores para o Procon de Sorriso/MT;

Considerando ser uma reivindicação da população.

		
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2014.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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