

INDICAÇÃO Nº 225/2014

INDICAMOS A INTERRUPÇÃO DE TRECHO DA RUA NICODEMOS, BAIRRO SÃO DOMINGOS. 


HILTON POLESELLO – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Rodrigo Hahn, Diretor da Escola Municipal São Domingos, versando sobre a necessidade de interrupção de trecho da Rua Nicodemos, entre as Ruas Filadélfia e Rua da Quadra, no Bairro São Domingos (trecho localizado entre a Escola M. São Domingos e a quadra de esportes da escola).


J U S T I F I C A T I V A S

A Escola Municipal São Domingos, localizada no Bairro São Domingos, atende alunos da Educação Básica, sendo mais de mil alunos. É uma escola que possui pouca área livre para seus alunos circularem antes do período de início das aulas e nos intervalos.

Foi construída uma quadra de esportes para com objetivo de desenvolver práticas esportivas e outras atividades inerentes a escola. Para chegar até a referida quadra de esportes é necessário atravessar a Rua Nicodemos. Além do perigo do trânsito quando os alunos vão até a quadra de esportes, há o contato com pessoas alheias a escola que podem estar interferindo prejudicialmente, tanto nos alunos quanto nos professores.

[bookmark: _GoBack]A interrupção do trecho da Rua Nicodemos entre a Rua Filadélfia e a Rua da Quadra vai possibilitar o acesso mais seguro à quadra de esportes e permitirá que os alunos possam ter um espaço livre maior para circular de forma segura e restrito somente à escola.

Esta é uma reivindicação antiga de professores e da comunidade escolar, que com certeza será positiva em diversos aspectos, gerando segurança e bem–estar a alunos, professores, funcionários e pais desta escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2014.
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