PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N°

DATA: 07/07//2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI  N° 061/2014.

EMENTA:  ALTERA OS ARTIGOS 2°, 4°, 11 DA LEI N° 2.299/2013 E ACRESCENTA O ART. 15 A REFERIDA LEI, QUE DISPÕE SOBRE A REGULARIZAÇÃO DE CONSTRUÇÕES IRREGULARES E CLANDESTINAS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No sétimo dia do mês de julho do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer ao Projeto de Lei n° 061/2014 do Executivo, cuja ementa: Altera os artigos 2°, 4°, 11 da Lei n° 2.299/2013 e acrescenta o art. 15 a referida Lei, que dispõe sobre a regularização de construções irregulares e clandestinas, e dá outras providências. 
VOTO DO RELATOR: O presente projeto de Lei visa dar oportunidade a proprietários de imóveis com construções irregulares a regularizarem as mesmas, o que atende ao interesse do município que possibilita aos possuidores destes imóveis poderem averbá-los, o que abre a oportunidade de comercialização através de financiamentos. Fundamentado no Inciso II do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a dotação orçamentária. Sendo da competência específica, Alínea “f” do Inciso II do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 061/2014, de 22 de maio de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente e Marlon Zanella, membro.
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