INDICAÇÃO N° 226 /2014


INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE PLACAS COM IDENTIFICAÇÃO DE NOMES DE RUAS E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO BAIRRO SANTA MARIA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia para o Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de serem colocadas placas com identificação dos nomes das ruas e sinalização de trânsito no Bairro Santa Maria II, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]    Considerando que aquele bairro não possui placas com identificação dos nomes das ruas e de sinalização de trânsito;

Considerando que, uma boa sinalização traz segurança e facilita os serviços de fiscalização de trânsito, ocorrências policiais, bem como, evitar atos de vandalismo;

Considerando que a instalação ordenada de sinalização, melhora a imagem do bairro e autoestima de seus moradores;
Considerando que, o nome das ruas e o número das casas são imprescindíveis para localização dos moradores, entrega de correspondências e acesso de outras pessoas que necessitam destas informações;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores local, 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de julho de 2014.   
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