INDICAÇÃO Nº 232/2014


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CALÇADAS ECOLÓGICAS EM TODA ARÉA PAVIMENTADA DO MUNICÍPIO DE SORRISO MT.


BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, FÁBIO GAVASSO - PPS, JANE DELALIBERA - PR, HILTON POLESELLO - PTB E VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, Vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de calçadas ecológicas em toda área onde a prefeitura estiver construindo calçamento normal.

 JUSTIFICATIVAS 

A calçada ecológica é composta por área permeável (terra, grama) e área impermeável (concreto). Esse tipo de calçada ajuda a diminuir o volume e a velocidade da água nas galerias, recompõe o lençol freático que esta secando, evita erosão e contribui para a conservação do asfalto. A construção das calçadas ecológicas evitam futuros transtornos.

É interessante a utilização de calçadas ecológicas em vias de circulação de pedestres, em áreas já habitadas e nos projetos de novos empreendimentos residenciais, comerciais e, ou industriais.

 Além de não cumprir com a segurança devida aos pedestres, algumas calçadas,  hoje,  não têm contribuído em nada para a preservação do meio ambiente. São construídas com materiais impermeáveis, como concreto, que dificulta a drenagem de água pelo solo, causando inúmeros transtornos. Nas calçadas ecológicas, os revestimentos impermeáveis são substituídos por sistemas drenantes revestidos com materiais porosos ou com juntas de assentamento que permitem a percolação de água superficial e o retorno desta ao lençol freático.

Ademais, as calçadas ecológicas são um mecanismo para aumentar a área verde no Município, considerando as preocupações ambientais cada vez mais fortes, hodiernamente, torna-se eficaz instrumento de preservação do meio ambiente.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 04 de agosto de 2014.
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