
PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 010/2014

Data: 14 de agosto de 2014.
Dispõe sobre alterações no anexo 01 da Lei Complementar nº 108/2009, que dispõe sobre o zoneamento, uso e a ocupação do solo da cidade de Sorriso-MT, e dá outras providencias.
Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Vereadores o seguinte projeto de Lei Complementar:
Art. 1º Fica alterado o anexo 01 da Lei Complementar nº 108/2009, que passa a vigorar na forma do anexo constante desta Lei Complementar.
Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.

Prefeitura Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso.

                                         DILCEU ROSSATO

          Prefeito Municipal
MENSAGEM N° 081/2014.
Senhora Presidente, Senhores Vereadores e Senhora Vereadora.

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei em anexo que Dispõe sobre alterações no anexo 01 da Lei Complementar nº 108/2009, que dispõe sobre o zoneamento, uso e a ocupação do solo da cidade de Sorriso-MT, e dá outras providencias.
A alteração do anexo da referida Lei visa atender as Resoluções nº 045/2013 e 047/2013 que transforma a Zona Industrial e a Zona Habitacional 3, para Zona de  Interesse Social, de acordo com o mapa anexo, devendo os loteamentos atender as condicionantes estabelecidas nas Resoluções. 

Agradecemos o apoio dos Senhores Vereadores na apreciação da presente matéria com o zelo e atenção costumeira, reiterando nossas estimas de elevado apreço.

DILCEU ROSSATO

Prefeito Municipal

A Sua Excelência a Senhora

MARILDA SALETE SAVI

PRESIDENTE CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO

NESTA.

