INDICAÇÃO Nº 236/2014

 
INDICAMOS LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO NO ENTORNO DA AREA VERDE DA RUA ALENCAR BOTOLANZA, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
[bookmark: _GoBack]
IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza e revitalização no entorno da Área Verde da Rua Alencar Bortolanza, no Bairro Nova Aliança, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
	                   
Considerando que há necessidade de se efetuar a limpeza no entorno da área verde, com a retirada de galhos secos que estão espalhados pelo local;

Considerando que aquele local está servindo de depósito de lixo;

Considerando que os moradores relatam que a iluminação desta área é precária, o que favorece a incidência de roubos e assaltos na vizinhança, tornando o local inseguro, pois favorece a presença de usuários de drogas e serve de esconderijo para pessoas mal-intencionadas;

Considerando que com a limpeza e revitalização do referido local, melhoraríamos a qualidade de vida dos moradores, o bem-estar social e a urbanização do bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 13 de agosto de 2014.
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