INDICAÇÃO Nº 239/2014
INDICAMOS O PATROLAMENTO DA ESTRADA QUE DÁ ACESSO AOS TERRENOS DOADOS PELO INCRA, PARA A CONSTRUÇÃO DA FEIRA DOS PRODUTORES RURAIS (AGRICULTURA FAMILIAR), DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA).
IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de patrolamento da estrada que dá acesso aos terrenos doados pelo INCRA para a construção da feira dos Produtores Rurais (Agricultura Familiar), do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, esta é uma via que beneficia os pequenos produtores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), evitando que sofram transtornos decorrentes da deficiência de trafegabilidade que a estrada proporciona;

Considerando a necessidade de patrolamento da referida estrada, antes que se inicie o período de chuva, o que consequentemente, aumenta ainda mais a necessidade de manutenção e conservação desta estrada;

Considerando que, apesar de ser uma medida paliativa, é a forma mais rápida, eficaz e de baixo custo para atender à população;

Considerando ser uma reivindicação dos pequenos produtores rurais da região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de agosto de 2014.
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