PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N° 069/2014.
DATA: 18/08/2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 098/2014.

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REPASSAR RECURSOS FINANCEIROS, MEDIANTE CONVÊNIO, AO ROTARY CLUBE DE SORRISO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No décimo oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 098/2014, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo municipal a repassar recursos financeiros, mediante convênio, ao Rotary Clube de Sorriso, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: O Rotary Club é reconhecido nacionalmente pela realização de eventos que estimulam a cidadania e o Rotary Clube de Sorriso não é diferente e realiza todo ano, e neste será o 11° Festival de Pesca Amadora Zé Aragão. Este evento proporciona aos munícipes, especialmente aos jovens, atividade de lazer e entretenimento. O valor do Repassa financeiro é da ordem de R$ 85.000,00 (oitenta e cinco mil reais) e a dotação orçamentária está prevista no art. 3° do projeto, e o art. 4° quais os serviços a serem realizados pela Administração Municipal. Os equipamentos já fazem parte dos bens do município não havendo necessidade de aquisição, os gastos relativos a manutenção e combustível já estão previstos na lei orçamentária. Diante do exposto e Fundamentado no Inciso II e V, do Art. 12 da Lei Orgânica Municipal, cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a dotação orçamentária e bens de domínio do município, sendo da competência específica, Alínea “f” do Inciso II do Art. 28 do Regimento Interno, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Art. 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.
.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 098/2014 de 14, de agosto de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Marlon Zanella, membro.
Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Marlon Zanella

Presidente                                   Relator                                    Membro
