
INDICAÇÃO Nº 244/2014
INDICO A DISPONIBILIZAÇÃO DE MAQUINÁRIOS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO, PARA REALIZAÇÃO DE SERVIÇOS DIVERSOS, COMO COLHEITA DE SILAGEM E ESPALHAR CALCÁRIO E ADUBO ORGÂNICO NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA).
BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, HILTON POLESELLO – PTB, E VERGILIO DALSÓQUIO - PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. André Marchioro, Secretário Municipal de Fazenda e ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de disponibilização de maquinários da Prefeitura Municipal de Sorriso, para realização de serviços diversos, como colheita de silagem e espalhar calcário e adubo orgânico no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).
JUSTIFICATIVAS

Considerando que desta forma ajudaremos muito os chacareiros do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) que estão sem poder trabalhar, pois os maquinários que estão em seu poder encontram-se quebrados e os mesmos não possuem condições de conserta-los.

Considerando que os assentados dependem de um espalhador de calcário e duas carretinhas agrícolas basculante para dar continuidade aos serviços já iniciados.
Considerando ser uma reivindicação antiga dos assentamentos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de agosto de 2014.
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