





INDICAÇÃO Nº 247/2014


INDICAMOS FIRMAR CONVÊNIO COM A ASSOCIAÇÃO DOS PEQUENOS PRODUTORES DO RIO CELESTE – APROCEL, PARA O REPASSE FINANCEIRO ANUAL, BEM COMO, MAQUINÁRIOS E EQUIPAMENTOS AGRÍCOLAS QUE JÁ PERTENCEM AO MUNICÍPIO E QUE PODEM SER ENTREGUES POR MEIO DE COMODATO À ASSOCIAÇÃO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de firmar convênio com a Associação dos Pequenos Produtores do Rio Celeste – Aprocel, para um repasse de valor anual, bem como, maquinários e equipamentos agrícolas, já pertencem ao município e que podem ser entregues por meio de comodato à Associação.


JUSTIFICATIVA

Considerando que a Aprocel está ativa e o repasse financeiro anual seria para beneficiar ainda mais as famílias que fazem parte desta Associação.

Considerando que os maquinários e os equipamentos agrícolas, como, tratores, grades, calcalhadeira, entre outros, já existem no município e podem ser repassados para a Associação através de comodato.

Considerando que muitas famílias que residem no Assentamento Jonas Pinheiro fazem parte da Aprocel.

[bookmark: _GoBack]Considerando que os integrantes da Aprocel necessitam dos equipamentos e maquinários para trabalharem em prol da Associação e principalmente continuar incentivando a agricultura familiar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de agosto de 2014.
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