INDICAÇÃO Nº 248/2014

 
[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLA), EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade, (quebra-molas), em frente à Escola Municipal Caravágio, no Distrito de Caravágio, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, muitos motoristas, transitam em alta velocidade por esta via, podendo acarretar graves acidentes, devido a falta de redutores de velocidade;

Considerando ser medida necessária, pois a rua citada não tem asfalto e a poeira levantada também prejudica a saúde dos alunos;

Considerando que por este local, transitam muitas crianças nos horários de entrada e saída das escolas, muitas vezes, colocando suas vidas em riscos por causa da falta de conscientização dos motoristas que por ali trafegam;
 
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 21 de agosto de 2014.
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