INDICAÇÃO Nº 249/2014

 
INDICAMOS A POSSIBILIDADE DE VIABILIZAR PROJETOS DE REFORMA GERAL DO PRÉDIO E CONSTRUÇÃO DE UMA COBERTURA NO SAGUÃO DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA GENI T. FORGIARINI, NO BAIRRO UNIÃO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

 
IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a possibilidade de viabilizar projetos de reforma geral do prédio e construção de uma cobertura no saguão da Escola Municipal Professora Geni T. Forgiarini, no Bairro União, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que como o prédio está deteriorado e necessitando de reparos, a reforma irá proporcionar um melhor atendimento e maior comodidade para os alunos e usuários do local;

Considerando que, a referida Escola não conta com cobertura no saguão, obrigando assim as crianças a fazerem suas recreações nas salas de aulas, por causa do sol, ou da chuva;

 Considerando que com a construção da cobertura no saguão da referida Escola, estaremos oferecendo melhores condições e segurança para as crianças, oferecendo um visual melhor e mais agradável, permitindo a sua utilização nos dias ensolarados com forte calor e também nos dias chuvosos;
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de agosto de 2014.   


IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
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