INDICAÇÃO N° 251/2014


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DE GINÁSTICA AO AR LIVRE, NO BAIRRO JARDIM TROPICAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO - PPS E HILTON POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Leoci Maziero, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de uma Academia de Ginástica ao Ar Livre, no Bairro Jardim Tropical, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no Bairro Jardim Tropical não há Academia ao Ar Livre;

Considerando que, grande parte de nossa população é sedentária necessitando que se criem condições e motivação para a realização de atividades físicas, o que possibilitará melhoria na saúde, trabalhando assim, a saúde preventiva, diminuindo outros gastos do Poder Público;
Considerando se tratar de um Bairro que não possui acesso a academias, infraestrutura necessária para oferecer a sua população, bem como, condições financeiras para realizar atividades físicas direcionadas e localizadas;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Bairro.                         
                        
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2014.
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