





REQUERIMENTO Nº 149/2014




MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que a Prefeitura Municipal tome providências mais incisivas, e se necessário jurídicas, contra a empresa cujo funcionário provocou a destruição parcial da Academia ao Ar Livre do Distrito de Boa Esperança.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que, no dia 15/11/2013, um funcionário da empresa citada se envolveu em um acidente, acidente este que causou danos materiais ao patrimônio público, vindo a destruir parte da Academia ao Ar Livre do Distrito de Boa Esperança;

Considerando que somos cobrados pela comunidade para tomemos providência, com urgência, pois o distrito está a cerca de 130 km da sede do município, o que não oferece muitas opções de lazer para as pessoas que ali residem;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, o qual diz que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando as fotos em anexo, que demonstram a real situação da academia ao ar livre do distrito;
 
Considerando ser uma reivindicação da população do referido distrito.
		
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2014.
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