INDICAÇÃO Nº 260/2014


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA ALENCAR BORTOLANZA, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


BRUNO STELLATO - PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutores de velocidade (quebra-molas), na Rua Alencar Bortolanza, no Bairro Nova Aliança, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o fluxo de movimento aumentou muito nos últimos anos, em razão do crescimento populacional em nossa cidade, havendo, portanto, a necessidade de implantar redutores de velocidade, pois os veículos trafegam em alta velocidade, sendo que já foram constatados muitos acidentes;

Vale salientar, que com a implantação de redutores de velocidade no local indicado, estaremos dando mais segurança a todos que por ali trafegam;
 
Considerando que esta melhoria proporcionará, sobre tudo, mais segurança aos moradores do Bairro Nova Aliança;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores daquela localidade.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 29 de agosto de 2014.
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