INDICAÇÃO N° 264/2014


INDICAMOS O FECHAMENTO DO CANTEIRO CENTRAL, NO CRUZAMENTO ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E A RUA AMAZONAS, CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

 
FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO - PPS E HILTON POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de fechamento do canteiro central, no cruzamento entre a Avenida Tancredo Neves e a Rua Amazonas, Centro, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que se trata de uma Avenida a qual possui grande movimento de automóveis, motocicletas, ciclistas, bem como transeuntes. É de se ressaltar o perigo de graves acidentes por falta de prevenção, a qual poderá ser amenizada por meio do fechamento deste cruzamento;

                       Ante ao exposto, cabe ainda ressaltar que a Segurança Pública é dever do Estado e direito de todos e que o trânsito é obrigação do Município. A população clama por prevenção;
 
                       Considerando que, esta medida irá melhorar o fluxo no trânsito, bem como, diminuir o risco de atropelamentos e acidentes no local;

                        Considerando que, com a referida indicação estaremos facilitando o tráfego de automóveis, motocicletas, bicicletas e pedestres que ali transitam.
                    
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de setembro de 2014.
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