PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N° 074/2014.
DATA: 02/09/2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 102/2014.

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ISENTAR O PAGAMENTO DE IMPOSTO SOBRE SERVIÇO DE QUALQUER NATUREZA – ISSQN, COMO FORMA DE INCENTIVO À IMPLANTAÇÃO DA COOPERATIVA DOS CAMINHONEIROS DE SORRISO-MT - COOCAM, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No segundo dia do mês de setembro do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 102/2014, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a isentar o pagamento de Imposto Sobre Serviço de Qualquer Natureza – ISSQN, como forma de incentivo à implantação da Cooperativa dos Caminhoneiros de Sorriso-MT - COOCAM, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: O presente projeto de lei tem por objetivo atender aos proprietários de apenas um caminhão por família, com a intenção de lhes dar maior segurança jurídica e financeira, com a criação da Cooperativa. Desta forma, contribuiria com as famílias de caminhoneiros residentes em nosso município, o que atende ao bem social. O prazo é de cinco anos, devendo a Cooperativa apresentar dentro de um ano da publicação da lei a aquisição do imóvel necessário para construção da sede da mesma, sob pena de restituição aos cofres públicos dos valores isentados.  Neste sentido, e com fundamentado no Inciso I do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a sistema tributário, arrecadação, distribuição e aplicação de suas rendas. Sendo da competência específica, Alínea “f” do Inciso II do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma sua tramitação. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 102/2014, de 029 de agosto de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Marlon Zanella, membro.
Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Marlon Zanella

Presidente                                   Relator                                    Membro
