






INDICAÇÃO Nº 265/2014


INDICAMOS REFORMA (PINTURA) NAS PLACAS NOMINATIVAS DE IDENTIFICAÇÃO DAS RUAS DA ZONA LESTE, QUE ABRANGE OS BAIRROS VILA BELA, JARDIM NOVOS CAMPOS, SÃO DOMINGOS E SÃO MATEUS, NO MUNICÍ´PIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma (pintura) nas placas nominativas de identificação das ruas da Zona Leste, que abrange os bairros Vila Bela, Jardim Novos Campos, São Domingos e São Mateus, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de identificação das ruas dos referidos bairros, estão com os nomes apagados, sendo assim, necessitam de reforma;
 
Considerando que melhorar a sinalização é uma atitude extremamente importante visando facilitar o deslocamento de quem precisar;

Considerando que o benefício propiciado pelas placas facilita a localização das ruas, para que a população possa chegar facilmente a seus destinos;

Considerando que é uma reivindicação da população dos bairros da Zona Leste.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2014.
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Vereador PROS
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