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INDICO A CONSTRUÇÃO DE CERCA PARA FECHAMENTO DO PARQUINHO INFANTIL DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO.


MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de cercas para fechamento do parquinho infantil do Centro Municipal de Educação Básica Sorriso, localizado no Residencial Colinas.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o local está desprotegido da entrada de animais domésticos, que ali fazem suas necessidades fisiológicas, causando doenças nos alunos que se utilizam do local para recreação;

Considerando que os “brinquedos e equipamentos” são de uso exclusivo dos alunos e crianças da escola, e que adultos e adolescentes estão utilizando para outras finalidades, deteriorando o local, deixando-o sujo e com restos de bebida entre outros;

Considerando que se faz necessário a conservação dos brinquedos e equipamentos para o bom uso da comunidade escolar.

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2014.






MARILDA SAVI
Vereadora PSD
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