REQUERIMENTO Nº 159/2014




[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, com cópia a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo informações em relação à construção do Cemeis no Bairro Boa Esperança, Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que algumas obras já foram concluídas, c, gostaríamos de saber, como esta o andamento da obra de construção do CEMEIS do referido bairro;

                        Considerando que existe apenas um CEMEIS naquele bairro, e que o mesmo atende crianças no referido bairro e dos bairros circunvizinhos, e que suas instalações encontram-se em situações precária e calamitosa. Percebe-se dessa forma, o quanto se faz necessário a construção de uma nova estrutura naquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de setembro de 2014.
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