INDICAÇÃO Nº 277/2014


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DA CAMPANHA “DOE UM LIVRO” (O LIVRO É O ALIMENTO DA ALMA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


ICO – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB, OLGA CABELEIREIRA – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA-PR, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da implantação da campanha “Doe um Livro” (O Livro é o Alimento da Alma), no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

	Considerando que, o objetivo central é realizar a coleta de livros de leitura para distribuir entre as escolas, CEMEIS, clinicas de reabilitação, instituições de caridade entre outros;

Considerando que, as caixas de coletas serão disponibilizadas pelo Poder Executivo Municipal e será distribuído nas escolas, CEMEIS, escolas particulares, biblioteca municipal, prefeitura, câmara, restaurantes, lanchonetes, mercados, etc;

Considerando que, a criança que lê e tem contato com a leitura desde cedo, principalmente se for com o acompanhamento dos pais, desenvolve melhor a criatividade, a imaginação e adquire cultura; 

Considerando que é uma reivindicação dos pais de nosso município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de setembro de 2014.
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