REQUERIMENTO N° 163/2014



DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, requerendo informações sobre a atual situação das obras do Aeroporto Municipal de Sorriso, bem como, informações sobre a homologação da Agência Nacional de Aviação Civil – ANAC.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que há cerca de 7 (sete) anos e até os dias atuais, o Aeroporto Municipal de Sorriso, não está funcionando, devido à diversos problemas na execução das obras.

Considerando que depois de muitos anos paralisadas e com problemas, a população de Sorriso está cobrando a abertura do Aeroporto Municipal de Sorriso.

Considerando que Sorriso leva o título de Capital Nacional do Agronegócio, pela ótima economia que sustenta, porém, não possui um aeroporto em funcionamento, o que pode atrapalhar na vinda de grandes indústrias, como multinacionais, bem como, outras empresas para Sorriso.

Considerando que a maioria da população é obrigada a se deslocar para Sinop ou até mesmo para a capital do Estado para pegar os voos.

Considerando que com a abertura do Aeroporto Municipal de Sorriso, a cidade deve ficar ainda mais movimentada, fazendo com que alguns setores se desenvolvam cada vez mais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de setembro de 2014.
                                   

DIRCEU ZANATTA
Vereador PMDB
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