INDICAÇÃO Nº 283/2014


INDICAMOS A ARBORIZAÇÃO DOS CANTEIROS CENTRAIS EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA BLUMENAU (BAIRRO ROTA DO SOL ATÉ O BAIRRO RECANTO DOS PASSÁROS).


ICO – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB, OLGA CABELEIREIRA – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA – PR vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de arborização dos canteiros centrais em toda extensão da Avenida Blumenau (Bairro Rota do Sol até o Bairro Recanto dos Pássaros).

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a arborização torna-se imprescindível nas áreas urbanas, onde o cimento e o asfalto toma conta da aparência;

Considerando que as árvores podem contribuir para, primeiramente, interceptar os raios solares com suas copas, promovendo uma diminuição da temperatura do ambiente;

Considerando que muitos canteiros desta avenida não possuem arborização;

Considerando que desta forma, estaremos melhorando a qualidade de vida da população de nossa cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2014.
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