INDICAÇÃO Nº 286/2014


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DO “PROJETO MULTIAÇÃO” NOS BAIRROS E DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO. 


ICO – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB, OLGA CABELEIREIRA – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social e ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade da realização do “Projeto Multiação” nos bairros e distritos do município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Projeto Multiação deve ser uma iniciativa do Poder Executivo Municipal juntamente com o Setor Empresarial e Sindicatos; 
		
Considerando que, o objetivo do projeto é disponibilizar gratuitamente a população diversos serviços de saúde, educação, empreendedorismo, cidadania, orientação e cultura;
	 
Considerando que, o projeto tem alcançado resultados surpreendentes nos municípios Sinop e Rondonópolis, e é uma maneira de trabalhar em conjunto para reduzir as filas de espera;
 	
Considerando que, o projeto promoverá o bem social, e a população vai ser muito beneficiada com a realização do referido projeto.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de setembro de 2014.
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