INDICAÇÃO Nº 287/2014


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PÓRTICOS DE “BOAS VINDAS” NA BR 163, NOS DOIS SENTIDOS DE CHEGADA E A REALIZAÇÃO DE UM PROJETO DE PAISAGISMO NOS CANTEIROS DA BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 


ICO – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB, OLGA CABELEIREIRA – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de pórticos de “Boas Vindas” na BR 163, nos dois sentidos de chegada e a realização de um projeto de paisagismo nos canteiros da BR 163, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção de pórticos de “Boas Vindas” nos dois sentidos de chegada do município e a realização de um projeto de paisagismo com plantação de árvores nativas nos canteiros da BR 163, embelezará mais nosso município;

Considerando que Sorriso é a Capital Nacional do Agronegócio, a mesma necessita passar uma boa impressão para quem transita pelo município;
 
Considerando que, esta é uma reivindicação dos munícipes de nosso município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de setembro de 2014.
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