INDICAÇÃO Nº 291/2014


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA “ACADEMIA AO AR LIVRE” E DE UM “PLAYGROUND” PARA CONTEMPLAR OS BAIRROS SANTA MARIA I E SANTA MARIA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


OLGA CABELEIREIRA - PDT, Vereadora com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, a Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esportes e Lazer e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma “Academia ao Ar Livre” e de “Playground” para contemplar os bairros Santa Maria I e Santa Maria II, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os Bairros Santa Maria I e II são bairros novos, que não possuem acesso a academias e playground, infraestrutura necessária para oferecer a sua população lazer e prática de atividade física;

Considerando que nos referidos bairros não possui opções de recreação para as crianças, e que a construção do playground beneficiará as famílias que ali residem;

Considerando que esta é uma reivindicação de todos os moradores dos Bairros Santa Maria I e Santa Maria II.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de outubro de 2014.
	




OLGA CABELEIREIRA
Vereadora PDT

	
	
	



