REQUERIMENTO Nº 169/2014



MARILDA SAVI - PSD E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Dra. Ana Graziela Vaz de Campos Alves Corrêa, Juíza da 43ª Zona Eleitoral de MT, requerendo a transferência dos Títulos Eleitorais dos moradores dos Residenciais São Francisco e Santa Maria I e II para locais de votação mais próximos às suas residências.

JUSTIFICATIVAS

Nos últimos anos foram realizados projetos residenciais no município de Sorriso em favor das famílias de baixa renda, como são os casos dos Residenciais São Francisco, Santa Maria I e Santa Maria II. Cerca de 750 (setecentas e cinquenta) famílias se deslocaram de diferentes pontos da cidade e ocuparam casas nestes residenciais. Isto gera diversos transtornos e necessidades, que exige dos órgãos públicos adequações em suas ações para atender estes cidadãos possibilitando que os mesmos consigam acessar as políticas públicas que lhes são de direito e ou de dever.

Um problema evidente que ocorreu neste último pleito eleitoral foi a distância destes moradores às seções para votar. Com as novas residências, continuaram com o título próximo à residência antiga. A maior parte desta população não possui veículo que permite o transporte de sua atual residência até o local para votar, gerando dificuldades para o eleitor votar.

Propomos à Justiça Eleitoral que faça uma campanha de transferência dos títulos de eleitor destes moradores para locais próximos dos residenciais, facilitando a vida do cidadão para o exercício do voto, bem como diminuindo custos com o transporte coletivo do poder público para levar estes cidadãos até os diferentes locais de votação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de outubro de 2014.
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