INDICAÇÃO N° 296/2014
INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE PLACAS COM IDENTIFICAÇÃO DE NOMES DE RUAS E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO, EM TODAS AS RUAS, TRAVESSAS E AVENIDAS QUE NÃO ESTIVEREM SINALIZADAS OU QUE A IDENTIFICAÇÃO ESTEJA APAGADA NAS  PLACAS.
BRUNO STELLATO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia para o Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se colocar placas com identificação dos nomes das ruas e sinalização de trânsito nas Ruas, Travessas e Avenidas que não estiverem sinalizadas ou que a identificação esteja apagada nas placas. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que as principais travessas e avenidas da cidade não possuem placas com identificação e sinalização de trânsito.
Considerando que a falta de placas com a identificação prejudica a localização da população e também dos visitantes que por aqui trafegam, causando grandes transtornos a todos. Sem contar que a falta de sinalização de trânsito deixa confuso os motoristas, podendo causar graves acidentes.

Portanto, é necessário que se faça a reforma urgente, tendo em vista, que é dever do Município ofertar serviço de qualidade a sua população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Outubro de 2014.
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