

INDICAÇÃO Nº 298/2014


INDICAMOS A REDUÇÃO DAS TAXAS EM ATÉ 50% DA LICENÇA AMBIENTAL PARA OS PEQUENOS COMERCIANTES, BEM COMO, PARA OS PEQUENOS PRODUTORES LIGADOS À AGRICULTURA FAMILIAR.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade da redução das taxas em até 50% da licença ambiental para os pequenos comerciantes, bem como, para os pequenos produtores ligados à agricultura familiar.
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JUSTIFICATIVA

Considerando que as taxas de licença ambiental cobradas pelo Poder Executivo Municipal para os grandes e pequenos comerciantes de Sorriso estão sendo as mesmas. Porém, os pequenos comerciantes estão reclamando, pois a rentabilidade entre os dois tipos de comércio são diferentes. Por isso, o pedido dos proprietários de pequenos estabelecimentos da cidade, é que seja reduzida as taxas em até 50% (cinquenta por cento) para os proprietários de pequenos comércios.

Considerando que os pequenos comerciantes estão tendo dificuldade de pagar o valor das taxas impostas pelo Poder Executivo Municipal, que é considerado alto por eles.

Considerando que é grande o número de pequenos comércios em Sorriso que precisam estar regulares perante o Poder Público Municipal, porém, estão encontrando dificuldades devido o valor elevado das taxas.

Considerando que os pequenos produtores ligados à agricultura familiar também estão reclamando das taxas consideradas altas por eles. Eles precisam se regularizar, principalmente para fabricação dos seus produtos, mas estão tendo dificuldades para pagar as taxas de licença ambiental e também pedem pela redução.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de outubro de 2014.
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