REQUERIMENTO Nº 172/2014



JANE DELALIBERA – PR, HILTON POLESELLO – PTB, MARILDA SAVI – PSB, OLGA CABELEIREIRA – PDT, BRUNO STELLATO – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jorge Araújo Lafetá Neto, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo vistoria com urgência no Hospital Regional de Sorriso/MT e relação dos bens pertencentes ao hospital e os bens pertencentes às OSS – Organização Social de Saúde.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, é dever desta Casa de Leis fiscalizar. Portanto, faz-se com urgência a vistoria e o envio da relação solicitada;
 
Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos;
 
Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos dos Poderes, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas aos Poderes, ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de outubro de 2014.
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