
REQUERIMENTO Nº 173/2014

MARILDA SAVI - PSD E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Manoel Dias, Ministro do Trabalho e Emprego, com cópia ao Senhor Valdiney Antônio de Arruda, Superintendente Regional do Ministério do Trabalho e Emprego no Mato Grosso, requerendo a designação urgente de servidor executivo concursado do Ministério do Trabalho e Emprego para trabalhar na Agência Regional do Trabalho e Emprego com sede no município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

    

A instalação da Agência Regional do Trabalho e Emprego – MTE no município de Sorriso-MT foi uma reivindicação das autoridades políticas passadas, que sensibilizaram o Ministério do Trabalho e Emprego, que, pela Portaria 2.537, de 22 de dezembro de 2009, criaram a referida Agência e em 15 de março de 2010 foi inaugurada.

A Agência foi instalada, em parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso, com o intuito de no decorrer dos anos serem ampliados os serviços, com a designação de servidores públicos federais, bem como, no devido tempo, construir a sede própria.

O que se verifica, é que a Prefeitura Municipal de Sorriso está arcando com as despesas de aluguel, luz, água e de dois funcionários. O governo federal não tem nenhum funcionário atuando. Há a necessidade urgente em disponibilizar um servidor executivo para a agência, pois a Agência atende a região e a prestação de serviços da mesma está sendo prejudicada e o cidadão sente-se desassistido. Os dois funcionários são simplesmente atendentes e não estão habilitados a realizar homologação e outros serviços que exigem pessoal especializado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de outubro de 2014.
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