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INDICO A CLIMATIZAÇÃO DE TODAS AS ESCOLAS E CEMEIS MUNICIPAIS DE SORRISO. 


MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e a Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a climatização de todas as Escolas e Cemeis Municipais de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a rede de educação municipal de ensino médio compreende desde a pré escola até o nono ano, e no município de Sorriso estão matriculados cerca de 13.992 (treze mil novecentos e noventa e dois)  alunos distribuídos em 22 (vinte e duas) escolas e 13 (treze)  Cemeis;

 Considerando que cresceu o número de alunos matriculados em escolas da rede pública em 2014, em Sorriso. As informações preliminares são do censo escolar do Ministério da Educação (MEC) e mostram que foram feitas cerca de 670 (seiscentos e setenta) matrículas a mais neste ano, em relação ao ano passado, em creches, pré-escolas, ensino fundamental, médio e Educação de Jovens e Adultos (EJA), em instituições municipais.

Considerando que o clima da cidade de Sorriso é tropical úmido, com temporadas elevadas de calor intenso, com cerca de 30 a 36 graus de temperatura local, elevando-se a temperatura ambiente em local fechado (salas de aula) em até 42 graus, ocasionando várias doenças do calor, expondo nossas crianças e jovens a riscos de saúde como por exemplo:

Existem três tipos de doenças relacionadas com o calor: Câimbras; Exaustão pelo calor; Insolação.

- Cãibras de calor são a forma mais branda de lesão calor e consistem de cãibras musculares e espasmos dolorosos que ocorrem durante ou após o exercício intenso e sudorese em temperaturas altas com aglomeração de pessoas em locais fechados.

- Exaustão de calor é mais grave do que dores de calor e os resultados de uma perda de água e sais no corpo. Ela ocorre em doenças de calor extremo e transpiração excessiva, sem adequada ingestão de líquidos e substituição de sal. Exaustão pelo calor ocorre quando o corpo é incapaz de resfriar-se corretamente e, se não tratada, pode evoluir para  acidente vascular cerebral.

- A insolação, a forma mais grave da doença de calor, ocorre quando o sistema termo regulador do corpo é oprimido por calor excessivo. É uma emergência com risco de vida e requer atenção médica imediata.

Considerando o melhor ambiente de trabalho para todos os profissionais que nos turnos compreendidos entre as 7h as 11h e das 13h as 17h em todas as escolas e Cemeis desse município, prestam serviços de educação e atendem cerca de 14 (quatorze) mil estudantes;

Assim, indico a Climatização de todas as Escolas e Cemeis Municipais do Município de Sorriso - MT, para que todos os alunos, professores e demais funcionários desses locais, possam desfrutar de melhores condições de trabalho e estudo. 

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2014.



MARILDA SAVI
Vereadora PSD
