

INDICAÇÃO Nº 310/2014


[bookmark: _GoBack]INDICO A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA BLUMENAU, A PARTIR DO LAGO DO BAIRRO ROTA DO SOL ATÉ A RUA LUPICÍNIO RODRIGUES.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação de iluminação pública no canteiro central da Avenida Blumenau, a partir do lago do Bairro Rota do Sol até a Rua Lupicínio Rodrigues.


JUSTIFICATIVA 

Considerando que a Avenida Blumenau é uma das principais vias da cidade e interliga vários bairros que tem um número expressivo de famílias.

Considerando a necessidade com urgência da instalação de iluminação pública, dando mais segurança aos moradores.

Considerando que, há um grande fluxo de pessoas que utilizam este trajeto ao se deslocarem de seu “trabalho” para suas residências no período noturno.

Considerando que com a melhoria no aspecto físico da via, consequentemente, aumenta sua valorização, proporcionando assim, mais conforto à população. 

Considerando ser uma reivindicação da comunidade sorrisense.
   
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de outubro de 2014.
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