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INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA USF-UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA NO BAIRRO SANTA CLARA.


IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, a Sr. Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e a Sra. Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de construção de um USF – Unidade de Saúde da Família no Bairro Santa Clara.


JUSTIFICATIVA

Considerando que os moradores do referido bairro estão sendo atendidos na Unidade de Saúde da Família do Bairro Rota do Sol. Sendo assim, existe uma demanda muito grande, e a unidade não tem estrutura nem funcionários suficientes para atenderem essas famílias;

Considerando que com a construção desta nova USF – Unidade de Saúde da Família iremos beneficiar os moradores do Bairro Santa Clara e, concomitantemente os moradores do bairro Rota do Sol;

Considerando que já é grande o número de famílias que residem nestes bairros.

Considerando ser uma reinvindicação dos 2 (dois) bairros.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de outubro de 2014.





IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
