MOÇÃO Nº 002/2014


MOÇÃO DE APLAUSO


MARILDA SAVI E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Projeto ‘Mãos de Família’ desenvolvido pelo Centro Espírita Caminho da Luz.

O Projeto Mãos de Família acontece todas as segundas-feiras, das 14:00h às 17:00h, que desenvolve atividades de artesanato, crochê em barbante; tapetes; chinelos; bordados; corte e costura; pet aplique, pet work, confecção de moda intíma infantil, bordados, dentre outros cursos. Esse projeto é acompanhado diretamente por instrutoras voluntárias, sob coordenação da Instituição e é realizado na Instituição do Centro Espírita Caminho da luz no bairro União.

O objetivo é impulsionar o processo de inclusão social através do Plano de Trabalho do Dpto SAPSE – Bairro União, Centro Espírita caminho da Luz, visando propiciar novos aprendizados e favorecer o desenvolvimento pessoal e social das famílias vulnerabilizadas sócio-economicamente. O trabalho é feito através de acompanhamento aos assistidos na reinserção ao mercado de trabalho e atividades de geração de renda, associativismo e aproveitamento de espaços produtivo; oficina do bordado/costura; oficina de trabalhos manuais/ artesanato; ensinamento de atividades geradoras de renda que permitam à mãe permanecer em casa cuidando dos filhos e incrementando a renda familiar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2014.
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