MOÇÃO Nº 004/2014


MOÇÃO DE APOIO


BRUNO STELLATO – PDT, MARILDA SAVI – PSD, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS E JANE DELALIBERA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, MOÇÃO DE APOIO AS REIVINDICAÇÕES DOS PRAÇAS DA POLÍCIA MILITAR E CORPO DE BOMBEIRO MILITAR DO ESTADO DE MATO GROSSO, e que seja encaminhado ao Exmo Sr. José Eduardo Cardozo, Ministro da Justiça, ao Exmo. Sr. Alexandre Bustamante dos Santos, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Coronel PM Nerci Adriano Denardi, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Coronel BM Anderson José Barbosa, Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Tenente Coronel PM Celso Henrique Souza Barbosa, Comandante Regional III com sede em Sinop - MT, ao Exmo. Senhor Tenente Coronel BM Hebert Serrano Paiva, Comandante Regional III com sede em Sinop - MT, ao Exmo Senhor Silval Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Senador da República – PDT, ao Exmo. Sr. Zeca Viana, Deputado Estadual – PDT, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual – PR, ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual – PSD, ao Exmo. Senhor José Riva, Deputado Estadual – PSD e ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal.

		Os Praças Militares Estaduais, Policiais e Bombeiros são merecedores desta moção, em razão de ser uma profissão essencial para nossa sociedades e serem justas as suas reivindicações.

		Fator de valiosa importância, que eles estão buscando os seus Direitos de maneira pacífica e democrática, através de reuniões com lideranças na Capital do Estado, “out door” e redes sociais.

[bookmark: _GoBack]		Apesar das dificuldades das Políticas Estaduais de Segurança Pública, os Praças não fogem da luta, estão sempre prontos na defesa e proteção da nossa sociedade mesmo com risco da própria vida.
 
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 06 de Março de 2014.
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