


MOÇÃO Nº 005/2014


MOÇÃO DE APLAUSO


 LUIS FABIO MARCHIORO - PDT, POLESELLO - PTB, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT, IRMÃO FONTENELE – PROS, PROFESSOR GERSON – PMDB,  MARLON ZANELLA – PMDB, DIRCEU ZANATTA – PMDB, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO À OAB - ORDEM DOS ADVOGADOS DO BRASIL SUB-SEÇÃO DE  SORRISO.

JUSTIFICATIVAS

A Ordem dos Advogados do Brasil Sub-Seção de Sorriso, iniciou suas atividades neste município no dia 13 de Dezembro de 1993, data em que começou a participar ativamente do progresso político/social nesta cidade.
Com uma atuação presente, podemos destacar os seguintes feitos:
· Instalação da Comarca de Sorriso e Construção do primeiro Fórum da comarca. Forma de participação: Coleta de assinaturas dos munícipes, como instrumento de pressão da administração municipal, onde realizaram espécie de plebiscito escolhendo entre a construção do fórum ou de um ginásio de esportes. A construção do fórum foi vencedora, dando assim início a uma grande campanha de arrecadação de fundos.
· Programa de informatização do fórum: buscando junto à sociedade e advogados, fundos para a informatização, entregando ao Poder Judiciário a maior estrutura de informatização do Estado.
· Processo de elevação da Comarca: organizou o projeto de elevação da comarca para 2ª Intrância, e buscou junto ao Tribunal de Justiça a sua aprovação;
· Ampliação do antigo Fórum, para a instalação da 2ª Intrância: Capitaneou a campanha de arrecadação de recursos, junto à sociedade e Instituições Públicas, acompanhando, inclusive as obras.
· Criação da 1ª Vara do Trabalho Itinerante do Brasil: Apresentou no TRT projeto de criação de uma Vara Itinerante da Justiça do Trabalho, sendo que esta foi à pioneira no Brasil e seu sucesso serviu de base para a criação, de forma obrigatória, das Varas Itinerantes existentes.
· Instalação da Comarca de Lucas do Rio Verde. Participou, juntamente com os advogados de Lucas do Rio Verde, do processo de instalação daquela Comarca.
· Criação da Vara do Trabalho em Sorriso: Subsidiou o relator da lei que criou a Vara do Trabalho em Sorriso.
· Construção e Instalação da Vara do Trabalho de Sorriso: A OAB acompanhou a construção do prédio do Fórum Desembargador Luiz Alcântara, sendo o braço direito do TRT nesta cidade, até sua instalação.
· Implantação do Juizado Especial de Pequenas Causas. Requereu e participou da instalação do Juizado Especial de Pequenas Causas, inclusive com o mobiliário da sala.
· Sala de atendimento na Delegacia de Polícia e Centro de Ressocialização: A OAB sempre foi responsável pelo mobiliário de tais salas.
· Elevação da Comarca para 3ª Intrância: Participou ativamente do processo de elevação da Comarca e construção do atual Fórum, contribuindo, inclusive com equipamentos.
· A OAB sempre participou de Conselhos Municipais, cumprindo seu papel Institucional.
· A OAB saiu em defesa da criação e manutenção da Comarca de Nova Ubiratã.
· Inúmeras palestras para a sociedade de Sorriso, propagando conhecimento dos direitos do cidadão.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2014.
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