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MOÇÃO DE APLAUSO


		LUIS FABIO MARCHIORO - PDT, MARILDA SAVI – PSD, POLESELLO - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, JANE DELALIBERA - PR, FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, IRMÃO FONTENELE - PROS, PROFESSOR GERSON - PMDB,  MARLON ZANELLA - PMDB, DIRCEU ZANATTA - PMDB, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AS ENTIDADES PROMOTORAS DO “I SEMINÁRIO SOBRE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DE MATO GROSSO E SEUS REFLEXOS NO SISTEMA JUDICIAL”.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Evento proporcionou um debate de alto nível, envolvendo assuntos de interesse direto da comunidade local;

Considerando que o Seminário proporcionou destaque para o Município em nível nacional, com a presença de personalidades marcantes, dentre estas: O Exmº. Sr. Gilmar Mendes, Ministro do Supremo Tribunal Federal, o Exmº. Sr. João Otávio Noronha, Ministro do Superior Tribunal de Justiça e Vice-Diretor da ENFAM e o Exmº. Sr. Herman Benjamin, Ministro do Superior Tribunal de Justiça;

Considerando que, Sorriso :“A Capital Nacional do Agronegócio” foi palco de decisões do setor agrícola e Judiciário do Brasil. O evento contou com a participação em torno de 1.500 (mil e quinhentas) pessoas, sendo na maioria “formadores de opinião”, o que ajudará na busca em defesa dos setores. Participaram do Seminário cerca de 70 (setenta) Juízes, vindos de todo País.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Março de 2014.
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