MOÇÃO Nº 008/2014


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS, PROFESSOR GERSON - PMDB,  MARLON ZANELLA - PMDB, DIRCEU ZANATTA - PMDB, MARILDA SAVI - PSD, POLESELLO - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, JANE DELALIBERA - PR, FÁBIO GAVASSO - PPS, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT E BRUNO STELLATO - PDT, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Excelentíssimo Senhor Doutor Delegado Titular da Polícia Judiciária Civil de Sorriso – MT, Thiago Garcia Damaceno e ao Excelentíssimo Senhor Doutor Delegado Adjunto da Polícia Judiciária Civil de Sorriso – MT, Walter de Melo Fonseca Júnior.
 			
A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos trabalhos desenvolvidos como Delegados da Polícia Judiciária Civil do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.
 
A Polícia Civil do Estado de Mato Grosso especialmente a Delegacia de Polícia Civil de Sorriso, MT, ao longo de sua existência, sempre cumpriu seu dever constitucional de proteção à sociedade. São incontáveis as páginas de serviços e sacrifícios que atestam o compromisso de seus integrantes no sentido da prestação, ao povo do Município, da segurança e da paz social decorrentes do bom exercício da atividade de policia judiciária.
 			
Os Drs. Thiago Garcia Damaceno e Walter de Melo Fonseca Júnior, Delegados integrantes dessa valorosa corporação e exemplo atuante, destacam-se por atuarem de forma responsável, perseverante e corajosa no grave cenário de violência hoje existente na sociedade.

Contribuindo para a conquista do respeito e o reconhecimento daqueles que dependem de seu exercício profissional. 

Dessa forma, é prestada esta singela, porém sincera, homenagem àqueles que, lançando mão de meios muitas vezes insuficientes de trabalho, do esforço pessoal e, não raro, oferecendo a vida em risco a despeito da incompreensão que, muitas vezes, envolve a atividade policial, faz da segurança da sociedade seu objetivo de vida.

É motivo de orgulho poder contar com pessoas empenhadas em elevar ao máximo a credibilidade da Polícia Civil perante a sociedade.

Assim parabenizamos o Dr. Thiago Garcia Damaceno e o Dr. Walter de Melo Fonseca Júnior, por todos os trabalhos já realizados em Nosso Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2014.
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