MOÇÃO Nº 036/2014


MOÇÃO DE APLAUSO


IRMÃO FONTENELE e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Professora de Artes Silvia Mara Davis e as alunas Amanda Rafaela Almeida de Sousa e Bianca Almeida de Oliveira do IFMT (Instituto Federal de Mato Grosso) que participaram do III WORKIF em Cuiabá – MT.  

A referida homenagem deve-se a Professora de Artes Silvia Mara Davis e as alunas, Amanda Rafaela Almeida de Sousa e Bianca Almeida de Oliveira, que representaram o IFMT (Instituto Federal de Mato Grosso) Campus Sorriso no III WORKIF em Cuiabá com muita competência e dedicação  alcançando o 1º lugar no Workshop de Ensino, Pesquisa e Extensão do IFMT 2014, na modalidade, Tecnologia Diversas, com o projeto, ”Baú de Jogos Táteis” que trata-se de um baú de jogos educativos táteis, com atividades lúdicas metodológicas de ensino para crianças com deficiência visual.

O Baú de Jogos Táteis procura por meio da utilização dos jogos táteis, fazer a integração da criança, de modo que a mesma consiga fazer, sentir, criar, extravasar se relacionar de maneira interativa e saudável, utilizando a ludicidade como estratégia pedagógica. No contexto escolar, ambiciona proporcionar momentos lúdicos, inserindo atividades recreativas, educativas e culturais.

Parabéns a professora e as alunas que representaram com muita dedicação o nosso Município. É motivo de orgulho para a população sorrisense ter representantes destacados a nível Estadual.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de novembro de 2014.
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