INDICAÇÃO Nº 318/2014


INDICAMOS A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA MUNICIPAL FLOR DO AMANHÃ, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA I.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de Reforma da Quadra Poliesportiva da Escola Municipal Flor do Amanhã, no Bairro Boa Esperança I.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a quadra poliesportiva da Escola Municipal Flor do Amanhã, encontra - se em condições precárias para uso, sendo que na mesma não existe arquibancada, nem banheiros, as tabelas de basquete estão totalmente destruídas, e quase não da pra ver as linhas de marcação, dificultando assim as atividades que ali são desenvolvidas pelos os professores de educação física e prejudicando desta forma o desenvolvimento físico das crianças.

Considerando que a quadra necessita de uma pintura, pois está com aspecto de abandono por parte do Poder Público, tornando - se desta forma, alvo fácil de pichadores.

Considerando que, desta forma, estaremos trazendo melhorias e qualidade de vida para nossas crianças e adolescentes e também para a comunidade que faz uso deste patrimônio público.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2014.
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