MOÇÃO Nº 037/2014


MOÇÃO DE APLAUSO


IRMÃO FONTENELE e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Professor de Física Marcelo Luiz da Silva e os Alunos Raul Bruno Messi Segatel, Wladimir Pereira Reis, Matheus Henrique Reginatto e Nilson Pires Corrêa que representaram o Instituto Federal de Mato Grosso – IFMT Campus Sorriso, na competição Nacional de foguetes na Mostra Brasileira de Foguetes (MOBFOG).

A referida homenagem deve-se ao Professor de Física, Marcelo Luiz da Silva e aos Alunos, Raul Bruno Messi Segatel, Wladimir Pereira Reis, Matheus Henrique Reginatto e Nilson Pires Corrêa, que representaram o IFMT (Instituto Federal de Mato Grosso) Campus Sorriso na competição Nacional de foguetes, da VI Jornada de Foguetes, alcançando o terceiro lugar na competição realizada entre os dias 27 de outubro e 02 de novembro, em Barra do Piraí –RJ.

A Mostra Brasileira de Foguetes (MOBFOG) é um evento aberto à participação de escolas públicas ou privadas, urbanas ou rurais, previamente cadastradas na OBA (Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica).

[bookmark: _GoBack]Em maio, eles obtiveram o melhor resultado do município na Mostra Brasileira de Foguetes (MOBFOG) – uma competição vinculada à Olimpíada Brasileira de Astronomia e Astronáutica (OBA), que envolveu mais de 60 (sessenta) mil estudantes em suas respectivas cidades de origem – atingindo um alcance horizontal de 145,1 metros. Os resultados da MOBFOG serviram como “peneirão” para a seleção dos 600 participantes da Jornada de Foguetes.         

Parabéns ao Professor e Alunos que representaram com muita dedicação o nosso Município. É motivo de orgulho para a população sorrisense ter representantes destacados a nível Estadual e nacional.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2014.
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