Ofício nº 658/2014 – GP/SEC

Sorriso, 14 de novembro de 2014.
A Sua Excelência o Senhor
DILCEU ROSSATO
Prefeito Municipal
Nesta.


Assunto: Solicita a destinação de espaço físico.


Exmo. Senhor Prefeito,

A Câmara de Vereadores de Sorriso, vem por meio de sua presidência e todos os vereadores, REQUISITAR de Vossa Excelência a destinação do espaço físico onde funcionava o Ministério Público em nosso município, para utilização desta Casa de Leis.

Tal reivindicação se dá pela falta de espaço físico que este poder enfrenta nos dias atuais. Nossa intenção é de levar para o prédio que foi devolvido ao patrimônio do município, a parte administrativa da Câmara Municipal, oportunizando assim melhoria nos serviços prestados tanto aos vereadores como à comunidade em geral, melhorando também as condições de trabalho para os servidores desta Casa.

Aproveitando o ensejo lembramos que os vereadores deste parlamento têm sido parceiros dos projetos do Poder Executivo e a gestão de Vossa Excelência para o desenvolvimento de nosso município. Entendemos ainda que, como a Prefeitura Municipal tem apoiado o Poder Judiciário e muitas instituições de nossa cidade, o Poder Legislativo também carece deste apoio e valorização.

Sem mais, subscrevemos e aguardamos o deferimento do pleito.
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