
INDICAÇÃO Nº 320/2014
INDICO REPARO NO TELHADO E NO FORRO DAS ATUAIS INSTALAÇÕES DO CONSELHO TUTELAR, NA RUA VIDEIRAS Nº 634, NO MUNICÍPIO SORRISO – MT.
PROFESSOR GERSON, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reparo no telhado e no forro da atual instalação do Conselho Tutelar de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que o telhado do referido prédio apresenta alguns problemas, como telhas rachadas e brechas, que neste período de chuvas causam transtornos para os usuários.

Considerando que, com os problemas apresentados no telhado, concomitantemente o forro também acaba sendo afetado com infiltração da agua da chuva, causando danos no mesmo.

Considerando que o local é frequentado principalmente por crianças e adolescentes, além do público em geral. Precisamos oferecer qualidade na estrutura do prédio, onde os colaboradores não teriam mais que colocar baldinhos onde existem goteiras.
Considerando ser uma reivindicação dos colaboradores e usuários do Conselho Tutelar de Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de novembro de 2014.

PROFESSOR GERSON
Vereador PMDB
