
Of. nº 0804/2009 – GP

Sorriso - MT, em 13 de outubro de 2009.

À Senhora

AMÉLIA COMIN DE SOUZA

Presidente do Conselho Municipal de Alimentação Escolar – CAE

Nesta.

Assunto: Justifica ausência do membro titular em reuniões do Conselho.

Senhora Presidente,
Acusamos o recebimento do Of. nº 004, protocolado nesta Casa em 09 de outubro de 2009, o qual solicita a substituição de componente titular no Conselho Municipal de Alimentação Escolar.

Conforme informado pela membra titular vereadora Marisa Netto, os mesmos não estão sendo notificados todas as vezes que o Conselho se reúne, através de Ofício, somente em duas reuniões, realizadas em 21 de agosto e em 07 de outubro de 2009 que isso veio a ocorrer. Em outras reuniões, quando não pode comparecer, a Assistente Parlamentar da Vereadora ligou para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura e falou com a servidora Edna a qual informou, via telefone, que reuniões agendadas no calendário (que consta em ata do Conselho) haviam sido desmarcadas e novas datas ainda seriam agendadas.
Sugerimos que, para evitar inconvenientes como este, o Conselho de Alimentação Escolar encaminhe ofício informando data de reunião do Conselho, local, horário e pauta, com no mínimo, 48 (quarenta e oito) horas de antecedência.
Atenciosamente,

Hilton Polesello

Presidente

