INDICAÇÃO N° 325/2014


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PONTE DE ALVENARIA SOBRE O RIO VERDE, LIGANDO O MUNICÍPIO DE SORRISO-MT AO MUNICÍPIO DE LUCAS DO RIO VERDE – MT.


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, VIRGILIO DALSÓQUIO - PDT E HILTON POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de ponte de alvenaria sobre o Rio Verde, ligando o Município de Sorriso – MT ao Município de Lucas do Rio Verde – MT.


JUSTIFICATIVAS

                      Considerando que, existe a necessidade da construção da ponte sobre o Rio Verde para ligar a Comunidade de Morocó ao Município de Sorriso – MT e ao interior do Município de Lucas do Rio Verde;

                      Considerando que, também irá contemplar os mais diversos segmentos integrantes do setor primário estabelecido ao longo do seu trajeto, consolidando-se como uma das mais promissoras vias de acesso do Município de Sorriso aos fundos do Município de Lucas do Rio Verde;

                      Diante do exposto, propomos parceria junto aos produtores da Comunidade de Morocó, bem como ao Município vizinho de Lucas do Rio Verde, para que possamos priorizar a execução dessa obra, pois este é um investimento que terá desdobramento de grande valia para a economia e para toda a região envolvida.
                   
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Novembro de 2014.
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