
INDICAÇÃO Nº 326/2014
INDICO REPARO NA ESTRUTURA DO PRÉDIO DO CEMEIS SONHO ENCANTADO NO BAIRRO INDUSTRIAL, ONDE HÁ INFILTRAÇÃO DE ÁGUA NAS SALAS DE AULA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia a Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reparo na estrutura do prédio do Cemeis Sonho Encantado, onde há infiltração de água nas salas de aula. 
JUSTIFICATIVA 

Considerando que, quando chove é preciso colocar baldinhos em pontos de goteiras dentro das salas de aulas devido infiltração que há na estrutura do Cemeis, trazendo transtornos tanto para as crianças que são as principais prejudicadas, como para os colaboradores. 
Considerando que, já fizeram reparos no telhado, no forro e nas calhas e mesmo assim a infiltração continua. Por isso a necessidade de ver na estrutura do prédio qual é, e onde está o problema.
Considerando que o Cemeis é uma escola de educação infantil e precisamos oferecer às nossas crianças oportunidade e qualidade no espaço que ela frequenta, começando pela a estrutura do prédio.
Considerando ser uma reivindicação dos pais das crianças e dos colaboradores daquela Escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de novembro de 2014.

IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
