Ofício nº 696/2014 – GP/SEC
Sorriso, 02 de dezembro de 2014.

A Sua Excelência a Senhora
ANA GRAZIELA VAZ DE CAMPOS ALVES CORRÊA
Juíza Eleitoral da 43ª Zona Eleitoral
Nesta.

Assunto: Projeto Câmara nos Bairros.

Exma. Senhora Juíza,
A Câmara Municipal de Sorriso vem, por meio deste, propor a Vossa Excelência a parceria com o Cartório Eleitoral da 43ª Zona, para a realização de um projeto social desta instituição denominado “Câmara nos Bairros”.

O projeto consiste em levar conhecimento, assistência e orientação aos moradores do município com ações em prol a melhoria de vida, especialmente daqueles menos favorecidos em nossa sociedade.

Para tanto, gostaríamos de contar com os préstimos dos servidores da Justiça Eleitoral para participar do evento de lançamento que deverá acontecer neste sábado, dia 06 de dezembro, na Escola Municipal Valter Leite Pereira, no bairro São Mateus, no período vespertino.

Sugerimos a disponibilização de serviços orientativos diversos para os eleitores, principalmente na confecção de novos títulos e transferência de títulos eleitorais para nosso município. Tal preocupação está clara nos números apresentados na última eleição, onde o número de justificativas apresentadas por eleitores que residem aqui e estão com título registrado ainda em outro município foi muito significativo. Os trabalhos poderão ser feitos pela vossa equipe em nosso espaço.

Aguardando o deferimento e a confirmação da parceria, a Câmara Municipal agradece e se coloca a disposição para mais esclarecimentos necessários.

Respeitosamente,
MARILDA SAVI
Presidente

