


Ofício nº 697/2014 – GP/SEC

Sorriso, 02 de dezembro de 2014.

A Senhora,
JAQUELINI SILVEIRA SCHARDOSIM
Diretora Geral da Facem
Nesta.


Assunto: Projeto Câmara nos Bairros.




Senhora Diretora,


A Câmara Municipal de Sorriso vem, por meio deste, propor à Vossa Senhoria a parceria com a Faculdade Centro-Matogrossense (Facem), para a realização de um projeto social desta instituição denominado “Câmara nos Bairros”.

	O projeto consiste em levar conhecimento, assistência e orientação aos moradores do município com ações em prol a melhoria de vida, especialmente daqueles menos favorecidos em nossa sociedade.

	Para tanto, gostaríamos de contar com os préstimos desta faculdade para participar do evento de lançamento que deverá acontecer neste sábado, dia 06 de dezembro, na Escola Municipal Valter Leite Pereira, no bairro São Mateus, no período vespertino.

[bookmark: _GoBack]	Sugerimos a disponibilização de serviços orientativos com profissionais do curso de educação física, que poderia utilizar a quadra de esportes da escola para aulas de dança e exercícios físicos para as pessoas carentes que por ali passarem. Também disponibilizamos espaço para o curso de estética, para utilizar maquiagem em meninas e mulheres ali presentes.

	Aguardando o deferimento e a confirmação da parceria, a Câmara Municipal agradece e se coloca a disposição para mais esclarecimentos necessários.

Atenciosamente,



MARILDA SAVI
Presidente
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