PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N° 109/2014.
DATA: 08/12/2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 137/2014.

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A DISPONIBILIZAR SERVIÇOS PARA O CENTRO SOCIAL SÃO FRANCISCO DE ASSIS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 137/2014, cuja ementa: Autoriza o poder executivo a disponibilizar serviços para o Centro Social São Francisco de Assis, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: A realização deste serviço pra construção de uma quadra coberta nas suas dependências. Este centro abriga crianças e adolescentes carentes de sete a dezessete anos em situação de risco. Assim contribui para prevenção de e degradação de nossos jovens, possibilitando a estes condições de terem uma vida digna longe das drogas, prostituição e ou de servirem para maiores praticarem crimes. Desta forma, atende ao interesse social. O a ser realizada está descrito no art. 1° do presente projeto de lei. Desta forma, como há preceito legal e dotação orçamentária e com fundamento no Inciso II do Art. 12 da Lei Orgânica Municipal, cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a dotação orçamentária, sendo da competência específica, Alínea “f” do Inciso II do Art. 28 do Regimento Interno, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Art. 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 137/2014 de 02 de dezembro de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Marlon Zanella, membro.
Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Marlon Zanella

Presidente                                   Relator                                    Membro
