PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO

PARECER N° 115/2014.
DATA: 05/12/2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 017/2014.

EMENTA: ALTERA OS PARÁGRAFOS 1° E 2° DO ARTIGO 50, PARÁGRAFO 2° DO ARTIGO 52 DA LEI COMPLEMENTAR N° 139/2011, QUE DISPÕE SOBRE O PLANO DE CARGOS, CARREIRAS E VENCIMENTOS E ESTATUTO DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO PÚBLICA BÁSICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No quinto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quatorze, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei Complementar n° 017/2014, cuja ementa: Altera os parágrafos 1° e 2° do artigo 50, parágrafo 2° do artigo 52 da Lei Complementar n° 139/2011, que dispõe sobre o Plano de Cargos, Carreiras e Vencimentos e Estatuto dos profissionais da Educação Pública Básica do município de Sorriso-MT, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: O presente projeto de Lei visa a criação de comissão permanente para realizar os procedimentos das promoções e progressões funcionais, com o intuito de reduzir o prazo para análises das mesmas, estando, assim, em consonância com a normas pertinentes, não necessitando de alterações orçamentárias. Diante do exposto e Fundamentado no Inciso VII do Art. 12 da Lei Orgânica Municipal, cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente a dotação orçamentária e bens de domínio do município, sendo da competência específica, Alínea “a” do Inciso II do Art. 28 do Regimento Interno, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Art. 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização para Exame de Mérito ao Projeto de Lei Complementar n° 017/2014 de 14, de novembro de 2014, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Marlon Zanella, membro.
Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Marlon Zanella

Presidente                                   Relator                                    Membro
