





INDICAÇÃO Nº 006/2015


INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE NA PARTE ASFALTADA DA AVENIDA BRASIL, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
	

MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade colocação de redutores de velocidade na parte asfaltada da Avenida Brasil, no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande fluxo de veículos e pedestres, durante todo o dia, sendo de grande importância esta intervenção por uma questão de segurança;

Considerando que o redutor de velocidade, reduz drasticamente os riscos de acidentes, uma vez que o tempo de reação aumenta ao passo que a velocidade se reduz;

Considerando que, estaremos atendendo a reivindicação dos moradores do referido distrito, razão porque, indicamos ao Poder Executivo que tome providências junto ao departamento competente para colocação destes redutores de velocidade nesta via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de janeiro de 2015.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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