INDICAÇÃO N° 010/2015


INDICO QUE A RUA IGUAÇU, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, SEJA PAVIMENTA E TRASNFORMADA EM UMA AVENIDA DESDE O COMEÇO DO BAIRRO NOVA ALIANÇA ATÉ NO FINAL DO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia para o Sr. Émerson Aparecido de Farias, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentar a Rua Iguaçu, no Bairro São Domingos, seja pavimentada e transformada em uma Avenida desde o começo do Bairro Nova Aliança até o final do Bairro Fraternidade, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida rua fica nos fundos Bairros São Domingos, Boa Esperança e Fraternidade, e existe um grande projeto de se construir casas populares do Programa Minha Casa Minha Vida, próximo ao nova aliança, então existe essa necessidade de fazer uma avenida pois naquela regia não existe nenhuma avenida;

Considerando que, essa é uma grande reivindicação dos moradores dos referidos bairros, para que se tenha pelo menos uma Avenida na região leste do nosso Município, e com isso melhorar tanto a questão visual bem como a mobilidade das pessoas no trânsito;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de Janeiro de 2015.   




IRMAO FONTENELE
Vereador PROS
