INDICAÇÃO N° 013/2015


INDICAMOS TORNAR VIA DE MÃO DUPLA O TRECHO DA RUA PALMARES COMPREENDIDO ENTRE A RUA AURELIANO PEREIRA DA SILVA E RUA IGUAÇU, NO BAIRRO INDUSTRIAL, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia para o Sr. Émerson Aparecido de Farias, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de tornar via de mão dupla o trecho da Rua Palmares compreendido entre a Rua Aureliano Pereira da Silva e Rua Iguaçu, no Bairro Industrial, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a referida rua é hoje uma via de mão única, mas existe um pequeno trecho partindo da Rua Aureliano Pereira da Silva que se encontra com a Palmares sentido a Rua Iguaçu, é justamente neste pequeno trecho da Rua Palmares que pedimos essa mudança para que seja uma via de mão dupla;

Considerando que, os moradores que residem nos bairros vizinhos como: Boa Esperança I e II e o Bairro Fraternidade, principalmente os estudantes que possuem veículos motorizados precisam se deslocar até a escola São Domingos são obrigados a dar a volta pela Rua Iguaçu onde não tem asfalto ou pela Passo Fundo para então pegarem a Tangará e então chegarem as escola ou a outro serviço no Bairro São Domingos;

Considerando que, com essa modificação na referida rua, facilitará a mobilidade das pessoas, bem como estaremos atendendo este clamor dos moradores que estão pedindo para que se faça essa modificação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de janeiro de 2015.
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