INDICAÇÃO Nº 018/2015
INDICAMOS A PINTURA DAS FAIXAS DE PEDESTRES LOCALIZADAS NA AVENIDA BLUMENAU, EM FRENTE À AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL, E NA AVENIDA PORTO ALEGRE, EM FRENTE À AGÊNCIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL.

HILTON POLESELLO – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura das faixas de pedestres localizadas na Avenida Blumenau, em frente à Agência do Banco do Brasil, e na Avenida Porto Alegre, em frente à Agência da Caixa Econômica Federal.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Avenida Blumenau e a Avenida Porto Alegre, possuem um grande fluxo de veículos e pedestres, sendo de grande necessidade a pintura de faixa de pedestre em frente às agências bancárias;
Considerando ser necessária esta medida, para proporcionar maior segurança para a população e evitar que ocorram acidentes;

Considerando ser uma reivindicação da população do Município de Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2015.
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