
REQUERIMENTO Nº 006/2015



[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, nos termos regimentais, a realização de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA, com a presença dos Senhores Jorge Ernesto Pinto Fraxe, Diretor Geral do DNIT, Luiz Antonio Ehret Garcia, Superintendente Regional do DNIT em Mato Grosso, Jackson Lisboa, Diretor Técnico da Rota do Oeste, Adherbal Vieira Gestor de Relações Institucionais, e ainda do Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com o objetivo de obter informações, em Audiência Pública, com relação ao trecho da BR 163, no perímetro Urbano de Sorriso MT: 
a) Se já há algum projeto para a instalação de passarelas, iluminação e sinalização da rodovia BR 163, no trecho urbano de Sorriso/MT;
b) Em havendo projeto, qual o cronograma de execução das obras.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que nesta audiência pública serão convidados: o Senhor Jorge Ernestro Pinto Fraxe, Diretor Geral do DNIT, o Senhor Luiz Antônio Ehret Garcia, Superintendente Regional do DNIT, Senhor Jackson Lisboa Diretor Técnico da Rota do Oeste, também o Senhor Adherbal Vieira Gestor de Relações Institucionais da Rota do Oeste, o Senhor Dilceu Rossato Prefeito Municipal, bem como outras autoridades municipais;

Nesta Audiência Pública eles estarão dando esclarecimentos para a população sorrisense acerca das passarelas bem como, da iluminação e da sinalização da BR 163, no perímetro urbano no município de Sorriso/MT, questões de relevante interesse da população. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de janeiro de 2015.
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