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Data: 02 de fevereiro de 2015.

Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município o Dia da “Caminhada Passos que Salvam”, e dá outras providências.
 
HILTON POLESELLO – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Fica instituído e incluído no Calendário Oficial de Eventos do Município, o Dia da “Caminhada Passos que Salvam”.
 
Parágrafo Único O Dia da “Caminhada Passos que Salvam” será realizada anualmente no 3º domingo do mês de Novembro.
 
Art. 2º O Poder Executivo Municipal regulamentará esta lei no prazo de 90 (noventa) dias, a contar da data de sua publicação.

Art. 3º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2015.
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JUSTIFICATIVAS


“CAMINHADA PASSOS QUE SALVAM”


OBJETIVO:

Criada pelo Hospital de Câncer de Barretos, a “Caminhada Passos que Salvam” foi realizada pela primeira vez no ano de 2012 no Brasil, em 21 cidades e 2 estados, Estado de São Paulo e Rondônia. Em 2013, 80 cidades e 7 estados caminharam com o objetivo de conscientizar e despertar a atenção de toda a população para a importância do diagnóstico precoce e combate do câncer em crianças e jovens.

Coordenada pelo Hospital de Câncer de Barretos, a ação acontece simultaneamente em todas as cidades alertando a população para que encaminhem as crianças aos centros especializados de tratamento em tempo hábil.

Crianças e adolescentes com câncer chegam com a doença em estágio avançado por diversos fatores: desinformação dos pais, medo do diagnóstico, desinformação dos médicos. O diagnóstico precoce do câncer infantil é prejudicado pela semelhança dos sinais e sintomas desta patologia com doenças comuns na infância. Os profissionais encontram dificuldade em fechar o diagnóstico, o que atrasa a busca por serviços médicos especializados, por isso, o conhecimento do pediatra acerca do câncer é determinante para o diagnóstico rápido e seguro. 

Faz-se necessário, campanhas de alerta para esses sinais e sintomas e de programas de treinamento para os profissionais de saúde para identificação dos principais sintomas relacionados a essa patologia. Quando o diagnóstico é feito precocemente, o tratamento pode ser menos agressivo e as chances de cura muito maiores.

Além do envio das crianças mais cedo para o tratamento dando oportunidade de vida aos pacientes, a caminhada tem viabilizado com a captação de recursos através da venda dos kits, fortalecer a pesquisa clínica dos tumores, oferecer uma segunda chance de tratamento com novas drogas para pacientes com recaída ou em progressão de doença, também fortalecido a área de pesquisas de laboratório e genética baseadas no conceito de terapia-alvo, tratamento geneticamente personalizado para aumentar as taxas de cura.

Cada cidade participante enviará um médico para ser capacitado em sinais e sintomas e ser a nossa referência no município. O profissional capacitado terá acesso direto à nossa equipe médica para o envio de exames e discussão de casos para que haja agilidade no início do tratamento.




TRANSPARÊNCIA:

A ação, desde a elaboração até a divulgação dos resultados alcançados deve ser disponibilizada para toda a população de forma transparente, sempre valorizando a participação de voluntário, parceiros e público em geral. É muito importante que todos tenham atenção às orientações do Hospital de Câncer de Barretos para que não haja qualquer desalinhamento nas informações fornecidas.

MATERIAL E DIVULGAÇÃO:

Todo material de divulgação será único, ou seja, os vídeos, spots e o modelo do folder serão produzidos pela equipe do Hospital de Câncer e enviados através um CD para ser utilizado e veiculado no município para qualquer divulgação em mídia (TV, radio, internet, revista, jornal, outdoor, ônibus etc).

COORDENAÇÃO E REALIZAÇÃO:

Para promover a caminhada faz-se necessário manter a credibilidade da campanha e para tanto devem ser seguidas todas as orientações:

- Coordenação Geral e Organização - Hospital de Câncer de Barretos: Coordenador Nacional da Campanha.

-  Coordenação Local e Realização - Quem realiza o evento localmente e que trabalhará diretamente com a coordenação geral.

-   Prefeituras e Secretarias – Deverão ser contactados impreterivelmente antes do início das atividades e estarão diretamente ligados à coordenação geral e local para a realização do evento.

- IMPORTANTE:  Empresas e Patrocínio – A referência às empresas ou pessoas que se interessam em custear através de materiais de divulgação ou que cooperam através de serviços na venda dos kits deverão enviar seus nomes ao coordenador local da campanha, para que este comunique o Hospital e sejam credenciados, para melhor controle de dados durante a campanha.

COMPROMISSO:

- Os principais compromissos do Projeto “Caminhada Passos que Salvam”, são para com as crianças com câncer, suas famílias e doadores que destinaram seus recursos para a Missão;

- Fornecer aos pacientes a mais alta qualidade de cuidados médicos e de apoio. Aos familiares toda informação e apoio necessário para que eles tornem-se participantes ativos no cuidado de seus filhos;

- Tratamento 100% SUS, respeitar as diferenças étnicas, culturais, religiosas e estilo de vida dos pacientes, suas famílias, os nossos colegas e apoiadores;

- Compromisso com a excelência no tratamento, inovação e criatividade, não só em nossa pesquisa, mas em tudo que fazermos;

- Honestidade, integridade, responsabilidade em nossas ações, decisões e compromisso com a responsabilidade social e cidadania institucional em nível local, estadual, nacional e global.
 
A “Caminhada Passos que Salvam” é realizada em mais de 200 cidades. Para participar basta adquirir um “kit caminhada” com camiseta + boné + cadarço personalizados da “Caminhada Passos que Salvam”.

O evento mobiliza todos os seguimentos da sociedade como prefeituras, secretarias, agentes de saúde, escolas públicas e particulares, academias, universidades, comércio, indústrias, famílias de pacientes, polícia militar, bombeiros etc.

Toda a arrecadação da venda dos kits será destinada para a manutenção e tratamento das crianças do Hospital de Câncer Infanto Juvenil.
 
Diante do exposto, contamos com o apoio dos ilustres colegas Edis à aprovação do presente Projeto de Lei.
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