
Of. n.º Nº 06/2015- GP                             
Sorriso - MT, em 3 de Fevereiro de 2015.
A Sua Excelência o Senhor

Prefeito DILCEU ROSSATO

Prefeitura Municipal

Nesta.
Assunto: Requer documentos para estudo do Projeto de Lei nº 145/2014.

Excelentíssimo Senhor Prefeito,


Está protocolado nesta Casa de Leis o Projeto de Lei nº 145/2014, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo municipal a celebrar Convênio de repasse de recursos financeiros com a ASSEUS – Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso e dá outras providências.
A propositura visa autorizar o Poder Executivo a repassar a ASSEUS, via Convênio, o repasse de recursos financeiros no montante de R$ 400.000,00, em dez parcelas iguais de R$40.000,00 cada, para custear despesas de transporte de alunos do ensino superior do município de Sorriso até a cidade de Sinop-MT.

Para proceder análise mais apurada da referida pretensão, dentre as funções próprias do Poder Legislativo, que além de autorizar o referido repasse é fiscalizar a sua aplicação, requeremos que sejam enviados os documentos abaixo relacionados, os quais irão dar aporte a decisão dos edis:

a) Instrução Normativa Municipal nº 017/2009;

b) O repasse destes recursos à ASSEUS ocorrem a diversos anos. A Lei 2.316, de 27 de fevereiro de 2014, autorizou o repasse de R$250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais). Em seu Artigo 4º expressa o procedimento da prestação de contas pela Associação dos recursos recebidos. Visando analisar a aplicação dos recursos recebidos conforme determina a Lei, requeremos que sejam encaminhadas à Câmara Municipal as Prestações de Contas mensais de 2014 dos recursos recebidos.

c) Relação de alunos, mês a mês, que se beneficiaram com o transporte escolar em 2014;
d) Relação dos alunos adimplentes e inadimplentes de 2014 com a ASSEUS;

e) Relação dos alunos que utilizarão o transporte em 2015, especificando a faculdade/universidade e turno.

Além de verificarmos a correta aplicação dos recursos públicos, necessitamos embasar a justificativa de aumento que teve de 2014 para 2015 no montante de 60% (sessenta por cento). Por isso, a necessidade destas informações. Tão logo que recebermos tais documentos, realizaremos as análises e deliberaremos a referida matéria.

Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 


Atenciosamente,

Fabio Gavasso 
Presidente

