





INDICAÇÃO Nº 023/2015


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO DISTRITO DE CARAVÁGIO.


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de uma Academia ao Ar Livre no Distrito de Caravágio.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Distrito de Caravágio não possui academia ao ar livre;

Considerando se tratar de um Distrito que não possui acesso a academias públicas ou particulares ou algum tipo de infraestrutura necessária para realizar atividades físicas direcionadas e localizadas;

Considerando que está mais do que comprovado que a população obtém benefícios da prática de atividade física regular, que promove mudanças corporais, melhora a autoestima, a autoconfiança, aumentando a socialização;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da Comunidade que a academia seja instalada nas proximidades da Escola Municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2015.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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