REQUERIMENTO Nº 011/2015      


IRMÃO FONTENELE – PROS, MARLON ZANELLA – PMDB, DIRCEU ZANATTA – PMDB, PROFESSOR GERSON – PMDB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Farias, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo repasse de recursos financeiros, a título de Emenda Parlamentar, para construção de um Pronto Atendimento na Região Leste, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que naquela região existem mais de 25.000 (vinte e cinco) mil habitantes, tornando-se grande o número de pessoas que precisam de atendimentos de urgência e emergência;

Considerando a grande distância daquela região até a Unidade de Pronto Atendimento no centro;

 Considerando que com a implantação de um pronto atendimento no local indicado vai facilitar a mobilidade para idosos, gestantes, mães com bebês de colo, obesos, pessoas com necessidades especiais ou com mobilidade reduzida;

Considerando que a implantação de um pronto atendimento naquela região irá diminuir o tempo de espera para a Unidade de Pronto Atendimento no centro do município, onde existe uma grande demanda;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos bairros daquela região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 05 fevereiro de 2015. 
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