REQUERIMENTO Nº 012/2015


                 
[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Zaque de Jesus, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Major Daniel Lipi Alvarenga, Comandante da Polícia Militar de Sorriso, ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Farias, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a reativação do Posto Policial do Bairro São Domingos, Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

 Com a reativação do Posto Policial no referido Bairro será possível diminuir o tempo de espera aos chamados quando da necessidade da população;

Considerando que naquela região existem mais de 25.000 (vinte e cinco mil) habitantes, sendo que muitos destes são comerciantes que ficam prejudicados pela demora no atendimento em questão de segurança;

Considerando que com um Posto Policial naquela localidade, estaremos reduzindo a criminalidade e combatendo a violência que vem aumentando consideravelmente;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores daquela região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2015. 
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