INDICAÇÃO N° 026 /2015


INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE CONSCIENTIZAÇÃO AMBIENTAL NAS PROXIMIDADES DA RUA RIO DO OURO, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia para o Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da colocação de placas de conscientização do meio ambiente nas proximidades da Rua Rio do Ouro, no Bairro Nova Aliança, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

    Considerando que no referido bairro nas proximidades da Rua Rio do Ouro, existe uma grande área de preservação, mas que infelizmente não existem placas de conscientização, e as pessoas está jogando lixos causando mau cheiro e poluindo o Meio Ambiente;
 
Considerando que, colocando essas placas de conscientização, coibirá em parte, a ação das pessoas para que não joguem lixo nestas áreas de preservação;

Considerando que, além de conscientizar os moradores do referido Bairro essas placas contribuirá para o bem estar e a preservação daquela área e concomitantemente o meio ambiente. 
Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2015.   
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