
MOÇÃO Nº 004/2015
MOÇÃO DE APLAUSO
FÁBIO GAVASSO – PPS, HILTON POLESELLO - PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Soldado PM Marcelo Câmara da Silva e ao 1º TEN PM Victor Hugo Cabelho, do 12° Batalhão de Polícia Militar de Sorriso/MT, pelo ato de bravura ao salvar a vida de um bebê de apenas dois dias de vida.

A referida homenagem deve-se ao Soldado PM Marcelo Câmara da Silva, que na madrugada do dia 21 de Dezembro de 2014, estava como operador do COPOM 190, quando atendeu uma ligação de uma mãe desesperada pedindo ajuda que seu bebê de 2 dias estava engasgado com o vômito, sendo que o mesmo orientou a mãe pelo telefone como proceder, em quanto acionaria o corpo de bombeiros, Câmara sem medir esforços, pediu autorização para o 1° Ten. PM Victor para ir até o local, onde o mesmo o liberou no exato momento, pois era próximo ao Batalhão, chegando ao local o mesmo pegou o bebê e foram para o hospital, durante o trajeto,  fazendo leve compressão nas costas do mesmo, o bebê conseguiu expelir a secreção e desafogar, chegando ao hospital já respirando perfeitamente.
A Moção faz jus à atenção e empenho do Soldado PM Câmara e ao 1° Ten. PM Victor, que não mediram esforços em ajudar a salvar a vida desse bebê, portanto, são merecedores de nosso reconhecimento e de toda a sociedade sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2015.
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