
INDICAÇÃO Nº 032/2015
INDICAMOS PINTURA DE FAIXA DE TRAVESSIA DE PEDESTRES EM FRENTE AO BANCO SICOOB, NA AVENIDA LUIS AMADEU LODI.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES, infra-assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura de faixa de travessia de pedestres em frente ao Banco Sicoob, na Avenida Luis Amadeu Lodi.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população.

Considerando que naquele local transitam grande volume de pedestres e veículos.
Considerando que não há local adequado para a travessia de pedestres os mesmos se arriscam em meio ao tráfego de veículos, podendo ocasionar acidentes indesejáveis ao Poder Público e os Munícipes.
Assim, é de bom alvitre que o Poder Público se antecipe e faça a pintura indicando aos motoristas que existe ali um faixa de pedestres para poder dar maior segurança aos transeuntes daquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2015.
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