
INDICAÇÃO Nº 033/2015
INDICAMOS RECUPERAÇÃO DA RUA PERIMETRAL NOROESTE.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES, infra-assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação da Rua Perimetral Noroeste em frente à AABB e a Escola Modelo, ao Lado do Estádio Municipal.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população.

Considerando que naquele local a rua encontra-se bastante danificada.
Considerando que há grande circulação de veículos naquele local devido ao a proximidade da Escola Modelo, o Estádio Municipal e Associação Atlética Banco do Brasil.
Assim, os frequentadores daqueles locais vêm fazendo diversas solicitações junto a Câmara Municipal sobre a necessidade de recuperar aquela via é necessário o Poder Público atender as necessidades dos munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2015.
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