





INDICAÇÃO Nº 038/2015


INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE PROFESSOR OU PROFISSIONAL ESPECIALIZADO EM LIBRAS PARA CADA ESCOLA DA REDE MUNICIPAL, DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de disponibilização de professor ou profissional especializado em libras para cada escola da rede municipal, do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a falta de profissionais especializados para a educação inclusiva prejudica os alunos que possuem necessidades especiais;

Considerando, que a disponibilização de profissionais qualificados facilita o atendimento a esses alunos, o que ajudara tanto pedagogicamente como emocionalmente;

Considerando, que as ações realizadas em prol da inclusão de alunos com necessidades educacionais especiais têm oportunizado, nas escolas, entre outros aspectos, a possibilidade de, convivendo com as diferenças, aprender a respeitá-las, superar preconceitos e eliminar o pressuposto moral da piedade, generosidade e benemerência que impedem de ver as potencialidades e possibilidades que o outro, considerado como o diferente, tem a desenvolver aprender e ensinar.

Considerando que esta é uma reivindicação dos pais dos alunos e dos professores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2015.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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