INDICAÇÃO Nº 052/2015 


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AV. MARIO RAITER, INICIANDO NO CRUZAMENTO DA AV. DOS IMIGRANTES, NAS PROXIMIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO MUNICIPAL DE SORRISO. 
           

BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PR, HILTON POLESELO – PTB, VERGILIO DALSÓQUIO– PPS, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Senhor Paulo Antonio Xavier, Gerente da Unidade de Serviço da Rede Cemat do Município de Sorriso, versando sobre a necessidade de implantação de iluminação pública na Av. Mário Raiter, iniciando no cruzamento da Av. dos Imigrantes, nas proximidades do Parque Ecológico Municipal de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a iluminação pública proporcionaremos maior visibilidade, segurança e qualidade de vida para a população local;

 Considerando que, há um grande número de pessoas que utilizam este trajeto para caminhadas e lazer, além do fluxo considerável de veículos no período noturno.

Considerando que além de estar diretamente ligada a segurança pública no tráfego, a iluminação pública previne a criminalidade, embeleza as áreas urbanas, destaca e valoriza monumentos, prédios e paisagens, facilita a hierarquia viária e orienta percursos;

Considerando ser esta, uma reivindicação dos moradores sorrisenses.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de fevereiro de 2015. 
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