



INDICAÇÃO Nº 059/2015


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRES ELEVADA EM FRENTE A UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF, NA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, BAIRRO INDUSTRIAL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 115 a 117 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de faixa de pedestres elevada na frente da Unidade de Saúde da Família – USF, na Rua São Francisco de Assis, Bairro Industrial, Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a faixa elevada para pedestres ajudará a reduzir a velocidade dos veículos, ordenando os movimentos dos carros e dos pedestres, dando melhores condições de circulação segura a todos os usuários do trânsito, assim considerar a viabilidade de construção de urgência;

Considerando que as faixas elevadas beneficiam o pedestre na hora de atravessar uma via, pois os veículos são obrigados a diminuir a velocidade antes da faixa;

Considerando que facilitará a travessia de pedestres portadores de deficiência física;

Considerando que proporcionará a melhoria da qualidade de fluxo dos veículos, visando consolidar o conceito de cidadania da população e promover a segurança tanto dos pedestres quanto dos motoristas.
		
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2015.
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