

INDICAÇÃO Nº 061/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ESTACIONAMENTOS OBLÍQUOS NA AVENIDA CURITIBA, RUA CARTOLA E RUA MATO GROSSO, EM TORNO DA PRAÇA DA JUVENTUDE.

 
DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de estacionamentos oblíquos na Avenida Curitiba, Rua Cartola e Rua Mato Grosso, em torno da Praça da Juventude.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a cidade está crescendo e o número de veículos aumentando.

[bookmark: _GoBack]Considerando que devido o grande fluxo de veículos nas ruas citadas, já se tornou difícil estacionar os carros.

Considerando que está sendo construído o Banco do Brasil nas proximidades das referidas ruas e por isso será necessário aumentar o número de vagas para os veículos.

Considerando que as referidas ruas ficam localizadas no centro da cidade de Sorriso, onde está concentrado o maior número de empresas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2015.
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