

INDICAÇÃO Nº 062/2015


INDICAMOS REFORMA E READEQUAÇÃO DA TORRE DO SABER DA RUA SÃO FRANCISCO (GRANDE SÃO DOMINGOS), QUE ESTÁ DESATIVADA, PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e readequação da Torre do Saber da Rua São Francisco (Grande São Domingos), que está desativada, para a construção de uma creche.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que muitas mães estão reclamando que não existem vagas suficientes para as crianças dos bairros da Grande São Domingos.

Considerando que o local está desativado e sem uso.

Considerando que muitas crianças estão fora das creches por falta de vagas e consequentemente, muitas mães estão deixando de trabalhar.

Considerando que este é o pedido de muitas mães que pretendem aumentar a renda familiar trabalhando fora, mas que muitas vezes ficam impossibilitadas devido à falta de vagas nas creches da cidade. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2015.
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