INDICAÇÃO N° 063/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA “MINI CIDADE” PARA A EDUCAÇÃO DE CRIANÇAS NO TRÂNSITO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO - PPS E HILTON POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Hélio da Silva Vieira, Secretário Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de construção de uma “Mini Cidade” para a educação de crianças no trânsito, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

                      Considerando que, com a construção da “mini cidade” as crianças aprenderam desde cedo como se comportar no trânsito de maneira correta e segura;

                      Considerando que, experimentando situações do dia a dia no contexto da educação, as crianças aprendem a internalizar conceitos de cidadania e consciência no trânsito;

                      Considerando que, a partir desta construção as crianças receberam de forma inteligente e dinâmica os primeiros ensinamentos de como atravessar ruas, do conceito de mão e contramão, do significado dos sinais de trânsito, dos sinais e apitos dos guardas, das placas de sinalização e outros;

                      Diante do exposto, salientamos que os agentes de trânsito do nosso município já apresentaram o projeto que contempla esta idéia, dependendo apenas da estrutura.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2015.
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