INDICAÇÃO Nº 068/2015


INDICAMOS A REATIVAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DA JUVENTUDE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 


JANE DELALIBERA – PR, HILTON POLESELLO – PTB, FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA-PR, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS e MARILDA SAVI – PSD, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da reativação do Conselho Municipal da Juventude, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a juventude é entendida como um período de instabilidade e rebeldia, naturais da faixa etária, mas que deve culminar em um processo de evolução de estabilidade e racionalidade da vida adulta;
	
Considerando que a juventude mostrou que tem força para lutar, então temos que colocar em prática as ações que são pensadas para a juventude. A reativação deste Conselho é importante para discutir a qualidade de vida dos jovens do município;
	
Considerando que, com a reativação do referido Conselho, serão realizadas conferências, que desenvolverão programas e projetos específicos para a juventude, ligados aos setores da educação, trabalho e renda, direitos humanos, qualidade de vida e cultura;
	
Considerando que o conselho tem por finalidade elaborar, coordenar e executar políticas públicas que garantam a integração e a participação do jovem no processo social, econômico, político e cultura;
	
Considerando que é uma reivindicação dos jovens do município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2015.
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