INDICAÇÃO N° 073/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE MURO EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETI, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


 BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO - PPS E HILTON POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Farias, Secretário Municipais de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de muro em torno da Escola Municipal Francisco Donizeti, no Bairro Nova Aliança, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, no Bairro Nova Aliança existe muita violência, drogas e cachorros soltos, os quais já morderam alunos dentro da escola;

Considerando que, com a construção dos muros em torno da Escola haverá mais segurança para os alunos, professores e demais pessoas que lá trabalham; 

Considerando ser uma reivindicação de toda população do Bairro Nova Aliança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2015.
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