







INDICAÇÃO Nº 075/2015


INDICAMOS INSTALAÇÃO DE BOCA DE LOBO PARA DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS, NO CRUZAMENTO DA RUA DA AMIZADE COM A RUA DA HARMONIA, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA I.


IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Elso Rodrigues, Secretario Municipal da Cidade, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de colocação de boca de lobo para drenagem de águas pluviais, no cruzamento da Rua da Amizade com a Rua da Harmonia, no Bairro Boa Esperança I.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a conservação de áreas pertencentes ao Município objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população.

Considerando que no cruzamento da Rua da Amizade com a rua da harmonia no Bairro Boa Esperança, as boca de lobo que tem, não está dando conta de escoar a água das chuvas causando transtorno para alguns moradores que tem suas casas alagadas. 

Considerando ser uma reivindicação da população que mora na referida rua.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2015.
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