INDICAÇÃO Nº 077/2015


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE GRADES E ECOFILTRO, SISTEMA PARA CONSERVAÇÃO E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBO, NA CIDADE DE SORRISO-MT. 


IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e a Senhora Ivana Mara Mattos de Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de grades e Ecofiltro, que consiste em um filtro para bocas de lobo, fabricado em material termoplástico com capacidade para 300 litros, juntamente com Ecogestor, composto por um software que oferece total controle e gerenciamento na manutenção das bocas de lobo. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em Sorriso, existem aproximadamente 4000 (quatro mil) bocas de lobo em todo o perímetro urbano e adjacentes;

Considerando a grande quantidade de lixos e entulhos jogados diariamente pela população nas vias públicas e bocas de lobo de nosso Município, este comportamento vem sendo responsável por problemas como: entupimento, alagamento, e outros transtornos como, transmissão de doenças e proliferação do mosquito da dengue;

Se pararmos para olhar o sistema de conservação e limpeza das bocas de lobo da nossa cidade e das outras cidades, percebe-se que é um sistema ineficiente, pois gera entupimento, mau cheiro, é de difícil gestão e acarreta problemas sério para a população como poluição dos rios enchentes e uma séria de outras doenças;

Considerando que com a implantação deste sistema, melhorará a limpeza urbana, além de proporcionar embelezamento das vias públicas e evitar o transbordo, principalmente nas baixadas onde o volume de água é maior. 

   Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2015.
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