REQUERIMENTO Nº 045/2015



JANE DELALIBERA – PR, HILTON POLESELLO - PTB, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, BRUNO STELLATO - PDT, FÁBIO GAVASSO - PPS e CLAUDIO OLIVEIRA - PR, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor João Carneiro Barros Neto, Presidente da Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre a Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso - Asseus, tais como: a) Qual a forma que foi realizada a contratação das empresas que prestam serviço de transporte para os universitários; b) Cópias dos contratos firmados com as empresas que realizam o transporte; c) Relação dos acadêmicos que utilizam o transporte com nome completo e Instituição de Ensino que pertencem; d) Valor cobrado dos acadêmicos pela Associação.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a reclamação de vários acadêmicos dos valores cobrados;

Considerando que, é dever desta Casa de Leis fiscalizar. Portanto, faz-se com urgência o envio dos documentos e relações solicitadas;
 
Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos;
 
Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos dos Poderes, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas aos Poderes, ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2015.
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