REQUERIMENTO Nº 047/2015




MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo que seja apresentado relatório dos locais onde foram implantados os computadores, e os cursos que estão sendo ministrados, assim como a relação de alunos que estão frequentando os cursos.


JUSTIFICATIVAS
 
Os computadores foram adquiridos pela Vereadora Marilda Salete Savi, no ano de 2014, em Cuiabá/MT, com intuito de aprimorar/ajudar no conhecimento/ensino das crianças, adolescentes, jovens e idosos nesse Município e seus Distritos.

Sempre com objetivo de ajudar/ensinar os munícipes desse município, em especial aqueles que não têm computadores, não sabe operar a máquina, foram trazidos/adquiridos os computadores para Sorriso/MT, gratuitamente, onde foram entregues na secretária de Educação e Cultura aos cuidados da Secretária Silvana Perin Faccio, para distribuir as máquinas e aplicar cursos profissionalizantes.

Por entender de extrema importância requer a Secretária de Educação e Cultura o relatório dos locais onde foram implantados os computadores e os cursos que estão sendo ministrados, assim como a relações de alunos que estão frequentando os cursos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2015.
 




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
