INDICAÇÃO Nº 086/2015


INDICAMOS CERCAR, PLANTAR ÁRVORES FRUTÍFERAS E CONTRATAR GUARDA PARA CUIDAR DA ARÉA VERDE CENTRAL. 


BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PPS –HILTON POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO - PPS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de cercar, plantar árvores frutíferas e contratar guarda para cuidar da Área Verde Central, no Município de Sorriso MT. 

 JUSTIFICATIVAS 

Considerando que, a Área Verde cercada ficará melhor protegida, evitando dessa forma, roubos e assaltos aos transeuntes que circulam naquele local e também as pessoas que  praticam caminhada e corrida.

Considerando que, a plantação de árvores frutíferas servirá para alimentar animais (pássaros, macacos etc.), que ultimamente estão sendo vistos na Área Verde Central.

Considerando que, a contratação de guarda em período integral além de proporcionar segurança a população, assegurará um maior cuidado desse patrimônio tão importante para o Município. 

Considerando que, a Área Verde Central é importante para lazer e entretenimento de toda a população, além de ser um cartão postal do Município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2015.
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