

INDICAÇÃO Nº 087/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADA EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de calçada em torno da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a inexistência de calçadas e a dificuldade de se caminhar no entorno da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, situada na Rua Santiago s/n°, Bairro Jardim das Américas, que poderá trazer graves consequências, como por exemplo, quedas com lesões graves, atropelamentos, especialmente entre as crianças e adolescentes, idosos, bem com, a exclusão social de deficientes físicos;

Considerando que a construção, reconstrução, manutenção e a conservação das calçadas dos logradouros públicos que possuam meio fio em toda a extensão das testadas dos terrenos, edificados ou não, são obrigatórias e competem aos proprietários ou possuidores dos mesmos, conforme estabelece o Artigo 27 da Lei Complementar Municipal n° 032/2005;

Considerando que o Poder Público, acima de tudo, precisa dar o exemplo com a construção das calçadas em seus terrenos edificados ou não;

Considerando que o Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno assegura ao Vereador: "promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais”;

Considerando que é uma reivindicação dos estudantes da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola e pais dos alunos que frequentam a escola. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2015.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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