





INDICAÇÃO Nº 088/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA MINIPRAÇA PÚBLICA NO DISTRITO DE CARAVÁGIO.


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Marcelo Ferraz, Secretário Adjunto da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de uma minipraça pública no Distrito de Caravágio.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no Distrito de Caravágio não possui espaço público para lazer;

Considerando que a referida praça poderá ser planejada com diversos equipamentos, tais como: quadra de areia, quadra de vôlei de areia, academia ao ar livre, parque infantil, arborização e iluminação;

Considerando que, uma praça pública com os equipamentos esportivos e recreativos, beneficiará os jovens, adultos, crianças e idosos, que atualmente não têm opção de lazer no local; 

Considerando que será um ponto de encontro das famílias e jovens, como também de outras pessoas que visitam o referido Distrito.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito de Caravágio.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2015.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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