INDICAÇÃO Nº 097/2015


INDICO A COLOCAÇÃO DE PEDRA BRITA NO PÁTIO DA UNIDADE DE MEDICINA LEGAL DE SORRISO – POLITEC, COM OBJETIVO DE DIMINUIR OS PROBLEMAS COM MATOS, ASSIM COMO A SITUAÇÃO DO BARRO EXISTENTE DEVIDO AS FORTES CHUVAS.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre necessidade da colocação de pedra brita no pátio da Unidade Regional da Politec de Sorriso, para que possa melhorar o acesso, assim como a diminuição dos matos, e a situação do barro devido as fortes chuvas que assolam nosso município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade de Medicina Legal de Sorriso já está funcionando e vem atendem como deveria, haja vista que vem abrangendo os exames atinentes à perícia de criminalística (realizada em locais de crime ou acidente por Peritos Criminais). Melhor esclarecendo, as perícias de medicina legal (necropsia, lesão corporal, etc.) são realizadas por Peritos Médicos Legistas e as de Criminalística (morte violenta, acidente de trânsito, patrimônio, etc.) constituem atribuição legal dos Peritos Criminais.

Considerando que no caso de Sorriso, já existe uma Unidade de Criminalística, mas precisa de alguns cuidados, como por exemplo, o pátio onde esta situado a POLITEC, necessita com urgência de cuidados especiais, uma vez que com as fortes chuvas aumenta o crescimento de matos, assim como o difícil acesso, haja vista que vira uma lamaceira.

Com objetivo de resolver os problemas existentes no local, e sempre com objetivo de economizar, vem a presença de Vossa Excelência o Prefeito Municipal Dirceu Rossato, e o Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Emerson Aparecido de Faria, indicar a colocação de pedras britas no pátio da POLITEC, o atendimento imediato desta solicitação, estará melhorando e facilitando o trabalho dos colaboradores que trabalham no local.

Assim, requer a colocação de pedra brita no pátio da POLITEC de Sorriso/MT, pedido esse que deverá ser apreciado com urgência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2015.



MARILDA SAVI
Vereadora PSD
