

REQUERIMENTO Nº 049/2015




IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Tenente Coronel Daniel Lipi Alvarenga, Comandante do 12º BPM, requerendo que seja disponibilizada viatura de patrulhamento 24 horas na Região Leste de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o número crescente de famílias que vêm instalando-se na referida região, necessitando de segurança para ter uma melhor qualidade de vida.

Considerando também, a necessidade de garantia do acesso à escola e outros lugares com segurança, tanto para mulheres, como principalmente crianças e adolescentes.

Considerando a necessidade de uma viatura de patrulhamento 24 horas na Região Leste, pois o Posto Policial daquela região ainda foi reativado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de março de 2015.
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