REQUERIMENTO Nº 052/2015





MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Daniela Moscon Pelizon, Secretária Municipal de Fazenda e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Laser, requerendo os nomes das entidades esportivas que recebem recursos da Prefeitura Municipal de Sorriso, e qual valor está sendo repassado a essas entidades mensalmente.

JUSTIFICATIVAS
 
Já é sabida a fundamental importância em manter e incentivar o esporte de nosso Município, com ajudas de custo, fornecendo recursos, subsídios às entidades esportivas que nos representam dentro e fora do Estado de Mato Grosso;

No mesmo diapasão, sabe-se que para esse tipo de recurso/repasse e necessário seguir algumas regras estabelecidas em Lei, estando assim de acordo com todos os requisitos de documentação, atividades, prestações de contas, etc.;

Assim, com único objetivo de esclarecer aos munícipes, quais são as entidades esportivas que recebem recursos da Prefeitura Municipal de Sorriso/MT, assim como os valores que estão sendo repassados a essas entidades, vem a presenças de Vossas Excelências requererem os relatórios solicitados;

Por entender de extrema importância requer a Relação das entidades escritas no programa, e quais são os valores que cada entidade recebe por mês da Prefeitura Municipal de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2015.
 



MARILDA SAVI
Vereadora PSD
