MOÇÃO Nº 010/2015



MOÇÃO DE APLAUSO



JANE DELALIBERA – PR, HILTON POLESELLO – PTB, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS e CLAUDIO OLIVEIRA - PR, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao ROTARACT CLUB DE SORRISO.

 A referida homenagem deve-se ao Rotaract Club, clube de jovens de ambos os sexos, de 18 a 30 anos de idade, interessados em servir suas comunidades, ampliar suas amizades e contatos profissionais e incrementar seu entendimento no mundo.

O Rotaract é um programa do Rotary International, fundado em 13 de março de 1968 na Carolina do Norte, nos Estados Unidos. Seu nome surgiu da expressão Rotary in Action (Rotary em Ação) e seu lema “Companheirismo através do Servir. Servir através do companheirismo” expressa bem o equilíbrio das suas atitudes.

O Rotaract está presente em quase todo o mundo. Pela última estatística são 225.400 rotaractianos, organizados em 9.800 Rotaracts diferentes, espalhados em 189 países. No município de Sorriso o Rotaract completará 29 anos da sua fundação no próximo dia 13 de junho.

Os rotaractianos trabalham em prol das comunidades, fortalecem relacionamentos pessoais e profissionais e colaboram para a compreensão mundial.

Os Rotaract Clubs são parte de um esforço global em prol da paz e compreensão mundial que se inicia nas comunidades, mas tem alcance ilimitado. Rotaractianos têm acesso a numerosos recursos do Rotary International e da Fundação Rotária, e apoio administrativo do Rotary Padrinho, sendo que o propósito do Rotaract é oferecer oportunidades a jovens adultos, profissionais e estudantes, de ambos os sexos, que acreditam poder fazer a diferença, interagindo e transformando a sociedade, de incrementar conhecimentos e adquirir experiências e desenvolvimento pessoal, visando atender carências físicas e sociais por meio da elaboração de projetos que beneficiem a comunidade em que vivem em parceria com empresas, ONGs, ORGs, instituições e órgãos públicos, promovendo assim melhores relações entre os povos de todo o mundo, através da amizade e da prestação de serviços.

“Dar de si, antes de pensar em si”, é o lema que guia os rotarianos. Os projetos de prestação de serviços do Rotaract objetivam melhorar a qualidade de vida localmente e em outros países. As atividades procuram amenizar problemas cruciais da atualidade, como violência, drogas, aids, desnutrição, Poluição, analfabetismo, conflitos dentre outros.

O Rotaract Club é um clube de serviços que busca programar atividades e projetos diversos, de acordo com os objetivos gerais dos sócios, nas áreas de crescimento profissional, formação de líderes e prestação de serviços. Tais atividades geram um programa equilibrado e promovem o crescimento pessoal dos rotaractianos.

As atividades desenvolvidas ampliam o entendimento acerca da profissionalização e oportunidades de trabalho na comunidade, valorizam o papel do rotaractiano no desenvolvimento socioeconômico local e exemplificam como as técnicas desenvolvidas por intermédio dos projetos de prestação de serviços podem ajudar a amenizar problemas surgidos no ambiente de trabalho. Os Rotaract Clubs também promovem atividades de desenvolvimento de liderança visando capacitar rotaractianos na criação e manutenção de clubes ativos por meio de projetos relevantes, influindo também no crescimento pessoal de cada um.

                        
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2015.
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