INDICAÇÃO Nº 098/2015


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CONVÊNIO COM O CENTRO TERAPÊUTICO RESGATE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, à Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de convênio com o Centro Terapêutico, Resgate, no Município de Sorriso - MT. 	

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que, o Centro Terapêutico Resgate, é uma Associação sem fins lucrativos, fundada desde 20 de junho de 2012 em nosso Município, e tem lutado para recuperar muitos jovens e pais de família, oferecendo assistência psicossocial aos portadores de distúrbios psíquicos, dependência química e alcoólica;

Considerando que atualmente o Centro Terapêutico Resgate, está sendo mantido com doações de familiares de alguns internos e pela sociedade; 
 
Considerando que, o programa de reabilitação tem caráter voluntário, ou seja, existe para atender homens que estão dispostas a ter uma nova vida, longe do vício das drogas, que realmente querem o tratamento e precisam de ajuda para conseguir a recuperação;
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