





REQUERIMENTO Nº 061/2015




MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Luiz Antonio Ehret Garcia, Superintendente Regional do Dnit no Estado de Mato Grosso, ao Senhor Lourival Rodrigues da Silva, Gerente Geral da Praça do Pedágio Intervias Concessionária Ltda, ao Senhor Itacir Piccinin, Presidente da Associação da Intervias Concessionária Ltda, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a duplicação da Rodovia MT 242, do entroncamento da BR 163 até o Km 05 no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande fluxo de veículos que trafega diariamente pela Rodovia MT 242, o que acarreta congestionamento nos horários de pico;

Considerando que o investimento contribuirá consideravelmente para a redução de acidentes, em especial no trecho que abrange o perímetro urbano, principalmente porque aumenta a segurança da população e facilita o fluxo de veículos, tornando uma via com acesso bem estruturada;

Considerando que a obra de duplicação da Rodovia MT 242, gera expectativa de crescimento e desenvolvimento;

Considerando o grande fluxo de veículos, havendo assim a necessidade de uma rodovia com bom estado de conservação e que demonstre segurança a seus usuários.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2015.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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