REQUERIMENTO Nº 062/2015




IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Regional dos Correios – MT e a Senhora Vanise dos Santos, Gerente da Agência dos Correios de Sorriso, com cópia ao Exmo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que seja viabilizada a entrega de encomendas e correspondências nos Bairros Pinheiro, I, II e III e Bairros Santa Maria I e II, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores que residem nos referidos Bairros não estão recebendo suas correspondências nos endereços destinados;

Considerando que é longa a distância entre estes bairros e as unidades dos Correios;

Considerando que com a entrega de encomendas e correspondências nos referidos bairros, as pessoas não mais terão que pagar por faturas que não chegam às mãos das mesmas, no prazo de vencimento;

Considerando que muitos moradores estão reclamando do não recebimento de suas devidas correspondências, como contas mensais, bem como, outras correspondências importantes;

Considerando que nenhum carteiro passa pelo bairro, o que está prejudicando os moradores. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de março de 2015.
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