REQUERIMENTO Nº 063/2015



DIRCEU ZANATTA – PMDB e DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Adriano Peralta Moraes, Delegado Geral da Polícia Judiciária Civil do Estado do Mato Grosso, requerendo informações sobre o nome, bem como, a entidade da pessoa que solicitou a transferência dos dois investigadores da Polícia Civil Sorriso Luciano Testa e Roberto Pinto Vieira “Betão” de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando há 3 (três) dias a população de Sorriso está nas ruas se manifestando contra a transferência dos dois investigadores que estão fazendo um trabalho extraordinário em Sorriso contra o crime, com o “estouro” de até  35 (trinta e cinco) “bocas de fumo”.

Considerando que os próprios investigadores afirmaram que não fizeram o pedido de transferência e já manifestaram a vontade de permanecer em Sorriso e continuar atuando contra o crime.

Considerando que com a chegada dos dois investigadores, o número dos crimes diminuiu consideravelmente em Sorriso, principalmente os relacionados ao tráfico de drogas.

Considerando que a população está se manifestando a favor da permanência dos investigadores em Sorriso.

Considerando que a população está cobrando o nome, bem como, a entidade da pessoa que pediu a transferência dos dois investigadores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de março de 2015.
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