

MOÇÃO Nº 012/2015



MOÇÃO DE REPÚDIO



MARILDA SAVI, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE REPÚDIO ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Adriano Peralta Moraes, Diretor Geral da Policia Judiciária Civil do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, e aos Excelentíssimos Senhores Thiago Garcia Damasceno, Valter de Melo Fonseca Júnior e Pablo Borges Rigo, Delegados da Polícia Civil de Sorriso/MT, haja vista que foram formuladas diversas reivindicações da população local, população essa, que vem sofrendo constantes ameaças, constrangimentos, furtos, roubos e violência, a ponto de se tornarem escravos da criminalidade. Razão pela qual já viemos até Vossas Excelências requerer o aumento da corporação, haja vista, que os investigadores e escrivães existentes não estão dando conta de realizar todos os trabalhos necessários para que seja concluída a investigação com sucesso.

Diante de alguns requerimentos formulados pelos Vereadores da Câmara Municipal de Sorriso/MT, nem uma providência foi tomada.

Cumpre ressaltar que, no inicio do mês de março de 2015, houve a transferência de 02 (dois) Agentes da corporação da Policia Civil da cidade de Sorriso/MT, para outra localidade, o que, acabou desfalcando ainda mais a corporação. Por esse tipo de decisões que estão sendo tomada, os vereadores da Câmara Municipal de Sorriso/MT, repudiam as decisões adotadas, no que tange a transferência dos agentes para outra localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2015.
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