PARECER DA COMISSÃO DE ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE
PARECER N° 002/2015.
DATA: 16/03/2015.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 002/2015.

EMENTA: DISPÕE SOBRE ALTERAÇÕES NO ANEXO 04 (QUATRO) DA LEI COMPLEMENTAR Nº 108/2009 E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATORA: MARILDA SAVI.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No décimo sexto dia do mês de março de dois mil e quinze, reuniram-se os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei Complementar n° 002/2015, cuja ementa: DISPÕEM SOBRE ALTERAÇÕES NO ANEXO 04 (QUATRO) DA LEI COMPLEMENTAR Nº 108/2009, E SUAS ALTERAÇÕES POSTERIORES, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

VOTO DO RELATOR: A Lei Complementar 108/2009 dispõem sobre o zoneamento, o uso e a ocupação do solo desta cidade, desta forma qualquer alteração no uso e ocupação do solo deve ser inserida de acordo com o planejamento urbano e pela legislação em vigor, assim esta alteração da altura de 02 (dois) para 04 (quatro) pavimentos na Rua Gallo, localizada no Loteamento São Cristovão esta coerente com as determinações legais. Neste sentido, e com fundamento no inciso XV, do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente estabelecimento de normas urbanas, particulares as relativas a loteamentos e zoneamento. Sendo da competência específica, Alínea “c” do inciso III, do Artigo 28 do Regimento Interno. Assim, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo Dispositivo Legal. Portanto, este é o parecer desta relatora pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 002/2015, de 12 de março 2015, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Bruno Stellato, Presidente, e Irmão Fontenele, membro.
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