
INDICAÇÃO Nº 116/2015
INDICAMOS INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE, TIPO TACHÕES, NA RUA DA AMIZADE, NA ALTURA DO N° 87, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO - PDT e VEREADORES, infra-assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade, tipo tachões, na Rua da Amizade, na altura do n° 87, no Bairro Boa Esperança.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de áreas pertencentes ao Município objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população.

Considerando que naquele local não tem redutor de velocidade.

Considerando o grande tráfego de veículos de passeio bem como ciclistas e motos, e que perto daquele local existe grande tráfego de estudantes.
Considerando que é dever do Poder Público prevenir acidentes, especialmente quando expostos crianças e adolescentes, é necessária a instalação do redutor de velocidade naquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2015.
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