
INDICAÇÃO Nº 119/2015
INDICAMOS A DEDETIZAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL FLOR DO AMANHÃ, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO - PDT, e VEREADORES infra-assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de dedetizar a Escola Municipal Flor do Amanhã, no Bairro Boa Esperança Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município objetivando a educação, proteção da saúde, segurança e bem estar da população.

Considerando que perto daquele estabelecimento de ensino existem armazém agrícolas, depósitos de ferro velho, que atraem ratazanas.
Considerando que naquela escola existe o problema de invasão de ratazanas, que podem causar diversos males as estudantes que ali frequentam.
Desta forma, é necessário a realização urgente da dedetização a fim de evitar que crianças e adolescentes venham a sofrer de males transmitidos por aqueles roedores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2015.
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