





REQUERIMENTO Nº 065/2015




MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Mauro Busnello, Proprietário da Empresa Coterpa (Empresa responsável pela pavimentação), requerendo melhor sinalização nas ruas a serem pavimentadas no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

		Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a sinalização das ruas a serem pavimentadas tem importância fundamental para a segurança e conforto dos usuários;

Considerando que através dessa medida poderemos prevenir alguns acidentes e garantir a tranquilidade de toda a população do Distrito;

Considerando que o Poder Público precisa zelar pela segurança e proteção dos usuários que trafegam pelas ruas;

Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2015.
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