REQUERIMENTO Nº 066/2015




[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB e DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo cópias de documentos sobre o projeto da construção da creche entre os bairros Nova Aliança I e II, contendo valores, metragem e cronograma do andamento da obra.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é grande o número de famílias nos dois bairros, com crianças que necessitam da creche, para os pais trabalharem fora.

 Considerando que o projeto da construção da creche já existe e as famílias estão aguardando a obra.

Considerando que muitas mães não podem trabalhar fora, pois, não tem onde deixar seus filhos. 

Considerando que as mães dos dois bairros e de localidades próximas estão pedindo que a creche seja construída o mais rápido possível, considerando que o projeto já existe e deve sair do papel.

Considerando que estas informações permitirão um melhor esclarecimento sobre a destinação dos valores voltados a educação das crianças, que é dever do Município. 

Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado, para melhor entendimento dos parlamentares e da população que vem cobrando os vereadores informações sobre a construção da creche, que deve beneficiar muitas crianças.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de março de 2015.
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