INDICAÇÃO Nº 123/2015


INDICAMOS QUE SEJA DESTINADO RECURSO FINANCEIRO PARA O CONSELHO EVANGÉLICO DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT, PARA A REALIZAÇÃO DO EVENTO MARCHA PARA JESUS.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Daniela Moscon Zamignan Pelizon, Secretária Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de que seja destinado recurso financeiro para o Conselho Evangélico do Município de Sorriso – MT, para a realização do evento Marcha para Jesus.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o referido apoio consiste na concessão de recursos financeiros para o custeio de despesas gastas com a organização do evento Marcha para Jesus, que anualmente é promovido pelo referido Conselho, que tem como objetivo, Evangelizar, ministrando a paz aos Cidadãos Sorrisenses, e ocasionando entretenimento gospel para a População;

Considerando que os Evangélicos, formam hoje, um grande e especial segmento de nossa comunidade;
 				
Considerando que a cada ano aumenta o número de Templos e Fiéis Evangélicos em Nosso Município; 

Considerando, que este é o único evento gospel de toda a Região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 19 de março de 2015.



IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
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