






INDICAÇÃO Nº 124/2015


INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA SÃO JOSÉ, NO BAIRRO INDUSTRIAL, DO CRUZAMENTO DA RUA LIONS CLUBE ATÉ A MT – 242.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de asfaltar a Rua São José, localizada no Bairro Industrial, do cruzamento da Rua Lions Club até a MT - 242.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida rua está asfaltada até o cruzamento com a Rua Lions Clube e que deste ponto não conta mais com o asfalto;

Considerando que por este percurso, passam muitos caminhões que levantam verdadeiras nuvens de poeira e quando chove vira um lamaçal;

Considerando que a pavimentação asfáltica proporcionará mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam por ali;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, com esta medida as doenças respiratórias poderão ser evitadas, gerando economia a respeito de saúde de nosso município;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de março de 2015.
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