REQUERIMENTO Nº 070/2015





IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo aquisição de um Caminhão de Bombeiro, modelo AP-2, para o Aeroporto Municipal de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o caminhão AP-2, operado por bombeiros, é uma exigência da ANAC para liberar as atividades aeroportuárias;

O caminhão AP2 tem capacidade para 6,1 mil litros de água e 200 kg de pó químico. Além disso, armazena 780 litros de Líquido Gerador de Espuma (LGE). O líquido serve para diminuir a intensidade do fogo em caso de incêndios provocados por líquidos inflamáveis;
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Considerando que depois de muitos anos paralisado e com problemas, a população de Sorriso está cobrando a abertura do Aeroporto Municipal de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 19 de março de 2015.
                                   


IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
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