
MOÇÃO Nº 014/2015
MOÇÃO DE APLAUSO
FÁBIO GAVASSO – PPS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Professora VANESSA CRISTINA BECCHI, pelo prêmio recebido devido ao brilhante desenvolvimento do Projeto Eu, Minha Escola Praticando Sustentabilidade na Escola Nova Dinâmica.
JUSTIFICATIVAS
A referida homenagem deve-se a professora Vanessa ter desenvolvido este grandioso projeto na escola Nova Dinâmica, com início no ano de 2014 em parceria com a Fundação Xuxa Meneghel e a Rede Mais Criança. O prêmio foi recebido pela mesma no Rio de Janeiro em novembro do mesmo ano.

A professora Vanessa é formada em Ciências Biológicas pela Faculdade Católica de Palmas, é professora há 10 anos e há 03 anos esta na Escola Nova Dinâmica, trabalhando em projetos ambientais. 
Parabéns à professora por representar nosso município em um projeto tão importante e também pela dedicação prestada ao mesmo. É motivo de orgulho para a população sorrisense ter representantes destacados a nível nacional. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2015.
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