INDICAÇÃO Nº 128/2015


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE APARELHO CONDICIONADOR DE AR PARA A SALA DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DA UNIDADE DE SAÚDE FAMILIAR - USF DO INDUSTRIAL I.


BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de aquisição de aparelho condicionador de ar para a sala dos Agentes Comunitários de Saúde da Unidade de Saúde Familiar - USF do Industrial I. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a sala das agentes é desprovida de ar condicionado, sendo que os pacientes são obrigados a ficar aguardando atendimento em uma sala quente, e sem o conforto necessário para que se sinta um pouco acalentado;

Considerando que as agentes de saúde que utilizam as salas para suas atividades sofrem muito devido ao calor, sendo que a sala fica na parte dos fundos da Unidade;

Considerando que, esta reivindicação já vem sendo feita há bastante tempo pelos pacientes e funcionários da referida USF perante os órgãos públicos;

Considerando que esta é uma reivindicação das agentes e dos moradores do Bairro Industrial I.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2015.
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