REQUERIMENTO Nº 073/2015


DIRCEU ZANATTA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Mauro Zaque de Jesus, Secretário de Segurança Pública do Estado Mato Grosso requerendo a implantação do Projeto Piloto do Estado do Mato Grosso denominado Selo de Segurança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a cidade de Sorriso vem registrando números alarmantes de crimes, que já ameaçam a segurança da população.

Considerando que a população de Sorriso anda amedrontada com a violência que se instaurou na cidade.

Considerando que a violência e o tráfico de drogas estava diminuindo consideravelmente com a chegada de 2 (dois) investigadores da Polícia Civil que estavam trabalhando fortemente na cidade, porém recentemente, foram transferidos, com isso,  a cidade ficou com dois policiais a menos, para agir em favor à segurança do município.

[bookmark: _GoBack]Considerando que a população já está pedindo “socorro”, e espera ações que venham direto do Governo do Estado do Mato Grosso para combater o crime na cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de março de 2015.
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