REQUERIMENTO Nº 074/2015





JANE DELALIBERA – PR, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Carlos Eduardo Gabas, Ministro da Previdência Social e a Excelentíssima Senhora Fátima Lina de Campos, Gerente Executivo do Instituto Nacional do Seguro Social – INSS, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Wellington Antonio Fagundes, Senador da República e ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações com relação aos recursos para a finalização da obra do INSS, que se encontra em fase final no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a conclusão desta obra, os usuários serão mais bem atendidos e com maior conforto, uma vez que, as pessoas que procuram o INSS, geralmente são idosos, deficientes ou pessoas com problema de saúde;

Considerando que compete ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades de órgão da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido a atenção de autoridades federais ou estaduais (Inciso V do Art. 244 do Regimento Interno);

Considerando que com a finalização desta obra estaremos oferecendo mais conforto aos nossos munícipes. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2015.




JANE DELALIBERA
Vereadora PR
