INDICAÇÃO N° 134/2015


INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA TURMALINA, LOCALIZADA EM FRENTE À PARÓQUIA SANTA LUZIA E AO LAR SÃO FRANCISCO, NO BAIRRO INDUSTRIAL I, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


FÁBIO GAVASSO - PPS, BRUNO STELLATO - PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipais de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentação asfáltica da Rua Turmalina, localizada em frente à Paróquia Santa Luzia e o Lar São Francisco, no Bairro Industrial I, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o asfalto possibilita melhor qualidade de vida à população, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam por ali;

Considerando que, estamos no período chuvoso e pelo estado atual desta rua, é de se ressaltar a extrema necessidade e URGÊNCIA de sua recuperação, bem como, se atentar aos riscos que a água parada neste local oferece a toda população com o mosquito transmissor da Dengue;

  Considerando que, esta rua não é revestida, nem mesmo com cascalho, levantando verdadeiras nuvens de poeira por ocasião da passagem de veículos pesados e leves;

  Considerando que, é de se destacar principalmente a reivindicação da população, dentre eles, os moradores da região, os alunos do Lar São Francisco e os freqüentadores da Paróquia Santa Luzia, que utilizam a rua constantemente. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2015.
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