INDICAÇÃO N° 139/2015
INDICAMOS COBERTURA DO ESPAÇO ENTRE A COORDENAÇÃO E O SAGUÃO, BEM COMO, A LIGAÇÃO ENTRE UM PAVILHÃO E OUTRO, DO CEMEIS CAMINHO DO SABER, NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO – PDT – MARILDA SAVI - PSD e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de cobrir o espaço entre a coordenação e saguão, bem como, a ligação entre um pavilhão e outro, do Cemeis Caminho do Saber, no Bairro Jardim Primavera, Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que os estudantes daquele estabelecimento, em dia de chuva, se molham ao transitar entre a coordenação e o saguão central, bem como, entre um pavilhão e outro.
Desta forma é necessário que seja coberto aqueles espaços, a fim de adequá-lo as crianças que ali frequentam.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2015.
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