INDICAÇÃO N° 140/2015
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA RECEPÇÃO, O FORNECIMENTO DE ARQUIVOS, MESA E APARELHO CONDICIONADOR DE AR PARA A USF DO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO – PDT – MARILDA SAVI - PSD e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de ampliar a recepção, o fornecimento de arquivos, mesa e aparelho condicionador de ar para o USF do Bairro Jardim Primavera, Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que a recepção daquele ambiente é muito pequena para a quantidade de frequentadores aquele estabelecimento de saúde.
Considerando que falta uma mesa e um arquivo para a recepção, um arquivo para sala das agentes de saúde, e ar condicionado para aquele estabelecimento de saúde.
Desta forma, é necessário que ampliada a recepção daquele USF, bem como, o fornecimento de arquivos, mesa e ar condicionado.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2015.
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