
Of. G.P. n.º 0008/2004                     

Sorriso - MT, em 26 de janeiro de 2004.

Senhora Deputada,

Com satisfação, informamos que a Câmara Municipal de Sorriso aprovou entrega de Título de Cidadã Sorrisense a Vossa Excelência pela significativa atuação de sua vida política e social em prol da sociedade brasileira, sempre direcionada para nosso Estado e municípios, destacando-se as lutas em favor da Educação, dos Direitos da Mulher, as diversas Frentes Parlamentares (Agricultura, Assistência Social, Cooperativismo, Pastoral da Criança,...), dentre outras que se traduz na intenção e no objetivo de proporcionar à nossa população melhores condições de vida. 

Assim, temos o prazer de convidar Vossa Excelência para receber a referida honraria, bem como todos os seus familiares, em Sessão Solene desta Casa de Leis, a ser realizada no dia 19 de março, às 20:00 horas, no OÁSIS CLUB, cito à Avenida Porto Alegre, nº 2754, Centro.

Na certeza de contarmos com Vossa honrosa presença, aguardamos confirmação, aproveitando a oportunidade para externar nossos sinceros protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,

Silveth Xavier de Oliveira

Presidente 

Exmª Srª:

CELCITA ROSA PINHEIRO DA SILVA

DD. Deputada Federal

BRASÍLIA - DF .

