PARECER DA COMISSÃO DE ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE
PARECER N° 003/2015.
DATA: 30/03/2015.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 027/2015.

EMENTA: DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DO IMÓVEL URBANO E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DOÁ-LO NO FORMA E CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATORA: MARILDA SAVI.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No dia 30 (trinta) de março de 2015 (dois mil e quinze), reuniram-se os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 027/2015, cuja ementa: DISPÕE SOBRE A DESAFETAÇÃO DO IMÓVEL URBANO E AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL DOÁ-LO NO FORMA E CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, E DA OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
VOTO DO RELATOR: A propositura de autoria do Poder Executivo visa desafetar o imóvel urbano denominado Equipamento Comunitário da quadra nº 06, Loteamento residencial São Francisco, na cidade de Sorriso/MT, com área de 782,00 m², de propriedade do Município de Sorriso, devidamente registrado no CRI de Sorriso sob a matrícula nº 40.243.

Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a doar o imóvel descrito para a MITRA DIOCESANA DE SINOP PARÓQUIA SANTA LUZIA, inscrita no CNPJ sob o nº 15.084.478/0028-34, Rua Turmalina, nº 644. Bairro Industrial, localizado na cidade de Sorriso/MT, determinando a construção de uma capela no Bairro São Francisco para atender as catequeses e dar formação espiritual às pessoas que necessitarem desse atendimento.
Nesse sentido, e com fundamentado no inciso II do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente ao plano plurianual, diretrizes orçamentárias, orçamento anual, operações de créditos e dívidas públicas. Sendo da competência específica, Alínea “b” do Inciso V do Artigo 28 do Regimento Interno, cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. E o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 027/2015, em 30 de março 2015, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Bruno Stellato, Presidente, e Irmão Fontenele, Membro.
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