REQUERIMENTO N° 084/2015





[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jorge Fontes Hereda, Consultor Regional de Canais da Superintendência da Caixa Econômica Federal de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Reginaldo Simão Santos, Gerente Geral da Caixa Econômica Federal em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre a atual situação das obras da Agência da Casa Lotérica no bairro Morada do Sol, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que há alguns meses que a obra está pronta e ainda não foi inaugurada; 

Considerando que depois de muito tempo esperando por uma unidade de Casas Lotéricas naquele região, a população de Sorriso está cobrando a abertura da mesma, uma vez que é grande a demanda das Agências mais próxima, sem contar que a distancia se torna um transtorno para as pessoas que têm dificuldade de se locomover e precisam desses serviços;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso). 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 31 de março de 2015.
                                   



IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS



	
DIRCEU ZANATTA
Vereador PMDB
	
PROFESSOR GERSON
Vereador PMDB
	
MARLON ZANELLA
Vereador PMDB



