INDICAÇÃO Nº 146/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA RUA PASSO FUNDO, NO BAIRRO SÃO MATEUS, EM FRENTE A IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA A DE DEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Rua Passo Fundo, no Bairro São Mateus, em frente a Igreja Evangélica Assembleia de Deus, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a faixa elevada para pedestres ajudará a reduzir a velocidade dos veículos, ordenando os movimentos dos carros e dos pedestres, dando melhores condições de circulação segura a todos os usuários do trânsito, assim considerar a viabilidade de construção de urgência;

Considerando que na referida rua, acontece em alguns dias da semana uma feira livre, o que faz aumentar o tráfego de pedestre pelo local;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, a construção desta faixa elevada, facilitará a travessia de pedestres portadores de deficiência física ou locomoção reduzida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de março de 2015.
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