REQUERIMENTO Nº 086/2015




DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marco Aurélio Bertulio Neves, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Dr. João Tatsuro Katsuyama Júnior, Diretor do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu), requerendo que seja colocado em funcionamento o sistema e as ambulâncias do Serviço de Atendimento Móvel de Urgência (Samu) no município de Sorriso ou, que seja feita uma parceria entre o Governo do Estado do Mato Grosso e Poder Executivo de Sorriso, para que seja cedido ao município toda responsabilidade de funcionamento do Samu, bem como, a central de atendimento e equipe de profissionais.

JUSTIFICATIVAS

Considerando há quase 4 (quatro) anos as ambulâncias do Samu estão no município, porém, fora de funcionamento.

Considerando que o município já necessita com urgência que as ambulâncias estejam nas ruas em funcionamento.

Considerando que as ambulâncias e profissionais capacitados, são necessários para fazer os atendimentos de urgência no município.

[bookmark: _GoBack]Considerando que a população está cobrando o funcionamento das ambulâncias, que estão paradas por falta do sistema da central e de profissionais.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 02 de abril de 2015.
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