INDICAÇÃO N° 160/2015
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE APARELHOS CONDICIONADORES DE AR NAS SALAS DE AULA, E ARMÁRIO NA SALA DOS PROFESSORES, NA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO - PDT e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia á Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de aparelhos condicionadores de ar nas salas de aula, e armários na sala dos professores, na Escola Municipal Valter Leite Pereira, Bairro São Mateus, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que a Escola Municipal Valter Leite Pereira, não possui aparelhos condicionadores de ar nas salas de aula.
Considerando que a alta temperatura em nosso município, e que com a falta de ar condicionado, causa sonolência nos estudantes prejudicando, assim, a aprendizagem.

Considerando que nos dias mais quentes é praticamente impossível algum tipo de concentração.

Considerando que os professores não possuem armários necessários para guardar todos os materiais de ensino, razão disso, são forçados a deixar espalhados e em desordem os materiais, prejudicando a qualidade de ensino dos alunos.

Desta forma, é necessária a instalação de ares condicionados e armários naquele estabelecimento de ensino, visando a melhora no ensino público.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2015.
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