INDICAÇÃO N° 162/2015
INDICAMOS A REFORMA DA PARTE ELÉTRICA NA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO - PDT e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma da parte elétrica na Escola Municipal Valter Leite Pereira, Bairro São Mateus, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que naquele local a parte elétrica é antiga e precária.
Considerando que a parte elétrica não atende hoje as necessidades daquele estabelecimento de ensino.

Considerando que pela precariedade da parte elétrica, os ventiladores instalados nas salas de aulas não estão funcionando adequadamente, necessitando de revisão.
Desta forma, é necessária e urgente que se faça a reforma da parte elétrica visando uma melhoria no ambiente escolar, oportunizando um ambiente em sala de aula mais agradável ao ensino.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2015.
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