
INDICAÇÃO Nº 163/2015
INDICAMOS CERCAR O ESTACIONAMENTO DESTINADO AOS VEÍCULOS DOS PROFESSORES EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA, NO BAIRRO SÃO MATEUS.
BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de cercar o estacionamento destinado aos veículos dos professores em torno da Escola Municipal Valter Pereira Leite, no Bairro São Mateus.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município, objetivando a segurança e bem estar da população.

Considerando a necessidade de cercar o estacionamento destinado aos professores daquela, pois os carros ali estacionados, já foram encontrados várias vezes riscados com vidros e ou retrovisores quebrados.
Desta forma, é necessário uma proteção em torno do referido estacionamento, que proteja os carros, evitando assim, danos e prejuízos causados aos professores que ali deixam seus carros para cumprirem suas obrigações. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2015.
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