
INDICAÇÃO Nº 165/2015
INDICAMOS REFORMA OU TROCA DO FORRO DAS SALAS DE AULA DE NºS 27 E 03 DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA.
BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reformar ou trocar o forro das salas de aula de nº 27 e 03 da Escola Municipal Escola Valter Leite Pereira.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município objetivando a educação, proteção da saúde, segurança e bem estar da população.

Considerando que o forro das referidas salas de aula apresentam goteiras em vários lugares, e em algumas partes o forro está cedendo deixando cair nas salas fezes e urina de morcego, obrigando assim os alunos a conviverem diariamente com um cheiro insuportável.
Considerando que o forro das salas está completamente deteriorado prejudicando os alunos e a conservação daquela escola.
Desta forma, é necessária a realização desta reforma com urgência. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2015.
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