[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 168/2015


INDICO A CRIAÇÃO DE MAIS LINHAS DE ÔNIBUS E A CONSTRUÇÃO DE PONTOS DE ÔNIBUS COBERTO, NOS BAIRROS SANTA MARIA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Adjunto da Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a criação de mais linhas de ônibus e a construção de pontos de ônibus cobertos nos Bairros Santa Maria I e II, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nos Bairros Santa Maria I e II, residem mais de 2.000 (dois mil) munícipes, e que já existem linhas de ônibus no local, mas estas não atendem toda a demanda dos bairros, e que, existe apenas um ponto de parada coberto, dificultando ainda mais o transporte.

Cumpre resaltar inicialmente que a linha existente atende apenas parte dos moradores do bairro, haja vista, que o ponto de parada para colher os passageiros encontra-se no meio do bairro.

Considerando que os passageiros aguardam a chegada do ônibus no sol/chuva, isso porque não existe um ponto adequado/coberto, onde os passageiros possam aguardar a chegado da transporte/lotação.

Considerando que os munícipes que residem nos Bairros Santa Maria I e II, revindicam há mais de 12 (doze) meses as melhorias, e solicitam um ponto de parada com as devidas normas (casinha coberta), no inicio/entrada dos bairros, localizado na Rua Santa Agatha, e outro no fim desta mesma rua, uma vez que essa rua corta os dois bairros e é de fácil acesso aos moradores no local.

Considerando que os ônibus que fazem a linha nos Bairros não percorrem toda a rua, havendo assim a necessidade da continuidade da linha até o fim da Rua Santa Agatha, próximo a Estação de Tratamento das Águas de Sorriso.

Assim, indico que os ônibus que prestam serviço no transporte dos munícipes dos Bairros Santa Maria I e II, façam todo o trajeto na Rua Santa Agatha, com as seguintes paradas; no inicio dos Bairros/Rua, e no término da Rua, próximo a Estação de Tratamento de Água de Sorriso, haja vista que existem diversos idosos residindo nos bairros.

Também indico a construção de quantos pontos de ônibus coberto, forem necessários para a melhoria do atendimento desses munícipes que residem nos Bairros Santa Maria I e II, devendo seguir as normas existentes no município.

Assim, espero contar com a sensibilidade do Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, isso porque os munícipes estão sofrendo com o sol e chuva, quando precisam do transporte.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2015.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
