

INDICAÇÃO Nº 169/2015


INDICAMOS QUE SEJAM CHAMADOS OS PROFISSIONAIS DOS CARGOS DE ENFERMAGEM, TÉCNICO DE ENFERMAGEM E ODONTÓLOGO, QUE SE CLASSIFICARAM NO ÚLTIMO CONCURSO PÚBLICO, DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO, PARA SUPRIR A NECESSIDADE DESTES PROFISSIONAIS NA SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de chamar os profissionais dos cargos de enfermagem, técnico de enfermagem e odontólogo, que se classificaram no último Concurso Público da Prefeitura Municipal de Sorriso, para suprir a necessidade destes profissionais na saúde pública do município. 

JUSTIFICATIVA 

Considerando que atualmente a saúde está precisando com urgência dos referidos profissionais, que poderão auxiliar na melhoria e na demanda dos serviços da saúde pública do município.

Considerando que foi realizado um concurso público pelo Poder Executivo do nosso município, onde os referidos profissionais foram classificados.

Considerando que a população está cobrando diariamente melhorias na saúde pública de Sorriso.
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