INDICAÇÃO Nº 176/2015
INDICAMOS A REFORMA, CONSTRUÇÃO E AMPLIAÇÃO DO PLAYGROUND, DOS BANHEIROS PARA AS PROFESSORAS E DA COZINHA DO CEMEIS SÃO DOMINGOS, LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO DOMINGOS.
BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reformar, construir e ampliar o playground, o banheiro para as professoras e a cozinha do Cemeis São Domingos, localizado no Bairro São Domingos.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante da situação que se encontra o parquinho, necessário se faz a aquisição total de brinquedos novos, pois os que ali existiam, precisaram ser removidos por se encontrarem quebrados e enferrujados, causando riscos e danos as crianças que deste faziam uso.

Considerando a necessidade de construção de  banheiro para as professoras, pois naquela unidade consta apenas um único banheiro,  com instalação precária e envelhecida  para uso de todos.
Considerando que as merendeiras deste estabelecimento encontram grande dificuldades para trabalhar e para preparar as refeições diárias para as crianças, que são em torno de 300, ( trezentas ) entre 2(dois) e 3(três) anos de idade, sendo que algumas ficam em período integral, sendo servido, para os mesmos três refeições por dia. Necessitando-se também de um melhor acondicionamento do gás que se encontra dentro da referida cozinha.

Desta forma, é necessário que seja reformada e ampliada a cozinha deste local a fim de adequá-la ao atendimento de todas as crianças  que ali frequentam e fazem suas refeições. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2015.
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