PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS
PARECER N° 010/2015.
DATA: 17/04/2015.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 040/2015, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI N° 125/2014.
EMENTA: DENOMINA E TORNA DE UTILIDADE AS ESTRADAS VICINAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO, DE ACORDO COM OS MAPAS EM ANEXO, REVOGA A LEI N° 2.074/2011, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No décimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e quinze, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 040/2015, substitutivo ao Projeto de Lei n° 125/2014, cuja ementa: Denomina e torna de utilidade as estradas vicinais do Município de Sorriso, de acordo com os mapas em anexo, revoga a Lei n° 2.074/2011, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: O presente Projeto de Lei visa atualizar as estradas vicinais existentes em nosso Município declarando-as como de utilidade e denominado-as. Como foi realizado o levantamento de mapas e georreferenciadas torna seu traçado mais preciso para sua manutenção e de conhecimento público. Neste sentido, e com fundamentado no Inciso V do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente bens de domínio do município, sua aquisição, concessão administrativa de uso e alienação. Sendo da competência específica, Alínea “c” do Inciso III do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 040/2015 substitutivo ao Projeto de Lei n° 125/2014 de 16, de abril de 2015, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Irmão Fontenele, membro.

Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Irmão Fontenele
Presidente                                   Relator                                    Membro
