REQUERIMENTO N° 102/2015
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Zaque de Jesus, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual e ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo o fornecimento de dois bafômetros para o Município de Sorriso, um para a Polícia Militar e outro para Polícia Judiciária Civil.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que nosso município possui aproximadamente 80.000 (oitenta mil) habitantes e uma frota de 48.000 (quarenta e oito mil) veículos e que os responsáveis pela segurança do município, Polícia Militar e Polícia Civil, não possuem nenhum bafômetro.
Considerando a necessidade de se realizar a medição do nível alcoólico dos motoristas que fizeram uso de bebidas e que, mesmo assim, fazem uso de seus veículos para trafegar, colocando em risco a própria segurança como a de terceiros.
Considerando que é uma obrigação do Estado o fornecimento de materiais e equipamentos necessários aos Departamentos de Polícia.
Considerando a uma grande repercussão em nosso município ao se descobrir que não exista hoje, nenhum bafômetro para realizar a medição do nível alcoólico de motoristas embriagados, causando indignação e comoção social.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2015.
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