INDICAÇÃO Nº 182/2015


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A PINTURA DA FAIXA ELEVADA DE PEDESTRES NA RUA ALENCAR BORTOLANZA, BAIRRO INDUSTRIAL, EM FRENTE À ESCOLA MUNICIPAL PAPA JOÃO PAULO II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Adjunto da Secretaria Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de pintura da faixa elevada de pedestres na Rua Alencar Bortolanza, Bairro Industrial, em frente à Escola Municipal Papa João Paulo II, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com o muito fluxo de carros, pedestres e chuvas, a referida faixa elevada já não possui pintura, podendo vir, ocasionar acidente por falta de visibilidade da mesma;

Considerando que ali tem uma Escola Municipal, um Cemeis e uma USF – Unidade de Saúde da Família. Os moradores precisam dessa faixa devidamente pintada para atravessarem os seus filhos com segurança;

Considerando que não há outros caminhos alternativos, para que as crianças façam a travessia para chegar até a Escola; 

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível por ser uma reivindicação da população do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2015.
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