





REQUERIMENTO Nº 103/2015




MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Wagner Pinheiro de Oliveira, Presidente Nacional dos Correios e ao Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Regional dos Correios em Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de uma Agência de Correios com Banco Postal no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que a região em torno do Distrito de Boa Esperança possui uma agricultura forte e que cresce anualmente;

Considerando que hoje existe uma AGC (Agência dos Correios Comunitária) o qual só faz entrega de correspondência e não possui banco postal;

Considerando que, a instalação da Agência dos Correios com banco postal no Distrito, facilitará muito a vida dos moradores da referida comunidade, e também dos Assentamentos e fazendas vizinhas;

Considerando que o Distrito conta atualmente com uma população de aproximadamente 7.000 (sete mil) habitantes;

Considerando que o distrito de Boa Esperança possui grande importância socioeconômica tais como: vários armazéns, restaurantes, bares, estabelecimentos comerciais entre outros.

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do referido Distrito e região.
		
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2015.
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Vereador PMDB
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