REQUERIMENTO N° 105/2015
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo Sr. Rogers Elizandro Jarbas, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de Mato Grosso - Detran, ao Exmo Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo maior efetivo no atendimento da 37ª Circunscrição Regional de Trânsito - Ciretran, no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que no Município de Sorriso existem aproximadamente 48.000 (quarenta e oito mil) veículos cadastrados.
Considerando que para ser atendidos naquele departamento de transito os usuários estão ficando na fila por mais de 8 (oito) horas para serem atendidos.
Considerando que é dever do Poder Público dar uma qualidade de atendimento digno aos usuários do sistema.
Considerando que a permanência na fila por mais de 8 (oito) horas não é nada razoável e fere os direitos dos cidadãos.

Considerando que a quantidade de funcionários naquele departamento não está adequada para proporcionar um atendimento razoável. É necessário que o Poder Público reveja a necessidade de ter um quadro de funcionários compatível com a quantidade de atendimentos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2015.
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