INDICAÇÃO N° 189/2015
INDICAMOS A REFORMA DO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO BOA ESPERANÇA I e II, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO - PDT e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reformar o campo de futebol do Bairro Boa Esperança I e II, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que o campo de futebol é utilizado pelos moradores daqueles bairros para prática esportiva, o que é recomendado para se ter uma saúde equilibrada.
Considerando que vários eventos, tais como jogos de campeonatos coordenados pela Secretária Municipal de Esportes e Laser, são realizados naquele campo.
Desta forma, é necessária e urgente que se faça a reforma, pois no estado que se encontra está prejudicando a prática de eventos esportivos, e ainda, poderá causar lesões àqueles que praticam esportes por lá.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2015.
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