






REQUERIMENTO Nº 107/2015




PROFESSOR GERSON - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária de Municipal de Educação e Cultura requerendo informações sobre a disponibilização de vagas na Educação Infantil para o ano letivo de 2016.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o que diz o Estatuto da Criança e do Adolescente - ECA, no inciso IV, do Art. 54;

Considerando que hoje o município de Sorriso, conta com uma enorme lista de espera, cujos pais, aguardam desde o final de 2014, por uma vaga;

[bookmark: _GoBack]Considerando que é de fundamental importância que o Poder Público Municipal tome uma providencia a respeito desta situação e que a melhor alternativa é começar desde já, a traçar metas que venham suprir tal demanda; 

E, em razão de todo o exposto, requeremos aos Nobres Senhores que atentem para esta demanda, no sentido de promover os esforços necessários, afim de que possamos contemplar satisfatoriamente os questionamentos apresentados pelos moradores de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2015.
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