
Ofício nº 308/2015 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 5 de Maio de 2015.

Ao Senhor
EDUARDO

Relações Públicas do LGBT Sorriso
Assunto: Programa Câmara Cidadã
A Câmara Municipal de Sorriso, vem por meio deste, propor à V. Sra. a parceria com este grupo de pessoas interessadas no desenvolvimento  e atendimento dos menos favorecidos de nosso município.

Conforme contato preliminar, a parceria em questão propõe o apoio do grupo LGBT junto à UCT – Unidade de Coleta e Transfusão de Sangue do Hospital Regional de Sorriso, para a realização de um projeto social desta instituição denominado “Câmara nos Bairros”.

O projeto consiste em levar conhecimento, assistência e orientação aos moradores do município com ações em prol a melhoria de vida, especialmente daqueles menos favorecidos em nossa sociedade.

Para tanto, gostaríamos de contar com Vossos préstimos para participar do próximo evento que deverá acontecer no sábado, dia 23 de maio de 2015, na Escola Municipal Vila Bela, no bairro Vila Bela, com início às 15:00 horas.

Sugerimos a disponibilização de serviços orientativos com profissionais e equipamentos para a realização de coleta de sangue dos doadores presentes no evento.


Aguardando o deferimento e a confirmação da parceria, a Câmara Municipal agradece e se coloca a disposição para mais esclarecimentos necessários.


Atenciosamente,

FABIO GAVASSO
Presidente
