REQUERIMENTO Nº 112/2015




MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Senhora Carmen Maria dos Santos, Subprefeita do Distrito de Boa Esperança, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações no que tange aos trabalhos realizados no PSF V, tais como: consultas, exames, transporte de pacientes, trabalhos realizados pelos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias.
 

JUSTIFICATIVAS

Cumpre ressaltar inicialmente que o Distrito de Boa Esperança, pertencente ao Município de Sorriso/MT, vem gradativamente se destacando pelo seu crescimento populacional.

[bookmark: _GoBack]Diante desse crescimento, surgem as necessidades, dos munícipes que estão residindo no Distrito, que por sua vez está localizado aproximadamente 130 km (cento e trinta quilômetros) da sede do Município de Sorriso/MT.

Por pertencer ao Município de Sorriso/MT, e diante das dificuldades enfrentadas no Distrito, esta vereadora não mede esforços para conseguir melhorias na área da saúde para o Distrito mencionado em tela.

Assim, requer a Subprefeitura do Distrito de Boa Esperança, pertencente ao Município de Sorriso/MT, através da Subprefeita, no que tange aos trabalhos realizados no PSF V, tais como: consultas, exames, Transporte de pacientes, trabalhos realizados pelos Agentes Comunitários de Saúde e Agentes de Endemias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2015.
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