MOÇÃO Nº 022/2015
MOÇÃO DE APOIO
CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de acordo com Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida, MOÇÃO DE APOIO ao Projeto de Lei n° 353/2015, que “Altera o Decreto-Lei nº 2848, de 7 de dezembro de 1940, Código Penal Brasileiro, nos dispositivos relativos a prescrição, aplicação e cálculo da pena, e dá outras providências.”, em trâmite na Câmara Federal, para aprovação do mesmo, e que seja encaminhado ao Exmo. Sr. José Eduardo Cardozo, Ministro da Justiça, ao Exmo. Sr. Major Olímpio Gomes, Deputado Federal (PDT – SP), ao Exmo. Sr. Eduardo Cunha, Presidente da Câmara Federal, ao Exmo Sr. Renan Calheiros, Presidente do Senado Federal, ao Exmo Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso e ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso - MT.


Hoje no Brasil ocorrem mais de 50.000 (cinquenta mil) mortes por homicídios por ano, sendo que no ano de 2014 foram 56,3 mil mortes.

A cada ano o número de mortos por homicídios vem aumentando, em 2002 foram 49,6 mil mortos, especialmente em virtude da impunidade, e pelo pouco período que um assassino fica preso.

A população brasileira, em sua imensa maioria, é amplamente favorável ao aumento no rigor das punições aos infratores do Código Penal, especialmente os atentados contra a vida.

Os representantes do povo não podem e nem devem se calar neste momento difícil pelo qual o Brasil vem enfrentando, o aumento da violência, é hoje em dia, uma das maiores preocupações de pais e mães, e a Câmara Municipal de Sorriso não pode se calar diante de tal descalabro social, sendo um dever externar a indignação de nossa população. Neste sentido a Moção de Apoio se faz necessária.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2014.
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