

INDICAÇÃO Nº 205/2015


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CRIAÇÃO DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de criação da Secretaria Municipal de Segurança Pública.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a criação de uma Secretaria que se dedique nesse enfoque é parte do plano de gestão do atual Prefeito em sua campanha eleitoral. 

Considerando que Constituição Federal estabelece a segurança como garantia individual, em seu artigo 5º, caput, e como direito social, em seu artigo 6º. Também dispõe, em seu art. 144, ser dever do Estado prover a segurança, embora ressalte ser direito e responsabilidade de todos, não vedando que a municipalidade atue de forma conjunta e cooperativa na busca da efetivação desta garantia. Ao contrário, o texto constitucional estimula a cooperação entre os entes federados na busca da consecução dos fins a que se destina.

Considerando que os altos índices de violência que assolam as cidades do país. Neste cenário, Sorriso não é exceção. Cabe ao Poder Público, seja em que nível for, contribuir para que tais índices sejam reduzidos para patamares aceitáveis, melhorando a qualidade de vida dos munícipes.

    Considerando a necessidade de desenvolvimento de projetos que visam à melhoria da segurança pública, bem como, na operacionalização de políticas preventivas voltadas à diminuição da criminalidade (iluminação pública, atividades culturais/esportivas), uma vez que a política repressiva, como sabido, é de desempenho exclusivo da polícia militar.

Considerando que e um reivindicação da população de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de maio de 2015.
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