INDICAÇÃO Nº 206/2015


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA IDEMAR RIEDI COM A AVENIDA PERIMETRAL SUDESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.  
        

IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de operação tapa buraco no cruzamento da Avenida Idemar Riedi com a Avenida Sudeste, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com as chuvas, a situação da referida Avenida piorou, porém, no trecho citado, que é pavimentado com asfalto, a quantidade de buracos vem inviabilizando os veículos de trafegarem;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a má situação do asfalto está trazendo perigo de graves acidentes, pois os motoristas, para desviar dos buracos, jogam os carros a toda hora para um lado e outro, o que pode trazer consequências irreversíveis e passíveis de brigas judiciais contra o município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2015.    
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