
INDICAÇÃO Nº 208/2015
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE DRENAGEM DE ÁGUAS PLUVIAIS NA ÁREA VERDE CENTRAL, ENTRE A AVENIDA ADEMAR RAITER E A PERIMETRAL NORDESTE NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
PROFESSOR GERSON – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade instalação de drenagem de águas pluviais na Área Verde Central, entre a Avenida Ademar Raiter e a Perimetral Nordeste, no município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que fomos procurados por moradores daquela região, os quais, manifestaram suas angustias com o descaso em relação a importância daquela Área Verde, para a cidade de Sorriso;
Considerando 
que a falta de drenagem de águas, no período chuvoso tem causado erosão e degradado a mata;
Considerando que a realização da obra de drenagem, proporcionará a Área Verde, um aspecto muito mais agradável, como podemos ver nos trecho entre as Avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves;
Considerando que o atendimento da presente indicação vai ajudar na limpeza da região, bem como, na saúde dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de maio de 2015.
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