INDICAÇÃO N° 213/2015


INDICO A ABERTURA DO CANTEIRO CENTRAL DA AV. CURITIBA, NAS IMEDIAÇÕES DA RUA DAS AMÉRICAS.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, com fulcro no Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de abertura do canteiro central da Avenida Curitiba, nas imediações da Rua das Américas, localizada no Centro no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a atual realidade, e a real dificuldade dos condutores que transitam na Avenida Curitiba que circulam com seus automóveis da Avenida Brasil para Avenida Natalino João Brescansin, estão encontrando para realizarem o acesso a Rua das Américas, haja vista que os sentidos das ruas estão sendo alterados para uma melhor circulação dos automóveis em nosso município.

Considerando que essas alterações poderão ser realizadas para uma melhor circulação dos automóveis (carros, motocicletas) no trânsito de nosso Município.

Considerando a dificuldade que os condutores estão encontrando em realizar o contorno para adentrar na Rua das Américas, vem solicitar a abertura do canteiro central, evitando assim maiores transtornos, como por exemplo, o contorno na Av. Natalino João Brescansin, haja vista ser uma via de grade fluxo de veículos, evitando assim, maiores Ocorrências. 

Considerando que a abertura do canteiro central não trará problemas ao trânsito no local, e estará evitando maiores transtornos, simplificando assim o acesso dos condutores que necessitam adentrar na Rua das Américas.

Desta forma, solicito ao Poder Executivo Municipal, o atendimento desta propositura, que entendo ser de grande importância para os nossos munícipes, proporcionando maior segurança aos futuros motoristas, e consequentemente evitando possíveis acidentes ao efetuarem o retorno na Av. Natalino João Brescansin.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2015.



MARILDA SAVI
Vereadora PSD
