INDICAÇÃO Nº 214/2015


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO PARA ANÁLISE DA POSSIBILIDADE DE FECHAMENTO DO CANTEIRO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO CRUZAMENTO COM A RUA OTÁVIO SOUZA CRUZ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de estudo para análise da possibilidade de fechamento do canteiro da Avenida Natalino João Brescansin, no cruzamento da Rua Otávio Souza Cruz, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o cruzamento da Avenida Natalino João Brescansin com a Rua Otávio Souza Cruz permite que os veículos que trafegam pelas mesmas façam retorno, trazendo transtorno no trânsito;

 Considerando que frequentemente ocorrem situações de perigo de acidentes devido ao grande número de veículos que por ali trafegam e precisam fazer uma conversão tanto a direita como a esquerda, tendo em vista que a Avenida é estreita; 
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Considerando que com o fechamento do referido cruzamento, os veículos serão obrigados a ir até a rotatória mais próxima, evitando assim, o engarrafamento.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de maio de 2015.    



IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
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