REQUERIMENTO Nº 121/2015
 



[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valter Casimiro Silveira, Diretor Geral (Interino) do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes, ao Exmo. Senhor Luiz Antônio Ehret Garcia, Superintendente Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes no Estado de Mato Grosso, requerendo que seja feita análise, com parecer, para a implantação de estacionamento oblíquo paralelo à BR 163, na Avenida Perimetral Sudeste, município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido trecho da BR 163, no perímetro que compreende a Avenida Perimetral Sudeste, está com grandes problemas de congestionamento de veículo por falta de estacionamento.

Considerando que o município precisa do parecer oficial da Regional do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes do Estado de Mato Grosso.

Considerando que há muito interesse dos empresários da referida perimetral onde existe grande fluxo no comércio.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de maio de 2015.
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