REQUERIMENTO Nº 122/2015




BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO - PPS, Vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Leandro Falleiros Rodrigues Carvalho, Secretário de Cultura Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual - PR, ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual - PSD, com cópias ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, requerendo a construção de um Centro Regional de Formação de Atletas no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso está situado na região Norte de Mato Grosso, às margens da BR-163. O município de Sorriso está entre as cinco maiores cidades do Estado. Sua população, estimada em aproximadamente 80(oitenta) mil habitantes, é constituída por migrantes de todas as regiões do País, principalmente do Sul e Nordeste. É uma das cidades que mais cresce no país, sendo uma das vitrines do Estado para o Brasil, principalmente com a geração de renda produtiva pelo agronegócio.

Considerando que Sorriso – MT, tem se destacado no cenário estadual e nacional através de importantes resultados esportivos conquistados nos últimos 10 (dez) anos, seja através de conquistas de medalhas e títulos nacionais ou de atletas convocados para seleção brasileiras nas categorias de base e até mesmo adultas.

Considerando que nosso objetivo principal é o trabalho esportivo de formação de atletas. Temos ainda a oportunidade de sediar competições de grande expressão em nossa cidade, porém dependemos de estrutura. Diante do trabalho já desenvolvido no município podendo expandir para a região, cujo Projeto Segue em anexo (Centro Esportivo – Formação de Atletas).

Considerando que para melhor incentivar a prática esportiva no município de Sorriso e região é necessário a construção do Centro Esportivo Regional, que contemple Estádio de Futebol, Ginásio de Esportes, academia, Piscina, Campos de Futebol Sete, Campos de Areia, Alojamento, refeitório e toda estrutura necessária. 

[bookmark: _GoBack]Considerando que sabemos do engajamento e do compromisso de fortalecimento da cidadania do atual Governo do Estado de Mato Grosso, para inserir o Estado a nível nacional nos projetos de relevância na área esportiva. Desse modo é de suma importância a construção de um Centro de Formação de atletas para que Sorriso seja um polo regional esportivo na região norte do Estado.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2015.
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