REQUERIMENTO N° 123/2015
FÁBIO GAVASSO – PPS e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Rui Carlos Ottoni Prado, Presidente da Federação da Agricultura e Pecuária do Estado de MT (Famato), ao Exmo. Sr Gustavo Viganó Piccoli, Presidente da Associação Mato-Grossense dos Produtores de Algodão (AMPA), ao Exmo. Sr. Ricardo Tomczyk, Presidente da Associação dos Produtores de Soja e Milho de MT (Aprosoja), ao Exmo. Sr. José João Bernardes, Presidente da Associação dos Criadores de MT (Acrimat) e ao Exmo. Sr. Geraldo Bento, Presidente do Centro das Indústrias Produtoras e Exportadoras de Madeira do Estado de MT (Cipem), requerendo a elaboração de um Projeto de Campo Seguro para toda a Região.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a interiorização do Centro Integrado de Operações Aéreas (Ciopaer);
Considerando que o município de Sorriso é o centro geodésico do Estado do MT;

Considerando que a região Mato-Grossense é a maior produtora de grãos do país;

Considerando que com este projeto de campo seguro haverá mais segurança nas propriedades rurais e industriais, evitando assim furtos de defensivos agrícolas e também resgate rápido de trabalhadores acidentados;
Diante do exposto, salientamos que este grande projeto trará parcerias com o setor produtivo, bem como fortalecimento do mesmo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2015.
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