PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS
PARECER N° 016/2015.
DATA: 25/05/2015.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 060/2015, SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI Nº 136/2014.

EMENTA: DECLARA DE UTILIDADE PÚBLICA PARA FINS DE DESAPROPRIAÇÃO ÁREA DE TERRA SITUADA NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, AUTORIZA A DELEGAÇÃO DO PAGAMENTO DA INDENIZAÇÃO À ÁGUA DE SORRISO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No vigésimo quinto dia do mês de maio do ano de dois mil e quinze, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 060/2015, Substitutivo ao Projeto de Lei nº 136/2014, cuja ementa: Declara de utilidade pública para fins de desapropriação área de terra situada no Município de Sorriso/MT, autoriza a delegação do pagamento da indenização à Água de Sorriso, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: A desapropriação desta área é necessária para a instalação da nova estação de tratamento de esgoto do município, uma vez que a atual se encontra no centro da cidade, o que traz muitos inconvenientes a população que vive reclamando do mau cheiro. Atendendo assim, tanto ao interesse social, como ao urbanístico. Neste sentido, e com fundamentado no Inciso V do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente bens de domínio do município, sua aquisição, concessão administrativa de uso e alienação. Sendo da competência específica, Alínea “c” do Inciso III do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 060/2015 de 22, de maio de 2015, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Irmão Fontenele, membro.

Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Irmão Fontenele
Presidente                                   Relator                                    Membro
