REQUERIMENTO Nº 125/2015




[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA – PR, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo cópias dos relatórios de todos os técnicos responsáveis pela assistência técnica da Agricultura Familiar dos Assentamentos Jonas Pinheiro e Casulo Chão do Amanhã, referentes ao período compreendido entre 2013 e 2015.

JUSTIFICATIVAS

Considerando as várias reclamações recebidas da falta de assistência com as famílias assentadas;
 
Considerando que todas essas políticas públicas servem para melhoria na vida do campo, mas precisamos estar organizados;

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo (Art. 31 da Constituição Federal e Inciso X do Art. 13 da LOM);

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2015.





JANE DELALIBERA
Vereadora PR
