
Of. nº 0196/2010 – GP

Sorriso - MT, em 23 de março de 2010.

A Sua Excelência o Senhor

CLOMIR BEDIN

Prefeito Municipal

Nesta.
Assunto: Atende Ofício G.P. nº 159/2010.
Excelentíssimo Senhor Prefeito,

Acusamos o recebimento do Ofício G.P. nº 159/2010, o qual requer cópia de alguns documentos e informações da Câmara Municipal.  Com relação aos itens da solicitação passamos o que segue:

Item a)  - Encaminhamos, em anexo, cópia da Resolução 001/2010.

Item b) – Este ano ocorreu uma única sessão extraordinária, no dia 25 de janeiro de 2010, por convocação de Vossa Excelência, pelo OF. GAPRE Nº 021/2010. Como havia outros Projetos de autoria do Poder Executivo em Regime de Urgência protocolados no início deste ano, também os contemplamos nesta sessão extraordinária. Quase a totalidade das sessões extraordinárias que ocorrem nesta Casa são convocadas pelo Prefeito Municipal ou para atender demandas do Poder Executivo. Quando ocorrer a realização de Sessão Extraordinária estaremos informando Vossa Excelência para que possa acompanha-las. 
Item c) – Esta é uma questão restrita ao funcionamento interno do Poder Legislativo e que, nos termos que estabelece o caput do Art. 40 do Regimento Interno, as Comissões definiram em não deixar datas fixas para suas reuniões, pois muitos projetos do Poder Executivo estão sendo encaminhados em regime de urgência, próximo ao dia ou horário das sessões, não permitindo a observância rígida de datas para as Comissões realizar seus trabalhos. Esta liberdade foi definida em comum acordo entre os vereadores possibilitando trabalho com flexibilidade. Caso houver necessidade e ou desta forma não ocorrer o bom andamento das Comissões, tomar-se-ão outras medidas com base nas normas regimentais. Mas quando houver interesse do Poder Executivo em estar acompanhando os trabalhos das Comissões em relação a qualquer matéria, a Casa e os vereadores colocam-se a disposição para dirimir qualquer dúvida.
Item d) – Encaminhamos, em anexo, a Portaria nº 016/2010 e Portaria nº 024/2010.
Item e) – Em reunião interna, os vereadores constituíram suas Comissões, bem como definiram  Presidente, Relator e Membro de comum acordo. 

Item f) -  Neste item encontramos dificuldades em atendê-lo, como já explicitado no Item ‘c’. Além do mais, já houve situações em que convidamos Vossa Excelência e secretários para reuniões que ninguém se fez presente. Vossa Excelência este ano ainda não compareceu em nenhuma reunião nesta Casa de Leis, mesmo convidado. Outrossim, já recebemos diversos projetos do Poder Executivo, poucas horas antes da Sessão para serem deliberados, tornando impossível fazer a programação proposta por Vossa Excelência.  Fazemos questão que as matérias encaminhadas pelo Poder Executivo sempre venha no mínimo um Secretário da pasta e ou mesmo Vossa Excelência para prestar esclarecimentos, com finalidade de entendermos melhor as intenções do Poder Executivo e sanar possíveis dúvidas na técnica legislativa e documental.
Atendendo as questões pontuadas por Vossa Excelência, que se restringem basicamente sobre o andamento interno deste Poder Legislativo, queremos reforçar a importância da harmonia dos poderes, do bom debate e da presença do Poder Executivo junto as Comissões para elucidar dúvidas.

Respeitosamente,

Francisco das Chagas Abrantes

Presidente
