INDICAÇÃO Nº 219/2015


INDICO QUE SEJA DISPONIBILIZADO UM TRATOR E UMA GRADE PARA ARADO, PARA A SUBPREFEITURA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, PARA SEREM UTILIZADOS COM OS PRODUTORES DA AGRICULTURA FAMILIAR.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de disponibilização de um trator e uma grade para arado, para a Subprefeitura de Distrito de Boa Esperança, para serem utilizados com os produtores da Agricultura Familiar.

JUSTIFICATIVAS

De acordo com a Empresa Matogrossense de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural  -Empaer, das 140 (cento e quarenta) mil famílias da agricultura familiar no Estado há 90 (noventa) mil vivendo em assentamentos da reforma agrária e outras 50 mil nas chamadas comunidades tradicionais.

Aproximadamente 76% (setenta e seis por cento) dos estabelecimentos rurais matogrossenses são compostos por agricultores familiares.

Dentre as finalidades e as atividades da agricultura familiar, estão a identificação, planejamento e execução de ações em prol do desenvolvimento das cadeias produtivas e da subsistência das famílias que produzem o próprio alimento extraído da terra.

Cumpre ressaltar que para o desenvolvimento e a valorização da população rural e sua permanência no campo não basta apenas ter a área, precisa-se de planejamento, maquinário, produtos, etc.

Para o planejamento e execução destas ações, o CEDRS promove articulações com o Ministério de Desenvolvimento Agrário, o Ministério da Agricultura, Pecuária e do Abastecimento e outros Ministérios, assim como, com as Secretarias de Estado e outros órgãos ou entidades, públicos ou privados, nacionais ou estrangeiros, para quaisquer finalidades compreendidas no seu âmbito de atuação.

Outra importante atribuição do CEDRS é estimular e orientar a instituição de Conselhos Municipais de Desenvolvimento Rural Sustentável (CMDRS) e credenciar empresas ou entidades para a prestação de serviços de assistência técnica ou de extensão rural, no âmbito das atividades da agricultura familiar.

Considerando que os pequenos produtores, diga-se de passagem, todos aqueles que produzem no campo para a sua própria existência, vêm passando por grandes dificuldades em relação a aquisição de maquinários, produtos, entre outras barreiras que estão sendo enfrentadas para a produção do próprio sustento.

Considerando que, existem vários agricultores (assentamentos existente próximo ao Distrito de Boa Esperança), que estão sobrevivendo com a agricultura familiar, mas que vêm passando por grande dificuldade, sem condições de estarem adquirindo um maquinário.

Considerando que existe disponível na Prefeitura Municipal de Sorriso/MT um trator T6 110 NEW HOLLAND E UMA GRADE PARA ARADO, indico que sejam enviados estes maquinários para a Subprefeitura do Distrito de Boa Esperança para que assim sejam úteis no amparo dos pequenos produtores que estão situados próximo ao Distrito de Boa Esperança, haja vista, que estão extraindo de seu trabalho na agricultura familiar o seu próprio sustento e de sua família.

Desta forma, solicitamos ao Executivo Municipal o atendimento imediato desta solicitação, a fim de que possamos ajudar os proprietários de pequenas propriedades rurais, que estão usufruindo de suas propriedades para a produção de seu próprio sustento e de sua família, beneficiando assim, todos aqueles que não têm condições de adquirirem maquinários.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2015.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
