REQUERIMENTO Nº 126/2015       
                 



IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Exma. Senhora Susan Gleibys Santos Brito, Gerente Geral do Banco Bradesco em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, requerendo a instalação de um Posto de Atendimento do Banco Bradesco na Região Leste do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Região Leste do nosso município não possui Agência do Banco do Bradesco, e um Posto de Atendimento facilitará muito a vida dos moradores;

Considerando que a distância que os moradores precisam percorrer até a Agência do Banco Bradesco mais próxima é grande;

Considerando que existe um Complexo naquela região com várias salas onde até mesmo a Cooperativa Sicredi já está se instalando, sendo portanto, um local apropriado para instalação de um Posto de Atendimento do Banco Bradesco;

Considerando ser esta uma reivindicação antiga dos moradores daquela região, que conta com um número aproximado de 25.000 (vinte e cinco mil) habitantes e muitos deles aposentados e pensionistas que dependem dos serviços desta Agência para retirarem seus benefícios
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