[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 132/2015




MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer que este Expediente seja encaminhado à Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sorriso/MT, requerendo a realização do evento “Câmara nos Bairros” no Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Cumpre ressaltar inicialmente que o Distrito de Boa Esperança, pertencente ao Município de Sorriso/MT, e vêm gradativamente se destacando pelo seu crescimento populacional.

Diante desse crescimento, é facilmente observado através de estudos realizados, que existem aproximadamente 7.000 (sete mil) habitantes no Distrito de Boa Esperança, contagem essa efetuada entres os assentados (área rurais) e os munícipes que residem na área urbana do distrito. 

Considerando que diante desse crescimento acelerado, surgem diversas necessidade dos munícipes, das quais, esta Casa de Leis vem se empenhando para procurar as soluções.

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado aproximadamente 130-KM (cento e trinta quilômetros) do Município de Sorriso/MT, e por pertencer ao Município de Sorriso/MT, o mesmo tem a total responsabilidade em amparar os munícipes que residem nessa local.

Diante de tanta dificuldade, essa é a oportunidade desta Casa de Lei, estar presenteando os moradores do Distrito, com o evento “CÂMARA NOS BAIRROS”. Evento este que já está sendo acolhido por diversos órgãos de nossa sociedade, dos quais descrevo: Empresa dos Correios, Empresa Águas de Sorriso, Secretária Municipal de Educação e Cultura, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, Ganha Tempo com seus diversos tipos de trabalhos dos quais o PROCON, etc.
 
Assim, esta Vereadora que também compõem a Mesa Diretora como 2ª Secretária, requer aos demais membros da referida mesa, Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Presidente, ao Exmo Sr. Claudio Oliveira, Vice Presidente e ao Exmo Sr. Bruno Stellato, 1º Secretário, a realização do evento “Câmara nos Bairros”, no distrito de Boa Esperança.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2015.
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