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Sorriso - MT, em 1 de Junho de 2015.

Ao Senhor

PAULO XAVIER

Líder da Unidade de Serviços da Empresa Energisa em Sorriso

Nesta.
Assunto: Projeto social Câmara nos Bairros
Senhor,

Venho por meio deste convidar a valorosa concessionária de serviços públicos na distribuição de energia elétrica para o município de Sorriso, para firmar parceria com este Poder Legislativo, na busca do atendimento social da comunidade mais carente.
A Câmara de Vereadores de Sorriso iniciou as atividades do Projeto Câmara Cidadã, através do evento Câmara nos Bairros, que consiste em levar os serviços para o cidadão mais próximo de suas casas, facilitando o acesso e atendimento aos mesmos.
Aproveito o ensejo para comunicar Vossa Exa. da data da próxima edição, que deverá acontecer no dia 20 de junho de 2015, a partir das 15:00 horas, no bairro Santa Maria.
Será uma satisfação imensa contar com os trabalhos oferecidos pela equipe da Energisa no atendimento às pessoas que comparecerem ao evento, com orientações diversas como economizar energia elétrica, prevenção de acidentes, etc. Conforme o interesse da empresa.
Lembramos que toda a infraestrutura é oferecida pela Câmara Municipal, sem ônus para os parceiros, inclusive, com a publicidade social de todos os envolvidos na mídia do Poder Legislativo, como rádio, tv, internet, panfletos e carros de som.
Assim sendo, reitero minha admiração e agradecimento pela atenção com esta Casa de Leis e me coloco à disposição para qualquer outro esclarecimento que se fizer necessário.

Atenciosamente,
FABIO GAVASSO
Presidente
