REQUERIMENTO Nº 138/2015





BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marco Aurélio Bertúlio das Neves, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual – PR, ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual – PSD, com cópias ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Senhora Ivana Mara Mattos de Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo o repasse de verba parlamentar para reforma e ampliação do Hospital Regional de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o Hospital Regional está localizado no município de Sorriso na região Norte de Mato Grosso, às margens da BR-163. O Hospital Regional atende 15 municípios da região através do Consórcio intermunicipal Teles Pires.

Considerando que o Hospital Regional está em péssima condição, apresentando problemas em todos os setores, sendo uma preocupação dos funcionários e autoridades, pois as condições de trabalho estão cada vez pior. 

Considerando que os municípios do consorcio aumentaram consideravelmente, a população e o Hospital Regional em 15 anos teve aumento de apenas 10 leitos.

Considerando que o Hospital Regional atende várias especialidades e muitas não está tendo atendimento, pois os aparelhos estão quebrado e em falta no hospital, há também problemas de falta de material.

Considerando que é uma reenvidicação dos funcionários as melhorias no Hospital Regional para melhores condições de trabalho e melhor atendimento a população.




Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 08 de junho 2015.
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