INDICAÇÃO Nº 241/2015


INDICO A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NA AVENIDA BLUMENAU, ESQUINA COM A AVENIDA PERIMETRAL NORDESTE.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construir uma rotatória na Avenida Blumenau, esquina com a Avenida Perimetral Nordeste.

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a Avenida Blumenau assim como a Perimetral Nordeste, são consideradas vias de grande fluxo de veículos, haja vista que, ambas cortam a cidade, facilitando o acesso para as demais ruas/bairros do comércios/residências de nosso Município.

Considerando que já aconteceram e vem acontecendo diversos acidentes nesse cruzamento, isso porque ambas as vias apresentam a convicção de estar livre para o acesso (ruas principais). E como se não bastassem as vias oferecem grande confiança aos motoristas no local indicado, vêm ocasionando diversos acidentes.

Considerando que a Avenida Blumenau e a única avenida bem projetada, com todos os requisitos exigidos para um bom fluxo de veículos (ampla, etc.). Assim, indico a construção de uma rotatória proporcional ao tamanho da avenida, para que assim seja observado/respeitado pelos condutores que ali transita.

Diante do exposto, indico a construção da rotatória na Avenida Blumenau, esquina com a Rua Perimetral Nordeste, com objetivo de reduzir os acidentes no local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2015.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
