INDICAÇÃO Nº 244/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE EM FRENTE À CASA DE APOIO SANTA MARIA, NA AVENIDA SANTA MARIA, BAIRRO CENTRO.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a construção de faixa de pedestre em frente à Casa de Apoio Santa Maria, na Avenida Santa Maria, na Avenida Santa Maria, Bairro Centro. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida Casa de Apoio tem um fluxo grande de pessoas que necessitam daquele espaço, então diariamente as famílias precisam atravessar aquela referida via sem segurança, pois não tem sequer, uma faixa de pedestre;

Considerando que com a implantação da faixa as famílias poderão ter mais segurança ao atravessar aquela avenida e os motoristas dos veículos motorizados ao ver a faixa possam respeitar o direito do pedestre;

Considerando ser esse um pedido dos moradores e das famílias que carecem da referida Casa.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2015.
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