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INDICAMOS O SERVIÇO DE MOLHAR DIARIAMENTE AS RUAS AINDA NÃO PAVIMENTADAS DO PERÍMETRO URBANO DE SORRISO, DURANTE O PERÍODO DA SECA.


MARLON ZANELLA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se regularizar o serviço de molhar diariamente as ruas ainda não pavimentadas do perímetro urbano de Sorriso, durante o período da seca.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, passado o período chuvoso, verificou-se de imediato o aumento considerável de poeira nas ruas em questão, em consequência da falta de pavimentação asfáltica;

Considerando que, molhar as ruas, evitando os transtornos da poeira é melhoria de qualidade de vida para as famílias e as donas de casa residentes nestes determinados locais, gerando tranquilidade, evitando problemas respiratórios e de saúde, gerando, consequentemente economia para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento;

Considerando que há inúmeras ruas sem pavimentação, e isso afeta diretamente a população que reside nesses locais;

Relacionamos, abaixo, as ruas que não estão pavimentadas e precisam desse serviço:
a)Rua Turmalinas – que liga o Bairro São Mateus ao Bairro Industrial;
                        b)Rua São José – Bairro Industrial;
c)Rua Iguaçu – aos fundos dos Bairros São Domingos, São Mateus, Fraternidade, entre outras aqui não citadas.

Considerando que é uma necessidade e reinvindicação da população que sofre nessa época. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2015.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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