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INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO “ÔNIBUS” NA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, EM FRENTE A ESCOLA SÃO DOMINGOS.


PROFESSOR GERSON - PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da colocação de placas de sinalização de “ÔNIBUS” na Rua São Francisco de Assis, em frente à Escola São Domingos.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando as dificuldades que os ônibus tem ao tentarem estacionar em frente à Escola São Domingos, no local que seria reservado à estes, mas que, possivelmente pela falta da referida placa, está sempre ocupado por veículos de terceiros;

Considerando que devemos melhorar o trânsito para que haja comodidade aos motoristas e pedestres.

Considerando ser necessária a colocação de placas de sinalização de trânsito para dar mais segurança aos motoristas e pedestres, e assim evitar acidentes.

Considerando ser um pedido dos moradores do referido bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de junho de 2015.
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