INDICAÇÃO N° 251/2015


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES EM FRENTE AO CEMEIS JARDIM AMAZÔNIA, NA RUA IZOLINA PACHER, BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA.


PROFESSOR GERSON – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de faixa elevada para pedestres em frente ao Cemeis Jardim Amazônia, na Rua Izolina Pacher, Bairro Jardim Amazônia, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que em frente aquele estabelecimento de ensino há uma grande concentração de pedestres, principalmente nos horários de entrada e saída de alunos;

Desta forma, é necessária e urgente que se instale a faixa elevada naquele local a fim de proporcionar maior segurança aos estudantes daquele estabelecimento e ensino, quando da travessia daquela avenida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de junho de 2015.
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