

INDICAÇÃO Nº 253/2015


INDICO LIMPEZA DO TERRENO LOCALIZADO NA AVENIDA MÁRCIA REGINA FERREIRA BORBA, ESQUINA COM A AVENIDA LOS ANGELES, NO BAIRRO SÃO JOSÉ I.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da limpeza do terreno localizado na Avenida Márcia Regina Ferreira Borba, esquina com a Avenida Los Angeles, no Bairro São José I.

JUSTIFICATIVAS 

[bookmark: _GoBack]Considerando 	que muitos adolescentes estudam em escolas distantes dos Bairros São José I e II e todos passam pela principal via que dá acesso aos outros bairros da cidade, que é a Avenida Márcia Regina Ferreira Borba, porém, existe uma grande área com um matagal que apresenta perigo, principalmente para estes adolescentes que estudam no período noturno.

Considerando que já existem registros de furtos e assaltos neste trecho, devido a sujeira do terreno.

Considerando que a limpeza do local, dará mais segurança, não somente para os adolescentes estudantes, mas também, para o restante dos moradores que passam por essa rua, principalmente à noite.

Considerando ser um pedido dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de junho de 2015.
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