

INDICAÇÃO Nº 254/2015


INDICAMOS O CASCALHAMENTO DE TODAS AS PROPRIEDADES LOCALIZADAS NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, PROJETO CASULO, BEM COMO OUTROS SÍTIOS E CHÁCARAS PRÓXIMOS DA CIDADE, QUE DESENVOLVEM A PRODUÇÃO LEITEIRA EM SORRISO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de cascalhamento de todas as propriedades localizadas no assentamento Jonas Pinheiro, Projeto Casulo, bem como, outros sítios e chácaras, próximos da cidade que desenvolvem a produção leiteira em Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando 	que está sendo desenvolvido em Sorriso, o Projeto Balde Cheio, em parceria com o Clube Amigos da Terra – CAT, Sebrae e Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente, que tem como objetivo mostrar para os produtores de leite o que pode ser feito para melhorar ainda mais a produção de cada um. Com isso, uma das adequações apresentadas, foi o cascalhamento onde ficam os animais produtores de leite.

Considerando que o cascalhamento pode melhorar ainda mais a produção do leite em cada localidade, pois sabe-se que que os animais acabam danificando os terrenos onde ficam.

Considerando que a produção leiteira no município é boa e por isso precisa de incentivo para viabilizar a melhoria.
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