INDICAÇÃO N° 255/2015


INDICAMOS QUE SEJAM INSTALADAS CÂMERAS DE VIGILÂNCIA EM TODOS OS PONTOS QUE SE FIZEREM NECESSÁRIOS NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE SORRISO – MT.


 BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS E HILTON POLESELLO – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipais de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação de câmeras de vigilância em todos os pontos que se fizerem necessários nas Escolas Municipais de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a criminalidade, aliada ao tráfico de drogas, é um sério problema a ser combatido em nossa cidade, e as câmeras de vigilância poderão trazer um pouco mais de tranquilidade a pais e estudantes, pois vão auxiliar a reprimir atos ilícitos e de violência nas escolas.

Considerando que, nossas crianças e adolescente não podem ser reféns da criminalidade. Acreditamos que essa medida simples, poderá ajudar a inibir a ação de delinquentes e controlar melhor a entrada e saída dos alunos pelos professores. 

Considerando ser uma reivindicação dos professores, pais e alunos do nosso Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2015.
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