REQUERIMENTO Nº 148/2015
 

  

HILTON POLESELLO – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Senhor José Abdias Dantas, Delegado Regional da Polícia Judiciária Civil de Sinop e ao Senhor Adriano Peralta, Diretor Geral da Polícia Civil, requerendo a designação imediata de delegados substitutos aos Delegados Thiago Garcia Damasceno e Walter de Melo Fonseca Junior na Delegacia Judiciária Civil de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

A segurança pública é um dever do Estado e um direito do cidadão.  Para garanti-la o Estado institui estruturas com equipamentos variados e monta equipes de pessoal a fim de possibilitar o combate ao crime, violência, furtos, assim por diante.

As delegacias implantadas nos municípios são estruturas que a Secretaria de Segurança Pública do Estado coloca como forma de atender as demandas in loco.

Conforme notícias, em anexo, a PEDIDO, dois delegados lotados na Delegacia da Polícia Judiciária Civil de Sorriso, estão requerendo remoção. O Delegado Walter de Melo Fonseca Junior estaria indo à cidade de Lucas do Rio Verde e o Delegado Thiago Garcia Damasceno estaria indo à cidade de Rondonópolis.

Frente a esta situação, ficamos preocupados e requeremos que a Secretaria de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, a máxima urgência na substituição dos delegados removidos para garantir equipe mínima necessária de delegados para dar conta da demanda local.

A segurança pública faz parte do núcleo de direitos fundamentais do cidadão, que é responsabilidade do Estado garantir.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de junho de 2015.
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