
Of. nº 0244/2010 – GP

Sorriso - MT, em 09 de abril de 2010.

A Sua Excelência o Senhor

MAGNO PEREIRA MALTA

Senador da República 

BRASÍLIA - DF.

Assunto: Convida para palestrar em evento.
Senhor Senador,
Neste ato, representando a Câmara Municipal de Sorriso-MT, o seu Presidente, Senhor Chagas Abrantes, convida Vossa Excelência para participar como palestrante em evento que está sendo programada para o mês de maio de 2010, em nosso município. Estamos deixando em aberto a definição de data, para ser adequada à agenda de Vossa Excelência, se for possível contar com a sua presença. 

O evento que estamos programando é um FORUM, momento que estaremos mobilizando as Câmaras Municipais de Vereadores do Estado de Mato Grosso, autoridades locais e regionais. O assunto foco do Fórum será sobre DROGAS: O QUE FAZER PARA COMBATÊ-LA.

Este tema está preocupando toda a sociedade e as autoridades. Todas as lideranças necessitam realizar um debate forte sobre a questão no sentido de prevenir e os casos existentes, organizar estruturas de recuperação. Sabemos que as drogas é um caminho escuro e geralmente sem volta.

Com relação a este assunto sabemos do vasto conhecimento de Vossa Excelência em abordá-lo, contribuindo no debate e objetivos do evento.

Portanto, ficamos no aguardo de resposta sobre a possibilidade de podermos contar com a sua presença, o que muito nos honraria.

Aguardamos retorno no seguinte endereço:

CHAGAS ABRANTES

Presidente da Câmara Municipal de Sorriso

Av. Porto Alegre, 2615

78.890-000 – SORRISO-MT

FONE: 066 3545-7200 / 066 9605 3065 / 066 99855706
E-mail: ljfaccio@hotmail.com 

Confiantes em Vossa atenção com relação ao que apresentamos, desde já agradecemos.

Atenciosamente,

Chagas Abrantes

Presidente
