INDICAÇÃO Nº 263/2015


INDICAMOS ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA DAS ROSAS, ENTRE A RUA DAS AROEIRAS E A RUA CASTANHEIRAS. TAMBÉM NO TRECHO DA MT-140, ENTRE OS ARMAZÉNS DA SIPAL E AMAGGI, NA CONTINUAÇÃO DA RUA DAS AROEIRAS, DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Paulo Antônio Xavier, Responsável pela Unidade da Energisa em Sorriso – MT, versando sobre necessidade de iluminação pública na Rua das Rosas, entre a Rua das Aroeiras e a Rua Castanheiras. Também no trecho da MT-140, entre os armazéns da Sipal e Amaggi, na continuação da Rua das Aroeiras, no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso.
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Considerando a urgente necessidade da instalação de iluminação pública, nas referidas ruas;

Considerando que, há um grande fluxo de pessoas que utilizam este trajeto ao se deslocarem de seu trabalho para suas residências no período noturno;

Considerando que a melhoria no aspecto físico da via, consequentemente, aumenta sua valorização, proporcionando assim, mais conforto à população;

Considerando que a iluminação pública é um dos requisitos básicos para se oferecer segurança aos munícipes;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de junho de 2015.
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