Ofício nº 476/2015 – GP/SEC
Sorriso, 24 de junho de 2015.

A Sua Excelência o Senhor

DILCEU ROSSATO
Prefeito Municipal
Nesta.

Assunto: Requerer o repasse do Duodécimo da Câmara Municipal nos percentuais fixados Constitucionalmente.
Exmo. Senhor Prefeito,

A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, localizada na Av. Porto Alegre, no 2600, Centro, Sorriso - MT, neste ato representada pelo seu Presidente Sr. FÁBIO GAVASSO, vem respeitosamente à Presença de Vossa Excelência, com fulcro no inciso I do Art. 29-A da Constituição Federal, requerer o repasse do Duodécimo da Câmara Municipal nos percentuais fixados Constitucionalmente.

Destaca-se que atualmente o Poder Executivo vem realizando repasses abaixo do percentual fixado em lei, neste sentido, segue em anexo cópia da “Memória de Cálculo” realizado pela UCMAT – União das Câmaras Municipais de Mato Grosso, na qual se apresenta o valor de repasse anual devido, na importância de R$ 9.043.963,35 (nove milhões quarenta e três mil novecentos e sessenta e três reais e trinta e cinco centavos), e o valor mensal de R$ 753.663,61 (setecentos e cinquenta e três mil seiscentos e sessenta e três reais e sessenta e um centavos).

Em sentido contrário, o Poder Executivo Municipal tem efetuado repasses mensais no valor de R$ 657.500,00 (seiscentos e cinquenta e sete mil e quinhentos reais), totalizando assim o valor anual de repasses em R$ 7.890.000,00 (sete milhões oitocentos e noventa mil reais), restando com isso uma diferença no valor aproximado de R$ 1.153.963,35 (hum milhão cento e cinquenta e três mil novecentos e sessenta e três reais e trinta e cinco centavos).

Pelo exposto acima, requer o repasse dos valores devidos em atraso, bem como a adequação dos valores mensais a serem realizados, conforme cálculos apresentados acima.    
Respeitosamente,

FÁBIO GAVASSO
Presidente

