INDICAÇÃO Nº 266/2015
INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA DANÚBIO LOCALIZADAS NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
IRMÃO FONTENELE – PROS, E VERADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcelo Rodrigues, Secretário Municipal da Cidade e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da pavimentação asfáltica da Rua Danúbio, localizada no Bairro Nova Aliança, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, para a comunidade, o asfalto significa o fim da convivência diária com os adventos de alguns efeitos climáticos, onde ora os mesmos convivem com a poeira, ora com a lama. O pó, além do incômodo da sujeira, pode intensificar problemas respiratórios. Já no período de chuvas há o risco de erosões, o que pode resultar até mesmo em trechos intransitáveis, comprometendo a locomoção dos moradores da comunidade, além de dificultar enormemente o acesso dos alunos à escola;

Considerando que na referida Rua, encontra-se a Unidade de Saúde da Família do Bairro, causando agravamento dos problemas dos moradores que precisam de auxílio médico, devido à intensa poeira, principalmente para as crianças e os nossos idosos;
 Considerando que pavimentação asfáltica é sinônimo de crescimento e desenvolvimento da cidade e propicia aos moradores comodidade e bem estar, melhorando a qualidade de vida dos mesmos; 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Junho de 2015.
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