
INDICAÇÃO Nº  267/2015
INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE CALÇADA, ESCADA E RAMPA DE ACESSO NA ESCOLA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO, LOCALIZADA NO BAIRRO COLINAS, SORRISO-MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de colocação de calçada, escada e rampa de acesso na Escola Municipal de Educação Básica Sorriso, localizada no Bairro Colinas, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Considerando que em frente aquele estabelecimento de ensino há grande dificuldade de acesso, pois na via pública ainda não existe asfalto, o que prejudica o acesso dos estudantes a aquele estabelecimento, uma vez que há desnível entre a via pública e a escola.

Considerando ser dever do Poder Público garantir acesso dos portadores de necessidades especiais acesso aos locais público.

Desta forma, é necessário e urgente que se coloque a calçada em frente aquele estabelecimento, bem como, a construção de escada de acesso e rampa para acesso dos portadores de necessidades especiais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2015.
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