

MOÇÃO Nº036/2015


MOÇÃO DE APLAUSO

                        
MARILDA SAVI - PSD e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos alunos das Escolas de Natação Brasil Dourado e a Escola de Natação Aquasummer, pelos destaques dos alunos na 2ª Etapa do Campeonato Estadual de Natação que foi realizado na cidade de Sapezal/MT ...

[bookmark: _GoBack]A Escola de Natação Brasil Dourado juntamente com a Escola de Natação Aquasummer, se fizeram presente, através de seus alunos e representantes/professores, representando a cidade de Sorriso/MT, na 2ª Etapa do Campeonato Estadual de Natação na Cidade de Sapezal/MT.

Cumpre ressaltar que tiveram destaques em primeiro lugar, os mesmos campeões da 1 ª Etapa que foi realizada na Cidade de Lucas do Rio Verde/MT. Trazendo para nosso Município vários títulos e inclusive batendo os recordes já estabelecidos por outros atletas.

Dos quais podemos sito alguns atletas em destaques:

Eduardo Nowak (50 (cinquenta) metros peito com recorde de 52 (cinquenta e dois) segundos);

Mateus Jokoski Agostini (50 (cinquenta) metros livre com recorde de 34,98 (trinta e quatro segundos e noventa e oito milésimo de segundos);

Ruan Gabriel Lopes (50 (cinquenta) metros borboleta recorde com 40,80 (quarenta segundos e oitenta milésimos de segundos);

Tairone Schwaab (200 (duzentos) metros costas recorde com 2.39.11 (dois minutos trinta e nove segundos e onze milésimo de segundos);

Maria Luiza Schuster, (50 (cinquenta) metros livre recorde com 41.43 (quarenta e um segundos e quarenta e três milésimos de segundo); (50 (cinquenta) metros de peito com recorde de 53.71 (cinquenta e três segundos e setenta e um milésimos de segundos).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de junho de 2015.
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