INDICAÇÃO Nº 277/2015

INDICAMOS A PINTURA HORIZONTAL E SINALIZAÇÃO INDICANDO ESTACIONAMENTO PRIVATIVO EM FRENTE AOS PONTOS DE ÔNIBUS COLETIVO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura horizontal e sinalização indicando estacionamento privativo em frente aos pontos de ônibus coletivo, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que não existe esta sinalização informando aos motoristas em geral, de tal determinação, fazendo com que os mesmo estacione próximo a estes pontos impedindo que os motorista de ônibus estacionem no local apropriado;
 
Considerando que os ônibus são obrigados a parar no meio da via, colocando em risco seus usuários que são obrigados a passarem entre os veículos estacionados para chegarem até a porta de acesso; 

Considerando a necessidade de facilitar o acesso de pessoas com dificuldade de locomoção, é que é necessário que exista esta vaga em frente a estes pontos;

Assim, indicamos que seja realizada a pintura horizontal, em conjunto com a colocação de placas de sinalização, em frente aos pontos de ônibus coletivo, para darmos melhor seguranças aos usuários, uma vez que é da competência da Prefeitura Municipal de Sorriso-MT, a pintura e sinalização adequada nestes locais,

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de julho de 2015.
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