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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE FEIRA DO LIVRO NO NOSSO MUNICIPÍO. 


BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de realização de Feira do Livro no nosso Município.  

 JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a Feira do Livro na cidade, tem vários tipos de vantagens:

· Incentiva o manuseamento e a apreciação dos livros expostos, por parte dos alunos.
· Proporciona ao indivíduo através da leitura, a oportunidade de alargamento dos horizontes pessoais e culturais, garantindo sua formação crítica e emancipadora.
· Possibilita a compra a preços convidativos, graças aos descontos que os fornecedores (editores ou livreiros) oferecem.

Considerando que sem o hábito da leitura o aluno tem dificuldades em resumir, resgatar a ideia principal do texto e analisar, criticar, julgar ou posicionar-se. Temos certeza que esse projeto contará com o apoio de todos os professores, independente da disciplina que lecionam.

Considerando que a escolha do local é de vital importância para garantir ao público o êxito da feira, ficando a critério da Secretaria da Educação, contudo há necessidade de um espaço público onde possa haver intenso fluxo de pedestres (praças, estacionamento aberto, quadras escolares, etc).

Considerando, já ser uma solicitação realizada.

Considerando que com a Feira do Livro os professores podem aproveitar para envolver toda a família na escola e fomentar o seu interesse pela aquisição de livros, ter livros em casa suscita a prática da leitura e constitui um dos principais fatores do desenvolvimento cultural.

 Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 02 de julho de 2015.
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