REQUERIMENTO Nº 155/2015




BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PR, HILTON POLESELLO – PTB E VERGILIO DALSÓQUIO - PPS, vereadores com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota do Oeste, ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito Municipal, requerendo informações da concessão do trecho da BR 163, entre o município de Lucas do Rio Verde e Sinop, tais como: Cronograma das obras de duplicação, prazo final para duplicação total do trecho concedido, previsão do início de cobrança do pedágio e cópia na íntegra do contrato da concessão.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o município de Sorriso está situado na região Norte de Mato Grosso, às margens da BR-163. O município de Sorriso está entre as cinco maiores cidades do Estado. Sua população, estimada em aproximadamente 80 (oitenta) mil habitantes, é constituída por migrantes de todas as regiões do País, principalmente do Sul e Nordeste. É uma das cidades que mais cresce no país, sendo uma das vitrines do Estado para o Brasil, principalmente com a geração de renda produtiva pelo agronegócio;

Considerando que a BR 163 é de responsabilidade do Governo Federal, por consequência, seu órgão gestor é o Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – Dnit;
Considerando que, as referentes solicitações são de grande importância a população de Sorriso.
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