INDICAÇÃO Nº 281/2015


INDICO A CONSTRUÇÃO DA PRAÇA DA BÍBLIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção da Praça da Bíblia no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as praças públicas tem uma grande importância social e cultural nos municípios. É o espaço das afetividades, e é nela que acontecem os encontros do quotidiano nos centros urbano, sendo palco para importantes acontecimentos festivos;

 Considerando que, a Praça da Bíblia já é uma realidade em muitos municípios do Brasil. Além de beneficiar a população como um todo, serve para a promoção de eventos socioculturais e principalmente eventos Cristãos, por ser a Bíblia um símbolo universal da fé Cristã;

[bookmark: _GoBack]Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de Julho de 2015.
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