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Sorriso - MT, em 23 de junho de 2015.

Ao Senhor

Assunto: Agradecimentos – Projeto Câmara nos Bairros

		

Senhor Coordenador,

É com muita satisfação que venho, através deste, dividir com Vossa Senhoria o sucesso em que o projeto social Câmara Cidadã vem alcançando, uma edição após a outra, com o evento Câmara nos Bairros.

[bookmark: _GoBack]Agradeço o empenho e dedicação de Vossa equipe no carinho e profissionalismo de atender a população mais carente de nossa cidade. A participação dos parceiros do Ganha Tempo é fundamental para este resultado que chega até quem mais precisa. Lembro que a maior solicitação dos participantes é pela confecção de Carteira de Identidade (RG). Nos colocamos à disposição para encontrarmos alternativa para atender essa demanda nos eventos.

Acredito que o senhor, e sua equipe têm percebido e sentido a emoção e satisfação das mulheres, crianças, idosos e o público em geral, em estarem sendo atendidos com prioridade, ou seja, as instituições, órgãos, empresas e demais autoridades dispensando um trabalho específico para eles.

Assim sendo, meu muito obrigado, já programando a próxima edição do Câmara nos Bairros 2015, para o próximo dia 25 de julho de 2015, em local ainda a ser informado.

Reitero que a Câmara Municipal está a disposição para dirimir dúvidas, apoio e demais informações que forem necessárias.

Atenciosamente,



FABIO GAVASSO
Presidente

