REQUERIMENTO Nº 160/2015




IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado à Sra. Vera Lúcia Godrim de Oliveira, Presidente do Lions Club em Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre os valores repassados pelo Poder Executivo Municipal para o Projeto Visão, contendo o cronograma de atendimentos realizados no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que a Lei Orgânica do Município em seu artigo 64, o qual aduz que é direito de todos, receberem dos órgãos públicos municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo máximo de 15 (quinze) dias ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível;
 
[bookmark: _GoBack]Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado sobre o funcionamento e os gastos com o Projeto Visão, para melhor entendimento dos parlamentares e da população;

Considerando que esta é uma solicitação apresentada neste gabinete por moradores que necessitam deste atendimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2015.   
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