INDICAÇÃO Nº 283/2015
INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS TRADICIONAIS PELAS DE ¨LED¨ EM TODA A ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO NOSSO MUNICÍPIO E SEUS RESPECTIVOS DISTRITOS.  
BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de substituição das Lâmpadas tradicionais pelas de “Led” em toda iluminação pública do nosso Município e seus respectivos Distritos.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico dos municípios e constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública dos centros urbanos, no que se refere ao tráfego de veículos e de pedestres e à prevenção da criminalidade.
Considerando que as lâmpadas de Led produzem 40% mais luz que as lâmpadas comuns e consomem até 50% menos energia elétrica e tem uma durabilidade em torno de 50 mil horas. E como o LED não possui na sua composição metais pesados como chumbo e mercúrio, não há necessidade de um descarte especial como as fluorescentes evitando danos ao meio ambiente.

Considerando que a substituição das lâmpadas tradicionais pelas de Led é uma forte tendência, pois esta oferece vantagens principalmente em termos de durabilidade e economia, o Led pode chegar a mais de 50.000 horas de vida útil. Cabe ilustrar também que as lâmpadas incandescentes deverão ser descontinuadas nos próximos anos e o Led promete ser a solução mais natural para ocupar o seu lugar.

Diante do exposto, solicitamos ao Poder Executivo Municipal para que comece fazendo a médio e longo prazo a substituição das mesmas em todo nosso Município e respectivos distritos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2015.

BRUNO STELLATO

Vereador PDT
	MARILDA SAVI

Vereadora PSD
	FÁBIO GAVASSO

Vereador PPS


	HILTON POLESELLO

Vereador PTB

	CLAUDIO OLIVEIRA

Vereador PR
	VERGILIO DALSÓQUIO

Vereador PPS
	JANE DELALIBERA

Vereadora PR


