





REQUERIMENTO Nº 166/2015



MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Roger Elizandro Jarbas, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Hélio da Silva Vieira, Secretário Municipal de Governo, requerendo a implantação de uma Agência Municipal de Trânsito nos Distritos de Boa Esperança e Primavera, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que há possibilidade de se fazer Termo de Cooperação entre o Detran e a Prefeitura Municipal para que se efetive a implantação da Agências Municipais de Trânsito nos Distritos de Boa Esperança e Primavera;

Considerando que os serviços do Detran são fornecidos somente na Sede do Município de Sorriso que fica a 130 km do Distrito de Boa Esperança e 40 km do Distrito de Primavera;

Considerando que as Agências Municipais de Trânsito funcionando nos Distritos trarão economia aos cidadãos, e evitaria o deslocamento dos mesmos, por longas distâncias para ter acesso aos serviços do Detran como emissão de documentos, vistorias, emplacamento e outros serviços fornecidos;

Considerando que o trabalho do agente de efetivar intervenções para garantir o melhor desempenho do trânsito, orientando motoristas e pedestres, adotando atitudes compatíveis com as necessidades do momento e contribuindo de forma decisiva para disciplinar a utilização do sistema viário urbano;

Considerando que, com tal ação estaremos executando a fiscalização de trânsito e dos transportes nos Distritos e região; 

[bookmark: _GoBack]Considerando que, desta forma, estaremos educando e coibindo ações que geram riscos a todos que transitam em vias públicas dos Distritos;

Considerando que é dever do Vereador buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município e seus Distritos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2015.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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