INDICAÇÃO N° 291/2015


INDICAMOS A COBERTURA DAS ARQUIBANCADAS E MANUTENÇÃO DOS BANHEIROS NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


FÁBIO GAVASSO – PPS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de cobertura das arquibancadas e manutenção dos banheiros do campo de futebol do Bairro São Domingos, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da cobertura das arquibancadas para melhor comodidade das pessoas que acompanham os eventos esportivos, bem como, outros que aconteçam naquele local, principalmente no período chuvoso;

Considerando que existe uma necessidade muito grande de manutenção dos banheiros públicos daquele local, pois se trata uma área destinada ao uso comum da população;

Considerando que, desta forma, daremos maior segurança e comodidade aqueles que ali praticam esportes;

Considerando que, é uma reivindicação da população do referido Bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de julho de 2015.
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