INDICAÇÃO Nº 292/2015


INDICAMOS A DENOMINAÇÃO DE “ESCOLA MUNICIPAL DULCILEA MELO DOS SANTOS”, A ESCOLA QUE ESTÁ SENDO CONSTRUÍDA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO.


JANE DELALIBERA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor: Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a denominação de “Escola Municipal Dulcilea Melo dos Santos”, a Escola que está sendo construída no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Dulcilea Melo dos Santos, nascida em 02 de novembro 1961, em Presidente Prudente, no Estado de São Paulo, filha de Jose Alves de Melo e Isolina Alves de Melo, esposa de Gilmar Costa dos Santos, mãe de Daniel Henrique de Melo dos Santos, Elisangela Belli e Gilson Gilmar Melo dos Santos.

Veio com sua família para Sorriso no ano de 1985, em busca de novas oportunidades. Mulher guerreira, batalhadora, que cuidava de sua família e seu lar, vendo a necessidade de outras famílias carentes, resolveu doar seu tempo para ajudar.

Com sua determinação e foco, foi coordenadora da Pastoral da Criança, da Paróquia Santa Luzia nos anos de 2002 a 2007, prestando um trabalho com a comunidade da Zona Leste, com campanhas que enalteceram a importância das ações básicas de saúde, nutrição, educação e cidadania em favor das gestantes e do desenvolvimento integral das crianças. “Foi trabalhando no combate à desnutrição e à mortalidade infantil com muito amor e carinho,” que ela se sentiu realizada.

  Faleceu no dia 27 de setembro de 2010, deixando uma lição de vida para todos nós, por ter sido uma mulher que tanto fez por nossa cidade, nada mais justo do que homenageá-la com a denominação de “Escola Municipal Dulcilea Melo dos Santos”, a escola que está sendo construída na comunidade do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga). 
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