INDICAÇÃO Nº 293/2015
INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE UMA CICLOVIA E PISTA DE CAMINHADA EM TODA A EXTENSÃO DA AVENIDA BLUMENAU, NESTE MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES INFRA-ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Sr. Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal de Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma ciclovia e pista de caminhada em toda a extensão da Avenida Blumenau, neste Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Considerando ser esta uma via que proporciona tal adequação, devido o fluxo intenso de veículos, motos e transeuntes que circulam pela mesma;

Considerando que Sorriso, por ser detentor do titulo de “Capital Nacional do Agronegócio”, deixa a desejar quando se refere à qualidade de vida dos seus habitantes em relação à prática esportiva da caminhada e do ciclismo;
Considerando que proporcionar segurança no trânsito é responsabilidade do Município;

Considerando ser uma reivindicação de toda a população.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 21 de Julho de 2015.
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