REQUERIMENTO N° 169/2015
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Edemar Luiz Brustolin, proprietário da Empresa Viação Sorriso (concessionária responsável pelo transporte coletivo urbano de passageiros), com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a necessidade de mudar o local do ponto de ônibus existente na Rua Rio Negro, no Bairro Nova Aliança, Sorriso – MT, objetivando a instalação de ponto de ônibus coberto.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o proprietário da residência onde está instalado o atual ponto na calçada, entrou com pedido formal junto a Prefeitura Municipal para obstaculizar a instalação de estrutura coberta naquele local, inclusive solicitando a retirada do ponto daquele local.
Considerando que o proprietário da residência em frente onde está atualmente instalado o ponto de ônibus, convida e autoriza a instalação do ponto de ônibus coberto.
Considerando que o Sr. Edemar Luiz Brustolin já esteve naquele local.
Considerando que a população, principalmente crianças e idosos ficam expostos ao sol e chuva, pois não existe estrutura coberta naquele ponto de ônibus, é necessária a transferência para que a Viação Sorriso instale uma estrutura coberta de ponto de ônibus.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de julho de 2015.
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