INDICAÇÃO Nº 295/2015


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE PRÓXIMA A ESCOLA ESTADUAL ARÃO GOMES BEZERRA, AO LADO DA BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, á Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Laser e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de uma Academia ao Ar Livre próxima a Escola Estadual Arão Gomes Bezerra, ao lado da BR 163, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo das academias ao Ar Livre, é ajudar a disseminar a cultura da prática esportiva entre todos os cidadãos, diminuindo, desta forma, os problemas de saúde e consequentemente melhorando a qualidade de vida da população;

Considerando que no referido local, várias pessoas, principalmente do seguimento católico, se encontram por ali para fazerem suas preces, bem como, para tirarem fotos no monumento. Instalando ali uma academia ao ar livre, essas pessoas já podem praticar exercícios físicos, contribuído para uma vida saudável;

Considerando que uma Academia ao Ar Livre neste local, será de grande importância para as pessoas que frequentam aquele espaço;
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