MOÇÃO Nº 040/2015



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS, MARLON ZANELLA – PMDB, DIRCEU ZANATTA – PMDB, PROFESSOR GERSON – PMDB - E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas PEDRO JARUTAS e ANTONIO MAGALHÃES GOMES, pela conquista das medalhas de ouro e bronze, respectivamente, no Campeonato Mundial de Jiu Jitsu, ocorrido entre os dias 23 e 26 de julho de 2015, em São Paulo.

A referida homenagem deve-se aos Atletas de Sorriso, Pedro Jarutas e Antonio Magalhães Gomes que representaram o Município com muita competência e dedicação, onde Pedro Jarutas conquistou a medalha de ouro no Campeonato Mundial de Jiu Jitsu, categoria adulto e Antonio Magalhães Gomes conquistou a medalha de bronze, na categoria infantil. O Campeonato ocorreu no período de 23 a 26 de julho, no Ginásio do Pacaembu, em São Paulo (SP).

 Parabéns aos atletas sorrisenses que representaram com muita dedicação o nosso Município. É motivo de orgulho para a população sorrisense ter atletas destacados a nível mundial.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de julho de 2015.
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