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MOÇÃO DE APLAUSO
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DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos ATLETAS MICHELLI ADRIANA ROSA DUARTE E ADEVANIR PEREIRA DA SILVA, pela conquista do troféu de 1º lugar Categoria Sênior, do Campeonato Mundial de Jiu-jitsu, realizado no Estado de São Paulo, em 23 de julho de 2015.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelos destaques dos atletas Adriana Rosa Duarte e Adevanir Pereira Da Silva, pela conquista dos troféus de 1º lugar Categoria Sênior – 1 e Sênior – 5, do Campeonato Mundial de Jiu-jitsu, realizado no Pacaembu, Estado de São Paulo.

O campeonato mundial organizado pela CBJE, que aconteceu no dia 23 a 26 de julho de 2015, onde participou com atletas de vários estados do Brasil. Os Atletas foram consagrados com a premiação de primeiro lugar pela Categoria Sênior – 1 e Sênior – 5.

Parabenizamos aos ATLETAS ADRIANA ROSA DUARTE E ADEVANIR PEREIRA DA SILVA pela conquista e por incentivar o esporte no município de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de agosto de 2015.
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