INDICAÇÃO	Nº 308/2015


INDICAMOS AQUISIÇÃO DE 01 (UM) APARELHO DE AR CONDICIONADO, UMA LÂMPADA FOCO E UM KIT INSTRUMENTAL PARA PEQUENAS CIRURGIAS, PARA A UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA – USF DO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de um aparelho de ar condicionado, uma lâmpada foco e um kit instrumental cirúrgico para pequenas cirurgias, para a Unidade de Saúde da Família – USF do Distrito de Primavera, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a sala para procedimentos de exames e pequenas cirurgias é desprovida de ar condicionado, e que os materiais usados para pequenas cirurgias estão em péssimas condições de uso;

Considerando que, com a lâmpada foco queimada, os exames precisam ser feitos com a janela aberta, trazendo desconforto para os pacientes;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, esta reivindicação já vem sendo feita há bastante tempo pelos pacientes e funcionários da referida USF perante os Órgãos Públicos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de agosto de 2015.  
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