INDICAÇÃO N° 312/2015
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL COM PLACAS INDICATIVAS NOS QUEBRA-MOLAS E NAS FAIXAS ELEVADAS DE PEDESTRES, BEM COMO A PINTURA DOS MESMOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO STELLATO - PDT e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de sinalização vertical com placas indicativas nos quebra-molas e nas faixas elevadas de pedestres, bem como a pintura dos mesmos, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que os quebra-molas e faixas elevadas estão sem pinturas, o que dificulta e visibilidade dos mesmos.
Considerando que muitos quebra-molas e faixas elevadas estão sem placas indicativas sinalizando a existência destes obstáculos.
Considerando que sem estas sinalizações existe a dificuldade de avistar estes obstáculos o que poderá produzir acidentes de trânsito, podendo produzir danos materiais e risco de lesões corporais aos condutores e passageiros de veículos, especialmente de motocicletas.

Desta forma, é necessária e urgente que se realize a pintura e sinalização, com placas, dos quebra molas e faixas elevadas em nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de agosto de 2015.
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