REQUERIMENTO Nº 174/2015




IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Sr. Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Tenente Coronel Daniel Lipi Alvarenga, Comandante do 12º BPM, requerendo recursos, através de emenda parlamentar, para implantação de um Posto Policial e/ou aquisição de uma viatura para atender no Distrito de Primavera, Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Moradores do Distrito de Primavera estão solicitando a adoção de medidas no sentido de melhoria no sistema de segurança pública local, uma vez que há incidência de ocorrências que comprometem a qualidade de vida, fazendo com que a população fique apreensiva em função dos furtos e assaltos que vem ocorrendo com certa frequência principalmente nos finais de semana;

O objetivo desta propositura é minimizar a violência com o policiamento ostensivo, garantindo a tranquilidade da população, com a ação de uma polícia equipada, armada, bem treinada e parceira da comunidade;

Considerando o exposto acima, faz se necessário o envio de uma viatura ou um posto policial, para o Distrito de Primavera, só assim os policiais poderão realizar patrulhas nas ruas, inclusive à noite, atendendo a todas as ocorrências de maneira mais rápida e eficaz;

 Atualmente o Distrito de Primavera não conta com nenhuma viatura policial, dependendo assim dos policiais do Município uma vez que o número de policiais e viatura é bastante precário, não podendo assim atender as necessidades daquela região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de agosto de 2015.
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