MOÇÃO Nº 044/2015



MOÇÃO DE REPÚDIO



DIRCEU ZANATTA - PMDB e PROFESSOR GERSON - PMDB, com assento nesta Casa de Leis, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE REPÚDIO ao Excelentíssimo Senhor Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Guilherme Maluf, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado do Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Nininho, 1º Secretário da Assembleia Legislativa do Estado do Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Silvano Amaral, em razão aos índices de criminalidade em Sorriso, que aumentaram absurdamente nos últimos meses, com crimes que estão abalando a população sorrisense, população essa, que vem sofrendo constantes ameaças, constrangimentos, furtos, roubos e violência, a ponto de se tornarem escravos da criminalidade. 

JUSTIFICATIVA

Considerando que, diante de tantos crimes em Sorriso, nenhuma providência foi tomada.

Considerando a forma humilhante eu um cidadão sorrisense foi recentemente assassinado brutalmente, em pleno horário de trabalho.

Considerando que vários crimes, como homicídios e assaltos estão sendo registrados em Sorriso e o Estado não tem tomado nenhuma providência para proteger a população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de agosto de 2015.
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