INDICAÇÃO Nº 318/2015


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE PARCERIA ENTRE O PODER PÚBLICO MUNICIPAL E O INCRA/SR13/MT-INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA, PARA CELEBRAÇÃO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA, COM O OBJETIVO DE REALIZAR OS TRABALHOS NO PROJETO DE ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

JANE DELALIBERA-PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Geuseppe Serra Seca Vieira, Superintendente Regional do INCRA/SR 13/MT, com cópia ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de realização de parceria entre o Poder Público Municipal e o INCRA/SR13/MT-INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA, para a celebração de Cooperação Técnica, com o objetivo de realizar os trabalhos no Projeto de Assentamento Jonas Pinheiro, município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo é a fiscalização dos trabalhos de georreferenciamento realizado no Projeto de Assentamento Jonas Pinheiro;

Considerando que os trabalhos já foram concluídos e pagos com participação dos assentados e a Prefeitura Municipal de Sorriso;

Considerando que as peças técnicas da área georreferenciada, estando de acordo com as Normas Técnicas do INCRA, o mesmo deverá emitir a Certidão da área georreferenciada.
         
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de agosto de 2015.
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