REQUERIMENTO Nº 177/2015




JANE DELALIBERA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado a empresa MT – MENSURA – ASSESSORIA, CONSULTORIA E PROJETO RURAL LTDA – ME, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal requerendo cópias de todos os dados brutos do vértice do georreferenciamento do perímetro e lote a lote do Projeto de Assentamento Jonas Pinheiro, município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os trabalhos já foram concluídos e os assentados estão aguardando o Certificado da área georreferenciada;

Considerando que, é uma reivindicação dos assentados, tendo em vista que os trabalhos foram pagos com os recursos dos parceleiros;
  
Considerando que é a função do vereador acompanhar todos os atos dos Poderes, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas aos Poderes, ou que dele recebe subvenções sob pena de ser responsabilizado pela omissão; 
         
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de agosto de 2015.
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