






REQUERIMENTO Nº 179/2015




IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Paulo Antonio Xavier, Gerente da Unidade de Serviço da Rede Cemat do Município de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que a Cemat – Centrais Elétricas Matogrossenses S.A. faça a entrega dos Talões de Energia nas residências dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).

JUSTIFICATIVAS
	
Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro fica a aproximadamente 30 km da cidade, o que dificulta aos moradores virem buscar suas contas de energia no Ganha Tempo, pois nem todos tem condução.
 	
[bookmark: _GoBack]Considerando que, como não estão sendo entregue as contas nas residências dos assentados, fica quase impossível se cumprir com o compromisso de efetuar o pagamento dentro do prazo estipulado pela Cemat, ocorrendo então o corte no fornecimento, causando assim, grandes transtornos ao usuário.
	
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de agosto de 2015.
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