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INDICAMOS REPASSE DE RECURSO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO DO PROJETO CRIANÇA FELIZ – UNIDOS POR ESTA CAUSA, PARA REALIZAÇÃO DE UM GRANDE EVENTO PARA AS CRIANÇAS DA REGIÃO LESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de repasse de recurso financeiro à Associação do Projeto Criança Feliz – Unidos por esta Causa, para realização de um grande evento para as crianças da Região Leste, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Associação do Projeto Criança Feliz é uma entidade sem fins lucrativos, fundada desde de 2007 e já atendeu mais de oito mil crianças nos diversos bairros de Sorriso;

Considerando que este projeto é importante para o nosso município por que visa ocupar o tempo ocioso de nossas crianças, focaliza a arte de brincar e cantar, pois sabe-se que toda a criança possui o direito de adquirir e explorar suas potencialidades, em momentos convenientes dentro do seu tempo; 

 O objetivo da Associação é levar a ludicidade para as crianças dos bairros carentes do nosso Município, através de brincadeiras, pula-pulas, algodão doce, brindes dentre outras;
			
Considerando que esse recurso, é especificamente para a aquisição de prêmios e brinquedos que serão sorteados para nossas crianças que participarão deste grande evento no bairro São Mateus em frente a Escola Municipal Valter Leite no dia 03 de Outubro de 2015, também será usado este apoio para comprar materiais para confecção de algodão doce, refrigerantes, pipocas, picolés, locação de mais pula-pula dentre outros;

Considerando que nesse mesmo evento contará com participação de bandas gospel local, e cantores da região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 13 de agosto de 2015.
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