REQUERIMENTO Nº 185/2015

DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e à Senhora Daniela Zaminan Pelizon, Secretário Municipal de Fazenda, requerendo que seja enviada a esta Casa de Leis, cópia da última folha de pagamento dos servidores da Prefeitura Municipal.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando a necessidade do envio das seguintes informações, a esta Casa de Leis:
· Nomes, Cargos e funções; 

· Salários dos servidores efetivos e comissionados;

· Valores a pagos com função gratificada;

· Custo da folha do mês de julho.
Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo Municipal, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão.
Considerando que a administração municipal deve priorizar os servidores, pois eles são responsáveis pela boa prestação dos serviços público, sendo que salários dignos motivam e valorizam nossos servidores.
Considerando que estas informações permitirão um melhor entendimento sobre a destinação dos valores, bem como, monitoramento das atividades da mesma, de forma mais detalhada e eficiente, assegurando a correta aplicação dos montantes disponibilizados;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de agosto de 2015.
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