
MOÇÃO Nº 045/2015
MOÇÃO DE APLAUSO
DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à IGREJA CATÓLICA SÃO PEDRO APOSTOLO MATRIZ DE SORRISO e à ASSOCIAÇÃO DOS AMIGOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE DE SORRISO, pelo desenvolvimento da comemoração em prol à Semana Nacional da Família, neste ano de 2015.
JUSTIFICATIVAS
A referida homenagem deve-se a Igreja Católica São Pedro Apostolo Matriz de Sorriso e a Associação dos Amigos da Criança e do Adolescente de Sorriso, por terem desenvolvido estes grandiosos projetos na Cidade de Sorriso, no ano de 2015.
A Semana Nacional da Família em Sorriso celebrada de 10 a 17 de agosto. O tema central deste ano "A espiritualidade cristã na família: um casamento que dá certo", o evento que é motivado pela Comissão Nacional da Pastoral Familiar, que promoveu uma vasta programação.
A Igreja Católica tradicionalmente realiza a comemoração da Semana Nacional desde o ano de 2010 com o objetivo de sensibilizar as famílias quanto aos valores morais e religiosos na estrutura familiar.

A Semana da Família começou em 1992. É o período mais intenso de acontecimentos sobre a família no Brasil, concentrando as comunidades e as pastorais do país inteiro em torno deste tema.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2015.
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