REQUERIMENTO Nº 187/2015




VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, HILTON POLESELLO – PTB, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT e JANE DELALIBERA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal de Cidade, requerendo informações sobre o andamento do Projeto do Plano de Mobilidade Urbana, no Município de Sorriso-MT.

a) Se o Executivo já tem uma prévia de quanto tempo ainda falta para ficar pronto o “Projeto do Plano de Mobilidade Urbana”.

b) Se já está incluso no “Projeto do Plano de Mobilidade Urbana”, a alteração como sugere o Projeto de Lei nº 021/2015, do Poder Executivo, que já se encontra nesta Casa de Leis, onde altera o horário de circulação e proíbe o estacionamento dos veículos automotores médios, pesados e extra pesados dentro do perímetro urbano de Sorriso, estabelecido na Lei Complementar nº 037/2005.

                JUSTIFICATIVAS


Considerando que é assegurado ao vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais, conforme o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2015.
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