INDICAÇÃO Nº 325/2015


INDICO A COLOCAÇÃO DE TOLDOS NO ESTACIONAMENTO DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO – UPA, ASSIM COMO A COLOCAÇÃO DE PEDRA BRITA NO LOCAL, COM OBJETIVO DE DIMINUIR OS PROBLEMAS COM MATOS, ASSIM COMO A SITUAÇÃO DO BARRO EXISTENTE DEVIDO AS FORTES CHUVAS. 


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, E ao Senhor Emerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre necessidade de colocação de toldos no estacionamento da unidade de pronto atendimento – UPA, assim como a colocação de pedra brita no local, com objetivo de diminuir os problemas com matos, assim como a situação do barro existente, devido as fortes chuvas.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade de Atendimento – UPA, esta localizada no centro do nosso Município e esta sendo ampliada, passando por reformas necessárias, para que assim possa ter a melhor qualidade no atendimento dos munícipes do nosso Município.

Considerando que no local existem dezenas de funcionários que desempenham suas atividades diariamente, e que passam por grandes dificuldades ao estacionar seus veículos.

Considerando ser esta uma reivindicação dos Servidores da Unidade de Pronto Atendimento – UPA, e constar anexo o documento assinado por todos os servidores que laboram no local.

Com objetivo de resolver os problemas existentes no local, e sempre com objetivo de economizar, vem a presença de Vossa Excelência o Prefeito Municipal Dirceu Rossato, e o Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Emerson Aparecido de Faria, indicar a colocação de toldos e a colocação de pedras britas no pátio do estacionamento da Unidade de Pronto Atendimento - UPA, o atendimento imediato desta solicitação, estará melhorando e facilitando o trabalho dos colaboradores que trabalham no local.

Assim, requer a colocação de toldos e a colocação de pedra brita no estacionamento/pátio da Unidade de Pronto Atendimento – UPA.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2015.



MARILDA SAVI
Vereadora PSD
