MOÇÃO Nº 049/2015




MOÇÃO DE APLAUSO




IRMÃO FONTENELE – PROS, MARLON ZANELLA – PMDB, DIRCEU ZANATTA – PMDB, PROFESSOR GERSON – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos Agentes de Endemias da Dengue, pelos relevantes serviços prestados ao Município.

Considerando que em nosso Município existem 51 (cinquenta e um) Agentes de Endemias, que exercem um importante papel na sociedade, passando de casa em casa, orientando quanto ao perigo e cuidados a serem tomados para evitar a proliferação do mosquito, fazendo inspeção e coletando amostra de focos;

 Considerando que os Agentes de Endemias são profissionais capacitados que estão preparados para orientar as famílias para que cuidem de sua própria casa e da comunidade; 
Considerando que os Agentes possuem capacidades e realizam palestras de conscientização, nas escolas, postos de saúde e empresas privadas;

Considerando que os Agentes se dedicam diariamente em seu trabalho, procurando proporcionar através da prevenção, maior qualidade de vida a comunidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de agosto de 2015.
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