INDICAÇÃO Nº 326/2015


INDICAMOS REFORMA GERAL DA COBERTURA E CONSTRUÇÃO OU AMPLIAÇÃO DA SALA DOS PROFESSORES DA ESCOLA MUNICIPAL GENTE SABIDA, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

 
IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma geral da cobertura e construção ou ampliação da sala dos professores da Escola Municipal Gente Sabida, no Bairro Jardim Carolina, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, como a cobertura está deteriorado, existe um grande transtorno no período das chuvas, com goteiras, havendo assim a necessidade constante de reparos;

A reforma, por sua vez, irá proporcionar um ambiente adequado e com comodidade para os alunos e Professores;

 Considerando que a sala dos professores é pequena e não está acomodando bem seus usuários e materiais necessários para preparar as atividades curriculares.
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