INDICAÇÃO Nº 327/2015


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CANALETAS NA ÁREA VERDE, ENTRE AS AVENIDAS BRASIL E ADEMAR RAITER, PARA ESCOAMENTO DAS ÁGUAS VINDAS DOS BAIRROS VIZINHOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da instalação de canaletas na Área Verde, entre as Avenidas Brasil e Ademar Raiter, para escoamento das águas vindas dos bairros vizinhos, no Município de Sorriso – MT.  

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da instalação de canaletas na área verde no trecho entre as bairros Centro Norte e Benjamin Raiser, para escoamento das águas vindas dos mesmos;

 Considerando que hoje estas águas causam grandes transtornos aos moradores, tais como erosão, sujeira, mau cheiro, alagamento de vias públicas, assim é necessário a colocação de canaletas a fim de sanar estes problemas;

Considerando que, estamos no momento adequado para a referida canalização, antes do próximo período das chuvas;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores daquelas localidades, que se sentem prejudicado com a tal situação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de agosto de 2015.


IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
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