INDICAÇÃO Nº 329/2015 


INDICAMOS A NECESSIDADE DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO E PINTURA DA PISTA DE ROLAMENTO NA AVENIDA BLUMENAU, A PARTIR DO CRUZAMENTO COM A AVENIDA LOS ÂNGELES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO MT. 
           

BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PR, HILTON POLESELO – PTB, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de sinalização de trânsito e pintura da pista de rolamento na Avenida Blumenau, a partir do cruzamento com a Av. Los Ângeles, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nunca foi realizada a pintura nessa avenida desde o seu término;
 
 Considerando que há um grande número de veículos que trafegam na referida avenida. Pessoas que também se utilizam deste trajeto para caminhadas e lazer, além do fluxo considerável de veículos no período noturno;

Considerando que, com a sinalização, estaremos evitando acidentes;

Considerando ser esta uma reivindicação dos condutores de veículos. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de agosto de 2015. 
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