REQUERIMENTO Nº 191/2015
	




[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e à Sra. Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, requerendo repasse de recursos, através de emenda parlamentar, para construção de ginásio de esporte coberto na Escola Municipal Francisco Donizeti de Lima, Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

O objetivo desta propositura tem interesse em proporcionar aos alunos e professores da escola um pouco de tranquilidade e conforto na hora das práticas de atividades físicas; já que o bairro Nova Aliança, onde está localizada a referida Escola, é um dos mais carentes da cidade e com uma população bem numerosa, mais não conta com nenhum local específico de incentivo esportivo para oferecer aos seus jovens;

Considerando que, com a construção de uma quadra de esportes não só a comunidade escolar poderá usufruir deste benefício, mas também a comunidade em geral em horários e dias não letivos mediante agendamento prévio;

Considerando que esta é uma reivindicação, dos pais e alunos da Escola que verificou a necessidade que a referida escola está enfrentando.
 
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de agosto de 2015.
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