REQUERIMENTO Nº 195/2015


VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, HILTON POLESELLO – PTB, BRUNO STELLATO – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS, MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e ERALDO XAVIER – PR, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Exmo Sr. Zaqueu Barbosa, Comandante Geral da Polícia Militar do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Adriano Peralta Moraes, Delegado Geral da Polícia Judiciária Civil do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Julio Cezar Rodrigues, Coronel BM Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de MT-CBMMT, ao Exmo. Dr. Márcio Frederico de Oliveira Dorilêo, Secretário de Justiça e Direitos Humanos do Estado de Mato Grosso - SEJUDH, ao Exmo Sr. Jorge Luiz de Almeida, Major PM Comandante do 12º BPM, ao Exmo. Sr. Pablo Borges Rigo, Delegado da Polícia Judiciária Civil de Sorriso, a Exma. Sra. Sheila Sebalhos Santana, Major Comandante da 10ª Companhia Independente de Bombeiros Militar de Sorriso - CIBM e ao Exmo Sr. Itamar Gonçalo da Costa, Diretor do Centro de Ressocialização de Sorriso, requerendo a contratação de profissional na área da psicologia para atender os Policiais Militares, Policiais Civis, Bombeiros Militares e Agentes Prisionais do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a vida profissional dos: Policiais Militares, Policiais Civis, Bombeiros Militares e Agentes Prisionais, está permeada por situações que envolvem estresse ao extremo, vindo muitas vezes sofrer desequilíbrio emocional e por conseqüência problemas de ordem familiar e social;

Considerando que é de conhecimento de todos, o crescimento acentuado da violência, que assola indistintamente o nosso país, onde se faz necessário ao profissional da Segurança estar cada vez mais preparado para lidar com as situações de perigo, na proteção deles e das nossas famílias;

Considerando que devido à complexão da problemática, às vezes as Unidades e as famílias não estão preparadas para ajudar o Profissional da Segurança. Destarte, é alto o índice de suicídios entre os profissionais da área de segurança, que às vezes em estado premente de depressão, não sabem como sair da dificuldade em que se encontram, levado aos problemas financeiros por terem salários baixos, trabalho em excesso, falta de tempo para descansar e de estar ausentes no crescimento dos filhos; 

Considerando que, a Segurança Pública não têm em seu quadro de funcionários, um psicólogo ou até mesmo um setor de psicologia, para atender os nossos valorosos profissionais da segurança na localidade em que presta o serviço. É com essa proposição parlamentar, que pedimos o apoio do Governo do Estado, visando proporcionar a devida saúde e bem estar a esses profissionais e as suas famílias.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de agosto de 2015.
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