INDICAÇÃO Nº 334/2015


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE CÂMERAS DE SEGURANÇA NOS ÔNIBUS ESCOLARES DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


ERALDO XAVIER – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB, VERGILIO DALSÓQUIO – PPS, FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT e CLAUDIO OLIVEIRA – PR, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretaria Municipal de Administração e a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da instalação de câmeras de segurança nos ônibus escolares do município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os usuários do transporte escolar são, em sua maioria crianças entre 5 (cinco) e 10 (dez) anos de idade, que não possuem maturidade suficiente para denunciar maus tratos, ou até mesmo, abuso de velocidade dos motoristas;

 Considerando que irá atender também as crianças das comunidades rurais, que utilizam-se de veículos com pouca segurança, trafegam por inúmeras estradas não pavimentadas e com péssimo estado de conservação, oferecendo risco iminente aos estudantes;
 
Considerando que existem inúmeros casos de agressões, bulling e todo tipo de violência, por isso acreditamos que o uso de câmeras de segurança vai inibir e desestimular essas ações e até mesmo, quando necessário, ajudar a resolver delitos praticados no trajeto da escola;
Considerando que esta é uma reivindicação dos pais dos estudantes que utilizam o transporte de ônibus escolares.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de agosto de 2015.
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