
Ofício nº 657/2015 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 2 de setembro de 2015.

Ao Senhor
DILCEU ROSSATO
Prefeito Municipal

Com cópia à

DANIELA M. Z. PELIZON
Secrectária Municipal de Fazenda

Assunto: Responde o ofício SEFAZ nº 233/2015
Senhor Prefeito,

Venho, por meio deste, responder ao Ofício SEFAZ nº 233/2015, o qual trata sobre as metas e prioridades orçamentárias desta Casa de Leis para o exercício de 2016, com a finalidade da construção do Plano Pluri Anual (PPA) de Sorriso.
Conforme já demonstrado em ofícios enviados anteriormente, o Poder Legislativo municipal vem percebendo valores a menor no orçamento anual, diferente do que é seu de direito, ou seja, 7% das receitas próprias, conforme Artigo 29-A da Constituição Federal.

Conforme o cálculo de nossa equipe de finanças, bem como parecer da União das Câmaras Municipais de Mato Grosso (UCCEMAT), e já de posse de Vossa Excelência, o valor de direito deste Poder é R$ 9.043.963,35 (nove milhões, quarenta e três mil, novecentos e sessenta e três reais e trinta e cinco centavos), diferente do valor fixado no anexo de Metas e Prioridades (8.470.632,83), constante no referido ofício enviado à esta Casa.

Por este motivo, solicitamos que seja modificado e adequado este orçamento em nome da Câmara Municipal de Sorriso. Segue novamente, em anexo, o cálculo demonstrativo das receitas para o exercício de 2016.

Sem mais, reitero o respeito e consideração e me coloco à disposição para possíveis dúvidas sobre o assunto em tela,
FABIO GAVASSO
Presidente
