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MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Eduardo Cairo Chiletto, Secretário de Estado das Cidades (SECID), com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal de Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo liberação de recursos para recuperação da pavimentação asfáltica no perímetro urbano do município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
		
		Considerando que o Governo do Estado aprovou projeto de recuperação de pavimentação asfáltica em vias urbanas em todos os municípios de Mato Grosso;

Considerando que se faz necessário recuperar a malha viária, para proporcionar segurança aos pedestres e aos motoristas que transitam pela cidade;

Considerando que em vários pontos da cidade, necessitam de recuperação asfáltica;

Considerando que, inicia-se o período chuvoso e pelo estado de algumas Ruas, é de se ressaltar a extrema necessidade e URGÊNCIA de sua recuperação, inclusive evitar acidentes, problemas nos veículos, até riscos de água parada nos buracos, onde pode ocorrer proliferação do mosquito transmissor da dengue;

Considerando ser uma reivindicação da população do município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de Setembro de 2015.
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Vereador PMDB
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