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INDICAMOS QUE INCLUA NA PROPOSTA ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO, O FUNDO FINANCEIRO PARA (COMAD) CONSELHO MUNICIPAL ANTIDRO-GAS.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de incluir na Proposta Orçamentária Anual do Município de Sorriso, o Fundo Financeiro para o (COMAD), Conselho Municipal Anti-Drogas. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que somente no Município de Sorriso, entre 2013 e 2014 foram internados em clínicas de recuperação contra drogas 148 (cento e quarenta e oito) menores, considerando ainda que, estes foram os que os pais buscaram ajuda, mas sabemos que o problema é muito maior, e que nossa juventude está cada vez mais envolvida no mundo das drogas;

Considerando que a sociedade organizada reunida neste conselho, terá condições de propor práticas e ações que visam o apoio aos dependentes químicos, a prevenção para aqueles que não vivem neste mundo da dependência e auxiliar as forças policiais e judiciais a combater o comércio das drogas;

Considerando que o Inciso V, do Artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece ser obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.


                   Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 02 de Setembro de 2015.   
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