MOÇÃO Nº 53/2015



MOÇÃO DE APLAUSO

    
                       
[bookmark: _GoBack]HILTON POLESELLO - PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao jovem Ernani Silva Amorin, à jovem Karoline Antonowiski e ao professor Renato Melo.

A referida homenagem deve-se ao jovem ator de Sorriso, Ernani Silva Amorin, de 12 anos, que foi premiado com o título de “melhor ator” do Estado na 12ª edição do Festival Estudantil Temático Teatro para o Trânsito (Fetran), realizado em Mato Grosso no mês de julho. Aluno da rede municipal de ensino, Ernani cursa o 7º Ano do Ensino Fundamental na Escola Municipal São Domingos e frequenta os projetos do Centro Municipal de Cultura, da Praça CEU.
Durante a realização do festival deste ano, o Grupo Artaud de Sorriso encenou a peça “A invenção do ser humano”. Na etapa Teles Pires, realizada em Sinop, 17 cidades de toda região participaram do Festival, a peça conquistou o primeiro lugar na categoria infanto juvenil, nas categorias melhor atriz, melhor texto, melhor direção e melhor espetáculo. O prêmio de melhor atriz foi para Karoline Antonowiski, também aluna da rede municipal de ensino, Karoline cursa o 7º Ano do Ensino Fundamental na Escola Municipal São Domingos e frequenta os projetos do Centro Municipal de Cultura, da Praça CEU. Os prêmios de melhor texto e melhor direção foram para o professor Renato Melo. 
Porém, foi na etapa estadual, realizada em Cuiabá entre os dias 20 e 25 de agosto de 2015, que Ernani Silva Amorin trouxe na bagagem o prêmio de “melhor ator" de Mato Grosso por sua atuação, sendo que, na ocasião haviam 80 peças inscritas. Nesta fase, o grupo conquistou o 4º lugar na classificação geral.
Na peça, os alunos-atores contam a história de um garoto que sai com o carro da mãe e leva a irmã para uma festa. Mesmo tendo habilitação, o menino ingere bebida alcoólica e acaba provocando um acidente de trânsito, que resultou na morte de sua irmã e ele acaba ficando preso a uma cadeira de rodas. “Nossa intenção é mostrar a importância da responsabilidade no trânsito. De que adianta ter habilitação e dirigir depois de ter ingerido bebida alcoólica”, explica o jovem ator.
Parabéns ao professor Renato Melo, que com muita dedicação e competência desenvolve um excelente trabalho com esses jovens. É motivo de orgulho para toda a sociedade sorrisensse, ter esses jovens participando e trazendo títulos para nosso Município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de setembro de 2015.
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