INDICAÇÃO Nº 345/2015

                 
INDICAMOS O REBOCO E PINTURA DO TÍTULO: “SORRISO: A CAPITAL NACIONAL DO AGRONEGÓCIO”, NAS PAREDES LATERAIS DOS VIADUTOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Marcelo Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reboco e pintura do título: “Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio”, nas paredes laterais dos viadutos, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que já foi indicada a construção de pórticos nas duas principais entradas do Município, do mesmo modo, indicamos o reboco para preenchimento e pintura do título: “Sorriso: A Capital Nacional do Agronegócio”, nas paredes laterais dos viadutos, do nosso Município;

Considerando que Sorriso é a Capital Nacional do Agronegócio, a mesma precisa passar uma boa impressão para quem transita pelo Município;

Considerando que as paredes dos viadutos no momento estão com aspecto danificado, e o acabamento e a pintura, proporcionarão um aspecto grandioso e reluzente, exteriorizando a importância que Município denota para o país;

Considerando que a comunicação visual está presente em tudo o que vemos, seja através de propaganda ou de placas de sinalização. O importante é criar uma boa estratégia para que nosso Município seja sempre lembrado pelos seus visitantes;
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