

INDICAÇÃO Nº 0354/2015

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE SE VERIFIQUE A POSSIBILIDADE DE DAR INCENTIVOS FISCAIS PARA IMPLANTAÇÃO DE CRECHES PARTICULARES, NO MUNICIPIO DE SORRISO MATO GROSSO.

BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Ederson Dal Molin, vice-prefeito Municipal, a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Hélio da Silva Vieira, Secretário Municipal de Governo, versando sobre a necessidade do poder Executivo verificar a possibilidade de incentivos fiscais as Creches particulares no Município de Sorriso MT. 

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que nosso Município precisa de mais creches para suprir a demanda de crianças em fase de aprendizagem que são muitas.

Considerando que nos últimos anos, vem ocorrendo um grande esforço do Poder Executivo Municipal para construção de novas creches, há ainda um grande número de crianças fora da Rede Pública de Ensino. 

Considerando que mesmo as creches particulares estão com suas salas lotadas, e o incentivo fiscal ajudaria a abertura de novas creches particulares.

Considerando que o plano Nacional de Educação tem como meta até 2020 atender pelo menos 50% das crianças de 0 a 3 anos, sendo obrigatoriedade dos Municípios. Mas o objetivo do município de Sorriso é conseguir atingir essa meta bem antes do prazo estipulado. Parte da demanda já foi atendida com três novas creches,  mas ainda estamos com mais de 1000 crianças de 0 a 4 anos fora da escola. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de Setembro de 2015.
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