
REQUERIMENTO Nº0221 /2015

BRUNO STELLATO - PDT, HILTON POLESELLO – PTB, FÁBIO GAVASSO – PPS, CLAUDIO OLIVEIRA - PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo.  Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, e ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual com cópia ao Exmo. Senhor Eduardo Cairo Chiletto, Secretário de Estado das Cidades do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, ao Exmo. Senhor Ederson Dal Molin, Vice Prefeito Municipal de Sorriso, ao Exmo. Senhor Marcelo Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Exmo.  Senhor Emerson Aparecido  de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a destinação de recursos via Emenda Parlamentar para a reforma da Praça da Juventude no Município de Sorriso- MT 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a praça como um componente da paisagem urbana, surge como espaço de memória tanto individual como coletiva. A Praça da Juventude no município de Sorriso, que fica localizado no norte do estado de Mato Grosso se insere neste contexto de espaço singular.  A Praça da Juventude é um dos pontos mais tradicionais de Sorriso, palco de manifestações importantes da história local. Quando Sorriso era ainda um simples povoado o lugar era conhecido como campinho do centro. Era ali que ocorriam as partidas de futebol e a população se divertia ao assistir os torneios. A praça foi definida pela Colonizadora no projeto original do espaço urbano de Sorriso aprovado no ano de 1979, quando ainda pertencia ao Município de Nobres/MT, posteriormente, quando se tornou cidade à área da praça foi doada e transferida ao Poder Público Municipal, e, em 21 de agosto de 1987, foi criada oficialmente pela Lei n º31/87.  A praça tem uma área de 22.200 m² e está localizada no centro simbólico da cidade, definido no mapa do perímetro urbano como bairro Centro Sul. Está delimitada pelas ruas Cartola, Mato Grosso e dos Estados e pelas avenidas Curitiba e Natalino João Brescansin.
Considerando que, passou por obras, da iniciativa privada na construção de quiosques (lanchonetes), objetivando, sobretudo, comercializar bebidas e alimentos no espaço da praça de maneira mais organizada, higiênica e melhorar o atendimento ao público que utiliza a praça como espaço de alimentação.  Juntamente com esta obra ocorreu também a construção de sanitários públicos, tendo como agente promotor o Poder Público e como executor e financiador da obra a iniciativa privada, os proprietários dos quiosques instalados na praça.  Recentemente, a Praça da Juventude foi contemplada com o Projeto Viva Sorriso e recebeu uma reforma, tendo como alvo principal uma pintura multicolorida e recuperação das fontes. 
Considerando que, no local referido necessita de uma grande reforma geral, sendo uma reinvindicação da população e dos frequentadores da mesma, praticante de esportes que estão diariamente, na prática de vôlei, basquete, futebol de areia, e demais projetos na área esportiva, sendo também um local de lazer onde famílias levam seus filhos para brincar e passear ao ar livre. 
Considerando o que preceitua o § 5º do artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso: ''promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de setembro de 2015.
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