
REQUERIMENTO Nº  0222/2015

BRUNO STELLATO - PDT, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS,  com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, ao Exmo. Senhor Ederson Dal Molin, Vice Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo informação dos trabalhos desempenhados pelo CIDESA ( Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Econômico, Social e Ambiental Alto Teles Pires) nos anos de 2014 e 2015.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Estado de Mato Grosso, na promoção de políticas públicas implantou, em 2008, o programa MT Regional com o objetivo de chegar às pequenas propriedades rurais - fruto de assentamentos ou não - e promover o desenvolvimento com as mesmas ferramentas e oportunidades proporcionadas ao agronegócio que é exercido com êxito por grandes empresários. Foi exatamente essa discrepância herdada há décadas que fez surgir nesse Estado diferentes regiões em um mesmo universo federativo. Existem regiões consideradas ilhas de prosperidade enquanto, por outro lado, o que se vê são bolsões de pobreza. 

Considerando que, com a nova dinâmica no meio agrícola mato-grossense, o Estado realizou levantamentos regionais, identificando as vocações de cada região para desenvolver projetos e fomentar as potencialidades agroindustriais. A Secretaria Extraordinária de Planejamento Estratégico (SEPE) dividiu os 141 municípios mato-grossenses em Consórcios Intermunicipais de Desenvolvimento Sustentável (CIDESA).

Considerando que o CIDESA - Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Econômico, Social e Ambiental Alto Teles Pires- é composto pelos prefeitos dos municípios de Lucas do Rio Verde, Nova Mutum, Sorriso, Sinop, Tapurah, Santa Rita do Trivelato, Santa Carmem, Vera, Feliz Natal, Nova Ubiratã, Ipiranga do Norte, Cláudia e União do Sul. 
Considerando o que preceitua o § 5º do artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso: ''promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de setembro de 2015.
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