MOÇÃO Nº 056/2015



MOÇÃO DE APLAUSO


                           
PROFESSOR GERSON – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Senhor Thalmir Ferreira Rodrigues, CB-BM CBMMT, lotado na 10ª Companhia Independente de Bombeiro Militar Alves Daroit, em Sorriso/MT.

A referida homenagem deve-se à honrosa atuação dos Bombeiros que prontamente atenderam o Sr. Valdenir Luíz Gass, dia 10/09, quando este sofreu grave acidente de trânsito na Avenida Tancredo Neves, imediações da Empresa Honda – Moto Ideal; 

É preciso dispensar especial atenção ao fato do CB-BM Thalmir Ferreira Rodrigues, que mesmo estando de folga, presenciou o fatídico acidente e prontamente prestou os primeiros socorros, garantindo assim, que a vitima pudesse aguardar a chegada do socorro;

[bookmark: _GoBack]A Moção faz jus ao empenho do Sr. Thalmir, do Corpo de Bombeiros Militares, sendo, portanto, merecedor de nosso reconhecimento e de toda a sociedade Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de setembro de 2015.
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