REQUERIMENTO Nº 0231/2015


ERALDO XAVIER - PR, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Wellington Fagundes, Senador da República e ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a instalação de um Colégio Técnico Agrícola no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que o Município de Sorriso é o maior Município agricultável do País;

Considerando que existe um mercado agrícola crescente e extremamente deficitário de profissionais qualificados em nosso Município, além da necessidade de mão-de-obra qualificada em máquinas e implementos, que em sua maioria requer conhecimento amplo e contínuo;

Considerando que um profissional de nível médio, formado por um Colégio Agrícola, tem acesso imediato ao mercado de trabalho;

Considerando que o Agronegócio tem uma representatividade considerável na balança comercial do nosso Município;

Considerando a forte pressão mundial em torno da busca de tecnologia para a produção de alimentos, buscando maior produtividade em menor espaço, o que somente se faz, mediante muita pesquisa e estudo;

Considerando que muitos adolescentes que buscam uma formação Técnica Agrícola, tem que sair de nosso Município para se profissionalizar, tendo muitas vezes que sair cedo de suas casas, ficando sujeitos a situações diversas por não estarem próximos de seus familiares;

Considerando que o Município de Sorriso é a Capital do Agronegócio e não possui uma Escola Técnica Agrícola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Setembro de 2015.


ERALDO XAVIER 
Vereador PR
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