REQUERIMENTO Nº 0232/2015



IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor João Batista de Rezende, Presidente da Anatel, Senhor Bayard Gontijo, Presidente da OI, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que seja realizada adequação e instalação de equipamentos para cabeamento de fibra ótica para levar internet ao bairro Rota do Sol no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o uso da internet com a implantação da nota fiscal eletrônica, informações e guias, tanto a esfera Municipal, Estadual e Federal, são realizadas pela internet, bem como, aos mais diversos usos comerciais, como por exemplo, o comércio eletrônico, transformou o uso da internet obrigatório na indústria, comércio e prestadores de serviços.

Considerando que no referido bairro a internet é de baixa qualidade oferecendo sofrido tráfego, tornando os serviços lentos, ocasionando perdas aos seus usuários, tanto patrimonial como de saúde pelos transtornos sofridos.

Considerando que a população do bairro supracitado não tem acesso à internet banda larga – ADSL e fica refém de sistemas arcaicos, de alto custo, de pouco benefício e com isso muitos se eximem de se incorporarem no mundo da informação e tecnologia;

[bookmark: _GoBack]Desta forma, existe a obrigação, determinada por lei, em que a concessionária de serviços públicos deve seguir, o que não vem ocorrendo no caso das instalações de telefonia, principalmente no que tange a internet, assim é necessário e pertinente que a mesma realize a instalação de equipamentos para cabeamento de fibra ótica, tantos quanto forem necessários para atender de forma adequada os usuários do bairro Rota do Sol.

                    Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Setembro de 2015.
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