REQUERIMENTO Nº 0236/2015

[bookmark: _GoBack]MARILDA SAVI – PSD, com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual do 
Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Rubens Sadão Okada, Diretor Geral da Politec do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Reginaldo Rossi do Carmo, Diretor Geral Adjunto do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Renato Ganaes Simões, Chefe de Gabinete do Estado de Mato Grosso com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal da cidade de Sorriso/MT e ao Excelentíssimo Senhor Ederson Dal Molin, Vice Prefeito do Município de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de construção de um muro entorno do prédio da Politec, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Unidade de Medicina Legal de Sorriso já está funcionando e vem atendendo como deveria, haja vista que já foram fornecidas todas as engrenagens para o funcionamento dos exames atinentes à perícia de criminalística (realizada em locais de crime ou acidente por Peritos Criminais), ou seja, a estrutura física, profissionais especialistas na área, equipamento para o desenvolvimento dos procedimentos, etc.

Considerando que os integrantes do quadro de funcionários da Politec vêm desempenhando um excelente trabalho no Município de Sorriso/MT, com a realização das perícias de medicina legal no local.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores local (população que reside próximo a Politec), haja vista que o terreno onde foi construída a estrutura física (prédio), onde são realizadas a maioria dos exames, testes e demais procedimentos não se encontra murado, está todo aberto, e inclusive as crianças brincam em torno do prédio, o que preocupa ainda mais os munícipes. (fotos anexas)
 
Desta forma, solicitamos ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual e ao Senhor Rubens Sadão Okada, Diretor Geral, o atendimento imediato desta solicitação, a fim de que possamos evitar possíveis acidentes, além de beneficiar todos os cidadãos que residem próximo a Politec.

Na certeza de dispor de vossas especiais atenções, oportunidade que aproveitamos para renovar-lhes considerações de estima e apreço, contamos com a sensibilidade dos responsáveis pelo sistema, bem como a colaboração de nossas autoridades, a fim de que possamos ajudar e melhorar a segurança do Município, melhorando ainda mais a qualidade de vida dos munícipes que residem próximo a Politec, localizada na cidade de Sorriso/MT, com o pedido em tela.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Setembro de 2015.


	
	  MARILDA SAVI
Vereadora PSD
	



ANEXO I
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