INDICAÇÃO N° 364/2015
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO PARQUE DO CEMEIS SÃO DOMINGOS, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se ampliar o parque do Cemeis São Domingos, no Bairro São Domingos, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que o parque daquele estabelecimento já não consegue atender a quantidade de crianças que o frequentam, desta forma, algumas não conseguem participar de brincadeiras tão necessárias ao desenvolvimento sadio das crianças que necessitam de lazer.
Considerando os inúmeros benefícios que as brincadeiras nos parques trazem as crianças tais como socialização, distração, melhora na qualidade motora, etc. 

Desta forma, é necessária e urgente que se amplie o parque visando uma melhoria na qualidade daquele ambiente escolar, oportunizando as crianças mais lazer.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de outubro de 2015.
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