INDICAÇÃO Nº 368/2015


INDICAMOS A URGENTE LIMPEZA E MANUTENÇÃO DAS BOCAS DE LOBO (BUEIROS) NA TRAVESSA TOURO, NO BAIRRO BELA VISTA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS, E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade, com urgência, de limpeza e manutenção das bocas de lobo (bueiros) na Travessa Touro, no Bairro BelaVista, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que os serviços de limpeza de bocas de lobo têm que ser realizados de forma contínua, pois têm como objetivo a manutenção do sistema de drenagem urbana, que consistem na completa remoção dos resíduos acumulados no interior das caixas das bocas de lobo, no carregamento, na remoção e no transporte desses resíduos, executados manual ou mecanicamente;

Considerando que, neste período do ano, iniciam-se as chuvas, o que pode causar o entupimento das bocas de lobo, se houver sujeiras;

Considerando que este serviço é de fundamental importância para evitar inundações, propagação de mau cheiro e criação de insetos e animais que prejudicam a saúde pública;

Considerando que esta é uma petição dos moradores que visitamos ao longo desse mês e um anseio de toda a população do referido Bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de outubro de 2015.
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