REQUERIMENTO Nº 250/2015




IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Zaque, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Major PM Senhor Jorge Luiz de Almeida, Comandante do 12º BPM, requerendo que seja disponibilizada viatura de patrulhamento 24 horas no Bairro União, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Posto Policial mais próximo fica a 06 (seis) quilômetro, e quando há necessidade de uma viatura vir atender a um chamado existe uma demora muito grande, assim com o patrulhamento 24 horas estaremos coibindo a ação de vândalos e mau feitores que têm ameaçado a segurança dos moradores do referido bairro.

Considerando também, a necessidade de garantia do acesso à escola e outros lugares com segurança, tanto para mulheres, como principalmente crianças e adolescentes, que reclamam dos constantes transtornos que sofrem. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de outubro de 2015.
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