INDICAÇÃO Nº 371/2015


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CURSO DE XADREZ NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE SORRISO – MT. 


BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Exmo Sr. Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito do Município de Sorriso e à Senhora Silvana Faccio Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da implantação de curso de Xadrez nas Escolas Municipais de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando ser comprovado que o xadrez ajuda a desenvolver o aprendizado dos alunos e que em Países como Alemanha e Estados Unidos, já incluem o esporte em suas grades de ensino;

Considerando ser uma ferramenta para disseminar o conhecimento, além de estimular outras habilidades como o raciocínio lógico, a concentração, a socialização e a responsabilidade; 
                          
Considerando que estudos como o da Universidade de Hong Kong, provou por meio de pesquisa, que os estudantes que jogam xadrez têm uma melhora de 15% em provas de matemática após o início da prática; 

Portanto o xadrez como podemos ver é um excelente exercício mental, eis aqui algumas das vantagens de seu aprendizado:

1- O xadrez estimula o raciocínio lógico;
2- O xadrez ativa a concentração;
3- O xadrez demanda a capacidade de planejamento;
4- O xadrez exige responsabilidade;
5- O xadrez aumenta a autoconfiança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de outubro de 2015.
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