INDICAÇÃO Nº 372/2015


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NO BAIRRO UNIÃO, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma Academia ao Ar Livre no bairro União, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta academia é desenvolvida com engenharia específica para a melhor idade, utilizando equipamentos que promovem exercícios leves, mas fundamentais para a qualidade de vida destas pessoas;

Considerando que o Bairro União se encontra a cerca de 6 km (seis quilômetros) da área central da cidade e não possui área de lazer para sua população;

Considerando que já existe um local apropriado no bairro para a construção da Academia ao ar livre, que será utilizada por todas as pessoas que residem naquele local;
 
Considerando que não há local apropriado para a prática de atividades físicas e de lazer no bairro, e que a população clama pela existência destes pontos de apoio, haja vista ser um meio gratuito de praticar exercícios físicos, visando o bem estar e a saúde, objetivando com isso diminuir problemas de saúde e uma melhoria na qualidade de vida dos que ali residem. 

Assim, indico que se dê a construção da Academia ao Ar Livre no Bairro UNIÃO, no local apropriado, para que os moradores possam praticar exercícios físicos e também ter um ponto de encontro e divertimento para todos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de outubro de 2015.
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