
Ofício nº 789/2015 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 14 de outubro de 2015.

A Sua Excelência a Senhora
DRA. FERNANDA PAWELEC VIEIRA
Promotora de Justiça

Sorriso – MT.

Assunto: Resposta ao Ofício n.° 636/2015 - 1ª PJCS/MPE/MT - SIMP 002422-005/2015.

Senhora Promotora,

A Câmara Municipal de Sorriso, Pessoa Jurídica de Direito Interno, com sede na Avenida Porto Alegre, n° 2615, Centro, Sorriso – MT, CEP: 78.890-000, neste ato representada por seu Presidente, Vereador Sr. Fábio Gavasso, vem, respeitosamente perante Vossa Excelência, apresentar resposta ao ofício retro indicado.
No mês de outubro do corrente ano, o aparelho/motor do ar condicionado existente na cozinha desta entidade, parou de funcionar, o que obrigou a Câmara Municipal de Sorriso – MT a adquirir um novo aparelho, que foi devidamente instalado na cozinha.

De forma muito objetiva, informamos que por alguns dias o aparelho de ar condicionado que deixou de funcionar ficou ainda instalado ao lado do novo, aguardando apenas a disponibilidade da empresa responsável em retirar o mesmo, uma vez que a instalação do aparelho novo ocorreu de forma emergencial e sem agendamento prévio, o que ocasionou na permanência do aparelho com defeito junto ao novo.

Ademais, conforme comprova a imagem em anexo, a empresa já providenciou a retirada do aparelho de ar condicionado com defeito, que ressalta-se, sequer estava funcionando.

Por fim, nos colocamos inteiramente a disposição para o esclarecimento de eventuais dúvidas.

Sem mais para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar protestos de elevada estima e consideração.

FÁBIO GAVASSO
Presidente

