MOÇÃO Nº 060/2015




MOÇÃO DE APLAUSO
               



[bookmark: _GoBack]BRUNO STELLATO – PDT, FÁBIO GAVASSO – PPS, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, HILTON POLESELO – PTB, VERGLIO DALSÓQUIO – REDE SUSTENTABILIDADE, JANE DELALIBERA – PR E MARILDA SAVI - PSD, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas e professores da Equipe ASA – Sorriso, do Estado de Mato Grosso, pela conquista do título de Campeã do Campeonato Brasileiro Caixa de Atletismo de Mirins Interclubes.  São eles:

· Professores:
Marcos Flademir Vieira;
Marcos Thiago S. Santos;
Milka de Paula.

· Atletas:
Arielton Costa dos Santos – Ouro Revezamento 4x75m;
Eric Vitor Campos da Silva – Ouro Revezamento 4x75m;
João Vitor Silva de Almeida – Ouro Revezamento 4x75m;
Marcos Vinicius Vieira Junior – Ouro Revezamento 4x75m / Ouro Salto Triplo 13,93m;
Ericléia dos Santos Pereira – Bronze Revezamento 4x75m;
Isabele Cristina de Alemida – Bronze Revezamento 4x75m / Ouro 1.000m;
Kauany Priscila Piovesan – Bronze Revezamento 4x75 / Ouro Lançamento de Dardo;
Maria Eduarda Silva – Bronze / Heptatlo;
Nerisnélia dos Santos Sousa – Bronze Revezamento 4x75m;
Adriely Louise de Lima Andrade;
Larrissa Gosalan Moreno;
Luiz Fernando Batista;
Luiz Henrique Albertino de Oliveira;
Mateus Santos de Sousa;
Pablo Vitor Morais Melo;
Pamela Santos de Alencar.
 
A Equipe ASA – Sorriso teve a participação de 16 (dezesseis) atletas na competição sendo 08 (oito) masculino e 08 (oito) feminino. Conquistou o Título de Campeã do Campeonato Brasileiro Caixa de Atletismo de Mirins Interclubes, que aconteceu no Estádio Icaro de Castro Melo, no conjunto Desportivo do Ibirapuera, em São Paulo-SP.

Sorriso conta com a Escolinha Municipal de Atletismo, que integra um bem-sucedido programa de inclusão social na área do Atletismo. Trata-se do projeto "Semente de Ouro", que reúne crianças e jovens de 10 a 17 anos, um dos  responsável pela descoberta de Atletas no município.

Os trabalhos com os participantes do projeto, meninos e meninas com idades de 10 a 17 anos, são feitos na pista do Estádio Municipal, e atendem os bairros Jardim Primavera, Jardim Bela Vista, Bela Vista, São José, Jardim Amazônia, etc. E há pólos em outros dois bairros: São Domingos e Vila Bela.

O projeto de Sorriso (MT) é um dos 20 que recebem apoio financeiro da CBAt (Confederação Brasileira de Atletismo), graças ao patrocínio da Caixa Econômica Federal .

Considerando o que preceitua o § 5º do artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso: ''promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2015.
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