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INDICAMOS A CLIMATIZAÇÃO DA CASA MORTUÁRIA SITUADA NA RUA MARECHAL CÂNDIDO RONDON, CENTRO, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de climatizar a Casa Mortuária situada na Rua Marechal Cândido Rondon, Centro, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Casa Mortuária é um prédio público, localizado na Rua Marechal Cândido Rondon, no centro de Sorriso, local onde deveria ser mais aconchegante e com mais estrutura, haja vista que é um lugar onde as pessoas que perdem seus entes queridos passam muitas horas, que ficam mais sofridos ainda pela falta de climatização no prédio;

Faço esta solicitação para que os amigos e parentes enlutados possam ter um mínimo de conforto em uma hora tão difícil que é a despedida de uma pessoa querida. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de outubro de 2015.   
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