INDICAÇÃO Nº 378/2015


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (TACHÕES) NA AVENIDA BELO HORIZONTE, PRÓXIMO AO CRUZAMENTO COM A RUA ROBERTO BAGGIO, BAIRRO CENTRO NORTE, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutores de velocidade (tachões) na Avenida Belo Horizonte, próximo a Rua Roberto Baggio, no Bairro Centro Norte, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que na referida Avenida não existe nem um redutor de velocidade, o que faz com que os motorista não respeitem o limite de velocidade permitida  podendo acarretar graves acidentes;

Vale salientar que com a implantação de redutores de velocidades no local indicado, estaremos dando mais segurança a todos que por ali trafegam;
 
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades daquele local.
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