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INDICO CLIMATIZAÇÃO NO AMBULATÓRIO MULTIFUNCIONAL DE ESPECIALIDADE – AME. 


MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de climatização no Ambulatório Multifuncional de Especialidade - AME.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Ambulatório Multifuncional de Especialidade – AME, está localizada na Av. Tancredo Neves, e vem atendendo dezenas de pacientes todos os dias, e já existem várias reivindicações dos usuários e funcionários, haja vista que o ambiente não é climatizado.

Considerando que o clima da cidade de Sorriso é tropical úmido, com temporadas elevadas de calor intenso, com cerca de 30 a 36 graus de temperatura local, elevando-se a temperatura ambiente em local fechado (salas de atendimentos) em até 42 graus, ocasionando várias doenças do calor, expondo a população a riscos de saúde como por exemplo:

Existem três tipos de doenças relacionadas com o calor: Câimbras; Exaustão pelo calor; Insolação.

- Cãibras de calor são a forma mais branda de lesão pelo calor e consistem de cãibras musculares e espasmos dolorosos que ocorrem durante ou após o exercício intenso e sudorese em temperaturas altas com aglomeração de pessoas em locais fechados.

- Exaustão de calor é mais grave do que dores de calor e os resultados de uma perda de água e sais no corpo. Ela ocorre em doenças de calor extremo e transpiração excessiva, sem adequada ingestão de líquidos e substituição de sal. Exaustão pelo calor ocorre quando o corpo é incapaz de resfriar-se corretamente e, se não tratada, pode evoluir para  acidente vascular cerebral.

- A insolação, a forma mais grave da doença de calor, ocorre quando o sistema termo regulador do corpo é oprimido por calor excessivo. É uma emergência com risco para a vida e requer atenção médica imediata.

Considerando o melhor ambiente para os pacientes e para profissionais que desenvolvem os atendimentos no local, é que indico a climatização no Ambulatório Multifuncional de Especialidade – AME, para que todos os pacientes e funcionários desse local possam desfrutar de melhores condições de trabalho e estudo. 

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta Indicação o mais breve possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2015.


MARILDA SAVI
Vereadora PSD
