INDICAÇÃO Nº 384/2015


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE BEBEDOURO E DE FOGÃO, BEM COMO, CLIMATIZAÇÃO PARA O BARRACÃO DOS FEIRANTES DO BAIRRO SÃO MATEUS.


BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Exmo Sr. Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito do Município de Sorriso, à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Adriana Tavares, Coordenadora do Departamento de Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de bebedouro e de fogão, bem como, climatização para o barracão dos feirantes do Bairro São Mateus, Município de Sorriso.
	
 JUSTIFICATIVAS 

Considerando que o barracão da feira do Bairro São Mateus é uma grande conquista da comunidade e principalmente dos feirantes da região, e mesmo sendo um projeto que obteve recursos públicos, ainda precisa de apoio, pois poderia ser melhor aproveitado pela comunidade;

Considerando que a feira do produtor do Bairro São Mateus acontece somente nas quartas-feiras e nos domingos de cada semana. O espaço vem sendo utilizado pela comunidade em projetos culturais e esportivos, por essa razão, a necessidade de se instalar bebedouro, climatização, além de adequar a cozinha com fogões;

Considerando ser a própria Associação dos Moradores do Bairro que cuida e zela pelo barracão. E é de interesse coletivo essas adequações.

Considerando existir entidades interessadas em fazer parcerias com a comunidade local e desempenhar novos projetos, principalmente relacionados a crianças e jovens da região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Outubro de 2015.
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