INDICAÇÃO Nº 385/2015


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACA INDICATIVA OU PORTAL NA ENTRADA DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO.

 
IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Daniela Zamignan Pelizon, Secretária Municipal de Fazenda e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placa indicativa ou portal na entrada do Assentamento Jonas Pinheiro.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro foi fundado a mais de 14 (quatorze) anos que foi fundado e ainda não recebeu nenhuma placa indicativa com o seu nome, então nada melhor que uma sinalização dentro dos padrões para destacá-la ainda mais;

[bookmark: _GoBack]Considerando que este meio de sinalização torna-se imprescindível para a localização e fornecimento de informações simples e rápidas para moradores de outras localidades, sem contar que trará uma imagem positiva ao referido Assentamento. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de outubro de 2015.




IRMÃO FONTENELE
Vereador PROS
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