INDICAÇÃO Nº 387/2015


INDICAMOS COLOCAR PLACAS DE SINALIZAÇÃO INDICANDO NOME E/OU NÚMERO DOS TRAVESSÕES E DOS LOTES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA).


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de colocar placas indicando nome e/ou número dos travessões e dos lotes no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga). 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro possui centenas de  famílias espalhadas em diferentes pontos. A maioria delas possui programas do governo e são assistidas, portanto, importante colocar placas indicativas dos travessões e lotes para possibilitar o acesso fácil de quem dá assistência e / ou vá visitar os assentados, facilitando a mobilidade na localização dos mesmos;

Considerando que as pessoas que não conhecem bem o Assentamento, dificilmente conseguirão localizar o lote desejado, tendo em vista que o mesmo é extenso e não tem nenhuma placa que indique sua localização;

Considerando que já foi feita uma indicação anterior a esta e não foi tomada nenhuma providencia a respeito do problema de localização do referido Assentamento;
        
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Assentamento e das pessoas que por ali transitam.
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