REQUERIMENTO Nº 265/2015




DIRCEU ZANATTA – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA, a se realizar na Câmara de Vereadores, no dia 12 de novembro, com o objetivo de debater as alterações na Lei que dispõe sobre a Exploração do Transporte Individual de Passageiros – Serviço de Táxi, com veículos de categoria Aluguel.
    
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, faz-se necessário debater devido a revogação das Leis Municipais nºs, 025/87, 611/87, 768/99, 884/00, 2025/11, 2070/11 e 2109/11.

Considerando a necessidade de convocar a audiência para reunir toda a classe dos taxistas, para que se saiba a opinião de todos sobre as devidas mudanças na lei, bem como, nos pontos.

Considerando que a prerrogativa do vereador é promover, perante quaisquer autoridades, entidades, órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno);

Atendendo o que determinam as legislações pertinentes e fortalecendo a participação popular, propomos a realização da presente Audiência Pública para que a comunidade sorrisense, bem como, a classe dos taxistas, possam conhecer e sugerir questões de interesse coletivo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de outubro de 2015.
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