REQUERIMENTO Nº 269/2015




[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Senhor Marcelo Duarte, Secretário da SINFRA Secretaria de Estado de Infraestrutura, e ao Senhor Lourival Rodrigues da Silva, Gerente Geral da Intervias Concessionária Pedágio MT-242 no Município de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a realização de estudo, visando, a implantação de ciclovias às margens da BR 242, interligando o Residencial Mario Raiter à Avenida Idemar Riedi, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Residencial Mario Raiter vai receber em torno de 1272 (um mil e duzentos e setenta e duas famílias), e que muitos destes utilizam a bicicleta para se locomover até o local de trabalho, haja vista que a distancia até o centro da cidade é bastante grande;

Considerando que com o crescimento populacional, há automaticamente o aumento do fluxo de carros, e também, bicicletas e pedestres, ás margens da BR 242, razão porque reiteramos a necessidade da construção de uma ciclovia;

 Considerando que a ciclovia será importante também para incentivar o esporte, as caminhadas e consequentemente trará melhorias para a saúde das pessoas;

Em assim sendo, solicitamos considerar a viabilidade de implantação de ciclovias no referido local.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de novembro de 2015.
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