REQUERIMENTO Nº 270/2015
 



[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB e DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Baiano Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Romoaldo Junior, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, requerendo repasse de recursos, através de Emenda Parlamentar, no valor de R$ 200.000,00 (duzentos mil reais) para a Associação Produtiva das Mulheres da Poranga, para a construção de um laticínio de pequeno porte.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Associação Produtiva das Mulheres da Poranga já existe e o laticínio seria mais uma atividade para as famílias que estão envolvidas com a agricultura familiar do município.

Considerando que alguns equipamentos para o laticínio já estão disponíveis, porém a emenda seria para a construção que está sendo esperada pelas famílias.

Considerando que no Assentamento (Poranga), já se produz muito leite, o produto principal do laticínio.

Considerando ser um pedido das famílias do Assentamento que estão envolvidos com a agricultura familiar do município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de novembro de 2015.
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