INDICAÇÃO Nº 393/2015


INDICO FORMAR A ORQUESTRA SINFÔNICA JOVEM EM SORRISO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Adriana Tavares, Diretora do Departamento de Cultura, versando sobre a necessidade da formação de uma Orquestra Sinfônica Jovem em Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em alguns municípios vizinhos, como Nova Mutum, este projeto social cultural já existe e atende mais de 300 crianças com idades entre 6 e 18 anos.

[bookmark: _GoBack]Considerando que projetos sociais e culturais como este, ajudam as crianças a não viverem a margem da violência e criminalidade.

Considerando que este projeto, visa buscar jovens que estão às vezes na rua e que podem ter vocação para a música e não sabem. Para os jovens que não têm vocação, o projeto deve capacitá-los.

Considerando que este projeto pode fazer a diferença na vida de muitas crianças, que sonham em ter sucesso com a música e também ter uma ocupação ligada a cultura do município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de novembro de 2015.
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