
REQUERIMENTO Nº 276/2015
BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Paulo Taques Secretário de Governo, ao Exmo. Senhor Leandro Falleiros Rodrigues Carvalho, Secretário de Cultura, Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Pedro Luiz Sinohara, Secretário Adjunto de Esporte e Lazer do Estado do Mato Grosso, ao Senhor Marco Aurelio Marrafon Secretário de Planejamento do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Zeca Viana, Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Exmo. Sr. Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito Municipal e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, requerendo que a Secretaria Adjunta de Esporte e Lazer do Estado do Mato Grosso seja independente, ou seja, não vinculada a outra pasta.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do esporte e lazer no desenvolvimento de um ser humano, em especial quando criança ou adolescente. Especialistas dizem que, quanto mais cedo a criança cria o hábito pelo esporte, menos propensão têm à doenças.
Considerando que o esporte traz benefícios físicos e fisiológicos na formação corporal e estimulação do sistema cardiorrespiratório, trás também benefícios emocionais, pois as crianças e os adolescentes poderão testar as suas capacidades motoras, emocionais e benefícios sociais, aprendendo os limites e os comportamentos importantes na convivência social com outras crianças e adultos, abrindo porta para a sociabilidade, contribuindo para a educação, convívio e desenvolve aprendizagens que serão úteis para o resto de sua vida, começando a aprender a lidar com o próximo, seja ele o parceiro, o adversário, o professor ou o técnico.
Considerando que mesmo compreendendo que estudos nacionais e internacionais indicam que ações públicas direcionadas ao esporte e ao lazer refletem diretamente no aprimoramento do rendimento escolar, não concordamos que esta área tão importante ao cidadão, em especial as crianças, seja integrada a outra pasta. Pois estamos tratando de priorizar, planejar e agir com a certeza de uma eficiência para com o resultado.
Considerando o caos que vive nosso País, onde a gestão pública não vem conseguindo de um modo geral, cumprir com sua obrigação, um País cheio de denúncias, casos e casos de corrupção, onde infelizmente milhares de crianças e jovens sofrem com a falta de estruturas de suas famílias, com a falta de serviços públicos de qualidade, falta de vagas em escolas e creches, sendo poucas as alternativas que possuem para uma vida melhor, e o esporte é uma dessas alternativas, é uma esperança para esta criança, para o jovem ou até mesmo para um adulto. Sabemos de centenas de casos onde o esporte foi o grande transformador da vida de um cidadão ou de uma família inteira.
Considerando ser uma solicitação de nossa população, e destacando ser nosso dever sempre primar pela educação, seja através do esporte ou não aqui em nosso Estado, bem como, em nosso município. Pedimos que a Secretaria de Esporte e Lazer do Estado do Mato Grosso, seja independente, ou seja, não vinculada a outra pasta. Desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de desenvolvimento do ser humano, dentro dos princípios a que se propõe a nossa Constituição. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de novembro de 2015.

BRUNO STELLATO

Vereador PDT

	CLAUDIO OLIVEIRA

Vereador PR
	FÁBIO GAVASSO

Vereador PPS
	JANE DELALIBERA

Vereadora PR

	MARILDA SAVI

Vereadora PSD
	VERGILIO DALSÓQUIO

Vereador Rede Sustentabilidade
	HILTON POLESELLO

Vereador PTB


