REQUERIMENTO Nº 278/2015
 
 
HILTON POLESELLO – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Zaque, Secretário de Estado de Segurança Pública, ao Exmo. Senhor Coronel Júlio Cézar Rodrigues, Comandante Geral do Corpo de Bombeiros Militar do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a destinação urgente de um veículo para uso exclusivo em vistorias técnicas à 10ª Companhia Independente do Corpo de Bombeiros Militar de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a 10ª Companhia Independente do Corpo de Bombeiros Militar de Sorriso, não possui veículo exclusivo para desenvolver o trabalho de vistorias técnicas para Liberação de Alvará de Prevenção Contra Incêndio e Pânico;
Considerando que nosso município possui mais de 80.000 (oitenta mil) habitantes, e está em grande expansão com abertura de novas empresas, em assim sendo à falta dessa viatura, a 10ª Companhia Independente do Corpo de Bombeiros tem dificuldades em atender de forma satisfatória a população de Sorriso, causando dessa forma sérios transtornos para o devido andamento do comércio;
Desta forma, é necessário que seja fornecido em caráter de urgência, um veículo exclusivo para esse tipo de atendimento, sendo que, as empresas necessitam dessa prestação de serviço para liberação de alvará e outros serviços. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2015.
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