INDICAÇÃO Nº 402/2015


INDICAMOS AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL BUSCAR PARCERIAS COM O SENAI E MINISTÉRIO PÚBLICO PARA REALIZAÇÃO DE CURSOS PROFISSIONALIZANTES.
 

[bookmark: _GoBack]JANE DELALIBERA – PR, HILTON POLESELLO – PTB, MARILDA SAVI – PSD, BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, VERGILIO DALSÓQUIO - REDE e FÁBIO GAVASSO – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando a necessidade do Poder Público Municipal buscar parcerias com o Senai e Ministério Público para a realização de cursos profissionalizantes.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a falta de oportunidade para os nossos jovens é muito grande, com a implantação dos cursos vamos preparar nossos jovens para a concorrência no mercado de trabalho;

Considerando que, a educação profissionalizante destina-se aos alunos do ensino médio com o objetivo de proporcionar habilitação, qualificação, aperfeiçoamento e especialização;
	
Considerando com a parceria e suporte do Ministério Público irá proporcionar aos jovens infratores uma oportunidade de aprendizagem técnica e aperfeiçoamento para futura inserção no mercado de trabalho.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de novembro de 2015.
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