

INDICAÇÃO Nº 412/2015


INDICAMOS INTERNET WI-FI LIVRE EM TODAS AS PRAÇAS DO MUNÍCIPIO DE SORRISO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de internet wi-fi livre em todas as praças do Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

A presente preposição com o objetivo de democratizar o acesso à Internet e com isso fazer com que os cidadãos utilizem mais dos espaços públicos. Como Wifi Livre o Poder Público dará oportunidade para o cidadão acessar redes sociais, baixar arquivos e compartilhar vídeos nas praças da cidade.

Considerando que o custo da internet paga no Brasil não é barato. E assim sendo esta preposição e de promover a inclusão digital entre a população mais carente.

[bookmark: _GoBack]Considerando 	que os jovens e os trabalhadores poderão ir a uma praça, fazer o download de seus emails e dos conteúdos que querem ter acesso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de novembro de 2015.
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