
MOÇÃO Nº 066/2015
MOÇÃO DE APOIO
MARILDA SAVI - PSD e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assentos nesta Casa de Leis, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, apoiando os servidores do DETRAN-MT (em greve), que se iniciará novamente em 23 de novembro de 2015, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que a Moção de Apoio seja encaminhada aos servidores do DETRAN-MT.
Os servidores do Detran-MT (Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso) iniciaram uma greve nesta segunda feira, 23.11.2015.
Segundo o sindicato que representa a categoria, as 62 (sessenta e duas) Ciretrans, 08 (oito) agências VIP e a sede do Detran-MT em Cuiabá, deverão ter as atividades comprometidas.
Alguns serviços serão reduzidos e, em outros, deverão ser mantido o percentual de 30% (trinta por cento) de atendimento.
Os grevistas pedem a contratação dos aprovados no último concurso, a estruturação e segurança nas unidades, a implementação da política de saúde e segurança do trabalhador; a implementação do programa de formação e qualidade para o sistema nacional de trânsito; publicação do manual de procedimentos; segurança e cumprimento da legislação no sistema de controle de pontos; melhores condições de trabalho.
O governo do Estado informou que já encaminhou ao Sindicato dos Servidores do Detran-MT uma proposta com o cronograma de nomeações para concursados.
De acordo com o governo, as convocações devem começar ainda no ano de 2016. Os demais, aprovados a partir do ano que vem, até 2018. E, conforme o governo, as nomeações vão depender do equilíbrio econômico do estado.

Diante das realidades enfrentadas pelos servidores do Detran/MT, no Estado de Mato Grosso, os nobres pares apoiam os Servidores nesse causa.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de novembro de 2015.
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