REQUERIMENTO Nº 284/2015




DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Wilson Couto, Diretor Presidente da Energisa Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Carlos Fávaro, Vice-Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputados Federal, ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Suelme Evangelista, Secretário Estadual de Desenvolvimento Rural e Agricultura Familiar, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo implantação de energia trifásica no Assentamento Jonas Pinheiro, no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro tem mais de 200(duzentas) famílias e tem aumentado a sua área produtiva, necessita de energia de alta voltagem para melhorar ainda mais a produção. 

Considerando que o Estado de Mato Grosso tem vários programas de incentivo à agricultura familiar, que garantem a permanência do pequeno produtor no campo.

Considerando a necessidade de nos empenhamos ao máximo para fortalecer a agricultura familiar, motivando, apoiando, encaminhado, viabilizando e treinado cada pequeno produtor para que possa obter renda da terra e seja competitivo no comércio.

Considerando que e um pedido das famílias produtivas do Assentamento Jonas Pinheiro do município de sorriso.
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