REQUERIMENTO Nº 285/2015




IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo aquisição de dois computadores com monitor de 32 polegadas, para monitoramento eletrônico dos infratores que utilizam tornozeleira eletrônica, para o Centro de Ressocialização, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o monitoramento dos usuários é feito através dos computadores da administração do Centro de Ressocialização, atrasando assim, o andamento tanto da administração quanto o setor de monitoramento;

Considerando que o Centro de Ressocialização já dispõe de uma sala própria, porém ainda não conta com os equipamentos necessários para que se desenvolva com precisão os trabalhos de monitoramento dos detentos que utilizam as tornozeleiras;
 
O monitoramento eletrônico consiste, em regra, no uso de um dispositivo eletrônico pelo detento, este dispositivo indica a localização exata do individuo a elas atados, uma vez que o sistema permite saber, com precisão, se a área delimitada está sendo obedecida. O dispositivo transmissor emite um sinal, o qual passa por um receptor e, através da linha telefônica, chega até um centro de vigilância. Em seguida, é direcionado para um centro de controle, que monitora o infrator.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de novembro de 2015.
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