INDICAÇÃO Nº 413/2015


INDICO PINTURA E INSTALAÇÃO DE FAIXAS DE PEDESTRE, PLACAS INFORMATIVAS E DE SINALIZAÇÃO NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura e instalação de faixas de pedestre, placas informativas e de sinalização no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a sinalização em ruas e avenidas contribui para prevenção de acidentes;

Considerando que o Distrito de Boa Esperança faz parte do Município de Sorriso e que recebe diariamente, visitantes de outros municípios e regiões;

Considerando que placas de sinalização, bem como de informação, facilitam na locomoção e acessibilidade de visitantes e da população local, além de colaborar para a imagem organizacional do Distrito.

Diante do exposto, esperamos atendimento a este pleito, executando a instalação de faixas de pedestres, placas informativas e de sinalizações no Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2015.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
