INDICAÇÃO Nº 415/2015


INDICO A INSTALAÇÃO DO TELECENTER NA SUBPREFEITURA DE BOA ESPERANÇA, PARA ATENDER TODA A COMUNIDADE COM CURSO TÉCNICO EM INFORMÁTICA.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação do Telecenter na Subprefeitura de Boa Esperança, para atender toda a comunidade com curso técnico em Informática.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Subprefeitura localizada no Distrito de Boa Esperança foi criada para atender as necessidades dos moradores que ali residem;

Considerando que foram disponibilizados para Subprefeitura de Boa Esperança, 11 (onze) computadores, que já se encontram disponíveis para o uso e necessidade dos munícipes do Distrito;

Considerando que podem ser implantados curso técnico de informática no Distrito;

Assim, diante do exposto, solicito ao Poder Executivo Municipal para que tome as providencias cabíveis para a implantação do Telecenter na Subprefeitura de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2015.
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