REQUERIMENTO Nº 289/2015





MARILDA SAVI - PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Rogers Elizandro Jarbas, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Governador Pedro Taques, ao Excelentíssimo Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo a implantação de um Posto de Atendimento do Detran no Distrito de Boa Esperança e a contratação de um servidor para o funcionamento do Posto.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando a necessidade da implantação de um Posto de Atendimento (Detran) no Distrito de Boa Esperança, visto que, há um grande fluxo de veículos automotores (motocicletas, carros e caminhão) no Distrito.

Considerando que devido a Distância entre o Distrito de Boa Esperança e o Município de Sorriso, muitos proprietários de veículos automotores acabam levando os veículos para o Município de Nova Ubiratã, deixando assim, de arrecadar impostos.

Diante da implantação do Posto de Atendimento, também indico a contratação de um servidor para auxiliar nos trabalhos do Posto de Atendimento do Detran.

Assim, indico a implantação de um Posto de Atendimento (Detran) no Distrito de Boa Esperança, bem como, a contratação de um servidor para a realização dos trabalhos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2015.  




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
