INDICAÇÃO Nº 419/2015


INDICO A CONSTRUÇÃO DE MURO NO ENTORNO DO PRÉDIO DO CLUBE DA TERCEIRA E MELHOR IDADE, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Carmen Maria dos Santos, Subprefeita do Distrito de Boa Esperança e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de muro no entorno do prédio do Clube da Terceira e Melhor Idade, no Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVA

Considerando que o clube da terceira idade, localizado no Distrito de Boa Esperança, precisa com certa urgência da construção do muro entorno do prédio onde está localizada a sede do clube;

Considerando que, esta é uma revindicação dos moradores/diretoria do Clube, razão porque entendo que seja necessária a construção do muro entorno do prédio.

Considerando a necessidade de valorizar a cidadania através de medidas que visam melhorar a qualidade de vida da nossa população.

Diante do exposto, indico a construção do muro entorno do clube da terceira idade, no Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2015.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
