

INDICAÇÃO Nº 425/2015


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA VIA PARA PEDESTRES E CICLISTAS NA PERIMETRAL DE ENTRADA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA (ENTRE AS EMPRESAS AGRO BAGGIO E COAMBE).


MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma via para pedestres e ciclistas na Perimetral de entrada do Distrito de Boa Esperança (entre as Empresas Agro Baggio e Coambe).

JUSTIFICATIVA 

Considerando que muitos moradores saem do Distrito para trabalhar nas grandes empresas que estão localizadas as margens da perimetral de entrada da cidade e se arriscam na referida via, que tem grande movimento de carros e carretas.

Considerando que o perigo dos ciclistas e pedestres é constante.

[bookmark: _GoBack]Considerando que é grande o número de pessoas que se deslocam do Distrito para trabalhar nas empresas.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de novembro de 2015.
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