





INDICAÇÃO Nº 426/2015


INDICAMOS O CASCALHAMENTO E MANUTENÇÃO DAS RUAS NÃO ASFALTADAS DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARLON ZANELLA - PMDB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de cascalhamento e manutenção das ruas não asfaltadas do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, sabemos que é de praxe do Poder Executivo Municipal a manutenção das ruas de nosso município, mas ressaltamos a necessidade de manutenção nas ruas que não foram asfaltadas no Distrito de Boa Esperança;

Considerando que, apesar de ser uma medida paliativa, é a forma mais rápida, eficaz, de baixo custo para atender à população;

Considerando que as vias que ainda não possuem asfalto, desaguam um grande volume de água aumentando consequentemente o estrago a cada chuva necessitando assim, de reparos constantes para propiciar melhor trafegabilidade;

Desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de tráfego a população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2015.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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