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INDICAMOS NOVA PINTURA NAS PLACAS, BEM COMO, NAS SINALIZAÇÕES HORIZONTAIS QUE ESTÃO EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO NAS PRINCIPAIS VIAS DA REGIÃO LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


IRMÃO FONTENELE – PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marcelo Ferraz, Secretario Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar nova pintura nas placas, bem como, nas sinalizações horizontais que estão em mau estado de conservação nas principais vias da Região Leste, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

 Considerando que as sinalizações das principais vias da Região Leste estão em alguns pontos com visibilidade precária, necessitando que sejam reavivadas de forma que os transeuntes possam ver com mais nitidez;

Considerando que com uma sinalização mais visível, os usuários poderão ter uma sensação de mais segurança, e contribui para evitar acidentes de trânsito.

Considerando ser uma reivindicação da população da Região Leste do nosso Município.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2015.    
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