REQUERIMENTO Nº 295/2015




[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a destinação de recursos, a título de Emenda Parlamentar, para implantação do Projeto Bairro Consciente, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Com o intuito de preservação do meio ambiente o tratamento do lixo deve ser considerado como uma questão de toda a sociedade e não um problema individual. O artigo 225 da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 estabelece que: “Todos têm direito ao meio ambiente ecologicamente equilibrado, bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida, impondo-se ao Poder Público e à coletividade o dever de defendê-lo e preservá-lo para as presentes e futuras gerações”.

Considerando que este projeto tem como objetivo fazer a coleta mecanizada e destinação correta do lixo reciclável e úmido, através de contêineres instalados em pontos do bairro; 

Os contêineres vão evitar que o lixo fique nas ruas, que os cachorros rasguem as sacolas e espalhem tudo, além de ajudar na limpeza, na otimização de tempo e no custo de coleta;

Considerando que estaremos criando condições para que todos os moradores possam fazer a separação dos resíduos. Isso significa um cuidado maior;

Assim, requeremos recursos, via Emenda Parlamentar para implantação do Projeto Bairro consciente, no Município de Sorriso - MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2015.
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