INDICAÇÃO Nº 431/2015


INDICO QUE SEJA PROVIDENCIADA A ENTREGA DE 01 (UM) TRATOR E DE UMA LÂMINA PARA A SUBPREFEITURA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, PARA SEREM UTILIZADOS NOS SERVIÇOS DOS MORADORES DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade em ser providenciada a entrega de 01 (um) trator e de uma lâmina para a Subprefeitura de Distrito de Boa Esperança, para serem utilizados nos serviços dos moradores do Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Cumpre ressaltar inicialmente que o Distrito de Boa Esperança, vem gradativamente se destacando pelo seu crescimento populacional.

É facilmente observado através de estudos realizados, que existem aproximadamente 7.000 (sete mil) habitantes no Distrito de Boa Esperança, contagem essa efetuada entres os assentados (área rurais) e os munícipes que residem na área urbana do Distrito. 

Considerando que diante desse crescimento acelerado, surgem diversas necessidades dos munícipes, e, esta Casa de Leis vem se empenhando em procurar as soluções dos problemas existentes no Distrito.

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado a 120 KM (cento e vinte quilômetros) do Município de Sorriso/MT, e por pertencer ao Município de Sorriso/MT, o mesmo tem a total responsabilidade em amparar os munícipes que residem nessa localidade.

Diante de tanta dificuldade, essa é a oportunidade desta Casa de Lei, de indicar ao Prefeito Municipal de Sorriso/MT, haja vista que existe disponível na Prefeitura Municipal de Sorriso/MT, um trator com lamina.

Assim, indico que seja enviado este maquinário para a Sub Prefeitura do Distrito de Boa Esperança para que assim sejam úteis no amparo dos Munícipes no Distrito.

Desta forma, solicitamos ao Poder Executivo Municipal o atendimento imediato desta solicitação, a fim de que possamos ajudar os munícipes, beneficiando assim, todos que residem no Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2015.


MARILDA SAVI
Vereadora PSD
