REQUERIMENTO N° 296/2015



MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 118 e121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Doutor Jacob Sauer, Juiz do Cartório Eleitoral de Sorriso/MT, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Senhora Carmen Maria dos Santos, Subprefeita do Distrito de Boa Esperança, requerendo ao Cartório Eleitoral de Sorriso/MT, a instalação de equipamentos para o cadastramento da leitura biométrica no Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Estado/Município a regularização, cadastramento, implantação, instalação, conservação e manutenção dos equipamentos e bens públicos, zelando pela segurança dos munícipes;

Considerando que já foi implantado uma nova forma de identificação dos eleitores nesse país, através da leitura biométrica;

Considerando que este sistema eletrônico de votação, adotado no Brasil é referência mundial, e que, o eleitorado brasileiro abrange mais de 143 (cento e quarenta e três) milhões de pessoas (dados de Janeiro de 2015).

Considerando que existe um regulamentado pelas Resoluções do TSE nº 23.335/2011 e nº 23.366/2011, e que, o recadastramento biométrico está sendo realizado gradativamente pela Justiça Eleitoral em todo o país;

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado a 120 KM (cento e vinte quilômetros) da sede do Município de Sorriso/MT, e tem aproximadamente 2.500 (dois mil e quinhentos) eleitores;

Considerando que no Distrito já existe um posto de atendimento da Justiça Eleitoral, que já vem desenvolvendo um excelente trabalho;

Diante do exposto, requer que sejam implantados os equipamentos biométricos no Distrito de Boa Esperança, com objetivo de solucionar o problema com deslocamento de aproximadamente 2.500 (duas mil e quinhentas) pessoas para a sede do Município de Sorriso/MT, onde está sendo realizado o cadastramento biométrico. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de novembro de 2015.
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