REQUERIMENTO Nº 298/2015




JANE DELALIBERA-PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo relatório de quantas inscrições há na fila de espera no Distrito de Boa Esperança para cirurgias eletivas.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a demanda está reprimida e que a maioria dos pacientes aguardam a mais de um ano na fila de espera;

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo (Art. 31 da Constituição Federal e Inciso X do Art. 13 da LOM);
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Considerando que é a função do vereador acompanhar todos os atos dos Poderes, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas aos Poderes, ou que dele recebe subvenções sob pena de ser responsabilizado pela omissão; 
         
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de novembro de 2015.
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