REQUERIMENTO Nº 301/2015



BRUNO STELLATO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito Municipal, ao Senhor Emerson de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia à Senhora Patrícia N. Uchimura, responsável pelo Departamento de Engenharia da Prefeitura Municipal de Sorriso, requerendo informações sobre quais ações estão sendo tomadas em relação aos graves problemas ocorridos no sistema de drenagem das águas pluviais no Bairro Morado do Sol.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a estação das chuvas da região, ocorrem por praticamente 5 (cinco) meses seguidos, onde o volume médio anual da região é de 2 mil milímetros, sendo assim, é necessário uma eficiência maior no planejamento e na execução do sistema de drenagem das águas pluviais;

Considerando ser de responsabilidade do Poder Público Municipal a aprovação do projeto e a fiscalização da execução dos loteamentos no Município de Sorriso. É de conhecimento de toda sociedade, em especial os moradores do Bairro Morada do Sol, que a drenagem não é eficiente, causando inúmeros problemas e dificuldade à população;

Considerando ser um bairro antigo e bem populoso, onde além de muitas residências, possuí Escolas, Ginásio, USF, Lotérica e muitos comércios. Torna-se urgente que o Poder Executivo Municipal tome alguma atitude minimizar os problemas ocorridos na região.

Considerando que é função do vereador fiscalizar e buscar informações a respeito de problemas encontrados na sociedade que representa;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de dezembro de 2015.
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