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Sorriso - MT, em 23 de novembro de 2015.

Ao Senhor
ROGÉRIO MARTINS ROCHA
Coordenador do SINE - Sorriso

Assunto: Projeto Câmara nos Bairros

		
Senhor Coordenador,

A Câmara Municipal vem por meio deste, confirmar e informar esta importante parceira do projeto social Câmara nos Bairros, que a próxima edição do evento está marcada para o dia 05 de dezembro de 2015, com início às 15:00 horas.

Desta vez o evento atingirá os bairros Novos Campos, São Matheus e região da zona leste, apoiados pela estrutura de atendimento aos cidadãos.

O local será a PRAÇA CEU SORRISO MESTIÇO, localizada no bairro Novos Campos, ao lado da Escola Estadual Ignácio Shewinski Filho. Nossa equipe providenciará internet de boa qualidade e água para aqueles que forem trabalhar, assim como temos uma equipe de servidores da Câmara Municipal para apoiar e dar suporte durante o evento.

Lembramos que esta será a última edição neste ano de 2015, o que nos deixa ainda mais agradecidos e confiantes que fecharemos os trabalhos de 2015, através da 9ª edição com muito sucesso, graças a sua parceria. O contato para qualquer dúvida sobre o assunto deve ser feito com a cerimonialista da Câmara, Sra. Janaína Tessaro Bortolini, pelo telefone 3545-7238 ou 9965-3502.

Sem mais, agradeço e aguardo-os em mais uma festa da cidadania,




FABIO GAVASSO
Presidente
