
Of. nº 0499/2010 – GP

Sorriso - MT, em 26 de julho de 2010.

A Sua Excelência o Senhor

CAMPOS NETO

Conselheiro TCE 

CUIABÁ – MT.

Ref: Atende Ofício nº 1.084/2010/TCE-MTCN, Ref: Processo nº 14.662-5/2010 - TCE/MT.

Senhor Conselheiro,

Acusamos o recebimento do Ofício nº 1.084/2010,   Referente ao Processo nº 14.662-5/2010 - TCE/MT – representação interna referente possíveis irregularidades relacionada a possível acumulação de cargos públicos.

O comunicado de irregularidade via internet foi registrado neste Tribunal como chamado nº 350/2010, por denunciante anônimo em 07 de abril de 2010.

Aponta que o Senhor Leocir Faccio, Vereador e servidor efetivo da Câmara Municipal estaria recebendo diárias para realizar viagens de interesse da municipalidade e os dias que estava em viagem não foi descontado do seu salário de servidor.

Conforme observado por Vossa Excelência, foram apontadas duas situações: em 23/03/2010 e 14/04/2010, devendo ser devolvido pelo servidor R$ 119,76 por dia faltado.

Administrativamente é observado o que segue:

a) Conforme orientação jurídica há compatibilidade de horário para o servidor/vereador atuar;

b) A Resolução nº 008/2009, cópia em anexo, estabelece regramento de horário alternativo e compensação de horas;

c) A Unidade Interna de Recursos Humanos é responsável pelo controle do horário;

d) Que a Unidade Interna de Controle de Recursos Humanos deve realizar o controle da carga horária de trabalho, compensação se houver e descontar a ausência de forma proporcional no mesmo Ano Legislativo, conforme orientação da CI – 002/2009, cópia em anexo;

e) Que todas as viagens com diárias estavam sendo descontadas, sendo um lapso por parte da Unidade Interna de Recursos Humanos em não ter descontado a viagem do dia 23/03/2010;

f) Que a viagem do dia 14/04/2010, não há necessidade de descontar, pois o Sr. Leocir Faccio encontrava-se licenciado das atividades de vereador por 30 dias a contar de 31 de março de 2010. Utilizou tais diárias assessorando a Presidência nos contatos na Capital do Estado – Cuiabá, para realização do Congresso de Vereadores em Sorriso, conforme relatório de viagem do servidor, cuja cópia se encontra em anexo.

g) Que quando há faltas do servidor em seu horário de trabalho por motivo de viagens com diária e não é descontado no mesmo mês, isto é feito no mês seguinte, pois ocorre que muitas vezes os holerites são emitidos em até cinco dias antes de findar o mês para organizar as folhas de pagamento;

h) Que no mês de março com relação as diárias do dia 23/03/2010, não foram descontados os dias de viagens por lapso da Unidade Interna de Controle de Recursos Humanos, mas que o fez no mês de julho de 2010, conforme aparece no holerite cuja cópia se encontra em anexo;

i) Que há determinação interna para que se observe os procedimentos corretos em todas as ações no sentido de preservar o erário público, respeitar o direito do servidor público e as legislações. 
Portanto, frente ao exposto, acreditamos que estamos atendendo na plenitude os apontamentos realizados por Vossa Excelência. O servidor, conforme expresso no processo efetuou o desconto em Folha de Pagamento com relação ao empenho de diária do dia 23/03/2010, no montante de R$247,00. Do dia 14/04/2010, o mesmo estava licenciado da função de vereador, não havendo incompatibilidade de horário, pois utilizou diária como servidor, por isso não foi efetuado o referido desconto.
Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração.

Respeitosamente,

FRANCISCO DAS CHAGAS ABRANTES

Presidente 

End. Rua Outono, nº 465, Bairro Nobre – Sorriso – MT

RG: 1.241.653 SSP/DF

CPF: 504.728.011-04
ASSUNTO: DOCUMENTOS ATENDE PROCESSO Nº 14.662-5/2010 -TCE/MT.
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