
MOÇÃO Nº 072/2015
MOÇÃO DE APLAUSO
CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à equipe de handebol masculino da Escola Estadual 13 de Maio que se consagrou campeã invicta nos Jogos Escolares da Juventude (JEJs) 2015, realizado em Londrina – PR, bem como, a seu Técnico Cristiano Fripp.
JUSTIFICATIVAS
A referida homenagem dá-se pela conquista da medalha de ouro conquistada nos Jogos Escolares da Juventude, realizado em Londrina no Paraná, a equipe consagrou-se campeã invicta.

Sob o comando do Técnico Cristiano Fripp a equipe enfrentou na final o Colégio Castro Alves do Espírito Santo, no ginásio Moringão, vencendo pelo placar de 23x19.
Esta conquista tem alto significado, destacando Sorriso em nível nacional, mostrando que nosso município além de ser forte no agronegócio é forte também no esporte.
Parabéns aos atletas e seu técnico que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando no esporte.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de dezembro de 2015.
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