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MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Senhor José Domingos, Deputado Estadual, com cópia ao Senhor Marcelo Duarte Monteiro, Secretário de Infraestrutura e Logística do Estado de Mato Grosso e ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo informações sobre a Execução e pagamento do Convênio nº 13/2013, o qual foi firmado para adesão do asfalto nos Distritos de Boa Esperança, Primavera e para o Bairro Nova Aliança I, do Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

		Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

A fiscalização do Município será exercida pelo Poder Legislativo municipal, mediante controle externo, e pelos sistemas de controle interno do Poder Executivo municipal, na forma da lei (Art. 31 da Constituição Federal de 1988);

Requer-se também o detalhamento:

a) Das formas de pagamento disponibilizadas para o Município;
b) Dos relatórios da execução da obra:


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Dezembro de 2015.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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