





REQUERIMENTO Nº 310/2015




MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Doutor Ânderson Candiotto, Diretor do Fórum da Comarca de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso-MT, requerendo a instalação de um Posto de Atendimento do Juizado Especial no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso - MT.  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança, com população aproximada de 5 mil habitantes, fica distante 130km da sede do Município, onde localiza-se o Juizado Especial mais próximo, o que dificulta o acesso a este serviço do Poder Judiciário;

Considerando que o Posto de Atendimento do Juizado Especial no Distrito de Boa Esperança aproximará aquela população com o Poder Judiciário;
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Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores do referido Distrito.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de dezembro de 2015.




MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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