PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS
PARECER N° 063/2015.
DATA: 14/12//2014.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI N° 134/2015.

EMENTA: DISPÕE SOBRE A REVISÃO DO PLANO PLURIANUAL – PPA, INSTITUÍDO PELA LEI MUNICIPAL 2.241/2013, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No décimo quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 134/2015, cuja ementa: Dispõe sobre a revisão do Plano Plurianual – PPA, instituído pela Lei Municipal 2.241/2013, e dá outras providências.
VOTO DO RELATOR: O Plano Plurianual é uma determinação Constitucional previsto no caput do artigo 165, seu inciso I e o § 1°, desta forma sua adoção é obrigatória. O Executivo, através deste Plano, deve planejar suas ações e o orçamento pelo período de quatro anos. Este plano é divido em plano de ações contendo o objetivo, o órgão responsável pela execução do projeto, valor, prazo de conclusão, fontes de financiamento, necessidade de bens e serviços, neste sentido a revisão é necessária para adequação dos valores, no caso as divergências evidenciadas quando da confecção do Projeto de Lei Orçamentária - LOA. Desta forma, em atendimento ao mandamento Constitucional e com fundamentado no Inciso II do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente ao Plano Plurianual. Sendo da competência específica, Inciso III do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos para Exame de Mérito ao Projeto de Lei n° 134/2015, de 11 de novembro de 2015, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Irmão Fontenele, membro.
Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Irmão Fontenele

Presidente                                   Relator                                    Membro
