
PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS

PARECER N° 56/2015

DATA: 07/12/2015.

ASSUNTO: EMENDA ADITIVA N. 001/2015 AO PROJETO DE LEI  N. 133/2015.

EMENTA: CRIA ELEMENTO DE DESPESA NO PROJETO DE LEI N° 133/2015.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No décimo quarto dia do mês de dezembro do ano de dois mil e quinze, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com objetivo de exarar parecer a Emenda Aditiva n. 001/2015 ao Projeto de Lei n° 133/2015, cuja ementa: Cria elemento de despesa no Projeto de Lei n° 133/2015.
VOTO DO RELATOR: A presente emenda aditiva a o elemento de despesa na 08-Secretaria Municipal de Assistência Social – 3370.41-00 – Contribuições no montante de R$ 300.000,00 (trezentos mil reais), e no seus artigo 2°, aponta os locais de redução necessários, despesas visando um convênio entre a Prefeitura e o Senai para proporcionar cursos de qualificação a população do nosso município. Neste sentido, e com fundamentado no Inciso II do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre matéria concernente plano plurianual, diretrizes orçamentárias, orçamento anual, operações de crédito e dívidas públicas. Sendo da competência específica, Alínea “a” do Inciso III do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “l” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos para Exame de Mérito a Emenda Aditiva n. 001/2015 ao Projeto de Lei  n° 133/2015 de 07, de dezembro de 2015, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto Hilton Polesello, Presidente, e Irmão Fontenele, membro.

Hilton Polesello                         Claudio Oliveira                         Irmão Fontenele

Presidente                                   Relator                                    Membro
