
PARECER DA COMISSÃO DE ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE

PARECER N° 57/2015

DATA: 14/12/2015.

ASSUNTO: EMENDA MODIFICATIVA Nº 005/2015 AO PROJETO DE LEI N° 133/2015.

EMENTA: MODIFICA ANEXO AO PROJETO DE LEI Nº133/2015.

RELATORA: MARILDA SAVI.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.

Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No dia 14 (quatorze) de Dezembro de 2015 (dois mil e quinze), reuniram-se os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente, com objetivo de exarar parecer a Emenda Modificativa nº 005 ao Projeto de Lei n° 133/2015, cuja ementa: MODIFICA ANEXO AO PROJETO DE LEI Nº133/2015.

VOTO DO RELATOR: Encaminhada para apreciação desta Casa Legislativa, o Projeto de Lei nº 133/2015. Esta sendo proposto um acréscimo de R$100.000,00 (cem mil reais) na rubrica em questão com o objetivo de serem repassados para a Associação dos Moradores do Distrito de Primavera, a qual é responsável pela manutenção dos serviços públicos do Distrito. Há a necessidade de ao menos manter o que havia sido repassado para o ano de 2015, tendo em vista que a sede do Distrito está em crescimento e há aumentos de serviços. Além disso, o custo de vida em geral está aumentando, demandando um volume maior de recursos para executar os mesmos serviços.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os Membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente para Exame de Mérito na Modificação dos Anexos ao Projeto de Lei n° 133/2015, em 14 (quatorze) de Dezembro de 2015, após parecer favorável da Relatora, conclui-se por acompanhar o voto Bruno Stellato, Presidente, e Irmão Fontenele, Membro.

   Bruno Stellato                         Marilda Savi                         Irmão Fontenele
       Presidente                                  Relatora                                     Membro

