
Ofício nº 004/2016 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 14 de janeiro de 2016.

A Sua Excelência a Senhora
DRA. FERNANDA PAWELEC VIEIRA
Promotora de Justiça

Sorriso – MT.

Assunto: Resposta ao Ofício n.° 924/2015 - 1ª PJCS/MPE/MT - SIMP 002285-025/2015 – IC n.° 34/2015.

Exma. Senhora Promotora,

A Câmara Municipal de Sorriso, Pessoa Jurídica de Direito Interno, com sede na Avenida Porto Alegre, n° 2615, Centro, Sorriso – MT, CEP: 78.890-000, neste ato representada por seu Presidente, Vereador Sr. Fábio Gavasso, vem, respeitosamente perante Vossa Excelência, informar as despesas realizadas com o concurso público, a finalidade das mesmas, bem como encaminha a Portaria n° 003/2016, que determina o cancelamento/nulidade do certame licitatório, modalidade carta convite n° 007/2014, bem como do concurso público n° 001/2015 da Câmara Municipal de Sorriso - MT.
Conforme demonstra o extrato de empenhos que acompanha o presente, foi efetuado o pagamento de 02 (duas) parcelas à empresa para a realização do Concurso Público, sendo que totalizam o valor de R$ 60.000,00 (sessenta mil reais), tendo ficado um saldo a pagar no valor de R$ 15.000,00 (quinze mil reais), referente à ultima parcela.

Cumpre destacar, que além das 02 (duas) parcelas retro informado, que foram pagas, não houve outras despesas, uma vez que os demais custos inerentes à realização do Concurso Público n.° 001/2015, foram todos suportados pela empresa contratada.

Por fim, nos colocamos inteiramente a disposição para o esclarecimento de eventuais dúvidas, ou fornecimento de outros documentos que julgar necessário.

Aproveitamos a oportunidade para renovar protestos de elevada estima e consideração.

FÁBIO GAVASSO
Presidente

