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INDICAMOS A ILUMINAÇÃO INTERNA, NO CEMITÉRIO DO DISTRITO DE PRIMAVERA, NESTE MUNICÍPIO.

VERGILIO DALSÓQUIO – REDE SUSTENTABILIDADE, e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da iluminação interna, no cemitério do Distrito de Primavera, neste Município.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a falta de iluminação interna no referido cemitério tem deixado os moradores do Distrito de Primavera preocupados, diante de tanto vandalismo que ocorre no período noturno no interior do mesmo;
Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança e conforto da população, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos moradores daquela localização.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Janeiro de 2016.
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