
INDICAÇÃO Nº 006/2016
INDICO A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO (BUEIROS) EM NOSSO MUNICÍPIO.
MARILDA SAVI – PSD, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, e ao Excelentíssimo Senhor Emerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre urgência na execução de limpeza das bocas de lobo (bueiros) do nosso Município.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que a região vem passando por fortes chuvas, haja vista que estamos enfrentando o período das chuvas em nossa região;
Considerando que os moradores dos Bairros localizados no Município de Sorriso/MT, estão passando por grandes dificuldades, no que tange ao escoamento das águas da chuva, isso porque a grande maioria das bocas de lobo (bueiros) encontram cheios de terras, lixos, etc. dificultando assim o escoamento das águas da chuva.
Considerando que diante desses problemas, alguns moradores já estão ficando ilhados, em outros casos, as águas já estão entrando nas casas, vindo a gerar transtornos, aborrecimentos e até mesmo prejuízos. 

Considerando que as águas da chuva ficam paradas, servindo e de foco para criador de mosquitos.

Considerando que esta indicação é uma exigência dos munícipes, vem a presença de Vossas Excelências indicar o pedido em tela.
Diante do exposto, recomendo ao Poder Executivo Municipal para que seja realizada a limpeza das bocas de lobo (bueiros) do nosso Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de Janeiro de 2016.
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