
REQUERIMENTO N° 003/2016
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso – MT, ao Exmo. Sr. Otaviano Olavo Pivetta, Prefeito Municipal de Lucas do Rio Verde – MT, ao Exmo Sr. Jacob Sauer, Juiz da Comarca de Sorriso – MT, ao Exmo Sr. Hugo José Feitas da Silva, Juiz da Comarca de Lucas do Rio Verde – MT, ao Exmo Sr. Márcio Florestan Berestina, Promotor da Comarca de Sorriso – MT e ao Exmo Sr. Washington Eduardo Borrére, Promotor da Comarca de Lucas do Rio Verde - MT, requerendo o cumprimento de convênio firmado entre o município de Sorriso e Lucas do Rio Verde, sobre o Centro de Ressocialização para Menores Infratores.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que foi firmado entre os municípios convênio para construção de um Centro de Ressocialização para Menores Infratores, com participação financeira de ambos os conveniados.

Considerando que o Centro de Ressocialização já foi concluído no ano de 2015 e que até o momento o município de Sorriso só obteve 02 (duas) vagas, conforme se pode extrair da ata de reunião GGI-M – Gabinete de Gestão Integrada Municipal, anexado ao presente.

Considerando o aumento significativo de infrações cometidas por menores no nosso município e a necessidade de internação dos mesmos que estão reincidindo nas infrações cometidas, especialmente de furto e roubo.

Considerando que o município de Sorriso cumpriu com sua parte naquele convênio, é necessário e urgente que o município de Lucas do Rio Verde libere as 10 (dez) vagas que pertencem a Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de janeiro de 2016.
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