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INDICAMOS A MANUTENÇÃO E ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL LOCALIZADO NA AVENIDA MARGINAL ESQUERDA, PRÓXIMO A PERIMETRAL NORDESTE, NO BAIRRO BOM JESUS.

BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PPS, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSD, HILTON POLESELLO – PTB e VERGILIO DALSÓQUIO – REDE SUSTENTABILIDADE, Vereadores com assento nesta casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Senhor Ederson Dal Molin, Vice-Prefeito Municipal e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços, versando sobre a necessidade de manutenção e  iluminação do campo de futebol, localizado na Avenida Marginal Esquerda, próximo a Perimetral Nordeste, no Bairro Bom Jesus. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando a fundamental importância que o esporte traz para o desenvolvimento da criança, e até mesmo dos jovens.

Considerando que o campo de futebol que está sendo utilizado por diversos munícipes dessa cidade, mas que, com a devida urgência deve ser feito alguns reparos, reformas de fundamental importância, como por exemplo, na iluminação, haja vista que já existem postes, refletores e alguns cabos necessários para o funcionamento.

Considerando que hoje os atletas do Sorriso Hornets (Futebol Americano) treinam  neste campo, cedido provisoriamente, mas que não possui iluminação adequada, não sendo portanto adequado para a prática desta modalidade. Diversas pessoas que vêm frequentando o local, onde desenvolvem suas atividades esportivas diariamente vêm exigindo um cuidado especial com o campo. 

Diante do exposto, indico ao Poder Executivo Municipal a colocação de alambrados, portões, grade, e iluminação no referido campo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de Janeiro de 2016.
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