INDICAÇÃO Nº 032/2016


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SEMÁFOROS EM TODOS OS PONTOS DE MAIOR FLUXO DE TRÂNSITO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

JANE DELALIBERA-PR, HILTON POLESELLO – PTB, FÁBIO GAVASSO – PPS, BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, VERGILIO DALSÓQUIO - REDE e MARILDA SAVI – PSD, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que sejam instalados semáforos em todos os pontos de maior fluxo de trânsito, no município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diuturnamente acompanhamos diversos meios de comunicação, reportagens com acidentes envolvendo veículos e pedestres em todo o perímetro urbano, causados por imprudência ou imperícias, onde, as dificuldades de sinalização adequada também contribuem para ocasioná-los;
	
Considerando que, sobretudo, evitará congestionamento;
	
Considerando que o trânsito de veículos vem se intensificando com o aumento da frota, impactando na mobilidade das pessoas e no aumento significativo dos acidentes de trânsito; 
	
Considerando que a implantação dos semáforos irá promover a segurança dos sorrisenses que trafegam pelo município todos os dias.
	 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2016.
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