

INDICAÇÃO Nº 048/2016


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE LOCAL APROPRIADO PARA QUE OS ADOLESCENTES E OS JOVENS POSSAM REUNIR-SE.


MARILDA SAVI – PSD, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos do Município de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade da instalação de local apropriado para que os adolescentes e os jovens possam reunir-se.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que o Brasil tem 17,9 milhões de habitantes entre 15 e 19 anos. São adolescentes e jovens com alto potencial de participação na vida produtiva, cultural, social e política do país. Meninos e meninas com um olhar atento para questões fundamentais: encaram problemas que afetam diretamente a sua faixa etária como a discriminação, as altas taxas de evasão escolar, o desemprego, a mortalidade por causas externas, a ausência de formação profissional, a segurança pública.

Considerando que além da acuidade crítica, demonstram disposição para transformar esse cenário, assumindo compromissos individuais para questões de âmbito coletivo. São adolescentes e jovens com inquietações sociais. Escutá-los é um passo crucial para assegurar um processo participativo de elaboração e implementação de políticas públicas.

Considerando que para contribuir com as ações de promoção dos direitos dessa população, estimulando um processo participativo, o UNICEF, a Fundação Itaú Social (FIS) e o Instituto Ayrton Senna (IAS) apresentam, nesta publicação, os resultados da pesquisa Adolescentes e Jovens do Brasil: participação social e política, um estudo de âmbito nacional realizado pelo IBOPE Opinião. A pesquisa está organizada em alguns capítulos. O capítulo I – Um retrato do país – contextualiza o período de aplicação dos questionários e traz um resumo dos principais pontos positivos e negativos do Brasil na perspectiva dos entrevistados. O capítulo II – Encarando desafios – descreve os principais problemas enfrentados pelo Brasil, de acordo com as respostas apresentadas. Os entrevistados surpreendem ao destacar a discriminação racial como o segundo maior problema brasileiro, atrás da corrupção e seguido das questões de segurança. No capítulo III – Foco nas políticas públicas – são apresentadas as respostas que permitem avaliar o acesso dos entrevistados a direitos básicos ligados às áreas de educação, saúde, trabalho, cultura, esporte, lazer e comunicação. O capítulo IV – Convivência familiar e comunitária – traz uma reflexão sobre o valor atribuído pelos adolescentes e jovens à família e sobre a relação que estabelecem com sua comunidade. Por último, o capítulo V – Uma agenda para garantir os direitos dos adolescentes e jovens – trabalha as possibilidades de ampliação e qualificação das políticas a partir de dois componentes: a expectativa dos entrevistados em relação aos governos e sua disposição em contribuir para a transformação social.

Considerando o melhor ambiente para os adolescentes e os jovens de nosso Município de Sorriso/MT, indico a necessidade da instalação de local apropriado para que os adolescentes e os jovens possam reunir-se, principalmente aos finais de semana.

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta indicação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2016.




MARILDA SAVI
Vereadora PSD
