
INDICAÇÃO Nº 052/2016
INDICO A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DAS RUAS LOBO GUARÁ, ANA CLAUDIA GEHLEN, ALECRINO DE SOUZA, RIO DANÚBIO, ADIMILSON IZIDORO SOARES, RIO BRANCO E ARI MAICÁ, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentação asfáltica das ruas Lobo Guará, Ana Claudia Gehlen, Alecrino de Souza, Rio Danúbio, Adimilson Izidoro Soares, Rio Branco e Ari Maicá, no Bairro Nova Aliança.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que das referidas ruas citadas do Bairro Nova Aliança, algumas ainda não possuem asfalto e outras ainda não foram concluídas;
Considerando que em épocas de chuvas os moradores sofrem com o barro e em épocas de seca sofrem com a poeira;
Considerando que com a construção do asfalto diminuirá os transtornos sofridos pelos moradores e estaremos proporcionando melhor qualidade de vida à população, diminuindo casos de doenças respiratórias causadas pela poeira,

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2016.
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