


INDICAÇÃO	Nº 058/2016


INDICAMOS O CONSERTO DO APARELHO CONDICIONADOR DE AR DA RECEPÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA – USF ANA NERI, NO BAIRRO INDUSTRIAL.


IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Sra. Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que seja consertado o aparelho condicionador de ar da recepção da Unidade de Saúde da Família – USF - Ana Neri, no Bairro Industrial.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que diariamente a Unidade de Saúde da Família Ana Neri, atende os bairros: São Matheus, Nova Prata, Industrial, Novos Campos, Vila Bela, recebe uma média de 40 (quarenta) pessoas em suas instalações diariamente;

Considerando que o mesmo se encontra à quase um ano sem funcionar, e atualmente o ar condicionado da recepção da referida unidade de saúde, encontra-se sem funcionamento, o que tem deixado o lugar sem condições decentes para oferecer o bom atendimento, à que ela se propõem, ou seja um local agradável para os adoentados;

Considerando a importância de ser um lugar agradável de se estar, uma vez que é na recepção que os usuários aguardam seu atendimento;

Considerando a simplicidade desta solicitação, acreditamos que seria muito importante o Poder Executivo Municipal realizar tal conserto;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2016.
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