REQUERIMENTO N° 030/2016
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Émerson Aparecido de Farias, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a indicação de verba parlamentar para construção de ciclovia na Avenida Blumenau, Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que nosso município possui aproximadamente 80.000 (oitenta mil) habitantes e uma imensa frota de ciclistas do cotidiano, e cerca de 300 (trezentos) ciclistas esportivos.
Considerando é dever do Poder Público oferecer condições de segurança aos seus munícipes.
Considerando os ciclistas que trafegam nas vias de Sorriso estão vulneráveis devido a poucas ciclovias existentes.
Considerando que a Avenida Blumenau é a maior da cidade de Sorriso, atravessa de ponta a ponta, possibilitando aos usuários uma grande extensão de ciclovia.

Considerando que, devido à exposição a risco de acidentes com veículos, é sempre melhor e mais barata a prevenção do que o tratamento do acidentado.
Considerando grande repercussão que irá ocasionar junto ao munícipes a construção de uma ciclovia, possibilitando maior segurança aos usuários e condições para a prática esportiva, desta forma é dever do Poder Público ofertar esta condição.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2016.
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