INDICAÇÃO Nº 062/2016


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS REPASSE DE RECURSO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO CULTURAL DE BANDAS E FANFARRAS DE SORRISO – ACBAFAS, PARA AQUISIÇÃO DE JOGO DE BUMBOS.


IRMÃO FONTENELE – PROS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de repasse de recurso financeiro à Associação Cultural de Bandas e Fanfarras de Sorriso – ACBAFAS, para a aquisição de jogos de bumbos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida Associação vem desenvolvendo um trabalho social junto à Região Leste, onde já atende um grupo 40 (quarenta) crianças e adolescentes.

Considerando que a Associação tem promovido alguns eventos Culturais tais como: Primeira Copa Centro Oeste de Bandas e Fanfarras, que reuniu bandas de Rondônia, Acre, Paraná e Mato Grosso, com a presença do grande público, bem como, o UNIFULIA 2016.   

Considerando que a referida Associação participará de alguns eventos representando Sorriso, e precisa urgentemente desses Bumbos para começar os ensaios.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 17 de fevereiro de 2016.
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