

INDICAÇÃO Nº 063/2016


INDICAMOS REPARO NO TELHADO E NO FORRO DO PRÉDIO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO BAIRRO CAROLINA, NO MUNICÍPIO SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Sra. Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reparo no telhado e no forro do prédio da Unidade de Saúde da Família do Bairro Carolina, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que o telhado do referido prédio apresenta alguns problemas, como telhas rachadas e brechas, que neste período de chuvas causam transtornos para os usuários.

Considerando que, com os problemas apresentados no telhado, concomitantemente o forro também acaba sendo afetado com infiltração da agua da chuva, causando danos no mesmo.

Considerando que o local é frequentado principalmente por crianças e adolescentes, além do público em geral. Precisamos oferecer qualidade na estrutura do prédio.

Considerando ser uma reivindicação dos colaboradores e usuários da Unidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2016.
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