
Of. nº 0591/2010 – GP

Sorriso - MT, em 01 de outubro de 2010.

A Sua Excelência o Senhor

CARLOS ROBERTO ZAROUR CÉSAR

Promotor de Justiça

Nesta.

Ref: Atende Ofício nº. 950/2010/1ª PJCS/MPE/MT, GEAP: 005321-025/2010.



Senhor Promotor,

Ao cumprimentá-lo, acuso o recebimento do vosso Ofício nº. 950/2010/1ª PJCS/MPE/MT, GEAP: 005321-025/2010, onde Vossa Excelência requisita informações, no prazo de 05 (cinco) dias acerca do teor de representação protocolizada junto a esta instituição na data de 24/09/2010, pelos Srs. Rondinelli Roberto da Costa Urias, Valdecir De Lima Costa e, Ademilço Almeida Gilarde, os dois primeiros Secretários do Município de Sorriso e, o terceiro, assessor jurídico municipal.

Sendo assim, presto-lhe as informações a seguir alinhavadas, as quais julgo suficientes à melhor compreensão dos fatos: 

a) o trancamento da pauta é um expediente legítimo, no regime democrático, com previsão regimental inclusive, período no qual as votações ficam suspensas temporariamente e, a sua adoção, manutenção ou tempo de duração, independe da vontade da Mesa ou do Presidente da Mesa do Poder Legislativo;

b) o projeto, qualquer que seja o projeto, encaminhado à Câmara Municipal de Sorriso pelo Sr. Prefeito e ao qual seja atribuído o caráter de urgência, tem o prazo regimental de 30 (trinta) dias para ser distribuído e apreciado pelas Comissões da Casa, antes de ser submetido ao Plenário. Assim, alguns poucos projetos, em face da decisão da maioria de trancar a pauta de votação, encontram-se aguardando VOTAÇÃO, porém, todos foram distribuídos às Comissões competentes;

c) outrossim, no que se refere aos Projetos de Lei que visam receber autorização legislativa para a aquisição de 15 (quinze) ônibus escolares e 02 (dois) caminhões para coleta de lixo, cumpre informar à Vossa Excelência que a Câmara Municipal já aprovou-os em TRÊS OPORTUNIDADES na atual gestão – TRÊS VEZES OS MESMOS PROJETOS – e a aquisição de tais veículos não se deram até hoje... Tal situação revela a incúria da atual administração com serviços públicos relevantes. Não obstante isso demonstra a incompetência de gestão do Poder Executivo, o Sr. Prefeito e seus secretários promovem representações, como esta, junto ao Ministério Público ao mesmo tempo em que procuram jogar a opinião pública (os mais desavisados) contra os Vereadores, com o argumento de que estes estão atrapalhando a sua administração.

d) por derradeiro, informamos a Vossa Excelência que em reunião realizada na manhã (29/09/2010), a maioria dos Vereadores decidiu, embora entendam que o Poder Executivo disponha sim de recursos para o pagamento do funcionalismo, sem necessidade de remanejamento, abrir uma exceção e colocar em votação o projeto que dispõe sobre o pedido de abertura de crédito adicional suplementar, na sessão ordinária, a qual foi realizada no dia 30/09/2010.

Seguem, com  as informações que julgamos convenientes prestar, cópia dos documentos que demonstram o acima declinado.
Atenciosamente,
Vereador CHAGAS ABRANTES
Presidente da Câmara Municipal de Sorriso

