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BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Evandro Narciso de Lima, Superintendente do Banco da Caixa Econômica Federal, a Exma. Sra. Miriam Belchior, Presidenta da Caixa Econômica Federal e ao Senhor Reginaldo Simão dos Santos, Gerente da Caixa Econômica Federal de Sorriso MT, requerendo a instalação de uma nova Agência da Caixa Econômica Federal, no Município de Sorriso Estado do Mato Grosso. 

JUSTIFICATIVAS

O Município de Sorriso conta hoje com uma população em torno de 85 (oitenta e cinco) mil habitantes, sendo um dos maiores polos de desenvolvimento do Brasil. A economia de Sorriso é diretamente ligada ao agronegócio, está entre os 200 municípios brasileiro com melhor qualidade de vida e cresce em torno de 10% por ano.

O município de Sorriso, conta hoje com apenas uma agência da Caixa Econômica Federal, que disponibilizam atendimento presencial a partir das 9:00 somente até as 14:00 hrs, após este horário restando apenas os caixas eletrônicos desta mesma agência.

A falta de mais uma agência da Caixa Econômica Federal é um fator de prejuízo para a população e para o Município, pois dificulta negócios e o atendimento ao público. Esse fato repercute como um entrave a futuros projetos e a atração de investimentos. Sem contar que a aglomeração de pessoas antes mesmo da Agência ser aberta, a partir já das 6:00 hrs da manhã,  é absurda, sendo que muitos levam mais de duas horas para serem atendidas.

O Município de Sorriso não pode mais conviver com essa carência no atendimento Bancário, considerando que cidades menores e menos aquinhoadas já contam com mais de uma Agência da Caixa Econômica Federal. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2016.
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