REQUERIMENTO Nº 034/2016




BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PMB, DARCI GONÇALVES, VERGILIO DALSÓQUIO – REDE, JANE DELALIBERA – PR e MARILDA SAVI – PSD, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Carlos Fávaro, Vice-Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Rogers Elizandro Jarbas, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, à Sra. Danielle Almeida Kormann, Coordenadora de Orçamentos e Convênios do Detran/MT, com cópia ao Sr. Paulo Henrique Lima Marques, Coordenador Financeiro do Detran/MT, ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito, requerendo URGÊNCIA na reforma e ampliação do prédio e pátio da 37 ª Ciretran, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O Estado de Mato Grosso além de contar com a sede do Detran, conta também para atendimento a seus usuários em todo o Estado – Circunscrições Regionais de Trânsito. Cada uma, no respectivo município, oferece serviços como: expedição da Carteira Nacional de Habilitação e do certificado de registro, licenciamento de veículos, transferências, primeiro emplacamento, emissão de segunda via e documentos que por Lei são de sua exclusiva competência.

O município de Sorriso, localizado o médio norte do Mato Grosso, é uma das cidades que mais crescem no país, sendo uma das vitrines do Estado para o Brasil, principalmente com a geração de renda produtiva pelo agronegócio. O município possui hoje uma população estimada em 85 (oitenta e cinco) mil habitantes.

A 37ª Ciretran, fundada em 1994, atende a população de Sorriso, Nova Ubiratã, Ipiranga do Norte e seus respectivos Distritos. Possui um quadro de 08 (oito) servidores estaduais efetivos, 02 (dois) nomeados, chefe, subchefe e um terceirizado. Quanto ao espaço físico, apresenta recepção para atendimento dos usuários, 04 (quatro) salas, sendo utilizadas da seguinte forma: chefe, vistoria, emissão de documentos e sala de arquivos, além de copa e pátio para apreensões.

Considerando o grande aumento da demanda nos atendimentos da Ciretran de Sorriso, que desde a sua fundação até o ano de 2015, obteve mais de 60,000 (sessenta mil) emplacamentos.
Considerando que o prédio da Ciretran está edificado há mais de 15 (quinze) anos, e apresenta necessidades de reforma e ampliação.

Considerando que é URGENTE a ampliação do pátio para a guarda dos veículos apreendidos, pois não há mais espaço suficiente; 

Considerando que já é de conhecimento da Presidência deste Órgão, pois esteve 
na cidade de Sorriso visitando a 37ª Ciretran e verificou ‘in loco’’ a situação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2016.
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