
INDICAÇÃO Nº 066/2016
INDICO A DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE UNIFORMES AOS ALUNOS DA REDE MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO.
PROFESSOR GERSON – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de distribuição gratuita de uniformes aos alunos da rede municipal de educação.
JUSTIFICATIVA 

Considerando que um dos mais graves problemas sociais nos dias de hoje é a exclusão de crianças nas escolas, em virtude da insuficiência da renda familiar.

Considerando que muitas famílias em nosso município não têm condições de prover dignamente suas crianças na escola, pois, mesmo que a educação seja fornecida de forma gratuita, a manutenção ao acesso, implica em gastos deveras consideráveis, como por exemplo: material escolar e uniformes.
Considerando a possibilidade de que sejam realizadas parcerias público privadas para a viabilização do fornecimento destes uniformes.
Considerando que é uma reivindicação dos pais e alunos de nosso município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2016.
PROFESSOR GERSON
Vereador PMDB

