
REQUERIMENTO Nº 038/2016
DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual – PMDB, ao Exmo. Senhor Jose Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual – PSD, ao Exmo. Senhor Perminio Pinto Filho, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo o aumento do valor/aluno pago pelo Estado nos recursos para transporte escolar.
 
JUSTIFICATIVAS


Considerando que o município de Sorriso e muito extenso e com muitos alunos na zona rural.

Considerando que o município não consegue manter frota própria para o serviço, tendo que contratar empresas terceirizadas. Entretanto, o repasse não tem sido suficiente. 
Considerando que o valor repassado pela Seduc/MT e muito pouco, sendo que nosso município, o dinheiro que chega não supre as despesas.

Considerando que os pais e alunos estão se manifestando na Câmara Municipal de Sorriso, requerendo apoio e mais recursos para transporte da Secretária de Educação do Estado de Mato Grosso;

Considerando que é uma reivindicação dos estudantes das Escolas Estaduais e da população Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2016.
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