
REQUERIMENTO Nº 039/2016
DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual – PMDB, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual – PSD, ao Exmo. Senhor Perminio Pinto Filho, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a realização de curso para intérprete educacional no Município de Sorriso MT.
 
JUSTIFICATIVAS


Considerando que o município de Sorriso já conta com interprete em toda a rede Municipal e, na Rede Estadual, somente são aceitos os cursos realizados pelo Centro  de Apoio e Suporte a Inclusão da Educação Especial – Casies.
Considerando que são poucos os intérpretes educacionais na Rede Estadual, devido à dificuldade para fazer os cursos, que são realizados apenas na capital do Estado.
Considerando que a demanda de aluno na nossa região é grande para este curso.
Considerando que é uma reivindicação dos educadores das Escolas Estaduais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2016.

DIRCEU ZANATTA

Vereador PMDB

	PROFESSOR GERSON

Vereador PMDB
	MARLON ZANELLA

Vereador PMDB


