
Ofício nº 597/2010 – GP

Sorriso – MT, em 07 de outubro de 2010.

Ilmo. Sr.

Dr. CARLOS ROBERTO ZAROUR CÉSAR

DD. Promotor de Justiça em Sorriso

Nesta.

Senhor  Promotor,
Em atenção ao vosso Ofício nº. 961/2010/1ª PJCS/MPE/MT, protocolizado junto à Câmara Municipal de Sorriso em 30.09.2010, às 9:20h, informo-lhe o quanto segue:

(i) A ‘denúncia’ formulada a esta Promotoria pelo vereador Cícero Aparício Zimmermann é um misto de má-fé e ignorância, expediente utilizado com muita freqüência pelo grupo político do atual Prefeito Municipal, a quem fazemos oposição na Câmara Municipal. Numa vã tentativa de encontrar algo de irregular na minha atuação como Presidente do Poder Legislativo, questionam a obstrução da pauta que impediu a regular tramitação de alguns projetos de autoria do Poder Executivo;

(ii) Contudo, Dr. Promotor, nada há de irregular, sendo que o trancamento da pauta é um expediente legítimo, no regime democrático, com previsão regimental inclusive, período no qual as votações ficam suspensas temporariamente e, a sua adoção, manutenção ou tempo de duração, independe da vontade da Mesa ou do Presidente da Mesa do Poder Legislativo, porquanto resulta da decisão das bancadas;

(iii) Finalmente, necessário dizer que a pauta já foi desobstruída por decisão da bancada de oposição e, alguns dos projetos relacionados na ‘denuncia’, inclusive, já foram submetidos ao Plenário na última sessão. Os demais projetos, da mesma forma, serão submetidos a plenário, após regular tramitação nas comissões onde devem ainda receber os respectivos pareceres.

Para melhor elucidar o que acima é exposto, remeto-lhe em anexo cópia dos documentos que entendo necessários à sua apreciação.

Atenciosamente,
Chagas Abrantes

Presidente

