REQUERIMENTO Nº 044/2016




MARILDA SAVI – PSD, FÁBIO GAVASSO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, DARCI GONÇALVES, BRUNO STELLATO – PDT, JANE DELALIBERA – PR e VERGILIO DALSÓQUIO – REDE, Vereadores com assento nesta Casa de Leis em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Nilson Leitão, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Adilton Sachetti, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Fabio Garcia, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Ságuas Moraes, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Ezequiel Fonseca, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Professor Victório Galli, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, à Exma. Senhora Janaina Riva, Deputada Estadual, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Zeca Viana, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Baiano Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Dilmar Dal Bosco, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Romoaldo Júnior, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Zé Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Wilson Santos, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Pedro Satélite, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Permínio Pinto, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, requerendo a construção de um Ginásio Olímpico no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prática do esporte é extremamente importante para auxiliar na qualidade de vida da criança e adolescente. Especialistas dizem que, quanto mais cedo a criança cria o hábito pelo esporte, menos propensão ela têm à doenças.

Considerando que o esporte traz benefícios físicos e fisiológicos na formação corporal e estimulação do sistema cardiorrespiratório, trás também benefícios emocionais, pois as crianças e os adolescentes poderão testar as suas capacidades motoras, emocionais e benefícios sociais, aprendendo os limites e os comportamentos importantes na convivência social, com outras crianças e adultos abrindo porta para a sociabilidade, contribuindo para a educação, para o convívio e desenvolve a aprendizagens que serão úteis para o resto de sua vida, começando a aprender a lidar com o próximo, seja ele o parceiro, o adversário, o professor ou o técnico.

 Considerando que aprende a obedecer regras, a relação causa – consequência: “Se eu treino fico bom, se não treino, estou fora”, “Se não me dedicar não tenho chance de vencer”, etc. “Aprende-se também, a responsabilidade para com o grupo, não dá para “dormir mais um pouquinho” no dia da competição, deixando os companheiros ‘na mão”.

Considerando que não é o esporte que escolhe as crianças, mas estas que escolhem as modalidades esportivas. Na infância não há possibilidades de prever exatamente como será o desenvolvimento na adolescência e fase adulta. Não há modalidades esportivas para os altos, os baixinhos, os magros, os gordinhos, as meninas, os meninos. Na infância todas as atividades esportivas devem ser objeto de experimentação para as crianças. O importante nesta fase e na fase adulta é ter um estilo de vida ativo, e gostar do esporte pelo prazer em praticá-lo, é fundamental que a criança pratique o esporte que ela goste, contando com o apoio e segurança dos pais, entendendo e respeitando a vontade e opinião dos seus filhos. 

Considerando que fazer exercícios de forma divertida é o melhor caminho, inclusive para trabalhar a autoestima da criança, a prática de esporte o ajudará a ter mais confiança em si mesma, a relacionar-se melhor com os demais, inclusive a superar algumas enfermidades como a asma, etc.

Considerando que o Município de Sorriso, localizado no Estado de Mato Grosso, vem constantemente se destacando, com atletas que estão sendo chamados a compor a seleção brasileira em diversas áreas. Cumpre ressaltar os atletas que foram convocados a fazer parte da seleção brasileira de handebol.

Considerando que o esporte também é um grande aliado dos jovens e adolescentes no combate às drogas e à prática de atos ilícitos, além de colaborar para o apontamento de atletas profissionais. E para os adultos favorece o sistema circulatório e nervoso, proporcionando, independente da faixa etária, uma vida saudável.

Considerando a possibilidade de serem firmadas parcerias entre as esferas de governo Federal, Estadual e Municipal, entende-se que o atendimento à esta propositura pode ser concretizada, levando aos atletas da cidade de Sorriso/MT, a possibilidade de aumento na qualidade de vida e uma chance de se destacarem no esporte.

Assim, requer a construção de um Ginásio Olímpico na Cidade de Sorriso, localizado no Estado de Mato Grosso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2016.
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