
INDICAÇÃO Nº 075/2016
INDICO QUE SEJA REALIZADA LIMPEZA NOS TERRENOS BALDIOS DOS BAIRROS INDUSTRIAIS LEONEL BEDIN E NOVA PRATA.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza nos terrenos baldios dos bairros industriais Leonel Bedin e Nova Prata.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos desses terrenos ainda pertencem ao Poder Público Municipal;
Considerando que devido à falta de conscientização ambiental, muitas pessoas estão usando os terrenos baldios para jogarem restos de construção e vários outros tipos de lixo;
Considerando que devido ao período chuvoso, houve crescimento do capim nesses terrenos, oferecendo riscos a população, tais como, seu uso para esconderijo de infratores da lei, desenvolvimento do Aedes Aegypti e também abrigo de animais peçonhentos;
Considerando ser um dever do Poder Público Municipal tomar as providências para realizar a limpeza daqueles terrenos, devendo anunciar na rádio local sobre os serviços a serem realizados e nos terrenos que pertencerem à iniciativa privada seja lançado os valores para recolhimento junto ao IPTU;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2016.

	
	DARCI GONÇALVES
Vereador
	


