


REQUERIMENTO Nº 049/2016




[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato de Grosso, ao Exmo. Senhor Fábio Galindo Silvestre, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Valter Luiz Razera, Comandante da Polícia Militar Regional Norte de Sinop, com cópias ao Senhor Antonio Dalsóquio, Presidente do Conselho Municipal de Segurança de Sorriso e ao Senhor Jorge Almeida, Comandante do 8° CPA de Sorriso, requerendo a instalação de um Posto Policial no Distrito de Primavera, município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

O Distrito de Primavera foi criado pela Lei Estadual nº 5.433/89, de 03 de março de 1989. Localiza-se a aproximadamente 40 km da sede do município e conta com uma população em torno de 5.000 (cinco mil) habitantes. Possui infraestrutura de uma Escola de Ensino Fundamental, Posto de Saúde e atividades de comércio, agropecuária e prestação de serviços como: posto de combustível, 50 (cinquenta) estabelecimentos comerciais, hotel, restaurante, oficina mecânica, armazém e secador de produtos agrícolas, duas indústrias, posto dos correios, etc;

O objetivo desta propositura é minimizar a violência com o policiamento ostensiva, garantindo a tranquilidade da população, com a ação de uma polícia equipada, armada, bem treinada e parceira da comunidade;

Considerando o exposto acima, faz se necessário a instalação de um posto policial, para o Distrito de Primavera, só assim os policiais poderão realizar patrulhas nas ruas, inclusive à noite, atendendo a todas as ocorrências de maneira mais rápida e eficaz;

 Atualmente o Distrito de Primavera não conta com nenhuma viatura policial, dependendo assim dos policiais do Município uma vez que o número de policiais e viatura é bastante precário, não podendo assim atender as necessidades daquela região;

Entende-se que o contexto social atual, exige a presença do poder de polícia para ordenar as atividades da sociedade civil. Preocupados com a segurança da população e possivelmente vindo a coibir a prática do crime e sendo uma reivindicação dos moradores, requeremos a instalação do Posto Policial equipado para atender a demanda local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2016.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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