REQUERIMENTO Nº 059/2016




IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo repasse de recursos, a título de Emenda Parlamentar, para construção de uma Escola Municipal no Bairro Jardim Tropical, Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

 Considerando que Emendas Parlamentares são importantes, pois estes recursos contribuem com projetos a serem executados nos municípios;

Considerando que não existe nenhuma Escola naquele Bairro, portanto, se faz necessário a construção de uma naquele local;

Considerando que, desta forma estaremos ajudando muitas crianças que são obrigadas a se deslocarem para outros bairros distantes para estudarem; 

Considerando que devemos oferecer mais facilidade, igualdade e oportunidade para que as crianças de todas as classes sociais desenvolvam adequadamente o processo educativo.
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