REQUERIMENTO Nº 060/2016




CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Edilson Francisco da Silva, Diretor Regional dos Correios de MT, com cópia ao Exmo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo que o Bairro Residencial Santa Clara seja assistido pelo sistema de distribuição de correspondências em domicílio.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Município de Sorriso conta com mais de 85.000 (oitenta e cinco mil) habitantes. Com o crescimento da população e com a constante expansão do perímetro urbano e formação de novos bairros, é necessário à melhoria no sistema de distribuição das correspondências; 

Considerando que o Bairro Residencial Santa Clara, necessita fazer parte do SD – Sistema de Destritamento dos Correios de Sorriso, tendo em vista que o mesmo se enquadra nos quesitos exigidos pela agência, com placas de identificação e números nas residências;

Considerando que, vários bairros, ainda não são atendidos com entregas de correspondências, devido ao número de carteiros disponíveis na Agência dos Correios de Sorriso e que necessitam ser inseridos no sistema de entregas;

Considerando que, os moradores do referido bairro têm que se deslocar até os correios para buscar suas correspondências;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2016.
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