
REQUERIMENTO Nº 061/2016
MARILDA SAVI – PSD, CLAUDIO OLIVEIRA – PR E BRUNO STELLATO – PDT, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ezequiel Fonseca, Deputado Federal, ao Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo que seja destinada verba, através de emenda parlamentar, junto ao Governo Federal para a aquisição de equipamentos hospitalares para a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso - MT.
  JUSTIFICATIVAS
Considerando ser a saúde pública uma necessidade recorrente de todas as gestões públicas, especialmente a de Sorriso - MT;
Considerando o município de Sorriso apresenta um crescimento populacional superior à medida nacional, demandando de aumento no atendimento nas áreas prioritárias, como a saúde pública;
Considerando que é o vereador representante legítimo da população do município, que recebe e encaminha as demandas para as instâncias superiores;
Considerando ainda que o município tem orçamento reduzido e com pouca capacidade de investimento, sendo fundamental o aporte de recursos dos governos estadual e federal para a ampliação dos serviços públicos à população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de março de 2016.
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