
INDICAÇÃO Nº 091/2016
INDICO A INSTALAÇÃO DE SUPERPOSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA BLUMENAU, ENTRE OS BAIRROS RECANTO DOS PÁSSAROS E JARDIM AMAZÔNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de superpostes de iluminação pública na Avenida Blumenau, entre os bairros Recanto dos Pássaros e Jardim Amazônia, no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Avenida Blumenau é ampla e uma das principais Avenidas da cidade, portanto, necessita de iluminação adequada;
Considerando que, na respectiva Avenida estão instaladas várias empresas e residências, portanto, uma melhor iluminação atenderá todos que usufruem destes serviços e/ou moram nestas residências; 

Considerando que muitas pessoas usam a Avenida Blumenau para fazerem caminhadas/corridas no período noturno, contudo, com a implantação dos superpostes, terão maior segurança e conforto;
Considerando que Sorriso é a “Capital Nacional do Agro Negócio”, e uma das mais importantes cidades do Estado de Mato Grosso, por isso busca, além de melhorias, a modernidade, cujos superpostes podem proporcionar;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2016.
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