
INDICAÇÃO Nº 092/2016
INDICO A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA DE GINÁSTICA AO AR LIVRE NAS COMUNIDADES BARREIRO, PONTAL DO VERDE E NAVEGANTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de Academia de Ginástica ao Ar Livre nas Comunidades Barreiro, Pontal do Verde e Navegantes, no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que ainda não possui academia ao ar livre nas referidas Comunidades citadas;
Considerando que grande parte de nossa população é sedentária, necessitando que se criem condições e motivação para a realização de atividades físicas, o que possibilitará melhoria na saúde, trabalhando assim, a saúde preventiva, diminuindo outros gastos do Poder Público;

Considerando se tratar de Comunidades que não possuem acesso a academias, bem como, muitos não possuem condições financeiras para realizar atividades físicas direcionadas e localizadas;

Considerando que a atividade física pode também exercer efeitos na socialização, consciência corporal, autonomia, saúde e melhor autoestima, visando à promoção da saúde e prevenção de doenças, o que possivelmente diminuirá gastos com consultas, exames e medicamentos;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores das referidas Comunidades.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2016.
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