
INDICAÇÃO Nº 094/2016
INDICO A EXPOSIÇÃO PERMANENTE DO PROJETO “CONHECER SORRISO” NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da exposição permanente do Projeto “Conhecer Sorriso” no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que já existe esse Projeto “Conhecer Sorriso” em nosso Município, sendo que, o mesmo é exposto ao público somente uma vez ao ano;
Considerando que poderia ter uma exposição permanente do referido Projeto, oportunizando as pessoas o acesso à história de Sorriso, bem como, um espaço para circulação turística;

Considerando que o Município não possui um espaço próprio para a divulgação da história de Sorriso, podendo ser provisoriamente usado o auditório do Centro de Eventos Ari José Riedi para expor o Projeto “Conhecer Sorriso”, onde se pode resgatar, preservar e divulgar a história de Sorriso;
Considerando que poderá ser construído um local próprio para expor esse Projeto, como também outros materiais do Município, para visitação de turistas e alunos que queiram conhecer e saber da história do Município de Sorriso;
Considerando ser uma reivindicação da população em geral, estudantes e pessoas que visitam nosso Município. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2016.
DARCI GONÇALVES

Vereador
