
INDICAÇÃO Nº 098/2016
INDICAMOS A ADEQUAÇÃO DE TODA A REDE ELÉTRICA DO CENTRO DE REFERÊNCIA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL – CRAAS SÃO DOMINGOS, PARA QUE ESTA ATENDA ADEQUADAMENTE A CARGA NECESSÁRIA PARA FUNCIONAMENTO DOS CONDICIONADORES DE AR DA INSTITUIÇÃO.
PROFESSOR GERSON – PMDB E DEMAIS VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de adequação de toda a rede elétrica do Centro de Referência de Assistência Social - CRAS São Domingos, para que esta atenda adequadamente a carga necessária para funcionamento dos condicionadores de ar da instituição.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a Lei Municipal Nº 2.485, de 11 de Junho de 2015, que Proíbe a inauguração e a entrega de obras públicas incompletas ou que, embora concluídas, não estejam em condições de atender à população. Mesmo sendo sabedor da necessidade de climatizar as instalações do CRAS São Domingos, o gestor municipal entregou, no dia 17 de Fevereiro de 2016, a estrutura para que seja usada pela população.

Tendo em vista que atualmente grande parte das Escolas, Instituições e Órgãos municipais contam com aparelhos condicionadores de ar em suas salas, os quais garantem um ambiente mais confortável.
Sopesando que frequentemente registramos dias de muito calor em nossa região, e em vista disso, há a necessidade de proporcionar aos alunos e servidores do CRAS São Domingos, um ambiente digno de convivência.

Considerando que o prédio, com mais de 660 metros quadrados, conta com brinquedoteca, recepção, salas de atendimento, planejamento, informática, coordenação, atividades, espaço para atendimento dos beneficiários do Bolsa Família entre outras, sendo imprescindível que conte com a devida climatização.
Ponderando que a boa Administração dos recursos públicos também prevê a oferta de espaço digno para o atendimento da população, bem como, dos servidores que atendem nestes locais.
Em virtude das alegações ora apresentadas, é necessário que o Poder Executivo Municipal adeque a rede elétrica do CRAS São Domingos, para ofertar melhor qualidade nas instalações.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de março de 2016.
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