
INDICAÇÃO Nº 103/2016
INDICO A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E REFORMA GERAL NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL GENTE SABIDA, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de banheiros e reforma geral na quadra de esportes da Escola Municipal Gente Sabida, no Bairro Jardim Carolina.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a quadra de esportes da Escola Municipal Gente Sabida não possui banheiros, portanto, necessita da construção dos mesmos;

Considerando que a referida quadra de esportes, possui algumas partes danificadas, necessitando de reforma e pintura geral;
Considerando que, esta quadra de esportes é utilizada diariamente no período diurno pelos alunos da Escola, no período noturno e finais de semana, é utilizada pela comunidade, fato que justifica a construção de banheiros, para melhor uso e conforto de todos que usufruem da mesma;
Considerando ser uma reivindicação dos alunos e da comunidade que utiliza a quadra de esportes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2016.
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Vereador
