
INDICAÇÃO Nº 104/2016
INDICO A AMPLIAÇÃO DA TUBULAÇÃO DAS ÁGUAS PLUVIAIS NA RUA SANTA ANASTÁCIA, NO BAIRRO SÃO JOSÉ II.
DARCI GONÇALVES, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação da tubulação das águas pluviais na Rua Santa Anastácia, no Bairro São José II.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que na Rua Santa Anastácia, entre os números 2119 e 2219, em épocas de chuvas, as águas descem em grande volume, sendo que, a tubulação existente não consegue suportar o volume das águas, e as mesmas, entram nas residências e também ficam acumuladas na rua, causando prejuízos e transtornos para as famílias que residem na referida rua;
Considerando que com a ampliação da tubulação, as águas teriam um melhor destino, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando melhor conforto a todos os que vivem e circulam pela rua;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da referida rua, justificando assim, o atendimento da presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2016.
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Vereador
