INDICAÇÃO Nº 107/2016


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA RIO DE JANEIRO, NO BAIRRO BENJAMIN RAISER, NAS PROXIMIDADES DA POLITEC, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentação asfáltica na Rua Rio de Janeiro, no Bairro Benjamin Raiser, nas proximidades da Politec, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente não existe qualquer tipo de piso, que ajude a evitar a poeira na época da seca, e no período chuvoso, o barro, que existe nas proximidade do referido local;

Com objetivo de resolver os problemas existentes no local, vimos a presença de Vossa Excelência o Prefeito Municipal Dilceu Rossato e o Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Émerson Aparecido de Faria, solicitar a pavimentação asfáltica, na Rua Rio de Janeiro, no bairro Bejamin Raiser nas proximidades da POLITEC. Salientamos que o atendimento imediato desta solicitação, irá melhorar e facilitar o trabalho dos colaboradores que laboram no local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2016.
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