INDICAÇÃO Nº 108/2016


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA RUA RIO NEGRO, COM INÍCIO NA RUA IGUAÇU ATÉ O FINAL DE SUA EXTENSÃO, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA.


SONIA LISBOA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de quebra-molas na Rua Rio Negro, com início na Rua Iguaçu até o final de sua extensão, no Bairro Nova Aliança.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que a metade da Rua Rio Negro, no Bairro Nova Aliança se encontra asfaltada e que a mesma possui uma descida íngreme, e os veículos transitam em altíssima velocidade, pois a mesma não possui nenhum meio que impeça o excesso de velocidade;

Considerando que os veículos estão transitando em alta velocidade no referido local e que a qualquer momento pode ocasionar um acidente com os transeuntes e principalmente com as crianças e idosos, faz-se necessário a implantação de quebra-molas no local indicado para conter a velocidade dos mesmos e propiciar o mínimo de segurança à população;

Considerando que o fluxo no trânsito se intensificou em muito nos últimos anos devido ao aumento constante de veículos na nossa cidade em assim sendo, há a necessidade de propiciar meios que reduza a velocidade naquele local, propiciando segurança, conforto e diminuindo os riscos de acidentes;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades e das pessoas que trafegam naquele local.
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