

INDICAÇÃO Nº 109/2016


INDICAMOS REVITALIZAÇÃO E REFORMA NA PRAÇA DE ESPORTE E LAZER DO BAIRRO BOM JESUS.


SONIA LISBOA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da revitalização e reforma na Praça de Esporte e Lazer do Bairro Bom Jesus.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que, a quadra na praça de esportes do Bairro Bom Jesus, encontra-se em condições precárias para uso, com portas quebradas, alambrados destruídos, impossibilitando os atletas e desportistas a fazer uso da mesma;

[bookmark: _GoBack]Considerando que, a construção de vestiários e banheiros é de extrema importância para que, os atletas e desportistas, possam participar de eventos e competições esportivas no Bairro, juntamente com seus familiares e amigos, proporcionando assim, maior bem estar a todos que frequentam este local, atendendo assim suas necessidades;

Considerando que o local está abandonado.

Considerando que toda a estrutura está comprometida e se tornou um risco para as pessoas.

Considerando que o espaço, depois de revitalizado, poderá ser usado pela população para a prática de esportes.

Considerando ser uma reivindicação de moradores do Bairro Bom Jesus e bairros vizinhos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de março de 2016.
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