REQUERIMENTO Nº 071/2016



JANE DELALIBERA – PR, DARCI GONÇALVES, MARILDA SAVI – PSD, BRUNO STELLATO – PDT, VERGILIO DALSÓQUIO – REDE, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e FÁBIO GAVASSO – PMB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Eduardo Bermudez, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, requerendo a contratação, em regime de urgência, de profissionais médicos oncologista e cirurgião vascular para o Hospital Regional de Sorriso. 
[bookmark: art11]
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende aproximadamente 300 (trezentos) mil habitantes da região Centro Norte do Estado, ou seja, 15 (quinze) municípios;
 
Considerando que o médico oncologista trata os tumores benignos e malignos e o médico cirurgião vascular trata as doenças nas artérias, nas veias e nos vasos linfáticos;

Considerando que, existe um grande número de pessoas aguardando médico especialista para o atendimento pelo SUS, e os pacientes estão sendo encaminhados para Sinop ou Cuiabá, correndo risco de não serem atendidos por causa do grande número de pacientes que estão na espera de atendimento;

Considerando que, esta iniciativa aperfeiçoará o atendimento, melhorando a qualidade de vida das pessoas que necessitam;

Assim exposto, e contando sempre com a colaboração de nossas autoridades e pessoas que querem o bem para toda nossa região, solicitamos o atendimento deste pleito, sempre pensando no melhor para o nosso cidadão. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2016.
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