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Sorriso - MT, em 08 de outubro de 2004.

Senhor,

A Senhora Silveth Xavier de Oliveira, Presidente da Câmara Municipal, representando o Legislativo Municipal, vem através deste, parabenizar Vossa Senhoria pela conquista de uma cadeira nesta Casa de Leis no último pleito eleitoral, ocorrido em 03 de outubro próximo passado, desejando muito sucesso nesta nova atividade.

Aproveitando a ocasião, encaminhamos, em anexo, uma cópia da Lei Orgânica Municipal, do Regimento Interno, bem como o manual do vereador ‘Passo a Passo’, material que possibilita conhecimentos necessários para o exercício do mandato dos edis.

Colocamos esta Casa Legislativa a disposição de Vossa Senhoria para quaisquer informações e esclarecimentos, ao passo que convidamos Vossa Senhoria a participar de nossas Sessões Ordinárias restantes deste período legislativo a ocorrerem nas seguintes datas: 13, 18 e 25 de outubro/2004; 03, 08, 16, 22 e 29 de novembro/2004; 06 e 13 de dezembro/2004, no Plenário da Câmara Municipal, às 19 horas.

Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 

Atenciosamente,

Silveth Xavier de Oliveira

Presidente

Ilm° Sr:

BASÍLIO DA SILVA (Seu Basílio); Gilberto Eglair Possamai (Beto Possamai); Santinho Agustinho Ssalerno (Santinho); Gerson Luis Frâncio (Jaburu); Éderson Dalmomlin (Xuxu Dalmomlin)

MD. Vereador eleito no pleito/2004

Nesta.

