REQUERIMENTO Nº 075/2016




IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Edilson Francisco da Silva, Diretor Regional dos Correios em Mato Grosso, à Senhora Evanir Fátima de Almeida, Gerente da Agência dos Correios em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, requerendo a instalação de uma Agência dos Correios no Bairro Vitória Régia, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a exemplo do contínuo crescimento populacional que a cidade de Sorriso apresenta, o Bairro Vitória Régia e adjacentes também tem apresentado aumento considerável de moradores, os quais para terem acesso aos serviços que os Correios oferecem, precisam se deslocar para a Agência Park Shopping Sorriso e/ou para a Agência Central, enfrentando as dificuldades de longas distâncias; 

Considerando que, com esta iniciativa estaremos proporcionando melhoria na qualidade de atendimento aos moradores que dependem dos correios, não necessitando com esta medida, se dirigir para outros locais, onde os deslocamentos geram dificuldades e desperdício de tempo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2016.
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