





REQUERIMENTO Nº 076/2016




[bookmark: _GoBack]SONIA LISBOA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Elisete Berchiol da Silva Iwai, Presidente do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), com cópia ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso e ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo contratação de dois funcionários e aquisição de condicionadores de ar para o Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), está localizado na Avenida Ademar Raiter, no Município de Sorriso, onde atende um grande número de pessoas diariamente e a quantidade de servidores ativos na respectiva agência é insuficiente para o atendimento da demanda local, ocasionando filas na espera;

Considerando que tais reclamações se originam em um primeiro momento pela falta de funcionários;

Considerando que a instalação de “aparelhos de ar condicionado” sem dúvidas, trará mais conforto aos usuários do INSS, pois estamos enfrentando ondas de calor fora do comum e constantemente observamos o desconforto e a inquietação das pessoas que  buscam por atendimento;

Desta forma, solicitamos ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso e a senhora Elisete Berchiol da silva Iwai, Presidente do Instituto Nacional do Seguro Social (INSS), o atendimento imediato desta solicitação, a fim de que possamos evitar mais reclamações, além de beneficiar todos os cidadãos que precisam usufruir dos trabalhos realizados pelo INSS, da cidade de Sorriso/MT.

Assim, indico a contratação de funcionários para um melhor funcionamento do INSS de Sorriso/MT, o que deverá ser apreciado com estrita urgência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2016.
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