REQUERIMENTO Nº 079/2016
            


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Sra. Silvana Perin Faccio, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo que seja destinada verba, através de emenda parlamentar, para implantação de cursos gratuitos preparatório para concursos, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Emendas Parlamentares são importantes, pois estes recursos contribuem com projetos a serem executados nos municípios;

Considerando que a preparação para concursos públicos ficará mais acessível para os alunos da rede pública estadual de ensino. Os estudantes que já tem a disposição o PreUNI, um aplicativo que os permite estudar para o Exame Nacional do Ensino Médio (Enem), passam a contar com um curso preparatório gratuito para concurso.

Além de auxiliar os alunos a conseguirem resultados positivos nos concursos, o cursinho também irá oportunizar melhores condições para ingresso na carreira pública, um sonho de estabilidade e segurança financeira para maioria dos brasileiros.

Vale salientar que Sorriso, é uma cidade pujante e todos querem que este crescimento não cesse, porque desenvolvimento é também sinônimo de oportunidades, temos sempre que avançar e romper as adversidades que vão surgindo pelo caminho;

Considerando que esta é uma iniciativa que vai possibilitar aos jovens, sem condições financeiras, melhor preparação na hora de enfrentar um concurso público. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 18 de março de 2016.
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