Ofício nº 251/2016 – GP/SEC
Sorriso, 28 de março de 2016.

Ao Senhor

ADÉLIO DALMOLIN
Diretor do Previso
Nesta.
Assunto: Requer relação de pessoas com ações judiciais em desfavor ao Previso.
Senhor Diretor,
Na Câmara Municipal de Sorriso está tramitando o Projeto de Lei nº 028/2016, cuja ementa: Autoriza a abertura de crédito especial para criação do elemento de despesa, ao tempo em que reduz o valor da dotação orçamentária que menciona, e dá outras providências. A referida matéria altera PPA, LDO e LOA.
Tendo em vista que há solicitação de urgência em deliberar a referida matéria e o papel fiscalizador e autorizativo, competência própria do Poder legislativo, requeremos, afim de esclarecimentos aos nobres edis, que Vossa Senhoria forneça a relação de nomes de pessoas contempladas ou a serem contempladas pela justiça a fim custear o pagamento de condenações impostas pelo Poder Judiciário, em ações judiciais de revisão de aposentadorias e pensões movidas por servidores públicos municipais.

Como há a urgência em votar o projeto de lei em epígrafe, solicitamos que nos envie com urgência as informações acima requeridas. A partir delas analisaremos melhor a matéria para posteriormente deliberá-la.
Sem mais para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar protestos de elevada estima e consideração.

Atenciosamente,

FÁBIO GAVASSO

Presidente

