INDICAÇÃO Nº 128/2016


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM ÔNIBUS PARA O TRANSPORTE DE PACIENTES PARA REALIZAREM TRATAMENTO MÉDICO EM CUIABÁ – MT.


[bookmark: _GoBack]FÁBIO GAVASSO - PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, versando sobre a necessidade de aquisição de um ônibus para o transporte de pacientes para realizarem tratamento médico em Cuiabá – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a disponibilidade de ônibus para transporte de pacientes para realizarem atendimentos de média e alta complexidade é um fator de extrema importância na rede de assistência do SUS;

Considerando que, a Gestão Municipal tem relevante papel na consolidação do SUS, tendo responsabilidade nos processos de negociação de serviços;

Considerando que, a Secretaria Municipal de Saúde enfrenta grandes dificuldades para realizar o referido transporte destes pacientes, pois a frota disponível não conta com ônibus adequado;

Considerando que, é uma reivindicação dos munícipes da nossa cidade, em especial dos pacientes e familiares envolvidos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de março de 2016.
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