INDICAÇÃO Nº 129/2016


INDICAMOS REFORMAR, AMPLIAR, ADQUIRIR MAIOR QUANTIDADE DE CADEIRAS E NOVOS APARELHOS DE AR CONDICIONADO PARA A CAPELA MORTUÁRIA SORRISO.


BRUNO STELLATO – PDT, CLAUDIO OLIVEIRA PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, JANE DELALIBERA – PR, MARILDA SAVI – PSB, HILTON POLESELLO - PTB, VERGILIO DALSÓQUIO – REDE, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato Prefeito Municipal, ao Excelentíssimo Senhor Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reformar, ampliar, adquirir maior quantidade de cadeiras e novos aparelhos de ar condicionado para a Capela Mortuária Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação visa atender a solicitação dos munícipes da cidade de Sorriso e região que vêm até a Capela Mortuária para velar seus familiares, os quais sentem falta de um local com mais conforto nesta hora tão difícil. 

 Considerando que a referida capela necessita de uma reforma urgente, com melhorias nos banheiros, maior número de bancos de assento, dentro e fora da capela, novos aparelhos de ar condicionado e uma reforma geral nos ambientes internos.
 
Considerando que o objetivo é atender a comunidade com mais conforto e segurança, quando for necessário o uso do espaço, pois estes problemas vêm causando desconforto e constrangimento as famílias enlutadas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de abril de 2016. 
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