INDICAÇÃO N° 132/2016
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE COBERTURA NA ÁREA DESTINADA A PRAÇA PÚBLICA PARA OS BAIRROS SANTA MARIA I, II, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Sr. Marcelo Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se instalar cobertura na área destinada a praça pública para os bairros Santa Maria I, II, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que não existe ponto de ônibus coberto para usuários de transporte coletivo aguardarem o ônibus, especialmente as crianças que ali aguardam o ônibus escolar, ficando expostas ao sol e chuva.
Considerando que esta cobertura também servirá para uso das pessoas que aguardam atendimento no ônibus da saúde, que serve para levar aos bairros que não possuem posto de saúde, tratamento dentário e médico hospitalar.

Diante disto, é necessário que se instale cobertura para estes fins naquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2016.
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