INDICAÇÃO Nº 133/2016

 
[bookmark: _GoBack]INDICO A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO NA AVENIDA TANCREDO NEVES, ESQUINA COM A RUA SANTA CATARINA DE ALEXANDRIA, PRÓXIMO A FACULDADE UNIC.


MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco na Avenida Tancredo Neves, esquina com a Rua Santa Catarina de Alexandria, próximo a faculdade Unic.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que pela segunda vez, em consequência das fortes chuvas abriu uma cratera no meio da Rua Santa Catarina de Alexandria, esquina com Av. Tancredo Neves, e que, pela segunda vez a Secretária de Obra e serviços Públicos de Sorriso/MT, colocou terra no local (tampou com terra o buraco);

Considerando que toda vez que chove a cratera se abre, e com isso aumenta o risco de acidentes, para os munícipes que residem, transitam no local;

Considerando que não basta apenas tampar a cratera com terra, haja vista que toda vez que chove a terra e levada pelas águas, surgindo novamente o problema existente. Assim, indico que realizem a manutenção adequada no local.

Considerando que todos os moradores do bairro estão revindicando, e a solução do problema existente no local. (fotos anexas).

Assim justificado, aguardamos posicionamento do Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários destas importantes vias do nosso Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2016.





MARILDA SAVI
Vereadora PSB



ANEXO ÚNICO
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