INDICAÇÃO Nº 134/2016 


INDICAMOS A CRIAÇÃO DA SALA DO CIDADÃO, NO INCRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de criação da sala do cidadão no Incra, no Município de Sorriso – MT.
 
JUSTIFICATIVAS

A Sala de Atendimento ao Cidadão foi instituída pela Portaria PGR/MPF nº 412/2013 para receber notícias de irregularidades, representações, solicitações de informação e outras demandas direcionadas ao Ministério Público Federal.

Considerando que a criação desta sala dará oportunidade ao cidadão a interação por meio das informações obtidas, estimulando tanto o desenvolvimento humano quanto o desenvolvimento econômico, por acreditar que o grande papel dos assentamentos é garantir a permanência do homem no campo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2016. 
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