REQUERIMENTO Nº 094/2016





IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Hermann Friederichs Netto, Diretor de Tráfego da Concessionária Rota do Oeste no Estado de Mato Grosso, ao Sr. Adherbal Vieira da Silva, Diretor Regional de Relações Institucionais da Concessionária Rota do Oeste no Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações a respeito da paralisação das obras da passarela que está sendo construída na BR 163, no perímetro urbano do Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que aquela obra tem uma promessa de conclusão para o ano de 2015, garantida por esta empresa registrada em Audiência Pública promovida por esta Casa de Leis;

Considerando que a população, que tanto tem almejado por uma passarela, naquela localidade, tem procurado esta Casa para obter informações a respeito de tal assunto;

Considerando que é função do Vereador acompanhar o andamento das obras desenvolvidas em nosso Município.
  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 06 de abril de 2016.
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