

INDICAÇÃO Nº 136/2016


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UM FRIGORÍFICO DE PEIXE PARA PRODUÇÃO EXCLUSIVAMENTE DE MERENDA ESCOLAR DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de construção de um frigorífico de peixe para produção exclusivamente de merenda escolar do Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em Sorriso, além da soja, hoje o que brota no munícipio é a criação do pescado nativo da Amazônia, com espécies de pintado, tambaqui e até de tambacu (híbrido da mistura entre tambaqui e pacu). 

Considerando que atualmente um hectare destinado ao desenvolvimento da piscicultura tem um potencial para a produção de 8 a 12 toneladas de peixe ao ano. Esse incremento na produção de peixes virou alternativa de renda e diversificação da fonte primária, para muito produtores da região.

Considerando que o município de Sorriso está em primeiro lugar na produção de peixes no país (despescou 21 mil toneladas. em 2014 ou 5,6% da produção nacional),

[bookmark: _GoBack]Considerando a importância de termos a carne de peixe na merenda escolar de nosso município.

Considerando ser uma reivindicação da comunidade Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de abril de 2016.
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