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Sorriso - MT, em 14 de abril de 2016.

Ao Excelentíssimo Senhor

ROGERS ELIZANDRO JARBAS 

Secretário de Estado de Segurança Pública MT
 Exmo. Secretário, A Câmara Municipal de Sorriso MT, vem mui respeitosamente ante V. Ex.ª agradecer pelos incrementos que a Segurança Pública vem recebendo neste Município. 

Convém ressaltar que vários avanços vêm sendo percebidos pelos munícipes, que engrandecem a Segurança Pública, entre eles, podemos citar, a realização do Curso de Formação de Soldado PM e designação de viaturas. 

Visando cumprir a função desta Casa, em determinadas situações, somos levados a procurar o 3º Comando Regional, na pessoa do Ten. Cel. PM Valter Luis Razera, para a nossa satisfação, o valoroso Comandante nunca furtou das suas responsabilidades, sempre dispensou a atenção merecida aos membros do COMSEP. 

Ousamos enaltecer o Comandante do 3º CR – SINOP - MT, Tem. Cel. PM Valter Luis Razera, uma vez que elevem desenvolvendo um excelente trabalho, digno do mais alto comentário alvissareiro, reconhecemos que os seus atos, de bem Comandar, reflete consideravelmente nos resultados positivos alcançados das inúmeras ocorrências Policiais militares atendidas, bem como nas atividades preventivas. 

Somos justos no reconhecimento, que é primordial enaltecer os pontos positivos da gestão, a todo o momento e não aparecer somente quando temos que criticar erros e cobrar resultados.

Diante do exposto, confortamos Vossa Excelência, que a Polícia Militar em Sorriso, vem desenvolvendo as suas atividades de forma satisfatória, a luz do que estabelece a nossa Carta Magna. 

Na oportunidade, imbuídos pelo espirito de justiça, nos manifestamos a favor da promoção do Tem. Cel. PM Valter Luis Razera ao Posto de Coronel da Policia Militar do Estado de Mato Grosso. 

Sem mais para o momento, agradecemos a atenção e reiteramos nosso cordial cumprimento. 

Atenciosamente,
FABIO GAVASSO

Presidente
