MOÇÃO Nº 012/2016




MOÇÃO DE APLAUSO




HILTON POLESELLO – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao empresário Carlos Eduardo Franco.

A referida homenagem deve-se ao empresário Carlos Eduardo Franco, onde o mesmo desenvolveu um documentário sobre a história do município de Sorriso-MT.

“A História de Sorriso” é um documentário inovador que conta a história do município de Sorriso, através das redes sociais em 10 capítulos. Seu objetivo principal é eternizar a história do município para que as futuras gerações e todo mundo conheça os principais fatos que ajudaram a construir a “Capital Nacional do Agronegócio” através das mãos pioneiras desta cidade.

Sua meta era atingir 10 mil visualizações, sendo que, com apenas 2 vídeos e em pouco mais de 3 meses, já atingiu mais de 350 mil pessoas em todo o mundo.

Com canais no facebook e no youtube, o documentário “A História de Sorriso” é reconhecida todos os dias por meios de comunicação do Estado, como um projeto inovador e diferente dos que já existiram.

[bookmark: _GoBack]Carlos Eduardo é diretor de novos negócios e inovação do Grupo eGenial e CEO do Treina TOM – Solução completa para treinamentos e cursos online, também é proprietário da La Isla Filmes, produtora de vídeos criativos para a internet.

Está no mercado de vídeos há mais de 10 anos, autor do livro Flex 3 e Flash Media Server 3.5. Possui vários projetos e produtos desenvolvidos para grandes empresas e instituições do Brasil inteiro, entre elas estão, Par Perfeito, DMRH, Grupo Direct Web, Universidade Federal de Pelotas, UCS-Universidade de Caxias do Sul, iMasters, Grupo Cometa, SPC Brasil, Tribunal de Justiça do Mato Grosso e Fórum de Sorriso/MT.

Coach com certificações internacionais pelo Behavioral Coaching Institute, International Association of Coaching, ECA - Europen Coaching Association e Global Coaching Community. Possui também formação em Master Practitioner em Programação Neurolinguistica pela Escola Livre e Neurosemática com certificação pelo The International Society Of Neuro-Sematics.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2015.
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