INDICAÇÃO N° 152/2016
INDICAMOS INSTALAÇÃO DE TAMPA EM BUEIRO E CONTENÇÃO DE EROSÃO NA AVENIDA BLUMENAU, NA ALTURA DA EMPRESA COENZA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Sr. Marcelo Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalar tampa em bueiro e contenção de erosão na Avenida Blumenau, na altura da empresa Coenza, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando a existe um bueiro sem tampa, ficando exposto o buraco, podendo ocasionar acidentes com pedestres e ciclistas.

Considerando que naquele local deu início a uma erosão devido as chuvas, devendo ser realizado a contenção da mesma para que não agrave ainda mais a situação.
Considerando que a Avenida Blumenau é umas principais vias do nosso município, devendo o Poder Público Municipal mantê-la sempre conservada.

Diante disto, é necessário que se realize a instalação da tampa de bueiro e contenção da erosão naquela avenida.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2016.
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