





REQUERIMENTO Nº 114/2016




MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Permínio Pinto Filho, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Baiano Filho, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, com cópia ao Senhor Zeferino Guarrezi Junior, Assessor Pedagógico representante da Seduc no Município de Sorriso, requerendo a adequação de toda a rede elétrica da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso - MT, para possibilitar a instalação de aparelhos condicionadores de ar.

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que, por nossa região apresentar um clima com temperaturas altas, é necessário que os alunos possuam salas devidamente climatizadas; 

Considerando que, a rede elétrica da escola não possui capacidade para a instalação dos condicionadores de ar;

Em virtude das considerações, é necessário que se reforme toda a rede elétrica para que possam ser instalados os condicionadores de ar nas salas de aula da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, para que possa ofertar melhor qualidade das instalações para priorizar o aprendizado de nossos alunos.

Considerando que esta é uma reivindicação de toda a comunidade da escolar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2016.




MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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