INDICAÇÃO Nº 155/2016


INDICO A DEDETIZAÇÃO DA SEDE DA ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO ASSENTAMENTO CASULO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de dedetização da sede da Associação dos Moradores do Assentamento Casulo, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

A presente indicação é feita, devido à necessidade de dedetizar a sede da referida Associação, pois por se tratar de um antigo local, encontram-se morcegos e outros animais que são prejudiciais a saúde da população que ali reside. 

Esta reivindicação está sendo solicitada por toda comunidade, pois este espaço beneficia a todos, sendo que neste local são realizadas reuniões, almoços e atividades festivas. 

Para tanto, pede-se que sejam realizadas as reformas solicitadas, a fim de facilitar e melhorar a qualidade de vida das pessoas que usufruem do espaço.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2016.
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