REQUERIMENTO Nº 116/2016




DIRCEU ZANATTA – PMDB e VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, à Senhora Marilene Felicitá Savi, Secretária Municipal de Administração e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo informações e documentos sobre o Projeto Mais Leite. Documentos que comprovam o destino das novilhas de recria retiradas no ano de 2016, com informações de local e nome do produtor específico que receberá. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o projeto existe desde 2010 e visa apoiar os produtores que querem produzir leite com qualidade, sendo que a missão da Prefeitura de Sorriso, por meio da Secretaria de Agricultura e Meio Ambiente é proporcionar condições para que a sua propriedade possa produzir mais e ao mesmo tempo respeitando o meio ambiente.

Considerando que o Programa Mais Leite é a oportunidade para produzir com mais qualidade e eficiência e garantir mais renda para a família, por isso, é importante que o projeto caminhe de forma correta.

Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo Municipal, suas autarquias, consórcios, e atividades desenvolvidas pelas empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena de ser responsabilizado pela omissão.

Considerando que estas informações permitirão um melhor esclarecimento sobre o projeto que tem como principal objetivo fomentar a cadeia produtiva do leite no Município de Sorriso, proporcionando assim, mais renda ao pequeno produtor.

Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado, para melhor entendimento dos parlamentares e da população que vem cobrando diariamente os vereadores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de abril de 2016.
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