INDICAÇÃO Nº 159/2016


INDICO A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO E REPARO DE PINTURA NAS FAIXAS PARA PEDESTRES, NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco e reparo de pintura nas faixas para pedestres, na Avenida Natalino João Brescansin, no municipio de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, pavimentação asfáltica de qualidade reflete o desenvolvimento urbano;

 Considerando que se faz necessário pintar e recuperar as faixas de pedestres desta Avenida para proporcionar maior segurança aos pedestres e aos motoristas que transitam pelo local;
 
[bookmark: _GoBack]                       Considerando que nesta Avenida há um intenso fluxo de automóveis, motos, bicicletas e pedestres;

                       O pedido se justifica, devido ao grande desgaste na pintura atual, e por ocasionar grande perigo a pedestres, principalmente por não serem visíveis para os motoristas.

Assim justificado, aguardamos posicionamento do Poder Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários desta importante via do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de Abril de 2016.


	
	
IRMÃO FONTENELE Vereador PROS



	



