INDICAÇÃO Nº 160/2016


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO BAIRRO CONSCIENTE EM TODOS OS BAIRROS DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal de Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação do Projeto Bairro Consciente em todos os bairros do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que este projeto tem como objetivo fazer a coleta mecanizada e destinação correta do lixo reciclável e úmido, através de contêineres instalados em pontos do bairro; 
Os contêineres vão evitar que o lixo fique nas ruas, que os cachorros rasguem as sacolas e espalhem tudo, além de ajudar na limpeza, otimização de tempo e diminuição do custo de coleta;
Considerando que estaremos criando condições para que todos os moradores possam fazer a separação dos resíduos. Isso significa um cuidado maior;
Assim, indico que seja implantado o Projeto Bairro Consciente, no Município de Sorriso.

              Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de Abril de 2016.
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