MOÇÃO Nº 017/2016



MOÇÃO DE APLAUSO

                           

HILTON POLESELLO – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos Policiais Militares: Comandante 3º Sargento Isaias Moura, Cabo PM Lucio Benedito de Barros, Cabo PM Mauricio dos Santos Pires, Cabo PM João da Silva, Cabo PM Davi Procópio de Figueiredo, Cabo PM Paulo Nunes e o Soldado PM Leandro da Silva, do 12º Batalhão de Polícia Militar de Sorriso.

A referida homenagem deve-se ao ato de bravura dos Policiais Militares citados acima, em uma operação na madrugada do dia 04 de maio do corrente ano, onde bandidos tentaram arrombar os caixas eletrônicos da agência do Banco Santander de Sorriso/MT. A polícia foi acionada pelo sistema de monitoramento da agência e rapidamente viaturas da PM deslocaram-se até o local. No ato foi baleado um dos meliantes, um segundo assaltante foi preso pelos policiais. Provavelmente fazia parte do bando em torno de cinco assaltantes.

A Moção faz jus à agilidade e competência de tais Policias Militares que não mediram esforços para prenderem os bandidos envolvidos no assalto, sendo, portanto, merecedores de nosso reconhecimento, bem como de toda a sociedade sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2016.
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