
Ofício nº 374/2016 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 10 de maio de 2016.

A Sua Excelência a Senhora
DRA. FERNANDA PAWELEC VIEIRA
Promotora de Justiça

Nesta.

Assunto: Resposta ao Ofício n.° 269/2016 - 1ª PJCS/MPE/MT - SIMP 002194-025/2016.
Exma. Senhora Promotora,

A Câmara Municipal de Sorriso, Pessoa Jurídica de Direito Interno, com sede na Avenida Porto Alegre, n° 2615, Centro, Sorriso – MT, CEP: 78.890-000, neste ato representada por seu Presidente, Vereador Sr. Fábio Gavasso, vem, respeitosamente perante Vossa Excelência, em resposta ao ofício retro informado, informar o que segue.

Conforme demonstram os documentos que acompanham o presente, no dia 14 de dezembro de 2015 foi aprovado em plenário o Projeto de Lei n.° 153/2015 de autoria do Poder Executivo, autorizando o mesmo a efetuar a correção e atualização monetária dos valores constantes nos incisos I e II do art. 23 e incisos I e II do art. 24 da Lei n.° 8.666/93, de 21 de junho de 1993, com base no indexador IGP-M, os quais passam a vigorar nos procedimentos licitatórios realizados no município de Sorriso - MT.

O mencionado Projeto de Lei foi sancionado pelo Executivo Municipal, conforme comprova a Lei n.° 2.569, de 15 de outubro de 2015.

Por fim, nos colocamos inteiramente a disposição para o esclarecimento de eventuais dúvidas, ou fornecimento de outros documentos que julgar necessário.

Aproveitamos a oportunidade para renovar protestos de elevada estima e consideração.

Respeitosamente,

FÁBIO GAVASSO
Presidente

