INDICAÇÃO Nº 162/2016


INDICO A CONSTRUÇÃO/AMPLIAÇÃO DO NOVO PRÉDIO DA GARAGEM MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção/ampliação do novo prédio da garagem municipal do distrito de boa esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o prédio localizado no Distrito de Boa Esperança está pequeno e sem as devidas acomodações para o oficio e almoxarifado;

Considerando que, segundo informações, o projeto para construção/ampliação esta pronta, e finalizada na Secretária de Cidades de Sorriso/MT, haja vista que estão aguardando dotação orçamentária para abrir a licitação necessária para a construção da obra;

Considerando ser de fundamental importância a imediata construção da obra aqui pleiteada; veem a presença de Vossa Excelência indicar a necessidade e urgência dos tramites necessários para a realização da mesma;
   
Diante do exposto, indico ao Poder Executivo Municipal a necessidade da construção/ampliação do prédio da garagem Municipal localizada no Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2016.
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