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INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UMA MÁQUINA FOTOCOPIADORA E UMA LAVADORA DE ROUPAS PARA O POSTO DE SAÚDE FAMILIAR XXI JONAS PINHEIRO, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA).


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de uma máquina fotocopiadora e uma lavadora de roupas para Posto de Saúde Familiar XXI Jonas Pinheiro, no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).

JUSTIFICATIVAS

                        Considerando que a máquina fotocopiadora é indispensável naquele lugar, tendo em vista o grande volume de cópias utilizadas pela área da saúde, o que faz necessário a aquisição deste equipamento.

Considerando que a lavadora de roupas deixou de ser considerado artigo de luxo e passou a ser item indispensável das áreas de serviço público, tornando-se sinônimo de funcionalidade e comodidade.  

Considerando que esta é uma reivindicação dos Funcionários do Posto de Saúde  do Assentamento e das pessoas que por ali vivem.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de maio de 2016.   
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