





REQUERIMENTO Nº 125/2016




[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Arnon Osny Mendes Lucas, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Emiliano Preima, Chefe do Detran do Município de Sorriso, com cópias ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito, requerendo a implantação de uma Agência Municipal de Trânsito ou atendimento itinerante periódico do Detran do Distrito de Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança, conta atualmente com uma população de aproximadamente 7.000 (sete mil) habitantes;

Considerando a necessidade da implantação de um Posto de Atendimento (Detran) no Distrito de Boa Esperança, visto que, há um grande fluxo de veículos automotores (motocicletas, carros e caminhão) no Distrito.

Considerando que devido a Distância entre o Distrito de Boa Esperança e o Município de Sorriso, muitos proprietários de veículos automotores acabam levando os veículos para o Município de Nova Ubiratã, deixando assim, de arrecadar impostos.

Considerando que essa é uma reivindicação antiga dos moradores do referido Distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de maio de 2016.
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