REQUERIMENTO Nº 126/2016




MARILDA SAVI – PSB, vereadora com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Edilson Francisco da Silva, Diretor Regional dos Correios do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo a implantação de um Centro de Distribuição Domiciliar (CDD) dos Correios no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância em ampliar a distribuição de correspondências em nosso município, expandindo a entrega em bairros ainda desassistidos;

Considerando que com a efetivação desta nova estrutura, os Correios estarão oferecendo também um local mais confortável e amplo para os próprios colaboradores, tendo em vista que o atual espaço está defasado e limitado;

Considerando o crescente aumento populacional do Município de Sorriso e a consequente necessidade de expansão dos serviços públicos para o melhor atendimento da população;

Considerando que com a implantação de um CDD, a ECT terá como benefício direto e imediato, a logística, que permite reduzir alguns dos quesitos mais críticos de custos, como: redução da perda de tempo da mão de obra; redução do tempo de entrega de correspondências; redução dos custos operacionais; além de outros.
 
Desta forma, contamos com a sensibilidade desta Diretoria Regional, a fim de que possamos ter uma Unidade do Centro de Distribuição Domiciliar com todos os equipamentos imprescindíveis ao bom atendimento, da forma que a população necessita.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de maio de 2016.
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