
INDICAÇÃO Nº 170/2016
INDICAMOS INSTALAÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS PORTO ALEGRE E BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 
PROFESSOR GERSON – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de rotatória no cruzamento das Avenidas Porto Alegre e Brasil, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Considerando que não existe rotatória naquele cruzamento e esta seria muito importante para a fluidez do transito na região.
Considerando o grande movimento de veículos naquelas vias, principalmente nos horários de entrada e saída de alunos da Escola Ivete, localizada nas proximidades.
Considerando que sempre é mais adequado prevenir para evitar acidentes graves que possam ocasionar vítimas, acarretando maiores prejuízos ao município.

Diante disto, é necessário que se realize a instalação de rotatória no cruzamento daquelas avenidas com a finalidade de melhorar a circulação de veículos e oferecer maior segurança aqueles que por ali trafegam.

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de maio de 2016.
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