INDICAÇÃO Nº 177/2016


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS ATERRO DE UMA GRANDE CRATERA NA RESERVA FLORESTAL E MANUTENÇÃO DA CANALIZAÇÃO DA RUA PARAÚNA, AMBAS LOCALIZADAS NO BAIRRO VILA BELA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de aterro de uma grande cratera na reserva florestal e manutenção da canalização da Rua Paraúna, ambas localizadas no Bairro Vila Bela, no Município de Sorriso – MT.  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, na referida reserva , existe uma grande cratera, que a cada dia que passa, vem engolindo árvores e a população está preocupada com esta situação;

 Vale salientar que o local está sendo utilizado por muitos como, depósitos de lixos trazendo transtorno aos moradores de sua circunvizinhança;

Considerando que na época da chuva toda água acumulada nas ruas próximas deságua no referido local, aumentando assim a cratera, trazendo desconforto e insegurança aos moradores das proximidades. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2016.
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