REQUERIMENTO Nº 132/2016




BRUNO STELLATO - PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Eduardo Luiz Conceição Bermudez, Secretário de Saúde do Estado do Mato Grosso, a Sra. Taynna Vacaro Moura Alves, Chefe da Vigilância Sanitária em Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Éderson Dal Molin, Vice-Prefeito Municipal, requerendo um ponto de apoio de uma unidade da Vigilância Sanitária (VISA) em nosso Município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a reclamação de vários empresários, devido a demora para conseguir a vistoria e emissão do Alvará Sanitário para estabelecimentos da área de saúde, bem como os serviços de saúde definidos em lei;

Considerando que as ações da Vigilância Sanitária englobam variadas categorias de objetos de cuidado, dividindo competências com diversos órgãos e instituições de outros setores que da mesma forma, direta ou indiretamente, realizam e promovem o controle sanitário.

Considerando que vigilância sanitária é uma das mais antigas práticas de Saúde Pública do mundo moderno e suas ações estão historicamente associadas ao processo de regulação, monitoramento e fiscalização de produtos e serviços, com a finalidade de prevenir e reduzir os riscos à saúde individual e coletiva. 

Considerando que as ações de vigilância sanitária possuem um caráter multidisciplinar além de possuir a capacidade de interferir nas relações sociais de produção-consumo para realizar a prevenção, diminuição ou eliminação de riscos e/ou danos à saúde. São devidas à Vigilância Sanitária as funções de desenvolver metodologias e políticas públicas destinadas a englobar o crescente aumento da qualidade de vida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de Maio de 2016.
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