INDICAÇÃO Nº 187/2016


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA RUA IGUAÇU, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE OS BAIRROS INDUSTRIAL E VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da pavimentação da Rua Iguaçu, no trecho compreendido entre os bairros Industrial e Vila Bela, Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

A Rua Iguaçu, é uma via de grande importância de ligação entre os bairros Vila Bela e Industrial, utilizada por muitos moradores da região;

Considerando que os buracos existentes na via, dificultam a passagem dos condutores e de pedestres, podendo causar acidentes e levando insegurança aos usuários da rua;

[bookmark: _GoBack]Considerando a necessidade de se criar alternativas para absorção das águas pluviais, verificando a existência de galerias e suas tubulações, readequando, caso necessário.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2016.
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