INDICAÇÃO Nº 188/2016


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA AO NÍVEL DA CALÇADA NA AVENIDA PERIMETRAL NOROESTE, PRÓXIMO À ESCOLA COLÉGIO REGINA COELI, NO BAIRRO VILLAGE, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


FÁBIO GAVASSO - PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de faixa elevada ao nível da calçada na Avenida Perimetral Noroeste, próximo à Escola Colégio Regina Coeli, no Bairro Village, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, os pedestres terão mais segurança ao atravessar a via, pois os veículos são obrigados a diminuir a velocidade drasticamente;

Considerando que, a arrecadação do IPVA (Imposto sobre propriedade de veículos automotores) do Município de Sorriso é a 4° maior do Estado de Mato Grosso, portanto, têm todas as condições de oferecer um trânsito mais seguro a toda população;
Considerando que, esta medida irá reduzir a velocidade no trânsito e o risco de atropelamentos e acidentes;

[bookmark: _GoBack]Ante ao exposto, cabe ainda ressaltar que a Segurança Pública é dever do Estado e direito de todos e que o trânsito é obrigação do Município. A população clama por prevenção.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 30 de maio de 2016.
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