






REQUERIMENTO Nº 142/2016



MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Paulo Antonio Xavier, Gerente da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Exmo. Senhor Marcos Flores Tom, Promotor de Justiça da Comarca de Sorriso, requerendo que a Concessionária de Distribuição de Energia do Mato Grosso – Energisa realize os serviços solicitados no oficio recebido pela empresa, para que solucione o problema de queda de energia elétrica nas Escolas: Leôncio Pinheiro da Silva, Aureliano Pereira da Silva, Ivete Lourdes Arenhardt, Caravágio, Escola Geni Forgiarini, Primavera, Flor do Amanhã e Boa Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que já foram protocolados os pedidos pelo departamento de Engenharia da Prefeitura Municipal de Sorriso/MT, na empresa Energisa – Concessionária de Distribuição de Energia do Mato Grosso, para que executem o serviço solicitado (reparo na rede, haja vista que estão ocorrendo oscilações nesses locais indicados);

Considerando que esse ofício foi protocolado a alguns meses, e que as solicitações já foram motivos de denuncia no Ministério Publico de Sorriso/MT, onde foi estipulado prazo para a solução do problema, mas até o presente momento nada foi solucionado;

Considerando que já foram efetuadas inúmeras ligações aos responsáveis da empresa Energisa, inclusive foram realizadas reuniões junto ao Poder Executivo no Município de Sorriso/MT, 

Considerando que vem ocasionando diversos problemas nos equipamentos eletrônicos (bebedouros, ar condicionados, lâmpadas, reatores, computadores, etc.).

Diante do exposto, por entender que estão presentes os elementos necessários e suficientes para a execução do serviço pleiteado, venha a presença de Vossas Excelências Requerer o imediato cumprimento, isso porque já se passaram alguns meses após a data dos protocolos na empresa Energisa, e até agora nada foi feito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de junho de 2016.
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