REQUERIMENTO N° 152/2016
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Wellington Fagundes, Senador - PR, ao Exmo. Sr. Cidinho Santos, Senador - PR, ao Exmo. Sr. José Medeiros, Senador - PSC, ao Exmo. Sr. Adilton Sachetti, Deputado Federal - PSB, ao Exmo. Sr. Carlos Bezerra, Deputado Federal - PMDB, ao Exmo. Sr. Ezequiel Fonseca, Deputado Federal - PP, ao Exmo Sr. Fabio Garcia, Deputado Federal - PSB, ao Exmo. Sr. Nilson Leitão, Deputado Federal - PSDB, ao Exmo. Sr. Professor Victório Galli, Deputado Federal - PSC, ao Exmo. Sr. Ságuas Moraes, Deputado Federal - PT e ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal - PMDB, requerendo informações e diligências sobre o andamento do convênio “Travessia Urbana – DNIT, convênio n° 278/2007”, para o município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os nobres Senadores e Deputados Federais representam junto a União os interesses do Estado de Mato Grosso e de seus municípios.

Considerando que é necessário unir esforços junto aos Ministérios e órgãos federais para liberação e acompanhamentos de convênios firmados.
Considerando que o município aguarda informações sobre este convênio.

Desta forma, é que solicitamos junto aos Nobres Senadores e Deputados Federais informações sobre o convênio, bem como diligências no sentido de viabilizado junto a União.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de junho de 2016.
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