REQUERIMENTO Nº 156/2016
 



MARILDA SAVI E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado aos Exmos. Senhores: Mauro Savi, Oscar Bezerra e Dr. Leonardo, Deputados Estaduais de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo que a Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, realize Audiência Pública, nos termos regimentais, com a participação dos órgãos e entidades relacionadas à área da Saúde, juntamente com pesquisadores da Fosfoetanolamina Sintética (Pílula do Câncer) com o objetivo de debater sobre a liberação do medicamento. 

JUSTIFICATIVAS

O objetivo deste requerimento é a necessidade de debater junto com autoridades e representantes da sociedade em geral, sobre a liberação do medicamento Fosfoetanolamina Sintética (Pílula do Câncer), para os pacientes do Estado de Mato Grosso que queiram se tratar com o medicamento descrito em tela;

Considerando ser de extrema necessidade, serem tomadas providências relacionadas à saúde, devido ao aumento de casos da doença explanada (câncer) no Estado de Mato Grosso;

Considerando que, a saúde pública faz parte do núcleo de direitos fundamentais, constituindo parte integrante e condições necessárias para o exercício dos demais direitos fundamentais das pessoas, tão importante quanto o direito à vida e à liberdade;

Diante do exposto, por entender que estão presentes os elementos necessários e suficientes para a realização da Audiência Pública, venho a presença de Vossas Excelências requerer a imediata realização do pleito em comento. (doc. anexo).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de junho de 2016.
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