INDICAÇÃO N° 194/2016
INDICO DEDETIZAÇÃO E RECUPERAÇÃO DA ÁREA VERDE EM FRENTE AO CRAS DO BAIRRO SÃO DOMINGOS.
IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, à Senhora Ivana Mara Mattos Mello, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Afrânio Migliari, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de dedetizar e recuperar a área verde em frente ao CRAS localizado na Rua Santa Luzia no Bairro São Domingos.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.
Considerando que com a volta das chuvas se não houver recuperação, poderá ocasionar maiores problemas para a população daquele bairro.
Os moradores das proximidades estão reclamando, que há no local mencionado muito mato e mau cheiro, que tem atraído muitos insetos, principalmente pernilongos e mosquitos, e que tem adentrado ao espaço publico na proximidade, trazendo muita preocupação aos que ali trabalham e frequentam. 
Esta reivindicação está sendo solicitada por toda comunidade, pois aquela área está próximo ao prédio público, e neste local é grande o fluxo de pessoas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de junho de 2016.
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