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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM MENORÁ - CANDELABRO DE SETE HASTES, NO CANTEIRO DA BR 163, AO FUNDO DA ESCOLA ESTADUAL ARÃO GOMES BEZERRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a possibilidade de construção de um MENORÁ - Candelabro de sete hastes, no canteiro da BR 163, ao fundo da Escola Estadual Arão Gomes Bezerra, no Município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a – MENORÁ - é um Candelabro de sete hastes que tem sua origem na época em que Deus ordenou a Moisés que construísse o Tabernáculo e tem um grande significado para o povo que teme a Deus, sendo que a sua luz simboliza a presença de Deus entre os homens;

Considerando que o objetivo da construção desse monumento, não é apenas para representar o povo evangélico, muito pelo contrario, será um símbolo de toda a comunidade Cristã, considerando que Sorriso é uma cidade religiosa;

Considerando que o referido local, é perfeito para a construção deste monumento, pois quem passar pela BR 163 verá que Sorriso além de ser a Capital Nacional do Agronegócio, é uma cidade que tem a luz de Deus.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de junho de 2016.
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