INDICAÇÃO Nº 203/2016


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACO/CONSERTOS, NA RUA IRAÍ, PRÓXIMO AO CRUZAMENTO COM A RUA AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO BAIRRO INDUSTRIAL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco/consertos na Rua Iraí, próximo ao cruzamento com a Rua Aureliano Pereira da Silva, no Bairro Industrial, Município de Sorriso - MT.
 
JUSTIFICATIVAS

A referida rua tem um grande fluxo de veículos e caminhões, isso porque próximo, está localizada, uma Escola Municipal e uma empresa de secador de grãos;

Considerando que a situação do asfalto, está trazendo perigo de graves acidentes, pois os motoristas para se desviarem dos buracos, jogam os carros a toda hora para um lado e outro, o que pode trazer consequências irreversíveis e passíveis de brigas judiciais contra o município;

Assim justificado, aguardamos posicionamento do Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários desta importante via do nosso município.
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