
INDICAÇÃO N° 208/2016
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA TORNAR A RUA TANGARÁ, DO BAIRRO INDUSTRIAL, EM VIA DE ESTACIONAMENTO DE AMBOS OS LADOS.
IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de estudos para tornar a Rua Tangará, no Bairro Industrial, em via de estacionamento de ambos os lados. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida sugestão já foi implantada em grande parte da cidade de Sorriso, e tem surtido resultados positivos;

Considerando que esta região está em constante desenvolvimento e necessita de várias adequações positivas no sistema viário do município, por seu crescimento no fluxo veicular;

Considerando que o atendimento da presente indicação, estará dando mais segurança aos moradores, pedestres e motoristas e melhorando a fluidez no trânsito;
Considerando que as vagas de estacionamento existentes, em certos pontos, não comportam e não suprem as necessidades da população, devendo, portanto, serem modificadas e refeitas de maneira conjunta para melhorar o fluxo de veículos, proporcionando melhor acesso e segurança aos cidadãos sorrisense;

Considerando que a Rua Tangará abriga muitos estabelecimentos comerciais que, acabam sendo prejudicados pela falta de vagas para seus clientes estacionarem com tranqüilidade, portanto, a melhor solução seria transformá-la em via de estacionamento dos dois lados da referente rua.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2016.
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