REQUERIMENTO Nº 176/2016



IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso; ao Exmo. Senhor Mauro Luiz Savi, Deputado Estadual; ao Exmo. Senhor Rogers Elizandro Jarbas, Secretário Estadual de Segurança Pública; ao Exmo. Senhor Carlos Correia Ribeiro Neto, Secretário Executivo de Segurança Pública; com cópias ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor Pablo Borges Rigo, Delegado da Polícia Judiciária Civil de Sorriso, ao Senhor Major Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar de Sorriso e ao Senhor Antônio Dalsóquio, Presidente do Conselho de Segurança Pública de Sorriso requerendo que seja viabilizada, junto aos órgãos competentes, a presença ostensiva de forças especiais da polícia nas ruas para a repressão da violência devido aos altos índices registrados nos últimos meses, como homicídios, invasões a residências, causando pânico à população. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que determinem medidas urgentes para restabelecer a segurança da sociedade sorrisense.

Considerando que os altos índices de violência que assolam as cidades do país. Neste cenário, Sorriso não é exceção. Cabe ao Poder Publico, seja em que nível for, contribuir para que tais índices sejam reduzidos para patamares aceitáveis, melhorando a qualidade de vida da população.

Considerando que uma reivindicação da população do município que está apavorada diante do grande número de crimes, invasões domiciliar ocorridos na cidade de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2016.
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