REQUERIMENTO Nº 177/2016

 


LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e VERGILIO DALSÓQUIO – REDE, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade, requerendo cópia do projeto completo referente à implantação da rede de esgoto aprovado pela Prefeitura Municipal, contemplando:
a) Todas as obras de intervenção nas ruas da cidade para a implantação da rede de esgoto;
b) Dos comprovantes de pagamento das taxas de ISSQN das referidas obras;
c) Relatórios realizados pelos fiscais das referidas obras desde o início da implantação do sistema de esgoto cortando as ruas asfaltadas.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta informação, visa a organização do meio urbano e a preservação de sua identidade como fatores essenciais para o bem estar da população, buscando alcançar condições mínimas de segurança, conforto higiene e organização do uso dos bens e exercício de atividades;

Considerando que é visível que estão sendo realizadas pela cidade toda com intervenções que rompem a estrutura de asfalto para a passagem da rede de esgoto;

[bookmark: _GoBack]Considerando que todo uso de bem público ou privado, ou o exercício de qualquer atividade é dever da Prefeitura Municipal informar ao cidadão, que por si também é habilitado a comunicar a municipalidade, atos que transgridam leis e regulamentos pertinentes à postura municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de junho de 2016.
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