INDICAÇÃO Nº 214/2016


INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA GRAVATAÍ, ESQUINA COM A RUA NOVA PRATA, EM FRENTE AO PONTO DE ÔNIBUS, NO RESIDENCIAL SÃO FRANCISCO.


LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de colocar redutor de velocidade na Rua Gravataí, esquina com a Rua Nova Prata, em frente ao ponto ônibus, no residencial São Francisco.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Gravataí é a principal rua que dá acesso ao Residencial São Francisco e com o advento dos novos moradores, aumentando ainda mais o movimento no local;

Considerando que é grande o fluxo de crianças que transitam  por ali durante o dia. As mesmas desembarcam no ponto de ônibus, rumo á escola onde não existe nenhum redutor de velocidade, oferecendo grande risco ás crianças;

Considerando que o fluxo de pedestres e veículos na referida rua, ficou ainda mais intenso após a chegada dos novos moradores no Residencial;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Diante do exposto, indicamos ao Poder Executivo Municipal, a colocação de redutor de velocidade, antes que seja ceifada a vida de alguém.
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