

INDICAÇÃO N° 215/2016

                     
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA CONSTRUÇÃO DE UM NOVO TERMINAL RODOVIÁRIO PARA O MUNICÍPIO DE SORRISO.


IRMÃO FONTENELE – PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa de Leis em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de estudos para construção de um novo terminal rodoviário para o Município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a estrutura e a localização do atual terminal já não satisfazem as necessidades dos usuários;

Esta é uma necessidade antiga da cidade, um conforto para os passageiros e um impacto positivo na imagem da cidade que possui mais de (80.000) mil habitantes e é conhecida como Capital Nacional do Agronegócio, um marco para as pessoas que passam ou desembarcam em Sorriso;
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Considerando que a população de Sorriso cresce consideravelmente, criando, desta forma, uma demanda maior de pessoas que utilizam o Terminal Rodoviário a fim de viajar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de junho de 2016.
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