REQUERIMENTO Nº 187/2016




IRMÃO FONTENELE – PROS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Wellington Fagundes, Senador da República, aos Exmos. Srs. Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho, Deputados Estaduais, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo destinação de recursos, a título de Emenda Parlamentar, para construção da Praça da Bíblia no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que Emendas Parlamentares são importantes, pois estes recursos contribuem com projetos a serem executados nos municípios;

Considerando que as praças públicas tem uma grande importância social e cultural nos municípios. É o espaço das afetividades, e é nela que acontecem os encontros do quotidiano nos centros urbano, sendo palco para importantes acontecimentos festivos;

 Considerando que, a Praça da Bíblia já é uma realidade em muitos municípios do Brasil. Além de beneficiar a população como um todo, serve para a promoção de eventos socioculturais e principalmente eventos Cristãos, por ser a Bíblia um símbolo universal da fé Cristã;

Assim, requeremos recursos, via Emenda Parlamentar para construção da Praça, no Município de Sorriso - MT.
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