MOÇÃO Nº 035/2016



MOÇÃO DE APLAUSO



IRMÃO FONTENELE - PROS E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Exmo. Sr. Wellington Antônio Fagundes, Senador da República.

É motivo de orgulho para a população sorrisense ter um Senador se destacando no processo de Emendas e Apoios para o Município de Sorriso.

A referida homenagem deve-se ao Senador Wellington Antônio Fagundes, onde o mesmo desenvolveu participações importantes para a história do município de Sorriso-MT como.

Concessão para Abertura de Exploração de Unidade de Casa Lotérica Para Região Leste de Sorriso.

A liberação dos recursos para conclusão das obras finaliza um grande esforço que vem sendo desenvolvido, pela bancada federal de Mato Grosso e, principalmente, o senador Wellington que tem sido um intenso batalhador de Mato Grosso. 
[bookmark: _GoBack]
A iluminação da travessia urbana é um dos muitos empreendimentos realizados na cidade que teve a intensa participação do parlamentar na negociação política e o convênio para o término da iluminação da BR 163, que ajudam a valorizar a cidade de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2016.
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