INDICAÇÃO	 Nº 236/2016


INDICAMOS MUDANÇA DE SENTIDO DA RUA ALTA FLORESTA, NO BAIRRO CENTRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de mudança de sentido da Rua Alta Floresta, Centro, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Tendo em vista que, na referida rua funciona o Cemeis Pingo de Amor, o qual recebe diariamente uma média de 243 (duzentos e quarentas e três) alunos, divididos em dois turnos matutino e vespertino; e que o embarque e desembarque das crianças que utilizam ônibus fica do lado contrário da rua, trazendo grande risco de atropelamento;

Considerando que esta rua apresenta além de considerável fluxo de veículos leves e pesados, como é o caso dos ônibus escolares, grande fluxo de pedestres, quais sejam: alunos, funcionários das unidades e transeuntes, nos horários de pico, sendo assim, estes ficam expostos a diversos riscos relativos ao sentido da mão.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de agosto de 2016.
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