REQUERIMENTO N° 200/2016




JANE DELALIBERA – PR e vereadores infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, aos Exmos. Srs. Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho, Deputados Estaduais, com cópias ao Exmo. Sr. Arnon Osny Mendes Lucas, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso – Detran e ao Sr. Emiliano Preima, Chefe da 37ª Circunscrição Regional de Trânsito – Ciretran, de Sorriso, requerendo a realização da isenção do IPVA de motociclistas que utilizam as motocicletas para o serviço de motoboy e moto-taxi.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a classe em sua maioria é formada por pessoas com renda baixa e que apesar disso tem que arcar com toda a despesa de manutenção do respectivo bem;

 Considerando que beneficiará um segmento de pessoas reconhecidamente batalhadoras que enfrentam uma guerra diária para levar para casa o seu pão de cada dia. Diferentemente de outros contribuintes, esses trabalhadores utilizam suas motocicletas não para o passeio ou simples deslocamento, mas sim para garantir o sustento de sua família;

Considerando que as motocicletas usadas no transporte têm um desgastes em menos de 4 (quatro) anos, implicando na compra de outro veiculo ou em custos elevados de manutenção.
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