INDICAÇÃO Nº 239/2016


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NOS BECOS E TRAVESSAS DO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco nos Becos e Travessas do Bairro São Mateus, no Município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os becos e travessas do Bairro São Mateus, são muito estreitos e têm apresentado graves problemas no asfalto, onde encontramos vários buracos, alguns deles cheios de água de esgoto das casas, causando mau cheiro, haja vista que não tem tubulação de rede de esgoto;

 Considerando que, pavimentação asfáltica de qualidade reflete o desenvolvimento urbano, além de propiciar aos moradores da comunidade qualidade de vida e minimizam problemas de saúde nos períodos da chuva, bem como, na seca;

Assim justificado, aguardamos posicionamento do Poder Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários destas importantes vias do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2016.
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