REQUERIMENTO N° 202/2016
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores infra-assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Arnon Osny Mendes Lucas, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso - Detran, ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Sr. Emiliano Preima, Chefe da 37ª Circunscrição Regional de Trânsito – Ciretran de Sorriso/MT, requerendo a contratação de mais efetivos para a Ciretran de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que nosso município possui aproximadamente 80.000 (oitenta mil) habitantes e uma frota de 48.000 (quarenta e oito mil) veículos.
Considerando que a Ciretran de Sorriso realiza em média 250 (duzentos e cinqüenta) atendimentos internos e 80 (oitenta) vistorias por dia.
Considerando que a Ciretran de Sorriso têm em seu quadro 10 funcionários, e que estes nem sempre estão efetivamente prestando serviço, uma vez que apresentam atestados médicos, férias, etc.
Considerando a grande demanda crescente de serviços na Ciretran, em razão do aumento populacional de Sorriso e de sua frota de veículos.

Diante da grande demanda pela emissão de documentos pelo Ciretran há a necessidade de contratação de novos efeitos para atendimento adequado aos munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2016.
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