INDICAÇÃO N° 242/2016
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA “ACADEMIA AO AR LIVRE” E DE UM “PLAYGROUND” PARA CONTEMPLAR OS BAIRROS RESIDENCIAL TOPÁZIO I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma “Academia ao Ar Livre” e de um “Playground” para contemplar os Bairros Residencial Topázio I e II, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que os Bairros Residencial Topázio I e II, são bairros novos, que não possuem acesso a academias e playgrounds, infraestruturas necessárias para oferecer a sua população lazer e prática de atividades físicas;
Considerando que os bairros Residencial Topázio I e II, já disponibilizam de local apropriado para a construção da Academia e do Playground, sendo que os mesmos serão utilizados por todos moradores dos referidos bairros e dos bairros vizinhos;
Considerando também que, por ser bairro novo, os moradores não tem área de lazer.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2016.
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