

INDICAÇÃO Nº 243/2016


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL QUE ACOLHA O ABAIXO ASSINADO EM ANEXO E INSTALE ESTACIONAMENTO JUNTO AO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA CURITIBA, NO PERÍMETRO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS NATALINO JOÃO BRESCANSIN E TANCREDO NEVES, EM SORRISO – MT.

PROFESSOR GERSON – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Émerson Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de acolhimento do abaixo assinado em anexo e instalação de estacionamento junto ao canteiro central da Avenida Curitiba, no Perímetro compreendido entre as Avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves, em Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que foi apresentado a estes parlamentares que vos subscrevem um abaixo assinado com 33 (trinta e três) assinaturas de empresários com estabelecimento no perímetro indicado, diretamente interessados em promover uma melhor qualidade de atendimento.

Considerando que como medida para dar fluidez ao Transito no centro de Sorriso, o Poder Executivo Municipal resolveu instalar em algumas avenidas o estacionamento junto ao canteiro central.

Considerando que a disposição do referido estacionamento, acima de tudo, trará mais comodidade a população que precisando usar os serviços comerciais destes estabelecimentos, terá mais conforto conseguindo estacionar próximo ao seu destino.

Considerando que temos visto o bom funcionamento desta opção de estacionamento no correr da Av. Natalino João Brescansin e da mesma forma em outras avenidas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de setembro de 2016.
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