Ofício nº 619/2016 – GP/SEC
Sorriso, 06 de setembro de 2016.

A Sua Excelência o Senhor

ARNON OSNY MENDES LUCAS
Presidente do Departamento Estadual de Trânsito de Mato Grosso - Detran
Cuiabá - MT.

Assunto: Encaminha denúncia recebida pela Ouvidoria Parlamentar.

Exmo. Senhor Presidente,
Cumprimentando-o cordialmente, vimos solicitar vossa especial atenção no sentido de que, conforme denunciado na Ouvidoria Parlamentar desta entidade no dia 05 de setembro de 2016 pelo Sr. JOACIR PIANCENTINI, o mesmo é proprietário de uma empresa que presta serviços de guincho e atendendo pedido do CIRETRAN de SORRISO – MT, deixou no pátio de sua empresa carros e motos apreendidos, em razão do citado órgão (antiga sede) não possuir espaço físico.

Todavia, mesmo após entrar em contato por várias vezes com o chefe da CIRETRAN e outros servidores, sempre recebe como resposta que “ESTÃO VENDO O QUE FAZER”.
Ocorre, porém, que a CIRETRAN de SORRISO – MT possui uma nova estrutura, com vasto espaço físico, suficiente para receber e guardar os veículos apreendidos que estão atrapalhando o desenvolvimento da atividade comercial do Reclamante.

Assim, vimos através do presente, solicitar a Vossa Excelência que sejam tomadas providências URGENTES, visando retirar imediatamente os veículos que estão dentro do pátio da empresa do Reclamante (denúncia em anexo).

Certos de podermos contar com sua habitual atenção, antecipadamente agradecemos.

Respeitosamente,

FÁBIO GAVASSO

Presidente

