





REQUERIMENTO Nº 212/2016




MARLON ZANELLA – PMDB e vereadores da Bancada do PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, requerendo destinação de recursos via Emenda Parlamentar para ampliação do Cemeis Espaço Criança, localizado no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nos últimos anos ocorreu aumento da população, e que, grande parte desse aumento se deu com o nascimento de crianças no Distrito de Boa Esperança;

Considerando que os munícipes do Distrito de Boa Esperança reivindicam ampliação do Cemeis Boa Esperança, pois suas instalações não atendem mais a demanda exigida, existindo assim, a urgência de ampliação com construção de três salas de aula;

Considerando que, desta forma, entendemos que seja necessária à construção de três salas, haja vista que a estrutura existente não comporta a demanda exigida;

Assim, entendemos que estaremos valorizando a cidadania, a dignidade da pessoa humana, através de medidas que visam melhorar, ainda mais a qualidade de vida da população, fornecendo assim uma melhor qualidade no ensino, evitando problemas futuros.

Diante do exposto requeremos, a destinação de recursos via emenda parlamentar para construção das salas de aula no Cemeis do Distrito de Boa Esperança.
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