





REQUERIMENTO Nº   214/2016




MARLON ZANELLA – PMDB E VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, requerendo repasse de recursos financeiros, a título de Emenda Parlamentar, para a construção de uma Unidade de Saúde da Família (USF) no Residencial Santa Maria I, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que os Residenciais Santa Maria I e II, foram construídos em parcerias com o Governo Federal, visando atender as famílias de baixa renda do nosso município, através do Programa Minha Casa Minha Vida;

Considerando que essa Unidade de Saúde da Família, atenderá além dos residenciais Santa Maria I e II, os Bairros Adjacentes, que não possuem nenhuma Unidade de Saúde para atender estas comunidades.

Considerando que a cidade de Sorriso tem crescido de forma muito rápida, e esse crescimento não tem proporcionado qualidade de vida para os moradores, por uma série de fatores, sendo que um deles, é que alguns bairros ainda não têm uma Unidade de Saúde da Família, que é onde os profissionais trabalham na prevenção, o que desafoga os hospitais e Unidades de Pronto Atendimento - UPAS;

Considerando o grande número de pessoas que residem nos referidos bairros e que necessitam do atendimento básico que é oferecido nas Unidades de Saúde e que por não terem no seu bairro precisam se deslocar para a Unidade mais próxima, o que acaba superlotando esses postos que foram feitos para comportar apenas uma quantidade mínima de paciente;
 
 Considerando que a implantação de uma Unidade de Saúde da Família (USF), no Bairro Santa Maria I, Região Oeste vai facilitar a mobilidade para idosos, gestantes, mães com bebês de colo, obesos, pessoas com necessidades especiais ou com mobilidade reduzida;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Outubro de 2016.
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