INDICAÇÃO N° 253/2016

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA QUE ALTERE A ESCALA DE TRABALHO NOTURNO DOS PROFISSIONAIS DE ENFERMAGEM DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), DE 12X36, PARA 12X60, E A REVISÃO DOS REAJUSTES SALARIAIS, HAJA VISTA QUE NÃO ESTÁ SENDO REAJUSTADOS DESDE SUA CRIAÇÃO.

[bookmark: _GoBack]MARILDA SAVI – PSD, Vereadora com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de alterar a escala de trabalho noturno dos profissionais de enfermagem da Unidade de Pronto Atendimento (UPA), de 12x36, para 12x60, assim como a revisão dos reajustes salariais, haja vista que não estão sendo reajustados como deveria.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Sistema Único de Saúde (SUS), instituído com a promulgação da Constituição Brasileira de 1988, é baseado na assertiva da saúde como direito de todos e dever do Estado;

Considerando a relevância dos atendimentos de urgências no âmbito do SUS, e que esta área vem sendo objeto de diversas iniciativas do Ministério da Saúde em parceria com os gestores Estaduais e Municipais, que culminaram com mudanças significativas nas políticas de atenção às urgências;

Considerando que o ordenamento dos serviços por meio do modelo das Redes de Atenção à Saúde (RAS) propiciou a implantação de unidades de Pronto Atendimentos – UPA, ofertando a população um serviço de atendimento de urgência;

Considerando que os servidores que atuam na Unidade de Pronto Atendimento - UPA, buscam constantemente colaborar com a oferta de um serviço de saúde de qualidade e que contemple os preceitos de equidade do SUS;

Considerando que nesse sentido, os profissionais de enfermagem da Unidade de Pronto atendimento  - UPA, vêm respeitosamente propor readequações nas escalas de trabalho e nos incentivos aos servidores com o intuito de melhoria contínua do serviço ofertado na unidade;

Considerando que os incentivos/salário dos servidores não houve nenhum reajuste desde sua criação, e desta forma não foi corrigido para acompanhar os índices de inflação;

Diante do caso em tela, indico a necessidade de alterar a escala de trabalhos noturno dos profissionais de enfermagem da unidade de pronto atendimento (UPA), de 12x36, para 12x60, assim como a revisão dos reajustes salariais, haja vista que não estão sendo reajustados como deveria.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Outubro de 2016.



MARILDA SAVI
Vereadora PSB
