





REQUERIMENTO Nº 0219/2016



MARLON ZANELLA – PMDB e VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, requerendo destinação de recursos via Emenda Parlamentar para aquisição de equipamentos para apoiar e ampliar a apicultura no município de Sorriso – MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a apicultura é hoje considerada uma das grandes opções para a agricultura familiar por proporcionar o aumento de renda, através da oportunidade de aproveitamento da potencialidade natural de meio ambiente e de sua capacidade produtiva;

Considerando que a cadeia produtiva da apicultura é responsável pela geração de inúmeros postos de trabalho e emprego, bem como pelo aumento da renda, sobretudo na agricultura familiar, contribuindo para a melhoria da qualidade de vida no meio rural;

Considerando que a apicultura é uma atividade de grande importância, pois apresenta uma alternativa de ocupação e renda para o homem do campo. É uma atividade de fácil manutenção e de baixo custo inicial em relação às demais atividades agropecuárias;

Considerando que a apicultura desperta muito interesse em diversos segmentos da sociedade por se tratar de uma atividade que corresponde ao tripé da sustentabilidade: o social, o econômico e o ambiental;

Considerando se tratar de uma forma de geração de ocupação e emprego no campo;

Diante do exposto solicitamos junto ao Gabinete do Senhor Deputado Emenda Parlamentar para que possamos atender as necessidades dos apicultores do município de Sorriso – MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Outubro de 2016.



MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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