





REQUERIMENTO Nº 0220/2016



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – PMDB e VEREADORES DA BANCADA DO PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Baiano Filho, Deputado Estadual, requerendo destinação de recursos via Emenda Parlamentar para revitalização, conservação e recuperação da represa do Rio Ferro, localizado no Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que este pedido tem como o objetivo a revitalização, conservação e recuperação da represa do Rio Ferro;
 		
Considerando a necessidade de limpeza da represa, reconstrução da mata ciliar e posteriormente, plantio de grama, construção de ciclovias, pistas de caminhada, bem como, iluminação, áreas de lazer com academia ao ‘Ar Livre’, bancos, jardim, quadra poliesportiva, quiosques, entre outros;

Considerando que, a região possui pouco espaço propício à utilização e desenvolvimento de atividades de recreação; 

Considerando que, estas melhorias se fazem necessárias para gerar conforto, bem-estar as pessoas que residem no Distrito, melhorando também o visual e protegendo o meio ambiente;

Considerando que é dever de todos proteger e conservar os recursos naturais existentes, de forma a recuperar e manter o equilíbrio ecológico necessário à preservação da represa e propiciar condições para atividades de educação, recreação, turismo ecológico;

Considerando que esta é uma reivindicação de todos os moradores do distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Outubro de 2016.
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