INDICAÇÃO Nº 255/2016


INDICAMOS A LIMPEZA DAS RUAS E PINTURA DOS MEIOS-FIOS NA REGIÃO LESTE, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Prefeito em Exercício, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza das ruas e pintura dos meio-fios, na Região Leste, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Região Leste do nosso município abrange diversos bairros: São Domingos, Vila Bela, Industrial, São Mateus, Novos Campos, Fraternidade, Nova Aliança I e II, Boa Esperança I e II, Nova Prata, São Francisco;

Considerando que uma cidade limpa contribui para qualidade de vida de seus moradores e previne doenças respiratórias nos dias da seca, bem como, a proliferação de insetos que transmitem doenças nos períodos da chuva;
  
Considerando que as ruas dos referidos bairros encontram-se sujas nas laterais, com muita terra no asfalto, lixo e outros tipos de ameaças à saúde da população;

Considerando que a pintura dos meios-fios está toda desgastada;
 
Diante do exposto, solicitamos os serviços de limpeza das ruas e pintura dos meios-fios, da Região Leste.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de novembro de 2016.
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