
REQUERIMENTO Nº 228/2016
CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores que este subscrevem, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Wilson Couto Oliveira, Diretor Presidente da Energisa Mato Grosso, ao Senhor Carlos Andre da Silva, Gerente da Unidade de Serviços da Energisa em Sorriso, com cópias ao Exmo. Senhor Fábio Gavasso, Prefeito Municipal em Exercício, ao Sr. Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal de Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a manutenção dos postes no Bairro Industrial Leonel Bedin, no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os órgãos públicos, em primeira análise, são os detentores do dever de prestar de forma adequada os serviços públicos.

Considerando que é dever desta Câmara fiscalizar a prestação dos serviços públicos, quanto sua qualidade, segurança e periodicidade aos seus munícipes.

Considerando que no Bairro Industrial Leonel Bedin existe muitos postes que estão inclinados, oferecendo perigo de queda e risco de morte as pessoas que frequentam aquele bairro.
Considerando a existência de muitas empresas instaladas naquele bairro o que está dificultando o acesso de clientes e fornecedores, prejudicando o bom e regular andamento de seus negócios, e ainda, prejudicando a própria arrecadação do município.

Desta forma, é dever da concessionária de serviços públicos o atendimento a Constituição Federal e a obrigação de manter o serviço adequado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2016.
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