REQUERIMENTO Nº 230/2016



BRUNO STELLATO e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Marcelo Duarte Secretário de Infraestrutura (Sinfra), ao Exmo. Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo Sr. Zeca Viana, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr. Leandro Barreto, Gerente de Operação do Morro da Mesa (Concessionária de Rodovias), requerendo cópia do mapa que define o trajeto (traçado) da Rodovia MT 130, que corta boa parte do Estado de Mato Grosso e a previsão para conclusão de sua pavimentação total.

JUSTIFICATIVAS

Considerada ser um dos principais corredores agrícolas do Estado de Mato Grosso, a rodovia MT-130 recebe diariamente aproximadamente 3 mil veículos e  liga o sul ao extremo norte de Mato Grosso.

Considerando que a rodovia é conhecida por receber grande quantidade de escoamento da safra agrícola de Mato Grosso, um dos maiores produtores e exportadores de grãos do mundo, e que milhares de pessoas dependem desta rodovia, muitas famílias, principalmente de assentamentos e distritos existentes em seu entorno. Por isso é importante destacar que dúvidas ainda existem em relação à definição de seu traçado, principalmente no trecho que corta a região norte de Mato Grosso, onde comunidades antigas e importantes, aguardam esta definição há anos. Sendo assim, este Requerimento tem como objetivo, ter conhecimento sobre o traçado definido da rodovia e quando (previsão) a mesma será pavimentada em sua totalidade.

Considerando que toda rodovia MT 130, consta dentro do planejamento estratégico da Sinfra (Secretária de Infraestrutura e Logística) e que em 2009 a Concessionária Morro da Mesa, venceu a licitação e poderá explorar parte da rodovia por 28 anos, e certamente neste contrato terá obrigações impostas pela concessão.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de novembro de 2016.
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