INDICAÇÃO Nº 259/2016


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A INCLUSÃO DA ASSOCIAÇÃO CANTINHO DA ARTE DE SORRISO – ACAS NO CALENDÁRIO OFICIAL DA CULTURA NO MUNICÍPIO. 


BRUNO STELLATO – PDT e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Lenide Alves Pereira, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de incluir a Associação Cantinho da Arte – ACAS no calendário oficial da Cultura do Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida Associação vem desenvolvendo um excelente trabalho no Município de Sorriso e região, possuindo um papel importante na vida do artesão em Sorriso;

Considerando a inclusão no calendário da Cultura em Sorriso seria um reconhecimento, além de colaborar e tornar o trabalho da Associação mais valorizado, podendo assim, divulgar e comercializar melhor os seus produtos;

Considerando que, a Associação Cantinho da Arte de Sorriso - MT, também designada pela sigla – ACAS, pessoa jurídica de direito, sem fins econômicos, de duração indeterminada, com sede e foro à Rua Otavio de Souza Cruz, nº 777, Centro, Sorriso - MT, Cep: 78.890-000, fundada em 13 de março de 2015, inscrita no CNPJ sob nº 23.469.086/0001-00 é declarada de Utilidade Pública pelo Poder Executivo;

Considerando ser uma reivindicação da classe dos Artesãos do município de Sorriso-MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 17 de novembro de 2016.
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