REQUERIMENTO Nº 234/2016




[bookmark: _GoBack]IRMÃO FONTENELE - PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvidos o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Wellington Fagundes, Senador da República, ao Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal e ao Sr. Carlos Gomes Bezerra, Deputado Federal, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso – MT, requerendo repasse de recursos financeiros, a título de Emenda Parlamentar, para a implantação de um Centro de Fisioterapia e Reabilitação na Região Leste no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Região Leste do Município de Sorriso é composta atualmente de mais de 25 mil habitantes, sendo dividido pela BR 163 no centro da cidade, o que dificulta muito a deslocação das pessoas que necessitam de sessões de terapias e reabilitação por conta da distância que há para o Centro de Reabilitação que existe no Município;

Considerando que, o Ministério da Saúde disponibiliza uma série de recursos de investimento para a construção dos Centros Especializados em Reabilitação (CER), bem como recursos de custeio mensais para a manutenção dos serviços de habilitação e reabilitação pelo Ministério da Saúde e contratação dos profissionais que compõem a equipe multiprofissional de reabilitação;

Considerando que, a habilitação e reabilitação visam garantir o desenvolvimento de habilidades funcionais das pessoas com deficiência para promover sua autonomia e independência;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2015.
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