INDICAÇÃO Nº 260/2016


[bookmark: _GoBack]INDICO DENOMINAR DE “ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES” A ESCOLA A SER INAUGURADA NA COMUNIDADE PORANGA, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


MARILDA SAVI - PSB, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de denominar de “Escola Municipal Professora Matilde Luiza Zanatta Gomes” a escola a ser inaugurada na Comunidade Poranga, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Escola esta prestes a ser inaugurada e esta localizada na comunidade Poranga, pertencente ao Município de Sorriso/MT, e ainda não possui nome, e que é de extrema importância dar nome a Escola, para que a mesma possua uma identificação que facilite a sua localização;

Considerando que, o nome sugerido é de fácil memorização, e de grande importância para o Município de Sorriso/MT;

Considerando que, o nome indicado é de uma Munícipe que ajudou na educação de nosso Município. Nascida em 13.03.1957, natural do Paraná, fila de Osvaldo Luiz Zanatta e Juvelina de Moraes Zanatta, veio com sua família para o Município de Sorriso no Estado de Mato Grosso com a esperança de uma vida melhor, fixando residência no Município;

Considerando que após tantas dificuldades enfrentadas no inicio da civilização foi uma de muitas guerreiras na área da educação, ajudando doutrinar muitos munícipes;

Desta forma, com objetivo de homenagear a Srª Matilde Luiza Zanatta Gomes, solicito ao Poder Executivo Municipal, o atendimento desta propositura, que entendo ser de grande importância para o Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de novembro de 2016.
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Vereadora PSB
