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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE OPERAÇÃO TAPA BURACOS NA RUA OTÁVIO SOUSA CRUZ, NO TRECHO ENTRE A AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSSIN E AVENIDA TANCREDO NEVES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


IRMÃO FONTENELE – PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Marcelo Rodrigues Ferraz, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Público, versando sobre a necessidade de realização de operação tapa buraco na Rua Otávio Sousa Cruz, no trecho entre a Avenida Natalino Brescansin e Avenida Tancredo Neves, no Município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida rua tem um fluxo de veículos bem grande e com a chegada das chuvas se formaram muitos buracos no asfalto causando transtorno no trânsito;

 Considerando que, pavimentação asfáltica de qualidade reflete o desenvolvimento urbano, além de propiciar aos moradores da comunidade qualidade de vida e minimizam problemas de saúde nos períodos da chuva, bem como, na seca;

Assim justificado, aguardamos posicionamento do Poder Executivo Municipal, na certeza de uma medida urgente a ser aplicada nesta localidade, beneficiando os moradores e os usuários desta importante via do nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de dezembro de 2016.
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