REQUERIMENTO Nº 239/2016




BRUNO STELLATO - PDT e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Exma. Sra. Elvira Maria Costa Leite, Coordenadora e Gestora do Programa de Artesanato do Estado do Mato Grosso, requerendo que seja solicitada a vinda de uma equipe da Secretaria do Estado de Cultura (SEC) ao Município de Sorriso, para um mutirão de emissão de carteirinhas Nacional do Artesão. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Carteira Nacional do Artesão permite a formalização do trabalhador como artesão ou trabalhador manual, o que permite aos nossos artesãos serem reconhecidos não somente em nossa cidade, mas também no Estado e até mesmo em nível nacional.

De acordo com Elvira Maria Costa Leite, Coordenadora e Gestora do Programa de Artesanato do Estado do Mato Grosso, “Mato Grosso é referência para os outros Estados quando o assunto é artesanato e a carteira de artesão facilitará e muito o artesão local para receber seus benefícios sem nenhuma burocracia,” sendo assim, uma grande conquista para Sorriso.

Considerando que isto facilitará também a possibilidade de participação dos artesãos em feiras de artesanatos, participação em oficinas e cursos de artesanatos, acesso a incentivos fiscais, isenção do ICMS na comercialização dos produtos entre muitas outras facilidades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de dezembro de 2016.
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