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MOÇÃO DE APLAUSO

MARLON ZANELLA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à IBN – Igreja Batista Nacional do Distrito de Boa Esperança, por ceder sua estrutura para que aulas pudessem ser ministradas enquanto a Escola Municipal Boa Esperança passou por reforma.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem deve-se pelo apoio que a Igreja Batista Nacional, ofereceu para a Comunidade do Distrito de Boa Esperança, ao oferecer parte de sua estrutura por quase 5 (cinco) meses para que aulas fossem ministradas enquanto a Escola Municipal passasse por reforma. 

Considerando a imensa importância que teve, pois sem esse apoio, as crianças que fazem uso da Escola, ficariam a mercê e o calendário acadêmico não seria completado a tempo. 

Considerando que o Pastor Fenando Perboni, a Pastora Rosangela Petry e os Pastores Daniel Gallo e Ariane Nobre Gallo que auxiliam juntamente com a equipe da IBN do Distrito de Boa Esperança, merecem o reconhecimento da comunidade, pois o ato de acolhimento que eles tiveram, foi de suma importância para as melhorias que o Distrito precisa. 

Parabéns e obrigado a Igreja Batista Nacional, por mais esse gesto de cidadania. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de dezembro de 2016.
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