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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE PODA DAS ÁRVORES SITUADAS NA ÁREA VERDE CENTRAL, NO TRECHO DA AVENIDA BRASIL, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


IRMÃO FONTENELE - PROS e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Émerson Aparecido de Faria, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de poda das árvores situadas na Área Verde Central, no trecho da Avenida Brasil, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as árvores acima citada, constituem obstáculos à sinalização e a visibilidade no trânsito;

Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, o qual diz que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

            	Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 14 de dezembro de 2016. 
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