
MOÇÃO Nº 01/2017
MOÇÃO DE APLAUSO
PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Julia Paz, 14 anos, por ter participado do The Voice Kids.
A Câmara Municipal presta esta homenagem a adolescente Julia Paz por ter participado do The Voice Kids, Programa da Rede Globo, no dia 15 de janeiro de 2017, onde a mesma, de forma talentosa, cantou a música ‘Casinha Branca’, estilo MPB, a qual conquistou o técnico Carlinhos Brown e conseguiu passar para a fase seguinte.

Foi um momento especial para esta jovem, sua família e ao município de Sorriso-MT, pois esteve apresentando seus talentos e o município de Sorriso ao mundo. Mostra Sorriso que possui destaque em várias vertentes, além do agronegócio, esporte, educação, também na cultura.

É motivo de orgulho para a população sorrisense ter jovens desenvolvendo e mostrando os seus talentos em diversas áreas. Por isso entendemos ser merecedora e justa a referida homenagem a esta jovem.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de janeiro de 2017.

	PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB
PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB
BRUNO DELGADO
Vereador PMB
MAURÍCIO GOMES
Vereador PSB
FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB
CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR
ACACIO AMBROSINI
Vereador PSC
DIRCEU ZANATTA

Vereador PMDB

MARLON ZANELLA

Vereador PMDB

DAMIANI TV
Vereador PSC
TOCO BÁGGIO
Vereador PSDB

	
	


