
INDICAÇÃO N° 02 /2017

INDICA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA DE ESPORTE E LAZER E INSTALAÇÃO DE UMA ACADEMIA DE GINÁSTICA AO AR LIVRE NO BAIRRO PINHEIROS II.

MAURICIO GOMES – PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Junior Brandão, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construir uma Praça de Esporte e Lazer e Academia de Ginástica ao ar Livre, no Bairro Pinheiros II.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Pinheiros II não possui nenhuma Praça ou Academia, onde moradores daquela região possam praticar esporte e lazer;

Considerando que essa Praça irá beneficiar outros bairros como Santa Maria I e II, Pinheiros I e II e Taiamã;

Considerando que uma Praça Pública com equipamentos esportivos e recreativos neste local beneficiará os jovens, adultos, crianças e idosos, que atualmente não têm opção de lazer naquela região;

Considerando que a construção de uma Praça Pública irá melhorar em muito a qualidade de vida da população daquela localidade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Janeiro de 2017.
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