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MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – PSC E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Sindicato Rural de Sorriso, Estado de Mato Grosso, pela colaboração e empenho na realização do mutirão de limpeza Municipal.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem ao Sindicato Rural de Sorriso dá-se pela parceria público privada na realização do mutirão de limpeza municipal, parte integrante do Projeto ‘Sorriso em Ação’.

O projeto ‘Sorriso em Ação’ foi desenvolvido pelo Poder Executivo Municipal, em parceria com instituições afins, no intuito de viabilizar ações imediatas que englobam operação de limpeza urbana, arranca safra, tapa buracos, limpeza e recuperação de órgãos públicos e outras atividades.

 A referida instituição disponibilizou de tempo e de materiais como maquinários e combustível para concretização dos trabalhos de limpeza em toda a área urbana, beneficiando toda a sociedade sorrisense.
 
O Sindicato Rural de Sorriso foi fundado em 10 de junho de 1995 com aprovação de 151 produtores locais e atualmente conta com 582 associados, representado na pessoa do Senhor Luimar Luiz Gemi, presidente da atual gestão.

Parabéns a todos os comprometidos neste projeto em prol do Município de Sorriso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Janeiro de 2017.
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