
INDICAÇÃO Nº 06/2017
INDICAMOS A CONTINUIDADE DO PROJETO RECONHECENDO ESFORÇOS NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DE SORRISO-MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de dar continuidade ao Projeto Reconhecendo Esforços na Rede Municipal de Ensino de Sorrio-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Projeto Reconhecendo esforços é destinado a premiar os servidores efetivos e contratados das unidades escolares da rede pública municipal com os melhores resultados obtidos no cumprimento de metas educacionais: assiduidade, projetos e/ou iniciativas inovadoras, índices de evasão/repetência e prova de conhecimento.

Considerando que esse projeto visa valorizar os profissionais e as unidades escolares, nas quais os gestores, articulados com suas equipes de trabalho, o Poder Público e a comunidade escolar realizam um trabalho pautado em iniciativas que visam a melhoria nos índices educacionais e otimização na aplicação dos recursos públicos, com a finalidade de cumprir o proposto no PNE (Plano Nacional de Educação), PEE (Plano Estadual de Educação), PDI (Plano de Desenvolvimento Institucional), PME (Plano Municipal de Educação).

Considerando que o agente principal do ato de educar é o professor, o mínimo que podemos fazer é premiar e destacar as unidades escolares e seus profissionais, pois o ato de educar é um processo que exige dos profissionais um esforço contínuo de ação-reflexão-ação. Os desafios são muitos, o mundo globalizado, o desenvolvimento tecnológico, as relações sociais, os interesses, a qualificação da mão-de-obra, as ciências, o ato de produzir, tudo é tão dinâmico e inovador, que não é mais possível pensar em desenvolver o processo ensino-aprendizagem como antes, por isso a importância do educador, ele conduz, dá a direção. Nele está depositada a responsabilidade em fazer a educação acontecer, a fim de chegar aos objetivos que se propõe: ofertar educação de qualidade aos educandos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2017.
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