
INDICAÇÃO Nº 07/2017
INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS PORTO ALEGRE E AVENIDA BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma rotatória no cruzamento das Avenidas Porto Alegre e Avenida Brasil (fotos em anexo), no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente os veículos que vêm da Av. Brasil não podem manobrar para adentrar na Av. Porto Alegre e vice-versa, e por mais que existam semáforos nestes cruzamentos muitos condutores acabam não respeitando os mesmos e fazem essas manobras, colocando em risco vidas de transeuntes e demais veículos que por ali trafegarem. 

Considerando o grande movimento de veículos naquelas vias devido a Escola Ivete, o Hospital Regional, o UPA, o AME e o Posto Central, estarem nas proximidades, aumenta o tráfego de veículos neste cruzamento. Portanto, se faz necessário melhorar a circulação dos veículos e oferecer uma maior segurança a população.
Considerando que o objetivo da implantação desta rotatória é prevenir e evitar acidentes graves que possam ocasionar vítimas, acarretando maiores prejuízos ao município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de fevereiro de 2017.
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