REQUERIMENTO Nº 03/2017



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA - PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Desenvolvimento Rural e Meio Ambiente, requerendo a relação das empresas ou munícipes que aderiram a Lei nº 088/2016, adotando canteiros de ruas e avenidas, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, as empresas que participam de projetos como este estão valorizando suas marcas com atitudes legítimas, que ultrapassam a simples publicidade. São  empresas-cidadãs, que contribuem para o bem estar da sociedade na qual se inserem. 

Considerando que, a empresa associa seu nome a belas áreas de convívio, criando referências para os consumidores do município.

Para que essas iniciativas de responsabilidade ambiental possam servir também de incentivo, demonstrando que todos nós podemos ser importantes agentes na melhoria da qualidade de vida do meio urbano.

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes.

                           Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Janeiro de 2017.
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