


MOÇÃO Nº 05 /2017


MOÇÃO DE APLAUSO


ACACIO AMBROSINI – PSC E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Família Bavaresco, pela colaboração e empenho na realização do mutirão de limpeza Municipal.


JUSTIFICATIVAS


A presente homenagem à Família Bavaresco dá-se pela parceria público privada na realização do mutirão de limpeza municipal, realizada em janeiro/2017, parte integrante do Projeto Sorriso em Ação.

 A Família homenageada disponibilizou materiais como: maquinários e combustível; viabilizando a realização dos trabalhos de limpeza em toda a área urbana, beneficiando toda a sociedade sorrisense.

O Senhor Gentil Antônio Bavaresco, pioneiro no Município de Sorriso, nascido em 06 de outubro de 1940 em Marau – RS, casado com a Senhora Marilia, pai de três filhos, Alexandra, Giancarlos e Jamile, avô de cinco netos, cresceu com seus treze irmãos na comunidade Nossa Senhora do Carmo. 

Aos 19 (dezenove) anos iniciou a vida profissional como motorista de caminhão. Em 1975 com seu pai e um grupo de amigos conheceu o Estado de Mato Grosso, chegando até “Sorriso”, onde adquiriram uma área na MT 404. Passado o tempo a área foi vendida e o Senhor Gentil comprou juntamente com três irmãos uma nova área na linha tropical (Fazenda Nossa Senhora do Carmo). Diante das inúmeras dificuldades, somente o Senhor Gentil e seu irmão Darci continuaram trabalhando e se dedicando a tão sonhada fazenda.

Atualmente, com 76 (setenta e seis) anos, trabalha arduamente com amor e dedicação à produção de grãos, contribuindo com o desenvolvimento socioeconômico do Município de Sorriso, onde criou raízes, constituiu sua família, adquiriu amigos e conquistou seu patrimônio.
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Parabéns a todos os comprometidos neste projeto em prol do Município de Sorriso.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de Janeiro de 2017.
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