INDICAÇÃO N° 12/2017

INDICAMOS A MANUTENÇÃO NA COBERTURA DO GINÁSIO DE ESPORTES DA ESCOLA IVETE LOURDES ARENHARDT, MUNICIPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção na cobertura do ginásio de esportes da Escola Ivete Lourdes Arenhardt, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a existência de inúmeras infiltrações e goteiras no ginásio de esportes da referida escola;

Considerando que este ginásio é utilizado pelos alunos da escola para prática esportiva e que, devido às goteiras poderá ocasionar lesões aos alunos caso alguém vir a escorregar no piso molhado, inclusive podendo ser responsabilizado civilmente por acidentes que possam vir a acontecer;

Considerando que será mais prático e barato a conservação e manutenção do ginásio do que a indenização por reparação civil;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens Públicos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2017.
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