INDICAÇÃO N° 16/2017

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NOS LOTES DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, NA RUA CANOAS, ENTRE A RUA DO BOSQUE E RUA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ.

[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de calçadas nos lotes de propriedade do município de Sorriso/MT, na Rua Canoas entre a Rua do Bosque e Rua Otávio de Souza Cruz.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os espaços com calçadas intensificam a segurança dos pedestres, previnem acidentes proporcionando melhor qualidade de vida e bem estar a população. 

Considerando que calçadas garantem o caminhar livre, seguro e confortável a todos os cidadãos.

                        Considerando que a viabilização das calçadas facilitará o trânsito de veículos e mais ainda dos pedestres que não se arriscarão transitando pela via e aumentando a possibilidade de acidentes. 

Considerando que o Art. 5º da Constituição Federal estabelece o direito de ir e vir de todos os cidadãos brasileiros, ou seja, qualquer pessoa, (inclusive com deficiência ou mobilidade reduzida), deve ter o direito de chegar “confortavelmente” a qualquer lugar.

                        Considerando que tal melhoria valoriza os empreendimentos ao redor e melhoram a estética da cidade.
 
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que viabilize essa benfeitoria, oportunizando aos pedestres mais segurança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Fevereiro de 2017.
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