INDICAÇÃO N° 019/2017
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE DE CONCRETO QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE PONTAL DO VERDE, ENTRE OS MUNICÍPIOS DE TAPURAH E SORRISO.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se construir uma ponte de concreto que passará sobre o Rio Verde, que dá acesso a Comunidade Pontal do Verde, que faz divisa entre os municípios de Tapurah e Sorriso- MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que a ponte atual é de madeira e sempre necessita de manutenção e reforma; 
                          Considerando que estamos em período de chuva;
                          Considerando que a estrada dá acesso a várias fazendas e a uma comunidade de nosso município, necessitando de atenção especial;     
                         Considerando que assim estaremos evitando transtornos futuros, pois a mesma suporta diariamente o tráfego de veículos pesados;
                        Considerando ser uma reivindicação de todos aqueles que usufruem daquela estrada e que residem naquela região que faz parte de nosso município.
                    Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2017.
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