INDICAÇÃO Nº 23/2017

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS  TÉCNICOS PARA APERFEIÇOAR O TRÂNSITO EM TODOS OS  CRUZAMENTOS DA AVENIDA IDEMAR  RIEDI E PERIMETRAL SUDESTE, OS QUAIS DÃO ACESSO A BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA MARISA - PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal de Cidade, e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de estudos técnicos, para aperfeiçoar o trânsito em todos os cruzamentos da Avenida Idemar  Riedi e Perimetral Sudeste, os quais dão acesso a BR 163, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando a necessidade de aperfeiçoar o trânsito nos referidos locais, onde os mesmos sofrem constantemente de congestionamento, dificultando a trafegabilidade dos veículos, podendo causar acidentes;
Considerando o grande fluxo de veículos que por ali trafegam e precisam fazer uma conversão com segurança; 

Então, considerando a relevância do objeto desta proposição, faz-se necessário o atendimento da referida indicação, em resposta as reivindicações da população.

                 
                             Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2017.    
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