





INDICAÇÃO Nº 24/2017

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA RUA PRINCIPAL, NO BAIRRO UNIÃO, SORRISO/MT. 

ACACIO AMBROSINI – PSC e Vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar Da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-molas) na Rua Principal, no Bairro União, Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A Escola Municipal Professora Geni Terezinha Forgiarini fica estabelecida na Rua Principal, s/nº, Bairro União, Sorriso/MT, e atualmente possui 180 crianças de 2 a 10 anos matriculadas.

Tachões estão sendo utilizados na localidade como redutor de velocidade, todavia um grande fluxo de veículos em alta velocidade continua transitando na frente da Escola, de modo que os tachões não são eficientes para propiciar a devida segurança às crianças.

Com a implantação de redutor de velocidade (quebra-molas) no local indicado, estaremos proporcionando segurança às crianças e pedestres que por ali circulam.


Por fim, vale consignar que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro União.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Fevereiro de 2017.
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