INDICAÇÃO N° 37/2017
INDICAMOS A IMPLANÇÃO DE UMA FÁBRICA MUNICIPAL DE ARTEFATOS DE CIMENTO, PARA UTILIZAR A MÃO DE OBRA DOS REEDUCANDOS DO PRESÍDIO MUNICIPAL E DOS DEPENDENTES QUÍMICOS EM TRATAMENTO COMPUSÓRIO,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal de Cidade, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública, versando sobre a necessidade de implantação de uma fábrica municipal de artefatos de cimento, para utilizar a mão de obra dos reeducandos e dos dependentes químicos em tratamento compulsório no município.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que o objetivo dessa Fábrica Municipal de Artefatos de Cimento é fabricar pavers, blocos e tubos para serem utilizados em obras públicas e calçamento do município; 
                          Considerando que essa Fábrica é um importante passo para ressocialização porque acreditamos que não é possível ter ressocialização sem trabalho, sem dignidade , por várias vezes nossos recuperandos e dependentes químicos são pessoas que nunca tiveram oportunidade em suas vidas e todos nós sabemos que nosso sistema prisional e de recuperação de dependentes não ressocializa ninguém, e não existe ressocialização sem trabalho e sem capacitação;
                          Considerando que a implantação da referida fábrica, vai gerar bons resultados para os recuperandos, para os dependentes químicos e para a sociedade;     
                          Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2017.
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