REQUERIMENTO N° 13/2017
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e 121 do Regime Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Rogers Elizandro Jarbas, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Jorge Luiz de Magalhães, Coronel, Comandante Geral da Policial Militar do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Wilson Santos, Secretário de Cidades do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública, requerendo à implantação de um Posto da Polícia Militar, no prédio onde funcionava a Farmácia Cidadã Central, na Praça da Juventude.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o município possui um prédio desativado onde funcionava a Farmácia Cidadã Central;
Considerando que a Praça da Juventude fica no centro da cidade, e necessita de segurança, devido ao grande número de pessoas que passam por ali;
Considerando que o Comércio Central clama por segurança;
Considerando que a população vive insegurança, devido aos inúmeros assaltos e furtos que estão acontecendo frequentemente;
Considerando que com o Posto da Polícia Militar, diminuirá o número de acidentes, que acontecem na região central da cidade;
Considerando que essa é uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2017.
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