REQUERIMENTO Nº 15/2017



PROFESSORA MARISA - PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo informações sobre o Conselho Municipal dos Direitos da Mulher, sendo:
· Nome dos membros que compõe o conselho;
· Calendário de reuniões;
· Programação.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que este conselho foi regulamentado pela Lei Municipal n° 1.450/2006 que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER, DO FUNDO MUNICIPAL DOS DIREITOS DA MULHER E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.” 

Considerando que a finalidade da referida Lei é elaborar e programar, em todas as esferas da administração do Município de Sorriso, políticas públicas, sob a ótica de gênero, para garantir a igualdade de oportunidades e de direitos entre homens e mulheres, de forma a assegurar à população feminina o pleno exercício de sua cidadania.

Considerando que o conselho tem função básica de promover no município, políticas para eliminar a discriminação contra a mulher, assegurando-lhe condições de liberdade e de igualdade de direitos, fortalecendo a sua participação plena na vida política, econômica, social e cultural.

Considerando o grande número de mulheres que sofrem violência doméstica, familiar e discriminação.

Considerando que esta é uma reivindicação dos munícipes.
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