

INDICAÇÃO Nº 46/2017


INDICAMOS A FIXAÇÃO DE PLACAS NAS SALAS DE AULA DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO COM O NÚMERO DE TELEFONE DO DISQUE DIREITOS HUMANOS - O DISQUE 100 E SUA FUNCIONALIDADE.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora, Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade ser afixado placas com o número do disque 100(DISQUE DIREITOS HUMANOS) em todas as salas de aulas da rede Municipal de Ensino do município de Sorriso.


JUSTIFICATIVA 


Considerando que o Disque 100 é um serviço de recebimento de denúncias contra violações de direitos humanos presentes em grande parte das cidades brasileiras, que além de receber denúncias de exploração sexual, recebe também informações sobre maus tratos e violência contra crianças e adolescentes. 

A maior parte das denúncias recebidas pelo Disque 100 são contra meninas e esse número cresce quando as denúncias são de violência sexual.

    O Disque 100 poderá ser o primeiro passo para a solução dessa demanda, pois quanto mais houver divulgação deste número, maior será a possibilidade dessas pessoas  serem assistidas e cuidadas pelas autoridades competentes.

   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 13 de Fevereiro de 2017.



                                      DIRCEU ZANATTA
                                   Vereador PMDB

