

INDICAÇÃO Nº 48/2017

INDICAMOS A DISTRIBUIÇÃO 04(QUATRO) VEZES AO ANO, DE  KIT DE HIGIENE BUCAL CONTENDO 01 ESCOVA DENTAL, 01 FIO DENTAL E 01 CREME DENTAL FLUORETADO NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO(MT).


DIRCEU ZANATTA – PMDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de serem distribuídos, 04(quatro) vezes ao ano, kit de higiene bucal, aos alunos da Rede Municipal de Educação.


JUSTIFICATIVA 


Conforme diversos estudos a falta de creme dental é considerado o principal agente responsável da incidência de cáries em crianças de diversas idades, no Brasil.

Essa incidência em grande quantidade atinge principalmente as camadas sociais de menor poder aquisitivo por não ter acesso ao creme dental fluoretado. Por esse motivo indico que seja distribuído 04(quatro) vezes ao ano o kit de Higiene Bucal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 13 de Fevereiro de 2017.
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