INDICAÇÃO Nº 52/2017

INDICAMOS O CORONEL NERCI ADRIANO DENARDI PARA O CARGO DE SECRETÁRIO MUNICIPAL DE SEGURANÇA PÚBLICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

FÁBIO GAVASSO – PSB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e Presidente do Gabinete de Gestão Integrada Municipal (GGI-M), com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Fabio Corso, Presidente do Conselho Municipal de Segurança, versando sobre a necessidade de indicar o Coronel Nerci Adriano Denardi para o cargo de Secretário Municipal de Segurança Pública, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a Secretaria Municipal de Segurança Pública está sendo desvinculada da Secretaria Municipal de Governo e, portanto há necessidade de um Secretário que assuma a referida Secretária;

Considerando que, o Coronel Nerci Adriano Denardi é extremamente qualificado para o cargo visto que ingressou na Polícia Militar em 1993 e, nestes 24 anos de carreira já desempenhou funções nos Comandos de Várzea Grande, Cáceres, Mirassol D’Oeste, Alta Floresta, Barra do Garças, Sorriso, Sinop e agora Cuiabá. Além disso, é formado em Gestão de Negócios pela Universidade de Cuiabá (UNIC) e Pós Graduado em Gestão Estratégica de Segurança Pública pela Associação dos Diplomados da Escola Superior de Guerra (ADESG – MT);
Considerando que, é de suma a importância que o cargo de Secretário Municipal de Segurança Pública seja ocupado por um profissional qualificado e experiente, que atue no desenvolvimento de projetos que visem a melhoria da segurança pública, bem como na operacionalização de políticas preventivas voltadas à diminuição da criminalidade, visto a atual situação do nosso Município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2017.
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