REQUERIMENTO Nº 20/2017



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA- PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 115 a 117 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Rogers Elizandro Jarbas, Secretário de Segurança Pública do Estado, com cópia ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a ampliação e reforma geral da Unidade Policial do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Unidade da Policia Militar é de grande importância para toda a população do Distrito de Boa Esperança. 

Considerando a necessidade do Poder Público oferecer melhores condições de trabalho na Unidade Policial do Distrito de Boa Esperança, e principalmente segurança pública a seus munícipes;

Considerando que a situação da Unidade Policial do Distrito de Boa Esperança é precária, com existência de inúmeros problemas de infraestrutura e móveis sucateados, bem como o espaço que não comporta: alojamento dos soldados e atendimento ao público, tendo em vista que foram designados mais policiais para esta unidade;
Considerando que a unidade fica muito exposta, por não haver construção de muros, dificultando assim a segurança e a privacidade dos usuários;
Considerando a necessidade de manter boas condições de segurança e trabalho, por se tratar de uma Unidade Policial;
Considerando a expansão do Distrito de Boa Esperança e o crescimento da demanda pelos serviços de segurança Pública;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2017.
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