INDICAÇÃO N° 54/2017
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE MECANISMOS DE ACESSO A INTERNET WI-FI LIVRE E GRATUITA NAS PRAÇAS PÚBLICAS E NOS DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de mecanismos de acesso à internet wi-fi Livre e gratuita nas Praças Públicas e nos Distritos do Município de Sorriso -MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que o surgimento das tecnologias de informação e comunicação, em especial a internet, promoveu diversos efeitos e alterações nas relações sociais mais básicas; 
                          Considerando que a internet se tornou um instrumento fundamental para as pessoas, sendo que, através da mesma a população poderá exercer seus direitos de liberdade de expressão e opinião, além de utilizar serviços e buscar conhecimento. Tendo, portanto se tornado uma fonte crucial na disseminação de informações;
  Considerando que as Praças receberão dispositivos de redes locais sem fio, baseados na tecnologia wi-fi para que os cidadãos sorrisenses possam acessar a internet gratuitamente; 
                         Considerando que essa é uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2017.
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