





REQUERIMENTO Nº 23/2017



DIRCEU ZANATTA, – PMDB e VEREADOR MAURICIO GOMES -  PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Romoaldo Júnior, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Oscar Bezerra, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Doutor Leonardo, Deputado Estadual, a Exma. Senhora Janaína Riva, Deputada Estadual, ao Exmo.  Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Adilson Sachetti, Deputado Federal e ao Exmo. Senhor Fábio Garcia, Deputado Federal, requerendo destinação de recursos via Emenda Parlamentar para construção de ciclovias e ciclofaixas nas ruas e avenidas do município de Sorriso(MT).
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação de ciclovias e ciclofaixas no município de Sorriso(MT), objetiva é proporcionar mais segurança no trânsito aos ciclistas, a partir de um modal de transporte que contribui com meio ambiente, saúde e economia dos cidadãos.

Considerando que no município de Sorriso, centenas de pessoas se deslocam de bicicleta por vias inadequadas, perigosas, correndo graves perigos no trânsito. E ainda existe uma demanda reprimida de ciclistas na região, ou seja muitas pessoas gostariam de usar  a bicicleta, mas não o fazem devido à falta de segurança no trânsito.

A proposta destaca que os sistemas cicloviários serão formados por rede viária para transporte, por meio de bicicletas, que contará com ciclovias, ciclofaixas, faixas compartilhadas e rotas operacionais de ciclismo, além de locais específicos para estacionamento de bicicletas.

O uso da bicicleta ainda favorece a economia diária e melhora a qualidade de vida, hoje marcada pelo sedentarismo e obesidade, portanto, a bicicleta, associada à malha do transporte público, se torna uma ferramenta rotineira para beneficiar o cidadão, o trânsito, a economia e o meio ambiente. 


Diante do exposto solicitamos junto aos Gabinetes dos Senhores e Senhora  Deputados Federais  e Estaduais,  Emenda Parlamentar para que possamos atender as necessidades da população do município de Sorriso - MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Fevereiro de 2017.
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