REQUERIMENTO Nº  24/2017




TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Adherbal Vieira da Silva, Relações Institucionais da Rota do Oeste, requerendo a realização da limpeza dos canteiros centrais e laterais no perímetro urbano e a realização de um projeto de paisagismo nos canteiros centrais da BR 163, nos dois sentidos no perímetro urbano, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso é a Capital Nacional do Agronegócio, em assim sendo, a mesma necessita passar uma boa impressão para quem transita pelo município;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos munícipes de nosso município.

Considerando que já é feita a manutenção de corte de grama dos canteiros, mas que seja feita a limpeza de forma correta, pois os canteiros estão ficando desnivelados por não serem retirados os resíduos do corte da grama; 

Considerando que a realização de um projeto de paisagismo nos canteiros centrais da BR 163, embelezará mais nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de fevereiro de 2017.
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