INDICAÇÃO Nº 64/2017


INDICAMOS A RESTAURAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DO LAGO TRÊS TUBOS, LOCALIZADO NO BARRIO ROTA DO SOL.

[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor, Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de restauração e revitalização do lago do Bairro Rota do sol, na Avenida Blumenau, conhecido como “TRÊS TUBOS”.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a referida à área ainda possibilita a preservação de seus recursos naturais, razão porque indicamos a sua restauração/revitalização, para atendermos reinvindicação dos moradores daquela região. 

Considerando que, com a restruturação aquele local será usado como área de recreação, melhorando a qualidade de vida de seus usuários e sendo mais uma opção de laser para a população de nossa cidade.

A nossa preocupação também é com a preservação do meio ambiente, pois com a área revitalizada evitaríamos o acúmulo de lixo, erosões e que lixos nocivos fossem lançados ao lago o que poderia levá-lo ao desaparecimento. 


Câmara Municipal de sorriso, Estado de Mato Grosso 16 de Fevereiro de 2017.
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