INDICAÇÃO N° 65/2017


INDICO A COLOCAÇÃO DE TRAVES, PORTÃO E TELA DE PROTEÇÃO AO REDOR DO CAMPO DE FUTEBOL DOS BAIRROS SÃO JOSÉ I E II.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI DA TV - PSC, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Laser, versando sobre a necessidade de colocação de traves, portão e tela de proteção ao redor do campo de futebol dos Bairros São José I e II.


JUSTIFICATIVAS


Considerando informações de moradores que residem nos Bairros São José I e II, de que no Campo de Futebol não possui traves, portões e tela de proteção;

Considerando a necessidade de proporcionar aos moradores residentes naqueles bairros, o esporte e o lazer com segurança e maior conforto;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade.

Diante disto, é necessário a colocação de traves, portão e tela de proteção ao redor do campo de futebol dos Bairros São José I e II.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de fevereiro de 2017.


        

                                     DAMIANI DA TV
                                     VEREADOR - PSC


