INDICAÇÃO N° 69/2017
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA SANTA MARIA COM A AVENIDA BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
FÁBIO GAVASSO – PSB e vereadores infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se instalar rotatória no cruzamento da Avenida Santa Maria com a Avenida Brasil, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
Considerando o grande aumento de circulação de veículos no nosso município;
Considerando que no cruzamento daquelas avenidas não existe rotatória, o que dificulta a visualização da preferencial, ocasionando inúmeros acidentes de trânsito,
Considerando que os acidentados, especialmente os de motocicletas, são atendidos pelo Hospital Regional, mantido pelo consórcio do município, do qual Sorriso faz parte, o que gera enormes prejuízos financeiros ao município, e aos munícipes acidentados prejuízos financeiros, físicos e emocionais;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2017.
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