INDICAÇÃO N° 73/2017
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DA INTEGRAÇÃO NO BAIRRO NOVOS CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização da Praça da Integração no Bairro Novos Campos, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população; 
                         Considerando que desde a sua entrega à comunidade, poucas vezes esta praça recebeu melhorias;
                         Considerando o grande volume de pessoas que     frequentam aquele local       para praticar suas atividades esportivas ou mesmo o lazer familiar;
                         Considerando que a revitalização dos jardins e dos espaços que compõem a praça, tornariam o local ainda mais agradável;
                         Considerando que a Praça da Integração atende todos os moradores dos bairros: São Domingos, Vila Bela, Industrial I e II, São Mateus, Novos Campos, Fraternidade, Nova Aliança I e II, Boa Esperança I e II, Nova Prata, São Francisco e Mário Raiter;
                          Considerando que em razão da simplicidade do referido pleito, cremos que seja possível que o Poder Público Municipal realize brevemente os pedidos aqui elencados.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2017.
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