INDICAÇÃO N° 77/2017
INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE CALÇADA NA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, MUNICÍPIO DE SORRISO.
MARLON ZANELLA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de calçada em torno da Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, no bairro Jardim das Américas, Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;
Considerando que aquele estabelecimento de ensino não possui calçada, o que prejudica demasiadamente os estudantes, que para adentrarem naquele local, principalmente em períodos de chuva, sujam os sapatos e uniformes, arrastando consigo sujeira para dentro daquele local, dificultando assim, até mesmo o trabalho dos servidores. 
Considerando que principalmente agora na época das chuvas, os alunos, pais, professores e funcionários, estão insatisfeitos e sofrem pela falta de calçada na referida escola, pois são forçados a enfrentar poças d´água e barro liso podendo ocasionar tombos a todos que frequentam o estabelecimento de ensino. 

Desta forma, é necessária a construção de calçada em torno da escola, visando uma melhoria ao ambiente escolar, tornando-o mais atrativo à população, oportunizando um ambiente de ensino agradável aos alunos e professores desta escola.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Fevereiro de 2017.
MARLON ZANELLA
Vereador PMDB

                   ACÁCIO AMBROSINI                                 DIRCEU ZANATTA

                           Vereador PSC                                            Vereador PMDB

                        TOCO BAGGIO                                        DAMIANI DA TV

                          Vereador PSDB                                          Vereador PSC
	
	
	


