REQUERIMENTO N° 32/2017
CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Edemar Luiz Brustolin, responsável pela concessionária de serviços de transporte coletivo urbano de passageiros (Viação Sorriso), com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, requerendo estudo para a viabilidade de uma linha do transporte coletivo urbano para locomoção dos universitários, alunos do IFMT (Instituto Federal do Mato Grosso), do bairro Residencial Topázio, neste Munícipio.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido bairro, por ser um bairro novo, não possui infraestrutura no que se refere a transporte coletivo urbano;
Considerando que o Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno assegura ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas no âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;



Considerando que a concessão é um serviço público e a concessionária tem obrigação de prestar informações e esclarecimentos ao Poder Público, representado pelos seus entes, bem como qualquer cidadão, e, da mesma forma, prestar um serviço à coletividade de forma eficiente;

Considerando que esta reivindicação é um pedido dos moradores e estudantes do referido bairro e dos bairros circunvizinhos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2017.
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