
Of. G.P. n.º 0062/2004                                   

Sorriso - MT, em 04 de março de 2004.

Senhor Deputado,

Ao cumprimentá-lo, vimos pelo presente, solicitar Vossa interversão junto ao INCRA/MT, para a liberação dos recursos financeiros destinados ao Assentamento Jonas Pinheiro, do município de Sorriso/MT, no total de R$940.500,00 (novecentos e quarenta mil e quinhentos reais), para atendimento de 209 (duzentos e nove) famílias do Assentamento. Estes recursos serão distribuídos aos assentados, sendo destinado para cada família: R$1.000,00 (hum mil reais) para fomento; R$500,00 (Quinhentos reais) para alimentação e R$ 3.000,00 (Três mil reais) para construção de suas casas.

Os recursos supracitados deverão ser repassados na conta bancária da Comissão de Assentados, ou seja: Conta Banco do Brasil S/A, nº 20034-4; titulares responsáveis: Eli Rohden, Márcio Luis Kuhn e Valdir da Silva Vieira; Agência de Sorriso/MT.

Outrossim, informamos que esta Casa foi comunicada pela Diretoria da Associação dos Assentados de que  a área de reserva do Assentamento Jonas Pinheiro está sendo invadida por pessoas estranhas, que ameaçaram e expulsaram a Comissão de Assentados destinada a cuidar da referida área e que é necessário ser tomado providências com urgência.

Sem mais para o momento, aproveitamos para reiterarmos nossos votos de estima e consideração. 

Atenciosamente,

Silveth Xavier de Oliveira

Presidente
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