PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 003/2017

Data: 24 de fevereiro de 2017

Revoga dispositivos da Lei Complementar nº 049, de 13 de julho de 2006, que dispõe sobre as normas que regulam a aprovação de projetos, o licenciamento de obras e atividades, a execução, manutenção e conservação de obras no município, e dá outras providências.

Fábio Gavasso - PSB, Professora Silvana - PTB, Professora Marisa – PTB, Claudio Oliveira - PR, Mauricio Gomes – PSB, Bruno Delgado – PMB, Vereadores abaixo assinados com fulcro no Artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei Complementar:


Art. 1º Ficam revogados o inciso I do Art. 71, o inciso I do Art. 72, o inciso I do Art. 73 e o Art.75 da Lei Complementar nº 049/2006.

Art. 2º Esta Lei Complementar entra em vigor na data de sua publicação.
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JUSTIFICATIVA


	A presente propositura revoga dispositivos da Lei Complementar nº 049/2006, relativas a metragem de terrenos, bem como a exigência de o estabelecimento disponibilizar obrigatoriamente determinados tipos de produtos no mercado (art. 75).

	Em nosso entendimento esta legislação, nestes dispositivos, está superada, no que tange a limitar uma área mínima e exigir a venda de determinados produtos. A área para instalação de um posto de combustível e os produtos devem ser de acordo com as demandas da sociedade e o interesse do empreendedor, obviamente respeitando as demais exigências legais do plano diretor, uso e ocupação do solo, ambiental, dentre outras.

	O Poder Público deve ser um motivador e não um dificultador ao empreendimento e desenvolvimento. Deve dispor de mecanismos que possam gerar emprego e renda a sua população.

	Nesta visão e com esta preocupação, estamos propondo a propositura em questão. Para tal solicitamos o apoio dos nobres edis para deliberarem favoravelmente a matéria.
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