
MOÇÃO Nº 012/2017

MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA - PTB, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO as Senhoras Telma Assis Lemos, Leandra Zanetti, Camila Molon Lange, Milka Juliana de Paula e Carmem Teresinha Welter, pela contribuição para que o Projeto ‘Ginástica na Praça’ se tornasse uma realidade.
A referida homenagem deve-se em comemoração a Semana da Mulher, onde o objetivo maior é aplaudir as mulheres do município de Sorriso, em especial a essas senhoras que contribuíram significativamente para que o projeto “Ginástica na Praça” fosse uma realidade em nosso município.

Trata-se de um projeto de grande relevância para a nossa população, pois além de incentivar a prática esportiva de forma descontraída e gratuita, previne doenças provocadas pelo sedentarismo.
Desta forma, parabenizamos essas  senhoras que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos comprometidos pelo seu desenvolvimento e destaque em toda a região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de fevereiro de 2017.
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