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PARECER Nº 29/2017


DATA: 02/03/2017.

RELATOR: Acacio Ambrosini.

ASSUNTO: Moção 012/2017.


EMENTA: Moção de Aplauso as Senhoras Telma Assis Lemos, Leandra Zanetti, Camila Molon Lange, Milka Juliana de Paula e Carmem Teresinha Welter, pela contribuição para que o Projeto “Ginástica na Praça” se tornasse uma realidade.

RELATÓRIO: Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezessete, na sala de reuniões, reuniram-se os membros da Comissão Especial de Títulos, Comendas e Moções para exarar parecer sobre a Moção de Aplauso as Senhoras Telma Assis Lemos, Leandra Zanetti, Camila Molon Lange, Milka Juliana de Paula e Carmem Teresinha Welter. As senhoras acima mencionadas contribuíram significativamente para que o projeto “Ginástica na Praça” fosse uma realidade no Município, pois desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Trata-se de um projeto de grande valia para a população sorrisense que incentiva a prática esportiva de forma descontraída e gratuita, bem como previne doenças provocadas pelo sedentarismo.
Verificamos que a Moção em comento está subscrita por mais de um terço dos Vereadores e atende os requisitos de regimentalidade previstos nos Art. 136 e 137, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso. Após a análise da Moção em questão, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto, a Presidente Professora Marisa e o Membro Bruno Delgado.
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