INDICAÇÃO N°  92/2017


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE ÁREA DESTINADA AO LAZER E RECREAÇÃO DAS CRIANÇAS DO BAIRRO PARQUE UNIVERSITÁRIO, EM SORRISO/MT.

DAMIANI DA TV – PSC E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de área destinada ao lazer e recreação das crianças do Bairro Parque Universitário, em Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação e construção de área de lazer no Bairro Parque Universitário vem de encontro com o anseio da população que ali frequenta, principalmente as crianças que necessitam de um local próprio para lazer;

Considerando que se trata de uma questão de saúde pública;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade.

Diante disto, é necessária a construção de área destinada ao lazer e recreação das crianças no Bairro Parque Universitário, em Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2017.
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