

INDICAÇÃO Nº 97/2017


INDICAMOS A NECESSIDADE DE REALIZAÇÃO DO TESTE DO ZIKA VIRUS NO EXAME PRÉ NATAL EM TODA REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, BEM COMO ESCLARECIMENTOS EM RELAÇÃO AO VÍRUS NA GESTAÇÃO.


DIRCEU ZANATTA – PMDB, e vereadores abaixo assinado com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da realização do teste do zika vírus no exame pré-natal em toda a rede municipal, bem como esclarecimentos em relação ao vírus na gestação.

J U S T I F I C A T I V A 

Considerando que o zika vírus está assustando todo o país e principalmente as gestantes. Fazer o pré-natal é fundamental para que as mães saibam ainda durante o período de gravidez se o bebê tem ou não indícios de microcefalia.

Considerando que nos postos de saúde, a gestante que chega com sintomas do zika, faz o exame específico da doença, e caso positivo, o bebê que ainda está na barriga se torna um caso sob risco de microcefalia e como muita gente não têm sintomas, é muito importante a prevenção através do exame ecografia.

Considerando que várias cidades preocupadas com a crescente da microcefalia já implantou o teste do zika vírus em exames de pré-natal em toda rede municipal de saúde.

               Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de Março de 2017.
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