
INDICAÇÃO Nº 99/2017
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE MURO, QUADRA POLIESPORTIVA COBERTA E ASFALTO EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETI DE LIMA NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de muro, quadra poliesportiva coberta e asfalto em torno da Escola Municipal Francisco Donizeti de Lima no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que com a construção do muro estaremos dando maior segurança a toda comunidade escolar e amenizando o vandalismo.
Considerando que, os moradores deste bairro solicitam esta pavimentação asfáltica em torno da escola, e que na época da poeira, toda comunidade escolar sofre com problemas respiratórios e nos períodos chuvosos o acesso é difícil em razão dos buracos e a lama causada pela chuva.

Considerando que solicitamos a construção de uma quadra poliesportiva coberta porque os alunos da referida Escola não têm local específico para realizar as aulas de educação física, fazendo assim necessário um local apto para que possamos incentivar a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando desta forma, a qualidade de vida dos estudantes dessa escola.

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos da referida escola

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2017.
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