INDICAÇÃO Nº 106/2017

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA AVENIDA BRASIL, NAS PROXIMIDADES DO HOSPITAL 13 DE MAIO, NO BAIRRO VILA ROMANA, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO - MT.

TOCO BAGGIO - PSDB, e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Avenida Brasil, nas proximidades do Hospital 13 de Maio, no Bairro Vila Romana, no Munícipio de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que em razão do grande número de munícipes que utilizam o Hospital 13 de Maio há a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres.
 
Considerando que a referida Avenida é bastante extensa e o fluxo de veículos que trafegam por ali é bem considerável, o que torna perigoso para o trânsito de pedestre;

Assim, esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.

                  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de março de 2017.
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