INDICAÇÃO Nº 109/2017


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “GINÁSTICA NA PRAÇA”, NOS BAIRROS QUE FICAM DISTANTES DOS LOCAIS QUE CONTEMPLAM AS ATIVIDADES FÍSICAS ATUALMENTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT. 


PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da implantação do Programa “Ginástica na Praça”, nos bairros que ficam distantes dos locais que contemplam as atividades físicas atualmente, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que o Programa “Ginástica na Praça”, já está sendo ofertado nas segundas, quartas e sextas-feiras na Praça das Fontes e nas terças e quintas-feiras na Praça da Integração no bairro Novos Campos, através dos profissionais da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer, tendo grande aceitação por parte da população;

Considerando ser um Programa de grande relevância, que visa promover a saúde e o convívio social, na construção de hábitos saudáveis, melhorando a qualidade de vida da população;

Considerando a necessidade da população, ter a sua disposição um meio de praticar exercícios físicos, de forma gratuita, sob a supervisão de profissionais qualificados que têm a finalidade de prestar o melhor atendimento aos praticantes deste tipo de atividade;

Considerando que esta é uma reivindicação da população.

   Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2017.
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