
REQUERIMENTO Nº 42/2016

PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem que o Poder Legislativo se engaje, juntamente com outras entidades do município, no Projeto de Redução de Trotes em Sorriso-MT, promovido pela 10ª Companhia Independente do Corpo de Bombeiros Militar – 10ª CIBM, realizando campanha publicitária de conscientização de não realização de trotes no 193.
JUSTIFICATIVAS



O Corpo de Bombeiros prestam um serviço essencial ao cidadão, principalmente em momentos cruciais, como por exemplo, em acidentes (carros, motos, incêndios, dentre outros), auxiliando a população de um modo geral. Infelizmente há pessoas que não tem a consciência e suficiente clareza da importância do serviço do Corpo de Bombeiros Militar e realizam ligações, ‘pedindo/informando’ sobre situações trágicas, o Corpo de Bombeiros rapidamente mobiliza um grupo de pessoas e estrutura, e acaba se deslocando sem necessidade, por ter sido um trote.



Totalmente descabida esta atitude do cidadão em realizar trotes, pois naquele momento poderia estar de fato uma pessoa precisando do auxílio do Corpo de Bombeiros Militar e este está sendo deslocado para uma situação que não existe. Pode, às vezes, ser até um amigo ou parente ou familiar do responsável pelo trote. Além disso, quanto custo financeiro gera o deslocamento de toda uma equipe.



Por meio deste requerimento, queremos solicitar para que o Poder Legislativo, também faça campanha de conscientização do cidadão para não realizar trote, uma atitude totalmente indevida, imprópria, inadequada, para um serviço tão importante em nossa sociedade. 

Em anexo, consta cópia do Ofício nº 099/SAdm/2017 e o Projeto de Redução de Trotes em Sorriso-MT, proposto pela 10ª CIBM.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2017.
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