
MOÇÃO Nº 15/2017.
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA - PTB, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Equipe que se sagrou campeã geral do Campeonato Estadual Caixa de Atletismo Sub-20 nos dias 11 e 12/03/2017 em Cuiabá-MT. 
A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento a Equipe que se sagrou campeã geral do Campeonato Estadual de Atletismo Sub-20 nos dias 11 e 12/03/2017 na pista de Atletismo do Complexo Dom Aquino em Cuiabá-MT. Os atletas que representaram o município na competição, por meio da Associação Sorriso de Atletismo (ASA Sorriso), voltaram para casa com 14 medalhas de ouro, 4 medalhas de prata e 2 medalhas de bronze.
Equipe:

Professores:

Marcos Flademir Vieira e Milka Juliana de Paula

Atletas participantes:

Mirieli Estaile Silva Santos; Arielton Costa dos Santos; Eric Vitor Campos da Silva; Nerisnélia dos Santos Sousa;  Kauany Priscila Piovesan; Tainará Gonçalves de Abreu; Fabielle Samira Alves Ferreira; Isabelle Cristina de Almeida; Daniele de Souza Lúcio; Anny Marcelly Anjos de Paulo; Geraldo Wesley de Almeida Melo; Luiz Victor Gomes de Souza; Pablo Vitor Moraes Melo; Luiz Fernando Batista e Anderson Willian da Silva.
Desta forma, parabenizamos a todos pela competência e dedicação, que resultou nesta importante conquista que entrará para a história do atletismo do nosso município. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos comprometidos, se destacando em toda a região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2017.
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