REQUERIMENTO N° 47/2017
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo as seguintes informações relativas as lanchonetes localizadas no Parque Ecológico e nas Praças dos bairros: Jardim Tropical e Jardim Primavera:

a) Se, ocorreram os processos licitatórios de concessão a terceiros para exploração comercial de lanchonetes nas referidas praças e parque;
b) Se houve as referidas concessões, quais foram as pessoas jurídicas que venceram as licitações e celebraram contrato com a Prefeitura Municipal;

c)  Cópia dos contratos de concessão.                                                 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que ao circular nestes locais, verificou-se que as referidas lanchonetes encontram-se fechadas. Se houver alguém explorando as lanchonetes, a população será melhor atendida, bem como os concessionários auxiliarão na manutenção das praças e do parque;
Considerando que há novos interessados que necessitam de um espaço de boa localização para instalação de sua atividade comercial, tendo estes o mesmo direito, e que procuram os representantes do Poder Legislativo Municipal para obter informações para instalação de seu empreendimento em logradouro público;

  Considerando que é função do vereador, acompanhar as ações do Poder Executivo Municipal bem como fiscalizar para que seja cumprida a Lei.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2017.
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