INDICAÇÃO N° 124/2017.
INDICAMOS QUE SEJAM TOMADAS AS DEVIDAS PROVIDÊNCIAS COM RELAÇÃO À FALTA DE MEDICAMENTOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, para que sejam tomadas as devidas providências com relação à falta de medicamentos pela Secretaria Municipal de Saúde, do Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que há muitos pacientes que fazem o uso de medicamentos e em alguns casos estão sem fazer o tratamento, pois consta que a situação do medicamento está sem estoque na Secretária de Saúde e Saneamento do Município de Sorriso/MT, tais como: Cefalexina, Losartana, Nimesulida, Prednisolona, Tiabendazol, dentre tantos outros de suma importância para a saúde dos munícipes;

Considerando que diversos pacientes foram obrigados a ingressar em juízo para obter o direito atendido, e que, apesar da ordem judicial os medicamentos não estão sendo fornecidos;

Considerando que esses pacientes possuem doenças graves, não podendo, portanto, ficar sem ser medicados;

Considerando que essa solicitação já foi elaborada em outra oportunidade, e o Secretário de Estado de Saúde da ocasião, explanou em uma coletiva que seria feito a normalização dos estoques, fornecendo assim aos usuários, que se servem deste serviço, mais acessibilidade e tranquilidade no tratamento;
Assim, diante da urgência e necessidade da população, solicitamos que sejam adotadas as providências necessárias, para que os usuários que necessitam deste serviço tenham mais acessibilidade e tranquilidade no tratamento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Março de 2017.
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