REQUERIMENTO Nº 50/2017.
 
 
CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Tenente Coronel Valter Luiz Razera Comandante Regional do Norte do Estado,  ao Exmo. Senhor Rogers Elizandro Jarbas, Secretário de Estado de Segurança Pública, ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a destinação urgente de dois veículos para uso da Companhia do 12ª Batalhão da Policia Militar de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a Companhia do 12ª BPM, não possui veículos suficientes para desenvolver o trabalho em rondas e em ocorrências;

Considerando que nosso município possui mais de 80.000 (oitenta mil) habitantes, e está em grande expansão com abertura de novos bairros;

Considerando que há um crescimento da criminalidade na cidade.

Considerando que a falta de viaturas prejudica o trabalho de forma satisfatória, causando dessa forma, sérios problemas e transtornos para a população de Sorriso;
                    
Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município. 

Desta forma, é necessário que seja fornecido em caráter de urgência, os veículos para dar condições mínimas de trabalho aos policiais. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Março de 2017.
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