

MOÇÃO Nº16/2017.


MOÇÃO DE APLAUSO

[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a OAB (Ordem dos Advogados do Brasil), ABO (Associação Brasileira de Odontologia), SENAC (Serviço Nacional de Aprendizagem Comercial), FACEM (Faculdade Centro-Mato-Grossense) Espaço Ton Fernandes, Cantinho da Arte, Câmara Municipal de Sorriso e Prefeitura Municipal de Sorriso, pelos trabalhos sociais prestados as mulheres de Sorriso – MT durante a Semana da Mulher.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem dá-se a todos supracitados pelos trabalhos sociais desenvolvidos e prestados as mulheres Sorrisenses durante a semana da mulher.

A Semana da Mulher teve como objetivo a celebração do Dia Internacional da Mulher. Durante toda a semana foram promovidas diversas atividades e uma série de eventos práticos. 

O encontro foi marcado por oficinas de beleza, cine pipoca, brincadeiras para crianças e orientações que tinham o objetivo de nutrir o conhecimento e o acesso aos ditreitos da mulher, promovendo a força feminina e as empoderando. 

                       Parabéns a todos os envolvidos que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Sorriso tem orgulho de ter pessoas e Entidades comprometidas na realização de Projetos Sociais.

Desta forma, entendemos ser justa a presente homenagem.
          
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de março de 2017.
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