INDICAÇÃO Nº 128/2017.


INDICAMOS QUE SEJA FORNECIDO MEDICAMENTO DE FARMÁCIA BÁSICA NA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de fornecimento de medicamento de farmácia básica na Unidade de Pronto Atendimento (UPA), no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS


Tendo em vista que os pacientes atendidos fora do horário de funcionamento das Farmácias Básicas, que necessitam da urgência na administração de medicamentos e em alguns casos há a impossibilidade de poder aquisitivo aos mesmos.

[bookmark: _GoBack]Esta iniciativa é essencial para que possamos oferecer atendimento digno às pessoas, que necessitam se deslocar de seus bairros distantes na busca de solução para os problemas de saúde. 
   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2017.
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