
REQUERIMENTO N° 55/2017.

ACACIO AMBROSINI – PSC, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – PMDB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA - PTB, PROFESSORA SILVANA - PTB, TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, abaixo assinados, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governo do Estado de Mato Grosso, à Secretaria de Estado de Saúde, ao Exmo. Senhor Eduardo Botelho, Presidente da Assembleia Legislativa do Estado de MT, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, Janaina Riva, Deputada Estadual, a Promotoria de Justiça de Sorriso, ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do Teles Pires, ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, à Senhora Ligia Souza Leite, Diretora Administrativa do HRS, requerendo:

a) Informações a cerca da causa mortis dos natimortos que ocorreram no Hospital Regional de Sorriso- HRS neste ano de 2017;

b) Caso as informações das causas não forem satisfatórias, em havendo necessidade propomos que:

b.1.  A Secretaria de Estado de Saúde – SES abra uma sindicância;

b.2. Ministério Público – MP abra inquérito civil público;

b.3. A Assembleia Legislativa do Estado de MT crie Comissão Parlamentar de Inquérito – CPI, com o intuito de verificar as causas dos fatos gravíssimos que envolveram o Hospital Regional de Sorriso no início deste ano, os natimortos.

JUSTIFICATIVA

O Hospital Regional de Sorriso é uma unidade descentralizada da Secretaria Estadual de Saúde - SES, hospital de referência para todos os 15(quinze) municípios da região Vale do Teles Pires, bem como para a Macrorregião Norte (32 municípios) em algumas especialidades. Estes 15 (quinze) municípios compõem o Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do Teles Pires. 

A Região do Vale do Teles Pires possui uma população de mais de 400.000(quatrocentos mil) habitantes, sendo que teve um crescimento de mais de 21%(vinte e um por cento) de 2010 a 2016 (últimos seis anos), exigindo que o Poder Público aumente no mínimo nesta proporção as políticas públicas, instituindo mais órgãos, melhorando e ampliando as estruturas existentes, aumentando os recursos financeiros e humanos para atender o cidadão. 

O Hospital Regional de Sorriso, para a maioria destes municípios, é a única instituição pública que acolhe/atende seus munícipes na área de saúde de média e alta complexidade. 

Nos últimos dias estão ocorrendo fatos sérios em envolvendo o HRS, que são mortes de crianças ainda no ventre da mãe, conforme amplamente veiculado pelos meios de comunicação social. Urge que as autoridades competentes deem uma resposta satisfatória aos cidadãos que estão ficando sem guarida do Estado (entes federados) no que se refere a proteção a saúde.

A região está fazendo várias manifestações e articulações sobre um conjunto de questões ligadas a gestão, recursos financeiros, equipamentos, infraestruturas, materiais, recursos humanos, que necessita o HRS, mas não está encontrando eco naqueles que são os responsáveis em dar uma resposta satisfatória. Estamos unicamente replicando o eco das vozes do cidadão que vem até nós em clamor e apelo suplicando por socorro. É nos gestores municipais, que estão próximos do cidadão, que eles gritam por socorro. 

Autoridades competentes de cada setor estão sendo chamadas para focar nestes problemas evidenciados e providências devem ser tomadas. Não se pode omitir, não se pode ignorar os fatos, não se pode deixar de ver a realidade que expõe problemas seríssimos que hoje atinge um conhecido, amanhã um amigo e depois pode ser um familiar. A responsabilidade daquele que tem o comando nas mãos deve ser intimada para que não haja mais vítimas em nossa sociedade.

Dentro de nossas condições e de nossa obrigação de ofício (legislar e fiscalizar), nos reportamos àquelas autoridades e aos entes competentes para que se mobilizem e sejam diagnosticadas as causas, responsabilizando se for o caso e tomando-se as providências necessárias para ser superada esta situação calamitosa. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2017.
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