
REQUERIMENTO Nº 56/2017
DAMIANI NA TV - PSC, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Deputado Estadual Sebastião Rezende, com cópia ao Exmo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Vale do Teles Pires, requerendo a destinação de Emenda Parlamentar para a aquisição de equipamentos hospitalares que abaixo seguem, para serem emprestados a pessoas necessitadas e que não têm condições de adquirir tais equipamentos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a alta rotatividade de pacientes e pessoas necessitadas que se direcionam à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso, Unidades de Pronto Atendimento Municipal, Postos de Saúde da Família e o Hospital Regional de Sorriso, para tomar emprestado, equipamentos hospitalares que abaixo serão elencados;

Considerando que o Município de Sorriso não consegue atender à demanda relacionada a tais equipamentos;
Considerando que a demora na utilização de referidos equipamentos pelo paciente pode ocasionar piora no estado de saúde;

Considerando se tratar de saúde pública e assistência social;
                    Diante disto, é necessária a destinação de Emenda Parlamentar para aquisição de referidos equipamentos.

Segue lista de equipamentos:

                   - Camas hospitalares articuladas, bengalas, canadianas, almofadas especiais, cadeiras de rodas, andador de alumínio dobrável articulado, andador de alumínio dobrável fixo, andador de luxo dobrável de alumínio leve, aparelho de pressão de pulso, bota imobilizadora curta, bota imobilizadora longa, cadeira de rodas 1016 courvim pi, cadeira de rodas 1017 plus, cadeira de rodas courvim 1012, cadeira de rodas motorizada, cadeira de rodas super obeso, cama hospitalar manual 3 movimentos, cama hospitalar sem rodas, cinto de segurança para fixação em cadeira de rodas, cinto de transferência de paciente (tamanho único), colar cervical com apoio mentoniano, colar cervical de espuma, colar estrutural, colar traqueo (protetor de traqueostomia), forração ortopédica d”agua, imobilizador de joelho articulado, imobilizador de joelho fixo, imobilizador de membro superior, imobilizador de tornozelo e suporte para soro.
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2017.
DAMIANI NA TV
VEREADOR PSC
