INDICAÇÃO Nº 137/2017

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REESTRUTURAÇÃO DA PISTA DE ATLETISMO DO ESTÁDIO MUNICIPAL EGIDIO PREIMA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 

PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de reestruturação da pista de atletismo do Estádio Municipal Egídio Preima, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que se faz necessário, nossa cidade e nossos atletas merecem um local digno, estruturado, com construção adequada e moderna para praticar este esporte, que é bastante difundido em nível nacional e internacional, devido à evolução técnica dos nossos atletas de ponta;

Considerando que, esta é a única pista oficial de atletismo no município de Sorriso e que se encontra em condições precárias;

Considerando a grande demanda de atletas que necessitam de espaço próprio e plenas condições para a prática e desenvolvimento deste esporte;

Considerando ser reivindicação dos praticantes e simpatizantes do atletismo da nossa cidade, que precisam e merecem ter uma pista adequada e moderna que ofereça condições e segurança necessárias para a prática deste esporte, que tem grande relevância para evitar que as crianças fiquem expostas a todo tipo de perigo nas ruas. 

   Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2017.
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