
INDICAÇÃO Nº  141/2017
INDICAMOS A REVITALIZACÃO DA ILUMINAÇÃO DA ÁREA VERDE CENTRAL, NO TRECHO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS NATALINO JOÃO BRESCANSIN E ADEMAR RAITER.
DIRCEU ZANATTA–PMDB E DEMAIS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar a revitalização da iluminação da Área Verde Central, no trecho compreendido entre as Avenidas Natalino João Brescansin e Ademar Raiter. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que no entorno da área verde central há, diariamente, grande movimento de transeuntes, faz-se necessário a revitalização da iluminação para assegurar aos munícipes uma maior tranquilidade ao circular naquele espaço público.

Foram registradas várias ocorrências de roubos nos últimos meses nas proximidades da área verde, e, com essa revitalização a expectativa é que esses fatos sejam inibidos.
Considerando que os idosos e adolescentes que frequentam o centro urbano, se tornam vítimas potenciais, razão porque solicitamos urgência nessa revitalização.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2017.
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