INDICAÇÃO N° 142/2017


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DA REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DOS IMÓVEIS DA RUA SÃO LUCAS, BAIRRO INDUSTRIAL, SEGUNDA ETAPA.


DAMIANI NA TV – PSC E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Húngaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de realização da regularização fundiária dos imóveis da Rua São Lucas, Bairro Industrial, Segunda Etapa, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando a necessidade de regularização fundiária dos imóveis da Rua São Lucas, Bairro Industrial, Segunda Etapa, cujos moradores ainda não possuem o documento de propriedade;

Considerando que sem documentação de propriedade dos imóveis, referidos moradores não conseguem ter acesso a qualquer tipo de benefício social;

Considerando que se trata de uma questão de ordem pública;

Considerando que é interesse da coletividade.

Diante disto, é necessária a realização da regularização fundiária dos imóveis da Rua São Lucas, Bairro Industrial, Segunda Etapa, no município de Sorriso - MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2017.
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