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PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Leopoldo Rodrigues Mendonça, Secretário Adjunto de Empreendedorismo e Investimentos da Secretaria de Estado de Desenvolvimento Econômico, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a presença da coordenadoria de cadastros de artesãos no município de Sorriso/MT, com o objetivo de cadastrar e ou atualizar cadastros de artesãos do município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o artesão é o profissional que exerce, por conta própria, uma arte ou ofício manual, transformando uma ou mais matérias-primas em produtos utilitários ou decorativos.
 
Considerando que Sorriso possui mais de 50 artesãos nas mais diversas categorias, e que atualmente muitos destes não têm a Carteira Nacional do Artesão e outros estão com a mesma vencida, fazendo necessária a vinda da Coordenadoria de Cadastro de Artesãos para realizar novos cadastros e renovar as carteiras vencidas. 

Considerando que Carteira Nacional do Artesão é uma identificação nacional para artesãos e trabalhadores manuais de todo o Brasil. Gratuito, o documento tem abrangência nacional e oferece diversos benefícios, como a abertura de oportunidades em feiras de artesanato nacionais e internacionais, além de participações em oficinas e cursos na área.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2017.
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