INDICAÇÃO Nº 147/2017


INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO NAS COBERTURAS DOS PONTOS DE ÔNIBUS LOCALIZADOS NA RUA SÃO FRANCISCO NOS BAIRROS SÃO DOMINGOS E VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA - PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da revitalização nas coberturas dos Pontos de Ônibus localizados na Rua São Francisco, nos bairros São Domingos e Vila Bela, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

	Considerando que muitas pessoas dos referidos bairros, necessitam dos ônibus coletivos, principalmente os mais idosos, que se deslocam de suas casas para aguardarem a locomoção, sob calor excessivo ou debaixo de chuvas; 

Considerando que é de extrema necessidade a revitalização dessas coberturas, para proporcionar aos usuários uma melhor qualidade no uso dos serviços públicos.

Considerando ser esse um pedido dos moradores dos referidos bairros, que se faça urgentemente essa revitalização nos pontos de ônibus coletivos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de Março de 2017.
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