INDICAÇÃO N° 152/2017


INDICAMOS A REFORMA GERAL DA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO UNIÃO, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Sr. Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e a Sra. Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma geral da quadra de esportes do Bairro União, município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da reforma da quadra esportiva do Bairro União, uma vez que esta se encontra sem condições para prática de esportes, causando uma deficiência de tal atividade para todos os alunos e a população que reside no bairro; 

Considerando a necessidade de proporcionar aos alunos e moradores residentes naquele bairro, o esporte e o lazer com segurança e maior conforto;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que a reforma da quadra do Bairro União atenderá os anseios e os desejos dos moradores, estudantes e população em geral, além de alavancar o desenvolvimento sócio educacional, esportivo e cultural do bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2017.
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