INDICAÇÃO Nº 155/2017


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, DE UMA QUADRA DE VOLEY DE AREIA E UM CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA, NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma Academia ao Ar Livre, uma quadra de vôlei de areia e de um campo de futebol de areia, no Bairro Jardim das Américas, na esquina da Rua Renascença com a Avenida Adolino Bedin, próximo a Escola Municipal Leonel de Moura Brizola,  no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os moradores do Bairro Jardim das Américas, não possuem acesso à academia ao ar livre, infraestrutura necessária para oferecer a sua população lazer e prática de atividade física;

Considerando que essa indicação irá beneficiar, também, pela proximidade os bairros Jardim Califórnia e Jardim Itália, proporcionando opções de recreação e atividade física para todos os munícipes.


         Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Março de 2017.
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