INDICAÇÃO N° 157/2017

INDICAMOS ESTUDO NO SENTIDO DE AMPLIAR O HORÁRIO DE ATENDIMENTO DO USF- UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA SÃO MATEUS VII, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                           
BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de estudo no sentido de ampliar o horário de atendimento do USF Unidade de Saúde da Família São Mateus VII, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando o que preconiza a Constituição Federal no Art. 196. “A saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visam à redução dos riscos de doença e de outros agravos e o acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação".

                        Considerando que a intenção de estender o horário de atendimento na Unidade de Saúde da Família São Mateus VII, servirá não somente para atender os pacientes daquela região, bem como aliviará o atendimento da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) localizado na região central.
                       
Considerando que a USF São Mateus, além de seu horário normal, estava atendendo em um horário diferenciado: de segunda à sexta-feira (das 18h às 23h) e aos sábados (das 7h às 19h). Porém em 16 de novembro de 2016 a Unidade voltou a atender em horário comercial, ou seja, de segunda à sexta, das 7h às 11h e das 13h às 18h. 

[bookmark: _GoBack]                       Considerando que o horário diferenciado da USF São Mateus, iniciou após o período de reforma da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) Sara Akemi Ichicava. Durante esse período, a UPA atendeu apenas os casos de urgência e emergência, em um espaço reduzido. Mesmo após as obras terem sido finalizadas, a USF permaneceu funcionando nesse horário para melhor atender a demanda da cidade.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de Março de 2017.
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