

INDICAÇÃO Nº 159/2017


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DA CORRIDA DA SOJA, NO CALENDÁRIO OFICIAL DE ESPORTES DO MUNÍCIPIO DE SORRISO-MT.


 MARLON ZANELLA - PMDB, e VEREADORES ABAIXO, ASSINADOS, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emilio Brandao Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de implantação da Corrida da Soja, no calendário Oficial de Esportes do Munícipio de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS


A presente indicação objetiva proporcionar maiores benefícios aos cidadãos e participantes do evento esportivo já aderido pelo munícipio.
		
Considerando que são mais de 2.100 pessoas participantes entre a corrida principal de 10 km, a Corrida do Grãozinho voltada a crianças de 6 a 16 anos, e a caminhada de 3 km.

Considerando que a Competição integrou o calendário da Confederação Brasileira de Atletismo.

Considerando que o evento vem se realizando no munícipio e conta com mais de 200 colaboradores para organização desta competição.

                        Considerando que são recebidos participantes de 22 munícipios mato-grossenses no evento e, também participantes de Rondônia, São Paulo, Goiás, do Distrito Federal, do Mato Grosso do Sul e do Amazonas.

                         Considerando que a Corrida da Soja tem por objetivo divulgar e conscientizar a população para a importância da prática de atividades físicas, além de incentivar atividades recreativas e turísticas no município. 

                        Considerando que é um evento que proporciona integração social e promoção da Saúde.

                         
Considerando que é de suma importância que o Poder Executivo Municipal proceda à implantação da Corrida da Soja no calendário de Esportes Municipal da cidade de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Março de 2017.
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