
INDICAÇÃO Nº 160/2017
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM PARQUE INFANTIL PARA A ESCOLA MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA – SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de um parque infantil para a Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança, Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal de Boa Esperança foi inaugurada dia 09 de março de 1987, atualmente atende 408 alunos no período matutino e vespertino, do Pré I até o 6° ano; 

Considerando a real necessidade de construção de um novo Parque Infantil nesta escola, pois o antigo se encontra sem condições de uso, como mostra as fotos em anexo.

Considerando que, desta forma, os professores poderão desenvolver melhor as suas atividades recreativas com seus alunos; 

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços para as atividades recreativas com segurança.  Em assim sendo, esta proposição vem ao encontro com as necessidades reais e atuais;

Considerando que, estaremos levando melhorias e qualidade de recreação para os alunos da referida escola;

Considerando que esta é uma reivindicação dos professores, moradores e principalmente dos pais de alunos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2014.
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