REQUERIMENTO N° 068/2017
DIRCEU ZANATTA – PMDB e VEREADORES abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Arnon Osny, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito do Estado de Mato Grosso - Detran,  com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo maior efetivo no atendimento de vistoria e lacre da 37ª Circunscrição Regional de Trânsito - Ciretran, no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que no Município de Sorriso existem aproximadamente mais de 48.000 (quarenta e oito mil) veículos cadastrados, e a demanda no setor de lacres e vistorias se intensificou e muitas vezes as pessoas precisam esperar por horas nas filas sendo que não é muito raro o atendimento ficar para o dia seguinte.
Conforme informações dos usuários, nos municípios vizinhos esse procedimento leva aproximadamente 30(trinta minutos). Essa situação além de causar desconforto aos usuários, leva nosso município deixar de arrecadar receitas.
Considerando que a quantidade de funcionários naquele departamento não está adequada para proporcionar um atendimento razoável. É necessário que se reveja a necessidade de ter um quadro de funcionários compatível com a demanda de atendimentos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2017.
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