PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 23/2017.

DATA: 04/04/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 029/2017.

EMENTA: Dispõe sobre vagas em Creches e Escolas Municipais e conveniadas com o Município para crianças, filhos de vítimas de violência doméstica e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

[bookmark: _GoBack]RELATÓRIO: Aos quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 029/2017, cuja ementa: Dispõe sobre vagas em Creches e Escolas Municipais e conveniadas com o Município para crianças, filhos de vítimas de violência doméstica e dá outras providências. O referido Projeto de Lei, de autoria do Poder Legislativo, tem por finalidade, mediante apresentação de: Cópia do boletim de ocorrência ou de qualquer outro documento expedido por órgãos competentes; Cópia do exame de corpo delito; Termo de Representação; Cópia da Queixa Crime ou do Pedido de Medida Protetiva, oferecer vagas prioritárias de matrícula para crianças vítimas, ou filha de vítimas de violência doméstica, seja de natureza física e/ou sexual, para, dessa forma, colocá-las a salvo de qualquer tratamento desumano, violento, aterrorizante, vexatório ou constrangedor conforme, preconiza o artigo 18 do Estatuto da Criança e do Adolescente.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani da TV.
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