PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS



PARECER N° 03/2017.


DATA: 04/04/2017.


ASSUNTO: PROJETO DE LEI 045/2017.


EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de colaboração com Centro Social São Francisco de Assis, e dá outras providências.

 
RELATOR: MAURICIO GOMES


RELATÓRIO: No quarto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com o objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 045/2017, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a firmar acordo de colaboração com Centro Social São Francisco de Assis, e dá outras providências. O presente projeto de lei tem a finalidade de solicitar autorização legislativa para que o executivo municipal possa contribuir com a reforma e recuperação do muro da entidade “Lar São Francisco”. Verifica-se que em virtude das fortes chuvas torrenciais em nosso município, em especial nos dias 16 e 17 de março de 2017 danificaram muro da entidade, a ponto de derrubá-lo, necessitando a reconstrução total dos fundos. 
Após análise do Projeto de Lei em questão, este Relator é favorável à sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do relator o do Presidente, vereador Claudio Oliveira e o Membro vereador Toco Baggio.
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