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TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Jeferson Paula Alves, Gerente Geral da Empresa Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de rede de esgoto nos bairros São Mateus e Novos Campos, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Empresa Água de Sorriso é a responsável pela distribuição e tratamento de água e esgoto no Município de Sorriso.

Considerado que o tratamento do esgoto elimina a poluição de rios e demais cursos d’água, permitindo que essas águas permaneçam balneáveis e fontes de recursos hídricos para consumo humano. Dessa forma, ficam garantidas as boas condições de saúde pública, eliminando a contaminação de pessoas e animais por meio da água, que é o maior veículo de transmissão de doenças.

Considerando que os bairros São Mateus e Novos Campos, não tem rede coletora de esgoto.


                    Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril 2017.
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