INDICAÇÃO N° 170/2017

INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA, LOMBADA E COBERTURA FIXA PARA PONTO DE ÔNIBUS, NA RUA GRAVATAÍ, NA ENTRADA DO BAIRRO SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

                                                        BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de pavimentação asfáltica, lombada e cobertura fixa para ponto de ônibus, na Rua Gravataí, na entrada do Bairro São Francisco, no município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS
                        
                        Considerando que, esta é a única rua sem pavimentação asfáltica no Bairro São Francisco.
                       Considerando que, o atendimento desta indicação contribuirá para a redução da velocidade dos veículos que ali trafegam, evitando aumento da incidência de poeira, melhorando o trânsito e evitando possíveis acidentes.
Considerando que muitas pessoas do referido bairro, necessitam de ônibus coletivos, principalmente os mais idosos, que se deslocam de suas casas para aguardarem a locomoção, sob calor excessivo ou debaixo de chuva.
                        Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do Bairro São Francisco.
                       Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de abril de 2017.
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