

INDICAÇÃO Nº 173/2017

INDICAMOS A NECESSIDADE DE REFORMA NA PARTE ELÉTRICA DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETE DE LIMA, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e a Sra. Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma elétrica da Escola Municipal Francisco Donizete de Lima, no Bairro Nova Aliança, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que de forma geral, a maioria das escolas da Rede Municipal de Educação conta com climatização, benfeitoria esta feita com o intuito de melhorar as condições de aprendizagem dos alunos, bem como, proporcionar ao docente um lugar adequado a pratica de suas atividades;

Considerando que a rede elétrica lá instalada não suporta os condicionadores de ar, portanto falta fazer uma reforma adequada na parte elétrica, para o funcionamento destes.
 
Sabendo que nada seria mais justo para com aqueles alunos, do que fornecer-lhes um ambiente tão adequado como estes que vemos em escolas como a Ivete Lourdes Arenhardt, por exemplo;

E, em razão de todo o exposto, consideramos que seria de bom alvitre que a presente solicitação fosse de pleno atendida pelos nobres senhores, a fim de que possamos contemplar satisfatoriamente os questionamentos apresentados pelos pais, alunos e profissionais que atuam naquela unidade escolar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Abril de 2017.
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