INDICAÇÃO Nº 174/2017


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE PÓRTICOS DE “BOAS VINDAS”, NOS DOIS SENTIDOS DE CHEGADA A SORRISO, NA BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT. 


TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade da construção de pórticos de “Boas Vindas”, nos dois sentidos de chegada a Sorriso, na BR 163, no município de Sorriso - MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a construção de pórticos de “Boas Vindas” nos dois sentidos de chegada do município, passará a imagem para os visitantes que nossa cidade é acolhedora e incentivará os visitantes a retornarem ao nosso município.

Considerando que Sorriso é a Capital Nacional do Agronegócio, a mesma necessita passar uma boa impressão para quem transita pelo município.
 
Considerando que a comunicação visual está presente em tudo o que vemos, seja através de propagandas, de placas de sinalização, não importa como, o importante é criar uma boa estratégia de comunicação visual para que nossa cidade seja sempre lembrada pelos seus visitantes.

Considerando que, esta é uma reivindicação dos nossos munícipes. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de abril de 2017.
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