INDICAÇÃO Nº 177/2017


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ELEVAÇÃO DO NÍVEL E ENCASCALHAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
 

[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB, e Vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de elevação do nível e encascalhamento das estradas vicinais do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que a esse local durante muito tempo não é alvo de ação do poder público no sentido de recuperação das estradas vicinais, e que com o acúmulo das águas das chuvas estão ficando intransitáveis.

A elevação do nível da estrada e o encascalhamento a serem realizados são de suma importância para oferecer boa trafegabilidade aos condutores de veículos, bem como, o deslocamento das pessoas que utilizam aquelas vias, uma vez que, devido às más condições oferecidas prejudicam consideravelmente o ir e vir das mesmas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de abril de 2017.
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