INDICAÇÃO N° 178/2017
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO CLÍNICO GERAL PARA ATUAR NAS UBSF DOS BAIRROS QUE ESTÃO COM A FALTA DESSES PROFISSIONAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de Médico Clínico Geral, para atuarem nas UBSF dos bairros que estão com a falta desses profissionais, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a importância da contratação de mais médicos, clínico geral, tendo em vista que algumas UBSF de nosso município se encontram sem atendimento.
Considerando que na Constituição Federal estabelece em seu Artigo 196, que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.
Considerando que devido ao problema que enfrentamos junto ao Hospital Regional de Sorriso, se faz necessário que todas as UBSF estejam cobertas com seu quadro de profissionais completo.
Considerando que se trata de um problema de saúde e, como tal, é de responsabilidade do Poder Executivo Municipal proporcionar às pessoas uma saúde melhor;
Diante disto, é necessária a contratação de mais médico clínico geral para atuar na Rede Municipal de Saúde.
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de abril de 2017.
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