REQUERIMENTO Nº 77/2017




DIRCEU ZANATTA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Petrônio Aquino Sobrinho, Superintendente Regional da Companhia Nacional de Abastecimento(CONAB) em Mato Grosso, com cópia à Exmo. Sr. Silvano Amaral, Deputado Estadual e ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo que seja realizado Termo de Cessão de uso das dependências do imóvel da Companhia Nacional de Abastecimento(CONAB) localizada na Rua Idemar Riedi (município de Sorriso/MT), para o município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as dependências e o imóvel da Companhia Nacional de Abastecimento – CONAB, localizado neste município, encontra-se há muito tempo em desuso gerando apenas custos ao erário com manutenção e vigilância, requeremos que seja efetuado Termo de Cessão para que o município de Sorriso possa utilizá-lo de maneira satisfatória.

A finalidade desse Termo de Cessão será instalar naquele imóvel a Secretaria Municipal de Transportes e também a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente o que traria grandes benefícios ao nosso município, pois daria fluidez aos trabalhos desenvolvidos por essas Secretarias, além de desonerar a União dos encargos de manutenção.

[bookmark: _GoBack]Considerando que o município de Sorriso está em grande expansão, faz-se necessário esse requerimento, para prestarmos serviços de qualidade aos nossos munícipes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de abril de 2017.
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