
INDICAÇÃO Nº 185/2017
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA AVENIDA BLUMENAU COM A RUA LUPICÍNIO RODRIGUES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de rotatória no cruzamento da Avenida Blumenau com a Rua Lupicínio Rodrigues, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação de rotatórias tem se mostrado uma solução eficaz para disciplinar o fluxo de veículos nos municípios, diminuir os conflitos no trânsito, além de apresentar baixo custo para implantação e para sua manutenção.
Considerando que as rotatórias ocasionam aumento na segurança viária, pois causam a redução na velocidade dos veículos automotivos e motocicletas e consequente redução no índice de acidentes.
Considerando que este cruzamento não possui rotatória, contudo o movimento de veículos, motocicletas, ciclistas e pedestres no trecho citado é muito grande, uma vez que se localiza no centro de nossa cidade, fazendo-se necessário melhorar a circulação dos veículos e oferecer maior segurança à população.
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2017.
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