 INDICAÇÃO Nº 186/2017


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE AUDIÊNCIA PÚBLICA NOS BAIRROS DO MUNICÍO DE SORRISO, PARA DISCUSSÃO DA SAÚDE PÚBLICA. 

[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – PMDB, e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa,  de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao  Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal em realizar, a partir do mês de maio, Audiências Públicas nos bairros da nossa cidade, para discussão da Saúde Pública no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a saúde pública requer um enfoque mais apurado e tendo em vista a extrema importância da participação popular, essa Audiência será essencial para ouvir os anseios dos munícipes além de oportunizar ao Poder Público Municipal espaço para mostrar as ações desenvolvidas para minimizar os problemas relacionados à saúde pública.

Considerando que a Audiência Pública efetuará uma discussão direcionada para a regularização dos problemas relacionados à saúde, razão porque se faz necessário a sua efetivação, pois serão discutidos juntamente com todos os munícipes os problemas ali existentes e indicando caminhos para a regularização.

                     Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de Abril de 2017.
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