
REQUERIMENTO Nº 80/2017.


DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor João Bosco de Moraes, Superintendente Regional do INCRA em Mato Grosso, com cópia ao Senhor Sardi Antonio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo a presença de técnicos do INCRA, com o objetivo de regularizar as DAPs (Declaração de Aptidão ao Pronaf), dos agricultores localizados no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), neste município.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que as famílias assentadas no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) estão com as DAPs (Declaração de Aptidão ao Pronaf) bloqueadas, por ocorrências diversas, fazendo-se necessária a vinda de um técnico para prestar esclarecimentos e regularizar as anotações apontadas.
 
Considerando que 216 (duzentos e dezesseis) famílias, estão instaladas no Assentamento Jonas Pinheiro, e que aproximadamente 80% (oitenta por cento) estão com as DAPs bloqueadas, é de suma importância a presença de técnico especializado, evitando assim o deslocamento dessas famílias até ao INCRA em Cuiabá-MT. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2017.
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