INDICAÇÃO N° 197/2017
INDICAMOS AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL A CRIAÇÃO DE ESPAÇO PÚBLICO PARA QUALIFICAR A MÃO DE OBRA LOCAL, COM CURSOS PROFISSIONALIZANTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, a Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade do Poder Público Municipal a criar o Espaço Público para qualificar a mão de obra local, com cursos profissionalizantes, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a necessidade do Poder Público Municipal, criar um Espaço Público para qualificar a mão de obra de nossa cidade, disponibilizando cursos profissionalizantes.
Considerando à necessidade de qualificação profissional no mercado de trabalho, é que indicamos ao Poder Público a necessidade de disponibilizar cursos básicos de graça como marcenaria, mecânica, pedreiro, carpinteiro, eletricista, manicure, cabelereira, corte e costura, panificação entre tantos outros para a comunidade sorrisense.
Considerando que existem vagas nas empresas que acabam não sendo ocupadas devido à falta de especialização da mão-de-obra local. Por isso, a necessidade do desenvolvimento de atividades extras que sirvam como um acréscimo para que estas pessoas possam se reintegrar ao mercado de trabalho;

Considerando que cabe às Secretarias Municipais de Assistência Social, e de Educação entre outras, o oferecimento dos materiais e do profissional responsável por ministrar os cursos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de abril de 2017.
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