
REQUERIMENTO Nº 85/2017


MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Luiz Antonio Vitório Soares, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Exmo. Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, Requerendo o deslocamento do hemocentro REDOME de Cuiabá para o município de Sorriso-MT, para realizar coleta de medula óssea em período específico, e que sejam realizados estudos para a implantação do Banco de Cadastro de doadores de medula óssea – REDOME, junto ao Hospital Regional de Sorriso. 


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o Município de Sorriso está vivenciando uma Campanha para salvar a vida de uma criança, de uma família muito conhecida na cidade de Sorriso, que necessita urgente do transplante de medula óssea que dará uma esperança para a cura da doença de leucemia. 

Considerando que a campanha liderada pela Comissão OAB SOLIDÁRIA, da Ordem dos Advogados do Brasil Subseção de Sorriso/MT, na pessoa do seu Presidente Dr. Samuel Campos Pontes, com o total apoio da Presidente da Subseção Dra. Claudia Pereira Braga Negrão e pela Família da Criança, estão sensibilizando toda a sociedade e realizaram uma reunião pública na Sede da OAB de Sorriso com o apoio de diversas instituições.

Considerando que a criação do Banco de Cadastro de doadores de medula óssea – REDOME – no Município de Sorriso – MT, junto ao Hospital Regional de Sorriso, determinará a descentralização da Capital do Estado e doravante possibilitará os procedimentos no interior do Estado na sua forma gratuita a realizar anualmente na semana de conscientização da importância da doação de medula óssea, nos dias 21 a 27 de maio, ou quando necessitar. A sua concretização trará muitos benefícios a todos àqueles que estão em tratamento na busca do doador compatível. O hemocentro receberá as doações e cadastro no REDOME (Registro Nacional de doadores de medula óssea), que ficará disponível a nível nacional.

Considerando que o deslocamento dos trabalhos realizados pelo REDOME de Cuiabá junto ao Hospital Regional de Sorriso pelo menos uma vez ao ano, proporcionará um benefício para toda a região Norte do Estado do Mato Grosso, interiorizando a Saúde Pública, para cadastrar os doadores e para coleta das medulas ósseas, bem como divulgar para toda a população do Município de Sorriso/MT e Região os trabalhos que vêm sendo realizados dentro do Estado e do Brasil a respeito dessa modalidade de doação para o tratamento da Leucemia, orientando e explicando como poderá se tornar um doador.

Considerando que este tipo de doação é muito mais complexo que a doação de sangue para repor os bancos de sangue nos Hospitais Públicos ou Privados, exige profissionais especializados e equipamentos específicos de alto custo para achar o doador compatível, para tanto realizam milhares de exames de confirmação para determinar o doador compatível.

Considerando que o propósito da sua criação é a conscientização e facilitação da coleta da medula óssea dos doadores da nossa região. Importante refletir que qualquer pessoa poderá ser acometida da doença de leucemia, conhecida também como o Câncer no sangue, que necessita do transplante de medula óssea para possibilitar a sua cura.

Considerando que todos os fundamentos e objetivos do presente Requerimento trilham o interesse público de grande relevância para a sociedade de Sorriso, do nosso Estado e do Brasil.
		
Considerando que a saúde é uma obrigação do Estado e deve ser prestado em benefício da sociedade, devendo facilitar o seu acesso e, bem como a sua interiorização, tornando desnecessário o deslocamento da população a Capital do Estado, reduzindo consideravelmente os custos para a população e para o Governo do Estado.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2017.
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