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PARECER Nº 97/2017


DATA: 17/04/2017.


ASSUNTO: Projeto de Lei nº 049/2017.


EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Cessão de Uso da edificação anexa ao Centro de Referência de Assistência Social - CRAS São Domingos, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em favor do Rotary Club de Sorriso Ouro Verde, e dá outras providências.


RELATORA: Claudio Oliveira.


RELATÓRIO: Ao décimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 049/2017, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a celebrar Termo de Cessão de Uso da edificação anexa ao Centro de Referência de Assistência Social - CRAS São Domingos, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em favor do Rotary Club de Sorriso Ouro Verde, e dá outras providências. A presente cessão de uso atenderá a solicitação do Rotary Club Ouro Verde, para o mesmo desenvolver na edificação que fica anexa ao CRAS São Domingos, (edificação que anteriormente era sede do citado CRAS) projetos sociais, tais como: Aulas de violão, cursos de corte e costura, artesanato, aulas de capoeira, desenvolvimento de atividades culturais (teatro), apoio a banda de Percussão Marcial Gigantes do Norte e apoio ao Grupo da Festrilha, sendo assim entendemos ser de supra importância à propositura em questão. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.


PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito ao Projeto de Lei nº 049/2017, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto do Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.



MARLON ZANELLA          CLAUDIO OLIVEIRA                  PROFESSORA MARISA
              Presidente                            Relator                                                      Membro
