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PARECER Nº 29/2017.

DATA: 17/04/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 051/2017.

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a proceder a criação da Semana de Conscientização da Importância da Doação de Medula Óssea no Município de Sorriso-MT, nas condições que especifica, e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos dezessete dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 051/2017, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a proceder a criação da Semana de Conscientização da Importância da Doação de Medula Óssea no Município de Sorriso-MT, nas condições que especifica, e dá outras providências.  O referido Projeto de Lei, de autoria do Poder Legislativo, visa promover a conscientização da população do Município de Sorriso/MT e Região, sobre os trabalhos que vêm sendo realizados dentro do Estado e do Brasil a respeito dessa modalidade de doação para o tratamento, orientando e explicando os locais que são realizados e como proceder para se tornar um doador. Considerando que este tipo de doação é muito mais complexo que a doação de sangue para repor os bancos nos Hospitais Públicos ou Privados, uma vez que exige profissionais especializados e equipamentos específicos de alto custo para encontrar um doador compatível.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani da TV.
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