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A Sua Excelência o Senhor
Bruno Sérgio Magalhães Abreu
Delegado da Polícia Judiciária Civil de Sorriso
[bookmark: _GoBack]Assunto: Campanha contra trotes

Senhor, 

Apraz-nos cumprimentá-lo ao tempo em que informamos que a Câmara Municipal de Sorriso juntamente com a 10ª Companhia Independente Bombeiro Militar lançará a Campanha contra a realização de trotes em nossa região, tendo em vista que os trotes afetam sobremaneira os serviços dos órgãos de segurança, em especial, no caso, o Corpo de Bombeiros Militar.

Diante disso foram preparadas diversas mídias para levar a mensagem num primeiro momento às crianças. Deste modo lançaremos a campanha na Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, localizada na Rua Concórdia, esquina com Rua Mário Spinelli – Bairro Bela Vista, Sorriso – MT, às 07h15min do dia 25 de abril deste ano (terça-feira). 

Contamos com o Vosso apoio na participação do evento e informando para os alunos quais atitudes podem ser tomadas contra este crime por Vossa Instituição.  

Programação das falas durante o Evento:

1. Corpo de Bombeiros Militar – 05 min;
2. Delegado Policia Civil – 03 min;
3. Promotores do Ministério Público Estadual – 03 min;
4. Juiz da Comarca de Sorriso – 03 min
5. Prefeito Municipal – tempo livre.
6. Presidente da Câmara de Vereadores – tempo livre.

Ressaltamos que a 10ª Companhia Independente Bombeiro Militar somente nos meses de fevereiro e março recebeu mais de 100 ligações sendo que somente em 01(um) dia tivemos mais de 23 chamadas.


A partir de então o intuito é alertar novamente a população, mostrar os problemas que esses tipos de chamadas podem causar e registrar semanalmente boletins de ocorrências com os números que efetuaram os trotes para que sejam feitas investigações sobre o fato e que os responsáveis pelos delitos sejam efetivamente punidos, se possível com prestação de serviços no próprio quartel da 10ª CIBM.

Certos de podermos contar com a Vossa colaboração e apoio, antecipamos nossos sinceros agradecimentos.


 Atenciosamente,
                              

FÁBIO GAVASSO
Presidente da Câmara Municipal de Sorriso




WEBER DIONÍSIO BATISTA JÚNIOR – CAP QOBM
Comandante da 10ªCIBM
