INDICAÇÃO N° 205/2017


INDICAMOS A MANUTENÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE BANCOS (CADEIRAS), NA RECEPÇÃO DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA ROTA DO SOL-USF XX, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de manutenção e implantação de bancos (cadeiras), na recepção da Unidade de Saúde da Família Rota do Sol - USF XX, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                                                
Considerando que o objetivo da presente indicação é proporcionar condições favoráveis a comunidade que busca e necessita dos serviços prestados pela Unidade supracitada.
                        
Considerando que uma estrutura com comodidades satisfatórias, espaço apresentável e saudável é a razão pela qual a comunidade vem clamando por melhorias deste local.
                      
Considerando que a Política de Humanização lançada em 2003 faz parte do direito a saúde devendo ser tratada como tal e não como “Caridade”, trazendo a ambiência como parte desta Política, criando espaços saudáveis, acolhedores e confortáveis.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de abril de 2017.
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