REQUERIMENTO Nº 84/2016


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado as empresas de telefonia móvel OI, TIM, VIVO e CLARO, requerendo a prestação de esclarecimento quanto ao serviço de telefonia móvel nos Bairros São Francisco, Pinheiros 1, 2 e 3, Santa Maria, Portal kaiabi, Jardim Tropical, Califórnia, Jardim Amazonas, Jardim Primavera e Parque Universitário no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que este requerimento é de fundamental importância, tendo como objetivo o funcionamento do serviço de Telefonia Móvel no Bairro São Francisco no Município de Sorriso-MT.

Considerando a ocorrência de inúmeras reclamações quanto a prestação de serviço de telefonia móvel de forma inadequada, uma vez que as ligações não são completadas, a ligação cai a todo momento, o telefone fica mudo no meio da conversa, e o péssimo sinal de acesso à  internet.
                       
Desta forma, requeremos que as operadoras supracitadas prestem o devido esclarecimento do porque de tantas reclamações neste referido Bairro. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de abril de 2017.
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