INDICAÇÃO Nº 206/2017

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PASSE LIVRE PARA ESTUDANTES, ATRAVÉS DAS EMPRESAS QUE PRESTAM SERVIÇO DE TRANSPORTE PÚBLICO NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.

TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transporte, a Senhora Lucia Korbes Drechsler Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre necessidade de implantação do passe livre para estudantes, através das empresas que prestam serviço de transporte público no município de Sorriso - MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a passe para estudantes no sistema de transporte coletivo urbano é comum no Brasil. A maioria dos Municípios concede esse benefício como uma forma de facilitar o acesso à educação, desonerando os gastos da família com os deslocamentos diários do estudante entre sua residência e a escola onde está matriculado.

	Considerando que o Programa do Passe Livre Estudantil atende a uma demanda generalizada da população e visa contribuir com a melhoria do ensino, não somente porque tende a aumentar a frequência dos alunos em sala de aula, como também porque estimula o município a oferecer à população escolas mais próximas da residência dos alunos.

Considerando que a maioria de nossa população habita no centro urbano, sendo que uma parcela muito expressiva dessa população reside nas periferias de nossa cidade.

Considerando que o acesso à escola em todas as faixas etárias e à qualificação profissional dos jovens e adultos deixou de ser uma aspiração apenas dos mais ricos e das famílias de classe média para se tornar uma preocupação de todas as famílias, talvez seja este um dos grandes avanços da sociedade brasileira nos últimos tempos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Abril de 2017. 
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