





INDICAÇÃO Nº  207/2017

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO ZONA AZUL ROTATIVO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
	
TOCO BAGGIO – PSDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação de estacionamento zona azul rotativo, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o aumento constante do número de veículos automotores no município de Sorriso, o que vem trazendo consequências negativas para a fluidez e a segurança do trânsito, bem como, para o estacionamento desses veículos, principalmente, nas regiões comerciais da cidade. 

Considerando que o objetivo do estacionamento Zona Azul rotativo é democratizar o uso de vagas de estacionamento, tendo como resultados: mais vagas disponíveis, melhora do fluxo no trânsito, redução da poluição na área central, melhoria do fluxo do comércio, maior rapidez para usuários chegarem aos seus compromissos.

Considerando situações em que o usuário da cidade não consegue estacionar seu carro facilmente. Então, com a instalação do sistema, com certeza vai garantir uma democratização das vagas aos usuários. 

 Considerando que tem pessoas que estacionam seus veículos e este fica o dia inteiro na vaga, monopolizando para si o espaço público e, com a implantação da zona azul rotativa vai viabilizar maior democratização dos estacionamentos.
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