INDICAÇÃO N° 208/2017

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM FRIGORÍFICO MUNICIPAL DESTINADO AO ABATE DE BOVINOS, SUÍNOS, OVINOS E CAPRINOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

TOCO BAGGIO – PSDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Sardi Antonio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um Frigorífico Municipal destinado ao abate de bovinos, suínos, ovinos e caprinos, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

	O intuito da construção do Frigorífico Municipal em Sorriso é incentivar os criadores de animais, a terem uma nova renda, comercializando seus produtos no mercado local, e é essencial que os criadores de animais para abate tenham um local apropriado para abaterem seus animais e inspecionados dentro das normas da vigilância sanitária animal.

Considerando que, com a construção deste Frigorífico Municipal, os criadores de animais deixarão de abater os mesmos em locais inapropriados, bem como, haverá a dinamização da economia local pela geração de novos empregos.

Considerando a necessidade da construção de um Frigorífico Municipal em nossa cidade, respeitando o estabelecido na Lei Municipal n° 1908/2010, que Institui o Serviço de Inspeção Municipal – produtos de Origem Animal (SIM), no município de Sorriso.

Considerando que, é uma reivindicação da população e dos criadores de animais para abate de nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Abril de 2017.
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