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MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Senhor Marco Aurélio Marrafon, Secretário de Educação, Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo infraestrutura funcional para a Escola Estadual Arlete Maria Cappellari, no Município de Sorriso.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a escola foi entregue com apenas as carteiras para os alunos;
                            
Considerando que a escola necessita de ar condicionado, bebedouro, computadores, sala de informática, biblioteca, diário de sala e demais melhorias;
 
Considerando que os alunos sofrem com o calor;
                            
Considerando que os pais desses alunos querem tirar seus filhos dessa escola por não oferecer qualidade educacional aos estudantes;
 
Desta forma, requeremos ao Governo do Estado de Mato Grosso e à Secretaria Estadual de Educação, com o apoio e sensibilidade da Assembleia Legislativa de nosso Estado, gestão para equipar a escola e que a mesma venha a atender à população estudantil com qualidade e compromisso educacional, evitando assim, que alunos deixem de estudar por falta de condições, o que é obrigação do estado.


 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2017.
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