REQUERIMENTO Nº 92/2017


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual de Mato Grosso, ao Exmo. Mauro Savi, Deputado Estadual de Mato Groso, a Exma. Senhora Ana Di Renzo, Reitora da Universidade do Estado do Mato Grosso (UNEMAT), com cópias ao Senhor Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura requerendo a vinda do Curso de Graduação em Arquitetura, Engenharia de Alimentos e Engenharia de Produção para a Universidade do Estado do Mato Grosso (UNEMAT) com utilização de Emenda Parlamentar, no Campus de Sorriso- MT.
 
JUSTIFICATIVA
     	
Considerando que há uma grande demanda de jovens, que necessitam se qualificar para o mercado de trabalho;
     
Considerando que muitos desses jovens são de famílias humildes e não tem poder aquisitivo para obter uma graduação em outro município;
     
Considerando que muitos de nossos jovens após uma jornada de trabalho precisam se locomover para cidades vizinhas em busca de formação;
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Considerando que esse é um anseio de toda a população do Município de Sorriso – MT.
 
  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2017.
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