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MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Senhor Marco Aurélio Marrafon, Secretário de Educação, Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Senhor Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, requerendo repasse de recurso a título de Emenda Parlamentar, para construção de uma quadra Poliesportiva na Escola Estadual José Domingos Fraga de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
                           
Considerando que é função da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer administrar, coordenar, gerir, incentivar, promover, o esporte e o lazer formal e informal e suas áreas afins, procurando desta maneira viabilizar amplo desenvolvimento das manifestações esportivas para os alunos, de maneira que os mesmos, possam vir a praticar diversas modalidades esportivas, como também, promover o esporte enquanto agente da promoção da qualidade de vida;

Considerando que com a construção de uma quadra poliesportiva na referida Escola, estaríamos fomentando a prática esportiva para as crianças, adolescentes e jovens, fazendo com que diminuíssem os riscos que os mesmos possuem de entrar no submundo do crime e, ainda servirá como mais um meio de oferecer lazer e consequentemente uma melhor qualidade de vida;
                
Considerando que o objetivo da construção de uma quadra poliesportiva é proporcionar à população um novo espaço para a prática de esportes e lazer, resultando, consequentemente, numa melhor qualidade de vida, razão porque esta propositura se justifica.                                          

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2017.
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