
REQUERIMENTO Nº 95/2017

MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, a Excelentíssima Senhora Luzia Helena Trovo Marques de Souza, Secretária de Ciência e Tecnologia e Inovação do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Jose Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a imediata retomada das obras e consequente conclusão da unidade da Escola Técnica de Educação Profissional Tecnológica, antigo CEPROTEC/MT, no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a competição cada vez mais acirrada no mercado de trabalho, demanda mão de obra qualificada. Esta dinâmica do mercado gera a necessidade de um trabalhador idôneo e de uma Escola Técnica Profissional voltada às necessidades comerciais regionalizadas;
 
Considerando que a qualificação dos trabalhadores, apesar de ser um investimento, é sempre onerosa, podendo afetar diretamente o orçamento familiar, o que inviabiliza o ingresso de muitas pessoas à tão sonhada profissionalização e formação de uma carreira de sucesso;
             
Considerando que no ano de 2011, foi iniciada a construção de uma unidade da Escola Técnica no município de Sorriso, no Bairro Novos Campos, com o prazo para conclusão estimado em 10 (dez) meses;
                          
Considerando que o local se encontra abandonado pelo Estado de Mato Grosso, servindo de esconderijo para marginais e usuários de entorpecentes, ocasionando riscos e insegurança para os moradores da vizinhança e alunos da Escola Estadual Ignacio Schevinski, situada ao lado da obra;                             
                         
Desta forma, requeremos ao Governo do Estado de Mato Grosso e à SECITEC, com o apoio e sensibilidade da Assembleia Legislativa de nosso Estado, a retomada urgente da obra da Escola Técnica de Educação Profissional Tecnológica, para que realmente atenda a população e evite mais gastos desnecessários aos cofres públicos.

                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2017.
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