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INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTITUIR A SEMANA DE ORIENTAÇÃO E PREVENÇÃO DA GRAVIDEZ NA ADOLESCÊNCIA NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO.


DIRCEU ZANATTA  – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instituir a semana de orientação e prevenção da gravidez na adolescência no Município de Sorriso.

 JUSTIFICATIVAS

Considerando que no dia 26(vinte e seis) de setembro, comemora-se o “Dia Mundial da Prevenção da Gravidez na Adolescência”, indicamos que durante a semana que compreender essa data seja instituída a semana da prevenção neste município, com objetivo de disseminar informações sobre medidas preventivas e educadoras que contribuam para redução da incidência da gravidez na adolescência.

Considerando que engravidar na adolescência é, na maioria dos casos uma atitude não planejada, passível de conflitos externos (sociedade) e internos (psicológicos). Os índices de gravidez na juventude, aumentam constantemente. A menina que se encontra nessa fase da vida, marcada por mudanças físicas e mentais, não está suficientemente preparada para gravidez.

Considerando que em nosso país o assunto planejamento familiar e educação sexual, ainda são assuntos poucos discutidos, a gravidez acaba tornando-se, muitas vezes, um problema social grave a ser resolvido.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2017.
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