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DATA: 24/04/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 037/2017.

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros, mediante contrato de rateio, para manutenção do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Econômico, Social e Ambiental Alto Teles Pires - Cidesa, e dá outras providências. 

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos vinte e quatro dias do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer ao Projeto de Lei nº 037/2017, do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros, mediante contrato de rateio, para manutenção do Consórcio Intermunicipal de Desenvolvimento Econômico, Social e Ambiental Alto Teles Pires - Cidesa, e dá outras providências. O Projeto de Lei em destaque visa atender a manutenção das despesas administrativas do Consórcio Cidesa, tais como: Salários, obrigações patronais, outros serviços de pessoa física, pessoa jurídica, equipamentos, material de consumo e Pasep. O valor a ser repassado é de R$ 54.000,00, através de oito parcelas mensais, iniciando no mês de abril de 2017.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani da TV.
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