

MOÇÃO Nº 31/2017


MOÇÃO DE APLAUSO


PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Observatório Social de Sorriso por desenvolver, há seis anos, o Concurso de Redação e Desenho no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS


O Observatório Social de Sorriso – OSS, é uma Organização Não Governamental – ONG, sem fins lucrativos, regido por seu Estatuto Social e pela Lei Federal nº 9.790/1999 e foi declarado de Utilidade Pública pela Lei Municipal nº 2.078/2011. Foi fundado em março de 2010 e é um espaço para o exercício da cidadania, democrático e apartidário e que deve reunir o maior número possível de entidades representativas da sociedade civil com o objetivo de contribuir para a melhoria da gestão pública do município onde está instalado.

A finalidade dos Observatórios Sociais é a de colaborar, ser agente de mudança e de valorização da ética e da responsabilidade. Para isso, desenvolve sua atuação por meio de cinco Programas: “Qualidade na Aplicação de Recursos Públicos”; “Semeando a Cidadania”; “Dinamizando a Cidadania”; “Prestação de Contas” e “Indicadores de Gestão Pública”.

O Projeto Concurso de Redação e Desenho é um projeto desenvolvido pela Controladoria Geral da União – CGU, a nível nacional e visa debater temas relevantes da sociedade no ambiente escolar, em estudantes do 1º ao 9º ano do Ensino Fundamental e do 1º ao 3º ano do Ensino Médio, por meio de incentivo à reflexão, despertando nos estudantes o interesse por assuntos relacionados ao controle social, à ética e a cidadania.

No município de Sorriso, o projeto é desenvolvido pelo Observatório Social em parceria com a CGU/MT. O projeto em nível municipal se encontra na 6ª Edição (em andamento) e, dentro deste contexto, já premiou inúmeros alunos.

Desta forma, parabenizamos o Observatório Social de Sorriso pelo excelente trabalho prestado na realização, agora já em sua 6ª edição, do Concurso de Redação e Desenho no Município de Sorriso – MT.
          

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2017.
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