PROJETO DE LEI Nº 56/2017


Data: 26 de abril de 2017.


Dispõe sobre a obrigatoriedade de divulgação da relação dos medicamentos disponíveis na Rede Pública Municipal nas Unidades de Saúde, em todo âmbito do Município de Sorriso-MT.

 
BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º A Prefeitura de Sorriso –MT, divulgará nas dependências das Unidades de Saúde em todo âmbito do município, a relação dos medicamentos disponíveis na rede de saúde pública municipal. 

Parágrafo único. A lista de medicamentos deverá ser atualizada periodicamente, a fim de que as informações nela constantes estejam padronizadas e correspondam à realidade dos fatos.

Art. 2º Esta Lei entrará em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2017.
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[bookmark: _GoBack]Justificativa

                                            
Nos termos do que estipula o Art. 196, da Constituição Federal de 1988, a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas que visem à redução do risco de doença e de outros agravos e ao acesso universal e igualitário às ações e serviços para sua promoção, proteção e recuperação.
                    
O presente Projeto de Lei objetiva a divulgação da lista de medicamentos disponíveis na rede de saúde pública municipal, bem como dos locais onde encontrá-los, a fim de que a população possa exercer o efetivo controle.
                    
Considerando o interesse público da qual está revestida a proposta, contamos com o apoio dos demais Vereadores para a respectiva aprovação.
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