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ASSUNTO: MOÇÃO Nº 030/2017.


EMENTA: Moção de Aplauso aos atletas que participaram do Campeonato Brasileiro Região IV de Judô, como também aos seus professores.


RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.


[bookmark: _GoBack]RELATÓRIO: Pelo brilhante desempenho dos atletas e de seus professores, que ficará registrada na história de Sorriso, os parabenizamos pelo esforço, dedicação e conquistas. Aos professores Gustavo Arthur Mendonça e Jéssica Thais Paêlo Jorge, da Associação de Judô e Cultura Física de Sorriso – AJS. A equipe apresentou excelentes resultados: 
Evelyn Nascimento dos Santos (da categoria Sub 13-28 kg) conquistou a medalha de ouro. Mailane Gomes dos Santos (da categoria Sub 15-40 kg) conquistou a medalha de prata. Murilo Toscano da Silva (da categoria Sub 13+52 kg) conquistou a medalha de bronze. Vitória Nascimento dos Santos (da categoria Sub 18-40 kg) conquistou a medalha de bronze. Gustavo Rocha Moscardo (da categoria Sub 18+90 kg) conquistou a medalha de bronze. Guilherme Almeida de Lima (da categoria Sub 13-42 kg) que alcançou o quinto lugar. Gislaine Carvalho dos Santos (da categoria Sub 15-48 kg) que alcançou o quinto lugar. Lucas Scanferla Tofoli Claudino (da categoria Sub 13-42 kg) que alcançou o sétimo lugar. Leandro Megias Martins (da categoria Sub 18-66 kg) que alcançou o sétimo lugar. Vandergleison da Silva (da categoria Sênior 73 kg) que alcançou o nono lugar. Após parecer favorável do Relator, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
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