PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


PARECER N° 104/2017

DATA: 28/04/2017.

ASSUNTO: EMENDA MODIFICATIVA Nº 001/2017 AO PROJETO DE LEI Nº 054/2017.

EMENTA: Altera o caput do Art. 1º do Projeto de Lei nº 054/2017.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No Vigésimo Oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer a Emenda Modificativa nº 001/2017 ao Projeto de Lei n° 054/2017, cuja ementa: Altera o caput do Art. 1º do Projeto de Lei nº 054/2017.

VOTO DO RELATOR: “Fica a Prefeitura Municipal de Sorriso – MT, autorizada a realizar serviço de limpeza, roçada e capina, ao trecho do KM 750 ao KM 754,5 da rodovia BR-163, correspondente ao perímetro urbano do Município, sob concessão da empresa Rota do Oeste, desde que seja realizado um Termo de Cooperação ou Compensação entre as partes, dos valores atinentes aos serviços realizados, onde a concessionária deverá apresentar contrapartida em favor do Município de Sorriso.” 
PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Emenda Modificativa n. 001/2017 ao Projeto de Lei n° 054/2017 de 28, de abril de 2017. Após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto do Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
[bookmark: _GoBack]

MARLON ZANELLA                  PROFESSORA MARISA                  CLAUDIO OLIVEIRA
           Presidente                                          Relatora Ad-Hoc                                     Membro Ad-Hoc
