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Sorriso - MT, em 02 de Maio de 2017.

A Senhora
Jaqueline
Coordenadora da Unidade CENAIC Sorriso - MT

Assunto: Projeto Social – Parceria - Câmara nos bairros

Prezada,

Venho por meio deste, convidar esta valorosa instituição para firmar parceria com este Poder Legislativo Municipal, na busca do atendimento social da comunidade mais carente.

A Câmara de Vereadores de Sorriso está realizando as atividades do Projeto Câmara Cidadã, através do evento Câmara nos Bairros, no dia 06 de Maio de 2017 a partir das 15:00 horas na Escola Municipal Profª Geni Terezinha Forgiarini, localizada no Bairro União; que consiste em levar os serviços para o cidadão mais próximo de suas casas, facilitando o acesso e atendimento aos mesmos.

Pensamos da parceria com a CENAIC, através de oferecimento de oficinas de beleza; corte de cabelos, escova, maquiagem, sobrancelhas e aferimento de pressão e medição de glicemia. 
Lembramos que toda a infraestrutura é oferecida pela Câmara Municipal, sem ônus para os parceiros, inclusive, com a publicidade social de todos os envolvidos na mídia do Poder Legislativo, como rádio, tv, internet, panfletos e carros de som.

Lembramos que o contato para qualquer dúvida ou solicitação de apoio da organização deve ser feito com a Coordenadora dos Serviços Legislativos Sra. Carmem Welter, pelo telefone 3545-7210 ou 99635-4301. 
Aguardando o deferimento e a confirmação da parceria, a Câmara Municipal e a população de nosso município agradecem.

Assim sendo, reitero minha admiração e agradecimento pela atenção com esta Casa de Leis.

Sem mais,


FABIO GAVASSO
Presidente
