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INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES EM FRENTE À AGÊNCIA BANCÁRIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, SITUADA NA AVENIDA PORTO ALEGRE, CENTRO, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de faixa elevada para pedestres em frente à Agência Bancária da Caixa Econômica Federal, situada na Avenida Porto Alegre, centro, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS	

Considerando o grande fluxo de atendimento nesta agência, que fica localizada na Avenida Porto Alegre, no centro da cidade.

Considerando que a faixa elevada para pedestres ajudará a reduzir a velocidade dos veículos, ordenando os movimentos dos carros e dos pedestres, dando melhores condições de circulação segura a todos os usuários do trânsito.

Considerando que a instalação da faixa elevada facilitará a travessia dos pedestres que frequentam o local e com segurança, uma vez que se trata de um ponto com alto índice de acidentes.

Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de maio de 2017.
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