INDICAÇÃO N° 223/2017
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE APARELHO CONDICIONADOR DE AR NA SALA DE OBSERVAÇÃO DO PSF XII JOSÉ ALVES DE OLIVEIRA, DO BAIRRO BOM JESUS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de aparelho condicionador de ar na sala de observação do PSF XII José Alves de Oliveira, do Bairro Bom Jesus, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a sala de observação do PSF em questão não possui aparelho condicionador de ar e, como nosso clima é extremamente quente, a sala de observação não oferece condições dignas e adequadas para as pessoas que precisam utilizar dessa estrutura, pois o calor é intenso.
Considerando que, segundo informações repassadas por funcionários do PSF, a sala chega a atender até cinco pacientes de uma única vez, entre pacientes que estão tomando soro, fazendo curativos, administrando medicamentos, entre outros procedimentos.

Considerando que, no período da tarde, o sol invade toda a sala de observação, se faz necessária também a colocação, com urgência, de cortinas nas janelas.
Considerando que é dever do Poder Público zelar pelo bem-estar dos cidadãos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2017.
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