INDICAÇÃO N° 226/2017



INDICAMOS A REFORMA GERAL DAS DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA MUNICIPAL GENTE SABIDA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT, EM ESPECIAL, NA SALA DE INFORMÁTICA, NO PARQUINHO, PINTURA TOTAL DO PRÉDIO, SUBSTITUIÇÃO DAS TELAS POR MUROS AO REDOR DA ESCOLA.



[bookmark: _GoBack]                                                       BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma geral das dependências da Escola Municipal Gente Sabida, município de Sorriso-MT, em especial na sala de informática, no parquinho, pintura total do prédio, substituição das telas por muros ao redor da escola.


JUSTIFICATIVAS

                        
                        Considerando que o objetivo da presente indicação é proporcionar condições favoráveis e segurança a comunidade escolar do Bairro Jardim Carolina.

                        Considerando que escola é um local que deve contar com uma estrutura e  comodidades satisfatórias, espaço apresentável e saudável.   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03de maio de 2017.
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