INDICAÇÃO N° 227/2017


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DO TELHADO, DOS APARELHHOS DE AR CONDICIONADO, IMPLANTAÇÃO DE CALÇADAS E MUROS E PINTURA, DA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


                                                       BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de manutenção do telhado, dos aparelhos de ar condicionado, implantação de calçadas e muros e pintura, da Escola Leonel de Moura Brizola, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


 Considerando o ambiente escolar como um espaço público no qual grande parte de nossas crianças e jovens passam seu tempo.

                       Considerando que a estrutura física da escola, assim como sua organização, manutenção e segurança, revelam muito sobre a vida que ali se desenvolve. 
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Considerando que uma estrutura deficiente torna as atividades de alunos e professores mais complicadas para os educadores. Um ambiente escolar limpo, pintado e organizado faz o aluno sentir-se acolhido, disposto a usufruir o que o espaço oferece e empenhado em aprender mais, sendo assim é que apresentamos a referida indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03de maio de 2017.
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