





REQUERIMENTO Nº 107/2017



ACACIO AMBROSINI – PSC, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Jefferson de Paula Alves, Gestor da Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo relatório detalhado dos bairros e perímetros das ruas que possuem rede de esgoto em funcionamento.



JUSTIFICATIVAS


		A Águas de Sorriso, concessionária responsável pela administração dos serviços de água e esgoto do município está implantando a rede de esgoto municipal, inclusive já possui uma Estação de Tratamento de Esgoto (ETE) em funcionamento e outra em construção.

Com a disponibilização do serviço de coleta e tratamento de esgoto, a tarifa que corresponde a 90% (noventa por cento) do consumo da água, passa a ser cobrada do consumidor, que deve providenciar a ligação à rede de esgoto.

Considerando que a concessionária está promovendo este serviço, que beneficiará toda a população sorrisense, razão porque este Edil requer relatório detalhado dos bairros e perímetros das ruas que possuem rede de esgoto em funcionamento, a título de conhecimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de Maio de 2017.





ACACIO AMBROSINI
Vereador PSC








