INDICAÇÃO N° 236/2017
INDICAMOS A DESTINAÇÃO DE FONOAUDIÓLOGOS E CRIAÇÃO DE PROGRAMA PARA REALIZAR EXAMES MÉDICOS EM TODOS OS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO MUNICIPAL.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal destinar Fonoaudiólogos, bem como a criação de um programa para realizar exames médicos em todos os profissionais da educação, com a finalidade de detectar eventuais indícios de alterações vocais ou outras patologias nestes profissionais.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que esses exames têm a finalidade de detectar eventuais indícios de alterações vocais ou outras patologias;
                          Considerando que nesse programa podem ser realizadas oficinas de saúde vocal e auditiva, palestras e outras ações de promoção da saúde vocal, além de cursos semestrais de capacitação, adequação do processo de trabalho para reduzir o esforço vocal com o desenvolvimento de tecnologias;
                           Considerando que as alterações vocais podem causar sérios danos na conduta vocal do professor, prejudicando também o aluno em sua aprendizagem, em função da dificuldade de compreensão da mensagem falada.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2017.
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