INDICAÇÃO N° 237/2017
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO CEMEIS BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de ampliação do Cemeis Bom Jesus, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Cemeis Bom Jesus conta com duas salas de aula, atendendo em torno de 100 (cem) crianças entre 2 (dois) e 3 (três) anos.

Considerando que esta ampliação é importante para o atendimento da demanda, que têm crescido consideravelmente, gerando fila de espera na Central de Vagas, que funciona junto à Secretaria Municipal de Educação e Cultura.
Considerando esta necessidade de aumentar o número de vagas oferecidas. Com a construção de mais 2 (duas) salas de aula, com banheiros adaptados, podemos dobrar as vagas oferecidas desta Instituição de Ensino. Para tal, há ainda a necessidade de ampliação também da cozinha e refeitório para oferecer condições adequadas às crianças. Vale ressaltar que há espaço físico para realizar estas ampliações.
Considerando que esta propositura vem ao encontro das necessidades atuais do Bairro e do Município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2017.
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