INDICAÇÃO Nº 241/2017


INDICAMOS A SUBSTITUIÇÃO DA FAIXA DE PEDESTRE POR FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES, EM FRENTE AO CENTRO CATEQUÉTICO NA RUA MARECHAL CANDIDO RONDON, NAS PROXIMIDADES DE PARÓQUIA SÃO PEDRO APÓSTOLO, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal de Cidade, versando sobre a necessidade de substituição da faixa de pedestre para faixa elevada, em frente ao Centro Catequético, na Rua Marechal Candido Rondon, nas proximidades da Paróquia São Pedro Apóstolo, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS



Considerando que a faixa elevada para pedestres ajudará a reduzir a velocidade dos veículos, ordenando os movimentos dos carros e dos pedestres, dando melhores condições de circulação segura a todos os usuários do trânsito.

Considerando que esta iniciativa se faz necessária devido ao grande fluxo de crianças que fazem catequese durante a semana, os idosos e demais pessoas que necessitam ir a Secretaria da Paróquia e também por ser a principal via de acesso dos servidores do Hospital Regional;

Acreditamos que seria importante a colocação de placa de velocidade compatível com o local.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2017.
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