INDICAÇÃO Nº 243/2017
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INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDO SOBRE OS TEMPOS DO SEMÁFORO DA AVENIDA TRANCREDO NEVES COM A RUA BENÉ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT, COM O OBJETIVO DE VIABILIZAR A DIMINUIÇÃO DO TEMPO DE ESPERA DE UMA DAS FASES.



MARLON ZANELLA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de realizar estudo para readequar os tempos do semáforo da Avenida Tancredo Neves com a Rua Bené, no Município de Sorriso/MT, com o objetivo de viabilizar a diminuição do tempo de espera de uma das fases. 


JUSTIFICATIVA

Considerando o intenso trânsito na Avenida Tancredo Neves, onde está instalado o Semáforo no cruzamento com a via Rua Bené, determinando a interrupção do trânsito em muitos segundos para cada mão das vias que se encontram, causando transtornos pela sua demora.

Considerando que neste local a maior parte do trânsito é a circulação de veículos na própria Avenida Tancredo Neves e esta tem o maior tempo de espera. 

Considerando que o trânsito da Rua Bené, sentido Bairro/Centro até o Semáforo, não tem grande fluxo de veículos, possibilitando assim, realizar novos estudos para dinamizar os tempos determinados para a circulação na Avenida Tancredo Neves para as vias vicinais e secundárias interligando outras avenidas centrais.

Considerando o clamor da população de que seja realizado estudo para modificar a logística dos tempos determinados para cada sentido do Semáforo, e reduzir o tempo de espera na Avenida Tancredo Neves.

Considerando que a Avenida Tancredo Neves é uma das principais avenidas de circulação de veículos e pedestres, principalmente na área em que está instalado o referido semáforo, que está ligado ao trajeto que leva a localização da grande parte dos comércios do município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Maio de 2017.
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