
REQUERIMENTO Nº 114/2017
DAMIANI NA TV - PSC e BRUNO DELGADO - PMB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvidos o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado a Senhora Regina Teles, Coordenadora do Ambulatório Multiprofissional de Especialidades - AME, requerendo:

I - a relação dos nomes de todos os profissionais médicos que atuam no Ambulatório Multiprofissional de Especialidades – AME de Sorriso/MT, seja contratação direta ou terceirizada, especificando:

a) nome do profissional;
b) registro no Conselho;
c) forma de pagamento de cada profissional ( jornada de trabalho ou por atendimento/consultas);
d) cópia dos contratos com os profissionais terceirizados, se houver.
II – Relatório dos atendimentos realizados no ano de 2017 no AME especificando os tipos e quantidades.

III – Há uma escala de atendimento nas especialidades no dia/semana/mês? Se houver, encaminhar esta escala.

IV – Qual a forma que ocorrem os agendamentos: são via PSFs ou paciente agenda pessoalmente no AME? 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Inciso V, do Artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, o qual diz que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que a Lei Orgânica do Município de Sorriso, em seu artigo 64, estabelece que é direito de todos, receber dos Órgãos Públicos Municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, sob pena de responsabilidade, ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2017.
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