
PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS

PARECER N° 007/2017.
DATA: 15/05/2017.
ASSUNTO: PROJETO DE LEI 059/2017.
EMENTA:  Autoriza o Poder Executivo Municipal alienar, mediante leilão, imóvel pertencente ao Município, e dá outras providências.

RELATOR: MAURICIO GOMES

RELATÓRIO: Aos quinze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com o objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei n° 059/2017, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal alienar, mediante leilão, imóvel pertencente ao Município, e dá outras providências. O Projeto de Lei de autoria do Poder Executivo tem o objetivo de autorizá-lo a promover processo licitatório, na modalidade Leilão, visando alienar a faixa de terras pertencentes ao Município, localizada na Rua Mato Grosso, no trecho compreendido entre a Avenida Mario Raiter e a Rua Bem-Te-Vi, lado esquerdo, sentido Rua Bem-Te-Vi, exceto as vias públicas. O motivo da alienação do imóvel é por ser inservível ao município e que os valores levantados poderão ser utilizados para investimentos.
VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do relator o do Presidente, vereador Claudio Oliveira e o Membro vereador Toco Baggio.
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