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 BRUNO DELGADO – PMB, DAMIANI NA TV – PSC e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a relação dos (as) ACS (Agentes Comunitária de Saúde), quantos agentes estão atuando na cidade, (encaminhar relação com nome desses funcionários, suas lotações e carga horária).


JUSTIFICATIVAS

                        
A informação se faz necessária para sabermos a real situação do quadro de funcionários ACS, tendo em vista que há 170 ACS credenciados junto ao Ministério de Saúde e no momento segundo relatos, só existem 111 servidores implantados no município.
                        
Diante do exposto, e em cumprimento a Lei Federal nº 12.527, de 18 de novembro de 2011, que estabelece, em seu Art. 1º, que dispõe sobre os procedimentos a serem observados pela União, Estados, Distrito Federal e Municípios, com o fim de garantir o acesso a informação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de maio de 2017.
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