INDICAÇÃO N° 249/2017
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO SISTEMA DE CONTROLE DE FREQUÊNCIA DIGITAL DE ALUNOS EM ESCOLAS PÚBLICAS MUNICIPAIS, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade implantação do Sistema de Controle de Frequência Digital, de alunos em Escolas Públicas no Município de  Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que a ideia é aperfeiçoar a administração e o acompanhamento eficiente da frequência dos alunos e também dos funcionários, auxiliando no gerenciamento, na segurança e na democratização das informações para todos os níveis da hierarquia administrativa; 
                          Considerando que com essa medida, reduzirá a evasão escolar e teremos maior controle sobre a vida dos alunos na escola, bem como o resultado de suas atividades;
  Considerando que esse sistema, servirá também como apoio no controle de acesso ao ambiente escolar, garantindo aos pais a segurança de seus filhos;
  Considerando que esse sistema contribuirá, ainda, para a redução dos gastos com desperdícios de merenda escolar. Pois quando se fecha a chamada digital, o pessoal da merenda já sabe quantos estão presentes e assim não haverá sobras;

  Considerando que o controle diário de classe, de merendas, alerta quanto a evasão escolar, possibilita acompanhamento preciso do Programa Bolsa Família (que se baseia na frequência dos alunos para manter o benefício) e processa as informações ao e-mail e SMS dos responsáveis pelos estudantes;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em  16 de maio de 2017.
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