INDICAÇÃO N° 251/2017
INDICAMOS A REFORMA GERAL DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de reforma geral da Escola Municipal Jardim Bela Vista, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Escola Municipal Jardim Bela Vista atende atualmente 980 alunos, distribuídos entre as turmas de Pré II da Educação Infantil até o 8º Ano do Ensino Fundamental.
Considerando a existência de problemas estruturais que atingem telhado, fiação elétrica, paredes, janelas, fossas etc. A situação do telhado, por exemplo, é crítica e requer atenção imediata, uma vez que existe um grande transtorno no período das chuvas com goteiras distribuídas por toda escola, havendo a necessidade constante de reparos.
Considerando a necessidade de ampliação da sala dos professores e da cozinha, oportunizando assim condições físicas/estruturais para que as referidas equipes possam desempenhar suas funções com condições para tal.

Considerando a necessidade de reparos nos banheiros, substituição dos quadros e carteiras nas salas de aula, pintura nova em toda a escola, construção de calçadas, dentre tantos outros consertos urgentes e indispensáveis.

Considerando que, com a realização desta reforma geral, será propiciado aos alunos um ambiente adequado à prática da aprendizagem e com comodidade tanto para os alunos quanto para a equipe docente da referida escola.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de maio de 2017.
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