INDICAÇÃO N° 253/2017
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO À PRECOCE GRAVIDEZ E PLANEJAMENTO FAMILIAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de Implantação de Programa de Prevenção à gravidez precoce e Planejamento Familiar, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que com o referido Programa, estaremos prevenindo a gravidez precoce, bem como ofertando acesso ao planejamento familiar no Município de Sorriso;

                          Considerando que estaremos evitando gestações não planejadas, possibilitando às mulheres sorrisenses á oportunidade de escolha e crescimento, tanto pessoal, quanto profissional, tornando possível um futuro mais promissor; 
                          Considerando que além da redução da mortalidade materna e infantil e diminuição das taxas de gestações não planejadas, principalmente entre mulheres em situação de vulnerabilidade social, o planejamento reprodutivo voluntário é um dos investimentos financeiros mais custo-efetivos que um país pode fazer em seu futuro; 
                          Considerando que se ampliou a oferta de Dispositivo Intrauterino (DIU)  para mulheres atendidas pelo Sistema Único de Saúde (SUS). O DIU de cobre é um dos métodos contraceptivos mais utilizados do mundo. Cerca de 170 milhões de mulheres recorrem a ele, enquanto 110 milhões às pílulas hormonais, segundo a Organização Mundial de Saúde;
                          Considerando que um de seus atrativos são as garantias que ele assegura a longo prazo. O dispositivo dura aproximadamente dez anos no corpo da mulher e é 99,3% eficaz como método contraceptivo; 
                          Considerando o programa de incentivo ao uso do DIU é informar às brasileiras novos métodos contraceptivos às quais elas têm acesso. Explicar para a mulher sobre as vantagens e desvantagens do DIU;
Considerando que evitar uma gravidez indesejada, e optar pelo planejamento familiar está cada vez mais fácil, com as novas tecnologias que se apresentam. E o governo municipal deve buscar disponibilizar recursos de prevenção de gravidez para todas as famílias que não tem condições de se utilizar de recursos próprios para isso, visando controlar o crescimento populacional, e com o intuito de que as famílias possam se estruturar cada vez melhor;
                Considerando que, nos dias de hoje, muitas mulheres optam por adiar os planos da maternidade e outras fazem a escolha de não ter filhos. Para todas essas mulheres, o Sistema Único de Saúde (SUS) oferece oito opções de métodos contraceptivos, para que possam escolher a maneira mais confortável e oportuna de se planejar quanto a gravidez.
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2017.
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