 INDICAÇÃO Nº 254/2017
                            
INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DE SORRISO – CEMEIS CRIANÇA ESPERANÇA.

CLAUDIO OLIVEIRA e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de reforma e ampliação do Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso – CEMEIS Criança Esperança.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o playground e o prédio do referido CEMEIS Criança Esperança precisam de reparos urgentes, pois, as condições atuais oferecem grande risco para as crianças;

Considerando que a escola é considerada uma extensão da casa, sendo assim, a expectativa é de que encontre a receptividade e o conforto, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos;
 
Considerando que crianças sentem necessidade de movimentarem-se, socializarem-se, brincarem de faz-de-conta, desenvolverem suas habilidades e terem noções claras de limites e regras, haja vista que nessas interações sociais é que se dá a ampliação dos laços afetivos que as crianças podem estabelecer com outras crianças e com os adultos, contribuindo para que o reconhecimento do outro e a constatação das diferenças entre as pessoas sejam valorizadas e aproveitadas para sua própria felicidade;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a conservação e manutenção dos bens públicos;

Entendemos que esta reforma e ampliação são importantes para a melhoria e atendimento com mais qualidade aos alunos;

Considerando que esta é uma reivindicação da comunidade escolar. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de maio de 2017.
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