                                                         INDICAÇÃO N° 255/2017

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE TREVO NA ENTRADA E NAS PERIMETRAIS QUE LIGAM O RESIDENCIAL MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública, versando sobre a necessidade de construção de trevo na entrada e nas perimetrais que ligam o Residencial Mário Raiter, no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que o referido bairro é distante do perímetro urbano da cidade e sendo assim, se torna necessário a construção de trevos para segurança no transito aos futuros moradores; 

                          Considerando que esse é um bairro novo no município, onde a previsão de moradores ultrapassará a casa de 05 (cinco) mil habitantes e a implantação dos referidos trevos trará mais trafegabilidade aos moradores e transeuntes;

                          Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores que irão residir no Residencial Mário Raiter.           
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