INDICAÇÃO Nº 258/2017


INDICAMOS INSTALAÇÃO DE REDE TELEFÔNICA NO POSTO DE SAÚDE FAMILIAR -XXI JONAS PINHEIRO, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA).


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de Rede Telefônica no Posto de Saúde Familiar XXI - Jonas Pinheiro, no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga). 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro possui centenas de famílias que utilizam dos serviços do Posto de Saúde naquela localidade, e a implantação de rede telefônica é vital para proporcionar um atendimento mais ágil e de qualidade.

Considerando que as demandas necessárias para um bom atendimento em alguns casos podem ser resolvidos por telefone, evitando assim, o deslocamento dos funcionários até a Secretaria de Saúde do Município, ganhando assim em agilidade e efetividade.
        
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Assentamento e das pessoas que por ali transitam.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de maio de 2017.   
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