





REQUERIMENTO Nº 124/2017


ACACIO AMBROSINI – PSC E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Nilson Leitão, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Sebastião Rezende, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Zé Domingos Fraga, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo Emenda Parlamentar para aquisição de vinte (20) poltronas hospitalares reclináveis de soroterapia para Unidades Básicas de Saúde – UBS em Sorriso/MT, sendo: dez (10) para a USF XII Central, quatro (04) para USF XX - Rota do Sol, três (03) para USF I – São Domingos e três (03) para USF V – Distrito de Boa Esperança do Norte.

JUSTIFICATIVAS


A Unidade Básica de Saúde da Família – UBS, é o primeiro acesso ao atendimento do Sistema Único de Saúde – SUS, na rede de atenção básica, ofertando consultas, vacinas, curativos, urgências de baixa complexidade, atendimento odontológico, prevenção e orientação.

Considerando que nas Unidades Básicas de Saúde são ofertadas aplicação de vacinas, de curativos e assistências às urgências de baixa complexidade, onde segundo Portaria nº 2048 de 05/11/2002 do Ministério da Saúde: “são urgências de baixa complexidade: crises hipertensivas, pacientes diabéticos, pacientes portadores de dor aguda ou crônica, cardiopatas, portadores de doença pulmonar obstrutiva crônica, mulheres em acompanhamento ginecológico e/ou obstétrico, crianças em programa de puericultura, diarreias, vômitos, febre e urgências sangrentas”, sendo essencial um local apropriado para estes atendimentos.

As Unidades Básicas de Saúde do Município de Sorriso demandam constante fluxo de usuários para serem atendidos diariamente, ocasionando a necessidade de investimentos sendo que a aquisição destas poltronas hospitalares são de grande valia para conforto dos usuários da rede de saúde pública e da qualidade do atendimento prestado, além de otimizar o espaço físico de cada Unidade.
			
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de Maio de 2017.
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