INDICAÇÃO N° 259/2017.


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NOTURNO, NAS DEPENDÊNCIAS DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA USF XXIII- NOVA INTEGRAÇÃO, NO BAIRRO NOVOS CAMPOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                       DAMIANI NA TV e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação do Serviço de Atendimento Odontológico noturno, nas dependências da Unidade de Saúde da Família USF XXIII- Nova Integração,  no Bairro Novos Campos, no Município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS
                        

                       Considerando ser de suma importância o Serviço de Atendimento Odontológico noturno nas dependências da Unidade supracitada onde funcionará a partir do dia 26 de maio de 2017 como “Upinha”. Uma vez que dentro dos limites geográficos do município não existe atendimento público noturno e, as pessoas que estiverem com dor não tem a quem recorrer a não ser esperar o outro dia e, além disso, têm que esperar o agendamento.

Posto isso achamos necessária a implantação deste serviço que muito irá contribuir para o alivio das dores, bem como atender com presteza aos nossos munícipes que além de pagar muitos impostos ficam na maioria das vezes a margem do serviço público. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de maio de 2017.
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