INDICAÇÃO N° 261/2017

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA NO ESPAÇO DE ACESSO DO PAVILHÃO AS SALAS DE AULA DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA, NO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                                                                               
BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA-PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de implantação de cobertura no espaço de acesso do pavilhão as salas de aula da Escola Municipal Valter Leite Pereira, no Bairro São Mateus, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                                              
Considerando que o pátio escolar é um espaço essencial para o desenvolvimento dos alunos. Acredita-se que todo desenvolvimento humano gira em torno do social e é a partir desse ponto que entendemos a escola como um local de extrema importância e que se adéqua a socialização, que complementa o processo iniciado no ambiente familiar. O pátio é parte importante desse desenvolvimento, pois é um local onde todos da escola interagem. Tendo em vista a importância desse espaço, solicitamos a implantação da cobertura para abrigar esses alunos proporcionando proteção e bem-estar.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de maio de 2017.
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