INDICAÇÃO N° 262/2017

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE APARELHO (SONAR) QUE ESCUTA O CORAÇÃO DO BEBÊ E MONITORA OS SEUS MOVIMENTOS DENTRO DA BARRIGA DA MÃE, PARA TODAS AS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
[bookmark: _GoBack]
                                                        BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de um aparelho (sonar) que escuta o coração do bebê e monitora os seus movimentos dentro da barriga da mãe, para todas as Unidades Básicas de Saúde do Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                                               
Considerando que a vivência gestacional é um período muito peculiar na vida de uma mulher, e o nascimento do filho é uma experiência única, portanto, merecem ser tratados de forma singular e especial por profissionais qualificados, pela equipe multiprofissional, por gestores e pelo governo.
                       
Considerando que o objetivo da presente indicação é a aquisição de aparelho (SONAR) aparelho que mede os batimentos fetais durante todas as consultas pré-natais. Tal aparelho serve para o aprimoramento do diagnóstico e, sobretudo, para o conhecimento de doenças pré-existentes. Isso possibilita dar um melhor tratamento as pacientes gestantes.
                       
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de maio de 2017.
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