REQUERIMENTO Nº 128/2017.




DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Suelme Evangelista Fernandes, Secretário de Estado de Agricultura Familiar e Assuntos Fundiários, com cópia ao Exmo.  Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Luciano Gomes Ferreira, Técnico da SEAF Responsável pela Fruticultura em Mato Grosso,  requerendo  que seja efetuado convênio de parceria com a Prefeitura Municipal para implantação de Unidades de Referência Tecnológica do Programa de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Banana e Limão, no Assentamento Jonas Pinheiro(Poranga),  neste município.



JUSTIFICATIVAS



Considerando que aproximadamente 516 (quinhentos e dezesseis) famílias estão assentadas no município de Sorriso, razão porque requeremos que seja firmado convênio de parceria com o município para implantação de Unidades de Referência Tecnológica do Programa de Desenvolvimento da Cadeia Produtiva da Banana e Limão.
 
As Unidades de Referência Tecnológica (URT), é uma variante da tecnologia utilizada para difusão de tecnologia, onde se desenvolvem uma ou várias práticas, com vistas à difusão de conceitos capazes de induzirem o desenvolvimento de estratégia produtiva adaptadas ás condições particulares de cada lote, utilizando os recursos da região.

Aproximadamente 40(quarenta) famílias já produzem frutas  no Assentamento Jonas Pinheiro e com a implantação dessas duas Unidades de Referência Tecnológica(URT) têm-se a expectativa de contemplar mais 35(trinta e cinco) famílias e a longo prazo difundir essa técnica para todos os  pequenos produtores rurais do município.

[bookmark: _GoBack]A probabilidade inicialmente é abastecer o comércio local, pois a cidade de Sorriso conta hoje com uma população estimada em 82.000(oitenta e dois mil) conforme o último censo do IBGE, que já seria suficiente para o consumo das produções estimadas.   

A utilização de tecnologias, de conhecimentos apropriados e de inovação tecnológica para a Agricultura Familiar, contribui para a promoção da sustentabilidade econômica, ambiental e social por meio da adoção de produtos, processos e gestão tecnológicos visando potencializar a inserção nos mercados e a geração de rendas agrícolas.
  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2017.
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