INDICAÇÃO N° 264/2017
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE PALCO FIXO NAS PRAÇAS PARA O PROGRAMA GINÁSTICA NA PRAÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal  construir Palco Fixo nas Praças para o Programa Ginástica na Praça, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que a atual estrutura é de madeira e estão em péssimo estado de conservação e isso pode acarretar um grave acidente aos profissionais que ministram aulas de dança do Programa Ginástica na Praça; 
  Considerando que o Programa é algo que vem acontecendo continuamente e essa construção além de servir para os profissionais do programa pode ser utilizada também para apresentações culturais quando se realiza eventos nesses locais;

                          Considerando a necessidade urgente dessa construção por ser uma reivindicação dos profissionais que a utilizam.
                          Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2017.
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