







                            INDICAÇÃO Nº 266/2017.

INDICAMOS TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS NA RUA SANTA BARBARA ESQUINA COM A RUA CELESTE, NO BAIRRO BELA VISTA, NAS PROXIMIDADES DA IGREJA PENTECOSTAL ÁGUA É VIVA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de troca de lâmpadas queimadas na Rua Santa Barbara, esquina com a Rua Celeste, no Bairro Bela Vista, nas proximidades da Igreja Pentecostal Água é Viva, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, através dessa medida, poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população deste bairro;

Considerando que, além de estar diretamente ligada a segurança Pública, a iluminação das ruas previne a criminalidade, que é grande neste bairro onde já ocorreram vários furtos e agressões a pessoas, piorando ainda mais devido à escuridão das ruas;

Considerando que todo mês o contribuinte paga a taxa de Iluminação Pública, portanto, é um direito do mesmo exigir e é responsabilidade do Poder Público Municipal ofertar este serviço;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2017
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