







               REQUERIMENTO Nº 132 /2017


BRUNO DELGADO – PMB, DAMIANI  NA TV - PSC, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Jucélia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo informações acerca do veículo Van, emprestado pela Secretaria Municipal de Assistência Social à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento do Município de Sorriso- MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o veículo Van encontra-se emprestado a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento e tendo em vista que o ônibus adquirido para suprir as necessidades da referida Secretaria foi entregue. 

[bookmark: _GoBack]Requeremos informações sobre a devolução do veículo Van à Secretaria Municipal de Assistência Social, para assim normalizar o transporte dos idosos nas atividades disponibilizadas pelo Centro de Convivência da Terceira Idade.

 Temos conhecimento que a demanda de idosos tem aumentado consideravelmente no município, motivo este que o veículo Van deve retornar o mais breve possível ao serviço da Assistência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2017.
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