PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 34/2017.
[bookmark: _GoBack]
DATA: 29/05/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 065/2017.

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros mediante convênio ao Lions Clube de Sorriso, para manutenção do Projeto Visão e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos vinte e nove do mês de maio do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 065/2017, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a repassar recursos financeiros mediante convênio ao Lions Clube de Sorriso, para manutenção do Projeto Visão e dá outras providências. O objetivo do convênio é proporcionar acesso à consulta, a tratamento cirúrgico oftalmológico, quando necessário, para garantia de qualidade de vida do cidadão. O valor a ser repassado é de até R$ 128.000,00 (cento e vinte e oito mil reais), divididos em 07 (sete) parcelas mensais, diretamente à beneficiária, na forma de convênio a ser celebrado entre as partes.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani da TV.





	MAURICIO GOMES Presidente 
	PROFESSORA SILVANA 
Relator
	DAMIANI DA TV
Membro



