REQUERIMENTO Nº 141/2017



BRUNO DELGADO – PMB, DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Jucelia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo informações sobre o quadro de funcionários lotados na Secretaria Municipal de Assistência Social, constando: Nome do funcionário; Formação; Função; Carga horária; Local de trabalho; Salário e Regime de contratação.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a transparência é um instrumento de controle a serviço da sociedade, requeremos informações sobre o quadro de funcionários a fim de obter informações que permitam que o cidadão acompanhe as ações da Prefeitura Municipal e a aplicação dos recursos.

Considerando que a Lei Orgânica do Município de Sorriso, em seu artigo 64, estabelece que é direito de todos, receber dos Órgãos Públicos Municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, sob pena de responsabilidade, ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de junho de 2017.
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