
MOÇÃO Nº 42/2017

MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA - PTB, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO a Escola Estadual Mário Spinelli, pelos 35 anos de fundação. 
A referida homenagem deve-se pelo aniversario de 35 anos de fundação que esta Instituição de Ensino está completando na data de 02 de junho do corrente ano. Esta Casa de Leis tem orgulho de reconhecer o trabalho prestado por esta Instituição em favor de nossa população, proporcionando mais educação e qualidade de vida ao nosso povo, tornando-se merecedora desta singela homenagem;

  A Escola Estadual Mário Spinelli tem por objetivo ser um espaço onde o educando interaja de forma crítica e participativa para sua própria formação e proporcionar condições para a formação continuada e consciente de seu papel como agente de mudanças na formação da sociedade a que pertence;

Desta forma, parabenizamos administradores, professores, servidores e alunos. Um povo que se preocupa com a Educação das novas gerações está na frente do desenvolvimento econômico, político e social. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de junho de 2017.
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