INDICAÇÃO N° 270/2017
INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE “CAMPANHA DO AGASALHO”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de implantação de “ Campanha do Agasalho”, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
O objetivo é angariar roupas de frio para serem entregues a Entidades Sociais e pessoas em situação de vulnerabilidade social no Município. Tendo em vista que o clima de mato grosso vem mudando e muitas pessoas não possuem roupas de agasalhos.
Considerando que, o Poder Executivo Municipal juntamente com a  Secretaria Municipal de Assistência social, poderá  estar convidando entidades e a população para participarem desta campanha, pois  é uma ação  de solidariedade para com as pessoas que necessitam;
Considerando que sempre guardamos alguma peça de roupa que não usamos mais, e que está em bom estado de uso. Esta vestimenta pode ser entregue a quem realmente necessita;
A Campanha do Agasalho tem por finalidade integrar a comunidade e auxiliar as Instituições que cuidam de pessoas carentes.
Considerando que a comunidade poderá ajudar e muito nesta campanha, pois esta é uma forma alegre e solidária de ajudar a quem muito precisa neste inverno.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de junho de 2017.
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