REQUERIMENTO Nº 143/2017.


DIRCEU ZANATTA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Moacyr do Espírito Santo, Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal em Mato Grosso, com cópia ao Exmo.  Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal e ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, requerendo que seja autorizado o funcionamento da Casa Lotérica, localizada no Shopping São Domingos, no Bairro São Mateus, neste município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que todos os processos licitatórios já foram encerrados e que todos os critérios exigidos para abertura da Casa Lotérica, como potencial de mercado, disponibilidade de equipamentos, bem como a possibilidade de eficiência na execução dos serviços outorgados, foram cumpridos, requeremos que seja autorizada o funcionamento da Casa Lotérica, que há mais de 04(quatro) meses está com suas instalações aptas para prestar um atendimento de qualidade a população deste município.

Considerando que em razão do crescimento populacional da região (expectativa de atender aproximadamente 20 (vinte mil) usuários, a localidade necessita que seja disponibilizado os serviços que a Caixa Econômica Federal oferece aos seus usuários através da instalação de Casas Lotéricas, onde todos poderão usufruir de todos os serviços disponibilizados pela CEF, melhorando as condições de acesso às pessoas.

As comunidades adjacentes em muito clamam por melhores condições estruturais, buscando otimizar o tempo, ter mais comodidade em liquidar seus compromissos financeiros, uma vez que essas regiões ficam distantes dos locais onde possuem Instituições Financeiras ou Correspondentes similares, dificultando o acesso exigindo um deslocamento até outras localidades para cumprir com suas obrigações rotineiras.
   
[bookmark: _GoBack]Por assim entender, requeremos que seja viabilizado com urgência a autorização para o funcionamento da Casa Lotérica, já instalada naquela localidade, atendendo assim um grande anseio daqueles moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2017.
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