INDICAÇÃO N° 273/2017
INDICAMOS QUE A REDE PÚBLICA DE SAÚDE DISPONIBILIZE CONTRACEPTIVO QUE SE INTRODUZ DEBAIXO DA PELE PARA MULHERES DO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade que a Rede Pública de Saúde disponibilize contraceptivo que se introduz debaixo da pele para mulheres do Município se Sorriso-MT. 
JUSTIFICATIVAS
O implante subcutâneo é um método contraceptivo de longa duração composto por apenas um tipo de hormônio (progesterona), chamado de etonogestrel. Como o próprio nome já diz, esse método contraceptivo é implantado na parte interna do braço não dominante da paciente, mais especificamente no tecido logo abaixo da pele (chamado de tecido subcutâneo), por um médico ginecologista em seu próprio consultório.

O implante tem o formato de um pequeno palito de fósforo (microbastão com quatro centímetros de comprimento e dois milímetros de diâmetro) e a sua implantação é feita logo após a realização de anestesia local. O procedimento demora cerca de 10-15 minutos e é completamente indolor. Dentre todos os métodos contraceptivos hormonais, o implante apresenta a menor taxa de gravidez indesejada (risco de gravidez com o uso do implante gira em torno de 0,05%).

Segundo dados da Organização Mundial da Saúde (OMS), esse método anticoncepcional é o mais eficaz de todos, inclusive mais eficaz do que a própria cirurgia para ligadura das trompas (laqueadura tubária).

A cada 10.000 mulheres que aderem ao método, apenas 5 apresentarão falha, enquanto isso, a laqueadura apresenta o mesmo número de falha para cada 1.000 mulheres que optam pela cirurgia.

Considerado um método de longa duração, o efeito anticoncepcional do implante subcutâneo dura três anos a partir do momento da colocação do contraceptivo.
Ele é um método reversível, ou seja, pode ser removido a qualquer momento que a paciente desejar. Para sua retirada é necessário realizar anestesia local seguida de uma pequena incisão na face interna do braço, sendo que esse procedimento deve ser feito por um médico ginecologista.

Após os três anos de uso desse método contraceptivo, deve ser realizada a sua remoção. Em seguida, a paciente pode optar pela passagem de um novo implante caso tenha desejo em manter o mesmo método.

Por não possuir em sua composição o hormônio estrogênio, mas somente uma versão sintética da progesterona, o implante subcutâneo é um método com apenas duas contra-indicações: histórico pessoal de câncer de mama ou gravidez. Dessa forma, ele deve ser indicado em várias ocasiões em que a paciente não pode utilizar o hormônio estrogênio, como por exemplo: pacientes amamentando, com histórico de hipertensão, histórico de enxaqueca, histórico de AVC ou trombofilias e etc.
Sendo assim, propomos que o referido Método Contraceptivo seja implantado na Rede Pública de Sorriso-MT.
                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2017.
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