
Ofício nº 579/2017 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 7 de junho de 2017.

Ao Senhor
VALDIVINO PADILHA

Presidente da APM da Escola Municipal Vila Bela

Nesta.

Assunto: Responde Ofício 028/2017.
Senhor,
Primeiramente gostaríamos de cumprimentá-lo pelo trabalho desenvolvido junto a APPM da Escola Municipal Vila Bela.
Em resposta ao Ofício nº 028/2017 esclarecemos, conforme orientação dada pela assessoria jurídica da Casa, que a Câmara Municipal de Sorriso, órgão legislativo e representativo de povo, tem por função típica legal velar pelo uso de todos os recursos empregados, não só neste ambiente como também no Poder Executivo, para que sejam utilizados na forma prevista em Lei, uma vez que o Poder Público deve sempre cumprir as determinações legais que regem seus atos.
Não são funções típicas do Poder Legislativo a concessão de subvenções econômicas e sociais a associações e entidades filantrópicas, bem como o patrocínio de eventos culturais e esportivos do Município, as quais caberiam, se fosse o caso, ao Executivo Municipal.
Desta forma, lamentamos informar que não será possível atender a sua solicitação em virtude de falta de previsão legal para proceder desta forma, sob pena de responsabilidade do gestor, podendo incorrer em improbidade administrativa.
Sem mais para o momento, aproveito para ensejar protestos de distintas considerações e novamente cumprimenta-la pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo em nosso município.
Atenciosamente,

FABIO GAVASSO
Presidente
