
INDICAÇÃO Nº 276/2017.
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE MICRO-ÔNIBUS PARA ATENDER OS USUÁRIOS DO CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – CAPS, SORRISO/MT.
ACACIO AMBROSINI – PSC e Vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de aquisição de micro-ônibus para atender os usuários do Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

O Centro de Atenção Psicossocial – CAPS é um serviço do Sistema Único de Saúde, de caráter aberto e comunitário, constituído por uma equipe multidisciplinar que presta atendimento a usuários com transtornos mentais graves e persistentes, a pessoas com sofrimento e/ou transtornos mentais em geral e também aqueles decorrentes do uso de álcool e drogas.
O CAPS do Município de Sorriso possui atualmente uma média de 160 usuários cadastrados, sendo que a frequência diária de usuários em tratamento esta entre 30 a 40. A equipe recebe ainda uma média de 04 a 06 acolhimentos novos diariamente.
O CAPS disponibiliza atualmente um veículo modelo Kombi com 12 lugares, para uso no transporte dos usuários em tratamento. Porém devido ao elevado número de atendimentos diários, faz-se necessário a aquisição de um veículo modelo micro-ônibus ofertando mais lugares, maior conforto e acessibilidade. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Junho de 2017.
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