
INDICAÇÃO Nº 275/2017.
INDICAMOS A DISPONIBILAZAÇÃO DE UM VIGILANTE PARA O CENTRO DE ATENÇÃO PSICOSSOCIAL – CAPS, SORRISO/MT, DURANTE O HORÁRIO DE ATENDIMENTO AOS USUÁRIOS.
ACACIO AMBROSINI – PSC e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública, versando sobre a necessidade de disponibilização de um vigilante para o Centro de Atenção Psicossocial – CAPS, Sorriso-MT, durante o horário de atendimento aos usuários.
JUSTIFICATIVAS
O Centro de Atenção Psicossocial – CAPS do Município atualmente possui uma média de 164 usuários cadastrados, com uma frequência mensal de 30 a 40 usuários por dia, sendo que todos os dias uma média de 4 a 6 novos acolhimentos são realizados pela unidade.
O CAPS realiza o atendimento de usuários com transtornos mentais graves e persistentes, a pessoas com sofrimento e/ou transtornos mentais em geral sem excluir aqueles decorrentes do uso de crack álcool ou outras drogas.

Conforme exposto, o fluxo de atendimento aos usuários é intenso, inclusive o CAPS realiza novos acolhimentos diariamente, contudo não possui sequer um vigilante para proporcionar segurança a unidade.
Verifica-se que a disponibilização de um vigilante é necessária para propiciar a devida segurança a toda equipe multidisciplinar e também aos usuários que frequentam o CAPS.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Junho de 2017.
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