INDICAÇÃO Nº 278/2017.


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS), NOS DOIS SENTIDOS DA AVENIDA FLAMBOYANTS, NAS PROXIMIDADES DO Nº 397, NO BAIRRO JARDIM EUROPA.
	

CLAUDIO OLIVEIRA – PR e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra molas), nos dois sentidos da Avenida Flamboyants, nas proximidades do nº 397, no bairro Jardim Europa.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que com a implantação de redutores de velocidade no local indicado, proporcionaremos mais segurança a todos que por ali transitam;

Considerando que na referida avenida circula um número considerável de veículos que trafegam em alta velocidade e não existe nem um redutor de velocidade, que possa proporcionar segurança aos pedestres; 
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