INDICAÇÃO N° 282/2017
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE APARELHOS DE AR CONDICIONADO NA SECRETARIA, NA SALA DOS PROFESSORES, NA SALA DA COORDENAÇÃO E NA SALA DA DIREÇÃO DO CEMEIS FLOR DO AMANHÃ, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação de aparelhos de ar condicionado na Secretaria, na sala dos Professores, da sala da Coordenação e na sala da Direção do Cemeis Flor da Amanhã, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Cemeis Flor do Amanhã atende atualmente 264 alunos, distribuídos entre as turmas de Berçário I à Pré I (de seis meses a 5 anos de idade) e sua equipe profissional conta com cerca de 50 funcionários.

Considerando que o nosso clima é extremamente quente e que a Secretaria, a sala dos Professores, a sala da Coordenação e a sala da Direção deste Centro de Educação não oferece condições dignas e adequadas para os servidores que ali realizam suas atividades laborativas.
Considerando que, com a climatização, os profissionais se sentirão mais valorizados, consequentemente apresentando mais disposição para realizarem suas tarefas em um ambiente adequado para a prática de suas atividades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de junho de 2017.
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