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 DAMIANI NA TV – PSC, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Governo e Segurança Pública, requerendo relação de todos os veículos apreendidos e removidos nos últimos 12 meses, relação de guinchos que fizeram a remoção, bem como os valores cobrados pelo serviço tanto de automóvel quanto de Motocicletas.


JUSTIFICATIVAS
                      
  
Considerando que a transparência é um instrumento de controle a serviço da sociedade, razão pela qual requeiro a relação dos veículos apreendidos e removidos nos últimos 12 meses, relação de guinchos que fizeram a remoção, bem como os valores cobrados pelo serviço tanto de automóvel quanto de motocicleta.
                       
Considerando que a Lei Orgânica do Município de Sorriso, em seu artigo 64, estabelece que é direito de todos, receber dos Órgãos Públicos Municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, sob pena de responsabilidade, ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de junho de 2017.
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Vereador – PSC
