PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 36/2017.

DATA: 12/06/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 064/2017.

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a proceder o desmembramento e a concessão de direito real de uso do imóvel público ao Clube da Terceira e Melhor Idade do Distrito de Boa Esperança, nas condições que especifica, e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos doze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 064/2017, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a proceder o desmembramento e a concessão de direito real de uso do imóvel público ao Clube da Terceira e Melhor Idade do Distrito de Boa Esperança, nas condições que especifica, e dá outras providências. O Clube da Terceira e Melhor Idade do Distrito de Boa Esperança está localizado em parte do imóvel denominado Reserva Escolar, registrado junto ao Cartório de Registro de Imóveis de Sorriso/MT, sob a matrícula nº 26.930, em nome do município de Sorriso – MT. Embora o Clube já esteja organizado há mais de 10 anos, a Diretoria almeja regularizar a documentação do imóvel. Para tal, faz-se necessário a concessão do terreno pela Prefeitura Municipal ao Clube da Terceira e Melhor Idade do Distrito de Boa Esperança.

[bookmark: _GoBack]VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Dirceu Zanatta e o Membro Cláudio Oliveira.
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