






INDICAÇÃO Nº 288/2017.

INDICAMOS O ASFALTAMENTO NA RUA SERRA DO MAR, NO BAIRRO SÃO JOSÉ I EM SORRISO - MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de asfaltamento da Rua Serra do Mar no Bairro São José I, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a prerrogativa do vereador é promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno);

Considerando que compete ao município elaborar e executar a política de desenvolvimento urbano com o objetivo de ordenar as funções sociais das áreas habitadas do município e garantir o bem-estar de seus habitantes (Inciso X do Artigo 8° da Lei Orgânica de Sorriso);

Considerando que a política de desenvolvimento urbano, executada, pelo Poder Público municipal, conforme diretrizes fixadas em Lei, tem por objetivo ordenar o pleno desenvolvimento das funções sociais da cidade e seus bairros, distritos e dos aglomerados urbanos, e garantir o bem-estar de seus habitantes (Artigo 75 da Lei Orgânica de Sorriso);
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Considerando que pela inexistência do asfalto os moradores dizem que os problemas se estendem, mesmo quando passa a época de chuva e o que sobra aos moradores é a forte poeira na qual se transforma a terra;

Considerando que a grande concentração de pó, lama e a falta de infraestrutura ainda trazem outros danos aos moradores: a saúde fica abalada. As crianças sofrem com problemas respiratórios, ressaltam os moradores da região;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Junho de 2017.
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