REQUERIMENTO Nº 151/2017.



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Romualdo Júnior, Deputado Estadual e ao Exmo Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo Emenda Parlamentar para a realização da Caravana da Transformação em Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que o objetivo dessa caravana é levar a integração dos esforços da gestão a toda população mato-grossense, reduzir a quantidade de cidadãos que aguardam para a realização de cirurgias oftalmológicas, fortalecer a cidadania e fornecer os serviços essenciais para a população;
   
[bookmark: _GoBack]Considerando que essa Caravana visa principalmente proporcionar a melhoria da qualidade da saúde mato-grossense. Os serviços que compõem os atendimentos de saúde da Caravana da Transformação integram a rede do Sistema Único de Saúde (SUS);
                        
Considerando que para levar a assistência às regiões, o programa conta com uma grande estrutura formada por profissionais de saúde e unidade móveis adaptadas para realização de procedimentos oftalmológicos, diagnósticos, vacinação e cirurgias. Entre as especialidades oferecidas estão: Cirurgia Geral, Ginecologia, Dermatologia e Cardiologia. 
   
Considerando que Sorriso é uma cidade polo que atende aproximadamente 300 mil pessoas, residentes nos 15 municípios que compõem a região Cláudia, Feliz Natal, Ipiranga do Norte, Itanhangá, Lucas do Rio Verde, Nova Maringá, Nova Mutum, Nova Ubiratã, Santa Carmem, Santa Rita do Trivelato, Sinop, Sorriso, Tapurah, União do Sul e Vera;
   
Considerando que a lista de espera para as especialidades ofertadas nesse projeto é grande;

Considerando que com a vinda da caravana da transformação muitas pessoas serão beneficiadas;
                        

Considerando ser de extrema urgência esse atendimento em nosso município e a mesma ser uma reivindicação da população que necessita.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2017.
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