INDICAÇÃO N° 292/2017.
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA “GINÁSTICA NA PRAÇA”, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
  
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobe a necessidade de Implantação do Programa “Ginástica na Praça, no Bairro Jardim Carolina, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Programa “Ginástica na Praça” já está sendo ofertado em diversos locais de Sorriso;
Considerando ser um Programa de grande relevância, que visa promover a saúde e o convívio social, na construção de hábitos saudáveis, melhorando a qualidade de vida da população; 
Considerando a necessidade da população dos bairros Jardim Carolina, São José I e II e Taiamã, ter a sua disposição um meio de praticar exercícios físicos, de forma gratuita;
Considerando que essa população fica distante dos polos onde existem esses programas;

                          Considerando que esta é uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2017.
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