INDICAÇÃO N° 301/2017.
INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PAPELARIA DO POVO, PARA FORNECIMENTO DE MATERIAL ESCOLAR, LIVROS DIDÁTICOS E JOGOS EDUCATIVOS, PARA A POPULAÇÃO DE BAIXA RENDA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de Criação do Programa Papelaria do Povo, para fornecer material escolar, livros didáticos e jogos educativos, para a população de baixa renda, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Educação é um direito de todos e dever do Município;

Considerando que o aprendizado acontece de maneira continuada e progressiva e requer ferramentas que possibilitem o seu desenvolvimento;

Considerando que o material escolar tem fundamental importância no andamento desse processo de recurso imprescindível, pode ainda incentivar o aluno na execução das atividades;

Embora de importância fundamental para uma aprendizagem significativa, a carência desses materiais nas escolas é uma triste realidade;

Considerando ser uma reivindicação da população Sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de junho de 2017.
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