INDICAÇÃO N° 311/2017.
INDICAMOS A PODA DAS ÁRVORES AO ENTORNO DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de poda das árvores ao entorno da Feira do Produtor Rural, localizada no Bairro Jardim Primavera, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Feira do Produtor Rural localizada no Bairro Primavera, movimenta um grande fluxo de pessoas, que escolhem este local para comprar produtos alimentícios por possuir uma variedade de itens com qualidade e procedência, a preços direto do produtor.
Considerando que a Feira está cercada por árvores de grande porte, que pode vir a causar danos físicos ou danos ao patrimônio público ou privado, além de prejudicar o tráfego das pessoas na calçada.
Considerando que os galhos de algumas árvores estão em volta e sobre a rede de energia elétrica, o que também pode vir a causar riscos de acidentes elétricos aos pedestres e veículos que ali trafegam.
Considerando a importância de manter uma boa imagem do perímetro urbano, tornando-o agradável aos nossos olhos, como também proporcionar a entrada de luz no pavilhão da feira e torná-lo mais apresentável.
Considerando que esta é uma reivindicação dos produtores que comercializam seus produtos na Feira.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2017.
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