REQUERIMENTO Nº 161/2017.
DIRCEU ZANATTA - PMDB, E VEREADORES abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor João Gonzalo da Silva, Coordenador Geral do MT da Energisa em relacionamento com o Poder Público, ao Senhor Carlos André da Silva, Supervisor de equipe polo Sorriso – Energisa, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que seja realizada uma vistoria no Transformador da Unidade Consumidora do Assentamento Jonas Pinheiro (PORANGA), com medição de 07(sete) dias, para verificar as causas da baixa tensão de energia naquela localidade.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Assentamento Jonas Pinheiro (PORANGA), têm mais de 200(duzentas) famílias e tem aumentado consideravelmente a sua área produtiva, através de implementação de várias ações em conjunto com a Prefeitura Municipal.
Considerando que em todas as atividades desenvolvidas, a energia de qualidade é fundamental, solicitamos da Empresa Energisa uma vistoria no Transformador daquela Unidade Consumidora, com medição de 07(sete) dias, para obtenção de um diagnóstico preciso das causas da baixa tensão de energia.
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a necessidade de empenharmos ao máximo para fortalecer a Agricultura Familiar, garantindo a permanência do pequeno produtor no campo, para que ali ele possa obter renda e ser competitivo, requeremos vossos bons préstimos para a solução da demanda apresentada pelos pequenos produtores do Assentamento Jonas Pinheiro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de junho de 2017.

	
	DIRCEU ZANATTA
Vereador PMDB
	

	TOCO BAGGIO
Vereadora PSDB
	
	MARLON ZANELLA
     Vereador PMDB



ACÁCIO AMBROSINI

   
                              DAMIANNI NA TV

        Vereador PSC





          Vereador PSC

