INDICAÇÃO Nº 314/2017


INDICO QUE SEJA CONCLUÍDO O ASFALTAMENTO DA RUA PORTO SEGURO NA ALURA DO NUMERO 321 ATÉ O 347, NO BAIRRO RECANTO DOS PÁSSAROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

 
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, TOCO BAGGIO - PSDB e VEREADORES infra-assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da conclusão do asfaltamento da Rua Porto Seguro na altura do número 321 até o 347, no Bairro Recanto dos Pássaros, no município de Sorriso/MT.

                                                      JUSTIFICATIVAS

                    Considerando a chegada da temporada de seca na nossa região, que ocasiona muita poeira sendo responsável pela causa de diversos problemas respiratórios dos moradores daquele.

Considerando que nos períodos de chuvas a falta de pavimentação ocasiona erosão e danificando o restante da via que já está asfaltada naquele local.

           Considerando o grande crescimento populacional e industrial do município, o que ocasionará maior volume de transeuntes por aquele local, agravando ainda mais os problemas acima descrito. Neste sentido, é necessário que o município leve o asfalto a Rua Estrada Rural, atendendo a diversas reivindicações dos moradores daquele local.

           Considerando que a prerrogativa do vereador é promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de Junho de 2017.
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