
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL


PARECER Nº 39/2017.

DATA: 26/06/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 080/2017.

EMENTA: Dispõe sobre a autorização para a contratação temporária por excepcional interesse público, através de Teste Seletivo, a ser realizado para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme previsto na Lei Complementar nº 187/2013 e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos vinte e seis dias do mês de junho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 080/2017, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Dispõe sobre a autorização para a contratação temporária por excepcional interesse público, através de Teste Seletivo, a ser realizado para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social, conforme previsto na Lei Complementar nº 187/2013 e dá outras providências. O Projeto de Lei em pauta autoriza a contratação temporária, através de Processo Seletivo Simplificado, de até 61 vagas com salários variando de R$ 1.921,69 a R$ 5.785,67. 

[bookmark: _GoBack]VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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