
PROJETO DE LEI Nº 84/2017.
Data: 27 de junho de 2017.

Revoga a Lei nº 2.655, de 24 de outubro de 2016, que dispõe sobre a inclusão da atividade de óptico optometrista e da prestação de serviços da optometria, no âmbito do município de Sorriso – MT, e dá outras providências.

A MESA DIRETORA, vereadores com assento nesta Casa de Leis, com fulcro no Artigo 108, do Regimento Interno, encaminha para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Fica revogada a Lei nº 2.655, de 24 de outubro de 2016.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2017.

	FABIO GAVASSO 

Presidente
	                     MAURICIO GOMES

                     Vice Presidente


	PROFESSORA MARISA

1ª Secretária
	BRUNO DELGADO

2° Secretário


JUSTIFICATIVA

Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Vereadora,

Considerando que o Poder Legislativo do Município é exercido pela Câmara Municipal, que se compõe de Vereadores representantes da comunidade, eleitos pelo sistema proporcional em todo território municipal, conforme estabelece a Lei Orgânica de Sorriso em seu Artigo 10;

Encaminhamos para apreciação de Vossas Excelências o Projeto de Lei anexo, que Revoga a Lei nº 2.655, de 24 de outubro de 2016.

A revogação da mencionada Lei se faz necessário tendo em vista acordo firmado em sede judicial na qual tramita o processo n. 1003003-81.2016.8.11.0040, de Ação Civil Pública, tendo por objeto a responsabilização por Atos de Improbidade Administrativa e Reparação por Dano Social Com Pedido de Tutela de Urgência Antecipada e Declaração Incidental de Inconstitucionalidade, proposta pelo Conselho Brasileiro de Oftalmologia –CBO.
Ação esta que requer a declaração de inconstitucionalidade da Lei Municipal n° 2.655/2016, motivo pelo qual, e diante do reconhecimento da inconstitucionalidade é que foi firmado o acordo.

Diante do exposto, esperamos contar mais uma vez com a colaboração e apoio dos nobres Vereadores na apreciação e aprovação do presente em REGIME DE URGÊNCIA. 
Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossas Excelências os protestos de elevado apreço.
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Presidente
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