INDICAÇÃO N° 320/2017.


INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE MURO, TROCA DO TELHADO E DA CAIXA DE ÁGUA, AQUISIÇÃO DE TELEVISORES, PLAYGROUND, BRINQUEDOS PEDAGÓGICOS, NO CEMEIS SONHO ENCANTADO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


                                                         BRUNO DELGADO – PMB, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de muro, a troca do telhado e da caixa de água, aquisição de televisores, playground, brinquedos pedagógico, no CEMEIS Sonho Encantado, no Município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS

                       
Considerando que para oferecer um bom ensino, uma escola necessita de infraestrutura e isso inclui segurança, salas arejadas, espaços amplos, biblioteca, materiais pedagógicos, sendo que para que isso tudo funcione, é essencial que exista manutenção.                         
                       
Considerando que o CEMEIS Sonho Encantado necessita de manutenção urgente, principalmente no que se refere à caixa de água, pois o mesmo, recebeu notificação quanto a sua manutenção.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de julho de 2017.
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