        REQUERIMENTO Nº 171/2016.




 DAMIANI NA TV – PSC, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Sebastião Rezende, Deputado Estadual- PSC, e ao Senhor Victório Galli, Deputado Federal-PSC requerendo Emenda Parlamentar para aquisição de um Ônibus Adaptado para portador de Necessidades Especiais, que será destinado ao Centro de Reabilitação Renascer, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
            
[bookmark: _GoBack]
Considerando que muitos dos assistidos são Portadores de Necessidades Especiais, necessitando o uso de cadeira de rodas para sua locomoção, fazendo-se necessário a aquisição do Ônibus adaptado para realizar o transporte destes usuários.

Considerando que a maioria dos usuários do Centro de Reabilitação Renascer vem de famílias em situação de vulnerabilidade social e humana, sendo que o transporte gratuito e adaptado é condição primordial para a frequência e manutenção destes nos atendimentos ofertados pela Unidade.

Considerando que muitos usuários necessitam do transporte adaptado devido as suas condições físicas, para irem e virem até o referido Centro de Reabilitação e, que hoje o serviço disponível é realizado através de um veículo Kombi da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, o que dificulta muito, por não ser adaptado e não apresentar condições para adaptação, fazendo com que a demanda seja reduzida.

Considerando que esse veículo visa garantir condições de transporte seguro e confortável para os Portadores de Necessidades Especiais usuários desta Unidade de Serviço.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de julho de 2017.
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