PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


PARECER N° 165/2017.


DATA: 04/07/2017.


ASSUNTO: EMENDA ADITIVA Nº 001/2017 AO PROJETO DE LEI Nº 085/2017 

EMENTA: Cria Parágrafo único ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 85/2017.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No quarto dia do mês de julho do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer a Emenda Aditiva nº 001/2017 ao Projeto de Lei n° 085/2017, cuja ementa: Cria Parágrafo único ao artigo 2º do Projeto de Lei nº 85/2017.

VOTO DO RELATOR: Como o projeto doa um veículo, não está preservado a situação em que, se por ventura vier se extinguir a Associação, a quem se destinará o bem ora doado. A emenda, portanto, garante o retorno para o Poder Público. Parágrafo único. Caso ocorra o encerramento das atividades da Associação de Protetores de Animais Focinhos Carentes de Sorriso ou mude o objeto do seu Estatuto Social, por qualquer motivo, o veículo, objeto da doação previsto no Art. 1º desta Lei, retornará ao Poder Público Municipal, sem direito a indenização.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Emenda Aditiva nº 001/2017 ao Projeto de Lei n° 085/2017 de 04, de julho de 2017, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto do Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
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