INDICAÇÃO N° 327/2017.


INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), NA RUA HELICÔNIAS, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA DO BAIRRO UNIÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 


                                                        BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de redutores de velocidade (quebra-molas), na Rua Helicônias, nas proximidades da Escola do Bairro União, no Município de Sorriso-MT.

 
JUSTIFICATIVAS
                        
                        
Considerando que os moradores, pais de alunos e profissionais da educação têm demonstrado preocupação com o tráfego intenso e alta velocidade que coloca em risco a segurança das crianças que moram no bairro e precisam ir e vir da escola.  

Considerando que diante dos inúmeros pedidos de redutores de velocidade, por se tratar da segurança de crianças, assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim que atenda a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso,05 de julho de 2017.
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