INDICAÇÃO N° 332/2017.
INDICAMOS O FECHAMENTO DAS LATERAIS DA QUADRA POLIESPORTIVA DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO – CMEB, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de fechamento das laterais da quadra poliesportiva do Centro Municipal de Educação Básica Sorriso – CMEB, no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Centro Municipal de Educação Básica Sorriso atende atualmente cerca 690 alunos, distribuídos entre as turmas de Pré I da Educação Infantil até o 8º Ano do Ensino Fundamental.

Considerando que a escola em epígrafe atende crianças que provém de diversas localidades de nosso Município, entre eles: Bairro São José, Santa Maria, Taiamã, Jardim Carolina, Jardim Primavera, Jardim Aurora, Residencial Topázio e também fazendas.

Considerando que os banheiros da referida quadra precisam ficar sempre trancados devido a depredação causada por vândalos.

Considerando a necessidade de propiciar segurança e melhores condições para a prática das atividades físicas dos alunos deste Centro de Educação.
Considerando ser esta uma reivindicação dos alunos da escola, que estiveram participando do Programa Por Dentro do Parlamento, realizado por este Poder, onde os mesmos apresentaram esta problemática.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2017.
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