





REQUERIMENTO Nº 180/2017



MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores Sorriso, requerendo a realização de Audiência Pública, com o objetivo de debater, avaliar e cobrar soluções para melhoria/ampliação e/ou instalação dos serviços de telefonia fixa, telefonia móvel e internet na sede e nos distritos do munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS
		
Considerando a pujante economia do Município de Sorriso/MT, e o crescimento populacional de aproximadamente 10% anualmente, sendo necessário realizar Audiência Pública para debater e viabilizar a criação de políticas públicas para debater, avaliar e cobrar soluções para melhoria/ampliação e/ou instalação dos serviços de telefonia fixa, telefonia móvel e internet na sede e nos distritos do munícipio de Sorriso/MT.

A Audiência Pública possibilita aos participantes apresentar suas colocações, propostas, opiniões e alternativas viáveis a melhoria dessas redes em Sorriso, com a oitiva de classes, Instituições Públicas e Privadas.

Considerando que o objetivo deste requerimento é a necessidade de debater junto com a sociedade sorrisense e autoridades, quais são as melhores estratégias e propostas em prol da melhoria nas redes de telefone fixo, telefonia móvel e internet em Sorriso, em beneficio das empresas, dos estudantes, dos trabalhadores, enfim, a todo cidadão sorrisense que necessita dessas redes.

Considerando que a realização da Audiência Pública proporcionará a análise de diversas hipóteses para atender a população na busca por melhores sinais de telefone fixo, telefonia móvel e internet na sede de Sorriso e em seus distritos.

Considerando que o uso do telefone fixo, telefonia móvel e internet hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas, sendo INADIMISSÍVEL a ausência dos serviços em partes da sede da cidade de Sorriso e em seus distritos.
                        
                        Considerando que a participação de diversas autoridades e Instituições Públicas e Privadas, principalmente representante do Poder Executivo e Legislativo Municipal, representantes de empresas de telefonia e ANATEL, é essencial para a realização da audiência. 

		 Considerando que a maior abrangência dos sinais de telefones fixos, celulares e internet, trarão melhorias ao nosso município, devido a grande demanda dos mesmos nas empresas, e na vida dos nossos munícipes.
		
                          Considerando que a ampliação e a melhoria dos sinais de telefones fixos, telefonia móvel e internet do município de Sorriso, vêm sendo uma reivindicação da população sorrisense.
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 Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar e buscar soluções para o melhor desenvolvimento da sede e dos distritos do Município de Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de Julho de 2017.
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