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INDICAMOS A REATIVAÇÃO DA ACADEMIA AO AR LIVRE NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
                                                       
                                                                                                               
PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reativação da academia ao ar livre no Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso – MT.
                                                       

JUSTIFICATIVAS
                                         
                       
Considerando que com a reativação da academia ao ar livre no distrito de Boa Esperança, garantiremos mais conforto e qualidade de vida à população, além de proporcionar meios para se ter acesso a equipamentos que propiciem o desenvolvimento e a prática dos exercícios físicos;

A preocupação de promover e manter a saúde devem ser ressaltados para a população através de meios e ações, que cada vez mais necessita em sua rotina diária, da prática de exercícios físicos regulares para combater os efeitos nocivos da vida sedentária, principalmente nas pessoas da 3ª idade; 

Cuidar da prevenção às doenças é um desafio constante e iniciativas intersetoriais demonstram que a designação de recursos é muito menor do que a cifra habitualmente gasta na assistência à saúde corretiva, podendo trazer resultados inestimáveis nas áreas de saúde, esporte, lazer, cidadania e prevenção;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do local, que anseiam por este benefício.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de julho de 2017.
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