REQUERIMENTO N° 188/2017
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ricardo Barros, Ministro da Saúde, com cópia ao Exmo. Sr. Adilton Sachetti, Deputado Federal - PSB, ao Exmo. Sr. Carlos Bezerra, Deputado Federal - PMDB, ao Exmo. Sr. Ezequiel Fonseca, Deputado Federal - PP, ao Exmo Sr. Fabio Garcia, Deputado Federal - PSB, ao Exmo. Sr. Nilson Leitão, Deputado Federal PSDB, ao Exmo. Sr. Professor Victório Galli, Deputado Federal PSC, ao Exmo. Sr. Ságuas Moraes, Deputado Federal - PT, e ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira, Deputado Federal - PMDB, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual - PSB, ao Exmo. Sr. Jose Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual – PSD, requerendo Emenda Parlamentar para a construção de um Posto de Saúde Familiar - PSF, para atender os moradores do Bairro Residencial Topázio, no Município de Sorriso- MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a existência de grande conglomerado de pessoas que residem naquele bairro e nos bairros circunvizinhos que por inexistência de atendimento tem que se deslocar até a região central para conseguir algum atendimento;

Considerando que as pessoas que residem naquela região, são pessoas de poder aquisitivo moderado ou baixo, e que o deslocamento para região distante prejudica ainda mais o poder aquisitivo destas famílias; 

Considerando que o Programa de Saúde da Família (PSF) foi criado em 1994 no Brasil como estratégia para organizar os serviços de saúde a partir da atenção básica, procurando por em prática os princípios do Sistema Único de Saúde (SUS);

A vida e a saúde são os direitos mais elementares do ser humano, pressupostos da existência dos demais direitos, razão pela qual merecem especial cuidado. Conquanto, solicitamos que seja dada a atenção que o pedido exprime;

Diante do exposto, roga-se a aprovação pelos Nobres Edis do presente requerimento, e com a disposição do Exm°. Sr. Ministro da Saúde, Deputados Federais e Deputados Estaduais o empenho para viabilização do mesmo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de julho de 2017.
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