
Of. G.P. n.º 0095/2004            Sorriso - MT, em 22 de março de 2004.

Ilmo. Sr.

Reginaldo Santos

DD. Delegado da Delegacia Regional do Trabalho de Mato Grosso

Prezado Senhor, 

Os Vereadores da Câmara Municipal de Sorriso vêm à presença de Vossa Senhoria com a finalidade de requerer a instalação de um POSTO DE ATENDIMENTO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO em nosso Município, conforme requerimento nº 029/2004 aprovado nesta Casa, o qual segue em anexo.

Sorriso é um município pólo da região, integrada pelos municípios de Lucas do Rio Verde, Nobres, Nova Mutum, Nova Ubiratã, Santa Rita do Trivelato, Tapurah, Ipiranga do Norte e Boa Esperança do Norte, região esta, que conta com um contingente populacional que supera a casa dos 250.000 habitantes. 

Tal reivindicação é uma aspiração antiga da população de Sorriso, que poderá contar com o beneficio de valiosa serventia e de incomensurável alcance social dos imprescindíveis serviços dessa respeitável instituição que presta serviço na área social, pertencente ao Ministério do Trabalho, sendo que, hoje os munícipes precisam se deslocar até o município de Sinop à 80 km de Sorriso para ter acesso a este importante serviço.

Destacamos que com base em censo realizado recentemente pelo Sebrae, Sorriso, nos setores comercial, industrial e prestador de serviços, conta com mais 2.000 (duas mil) empresas, proporcionando cerca de 12.000 (doze mil) empregos urbanos diretos, o que, entendemos ser suficiente para a instalação de um posto de atendimento da Delegacia do Trabalho.

Na certeza de podermos contar com a especial atenção de Vossa Senhoria no atendimento à nossa solicitação, agradecemos.
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