
MOÇÃO Nº 52/2017


MOÇÃO DE APLAUSO


CLAUDIO OLIVEIRA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Rotary Club Joia do Cerrado, pelos trabalhos sociais prestados a sociedade de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem dá-se ao Rotary Club que é uma associação de líderes de negócios e profissionais, unidos no mundo inteiro, que prestam serviço humanitário, fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo; 

O Rotary Club Joia do Cerrado está ativamente envolvido em projetos, sendo eles: o embelezamento das rotatórias de nossa cidade, a cedência de cadeiras de rodas para pessoas que necessitam por tempo indeterminado e a doação de fraldas geriátricas, entre outros. 

O objetivo do Rotary Club Joia do Cerrado é estimular e fomentar o ideal de servir como base de todo empreendimento digno, promovendo e apoiando: Primeiramente o desenvolvimento do companheirismo como elemento capaz de proporcionar oportunidades e servir; segundo, o reconhecimento do mérito de toda ocupação útil e da difusão das normas de ética profissional; terceiro, a melhoria da comunidade pela conduta exemplar de cada um na sua vida pública e privada; e por último, na aproximação de profissionais de todo o mundo, visando a consolidação de boas relações, da cooperação, da paz entre as nações.

Parabéns a todos os envolvidos que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos comprometidos pelo seu desenvolvimento e destaque em toda a região.

[bookmark: _GoBack]Desta forma, entendemos ser justa a presente homenagem.
          
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de julho de 2017.
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