INDICAÇÃO N° 347/2017
INDICAMOS PINTURA E INSTALAÇÃO DE FAIXAS PARA PEDESTRES, PLACAS INFORMATIVAS E DE SINALIZAÇÃO, NO BAIRRO MARIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura e instalação de faixas para pedestres, placas informativas e de sinalização, no Bairro Mário Raiter, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
    Considerando que a sinalização em ruas e avenidas contribui para prevenção de acidentes;

 

   Considerando que o referido Bairro é novo, com muitos habitantes e fica distante das áreas centrais da cidade, sendo assim se faz necessário uma sinalização eficaz;

 

   Considerando que placas de sinalização, bem como de informação, facilitam na locomoção e acessibilidade da população local;

   Considerando que a sinalização visa prevenir acidentes;

 

   Diante do exposto, esperamos atendimento a este pleito, executando a instalação de faixas para pedestres, placas informativas e de sinalizações com a máxima urgência.

 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de agosto de 2017.
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