    REQUERIMENTO N° 199/2017
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Michel Temer, Presidente da República, ao Exmo. Sr. Henrique Meirelles, Ministro da Fazenda, ao Exmo. Sr. Dyogo Oliveira, Ministro do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, ao Exmo. Sr.                     Mauricio Quintella, Ministro dos Transportes, Portos e Aviação Civil, ao Exmo. Sr.                        Torquato Jardim, Ministro da Justiça e Segurança Pública, com cópia aos Senadores Exmo. Sr. Wellington Fagundes – PR, Exmo Sr. Cidinho Santos – PR e ao Exmo Sr. José Medeiros – PSD, aos Deputados Federais Exmo. Sr. Adilton Sachetti - PSB, Exmo. Sr. Carlos Bezerra - PMDB, Exmo. Sr. Ezequiel Fonseca - PP, Exmo Sr. Fabio Garcia - PSB, Exmo. Sr. Nilson Leitão - PSDB, Exmo. Sr. Professor Victório Galli - PSC, Exmo. Sr. Ságuas Moraes - PT e ao Exmo. Sr. Valtenir Pereira - PMDB, aos Deputados Estaduais Exmo. Sr. Mauro Savi - PSB, e ao Exmo. Sr. Jose Domingos Fraga Filho – PSD, requerendo atendimento das reivindicações dos caminhoneiros, que segue:

· Não aumento de impostos sobre os combustíveis (Revogação do Decreto Nº 9.101 de 20 de julho de 2017);

· Mais Segurança nas estradas (Não ao corte de verbas destinadas a Polícia Rodoviária Federal – PRF e a Polícia Federal – PF);

· Aprovação do PL Nº 528/2015 (Que estabelece preço mínimo para o transporte de carga frete);

· Aposentadoria diferenciada para caminhoneiros (Não a PEC 285).

JUSTIFICATIVAS

Considerando o apelo da classe dos caminhoneiros, visando melhores condições de trabalho e segurança, bem como atendimento a todos os preceitos constitucionais e legais;
Considerando que o aumento de impostos incidentes sobre o óleo diesel afeta diretamente o transporte, especialmente através de caminhões que é a maioria da circulação de mercadoria no nosso País;
Considerando que este aumento afetará diretamente o preço das mercadorias, pois acarretará aumento no custo do frete e por consequência o preço das mercadorias aos consumidores, causando inflação, custo às empresas e por consequência elevação do desemprego em nosso já conturbado País;
Considerando que compete a Polícia Rodoviária Federal a segurança viária, exercida para preservação da ordem pública e da incolumidade das pessoas e do seu patrimônio nas vias públicas (art.144, § 10, CF/88);
Considerando o grande aumento de roubos de cargas e caminhões, sendo necessário o reforço da segurança nas vias públicas no sentido de coibir a criminalidade, aumentando a fiscalização e repressão ao crime, considerando plausíveis as reivindicações dos caminhoneiros;
Considerando a necessidade de estabelecer um preço mínimo para o transporte de mercadorias, regulando o setor que hoje não possui uma garantia mínima que preserve a reposição do custo de transporte, bem como do veículo e uma salário digno ao caminhoneiro, capaz de a suas necessidades vitais básicas e às de sua família com moradia, alimentação, educação, saúde, lazer, vestuário, higiene, transporte e previdência social, com reajustes periódicos que lhe preservem o poder aquisitivo (art. 7º, IV, CF/88);
Considerando que os caminhoneiros trabalham com transporte de cargas das mais diversas variedades, que estão expostos a risco de acidentes, podendo causar, além de invalidez permanente/morte, se faz necessário a discussão de uma aposentadoria especial para esta categoria que movimenta o Brasil;
Diante do exposto, roga-se a aprovação pelos Nobres Edis do presente requerimento, e com a disposição do Exm°. Sr. Presidente da República, Ministros acima citados, Deputados Federais e Deputados Estaduais o empenho para viabilização do mesmo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de agosto de 2017.
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