PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 043/2017.

DATA: 07/08/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 092/2017.

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso com o Institucional Mato Grosso de Pós-Graduação/IMPMT, e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

[bookmark: _GoBack]RELATÓRIO: Aos sete dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 092/2017, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso com o Institucional Mato Grosso de Pós-Graduação/IMPMT, e dá outras providências. O Projeto de Lei em pauta dispõe sobre a autorização, através de Termo de Cessão de Uso, com vigência até 31.12.2020, para que a entidade “Institucional Mato Grosso de Pós-Graduação” – IMPMT possa usufruir de três salas de aula da Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva um sábado por mês das 07h30min às 17h30min, e um domingo por mês das 07h30min às 11h30min. O objetivo desta cedência é proporcionar o uso de salas de aula para ministrar-se cursos de pós-graduação no município de Sorriso. Em contrapartida, o Instituto se compromete a doar para a Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva um equipamento (micro-computador e periféricos) por ano, de acordo com a necessidade da mesma, prestando contas à Administração Municipal, quando solicitado, conforme regulamentação em Termo de Cessão de Uso.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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