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MOÇÃO DE APLAUSO




PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Cia ADR Crew Family de Sorriso – MT, por sua participação no Street Culture Brasil, em Ribeirão Preto – SP, realizado em junho deste ano, onde conquistou o 3° lugar na categoria Duo Avançado, em nível nacional.

JUSTIFICATIVAS

A Dança de Rua surgiu através dos negros das metrópoles Norte Americanas e suas primeiras manifestações aconteceram na época da grande crise econômica dos EUA, em 1929. Os músicos e dançarinos que trabalhavam profissionalmente ficaram desempregados e foram para as ruas apresentar seus shows como forma de protesto. O Break, uma das vertentes do Street Dance, teve seu auge nos EUA em 1981 e desde então, vem expandindo-se mundialmente, sendo que no Brasil os dançarinos incorporam novos elementos de dança seguindo nossa cultura.

Nas últimas décadas, com o desenvolvimento da sensibilidade artística a dança se firmou como uma das maiores manifestações estéticas, cultural, de lazer e de importância pedagógica por todo o mundo, garantindo dessa forma uma visibilidade global dessa arte. Sendo assim aprendemos que a dança é uma maneira extraordinária de expressarmos nossos sentimentos e experiências mais subjetivas.

O Grupo de Dança ADR Crew Family é composto por 10 (dez) integrantes, sendo o Prof. Claudio Magrão seu diretor e coreógrafo. O grupo teve sua fundação no ano de 2004 no município de Sorriso – MT onde, através do “Projeto Dançando na Escola”, realizado em algumas escolas do município, envolvendo aproximadamente 500 (quinhentos) alunos. Através de seleção, reuniu alguns alunos para fazer parte da Cia ADR Crew Family. Desde então, vem agindo como importante propulsor da arte da dança no estado de Mato Grosso e também no cenário nacional, figurando-se frequentemente entre os diversos Festivais, Campeonatos, Palestras, Workshops, Saraus e entre outras mídias que envolvam as artes da dança. 

No ano de 2005 a equipe começou a participar de festivais estaduais conquistando diversas premiações no Estado, sendo consagrada a melhor do Estado. A partir de 2007, começou a participação em festivais nacionais, conquistando várias premiações, como por exemplo, o “MS Street Dance Fest”, onde se sagraram tri-campões nos anos de 2005,2006 e 2007.

No ano de 2016, participou do Festival Dançai, ocorrido no mês de maio, em Cuiabá – MT, conquistando o 1º lugar na categoria Avançado Dança de Rua.

No mês de julho do mesmo ano, participou do “Conexão Dança”, em Sinop – MT, ganhando o prêmio de melhor figurino e conquistando o 1° lugar na categoria Avançado Dança de Rua e ainda o título de melhor grupo do Festival, pois entre os 60 (sessenta) grupos participantes, a apresentação do grupo foi escolhida a melhor da noite, sagrando-se a  melhor Cia de Dança do Estado de MT.

Em novembro de 2016 ainda, a Cia ADR Crew Family participou do “MS Street Dance Fest”, realizado em Campo Grande – MS, onde conquistou o 1º lugar na categoria Duo Avançado Dança de Rua. Também conquistaram o 2° lugar na categoria Trio Avançado Dança de Rua e ainda o 2° lugar na categoria Grupo Avançado Evento Nacional.
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Em 2017 participaram de um dos maiores eventos do Brasil, o Street Culture Brasil, em Ribeirão Preto – SP, onde conquistou o 3° lugar na categoria Duo Avançado, em nível nacional. 

Há vários anos a Cia Adr Crew participa e leva o nome de Sorriso e do Estado de Mato Grosso em eventos estaduais, nacionais e de proporção internacional dentro do país, se destacando em vários festivais, sendo consagrada como uma das melhores Cia de Dança de Rua do país.

Como forma de agradecimento pelo trabalho realizando e pela importância desta Companhia em levar o nome do nosso Município, parabenizamos a Cia ADR Crew Family.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2017.
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