INDICAÇÃO N° 354/2017

INDICAMOS A REFORMA DAS CICLOVIAS, LOCALIZADAS NAS RUAS TANGARÁ E  PALMARES NO BAIRRO INDUSTRIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


DIRCEU ZANATTA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva,, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de Reforma das Ciclovias, localizadas nas Ruas Tangará e  Palmares, no Bairro Industrial, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que um grande número de pessoas utilizam as ciclovias localizadas nas ruas Tangará e Palmares, é eminente a necessidade de manutenção dessas pistas que é importante e segura alternativa para o transporte dos cidadãos trabalhadores do Bairro Industrial, pois da maneira  em que se encontra,  a via não oferece segurança aos usuários.

[bookmark: _GoBack]A importância das ciclovias é um tema cada vez mais discutido, nos centros urbanos, pois a utilização das bicicletas é enxergada como uma das soluções para o transporte urbano, sem perder a praticidade no cotidiano. A existência dela lembra aos motoristas que ciclistas também são usuários das ruas. Essa é parte essencial da importância das ciclovias, se uma das soluções para o transporte urbano é aumentar o uso das bicicletas como meio de transporte, é importante oferecer segurança para os ciclistas.

Nesse sentido, a presente indicação para reforma das ciclovias, torna-se imprescindível, contribuindo para uma melhor qualidade de vida da população do município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de agosto de 2017.
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