INDICAÇÃO N° 356/2017


INDICAMOS A FORMAÇÃO DE EQUIPE DE TRABALHO EXCLUSIVA, PARA FIXAR PLACAS DE SINALIZAÇÃO NAS ESQUINAS, EM TODO ÂMBITO MUNICIPAL.

                                                      
[bookmark: _GoBack]                                                         DAMIANI NA TV e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de formação de equipe de trabalho exclusiva, para fixar placas de sinalização nas esquinas em todo âmbito municipal.


JUSTIFICATIVAS
                        
                         
                          Considerando que a sinalização em todo âmbito municipal, contribuirá para maior segurança e redução no número de acidentes. Assim como outros programas de segurança que devem ser adotados pelo município, as placas de sinalização têm como foco garantir e preservar a segurança de todos os usuários destas vias;

                          Considerando que a maioria das pessoas vítimas de acidentes de trânsito são pedestres, ciclistas e motociclistas, as pessoas mais vulneráveis a esse tipo de acidente. Os acidentes de trânsito são responsáveis por 12% do total de mortes, sendo a terceira causa mais frequente na faixa etária de 1 a 40 anos de idade, segundo relatório da Organização Mundial da Saúde (OMS).    
                             
                          Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de Agosto de 2017.
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