               REQUERIMENTO Nº 206/2017




 DAMIANI NA TV – PSC, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Victório Galli, Deputado Federal - PSC, requerendo Emenda Parlamentar para construção de piscina aquecida no Centro de Reabilitação Renascer no Município de Sorriso-MT.



JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Centro de Reabilitação Renascer desenvolve ações de reabilitação aos usuários de forma integral, promovendo reinserção e qualidade de vida ao paciente através de um trabalho multidisciplinar. A Unidade oferece os serviços de fisioterapia, hidroterapia, ortopedia, psicologia, enfermagem, oftalmologia, serviço social, atendimento domiciliar, concessão de cadeira de rodas, aparelhos auditivos, próteses e órteses. A piscina aquecida atenderá os pacientes que necessitam da hidroterapia e da hidroginástica no tratamento de dores crônicas (como dores na coluna), a temperatura elevada da água beneficia a circulação sanguínea, relaxamento muscular e a diminuição das dores. Os pacientes são encaminhados para o Centro de Reabilitação Renascer pelo médico do Programa Saúde da Família, fortalecendo o nível de atendimento e recuperação de cada indivíduo;

Considerando que a construção desta piscina aquecida visa garantir melhores condições de tratamento aos usuários desta Unidade de Serviço.
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