INDICAÇÃO N° 361/2017
INDICAMOS A CRIAÇÃO DO PROGRAMA SEGUNDA SEM CARNE, NAS ESCOLAS DA REDE MUNICIPAL, DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de Criação do Programa Segunda sem Carne, na Rede Municipal de ensino de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
    Considerando que o objetivo é substituir, em pelo menos uma vez por semana prioritariamente as segundas feiras, a proteína animal pela proteína vegetal, nas refeições oferecidas pelas Escolas Municipais;
 
   Considerando que o Município poderá promover Campanhas Educativas, Palestras  e outros eventos  para informar, orientar  a população em geral, quanto aos benefícios  da redução do consumo de proteína animal e temas relacionados; 
   Considerando que o Município poderá promover a capacitação das merendeiras e pessoas jurídicas que prestam serviços ao Município, bem como da população em geral, quanto ao uso da proteína vegetal e aos benefícios da redução do consumo de proteína animal e temas relacionados;

   Considerando que essa é uma reinvindicação da população.
 
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Agosto de 2017.
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