INDICAÇÃO N° 362/2017
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO PARQUE ECOLÓGICO CLAUDINO FRANCIO (ESPECIALMENTE, DOS BANCOS E DO PLAYGROUND), NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
TOCO BAGGIO – PSDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, INDICAMOS a revitalização do parque ecológico Claudino Francio (especialmente, dos bancos e do playground), no município de Sorriso-MT.
  
JUSTIFICATIVAS
Considerando que há um grande fluxo de pessoas que utilizam este espaço para suas atividades esportivas e lazer com suas famílias ao entardecer e nos finais de semana.
Considerando que com a revitalização do referido local, consequentemente, aumenta sua utilização pelos amantes do esporte e lazer, proporcionando assim, mais conforto aos usuários;
Considerando que no parque infantil os brinquedos e os bancos também estão muito precários;
Considerando que o local já virou ponto de encontro de casais, de famílias com crianças, cachorros; que aproveitam o espaço para gastar energia e até fazer novas amizades. Um ambiente agradável para pessoas que valorizam o contato com a natureza e com o próximo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Agosto de 2017.
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