INDICAÇÃO Nº 363/2017


INDICAMOS A LIMPEZA E ADOÇÃO DE MEDIDAS DE SEGURANÇA NO VALETÃO DA AVENIDA IDEMAR RIEDI, PARALELA A BR 163, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.



PROFESSORA MARISA E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de limpeza e adoção de medidas de segurança no valetão da Avenida Idemar Riedi, paralela a BR 163, no município de Sorriso - MT.



JUSTIFICATIVAS


Considerando que em vários pontos do valetão (fotos em anexo)  esta havendo o acumulo de água,  lixo e até descarte das necessidades fisiológicas dos caminhoneiros que pernoitam no local, o que  tem atraído muitos insetos, principalmente pernilongos e mosquitos, e o mau cheiro tem adentrado nos comércios e residências das proximidades, trazendo muito desconforto e constrangimento à todos;

Considerando que no local já aconteceram diversos acidentes com veículos automotores, inclusive com vítimas fatais;

Considerando que é de responsabilidade do Poder Executivo Municipal, sobretudo, para servir de exemplo para as pessoas que possuem seus imóveis e que estão necessitando de limpeza, proporcionando assim uma maior qualidade de vida aos moradores e zelando pela amenização dos problemas acerca da proliferação de doenças advindas da ausência de higienização;

Então, considerando a relevância do objeto desta proposição, faz-se necessário o atendimento da referida indicação, em resposta as reivindicações da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Agosto de 2017.
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