                                                        INDICAÇÃO N° 364/2017


INDICO EM REGIME DE URGÊNCIA A APLICAÇÃO DE INSETICIDA PARA COMBATER A INFESTAÇÃO DE PERNILONGOS NO BAIRRO PARQUE DAS ARARAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 

[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal  ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Sr. Devanil Barbosa, Secretário   Municipal de Saúde e Saneamento, Sra. Alzira Ianaze Moraes, Coordenadora da Vigilância Epidemiológica, versando sobre a necessidade em regime de urgência a aplicação de inseticida para combater a infestação de pernilongos no Bairro Parque das Araras no Município de Sorriso-MT. 

                       Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores do Bairro Parque das Araras que estão sofrendo com a infestação de mosquitos naquela região;
                       Considerando que a aplicação do inseticida proporcionará aos moradores mais segurança contra doenças que esses mosquitos proliferam, ressaltando que a saúde é primordial.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Agosto de 2017.


	





BRUNO DELGADO
Vereador PMB



