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[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 12/2017.

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ALTERAR O ANEXO III DA LEI COMPLEMENTAR Nº 134/2011 E ALTERAÇÕES POSTERIORES, EM ESPECIAL O ANEXO III – CARGOS DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: Bruno Delgado.

RELATÓRIO: No décimo quarto dia do mês de Agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, com objetivo de exarar parecer do Projeto de Lei Complementar n° 012/2017 cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO ALTERAR O ANEXO III DA LEI COMPLEMENTAR Nº 134/2011 E ALTERAÇÕES POSTERIORES, EM ESPECIAL O ANEXO III – CARGOS DE LIVRE NOMEAÇÃO E EXONERAÇÃO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. O presente Projeto de Lei Complementar busca uma reorganização da estrutura administrativa da Prefeitura Municipal de Sorriso, criando cargos de Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e cargos de assessoramento da Secretaria referida. Propondo uma adequação às necessidades da gestão pública municipal, com a criação da Secretaria Municipal e demais órgãos, visando o princípio da eficiência e a modernização da gestão pública de nossa cidade. Após análise do Projeto de Lei em questão, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto a Presidente Professora Silvana e o Membro Acacio Ambrosini.
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