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INDICAMOS REPASSE DE RECURSO FINANCEIRO À ASSOCIAÇÃO MATOGROSSENSE DE COMBATE AO CÂNCER (AMCC).



FABIO GAVASSO - PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de repasse de recurso financeiro à Associação Matogrossense de Combate ao Câncer (AMCC).


JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que, a Associação atende o Hospital de Câncer de Mato Grosso, sendo o mesmo de porte “A” entre os Centros de Alta Complexidade em Oncologia, pelo Ministério da Saúde e oferece serviços completos para diagnóstico, tratamento e acompanhamento do paciente com câncer;

                      Considerando que, em 2017 o Hospital realizou 76.073 atendimentos ambulatoriais em sua sede, além de 28.061 atendimentos preventivos com a equipe que visitou 70 municípios e distritos em todas as regiões do estado do MT. Cerca de 98% dos pacientes são atendidos pelo SUS ou de maneira filantrópica;

                    Considerando que, entre 2015 e 2017 (1° semestre) foram mais de 1.377 atendimentos de moradores de Sorriso (ambulatório do Hospital de Câncer), e mais de 860 atendimentos preventivos (campanha de prevenção), sendo que destes, 196 foram encaminhados para tratamento;

                     Considerando que, ao comemorar 18 anos servindo ao povo matogrossense, o nosso Hospital de Câncer de Mato Grosso pode se orgulhar por oferecer o que há de melhor em tratamento oncológico para a sociedade matogrossense, sempre prezando pela humanização em sua missão de salvar vidas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 15 de Agosto de 2017.
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