

Ofício nº 775/2017 – GP/SEC
                   
Sorriso - MT, em 17 de agosto de 2017.

Ao Exmo. Senhor
ARI GENESIO LAFIN
Prefeito Municipal de Sorriso
Nesta.


Assunto: Solicita disponibilização de espaço para realização do Projeto Câmara Cidadã.




Exmo. Senhor, 



A Câmara Municipal de Sorriso, vem por meio deste, solicitar a disponibilização das dependências do Barracão da Feira localizado no Residencial Mário Raiter, para a realização do Projeto Câmara Cidadã, através do evento Câmara nos Bairros. O evento será realizado no dia 26 de agosto de 2017, no período vespertino, das 13h às 18 horas.

A Câmara de Vereadores de Sorriso está realizando as atividades do Projeto Câmara Cidadã, através do evento Câmara nos Bairros, que consiste em levar os serviços para o cidadão mais próximo de suas casas, facilitando o acesso e atendimento aos mesmos, para juntos fortalecermos vínculos em atendimento a classe mais carente do município que necessita muito de uma atenção especial nesse sentido.

Lembramos que o contato para qualquer dúvida ou solicitação de apoio da organização deve ser feito com o Cerimonialista Eduardo Alves, através do fone (66) 9 9715-1296 ou com a Coordenadora dos Serviços Legislativos Carmem Welter, através do fone (66) 3545-7210 ou 99635-4301. 

Agradecemos a parceria da Administração Municipal, que vem sendo fundamental para o sucesso do evento.
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	Respeitosamente,




FABIO GAVASSO
Presidente
