INDICAÇÃO Nº 369/2017

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE 01 SALA DE AULA, 01 SALA DE REFORÇO E 01 BIBLIOTECA NA ESCOLA MUNICIPAL VILA BELA, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
                                                                                                                                                                      
DIRCEU ZANATTA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da construção de 01 sala de aula, 01 sala de reforço e 01 biblioteca na Escola Municipal Vila Bela, município de Sorriso - MT.                                                       

JUSTIFICATIVAS
                                                    
Considerando que a Escola Municipal Vila Bela, absorveu 127 (cento e vinte e sete) alunos, oriundos do Residencial Mário Raiter, passando o seu quadro para 613(seiscentos e treze) alunos, um incremento de 25% (vinte e cinco por cento);

Considerando que para proporcionar aos alunos e aos profissionais da referida escola, um espaço físico adequado à prática de aprendizagem e com comodidade, faz-se necessário a ampliação do ambiente escolar, com a construção de 01 sala de aula, 01 sala de reforço e 01 biblioteca;

Considerando que uma educação mais qualificada passa por diversos fatores, um dos mais importantes é o ambiente escolar, que pode ser crucial para qualificar o aprendizado;

Considerando que é uma reivindicação de toda comunidade escolar do Bairro Vila Bela.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de Agosto de 2017.
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