

Ofício nº 786/2017 – GP/SEC
                   
Sorriso - MT, em 17 de agosto de 2017.
                 
À Senhora
JUCÉLIA GONÇALVES FERRO
Secretária Municipal de Assistência Social
Nesta.


Assunto: Solicita parceria no Projeto Câmara Cidadã, evento Câmara nos Bairros.




Senhora Secretária,



Convidamos esta valorosa instituição para firmar parceria com este Poder Legislativo Municipal, na busca de atendimento social de comunidades mais carentes.

A Câmara de Vereadores de Sorriso está realizando as atividades do Projeto Câmara Cidadã, através do evento Câmara nos Bairros, no dia 26 de agosto de 2017, a partir das 14 horas, no Barracão da Feira do Residencial Mário Raiter. O objetivo do evento é levar os serviços para o cidadão mais próximo de suas casas, facilitando o acesso e atendimento aos mesmos.
[bookmark: _GoBack]
Referente a vossa pasta, pedimos que prestem informações aos moradores do Bairro Residencial Mário Raiter, no sentido de orientá-los sobre os serviços oferecidos pela Secretaria de Assistência Social e quem a ela poderá ser beneficiada, visto que se trata de um bairro novo.

Lembramos que o contato para qualquer dúvida ou solicitação de apoio da organização deve ser feito com o Cerimonialista Eduardo Alves, através do fone (66) 9 9715-1296 ou com a Coordenadora dos Serviços Legislativos Carmem Welter, através do fone (66) 3545-7210 ou 99635-4301. 

Ficamos no aguardo de vossa confirmação de parceria.


Atenciosamente,




FÁBIO GAVASSO
Presidente
