INDICAÇÃO N° 372/2017


INDICAMOS A MANUTENÇÃO NOS CONDICIONADORES DE AR DA RECEPÇÃO, DA SALA DA MÉDICA E DA SALA DE ENFERMAGEM DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA-USF VIII SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                                                                       
     
                                                        BRUNO DELGADO – PMB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de manutenção nos condicionadores de ar da recepção, da sala da médica e da sala de enfermagem na Unidade de Saúde da Família-USF VII São Mateus, no Município de Sorriso-MT.
                                                      

JUSTIFICATIVAS
                   
                   Considerando que a falta de manutenção nos condicionadores de ar pode causar uma série de problemas e estes podem afetar desde o funcionamento do equipamento e implicar em maior consumo de energia, e até mesmo favorecer a ocorrência de proliferação de bactérias, e essa situação torna-se ainda mais grave  por ser uma unidade de saúde.
                   
                   Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de Agosto de 2017.
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