INDICAÇÃO N° 377/2017


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PORTA PARA SEPARAR A RECEPÇÃO DAS SALAS DE ATENDIMENTO, NA USF (UNIDADE DE SAÚDE FAMILIAR) DOS BAIRROS SÃO JOSÉ I E II.


CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de portas para separar a recepção das salas de atendimento, no USF (Unidade de Saúde Familiar) dos Bairros São José I e II.

JUSTIFICATIVAS

Considerando ser esta uma reivindicação dos usuários e dos funcionários da USF dos Bairros São José I e II, que necessitam de mais privacidade, no que se refere ao atendimento dos moradores em geral, conforme fotos anexas;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros e usuários da referida USF.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2017.
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