INDICAÇÃO N° 381/2017


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FARMÁCIA MUNICIPAL DE MANIPULAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de Farmácia Municipal de Manipulação, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

                        Tendo como missão manipular e distribuir medicamentos seguros e eficazes aos munícipes, a farmácia municipal de manipulação visa garantir o acesso da população a medicamentos essenciais e com qualidade e assim, diminuir a desigualdade social;

	A farmácia gera economia, pois produz o medicamento de acordo com a necessidade, evitando sobras, desperdícios e mau uso do medicamento, diminuindo assim o custo com o tratamento;

	Nesse sentido, a presente indicação de implantação de Farmácia Municipal de Manipulação, visa a promoção de melhor qualidade de saúde da população do município de Sorriso.


                   Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de Agosto de 2017.
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