





REQUERIMENTO Nº 215/2017




MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Sra. Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo encaminhamento de cópia do Estatuto, Regimento Interno, Livro Ata e informações sobre os recentes acontecimentos ocorridos na Casa de Abrigo do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que chegaram a esta casa de Leis informações desencontradas sobre a troca de comando da Casa de Abrigo e sobre a existência de pessoas abrigadas que não se enquadrariam no Regimento Interno e Estatuto daquela casa, tais como usuárias de drogas, pessoas com desequilíbrio mental, crianças, adolescentes, etc.

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, e buscar soluções para os problemas no nosso município, colaborando com o Poder Executivo Municipal.

Considerando que chegou ao conhecimento dos Edis a troca da direção da Casa de Abrigo e que  os procedimentos adotados, estão contrários do Estatuto e ao Requerimento Interno.

Desta forma, é pertinente e salutar o requerimento sobre estas informações para que a Câmara Municipal, real representante do povo Sorrisense, tome conhecimento sobre os andamentos e a execução regular do Estatuto e Regimento Interno da Casa de Abrigo.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2017.
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