REQUERIMENTO Nº 222/2017



BRUNO DELGADO - PMB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo cópia do Processo de Aquisição de Serviços de Laboratórios de Análises Clinicas e Imagens, bem como a relação dos serviços que foram realizados no período de Janeiro a Julho/2017.



JUSTIFICATIVAS
	

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso-MT não possui capacidade para realizar os exames especializados de Laboratórios Análises Clínicas e Imagens advindas do Município, sendo assim, por meio desta Secretaria, contrata-se pessoa jurídica para a prestação destes serviços;
[bookmark: _GoBack]
Considerando que a Lei Orgânica do Município de Sorriso, em seu artigo 64, estabelece que é direito de todos, receber dos Órgãos Públicos Municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo máximo de 15 (quinze) dias, sob pena de responsabilidade, ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Agosto de 2017.
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