INDICAÇÃO Nº 384/2017


INDICAMOS REALIZAÇÃO DE MUTIRÃO PARA REALIZAÇÃO DE CIRURGIA DE CATARATAS, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia aos Senhores Deputados Estaduais Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de mutirão realização de cirurgias de cataratas, no Município de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando a fila existente no Sistema Nacional de Regulação (Sisreg) em nosso município, de pessoas que necessitam de cirurgia de cataratas, com extrema urgência;

Considerando que a realização de um mutirão para a realização de cirurgia da catarata, eliminaria de vez com a fila de espera ou pelo menos reduziria a espera a números mínimos aceitáveis;

Esta iniciativa é essencial para proporcionarmos melhor qualidade de vida e para que possamos oferecer atendimento digno às pessoas que necessitam desse cuidado e não tem poder aquisitivo para arcar com as despesas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Agosto de 2017.
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