INDICAÇÃO Nº 386/2017

 
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE - (QUEBRA-MOLAS), NA AVENIDA MÁRIO RAITER, ESQUINA COM A AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, PRÓXIMO A EMPRESA POLICAR CENTRO AUTOMOTIVO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA - PMDB, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-molas), na Avenida Mário Raiter, próximo a Policar Centro Automotivo, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Esta indicação faz-se necessário, devido ao grande fluxo de veículos que transitam na Avenida Mário Raiter, geralmente em alta velocidade, ocasionando riscos de atropelamentos e acidentes, fatos que têm acontecido com grande incidência;

Considerando ser necessário zelar pela segurança de todos que utilizam o trânsito de nossa cidade, considerando ser esta uma reivindicação dos moradores locais e das pessoas que transitam naquela avenida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de Agosto de 2017.   
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