

PROJETO DE LEI Nº 108/2017

Data: 24 de Agosto de 2017

Dispõe sobre a denominação do Horto Municipal, localizado na Rua Santarém, em Sorriso - MT.


DIRCEU ZANATTA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1° Fica denominado de “Sebastião Almeida da Silva”, o Horto Municipal, localizado na Rua Santarém, localizado na cidade de Sorriso - MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2017.
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JUSTIFICATIVA


Esta denominação é um reconhecimento ao Senhor Sebastião Almeida da Silva, nascido em 11/04/1950, na cidade de Mantena (MG), casado com Tereza da Silva Oliveira Almeida da Silva, com quem teve 03(três) filhos (Gessi Oliveira da Silva, Claudecir Oliveira da Silva e  Maria Aparecida da Silva)

Em 1984 chegou em Sorriso(MT), para trabalhar no setor de madeiras, na empresa Madeireira Sodema, onde atuou até o ano de 1990. Participou do primeiro Concurso Público Municipal, onde foi aprovado para a função de Serviços Gerais(GARI), e a partir do ano de 1992, foi transferido para o Horto Municipal, devido á sua dedicação pela jardinagem.

A verdadeira dedicação a algo ou a uma profissão,  vem do amor naquilo que se faz, uma pessoa que ama seu trabalho é feliz e irradia felicidade onde passa, esse era o conceito de vida que o senhor Sebastião passava à todas as pessoas que tiveram a oportunidade de desfrutar de sua amizade.

Grande parte das árvores que hoje embelezam  a nossa cidade, passaram pelas mãos habilidosas e dedicadas do senhor Sebastião.

Veio a falecer em 07/12/2013, deixando sua esposa, 03 filhos e 03 netos e uma lição de caráter, honestidade, disciplina e muita dedicação a nossa comunidade, a qual ele amava muito.
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