PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

PARECER Nº 215/2017

DATA: 28/08/2017.

ASSUNTO: MOÇÃO 052/2017.

EMENTA: Moção de Aplauso ao Rotary Club Joia do Cerrado, pelos trabalhos sociais prestados a sociedade de Sorriso - MT.
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RELATOR: PROFESSORA MARISA NOMEADA ‘AD HOC’.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

VOTO DO RELATOR: No vigésimo oitavo dia do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção de aplauso nº 052/2017, cuja ementa: Moção de Aplauso ao Rotary Club Joia do Cerrado, pelos trabalhos sociais prestados a sociedade de Sorriso - MT.

RELATÓRIO: A referida homenagem dá-se ao Rotary Club de Sorriso Jóia do Serrado, que é uma associação de líderes de negócios e profissionais, unidos no mundo inteiro, que prestam serviço humanitário, fomentam um elevado padrão de ética em todas as profissões e ajudam a estabelecer a paz e a boa vontade no mundo; 

O Rotary Club de Sorriso Joia do Cerrado está ativamente envolvido em projetos, sendo eles: o embelezamento das rotatórias de nossa cidade, a cedência de cadeiras de rodas para pessoas que necessitam por tempo indeterminado e a doação de fraldas geriátricas, entre outros. 

O objetivo do Rotary Club de Sorriso Joia do Cerrado é estimular e fomentar o ideal de servir como base de todo empreendimento digno, promovendo e apoiando: Primeiramente o desenvolvimento do companheirismo como elemento capaz de proporcionar oportunidades e servir; segundo, o reconhecimento do mérito de toda ocupação útil e da difusão das normas de ética profissional; terceiro, a melhoria da comunidade pela conduta exemplar de cada um na sua vida pública e privada; e por último, na aproximação de profissionais de todo o mundo, visando a consolidação de boas relações, da cooperação, da paz entre as nações.

Parabéns a todos os envolvidos que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos comprometidos pelo seu desenvolvimento e destaque em toda a região. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Moção de Aplauso n° 052/2017. Após parecer favorável da Relatora nomeada AD HOC Vereadora Profª. Marisa, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro nomeado AD HOC Vereador Claudio Oliveira.
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