REQUERIMENTO Nº 226/2017



MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Silvano Amaral, Deputado Estadual - PMDB, ao Exmo. Sr. Suelme Fernandes, Secretário Estadual de Agricultura Familiar e Assuntos Fundiários (SEAF/MT), com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo recursos para a construção de uma Casa de Extração de Mel para o Assentamento Jonas Pinheiro, localizado no munícipio de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando a crescente produção de Mel do Assentamento Jonas Pinheiro;

Considerando que a Associação de Apicultores do Assentamento Jonas Pinheiro foi oficializada em 2009;

Considerando que dentre as atividades econômicas do Assentamento, a Apicultura vem se destacando;

Considerando que com a reativação do “Projeto VITAMEL” houve uma grande adesão dos assentados que já conseguem retirar renda mensal com as vendas do mel produzidos nos próprios sítios dos produtores;

Considerando que os Apicultores garantem o fornecimento de mel as praças, as feiras livres e a grandes fornecedores do munícipio;

Considerando que a implantação de Casa de Extração do Mel no referido Assentamento, irá proporcionar estrutura necessária para a separação do mel dos favos, num local mais próximo aos Apicultores, também servindo como um interposto para o envio desta produção para a Casa do Mel, localizada no munícipio, onde realizam todo um processo de finalização para comercialização;

Considerando que é uma reinvindicação de todos os moradores do Assentamento Jonas Pinheiro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de agosto de 2017.
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