INDICAÇÃO Nº 391/2017


INDICAMOS REFORMA DO TELHADO DO BARRACÃO (ANTIGO ECOPONTO) ATUALMENTE UTILIZADO PELO PROJETO VITAMEL, PARA ARMAZENAGEM DE EQUIPAMENTOS E DEPÓSITO, LOCALIZADO NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO-MT.


MARLON ZANELLA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, com cópias ao Senhor Sardi Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade em realizar reforma do telhado do barracão (antigo EcoPonto) atualmente utilizado pelo Projeto Vitamel, para armazenagem de equipamentos e depósito, localizado no Assentamento Jonas Pinheiro, no munícipio de Sorriso-MT, atrás do Abrigo de Animais.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o telhado do barracão está danificado e necessita de reformas;

[bookmark: _GoBack]Considerando que é neste espaço, que são fabricadas as caixas de mel, e feito a armazenagem dos equipamentos, e também é utilizado como depósito;

Considerando que na época das chuvas não é possível trabalhar no local e os equipamentos de trabalho acabam estragando, principalmente a madeira que é utilizada para a construção das caixas;

Considerando a necessidade da reforma do barracão, para continuar a viabilizar o bom andamento do Projeto VITAMEL, que é um sucesso junto aos Assentados. Todos que aderiram ao referido projeto já começaram a aumentar a renda mensal com a venda do mel produzido em seu sítio;

Considerando que a época das chuvas está na iminência de iniciar, razão porque a reforma torna-se urgência.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Agosto de 2017.
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