REQUERIMENTO Nº 228/2017
	


PROFESSORA MARISA – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Leandro Falleiros Rodrigues Carvalho, Secretário de Estado de Cultura, com cópias ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Lucia Korbes Dreschler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e a Mesa da Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, requerendo apoio para apresentação artística da cultura Matogrossense, na abertura do FEMART - Festival Matogrossense de Arte e Tradição Gaúcha, que acontecerá nos dias 27 a 29 de outubro deste ano, no Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O FEMART - Festival Matogrossense de Arte e Tradição Gaúcha acontece todos os anos em três etapas, para a escolha dos representantes do estado para o FENART - Festival Nacional de Arte e Tradição. A Etapa Final do FEMART realizar-se-á nos dias 27 a 29/10 deste ano na sede social do CTG Recordando os Pagos da cidade de Sorriso/MT, com a previsão da participação de 15 a 20 municípios do estado.

Além das provas de Danças Tradicionais Gaúcha, durante o evento também são realizadas provas de declamação, causo, interprete individuais e conjunto, instrumentais como gaita  (acordeon ou sanfona), violão e gaita de boca, trova, chula e danças gauchescas de salão.

Durante o evento estimamos a presença mais de 1000 participantes com idades entre 08 e 70 anos.

A abertura oficial do evento se realizará no dia 27/10/2017 ás 20h.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de Agosto de 2017.
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