





REQUERIMENTO Nº 229/2017



DIRCEU ZANATTA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Sorriso, requerendo a realização de Audiência Pública, com o objetivo de discutir as constantes oscilações e quedas de energia nas propriedades rurais de Sorriso, com os responsáveis da fornecedora ENERGISA.
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JUSTIFICATIVAS
		
Considerando que o município de Sorriso conta com aproximadamente 564(quinhentos e sessenta e quatro) famílias, que desempenham papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros , e com isso de forma direta está potencializando a Agricultura Familiar, faz-se necessário discussões para buscar soluções para as constantes oscilações e quedas de energia, que vem prejudicando o desempenho dos pequenos agricultores;

Considerando a necessidade de empenharmos ao máximo para fortalecer a Agricultura Familiar, garantindo a permanência do pequeno produtor no campo, para que ali possa obter renda e ser competitivo, a Audiência Pública  possibilitará uma discussão, onde serão apresentadas propostas, opiniões e alternativas viáveis, sempre buscando o interesse comum;

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município e seus Distritos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de agosto de 2017.
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