REQUERIMENTO Nº 230/2017



DIRCEU ZANATTA - PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Silvano Amaral, Deputado Estadual, e a  Exma.   Srª Janaína Riva, Deputada Estadual, com cópias ao Exmo. Senhor Suelme Evangelista Fernandes, Secretário de Estado de Agricultura Familiar e Assuntos Fundiários, requerendo repasse de recursos a título de Emenda Parlamentar, para aquisição de  01(uma) Plantadeira para  muda de cebola com 04 (quatro) linhas, para a Cooperativa dos Pequenos Produtores Rurais do Vale do Celeste -  COOPERCEL


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Município de Sorriso desempenha papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros, e com isto está potencializado a Agricultura Familiar que possui dinâmica própria e por serem pequenos produtores, necessitam de apoio para desenvolverem suas atividades;

Considerando que a COOPERCEL hoje é composta de aproximadamente 30(trinta) famílias, e com perspectivas de incremento, e possui contrato com a Prefeitura Municipal para fornecer cebola, cenoura, couve, repolho, mandioca, alface, tomate, entre outros produtos  que integram a merenda escolar, a Aquisição de 01(uma) Plantadeira, torna-se imprescindível para uma melhoria na produção;

A importância da Agricultura Familiar no Brasil está na grande produção de alimentos que essa atividade realiza, pois, na maioria dos casos, os agricultores familiares não direcionam suas mercadorias ao mercado externo, mas sim para o atendimento imediato de sua produção.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de Agosto de 2017.
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