INDICAÇÃO N° 394/2017
INDICAMOS QUE SEJA FEITO A REMOÇÃO DE CABOS E FIAÇÕES AÉREAS EM POSTES,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade que seja feito a remoção de cabos e fiações aéreas em postes, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a necessidade de que as concessionárias prestadoras de serviços de telefonia, televisão a cabo, internet e outras empresas que utilizam os postes localizados em vias e logradouros públicos de Sorriso façam a remoção de cabos e fiação excedente e sem uso;
Considerando que segundo resolução conjunta da Agência Nacional de Energia Elétrica (ANEEL) e Agência Nacional de Telecomunicações (Anatel), o compartilhamento de postes não deve comprometer a segurança de pessoas e instalações, os níveis de qualidade e a continuidade dos serviços prestados pelas distribuidoras de energia elétrica;

Considerando que o cabeamento e a fiação aérea desordenada já contribuem em muito para a poluição visual das ruas do município;
Considerando que as concessionárias prestadoras de serviços de telefonia, televisão a cabo, internet e outras empresas que utilizam os postes localizados em vias e logradouros públicos de Sorriso façam a remoção de cabos e fiação excedente e sem uso;

Considerando que sempre nos deparamos com fios e cabos destas concessionárias arrebentados e caídos em cruzamentos e canteiros das ruas e avenidas atrapalhando os transeuntes e podendo causar acidente graves com as pessoas que por ali trafegam.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Agosto de 2017.
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