INDICAÇÃO N° 397/2017


INDICAMOS O FORNECIMENTO DE MATERIAIS ESPORTIVOS PARA A ESCOLA MUNICIPAL MATILDE ZANATTA GOMES, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO NO MUNÍCIPIO DE SORRISO-MT.


MARLON ZANELLA-PMDB, PROFESSORA SILVANA - PTB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e a Senhora Lúcia Korbes Drechesler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade do fornecimento de materiais esportivos para a Escola Municipal Matilde Luiza Gomes Zanatta, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro, no Munícipio de Sorriso/MT.



JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Municipal Matilde Zanatta Gomes está em seu primeiro ano de funcionamento, atendendo cerca de 130 alunos, distribuídos entre as turmas do Pré I, da Educação Infantil ao 6º ano do Ensino Fundamental;

Considerando que as aulas de educação física fazem parte da grade curricular dos estudantes e é direito de todos;

Considerando que os materiais irão favorecer o desenvolvimento das aulas de educação física e a atração dos alunos pelo esporte;

Considerando que a referida escola não conta com esses materiais para auxiliarem seus alunos nas aulas de educação física;

Considerando que com a aquisição destes materiais, serão proporcionadas condições para que os estudantes pratiquem esportes com qualidade, beneficiando a todos e favorecendo a integração social, o entretenimento, gerando conforto, bem-estar e lazer sadio, haja vista, que o esporte é fator de melhoria de qualidade de vida;

Considerando que é uma reinvindicação dos alunos e professores que participaram do Programa “Por Dentro do Parlamento”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de Agosto de 2017.
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