INDICAÇÃO N° 399/2017


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CAFÉ DA MANHÃ PARA ALUNOS QUE UTILIZAM O TRANSPORTE ESCOLAR NA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
                                                       
                                                                                                               
MARLON ZANELLA – PMDB, PROFESSORA SILVANA – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da implantação de café da manhã para alunos que utilizam o transporte escolar, na Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro, no munícipio de Sorriso/MT.                                                       

JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que a Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, atende muitos alunos que utilizam o transporte escolar;

Considerando que esses alunos acordam muito cedo para pegarem o transporte e na maioria dos casos não tomam café da manhã em casa e ficam até o intervalo para se alimentarem;

Estudos comprovam que o café da manhã é o primeiro combustível do dia. Depois de dormir (ou seja, ficar várias horas sem comer), o corpo – especialmente o cérebro – precisa desse combustível para trabalhar;

A glicose, principalmente, é necessária no processo energético do aprendizado. A criança vai receber informações durante todo o dia, mas só vai absorvê-las e transformá-las em conhecimento se houver queima de glicose. Para isso, é preciso que tenha ingerido uma dose adequada de carboidratos;

Se a criança não se alimentar corretamente no início do dia, ela vai apresentar hipoglicemia, o que pode deixá-la com cansaço, tontura, fraqueza, náuseas, alterações no humor e dificuldade para se concentrar. Qualquer que seja o efeito será suficiente para atrapalhar os estudos;

Considerando que, através de relatos dos professores, os alunos que não se alimentam pela manhã (que utilizam o transporte escolar), não possuem um rendimento como os outros alunos;

Considerando que a Educação é direito de todos, e imprescindível a todos os munícipes, por isso devemos zelar por ela e procurar meios de melhorá-la a cada dia;

Considerando que esta é uma reivindicação dos alunos e professores que participaram do Programa “Por Dentro do Parlamento”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 31 de agosto 2017.
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