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VOTO DO RELATOR: No primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção nº 059/2017, cuja ementa: Concede Moção de Aplauso à Senhora Gerusa Pasini Rader, pelo desempenho como empresária e cidadã à frente da Empresa Nutri Nature.

RELATÓRIO: A presente homenagem à Senhora Gerusa Pasini Rader se dá pelo empenho e dedicação que a mesma desenvolve a frente da Empresa Nutre Nature, fomentando o mercado empresarial, gerando emprego e renda e oferecendo produtos diferenciados para Sorriso e região. 
A Nutre Nature, Empresa Sorrisense do ramo alimentício, fundada em 2009 iniciou produzindo alimentos à base de soja e atualmente oferece 22 produtos variados como: pães, bisnagas e biscoitos. Possui um quadro de 14 colaboradores e tem como principio desenvolver, produzir e comercializar produtos diferenciados com responsabilidade social e ambiental. Em 2012 conquistou através do SEBRAE, o primeiro lugar no Premio MPE Brasil (Premio de competitividade da micro e pequena empresa), etapa Estadual no segmento indústria. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Moção n° 059/2017. Após parecer favorável do Relator, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro Vereadora Professora Marisa.
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