PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL 



PARECER Nº 044/2017.

DATA: 31/08/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 109/2017.

EMENTA: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT a “SEMANA FARROUPILHA”, e dá outras providências.

RELATOR nomeado ad hoc: Damiani na TV.

RELATÓRIO: Aos trinta e um dias do mês de agosto do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 109/2017, cuja ementa: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT a “SEMANA FARROUPILHA”, e dá outras providências. O referido Projeto de Lei, de autoria do Poder Legislativo, visa instituir e incluir no calendário municipal de eventos a Semana Farroupilha, pois é um momento especial de culto às tradições gaúchas, transcendendo o próprio Movimento Tradicionalista Gaúcho. Tendo em vista que boa parte da população do Município de Sorriso tem raízes na cultura sulista é de grande relevância cultural este projeto.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, este Relator nomeado ad hoc é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro nomeado ad hoc Professora Silvana.
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