REQUERIMENTO Nº 231/2017
PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor José Arlindo de Oliveira Silva, Secretário de Estado de Gabinete, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a realização da “Caravana da Transformação” no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Caravana da Transformação é um projeto do Governo do Estado que percorrem desde julho de 2016 os municípios de Mato Grosso levando saúde, ações de cidadania e oficinas aos moradores.
Considerando que a Caravana da Transformação faz atendimentos oftalmológicos, e conta com médicos capacitados, melhor aparato em saúde, tanto em equipamentos de alta tecnologia. 

Considerando que o objetivo dessa Caravana é diminuir a fila para cirurgias oftalmológicas, levando qualidade de vida ao cidadão.
Considerando que nosso município tem uma grande demanda de Cirurgias de Catarata na região. Também precisamos de alguns serviços sociais disponibilizados na Caravana.

Considerando que Sorriso é uma cidade polo, o evento vai atender também municípios vizinhos.

Considerando que é de suma importância e urgência reduzir o número de cirurgias de catarata em nosso município – que ultrapassam mais de 400 pedidos médicos, registrados pela Secretaria de Municipal de Saúde e Saneamento na fila de espera do SUS – e também da região.

Nossa responsabilidade é com o cidadão Sorrisense, que nunca teve antes, uma oportunidade como essa de ter a vida transformada. Acreditamos que a vinda da Caravana irá resolver isso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2017.
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