
MOÇÃO Nº 070/2017
MOÇÃO DE APLAUSO
FÁBIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Vereador Airton Callai – PSB de Lucas do Rio Verde – MT, por não medir esforços para conseguir recursos para o Hospital Regional de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, em relação ao Hospital Regional de Sorriso, sempre lutou para garantir atendimento de qualidade para os pacientes dos municípios da região e que integram o Consórcio Intermunicipal de Saúde;

Considerando que, brigou quando achou necessário, enfrentou vários oponentes e defendeu propostas para resolver as diversas crises que o hospital atravessou, nesses quase 30 anos de história;

Considerando que, participou das manifestações em Sorriso e reuniões em Cuiabá, onde o governador Pedro Taques firmou o compromisso de quitar os repasses atrasados e manter os pagamentos em dia;

Considerando que, participou da revolta dos parlamentares, onde foi criado um grupo de estudos, composto por deputados, prefeitos e vereadores. O objetivo era discutir e buscar formas de aumentar a arrecadação do Estado, garantindo que os atrasos ao Hospital Regional de Sorriso não se repetissem mais.  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2017.
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