
INDICAÇÃO Nº 401/2017

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE COBERTURA DA ÁREA QUE FICA LOCALIZADA NA PARTE DOS FUNDOS DO CEMEIS SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de cobertura da área que fica localizada nos fundos do Cemeis São Domingos, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Cemeis São Domingos, atende atualmente 270 crianças, distribuídas entre as turmas de maternal I e II (de dois a três anos de idade) e sua equipe profissional conta com cerca de 40 funcionários em média;
Considerando que, com a instalação de cobertura da área que fica localizada nos fundos do Cemeis citado, estaremos oferecendo melhores condições para as crianças, em um ambiente mais agradável, permitindo a utilização do espaço nos dias ensolarados e de forte calor, como também nos dias chuvosos e a qualquer horário;
Considerando que, com a instalação de cobertura no referido espaço, estaremos oferecendo melhores condições de uso do Cemeis, com mais conforto para as crianças e professores, o que permite melhor desenvolvimento das atividades, conforme fotos em anexo;
Considerando que esta é uma reivindicação da comunidade escolar do referido Cemeis. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 31 de agosto de 2017.
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