PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


PARECER Nº 231/2017.

DATA: 01/09/2017.

ASSUNTO: MOÇÃO 070/2017.

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSO ao VEREADOR AIRTON CALLAI – PSB de Lucas do Rio Verde – MT, por não medir esforços para conseguir recursos para o Hospital Regional de Sorriso – MT

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.
[bookmark: _GoBack]
VOTO DO RELATOR: No primeiro dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção de aplauso nº 070/2017, cuja ementa: MOÇÃO DE APLAUSO ao VEREADOR AIRTON CALLAI – PSB de Lucas do Rio Verde – MT, por não medir esforços para conseguir recursos para o Hospital Regional de Sorriso – MT.

RELATÓRIO: A presente homenagem ao Nobre Edil se dá, pela participação e apoio na revolta dos parlamentares em Prol ao Hospital Regional de Sorriso, brigou quando achou necessário, enfrentou vários oponentes e defendeu propostas para resolver as diversas crises que o hospital atravessou nesses quase 30 anos de história. Ajudou na criação de um grupo de estudos composto por deputados, prefeitos e vereadores. O objetivo era discutir e buscar formas de aumentar a arrecadação do Estado, garantindo que os atrasos ao Hospital Regional de Sorriso não se repetissem mais.  É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos formais e legais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Moção de Aplauso n° 070/2017. Após parecer favorável do Relator, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro Vereadora Professora Marisa.
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