REQUERIMENTO Nº 237/2017




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES - PSB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo.Senhor José Antonio Medeiros, Senador da República e ao Senhor Marco Aurélio Marrafon, Secretário de Educação, Esporte e Lazer do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Senhor Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Leonir Capitâneo, Secretário Municipal de Transportes e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo repasse de recurso a título de Emenda Parlamentar, para aquisição de  um ônibus escolar para a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, do Município Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Município de Sorriso possui milhares de alunos que necessitam do transporte escolar;

Considerando que os ônibus que fazem o transporte escolar público municipal, não conseguem atender as demandas existentes;

Considerando que com mais um ônibus escolar, o Município poderá atender mais alunos que necessitam do transporte escolar;

Considerando que essa é uma reinvindicação da classe escolar que clama por melhorias no transporte escolar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Setembro de 2017.
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