

MOÇÃO Nº 74/2017




MOÇÃO DE APLAUSO




PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT – Sorriso/MT, pelos jogos realizados entre os dias 07 e 11/08/2017.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]

O Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso – IFMT, criado nos termos da Lei nº. 11.892, de 29 de dezembro de 2008, mediante integração do Centro Federal de Educação Tecnológica de Mato Grosso, do Centro Federal de Educação Tecnológica de Cuiabá e da Escola Agrotécnica Federal de Cáceres, é uma instituição de educação superior, básica e profissional, pluricurricular e multicampi, especializada na oferta de educação profissional e tecnológica nas diferentes modalidades de ensino. É uma instituição vinculada ao Ministério da Educação, possui natureza jurídica de autarquia, com autonomia administrativa, patrimonial, financeira, didático-pedagógica e disciplinar.

Os Jogos dos Institutos Federais Etapa Estadual Mato Grosso (JIFMT) envolvem todas as unidades do IFMT. 

Os “JIFs”, como são chamados pela comunidade acadêmica, são competições que mobilizam e integram os alunos da Rede Federal de Educação Profissional e Tecnológica. 

A partir dos resultados dessa competição são montadas as delegações que representam o IFMT na etapa Centro Oeste (JIFCO) e, posteriormente, na etapa nacional da competição. 

Este ano, a competição realizada pelo IFMT foi sediada pelo Município de Sorriso. Sendo a quarta edição dos Jogos e participaram mais de 1.200 atletas e comissões técnicas vindos de diversas partes do estado. 

Pelo esporte ser de grande relevância para a nossa sociedade, pois forma cidadãos éticos, e nas modalidades esportivas no cenário escolar ensina a respeitar as outras pessoas e valorizar os estudos.


Por estes jogos terem propiciado uma troca de vivências e proporcionado aos estudantes do IFMT do município de Sorriso, interação social com alunos de outros municípios do estado.

Pela competência e dedicação da equipe do IFMT, que estavam a frente desta edição dos Jogos dos Institutos Federais Etapa Estadual Mato Grosso (JIFMT), aplaudimos a todos, pois entendemos que esses jogos entrarão na história do nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro de 2017.
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