PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 048/2017.

DATA: 11/09/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 115/2017.

EMENTA: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT O “MÊS SETEMBRO DOURADO’’, DEDICADO A AÇÕES PREVENTIVAS E DIAGNÓSTICO PRECOCE DO CÂNCER INFANTO-JUVENIL.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 115/2017, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Institui no calendário oficial de eventos do Município de Sorriso - MT o “Mês Setembro Dourado’’, dedicado a ações preventivas e diagnóstico precoce do câncer infanto-juvenil O Projeto de Lei em pauta dispõe da necessidade de conscientizar a comunidade profiláticas de combate ao câncer, promover informações sobre o câncer e sua prevenção através de palestras, cursos, seminários, debates, simpósios e congressos e promover divulgação através de palestras ilustrativas nas unidades escolares e de saúde pertencentes ao Município de Sorriso-MT.
Verificou-se que o projeto em questão vem de encontro dos interesses da comunidade.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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