PARECER DA COMISSÃO DE ECOLOGIA E MEIO AMBIENTE



PARECER Nº 017/2017.

DATA: 11/09/2017.

ASSUNTO: Emenda Modificativa nº 001/2017 ao Projeto de Lei nº 094/2017.

EMENTA: Modifica o Anexo II do Projeto de Lei nº 094/2017, que “dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA do Município de Sorriso para o período de 2018 a 2021, e dá outras providências”.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos onze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Ecologia e Meio Ambiente, para exarar parecer à Emenda Modificativa  nº 001/2017 ao Projeto de Lei nº 094/2017, cuja ementa Modifica o Anexo II do Projeto de Lei nº 094/2017, que “dispõe sobre o Plano Plurianual – PPA do Município de Sorriso para o período de 2018 a 2021, e dá outras providências”. A referida Emenda visa promover e estimular a melhoria das condições de habitação, em um sentido amplo, através da implantação de Programas providos do Trabalho Técnico Social, que contemplem a regularização fundiária e implementação de novas unidades habitacionais e a valorização sas tradições culturais do município, procurando contribuir para que haja um maior conhecimento entre os povos, respeitando sua diversidade cultural, destacando ao mesmo tempo seu patrimônio, oportunizando a classe artística de mostrar seu talento. Verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Dirceu Zanatta.
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