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PARECER N° 254/2017.

DATA: 14/09/2017.

ASSUNTO: MOÇÃO N° 073/2017.

EMENTA: Concede MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas FABRÍCIO JÚNIOR SUASSUNA DOS SANTOS, RAFAEL ARAÚJO AMARAL, TAISA MELO DOS ANJOS E AO PROF. MARIO SERGIO RIBEIRO MALHEIROS, pela classificação para os jogos Brasileiros da Juventude Categoria A (15 a 17 anos) Tênis de Mesa, que se realizará em Brasília entre os dias 6 a 14 de Novembro de 2017.
RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA


Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.


RELATÓRIO: No décimo quarto dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção n° 73/2017, cuja ementa: Concede MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas FABRÍCIO JÚNIOR SUASSUNA DOS SANTOS, RAFAEL ARAÚJO AMARAL, TAISA MELO DOS ANJOS E AO PROF. MARIO SERGIO RIBEIRO MALHEIROS, pela classificação para os jogos Brasileiros da Juventude Categoria A (15 a 17 anos) Tênis de Mesa, que se realizará em Brasília entre os dias 6 a 14 de Novembro de 2017.
Após análise da Moção de Aplausos em questão, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto, o Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
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