
MOÇÃO Nº 80/2017

MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA – PTB, e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao CTG RECORDANDO OS PAGOS, em homenagem a tradição da cultura gaúcha no município de Sorriso e a valorização da família.

Sendo fundado em 07 de abril de 1982, a referida homenagem é congratular os trabalhos pelo CTG Recordando os Pagos ao longo desses 35 anos, em suas participações em eventos estaduais, nacionais e até mesmo regionais. Tem alcançado grande êxito elevando a cultura gaucha em nosso Município a um patamar de destaque, com muita disciplina, dedicação e árduo trabalho, resgatando valores morais e da família, através da tradição gaúcha.
Uma das mais latentes expressões culturais de nosso povo é sem sombra de dúvida a cultura Gaúcha, trazida na mala dos pioneiros que desbravaram essa região e com isso vem prestando um grandioso serviço em prol da sociedade Sorrisense.
Desta forma, parabenizamos pela competência e dedicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de setembro de 2017.
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