PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


PARECER Nº 260/2017.

DATA: 18/09/2017.

ASSUNTO: MOÇÃO 080/2017.

EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSO ao CTG RECORDANDO OS PAGOS, em homenagem a tradição da cultura gaúcha no município de Sorriso e a valorização da família.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

VOTO DO RELATOR: No décimo oitavo dia do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção de aplauso nº 080/2017, cuja ementa: MOÇÃO DE APLAUSO ao CTG RECORDANDO OS PAGOS, em homenagem a tradição da cultura gaúcha no município de Sorriso e a valorização da família.

RELATÓRIO: Sendo fundado em 07 de abril de 1982, a referida homenagem é congratular os trabalhos pelo CTG Recordando os Pagos ao longo desses 35 anos, em suas participações em eventos estaduais, nacionais e até mesmo regionais. Tem alcançado grande êxito elevando a cultura gaúcha em nosso Município a um patamar de destaque, com muita disciplina, dedicação e árduo trabalho, resgatando valores morais e da família, através da tradição gaúcha. Uma das mais latentes expressões culturais de nosso povo é sem sombra de dúvida a cultura Gaúcha, trazida na mala dos pioneiros que desbravaram essa região e com isso vem prestando um grandioso serviço em prol da sociedade Sorrisense.
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PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Moção de Aplauso n° 080/2017. Após parecer favorável do Relator, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro Vereadora Professora Marisa.
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