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MOÇÃO DE APLAUSO
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PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Equipe de Futsal Feminino de Sorriso, abaixo relacionada por sagrar-se campeã nos Jogos Escolares da Juventude, Etapa Estadual, ocorrido nos dias 28 de agostos a 03 de setembro de 2017, no município de Alta Floresta - MT.

Equipe

· Professor Rudimar Felicetti
· Professor Geison Jorge de Paula Coelho
· Beatris Santos de Souza
· Gabriela Rodrigues de Lima 
· Lorena Borges Martins
· Sthefanie C. Oliveira 
· Evelin Regina Oliveira da Silva 
· Camila Brits P. Lima
· Ingrid Fernanda da Silva 
· Bruna Lisandra Tenutti de Souza 


JUSTIFICATIVAS

Nos dias 28 de agosto a 03 de setembro de 2017, aconteceu em Alta Floresta - MT, os Jogos Escolares da Juventude – Etapa Estadual, que contou com a participação de atletas de 17 municípios em disputas por quatro modalidades esportivas: Basquetebol, voleibol, handebol e futebol de salão (nos naipes masculino e feminino). E os campeões avançam para a etapa nacional dos Jogos Escolares;
 
Considerando que é incalculável a quantidade de benefícios proporcionados pelo esporte à sociedade. Desde a formação, a inclusão social de jovens em vulnerabilidade, a redução de custos com os sistemas de saúde e segurança pública, o fomento da economia e o incentivo para a qualidade de vida das pessoas. Os benefícios atingem praticamente todos os setores. O esporte precisa ser valorizado e reconhecido;

Pelo brilhante desempenho desta equipe, que ficará registrada na história de Sorriso, os aplaudimos pelo esforço, dedicação e conquistas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2017.
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