INDICAÇÃO N° 434/2017

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA COZINHA E A CONSTRUÇÃO DA CALÇADA EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA NO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                                                                               
DIRCEU ZANATTA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da ampliação da cozinha e  da construção da calçada em torno da  Escola Municipal Valter Leite Pereira, no Bairro São Mateus, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                                              
Considerando que a Escola Municipal Valter Leite Pereira, conta hoje com aproximadamente 1.200 (um mil e duzentos) alunos, fazendo-se necessária a ampliação da cozinha, para prestar um atendimento de melhor qualidade aos alunos e proporcionar aos profissionais um espaço adequado para o desempenho de suas funções;

[bookmark: _GoBack]O preparo do ambiente escolar, tornando-o acolhedor,  agradável e bonito aos olhos de todos, é uma ação, onde tudo deve estar na mais perfeita ordem para que o aluno sinta-se valorizado e,  a construção da calçada em torno da escola, está incluída nesse processo;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de setembro de 2017.
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