INDICAÇÃO N° 437/2017


INDICAMOS A LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DO TERRENO, LOCALIZADO NA RUA PARANAÍBA, ENTRE AS RUAS IGUAÇU E TAPAJÓS, NO BAIRRO VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                         

[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e ao Senhor Sardi Antonio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de limpeza e revitalização do terreno, localizado na Rua Paranaíba, entre as Ruas Iguaçu e Tapajós, no Bairro Vila Bela, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que os munícipes procuraram esta Casa Legislativa, cobrando providências no sentido de proceder à limpeza do terreno citado, pois o mesmo não tem finalidade de depósito, e devido ao grande acúmulo de entulhos, está causando transtornos aos moradores próximos ao local;

Considerando que a situação se agrava a cada dia que passa, pois em virtude do fato apontado, o local possibilita o eventual aparecimento de insetos, roedores e animais peçonhentos, que podem colocar em risco a saúde pública;

Considerando que o acúmulo de lixo, pode trazer várias doenças aos moradores que residem próximo ao local;

Considerando que com a volta das chuvas, se não houver recuperação, poderá ocasionar maiores problemas para a população daquele bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de Setembro de 2017.
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