INDICAÇÃO N° 440/2017.
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO JARDIM AMÉRICA, EM FRENTE Á ESCOLA MUNICIPLA LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emilio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um Campo de Futebol no Bairro Jardim América, em frente à Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, no Bairro Jardim das Américas não há campo de futebol destinado as práticas esportivas pelos adeptos deste esporte;
Considerando que, a construção de um campo de futebol no local indicado, promoverá a utilização e o embelezamento daquele espaço, onde os moradores do Bairro terão nas atividades e práticas esportivas um ótimo fator de contribuição para a inclusão social e condições de bons entretenimentos e diversão;

Considerando que, através da ocupação na prática esportiva, os jovens e adolescentes têm uma ocupação saudável, evitando exposição em situações de risco, como envolvimento com drogas, violência e atos ilícitos;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores e desportistas do Bairro Jardim das Américas.
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de setembro de 2017.
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