INDICAÇÃO N° 442/2017.
INDICAMOS QUE SEJAM CULTIVADAS OU LICITADAS, MUDAS DE ÁRVORES DE ESPÉCIES NATIVAS, PARA REFLORESTAMENTO DO PARQUE ECOLÓGICO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Sardi Antonio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de que sejam cultivadas ou licitadas, mudas de árvores de espécies nativas para reflorestamento do Parque Ecológico, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVA
Considerando o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
  Considerando que frequentemente árvores são derrubadas em toda a extensão da Área Verde Central, haja vista, os efeitos naturais do tempo, uma vez que o seu crescimento acaba representando perigo de vida aos transeuntes;
  Considerando a consciência ecológica que diariamente vemos ser discutida nos diversos meios de comunicação, bem como, a beleza que o espaço devidamente florestado garante à referida área;
  Considerando que o parque passou por diversas queimadas esse ano e essas queimadas destruíram boa parte das espécies nativas;

  Considerando que esta é uma reivindicação de diversas pessoas que se utilizam, tanto do espaço verde, quanto das suas imediações para as mais variadas práticas de lazer.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de setembro de 2017.
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