





REQUERIMENTO Nº 252/2017



MARLON ZANELLA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marco Marrafon, Secretário de Educação do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico, representante da Seduc, no Município de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, prefeito municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a pintura da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, localizada no Distrito de Boa Esperança, munícipio de Sorriso/MT. 



JUSTIFICATIVAS
                     		
                      Considerando que a Escola Estadual Cristiano Araújo Pires está localizada no Distrito de Boa Esperança, a cerca de cento e trinta quilômetros (130 km) da sede do munícipio de Sorriso e atualmente conta com cerca de 300 alunos;

                      Considerando que a referida escola teve sua pintura renovada no ano de 2011 (dois mil e onze);

Considerando que o ambiente escolar é o espaço público no qual grande parte de nossas crianças e jovens passam seu tempo;

                       Considerando que a estrutura física da escola, assim como sua organização, manutenção e segurança, revelam muito sobre a vida que ali desenvolve;
                      
[bookmark: _GoBack]Considerando que o requerimento está sendo apresentado tendo em vista que um ambiente escolar limpo, pintado e organizado faz o aluno sentir-se acolhido e empenhado em aprender mais;

Considerando que esta é uma reivindicação de toda a comunidade da escolar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Setembro de 2017.
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