REQUERIMENTO N° 253/2017.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Sr. Jefferson de Paula Alves, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, requerendo da Empresa Águas de Sorriso, informações sobre qual o cronograma de instalação e ligação da rede de esgoto, nos bairros que não possuem cobertura do mesmo, em todo âmbito Municipal.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Poder Legislativo tem em suas funções primordiais: legislar e fiscalizar. Isto é determinado por um conjunto de legislações (Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno, dentre outras); 

Considerando que é dever do vereador o acompanhamento do cumprimento do contrato de concessão, em relação à estação de tratamento de esgoto; 

Considerando que a instalação, ligação e tratamento de esgoto, proporciona uma melhora da qualidade de vida, e traz enormes benefícios a saúde da população;
Considerando que esta é uma reivindicação da população do Município de Sorriso/MT.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de setembro de 2017.
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