PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 062/2017.

DATA: 29/09/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 105/2017.

EMENTA: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o “NOVEMBRO AZUL”, e dá outras providências.

RELATOR nomeado ad hoc: Damiani na TV.

RELATÓRIO: Aos vinte e nove dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 105/2017, cuja ementa: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT o “NOVEMBRO AZUL”, e dá outras providências. O referido Projeto de lei tem a finalidade instituir e incluir no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT o “NOVEMBRO AZUL”, a ser comemorado, anualmente, no mês de novembro, e tem como objetivo aderir ao movimento internacional de prevenção, promoção e combate ao câncer de próstata nos homens, conscientizar os homens sobre a importância do diagnóstico precoce do câncer de próstata e realizar ações diversas para a saúde do homem.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei nº 105/2017, verificou-se que a matéria trata de um tema pertinente e de interesse na melhoria saúde e na prevenção do câncer de próstata e outras ações em prol a saúde do homem, não apresentando óbices. Desta forma, este Relator, nomeado ad hoc, é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro, nomeado ad hoc, Professora Silvana.
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