
INDICAÇÃO Nº 459/2017
INDICAMOS  A LIMPEZA DAS BOCAS DE LOBO (BUEIROS) LOCALIZADAS NO BAIRRO NOVOS CAMPOS EM NOSSO MUNICÍPIO.
DIRCEU ZANATTA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, e ao Excelentíssimo Senhor Pedrinho Gilmar da Silva,  Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre urgência na execução de limpeza das bocas de lobo (bueiros) localizadas no bairro Novos Campos, em nosso Município.

JUSTIFICATIVA 

Considerando que o período das chuvas está próximo e para agir de forma proativa, é necessário efetuar a limpeza das bocas de lobo(bueiros), visando melhoria no escoamento das águas das chuvas, isso porque a grande maioria das bocas de lobo (bueiros)  se encontram cheios de terras, lixos, etc. dificultando assim o adequado escoamento.
Considerando que a manutenção é uma ação de limpeza preventiva, evitando alagamentos e a proliferação de doenças causadas por insetos, animais roedores e animais peçonhentos.
Considerando que esta indicação é uma reivindicação dos moradores daquela localidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de setembro de 2017.
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