
MOÇÃO Nº 090/2017

MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA - PTB e Vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Hospital e Maternidade 13 de Maio Vila Romana S/A, em comemoração ao seu primeiro ano de funcionamento.
JUSTIFICATIVAS
O Hospital e Maternidade 13 de Maio Vila Romana S/A. comemora em 06/10/2017 seu primeiro aniversário de funcionamento.
Desde o início de suas atividades, e mesmo antes de abrir as portas – em sua fase preparatória, o trabalho tem sido criterioso, incansável e com vistas a excelência na prestação da assistência aos usuários.

Durante esse período, já é consolidado como um dos mais modernos e bem estruturados hospitais, sendo referência em nosso Município, contando 14 consultórios, 30 leitos de internações, 10 leitos de Unidade de Terapia Intensiva (UTI), 20 leitos no Pronto Atendimento, Centro Cirúrgico e Obstétrico, com mais de 40 especialistas, dentre elas Ginecologia, Pediatria, Reumatologia, Nefrologia, Endocrinologia, dentre outros. Seu foco no atendimento de complexidade pode-se destacar a Gestação de Alto Risco, Cirurgião Oncológico, Neurocirurgião, Ressonância, Tomografia, oferecendo também Laboratório para atendimento de pacientes internados e externos, Centro de Imagem etc.
Esse brilhantismo somente é possível quando se alberga uma equipe com profissionais dedicados, estudiosos e que têm como princípio o amor ao próximo. A trajetória foi longa e com apoio de muitas mãos firmes e trabalhadoras comemoram seu primeiro aniversário de funcionamento.

Muito nos orgulhamos em ter em nossa cidade essa referência e esse legado de dedicação. 

Em razão de todo o exposto, que fazemos esta justa e merecida homenagem.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2017.
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