MOÇÃO Nº 092/2017



MOÇÃO DE REPÚDIO



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigo 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Repúdio ao Banco Santander, por ter permitido a realização da exposição Queermuseu - Cartografias da Diferença na Arte Brasileira, no Santander Cultural, em Porto Alegre.

JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A presente propositura objetiva mostrar o descontentamento desta casa, com a realização da Exposição Queermuseu - Cartografias da Diferença na Arte Brasileira, no Santander Cultural, em Porto Alegre, por entender que a mesma desrespeitou símbolos, crenças e pessoas, gerando polêmica entre a população.

A referida Exposição contava com mais de 270 obras, entre pinturas, gravuras, fotografias, vídeos, colagens, esculturas e cerâmicas, de 85 artistas, com conteúdo discriminatório e ofensivo.

A exposição Queermuseu - Cartografias da Diferença na Arte Brasileira, foi viabilizada pela captação de R$800.000,00 (oitocentos mil reais), por meio da Lei Rouanet.

Em razão de todo o exposto, encaminhamos a presente Moção de Repúdio.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de outubro de 2017.
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