

MOÇÃO Nº 095/2017


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, DAMIANI NA TV – PSC, MARLON ZANELLA – PMDB	 e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Senhora Carla Pianesso, Presidente da ONG Cirinho Sorrindo de Combate ao Câncer.

JUSTIFICATIVAS

   A ONG Cirinho Sorrindo foi criada após a luta do irmão de Carla Pianesso, CIRINHO, que faleceu, em 07/02/16 vítima de um câncer fulminante. Carla seguiu em frente com o propósito do irmão que sempre viveu ajudando o próximo, essa força impulsionou a família a seguir com o projeto.

Instituição não governamental de caráter social, a ONG tem a principal finalidade de auxiliar os pacientes e seus familiares durante e após o tratamento do câncer, seja ele de qual tipo for, ajudando-os com remédios, palestras, alimentação, organização da documentação, reuniões periódicas, acompanhamentos com profissionais voluntários como: psicólogos, médicos, fisioterapeutas, dentistas e todos que queiram abraçar essa causa.
 
Este trabalho de voluntariedade, de solidariedade que ajuda salvar muitas vidas, é uma verdadeira doação de Carla Pianesso, que realiza um trabalho de importância inestimável.

Esta homenagem é um reconhecimento importante, diante da relevância desse trabalho humanitário muito bonito e importante para nossa cidade, fazendo-se justo e merecido esse agraciamento. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de outubro de 2017.
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