MOÇÃO Nº 096/2017



MOÇÃO DE APLAUSO



MARLON ZANELLA – PMDB, TOCO BAGGIO                                        - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (AERBIS) pelo belíssimo trabalho realizado no munícipio, aos atletas que se destacaram nos campeonatos, estadual, brasileiro e centro-oeste e as atletas que estão se dedicando ao bicicross e se destacando pelo esforço e determinação ao praticar o bicicross.  

JUSTIFICATIVAS

A referida homenagem dá-se em razão ao destaque do belíssimo trabalho esportivo em modalidade de bicicross, realizado no munícipio pela AERBIS Associação  Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso, aos atletas que se destacaram no último Campeonatos: Estadual, Brasileiro e Centro-Oeste de Bicicross e as atletas que se destacam pela determinação ao praticar o bicicross:

· Toni Cezar Kemmer – Campeão Elite Máster no Campeonato centro-oeste, campeão do campeonato estadual e 3º colocado no Campeonato Brasileiro em Caraguatatuba – SP.
· Gabriel Gregorio Oliveira – Vice Campeão Estadual categoria 11/12 anos;
· Edson Sousa de Oliveira – 3º colocado no Campeonato Estadual e 5º colocado no Campeonato Brasileiro em Caraguatatuba – SP, categoria 30/39 anos.
· André da Silva – 3º colocado no campeonato Brasileiro em Caraguatatuba – SP e 4° Ranking Estadual categoria 17/29 anos. 
·  Luiz Carlos Siqueira – 4º Ranking Estadual na categoria 13/14 anos. 
· Gabriel Welter – Campeão no Campeonato Centro-Oeste na categoria 11/12 anos.
· Marcelo Barbieri - Vice-Campeão no Campeonato Centro-Oeste na categoria Elite.
· Kauam Rafael Araújo – Vice-Campeão no Campeonato Centro-Oeste e 5º colocado no Campeonato Brasileiro em Caraguatatuba – SP, na categoria 7/8 anos.
· [bookmark: _GoBack]Regis Bozoki – Atleta Show na categoria Elite Man. 
· Amanda Barbieri Silva – categoria 11/12 anos.
· Alice de Oliveira – categoria 11/12 anos.
· Gabriely Welter – categoria 5/6 anos. 


Considerando que a AERBIS Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso, presidida por Nadir Barbieri, foi criada em 27 de Novembro de 2001, entidade sem fins lucrativos que tem por finalidade apoiar, coordenar e incentivar o Bicicross em todas as categorias de 05 á 40 anos.
         
Através da Associação muitas crianças são tiradas das ruas, atraindo-as a praticar de esporte e desviando a atenção dos mesmos das drogas, que esta cada vez mais próxima da nossa realidade.

AERBIS participa de competições Municipais, Estaduais, Regionais, Brasileiro e Mundial estando à mesma federada junto a FMTBX (Federação Matogrossense de Bicicross) e a CBBX (Confederação Brasileira de Bicicross).

A AERBIS participa de diversos campeonatos, no qual se destacam atletas do munícipio de Sorriso. Sabendo que essas conquistas fazem com que o nome da cidade de Sorriso seja divulgado e que desperte a atração de mais novos atletas para a prática do bicicross. 

Considerando os inestimáveis números de benefícios proporcionados pelo esporte à sociedade, desde a formação até a inclusão social benéfica de jovens e o incentivo para a qualidade de vida das pessoas. 

Pelo brilhante trabalho e desempenho da AERBIS Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso e pela garra e determinação dos atletas, os aplaudimos pelo esforço, dedicação e conquistas.
         
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2017.
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