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PARECER N° 283/2017.


DATA: 05/10/2017.


ASSUNTO: MOÇÃO N° 96/2017.


EMENTA: Concede Moção de Aplauso para a Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (AERBIS) pelo belíssimo trabalho realizado no munícipio, aos atletas que se destacaram nos campeonatos, estadual, brasileiro e centro-oeste e as atletas que estão se dedicando ao bicicross e se destacando pelo esforço e determinação ao praticar o bicicross. 


RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.


Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.


RELATÓRIO: No quinto dia do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção n° 96/2017, cuja ementa concede Moção de Aplauso para a Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso (AERBIS) pelo belíssimo trabalho realizado no munícipio, aos atletas que se destacaram nos campeonatos, estadual, brasileiro e centro-oeste e as atletas que estão se dedicando ao bicicross e se destacando pelo esforço e determinação ao praticar o bicicross.  

Após análise da Moção em questão, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto, o Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
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