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INDICAMOS A NECESSIDADE DE SINALIZAÇÃO, PINTURA E DEMARCAÇÃO DE SOLO NOS PONTOS DE PARADA DE ÔNIBUS ESCOLAR, NAS ESCOLAS PÚBLICAS DE SORRISO-MT.
 

                                                      BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de sinalização, pintura e demarcação de solo nos pontos de ônibus das Escolas Públicas, no Município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando as reivindicações de munícipes e a necessidade de garantir segurança dos pedestres que utilizam o transporte escolar. 

  Considerando que não há sinalização nos locais e os carros têm estacionado em frente aos pontos, o que prejudica o embarque e desembarque, tornando eminente o risco de acidente, além do transtorno aos motoristas, portanto a necessidade desse serviço é urgente. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de outubro de 2017.
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