REQUERIMENTO Nº 276/2017





PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e Presidente do Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável, ao Senhor Reginaldo Manuel do Nascimento, Presidente da Associação de Pequenos Produtores Rurais do Rio Celeste – Aprocel e a Senhora Margarida Fortunato Pereira, Presidente da Associação Produtiva das Mulheres do Poranga, requerendo:

I - A relação de maquinários que se encontram a serviço no Assentamento Jonas Pinheiros e que são: 
a) Da Prefeitura Municipal;
b) Da Aprocel;
c) Da Associação Produtiva das Mulheres do Poranga.

II – Relação das famílias que já usaram o serviço da Patrulha:
a) Da Prefeitura Municipal;
b) Da Aprocel;
c) Da Associação Produtiva das Mulheres do Poranga.

III – Em que situação de uso se encontram as máquinas, implementos e equipamentos que prestam serviço as famílias do Assentamento Jonas Pinheiro e que são:
d) Da Prefeitura Municipal;
e) [bookmark: _GoBack]Da Aprocel;
f) Da Associação Produtiva das Mulheres do Poranga.



JUSTIFICATIVAS

No Assentamento Jonas Pinheiro há mais de duzentas famílias assentadas. A maioria delas possui dificuldades em cultivar a sua área, pois carecem de recursos financeiros, equipamentos e de conhecimentos técnicos. 

As Associações, Sindicato dos Trabalhadores Rurais, Prefeitura Municipal, dentre outros, buscam dar este apoio que elas necessitam.

Há maquinário que as Associações receberam em doação e outros que fazem parte da patrulha mecanizada da Prefeitura que também auxiliam estes trabalhadores.

Em visita aos moradores deste Assentamento, verificou-se queixas relativas ao atendimento em todas as formas. Sabe-se que os problemas/dificuldades são muitos e a capacidade de atendê-los está aquém. Mas planejando, organizando estrategicamente as ações, pode-se otimizar os recursos e obter-se melhores resultados.

Mas antes de se emitir qualquer opinião ou mesmo poder sugerir algo, há a necessidade em realizar-se um diagnóstico do que se tem para poder propor alguma ação.

O que pretendemos, portanto, é conhecer como está distribuído e em que condições se encontram o parque de máquinas, implementos e equipamentos no Assentamento Jonas Pinheiro e que está a disposição dos assentados, bem como saber quais famílias e como podem utilizar-se deste auxilio.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2017.
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