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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE VÔLEI DE AREIA E UM CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma quadra de vôlei de areia e um campo de futebol de areia no Distrito de Primavera, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores daquele Distrito, não possuem uma infraestrutura necessária para oferecer a sua população lazer e prática de atividade física;

Considerando que, desta forma estaremos incentivando a prática de esportes, o que pode reduzir consideravelmente os riscos de doenças, auxiliando na formação do corpo e a socialização;

Considerando os anseios da população do Distrito.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2017.
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