INDICAÇÃO N° 481/2017
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF NO BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário de Administração, versando sobre a necessidade de construção de uma Unidade de Saúde da Família – USF no Bairro Santa Clara, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que os moradores do referido Bairro estão sendo atendidos na Unidade de Saúde da Família do Bairro Rota do Sol;

Considerando que existe uma demanda muito grande, e a Unidade do Rota do Sol não tem estrutura suficiente para atender essas famílias;
Considerando que a construção desta nova USF – Unidade de Saúde da Família, ira beneficiar os moradores do Bairro Santa Clara e desafogará o USF-do Bairro Rota do Sol;
Considerando que essa é uma reinvindicação dos moradores do Bairro Santa Clara.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2017.
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