

Ofício nº 962/2017 - GP/SEC
                  
Sorriso - MT, 19 de outubro de 2017.


A Senhora
DINÉIA DE SOUZA COSTA
Presidente do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Sorriso e Região/MT – SINTIMACON
Nesta.

Assunto: Solicita documentos.




Senhora Presidente,



Está tramitando na Câmara Municipal de Sorriso/MT o Projeto de Lei nº 135/2017, cuja ementa: “Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso da sala anexa ao Auditório Farroupilha no Centro de Eventos Ari José Riedi, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso com o Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Sorriso e Região/MT - SINTIMACON - e dá outras providências.”

Após análise da matéria pelo corpo técnico do Poder Legislativo, verificou-se que estão faltando alguns documentos da entidade para deliberação da matéria, quais sejam:
a) Cópia do Estatuto;
b) Cópia da Ata de eleição e posse da atual diretoria;
c) Cópia do RG e CPF do atual presidente;

Os vereadores estão realizando o estudo e adequações necessárias ao Projeto de Lei. Recebendo os documentos solicitados, a matéria terá a maior celeridade possível em sua tramitação, objetivando atender o interesse da entidade e do poder público.

Sendo o que temos para o momento, ficamos no aguardo dos documentos e aproveitamos para externar nossos protestos de estima e consideração.

Atenciosamente,
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FÁBIO GAVASSO
Presidente
