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MOÇÃO DE APLAUSO




BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Senhora Bernadete Cioffi, Psicóloga, Presidente do Instituto Viva Fosfo, pela participação como Palestrante do Seminário Fosfoetanolamina Sintética e o Direito no Paciente Oncológico, ocorrido no dia 29 de setembro de 2017, em Cuiabá-MT.

JUSTIFICATIVAS

O Seminário Fosfoetanolamina Sintética e o Direito do Paciente Oncológico promoveu o debate Científico/Jurídico na cidade de Cuiabá-MT. 
            
A fosfoetanolamina sintética é um fosfo-ester análago a uma molécula orgânica presente naturalmente no organismo de diversos mamíferos. Ela ajuda a formar uma classe especial de lipídeos, os esfingolipídeos, moléculas que participam da composição estrutural das membranas das células e das mitocôndrias. Do ponto de vista bioquímico, trata-se de uma amina primária envolvida na biossíntese de lipídeos. Além dessa função estrutural de formar a membrana celular, ela possui ainda uma função sinalizadora, ou seja, a fosfoetanolamina informa o organismo de algumas situações que as células estão passando. 
           
Dr. Gilberto Chierice, iniciou na década de 1980 estudos de síntese e aplicação do composto frente a distúrbios celulares e metabólicos. Com uma inovação de síntese mais econômica e de maior rendimento do que as já descritas pela literatura, este composto assumiu proporções de discussões científicas em nível nacional e de abrangência internacional. 
        
Debates jurídicos fizeram parte do Seminário e, um dos temas importantes é o “direito de tentar do paciente oncológico” e judicializações que estão abarrotando o poder judiciário por todo o país.    






Diante deste acontecimento de suma importância a toda sociedade, é que prestamos esta justa e merecida homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de outubro de 2017.
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