
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
PARECER Nº 067/2017.

DATA: 19/10/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 135/2017.
EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso da sala anexa ao Auditório Farroupilha no Centro de Eventos Ari José Riedi, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso com o Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Sorriso e Região/MT - SINTIMACON - e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.
RELATÓRIO: Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 135/2017, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso da sala anexa ao Auditório Farroupilha no Centro de Eventos Ari José Riedi, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso com o Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias da Construção e do Mobiliário de Sorriso e Região/MT - SINTIMACON - e dá outras providências. A matéria proposta tem por objetivo disponibilizar uma sala ao SINTIMACON para realizar homologações das rescisões trabalhistas do trabalhador e empresa; encaminhar processos de aposentadoria, acidentes de trabalho e auxílio doença dos trabalhadores e pequenos produtores rurais; manter convênio com o Ministério Público Estadual e o juiz de paz, fazendo com que funcionários e colaboradores sejam atendidos; manter convênio com o Ministério do Trabalho para confecção das carteiras de trabalho, negociação das convenções e acordo coletivo de trabalho, onde serão negociados todos os aumentos de salários dos trabalhadores da construção civil pesada, da construção civil leve, da alimentação, das madeireiras e derivados de petróleo, das usinas de álcool; providenciar as rescisões do comércio em geral que é assinada pelo Ministério Público, liberação do FGTS dos funcionários e encaminhamento do seguro desemprego. Verificou-se que o projeto em questão vem de encontro dos interesses da comunidade, pois a cessão de uso atenderá a solicitação do Sindicato para o mesmo desenvolver suas atividades em favor da classe trabalhadora e patronal. 

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão e considerando a relevância dos trabalhos prestados pelo Sindicato, dada a necessidade de manter os serviços disponíveis à população sem onerar o SITIMACON com aluguel, já que desenvolve um trabalho social, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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