
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL
PARECER Nº 069/2017.

DATA: 19/10/2017.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 134/2017 
EMENTA: Autoriza o Município a ceder o Centro de Atendimento Socioeducativo para Crianças e Adolescentes - CASEC - São Domingos para a Congregação Evangélica Luterana Bom Jesus e dá outras providências.
RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 134/2017 de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Município a ceder o Centro de Atendimento Socioeducativo para Crianças e Adolescentes - CASEC - São Domingos para a Congregação Evangélica Luterana Bom Jesus e dá outras providências. O objetivo é realizar a cessão de uso do CASEC, somente aos finais de semana, para a Congregação Evangélica Luterana Bom Jesus desenvolver o projeto social ‘Arteiros’. A referida Igreja busca identificar as necessidades básicas das crianças em situação de vulnerabilidade, proporcionado um conjunto de atividades que possibilitam a inclusão social destes sujeitos, rompendo com o ciclo vicioso de assistencialismo, tornando estas crianças, adolescentes e jovens protagonistas, desenvolvendo uma série de atividades, como expressa no projeto em anexo a matéria, tais como: oficinas culturais e artísticas (dança, futebol, teatro, musicalização, percussão, artes marciais, artesanato); oficinas de informática, agente administrativo, agente contábil; serviço social, psicologia, psicopedagogia, dentre outros. 

VOTO DA COMISSÃO: Após análise da matéria em questão, constata-se que a Igreja tem proposto trabalho social de alta relevância as nossas crianças, jovens e adolescentes. São ações de inclusão social, fortalecendo o papel de interesse público, que muitas vezes o poder público não dá conta sozinho.  Frente a importância da ação social prestada por esta instituição, somos de parecer favorável em proceder esta parceria com a cessão de uso do CASEC a Congregação Evangélica Luterana Bom Jesus. Portanto, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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