





REQUERIMENTO Nº 280/2017




MARLON ZANELLA – PMDB, ACACIO AMBROSINI – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Sorriso, requerendo a realização de Audiência Pública no dia 21 de novembro de 2017, com o objetivo de discutir e buscar alternativas para organizar o tráfego e estacionamento de caminhões em Sorriso/MT. 
[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVAS

Considerando o número de famílias que sobrevivem da renda obtida através do transporte de cargas. Observando os obstáculos que os caminhoneiros enfrentam diariamente com riscos nas estradas, dificuldades no tráfego e estacionamentos no perímetro urbano.
                
Considerando que a referida audiência terá por objetivo buscar alternativas para organizar o tráfego e estacionamento de caminhões na sede do munícipio de Sorriso, trazendo melhorias tanto para os caminhoneiros quanto para a população em geral. 

Considerando que o estacionamento de caminhões em alguns bairros da cidade de Sorriso trazem diminuição na fluidez do trânsito e o estacionamento em ruas e avenidas podem provocar diminuição da visibilidade dos demais veículos para com as vias.
  
Considerando a importância desta discussão pública, com o objetivo de buscar alternativas e metas para cumprir a legislação vigente, de forma que não inviabilize a profissão dos caminhoneiros e transportadores de cargas.
		
Considerando que a cidade de Sorriso vem crescendo, e é necessário um constante trabalho de adequação do trânsito, de forma a trazer fluidez e segurança no mesmo, e ao mesmo tempo preservar a integridade física de munícipes e o bom estado das vias públicas.

Considerando que o Município de Sorriso possui mais de 2 mil caminhões com placa local, e não se sabe um número exato de vagas disponíveis para caminhões em estacionamentos privados ou de cooperativas/associações, sendo necessário um amplo debate, bem como obtenção de dados técnicos sobre o assunto.

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município.





Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2017.
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