





REQUERIMENTO Nº 281/2017



ACACIO AMBROSINI – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jorge Luiz Macedo Bastos, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres - ANTT, ao Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Geral da Rota do Oeste, ao Senhor Fernando Milleo, Diretor de Operações do Departamento de Faixa de Domínio da Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo melhorias na iluminação, na sinalização e na drenagem pluvial da Rodovia BR 163, no trecho compreendido entre o Aeroporto Regional de Sorriso e o Posto 10, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

O aumento acentuado da frota veicular e o consequente aumento do tráfego nas rodovias brasileiras, principalmente na Rodovia BR-163, requerem atenção e investimentos para uma melhor fluidez do trânsito e aumento da segurança.

Esta Rodovia é de suma importância econômica para todo o País, sendo o principal corredor do escoamento da safra anual brasileira, em especial da região norte do Estado de Mato Grosso.

A chegada do período chuvoso aumenta os riscos à segurança dos usuários e prejudica ainda mais a malha rodoviária, dificultando os acessos ao longo de toda a Rodovia, requerendo maiores investimentos na manutenção destes.

No trecho compreendido entre o Aeroporto Regional de Sorriso e o Posto 10, constata-se a necessidade de melhorias na drenagem pluvial e investimentos com iluminação adequada e sinalização horizontal, além de placas informativas e de acesso, proporcionando aos usuários orientação adequada, aumento no tempo de reação dos motoristas, por decorrência grandes melhorias à segurança dos usuários.
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