REQUERIMENTO Nº 283/2017



MARLON ZANELLA - PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Michel Temer, Presidente do Brasil, ao Exmo. Senhor Bruno Araújo, Ministro das Cidades, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a destinação de residências do Projeto Minha Casa Minha Vida, para serem construídas no Distrito de Boa Esperança.  

JUSTIFICATIVAS

Considerando que estaremos beneficiando famílias de baixa renda, haja vista, que as famílias beneficiadas deverão possuir salários inferiores a suas necessidades, tais como aluguel, alimentação, etc...

Considerando que no Distrito de Boa Esperança, existem muitas famílias que se enquadram nessa faixa, que não possuem residência própria e sem condições para pagar aluguel e manter as necessidades da família, necessitando assim, de uma casa própria através do Projeto Minha Casa Minha Vida. 

Considerando que o atendimento do presente requerimento, trará qualidade de vida a muitos moradores do Distrito, tendo em vista, os benefícios que o Projeto Minha Casa Minha Vida promove a diversas famílias.

Considerando que o Distrito de Boa Esperança é merecedor de tal benefício, por mostrar grande crescimento, tanto industrial quanto populacional. 

Considerando a grande arrecadação de impostos que o Distrito de Boa Esperança contribui com o Governo Federal, fazendo jus a ser beneficiado com mais um projeto de casas populares.

Considerando que é uma reinvindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de outubro de 2017.


MARLON ZANELLA
Vereador PMDB
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