INDICAÇÃO N° 492/2017


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA PARA PEDESTRES NA RUA SANTARÉM EM FRENTE AO HORTO MUNICIPAL “SEBASTIÃO ALMEIDA DA SILVA”, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.

DIRCEU ZANATTA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de faixa para pedestres na Rua Santarém, em frente ao Horto Municipal “Sebastião Almeida da Silva”, neste município.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]Considerando que o referido local atualmente conta com alto fluxo de veículos de passeio e principalmente de pedestres, que hoje frequentam o Horto Municipal, sendo necessário  a implantação da faixa para  pedestres;
Considerando que os pedestres, correm sérios riscos de sofrerem acidentes graves,  uma vez que,  os imprudentes não respeitam o limite de velocidade e a colocação da faixa para pedestres contribuirá para uma travessia mais segura.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de outubro de 2017.
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