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PARECER Nº 000/2017.

DATA: 27/10/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 133/2017.

EMENTA: Institui a "Semana de Valorização da Vida do Trabalhador" no município de Sorriso, Estado de Mato Grosso e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos vinte e sete dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 133/2017, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Institui a "Semana de Valorização da Vida do Trabalhador" no município de Sorriso, Estado de Mato Grosso e dá outras providências. O Projeto de Lei em questão visa desenvolver ação conjunta de governo e autoridades Executivas, Legislativas e Judiciárias, entidades de classe, sindical, associações civis, empregadores e trabalhadores interagindo em prol: da promoção da cultura, da saúde, segurança no trabalho, bem como a valorização daqueles trabalhadores que sofreram danos físicos e/ou psicológicos, consequência das más condições de trabalho e proporcionar o acesso a informação das questões trabalhistas e previdenciárias. 

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, verificou-se que o mesmo vem de encontro aos interesses da classe trabalhadora, melhorando as condições de trabalho e do bem estar dos trabalhadores, favorecendo indiretamente os empresários, pois seus colaboradores estarão sendo bem atendidos e orientados, produzindo mais e melhor. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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