
MOÇÃO Nº 111/2017
MOÇÃO DE APLAUSO
FABIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos ALUNOS DO 3° ANO do Centro Educacional Vinícius de Moraes, pelo Projeto sobre o Meio Ambiente “Reduzir, Reciclar e Reutilizar” no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Os alunos do 3º ano do Centro Educacional Vinicius de Moraes apresentaram o Projeto sobre o Meio Ambiente “Reduzir, Reciclar e Reutilizar”. Eles se dividiram e foram a campo em busca de informações e entrevista. Foram às ruas perguntar a população e aos órgãos responsáveis pelo meio ambiente Municipal o que tem se feito para melhorar o meio ambiente.

Dentre a coleta de informação os alunos concluíram que mais de 50% da água tratada é usada com desperdícios pela comunidade. “Foi um trabalho árduo e longo, e não ficamos felizes com o resultado obtido, porém  mais de 85% das pessoas entrevistadas estão dispostas a ajudar o meio ambiente com redução da quantidade de lixo produzida como também mostraram interesse em fazer o descarte correto dos resíduos”, destacou o estudante.
A professora Regina Forni que acompanhou os alunos nesse projeto disse que existe um abaixo-assinado feito pela população que pede ações do município com objetivo de preservar o meio ambiente. Regina ainda fez um comparativo com outros municípios dizendo que cidade de Sorriso tem muito que melhorar na coleta de lixo seletiva, rede de esgoto e a preservação da água. A professora pediu ajuda dos parlamentares para levar o projeto até outros poderes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de novembro de 2017.
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