MOÇÃO Nº 112/2017



MOÇÃO DE APLAUSO



MARLON ZANELLA – PMDB, FÁBIO GAVASSO -PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO AO GRUPO LUCION representado pelo seu Presidente o Sr. PAULO CEZAR LUCION.

JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem deve-se ao empreendedorismo e geração de empregos pela agricultura, comercial e industrial, principalmente o Frigorífico NUTRIBRÁS, no Município de Sorriso/MT.

Considerando a importância do Grupo Lucion, por seu presidente, Sr. Paulo César Lucion, na geração de empregos, desenvolvimento econômico e social, e impostos para a economia do Município de Sorriso/MT e do Estado de Mato Grosso, grupo empresarial atua em diversas atividades comerciais, sendo: agrícola, comercial e industrial com a instalação do Frigorífico NUTRIBRÁS. 

Considerando a migração da Família do Sr. Paulo Cézar Lucion de Ouro Verde, era Distrito da cidade de Xanxerê/SC, para a cidade de Sorriso/MT, sendo: Pai Otacílio Lucion (in memória) e Mãe Ana Maria Carpenedo Lucion, irmãos Clóvis Lucion e Luciania Lucion, esposa Sra. Julce Maria Caregnato Lucion, filhos Maria Eduarda Lucion e Paulo Cezar Lucion Junior. A família Lucion chegou ao Estado de Mato Grosso em busca de baixo custo de produção e da oportunidade de crescimento das suas atividades agrícolas e da suinocultura.

Considerando que aqui conseguiram achar o que desejavam firmaram uma trajetória de muito trabalho e sucesso em detrimento da seriedade e competência que culminou no crescimento econômico da Família Lucion.
 
Considerando a gestão empresarial do Grupo Lucion ganhou destaque nacional por implantar um Equilíbrio dos setores de produção que vai do plantio da soja, milho, arroz e feijão, até a industrialização e exportação.

Considerando o sucesso e projeção nacional do Grupo Lucion, por tornar a Fazenda Autossustentável até a produção industrial com a criação do Frigorífico NUTRIBRÁS, o Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento selecionou no ano de 2014 dez Empresas para divulgar na mídia nacional a sustentabilidade das atividades do agronegócio do Brasil. Das dez Empresas selecionadas a única empresa privada foi o Frigorifico NUTRIBRÁS.

Considerando a Autossustentabilidade implantada na gestão das atividades comerciais do grupo, destaca a Fertirrigação, o Biocombustível e a Bioenergia.

Considerando que o Frigorífico NUTRIBRÁS além da autossustentabilidade prioriza os seus funcionários, atualmente emprega em todos os setores da Nutribrás 1.020 (Mil e Vinte) funcionários diretos e gerando mais 1.000 empregos na sua forma indireta, com capacidade de abate e processamento de 3 (três) mil suínos por dia, produzindo produtos com qualidade para atender o mercado interno e externo, exportando para vários países.

Considerando que o Grupo Lucion, na pessoa do seu presidente Paulo Cézar Lucion, é um dos ícones do desenvolvimento da economia do Município de Sorriso/MT, beneficiando a sociedade Sorrisense e o Estado de Mato Grosso, é merecedora da moção de aplauso.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de Novembro de 2017.
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