REQUERIMENTO Nº 289/2017



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo.Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Arnon Osny, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Mauro Savi Deputado Estadual e ao Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópia ao Senhor Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a doação da antiga instalação do prédio da Ciretran, para o Município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS

                            Sabendo da necessidade de termos mais infraestrutura municipal no bairro Benjamin Raiser, solicitamos que haja um termo de doação do antigo prédio da Ciretran para o município; 

                           Considerando que o prédio se encontra abandonado, servindo de abrigo para andarilhos, dependentes químicos e um criatório de dengue;

                           Considerando que tendo em vista que muito já foi feito para o governo e a cedência deste prédio irá, em muito, ajudar a termos mais Órgãos Públicos para atender a nossa população;

                           Considerando ser uma reinvindicação dos moradores do bairro Benjamin Raiser. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de novembro de 2017.
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