REQUERIMENTO Nº 292/2017



DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor João Gonzalo da Silva e ao Senhor Carlos André da Silva, Supervisor de equipe polo Sorriso – Energisa, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo solicitação de informações e embasamento legal para cobrança da taxa de iluminação pública na zona rural.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores da Zona Rural reclamam do alto preço das contas de energia;

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a necessidade de empenharmos ao máximo para fortalecer a Agricultura Familiar, garantindo a permanência do pequeno produtor no campo, para que ali ele possa obter renda e ser competitivo, requeremos vossos bons préstimos para a solução da demanda apresentada pelos pequenos produtores.
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