
INDICAÇÃO Nº 501/2017
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS COM NOME DO BAIRRO E DAS RUAS DOS BAIRROS INDUSTRIAL I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de placas informativas com nome das ruas dos Bairros Industrial I e II, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que nestes Bairros região existem muitas ruas que não possuem placas informativas com nome da Rua e do Bairro;

Considerando que são inúmeras reclamações por parte de moradores que enfrentam grande dificuldade com a entrega de suas correspondências, contas de água, luz, telefone, bem como de suas compras em geral;

Considerando que, ressalte-se a necessidade de implantação de placas onde ainda não existem, melhorando o fluxo de pessoas e a entrega de correspondências na data certa;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de novembro de 2017.
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