REQUERIMENTO Nº 293/2017



DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Jeferson Alves de Paula, Gerente da Concessionária Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo realização de reunião para discutir sobre a tarifa social para famílias de baixa renda.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que as Famílias de baixa renda estão reclamando do alto preço das contas das aguas de Sorriso, sem condições financeiras para fazer pagamento; 
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                      Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que esta é uma reivindicação das famílias acima citadas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de novembro de 2017.
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