





REQUERIMENTO Nº 295/2017




[bookmark: _GoBack]PROFª SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, ACACIO AMBROSINI – PSC, PROFª MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Senhor Marco Aurélio Marrafon, Secretário de Educação do Estado do Mato Grosso, ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico de Sorriso, com cópia ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e à Senhora Márcia Magalhães, Diretora da Escola Estadual 13 de Maio, requerendo que seja realizada revisão dos valores dos repasses de recursos financeiros da verba destinada à manutenção e alimentação escolar da Escola Estadual 13 de Maio, do município de Sorriso- MT, com base na realidade atual da escola.


JUSTIFICATIVAS


A Escola Estadual 13 de Maio, localizada na Rua Alta Floresta, nº189, Bairro Centro, Sorriso – MT, no ano de 2016 possuía 900 (novecentos) alunos. Para o Ano Letivo de 2017, no município de Sorriso/MT, o Estado implantou na Escola Estadual Mário Spinelli o Ensino em Tempo Integral. Devido a este fator, diminuiu o número de alunos na Escola Estadual Mário Spinelli e criou-se uma extensão da Escola 13 de Maio, em salas alugadas, em um prédio próximo ao Shopping Sorriso, a qual atende os alunos que sobraram ou seriam atendidos pela E.E. Mário Spinelli.

Atualmente a Escola Estadual 13 de Maio, atende a 1.150 (um mil, cento e cinquenta) alunos no total, sendo que 400 (quatrocentos) alunos estão na extensão. Possui 120 (cento e vinte) funcionários, sendo 85 (oitenta e cinco) professores.

Os dois primeiros repasses de recursos financeiros para manutenção e aquisição de produtos para a alimentação escolar que a Escola 13 de Maio recebeu do governo neste ano foi com base no número de alunos referentes ao ano de 2016.

A Escola Estadual 13 de Maio teve um aumento significativo em suas despesas neste ano, pois aumentou o número de alunos e profissionais e está em dois locais (duas infraestruturas para serem mantidas), tornando o repasse insuficiente para suprir as necessidades da escola. São materiais de expediente, materiais de limpeza, serviços de manutenção, telefone, energia, água e alimentação escolar a mais e os recursos repassados leva em conta um único prédio e menos alunos (ano de 2016).

Tudo isto está tornando inviável o funcionamento da escola e de sua extensão, gerando débitos aos fornecedores e impossibilitando manter o atendimento necessário e adequado com materiais, equipamentos, manutenção e alimentação escolar dos dois prédios.
O que estamos requerendo, portanto, que a SEDUC/MT faça a revisão dos repasses financeiros a esta instituição de ensino dentro do que ela possui atualmente de demanda, garantindo assim as condições mínimas para seu funcionamento. 


                      Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de novembro de 2017.
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