REQUERIMENTO Nº 296/2017



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Guilherme Campos Júnior, Presidente dos Correios do Brasil, ao Senhor Edilson Francisco da Silva, Diretor Regional da Empresa Brasileira dos Correios e Telégrafos – ECT do Mato Grosso, e ao Senhor Itarlan M. Martins, Gerente da Agência da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos – ECT em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um posto avançado dos Correios no Residencial Mario Raiter, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a distância existente entre o Residencial Mario Raiter e os bairros vizinhos até as Agências dos Correios no centro da cidade é muito grande;

Considerando que o referido Bairro conta com mais de 1.200 (mil e duzentas) famílias e a Agência dos Correios não faz a entrega domiciliar;

Considerando que, a instalação de um Posto de Atendimento no local proposto, em muito beneficiará a própria população local, bem como, os moradores das proximidades e adjacências, que dependem do atendimento dos correios, não necessitando com esta medida, se dirigir para outros locais, onde os deslocamentos geram dificuldades e desperdício de tempo;

Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2017.
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