PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 36/2017


Data: 10 de novembro de 2017.


Concede Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Claudir Bussolaro.

PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Claudir Bussolaro.

Art. 2º Em anexo Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

[bookmark: _GoBack]Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de novembro de 2017.
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CURRICULUM VITAE


Nome: Claudir Bussolaro
Data de Nascimento: 11 de maio de 1958
Município: Coronel Freitas/SC
Esposa: Marisete Cerutti Bussolaro
Filhos: Possui três filhos
Formação: Ensino médio – Técnico em contabilidade no Colégio Cnec em concórdia/SC

Claudir nasceu em Coronel Freitas/SC. Aos seis anos de idade mudou-se com seus pais para o interior de Xaxim/SC. Trabalhava na lavoura, na agricultura familiar. Aos 15 anos foi para Concórdia/SC estudar. Trabalhava como lavador de carro no posto de combustíveis da cidade. Nas horas de folga engraxava sapatos para ganhar um extra. Fez isto por 5 anos.

Após, passou a ser frentista no Posto e aos domingos vendia relógios.

Em 1986 mudou-se para Juruena/MT, convidado pelo seu tio. Em 14 de abril de 1989 mudou-se para Nobres/MT e alugaram o posto de combustíveis em sociedade com seu tio Hilário Basségio. Em 1991 adquirirem um terreno e construíram o posto de combustíveis que funciona até hoje na cidade de Nobres/MT.

Em 1994 adquiriu um terreno e construiu um posto de combustíveis em Sorriso – Posto Redentor. Possui 90 funcionários diretos e mais de 400 indiretos. Atualmente possui também o Posto Águia Branca localizado na cidade de Nova Mutum/MT.

Claudir sempre foi participativo e atuante na vida social e comunitária. Teve um trabalho significativo na cidade de Nobres, onde, com o Frei Herculano, em 1992, observaram que muitas crianças passavam fome e não tinham alimentação adequada. Implantaram um programa social e ofereciam uma refeição diária as crianças que se encontravam em situação vulnerável na cidade de Nobres/MT.

No município de Sorriso/MT foi fundador do Centro Social São Francisco de Assis, sendo por seis anos coordenador. O referido Centro atende mais de 120 crianças com programas educativos e alimentação diária. Teve participação ativa na edificação do prédio da Associação Mãezinha do Céu e continua ativo na mesma, bem como nas demais comunidades locais. 

Claudir já recebeu Titulo de Cidadão Matogrossense pelo sucesso com empresário e trabalhos sociais.

Claudir, um cidadão de bem, teve uma história de vida construída com muito trabalho, dedicação, seriedade, tornando-se de uma pessoa simples e humilde, um empresário de sucesso e com trabalho social de alta relevância, colaborando para o bem estar da comunidade onde se encontra. Frente a estas razões, entendemos que o mesmo é merecedor da presente honraria.

          Sorriso/MT, 10 de novembro de 2017.
