





REQUERIMENTO Nº 297/2017


[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Sorriso, requerendo a realização de Audiência Pública no dia 05 de dezembro de 2017, as 19:00 horas no barracão do residencial Mário Raiter, com o objetivo de discutir e buscar alternativas para solucionar os problemas dos mutuários do referido bairro em Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando os inúmeros problemas que os mais de 5 mil habitantes vem enfrentando diante da tarifas abusivas de água e energia;
                
Considerando as casas estão com sérios problemas de infiltrações de água da chuva;

Considerando que a população está reclamando do acúmulo das prestações das casas;
  
Considerando a importância desta discussão pública, com o objetivo de buscar alternativas e metas para solucionar de forma definitiva a situação desses mutuários;
		
Considerando que essas 1.200 residências foram entregues a menos de seis meses e muitos problemas estão surgindo. Sendo assim, se faz necessária essa audiência para de uma forma coletiva ouvir os cidadãos e levar os responsáveis por cada setor para tentar solucionar os problemas emergenciais;

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2017.
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