REQUERIMENTO N° 299/2017



FABIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Carlos André da Silva, Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso, requerendo da Empresa ENERGISA uma solução/resposta para as constantes quedas e interrupções de energia elétrica que vem acontecendo há bastante tempo na Zona Rural do Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que, este requerimento tem como objetivo buscar esclarecimentos por parte da empresa ENERGISA sobre as constantes quedas de energia elétrica, deixando a Zona Rural sem energia elétrica por horas seguidas, tanto em dias da  semana como em finais de semana, gerando transtornos e prejuízos para atividade rural e para moradores do interior;

Considerando que, os agricultores já se dirigiram à Energisa em busca de uma solução para esse grave problema, porém as inúmeras tentativas foram todas infrutíferas, sendo que a empresa permanece totalmente inerte ao problema, agravando cada vez mais a situação; 

Considerando a importância da atividade rural para o Município de Sorriso e que, a empresa deve cumprir com o que reza o contrato de Prestação de Serviços e assim, fornecer um serviço de qualidade aos clientes, solicitamos à ENERGISA que adote todas as medidas para solucionar o problema.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2017.
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