PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 079/2017.

DATA: 14/11/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 145/2017.

EMENTA: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o “DEZEMBRO VERMELHO”, e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos quatorze dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 145/2017, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o “DEZEMBRO VERMELHO”, e dá outras providências. Verificou-se que o projeto em questão visa instituir e incluir no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o “DEZEMBRO VERMELHO”, ter por finalidade promover atividades de conscientização para combater e prevenir doenças como a HIV/Aids e DSTs, que tiveram um aumento significativo no ano de 2016. O Dia Mundial de Luta Contra a Aids é 1º de dezembro, mas o mês inteiro poderá ser dedicado ao enfrentamento do HIV/Aids e outras doenças sexualmente transmissíveis (DSTs). 

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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