REQUERIMENTO Nº 303/2017



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, requerendo relação dos eventos realizados até a presente data, detalhando tipo de evento, local, data, tipo e quantidade de público atingido, valores gastos discriminado por evento, bem como gastos por licitações realizadas com respectivos valores, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que é importante tomarmos prévio conhecimento de tais informações, uma vez que somos questionados pela população sobre alguns eventos não realizados entre eles (Jefes, Intercomunidades, Festivais Esportivos e Recreativos em algumas praças);

Considerando que já está havendo dispensa de alguns servidores, por contenção de despesas, devido à proximidade do final do ano;

O estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permite o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos.


                            Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2017.
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