


PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 43/2017


Data: 16 de novembro de 2017.


Concede Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Hamilton Virgílio Medeiros.


PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108 do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:


Art. 1º Fica concedido Título de Cidadão Sorrisense ao Senhor Hamilton Virgílio Medeiros.

Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de novembro de 2017.


	PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB


	PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB


	BRUNO DELGADO
Vereador PMB


	MAURÍCIO GOMES
Vereador PSB


	FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB

	CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR

	ACACIO AMBROSINI
Vereador PSC


	DIRCEU ZANATTA
Vereador PMDB


	MARLON ZANELLA
Vereador PMDB


	DAMIANI DA TV
Vereador PSC

	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
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CURRICULUM VITAE


HAMILTON VIRGILIO MEDEIROS

- Natural da cidade de Porecatu – PR, nascido no dia 24/11/1962, filho mais novo de Milton Rodrigues Medeiros e Madalena Virgílio Medeiros, irmão de Murilo Virgílio Medeiros e Sônia Maria Virgílio Medeiros.

- Aos onze anos de idade, ingressou no Grupo de Escoteiro Padre Calógero Gaziano, da cidade de Porecatu-PR, se ausentando temporariamente apenas para prestar o Serviço Militar em Curitiba, Capital do Paraná, no Quartel do Parque Regional de Armamento da 5ª Região Militar, no ano de 1.981, onde por bom desempenho como soldado, até pelo fato da experiência do escotismo, foi premiado com o Diploma de Honra ao Mérito expedido pelo Exército Brasileiro. No final do ano de 1.981, após a baixa do Exército Brasileiro, retornou para sua cidade natal e continuou como Escoteiro, assumindo como chefe de tropa daquele Grupo, permanecendo por mais dois anos.

- Desde muito cedo, além do escotismo, participava também de grupos de jovens da Igreja Católica na Paróquia Nossa Senhora Aparecida de Porecatu – PR, envolvendo-se com a caminhada na Igreja.

- Aos vinte e cinco anos de idade, no ano de 1988, casou-se com CIBELE LOISE SIMÕES MEDEIROS de 22 anos e estão casados até a presente data celebrando com muita alegria 29 anos de casados. Desta união nasceram duas filhas, FABIANE SIMÕES MEDEIROS nascida no dia 22 de agosto de 1989, hoje com 27 anos de idade e CAROLINE SIMÕES MEDEIROS, nascida no dia 05 de setembro de 1993, hoje com 23 anos de idade, ambas formadas no curso de psicologia, e moram com os pais até o presente momento.

- No ano de 1989 colou grau no Curso de Direito da FADAP – Faculdade de Direito da Alta Paulista da cidade de Tupã – SP, onde até aquele momento, trabalhava como Escrevente Juramentado do Tabelionato de Notas e Anexos de Porecatu – PR, onde trabalhou por nove anos.

- No ano de 1.991, já militando na advocacia, passou a exercer também a função de Assessor Jurídico do município de Porecatu, até o dia em que mudou-se para Sorriso – MT.

- No mês de agosto de 1.994, veio conhecer o norte de Mato Grosso, passando por Nova Mutum, Lucas do Rio Verde, Sorriso e Sinop, viagem esta que lhe despertou interesse em se mudar para o Mato Grosso. No final do ano de 1.994, veio com a esposa e a família conhecer melhor este Estado, onde tomaram a decisão de se mudarem para Sorriso – MT, e isso aconteceu no dia 04 de fevereiro de 1.995, período em que se instalou como advogado e permanece até a presente data, morando atualmente na Rua Vinícius de Moraes, nº 1.118, Jardim das Acácias, Sorriso – MT.

- No exercício de sua profissão, além de trabalhar em seu escritório de advocacia, foi por vários anos Assessor Jurídico da ACES – Associação Comercial e Empresarial de Sorriso e foi por muitos anos Assessor Jurídico da Câmara Municipal de Sorriso – MT, atualmente é membro da Diretoria da 17ª subseção de Sorriso, exercendo o cargo de Tesoureiro.

- Quando mudou-se para Sorriso, já na primeira semana apresentou-se com sua família a Igreja Católica na Paróquia São Pedro Apóstolo se colocando à disposição para os trabalhos na Igreja. Na mesma semana ingressou no Grupo de Oração da Renovação Carismática Católica, desenvolvendo ali, o Ministério de Pregação e de Música. Foi Coordenador do Grupo de Oração por duas gestões de dois anos cada uma, e sempre vivendo com sua família, uma vida missionária, oportunidade onde trabalharam em missão por todo o Estado de Mato Grosso e também em outros Estados da Federação, e há muitos anos é Ministro Extraordinário da Comunhão Eucarística e da Palavra. 

- No ano de 2010 foi eleito como Coordenador Diocesano da Renovação Carismática Católica, pelo biênio de 2011/2012, sendo reeleito para o biênio 2013/2014.

- Como campista que já era, no primeiro ano como Coordenador Diocesano da RCC, da Diocese de Sinop, em 2011, implantou na Diocese o Primeiro Acampamento de Oração Diocesano, e no mesmo ano, sua esposa que era coordenadora do Grupo de Oração Bom Pastor de Sorriso, com seu apoio, implantou o Primeiro Acampamento de Oração do Grupo de Oração Bom Pastor, somando-se desde o primeiro acampamento, os acampamentos diocesanos e os do Grupo de Oração Bom Pastor, e os acampamentos de missão em outras dioceses, mais de 50 acampamentos, oportunizando milhares de pessoas a experimentarem DEUS de uma forma, impactante, missão esta que exerce até a presente data.

- Por dedicar-se ao trabalho de evangelização quase que exclusivamente, por vocação, no mês de Outubro de 2015, fundou a Comunidade Católica Sorriso de Maria, cujo carisma é a Restauração Plena das Famílias, e parte do projeto piloto da Comunidade são os encontros: 
_ Retiro Tobias, um homem segundo o coração de Deus. 
– Retiro Sara, uma mulher segundo o coração de Deus. 
– Retiro Sara e Tobias, um casal segundo o coração de Deus.

Fundou na Capela Santa Rita de Cássia e São Francisco de Assis o Terço dos Homens, na Capela São Miguel Arcanjo o Cenáculo para as mulheres e na Capela Nossa Senhora de Guadalupe o Terço para as Famílias.

- É um dos fundadores, juntamente com sua esposa, do Encontro para Casais Curados e Restaurados para Amar, sendo realizado em nossa paróquia há 15 anos, na Paróquia Nossa Senhora Aparecida de Porecatu – PR há 07 anos e na Paróquia Catedral de Sinop há 08 anos, e ano que vem será implantado na cidade de Londrina – PR.

- Hoje com 53 anos de idade, se dedica exclusivamente ao seu trabalho, à sua família e à missão de evangelizar com destemor.



