
MOÇÃO Nº 117/2017
MOÇÃO DE APLAUSO
BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Grupo “Os Preguiças”, composto por: Tiago Borba, Edson Primo, Juliano Lemos, Vinicius Florentino, Daquino Freitas, por ter promovido o 2º Sorriso Extreme MTB na Área Rural de Sorriso, realizado em 17 de Setembro de 2017. 
Justificativas

“Os Preguiças” são um grupo de amigos que, além de pedalar, sabem que Sorriso será referência no MTB. O maior objetivo é promover o ciclismo na cidade de Sorriso e região, divulgando passeios, competições, e atividades afins.  O grupo quer disseminar um estilo de vida saudável e melhor qualidade de vida através de um apelo para uma fuga do comodismo e uma integração ao esporte como estilo de vida.

Assim em conversas, a princípio informais, surgiu uma ideia que depois se tornou um projeto de organizar um evento de caráter mais competitivo, já que havia uma carência nesse sentido no município e região, assim nasceu à semente do EXTREME SORRISO MTB.
O primeiro evento competitivo promovido exclusivamente pelos PREGUIÇAS foi o EXTREME MTB, tendo sua primeira edição em setembro de 2016. Foi uma difícil preparação de 5(cinco) meses desde os primeiros dias de planejamento até a realização.
Participaram do evento 143 atletas de ambos os sexos e de diferentes faixas etárias, envolvendo cerca de 40 pessoas na preparação, organização, equipe de apoio, divulgação e promoção do evento. Teve uma grande aceitação por parte da sociedade Sorrisense e da região, havendo o interesse de um evento maior nas mesmas características, sendo assim em 2017 aconteceu o segundo evento onde participaram 268 ciclistas sendo 53% de outros municípios e até de outros Estados. Sorriso realizou um evento com estrutura e competividade de nível Nacional.

Desta forma, parabenizamos o grupo pelo esforço e dedicação, que resultou neste importante evento que com certeza fará parte da história do Ciclismo MTB do nosso município.  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2017.
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