PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO



PARECER N° 345/2017.

DATA: 21/11/2017.

ASSUNTO: MOÇÃO DE APLAUSO N° 119/2017.

EMENTA: Concede Moção aos alunos: Felipe Ryu Ottani, 8º Ano B – Matutino; Gabrielly dos Santos Magalhães, 8º Ano F – Vespertino e Pablo Augusto de Souza Freitas, 9º ano A – Matutino, vencedores do Concurso de Desenho da Bandeira da Escola Estadual 13 de Maio, como também as professoras: Rafaela Marciano e Lurdes Bigolin, responsáveis pela organização do referido concurso.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No vigésimo primeiro dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da Moção n° 119/2017, cuja ementa concede Moção aos alunos: Felipe Ryu Ottani, 8º Ano B – Matutino; Gabrielly dos Santos Magalhães, 8º Ano F – Vespertino e Pablo Augusto de Souza Freitas, 9º ano A – Matutino, vencedores do Concurso de Desenho da Bandeira da Escola Estadual 13 de Maio, como também as professoras: Rafaela Marciano e Lurdes Bigolin, responsáveis pela organização do referido concurso.
Após análise da Moção em questão, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto, o Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
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