INDICAÇÃO N° 510/2017
INDICAMOS QUE A RUA RUI BARBOSA, QUE FICA AOS FUNDOS DA PARÓQUIA SÃO PEDRO E DO HOSPITAL REGIONAL, SEJA TRANSFORMADA EM VIA DE MÃO ÚNICA PARA O TRÁFEGO DE VEÍCULOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da Rua Rui Barbosa, que fica aos fundos da Paróquia São Pedro e do Hospital Regional, seja transformada em via de mão única para o tráfego de veículos, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a sinalização em ruas e avenidas contribui para prevenção de acidentes;

Considerando que a referida rua possui um tráfego imenso de veículos;

Considerando que nessa rua fica a entrada de funcionários do Hospital Regional e uma parte do estacionamento da Paróquia São Pedro;

Considerando que o objetivo desta propositura é garantir mais segurança para os motoristas que utilizam a via, além de melhorar o tráfego de veículos;

Essa é uma reivindicação dos usuários que trafegam pela referida via.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de novembro de 2017.
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