REQUERIMENTO N° 315/2017
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca de como serão realizados os atendimentos na área da saúde em todos os PSF’s, no período do Recesso, no Município de Sorriso- MT.
JUSTIFICATIVAS
É cediço que a saúde é o direito mais elementar do ser humano, e em razão disto é necessário que se dispense especial cuidado, especialmente dos órgãos governamentais que laboram sobre o tema;
Neste ponto, é necessária a programação de atendimento da nossa população nos feriados e especialmente no recesso que está sendo programado para o final de ano;
Considerando que a vida e a saúde são os direitos mais elementares do ser humano, pressupostos da existência dos demais direitos, razão pela qual merecem especial cuidado. Conquanto, é necessário que seja dada a devida e especial atenção;
Desta forma é que se requer informações sobre como serão realizados os atendimentos na área de saúde neste final de ano.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2017.
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