INDICAÇÃO Nº 515/2017


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS), NA AVENIDA MARIO RAITER, ENTRE A RUA SÃO CONRADO E A AVENIDA NOEMIA TONELO DALMOLIN, NESTE MUNICÍPIO.
	

CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra molas), na Avenida Mario Raiter, entre a Rua São Conrado e a Avenida Noemia Tonelo Dalmolin, neste município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores reivindicam a instalação de redutores de velocidade nos locais citados, visando prevenir graves acidentes, isso porque, a Avenida é consideravelmente longa e os condutores que transitam na mesma, não respeitam o limite de velocidade;

[bookmark: _GoBack]Considerando que nas referidas vias circulam diariamente um considerável número de pessoas, bem como de veículos, e não há redutor de velocidade nas proximidades, que possa proporcionar segurança aos pedestres; 

Considerando que ocorre o afunilamento entre os bairros vizinhos, cujo fluxo de veículos se torna intenso e ao mesmo tempo perigoso;
  
Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores.

 
Câmara Municipal de Sorriso-MT, 27 de novembro de 2017.
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