PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 084/2017.

DATA: 01/12/2017.

ASSUNTO: EMENDA Nº 02 – MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 142/2017 

EMENTA: Altera o Quadro de Detalhamento de Despesas do Projeto de Lei nº 142/2017, que “estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências”.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Ao primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação a EMENDA Nº 02 – MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 142/2017, de autoria da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Sorriso, cuja ementa: Altera o Quadro de Detalhamento de Despesas do Projeto de Lei nº 142/2017, que “estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências”. Verificou-se que a presente emenda visa transferir recursos financeiros entre rubricas no Quadro de Detalhamento de Despesas no Programa “Gestão das Ações do Legislativo”, sob responsabilidade da Câmara Municipal. As dotações orçamentárias alteradas são para melhor atender a legislação.
    
VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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