PARECER DA COMISSÃO DE OBRAS, VIAÇÃO E SERVIÇOS URBANOS



PARECER N° 041/2017.

DATA: 01/12/2017.

ASSUNTO: EMENDA Nº 002 - MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI 142/2017.

EMENTA: Altera o Quadro de Detalhamento de Despesas do Projeto de Lei nº 142/2017, que “estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências”.

RELATOR: MAURICIO GOMES.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL

RELATÓRIO: No primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos, com o objetivo de exarar parecer a Emenda nº 002 - Modificativa ao Projeto de Lei 142/2017, cuja ementa:
Altera o Quadro de Detalhamento de Despesas do Projeto de Lei nº 142/2017, que “estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2018 e dá outras providências”.

VOTO DO RELATOR: A despesa será realizada de acordo com a discriminação constante dos quadros “Programas de Trabalho” a “Natureza da Despesa”, que integram a presente Lei.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Obras, Viação e Serviços Urbanos para Exame de Mérito a Emenda nº 002 - Modificativa ao Projeto de Lei nº 142/2017, de 01 de dezembro de 2017, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto do Presidente Claudio Oliveira e o Membro Toco Baggio.
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