
MOÇÃO Nº 124/2017
MOÇÃO DE APLAUSO
FABIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas do time de futebol americano HORNETS pela conquista do Campeonato da Liga Nacional 2017, onde representaram o Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
                 O Sorriso Hornets coroou seu grande ano ao bater o Jaraguá Breakers pelo placar de 12 a 10, no Nacional Bowl IV. O elenco do Mato Grosso entra para o rol de campeões da segunda divisão brasileira. O duelo foi disputado no relvado do Estádio Municipal Egídio José Preima, em Sorriso no dia 02/12/2017;
                Esta conquista tem alto significado, destacando Sorriso a nível nacional, mostrando que nosso município além de ser forte no agronegócio é forte também no esporte;
                Sorriso Hornets encerra a temporada de 2017 com os títulos do campeonato mato-grossense e Liga Nacional, ambos invictos. Parabéns aos atletas que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de dezembro de 2017.
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