REQUERIMENTO N° 325/2017
CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Claudio Druzina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, requerendo informações sobre o andamento das negociações com o Sesi e o Sebrae, no que se refere a construção das sedes destas Entidades.
JUSTIFICATIVAS
A Lei Municipal n° 2.365, de 30 de junho de 2014, realizou a doação de terrenos ao SESI e ao SEBRAE de 8.000 m² cada um;
A referida lei estabelece no § 1°, do art. 7, que estas Entidades têm um prazo improrrogável de 36 (trinta e seis) meses para realizar a construção;
Ainda, a mesma lei, estabelece no § 2°, do art. 7°, que não sendo realizada a construção no prazo estabelecido estes retornarão ao patrimônio público;
Considerando que é dever desta Câmara fiscalizar o andamento das condições estabelecidas em lei, na razão por que requer informações se estas Entidades estão construindo ou se ainda há interesse na construção, caso contrario, se foram tomadas as providências para retomar os terrenos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de dezembro de 2017.
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