
REQUERIMENTO Nº 326/2017




PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado aos Deputados Federais Exmos. Senhores Carlos Bezerra - PMDB, Ezequiel Fonseca – PP, Fabio Garcia – PSB, Nilson Leitão – PSDB, Ságuas Moraes – PT, Valtenir Pereira – PMDB, Victório Galli – PSC, Xuxu Dal Molin – PSC, com cópia ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Senhor Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo que sejam repassados equipamentos para implementar o Programa Patrulha Mecanizada do Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

O município de Sorriso possui uma economia eminentemente agrícola. Nele estão alojados produtores ligados a agricultura extensiva, com cultivo principalmente da soja, do milho, feijão, algodão. Digamos que estes estão com aporte de recursos e capacitados em girar a sua produção.

Por outro lado, encontramos os pequenos produtores rurais. A agricultura familiar, caracterizada por pequenos produtores (assentados e chacareiros) também é expressivo em Sorriso. Na economia familiar, com produção de hortifrutigranjeiros e animais, busca-se movimentar a cadeia produtiva com fornecimento destes produtos para a merenda escolar, feiras do produtor e nos supermercados locais. Isto gera emprego, renda e o desenvolvimento da economia local.

Como estes pequenos produtores são assentados e chacareiros, possuem dificuldades financeiras para adquirir equipamentos e melhorar a sua produção. Dependem efetivamente do apoio do poder público com a Patrulha Agrícola Mecanizada, assistência técnica e outras formas de suporte.

Visando melhorar a atual Patrulha Agrícola Mecanizada do município, que hoje se encontra aquém da demanda, vimos requerer de Vossa Excelências a destinação de maquinário para implementar o conjunto de máquinas e equipamentos do município para atender esta fatia de produtores, que com certeza são os mais precarizados.



Vários são os pequenos agricultores (assentados e chacareiros) que descapitalizados pelo atual processo de desenvolvimento da agricultura, dirigem-se até a Prefeitura no sentido de buscar auxílio para o desenvolvimento das atividades, mas que não existindo a disponibilidade do equipamento adequado, acabam por desistir dessa tentativa de empreendimento. 

Esses maquinários visam potencializar a produção das pequenas propriedades do município. Acreditamos que estes recursos investidos na aquisição de máquinas, equipamentos e implementos agrícolas, gerarão resultados positivos e imediatos para o município, melhorando a produção, as condições do homem do campo e a economia local.

Diante da situação apresentada, reforçamos o pedido de destinação de equipamentos para a Patrulha Agrícola Mecanizada do Município de Sorriso – MT.

	
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de dezembro de 2017.
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