
INDICAÇÃO Nº 527/2017
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA EM FRENTE À IGREJA EVANGÉLICA LUTERANA DO BRASIL, LOCALIZADA NA AVENIDA OTÁVIO DE SOUSA CRUZ, BAIRRO CENTRO SUL, SORRISO - MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, a necessidade de construção de faixa elevada em frente à Igreja Evangélica Luterana do Brasil, localizada na Avenida Otávio de Sousa Cruz, Bairro Centro Sul, Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que em razão do grande número de membros que participam da Igreja há a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres;
Considerando que a referida rua é bastante extensa e o fluxo de veículos que trafegam por ali é bem considerável, o que torna perigoso para o trânsito de pedestre;

Considerando que os moradores também demonstrando preocupação com a segurança devido ao intenso fluxo de veículos em toda extensão dessa avenida, solicitaram a instalação dessa faixa elevada;
Considerando que a instalação da referida faixa elevada faria com que os motoristas diminuíssem a velocidade de seus veículos, facilitando o tráfego dos pedestres nesta via, além de propiciar maior segurança e ajudar na educação de trânsito, para o uso devido da faixa;
Considerando que esta indicação visa atender a necessidade de melhorias das condições de acessibilidade, conforto e segurança na circulação e travessia dos pedestres nessas vias públicas;
Esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de dezembro de 2017.
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