PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 089/2017.

DATA: 07/12/2017.

ASSUNTO: Projeto de Lei n.º 154/2017.

EMENTA: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial para criação de Fonte de Recursos Vinculada a Transferências do FNDE (00115), destinadas a Construção de Creche Pró Infância, e dá outras providências.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos sete dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 154/2017, de autoria do Poder Legislativo, cuja ementa: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial para criação de Fonte de Recursos Vinculada a Transferências do FNDE (00115), destinadas a Construção de Creche Pró Infância, e dá outras providências. Verificou-se que o projeto em questão cita a necessidade de criação da fonte de recurso 115, de convênio como FNDE para o ano de 2017, no valor de até R$ 150.000,00 para que a nova construtora licitada inicie a obra ainda em 2017, sendo que o restante do recurso na fonte 115 para 2018 estará previsto na Lei Orçamentaria para 2018. 

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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