
Projeto de Lei nº 163/2017
Data: 08 de dezembro de 2017 

Altera a Lei Municipal nº 2.464/2015, e dá outras providências.

Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, encaminha para deliberação da Câmara Municipal de Sorriso o seguinte Projeto de Lei:

Art. 1º Fica revogada da tabela constante no art. 1º da Lei Municipal nº 2.464 de 20 de Abril de 2015, a informação constante abaixo:

	ID
	NOME
	VIA (KM)

	18
	Estrada Fazenda Gardin
	9,96


Paragrafo Único – A quilometragem a referida estrada fica deduzida do valor total das Estradas Vicinais.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data da publicação.

Sorriso, Estado de Mato Grosso.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal
MENSAGEM Nº 122/2017.

Senhor Presidente, Senhores Vereadores e Vereadoras,

Encaminhamos para apreciação desta Casa Legislativa o Projeto de Lei anexo, cuja súmula “Altera a Lei Municipal nº 2.464/2015 e dá outras providências.”

A presente matéria refere-se a solicitação de retirada de uma estrada rural denominada Fazenda Gardin do sistema rodoviário do município de Sorriso/MT.

Considerando que a Estrada Fazenda Gardin não possui passagem de transporte público, também não conta com manutenção por parte do poder público.

Considerando que de acordo com encaminhamentos dos proprietários das áreas vizinhas, a estrada tem utilização apenas de passagem interna entre fazendas.

Considerando que mantendo a estrada rural pode ocasionar insegurança as pessoas que residem no interior das fazendas, uma vez que ela facilita a circulação de pessoas.
Neste cenário, considerando que proprietários das áreas rurais concordam em retirar a estrada rural da base que faz parte o mapa temático das estradas municipais. 

 Sendo o que se apresenta no momento, na certeza de poder contar com o apoio dos nobres Vereadores, solicitamos a apreciação e a aprovação da presente matéria em regime de urgência.
Aproveitamos a oportunidade para reiterar a Vossas Excelências nossas estimas de elevado apreço.

ARI GENÉZIO LAFIN

Prefeito Municipal

A Sua Excelência, o Senhor

FÁBIO GAVASSO

Presidente Câmara Municipal de Sorriso

NESTA
