PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO



PARECER N° 404/2017.

DATA: 08/12/2017.

ASSUNTO: EMENDA Nº 01, MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 157/2017.

EMENTA: Modifica a ementa e dispositivos do Projeto de Lei nº 157/2017.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer a Emenda nº 01, Modificativa ao Projeto de Lei n° 157/2017, cuja ementa: Modifica a ementa e dispositivos do Projeto de Lei nº 157/2017.

VOTO DO RELATOR: A emenda proposta destina-se a restringir-se ao atual mandato. Estamos excluindo o 1º ano da próxima gestão, deixando que ela decida a forma de incentivo e premiação que irá adotar. Com as novas redações, acreditamos que aprimoramos o texto em geral. É o parecer deste Relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Emenda nº 001, Modificativa ao Projeto de Lei n° 157/2017, de 08 de dezembro de 2017. Após parecer favorável do relator, conclui-se por acompanhar o voto do Presidente Marlon Zanella e o Membro Vereadora Professora Marisa.
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