PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO



PARECER N° 415/2017.

DATA: 08/12/2017.

ASSUNTO: EMENDA Nº 01, ADITIVA AO PROJETO DE LEI Nº 100/2017. 

EMENTA: Cria dispositivos ao Projeto de Lei nº 100/2017.

RELATOR: Claudio Oliveira.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No oitavo dia do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer a Emenda nº 01, Aditiva ao Projeto de Lei n° 100/2017 cuja ementa: Cria dispositivos ao Projeto de Lei nº 100/2017.

VOTO DO RELATOR: Com o objetivo de aprimorar a matéria em questão, estamos propondo esta Emenda Aditiva criando dispositivos. No Art. 9º buscamos propor critérios para definição da taxa, como: quem definirá, em que se baseará para definir o valor, remetendo ao CMDRS funções primordiais para definição de valor e de que tem direito aos serviços. Com os novos dispositivos acreditamos que aprimoramos o texto em geral. É o parecer deste Relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Emenda nº 01, Aditiva ao Projeto de Lei n° 100/2017, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto, o Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa. 
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