PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 093/2017.


DATA: 08/12/2017.


[bookmark: _GoBack]ASSUNTO: Projeto de Lei nº 161/2017.


EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Cessão de Uso do Equipamento Comunitário do bairro Santa Mônica, Lote 01 Quadra 01, com a Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso - ASSEUS, e dá outras providências.


RELATORA: Professora Silvana.


RELATÓRIO: Aos oito dias do mês de dezembro do ano de dois mil e dezessete, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 161/2017, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a firmar Termo de Cessão de Uso do Equipamento Comunitário do bairro Santa Mônica, Lote 01 Quadra 01, com a Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso - ASSEUS, e dá outras providências. Verificou-se que o Projeto de Lei visa atender uma solicitação da Associação dos Estudantes para o uso do Lote 01 Quadra 01 do bairro Santa Mônica, caracterizado como Equipamento Comunitário com finalidade de ponto de embarque e desembarque de universitários que se dirigem até Sinop com finalidade de obter formação acadêmica, sendo que o prazo da cessão do Equipamento Comunitário terá início a partir da data da assinatura do Termo de Cessão de Uso, e seu término se dará em 31/12/2020 (trinta e um de dezembro do ano de dois mil e vinte), podendo posteriormente ser prorrogado mediante termo aditivo, conforme interesse entre as partes.


VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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