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MARLON ZANELLA – PMDB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado a Senhora Vanise Cerutti, Gerente AC Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo alteração no horário de atendimento dos Correios para não haver interrupção durante o horário de almoço na agência da Rua Eurico Dutra do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos bairros do Munícipio não são beneficiados com o serviço de entrega das correspondências, obrigam-se a deslocar até a agência, assim com o novo horário de atendimento, muitos moradores saem prejudicados.
Considerando a deficiência dos serviços prestados dos CORREIOS no Município de Sorriso/MT, que foi agravado pela mudança no horário de atendimento da agência, fechando-a para o almoço dos servidores, entre 11:30 horas e 13:30 horas, que é causa de grande transtorno para a população em geral, principalmente quem não recebe as correspondências na sua residência, pois aproveitavam o horário de almoço para ir ao Correio.
Considerando que muitos trabalhadores não podem sair no horário de expediente, onde restam somente os horários de almoço para utilizarem os serviços dos Correios, sendo assim, esses usuários muitas vezes não conseguem retirar suas mercadorias dentro dos prazos. 
Considerando que os trabalhos das agências de correios são imprescindíveis aos nossos munícipes, já que muitos são os serviços oferecidos à população.
 É direito do consumidor, exigir qualidade e disponibilidades dos serviços realizados, podendo usufrui-lo dos mesmos. Uma vez que a população em geral utiliza este serviço, requeremos a disponibilidade de atendimento em horário de almoço para possível disponibilidade dos trabalhadores para utilizarem este serviço.
Considerando que está é uma reinvindicação da população do munícipio de Sorriso. 
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