INDICAÇÃO N° 002/2018


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA RODOVIA HENRIQUE ADOLFO FERRONATTO, ANTIGA LINHA 404, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
[bookmark: _GoBack]

                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFª. SILVANA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transporte, versando sobre a necessidade de manutenção da Rodovia Henrique Adolfo Ferronatto, antiga linha 404, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que o objetivo da presente propositura é trazer melhores condições na estrada, tendo em vista que a mesma se encontrar em péssimas condições de trafegabilidade;

Considerando que há em vários pontos da estrada buracos que exigem atenção dobrada dos motoristas que, em um segundo de descuido, podem ter o pneu do carro estourado e em casos mais graves, até mesmo sofrer um acidente;

Considerando que nesta época de chuva, é necessário que se faça manutenção nas estradas com mais assiduidade;

Considerando que este trajeto é de suma importância, pois às inúmeras reclamações recebidas através dos motoristas que precisam descarregar a carga nos armazéns e até por empresários que estão tendo dificuldades de acesso às empresas no trecho da rodovia;

Considerando tratar-se de atender a reivindicação de moradores no trajeto e motoristas em geral.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de janeiro de 2018.
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