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BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, FÁBIO GAVASSO – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e PROFESSORA MARISA – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Gustavo Garcia, Secretário de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo para POLITEC (Perícia Oficial e Identificação Técnica):
· Médicos Legistas;
· Peritos Criminais; 
· Materiais e equipamentos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o número de médicos legistas e de peritos é insuficiente para atender a demanda de Sorriso e região (cerca de 200 mil habitantes), pois são apenas dois legistas e cinco peritos;
Considerando que a falta de equipamentos e material vem prejudicando o funcionamento da unidade, que está em atividade desde junho de 2014;
Considerando que, em virtude de a situação ser calamitosa, a Politec enfrenta dificuldades para realizar suas atividades da forma plena e adequada. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de Janeiro de 2018.
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