INDICAÇÃO Nº 005/2018


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS REFORMA GERAL E AMPLIAÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucelia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da reforma geral e ampliação do Centro de Convivência da Terceira Idade do Munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Grupo da Terceira Idade, abrange diversas pessoas do nosso munícipio e realizam belíssimos trabalhos sociais juntamente com a sociedade;

Considerando que o Centro de Convivência da Terceira idade possui uma boa estrutura física, porém necessita de reforma e ampliação, haja vista, que o grupo tem crescido consideravelmente e, assim como, neste local são realizados grandes eventos que englobam toda a sociedade;

Considerando que é uma reinvindicação do Grupo da Terceira Idade do munícipio de Sorriso/MT;

Considerando a necessidade de proporcionarmos melhores condições e comodidade aos nossos munícipes, certos de contarmos com o vosso pronto atendimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de Janeiro de 2018.
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