INDICAÇÃO N° 008/2018


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS COBERTO NA AVENIDA CLAUDINO FRANCIO, NO CRUZAMENTO COM A AVENIDA MÁRCIA REGINA, BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – PMDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Edemar Brustollin, sócio proprietário na Concessionária Viação Sorriso, versando sobre a necessidade da implantação de um ponto de ônibus coberto na Avenida Claudino Francio, no cruzamento com a Avenida Márcia Regina, bairro São José I, no munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando 	que a população que reside no bairro São José I e II e nas proximidades que utilizam o transporte coletivo, manifestam a necessidade da implantação de um ponto de ônibus, tendo em vista que os usuários do transporte coletivo, naquela região, ficam expostos á chuvas e calores excessivos, enquanto aguardam o ônibus;

Considerando que a implantação de um ponto de ônibus coberto trará mais conforto e comodidade aos residentes daquela região que utilizam o transporte coletivo;

Considerando que a concessão é um serviço público e a concessionária tem obrigação de prestar um serviço à coletividade de forma eficiente;

Tendo em vista que esta é uma reinvindicação dos usuários do transporte coletivo de Sorriso, torna-se necessária a implantação de um ponto de ônibus coberto na Avenida Claudino Francio no cruzamento com a Avenida Márcia Regina, no bairro São José I, no munícipio de Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de janeiro de 2018.
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