REQUERIMENTO Nº 006/2018


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Marco Marrafon, Secretário de Estado de Educação, Esporte e Lazer de Mato Grosso, à Excelentíssima Senhora Ana Di Renzo, Reitora da Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT), com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a vinda do Curso de Graduação em Arquitetura ministrado pela Universidade do Estado do Mato Grosso (UNEMAT) do campus de Sinop para a extensão de Sorriso- MT, de forma gratuita.
 

JUSTIFICATIVA
     	
[bookmark: _GoBack]Considerando a necessidade de oportunizar aos integrantes da sociedade da cidade de Sorriso o acesso ao Ensino Superior, bem como à educação, direito de todos, principalmente às famílias de baixa renda;

Considerando a grande demanda de construções pela cidade e necessidade de qualificação de mão de obra para a efetuação desse trabalho;

Considerando que trata-se de requerimento de grande parte da população da cidade de Sorriso, MT, requer-se.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de janeiro de 2018.
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