INDICAÇÃO N° 022/2018


INDICAMOS A MELHORIA DAS CADEIRAS E TELEVISORES DA UPA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT PARA MELHOR ATENDER A POPULAÇÃO.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de melhorias das cadeiras e televisores da UPA do Município de Sorriso/MT para melhor atender a população.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os cidadãos que buscam o atendimento junto à UPA encontram-se em estado de saúde comprometido, faz-se necessário proporcionar um local público confortável para que estas pessoas possam aguardar atendimento;

Considerando que o acesso à saúde é bem de todos e que a espera pelo atendimento, em diversas vezes acaba por ser demorado, deve-se prezar pelo conforto daqueles que tem de aguardar;

Considerando que tal reivindicação é geral das pessoas que aguardam o atendimento na UPA, que esperam por horas dentro do ambiente público, faz-se necessária a realização das melhorias.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de janeiro de 2018.
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