INDICAÇÃO N° 024/2018


INDICAMOS A DESIGNAÇÃO DE UM SERVIDOR EXCLUSIVO PARA ATENDER AOS PACIENTES ONCOLÓGICOS.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de designação de um servidor exclusivo para melhor atender aos pacientes oncológicos.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que os pacientes oncológicos possuem maior necessidade de atendimento rápido e eficaz, encaminhamento ágil para diagnóstico e tratamento, eis que o diagnóstico quanto mais cedo, maiores são as chances de responder ao tratamento de forma mais eficaz;

Considerando que a saúde é direito de todos, e que a administração pública, em qualquer das esferas deve prezar pelo cuidado em especial dos pacientes com Câncer, e priorizar o atendimento a estes pacientes;

Considerando o estado psicológico em que se encontram os pacientes eis que a quantidade de óbitos é elevada, necessitando de tratamento eficaz, faz-se necessária a designação de um servidor para atender a estes pacientes exclusivamente. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de janeiro de 2018.
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