REQUERIMENTO Nº 007/2018



DIRCEU ZANATTA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Marx Beltrão, Ministro do Turismo, com cópias ao Exmo. Senhor Carlos Bezerra, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Xuxu Dalmolin, Deputado Federal e ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que sejam disponibilizados recursos para reforma e revitalização do Centro de Eventos Ari José Riedi, neste município.


JUSTIFICATIVAS

Conforme preceitua a política desenvolvida pelo Ministério de Turismo, vimos solicitar recursos para obras de infraestrutura para o Centro de Eventos Ari José Riedi, localizada no município de Sorriso que possuí uma população estimada em 86.000(oitenta e seis mil) habitantes, considerada a Capital do Agronegócio e que possuí uma importância muito grande na balança comercial do país e do nosso Estado, sendo referência pela sua alta capacidade na produção de grãos.

Essas obras de infraestrutura (pinturas, reforma do telhado, forro, placas de energia, etc), irão modernizar, de modo a termos um Centro capaz de receber grandes eventos a nível estadual e nacional.

[bookmark: _GoBack]Atualmente, o nosso centro é utilizado para atividades sociais, religiosos, empresariais, culturais, educacionais e no ano de 2017 aproximadamente 30.000(trinta mil) pessoas participaram das atividades desenvolvidas no Centro de Eventos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de janeiro de 2018.
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