INDICAÇÃO N° 032/2018
INDICAMOS A REFORMA GERAL NO POSTO DE SAÚDE DE ATENÇÃO BÁSICA DO BAIRRO BENJAMIM RAISER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
TOCO BAGGIO – PSDB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de reforma geral no Posto de Saúde de Atenção Básica do Bairro Benjamim Raiser.
JUSTIFICATIVAS
    Considerando que o posto de saúde em questão atende diariamente várias pessoas e essa unidade vem sofrendo com a falta de manutenção;

   Considerando que desde sua construção esse Posto de Saúde não recebeu nenhuma reforma significativa;
   Considerando que existem muitos problemas na unidade, rachaduras, infiltrações, divisórias podres, pinturas antigas, bem como, outros problemas de manutenção;
   Considerando que os problemas de estrutura dentro da unidade estão se agravando;
   Considerando que para o bom andamento do local, é necessário que as reformas internas sejam feitas;
   Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de janeiro de 2018.
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