INDICAÇÃO Nº 033/2018


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA MELHORIA NO ATENDIMENTO DO POSTO DE SAÚDE CENTRAL - ÁREA DESCOBERTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de melhoria no atendimento do Posto Central – área descoberta, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

A saúde pública no nosso país é caracterizada por ser carente e apresentar deficiência, tanto no âmbito qualitativo, quanto no quantitativo. É imprescindível buscar soluções rápidas e consistentes para obter uma melhoria significativa da mesma, que resultará numa assistência de qualidade à nossa população, melhorará a capacidade de organização e gerenciamento do fluxo de pacientes e dos recursos disponíveis;

[bookmark: _GoBack]A Constituição de 1988 criou o SUS, baseado no princípio de que a saúde é um direito humano e como resultado: 75% da população se beneficiam dos cuidados de saúde publica;

A demanda crescente de consultas e exames no Posto Central (área descoberta) e a escassez de recursos (humanos e materiais) são fatores que contribuem para o aumento de filas de pacientes a espera de um atendimento;

Esta iniciativa é essencial para que possamos oferecer atendimento digno às pessoas, que necessitam se deslocar de seus bairros distantes na busca de solução para os problemas de saúde.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2018.
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