REQUERIMENTO Nº 011/2018


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Rogers Elizandro Jarbas, Secretário de Estado de Segurança Pública de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Maj. PM Jorge Luiz de Almeida, Comandante do Batalhão da Polícia Militar de Sorriso e ao Senhor Sebastião Ferreira de Andrade, Presidente do Conselho Municipal de Segurança de Sorriso, requerendo construção de uma guarita da Polícia Militar no Bairro Mário Raiter, bem como a disponibilização de policiais militares para este bairro.
 
JUSTIFICATIVA
     	
O Bairro Mário Raiter é um bairro novo nesta cidade e abriga diversas famílias, as quais necessitam de amparo do atual governo para a manutenção da paz e tranquilidade dos cidadãos. É de conhecimento geral que o referido bairro fica distante do centro da cidade e dos locais onde os demais cidadãos costumam circular, e, portanto, sabe-se que o policiamento ostensivo ocorre de forma mais rigorosa, rápida e eficaz, o que de fato não ocorre no mencionado bairro.

Diante disso, considerando que a segurança pública é direito de todos, para que se mantenha a paz no Bairro Mário Raiter, e para que seus moradores possam estabelecer uma rotina tranquila e apaziguada nas mediações do bairro, requer-se que seja construída uma guarita da Polícia Militar, bem como a designação de policiais, para atender iminentemente e de forma eficaz as ocorrências solicitadas.
  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2018.
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