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INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO, REATIVAÇÃO E/OU REFORMA DOS LABORATÓRIOS DE INFORMÁTICA DAS ESCOLAS MUNICIPAIS NO MUNÍCIPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da implantação, reativação e/ou reforma dos laboratórios de informática das Escolas Municipais no Munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da implantação dos laboratórios de informática nas escolas municipais, sabendo que, muitas das escolas já possuem os laboratórios, porém, muitos deles estão atualmente desativados. Frente a isso requeremos a implantação, reativação e/ou reforma dos laboratórios de informática das Escolas Municipais do munícipio de Sorriso, dentre elas, Escola Municipal Jardim Bela Vista, Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, Escola Municipal Flor do Amanhã e Escola Municipal Gente Sabida.

As aulas nos laboratórios de informática são a preparação dos alunos para entrar em um mundo mais tecnológico, podendo dar a eles uma base simples para que possam desenvolver suas próprias habilidades futuras.

O método apostilado utilizados nas Escolas Municipais possui uma plataforma via internet para ampliar os conhecimentos, assim os laboratórios de informática são fundamentais neste processo.

Considerando que devemos oferecer mais qualidade, igualdade e oportunidade para que todas as crianças desenvolvam adequadamente o processo educativo.

Tendo em vista que esta é uma reinvindicação de toda a comunidade escolar do munícipio de Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2018.
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