





REQUERIMENTO Nº 012/2018 


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilmar Dal Bosco, Deputado Estadual de Mato Grosso, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a destinação de recursos estaduais, via emenda parlamentar, para pavimentação asfáltica urbana no distrito de Boa Esperança, munícipio de Sorriso/MT. 
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JUSTIFICATIVAS
 		
Considerando que o distrito de Boa Esperança é um próspero distrito do Município de Sorriso – MT, localizado a aproximadamente 130 km da sede, que está se desenvolvendo simultaneamente tanto na área industrial, comercial e populacional. Com predominância na agricultura, está rodeado por assentamentos agrários, além de propriedades agrícolas de grande, médio e pequeno porte. Apesar do destaque na produção de grãos e economia, carece de infra-estrutura;

Considerando que existe uma parcela do distrito já pavimentado, porém muitas ruas e avenidas ainda não contam com esta benfeitoria;

A pavimentação asfáltica trará melhor qualidade de vida aos munícipes, considerando a poeira excessiva causada na época da seca, principalmente pelo fato do distrito ser rodeado por assentamentos e propriedades agrícolas, que são prejudiciais até mesmo à saúde da população, e o barro na época da chuva;

Considerando que as águas das chuvas acabam destruindo e causando buracos nas ruas e avenidas não pavimentadas do distrito, já que não possuem, prejudicando o tráfego dos carros e motocicletas e dificultando a passagem dos pedestres.

Considerando que está é uma reinvindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2018.
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