





REQUERIMENTO Nº 016/2018



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo informações sobre o não asfaltamento da Rua Frei Galvão, antiga Rua 04 - última Rua do Bairro União, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS


O presente requerimento objetiva esclarecer à população do porquê que a Rua Frei Galvão, antiga Rua 04 (última rua) do Bairro União não ter sido incluída no projeto de asfaltamento.
 
Considerando que estão sendo asfaltadas todas as ruas do referido bairro, menos a referida rua, o que motivou reclamações dos moradores em relação à falta de consideração com os mesmos, devido ao não asfaltamento desta via.
 
Temos consciência do dever do Legislador de fiscalizar as contas e ações públicas, conforme preceitua o inciso X, artigo 13 da Lei Orgânica do Município de Sorriso-MT.

O chefe do Poder Executivo tem o dever de demonstrar à população transparência das ações apregoadas. 

Em razão de todo o exposto, esperamos assim o apoio integral dos nobres Edis.

Considerando que precisamos dar a população uma data para o início dessas obras.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 07 de Fevereiro de 2018.
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