INDICAÇÃO Nº 055/2018
INDICAMOS ESTUDO DE VIABILIDADE PARA IMPLANTAÇÃO DO PROJETO SOCIAL “LUZ DO AMANHÃ”, DESENVOLVIDO PELA POLÍCIA MILITAR, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, e ao Major Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da Polícia Militar, versando sobre a necessidade de realizar estudos de viabilidade para implantação do Projeto Social “Luz do Amanhã”, desenvolvido pela Polícia Militar, no município de Sorriso.
JUSTIFICATIVA

O projeto “Luz do Amanhã: Cultivando Segurança com Integração Social”, atende crianças e adolescentes em situação de vulnerabilidade, com a promoção de atividades sociais e de integração. A iniciativa da polícia Militar irá beneficiar estudantes da Rede Pública com diversas atividades extracurriculares, como palestras sobre civismo, orientações e técnicas de plantio e cultivo de hortaliças.
O projeto visa promover atividades para assegurar o direito à vida, à saúde, à alimentação, à educação, ao lazer, à liberdade e à convivência familiar e comunitária. Parte da produção das hortaliças será destinada às famílias dos alunos matriculados e o restante será distribuído gratuitamente em escolas públicas e privadas, creches e outras entidades.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2018.
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