
REQUERIMENTO Nº 017/2018

MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marco Marrafon, Secretario de Estado de Educação Esporte e Lazer, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico representante da Seduc no Município de Sorriso, requerendo a construção de uma Escola Estadual no Bairro Portal Kaiabi no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

    Considerando que não existe nenhuma Escola naquele Bairro, portanto, se faz necessário a construção de uma naquele local, além do que existe espaço público disponível para tal fim;

Considerando que a Escola Militar Tiradentes Cabo Amaral foi instalada em Sorriso, e funciona em prédio locado, sendo necessário a construção de um prédio pelo Estado para abrigar tão importante instituição de ensino;

     Considerando que devemos oferecer mais facilidade, igualdade e oportunidade para que as crianças de todas as classes sociais desenvolvam adequadamente o processo educativo;

Considerando que a presente propositura visa aprimorar a educação dos nossos munícipes, cumprindo com o direito à educação de qualidade, no que resultará na interrupção de deslocamentos para outros bairros;

     Destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso Estado, bem como, em nosso município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de Fevereiro de 2018.
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