INDICAÇÃO N° 057/2018
INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA E DRENAGEM DA ESTRADA VICINAL NORTE E SUL, QUE DÁ ACESSO A BR 163, QUE FICA ENTRE OS BAIRROS ROTA DO SOL E SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
TOCO BAGGIO – PSDB, MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias, ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentação asfáltica e drenagem da estrada vicinal Norte e Sul, que dá acesso a BR 163, e que fica entre os Bairros Rota do Sol e Santa Clara, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que essa estrada precisa urgentemente ser pavimentada;
Considerando ser um pedido dos moradores daquela região, que há anos estão sofrendo com o pó e a lama;
Considerando que a referida estrada possui um tráfego enorme de veículos pesados, devido aos armazéns que ficam nas proximidades;

Considerando que na época da seca a poeira é constante, assim afetando a trafegabilidade dos condutores que transitam pela estrada;
Considerando que esta é uma reclamação que tem sido feita há muito tempo pelos moradores que residem nas proximidades;
Considerando que a pavimentação asfáltica traz mais qualidade de vida aos moradores, bem como, a valorização dos imóveis;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de fevereiro de 2018.
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