





REQUERIMENTO Nº 021/2018


ACACIO AMBROSINI – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Xuxu Dalmolin, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Professor Victório Galli, Deputado Federal, ao Exmo. Senhor Sebastião Rezende, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo Emenda Parlamentar para construção de pista de atletismo indoor e revitalização do campo de futebol do bairro Nova Aliança em Sorriso, Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

O atletismo é uma modalidade esportiva que surgiu na antiga Grécia e desde então, vem conquistando adeptos sem distinção de raça, sexo e idade.
Os atletas brasileiros, desta modalidade, têm apresentado ótimos resultados e conquistado muitos pódios ao longo do tempo, ganhando destaque em âmbito internacional.
Considerando que a prática de esporte traz inúmeros benefícios á saúde proporcionando qualidade de vida, mudanças de hábitos e oportunidade de uma carreira profissional, que começa ainda na infância, faz se necessário investimentos nesta área.
O Município de Sorriso está em plena expansão urbana e desenvolvimento esportivo, onde os atletas sorrisenses estão em vigente ascensão, alcançando resultados positivos, conquistando excelentes índices, pódios e premiações em grandes campeonatos, colocando Sorriso no ranking Mundial.
Considerando que a implantação do atletismo no cotidiano destas crianças e jovens, é uma oportunidade de educação continuada e de aprendizado em disciplina, respeito mútuo e mudança de vida pessoal, familiar e profissional.
[bookmark: _GoBack]Considerando que no bairro Nova Aliança, no Município de Sorriso, existe espaço físico abrangente propício a construção de uma pista de atletismo que beneficiará inúmeras crianças e jovens deste bairro e dos demais bairros pertinentes nesta região, promovendo a elas melhorias na qualidade de vida e empenho na realização de seus ideais, assim como toda a comunidade incentivando-os na prática de atividades físicas e na utilização desta área. 
	
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Fevereiro de 2018.
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