PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº 001/2018.

DATA: 015/02/2018.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 005/2018

[bookmark: _GoBack]EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso de um Micro Trator Motocultivador com conjunto de pulverização agrícola, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso com a Associação Produtores Orgânicos de Sorriso - APOS, e dá outras providências.


RELATORA: Professora Silvana.


RELATÓRIO: Aos quinze dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 005/2018, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso de um Micro Trator Motocultivador com conjunto de pulverização agrícola, de propriedade do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso com a Associação Produtores Orgânicos de Sorriso - APOS, e dá outras providências. Verificou-se que o Projeto de Lei visa celebrar Termo de Cessão de Uso de um do Micro Trator Motocultivador com conjunto de pulverização agrícola a Associação Produtores Orgânicos de Sorriso – APOS, com o objetivo de promover o desenvolvimento sócio-econômico da agricultura familiar, para que a referida Associação desenvolva suas atividades atendendo as escolas e creches do Município de Sorriso.


VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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