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PARECER Nº 0003/2018.


DATA: 15/02/2018.


ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 003/2018


[bookmark: _GoBack]EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE CESSÃO DE USO DE SALA Nº 02 SITUADA NA INCUBADORA DE EMPRESAS, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO, ESTADO DE MATO GROSSO COM A COOPERATIVA DOS PRODUTORES HORTIFRUTIGRANJEIROS DE SORRISO - COOPERRISO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: BRUNO DELGADO


RELATÓRIO: Aos quinze dias do mês de Fevereiro do no de 2018, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização com o objetivo de exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 003/2018, cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE CESSÃO DE USO DE SALA Nº 02 SITUADA NA INCUBADORA DE EMPRESAS, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO, ESTADO DE MATO GROSSO COM A COOPERATIVA DOS PRODUTORES HORTIFRUTIGRANJEIROS DE SORRISO - COOPERRISO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

   O projeto de lei em questão visa “Autorizar o Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso de sala situada na Incubadora de Empresas.” Pensando no desenvolvimento socioeconômico da agricultura familiar.  Após análise do Projeto de Lei nº 003/2018, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator, da Presidente vereadora Professora Silvana e o vereador Acácio Ambrosini.
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