
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E FISCALIZAÇÃO.



PARECER Nº 004/2018.


DATA: 015/02/2018.


ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 004/2018


EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR CESSÃO DE USO DE BEM IMÓVEL EM FAVOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DO MATO GROSSO, E ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


RELATOR: BRUNO DELGADO


RELATÓRIO: Aos quinze dias do mês de Fevereiro do no de 2018, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização com o objetivo de exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 004/2018, cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A OUTORGAR CESSÃO DE USO DE BEM IMÓVEL EM FAVOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, ATRAVÉS DA SECRETARIA DE ESTADO DE SEGURANÇA PÚBLICA DO ESTADO DO MATO GROSSO, E ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

   O projeto de lei em questão tem por objeto a autorização para que o Poder Executivo Municipal ajuste os termos de utilização do hangar a ser disponibilizado pela Prefeitura Municipal de Sorriso para a Gerência do Centro Integrado de Operações Aéreas – CIOPAER - de Sorriso no Aeroporto Regional Adolino Bedin. Após análise do Projeto de Lei nº 004/2018, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator, da Presidente vereadora Professora Silvana e o vereador Acácio Ambrosini.
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