INDICAÇÃO N° 063/2018


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO NEUROPEDIATRA PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de médico neuropediatra pelo Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária considerando a flagrante imprescindibilidade da contratação de médico neuropediatra para atender à população, uma vez que tais especialidades possuem grande demanda neste Município.

Ainda, salienta-se a necessidade da contratação de especialista na referida área, uma vez que Sorriso vem crescendo dia a dia, e consequentemente aumenta a taxa de natalidade, fazendo-se necessária a contratação de especialista em neuropediatria.

[bookmark: _GoBack]Se faz urgente e necessária a contratação do especialista em neuropediatria para tratar também de doenças neurológicas infantis, como a microcefalia, enfermidade que assola todo o país.

Neste sentido, vê-se a necessidade de contratação de médico neuropediatra para o melhor atendimento aos pacientes do Município de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2018.
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