INDICAÇÃO N° 065/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE REFORMAS NOS POSTOS DE SAÚDE DOS BAIRROS FRATERNIDADE, AMAZÔNIA, BELA VISTA/PRIMAVERA, E NO POSTO DE SAÚDE CENTRAL PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de reformas nos Postos de Saúde dos bairros Fraternidade, Amazônia, Bela Vista/Primavera, e no Posto de Saúde Central pelo Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária considerando a imprescindibilidade da realização de reformas estruturais dos Postos de Saúde dos Bairros Fraternidade, Amazônia, Bela Vista/Primavera e no Posto de Saúde Central, para melhor atender à população dos bairros citados.  

 Há de se destacar que o acesso à saúde é bem de todos e que a espera pelo atendimento, em diversas vezes acaba por ser demorado, deve-se prezar pelo conforto daqueles que tem de aguardar, pois isso fazem-se necessárias reformas estruturais nos Postos de Saúde, priorizando a segurança e conforto dos cidadãos.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2018.
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