INDICAÇÃO N° 066/2018


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO (UPA) PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de ampliação da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) pelo Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária considerando a que a Unidade de Pronto Atendimento deste Município já não comporta mais as necessidades da população, uma vez que os pacientes que procuram a UPA para atendimento emergencial tem de enfrentar longas filas de espera para o efetivo atendimento.

 Há de se destacar que o acesso à saúde é bem de todos e que a espera pelo atendimento, em diversas vezes, acaba não sendo efetivo e sempre muito demorado, sendo que a UPA tem por objetivo tratar de casos urgentes, sendo que, no entanto, deixa a desejar no atendimento rápido aos pacientes.

Diante disso, vê-se a necessidade de ampliação da Unidade de Pronto Atendimento (UPA) pelo Município de Sorriso, MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2018.
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