INDICAÇÃO N° 067/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA ESTRUTURA DA ACADEMIA AO AR LIVRE, DO BAIRRO SÃO DOMINGOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Pedrinho Gilmar Silva, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realização de melhorias na estrutura da Academia ao Ar Livre, do Bairro São Domingos no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária tendo em vista a grande reivindicação pelos moradores do Bairro São Domingos, para a realização de melhorias na Academia ao Ar Livre, localizada neste Bairro, uma vez que a população utiliza diariamente os aparelhos para a realização de exercícios.

 Há de se destacar que o acesso à saúde é um bem de todos e que a disponibilização dos aparelhos para a realização de exercícios físicos conta também, com a manutenção dos aparelhos para a plena utilização da população, que acaba deixando de utilizar os aparelhos por estarem em más condições de uso e manutenção.

Da mesma forma, a população expõe a necessidade de implementação e melhorias em novos aparelhos para a realização de exercícios diversos.

Diante disso, vê-se a necessidade da realização de melhorias na Academia ao Ar Livre do Bairro São Domingos, no Município de Sorriso, MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2018.
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