INDICAÇÃO Nº 068/2018


INDICAMOS A REFORMA DA ESTRUTURA FÍSICA DA QUADRA POLIESPORTIVA LOCALIZADA NA ESCOLA MUNICIPAL PAPA JOÃO PAULO II,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
[bookmark: _GoBack]

DIRCEU ZANATTA – MDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Exmo. Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da reforma da quadra poliesportiva, da Escola Municipal Papa João Paulo II, no Município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que neste local reúnem-se dezenas de crianças, jovens, adolescentes e inclusive idosos, que vêm desfrutando das atividades esportivas, das quais podemos citar o futebol de salão e vôlei;

Considerando que é de fundamental importância os benefícios que o esporte trás para o desenvolvimento da criança e até mesmo dos adolescentes e jovens;

Considerando que esta quadra poliesportiva, beneficia 740 (setecentos e quarenta) alunos e encontra-se com portões quebrados, piso rachado e todos os fios foram arrancados/furtados.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2018.
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