INDICAÇÃO Nº 069/2018


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZAR ESTUDOS PARA VIABILIZAR INCENTIVOS FISCAIS TRIBUTÁRIOS PARA ATRAIR INDÚSTRIAS PARA O MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Cláudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, ao Exmo. Senhor Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda e ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de realizar estudos para criar incentivos fiscais tributários, visando atrair indústrias para o Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o incentivo fiscal, é um importante instrumento utilizado pelas administrações públicas, para estimular o investimento, o crescimento e geração de empregos, em um determinado setor ou atividade econômica específica, ou seja, promover om desenvolvimento econômico e social, como um todo;

Em suma, são benefícios concedidos	, em forma de lei para redução da carga tributária, e por meio dessa iniciativa, a Administração Pública permite que as empresas invistam em suas atividades, gerando empregos e movimentando a economia;

A preocupação da Administração Pública no tocante a geração de emprego e renda é louvável, pois com esses incentivos fiscais, com certeza estaremos atraindo diversas indústrias e preparando o nosso município para um crescimento harmônico da economia com o desenvolvimento social.


   Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2018.
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