                                                         INDICAÇÃO N° 079/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE BEBEDOURO NA PRAÇA DAS FONTES, PRAÇA DA JUVENTUDE, PRAÇA DA INTEGRAÇÃO, PARQUE ECOLÓGICO E MARCO ZERO NO  MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de bebedouro na Praça das Fontes, Praça da Juventude, Praça da Integração, Parque Ecológico e Marco Zero no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

                      Considerando que as praças e parques ecológicos são muito utilizados para a prática de esportes e lazer e ficam extremamente lotadas em finais de semana e feriados;
                  
                      Considerando que esses locais na sua maioria estão equipados com academias ao ar livre, atraindo grande público e incentivando a prática do esporte;
                   
                      Considerando as temperaturas elevadas em nossa região, bem como o período de estiagem, sendo assim necessária maior hidratação do corpo nessa época do ano;

Considerando ser fundamental destacar que a hidratação do corpo é necessária, principalmente após a prática esportiva, ou seja, muitas pessoas certamente usufruirão dos bebedouros para saciar a sede, preservando a saúde das pessoas que utilizam as praças de nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Fevereiro de 2018.
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