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INDICAMOS RECUPERAÇÃO ASFÁLTICA, NA RUA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, ENTRE A AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN E PERIMETRAL SUDOESTE NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                        BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica, na Rua Noemia Tonello Dalmolin, entre a Avenida Natalino João Brescansin e Perimetral Sudoeste, no Município de Sorriso- MT.

 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que essa é uma reivindicação dos munícipes que utilizam essa via;
Considerando as condições precárias desse trecho são verdadeiras armadilhas que colocam a população em risco iminente de acidentes e prejuízos materiais;

Considerando que fora realizado operação tapa buraco nessa via, tornando ainda pior a trafegabilidade dos veículos que dela utilizam;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de Fevereiro de 2018.
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