REQUERIMENTO Nº 031/2018



DAMIANI NA TV – PSC, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor João Batista Pereira da Silva, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implementação de um centro de hemodiálise no Município de Sorriso, MT.
 
JUSTIFICATIVA
     	
[bookmark: _GoBack]O presente requerimento justifica-se pela necessidade que possuem os pacientes com insuficiência renal aguda ou crônica grave que precisam realizar a hemodiálise, de deslocarem-se até o município de Sinop para a realização de tal procedimento, eis que inviável, já que o transporte para a realização do procedimento inicia o trajeto às 03h, de segunda-feira a sábado.

É de grande necessidade e clamor dos pacientes, que seja implementado um centro de hemodiálise, a fim de viabilizar o procedimento a ser realizado, tendo em vista que o acesso ao tratamento é garantia Constitucional, bem como a facilitação de realização do processo de hemodiálise.

Diante disso, faz-se necessária a implementação de um centro de hemodiálise no Município de Sorriso, MT.
  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de fevereiro de 2018.
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