INDICAÇÃO N° 084/2018
INDICAMOS A OBRA DE DRENAGEM DAS ÀGUAS PLUVIAIS DOS BAIRROS INDUSTRIAIS NOVA PRATA I, II E ADJACENTES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, - MAURICIO GOMES – PSB - PROFESSORA SILVANA – PTB – FÁBIO GAVASSO – PSB – PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços e Públicos, versando sobre a necessidade de realização de obras de canalização visando drenagem das águas pluviais dos Bairros Industriais Nova Prata I, II e adjacentes, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a existência de muitas empresas naqueles bairros industriais;

Considerando que empresários e funcionários na época de chuva enfrentam a lama e na seca a poeira;

Considerando que na época das chuvas ocorre alagamento das ruas e nas empresas que sofrem enormes prejuízos com estes alagamentos;

Considerando que as empresas lá instaladas geram empregos e arrecadação de impostos para nosso município;
Considerando que há muitas reclamações pelo estado em que ficam a ruas e empresas com estes alagamentos, que se houver investimento para canalização e eliminando estes alagamentos certamente haverá geração de novos empregos e abertura de novas empresas naqueles locais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2018.
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