INDICAÇÃO Nº 090/2018


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA SALA DE ARTES, CONSTRUÇÃO DE UMA SALA PARA ESCUTA QUALIFICADA E REFORMA DO TELHADO DO CRAS SÃO JOSÉ, LOCALIZADO NO BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.



 MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da ampliação da sala de artes, construção de uma sala para escuta qualificada e reforma do telhado do CRAS São José, localizado no bairro São José I no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

                        “O CRAS (Centro de Referência de Assistência Social) é um órgão da Secretaria Municipal de Assistência Social, que oferta o serviço de Proteção e Atendimento Integral a Famílias (PAIF), promove o fortalecimento da rede de proteção social básica, por meio da oferta de programas e projetos sócio assistenciais para as famílias, seus membros e indivíduos em situação de vulnerabilidade social.”;

                        Considerando que o CRAS conta com diversos programas sociais, como, cursos de artesanato, pintura, culinária, orientações ás mães ou responsáveis pelas crianças. Abordam junto às famílias questões sobre alimentação, higiene, cuidados com a saúde, enfim, questões básicas que, quando abordadas de forma proativa, podem trazer melhoria para a qualidade de vida das pessoas. As atividades são conduzidas por profissionais das áreas abordadas;

                        Considerando que o CRAS vem crescendo a cada dia e muitas pessoas o frequentam diariamente, com isso, a sala de artes está com espaço insuficiente para acomodá-las, torna necessária a sua ampliação, a construção de uma sala de escuta qualificada, e a reforma do telhado do referido CRAS, tendo em vista que os trabalhos realizados são dificultados nos dias de chuva, contudo que seus equipamentos também podem ser danificados;

                       Considerando que o CRAS São José vem fazendo um belíssimo trabalho de Assistência Social, onde atende os bairros São José I e II, Jardim Carolina, Santa Maria I e II e União, haja vista que este investimento trará mais conforto, qualidade e comodidade aos participantes. 

     
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 20 de Fevereiro de 2018.
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Vereador MDB
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