INDICAÇÃO N° 092/2018
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE MURO, REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA E CALÇAMENTO EM TORNO DA ESCOLA MUNICIPAL VILA BELA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços e Públicos e à Senhora Lúcia Korbes Dreschsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de muro, reforma da quadra poliesportiva e calçamento em torno da Escola Municipal Vila Bela, Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que com a construção do muro estaremos dando maior segurança a toda comunidade escolar e amenizando o vandalismo;
Considerando que a reforma irá possibilitar aos alunos e a sociedade que utilizam a quadra da Escola Vila Bela, seja local adequado para a prática de suas atividades físicas;
Considerando que é necessário ser feito o calçamento entorno da escola;
Considerando que a construção, reconstrução, manutenção e a conservação das calçadas dos logradouros públicos que possuam meio fio em toda a extensão das testadas dos terrenos, edificados ou não, são obrigatórias e competem aos proprietários ou possuidores dos mesmos, conforme estabelece o artigo 27 da Lei Complementar Municipal n° 032/2005;
Considerando que o Poder Público, acima de tudo, precisa dar o exemplo com a construção das calçadas em seus terrenos edificados ou não;
Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos da referida escola;
Considerando que essa é uma reivindicação da classe escolar e dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2018.
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