
INDICAÇÃO Nº 093/2018
INDICAMOS A NECESSIDADE DE ANÁLISE PARA RETIRADA DE UMA ÁRVORE LOCALIZADA NO PÁTIO DA ESCOLA ESTADUAL ARÃO GOMES BEZERRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Sardi Antonio Trevisol, Secretário Municipal de agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de análise para retirada de uma árvore localizada no pátio da Escola Estadual Arão Gomes Bezerra, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS
	A arborização é um componente de grande importância na paisagem urbana. Além da função paisagística, também exerce outras funções, tais como: proteção contra a ação dos ventos, diminuição da poluição sonora, sombreamento, ambientação à permanência dos pássaros, absorção de poeiras e sólidos em suspensão, contribuindo, assim, com a melhoria da saúde física e mental da população.

                     Embora sejam de fundamental importância na vida de uma cidade, porém a árvore que encontra-se no pátio da Escola Estadual Arão Gomes Bezerra, poderá entrar em conflito com os equipamentos públicos e outros elementos do espaço urbano. Alguns exemplos: curto-circuito nas redes elétricas de distribuição de energia, rompimento de cabos condutores, interrupções no fornecimento de energia, risco de morte de transeuntes, queima de eletrodomésticos, comprometimento da iluminação pública, prejudicando a segurança. 

A referida árvore por estar dentro do pátio da Escola ainda pode colocar em risco a integridade física dos alunos, bem como a estrutura do prédio, ao observar o troco da árvore pode se ver que o mesmo está oco, por esses motivos indicamos a análise para retirada da referida árvore. (Fotos em anexo).



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2018.
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