INDICAÇÃO N° 096/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE SINALIZAÇÃO VERTICAL E HORIZONTAL NA AVENIDA DOS IPÊS,   NAS PROXIMIDADES DO PORTÃO LATERAL DA ESCOLA MUNICIPAL RUI BARBOSA, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
                                                       
                                                                                                               
DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação da sinalização vertical e horizontal, nas proximidades do portão lateral da Escola Municipal Rui Barbosa, na Avenida dos Ipês, no Município de Sorriso – MT.
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JUSTIFICATIVAS
           
Considerando que a Escola Municipal Rui Barbosa atende atualmente 480 alunos, do Pré I ao 5º ano do Ensino Fundamental, e que atualmente a saída dos alunos dá-se por esse portão lateral, localizado na Avenida dos Ipês e o trânsito é muito intenso pela proximidade com a Avenida Blumenau, uma das mais movimentadas da nossa cidade;

Considerando que essas sinalizações possuem a finalidade de educar e coibir o excesso de velocidade, e que essa é uma demanda dos pais dos alunos  e moradores daquela região.
      

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de fevereiro de 2018.
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