INDICAÇÃO Nº 097/2018


INDICAMOS ESTUDOS PARA TORNAR A RUA TENENTE LIRA, NA QUADRA EM FRENTE A ESCOLA  ESTADUAL JOSÉ DOMINGOS FRAGA, EM VIA DE MÃO ÚNICA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar estudos para tornar a Rua Tenente Lira, na quadra em frente à Escola Estadual José Domingos Fraga, em via de mão única, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Estadual Jose Domingos Fraga atende aproximadamente 1.020 alunos do 6º ano do Ensino Fundamental ao 3º ano do Ensino Médio, nos períodos matutino, vespertino e noturno;

Considerando que nesta rua está a entrada e saída de alunos;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos alunos, professores, funcionários e pais de alunos da referida escola;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2018.
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