INDICAÇÃO N° 098/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CREDENCIAMENTO COM CASA DE APOIO EM BARRETOS/SP, PARA ACOLHER E DAR SUPORTE AOS PACIENTES ONCOLÓGICOS DE NOSSO MUNICÍPIO.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, DAMIANI NA TV - PSC, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a realização de credenciamento com Casa de Apoio em Barretos/SP, para acolher e dar suporte aos pacientes oncológicos de nosso município.

JUSTIFICATIVAS

                      Considerando que, vários Sorrisenses precisam de uma casa de apoio em Barretos/SP e muitos dos pacientes e familiares não tem onde ficar. As chamadas casas de apoio propiciam um ambiente familiar, distanciando-se do aspecto hospitalar e aproximando-se do âmbito da rotina doméstica. Ressalta-se, a importância destas instituições, uma vez que a dor, desfiguração, isolamento social e a iminência da morte fazem parte dos sentimentos vivenciados pela maioria dos pacientes submetidos a tratamentos oncológicos. Dessa forma unimos forças em prol dessas pessoas solicitando ao Poder Público de nosso município que faça credenciamento com Casa de Apoio possibilitando assim, que inúmeras pessoas possam dar segmento a seu tratamento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Fevereiro de 2018.
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