INDICAÇÃO N° 101/2018
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MONITOR PARA ATUAR NO ÔNIBUS ESCOLAR QUE FAZ A LINHA DO BARREIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal da Administração, ao Leonir Capitâneo, Secretário Municipal de Transportes e à Senhora Lucia Korbes Dreschsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de a contratação de monitor para atuar no ônibus escolar, que faz a linha do Barreiro, Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o ônibus escolar que faz a linha do barreiro, transporta dezenas de alunos sem nenhum monitor, deixando o motorista sobrecarregado;
Considerando que utilizam o transporte escolar, crianças e adolescentes de todas as faixas etárias, o que exige a presença de um monitor para auxiliar e organizar as viagens, de modo a não tirar a atenção do motorista;

Considerando que a presença de monitor dará mais segurança aos alunos e tranquilidade aos pais;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que essa é uma reivindicação dos pais e motoristas.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2018.
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