





REQUERIMENTO Nº 042/2018




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a realização de Audiência Pública no dia 16 de março de 2018, as 19:00 horas na Comunidade Barreiro, com o objetivo de discutir e buscar alternativas para solucionar os problemas do transporte escolar, Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é pujante a necessidade de realizar tal audiência, para ouvirmos a população daquela comunidade, que tanto anseia por respostas satisfatórias;

Considerando que estamos falando de crianças se deslocam de suas casas da Zona Rural até a escola, percorrendo um trajeto longo sem segurança e conforto nenhum;

Considerando a importância desta discussão pública, com o objetivo de buscar alternativas e metas para solucionar de forma definitiva a situação do transporte escolar;

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Fevereiro de 2018.
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