INDICAÇÃO N° 103/2018
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE MELHORIAS NA INFRAESTRUTURA DO ARQUIVO MUNICIPAL DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de melhorias na infraestrutura do arquivo municipal de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
O prédio que abriga o Arquivo Municipal fica situado na Rua Renascença, esquina com a Rua Las Vegas no Bairro Jardim América. Um prédio com espaço bem adequado para guardar toda a parte documental da Prefeitura de Sorriso, porém o prédio está sem identificação, dessa forma necessitando de placa de identificação;
Após visita, também se constatou outras necessidades, como a aquisição de uma mobília adequada para comportar os arquivos, pois as prateleiras que lá estão não suportam o peso dos arquivos, como consta nas fotos em anexo;
Entendemos que o Arquivo Municipal tem muita importância para a preservação do patrimônio documental da administração pública municipal;
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2018.
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Vereadora PTB
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