PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 013/2018


Data: 26 de fevereiro de 2018


Concede o Certificado Mulher Sorrisense a Senhora Susana Cristina Pagnan Vieira na Categoria Assistencial.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 108 do Regimento Interno e na Resolução nº 02/2017, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica concedido o Certificado Mulher Sorrisense à Senhora Susana Cristina Pagnan Vieira na Categoria Assistencial.

Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2018.
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CURRICULUM VITAE
	

SUSANA CRISTINA PAGNAN VIEIRA, nascida em 31 de maio de 1977 em São Miguel do Oeste no estado de Santa Catarina filha de Gildo e Talita Pagnan . Ainda pequena no ano 1983, veio com os pais para a cidade de Sorriso, no estado de Mato Grosso.
Formou-se técnica em contabilidade pela Escola Estadual Mário Spinelli no ano de 1998 e no ano de 2.010 graduou-se no curso de tecnologia em logística pela FATEC – Faculdade de Tecnologia. Atualmente é proprietária e administradora do salão de beleza Charme Beauty Studio.
Foi integrante do Rotaract de Sorriso de 1994 até o ano de 2003, atuou como tesoureira, secretaria e sendo sido eleita como presidente deste clube para o ano rotário de 2001/2002. Através de sua empresa esteve a frente do Projeto Doe seu Cabelo, fez uma trabalho de arrecadação de cabelo ao Hospital Do Câncer de Barretos São Paulo.
No ano 2002 casou-se com Elson da Silva Vieira que desta aliança nasceu o jovem Eduardo.
Em 2014 aceitou o convite para participar da fundação de um novo clube: Rotary Club de Sorriso Ouro Verde, foi eleita presidente do clube para o ano rotário 2016-17.
Em 2015 foi convidada a participar da Caminhada Passos que Salvam Projeto do Hospital de Barretos - SP juntamente com todos os companheiros do Rotary no ano de 2.017 assumiu a coordenação do projeto.
Sempre muito atuante nos projetos junto ao Rotary e da sociedade de Sorriso.
