INDICAÇÃO N° 104/2018

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM LEVANTAMENTO ACERCA DA QUANTIDADE NECESSÁRIA DE ESCOLAS DE EDUCAÇÃO INFANTIL QUE DEVEM SER CONSTRUÍDAS PARA QUE SE ATENDA TODA A POPULAÇÃO DO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de um levantamento da quantidade necessária de escolas de Educação Infantil que devem ser construídas para que se atenda toda a população do Município de Sorriso, MT.


JUSTIFICATIVAS

Entende-se ser necessário o levantamento da quantidade indispensável de Escolas de Educação Infantil a serem construídas para que toda a população deste Município possa ser atendida de forma digna, com o intuito de que as verbas públicas sejam bem aplicadas pela Administração Municipal.

Ainda, salienta-se a primordialidade de se realizar o levantamento, tendo em vista que diversos bairros da Cidade não possuem Escola de Educação Infantil para atender à demanda da população.

Sendo assim, faz-se importante o levantamento a ser realizado para que seja realizado o devido investimento das verbas públicas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2018.
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