INDICAÇÃO N° 105/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM LEVANTAMENTO DA QUANTIDADE DE LOTES BALDIOS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de um levantamento da quantidade de lotes baldios de propriedade do Município de Sorriso, MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A presente indicação faz-se necessária considerando que existem diversos lotes baldios de propriedade do Município de Sorriso que não cumprem sua função social, além do fato de que trata-se de investimento que poderia estar sendo aplicado em outras necessidades da Cidade, tais como, saúde, educação e infraestrutura.

Ainda, verifica-se que a venda dos lotes baldios do Município, podem gerar boa verba ao Ente Público, valores que podem ser aplicados em demandas urgentes do Município, como a construção de Escolas de Educação Infantil que atendam à necessidade da população, a realização de consultas e exames médicos, dentre outros procedimentos urgentes.

Diante disso, indica-se a realização de um levantamento da quantidade de lotes baldios no Município, para se estudar a melhor aplicação das verbas públicas ali investidas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2018.
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