INDICAÇÃO N° 106/2018


INDICAMOS A ELABORAÇÃO DE UM ORÇAMENTO PARA A REALIZAÇÃO DE EXAMES E CONSULTAS MÉDICAS QUE RESTAM PENDENTES ATÉ O PRESENTE MOMENTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da elaboração de um orçamento para a realização de exames e consultas médicas que restam pendentes até o presente momento, no Município de Sorriso, MT.

JUSTIFICATIVAS

Denota-se necessária a presente indicação, considerando que é de conhecimento geral da população do Município de Sorriso, que as consultas e agendamentos de exames junto à Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento extrapolam o prazo normal de espera, sendo que os pacientes chegam a aguardar por períodos superiores a um ano de espera para serem atendidos.

Salienta-se que o acesso digno à saúde é direito de todos, e a demora no atendimento e agendamentos fere principalmente o Princípio da Dignidade da Pessoa Humana, não sendo razoável o prazo de anos para agendamento e atendimento à população.

[bookmark: _GoBack]Diante disso, faz-se necessária a presente indicação de realização de um levantamento da quantidade de exames e consultas a serem realizadas, para que se designe verbas públicas para o saneamento do problema.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de fevereiro de 2018.
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