PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO

PARECER N° 21/2018.

DATA: 26/02/2018.

ASSUNTO: PROJETOS DE DECRETOS LEGISLATIVOS DE N° 01 AO 09/2018 E Nº 11 AO 21/2018.

EMENTA: CONCEDE “ CERTIFICADO DE MULHER SORRISENSE” AS SENHORAS:
“BEATRIZ MARIA NOVAES PEREIRA”, “MARÍLIA DA ROSA GIUDICE”, “ADRIANA ESTER REICHERT PALÚ”, “VERA LUCIA CAVALETTI”, “JOELI GOMES DA SILVEIRA SAMPAIO MACHADO”, “ROSELENE GATTO DALL AGNOL”, “ROGÉLIA SICHIERI CARAMORI”, “MARIA ALVES DE OLIVEIRA”, “MARLENE HUBNER”, “NADIA ROBERTA QUEIROZ”, “SUSANA CRISTINA PAGNAN VIEIRA”, “LUCIMAR DE ARAÚJO”, “MARCIA REGINA CRUZEIRO MAGALHÃES”, “ALESSANDRA SCAQUETTE”, “MARILENE DE GODOI EIDT”, “DRA. ANDRÉIA DE FÁTIMA APARECIDA ALVES”, “ADRIANA DE SALES”, “FRANCISCA LISBOA SOARES”, “MARILENE MAPPELLE MALDANER”.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No vigésimo sexto dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer dos Projetos de Decretos Legislativos de nº 01 ao 09/2018 e nº 011 ao 21/2018.

VOTO DO RELATOR: Após análise dos Projetos de Decretos Legislativos em questão, verificamos que os mesmos atendem os requisitos de Constitucionalidade, Legalidade, Regimentalidade e Mérito, desta forma este relator é favorável a sua tramitação em Plenário, atendendo assim todos os pressupostos legais. Neste sentido, e com fundamentado do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre a matéria. Sendo da competência específica, do Inciso I do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “b” do Inciso III do Artigo 47 do mesmo diploma. É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais.
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