


DECRETO LEGISLATIVO Nº 07/2018


Data: 27 de fevereiro de 2018.


Concede Certificado Mulher Sorrisense a Senhora Roselene Gatto Dall Agnol na Categoria Empresarial de Destaque.


O Excelentíssimo Senhor Fábio Gavasso, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, faz saber que o Plenário aprovou e ele promulga o seguinte Decreto Legislativo:


[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica concedido o Certificado Mulher Sorrisense a Senhora Roselene Gatto Dall Agnol, na Categoria Empresarial de Destaque.

Art. 2º Em anexo, Curriculum Vitae, o qual faz parte integrante deste Decreto Legislativo.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2018.







FÁBIO GAVASSO
Presidente


CURRICULUM VITAE


1) NOME COMPLETO E IDADE?
ROSELENE GATTO DALL AGNOL

2) LOCAL QUE NASCEU?
XANXERÊ - SC

3) PROFISSÃO QUE EXERCE OU EXERCIA?
EMPRESÁRIA

4) REISDE EM SORRISO DESDE 1987

5) MÂE DE DOIS FILHOS – ALANA SUÉLEN E JONATHAN

          Roselene trabalha desde aos 14(quatorze) anos de idade, inicialmente em um escritório de contabilidade e depois em uma grande empresa no ramo de oficina mecânica e máquinas pesadas como auxiliar administrativo. 

          Em 1987 em busca de novos horizontes veio para Sorriso junto com seu esposo que trabalhava em uma oficina mecânica e logo começou a trabalhar vendendo roupas, perfumes e jóias de porta em porta em nossa cidade.
	
	Sempre com visão de empreendedora em 1994 montou sua oficina mecânica, inicialmente em um pequeno imóvel e com 03(funcionários), mas com o passar dos tempos a empresa cresceu, ampliou suas especialidades e hoje conta com 31(trinta e hum) funcionários.

	A história de vida da senhora Roselene é um grande exemplo para todos, pessoa dinâmica e de visão de futuro que sempre enxergou em nossa cidade uma grande oportunidade de crescimento.



