
MOÇÃO Nº 012/2018
MOÇÃO DE APLAUSO
FABIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Deputada Estadual de Mato Grosso, Senhora Janaina Riva.



Janaina Riva nasceu em 27 de janeiro de 1989 no município de Juara/MT. Mãe de dois filhos: Sophia e José. Mudou-se para Cuiabá/MT aos seis anos de idade. Formou-se no curso de Direito em 2011.



Desde adolescente teve atuação política junto a juventude e militância partidária. Sua primeira atuação foi na Juventude 45 Graus do PSDB, idealizada por Dante de Oliveira, quando ainda nem votava. Posteriormente atuou em outros partidos políticos, até eleger-se Deputada Estadual, na 18ª legislatura, com 27 anos de idade, sendo a parlamentar mais jovem. Ficou a segunda parlamentar mais votada do Estado em 2014, obtendo 48.171 votos.



É uma Deputada com perfil municipalista, com luta constante em defesa das minorias. Muito atuante em seu papel. A única deputada eleita, representando a mulher no parlamento. 



Frente ao papel significativo desempenhado no parlamento estadual, sua atuação política buscando construir um Estado melhor, por ser mulher e ter a coragem de encarar de forma altiva a vida pública, entendemos ser merecedora desta homenagem.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de março de 2018.
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