
MOÇÃO Nº 09/2018
MOÇÃO DE APLAUSO
CLAUDIO OLIVEIRA - PR e FABIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, ACACIO AMBROSINI – PSC, DIRCEU ZANATTA, MDB, MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI NA TV – PSC e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o artigo 136 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que sejam concedidas Moções de Aplauso às Senhoras: MARCIA SOUTA, Presidente do Jardim Europa; GENI APARECIDA PONCIO, Presidente do Residencial Topázio; ELIZIANE MENDONÇA DO PRADO, Presidente dos Residenciais Santa Maria I e II; FRANCINÉIA PEREIRA DA SILVA, Presidente do Residencial São Francisco; HELLEN DOS SANTOS GARCIA, Presidente do Residencial Taiamã I;  e CLEUDETE DALLAVALE DA SILVA, Presidente do Bairro Vila Bela.

                       Esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido por estas Mulheres, que de forma voluntária e sem remuneração fazem um belo trabalho em seus devidos bairros, em favor da sociedade sorrisense.


Em razão de toda dedicação e esforço em atender as necessidades da população de nosso município, é que prestamos esta justa e merecida homenagem.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2018.

	CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR
FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB
PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB
MAURÍCIO GOMES
Vereador PSB
PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB
BRUNO DELGADO
Vereador PMB
ACACIO AMBROSINI
Vereador PSC
DIRCEU ZANATTA

Vereador MDB

MARLON ZANELLA

Vereador MDB

DAMIANI NA TV
Vereador PSC
TOCO BAGGIO
Vereador PSDB

	
	


