
PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO
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DATA: 01/03/2018.

ASSUNTO: MOÇÃO Nº 009/2018.


EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSO às Senhoras: MARCIA SOUTA, Presidente do Jardim Europa; GENI APARECIDA PONCIO, Presidente do Residencial Topázio; ELIZIANE MENDONÇA DO PRADO, Presidente dos Residenciais Santa Maria I e II; FRANCINÉIA PEREIRA DA SILVA, Presidente do Residencial São Francisco; HELLEN DOS SANTOS GARCIA, Presidente do Residencial Taiamã I;  e CLEUDETE DALLAVALE DA SILVA, Presidente do Bairro Vila Bela.

RELATOR: PROFESSORA MARISA NOMEADA “AD HOC”.


Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da MOÇÃO DE APLAUSO às Senhoras: MARCIA SOUTA, Presidente do Jardim Europa; GENI APARECIDA PONCIO, Presidente do Residencial Topázio; ELIZIANE MENDONÇA DO PRADO, Presidente dos Residenciais Santa Maria I e II; FRANCINÉIA PEREIRA DA SILVA, Presidente do Residencial São Francisco; HELLEN DOS SANTOS GARCIA, Presidente do Residencial Taiamã I;  e CLEUDETE DALLAVALE DA SILVA, Presidente do Bairro Vila Bela.

[bookmark: _GoBack]RELATÓRIO: É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais. Após parecer favorável do Relator, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro Claudio Oliveira, nomeado “ad hoc”.
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