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ASSUNTO: MOÇÃO Nº 011/2018.


EMENTA: MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Comercial e Empresarial de Sorriso (ACES), Departamento de Eventos de Sorriso e aos responsáveis pelas apresentações, que juntos somaram na execução do Natal Luz realizado na sede do munícipio de Sorriso e no distrito de Boa Esperança, Sorriso/MT, no ano de 2017.


RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.


Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.


RELATÓRIO: No primeiro dia do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer da MOÇÃO DE APLAUSO à Associação Comercial e Empresarial de Sorriso (ACES), Departamento de Eventos de Sorriso e aos responsáveis pelas apresentações, que juntos somaram na execução do Natal Luz realizado na sede do munícipio de Sorriso e no distrito de Boa Esperança, Sorriso/MT, no ano de 2017.

RELATÓRIO: É o parecer deste relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais. Após parecer favorável do Relator, conclui-se para acompanhar o voto o Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.
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