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ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 011/2018


EMENTA: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, DESTINADAS A CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS ESTADUAIS, NO BAIRRO MARIO RAITER E PORTAL KAIABI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATOR: BRUNO DELGADO


RELATÓRIO: No segundo dia do mês de Março do no de 2018, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização com o objetivo de exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 011/2018, cuja ementa: AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, DESTINADAS A CONSTRUÇÃO DE ESCOLAS ESTADUAIS, NO BAIRRO MARIO RAITER E PORTAL KAIABI E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

O referido Projeto tem o objetivo a Construção de 02 Escolas Estaduais com recursos advindos do Governo Estadual, sendo uma escola localizada no Residencial Kaiabi e outra no Residencial Mario Raiter, conforme estabelecido em Termo de Convenio Firmado com a Secretaria de Estado de Educação, Esporte e Lazer sob nº 1966-2017 e 1967-2017. Após análise do Projeto de Lei nº 011/2018, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator, da Presidente vereadora Professora Silvana e o vereador Acácio Ambrosini.
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