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PARECER Nº 007/2018.

DATA: 02/03/2018.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 011/2018

EMENTA Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial, destinadas a Construção de Escolas Estaduais, no Bairro Mario Raiter e Portal Kaiabi e dá outras providências.


RELATORA: Professora Silvana.


RELATÓRIO: Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 011/2018, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza a Abertura de Crédito Adicional Especial, destinadas a Construção de Escolas Estaduais, no Bairro Mario Raiter e Portal Kaiabi e dá outras providências. Verificou-se que o Projeto de Lei em questão visa atender uma demanda de alunos residentes nos referidos bairros. Considerando que o bairro Mario Raiter possui aproximadamente 1200 famílias e o Bairro Portal Kaibi esta localizado próximo a outros bairros que também estão desprovidos de escolas que atendam a essa modalidade de ensino. A construção dessas escolas trará impacto positivo futuramente nos gastos com o transporte escolar.  

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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