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PARECER Nº 010/2018.

DATA: 02/03/2018.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 014/2018

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXECPCIONAIS DE SORRISO – APAE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos dois dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 014/2018, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM ASSOCIAÇÃO DOS PAIS E AMIGOS DOS EXECPCIONAIS DE SORRISO – APAE, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Verificou-se que o Projeto de Lei em questão tem a finalidade de repassar de recursos financeiros na ordem de R$ 1.400.000,00 (hum milhão e quatrocentos mil reais) à APAE de Sorriso, em 10 (dez) parcelas mensais, tendo com início o mês de março e findando-se em Dezembro de 2018, na forma de Termo de Fomento, nos termos da Lei Federal nº 13.019/2014 e Decreto Municipal nº 186/2017. Considerando que a APAE de Sorriso como em todo território nacional desenvolve trabalhos voltados à crianças, jovens e adultos portadores de necessidades especiais e conta com o apoio de voluntários e doações por parte de pessoas físicas, jurídicas e governamentais. Dessa forma sendo necessária a celebração deste Convênio para contribuir com a manutenção da referida instituição.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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