INDICAÇÃO Nº 118/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE INTERNET NAS COMUNIDADES RURAIS E DISTRITOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO ATRAVÉS DO PROGRAMA “INTERNET PARA TODOS”. 


DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, com cópias ao Senhor Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de implantação de internet nas Comunidades Rurais (Assentamento Jonas Pinheiro, Comunidade Morocó, Comunidade Barreiro e Comunidade Tropical) e Distritos (Caravágio, Primavera e Boa Esperança), através do Programa “Internet para todos” no munícipio de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a inclusão digital é o nome dado ao processo de democratização do acesso às tecnologias da informação, de forma a permitir a inserção de todos na sociedade da informação. Inclusão digital é também simplificar a sua rotina diária, maximizar o tempo e as suas potencialidades. Um incluído digitalmente não é aquele que apenas utiliza essa nova linguagem, mas aquele que usufrui desse suporte para melhorar as suas condições de vida, a fim de buscar novas oportunidades de emprego, meios de comunicação e formas de obter aprendizado.

Entre os inúmeros benefícios, a acessibilidade á internet permitirá trazer uma agricultura de precisão em áreas rurais, melhorando a eficiência, pois sendo Sorriso a Capital do Agronegócio, precisamos avançar muito na área de tecnologia de informação e comunicação. Além desse ganho econômico, que garante emprego e renda para a população, o programa tem um cunho social muito importante, abrindo leque de oportunidades de conhecimento e qualificação.

Promover a Inclusão Digital das Comunidades Rurais e os Distritos do nosso Município, mais que uma conquista digital é a certeza de oportunizar a essas pessoas possibilidades de integração e melhoria de vida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Março de 2018.
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