REQUERIMENTO Nº 056/2018



MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Guilherme Nolasco, Presidente do Indea/MT, ao Senhor Luiz Bassani de Souza, Chefe da Unidade Indea de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo atendimento do Instituto de Defesa Agropecuária do Estado de Mato Grosso (Indea/MT) quinzenalmente no Distrito de Boa Esperança, Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do Instituto de Defesa Agropecuária do Estado de Mato Grosso (Indea/MT), na regulamentação e fiscalização das Atividades Agropecuárias, os Produtores Rurais do Distrito de Boa Esperança do Município de Sorriso/MT, necessitam na forma urgente de uma unidade permanente ou como medida paliativa do atendimento itinerante quinzenalmente aos produtores rurais do Distrito.

Os produtores do distrito que precisam regularizar seu rebanho junto ao Indea, são sujeitos á se deslocarem até a sede, causando grandes transtornos a rotina, bem como, riscos a acidentes, considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado á 130 km da sede do munícipio de Sorriso. 

Considerando que o Distrito de Boa Esperança, está rodeado por assentamentos agrários de pequeno e grande porte, onde os produtores necessitam pelo atendimento do Indea e almejam que este atendimento seja feito no próprio Distrito, trazendo mais comodidade aos usuários.  

Considerando que a Subprefeitura do Distrito, disponibilizará uma sala, no prédio da Subprefeitura, para a realização dos atendimentos do Indea, prevendo as benfeitorias que este atendimento, na localidade, trará para a comunidade do Distrito e Região. 

Com todo o exposto, nos certificamos da necessidade pela implantação do atendimento quinzenalmente do Indea/MT no Distrito de Boa Esperança, tendo em vista as necessidades acima elencadas.

Considerando que é uma reinvindicação dos produtores do Distrito e Região. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Março de 2018.
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