REQUERIMENTO Nº 057/2018




MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico da Seduc/MT, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, requerendo que o Estado implante aulas de Educação para Jovens e Adultos (através do CEJA) do Ensino Fundamental no período noturno, na Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, no Distrito de Boa Esperança, Sorriso - MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância dos Cursos do CEJA para promover a inclusão social e a inserção no mercado de trabalho de jovens e adultos que não tiveram acesso à educação na idade própria;

Considerando que a educação escolar é direito de todos, bem como um bem indispensável para o desenvolvimento do indivíduo, não somente no que diz respeito ao mercado de trabalho, mas também para o desenvolvimento do cidadão e sua atuação na sociedade;

Sendo assim, solicitamos a implantação do CEJA para o Ensino Fundamental na referida escola, no período noturno, contando que, os alunos que são beneficiados com o CEJA, são Jovens e adultos que na maioria das vezes já estão inseridos no mercado de trabalho durante o dia e almejam pela turma noturna para que possam conciliar trabalho e estudo;

Considerando a importância de se investir na educação de jovens e adultos que implica no fato de uma ação afirmativa para a superação das desigualdades e da condição de exclusão deste grupo, trazendo ao cidadão o direito ao curso superior e a qualificação pessoal ou profissional;

O Distrito de Boa Esperança apresenta uma demanda de alunos que esperam a turma noturna do CEJA para o Ensino Fundamental na Escola Estadual Cristiano Araújo Pires do distrito, para que assim tenham acesso a educação;

Considerando que é uma reinvindicação dos alunos e professores do Distrito de Boa Esperança;

Com todo o exposto é necessária à implantação do atendimento no período noturno, tendo em vista as necessidades acima elencadas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Março de 2018.





MARLON ZANELLA
Vereador MDB
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