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PARECER Nº 006/2018.

DATA: 08/03/2018.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 010/2018

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM ASSOCIAÇÃO DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DE SORRISO – ASSEUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos oito dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 010/2018, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE FOMENTO COM ASSOCIAÇÃO DOS ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DE SORRISO – ASSEUS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Verificou-se que o Projeto de Lei em questão tem o objetivo de auxiliar financeiramente, mediante termo de fomento, a ASSEUS – Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso, no valor total de R$ 450.000,00 (Quatrocentos e cinquenta mil) que será repassados em 10 (dez) parcelas mensais, iniciando o fomento no mês de Março e findando-se em Dezembro de 2018, nos termos da Lei Federal nº 13.019/2014 e Decreto Municipal nº 186/2017, devido Sorrisenses estudarem no município de Sinop e necessitam do apoio do Poder Público Municipal para custear parte das despesas com o transporte diário até as instituições de ensino superior localizadas na referida cidade.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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