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INDICAMOS A REFORMA GERAL DA ESCOLA MUNICIPAL LEONCIO PINHEIRO DA SILVA, LOCALIZADA NO BAIRRO BEIJAMIN RAISER, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da reforma geral da Escola Municipal Leoncio Pinheiro da Silva, localizada no Bairro Beijamin Raiser, munícipio de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o objetivo da presente indicação é proporcionar condições favoráveis á segurança, comodidade e bem-estar, melhorando desta forma, a qualidade do ensino ofertado, bem como, a aprendizagem pelo aluno;

                        Considerando que a cada ano cresce o número de alunos atendidos pela rede municipal de ensino, e que com este, cresce também a necessidade de reforma e adequação à escola, para o pleno atendimento de todas as necessidades da comunidade escolar;

                         Considerando que o aumento da demanda de alunos atendidos nesta unidade escolar faz com que seja necessária a reforma geral da Escola;

                        Considerando que a escola é um local que deve contar com uma estrutura e comodidades satisfatórias, espaço apresentável e saudável;

                         Considerando que está é uma reinvindicação da comunidade escolar da Escola Municipal Leoncio Pinheiro da Silva. 

                         Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de Março de 2018.
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