REQUERIMENTO Nº 063/2018


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Marco Marrafon, Secretário de Educação, Esporte e Lazer de Mato Grosso (Seduc), ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Junior, Assessor Pedagógico do Estado, com cópia a Senhora Lucia Korbes Dreschler, Secretária Municipal de Educação e Cultura requerendo informações sobre o aluno Michel Antonio Bertoldi, matriculado na extensão da Escola Estadual 13 de Maio, no 1º ano do Ensino Médio não estar frequentando as aulas no presente ano letivo, por ser cadeirante e a sala de aula ficar no 2º piso e o elevador estar quebrado. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a extensão da Escola 13 de Maio está funcionando no Shopping Sorriso no sistema de locação e o elevador não está funcionando;

Considerando que, foi feito reunião entre o representante da Assessoria Pedagógica do Estado em Sorriso, a mãe do aluno e o Promotor de Justiça, para que fossem tomadas as  devidas providencias com relação a acessibilidade do aluno em questão, e possivelmente de outros que virão. Até a presente data nada foi feito, permanecendo o aluno perdendo aula;

O estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permite o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos;

Considerando que, o conhecimento prévio dessas informações nos possibilita a resposta quando somos questionados pelos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2018.
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