MOÇÃO Nº 019/2018


MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a produtora rural Rita de Cássia Pinto Hachiya pelo trabalho desenvolvido na produção de leite orgânico, no Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), em nosso município. 


A referida homenagem dá-se em razão do trabalho desenvolvido pela senhora Rita Hachiya, na produção de leite orgânico, desempenho esse que foi objeto de matéria veiculada no programa da afiliada da Rede Globo MT RURAL, em razão do dia INTERNACIONAL DA MULHER.

A reportagem mostra o carinho da Rita com os animais e também a sua preocupação em produzir alimentos livres de produtos agrotóxicos, o seu trabalho é voltado para os produtos orgânicos. Com uma produção de aproximadamente 100(cem) litros de leite diários, ela produz queijos do tipo “frescal e colonial”, aumentando ainda mais a sua renda.

A produtora rural Rita Hachiya mostra que quando o trabalho é voltado para a qualidade os resultados aparecem e hoje é referência na produção de leite orgânico.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2018.
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