
INDICAÇÃO Nº 138/2018
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL QUALIFICADO PARA ATENDER DE FORMA ESPECIALIZADA E JUSTA OS ALUNOS DE EDUCAÇÃO ESPECIAL – AEE, NA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de contratação de profissional qualificado para atender de forma especializada e justa os alunos de educação especial – AEE, na Escola Municipal Caravágio, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com a contratação de profissional qualificado para atender os alunos de educação especial, a escola estará oferecendo melhores condições para estas crianças, em um ambiente mais agradável, permitindo a utilização do espaço com um acompanhamento especializado, saudável e justo;
Considerando que esta é uma reivindicação da população do referido Distrito. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de março de 2018.
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