INDICAÇÃO N° 142/2018
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO PRÉDIO DA UBSF- UNIDADE BÁSICA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, NO BAIRRO ROTA DO SOL.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de ampliação da UBSF – Unidade Básica de Saúde da Família, no Bairro Rota do Sol.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a ampliação e reforma do prédio da Unidade Básica de Saúde da Família – UBSF é de grande necessidade, pois irá proporcionar mais atendimento à população daquela localidade;
Considerando que, os moradores têm clamado por melhorias naquela Unidade, e ampliação representa melhoria no atendimento;

Considerando que existem atendimentos que muitas vezes ficam prejudicados, devido a falta de profissionais e de espaço adequado para atender os moradores que necessitam de atendimento da UBSF do Bairro Rota do Sol;
Considerando que o número de habitantes daquela localidade já é suficiente para que a Unidade Básica de Sáude da Família – UBSF, seja elevado para o categoria II;
Considerando que em audiência no Ministério da Saúde ficou firmado a priorização para a ampliação desta Unidade como prioridade;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de Março de 2018.
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