
PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL


PARECER Nº 011/2018.

DATA: 16/03/2018.

ASSUNTO: Projeto de Lei nº 016/2018

EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER INCENTIVO À ASSOCIAÇÃO DE REABILITAÇÃO E ESPORTE EQUESTRE SONHO MEU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

RELATORA: Professora Silvana.

RELATÓRIO: Aos dezesseis dias do mês de março do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 010/2018, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOVER INCENTIVO À ASSOCIAÇÃO DE REABILITAÇÃO E ESPORTE EQUESTRE SONHO MEU, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Verificou-se que o Projeto de Lei em questão tem o objetivo de promover incentivo através de Termo de Compromisso, parte integrante desta Lei, à Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, Associação de Direito Privado, sem fins lucrativos, inscrita no CNPJ sob nº 29.034.124/0001-70, localizada na Estrada ‘D’, s/n, Lote 54, no município de Sorriso/MT. A Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, desenvolve atividades diversas, mais especificamente de equoterapia, recuperando fisicamente crianças, jovens e adultos de nosso município.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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