INDICAÇÃO Nº 143/2018


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA AMPLIAÇÃO, REFORMA NA ESTRUTURA, PINTURA E MANUTENÇÃO NO PSF - POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO BAIRRO SÃO MATEUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 a do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar ampliação, reforma na estrutura, pintura e manutenção no PSF - Posto de Saúde da Família do bairro São Mateus, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a extrema e urgente necessidade de reformar o PSF que se encontra em condições precárias, para que este possa atender as reais necessidades dos moradores residentes no bairro;

Considerando que cabe ao Poder Público atender as condições necessárias para atendimento a Saúde da população, respeitando nossa Constituição Federal;

Considerando que a população deve ser atendida com dignidade, conforto e bem-estar. É de ressaltar a importância de reformar o PSF para que possa atingir sua finalidade;

Considerando que o bairro atualmente possui um grande número de moradores, e que é dever do município zelar pela Saúde dessas Famílias com a devida qualidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de março de 2018.
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