





REQUERIMENTO Nº 64/2018



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a realização de Audiência Pública no dia 20 de abril de 2018, as 19:00 horas, na Escola Municipal São Domingos, com o objetivo de discutir e buscar respostas para solucionar os problemas referentes a reforma da Escola Municipal São Domingos. 

[bookmark: _GoBack]
JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que a Escola Municipal São Domingos, precisa urgentemente de reformas;

Considerando que alunos e funcionários estão correndo sérios riscos, pois a qualquer momento o teto pode desabar sobre eles;

Considerando que a escola foi inaugurada em 1992, e desde essa data a escola não teve nenhuma melhoria;

Considerando que o prédio onde fica as instalações da escola, está em péssimas condições de uso;

Considerando que a construção, reconstrução, manutenção e a conservação das calçadas dos logradouros públicos que possuam meio fio em toda a extensão das testadas dos terrenos, edificados ou não, são obrigatórias e competem aos proprietários ou possuidores dos mesmos, conforme estabelece o artigo 27 da Lei Complementar Municipal n° 032/2005;

Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para atividades recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos da referida escola;

Considerando que essa é uma reivindicação de pais, alunos e funcionários da Escola São Domingos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Março de 2018.
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