
INDICAÇÃO Nº 151/2018
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA MINI QUADRA COBERTA NAS DEPENDÊNCIAS DO CEMEIS FRANCISCO WILMAR GARCIA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB, ACABIO AMBROSINI – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI NA TV – PSC e TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construção de uma mini quadra coberta nas dependências do Cemeis Francisco Wilmar Garcia, no Distrito de Primavera.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o CEMEIS Francisco Wilmar Garcia, localizado no Distrito de Primavera, atualmente atende 98 (noventa e oito) alunos nos períodos matutino, vespertino e integral com as seguintes turmas: Berçário II, Maternal I, Maternal II e Pré I, portanto, faz-se necessário a construção de uma mini quadra esportiva  coberta nas dependências onde há um grande espaço que comporta tal obra;
 

Considerando que essa estrutura será a realização de um sonho para o referido CEMEIS, uma vez que sua estrutura atenderá toda a comunidade escolar, para a realização das atividades esportivas e culturais dos estudantes;
Considerando que solicitamos a construção de uma mini quadra coberta porque os alunos da referido CEMEIS não têm local específico para realizar as aulas de educação física, fazendo assim necessário um local apto para que possamos incentivar a prática esportiva, que é essencial para a saúde física e mental em todas as faixas etárias, melhorando desta forma, a qualidade de vida dos estudantes dessa CEMEIS;
Considerando que, um dos fatores fundamentais para o desenvolvimento de uma boa aula de Educação Física é a disponibilidade de uma estrutura física e bom estado de conservação que possibilite a mínima condição para a prática;
 Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades, educativas, recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos e educadores da referido CEMEIS.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2018.
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