INDICAÇÃO N° 152/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA DE PEDESTRE ELEVADA EM FRENTE À COMUNIDADE CATÓLICA SANTA RITA DE CÁSSIA, LOCALIZADA NA AVENIDA BLUMENAU, 1228, BAIRRO MORADA DO SOL NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
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                                                       BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de faixa de pedestre elevada em frente à Comunidade Católica Santa Rita de Cássia, localizada na Avenida Blumenau, 1228, Bairro Morada do Sol, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o local supracitado, conta com alto fluxo de veículos e principalmente de pedestres, pois se trata de uma Igreja bastante frequentada, contando com uma alta concentração de pessoas;
Considerando ser uma via de ligação entre o centro da cidade e ao Bairro Rota do Sol, sendo que o trânsito no local é intenso nos dois sentidos, dificultando e colocando em risco a travessia dos pedestres que correm sérios riscos de sofrerem acidentes graves, uma vez que, a pista favorece a alta velocidade;
Considerando as reivindicações de munícipes e a necessidade de garantir segurança dos pedestres que utilizam a referida via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Março de 2018.
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