

INDICAÇÃO N° 153/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REBAIXAMENTO DE CANTEIROS EM TODA EXTENSÃO DAS AVENIDAS BRASIL, TANCREDO NEVES E NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
[bookmark: _GoBack] 
                                                       BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de rebaixamento de canteiros em toda extensão das Avenidas Brasil, Tancredo Neves e Natalino João Brescansin, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

                      Considerando que o rebaixamento nos canteiros facilita a travessia de cadeirantes, pessoas com dificuldade de locomoção e a população em geral. A presente propositura visa facilitar o tráfego de pedestres de um lado para o outro pelos canteiros centrais, principalmente a passagem de pessoas com deficiências e que necessitam dessas passagens, pois essa parcela da população não deve permanecer excluída de exercer o direito básico da liberdade de locomoção. A acessibilidade é o assunto de maior importância nos dias de hoje, pois permite o exercício pleno da cidadania, assegura ao maior número possível de cidadãos a possibilidade de viverem em sua comunidade, em situação de igualdade de oportunidades.

                                                
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Março de 2018.
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