INDICAÇÃO N° 155/2018
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE VAGA DE ESTACIONAMENTO PARA CADEIRANTES EM FRENTE À ESCOLA DE LINGUAS SKILL IDIOMAS, NA RUA DOS DESBRAVADORES N° 2904, BEM COMO A CRIAÇÃO DE VIA DE MÃO ÚNICA.
FABIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de vaga de estacionamento para cadeirantes em frente à escola de línguas SKILL idiomas, na Rua dos Desbravadores n° 2904, bem como a criação de via única.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que no local existe intensa movimentação de alunos e alto fluxo de veículos em ambos os sentidos, seja da Av. Natalino J. Brescansin e vice-versa, tanto para a referida escola como também para a Escola São José e a FACEM – Faculdade ali instalada;
Considerando que nesta mesma via no sentido da Av. Tancredo Neves à escola Vinícius de Moraes já existe mão única atendendo as mesmas solicitações;
Considerando que ser uma reivindicação dos munícipes que ali transitam diariamente.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2018.
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