INDICAÇÃO N° 165/2018


INDICAMOS A REFORMA DA QUADRA E IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA QUE LIGA A QUADRA AO SAGUÃO DA ESCOLA MUNICIPAL PRIMAVERA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFª. MARISA - PTB, PROFª. SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma da quadra e implantação de cobertura que liga a quadra ao saguão da Escola Municipal Primavera, no Distrito de Primavera.
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Considerando que a falta de estrutura na referida quadra, deixa os alunos desmotivados. A referida quadra está em péssimas condições, necessitando de uma reforma geral, principalmente na pintura e no piso. Vale ressaltar que a melhoria é esperada pela população que usufrui do espaço, bem como a implantação da cobertura que liga a quadra ao saguão da Escola. Estas benfeitorias solicitadas se fazem necessárias, para que sejam proporcionadas melhores condições aos alunos daquela escola, principalmente em dias chuvosos e de muito sol.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de Março de 2018.
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