INDICAÇÃO Nº 166/2018
INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FABIO GAVASSO – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma praça pública, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida praça poderá ser planejada com diversos equipamentos, tais como: quadra de areia para futebol society; quadra de vôlei de areia; academia ao ar livre; parque infantil; quiosque; arborização; iluminação; banheiros; lixeiras e bancos;
Considerando que, a construção de uma praça pública melhorará a qualidade de vida da população;

Considerando que não tem nenhum espaço público que ofereça recreações para as famílias, jovens e crianças daquele Distrito;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de Março de 2018.
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