REQUERIMENTO Nº 74/2018



[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Senhor João Batista Pereira da Silva, Secretário de Estado de Saúde do Estado do Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações acerca de quanto tempo os salários dos servidores e pessoas jurídicas prestadoras de serviços no Hospital Regional de Sorriso estão atrasados; quais são os valores e qual é a data de previsão de pagamento.
 

JUSTIFICATIVA
     
O presente requerimento se justifica, tendo em vista que os servidores do Hospital Regional não têm recebido os salários devidamente, estando diversos valores em atraso, eis que o repasse depende do Governo do Estado do Mato Grosso.

Da mesma forma, a prestação das informações solicitadas faz-se necessária, pois deve ser de conhecimento público e geral a prestação de contas pelo Governo do Estado, tendo em vista o grande clamor por informações por parte dos servidores.

Ainda, ressalta-se que, tendo em vista que o valor referente a saldo de salário constitui-se como verba alimentar e que os servidores encontram-se desamparados, faz-se necessária o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de março de 2018.
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