INDICAÇÃO N° 169/2018
INDICAMOS O FORNECIMENTO DE LANCHE EM TODOS OS ÔNIBUS ESCOLARES QUE FAZEM AS LINHAS RURAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Leonir Capitâneo, Secretário Municipal de Transportes e à Senhora Lúcia Korbes Dreschsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de fornecimento de lanche em todos os ônibus escolares, que fazem as linhas rurais, Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                       Considerando que os ônibus escolares, começam a pegar os estudantes a partir das 02:00 (duas) horas da manhã;
                      Considerando que o estudantes que utilizam os ônibus escolares são crianças entre 4 e á 16 anos de idade;

                     Considerando que a maioria dos estudantes levantam muito cedo para conseguirem pegar o ônibus escolar e acabam fazendo o percurso até a chegada na escola sem se alimentarem;

                      Considerando que com o fornecimento de lanche, os estudantes chegarão até a escola bem mais dispostos para as atividades escolares; 

                     Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que essa é uma reivindicação dos pais e alunos que residem nas linhas rurais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de Março de 2018.
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