



INDICAÇÃO Nº 171/2018


INDICAMOS A REFORMA DO ALAMBRADO E INSTALAÇÃO DE PORTÃO NO PARQUE E NA QUADRA DE AREIA, DA PRAÇA PÚBLICA ANTENOR BALBINOT, MUNICÍPIO DE SORRISO.



ACACIO AMBROSINI – PSC, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emilio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de reforma do alambrado e instalação de portão no parque e na quadra de areia na Praça Pública Antenor Balbinot, Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as praças públicas são espaços amplos, arejados, salubres e favoráveis ao encontro, à sociabilidade, descanso e ao lazer, além de servirem de locais de entretenimento às crianças e adultos, sem contar os benefícios proporcionados à saúde dos usuários;

Considerando que munícipes que residem nos Bairros próximos a esta praça, queixam-se que o parque e a quadra de areia estão sem portões e a tela de proteção danificada, ocasionando a entrada de animais o que traz contaminação de diversas formas;

Considerando que munícipes, inclusive as crianças que estão frequentando esse ambiente, estão se contaminando ao entrarem em contato com as fezes contaminadas de animais, haja vista, que realizam atividades no parque e na quadra de areia;

Considerando a necessidade de proporcionar o lazer com segurança e maior conforto;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade;

Considerando ainda a simplicidade do pedido, diante de sua tamanha importância para a manutenção da saúde das pessoas que ali realizam suas atividades e das crianças que utilizam o parque; 



Diante disto, se faz necessária à reforma do alambrado e instalação de portão no parque e na quadra de areia, localizada na Praça Pública Antenor Balbinot, Município de Sorriso. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2018.
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