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INDICAMOS A TROCA DA PLACA INDICATIVA OU PORTAL, NA ENTRADA DA CIDADE DE SORRISO – MT. 


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de trocar a placa indicativa ou portal, na entrada da cidade de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que Sorriso é uma cidade em constante desenvolvimento, está com o Titulo de Capital Nacional do Agronegócio, então nada melhor que uma sinalização turística dentro dos padrões para destacá-la ainda mais;

	Considerando que no próximo dia 13 de Maio de 2018, comemoramos 32 anos de nosso Município e que tal identificação na entrada da nossa cidade, trará uma imagem positiva onde o receptor imediatamente associará o nome do nosso município a uma cidade feliz e produtiva;

	Considerando que com a troca da referida placa, estaremos dando mais publicidade e visibilidade a nossa cidade;

	Considerando que a comunicação visual está presente em tudo o que vemos, seja através de propagandas, de placas de sinalização, não importa como, o importante é criar uma boa estratégia de comunicação visual para que nossa cidade seja sempre lembrada pelos seus visitantes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2018.
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