
INDICAÇÃO Nº 177/2018
INDICAMOS INSTALAÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DAS AVENIDAS PORTO ALEGRE E BRASIL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de uma rotatória no cruzamento das Avenidas Porto Alegre e Brasil, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente os veículos que vêm da Avenida Brasil não podem manobrar para adentrar na Avenida Porto Alegre e vice-versa, e por mais que existam semáforos nestes cruzamentos muitos condutores acabam não respeitando os mesmos e fazem essas manobras, colocando em risco vidas de pedestres e demais veículos que por ali trafegam;
Considerando o grande movimento de veículos naquelas vias devido a Escola Municipal Professora Ivete Lourdes Arenhardt, o Hospital Regional de Sorriso, a Unidade de Pronto Atendimento - UPA, o Ambulatório Multiprofissional Especializado - AME e o Posto de Saúde Central, estarem nas proximidades, aumentando o trafego de veículos neste cruzamento. Portanto se faz necessário melhorar a circulação dos veículos e oferecer uma maior segurança a população;
Considerando que esta localidade possui um grande fluxo de carros, principalmente em horários de pico, além de ser também trajeto de ônibus de transporte escolar municipais;
Considerando que o objetivo da implantação desta rotatória é prevenir e evitar acidentes graves que possam ocasionar vítimas, acarretando maiores prejuízos ao município, dessa forma visa colaborar com um trânsito melhor e mais seguro na cidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2018.
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