INDICAÇÃO N° 183/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO A FIM DE VIABILIZAR A INCLUSÃO DE MAIS UM TEMPO NO SEMÁFORO OU A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIAENTRE AS AVENIDAS BRASIL E PORTO ALEGRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


DAMIANI NA TV – PSC, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de realização de um estudo a fim de viabilizar a inclusão de mais um tempo no semáforo ou a construção de uma rotatória entre as Avenidas Brasil e Porto Alegre, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária em razão da grande movimentação de veículos e pedestres que circulam entre as Avenidas Brasil e Porto Alegre, sendo que a atual disposição dos tempos de parada no semáforo não dão conta do fluxo de trânsito no local.

Salienta-se que se trata de uma reivindicação dos moradores do local, pois já presenciaram diversos acidentes, e buscam uma solução por parte do Poder Público, a fim de evitar futuros perigos e problemas.

Diante disso, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de março de 2018.
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