INDICAÇÃO N° 185/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE CALÇAMENTO NO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO JARDIM EUROPA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de calçamento no Posto de Saúde do Bairro Jardim Europa, no Município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS

A presente indicação apresenta-se necessária considerando que o local, entorno do Posto de Saúde do Bairro Jardim Europa encontra-se sem qualquer calçamento, dificultando o trânsito de pessoas no local.

Da mesma forma, salienta-se a necessidade de implantação de calçamento no local indicado justamente para facilitar o acesso ao Posto de Saúde, tanto dos pacientes que buscam o serviço, como dos servidores que lá trabalham, eis que contribui, igualmente, para a manutenção da limpeza do local.

Destaca-se ainda, que a presente indicação trata-se de uma reivindicação da população local, que já não pode mais tolerar tal descaso.

Diante disso, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de março de 2018.
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