INDICAÇÃO N° 187/2018


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA DISCUTIR A POSSIBILIDADE DE REALIZAR ALTERAÇÃO NO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO DE SORRISO, PARA REGULARIZAR RESIDÊNCIAS CONSTRUÍDAS SEM O DEVIDO RECUO DE CALÇADA DE UM OU DOIS LADOS DA ESQUINA.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de criação de uma Comissão para discutir a possibilidade de realizar alteração no plano diretor do Município de Sorriso, para regularizar residências construídas sem o devido recuo de calçada de um ou dois lados da esquina.

JUSTIFICATIVAS

A presente indicação se faz importante, considerando que diversas residências construídas no Município, quando de sua construção, deixaram de observar, seja por falta de conhecimento ou qualquer outro motivo, o recuo mínimo para a calçada dos imóveis, restando em desacordo com o atual plano diretor desta Cidade.

Além disso, tal indicação fora gerada em razão da solicitação de diversos moradores da cidade, que encontram-se em situação irregular perante o Município, em razão da ausência de recuo mínimo para a calçada. 

Diante disso, faz-se imprescindível a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de março de 2018.
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