REQUERIMENTO Nº 77/2018



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Marco Aurélio Marrafon, Secretário de Estado de Educação, Esporte e Lazer, aos Deputados Estaduais Senhores Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico representante da Seduc no Município de Sorriso, requerendo reforma geral da Escola Estadual Ignácio Schevinski Filho, no município de Sorriso – MT.
              

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Escola Estadual Ignácio Schevinski Filho atende aproximadamente 1.200 (um mil e duzentos) alunos do 8º ano do Ensino Fundamental ao 3º ano do Ensino Médio, nos períodos matutino, vespertino e noturno;

Considerando a necessidade de se promover o alcance aos padrões mínimos de funcionamento em todas as escolas públicas resulta de uma visão mais ampla a cerca da universalização do ensino: não se trata apenas de garantir às crianças e aos jovens as oportunidades de escolarização, é necessário trabalhar para se garantir oportunidades de aprendizagem.

Pode-se afirmar que a estrutura física de uma escola é um equipamento de suma importância para aumentar o crescimento de um país, seja no âmbito cultural, social ou econômico, principalmente nas nações em "processo de desenvolvimento", onde se verificam desigualdades socioeconômicas acentuadas.

Destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso Estado, bem como, em nosso município.

Certos dos esforços que os senhores empreenderão, externamos nossos cumprimentos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2018.
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