INDICAÇÃO N° 193/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE PINTURA DAS LOMBADAS (QUEBRA MOLAS), DAS FAIXAS DE PEDRESTES E A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, REGIÃO LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 

                                                      BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura das lombadas (quebra molas), das faixas de pedestres e implantação de placas de sinalização em toda extensão da  Avenida São Francisco de Assis, Região Leste, no município de Sorriso-MT.
 
 
JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Devido ao desgaste natural, a pintura das lombadas (quebra molas), em sua grande maioria já não existe, impedindo, principalmente no período noturno, a visualização da lombada, podendo ocasionar acidentes envolvendo motoristas, motociclistas e pedestres. Igual preocupação em relação às faixas de pedestres que, além de apresentar pintura desgastada, precisam de rebaixamento das guias para acessibilidade. A manutenção indicada visa prevenir acidentes pela falta adequada de sinalização das vias públicas municipais.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de Março de 2018.
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