INDICAÇÃO N° 194/2018


INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PERMUTA DE TERRENOS E IMÓVEIS QUE ESTÃO DESOCUPADOS, DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, QUE EQUIVALEM AO VALOR PREDIAL DAS CRECHES E POSTOS DE SAÚDE ALUGADOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
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                                                       BRUNO DELGADO – PMB, DAMIANI NA TV – PSC, FABIO GAVASSO – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB e PROFESSORA MARISA - PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, indicando a permuta de terrenos e imóveis que estão desocupados de propriedade do município que equivalem ao valor predial das creches e postos de saúde alugados do Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando os altos valores que serão pagos em aluguéis prediais para instalação de Posto de Saúde e CEMEIS em nosso Município;

Considerando que o objetivo da presente Propositura é a troca de prédios privados que já estão alugados para o Poder Executivo Municipal por terrenos e imóveis que estão desocupados do município, enxugando gastos com aluguel desses prédios e ao mesmo tempo, se livrando das despesas com manutenção de salas e terrenos sem utilização;

Considerando que os bens Públicos são de interesse de toda sociedade, e este tem o direito de conhecer sobre seu patrimônio, o povo precisa saber melhor o que é seu, na oportunidade de valorizar, exigir cuidados e até mesmo na permuta desses bens.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 21 de Março  de 2018.
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