PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO.



PARECER Nº 018/2018.


DATA: 22/03/2018.


ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 021/2018


EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR TERMO DE CESSÃO DE USO DA SALA ANEXA AO BARRACÃO LOCALIZADO NA ÁREA COMUNITÁRIA DO LOTE 11 NO PROJETO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO COM A COOPERATIVA DOS PEQUENOS PRODUTORES RURAIS DO VALE DO CELESTE- COOPERCEL, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.
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RELATOR: BRUNO DELGADO


RELATÓRIO: No vigésimo segundo dia do mês de Março do no de 2018, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização com o objetivo de exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 021/2018, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso da Sala anexa ao barracão localizado na Área Comunitária do Lote 11 no Projeto Assentamento Jonas Pinheiro com a Cooperativa dos Pequenos Produtores Rurais do Vale do Celeste- COOPERCEL, e dá outras providências.

Tendo em vista a necessidade de expansão e fomento das atividades da Cooperativa dos Pequenos Produtores Rurais do Vale do Celeste- COOPERCEL a Administração Municipal pretende disponibilizar uma sala junto ao barracão localizado na Área Comunitária, lote 11 no Projeto Assentamento Jonas Pinheiro, para que a mesma use como sede administrativa. Após análise do Projeto de Lei nº 021/2018, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator, da Presidente vereadora Professora Silvana e o vereador Acácio Ambrosini.
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