PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO.





PARECER Nº 019/2018.


DATA: 22/03/2018.


ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 022/2018


EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar Cessão de Uso de bem imóvel e equipamentos em favor da Associação Sorriso de Catadores de Materiais Recicláveis e dá outras providências.

RELATOR: BRUNO DELGADO


RELATÓRIO: No vigésimo segundo dia do mês de Março do no de 2018, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização com o objetivo de exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 022/2018, cuja ementa Autoriza o Poder Executivo Municipal a outorgar Cessão de Uso de bem imóvel e equipamentos em favor da Associação Sorriso de Catadores de Materiais Recicláveis e dá outras providências.

O Projeto de Lei em questão,SUBSTITUTIVO ao PROJETO DE LEI nº 160/2017, que visa OUTORGAR CESSÃO DE USO DE BEM IMÓVEL E EQUIPAMENTOS EM FAVOR DA ASSOCIAÇÃO SORRISO DE CATADORES DE MATERIAIS RECICLÁVEIS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após análise do Projeto de Lei nº 022/2018, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator, da Presidente vereadora Professora Silvana e o vereador Acácio Ambrosini.
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