INDICAÇÃO N° 201/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM CONCURSO DE ESCULTURAS A SEREM PRODUZIDAS POR ARTISTAS E CIDADÃOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, PARA SEREM EXPOSTAS NOS NOVOS BAIRROS DA CIDADE.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Sra. Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de realização de um concurso de esculturas a serem produzidas por artistas e cidadãos do Município de Sorriso/MT, para serem expostas nos novos bairros da cidade.


JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Faz-se necessária a presente indicação, tendo em vista que os novos bairros do Município não possuem qualquer ornamento escultural para abrilhantar o espaço social e público de acesso aos moradores.

Da mesma forma, a presente indicação objetiva, sobretudo, o acesso à cultura e incentiva que os cidadãos desenvolvam habilidades culturais para a demonstração a toda população deste Município.

Sendo assim, se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2018.
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