INDICAÇÃO N° 203/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA DISCUTIR E BUSCAR ALTERNATIVAS PARA O PROCEDIMENTO DE AGENDAMENTO DE CONSULTAS E ATENDIMENTOS COM MÉDICOS E DENTISTAS NAS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT, BEM COMO A CRIAÇÃO DE UMA CENTRAL DE AGENDAMENTO DE CONSULTAS MÉDICAS E ODONTOLÓGICAS.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de criação de uma Comissão para discutir e buscar alternativas para o procedimento de agendamento de consultas e atendimento com médicos e dentistas nas Unidades de Saúde do Município de Sorriso, MT, bem como a criação de uma central de agendamento de consultas médicas e odontológicas.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária, tendo em vista que o procedimento atualmente adotado não comporta a demanda de atendimentos e consultas, sendo que diversas pessoas deixam de ser atendidas por falta de tempo ou são encaminhadas ao UPA para solucionar problemas que poderiam ser resolvidos na Unidade de Saúde.

Da mesma forma, salienta-se que os cidadãos que buscam atendimento necessitam aguardar durante horas para receber atendimento médico, ou aguardar semanas para atendimento odontológico.

Considerando que faz-se necessária a criação de uma central de agendamentos de consultas médicas e odontológicas, para facilitar o agendamento e o próprio atendimento à população, atendendo assim os anseios e as necessidades dos munícipes.

Diante disso, faz-se imprescindível a presente indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de março de 2018.
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