INDICAÇÃO N° 204/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA PROGRAMAÇÃO CULTURAL NA SEMANA DE COMEMORAÇÃO DO ANIVERSÁRIO DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, a Sra. Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criação de uma programação cultural na semana de comemoração do aniversário do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação se faz importante, considerando a necessidade de se desenvolver e proporcionar à comunidade, eventos culturais, como teatros, apresentações de dança e música, artesanato, dentre outras manifestações culturais que a própria população tenha interesse em realizar e participar.
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Ainda, o acesso à cultura é direito de todos, e deve ser proporcionado à população como forma de lazer e entretenimento pelo Poder Público Municipal, apresentando conteúdos significativos e dizem respeito ao nosso Município.

Sendo assim, se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2018.
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