REQUERIMENTO Nº 88/2018



DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Sotero Sierra Neto, Superintendente Estadual do Banco do Brasil, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações acerca das providências tomadas a respeito das denúncias de venda e locação dos imóveis localizados no Bairro Mario Raiter, no Município de Sorriso, MT.
 
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento se justifica, considerando que os imóveis localizados no Bairro Mario Raiter, neste Município, foram construídos a fim de beneficiar as famílias de baixa renda residentes na Cidade, numa ação coletiva para garantia do imóvel próprio.

Ocorre que os imóveis foram construídos com a finalidade de proporcionar a aquisição da casa própria aos munícipes de baixa renda, conjugando esforços entre a instituição financeira e o Poder Executivo Municipal.

No entanto, atualmente se tem notícias de que alguns beneficiários do programa para aquisição dos imóveis estão vendendo e locando as residências para terceiros, sendo que o objetivo era proporcionar a moradia própria.

Salienta-se que atualmente existem diversas famílias aguardando para serem contempladas com o financiamento para a aquisição de imóveis situados no referido Bairro, sendo que os que já foram beneficiados tem tentado vender e locar os imóveis por valores irrisórios, não obstante a proibição da venda e locação.

Diante disso, e visando acabar com a injustiça que aflige os moradores que não puderam usufruir do benefício, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2018.
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