REQUERIMENTO Nº 89/2018




[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado do Mato Grosso e ao Senhor Júlio Cezar Modesto Santos, Secretário de Estado de Administração, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que seja criado um anexo da Procuradoria-Geral do Estado, no Município de Sorriso - MT, para a renegociação de dívidas de IPVA dos contribuintes residentes nesta Cidade.
 
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento se justifica, considerando que os contribuintes residentes neste Município possuem grande dificuldade para renegociar as dívidas referentes ao pagamento do IPVA, sendo que com o inadimplemento, os devedores são inscritos em dívida ativa e possuem grande dificuldade para retirar a restrição.

Ocorre que após serem inscritos em dívida ativa, a negociação dos valores passa a ser realizada apenas com a Procuradoria-Geral do Estado, o que dificulta, aos contribuintes, renegociarem a dívida e levantar a restrição, eis que não se pode negociar via telefone ou e-mail, apenas pessoalmente, tendo de se deslocar até a capital Cuiabá.

Diante disso, e visando facilitar o atendimento à população de Sorriso, faz-se imprescindível o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2018.
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