INDICAÇÃO Nº 215/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS), NA AVENIDA SANTA MARIA, PRÓXIMO A PANIFICADORA SANTA MARIA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MARLON ZANELLA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da realização de estudos para a instalação de redutores de velocidade (quebra molas), na Avenida Santa Maria, principalmente próximo a Panificadora Santa Maria, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores desta localidade reivindicam a instalação de redutores de velocidade, com o intuito de prevenir acidentes.

Considerando que a referida Avenida é consideravelmente longa e a maioria dos condutores que transitam na mesma, não respeitam o limite de velocidade, principalmente nos horários noturnos;

Considerando que na referida Avenida, circulam diariamente um considerável número de pessoas, bem como de veículos, e a instalação dos redutores de velocidade na localidade, será uma solução cabível, que proporcionará segurança aos nossos munícipes, principalmente aos pedestres; 

De acordo com os fatos acima mencionados, compreendemos a necessidade da realização de estudos para a instalação de redutores de velocidade (quebra molas) na Avenida Santa Maria, principalmente próximo a Panificadora Santa Maria;
  
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso Mato Grosso, em 28 de março de 2018.
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