
PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO.



PARECER Nº 020/2018.


DATA: 29/03/2018.


ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 015/2018


EMENTA: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO DE REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS COM MT PARCERIAS S.A - MT PAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.


RELATOR: BRUNO DELGADO


RELATÓRIO: No vigésimo nono  dia do mês de Março do no de 2018, reuniram-se os membros da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização com o objetivo de exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 015/2018, cuja ementa: AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CELEBRAR CONVÊNIO DE REPASSE DE RECURSOS FINANCEIROS COM MT PARCERIAS S.A - MT PAR, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS.

[bookmark: _GoBack]A presente propositura visa autorização legislativa para o repasse de recursos financeiros na ordem de R$ 50.000,00 (cinquenta mil reais) a MT Parceria S/A visando a conjugação de esforços entre os Governos Estadual e Municipal para o desenvolvimento de estudos de pré-viabilidade, mapeamento, planejamento, estruturação e avaliação de soluções operacionais e regulatórias de infraestrutura e gestão para futura e eventual concessão do Aeroporto Regional Adolino Bedin no município de Sorriso-MT. A contrapartida do Governo Estadual se dará através do repasse de recursos financeiros na ordem de US$ 300.000,00 (trezentos mil dólares). Após análise do Projeto de Lei nº 015/2018, este Relator é favorável à sua tramitação em Plenário. Acompanham o voto do Relator, a Presidente Vereadora Silvana e o vereador Acacio Ambrosini como Membro.
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