INDICAÇÃO N° 222/2018


INDICAMOS ESTUDO DE TRAFEGABILIDADE A FIM DE SOLUCIONAR O ALTO FLUXO DE VEÍCULOS NO CRUZAMENTO DA RUA PERIMENTRAL SUDOESTE COM RUA PERIMETRAL SUDESTE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transporte e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de estudo de trafegabilidade a fim de solucionar o alto fluxo de veículos no cruzamento da Rua Perimetral Sudoeste com a Rua Perimetral Sudeste no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o cruzamento dessas duas vias é muito perigoso devido ao fluxo intenso de veículos, uma vez que as ruas em questão, permitem ligação entre a região central da cidade e os bairros populosos da região Leste do município;

Considerando que em horários de pico, a travessia dessas ruas torna-se muito perigosa para pedestres e motoristas, além disso, já houve ocorrência de acidentes graves neste local;

                        Considerando que neste cruzamento não possui um local destinado para os ciclistas e para os pedestres aumentando em muito os riscos de acidentes.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de Março de 2018.
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