INDICAÇÃO N° 224/2018


INDICAMOS ESTUDO INDIVIDUAL DE TODAS AS INSTITUIÇÕES DE ENSINO, VIABILIZANDO ALTERAÇÕES E ADEQUAÇÕES PARA MELHORAR A ENTRADA/SAÍDA DOS ALUNOS DE NOSSO MUNICÍPIO. 
    

                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e   vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando estudo individual de todas as Instituições de Ensino, viabilizando alterações e adequações para melhorar a entrada/saída dos alunos de nosso município.

JUSTIFICATIVAS

A entrada e saída em horário escolar demandam atenção e cuidados da escola com os alunos. Para isso, a relação próxima entre escola, responsáveis e Poder Público é fundamental para evitar problemas e garantir a segurança dos estudantes.

É comum que os horários de entrada e saída dos alunos acabem se transformando em confusão na porta das Escolas, tanto os carros particulares como os veículos de transporte escolar acabam disputando espaço na rua. 

 Quando o portão se localiza em uma rua estreita, a via fica congestionada por causa do excesso de carros de pais de alunos e vans escolares. No meio desse caos, a fila de carros para deixar ou buscar os estudantes pode demorar bastante, atrasando os pais para o trabalho e complicando o já tumultuado trânsito. 

Muitas Instituições não oferecem locais de estacionamento, o que faz com que os responsáveis girem o bairro em busca de uma vaga ou simplesmente parem o veículo em meio ao tráfego, parando em locais proibidos como faixas de pedestres. 

É comum que se formem filas duplas nas proximidades das escolas, o que vem piorando o trânsito, já bastante complicado na nossa cidade. 

Mediante essa situação solicitamos estudo da viabilidade de alterações e adequações nos acessos das Escolas Municipais, Estaduais e Particulares, bem como nos CEMEIS do nosso município, tendo em vista algumas mudanças que podem ser essenciais como mudança de portão, transformar vias em mão única para maior segurança de nossos alunos. Com essas adequações estaremos proporcionando segurança, acessibilidade e melhores condições de trafegabilidade para os nossos munícipes.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2018.
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