REQUERIMENTO Nº 90/2018




[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. João Carneiro Barros Neto, Presidente da Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações acerca das movimentações financeiras da Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso – ASSEUS, indicando o montante de dívidas, nome dos devedores, bem como, cópia dos relatórios mensais de fluxo de caixa dos últimos doze meses.
 
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento justifica-se tendo em vista que os estudantes que compõem a Associação dos Estudantes Universitários de Sorriso – ASSEUS, têm deixado de receber as prestações de conta por parte da Presidência, aduzindo que não possuem contato com a equipe diretiva da Associação.

Da mesma forma, considerando que a Associação em comento tem recebido repasses de verbas públicas, além do recebimento de investimentos por parte do Poder Executivo Municipal, razão porque se fazem necessários tais esclarecimentos.

De qualquer forma, os associados destacam que a prestação de contas tem a devida importância, já que influi significativamente nas mensalidades devidas, e, portanto, se faz necessária a fiscalização.

Em razão de todo o exposto, apresentamos o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de março de 2018.
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