REQUERIMENTO Nº 91/2018



MARLON ZANELLA – MDB, DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Cândido Teles de Araújo, Presidente do Instituto de Terras de Mato Grosso (INTERMAT/MT), com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elder Costa Jacarandá, Assessor Especial II do Presidente da INTERMAT, requerendo união de esforços com o objetivo de regularização fundiária para concessão de títulos definitivos aos moradores dos Bairros São José I e II, município de Sorriso/MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância do Instituto de Terras do Estado de Mato Grosso – INTERMAT, que tem por finalidade executar a política estadual de disposição de terras públicas.

Considerando que a regularização fundiária consiste numa ação social, que garante segurança jurídica aos mutuários.

                        Considerando que, os Bairros São José I e II existem há muitos anos no munícipio, e seus moradores ainda não possuem a escritura definitiva de suas casas.

                         Considerando que aquelas áreas, onde estão localizados os Bairros São José I e II, estão sob a guarda da INTERMAT, com isso, a união de esforços com o objetivo da regularização fundiária, e a concessão destes títulos aos moradores dos referidos Bairros, se torna de suma importância para este cumprimento. 

                       Considerando que a entrega dos Termos de Quitação e titulação legítima da área, autoriza a escrituração definitiva em Cartório dos imóveis aos seus moradores que e passarão a ter a garantia de suas propriedades.  

		Considerando que existem exemplos onde se firmou convênio entre Município e INTERMAT, com o objetivo em questão, e os resultados foram muito positivos.

                         Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.
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