INDICAÇÃO N° 226/2018


INDICAMOS A IDENTIFICAÇÃO DE NOMES DE RUAS NOS POSTES, REDUTORES DE VELOCIDADE E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NO BAIRRO RESIDENCIAL TOPÁZIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


TOCO BAGGIO PSDB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário municipal de Segurança publica, trânsito e defesa civil versando sobre a necessidade de identificação de nomes das ruas nos postes, redutores de velocidade e sinalização de trânsito no Bairro Residencial Topázio, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

A nominação das ruas e avenidas novas e a manutenção das já existentes ocasiona maior facilidade de locomoção e localização de prestadores de serviços e da população em geral.

Considerando que na atual realidade é um problema obter informações ao tentar encontrar as ruas no referido bairro, pois a mesmas não possuem indicação de trânsito e nenhum tipo de redutor de velocidade principalmente na entrada do bairro;

Considerando que onde que uma boa sinalização traz segurança e facilita os serviços de fiscalização de trânsito, ocorrências policiais, bem como, evita atos de vandalismo;

Considerando que, o nome das ruas é imprescindível para localização dos moradores, principalmente na entrega de correspondências e acesso de outras pessoas que necessitam destas informações;

Considerando que esta é uma reivindicação da população que mora no referido bairro.
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