REQUERIMENTO N° 092/2018
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Governo, requerendo informações acerca de como estão sendo realizados os exames de análises clínicas da população que tem seus atendimentos nos USF-I (São Domingos), USF-II (Industrial), USF-VI (Ana Neri), USF-VIII (São Mateus), USF-XVI (Fraternidade), USF-XVII (Nova Aliança), USF-XXII (Novos Campos) e USF-XXIII (Nova Integração), situados na Região Leste, no Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a população tem nos cobrado muito a respeito deste assunto, pois muitos alegam terem que sair de seus bairros, para virem até o centro da cidade, com isso têm que atravessar a BR, correndo o risco de um acidente no percurso, sem contar a demora na realização dos seus devidos exames;

Considerando que, os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo.

Considerando que o estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permite o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2018.
CLAUDIO OLIVEIRA
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