INDICAÇÃO Nº 228/2018


INDICAMOS A REGULARIZAÇÃO DAS SINALIZAÇÕES DE TRÂNSITO, NA EXTENSÃO DA RUA SÃO JOÃO, CRUZAMENTO COM A RUA DAS MARGARIDAS, RUA DAS HORTÊNCIAS E RUA DAS ORQUÍDEAS, NO BAIRRO ALPHAVILLE E NOS CRUZAMENTOS COM AS RUAS TENENTE LIRA, TELES PIRES E PEIXOTO DE AZEVEDO NO BAIRRO VILLAGE NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal,  ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança, Transporte e Defesa Civil, ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da regularização das sinalizações de trânsito, na extensão da Rua São João, cruzamento com as Ruas das Margaridas, das Hortências e das Orquídeas, no Bairro Alphaville e nos cruzamentos com as ruas Tenente Lira, Teles Pires e Peixoto de Azevedo no Bairro Village, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando as dificuldades encontradas pelos motoristas por não saberem qual é a preferência nos cruzamentos.

Considerando que devemos melhorar o trânsito para que haja segurança e comodidade aos motoristas e pedestres.

Considerando ser necessária a colocação de placas de sinalização de trânsito para dar mais segurança aos motoristas e pedestres, e assim evitar acidentes.

Considerando ser um pedido dos moradores dos referidos bairros.
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