INDICAÇÃO N° 233/2018
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA MÁRIO RAITER, NAS PROXIMIDADES DO PARQUE ECOLÓGICO MUNICIPAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da instalação de iluminação pública na Avenida Mário Raiter, nas proximidades do Parque Ecológico Municipal, no Município de Sorriso – MT.
 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que há um grande fluxo de pessoas que utilizam este trajeto ao se deslocarem de seu trabalho para suas residências no período noturno;
Considerando que esse é um local de prática de caminhada no período noturno;

Considerando que com a melhoria no aspecto físico da via, consequentemente, aumenta sua valorização, proporcionando assim, mais conforto à população;
Considerando que a iluminação pública é um dos requisitos básicos para se oferecer segurança aos munícipes;
Considerando que no ano de 2017 fizemos uma indicação, tratando do mesmo assunto e até o momento não fora realizado nenhuma melhoria;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2018.
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