

PROJETO DE LEI Nº 30/2018


Data: 09 de abril de 2018


Dispõe sobre a denominação do Posto de Saúde Municipal, localizado no Residencial Mário Raiter, em Sorriso - MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, Regimento interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:


[bookmark: _GoBack]Art. 1° Fica denominado de “Vereador João Carlos Zimmermann”, o Posto de Saúde Municipal, localizado no Residencial Mário Raiter, na cidade de Sorriso - MT. 

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2018.
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JUSTIFICATIVA

Esta denominação é um reconhecimento ao Senhor João Carlos Zimmermann, nascido em 08/10/1940, na cidade de Santo Ângelo(RS), casado com Josefa Kanieski Zimmerman, com quem teve 07(três) filhos.

Em 12/04/1992 chegou em Sorriso(MT), trazendo á sua família, em busca de oportunidades, assim como todos os imigrantes do sul do país, quando a cidade de Sorriso iniciava seus passos para se tornar município, candidatou-se á vereador, sendo eleito para duas legislaturas, sendo as de 1989/1992 e 1997/2000.

João Carlos Zimmermann, mesmo não tendo formação em medicina, ajudou com a sua experiência e dedicação ao próximo, muitas pessoas, pois no ano de 1992 o acesso aos hospitais e médicos eram extremamente difíceis, e utilizou toda a sua experiência para minimizar as dores e sofrimentos das pessoas que o procuravam.

Veio a falecer em 15/02/2015, deixando sua esposa, filhos, admiradores e muitos amigos e uma lição de caráter, honestidade, disciplina e muita dedicação a nossa comunidade, a qual ele amava muito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2018.
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