INDICAÇÃO N° 234/2018
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM CAMPO DE FUTEBOL E PLAYGROUND NO RESIDENCIAL SÃO FRANCISCO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma praça, com campo de futebol e playground no Residencial São Francisco, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a construção de uma praça, com toda estrutura, seria de grande importância para a população do Residencial São Francisco e bairros adjacentes, servindo de ponto de encontro dos moradores;

Considerando que a praça seria uma opção de lazer para os moradores daquele bairro, além de embelezar e dar vida aquele terreno, que hoje se encontra desocupado;
Considerando  a  necessidade  de  construção da referida  praça  no  Bairro   São Francisco,  para que as  crianças daquela localidade  possam ter um local  adequado     para    se   divertirem, evitando que as  mesmas  fiquem  brincando  no meio das  ruas  correndo  riscos  de acidentes;
Considerando que em fevereiro do ano passado indicamos ao Poder Executivo Municipal a Construção da referia praça com campo de futebol e play ground no Residencial São Francisco e até o momento não tivemos nenhuma resposta satisfatória;

Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores que tanto sonham com espaço de lazer e recriação para suas famílias.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2018.
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