



INDICAÇÃO Nº 238/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM BANCO MUNICIPAL DE ROUPAS E MÓVEIS USADOS PARA ATENDIMENTO DAS FAMÍLIAS QUE SE ENCONTRAM EM ESTADO DE VULNERABILIDADE SOCIAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


                                 TOCO BAGGIO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de um banco municipal de roupas e móveis usados para atendimento das famílias que se encontram em estado de vulnerabilidade social, no Município de Sorriso – MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Tendo como objetivo arrecadar, por meio de doações, roupas e móveis de qualquer natureza, sendo novos ou usados, em bom estado de conservação, para serem distribuídos às famílias necessitadas;

Considerando que esta iniciativa proporcionará o atendimento de vítimas de desigualdade social, promovendo o mínimo possível para essas pessoas viverem com dignidade nesse município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2018.
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