INDICAÇÃO Nº 241/2018


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM VESTIÁRIO E BANHEIROS (MASCULINO E FEMININO), NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

[bookmark: _GoBack]
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de construção de um vestiário e banheiros (masculino e Feminino), no campo de futebol do Bairro Nova Aliança, no Município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o campo de futebol do Bairro Nova Aliança, não conta com vestiários e banheiros, para uso dos atletas e desportistas que ali participam de eventos e competições esportivas, e muitas vezes passam por situações desconfortáveis, devido à falta de condições e espaço adequado para atendimento de suas necessidades;

Considerando que não existe qualquer instalação sanitária naquele campo e tal obra seria de expressiva utilidade para a comunidade que diariamente utiliza o campo para a prática desportiva;

Considerando ser uma reinvindicação dos moradores do bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de abril de 2018.
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