INDICAÇÃO N° 244/2018
INDICAMOS A CEDÊNCIA OU DOAÇÃO DE UM ÔNIBUS PARA A ASSOCIAÇÃO DOS MORADORES DO DISTRITO DE PRIMAVERA.
BANCADAS DO PTB, PMB, PR, PSB, MDB, PSDB e PSC, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal de Sorriso realizar a cedência ou doação de um ônibus para a Associação dos Moradores do Distrito de Primavera, para ficar a disposição da comunidade local. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o referido Distrito não possui ônibus para uso da comunidade; 
Considerando que os moradores precisam de um ônibus para o transporte de pessoas para participarem de eventos comunitários, esportivos, da terceira idade e ou da educação;

Considerando que grande parte dos moradores do Distrito são trabalhadores em fazendas e não possuem carro próprio para se deslocarem em eventos diversos fora do Distrito;

Considerando que com a cedência ou doação de um ônibus, além de promover segurança e qualidade de vida aos morados do Distrito, também incentivará a inclusão cultural e social;

Considerando que a Associação dos Moradores do Distrito de Primavera, poderá administrar o uso deste veículo em favor dos moradores daquela localidade, servindo para atender as suas demandas;

Considerando que esta iniciativa estará beneficiando e valorizando nossos munícipes, proporcionando cidadania e qualidade de vida aos moradores daquele Distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2018.
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