                                                         INDICAÇÃO N° 245/2018


INDICAMOS A EXECUÇÃO DE SERVIÇO DE LIMPEZA DE BOCA DE LOBO (BUEIRO), NA RUA CONCÓRDIA COM A RUA MÁRIO SPINELLI NO BAIRRO BELA VISTA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROF.ª MARISA - PTB, PROF.ª SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de execução de serviço de limpeza de boca de lobo (bueiro), no cruzamento das Ruas Concórdia e Mário Spinelli no bairro Bela Vista, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a presente indicação é no sentido de garantir o perfeito escoamento das águas pluviais, evitando que resíduos obstruam os canais, principalmente nos dias chuvosos;

Considerando que tal serviço se faz necessário, evitando o transbordamento das mesmas em dias chuvosos, evitando a propagação de mau cheiro, criação de insetos e animais peçonhentos que prejudicam a saúde pública.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2018.
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