INDICAÇÃO N° 246/2018

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE REFORMA ADMINISTRATIVA NO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO - PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização de Reforma Administrativa no Poder Executivo Municipal.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da realização de uma Reforma Administrativa para qualificar os gastos do Poder Executivo Municipal e favorecer os investimentos em políticas públicas.
Considerando a necessidade de incorporação de diversas alterações na atual Estrutura Administrativa do Poder Executivo Municipal, estabelecendo uma nova Organização da Estrutura, impactando as diversas áreas da gestão.
Considerando que a Administração está dividida em órgãos, setores e departamentos para melhor estruturar suas atividades e especializar a oferta de serviços. Dessa forma, é necessário ter clareza sobre quais são as responsabilidades de cada departamento, portanto, se faz necessária a Reforma Administrativa.
Esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de Abril de 2018.
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