INDICAÇÃO Nº 249/2018


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS), NA RUA CECILIA MEIRELES, PRÓXIMO AO NÚMERO 1518, RESIDENCIAL TAIAMÃ, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
	

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra molas), na Rua Cecilia Meireles, próximo ao numero 1518, no Residencial Taiamã, neste Município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que na referida via circulam diariamente um considerável número de pessoas, bem como de veículos, e não há redutor de velocidade nas proximidades, que possa proporcionar segurança aos pedestres;

Considerando que nesta via existe um ponto de ônibus que transitam muitos estudantes;

Considerando que proporcionar segurança no trânsito é o dever do Poder Público, e esta é uma reivindicação dos moradores do local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de abril de 2018.
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