

MOÇÃO Nº 025/2018



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Senhor Paulo Cézar Lucion, por ser vencedor do Prêmio TopFarm MT, na categoria suinocultura, ocorrido dia 02 de abril de 2018 em Primavera do Leste – MT.

JUSTIFICATIVAS

A primeira edição desta premiação aconteceu no dia 2 de abril de 2018 e consagraram entre as principais personalidades do agronegócio do estado, os 16 destaques do setor com as melhores práticas de gestão durante 2017. 

A premiação foi idealizada pelo Sindicato Rural de Primavera do Leste/MT em parceria com o Canal Rural e o Governo Estadual, com o ideal de dar destaque para o estado do Mato Grosso, uma das maiores potências em todos os setores do agronegócio brasileiro.

Reconhecido por sua gestão à frente da Nutribras Alimentos, Paulo Cézar Lucion, foi o grande vencedor do Prêmio TopFarm MT na categoria suinocultura.

                       Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pela Nutribras Alimentos, em favor da sociedade sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de abril de 2018.
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