INDICAÇÃO N° 251/2018


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE CIRURGIAS DE HÉRNIA, NA REDE PRIVADA DE SAÚDE, PARA PACIENTES IDOSOS E INFANTES, DO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de cirurgias de hérnia, na rede privada de saúde, para pacientes idosos e infantes, do Município de Sorriso, MT.
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JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária, tendo em vista que o tratamento e cirurgias de hérnia aos pacientes necessitados são custeados pelo Estado, o que gera uma grande fila de espera, causando desconforto aos pacientes que precisam urgentemente da cirurgia, e que não está sendo disponibilizada pelo Ente Público responsável.

Da mesma forma, salienta-se que os cidadãos que necessitam da cirurgia, atualmente, em razão da demora na disponibilização pelo Estado, tem sua doença agravada, justamente nos casos que já são graves, em razão da demora. 

Não obstante, atualmente há pacientes com idade avançada que não têm mais tempo para aguardar meses pela cirurgia de hérnia, sendo imprescindível a realização urgente da cirurgia indicada.

Diante disso, faz-se imprescindível a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2018.
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