INDICAÇÃO N° 252/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE POSTOS DE ATENDIMENTO PARA EMISSÃO DE IPTU, NOS BAIRROS SANTA MARIA I E II, ROTA DO SOL, MARIO RAITER, SÃO FRANCISCO, DITRITO DE PRIMAVERA E DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de implantação de postos de atendimento para emissão de IPTU, nos Bairros Santa Maria I e II, Rota do Sol, Mario Raiter, São Francisco, Distrito de Primavera e Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso, MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se importante, tendo em vista que os bairros indicados são distantes da Prefeitura Municipal, atualmente o único local para emissão do carnê de IPTU, e os moradores tem dificuldade de acesso à região central da Cidade.

Da mesma forma, salienta-se que os cidadãos necessitam de esclarecimentos acerca da realização do pagamento do IPTU, sobre os valores cobrados, bem como da importância do pagamento e contribuição ao Município.

Ante o exposto, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de abril de 2018.
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