INDICAÇÃO Nº 256/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO DA SECRETÁRIA MUNICIPAL DE CULTURA DESVINCULANDO-A DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
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MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretaria Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criação da Secretária Municipal de Cultura, desvinculando-a da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no Município de Sorriso-MT.



JUSTIFICATIVAS

Considerando que a criação de uma Secretaria que se dedique nesse sentido é necessário para apoiar os movimentos culturais já existentes em nosso município;

Considerando a necessidade de promover, organizar e divulgar, eventos culturais, bem como desenvolver projetos que visam à melhoria da cultura do município;

Considerando que é uma reivindicação dos promotores culturais de Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de Abril de 2018.
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