REQUERIMENTO N° 105/2018
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota do Oeste, ao Exmo. Senhor Luiz Antonio Ehret Garcia Diretor Superintendente do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT – com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, requerendo que a Empresa Rota do Oeste envie a esta Casa de Leis, cópia do Projeto de acesso à BR 163, em toda a extensão do Distrito de Primavera, Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a BR 163 é de responsabilidade do Governo Federal, por consequências de seu órgão gestor Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, que foi licitada para empresa Odebrecht, sendo que esta última constituiu uma empresa para o trecho de Itiquira-MT à Sinop-MT a Rota do Oeste que administrará este trecho;
Considerando que é de responsabilidade do Poder Público Municipal cobrar e fazer cumprir a obrigação do órgão responsável pela manutenção, realização e prestação do serviço;
Considerando que a Associação dos Moradores do Distrito de Primavera, cobra do Poder Público Municipal, como se encontra o andamento do Projeto de Travessia Urbana do referido Distrito;
Neste sentido é que a Câmara Municipal de Sorriso solicita desta Empresa o fornecimento de cópia dos Projetos relativos ao assunto anteriormente exposto.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2018.
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