REQUERIMENTO Nº 106/2018



MARLON ZANELLA – MDB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Marcelo Duarte Monteiro, Secretário da SINFRA do Estado de Mato Grosso; ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso; ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a construção de uma ponte de concreto sobre o Rio Verde, localizado na Estrada do Portal do Verde, divisa do munícipio de Sorriso com o munícipio de Tapurah, Mato Grosso. 

[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando a importância da Estrada do Portal do Verde, já que esta é a única estrada que faz diretamente a divisão dos dois munícipios citados.

Considerando que as estradas e as rodovias são os principais meios de transporte de carga e de pessoas, e devem se apresentar em boas condições de uso para atender aos usuários. 

As pontes de madeira são frágeis, inseguras e altamente inflamáveis, apresentam maior risco de acidentes, principalmente quando ocorrem chuvas intensas, quando os veículos apresentam excesso de peso, quando falta manutenção constante, dentre outras situações, considerando que a ponte sobre o Rio Verde é uma ponte antiga de madeira se faz necessária a sua substituição por uma ponte de concreto. 

Considerando que as pontes de aço e de concreto apresentam maior resistência e durabilidade, menor risco de acidentes nas cabeceiras das pontes, não são inflamáveis e vencem a força dos rios. 

Considerando que a substituição da ponte de madeira por uma estrutura de concreto mais resistente e durável, permite o melhor escoamento da produção agrícola, oferece maior segurança para o transporte de cargas leves, pesadas e de pessoas, e possibilita o acesso de todos.

Considerando que a sociedade local e regional anseia muito pela substituição da referida ponte.

Considerando que a efetividade da construção da ponte de concreto traz consigo de imediato o aumento da circulação de veículos por tornar-se uma excelente opção da logística para o escoamento da produção agrícola da região.

Considerando que os fundamentos e objetivos do presente Requerimento trilha o interesse público de grande relevância para a sociedade de Sorriso/MT, Tapurah/MT e Região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2018.
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