INDICAÇÃO N° 264/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA BRASIL, NAS PROXIMIDADES DO HOSPITAL 13 DE MAIO E HOSPITAL CÂNDIDO PORTINARI, NO BAIRRO VILA ROMANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB , CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-molas) na Avenida Brasil, nas proximidades do Hospital 13 de Maio e Hospital Cândido Portinari, no Bairro Vila Romana, no Município de Sorriso-MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que há reclamações frequentes de pessoas quanto ao acesso aos Hospitais supracitados, pois como se sabe a Av. Brasil possui tráfego elevado de veículos, sendo que frequentemente circulam em alta velocidade, principalmente no trecho em frente a esses Hospitais, o que dificulta a entrada e principalmente a saída de veículos e ambulâncias dos estacionamentos das referidas Unidades de Saúde. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2018.
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