INDICAÇÃO N° 265/2018


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PERMUTA DE IMÓVEL PERTENCENTE AO PODER PÚBLICO MUNICIPAL COM O TERRENO PARTICULAR LOCALIZADO AO LADO DA ESCOLA MUNICIPAL LEÔNCIO PINHEIRO DA SILVA.

                                       
BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB , CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, indicando a permuta de imóvel pertencente ao Poder Público Municipal com o terreno particular localizado ao lado da Escola Municipal Leôncio Pinheiro da Silva no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da permuta de imóvel pertencente ao município de Sorriso, com o terreno particular localizado ao lado da Escola Leôncio Pinheiro da Silva, no Bairro Benjamin Raiser para facilitar uma ampliação na escola.

Considerando que a aquisição é muito importante para a comunidade, pois os bairros crescem e junto com ele a demanda de vagas para os estudantes.

Considerando que pela demanda de alunos ser crescente, é preciso uma ampliação na referida Unidade Escolar.
 
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2018.
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