INDICAÇÃO N° 266/2018


INDICAMOS A MELHORIA E ADEQUAÇÃO NOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) NA AVENIDA LOS ANGELES, NO BAIRRO CALIFÓRNIA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB , CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de melhoria e adequação nos redutores de velocidade (quebra-molas) na Avenida Los Angeles, no Bairro Califórnia, Município de Sorriso-MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que problemas encontrados como altura nos redutores de velocidade (quebra-molas), podem ocasionar danos em veículos e situações de risco para condutores e pedestres e, a fim de prevenir acidentes e suas consequências para a segurança pública, solicitamos providências para que sejam adequados os redutores de velocidade (quebra-molas), conforme preconiza o Manual Brasileiro de Sinalização de Trânsito do CONTRAN. Definindo as condições e padrões em que deve implantar uma lombada.

Os chamados “quebra-molas”, como o próprio nome já diz podem causar danos mecânicos aos veículos e provocar acidentes, quando não são construídos de acordo com as normas do Contran e causam acidentes quando não são devidamente sinalizados e iluminados.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2018.
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