

INDICAÇÃO Nº 269/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NA QUADRA DE AREIA E PARQUE DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETE DE LIMA, NO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de manutenção na quadra de areia e parque da Escola Municipal Francisco Donizete de Lima, no Bairro Nova Aliança, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as fortes chuvas, a água levou a areia do parque e da quadra embora, dificultando assim a realização de atividades físicas para os alunos da referida escola.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal, conservação e manutenção de bens públicos.

E, em razão de todo o exposto, consideramos que seria de bom alvitre que a presente solicitação fosse de pleno atendida pelos nobres senhores, a fim de que possamos contemplar satisfatoriamente os questionamentos apresentados pelos pais, alunos e profissionais que atuam naquela unidade escolar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de abril de 2018.
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