INDICAÇÃO N° 271/2018
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MAIS UMA RECEPCIONISTA E AQUISIÇÃO E INSTALAÇÃO DE UM EQUIPAMENTO DE INFORMÁTICA DE (COMPUTADOR) NO PSF DO BAIRRO ROTA DO SOL, NO MUNICIPIO SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de contratação de mais uma recepcionista e aquisição e instalação de um equipamento de informática (computador) no PSF Rota do Sol, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o PSF Rota do Sol atende uma grande demanda de usuários e possui apenas uma recepcionista;
Considerando que a contratação de mais recepcionista dará mais agilidade ao atendimento e diminuiria as reclamações da parte dos usuários deste PSF;

Considerando que o PSF necessita urgentemente de mais um equipamento de informática;
Considerando que o equipamento de informática proporcionará melhores condições de trabalho aos servidores deste PSF e auxiliará no agendamento e retorno de consultas;
Considerando ser uma reinvindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Março de 2018.
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