REQUERIMENTO Nº 110/2018
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PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Vitorio Soares, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso – MT e ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento requerendo informações sobre a falta do medicamento Etanercepte Embrel 136, utilizado por pacientes de Artrite Reumatoide, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os paciente de Artrite Reumatoide, são submetidos a tratamento contínuo, encontrando-se, muitas vezes, em fase irreversível e severa, sofrendo com deformações e muitas dores por não estarem fazendo uso do medicamento Etanercepte Embrel 136;

Considerando que os mesmos foram informados pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento que não tem previsão para recebimento do medicamento;

O estímulo à transparência pública é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permite o acompanhamento das ações e das despesas dos governos por parte dos cidadãos.

Considerando que, o conhecimento prévio dessas informações nos possibilita a resposta quando somos questionados pelos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril de 2018.
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