
INDICAÇÃO Nº 278/2018
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.
                                                        TOCO BAGGIO - PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização da Praça do Bairro Jardim Carolina, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a melhoria desta praça pública se faz necessária porque seu atual estado de conservação não oferece condições normais de uso e conforto;
Considerando que esta praça pública é muito utilizada como ponto de lazer pelos moradores do Bairro, pelos seus filhos que utilizam o parque infantil, por jovens para a prática esportiva,  e pela população em geral;
As praças são lugares onde as pessoas podem interagir e criar vínculos, é nas praças que as famílias se reúnem e aumentam os laços de amizade. A revitalização irá tornar a praça um lugar agradável e acolhedor;
Considerando que a revitalização dos jardins e dos espaços que compõem a praça, tornariam o local ainda mais agradável;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores locais que frequentam essa praça.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de abril de 2018.
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