INDICAÇÃO N° 283/2018


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO NO CEMEIS CRIANÇA ESPERANÇA, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                       

BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobrea necessidade de ampliação no CEMEIS Criança Esperança, localizado no Bairro Jardim Bela Vista, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
                                        
[bookmark: _GoBack]Considerando que o espaço físico escolar possui grande importância para o desenvolvimento dos alunos, uma vez que este é cenário diário de estudo, discussões, debates, reflexões, convívios sociais e lazer. Deve ser convidativo para os alunos, representando relações de intimidade e afetividade, que pode se manifestar através de apreciação visual ou estética e pelos sentidos a partir de uma longa vivência.

Considerando que uma escola limpa, agradável e bem cuidada, com espaço e salas suficientes para os trabalhos é de suma importância para o estímulo ao aprendizado e à vontade da criança em lá permanecer e absorver conhecimento.

Considerando que essa reforma atenderá ao clamor dos funcionários que enxergam essa necessidade também como um meio de elevar a autoestima da comunidade escolar como um todo.

Considerando a função do Vereador de acompanhar as ações do Poder Executivo Municipal na busca incessante pelo bem do interesse público.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 18 de Abril de 2018.
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