INDICAÇÃO N° 285/2018
INDICAMOS A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM TRITURADOR DE GALHOS PARA DAR FINALIZAÇÃO NOS SERVIÇOS DE CORTES E PODAS DE ÁRVORES, REALIZADOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de aquisição de um triturador de galhos para dar finalização nos serviços de cortes e podas de árvores, realizados no Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que com a aquisição de um triturador de galhos, evita-se que os galhos oriundos dos cortes e podas de árvores sejam jogados no aterro sanitário;
Esse referido equipamento é muito útil na gestão da arborização urbana de um município, pois agiliza a remoção dos resíduos e facilita sua destinação;
Entre os benefícios do triturador destacam-se:

· Redução de impactos ambientais nos aterros sanitários;

· Redução da frota (são necessários menos caminhões para a coleta de resíduos);

· Melhoria da produtividade (despende-se menos tempo para realizar os serviços, atendendo os munícipes com maior agilidade);

· Antecipação do retorno da matéria orgânica para o solo, sendo utilizada após o processo de compostagem para enriquecimento do mesmo;
Ressaltamos também que grande parte ou mesmo a totalidade dos resíduos provenientes da trituração poderá ser encaminhada ao Horto Florestal Municipal para realização do processo de compostagem e utilização no preparo de substratos para mudas;
Dessa forma propomos a aquisição de um triturador de galhos para dar finalização nos serviços de cortes e podas de árvores, realizados no município. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2018.
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