REQUERIMENTO N° 114/2018
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo.  Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Luimar Luiz Gemi, Presidente do Sindicato Rural de Sorriso-MT biênio 2016/2018, com cópias ao Sr. Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, ao Senhor Marcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo relatório final do estradeiro municipal que ocorreu no dia 01 de dezembro de 2017, bem como o cronograma, para realização das prioridades apontadas no relatório final, Município de Sorriso-MT. 

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Projeto que nasceu com foco na vistoria das rodovias federais do país, devido, principalmente, ao escoamento da safra. Desde 2015 o Estradeiro ganhou sua versão regional. Da mesma forma, o objetivo dos Núcleos é identificar problemas de infraestrutura em estradas municipais e vicinais que fazem parte da rota da soja;

Assim como no ano anterior, participaram desta edição representantes da iniciativa pública. Estiveram na largada, o Sindicato Rural, juntamente com seus representantes, o Prefeito Municipal, Deputado Federal Xuxu Dal Molin e Vereadores. Já na caravana, o Secretário Municipal de Transportes, acompanhou um dos vários grupos formados para as referidas visitas;

Sendo assim, estamos requerendo do Sindicato Rural de Sorriso-MT, o relatório final das vistorias e dos problemas elencados pelas equipes de trabalho no referido Estradeiro;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de abril de 2018.
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