





REQUERIMENTO Nº 118/2018



MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Governo, requerendo listagem de todos os funcionários que compõem a folha de pagamento dos servidores lotados na Secretaria Municipal de Governo de Sorriso – MT, contendo as seguintes informações: Portaria de Nomeação, função, carga horária, local de trabalho, Cartão Ponto, valores gastos com Diárias, sem quaisquer ressalvas, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando a função fiscalizadora é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do Município, com auxílio do Tribunal de Contas do Estado ademais, o caput do art. 31 da CF/88 prevê expressamente, o dever do Poder Legislativo de fiscalizar a Administração Pública nas diversas esferas políticas;

Considerando que o vereador é agente político investido de mandato legislativo para representar o povo e seus interesses na Câmara Municipal, bem como promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais, previsto no inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno;

Considerando que a Lei Orgânica do Município em seu artigo 64, o qual aduz que é direito de todos, receberem dos órgãos públicos municipais, informações de seu interesse particular ou de interesse coletivo ou geral, no prazo máximo de 15 (quinze) dias ressalvados os casos cujo sigilo é imprescindível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2018.
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