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DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Sotero Sierra Neto, Superintendente Estadual do Banco do Brasil, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo informações acerca dos contratos de propriedade de imóveis não entregues aos moradores do Bairro Mario Raiter do Município de Sorriso, MT, bem como requer-se a determinação de prazo necessário para a entrega dos documentos aos moradores.
 
JUSTIFICATIVA

O presente requerimento faz-se imprescindível considerando que até o presente momento não foram entregues os contratos de propriedade dos imóveis, aos moradores do Bairro Mario Raiter, no Município de Sorriso, MT.

Salienta-se que o contrato de propriedade dos imóveis é documento probante da condição de adquirente, bem como é um direito do indivíduo, ter acesso ao documento.

Ainda, faz-se necessário o requerimento a fim de que seja estipulado um prazo razoável para a entrega da documentação aos proprietários dos imóveis.

Diante do exposto, faz-se necessário o presente requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 26 de abril de 2018.
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