





REQUERIMENTO Nº 125/2018




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Senhor Neurilan Fraga, Presidente da Associação Mato-grossense dos Municípios (AMM), ao Senhor Vitório Antonio Soares, Secretário de Saúde do Estado, com cópias ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a viabilização e destinação de recursos financeiros, através de Emenda Parlamentar, para aquisição de um mamógrafo digital, para atendimento às pacientes do Sistema Único de Saúde da Unidade de Saúde da Família USF VIII, São Matheus no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A realização do exame de mamografia é a melhor forma preventiva para o Câncer de mama, o que justifica o presente requerimento;

Considerando que os benefícios da mamografia quanto a uma descoberta precoce no tratamento do câncer mamário são muito significativos e o sucesso do tratamento dependem em grande parte do exame de prevenção;

Considerando que a maior preocupação em nossa cidade é de que ainda existem mulheres entre 35 a 65 anos que nunca realizaram o exame, sendo que, o exame anual de mamografia é recomendado a todas as mulheres acima de 40 anos de idade, porém o Município de Sorriso não dispõe atualmente de aparelhos mamógrafos suficientes para atender a demanda de sua população, o que contribui ainda mais com os índices ora apresentados;

Considerando que muitas mulheres em nosso município e em especial a região da grande São Domingos não dispõem de recurso financeiro, para pagar e assim realizar o referido exame em hospitais ou clínicas particulares;

Considerando que a demanda é grande e todas as vezes que é solicitado esse exame, a paciente é obrigada após o encaminhamento aguardar vaga que por vezes demora consideravelmente;

Diante do exposto, solicitamos a destinação de recursos financeiros através de Emenda, para que o Município de Sorriso possa adquirir um mamógrafo digital a fim de viabilizar o atendimento da população, através da realização de exames pelo SUS, dada a extrema importância deste equipamento para prevenção do câncer de mama e que a prevenção ainda é o melhor remédio e se faz necessário tal aquisição;

Considerando que essa é uma reivindicação da população sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2018.
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