REQUERIMENTO N° 126/2018




[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado à Concessionária de Serviços de Telecomunicações do Brasil, requerendo da Concessionária de Serviços de Telecomunicações do Brasil – OI - Investimentos em Tecnologia para Internet Banda Larga, buscando melhorar a qualidade dos serviços oferecidos pela referida empresa, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Todos queremos ter acesso à banda larga rápida e barata, uma vez que ela se tornou imprescindível  para o trabalho, estudos, lazer e outras atividades do dia a dia, mas atualmente em nosso município a qualidade dos serviços prestados são alvos de constantes questionamentos. 

Diante das queixas dos consumidores, requeremos mais investimentos em tecnologia para a “internet banda larga”, buscando com isso atender as demandas dos nossos munícipes. 

Considerando que este requerimento é de fundamental importância, tendo como objetivo melhorar os serviços disponibilizados pela Concessionária de Serviços de Telecomunicações de Brasil - OI
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de abril de 2018.
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