INDICAÇÃO N° 296/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE UM ESTUDO ACERCA DA NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS PARA ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA LOS ANGELES COM A RUA RENASCENÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO, MT.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a realização de um estudo acerca da necessidade de implantação de medidas para organização do trânsito no cruzamento da Avenida Los Angeles com a Rua Renascença, no Município de Sorriso, MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Faz-se necessária a presente indicação, tendo em vista que o cruzamento entre a Avenida Los Angeles e a Rua Renascença possui grande movimentação de veículos e pessoas, culminando em desorganização do trânsito e até acidentes, deixando o local perigoso para o trânsito.

Dessa forma, verifica-se a necessidade de aplicação de alguma medida para melhor orientar o trânsito no local, devendo ser realizado um estudo acerca da necessidade de implantação de semáforo ou rotatória para melhor ordenar o trânsito.

Diante disso, é necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 2 de maio de 2018.
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