INDICAÇÃO Nº 298/2018


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL DA SAÚDE/ENFERMEIRO PARA INTEGRAR A EQUIPE DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO - PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de contratação de Profissional da Saúde/Enfermeiro para integrar a Equipe do Centro de Convivência da Terceira Idade do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, quando falamos em atendimento ao idoso no Centro de Convivência da Terceira Idade, devemos ressaltar a importância de uma equipe multidisciplinar composta por diversos profissionais, em especial da área da saúde inserido nesta equipe;

Considerando que, ações desenvolvidas pelo enfermeiro no Centro de Convivência da Terceira Idade, visa realizar atenção integral à pessoa idosa, realizar consulta de enfermagem, incluindo a avaliação rápida, se necessário encaminhar para o USF de referência, realizar atividades de educação permanente e interdisciplinar junto aos demais profissionais da equipe, orientar o idoso e aos familiares sobre a correta utilização dos medicamentos, controle da hipertensão e diabetes, acompanhar continuamente os idosos nas atividades desenvolvidas pelo Centro de Convivência, entre outros.  
 
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de maio de 2018.
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