





REQUERIMENTO Nº 132/2018




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações oficiais, instruídas com a documentação necessária: 
a) Qual o número de exames de imagem (Raio X, Ultrassonografia, Tomografia, Ressonância Magnética e Mamografia...), realizadas por mês, na rede privada, por compra direta ou licitação;
b) Qual valor mensal gastos com serviços de Imagem (RaioX, Ultrassonografia, Tomografia, Ressonância Magnética e Mamografia...).

JUSTIFICATIVAS

Com fundamento no art. 5º inciso XXXIII, bem como no inciso II do § 3 do art. 37 e no § 2 do art. 216 da Constituição Federal de 1988, todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado;

Considerando que a função fiscalizadora desta Casa é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do município, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado (Art. 2°, § 3° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é de interesse coletivo tais informações acerca de como o município vem atendendo a demanda supracitada, sendo assim, requeremos informações para o acompanhamento dessas ações;

Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado sobre os gastos e funcionamento da pasta, para melhor entendimento dos parlamentares e da população.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2018.
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