



REQUERIMENTO Nº 133/2018




MAURICIO GOMES – PSB, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Senhora Jucélia Ferro Gonçalves, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo informações oficiais, através de relatórios de Atividades Desenvolvidas pela Equipe Volante no Município, como segue:
a) Quantas visitas domiciliares foram realizadas no ano de 2017, e nos meses de janeiro, fevereiro e março de 2018?     
b) Quantos atendimentos e quais a frequência desses atendimentos, além dos trabalhos desenvolvidos no Distrito de Primavera e Distrito de Boa Esperança?
c) A Equipe Volante dispõe de dados para implementar “PROJETOS SOCIAIS” no Distrito de Primavera e Distrito de Boa Esperança?
d) Quais Comunidades Rurais atendidas pela “EQUIPE VOLANTE”, além dos Distritos de Boa Esperança e Distrito de Primavera, e a frequência desses atendimentos, além dos trabalhos desenvolvidos?
e) O repasse mensal de R$ 4.500,00, além de ser empenhado na compra de materiais de uso e consumo e despesas de locomoção da equipe e repassado ao setor de recursos humanos. Como está sendo empenhado esse valor pelo Recursos Humanos e como é repassado a Equipe Volante: através de “DIÁRIAS” OU “HORAS EXTRAS”?

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de interesse coletivo tais informações acerca de como o município vem atendendo a demanda supracitada, sendo assim, requeremos informações para o acompanhamento dessas ações.

Considerando que a função fiscalizadora desta Casa é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do município, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado (Art. 2°, § 3° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

[bookmark: _GoBack]Considerando que todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado (Inciso XXXIII do Art. 5° da Constituição Federal de 1988);

Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado sobre os gastos e funcionamento da pasta, para melhor entendimento dos parlamentares e da população.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2018.
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