INDICAÇÃO Nº 300/2018

[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A TROCA DE LÂMPADAS QUEIMADAS E RECOLHIMENTO DO LIXO PERIODICAMENTE NO JARDIM DOS IPÊS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 

PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de troca de lâmpadas e recolhimento de lixo no Jardim dos Ipês, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida, atuando como instrumento de cidadania, e permitindo aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno, com segurança e qualidade de vida;

Considerando que o recolhimento do lixo está sendo feito a cada duas semanas, causando transtorno e risco à saúde dos habitantes que residem no local;

Considerando que através dessas medidas poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida no bairro;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente reivindicação dos moradores.

                      
  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de maio de 2018.
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