INDICAÇÃO N° 301/2018


INDICAMOS REALIZAR SUBSTITUIÇÃO DOS LIXEIROS E A RETOMADA DO FUNCIONAMENTO DOS CHAFARIZES NA PRAÇA DAS FONTES, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
                                                       
                                                                                                               
[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de substituição dos lixeiros e a retomada do funcionamento dos chafarizes  na Praça das Fontes, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

 Praças públicas são, por excelência, espaços de convivência e, especificamente a Praça das Fontes é muito frequentada para prática de atividades físicas, bem como pelos pais que levam seus filhos para desfrutar de momentos de lazer. Ela funciona como um local de interações e trocas de ideias, características básicas da vida urbana ao ar livre. Espaços de recreação e lazer são palcos importantes para as crianças, que podem entender a importância de sua conservação na medida em que a usufruem. Porém, a falta da devida manutenção e de serviços constantes de melhorias submetem esses patrimônios a contextos diversos de degradação.

Considerando que os lixeiros estão em péssimo estado de conservação;          

Considerando que os chafarizes não estão funcionando;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.                       

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 02 de maio de 2018.
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