INDICAÇÃO N° 303/2018
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO DO PARQUE INFANTIL QUE FICA LOCALIZADO NA ÁREA VERDE CENTRAL, NA AVENIDA OTAVIO DE SOUZA CRUZ, NO MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de revitalização do Parque Infantil que fica localizado na Área Verde Central, na Avenida Otavio de Souza Cruz, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
 Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;
Considerando que o parque se encontra em péssimas condições de uso;
Considerando que o referido parque é de madeira e as crianças estão correndo risco de se machucarem, devido os brinquedos estarem quebrados;
Considerando que desde a sua entrega à comunidade em 2012, poucas vezes este parque recebeu melhorias;
Considerando que muitos pais levam seus filhos para brincarem no parque;
Considerando que o referido parque é um ponto de lazer para as famílias;
Considerando que em razão da simplicidade do referido pleito, cremos que seja possível que o Poder Público Municipal realize brevemente os pedidos aqui elencados.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2018.
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