MOÇÃO Nº 40/2018


MOÇÃO DE APLAUSO


DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para o produtor rural Ivaldino Hahn, pelo trabalho desenvolvido a frente da Cooperativa dos Produtores de Hortifrutigranjeiros de Sorriso (COOPERRISO), em nosso município. 


A referida homenagem dá-se em razão do trabalho desenvolvido pelo senhor IVANILDO HAHN, que é o Presidente da Cooperativa dos Produtores de Hortifrutigranjeiros de Sorriso, pois sabemos que isoladamente, os pequenos produtores não seriam capazes de articulação para o seu crescimento, já a partir de uma ação coordenada, com difusão de tecnologia e trocas de experiências á probabilidade de sucesso torna-se uma realidade.

[bookmark: _GoBack]A dedicação do senhor IVALDINO HAHN frente á Cooperativa é notada pelos cooperados, mostrando-se sempre presente em todas as demandas da Cooperativa, e muitas vezes, deixando de lado seus trabalhos para buscar solucionar as demandas que irão beneficiar á todos os cooperados.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2018.
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