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MOÇÃO DE APLAUSO
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PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à ACES - Associação Comercial e Empresarial de Sorriso, pela realização do Evento Empresa Destaque do Ano de 2017, ocorrido dia 28 de abril de 2018.

JUSTIFICATIVAS

O Evento Empresa Destaque do Ano é um reconhecimento da Associação Comercial e Empresarial de Sorriso – ACES às micro, pequenas, médias e grandes empresas cujas atuações sirvam de referência no esforço de mobilização para a melhoria da competitividade nos segmentos. É uma forma que o empresário tem de ver todo o seu trabalho reconhecido e ter o merecido destaque no meio empresarial e na sua comunidade.

O empresário que tem perfil empreendedor e que está sempre procurando aprimorar o seu negócio, buscando novidades, inovações e tudo que possa aumentar, ainda mais, a sua produtividade, tem toda a oportunidade de ser votado e de ser premiado.

O evento valorizou e reconheceu a importância dos comerciantes e empresários do nosso município, bem como proporcionou um momento de descontração e interação.

                       Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pelo ACES - Associação Comercial e Empresarial de Sorriso, em favor da sociedade sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de maio de 2018.
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