INDICAÇÃO N° 307/2018

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA NOVA LINHA DO TRANSPORTE COLETIVO QUE ATENDA TODA EXTENSÃO DO BAIRRO SANTA MARIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, PROFª MARISA - PTB, PROFª SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transporte e ao Senhor Edmar Brustolin da Concessionária responsável pelo transporte coletivo urbano de passageiros, Viação Sorriso, versando sobre a necessidade de implantação de uma nova linha do transporte coletivo que atenda toda extensão do bairro Santa Maria, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que para uma melhor mobilidade principalmente das pessoas que precisam deste transporte para ir e vir em sua jornada de trabalho, dos estudantes em geral, solicitamos que a linha de ônibus vá até o fim do Bairro, com esta mudança os moradores daquela região passarão a ter a opção de mais pontos distribuídos pelo bairro facilitando aos moradores maior comodidade;

Considerando que é grande a dificuldade das pessoas em se deslocar até o comércio da cidade, aos centros de Saúde ou mesmo para outras atividades;

Considerando que o transporte público é essencial para a cidade porque promove a inclusão, o desenvolvimento sustentável, a qualidade ambiental e o desenvolvimento urbano. Um transporte público de qualidade para todos é a garantia da democratização do acesso às oportunidades de emprego, renda e de integração social. Faz com que a cidade tenha qualidade de vida e que a movimentação das pessoas aconteça de forma rápida e eficiente;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro Santa Maria.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Maio de 2018.
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