





REQUERIMENTO Nº 139/2018



MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, à Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo que sejam encaminhadas a esta Casa de Leis, informações sobre convênios com Casas de Apoio em Cuiabá, contemplando as seguintes situações: Casas de Apoio credenciadas / Valor Pago mensalmente / Como funciona o credenciamento destas Instituições / Comprovantes de pagamento das despesas.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que diariamente o município envia à Cuiabá, para tratamentos de saúde, diversas pessoas, e que por vezes estas pessoas são abrigadas nas chamadas Casas de Apoio, onde aguardam a resolução de seus problemas relacionados à saúde;

Considerando que não é do conhecimento destes vereadores, quais as Casas de Apoio que estão devidamente credenciadas pelo município de Sorriso;

Considerando que o Inciso V, do Artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, o qual diz que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que com o propósito de consagrar o Princípio da Transparência nos atos da Administração Pública, a Constituição conferiu ao Poder Legislativo Municipal, a prerrogativa de fiscalizar as ações governamentais do Poder Executivo Municipal.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 10 de Maio de 2018.
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