INDICAÇÃO Nº 312/2018

INDICAMOS QUE A LINHA DE TRANSPORTE COLETIVO DE PASSAGEIROS (VIAÇÃO SORRISO) FAÇA O ROTEIRO DO RESIDENCIDAL SÃO FRANCISCO ATÉ O FINAL, NESTE MUNÍCIPIO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Edemar Luiz Brustolin, responsável pela concessionária de serviços de transporte coletivo urbano de passageiros (Viação Sorriso) e ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, versando sobre a necessidade de que a linha de transporte coletivo de passageiros (Viação Sorriso) faça o roteiro do Residencial São Francisco até o final, neste Município.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno assegura ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas no âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;



Considerando que a concessão é um serviço público e a concessionária tem obrigação de prestar informações e esclarecimentos ao Poder Público, representado pelos seus entes, bem como qualquer cidadão, e, da mesma forma, prestar um serviço à coletividade de forma eficiente;

Considerando que esta reivindicação é um pedido dos moradores e estudantes do referido bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de maio de 2018.
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