PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL




PARECER Nº 019/2018.


DATA: 11/05/2018.


ASSUNTO: Projeto de Lei nº 037/2018.


EMENTA: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso com V.H.E.R. Cursos Educacionais LTDA-EPP, e dá outras providências.


RELATORA: Professora Silvana.


RELATÓRIO: Aos onze dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 037/2018, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso com V.H.E.R. Cursos Educacionais LTDA-EPP, e dá outras providências. O projeto de Lei em questão trata sobre cessão de uso de com a V.H.E.R. Cursos Educacionais LTDA-E34PP, nome fantasia MC Educacional, rede educacional que oferece cursos de ensino fundamental, nível médio (EJA) on-line, graduação e pós-graduação na modalidade EAD Semipresencial, em diversas especialidades.  A cessão seria de três salas de aula da Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, para uso aos sábados em período integral e aos domingos na parte da manhã, um final de semana por mês. Em contrapartida a MC Educacional estaria fazendo a doação de um equipamento (micro-computador e periféricos) por turma formada.
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VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto em questão, verificou-se que a matéria em epígrafe não apresenta óbices. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha seu voto o Presidente Mauricio Gomes e o Membro Damiani na TV.
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