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PARECER N° 95/2018.

DATA: 11/05/2018.

ASSUNTO: EMENDA Nº 01, MODIFICATIVA AO PROJETO DE LEI Nº 037/2018. 

EMENTA: Modifica os artigos 3º e 4º do Projeto de Lei nº 37/2018.

RELATOR: CLAUDIO OLIVEIRA.

Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No décimo primeiro dia do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer a Emenda nº 01, Modificativa ao Projeto de Lei n° 037/2018, cuja ementa: Modifica os artigos 3º e 4º do Projeto de Lei nº 37/2018. 

VOTO DO RELATOR: A presente Emenda Modificativa ao Projeto de Lei nº 37/2018, visa alterar os artigos 3º e 4 º do projeto de lei proposto pelo Poder Executivo. Onde os vereadores analisaram a propositura inicial e reuniram-se com representantes da entidade que ofertará os cursos elencados no artigo 3º, juntamente com a direção da escola que sediará as atividades da instituição que ofertará os cursos. Após as diversas ponderações, está sendo proposto a possiblidade de ampliação de oferta de cursos técnicos e profissionalizantes pela entidade, que é uma necessidade evidenciada em nosso município. Além disso, foi definido um valor mínimo de 25 VRFs do computador e periféricos, que será a contrapartida da entidade que ofertará os cursos. Até então não havia valor, ficando uma contrapartida indefinida/vaga. Estas propostas foram bem aceitas pela empresa e direção da escola. É o parecer deste Relator pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais.

PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito a Emenda nº 01, Modificativa ao Projeto de Lei nº 037/2018, de 11 de maio de 2018, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto do Presidente Marlon Zanella e o Membro Professora Marisa.




MARLON ZANELLA           CLAUDIO OLIVEIRA             PROFESSORA MARISA
           Presidente                                       Relator                                      Membro

