





REQUERIMENTO Nº 142/2018



MAURICIO GOMES - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valternir Pereira, Deputado Federal e ao Exmo. Senhor Vitório Antonio Soares, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a viabilização e destinação de recursos financeiros, através de Emenda Parlamentar, para aquisição de duas ambulâncias, para atendimento aos pacientes do Sistema Único de Saúde da Unidade de Pronto Atendimento – UPA, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que em 2017, houve crescimento em Sorriso de 2,9%, saindo de 82.792 para 85.223 habitantes, portanto, existe um déficit em relação as demandas que precisa urgentemente ser sanado;

Considerando que o Município de Sorriso dispõe atualmente de quatro ambulâncias para atender toda a população e o Município não dispõe atualmente de recursos suficientes para aquisição de novas ambulâncias.

Considerando que, em muitos casos, os pacientes precisam se deslocar para Unidade de Atendimento Urgente, fato esse que só pode ser realizado com a ambulância;

[bookmark: _GoBack]Diante do exposto, solicitamos a destinação de recursos financeiros através de Emenda Parlamentar, para que o Município de Sorriso,  possa garantir aos nossos cidadãos um atendimento de saúde que seja digno e de qualidade, sendo para isso necessária a utilização de  transporte com segurança.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 11 de Maio de 2018.
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