
Ofício nº 312/2018 - GP/SEC

Sorriso - MT, em 16 de maio de 2018.

Ao Senhor

SÁVIO JUNIOR ZANIOLO
Presidente do Observatorio Social de Sorriso.
Nesta.

Assunto: Responde Ofício nº 032/2018.

Senhor Presidente,

Primeiramente gostaríamos de cumprimentá-lo pelo trabalho desenvolvido a frente do Observatório Social que presta grande serviço a nossa comunidade.

Atendendo ao ofício 032/2018, encaminhado por Vossa Senhoria, solicitando cópia integral de todo o processo licitatório; conhecer a justificativa para a contratação e relatório patrimonial de todos os veículos pertencentes à Câmara Municipal.

Importa esclarecer que a carona, como é comumente denominada a utilização do sistema de registro de preço, é uma forma inteligente e vantajosa para ser utilizada pelos entes públicos, trazendo agilidade e economia aos cofres públicos.

Nossa Constituição Federal em seu art. 37, inciso XXI, estabelece que as aquisições pelos entes públicos sejam realizadas através do processo licitatório, pelo qual se atende aos princípios da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência, e a Lei 8.666/1993 regulamenta este inciso e estabelece normas para os procedimentos licitatórios.

O Sistema de Registro de Preço, por sua vez, está inserido no art. 15 da Lei 8.666/1993, e é regulamentado pelo Decreto Federal nº 7.892/2013, conforme previsão do § 3º da lei que regulamenta a licitação.
Portanto o sistema de registro de preço é um procedimento legal que pode ser utilizado com o objetivo de selecionar a proposta mais vantajosa para a administração pública.

Como a Câmara Municipal de Sorriso possui apenas 3 (três) veículos para serem utilizados pelos 11 (onze) vereadores e para demais serviços administrativos e o veículo de matrícula 2365 Trailblazer LTZ AD 4x4 GM, ano 2012/2013, já não possui mais garantia e em 01/03/2018 foi envolvido em um acidente de trânsito, fonte: http://www.mtnoticias.net/sorriso-tres-vereadores-se-envolvem-em-acidente-consideravel-ao-retornarem-de-cuiaba/.

Desta forma, necessário se faz a troca do veículo em questão, por questões econômicas e de segurança, uma vez que ele serve tanto para locomoção dentro do município bem como para Cuiabá e cidades circunvizinhas.

Em anexo lhes encaminhamos via CD cópia digital de todo o processo administrativo 016/2018, pregão presencial 008/2018, adesão a ata de registro de preço nº 007/2018 do Pregão Presencial nº 005/2018 da Prefeitura de Nova Lacerda – MT, onde poderá ser constatado a lisura de todo o procedimento, inclusive com pareceres jurídicos da Nova Lacerda e da Câmara Municipal de Sorriso, e ainda constatado que foi o meio mais vantajoso economicamente para a aquisição do veículo.

Importa esclarecer que a Câmara Municipal de Sorriso doará para a Prefeitura Municipal de Sorriso para dispor da forma mais conveniente que lhe aprouver o veículo anteriormente descrito que será substituído por esta aquisição.

Ainda, lhes encaminhamos anexo:

- Ficha Individual do Bem (TRAILBLAZER LTZ AD 4X4 GM);

- Ficha Individual do Bem (MINI VAN SPIN CHEVROLET);

- Ficha Individual do Bem (TOYOTA SW4 4X4 A/T 5S);

- Relação de depreciação do Bem (TRAILBLAZER LTZ AD 4X4 GM);

- Demonstrativo de Despesas dos veículos nos anos 2015, 2016, 2017 e 2018.

Esperamos com isto ter atendido plenamente a solicitação efetuada, contudo, se houver necessidade de novos esclarecimentos nos colocamos a disposição.

Sem mais para o momento, aproveito para ensejar protestos de distintas considerações.


Atenciosamente,

FÁBIO GAVASSO

Presidente
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