INDICAÇÃO Nº 318/2018


INDICAMOS O RETORNO DOS TRABALHOS E ATENDIMENTOS, DESENVOLVIDOS PELA EQUIPE VOLANTE AOS MORADORES DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA. 


BRUNO DELGADO - PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade do retorno dos trabalhos e atendimentos, desenvolvidos pela Equipe Volante aos moradores do Distrito de Boa Esperança.


JUSTIFICATIVAS

 Conforme a Tipificação de Serviços Socioassistenciais, o atendimento às famílias residentes em áreas rurais, comunidades indígenas, quilombolas, assentamentos, dentre outros, no âmbito do Serviço de Proteção e Atendimento Integral à Família, pode ser realizado por meio de Equipes Volantes. Portanto, a Equipe Volante do CRAS estará à disposição das famílias que vivem em locais de difícil acesso, distantes da Unidade Física, ou estão dispersas no território. Sendo responsável por realizar a busca ativa das mesmas, desenvolver o Serviço de Proteção e Atendimento Integral às Famílias (PAIF) e demais serviços de Proteção Básica, que poderão ser adaptados às condições locais específicas, desde que respeitem seus objetivos. Possibilitando assim, a democratização do acesso aos direitos socioassistenciais e contribuir para o fortalecimento da cidadania.

                        Considerando que a Equipe Volante tem a finalidade de atender todo o âmbito rural do município e levar até esses moradores as ações e os programas que são ofertados pelo CRAS, como serviços de Proteção e Atendimento Integral às Famílias e demais serviços de Proteção Básica. Garantindo o direito do cidadão de acordo com a Constituição Federal de 1988, onde zona rural e urbana tenha o mesmo atendimento.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Maio de 2018.
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