



REQUERIMENTO Nº 147/2018




MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias a Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transportes, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento,  requerendo que sejam encaminhadas a esta Casa de Leis, relação detalhada de todas as despesas com serviços mecânicos, manutenção e reposição de peças de todos os veículos da frota da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, dos últimos seis meses, de forma clara e pormenorizada, para que não haja dúvidas.
   
JUSTIFICATIVAS

É importante salientar que o vereador quando controla a atuação do gestor público municipal está, na verdade, cumprindo uma obrigação fixada pelo texto da Constituição Federal Brasileira de 1988, a qual estabelece em seu art. 31 que a fiscalização do município será exercida pelo Poder Legislativo municipal, mediante controle externo; 

Considerando que a função fiscalizadora desta Casa é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do município, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado (Art. 3°, § 3° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a intenção da presente propositura é a de um acompanhamento mais aprofundado sobre os gastos e funcionamento da pasta, para melhor entendimento dos parlamentares e da população.
 
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 17 de maio de 2018.
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