INDICAÇÃO Nº 326/2018


INDICAMOS INCLUIR OS PROFESSORES DAS REDES ESTADUAL E PARTICULAR NOS CURSOS DE FORMAÇÃO CONTINUADA, OFERECIDOS PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura versando sobre a necessidade de incluir os professores das redes estadual e particular, nos cursos de formação continuados oferecidos pela Secretaria Municipal de Educação e Cultura, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

A formação continuada torna-se relevante quanto á capacitação do professor, pois os cursos auxiliam a adequar sua formação as necessidades do aluno e da escola. Por isso, é necessário que ele esteja em constante formação, buscando sempre se qualificar, pois com uma formação continuada ele poderá melhorar sua prática docente e seu conhecimento profissional, levando em consideração a sua trajetória pessoal, pois a trajetória profissional do educador só terá sentido se relacionada a sua vida pessoal, individual e na interação com o coletivo.

É através de um processo formativo capaz de mobilizar os saberes da teoria da educação que os docentes compreenderão e desenvolverão as competências e habilidades necessárias para a investigação da sua própria atividade, tendo como objetivo se adaptar as diversas e rápidas mudanças no campo educacional, enfrentando assim as dificuldades encontradas na realidade da sala de aula.

Considerando que esta indicação visa permitir maior refinamento na informação da demanda por formação continuada das redes de ensino, resultando numa melhor organização do atendimento das instituições escolares.
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