INDICAÇÃO N° 328/2018
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUADRA POLIESPORTIVA E QUADRA DE AREIA NA ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, MUNICÍPIO DE SORRISO
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção  de quadra poliesportiva e quadra de areia na Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que se faz necessária a construção de uma quadra poliesportiva e uma quadra de areia na escola Matilde Luiza Zanatta;
Considerando que a referida escola esta no segundo ano de funcionamento, e até o momento não dispõe de estrutura adequada para realização das atividades físicas contempladas em sua grade curricular;
Considerando ser nosso dever primar pela educação em nosso município, com espaços adequados para as atividades recreativas e com segurança.  Ressaltamos que com essas melhorias estaremos dando uma melhor qualidade de vida a todos os alunos da referida escola;
Considerando ser uma reivindicação dos pais e alunos do Assentamento Jonas Pinheiro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de maio de 2018.
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