INDICAÇÃO N° 329/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE MOLHAR A RUA IGUAÇU NO BAIRRO FRATERNIDADE, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de molhar a Rua Iguaçu no Bairro Fraternidade, município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVA

Considerando que Tal indicação se faz necessária, uma vez que o período chuvoso está acabando, e a poeira chegando. Muitos moradores desta região têm reclamado, e reivindicaram molhar as ruas para amenizar a poeira.

Considerando que, molhar as ruas, evita os transtornos da poeira e melhorar a qualidade de vida das famílias, gerando assim bem estar e evitando problemas respiratórios e de saúde.

Considerando que a indicação se faz necessária, pois segundo os moradores, o excesso de poeira, impede as pessoas de pendurar roupas no varal, manter as casa limpas e o ambiente arejado.  

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
	


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de maio de 2018.
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