INDICAÇÃO N° 334/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REPETIDORES DE SINAL DE TELEFONIA E INTERNET NOS BAIRROS MÁRIO RAITER, SANTA MARIA I E II, UNIÃO, SÃO FRANCISCO, INDUSTRIAL LEONEL BEDIN, KAIBI, JARDIM TROPICAL E JARDIM CALIFÓRNIA, A FIM DE FACILITAR AOS MUNÍCIPES, ACESSO AOS MEIOS DE COMUNICAÇÃO.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Leonardo Zancheta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a implantação de repetidores de sinal de telefonia e internet, nos Bairros Mário Raiter, Santa Maria I e II, União, São Francisco, Industrial Leonel Bedin, Kaibi, Jardim Tropical e Jardim Califórnia, a fim de facilitar aos munícipes, acesso aos meios de comunicação.

JUSTIFICATIVAS

Faz-se necessária a presente indicação, em virtude da má prestação de serviço e dificuldade de acesso aos meios de comunicação como telefonia fixa, móvel e internet, nos bairros situados distantes do centro do Município de Sorriso, tais como, Mario Raiter, Kaibi, Jardim Tropical, Jardim Califórnia, Santa Maria I e II, União, São Francisco e Industrial Leonel Bedin. 

Hoje, a internet é responsável por intermediar e gerenciar milhares de serviços e auxiliar em diversas atividades. Com ela, a população está conectada com o mundo, pois é o maior canal de informação e pesquisa já criado, e também mais perto das pessoas, já que ela oferece uma infinidade de plataformas para a comunicação.

O acesso à comunicação é direito de todos, e atualmente, possui grande influência na vida cotidiana dos moradores desta Cidade, eis que serviços de internet e telefonia são, em diversos casos, a única forma de desenvolvimento do trabalho em diversos segmentos do mercado. 

Dessa forma, verifica-se a necessidade de implantação de repetidores de sinal de telefonia e internet, nos bairros mais distantes do centro do Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2018.


	DAMIANI NA TV
Vereador PSC


	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB

	NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	MARLON ZANELLA
Vereador MDB



