INDICAÇÃO N° 340/2018
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REFLETORES ENTORNO DA QUADRA DE AREIA, BEM COMO A RECUPERAÇÃO DA MESMA, LOCALIZADA NA RUA SÃO ROQUE, BAIRRO SÃO FRANCISCO, NESTE MUNICÍPIO.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO - PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esportes e Lazer e a  Senhora Francinéia Pereira da Silva, Presidente da Associação de Moradores do Bairro São Francisco, versando sobre a necessidade instalação de refletores entorno da quadra de areia, bem como a recuperação da mesma, localizada na Rua São Roque, Bairro São Francisco, neste Município.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a fiscalização, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que as enxurradas causaram estragos consideráveis no local, e com isso a areia foi quase toda embora, sendo necessária a reposição da mesma, e os moradores de uma forma geral usam a referida quadra para seu lazer; 
Considerando que não tem refletores de energia elétrica para que os usuários possam utilizar a quadra no período noturno para prática de seus esportes;

Diante disto, é necessário que se tomem providências urgentes, para que agora com o início do período de estiagem o problema seja solucionado;
Esta reivindicação está sendo solicitada por toda comunidade do Bairro. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2018.
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