

INDICAÇÃO Nº 342/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO NA ILUMINAÇÃO DO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO NOVA ALIANÇA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, e ao senhor Emilio Brandao Junior Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de manutenção na iluminação do campo de futebol do bairro Nova Aliança, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o campo de futebol é usado pelos moradores na parte noturna para pratica de esporte, a iluminação e de primor importância das práticas de atividades no campo.

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal, conservação e manutenção de bens públicos.

E, em razão de todo o exposto, consideramos que seria de bom alvitre que a presente solicitação fosse de pleno atendida pelos nobres senhores, a fim de que possamos contemplar satisfatoriamente os questionamentos apresentados pelos moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2018.
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