

INDICAÇÃO Nº 343/2018


INDICAMOS ESTUDOS PARA VIABILIZAR A EMISSÃO DO ALVARÁ DE FUNCIONAMENTO ON LINE NO MUNICIPIO DE SORRISO.


DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de realização de estudos para viabilizar a emissão do Alvará de Funcionamento On Line, no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]O principal objetivo da referida indicação é a desburocratização de formalização de empresas que precisam  de Alvará de Funcionamento, tornando o serviço mais eficiente e ágil  de forma on-line. Essa medida tornaria mais fácil e rápido para os usuários, pois o Poder Público precisa aperfeiçoar os instrumentos de licenciamento, de modo que desonere o contribuinte, proporcionando-lhe economia de tempo e esforço.

O serviço irá representar um grande avanço para o nosso município, que definitivamente entra na era digital, simplificando os processos de emissão de Alvará de funcionamento e com essa medida irá contribuir para o crescimento das atividades econômicas em nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de junho de 2018.
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