INDICAÇÃO N° 346/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE CEMEIS (CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL DE SORRISO) NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]
BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e   vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de CEMEIS (Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso) no Bairro Jardim das Américas, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida propositura é uma reivindicação dos moradores do Bairro Jardim das Américas, que procuraram os vereadores solicitando a construção de uma creche, uma vez que, o mencionado bairro não possui creche para atender a demanda. 
              
Considerando que diante a situação econômica financeira, muitas mães precisam trabalhar para ajudar no orçamento familiar.

Considerando que as famílias desta região não contam com essa estrutura educacional para acolher seus filhos, obrigando que os pais encaminhem seus filhos para outros centros para que possam receber atendimento em educação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2018.
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