INDICAÇÃO N° 347/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE CADERNOS GRANDES PARA OS ALUNOS DA ESCOLA MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO- PORANGA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de cadernos grandes para os alunos da Escola Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a dificuldade de pais de alunos da Escola Matilde Luiza Zanatta Gomes, no Assentamento Jonas Pinheiro-Poranga em adquirir cadernos grandes, o que vem dificultando o trabalho dos professores, razão essa que solicitamos a aquisição dos mesmos para oportunizar ao filho do trabalhador uma qualidade de ensino melhor.
  
Considerando que estes cadernos proporcionarão que os alunos desenvolvam suas atividades. Este momento é enriquecedor a todos os alunos e professores que também ganham com isso.

Considerando que estes cadernos servem também como incentivos aos próprios alunos, que verão sentido no seu processo de formação, se sentirão seguros, motivados e aptos a aprender.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de maio de 2018.
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