INDICAÇÃO N° 348/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), NA AVENIDA LOS ANGELES, ENTRE OS ESTABELECIMENTOS COMERCIAIS, PANIFICADORA LIBÉLULA E AÇOUGUE SERRANO, NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 

BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de redutor de velocidade (quebra-molas) na Avenida Los Angeles, entre os estabelecimentos comerciais, Panificadora Libélula e Açougue Serrano, no Bairro Jardim Califórnia, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a propositura em questão visa atender a reivindicação dos moradores da referida localidade.

Considerando que a implantação do redutor se faz necessária, pois os motoristas tem aplicado alta velocidade em seus veículos ao passar pela citada via, colocando em risco outros condutores e pedestres e acima de tudo as crianças que circulam pelo Bairro. Vale frisar que após a colocação do redutor de velocidade, há a necessidade do Departamento de Trânsito indicar corretamente o obstáculo, com placas e sinalização de solo, para correta orientação dos motoristas. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2018.
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