INDICAÇÃO N° 349/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE REPAROS E MANUTENÇÃO NA CAMINHONETE USADA PELA SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE PARA PRESTAR ASSISTÊNCIA AO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA), NESTE MUNICÍPIO.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal ao Sr. Márcio Luiz Kunh, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da realização de reparos e manutenção na caminhonete usada pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente para prestar assistência ao Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga), neste Município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a indicação tem por objetivo atender as reclamações dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga) os quais pedem providências necessárias da Administração Pública Municipal em relação à manutenção do automóvel usado para dar assistência aos moradores do referido assentamento;

Considerando que a referida caminhonete está parada por falta de conserto e manutenção;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que viabilize tal reivindicação dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro (Poranga).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2018.
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