REQUERIMENTO N° 154/2018




BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e   vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Major Jorge Almeida, Comandante do 12º Batalhão da PM (Polícia Militar) MT, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo a realização de Rondas Policiais no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que somos conhecedores de todo o esforço da Policia Militar em atender as reivindicações da população e também da grande demanda em nosso município, mas solicitamos um reforço no Assentamento Jonas Pinheiro- Poranga, onde tem têm chegado inúmeras reclamações de tentativas de furtos e roubos. 

Considerando que este Requerimento se justifica em vista que são de conhecimento público os roubos e furtos que tem acontecido nas propriedades rurais de nosso Município. Em especial neste Assentamento, com a realização de Ronda Policial poderemos estar prevenindo situações constrangedoras para as famílias e propriedades de nossos munícipes.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2018.
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