REQUERIMENTO Nº 155/2018



MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira Lins, Diretor Geral da Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de sinalização de trânsito na Rodovia BR-163 no trecho de Sorriso, indicando o acesso ao Anel Viário que liga Sorriso à Ipiranga do Norte, Mato Grosso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que foi implantado um anel viário partindo da Rodovia BR-163, ligando Sorriso à Ipiranga do Norte, mudando o trajeto dos veículos que seguem em direção a outros municípios, principalmente os veículos pesados.

Considerando que até o momento, na Rodovia BR-163 não existe uma sinalização adequada indicando o acesso ao anel viário, sendo assim, muitos motoristas que vêm de outras localidades, não tendo o conhecimento da mudança e implantação do anel viário, ficam desorientados ao chegarem à localidade, muitas vezes até buscando acessar Ipiranga do Norte ou outras cidades da região, através da Perimetral Sudoeste, que possui restrição para veículos pesados.

Considerando a importância da sinalização de trânsito, que tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego, visando à segurança e fluidez dos usuários. A sinalização de trânsito compreende placas, marcas, luzes, marcos e barreiras. 

Considerando que com a implantação de sinalização de trânsito adequada, indicando o acesso ao anel viário, os motoristas estarão melhor orientados ao passar pelo trecho, sendo assim, estaremos proporcionando segurança aos usuários, evitando muitos acidentes no local, e multas aos motoristas.
                       
Considerando que os fundamentos e objetivos do presente Requerimento trilha o interesse da sociedade e usuários da estrada, de Sorriso/MT, Ipiranga do Norte/MT e Região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de junho de 2018.


MARLON ZANELLA
Vereador MDB
[bookmark: _GoBack]
ACACIO AMBROSINI                                    DIRCEU ZANATTA
Vereador PSC                                           Vereador MDB

TOCO BAGGIO                                            DAMIANI NA TV
Vereador PSDB                                              Vereador PSC
