
INDICAÇÃO Nº 352/2018
INDICAMOS A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UMA SINETA PARA A ESCOLA MUNICIPAL MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO – PORANGA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de aquisição de uma sineta para a Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta Gomes, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga, Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS 

Considerando que a referida Unidade Escolar conta com aproximadamente 100 (cem), alunos matriculados e não possui sineta para alarmar os horários de entrada e saída do período escolar e do recreio;
Após visita realizada pelos vereadores a essa Unidade, a comunidade escolar solicitou a aquisição de uma sineta para facilitar o trabalho com os alunos, pois hoje o aviso de entrada e saída é feito com um apito e muitas vezes os alunos não se atentam ao mesmo, dessa forma se atrasando para retornar a sala de aula.
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Dessa forma propomos a aquisição de uma sineta para a Escola Municipal Matilde Luiza Zanatta.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de maio de 2018.
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