INDICAÇÃO N° 354/2018
INDICAMOS PINTURA DE FAIXA PARA PEDESTRES NO CRUZAMENTO DA RUA FOZ DE IGUAÇU E AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.
TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de pintura de faixa para pedestres no cruzamento da rua Foz do Iguaçu e Avenida Natalino João Brescansin, no município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres;

Considerando que é de fundamental importância da sinalização nesse cruzamento devido à grande movimentação de pedestres e veículos;
Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos munícipes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2018.
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