INDICAÇÃO N° 356/2018
INDICAMOS ESTUDOS DE VIABILIDADE PARA CONSTRUÇÃO DE FAIXAS PARA PEDESTRES (FAIXAS ELEVADAS) EM TORNO DA PRAÇA DAS FONTES, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, VEREADORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de estudos de viabilidade para construção de faixas para pedestres (faixas elevadas) em torno da Praça das Fontes, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que as faixas elevadas para travessias de pedestres oferecem mais segurança, melhorando a acessibilidade e propiciando aos condutores maior visibilidade das travessias, além de agirem como redutores de velocidade nos cruzamentos de ruas e locais que oferecem riscos aos pedestres e condutores;
Considerando que a vida e a integridade física dos munícipes devem ser preservadas, e que existem soluções simples, que podem amenizar o problema, com efetiva diminuição dos riscos de acidentes;
Considerando que o Ginásio de Esportes Domingão é muito utilizado por jovens, estudantes e crianças, por ser um local onde são realizados vários eventos e torneios esportivos;

Considerando que o objetivo desta propositura é garantir mais segurança para os frequentadores, e a toda população que utiliza a praça das fontes como área de lazer, para prática de suas caminhadas, corridas, acadêmica ao ar livre e tantos outros esportes praticados no referido local, que além de melhorar o tráfego de veículos, irá facilitar o acesso aos alunos e professores que fazem uso diários do espaço;
Considerando que esta indicação vem de encontro com necessidades reais da população promovendo a todos mais segurança no trânsito;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2018.
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