INDICAÇÃO Nº 357/2018


INDICAMOS ALTERAR ESTATUTO DOS SERVIDORES PÚBLICO MUNICIPAIS, ACRESCENTANDO UM DIFERENCIAL AOS SALÁRIOS DOS PROFISSIONAIS DA EDUCAÇÃO QUE RESIDEM E ATUAM NOS DISTRITOS E NA COMUNIDADE MOROCÓ, DEVIDO AO ALTO CUSTO PARA DESLOCAMENTO ATÉ O MUNICIPIO.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura versando sobre a necessidade de alteração no Estatuto dos Servidores Público Municipal, acrescentando um diferencial aos salários dos profissionais da educação que residem e atuam nos distritos e na Comunidade Morocó, devido ao alto custo para deslocamento até o município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os profissionais que residem e atuam nas escolas dos Distritos de Caravágio, Boa Esperança, Primavera e Comunidade Morocó, têm despesas consideráveis com combustível, pedágio e outras, para se deslocarem até o município para participarem dos cursos de formação continuada.
A formação continuada é relevante para mobilizar os saberes da teoria da educação que os docentes compreenderão e desenvolverão as competências e habilidades necessárias para a investigação da sua própria atividade, tendo como objetivo se adaptar as diversas e rápidas mudanças no campo educacional, enfrentando assim as dificuldades encontradas na realidade da sala de aula.

Considerando que esta é uma reivindicação dos profissionais da educação conforme exposto.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de maio de 2018.
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