



INDICAÇÃO Nº 358/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE NAS PROXIMIDADES DE POSTO DE SAÚDE NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

[bookmark: _GoBack]
PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de implantação de uma academia ao ar livre nas proximidades do posto de saúde, no Assentamento Jonas Pinheiro, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a implantação de Academias ao Ar Livre visa promover aos moradores do local, acesso a equipamentos que propiciem o desenvolvimento e prática dos exercícios físicos, objetivando melhorar a qualidade de vida e oferecer uma vida mais saudável a todos;

Considerando que os profissionais da saúde que trabalham no PSF, poderão desenvolver projetos voltados á população;

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2018.
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