INDICAÇÃO Nº 359/2018


INDICAMOS INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO – PORANGA, PRINCIPALMENTE NA REGIÃO DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA MATILDE LUIZA ZANATTA GOMES.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, com cópia ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Transporte e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de iluminação pública no Assentamento Jonas Pinheiro – Poranga, principalmente na região da Escola Municipal Professora Matilde Luiza Zanatta Gomes.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida, atuando como instrumento de cidadania, e permitindo aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno, com segurança e qualidade de vida;

Considerando que a referida escola oferece aulas de alfabetização aos moradores do local, no período noturno;

Considerando que através dessas medidas poderemos melhorar a segurança das pessoas que reivindicam e anseiam por estes benefícios;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente reivindicação dos moradores.
                

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de maio de 2018.
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