INDICAÇÃO N° 366/2018
INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE PRAÇA, ACADEMIA DA MELHOR IDADE E REVITALIZAÇÃO DA ÁREA VERDE DO BAIRRO VILA BELA, QUE FICA NAS PROXIMIDADES DA RUA PARNAÍBA, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Marcio kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de praça, academia da melhor idade e revitalização da área verde do Bairro Vila Bela, que fica nas proximidades da Rua Parnaíba, no município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Solicitamos a recuperação e revitalização da Área Verde, localizada no Bairro Vila Bela, visando oferecer aos moradores daquela localidade, uma área de lazer onde todos possam desfrutar de um espaço físico, para suas atividades físicas e momentos de descontração com amigos e familiares;
Considerando que uma praça e academia da melhor idade, com equipamentos esportivos e recreativos neste bairro, beneficiará os jovens, adultos, crianças e idosos, que atualmente não têm opção de lazer naquela região;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Junho de 2018.
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