INDICAÇÃO Nº 371/2018


INDICAMOS REFORMA GERAL DA QUADRA DE ESPORTES, DO BAIRRO BOM JESUS, E IMPLANTAÇÃO DE PLAYGROUND NA PRAÇA ANEXA A QUADRA.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, Prof.ª MARISA - PTB, Prof.ª SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma geral da quadra de esportes do Bairro Bom Jesus e implantação de playground na praça anexa a quadra.
 
JUSTIFICATIVAS
 
Considerando que após visita no referido local, se constatou que ainda está desprovido de reforma;

Considerando que no ano de 2017, já havia sido apresentada a indicação nº 295/2017 e obtivemos através do oficio GAPRE nº 334/2017 de 06/07/2017, a seguinte resposta que a demanda estava sob análise e a readequação do Projeto;

Considerando que este local reúne famílias que desfrutam da quadra esportiva bem como da praça em anexo;

Considerando que a presente proposição objetiva a reforma geral da quadra de esportes e implantação de playground, tendo em vista que o município necessita de áreas esportivas, bem como da reforma das já existentes, despertando assim, o interesse das crianças, adolescentes e da população em geral para a prática de atividades esportivas;

Considerando como praças de lazer, toda área de propriedade e de uso público, destinada a atividades culturais, esportivas e/ou recreativas ao ar livre, que possua um mínimo de estrutura tendo para isso, ao menos bancos e área verde;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de junho de 2018.
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