
Ofício nº 344/2018 – GP/SEC

Sorriso, 12 de junho de 2018.

Ao Senhor

ARI GENEZIO LAFIN
Prefeito Municipal
Nesta.

COM CÓPIA:

Ao Senhor

DEVANIL APARECIDO BARBOSA

Secretário Municipal de Saúde e Saneamento

Nesta.
Assunto: Solicita informações e providências em relação a atendimento a cidadão.
Senhor Prefeito,

A Ouvidoria da Câmara Municipal recebeu no dia 08 de junho de 2018, reclamação do cidadão, Senhor Rafael Marcos da Cruz, portador do CARTÃO DO SUS: 704.5003.2916.7017, morador do Bairro Mário Raiter, Telefones: 99624-2195 e 99923-3495, o qual relata a necessidade de consulta com ortopedista; que aguarda desde 2015 a referida consulta; que apresentou outro pedido há 60 (sessenta) dias; que está com o pé inchado, com muita dor e os seus medicamentos foram suspensos. Além disso, relatou que tem um problema na coluna que chama de ‘raiz nervosa’, e o médico colocou no pedido situação de ‘URGÊNCIA’. 

Relata ainda, que foi atendido pelo médico Senhor Reinaldo, que atualmente está atendendo no Hospital 13 de Maio; que perdeu o auxílio doença, bloquearam, cortaram o benefício e que está vivendo de ajuda. 

Diante do fato exposto, vimos solicitar do Poder Executivo:

a) Quais os procedimentos/medidas cabíveis já adotadas pelo Poder Executivo (Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento) para solucionar o caso do referido cidadão.
b) Propomos visita in loco para verificar se o cidadão se enquadra para recebimento de auxílio/ajuda da Assistência Social.

c) Adoção de medidas para solucionar os problemas de saúde pelos quais o Senhor Rafael está passando.
Atenciosamente,

Fábio Gavasso

Presidente
