INDICAÇÃO N° 377/2018
INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE TRANSPORTE ESCOLAR PARA AS ESCOLAS MUNICIPAIS E ESTADUAIS REALIZAREM ATIVIDADES EXTERNAS.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de disponibilizar transporte escolar para as Escolas Municipais e Estaduais realizarem atividades externas.
JUSTIFICATIVAS
O processo de ensino e aprendizagem é um procedimento muito complexo, que envolve entrega tanto do docente quanto dos discentes. Para que possa acontecer, deve haver uma sintonia somada a interesses e empenhos vindos de todo corpo formador do espaço escolar.

No entanto, atualmente muitas são as dificuldades enfrentadas no âmbito escolar e, em virtude disso, muitos discentes acabam desmotivados no ambiental educacional. Diante disso, cabe ao profissional da educação transformar essa realidade que tanto dificulta o processo de ensino e aprendizagem por meio de alternativas, ou seja, estratégias didáticas atraentes para o alunado.

Através de projetos direcionados, as aulas de campo são ferramentas fundamentais.
Com esta preocupação evidenciada, entendemos ser necessário o poder público disponibilizar estruturas, equipamentos, veículos,... a fim de possibilitar aos educadores e educandos práticas de ensino atraentes. Como é importante o aluno ir in loco conhecer, ver, falar, perguntar sobre uma indústria, um comércio, uma instituição, um parque, uma praça, enfim locais que tem muito a ensinar no conjunto do fazer educação.

Alunos desmotivados produzem pouco conhecimento. Isto, muitas vezes ocorre pelo distanciamento do processo de ensino-aprendizagem da realidade. É um ensino árido, desvinculado do cotidiano, onde o aluno não entende porque está aprendendo aquilo. Novas práticas, interagindo com o cotidiano são fundamentais no contexto educacional.

Portanto, indicamos que sejam disponibilizados veículos do transporte escolar para este tipo de ação que as escolas buscam incrementar com seus alunos. São projetos educativos essenciais e motivadores que proporcionarão qualidade em nossa educação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2018.
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