INDICAÇÃO Nº 379/2018


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DO SISTEMA G- MUS – SISTEMA DE GESTÃO MUNICIPAL WEB NO PSF DO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação do Sistema G-MUS – Sistema de Gestão Municipal, no PSF do Bairro Jardim Carolina, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

O Sistema Gemus disponibiliza diversos mecanismos necessários para a coleta e distribuições de informações dentro da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento. Com um banco de dados unificado, todos os locais que oferecem atendimentos relacionados à saúde pública no município poderão acessar o cadastro unificado dos pacientes, evitando assim a necessidade de a mesma pessoa ter que realizar um cadastro diferente em cada estabelecimento que é atendido.

Com a implantação de alguns módulos do sistema, como o agendamento de consultas, autorização de exames, prontuário eletrônico e dispensação de medicamentos será possível a integração de todos os atendimentos prestados aos pacientes, proporcionando economia de recursos públicos, que poderão ser investidos na ampliação de serviços que hoje não conseguem suprir a demanda.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de junho de 2018.
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