INDICAÇÃO N° 382/2018
INDICAMOS A NECESSIDADE DE MANUTENÇÃO DAS PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA RUA LOUSIANA ESQUINA COM A RUA RIO JURUENA, BAIRRO JARDIM TROPICAL, SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e Vereadores abaixo assinado, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção das placas de sinalização na Rua Lousiana esquina com a Rua Rio Juruena, no Bairro Jardim Tropical, Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

A sinalização de trânsito tem por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando a segurança e fluidez dos usuários;
Considerando que a referida manutenção trará ao bairro maior segurança e mobilidade ao trânsito. Ressaltamos também que a conservação das sinalizações é importante para aspectos de segurança e estética urbana;
Considerando que tal reivindicação provém dos moradores do referido bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2018.
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