INDICAÇÃO N° 385/2018


INDICAMOS LIMPEZA EFETIVA E PERMANENTE NA AVENIDA BLUMENAU ENTRADA DO BAIRRO ROTA DO SOL, PRÓXIMO A PRIMEIRA ROTATÓRIA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
                                                     

[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, PROFª. SILVANA – PTB, PROFª. MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e ao Senhor Márcio Khun, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de limpeza efetiva e permanente na Avenida Blumenau entrada do Bairro Rota do Sol, próximo a primeira rotatório, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que essa indicação visa atender os anseios e necessidade dos moradores que reclamam da sujeira do referido local, onde se encontra em péssimas condições de limpeza com muito lixo acumulado;

Considerando a limpeza pública como um conjunto de atividades que permitem o adequado estado de limpeza de uma cidade, sem prejudicar a qualidade do meio ambiente;

Considerando ser necessária que se proceda a referida limpeza, uma vez que este local encontra-se bastante sujo, o que pode ocasionar até mesmo problemas de saúde.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Junho de 2018.
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