INDICAÇÃO N° 386/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE VEÍCULO SUV, PARA AUXILIAR NOS TRABALHOS DOS AGENTES DE TRÂNSITO DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA-PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de aquisição de veículo SUV, para auxiliar nos trabalhos dos agentes de trânsito do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é perceptível o trabalho que os agentes vêm realizando no trânsito, com ações de conscientização e fiscalização;

Considerando que o veículo SUV dará suporte ao trabalho dos agentes, para uso no patrulhamento e demais serviços;

Considerando que o referido veículo visa ampliar a ação dos agentes de trânsito, bem como proporcionar mais segurança e condições de trabalho para esses agentes, somando para a segurança da cidade.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Junho de 2018.
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