INDICAÇÃO N° 387/2018


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE COMPUTADOR E INSTALAÇÃO DO SISTEMA GMUS (GESTÃO MUNICIPAL DE SAÚDE) NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA JONAS PINHEIRO-USF XXI, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, Prof.ª SILVANA – PTB, Prof.ª MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de computador e instalação do Sistema GMUS (Gestão Municipal de Saúde) na Unidade de Saúde da Família Jonas Pinheiro-USF XXI, Município de Sorriso-MT.
                                                      

JUSTIFICATIVAS
                   
[bookmark: _GoBack]Considerando que o computador é um instrumento de apoio as Unidades de Saúde, pois tem a finalidade de inserir dados que possibilitam que os profissionais de saúde possam localizar usuários atendidos com maior rapidez e efetividade;
Considerando que com a instalação do Sistema GMUS (Gestão municipal de Saúde) é possível desenvolver um acompanhamento para cada pessoa que usa o atendimento público na área de saúde do município independente do local onde ele é atendido. A integração com diversos sistemas oficiais do SUS dão comodidade e eficiência para a Secretaria de Saúde, como no Cadastro de pacientes integrado diretamente com o cartão Nacional de Saúde na exportação automática de dados;
Considerando que o essas benfeitorias visam também maior agilidade aos trabalhadores que produzem, entregam e mantém a sua Secretaria. Deste modo é imprescindível a instalação do sistema GMUS, para auxiliar nas ações e dê suporte ao trabalho, bem como o total controle dos seus gestores.
Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Junho de 2018.
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