INDICAÇÃO N° 389/2018
INDICAMOS A REVITALIZAÇÃO, PAISAGISMO E JARDINAGEM NO CANTEIRO CENTRAL DA AVENIDA CURITIBA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MARLON ZANELLA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Gerson Bicego, Vice Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da revitalização, paisagismo e jardinagem no canteiro central da Avenida Curitiba, município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Avenida Curitiba é uma importante avenida do nosso munícipio, de grande acesso da população, onde estão localizados diversos estabelecimentos comerciais e precisa receber uma revitalização, paisagismo e jardinagem, para dar uma aparência bonita, viva e renovada.

A revitalização da referida avenida proporcionará, a valorização dos imóveis e estabelecimentos comerciais, e a tornará mais atrativa ao público;
Considerando que o município vem revitalizando diversas áreas públicas, implantando jardinagem e paisagismo, deixando a cidade com uma aparência agradável para a sociedade local e visitantes.

Considerando que esta reinvindicação é dos moradores e comerciantes da localidade, que têm como objetivo desfrutar de uma localidade bonita e agradável.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Junho de 2018.
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