
INDICAÇÃO Nº 393/2018
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM FONOAUDIÓLOGO PARA ATENDER OS PROFESSORES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT. 
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de contratação de um fonoaudiólogo para atender os professores da Rede Municipal de Ensino do município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os professores são um grupo profissional mais vulnerável a problemas de voz do que a população em geral;
Considerando que a voz é um dos principais instrumentos de trabalho do professor. Ter uma jornada de trabalho extensa, diariamente, falando por horas durante as aulas pode acabar causando um grande desgaste;
Considerando que as alterações vocais podem causar sérios danos na conduta vocal do professor, prejudicando também o aluno em sua aprendizagem, em função da dificuldade de compreensão da mensagem falada;
Considerando que com a atuação de um fonoaudiólogo para atender os professores da Rede Municipal de Ensino orientando os mesmos com exercícios e terapias para minimizar problemas na fala, terá reflexos positivos nos referidos profissionais.
Frente a situação exposta e a necessidade evidenciada, propomos a presente ação que é uma reinvindicação dos professores da Rede Municipal de Ensino. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2018.
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