
MOÇÃO Nº 47/2018
MOÇÃO DE APLAUSO
FÁBIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos atletas do time de futebol americano SORRISO HORNETS pela conquista da 4ª Edição do Campeonato Matogrossense de futebol americano, onde representaram o Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
O Sorriso Hornets consagrou-se campeão da 4ª Edição do Campeonato Matogrossense de futebol americano no dia 17/06/2018 em Cuiabá, na Arena Pantanal. O time conquistou o Bicampeonato Estadual ao derrotar a equipe da casa pelo placar de 40x07;
Esta conquista tem alto significado, destacando Sorriso a nível nacional, mostrando que nosso município além de ser forte no agronegócio é forte também no esporte;
Sorriso Hornets vem de uma sequência de 17 jogos sem perder, se tornando um dos maiores times do Centro Oeste. Já no ano de 2017 o Hornets conquistou três troféus: o de Campeão Estadual sobre a equipe do Sinop Coyotes, a Conferência Centro Oeste sobre o Rondonópolis Hawks e o Campeonato Nacional ao vencer a equipe do Jaraguá Braerkes de Jaraguá do Sul- SC. Parabéns aos atletas que desempenharam seus trabalhos com muita competência e dedicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2018.
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