INDICAÇÃO N° 402/2018


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA NO LOCAL ONDE É FEITA A HIGIENIZAÇÃO DE ROUPAS BEM COMO ONDE CIRCULAM OS ACS (AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE) NA USF SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, Prof.ª SILVANA – PTB, Prof.ª MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de cobertura no local onde é feita a higienização de roupas, bem como onde circulam os ACS (Agentes Comunitários de Saúde) na USF São Domingos, Município de Sorriso-MT.
                                                      

JUSTIFICATIVAS
       
Considerando que a indicação em questão se justifica pelo benefício que esta estrutura ocasionará a USF do Bairro São Domingos;

Considerando que a benfeitoria se faz necessária para que seja proporcionada melhores condições aos trabalhadores da Unidade em questão, principalmente em dias chuvosos e de muito sol;

Considerando que a cobertura vai amenizar a exibição aos raios solares protegendo de doenças provocadas pela exposição ao sol.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 21 de Junho de 2018.
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