INDICAÇÃO N° 403/2018
INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE CORTINAS PARA A UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF DO BAIRRO INDUSTRIAL II, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de cortinas para a Unidade de Saúde Família do Bairro Industrial II, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que após visita a Unidade de Saúde da Família do Bairro Industrial II, foi solicitado pelos funcionários que ali atuam cortinas para as salas de triagem, de medicação e consultório odontológico;
Considerando que as salas acima citas estão desprovidas de cortinas, como consta em anexo; 

Considerando que a população deve ser atendida com dignidade, conforto e bem-estar. Ressaltamos a importância dessas pequenas ações para que o PSF possa atingir sua finalidade;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Dessa forma propomos a aquisição cortinas para  USF do Bairro São Domingos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2018.
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