INDICAÇÃO N° 407/2018
INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM APARELHO INALADOR E UMA BALANÇA, PARA PESAR AS CRIANÇAS QUE SÃO ATENDIDAS NO POSTO DE SÁUDE DA FAMÍLIA – PSF DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de disponibilização de um aparelho inalador e uma balança, para pesar as crianças que são atendidas no Posto de Saúde da Família – PSF do Bairro São Domingos, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando a necessidade da comunidade que é atendida no PSF do Bairro São Domingos, visando à promoção da saúde dos mesmos e sendo indispensável para o tratamento de doenças respiratórias, constatamos que o Posto de Saúde está desprovido de um aparelho de inalação para atender os pacientes;
Considerando que para melhorar as condições de trabalho dos funcionários da saúde que ali atuam, propomos a aquisição de uma nova balança para pesar as crianças, pois a balança existente no PSF está muito velha e enferrujada, sem condições de uso adequado;
Considerando que esta é uma reivindicação dos funcionários do Posto de Saúde do referido Bairro, moradores e usuários do mesmo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2018.
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