REQUERIMENTO N° 173/2018



[bookmark: _GoBack]MARLON ZANELLA – MDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACÁCIO AMBROSINI – PSC, NEREU BRESOLIN – DEM, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR E MAURÍCIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valter Casimiro Silveira, Diretor do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transporte – DNIT, aos Exmos. Senhores Senadores Rodrigues Palma, José Medeiros, Wellington Fagundes, aos Exmos. Senhores Deputados Federais Adilton Sachetti, Carlos Bezerra, Ezequiel Fonseca, Fábio Garcia, Nilson Leitão, Ságuas Moraes, Victório Galli, Valteir Pereira, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo agilidade do Departamento Nacional de Infraestrutura e Transportes - DNIT para autorizar o município de Sorriso a executar, com mão de obra própria e adquirindo materiais, o restante da obra de iluminação da Rodovia BR 163 no trecho do Perímetro Urbano de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta Rodovia é de suma importância econômica para todo o País, sendo o principal corredor do escoamento da safra anual brasileira, em especial da região norte do Estado de Mato Grosso;

Considerando que a Rodovia BR 163 no perímetro urbano de Sorriso/MT, não possui Iluminação completa, o que aumenta os riscos à segurança dos usuários;

Considerando que a iluminação possibilitará mais segurança e tranqüilidade aos pedestres, ciclistas e motoristas que por ali transitam;

Considerando que a iluminação pública neste trecho torna-se uma necessidade para os que ali transitam, devido o intenso tráfego existente nesta rodovia;

Considerando que a empresa responsável pela realização das obras de iluminação da Rodovia BR 163, descumpriu com o contrato firmado, desta forma sofreu um processo administrativo e o município rescindiu o contrato;

Considerando que o município de Sorriso encaminhou um requerimento ao DNIT – Departamento Nacional de Infraestrutura e Transporte, solicitando autorização para concluir a obra com a mão de obra própria e aquisição de materiais, para o município executar o restante da obra da iluminação da Rodovia 163 no Perímetro Urbano de Sorriso/MT, desta forma, solicitamos através do presente requerimento agilidade na autorização do DNIT, quanto a esta demanda;

Considerando que a iluminação proporcionará, também, o embelezamento na entrada da cidade, sendo o ‘Cartão de Visita’ do município;




Considerando que a presente propositura vem de encontro com as necessidades reais da população em geral, usuários da rodovia BR 163.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Junho de 2018.
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