INDICAÇÃO N° 417/2018
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE BANCOS EM FRENTE AO AMBULATÓRIO MULTIPROFISSIONAL DE ESPECIALIDADE - AME, NA AVENIDA BRASIL, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam instalados bancos em frente ao Ambulatório Multiprofissional de Especialidades – AME, na Avenida Brasil, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, bem como zelar pela segurança e bem estar dos seus Munícipes;

Considerando que o local indicado é de grande acesso, e com as novas instalações do AME – Ambulatório Multiprofissional de Especialidade, o fluxo de pessoas aumentou consideravelmente e por muitas vezes as mães trazem seus filhos para fazer seus exames e precisam ficar com eles no colo, e não há bancos para que as mesmas aguardem sentadas até a abertura do Ambulatório;
Lembrando que esta é uma reivindicação de todos os frequentadores do referido local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de junho de 2018.
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