INDICAÇÃO N° 423/2018


INDICAMOS A LIMPEZA E REVITALIZAÇÃO DA ÁREA LOCALIZADA ATRÁS DA FEIRA MUNICIPAL, ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E A RUA CANOAS, PRÓXIMO AO FÓRUM CÍVEL DA COMARCA DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem  à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de efetuar a limpeza e revitalização da área localizada atrás da Feira Municipal, entre a Avenida Tancredo Neves e a Rua Canoas, próximo ao  Fórum Cível da Comarca de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida área, localizada no centro de Sorriso, faz parte dos pontos turísticos da nossa cidade, e necessita passar por um processo de limpeza e revitalização, visando com essa ação oferecer um conforto maior á todos os seus visitantes.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos e no interesse da coletividade.

Diante disto, é necessária a limpeza e revitalização da referida área.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de julho de 2018.
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