INDICAÇÃO Nº 429/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADES (QUEBRA-MOLA) BEM COMO SINALIZAÇOES, NA EXTENSÃO DA AVENIDA DOS UNIVERSITÁRIOS, ENTRE O BAIRRO ROTA DO SOL E BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBOSINI – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM, MARLON ZANELLA – MDB Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade (quebra-mola) bem como sinalizações, na extensão da Avenida dos Universitários, entre o Bairro Rota do Sol e o Bairro Santa Clara, no Município de Sorriso - MT. 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres;

Considerando que os moradores reivindicam a instalação de redutores de velocidade e sinalizações na extensão da referida avenida, visando prevenir acidentes, isso porque, os condutores que transitam na mesma, não respeitam o limite de velocidade;

Considerando que na avenida circulam diariamente um considerável número de pessoas que estuda no IFMT, e não há nenhum redutor de velocidade e nem sinalização em todo perímetro da avenida;
  
Considerando que a tal indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2018.
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