INDICAÇÃO N° 436/2018
INDICAMOS A LIMPEZA/RETIRADA DO LIXO E A INSTALAÇÃO DE PLACAS ORIENTATIVAS SOBRE O ADEQUADO DESTINO DO MESMO AO ENTORNO DA FEIRA DO PRODUTOR RURAL, LOCALIZADA NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de limpeza/retirada do lixo e a instalação de placas orientativas sobre o adequado destino do mesmo ao entorno da Feira do Produtor Rural, localizada no Bairro Jardim Primavera, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a área em torno da Feira do Produtor Rural no Bairro Jardim Primavera está repleta de lixo, propiciando grande risco de proliferação de pragas, como ratos, baratas, mosquitos, dentre outros animais.

Considerando que tal situação possibilita a vinda de doenças, como a Febre Chikungunya e a Dengue. Doenças estas que podem rapidamente se espalhar pela cidade. Entretanto, tal situação pode ser evitada com a realização de uma boa limpeza.
Considerando que, além da sujeira ser causadora de doenças ocasionadas por insetos, a área cheia de lixo também têm como consequência a poluição visual e o mau cheiro.
Considerando que a limpeza da área ao entorno da Feira e a instalação de placas orientativas para jogar o lixo no local adequado, são medidas de baixo custo, que propiciarão um ambiente limpo, salubre e favorável à venda dos produtos do gênero alimentício que são ali comercializados.
Considerando que esta indicação já foi apresentada no mês de junho ano de 2017 e teve através do oficio Grape nº 351/2017, a resposta de que o lixo já havia sido retirado faltando somente a colocação das placas orientativas, contudo até o presente momento ainda não houve a instalação das referidas placas;
Considerando que tal reivindicação provém tanto dos feirantes, como também dos usuários da Feira, razão porque novamente apresentamos esta indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de julho de 2018.
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