INDICAÇÃO Nº 441/2018

 
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PISCINA AQUECIDA PARA DESENVOLVER OS TRABALHOS DE FISIOTERAPIA COM HIDROTERAPIA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA – MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Devanil Aparecido Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construção de uma piscina aquecida para desenvolver os trabalhos de Fisioterapia com Hidroterapia, no Distrito de Primavera – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Hidroterapia-Fisioterapia Aquática é uma atividade terapêutica que consiste em utilizar os recursos de uma piscina preparada especificamente para este fim com medidas, profundidade, temperatura, e o mais importante, com um profissional especializado na atividade, um Fisioterapeuta.

Considerando que os principais benefícios da Hidroterapia, que consiste na realização de exercícios de fisioterapia dentro da água, incluem: Fortalecimento dos músculos; alívio de dores musculares ou articulares; melhora do equilíbrio e coordenação motora; Promoção do relaxamento muscular; Diminuição de distúrbios do sono, Redução do estresse e ansiedade; Aumento da amplitude das articulações e melhora no sistema cardiorrespiratório.

Considerando que com este atendimento no Distrito de Primavera, os pacientes não precisarão mais se deslocar até Sorriso, facilitando a vida dos moradores daquela localidade e propiciando um trabalho mais adequado, tendo em vista que os atendimentos poderão ser mais longos e eficazes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de julho de 2018.   
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