REQUERIMENTO N° 185/2018
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Devanil Barbosa, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações sobre o horário de atendimento, bem como, quantos funcionários estão locados no PSF - Posto de Saúde da Família do Distrito de Primavera, Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o inciso V, do artigo 244, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso-MT, estabelece que é obrigação do vereador no exercício de seu mandato, promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que a Associação dos Moradores do Distrito de Primavera, cobra do Poder Público Municipal, informações a respeito dos horários de atendimento do Posto de Saúde do referido Distrito;
Neste sentido é que a Câmara Municipal de Sorriso encaminha a referida propositura.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de julho de 2018.
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