INDICAÇÃO N° 444/2018
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA ACADEMIA AO AR LIVRE, CONCLUSÃO DA PRAÇA PAULO FRANCISCO HECK, COM ATIVAÇÃO DO CHAFARIZ, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO -MT.

MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma Academia ao Ar Livre, conclusão da Praça Paulo Francisco Heck, com ativação do chafariz, no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Solicitamos a conclusão da Praça Paulo Francisco Heck, visando a conclusão, o acesso aos deficientes físicos através de rampas instaladas, ampliação da área de brinquedos; chafariz; rede elétrica; com instalação de novas lâmpadas garantindo iluminação completa, lixeiras e troca de areia do parquinho para as crianças;
Considerando que a referida Praça pode ser utilizado num centro de serviços, lazer e cultura, aumentado as atrações turísticas do Distrito, que são tão poucas;
Com a implantação de uma academia ao ar livre, buscamos estimular a população o acesso a equipamentos que propiciem o desenvolvimento e prática dos exercícios físicos, evitando assim, que muitas pessoas e principalmente os idosos tenham que se deslocar até outra localidade;
Considerando que é dever do Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, segurança e bem estar da população;
Certos de que nossa preposição será atendida, pois a referida praça vai atender a população em geral.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2018.
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