
REQUERIMENTO Nº 188/2018
MARLON ZANELLA – MDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ACACIO AMBROSINI – PSC e NEREU BRESOLIN – DEM, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, requerendo informações sobre o andamento da conclusão da Praça Municipal do Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que a Praça Municipal do Distrito de Boa Esperança é uma obra municipal que está inacabada, e além da iluminação do local não estar pronta, possui inúmeras lâmpadas queimadas, necessitando da sua conclusão para a solução dos problemas existentes. 

                        Considerando que apesar da Praça não estar totalmente pronta, é muito utilizada pela população, já que está é a única praça do Distrito. 

                       Considerando que, atualmente as obras de conclusão da Praça estão paralisadas, e o anseio da comunidade pela sua conclusão, torna-se necessário o onipresente requerimento para colher informação quanto ao andamento das obras de conclusão da Praça Municipal do Distrito.
Considerando que os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de julho de 2018.
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