
Ofício nº 414/2018 – GP/SEC                 

Sorriso – MT, em 31 de julho de 2018.

A Sua Excelência o Senhor

ARI LAFIN
Prefeito Municipal

Nesta.

Com cópia 
Ao Senhor

ESTEVAM CALVO FILHO

Secretário Municipal de Administração

Nesta.

Assunto: Solicita manifestação com relação a matéria na Casa.
Senhor,

Está tramitando na Câmara Municipal o projeto de Lei Complementar nº 06/2018, cuja ementa: Institui e regulamenta a jornada de trabalho no regime 12x36 no âmbito do funcionalismo público do município de Sorriso, e dá outras providências.
A matéria gerou vários debates, reuniões, envolvendo o Poder Legislativo, Poder Executivo, a diretoria do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sorriso – Sinsems e os servidores públicos municipais em geral.

Além de reuniões, ocorreu uma Audiência Pública com o debate do assunto. Dentre os encaminhamentos, o Poder Executivo ficou incumbido em analisar alguns pontos propostos pelo sindicato, servidores e vereadores. 

Devido o tempo transcorrido e não ter vindo até esta Casa de Leis nenhuma manifestação por parte do Poder Executivo, e em havendo a necessidade de tramitação da matéria, por solicitação das Comissões pertinentes, neste ato, estamos solicitando para que em um prazo máximo de 10 (dez) dias, se houver alguma proposta de projeto substitutivo ao protocolado na Casa, seja realizado pelo Poder Executivo.

Não havendo manifestação neste prazo, há o entendimento das Comissões em exarar parecer e será posto em votação o Projeto de Lei Complementar em questão.

Sendo o que temos para o momento, apresentamos nossas cordiais saudações.

Atenciosamente,

FÁBIO GAVASSO
Presidente
