INDICAÇÃO N° 447/2018

INDICAMOS AMPLIAÇÃO DA SALA DOS PROFESSORES COM CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS FEMININO, MASCULINO ADAPTADOS PORTADORES DE NECESSIDADES ESPECIAIS NA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
                                                       
                                                                                                               
PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de ampliação da sala dos professores com construção de banheiros feminino e masculino, adaptados para  portadores de necessidades especiais na Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, no município de Sorriso – MT. 
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JUSTIFICATIVAS
           
A Escola Municipal Leonel de Moura Brizola está localizada na Rua Santiago, nº 155, no Bairro Jardim das Américas, atendendo atualmente 602 alunos, do Pré I ao 6º ano do Ensino Fundamental;

Esta iniciativa é essencial para que possamos oferecer atendimento digno aos  professores e garantir qualidade de vida e autonomia à todos.

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 31 de julho de 2018.
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