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MOÇÃO DE APLAUSO

[bookmark: _GoBack]

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos organizadores “Grupo Pedal dos Amigos” pela realização da 3ª edição do Ride Sorriso, ocorrido no dia 24 de junho de 2018, no Município de Sorriso - MT. Segue abaixo a relação dos organizadores:

· Drumontiê Sidarta Diniz 
· Luciano Silles Dias
· Rodrigo Brum Vieira 
· Fernando Manoel Oliveira
· Gelson Baches
· Wesley Henrique Perim
· Nelio Rossetto
· Jaquilina Longo Rossetto-
· Jocelaine Bacon Manfio
· Valquiria Bau


JUSTIFICATIVAS

No dia 24 de junho de 2018 ocorreu no município de Sorriso a 3ª Edição do Ride Sorriso, onde contou com a participação de 500 ciclistas, sendo 150 deste município e 350 de outras localidades.

Foi um evento de relevância no cicloturismo no Estado de Mato Grosso, promovendo o município de Sorriso no cenário esportivo.

No evento houve a presença de várias cidades do Estado, com o objetivo de promover o esporte e acima de tudo incentivar os cuidados com a saúde e prática de atividades físicas.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho do Grupo Pedal dos Amigos pela organização da 3ª Edição do Ride Sorriso.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de julho de 2018.
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