

INDICAÇÃO Nº 449/2018


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO QUE SEJAM CEDIDAS SALAS DISPONÍVEIS NA INCUBADORA DE EMPRESAS NO INDUSTRIAL NOVA PRATA PARA A AGRICULTURA FAMILIAR.
	

[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a viabilidade que sejam cedidas as salas disponíveis localizados na Incubadora de Empresas – Programa de Geração de Empresas e Renda, no Industrial Nova Prata, para a Agricultura Familiar.


JUSTIFICATIVA 

Considerando que o Município de Sorriso conta com aproximadamente 564(quinhentos e sessenta e quatro) famílias que desempenham papel importante na cadeia produtiva de hortifrutigranjeiros e com isso de forma direta está potencializando a agricultura familiar;

Considerando que hoje estão disponíveis salas na Incubadora de Empresas, faz-se necessário á sua destinação para fortalecermos ainda mais á Agricultura Familiar.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 31 de julho de 2018.




DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
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