REQUERIMENTO N° 202/2018
DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota do Oeste, requerendo que a Empresa Rota do Oeste disponibilize o atendimento em todas as suas cancelas até as 22 horas.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o fluxo de veículos na BR 163 é intenso, e por muitas vezes ocorrem formação de enormes filas nos pedágios devido ao funcionamento parcial nas cancelas pela concessionária, gerando transtornos aos usuários que seriam facilmente resolvidos com a abertura de todas as cancelas até as 22 horas, onde o fluxo de veículos é mais intenso.
A concentração de veículos a espera de atendimento em praças de cobranças de pedágio é fenômeno que vêm ganhando proporções, principalmente durante feriados. Em que pesem a difusão de métodos automatizados de cobrança, ainda é comuns imensas filas se formarem devido ao funcionamento de poucas cancelas.

Neste sentido é que a Câmara Municipal de Sorriso solicita dessa Empresa uma análise mais detalhada dos horários de pico e consequentemente viabilizar abertura de todas as cancelas disponíveis para um proporcionar aos usuários maior fluidez e comodidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de agosto de 2018.
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