





INDICAÇÃO Nº 457/2018


INDICO A IMPLANTAÇÃO DE LIXEIRAS DE LIXO SELETIVO NAS ÁREAS PÚBLICAS DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI – PSC, DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB e DIRCEU ZANATTA – MDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da implantação de lixeiras para coleta de lixo seletiva nas áreas públicas do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Público oferecer aos munícipes condições para evitar que o lixo urbano seja jogado a céu aberto, afetando a limpeza destes locais, bem como, a falta de higiene, podendo, inclusive causar danos a saúde pública, uma vez que o lixo acumulado é lugar fértil para criação de parasitas, roedores, etc;

Considerando que com a implantação de lixeiras, estaremos facilitando a manutenção do distrito, deixando-o limpo com aspecto agradável;

Considerando que, as lixeiras para coleta seletiva de lixo, são de extrema importância para a população, beneficiando o meio ambiente;

Considerando que, desta forma, estaremos trazendo melhorias e qualidade de vida para os moradores do referido distrito;

Considerando que, é uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2018.
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