MOÇÃO Nº 54/2018




MOÇÃO DE APLAUSO




TOCO BAGGIO  - PSDB, ACACIO AMBROSINI - PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB e DAMIANI NA TV - PSC, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso para a “Associação Cultural Arrasta Tudo”, que vem se destacando ao longo dos anos com a Dança Cultural Junina, no município de Sorriso e no estado de Mato Grosso.


A referida homenagem dá-se em razão ao destaque do belíssimo trabalho realizado pela Associação Cultural Arrasta Tudo, com crianças, adolescentes e jovens no município de Sorriso.

Considerando que a Associação Cultural Arrasta Tudo realiza seu trabalho no munícipio de Sorriso há 13 anos com a Quadrilha Tradicional, e há 1(um) ano vem realizando a Quadrilha Estilizada com Temas anuais;

Considerando que a Associação Cultural Arrasta Tudo possui uma parceria com o Departamento de Cultura, levando o nome de Sorriso em todas as suas apresentações fora do município. Realizam os ensaios diários na Praça Céu e os colaboradores da associação e professor de dança, realizam trabalho voluntário;

Considerando que as apresentações da Junina Arrasta Tudo são realizadas gratuitamente em diversos eventos do Munícipio e do Estado, abrilhantando a maioria dos eventos nos meses de junho e julho;

Através da Associação muitas crianças são tiradas das ruas, atraindo-as a participar das danças, desviando a atenção dos mesmos, das drogas que esta cada vez mais próxima da nossa realidade;

A Associação Cultural Arrasta Tudo participa de competições Regionais e Estaduais, estando à mesma classificada entre as 4 (quatro) melhores do Estado de Mato Grosso. Essas conquistas fazem com que o nome da cidade de Sorriso seja divulgado e que desperte a atração de mais novos participantes ao grupo;

Considerando os inestimáveis números de benefícios proporcionados pelo envolvimento desses jovens ao grupo de dança, que desenvolvem uma enorme responsabilidade, disciplina, um bom comportamento e convívio, que soma em resultados positivos em casa, na escola e junto á sociedade;

Pelo brilhante trabalho e desempenho da Associação Cultural Arrasta Tudo de Sorriso e pela garra compromisso e determinação dos participantes, os aplaudimos pelo esforço, dedicação e conquistas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2018.




TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
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