INDICAÇÃO N° 464/2018
INDICAMOS A CELEBRAÇÃO DE PARCERIA ENTRE A PREFEITURA MUNICPAL DE SORRISO E O INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, CAMPUS SORRISO, NO PROGRAMA FRUTIFICA.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Marcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Claudir Von Dentz, Diretor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, Campus de Sorriso, versando sobre a necessidade de celebração de parceria entre a Prefeitura Municipal de Sorriso com o Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso, Campus de Sorriso - IFMT, no Programa Frutifica, onde o IFMT forneceria a assessoria técnica e em contrapartida receberia parte da produção dos alimentos produzidos no Programa Frutifica para destinar a alimentação dos seus alunos que cursam período integral.
JUSTIFICATIVAS

O IFMT é um órgão da administração federal, criado pela Lei 11.892, de 29 de dezembro de 2008, que institui a Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, criando os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia. Os Institutos Federais possuem natureza jurídica de autarquia, detentoras de autonomia administrativa, patrimonial, financeira, didático-pedagógica e disciplinar.

O IFMT, campus de Sorriso, possui 15 (quinze) turmas que funcionam em período integral. O ensino integral tem grande importância para a promoção da educação profissionalizante dentro do município.
Os alunos destas quinze turmas estudam em tempo integral e precisam fazer suas refeições dentro do Instituto. Muitos alunos não conseguem manter o custo de sua alimentação.
Já há a parceria do IFMT com a Prefeitura Municipal para dispor de assessoria de seu corpo técnico na produção de alimentos. Os técnicos do IFMT acompanham e orientam na produção de experimentos de verduras, legumes e frutas. Em constatando esta necessidade de muitos alunos junto ao IFMT, principalmente os que cursam o período integral, entendemos ser apropriado destinar parte desta produção para o IFMT para garantir a alimentação de seus alunos.

Esta atitude é de grande valia, na política em que todos saem beneficiados e estaremos atuando em um processo de inclusão social ao possibilitar a educação de qualidade àqueles menos favorecidos.

Ante esta realidade, propomos, portanto, a celebração desta parceria, que é uma reivindicação também da comunidade escolar do IFMT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de agosto de 2018.
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