

MOÇÃO Nº 55/2018



MOÇÃO DE APLAUSO



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB E MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a da APAE de Sorriso, abaixo relacionada pelas colocações na XX Olimpíada Estadual das APAEs, ocorrido nos dias 01, 02 e 03 de junho na cidade de Colíder – MT.

Equipe:

Professores:

Eduardo Teodoro Rodrigues
Marcelo Novais de Oliveira

Atletas:
Alana Cristiny Souza
Cassiele Klassen
Evaldirene Alves da Fonseca
Francisco Dheyson Rocha
Georgina Tatiane França Cabezas
Jessica Dier Biolche
Kathiany da Silva Barbosa
Stefane Barbosa de Melo

JUSTIFICATIVAS

Nos dias 01, 02 e 03 do mês de junho de 2018, aconteceu no município de Colider - MT, a XX Olimpíada Estadual das APAEs, que contou com a participação de atletas de vários municípios da região norte do Estado de Mato Grosso.

Os atletas se destacaram nas modalidades de tênis de mesa, natação e atletismo, totalizando 21 (vinte e uma) medalhas e com essas colocações conseguiram vaga para participar da Olimpíada Nacional que será realizada na cidade de Canoas/RS.
 

Pelo brilhante desempenho desta equipe, que ficará registrada na história de Sorriso, os aplaudimos pelo esforço, dedicação e conquistas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2018.
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