

INDICAÇÃO Nº 467/2018


INDICO A CONTRATAÇÃO DE UM MÉDICO ORTOPEDISTA PARA PRESTAR ATENDIMENTO NO PSF DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]ACACIO AMBROSINI – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV – PSC e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da contratação de um médico ortopedista para prestar atendimento, 02 (duas) vezes por semana no PSF – Programa Saúde da Família, do Distrito de Boa Esperança, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Distrito de Boa Esperança está localizado á aproximadamente 130km da sede do município de Sorriso.

Considerando que a disponibilização deste atendimento, é de grande importância para a comunidade, tendo em vista que estará trazendo maior conforto a população, já que os pacientes do Distrito que necessitam de atendimento com ortopedista, precisam se deslocar até a sede do município para receber atendimento;

Considerando que constantemente ocorre a necessidade de atendimento, de urgência, nesta especialidade médica e que com a contratação de profissional para atendimento no PSF, estará favorecendo a população que ali reside;

Considerando que o crescimento do Distrito é grande e consequentemente o número de atendimentos nos serviços públicos, tornando o espaço físico do referido Posto de Saúde insuficiente para atender a atual demanda;
 
                        Diante do exposto acima mencionado, indicamos a contratação de um médico ortopedista para prestar atendimento pelo menos 02 (duas) vezes na semana no PSF, Programa Saúde da Família, localizado no Distrito de Boa Esperança. 

Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2018.
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