INDICAÇÃO N° 469/2018

INDICAMOS A LIMPEZA DAS RUAS E PINTURA DOS MEIOS FIOS DE TODOS OS BAIRROS DO MUNICIPIO DE SORRISO – MT. 


[bookmark: _GoBack]FABIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de limpeza das ruas e pintura dos meios fios de todos os bairros do Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

                       Considerando que uma cidade limpa contribui para qualidade de vida de seus moradores e previne doenças respiratórias nos dias da seca, bem como, a proliferação de insetos que transmitem doenças nos períodos da chuva;

                       Considerando que grande parte das ruas dos bairros de Sorriso encontra-se em deplorável situação devido ao grande acúmulo de sujeiras;

Considerando que a pintura dos meios fios há muito tempo não tem sido realizada nos bairros, apenas nas ruas centrais da cidade, o que é evidentemente injusto para com a população;
 
Diante do exposto, solicitamos a atenção do Poder Público Municipal no sentido de promover a satisfação da referida demanda de Sorriso.
                     

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de agosto de 2018.
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