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INDICAMOS A NECESSIDADE DE RECURERAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA BENÉ ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E PERIMETRAL SUDOESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recuperação asfáltica na Rua Bené entre a Avenida Tancredo Neves e Perimetral Sudoeste, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a precariedade no asfalto da rua supracitada, onde cada dia se torna menos transitável devido à falta de manutenção;

Considerando que a Rua está esburacada e que o intenso fluxo de veículos, juntamente com o período da chuva que está próximo, poderá causar acidentes.

Desta forma, faz-se necessária a manutenção desta via para que os condutores e pedestres tenham qualidade de vida e assim proporcionar melhorias na infraestrutura Municipal.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de agosto de 2018.
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