INDICAÇÃO N° 480/2018
INDICAMOS A MANUTENÇÃO DE TODAS AS ESTRADAS VICINAIS QUE DÃO ACESSO AO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, NO MUNICÍPIO SORRISO-MT.
MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção de todas as estradas vicinais que dão acesso ao Distrito de Boa Esperança, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
   Considerando que as estradas vicinais estão em estado de calamidade total, buracos que exigem atenção dobrada dos motoristas que, em um segundo de descuido, podem ter o pneu do carro estourado e em casos mais graves, até mesmo sofrer um acidente;

Considerando que nesta época de seca, é necessário que se faça manutenção nas estradas com mais assiduidade;

 Considerando que o trajeto dessas estradas é de suma importância;

Tendo em vista que já começa a trafegabilidade para o plantio, e em janeiro começa o escoamento da soja para os armazéns;

Considerando que a inúmeras reclamações recebidas através dos motoristas que precisam descarregar a carga nos armazéns e até por empresários que estão tendo dificuldades de acesso devido a falta de manutenção das estradas vicinais;
Considerando que é uma reivindicação de moradores, produtores, caminhoneiros e empresários que passam por essas estradas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2018.
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