REQUERIMENTO N° 210/2018



MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Abádio José da Cunha Júnior, Secretário Adjunto de Proteção à Defesa Cívil do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Marcelo Duarte Monteiro, Secretário de Estado de Infraestrutura e Logística de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo  que a Defesa Civil do Estado de Mato Grosso venha realizar vistoria na ponte sobre o rio Teles Pires, que fica localizada na Rodovia MT 140, no Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que essa ponte, necessita urgentemente que a Defesa Civil faça vistoria;

Considerando que a referida ponte está localizada em um trecho de grande fluxo de tráfego de caminhões e moradores que residem nas regiões próximas;

 Considerando que assim estaremos evitando transtornos futuros, pois a mesma suporta diariamente o tráfego de veículos pesados;

Tendo em vista que já começa a trafegabilidade para o plantio, e em janeiro começa o escoamento da soja para os armazéns;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

 Considerando que a referida ponte, conforme imagem em anexo, mostra rachaduras, fissuras, buracos etc;

Sendo assim para evitar possíveis acidentes e se faz necessária essa vistoria;

Considerando que é uma reivindicação de moradores, produtores, caminhoneiros e empresários que passam pela referida ponte.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2018.
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