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FABIO GAVASSO - PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. José da Silva Tiago, Diretor Superintendente do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transporte – DNIT, com cópia ao Exmo. Sr. Hélio Boleira Sieiro Guimarães, Diretor Presidente da Rota do Oeste, ao Exmo. Sr. Mário Rodrigues Júnior, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT e ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo que as lombadas eletrônicas no Distrito de Primavera, em Sorriso – MT, voltem a funcionar normalmente.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a BR 163 é de responsabilidade do Governo Federal, por consequências de seu órgão gestor Departamento Nacionais de Infraestrutura de Transportes – DNIT e que, através de licitação, foi concedida a gestão a Rota do Oeste;

Considerando a grande quantidade de acidentes ocorridos, especialmente na temporada de chuvas, com colisões e atropelamentos na travessia urbana da localidade;

Considerando que há grande risco de vítimas fatais, devido ao grande fluxo de veículos que por ali circulam especialmente veículos de cargas;

Considerando que as lombadas eletrônicas não estão em funcionamento, razão porque solicitamos junto ao DNIT, ANTT e Rota Oeste, que as lombadas eletrônicas voltem a funcionar normalmente.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de agosto de 2018.
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