INDICAÇÃO Nº 484/2018
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE EQUIPE MULTIPROFISSIONAL DE SAÚDE OCUPACIONAL PARA ATENDER OS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB E MARCÃO DE BOA ESPERANÇA - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de Equipe Multiprofissional de Saúde Ocupacional para atender os servidores públicos do Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de adotar ações de prevenção, cuidado e melhoria da saúde dos servidores da Rede Pública Municipal.
Considerando que o foco desta equipe multiprofissional é a saúde do servidor. O objetivo é reduzir os atestados à medida que se avança em programas de apoio. Com estudo específico pode-se orientar as políticas de saúde e levar a uma redução no número de afastamentos.

Considerando o grande número de atestados médicos apresentados pelos servidores. Pois, segundo dados obtidos do Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal, são protocolados entre 10 a 15 atestados médicos diariamente, o que nos permite afirmar que no ano de 2016, foram apresentados cerca de 700 atestados no decorrer do ano. O RH realizou levantamento específico e chegou ao número de 25.207 dias de afastamentos de servidores no ano de 2016. Dentre eles então inclusos afastamentos para saúde do servidor, para acompanhamento médico de familiar e ainda de Licença Maternidade (que são os últimos 120 dias assegurados em Lei). Vale ressaltar que neste total não estão inclusos os atestados médicos apresentados pelos servidores que atuam na área da Saúde, visto que estes são protocolados na própria Secretaria.
Considerando que dados obtidos do Fundo de Previdência dos Servidores Públicos de Sorriso – Previso apontam que no mês de janeiro de 2017 o número de Auxílios Doença concedidos eram de 26 processos. No mês de fevereiro este número aumentou para 30 e no mês de março, subiu ainda mais, alcançando 39 processos. Além dos processos concedidos via judicial, que em janeiro e fevereiro eram de 6, em cada mês, e em março totalizaram 4. Destacamos que no ano de 2016, foram 86 novos processos de Auxílio Doença, fora os que já estavam em andamento, “herdados” de anos anteriores.
Considerando que, a partir do momento em que for realizada manutenção da saúde dos servidores, a possibilidade de limitar o uso de atestado de saúde cresce. No entanto, o governo precisa oferecer recursos e proporcionar atendimento preventivo. Para propiciar tal ação, sugerimos a implantação desta equipe multiprofissional de saúde ocupacional, vinculada ao Departamento de Recursos Humanos da Prefeitura Municipal.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de agosto de 2018.
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