INDICAÇÃO N° 486/2018
INDICAMOS NOTIFICAÇÃO AOS PROPRIETÁRIOS DE TERRENOS BALDIOS, PARA LIMPEZA DOS MESMOS, NO BAIRRO SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
CLAUDIO OLIVERIA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB E FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de notificação aos proprietários de terrenos baldios, para limpeza dos mesmos, no Bairro Santa Clara, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que muitos terrenos no bairro indicado, encontram-se totalmente cobertos de mato, o que proporciona o desenvolvimento de mosquitos e animais peçonhentos, prejudicando a saúde dos trabalhadores e moradores daquele bairro e adjacências;

Considerando ser necessário que o Poder Executivo Municipal notifique os proprietários destes imóveis para que os mesmos realizem a limpeza de seus terrenos, como mostra imagens anexas de alguns terrenos cobertos pelo mato;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a fiscalização, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando ser esta uma reivindicação de todos os moradores do referido Bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de agosto de 2018.
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