

MOÇÃO Nº 66/2018




MOÇÃO DE APLAUSO




[bookmark: _GoBack]                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e FÁBIO GAVASSO, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Vitor Hugo Mendes pelas suas conquistas através da Natação.

JUSTIFICATIVAS

Vitor Hugo Mendes, 14 anos de idade, morador do município de Sorriso, estudante, que vem conquistando seu espaço no esporte através da natação. A carreira de nadador iniciou-se aos 11 anos, mas na época tinha como meta apenas aprender a nadar, mas com o tempo e com muito esforço e dedicação tornou-se um sonho de ser um grande profissional e quem sabe representar o Brasil um dia nas Olimpíadas. Sua trajetória durante esses 4 (quatro) anos se define em 6 (seis) medalhas, conquistadas em competições no MT, das quais, três são de ouro, uma de prata e duas de bronze.

Acreditamos que o talento, o esforço e a dedicação de Vitor fazem dele uma grande revelação, com um futuro promissor na Natação Brasileira.

Desta forma, entendemos ser justa a presente homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de agosto de 2018.
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