
MOÇÃO Nº 69/2018
MOÇÃO DE APLAUSO
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB E MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao atleta Toni Cezar Kummer, pelo 1º lugar na Confederação Brasileira de Bicicross (CBBX) e pelo 6º lugar na modalidade Elite Master no Ranking Nacional de 2018, pela Confederação Brasileira de Ciclismo (CBC), ambos em andamento.
A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento ao atleta que compõe a equipe Brasileira de Ciclismo e a Equipe Brasileira de Bicicross pelo Município de Sorriso, ao brilhante desempenho que vem apresentando na competição pela CBC - Confederação Brasileira de Ciclismo e pela CBBX – Confederação Brasileira de Bicicross. 
Desta forma, parabenizamos o atleta pelo esforço e dedicação, que vem apresentando a nível Nacional. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de agosto de 2018.
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