INDICAÇÃO N° 489/2018


INDICAMOS A LOCAÇÃO E INSTALAÇÃO DE BANHEIROS QUÍMICOS REMOVÍVEIS NAS FEIRAS LIVRES DO BAIRRO SÃO DOMINGOS (RUA TANGARÁ), DO BAIRRO SÃO MATEUS (RUA PASSO FUNDO), DO BAIRRO NOVOS CAMPOS (PRAÇA DA INTEGRAÇÃO) E DO BAIRRO MÁRIO RAITER, EM SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de instalação de banheiros químicos removíveis nas feiras livres do Bairro São Domingos (Rua Tangará), aos domingos no período matutino, do Bairro São Mateus (Rua Passo Fundo), as quartas-feiras no período vespertino, do Bairro Novos Campos (Praça da Integração), as sextas-feiras no período matutino e do Bairro Mário Raiter, as quintas-feiras e sábados, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A presente indicação faz-se necessária considerando a imprescindibilidade de atender aos padrões mínimos de higiene e bem estar social e para proteger a saúde das pessoas que frequentam as feiras livres acima mencionadas, fazendo-se necessária a instalação de banheiros químicos nos locais onde as mesmas funcionam.
 
Tendo em vista que as feiras acima mencionadas ocorrem em vias públicas, os banheiros químicos são a melhor opção, uma vez que são portáteis, de fácil manutenção, limpeza, podendo ser usados por qualquer pessoa. 

Destaca-se que a instalação dos banheiros químicos será de grande importância para a população que frequenta as referidas feiras livres e para os feirantes, haja vista o grande fluxo de pessoas que por elas passam e por se tratar de um dispositivo mínimo para garantir higiene e saúde pública. 

Diante disso, vê-se a necessidade de locação e instalação de banheiros químicos nas feiras livres, nos locais e dias que menciona, pelo Município de Sorriso/MT.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de agosto de 2018.
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