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MOÇÃO DE APLAUSO
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TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, ACACIO AMBROSINI – PSC, DAMIANI NA TV – PSC, ELISA ABRAHÃO PRP, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a “Associação Cultural de Bandas e Fanfarras – ACBAFAS” pela realização da IV Copa Centro Oeste de Bandas e Fanfarras de Sorriso, ocorrido no dia 19 de agosto de 2018, no Município de Sorriso - MT. 

JUSTIFICATIVAS

No dia 19 de agosto de 2018 ocorreu, no município de Sorriso, a IV Copa Centro Oeste de Bandas e Fanfarras, onde contou com a participação de 17 municípios, sendo dos Estados de Mato Grosso, Rondônia e Acres, com mais de 1200 músicos participantes.

 A copa tem o objetivo de estimular a criação de estimular a criação de bandas e fanfarras, promover o intercâmbio entre os integrantes das corporações musicais aprimorando métodos e técnicas bem como incentivar o civismo, desenvolver habilidades, valores e atitudes nos componentes, para que eles sejam atuantes nas transformações socioculturais e exerçam o seu papel de cidadãos críticos e participativos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de agosto de 2018.
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