REQUERIMENTO N° 221/2018




DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Carlos André da Silva, Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, requerendo da Empresa Energisa, informações acerca da quantidade de equipes existentes e destinadas a realizar os serviços de ligações novas e religações de energia elétrica, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que este requerimento tem como objetivo buscar esclarecimento por parte da empresa ENERGISA sobre a quantidade de equipes existentes no município de Sorriso/MT, destinadas a atender as solicitações de ligações novas e religações de energia elétrica.

Considerando as frequentes reclamações de consumidores do município acerca da demora no atendimento de ligações novas e religações de energia sem justificativa, o que vem causando prejuízos à população. 

Considerando que empresa deve cumprir com o disposto nas normas regulamentadoras da ANEEL e assim, fornecer um serviço eficiente aos clientes, bem como, prezar pelo atendimento.

Requer-se providências.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de agosto de 2018.
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