REQUERIMENTO N° 222/2018




DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor André Pepitone da Nóbrega, Diretor Geral da Agência Nacional de Energia Elétrica – ANEEL, requerendo da Agência Reguladora, informações referente ao contrato de concessão à empresa Energisa, no Estado de Mato Grosso, para que informe qual o número de equipes que a empresa deve disponibilizar para atender a demanda de solicitações dos serviços de ligações novas e religações de energia elétrica, bem como, se há obrigação da Energisa disponibilizar serviços para atendimento de urgência e emergência e qual o prazo para atendimento desta modalidade.

JUSTIFICATIVAS

O presente requerimento se justifica, considerando as constantes reclamações dos consumidores e munícipes ante a demora da empresa Energisa/MT, em realizar os serviços de ligações novas e religações de energia elétrica no município de Sorriso/MT. 

Diante disso e visando prestar esclarecimentos aos consumidores e à sociedade como um todo, faz-se necessário o presente requerimento.

Requer-se providências.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de agosto de 2018.
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