INDICAÇÃO Nº 494/2018


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DA BOCA DE LOBO (BUEIRO), LOCALIZADA NA RUA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, ESQUINA COM A AVENIDA TANCREDO NEVES, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                        BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR , MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, e ao Sr. Pedrinho Gilmar da Silva, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção da boca de lobo (bueiro), localizada na Rua Noemia Tonello Dalmolin, esquina com a Avenida Tancredo Neves, no Município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referente indicação trata da manutenção da boca de lobo (bueiro) no endereço supracitado que vem causando vários transtornos, necessitando que sejam tomadas as devidas providências. 

Considerando que essa boca de lobo (bueiro) necessita de limpeza e manutenção, pois se encontram entupidas por entulhos e galhos de árvores.

Considerando que trata-se de reinvindicações dos moradores e pessoas que transitam pelo local.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de agosto de 2018.
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