INDICAÇÃO N° 499/2018
INDICAMOS A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO COM A ‘ASSOCIAÇÃO DE REABILITAÇÃO E ESPORTE EQUESTRE SONHO MEU’ PARA CUSTEAR AS DESPESAS RELATIVAS A EMISSÃO DE GUIAS DE GTA (GUIA DE TRANSPORTE DE ANIMAIS) PARA TRANSPORTE DE ANIMAIS DA SEDE DA ASSOCIAÇÃO ATÉ A APAE – SORRISO. 
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, ELISA ABRAHÃO – PRP, ACACIO AMBROSINI - PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho e ao Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Marcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando celebração de convênio da Prefeitura Municipal de Sorriso com a ‘Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu’ para custear as despesas relativas a emissão de guias de GTA (Guia de Transporte de Animais) para transporte de animais da sede da Associação até a APAE – Sorriso. 
JUSTIFICATIVAS
A Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, foi declarada, através da Lei Nº 2.819, de 23 de fevereiro de 2018, de Utilidade Pública. Atualmente, presta atendimento a APAE do município de Sorriso, com um programa de equoterapia que é um método terapêutico eficaz que potencializa as habilidades e reduz as limitações dos portadores de necessidades especiais, desenvolvendo funções psicomotoras.

A Associação está atendendo 80 (oitenta) alunos semanalmente da APAE. Cada atendimento tem a duração de 30 minutos. Os dias que são desenvolvidos esses atendimentos são de segunda-feira, terça-feira e quarta-feira. 

Para desenvolver esse método é necessário a utilização de 2 (dois) cavalos, que são transportados da Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu para a APAE, onde permanecem das 06h30mim até as 19h00 do dia em que está realizando o atendimento.
São de alta significância os benefícios que esse método possibilita aos alunos, pois é uma pratica diferenciada, há estudos que demonstram os avanços extraordinários em diversos aspectos aos educandos, além de proporcionar inclusão social e educação com qualidade e resultados.
Ante esta realidade, propomos, portanto, a celebração do referido Convênio para custear as despeças relativas a emissão de guias de GTA (Guia de Transporte de Animais), para a Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu e para APAE - Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de agosto de 2018.
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