
INDICAÇÃO Nº 500/2018
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM MUSICISTA, PARA MINISTRAR AULAS DE MÚSICA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 
ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da contratação de um Musicista, para ministrar aulas de música no município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, com a contratação de profissional qualificado para atender as crianças, adolescentes, jovens e adultos com aulas de música em nosso município, estaremos oferecendo qualificações profissionais aos nossos munícipes.
Considerando os benefícios das aulas de música que são vistos desde os primeiros anos escolares. A música é reconhecida por muitos pesquisadores como uma espécie de modalidade que desenvolve a mente humana, promove o equilíbrio, proporcionando um estado agradável de bem-estar, facilitando a concentração e o desenvolvimento do raciocínio. Também tem um papel muito importante no processo de aprendizagem em outras disciplinas.

Conforme as relevantes considerações mencionadas que visam garantir a importância de aulas de música com Musicista profissional aos nossos munícipes, proporcionando qualificações profissionais, bem como a diversidade cultural em nosso município, certificamos que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais e atuais do nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de Setembro de 2018.
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