INDICAÇÃO N° 501/2018
INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE UM BIBLIOTECÁRIO, PARA ATENDER NA BIBLIOTECA MUNICIPAL MONTEIRO LOBATO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da contratação de um bibliotecário, para atender na Biblioteca Municipal Monteiro Lobato, no município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Biblioteca é um serviço público coletivo em benefício da cultura, informação, lazer e a educação; disponível aos Munícipes Sorrisenses e a qualquer pessoa que visite a biblioteca, contribuindo diretamente para o desenvolvimento pleno da comunidade;

Considerando que a Bibilioteca tem uma função cultural muito importante a desempenhar em nosso município;
Considerando que os colaboradores da biblioteca municipal em questão, não são nomeados bibliotecários, assim, como a biblioteca não possui bibliotecário no seu quadro de funcionários, a mesma não se adequa no Programa de distribuição de livros e materiais para Bibliotecas públicas do Governo Federal.
O bibliotecário que atua em uma biblioteca tem o papel de estimular, coordenar e organizar o processo de leitura para que, por meio dela, a criança/adolescente/jovem, visitantes em geral, aumente seus conhecimentos, sua capacidade crítica e reflexiva que lhe permitam atuar melhor na sociedade. O conceito tradicional de que a biblioteca escolar é um depósito de livros doados pelo Governo ou por particulares para complementar o programa de estudos, teve suas mudanças, e hoje a função de uma biblioteca é a de ser um centro de informação e cultura. 
Quanto ao exposto acima citado, e considerando a importância de um bibliotecário para desempenhar suas atribuições pertinentes na Biblioteca Municipal Monteiro Lobato e ainda contribuir com a inclusão da biblioteca no programa de distribuição de livros e materiais do Governo Federal, torna-se de suma relevância a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de Setembro de 2018.
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