REQUERIMENTO  Nº 227/2018


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração de Sorriso/MT, requerendo informações acerca do valor arrecado e investido, com a cobrança da Taxa Contra Incêndio – TACIN, recolhida em favor do Corpo de Bombeiros Militar (CBM/MT), nos anos de 2015, 2016, 2017 e 2018, no município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS
     
O presente requerimento justifica-se, tendo em vista a previsão legal disposta no art. 101-A, da Lei Estadual nº 4.547/82, alterada pela Lei Estadual nº 9.067/08, que estabelece que o produto da arrecadação da referida taxa será aplicado, no percentual mínimo de 50% (cinquenta por cento), em despesas de capital da unidade operacional de execução do município onde foi gerada a respectiva receita.

Justifica-se ainda pela necessidade de aquisição de mais um veiculo ambulância e um caminhão de combate ao incêndio.  

Justifica também, pela falta de recursos para aquisição de luvas de vinil descartáveis utilizadas no socorro as vítimas. 

Assim, a prestação das informações solicitadas faz-se necessária.

                      Requer-se providências.


                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de Setembro de 2018.
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