INDICAÇÃO N° 502/2018
INDICAMOS A CRIAÇÃO DE CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação de Centro de Convivência da Terceira Idade no Assentamento Jonas Pinheiro, no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando a importância do Centro de Convivência para a qualidade de vida dos idosos, onde é disponibilizado espaço para que interaja com outros, por meio de atividades recreativas, tornando sua vida mais prazerosa.
Considerando que o Centro de Convivência desempenha um papel importante, oportunizando aos idosos sua participação na vida comunitária, contribuindo para o envelhecimento ativo, saudável, para o bem estar e qualidade das relações no âmbito familiar.
Considerando que os idosos daquele Assentamento, são obrigados a se deslocarem por 20 km, do referido Assentamento até a cidade de Sorriso para participar do Centro de Convivência, necessária a presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de Setembro de 2018.
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