

INDICAÇÃO Nº 507/2018


INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE PLACAS COM NUMERAÇÃO EM TODAS AS RESIDENCIAS QUE NÃO POSSUEM IDENTIFICAÇÃO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, PROFESSORA MARISA - PTB, BRUNO DELGADO - PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e FÁBIO GAVASSO - PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de colocação de placas com numeração em todas as residências que não possuem identificação, no município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que, o número das casas auxilia na localização dos moradores para a entrega de correspondências e acesso de outras pessoas que necessitam destas informações;

[bookmark: _GoBack]Considerando que as placas de sinalização, exercem um importante papel de orientação para a população, já que contem a numeração das casas existentes, facilitando assim, a mobilidade de quem necessita entregar alguma encomenda e/ou achar algum endereço;

Considerando que, a instalação ordenada de sinalização, melhora a imagem e estima de seus moradores;

Considerando que é uma reivindicação  de toda população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de Setembro de 2018.
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