

INDICAÇÃO Nº 509/2018


INDICAMOS A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS E PONTES QUE DÁ ACESSO AO ASSENTAMENTO SANTA ROSA II, ATRAVÉS DO PROGRAMA ARRANCA SAFRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, PROFESSORA MARISA - PTB, BRUNO DELGADO - PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA - PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente e ao Senhor Leonir Capitâneo, Secretário Municipal de Transportes, versando sobre a necessidade de recuperação das estradas e pontes que dá acesso ao Assentamento Santa Rosa II, através do Programa Arranca Safra, no município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que estas estradas encontram-se praticamente intransitáveis, havendo  a necessidade de recuperação imediata, com cascalhamento e patrolamento;

Considerando que, o ônibus do transporte escolar trafega diariamente nestas estradas, e transporta diariamente 72 (setenta e dois) alunos;

Considerando  que o referido assentamento, possui mais de 264 famílias;

Considerando que o Programa Arranca Safra até o momento não prestou nenhum trabalho nessa região;

Considerando que nesta época de seca, é necessário que se faça manutenção nas estradas com mais assiduidade;

Tendo em vista que já começa a trafegabilidade para o plantio, e em janeiro começa o escoamento da soja para os armazéns;

Considerando que é uma reivindicação de moradores, produtores, caminhoneiros e empresários que passam por essas estradas;

Considerando que é uma reivindicação de toda população;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de setembro de 2018.




	MARCÃO DE BOA ESPERANÇA
Vereador PSB
	PROFESSORA MARISA
[bookmark: _GoBack]Vereadora PTB
	BRUNO DELGADO
Vereador PMB

	


CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR
	


PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB
	


FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB



