
MOÇÃO Nº 93/2018
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FABIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MARCAO DE BOA ESPERANÇA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO às quatro atletas que representarão Sorriso no Troféu Brasil Caixa de Atletismo de 2018, que será realizado em Bragança Paulista, em São Paulo, no período de 14 a 16 deste mês no Estádio do Centro Nacional de Desenvolvimento do Atletismo (CNDA):
A referida homenagem deve-se pelas atletas Tainara Gonçalvez, nos 100 metros com barreira; Mirieli Staili, no salto triplo, Nerisnélia Sousa, no salto triplo e Isabele Almeida, nos 800 metros, representarem brilhantemente nosso município e o estado nas competições esportivas em 2018.
O evento é considerado a mais importante competição de clubes de atletismo da América Latina, o evento reúne os principais atletas do País e marca o confronto das equipes pelo título de campeã do Troféu.

Desta forma, parabenizamos as atletas pelo esforço e dedicação, que resultou nesta importante conquista que entrará para a história do handebol do nosso município. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de setembro de 2018.
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