

MOÇÃO Nº 94/2018



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB e FÁBIO GAVASSO - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos (às) Senhores (as):

· LUCIANO SILLES DIAS;
· RAILSON SOARES;
· EDSON PRIMO GOMES;
· KELLY KNAPP;
· JOSÉ VALMIR DA SILVA;
· ROSECLER ZOTTIS;
· SANDRA REGINA RECH;
· DANIEL CONCHE;
· RODRIGO BRUM VIEIRA,

pela participação no 3º Desafio Pedal Brasil Bolívia realizado nos dias 04 e 05 de Setembro de 2018.

JUSTIFICATIVAS

Ciclistas de Sorriso participaram do 3º Desafio Pedal Brasil Bolívia, saindo de Cuiabá rumo a San Matias, na Bolívia. Ao todo, nove esportistas representaram a Capital Nacional do Agronegócio e estiveram entre os 210 atletas, de 16 cidades de Mato Grosso, que encararam esse desafio. Foram 230 km pela rodovia BR-070, rumo a Cáceres, e depois cerca de 100 km, totalizando 330 km de prova, com altimetria acumulada em cerca de 1.500 metros, e temperatura que variou entre 34º e 12º. Os ciclistas pedalaram durante toda noite e madrugada do dia 04, chegando dia 05, na Bolívia. Amantes do esporte se reúnem várias vezes por semana para pedalarem em grupo os quais são integrantes como o Pedal dos Amigos, Os Preguiças e Bikes e Trilhas de nosso município.

Essa Moção é para homenageá-los em razão do espírito esportivo, onde estão levando o nome de Sorriso pelo Estado e sendo exemplos de garra e superação. Parabéns aos Atletas. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de setembro de 2018.

	                    


 CLAUDIO OLIVEIRA
             Vereador PR
                                
	BRUNO DELGADO
Vereador PMB

PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB

	


PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB

	FÁBIO GAVASSO
            Vereador PSB                                        
	
	MARCÃO DE BOA ESPERANÇA
Vereador PSB



