
Ofício nº 481/2018 – GP/SEC

Sorriso – MT, em 12 de setembro de 2018.

Ao Senhor

RENATO NEGRÃO

Presidente do CMDCA
Nesta.
Assunto: RESPOSTA AO OFÍCIO DE Nº. 026/2018/CMDCA.
A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, neste ato representada pela sua Mesa Diretora, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, em respeito ao Ofício de nº. 026/2018/CMDCA, que solicita informações quanto a Lei de nº. 1.439/2006 – Câmara Estudantil, se manifestar nos termos e fundamentos a seguir aduzidos.

É importantíssimo salientar que a Câmara Municipal de Sorriso, atualmente, desenvolve semanalmente o “Programa Por Dentro do Parlamento – Resolução 004/2013”, onde cerca de 30 (trinta) estudantes do 5º ano das escolas do Município visitam este Parlamento, uma vez por semana, toda Quarta-Feira, tem por objetivo dispor ao Estudante, de forma organizada e orientada, informações de caráter informativo e elucidativas do funcionamento do Poder Legislativo Municipal, incentivando a curiosidade e interesse das crianças e adolescentes (escolas, entidades, clubes de serviços, instituições, dentre outros), em conhecer os gabinetes dos vereadores, as comissões, o Plenário, os setores da Câmara, a história e função do Legislativo municipal, despertando um novo olhar sobre o Legislativo e também sobre a sua participação como cidadão.

A Câmara Municipal de Sorriso, por meio desse, informa que o programa Câmara Estudantil passa atualmente por reformulação através da Comissão de Transição e da Nova Mesa Diretora que assumirá a gestão do Poder Legislativo nos anos 2019/2020.

Assim, denotamos que o Poder Legislativo do Município de Sorriso entende ser extremamente necessário fomentar a educação legislativa e cívica em nossos Estudantes, com propagação para todas as nossas Escolas.
Assim, contamos com a colaboração do CMDCA – Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente do Município de Sorriso, na apresentação de sugestões voltadas a criação de projetos destinados a inserção das crianças e adolescentes do nosso município nas atividades desempenhadas pela Câmara Municipal de Sorriso. 

Sendo o que se apresenta para o momento certos de sua compreensão, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

FÁBIO GAVASSO

Presidente
