INDICAÇÃO N° 521/2018



INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA MOLAS) NA RUA SÃO MIGUEL, PRÓXIMO A RUA IGUAÇU, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
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DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Sr. Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de instalação de redutores de velocidade (quebra molas), na Rua São Miguel, próximo a Rua Iguaçu, no Bairro São Domingos, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a alta velocidade empregada pelos motoristas que transitam na via, colocando em risco a vida dos moradores da Rua e transeuntes que a utilizam.

Considerando que com a implantação de redutores de velocidade no local indicado, estará proporcionando mais segurança a todos que por ali trafegam.

Considerando ser uma reivindicação das famílias residentes na localidade, faz-se necessária a presente indicação para a instalação de redutores de velocidade (quebra molas), na via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de Setembro de 2018.
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