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MOÇÃO DE APLAUSO


PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO - PSB, PROFESSORA MARISA – PTB e MARCÃO DE BOA ESPERANÇA - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Professora Olindete de Araujo por se consagrar vencedora na 11ª Edição do Concurso “Prêmio Professores do Brasil” na categoria Pré-escola.


JUSTIFICATIVAS

O Prêmio Professores do Brasil é uma iniciativa do Ministério da Educação juntamente com Instituições parceiras que busca reconhecer, divulgar e premiar o trabalho de professores de escolas públicas que contribuem para a melhoria dos processos de ensino e aprendizagem desenvolvidos nas salas de aula.

Em 2018 o Prêmio está em sua 11ª edição e contou com a participação dos professores de escolas públicas da educação básica, que se inscreverem, enviaram um relato de práticas pedagógicas desenvolvidas com seus alunos. Seus relatos foram avaliados e selecionados para uma premiação estadual, regional e nacional.

Sabemos que registrar uma experiência, um processo vivido ou mesmo uma conversa entre alunos e professores é uma forma de sistematizar o conhecimento do professor. Assim, além de participar do processo de premiação, os professores desenvolvem um exercício de reflexão sobre a própria prática, o que garante o aprimoramento dos processos de ensino e aprendizagem.

Objetivos do Prêmio:

· Reconhecer o trabalho dos professores das redes públicas que, no exercício da atividade docente, contribuem de forma relevante para a qualidade da Educação Básica no Brasil;
· Valorizar o papel dos professores como agentes fundamentais no processo formativo das novas gerações.
· Dar visibilidade às experiências pedagógicas conduzidas pelos professores, consideradas exitosas e que sejam passíveis de adoção por outros professores e pelos sistemas de ensino.
· Estimular a participação dos professores como sujeitos ativos na implementação do Plano Nacional de Educação. 
· Oferecer uma reflexão sobre a prática pedagógica e orientar a sistematização de experiências educacionais




CATEGORIA: Educação Infantil – Pré-Escola
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	Cemeis Jardim
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	Grande Sônia Junqueira, ajudando as crianças com suas estrelas! Hoje e amanhã e sempre construindo!




Com o intuito de incentivar a prática educacional e a valorização dos professores que atuam nas redes de ensino do nosso município e por ser vencedora no Concurso Professores do Brasil, 11ª edição, entendemos justa e necessária a presente homenagem.
          

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2018.
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