REQUERIMENTO Nº 239/2018



DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e ao Senhor Sergio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, requerendo informações acerca do percentual de compras públicas realizadas pelo município de Sorriso/MT, das empresas locais e qual o percentual de compras públicas realizadas de empresas localizadas fora do município.
 

JUSTIFICATIVAS
    
O presente requerimento justifica-se, no sentido que o município deve buscar meios e alternativas, em prol dos empresários locais, para que possam participar das compras públicas, garantindo o desenvolvimento do município e maior geração de empregos.
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Justifica-se ainda, que o acesso às compras públicas pelas empresas locais, promovem a inclusão produtiva dos pequenos negócios e mais transparências nos processos licitatórios, gerando mais renda e consequentemente fomenta a economia do município. 

Justifica-se também, que comprar de empresas locais, é uma via de mão dupla, pois é vantajoso para a Prefeitura porque pode economizar e otimizar o gasto público, além de verificar melhor a qualidade do produto ou do serviço adquirido e para a empresa que tem a garantia de fornecimento e aumento de faturamento.

Assim, a prestação das informações solicitadas faz-se necessária.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2018.



	DAMIANI NA TV
Vereador PSC

	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB





	NEREU BRESOLIN
Vereador DEM

	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	ELISA ABRAHÃO 
Vereadora PRP



