INDICAÇÃO N° 524/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO, PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, DE UM PROGRAMA PARA DOAR ÀS FAMÍLIAS INSCRITAS NOS PROGRAMAS SOCIAIS DO GOVERNO, UM KIT BÁSICO DE MANUTENÇÃO (HIGIENE E ALIMENTAÇÃO), AO TEREM SUAS RESIDÊNCIAS ATINGIDAS POR DESASTRES NATURAIS, ROUBADAS OU FURTADAS, MEDIANTE COMPROVAÇÃO POR AUTORIDADE COMPETENTE.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Sra. Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação, pelo Município de Sorriso/MT, de um programa para doar às famílias inscritas nos programas sociais do governo, um kit básico de manutenção, composto por produtos de higiene, limpeza, alimentos e uma carga de gás, ao terem suas residências atingidas por desastres naturais, roubadas ou furtadas, mediante comprovação por autoridade competente.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as famílias de baixa renda, que ao terem suas residências atingidas por desastres naturais como vendavais, tempestades, bem como, quando tem suas residências roubadas ou furtadas, ficam totalmente desguarnecidas de produtos básicos para garantir o mínimo de dignidade, pois todo o orçamento familiar já está comprometido com suas despesas normais, não tendo condições para arcar com despesas extraordinárias;

Considerando que é dever do município, cuidar da população, principalmente a mais carente, em situação de vulnerabilidade social, que em momentos como estes, não possuem e ficam sem condições financeiras de garantir seu próprio sustento;

Considerando que o kit de manutenção será importante para garantir à esta parcela da população, atendimento às suas necessidades pessoais básicas,  faz-se necessária a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Setembro de 2018.
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