INDICAÇÃO N° 525/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UMA COMISSÃO PARA A REGULARIZAÇÃO FUNDIÁRIA DOS IMÓVEIS SITUADOS NO BAIRRO FRATERNIDADE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de criação de uma Comissão para realizar a regularização fundiária dos imóveis situados no Bairro Fraternidade, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS


[bookmark: _GoBack]A presente indicação faz-se necessária tendo em vista que os imóveis localizados no Bairro Fraternidade possuem necessidade de regularização, restando pendentes de matrícula em nome de seus beneficiários.

Ressalta-se que os moradores do referido Bairro, são compostos por famílias de baixa renda e necessitam do aporte do Município para a regularização das matriculas dos imóveis.

Ressalta-se ainda, que as famílias detém a posse mansa e pacífica dos imóveis no citado Bairro, não havendo motivos para discussão quanto ao exercício da mesma e realização da regularização dos lotes. 


          Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Setembro de 2018.
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