REQUERIMENTO Nº 240/2018



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB E MARCÃO DE BOA ESPERANÇA - PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Pedro Taques, Governador do Estado de Mato Grosso e a Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretaria Estadual de Educação, Esporte e Lazer, requerendo a aquisição de computados para o laboratório de informática da Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, localizada no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS

A Escola Estadual Cristiano Araújo Pires atende aproximadamente cerca de 280 (duzentos e oitenta) alunos, distribuídos nas modalidades de Ensino Fundamental e Médio.

 A referida Escola possui uma sala destinada ao laboratório de informática, porém esta sala equipada somente com dois computadores para atender todos os alunos.

Entendemos que as aulas de informática são recursos digitais que possibilitam novos avanços, pois além do favorecimento da questão da inserção na lógica digital, o aluno estabelece novas relações de conhecimento e assimilação da sua nova aprendizagem e este recurso é uma proposta que constrói também cidadania.

A informática vem adquirindo cada vez mais relevância no cenário educacional, pois sua utilização como instrumento de aprendizagem e sua ação no meio social vem aumentando de forma rápida. Nesse sentido, a educação vem passando por mudanças estruturais e funcionais frente a essa nova tecnologia;

O computador é como um instrumento de apoio às matérias e aos conteúdos lecionados, além da função de preparar os alunos para uma sociedade informatizada;

As aulas nos laboratórios de informática são a preparação dos alunos para entrar em um mundo mais tecnológico, podendo dar a eles uma base simples para que possam desenvolver suas próprias habilidades futuras.

Considerando que devemos oferecer mais qualidade, igualdade e oportunidade para que todas as crianças desenvolvam adequadamente o processo educativo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de setembro de 2018.
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