REQUERIMENTO N° 241/2018
 



         CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota Oeste, ao Exmo. Sr. Mário Rodrigues Júnior, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, requerendo que a empresa Rota Oeste envie a esta Casa de Leis, cópia do relatório de receitas obtidas na cobrança tarifária mensal e anual, de cada uma das nove praças de pedágio que são de sua responsabilidade. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que as nove praças estão distribuídas, em média, a cada 100 km de rodovia entre o km 0, na divisa entre os estados de Mato Grosso e Mato Grosso do Sul, e o km 855, no entroncamento da BR-163 com a MT 220, em Sinop.

Considerando que a tarifa cobrada em cada praça é calculada de acordo com a área de abrangência de cada uma. O cálculo do valor de cada uma delas é feito pela ANTT (Agência Nacional de Transportes Terrestres) a partir da tarifa básica estabelecida em leilão.  

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).
Neste sentido é que a Câmara Municipal de Sorriso requer estas informações.
Câmara Municipal de Sorriso, Mato Grosso, em 20 de setembro de 2018.
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