INDICAÇÃO N° 538/2018


INDICAMOS A CRIAÇÃO PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, DE UMA BIBLIOTECA PÚBLICA, NO BAIRRO MÁRIO RAITER.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Sra. Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criação de uma biblioteca pública no Bairro Mário Raiter, pelo Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

A presente indicação justifica-se ante a importância, relevância e papel social  da biblioteca pública para a sociedade como um todo, que promove interação, informação e conhecimento para os seus usuários.

Justifica-se ainda, quanto ao lugar da biblioteca pública na sociedade, como local que fomenta a leitura, a cultura, gera conhecimento, favorece a cidadania e o desenvolvimento da aprendizagem contínua.

Desse modo, a presente indicação objetiva, proporcionar aos moradores o acesso à leitura, á informação, o desenvolvimento intelectual, proliferando o conhecimento e preservando a cultura, sendo a biblioteca pública, um espaço físico de fundamental importância para o desenvolvimento da comunidade.

Sendo assim, se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Setembro de 2018.
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