INDICAÇÃO Nº 540/2018


INDICAMOS AQUISIÇÃO DE NOVOS LENÇÓIS PARA O PSF DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, FABIO GAVASSO – PSB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB E MARCÃO DE BOA ESPERANÇA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aquisição de novos lençóis para o PSF do distrito de Boa Esperança.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os lençóis existentes estão em estado precário e sem condições de uso conforme fotos em anexo;

Considerando que o distrito de Boa Esperança possui um grande número de moradores, e que é dever do município zelar pela saúde dessas famílias com a devida qualidade;

Considerando que a população deve ser atendida com dignidade, conforto e bem-estar. É importante que o PSF disponha dos equipamentos básicos para que possa atingir sua finalidade;

Considerando que esta iniciativa visa proporcionar qualidade e comodidade aos que necessitam, dando condições de tratamento digno.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de setembro de 2018.
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