INDICAÇÃO Nº 552/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DA IMPLANTAÇÃO DAS CATRACAS INTELIGENTES NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia para o Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da implantação das Catracas Inteligentes nas Escolas Municipais do Município Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de implantar um sistema que possibilita o controle da acessibilidade das pessoas que trabalham, estudam ou circulam nos recintos das Escolas Municipais de Sorriso/MT, razão porque indicamos a implantação de Catracas Inteligentes em todas as Escolas Municipais.

Considerando que a instalação das Catracas inteligentes proporcionará a diretoria de cada Escola um completo controle dos acessos das pessoas no interior da escola, seja o público em geral, sejam os professores, sejam os servidores e prestadores de serviços, e quem quer que seja deverá obrigatoriamente se cadastrar e usar um crachá para a liberação da Catraca para adentrar nas Escolas. 

Considerando esta realização estrutural conseguirá o Poder Municipal de forma imediata vislumbrar a melhoria na organização e segurança nas Escolas Municipais, prestação do serviço público para beneficiar os Professores, os Alunos, os Servidores, os Pais dos alunos e a população usuária da Escola.
 
Considerando às reivindicações da população atendida pela Escola, dos Professores, servidores e colaboradores, a implantação das Catracas será um grande avanço para o controle e principalmente segurança nas Escolas Municipais de Sorriso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2018.
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