
REQUERIMENTO Nº 248/2018
CLAUDIO OLIVERIA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MARCÃO DE BOA ESPERANÇA - PSB, vereadores com assento nesta Casa, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever requerem à Mesa, ouvidos o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Hélio Boleira Sieiro Guimarães, Diretor Presidente da Concessionária Rota do Oeste, ao Senhor Fernando Milleo, Diretor de Operações do Departamento de Faixa de Domínio da Concessionária Rota do Oeste, a Exma. Senhora Ana Carolina Farias, Diretora Geral da Concessionária Rota do Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de taxas refletivas de sinalização (olho de gato), em todo perímetro urbano na BR-163, principalmente em trevos, entradas e saídas do Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS 

Considerando que as taxas de sinalização refletiva (olho de gato), devem ser apresentadas de forma que os usuários das vias possam compreendê-las e respeitá-las dentro da legislação vigente, conforme mostra as fotos em anexo; 

Considerando a necessidade de implantação das taxas refletivas de sinalização (olho de gato), para que os motoristas tenham mais visibilidade noturna, para sua própria segurança e dos transeuntes em geral, podendo assim evitar acidentes. 

Considerando ser um pedido dos moradores do Município de Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 04 de outubro de 2018.
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