





REQUERIMENTO Nº 249/2018




[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fábio Gavasso, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores de Sorriso, requerendo a realização de Audiência Pública no dia 15 de outubro de 2018, com o objetivo de discutir e buscar alternativas para organizar a questão do som, da ordem e sossego público em lanchonetes e restaurantes, juntamente com os representantes das Secretarias Municipais de Agricultura e Meio Ambiente, de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, de Educação e Cultura, da Cidade, do Departamento de Núcleo Integrado de Fiscalização (NIF), da Polícia Militar e do Ministério Público do Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que há varias de famílias que sobrevivem da renda obtida através da música no município. Observando a dificuldade que enfrentam para exercer a profissão de músico, devido à rígida fiscalização.

Considerando que a referida audiência terá por objetivo buscar alternativas para organizar a questão do som, da ordem e sossego público, em especial, no que trata sobre as lanchonetes e restaurantes do Município de Sorriso – MT.

Considerando que as lanchonetes e restaurantes precisam do entretenimento da música ao vivo para gerar mais rendas, podendo gerar mais empregos e arrecadar mais impostos para o município.
  
Considerando a importância desta discussão pública, com o objetivo de buscar alternativas, de forma que não inviabilize a profissão dos músicos do Município de Sorriso.
		
Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de outubro de 2018.
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