
REQUERIMENTO N° 250/2018

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras, Viação e Serviços Públicos e ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade, requerendo cópia capa a capa do processo licitatório de Pavimentação e Drenagem de Águas Pluviais na Rua Beco São Lucas, Bairro Boa Esperança, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

 Considerando que o Poder Legislativo tem entre suas funções primordiais: fiscalizar. Isto é determinado por um conjunto de legislações (Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno, dentre outras);

            É, também, assegurado ao Vereador promover perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, requerimentos solicitando informações no que entender necessário para ao cumprimento da função de fiscalização.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de outubro de 2018.
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