INDICAÇÃO N° 564/2018


INDICAMOS QUE SEJA REALIZADO O CONSERTO DA CADEIRA ODONTOLÓGICA DO POSTO DE SAÚDE DO BAIRRO BENJAMIM RAISER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de realizar o conserto da cadeira odontológica do Posto de Saúde do Bairro Benjamim Raiser, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA


Considerando que a cadeira de atendimento odontológico do posto de saúde do referido bairro encontra-se com problemas há vários dias;

[bookmark: _GoBack] Considerando as reclamações dos usuários daquela unidade de saúde, que estão sem atendimento devido à falta de conserto da cadeira;

Considerando que a saúde bucal reflete diretamente na saúde geral e a falta de tratamento pode acarretar em problemas mais sérios;

Considerando ser uma reivindicação dos usuários, que anseiam pelo restabelecimento do atendimento, faz-se necessária a presente indicação. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Outubro de 2018.
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