INDICAÇÃO N° 565/2018



INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DE EQUIPE PRÓPRIA PARA ATENDIMENTO AOS PACIENTES ONCOLÓGICOS (CÂNCER), NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de criação pelo Poder Executivo Municipal, de uma equipe própria para atendimento aos pacientes oncológicos (câncer), no município de Sorriso/MT.


[bookmark: _GoBack]JUSTIFICATIVAS

Considerando que cada vez mais vivencia-se o aumento significativo das neoplasias malignas e, o paciente com câncer não deve ser considerado apenas como mais um caso;

Considerando o tempo de espera por consultas com especialista, realização de exames, diagnóstico e tratamento, não são iguais nas redes pública e privada e a demora atrasa o início do tratamento, tornando mais difícil a cura;

Considerando que o longo tempo de espera pela realização de exames, diagnóstico da doença, afeta psicologicamente os pacientes, fazendo com que os mesmos sofram de depressão e ansiedade pelo medo da doença avançar;

Considerando que a criação de uma equipe própria, para atendimento aos pacientes oncológicos, otimizará e possibilitará maior agilidade entre a consulta com especialista, realização de exames, diagnóstico e o início do tratamento, podendo aumentar as chances de cura e de vida do portador de neoplasia maligna;

Considerando que é uma questão de humanidade, respeito e dignidade aos pacientes oncológicos, que necessitam da saúde pública para o diagnóstico da doença e realização do tratamento, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de Outubro de 2018.
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