INDICAÇÃO N° 566/2018


INDICAMOS QUE SEJA MONTADA, PELO PODER  EXECUTIVO MUNICIPAL, DECORAÇÃO NATALINA NAS RUAS TANGARÁ E SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NA ZONA LESTE DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal, montar decoração natalina nas Ruas Tangará e São Francisco de Assis, na Zona Leste do Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVA

A presente indicação justifica-se ante a importância de se valorizar a Zona Leste do município e valorizar o espírito natalino, proporcionando aos moradores um aspecto de beleza e harmonia nesta data, iluminando e decorando as referidas ruas.  

 Vale ressaltar que o Natal simboliza a alegria pelo nascimento do menino Jesus, que veio para trazer paz e harmonia a todos os lares e famílias.

Assim, a ambientação do espaço urbano, com a tradicional decoração e iluminação natalina, integrará os moradores daquela região, em torno do brilho das luzes e do clima de união e solidariedade que o momento sugere.

Desse modo, a presente indicação objetiva, valorizar o espírito natalino, ambientando o espaço urbano para as famílias e moradores da Região Leste do município.
  
Sendo assim, se faz necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Outubro de 2018.
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