INDICAÇÃO Nº 567/2018


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A INSTALAÇÃO DE UM TOLDO NA ENTRADA DA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMILIA - USF DO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICIPIO SORRISO-MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de um toldo na entrada da unidade de saúde da família - USF do Distrito de Primavera, no Município Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação do toldo facilitara o acesso a Unidade de Saúde tanto nos dias de sol como em dias de chuva, onde os pacientes, muitas vezes precisam aguardar pelo atendimento.

Considerando que muitos dos pacientes são idosos, crianças de colo, deficientes ou pessoas debilitadas e a ausência do toldo dificulta o acesso em dias de chuva, fazendo com que os pacientes se molhem ao sair da unidade.

Considerando que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o município prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício, por meio de políticas econômicas e sociais que ofereçam condições que assegurem acesso universal e igualitário às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação da saúde individual e coletiva.

Considerando ser esta uma reivindicação da população e com esta iniciativa estaremos beneficiando e valorizando a mesma.

[bookmark: _GoBack]
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Outubro de 2018.
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