INDICAÇÃO Nº 568/2018


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A CONTRATAÇÃO DE UM ENFERMEIRO QUE RESIDA NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT, PARA ACOMPANHAR OS PACIENTES ATÉ A CIDADE DE SORRISO/MT, INCLUSIVE FORA DOS HORÁRIOS, SE NECESSÁRIO FOR.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de um enfermeiro que resida no distrito de Primavera, no Município de Sorriso/MT para acompanhar os pacientes até a cidade de Sorriso/MT, inclusive fora dos horários, se necessário for.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que não se consegue atender com a qualidade necessária, os pacientes que necessitam de uma atenção especializada, quanto aos cuidados de sua saúde, nesse trajeto até o atendimento médico hospitalar ou emergencial;

Considerado que esse trajeto é de aproximadamente 45 km;

Considerando que a saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o município prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício, por meio de políticas econômicas e sociais que ofereçam condições que assegurem acesso universal e igualitário às ações e serviços para a promoção, proteção e recuperação da saúde individual e coletiva;

Considerando ser esta uma reivindicação da população e com esta iniciativa estaremos beneficiando e valorizando a mesma.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Outubro de 2018.
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