INDICAÇÃO Nº 571/2018


INDICAMOS A MANUTENÇÃO DOS REATORES DE ENERGIA DOS POSTES E A SUBSTITUIÇÃO DAS LÂMPADAS AMARELAS PELAS LÂMPADAS DE LED NO BAIRRO JARDIM ALVORADA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção dos reatores de energia dos postes e a substituição das lâmpadas de led no Bairro Jardim Alvorada, município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
              
Considerando que a presente indicação visa à substituição de todas as lâmpadas amarelas do Bairro Jardim Alvorada pelas lâmpadas de led. A iluminação em led além de garantir um menor consumo de energia ainda assegura maior capacidade de luminosidade;

Considerando que a indicação visa um sistema com mais eficiência, redução de custos operacionais e redução da poluição luminosa, gerando uma economia de energia, e melhorando a qualidade de vida do cidadão.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de Outubro de 2018.
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