REQUERIMENTO Nº 255/2018


DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requeremà Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Doutor Juiz Eleitoral, da 43ª Zona Eleitoral de Sorriso, Senhor Anderson Candiotto, requerendo as seguintes informações relativas ao pleito eleitoral de 2018 nas Zonas Eleitorais (36ª e 43ª) do município de Sorriso:
a) Quais pessoas ou representantes de partidos ou do Ministério Público foram chamados e quais estiveram presentes no momento do lacre das urnas eletrônicas da 43ª/36ª Zona Eleitoral;
b) A relação de todas as pessoas que tiveram acesso às Urnas Eletrônicas: antes e logo após a apuração eleitoral;
c) A relação das pessoas responsáveis em ficar com a guarda e proteção das urnas eletrônicas e seus acessórios no período em que a Justiça Eleitoral as recebeu e procedeu a realização da manutenção das mesmas até o dia da eleição;
d) Se ocorreu problemas nas urnas eletrônicas - especificar em quais seções;
e) Se houve votação manual, especificar em quais seções;
f) Cópia das imagens da entrega das urnas eletrônicas no Fórum no final do processo eleitoral;
g) cópia de todas as zerésimas de cada seção eleitoral;
h) cópia de todos os Boletins de Urnas (de cada seção) do município de Sorriso 


JUSTIFICATIVAS

Em uma democracia, como ocorre no Brasil, as eleições são de fundamental importância, pois representam  um ato de cidadania e possibilitam a escolha dos representantes e governantes que fazem e executam leis que interferem diretamente na vida das pessoas.

A solicitação acima relacionadas,vêm de encontro a esse sentimento de democracia,  onde todas as informações sobre o processo eleitoral deverão estar disponíveis a qualquer cidadão que se interessar.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de outubro de 2018.
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