REQUERIMENTO Nº 256/2018




[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor ao Senhor Neurilan Fraga, Presidente da Associação Mato-Grossense dos Municípios e ao Senhor Glademir Aroldi, Presidente da Confederação Nacional dos Municípios, com cópia ao Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, requerendo às referidas entidades, manifestação acerca da possibilidade de promoverem, em parceria, a realização de encontro regional de prefeitos e vereadores, no município de Sorriso/MT, no mês de novembro de 2018, para discutir sobre ISS, Fethab, incentivos fiscais aos municípios e acesso dos municípios à recursos federais.
 

JUSTIFICATIVAS
     
O presente requerimento justifica-se, tendo em vista o grande potencial e referencial agrícola do Estado do Mato Grosso.

Justifica-se ainda, pelo fato do município de Sorriso/MT, tratar-se da Capital Nacional do Agronegócio e o maior produtor de grãos do país.

Justifica também, que o encontro permitirá identificar trajetórias possíveis, bem como, estruturar visões de futuro no contexto municipal, estadual e federal, para que os municípios continuem crescendo.

Assim, a realização do referido encontro faz-se necessário.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 11 de Outubro de 2018.
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