INDICAÇÃO N° 572/2018
INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA PARCERIA ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO E OS MOTOTAXISTAS QUE ATUAM NA FEIRA DO AGRICULTOR DO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA PARA A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE MOTOTÁXI COBERTO, NO ESPAÇO DESTINADO À ESSES MOTOTAXISTAS.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar parceria entre a Prefeitura Municipal de Sorriso e os Mototaxistas que atuam na Feira do Agricultor do Bairro jardim Primavera, para a construção de um ponto de mototáxi coberto, no espaço destinado a esses mototaxistas.
JUSTIFICATIVAS
Após realização de visita a Feira do Agricultor do Bairro Primavera foi constatada a necessidade de construção de um ponto coberto para os mototaxistas que trabalham naquela localidade.

Os profissionais que ali atuam relataram que será viável para eles fornecer os matérias necessários para tal construção e a Prefeitura Municipal, por sua vez fornecerá a mão de obra, com o intuito de agilizar o processo de construção do referido ponto.

Considerando que com a construção desse ponto coberto proporcionaremos condições de conforto e bem estar à população que utiliza desse serviço.
Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada, vimos solicitar para que seja realizada esta parceria para a construção do referido ponto de mototáxi.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de outubro de 2018.
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