INDICAÇÃO N° 573/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE DOIS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), SENDO UM NA AVENIDA CURITIBA ESQUINA COM A PERIMETRAL SUDOESTE, SENTIDO CENTRO/BAIRRO E OUTRO NA PERIMETRAL SUDOESTE, ESQUINA COM A AVENIDA CURITIBA, SENTIDO CENTRO/BR 163 (FRENTE AO LAVA JATO), MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 

[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, e ao Sr. Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de dois redutores de velocidade (quebra-molas), sendo um na Avenida Curitiba esquina com a Perimetral Sudoeste sentido Centro/Bairro e outro na Perimetral Sudoeste, esquina com a Avenida Curitiba, sentido Centro/BR 163 (frente ao lava jato), Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que implantação de redutores de velocidade (quebra-molas), naquela localidade em muito contribuirá no sentido de reduzir a velocidade dos veículos, proporcionando maior segurança aos moradores daquela região;

Considerando que todas as Avenidas que convergem com a Perimetral Sudoeste tem uma rotatória para auxiliar o trânsito naquelas localidades. Ocorre que, a única Avenida que não tem nenhum dispositivo para auxiliar no trânsito, é a Avenida Curitiba, talvez pelo pouco espaço para a implantação de uma rotatória, acabando por prejudicar o trânsito, caso seja construído uma rotatória naquele local, por este motivo que solicitamos a implantação de redutor de velocidade (quebra-molas);

Cabe informar ainda, que os horários das 06h20min às 07h00min, das 12h30min ás 13h10min e das 17h30min às 18h30min, são considerados horários de “pico”, onde o fluxo de veículos, somados ao fluxo de alunos da Escola Mario Spinelli e o fluxo de pessoas que frequentam a Igreja Assembleia de Deus, as quais ficam nas proximidades da já mencionada Avenida, pode ocasionar um aumento considerável de risco de acidentes.


Portanto, solicitamos que sejam colocados redutores de velocidade (quebra-molas), nos locais supracitados, proporcionando uma maior segurança para o tráfego.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de outubro de 2018.



	

CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR




	

   PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB

	

PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB



	BRUNO DELGADO
Vereador PMB
	MAURICIO GOMES
Vereador PSB
	FABIO GAVASSO
Vereador PSB



