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DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, requerendo que seja fornecido relatório dos últimos 06 (seis) meses, da utilização do aparelho de Raio-X, da Unidade de Pronto Atendimento – UPA, de Sorriso/MT, com a discriminação dos horários e quantidade de atendimentos, o(s) nome(s) do(s) profissional(is) radiologista(s) que operou(aram) no período e o horário de trabalho dos mesmos.
 
JUSTIFICATIVAS
     
O presente requerimento justifica-se, tendo em vista as reclamações dos usuários da Unidade de Pronto Atendimento, que alegam por muitas vezes não tem profissional de plantão para operar o aparelho de Raio-X.

Ressalta-se que os serviços de radiologia constituem-se de grande importância dentro de uma Unidade de Pronto Atendimento, pois determina na maioria das vezes o diagnóstico de forma precisa, direcionando a conduta no tratamento, auxiliando o médico na tomada de decisões essenciais para o sucesso terapêutico e desta forma, contribuindo para o retorno dos pacientes as atividades habituais.

Há necessidade de garantir a prestação do serviço de radiodiagnóstico aos usuários da Unidade de Pronto Atendimento por todo período, ou seja, 24 horas, assegurando aos mesmos esta prestação de serviço público.

Assim, a prestação das informações solicitadas faz-se necessária, tendo em vista o clamor da população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de outubro de 2018.
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