
MOÇÃO Nº 106/2018
MOÇÃO DE APLAUSO
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao SEBRAE-MT - Programa SEBRAE Empreendedor, pelo Projeto Jovens Empreendedores Primeiros Passos – JEPP.
A referida homenagem deve-se pela visão Empreendedora que o SEBRAE tem para com nossos Jovens e Adolescentes. O objetivo do Projeto é estimular a criatividade e o pensamento crítico, incentivando os estudantes a sonhar e a ter vontade de realizar os seus sonhos. O mesmo visa incentivar os comportamentos empreendedores, de forma a estimular o protagonismo juvenil e a iniciativa futura na busca de possibilidades de inserção no mercado de trabalho por meio de uma postura empreendedora ou da criação de negócios próprios. Empreendedorismo na escola é um convite para a mudança cultural.
Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pelo SEBRAE - MT, por acreditar no futuro dos nossos jovens, criando projetos de empreendedorismo nas escolas,  e acima de tudo incentiva-los a buscar autoconhecimento e espirito de coletividade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2018.
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