INDICAÇÃO Nº 578/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DE REALIZAR A PINTURA DA FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRE, NA AVENIDA MARIO RAITER, PRÓXIMO AO CTG RECORDANDO OS PAGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO - PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e para o Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da pintura da Faixa Elevada na Avenida Mario Raiter, próximo ao CTG Recordando os Pagos, no Município Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da pintura da faixa elevada localizada próximo ao Centro de Tradições Gaúchas - CTG, para melhor visualização e segurança dos pedestres, ciclistas e motoristas;
Considerando que a faixa elevada está localizada próxima a uma unidade de saúde - o Postinho do Bairro Bom Jesus, do CTG, de condomínios, de escritórios, sendo uma região urbana muito povoada;
Considerando ainda que esta perimetral faz a ligação de diversos bairros, assim tem grande circulação de veículos e pedestres. Portanto, a pintura da faixa elevada tornar necessária;

Considerando a existência de informações da ocorrência de alguns acidentes em detrimento da falta de visibilidade da faixa elevada torna-se necessária e urgente a sua pintura, irá trazer segurança aos munícipes que circulam no local;

Considerando que esta reinvindicação de toda a comunidade e contando com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal para atender esta solicitação de forma imediata.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Outubro de 2018.
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