INDICAÇÃO Nº 580/2018


INDICAMOS A NECESSIDADE DA IMPLANTAÇÃO DE PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO, EM CADA ESQUINA DAS RUAS: SANTA CLARA DE ASSIS E NOSSA SENHORA DO SORRISO, LOCALIZADAS NOS BAIRROS SANTA MARIA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO - PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e para o Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da implantação de placas de identificação, em cada esquina das ruas: Santa Clara de Assis e Nossa Senhora do Sorriso, localizadas nos bairros Santa Maria I e II, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de melhorar a forma da indicação e orientação à população quanto a localização das ruas dos Bairros Santa Maria I e II, que atualmente estão indicadas por uma pintura nos Postes, que apresentamos esta indicação;

[bookmark: _GoBack]Considerando a vontade da população dos Bairros Santa Maria I e II e da comunidade em geral do Município de Sorriso/MT, para realizar a implantação de Placas Indicativas com os nomes das ruas nas esquinas de cada quadra de duas das principais vias de acesso dos bairros, sendo: Santa Clara de Assis e Nossa Senhora do Sorriso, pois visualmente irá facilitar a orientação a quem buscar o endereço para realizar uma entrega de mercadoria, das correspondências e outras afins, o que beneficiará muito a população dos dois Bairros;
 
                         Considerando as reivindicações oriundas da população residente dos dois Bairros, Santa Maria I e II sendo, portanto, um grande benefício para toda a comunidade. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Outubro de 2018.
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