REQUERIMENTO Nº 266/2018




DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Diego Dalmagro, Diretor Executivo da Empresa Nascentes do Xingu e ao Sr. Jefferson de Paula Alves, Gestor da Unidade Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal,requerendosejamfornecidas informações acerca da forma e índice de correção, valor das taxas de juros e multa mensais, em caso de atraso no pagamento de faturas, bem como, sobre o índice de correção, multa e juros nos parcelamentos de débitos.


JUSTIFICATIVAS


Considerando as constantes reclamações dos munícipes quando do recebimento de fatura da conta de água, com valor que destoa da média de consumo mensal, levando-os à atrasos no pagamento e até a inadimplência, obrigando-os ao parcelamento do débito;

Considerandoas alegações dos consumidores de baixa renda, de que não conseguem adimplir com as faturas mensais, nem tampouco com o parcelamento de débito devido os índices de correção aplicado, das taxas juros e multas, faz-se necessário o presente requerimento.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de outubro de 2018.
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