REQUERIMENTO N° 268/2018
 



         CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota Oeste, ao Exmo. Sr. Mário Rodrigues Júnior, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo a municipalização da Perimetral Sudeste, no trecho compreendido entre a Avenida Mario Raiter e a Avenida Perimetral Sudoeste, Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que os comerciantes da Perimetral Sudeste, entre a Avenida Mario Raiter e a Avenida Perimetral Sudoeste, vêm enfrentando diversos problemas e dificuldades em relação à sinalização da via, uma vez que estas não são condizentes com a sinalização urbana, proibindo assim o estacionamento de veículos nos locais informados;
Por este motivo é que se encaminha aos ilustres um abaixo assinado realizado pelos comerciantes instalados naquela via solicitando que, sejam realizados estudos junto aos órgãos responsáveis, em todas as esferas de governo;

Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).
Esta é uma reivindicação dos comerciantes em geral, da localidade supracitada.
Câmara Municipal de Sorriso, Mato Grosso, em 23 de outubro de 2018.
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