
MOÇÃO Nº 109/2018
MOÇÃO DE APLAUSO

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao SEBRAE-MT, pela criação do Projeto PROGRAMA LIDER – Formação de Lideranças para o Desenvolvimento Regional.
A referida homenagem deve-se, pela visão do SEBRAE no sentido de promover a mobilização, qualificação e integração de lideranças regionais para a elaboração de uma agenda regional de desenvolvimento. O programa LIDER estimula a criação de um ambiente favorável aos pequenos negócios para o desenvolvimento regional sustentável, trabalhando as três dimensões da competitividade: a Sistêmica (gestores públicos e prefeitos), a Empresarial (empresários locais e suas entidades representativas de classe) e a estruturante (esforço conjunto da sociedade organizada).
O programa LIDER envolve 16 municípios da região do Norte e Médio norte mato-grossense (Sorriso, Sinop, Cláudia, União do Sul, Santa Carmem, Vera, Feliz Natal, Nova Ubiratã, Ipiranga do Norte, Lucas do Rio Verde, Tapurah, Itanhangá, Santa Rita do Trivelato, Nova Mutum, Nova Maringá e São José do Rio Claro), como uma ferramenta que estimula gestores a atuarem de forma conjunta e empreendedora, fomentando, assim, o desenvolvimento da região em que estão inseridos, engajando os setores públicos, privado e terceiro setor.
Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pelo SEBRAE - MT, por promover a mobilização, qualificação e integração de lideranças regionais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de outubro de 2018.
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