
REQUERIMENTO N° 270/2018
       CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Luiz Binotti, Prefeito Municipal de Lucas do Rio Verde – MT, ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo informação acerca da quantidade de internos existentes, na presente data, advindos do município de Sorriso no Centro de Execução do Programa de Atendimento Socioeducativo do Município de Lucas do Rio Verde – MT.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que a existência da Lei Municipal de Sorriso nº 2.389, de 03 de setembro de 2014, que destinou a importância de R$ 600.000,00 (seiscentos mil reais) para construção do centro de execução do programa de atendimento socioeducativo em meio fechado;
Considerando que o repasse se deu mediante termo de cooperação firmado entre o Município de Sorriso e Lucas do Rio Verde;
Considerando que na subcláusula primeira do termo de cooperação determina que o valor do repasse tem como objetivo garantir a disponibilização de 10 (dez) vagas para internação provisória de menores infratores para o Município de Sorriso/MT.
Deste modo, necessário e pertinente o conhecimento de quantos menores advindos do Município de Sorriso – MT se encontram, na presente data, internados no Centro de Execução do Programa de Atendimento Socioeducativo em Meio Fechado, firmado naquele termo de acordo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de outubro de 2018.
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