
MOÇÃO Nº 110/2018
MOÇÃO DE APLAUSO

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso aos atletas de Sorriso, que representaram a Associação Sorriso Mountain Bike Clube, pelo excelente desempenho que obtiveram no Ultra Maratona MTB 100 Km, prova em dupla, com 100 km de percurso entre Carlinda e Alta Floresta, ocorrido no dia 21 de outubro de 2018, no Município de Alta Floresta- MT.

Categoria Master Masculina:
 1º lugar: Marcos Antonio Machry e Edson Primo; 

 2º lugar: André Baranzelli e Rodrigo Peixoto; 
Categoria Elite Masculina: 
1º lugar: Cristian André Suzin e Roberto Missioneiro;
Categoria Feminina:
1º lugar: Eliane Baranzelli e Silvana Lima;
 Categoria Mista: 
1º lugar: Aline Mariga e Felipe Vicenzi, 
5º lugar: Isabela Balestrin e Alisson Bruno.
A referida homenagem deve-se pelo reconhecimento aos atletas que compõe a Associação Sorriso Mountain Bike Clube, onde disputaram com mais de 100 atletas de todas as regiões do Brasil, uma prova de 100 km de percurso entre a cidade de Carlinda a Alta Floresta, representando o Município de Sorriso, ao brilhante desempenho que apresentaram na ULTRA MARATONA MTB 100 KM.
Desta forma, parabenizamos aos atletas pelo esforço e dedicação, que vem apresentando nosso Município a nível Nacional. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2018.
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