

MOÇÃO Nº 112/2018


MOÇÃO DE APLAUSO



BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à KAMILLI VITÓRIA MENDES CAMPO e VICTOR HUGO MENDES CAMPO pelas conquistas através da Natação.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]             Kamilli Vitória Mendes Campo, 14 anos de idade, nascida em 03/09/2004 no município de Sorriso-MT. Estudante da Escola Nova Dinâmica iniciou como atleta de natação pela escola no ano de 2017. Em meio as suas conquistas destacamos o Campeonato Estadual de Natação que ocorreu em Outubro na Etapa Lucas do Rio Verde II Categoria B 2018, no qual conquistou o 1º lugar Nado Livre Petiz, 1º lugar Nado Costas Petiz e 2º lugar Nado Borboleta Petiz.

             Victor Hugo Mendes Campo, 11 anos de idade, nascido em 11/01/2007 no município de Sorriso-MT. Estudante da Escola Nova Dinâmica também iniciou sua carreira de atleta pela representando a Escola no ano de 2016. Em meio as suas conquistas destacamos o Campeonato Estadual de Natação que ocorreu em Outubro na Etapa Lucas do Rio Verde II Categoria B 2018, no qual conquistou 2º lugar Nado Borboleta Petiz, 7º lugar Nado Costas Petiz e 7º lugar nado Livre Petiz.

              Filhos de Assis Ribeiro Campo e Lucimara Mendes Campo, moradores de Sorriso-MT, os irmãos iniciaram nas competições, por meio de incentivo dos pais e professores de natação devido ao desempenho e potencial no esporte. Ambos almejam ter um patrocinador oficial para continuarem no esporte a fim de conquistarem ainda mais medalhas e com isso destacarem o nome da escola e de nosso município.
                
               Acreditamos que o talento, o esforço e a dedicação de Kamilli Vitória Mendes Campo e             Victor Hugo Mendes Campo fazem deles grandes revelações no esporte, com um futuro promissor na Natação Brasileira.
 
Desta forma, entendemos ser justa a presente homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Outubro de 2018.
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