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Data: 29 de outubro de 2018


Altera o nome da ‘Rua 3’ para ‘Rua Martinho Lutero’, localizada no Bairro Centro Sul, Sorriso/MT.


PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 108, do Soberano Plenário propõem o seguinte Projeto de Lei:


Art. 1º Fica alterado o nome da ‘Rua 3’, para ‘Rua Martinho Lutero’, localizada no Bairro Centro Sul, cidade de Sorriso/MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de outubro de 2018.





	PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB




BRUNO DELGADO
Vereador PMB

	MAURICIO GOMES
Vereador PSB




FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB

	PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB




CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR










JUSTIFICATIVA



Senhores Edis,



Estamos propondo a alteração do nome da Rua 3 para Rua Martinho Lutero, localizada no Bairro Centro Sul da cidade de Sorriso.

Nesta rua está localizada uma comunidade, intitulada Congregação Bom Jesus – Igreja Evangélica Luterana do Brasil, com aproximadamente 900 membros, os quais solicitam a alteração do nome da Rua 3 para Rua Martinho Lutero. Além de mudar de um nome que é um número, a comunidade solicita que seja homenageado o fundador da referida Igreja (Martinho Lutero), isto é, que o nome leve consigo um significado histórico.

A própria comunidade fez uma pesquisa prévia e há aceitação da maioria dos moradores favoráveis a alteração aqui proposta.

Obviamente, para certificar-se da aceitação, far-se-á plebiscito nos termos da Lei Municipal nº 2392/2014.

Segue em anexo, o Ofício de 23/08/2018 do Presidente da referida Comunidade, Senhor Jaime Grieleitow, o qual faz a referida solicitação com justificativa de alteração do nome da rua mencionada.

Desta forma, solicitamos o apoio dos senhores edis em deliberar favoravelmente a presente propositura.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de outubro de 2018.
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Sorriso – MT, em 23 de agosto de 2018.


A Sua Excelência a Senhora
PROFESSORA SILVANA
Vereadora da Câmara Municipal de Sorriso – MT
Nesta.

Assunto: Solicita denominação de Rua Martinho Lutero, a atual Rua 3.


Prezada Vereadora,


Ao cumprimentá-la cordialmente, solicitamos a Vossa Excelência que faça gestão no sentido de alteração do nome da atual Rua 3, situada na lateral da Igreja Evangélica Luterana do Brasil, Congregação Bom Jesus, no centro da cidade de Sorriso, para Rua Martinho Lutero.

Martinho Lutero foi um monge agostiniano que após uma incessante busca pela justificação de seus pecados junto a Deus, encontrou a maravilhosa e verdadeira mensagem de que seus pecados são perdoados por meio da graça de Deus e que o pecador, quando verdadeiramente arrependido, é justificado pela fé na obra redentora de Jesus Cristo.

Buscando aumentar seus conhecimentos teológicos, Martinho Lutero tornou-se Doutor em Teologia em 1512. Com a certeza de sua descoberta em seu coração, começou uma batalha para que a Igreja cristã da época se voltasse à pregação dessa verdade. Como não foi ouvido, pelo contrário, passou a ser perseguido por suas convicções de fé, Martinho Lutero começou a fazer a diferença no lugar onde estava. E no dia 31 de outubro de 1517, Martinho Lutero fixou nas portas da Igreja de Wittemberg 95 teses que defendia contra heresias anunciadas pela Igreja daquele período. Essa data ficou marcada como o dia em que se deu início a Reforma Protestante.

A Reforma Protestante, mais do que um marco para o início da Igreja Luterana (que surgiria alguns anos mais tarde) e de todas as demais igrejas evangélicas posteriores, tornou-se um evento de grande expressividade na história do mundo trazendo consigo grandes mudanças educacionais, sociais e econômicas. Completou no ano de 2017, 500 anos desse marco histórico.

Martinho Lutero ainda destaca-se por ser o homem que trouxe a Bíblia para a linguagem do povo. Até o momento em que traduziu os textos originais em grego e hebraico para o alemão, apenas o clero tinha acesso à Palavra de Deus. Recentemente Martinho Lutero foi escolhido pelos próprios alemães uma das três maiores personalidades de todos os tempos do país alemão.

Além do exposto sobre o Reformador Martinho Lutero, a Diretoria de nossa Congregação realizou uma pesquisa de opinião junto aos moradores da Rua 3, no período de 20 de julho à 22 de agosto, sobre a possibilidade de alteração do nome da rua, os quais receberam bem a sugestão e, de forma geral, estão favoráveis à alteração proposta.

Por fim, nossa Congregação, que conta com aproximadamente de 900 membros, aguarda pelo sucesso de nosso pleito e deseja a Vossa Excelência e aos demais edis desta Casa Legislativa, as mais ricas bênçãos de nosso Pai Celeste.


Respeitosamente,





JAIME GRIELEITOW
Presidente da Congregação Bom Jesus
Igreja Evangélica Luterana do Brasil


