INDICAÇÃO Nº 594/2018


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO DE SUSTENTABILIDADE ENERGÉTICA NOS CEMEIS E NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO - PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia para o Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a implantação do Projeto de Sustentabilidade Energética nos CEMEIS e nas Escolas Municipais do Município Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando o alto consumo de energia elétrica das Escolas e CEMEIS do Município de Sorriso/MT, e em detrimento do elevado valor cobrado na conta da Luz pela Concessionária ENERGISA, este valor pago mensalmente em face da implantação do projeto terá uma redução considerável no consumo de energia nas Escolas.

Considerando que o “Projeto Sustentabilidade Energética nas Escolas”, faz uma análise estrutural, organizacional e operacional de forma inteligente para otimização do uso da energia elétrica, com a modificação e redução de bicos de luzes e dos ares condicionados. Entre outras medidas desenvolver junto aos alunos, professores, coordenadores e os demais servidores na conscientização de economizar energia, com simples medidas de usar e desligar as luzes e ar condicionados quanto ao uso das salas e demais recintos das Escolas.

Considerando que a implantação do Projeto de Sustentabilidade Energética nas Escolas terá um custo muito baixo de implantação para o erário público frente à economia de porte considerável nos custos mensais, tornar-se-á este projeto necessário e urgente a sua implantação.

Considerando que o Projeto foi idealizado pelo Professor ANTONIZ DE SOUZA ALMEIDA, servidor de carreira (concursado) da Prefeitura Municipal de Sorriso, lotado na Secretaria de Educação na função de Professor e Eletrotécnico, já trabalha na manutenção elétrica da Escola Municipal do Bairro Jardim Bela Vista, assim, vivencia todos os dias o excesso de consumo de energia que diante do seu projeto poderá conseguir uma redução do consumo e assim com esta economia poderá este dinheiro ser aplicado em outras áreas da educação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de outubro de 2018.
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