





REQUERIMENTO Nº 276/2018




DIRCEU ZANATTA – MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa Diretora desta Casa, a realização de Audiência Pública, no dia 12 de novembro de 2018, com o objetivo de discutir e apresentar o Projeto da Província Alimentos (Cutela Nobre), que busca incentivos do município para sua instalação e que irá investir aproximadamente 8 milhões de reais, gerando mais de 80 empregos diretos, 150 empregos indiretos, além de  fomentar a agricultura familiar, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que várias famílias sobrevivem da agricultura familiar em Sorriso, e a implantação desse projeto no nosso município irá trazer vários benefícios para a população, como empregos, rendas e outras oportunidades;

Considerando que a referida audiência terá por objetivo buscar alternativas e investimentos para os pequenos produtores que sobrevivem da renda gerada pelos seus produtos vendidos no município de Sorriso – MT;

Considerando a importância desta discussão pública, com o objetivo de buscar alternativas, para o nosso município;
		
Considerando que é o dever do vereador fiscalizar, debater e buscar soluções para o melhor desenvolvimento do Município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de outubro de 2018.
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