REQUERIMENTO N° 278/2018




DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso, ao Senhor Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso/MT, com cópia ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo da  ENERGISA, a instalação de um escritório, na região leste do município de Sorriso/MT, para atendimento aos consumidores daquela região.

JUSTIFICATIVA

Considerando que a Energisa somente dispõe de escritório para atendimento aos consumidores do município, na região centro norte;

Considerando que os consumidores da região leste do município de Sorriso/MT, ao buscarem atendimento junto à Concessionária de energia, obrigam-se a se deslocarem de longa distância;

Considerando que grande maioria dos consumidores daquela região, são famílias/pessoas de baixa renda e não possuem meios de transporte para se locomoverem, enfrentando longas caminhadas em busca de atendimento;

Considerando ser uma reivindicação dos consumidores daquela região, solicitamos à esta empresa, seja instalado um escritório na mesma.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de outubro de 2018.
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