INDICAÇÃO N° 601/2018



INDICAMOS A CRIAÇÃO, PELO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, DE UM VALE DE AJUDA DE CUSTO PARA TRANSPORTE AOS PACIENTES ONCOLÓGICOS ASSISTIDOS PELO SUS, QUE REALIZAM TRATAMENTO QUIMIOTERÁPICO NO MUNICÍPIO DE SINOP/MT.



DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Sra. Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de criação, pelo Município de Sorriso/MT, de um vale de ajuda de custo aos pacientes oncológicos, assistidos pelo SUS, que realizam tratamento quimioterápico no município de Sinop/MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que o município de Sorriso não dispõe de unidade de tratamento de quimioterapia para pacientes oncológicos;

Considerando que os pacientes oncológicos são encaminhados para tratamento de quimioterapia para a cidade de Sinop/MT, os quais têm que se locomover por uma distância aproximada de 100 km;

Considerando que maior dos pacientes, tratam-se de pessoas de baixo poder aquisitivo ou até em dificuldades financeiras devido a própria doença;

Considerando que é dever do município, cuidar da população em situação de vulnerabilidade, que em momentos como estes, não possuem e estão sem condições financeiras de arcar com os custos do deslocamento até a cidade de Sinop;

Considerando que a ajuda de custo será importante para garantir aos pacientes  atendimento às suas necessidades básicas,  faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de Outubro de 2018.


[bookmark: _GoBack]
                                      
	DAMIANI NA TV
Vereador PSC
	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB




	NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora PRP



