
Ofício nº 626/2018 – GP/SEC

Sorriso, 06 de novembro de 2018.

Ao Senhor

WANDER SOARES MORLIN
Servidor da Câmara Municipal de Sorriso
Nesta.

Assunto: ENCAMINHA PARECER JURÍDICO E SOLICITA A AVERIGUAÇÃO DE HISTÓRICO DE COMPUTADOR UTILIZADO POR SERVIDOR DA CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO COM A EMISSÃO DE RELATÓRIO PELO DEPARTAMENTO DE INFORMÁTICA.
Prezado Senhor,

FÁBIO GAVASSO, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem por meio desta, em atenção à denúncia recebida por este Parlamento, através da Ouvidoria Pública, dando conta de que um Servidor Público que estaria supostamente utilizando equipamentos de informática da Câmara Municipal de Sorriso de forma desvirtuada (utilização para jogos on line), encaminhar cópia do Parecer Jurídico de nº. 011/2017/Assessoria Jurídica e solicitar que o Departamento de Informática realize, no prazo de 05 (cinco) dias, uma averiguação do histórico do computador utilizado pelo Servidor mencionado, com a consequente emissão de relatório dos resultados obtidos.

Sendo o que se apresenta para o momento, certo de sua compreensão e pronto atendimento, reitero meus mais sinceros votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

FÁBIO GAVASSO

Presidente

