REQUERIMENTO Nº 280/2018



[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Paulo Meira de Lins, Diretor Presidente da Rota Oeste, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Genésio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de medidas, para travessia de pedestres, como instalação semafórica, faixa de pedestres e/ou outras, na BR 163, perímetro urbano do município de Sorriso/MT, próximo as Avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves.
 

JUSTIFICATIVA
    
Considerando que a BR 163, no perímetro urbano do município de Sorriso, não contempla qualquer meio de travessia de pedestres, nas proximidades das Avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves, onde os mesmos se vêm na contingência de atravessar o fluxo de tráfego da Rodovia nos dois sentidos, sem o mínimo de segurança;

Considerando que os acessos para travessia de pedestres na BR 163, somente se dá por meio de 02 viadutos que estão localizados distantes das referidas avenidas, obrigando os pedestres a se arriscarem em atravessar a Rodovia, em iminente risco extremado de vida, podendo culminar em mortes;

Considerando que a BR 163, nos referidos locais, se quer dispõe de acostamento para que os pedestres possam percorrer, os quais atravessam a rodovia aleatoriamente, sem nenhuma segurança;

Considerando que, analisando as condições de mobilidade de veículos e pedestres nos referidos pontos da Rodovia, constata-se que a prioridade está sendo dada ao primeiro grupo em detrimento do segundo;

Considerando que a implantação de medidas para travessia segura para os pedestres nas localidades, visa minimizar os conflitos e disciplinar a utilização da via por veículos e pedestres e, principalmente, aumentar a segurança desses últimos;

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de novembro de 2018.
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