REQUERIMENTO Nº 283/2018



[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo cópia de todos os Termos de Ajuste de Conduta - TAC’s, realizados entre a Concessionária de Serviço Público, Nascentes do Xingu – Águas de Sorriso e o Município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVA

Considerando que é dever do Vereador fiscalizar e acompanhar o cumprimento dos contratos de concessão de serviço público e Termos de Ajuste de Conduta – TAC’s, realizados entre o município de Sorriso e as Águas de Sorriso;

Considerando a ocorrência de inúmeras reclamações dos munícipes junto aos vereadores, no que se refere aos serviços prestados pela Concessionária Águas de Sorriso, que é responsável pelo saneamento básico do município, especialmente no que concerne às estações de tratamento de esgoto;

Considerando que os moradores dos bairros onde se encontram as estações de tratamento de esgoto, reclamam do forte odor advindo das mesmas, que por vezes causam  náuseas e demais incômodos, baixando a qualidade do ar, alertando para perigo de doenças=;

Considerando que é obrigação da Concessionária, a implantação de medidas para solucionar o problema do mal cheiro nas estações de tratamento de esgoto, zelando pelo bem estar da população;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos onde se encontram localizadas as estações de tratamento, que solicitam solução para o mau cheiro emitido, faz-se necessário o presente requerimento.


                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de novembro de 2018.
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