     
INDICAÇÃO Nº 608/2018


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA COM CAMPO DE FUTEBOL DE AREIA, ACADEMIA AO AR LIVRE E PLAYGROUND, PISTA DE CAMINHADA COM ILUMINAÇÃO, NO BAIRRO VILA ROMANA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO - PRP, DAMIANI NA TV – PSC e NEREU BRESOLIN - DEM, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Leonardo Zanchetta, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma praça com campo de futebol de areia, academia ao ar livre e playground, pista de caminhada com iluminação, no bairro Vila Romana, município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

A ocupação de vazios urbanos por obra de praças, mais que o embelezamento e complementação urbanística da cidade, têm grande alcance social. As praças são espaços públicos de lazer, a diversão e o esporte não apenas proporcionam a integração de famílias na comunidade, mas também contribuem para melhor qualidade de vida e redução dos níveis de violência;
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Considerando que essa área central da cidade não possui área de lazer para sua população, em assim sendo essa construção resgatará a autoestima e a qualidade de vida daquele bairro;

Considerando que hoje não há local apropriado para a prática de atividades físicas e de lazer no referido bairro, e que a população reclama por esse espaço público, que irá proporcionar o bem estar, e uma melhoria na qualidade de vida dos que ali residem. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de novembro de 2018.
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