


PROJETO DE LEI Nº 118/2018 
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Data: 21 de novembro de 2018


Dispõe sobre denominação da UBS localizado no bairro Pinheiros III, no Município de Sorriso - MT.


TOCO BAGGIO – PSDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominada de “UBS ANEZIA BIAZIN SICHIERI”, a UBS – Unidade Básica de Saúde, localizada no Bairro Pinheiros III, no Município de Sorriso - MT.  

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de novembro de 2018.
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JUSTIFICATIVAS


A denominação é um reconhecimento a Sr.ª. Anezia Biazin Sichieri.

A Sr.ª. Anezia Biazin Sichieri nasceu em 05 de agosto de 1945, natural da cidade de Jacarezinho interior do Paraná, sendo filha do casal José Biazin e Margarida Casa Nova Biazin, se casou no ano de 1963 com João Sichieri, dessa união tiveram oito filhos, que são eles: Ilma Aparecida, Valdemir, Roselene, Marcos Edisan, Rosangela Maria, Marcelino Manoel e João Junior. No ano de 1989 Anezia veio com a familia para o Município de Sorriso, aonde ela permaneceu até a data de sua partida, dia 22 de abril do ano de 2016 aos 70 anos de idade.

Foi umas das fundadoras da casa de apoio Santa Maria e fez parte da diretoria por mais de 10 (dez) anos, era membro voluntaria da pastoral da criança no município de sorriso, ajudava a comunidades carentes com campanha e doações de alimento, remédio, roupas e etc.

Foi zeladora de capelinha, tinha um trabalho de evangelização com o povo e sempre presente nos hospitais levando um conforto aos pacientes.

Por seu trabalho social realizado em nosso Município e pela sua dedicação e respeito ao próximo, é justa a homenagem a esta que foi uma grande cidadã de Sorriso.

Esta homenagem feita a Anezia Biazin Sichieri serve também para homenagear todos aqueles profissionais e de diversas áreas, que assim como ela, saíram de sua zona de conforto e acreditaram lutando por um futuro melhor em Sorriso, e enfrentaram todas as dificuldades possíveis em uma época em que Sorriso não tinha a estrutura que tem hoje.

Desta forma, é justa a homenagem a esta grande cidadã que honrou nosso Município sendo um das que contribuiu sempre para o crescimento desta cidade.

Sendo uma família de grande estima por todos, pois sempre acreditaram nesta terra apesar das dificuldades.
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