
REQUERIMENTO N.º 0086/2003

SARDI ANTONIO TREVISOL e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Inciso I do Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal com cópia ao Ilmo. Sr. Olímpio Carlos Xavier de Matos, MD. Secretário Municipal de Transportes, bem como as empresas que prestam serviços à Rede Escolar Municipal, requerendo informações sobre: o ano de fabricação, modelo e estado de conservação dos ônibus que fazem parte da logística municipal, bem como os veículos da iniciativa privada que prestam serviços para a Prefeitura Municipal de Sorriso no que se refere ao transporte escolar no município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de sabermos em que estado de conservação se encontram os veículos do Transporte Escolar do município, tendo em vista uma prestação de serviço de qualidade à população;

Considerando que há reclamações dos usuários do Transporte Escolar com referência a situação em que se encontram alguns dos veículos.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 08 de agosto de 2.003.

SARDI ANTONIO TREVISOL
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