
Of. Circular nº 24/2018 – GP/SEC
Sorriso – MT, em 21 de novembro de 2018.

A(o) Senhor(a)
Florindo Carvalho dos Santos
Presidente do Bairro Industrial
Nesta.
Assunto: Convida para Audiência Pública para debater os Projetos de Leis Orçamentários.
Senhor(a),

A Câmara Municipal de Sorriso-MT, representada neste ato pelo seu Presidente, Senhor Fábio Gavasso, por solicitação da Comissão de Finanças, Orçamentos e Fiscalização, convida Vossa Senhoria para participar de Audiência Pública a realizar-se dia 28 de novembro de 2018 (quarta-feira), com início às 19h, no Plenário da Câmara Municipal.

O objetivo da referida audiência é apresentar e debater com a sociedade o Projeto de Lei nº 115/2018, cuja ementa: “Dispõe sobre a Revisão do Plano Plurianual – PPA, instituído pela Lei Municipal 2768/2017 e revisado pela Lei 2.893/2018, e dá outras providências”, o Projeto de Lei nº 116/2018, cuja ementa: “Dispõe sobre a revisão da Lei de Diretrizes Orçamentárias – LDO, instituído pela Lei nº 2.894, e dá outras providências”, e o Projeto de Lei nº 117/2018, cuja ementa: “Estima a Receita e fixa a Despesa do Município de Sorriso, Estado de Mato Grosso, para o Exercício Financeiro de 2019 e dá outras providências.”
As leis orçamentárias definem a aplicação dos recursos da administração municipal nos diferentes projetos, programas e atividades. É um momento oportuno para o cidadão interferir e contribuir com suas sugestões.

Atenciosamente,
FÁBIO GAVASSO

Presidente
