INDICAÇÃO Nº 616/2018


INDICAMOS AMPLIAÇÃO DO ATENDIMENTO NO PSF NOVOS CAMPOS NOS FINAIS DE SEMANA E FERIADOS.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de ampliação no atendimento do PSF Novos Campos nos finais de semana e feriados.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]A saúde pública no nosso país é caracterizada por ser carente e apresentar deficiência, tanto no âmbito qualitativo, quanto no quantitativo. É imprescindível buscar soluções rápidas e consistentes para obter uma melhoria significativa da mesma, que resultará numa assistência de qualidade à nossa população, melhorará a capacidade de organização e gerenciamento do fluxo de pacientes e dos recursos disponíveis;

Considerando que nos finais de semana e feriados, as famílias do Bairro Novos Campos são direcionadas para a Unidade de Pronto Atendimento (UPA), tornando inviável pela logística e seria relevante a ampliação no atendimento do PSF Novos Campos nos finais de semana e feriados, tendo em vista que o mesmo já funciona como uma extensão da UPA, diariamente até as 23h de segunda a sexta-feira. Atende em média 700 (setecentos) pacientes/mês;

Esta medida daria um atendimento mais digno às pessoas que necessitam de atendimento médico. 

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do bairro;
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de novembro de 2018.
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