
Ofício 662/2018/GAB-PRES.
Sorriso – MT, 22 de novembro de 2018.

Ao Senhor, 

Wander Soares Morlin

Técnico de informática desta Casa de Leis. 

Assunto: Ofício TI nº 3-2018, esclarecimentos. 
Prezado Servidor,

Diante do teor do Ofício TI 3/2018, protocolado dia 14 de novembro, em que o setor informa invasão de servidor de dados da Câmara, solicito por intermédio deste documento, esclarecimentos quanto aos seguintes pontos:

· Qual a periodicidade da realização de backups dos dados da Câmara? E, qual a data do último backup?
· O Ofício nº 3/2018 menciona que a Câmara sofreu ataque do vírus Ransomware, sabe-se que a Câmara possui contrato de softwares de segurança.  Diante disto, têm-se as seguintes indagações: o antivírus contratado está operante? Quais os motivos que ensejaram a entrada do vírus no sistema da Câmara? E, o antivírus atualmente contratado é suficiente para proteger a Câmara de invasões? 
· E, por fim, diante dos acontecimentos relatados no Ofício, questiona-se ao técnico de informática, se o mesmo, sente-se habilitado na prevenção e no combate a invasões. Caso a resposta seja negativa, quais as medidas que a Câmara Municipal ainda precisa adotar para prevenir futuras invasões.

Sendo o que se apresenta para o momento, aproveitamos a oportunidade para externamos a mais elevada estima e consideração.

Fábio Gavasso

Presidente
