PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 66/2018


Data: 23 de novembro de 2018.


Concede o “Prêmio Jubileu de Prata” à Empresa Sorrisense: Baldo Comércio de Embalagens Ltda (EMBALE EMBALAGENS), com mais de 25 (vinte e cinco) anos de atividades no município de Sorriso, e dá outras providências.


FÁBIO GAVASSO – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA MARISA - PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM E TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Inciso II do artigo 109, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Decreto Legislativo:

[bookmark: _GoBack]Art. 1º Fica concedido o “Prêmio Jubileu de Prata” à Empresa Sorrisense: Baldo Comércio de Embalagens Ltda (EMBALE EMBALAGENS), com mais de 25 anos de atividades no município de Sorriso.

Art. 2º Faz parte integrante deste Decreto, documentação comprobatória da Empresa constituída e que desenvolve suas atividades de comércio atacadista de embalagens no Município de Sorriso – MT, há mais de 25 anos.

Art. 3º Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua Publicação.
		

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2018.
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