
MOÇÃO Nº 128/2018
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA - PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES - PSB vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Projeto Sociocultural “Casa de Zadoque”, no Município de Sorriso-MT.
O Projeto Sociocultural “CASA DE ZADOQUE”, é um projeto de direito privado, beneficente, com fins não econômicos, existente em nosso município a mais de 07 anos. É uma entidade de atendimento e defesa dos direitos da criança, do adolescente, do jovem e seus familiares, oferece serviços gratuitos e permanentes para pessoas de baixa renda ou beneficiárias de programas governamentais e não faz distinção de nacionalidade, sexo, cor, crença política e religião, trabalhamos junto ao indivíduo, à família e à comunidade, com o objetivo de diminuir as vulnerabilidades sociais, desenvolver potencialidades, adquirir e fortalecer vínculos familiares e comunitários.
O Projeto está a mais de 07 anos levando cultura, lazer, entretenimento e oferecendo cursos de musicalização gratuito às crianças, adolescentes e jovens até 17 anos de idade, em sua maioria oriundos de famílias de baixa renda e provenientes do complexo de bairros que formam a Grande São Domingos, oferecendo aulas gratuitas de: Flauta Doce, Violão, Teclado, Guitarra, Contra Baixo, Bateria e Impostação Vocal. No momento atende 42 alunos no Auditório Praça CEU - CRAS Novos Campos.

Durante esse tempo de existência o Projeto atendeu cerca de 630 crianças, ministrando conhecimento e cultura aos nossos munícipes.

Pelo exposto acima, parabenizamos à todos que atuam no movimento. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2018.
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