
MOÇÃO Nº 130/2018
MOÇÃO DE APLAUSO

PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA SILVANA – PTB e MAURICIO GOMES – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Eduardo Furtado da Cruz, por ser o primeiro paratleta sorrisense a participar de uma paralimpíada Escolar e consagrar-se campeão nos Jogos Escolares Paralímpico Nacional, realizado em São Paulo nos dias 19 a 24 de novembro de 2018.
A referida homenagem a Eduardo Furtado da Cruz deve-se por ser o primeiro paratleta sorrisense a participar de uma paralimpíada Escolar e consagrar-se campeão nos Jogos Escolares Paralímpico Nacional, realizado em São Paulo nos dias 19 a 24 de novembro de 2018.
 Com apenas 16 anos de idade, é Integrante do Projeto Municipal Sementes de Ouro, que treina crianças nas mais variadas modalidades do atletismo em Sorriso. Eduardo competiu nas provas de 75 metros, lançamento do dardo e lançamentos do disco, no qual conquistou medalha de ouro. Ele treina ha dois anos no projeto social da Prefeitura de Sorriso e já vem se destacando a cada dia, sendo um exemplo de superação e dedicação para todos os outros atletas que treinam com ele.

Desta forma, parabenizamos o atleta pelo esforço, superação e dedicação, que entrará para a história do atletismo do nosso município. Sorriso tem orgulho de ver seus filhos se destacando.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2018.
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