

MOÇÃO Nº131/2018



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA– PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR – PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB e DIRCEU ZANATTA -MDB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplausoà Academia Aqua Fit Dance, pela realização do Espetáculo de Dança “Peter Pan Sonho de Criança”, ocorrido nos dias 10 e 11 do mês de novembro do corrente ano.


JUSTIFICATIVAS

Há três anosa Academia Aqua Fit Dance realiza espetáculo de dança em nosso município e esse ano realizou o Espetáculo de Dança “Peter Pan Sonho de Criança”, ocorrido nos dias 10 e 11 do mês de novembro, no Centro de Eventos Ari Riedi. 

                      Os responsáveispelo espetáculo foram a Professora de dança Kelly Vitorino professora e proprietária, a professora Ana Paula Moya Sapiaginski e o professor Jonata Corrêa, esse ano o evento com a participação de 58 bailarinos com idade de 2 anos e meio à 44 anos.
O evento contou com a presença das crianças que participam do projeto Lar São Francisco que assistiram ao espetáculo gratuitamente em com um horário especial.

Como forma de agradecimento pelo trabalho cultural realizadoem nosso município, parabenizamos a Academia Aqua Fit Dance pela realização do Espetáculo de Dança “Peter Pan Sonho de Criança”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em26 de novembro de 2018.
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