[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO Nº 623/2018


INDICAMOS 	QUE SEJA REALIZADO REFORMA E LIMPEZA DA BOCA DE LOBO, QUE FICA NA AVENIDA MÁRIO RAITER, ESQUINA COM A AVENIDA PORTO ALEGRE, NO BAIRRO RECANTO DOS PÁSSAROS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos,  versando sobre a necessidade de que seja realizado reforma e limpeza da boca de lobo, que fica na Avenida Mário Raiter, esquina com a Avenida Porto Alegre, no bairro Recanto dos Pássaros, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando ser de extrema urgência que seja realizado a reforma e limpeza da referida boca de lobo;

Considerando que e a tampa da boca de lobo esta em péssimo estado, e a qualquer momento está sujeito de acontecer um acidente;

Considerando que está começando o período de chuvas;

Considerando que com a reforma e limpeza da referida boca de lobo, trará tranquilidade e segurança aos que trafegam pela referida via;

                       Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de novembro de 2018.
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