
REQUERIMENTO N.º 0130/2003

EDSON MORELO – PMDB e VERADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Ilustríssimo Senhor HOMERO ALVES PEREIRA, MD. Secretário de Estado de Agricultura e Assuntos Fundiários, com cópia ao Excelentíssimo Senhor BLAIRO MAGGI, DD. Governador do Estado de Mato Grosso, requerendo a inclusão de Sorriso como um dos municípios pólos, no Programa de Desenvolvimento Regional Integrado Sustentável baseado no Agronegócio Matogrossense.
J U S T I F I C A T I V A S



Considerando que, o município de Sorriso tem todas as condições necessárias para ser um dos municípios pólos do programa, onde estariam ligados à Sorriso os demais municípios: Feliz Natal, Vera, Itainhangá, Boa Esperança do Norte, Ipiranga do Norte e Santa Rita do Trivelato;

Considerando que, Sorriso já desenvolve e exerce uma função de pólo para 
estes municípios acima citados;

Considerando que, hoje o município de Sorriso produz 2% da produção nacional de grãos e mais de 15% da produção do Estado, sendo conhecido como a capital da soja, o município que mais produz grãos no mundo;

Considerando também que, o município de Sorriso é hoje o primeiro do Estado em IDH – Índice de Desenvolvimento Humano, e o quinto do Centro-Oeste. 

Baseando-se nestas justificativas, Sorriso tem todas as condições e merece ser um dos pólos neste programa.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 15 de outubro de 2.003.

EDSON MORELO

Vereador PMDB

