
INDICAÇÃO Nº 631/2018
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIS NO TERRENO PÚBLICO LOCALIZADO EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Ednilson de Lima, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos versando sobre a necessidade de construção de um Cemeis no terreno público localizado em frente a Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, no Município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS

Os moradores do Bairro Jardim América solicitaram providências em relação ao terreno público localizado em frente a Escola Municipal Leonel de Moura Brizola.

Foi relatado pelos moradores que nesse terreno está tendo acúmulo de lixo e água parada, propiciando grande risco de proliferação de pragas, como ratos, baratas, mosquitos, dentre outros animais.

Este terreno está sendo utilizado para estacionamento de caminhões o que causa insegurança aos moradores, pois pode servir de esconderijo para ladrões.

Foi ressaltado também a questão da quantidade de poeira e de lama, dependendo do período climático.

Os moradores propuseram para solucionar tais problemas, a construção de um Cemeis que atenderia a demanda das crianças do bairro, que hoje precisam se deslocar para outros bairros para estudarem.
Considerando que esta obra pode mudar o cotidiano das pessoas e lhes trazem maior segurança, qualidade de vida e educação;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de novembro de 2018.
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