
REQUERIMENTO N.º 0132/2003

       ELSO RODRIGUES – PTB e KLEBSON SANTOS SILVA - PTB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr.José Domingos Fraga Filho, requerendo que seja feita uma campanha publicitária direcionada aos empresários, informado-os sobre os subsídios que os mesmos possuem ao ingressarem no programa Primeiro Emprego. 

J U S T I F I C A T I V A S

       


 Considerando o que determina no Artigo 1º da Lei nº 1055/02, que institui o programa “Primeiro Emprego”: “Fica instituído no município o Programa Primeiro Emprego destinado a fomentar o mercado de trabalho no âmbito municipal”.

       


Considerando que no Artigo 2º da referida Lei, diz: “O programa tem como objetivo a inserção no mercado de trabalho de jovens iniciantes entre 16 a 21 anos, por meio de políticas de incentivo do governo municipal em convênio com as empresas da cidade, visando fortalecer a geração de emprego e renda”.

      


Considerando que esta campanha publicitária esclarecerá os empresários locais, mostrando as vantagens que lhes trará o Programa Primeiro Emprego.

Considerando que esta é uma reivindicação dos Empresários Sorrisense.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 17 de outubro de 2.003.

	Elso Rodrigues

Vereador PTB
	Klebson Santos Silva

Vereador PTB


