INDICAÇÃO N° 632/2018
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES E PLACAS DE SINALIZAÇÃO NA RUA GRACILIANO RAMOS, EM FRENTE AO PRÉDIO DAS INSTALAÇÕES DO FUTURO PSF DO BAIRRO PINHEIROS III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de faixa elevada de pedestres e placas de sinalização na rua Graciliano Ramos em frente ao prédio das instalações do futuro PSF do bairro Pinheiro III,  no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a implantação desta faixa elevada, será de extrema importância, pois nessa localidade será instalada uma Unidade de Saúde e fluxo de pessoas será intenso;
Considerando  que circula na referida rua um considerável número de veículos que trafegam em alta velocidade, havendo assim, a necessidade da implantação de faixa elevada para pedestres, bem como placas de sinalização, para proporcionar segurança aos pedestres;
Considerando que a falta de sinalização da rua está prejudicando os moradores e as pessoas que trafegam pela mesma;

Considerando que a implantação da faixa elevada para pedestres e das placas de sinalização, dará mais segurança e tranquilidade aos que trafegam pela referida via;
Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores que residem nas proximidades.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de novembro de 2018.
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