
REQUERIMENTO N.º 0139/2003

 SARDI ANTÔNIO TREVISOL – PSDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Inciso III do Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado aos Excelentíssimos Senhores José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, Mauro Savi, MD. Deputado Estadual, Marcos Henrique Machado, MD. Secretário Interino de Saúde do Estado de Mato Grosso e  Rogério Silva, MD. Deputado Federal, REQUERENDO informações relativas a falta de medicamentos para o tratamento da doença ‘Leishmaníose’ na cidade de Sorriso e em todo o território do Estado de Mato Grosso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser uma doença que necessita de longo tratamento para ser curada;

Considerando ser uma necessidade dos Matogrossenses, dos turistas e empresários de outras regiões do Brasil, pois há surto da referida doença na zona rural, sendo que já está expandindo-se para as zonas urbanas, aparecendo vários casos da doença;

Considerando que, o tratamento para a referida doença é uma necessidade básica de qualquer cidadão de nosso município, bem como dos locais mais distantes do Estado. 

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 23 de outubro de 2.003.

SARDI TREVISOL

Vereador PSDB

