
REQUERIMENTO N.º 0140/2003

 SARDI ANTÔNIO TREVISOL – PSDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Inciso III do Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Ilmº Sr. Hércules Giuliani, MD Chefe da Ciretran de Sorriso, com cópia ao Diretor de Apreensão de Veículos e ao Ilmº Sr. Moisés Sachetti, MD. Presidente do DETRAN/MT, versando sobre a necessidade de elaboração de uma relação de todos os veículos apreendidos (motos, carros, etc.) que estão no pátio da CIRETRAN/Sorriso, citando o nome do proprietário, a placa, a marca, o modelo e ano do veículo e, se possível, cópia dos documentos dos mesmos. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é notório e visível o grande número de veículos automotores que se encontram no pátio da instituição (Ciretran) e assim poderemos estudar a possibilidade de realização de leilão dos mesmos;

Considerando que desta forma saberemos mais rapidamente os casos de acontecimentos ilícitos, como já houveram no passado;

Considerando ser um direito de todo cidadão obter a transparência de qualquer órgão público que venha dizer respeito diretamente a ele.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 23 de outubro de 2.003.

SARDI TREVISOL

Vereador PSDB
