REQUERIMENTO Nº 293/2018



DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, ao Senhor Estevam Húngaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico, requerendo ao Poder Executivo Municipal, informação acerca da existência de orçamento, com estimativa de valores, para obra de pavimentação asfáltica das vias dos Distritos Industriais Nova Prata e Leonel Bedin, no município de Sorriso/MT.
 
JUSTIFICATIVAS

O presente requerimento se faz importante e necessário, considerando que a pavimentação asfáltica nos referidos bairros é de suma importância para os empresários que possuem empresas instaladas nos mesmos, pois oportunizará melhor trafegabilidade de veículos e pedestres.

Justifica-se ainda, considerando que a pavimentação asfáltica das vias naqueles bairros, trata-se de um anseio dos empresários, uma vez que amenizará os transtornos causados pela ação do tempo, que quando em período de seca, há alto índice de poeira e no período chuvoso, acúmulo de água e lama, dificultando o ir e vir.

Assim, considerando ser a pavimentação asfáltica, uma reivindicação dos empresários instalados nos referidos bairros, faz-se necessário o fornecimento das informações solicitadas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 05 de dezembro de 2018.
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