


INDICAÇÃO N° 635/2018


INDICAMOS A REALIZAÇÃO PELO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, DE AVALIAÇÃO MERCADOLÓGICA, SOBRE 5O HECTARES DE TERRAS DO PARQUE TECNOLÓGICO, DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 

DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de realização pelo Poder Executivo Municipal, de avaliação mercadológica sobre 50 hectares de terras do Parque Tecnológico do município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação se faz importante e necessária, considerando que no referido Parque, há grande quantidade de espaços subutilizados, não exercendo função social.

Considerando que o município de Sorriso possui várias demandas reprimidas, principalmente no tocante à saúde e a educação;

Considerando que o município possui uma taxa de crescimento elevada e o Poder Público municipal, não consegue acompanhar esse crescimento com seus serviços;

Considerando que o objetivo desta indicação será propor, depois da realização a avaliação, uma metodologia de ocupação da área, observando em especial, as não utilizadas, que não possuem ou apresentam função social e que restringem o fomento a estruturação da necessidade do município;

Considerando que a referida área poderá ser indicada para possíveis novas funções aos espaços subutilizados, sempre tendo em vista as variáveis sociais, econômicas e históricas que constituem tais espaços.

Diante disso, faz-se imprescindível a presente indicação.
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