
REQUERIMENTO N.º 0155/2003

SARDI ANTÔNIO TREVISOL – PSDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Inciso III do Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmº Sr. José Domingos Fraga Filho, DD. Prefeito Municipal, a Ilmª Srª. Maria Conceição de Paulo Santos, MD. Chefe da ULE/Sorriso – Unidade Local de Execução do Indea – Instituto de Defesa Agropecuária, ao Ilmº Sr. Renaldo Loffi, MD. Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, ao Ilmº. Sr. Dr. Marco Aurélio de Castro, MD. Promotor de Justiça e ao Ilmº. Sr. Major Brigadeiro do Ar Washington Carlos de Campos Machado, MD. Chefe do DAC – Departamento de Aviação Civil, requerendo o deslocamento de uma equipe do DAC para o nosso município para averiguar os seguintes fatos:

1- Se as empresas de Aviação Agrícola estão obedecendo as medidas adotadas pelo DAC, INDEA e MINISTÉRIO DA AGRICULTURA como:

a) se as aeronaves estão utilizando o combustível apropriado;

b) se estão aplicando somente os defensivos agrícolas legalmente autorizados;

 c) se as aeronaves, ao aplicarem venenos, obedecem o espaço aéreo permitido para seus trajetos, não percorrendo sobre o perímetro urbano;

d) se as pistas existentes estão instaladas em locais adequados e possuem autorização do DAC. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser uma reivindicação da nossa população;

Considerando que, é nosso dever salvaguardar os nossos produtores rurais, bem como a nossa população ;

Considerando que, muitos produtores podem ser prejudicados quando não observados os aspectos legais na utilização das aeronaves e defensivos agrícolas;

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 13 de Novembro de 2.003.
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