
REQUERIMENTO N.º 0164/2003

Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor JOSÉ DOMINGOS FRAGA FILHO, MD. Prefeito Municipal.

JUSTIFICATIVAS
Tendo em vista a tramitação do Projeto de Lei nº 081/2003 nesta Casa de Leis, e que conforme exposição na mensagem através do expediente encaminhado pelo Chefe do Poder Executivo Oficio Gapre nº857/2003 onde justifica a razão da permuta de que trata o referido projeto de lei, pela qual o Estado utilizara a área para construção de 01 escola estadual em parceria com o município através do convênio a ser celebrado entre as partes, e importante alertamos o Chefe do Poder Executivo Municipal de que o local em que está sendo destinado para construção da referida escola, contraria a Legislação Municipal, em especial a Lei nº 174/90 de 19 de dezembro de 1.990 em seu inciso IV, artigo 4º. Mas, mesmo diante da proibição, é preocupante o local face ao risco que oferecerá aos alunos tendo em vista a distância próxima do posto de combustíveis, bem sua localização estar próxima a vias de intenso tráfego, como a Perimetral Noroeste e a Avenida Porto Alegre, Além da Avenida Blumenau que futuramente deverá ser um dos acessos principais da cidade.

Fazer enquadramento com base na legislação ;

Com base nas justificativas acima, requeremos ao Sr. Prefeito Municipal que negocie outro local com o estado, ou então que sejam atendidas todas as normas de segurança, solicitando inclusive vistoria e licença do Corpo de Bombeiro do Estado, para que o município seja resguardado de qualquer responsabilidade sobre o alto risco que poderá oferecer ao local, devido à localização de 01 posto de combustíveis estar muito próximo do imóvel a ser construído a escola, além de observar as disposições contidas na Lei Federal nº10.257/2001, em especial aos artigos 36 a 38, da necessidade de realização de impacto de vizinhança e da readequação de trânsito nas proximidades da quadra em que será construída a escola, oferecendo aos futuros professores, funcionários e alunos total segurança em relação a este local.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 21 de novembro de 2.003.

