
Ofício nº 002/2019 – GP/SEC

Sorriso – MT, em 17 de janeiro de 2019.

A Sua Excelência o Senhor
MAURO MENDES

Governador do Estado de Mato Grosso
Cuiabá – MT
Assunto: SOLICITA RECONSIDERAÇÃO QUANTO A EXTINÇÃO DA EMPRESA MATO-GROSSENSE DE PESQUISA, ASSISTÊNCIA E EXTENSÃO RURAL – EMPAER, VINCULADO AO PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº. 3/2019 MENSAGEM Nº 7/2019 - PROTOCOLO Nº 19/2019 - PROCESSO Nº 16/2019.
A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, inscrita no CNPJ sob nº. 03.238.755/0001-17, situada na Avenida Porto Alegre, nº. 2.615, em Sorriso-MT, CEP 78.890-000, neste ato representada pelos Vereadores infra-assinados, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, em atenção ao Projeto de lei complementar nº. 3/2019 Mensagem nº 7/2019 - Protocolo nº 19/2019 - Processo nº 16/2019 – “Que dispõe sobre a estrutura administrativa do Poder Executivo Estadual e dá outras providencias.”, encaminhado pelo Governo do Estado à Assembleia Legislativa do Estado de Mato Grosso, solicitar, data máxima vênia, a reconsideração quanto a proposta de extinção da Empresa Mato-Grossense de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural – EMPAER, nos termos e fundamentos a seguir aduzidos. 

A Câmara Municipal de Sorriso, em primeiro momento, não poderia deixar de parabenizar vossa Excelência pela eleição ao Governo do Estado e expedir votos de sucesso diante da árdua tarefa de governar Mato Grosso, acreditando de forma veemente que Vossa Excelência detém todos os predicados necessários para fazer uma excelente gestão.

Dito isso, necessário se faz ressaltar uma situação em especifico, que atingira em cheio a agricultura familiar do Município de Sorriso. Muito embora estejam nos planos da nova Gestão do Governo do Estado a reforma administrativa do Poder Executivo Estadual, percebe-se, a priori, que a medida de extinção da Empresa Mato-Grossense de Pesquisa, Assistência e Extensão Rural – EMPAER acarretara inúmeros prejuízos à Agricultura Familiar do Município de Sorriso.
Muito embora exista a eventual probabilidade da criação de novos mecanismos pelo Governo do Estado de Mato Grosso para desenvolvimento dos serviços prestados até então pela EMPAER, notamos, que a extinção da referida Empresa Estatal de forma tão célere e sem um estudo e uma discussão mais aprofundada com todos os envolvidos e interessados se mostra um tanto quanto temerária. 

Entendemos por bem, caso realmente seja o interesse do Governo do Estado de Mato Grosso em proceder com a extinção da EMPAER, a necessidade da instituição de uma transição dos serviços desenvolvidos pela EMPAER de forma moderada e transparente, com o intuito de assegurar a Agricultura Familiar do nosso Estado segurança e a garantia de que não ficarão desassistidos. 
Podemos lembrar a IMPORTÂNCIA DA MANUTENÇÃO DA EMPAER-MT NA PRESTAÇÃO DOS SERVIÇOS DE ATER – ASSISTÊNCIA TÉCNICA E EXTENSÃO RURAL E PESQUISA PARA O FORTALECIMENTO DA AGRICULTURA FAMILIAR NO ESTADO DE MATO GROSSO, como bem podemos observar:

· Mato Grosso é considerado um estado agrícola, senão o maior e mais importante centro do agronegócio do nosso País, visto que, é o agronegócio o principal segmento econômico e social, constituindo-se na principal atividade sustentável para a maioria dos 141 municípios existentes no Estado.

· No Estado existem dois tipos de agricultura: a empresarial que lidera a produção de grãos, sendo uma agricultura de commodities forte e muito competitiva no cenário nacional e mundial, e a agricultura familiar que se caracteriza por explorar e fazer a gestão de suas unidades produtivas com o trabalho da própria família. 

· De acordo com o IBGE (2006) a agricultura familiar está presente em 76% dos estabelecimentos rurais do Estado, equivalendo a 104 mil agricultores (as) (Empaer - MT, 2015), responsável pela produção dos alimentos básicos que são ofertadas à mesa da população mato-grossense.

· A agricultura familiar demanda uma atuação forte do Estado para prover infraestrutura, assistência técnica, programas Pesquisa, fomento agropecuário e outras políticas públicas. Representa um potencial importante para dinamizar a economia, reduzir a dependência de importações de alimentos, gerar empregos no campo e fortalecer as economias municipais.

Podemos destacar ainda o papel da EMPAER no contexto da agricultura familiar de nosso Estado:

· A EMPAER é um órgão de governo executor das políticas públicas voltadas ao desenvolvimento rural com enfoque na agricultura familiar, responsável pelo serviço oficial de Pesquisa Agropecuária, Assistência Técnica e Extensão Rural, conforme a Lei Complementar nº 461 de dezembro/2011.

· Está presente em 133 dos 141 municípios, equivalendo a 94% dos muncípios existentes no estado de Mato Grosso.
· Em 2015, a EMPAER prestou serviços a 29.067 agricultores familiares, atingindo em 2018 um total de 52.815.

· Conta com corpo técnico multidisciplinar capacitado atuando nas diversas cadeias produtivas, o qual foi incrementado com 235 novos contratados através do concurso público realizado em 2014.
· A EMPAER presta os serviços de Pesquisa, Validação de Tecnologia, Fomento Agropecuário, Assistência Técnica e Extensão Rural, de forma gratuita ou subsidiada, além de:

- Divulgação e execução de Políticas Públicas 

- Capacitação de agricultores e agricultoras 

- Elaboração de projetos de Crédito Rural

-Estímulo à organização rural

- Apoio às agroindústrias familiares 
- Segurança e Soberania Alimentar, Saneamento Básico e Saúde da Família

- Conservação e Preservação do Meio Ambiente

- Desenvolvimento do Turismo Rural

- Análises Laboratoriais entre outros. 

· Orientação e Assistência Técnica agricultores familiares nos aspectos referentes à cidadania, formação de lideranças, organização social, educação e saúde, relações de gêneros, participação da mulher na política e nas decisões, violência doméstica e aposentaria especial, com atendimento entre janeiro a dezembro de 2018 um total de 7.387 beneficiários.

· Atua em parceria com 73 prefeituras, através de Termos de Cooperação para execução de prestação de serviços de Assistência Técnica e Extensão Rural, auxiliando nos custos de manutenção dos escritórios, sendo que alguns municípios disponibilizam técnicos e auxiliares administrativos.

· Emissão de 27.449 Declarações de Aptidão ao Pronaf (DAP’s), no período de 2015 a 2018. 

· Elaboração e orientação de 8.905 projetos de crédito rural, no período de 2015 a 2018. 

· A EMPAER está presente e atuante no município de Sorriso desde 15/06/1982, prestando assistência técnica aos munícipes Sorrisenses.

De igual forma, as atividades desenvolvidas pela Equipe da EMPAER/MT no Município de Sorriso no ano de 2018 foi extremamente satisfatório, conforme bem podemos verificar:
· Total de Produtores Rurais (beneficiários) atendidos = 916

· Total de Famílias = 458

· Assentamentos Atendidos = 04

· Comunidades Atendidas = 08

· GP de Mulheres Rurais = 1

· Total de Atendimentos aos Produtores Rurais com Repetição 1.796

· DAP (Declaração de Aptidão ao Pronaf) elaborada = 301

· Valor Projeto Elaborado = R$ 2.397.509,00

· Produtores Atendidos em Bovinocultura = 196

· Produtores Atendidos em Políticas Públicas = 745

· Visitas = 426

· Contatos = 802

· Escolares (alunos) Rurais Apoiadas c/ Ações de Melhoria dos Hábitos Alimentares= 56

· Turismo Rural Pessoas /Agricultores familiares Cadastrados = 01

· Conselhos Municipais Atendidos = 01 

· Associações de Produtores Rurais Atendidas = 09

· Câmara de Negócio de Alimentação Escolar = 01

· Cooperativa de Agricultores Familiar atendido = 03

· Equipe de Trabalho do Escritório Local Sorriso - MT:

01 Agrônomo, 02 Técnicos em Agropecuária, 01 Extensionista Social, 01 Agente Administrativo.
· Observação: Todas as DaP´s (Declaração de Aptidão ao Pronaf) dos Produtores Rurais vencem em fevereiro de 2.019, as mesmas terão que ser renovadas.

Com estas considerações, solicitamos, de forma respeitosa, a Reconsideração da Extinção da EMPAER/MT.

Em tempo, caso seja o entendimento do Governo do Estado de Mato Grosso pela manutenção da extinção da EMPAER/MT, solicitamos informação quanto as novas medidas que serão adotadas para a continuidade dos serviços que até então eram prestados pela referida Empresa Estatal. 

Sendo o que se apresenta para o momento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

Atenciosamente,
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