





INDICAÇÃO Nº 01/2019


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO OBLÍQUO NA RUA MATO GROSSO, EM FRENTE AO GANHA TEMPO.
	

NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP E TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de estacionamento oblíquo na Rua Mato Grosso, em frente ao Ganha Tempo.


JUSTIFICATIVAS

Sorriso é um Município em amplo desenvolvimento urbano e intenso aumento no fluxo veicular, sendo que as vagas de estacionamento existentes não suprem as necessidades da população em geral.

Em se tratando do entorno da Praça da Juventude, mais especificadamente na Rua Mato Grosso, a implantação do estacionamento proporcionará acessibilidade ao comercio e aos serviços públicos, pois neste local esta situado o prédio do “Ganha Tempo” Municipal, o qual possui considerável demanda de usuários.

Considerando que o objetivo desta indicação é o aumento do número de vagas nos estacionamentos das vias urbanas e melhora no fluxo dos veículos, além de proporcionar maior segurança à população sorrisense.

Considerando ser uma reivindicação dos comerciantes sorrisenses para que o Poder Público Municipal tome as medidas necessárias.
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