
INDICAÇÃO Nº 02/2019
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, IMPLANTAÇÃO DE ACADEMIA AO AR LIVRE, CONSTRUÇÃO DE CERCA E DE CALÇAMENTO EM TORNO DA ÁREA VERDE DOS BAIRROS FLOR DO CERRADO I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de implantação de iluminação pública, implantação de academia ao ar livre, construção de cerca e de calçamento em torno da área verde dos Bairros Flor do Cerrado I e II, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVA 

Considerando que a referida área está um matagal, sendo usada como depósito de lixo urbano e com isto surgem animais peçonhentos, baratas, ratos e ainda causa mau cheiro, e com as devidas adequações sugeridas pelos Edis, esta prática tende a ser interrompida;
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;
Considerando que esta é uma reivindicação constante dos moradores daquela localidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2019.
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