REQUERIMENTO N° 03/2019



[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA- PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado à Exma. Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Estado de Educação, Esporte e Lazer (Seduc-MT), com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico do Seduc- MT em Sorriso, requerendo a aquisição de acervo Bibliográfico como, aquisição de livros novos e periódicos, revistas diversas, jornais, documentos produzidos em qualquer suporte físico, natureza ou forma (manuscrita, impressa, visual, auditiva, tátil, eletrônica ou combinada) que contém informações e podem ser utilizados e preservados através do tempo, por exemplo: (livros, teses, mapas, periódicos, filmes, vídeos, cd’s, normas técnicas, dentre outros), para a Escola Estadual Arlete Maria Cappellari, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a biblioteca escola está em fase de implementação e demanda ainda por um acervo bibliográfico mais amplo, visto que atendem alunos do 1º ano do Ensino Fundamental ao 3º ano do Ensino Médio e é uma importante aliada dos professores e escola;

Considerando que este acervo bibliográfico consiste na aquisição de livros clássicos, resistas diversas, jornais, documentos produzidos em qualquer suporte físico, natureza ou forma (manuscrita, impressa, visual, auditiva, tátil, eletrônica ou combinada) que contém informações e podem ser utilizados e preservados através do tempo (por exemplo livros, teses, mapas, periódicos, filmes, vídeos, cd’s, normas técnicas, dentre outros);

Considerando que a biblioteca oferece um ambiente favorável ao aprendizado, com ferramentas e suportes informacionais que contribuem para o desenvolvimento, reflexão e discussão;

Considerando que a Escola deve disponibilizar um profissional que possa trabalhar de forma significativa em parceria com os professores, coordenadores e alunos;

Considerando que a busca pela evolução de uma sociedade passa obrigatoriamente pela Educação, razão porque, o deferimento, sem margens de dúvidas trará benefícios diretos, importantes para o desenvolvimento pessoal dos alunos que buscam mais conhecimentos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2019.
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