INDICAÇÃO N° 05/2019

INDICAMOS A NECESSIDADE DE ADEQUAÇÃO DAS VIAS PRÓXIMAS A ESCOLA ESTADUAL ARLETE MARIA CAPPELLARI, LOCALIZADA NO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.

PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES - PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de adequação das vias próximas a Escola Estadual Arlete Maria Cappellari, localizada no Bairro Rota do Sol, Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Atualmente a Escola Estadual Arlete Maria Cappellari atende cerca de 1100 (mil e cem) alunos, distribuídos entre as turmas de 1º ano do Ensino Fundamental a 3º ano do Ensino Médio.

A referida escola iniciou seu funcionamento do ano de 2017 e desde então tem alguns problemas relacionados ao trânsito e a falta de sinalização adequada nas ruas e avenidas que dão acesso a ela.
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

A comunidade escolar reivindica a construção de faixa elevada na frente da escola, sinalização nas ruas, Rosa dos Ventos, Angra dos Reis, Vale Dourado, Laguna e nas avenidas Blumenau, Novo Horizonte e a dos Universitários, com placa de “PARE”, “VELOCIDADE PERMITIDA” e “PERÍMETRO ESCOLAR”.

Solicitam também a sinalização na frente da Unidade Escolar definindo faixa para o ônibus escolar e estacionamento para.

A alta velocidade empregada pelos motoristas que transitam na via, colocando em risco a vida dos que a utilizam.

Estas vias são atravessadas diariamente por centenas de crianças, que se deslocam de suas residências até a unidade escolar citada, devido ao grande fluxo de automóveis e motocicletas que nela transitam diariamente ocasionam risco iminente de acidentes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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