INDICAÇÃO N° 06/2019


INDICAMOS EM CARÁTER DE URGÊNCIA, A REALIZAÇÃO DE ESTUDO ACERCA DA POSSIBILIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE MEDIDAS PARA MELHORIA E ORGANIZAÇÃO DO TRÂNSITO, NO CRUZAMENTO DA PERIMETRAL SUDOESTE E AVENIDA NOÊMIA TONELLO DALMOLIN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT.


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade de realização em caráter de urgência, de estudo acerca da possibilidade de implantação de medidas para melhoria e organização do trânsito, no cruzamento da Perimetral Sudoeste e Avenida Noêmia Tonello Dalmolin, no Município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS

Considerando que há nas referidas vias, grande tráfego de veículos, motos, bicicletas e pedestres, tendo em vista que o cruzamento dá acesso à vários bairros, bem como, que se encontra próximo ao campus universitário da UNIC;

Considerando que e a sinalização no local é confusa, não se mostrando adequada para o cruzamento, culminando em desorganização do tráfego e acidentes, tornando-o perigoso;

Considerando que a implantação de medidas para melhoria e organização do trânsito no local, proporcionará maior segurança à todos que por ali transitam;

Considerando que trata-se de uma reivindicação da população dos bairros circunvizinhos, verifica-se a necessidade de aplicação de medidas para melhoria e organização do trânsito no local, devendo ser realizado um estudo acerca da possibilidade de implantação de sinalização adequada para o cruzamento, como um semáforo ou rotatória.

Diante disso, é necessária a presente Indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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