INDICAÇÃO N° 14/2019


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO DE SUPER POSTES NA AVENIDA QUE DÁ ACESSO AO RESIDENCIAL MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima de Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Felipe Dia Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, versando sobre a necessidade de implantação de iluminação com superpostes na Avenida que dá acesso ao Residencial Mário Raiter, no município.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido bairro é distante do perímetro urbano da cidade e sendo assim, se torna necessário uma iluminação para dar mais visibilidade aos moradores;

Considerando que iluminação pública significa segurança aos munícipes;

Considerando que esse é um bairro novo no município, onde a população de moradores ultrapassa a casa de 4 (quatro) mil habitantes e a implantação da referida iluminação já se faz necessária;

Considerando que já foi feito o mesmo pedido ano passado, e até o momento a via continua do mesmo jeito;

Considerando que está acontecendo acidentes de trânsito devido a falta de iluminação;

Considerando que ja faz dois (2) anos que indiquei a referida propositura e até o momento nada foi feito;

Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores que não aquentam mais a escuridão da entrada do referido bairro.
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