REQUERIMENTO Nº 07/2019




MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Nelson Antonio de Souza, Superintendente Nacional da Caixa Econômica Federal, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso - MT, requerendo que seja aberto processo licitatório para instalação de uma unidade das Casas Lotéricas no Bairro Rota do Sol, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Ouvindo solicitação da comunidade local e verificando a necessidade, reivindicamos a instalação de uma Agência da Casa Lotérica para a o Bairro Rota do Sol, um bairro que envolve em torno de 10.000 (dez) mil habitantes e vários comércios, e que, ambos poderiam ser beneficiados com a instalação desta Unidade de Casas Lotéricas;

Considerando que o Bairro Rota do sol, encontra-se retirado do centro da cidade de Sorriso; e a distância dificulta aos moradores o deslocamento até outros bairros que já são contemplados com uma Casa Lotérica, 

Considerando que o referido bairro está localizado a 03 (três) km do centro da cidade, e não é atendido com serviços lotéricos, portanto, os moradores têm que se deslocar a outras unidades para em acesso a tais serviços, o que está causando grandes transtornos, devido à longa distância;

Além dos serviços lotéricos, os serviços de correspondência bancária também serão muito utilizados, pois tanto Bairro Rota do Sol, quanto os Bairro adjacentes, não é atendido com tais serviços.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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