INDICAÇÃO Nº 19/2019


INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE UM ÔNIBUS PARA O TRANSPORTE DE IDOSOS DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE DO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
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BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR - PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Senhora Jucélia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de aquisição de um ônibus para o transporte de idosos do Centro de Convivência da Terceira Idade do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS
                        
Considerando que através da Indicação nº 195/2018 de 22/03/2018 onde solicita aquisição de um ônibus para o transporte de idosos do Centro de Convivência da Terceira Idade do Município de Sorriso-MT, obtivemos como resposta através do Ofício GRAPE nº 148/2018, Ofício SEMAS nº 361/2018, que a aquisição de um Micro Ônibus encontrava-se em fase de licitação, mais até o presente momento nada foi concluído;

                        Considerando que, o Centro de Convivência da Terceira Idade tem grande importância na vida social e cultural dos idosos onde acontecem encontros diários;

Considerando a grande quantidade de idosos que residem em diversos bairros do município e distante do centro de convivência sem ter meio de transporte particular;

Considerando que, os idosos enfrentam além das dificuldades naturais da idade no dia a dia, o desafio do transporte público no ambiente urbano;

Considerando as barreiras enfrentadas pelos idosos como a distância, o tráfego rápido e violento que agravam os problemas sociais e podem levar ao isolamento;

Considerando que, as relações sociais promovem o bem estar na velhice, contribuindo para o aumento do controle pessoal, tendo uma influência positiva no bem estar psicológico do idoso;

Considerando as atividades culturais, esportivas e recreativas que trabalham a qualidade de vida da terceira idade, valorizando a autoestima, fortalecendo os vínculos familiares e comunitários prevenindo o isolamento e proporcionando um envelhecimento saudável;
Considerando que, este investimento além de beneficiar os idosos como um todo, trará mais conforto, comodidade e servirá para promoção e interação desses usuários dentro e fora do município;

Considerando que, essa é uma reivindicação do Centro de Convivência da terceira idade.

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2019.
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