INDICAÇÃO N° 20/2019


INDICAMOS A REFORMA E MANUTENÇÃO DA CASA MORTUÁRIA CENTRAL DE SORRISO-MT.

[bookmark: _GoBack]
BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR - PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e manutenção da Casa Mortuária Central de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que através da Indicação nº 001/2018 de 12/01/2018 onde solicitamos a reforma e manutenção da Casa Mortuária Central de Sorriso-MT, obtivemos como resposta através do Ofício GRAPE nº 100/2018, que a Administração Municipal de Sorriso já estaria trabalhando pela viabilidade da indicação solicitada, mais até o presente momento nada foi concluído.

Considerando que a intenção da reforma é para reparar as instalações do Prédio que sofrem com a ação do tempo e equipar o referido local, oferecendo assim, melhores condições para os munícipes velarem seus entes queridos;

Assim, por entendermos que a reforma da Casa Mortuária Central de Sorriso/MT tem por objetivo atender os anseios da comunidade que deste espaço vierem a utilizar, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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