
INDICAÇÃO Nº 21/2019
INDICAMOS A COTENÇÃO DA EROSÃO QUE SE FORMOU NO ACOSTAMENTO DA RUA DAS AVENTURINAS, NO BAIRRO RESIDENCIAL TOPÁZIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de contenção da erosão que se formou no acostamento da Rua das Aventurinas, no Bairro Residencial Topázio, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVA

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que naquele local deu início a uma erosão devido as chuvas, devendo ser realizado a contenção da mesma para que não agrave ainda mais a situação, pois a erosão já está danificando o asfalto da rua, conforme mostra as fotos;
Considerando que a devida rua é a ultima rua do bairro, divisa com um novo loteamento, mas o mesmo virou um matagal, pois os donos e responsáveis pelo loteamento não estão conservando limpo conforme normas da Prefeitura Municipal;
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;
Considerando que esta é uma reivindicação constante dos moradores daquela localidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de fevereiro de 2019.
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