INDICAÇÃO Nº 28/2019


INDICAMOS QUE SEJA INCLUÍDA NA GRADE CURRICULAR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, EDUCAÇÃO FINANCEIRA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de incluir na grade curricular das escolas municipais, Educação Financeira, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a inclusão de atividades e conteúdos relativos à educação financeira no plano curricular das escolas de ensino fundamental e médio da rede pública municipal de ensino, possibilita que o nosso município tenha uma geração mais educada financeiramente nos próximos anos. 
 
Considerando que as atividades e os conteúdos relativos à educação financeira constituirão matéria da base diversificada do currículo escolar, devendo ser contemplados como tema transversal, estar presentes nas diferentes disciplinas do contexto escolar e ser desenvolvidos de forma interdisciplinar, podendo ser abordado em diferentes disciplinas.

 Considerando que para que seja aplicada esta metodologia de ensino financeiro nas escolas, o professor não precisa conter uma formação especifica, tendo em vista que com uma capacitação ele é apto a abordar temas relativos à educação financeira, como: noções de economia monetária, fiscal e de capitais, noções de planejamento financeiro, princípios contábeis, principalmente débito e crédito.

Considerando que a inclusão de educação financeira nas grades curriculares está crescendo constantemente em nosso país. A inclusão do tema na Base segue a tendência de estudos recentes da área, que apontam que quanto mais cedo à educação financeira é abordada, maiores são as chances dos estudantes adotarem hábitos de consumo consciente. De acordo com os resultados da Pesquisa Nacional de Educação Financeira nas Escolas, realizada pela UNICAMP (Universidade Estadual de Campinas), Abefin (Associação Brasileira dos Educadores Financeiros) e Instituto Axxus, 81% dos alunos que têm educação financeira gastam parte do que recebem, e guardam outra a parte para realizar seus sonhos.

Conforme as relevantes considerações acima mencionadas que visam aprimorar e a educação do nosso município, certificamos que a presente indicação vem de encontro com as necessidades reais e atuais do nosso município.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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