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BRUNO DELGADO –PMB - CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFª SILVANA – PTB, PROFª MARISA – PTB, DAMIANI NA TV - PSC e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. SenhorAri Lafin,Prefeito Municipal, ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações a respeito da reforma da Casa Mortuária do Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que através da Indicação nº 001/2018 de 12/01/2018 onde solicitamos a reforma e manutenção da Casa Mortuária Central de Sorriso-MT, obtivemos como resposta através do Ofício GRAPE nº 100/2018, que a Administração Municipal de Sorriso já estaria trabalhando pela viabilidade da indicação solicitada.  Diante disso, requeremos informações acerca da referida reforma e se há uma data para conclusão;

Considerando que a intenção da reforma é para reparar as instalações do Prédio que sofrem com a ação do tempo e equipar o referido local, oferecendo assim, melhores condições para os munícipes velarem seus entes queridos;

Assim, por entendermos que a reforma da Casa MortuáriaCentral de Sorriso/MT tem por objetivo atender os anseios da comunidade que deste espaço vierem a utilizar, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 1º de fevereiro de 2019.
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