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VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso às pessoas e entidades, abaixo relacionadas, as quais de uma forma ou outra contribuíram no processo de implantação do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia - IFMT, Campus Avançado de Sorriso, que se encontra em funcionamento a uma década em nosso município, oportunizando à população local e regional acesso ao ensino médio e superior público de forma gratuita, com qualidade e fundamentos na busca do conhecimento, da pesquisa e extensão.


JUSTIFICATIVAS


HISTÓRICO DA IMPLANTAÇÃO DO IFMT CAMPUS SORRISO

Tendo em vista o desenvolvimento regional e o crescente processo de industrialização no município de Sorriso e nos demais municípios da região, representantes do setor público e da sociedade civil organizada participaram de uma audiência pública para discutir a viabilidade de implantação de uma escola técnica federal no município.

Incentivada pela Câmara de Vereadores, pela Prefeitura Municipal e pela Associação de Desenvolvimento Regional para a Conclusão da BR-163, a audiência pública aconteceu no Plenário da Casa de Leis no dia 12 de dezembro de 2008. Duas semanas após essa audiência, o Governo Federal publicou a Lei nº 11.892/2008, que institui a Rede Federal de Educação Profissional, Científica e Tecnológica, incorporando Centros Federais de Educação Tecnológica, escolas técnicas vinculadas a universidades, e outras estruturas mantidas pelo Governo Federal voltadas à formação profissional e tecnológica.

A mesma lei, que em 29 de dezembro do ano passado fez 10 anos, criou os Institutos Federais de Educação, Ciência e Tecnologia, sendo o primeiro passo para um significativo aumento no número de escolas federais em todo o País.

A edição da Lei 11.892/2008 veio ao encontro dos interesses da comunidade sorrisense. Tomando conhecimento dessa nova estrutura para as escolas técnicas federais, a Câmara de Vereadores, já no primeiro requerimento aprovado no ano de 2009, solicitou a realização de uma nova Audiência Pública, com foco no processo de implantação de uma unidade do IFMT em Sorriso.

Em apenas dez dias após a aprovação do requerimento, a audiência pública foi realizada. As atas das duas audiências foram incorporadas a uma proposta formal, protocolada junto ao gabinete da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do Ministério da Educação no dia 25 de março. A proposta já contemplava diversos termos de compromisso que demonstravam o comprometimento do poder público municipal em viabilizar a implantação do IFMT Campus Sorriso.

Enquanto aguardava uma resposta do Ministério da Educação, o município envidou esforços em uma nova frente: solicitou diretamente ao IFMT a implantação de cursos em uma unidade extensiva vinculada ao Campus Cuiabá. Assim tiveram início os primeiros dois cursos do IFMT em Sorriso: Técnico em Gestão – Habilitação em Secretariado e Técnico em Manutenção e Suporte em Informática, com turmas abertas em julho de 2009 e aulas na Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt.

Em 23 de setembro de 2010, foi formalizada a doação do terreno onde hoje está situada a sede do IFMT Campus Sorriso. Nove meses depois, em 30 de junho de 2011, foram nomeados os primeiros servidores para atuarem no “Campus Avançado de Sorriso” que, em uma sala cedida na Secretaria Municipal de Educação, desenvolveram o planejamento necessário para, no primeiro semestre de 2012, ter início a oferta de cursos pelo Campus Avançado de Sorriso.

Sempre parceiro do IFMT, o poder público municipal, por meio da Prefeitura de Sorriso e também da Câmara de Vereadores, fez o possível para que o IFMT Campus Sorriso se tornasse uma realidade e, enquanto avançavam os trâmites necessários ao início da construção da sede própria, o município custeou um espaço provisório que seria o primeiro endereço oficial do IFMT em Sorriso, na Avenida Tancredo Neves, aos fundos do Park Shopping.

Ali, o IFMT Campus Sorriso começou suas atividades com os cursos superiores de Tecnologia em Gestão Ambiental e de Tecnologia em Produção de Grãos, e ainda com o Curso Técnico Integrado ao Ensino Médio em Alimentos.

A construção da sede própria do IFMT, no residencial Santa Clara, teve início em 31 de dezembro de 2012 e antes da obra ser concluída, ainda em abril de 2013, o então Campus Avançado Sorriso se tornou, de fato, Campus Sorriso, conquistando maior autonomia administrativa e pedagógica. À época, a unidade ainda estava instalada no prédio da avenida Tancredo Neves, e já contava com mais de 20 servidores, entre docentes e técnicos-administrativos.

Conforme a obra da sede própria do Campus Sorriso avançava, uma nova mobilização da sociedade começou a tomar força. Desta vez, a comunidade manifestou interesse na oferta dos cursos de Agronomia e de Técnico em Agropecuária. Mesmo que o prédio novo estivesse concluído, o Campus Sorriso precisaria de um campo experimental para desenvolver as práticas desses dois cursos.

Novamente com o apoio do poder público e da sociedade civil organizada, o município de Sorriso estendeu a mão para o IFMT: Agricultores mobilizados pelo Sindicato Rural de Sorriso, juntamente com a Prefeitura Municipal (com o apoio da Câmara de Vereadores) adquiriram e doaram ao IFMT Campus Sorriso uma área rural às margens da rodovia BR-163, a poucos quilômetros do núcleo urbano. Com essa doação, surgiu a Fazenda Experimental, que hoje conta com área total de 84,64 hectares. 

Da abertura de estradas para circulação de veículos na propriedade, em 2014, até o início do fornecimento de energia elétrica (que só veio acontecer no final de 2018) a Fazenda Experimental vem se estruturando aos poucos, tendo definidos os projetos para áreas destinadas a piscicultura, zootecnia e campos experimentais convencionais e irrigados.

A mudança de sede do Campus Sorriso para o prédio próprio aconteceu no começo de 2015. Foi quando também tiveram início as aulas dos dois novos cursos demandados pela sociedade: Bacharelado em Engenharia Agronômica e Técnico em Agropecuária Integrado ao Ensino Médio. 

Com a realização de serviços complementares à obra da sede do Campus, que deram ao prédio as características que mantém até hoje, o ato solene de inauguração do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso aconteceu em 13 de maio de 2016, com o descerramento da placa que encontra-se no saguão principal da unidade.

O IFMT Campus Sorriso é uma escola pública de qualidade reconhecida e consolidada pela comunidade sorrisense e hoje oferta dois cursos técnicos, três cursos superiores e 2 cursos de pós-graduação, além de cursos de formação integral e continuada.

Nos resultados do Enem 2015, divulgados pelo MEC em 2016, o Campus Sorriso esteve na segunda colocação entre todas as escolas públicas de Mato Grosso. Naquele ano, todas as posições do topo do ranking das escolas públicas, da primeira até a décima-primeira, foram ocupadas por unidades do IFMT.

Em 2017, o IFMT Campus Sorriso foi o anfitrião da 4ª edição dos Jogos dos Institutos Federais, atraindo para o município uma multidão de atletas de todo o estado para uma semana de competições esportivas distribuídas em diferentes pontos do município, movimentando a economia local e reforçando a presença do IFMT na Capital Nacional do Agronegócio.

Em sua atuação, o IFMT integra o conhecimento teórico à aplicação prática. Como parte de sua formação, os estudantes da instituição precisam participar de atividades de estágio e são estimulados ao desenvolvimento de tecnologias aplicadas às necessidades locais por meio de projetos de pesquisa e de extensão, sem abrir mão do acesso ao esporte, à cultura, e do respeito à diversidade e das oportunidades de internacionalização do conhecimento.

Integrado aos desafios do presente e às oportunidades do futuro, o IFMT Campus Sorriso segue crescendo de mãos dadas com a comunidade, que além de ser seu cliente final, em Sorriso é também seu principal parceiro.

Como destacado no texto, até então, está evidenciado que o poder público, as entidades civis organizadas do município e cidadãos contribuíram de uma ou outra forma no processo e consolidação da implantação do IFMT Campus Avançado de Sorriso.

Com o intuito de reconhecer, destacar, valorizar e homenagear quem pensou, articulou e envidou esforços neste sentido, é que o Poder Legislativo Municipal está concedendo Moção de Aplauso a estes agentes.

A seguir, relacionamos as pessoas, entidades, poderes que colaboraram neste sentido (relação fornecida pelo IFMT), sabendo de antemão que no silêncio houveram muitas outras pessoas e entidades, dentre todas umas mais e outras menos, umas antes e outras até o momento, mas que fizeram diferença e contribuíram neste processo de existência desta instituição federal em nosso município. A todos estes colaboradores mencionados, àqueles que não estão relacionados aqui, nossos agradecimentos, nossa homenagem e que se sintam orgulhosos deste feito. Educar é um ato de coragem, é possibilitar o aprimoramento do ser humano, é evoluir no processo histórico, é conquistar a nossa essência, é gerar desenvolvimento humano, social e econômico.

Parabéns IFMT – Campus Avançado de Sorriso pela sua existência há uma década em Sorriso, a todos aos que ajudaram implantar, aos profissionais que nele atuam, aos alunos que estão usufruindo. 

RELAÇÃO DE COLABORADORES NO PROCESSO DE INSTALAÇÃO DO IFMT CAMPUS AVANÇADO DE SORRISO/MT.

I – COMISSÃO PRÓ-IFMT
Ary Soares de Souza Júnior (in memorian) – Assessoria Prefeitura 
Avanice Lourenço Zanatta – Secretária Municipal de Educação e Cultura 
Dulcimar Cavaletti – Representante comércio local 
Edna Coimbra da Silva - Professora Semec
Hilton Polesello – Representante da ACES e vereador
Ivânia Terezinha Stramari Barden – Professora Semec  
João Batista das Neves – Representante sociedade civil 
João Carlos Tessari – Representante CDL 
Jorge Antônio Baldo – Representante do Comitê BR 163 
Jozuel Santana da Silva – Professor Municipal 
Leocir José Faccio – Presidente da Comissão e Vereador 
Luis Fabio Marchioro - Vereador
Maria Lourdes Krasnievicz – Professora 
Marisa de Fátima Santos Netto - Vereadora
Rolf Bachmann (in memorian) - Professor da rede estadual 

II - IFMT
Alli Veggi Atala – Diretor de Relações Empresariais do IFET Cuiabá 
Carlos André de Oliveira Câmara – 1º Diretor IFMT Campus Avançado de Sorriso
Claudir Von Dentz – 2º Diretor IFMT Campus Avançado de Sorriso
Élio Barbieri Junior – Professor IFMT coordenador da implantação da Fazenda Experimental
José Bispo Barbosa – Reitor IFMT
Michelle Eiko Hayakawa - Administradora - IFET Cuiabá
Rupert Carlos de Toledo Pereira – Vice-Diretor do IFET Cuiabá – 2007/2008 
Silvia Maria da Silva Stering – Pedagoga IFET Cuiabá

III - PODER EXECUTIVO FEDERAL
Eliezer Moreira Pacheco – Secretário da Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica do MEC - SETEC/MEC

IV - PODER EXECUTIVO MUNICIPAL:
Ari Genézio Lafin – Sec Mun. de Governo
Clomir Bedin – Prefeito
Dilceu Rossato – Prefeito
Edianinha Salete Gheller Turra – Semec
Silvana Perin Faccio – Secretária Municipal de Educação e Cultura
Wanderley Paulo da Silva – Vice-Prefeito
Adriana Reichert 

V - PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
Boanerges Costa - Vereador
Francisco das Chagas Abrantes – Vereador
Gerson Luis Frâncio – Jaburu – Vereador
Hálacy José Pereira Amorin – Vereador de Nova Ubiratã
Maximino Vanzella – Vereador
Nilo Arthur Perin - Chacrinha – Vereador
Paulo de Melo Romero – Paulo da Farmácia – Vereador
Roseane Marques de Amorim – Vereadora
Santinho Agostinho Salerno - Vereador

V - PODER LEGISLATIVO ESTADUAL
José Domingos Fraga Filho - Deputado

VI - PODER LEGISLATIVO FEDERAL
Carlos Augusto Abicalil - Deputado Federal 
Ederson Dal Molin – representando o Senador Gilberto Goellner
Eliene José de Lima - Deputado Federal
Gilberto Flávio Goellner - Senador 
Serys Marly Slhessarenko - Senadora

VII - PODER EXECUTIVO ESTADUAL
Sonia Ferreira Negri – Assessoria Pedagógica

VIII - ENTIDADES:

Agritama Com. de Máquinas e Implementos Agrícolas Ltda – doador
Agro Baggio Máquinas Agrícolas Ltda – doador
Cooami – Cooperativa Mercantil Industrial dos Produtores de Sorriso – doador
Cooperativa Agropecuária e Industrial Celeiro do Norte – Coacen – doador*
Cooperativa Agropecuária Terra Viva – Coavil - doador
Delicious Fish Agroindústria e Comercio de Pescados Ltda –doador
Fiagril Ltda – doador
Gaspar Empreendimentos Agropecuários, Indústria e Comércio Ltda – doador
Gaspar Imobiliária e Construtora Ltda – doador
João Carlos Tessari – Representante CDL 
Laércio Pedro Lenz – Presidente do Sindicato Rural
Olvide Gazola – Grupo Gazola – doador
Plantun Comércio e Representações Ltda – doador
Plínio Edemar Ficagna – Representante da ACES 
Por do Sol Empreendimentos Imobiliários Ltda – doador do terreno no Santa Clara
Rd Comércio e Representações Ltda – doador
Sanorte Saneamento Ambiental Ltda – doador
Sidnei Borges dos Santos – Construtora BS Ltda
Sindicato Rural de Sorriso – doador

IX - SOCIEDADE CIVIL
Ari Antônio Lanzana – doador
Cesar Possamai – doador
Clair Reolon – doador
Darcy Getulio Ferrarin – doador
Eloy Antonio Brandão – doador
Everton Dal Molin – doador
Iraci Vicente Filipetto – doador
Luimar Luiz Gemi – doador
Luis Carlos Nardi – doador
Luiz Carlos Scapucin – doador
Nadir Sucolotti – doador
Pedro Vigolo – doador
Sergio Adão Esteves – doador
Thiago Stefanello Nogueira – doador
 Antônio Miguel Dalsóquio – doador
Eugênio Preima - doador

OBSERVAÇÃO: A expressão ‘doador’ está se referindo ao grupo de entidades e pessoas que doaram recursos financeiros com o intuito de em parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso adquirir uma extensão de área para instalação da Fazenda Experimental do IFMT, o que de fato ocorreu.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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