INDICAÇÃO Nº 29/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA PERIMETRAL SUDOESTE, ESQUINA COM O RODOANEL NOROESTE, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Perimetral Sudoeste, esquina com o Rodoanel Noroeste no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que tal travessia se faz necessária devido ao grande tráfego de crianças/alunos que frequentam periodicamente o Centro Municipal de Educação Básica Sorriso e o Estádio Municipal Egidio José Preima, nas escolinhas de atletismo;

Considerando que esta iniciativa proporcionará segurança as pessoas que trafegam nesta localidade;

Considerando que é intensa a circulação de veículos, tornando a travessia extremamente perigosa;

Considerando que não há outro caminho alternativo, para que as crianças possam retornar a suas residências, nos bairros circunvizinhos;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de fevereiro de 2019.
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