





[bookmark: _GoBack]REQUERIMENTO Nº 12/2019



	
NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP E TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado à Senhora Fernanda Barreto de Oliveira Reis, Coordenadora da empresa Águas de Sorriso, versando sobre a necessidade de implantação de poço tubular profundo e instalação de reservatório para abastecimento de água tratada no Bairro Mário Raiter.

JUSTIFICATIVAS

A empresa Águas de Sorriso, concessionária responsável pela administração dos serviços públicos de água e esgoto do município, possui sistema de abastecimento de água dimensionado para abastecer os bairros do município com a distribuição de água tratada.

O continuo crescimento do município, consequentemente implantação de novos bairros, exige que o sistema seja reavaliado a fim de garantir que toda a população seja abastecida de forma continua sem interrupção do fornecimento de água tratada.

Considerando que o Bairro Mario Raiter, com 1272 residências demanda disponibilidade de grande volume de água para seu abastecimento, e que se deve haver o contingenciamento para evitar interrupções no abastecimento de água tratada, razão por que este Edil indica a implantação de poço tubular profundo e instalação de reservatório para abastecimento de água tratada do Bairro Mario Raiter.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2019. 
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