INDICAÇÃO Nº 35/2019

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO OLÍMPICO AOS FUNDOS DO ESTÁDIO MUNICIPAL EGIDIO JOSÉ PREIMA, CONTENDO PISTA DE ATLETISMO, PISCINA OLÍMPICA, ESPAÇO PARA TÊNIS DE MESA, BOXE, JUDÔ, LEVANTAMENTO DE PESO, GINÁSTICA ARTÍSTICA E RÍTMICA, QUADRAS DE VÔLEI, BASQUETE, FUTSAL E HANDEBOL NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores om assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, ao Senhor Emilio Junior Brandão, Secretário Municipal de Esportes e lazer e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um Centro Olímpico aos Fundos do Estádio Municipal Egidio José Preima, contendo pista de atletismo, piscina olímpica, espaço para tênis de mesa, boxe, Judô, levantamento de peso, ginástica artística e rítmica, quadras de vôlei, basquete, futsal e handebol no município de Sorriso - MT.


                                                               JUSTIFICATIVAS

A Construção de um centro olímpico tem a finalidade de assegurar o atendimento socioeducativo por meio da prática esportiva, de ações transversais, sociorrecreativas e de lazer contribuindo assim para o pleno desenvolvimento humano.


Um centro olímpico oferece, prioritariamente, as crianças e adolescentes, alternativas diferentes de vida usando atividades em que os valores como cooperação, solidariedade, pensamento critico, autoestima propiciem enriquecimentos internos, transformando assim as expressões de sua conduta. Esse centro olímpico também oferecerá atividades a adultos e idosos.      


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2019.
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