INDICAÇÃO N° 36/2019
INDICAMOS ATERRO E CANALIZAÇÃO EM UMA GRANDE CRATERA LOCALIZADA NO FIM DA RUA SÃO CAETANO, NO BAIRRO SÃO JOSÉ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços e Públicos, versando sobre a necessidade de aterro e canalização em uma grande cratera localizada na Rua São Caetano, no Bairro São José I, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, na Rua São Caetano, existe uma grande cratera, que a cada dia que passa vem engolindo árvores, e a população está preocupada com esta situação;
Considerando que vale salientar que o local está sendo utilizado por muitos como, depósitos de lixos;
Considerando que na época da chuva toda água acumulada nas ruas próximas deságua no referido local, aumentado assim a cratera, trazendo desconforto e insegurança aos moradores das proximidades, pois a cratera tem aproximadamente 5(cinco) metros de profundidade;
Considerando que esta cratera, pode causar acidentes com as crianças que brincam na redondeza, e esta sendo um criatório do mosquito Aedes Aegypti;
Tendo em vista que ira fazer dois (2) anos que indicamos a referida propositura e até o momento nada foi feito;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores para que tomem as devidas providências o mais rápido possível.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2019.
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