INDICAÇÃO N° 40/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE MAIS UM CENTRO DE REABILITAÇÃO DE FISIOTERAPIA PARA ATENDER MORADORES DA ZONA LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB, e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade a Construção de mais um Centro de Reabilitação de Fisioterapia para atender moradores da Zona Leste, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, a fisioterapia é uma das maneiras de tratar e evitar o aumento da dor;
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que devemos dar aos munícipes a oportunidade de serem atendidos por profissionais especializados em dor para o diagnóstico, reabilitação e tratamento voltado ao problema de cada paciente;

Considerando que existe somente um centro de reabilitação e conta com lista de espera;
Considerando os pacientes da zona leste além de estarem distante do único centro de reabilitação, muitas vezes não possuem meios de transporte para irem até o local;

Considerando essa reivindicação é o anseio da comunidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2019.
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