


[bookmark: _GoBack]INDICAÇÃO N° 43/2019


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, A CRIAÇÃO DO BANCO DO POVO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT. 


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PRP, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e ao Senhor Sergio Kokova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de criação do Banco do Povo, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação se faz importante e necessária, considerando a dificuldade dos trabalhadores autônomos, micro empresas e empresas de pequeno porte, de acesso a outras formas convencionais na rede oficial de bancos, para financiar a atividade produtiva.

Considerando que além de levar esperança aos cidadãos, micro e pequenas empresas, o banco do Povo dinamizará a economia local.

Considerando que com a criação e implantação do Banco do Povo, além de fomentar os empreendimentos já existentes, gerará emprego e renda, bem como, promoverá o desenvolvimento do município.

Considerando ser uma reivindicação dos trabalhadores autônomos, micro e pequenos empresários Sorrisenses, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 06 de fevereiro de 2019.
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