INDICAÇÃO N° 44/2019


INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ENTREGA DE KIT ESCOLAR, ÀS FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA, RESIDENTES NO DISTRITO DE PRIMAVERA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO - PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO - PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, à Sra. Lucia Korbes Drechsler, Secretária de Educação e Cultura e à Sra. Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade de entrega de kit escolar para as famílias de baixa renda, residentes no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT .


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as lista de materiais, encaminhada aos pais com a relação dos materiais escolares para desenvolvimento das atividades, é demasiadamente extensa e muitas famílias não tem condições de adquiri-los conforme a mesma.

Considerando que muitas famílias daquela localidade encontram-se em situação de vulnerabilidade e muitas delas tem mais de uma criança estudando.

Considerando que o aprendizado deve se dar de maneira continuada, requerendo ferramentas que possibilitem o seu desenvolvimento.

Considerando que o material escolar é de suma importância no processo de aprendizagem, sendo item imprescindível para a execução das atividades escolares.

Considerando que é dever do município, cuidar da população, principalmente a mais carente, em situação de vulnerabilidade social, que não possuem condições financeiras de assumir gastos com material escolar dos seus filhos.

Considerando que o kit escolar é importante para garantir à esta parcela de alunos, o acesso e sua permanência na escola, razão porque,  faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de fevereiro de 2019.



	DAMIANI NA TV
Vereador PSC
	TOCO BAGGIO
Vereador PSDB




	
	NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora PRP






