REQUERIMENTO N° 14/2019



ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exom. Sr. Gilberto Figueiredo, Secretário de Estado de Saúde e ao Exmo. Sr. Xuxu Dal Molin, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luís Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a implantação de um laboratório de análises clinicas no Hospital Regional de Sorriso, Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A implantação de um Laboratório de análises clínicas tem como principais objetivos a realização de exames laboratoriais complementares ao diagnóstico clínico a fim de permitir um melhor tratamento e acompanhamento de patologias humanas, considerando a relevância da qualidade para apoio ao diagnóstico eficaz. Tal fato contribuiria para o fortalecimento do serviço público, interagindo de forma humanitária com a comunidade, atendendo-a com qualidade, respeito, dedicação e ética profissional, proporcionando clareza e segurança nos diagnósticos aos profissionais e pacientes;

Vale ainda ressaltar, que com um laboratório próprio do Hospital Regional de Sorriso, o tempo de espera para realização de exames seria muito menor, aumentando em muito a chance e rapidez de cura, e o custo seria menor, para os cofres públicos tendo em vista que o Hospital já possui profissionais qualificados para atuar na área.

[bookmark: _GoBack]A saúde é um direito fundamental do ser humano, devendo o Poder Público prover as condições indispensáveis ao seu pleno exercício, por meio de políticas que visem o acesso universal, igualitário e ações para a promoção, proteção e recuperação da saúde individual e coletiva, justifica-se assim o atendimento da presente proposição.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de fevereiro de 2019.
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