INDICAÇÃO Nº 51/2019


INDICAMOS MANUTENÇÃO NA QUADRA DE AREIA, NO PLAYGROUND E NAS LÂMPADAS DA PRAÇA ANTENOR BALBINOT, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de manutenção na quadra de areia, no playground e nas lâmpadas da Praça Antenor Balbinot, Município de Sorriso-MT.
 
JUSTIFICATIVAS

Considerando que através da Indicação nº 462/2018 de 07/08/2018 onde solicitamos a manutenção na quadra de areia, no Playground e nas lâmpadas da Praça Antenor Balbinot, obtivemos como resposta através do Ofício GRAPE nº 290/2018, que a referida indicação já estaria sendo atendida. Porém até o presente momento nada foi realizado;

Considerando a reclamação dos munícipes que frequentam a referida Praça;

Considerando que as providências mencionadas visam promover a manutenção da Praça em questão no que se refere a quadra de areia, playground e nas lâmpadas que sofrem com o passar dos dias a ação natural do tempo (sol e chuva);

Considerando que a Praça Antenor Balbinot recepciona diariamente famílias que usufruem deste espaço;

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de fevereiro de 2019.
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