REQUERIMENTO Nº 18/2019
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO - PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, requerendo informações a respeito do andamento das convocações dos aprovados no Concurso Público de nº. 001/2018 da Prefeitura Municipal e do Teste Seletivo de nº. 001/2018, ambos da Secretaria Municipal de Educação e Cultura, bem como da eventual ocorrência de convocação dos aprovados no Teste Seletivo de nº. 001/2018 em de detrimento aos Aprovados no Concurso Público de nº. 001/2018 da Prefeitura Municipal de Sorriso, bem como cópias das relações de convocados do Concurso Público de nº. 001/2018 e do Teste Seletivo de nº. 001/2018.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que em decorrência de várias informações que o Poder Legislativo Municipal tem recebido nos últimos dias relativa a convocação de aprovados no teste seletivo em detrimento aos aprovados no concurso público da educação realizado pela Prefeitura Municipal de Sorriso, ambos realizados no ano de 2018, solicitamos ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, solicitando explicações quanto a eventual existência de convocação de Aprovados no Teste Seletivo da Educação em detrimento aos Aprovados no Concurso Público da Educação, bem como eventuais explicações de o porquê esse procedimento está sendo adotado;
Salientamos que a Câmara Municipal de Sorriso possui um compromisso com todos os munícipes e por essa razão sempre estará do lado da lei e da justiça;
O Poder Legislativo Municipal, exercido pelos seus vereadores, nos termos do Inciso X, Art. 13 da Lei Orgânica Municipal tem por funções: “fiscalizar e controlar, diretamente, os atos do Poder Executivo, incluídos os da administração indireta”.
Portanto, no cumprimento do dever, propomos este debate, com o intuito de esclarecer a população a respeito de toda destinação do orçamento municipal.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 07 de fevereiro de 2019.
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