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INDICAMOS A MANUTENÇÃO NOS ARES-CONDICIONADOS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, DURANTE O ANO DE 2019, EM SORRISO - MT.
                                                       
                                                                                                               
PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de manutenção nos ares-condicionados das escolas municipais, durante o ano de 2019, em Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente grande parte das Escolas deste município conta com aparelhos condicionadores de ar nas salas de aula, o que proporciona um adequado ambiente favorável à aprendizagem, e que este aparelho deve, regularmente, passar por manutenção;
		
Considerando que a manutenção dos ares-condicionados, refletirá não só financeiramente, mas acima de tudo, na manutenção da qualidade do ar respirado pelas crianças que o utilizam, uma vez, que se não for realizada manutenção correta o aparelho pode se tornar um grande inimigo à saúde dos usuários;

Considerando que atualmente as escolas realizam a manutenção dos seus ares por conta própria, custeando esse serviço, que não é barato, com o repasse disponibilizado pelo Poder Executivo, e que, este repasse é insuficiente para realizar o referido serviço, sendo o gestor escolar obrigado a suprimir do seu orçamento outros gastos, inviabilizando outras diversas ações que seriam de grande valia para a integração da comunidade à vida escolar;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.
         
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2019.
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