
INDICAÇÃO Nº 66/2019
INDICAMOS A ISENÇÃO DA TAXA DE INSCRIÇÃO EM CONCURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS ÀS PESSOAS INSCRITAS NO REGISTRO NACIONAL DE DOADORES VOLUNTÁRIOS DE MEDULA ÓSSEA (REDOME) NO MUNICÍPIO DE SORRISO. 

NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e TOCO BAGGIO – PSDB, com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de isenção da taxa de inscrição em concursos públicos municipais às pessoas inscritas no Registro Nacional de Doadores Voluntários de Medula Óssea (REDOME) no Município de Sorriso. 

JUSTIFICATIVAS

O transplante de medula óssea é indicado para pacientes com leucemia, linfomas, anemias graves, imunodeficiências e outras inúmeras doenças relacionadas ao sistema sanguíneo e imunológico.

O procedimento, em geral, é bastante simples, porém a capacidade do organismo de rejeitar tecidos que lhe são estranhos, por vezes dificulta o transplante de medula óssea, pois neste caso específico, essa rejeição tem características especiais que dificultam encontrar um doador compatível. Estima-se que a chance de encontrar um doador não aparentado compatível com o receptor enfermo é, em média, de uma em cem mil.

Quando um paciente necessita de transplante, a primeira tentativa de encontrar um doador compatível é na família, em geral um irmão ou um dos pais, há cerca de 25% de chances de encontrar um doador compatível na família.
Não existindo a compatibilidade na família, inicia-se a busca alternativa apta a realização do transplante. As informações dos pacientes que necessitam de transplante são incluídas no Registro Nacional de Receptores de Medula Óssea (REREME), já os doadores são cadastrados no Registro Nacional de Doadores Voluntários de Medula Óssea (REDOME), os dados dos dois registros são cruzados para verificar a compatibilidade entre pacientes e doadores.

O número de doadores voluntários tem aumentado expressivamente nos últimos anos. Em 2000, existiam apenas 12 mil inscritos. Agora são 4 milhões de doadores inscritos, o Brasil se tornou o terceiro maior banco de dados do gênero no mundo, ficando atrás apenas dos registros dos Estados Unidos e da Alemanha.

Com a finalidade de incentivar aqueles que tenham condições de serem doadores voluntários a se habilitarem para tal e também valorizar aqueles que se dispõe a ajudar o próximo em um gesto nobre como este, é que apresentamos esta proposição.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2019. 
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