





REQUERIMENTO Nº 30/2019




ELISA ABRAHÃO - PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, a realização de Audiência Pública, no dia 27 de fevereiro de 2019, com o objetivo de debater a revitalização dos paredões da área verde central do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
		
Considerando a situação das pinturas dos paredões da área verde central que necessitam de revitalização, fazendo-se necessário a realização de Audiência Pública para debater tal questão, tendo em vista os direitos autorais dos artistas que realizaram as pinturas atuais.

A Audiência Pública possibilita aos participantes apresentar suas colocações, propostas, opiniões e alternativas viáveis a revitalização completa dos paredões, incluindo as pinturas e as artes que serão empregadas.

Considerando que a realização da Audiência Pública visa proporcionar a formalização da revitalização dos paredões da referida área verde. 

Considerando que é o dever do Vereador fiscalizar e buscar soluções para o melhor desenvolvimento da do Município de Sorriso/MT, apresentamos o referido requerimento.
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