INDICAÇÃO N° 77/2019
INDICAMOS REFORMA GERAL DA ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, LOCALIZADA NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma geral da Escola Municipal Caravágio, localizada no Distrito de Caravágio, Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a Escola Municipal Caravágio é uma escola Rural, localizada na RODOVIA MT 242 - KM 60, S/N Sorriso, no Distrito de Caravágio.
Considerando a existência de problemas estruturais da Escola Municipal Caravágio que possui a necessidade constante de reparos. Sabemos da indispensável necessidade de reforma na referida escola.
Considerando que, com a realização desta reforma geral, estaremos proporcionando aos alunos um ambiente adequado à prática da aprendizagem e com comodidade tanto para os alunos quanto para a equipe docente da referida escola.

Considerando ser nosso dever sempre primar pela educação, saúde e comodidade de nossos munícipes, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição;
Considerando que esta é uma reinvindicação da comunidade local, alunos, pais e professores da referida escola. Conclui-se a necessidade real da reforma geral da Escola Municipal Caravágio.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de fevereiro de 2019.
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