INDICAÇÃO Nº 79/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE UMA FAIXA ELEVADA, BEM COMO PINTURAS E SINALIZAÇÕES NA RUA TURMALINAS NO CRUZAMENTO COM A RUA ALENCAR BORTOLANZA, PRÓXIMO A IGREJA SANTA LUZIA NO BAIRRO INDUSTRIAL 1ª ETAPA NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
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TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, e ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de instalação de uma faixa elevada, bem como pinturas e sinalizações na Rua Turmalinas no cruzamento com a Rua Alencar Bortolanza, próximo a Igreja Santa Luzia no bairro Industrial 1ª Etapa no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o referido cruzamento das vias de trânsito em questão, se encontra desprovido de placas e sinalizações, haja visto que este cruzamento fica próximo da escola municipal Papa João Paulo II e o Lar São Francisco, onde ha um grande número de crianças que circulam neste cruzamento em horários de chegada e saída das referidas instituições;

Considerando que os moradores reivindicam a instalação de redutores de velocidade, pinturas e sinalizações nas referidas ruas, visando prevenir acidentes, isso porque, os condutores que transitam na mesma, não respeitam o limite de velocidade;

Considerando que esta indicação é de suma importância, pois dará mais segurança e tranquilidade aos motoristas e pedestres.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2019.
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