INDICAÇÃO N° 80/2019

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUADRA DE VÔLEI DE AREIA E UMA QUADRA DE FUTEBOL DE AREIA NA COMUNIDADE SAGRADO CORAÇÃO DE JESUS DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO (PORANGA) NAS PROXIMIDADES DO POSTO DE SAÚDE, LOCALIZADA NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e a Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, e ao senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao senhor  Gerson Luiz Bicego, Vice Prefeito de Sorriso, versando sobre a necessidade de construção de quadra de vôlei de areia e uma quadra de futebol de areia na comunidade Sagrado Coração de Jesus do assentamento Jonas Pinheiros (Poranga) nas proximidades do posto de saúde, localizada no Assentamento Jonas Pinheiro, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

  Essa reivindicação é uma solicitação clamante da comunidade, ou seja, das crianças, jovens e adultos e de todos os moradores que pertencem aquela comunidade.

O esporte se destaca como elemento de integração social, e uma forma de viabilizar o incentivo a prática esportiva criando um artifício de valorização da autoestima pessoal de cada cidadão, que mora no assentamento que frequenta a comunidade.

Portanto, o objetivo da construção das quadras de areia em questão, é fazer com que as crianças, jovens e adultos da comunidade tenham um local de lazer onde possam passar seus finais de semana, praticando esporte, promovendo assim uma integração de convívio social mais justo entre as famílias do assentamento. 

Considerando ser uma reivindicação dos moradores que frequentam a Comunidade Sagrado Coração de Jesus no Assentamento Jonas Pinheiro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2019.


TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB

NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora PRP

DAMIANI NA TV
Vereador PSC



