INDICAÇÃO Nº 81/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE ORIENTAÇÃO DE RISCO DE AFOGAMENTO EM BAIRROS QUE POSSUAM RIOS, LAGOS, CÓRREGOS, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO – MT.


				          CLAUDIO OLIVERIA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas de orientação de risco de afogamento em bairros que possuam rios, lagos, córregos, no Munícipio de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando que estamos solicitando do Prefeito Municipal, do Secretário de Administração e do Secretário de Obras, e Serviços Urbanos, que estudem meios para viabilizar a orientação através de placas, aos moradores e munícipes que residam ou frequentem bairros e/ou localidades em nosso Município que possuem rios, lagos, córregos, com intuito de viabilizar mais segurança, concernente ao risco de afogamento;

Considerando ser necessária a instalação de placas de sinalização de risco para dar mais segurança aos banhistas, e assim evitar acidentes fatais;

Considerando ser um pedido dos moradores de todo Município de Sorriso.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 13 de fevereiro de 2019.
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