INDICAÇÃO N° 85/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) NA QUADRA ONDE ESTÁ LOCALIZADA A ESCOLA MUNICIPAL, CRECHE E CASEC DO JARDIM BELA VISTA, DO BAIRRO JARDIM BELA VISTA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.

TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de calçadas (passeio público) na quadra onde está localizada a Escola Municipal, Creche e CASEC do Jardim Bela Vista, no bairro Jardim Bela Vista, no município de Sorriso MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que aqueles estabelecimentos de ensino não possuem calçada em sua extensão, o que prejudica demasiadamente os estudantes, que para adentrarem naquele local, principalmente em períodos de chuva, sujam os sapatos e uniformes, arrastando consigo sujeira para dentro daquele local, dificultando assim, até mesmo o trabalho dos servidores;

[bookmark: _GoBack]Considerando que principalmente agora na época das chuvas, os alunos, pais, professores e funcionários, estão insatisfeitos e sofrem pela falta de calçada na referida escola, pois são forçados a enfrentar poças d´água e barro liso podendo ocasionar tombos a todos que frequentam o estabelecimento de ensino;

Desta forma, é necessária a construção de calçada em torno da escola, visando uma melhoria ao ambiente escolar, tornando-o mais atrativo à população, oportunizando um ambiente de ensino agradável aos alunos e professores desta escola;

Considerando que esta benfeitoria poderá trazer melhoria na mobilidade, acessibilidade, embelezamento do ambiente escolar além de dar segurança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de fevereiro de 2019.
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