INDICAÇÃO Nº 91/2019


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) EM TORNO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO BÁSICA – CMEB, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM AURORA, E NA ESCOLA ESTADUAL IGNÁCIO SCHEWINSKI, LOCALIZADA NO BAIRRO INDUSTRIAL I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal com cópia ao Senhor Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da construção de calçadas (passeio público) em torno da CMEB – Centro de Educação Básica localizado no Bairro Jardim Aurora, e na Escola Estadual Ignácio Schewinski, localizada no Bairro Industrial I no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a inexistência de calçada (passeio público) apresentamos a presente indicação visando melhorias aos alunos, pais, professores, funcionários e população em geral.

Considerando que no período das chuvas, com a formação de lamas no local, a entrada da escola fica extremamente dificultosa aos usuários e acaba consequentemente afetando a limpeza da escola em geral;

Considerando que com a construção de tais calçadas, estaremos proporcionando mais conforto a comunidade escolar, segurança aos pedestres, melhor qualidade de vida à população, dando um aspecto de melhor limpeza a escola e organizando o ambiente de forma geral;

Considerando que está é uma reinvindicação e uma necessidade das comunidades escolares em questão.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2019.
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