REQUERIMENTO Nº 34/2019
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO - PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Sérgio Kocova Silva, Secretário Municipal de Fazenda, requerendo informações a respeito da relação de Precatórios pagos durante a Gestão 2017/2020.

Requer ainda as seguintes informações:

1 – Cópia da Relação dos Precatórios Pagos entre as datas de 01 de janeiro de 2017 à 18 de fevereiro de 2019;

2 – Relação de Precatórios e Ordem Cronológica de Pagamentos em que figura como devedor o Município de Sorriso;

3 – Relação de Credores dos Precatórios em que figura como devedor o Município de Sorriso;

JUSTIFICATIVAS

Justifica-se o presente Requerimento, pelo próprio fato de o Poder Legislativo Municipal buscar ter o conhecimento a respeito da relação de precatórios do município de Sorriso.
O Poder Legislativo Municipal, exercido pelos seus vereadores, nos termos do Inciso X, Art. 13 da Lei Orgânica Municipal tem por funções: “fiscalizar e controlar, diretamente, os atos do Poder Executivo, incluídos os da administração indireta”.
Portanto, no cumprimento do dever, propomos este debate, com o intuito de esclarecer a população a respeito de toda destinação do orçamento municipal.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de fevereiro de 2019.
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