REQUERIMENTO N° 36/2019




DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e CLAUDIO OLIVEIRA - PR, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Wellington Fagundes, Senador da República pelo Estado de Mato Grosso e à Exma. Sra. Janaina Greyce Riva, Deputada Estadual de Mato Grosso, requerendo verbas públicas no importe de R$ 250.000,00 (duzentos e cinquenta mil reais), para a construção de uma farmácia cidadã 24 horas, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a atenção à saúde é direito de todo o cidadão e um dever do Estado, sendo plenamente assegurada pela Constituição Federal de 1988, elevado à categoria dos direitos fundamentais, por estar interligado ao direito à vida e à existência digna;

[bookmark: _GoBack]Considerando que o direito à assistência farmacêutica foi expressamente incluído na legislação do direito à saúde, nos termos da alínea d, inciso I, do art. 6.º da Lei Federal nº 8.080/1990 e o acesso à saúde importa acesso ao medicamento adequado, para uma finalidade específica, em dosagem correta, pelo tempo necessário e cuja utilização racional tenha como consequência a resolutividade das ações de saúde;

Considerando que os usuários da saúde pública do município, que são atendidos no período noturno, com prescrição de medicamentos, têm que aguardar até o dia seguinte para retirar a medicação junto à farmácia cidadã, o que atrasa o processo de recuperação;

Considerando que muitos desses usuários, por vezes encontram-se debilitados e com dificuldade de locomoção e a construção da farmácia cidadã 24 horas facilitará o acesso aos medicamentos;

Considerando ser uma questão de humanidade, respeito e dignidade aos usuários da rede de saúde pública, faz-se necessário o presente requerimento.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2019.
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