
MOÇÃO Nº 06/2019
MOÇÃO DE APLAUSO
FÁBIO GAVASSO – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso à Veterinária Dra. Amélia Margarida de Oliveira, CRMV 13569 MG, fundadora do “ Veterinários na Estrada”, pela castração de 324 animais durante a 1° Ação de Castração da Organização sem fins lucrativos Focinhos Carentes, realizada entre os dias 08 a 19 de fevereiro de 2019, em Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVAS
A focinhos Carentes vem há quatro anos desempenhando um papel de proteção animal, de saúde pública, de conscientização, de cuidados com a saúde animal e de castração para animais de rua;

O investimento total até os dias de hoje na vida animal está em R$ 228.037,53 o qual foi conseguido através de bazares, rifas, show de prêmios, leilões, doações e mensalistas;

A Focinhos Carentes defende a castração dos animais como uma forma simples de resolver vários problemas: Com a castração dos animais haverá menos abandono, menos animais nas ruas, menor número de animais transmitindo doenças, tanto de um animal para o outro quanto as zoonoses.
Considerando o importante trabalho desenvolvido pela veterinária Dra. Amélia Margarida de Oliveira durante a 1° Ação de Castração da Organização sem fins lucrativos Focinhos Carentes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2019.
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