INDICAÇÃO N° 94/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE FRALDÁRIO NOS BANHEIROS DA UPA – UNIDADE DE PRONTO ATENDIMENTO, PARA HIGIENIZAÇÃO DE CRIANÇA DE COLO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de fraldario nos banheiros da UPA – Unidade de Pronto Atendimento, para higienização de crianças de colo, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

A presente indicação tem o intuito de garantir que os pais ou responsáveis por crianças usuárias de fraldas, tenham acesso a uma área que permita a realização da adequada higienização quando estiver aguardando atendimento no UPA. A utilização de fraldas demanda cuidados constantes, bem como, a observação de procedimentos que não só visam à manutenção da higiene da criança, mas principalmente a sua saúde, onde em alguns casos é necessária a troca de fraldas em intervalos regulares.

Em visita no UPA conseguimos visualizar a dificuldade que os pais ou responsáveis por crianças, que necessitam deste local adequado para trocar as crianças, quando ali estão aguardando por atendimento. Neste contexto, a existência de um móvel trocador de fraldas é uma necessidade significativa para quem frequenta o UPA.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2019.
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