INDICAÇÃO Nº 102/2019


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM CONSELHO MUNICIPAL DE TURISMO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Claudio Drusina, Secretário Municipal de Desenvolvimento Econômico e ao Senhor Brendo Braga, Coordenador da Casa dos Conselhos de Sorriso, versando sobre a necessidade da criação de um Conselho Municipal de Turismo no Município de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

O turismo tem se destacado como atividade econômica e influenciado na valorização e preservação cultural, social e ambiental. Considerando que o sucesso do setor depende da união de forças e a parceria do Poder Público, iniciativa privada e da sociedade civil. A criação e o fortalecimento de um Conselho Municipal de Turismo são fatores essenciais para o monitoramento, avaliação, continuidade e desenvolvimento de políticas públicas eficientes e democráticas no Brasil;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a criação de um Conselho Municipal de Turismo é o primeiro passo para pensar no desenvolvimento integrado das ações que visam consolidar a atividade turística como importante motor do desenvolvimento econômico, cultural, social e ambiental, uma vez que trata-se de canal efetivo de participação que permite estabelecer uma maior parceria do Poder Público com a Sociedade Civil e Iniciativa Privada;

Considerando que em nosso município não existe um conselho próprio para a discussão do turismo, tendo em vista que temos diversos locais e áreas que podem se expandir e tornar-se um ponto turístico de Sorriso. Certificamos da necessidade da criação deste Conselho para consolidar parcerias e proporcionar, através de suas ações, o envolvimento e o comprometimento dos mais variados setores socioeconômicos do município no fomento da atividade turística, aprimorando nossos pontos turísticos trazendo para o nosso munícipio, turistas e proporcionando benfeitorias aos nossos munícipes e comércio em geral;

O Conselho Municipal de Turismo deverá buscar um trabalho constante de sensibilização junto à população, para que o Turismo venha a fazer parte permanente da vida dos moradores da cidade, almejando uma consciência participativa voltada para o desenvolvimento do Turismo no município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2019.
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