
INDICAÇÃO Nº 104/2019

INDICO A REALIZAÇÃO DE COLETA DOMICILIAR DE MATERIAIS PARA EXAMES LABORATORIAIS DE PESSOAS IDOSAS E PORTADORAS DE NECESSIDADES ESPECIAIS, PELOS LABORATÓRIOS CONVENIADOS COM O MUNICÍPIO.





      
NEREU BRESOLIN - DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fábio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realização de coleta domiciliar de materiais para exames laboratoriais de pessoas idosas e portadoras de necessidades especiais, pelos laboratórios conveniados com o Município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Município de Sorriso é um dos maiores polos de desenvolvimento do país;
Considerando que a acessibilidade promove qualidade de vida a estas pessoas;
Considerando o bem estar das pessoas idosas assim como das pessoas portadoras de necessidades especiais, que não precisarão se deslocar;
 Considerando a dificuldade de locomoção, as impossibilidades físicas ou até mesmo pela tranquilidade que o ambiente familiar proporciona, vislumbramos a necessidade de coleta de materiais para exames laboratoriais em suas residências pelos laboratórios conveniados com o Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2019.

NEREU BRESOLIN

Vereador DEM
	

	DAMIANI NA TV

Vereador PSC

DIRCEU ZANATTA

Vereador MDB

ELISA ABRAHÃO

Vereadora PRP

TOCO BAGGIO

Vereador PSDB

	

	


