INDICAÇÃO N° 108/2019
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROJETO MÃOS EMPENHADAS, CONTRA VIOLÊNCIA DA MULHER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a implantação do Projeto Mãos Empenhadas Contra a Violência da Mulher, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
O projeto “Mãos Empenhadas Contra a Violência da Mulher” do  Tribunal de Justiça do Estado do Mato Grosso do Sul,  é uma iniciativa inédita no país ao propor que profissionais da beleza sejam agentes no combate à violência doméstica e familiar contra a mulher. Manicures, cabeleireiras e depiladoras, a partir de agora, serão multiplicadoras de informações sobre todas as formas de violência doméstica e familiar contra as mulheres e como combater e denunciar os abusos.

As profissionais de beleza devem participar de treinamento, com uma psicóloga, uma assistente social e com a coordenadora da Mulher em Situação de Violência Doméstica e Familiar. Na capacitação é falado como identificar uma mulher vítima, o que e como falar e passar informações, sem revitimizá-la, como funciona o ciclo da violência, em que o agressor e vítima giram em torno de agressões e reconciliações, até que a agressão possa chegar em um feminicídio, que é o homicídio de uma mulher por sua condição de gênero feminino.

Considerando que o referido projeto, deu início a pouco mais de um ano na capital de  Campo Grande e na cidade do interior- Nova Andradina no Mato Grosso do Sul , e já chegou em outras cidades do país, como Teresina, no Estado do Piauí, e Santarém no Estado do Pará.
É importante ressaltar que o Projeto Mãos Empenhadas contra a Violência funciona como ação preventiva, ampliando e fortalecendo a rede de enfrentamento à violência doméstica contra a mulher, dando visibilidade sobre as questões de gênero e aos inúmeros tipos de violência existentes.
Considerando ser uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2019.
	MAURICIO GOMES

Vereador PSB
	PROFESSORA MARISA

Vereadora PTB
	BRUNO DELGADO

Vereador PMB

	CLAUDIO OLIVEIRA

Vereador PR
	PROFESSORA SILVANA

Vereadora PTB
	FÁBIO GAVASSO

Vereador PSB


