INDICAÇÃO N° 110/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA MATERNIDADE MUNICIPAL, NO MUNICIPIO SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma Maternidade Municipal, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que com a construção de uma maternidade municipal, poderemos atender nossas munícipes com uma atenção especial, desde o acompanhamento do pré-natal até o nascimento;
Considerando que o SUS paga estes procedimentos, bem como poderemos promover convênios com outros municípios e o Estado para a manutenção da maternidade;
Considerando que com esta obra, diminuiremos a demanda destes serviços no Hospital Regional de Sorriso, permitindo um melhor atendimento nas situações de média e alta complexidade;
Considerando ser uma reinvindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2019.
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