INDICAÇÃO N° 115/2019
INDICAMOS A COMPRA DE CIRURGIAS DE CATARATA INFANTIL PARA ATENDER A DEMANDA DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de compra de cirurgias de catarata infantil para atender a demanda do município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
A catarata é uma das principais causas de cegueira evitável na faixa etária pediátrica. Ela funciona como um vidro opaco, através do qual a criança não enxerga adequadamente. O cérebro do bebê e da criança apresenta acelerado desenvolvimento e a estimulação nos primeiros meses de vida é essencial. Quando um ou ambos os olhos apresentam alguma dificuldade em receber estímulos do ambiente, isso impacta as áreas cerebrais relativas à visão e pode haver um comprometimento irreversível;

Considerando que há dezenas de casos em nosso município que necessitam da cirurgia de catara infantil e que infelizmente as famílias não possuem condições financeiras para pagar pela cirurgia;
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que essa é uma reivindicação dos pais das crianças que necessitam realizar a cirurgia de catarata infantil;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2019.
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