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BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato Grosso e a Exma. Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Estado de Educação de Mato Grosso, requerendo a poda de árvores nas dependências da quadra da Escola Estadual 13 de Maio, localizada na Rua Alta Floresta, nº 189, Centro, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que através do Requerimento nº 59, de 08/03/2018 onde solicitamos a poda de árvores nas dependências da Escola Estadual 13 de Maio, localizada na Rua Alta Floresta 189, Centro, no Município de Sorriso/MT, até o presente momento não obtivemos resposta.

Considerando que a referida propositura prende-se ao fato de que as árvores encontram-se muito grandes. Tal pedido se faz necessário para maior segurança dos alunos e professores que utilizam esse espaço.

Considerando que se trata de uma medida que busca a prevenção e proteção desta Escola, bem como, da integridade física dos alunos e professores desta Unidade Escolar.

Assim, esperamos contar com o atendimento da presente proposição.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de fevereiro de 2019.
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