
REQUERIMENTO N° 38/2019
CLAUDIO OLIVEIRA – PR, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB E MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo providências quanto à limpeza da Rua São Luiz, no Bairro São Domingos, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o acumulo de lixo nas bocas de lobo sem tampas, nos canteiros, restos de tubulação de asfalto, matagal, são locais propícios à moradia de animais peçonhentos, sendo um sério risco a saúde das crianças que residem na referida rua e brincam nestes locais, como mostram as imagens anexas;
Considerando que o Poder Legislativo Municipal tem entre suas funções primordiais: fiscalizar. Isto é determinado por um conjunto de legislações (Constituição Federal, Lei Orgânica Municipal, Regimento Interno, dentre outras);

É, também, assegurado ao Vereador promover perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, requerimentos solicitando informações no que entender necessário para ao cumprimento da função de fiscalização.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de fevereiro de 2019.
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