REQUERIMENTO Nº 40/2019
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MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador de Mato Grosso, ao Senhor Lourival Rodrigues da Silva, Engenheiro Civil responsável pela Intervias Concessionária, com cópia ao Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a construção de viaduto sobre a MT 242, no local que dá acesso ao Residencial Mário Raiter, no Município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
 
Considerando que o trânsito no referido local é intenso, devido ao grande número de caminhões que trafegam pela via e por ser entrada de um Residencial Habitacional que residem mais de 2000 (duas) mil famílias, assim trazendo perigo para os usuários;

Considerando que já aconteceram dezenas de acidentes de trânsito no referido local, ceifando vidas de inocentes, devido a má sinalização e falta de segurança para pedestres e ciclistas;

Considerando que é responsabilidade do Poder Público possibilitar segurança aos usuários que trafegam pelo referido local, principalmente aos pedestres e ciclistas que ali transitam;

Considerando que essa é uma reivindicação de todos que transitam pela referida via.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de fevereiro de 2019.
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