REQUERIMENTO N° 43/2019



DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Dr. Anderson Candiotto, Juiz Eleitoral da 43ª Zona Eleitoral do Município de Sorriso/MT, requerendo seja disponibilizada equipe para atendimento dos eleitores, na revisão e coleta de dados biométricos, no Distrito de Primavera, no município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Provimento nº 1/2019 da CGE, estabelece o prazo limite a ser obedecido pelos Tribunais Regionais Eleitorais (TREs) para o início das revisões de eleitorado, quando será feita a coleta de dados biométricos;

Considerando que a Justiça Eleitoral do Estado de Mato Grosso estará realizando as revisões e a coleta de dados biométricos até a data de 29/03/2019;

Considerando que os eleitores do Distrito de Primavera, estão reclamando da dificuldade de locomoção para comparecer aos postos da Justiça Eleitoral, localizados na cidade de Sorriso/MT, para realizar a revisão e o cadastramento biométrico;

Considerando que o Art. 7º, do Provimento nº 1/2019 da CGE, dispõe que “nos municípios com revisões de eleitorado previstas para execução em prazo superior a 60 (sessenta) dias, o Tribunal Regional Eleitoral avaliará a necessidade de realizar o atendimento aos sábados, domingos e feriados, inclusive nos postos de revisão eventualmente criados pelos juízes eleitorais, consideradas as restrições de natureza orçamentária e a conveniência objetiva dos serviços eleitorais”;

Considerando que o não cadastramento da biometria implicará em consequências para o eleitor;

Considerando ser uma reivindicação dos eleitores daquela localidade, faz-se necessário o presente requerimento.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de fevereiro de 2019.
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