REQUERIMENTO N.º 063/2004

ALEI FERNANDES – PSB, CHAGAS ABRANTES – PPS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa e com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Sr. Blairo Maggi, MD. Governador de Mato Grosso e ao Ilmo. Sr. Irto Arenhardt, MD. Presidente do Sindicato dos Servidores Municipais, versando sobre a viabilidade de se firmar convênio com o plano de saúde “MT Saúde” implantado pelo governo do Estado.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando o Decreto nº 2.937, de autoria do Governo do Estado, que Regulamenta o Plano de Saúde do Instituto de Assistência à Saúde dos Servidores do Estado, que em seu Capitulo III, artigo 5º, inciso II, alínea “a”, que tem a seguinte redação: 


“Art. 5º Podem filiar-se ao PLANO MT SAÚDE:


...


II - como BENEFICIÁRIO CONVENIADO:

a) os servidores e empregados, independente do regime jurídico de trabalho, dos municípios do Estado de Mato Grosso, das pessoas jurídicas de direito público federal, das empresas públicas controladas pelo Estado, que celebrarem convênio com o MT SAÚDE.”

Considerando ainda ser uma antiga reivindicação dos servidores públicos municipais de terem um plano de saúde.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 30 de abril de 2.004.
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