



PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO





PARECER N°  025 /2019.

DATA: 21/02/2019.


ASSUNTO: Projetos de Decretos Legislativos nº  02 a 027 e 029 a 031/2019.


Concede Certificado Mulher Sorrisense a Senhora Ida Picinin Poletto, na Categoria Educacional, Senhora Rosa Marlene Comiran, na Categoria Educacional, Mérito Esportivo aos Atletas e Professores da APAE – Sorriso, Senhora Lauriane Amaral de Souza, na Categoria Profissional de Destaque: Medicina. Senhora Rosemary Briguenti na Categoria Educacional. Senhora Marli Aparecida Apolinário Picoli na Categoria Educacional, Senhora Jurema B. Dalla Possa, na Categoria Profissional de Destaque Outras – Zeladora, Senhora Maria Lúcia Viganó Piccoli, na Categoria Profissional de Destaque Agricultora, Senhora Maria de Fátima dos Reis Braga, na Categoria Cargo ou Função Pública, Senhora Pedrina de Jesus Amarães da Silva, na Categoria Assistencial, Senhora Adelaide Bispo Tasso, na Categoria Assistencial, Senhora Teresinha Deonides Buffon, categoria Assistencial, Senhora Conceição Barbosa da Mata Missio na categoria assistencial, Senhora Sonia Maria Lazaris Bresolin, na Categoria Social, Senhora Carla Pianesso da Silva pelo destaque no exercício de função pública e social, Senhora Vilma Trizotto Poletto pelo destaque no exercício de função pública e social, Senhora Andréia Emília Menegol Bulau, na Categoria Assistencial,  Senhora Maria Adelaide Zavareze, na Categoria Assistencial,  Senhora Vera Lúcia Dalle Laste Dinebier, na Categoria Empresarial de Destaque, Senhora Marivete Lodi Guareschi, na Categoria Assistencial, Senhora Ediles Fanchetin Bedin, na Categoria Assistencial, Senhora Carmem Terezinha Quadros Ferronato na categoria Destaque Empresarial, Senhora Lorena Casarin Maraschin, na Categoria Assistencial, Senhora Rita Goffi, na Categoria Assistencial, Senhora Fernanda Pawelec Vieira, na Categoria Profissional de Destaque Advocacia, Senhora Luzia Ribeiro da Silva, na Categoria Profissional de Destaque-Zeladora e Cozinheira, Senhora Selma Fim Holsbach Raiter na Categoria Assistencial, Concede o Certificado Mulher Sorrisense à Senhora Maria Menezes Rodrigues, na Categoria Assistencial, Concede o Certificado Mulher Sorrisense à Senhora Irene Garcia dos Anjos, na Categoria Outras de Destaque - Empreendedora.





RELATORA: PROFESSORA MARISA


Parecer de CONSTITUCIONALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de LEGALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de REGIMENTALIDADE: FAVORÁVEL.
Parecer de MÉRITO: FAVORÁVEL.

RELATÓRIO: No vigésimo primeiro dia do mês de fevereiro de dois mil e dezenove, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação, com objetivo de exarar parecer aos Projetos de Decretos Legislativos nº  02 a 027 e 029 a 031/2019, cuja ementa: Concede Certificado Mulher Sorrisense e Mérito Esportivo as pessoas acima citadas.


VOTO DA RELATORA: Após análise do Projeto de Lei em questão, verificamos que o mesmo atende os requisitos de Constitucionalidade, Legalidade, Regimentalidade e Mérito. Desta forma, esta Relatora é favorável a sua tramitação em Plenário, atendendo assim todos os pressupostos legais. Neste sentido, e com fundamentado do Artigo 12 da Lei Orgânica Municipal cabe a Câmara Municipal, dispor sobre a matéria. Sendo da competência específica, do Inciso I do Artigo 28 do Regimento Interno cabe a esta comissão a análise desta matéria, e atendendo o disposto na Alínea “a” do Inciso I do Artigo 28 do mesmo diploma. É o parecer desta Relatora pela tramitação em Plenário da presente propositura, uma vez que atende aos requisitos legais e formais.
PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para Exame de Mérito aos Projetos de Decretos Legislativos nº  02 a 027 e 029 a 031/2019, após parecer favorável da Relatora, conclui-se por acompanhar o voto, o Presidente Fabio Gavasso e o Secretário Nereu Bresolin.
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