
REQUERIMENTO N.º 067/2004

SARDI ANTONIO TREVISOL - PSDB, ALEI FERNANDES – PSB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Ilmo. Tenente Coronel Elierson Metello de Siqueira, MD. Comandante do 8º CPA, com cópia ao Ilmo Sr. Mauro Luiz Savi, MD. Deputado Estadual, requerendo providências no que diz respeito ao combate direto ao vandalismo e práticas de racha, bem como situações de direção perigosa por parte de adolescentes e jovens nas noites dos fins de semana.

J U S T I F I C A T I V A S

                 Considerando que, há quebra de garrafas nas ruas e avenidas do centro da cidade, principalmente em frente aos estabelecimentos comerciais como lanchonetes e danceterias;

Considerando que existem os famosos rachas e ‘cavalos-de-pau’ que são realizados nas madrugadas, principalmente na Avenida Blumenau, por ser esta uma avenida de dimensões maiores que as outras, o que facilita a prática.

 Considerando que um policiamento ostensivo nos locais de maior incidência destes atos, traria maior segurança, bem como preveniria atos de abuso por parte destes adolescentes e jovens.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 06 de maio de 2.004.
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