
REQUERIMENTO N° 073/2004
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, requerendo realização de limpeza pública nas Ruas dos Bairros Bela Vista e Jardim Primavera. 

J U S T I F I C A T I V A S
Moradores dos Bairros acima citados e imediações estão solicitando a adoção de medidas no sentido de proceder a realização de roçada e demais medidas de limpeza pública no local, pois a situação assume proporções graves.

Há acúmulo de caliças e detritos diversos, o calçamento está muito sujo, o mato está muito alto, principalmente nos terrenos abandonados e a situação compromete a circulação dos pedestres e a qualidade de vida da região.

Desta forma, solicita-se a elaboração de estudos no sentido de proceder, o atendimento a presente reivindicação, viabilizando uma operação de limpeza pública, roçada, ampliação da coleta de lixo, varreduras mais constantes, limpeza dos bueiros, colocação de caçamba e demais alternativas que garantam o bem estar local, incluindo a convocação de proprietários de terrenos baldios em conformidade com a lei.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 17 de Maio de 2004.
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