
REQUERIMENTO N.º  077/2004

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. José Domingos Fraga Filho, DD. Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia para o Ilm° Sr. Ednilson de Lima Oliveira, MD. Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo o pagamento dos adicionais de insalubridade e periculosidade aos servidores públicos municipais que realizam trabalhos insalubres ou perigosos.

J U S T I F I C A T I V A S

Um dos fatores que tem contribuído para desmotivação no trabalho dos Agentes de Endemias está relacionado, entre outros fatores, a falta do recebimento de adicional de insalubridade sendo que no desempenho de atividades idênticas, há servidores que recebem adicional para insalubridade e outros não.
Considerando que há trabalho desempenhado por servidores públicos municipais que são insalubres ou perigosos, neste sentido é que solicito que analise a situação destes trabalhadores que tanto contribuem para nossa cidade. 

Considerando que a Legislação Trabalhista garante o direito a adicionais àqueles que desempenham atividades insalubres ou trabalhos perigosos.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 19 de maio de 2004.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA

Vereador – PFL

