
REQUERIMENTO N° 078/2004
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. José Domingos Fraga Filho, DD. Prefeito Municipal, requerendo que seja construído um Lar para Crianças e Adolescentes menores infratores na cidade de Sorriso. 

J U S T I F I C A T I V A S

O presente requerimento refere-se às crianças e adolescentes infratores, e em caso de abandono, destituição de pátrio poder, negligência familiar, ameaça e violação dos seus direitos fundamentais, que receberão atendimento em Abrigo Domiciliares, ou seja, Lar da Criança e Adolescentes.

A instituição de um Lar para Crianças e Adolescentes menores infratores constituir-se-á numa alternativa de atendimento à criança e adolescente infratores, dentro dos princípios estabelecidos pelo Estatuto da Criança e do Adolescente, Lei nº 8.069/90. 

Considerando que caberá a Secretaria de Ação Social acompanhar a criança e o adolescente, como também o Lar para Crianças e Adolescentes menores infratores através de equipe técnica interdisciplinar. 
Considerando que o Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente e o Conselho Tutelar poderão manter acompanhamento constante e fiscalização do Lar para Crianças e Adolescentes menores infratores na cidade de Sorriso. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 19 de Maio de 2004.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA

Vereador – PFL

