
REQUERIMENTO N° 080/2004
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. José Domingos Fraga Filho, DD. Prefeito Municipal Sorriso, REQUERENDO QUE SEJA CONCEDIDO DESCONTO DE 30%(Trinta por cento) NO PAGAMENTO DO IPTU(Imposto Predial Territorial Urbano) AOS PRESTADORES DE SERVIÇOS VOLUNTÁRIOS.

J U S T I F I C A T I V A S


              Os objetivos deste requerimento, são para que, na Cidade de Sorriso, se promova, valorize, e incentive o trabalho voluntário e aumente a contingência de voluntários, nas organizações sociais humanitárias, ampliando a capacidade de atendimento, fornecendo ajuda administrativa, assistencial, promocional, profissionalizante, educacional, preventiva nas áreas da saúde e organizacional.


             O Voluntário é um ator social e agente de transformação, que presta um serviço de livre vontade, sem qualquer remuneração, como forma de participação ativa na vida da comunidade. Contribui efetivamente para dar respostas aos principais desafios da sociedade, com vista a um mundo mais justo, pacífico, doando tempo e conhecimento, realiza um trabalho gerado pela energia de seu impulso solidário, atende as necessidades do próximo ou aos imperativos de uma causa.


              Historicamente, os Voluntários sempre estiveram compromissados com as grandes causas sociais, nas mais diversas áreas, da saúde, da promoção social, da criança, do jovem, do deficiente, do idoso, da família, em creches, casas de apoio, asilos, hospitais, centros de saúde, recuperação de drogados, dependentes do álcool, nas comunidades individualmente ou enquanto grupos organizados.


             Individualmente contribuem no desempenho de tarefas sociais, as mais diversas, indispensáveis ao resgate da cidadania dos segmentos excluídos da sociedade. Coletivamente, enquanto grupos organizados, constituem-se em pessoas de natureza jurídica, associações, entidades sociais, assumindo compromissos mais intensos, deveres e responsabilidades, na elaboração de projetos e programas sociais, manutenção e administração de entidades, casas e equipamentos comunitários.


               O atendimento realizado pelos Voluntários, está junto a população carente, sendo as mais diversas, as quais engrossam a fileira cada vez maior do Terceiro Setor, que tão expressivamente tem contribuído para minimizar, prevenir e prestar auxílio aos diversos segmentos marginalizados, na busca de uma sociedade mais justa e igualitária 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 20 de Maio de 2004.
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