
REQUERIMENTO N° 081/2004
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal Sorriso, com cópia para a Ilmª Srª. Cibele Louise Simões Medeiros, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, requerendo que seja criado o Programa ‘A Papelaria do Povo’ para fornecer material escolar, livros didáticos e jogos educativos, para população de baixa renda.

 J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Educação é um direito de todos e dever do Município, o aprendizado acontece de maneira continuada e progressiva e requer ferramentas que possibilitem seu desenvolvimento.

Considerando que o material escolar tem fundamental importância no andamento desse processo de recurso imprescindível, pode ainda incentivar o aluno na execução das atividades. Apesar dessa importância, a carência de material nas escolas é uma triste realidade.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 20 de Maio de 2004.
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