
REQUERIMENTO N.º 0085/2004

 RUDOLFO WICK - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. LUIZ ANTÔNIO PAGOT, DD. Secretário de Estado de Transportes e Obras, com cópia ao Exm° Sr. JOSÉ DOMINGOS FRAGA FILHO, DD. Prefeito Municipal, requerendo a realização de Convênio da Prefeitura Municipal de Sorriso com o Governo do Estado para levantar o leito e também cascalhar a estrada municipal vicinal que liga a localidade de Nova Primavera a Linha Morocó, no trecho da Fazenda Gemmi até a Fazenda Pérola, perfazendo um total de 19 km, conforme especificado no croqui em anexo.

J U S T I F I C A T I V A S



Considerando que no período das chuvas esta estrada, por estar localizada em área muito plana, fica intrafegável, formando diversos atoleiros, necessitando ser levantada em sua base em torno de 60 cm e ser cascalhada;



Considerando que esta região é produtiva e totalmente agricultável e esta é uma das principais vias de acesso para o escoamento da produção agrícola;



Considerando ser uma reivindicação da população local.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 21 de maio de 2.004.

RUDOLFO WICK

Vereador PMDB

