
REQUERIMENTO N.º 089/2004

SARDI ANTÔNIO TREVISOL - PSDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, DD. Prefeito Municipal, com cópia ao Ilmo Sr. Divino Moraes Coelho, MD. Chefe Estadual do DNIT, com cópia ao Ilmo Sr. Mauro Luiz Savi, com cópia ao Ilmo Sr. Ricarte de Freitas, MD. Deputado Federal, requerendo que os Governos Estadual e Federal liberem recursos para a construção de um trevo e de um viaduto que liga o Centro Urbano da cidade de Sorriso aos Bairros São Domingos e adjacências, atravessando a BR 163. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o trânsito no referido local é intenso trazendo perigo para os usuários;

Considerando que é notória a necessidade da implantação de tais acessos visto que a frota de veículos aumenta a cada dia em Sorriso, bem como aumenta o número de usuários da BR 163;

Considerando que é responsabilidade do Poder Público possibilitar segurança aos usuários, principalmente aos pedestres e ciclistas que ali transitam;

Considerando que é uma reivindicação antiga dos moradores do local.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 28 de maio de 2.004.

       SARDI ANTONIO TREVISOL

                  Vereador - PSDB

