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BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Vice Presidente da República, Hamilton Mourão (General Mourão), pela participação na “Abertura do Plantio de Milho Safrinha 2019 e Encerramento da Colheita de Soja Safra 2018/19” no dia 15 de Fevereiro de 2019.


JUSTIFICATIVAS

                      O evento “Abertura do Plantio de Milho Safrinha 2019 e Encerramento da Colheita de Soja Safra 2018/19”, foi realizado dia 15 de fevereiro no município de Sorriso, a qual foi escolhida por ser a Capital Nacional do Agronegócio, sendo município que mais planta soja e milho safrinha do Brasil. Na oportunidade o município teve a honra de ser  prestigiado com  a presença do Vice Presidente da República Hamilton Mourão (General Mourão), que participou do evento.

                       O Vive Presidente destacou a força do Agronegócio Mato-Grossense, campeão na produção de soja, milho, gado e outras culturas. Em seu discurso para centenas de produtores rurais que acompanharam a solenidade do plantio da safrinha de milho e encerramento da colheita da soja, Mourão, afirmou que a ferrovia Ferrogrão vai ser construída.

Diante deste acontecimento de suma importância a toda sociedade, é que prestamos esta justa e merecida homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2019.
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