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MOÇÃO DE APLAUSO




BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Senhor Fernando João Prezzotto, proprietário da Sempre Sementes, pela realização do Evento “Abertura do Plantio de Milho Safrinha 2019 e Encerramento da Colheita de Soja Safra 2018/19” no dia 15 de fevereiro de 2019.

JUSTIFICATIVA

Fernando João Prezzotto, proprietário da Sempre Sementes, que atua no ramo do agronegócio e possui seu foco destinado à pesquisa em genética e biotecnologia, utilizando os mais modernos conceitos, objetivando uma maior produtividade e rentabilidade. Diante disso, a empresa realizou o evento “Abertura do Plantio de Milho Safrinha 2019 e Encerramento da Colheita de Soja Safra 2018/19”, no dia 15 de fevereiro no município de Sorriso, a qual foi escolhida por ser a Capital Nacional do Agronegócio, sendo município que mais planta soja e milho safrinha do Brasil. Na oportunidade o município teve a honra de ser prestigiado com a presença do Vice Presidente da República Hamilton Mourão (General Mourão), que participou do evento.

[bookmark: _GoBack]Diante deste acontecimento de suma importância a toda sociedade, é que prestamos esta justa e merecida homenagem.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2019.
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