INDICAÇÃO N° 117/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DE ASFALTAMENTO NA RUA SANTA TEREZINHA, LOCALIZADA NO BAIRRO TAIAMÃ I, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e TOCO BAGGIO - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de asfaltamento na Rua Santa Terezinha, localizada no Bairro Taiamã I, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é de praxe do Poder Executivo Municipal a manutenção das ruas de nosso município;

Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida dos moradores da referida rua;

A manutenção das vias pública além de estar diretamente ligada à segurança pública, prevenindo acidentes, também traz o embelezamento as áreas urbanas;
Considerando que é uma obra simples que muda o cotidiano das pessoas e lhes trazem maior segurança e qualidade de vida;

Desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais e sendo uma reivindicação dos moradores dessa localidade para proporcionar maior conforto e condições de tráfego a população.
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