INDICAÇÃO N° 119/2019
INDICAMOS REFORMA DO TELHADO DO CEMEIS PINGO DE AMOR. 
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB E MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de reforma do telhado do  Cemeis Pingo de Amor.
JUSTIFICATIVAS
O Cemeis Pingo de Amor atende aproximadamente 240 (duzentos e quarenta) alunos distribuídos entre as etapas de maternal I, maternal II e Pré I, alunos com idade entre 2 (dois) a 4 (quatro) anos.
Atualmente o telhado do Cemeis Pingo de Amor necessita com urgência de reforma, pois o mesmo encontra-se danificado e com o excesso de chuva esta comprometendo as paredes, deteriorando os móveis e materiais escolares.
O acumulo de água nas paredes e forro coloca em risco a saúde das crianças e funcionários, podendo ocasionar alergias e renites.

Os Centros de Educação infantil do Município de Sorriso desenvolvem um trabalho fundamental para sociedade, educando e cuidando das crianças, porém necessita de uma estrutura adequada para realizar esses atendimentos.

Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada, vimos solicitar para que seja reformado o telhado do referido Cemeis
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2019.
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