INDICAÇÃO N° 120/2019


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO ESPECIALISTA EM UROLOGIA PARA ATUAÇÃO NA REDE DE SAÚDE PÚBLICA DO MUNICÍPIO DE SORRISO.


[bookmark: _GoBack]DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA BRAHÃO - PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de médico especialista em Urologia, para atuação na rede de saúde pública do município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Constituição Federal, em seu Artigo 196, dispõe que a saúde é direito de todos e dever do Estado, garantido mediante políticas sociais e econômicas.

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso não dispõe de médico especialista em urologia em seu quadro de profissional.

Considerando que o urologista é o médico responsável pelo tratamento dos problemas relacionados ao trato urinário de homens e mulheres e principalmente genital dos homens. 

Considerando que o acompanhamento de um médico urologista, aos pacientes, ajuda a prevenir, diagnosticar e tratar uma série de doenças, sendo fundamental para a saúde de quem necessita de atendimento desse profissional.

Considerando que é responsabilidade do Poder Executivo Municipal proporcionar aos usuários da saúde pública, portadores de doenças do trato urinário, tratamento adequado, por meio de profissional especializado na área.

Considerando ser uma reivindicação da população, faz-se necessária a contratação de Médico Especialista em Urologia para atuação na Rede Municipal de Saúde.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2019.
	
                    DAMIANI NA TV
Vereador PSC


	
TOCO BAGGIO
Vereador PSDB

	NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB
	ELISA ABRAHÃO 
Vereadora PRP



