INDICAÇÃO Nº 127/2019

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA DO PÁTIO CENTRAL DA ESCOLA MUNICIPAL PROFESSORA GENI TEREZINHA FORGIARINI, NO BAIRRO UNIÃO, EM SORRISO/MT.
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PROFESSORA MARISA – PTB, DIRCEU ZANATTA – MDB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA SILVANA – PTB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, ELISA ABRAHÃO – PRP e NEREU BRESOLIN - DEM, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário de Administração, com cópias à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma cobertura no pátio central da Escola Municipal Professora Geni Terezinha Forgiarini, no Bairro União, em Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da construção de uma cobertura do pátio central da Escola com o objetivo de proporcionar bem-estar, comodidade e proteção aos alunos e comunidade escolar contra as intempéries (sol e chuvas) na realização das atividades pedagógica, educacional e esportiva, da Escola e da Comunidade Escolar;

Considerando que sem a cobertura do Pátio Central da Escola os alunos, professores e demais participantes das atividades da Escola ficam em contato direto com o sol (alta temperatura) e as chuvas (lamas e barros), tornando-se um ambiente inadequado;

Considerando que o pátio central da Escola é utilizado por toda comunidade escolar para realização de aulas e diversas atividades educacionais;

Considerando que, esta cobertura é uma necessidade real, haja vista que o Pátio Central da Escola está exposto às intempéries que inviabilizam a realização das atividades escolares e da comunidade escolar;

Considerando que é importante e urgente a construção da cobertura do referido pátio. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2019.
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