





INDICAÇÃO Nº 130/2019
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INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA COM INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA PORTO ALEGRE, ENTRE AS RUAS DONA BENTA E TUCUNARÉ.


NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de ampliação da rede de energia elétrica com a instalação de iluminação pública na Avenida Porto Alegre, entre as Ruas Dona Benta e Tucunaré.

JUSTIFICATIVAS

Tal indicação motiva-se no fato de que iluminação pública é essencial à qualidade de vida das pessoas, atuando como instrumento de cidadania, permitindo a população desfrutar, plenamente, da via pública no período noturno;

Por ocupar papel fundamental com relação à segurança, a iluminação pública inibirá a criminalidade, além de embelezar a Avenida e valorizar a região; 

A ampliação da rede de energia elétrica com instalação de iluminação pública na Avenida Porto Alegre, entre as Ruas Dona Benta e Tucunaré, traduz-se em melhor qualidade de vida não só para os moradores, e sim para todos os que transitam pelo local, uma vez que esta Avenida interliga os Bairros Porto Alegre e Monte Líbano;

Considerando tudo o que foi consignado, faz-se necessária a efetivação desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2019.
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