

INDICAÇÃO Nº 134/2019


INDICAMOS A REATIVAÇÃO DO PROGRAMA RECICLAR, QUE DÁ DESTINAÇÃO CORRETA DO ÓLEO DE COZINHA, USADO EM SORRISO.


TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, à Senhora Jucelia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, Municipal, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de reativar o Programa Reciclar, que dá destinação correta do óleo de cozinha usado na cidade de Sorriso MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que recolhimento e destinação correta do óleo de cozinha usado é uma forma de contribuição com o meio ambiente e também uma destinação correta para o óleo sem serventia, que era um problema para a dona de casa.

Considerando que atualmente, torna-se cada vez mais urgente a adoção de ações que objetivem a preservação ambiental. O mundo todo, alertado pelos cientistas do assustador ritmo de aceleração do aquecimento global, vem se mobilizando em busca de soluções que auxiliem na reversão desta tão preocupante realidade.

Considerando que um dos resíduos gerados pelo homem e que possui um poder de contaminação mais preocupante é justamente o óleo. Um simples e aparentemente inofensivo 1 litro de óleo, contamina milhares de litros de água. A simples atitude de não jogar o óleo de cozinha usado direto no lixo ou no ralo da pia, pode contribuir para a preservação do meio ambiente.

Considerando que o Programa Reciclar é desenvolvido pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, em parceria com a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Públicos consiste na coleta do óleo residual de fritura, que antes iria para os ralos da pia ou jogado no terreno, o que contamina o próprio solo e os lençóis freáticos. 

Considerando que o óleo usado pode ser trabalhado em projetos sociais, podendo ser utilizados para fazer sabão e assim distribuindo para as famílias baixa renda de nosso município, porem atualmente também existem diversas formas de se reciclar o óleo usado, como na fabricação de tintas, massas sintéticas e no biodiesel, que é o preferido pelos ambientalistas.
Considerando que pode trabalhar a conscientização, sensibilizando a sociedade sobre como melhorar a qualidade de vida, através de hábitos simples e ainda atua na coleta e na reciclagem do óleo.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2019.
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