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INDICAMOS QUE SEJA REALIZADA MANUTENÇÃO DAS LIXEIRAS PÚBLICAS DA AVENIDA BLUMENAU, AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, AVENIDA TANCREDO NEVES, PRAÇA DA JUVENTUDE, PRAÇA DAS FONTES, PRAÇA DOS JACARANDAS, PRAÇA DOS YPÊS, PRAÇA DA INTEGRAÇÃO E PRAÇA DO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


MAURICIO GOMES – PSB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB e FÁBIO GAVASSO – PSB,  vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de realizar manutenção das lixeiras públicas da Avenida Blumenau, Avenida Natalino João Brescansin, Avenida Tancredo Neves, Praça da Juventude, Praça das Fontes, Praça dos Jacarandás, Praça dos Ypês, Praça da Integração e Praça do Bairro Jardim Carolina, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a maioria das lixeiras públicas necessitam urgentemente de manutenções;

Considerando que muitas dessas lixeiras se encontram em estados precários para utilização;

Considerando que é um dever do Poder Público oferecer aos munícipes condições para evitar que o lixo urbano seja jogado a céu aberto, bem como a falta de higiene, podendo, inclusive, causar danos a saúde pública;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2019.
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