
Ofício nº 76/2019 – GP/SEC
Sorriso – MT, em 21 de fevereiro de 2019.

A Sua Excelência o Senhor

ARI LAFIN

Prefeito Municipal

Nesta.

Assunto: SOLICITA INFORMAÇÕES E DOCUMENTOS COMPLEMENTARES AO PROJETO DE LEI DE Nº. 008/2019 – ENCAMINHADO PELO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA MENSAGEM DE Nº. 007/2019, QUE “AUTORIZA A ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL, DESTINADAS A EXECUÇÃO DE OBRAS NA CONSTRUÇÃO/INSTALAÇÃO DE ALAMBRADO E GUARITA NO ATERRO SANITÁRIO E AQUISIÇÃO DE TRITURADOR DE GALHOS, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.
Senhor Prefeito,

A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, através do seu Presidente, Vereador Sr. Claudio Oliveira, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, após requerimento da Comissão de Justiça e Redação, solicitar que sejam encaminhadas informações e documentações complementares referente ao Projeto de Lei de nº. 008/2019, de autoria do Poder Executivo, encaminhado a este Parlamento através da Mensagem de nº. 007/2019, a fim de instruir e viabilizar a sua tramitação.

Muito embora o Poder Executivo tenha respondido o Ofício de nº. 049/2019 – GP/SEC, através do Ofício GAPRE nº. 051/2019, notamos, através da análise da Cópia do Processo de nº. 1003662-90.2016.8.11.0040, que o Acordo proposto pela Prefeitura Municipal de Sorriso ao Ministério Público Estadual ainda não foi homologado por decisão judicial.

Dito isso, solicitamos maiores esclarecimentos quanto a pendência apontada.

Caso a referida homologação judicial já tenha ocorrido, solicitamos, em tempo, cópia da mesma.

Respeitosamente,

CLAUDIO OLIVEIRA

Presidente

