REQUERIMENTO Nº 47/2019




ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado à Senhora Fernanda Barreto, Coordenadora da empresa Águas de Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, requerendo soluções imediatas referentes ao vazamento na via pública provocadas pelas Águas de Sorriso, na Rua Santo André, no Bairro São José, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando que na Rua Santo André localizada no bairro São José no município de Sorriso, possui um vazamento de água na via pública, provocada pelas águas de Sorriso que está causando danos à pavimentação asfáltica no local (conforme foto em anexo);

Considerando que é dever da Concessionária Águas de Sorriso oferecer um trabalho de qualidade para os nossos munícipes;

Considerando que esse vazamento está causando grandes danos ao bem público, está rachando toda a pavimentação asfáltica da Rua Santo André o que prejudica a população local e causa grandes prejuízos ao Poder Público;

Considerando ser dever do Vereador, Fiscalizar e cobrar os órgãos competentes, outrossim ser uma reinvindicação da população, faz-se necessária a solução imediata dos vazamentos da Rua Santo André no Bairro São José. 
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