


REQUERIMENTO Nº 49/2019




ELISA ABRAHÃO – PRP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Mauro Mendes, Governador do Estado de Mato de Grosso, ao Exmo. Senhor Alexandre Bustamante, Secretário de Segurança, Justiça e Direitos Humanos, do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Valter Luiz Razera, Comandante da Polícia Militar Regional Norte de Sinop, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, ao Senhor Evandro Bedin, Presidente do Conselho Municipal de Segurança Pública de Sorriso (COMSEP) e ao Senhor Jorge Almeida, Comandante do 8° CPA de Sorriso, requerendo a instalação de um Posto Policial no Bairro Residencial Mário Raiter, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O objetivo desta propositura é buscar o fim da violência no bairro onde residem quase cinco mil pessoas, pois o policiamento presencial e ostensivo irá garantir a tranquilidade da população, haja vista que a ação de uma polícia equipada, armada, presente e integrada a população do bairro, conseguirá atingir este objetivo.

Considerando o alto índice de violência no referido bairro justifica a necessidade da instalação de um posto policial que também irá atender diversos outros bairros vizinhos que ficam distantes e também sofrem com a violência. A presença permanente da Polícia Militar no bairro terá um efeito prático e moral muito grande no combate à criminalidade.

Preocupados com a segurança da população e possivelmente vindo a coibir a prática do crime e sendo uma reivindicação dos moradores, requeremos a instalação do Posto Policial equipado para atender a demanda do Bairro Residencial Mario Raiter e bairros vizinhos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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