REQUERIMENTO Nº 51/2019



ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Juarez Quadros, Presidente da Anatel, ao Exmo. Senhor Eduardo Navarro, Presidente da VIVO, ao Exmo. Sr. Eurico de Jesus Teles Neto, Diretor Presidente da OI S/A (Brasil Telecom), ao Exmo. Sr. José Sampaio de Medeiros, Diretor- Institucional da Brasil Telecom/MT, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, requerendo melhoria na telefonia móvel no Bairro Mário Raiter, Município de Sorriso /MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as empresas de telefonia detém a concessão do direito Estatal de implantarem e emitirem sinais de telefonia fixa e móvel no Brasil, e que este serviço atualmente é essencial para a vida das pessoas, seja quanto às buscas de informações gerais, pessoais, profissionais e quanto ao direito de informação e acompanhar os processos digitais junto aos Órgãos Públicos, entretenimento, e entre outras funções e ferramentas digitais extremamente úteis e necessárias a todos.

Considerando que os serviços prestados pelas Empresas de Telefonias não estão oferecendo uma prestação de serviço de qualidade junto ao Bairro Residencial Mario Raiter, vindo a causar transtornos e prejuízos. Serve o onipresente Requerimento para avocar perante as autoridades e responsáveis das Empresas uma solução urgente em respeitos aos moradores/consumidores, pois os serviços não são gratuitos, todos pagam pelo que usam, razão porque desejam assim, que ofereçam um serviço de qualidade.

Considerando que este requerimento é uma reivindicação dos moradores do Bairro Residencial Mário Raiter.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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