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MOÇÃO DE SOLIDARIEDADE



DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e FÁBIO GAVASSO - PSB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, sensibilizados pelo falecimento do Pastor Bernardo Batista, fundador da Igreja Assembleia de Deus em Sorriso/MT, ocorrido em 05 de março de 2019, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que Moção de Solidariedade, seja encaminhada à família Batista.


“Pela vontade de nosso criador e pai celeste, o qual nos deu a vida, também um dia nos convida para participar da vida eterna, assim pela própria natureza, o homem nasce, cresce e morre. Uns mais cedo, outros mais tarde, ninguém sabe a hora. Descanse em paz.”.

“Que a família seja fortalecida nessa jornada, conscientes de que Deus prossegue à guiá-los e a mostrar-lhes que a morte significa chegar ao fim e descobrir que o fim, em verdade, é apenas um novo começo”.

 “Que o Senhor conforte os seus familiares, que traga paz, serenidade e compreensão”.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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