INDICAÇÃO Nº 139/2019


INDICAMOS A REALIZAÇÃO DO TESTE SELETIVO PARA A CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS JUNTO A ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA MUNICIPAL DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia para a Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópia ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a implantação do Teste Seletivo para a contratação de Estagiários junto a Administração Pública Municipal do Município Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a existência da necessidade da contratação de Estagiários para auxiliar na realização dos trabalhos administrativos da gestão Pública Municipal, apresenta esta indicação para que seja definida a contratação dos estagiários através do Teste Seletivo. Este procedimento manuseia os princípios da isonomia, legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e da equidade, e ainda irá dignificar e exaltar a importância do estagiário para a administração pública e colabora de forma direta na formação do novo profissional, seja através do estágio remunerado e aplicar a teoria na prática formando grandes profissionais.

Considerando que a realizar da contratação dos estagiários através do teste seletivo tem por fundamento, assegurar a escolha dos agentes mais qualificados para o exercício da função pública. Desta forma, tal procedimento deve ser guiado pela observância dos princípios acima citados para garantir tratamento isonômico a todos os interessados em adentrar na administração Pública, garantindo-lhes iguais oportunidades de acesso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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