




REQUERIMENTO N.º 0116/2004

          



  SILVETH XAVIER DE OLIVEIRA - PFL, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. JOSÉ DOMINGOS FRAGA FILHO, MD. Prefeito Municipal, com cópia a Exma. Sra. CIBELE LOUISE SIMÕES MEDEIROS, DD. Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, com cópia a Exma. Sra. ITAMARA CENCI FRAGA, DD. Secretária Municipal de Ação Social, com cópia à Ilmª Srª DULCENÉIA DE MELO, MD. Coordenadora da Pastoral da Criança da Paróquia Católica Santa Luzia e a Ilmª Srª CECÍLIA CRISTANI, MD. Coordenadora da Pastoral da Criança da Paróquia São Pedro Apóstolo, requerendo estudos de ampliação do projeto “APRENDENDO A FAZER” para atendimento a gestantes no Bairro União – de forma que as mesmas confeccionem o enxoval de seus bebês. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando o interesse, a necessidade – carência de gestantes do bairro União, e a preocupação para com o bem comum das mesmas e seus bebês, solicitamos suas atenções para este apoio.

Acreditando no bom senso de Vossas Senhorias e no lema de vossa administração: ‘Desenvolvimento e Justiça Social’, acreditamos no pronto atendimento, reiteramos a total necessidade deste.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 09 de agosto de 2.004.
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