INDICAÇÃO N° 147/2019
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDE ELÉTRICA E ILUMINAÇÃO PÚBLICA, COM SUPERPOSTES, NA MT 242, DANDO INÍCIO NAS PROXIMIDADES DO POSTO DALLAS ATÉ A ENTRADA DO RESIDENCIAL MÁRIO RAITER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de rede elétrica e iluminação pública, com superpostes na MT 242, dando início nas proximidades do Posto Dallas até a entrada do Residencial Mário Raiter, no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a MT 242, está na escuridão total;
Considerando que, a iluminação pública neste trecho torna-se uma necessidade para os que ali transitam, devido o intenso tráfego existente nesta rodovia;
Considerando que nas proximidades da MT 242, existem vários loteamentos que já estão com muitos moradores, entre eles o Residencial Mário Raiter que conta com mais de 2.000 (duas mil) famílias;

Considerando que a iluminação possibilitará mais segurança e tranquilidade aos pedestres, ciclistas e motoristas que por ali transitam;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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