REQUERIMENTO Nº 53/2019




[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, e FÁBIO GAVASSO - PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor General Juarez Aparecido de Paula Cunha, Presidente dos Correios do Brasil, ao Senhor Edilson Francisco da Silva, Diretor Regional dos Correios em Mato Grosso e ao Senhor Romildo Godoi, Gerente da Agência dos Correios em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso – MT, requerendo a instalação de uma Agência dos Correios, na região do Bairro Primavera, no Município de Sorriso - MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a cidade de Sorriso tem tido um grande crescimento populacional e o Bairro Primavera e adjacentes também têm apresentado aumento considerável de moradores, os quais para terem acesso aos serviços que os Correios oferecem, precisam se deslocar para a Agência Park Shopping Sorriso e/ou para a Agência Central, enfrentando as dificuldades de longas distâncias; 

Considerando que a Agência dos Correios atenderá os bairros próximos: Jardim Bela Vista, São José I e II, Carolina, Colinas, Pinheiros I, II e II, Taiamã I e II Residencial Santa Maria I e II.

Considerando que, com esta iniciativa estaremos proporcionando melhoria na qualidade de atendimento aos moradores que dependem dos correios, não necessitando com esta medida, se dirigir para outros locais, onde os deslocamentos geram dificuldades e desperdício de tempo.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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