INDICAÇÃO Nº 151/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS COBERTO NAS PROXIMIDADES DO PSF NO BAIRRO PINHEIROS III, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de um ponto de ônibus coberto nas proximidades do PSF no Bairro Pinheiros III, no município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o número de crianças que aguardam pelo ônibus é grande, pois, no bairro ainda não existe escola, por isso, a maioria das crianças utilizam os ônibus escolares;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a implantação de um novo ponto de ônibus coberto trará mais conforto e comodidade aos moradores do local, pois o transporte público é um serviço fundamental para permitir o acesso às necessidades básicas do cidadão, que precisa deslocar-se diariamente;

Considerando ser uma reivindicação do presidente do Bairro a pedido das famílias residentes no local e que anseiam por este benefício.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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