REQUERIMENTO Nº 55/2019



BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Senhor Ederson Dal Molin (Xuxu Dal Molin), Deputado Estadual – PSC, requerendo Emenda Parlamentar para construção de uma pista de skate no Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
[bookmark: _GoBack]
Considerando que em nosso município há uma grande quantidade de atletas que praticam esta modalidade, e atualmente, a única pista de skate está localizada na Praça CEU (Centro de Artes e Esportes Unificados) Dorival Brandão, no Bairro Novos Campos.

Considerando ser fundamental para o bom desenvolvimento de crianças, jovens e adolescentes a prática de atividades físicas; 

Considerando que vários jovens e adolescentes usam o skate como ferramenta para a prática de esporte, porém, pela falta de um local apropriado acabam utilizando locais inadequados, como nas Praças e ruas em geral;

Considerando por fim que o Poder Executivo Municipal deve incentivar crianças, jovens e adolescentes, a praticarem esportes nas mais amplas e diversas modalidades possíveis;

Considerando ainda a existência de recursos (Estaduais e Federais) direcionados aos Municípios, referente a programas que visam incentivar a implantação e modernização de infraestrutura para esporte e lazer; 

Considerando que a construção de uma pista de skate não requer grandes investimentos, em relação aos seus imensos benefícios; 
 
Considerando que tal obra já foi sugerida em outras oportunidades, porém, sem sucesso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de março de 2019.
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