INDICAÇÃO Nº 157/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA PORTO ALEGRE, PRÓXIMO A MALHARIA ENTRE FIOS E LINHAS, LOCALIZADO NO BAIRRO MONTE LÍBANO, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI DA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade da instalação de redutores de velocidade na Avenida Porto Alegre, próximo a Malharia Entre Fios e Linhas, localizada no Bairro Monte Líbano, Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os usuários da referida via reivindicam a instalação de redutores de velocidade, com o intuito de prevenir acidentes, já que a maioria dos condutores não respeitam o limite de velocidade.

Considerando o grande fluxo de veículos e pedestres que transitam na Avenida Porto Alegre diariamente tornando o local perigoso para os pedestres.

Considerando que a referida Avenida é considerada uma das principais avenidas de Sorriso, que dá acesso a diversos bairros do município, e onde circulam diariamente um grande número de pessoas e veículos, e a instalação dos redutores de velocidade na localidade, será uma solução cabível, que proporcionará segurança aos nossos Munícipes, principalmente aos pedestres.

Considerando que esta reinvindicação visa melhorias na segurança dos munícipes e principalmente dos pedestres usuários da via na referida localidade.

De acordo com os fatos acima mencionados, compreendemos a necessidade da instalação de redutores de velocidade de forma urgente.

Câmara Municipal de Sorriso Mato Grosso, em 08 de março de 2019.
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