
REQUERIMENTO N° 0123/2004

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. Governador Blairo Magi, DD. Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia, ao Exm° Sr. Mauro Luiz Savi, DD. Deputado Estadual e ao Exm° Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, requerendo que  haja ronda Policial no Bairro São José.

J U S T I F I C A T I V A S

Moradores do Bairro acima citado e imediações estão solicitando a adoção de medidas no sentido de proceder a implantação de um Posto Policial e melhoria no sistema de segurança pública local, uma vez que há incidência de ocorrências que comprometem a qualidade de vida.

                                        Desta forma, solicita-se a elaboração de estudos no sentido de proceder o atendimento a presente reivindicação, a qual trata de interesse comunitário de relevante importância para a comunidade local, devendo assim ampliar o policiamento local, através de rondas diuturnas e constantes e ainda, implantação de módulo policial a fim de proporcionar melhores condições de segurança pública à comunidade.

 Enfim, acreditando na sensibilidade e bom senso do governador, que luta por um Estado mais justo e com menos desigualdades, reiteramos a importância de ronda Policial no Bairro São José.
Plenário "Aureliano P. da Silva", em 19 de Agosto de 2004.
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