INDICAÇÃO N° 162/2019
INDICAMOS A PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA RUA CLAIR POLETTO E DA RUA IFE CHITTO NO DISTRITO DE CARAVÁGIO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços e Públicos, versando sobre a necessidade de pavimentação asfáltica da rua Clair Poletto e da rua Ife Chitto, no Distrito de Caravágio, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é um descaso ver as principais ruas do referido Distrito sem asfalto;
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que nas referidas ruas estão localizados a Escola Municipal do Caravágio, o PSF e alguns prédios comerciais;
Considerando que na época da seca a poeira é constante, e na época das chuvas há muito barro, e assim, afetando a trafegabilidade dos moradores que transitam pelas ruas;
Considerando que essas ruas existem há muitos anos e até o momento não tiveram nenhuma melhoria em pavimentação asfáltica;
Considerando que esta é uma reclamação que tem sido feita há muito tempo pelos moradores do referido Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de Março de 2019.
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