REQUERIMENTO Nº 60/2019



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos artigos 118 a 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Riberto José Barbanera, Diretor Presidente da Energisa em Mato Grosso e ao Senhor Carlos André da Silva, Gerente Operacional da Unidade de Serviço da Rede Energisa do Município de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal requerendo da Empresa ENERGISA, a instalação de energia de baixa tensão na Estrada D (acesso ao lixão), no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que a Estrada “D” dá acesso a Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu, que através da Lei Municipal Nº 2.819, de 23 de fevereiro de 2018, declarou de Utilidade Pública a ‘Associação de Reabilitação e Esporte Equestre Sonho Meu’ e por meio do Projeto de Decreto Legislativo Nº 045/2018, concedeu Certificado de Filantropia à referida Associação.
A referida Associação realiza no município de Sorriso o trabalho de reabilitação por meio do esporte equestre. Possui como objetivos:
a) Desenvolver atividades desportivas utilizando equinos.
b) Promover, estimular, patrocinar estudos, simpósios, conferência e outros eventos que venham a contribuir para a preservação da natureza e contribuir na promoção, reabilitação e educação de pessoas portadoras de deficiência e/ou com necessidades especiais mediante a prática da equoterapia.
c) Colaborar com órgãos governamentais ou não governamentais na prática de terapia com o emprego do cavalo.
d) Estabelecer convênios, contratos e intercâmbios com entidades nacionais e internacionais, governamentais ou não governamentais, nas áreas culturais, ambientais e desportivas, para a cooperação mútua de informações e experiências visando ao alcance de objetivos comuns.
e) Pugnar pela representação desta associação junto a órgãos colegiados dos poderes público federais, estaduais e municipais. 
f) Desenvolver políticas para busca de recursos humanos, matérias, patrimoniais e financeiros a fim de levar os benefícios da equoterapia a todas as classes sociais, especialmente as menos favorecidas.
g) Promover e estimular a realização de cursos, pesquisas e levantamento estatístico referentes a equoterapia e a preservação do meio ambiente como um todo, na formação e aperfeiçoamento pessoal técnico especializado buscando a preparação de equipe interdisciplinar voltadas para equoterapia e a formação de especialistas em equopetrapia.
Fundada oficialmente em 15 de maio de 2017, atende gratuitamente aproximadamente 69 (sessenta e nove) pessoas mensais, totalizando em torno de 300 (trezentos) atendimentos mês. O atendimento é exclusivo para pessoas carentes.  Mantém-se com a ajuda de seus associados e da contribuição de pessoas, entidades e empresários da sociedade. Mas suas atividades iniciaram-se a mais de 5 (cinco) anos. 
Por meio desta propositura vimos solicitar a instalação de energia de baixa tensão na Estrada D (acesso ao lixão), com o intuito de melhorar a iluminação pública dessa referida estrada, pois a Associação também realiza atendimento no período noturno para algumas crianças especiais. E a falta de iluminação pública no período noturno dificulta o acesso das famílias até a Associação.
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso).


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de março de 2019.
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