PROJETO DE LEI N.º 19/2019


Data: 13 de março de 2019

Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o “Dia Municipal de Combate ao Feminicídio” e dá outras providências.


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES - PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário, o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1º Fica instituído e incluído no Calendário Oficial de Eventos do Município de Sorriso/MT, o dia 25 de novembro, como o “Dia Municipal de Combate ao Feminicídio”, mesma data internacionalmente instituída pela Organização das Nações Unidas (ONU), como o Dia Internacional da Não-Violência Contra a Mulher.

[bookmark: _GoBack]Art. 2º O “Dia Municipal de Combate ao Feminicídio” tem por objetivo a conscientização sobre a violência doméstica e familiar contra a mulher. 

Art. 3° Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de março de 2019.





	PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB




PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB

	BRUNO DELGADO
Vereador PMB




FÁBIO GAVASSO
Vereador PSB

	CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR




MAURICIO GOMES
Vereador PSB




JUSTIFICATIVA



A presente Lei justifica-se pelo aumento significativo de violência contra as mulheres, que em sua maioria resulta no Feminicídio, o qual é caracterizado pelo assassinato de mulheres por sua condição de gênero.

Conforme os dados do Mapa da Violência contra as Mulheres de 2015, elaborado pela Faculdade Latino-Americana de Estudos Sociais, o Brasil possui a quinta maior taxa de Feminicídio do mundo, sendo que o número de assassinatos chega a 4,8 para cada 100 mil mulheres. Muitas vezes são os próprios familiares, parceiros/ex-parceiros que cometem o crime.

Diante desse aspecto, encaminha-se a esta Casa Legislativa o presente projeto de lei para analise e apreciação, levando-se em consideração a relevância da temática, razão porque contamos com o apoio de todos os nobres colegas.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 13 de março de 2019.
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