REQUERIMENTO N° 62/2019
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e 121 do Regime Interno, requerem á Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Alexandre Bustamante, Secretário de Estado de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, ao Cel PM Jonildo José de Assis, Comandante Geral da Policial Militar do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Max Russi, Deputado Estadual do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, requerendo a construção de um Posto Policial no Bairro Rota do Sol, através de Emenda Parlamentar.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que os moradores estão solicitando a construção do Posto Policial do Bairro Rota do Sol há anos, devido à distância do Batalhão de Policia Militar e o grande número de furtos e assaltos que estão acontecendo frequentemente;
Considerando a necessidade de policiamento necessário e urgente, para a demanda do bairro, por estar localizado na saída do Município, onde se torna rota de fuga para os meliantes;
Considerando que irá minimizar a violência, garantindo segurança e tranquilidade aos mais de quatorze mil habitantes deste bairro;
Considerando que os moradores convivem com muita insegurança não só no bairro citado, como em todo o município;
Considerando que a Construção do Posto Policial do Bairro Rota do Sol, atenderá também os bairros próximos: Jardim Amazonas, Portal Kaiabi, Jardim Tropical, Jardim Califórnia, Jardim América, Jardim Itália, Residencial Topázio e Jardim Aurora;
Considerando que essa é uma reivindicação dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Março de 2019.
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