INDICAÇÃO N° 172/2019
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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ROTATÓRIA NO CRUZAMENTO DA RUA OTÁVIO SOUZA CRUZ COM A RUA CARAZINHO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/ MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZABATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de uma rotatória no cruzamento da Rua Otávio Souza Cruz com a Rua Carazinho, no Município de Sorriso/MT.


		JUSTIFICATIVAS

Considerando que há nas referidas vias, grande tráfego de veículos, motos, bicicletas e pedestres, tendo em vista que o cruzamento dá acesso ao Park Shopping Sorriso, Supermercado Casa Aurora e demais comércios nas proximidades;

Considerando que o trânsito no local é confuso, pois as vias são de mão dupla, culminando em desorganização do tráfego, tornando-o perigoso;

Considerando que a construção de rotatórias tem se mostrado uma solução eficaz para disciplinar o fluxo de veículos, diminuir os conflitos no trânsito e apresentam baixo custo na implantação e na manutenção;

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos;

Considerando que trata-se de uma reivindicação da população, verifica-se a necessidade de construção de uma rotatória no local indicado, para melhoria e organização do trânsito, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Março de 2019.
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