

INDICAÇÃO Nº 174/2019



INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ROTATÓRIA NA AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN, NO CRUZAMENTO COM A PERIMETRAL SUDOESTE, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack] TOCO BAGGIO - PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores, com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretario Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade da construção de rotatória na Avenida Noemia Tonello Dalmolin, no cruzamento com a Perimetral Sudoeste, no munícipio de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

                        	                      Considerando o grande o fluxo de veículos e pedestres no local e, a presente medida se faz necessária para garantir a segurança de todos que transitam por aquele trecho, além de melhorar e regulamentar o fluxo do trânsito;

Considerando ser um pedido da sociedade, levando em consideração, melhor fluxo das vias e principalmente a redução de acidentes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de março de 2019.
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