PARECER DA COMISSÃO DE JUSTIÇA E REDAÇÃO


PARECER Nº   039 /2019.


DATA: 14/03/2019.


ASSUNTO: Moção nº 20/2019.


EMENTA: Moção de Solidariedade à família DILL, em virtude do falecimento de PAULO DILL, ocorrido no dia 07 de março de 2019.


RELATOR: Nereu Bresolin.

RELATÓRIO: No décimo quarto dia do mês de março do ano de dois mil e dezenove, na sala de reuniões, reuniram-se os membros da Comissão de Justiça e Redação para exarar parecer sobre a moção nº 20/2019, cuja ementa concede moção de solidariedade à família Dill, pelo falecimento de Paulo Dill, ocorrido no dia 07 de março de 2019.
VOTO DO RELATOR: Após análise da moção em exame, com amparo no artigo 13 da Lei Orgânica Municipal, verificamos que a mesma atende os requisitos de constitucionalidade, legalidade, regimentalidade e mérito, conforme disciplina a alínea “a” do inciso I, do artigo 28, do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso. Dessa forma, este Relator é favorável pela tramitação em plenário da presente propositura.
PARECER DA COMISSÃO: Reunidos os membros da Comissão de Justiça e Redação para exame de mérito a Moção nº 20/2019, após parecer favorável do Relator, conclui-se por acompanhar o voto, a Vice-Presidente Professora Marisa e o membro nomeado ad hoc Bruno Delgado. 
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