





REQUERIMENTO Nº 66/2019



PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES - PSB, DAMIANI NA TV – PSC, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, TOCO BAGGIO – PSDB e DIRCEU ZANATTA - MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Mauro Mendes, Governador do Estado do Mato Grosso, à Senhora Senhora Marioneide Angélica Kliemaschewsk, Secretária de Estado de Educação, Esporte e Lazer de Mato Grosso, ao Senhor Zeferino Passos Guarrezi Júnior, Assessor Pedagógico de Sorriso e a Senhora Rosely Souza, Diretora da Escola Estadual CEJA Arão Gomes Bezerra, com cópia aoExmo. Senhor Ari GenézioLafin, Prefeito Municipal de Sorriso/MT, à Senhora Lucia KorbesDrechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo providências urgentes com o objetivo em solucionar as questões pendentes (abaixo especificadas) para atender os alunos da Escola Estadual CEJA Arão Gomes Bezerra, que estudam nas salas de aula da extensão da Escola Estadual 13 de Maio, que funciona nas salas anexas ao Shopping Sorriso, no período noturno, no município de Sorriso/MT, quais sejam:
a) Disponibilização de funcionários para limpeza, nutrição e coordenação.
b) Serviços/estruturas/materiais suficientes e adequados para o atendimento a população estudantil;
c) Garantia do atendimento dos alunos desta unidade de ensino, cumprindo com os dias letivos e horas/aula para o presente Ano Letivo conforme a legislação.


JUSTIFICATIVAS

A Escola Estadual Ceja Arão Gomes Bezerra, não comporta em suas estruturas o atendimento de todos os alunos. Por isso utiliza 6 (seis) salas ociosas no período noturno da extensão da Escola Estadual Treze de Maio. 

São aproximadamente 260 (duzentos e sessenta) alunos que estudam no período noturno em salas cedidas pela extensão da Escola Estadual Treze de Maio. Estas salas são ocupadas no período matutino e vespertino pelos alunos da extensão da Escola Estadual Treze de Maio e a noite por estes alunos da Escola Estadual Ceja Arão Gomes Bezerra. Estas salas ficam localizadas em salas anexas ao Shopping Sorriso.

Segundo relato de alunos as aulas para o Ano de Letivo de 2019 praticamente não estão ocorrendo. Aulas foram suspensas por falta de funcionários. Estão faltando funcionários para realizar limpeza, nutrição, bem como coordenação. À noite, com 260 (duzentos e sessenta) alunos há a necessidade de alguém coordenar a equipe de professores, bem como os alunos. Os demais servidores da Escola Estadual Arão Ceja Arão Gomes Bezerra apenas conseguem atender a sede, não havendo disponibilidade para estas salas em extensão.

Portanto, é de responsabilidade do Estado garantir um quadro mínimo, bem como um aparato mínimo de infraestrutura, materiais e equipamentos para o atendimento à Educação, direito fundamental do cidadão. 

Estes pedidos de informações e providências são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo.

O estímulo ao exercício de efetivação plena das políticas públicas é um dos objetivos essenciais da moderna Administração Pública, permite a garantia de direitos fundamentais garantidos pela Carta Magna.

Ante ao exposto, requeremos as providências necessárias, na obrigação de fazer do Estado, para garantir o acesso, a permanência, bem como a qualidade de ensino público a esta população e as condições adequadas aos profissionais da educação no exercício de suas funções.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2019.
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