


INDICAÇÃO N° 186/2019



INDICAMOS QUE SEJA CONTRATADA PELO PROCON DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, EQUIPE PARA REALIZAR LEVANTAMENTO DE RESIDÊNCIA EM RESIDÊNCIA, DAS FATURAS DE CONSUMO DE ÁGUA NOS BAIRROS MÁRIO RAITER, SANTA MARIA I E II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
 


DAMIANI NA TV – PSC e vereadores abaixo assinados com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Robson Alexandre de Moura, Coordenador do Procon do Município de Sorriso/MT e ao Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal de Sorriso, versando sobre a necessidade de contratação pelo Procon do Município de Sorriso/MT, de equipe para realizar levantamento, de residência em residência, das faturas de consumo de água no Residencial Bairros Mario Raiter e Bairros Santa Maria I e II, no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando as inúmeras e constantes reclamações dos moradores dos referidos bairros, no que pertine aos valores elevados do faturamento de consumo de água, pela Concessionária de Serviços Públicos, Águas de Sorriso;

Considerando que há famílias, com faturamento de consumo de água mensal, no valor acima de R$ 1.000,00 (um mil reais), mostrando-se demasiadamente incompatível com a renda per capta dos moradores;

Considerando que há moradores que estão abandonando as residências e voltando a pagar aluguel, devido ao valor excessivo da conta de água, pois é mais vantajoso do que permanecer no imóvel;

Considerando que a população residente nos referidos bairros, são, na grande maioria, pessoas de baixa renda, em situação de vulnerabilidade social e não possuem condições financeiras para arcar com os altos custos de consumo de água tão elevado;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 19 de março de 2019.
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