

INDICAÇÃO Nº 187/2019


INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA BLUMENAU, ENTRE O VIVEIRO TERRA VIVA E A ESCOLA MUNICIPAL RUI BARBOSA, NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA E NA AVENIDA PORTO ALEGRE, NO RESIDENCIAL PORTO ALEGRE, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.


MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de colocação de Postesde Iluminação Pública na Avenida Blumenau entre o viveiro Terra Viva e a Escola Municipal Rui Barbosa, no bairro Jardim Itália e a Avenida Porto Alegre no Residencial Porto Alegre, no Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que no local indicado, não há sistema de iluminação pública, fazendo-se necessária a implantação deste importante benefício;

Considerando que muitos moradores deste local e especialmente os adolescentes que estudam no período noturno e que por ali passam, precisam desta melhoria para ter tranquilidade e segurança em seus deslocamentos;

Considerando que os moradores desta localidade convivem com essa falta de iluminação há muitos anos e mesmo assim pagam a taxa de iluminação pública;

[bookmark: _GoBack]Considerando que a implantação da iluminação pública indicada será fator de conforto e melhoria na qualidade de vida de todos os moradores do local, que aguardam com expectativa serem atendidos;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18de março de 2019.
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