REQUERIMENTO Nº 71/2019



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, em conformidade com os artigos 118 a 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jayme Campos, Senador do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, requerendo a viabilização e destinação de recursos financeiros, através de Emenda Parlamentar, para a Pavimentação Asfáltica nos Bairros Industriais Leonel Bedin e Nova Prata I e II, no município de Sorriso/MT.
 

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o pedido de pavimentação asfáltica vem sendo feito há muitos anos e até o momento não tivemos nenhuma melhoria nos referidos bairros industriais;

Considerando que empresários e funcionários sofrem, sendo que na chuva enfrentam a lama e na seca a poeira;

Considerando que a pavimentação asfáltica seria solução para o fim do problema;

Considerando que os empresários geram emprego e renda na sociedade e merecem esse cuidado pela municipalidade;

Considerando que esses empreendedores pagam seu IPTU e demais impostos, e até o momento não foram beneficiados com o asfalto;

Considerando que a pavimentação asfáltica trará mais dignidade e uma melhor condição aos trabalhadores e empresários;

Considerando que está é uma reclamação que tem sido feita há muito tempo pelos empresários e moradores daquela localidade


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2019.
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