





REQUERIMENTO Nº 72/2019



[bookmark: _GoBack]MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados,com assento nesta Casa, de conformidade com os artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valternir Pereira, Deputado Federal, com cópias ao Exmo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a viabilização e destinação de recursos financeiros, através de Emenda Parlamentar, para a Construção de uma Creche no Bairro Califórnia, no Município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

  Considerandoo grande crescimento demográfico do Município, o que requer a construção urgente de uma creche e berçário, devido à necessidade das mães que trabalham fora para ajudar no sustento da família;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerandoque uma creche e berçário na referida localização, será prestado atendimento adequado às crianças de 0 a 04 anos sem que as mães precisem levá-las para outros locais, facilitando desta maneira, suas tarefas do dia-a-dia;

Considerandoque muitas crianças durante o trabalho dos pais, ficam com amigos, vizinhos, e até mesmo sozinhas, onde muitas vezes, ocorrem acidentes e transtornos, criando situações de dificuldades para as próprias crianças, para a família e para a sociedade;

Diante do exposto, solicitamos a destinação de recursos financeiros através de Emenda Parlamentar, para que o Município de Sorriso, possa garantir as nossas crianças educaçãodigna e de qualidade.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em19de Março de 2019.
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