INDICAÇÃO Nº 193/2019


INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROJETOS DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O DESCARTE DE LIXO E LIMPEZA DOS BAIRROS, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Marlon Zanella, Secretário Municipal de Governo e à Senhora Jucelia Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social, versando sobre a necessidade da implantação de projetos de conscientização sobre o descarte de lixo e a limpeza dos bairros, nas escolas municipais, no município de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

                           Considerando que o objetivo desta indicação, a conscientização da população Sorrisense para uma mudança comportamental em relação ao descarte correto do lixo bem como a limpeza dos bairros. 
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                         Considerando que com a implantação desse Projeto nas escolas, através das crianças e adolescentes, estaremos alcançando suas famílias e vizinhos, trazendo a conscientização á toda comunidade.

                         O projeto faz-se necessário para colocar em prática no dia-a-dia dos alunos, bem como de todos os moradores do município de Sorriso, a mudança de hábito tão danoso ao meio ambiente em relação à má utilização dos recursos naturais e descarte incorreto do lixo.

                           Considerando que grande parte dos problemas do nosso município causados pelo mal descarte de lixo poderiam ser evitados se cada um fizesse a sua parte.

                          Por essa razão, é de grande importância a implantação desse projeto ambiental, pois, a partir da conscientização das crianças para os problemas que envolvem o lixo produzido na escola e no bairro onde vivem, acreditamos que eles serão o melhor veículo multiplicador.
 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Março de 2019.
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