INDICAÇÃO N° 197/2019


INDICAMOS A DISPONIBILIDADE DE BAGS NA ÁREA BAIXA DO BAIRRO SANTA MARIA I PARA O DESCARTE DE LIXO SECO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de se disponibilizar Bags na área baixa do Bairro Santa Maria I para o descarte de lixo seco, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que os moradores do Bairro Santa Maria I fazem o descarte do lixo seco na área baixa do bairro em uma fazenda local, e para isso necessitam de Bags para melhorar o armazenamento deste lixo;

 Considerando que com a disponibilização destes Bags para os moradores do bairro, estaremos contribuindo para a limpeza do bairro e o bem comum da sociedade;

Diante do exposto acima mencionado e de está ser uma reinvindicação dos moradores do bairro Santa Maria I, torna-se necessária à disponibilidade dos Bags para a comunidade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Março de 2019.
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