INDICAÇÃO N° 198/2019

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA ROTA DO TRANSPORTE PÚBLICO COLETIVO PARA SE ESTENDER ATÉ O FINAL DO BAIRRO SANTA MARIA II, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Leonir Capitânio, Secretário Municipal de Transporte e ao Senhor Edemar Brustolin, proprietário da Concessionária responsável pelo transporte coletivo urbano de passageiros - Viação Sorriso, versando sobre a necessidade da ampliação da rota do transporte público coletivo para se estender até o final do bairro Santa Maria II, no município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVA

Considerando que precisamos oferecer a melhor mobilidade e comodidade principalmente dos idosos e crianças que precisam deste transporte realizar seus afazeres diários;


Considerando a grande dificuldade das pessoas em se deslocar até os comércios da cidade, as unidades de Saúde, escolas, órgãos públicos e dentre outras atividades realizadas pelos munícipes;

Considerando que atualmente o transporte público coletivo não vai até o fim do bairro Santa Maria II, causando um transtorno aos usuários. Sendo assim solicitamos que se estenda a rota do transporte coletivo para que atenda todos os moradores do referido bairro;

Considerando que o transporte público é essencial para a cidade porque promove à inclusão, o desenvolvimento sustentável, a qualidade ambiental, o desenvolvimento urbano e faz com que os nossos munícipes tenham qualidade de vida, proporcionando a movimentação das pessoas de forma rápida e eficiente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de março de 2019.
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