INDICAÇÃO N° 199/2019


INDICAMOS COMPRA DE ALEVINOS PARA DISTIBUIR À FAMÍLIAS CADASTRADAS EM PROGRAMA DE AGRICULTURA FAMILIAR QUE TENHA RESERVATORIO DE ÁGUA NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]DIRCEU ZANATTA - MDB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de compra de alevinos para distribuir à famílias cadastradas em programa de agricultura familiar que tenha reservatório de água no município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

A Agricultura familiar corresponde á produção agropecuária realizada por pequenos produtores, em que o sistema agropecuário é mantido pelo núcleo familiar e, no máximo, por alguns poucos funcionários assalariados. Essa prática refere-se, portanto a pequenas propriedades.

 A importância da agricultura familiar no Brasil está na grande produção de alimentos que essa atividade realiza, pois, na maioria dos casos, os agricultores familiares não direcionam suas mercadorias ao mercado externo, mas sim para o atendimento imediato de sua produção.

Diante da relevância e cunho social que abrange a Agricultura Familiar, é imprescindível que o Poder Público realize ações no sentido de fortalecer essa atividade, dando suporte para que essas famílias gerem emprego e renda. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Março de 2019.
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