INDICAÇÃO Nº 203/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE DUAS SALAS DE AULA PARA SERVIR COMO CRECHE EM ANEXO A ESCOLA MUNICIPAL CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]                                                       BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR - PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de duas salas de aula para servir como creche em anexo a Escola Municipal Caravágio, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida construção se faz necessário no intuito de atender as demandas do Distrito de Caravágio;

Considerando que fomos procurados por vários moradores da localidade supracitada, alegando que muitas mães trabalham e que é necessária esta benfeitoria;

Considerando que o início da reforma da Escola Municipal Caravágio, visa investir na melhoria da infraestrutura escolar, melhorando o ambiente de ensino, construir mais duas salas na estrutura física da escola, que servirão de creche, e desta forma suprirão a demanda da Educação Infantil.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 20 de março de 2019.
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