INDICAÇÃO N° 204/2019


INDICAMOS A NECESSIDADE DE PINTURA DAS FAIXAS PARA PEDRESTES DA AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS ATÉ A RUA TAPAJÓS, REGIÃO LESTE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
 

[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFª SILVANA - PTB, PROFª MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura das faixas para pedestres da Avenida São Francisco de Assis até a Rua Tapajós, Região Leste, no município de Sorriso-MT.
 
 
JUSTIFICATIVAS

Devido ao desgaste natural, a pintura das faixas para pedestres em sua grande maioria já não existe, impedindo, principalmente a visibilidade no período noturno. Essa reclamação vem por meio de moradores que utilizam essa via, pois se trata de um local com trânsito intenso e perigoso. Notamos que o lugar encontra-se com a demarcação de PARE apagada. Visto que essas melhorias minimizaram os riscos enfrentados pelos pedestres e, consequentemente gerará maior conforto e segurança a todos.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2019.
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