

MOÇÃO Nº 25/2019


MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB E MAURICIO GOMES - PSB, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao 12° Batalhão de Polícia Militar pela execução do Projeto Ronda Escolar realizado nas Escolas Públicas e Privadas do Município de Sorriso/MT. 


JUSTIFICATIVAS

Atualmente, no Brasil, a violência cresce nas estatísticas a cada ano e a frequência com que vem acontecendo no dia-a-dia das pessoas tem gerado muitas incertezas e um medo de toda a sociedade, devido ao grau de destemor dos criminosos, e as ocorrências imprevistas e suas consequências para a população em geral e as novas formas de policiamento comunitário são motivados por demandas que possam atender a comunidade de forma integral, proporcionando maior segurança em seu cotidiano e o Projeto Ronda Escolar é um modelo que já foi implantado em diversas cidades do Brasil, apresentando uma melhoria na qualidade dos serviços prestados pela Polícia Militar.

O Projeto Ronda escolar tem como objetivo aproximar jovens e comunidade escolar, para que eles tenham mais confiança na Polícia Militar, prevenindo atos ilícitos no interior das escolas. A Ronda Escolar tem auxiliado na redução da violência escolar, além de conseguir inibir o tráfico e violência dentro das escolas.  

Nos aspectos da prevenção, é eficiente, pois a Polícia Militar presente nas escolas inibe delitos e contravenções, trazendo maior segurança para os alunos e seus familiares, professores, orientadores, diretores, funcionários e até mesmo para as pessoas que moram no entorno das escolas, além de contribuir na formação cidadã dos alunos.

A importância do Ronda Escolar da Polícia Militar é devido a forma de execução que está fundamentada nos princípios da polícia comunitária e cidadã, que busca se aproximar da comunidade e tem como pressuposto maior o Estatuto da Criança e do Adolescente (ECA) e as normas que protegem os menores, e tem a finalidade da implementação de ações de prevenção nas escolas, com o intuito de reduzir e controlar a violência e o tráfico de entorpecentes, atuando principalmente de forma preventiva, através de palestras expositivas com foco em temas como civismo, combate as drogas, identificação à violência doméstica e o Bullying. 

O Projeto Ronda Escolar tem a função de preparar os alunos para contribuir na construção de uma sociedade melhor, além de proporcionar segurança às pessoas que estão no interior da escola e em suas proximidades.

Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pelo 12° Batalhão de Polícia Militar, em favor da sociedade sorrisense.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2019.
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