
REQUERIMENTO Nº. 015/2005

CHAGAS ABRANTES - PPS, MARILDA SAVI - PSB e GERSON LUÍS FRANCIO – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. Edy Veggi Soares, MD. Superintendente da Caixa Econômica Federal/MT, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, e cópia ao Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais de Sorriso, Sr. Irto Arenhardt, requerendo que seja viabilizada linha de crédito para empréstimos pessoais aos funcionários do nosso município a juros baixos e desburocratizados.

                                          J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, os servidores do município nem sempre ganham o suficiente para se manter e manter a sua família dignamente.

Considerando que, as instituições financeiras do município não oferecem tais linhas de crédito acessíveis aos servidores.

Considerando que, os servidores podem num momento de necessidade recorrer a uma linha de crédito a juros razoáveis que não comprometa a sua capacidade de pagamento.  

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 22 de fevereiro de 2005. 
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