INDICAÇÃO N° 207/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE AQUISIÇÃO DE UM COMPUTADOR COM IMPRESSORA PARA O DEPARTAMENTO DE CULTURA DA PRAÇA CEU NO BAIRRO NOVOS CAMPOS NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de um computador com impressora para o Departamento de Cultura da Praça CEU no Bairro Novos Campos, Município de Sorriso-MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que na Praça CEU, o Departamento de Cultura atende mais de 200 crianças e adolescentes com diversos projetos culturais;
Considerando que se faz necessário um computador e uma impressora para melhor desenvolvimento dos trabalhos da equipe de cultura que atende na Praça CEU no bairro Novos Campos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de março de 2019.
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