INDICAÇÃO N° 212/2019
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES EM FRENTE A AGÊNCIA BANCÁRIA DA CAIXA ECONÔMICA FEDERAL, SITUADA NA AVENIDA PORTO ALEGRE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
MAURICIO GOMES – PSB, PROFESSORA SILVANA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de faixa para pedestres em frente a Agência Bancária da Caixa Econômica Federal, situada na Avenida Porto Alegre, no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos, e zelar pela segurança dos pedestres no trânsito de nosso Município;

Considerando que o local indicado é de grande acesso, e o fluxo de veículos é extenso;
Considerando que no local já existe faixa para pedestre, mas infelizmente os motoristas não respeitam, desta forma colocando em risco os pedestres que usam a faixa;

Considerando que a faixa elevada para pedestres ajudará a reduzir a velocidade dos veículos, ordenando os movimentos dos carros e dos pedestres, dando melhores condições de circulação segura a todos os usuários do trânsito;
Esperamos contar com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível, por ser uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de março de 2019.
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