

PROJETO DE LEI Nº 28/2019 


Data: 26 de março de 2019


[bookmark: _GoBack]Dispõe sobre denominação da CASA MORTUÁRIA MUNICIPAL, localizada na Rua Marechal Candido Rondon, no Centro, no Município de Sorriso - MT.


TOCO BAGGIO – PSDB, DIRCEU ZANATTA – MDB,        ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 108, do Regimento Interno, encaminham para deliberação do Soberano Plenário o seguinte Projeto de Lei:



Art. 1° Fica denominada de “Lourdes Acco Vozniak”, a Casa Mortuária Municipal localizada na Rua Marechal Candido Rondon, no Centro, no Município de Sorriso - MT.

Art. 2º Esta Lei entra em vigor na data de sua publicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2019.





TOCO BAGGIO
Vereador PSDB

	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB




NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora PRP




DAMIANI NA TV
Vereador PSC




JUSTIFICATIVAS

A denominação é um reconhecimento a Sr.ª. Lourdes Acco Vozniak.

A Sr.ª. Lourdes Acco Vozniak, nasceu em 14 de outubro de 1940, natural da cidade de José Bonifácio, interior do Rio Grande do Sul, sendo filha do casal João Acco e Maria Acco. Se casou no ano de 1959 com José Vozniak, dessa união tiveram sete filhos, que são eles: José, Moacir, Melchior, Jonesmara, Jussara, Evandro e Luciana. No ano de 1983 Lourdes veio com a família para o Município de Sorriso, aonde permaneceu até a data de sua partida, dia 25 de janeiro do ano de 2017 aos 76 anos de idade.

Sempre teve grande atuação nos trabalhos sociais ligados as pastorais da Igreja Católica, onde foi Ministra da Eucaristia por longos anos, levando a comunhão aos doentes e acamados, bem como palavras de conforto aqueles que sofriam de doenças.

Foi zeladora de capelinha, (pequena capela, pequena igreja, com uma imagem pequena de Nossa Senhora, que percorre as casas das famílias), tendo um trabalho de evangelização com o povo e sempre presente nos hospitais, levando um conforto aos pacientes.

Atuando como Ministra da Igreja Católica realizou durante toda vida,
Incontáveis Cerimonias Fúnebres, levando palavras de conformo aos familiares e amigos nos momentos de grande sofrimento.

Por seu trabalho social realizado em nosso Município e pela sua dedicação e respeito ao próximo, é justa a homenagem a esta que foi uma grande cidadã de Sorriso.

Esta homenagem feita a Lourdes Acco Vozniak serve também para homenagear todos aqueles que trabalham em prol da sociedade, levando uma palavra de amor e conforto ao próximo, que assim como ela, saíram de sua zona de conforto e acreditaram lutando por um futuro melhor em Sorriso, e enfrentaram todas as dificuldades possíveis em uma época em que Sorriso não tinha a estrutura que tem hoje.

Desta forma, é justa a homenagem a esta grande cidadã que honrou nosso Município e sempre contribuiu para o crescimento desta cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2019.



TOCO BAGGIO
Vereador PSDB
	DIRCEU ZANATTA
Vereador MDB


NEREU BRESOLIN
Vereador DEM
	
	ELISA ABRAHÃO
Vereadora PRP


DAMIANI NA TV
Vereador PSC
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