INDICAÇÃO N° 218/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACAS DE CONSCIENTIZAÇÃO SOBRE O DESCARTE IRREGULAR DE LIXO, EM FRENTE AO CRÁS NO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias para o Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Márcio Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade da instalação de placas de conscientização sobre o descarte irregular de lixo em frente ao CRAS do Bairro São Domingos, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a instalação de placas de conscientização a respeito do descarte irregular de lixo e entulho em frente ao CRAS do Bairro São Domingos, tem como objetivo principal orientar os moradores sobre o risco do descarte incorreto de materiais em áreas públicas, bem como a importância da preservação do meio ambiente;

Considerando que, colocando essas placas de conscientização, coibirá em parte, a ação das pessoas para que não joguem lixo nas áreas públicas e também em terrenos baldios e utilizem as lixeiras para realizar o descarte adequado;

Considerando que, além de conscientizar os moradores essas placas contribuirão para o bem estar e a preservação o meio ambiente e limpeza física do referido Bairro;

Considerando ser uma reivindicação do Presidente do Bairro Sr. Milton Vinisk e dos moradores do Bairro São Domingos com a intenção de levar à preocupação e à conscientização do ato irregular de jogar lixo nas áreas públicas.
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