INDICAÇÃO N° 220/2019
INDICAMOS QUE SEJAM INSTALADOS BANCOS DE FERRO, FIXOS AO PISO, PARA O POSTO DE SÁUDE DA FAMÍLIA – PSF DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e DIRCEU ZANATTA – MDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de que sejam instalados bancos de ferro, fixos ao piso, para o Posto de Saúde da Família – PSF do Bairro São Domingos, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que, é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, construção, conservação e manutenção de bens Públicos;

Considerando a necessidade do mínimo de conforto, para os pacientes que estão à espera de atendimento no PSF do Bairro São Domingos e que os bancos de ferro são necessidade para a comunidade, pois, os bancos de madeira são levados ou quebrados constantemente por vândalos;
Considerando que esta mesma propositura foi encaminhada no ano passado e a situação continua a mesma;

Considerando que esta é uma reivindicação do Presidente do Bairro Sr. Milton Vinisk, dos funcionários do PSF - Posto de Saúde Familiar e dos moradores e usuários do mesmo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2019.
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