
REQUERIMENTO N.º 041/2005

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja convocado o servidor público municipal, Senhor Celso Rodrigues, munido de todos os documentos comprobatórios da denúncia verbal de desvio de recursos públicos do COMAD – Conselho Municipal Anti-drogas.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, por ocasião do Encontro de Segurança Pública realizado na ACES, o Senhor Celso Rodrigues, diante de todos os presentes, fez uma denúncia verbal de desvio de recursos do COMAD – Conselho Municipal Anti-drogas.

Considerando que, a denúncia se encontra registrada no jornal eletrônico a Verdade dos Fatos, na edição do dia 21 de março de 2005, referindo-se a desvio de repasses ao Conselho Municipal de Segurança, conforme cópia em anexo, acusando vereador e ex-prefeito.

Considerando que, estavam presentes vários vereadores  e que é de responsabilidade desta Casa Legislativa fazer a fiscalização da aplicação dos recursos públicos acatando toda e qualquer denúncia para averiguação.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 31 de março de 2.005.

WANDERLEY P. DA SILVA

        Vereador PMDB
