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INDICAMOS A PERFURAÇÃO DE POÇO ARTESIANO, IMPLANTAÇÃO DE POSTES PARA ALAMBRADO E EXECUÇÃO DE PAISAGISMO NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO ROTA DO SOL, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


                                                       BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de perfuração de poço artesiano, implantação de postes para alambrado e execução de paisagismo no campo de futebol do Bairro Rota do Sol, município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as benfeitorias supracitadas foram solicitadas através do Presidente do Bairro Rota do Sol, o Senhor Edis Ferreira Bessa. Cabe ao Poder Público Municipal a instalação e conservação de bens pertencentes ao Município, objetivando a proteção da saúde, a segurança, ao lazer e bem estar da população.

Assim esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2019.
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