INDICAÇÃO Nº 233/2019


INDICAMOS A REFORMA E AMPLIAÇÃO DA ESCOLA MUNICIPAL FRANCISCO DONIZETE DE LIMA, DO BAIRRO NOVA ALIANÇA, MUNICIPIO DE SORRISO MT.


[bookmark: _GoBack]TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretaria Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de reforma e ampliação da Escola Municipal Francisco Donizete de Lima do Bairro Nova Aliança, Município de Sorriso MT.  


JUSTIFICATIVAS

Considerando que destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição.

Entendemos que esta reforma e ampliação são importantes para o atendimento da demanda, que têm crescido muito nos últimos tempos. Além disso, a construção de novas salas de aula permitirá atender com uma qualidade melhor os alunos que hoje se encontram em espaços apertados e também os alunos que não conseguiram vaga para o ano letivo.

Considerando que, a reforma e ampliação é de extrema importância para a qualidade de ensino dos alunos, haja vista que o espaço não está suportando a grande demanda que vem crescendo na referida escola. 

Considerando que esta é uma reivindicação da comunidade escolar. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2019.
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