

INDICAÇÃO Nº 234/2019


INDICAMOS A CONTRATAÇÃO DE PSICÓLOGOS PARA PRESTAR ATENDIMENTO NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO - PRP, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC e NEREU BRESOLIN – DEM, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da contratação de psicólogos para prestar atendimento nas Escolas Municipais no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

[bookmark: _GoBack]Considerando que com a presença de profissionais da psicologia nas escolas públicas municipais, será possível trabalhar questões sociais e emocionais que afetam diretamente o processo de aprendizagem e de convívio escolar, fator esse relacionado diretamente com a violência social e o desenvolvimento social;

Considerando a importância do acompanhamento tanto dos alunos por psicólogos, quanto dos professores, tendo em vista que na esfera da psicologia se podem trabalhar aspectos emocionais, cognitivos e sociais no cotidiano da escola. Além disso, o profissional especializado pode atuar em questões variadas, que vão desde dificuldade de aprendizagem e de socialização a conflitos entre alunos, professores e familiares;

Considerando que a complexidade do ser humano reflete-se integralmente nos êxitos e fracassos observados nos primeiros anos de vida e no processo de educação escolar. A presença da assistência psicológica, portanto, é indispensável para promover a melhor compensação do processo e facilitar as condições para seu desenvolvimento, como também para dar suporte para o enfrentamento das inevitáveis dificuldades que se apresentam na caminhada, tanto oriundas do próprio espaço escolar e das relações que ai se estabelece como aquelas originárias do ambiente escolar e do contexto de vida.

Temos inúmeros casos de limitações dos estudantes, em sua trajetória escolar e problemas ligados ao exercício do trabalho pedagógico, que se traduzem em conflitos, absenteísmo, desmotivação, ansiedade, depressão, e que podem ser adequadamente identificados e trabalhados com profissionais da psicologia.

Diante do exposto acima mencionado, indicamos a contratação de psicólogos para prestar atendimento as escolas municipais no município de Sorriso/MT.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de março de 2019.
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