
REQUERIMENTO Nº. 049/2005

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, EDERSON DALMOLIN – PFL, ARI LAFIN – PMDB e VANDERLEI PAULO DA SILVA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Inciso XI do Artigo 121  do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia para o Ilmº Srº. Marcos Folador, MD. Secretário de Planejamento e Fazenda, “QUE SEJA PRORROGADO O PRAZO PARA PAGAMENTO DO IPTU – IMPOSTO PREDIAL E TERRITORIAL URBANO PELO PERÍODO MÍNIMO DE 20 (VINTE) DIAS”.

J U S T I F I C A T I V A S

Conceder ao contribuinte tempo hábil de realizar a conferência dos dados de seu imóvel e se o mesmo se encontra de acordo com o estabelecido no artigo 119 da Lei Municipal nº128/89 (Código Tributário Municipal);

No lançamento de crédito tributário deverá a administração, através do Órgão competente notificar o contribuinte e efetuar a entrega do carnê ou guia de pagamento no prazo mínimo de  20 (vinte) dias  de antecedência da data prevista para o pagamento  e ou impugnação do lançamento conforme prevê o artigo 118 da Lei Municipal nº128/89;

Mesmo quando não previsto na legislação, o tempo de pagamento deverá acontecer 30 (trinta) dias após a notificação do lançamento conforme prevê o artigo 160 da Lei Federal nº5.172/66. (Código Tributário Nacional – Normas Gerais de Direito Tributário);

Grande parte dos contribuintes não recebeu até a presente data a notificação, bem como a guia e ou carne para pagamento de seu IPTU;

Diante do não cumprimento do prazo legal por parte da Administração Municipal em relação à notificação do lançamento e a entrega da guia e ou carne de pagamento em tempo hábil, evitar prejuízo ao erário que eventualmente poderá ocorrer decorrente de ação a ser impetrada por qualquer contribuinte face ao descumprimento das normas legais quanto ao lançamento do tributo.  

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 12 de Abril de 2.005.
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