
REQUERIMENTO N° 050/2005

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, EDERSON DALMOLIN – PFL, ARI LAFIN – PMDB e VANDERLEI PAULO DA SILVA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal Sorriso, com cópia para a Ilmº Srº. Néri Delmar Cerutti, MD. Secretária Municipal de Obras e Serviços Públicos, “REQUER QUE SEJA GARANTIDA E PRESERVADA A OBRA, BENS EVALORES HISTÓRICOS, EM CUMPRIMENTO AO INCISO III, ARTIGO 9º DA LEI ÔRGANICA DO MUNICIPIO”. 

 J U S T I F I C A T I V A S

Visto ao vandalismo que está acontecendo em nossa cidade estão sendo arrancadas placas de obras e edificações públicas constituídas em nossa cidade que fazem parte da história do município, sem que o Poder Executivo tenha tomado qualquer providência em relação a estes fatos;

É dever e obrigação do Executivo observar as leis e promover o bem geral do Município conforme determina o artigo 41 da Lei Orgânica do Município, sob pena de perda de cargo de seus dirigentes;

          Construir uma nova história (slogan da atual administração) não significa destruir a história construída, é função dos administradores preserva-los em cumprimento da Lei;

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 12 de Abril de 2005.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA             EDERSON DALMOLIN

Vereador – PFL                                   Vereador – PFL

ARI GENESIO LAFIN                   VANDERLEI PAULO DA SILVA

Vereador – PMDB                                    Vereador – PMDB

