INDICAÇÃO Nº 238/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS), NA RUA DAS ROSAS, EM FRENTE AO GINÁSIO DE ESPORTES FERMINO MALESKI E NA RUA PORTO RICO, EM FRENTE À PRAÇA E A ACADEMIA AO AR LIVRE, NO BAIRRO JARDIM EUROPA, NESTE MUNICÍPIO.
	

CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Felipe Dias Mesquita, Secretário Municipal de Segurança Pública, Trânsito e Defesa Civil, versando sobre a necessidade instalação de redutores de velocidade (quebra-molas), na Rua das Rosas, em frente ao Ginásio de Esportes Fermino Maleski e na Rua Porto Rico, em frente à praça e a academia ao ar livre, no Bairro Jardim Europa, neste município.

JUSTIFICATIVAS

Considerando o grande número de atletas, crianças e praticantes de exercício físico que fazem uso do referido local, e o perigo que os mesmos passam ao atravessar a rua para levar seus filhos à quadra de esportes, a praça e até a academia de ginástica ao ar livre, como mostra as imagens;
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Considerando que com a implantação de redutores de velocidade no local indicado, proporcionaremos mais segurança a todos que por ali transitam;

Considerando que nas referidas ruas, circula um número considerável de veículos, que trafegam em alta velocidade e, não existe nem um redutor de velocidade, que possa proporcionar segurança aos pedestres;

Considerando ser esta uma reivindicação da população.

 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 1º de abril de 2019.

	


CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR

	


PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB

	


BRUNO DELGADO
Vereador PMB
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Vereadora PTB
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Vereador PSB
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Vereador PSB
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