
INDICAÇÃO N° 249/2019


INDICAMOS O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DA RUA GENÉSIO ROBERTO BAGGIO ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E A PERIMETRAL SUDESTE (RUA DOS FUNDOS DO POSTO XODÓ) NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.


 TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento do asfalto da Rua Genésio Roberto Baggio entre a Avenida Tancredo Neves e a Perimetral Sudeste (rua nos fundos do posto Xodó) no Município de Sorriso - MT. 
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JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de realizar o recapeamento do asfalto da Rua Genésio Roberto Baggio, tendo em vista a situação em que se encontra a via, tornando o tráfego prejudicado pelas más condições de trafegabilidade; 

Considerando que o recapeamento do asfalto da Rua Genésio Roberto Baggio, vem de encontro com o anseio da população que ali trafega;

Considerando que esta é uma reinvindicação que dos moradores e usuários da referida rua;

Diante disto, é necessário o recapeamento do asfalto da Rua Genésio Roberto Baggio.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de abril de 2019.
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