
 REQUERIMENTO N.º 064/2005

 EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Presidente da TIM CELULAR S.A., com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, requerendo a implantação urgente do Sistema de Telefonia Móvel Celular no Distrito de Primavera.

J U S T I F I C A T I V A S

                  Considerando que, neste Distrito não funciona o sistema de aparelhos celulares devido a falta de uma empresa de telefonia móvel celular operar esse serviço.

                 Considerando que, o Distrito de Primavera está localizado entre a cidade de Sorriso e de Lucas do Rio Verde e próximo de uma torre que a TIM CELULAR instalou no eixo da Rodovia BR 163, e esse Distrito que conta com elevado número de habitantes, espera receber o sinal desta importante operadora de telefonia móvel. 

                   Considerando que, o benefício da telefonia móvel celular proporcionará facilidade e melhoria na comunicação local da população e na comunicação com outras localidades e que certamente trará retorno financeiro à operadora.

                   Considerando que, esta é uma reivindicação da população local, que se dispõe a prestar o apoio necessário para que o empreendimento se torne realidade. 

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 27 de abril de 2.005.
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