INDICAÇÃO N° 261/2019
INDICAMOS IMPLANTAÇÃO DE ROTATÓRIA NA AVENIDA DOS UNIVERSITÁRIOS, ESQUINA COM AVENIDA NOVO HORIZONTE, QUE FICA LOCALIZADA ENTRE OS BAIRROS ROTA DO SOL E SANTA CLARA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de rotatória na Avenida dos Universitários, esquina com Avenida Novo Horizonte, que fica localizada entre os bairros Rota do Sol e Santa Clara, no Município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
                          Considerando que a implantação de rotatória nessa referida localidade, é de extrema importância, devido ao enorme fluxo de veículos;
                         Considerando que há um grande fluxo de estudantes na naquela localidade, devido ao Instituto Federal estar nas proximidades das referidas avenidas;
                          Considerando que as rotatórias fazem com que os motoristas diminuam a velocidade;
                          Considerando que as rotatórias ajudam a diminuir os conflitos no trânsito;
                          Considerando que essa é uma reivindicação da população dos bairros: Rota do Sol, Santa Clara e da comunidade estudantil.
                          Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2019.
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