INDICAÇÃO N° 263/2019
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA USINA MUNICIPAL DE ASFALTO.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação de uma usina municipal de asfalto.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que com a implantação de uma usina municipal de asfalto, o município terá menos gastos e dará mais agilidade nos serviços de pavimentação asfáltica, como recapeamentos de ruas, estradas e tapa buracos do município de Sorriso;
Considerando  que com a implantação da usina municipal, se fará apenas licitação para a compra de matéria prima, como pedra brita, pedrisco e cimento asfáltico de petróleo;
Considerando que muitas cidades dos estados brasileiros, implantaram a usina municipal de asfalto, exemplo como a cidade de Brusque- SC, Canoas-RS, Cáceres-MT, Bandeirantes-PR, entre outras cidades;
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando ser esta uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2019.
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