

MOÇÃO Nº 27/2019



MOÇÃO DE APLAUSO



[bookmark: _GoBack]PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a CDL – Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, pela realização do II Chá das Mulheres Empreendedoras de Sorriso, ocorrido dia 16 de março de 2019.


JUSTIFICATIVAS

O Chá das Mulheres Empreendedoras realizado no dia 16 de março de 2019, pela Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, no Centro de Eventos Ari José Riedi, que contou com a participação de 350 (trezentos e cinquenta) mulheres empresárias de município, com o tema “Mulheres Em Transformação”.

O evento foi marcado pela palestra da Mentora e Treinadora Veridiana Cavalheri e pela Ginecologista Nadine Ziegler.

O evento valorizou e reconheceu a importância das mulheres comerciantes do nosso município, bem como proporcionando um momento de descontração e interação.

                       Pelo exposto acima, esta é uma forma de reconhecer, homenagear e valorizar o trabalho desenvolvido pelo CDL - Câmara de Dirigentes Lojistas de Sorriso-MT, em favor da sociedade sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2019.
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