
REQUERIMENTO N.º 083/2005

AS BANCADAS DO PMDB E PFL, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, Requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, REQUERENDO QUE SEJA ENCAMINHADA A ESTA CASA DE LEI, CÓPIA DOS SEGUINTES DOCUMENTOS EMITIDOS PELO PODER EXECUTIVO CONFORME INFORMAÇÕES OBTIDAS NO BALANCETE DO MÊS DE FEVEREIRO DE 2005, BEM COMO DA OBRA DO CORPO DE BOMBEIROS INAUGURADA DIA 13/05/2005.

MÊS DE FEVEREIRO: 

· Nota de Empenho, Ordens de Pagamento, Cópia de Cheques, Notas Fiscais e ou recibos pagos até a presente data referente ao Empenho Nº 467 – R$ 59.433,00(Cinqüenta e nove mil, quatrocentos e trinta e três reais).

CORPO DE BOMBEIROS:

· Cópia completa do processo licitatório;

· Cópia das Notas de Empenhos, ordens de pagamento, cópias de cheques e ou recibos pagos até a presente data, relativo aos serviços de reforma no prédio no qual está alojado o Corpo de Bombeiros.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser dever de o vereador fiscalizar as contas públicas, atendendo o disposto no inciso X do artigo 13 e 35 da Lei Orgânica do Município;

Considerando a transparência das ações aos munícipes dos gastos realizados pelo Poder Executivo;

Considerando a necessidade de se tomar conhecimento dos gastos e da verificação dos documentos para prestar as informações aos munícipes que constantemente nos questionam.

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 18 de Maio de 2005.
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