INDICAÇÃO Nº 268/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS, COMO TAMBÉM A REFORMA E AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS NOVOS PARA O PARQUINHO LOCALIZADO NA PRAÇA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PME, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO - PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiros, como também a reforma e aquisição de brinquedos novos para o parquinho localizado na Praça do Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que diante da situação que se encontra a Praça do Distrito sem banheiros para seus usuários diários, o parquinho com poucos brinquedos e bastante danificados e enferrujados, faz-se necessária a reforma dos brinquedos existentes, como também a aquisição de brinquedos novos; 

Considerando que em visita realizada ao local constatou-se de forma evidente que os equipamentos instalados estão envelhecidos, inadequados e corroídos pelo uso;

Considerando que, a areia do parque está suja e contaminada, devido ao alto índice de cachorros que transitam por ali. Contudo solicitamos a realização do tratamento de assepsia para descontaminação e combate de bactérias e verminoses em geral, em todo o parquinho;
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Considerando que, o parquinho é importante para lazer e entretenimento das crianças.

Considerando ser uma reivindicação da classe estudantil, dos comerciantes próximos e dos pais das crianças que frequentam o parquinho para usufruírem desta área para lazer. 

 Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2019.
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