PARECER DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL



PARECER Nº    013/2019.

DATA: 11/04/2019.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 32/2019 – Substitutivo ao Projeto de Lei nº 12/2019.

EMENTA: Autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de Crédito junto à Caixa Econômica Federal – CEF, no âmbito do Programa FINISA - Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em Despesa de Capital, a oferecer garantias e dá outras providências.


RELATOR nomeado ad hoc: Dirceu Zanatta.


RELATÓRIO: No décimo primeiro dia do mês de abril do ano de 2019, reuniram-se os membros da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social, para exarar parecer com relação ao Projeto de Lei nº 32/2019 – Substitutivo ao Projeto de Lei nº 12/2019, de autoria do Poder Executivo, cuja ementa: Autoriza o Poder Executivo a contratar Operação de Crédito junto à Caixa Econômica Federal – CEF, no âmbito do Programa FINISA - Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento na Modalidade Apoio Financeiro destinado a aplicação em Despesa de Capital, a oferecer garantias e dá outras providências.

[bookmark: _GoBack]DA ANÁLISE: O Projeto de Lei em exame requer autorização legislativa para que o Executivo Municipal possa contrair operação de crédito junto à Caixa Econômica Federal na ordem de R$ 45,000,000,00 (quarenta e cinco milhões de reais) no âmbito do Programa FINISA – Financiamento à Infraestrutura e ao Saneamento. Do montante dos recursos do Financiamento de que trata esta Lei, a Administração Municipal poderá utilizar até o final do ano de 2020, o valor de até R$ 25.000.000,00, ficando a critério da próxima Administração – Gestão 2021/2024, executar o restante dos recursos.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em questão, este Relator nomeado ad hoc é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator nomeado ad hoc o Membro nomeado ad hoc Toco Baggio, a Vice-Presidente, Professora Silvana é contrária à tramitação em plenário da proposição.
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