


MOÇÃO Nº 29/2019


MOÇÃO DE APLAUSO


NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à empresária Jucileide Lopes, idealizadora do projeto Geladeira Solidária.


JUSTIFICATIVAS

A presente homenagem à empresária Jucileide Lopes dá-se pela iniciativa e criação do projeto Geladeira Solidária que tem como objetivo disponibilizar alimento para quem não tem condições de adquiri-los, através de uma geladeira em frente a sua empresa que fica disponível ao público 24 horas por dia.

[bookmark: _GoBack]Jucileide, que trabalha voluntariamente em causas sociais, desperta o espírito solidário através da sua iniciativa. Ao nos empenharmos por causas de interesse social e comunitário, estamos estabelecendo laços de solidariedade e confiança recíproca que tornam a sociedade mais integrada e nós seres humanos melhores.

A ação voluntária ajuda pessoas com dificuldades, colabora na resolução de problemas sociais e melhora a qualidade de vida da comunidade. Seu sentido é eminentemente positivo, ao mobilizar energia, recursos e competências em prol de ações de interesse coletivo, o voluntário reforça a solidariedade social e contribui para a construção de uma sociedade mais justa e humana.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Abril de 2019.
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