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INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS (PASSEIO PÚBLICO) EM TORNO DO PSF DO JARDIM EUROPA, NO MUNICIPIO DE SORRISO – MT.


TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, NEREU BRESOLIN – DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, e vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Acácio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de Construção de Calçadas (passeio público) em torno do PSF do Jardim Europa, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que principalmente agora na época das chuvas, os pacientes, médicos, enfermeiros, população e funcionários, estão insatisfeitos e sofrem pela falta de calçada no referido PSF, pois são forçados a enfrentar poças d´água e barro liso, podendo ocasionar tombos a todos que frequentam o Posto de Saúde.

Considerando que os estabelecimentos acima mencionados não possuem calçada em seu entorno, dificultando a acessibilidade dos usuários da rede de saúde pública municipal.

Considerando que a construção de calçadas em torno dos estabelecimentos elencados, proporcionará melhoria na mobilidade e na acessibilidade aos mesmos, bem como, maior segurança aos pedestres, beneficiando à todos, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de abril de 2019.
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