INDICAÇÃO N° 284/2019



INDICAMOS A NECESSIDADE DE RECOLHIMENTO SEMANAL DO LIXO ÚMIDO, SEPARADO DO SECO, NA ASSOCIAÇÃO DOS CATADORES DE SORRISO, NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.


PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima de Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recolhimento semanal do lixo úmido, separado do seco, na Associação dos Catadores de Sorriso, no Município de Sorriso/MT.
	

JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens e serviços públicos;

Considerando que o recolhimento do lixo úmido é de competência do Município e esta ligada diretamente aos serviços púbicos;

Considerando que a falta de recolhimento com mais frequência, tem causado mau cheiro e muito transtorno no local de trabalho;

Considerando que a propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade e dos associados da Associação dos Catadores de Sorriso;

Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a vida da população que ali transitam, e dos associados que ali trabalham. A coleta seletiva de lixo é muito importante para toda a sociedade, pois muitas pessoas que trabalham com a coleta de lixo garantem renda para a família. Além disso, fazendo a separação do material que pode ser reutilizado,  ajudando a diminuir a poluição dos solos e dos rios.
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