

INDICAÇÃO Nº 285/2019


INDICAMOS A CAPACITAÇÃO DE INCLUSÃO PARA PSICÓLOGOS PRESTAREM ATENDIMENTO AOS DEFICIENTES AUDITIVOS NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO - PRP, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, DAMIANI NA TV – PSC e NEREU BRESOLIN – DEM, vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da capacitação de inclusão para psicólogos prestarem atendimento aos deficientes auditivos no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

A psicologia inclusiva constitui-se um conjunto de ações de natureza política, cultural, social e terapêutica, fundamentada nos direitos humanos, que visibiliza as diferenças e igualdade de direitos de todas as pessoas com deficiência, promovendo o acesso e a permanência nos diferentes espaços sociais, sem discriminações.

Considerando que os atendimentos de psicologia têm o intuito de trabalhar questões sociais e emocionais que afetam diretamente o processo de aprendizagem e de convívio escolar e social, fator esse relacionado diretamente com a violência social e o desenvolvimento social.

Considerando que a capacitação de psicólogos na Linguagem Brasileira de Sinais (Libras), visando atendimento aos surdos, se torna uma importante conquista para quem não ouve e precisava ser acompanhado de um intérprete no consultório.

A disponibilidade de atendimentos psicológicos a deficientes auditivos possibilitará à pessoa surda o sentido de cidadania pela simples possibilidade de garantia do seu direito em poder buscar os serviços junto a um profissional que se comunica em sua língua.

As pessoas com deficiências são cidadãos como as pessoas que não apresentam necessidades específicas e portanto são pessoas com direitos e isso por si só já deve ser visto como ponto focal. O que elas precisam para avançar em seus propósitos é que suas necessidades sejam respeitadas e adequadamente atendidas.

Considerando a importância do acompanhamento tanto das crianças por psicólogos, quanto dos adultos, tendo em vista que na esfera da psicologia se podem trabalhar aspectos emocionais, cognitivos e sociais que são de extrema importância para o cidadão. Além disso, o profissional especializado pode atuar em questões variadas, que vão desde dificuldade de aprendizagem e de socialização a conflitos entre colegas, familiares e sociedade em geral.

Considerando que a complexidade do ser humano reflete-se integralmente nos êxitos e fracassos observados nos primeiros anos de vida e no processo de educação escolar, sendo assim a presença de um psicólogo inclusivo para atender deficientes auditivos desde a infância até a fase adulta é indispensável para promover a melhor compensação do processo e facilitar as condições para seu desenvolvimento, como também para dar suporte para o enfrentamento das inevitáveis dificuldades que se apresentam na caminhada, tanto oriundas da própria deficiência e das relações no ambiente escolar e social e do contexto de vida.

Temos inúmeros casos de limitações tanto de crianças, adolescentes quanto de adultos em sua trajetória e problemas ligados ao exercício do trabalho, seja ele pedagógico ou não, que se traduzem em conflitos, absenteísmo, desmotivação, ansiedade, depressão, e que podem ser adequadamente identificados e trabalhados com profissionais da psicologia.

Diante do exposto acima mencionado, indicamos a capacitação de inclusão para psicólogos prestarem atendimento a deficientes auditivos no município de Sorriso/MT.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2019.
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