INDICAÇÃO N° 286/2019


INDICAMOS O RECAPEAMENTO DO ASFALTO DAS RUAS DAS ARARAS, PARDAIS E PICA PAU, NO BAIRRO RECANTO DOS PASSÁROS NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de recapeamento do asfalto das Ruas das Araras, Pardais e Pica Pau no Bairro Recanto dos Pássaros, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de realizar o recapeamento do asfalto das Ruas das Araras, Pardais e Pica pau no Bairro Recanto dos Pássaros, tendo em vista a situação em que se encontra a via, tornando o tráfego naquele local prejudicado pelas más condições de trafegabilidade;

Considerando que o recapeamento do asfalto das referidas ruas vêm de encontro com o anseio da população que ali trafega;

Considerando que esta é uma reinvindicação dos moradores e usuários das referidas ruas;

Diante disto, é necessário o recapeamento do asfalto da Rua das Araras, Pardais e Pica Pau no Bairro Recanto dos Pássaros.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2019.
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