INDICAÇÃO Nº 291/2019
INDICAMOS A PINTURA DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA DE SORRISO - CMEB, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM AURORA, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lucia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de pintura do Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso, localizado no Bairro Jardim Aurora, Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS

O Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso atende atualmente aproximadamente 750 (setecentos e cinquenta e) alunos, distribuídos entre as modalidades de Educação Infantil e Ensino Fundamental.
O Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso foi inaugurado no ano de 2007, e durante esse período não houve nenhuma manutenção na pintura do referido prédio. 
Considerando que o espaço escolar é ambiente formador de personalidades e de representações. Sua estrutura física deve ser atrativa para os alunos de forma que eles possam sentir-se à vontade para desenvolverem suas atividades socioeducativas e desenvolverem seu pensamento crítico.
O espaço físico escolar é muito importante para os alunos, visto que eles passam parte de sua vida presente neste ambiente e não apenas para serem educados, mas também para aprenderem a se socializar com as demais pessoas ao seu redor. 
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

Frente à situação exposta e a necessidade evidenciada, inclusive reivindicada pela comunidade escolar, vimos solicitar a pintura do Centro Municipal de Educação Básica de Sorriso, gerando assim bem-estar aos alunos e profissionais que trabalham na referida Escola.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2019.
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