





INDICAÇÃO Nº 294/2019

INDICAMOS A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DO CONSELHO MUNICIPAL DO TRABALHO, EMPREGO E RENDA – CMTER, NO MUNICÍPIO DE SORRISO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

	
NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP E TOCO BAGGIO – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Jucélia Gonçalves Ferro, Secretária Municipal de Assistência Social e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de Criação do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda – CMTER, no Município de Sorriso, e dá outras providências.


JUSTIFICATIVAS

Esta indicação se faz necessária para fins de adequação do Município à Lei Federal nº 13.667/2018, que impõe certas condicionalidades que deverão ser atendidas pelos interessados em aderir ao SINE, para o repasse financeiro do Fundo de Amparo ao Trabalhador ao Município, que apenas pode ser realizado através do Fundo Municipal do Trabalho, Emprego e Renda.

Cumpre assinalar que o Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, deve ser constituído de forma tripartite e paritária, ou seja, com o mesmo número de representantes do governo municipal, representantes dos empregadores e representantes dos trabalhadores municipais.

[bookmark: _GoBack]Sabedores do interesse do Poder Executivo Municipal na criação do Conselho Municipal do Trabalho, Emprego e Renda, em observância ao que disciplina a Lei Federal 13.667/2018 que beneficiará o Município. Aguardamos o pronto atendimento desta oportuna indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2019.
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