INDICAÇÃO N° 295/2019


INDICAMOS CONSERTO OU REPOSIÇÃO DOS ARES-CONDICIONADOS DO PSF NOVOS CAMPOS, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.


[bookmark: _GoBack]CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de conserto ou reposição dos ares condicionados do PSF Novos Campos, no município de Sorriso – MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o PSF Novos Campos atende diariamente em torno de 35 a 60 pessoas;

Considerando que os ares condicionados estão com problemas há aproximadamente 1 ano e mediante resposta através de Oficio da SEMAS nº 2.555/2018 sobre a  propositura encaminhada anteriormente nº 618/2018 de 23/11/218, os consertos já haviam sido providenciados;
 
Considerando que, a falta de funcionamento adequado gera muito desconforto aos usuários, levando em conta as altas temperaturas da nossa região;

Contamos com a sensibilidade do Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda esta solicitação o mais breve possível.   

Considerando que esta é uma reivindicação do presidente e vice-presidente do bairro Dona Rosa, e também de toda população.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de abril de 2019.




	CLAUDIO OLIVEIRA
Vereador PR
	PROFESSORA MARISA
Vereadora PTB




	PROFESSORA SILVANA
Vereadora PTB
	BRUNO DELGADO
Vereador PMB



