INDICAÇÃO N° 299/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, LIGANDO AO BAIRRO VILA RICA E AO LADO DO LOTEAMENTO COPENHAGEN, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC e ELISA ABRAHÃO - PRP, vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de implantação da iluminação pública na Avenida dos Imigrantes, ligando ao Bairro Vila Rica e ao Lado do Loteamento Copenhagen, município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida, atuando como instrumento de cidadania, e permitindo aos habitantes desfrutar plenamente do espaço público no período noturno;

Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população do referido distrito;

A iluminação pública além de estar diretamente ligada à segurança pública, prevenindo a criminalidade, também traz o embelezamento as áreas urbanas.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de abril de 2019.
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