INDICAÇÃO N° 305/2019


INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACA DE NOMENCLATURA/IDENTIFICAÇÃO NA RUA ASSIS, NO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placa de nomenclatura/identificação na Rua Assis, no Bairro Jardim Carolina, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de nomenclaturas das ruas, são instrumentos de grande importância em uma cidade, uma vez que facilitam o acesso e a rápida identificação da localização que se procura, além de deixar a cidade mais organizada.

As placas de identificação são de suma importância para a localização de pedestres e motoristas e para os serviços, principalmente, de correios e entrega de mercadorias do comércio.

Considerando que referida rua, encontra-se sem placas de identificação, tornando-se difícil sua localização.

Considerando ser uma reivindicação dos moradores residentes na citada rua, razão porque, faz-se necessária a instalação de placas de nomenclatura da via.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2019.
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