INDICAÇÃO N° 306/2019


INDICAMOS QUE SEJA INSTALADO AR CONDICIONADO NA SALA DOS AGENTES COMUNITÁRIOS DE SAÚDE DA UBS DO BAIRRO BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Prefeito Municipal e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de ar condicionado na sala dos Agentes Comunitários de Saúde da UBS do Bairro Bom Jesus, no município de Sorriso/MT.
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JUSTIFICATIVAS
      		
Considerando que com o advento da Constituição de 1988, o local de trabalho, foi elevado, a condição de direito fundamental, sendo descrito no art. 200, VIII, da CF.

Considerando que o ambiente de trabalho deve ser adequado para proporcionar bem estar ao trabalhador, manter a qualidade de vida e sua dignidade.

Considerando que na sala dos agentes comunitários de saúde, da UBS do Bom Jesus não possui ar condicionado, não correspondendo à um ambiente de trabalho adequado para os servidores, ante ao calor intenso, provocado pelo clima extremamente quente da região.

Considerando ser uma reivindicação dos gentes de saúde daquela UBS, razão porque, faz-se necessária a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2019.
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