
INDICAÇÃO Nº 308/2019
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO HORÁRIO DE ATENDIMENTO DAS UNIDADES DE SAÚDE FAMILIAR XXV ANEZIA BIAZIN SICHIERI E XX ROTA DO SOL, PARA ATÉ ÀS 22h00.
NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da ampliação do horário de atendimento das Unidades de Saúde Familiar XXV Anezia Biazin Sichieri e XX Rota do Sol para até às 22h00.
JUSTIFICATIVAS

As Unidades Básicas de Saúde trabalham com a atenção primária à saúde, oferecendo assistência em orientação e prevenção, com o objetivo de melhoria na qualidade de vida dos indivíduos e na racionalização de custos futuros. 

Oportuno consignar a importância da atenção primária em saúde, pois o atendimento inicial dos usuários nos sistemas de saúde pública ofertam medidas de prevenção de enfermidades, higienização corporal e bucal, além de alguns tratamentos de baixa complexidade. 

O atendimento em horário noturno proporciona acesso à saúde ao trabalhador que durante o dia não consegue deixar seu posto de trabalho para ser atendido.
Além do mais, a ampliação do horário aumentará o tempo de atendimento contribuindo na diminuição da superlotação das Unidades de Saúde Familiar XXV Anezia Biazin Sichieri e XX Rota do Sol.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2019.
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