INDICAÇÃO N° 311/2019


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DE ATENDIMENTO MÉDICO PARA TODOS OS DIAS NO PSF DO DISTRITO DE CARAVÁGIO, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.


[bookmark: _GoBack]ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, PROFESSORA MARISA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, FÁBIO GAVASSO - PSB e MAURICIO GOMES – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da ampliação de atendimento médico no PSF do Distrito de Caravágio, município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

Considerando a grande demanda por atendimentos de saúde no referido PSF, tendo em vista ser o único do Distrito. A intenção é de estender o horário de atendimento médico no PSF para todos os dias da semana.

Considerando que o Distrito de Caravágio está localizado a aproximadamente 60 km da sede do município de Sorriso.

Considerando que atualmente o atendimento médico no local, é realizado somente nas segundas, terças e quartas-feiras, assim, se houver necessidades de atendimentos nos outros dias, o paciente é encaminhado para o UPA – Unidade de Pronto atendimento na sede do município de Sorriso, causando transtornos aos pacientes e custos maiores ao município.     

Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2019.
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