
REQUERIMENTO N.º 0127/2005

 GERSON LUIS FRANCIO – PPS, MARILDA SAVI – PSB, CHAGAS ABRANTES – PPS, GILBERTO POSSAMAI – PSDB e JOSÉ MARCOS PEREIRA – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Luís Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, REQUERENDO PROVIDÊNCIAS DO PODER EXECUTIVO PARA FAZER COM QUE OS PASSEIOS PÚBLICOS (CALÇADAS) DA CIDADE OFEREÇAM SEGURANÇA AOS PEDESTRES QUE POR ELAS TRANSITAM.   

J U S T I F I C A T I V A S

Os passeios públicos (calçadas) devem, sempre, estar livres de obstáculos e manter a superfície em condições de possibilitar segurança aos pedestres que por elas transitam, principalmente para as pessoas portadoras de deficiência.

Temos notado que em nossa cidade, infelizmente, muitos imóveis têm seus passeios fronteiriços sem as condições de transitabilidade adequadas, ocasionando sérios problemas aos transeuntes.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 31 de Agosto de 2.005.
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