
 REQUERIMENTO N.º  0132/2005

 EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado à BRASIL TELECOM S.A, com cópia ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal, requerendo urgente implantação de Telefone Público no Pavilhão Comunitário do Assentamento Jonas Pinheiro, neste Município.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Assentamento Jonas Pinheiro com mais de 200 (duzentas) famílias assentadas não dispõe de telefone público, sendo perfeitamente viável a instalação deste importante benefício, na sede do Assentamento, junto ao Pavilhão Comunitário, que está edificado a menos de 300 metros da Rodovia Br 163, onde todos os assentados e familiares poderão se utilizar deste importante meio de comunicação;

Considerando que os habitantes do Assentamento Jonas Pinheiro, que são em elevado número, com certeza darão retorno compensatório aos recursos que vierem a ser investidos;

Considerando que, o benefício da telefonia fixa, através de telefone público, proporcionará a possibilidade da comunicação dos moradores do Assentamento no próprio local e que não precisarão se deslocar para a sede do Município para viabilizar suas comunicações;

Considerando que, esta é uma reivindicação da população local, que se dispõe a prestar o apoio necessário para que o empreendimento se torne realidade.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 08 de setembro de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PFL
