PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTOS E FISCALIZAÇÃO.



PARECER Nº 025/2019.

DATA: 25/04/2019.

ASSUNTO: PROJETO DE LEI Nº 39/2019.

EMENTA: Dispõe sobre a abertura de crédito adicional suplementar por anulação parcial ou total de dotações para o orçamento vigente e dá outras providências.

RELATOR: Nereu Bresolin.

RELATÓRIO: No vigésimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e dezenove, submete-se à análise desta comissão o Projeto de Lei n° 39/2019, de autoria do Poder Executivo, que trata sobre o remanejamento de saldos para reforço parcial do saldo da dotação de obras e instalações com a finalidade de execução de obras de infraestrutura no parque, como cercamento e rede elétrica, sendo que não foram apresentadas emendas parlamentares. Cumprida a pauta, o projeto foi encaminhado à Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização para emissão de parecer. 
É o relatório, passamos à análise.

VOTO DA COMISSÃO: Após análise do Projeto de Lei em apreço, verifico que o mesmo atende os requisitos necessários para tramitação. Portanto, este Relator é favorável a sua tramitação em Plenário. Acompanha o voto do Relator o Presidente, Vereador Bruno Delgado e a Vereadora Professora Silvana Secretária.
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