

MOÇÃO Nº 35/2019



MOÇÃO DE APLAUSO


[bookmark: _GoBack]BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA - PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA - PTB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137 do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso a Giseli Arenhardt pela participação voluntária na Campanha Páscoa Solidária.


JUSTIFICATIVAS

                       A ação voluntária visa ajudar pessoas em dificuldade, a resolver problemas sociais e melhorar a qualidade de vida da comunidade. Seu sentido é eminentemente positivo ao mobilizar energias, recursos e competências em prol de ações de interesse coletivo. O voluntariado reforça a solidariedade social e contribui para a construção de uma sociedade mais justa e humana. No final de tudo, quem mais ganha com o trabalho de voluntariado é o próprio voluntário, pois faz amigos, acumula experiências, diverte-se, auxilia e ajuda ao próximo.

                       Esta homenagem é um reconhecimento importante, diante da relevância desse trabalho humanitário muito bonito e importante para nossa cidade, fazendo-se justo e merecido esse agraciamento. 


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2019.
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