INDICAÇÃO N° 330/2019
INDICAMOS PINTURA DOS REDUTORES DE VELOCIDADE (QUEBRA-MOLAS) E DAS FAIXAS DE PEDESTRES DA AVENIDA OTÁVIO DE SOUZA CRUZ, LOCALIZADA NA AREA CENTRAL,  NO MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
MAURICIO GOMES – PSB e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado, ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de pintura dos redutores de velocidade (quebra- molas) e das faixas de pedestres da Avenida Otávio de Souza Cruz, localizada na área central no município de Sorriso-MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando que a referida via passou por recapeamento e até o momento não fizeram as pinturas dos redutores de velocidade e das faixas de pedestres;
Considerando que a referida via se encontra na área central do município, onde o fluxo de veículos e de pedestres é extenso;
Considerando que é de responsabilidade do Poder Público garantir a segurança da população com relação ao trânsito de nossa cidade e Distritos, por este motivo encaminhamos esta propositura, que visa garantir o direito de segurança de todos munícipes;
Considerando que essa é uma reivindicação dos munícipes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Abril de 2019.
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