INDICAÇÃO Nº 340/2019
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE FAIXA ELEVADA PARA PEDESTRES NA RUA TENENTE LIRA, EM FRENTE A ESCOLA ESTADUAL JOSÉ DOMINGOS FRAGA, NO RESIDENCIAL VILLAGE, MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
 
ELISA ABRAHÃO – PRP,  NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal da Cidade e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de faixa elevada para pedestres na Rua Tenente Lira, em frente a Escola Estadual José Domingos Fraga, no Residencial Village, Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS 
Considerando o grande número de estudantes que utilizam a Escola                         e o fluxo de veículos, vans e ônibus escolares que transitam esta rua diariamente tornando o local perigoso para os estudantes, assim, indicamos a construção de faixa elevada enfrente a Escola José Domingos Fraga. 
Considerando que esta reinvindicação visa melhorias á segurança dos munícipes e principalmente aos estudantes da referida escola.
Considerando que esta é uma reinvindicação dos alunos, professores, funcionários e pais de alunos da escola, contamos com a sensibilidade do executivo para atender esta solicitação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de maio de 2019.
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