
REQUERIMENTO Nº. 0154/2005

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Vilceu Marchetti, Secretário de Estado de Infra-estrutura do Mato Grosso,  ao Exmo Sr. Silval Barbosa, Presidente da Assembléia Legislativa de Mato Grosso, ao Exmo. Sr. Mauro Savi, Deputado Estadual, Exmo. Sr. Dilceu Dal Bosco, Deputado Estadual e ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo destinação de 30 (trinta) quilômetros de pavimentação asfáltica urbana para o Município de Sorriso com recursos do FETHAB/2006.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Município de Sorriso é um dos maiores parceiros do Estado na arrecadação dos recursos do FETHAB;

Considerando que, o governo do estado deverá investir cerca de R$ 85.000.000,00 (Oitenta e cinco milhões de reais) dos recursos do FETHAB/2006 em pavimentação asfáltica urbana;

Considerando que, o município de Sorriso poderá fazer parceria para maximizar os recursos e ampliar a meta do governo, beneficiando milhares de famílias em nosso município;

Considerando que, o município de Sorriso possui vários bairros (São Mateus, Fraternidade, Boa Esperança, Novos Campos, Jardim Amazônia, Jardim Carolina e União) e nos Distritos de Boa Esperança e Primavera que são constituídos de famílias de baixa renda e que necessitam de pavimentação asfáltica;

Considerando a necessidade dos Deputados aprovarem o orçamento até o final de Novembro e de apoiar a iniciativa do Governo do Estado.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 07 de outubro de 2.005.
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