REQUERIMENTO Nº. 0155/2005

BASÍLIO DA SILVA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado a Brasil Telecom S/A, requerendo que se instale na Biblioteca Municipal em frente a Praça da Juventude um telefone público especialmente adaptado para pessoas com deficiência auditiva.
J U S T I F I C A T I V A S

O telefone público uma vez instalado neste local, visa dar possibilidade de atendimento aos portadores de deficiência auditiva.

                     Trata-se de um telefone público especialmente adaptado para uso deles, que poderá ser instalado na Biblioteca Municipal de Sorriso. O aparelho para deficientes auditivos poderá ficar próximo a um telefone público convencional. 


                     A instalação desse aparelho vai ajudar a quebrar barreiras de comunicação, possibilitando a integração desse público com a sociedade.

                     Na cidade de Guarulhos - SP, já existe um aparelho e as informações sobre o uso estão no próprio equipamento, que possui um teclado de computador e um visor por onde a pessoa pode "conversar" com o seu interlocutor. A pessoa, no outro lado da linha, pode estar em um telefone convencional. O processo é o seguinte: o deficiente auditivo disca 142 e entra em contato com a Central de Intermediação. Feito isso, coloca-se o fone no local indicado do aparelho. A partir daí, ele poderá se comunicar com a outra pessoa, por intermédio da Central, que vai passar as informações por escrito no visor. O sistema também permite a comunicação entre dois deficientes auditivos, desde que cada um deles utilize um telefone especial.



                     A adoção do equipamento faz parte da política de inclusão social da Prefeitura de Guarulhos. Atualmente, 1.500 professores da rede municipal conhecem LIBRAS (Língua Brasileira de Sinais) e a intenção é que cada biblioteca pública possua um funcionário capacitado a atender os portadores de deficiência auditiva. O aparelho não representou nenhum custo para a Prefeitura.
Plenário "Aureliano P. da Silva", em 13 de Outubro de 2005.
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