

Ofício nº 320/2019 – GP/SEC

                   
Sorriso – MT, em 06 de maio de 2019.


A Sua Excelência o Senhor
ARI LAFIN
Prefeito Municipal
Nesta.


Assunto: SOLICITA CÓPIA DE DOCUMENTOS QUE INSTRUÍRAM A MUDANÇA VIÁRIA NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.



A CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO, através do seu Presidente, Vereador Sr. Claudio Oliveira, no uso de suas atribuições legais e regimentais, vem respeitosamente diante da ilustre presença de Vossa Excelência, solicitar e requerer cópia dos seguintes documentos:

a) Cópia do relatório final dos estudos técnicos que resultaram da contratação da empresa, conforme define o Termo de Referência do Pregão Presencial nº 66/2018, cujo objeto: “Foi a realização de um conjunto de ações de assessoramento com consultoria técnica que permita a elaboração de projetos das propostas de intervenção de trânsito no município de Sorriso-MT, na região delimitada conforme Termo de Referência e Anexo II, buscando avaliar a situação atual da cidade, no que diz respeito a alternativas de mobilidade urbana sugerindo modificações caso necessárias, qualificando o sistema viário para o desenvolvimento e o funcionamento da cidade, conforme condições e quantidades necessárias.”;

b) Cópia dos documentos e estudos técnicos da Prefeitura Municipal, da ANTT - Agência Nacional de Transportes Terrestres, da Intervias e da Rota Oeste, os quais definem a necessidade de alteração no trânsito das vias que margeiam a BR-163 (perimetrais) e viadutos do trecho da BR 163 no perímetro urbano de Sorriso;

c) Cópia dos Vídeos de Apresentação das Alterações do Sistema Viário do Munícipio de Sorriso.

Sendo o que se apresenta para o momento, certos de sua compreensão e pronto atendimento, reiteramos nossos mais sinceros votos de estima e consideração.

Respeitosamente,



CLAUDIO OLIVEIRA
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