INDICAÇÃO Nº 345/2019


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS PÚBLICOS NA PRAÇA DO BAIRRO JARDIM CAROLINA, NO MUNICIPIO DE SORRISO-MT.


BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR - PROFESSORA SILVANA - PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, MAURICIO GOMES – PSB e FÁBIO GAVASSO – PSB – vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de banheiros públicos na Praça do Bairro Jardim Carolina, Município de Sorriso-MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida praça é frequentada por um grande número de pessoas, que utilizam do espaço para o lazer, brincadeiras, para praticar modalidades esportivas ou até mesmo para baterem papo com os amigos;

                       Considerando ser de suma importância a construção de banheiros na Praça do Bairro Jardim Carolina;

Considerando que a construção de banheiros tem por expectativa atender ao público que frequenta a praça, principalmente as crianças, àqueles que praticam esportes e realizam caminhadas no local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 07 de maio de 2019.
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