INDICAÇÃO N° 349/2019


INDICAMOS A CRIAÇÃO DE UM PROJETO PARA REALIZAÇÃO DE CIRURGIAS DE CORREÇÃO DE ORELHAS E NARIZ, DESTINADO A ATENDER CRIANÇAS E JOVENS PROVENIENTES DE FAMÍLIAS DE BAIXA RENDA DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT, OBJETIVANDO O RESGATE DA AUTOCONFIANÇA E A CESSAÇÃO DO BULLYNG NAS ESCOLAS.


DAMIANI NA TV – PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115, do Regimento Interno, requerem à Mesa, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração e ao Sr. Luis Fabio Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso/MT, versando sobre a necessidade de criação de um projeto para realização de cirurgias de correção de orelhas e nariz, destinado à atender crianças e jovens provenientes de famílias de baixa renda do município de Sorriso/MT, objetivando o resgate da autoconfiança e a cessação do bullyng nas escolas. 

JUSTIFICATIVAS

Segundo levantamento da Sociedade Brasileira de Cirurgia Plástica, no Brasil, aumentou a procura por operações voltadas para as orelhas de abano e correção do nariz, relacionadas à alterações inestéticas, sendo que o principal motivo não é a vaidade, mas sim o bullying sofrido, principalmente nas escolas.

O bullying, hoje, é uma das importantes causas da recusa a ida para a escola e isso pode gerar consequências negativas na vida profissional quando a criança e o jovem, que sofre os ataques e humilhações, tornam-se adultos.

Considerando que somente no Brasil, um cada dez jovens, é vítima desse tipo de violência no ambiente estudantil, segundo dados do programa Internacional de Avaliação de Estudantes (Pisa). Assim, a cirurgia de otoplastia e rinoplastia, não é de caráter puramente estético e sim social, pois a correção da orelha em abano e de inestética do nariz, tem reflexo diretamente na autoestima da criança.

Considerando que o Sistema Único de Saúde (SUS) não possui estrutura para atender a todas as solicitações e, por isso, acumula uma demanda reprimida que pode levar a até 06 anos de espera pelo procedimento.

Considerando que as otoplastias representam uma oportunidade de resgatar a autoconfiança das crianças e dos jovens que sofrem bullying por conta de orelhas em abano e inestética do nariz, que acaba sendo responsável por uma grande incidência de quadros de depressão, isolamento social e afastamento de atividades escolares.

Considerando que além da orelha de abano, há ainda no município, demanda de crianças e jovens com deformidades nas orelhas e nariza, relacionado há algum trauma sofrido, ou até mesmo deformidade congênita, as quais também sofrem bullyng nas escolas. 

Considerando que o objetivo desta iniciativa,é beneficiar pessoas de baixo poder econômico e que, assim como no caso das orelhas em abano e outras deformidades, bem como, as  alterações inestéticas do nariz, sejam vítimas de bullying.

Considerando que há percepção imediata, que após a realização de cirurgia de otoplastia e rinoplastia, a vida das pessoas muda para melhor, resgatando-se a autoconfiança das mesmas, razão porque, faz-se necessária a presente indicação. 
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