
          REQUERIMENTO N.º 0170/2005

EDERSON DALMOLIN - PFL,  e Vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requerem à Mesa que este Expediente seja enviado Exmo. Senhor Governador do Estado, Dr. Blairo Borges Maggi, ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal de Sorriso, ao Esmo. Senhor Luiz Antonio Pagot, MD. Secretário de Estado da Casa Civil, ao Coronel Orestes, MD. Secretário de Estado da Casa Militar e ao Coronel Sales, MD. Comandante Geral da Polícia Militar do Estado, requerendo a destinação das instalações da  Escola Estadual Ignácio Shevinski Filho para sede  -  provisória  -  do 8º. CPA desta cidade de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, conforme conhecimento público e devido a atual situação econômica o Orçamento Estadual para o ano de 2006 sofrerá corte em aproximadamente R$ 600.000.000 00, (seiscentos milhões de reais)  fato que certamente afetará os investimentos em obras e infra-estrutura do Estado. 

                      Considerando que, que com a aprovação e a construção da Escola de Ensino Médio na Grande São Domingos, localizada no Bairro São Mateus será liberada a Escola Estadual Ignácio Shevinski Filho e suas instalações para outros fins, fato que possibilitará a implantação provisória naquelas dependências  da sede do 8º. Comando de Policiamento de Área de Sorriso, onde o espaço permite a realização de cursos para a formação de novas turmas e   também que se possa  pleitear maior quantidade  de Policiais Militares,  onde com as instalações e alojamentos adequados embora temporários,  que o local oferece,  estes PMs com certeza estarão se fixando  em nossa cidade  com melhores condições de dignidade para exercer com eficiência seus trabalhos em favor da segurança da população sorrisense.    

Considerando a possibilidade da construção da nova sede do 8º. CPA  também vir a ser postergada devido à falta de recursos e que com pequenos investimentos na reforma do prédio  da Escola Ignácio Shevinski Filho resolver-se-á temporariamente  a falta de estrutura da PM  e sensibilizará o Governo do Estado a concluir rapidamente a nova escola,  resolvendo os problemas da educação e de segurança pública de nosso município com baixos investimentos.   

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 03 de novembro de 2005.
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