INDICAÇÃO Nº 359/2019


INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA PRAÇA DA JUVENTUDE, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.


ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da ampliação da iluminação pública da Praça da Juventude no município de Sorriso/MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade da ampliação da iluminação pública na Praça da Juventude, tendo em vista que o número de lâmpadas no local é insuficiente para fornecer uma iluminação de qualidade aos nossos munícipes;

Considerando que na Praça da Juventude temos vários pontos comerciais, bem como um grande fluxo de pessoas no período noturno, sendo assim se torna necessária uma boa iluminação no local, o que resulta em segurança aos nossos munícipes;

Considerando que, além de estar diretamente ligada à segurança pública, a iluminação pública embeleza as áreas urbanas e proporciona um melhor aproveitamento das áreas de lazer;

Considerando que esta é uma reivindicação dos trabalhadores e usuários da Praça da Juventude, a ampliação da iluminação proporcionará maior visibilidade, segurança, qualidade de vida e conforto para a população local.


Câmara Municipal de Sorriso Mato Grosso, em 14 de maio de 2019.
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