
MOÇÃO Nº 47/2019
MOÇÃO DE APLAUSO
DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN – DEM, DAMIANI NA TV – PSC, ELISA ABRAHÃO - PRP e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e137 do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Campo de Provas Brigadeiro Velloso, aos militares relacionados: Tenente Coronel Aviador Leonardo dos Passos de Araújo, Major Aviador Alexandre Ribeiro Lomonte, 2º Tenente QOEARM Rodrigo Ferreira Fernandes, SO QSS BCO Joelson Vanderlei Nery, 3S BMB João Paulo Fernandes Duarte, 3S SBO Caren Fraga da Silva, 3S SGS Carlos Germano Sotero da Silva Lamarão, S1 QSD SAL Gabriel Henrique Rodrigues da Silva, S1 QSD SAL Rafael Luiz Vicenze Borbonato, S2 SNE Luiz Eduardo da Silva, S2 SNE Adriano Oliveira dos Santos, S2 SNE Natã Magdiel Guedes, S2 SNE Vinicius Winter Demossi, pela segunda participação consecutiva nas comemorações do 32º e 33º aniversário do Município de Sorriso, Exporriso 2018 e 2019 e Justiça Comunitária 2018 e 2019.
JUSTIFICATIVA

A referida homenagem desse a ação dos integrantes do Campo de Prova Brigadeiro Velloso, pela segunda vez consecutiva na Exporriso nos anos de 2018 e 2019, mostrando a população sorrisense a forma e o tipo de Trabalho prestado em prol da comunidade.

O Campo de Prova Brigadeiro Velloso é uma base da Força Aérea Brasileira, localizada na Serra do Cachimbo em Novo Progresso Pará, com área de 21,6 mil km.

O Campo de Provas de Cachimbo foi criado em 07 de março de 1983, sendo subordinado ao Centro Tecnológico Aeroespacial, (CTA).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2019.
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