
   REQUERIMENTO N.º 0179/2005

BASÍLIO DA SILVA - PMDB e WANDERLEY PAULO DA SILVA - PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmº. Senhor DILCEU ROSSATO, MD. Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Teles Pires com cópia ao Senhor Mauro Antonio Manjabosco, MD. Secretário Executivo do Consórcio Intermunicipal de Saúde, requerendo informações e justificativas quanto ao atraso do pagamento dos vencimentos mensais, aos servidores contratados pelo Consórcio Intermunicipal de Saúde.  
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que recebemos informações de fontes fidedignas e seguras  que o salário dos servidores do Hospital Regional de Sorriso, contratados pelo Consórcio de Saúde Teles Pires encontram-se em atraso;

Considerando ainda que nossa meta se baseia na verdade dos fatos, é evidente que devemos avaliar nos mínimos detalhes estes assuntos preocupantes e o que queremos é que se realmente esses vencimentos mensais estão em atraso que sejam regularizados  para que esses servidores possam honrar seus compromissos.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 23 de Novembro de 2005.
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