
REQUERIMENTO N.º 0184/2005

EDERSON DALMOLIN – PFL e CHAGAS ABRANTES – PPS e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado à BRASIL TELECOM, REQUERENDO A INSTALAÇÃO DE TELEFONE PÚBLICO (DOIS TERMINAIS) EM FRENTE O CAMPUS UNIVERSITÁRIO DA FAIS - FACULDADE DE SORRISO.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Campus Universitário da FAIS  conta com grande fluxo de pessoas, entre estudantes universitários, professores, funcionários, servidores e pessoas que por ali transitam, que muitas vezes dependem  de ligações telefônicas  para o atendimento de seus interesses, sendo de extrema utilidade e fazendo-se necessário instalar um telefone público;

Considerando que, a futura implantação da extensão da rede de telefonia até o final da Avenida Natalino Brescansin propiciará as condições necessárias para que as famílias ali residentes, estabelecimentos comerciais e a própria FAIS possam instalar telefones fixos e usufruir dos benefícios  que o sistema proporciona;

Considerando ser uma necessidade de interesse público e reivindicação dos moradores e universitários.

Considerando o abaixo assinado em anexo.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 02 de dezembro de 2005.
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