
INDICAÇÃO N° 362/2019


[bookmark: _GoBack]INDICAMOS A NECESSIDADE DE PROCEDER A RECUPERAÇÃO COM CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS VICINAIS QUE INTERLIGAM A RODOVIA MT-242 AO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN – DEM e TOCO BAGGIO – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Sr. Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Cidade, versando sobre a necessidade de proceder a recuperação com cascalhamento das estradas vicinais que interligam a Rodovia MT-242 ao Distrito de Boa Esperança MT.


JUSTIFICATIVAS

                      As estradas vicinais possuem extrema importância econômica e social para qualquer cidade.  Analisando do ponto de vista econômico, são responsáveis pelo escoamento da produção agrícola e o consequente abastecimento das zonas urbanas, produtos esses que, têm muitas vezes, encarecido consideravelmente por conta da dificuldade no transporte, não só por questões econômicas, mas também por conta dos excessivos gastos com manutenção dos meios de transportes. É necessário que o Poder Público venha olhar com bons olhos as comunidades rurais, uma vez que, é através de um trabalho árduo e exaustivo que as famílias do campo abastecem as cidades, sobretudo a dificuldade no escoamento produtivo.
  
                      Do ponto de vista social, o acesso da população rural a serviços básicos como educação, saúde e lazer se dá através das estradas vicinais. Jovens das zonas rurais enfrentam quilômetros de estradas para terem acesso a uma educação de qualidade, bem como, famílias têm encontrado dificuldades devido às condições das estradas.

                      O referido Distrito tem rotas alternativas, porém, distantes da nossa sede e que, muitas vezes, os moradores são obrigados a enfrentar essa distância, devido à péssima condição de trafegabilidade dessas estradas. Finalizando,  vale ressaltar que a conservação contribui para a fixação das famílias no campo e a melhoria das condições de vida.

                      Assim, esperamos contar com o Poder Executivo Municipal, a fim de que atenda a presente indicação.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de maio de 2019.
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