INDICAÇÃO N° 365/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO VILA ROMANA, MUNICÍPIO DE SORRISO-MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, TOCO BAGGIO - PSDB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, DAMIANI NA TV – PSC, DIRCEU ZANATTA – MDB, ELISA ABRAHÃO – PRP e NEREU BRESOLIN – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização e identificação em todas as ruas do Bairro Vila Romana, Município de Sorriso/MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que é dever do Poder Executivo Municipal a instalação, conservação e manutenção de bens públicos.

As placas de sinalização de trânsito, bem as placas de identificação das ruas, têm por objetivo organizar a circulação de veículos e pessoas nas vias públicas através de informações relevantes para disciplina na movimentação do tráfego visando à segurança e fluidez dos usuários.

Como consta em fotos em anexo as ruas do referido Bairro não tem placas de identificação nas ruas e nem com placas de sinalização, o que pode acarretar em acidentes.
Esta propositura é uma solicitação dos moradores dessa localidade. Entendemos que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população que ali reside

Desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de tráfego a população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2019.
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