
REQUERIMENTO N.º 0013/2006
CHAGAS ABRANTES - PPS e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja realizada AUDIÊNCIA PÚBLICA para discutir o Ensino Superior em nosso município, envolvendo os Poderes constituídos, as instituições de ensino (médio e superior), lideranças  e a comunidade em geral.    

J U S T I F I C A T I V A S





Considerando que em nosso município há instituições de ensino superior: FAIS (Faculdades de Sorriso); UNEMAT (Universidade Estadual de Mato Grosso); Fundação Claudino Frâncio e outras oferecendo diferentes cursos;




Considerando a necessidade de discutir de forma ampla sobre os cursos e potencialidades de cada instituição de ensino superior;





Considerando que temos mais de trezentos alunos estudantes em instituições fora de nosso município;





Considerando que o poder público municipal investiu e está investindo no ensino superior com auxílio às instituições e ou alunos;





Considerando que há a necessidade de otimizar a aplicação de recursos, investir para gerar divisas ao município, oportunizar uma gama considerável de cursos de interesse do estudantado e na linha do mercado;




Considerando que o investimento no ensino superior é gerar a produção de conhecimentos, mão-de-obra qualificada, de tecnologia e desenvolvimento;





Considerando que há muitas universidades com a intenção de se instalarem em nosso município e que temos que analisar as suas propostas.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2006.
Chagas Abrantes

Vereador PPS

