
REQUERIMENTO N.º 020/2006

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB, BASÍLIO DA SILVA - PMDB e Vereadores abaixo assinados,  Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado  ao Senhor CARLOS RAIMUNDO ALBUQUERQUE NASCIMENTO, Presidente da ELETRONORTE, com cópia à Senadora Serys Marly, requerendo informações sobre o Processo de Indenização das propriedades rurais em nosso Município em que foram construídas as linhas de transmissão de energia elétrica.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, por ocasião dos levantamentos técnicos para construção das linhas de transmissão foram feitos vários processos para indenização aos proprietários das áreas rurais e urbanas;

Considerando que,  se passaram vários anos e a empresa ainda não se manifestou em relação a estes processos indenizatórios;

  Considerando que, os proprietários clamam seus direitos, sendo justo receberem os valores correspondentes ou compensações. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de março de 2006.

	Wanderley P. da Silva

Vereador – PMDB
	Basílio da Silva

Vereador - PMDB


