
REQUERIMENTO N.º 021/2006

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja realizado um seminário sobre a educação pública deste Município em todos os níveis.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a necessidade do envolvimento de toda a sociedade numa ampla discussão com o objetivo de diagnosticar nossa educação e traçar diretrizes buscando a qualidade e eficiência no ensino público; 

Considerando  que em nosso Município existem diversas instituições que oferecem ensino público havendo a necessidade de se unificar as políticas  educacionais através da gestão compartilhada  (de fato), objetivando a maximização dos investimentos dos recursos humanos, materiais e financeiros; 

Considerando que com o acompanhamento e melhoria desta estrutura estaremos formando cidadãos com capacidade crítica e de desenvolvimento;

Considerando a necessidade da efetivação do Conselho Municipal de Educação para que se cumpram as determinações legais de sua instituição.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de março de 2006.

WANDERLEY PAULO DA SILVA

Vereador - PMDB
