
MOÇÃO Nº 53/2019
MOÇÃO DE APLAUSO

OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os artigos 136 e 137, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO ao Grupo Operadores Solidários pelo desenvolvimento de atividades voltadas à pessoa idosa.

 O Grupo Operadores Solidários foi criado no ano de 2015, pelos acadêmicos do Curso de Direito – UNIC de Sorriso-MT, pelas Coordenadoras Macielma Euzébio Nascimento, Lenice Remor, Debora Pereira de Freitas e Djenica Martins, tendo como principal objetivo o desenvolvimento de atividades sociais extraclasse, trazendo como proposta primordial a convivência solidária voltadas à pessoa idosa.

Tendo em conta as dificuldades encontradas pelo grupo por não haver em Sorriso um lar para idosos, os voluntários resolveram desenvolver as ações solidárias no Lar Dona Francisca, na cidade de Vera-MT, que abriga idosos em situação de abandono e risco e atende em forma de parceria com as prefeituras da região. 
Como forma de propiciar momentos de confraternização e alegria aos abrigados e ao mesmo tempo arrecadar fundos para manutenção do lar, o grupo de voluntários realiza dois eventos: o ARRAIA DO LAR, em junho, e o NATAL ENCANTADO DO LAR, em dezembro.

Na campanha natalina, os idosos são apadrinhados e recebem presentes que pediram ao “Papai Noel”. Também são feitas doações de fraldas descartáveis, produtos de higiene pessoal, produtos de limpeza e cestas básicas que são depositados nos pontos de arrecadação espalhados pela Instituição.
As doações e presentes arrecadados são entregue diretamente aos idosos do Lar dona Francisca, sempre com uma confraternização entre os idosos e os doadores que quiserem participar dos eventos.

Pelo exposto acima, parabenizamos a todos que atuam no movimento. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2019.
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