
REQUERIMENTO N.º 022/2006

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB e GERSON LUIZ FRANCIO – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Alci Romanini, Secretário Municipal de Administração,  requerendo informações sobre o  Concurso Público Municipal realizado pela empresa ACPI no dia 29 de Janeiro de 2006, tais como:

a) Relatório com justificativas da não observância do horário de início na aplicação das provas objetivas;

b) Os motivos da alteração da ordem de classificação dos candidatos após divulgação da primeira listagem dos resultados;

c) Valores pagos à empresa ACPI pela organização e realização do Concurso;

d) Critérios adotados para a escolha da empresa ACPI.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando os constantes comentários dos candidatos inscritos e que fizeram o Concurso de que houveram significativas falhas nas provas e aplicação das mesmas, gerando descontentamentos e indícios de irregularidades; 

Considerando as informações na imprensa local de mudanças na lista de classificados, após várias semanas da primeira listagem oficial o que gera suspeitas sobre a credibilidade do concurso; 

Considerando que se comprovado falhas na elaboração e aplicação do concurso deveria o mesmo ser cancelado e reeditado. 

                Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de março de 2006.

	Wanderley P. da Silva

Vereador – PMDB
	Gerson L. Francio

Vereador - PPS


