MOÇÃO Nº 54/2019


MOÇÃO DE APLAUSO


OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com os Artigos 136 e 137 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida Moção de Aplauso ao Professor Aloisio João Biserra, pelo excelente trabalho que vem desenvolvendo como Diretor-Geral da UNIC - Faculdade de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

O Professor Aloisio João Biserra, nascido em Maceió - AL no dia 02/05/1985, mudou-se com a família para Cuiabá em 1995, casado com a Sra. Adriana Mendes Barbalho, chegou a Sorriso em 2018.

Graduado em Matemática – Licenciatura pelo Centro Universitário de Várzea Grande – UNIVAG (2006) e mestre em Educação pela Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT (2013). Foi pesquisador da Universidade Federal de Mato Grosso – UFMT, professor, coordenador de curso e coordenador acadêmico da Faculdade Anhanguera Cuiabá – MT.

Como atual Diretor-Geral da UNIC - Faculdade de Sorriso vem desenvolvendo um excelente trabalho à frente da instituição, trazendo desenvolvimento e inserção social aos Munícipes através dos inúmeros projetos, trabalhando na formação de alunos de excelência, inserindo mão de obra qualificada no mercado de trabalho, para suprir as necessidades de Sorriso e Região. Mais do que gestor, o professor lida com sonhos e mudança de vida.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Maio de 2019.
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