INDICAÇÃO N° 372/2019
INDICAMOS A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE DUAS SALAS DE AULA NO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO INFANTIL - CEMEIS BOM JESUS, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.
PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, CLAUDIO OLIVEIRA – PR e PROFESSORA MARISA – PTB, vereadores, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal, ao Senhor Estevam Hungaro Calvo Filho, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e à Senhora Lúcia Korbes Drechsler, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de duas salas de aula no Centro Municipal de Educação Infantil – CEMEIS Bom Jesus, no Município de Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS
O Centro Municipal de Educação Infantil – CEMEIS Bom Jesus dispõe somente de duas salas de aula, dessa forma podendo atender apenas 100 (cem) alunos.

Vale ressaltar que o referido CEMEIS possui espaço físico adequado para a construção de mais duas salas de aula, podendo dessa forma dobrar o número de crianças atendidas.
Considerando que esta ampliação é importante para o atendimento da demanda, que têm crescido consideravelmente, gerando fila de espera na Central de Vagas, que funciona junto à Secretaria Municipal de Educação e Cultura.

Considerando que é responsabilidade do município a instalação, conservação e manutenção dos bens públicos de interesse da coletividade.

É nosso dever primar pela educação em nosso município, e por meio desta propositura estamos propondo o aumento de vagas para atender as famílias do nosso município, assim sendo esta proposição vem ao encontro com as necessidades reais e atuais.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de maio de 2019.
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