
REQUERIMENTO N.º 0025/2006

SANTINHO SALERNO - PSDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor  Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Alci Romanini, Secretário Municipal de Administração e à Senhora Daniela Moscon Zamignan Pelizon, Presidente da Comissão Permanente de Licitação, requerendo dados referentes à Tomada de Preços nº 008/2006, tais como:

a) Nome da Empresa vencedora por item;

b) Valores dos Produtos;

c) Marca/Fabricante dos produtos.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é de interesse do Prefeito, além de compromisso de campanha que a preferência seria adquirir produtos e serviços dentro do município;

Considerando que, no município de Sorriso, existem várias empresas distribuidoras de filtros e lubrificantes que comercializam produtos de primeira linha;

Considerando que, temos o conhecimento que a vencedora do certame foi uma empresa do Mato Grosso do Sul e que há indícios de que os produtos são de segunda linha;

Considerando que esta Casa de Leis foi unânime em aprovar o projeto de Lei autorizando o Poder Executivo a adquirir maquinários novos, no entanto, não pode aceitar a possibilidade de que essas novas máquinas usem óleos/lubrificantes de baixa qualidade, uma vez que trarão grandes prejuízos aos cofres públicos.

Considerando que, como Vereadores, temos o dever de fiscalizar e primar pela boa aplicação dos recursos públicos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso,  em 15 de março de 2006.

Santinho Salerno

Vereador PSDB

