INDICAÇÃO Nº 375/2019


INDICAMOS A INSTALAÇAO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO EM TODAS AS RUAS DO BAIRRO SÃO DOMINGOS, NO MUNÍCIPIO DE SORRISO – MT.


CLAUDIO OLIVEIRA – PR, PROFESSORA SILVANA – PTB, BRUNO DELGADO – PMB, PROFESSORA MARISA – PTB, FÁBIO GAVASSO – PSB, MAURICIO GOMES – PSB, ELISA ABRAHÃO – PRP, NEREU BRESOLIN - DEM, DIRCEU ZANATTA – MDB, TOCO BAGGIO – PSDB e DAMIANI NA TV – PSC, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de instalação de placas de sinalização de trânsito em todas as ruas do Bairro São Domingos, no Município de Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS 

Considerando as dificuldades encontradas pelos motoristas por não saberem qual é a preferência nos cruzamentos e sabemos a necessidade de melhorar o trânsito para que haja comodidade aos motoristas e pedestres;

Considerando ser necessária a instalação de placas de sinalização de trânsito como as placas de PARE, pois as mesmas existentes encontram-se apagadas pelo tempo, e com isso dar mais segurança aos motoristas e pedestres, e assim evitar acidentes;

Considerando ser reivindicação do Presidente dos Bairros Sr. Milton Vinisk, como também dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de maio de 2019.
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