

INDICAÇÃO Nº 378/2019


INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ROTARÓRIA NA AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NO CRUZAMENTO COM A RUA ALENCAR BORTOLANZA, NO BAIRRO NOVOS CAMPOS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.


DIRCEU ZANATTA – MDB, DAMIANI NA TV - PSC, TOCO BAGGIO – PSDB, NEREU BRESOLIN - DEM e ELISA ABRAHÃO – PRP, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Ari Lafin, Prefeito Municipal e ao Senhor Acacio Ambrosini, Secretário Municipal Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de construção de rotatória na Avenida São Francisco de Assis, no cruzamento com a Rua Alencar Bortolanza, no Bairro Novos Campos, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVA

Considerando o grande fluxo de veículos na rua São Francisco de Assis, geralmente em alta velocidade, ocasionando riscos de atropelamentos e acidentes, fatos que tem acontecido com grande incidência.

Considerando o baixo custo para construção da rotatória, com tempo de vida útil de vários anos e baixo custo de manutenção.

Considerando ser necessário zelar pela segurança de todos que utilizam o trânsito de nossa cidade.

Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores locais e das pessoas que transitam naquele local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de maio de 2019.
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