
REQUERIMENTO N.º 027/2006

 AS BANCADAS DO PFL e PMDB – Vereadores abaixo assinados,   com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Blairo Borges Maggi, Governador do Estado de Mato Grosso,  ao Senhor Waldir Júlio Teis, Secretário de Estado de Fazenda e ao Senhor Vilceu Francisco Marcheti, Secretário de Estado de  Infra-Estrutura,  requerendo redução temporária dos percentuais de contribuição ao Fundo Estadual de Transporte e Habitação  - FETHAB, ainda para o exercício de 2006. 
  

J U S T I F I C A T I V A S

                 Considerando que, a produção gerada no Estado de Mato Grosso vem sofrendo constantes  prejuízos, ocasionados principalmente pela desvalorização cambial, prejudicando o desenvolvimento e a sustentabilidade da economia do Estado; 

                  Considerando que, os produtos primários, base da economia do Estado, estão inviabilizados economicamente, sendo necessário urgente ação dos Governos  Estadual e Federal para amenizar a crise e a diminuição da alíquota do FETHAB  proporcionará ganhos significativos na comercialização dos produtos em que incide;

                  Considerando que, em épocas de crises devem ser utilizados todos os meios possíveis  para viabilizar a economia e mantê-la em funcionamento, e neste caso, reduzir  a  contribuição ao  FETHAB  é um dos meios viáveis e de resultados imediatos.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de março de 2006.
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