
REQUERIMENTO N.º 041/2006

VOLMAR LOHMANN - PFL,   Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Fredy Felix Macedo, Gerente da CEMAT,  com cópia ao  Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a implantação  da rede de energia elétrica e a conseqüente ligação para as famílias que residem no Assentamento Santa Rosa II, pertencente ao Distrito de Boa Esperança e nas chácaras do contorno e proximidades do perímetro urbano da sede do Distrito. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, os assentados do Santa Rosa II  estão distantes de centros urbanos e não contam com o benefício da energia elétrica, sendo necessário implantar ali a rede de energia elétrica e sua ligação para as residências das famílias, de forma que passem a contar com esta melhoria e conforto;

Considerando que  os Assentados do Santa Rosa II tem neste local sua opção de vida, ali fixando residência para  poder sustentar suas famílias com seu próprio trabalho e  produzirem os alimentos necessários para o próprio consumo e geração de renda, merecendo apoio e incentivo para a melhoria da  sua qualidade de vida;

Considerando que, os chacareiros que residem no contorno e nas proximidades do perímetro urbano da sede do Distrito também necessitam  de energia elétrica, favorecendo com isto sua permanência no local e contando com o conforto que esta melhoria oferece;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores do Assentamento Santa Rosa II e dos chacareiros estabelecidos no contorno e proximidades da sede do Distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de abril de 2006.

VOLMAR LOHMANN

Vereador PFL

