
REQUERIMENTO Nº. 042/2006

BASÍLIO DA SILVA - PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, e a Senhora Cátia Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo a execução das medidas estabelecidas pela Lei Municipal N° 1092/2003 de 11 de Abril de 2003, e como sugestão que a referida Lei fosse implantada primeiro na Região da Grande São Domingos.

J U S T I F I C A T I V A S

Dispõe sobre a criação do Projeto Rua do Lazer, estabelecido pela Lei Municipal N° 1.092/2003 de 11 de Abril de 2003, que tem por objetivo promover o lazer de qualidade para crianças e jovens em geral e despertar na criança o gosto pelo resgate das brincadeiras sadias que venham de encontro aos seus anseios, trazendo alegria, saúde e vigor aos que dela participam.

Considerando que as brincadeiras e exercícios, dirigidos e monitorados por profissionais especializados em entretenimento, são ideais para favorecer o aprendizado da convivência e o desenvolvimento dos participantes, que enquanto brincam, os jovens e crianças têm oportunidade de assistir a peças de teatro, participar de oficinas diversas tais como: artes e criatividade, pintura de rosto, desenho, argila, além de jogos recreativos e desportivos.

 Considerando também que o lazer é importante para o alto astral e também para a saúde física e mental e convivência entre vizinhos, um convite para que todos os cidadãos voltem a se encontrar
durante os domingos e feriados, revigorando a auto-estima do bairro e da cidade, começando pela reconstrução da própria rua. Por isso, é importante que o mesmo esteja ao alcance das comunidades, para que todos possam usufruir dos benefícios proporcionadas pelas atividades esportivas e divertidas, sendo que as próprias crianças passarão suas experiências para outras crianças e as crianças da periferia irão passar suas experiências de brincadeiras de rua tipo: pião, pipa, futebol etc.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de Abril de 2006.
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