
   REQUERIMENTO Nº. 044/2006

BASÍLIO DA SILVA – PMDB, VOLMAR LOHMANN - PFL E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e à Senhora Cátia Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo a implementação e execução das medidas estabelecida pela Lei Municipal N° 1.222 de 26 de Abril de 2004, QUE INSTITUI NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO O PROGRAMA DE PREVENÇÃO DE GRAVIDEZ NA ADOLESCENCIA – PPGA.

J U S T I F I C A T I V A S

O PROGRAMA DE PREVENÇÃO DE GRAVIDEZ NA ADOLESCENCIA – PPGA, estabelecido pela Lei Municipal N° 1.222/2004 de 26 de Abril de 2004 poderá ser colocado em prática, em todas as escolas municipais inclusive nos Distritos, pela cooperação intersecretarial, formada pelas Secretarias de Educação, Cultura Desporto e Lazer, Saúde e Saneamento e de Assistência Social, cuja responsabilidade será de subsidiar a elaboração das diferentes ações a serem implementadas.

 À Secretaria de Ação Social poderá viabilizar a criação de cursos, oficinas e seminários e a Secretaria de Educação caberá a capacitação dos professores da rede de ensino público na cidade de Sorriso, para a abordagem da problemática da gravidez na adolescência. Neste tocante, deverá haver parceria constante com a Secretaria da Saúde tanto na divulgação de seus serviços específicos, bem como para participar da implantação de oficinas e outras ações visando orientação para prevenção e contracepção e deverá ser asseguradas todas as condições necessárias à sua freqüência e permanência na escola. 

Poderá ser realizado na segunda semana de maio de cada ano Semana de Orientação, Discussão e Prevenção da Gravidez na Adolescência juntamente com o Dia Nacional de Combate ao Abuso e Exploração Infanto-Juvenil e Violência Infantil.A, com o fito de estabelecer um marco para a abordagem da gravidez na adolescência e, ainda para divulgação das políticas públicas desenvolvidas no decorrer do ano sobre o assunto.

A Semana de Orientação, Discussão e Prevenção da Gravidez na Adolescência compreenderá a realização de seminários, ciclos, palestras, vídeos, peças e demais ações educativas nos estabelecimentos da rede pública de ensino, dirigidos aos estudantes e membros da sociedade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de Abril de 2006.
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