
REQUERIMENTO N.º 055/2006

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL e SILVETH XAVIER DE OLIVEIRA – PFL, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja convocado o Servidor Joel Martins – Coordenador do PROCON, para falar a respeito da Lei Municipal N°1.041/2002, de 24 de Outubro de 2002, e sobre as atividades do PROCON deste município.
J U S T I F I C A T I V A S

O presente requerimento objetiva obter informações sobre a Lei Municipal n° 1.041/2002, de 24 de Outubro de 2.002, que “DISPÕE SOBRE O TEMPO DE ESPERA PARA ATENDIMENTO AO PÚBLICO NAS AGÊNCIAS BANCÁRIAS ESTABELECIDAS NO MUNICÍPIO DE SORRISO” (Lei das filas) e atividades do PROCON, pretendendo-se ao tomar conhecimento da situação atual buscar melhorias que possam ser adotadas;
 Considerando que a atual Lei estabelece a obrigatoriedade do atendimento dos usuários dos serviços bancários junto aos caixas, em período de tempo preestabelecido. Cuida, ainda, a presente Lei, de estabelecer prazos para cumprimento das novas obrigações, bem como prevê as punições nos caso de descumprimento da Legislação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2006.
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