
REQUERIMENTO N.º 067/2006

EDERSON DALMOLIN – PFL e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo que encaminhe “Carta Consulta”  ao senhor Sérgio Alair Barroso, Presidente da Cargill Alimentos  S.A., requerendo informações sobre viabilidade e possíveis interesses para que esta empresa viabilize a implantação de uma indústria esmagadora de soja neste município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Município de  Sorriso, com vocação estritamente agrícola, é o maior produtor de grãos do Mato Grosso e do País, responsável por mais de 2% da produção nacional de grãos,  estando situado no Centro Geodésico do Estado, numa região estratégica e também  essencialmente produtiva, onde há predominância da monocultura da soja,  cultivada com as mais  adequadas tecnologias, recursos disponíveis e contando com situações climáticas favoráveis, fatores estes que proporcionam produto de qualidade  superior a outras regiões do País;

Considerando que,  uma indústria esmagadora de soja agregará valor ao produto,  reduzindo sensivelmente os custos de transporte;

Considerando que, o  projeto de implantação de uma indústria esmagadora de soja poderá contar com apoio e incentivos municipais;

Considerando que, a classe produtora  tem interesse na implantação de uma indústria deste porte e poderá ser parceira.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2006.
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