
REQUERIMENTO N.º 068/2006
EDERSON DALMOLIN – PFL e Vereadores abaixo assinados,  com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Agostinho Moro, Secretário de Estado de Saúde de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso e Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região do Teles Pires e ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a implantação da especialidade médica de oftalmologia no Hospital Regional de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, devido os custos para atendimentos particulares nesta especialidade, nem sempre os moradores dos municípios integrantes do Consórcio e que dependem deste atendimento  tem condições de arcar com os valores que são cobrados em exames particulares;

Considerando que, há carência de atendimento  e grande demanda nesta especialidade pela população dos municípios que fazem parte do Consórcio Intermunicipal de Saúde, sendo este Consórcio o melhor caminho para suprir esta deficiência, até porque, esta é  uma especialidade ainda não disponibilizada para atendimento no Hospital Regional de Sorriso;

Considerando que a implantação da especialidade de  oftalmologia é importante para o atendimento das pessoas usuárias do SUS, pois em sua maior parte são pessoas carentes e idosas.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2006.
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