
REQUERIMENTO Nº 092/2006
GILBERTO POSAMAI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. NILO FLEURY DIAS, Chefe DNIT/Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi. MD. Prefeito Municipal em Exercício e ao Sr. Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo que seja realizado plantio de grama no canteiro central entre a BR-163 e a Perimetral Sudeste, nos trechos da empresa Agroverde até o Posto Redentor.
J U S T I F I C A T I V A S

Com base nos atrativos do município a entrada do mesmo é um cartão postal para quem visita e passa por nosso município, e nada mais belo que ao adentrarem em Sorriso, se depararem com o verde natural em nossos canteiros centrais.

Desta forma, estaremos atraindo e dando-lhes motivos para que voltem e falem bem de nosso município lá fora, contando a todos as nossas belezas, assim trazendo retornos e benefícios aos munícipes e empresas que aqui residem.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Agosto de 2006.
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