
REQUERIMENTO Nº 093/2006

GILBERTO POSAMAI – PSDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER, requer à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Sr. NILO FLEURY DIAS, Chefe DNIT/Sorriso, com cópia ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi. MD. Prefeito Municipal em Exercício, e ao Sr. Nery Cerutti, MD Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo que seja feita limpeza (roçada, gradagem) das margens laterais da BR-163, sentido quem vem de Sinop, nas alturas da empresa ADM até a saída para Lucas do Rio Verde nas imediações da Empresa Anhambi.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que em alguns trechos existem matos que atrapalham a visibilidade dos motoristas que pela rodovia transitam, assim fazendo a roçada do mato facilita a visibilidade do trânsito e das placas de sinalização.
Desta forma estaremos contribuindo para evitar acidentes e queimadas e ajudando na beleza de nosso município, com rodovias limpas e bem sinalizadas, contribuindo para o cartão postal do município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Agosto de 2006.
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