
REQUERIMENTO Nº 0112/2006

GILBERTO POSSAMAI – PSDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, requerendo que seja retirada da Praça das Fontes localizada na Avenida Natalino João Brescansin, a estátua com Imagem do Senador Jonas Pinheiro.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Prefeitura municipal já recebeu Notificação Recomendatória da Promotoria de Justiça para que fossem alterados nomes de logradouros públicos que levem nomes de pessoas vivas e esta estátua homenageia pessoa politicamente ativa;
Considerando que conforme a LOM Art. 8º  do  Ato das Disposições Finais e Transitórias onde diz que, ‘O Município não poderá dar nome de pessoas vivas a seus próprios como, praças, jardins parques, ruas e assemelhados’, levando em conta que esta estátua encontra-se dentro de uma praça municipal, o que viola a LOM e até mesmo vai contra a Notificação já recebida da promotoria;
Considerando que é imoral um governante e Administradores públicos homenagear pessoas vivas com estátua em bens públicos, pois estarão, promovendo-se politicamente;
Considerando ser uma reivindicação da população que rege pela boa administração do seu município e pela legalidade.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 24 de outubro de 2006.
Gilberto Possamai
Vereador – PSDB

