
REQUERIMENTO Nº 0127/2006

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo informações sobre a construção do Posto de Saúde da Família do Bairro São José.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, neste início de ano através de uma reunião com a presença do prefeito, secretários, vereadores e a população do bairro São José, ficou acertado que se construiria um PSF e que sua inauguração seria em meados de setembro de 2006;
Considerando que, a referida obra não foi construída, apesar da arrecadação estar superando as expectativas, trazendo assim, vários transtornos à população do referido bairro;
Considerando que paliativamente, alugaram um espaço junto à Igreja Católica, quando na realidade a população cobra a referida construção prometida;
Considerando que o PSF no bairro São José, com uma estrutura física que realmente possa atender com qualidade sua população é de fundamental importância;
Considerando ser esta uma reivindicação da população.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2006.

Wanderley Paulo da Silva

Vereador - PMDB
