
REQUERIMENTO Nº. 0133/2006

BASÍLIO DA SILVA – PMDB E  VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Cátia Rossato, Secretária Municipal de Assistência Social, requerendo a execução das medidas estabelecidas pela Lei Municipal N° 1054/2002 de 11 de Dezembro de 2002, que Institui o Programa “Compartilhar/Vale Leite” e dá outras providências.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Programa “COMPARTILHAR VALE LEITE”, destinado a assistir famílias carentes do Município de Sorriso, poderá atender crianças de famílias carentes, que não tem as mínimas condições financeiras de adquirir este produto básico e essencial para a alimentação de crianças.

 O principal objetivo é diminuir a desnutrição infantil no Município. Para isso, é preciso distribuir leite pasteurizado, enriquecido com vitaminas A, D e ferro, permitindo desta forma, que os ganhos  relacionados à melhoria nutricional e da saúde das crianças sejam favorecidos, o que poderá diminuir a freqüência delas nos postos de saúde. 

Considerando a grande quantidade de mães que procuram os vereadores junto a Câmara Municipal, pedindo ajuda para adquirir este alimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de Dezembro de 2006.
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