
REQUERIMENTO N.º 014/2007
 AS BANCADAS DO PMDB e PFL e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que seja encaminhada ao Poder Legislativo Municipal a relação completa dos  servidores municipais aprovados no último concurso público e efetivados, dos servidores contratados e dos estagiários em 2007, bem como, os respectivos cargos que ocupam.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que constantemente os vereadores são interpelados sobre a possibilidade de chamamento dos cidadãos que prestaram concurso público municipal e foram aprovados  e ainda  não foram chamados, sobre a efetivação dos que estão em atividade, principalmente aqueles que foram nomeados  devido classificação em concurso.  

Considerando ser dever e necessidade do vereador estar informado sobre os atos e ações do Poder Executivo,  informar a população  com a devida presteza e veracidade, zelando pela transparência das ações do Poder Público. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março  de 2007.
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