
REQUERIMENTO N.º 0015/2007
 MARILDA SAVI - PSB, Vereadora com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esta Casa de Leis promova de forma contínua reuniões, debates, encontros com entidades, associações, grupos organizados, ONGs, Conselhos, dentre outros, com objetivo de esclarecer dúvidas e encaminhar solução aos problemas vividos por nossa sociedade sorrisense.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando, que há muitos problemas de entidades, grupos, associações,..., há tempo vêm em busca de encaminhamento e solução e falta dar uma decisão final;
Considerando, que temos casos que envolvem, por exemplo a Associação dos Mototáxis, Asseus, Saúde, problemas em Ruas, Avenidas e estradas, vendedores ambulantes, abertura de ruas e loteamentos, serviços e obras, que necessitam ser mais bem discutidos e rapidamente propor solução;
Considerando que é papel do vereador e desta Casa de Leis, acolher, ouvir e encaminhar as questões levantadas pela sociedade, com o intuito de atender os seus anseios, no que é possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 15 de março de 2007.

MARILDA SAVI

Vereadora PSB

