 REQUERIMENTO Nº 029/2007
                                  EDERSON DALMOLIN – DEMOCRATAS, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato,. Prefeito Municipal, requerendo  destinação de uma área urbana para  a Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos,  no Lado Leste da cidade para a implantação  da Terceira Agência desta Empresa.  
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que devido o grande crescimento demográfico do lado Leste da cidade, que engloba os Bairros São Domingos, Jardim Novos Campos, São Mateus, Vila Bela, Industrial I e II, Nova Prata Boa Esperança e Fraternidade faz-se necessário a implantação de uma terceira Agência dos Correios;
Considerando o compromisso da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos de estar  implantando a Agência no Park Shopping Sorriso e de estar acompanhando a demanda do crescimento do Município, onde o lado Leste da Cidade conta com 20.000 habitantes a serem atendidos e que uma agência no local será benéfica para a população e para um melhor atendimento pelos Correios.
  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de abril de 2007.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - DEMOCRATAS
