
REQUERIMENTO N.º 041/2007
EDERSON DALMOLIN - DEM,  Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. WALDIR JÚLIO TEIS, Secretário de Estado de Fazenda, com cópia  ao Exmo. Senhor Sérgio Ricardo, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado e aos Deputados Estaduais José Domingos Fraga Filho e Mauro Luiz Savi, requerendo informações quanto aos critérios, memória de cálculos, prazos de cobrança  e justificativas no que se refere aos altos valores das taxas do FREBOM cobradas pelo Corpo de Bombeiros do Estado de Mato Grosso,  incidentes sobre as Análises de Projetos, Vistorias Técnicas e licenças concedidas, bem como, para  que o Secretário de Estado de Fazenda avalie e informe sobre a possibilidade de redução destas taxas, alteração dos critérios e prazos de cobrança, bem como, a possível eliminação de algumas taxas que oneram significativamente o setor empresarial, comercial e industrial.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando-se que, conforme comprovam os documentos anexos, os valores taxados e cobrados pelo Corpo de Bombeiros são exaustivamente altos e inviabilizam empreendimentos empresarias, pois denotasse que  uma simples Vistoria Técnica foi taxada em R$ 1.614,00 (um mil, seiscentos e quatorze reais), incidindo sobre o mesmo imóvel a taxa de Aprovação do Projeto Industrial, no valor de R$ 9.222,48 (nove mil, duzentos e vinte e dois reais e quarenta e oito centavos), sendo que a posteriori, o empresário ainda tem que arcar com os altos custos de adequação do projeto.

Considerando-se que, o alto valor cobrado pelo Corpo de Bombeiros pela APROVAÇÃO DO PROJETO INDUSTRIAL, é de todo injustificável, principalmente quando analisado pelo ponto de vista de que  o empresário já arca com os custos da  execução original do projeto, o qual é elaborado por engenheiro credenciado pelo próprio Corpo de Bombeiros, cabendo a esta corporação apenas a sua aprovação no que diz respeito ao cumprimento das normas que lhe são atinentes.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 19 de abril de 2007.
Ederson Dalmolin
Vereador - DEM
