
REQUERIMENTO N.º 040/2007

SANTINHO SALERNO, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER  à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo documentos que comprovem o valor gasto com a desapropriação na aquisição da área para anexar o terminal rodoviário e informar se esse imóvel é para dar acesso ou para abertura de rua.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que se for somente para o acesso, não seria necessária a aquisição de 20 (vinte) metros;

Considerando que, é dever do vereador a fiscalização dos atos do Poder Executivo, amparado pelo inciso X do Artigo 13 da LOM;
Considerando que,  se faz necessária a prestação de contas referente a esta desapropriação, uma vez que este ato ocorreu através de um Decreto do Poder Executivo.
Considerando que, essa área que foi adquirida fica dentro do perímetro urbano e essa empresa já fez mais de 15 (quinze) desmembramentos da mesma área e isso caracteriza um loteamento clandestino;
Considerando que, se fosse um loteamento regulamentado já seria de direito 36% (trinta e seis por cento) do Poder Público, conforme Lei Complementar nº 036/2005 e não teria necessidade do município estar desembolsando esse valor;

Considerando que, o município está sendo conivente com tal situação e isso acarretará custos no futuro, em saneamento básico, energia elétrica, pavimentação;

Considerando a regulamentação da Lei Federal nº 6.766 de 19 de dezembro de 1979. que dispõe sobre o Parcelamento do Solo urbano e dá outras providências;

Considerando que, se fazem necessárias as informações solicitadas para esclarecimento aos munícipes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19  de Abril de 2007.

Santinho Salerno

Vereador

