
REQUERIMENTO N.º  046/2007

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado à BRASIL TELECOM S.A, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, REQUERENDO URGENTE IMPLANTAÇÃO DE TELEFONE PÚBLICO NO PAVILHÃO COMUNITÁRIO E REDE TELEFÔNICA PARA OS LOTES DO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO, NESTE MUNICÍPIO.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Assentamento Jonas Pinheiro com mais de 200 (duzentas) famílias assentadas não dispõe de telefone público, sendo perfeitamente viável a instalação deste importante benefício na sede do Assentamento, junto ao Pavilhão Comunitário, que está edificado a menos de 300 metros da Rodovia BR 163, onde todos os assentados e familiares poderão se utilizar deste meio de comunicação;

Considerando que, os moradores do Assentamento Jonas Pinheiro, que são em elevado número, com certeza darão retorno compensatório aos recursos que vierem a ser investidos;

Considerando que, o benefício da telefonia fixa, através de telefone público, proporcionará a possibilidade da comunicação dos moradores do Assentamento no próprio local e que não precisarão se deslocar para a sede do Município para viabilizar suas comunicações;

Considerando que, essa é uma indicação do Sr. Carlos Rodrigues dos Santos presidente da Associação  dos Pequenos Produtores do Rio Celeste.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2007.
Wanderley Paulo da silva

Vereador - PP
