
REQUERIMENTO N.º  048/2007

JOEL MASSOCO, SARDI TREVISOL - PSDB e GILBERTO POSSAMAI - PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, prefeito municipal, com cópia à senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo o cumprimento da Lei Municipal nº 885/2000, onde determina que as escolas municipais de ensino fundamental adotem a leitura bíblica antes do início das aulas.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, devemos oportunizar às crianças o conhecimento da Bíblia e ensinar o caminho de Deus;

Considerando que a fé é fundamental na vida das pessoas e a religião nos ensina a amar, perdoar, a sermos caridosos, enfim humaniza a sociedade;

Considerando que, não está se levando uma religião para dentro das escolas, sendo que já existe a Lei determinando que se faça leitura da Bíblia sempre antes do início de cada aula;
Considerando que,  para não haver descontentamento de nenhum tipo de credo, para que as pessoas entendam o envolvimento com a palavra de Deus, significando que estão se envolvendo com Deus;
Considerando ser uma reivindicação da população de nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 03 de maio de 2007.
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