
REQUERIMENTO N.º 049/2007
GERSON FRANCIO – PSB e Vereadores Abaixo Assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, a realização de AUDIÊNCIA PÚBLICA com o objetivo de analisar, debater e propor alternativas de melhorias no que se refere ao trânsito urbano de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a quantidade de acidentes, muitos fatais, que ocorrem seguidamente no trânsito de  Sorriso;

Considerando a necessidade de um trabalho mais consistente de educação para o trânsito;
Considerando a necessidade de envolver de forma maciça e continuada toda a sociedade, principalmente as instituições e órgãos responsáveis pelo trânsito para conscientizar e punir os infratores;
Considerando a necessidade em debater a logística do trânsito para sua melhor funcionalidade: ruas, avenidas, canteiros, arborizações, estacionamentos, semáforos, rotatórias, faixas de segurança, placas de sinalização, trânsito de veículos de passeio, trânsito de veículos pesados, pista de ciclistas, policiamento, dentre outros.

Considerando que se o trânsito de pedestres, ciclistas e de veículos automotores  obedecerem ao CNTB – Código Nacional de Trânsito Brasileiro, bem como haver logística e educação de todos evitar-se-á muitos acidentes gerando qualidade de vida aos munícipes.
Considerando ser uma reivindicação da sociedade sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de maio de 2007.

	Gerson Luiz Francio
Vereador PSB
	
	


