
REQUERIMENTO Nº  051/2007
SANTINHO SALERNO - s/partido Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado à Mesa Diretora, requerendo Audiência Pública com o Conselho Municipal de Segurança Pública, Policia Militar, Policia Civil, Polícia Rodoviária Federal, Prefeito Municipal, gerentes de bancos, Lions Club, Rotary Club, diretores de escolas, presidentes de bairros e Associação Comercial, com o objetivo de debater sobre segurança em nosso município. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o papel fundamental para manter Sorriso tranqüilo é a parceria de todos os segmentos da sociedade para combater a criminalidade;
Considerando que, a violência, além de deixar a população com medo, pode afugentar investidores em Sorriso, que se sentiriam inseguros na hora de fazer investimentos no município;
Considerando que, se o município não se unir contra a criminalidade que vem ocorrendo em nosso município, a situação pode fugir do controle, desencadeando deteriorações das condições de vida de nossa população;
Considerando que, a segurança pública faz parte do núcleo de direitos fundamentais, constituindo parte integrante e condições necessárias para o exercício dos demais direitos fundamentais das pessoas, tão importante quanto o direito à vida e à liberdade;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de maio de 2007.
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