 REQUERIMENTO Nº 055/2007
                                          EDERSON DALMOLIN  - DEM,  GERSON LUIZ FRANCIO – PSB ,  vereadores com assento nesta Casa de Leis, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Jayme Veríssimo de Campos, Senador da República, com cópia ao Senador Jonas Pinheiro, à Senadora Serys Marly, ao Dr. José Alexandre Nogueira Rezende, Diretor Geral da ANTT, ao Dr. Gregório Rabelo, Diretor e Autor do Projeto Brasil Central – ANTT, ao Professor Amir Mattar Valente, Chefe do Laboratório de Transporte da UFSC, ao Dr. Eldemir Pereira de Oliveira, Professor da UFMT e Membro do Grupo de Trabalho do Laboratório de Transportes para Elaboração do Estudo da ANTT,  requerendo que viabilize a  realização em Sorriso - neste Estado, de AUDIÊNCIA  PÚBLICA,  com o objetivo de analisar e debater o Ramal Setentrional da Ferrovia Norte-Sul, que ligará Miracema/TO à Região Centro Norte Mato-grossense. 
J U S T I F I C A T I V A S
                                                  Considerando que o Município de Sorriso, Pólo Regional de desenvolvimento agroindustrial, está localizado numa região estratégica para Mato Grosso, no  Centro Geodésico do Estado, eixo da Rodovia Br 163,  entre os municípios de Sinop (80 km ao Norte)  e Lucas  do Rio Verde (60 km ao Sul), e no entroncamento com a  Rodovia Estadual MT 242 interligando as regiões Leste-Oeste do Estado,  destacando-se como o maior produtor de grãos do País, com destaque para a cultura da soja, milho, algodão, arroz, feijão, como grande produtor de carnes, com destaque para aves e suínos, e em expansão atividades de bovinocultura e piscicultura,  bem como, atividades madeireiras  e  agroindustrial diversas.
Considerando que Sorriso destaca-se, também, como Pólo Estadual de produção de bio-combustíveis, com duas indústrias já implantadas e  vários projetos em andamento.
Considerando que, a grande produção da  Região Centro Norte do Estado e a ausência de logística adequada, impede  atualmente o pleno desenvolvimento,  competividade  e sustentabilidade para o setor do agro-negócio mato-grossense, fazendo-se necessária e urgente a implantação do Ramal Setentrional da Ferrovia Norte-Sul.
Considerando que a Audiência Pública trará no bojo o debate da importância desta ferrovia à região, bem como subsídios para melhor decisão às autoridades responsáveis pela definição e execução deste empreendimento logístico na área dos transportes, atendendo um anseio da população de nossos municípios.            

    Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2007.
          EDERSON DALMOLIN                              GERSON LUIZ FRANCIO
               Vereador  - DEM                                                  Vereador PSB

