
REQUERIMENTO N.º 072/2007
ARI LAFIN - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Nilton Nascimento, Diretor dos Correios e Telégrafos, Cuiabá/MT, com cópia ao Sr. Edílson Francisco da Silva, Coordenador Regional dos Correios, Sinop/MT, REQUERENDO QUE SEJAM CONTRATADOS CARTEIROS PARA A AGÊNCIA DE SORRISO.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, nos últimos 5 (cinco) anos, Sorriso teve um crescimento populacional acima da média dos municípios mato-grossenses. Podemos comprovar pelos inúmeros novos loteamentos criados em nossa cidade e que os moradores ainda não recebem suas correspondências em suas residências. 
Para que se façam as entregas de correspondências com cobertura de 100% na cidade de Sorriso, o número de CARTEIROS da Agência local é insuficiente, deixando esses bairros sem atendimento, além do atraso na entrega nos bairros onde existe a cobertura pelo Correio. 
Com a contratação de Pessoal estaremos beneficiando toda a comunidade Sorrisense, com qualidade e rapidez, digna do trabalho desenvolvido pelos Correios.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 14 de junho de 2007.
ARI LAFIN
Vereador PMDB

