
REQUERIMENTO N.º076/2007
EDERSON DALMOLIN - DEM,  Vereador abaixo assinado,  com assento nesta Casa de Leis, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao  Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal,  requerendo informações quanto as obras de construção da Quadra de Esportes da Escola da sede do Distrito Caravágio, iniciadas a aproximadamente um ano e ainda não concluídas, informando principalmente previsão de conclusão e os  custos da obra.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a construção da Quadra de Esportes da Escola do Distrito de Caravágio foi iniciada, recebeu cobertura, porém ainda não foi concluída, havendo necessidade da sua conclusão, faltando fazer o piso que é parte principal em uma quadra de esportes, dentre outros acabamentos;
Considerando que, a Administração Municipal ao se definir pela construção de uma quadra de esportes neste Distrito, considerou a real necessidade dos estudantes locais em dispor desta melhoria, sendo necessária sua conclusão para que a comunidade escolar possa dela usufruir em suas  atividades esportivas. 
Considerando ser uma necessidade reivindicada pela comunidade escolar deste Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso-MT, Estado de Mato Grosso, em de junho de 2.007.     

EDERSON DALMOLIN
Vereador - DEM
