
REQUERIMENTO N.º  084/2007
EDERSON DALMOLIN – DEM, Vereador abaixo assinado, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado à BRASIL TELECOM, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo instalação de Telefone Público no final da Rua Porto Rico, no entroncamento desta com a Rua das Palmeiras, no Bairro Jardim Europa.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, nas proximidades do local indicado não há telefone público, embora seja setor residencial com muitos moradores, contando com muitas pessoas que por ali transitam e que muitas vezes dependem de ligações telefônicas para o atendimento de seus interesses, sendo de extrema utilidade e fazendo-se necessário instalar um telefone público;

Considerando que, o benefício da telefonia fixa, através de telefone público, proporcionará a possibilidade da comunicação dos moradores no próprio local, os quais não precisarão se deslocar para outros locais;
Considerando ser uma necessidade de interesse público e uma reivindicação apresentada e aprovada em reunião da Associação de Moradores do Bairro, realizada recentemente.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 02 de Agosto de 2007.
EDERSON DALMOLIN

Vereador -  DEM

