
REQUERIMENTO N.º 085/2007
ARI LAFIN – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Deputado Estadual José Domingos Fraga Filho, requerendo que seja reformada e ampliada a Escola Estadual 13 de Maio.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Escola 13 de Maio necessita com a máxima urgência de uma REFORMA NO TELHADO, pois a qualquer momento pode desabar na cabeça de alunos e professores pela precariedade em que se encontra; 
Considerando que, há necessidade de se construir um ALMOXARIFADO, pois a escola não tem um local apropriado para guardar material;

Considerando ainda que, precisa ser construída uma sala para implantação do LABORATÓRIO DE INFORMÁTICA, para que os alunos da Escola Estadual 13 de Maio entra na era digital;

Considerando que, existe a necessidade de uma QUADRA DE ESPORTES COBERTA para a prática esportiva, essencial para a formação do cidadão de amanhã.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2007.
ARI LAFIN
Vereador PMDB
