
REQUERIMENTO N.º 094/2007
 JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Governador Blairo Borges Maggi, com cópia ao Secretário Estadual do Esporte e Lazer, Sr. José Joaquim de Souza Filho e ao Sr. Mauro Luiz Savi, Deputado Estadual, requerendo a construção de um Ginásio de Esportes no Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Distrito não conta com nenhum local público adequado para realizar práticas desportivas que venha beneficiar toda a população local, principalmente os alunos e jovens;

Considerando que no Ginásio de Esportes poderão ser desenvolvidas atividades desportivas e culturais;

Considerando ser este um equipamento comunitário prioritário ao Distrito, que muito contribuirá para o desenvolvimento da socialização e cultura principalmente dos jovens, ocupando-os com atividades sadias;
Considerando que foi firmado compromisso para a construção do Ginásio de Esportes pelo próprio governador em visita e inauguração do Colégio Estadual no Distrito de Boa Esperança;
Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de agosto de 2007.

José Marcos Pereira
Vereador PP
