
REQUERIMENTO N.º 0102/2007
JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, e a Sra. Marilete Molinare Girardi, Delegada Regional do Trabalho DRT/MT, Estado de Mato Grosso, requerendo que seja feita parceria com a sub-prefeitura do Distrito de Boa Esperança para a emissão de carteiras de trabalho nesta localidade.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, os trabalhadores do referido Distrito, dos assentamentos e toda a região, quando precisam fazer sua carteira de trabalho necessitam deslocar-se até Sorriso para que seja emitido este documento.
Considerando que todo cidadão tem direito a trabalho digno e para tal tem direito a carteira de trabalho e esta estando assinada traz como principal vantagem ao trabalhador o direito aos benefícios da Previdência Social, como auxílio-doença, aposentadoria por tempo de contribuição, aposentadoria por idade, aposentadoria por invalidez, salário-maternidade, pensão por morte, auxílio-reclusão e reabilitação profissional.

Considerando que os cidadãos desta localidade muitas vezes perfazem mais de 140 km e onerando muitas vezes mais de R$ 100,00 (cem reais) para ter este documento que é gratuito.
Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de agosto de 2007.

José Marcos Pereira

Vereador PP
