
REQUERIMENTO N.º 0103/2007
 JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, e ao Sr. Vilceu Marchetti, Secretário Estadual de Infra-estrutura, Estado de Mato Grosso, requerendo que seja realizada parceria com a Prefeitura Municipal de Sorriso para a pavimentação do Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o asfalto proporciona mais qualidade de vida para a população. Além do conforto, podemos dizer que é saúde pública. Afinal, com as ruas asfaltadas, a poeira comum em certas épocas do ano é amenizada e a população, por incrível que pareça, passa a respirar melhor;
Considerando que, a SINFRA – Secretaria Estadual de Infra-estrutura de Mato Grosso, poderá estar firmando parceria com a Prefeitura de Sorriso, por meio de associação de moradores para a execução de pavimentação asfáltica no referido distrito, na forma de asfaltamento comunitário;
Considerando que existe esta parceria em vários outros municípios;
Considerando que com a pavimentação valorizar-se-ão os imóveis do distrito;
Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Distrito, inclusive, algumas acolhidas por este gabinete.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de agosto de 2007.

José Marcos Pereira

Vereador PP
