
REQUERIMENTO Nº 0106/2007
JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER, à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Secretário de Estado de Infra-estrutura de Mato Grosso - SINFRA, Exmo. Senhor VILCEU MARCHETTI, requerendo que a realização de reparos na pista sobre a ponte, localizada na Rodovia MT-140 que liga Santa Rita do Trivelato ao Distrito de Boa Esperança no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a parte da pista está seriamente danificada, com muitos buracos, onde o trânsito é intenso;

Considerando que, é de suma importância a manutenção desta ponte, pois só assim, poderemos estar evitando o comprometimento de sua estrutura;
Considerando que, logo estaremos entrando no período chuvoso, onde poderá ser dificultada sua manutenção, e também nesta época começam a chegar adubos e fertilizantes para que os produtores preparem o solo para o plantio, aumentando assim, o fluxo de caminhões pesados, danificando ainda mais a ponte;
Considerando ser uma reivindicação da população dos municípios e de todos aqueles que por ali trafegam, zelando pela segurança e comodidade de todos é que encaminho este Requerimento.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Agosto de 2007.
JOSÉ MARCOS PEREIRA
VEREADOR – PP
