
REQUERIMENTO Nº  0110/2007
WANDERLEY PAULO DA SILVA – PP E SARDI TREVISOL – PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Aloísio Caye, Secretário Interino de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo a perfuração de poços semi-artesianos nos lotes que ainda não foram contemplados no Assentamento Jonas Pinheiro.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, a Prefeitura já executou a perfuração de diversos poços nos lotes do Assentamento, restando apenas os lotes conforme a relação em anexo;

Considerando que, estas pessoas sofrem com a falta de água constante, muitas vezes tendo que se abastecer com a água dos rios, sendo estas não próprias para consumo humano e até mesmo dos animais;

Considerando que, desta forma estaremos beneficiando também estas famílias, trazendo a elas maior conforto e saúde, evitando também que os mesmos se desloquem de suas propriedades por longas distâncias muitas vezes sem condições para se abastecerem de água potável;
Considerando ser uma reivindicação dos Assentados a serem beneficiados e dos demais já beneficiados.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de Agosto de 2007.
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