REQUERIMENTO Nº 0111/2007
EDERSON DALMOLIN - DEM - Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre andamento e viabilização de projetos de construções residenciais destinadas a policiais militares em atividade no Município.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando indicação sob o nº 0138/2006, de 09 de agosto de 2006 que fizemos pleiteando este benefício, cuja resposta através do Of. GAPRE N°. 509/2006, de 18/09/06, consta: “Acolhemos a indicação e incluímos na pauta de avaliações nos projetos da Caixa. Dentro do projeto habitacional que estamos implementando está contemplado o apoio aos servidores públicos de um modo geral”;
Considerando que, os policiais militares que prestam serviços de segurança à população sorrisense têm constantemente nos procurado sobre este assunto, devido que em sua grande maioria são oriundos de outras regiões e que ao serem lotados para trabalhar em Sorriso encontram  dificuldades para se instalar e acomodar seus familiares;
Considerando que, viabilizando residências para os policiais que trabalham em Sorriso, estes aqui permanecerão por mais tempo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de agosto de 2007.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - DEM
