
REQUERIMENTO Nº 0117/2007

JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Blairo Maggi, Governo do Estado de Mato Grosso e à Excelentíssima Senhora Terezinha Maggi, Secretária de Estado de Ação Social, REQUERENDO A IMPLANTAÇÃO DE UM CENTRO DE MÚLTIPLO USO NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, em visita ao Distrito, em 2004, o então Secretário - SINFRA, que além dos 7 km de asfalto doados pelo Governo estadual, também seriam construídas 50 (cinqüenta) casas populares pelo Programa De Habitação Meu Lar e um Centro De Múltiplo Uso para o Distrito;
Considerando que, o Distrito possui ao seu redor 03(três) assentamentos ( Santa Rosa I, II e Piratininga) e a população muitas vezes fica carente de mão-de-obra qualificada;
Considerando que, cursos como de manicure, informática, secretária do lar, etc, poderão estar capacitando nossos moradores;
Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de 
Setembro de 2007.
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