
REQUERIMENTO N.º  0119/2007

EDERSON DALMOLIN – SEM PARTIDO, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado à BRASIL TELECOM S.A, com cópia ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, REQUERENDO URGENTE IMPLANTAÇÃO DE DOIS TELEFONES PÚBLICOS, UM AO LADO DA AGÊNCIA DO BANCO DO BRASIL E OUTRO EM FRENTE AO SUPERMERCADO ROVARIS, AMBOS NO CENTRO DA CIDADE.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, os locais indicados, apesar da sua proximidade, apresentam grande circulação de pessoas, devido tratar-se do centro da cidade, havendo grande demanda de uso de telefone público, e necessidade de sua implantação, pois que, com certeza darão retorno compensatório aos recursos que vierem a ser investidos;

Considerando que, nas imediações do Banco do Brasil, há um telefone público, instalado em local inconveniente, escondido atrás de um outdoor, que não oferece condições de uso, precisando ser removido e/ou substituído ou instalado em local mais adequado, preferencialmente ao lado do Banco do Brasil;

Considerando que, esta é uma reivindicação da população,  comerciantes e pessoas que circulam pelo local. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de setembro de 2007.

EDERSON DALMOLIN

Vereador SEM PARTIDO
