
REQUERIMENTO Nº 0120/2007
JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com Assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM, à Mesa que este expediente seja encaminhado ao presidente da Assembléia Legislativa de Mato Grosso, Excelentíssimo Senhor Sérgio Ricardo, com cópia aos Deputados Estaduais, Excelentíssimos Senhores Mauro Savi, José Domingos Fraga Filho e José Riva, requerendo um posicionamento sobre a PEC-13, de autoria do Senado Federal, referente a Lei de criações de novos municípios que tramita no Senado Federal e Congresso Nacional.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, desde 14 de Agosto de 2007, o projeto está em pauta, no aguardo de sua aprovação;

Considerando que, com o escândalo envolvendo o nome do Senador Renan Calheiros, não há deliberação com relação a este projeto desde a data apresentada;

Considerando que, desta forma, preocupado com as eleições 2008 e com as leis regimentais que dizem que só é possível a criação de municípios com um ano de antecedência a um pleito eleitoral é que buscamos um posicionamento, para que seja esclarecido de fato o que realmente poderá acontecer caso seja votado após o período estabelecido por lei;
Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança, e da sociedade sorrisense, é que apresentamos este Requerimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de Setembro de 2007.
José Marcos Pereira
Vereador – PP
