
REQUERIMENTO N.º 129/2007

SANTINHO SALERNO - PP, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo os seguintes documentos relativos à pavimentação asfáltica dos Bairros São Mateus e Novos Campos:

a) Cópia do Processo Licitatório Completo;

b) Cópia do Projeto Executivo;
c) Cálculos e Memoriais Descritivos, bem como a ART com comprovante de quitação da mesma do profissional executor do Projeto.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as contas públicas, conforme preceitua no Inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;

Considerando que, embora a pavimentação esteja sendo executada de forma gratuita, os moradores têm o direito de saber se o valor pago pela obra está no valor de mercado;

Considerando que, sendo morador desta região e conhecendo profundamente o local onde a obra está sendo realizada, temo pela força da água na época da chuva, tendo em vista, a fina tubulação que vem sendo implantada;
Considerando a transparência das ações apregoada pelo Chefe do Poder Executivo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de setembro de 2007.

Santinho Salerno

Vereador - PP

