
REQUERIMENTO N.º 0132/2007
SANTINHO SALERNO – PP e WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Sr. Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, com cópia ao Sr. Fiorindo Paulo Martelli, Presidente da Associação de Moradores do Distrito de Primavera, requerendo documentos relativos ao planejamento das obras do asfalto do Distrito de Primavera, bem como o cronograma e prazos de entrega do mesmo.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as contas e ações públicas, conforme preceitua no inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;
Considerando que o asfalto é mais qualidade de vida para a população e saúde pública. Afinal, com as ruas asfaltadas, a poeira e o barro comum em certas épocas do ano são amenizados;
Considerando que, há reclamações sobre o prazo de entrega das obras por parte dos moradores, pois se iniciam as chuvas e o prazo que foi estipulado não foi cumprido.
Considerando a transparência das ações apregoadas pelo Chefe do Poder Executivo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 11 de outubro de 2007.
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