REQUERIMENTO Nº. 0138/2007
EDERSON DALMOLIN - PDT e ARI LAFIN – PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Teodoro Lopes, Presidente do DETRAN, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo ampliação das instalações, mediante a construção de duas novas salas e reforma do prédio da CIRETRAN de Sorriso.
                                           J U S T I F I C A T I V A S
Considerando o grande aumento da demanda de atendimentos da CIRETRAN de Sorriso, comprovado inclusive pelo aumento do número de veículos emplacados no município, que passou de 9.551(nove mil quinhentos e cinqüenta e um) no ano de 2000 para mais de 25.000 (vinte e cinco mil) em 2007, perfazendo mais de 260% (duzentos e sessenta por cento) de aumento em apenas cinco anos, gerando a necessidade de mais espaço físico para proporcionar bom atendimento a todos os usuários;

Considerando que o prédio da CIRETRAN edificado há alguns anos, com o passar do tempo, apresenta necessidades de reforma e manutenção em sua estrutura física, cobertura, dependências e sistema elétrico.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2007.
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