REQUERIMENTO Nº. 0141/2007
SANTINHO SALERNO - PP, WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, ARI GENÉZIO LAFIN - PMDB  e  EDERSON DALMOLIN - PDT,  Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  requerendo que seja enviado a esta Casa de Leis, cópia do Processo Licitatório completo da reconstrução da quadra de Esportes  da Escola Caravágio, no Distrito de Caravágio, constando as seguintes informações: Tipo de licitação; nº. do processo e data da abertura;  objeto do processo e material a ser empregado; empresa vencedora; valor pactuado e valor pago; engenheiro técnico responsável; fiscal responsável; razões e custos da mudança do local da quadra em relação ao local inicialmente programado.
                                           J U S T I F I C A T I V A S
Considerando informações obtidas, em que consta que o piso desta quadra de esportes foi reconstruído somente com espessura de 01 cm (um centímetro), quando deveria, no entanto, ser com espessura de 02 cm (dois centímetros), fato que se verdadeiro, reduz a qualidade da obra;
Considerando que, a alteração do local da construção da quadra em relação ao local inicialmente programado pode ter gerado custos adicionais, razão porque, requeremos informações sobre as razões desta alteração e eventuais custos decorrentes;
Considerando informações que a falta de um sistema eficiente de escoamento deixou esta quadra de esportes inundada pelas águas da chuva;
Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as obras públicas, especialmente neste caso em que informações obtidas questionam a qualidade da obra.
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