
REQUERIMENTO N.º 147/2007

SANTINHO SALERNO - PP, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Presidente do Conselho Municipal de Saneamento Básico, senhor Dilceu Rossato, com cópias ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, prefeito municipal, em exercício e ao Senhor Paulo Raposo, Diretor da Empresa  Águas de Sorriso,  requerendo cópias das Atas das reuniões que autorizam os percentuais de aumento no valor da alíquota do metro cúbico de água, bem como os índices usados que justificam o reajuste das tarifas no período de 2005 até hoje.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar os serviços públicos, prestados no âmbito municipal;

Considerando que, existem reclamações por parte de nossa população quanto ao aumento da tarifa de água nos últimos anos, inclusive algumas acolhidas por esse gabinete;
Considerando que, há indícios de alta nos preços da água muito acima da inflação acumulada nos últimos três anos, se fazendo necessária a justificativa por parte do CMSB, responsável por autorizar esse reajuste;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de novembro de 2007.

Santinho Salerno

Vereador - PP

