REQUERIMENTO Nº 0152/2007
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa em conformidade com o inciso III do artigo 121 do Regimento Interno, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário que este expediente seja encaminhado aos Exmos. Senhores Carlos Brito, Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública, Coronel Adailton Moraes Costa, Comandante Geral da PM/MT, Mauro Luiz Savi e José Domingos Fraga Filho, Deputados Estaduais, para que intercedam junto ao Governo do Estado no sentido de que o 8º. CPA - Comando de Policiamento de Área, sediado em Sorriso, seja beneficiado com o fornecimento de novas viaturas.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que se faz necessária e emergente a renovação e ampliação da frota do 8º. CPA com sede em Sorriso, o qual, apesar das dificuldades que enfrenta, vem desempenhando suas funções com bravura, dedicação e competência;
Considerando que o 8º. CPA conta em Sorriso tão somente com 03 viaturas pálio e 01 caminhonete L 200, insuficientes para o atendimento da demanda dos serviços, pois pela posição estratégica que se encontra e pelas suas atribuições sempre vem prestando apoio a ocorrências regionais;
Considerando que para as polícias prestarem um bom serviço a população é indispensável que o Estado ofereça as condições adequadas;

Considerando que a segurança é uma obrigação do Estado e deve ser prestado com qualidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2007.
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Vereador PDT

