
REQUERIMENTO N.º 0153/2007

EDERSON DALMOLIN – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, requerendo que seja enviado a esta Casa de Leis, com a urgência possível, Projeto de Lei Regulamentando o Exercício das Atividades de Mototaxistas em Transporte de Passageiros no Município de Sorriso, nos mesmos parâmetros do Projeto de Lei que se encontra em tramitação no Congresso Nacional. 
J U S T I F I C A T I V A S

                             Considerando que a prestação de serviço de transporte de passageiros ou bens em motocicleta já é fato na maioria das cidades brasileiras, no Estado e circunvizinhas, tornando-se necessário e urgente regulamentar as atividades desta categoria a nível municipal, evitando-se com isto a vinda de mototaxistas de outros municípios; 
.


Considerando que a categoria de motoxistas em Sorriso já está organizada e com bom conceito perante nossa sociedade e usuários dos serviços, ressentindo-se da concorrência dos que procedem de outros municípios e com prejuízos a todos os envolvidos, onde com a regulamentação das atividades estas ocorrências indevidas, dentre muitas outras, serão evitadas.   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2007.

Ederson Dalmolin

Vereador PDT

