
REQUERIMENTO N.º 005/2008
 SANTINHO SALERNO – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo relação de servidores cedidos ao Fórum Municipal, especificando: relação de nomes, funções e salários de cada funcionário cedido. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é dever do legislador fiscalizar as contas e ações públicas, conforme preceitua no inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município.

Considerando que houve uma proposta do Poder Judiciário que a partir do momento que fosse construído o prédio novo do Fórum, ele devolveria todos os servidores cedidos pela prefeitura para o município, acordo este amplamente discutido e acertado entre as partes;

Considerando que cada poder possui orçamento próprio para manter todo o seu quadro de pessoal, bem como as despesas de manutenção;
Considerando que não é de responsabilidade do município ceder funcionários a outros órgãos;

Considerando o alto custo da folha de servidores, cedidos a outros órgãos;
Considerando que a cedência de servidores a outros órgãos acarreta custo na Folha de Pagamento do município, muitas vezes dificultando o Poder Executivo dar melhorias aos seus servidores e serviços que é de sua competência e responsabilidade; 

Considerando a transparência necessária em todas as ações do Chefe do Poder Executivo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2008.

Santinho Salerno

Gabinete Vereador - PP
