
REQUERIMENTO N.º 016/2008
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Carlos César, Diretor Administrativo do SENAC, com cópia ao Senhor Itamar Perondi, Presidente da ACES - Associação Comercial e Empresarial de Sorriso e ao Exmo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo agilidade no encaminhamento da licitação e início das obras da construção do Centro de Educação Profissional a ser implantado em Sorriso. 
J U S T I F I C A T I V A S

                     Considerando que, esta obra é de elevada importância para os fins a que se propõe, que é a capacitação, treinamento e formação de pessoal para o exercício profissional das atividades e trabalhos em empresas, fazendo-se necessário agilizar o início das obras, aproveitando para executá-las antes da estiagem que se aproxima, de forma que  possa ter sua conclusão antes da próxima época chuvosa, pois se isto não for viabilizado, este Centro de Educação Profissional só poderá ter sua conclusão e ser ativado após meados do próximo ano;

                     Considerando que, a implantação e pleno funcionamento do Centro de Educação, decorrente da parceria SENAC/ACES/Prefeitura, hoje é uma necessidade e que a antecipação de sua operacionalização coincidirá com a implantação de inúmeros novos empreendimentos que estão se instalando no Município de Sorriso e na região, tornando-se preponderante fator de favorecimento a estas novas atividades empresariais devido proporcionar capacitação da mão-de-obra a ser empregada. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2008.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
