
REQUERIMENTO N.º 017/2008

CHAGAS ABRANTES - PR, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Luiz Antônio Pagot, diretor-geral do DNIT, com cópia ao Exmo Senhor Mauro Luiz Savi, Deputado Estadual, requerendo a instalação de lombadas eletrônicas na BR 163, no perímetro urbano de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

                     Considerando que a lombada eletrônica é uma alternativa para reduzir acidentes que mais tem sido aceita pelos motoristas, e que já uma realidade em todos os estados das regiões Sul e Sudeste, e está em implantação no Nordeste.

                     Considerando que a BR-163 é a principal via de escoamento da produção da região norte do Estado, e que por isso é grande o tráfego de veículos pesados e de automóveis que transitam pela referida rodovia.

                       Considerando que muitos acidentes e atropelamentos já foram registrados na rodovia, principalmente no perímetro urbano, por causa da alta velocidade dos usuários da rodovia. 
Considerando que menos acidentes também representam redução nos custos da operação de resgate e atendimento das vítimas.
Considerando que a medida beneficiará os moradores dos bairros localizados ao longo da rodovia, bem como os transeuntes.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de março de 2008.
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