
REQUERIMENTO N.º 018/2008
 SANTINHO SALERNO – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo o processo licitatório do Parque Ecológico de Sorriso, bem como: 
a) Cópia do projeto com as ART´s dos responsáveis participantes deste e empresa vencedora;

b) Cópias dos valores/cheques pagos aos profissionais e empresas envolvidas no referido projeto;

c) Cópia das notas fiscais e ATPF da origem das madeiras que foram usadas para esta função.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as contas e ações públicas, conforme preceitua no inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;

Considerando a necessidade de esclarecer a população sobre a forma de investimento de orçamento municipal;

Considerando que isto é um patrimônio público e o Poder Público deveria ter mais cuidado na manutenção e conservação do mesmo;

Considerando que qualquer cidadão que for visitar o Parque Ecológico poderá ver o que está sendo mencionado neste requerimento;

Considerando que os cuidados que o município tem com a fachada deste parque deveria ser a mesma do restante, pois a frente está “bela” e o interior está abandonado, com erosão, pneus jogados, em fim a sujeira tomando conta;
Considerando a transparência das ações apregoadas pelo Chefe do Poder Executivo;

Considerando que por este parque estar desta forma, está se tornando refúgio de malandros, de vândalos, de usuários de drogas e outros. 

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de março de 2008.

Santinho Salerno

Vereador – PP

