
REQUERIMENTO Nº 021/2008
MARILDA SAVI – PSB, GILBERTO POSSAMAI – PSDB, BASÍLIO DA SILVA – PSB E GERSON FRANCIO – PSB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM, à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Diógenes Curado, Secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia aos Deputados Estaduais, Exmo. Senhor Mauro Savi e Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, requerendo a instalação da POLITEC – Polícia Técnica em Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que Sorriso fica estrategicamente bem localizado, sendo pólo regional, englobando uma vasta região geográfica, bem como populacional;

Considerando que Sorriso e municípios circunvizinhos estão a descoberto deste benefício e quando precisam se utilizam de Sinop, que fica a uma considerável distância, dificultando um atendimento de melhor qualidade;

Considerando que com a vinda da POLITEC para o município de Sorriso, estaríamos atendendo a vários municípios da região;
Considerando que há grande crescimento populacional não somente do município de Sorriso, mas também dos municípios circunvizinhos e todos seriam beneficiados, encurtando distâncias, pois hoje os peritos precisam se deslocar de Sinop para atender a toda região; 
Considerando que atualmente o Estado possui altos custos no deslocamento dos peritos de Sinop para a região;

Considerando que ser uma reivindicação da população local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de mato Grosso, em 10 de Março de 2008.
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