
REQUERIMENTO N.º 024/2008
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor ÉDER PINHEIRO, Diretor Administrativo da Empresa Real Norte Transportes, com cópia ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um ponto de venda de passagens e despacho de cargas e encomendas na sede do Distrito de Primavera do Norte, no Km 714 da Rodovia Br 163.
J U S T I F I C A T I V A S

                     Considerando que, o Distrito tem grande crescimento demográfico e os moradores locais tem dificuldades em se deslocar para os Municípios vizinhos, Sorriso e Lucas do Rio Verde e para a região, pelo fato de que por não contar com ponto de venda de passagens os  ônibus não param e não embarcam passageiros na sede do Distrito;

                     Considerando que, no Km 714 da Rodovia Br 163, local indicado para instalação do ponto de vendas de passagens, em breve estará funcionado o Restaurante Primavera, onde o proprietário, senhor Francisco Antonio Caversan disponibiliza o local e tem interesse em estabelecer parcerias para viabilizar esta propositura e prestar o serviço de venda de passagens;

                     Considerando que, com o desenvolvimento industrial programado, já definido em fase de instalação nos municípios próximos ao Distrito de Primavera, é acentuado o número de trabalhadores que precisam de deslocamentos diários, fato que acentua a viabilidade de implantação deste empreendimento.    
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2008.
 EDERSON DALMOLIN
   Vereador - PDT
