
REQUERIMENTO N.º 025/2008
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ságuas Moraes Souza,  Secretário de Estado de Educação, com cópia ao senhor Dilceu Rossato,  Prefeito Municipal e a senhora Marisa Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura,  requerendo  a implantação de Cursos de  Educação de Jovens e Adultos - EJA, na Escola Municipal do Distrito de Primavera e em escolas públicas da sede do Município, destinado ao Ensino da Educação Básica para o atendimento e escolarização de jovens e adultos, no Ensino Médio para o Distrito de Primavera e Ensino Fundamental e Médio para a sede do Município.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a importância dos Cursos do EJA para promover a inclusão social e a inserção no mercado de trabalho de jovens e adultos que não tiveram acesso à educação na idade própria, proporcionar condições para que essa parte da população construa sua cidadania e possa ter acesso à qualificação profissional e aumentar as taxas de escolarização;

Considerando que, o Distrito de Primavera tem grande crescimento demográfico com muitos jovens e adultos que precisam atualizar seus conhecimentos, por isso necessitando da instalação do curso do EJA, principalmente em nível de Ensino Médio, havendo mais de 40 (quarenta) interessados neste curso;

Considerando a necessidade de ampliação de cursos do EJA na sede do Município para atender a crescente demanda e todos os interessados, quer no Ensino Fundamental quer no Ensino Médio.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2008.
Ederson Dalmolin
Vereador - PDT
