
REQUERIMENTO Nº 035/2008
 VOLMAR LOHMANN - DEM, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Vilceu Marchetti, Secretário de Estado de Infra-estrutura, com cópia ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo que sejam viabilizados e destinados recursos para a construção de asfalto, em forma de parceria Estado/Município e com participação da população de forma a concluir o asfalto da estrada de acesso a Boa Esperança até a Avenida Principal, bem como, na continuidade, asfaltando esta avenida até encontrar o Posto Alvorada, no centro do perímetro urbano.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, Boa Esperança do Norte é um Distrito que já conta com estrutura de município, que devido as suas potencialidades econômicas e pelo grande número de pessoas que residem em sua sede, faz jus a construção de asfalto, que poderá ser em forma de parceria entre o Estado/Município, podendo contar com o apoio da população, de forma a concluir o asfalto da estrada de acesso a Boa Esperança até a Avenida Principal, bem como, na continuidade, asfaltando esta avenida até encontrar o Posto Alvorada, no centro do perímetro urbano; 

    Considerando que, o asfalto evita gastos diários com caminhões pipa para molhar as ruas; que com esta melhoria evita-se gastos com doenças provocadas pela poeira que ocorre na época da seca, bem como, melhora-se a qualidade de vida da população na época das chuvas devido a eliminação de barros e atoleiros;

  Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito de Boa Esperança que há muito tempo espera por esta melhoria. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de março de 2008.
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