
REQUERIMENTO N.º 037/2008
 SANTINHO SALERNO – PP, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Néri Demar Cerutti, com cópia ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Secretário Municipal de Administração, Sr. Alci Romanini, e ao chefe do Departamento de Engenharia, Sr. Jan Assad, requerendo informações a respeito da obra de um barracão para depósito em área residencial de propriedade da empresa CB Agrícola, Rua Irmã Benedita, entre os números 124 e 164, em frente ao Escritório Pandini, no que se refere:
a) A obra em construção ocupa 100% (cem por cento) da área do terreno, podendo estar infringindo gravemente o Plano Diretor;
b) Se houver alvará, favor informar o número do alvará, data de expedição e profissional responsável pela aprovação;
c) Caso contrário solicito tomada imediata de medidas cabíveis;
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as contas e ações públicas, conforme preceitua no inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;
Considerando que temos um Plano Diretor a ser seguido em nosso município, que é muito claro em questões de ocupação do solo, o qual deveria ser respeitado;
Considerando a transparência das ações apregoadas pelo Chefe do Poder Executivo;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de março de 2008.

Santinho Salerno

Vereador – PP
