
REQUERIMENTO Nº 038/2008
MARILDA SAVI – PSB e GILBERTO POSSAMAI - PSDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM, à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Sr. Pedro Nadaf, Secretário de Estado de Indústria, Comércio, Minas e Energia, com cópia ao Sr. Leandro Damiani, Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, requerendo que sejam disponibilizados recursos do FUNDEIC para o município de Sorriso o mais rápido possível, pois o município já foi incluído desde o ano de 2007 no programa.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que já existe a disponibilidade de recursos para o município restando somente a agilidade de encaminhar pessoas capacitadas para instruir as empresas e contadores para que sejam executados os projetos;

Considerando que depois de capacitadas, as empresas farão os projetos, onde os mesmos serão encaminhados a Secretaria de Estado de Indústria, Comércio, Minas e Energia para liberação de verbas;
Considerando que somos conhecedores do empenho por parte Sr. Leandro Damiani junto ao Estado para trazer o Programa para nosso município, onde já nos encontramos em Cuiabá para discutir o assunto;
Considerando ser uma reivindicação de vários empresários e da população sorrisense, a qual será beneficiada com novos empregos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de Março de 2008.

	Marilda Savi

Vereadora PSB
	Gilberto Possamai

Vereador PSDB


