
REQUERIMENTO N.º 041/2008
VOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Gerente da CEMAT,  com cópia ao  Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo a implantação da iluminação pública na Avenida Principal da sede do Distrito de Boa Esperança, no percurso que vai da entrada da cidade até as proximidades do Supermercado Boa Esperança, onde encontra com o sistema já implantado. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o percurso da Avenida Principal acima referenciado não conta com o benefício da iluminação pública, a qual no período noturno permanece totalmente às escuras, motivando situações de risco e medo para as pessoas e estudantes que por ali transitam, sendo necessária sua implantação, suprindo esta deficiência para que as famílias ali residentes passem a contar com esta melhoria, tranqüilidade e conforto;

Considerando que, iluminação pública é fator de segurança para toda a população e proporciona melhor visual noturno da cidade; 
Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores de Boa Esperança e em especial dos estudantes e transeuntes que se utilizam desta avenida.                                      

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de abril de 2008.

VOLMAR LOHMANN

Vereador DEM
