
REQUERIMENTO N.º048/2008
VOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ságuas Moraes Souza, Secretário de Estado de Educação, com cópia ao senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo a construção de uma quadra de esportes coberta na Escola Estadual Cristiano Araújo Pires, na sede do Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, grande número de estudantes do Ensino do ensino Fundamental e Médio, bem como da EJA freqüentam esta escola, porém não há local adequado para desenvolvimento de práticas esportivas e das aulas de educação física;
Considerando que, com a construção de uma quadra de esportes não só a comunidade escolar poderá usufruir deste benefício, mas também a comunidade em geral em horários e dias não letivos mediante agendamento prévio;
Considerando que, na sede do Distrito de Boa Esperança não há nenhuma quadra de esportes coberta e a construção junto a Escola Estadual permitirá aos estudantes, jovens e adolescentes e a comunidade uma ocupação saudável, evitando exposição em situações de risco; 

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Distrito, dos pais e alunos da Escola e que já houve solicitações anteriores junto ao Governador Blairo Maggi, que verificou a necessidade e se prontificou em dar encaminhamento e viabilizar esta obra.   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de abril de 2008.
VOLMAR LOHMANN
Vereador - DEM
