
REQUERIMENTO N.º 060/2008
 ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – DEM, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia para o Secretário Municipal de Administração, Senhor Alci Luiz Romanini, requerendo informações sobre as razões dos veículos oficiais estarem com os vidros escurecidos com insulfilmes, dificultando, assim, a visão e a identificação do condutor. 
J U S T I F I C A T I V A S

A sugestão é que primeiro esses carros sejam recolhidos fora do horário, no pátio do Poder Executivo e que sejam retirados dos carros o insulfilme para que a população possa identificar quem se encontra no interior do veículo em lugares inadequado e fora do horário de trabalho. 

Considerando que os carros oficiais já foram vistos em lugares impróprios e em horários inadequados. 
Temos consciência do dever do Legislador de fiscalizar as ações públicas, conforme preceitua no inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município, do dever do chefe do Poder Executivo de demonstrar a população transparência das ações apregoadas. Em razão de todo o exposto, esperamos assim o apoio integral dos nobres edis.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 30 de abril de 2008.
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