 REQUERIMENTO Nº  065/2008
                                  EDERSON DALMOLIN – PDT, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dr. Neldo Egon Weirich, Secretário de Estado de Desenvolvimento Rural, com cópia ao Senhor Glauber Silveira, Presidente da APROSOJA, requerendo apoio financeiro para implantação em Sorriso de um viveiro para a produção de mudas  nativas do bioma do cerrado e florestas, conforme documentação e Projeto Sócio-Ambiental anexos, procedentes da Associação Amigos da Terra – CAT  e do Centro de Defesa dos Direitos da Criança e do Adolescente – CEDEDICA. 
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que Sorriso é o maior centro produtor de grãos do Mato Grosso, que também intensifica a disseminação da prática da agricultura sustentável com plantio direto e ações educativas destinadas a sensibilização da sociedade sobre o papel na recuperação das áreas ambientais degradadas, necessitando para isto de mudas nativas;
Considerando que a implantação deste projeto, orçado em R$ 227.000,00 (duzentos e vinte e sete mil reais) atenderá a demanda de nossos agricultores e da região do médio norte do estado, com capacidade para a produção de l.000.000 (um milhão) de mudas nativas, utilizando uma área rural e com o trabalho de produção de mudas a ser desenvolvido por uma equipe técnica e envolvendo os menores infratores e seus familiares, na intenção de tirar adolescentes do mundo do crime através de um programa de liberdade assistida e de cuidados especiais focados na família;
                                     Considerando reivindicação das entidades CAT e CEDEDICA Vida Nova, da população de Sorriso e produtores rurais.    

                                Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2008.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
