 REQUERIMENTO Nº  067/2008
                                  
EDERSON DALMOLIN – PDT, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Otaviano Olavo Pivetta, Deputado Estadual, requerendo destinação de recursos, através de Emenda Parlamentar, para construção de um mini-estádio de futebol no Bairro São José, na sede do Município de Sorriso.   
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Bairro São José conta somente com um campo de futebol considerado precário, sem gramado, necessitando de um mini-estádio, que possibilite aos adeptos do futebol de campo a prática deste esporte e o pleno desenvolvimento e realização de competições;
Considerando que, a nível local não há recursos e/ou possibilidades de viabilização para a implantação deste empreendimento;

Considerando que, a viabilização e construção de um mini-estádio de futebol no Bairro São José, propiciará aos moradores locais o desenvolvimento das atividades e práticas esportivas, promovendo a inclusão social e condições de bons entretenimentos e diversão, evitando exposição de jovens e adolescentes em situações de risco, como envolvimento com drogas, violência e atos ilícitos, organizando-se em equipes de futebol, podendo representar o bairro em competições locais e regionais;
Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores e desportistas do bairro.

                                Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2008.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
