
REQUERIMENTO N.º  068/2008
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor ÉDER PINHEIRO, Diretor Presidente da Empresa Real Norte Transportes, requerendo que esta empresa destine ao Centro de Convivência da Terceira Idade de Sorriso, mediante termo de doação, um ônibus, destinado ao transporte dos idosos.  
J U S T I F I C A T I V A S

                     Considerando que o Centro de Convivência da Terceira Idade de Sorriso tem programações diárias voltadas para o atendimento, diversão e orientações aos idosos, em que muitos cidadãos da terceira idade não tem condições de participar por residirem em bairros distantes e sem condições de locomoção;
                     Considerando que, tendo um ônibus exclusivo para transporte de idosos, este poderá diariamente percorrer os bairros, em horários programados, promovendo o transporte e a integração dos idosos através da sua participação nos eventos promovidos pelo Centro de Convivência da Terceira Idade;
Considerando que esta é uma reivindicação de muitos idosos de nossa cidade, que se ressentem da falta de um meio de locomoção para poderem participar da programação do Centro de Convivência da Terceira Idade e outros eventos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de maio de 2008.
 EDERSON DALMOLIN
   Vereador - PDT
