REQUERIMENTO Nº  075/2008

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Enir Antonio Piccoli, Presidente da Fundação Educacional Claudino Francio, requerendo cópia da lista de presença, contendo nomes, endereços e freqüência, dos 20% (vinte por cento) de alunos contemplados com bolsas nos cursos de Engenharia Agronômica e Educação Física da FACEM (Faculdade Centro Mato-Grossense).

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Fundação comprometeu-se a disponibilizar todas estas vagas aos alunos que cursaram o ensino médio em escolas públicas ou em instituições privadas como bolsistas integrais;

Considerando a necessidade de esclarecer a população, quais são os alunos que foram escolhidos para ocupar estas vagas, e quais realmente estão freqüentando o curso;

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as ações publicas conforme preceito no anexo X, artigo 13 da Lei Orgânica do Município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2008.
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