
REQUERIMENTO N.º 077/2008

CHAGAS ABRANTES – PR e vereadores abaixo assinado, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Ten. Cel. Klein, do 9º Comando Regional do Exército Brasileiro em Mato Grosso do Sul e ao Exmo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a criação do Tiro de Guerra no Município de Sorriso, conforme solicitação das Lojas Maçônicas de Sorriso, como mostra documento em anexo.
J U S T I F I C A T I V A S

                     Considerando que o Tiro de Guerra é uma escola de civismo e cidadania que funciona através de uma parceria entre o Município e o Exército; 
                     Considerando que o Tiro de Guerra visa a formação de cidadãos onde o jovem da cidade na fase crítica de formação (19 anos) estará aprendendo disciplina, civismo, cidadania, primeiros socorros, respeito ao semelhante;
                       Considerando que as instruções não interferem na vida funcional ou empregatícia do cidadão, já que as aulas têm a duração de duas horas diárias de segunda à sexta-feira e de quatro horas práticas aos sábados;
Considerando que os atiradores poderão ser aproveitados, com a coordenação do Sargento Instrutor, em palestras sobre civismo, trânsito, cidadania, ou práticas de ordem unida aos alunos nos preparativos para os desfiles cívicos da cidade. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2008.
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