
REQUERIMENTO Nº 082/2008

EDERSON DALMOLIN – PDT, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo informações com relação às providências já tomadas ou que estão sendo tomadas por parte do Poder Executivo Municipal junto à Família Garcia, a respeito da regularização e legalização do Loteamento Vilmar Garcia, no Distrito de Primavera, bem como, sobre toda a documentação pertinente ao caso e as razões impeditivas que tem gerado sua não regularização.
J U S T I F I C A T I V A S

                        Considerando que, o Loteamento Vilmar Garcia, embora sendo parte integrante do perímetro urbano da sede do Distrito de Primavera, ainda não está regularizado, necessitando que sejam tomadas as medidas pertinentes, por parte do Poder Público Municipal e pela Família Garcia e/ou a quem de direito, objetivando viabilizar sua rápida regularização;
Considerando que, o Loteamento Vilmar Garcia, na sede do Distrito de Primavera, existe há muito tempo, contando com inúmeras construções e já devidamente habitado, porém, os detentores de terrenos não têm como escriturar seus imóveis devido a pendência desta regularização;
Considerando que, a falta de regularização do loteamento gera dificuldades aos atuais proprietários dos imóveis, que muitas vezes deixam de ampliar seus investimentos no local, principalmente por não poderem obter recursos bancários pela falta de documentação;
Considerando que, regularizar os imóveis deste loteamento é uma questão social, reivindicação constante e necessidade premente dos proprietários de imóveis e moradores do Loteamento Vilmar Garcia.
                        Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2008.
                   EDERSON DALMOLIN

                    Vereador - PDT

