REQUERIMENTO Nº  084/2008

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PP E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Elci da Silva Favero, Secretária Municipal de Ação Social, requerendo cópia da lista contendo nomes das 162 (Cento e sessenta e duas) famílias contempladas com o programa Habitacional do Município (Loteamento Nova Aliança) e o atual endereço.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a população de Sorriso, interessada no programa habitacional tem procurado junto ao Poder Legislativo informações sobre a execução do programa;

Considerando a necessidade de esclarecer a população, quais foram os critérios e quais famílias serão contempladas com o programa;

Considerando que é dever da comissão de educação, Saúde e Assistência Social cumprir as suas atribuições. 

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as ações públicas conforme preceito no Anexo X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2008.
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