REQUERIMENTO Nº  088/2008

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PP, ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – DEM e SANTINHO SALERNO – PP, Vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor André Marchioro, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo a presença da Presidente e dos técnicos da OSCIP - Organização da Sociedade Civil de Interesse Público denominada AGENCIA DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL DO CENTRO OESTE - ADESCO para prestar esclarecimentos sobre a execução dos projetos oriundos do termo de parceria nº 01/2007 e cópias dos projetos já elaborados.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a necessidade de esclarecer a esta Casa de Leis e a população sobre a execução de tais projetos, haja vista que o valor do contrato está em torno de R$ 1.400.000,00 (Um milhão e quatrocentos mil reais);

Considerando que é dever da Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social cumprir as suas atribuições. 

Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as ações públicas conforme preceito no Anexo X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de junho de 2008.
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