
REQUERIMENTO N.º 096/2008

 BOANERGES COSTA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo.sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, requerendo cópia Da Lei Municipal que trata da cobrança por serviço de informatização e cópia do Projeto e da Planilha de custo do asfalto do Bairro Jardim Amazônia.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que no dia 01 de outubro de 2007 foi requerida junto ao Depto. De Engenharia uma Planilha de custo por m2 de asfalto nas 03 categorias. O qual me foi cobrado R$ 8,75 (oito reais e setenta e cinco centavos), por esta informação;

Considerando que a Lei Orgânica do Município em seu artigo 64, diz que é direito de todos, receberem informações particulares ou de interesse público, independente do pagamento de taxas, conforme menciona o parágrafo único do referido;
Considerando que como cidadão e vereador, desejo requerer cópia do projeto e da planilha de custo utilizada para construção do asfalto do Bairro Jardim Amazônia, me sinto no direito de requerer tais documentos acima mencionados;
Considerando a transparência das ações apregoadas pelo Chefe do Poder Executivo e que é reivindicação dos moradores deste referido Bairro.

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de Julho de 2008.

Boanerges Costa

Vereador - PMDB

