
REQUERIMENTO N.º 0101/2008
OS VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado aos Deputados Estaduais  Mauro Savi  e José Domingos Fraga Filho, com cópia ao Tenente Coronel Dércio Santos da Silva, Comandante da 10ª. Companhia Independente de Bombeiros, REQUERENDO QUE INTERCEDAM JUNTO AO DR. BLAIRO MAGGI, GOVERNADOR DO ESTADO DE MATO GROSSO, AO DR. DIÓGENES CURADO, SECRETÁRIO DE ESTADO DE JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA E JUNTO AO CORONEL ARILTON AZEVEDO FERREIRA, COMANDANTE GERAL DO CORPO DE BOMBEIROS NO SENTIDO DE QUE SEJA MELHORADA A ESTRUTURA DE COMBATE A INCÊNDIOS DA 10ª. COMPANHIA INDEPENDENTE DE BOMBEIROS, COM SEDE EM SORRISO, FORNECENDO MAIS UM VEÍCULO DE COMBATE A INCÊNDIOS E VIABILIZANDO COM A DEVIDA URGÊNCIA OS REPAROS NO CARRO PERTENCENTE A ESTA CORPORAÇÃO.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com o constante crescimento demográfico e de habitações, o único carro de combate a incêndio que a 10ª. Companhia Independente de Sorriso possui é insuficiente para atendimento da demanda, até porque, quando ocorrem avarias deste equipamento a população local fica a descoberto;

Considerando que, estamos no início do período de seca, que ainda se estenderá por um longo período, com possibilidades permanentes  de ocorrências de incêndios; 

Considerando os incêndios que constantemente ocorrem na cidade, causando graves prejuízos e gerando insegurança, e que muitas vezes são combatidos com caminhão pipa da municipalidade, que não atende todas as condições necessárias.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2008.
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