REQUERIMENTO Nº 0102/2008

BOANERGES COSTA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Geral da Regional dos Correios no Mato Grosso e ao Senhor Agnaldo França, Gerente da unidade dos Correios de Sorriso/MT, requerendo que seja entregue encomendas e correspondências nos Bairros Jardim Califórnia, Jardim das Américas e no Bairro São José.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a população destes bairros aumentou consideravelmente, a conseqüência é o aumento do número de pessoas que precisam se deslocar até os Correios;
Considerando que é longa a distância entre estes bairros e as unidades dos Correios, as pessoas são obrigadas a fazerem este trajeto, muitas das vezes a pé e muitas vezes podem perder a viagem, por ainda não terem chegadas as encomendas ou correspondências esperadas;
Considerando que com a entrega de encomendas e correspondências nos referidos bairros, as pessoas não mais terão que pagar por faturas que não chegam às mãos das mesmas, no prazo de vencimento;
Considerando que é uma reivindicação dos munícipes residentes nos bairros Jardim Califórnia, Jardim das Américas e no Bairro São José;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Julho de 2008.
Boanerges Costa
Vereador - PMDB

