REQUERIMENTO Nº 0106/2008

BOANERGES COSTA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo que sejam regularizadas as placas indicativas da Avenida Los Angeles no Bairro Jardim Califórnia.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as placas de indicações na Av. Los Angeles do Bairro Jardim Califórnia, estão constando como sendo Avenida Claudino Frâncio;
Considerando que o Bairro Jardim Amazônia faz divisa com o Bairro Jardim Califórnia, há a Avenida que atravessa os dois Bairros, sendo que a Avenida Claudino Frâncio pertence ao Bairro Jardim Amazônia e a Avenida Los Angeles pertence ao Bairro Jardim Califórnia;

Considerando que com as placas do Bairro Jardim Califórnia constando Avenida Claudino Frâncio, está havendo um grande transtorno para os moradores e para todas as pessoas que se orientam pelo mapa da cidade, não tendo como identificar os imóveis e comércios na referida Avenida;
Considerando que é uma reivindicação dos munícipes residentes no Bairro Jardim Califórnia, a qual seguirá fotos das placas indicativas em anexo;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de Julho de 2008.
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