
REQUERIMENTO Nº 0123/2008

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, vereador com assento nesta Casa de Leis, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no uso de suas atribuições, REQUER à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo Sr. Prefeito Municipal em Exercício, Sr. Luiz Carlos Nardi, com cópia ao Sr. Marcos Folador, Secretário Municipal de Planejamento e Fazenda, e ao Sr. Alci Luiz Romanini, Secretário Municipal de Administração, requerendo informações que esclareçam a gratuidade de 100% do asfalto nos bairros São Mateus, Novos Campos, Fraternidade, Jardim Carolina, Jardim Amazônia e União, bem como documentação que comprove a segurança jurídica para que essa benfeitoria não seja cobrada posteriormente.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a prefeitura está usando a dotação de asfalto comunitário, sendo que a Lei 1.318/2004 que regulariza a construção de asfalto de forma comunitária, não cita em nenhum momento em seus artigos, asfalto de forma gratuita, ou seja, sem a contrapartida do proprietário do imóvel beneficiado;
Considerando que tais informações trarão mais segurança aos moradores dos referidos bairros, haja vista que até o presente momento os mesmos não foram notificados com nenhuma informação;
Considerando ser esta uma antiga reivindicação já demonstrada pela indicação 009/2007, de 23 de Fevereiro de 2007, de autoria dos vereadores Wanderley Paulo da Silva, Ari Lafin e Ederson Dalmolin que solicita asfalto gratuito para os referidos bairros;
Considerando que, é dever do Legislador fiscalizar as contas e ações públicas, conforme preceitua no inciso X, Artigo 13 da Lei Orgânica do Município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de Setembro de 2008.

Wanderley Paulo da Silva
Vereador - PP

