
REQUERIMENTO Nº 0126/2008

JOSÉ MARCOS PEREIRA, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Vilceu Marchetti, Secretário de Estado de Infraestrutura – SINFRA, ao Exmo. Senhor Mauro Savi, Deputado Estadual e ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, REQUERENDO QUE SEJA ELABORADO PLANO DE IMPACTO AMBIENTAL EM TODA A REDE DE ESGOTO E GALERIAS PLUVIAIS, BEM COMO O ASFALTAMENTO COMUNITÁRIO NAS RUAS E AVENIDAS DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que se faz necessário que sejam firmados convênios entre Governo do Estado, Prefeitura Municipal e Comunidade do Distrito de Boa Esperança, para que possam efetuar e elaborar plano de impacto ambiental em toda a rede de esgoto e galerias pluviais, bem como asfaltamento comunitário de todas as ruas e avenidas do distrito de Boa Esperança;

Considerando que com esta ação, estaremos levando mais comodidade para os cidadãos e melhorias na qualidade de vida de toda a população do distrito e com isso diminuindo a poeira e evitando o assoreamento e erosão nas margens córrego Rio Ferro;

Considerando que através destas parcerias poderemos garantir asfalto comunitário e 100% gratuito, sem custo para  a população do distrito;

Considerando ser uma reivindicação da população do distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 16 de setembro de 2008.
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