
REQUERIMENTO N. 134/2008

VOLMAR LOHMANN - DEM e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvidos o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Luiz Antonio Pagot, Diretor Geral do DNIT, requerendo ao DNIT – Departamento Nacional de Infra-estrutura terrestre e/ou Ministério dos Transportes, que efetue reparos emergenciais da Rodovia BR 163 no trecho que liga Sorriso à Sinop. 

J U S T I F I C A T I V A S

Tal solicitação deve-se pelo fato de ser a BR-163, única via de ligação de cerca de 30 municípios do Nortão com Sinop, a maior cidade da região, pois muitos buracos, tomam conta da rodovia, alguns deles, vão de um lado a outro da pista.

A precariedade da BR-163 no Nortão, principalmente no trecho entre Sinop e Sorriso (cerca de 80 km) está aumentando cada vez mais devido as constantes chuvas e o excesso de peso das cargas de carretas e caminhões e de condutores irresponsáveis, que estão, literalmente, detonando a rodovia. 

Considerando que o problema no trecho que liga Sorriso/Sinop se agravou nos últimos 30 dias e, se o Governo Federal, não mandar fazer a recuperação, com urgência, os prejuízos serão ainda maiores. 

Qualquer descuido do motorista pode ser fatal. É comum os veículos fazerem um balé na pista para desviarem os buracos, invadem a pista contrária, freiam bruscamente, e fazem manobras que podem resultar em acidentes graves, colocando, desta forma, a vida de muitas pessoas. 

Tal medida visa garantir maior segurança as pessoas que necessitam trafegar pela BR 163.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de outubro de 2008.
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Vereador DEM

