
REQUERIMENTO N.° 0138/2008

VOLMAR LOHMANN - DEM e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvidos o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Dr. Diógenes Curado, Secretário de Estado de Justiça, com cópia ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, REQUERENDO QUE SEJA DESTINADO MAIS EFETIVO AO 8º COMANDO DE POLICIAMENTO DE ÁREA - CPA COM SEDE EM SORRISO/MT. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o 8º CPA com sede em Sorriso conta com espaço físico e instalações modernas e adequadas, mas com pouco efetivo para operar os equipamentos e armas que estão à disposição. 

Considerando não ser um problema apenas de Sorriso, toda a região do Norte de Mato Grosso sofre com a falta de policiamento nos municípios e que nos últimos meses vem ocorrendo com freqüência furtos, assaltos e assassinatos, principalmente nos finais de semana. 
Outra questão preocupante é a alta incidência de acidentes de trânsito, quase todos os dias são registrados ocorrências policiais de acidentes nas vias de Sorriso. Temos consciência de que um dos motivos é à falta de conscientização dos motoristas, mas, nos dois casos, é a ausência de uma fiscalização mais rigorosa que compromete a ação policial para inibir tais ocorrências, “Se tivéssemos um efetivo adequado poderíamos realizar patrulhas nas ruas, inclusive à noite, atender a todas as ocorrências de maneira mais rápida”.
Considerando as reais necessidades e carência de policiais militares no município, precisando assim reforçar a segurança para reprimir ações de marginais, é que apresentamos o presente requerimento.

E finalmente, preocupados com a segurança de nossa cidade, esperamos que tal medida vise garantir maior segurança aos munícipes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de novembro de 2008.
VOLMAR LOHMANN

Vereador DEM
