
REQUERIMENTO N.º148/2008
VOLMAR LOHMANN - DEM, PAULO DA SILVA – PP, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Sr. Tarcisio Hubner, Superintendente do Banco do Brasil, requerendo esclarecimento sobre isenção das dívidas do PRONAF contraídas junto ao Banco do Brasil e União. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que existem informações que o Presidente Luiz Inácio Lula da Silva encaminhou ao Congresso, uma medida provisória que perdoa dívidas individuais de até R$ 10 mil com a União (valor atualizado), contraídas antes de 2002, sendo ainda que, as dívidas posteriores a esse período e superiores a R$ 10 mil serão tratadas em momento oportuno por projetos de lei que estabelecerão eventuais novos modelos de negociação. 

Sabemos que a idéia é que essas negociações sejam conduzidas diretamente com os devedores, por instituições financeiras federais como Banco do Brasil e Caixa Econômica Federal. 

Considerando a necessidade de esclarecer à população sobre o procedimento e forma de perdão dessas dívidas, é que faço o presente requerimento.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 13 de dezembro de 2008.
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