
REQUERIMENTO N.º 004/2009

PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Gerente da Rede CEMAT - Agência de Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Exmo. Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo a implantação de Iluminação pública na Travessa Havaí, no Bairro Jardim Amazônia. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o percurso da Rua Dona Benta até meados do Bairro não conta com o benefício da iluminação pública, a qual no período noturno permanece totalmente às escuras, motivando situações de risco e medo para as pessoas e estudantes que por ali transitam, sendo necessária sua implantação, suprindo esta deficiência para que as famílias que ali residentes passem a contar com esta melhoria, tranqüilidade e conforto;
Considerando que, a extensão do sistema de iluminação pública até o encontro da outra rede, trará mais segurança e qualidade de vida aos moradores e freqüentadores desta área;
Considerando que, com a extensão do sistema de iluminação pública estaremos garantindo os direitos dos cidadãos que ali residem, uma vez que os mesmos estão em dia com seus impostos;
Considerando que através dessa medida poderemos melhorar a segurança e a qualidade de vida da população;
Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro Jardim Amazônia e em especial dos estudantes e transeuntes que se utilizam desta via.                                      

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de janeiro de 2009.
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