
REQUERIMENTO N.º 014/2009
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Hilton Polesello, Presidente desta Casa de Leis, requerendo, nos termos regimentais, a realização de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA no dia 18 de maio do corrente ano, com o objetivo de, a nível municipal, debater sobre a violência infantil.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que neste dia toda a sociedade brasileira realiza um amplo debate com relação a este tema;

Considerando a necessidade de discutir este tema no âmbito Municipal, pois convivemos com muitas formas de violência infantil;

Considerando a necessidade de se discutir junto com a população, em especial com as famílias, pois a violência infantil muitas vezes acontece dentro da própria casa;

Considerando que para enriquecer o evento poderão ser convidados representantes do Conselho Tutelar, SEDEDIC, Juiz da Vara da Infância e da Adolescência, Presidentes de Bairros, Secretaria de Ação Social, OAB de Sorriso, LIONS CLUB, ROTARY CLUBE e demais entidades organizadas do Município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2009.
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