
REQUERIMENTO Nº 015/2009
CHAGAS ABRANTES – PR, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Welington Fagundes, Deputado Federal e Exmo. Senhor Orlando Silva de Jesus, Ministro dos Esportes, com cópias ao Exmo. Senhor Chicão Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, requerendo a construção de um ginásio poliesportivo em Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

                                O município de Sorriso, além de ser destaque no cenário estadual por sua produção agrícola, também é reconhecido na área esportiva;

                                Mesmo sendo detentor de inúmeros títulos regionais e nacionais nas mais variadas modalidades, como handebol, voleibol e atletismo, o Município ainda precisa suprir a falta de uma estrutura que propicie a profissionalização das atividades esportivas na cidade, além de inserir Sorriso no calendário de competições nacionais;

                                  Com uma população que gosta de prestigiar esse tipo de evento, falta um espaço mais moderno e amplo;

                                  Assim como diversas cidades brasileiras têm recebido recursos do governo federal para construir ginásios poliesportivos em parceira com as prefeituras, acreditamos que Sorriso também tem condições de ser beneficiada com tal obra, que possibilitará a realização de competições a nível local e regional, com destaque para os torneios e campeonatos.

CHAGAS ABRANTES

Vereador - PR
