
REQUERIMENTO N.º 017/2009.
VANZELLA – DEM e ROSEANE MARQUES – PR, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Hilton Polesello, Presidente desta Casa de Leis, requerendo, nos termos regimentais, a realização da “Semana Municipal da Mulher Cidadã”, a ser comemorada no período de 02 a 08 de março, conforme Lei Municipal n°730/99, com encerramento na Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 de março no Plenário da Câmara Municipal Aureliano Pereira da Silva, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher.
J U S T I F I C A T I V A S

Solicito a realização da “Semana Municipal da Mulher Cidadã” a ser comemorada no período de 02 a 08 de março, conforme Lei Municipal n° 730/99, com encerramento na Sessão Ordinária a ser realizada no dia 09 de março no Plenário da Câmara Municipal Aureliano Pereira da Silva, em comemoração ao Dia Internacional da Mulher.

Considerando que é uma forma de chamar a atenção da sociedade para as questões que devemos debater neste dia, como a saúde, a inserção no mercado de trabalho, o papel da família, entre outras.
Considerando que o Dia Internacional da Mulher é comemorado no dia 08 de março.  Ao ser criado esta data, não se pretendia apenas comemorar. Na maioria dos países, realizam-se conferências, debates e reuniões cujo objetivo é discutir o papel da mulher na sociedade atual. O esforço é para tentar diminuir e, quem sabe um dia, terminar, com o preconceito e a desvalorização da mulher. Mesmo com todos os avanços, elas ainda sofrem, em muitos locais, com salários baixos, violência masculina, jornada excessiva de trabalho e desvantagens na carreira profissional. Muito foi conquistado, mas muito ainda há para ser modificado nesta história.
Hoje, sem sombra de dúvidas, a data não é mais que um simples dia de comemoração ou de lembranças. É, na verdade, uma inegável oportunidade para o mergulho consciente na mais profunda reflexão sobre a situação da mulher: sobre seu presente concreto, seus sonhos, seu futuro real. É dia para pensar, repensar e organizar as mudanças em benefício da mulher e, conseqüentemente, de toda a sociedade. Os outros 364 dias do ano são, certamente, para realizá-las.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2009.
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