REQUERIMENTO Nº 022/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Arlindo Antonio Napolitano, Diretor Geral da Rede Cemat de Cuiabá, com cópias ao Senhor Edevaldo Alves de Santana, Diretor Geral Interino da ANEEL de Brasília – DF, ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Diretor Geral da Rede Cemat de Sorriso, ao Senhor Celso Hugueney de Melo, Diretor Geral da Rede Cemat de Sinop e à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a solução para os constantes problemas de queda de energia elétrica, oscilações da energia, queda dos disjuntores entre outros, nas escolas municipais de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os constantes problemas existentes vêm acarretando danos nos equipamentos eletro-eletrônicos, bem como, na conservação dos alimentos;
Considerando que um investimento na infra-estrutura das escolas, aumentaria gradativamente a qualidade de ensino nas mesmas;

Considerando o empenho e a prioridade da Rede CEMAT e o Poder Executivo Municipal ao combate dos problemas levantados pelas comunidades escolares, trará uma melhor qualidade de vida e cidadania de todos;
Considerando que as grandes organizações sociais só alcançam sucesso quando se voltam para aquilo que fazem de melhor;

Considerando que em estudos feitos em salas de aulas pelo IPEA (Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada) constatou-se que os insumos escolares tais como: qualidade de infra-estrutura, computadores e outros demonstram grande relevância nos resultados da educação brasileira;
Considerando que é uma reivindicação das comunidades escolares.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de fevereiro de 2009.
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