
REQUERIMENTO Nº 024/2009
PAULO DA FARMÁCIA - PMDB e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Nelson Krug, Gerente da Agência do Banco do Brasil em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um Caixa Eletrônico do Banco do Brasil na “Grande” São Domingos. 
J U S T I F I C A T I V A S

A instalação de um Caixa Eletrônico na Grande São Domingos, facilitaria em muito a vida dos moradores de todos os bairros adjacentes;

Faz-se necessária tal instalação devido ao grande número de pessoas que residem neste local e a distância que existe para as mesmas se deslocarem até o Banco do Brasil ou a um caixa eletrônico em outra parte da cidade, sem contar o risco que é atravessar a BR – 163;
Os moradores desta localidade, praticamente só têm a hora do almoço para resolver suas particularidades e interesses pessoais, que são intransferíveis, como os serviços bancários;
Devido ao avanço da tecnologia e praticidade dos dias atuais é imprescindível que todos tenham o direito de acesso a mobilidade para tornarem seus dias mais produtivos e com o mínimo de ônus possível, neste caso o serviço bancário;

Tendo em vista que facilitaria a vida de alguns aposentados e pensionistas que precisam gastar com transporte, por terem problemas de saúde ou locomoção;

Por ser uma reivindicação dos moradores, se torna plausível realizar tal feito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de fevereiro de 2009.
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