REQUERIMENTO Nº 030/2009
VANZELLA - DEM, Vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Ivo Carlos Zechim, Superintendente Regional da Caixa Econômica Federal em Mato Grosso com cópias ao Governo do Estado, por intermédio da Casa Civil, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a liberação e regularização dos documentos e escrituras das Casas Populares da COHAB – Bairro São Domingos.
J U S T I F I C A T I V A S

O objetivo desta propositura é possibilitar aos moradores obter a regularização dos documentos e escrituras das casas populares da COHAB – Bairro são Domingos construídas a mais de 10 anos, porém, os detentores dessas casas não têm como escriturar seus imóveis devido a pendência dessa regularização;

O sonho da casa própria não se concretiza apenas com a entrega das chaves. A escritura definitiva é que torna de fato, o morador proprietário do imóvel. Também é este documento que viabiliza a participação em programas sociais disponíveis para a execução de melhorias na residência. No entanto, essas famílias ainda não têm este documento tão importante, que os torna donos de sua casa; 

Considerando que, a falta de regularização dessas casas gera dificuldades aos atuais proprietários dos imóveis, que muitas vezes deixam de ampliar seus investimentos no local, principalmente por não poderem obter recursos bancários pela falta de documentação;

Considerando que, a regularização dos imóveis adquiridos através da Caixa Econômica Federal é uma questão social, reivindicação constante e necessidade premente dos proprietários de imóveis e moradores do Bairro São Domingos.

Em anexo segue o Ofício nº 001/2009, encaminhado ao Deputado Estadual Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2009.
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