
REQUERIMENTO Nº 033/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Regional dos Correios - MT, ao Senhor Agnaldo França da Silva, Gerente da Agência de Sorriso – MT, requerendo a designação de carteiros para os bairros da região da “Grande São Domingos”.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a cidade de Sorriso conta com a Agência dos Correios Central, com a Agência dos Correios do Park Shopping Sorriso e com a nova Agência dos Correios do Bairro São Domingos, totalizando três agências;
Considerando que os bairros São Domingos, Industrial e Vila Bela contam com distribuição alternada, ou seja, com entrega de correspondências somente uma vez por semana, devido ao baixo número de carteiros disponíveis na Agência dos Correios de Sorriso;
Considerando que os bairros São Mateus, Novos Campos, Boa Esperança I e II, Fraternidade, dentre outros, ainda não são atendidos com entrega de correspondências por carteiros; 

          Considerando que com a contratação de carteiros estaremos beneficiando a população dos referidos bairros, com qualidade e rapidez, digna do trabalho desenvolvido pelos Correios;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2009.
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