REQUERIMENTO Nº 041/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e LEOCIR FACCIO - PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Sardenberg, Presidente da Anatel, com cópias ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher, Presidente da Brasil Telecom, ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Brasil Telecom em Mato Grosso, ao Senhor José Sampaio de Medeiros, Gerente Regional da Brasil Telecom, aos Exmos. Senhores Mauro Savi, José Domingos Fraga Filho e Otaviano Piveta, Deputados Estaduais e ao Senhor Fernando Frozza, presidente do bairro Residencial Pinheiros, requerendo a Telefonia fixa e Banda Larga (ADSL) para o Bairro Residencial Pinheiros, município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Residencial Pinheiro, sendo um dos bairros que possui grande fluxo de pessoas, fica às margens da cidade de Sorriso/MT, possuindo 165 (cento e sessenta e cinco) casas, num total de aproximadamente 450 (quatrocentos e cinqüenta) moradores, com renda média mensal de R$ 1.200,00 (um mil e duzentos reais);

Considerando que o Residencial Pinheiro é um bairro novo que está em pleno desenvolvimento e, dentro em breve será de grande importância sócio-econômica e cultural para o município;

Considerando que o Bairro Residencial Pinheiro também precisa ser inserido neste sistema de telefonia;

Considerando que o atendimento do presente requerimento, o referido bairro poderá utilizar-se da telefonia fixa e banda larga (ADSL), como uma ferramenta importantíssima de comunicação com todos os órgãos públicos, instituições, empresas comerciais, cidades, estados e outros, beneficiando toda a comunidade;

Considerando que o uso da telefonia, hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas;

Considerando que a Brasil Telecom S.A. presta serviços de telecomunicações, informações e entretenimento, com soluções inovadoras, competitivas, globais e com qualidade, que satisfaçam às necessidades dos clientes, buscando sempre maximizar resultados para os acionistas, colaboradores e sociedade;
Considerando que todos os últimos modelos lançados no mercado dão suporte à internet, é possível acessar o banco, pagar contas, transferir dinheiro, mandar e-mails, a qualquer hora e lugar, o que hoje facilita o acesso a informações por meio do telefone fixo, celular ou qualquer outro dispositivo móvel;
Considerando que o ritmo da vida moderna faz com que as pessoas precisem de um mecanismo que garanta a convergência das funções do dia-a-dia em um único elemento, nada mais natural que este dispositivo seja o telefone, que está sempre se conectando ao mundo a qualquer hora;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2009.
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