REQUERIMENTO Nº 043/2009

VANZELLA - DEM, vereador com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Ságuas Moraes Souza, Secretário Estadual de Educação e ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, requerendo ao Chefe do Executivo Estadual a doação do antigo prédio, no qual funcionava a Escola Estadual Arão Gomes Bezerra, em Sorriso/MT, atualmente desativada, à Prefeitura Municipal de Sorriso/MT.
J U S T I F I C A T I V A S

 Considerando que as instalações da escola se encontram depredadas. As paredes apresentam rachaduras e infiltrações, o telhado está comprometido e todas as janelas estão quebradas;
Considerando que o prédio está abandonado, cercado por um grande matagal;
Considerando que a referida escola está servindo de moradia para mendigos, sendo utilizada como local de consumo de drogas; 

Considerando que o prédio que ora está ocioso, poderia estar sendo usado pelo poder público ou por entidades assistenciais para o desenvolvimento de projetos sócio-educativos ou para fins de se criar um anfiteatro dando assim mais um passo na busca da excelência da educação proporcionando, particularmente aos seus alunos, a possibilidade de ampliar o campo das opções educacionais. Tal espaço servirá para os alunos exercitarem a arte do teatro, do balé, da expressão corporal, da música, servirá ainda para ministrar palestras e para as diversas formas de opções da formação, seja para os alunos, seja para os pais, professores e funcionários. Servirá também como um lugar de referência para a manifestação da cultura e da arte para a nossa cidade;
Considerando ainda, que o referido espaço poderá ser utilizado para a realização de reuniões de associações e entidades pertencentes ao nosso município.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de fevereiro de 2009.
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