REQUERIMENTO Nº 049/2009

CHACRINHA – PR, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Arlindo Antonio Napolitano, Diretor Geral da Rede Cemat de Cuiabá, com cópias ao Senhor Edevaldo Alves de Santana, Diretor Geral Interino da ANEEL de Brasília – DF, ao Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Diretor Geral da CEMAT de Sorriso, ao Senhor Celso Hugueney de Melo, Diretor Geral da CEMAT de Sinop e ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a rede de iluminação pública para a rua Heliconia, que liga o Bairro Parque Universitário até o bairro União no município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a falta de iluminação pública há muito tempo no trecho da rua que liga o bairro União, no município de Sorriso, representa aos moradores, “risco de morte”. As pessoas estão fadadas a serem assaltadas, ou acontecer algo mais grave deixando os moradores preocupados;

Considerando que a ausência de iluminação pública é de aproximadamente dois mil metros, saindo do bairro Parque Universitário até a entrada do bairro União;
Considerando que o usuário de energia elétrica paga em sua conta de luz a contribuição para ter a iluminação pública. Mas há casos em que o morador paga pelo serviço sem usufruir do mesmo;
Considerando que a iluminação pública é essencial à qualidade de vida atuando como instrumento de cidadania, permitindo aos habitantes desfrutar, plenamente, do espaço público no período noturno;

Considerando que além de estar diretamente ligada à segurança pública no tráfego, a iluminação pública previne a criminalidade, embeleza as áreas urbanas, destaca e valoriza monumentos, prédios e paisagens, facilita a hierarquia viária, orienta percursos e aproveita melhor as áreas de lazer;
Considerando que o serviço de energia elétrica tem finalidade social e é prestado por uma única empresa a CEMAT;

Considerando o empenho e a prioridade da CEMAT ao combate a falta de iluminação pública, trará uma melhor qualidade de vida e cidadania de todos;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores e região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de março de 2009.
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