REQUERIMENTO Nº 063/2009
CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado, ao Excelentíssimo Senhor Agostinho Moro, Secretário de Estado de Saúde, com cópias aos Exmos. Senhores Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho - Deputados Estaduais, com cópia ao Exmo. Senhor Chicão Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a implantação de uma maternidade no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que com a construção de uma maternidade poderemos atender nossos munícipes com uma atenção especial desde o acompanhamento do pré-natal até o nascimento;

Considerando que o SUS paga estes procedimentos e que também poderão ser assinados convênios com outros municípios e o Estado para a manutenção da maternidade;

Considerando que com esta obra diminuiremos a demanda destes serviços no Hospital Regional, permitindo um melhor atendimento nas situações de média e alta complexidade;

Considerando ser uma reivindicação da nossa população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2009.
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