
REQUERIMENTO Nº 068/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e POLESELLO - PTB, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Otaviano Pivetta, Deputado Estadual, requerendo repasse de emenda parlamentar para a construção de um CEMEIS – Centro Municipal de Educação Infantil em Sorriso – MT (creche).
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as emendas parlamentares são importantes, pois estes recursos contribuem com projetos a serem executados em nosso município;

 Considerando que esta emenda será destinada a construção de um CEMEIS;

Considerando que em Sorriso existe dez Centros Municipais de Educação Infantil e estes, por sua vez, atendem aproximadamente 8.000 (oito mil) crianças de 2 a 6 anos e existem cerca de 1.000 (um mil) crianças na fila de espera;
Considerando que não há CEMEIS que atende crianças de 0 a 2 anos na Rede Pública em Sorriso, percebendo-se que este se faz muito necessário;
Considerando que desta forma estaremos ajudando muitas mães que trabalham e necessitam de um local adequado para deixar seus filhos;

Considerando que há uma política pública implementada pelo governo federal para garantir o acesso de todas as crianças à Educação Infantil, primeira etapa da Educação Básica;

Considerando que, no Cemeis tem como objetivo despertar nas crianças a curiosidade para descobrir o mundo encantado do conhecimento;
Considerando que, as crianças necessitam de espaços adequados para desenvolver as potencialidades, habilidades, socialização e adquirir conhecimentos; 

Considerando que, devemos oferecer igualdade e oportunidades para as crianças de todas as classes sociais desenvolverem adequadamente o processo educativo;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2009.
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