
REQUERIMENTO Nº 081/2009

POLESELLO – PTB, LEOCIR FACCIO – PDT e LUIS FABIO MARCHIORO, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Nereu Bresolin, Secretário Municipal de Administração, com cópia ao Senhor Sebastião Ferreira de Andrade Filho, Presidente do COMSEP – Conselho Municipal de Segurança Pública de Sorriso, requerendo que seja disponibilizada, ao COMSEP a verba destinada ao FUMSEPS para o exercício de 2009, conforme estabelecido na Lei Municipal nº 1.774/2008.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Lei Municipal nº 1774/2008, que estima receita e fixa a despesa para o exercício de 2009 prevê R$ 400.000,00 (quatrocentos mil reais) a serem destinados ao FUMSEPS – Fundo Municipal de Segurança Pública de Sorriso;
Considerando que até o momento nenhum repasse de recursos financeiros foi feito, impossibilitando assim as ações do Conselho na área da segurança pública;

Considerando que, a sociedade, o Estado e a polícia devem estar juntos na busca da paz, no intuito de diminuir a violência que tanto atormenta a maioria da população sorrisense, que não mais aceita ser refém dos infratores em suas próprias residências, o que não afasta a possibilidade de serem vítimas de roubos, homicídios ou mesmo seqüestros em seus lares;

Considerando ser uma reivindicação dos membros do COMSEP.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de março de 2009.
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