REQUERIMENTO Nº 094/2009
CHAGAS ABRANTES - PR e VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PR, PSB E PTB, com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Presidente da ACES, Senhor Plínio Edemar Ficagna e ao Presidente do SENAC, Senhor Pedro Nadaf, requerendo informações sobre o prazo de início e conclusão, bem como, a fonte e o total de recursos que serão empenhados na edificação do prédio que instalará o SENAC de Sorriso, na Travessa Gema, esquina com Rua das Nogueiras, no Jardim Aurora.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que está obra, conforme projeto original, será de 1.107 m², com capacidade de atendimento de 684 alunos/dia, sendo de grande interesse tanto para empresários, como para toda a população de Sorriso;
Considerando o alto índice de pessoas sem capacidade profissional nesta região, onde muitos profissionais que aqui trabalham vem de fora em virtude de suas qualificações;
Considerando que os cursos profissionalizantes oferecidos pelo SENAC, melhoram a qualidade da mão de obra e contribuem para diminuir o desemprego;
Considerando os benefícios que a instalação do SENAC, vai trazer para a qualificação profissional da população de Sorriso e dos municípios de Sinop, Lucas do Rio Verde, Ipiranga do Norte, Vera, Nova Ubiratã, Tapurah, Nova Mutum e Santa Rita do Trivelato;
Considerando que com a capacitação profissional, melhora a qualidade de vida e gera oportunidades.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de abril de 2009.
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