
REQUERIMENTO Nº 120/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e BANCADA DOS PARTIDOS: PDT, PTB, PR e PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Sardenberg, Presidente da Anatel, com cópias ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher, Presidente da Brasil Telecom, ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Brasil Telecom em Mato Grosso e ao Senhor José Sampaio de Medeiros, Gerente Regional da Brasil Telecom, requerendo a instalação de um Telefone Público (Orelhão) em frente as Empresas ADM e SAGEL, às margens da BR 163, KM 781,2, aproximadamente 07 KM da cidade, sentido Sorriso/Sinop, no município de Sorriso - MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a inexistência do Telefone Público (orelhão) em frente as Empresas ADM e SAGEL, pontos comercias próximos as margens da BR 163, KM 781,2, aproximadamente 07 KM da cidade de Sorriso, sentido Sorriso/Sinop e que possuem grande fluxo de pessoas que precisam utilizar deste meio de comunicação;

Considerando que o referido local, também precisa ser inserido neste sistema de telefonia pública (Orelhão);

Considerando que com o atendimento do presente requerimento, as pessoas poderão utilizar-se do telefone público (Orelhão), como ferramentas importantíssima de comunicação com todos os órgãos públicos, instituições, empresas comerciais, cidades, estados e outros, beneficiando todos que por ali passam;

Considerando que os imóveis estão dentro de todos os padrões solicitados pelos órgãos competentes e de que trata de um portal de entrada da cidade e precisa urgentemente ser atendido através deste requerimento;

Considerando que o uso da telefonia, hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas;

Considerando que a Brasil Telecom S.A. presta serviços de telecomunicações, informações e entretenimento, com soluções inovadoras, competitivas, globais e com qualidade, que satisfaçam às necessidades dos clientes, buscando sempre maximizar resultados para os acionistas, colaboradores e sociedade;
Considerando que o ritmo da vida moderna faz com que as pessoas precisem de um mecanismo que garanta a convergência das funções do dia-a-dia em um único elemento, nada mais natural que este dispositivo seja o telefone, que está sempre se conectando ao mundo a qualquer hora;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores e região, caminhoneiros, que vem até as referidas empresas e os proprietários das empresas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2009.
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