REQUERIMENTO Nº 128/2009

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Jaime Campos, Senador do Estado do Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Munir Féguri, Desembargador do Tribunal de Justiça do Estado do Mato Grosso, ao Deputado Estadual José Domingos Fraga Filho, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo viabilidade de concessão para abertura de Cartório de Notas e Registro Civil ou atendimento itinerante do referido cartório pelo menos uma vez por mês no Distrito de Boa Esperança, Município de Sorriso/MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, Boa Esperança é um Distrito já com estrutura de município, devido as suas potencialidades econômicas e pelo grande número de pessoas que residem em sua localidade;
Uma das grandes deficiências desta comunidade é o atendimento do Serviço Notarial (cartório);
Atualmente os habitantes do Distrito de Boa Esperança resolvem os problemas inerentes ao Serviço Notarial (cartório) em outra localidade já servida pelo Órgão, o que demanda viagens longas e demoradas, com grandes custos para os cidadãos locais;

Desta feita esta propositura se torna plenamente justificável pela relevância social, em prol da comunidade acima citada. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de maio de 2009.
	VANZELLA

Vereador DEM
	PAULO DA FARMÁCIA

Vereador PMDB


