
REQUERIMENTO Nº 129/2009

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMACIA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Sr. Jaime Campos, Senador do Estado do Mato Grosso, ao Excelentíssimo Sr. Vilceu Marchetti, Secretário de Estado de Infra-Estrutura de Mato Grosso (SINFRA), ao Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópia ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo que sejam viabilizados e destinados recursos para a construção do Anel Viário na saída da MT-242 até a BR-163, em forma de parcerias com Estado, Município e APASI – Associação Pró-Asfalto Sorriso - Ipiranga.
J U S T I F I C A T I V A S

Observa-se que o tráfego de veículos pesados ocorre na área central causando muitos transtornos tanto para a população, quanto para os condutores de veículos e pedestres. Inclusive os motoristas de caminhões e carretas que cruzam a cidade transportando mercadorias para outras localidades. Um anel viário deverá eliminar o problema desafogando o trânsito garantindo maior rapidez e segurança a todos;
O objetivo deste Projeto é desviar o trânsito do perímetro que hoje se encontra em vias de acesso urbano e forte movimentação de estudantes e moradores de bairros adjacentes;

O projeto prevê a transferência de tráfego de caminhões, carretas e outros veículos de grande porte do perímetro urbano para o novo setor industrial;

Considerando ser uma reivindicação da APASI/Associação Pró-Asfalto Sorriso - Ipiranga e produtores desde 2003, junto ao Estado, através de projeto elaborado, com parcerias entre Estado, Município e Associação;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de maio de 2009.
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