
REQUERIMENTO Nº 135/2009

POLESELLO – PDT e BANCADA DOS PARTIDOS: PDT, PTB, PR e PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Sardenberg, Presidente da Anatel, com cópias ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher, Presidente da Brasil Telecom, ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Brasil Telecom em Mato Grosso e ao Senhor José Sampaio de Medeiros, Gerente Regional da Brasil Telecom, requerendo a instalação de um Telefone Público (Orelhão) em frente ao Bar do Scherer, na esquina da Avenida dos Imigrantes com a Rua Lupicínio Rodrigues, no Bairro Bela Vista, município de Sorriso - MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o bairro comporta um grande número de pessoas e que os orelhões nele instalados não atendem a demanda;

Considerando que, com o atendimento do presente requerimento, as pessoas poderão utilizar-se do telefone público (orelhão), como ferramenta importantíssima de comunicação com todos os órgãos públicos, instituições, empresas comerciais, cidades, estados e outros, beneficiando todos que por ali passam;

Considerando que o uso da telefonia, hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas;

Considerando que nas imediações do endereço citado estão instalados pequenos comércios;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de maio de 2009.
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