
REQUERIMENTO Nº 141/2009

PROFESSORA MARISA – PSB E BANCADA DOS PARTIDOS: PDT, PTB, PR e PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo informações sobre os trabalhos desenvolvidos pelos profissionais na área psicológica, fonoaudiológica e psicopedagógica que assistem os discentes e docentes da Educação especial, bem como relação nominal destes profissionais.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que pessoas portadoras de necessidades especiais têm direito assegurado pela Constituição Federal ao atendimento psicológico e funcional, que possibilitem o máximo desenvolvimento de sua capacidade e habilidades e que acelerem o processo de sua integração escolar e social;
Considerando que no projeto pedagógico das unidades escolares é assegurado o atendimento às necessidades educacionais especiais dos alunos, definindo os recursos essenciais e oferecendo formação em serviço aos professores em exercício;
Considerando que o acompanhamento por parte dos profissionais acima citados, é indispensável tanto ao aluno quanto ao professor, auxiliando-os no processo ensino-aprendizagem, visando resultados respeitáveis na inclusão do indivíduo na sociedade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2009.
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