REQUERIMENTO Nº 146/2009

ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a gratificação de 5% (cinco por cento) recebida pelo professores que atuavam na 1ª série, conforme estabelece a Lei Complementar nº 034/2005, seja concedida para, além dos professores do 1º ano, também para os que atuam no 2º ano.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que esses 5% eram acrescentados ao salário do professor de 1º série era devido ao trabalho de alfabetização realizado do professor com o aluno;
Considerando a emenda constitucional Nº53 na lei Nº9. 394/1996 que regulamenta a implantação do ensino fundamental de 9 anos que no ART.10 esclarece que a antiga 1ª série agora corresponde ao 2º ano, sendo assim, o trabalho de alfabetização é realizado pelo professor do 2º ano portanto merecedor do acréssimo de 5%;
Considerando que o objetivo deste acréssimo é valorizar o professor que faz o trabalho de alfabetizar o aluno prepara-lo para as novas descobertas que fará através da educação.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2009.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM
Vereadora PR

