REQUERIMENTO Nº 147/2009

CHACRINHA – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM E BANCADAS DO PTB, PMDB, DEM, PR, PSB E PDT, vereadores com assento nesta Casa, abaixo assinados, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Sadi Bortolotti, Secretário Municipal de Transporte Rodoviário e Estradas Vicinais e ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração, requerendo que seja feito estudo para construção de ponte sobre o Rio Celeste e de aproximadamente 6.000 metros de estrada para ligar o Assentamento Santa Rosa à MT 140.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que este estudo permitirá o levantamento da situação, destacando os benefícios desta obra para a comunidade local. Em anexo mapa do local, feito pelos moradores;
Considerando que, já existe uma estrada do assentamento até o rio Celeste, e a conclusão deste acesso até a MT 140 reduzirá o percurso em torno de 20KM, até Sorriso e até Boa Esperança; 

Considerando que, a construção desta via além de encurtar caminho, permitirá o deslocamento por via asfaltada, o que melhora as condições para os usuários, evitando o barro na época das chuvas e a poeira na época da seca;

Considerando que, a construção de estradas vicinais contribui na infra-estrutura básica. Assim, melhora a qualidade de vida dos trabalhadores rurais, viabilizando o acesso, o escoamento da produção e a segurança e custo no transporte;

Considerando esta ser uma reivindicação dos moradores do assentamento e demais usuários.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2009.
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