REQUERIMENTO Nº 148/2009

CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração, requerendo que sejam disponibilizadas no site da Prefeitura Municipal de Sorriso, informações sobre verbas recebidas por esta, em convênios firmados entre Governo Federal e Estadual e outras entidades, destinados ao município, a partir de janeiro de 2009 e suas aplicações. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser importante que a população de Sorriso tenha conhecimento dos recursos destinados para investimentos no município;

Considerando que hoje um bom percentual da população de Sorriso tem acesso a internet, dentro ou fora do lar, assim, através deste site a comunidade poderá esclarecer dúvidas referente à convênios e suas aplicações;
Considerando que este também é um meio da Administração Pública demonstrar sua eficiência no atendimento das necessidades da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2007.
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