REQUERIMENTO Nº 0150/2009

POLESELLO – PTB, LEOCIR FACCIO – PDT E LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Tenente Coronel Nerci Adriano Denardi, Comandante da Polícia Militar Regional Norte de Sinop, com cópias ao Senhor Sebastião Andrade Filho, Presidente do Conselho Municipal de Segurança de Sorriso e ao Exmo. Senhor Major Alberto de Barros, Comandante do 8° CPA de Sorriso, requerendo que seja destinado mais efetivo ao 8º Comando de Policiamento de Área - CPA com sede em Sorriso/MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, toda a região do 8º CPA - Comando de Policiamento de Área, situado em Sorriso, tem carência de policiais militares, o que facilita a ação dos criminosos;

Considerando que o 8º CPA com sede em Sorriso conta com espaço físico e instalações modernas e adequadas, mas com pouco efetivo para operar;
Considerando que houve a formatura de 59(cinqüenta e nove) novos soldados da PM no Comando Regional Norte 3.
Considerando que, preocupados com a segurança da população e possivelmente vindo a coibir a prática do crime em nosso município é que requeremos o aumento do efetivo em nosso município;

Considerando que, desta forma estaremos proporcionando melhores condições de vida aos nossos munícipes;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2009.
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