REQUERIMENTO Nº 151/2009

POLESELLO – PTB, LEOCIR FACCIO – PDT E LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Pagot, Diretor Geral do DNIT, ao Senhor Itacir José Pecinin, Presidente da Associação dos Beneficiados da Rodovia Leste-Oeste para manutenção da Rodovia da BR 242 e ao Exmo. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo que sejam realizados estudos para readequar o trevo da BR 242 que dá acesso a Nova Ubiratã e ao Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando sua localização geográfica e sua importância na integração dos municípios do Estado de Mato Grosso no sentido Leste-Oeste;

Considerando que o trevo não está proporcionando segurança aos motoristas que por ali trafegam;

Considerando que no referido local muitos motoristas estão entrando na contramão para cortar caminho, podendo causar acidentes, colocando em risco a própria vida e a de outros;

Considerando que é preciso se faça com urgência um estudo para viabilizar um acesso ou um grande trevo que permita passagem, dinamizando o trânsito neste local;

Considerando que desta forma estaremos melhorando a fluidez do trânsito e proporcionando segurança aos motoristas;
Considerando que para maiores esclarecimentos estamos colocando fotos em anexo;

Considerando que a comunidade se mostra preocupada com esta situação e reivindica solução.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de junho de 2009.
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