REQUERIMENTO Nº 158/2009
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMACIA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, ao Exmo. Senhor Diógenes Curado, Secretário de Segurança Pública do Estado de Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Tenente Coronel Nerci Adriano Denardi, Comandante da Polícia Militar Regional Norte de Sinop, ao Exmo. Senhor Major Alberto de Barros, Comandante do 8° CPA Sorriso e ao Senhor Sebastião Andrade Filho, Presidente do Conselho Municipal de Segurança, requerendo a realização de Estudos de viabilidade financeira para que sejam implantados no município de Sorriso – MT, Unidades Móveis da Policia Militar, com objetivo de combater a violência.
J U S T I F I C A T I V A S
A sociedade sorrisense está solicitando a adoção de medidas no sentido de melhoria no sistema de segurança pública local, uma vez que há incidência de ocorrências que comprometem a qualidade de vida, fazendo com que a população fique apreensiva em função dos furtos, assaltos e assassinatos que vem ocorrendo com certa freqüência principalmente nos finais de semana;
 O objetivo desta propositura é minimizar a violência com o policiamento ostensivo, agilizando procedimentos policiais, intensificando a atuação policial na prevenção e pronto atendimento de ocorrências e delitos garantindo a tranqüilidade da população, com a ação de uma polícia equipada, armada, bem treinada e parceira da comunidade; 
A unidade Móvel da policia militar poderá funcionar como um veículo do tipo furgão, equipado com rádio fixo para comunicação policial com a central, rádios portáteis, telefone celular e ponto de telefonia para conexão com a internet. As pessoas poderão registrar as ocorrências diretamente na unidade móvel, além de poder contar com os policiais ou com o atendimento pelo número 190;

A finalidade é reduzir o índice de violência nas regiões atendidas, através de levantamento da PM que indicará os locais de maior criminalidade, auxiliando na definição dos pontos estratégicos;

Considerando que os locais onde há maior concentração de lojas, bancos e pessoas poderão ganhar reforço policial com a implantação de unidades móveis;

Considerando que com a implantação da unidade moveis equipadas com computadores, a Polícia Militar poderá diminuir o tempo de atendimento às ocorrências e a população terá como aliado, o MSN (programa de mensagens instantâneas pela internet) para acionar a polícia;

Considerando que a parceria entre comunidades e a Polícia Militar visará à redução da violência e renderá bons resultados. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2009.
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