REQUERIMENTO Nº 159/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB E PROFESSORA MARISA - PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Paulo Raposo, Presidente da ‘Águas de Sorriso’, com cópias ao Senhor Gilson Costa Passo, Gerente Regional da ‘Águas de Sorriso’, ao Senhor Estevam Húngaro Calvo Filho, Presidente do Conselho Municipal de Saneamento Básico e ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre preços de tarifas e serviços cobradas pela ‘Águas de Sorriso’ com os respectivos percentuais de reajustes desde a sua concessão, bem como as justificativas dos referidos aumentos, nos termos que estabelece o contrato de concessão:
a) Quais os valores e percentuais de reajustes ocorridos da data da concessão até o presente momento, nos termos que são definidos na TABELA DE TARIFAS, ANEXO I, do Regulamento dos Serviços Públicos de Água e Esgoto Sanitário do município de Sorriso, operado por concessionário privado, aprovado pela Lei nº 708/98, de 15 de dezembro de 1.998;

b) Quais os valores e percentuais de reajustes ocorridos da data da concessão até o presente momento, nos termos que são definidos na tabela de SERVIÇOS DE ÁGUA (VALORES EM REAIS), ANEXO II, do Regulamento dos Serviços Públicos de Água e Esgoto Sanitário do município de Sorriso, operado por concessionário privado, aprovado pela Lei nº 708/98, de 15 de dezembro de 1.998;

c) Quais as justificativas, se houveram alterações após a data da concessão, na TABELA DE TARIFAS e de SERVIÇOS DE ÁGUA, conforme regrado no CAPÍTULO VII – DAS TARIFAS E PREÇOS, do “CONTRATO DE CONCESSÃO DE SERVIÇO DE ABASTECIMENTO DE ÁGUA E ESGOTAMENTO SANITÁRIO ENTRE A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO E ......”, anexo da Lei nº 708/98, de 15 de dezembro de 1.998;
d) Cópia das atas das reuniões e das decisões do Conselho Municipal de Saneamento Básico e outros documentos comprobatórios que autorizaram reajustes dos preços das tarifas e de serviços à concessionária ‘Águas de Sorriso’.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que houve vários aumentos de preços nas tarifas e serviços, realizados pela ‘Concessionária de Serviço de Abastecimento de Água e Esgotamento Sanitário’ e que os cidadãos usuários vêm reclamar aos vereadores, inquirindo sobre quais bases são realizados tais reajustes;

Considerando que estes reajustes, segundo os usuários, estão acima dos índices de inflação;

Considerando que a referida concessão, regida pela Lei nº 710/98, de 15 de dezembro de 1998, estabelece no Anexo I, os pré-requisitos mínimos para a concessão, no item ‘4 – TARIFA’ explicitando as formas e prazos de fixação das tarifas;
Considerando que a referida concessão, regida pela Lei nº 710/98, de 15 de dezembro de 1998, estabelece no Anexo I, os pré-requisitos mínimos para a concessão, no item ‘5 – CONSELHO MUNICIPAL DE SANEAMENTO BÁSICO’ com finalidade de exercer a fiscalização dos serviços prestados e no item ‘7 – DA FISCALIZAÇÃO DA CONCESSÃO’;

Considerando que a Lei nº 712/98, de 18 de dezembro de 1998, cria o Conselho Municipal de Saneamento Básico (CMSB), entidade integrante da Administração Municipal e tem como finalidade promover a fiscalização do Contrato de Concessão, regular tarifas, moderar e dirimir conflitos de interesses relativo ao objeto da Concessão;
Considerando que todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado (Inciso XXXIII do Art. 5° da Constituição Federal de 1988);

Considerando as ATRIBUIÇÕES DA CÂMARA, estabelecida no Inciso X, Art. 13 da Lei Orgânica Municipal: “fiscalizar e controlar, diretamente, os atos do Poder Executivo, incluídos os da administração indireta;” 

Considerando a importância de tornar pública tais informações com finalidade de tirar dúvidas, realizar controle e garantir transparência nas ações dos Poderes Públicos em relação ao cidadão;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2009.
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