REQUERIMENTO Nº 161/2009

CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, PROFESSORA MARISA – PSB E GERSON L. FRANCIO – JABURU – PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração, requerendo o plano de asfaltamento para 2009, para os bairros de Sorriso, bem como qual a quantidade que falta para concluir todo o asfaltamento no perímetro urbano. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que há muitas reivindicações da população em relação ao asfaltamento dos bairros e assim serão esclarecidos onde os projetos serão executados, bem como os prazos de execução destas obras;
Considerando que, é dever do vereador conhecer e fiscalizar os atos do executivo;
Considerando que é necessária a transparência dos atos do poder público, com objetivo de esclarecer a população sobre o assunto;
Considerando que a população cobra dos vereadores esclarecimentos.
                          Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2009.
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