REQUERIMENTO Nº 164/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e CHACRINHA – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Luiz Antonio Pagot, Diretor Geral do Departamento Nacional de Infraestrutura de Transportes – DNIT, com cópias ao Excelentíssimo Senhor Alfredo Nascimento, Ministro dos Transportes, ao Excelentíssimo Senhor Bernardo Figueiredo, Diretor Geral da Agência Nacional de Transportes Terrestres – ANTT, em Brasília – DF e aos Excelentíssimos Senhores Gilberto Flávio Goellner e Serys Marly Slhessarenko, Senadores Federais, requerendo informações oficiais sobre o processo de implantação da Ferrovia Leste-Oeste cortando o Centro do Estado do Mato Grosso.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que através de estudos técnicos a ferrovia Leste-Oeste será projetada para promover a integração nacional, minimizando custos de transporte de longa distância e interligando as regiões Norte, Nordeste e Centro-Oeste do Brasil, prevê a inclusão de municípios mato-grossenses à malha viária, que provavelmente ficará pronta em breve;

Considerando que com a ferrovia, os produtores de Mato Grosso passarão a ter mais uma opção de escoamento da produção;
Considerando que esta obra estaria prevista no Plano de Aceleração do Crescimento (PAC), um programa do governo federal brasileiro que engloba um conjunto de políticas econômicas, e que tem como objetivo acelerar o crescimento econômico do Brasil, sendo uma de suas prioridades o investimento em infra-estrutura, em áreas como por exemplo o transporte, entre outros;

Considerando que no Brasil existem ferrovias com padrões de competitividade internacional, e a qualidade das operações permite, por exemplo, a agilidade desejada para a integração multimodal;

Considerando que o custo do frete, cobrado pelas operadoras nas ferrovias, é 50% mais barato em relação ao transporte rodoviário. Além disso, as ferrovias oferecem rapidez e resistência a grandes cargas. A alternativa ferroviária, de fato, é importante para operadores que lidam com matérias-primas como empresas petroquímicas, que além de perigosas são transportadas em grandes volumes;

Considerando que recentemente o sistema ferroviário brasileiro apresenta um cenário evolutivo favorável. Os constantes e progressivos investimentos nesse setor, tendem a elevar o potencial de atração de novos clientes e de ampliação de sua importância nos transportes brasileiros;

Considerando que a região de Sorriso é um celeiro de grãos, sendo que o município de Sorriso, o maior produtor de grãos do Brasil, e que uma ferrovia seria de extrema importancia para o escoamento da produção e a importação de insumos;

Considerando que atualmente um dos maiores gargalos é a questão logística, que encarece os custos com o escoamento. Esse empreendimento poderá resultar em ganhos muito grandes para o estado mato-grossense;
Considerando que a realização deste grande investimento contribuirá na redução dos acidentes que vem acontecendo nas malhas viárias do nosso Estado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de junho de 2009.
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