REQUERIMENTO Nº 170/2009

PROFESSORA MARISA – PSB, GERSON LUIZ FRANCIO – JABURU – PSB, CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo o cumprimento da Lei Federal nº 11.769 de 18 de agosto de 2008, que estabelece adaptação das grades curriculares das escolas municipais, incluindo música na área de artes, com prazo máximo de 3 anos para adequação.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os alunos serão sensibilizados pela arte musical, o que certamente terá reflexos positivos na sua formação. Já foi provado e comprovado que o ensino de artes estimula os alunos, eleva a auto-estima, aumenta o auto-conhecimento e a criatividade. O ensino de música acrescenta sutilmente ao cotidiano dos estudantes noções de comportamento, disciplina, equilíbrio estético e hierarquia. Outro aspecto importante do ensino musical é que, se bem conduzido, ele pode também educar o ouvido dos alunos, tornando-os aptos a assimilar e compreender a boa música. Com isso, o lixo cultural imposto pelo barulho ensurdecedor, que através da mídia estimula instintos primários, ficará em segundo plano, podendo dar lugar à genuína arte musical;
Considerando que se ampliam o mercado de trabalho para os músicos, que poderão se tornar professores da matéria com a devida qualificação para a tarefa proposta.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de junho de 2009.
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