
REQUERIMENTO Nº 178/2009

GERSON L. FRANCIO – JABURU – PSB, LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB, PROFESSORA MARISA – PTB, CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração e ao Departamento de Engenharia e Fiscalização, requerendo que seja realizada a fiscalização nas obras que estão sendo construídas no Loteamento Rota do Sol ‘I Etapa’ e ‘II Etapa’, para que atendam o que estabelece a legislação vigente, principalmente as Leis Municipais nºs 1458/2006 e 1538/2006.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, as Leis Municipais nºs 1458/2006 e 1538/2006, no caput do Artigo 6º, rezam:

“Art.6º - O loteamento será destinado para uso residencial e comercial e as construções deverão conter no mínimo 70,00m² (setenta metros quadrados) em alvenaria e telha de barro ou cimento, obedecendo ainda, ao disposto na Legislação Urbanística Municipal.”(grifo nosso)
Considerando que os proprietários de alguns lotes estão construindo suas obras fora dos padrões que estabelece a legislação, conforme representam as fotos em anexo;

Considerando que é responsabilidade do setor de fiscalização do Poder Executivo acompanhar a execução das obras e exigir dos proprietários que seja observado as normas vigentes;

Considerando que somente o setor de fiscalização de obras do Poder Executivo pode exigir e se necessário embargar a construção de obras se não observar a legislação;

Considerando que muitos compraram lotes, neste loteamento, tendo em vista o padrão de obras que iriam ser construídas por seus proprietários e que não está sendo observado por alguns;

Considerando que há reclamação de muitos munícipes com tal situação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de julho de 2009.
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