REQUERIMENTO Nº 181/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e CHACRINHA – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Gustavo Vasconcelos, da ELETRONORTE em Cuiabá – MT, Coordenador do Comitê Gestor Estadual (CGE/MT) do Programa Luz para Todos, com cópias ao Excelentíssimo Senhor Edison Lobão, Ministro de Minas e Energia, ao Senhor Robson Luiz Slompo, da CEMAT em Cuiabá – MT, Assessor da Diretoria de Engenharia de Luz para Todos e ao Senhor Edevaldo Alves de Santana, Diretor Geral -Interino da ANEEL em Brasília – DF, requerendo a instalação de rede elétrica rural para 09 (nove) chacareiros localizados no lote rural n° 132, loteamento Gleba Sorriso, município de Sorriso – MT, conforme documentos de identificação em anexo.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que o Governo Federal, em 2004, através do decreto Lei 4.873, instituiu o Programa Nacional de Universalização do Acesso e Uso da Energia Elétrica, conhecido como “Luz para Todos” com o objetivo de levar energia elétrica para a população do meio rural;
Considerando que o objetivo do Programa é levar a energia elétrica a estas comunidades para que elas a utilizem como vetor de desenvolvimento social e econômico, contribuindo para a redução da pobreza e aumento da renda familiar;
Considerando que o Programa é coordenado pelo Ministério de Minas e Energia com participação da Eletrobrás e de suas empresas controladas e que a ligação da energia elétrica até os domicílios é gratuita;
Considerando que o “Luz para Todos” é um poderoso instrumento para levar cidadania a todos; 
Considerando que a Comunidade dos pequenos agricultores rurais, no município de Sorriso, Estado do Mato Grosso, conforme relação em anexo, ainda não possui energia elétrica visto que tem benfeitorias em seus lotes;

Considerando que cada proprietário já protocolou seu pedido de instalação da rede de energia, que o projeto para a construção da rede já está aprovado e cada lote possui seu número de unidade consumidora, conforme relação em anexo;
Considerando que no momento o único obstáculo para fazer com que o esse sonho do “Luz para Todos” vire realidade é a instalação da rede de energia elétrica;
Considerando que além da chegada da energia elétrica, facilita a integração de outros programas sociais, como o acesso a serviços de saúde, educação, abastecimento de água e saneamento;

Considerando que com a falta de energia elétrica perdem-se até os alimentos e tudo se torna mais difícil;
Considerando que essa é uma questão de justiça social atender esta reivindicação dos chacareiros que estão há muito tempo sem o benefício tão importante que é o Luz para Todos;

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2009.
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