REQUERIMENTO Nº 184/2009

CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, à Secretaria Municipal de Planejamento, ao Sr. Major Alberto de Barros, Comandante da 8º CPA e ao Sr. Hélio da Silva Vieira, Chefe da 37º Ciretran de Sorriso, requerendo  realizar estudos imediatos visando melhorar o trânsito em toda a Avenida Tancredo Neves.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando maior índice de acidente da cidade Sorriso encontra-se nesta avenida nos cruzamentos com: Avenida Blumenau, Avenida dos Imigrantes, Avenida Curitiba, Avenida Marginal Esquerda, Rua Bené e Rua Mato Grosso;
Considerando que é uma importante avenida da cidade usada pelos trabalhadores, pois liga vários bairros ao centro da cidade e ao Bairro Industrial;

Considerando que os veículos circulam em alta velocidade nesta avenida e estaremos melhorando o fluxo destes veículos no horário de pico;
Considerando que nesta avenida a maior parte são estabelecimentos comerciais e também encontra o Centro de Especialidades Médicas – CREM;

Considerando que o município de Sorriso possui a 4º maior frota de veículos do Estado do Mato Grosso;

Considerando que é uma reivindicação dos comerciantes e pessoas que ali circulam.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2009.
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