REQUERIMENTO Nº 194/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e AS BANCADAS: PDT, PTB, PSB e PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor José Gomes Temporão, Ministro da Saúde, com cópias ao Senhor Augustinho Moro, Secretário Estadual de Saúde do Estado do Mato Grosso, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e aos Excelentíssimos Senhores Mauro Luiz Savi, José Domingos Fraga Filho e Otaviano Olavo Pivetta, Deputados Estaduais, requerendo a instalação de laboratório para produção de plaquetas sanguíneas no Município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que estamos vivendo um surto epidêmico de dengue no Estado, porque há muitos casos da doença, extrapolando o número de casos registrados no ano passado. Isso é um alarme para uma epidemia;
Considerando que geralmente os pacientes de dengue hemorrágica ficam com o número de plaquetas inferior a 50 mil. Uma pessoa normal tem entre 150 mil e 400 mil plaquetas por mm³ de sangue. Na maioria dos casos, ficam com 20 mil. Sua diminuição ou disfunção pode levar a sangramentos. O paciente precisa de plaquetas de 12 em 12 horas;
Considerando que na dengue hemorrágica, as plaquetas caem muito e a pessoa pode morrer em conseqüência dos sangramentos.

Considerando que o impacto dessa doença sobre a população humana é notado, não só pelo desconforto que causa, como pela perda de vidas;

Considerando que a dengue hemorrágica, pode provocar gengivorragias e epistáxis (sangramento do nariz), hemorragias internas e coagulação intravascular disseminada, com danos e enfartes em vários orgãos, que são potencialmente mortais;
Considerando que tanto no Município de Sorriso como em toda a região vive-se um surto de dengue e teme-se que possa se tornar uma epidemia se nenhuma medida for tomada a tempo;
Considerando que o Município de Sorriso, com a instalação do Laboratório, para a produção de plaquetas sanguíneas, poderá ser o pólo de saúde beneficiando toda a região, tendo em vista que há somente na Capital Cuiabana;
Considerando que o Laboratório possibilitará o desenvolvimento científico consistente no tratamento da referida doença, bem como de tantas outras.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de julho de 2009.
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