REQUERIMENTO Nº 195/2009

PAULO DA FARMÁCIA - PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Sardenberg, Presidente da Anatel, com cópias ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher, Presidente da Oi / Brasil Telecom, ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Oi / Brasil Telecom em Mato Grosso e ao Senhor José Sampaio de Medeiros, Gerente Regional da Oi / Brasil Telecom, requerendo que seja realizada manutenção corretiva no armário de distribuição telefônico, da Rua São Francisco de Assis, esquina com a Rua Lions Club, no Bairro Novos Campos.
J U S T I F I C A T I V A S

O armário de distribuição da Rua São Francisco de Assis com a Rua Lions Club, está com problema de infiltração de água e devido a grande quantidade que entra, a mesma está passando por baixo do asfalto e saindo no pé de um poste de energia próximo ao armário;
Por já termos entrado no período da seca, tal visibilidade do problema não será possível, mas é neste período que se torna imprescindível o seu reparo, tendo em vista que quando chegar às chuvas, tal problema já estará solucionado;

Certo de que o uso da telefonia, hoje é uma ferramenta essencial em nosso dia-a-dia e está completamente integrado ao cotidiano das pessoas, este reparo se faz jus, pois a água que sai no pé do poste, entra nos terrenos dos moradores, impossibilita a construção de calçadas e causa transtornos aos mesmos. É notável que com água em meio aos fios, os mesmos tendem a se deteriorarem e com isso ocasionar um grande prejuízo à empresa e a população;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores do bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de julho de 2009.
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