
REQUERIMENTO Nº 197/2009

PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e a Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin Secretária Municipal de Ação Social, requerendo cópia da relação de pessoas atendidas com cestas básicas, constando o período de distribuição, bem como, os critérios utilizados.

J U S T I F I C A T I V A S


 Considerando que a função fiscalizadora é exercida por meio de requerimentos sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do Município, com auxílio do Tribunal de Contas do Estado;

Considerando que o vereador deve acompanhar e fiscalizar a aplicação dos recursos públicos observando se os mesmos obedecem aos princípios constitucionais da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência;

Considerando que a população cobra o vereador sobre a aplicação dos recursos e o vereador tem a obrigação de conhecer para esclarecer.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de agosto de 2009.
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