REQUERIMENTO Nº 198/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR E PROFESSORA MARISA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, com cópias ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Agnaldo da Silva, Presidente do Conselho Municipal de Educação, requerendo documentos e informações sobre a implementação do Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação, quais sejam:
a) Cópia do Decreto do Poder Executivo que nomeia os membros do Comitê Gestor do Plano de Ação articulada - PAR;
b) Cópia das atas das reuniões do Comitê do PAR 2009;
c) Plano de mobilização da sociedade para implantação do ‘Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação’, ou seja, a implantação das 28 Metas da Educação para Todos;

d) Ações já desenvolvidas para implementação do PAR e das 28 Metas da Educação para Todos;
e) Nomes de cada responsável para coordenar as ações e sub-ações do PAR.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que em uma ação elogiável o governo federal estabeleceu uma sistemática de planejamento de curto, médio e longo prazo, com vistas a solucionar problemas crônicos da educação, que sempre passaram por dificuldades em ter resultados de melhorias com evidência, tendo em vista a falta de planejamento e de continuidade de ações, iniciando praticamente do zero as ações quando da troca de gestores;
Considerando que a implementação do ‘Plano de Metas Compromisso Todos pela Educação’, proposto pelo Governo Federal e assinado pelas administrações de todos os municípios brasileiros, visa estabelecer diversos planejamentos, focando pontos fundamentais, os quais devem ser trabalhados pelos gestores públicos, comunidade escolar, ONGs, enfim pela sociedade como um todo, em uma visão sistêmica da educação;
Considerando que Sorriso elaborou o PAR e instituiu um Comitê Gestor com fins de planejar ações, definir estratégias, tempos e pessoas para executar e avaliar as propostas do planejamento e que necessita estar plenamente ativo para alcançar os seus objetivos;

Considerando que a educação deve ser uma preocupação e compromisso de todos, portanto, o Poder Legislativo precisa saber o andamento das políticas da educação, e dentro de suas funções contribuir para melhorar todas as questões ligadas a esta área. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de agosto de 2009.

	LEOCIR FACCIO

Vereador PDT
	LUIS FABIO MARCHIORO

Vereador PDT


	POLESELLO

Vereador PTB
	PROFESSORA MARISA

Vereadora PSB


	ELIAS MACIEL

Vereador PSB


