REQUERIMENTO Nº 200/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e AS BANCADAS: PDT, PTB, PSB e PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Fernando Haddad, Ministro de Educação, ao Exmo. Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Ságuas Moraes, Secretário do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, aos Excelentíssimos Senhores Mauro Luiz Savi, José Domingos Fraga Filho e Otaviano Olavo Pivetta, Deputados Estaduais, ao Excelentíssimo Senhor Carlos Abicalil, Deputado Federal e aos Excelentíssimos Senhores Gilberto Flávio Goellner e Serys Marly Slhessarenko, Senadores Federais, requerendo a viabilização de disponibilizar ônibus para o transporte escolar de alunos oriundos da zona rural, no Município de Sorriso – MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a existência da parceria entre o Governo de Mato Grosso e o Ministério da Educação, firmada em 05/08, ocorrida em Brasília, conforme segue anexa, a informação expedida pela Secretaria de Comunicação Social – SECOM;

Considerando que a nova configuração dos veículos adotados pelo Programa Caminho da Escola, do Governo Federal, com chassi reforçados, poltronas com material de difícil depredação, cintos de segurança e maior acessibilidade a portadores de necessidades especiais, entre outras, garantir-se á às  crianças do campo um transporte digno e com segurança;

Considerando que a situação do transporte escolar da cidade é preocupante. Não bastasse a carência de veículos para realizar o transporte escolar rural – que é terceirizado, os veículos colocados à disposição dos alunos deixam e muito a desejar quando se fala em qualidade. Estudantes afirmam que diariamente são obrigados a se locomover em veículos velhos, com buracos no teto e ainda por cima superlotados, chegando a transportar 80 alunos num único ônibus;
Considerando a grande existência de linhas de transporte realizada com ônibus da Prefeitura Municipal de Sorriso e da Viação Sorriso (Terceirizada), conforme segue:

1 – LINHAS RURAIS – ÔNIBUS DA PREFEITURA = 10 linhas

01 – Linha Norte 

02 – Linha Barreiro 

03 – Linha Celeste 1 

04 – Linha Celeste 2 

05 – Linha Navegantes 

06 – Linha Porto de Areia/Carolina – Vespertino 

07 – Linha Verdes Campos – Vespertino 

08 – Linha 242 – Vespertino 

09 – Linha Poranga 3 – Vespertino e Noturno 

10 – Linha Sorriso/Colombo/Primavera – Matutino (professores) e Vespertino (alunos) 

2 – LINHAS RURAIS - VIAÇÃO SORRISO (Terceirizada) = 08 linhas

01 – Linha Pontal do Verde 1 – Matutino 

02 – Linha Pontal do Verde 2 – Matutino 

03 – Linha Poranga 1 – Matutino e Vespertino 

04 – Linha Poranga 2 – Matutino e Vespertino 

05 – Linha Barreiro 2 – Matutino 

06 – Linha Tropical – Matutino 

07 – Linha 404 Ferronato – Vespertino 

08 – Linha Projeto Casulo – Vespertino 

03 – Linhas do Caravágio – Viação Sorriso (Terceirizada) Matutino = 04 linhas
        Fazenda 3 F                                São Luiz
        Bandeira                                      Cachoeira
04 – Linhas Distrito de Boa Esperança – Viação Sorriso (Terceirizada) = 04 linhas
        Santa Maria 

        Santa Rosa 1 matutino e vespertino 

        Santa Rosa 2 matutino 

        Santa Rosa 2 Noturno 

        Nova Ubiratã 

05 – Linhas do Distrito de Primavera – Viação Sorriso (Terceirizada) = 06 linhas
        Primavera 1                            Primavera 2
        Vale do verde                         Morocó
        Patrícia                                   Pícolli
Considerando que as crianças e os adolescentes, estudantes deste Município sofrem muito para irem às aulas do interior para a cidade, e com essa ação, poderá garantir a melhoria da educação rural;

Considerando que no atendimento deste requerimento a realização do serviço de transporte escolar será feita de forma coerente com a realidade encontrada nas áreas rurais;

Considerando que Município de Sorriso precisa urgentemente de ônibus novos para o transporte escolar, devido às condições de uso dos mesmos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de agosto de 2009.
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