
REQUERIMENTO Nº 209/2009

VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado aos Excelentíssimos Senhores Jayme Veríssimo Campos, Serys Slhessarenko, Gilberto Flávio Goellner, Senadores Federais, aos Excelentíssimos Senhores Homero Pereira, Carlos Augusto Abicalil, Wellington Fagundes, Pedro Henry Neto, Deputados Federais e ao Senhor Rolf Hachbart, Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (Incra), requerendo providências junto ao INCRA, para acelerar o processo de legalização Ambiental, Georeferenciamento e confecção da LAU – LICENÇA AMBIENTAL ÚNICA, fazendo com que libere recursos para tal fim e acelerar o processo de desapropriação da área e convalidação da posse das famílias já residentes nos Assentamentos Santa Rosa I e II.

J U S T I F I C A T I V A S

Próximo ao Distrito de Boa Esperança, encontra-se o Assentamento Santa Rosa II que há doze anos está com os agricultores assentados, e até o momento não conseguiram regularização ambiental, nem a elaboração de Georeferenciamento e LAU, pois o INCRA não toma providências em fazer, o qual tem a competência, e os assentados não possuem recursos financeiros para tal fim;

Outro ponto a ser tratado, diz respeito ao Assentamento Santa Rosa I, onde existem famílias a mais de doze anos, as quais foram transferidas pelo INCRA do Assentamento Mata Cavalo próximo a Cuiabá, e até hoje aguardam a liberação da área para assentamento, pois o solo é de boa qualidade, o que possibilita a agricultura familiar; 

Considerando que os assentados do Santa Rosa I não conseguem fazer investimentos em agricultura, pelo fato de não possuírem definição quanto ao destino da propriedade. Dessa forma, requer providências junto ao INCRA para acelerar o processo de desapropriação da área e convalidação da posse das famílias já residentes no local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de agosto de 2009.
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