REQUERIMENTO Nº 214/2009

ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo que sejam realizados estudos sobre a possibilidade da realização de campanhas de doação de sangue nos PSFS de Sorriso. 
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, com o surgimento da nova gripe causada pelo vírus Influenza A H1N1, e os casos de dengue hemorrágica em nosso Município se faz necessário que o Hospital Regional de Sorriso possua uma quantidade de sangue reservada para eventuais transfusões;
Considerando que o único ponto de recolhimento de sangue em nosso Município é o Hospital Regional e que o mesmo fica distante de muitos bairros da cidade, o que dificulta que possíveis doadores realizem a doação;

Considerando que uma campanha nos PSFS alternadamente a cada fim de semana poderia facilitar que pessoas que podem ser doadoras, mas não o fazem porque trabalham e o horário de funcionamento do centro de recolhimento não é compatível com seu horário de folga, realizassem doação, aumentando o estoque de sangue.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de Agosto de 2009.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM
Vereadora PR

