REQUERIMENTO Nº 215/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher, Presidente da OI, ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Oi em Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um telefone público – orelhão – no Bairro Residencial Pinheiros.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que no Bairro Residencial Pinheiros existem cerca de 165 famílias e não possui telefone orelhão e o mais próximo fica a 450 m da entrada do bairro; 

Considerando que, o local indicado tem expressivo número de habitantes e que a instalação de um telefone público resultará em beneficio de todos, pois o telefone público é necessidade básica;

Considerando que para muitos moradores o telefone público é o único meio de comunicação, e para utilizarem-se desse serviço os moradores necessitam caminhar longas distâncias, o que se torna um incômodo, principalmente para idosos e gestantes;

Considerando que é uma reivindicação de muito tempo e ainda não foi atendida;

Considerando que com a instalação do referido aparelho estaremos trazendo maior conforto para os usuários, bem como evitando maiores transtornos;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Residencial Pinheiros. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2009.
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