
REQUERIMENTO Nº 216/2009

VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado aos Excelentíssimos Senhores Jayme Veríssimo Campos, Serys Slhessarenko, Gilberto Flávio Goellner, Senadores Federais, aos Excelentíssimos Senhores Homero Pereira, Carlos Augusto Abicalil, Wellington Fagundes, Pedro Henry Neto, Deputados Federais, aos Deputados Estaduais: Mauro Savi, José Domingos Fraga Filho, Dilceu Dal Bosco e ao Senhor Rolf Hachbart, Presidente do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (INCRA), requerendo apoio junto ao INCRA, para que sejam  implantados Programas de Agroindústrias Familiares nos assentamentos Santa Rosa I, Santa Rosa II e Piratininga.

J U S T I F I C A T I V A S

Segundo os dados apresentados pelo Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária (Incra), o Brasil tem atualmente 7.400 assentamentos decorrentes da reforma agrária espalhados pelo país. Somadas, as áreas ocupadas por esses assentamentos totalizam 72 milhões de hectares, nos quais vivem cerca de 800 mil famílias; 

O município de Sorriso tem 05 assentamentos, nos quais vivem cerca de 650 famílias. Para tanto, além de assentar mais famílias, é preciso fortalecer os pequenos agricultores que vivem e produzem nos assentamentos já existentes. Esse fortalecimento depende da execução de algumas políticas públicas;

Há quatro pontos centrais, que se desenvolvem a partir da conquista do acesso a terra:

 - O primeiro deles é a infra-estrutura básica. Não só o Incra, mas o governo, os estados e os municípios desenvolvem iniciativas para estradas, energia, moradia, escola, posto de saúde e água; 

- O segundo ponto é o acesso ao crédito para a produção; 

- O terceiro é a assistência técnica; 

- E o quarto ponto, que é o fundamental, é a geração de renda no assentamento, que passa pela garantia de compra da produção;

Não adianta ter a terra, ter assistência técnica e crédito, mas não ter para quem vender a produção. Sabemos da importância de implantar Programa voltado para o fortalecimento da agroindústria nos assentamentos, só assim buscaremos promover a agregação de valor nos assentamentos com a instalação de pequenas e médias agroindústrias;

O cenário de desenvolvimento dos assentamentos no Brasil, segundo o presidente do INCRA, é muito diverso, o que dificulta qualquer tipo de generalização. Ha assentamentos que existem há apenas dois ou três anos, mas já estão numa área boa, já têm uma infra-estrutura, têm acesso ao mercado enquanto outros são antiqüíssimos e estão muito mal;

Considerando que em termos de produção, a agricultura familiar dos assentamentos está progressivamente atingindo o mesmo nível da agricultura familiar fora dos assentamentos e que os agricultores familiares que não estão nos assentamentos da reforma agrária, em tese, já estariam num estágio de inserção na cadeia produtiva mais avançado, integrados às agroindústrias ou às suas cooperativas de produção, comercialização e financiamento. Sua produção, em tese, estaria mais avançada, mas não é bem assim; 

Considerando que muitos assentamentos, como se pode ver, a exemplo dos assentamentos citados acima, já produzem muito, dependendo apenas de Programa de agroindústria;

A agroindústria é o conjunto de atividades relacionadas à transformação de matérias-primas provenientes da agricultura, pecuária, aqüicultura ou silvicultura. A agroindustrialização é considerada uma das mais promissoras estratégias de geração de emprego e renda no meio rural;

Com o apoio do INCRA em implantar “Programa de Agroindustrialização Familiar, possibilitará as famílias assentadas novas formas de renda, com a produção de óleo, carvão com menor emissão de poluentes, produtos para a alimentação humana, ração animal, pisos e peças artesanais”;

O propósito é oferecer as bases para inserir o agricultor familiar no mercado através do investimento em tecnologia, infra-estrutura e profissionalização para aprimorar a capacidade empreendedora e gestão de negócios, que são aspectos fundamentais para a conquista da qualidade desejada pelos consumidores;

Portanto, requeremos de Vossas Excelências, apoio no sentido de intervir junto ao INCRA, para que sejam implantados arogramas de agroindústria familiares nos Assentamentos Santa Rosa I, Santa Rosa II e Piratininga, próximo ao Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de agosto de 2009.
VANZELLA
Vereador DEM

