REQUERIMENTO Nº 234/2009
ELIAS MACIEL – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo informações sobre a programação de ampliação dos CEMEIS do município, implantação e construção de novas unidades e respectivo cronograma de trabalho visando aumentar a oferta do número de vagas, em especial no Bairro Jardim Primavera e Jardim Amazônia.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando o grande crescimento demográfico de Sorriso, fato que aumenta a demanda e que requer implantação e construção de novas unidades de creches para o atendimento de maior número de crianças;
Considerando a necessidade das mães trabalharem fora de suas residências para ajudar no sustento da família, diante dos altos custos de vida;

Considerando que devido a demanda reprimida, muitas crianças durante o trabalho dos pais, ficam com amigos, vizinhos e até sozinhos, onde muitas vezes ocorrem acidentes e transtornos, criando situações de dificuldades para a própria  criança, para a família e para a sociedade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de setembro de 2009.
ELIAS MACIEL
Vereador PSB
