REQUERIMENTO Nº 235/2009

CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, PROFESSORA MARISA – PSB, ELIAS MACIEL – PSB e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Luis Inácio da Silva, Presidente da Republica do Brasil, ao Excelentíssimo Senhor Reinold Stefani, Ministro da Agricultura, ao Excelentíssimo Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado de Mato Grosso, à Excelentíssima Senhora Serys Slhessarenko, Senadora Federal, ao Excelentíssimo Senhor Carlos Abicalil, Deputado Federal, ao Excelentíssimo Senhor Homero Pereira, Deputado Federal, ao Excelentíssimo Senhor Wellington Fagundes, Deputado Federal, a Excelentíssima Senhora Kátia Abreu, Presidente da CNA, ao Excelentíssimo Senhor José Riva, Deputado Estadual, ao Senhor Rui Ottoni Prado, Presidente da FAMATO, ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Élso Vicente Pozzobon Presidente do Sindicato Rural de Sorriso, requerendo que o lançamento da Safra 2009/2010 seja feito em Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

A produção de commodity tem sido responsável por alavancar as exportações, direta ou indiretamente, positivando a Balança Comercial Brasileira;
Da produção total de grãos, aproximadamente 40% é produzido na região Sul, 36% no Centro-oeste, 12% no Sudeste e 3% no Norte. Mato Grosso é um dos estados que se destaca na produção de grãos, mantendo-se como maior produtor do Brasil. Na safra 2008/2009 produziu 27,48 milhões de toneladas;
Sorriso possui uma área cultivada, de grãos, de 650.000 (seiscentos e cinqüenta mil) hectares, é um dos municípios que se mantém como maior produtor do estado de Mato Grosso por safras consecutivas, se destacando inclusive como maior produtor nacional de soja e milho;
Este resultado é graças ao trabalho de muitos desbravadores que aqui se estabeleceram confiantes do progresso. Entretanto, mesmo depois de superados muitos desafios, o agronegócio do MT continua enfrentando uma série de dificuldades, como o escoamento da produção que retêm parte do lucro no custo do frete, os entraves ambientais por falta de uma legislação adequada, entre outros;
Desta forma torna-se fundamental o encontro de autoridades para que seja feito o lançamento de próxima safra, no “coração” do agronegócio brasileiro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de setembro de 2009.
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