
REQUERIMENTO Nº 238/2009
PROFESSORA MARISA – PSB, ELIAS MACIEL – PSB, CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo que seja enviada a esta Casa de Leis, cópia completa da documentação referente ao Processo Licitatório e Contratos da Empresa responsável pelos serviços técnicos para manutenção de softwares, nas Escolas Municipais de Sorriso, constando as seguintes informações: Tipo de licitação; nº do processo e data de abertura; objeto do processo e material a ser empregado; empresa vencedora; valor pactuado; valor pago; planejamento de atendimento.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, estamos no terceiro bimestre do ano letivo, e que somente em algumas escolas municipais foi disponibilizado softwares para controle dos serviços burocráticos pertinentes à documentação escolar.
Considerando que é imprescindível o uso da tecnologia nas secretarias das escolas para melhorar a capacidade de manipular os dados, de modo a atender as necessidades solicitadas, visando rapidez; 
Considerando que o vereador de posse da informação dos serviços ou obras licitadas terá o conhecimento necessário para acompanhar a aplicação dos recursos públicos com vistas à eficiência, eficácia e efetividade na aplicação dos mesmos;

Considerando que o vereador deve acompanhar e fiscalizar a aplicação dos recursos públicos observando se os mesmos obedecem aos princípios constitucionais da legalidade, impessoalidade, moralidade, publicidade e eficiência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de setembro de 2009.
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