REQUERIMENTO Nº 251/2009

ELIAS MACIEL - PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração e ao Senhor Sadi Bortolotti, Secretário Municipal de Transporte Rodoviário e Estradas Vicinais, requerendo a disponibilização de ônibus para o transporte coletivo de passageiros do distrito de Primavera até a sede do município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que esta medida ajudará a todos os moradores do referido distrito que sofrem muito para terem acesso ate o centro da cidade, e com essa ação, estaremos garantindo a melhoria na qualidade de vida dos moradores, pois assim poderão ir e vir com mais facilidade, podendo estar visitando praças, shopping, cinema entre outras áreas de lazer do município;

Considerando que Município de Sorriso precisa urgentemente de ônibus novos para o transporte coletivo, devido às condições de uso dos mesmos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2009.

ELIAS MACIEL
Vereador PSB

