REQUERIMENTO Nº 252/2009

VANZELLA – DEM E PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ricardo Knoepfelmacher, Presidente da OI, ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Oi em Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo providências para instalação de um telefone público na  rua Edgar Garcia de Siqueira – Sorriso/MT, em frente a Agro Boi, ao lado da Lotérica Ferset.

J U S T I F I C A T I V A S

Por se tratar de uma rua movimentada, onde se localiza inúmeros  comércios, sendo um deles uma lotérica e uma parada de ônibus que todos os dias trazem pessoas do interior, a rua Edgar Garcia de Siqueira carece da instalação de telefone público (orelhão), a  fim de que a população  possa se valer no seu dia a dia, especialmente em se tratando de emergências;

Considerando à importância dos telefones públicos para os cidadãos em geral, que necessitam desse meio de comunicação quando estão fora dê suas residências;

Considerando que, no centro, em algumas ruas, há uma grande distância entre um aparelho e outro;

Considerando também a dificuldade dos moradores da referida rua citada acima e dos que ali transitam em se locomover para outro telefone público;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2009.
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