
REQUERIMENTO Nº 262/2009

ELIAS MACIEL – PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Teodoro Moreira Lopes, Presidente do Detran do Estado de Mato Grosso, com cópias aos proprietários das Autoescolas do Município de Sorriso, proprietários de Concessionárias de Motos e ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a realização de campanha para alertar os motociclistas quanto aos riscos no trânsito.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a referida campanha, tem como objetivo, informar e mobilizar os motoqueiros como prevenir acidentes, principalmente entre os jovens;
Considerando que, o trânsito tem se constituído em uma das principais causas de morte da população. A frota nacional, principalmente de motocicletas, tem crescido a um ritmo acelerado, os condutores têm formação adequada, tem conhecimento das regras de circulação, mas não tem aplicado esse conhecimento na condução dos veículos, a maioria dos acidentes se dá por desrespeito a sinalização e imprudência no transito urbano; 

Considerando que, as ocorrências que resultam em vitimas gravemente feridas ou fatais são comuns com motocicletas e isso deve ser levado ao conhecimento de todos para que sirva de funesto aviso e alerta para nos tornarmos mais conscientes;

Considerando que, nos dias atuais, o acesso a um financiamento para uma moto cresceu significativamente, é alarmante o número de acidentes. A campanha deve ser permanente para conscientizar os motoqueiros.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de outubro de 2009.
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