
REQUERIMENTO Nº 270/2009
GERSON L. FRANCIO – JABURU – PSB, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Valtenir Pereira, Deputado Federal, ao Exmos. Srs. Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho, Deputados Estaduais, à Sr. Terezinha Maggi, Secretaria Estadual de Ação Social, com cópia ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal e a Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, requerendo a instalação de um Centro de Referência de Assistência Social (CRAS), nos Bairros São Mateus e Novos Campos.
J U S T I F I C A T I V A S

 Faz-se necessário ampliar a rede de serviços sociais básicos, melhorando a qualidade e o acesso aos serviços, e consequentemente, atendendo um maior número de famílias, ou tantas quantas necessitarem de tal atenção.

A população dos referidos Bairros, apresentam índices preocupantes de vulnerabilidade social. Tais índices mostram também a possibilidade de se reverter tais situações, isso através da implantação de um programa de atendimento social básico adequado à realidade particular de cada família. 
Desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, caracterizada na vontade e necessidade de nossa população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de dezembro de 2009.
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