REQUERIMENTO Nº 275/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARHCIORO – PDT, POLESELLO – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado a Senhora Guiomar Preima, Diretora Executiva do PREVISO, requerendo:

a) cópia do processo licitatório, capa a capa, para REAVALIAÇÃO ATUARIAL 2009 do Regime Próprio de Previdência Social do Município de Sorriso/MT;
b) cópia do contrato celebrado com a empresa vencedora;

c) cópia do empenho e Nota Fiscal de Pagamento;
d) cópia do Cálculo Atuarial 2009.
J U S T I F I C A T I V A S

Os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo (art. 31 da Constituição Federal);

Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo, suas autarquias, dos consórcios, enfim das empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena em ser responsabilizado pela omissão.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de outubro de 2009.
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