REQUERIMENTO Nº 283/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, PROFª. MARISA - PSB e a BANCADA DOS PARTIDOS: PDT, PR e PTB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo o cumprimento da Lei Municipal n° 1.832/2009, de 14 de julho de 2009, que autoriza o Chefe do Poder Executivo Municipal a Abrir Crédito Adicional Suplementar e dá outras providências, em especial à cobertura da Escola Municipal Distrito de Caravágio.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que a Lei Municipal n°1.832/2009 de 14 de julho de 2009 que trata de dotação orçamentária, autoriza o Poder Executivo Municipal a proceder substituição do telhado da Escola, com reparo e substituição de forros, instalações prediais, reforma de revestimentos, em pinturas e esquadrias comprometidas, conforme cópia do Anexo e da Lei; 

Considerando que é uma reivindicação dos moradores do Distrito de Caravágio, que aspiram por esta obra de reforma. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de outubro de 2009.
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