REQUERIMENTO Nº 292/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e CHACRINHA – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado aos Excelentíssimos Senhores Mauro Luiz Savi, José Domingos Fraga Filho e Otaviano Olavo Pivetta, Deputados Estaduais, com cópias ao Excelentíssimo Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado do Mato Grosso, ao Senhor Teodoro Moreira Lopes, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN/MT e ao Senhor Hélio da Silva, Diretor da CIRETRAN de Sorriso – MT, requerendo a construção de cobertura e piso para a área de vistoria na 37ª CIRETRAN de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que são realizados na 37ª CIRETRAN do Município de Sorriso, média de 50 vistorias/dia sendo que em determinados dias o número chega a um total de 80 vistorias e o local não possui instalações adequadas para o atendimento;
Considerando que no período chuvoso o trabalho dos servidores do CIRETRAN é muito prejudicado pela falta de cobertura para a realização das vistorias;
Considerando que a Sorriso possui a 5ª maior frota do Estado de Mato Grosso, com mais de 31 mil veículos emplacados no Município. Segundo dados do Ciretran há 3.540 motonetas;

Considerando que Sorriso possui a 5ª maior arrecadação de IPVA do Estado, arrecadando mais de R$ 8 milhões anualmente que somado a outros impostos aproxima a casa de R$ 20 milhões;

Considerando que é uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de novembro de 2009.
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