REQUERIMENTO Nº 307/2009

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e CHACRINHA – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, requerendo o cumprimento da Lei Municipal N° 1.807/2009 de 24 de abril de 2009, que dispõe sobre afixação de placa informativa no local de toda e qualquer obra ou prestação de serviço, inclusive reformas, diretas ou indiretas, que utilizem recursos, totais ou parciais, derivados da administração pública municipal e dá outras providências.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando a existência da Lei Municipal n°1.807/2009 de 24 de abril de 2009 que dispõe sobre afixação de placa informativa no local de toda e qualquer obra ou prestação de serviço, inclusive reformas, diretas ou indiretas, que utilizem recursos, totais ou parciais, derivados da administração pública municipal e dá outras providências, conforme cópia é obrigatório seguir os dados constantes na mesma, para que não fiquem sob pena de responsabilidades e pena previstas em Lei;
Considerando que o Poder Executivo Municipal é obrigado a afixar placa informativa com a natureza da obra, reforma ou prestação de serviço; nome da empresa que está executando a obra, reforma ou prestação de serviço; custo previsto e procedência dos recursos financeiros; data de inicio e prazo previsto para a conclusão da obra, reforma ou prestação de serviço; nome do responsável técnico da empresa diretamente ligado à obra, reforma ou prestação de serviço; número do telefone de contato para reclamações;

Considerando as fotos em anexo evidenciam que a legislação vigente não está sendo cumprida.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de novembro de 2009.
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Vereador PDT
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PRAÇA DA JUVENTUDE – Rua Mato Grosso com a Avenida Natalino J. Brescansin.
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PRAÇA DA JUVENTUDE – Avenida Curitiba.
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PRAÇA DA JUVENTUDE – Avenida Curitiba.
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ESCOLA PAPA JOÃO PAULO II
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AVENIDA MARGINAL ESQUERDA – Quadra Poliesportiva do Bairro Bom Jesus.
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ESCOLA PAPA JOÃO PAULO II – R. Alencar Bortolanza.
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BAIRRO VILA BELA – R. Iguaçu com BR 242.
