REQUERIMENTO Nº 309/2009

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR, PROFESSORA MARISA – PSB, CHAGAS ABRANTES – PR e ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e a Empresa Conectiva Assessoria e Consultoria LTDA, requerendo:
a) Cópia do contrato celebrado entre a Prefeitura Municipal e a empresa Conectiva Assessoria e Consultoria LTDA, contratada para atender o objeto estabelecido no processo licitatório Tomada de Preço nº 022/2009, cujo objeto é ‘Contratação de serviços de consultoria e supervisão e fiscalização de obras’ no montante de R$ 356.608,53,  para um período de 8 (oito) meses;
b) Relatórios documentados das ações desenvolvidas conforme exigido no Anexo X da Tomada de Preços nº 022/2009, cuja cópia da Planilha encontra-se em anexo;

c) Com relação ao Convênio TT-278/2007-00, Processo nº 50611.001374/2007-15, celebrado entre o Departamento Nacional de Infra-Estrutura de Transportes – DNIT e a Prefeitura Municipal de Sorriso-MT, no que se refere à intervenção viária no acesso urbano de Sorriso para duplicação de trecho da BR 163 e travessia urbana:

1) Relatório de atendimento dos itens da “CLÁUSULA QUARTA – DAS OBRIGAÇÕES DA CONVENENTE”;
2) Cópia das prestações de contas conforme estabelece a “CLÁUSULA QUINTA – PRESTAÇÃO DE CONTAS” do convênio celebrado;
3) Relatório especificando: etapas desenvolvidas; cronograma de execução das próximas etapas da obra;
4) Licenças ambientais para a execução da obra.

J U S T I F I C A T I V A S

Os pedidos de informações são instrumentos dispostos ao exercício da atividade parlamentar no exame, aferição, averiguação e investigação das atividades desenvolvidas pelos Poderes Públicos, em especial o Poder Executivo, na compreensão da função fiscalizadora da Câmara, observando com vigília se as ações e atividades da Administração Pública se fazem conforme os princípios régios expressos pela Carta Constitucional e os implícitos do direito pátrio, uma vez que estão os vereadores investidos do controle externo (Art. 31 da Constituição Federal e Inciso X do Art. 13 da LOM);

Considerando que é função do vereador acompanhar todos os atos do Poder Executivo, suas autarquias, dos consórcios, enfim das empresas ligadas ao Poder Público Municipal ou que dele recebe subvenções, sob pena em ser responsabilizado pela omissão;
   Considerando que é responsabilidade do Poder Público desenvolver políticas visando uma melhor qualidade da população;

   Considerando que é necessário conhecer em que situação se encontram os fatos relacionados a essa obra, quais ações que o Poder Executivo está desenvolvendo, para que o Poder Legislativo possa analisar e posicionar-se, buscando contribuir com idéias e sugestões para solução de possíveis problemas e esclarecer os cidadãos quando inquiridos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de novembro de 2009.
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