REQUERIMENTO Nº 003/2010.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e CHACRINHA – PR, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado à Mesa Diretora, nos termos regimentais, requerendo a realização de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA com representantes do Poder Executivo, Poder Legislativo, Empresa Executora, Conselho Municipal de Segurança Pública (COMSEP), Polícia Militar, Polícia Rodoviária Federal, DETRAN, CIRETRAN e Deputado Estadual Mauro Savi, com o objetivo de, a nível municipal, debater sobre o Projeto do Trânsito da cidade de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando o alto índice de acidentes de trânsito ocorrido na cidade de Sorriso;

Considerando que a readequação do trânsito da cidade de Sorriso é uma obra que há muito tempo é esperada pela população e que vai beneficiar seus habitantes e visitantes, facilitando e organizando a circulação dos veículos, bicicletas e outros; 

Considerando que o Município de Sorriso é a quinta economia do Estado e o principal produtor de grãos do País, com uma produção de cerca de dois milhões de toneladas ao ano.
Considerando que esta é uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2010.
	LUIS FABIO MARCHIORO

Vereador PDT
	LEOCIR FACCIO

Vereador PDT


	POLESELLO

Vereador PTB
	CHACRINHA
Vereador PR


