
REQUERIMENTO Nº 005/2010.
MARILDA SAVI – PSB, POLESELLO – PTB, LEOCIR FACCIO – PDT e CHACRINHA – PR, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Nelson Krug, Gerente da Agência do Banco do Brasil em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um Caixa Eletrônico do Banco do Brasil junto ao Hospital Regional de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o ospitgal Regional de Sorriso Hospital Regional de Sorriso conta com muitos servidores, os quais recebem seus salários via contas personalizadas no Banco do Brasil e que recorrem ao caixa eletrônico mais próximo, instalado no Posto Simarelli, onde se verifica a ocorrência de filas, fato que propicia muita perda de tempo pelos servidores quando em horário de trabalho;
Considerando que são atendidos com serviços médicos pelo Hospital Regional de Sorriso, os habitantes de 15 municípios da região, os quais em muitos casos são clientes do Banco do Brasil e que para suas transações e necessidades bancárias dependem de um caixa eletrônico mais próximo;
Considerando que, a instalação de um Caixa Eletrônico no local proposto por esta indicação, em muito beneficiará todos os servidores e usuários do Hospital Regional de Sorriso, a própria população que freqüenta o local, bem como, os moradores das proximidades e adjacências, que dependem dos serviços oferecidos pelo Banco do Brasil, não necessitando com esta medida se dirigir para outros locais, onde os deslocamentos geram dificuldades e desperdício de tempo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2010.
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