REQUERIMENTO Nº 013/2010
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, CHAGAS ABRANTES – PR e A BANCADADA DOS PARTIDOS: PDT, PR, PTB e PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo cópias de todos os documentos (notas, empenhos, cópia dos cheques de pagamentos efetuados e outros) que comprovam os gastos com os OUTDOORS colocados pela Prefeitura no Município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que cabe a Câmara Municipal fiscalizar e controlar, diretamente, os atos do Poder Executivo, incluídos os da administração indireta (Inciso X do Art. 13 da Lei Orgânica de Sorriso);

Considerando que a fiscalização contábil, financeira, orçamentária, operacional patrimonial do Município e das entidades da administração direta e indireta, quanto à legalidade, legitimidade, economicidade, aplicação das subvenções e renúncia de receitas, será exercida pela Câmara Municipal, mediante controle externo, e pelo sistema de controle interno de cada poder (Art. 35 da Lei Orgânica de Sorriso);

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
Considerando a importância de esclarecer aos munícipes as ações e os gastos públicos;
Considerando que é uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de fevereiro de 2010.
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