REQUERIMENTO Nº 021/2010.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA - PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Dr. Nilton do Nascimento, Diretor Regional dos Correios - MT, com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Paulo Machado Arruda, Gerente Reven 02 de Sinop – MT, a Senhora Evanir Fátima de Almeida, Gerente da Agência dos Correios de Sorriso – MT e ao Senhor Edílson Francisco Silva, Gerente de Vendas DR/MT, requerendo a instalação de uma Unidade de Negócios da Agência de Correio Comunitária no Bairro São José, município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Município de Sorriso conta com duas Agências do Correio e uma Unidade de Negócios da Agência de Correio Comunitária para atender uma população de aproximadamente sessenta mil habitantes;

Considerando que os bairros: São José com aproximadamente 480 famílias atendidas pelo Posto de Saúde da Família - PSF, Jardim Carolina com aproximadamente 230 famílias e o Bairro Taiamã com aproximadamente 120 famílias atendidas pelo PSF, contando ainda as famílias dos chacareiros que somam aproximadamente 50 famílias. Na soma das famílias atendidas pelos PSF’s perfazem aproximadamente 880 famílias. Considerando a média de quatro pessoas por família, somam 3.520 pessoas que precisam ser inseridos no sistema do Correio;

Considerando que a distância existente do bairro São José e bairros vizinhos até o atendimento da Agência do Correio são muito grandes;

Considerando que a Agência do Correio não faz a entrega domiciliar em vários dos bairros citados e região;

Considerando que os habitantes do bairro e região em sua maioria são pessoas carentes e que não contam com meio de transporte adequado, para se deslocarem até a Agência Central;

Considerando que a existência do local para a instalação desta Unidade do Correio;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores do referido bairro e região.

Considerando que este requerimento já foi feito anteriormente, e não foi solucionado o problema dos moradores dos referidos bairros.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2010.
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