REQUERIMENTO Nº 026/2010.
VANZELLA – DEM E PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Augustinho Moro, Secretário de Saúde do Estado do Mato Grosso, com cópias aos Excelentíssimos Senhores, José Domingos Fraga Filho e Mauro Luiz Savi, Deputados Estaduais, ao Excelentíssimo Senhor Jayme Campos, Senador Federal e ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo que seja disponibilizada uma ambulância permanente para o PSF do Bairro São Domingos, no município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Tendo em vista inúmeros questionamentos, quanto ao transporte de pacientes com algum tipo de deficiência e dificuldades para se locomover de casa para o PSF do seu setor ou mesmo para o hospital, onde sofrem constantes transtornos devido à falta de um veículo para transporte dos mesmos, até a unidade mais próxima de Saúde, e; 
Considerando que o município de Sorriso conta atualmente com o atendimento apenas de duas (02) ambulâncias para atenderem quatorze (14) PSF (Programa Saúde da Família);
Considerando que algumas modalidades de tratamento não podem ser interrompidas, e alguns pacientes se sujeitam a suspensão do tratamento em razão da falta de condições para se locomover;
Considerando que os moradores da comunidade do Bairro São Domingos e região, sofrem constantes transtornos devido à falta de um veículo para transporte de pacientes da região, até a unidade mais próxima de saúde, para atendimentos de urgência e emergência;

Considerando que estaremos beneficiando e valorizando a população que reside nessa região e que merece nossos cuidados e atenção;

Assim, honrados pela oportunidade, agradecemos a análise e aprovação do presente requerimento.

 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2010.
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