REQUERIMENTO Nº 027/2010.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Osmar Rossetto, Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde Teles Pires, com cópia à Senhora Rejane Zen, Diretora Geral do Hospital Regional de Sorriso, requerendo a aquisição de cadeiras de rodas comuns e especiais para o Hospital Regional de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta, indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer no mesmo sentido a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende vários municípios da região e é auxiliado pelos mesmos através do consórcio;

Considerando que a ocupação do hospital é alta e necessita de cadeiras de rodas para a locomoção de dezenas de pacientes que estão em tratamento ou que chegam para atendimento; 

Considerando que os materiais existentes estão desgastados com muitas avarias, como pneus furados, estrutura torta e exigindo muito esforço físico dos funcionários responsáveis pela locomoção dos usuários.
Considerando que o Consórcio pode intervir nesse pleito, evitando a morosidade “natural” da Secretaria de Estado de Saúde, pois a necessidade é urgente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2010.
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