
REQUERIMENTO Nº 029/2010.
MARILDA SAVI – PSB, vereadora com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor José Joaquim de Souza Filho - Baiano Filho, Secretário de Esportes do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Santinho Augustinho Salerno, Secretário Municipal de Esportes e Lazer, requerendo informações a respeito da implantação e execução do Programa BOLSA ATLETA – PROJETO OLIMPUS, bem como a relação nominal dos alunos que são beneficiados com o mesmo no Município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o vereador é agente político investido de mandato legislativo para representar o povo e seus interesses na Câmara Municipal, bem como promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;

Considerando que a população cobra o vereador sobre a aplicação dos recursos e o vereador tem a obrigação de conhecer para esclarecer.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2010.
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