
REQUERIMENTO Nº 039/2010.
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Neldo Egon Weirich, Secretário de Estado de Desenvolvimento Rural, com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Marcio Luis Kuhn, Secretário de Agricultura e Meio Ambiente, requerendo a realização de uma campanha sobre o programa “PRONAF MULHER” no município de Sorriso – MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Ao longo de toda a trajetória da construção das políticas públicas, pouco foi analisado com relação às desigualdades de sexo e, apenas recentemente, fruto da luta do movimento de mulheres e as iniciativas importantes do Governo Federal, é que a prática política passou a levar em conta a situação diferenciada que as mulheres estão submetidas.

O Programa PRONAF MULHER é um excelente instrumento para incentivar as atividades produtivas agregadoras de renda desenvolvidas pelas mulheres. Tendo como finalidade o atendimento de propostas de crédito de mulher agricultora, conforme projeto técnico ou proposta simplificada.

Infelizmente, as mulheres do campo não estão bem informadas sobre o PRONAF MULHER e seus requisitos, suas regras e como acessar. E muito menos sobre as recentes alterações que contemplam a reivindicação de diversas associações de mulheres rurais e deste mandato parlamentar.

Por isso, estamos sugerindo, com urgência, uma campanha televisiva, radiofônica, com cartazes e folders explicativos sobre o PRONAF MULHER, seus requisitos e regras.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2010.
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