REQUERIMENTO Nº 040/2010.
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Geral da Regional dos Correios no Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e à Senhora Evanir Fátima de Almeida, Gerente da Unidade dos Correios de Sorriso – MT, requerendo que seja viabilizada logística suficiente para a expansão das entregas de encomendas e correspondências no Município de Sorriso, principalmente para atender os Bairros São Mateus, Novos Campos, Jardim das Américas, Jardim Califórnia, e São José I e II.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a população sorrisense tem crescido acentuadamente e o espaço geográfico aumenta na mesma proporção, necessita de políticas para garantir que os serviços essenciais à qualidade de vida sejam disponibilizados com flexibilidade;
Considerando que é longa a distância entre estes bairros e as unidades dos Correios, as pessoas são obrigadas a fazerem este trajeto, muitas vezes a pé e podem perder a viagem, por ainda não terem chegadas as encomendas ou correspondências esperadas;

Considerando que com a entrega de encomendas e correspondências nos referidos bairros, as pessoas não mais terão que pagar por faturas que não chegam às mãos das mesmas, no prazo de vencimento;

Considerando que muitos bairros do município contam com distribuição sendo realizada uma vez por semana, devido ao baixo número de carteiros disponíveis na agência local, necessitando assim de uma ampliação do material humano;

Considerando que é uma reivindicação dos munícipes sorrisenses, esta propositura se faz jus.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2010.
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