
REQUERIMENTO Nº 045/2010.

VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Blairo Maggi, Governo do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Agostinho Moro, Secretário de Saúde do Estado de Mato Grosso, com cópias ao Exmo. Senhor Osmar Rossetto, Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde Teles Pires e à Senhora Rejane Zen, Diretora Geral do Hospital Regional de Sorriso, requerendo a aquisição de aparelho de Mamografia Digital para o Hospital Regional de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

A mamografia é um tipo de radiografia especial, realizada em aparelhos específicos para avaliação das mamas. Homens e mulheres podem desenvolver câncer de mama. A mamografia de rotina é a melhor oportunidade de detectar precocemente qualquer alteração nas mamas antes até que o paciente ou médico possam notá-las ou apalpá-las. De acordo com o FDA, órgão americano de vigilância sanitária, a mamografia pode detectar um câncer de mama até dois anos antes de ele ser palpável. A mamografia é, ainda, o mais eficaz método de diagnóstico para a detecção de câncer de mama, quanto mais precoce a remoção do tumor na fase inicial, a estratégia é mais eficiente na redução da taxa de mortalidade das pacientes e melhor qualidade de vida;
Um dos recentes avanços da mamografia é a MAMOGRAFIA DIGITAL (computadorizada). A mamografia digital se assemelha a convencional por usar raios X na produção das imagens, porém o sistema é equipado com receptor digital e um computador ao invés de um filme cassete. Na mamografia convencional as imagens são gravadas em filme. O filme é revisado pelo radiologista no negastoscópio. Com mamografia digital, a imagem mamográfica é capturada por um detector eletrônico especial de raios X o qual converte a imagem numa foto digital e pode ser revisado no monitor do computador. O radiologista pode alterar a magnificação, orientação, brilho, contraste através do computador para verificar melhores áreas da mama.
A mamografia convencional demora de 30 minutos à uma hora para a obtenção do diagnóstico. Quando a imagem não é satisfatória o exame tem que ser refeito e a mulher expor-se a nova carga de radiação. Na mamografia digital os procedimentos são os mesmos, a mulher fica de pé, a pressão sobre o seio continua e segundo os médicos necessária para a superposição de tecidos e descobrir nódulos minúsculos e, em seguida um dispositivo eletrônico grava as imagens geradas pelo raio-X, apenas 15 segundos após a exposição. 

Os procedimentos são mais rápidos e a paciente recebe menor dose de raios X com maior qualidade diagnóstica, com menor número de repetições de exposições durante um exame. Esta tecnologia permite que o resultado e as imagens sejam enviados via Internet para qualquer parte do mundo.

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da Administração Municipal, direta, indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer no mesmo sentido a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que o Hospital Regional de Sorriso atende vários municípios da região e é auxiliado pelos mesmos através do consórcio;

Considerando que a ocupação do hospital é alta e carecem do aparelho de mamografia digital para os pacientes que necessitam deste atendimento;
Considerando que o aparelho de mamografia existente está superado (É do Ano De 1995), desgastado e quebrado;
Considerando que autoridades sensibilizadas podem intervir nesse pleito, evitando a morosidade “natural” da Secretaria de Estado de Saúde, pois a necessidade é urgente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de março de 2010.
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