
REQUERIMENTO Nº 052/2010

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado a Senhora Dilma Rousseff, Ministra da Casa Civil, ao Exmo. Senhor Patrus Ananias de Sousa, Ministro do desenvolvimento social e Combate à Fome, ao Senhor Carlos Lupi, Ministro do Trabalho e Emprego (MTE), com cópias ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo empenhos dos mesmos quanto à implantação do (Planseq Bolsa Família) Plano Setorial de Qualificação Profissional no município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando o Planseq é um programa de qualificação profissional do Governo Federal, destinado aos beneficiários da Bolsa Família e tem como objetivo promover a qualificação e inserção profissional deste público visando preparar o cidadão para o mercado de trabalho e oferecer capacitação nas áreas do setor da construção civil, em obras do Plano de Aceleração do Crescimento (PAC);
Considerando que com a qualificação, o governo pretende ampliar as oportunidades de inclusão produtiva, adequar os cursos às necessidades locais, estimular a articulação entre os setores de trabalho e assistência social, além de atender a demanda do mercado com mão-de-obra qualificada;
Considerando que com a implantação do Planseq em nosso município poderemos evitar que quem recebe o Bolsa-Família, passe a vida inteira recebendo ajuda do governo, a idéia é priorizar a autonomia financeira de famílias em situação de vulnerabilidade social. Sabemos que os fatores que levam as pessoas a essa situação estão: o baixo nível de escolaridade e a falta de qualificação profissional. É preciso mobilizar os beneficiários para que ao menos um membro da família participe dessa atividade;
É importante ressaltar que o Plano Setorial de Qualificação (Planseq) Bolsa Família não só abre perspectivas de trabalho e emprego, mas contribui para a dignidade da pessoa humana, para a afirmação da sua auto-estima, a capacitação profissional faz com que as pessoas se tornem mais aptas para a vida e a cidadania e para que de em a contribuição ao bem comum.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2010.
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