

REQUERIMENTO Nº 058/2010.




CHAGAS ABRANTES – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado à Mesa Diretora, nos termos regimentais, requerendo a realização de uma AUDIÊNCIA PÚBLICA para discutir o traçado da Ferrovia Centro Oeste, com os representantes dos Poderes Executivo e Legislativo; Exmo. Senhor Paulo Sergio Pinheiro, Ministro interino dos Transportes; Exmo Senhor Blairo Maggi, Governador do Estado; Exmo. Senhor Luiz Antonio Pagot, Diretor Geral do DNIT; Exmo. Senhor José Riva, Presidente da Assembléia Legislativa do Estado de Mato Grosso; Exmos. Senadores do Estado de Mato Grosso e aos Exmos. Deputados Federais e Estaduais do Estado de Mato Grosso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de discutir o traçado da ferrovia Centro- Oeste, antes que o mesmo seja definido, para que tenhamos no mínimo um ponto de embarque dentro do município de Sorriso, haja vista que nosso município é o maior produtor de grãos do Estado;

Considerando que sendo o maior produtor de grãos do Estado e sendo responsável pela produção de 2% dos grãos do país, é justo que o ICMS arrecadado fique em nosso município;

Considerando que caso não tenha pelo menos um ponto de embarque dentro do município de Sorriso, o ICMS aqui arrecadado, não ficará em nosso município;

Considerando o direito da população de Sorriso, em especial os produtores de grãos, discutir e opinar sobre uma obra tão importante para o Estado como a Ferrovia Centro Oeste.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2010.
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