
REQUERIMENTO Nº 076/2010
PROFESSORA MARISA – PSB, GERSON L. FRANCIO – PSB, CHAGAS ABRANTES e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e à Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social, requerendo informações sobre a Casa de Abrigo da Criança e do Adolescente, no que se refere:
a) Nome, idade e sexo das crianças abrigadas;
b) Existência de plano de atendimento e projetos sociais (acompanhamento escolar, psicológico, saúde, alimentação e outros);
c) Valores dos recursos destinados à manutenção.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o vereador é agente político investido de mandato legislativo para representar o povo e seus interesses na Câmara Municipal, bem como promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, o mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais;
Considerando que é necessário conhecer em que situação se encontra o funcionamento desta Casa de Abrigo, quais ações que o Poder Executivo está desenvolvendo, para que o Poder Legislativo possa analisar e posicionar-se, buscando contribuir com idéias e sugestões para solução de possíveis problemas e esclarecer os cidadãos quando inquiridos
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de abril de 2010
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