REQUERIMENTO Nº 077/2010
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Teodoro Moreira Lopes, Presidente do Departamento Estadual de Trânsito – DETRAN/MT, com cópia ao Senhor Hélio da Silva, Diretor da CIRETRAN de Sorriso – MT, requerendo ao 37º CIRETRAN o fornecimento de adesivos de identificação para os veículos conduzidos por portadores de necessidades especiais no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que os adesivos numerados devem ser fixados no veículo, possibilitando a identificação e a visualização dos órgãos fiscalizadores;
Considerando que a credencial assegura o direito de usufruir das vagas disponíveis nos estacionamentos públicos regulamentados;
Considerando que as Resoluções N.º303 e N.º304 do Conselho Nacional do Trânsito (CONTRAN) tratam, respectivamente, da regulamentação das vagas de estacionamento de veículos destinas ao uso exclusivo de pessoas idosas e portadoras de deficiência com dificuldade de locomoção;

Considerando que existem casos, em nosso município, de portadores de necessidades especiais que estão sendo multados por não obterem o adesivo de identificação de portador de necessidade especial em seu veículo;

Considerando que, segundo a Lei Federal 10.098/2000, em seu Art.7°, estabelece a obrigatoriedade de reservar 2% das vagas de estacionamento regulamentadas para veículos que transportem pessoas portadoras de deficiência ou com dificuldades de locomoção;
Considerando que as vagas reservadas para os deficientes físicos deverão ser sinalizadas e não poderão ser ocupadas pelos demais condutores. As vagas também devem estar em local de fácil acesso como frente ou próximo a entrada do estabelecimento para facilitar a locomoção.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de abril de 2010.
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