REQUERIMENTO Nº 080/2010

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Mota Sardenberg, Presidente da Anatel, ao Senhor Luiz Eduardo Falco, Presidente da Oi e ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Oi em Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um telefone público (orelhão) no Bairro Rota do Sol.
JUSTIFICATIVAS
Esta propositura objetiva a instalação de um telefone público (orelhão) no Bairro Rota do Sol, tendo em vista que os moradores vêm sofrendo pela falta de acesso ao sistema convencional de telefonia;
Mesmo sendo um bairro novo, já existe cerca de 150 famílias residindo no local e não existe telefone público para os mesmos se comunicarem, sendo que o mais próximo fica no Bairro Jardim Amazônia, o que acarreta vários transtornos para quem necessita deste serviço com urgência;

A instalação de um telefone público resultará em beneficio a todos, pois trará maior conforto para os moradores do local e circunvizinhanças, bem como evitará maiores transtornos para os deficientes, grávidas e idosos;

Esta proposição é fundamentada no pedido dos moradores do referido Bairro, onde este orelhão servirá para a comodidade dos moradores, em relação aos atendimentos médicos de urgências, policiamento e outros serviços que são solicitados pelo mesmo. Diante de tais considerações, solicitamos à acolhida que se faz necessária para esta proposição.
Considerando que este sistema vai de encontro ao desenvolvimento do Município e por ser uma reivindicação da população, esta propositura se faz jus.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril 2010.
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