REQUERIMENTO Nº 081/2010
BRUNO STELLATO – PDT, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado, ao Exmo. Clomir Bedin, Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia ao Senhor Cláudio José Zancanaro, Secretário Municipal de Indústria, Comercio e Turismo, requerendo informações sobre o andamento da obra do Centro de Eventos de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando a necessidade de garantir a transparência dos atos do Poder Público e também com o objetivo do legislador ter conhecimento para poder esclarecer a população sobre a forma de aplicação do orçamento municipal;

Considerando que o vereador de posse da informação dos serviços terá conhecimento necessário para acompanhar a aplicação dos recursos públicos com vistas à eficiência, eficácia e efetividade na aplicação dos mesmos;

Considerando que a população cobra o vereador sobre a aplicação dos recursos e o vereador tem a obrigação de conhecer e esclarecer o cidadão;
Considerando que a obra já era pra ter sido concluída e o valor total da mesma é de R$ 2.279.860,92, deste, R$ 1.852.500,00 são recursos federais, e o restante recursos do Governo do Estado e do Município de Sorriso, (foto em anexo);

Considerando que a o Centro de Eventos de Sorriso é uma reivindicação da população, pois vai gerar emprego, renda e certamente irá agregar valores aos comércios e empresas do Município e região;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 22 de abril de 2010.
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OBRA: Centro de Eventos de Sorriso - 2 Etapa 3 |
VALOR TOTAL DA OBRA: RS 2.279.860,02

f VALOR RECURSOS FEDERAIS: RS 1.852.500,00
DATA DE INiCIO: Junio/2008
PRAZO DE ENTREGA: 180 dias ‘
' EMPREGOS GERADOS: 0 |
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