
REQUERIMENTO Nº 084/2010
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse Expediente seja encaminhado aos Exmos. Senhores Senadores: Jayme Verissimo de Campos, Gilberto Gollner e Serys Marly Slhessarenko, com cópias ao Exmo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, e ao Senhor Elso Pozzobom, Presidente do Sindicato Rural de Sorriso, que o município de Sorriso – MT. seja a sede de uma Audiência Pública para discutir a implantação da Hidrovia Teles Pires – Tapajós.
J U S T I F I C A T I V A S

   
  

Considerando que, o projeto para a implantação desta nova modalidade de transporte está em discussão no Senado Federal;
 

Considerando que, Sorriso é o principal interessado em modais de transportes que apóiem especialmente o escoamento da produção agrícola, pois é atualmente o município maior produtor de grãos do país;
 

Considerando que, Sorriso tem localização privilegiado sendo ponto central de toda a região produtora desta parte do Mato Grosso, permitindo assim a melhor logística para abranger os municípios da região para este debate tão importante. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de abril 2010.
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