REQUERIMENTO Nº 090/2010

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Mota Sardenberg, Presidente da Anatel, ao Senhor Luiz Eduardo Falco, Presidente da Oi e ao Senhor Sérgio Antunes Lemos, Diretor da Oi em Mato Grosso, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo a instalação de um telefone público (orelhão) no Bairro Jardim Aurora.
JUSTIFICATIVAS
Esta propositura objetiva a instalação de um telefone público (orelhão) no Bairro Jardim Aurora, esquina da Perimetral Sudeste com a Rua Bandeirantes tendo em vista que os comerciantes e moradores das proximidades sentem falta do sistema convencional de telefonia;
Considerando que, a Cidade Sorriso é a 5ª (quinta) Economia do Estado de Mato Grosso e necessita deste atendimento a sua população;

Considerando que, Jardim Aurora um dos bairros mais próximo do centro da cidade, e que esta reivindicação dos moradores já solicitada, ainda não foi atendida;
Considerando que, o local indicado tem expressivo número de habitantes e que a instalação de um telefone público resultará em benefício de todos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de maio de 2010.
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