
REQUERIMENTO Nº 092/2010
BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM, à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo que se faça cumprir a Lei Municipal nº 1.011/2.002, cuja súmula: “Institui desconto de 50% aos estudantes e dá outras providências” e a Lei Estadual n° 7.621/2002, cuja súmula: “Altera e consolida as normas referentes ao direito dos estudantes ao pagamento de meia-entrada em espetáculos esportivos, culturais e de lazer e dá outras providências”.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que todos os estudantes têm o direito a meia-entrada, conforme Lei Municipal de nº 1.011 de 08 de julho de 2002 e a Lei Estadual n° 7.621 de 09 de janeiro de 2002;
Considerando que com o cumprimento das Leis acima exposta, estaremos incentivando os alunos a freqüentarem eventos culturais, espetáculos teatrais, cinema, entre outros, aumentando o seu interesse pela cultura e adquirindo conhecimentos, podendo ter uma participação mais efetiva na sociedade;
Considerando que os estudantes de nosso Município muitas vezes não freqüentam eventos por falta de condições financeiras. Com o cumprimento desta Lei estaremos realizando um trabalho social muito importante;
Considerando ser uma reivindicação dos estudantes de nosso Município;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de maio de 2010.
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