REQUERIMENTO Nº 099/2010
BRUNO STELLATO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Dr. Diógenes Curado Filho, Secretário de Estado de Justiça e de Segurança Pública de Mato Grosso, ao Coronel BM Carlos Alexandre Rodrigues, Comandante Geral do Corpo de Bombeiros do Estado de Mato Grosso, ao Excelentíssimo Senhor Governador do Estado de Mato Grosso, Silval Barbosa e aos Excelentíssimos Senhores Deputados Estaduais, Mauro Savi, José Domingos Fraga Filho e Otaviano Pivetta, requerendo novos soldados para compor a 10ª. Companhia Independente de Bombeiros Militar do Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Município de Sorriso conta com mais de 69.000 habitantes, com crescimento da população em nível superior a 10% (dez por cento) ao ano, constante expansão do perímetro urbano e conseqüente formação de novos bairros;
Considerando que o Corpo de Bombeiros Militar iniciou seus trabalhos no ano de 2005 em nosso Município com um efetivo de 20 soldados, sendo que hoje a guarnição se encontra com apenas 15 (quinze) soldados para atender a demanda de 7 (sete) municípios, sendo eles: Sorriso, Feliz Natal , Vera, Nova Ubiratã, Itanhangá, Ipiranga do Norte e Tapurah;
Considerando o alto índice de ocorrências registradas diariamente nessa região, principalmente incêndios corriqueiros que acontecem e ocorrências de acidentes de trânsitos com vítimas;
Considerando que o efetivo ideal para atender a demanda da 10² CIBM - Companhia Independente de Bombeiros Militar em Sorriso, seria de aproximadamente 60 (sessenta) soldados;

Considerando que com um número maior de soldados, estaremos proporcionando à população maior segurança, tranquilidade e bem estar social;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de maio de 2010.
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