REQUERIMENTO Nº 111/2010
VANZELLA – DEM E PAULO DA FARMACIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Nilton do Nascimento, Diretor Regional dos Correios - MT, com cópias à Senhora Evanir Fátima de Almeida, Gerente da Agência Própria de Sorriso – MT, à Senhora Dircéia Silva Neves, Gerente da CCI Park Shopping de Sorriso – MT, requerendo a entrega das correspondências endereçadas aos bairros: Jardim Kaiabi, Jardim Califórnia, Jardim Tropical e Jardim América na cidade de Sorriso – MT, para que seja realizada nos mesmos padrões de qualidade das demais áreas, qual seja entrega a domicilio.
JUSTIFICATIVAS
Justifica-se a presente propositura pela falta de entrega de correspondências nos bairros: Jardim Kaiabi, Jardim Califórnia, Jardim Tropical e Jardim América na cidade de Sorriso – MT, que tem causado enormes transtornos aos moradores, que além de deslocar muitas vezes em busca de correspondência, quando consegue recebê-lo muitas vezes a data do evento ou vencimento já ocorreu;

Cumpre ressaltar que os prejuízos causados pela falta de entrega domiciliar de correspondências aos moradores dos Bairros acima citados são notórios, haja vista a dificuldade que estes encontram para receber uma simples fatura de telefone. Na falta de entrega pela concessionária, os moradores têm que se deslocar até a Agência dos Correios para retirá-la, muitas vezes arcando com juros pela mora no pagamento, oriunda da falta de entrega de forma tempestiva. Ou ainda, o prejuízo sofrido pelos comerciantes daquele bairro, os quais recebem títulos fora do prazo, tendo de arcar com as multas decorrentes da mora;
Considerando que além dos bairros acima citados, temos conhecimento que existem outros bairros nas mesmas condições, que ainda não foram atendidos com entregas de correspondências, devido ao baixo número de carteiros disponíveis na Agência dos Correios de Sorriso e que necessitam ser inseridos no sistema de entregas;
Considerando que há uma grande cobrança, dos moradores, requerendo que as Agências Próprias e as Agências Comunitárias (GC) do Correio atendam – os, nos mesmos padrões de qualidade das demais áreas, qual seja entrega a domicilio.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de junho de 2010.
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