REQUERIMENTO Nº 108/2010

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, requerendo que seja informado a esta Casa de Leis o número de funcionários, supervisores, veículos e equipamentos usados pelas equipes no programa de combate a Dengue em nosso Município.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Dengue é uma doença infecciosa febril aguda, transmitida através do mosquito Aedes Aegypti, e que atualmente, a dengue é considerada um dos principais problemas de saúde pública de todo o mundo;
Esta Casa de Lei requer que seja informada, a quantidade de veículos destinados a este programa, quantos funcionários estão sendo direcionados em equipes de trabalho, com seus respectivos supervisores, e ainda, que sejam fornecidos relatórios  nos quais conte a freqüência  com que as visitas dos agentes de saúde acontecem nas residências, tanto no centro como nos bairros da cidade, concomitante a gráficos que sinalizem a evolução do quadro do município no combate à Dengue e o cronograma das reuniões  que ocorrem com o Poder  Executivo;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2010.
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