REQUERIMENTO Nº 114/2010

VANZELLA – DEM E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Senhor Guilherme Luiz Teixeira Alves, Diretor Executivo de Relações Institucionais da OI no Mato Grosso, requerendo a instalação de telefone público (orelhão) no local conhecido como Restaurante Barreiro, próximo a Rodovia da BR - 163, em Sorriso/MT.

JUSTIFICATIVAS

O Barreiro fica mais ou menos 50 km de distância da cidade de Sorriso, e é composta de várias propriedades rurais e alguns estabelecimentos comerciais, tais como também Armazéns Gerais e esta sendo construída uma fábrica de álcool;
Considerando que a grande necessidade daqueles moradores é a instalação de um telefone público no local, o que viria a ser de grande utilidade para os moradores, uma vez que o telefone mais próximo fica localizado a 20 km;
Considerando que, é uma necessidade básica para os moradores, bem como para as pessoas que estão de passagem pelo local, como caminhoneiros e entre outros, e viria de encontro ao bem comum;

Considerando que esta reivindicação já existe há muito tempo e ainda não foi atendida, desta forma, reforçamos a necessidade de estudo e a possibilidade da instalação, de um telefone público no lugar denominado no local conhecido como Restaurante Barreiro, próximo a Rodovia BR - 163, em Sorriso/MT;
Considerando que, com a instalação do referido aparelho estaremos trazendo maior conforto para os usuários, bem como evitando maiores transtornos;

Considerando que nos períodos de safra, em virtude das empresas instaladas próximo ao local, reúne um grande número de caminhoneiros que necessitam fazer uso deste meio de comunicação para soluções comerciais;
Considerando que nesta região o uso da telefonia móvel, fica deficiente;
Considerando que atualmente está sendo usado o telefone particular do restaurante.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de junho de 2010.
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