
REQUERIMENTO Nº 118/2010

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Ilmo. Senhor Celso Hugueney, Diretor Geral da Cemat em Sinop, ao Ilmo. Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Diretor Geral da Cemat em Sorriso, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elidio Farina, Secretário de Obras e Serviços Urbanos, requerendo que seja instalada uma rede de energia elétrica de baixa tensão, na Rua Carmem Miranda, entre as ruas das Videiras e Mato Grosso, no Jardim Alvorada. 
JUSTIFICATIVAS

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido Bairro, os quais necessitam da iluminação pública, na Rua Carmem Miranda e entre as ruas Mato Grosso e das Videiras, segundo os moradores é um ponto de drogas e prática de sexo;
 Considerando que, um grande número de pessoas utiliza este trajeto para trabalho ou retorno das escolas em período noturno;
Considerando que, a Rua Carmem Miranda, no local mencionado só existe a rede de “Alta Tensão” por isso a necessidade da expansão de rede; 

Considerando que empresários da construção civil estão investindo em condomínios residenciais e necessitam da Energia Elétrica de baixa tensão.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2010.
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