
REQUERIMENTO Nº 127/2010




CHACRINHA – PR e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, ao Senhor Valdecir de Lima Costa, Secretário Municipal de Fazenda e ao Senhor Márcio Luis Kuhn, Secretário Municipal de Agricultura, requerendo que seja encaminhado a esta Casa de Leis cópias dos autos das infrações lavrados por esta Prefeitura aos proprietários de terrenos baldios, referentes aos anos de 2009 e 2010, no Município de Sorriso – MT. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a taxa de limpeza de terrenos baldios é incidente sobre os bens imóveis não edificados, situados na zona limítrofe urbana do Município, conforme (Lei Complementar nº 040/2005, capitulo VI, dos art. 377 a 401 do código Tributário);

Considerando que é contribuinte da Taxa de limpeza de terrenos baldios, o proprietário, titular útil ou possuidor, a qualquer titulo, de terreno localizado dentro do perímetro urbano, beneficiado pelo serviço de roçada e limpeza, total ou parcial a que se refere o presente artigo;

Considerando que a base de cálculo da taxa de limpeza de terrenos baldios é de 1,0% (um por cento) do VRF – Valor de Referência Fiscal que é de R$35,00 (trinta e cinco reais), por m² (metro quadrado) roçado e limpo;

Considerando que a função fiscalizadora desta Casa é exercida por meio de requerimento sobre fatos sujeitos à fiscalização da Câmara e pelo controle externo da execução orçamentária do município, com o auxílio do Tribunal de Contas do Estado (Art. 2°, § 3° do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);
       
Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que todos têm direito a receber dos órgãos públicos informações de seu interesse particular, ou de interesse coletivo ou geral, que serão prestadas no prazo da lei, sob pena de responsabilidade, ressalvadas aquelas cujo sigilo seja imprescindível à segurança da sociedade e do Estado (Inciso XXXIII do Art. 5° da Constituição Federal de 1988);
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de agosto de 2010.
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