
REQUERIMENTO Nº 0133/2010

CHAGAS ABRANTES – PR, LEOCIR FACCIO - PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121, do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Adilton Sachetti, Diretor Presidente da Agência Estadual de Execução dos Projetos da Copa do Mundo do Pantanal - AGECOPA no Mato Grosso, requerendo a inclusão do município de Sorriso-MT nas ações de divulgação da COPA 2014 no Estado de Mato Grosso.

J U S T I F I C A T I V A S

Em 26 de dezembro de 1980, a pequena agrovila encravada em pleno sertão Mato-grossense, foi elevada a categoria de Distrito, pertencente ao Município de Nobres. Em 20 de março de 1982, foi instalada a Sub-Prefeitura no Distrito de Sorriso, tendo como Sub Prefeito o Sr. Genoino Espenassato, seguido pelos Srs. Ignácio Schevinski Netto, Helmuth Seidel e Ildo Antonello.

A Assembléia Legislativa do Estado do Mato Grosso aprovou, em 13 de maio de 1986  e o governador Júlio Campos, através da Lei N° 5.002/86, elevou então o Distrito de Sorriso a categoria de Município, desmembrado dos Municípios de Nobres, Sinop, e Diamantino, com uma área de 10.480 Km². Devido a alguns desmembramentos a área atual é de 9.345,76 km².

É formado por três distritos:

· Lei 5.431 de 03.03.1989 criou o Distrito de Boa Esperança – distante 140km da sede;

· Lei 5.432 de 03.03.1989 criou o Distrito de Caravágio – distante 60 km da sede ;

· Lei 5.433 de 03.03.1989 criou o Distrito de Primavera – distante 40 km da sede;

O Ponto Geodésico de MT fica localizado em seu território. Está na região centro norte do Estado, com a seguinte identificação:

LOCALIZAÇÃO:
Região Geográfica: Centro-Oeste
Unidade da Federação: Mato Grosso
Mesorregião Geográfica: Norte Mato-Grossense
Microrregião Geográfica: Alto Teles Pires
Altitude média: 365 m
Área Explorada: 650.000 ha
Área de Mata Nativa: 341.696 ha
Área de preservação permanente estimada: 59.189 ha.
Coordenadas Geográficas SAD69 (Marco Zero):
Latitude: 12º 32` 55,22” S Longitude: 55º 43` 11,01” W 

Tem uma localização privilegiada. Em Sorriso há o grande entroncamento do Norte Matogrossense, servidos pelas BR’s 163 Sul/Norte e a MT-242 Leste/Oeste tendo nestas duas rodovias possibilidades de acessos futuros a 2 importantes Portos para escoamento de seus produtos para o mercado externo: Santarém no Pará via BR-163 com distância de 1.350 km e São Luiz do Maranhão e a MT-242 interligando-se com a BR-158, Ferrovia de Carajás, com distância de 1.550km.

Possui uma população constituída por migrantes provenientes da Região Sul do País (80%), sendo 20% do Estado de Santa Catarina, 35% do Rio Grande do Sul, 25% do Estado do Paraná e os demais (20%), provenientes de outros estados, predominando os das Regiões Nordeste, Sudeste e Centro-Oeste. A população, em geral priva pela organização constitucional da família, fazendo dela a base da sociedade. Onde em média possui 2 filhos, predominando a casa própria e a maioria dos membros familiares. Tem adequado nível de alfabetização. Estima-se a população em torno de 70.000 habitantes. 

Sorriso é a quarta economia do Estado, município maior produtor de grãos do mundo, com um dos melhores IDHs do Estado, contribui expressivamente no desenvolvimento econômico de MT e do país. Com o slogan institucional ‘SORRISO – A CAPITAL NACIONAL DO AGRONEGÓCIO’ (Lei Municipal nº 1893/2010), título que está para ser dado também pelo Congresso Nacional, chama a atenção na aplicação de tecnologia de ponta nas atividades do agronegócio, base do desenvolvimento de sua economia e do Estado.

Destaca-se na prestação de serviços, na instalação de comércios, sendo uma economia emergente, com crescimento acima da média nacional, ou seja, em torno de 12% a.a. Com muitos empreendedores nas diversas áreas e a criação das infra-estruturas básicas, com suas potencialidades expressas em sua história, sua cultura, sua economia, a natureza entre outras, é um destaque, conquistando um espaço que o credencia a ser incluído na divulgação, bem como no roteiro da AGECOPA.

Sabemos que no decorrer da Copa, haverá a presença de muitos empreendedores, que nos intervalos da realização dos jogos desejam conhecer o Estado e seus potenciais. A presença de Sorriso será indispensável neste roteiro. Muitos investidores na área de produtos advindo da agricultura (soja, milho, algodão, arroz, feijão, hortifrutigranjeiros,...), da pecuária( bovinos, ovinos, suínos, aves, peixes,....), da extração vegetal, mineral, dentre outros, estarão em MT para, além da copa, observar, conhecer, investir. E Sorriso tem um potencial expressivo neste contexto.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de agosto de 2010.
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