
REQUERIMENTO Nº 0136/2010

LEOCIR FACCIO – PDT, CHACRINHA - PR e VERERADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado, ao Exmo. Clomir Bedin, Prefeito Municipal de Sorriso, requerendo a relação dos contribuintes isentos (aposentados e pensionistas) do IPTU – Imposto Predial Territorial Urbano durante o exercício de 2010.


JUSTI FCATIVAS

Considerando a necessidade de garantir a transparência dos atos do Poder Público com objetivo do legislador ter conhecimento e esclarecer a população tais informações;

Considerando que temos que buscar subsídios e conhecimento dos gastos e da verificação dos documentos, para prestar as informações e responder as indagações dos munícipes, que constantemente nos questionam;

Considerando que o vereador é agente político investido de mandato legislativo para representar o povo e seus interesses na Câmara Municipal;

Considerado que o vereador, de maneira geral, é o representante do povo. No exercício desta função, o vereador é o fiscal dos atos do prefeito na administração dos recursos do município expressos no orçamento;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de agosto de 2010.
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