
REQUERIMENTO Nº 150/2010

VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo que seja firmado convênio para repasse de recursos financeiros, entre o Executivo Municipal e a Cooperativa De Seleção e Comercialização de Materiais Recicláveis de Sorriso “COOPERMAR’S”, conforme determina a Lei 12.305 de 02 de Agosto de 2010.
JUSTIFICATIVAS

A COOPERMAR’S é uma das cooperativas situada em Sorriso, e possui vários cooperados que trabalham na coleta e separação de material reciclável, como latinhas de alumínio, plástico, garrafas PET, papelão e papel;

 A cooperativa conta com o apoio da Prefeitura Municipal, através da Secretaria de Urbanismo e Meio Ambiente que vem desenvolvendo o Programa “Coleta Seletiva”;

 A parceria com a Prefeitura de Sorriso foi imprescindível para que a COOPERMAR’S pudesse ser viabilizada;

A questão ambiental passou a fazer parte da vida dos municípios brasileiros com maior ênfase a partir da Constituição Federal de 1988 (CF. 88), que, além de dar maior autonomia a eles, afirma em seu Artigo 225 que o meio ambiente é bem de uso comum sendo responsabilidade do poder público e da sociedade a sua manutenção;

A CF.88 além de inovar com um artigo específico que tratava de meio ambiente, deu maior autonomia aos municípios trazendo com isso a necessidade de descentralização em áreas como saúde, educação e meio ambiente;

 O município é o ente administrativo da federação onde os problemas ambientais estão mais próximos da vida do cidadão, sendo a administração municipal responsável em grande parte pela tomada de decisão e execução da gestão ambiental;

Assim, é cada vez mais importante que municípios como Sorriso - MT tenham capacidade de organizarem o seu sistema de gestão ambiental e, além disso, tenham uma estrutura capaz de programar a política ambiental com pessoal capacitado, estrutura operacional e recursos financeiros;

Pelo importante papel social que esta instituição desempenha na sociedade, é que requeremos que seja firmado convênio para repasse de recursos financeiros, entre o Executivo Municipal e a Cooperativa De Seleção e Comercialização de Materiais Recicláveis de Sorriso “COOPERMAR’S”, conforme determina a Lei 12.305, de 02 de Agosto de 2010 em seu artigo 42, Inciso III.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de outubro de 2010.
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