


REQUERIMENTO Nº 163/2010




LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, PROFESSORA MARISA – PSB, POLESELLO – PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silval da Cunha Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Augusto Carlos Patti Amaral, Secretário Estadual de Saúde, ao Senhor Osmar Rosseto, Presidente do Consórcio Intermunicipal de Saúde da Região Teles Pires e a Senhora Rejane Joana Potrich Zen, Diretora Geral do Hospital Regional de Sorriso, requerendo um Laboratório de Microbiologia para o Hospital Regional de Sorriso.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a necessidade de um Laboratório para o Hospital regional de Sorriso, para identificar causas de infecções dos pacientes.

Considerando que, diante da preocupação em torno da bactéria KPC, que circula em Hospitais, e que já registrou casos de morte em algumas pessoas nos grandes centros do País;
. 
Considerando que, o Hospital Regional de Sorriso atende aproximadamente 300 (trezentos) mil habitantes da região Centro Norte do Estado, e não conta com este benefício para análise laboratorial para a identificação das causas de várias infecções; 

Considerando que, com o Laboratório de Microbiologia, os serviços para os profissionais seriam facilitados, evitando assim o tão oneroso diagnóstico por exclusão. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 03 de novembro de 2010.  
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