
REQUERIMENTO Nº 168/2010

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia aos Presidentes de Bairros do Município de Sorriso, requerendo providências quanto à instalação de banheiros ecológicos públicos e permanentes nas praças e parques do município de Sorriso – MT, conforme o que estabelece a Constituição Federal.
JUSTIFICATIVAS

Consta expressamente na Constituição Federal, em seu art. 6º que:

“São direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância, a assistência aos desamparados, na forma desta constituição (BRASIL, 1988)”.
Com escopo de permitir um bem estar de toda a coletividade, bem como, para todos os visitantes desta Municipalidade, conhecida como Capital do Agro Negócio chega a ser interessante e com fito essencial de utilidade pública, a implantação de banheiros ecológicos públicos e permanentes, nas praças e parques do município de Sorriso/MT.

Todos nós somos conhecedores das dificuldades que todos os transeuntes têm de utilizar os banheiros públicos, somado ao fato de que são poucas as praças e parques desta cidade que possuem tal serviço público, inclusive, que ditos serviços não são suportados pela maioria da coletividade, em face do pouco poder aquisitivo do povo em geral.
Hoje em dia, temos que ter em mente as novas alternativas de saneamento, devemos utilizar todos os mecanismos de proteção ao meio ambiente, sendo certo, que os conhecidos banheiros químicos, ecológicos, os chamados "pipis móveis", são uma vertente sadia de preservação de todo o ecossistema natural, fato que não devemos desprezar nunca.
Pelo mesmo prisma, os banheiros ecológicos utilizados em shows, eventos, parques, canteiros de obras, são instalados por empresas capacitadas e que possuem toda a documentação ambiental exigida por lei, portanto, não agridem o meio ambiente;
Por fim, cabe ressaltar que a necessidade eventual de utilização dos referenciados banheiros ecológicos por toda população sorrisense de modo funcional e também em atenção aos nossos turistas, são pontos fundamentais para o prosseguimento e discussão junto a esta Casa de Leis, quanto à matéria em análise, que suplica pela aprovação final. É o que se requer. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de novembro de 2010.
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