
REQUERIMENTO Nº 172/2010

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMACIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silval da Cunha Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Diógenes Curado, Secretário de Justiça e Segurança Pública, ao Exmo. Senhor José Domingos Fraga Filho, Deputado Estadual, com cópia ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo apoio para aprovação na liberação de recursos, via emenda parlamentar, com a finalidade de inserir no orçamento a obra de uma unidade da POLITEC – PERICIA OFICIAL E IDENTIFICAÇÃO TÉCNICA em Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que há interesse por parte do município através do Executivo Municipal em instalar uma unidade da POLITEC – PERICIA OFICIAL E IDENTIFICAÇÃO TÉCNICA em Sorriso;

Considerando que a Lei Municipal nº 1.852/2009 que está em vigor desde então autoriza a prefeitura a adquirir imóveis urbanos para serem destinadas a implantação e instalação da unidade da Politec; 
Considerando que a POLITEC é responsável por realizar os serviços de perícias criminalísticos, de Medicina Legal e odontologia Legal no Estado, fundamentados no conhecimento técnico-cientifíco, além da identificação civil e criminal, visando atender a sociedade e a Justiça;

Considerando que o Estado não precisa aguardar a doação para incluir a obra em seu orçamento, afinal existe uma Lei, e o Executivo Municipal tem interesse em instalar a Politec em nosso município;
Considerando que com a Politec implantada em nosso município vai agilizar o atendimento às vítimas de acidentes e homicídios. Temos conhecimento que as famílias precisam aguardar a chegada dos peritos de Sinop por até seis horas para que os corpos sejam recolhidos do local onde está exposto, na maioria das vezes no meio da rua;

Sabemos das limitações orçamentárias e desta forma aguardamos o atendimento do que for possível.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2010.
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