
REQUERIMENTO Nº 173/2010

LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO - PTB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com os Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUEREM à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que esse expediente seja encaminhado, ao Exmo. Clomir Bedin, Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia ao Senhor Rondinelli Roberto da Costa Urias, Secretário Municipal de Administração, Senhora Avanice Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor João Donizete, Presidente do Sindicato dos Servidores Públicos Municipais, REQUERENDO A INCLUSÃO NO PLANO DE CARGOS E CARREIRAS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL O QUE ESTABELECE A LEI FEDERAL Nº 11.738/2008, NO § 4º DO ART. 2º, (Art. 2º, § 4º  -  Na composição da jornada de trabalho, observar-se-á o limite máximo de 2/3 (dois terços) da carga horária para o desempenho das atividades de interação com os educandos.)

JUSTIFICATIVAS

Considerando que este é um ponto que foi discutido há anos por diversos setores da educação e que foi contemplado na Lei nº 11.738/2008, garantindo um tempo maior para os professores planejarem e desenvolveram atividades complementares à sala de aula;

Considerando que o ato de ensinar/educar exige muito dos professores, pois além de estudos, pesquisas, qualificação constante, há reuniões com pais, lideranças, atividades diversas na escola, correção de provas, de cadernos dos alunos, diário de classe, dentre outros, que com o tempo destinado por esta lei em benefício do professor, resultará em qualidade de educação, o aluno receberá um professor mais preparado e poderá haver melhores resultados educacionais;
Considerando que muitos Estados e municípios já adotaram este dispositivo legal e os professores tem 33% de sua carga horária como hora-atividade;

Considerando ser uma reivindicação de muitos professores da rede municipal de ensino que nos propuseram.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de novembro de 2010.
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