




REQUERIMENTO Nº 177/2010




CHACRINHA – PR, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, GERSON L. FRANCIO - JABURU – PSB, e vereadores com assento nesta Casa, com fulcro nos Artigos 118 e 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUEREM à Mesa que este expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Silval da Cunha Barbosa, Governador do Estado de Mato Grosso, ao Exmo. Senhor Arnaldo Alves de Souza Neto, Secretário de Estado de Infra-Estrutura de Mato Grosso - SINFRA, com cópia ao Exmo. Senhor Mauro Luiz Savi, Deputado Estadual, requerendo que seja efetuada recuperação total do piso na ponte de concreto no Rio Teles Pires, no trecho da Rodovia MT 140, na estrada que liga Boa Esperança do Norte a Santa Rita do Trivelato. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, da forma em que esta ponte se encontra, existe risco para quem trafega, tanto de carro quanto para pedestres, pois o piso apresenta-se destruído, com saliências, em fase de decomposição, e o retardamento de sua recuperação gerará prejuízos ainda maiores;

Considerando que, a recuperação do piso desta ponte, se realizada em curto espaço de tempo, poderá ser com a utilização de placas de concreto de 10 a 12 cm de diâmetro, sendo este o procedimento mais rápido de ser realizado e que evitará a interrupção do trânsito durante a execução dos trabalhos;

Considerando que, a referida ponte está no trecho da Rodovia MT 140, que liga Boa Esperança do Norte com o Município de Nova Ubiratã, distrito de Água Limpa e Palmitos;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores de Boa Esperança e produtores que trafegam pelo local.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2010.
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