


REQUERIMENTO Nº 005/2011




CHACRINHA – PR, POLESELLO – PTB, GERSON L. FRANCIO-JABURU – PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, em conformidade com Artigo 118 e Artigo 121 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem, à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Ronaldo Sardenberg, Presidente da Anatel, ao Senhor Luis Eduardo Falco, Presidente da OI, ao Senhor Guilherme Luiz Alves, Diretor de Relações Institucionais da OI em Mato Grosso, ao Senhor José Sampaio de Medeiros, Gerente Regional de Vendas da OI em Mato Grosso e ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, requerendo que seja instalado um telefone público em frente à Lanchonete Galina na Comunidade de Caravágio, município de Sorriso-MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a comunidade de Caravágio se localiza a aproximadamente 60 km da sede do município e estão instaladas neste local várias empresas de armazenagem da produção de grãos da região, o que trás a este local grande fluxo de veículos e pessoas, que por diversas razões tem necessidade de fazer uso de comunicação via telefone;

Considerando que no local não há cobertura de telefonia móvel (celulares) e a instalação de orelhão dará possibilidade de comunicação;

Considerando ser uma reivindicação de moradores, professores, empresas e caminhoneiros.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2011.
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