
INDICAÇÃO N.º 0145/2003

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE VILA MILITAR EM SORRISO.

KLEBSON SANTOS SILVA e ELSO RODRIGUES – PTB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Exmº Sr. Major Alessandro Ferreira da Silva, DD. Comandante da 3ª CIA de Polícia Militar, versando sobre a necessidade de ser implantada Vila Militar em Sorriso. 

J U S T I F I C A T I V A S

       


 Considerando que com a implantação da Vila, além de possibilitar a melhoria na qualidade de vida dos policiais militares, também contribuirá para melhor segurança da comunidade Sorrisense: pois, a qualquer momento será mais fácil reuni-los para uma rápida ação que envolva urgência e um número maior de policiais;

     


 Considerando que com a implantação da Vila Militar, também possibilitará a proximidade do policial com sua família, ajudando a fortalecer e manter o elevado padrão de formação do policial, desviando-os das tentações dos corruptores, sendo que um fiscalizará o outro.

        


Considerando que implantando a Vila Militar, esta representará um ganho maior no salário de cada policial melhorando suas condições de vida.  
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