
INDICAÇÃO N.º 0185/2003

INDICO A REALIZAÇÃO DE CAMPANHA DE COMBATE AO DESPERDÍCIO DE ÁGUA POTÁVEL NO PERÍMETRO URBANO.

ELSO RODRIGUES – PTB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmº. Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Ilmº. Sr. Renaldo Loffi, MD. Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de realização de campanha educativa de combate ao desperdício de água potável no perímetro urbano de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

             

Considerando as discussões e preocupações que estão ocorrendo no mundo com relação a quantidade de água potável existente no Planeta Terra;

            

Considerando que palestras esclarecedoras sobre a escassez desta fonte de vida no futuro estão sendo realizadas no mundo inteiro;

          

Considerando que em nosso município várias pessoas não economizam água potável, como por exemplo: ao invés de varrerem as calçadas com vassouras varrem com água, desperdiçando essa tão preciosa fonte vida;

          

Considerando que esta campanha tem que ser esclarecedora, mas também terá que ter um cunho punitivo, pois quem desperdiçar água está contribuindo para o extermínio da vida no Planeta Terra.   

                        Plenário Aureliano Pereira da Silva 04 de dezembro de 2003.

ELSO RODRIGUES

Vereador PTB

