
INDICAÇÃO Nº 005/2004
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA PADRÃO MUNICIPAL NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL  e  SILVETH XAVIER DE OLIVEIRA – PFL,   Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho,                         MD. Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia ao Ilmº Sr. Emiliano Preima,           MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se construir uma ESCOLA PADRÃO MUNICIPAL, no Jardim das Américas.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser dever do Poder Publico Municipal proporcionar educação de qualidade aos Munícipes, é que esta escola poderá ser contemplada com quadra poliesportiva coberta, sala de informática, biblioteca, auditório, refeitório, gabinetes para atendimento odontológico e médico, oficinas pedagógicas (artesanato, pinturas, esporte,...), enfim toda uma infraestrutura que proporcione atendimento global aos discentes;

 Considerando a existência de um grande número de jovens e crianças que residem neste Bairro e precisam deslocar-se para outros Bairros, para terem acesso a educação;

Considerando ser uma reivindicação da população do referido bairro. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 04 de fevereiro de 2004.
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