
INDICAÇÃO N.º 0104/2004

INDICO A CRIAÇÃO DO DIA MUNICIPAL DA HIGIENE BUCAL.

SILVETH XAVIER DE OLIVEIRA – PFL, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. José Domingos Fraga Filho, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Ilm° Sr., Ednilson de Lima Oliveira, MD. Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da criação do Dia Municipal da Higiene Bucal.

J U S T I F I C A T I V A S

  Considerando que depois que foi criado o dia da vacinação, ocasião em que os pais têm a obrigação de levar seus filhos para receberem gratuitamente vacina contra vários tipos de doenças, a mortalidade infantil caiu consideravelmente.

          Considerando que grande parte da população brasileira é desdentada por falta de informações sobre a importância de se fazer a higiene bucal. 

          Considerando que a falta de dentes faz com que as pessoas percam a auto-estima, além de apresentar problemas como má oclusão e má alimentação.

           Considerando que a prevenção é de suma importância, pois o custo de um tratamento no futuro será mais barato e conscientizar a população que nada substitui um dente normal.

           Considerando que após a criação deste dia as nossas crianças passarão a ter o hábito de fazer a higiene bucal
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