
INDICAÇÃO N.º 037/2005

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ENCONTRO ESTADUAL EM SORRISO PARA DEBATER A INCREMENTAÇÃO DA AGRICULTURA, PRODUÇÃO FLORESTAL E A SEGURANÇA PÚBLICA.

SANTINHO SALERNO – PSDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, ao Ilm° Sr. Sardi Antônio Trevisol, MD. Secretário Municipal de Agricultura e ao Ilm° Sr. Elso Rodrigues, MD. Secretário Municipal de Indústria e Comércio, versando sobre a necessidade de ser realizado um encontro estadual em nosso município para debater questões relacionadas a avicultura, a produção florestal e a segurança pública.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o nosso município é essencialmente agrícola, predominando a monocultura da soja;

Considerando que há a necessidade de incrementar a agricultura local, buscando novas possibilidades de produção, comércio e rentabilidade;

Considerando que ampliando o leque produtivo estaremos menos sensíveis aos altos e baixos na comercialização de produtos da monocultura;

Considerando que a produção florestal é necessária para proteção do meio ambiente, sendo também uma importante fonte de renda;

Considerando que necessitamos desenvolver uma visa holística de produção: diversificação, rotação de cultura, cadeia de produção;

Considerando que a segurança pública deve ser uma preocupação do Poder Público;

Considerando que a segurança garante tranqüilidade, desenvolvimento e bem-estar a sociedade;

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 23 de fevereiro de 2005.

Santinho Salerno 

Vereador PSDB               

