
INDICAÇÃO N.º 045/2005

INDICO COLOCAÇÃO DE FAIXAS DE SINALIZAÇÃO E ALERTA DE PERIGO, COM INSCRIÇÃO LUMINOSA, NAS CAIXAS COLETORAS DE ENTULHOS PÚBLICAS E/OU PARTICULARES.

EDERSON DALMOLIN – PFL,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery  Cerutti, MD. Secretário de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de que as caixas coletoras de entulhos, públicas e/ou particulares, que permanecem expostas nas ruas diuturnamente, contenham nas partes externas,  faixas de sinalização e alerta de perigo, impressas ou escritas em letreiro luminoso.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as caixas coletoras de entulhos, quando estacionadas nas ruas, devido o intenso fluxo de veículos, se não oferecerem fácil visualização, podem gerar altos riscos de acidentes;

 Considerando que com esta providência será proporcionada maior segurança aos munícipes que trafegam pelas diversas vias públicas de nossa cidade;

Considerando que é dever de todos proporcionar condições de segurança á  população.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 02 de março de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador – PFL
