
INDICAÇÃO N.º 053/2005

INDICO DOAÇÃO DE LOTES NO LOTEAMENTO JARDIM TROPICAL À PARÓQUIA SÃO PEDRO APÓSTOLO.

SANTINHO SALERNO - PSDB, Vereador, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de realizar doação dos Lotes 01, 02 e 03, da Quadra Seis do Loteamento Jardim Tropical, à Paróquia São Pedro Apóstolo, para construção de Capelas.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a referida doação é solicitação da Paróquia São Pedro Apóstolo, representada pelo Pe. Valdir Luiz Koch, através do Ofício n° 06/05, conforme cópia em anexo;

Considerando que, os referidos lotes serão utilizados para construção de capelas, afim de que os moradores destes bairros possam prestar sua adoração a Deus, receber a formação Doutrinal e os sacramentos e viabilizar os trabalhos pastorais, especialmente a pastoral da criança;

Considerando que, além do atendimento às necessidades básicas, como saúde, moradia e educação, as pessoas necessitam de formação espiritual e promoção humana;

Considerando que, estes locais são de suma importância para o desenvolvimento do trabalho das pastorais, no sentido de fomentar e valorizar as diversas vocações, promovendo a dignidade da pessoa humana, preferencialmente os mais necessitados.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 02 de Março de 2005.
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                                                Vereador - PSDB

