
INDICAÇÃO N.º 073/2005

INDICO IMPLANTAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE ‘OLHO DE GATO’ NA AVENIDA MARGINAL ESQUERDA, ENTRE AS AVENIDAS NATALINO JOÃO BRESCANSIN E TANCREDO NEVES, NO PONTO DE ENTRADA PARA O ‘MARCO ZERO’.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, DD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantação de um redutor de velocidade ‘Olho de Gato’, com a respectiva sinalização, na Avenida Marginal Esquerda, entre as Avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves, em frente ao ponto de entrada do “Marco Zero”.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Avenida Marginal Esquerda, é uma via de pista mão dupla, com trânsito intenso e que interliga as duas principais avenidas urbanas;

Considerando que, esta avenida limita e dá acesso à Área Verde, cujo espaço é muito utilizado pelos munícipes;

Considerando que, por não conter ruas transversais, os veículos que circulam pela Avenida Marginal Esquerda desenvolvem altas velocidades, expondo a riscos de acidentes os alunos e crianças que passam pelo local e pessoas que fazem suas caminhadas pelo contorno da Área Verde ou se dirigem ao “Marco Zero”;

Considerando que, esta providência evitará velocidades abusivas e conseqüentemente acidentes.

 Considerando que, trata-se de uma reivindicação dos moradores que residem nas proximidades.         

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 15 de março de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

