
INDICAÇÃO N.º 075/2005

INDICO QUE SEJA VIABILIZADA E IMPLEMENTADA A URBANIZAÇÃO DA ÁREA VERDE, ENTRE AS AVENIDAS NATALINO JOÃO BRESCANSIN E ADEMAR RAITER.    

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, DD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de viabilizar e implementar a urbanização da Área Verde, entre as Avenidas Natalino João Brescansin e Ademar Raiter, com limpeza geral,  replantio de árvores e gramados, aberturas de arruamentos  internos  e suas respectivas  calçadas, colocação de lixeiras e  bancos estrategicamente distribuídos, de forma que este espaço seja prolongamento e continuidade da área urbanizada do atual  Marco Zero.   

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com esta providência os munícipes terão melhor qualidade de vida, pois são merecedores de maior espaço para suas caminhadas, encontros sociais, descanso, lazer e diversões;

Considerando que, este espaço está localizado em área central, oferecendo visualização permanente a todos que trafegam pela cidade, especialmente quando se dirigem ao CTG, e neste caso, servindo também de “Cartão de Visita” a todos que demandam a Sorriso.  

Considerando que é uma reivindicação dos moradores que residem nas proximidades.         

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 16 de março  de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL
