
INDICAÇÃO N.º 087/2005

INDICO A AMPLIAÇÃO DAS INSTALAÇÕES E A IMPLANTAÇÃO DOS CURSOS DE 5ª À 8ª SÉRIES NA ESCOLA MUNICIPAL DO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA. 

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, DD. Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, versando sobre a necessidade de ampliação das instalações, complementando o ensino fundamental, ministrado na Escola Municipal do Bairro Jardim Amazônia, implantando nesta Escola os cursos da 5ª à 8ª séries.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, na Escola do Bairro Jardim Amazônia é ministrado o Ensino de fundamental somente da 1ª à 4ª séries, tratando-se de bairro populoso, com muitos estudantes, e necessitando, implantar o ensino da 5ª à 8ª séries, mediante a ampliação das instalações, evitando que os alunos deste bairro tenham que se deslocar para outros;

Considerando que, com o atendimento desta indicação, teremos o inverso da situação, onde, ao invés dos estudantes do Jardim Amazônia se deslocarem, com sacrifício, para estudar em escolas de bairros, muitas vezes, com mais de (03) três km de distância, teremos o favorecimento dos estudantes de bairros circunvizinhos, que poderão estudar nesta Escola.

Considerando que, a quantidade de estudantes das 5ª à 8ª séries que residem no bairro, justificam esta medida.

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores e principalmente dos pais de alunos do Bairro Jardim Amazônia.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 23 de março de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PFL

