
INDICAÇÃO N.º 094/2005

INDICO REBAIXAMENTO DE REDE DE ENERGIA ELÉTRICA E IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA.  

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos, versando sobre a necessidade de efetuar o rebaixamento da rede de energia elétrica  (alta tensão) e implantar o sistema de iluminação pública na Avenida Perimetral Sudoeste, trecho compreendido entre a  Avenida Perimetral Sudeste  e  Avenida Curitiba. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o rebaixamento da rede de energia elétrica se faz necessário para a implantação do sistema de iluminação pública (luminárias).

Considerando que, se faz necessário implantar o sistema de iluminação pública na Avenida Perimetral Sudoeste, a qual no período noturno permanece totalmente às escuras, motivando situações de risco e medo para as pessoas e estudantes que transitam nesta avenida;

Considerando que, esta avenida é passagem obrigatória para elevado número de estudantes, oriundos de diversos bairros vizinhos, que à noite se dirigem para estabelecimentos educacionais do centro e outros bairros.

Considerando que, esta é uma reivindicação de estudantes e transeuntes que se utilizam desta avenida.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 30 de março de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PFL

