
INDICAÇÃO N° 0109/2005

INDICO URGENTEMENTE O REPARO DAS VIAS PÚBLICAS EM NOSSA CIDADE. 

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, vereador com assento nesta Casa, com fulcro no Artigo 115, do Regimento Interno, no cumprimento do dever REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Exm° Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal de Sorriso, com cópia para o Ilmº Srº. Nery Cerruti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, INDICANDO QUE SEJA PROVIDENCIADO URGENTEMENTE O REPARO DAS VIAS PÚBLICAS EM NOSSA CIDADE. 

 J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que determinadas ruas estão sem a mínima condição de tráfego em bairros desta cidade, em especial o Bairro Novos Campos;

Considerando que em certos locais, inclusive no Centro da Cidade há um descaso na manutenção das vias públicas se transformando em buracos enormes provocando com isso um grande risco de acidentes;

Considerando que o gestor público deve sempre priorizar os interesses maiores da sociedade que paga seus impostos ao invés de se dar ao luxo de adquirir uma quantidade expressiva de veículos de passeios já mais visto na história de nosso município;

Considerando que o gestor público deve zelar pela melhor aplicação dos recursos públicos e proteger seus munícipes.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 13 de Abril de 2005.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA

Vereador – PFL

