
INDICAÇÃO N.º 111/2005

INDICO LIMPEZA DA ÁREA VERDE NO ESPAÇO COMPREENDIDO ENTRE AS AVENIDAS TANCREDO NEVES E PERIMETRAL SUDOESTE.  

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, DD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Cerruti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos versando sobre a necessidade de ser realizada limpeza na ÁREA VERDE, no espaço compreendido entre a Avenida Tancredo Neves e Avenida Perimetral Sudoeste.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que no espaço citado, a Área Verde está tomada pelo matagal, servindo de criadouro e abrigo a animais nocivos e favorecendo o esconderijo de pessoas desocupadas e/ou de conduta duvidosa;

Considerando que a Área Verde está localizada no centro da cidade, espaço visualizado por todas as pessoas que ali trafegam, precisando ser conservada, melhorada, mantida limpa e isenta de depósitos de lixos e entulhos, vindo a ser fator de segurança para a população;

Considerando que o atendimento desta indicação, beneficiará os moradores residentes no contorno da Área Verde e os que ali trafegam;

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 13 de abril de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PFL
