
INDICAÇÃO N.º  0122/2005

INDICO A NECESSIDADE DE MÉDICO CLÍNICO GERAL, ODONTÓLOGO E MEDICAMENTOS AO POSTO DE SAÚDE DO DISTRITO DE PRIMAVERA.

EDERSON DALMOLIN PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia a senhora Mirian Tereza Vale Solé Rocha, MD. Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de disponibilizar um médico clínico geral e um odontólogo para o Posto de Saúde do Distrito de Primavera, suprindo o mesmo com os medicamentos necessários. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando o grande número de famílias que reside no Distrito de Primavera e que precisa ser atendido com serviços médicos, odontológicos e com fornecimento de medicamentos;

Considerando que, a grande demanda que hoje existe no Distrito de Primavera, com relação a atendimentos médicos, odontológicos e fornecimento de medicamentos justifica plenamente a necessidade de aumentar o número de profissionais e a quantidade de medicamentos, proporcionando saúde e qualidade de vida aos moradores, especialmente às famílias de baixa renda;

Considerando que, com a adoção de medidas dessa natureza, será possível prevenir doenças e diminuir o sofrimento da população;

Considerando que, esta é uma reivindicação de muitos moradores deste importante Distrito.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 27 de abril de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PFL
