
INDICAÇÃO Nº. 128/2005

INDICO A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA COQUETEL (PALAVRAS CRUZADAS) NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia para a Senhora MARISA DE FÁTIMA DOS SANTOS NETTO, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, versando sobre a necessidade de implantação do programa COQUETEL (palavras cruzadas), nas escolas do município.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Programa COQUETEL nas Escolas oferece gratuitamente revistas para as escolas públicas e particulares de todo o Brasil.

Considerando o sucesso desde sua criação na Bienal do Livro de 2001, foi aprovado pelo MEC e vem sendo utilizado por mais de 10.000 (Dez Mil) instituições de ensino para aumentar o rendimento dos alunos em sala de aula.

Considerando que, além de tornar as aulas mais leves e descontraídas, o programa leva o lúdico a alunos e professores, proporcionando conhecimento e diversão, contribuindo para a educação de milhares de crianças.

Considerando que, na busca de oferecer um trabalho mais completo em sala de aula, foram feitas as seguintes alterações:

· As inscrições poderão ser feitas pelo site www.coquetel.com.br.

· As despesas de postagem, de acordo com valores apresentados na tabela de custos dos Correios, serão da própria escola;
· A escola irá determinar a quantidade de revistas que deseja receber, bem como a periodicidade do envio;
· A remessa das revistas COQUETEL acontecerá, no mínimo, em intervalos bimestrais;
· São fornecidas duas tabelas de custos pelos Correios. Uma "De capital para capital" e outra "De capital para o interior".

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 27 de Abril de 2005.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA

Vereador PFL

