INDICAÇÃO N.º 130/2005

INDICO A DOAÇÃO DE IMÓVEL À IGREJA BATISTA NACIONAL DE SORRISO.
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade que proceda a doação de imóvel a Igreja Batista Nacional de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A

Considerando que, a Assistência Social, é hoje entendida como direito, também um instrumento da democracia e da justiça quando enfrenta a pobreza, protege os grupos vulneráveis, promove a emancipação e a integração, possibilitando a participação dos indivíduos nos processos e benefícios da vida econômica, social, cultural e política;

Considerando que, por vezes, é a assistência social a única via de acesso da população excluída das demais políticas básicas às condições mínimas de sobrevivência;

Considerando que, a Prefeitura Municipal de Sorriso, promove a descentralização e a municipalização das medidas assistenciais através da Secretaria de Assistência Social, bem entendendo como processo de repartição de poder e responsabilidade;

Considerando ainda que, o atual Prefeito Municipal, tem demonstrado vontade no fortalecimento das organizações da sociedade civil para o planejamento, execução e controle da ação local;

Considerando que, a Igreja Batista Nacional de Sorriso tem um considerável potencial humano, que tem como objetivo além do primordial, que é a Evangelização, melhorar a qualidade de vida dos seus membros e daqueles assistidos por estes, fazendo com que, as ações que pretendemos desenvolver garantam a possibilidade de eliminar ou pelo menos diminuir a exclusão social que tanto mal faz à nossa sociedade;

Considerando que, diversas instituições religiosas ou não, já receberam tal auxílio;

Considerando que, as Igrejas têm sido parceiras do município, transformando vidas e reconstruindo famílias;

               Considerando que, esse trabalho é feito voluntariamente sem nenhum ônus para o município;

Considerando a solicitação em anexo.

Outrossim, esperamos que nosso pedido, se atendido, possa contribuir significativamente para o avanço da Política Pública de assistência e desenvolvimento social de Sorriso, encurtando as distâncias para que o futuro que almejamos onde a eqüidade, a justiça e a democracia sejam uma realidade concreta.

  Plenário "Aureliano P. da Silva", em 27 de Abril de 2005.
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