INDICAÇÃO N.º 0151/2005

INDICO COLOCAÇÃO DE OBSTÁCULOS TIPO CAVALETES DE PROTEÇÃO FRONTAL EM LOCAIS DE ACESSO ÀS CRECHES E ESCOLAS. 
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, versando sobre a colocação de obstáculos tipo cavaletes de proteção frontal em locais de acesso às escolas, creches e outros. 

J U S T I F I C A T I V A

Considerando que diante de observações feitas em frente  as escolas e creches na cidade, notamos que a dispersão dos alunos na entrada e saída dos colégios é muito grande. Os alunos saem correndo e andam pelas ruas em grande número, sem perceberem que estão no meio da rua, isto é um perigo, tornando-se mais grave nos locais sem sinaleiros nas imediações, onde os veículos andam mais rápidos podendo ocasionar atropelamentos. 

Considerando isso, proponho a colocação de proteção tipo cavalete fixo perto do meio fio, sentido longitudinal à rua, em frente ao portão de entrada e saída dos alunos. Para maior segurança sugiro a instalação dos cavaletes em toda extensão das ruas no entorno das escolas. 

  Plenário "Aureliano P. da Silva", em 10 de Maio de 2005.
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