INDICAÇÃO N.º 0168/2005

INDICO QUE O CHEFE DO PODER EXECUTIVO FIRME CONVÊNIO COM ESCOLAS PROFISSIONALIZANTES PARA QUALIFICAR JOVENS E ADULTOS PARA O MERCADO DE TRABALHO.

CHAGAS ABRANTES – PPS, GERSON FRANCIO - PPS e MARILDA SAVI -PSB Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal e ao Senhor Elso Rodrigues, MD. Secretário Municipal de Indústria, Comércio e Turismo, versando sobre a necessidade em firmar convênio com Escolas profissionalizantes com o objetivo de qualificar jovens e adultos para o mercado de trabalho.

J U S T I F I C A T I V A S

                                          Considerando que, em todo o país há uma grande camada da sociedade, excluída do mercado de trabalho por falta de uma profissão.

                                          Considerando que, o município de Sorriso cresce consideravelmente e precisa qualificar sua mão de obra para acompanhar esse crescimento.

                                          Considerando que, as classes excluídas jamais chegam a faculdade, e, portanto um curso profissionalizante já é uma oportunidade para inserir o trabalhador no mercado de trabalho cada vez mais competitivo.

                                          Considerando que, o Poder Executivo pode permutar uma determinada quantidade de vagas com as escolas técnica profissionalizantes pelos impostos municipais (ISSQN).

Plenário “Aureliano Pereira da Silva”, em 18 de Maio de 2005. 
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