
INDICAÇÃO N.º 0171/2005

INDICAMOS A PARTICIPAÇÃO DA PREFEITURA COM 50% DOS CUSTOS NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA.

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PMDB e  Vereadores das Bancadas do PMDB e PFL abaixo assinados , com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos  versando sobre a necessidade da prefeitura Municipal auxiliar em 50% nos custos para pavimentação asfáltica do Bairro Jardim Amazônia.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a área a ser pavimentada no Bairro Jardim  Amazônia  é  de aproximadamente 80.000 m2  (oitenta mil metros quadrados) entre ruas e avenidas; 

Considerando que devido a situação topográfica deste bairro a drenagem terá uma dimensão maior, e conseqüentemente, custo mais elevado; 

Considerando que maior parte da população residente no Bairro é de baixa renda e não terá condições de arcar com os custos do asfalto comunitário se não houver a participação do Poder Público em 50% (cinqüenta por cento) no valor da obra.

Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Bairro Jardim Amazônia.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 18 de maio de 2005.
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