
INDICAÇÃO N.º 0181/2005

INDICO A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE CURSOS DE INFORMÁTICA, UTILIZANDO OS LABORATÓRIOS DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia à senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade de abertura, instalação e funcionamento de cursos de informática, nos laboratórios da rede municipal de ensino da cidade e dos distritos.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, praticamente toda as escolas municipais dispõem de equipamentos de informática que podem ser utilizados para cursos gratuitos de informática;

Considerando que, estes cursos favorecerão quantidade numerosa de cidadãos sorrisenses, da sede do município e dos distritos, inclusive servidores públicos e professores, dentre tantos outros, que ainda não tiveram oportunidade do aprendizado de informática ou necessitem de reciclagem;

Considerando que, no estágio atual de desenvolvimento da conjuntura econômica, conhecimentos e praticidade em informática são fundamentais para a obtenção de emprego,  renda  e inclusão social; 

Considerando que, com esta medida estaremos contribuindo para a melhoria de conhecimentos de nossos munícipes.  

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 25 de maio de 2005.   

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

