
INDICAÇÃO N.º 0182/2005

INDICO REFORMAS E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA PÚBLICA DA ESCOLA AURELIANO PEREIRA DA SILVA, NO BAIRRO BELA VISTA.   

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti. MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de reformar e revitalizar a praça pública ao lado da Escola Aureliano Pereira da Silva, no Bairro Bela Vista,  com prioridade quanto a iluminação, canteiros, Parque Infantil, poda de árvores,  colocação de alambrado no contorno da quadra esportiva,  construção de banheiro público e guarda noturno.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a melhoria desta praça pública se faz necessária porque seu atual estado de conservação não oferece condições normais de uso e  conforto; 

Considerando que esta praça pública é muito utilizada como ponto de lazer pelos moradores do Bairro Bela Vista  e adjacências,  pelos seus filhos que utilizam o parque infantil, por jovens para a prática esportiva,  e pelos  estudantes em geral;

  Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores locais e também dos jovens  que freqüentam essa praça. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 25 de maio de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

