
INDICAÇÃO   Nº. 0186/2005

INDICO A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN E SINALIZAÇÃO NO CRUZAMENTO DESTA, NAS RUAS MÁRIO SPINELLI E BANDEIRANTES.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar redutor de velocidade na Avenida Natalino João Brescansin e sinalização no cruzamento desta, nas ruas Mário Spinelli e Bandeirantes, conforme croqui anexo.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Avenida Natalino João Brescansin é a principal avenida de nossa cidade, contando com trânsito intenso e que no cruzamento desta e acessos com as ruas Mário Spinelli e Bandeirantes, constata-se que os veículos desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes;

Considerando que, no local referenciado estão inseridos o Ginásio de Esportes Domingão e a Praça das Fontes, onde há intensa movimentação de pessoas, faz-se necessária a adoção de medidas que possibilitem a redução da velocidade dos veículos, permitindo melhor visualização pelos condutores que trafegam nesse local;

Considerando ser necessário zelar pela segurança de todos que utilizam o trânsito de nossa cidade;

Considerando que, se trata de uma reivindicação dos moradores locais e usuários da Praça das Fontes e do Ginásio de Esportes Domingão.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 01 de junho de 2005.

                                               EDERSON DALMOLIN

                                                       Vereador PFL

