INDICAÇÃO Nº. 0189/2005

INDICO A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “SEMANA DE PODA E RETIRADA DE GALHOS E ÁRVORES” DE FORMA ORGANIZADA.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de criar o programa ‘SEMANA DE PODA E RETIRADA DE GALHOS E ÁRVORES’ de forma organizada.

J U S T I F I C A T I V A S

Árvores bem cuidadas!!!

Cidade limpa!!!

Eficiência!!!

Cada bairro deve ter sua semana de poda e retirada de galhos e árvores de forma organizada. Não se consegue deixar uma cidade limpa se não houver organização e participação dos moradores e da administração. 

Portanto, se cada bairro tiver 03 (três) semanas por ano para estar realizando podas e retiradas de suas árvores, a prefeitura conseguirá retirar os galhos e efetuar a limpeza com eficiência, resultando assim em menos: gastos, mão-de-obra, lixo, entulhos, insatisfação dos moradores, no que resulta também em menos gasto público com funcionário, pois não precisará passar várias avenidas por várias vezes durante a semana, evitando também descontrole na poda e retiradas aleatórias que só tumultuam a limpeza e organização de nosso município tão querido.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 01 de junho de 2005.

Adevanir Pereira da Silva

Vereador do PFL

