
INDICAÇÃO N.º 0198/2005

INDICO MOLHAR A ESTRADA DE ACESSO AO BAIRRO UNIÃO.
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos versando sobre a necessidade de molhar regularmente a estrada que dá acesso ao Bairro União. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que este percurso de estrada não é revestido, nem mesmo com cascalho, levantando verdadeiras nuvens de poeira por ocasião da passagem de veículos;

Considerando que, os moradores do Bairro União, em seus deslocamentos para o centro da cidade, fazem este percurso -  ida e retorno  - de bicicleta  e/ou a pé, ficando expostos à poeira, com graves prejuízos à saúde, onde problemas respiratórios em crianças e mulheres já foram diagnosticados;

Considerando que, com esta medida as doenças respiratórias poderão ser evitadas, com economia de recursos pela Secretaria Municipal de Saúde e melhoria da qualidade de vida dos munícipes residentes no Bairro União.

Considerando reivindicação da Associação de Moradores do Bairro União e da população que ali reside. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 08 de junho de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

