INDICAÇÃO Nº. 0200/2005

INDICO A CRIAÇÃO DO PROJETO: “ESCOLA DE ARTES DA MATURIDADE”. 

BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, INDICANDO A CRIAÇÃO O PROJETO: “ESCOLA DE ARTES DA MATURIDADE”. 

J U S T I F I C A T I V A S

Trata-se de um espaço de troca de experiências que tem por objetivo estimular e incentivar a produção e divulgação dos trabalhos culturais produzidos pelos idosos de Sorriso. O projeto tem quatro núcleos culturais: Núcleo de Literatura e Criação, Núcleo de Artes Plásticas e Fotografia, Núcleo de Cultura Popular e Núcleo de Cidadania.

Cada núcleo tem a orientação de um artista e a duração das oficinas é de quatro meses. O resultado das artes será apresentado em amostras na Câmara Municipal de Sorriso, Prefeitura Municipal, considerando que as oficinas poderão ser realizadas em todos os espaços da Secretaria Municipal de Educação, Cultura Desporto e Lazer (Casas de Cultura, Bibliotecas, Casa dos idosos), associações e entidades de bairro que tenham atividades com a população idosa.

O objetivo do mesmo é expor os trabalhos, valorizando-os e buscando a inclusão e difusão Sócio-Cultural, divulgação de Programas Municipais de Incentivo a Arte e Cultura, visando otimizar o contato da comunidade com diversas manifestações, linguagens e contextos da arte e cultura, resgatando trabalhos sérios como a grafitagem, ao mesmo tempo, esclarecendo de forma a conscientizar pichadores da importância da manutenção das fachadas dos prédios públicos e privados. 

Outro ponto importante a ser destacado é a promoção da cidade de Sorriso em busca do título de Capital Brasileira da Cultura em 2006, promovida através do projeto Capital Brasileira da Cultura (CBC) - Organização Não Governamental (ONG) apoiada pelo Ministério da Cultura. 

Alguns segmentos da sociedade já colocaram em prática tal projeto, obtendo resultados positivos onde foram realizados, porém de forma isolada e promovendo projetos próprios e gerais, sem dar exclusividade ao produto o projeto: “ESCOLA DE ARTES DA MATURIDADE”. 

Acreditamos que além da busca de tal título ou a execução, há uma excepcional priorização e necessidade de promoção de nossos valores artísticos e culturais, abrindo um espaço que pode projetar alguns profissionais e prospectar futuras parcerias e associações com a iniciativa privada em termos de crescimento da Arte e Cultura em nosso município.

    Plenário "Aureliano P. da Silva", em 06 de Junho de 2005.

Basílio da Silva

Vereador PMDB

