
INDICAÇÃO N.º 0202/2005

INDICAMOS AQUISIÇÃO DE ÁREA PRIVADA PARA CONSTRUÇÃO DE EQUIPAMENTOS COMUNITÁRIOS INTEGRANDO TODA REGIÃO DA GRANDE SÃO DOMINGOS.

CHAGAS ABRANTES – PPS, MARILDA SAVI – PSB e GILBERTO POSSAMAI – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de aquisição de área privada entre os Bairros São Domingos, São Mateus, Industrial 1ª Etapa e Vila Bela para o município construir equipamentos comunitários integrando toda aquela região.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a região da Grande São Domingos possui a maior densidade demográfica da cidade;

Considerando que naquela região não há escola de Ensino Médio, praças, ginásio de esportes quadras de areia, etc. para a comunidade;

Considerando que quando o poder público oferece oportunidade de educação, esporte e lazer à população o resultado é a melhoria de qualidade de vida para todos;

Considerando que o município possui algumas áreas públicas em locais que não necessita da presença de obras municipais, e, portanto, essas áreas podem ser usadas para permuta;

Considerando que é um desejo daquela população.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 10 de junho de 2005.
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