
INDICAÇÃO N.º 0209/2005

INDICO INSTALAR PAINÉIS DIGITAIS, COM RELÓGIO PÚBLICO  E  TERMÔMETRO. 

EDERSON DALMOLIN -  PFL,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia a senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade e importância de instalar Painéis Digitais em local adequado e visível à longa distância, com relógio público  mostrando a hora em dígitos grandes e termômetro indicando a temperatura externa, sendo um na Av. Natalino J. Brescansin,  outro na Av. Tancredo Neves, no centro da cidade  e um na Av. São Francisco de Assis, no Bairro São Domingos, nos locais mais movimentados destas avenidas e um na BR 163, no trevo de entrada da cidade.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, painéis luminosos embelezam a cidade e são importantes  para manter as pessoas informadas quanto à hora certa e temperatura a qualquer momento e com facilidade.

Considerando que, trará mais qualidade de vida para os munícipes, proporcionando atualização imediata do horário e temperatura, contribuindo diretamente com o desenvolvimento e modernidade da cidade,   

Considerando que, o Município poderá comercializar espaços publicitários, com retorno remunerado, que poderá ser aplicado em obras sociais para as famílias de baixa renda.

Considerando que, esta é reivindicação da população da cidade.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 15 de junho de 2005.

                             EDERSON DALMOLIN

                                     Vereador PFL

