
INDICAÇÃO N.º  0210/2005

INDICO CONSTRUIR CICLOVIA NA AVENIDA PERIMETRAL SUDOESTE. 
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Neri Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de  construir ciclovia na Avenida Perimetral Sudoeste, em todo o  seu percurso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é preciso acompanhar o grande desenvolvimento que acontece na cidade, proporcionando condições para que o trânsito se desenvolva de forma consciente e humanitária, evitando-se certas situações de risco que ocorrem devido a grande concentração de pedestres, ciclistas e veículos e ao uso simultâneo do mesmo espaço,  muitas vezes, com falta de atenção,  alta velocidade,  desrespeito à sinalização e vias preferenciais, dentro outros.

Considerando que,  a Avenida Perimentral Sudoeste apresenta intenso e constante  movimento de ciclistas, trabalhadores  e estudantes que se dirigem ao trabalho e às escolas, necessitando de segurança e funcionabilidade  em seus deslocamentos, especialmente entre  os  lados leste  e oeste da cidade,. 

Considerando que,  a Avenida Perimetral Sudoeste possui uma única mão de trânsito, considerada estreita, que oferece riscos de acidentes de trânsito envolvendo ciclistas e que com a construção de ciclovia certamente serão evitados.

Considerando que, esta é uma reivindicação de trabalhadores, estudantes e transeuntes ciclistas que se utilizam dessa avenida.  

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 15 de junho de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL                                              

