
INDICAÇÃO Nº 0214/2005.

INDICAMOS QUE SEJA TRANFORMADO EM PARQUE ECOLÓGICO O SALTO MAGESSI DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA FICANDO SOB A ADMINISTRAÇÃO DO PODER PÚBLICO MUNICIPAL.

GILBERTO POSSAMAI – PSDB, SANTINHO SALERNO - PSDB, CHAGAS ABRANTES – PPS, MARILDA SAVI – PSB, GERSON FRANCIO – PPS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Públicos e ao Sr. Elso Rodrigues, MD. Secretário de Indústria, Comércio e Turismo, versando sobre a necessidade de preservar a área do Salto Magessi, Distrito de Boa Esperança, transformando-a em Parque Ecológico, ficando sob a administração do Poder Público Municipal.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Salto Magessi é uma riqueza natural, dada a sua importância deve ser transformado em patrimônio público e ficar sob a guarda do Poder Público.

Considerando que atualmente o turismo ecológico está em evidência.

Considerando que o Salto Magessi representa uma riqueza natural que necessita ser preservada, podendo ser explorado como ponto turístico e fonte de renda para o município.

Considerando que, em um futuro bem próximo será raro encontrar áreas como está.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 17 de junho de 2005.
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