
INDICAÇÃO N.º 0217/2005

INDICAMOS ORGANIZAR E IMPLANTAR UMA HORTA COMUNITÁRIA NO BAIRRO SÃO JOSÉ. 
EDERSON DALMOLIN – PFL E BASÍLIO DA SILVA – PMDB, 
Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e à Senhora Cátia Randon Rossato, MD. Secretária Municipal de Ação Social, versando sobre a necessidade de organizar e implantar uma horta comunitária no Bairro São José, no terreno vago existente entre o Campo de Futebol e o Centro da Cidadania.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a construção de horta comunitária, incentivada pelo Poder Público, promove a integração deste com a comunidade, mobiliza e incentiva as famílias para o trabalho organizado, participativo e em grupo, propiciando-lhes ações informativas, socializadoras e educativas, mediante a adoção de novos hábitos alimentares e de preservação da saúde, menor custo dos alimentos e a vantagem destes serem saudáveis, reduzindo, enfim, certas carências e necessidades básicas. 

Considerando que, as famílias participantes poderão ocupar suas horas vagas e/ou períodos de desemprego nas atividades da horta comunitária, com resultados proveitosos da própria ociosidade.

Considerando que, esta é uma necessidade e reivindicação dos moradores do Bairro São José.
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