
INDICAÇÃO N.º 0216/2005

INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS NO CAMPO DE FUTEBOL E LIMPEZA NA ÁREA VERDE DO BAIRRO SÃO JOSÉ.

EDERSON DALMOLIN – PFL e BASÍLIO DA SILVA - PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir arquibancadas no Campo de Futebol  no Bairro São José e realizar roçada e limpeza da Área Verde ao lado do referido campo.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Poder Público Municipal em trabalho louvável construiu recentemente um Campo de Futebol no Bairro São José e que este campo, devido ao aterro feito, tem em sua lateral uma parte do terreno elevada (barranco) que facilita a construção de arquibancadas;

Considerando que, os moradores do Bairro São José não contam com diversões em seus finais de semana, que estarão se valendo do campo de futebol para integração, desporto e lazer e que com arquibancadas poderão assistir as competições esportivas com maior conforto;

Considerando que, a área verde ao lado do campo de futebol, apresentará melhor visual, trará mais qualidade de vida e segurança mediante a realização de roçada e limpeza;

Considerando que, com esta indicação estamos atendendo reivindicação dos moradores e desportistas do Bairro São José.  
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