
INDICAÇÃO N.º 0221/2005

INDICO REGISTRO CADASTRAL DE BAIRROS NÃO BENEFICIADOS COM SERVIÇOS DE TELEFONIA FIXA DA BRASIL TELECOM. 
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Alei Fernandes, Secretário Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de realizar registro cadastral de Bairros de nossa Cidade, ainda não beneficiados com linhas telefônicas junto à Empresa de Telefonia Brasil Telecom, viabilizando condições para que os mesmos se tornem beneficiários e aptos a receber linhas telefônicas.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, alguns bairros de nossa cidade não contam com linhas telefônicas e as informações são de que isto acontece pelo fato de não contarem com cadastro junto a Brasil Telecom;

Considerando que, é imprescindível contar com a disponibilidade e uso do telefone em todos os bairros, sendo necessário viabilizar as condições e implantação deste benefício para toda a população, mesmo para aqueles que residem em bairros mais afastados;

Considerando que, mediante o cadastro do bairro junto a Brasil Telecom, esta poderá realizar os estudos necessários e viabilizar a implantação das linhas telefônicas.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 21 de junho de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PFL
