
INDICAÇÃO N.º 0227/2005

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UMA REDE DE ENERGIA ELÉTRICA DE BAIXA TENSÃO E COM ILUMINAÇÃO PÚBLICA NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA NO TRAJETO DO POSTO ALVORADA AO POSTO PALMITO.

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB, MARILDA SAVI - PSB e GILBERTO POSSAMAI - PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery Cerrutti, MD Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da instalação de uma rede de energia elétrica de baixa tensão com iluminação pública no Distrito de Boa Esperança no trajeto do Posto Alvorada ao Posto Palmito.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a necessidade urgente da instalação desta rede de energia elétrica e iluminação pública, dando mais segurança e conforto aos moradores deste distrito;

Considerando que, há um grande movimento de pessoas que utilizam este trajeto ao se deslocarem de seu trabalho a sua residência em período noturno.

Considerando a reivindicação dos micro-empresários e chacareiros que estão sem energia elétrica, haja vista que a rede de alta tensão já esta instalada.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 22 de junho de 2005.
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