
INDICAÇÃO N.º 0229/2005

INDICO A COLOCAÇAO DE PLACAS DE DENOMINAÇÃO DE RUAS, NUMERAÇÃO DE CASAS E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NAS RUAS DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal,  com cópia ao Senhor  Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de colocação de placas de denominação de ruas, numeração de casas  e sinalização de trânsito nas ruas do Distrito de Boa Esperança.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Distrito de Boa Esperança não conta com placas de denominação e identificação de ruas, identificação das casas,  bem como,  sinalização de trânsito nas ruas, necessária para identificar, principalmente,  as ruas preferenciais e secundárias;

Considerando que, a falta destas placas de identificação ou indicação, causam transtornos aos cidadãos que transitam pela sede deste distrito, ou que mantêm negociações  com os moradores locais.

Considerando ser uma melhoria necessária e visando o bem-estar e a segurança dos moradores deste importante distrito.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 22 de junho de 2005.

Wanderley Paulo da Silva 

Vereador PMDB
