
INDICAÇÃO N.º 0233/2005

INDICO IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO EM FRENTE A ESCOLA LEÔNCIO PEREIRA DA SILVA   E JARDINAGEM NO MESMO TRECHO  NA AV. RIO GRANDE SUL,  BAIRRO BEJAMIM RAISER.
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar estacionamento em frente a Escola Municipal Leôncio Pereira da Silva, no Bairro Benjamim Raiser, executando neste mesmo trecho a jardinagem da Avenida Rio Grande do Sul, conforme croqui em anexo.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, nos locais referenciados nesta indicação há grande dificuldade quanto ao estacionamento de veículos, necessitando melhorias e aproveitamento racional do espaço, com adequação que facilite a convivência harmoniosa, o estacionamento e trânsito de veículos, de pedestres e de ciclistas;

Considerando que, com a implantação de estacionamento adequado, conforme croqui anexo, o local será modernizado, apresentará visual agradável e poderá ser considerado  ponto referencial do Bairro; 

Considerando que, com estas melhorias, estaremos propiciando melhor segurança no trânsito, evitando riscos de acidentes e melhor qualidade de vida aos moradores, estudantes, professores e a todos que circulam pelo Bairro Benjamim Raiser.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 21 de junho de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL
