
INDICAÇÃO N.º 0234/2005

INDICO IMPLANTAR REDUTORES DE VELOCIDADE E SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA RUA BENÉ, CRUZAMENTO COM AVENIDA BELO HORIZONTE, NO BAIRRO BENJAMIM RAISER.
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar redutores de velocidade e sinalização de trânsito na Rua Bené, cruzamento com a Avenida Belo Horizonte, no Bairro Benjamim Raiser.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, há necessidade da adoção de medidas que possibilitem a redução da velocidade dos veículos e melhor visualização deste cruzamento de parte dos condutores que trafegam nesse local;

Considerando que, a Rua Bené é a principal via de acesso ao Bairro Benjamim Raiser, com trânsito intenso e constante, gerando riscos de atropelamentos e acidentes;

Considerando que, é importante e necessário zelar pela segurança de todos os que se utilizam do trânsito de nossa cidade;

Considerando que, trata-se de uma reivindicação dos moradores locais.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 21 de junho de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL
