INDICAÇÃO N.º 0240/2005

INDICO A CONSTRUÇÃO DE DOIS QUEBRA-MOLAS NA RUA SÃO LUCAS ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E PERIMETRAL SUDOESTE NOS BAIRROS JARDIM BELA VISTA E JARDIM PRIMAVERA.
MARILDA SAVI - PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Ilmº Sr. Nery Cerutti, MD Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir dois quebra-molas na rua São Lucas entre a Avenida Tancredo Neves e a Perimetral Sudoeste nos Bairros Jardim Bela Vista e Jardim Primavera
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os moradores desta rua estão expostos às altas velocidades dos veículos que por ali trafegam;

Considerando que, a referida rua serve de passagem para as carretas e caminhões com destino ao Município de Ipiranga do Norte;

  Considerando o alto risco de acidentes haja vista que a referida rua está localizada em uma região muito populosa da cidade;

Considerando que, muitas crianças brincam naquelas ruas, e o transporte de veículos pesados aumenta o risco de acidentes;

Considerando ser uma reivindicação da população.  

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 27 de julho de 2005.

MARILDA SAVI

Vereadora - PSB

