INDICAÇÃO N.º 0242/2005

INDICO A COLOCAÇAO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO NA AVENIDA PERIMETRAL SUDOESTE COM A AVENIDA PERIMETRAL SUDESTE.

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor  Nery Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de colocação de placas de sinalização de trânsito na Avenida Perimetral Sudoeste com a Avenida Perimetral Sudeste.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando, que no cruzamento destas duas avenidas há um trânsito intenso e constante, sendo, também, ponto de entrada para a Rodovia BR 163;

Considerando que, se faz necessário a colocação de placas de sinalização de trânsito no local indicado para que haja mais segurança dos motoristas e pedestres;

Considerando ser uma reivindicação dos motoristas, e que devemos facilitar e orientar o trânsito, prevenindo riscos de acidentes.

Plenário "Aureliano P. da Silva", 27 de julho de 2005.

Wanderley Paulo da Silva

Vereador PMBD
