
INDICAÇÃO N.º  0245/2005

INDICO ADQUIRIR E DISPONIBILIZAR VEÍCULO ADEQUADO PARA O SETOR DE JARDINAGEM E PODA DE ÁRVORES.  
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de adquirir e disponibilizar um veículo adequado para o transporte dos trabalhadores do setor de jardinagem e poda de árvores. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser necessário que o transporte dos trabalhadores do setor de jardinagem e poda de árvores, seja feito com veículo adequado;

Considerando que, o veículo atualmente utilizado para o transporte das pessoas que trabalham nesse setor não atende as necessidades quanto ao conforto e segurança;

Considerando ser necessário adequar este setor, evitando riscos de acidentes, implementar as condições necessárias para que os executores dos trabalhos de jardinagem e poda de árvores possam bem desempenhar seus trabalhos, e viabilizando, desde já, este setor com as condições de enfrentamento das dificuldades próprias dos dias chuvosos que já estão se aproximando. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 03 de agosto de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL
