
INDICAÇÃO   Nº.  0249/2005

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO E SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NO CRUZAMENTO DA AVENIDA PORTO ALEGRE COM A PERIMETRAL SUDOESTE.

AS BANCADAS DO PMDB E PFL, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar semáforo e sinalização horizontal no cruzamento da Avenida Porto Alegre com a Avenida Perimetral Sudoeste.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Avenida Porto Alegre, bem como, a Perimetral Sudoeste, contam com trânsito intenso e que no cruzamento destas, constata-se que os veículos desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, fatos que tem acontecido muitas vezes e recentemente com maior incidência.

Considerando que, onde há intensa movimentação de pessoas, faz-se necessária a adoção de medidas que possibilitem a redução da velocidade dos veículos, melhor sinalização e visualização pelas pessoas que por ali trafegam. 

Considerando ser necessário zelar pela segurança de todos que utilizam o trânsito de nossa cidade;

Considerando que, se trata de uma reivindicação dos moradores locais e das pessoas que transitam por este local.  

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 10 de agosto de 2005.
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