
INDICAÇÃO N.º  0251/2005

INDICO MODERNIZAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA PISTA DE SKATE AO LADO DO GINÁSIO DE ESPORTES DOMINGÃO.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e Marisa Fátima dos Santos Neto, Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto e ao Professor Silvio Borges, Diretor do Departamento de Esportes, versando sobre a necessidade de adequação, modernização e revitalização da pista de skate localizada ao lado do Ginásio de Esportes Domingão, conforme croquis em anexo.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que se faz necessário e nossa cidade e nossos jovens merecem um local digno, estruturado e com construção moderna para este esporte, que é bastante praticado em nível nacional. Mais de 2.700.000(dois milhões e setecentos mil) praticantes, com competições patrocinadas pela Confederação Brasileira de Skate - CBSK e que, tendo espaço próprio e condições para a prática deste esporte nossos jovens poderão vir a participar das competições oficiais.

Considerando, que uma Pista de Skate proporcionará aos jovens do nosso Município praticarem esporte em uma das melhores pistas do Estado, bem como, todos os desportistas e usuários da Praça das Fontes poderão se utilizar dos sanitários públicos a serem construídos nos termos  projetados no croqui anexo. 

Considerando, que no local indicado já existe uma antiga pista de skate, que tem sido bastante utilizada e servido para criar o hábito e a prática deste esporte, principalmente pelos jovens de nossa cidade;

Considerando ser reivindicação dos praticantes e simpatizantes do SKATE, que precisam ter uma pista adequada, moderna e revitalizada, que ofereça condições e segurança necessárias para a prática deste esporte e a diversão que o mesmo proporciona.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 10 de agosto de 2005.

Ederson Dalmolin

Vereador PFL

