
INDICAÇÃO N.º 0263/2005

INDICO A ELABORAÇÃO E CONFECÇÃO DO MANUAL: GUIA DE SAÚDE DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL.

MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luis Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em exercício, versando sobre a necessidade de elaborar e confeccionar um manual: “Guia de saúde da rede pública municipal”.

J U S T I F I C A T I V A S

A elaboração do Guia de Saúde da rede pública municipal indicando relações das unidades básicas, dos hospitais, maternidades e de outros serviços mantidos pela Secretaria Municipal de Saúde representa louvável providência da Administração Púbica Municipal em benefício das classes menos favorecidas, retratando o compromisso dos gestores da saúde pública com real atendimento aos usuários.

Tal providência facilitará o conhecimento específico a respeito dos locais de atendimento, dos serviços de saúde disponibilizados, dos profissionais atuantes e de quadro de pessoal, possibilitando aos usuários melhor acesso ao atendimento e economia de tempo na busca de seus interesses e necessidades.
Plenário "Aureliano P. da Silva", em 30 de Agosto de 2005.
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