
INDICAÇÃO N.º 0265/2005

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMA DE CAPACITAÇÃO, TREINAMENTO E APERFEIÇOAMENTO A TRABALHADORES DESEMPREGADOS.  

GRSON LUIS FRANCIO – PPS, MARILDA SAVI – PSB, CHAGAS ABRANTES – PPS, GILBERTO POSSAMAI – PSDB e JOSÉ MARCOS PEREIRA – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luís Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, versando sobre a necessidade de implantação de programa de capacitação, treinamento e aperfeiçoamento à trabalhadores desempregados residentes no município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que muitas pessoas se encontram desempregadas por conta de ser mão-de-obra desqualificada;

Considerando que no mercado de trabalho cada vez mais exigente, necessita de pessoas com formação profissional especializada e com visão global, dinâmica, empreendedora e articulada;

Considerando que o desemprego gera intranqüilidade, induzindo as pessoas a serem pedintes, bem como ao crime e a violência;

Considerando que, compete ao Poder Público colaborar, para pelo menos, minimizar o problema, diminuindo a angústia e o sofrimento da classe trabalhadora;

Considerando que, a implantação de programas de capacitação, treinamento e aperfeiçoamento aos trabalhadores, facilita o regresso no mercado de trabalho.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 31 de Agosto de 2005.
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