
INDICAÇÃO N.º 0275/2005

INDICO A COLOCAÇÃO DE ANÚNCIOS PUBLICITÁRIOS NOS PARQUES E DEMAIS ÁREAS DIRECIONADAS À PRÁTICA DE ESPORTES NO MUNICÍPÍO DE SORRISO.

BASÍLIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em exercício, VERSANDO SOBRE A NECESSIDADE DE COLOCAÇÃO DE ANÚNCIOS PUBLICITÁRIOS NOS PARQUES E DEMAIS ÁREAS DIRECIONADAS À PRÁTICA DE ESPORTES EM GERAL.

J U S T I F I C A T I V A S

A proposta desta indicação tem como principal meta, o uso de anúncios publicitários com o retorno econômico revertido para melhorias e benfeitorias dos próprios parques e praças, evitando a degradação ambiental causada pelo homem, o aproveitamento e uso de forma sustentável, protegendo e respeitando o meio ambiente.

Podemos citar como exemplo a Área Verde, que é uma área na qual poderia ser implantada tal indicação, e os valores resgatados seriam revertidos como melhorias, por exemplo, na colocação de telas de proteção, iluminação, etc.

Com a colocação de anúncios publicitários em áreas públicas, direcionadas à prática de esportes em geral, o município terá condições de ampliar os equipamentos esportivos, como, por exemplo, implantação de pistas de skate, quadras de futebol, entre outros.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 14 de Setembro de 2005.
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