
INDICAÇÃO N.º 0276/2005

INDICO MANUTENÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA - REPOSIÇÃO DE LÂMPADAS - NO CRUZAMENTO E PROXIMIDADES DA RUA EURICO GASPAR DUTRA COM A RUA DOS DESBRAVADORES.
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi,  MD. Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de efetuar a manutenção da iluminação pública, especialmente com reposição das lâmpadas queimadas, no cruzamento e proximidades da Rua Eurico Gaspar Dutra com a Rua dos Desbravadores. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser necessária a manutenção da iluminação pública e/ou a reposição das lâmpadas que queimaram com o passar do tempo e que por esses motivos a Iluminação pública no local indicado está deficiente.
Considerando que iluminação pública eficiente é fator de tranqüilidade, segurança e conforto para os moradores locais e para os munícipes que por ali transitam, os quais, tem neste importante benefício melhoria na sua qualidade de vida 

Considerando que esta é uma reivindicação da população residente no local e proximidades.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 14 de setembro de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

