
INDICAÇÃO N.º 0285/2005

INDICO A INSTALAÇÃO DE SEMÁFARO E SINALIZAÇÃO HORIZONTAL NO CRUZAMENTO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCASIN COM A PERIMETRAL NOROESTE. 

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luis Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, MD.Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar semáforo e sinalização horizontal no cruzamento da Avenida Natalino João Brescansin com a Perimetral Noroeste.   

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Avenida Natalino João Brescansin, bem como a Perimetral Noroeste, contam com trânsito intenso e que no cruzamento destas, constata-se que os veículos desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, fatos que têm acontecido muitas vezes e recentemente com maior incidência.

Considerando que, onde há intensa movimentação de pessoas, faz-se necessária a adoção de medidas que possibilitem a redução da velocidade dos veículos e melhor visualização para as pessoas que por ali trafegam.  

                      Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores locais e das pessoas que transitam por este local.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 28 de Setembro de 2005.

WANDERLEY PAULO DA SILVA

Vereador PMDB

