
INDICAÇÃO N.º 0286/2005

INDICAMOS LIMPEZA DO RESERVATÓRIO DE ÁGUA E A REALIZAÇÃO DE ANÁLISE DA ÁGUA CONSUMIDA PELOS MORADORES DO BAIRRO SÃO JOSÉ.
BASÍLIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia: ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de realizar limpeza do reservatório e análise físico-química e bacteriológica da água consumida pelos moradores do Bairro São José.

J U S T I F I C A T I V A S 

Considerando que, há muito tempo não é feita uma limpeza geral no reservatório de água do referido bairro e que vários moradores têm tido problemas de saúde em função do consumo da água daquela caixa;

Considerando que, o consumo de água de boa qualidade, proporciona saúde às pessoas, necessitando periodicamente ser realizado análise para verificar a portabilidade da água;

Considerando ser uma reivindicação antiga dos moradores do referido bairro.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 21 de Setembro de 2005.

BASÍLIO DA SILVA

Vereador – PMDB
