
INDICAÇÃO N.º  0287/2005

INDICO EQUIPAR O CENTRO MUNICIPAL DE REFERÊNCIA DE SAÚDE COM MOTOR ESTACIONÁRIO E GERADOR DE ENERGIA ELÉTRICA. 

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, MD. Secretário Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de equipar o Centro Municipal de Referência de Saúde com motor estacionário e gerador de energia elétrica

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, nas eventuais quedas de energia elétrica, os trabalhos de todo o sistema dessa Central de Referência e o atendimento aos pacientes poderão ser prejudicados;

Considerando que, diversos medicamentos e vacinas mantidas em estoque no estabelecimento requerem temperaturas controladas, devendo por isso ser preservados, refrigerados e que nas eventuais faltas de energia elétrica, poderá haver sensíveis perdas com prejuízos financeiros ao erário público;

                    Considerando que, o Centro Municipal de Referência de Saúde, por seu elevado grau de importância quanto ao atendimento a pacientes que dele dependem, precisa ser mantido em plenas condições de funcionabilidade. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 28 de setembro de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

