
INDICAÇÃO N.º 0291/2005

INDICO SINCRONIZAÇÃO DOS TEMPOS DOS SEMÁFOROS DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN DE FORMA A AGILIZAR O FLUXO DE VEÍCULOS.   

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, MD Secretário de Obras e Serviços urbanos, versando sobre a necessidade de sincronizar os tempos dos semáforos instalados na Avenida Natalino João Brescansin de forma a agilizar o fluxo de veículos. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, os semáforos instalados na Avenida Natalino João Brescansin não estão sincronizados, fechando e abrindo os sinais de forma inadequada para o fluxo dos veículos, pois, quando um semáforo abre e o veículo é posto em andamento, depara-se,  na seqüência, com o outro semáforo fechado, tendo que fazer nova parada.

                     Considerando que, faz-se necessário melhorar o fluxo do trânsito,  permitindo que o veículo posto em movimento após a abertura de um semáforo,  tenha assegurado sua continuidade sem paralisar novamente,    encontrando o semáforo seguinte aberto. 

                     Considerando que, esta é uma solicitação dos usuários do sistema de trânsito que circulam pelo centro da cidade.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 03 de outubro de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL
