
INDICAÇÃO N.º 0292/2005
INDICO A REALIZAÇÃO DE PESQUISA DE OPINIÃO PÚBLICA PARA AVALIAÇÃO FÍSICA DA QUALIDADE DO ATENDIMENTO NO CENTRO DE ESPECIALIDADES E POSTOS DE SAÚDE DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL.

BASÍLIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, MD. Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que se realize pesquisa de opinião pública para avaliação física da qualidade do atendimento nos postos de saúde da rede pública municipal. 

J U S T I F I C A T I V A S
Destaca-se em preliminar que a saúde é um direito social assegurado pela Constituição Federal, previsto em seu no artigo 6º, estando este dispositivo inserto no Capitulo II do Título II da Constituição Federal, sendo um dos Direitos e Garantias Fundamentais do cidadão, que diz são direitos sociais a educação, a saúde, o trabalho, a moradia, o lazer, a segurança, a previdência social, a proteção à maternidade e à infância, à assistência aos desamparados, na forma desta Constituição.

Destarte que, sendo um postulado previsto na Carta Dirigente, deve ser assegurado pelo Poder Público de forma plena e eficiente.

É de sabença popular que o Poder Público, em especial o nosso município, não vem prestando de forma plena e eficaz a assistência à saúde, conforme se depreende dos inúmeros casos de desrespeito de que temos conhecimento através de trágicas notícias veiculadas na mídia.

O objeto da presente proposição é uma forma direta de avaliação dos serviços prestados nos hospitais e postos de saúde, sendo diligente no sentido de dar ao poder público a oportunidade de verificar os pontos deficitários do serviço e buscar soluções a fim de sanar tais problemas.

Impende dizer ainda, que a pesquisa de opinião é uma oportunidade para os atendidos avaliarem a qualidade dos serviços a que foram submetidos, para desta forma, terem as condições de cobrarem do Poder Público medidas emergentes.

Noutro feito, calhar dizer que se o atendimento prestado for satisfatório à população, é uma forma de o Poder Público se defender de possíveis acusações, demonstrando a satisfação da população em razão daquele serviço.

Face ao exposto, proponho a presente indicação instituindo a pesquisa de opinião pública acerca da qualidade dos atendimentos prestados nos postos de saúde e no Centro de Especialidades de nosso município.

Isto posta, ante a importância da matéria, confio no apoio do Exmo. Senhor Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, e do Senhor Elso Rodrigues, MD. Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, para aprovação e aceitação desta proposta.
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