INDICAÇÃO Nº 0294/2005

INDICO CONTATAR COM BANCOS PRIVADOS, SICREDI E AS MULTINACIONAIS DO SETOR AGRÍCOLA A FIM DE VIABILIZAR PARCERIA PARA AUXILIAR ALUNOS DA ESCOLA PÚBLICA NA IMPLATAÇÃO DO MÉTODO APOSTILADO.

                            CHAGAS ABRANTES – PPS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal e a Sra. Marisa de Fátima dos Santos Netto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade de contatar com bancos privados, Sicredi e Multinacionais do setor agrícola no sentido de viabilizar parceria para auxiliar alunos da escola pública com relação ao custeio do material apostilado a ser implantado na rede municipal de ensino.

JUSTIFICATIVAS

                               Considerando que, a educação é o melhor investimento,  o único capaz de transformar uma sociedade e que todos devem colaborar neste sentido;

                            Considerando que, as instituições financeiras podem contribuir como retorno à sociedade, diante dos bons resultados financeiros que têm alcançado no município de Sorriso.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 06 de outubro de 2005.
CHAGAS ABRANTES

Vereador – PPS
