
INDICAÇÃO Nº 0300/2005


INDICO ESTACIONAMENTOS PARA BICICLETAS EM PARQUES, PRAÇAS E VIAS PÚBLICAS.

BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de estacionamentos para bicicletas nos parques, praças e vias públicas em que é permitida a circulação de bicicletas.
J U S T I F I C A T I V A

Os ciclistas que afluem aos parques e praças da cidade, têm dificultadas outras atividades de lazer ou de cultura, por falta de locais seguros onde deixar suas bicicletas. 

As bicicletas, hoje, agregam tecnologia que elevam sobremaneira o seu valor, atraindo a cobiça dos que fazem do pequeno furto meio de vida. De outra parte, eleva-se cada vez mais a quantidade de bicicletas em circulação, tanto para lazer quanto como alternativa de transporte, principalmente de adolescentes e jovens adultos. 

Acreditamos que o uso da bicicleta deve ser incentivado pelo Poder Público. Trata-se de meio de transporte saudável, que não polui o meio ambiente e que não provoca congestionamentos. 

Daí porque a nossa proposta, que tem por objetivo facilitar a vida do ciclista que freqüenta nossos parques e praças.

Considerando que os estacionamentos poderão ser implantados em locais apontados pela maioria dos ciclistas freqüentadores dos parques, praças e vias públicas, em pesquisa a ser realizada, oportunamente, a juízo da Prefeitura.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 19 de Outubro de 2005.
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