
INDICAÇÃO Nº 0301/2005

INDICO VIABILIZAR O "FESTIVAL DE FÉRIAS" A SER DESENVOLVIDO NO  MUNICÍPIO DE SORRISO NO PERÍODO DE RECESSO E FÉRIAS ESCOLARES.
BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade de viabilizar o "FESTIVAL DE FÉRIAS" a ser desenvolvido no Município de  Sorriso no período de recesso e férias escolares.

J U S T I F I C A T I V A

No período de férias (verão) existem muitas atividades e projetos nas praias do nosso litoral, mas esquecemos do cidadão que não possui condições de viajar ou também que não dispõe de férias nesse período, o que lhes obriga a permanecerem, bem como seus familiares, em nossa cidade durante o período das férias escolares.


                    É sabido que a ociosidade pode trazer maus pensamentos à nossas crianças e adolescentes. Esta indicação tem como objetivo otimizar o desenvolvimento destes cidadãos, com gincanas infantis resgatando antigas brincadeiras direcionadas principalmente a melhorar as relações entre pais e filhos, a realização de atividades esportivas e recreativas que favoreça uma melhor qualidade de vida, além também de atividades culturais que estimulem a criatividade.
Também é uma oportunidade de desenvolver atividades extra-classes que busquem mais integração e possam contribuir com o desenvolvimento e com a cultura dos nossos.
Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 19 de outubro de 2005.
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