
INDICAÇÃO N.º 0302/2005

INDICO CONSTITUIR EQUIPES VOLANTES PARA EXECUTAR SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS EM CARÁTER EMERGENCIAL DURANTE O PERÍODO DAS CHUVAS. 

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Romélio José Gardim, MD. Secretário Municipal de Transportes, versando sobre a necessidade de constituir equipes volantes para executar serviços de recuperação de estradas vicinais/municipais, em caráter emergencial e de socorro, durante o período das chuvas, divulgando e disponibilizando telefone, pessoas e locais de contato. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, as estradas nem sempre suportam o intenso tráfego e a grande incidência pluviométrica que ocorre anualmente em nosso Município, sofrendo danos e atoleiros que em muitos casos impedem  a trafegabilidade e necessitam de reparos urgentes, quer para evitar maiores estragos, quer para evitar prejuízos aos usuários de nossas estradas vicinais.   

                     Considerando que, com a formação de equipes volantes e a divulgação  de telefones, pessoas  e locais para contato, as informações se tornarão rápidas, permitindo  que o socorro seja prestado de imediato.                        

                     Considerando que, esta é uma forma eficiente de atendimento às possíveis necessidades que os munícipes vierem a encontrar durante o período das chuvas. 

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 19 de outubro de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

