
INDICAÇÃO N.º 0312/2005

INDICO DESIGNAÇÃO DE  ODONTÓLOGO E CONSTRUÇÃO DE ABRIGO COBERTO NO  PSF DO BAIRRO JARDIM CAROLINA 

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Elso Rodrigues, MD. Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de designar profissional em odontologia (dentista) e construir um abrigo coberto no PSF do Bairro Jardim Carolina.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, há mais de 15 (quinze) dias a população do Bairro Jardim Carolina não recebe atendimento odontológico devido a ausência de profissional desta área;

Considerando que, a população do Bairro Jardim Carolina em sua grande maioria é carente, necessitando deste atendimento pelo Posto de Saúde da Família;

Considerando que, as pessoas se dirigem ao PSF antes da abertura do mesmo, ficando à espera de atendimento, muitas vezes expostas à chuva e que esta situação de desconforto  pode ser resolvida  com a construção de um abrigo coberto na parte externa do PSF.

Considerando que, os moradores do Bairro Jardim Carolina têm reivindicado estas melhorias.

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 11 de novembro de 2005.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

