
INDICAÇÃO Nº 0326/2005

DATA: 07 DE DEZEMBRO DE 2005.
SUMULA: INDICO QUE SEJA INSTITUÍDO NO MUNICÍPIO O CONCURSO ARTISTA JOVEM SORRISO.
BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade de que seja Instituído no Município o Concurso Artista Jovem Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A

Os conceitos de arte evoluem, se modificam, invadem espaços, abusam de materiais, inovam a cada dia. Os artistas estão sempre à procura de sua própria arte, mesmo que para isso passem horas diante de uma tela em branco, de um punhado de argila ou mesmo de um computador. Inquietação. Reflexão. Inovação. Tradição. Tecnologia.

O Concurso Artista Jovem Sorriso, vem de encontro a nossos  talentosos jovens e poderá ser realizado anualmente, visando premiar jovens dançarinos, instrumentistas, cantores e regentes que se destaquem por sua qualidade técnica e profissional.

Os prêmios serão outorgados às seguintes categorias: 

I - dança;

II - música instrumental;

III - canto; e

IV - regência.

O planejamento, a organização e a coordenação do Concurso poderão ficar a cargo do órgão municipal competente.

Para o julgamento dos inscritos será constituída uma Comissão específica, composta por representantes da administração municipal, músicos, regentes e críticos musicais.

Aclamado o resultado, os prêmios serão entregues aos vencedores em solenidade pública, sendo que o valor global da premiação do Concurso será distribuído eqüitativamente entre as categorias artísticas.

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 07 de Dezembro  de 2005.

BASILIO DA SILVA

 Vereador PMDB
