
INDICAÇÃO Nº 0327/2005

DATA: 07 DE DEZEMBRO DE 2005
SUMULA: INDICO AO PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA “AVÔ MUNICIPAL”. 
BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade em instituir o Programa “Avô Municipal” destinado a oferecer às crianças alojadas em creches a sustentação humana e emocional, bem com o apoio significativo da presença do Avô nas horas de lazer e de formação do caráter e da personalidade, recorrentes no processo de socialização. 

J U S T I F I C A T I V A

Considerando que o programa Avô Municipal destinado a oferecer às crianças alojadas em creches a sustentação humana e emocional, bem como o apoio significativo da presença do Avô nas horas de lazer e de formação de caráter e personalidade, recorrentes no processo de socialização.

Considerando que a função do Avô Municipal será exercida nas creches por servidores inativos da Administração Direta ou  outros idosos com mais de sessenta e cinco anos.
Considerando que com este trabalho haverá valorização das pessoas idosas e interação de gerações, possibilitando melhor convívio social e longevidade. 

Plenário “Aureliano P. da Silva”, em 07 de Dezembro de 2005.
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 Vereador PMDB
