
INDICAÇÃO N.º 007/2006

INDICAMOS FAZER ACOSTAMENTO E CONSTRUIR ABRIGO PARA PARADA DE ÔNIBUS,  NA RODOVIA  BR 163.
EDERSON DALMOLIN – PFL e BASÍLIO DA SILVA  -  PMDB,  Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requerem à  Mesa que este Expediente seja enviado ao Prefeito Municipal, Senhor Dilceu Rossato, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Serviços urbanos,  senhor Nery Demar Cerutti, versando sobre a necessidade de fazer acostamento e construir abrigo para parada de ônibus, na Rodovia BR 163, antes da Ponte do Rio Telles Pires, em frente a Cerâmica Telles Pires.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  o local objeto desta indicação conta com oito alunos que dependem de tomar ônibus escolar e que devido o local não oferecer condições, estes alunos têm que se deslocar em caminhada de longo percurso na referida Rodovia, buscando local propício,  com o inconveniente, ainda, de permanecerem expostos ao sol e a chuva,  por falta de um ponto de ônibus com abrigo; 

                      Considerando que, com a providência objeto desta indicação, os alunos terão local adequado para embarque e desembarque,  no que se refere ao ônibus escolar, não ficando expostos a riscos de acidentes;

 Considerando que esta é uma reivindicação dos pais dos alunos que residem no local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2006.
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