
INDICAÇÃO N.º 006/2006

INDICAMOS  REFORMAR E ARBORIZAR O ‘PLAY GROUND’ E A QUADRA DE VÔLEI DA ESCOLA SÃO DOMINGOS. 

EDERSON DALMOLIN – PFL  e  BASÍLIO DA SILVA - PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requerem  à Mesa que este Expediente seja enviado ao Prefeito Municipal, Senhor Dilceu Rossato, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Senhor Nery Demar Cerutti, , versando sobre a necessidade de reformar e arborizar o play ground e a quadra de vôlei  da Escola São Domingos, localizada no Bairro São Domingos.

J U S T I F I C A T I V A S

                      Considerando que, com o início das aulas e das  atividades escolares do ano letivo de 2006,  e diante da situação em que se encontra  o play ground e a quadra de vôlei da Escola São Domingos, fazem-se necessários, a reforma e arborização dos mesmos;

                      Considerando que, o play ground e a quadra de vôlei são importantes espaços de lazer e entretenimento dos estudantes que freqüentam a Escola São Domingos, e que viabilizar plenas condições de uso deste espaço representa dignidade e melhoria da qualidade de vida para todos os seus usuários;

                      Considerando que, as melhorias ora indicadas  proporcionarão   melhores condições de trabalho aos professores, viabilizando aos alunos melhor aproveitamento do aprendizado e das práticas esportivas;

                      Considerando que, esta é uma reivindicação dos pais, alunos,  professores e moradores do Bairro São Domingos. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2006.
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