
INDICAÇÃO N.º 008/2006

INDICO CERCAR O CONTORNO DO TERRENO DO CENTRO DE MÚLTIPLO USO, NO BAIRRO SÃO JOSÉ.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Prefeito Municipal, Senhor Dilceu Rossato, com cópia ao Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Senhor Nery Demar Cerutti, versando sobre a necessidade de  construir cerca no contorno do terreno do Centro de Múltiplo Uso do Bairro São José.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Centro de Múltiplo Uso é utilizado também para funcionamento de Escola Municipal;

                      Considerando que,  com a inexistência de cercado no contorno do terreno, muitos alunos se aproveitam dos intervalos de aula (recreio)  para evadir-se do local e sair do pátio, dificultando as atividades dos professores e em muitos casos criando problemas e situações inconvenientes;
Considerando que, a melhoria proposta nesta indicação é reivindicação dos moradores do Bairro, especialmente dos pais de alunos que estudam na Escola Municipal do Centro de Múltiplo Uso, e que proporcionará benefício a toda a coletividade, gerando tranqüilidade e segurança aos alunos, professores e aos pais. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL
