
INDICAÇÃO Nº 0018/2006

INDICO PRIORIDADE NA PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA PANAMBI, LIGAÇÃO COM A RUA SÃO JOSÉ E SÃO FRANCISCO DE ASSIS NO BAIRRO INDUSTRIAL. 

SANTINHO SALERMO – PSDB,  BASILIO DA SILVA – PMDB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem a Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, VERSANDO SOBRE A NECESSIDADE DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA PANAMBI, LIGAÇÃO COM A RUA SÃO JOSÉ E SÃO FRANCISCO DE ASSIS. 

J U S T I F I C A T I V A

Considerando que, com a abertura da Rua Artur Lafin, aumentou-se o fluxo de veículos na Rua Panambi, uma vez que ela é uma via de acesso aos Bairros: São Matheus, Vila Bela, São Domingos e Novos Campos;

Considerando que, com a pavimentação do referido trecho, o tráfego de veículos na Rua Tangará diminuirá consideravelmente;

Considerando que, nesta Rua possui o Colégio Valter Leite Pereira, quando há a ocorrência de chuvas, as ruas ficam intrafegáveis e os moradores ficam muito prejudicados pela sujeira amontoada e na seca os alunos sofrem muito com a poeira;

Sendo assim os moradores solicitam a pavimetnação asfáltica nesta via, que segundo eles, esta rua do bairro ainda não foi adequada à necessidade da população com a colocação deste benefício.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de Fevereiro  de 2006.
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