
INDICAÇÃO N.º 022/2006

INDICAMOS   IMPLANTAÇÃO  DE  REDUTOR DE VELOCIDADE NA AVENIDA TANCREDO NEVES, NO PERCURSO ENTRE A RUA SANTO ANTONIO E RUA SÃO PEDRO,  NO BAIRRO JARDIM BELA VISTA.

EDERSON DALMOLIN  -  PFL,  ARI LAFIN – PMDB, BASÍLIO DA SILVA – PMDB e WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB,  Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal,  com cópia ao senhor  Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de implantação de um redutor de velocidade com a respectiva sinalização, na Avenida  Tancredo Neves, no percurso entre a Rua Santo Antonio e Rua São Pedro, no Bairro Jardim Bela Vista.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que no local em referência, a Avenida Tancredo Neves é uma  pista com via de  mão dupla que conta  com trânsito intenso; 

Considerando que, os veículos que circulam neste local da avenida desenvolvem altas velocidades, expondo a riscos  de acidentes os moradores das proximidades e às pessoas que circulam pelo local;   

Considerando que, por se tratar de um longo percurso sem nenhum obstáculo, constantemente verifica-se a ocorrência de  “rachas” de consequências imprevisíveis e  que perturbam o sossego público;

Considerando que esta providência evitará velocidades abusivas, os “rachas” e eventuais  acidentes;

 Considerando  que se trata  de uma reivindicação dos moradores que residem nas proximidades, conforme abaixo assinado em anexo.         

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 02 de março  de 2006.
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