
INDICAÇÃO Nº 029/2006

INDICO QUE SEJA CRIADO NO MUNICÍPIO DE SORRISO O “PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE ÓCULOS ÀS PESSOAS APARTIR DE SESSENTA ANOS”. 

BASÍLIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de se criar em Sorriso o “PROGRAMA DE DISTRIBUIÇÃO GRATUITA DE ÓCULOS ÀS PESSOAS A PARTIR DE SESSENTA ANOS”.

J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que:
A maioria das pessoas a partir dos sessenta anos de idade possui problemas de visão, precisando usar óculos com grau para que tenham uma melhor qualidade de vida;

Também é do conhecimento de todos, que a maioria dos idosos é beneficiária da Previdência Social, com salário que não é suficiente para sua subsistência e que, portanto, não atende às suas necessidades básicas;


                        Por isso, é necessário que o poder público crie programas de apoio aos idosos, como este que estamos propondo, objetivando atender todos aqueles que precisam do uso contínuo de óculos, através de consulta oftalmológica gratuita e do fornecimento dos óculos receitados;

O programa poderá ser coordenado pela Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, que avaliará e manterá um cadastro dos beneficiados;

Serão beneficiários do programa somente aqueles que forem submetidos a exames oftalmológicos em unidades da rede municipal de saúde;

Desta forma, estaremos colaborando com aqueles que muito fizeram para o engrandecimento de nossa cidade e do nosso País.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em16 de março de 2006.

BASILIO DA SILVA

Vereador PMDB

