
INDICAÇÃO N.º 050/2006

INDICO O USO DO MEL NA MERENDA ESCOLAR DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO.

WANDERLEY PAULO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal,  com copia ao Senhor  Elso Rodrigues, Secretário de Saúde e saneamento, versando sobre a necessidade do uso do mel na merenda escolar da rede municipal de ensino.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o mel é importante alimento, para o equilíbrio do processo biológico do organismo, pois estimula a resistência física, é levemente sedativo, auxiliando no combate à insônia, é cicatrizante, anti – séptico, digestivo e  laxativo, ajudando no tratamento de gastrites, expectorante e combatendo a tosse.

Considerando que, o uso do mel enriquece a qualidade de vida de nossos alunos.

Considerando que, temos pequenos apicultores em nosso município que produzem mel com qualidade e possuem condições de atender a demanda de nosso município.

Considerando que, estaremos implantando um programa de incentivo aos apicultores, adquirindo a produção e utilizando na merenda escolar do município. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de Março de 2006.

Wanderley Paulo da Silva 

Vereador PMDB

