
INDICAÇÃO N.º 057/2006

INDICAMOS REALIZAR REPOSIÇÃO DE LUMINÁRIAS NO SANTUÁRIO DE  NOSSA SENHORA DO SORRISO. 

AS BANCADAS DO PFL E DO PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,   versando sobre a necessidade de realizar reposição de luminárias no Santuário de Nossa Senhora do Sorriso, localizado próximo ao Trevo de entrada da cidade.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, há necessidade de iluminar o  Santuário de Nossa Senhora do Sorriso, devido o local ser freqüentado por muitos fiéis e devotos, especialmente ao entardecer e no início da noite;

                      Considerando que,  neste local se reúnem  muitas famílias, especialmente mulheres e adolescentes para fazerem suas orações e adorações e  que no anoitecer, que é o horário mais utilizado, com a iluminação eficiente haverá melhores condições de segurança para todas as pessoas que freqüentam o local; 

Considerando que, manter este local iluminado durante toda a noite, todos os que transitam pela Rodovia BR 163 tem a possibilidade de visualizar o Santuário, que é “cartão de visita” e referencial religioso de nossa cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de março de 2006.
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