
INDICAÇÃO N.º 058/2006

INDICO  DIVULGAÇÃO DOS RESULTADOS DOS TESTES DA QUALIDADE DA ÁGUA FORNECIDA AOS MORADORES DE BOA ESPERANÇA.

VOLMAR LOHMANN - PFL,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato,  Prefeito Municipal, com cópia à Presidência da ADECOBE, que é operadora do sistema e fornecedora de água à população, versando sobre a  necessidade de divulgar periodicamente os resultados obtidos nos testes de análise da qualidade da água fornecida  aos moradores  da sede do Distrito de Boa Esperança.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, diante do crescimento demográfico e a grande  expansão de edificações e o conseqüente aumento do número de economias atendidas que ocorrem na sede do Distrito de Boa Esperança, verifica-se haver necessidade de acompanhamento da qualidade da água servida à população, através da realização periódica de testes e  análises de qualidade;

                      Considerando que, a divulgação dos resultados obtidos nos testes e análise da qualidade da água, propiciará   segurança e tranqüilidade aos consumidores, pois contarão com a certeza de estarem recebendo e consumindo um produto de qualidade  e  sem os riscos de eventuais contaminações; 

Considerando que, a execução das medidas propostas nesta indicação, servirão para elevar junto à população consumidora os conceitos de credibilidade  e confiança na entidade fornecedora  de água; 

Considerando, finalmente que, consumidores diversos têm manifestado interesse em saber  as  condições de potabilidade  da água fornecida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 06 de abril de 2006.

VOLMAR LOHMANN

Vereador PFL

