
INDICAÇÃO N.º 066/2006

INDICO A NECESSIDADE DE TORNAR A RUA EURICO DUTRA EM VIA DE MÃO ÚNICA, ENTRANDO PELA AVENIDA PORTO ALEGRE E SAINDO NA RUA MARECHAL CÂNDIDO RONDON.
MARILDA SAVI - PSB, GERSON LUIZ FRANCIO – PPS, GILBERTO POSSAMAI – PSDB, SANTINHO SALERNO – PSDB E CHAGAS ABRANTES – PPS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de tornar em via de mão única, a rua Eurico Dutra, entrando pela Avenida Porto Alegre e saindo na rua Marechal Cândido Rondon.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, na referida rua está impossível trafegar com segurança;

Considerando que, temos diversas instituições públicas construídas nesta região, como, Prefeitura Municipal, Câmara de Vereadores, Correios, etc;

Considerando que, com o grande número de habitantes que temos em nosso município, a procura pelos serviços prestados por essas instituições tem aumentado muito,  o que tem ocasionado a quase intrafegabilidade desta rua;

Considerando que, temos veículos estacionando em ambos os lados da rua, o  que torna quase impossível que dois veículos possam trafegar ao mesmo tempo em sentido contrário;

Considerando que,  quando melhoramos o trânsito, evitamos acidentes e proporcionamos bem estar a população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 12 de abril de 2006.
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