
INDICAÇÃO N.º 075/2006

INDICO  AMPLIAR A QUANTIDADE DE SALAS DE AULA, CONSTRUINDO DUAS NOVAS SALAS E A REFORMA E AMPLIAÇÃO DOS EQUIPAMENTOS DO PLAY GROUND DA ESCOLA MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA. 

VOLMAR LOHMANN  -  PFL,   Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, DD. Prefeito Municipal,  com cópia a senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto, versando sobre a necessidade de ampliar o número de salas de aula, construindo mais duas novas  salas e a reforma e ampliação dos equipamentos do Play Ground da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança, atende a todos os estudantes deste Distrito, que devido a grande quantidade de alunos necessita mais duas salas para o atendimento da demanda e adequar com reforma e ampliação os equipamentos do Play Ground para atender as necessidades esportivas, de lazer e de entretenimento dos  estudantes; 

Considerando que com o constante crescimento populacional que o Distrito apresenta, há necessidade constante também de ampliar e adequar o espaço para o pleno atendimento de todas as necessidades estudantis; 

Considerando que a grande quantidade de estudantes desta Unidade Escolar justifica estas medidas, pois há a necessidade do ensino acompanhar o ritmo de desenvolvimento do Distrito;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores e principalmente dos pais de alunos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de abril  de 2006.

VOLMAR LOHMANN

Vereador - PFL
