
INDICAÇÃO N.º 074/2006

INDICO COLOCAR PLACAS DE SINALIZAÇÃO, NA RODOVIA DA INTEGRAÇÃO LESTE/OESTE NO TRECHO SORRISO A BOA ESPERANÇA.

VOLMAR LOHMANN - PFL,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Romélio José  Gardin, Secretário Municipal de Transportes e  ao Presidente da Associação dos Beneficiários da Rodovia da Integração Leste/Oeste - Trecho Sorriso/Nova Ubiratã/Boa Esperança, versando sobre a necessidade de colocar placas de sinalização na Rodovia de Integração Leste/Oeste, no trecho Sorriso/Boa Esperança,  especialmente nos   locais  perigosos, e, especificamente, no cruzamento Nova Ubiratã/Boa Esperança.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  esta Rodovia foi asfaltada recentemente, estando ainda em fase de conclusão dos trabalhos;

Considerando que,  com a implantação do asfalto verifica-se que muitos motoristas abusam do excesso de velocidade, às vezes sem pleno conhecimento da pista, incorrendo em imprudências que associadas à falta de sinalização acabam gerando acidentes;

Considerando que, especificamente após o Distrito de Caravággio, no cruzamento Nova Ubiratã/Boa Esperança há necessidade de placas de sinalização, haja vista que neste local já ocorreram acidentes.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de abril de 2006.

VOLMAR LOHMANN

Vereador PFL
