
INDICAÇÃO N.º 083/2006

INDICO ASFALTAMENTO DO TERRENO - ENTRADA E PÁTIO - DA ESTAÇÃO RODOVIÁRIA DE SORRISO.

EDERSON DALMOLIN   -   PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerruti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao cessionário da exploração dos serviços da Estação Rodoviária de Sorriso,  versando sobre  a necessidade de asfaltar o terreno -  entrada e pátio - da Estação Rodoviária de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, pela Estação Rodoviária transitam grande número de pessoas, oriundas de todas as partes do País,  com embarque, desembarque ou apenas de passagem por Sorriso, sendo assim  este local visto como reflexo e imagem da cidade, necessitando oferecer as melhores condições de utilização e conforto possíveis para todos;

Considerando que a falta desta melhoria causa transtornos  com os inconvenientes da  época chuvosa  e da poeira na época da seca;   

Considerando que, acima de tudo é uma necessidade o asfaltamento do local, sendo esta uma reivindicação de todos que se utilizam do Terminal Rodoviário de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de abril de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

