
INDICAÇÃO N.º 089/2006

INDICO IMPLANTAÇÃO DE PROGRAMAS EDUCATIVOS SOBRE O TRÂNSITO EM CONJUNTO COM O DETRAN – DEPARTAMENTO ESTADUAL DE TRÂNSITO, NAS ESCOLAS MUNICIPAIS.
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade de implantar programa educativo sobre o trânsito, convidando o DETRAN – Departamento Estadual de Trânsito, nas escolas municipais.

J U S T I F I C A T I V A S

O DETRAN nas escolas é um projeto de responsabilidade da Coordenadoria de Educação de Trânsito que contempla escolas das redes públicas e particular do Ensino Infantil ao Ensino Superior que tem por finalidade formar cidadãos conscientes de seus direitos e deveres no trânsito, enquanto condutores e/ou pedestres, através de atividades lúdicas e pedagógicas.

O DETRAN realiza serviços gratuitos e podem ser solicitados através de ofícios que deverão ser encaminhados à Diretora Presidente, Dra. Mônica Antony de Queiroz Melo, através do Protocolo Administrativo do Detran, ou ainda por mensagens através do "Fale com o Detran". Maiores informações podem ser conseguidas através do telefone (65) 3236-5999.
 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de maio de 2006.

Adevanir Pereira da Silva

Vereador PFL               
