
INDICAÇÃO N.º 090/2006

INDICO TRANSFORMAR A RUA VERÃO EM VIA DE MÃO ÚNICA DE DIREÇÃO.
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de transformar a rua Verão, Bairro Centro, em via de mão única de direção.

J U S T I F I C A T I V A S

Justificando tal proposição, explicamos que devido ser entrada principal da Escola Municipal Ivete Lourdes Arenhardt, o fluxo de veículos em alta velocidade é intenso, aumentando o risco de acidentes e preocupando pais, alunos, professores e motoristas que trafegam por esta rua;
Considerando que, de acordo com reclamações os problemas se concentram nos horários de pico, quando os alunos estão entrando ou saindo da escola, momento em que o tráfego de veículos é intenso, além do risco de acidentes;
Reiterando a necessidade do pleito, solicitamos o empenho dos órgãos competentes, no sentido de promover a solução do problema.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de maio de 2006.

Adevanir Pereira da Silva

Vereador PFL
