
INDICAÇÃO N.º 0101/2006

INDICO INÍCIO URGENTE DOS SERVIÇOS DE MOLHAR AS RUAS DOS BAIRROS QUE NÃO CONTAM COM PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA.

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços urbanos,  versando sobre a urgente necessidade de iniciar os serviços de molhar as ruas dos Bairros que ainda não foram contemplados com pavimentação asfáltica.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, passado o período chuvoso, verificou-se de imediato que as ruas dos bairros não asfaltados, com a seca e o intenso tráfego  de veículos, passaram a tornar difícil a convivência dos moradores devido sofrerem as conseqüências da grande quantidade de poeira; 

                      Considerando que, molhar as ruas, evitando os transtornos da poeira é  melhoria de qualidade de vida para as famílias e as donas de casa residentes nestes bairros, gerando tranqüilidade e evitando problemas respiratórios e de saúde e gerando economia para a Secretaria Municipal de Saúde;  

Considerando tratar-se de uma necessidade e reivindicação de moradores que já sofrem as conseqüências da poeira nos bairros. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de maio de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

