
INDICAÇÃO Nº. 0103/2006

INDICO A IMPLANTAR NO CURRÍCULO ESCOLAR DAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE ENSINO FUNDAMENTAL, DISCIPLINA DENOMINADA "CURSO DE GERÊNCIA FAMILIAR".

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto  e Lazer, versando sobre a necessidade de implantar no currículo escolar das escolas municipais de ensino fundamental disciplina denominada "Curso de Gerência Familiar".

J U S T I F I C A T I V A S


                  Nada é mais importante a qualquer grupo social humano que a família. Ela é base da organização política e social e sua boa constituição é essencial à ordem e felicidade de todos.

Os indicadores sociais mostram com clareza a necessidade de se desenvolver um programa efetivo de apoio aos adolescentes, futuros pais de família.


                 A ignorância e má educação são os principais responsáveis pelos desvios e acidentes comportamentais.


                 O poder público tem a obrigação de agir para reduzir através da educação os fatores de risco de uma sociedade. Uma família sadia é, com certeza, um fator de redução de custos ao orçamento público e base para uma sociedade mais justa e feliz.

A mobilização de voluntários para ministrarem esse curso será, por si só, fator de conscientização da comunidade das responsabilidades familiares.


Considerando que a matéria objeto da disciplina consistirá em introduzir no mínimo noções de administração de recursos financeiros e materiais típicos de uma família popular, princípios de higiene, planejamento familiar, prevenção e identificação de doenças, prevenção ao uso de drogas, criminalidade e acidentes, assim como noções de direitos e deveres éticos e jurídicos dos responsáveis por uma família.

Precisamos trabalhar para o aprimoramento das relações familiares.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Maio de 2006.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA

Vereador – PFL

