
INDICAÇÃO Nº. 0105/2006

INDICO PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO  DE INSTITUIR O PROJETO “SALÁRIO MÃE–CRECHEIRA”, DESTINADO ÀS MÃES CARENTES, COM FILHOS MENORES DE SEIS ANOS.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade de tomar providências no sentido de instituir o Projeto o "Salário Mãe-Crecheira", destinado às mães carentes, com filhos menores de seis anos.

J U S T I F I C A T I V A S
O Projeto Mãe Crecheira tem como objetivo auxiliar mães que trabalham fora e não têm com quem deixar seus filhos no período de trabalho. O projeto funciona em residências das diversas quadras, onde mães cadastradas pela Prefeitura se responsabilizam pelo atendimento de 10 crianças por casa, na faixa etária de zero a seis anos. As crianças recebem alimentação e acompanhamento de profissionais da saúde e da educação.

Considerando que o beneficio do SALÁRIO MÃE-CRECHEIRA, nesta época de crise econômica, poderá ser uma forma adequada de inserção social e melhoria de qualidade de vida. 

Em face de sua importância, por se tratar de beneficio prometido em campanha política pela atual administração municipal, estamos certos de que a proposição ora submetida à apreciação dos nobres parlamentares merecerá o apoio necessário à sua aprovação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de Maio de 2006.
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