INDICAÇÃO Nº. 0104/2006

INDICO CONSTRUIR UMA ÁREA DE LAZER E RECREAÇÃO NO ATUAL CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO UNIÃO. 
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade em construir uma área de lazer e recreação no atual campo de futebol no Bairro União, como: quadra de areia, quadra de futebol suíço e jardinete com parquinho infantil, destinado ao atendimento às crianças.

J u s t i f i c a t i v a

Justifica-se a presente solicitação, tendo em vista tratar-se de antiga reivindicação da comunidade local, a qual não conta com uma área de lazer para prática de modalidades esportivas em areia e outras, além de que o referido local será mais bem utilizado para promover a interação da comunidade, bem como incentivar a prática desportiva e evitar a ociosidade de jovens. 

Tal pedido prende-se ao fato de que devido à falta de área de lazer no local, a comunidade tem que se deslocar para outras regiões da cidade, saindo de seu convívio natural, onde as pessoas se relacionam diariamente, razão pela qual reivindicamos esta benfeitoria, visando oferecer a todos melhor de qualidade de vida. 

  Plenário "Aureliano P. da Silva", em 22 de Maio de 2006.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA

Vereador – PFL

