
INDICAÇÃO N.º 0107/2006

INDICO AO EXECUTIVO MUNICIPAL A REALIZAÇÃO DE SEMINÁRIO MUNICIPAL  SOBRE MEIO AMBIENTE E ECOLOGIA.

EDERSON DALMOLIN   -   PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Sardi Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de realizar no próximo mês e em data a ser definida um Seminário Municipal  tratando sobre “Meio Ambiente e Ecologia”  

J U S T I F I C A T I V A S

  Considerando que, a Lei Federal nº.  6.938, de 31 de agosto de 1981, que estabelece a Política Nacional do Meio Ambiente, seus fins e mecanismos de formulação e aplicação, constitui o Sistema Nacional do Meio Ambiente, cria o Conselho Nacional do Meio Ambiente e institui o Cadastro Técnico Federal de Atividades e Instrumentos de Defesa Ambiental, está prestes a completar 25 anos; 
Considerando que,  na data de 05 de junho comemora-se o “Dia Mundial do Meio Ambiente”  e o “Dia da Ecologia”;

    Considerando ser necessário  orientar a população quanto a preservação do Meio Ambiente, principalmente no que se refere a legislação recente, com destaque para as Leis Complementares Estaduais 232 e 233, ambas de 21/12/2005 que estabelecem, respectivamente,  o Código Estadual do Meio Ambiente e a Política Florestal;

     Considerando a necessidade de atitudes e práticas conservacionistas que precisam ser adotadas no município e na região, estabelecendo convivência harmônica entre produção e conservação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso,  em 24 de maio de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

