INDICAÇÃO N.º 0110/2006

INDICO  CRIAÇÃO DO PROGRAMA ESPECIAL DE DIAGNÓSTICOS DA DISLEXIA NA REDE MUNICIPAL DE ENSINO PARA CRIANÇAS NA PRÉ-ESCOLA.
MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer á Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Sra. Marisa de Fátima dos Santos Neto, Secretária Municipal de Educação, Cultura, Desporto e Lazer, versando sobre a necessidade da criação do Programa Especial de Diagnóstico da Dislexia  na rede municipal de ensino para crianças  na pré-escola.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, crianças com diagnósticos de dislexia necessitam de acompanhamento clínico e assistência medicamentosa indispensáveis para aprender a ler, escrever e soletrar;



Considerando que, a dislexia é uma das mais comuns deficiências de aprendizado. Muitas crianças têm grande dificuldade de aprender a ler,escrever e soletrar e as vezes são confundidas, por desconhecimento do problema, como crianças preguiçosas, pouco inteligentes ou indisciplinadas.



Considerando que, a dislexia resulta de falhas nas conexões cerebrais, portanto quanto mais cedo o disléxico for acompanhado, maior a chance de corrigir estas falhas e a criança pode ser curada por completo.



A presente indicação tem por objetivo, auxiliar no combate a dislexia, para que nossas crianças sejam cada vez mais saudáveis. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2006.
MARILDA SAVI

Vereadora - PSB
