
INDICAÇÃO N.º  0111/2006

INDICO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO OFTALMOLOGISTA PARA ATENDIMENTO NA SAÚDE PÚBLICA MUNICIPAL.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor  Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento,  versando sobre a necessidade  de contratação de médico oftalmologista para atendimento pelo Programa de Saúde Pública Municipal, preferencialmente no Centro de Referência de Especialidades Médicas. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, devido os custos para atendimentos nesta especialidade, nem sempre os necessitados tem condições de arcar com os valores que são cobrados em exames particulares;

                     Considerando que, muitas pessoas que possuem problemas de visão e que buscam este atendimento, mesmo com os encaminhamentos a partir dos  PSFs, que cobrem 50% dos valores das consultas, ainda assim, têm dificuldades de  viabilizar o valor restante, pois em muitos casos são pessoas desempregadas e idosas; 

Considerando que, há carência de atendimento à população nesta especialidade e atender as pessoas que possuem problemas de visão representa importante melhoria de qualidade de vida  

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

