
INDICAÇÃO N.º  0114/2006

INDICO RECUPERAR AS OBRAS   ARTÍSTICAS E  ESCULTURAIS DE NOSSA CIDADE.

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Marisa Fátima dos Santos Neto, MD. Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto e à senhora Lili Marlene Ergang da Silva, MD. Diretora do Departamento Municipal de Cultura,  versando sobre a necessidade de recuperar as obras de arte e esculturais,  públicas e representativas de nossa cultura,  que se encontram distribuídas em diversos pontos de nossa cidade. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  em muitos casos, estas obras esculturais sofreram ações depredadoras de vândalos, destruindo partes das mesmas,  danificando pinturas e com isso prejudicando o visual artístico das mesmas; 

                     Considerando que, estas obras pertencem ao patrimônio público, são representativas da cultura, costumes, pioneirismo, desportividade  e do trabalho dos sorrisenses, necessitando receberem os devidos reparos para manterem  boa aparência e suas características originais;
                    Considerando que, estas obras esculturais tem proporcionado admiração aos visitantes,  tem sido muito fotografas e filmadas e servido  de cartão  postal de nossa cidade;

                    Considerando que  esta é uma reivindicação  de inúmeros cidadãos sorrisenses.                   

Plenário "Aureliano P. da Silva", em 07 de junho de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

