
INDICAÇÃO N.º 0117/2006

INDICO ELABORAR, VIABILIZAR  E IMPLANTAR PROJETOS DE MICROBACIAS NA ÁREA RURAL  E NA EXTENSÃO DAS RODOVIAS DO MUNICÍPIO. 

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Sardi Antônio Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente,   versando sobre a necessidade de elaborar, viabilizar e implantar   microbacias nas  áreas rurais e na extensão das rodovias do município.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  a execução de projetos de microbacias propiciará um ambiente de desenvolvimento sustentável e duradouro,  com crescimento econômico estruturado e intimamente ligado ao bem estar de todos, ao direito à vida e à saúde;

                      Considerando que, a implantação de microbacias facilitará a  preservação das rodovias do município e evitará a degradação das áreas agricultáveis, preservando o meio ambiente, o ar, o solo,  a vegetação, a fauna,  enfim, a natureza;

Considerando que, para execução de projetos de microbacias poderão ser estabelecidas parcerias entre o Poder Público (Municipal, Estadual e Federal),  com os proprietários de imóveis e produtores rurais,   também com organizações não governamentais – ONGs, entidades da sociedade civil,  e principalmente,  com o Ministério do Meio Ambiente;

Considerando que, verifica-se haver  necessidades mais urgentes quanto a implantação de microbacias  nas áreas de lavouras limítrofes  e contínuas às rodovias,  propiciando  o escoamento das águas pluviais de forma correta e evitando as erosões que constantemente  ocorrem ao longo dos leitos das estradas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

