
INDICAÇÃO N.º  0121/2006

INDICO VIABILIZAR E EXECUTAR  MELHORIAS NA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NAS RUAS DE ACESSO À ESCOLA ESTADUAL  MÁRIO SPINELLI.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de viabilizar e executar melhorias na iluminação pública nas ruas de acesso à Escola Estadual Mário Spinelli.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a iluminação pública nas proximidades da Escola estadual Mário Spinelli é deficiente, havendo necessidade de melhorias;
Considerando que, este estabelecimento escolar conta no período noturno com a freqüência de grande quantidade de estudantes;  

Considerando que, a deficiência da iluminação pública se dá pelos seguintes motivos em relação às ruas de acesso à escola:  a)- devido  ocorrer que na Avenida Blumenau, que conta com mão dupla, a iluminação está distanciada da escola por ficar na pista de mão contrária; b)- na Perimetral Sudoeste há apenas uma luminária, no lado do Posto Estrela, pois no lado da Escola passa a alta tensão; c)-  a Rua 1, - fundos da escola, não conta com iluminação pública, sendo iluminada deficientemente  por lâmpadas   da própria escola;

                      Considerando que, a melhoria da iluminação pública nas vias de acesso à Escola Mário Spinelli, reivindicada por professores e estudantes, é fator de segurança,  conforto e melhoria na qualidade de vida. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

