INDICAÇÃO N.º 0122/2006  

INDICO A COLOCAÇÃO DE 04 (QUATRO) REDUTORES DE VELOCIDADE NA AVENIDA NOÊMIA TONELO DALMOLIN, EM FRENTE A FAIS – FACULDADES DE SORRISO.

GILBERTO POSSAMAI – PSDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer á Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da colocação de 04 (quatro) redutores de velocidade na Avenida Noêmia Tonelo Dalmolin, em frente a FAIS – FACULDADES DE SORRISO, que seriam dois em cada lado da referida Avenida: um em cada entrada da faculdade.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o fluxo de entrada e saída de veículos é intenso durante o período letivo;
Considerando que, é grande a travessia de veículos naquele local, inclusive caminhões que vêm das cidades e regiões vizinhas, trafegando em alta velocidade, trazendo alto risco de acidentes;
Considerando que, o referido local é em frente a um Campus Universitário, e há um considerado movimento de estudantes, sejam com veículos, motocicletas e até mesmo pedestres;
Considerando ser uma reivindicação dos universitários e da própria direção da Faculdade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de Junho de 2006.
Gilberto Possamai
Vereador - PSDB

