INDICAÇÃO Nº 0124/2006

INDICO PROVIDÊNCIAS E REFORMA GERAL DO PARQUINHO INFANTIL LOCALIZADO ATRÁS DA QUADRA DE ESPORTES, NA RUA NICODEMOS, BAIRRO SÃO DOMINGOS. 
BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em Exercício, versando sobre a necessidade de providências e reforma geral do parquinho infantil localizado atrás da quadra de esportes, na rua Nicodemos, Bairro São Domingos, realizando: melhorias na iluminação pública, reposição de areia e de brinquedos.
J U S T I F I C A T I V A S
Por percebermos a necessidade de garantirmos melhores condições no uso das áreas de recreação em nossa cidade, apresentamos esta proposição que  objetiva:
a) solicitar a elaboração de estudos urgentes no sentido de proceder a ampliação e melhoria no sistema de iluminação pública local, bem como substituição das lâmpadas queimadas e fracas nas imediações, afim de garantir melhores condições de iluminação pública neste local.
b) realizar tratamento de assepsia da areia para descontaminação e combate de bactérias e verminoses em geral da areia contida naquele parque infantil.
 Ocorre que as diversas áreas de lazer e recreação do Município, públicas ou privadas, não recebem regularmente tratamento para a descontaminação,  o que pode pôr em risco a saúde de seus usuários, principalmente, crianças e adolescentes. Recebemos várias solicitações nesse sentido. 

A má conservação deste logradouro acarreta a diminuição da infra-estrutura do bairro, bem como da qualidade de vida dos moradores locais. Salientando a necessidade do pleito, solicitamos o empenho dos órgãos competentes no sentido de promover a solução completa do problema.

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de julho de 2006.
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