
INDICAÇÃO N.º   0123/2006

INDICO REALIZAR SERVIÇOS DE DRAGAGEM NO RIO TENENTE LIRA. 

EDERSON DALMOLIN  PFL,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. LUIZ CARLOS NARDI,  MD. Prefeito Municipal em Exercício, com cópia   ao senhor Nery Demar Cerutti, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade urgente de realizar serviços de dragagem no curso do Rio Tenente Lira, no local conhecido como “Prainha”,  alguns metros abaixo da Ponte na BR 163, restabelecendo desta forma o curso normal do rio. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que este benefício será importante fator de recuperação do leito natural do rio  e restabelecimento das suas condições primitivas, principalmente porque, o assoreamento provocou a invasão das águas no espaço que antes era ocupado por areia e servia de prainha;

Considerando que a melhoria a ser proporcionada pelos serviços de dragagem se faz necessária para recuperação do espaço da prainha, permitindo que este seja arborizado e gramado, viabilizando as condições para  que o local volte a ser utilizado em suas condições normais;  

Considerando que,  com esta medida estaremos contribuindo com a política de recuperação e preservação do meio ambiente;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de julho de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

