INDICAÇÃO Nº 0125/2006

INDICO IMPLANTAÇÃO DE UMA PRAÇA INFANTIL, DESTINADA AO ATENDIMENTO DAS CRIANÇAS DA CRECHE MUNICIPAL, LOCALIZADA NO BAIRRO SÃO DOMINGOS. 
BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em Exercício, versando sobre a necessidade de implantação de uma praça infantil, destinada ao atendimento às crianças do Centro Municipal de Educação Infantil São Domingos (Creche Municipal), do Bairro São Domingos.  

J U S T I F I C A T I V A
Justifica-se a presente solicitação, tendo em vista tratar-se de antiga reivindicação da comunidade local, a qual não conta com uma praça  infantil. Esta melhoria é necessária, porque com a sua implantação os professores terão um espaço a mais e adequado para ser usado pelas crianças, as quais poderão brincar de forma supervisionada e com a estrutura e equipamentos específicos para esta finalidade, razão pela qual reivindicamos esta benfeitoria, visando oferecer a todos melhor  qualidade de vida. 

  Plenário "Aureliano P. da Silva", em 28 de julho de 2006.
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Vereador – PMDB

