INDICAÇÃO N.º 0128/2006  

INDICO A DOAÇÃO DE UMA ÁREA DE 21.000m² PARA CONSTRUÇÃO DE UMA PISTA DE MOTOCROSS NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.

MARILDA SAVI – PSB e GILBERTO POSSAMAI – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao IImº Sr. Nery Cerutti, MD Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da doação de uma área de 21.000 m², área esta desmembrada do Equipamento Comunitário 06, para construção de uma pista de motocross no Distrito de Boa Esperança que será administrada pelo Moto Club Magessi, ficando com os seguintes limites e dimensões: Frente 100m para a Rua 44, fundos 100m para Rua 50, lado esquerdo 210m para Rua 15 e lado direito 210m para Rua 19.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Moto Club Magessi já conta hoje com 55 associados sendo estes merecedores de uma pista em seu Distrito.




Considerando que a distância do Distrito até a sede do município para os motociclistas usufruírem de uma boa pista de motociclismo gera muitos custos com deslocamento dos pilotos e transporte das motos.



Considerando ser uma reivindicação dos associados e também dos moradores do Distrito de Boa Esperança para que estes possam assistir aos espetáculos por eles proporcionados.




Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 28 de Julho de 2006. 
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