
INDICAÇÃO N.º 0131/2006

INDICO PINTURA DAS INSTALAÇÕES E AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PARA O PSF – POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA DO BAIRRO JARDIM CAROLINA. 

EDERSON DALMOLIN-PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de equipar o  PSF – Posto de Saúde da Família do Bairro Jardim Carolina com negatoscópio, impressora, modem, fichários  e pintura das instalações.

J U S T I F I C A T I V A S

                         Considerando que, o PSF do Bairro Jardim Carolina por seu elevado grau de importância, devido a grande quantidade de atendimentos a pacientes que dele dependem, precisa de equipamentos que possibilitem plenas condições de funcionalidade, fazendo-se urgente a aquisição e instalação dos mesmos, permitindo assim,  que os atendimentos   e serviços prestados  apresentem melhor  resolução e  qualidade;   

                         Considerando que, devido a grande demanda que hoje existe neste PSF, a pintura das instalações se faz necessária, melhorando sua aparência e proporcionando aos usuários mais conforto e qualidade de vida;
 Considerando ser dever do Poder Público proporcionar saúde e qualidade de vida aos munícipes e que esta é uma reivindicação de usuários do Posto de Saúde da Família do Bairro Jardim Carolina. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

