
INDICAÇÃO N.º 0136/2006

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE COM A RESPECTIVA SINALIZAÇÃO, NA AVENIDA PERIMETRAL NOROESTE, EM FRENTE AO COLÉGIO REGINA COELI, NO BAIRRO VILLAGE.

EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi,  Prefeito Municipal em Exercício,  com cópia ao senhor  Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de implantação de  redutores de velocidade com a respectiva sinalização, na Avenida  Perimetral Noroeste, em frente ao Colégio Regina Coeli,  no Bairro VILLAGE.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o local em referência é área de Colégio, muito freqüentado e que a Avenida Perimetral Noroeste tem trânsito muito intenso por interligar as Avenidas Natalino J. Brescansin e Tancredo Neves;
Considerando que, os veículos que circulam neste percurso da avenida desenvolvem altas velocidades, expondo a riscos de acidentes alunos que freqüentam o Colégio, os moradores das proximidades e as pessoas que circulam pelo local;
Considerando que, esta providência evitará as velocidades abusivas e eventuais  acidentes;

Considerando tratar-se de uma reivindicação dos próprios alunos do Colégio e de moradores que residem nas proximidades.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2006.

EDERSON DALMOLIN
Vereador PFL
