
INDICAÇÃO N.º 0139/2006

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ESTACIONAMENTO PARA VEÍCULOS NA AVENIDA MARGINAL DIREITA, ENTRE AS AVENIDAS NATALINO J. BRESCANSIN E TANCREDO NEVES, NO CENTRO DA CIDADE.

EDERSON DALMOLIN - PFL e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da urgente implantação de estacionamento para veículos na Avenida Marginal Direita, entre as Avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves, no centro da cidade, conforme projeto em anexo e abaixo assinado com mais de 150 assinaturas.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando, inicialmente, as justificativas constantes do próprio abaixo assinado, cópia em anexo, e com mais de 150 assinaturas, em que é solicitado que seja feito estacionamento na Avenida Marginal Direita, objetivando melhorar o trânsito na cidade, não colocando em risco a vida dos pedestres, ciclistas e até mesmo os veículos que estacionam na lateral da avenida; 

Considerando que, conforme consta do próprio projeto a Avenida Marginal Direita oferece plenas condições para a execução deste estacionamento, especialmente no que se refere ao espaço disponível;

Considerando que, com a efetivação deste empreendimento muitos veículos estacionarão neste local, desocupando espaços nas avenidas Natalino João Brescansin e Tancredo Neves em pleno centro comercial da cidade, favorecendo o fluxo de veículos nestas avenidas;

Considerando que, esta é uma reivindicação de moradores, motoristas, transeuntes e usuários da Avenida Marginal Direita, haja vista, o abaixo assinado em anexo.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2006.
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