
INDICAÇÃO N.º 0142/2006

INDICO IMPLANTAR O SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA PRINCIPAL DO PROJETO CASULO CHÃO DO AMANHÃ.
EDERSON DALMOLIN - PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de viabilizar e implantar  o sistema de iluminação pública na Rua Principal do Projeto Casulo Chão do Amanhã. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o local indicado conta com posteamento referente ao sistema de fornecimento de energia elétrica aos moradores do Projeto  Casulo, não contando, todavia, com iluminação pública, fazendo-se necessária a implantação deste importante benefício; 

Considerando que, muitos moradores do Projeto Casulo, especialmente adolescentes, estudam no período noturno em escolas da cidade, tornando-se necessária esta melhoria para oferecer tranqüilidade e segurança em seus retornos;
                      Considerando que, a implantação da iluminação pública ora indicada será fator de conforto e melhoria na qualidade de vida de todos os moradores do Projeto Casulo, que aguardam com expectativa serem atendidos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

