
INDICAÇÃO N.º 0143/2006
INDICO ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO SEMANAL NO PROJETO CASULO CHÃO DO AMANHÃ. 

EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de prestar atendimento odontológico semanal no Projeto Casulo Chão do Amanhã, mediante deslocamento e utilização do “trailer odontológico” da municipalidade. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, para receber atendimento odontológico os moradores do Projeto Casulo Chão do Amanhã precisam se deslocar para a sede do Município, onde são atendidos no PSF do Centro, sendo perfeitamente possível receberem este benefício no próprio Projeto Casulo, no Centro Comunitário local, através do deslocamento semanal do trailer odontológico com os respectivos profissionais (odontólogo e enfermeiro):
Considerando que, no Projeto Casulo Chão do Amanhã residem mais de 25 famílias, com grande número de crianças e adolescentes que precisam contar com este importante atendimento e benefício;
Considerando que, os moradores do Projeto Casulo Chão do Amanhã, em sua grande maioria são carentes, necessitando deste atendimento no próprio Projeto para evitar as despesas com deslocamentos;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos próprios moradores do Projeto Casulo Chão do Amanhã.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de agosto de 2006.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PFL

