
INDICAÇÃO N.º 0144/2006
INDICO IMPLANTAR NO MUNICÍPIO DE SORRISO O “DIA DO DISTRITO”.

JOSÉ MARCOS PEREIRA - PPS, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, versando sobre a necessidade de implantar o “Dia do Distrito” no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

A presente indicação visa implantar no município de Sorriso, o “Dia do Distrito”. Esse dia, que poderia ser a data de criação do distrito, teria o objetivo de levar aos Distritos de nosso município, serviços como INSS, Justiça eleitoral, Posto de Identificação, emissão de Carteiras de Trabalho, etc.;
Neste dia levaríamos aos distritos, os Poderes Executivo, Legislativo e Judiciário, bem como todos os serviços públicos realizados no município;

Temos ainda que, levar em consideração que os Distritos geralmente ficam distantes de sua sede e não contam com toda a infra-estrutura municipal;
Considerando que, os moradores dos Distritos de Sorriso, terão a oportunidade de ter um maior contato com seus governantes, bem como, conhecer melhor todos os serviços prestados no município;
Considerando que, com a implantação deste programa, além de vir de encontro aos anseios da população dos Distritos de nosso município, vem valorizar a todos os cidadãos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de agosto de 2006.

José Marcos Pereira
Vereador PPS
