INDICAÇÃO Nº 0146/2006

INDICO TRATAMENTO PRIORITÁRIO ÀS PESSOAS COM IDADE IGUAL OU SUPERIOR A 65 (SESSENTA E CINCO) ANOS.
BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, MD. Prefeito Municipal em Exercício, versando sobre a necessidade em priorizar o tratamento nos processos administrativos em trâmite perante a Prefeitura Municipal para pessoas com idade igual ou superior a 65 (sessenta e cinco) anos. 

J U S T I F I C A T I V A
A velhice é um direito personalíssimo e a sua proteção um direito social, nos termos da legislação vigente.  

A expectativa da vida do brasileiro é de setenta anos, e através desta proposição estaremos assegurando ao idoso o tratamento prioritário em toda tramitação de processos judiciais e administrativos em que figure como parte ou interveniente pessoa com idade igual ou superior a sessenta e cinco anos.
É dever da sociedade em geral e do Poder Público assegurar o tratamento prioritário ao idoso. É dever de todos zelar pela dignidade deste ser humano sujeito de direitos civis, políticos, individuais e sociais, garantidos na Constituição e nas Leis.
Em face de sua importância, por se tratar de benefício prometido em campanha política pela atual administração municipal, estamos certos de que a proposição ora submetida à apreciação dos nobres parlamentares merecerá o apoio necessário a sua aprovação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de Agosto de 2006.
BASILIO DA SILVA

Vereador – PMDB

