INDICAÇÃO Nº. 0147/2006

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A PROMOÇÃO DE CAMPANHA DE CONSCIENTIZAÇÃO, TENDO EM VISTA PREVENÇÃO DA SAÚDE DOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS.

BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade em promover campanha de conscientização e realização de exames periódicos preventivos como por exemplo: realização de exames de prevenção do câncer ginecológico e da próstata, para servidores municipais com idade superior a 45 anos de idade. 
J U S T I F I C A T I V A
As doenças malignas constituem importante problema da nossa sociedade, principalmente ao aumento do número médio de anos de vida, da maior exposição a fatores de risco ambientais e de modificações de hábitos de vida. Dentre estas, O Câncer ginecológico e o Câncer da Próstata.


PRÓSTATA: O Câncer de próstata é difícil de ser prevenido com uma única medida. Há muito que fazer para controlar a doença. Após a radioterapia, o uso de hormônios apropriados pode controlar a doença por décadas, permitindo uma vida adequada e produtiva. O suporte familiar e dos amigos é fundamental para superar essa fase difícil. Como exemplo, gostaria de citar que o ex-presidente da França, François Mitterand, governou aquele país de maneira exemplar por sete anos mesmo tendo a doença avançada. Portanto, vamos dar as mãos e seguir os nossos caminhos. O diagnóstico de câncer não é igual uma sentença de morte.
Quanto mais cedo diagnosticar a doença maior é a chance de recuperação. Uma vez feito o diagnóstico de câncer da próstata, os tratamentos curativos são dois: cirurgia radical e radioterapia incluindo a braquiterapia, que é o implante de sementes radioativas dentro da próstata.


CÂNCER GINECOLÓGICO: Principalmente o cérvico-uterino e de mama constituem as principais causas de óbito no sexo feminino, em fases da vida em que sua importância social como mãe e esposa é enorme. 

O Câncer cérvico-uterino está estritamente relacionado com níveis sócio-econômicos baixos, má higiene sexual, início sexual em idade precoce, multiparidade, multiplicidade de parceiros e história de infecções genitais recorrentes como doenças sexualmente transmissíveis, colpites, etc...

A natureza foi pródiga ao permitir naturalmente a detecção da neoplasia na fase precoce, dotando a mulher de orifícios ou protuberâncias que permitem o acesso aos órgãos genitais, facilitando seu exame. A exceção fica por conta dos ovários que, por serem exclusivamente cavitários, não permitem exame direto.
O favorecimento que a localização anatômica do órgão propicia, facilita a exploração clinica através do exame ginecológico, citologia oncótica e hormonal colposcopia e histologia, com o objetivo de realizar prevenção e diagnóstico precoce deste tipo de câncer. Vale lembrar que este tipo de câncer possui evolução arrastada podendo até estacionar em estágios incipientes por vários anos facilitando o seu achado quando da realização de exames preventivos anuais.
Observamos em países desenvolvidos o desaparecimento de lesões em estádios avançados, isso devido ao diagnóstico precoce realizado pela rede pública, ao passo que em países subdesenvolvidos, como o Brasil, observamos que a população menos favorecida, que é mais propensa a adquirir tal doença e não tem acesso preventivo, com o diagnóstico mais tardio, leva ao aparecimento e reconhecimento da patologia em estádios terminais, com alto custo de resolução e a péssimos prognósticos com aumento da incidência de mortalidade.

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Agosto de 2006.
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