
INDICAÇÃO N.º 0150/2006

INDICO A IMPLANTAÇÃO DO “PROGRAMA DE TROCA ECOLÓGICA” DIRECIONADO PARA A SELEÇÃO DO LIXO RECICLÁVEL LIMPO.  

MARILDA SAVI - PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, versando sobre a necessidade de implantar o “Programa de Troca Ecológica” direcionado para a seleção do lixo reciclável limpo, de uma forma a criar na população uma consciência cidadã na melhoria do meio ambiente”.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que embora a cidade seja responsável principal pelo bem-estar de uma comunidade, a participação consciente de seus cidadãos, em quaisquer indicações, é de fundamental importância para a coletividade;
Considerando que a cada determinado volume de lixo reciclável recolhido, o Poder Público dá em troca um vale social ao cidadão, sendo que a forma e critérios o Poder Executivo definirá;
Considerando que assim, o poder Público pode e deve funcionar como uma alavanca para gerar melhores condições de vida, seja através de programas educativos;
Considerando que o lixo é uma das questões  mais comuns dentro uma comunidade, em qualquer imóvel se gera lixo. E cuidar do lixo de forma adequada é uma ação indispensável dentro meio ambiente, já que inúmeras doenças podem advir dos descuidos com o lixo, assim como a degradação inconseqüente da natureza;
 Considerando que este programa visa a criar condições adequadas de lixo na cidade de Sorriso, além dos benefícios já citados para a saúde e para o meio ambiente;
  Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores da cidade de Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de agosto de 2006.                             
MARILDA SAVI

Vereadora PSB             
