
INDICAÇÃO N.º 0157/2006
INDICO CONSTRUIR QUADRA POLIESPORTIVA NO BAIRRO UNIÃO.
BOANERGES COSTA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos  versando sobre a necessidade construir uma quadra poliesportiva no Bairro União.
J U S T I F I C A T I V A S

                     Considerando que, no Bairro União não há quadra poliesportiva e muitas pessoas praticantes de esporte deste bairro, se contarem com uma quadra poliesportiva terão condições  adequadas à prática do esporte e para participar de competições com  outros bairros; 
Considerando que, os próprios estudantes deste bairro  precisam muito de uma quadra de esportes e dispor deste importante espaço para utilização e práticas esportivas;

Considerando que, este empreendimento se faz necessário para gerar conforto, bem-estar, lazer, entretenimento e a integração dos moradores entre si e com os moradores dos bairros circunvizinhos; 
Considerando que, estas melhorias são reivindicadas pelos moradores do Bairro União.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2006.

Boanerges Costa
Vereador - PMDB

