
INDICAÇÃO N.º 0160/2006
INDICO DESIGNAR PARA O CENTRO DE ESPECIALIDADES MÉDICAS UM(A) ASSISTENTE SOCIAL, UM(A) PSICÓLOGO(A) E UM(A) NUTRICIONISTA.
BOANERGES COSTA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento,   versando sobre a necessidade de designar para atendimento dos munícipes no Centro de Especialidades Médicas, um(a) Assistente Social,  um(a)  psicólogo(a)  e  um(a)) nutricionista.
J U S T I F I C A T I V A S

                      Considerando que, o Projeto de Inclusão Social prevê a necessidade da existência destes profissionais no serviço público, mais precisamente no que se refere ao atendimento das necessidades de planejamento familiar e que existem profissionais destas áreas já concursados e que aguardam chamamento;
                       Considerando que, o CAPS atende somente adultos, não atendendo crianças e adolescentes, ficando as pessoas desta faixa etária desprotegidas e que podem ser atendidas no Centro de Especialidades Médicas;
                      Considerando que, com a destinação destes profissionais no Centro de Especialidades Médicas, as pessoas com deficiência auditiva e que necessitam de aparelho de audição poderão encontrar o encaminhamento necessário para o Centro Dom Aquino em Cuiabá e assim receberem este benefício, haja vista, que encaminhamentos neste sentido devem ser feitos por assistente social;
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 20 de setembro de 2006.
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