INDICAÇÃO Nº 0167/2006

INDICO AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL REALIZAR ROSSADA, LIMPEZA E REFLORESTAMENTO DA ÁREA VERDE DO BAIRRO VILA BELA.

BASILIO DA SILVA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de efetuar rossada, limpeza e reflorestamento na área verde (Reserva Florestal e Área Comunitária), no Bairro Vila Bela, ao lado da rua Tapajós. 

J U S T I F I C A T I V A S
Conservar a natureza nos meios urbanos e rurais é tarefa essencial para garantia de qualidade de vida das pessoas.

Nesta direção, propomos ao Poder Público municipal realizar os serviços e campanha acima citada, com objetivo de proporcionar convívio saudável dos moradores do Bairro Vila Bela e a busca de utilização máxima dos benefícios ecológicos, econômicos e sociais que a vegetação incorporada ao meio urbano proporciona.

O mato alto e o acúmulo de sujeira, além de contribuir com a proliferação de insetos e roedores prejudica a saúde e o bem estar dos moradores. Serve como abrigo para desocupados e esconderijo para consumidores de drogas ilícitas.

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Outubro de 2006.
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