
INDICAÇÃO N.º 0183/2006
INDICO AQUISIÇÃO DE TERRENO NA REGIÃO DA GRANDE SÃO DOMINGOS DESTINADO A CONSTRUÇÃO E INSTALAÇÃO DE AGÊNCIA DOS CORREIOS.
EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de viabilizar a aquisição e/ou destinação de um terreno na região da Grande São  Domingos, destinado  a construção e instalação de uma Agência dos Correios. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  com o crescimento populacional que a cidade de Sorriso apresenta, a região da Grande São Domingos também tem apresentado aumento considerável de moradores, os quais percorrem longa distância  para ter acesso ao Correio, havendo interesse da Diretoria Regional  dos Correios em Mato Grosso em efetivar expansão de agências, onde a Grande São Domingos poderá ser a região de nosso município a ser favorecida, mediante aprovação de implantação de uma Futura Agência, fazendo-se necessário que o Município disponibilize terreno para esta finalidade.   
                      Considerando que, com esta iniciativa estaremos proporcionando melhoria de qualidade de vida  a todos  os munícipes residentes na Grande São Domingos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de novembro de 2006.
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