
INDICAÇÃO N.º  0182/2006
INDICO CONSTRUIR UM CONTORNO NA AVENIDA TANCREDO NEVES,  VIABILIZANDO SAÍDA E ACESSO AO PARK SHOPPING SORRISO. 
EDERSON DALMOLIN – PFL, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se construir um contorno na Avenida Tancredo Neves, viabilizando saída e acesso ao Park Shopping Sorriso, tendo por local o ponto que fica em frente ao poço semi-artesiano,  localizado este na Área Verde, conforme croqui em anexo.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando principalmente que, os motoristas que saem do Park Shopping Sorriso para dirigirem-se rumo ao Paço Municipal, precisam antes, retornar em sentido contrário na Avenida Tancredo, ou ainda, fazer retorno pelos fundos do Supermercado Aurora,  sendo que esta situação dificulta suas ações e causa transtornos; 
Considerando que esta é uma reivindicação com baixo custo  de demanda, pois que, basicamente demanda apenas de serviços de mão-de-obra;
Considerando que o atendimento desta indicação gerará melhor fluxo dos veículos que saem e demandam ao Park Shopping Sorriso, tornando-se fator de conforto pra os freqüentadores  do local.

 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Novembro de 2006.

EDERSON DALMOLIN
Vereador - PFL
