INDICAÇÃO N.º 002/2007
INDICO A ABERTURA DE RUAS ENTRE OS BAIRROS JARDIM CALIFORNIA E BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS.
GILBERTO POSSAMAI - PSDB, SANTINHO SALERNO – PSDB, MARILDA SAVI – PSB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Nery Cerutti, Secretário  Municipal de Obras e Serviços Urbanos , versando sobre a necessidade da abertura de 3 (três) ruas entre os Bairros Jardim Califórnia e Bairro Jardim das Américas, ruas estas que cortam a Rua São Cristóvão, passando ao lado do Presídio Municipal e ao Lado da Chácara 8, conforme desenho e documentos em anexo.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a grande população que compõe os Bairros Jardim das Américas, Jardim Califórnia e Jardim Tropical, que precisam dar a volta ou através da BR-163 ou pelos fundos do Bairro Itália, para terem acesso ao centro do município, tornando longo o percurso.
Considerando que parte das ruas já estão entreabertas, necessitando apenas de reparos para que fiquem em condições de tráfego aos pedestres e veículos.
Considerando que, estaremos beneficiando e valorizando a população que reside nessa região, com esta especial atenção por parte do Poder Público Municipal.  

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2007.
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