INDICAÇÃO N.º 003/2007
INDICO A SUBSTITUIÇÃO DA CALÇADA EM FRENTE A ESTÁTUA DO CAPOEIRISTA NA PRAÇA DA JUVENTUDE POR UMA CALÇADA LISA DE 6 METROS DE DIÂMETRO.
MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Ilm.º Sr. Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos , versando sobre a necessidade em substituir parte da calçada áspera nas proximidades da estátua do capoeirista localizada na Praça da Juventude por um  piso liso em uma extensão de no mínimo 6m de diâmetro.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que com a substituição da calçada estaremos incentivando a prática da Capoeira em nosso município.
Considerando que os professores de capoeira poderão levar seus alunos para jogarem capoeira em frente à estátua, pois com o piso áspero dificulta as rodas, pois a capoeira é praticada de pés descalços.

Considerando que devemos incentivar todas as modalidades de esporte no município, evitando que os jovens fiquem a mercê das ruas.  

Considerando que, estaremos beneficiando e valorizando os jovens capoeiristas que residem em nosso município e merecem nossa atenção e cuidados.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de fevereiro de 2007.
   

   MARILDA SAVI 


   Vereadora – PSB 

