
INDICAÇÃO N.º 020/2007
INDICO MELHORIAS NOS CAMPOS ESPORTIVOS DO BAIRRO JARDIM EUROPA. 
EDERSON DALMOLIN - PFL, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços urbanos,  versando sobre a necessidade de efetuar as melhorias a seguir indicadas nos campos esportivos do Bairro Jardim Europa:  
  a)-  No campo de futebol, substituir o gramado com a implantação de  “grama Esmeralda”, a qual forma “tapete” e é especial para esta finalidade; 
 b)-   Construir  aos fundos e nas laterais das traves, no campo de futebol (campo principal) e  também  no “campinho society”, alambrados com tela, em largura e altura suficientes que possam evitar a saída da bola para a rua, muitas vezes atingindo casas de moradores;  
c)-  Construir muretas, com altura aproximada de um metro,  no contorno do “campo de areia”, evitando que esta seja dispersa e/ou seja levada pelos ventos.     
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  estas melhorias  são reivindicadas pela comunidade e desportistas do Bairro Jardim Europa:
Considerando que,  são medidas  de baixo custo mas que geram melhores condições para as práticas esportivas, tornando o local aprazível e seguro  para o encontro dos praticantes de esportes e também dos moradores do bairro  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de março de 2007.
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