INDICAÇÃO N.º 036/2007  

INDICO MONTAR EQUIPE MULTIPROFISSIONAL PARA ASSISTÊNCIA AOS ALUNOS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO COM PROBLEMAS NO APRENDIZADO.
MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de montar uma equipe multiprofissional para acompanhamento e auxílio aos alunos da rede pública municipal que tenham problemas no aprendizado.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que montando uma equipe multiprofissional,  os alunos regularmente matriculados nas escolas e creches da rede pública municipal de ensino, terão garantido o encaminhamento a profissionais especializados para o tratamento de problemas apresentados no aprendizado ou na integração com a vida escolar.
Considerando que as escolas poderão oferecer, através de parcerias, atividades ou cursos extracurriculares, desenvolvidos fora do horário regular de aulas do aluno, que contribuam com o seu desenvolvimento no aprendizado e na integração escolar.
Considerando que o atendimento dar-se-á através de uma equipe multiprofissional, para viabilizar o encaminhamento necessário a cada caso.
Considerando que as unidades básicas de saúde poderão criar banco de dados para os registros, acompanhamento dos encaminhamentos realizados, e o  retorno das informações, para a avaliação e mensuração dos resultados.
Considerando que as unidades básicas de saúde se articularão com as escolas e creches, para a troca de informações  necessárias quanto aos resultados do tratamento e orientação aos profissionais de educação.
Considerando que poderá o executivo firmar parcerias com o Estado, bem como com entidades privadas, para atingir os objetos desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de março de 2007.
Marilda Savi
Vereadora - PSB

