
INDICAÇÃO N.º 041/2007

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO USANDO PARTE DO CANTEIRO CENTRAL NA AVENIDA RIO GRANDE DO SUL EM FRENTE AO CIRETRAN.

GILBERTO POSSAMAI – PSDB, SARDI TREVISOL – PSDB e MARILDA SAVI – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao IImº Sr. Nery Cerutti,  Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construção de um estacionamento usando parte do canteiro central na Av. Rio Grande do Sul em frente ao Ciretran.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é grande o movimento no Ciretran de nosso município e os veículos não tem aonde estacionar, causando transtornos.


Considerando que a “rua” da Avenida é estreita e o canteiro central é largo, podendo assim usufruir parte dele para melhorar o fluxo dos veículos naquele local, conforme desenho em anexo.

Considerando que se pode abrir uma parte do canteiro em frente ao Ciretran como se pode também abrir do outro lado, pois existe uma escola e o fluxo de veículos também é intenso.

Considerando que assim podemos melhorar o trânsito de nosso município neste local e esta é uma reivindicação de nossa população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de Março de 2007.
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