INDICAÇÃO N.º 040/2007
INDICO A IMPLANTAÇÃO DE 04 (QUATRO) QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA NOEMIA TONELO DALMOLIN EM FRENTE A FAIS – FACULDADE DE SORRISO.
GILBERTO POSSAMAI – PSDB e SARDI TREVISOL – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da implantação de 04 (quatro) quebra-molas na Av. Noemia Tonelo Dalmolin, em frente à FAIS – Faculdade de Sorriso, sendo dois de cada lado da referida Avenida, um em cada entrada da faculdade.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o fluxo de veículos é intenso durante o período letivo;
Considerando que, o tráfego de veículos pela referida avenida, inclusive caminhões que vêm do interior e cidades vizinhas, trafegam em alta velocidade;
Considerando que, em frente ao campus existe entrada e saída de veículos, motocicletas e pedestres, ocasionando assim, riscos aos usuários, pois a referida via é preferencial para quem vem do interior em direção ao município de Sorriso, que na maioria das vezes transitam em alta velocidade.
Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela região.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 15 de Março de 2007.
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