INDICAÇÃO N.º 066/2007
INDICO A CONSTRUÇÃO DE 02 (DUAS) NOVAS SALAS DE AULA, REFORMA DO PLAY GROUND DA ESCOLA MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
GILBERTO POSSAMAI – PSDB, SARDI TREVISOL – PSDB, e MARILDA SAVI – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de se construir 02 (duas) novas salas de aula, e reforma do Play Ground da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança, atende quase a totalidade dos alunos de Pré-Escolar e Ensino Fundamental do Distrito e necessita urgente de mais duas salas de aula para atender de forma mais eficiente e com maior qualidade os estudantes;

Considerando que o Play Ground é o único espaço de lazer e entretenimento que as crianças do Distrito possuem e que com o passar dos anos os mesmos vão se deteriorando, pois ficam expostos ao sol e chuva, o que de momento necessita de reforma;
Considerando ser uma reivindicação da população daquele Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 30 de Março de 2007.
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