INDICAÇÃO N.º 072/2007

INDICO MANUTENÇÃO E INSTALAÇÃO DA ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA SÃO JOSÉ NO BAIRRO INDUSTRIAL.

GILBERTO POSSAMAI – PSDB e SARDI TREVISOL – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se fazer manutenção e instalação da iluminação da Rua São José, no Bairro Industrial, nos fundos da Empresa Ovetril até o encontro com a Rodovia MT - 242.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que  a rua citada está totalmente as escuras, levando insegurança aos moradores;

Considerando que, a rua São José é uma importante via de acesso aos estudantes Escola Municipal Valter Leite Pereira, que com essa iluminação precária, pode estar colocando em risco os alunos que a frequentam, contudo no horário noturno;


Considerando que, existem consumidores de energia elétrica, residenciais e não residenciais, que pagam iluminação pública, cobrada diretamente em sua nota fiscal de fatura de energia elétrica e não estão usufruindo de tal serviço;

Considerando que, com o atendimento desta indicação, estaremos proporcionando mais segurança às casas e às empresas ali estabelecidas;

Considerando ser uma reivindicação dos empresários e moradores da referida rua.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 04 de Abril de 2007.
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