
INDICAÇÃO N.º 0105/2007
INDICO CONSTRUÇÃO DE ABRIGO COBERTO COM ASSENTOS E MELHORIAS NAS INSTALAÇÕES E EQUIPAMENTOS PARA O PSF DO BAIRRO JARDIM EUROPA.
EDERSON DALMOLIN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construir abrigo coberto com assentos e melhorar as instalações do PSF do Bairro Jardim Europa mediante a instalação de prateleiras para abrigo de medicamentos, porta sanfonada na sala de recepção separando-a das demais dependências, fornecimento de uma impressora e um negatoscópio para a odontologia. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, as pessoas que se dirigem a este PSF, quer pela parte da manhã ou ao meio-dia, antes do horário de abertura dos mesmos e permanecendo à espera de atendimento,  ficam expostas à chuva e ao sol, em situação de desconforto que pode ser resolvida  com a construção de um  abrigo coberto, viabilizando desta forma, tratamento humano digno e respeitoso, principalmente  quando se trata de  idosos,  gestantes e mães que aguardam pesagem dos filhos pela pastoral;
Considerando que, a adoção das medidas acima elencadas, com a instalação de prateleiras para abrigo dos medicamentos estocados e com a colocação de uma porta sanfonada na sala de recepção separando-a das demais dependências, propiciarão  aos servidores deste PSF melhores condições de trabalho; 

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2007.
Ederson Dalmolin
Vereador - DEM
