
INDICAÇÃO N.º 0106/2007
INDICO QUE SEJA IMPLANTADO NO MUNICÍPIO DE SORRISO O PROJETO “CURSINHO PRÉ-VESTIBULAR COMUNITARIO”.

BASÍLIO DA SILVA - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de implantar no município de Sorriso o Projeto “Cursinho Pré-Vestibular Comunitário”.

J U S T I F I C A T I V A S

O Projeto “Cursinho Pré-vestibular Comunitário”  deverá prestar serviços pedagógicos a jovens e adultos de camadas populares e sem condições financeiras de pagar um cursinho, visando o ingresso no ensino superior.

O cursinho é uma oportunidade única na vida de homens e mulheres das mais diferentes faixas etárias, que estão a espera da chance de ter uma profissão.

É um desejo nosso que o Projeto “Cursinho Pré-vestibular comunitário”  possa atender pessoas desempregadas, pessoas de baixa-renda e portadores de necessidade especiais.

A proposta é preparar alunos para ingresso nas duas Universidades Públicas de grande porte do Estado: a Universidade Federal de Mato Grosso (UFMT) e a Universidade do Estado de Mato Grosso (UNEMAT).

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de abril de 2007.

Basílio da Silva
Vereador - PMDB

