INDICAÇÃO N.º 0113/2007

INDICO  A  AQUISIÇÃO DE ÁREA DO SENHOR CARLINHOS TURRA PARA  ABERTURA DE ESTRADA VISANDO DESAFOGAR O TRÁFEGO  DE  BITRENS E CAMINHÕES DA PERIMETRAL SUDOESTE.

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de aquisição de área do Sr° Carlinhos Turra para abertura de estrada visando desafogar o tráfego de bitrens e caminhões da Perimetral Sudoeste.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o tráfego pesado na Perimetral Sudoeste, tem causado enormes transtornos a população e o risco de inúmeros acidentes;

Considerando que, estaremos melhorando a trafegabilidade e a qualidade de vida da população que mora próximo à Perimetral Sudoeste;

Considerando que, a Perimetral corta vários bairros de nossa cidade, tendo os moradores, inclusive, crianças que atravessá-la;

Considerando que, se adquirida a área para abertura de estrada,  podemos abrir o trânsito pesado de caminhões, bitrens na nova via  que se une a rodovia BR 163 na altura  da Fiagril. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 03 de maio de 2007.

Wanderley Paulo da Silva

Vereador - PP

