
INDICAÇÃO N.º 0126/2007
INDICO INSTITUIR PROGRAMA TERCEIRA IDADE EM MOVIMENTO.
MARILDA SAVI – PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Cátia R.R. Rossatp, Secretária Municipal de Ação Social, versando sobre a necessidade em instituir no município o Programa: “Terceira Idade em Movimento”. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando, que em nosso município há um número expressivo de pessoas na Terceira Idade;
Considerando, a necessidade de programas contínuos de conscientização, avaliação e cuidados com os idosos;
Considerando que os idosos possuem condições de saúde e social mais fragilizadas e é responsabilidade do Poder Público promover e prover formas e recursos para uma atenção especial àqueles que muito se dedicaram para o desenvolvimento de nossa sociedade;
Considerando que o Programa: “Terceira Idade em Movimento” que propomos, será destinado a realização de atividades físicas e esportivas em equipamentos públicos municipais, adequados ao esporte e lazer, bem como em praças, ruas, avenidas, parques e áreas verdes, compatíveis e adaptados para tal finalidade;
Considerando que o Programa terá como atividades principais:

a) práticas diárias de exercícios físicos;

b) realização de programas educacionais a respeito de temas, tais como: a vacinação, prevenção de câncer de pele, de mama e  de próstata, combate ao tabagismo e ao alcoolismo;

c)  controle periódico do diabetes, peso, pressão arterial, colesterol e outros correlatos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de maio de 2007.

Marilda Savi
Vereadora PSB

