INDICAÇÃO N.º 0128/2007

INDICO  INSTALAÇÃO REDE DE ENERGIA ELÉTRICA E LUMINÁRIAS NA PERIMETRAL NORDESTE ENTRE A MADEIREIRA BADARÓ E A AVENIDA MARGINAL DIREITA.
                                            WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade  de instalação de rede de energia elétrica e luminárias na Perimetral Nordeste entre a Madeireira Badaró e a Avenida Marginal Direita.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a falta de iluminação pública deixa a Perimetral escura, criando uma situação de risco para os moradores, principalmente se considerarmos a grande incidência de violência na cidade.

Considerando que, a implantação da iluminação pública ora indicada será fator de conforto e melhoria na qualidade de vida de todos os moradores dos Bairros Bom Jesus e Benjamim Raiser.
Considerando que, na região há um grande fluxo de pessoas que se deslocam para trabalhar e necessitam passar pela rua escura.
Considerando que, a região é cortada pelo Córrego Central o que faz com que tenha uma determinada vegetação o que agrava ainda mais o problema da escuridão no local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de maio de 2007.
Wanderley Paulo da Silva

Vereador - PP

