
INDICAÇÃO N.º 0130/2007
INDICO  AMPLIAÇÃO E REFORMA GERAL DA UNIDADE HOSPITALAR DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.

VOLMAR LOHMANN - DEM,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a urgente necessidade de ampliar e executar reforma geral na Unidade Hospitalar do Distrito de Boa Esperança.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  para toda a população do Distrito de Boa Esperança a Unidade Hospitalar é de grande importância e utilidade e que  necessita  oferecer condições de uso, trabalho, conforto  e segurança, mas que no entanto, apresenta inúmeros problemas, onde a situação do prédio é precária, com existência de falhas nos beirais, rachaduras, goteiras, infiltrações, precariedade da pintura  e problemas nas portas;

                      Considerando a necessidade de manter boas condições de higiene e  boa estrutura, por se tratar de uma unidade de saúde;

Considerando a expansão do Distrito de Boa Esperança,  o conseqüente crescimento da demanda pelos serviços hospitalares  e o reduzido espaço existente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de maio de 2007.
VOLMAR LOHMANN

Vereador DEM
