INDICAÇÃO N.º 0134/2007
INDICO REFORMA E MANUTENÇÃO DA PONTE QUE DÁ ACESSO A COMUNIDADE PONTAL DO VERDE VIA BR-163 PRÓXIMA A POLICIA RODOVIÁRIA FEDERAL.
GILBERTO POSSAMAI – PSDB e SARDI TREVISOL – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao IImº Sr. Romélio Gardin, Secretário Municipal de Transportes Rodoviário e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de se fazer reforma e manutenção da ponte que dá acesso a comunidade Pontal do Verde via Br-163 entrando próximo a Polícia Rodoviária Federal.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que a ponte necessita de manutenção e reforma antes que comece o período das chuvas;
Considerando que a estrada dá acesso a várias fazendas e a uma comunidade em nosso município necessitando de uma atenção especial;
Considerando que assim estaremos evitando transtornos futuros, pois a mesma suporta diariamente o tráfego de veículos pesados;
Considerando ser uma reivindicação de todos aqueles que usufruem daquela estrada e ou residem naquela região de nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de Maio de 2007.
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