
INDICAÇÃO N.º 0139/2007
INDICO ADQUIRIR E INSTALAR NOVOS EQUIPAMENTOS DE INFORMÁTICA NA ESCOLA MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
VOLMAR LOHMANN - DEM,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura,  versando sobre a necessidade de adquirir e instalar equipamentos de Informática na Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança, instalando no mínimo  10 (dez) novos computadores completos.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com a expansão da utilização da informática, com especial atenção na utilização da Internet, há necessidade dos alunos da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança terem aulas de informática; 

                      Considerando a preocupação da Prefeitura Municipal quanto à informatização de todas as Escolas do Município de Sorriso, não podendo Boa Esperança ficar fora desta programação;

Considerando a necessidade dos Professores da rede municipal de ensino utilizar o laboratório de informática para preparar aulas e para atualização de seus conhecimentos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2007.

VOLMAR LOHMANN
Vereador DEM
