
INDICAÇÃO N.º 0140/2007

INDICO A CRIAÇÃO DE UM PROGRAMA CONTÍNUO DE DIAGNÓSTICO E TRATAMENTO DA DEPRESSÃO PÓS-PARTO, NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

Gerson Luiz Francio – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de criar um programa de ação contínua, no Município de Sorriso/MT, que tenha como objetivo o diagnóstico e o tratamento da depressão pós-parto.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que com a gestação, a mulher sofre uma série de mudanças físicas e emocionais, que muitas vezes acabam deixando-as ansiosas, confusas, tristes ou com medo;

Considerando que, para muitas mulheres esses sentimentos são passageiros, mas em 15% (quinze por cento) dos casos, não desaparecem, pelo contrário, acabam se agravando, ou seja, muitas mães ficam cada vez mais irritadas, confusas, com perda de memória, choro incontrolável, apatia, falta de apetite, sentimentos de culpa, medo de machucar o bebê ou de se machucar, com falta de interesse no bebê, falta de concentração, distúrbios de sono, sentimentos estes, que se não tratados de forma imediata e eficaz acabam por ocasionar a depressão pós-parto;

Considerando que, as mães com depressão pós-parto, tendem a ignorar passivamente as necessidades básicas de seus bebês, ou pior ainda, podem perder totalmente o controle, com conseqüências prejudiciais ao desenvolvimento cognitivo, social, emocional e até mesmo físico de seus filhos;

Considerando que, os Poderes Públicos têm a responsabilidade social de atender estas mães, não apenas pelo fato de estar auxiliando na melhora de sua saúde, mas principalmente porque no momento em que as tratarem, estarão dando proteção à saúde e a vida das crianças.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2007.
Gerson Luiz Francio

Vereador PSB

