
INDICAÇÃO N.º   0141/2007
INDICO A DESIGNAÇÃO DE UMA FONOAUDIÓLOGA PARA PRESTAR ATENDIMENTO A ALUNOS  DA ESCOLA MUNICIPAL DE BOA ESPERANÇA.
VOLMAR LOHMANN – DEM,  vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de ser designada uma fonoaudióloga para atender aos alunos da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que,  há necessidade de prestar  atendimento em fonoaudiologia para inúmeros  alunos da Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança e que este atendimento poderá ser realizado quinzenalmente;
Considerando não haver necessidade de contratação específica de profissional para prestar este atendimento, podendo ser realizado o atendimento por profissional lotado em Sorriso o qual poderá se deslocar para Boa Esperança duas vezes por mês:

Considerando as dificuldades por parte dos alunos que necessitam deste atendimento em se deslocar para Sorriso ou para outros locais, devido a distância de Boa Esperança com a sede do Município de Sorriso e,  muitas vezes, por falta de recursos financeiros, fatores estes  que geram demanda reprimida e impedem o atendimento dos que necessitam desta especialidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de maio de 2007.

VOLMAR LOHMANN
Vereador - DEM
