INDICAÇÃO N.º 0142/2007

INDICO  A PAVIMENTAÇÃO NA SEQÜÊNCIA DA  AVENIDA NOEMIA  TONELLO DALMOLIM LIGANDO A   AVENIDA CLAUDINO FRANCIO, PASSANDO PELOS  BAIRROS JARDIM CAROLINA, INTERLIGANDO AO BAIRRO SÃO JOSÉ. 

                                                    WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP,  Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade  de pavimentar a seqüência da Avenida Noemia Tonello Dalmolim ligando a Avenida Claudino Francio, passando  pelo Bairro  Jardim Carolina  e interligando ao Bairro São José.

J U S T I F I C A T I V A S

                    Considerando que,  os Bairros São José e Jardim Carolina  não têm vias de acesso pavimentadas à Perimetral Sudoeste  que distribui o tráfego ao restante da cidade;

Considerando que, podemos pavimentar as vias de acesso indicadas com um custo baixo, pois não há necessidade  de drenagem, haja vista que estas vias estão na parte superior dos referidos Bairros;   

                         Considerando o transtorno que a falta de pavimentação traz aos moradores: Poeiras intensas na época da seca e muito barro em épocas chuvosas;
                           Considerando os benefícios que a pavimentação leva aos munícipes, como melhor trafegabilidade das vias, melhores condições de saúde e uma melhor qualidade de vida; 

                           Considerando que, a pavimentação das vias indicadas  ao ligar três bairros, possibilitam aos moradores do Bairro São José e Jardim Carolina terem acesso ao centro da cidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de maio de 2007
                                           Wanderley Paulo da Silva

Vereador - PP

