
INDICAÇÃO N.º 0143/2007              

INDICO A INSTITUIÇÃO DO PROGRAMA “ESTAÇÃO ECOLÓGICA” PARA PRESERVAÇÃO DAS ESPÉCIES NATIVAS DO MUNICÍPIO DE SORRISO.

GERSON LUIZ FRANCIO – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr Fabiano Marson, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de instituir o Programa “Estação Ecológica”, para preservação das espécies nativas do município de Sorriso/MT, destinado a mantê-las sob especial proteção.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com a instituição do referido programa, estaremos estimulando e promovendo a preservação da natureza, em especial as espécies nativas em extinção, visando assim, a restauração de ecossistemas modificados, o manejo de espécies com o fim de preservar a diversidade biológica, a coleta de componentes dos ecossistemas com finalidades científicas e a realização de pesquisas científicas;

Considerando que, com a presente indicação, objetivamos garantir a participação da comunidade no processo de definição de diretrizes para o desenvolvimento sustentável, estimulando e promovendo a preservação das espécies nativas em extinção para as gerações presentes e futuras;

Considerando que, através do Programa Estação Ecológica, poderemos criar um banco genético para preservação das espécies nativas, incentivando assim, o desenvolvimento de pesquisas e buscando controlar a extração, captura, produção, comercialização, transporte e consumo das espécies;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso,  em 30 de maio de 2007.

GERSON LUIZ FRANCIO

Vereador PSB
