INDICAÇÃO N.º 0148/2007
INDICO A CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS NOS PASSEIOS PÚBLICO DAS RUAS AO REDOR DA ESCOLA MUNICIPAL JARDIM BELA VISTA.
GILBERTO POSSAMAI – PSDB E SARDI TREVISOL – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao IImº Sr. Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir calçadas nos passeios públicos das ruas ao redor da Escola Municipal Jardim Bela Vista.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que as crianças, pais e moradores da região transitam diariamente no ir e vir da escola, onde os mesmos passam pela rua, pois não há calçadas nos passeios públicos;
Considerando que veículos estacionam ao redor da Escola, obrigando ainda mais os moradores transitarem no meio da rua, para desviar dos carros;
Considerando que a mesma já deveria ter sido feita no momento da construção da escola, no entanto a administração passada não se atentou em executar por completa a obra;
Considerando que a população da região não quer saber se foi falha da administração passada, o que ela quer é que seja construída as calçadas para que os mesmos tenham maior comodidade ao transitar;
Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela região e da população de nosso município;
Segue, em anexo, fotos das condições atuais dos arredores da Escola do Bairro Jardim Bela Vista.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 05 de Junho de 2007.
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