
INDICAÇÃO N.º 0151/2007
INDICO A COLOCAÇÃO DE PLACAS DE SINALIZAÇÃO E IDENTIFICAÇÃO DE DISTÂNCIAS NA ESTRADA DO DISTRITO DE CARVAGIO ATÉ BOA ESPERANÇA E ACESSO AO SALTO MAGESSI.
VOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal,  com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de colocação de placas de sinalização e identificação de distâncias na estrada do Distrito de Caravágio até Boa Esperança e  acesso ao Salto Magessi.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que esta estrada é a principal via de acesso para se chegar ao Salto Magessi, ponto turístico do Município e do Estado, local de rara beleza, muito visitado por pessoas vindas das mais diversas regiões;
Considerando que o percurso desta estrada que vai do Distrito de Caravágio  até a sede de Boa Esperança e com acesso ao Salto Magessi , não conta com placas de sinalização de trânsito e identificação de distâncias, fazendo-se  necessária esta providência para favorecer os visitantes e turistas, principalmente os que passam  pelo local pela primeira vez;

Considerando que esta será uma providência de baixo custo, mas que valoriza todo o percurso da rodovia e identifica a presença do Poder Público na condição de órgão interessado em sua manutenção e preservação;
Considerando ser uma melhoria necessária e reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança .

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de junho de 2007.

VOLMAR LOHMANN

Vereador DEM

