
INDICAÇÃO N.º0163/2007
INDICO A INCLUSÃO DO ENSINO  DE INFORMÁTICA COMO DISCIPLINA OBRIGATÓRIA  NA GRADE DE ENSINO DAS ESCOLAS MUNICIPAIS.  

EDERSON DALMOLIN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, REQUER à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura,  versando sobre a necessidade de incluir o ensino de informática como disciplina obrigatória na grade de ensino das escolas municipais.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, praticamente toda as escolas municipais dispõem de equipamentos de informática que podem ser utilizados para o ensino de informática desde que esta  disciplina conste na grade de ensino, como matéria de estudo obrigatória e com a devida avaliação;  
Considerando que, no estágio atual de desenvolvimento da conjuntura econômica e da tecnologia os conhecimentos e a praticidade em informática são fundamentais para as lides do dia-a-dia e para a obtenção de emprego,  renda  e inclusão social;  

Considerando que, com esta medida estaremos contribuindo para a melhoria do conhecimento e formação  de nossos estudantes, que ao concluir  o ensino Fundamental terão pleno conhecimento quanto ao uso, aplicações e utilidades da informática.  

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2007.   

EDERSON DALMOLIN

Vereador - DEM
