INDICAÇÃO Nº. 0165/2007
INDICO IMPLANTAÇÃO DO PLANTÃO ODONTOLÓGICO, NOS POSTOS DE SAÚDE MUNICIPAIS, VOLTADO ÀS PESSOAS QUE TRABALHAM NO PERÍODO DIURNO (MATUTINO E VESPERTINO).
GERSON LUIZ FRANCIO – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade do Poder Público Municipal implantar o Plantão Odontológico, nos Postos de Saúde Municipais voltado às pessoas que trabalham no período diurno.
J U S T I F I C A T I V A S

Visa a presente indicação implantar, no Município de Sorriso, o Plantão Odontológico, voltado às pessoas que trabalham no período diurno (matutino e vespertino);
Considerando que, temos a obrigação de fazer com que através de investimento público, a comunidade receba um serviço de qualidade como um plantão Odontológico, para as pessoas que trabalham durante o dia;
O plantão de atendimento odontológico, se implantado poderá também atender no período de final da tarde, atendendo assim a expectativa da nossa comunidade que poderá ir ao Posto de Saúde e receber um atendimento de qualidade feito por profissionais que estarão prestando serviço no município. 

Considerando que há em nosso Município trabalhadores, que precisam de atendimentos e cuidados especiais, que deixam de procurá-los por motivo de tempo e por falta de disponibilidade de horários. Sendo assim estaremos melhorando ainda mais a qualidade de vida da população de nosso município.

 

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2007.
Gerson Luis Francio
Vereador - PSB
