
INDICAÇÃO N.º 0168/2007
INDICO A CONTRATAÇÃO DE MÉDICO CLÍNICO GERAL PARA ATENDIMENTO NO POSTO DE SAÚDE CENTRAL.

GERSON LUIZ FRANCIO - PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno,  requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor  Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento,  versando sobre a necessidade  de contratação de médico clínico geral  para atendimento pelo Programa de Saúde Pública Municipal, preferencialmente no Posto Central para serviço a comunidade do Bairro Bela Vista. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, devido à transferência do Doutor Bernardo Scarsinski, a comunidade do Bairro Bela Vista ficou sem médico para atendimento, sendo que muitas pessoas, em especial, desempregados e idosos que buscam este serviço, não podem ser atendidos;
                 Considerando que, devido aos altos custos para atendimentos na área médica, nem sempre o necessitado tem condições de arcar com os valores cobrados em consulta particulares;

Considerando a necessidade de proporcionarmos melhor qualidade de vida aos moradores, em especial às famílias de baixa renda.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 21 de junho de 2007.

Gerson Luiz Francio
Vereador PSB
