
INDICAÇÃO N.º 0170/2007

INDICO A INSTITUIÇÃO DE PROGRAMA DE PREVENÇÃO À GRAVIDEZ PRECOCE NO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

GERSON LUIZ FRANCIO – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato,  Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instituir Programa de Prevenção à gravidez precoce no Município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com o referido Programa, estaremos prevenindo a gravidez precoce no Município de Sorriso;

Considerando que, estaremos evitando gestações não planejadas, possibilitando às adolescentes sorrisenses a oportunidade de escolha e crescimento tanto pessoal quanto profissional, tornando possível um futuro mais promissor;

Considerando que, com a instituição do Programa de prevenção a gravidez precoce, estaremos evitando que nossos adolescentes, pulem etapas, deixando de viver um importante período do ciclo existencial do ser humano, para assumir responsabilidades além de suas condições físicas, emocionais e financeiras.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 02 de agosto de 2007.

Gerson Luiz Francio

Vereador PSB

