
INDICAÇÃO N.º  0173/2007
INDICO CONSTRUÇÃO DE UM CAMPO DE FUTEBOL NO BAIRRO JARDIM DAS AMÉRICAS, EM FRENTE A ESCOLA MUNICIPAL LEONEL DE MOURA BRIZOLA.
EDERSON DALMOLIN – DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Silvio Borges, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal construir um campo de futebol no Bairro Jardim das Américas, em frente a  Escola Municipal Leonel de Moura Brizola, em terreno que não está sendo utilizado.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, no Bairro Jardim das Américas não há campo de futebol destinado as práticas esportivas pelos adeptos deste esporte;
Considerando que, a construção de um campo de futebol no local indicado, promoverá a utilização e o embelezamento daquele espaço, onde os moradores do Bairro terão nas atividades e práticas esportivas um ótimo fator de contribuição para a inclusão social e condições de bons entretenimentos e diversão; 
Considerando que, através da ocupação na prática esportiva, os jovens e adolescentes têm uma ocupação saudável, evitando exposição em situações de risco, como envolvimento com drogas, violência e atos ilícitos.   

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores e desportistas do Bairro Jardim das Américas.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de Agosto de 2007.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - DEM
