
INDICAÇÃO N. 0172/2007
INDICO TORNAR VIA DE MÃO DUPLA A RUA EURICO DUTRA NO PERCURSO ENTRE A RUA MARECHAL CÂNDIDO RONDON E A RUA DOS DESBRAVADORES.
EDERSON DALMOLIN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de tornar em via de mão dupla, a rua Eurico Dutra, no percurso entre a Rua Marechal Cândido Rondon e a Rua dos Desbravadores,  conforme abaixo assinado em anexo.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, há um espaço muito extenso a ser percorrido na Rua Eurico Dutra, no trecho que fica entre a Rua Marechal Cândido Rondon e a Rua dos Desbravadores, forçando os moradores do local a fazerem retornos e a percorrerem desnecessariamente longos percursos, com demandas de perca de tempo e consumo de combustível em suas idas e vindas até suas residências; 
Considerando que, esta é uma medida que não modifica as condições de segurança do trânsito nesse percurso e que, no entanto, favorece os moradores do local, proporcionando-lhes melhores condições e facilidades em seus deslocamentos;
                       Considerando que, esta indicação é perfeitamente viável, pois não altera o sistema de trânsito nos prolongamentos da Rua Eurico Dutra após a Rua Marechal Cândido Rondon e a Rua dos Desbravadores, mantendo um perfeito sincronismo com o percurso a ser transformado em mão dupla;
                       Considerando o abaixo assinado dos moradores inseridos no percurso indicado, o qual é parte integrante desta indicação. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 02 de agosto de 2007.

Ederson Dalmolin
Vereador - DEM
