
INDICAÇÃO N.º  0176/2007
INDICO REDUÇÃO EM 50% (CINQUENTA POR CENTO) DA ALÍQUOTA PERCENTUAL DO ISSQN APLICADA SOBRE A BASE DE CÁLCULO PARA AS ATIVIDADES DA CONSTRUÇÃO CIVIL.
EDERSON DALMOLIN – DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Marcos Folador, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade do Poder Executivo Municipal reduzir em 50% (cinqüenta por cento) a  alíquota percentual do ISSQN aplicada sobre a Base de Cálculo para as empresas  da Construção Civil.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, as empresas da área da Construção Civil são geradoras de mão-de-obra e emprego, que somente em Sorriso mantém mais de 2000 (dois mil) empregos diretos, proporcionando condições de sustentabilidade e sobrevivência para as famílias dos empregados;
Considerando que, com a redução da alíquota percentual do ISSQN as empresas da construção civil de Sorriso terão melhores condições de competitividade em relação às empresas com sede em outros municípios, evitando-se, assim, que nossas empresas percam a contratação de obras e  em decorrência reduzam empregos e mão-de-obra;   
Considerando que, em comparação com os índices percentuais aplicados nos municípios circunvizinhos o índice adotado em Sorriso é considerado elevado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de Agosto de 2007.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - DEM
