
INDICAÇÃO N.º 0177/2007
INDICO AUMENTAR O NÚMERO DE ATENDIMENTOS ODONTOLÓGICOS NO PSF DO BAIRRO JARDIM EUROPA.
EDERSON DALMOLIN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aumentar, no mínimo duplicando, o número de atendimentos odontológicos no PSF do Bairro Jardim Europa. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o PSF do Bairro Jardim Europa atende os moradores de 04 (quatro) Bairros: Jardim Europa, Morada do Sol, Jardim Itália e Jardim das Américas, todos populosos e com muitos moradores que dependem de atendimento odontológico no PSF;
Considerando que neste PSF são distribuídas três fichas (senhas) de atendimento odontológico no período da manhã e outras três no período da tarde, não perfazendo nem mesmo uma senha por bairro em cada período/dia, o que sem dúvida é muito pouco para o atendimento da demanda;

Considerando que, esta reivindicação tem sido feita por inúmeros necessitados de atendimento odontológico destes bairros, que mesmo chegando no PSF com mais de duas horas de antecedência em relação ao horário de abertura do PSF, permanecendo na fila de espera, ainda assim, muitas vezes não conseguem viabilizar atendimento.   

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 09 de agosto de 2007.
               EDERSON DALMOLIN
              Vereador - DEM
