
INDICAÇÃO N.º 0180/2007
INDICO CENTRO DE ATENDIMENTO MEDICO/PREVENTIVO NA ÁREA VERDE/MARCO ZERO.
ARI LAFIN - PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elso Rodrigues,  Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de se implantar um centro de atendimento médico/preventivo e informativo na Área Verde/Marco Zero.
J U S T I F I C A T I V A S

Um considerável número de pessoas diariamente realiza caminhada nos finais de tarde na Área Verde, pensando em ter uma vida mais saudável. Para que esses adeptos da caminhada possam ter um melhor controle sobre batimentos cardíacos, controle de diabetes e outros, relacionados com o esforço físico, é que se faz necessário um atendimento médico/preventivo e informativo, através de orientação de profissionais da Secretaria Municipal de Saúde. 
Sugerimos que seja colocado profissionais da área da saúde, aos finais de tarde, a disposição dos praticantes esportivos em um ponto da Área Verde. Com isso, estes profissionais estariam monitorando os praticantes de caminhadas, proporcionando-lhes qualidade de vida. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de Agosto de 2007.

ARI LAFIN
Vereador PMDB

