
INDICAÇÃO N.º  0183/2007
INDICO REFORMA E COBERTURA DA PRACINHA ANEXA A QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA SÃO DOMINGOS.  

EDERSON DALMOLIN - DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de reformar e cobrir a pracinha anexa a quadra de esportes da Escola São  Domingos, localizada nos fundos da quadra. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que este local, pracinha (play ground), anexa a Quadra de Esportes do Bairro São Domingos, localizada nos fundos da quadra de esportes, não oferece as condições de uso ideais, por necessitar de reparos, melhoria do campinho de areia, dos brinquedos e do próprio cercado;

Considerando que, com a reforma, reparos e cobertura ora indicados, esta pracinha oferecerá condições mais adequadas às práticas esportivas, segurança para as crianças que freqüentam o local, oferecendo um visual melhor e agradável para todos os freqüentadores, permitindo a sua utilização também em dias chuvosos.
Considerando que, esta é uma reivindicação dos alunos da escola São Domingos e dos moradores das proximidades do local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Agosto de 2007.
Ederson Dalmolin
Vereador DEM
