
INDICAÇÃO N.º 0181/2007
INDICO A DOAÇÃO DE UM MICRO COMPUTADOR COM ACESSO À INTERNET PARA O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE DE SORRISO E OUTRO PARA O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e a Secretaria da Ação Social à Srª Cátia Rossato, município de Sorriso, requerendo a doação de um micro computador com acesso a  internet para o Centro de Convivência da Terceira Idade de Sorriso e outro para o centro de Convivência do Distrito de Boa Esperança . 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, vivemos na era da tecnologia da informação e o Poder Público está possibilitando a inclusão digital aos estudantes, importante também fazê-lo com as pessoas da terceira idade, para que os mesmos se sintam também incluídos nesta era da tecnologia;
Considerando que, todos estarão sendo beneficiados com consultas e interatividade, com vários clubes do mesmo segmento e inúmeros serviços disponíveis na internet;
Considerando que, em qualquer faixa etária a inclusão digital traz benefícios, tais como, informação rápida, aquisição de novos conhecimentos, atualização de conhecimentos gerais, ampliação das redes de relações, sociabilidade, conectividade com a contemporaneidade, melhoria da auto-estima e auto-eficácia;
Considerando que, é uma reivindicação dos associados destes centros.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de agosto de 2007.

José Marcos Pereira
Vereador – PP
