
INDICAÇÃO N.º 0184/2007
INDICO IMPLANTAR O SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA FOZ DO IGUAÇU, ENTRE AS RUAS CANOAS E BAGÉ. 
EDERSON DALMOLIN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de viabilizar e implantar o sistema de iluminação pública na Rua Foz do Iguaçu, no percurso compreendido entre as ruas Canoas e Bagé. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, no local indicado, percurso entre as ruas Canoas e Tefé não há sistema de iluminação pública, fazendo-se necessária a implantação deste importante benefício;

Considerando que, muitos moradores deste local, especialmente adolescentes, estudam no período noturno em escolas da cidade, tornando-se necessária esta melhoria para oferecer tranqüilidade e segurança em seus retornos;
Considerando que o local é próximo à Rodovia BR 163 e principalmente próximo ao Posto Xodó, onde transitam muitas pessoas desconhecidas, tornando-se fator de risco para os moradores devido a escuridão noturna;
Considerando que, a implantação da iluminação pública ora indicada será fator de conforto e melhoria na qualidade de vida de todos os moradores do local, que aguardam com expectativa serem atendidos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 16 de Agosto de 2007.

Ederson Dalmolin
Vereador DEM
