
INDICAÇÃO N.º 0193/2007
INDICO AMPLIAR AS INSTALAÇÕES DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA 3ª IDADE DE SORRISO.
EDERSON DALMOLIN – DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e à Senhora Cátia Regina Randon Rossato, Secretária Municipal de Ação Social, versando sobre a necessidade de ampliar as instalações do Centro de Convivência da 3ª Idade de Sorriso.  
J U S T I F I C A T I V A S

   Considerando que, o Centro de Convivência da 3ª Idade conta com excelente conceito de parte das pessoas idosas, por isso sendo muito freqüentado por esta faixa etária, fato que torna seu espaço pequeno e insuficiente para a realização dos grandes encontros de lazer e eventos que ali acontecem, fazendo-se necessário e urgente a sua ampliação;

    Considerando que, é crescente o número de idosos em nossa cidade, com isso aumentando a demanda de freqüência ao local, tornando-se urgente a ampliação do espaço de suas instalações, permitindo que o local ofereça o conforto necessário para que as pessoas da 3ª Idade possam desfrutar prazerosamente deste local, sentindo-se em um lugar aconchegante e que possa lhes proporcionar momentos de desconcentração e mais qualidade de vida; 

    Considerando que, esta é uma reivindicação dos idosos, dos seus familiares e das pessoas que freqüentam o Centro de Convivência da 3ª Idade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso em 23 de agosto de 2007. 
EDERSON DALMOLIN

Vereador DEMOCRATA

