INDICAÇÃO N.º 0201/2007
INDICO QUE SEJA FEITA MUDANÇA DO TRAÇADO NA ESTRADA MT404 QUE LIGA A COMUNIDADE SÃO LUIZ GONZAGA A LINHA MOROCÓ, NA DIVISA DA PROPRIEDADE DO SR. ANGELO BOTEGA E CLAIR REOLON EM UM TRAÇADO DE 4 KM.
SARDI TREVISOL – PSDB E BASÍLIO DA SILVA – PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao IImº Sr. Romélio Gardin, Secretário Municipal de Transportes e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de que seja feita mudança do traçado na estrada MT404 que liga a comunidade São Luiz Gonzaga a Linha Morocó, na divisa da propriedade do Sr. Ângelo Botega e Clair  Reolon em um traçado de 4km.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o local atual da Estrada está prejudicando os moradores das duas propriedades, pois há um grande fluxo de veículos pesados levando muita poeira às residências.

Considerando que desta forma a Estrada ficando na Divisa das duas propriedades, estaremos favorecendo os proprietários, sendo que os mesmos propõem uma parceria para realização dos trabalhos.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 30 de Agosto de 2007.
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