INDICAÇÃO N.º 0200/2007
INDICO QUE SEJA DISPONIBILIZADO 01 (UMA) MOTO E (01) UM FISCAL EQUIPADO COM MÁQUINA FOTOGRÁFICA PARA FLAGRAR PESSOAS JOGANDO LIXO EM LOTES BALDIOS E LUGARES IMPRÓPRIOS.
SARDI TREVISOL – PSDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de disponibilizar (uma) moto e (01) um fiscal equipado com máquina fotográfica para flagrar pessoas jogando lixo em lotes baldios e lugares impróprios.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, pessoas estão usando lotes baldios e até mesmo o córrego central do município para depositarem  lixos de todas as espécies;
Considerando que, muitos destes podem poluir nossas nascentes, causarem mau cheiro, e até mesmo ser criadouro de insetos e animais peçonhentos, causadores de doenças;
Considerando que, a população em geral deve denunciar qualquer tipo de ação desta natureza, podendo vir a ajudar na limpeza e conscientização de todos;
Considerando ser uma reivindicação da população de nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 30 de Agosto de 2007.
SARDI TREVISOL
Vereador PSDB
