
INDICAÇÃO N.º 0209/2007
INDICO A CONSTRUÇÃO DE COBERTURA E ILUMINAÇÃO DA QUADRA DE ESPORTES DO BAIRRO JARDIM CAROLINA.  

EDERSON DALMOLIN - DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construção de cobertura  e iluminação da quadra de esportes do Bairro Jardim  Carolina.
 J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com a construção da cobertura ora indicada, esta quadra de esportes oferecerá condições mais adequadas às práticas esportivas, segurança para as crianças, desportistas e todos os que freqüentam o local, oferecendo um visual melhor e agradável para todos os freqüentadores, permitindo a sua utilização nos dias ensolarados com forte calor e também nos dias chuvosos;
Considerando que, com a implantação de sistema de iluminação esta quadra de esportes poderá ser utilizada também no período noturno para práticas esportivas e a realização dos eventos do bairro; 

Considerando que, esta quadra de esportes é utilizada diariamente por muitos moradores do bairro, jovens, adolescentes e adultos, fato que justifica a construção da cobertura e iluminação, propiciando desta forma, melhor qualidade de vida a todos os usuários e praticantes de esportes; 
Considerando que esta é uma reivindicação dos desportistas e moradores do Bairro Jardim Carolina.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de setembro de 2007.
Ederson Dalmolin
Vereador DEM
