
INDICAÇÃO N.º 0221/2007

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM CANAL DE ÁGUAS PLUVIAIS ENTRE O POSTO ALVORADA E O CÓRREGO RIO FERRO LOCALIZADO NA AVENIDA PERIMETRAL SUL NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.

JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, ao Senhor Sergio Heming, Sub-Prefeito, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de que seja feita a construção de um canal de águas pluviais entre o Posto Alvorada e o Córrego Rio Ferro localizado na Avenida Perimetral Sul, no Distrito de Boa Esperança.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, no período chuvoso, o excesso de águas das chuvas prejudica o acesso a residências, comércios e chácaras em todo percurso da Avenida Perimetral Sul;

Considerando que, estas águas assoreiam o rio e abrem erosões nas laterais da Avenida, bem como o acúmulo de águas paradas, que servem de criadouros do mosquito da dengue;

Considerando ser uma reivindicação de toda população do Distrito de Boa Esperança;

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 13 de Setembro de 2007.

JOSÉ MARCOS PEREIRA

VEREADOR – PP

