INDICAÇÃO N.º 0223/2007
INDICO QUE SEJA FEITO PATROLAMENTO E CASCALHAMENTO DO TRECHO QUE COMPREENDE ENTRE A PONTE DO RIO AZUL ATÉ O INÍCIO DO ASFALTO NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
JOSÉ MARCOS PEREIRA – PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal e ao Senhor Sérgio Heming, Sub-Prefeito, com cópia ao Senhor Romélio Gardin, Secretário Municipal de Transportes Rodoviário e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de que seja feito patrolamento e cascalhamento do trecho que compreende entre a Ponte do Rio Azul até o início do asfalto no Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, estamos nos aproximando do período chuvoso e com o atendimento desta indicação, estaríamos nos precavendo dos atoleiros e da má conservação da estrada pela falta de cascalho;

Considerando que, com início de plantio da safra 2007/2008, o fluxo de veículos pesados neste período aumenta, danificando as estradas com os excessos de peso e o tráfego intenso;

Considerando ser uma reivindicação de toda população do Distrito de Boa Esperança e de todos que por ali trafegam.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 13 de Setembro de 2007.
JOSÉ MARCOS PEREIRA
VEREADOR – PP
