
INDICAÇÃO N.º 0225/2007
INDICO AMPLIAÇÃO DA COZINHA E CONSTRUÇÃO DE NOVA SALA DE INFORMÁTICA NA ESCOLA MUNICIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
EDERSON DALMOLIN – SEM PARTIDO, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e à Senhora Marisa de Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura,  versando sobre a necessidade de ampliar o espaço da cozinha, utilizando para esta finalidade o atual espaço de informática e construir uma nova sala de informática na Escola Municipal do Distrito de Boa Esperança. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o atual espaço destinado à cozinha desta escola se tornou insuficiente para um bom funcionamento, fazendo-se necessária a sua ampliação, que no caso poderá ser utilizado para a ampliação o espaço da atual sala de informática, e, consequentemente, destinando-se ou construindo-se um novo espaço para utilização das atividades de informática;
Considerando-se a preocupação e interesse da Administração Municipal em oferecer boa qualidade de ensino e de instalações que ofereçam conforto e boas condições de uso;
Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores e comunidade escolar do Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2007.

Ederson Dalmolin
Vereador Sem Partido
