
INDICAÇÃO N.º 0228/2007
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM PARQUE TEMÁTICO NA ÁREA VERDE, AO LADO DO PARK SHOPPING SORRISO COM LIGAÇÃO AO NOVO FORUM DE SORRISO.
EDERSON DALMOLIN – SEM PARTIDO, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a possibilidade e necessidade de construção de um parque temático, a ser implantado na Área Verde, no espaço que fica  ao lado do Park Shopping e com ligação ao novo Fórum de Sorriso. 
 J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, um Parque Temático destaca-se entre os fatores positivos para o desenvolvimento local, geração de empregos, melhoria de arrecadação de impostos, oferecendo oportunidades, opções de lazer e diversão à população e melhoria da infra-estrutura. Estes fatores atendem tanto a população local como os turistas, melhorando o lado alegre da vida, onde as pessoas poderão interagir e ter uma melhor socialização;
Considerando que, um Parque Temático no local indicado além de propiciar entretenimento, oferecerá um visual melhor e agradável para todos os freqüentadores, permitindo a sua utilização também para o desenvolvimento dos Projetos do Corpo de Bombeiros, em especial o Projeto Bombeiros do Futuro dentre outras atividades;
Considerando que, nossa sociedade e população reivindicam um Parque temático.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de setembro de 2007.
EDERSON DALMOLIN
Vereador Sem Partido
