
INDICAÇÃO N.º 0243/2007

INDICO CONSTRUÇÃO DE CALÇADAS E MELHORIAS NO GINÁSIO DE ESPORTES FLOR DO CERRADO, NO BAIRRO JARDIM ITÁLIA. 
EDERSON DALMOLIN – PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir calçadas no contorno do Ginásio de Esportes Flor do Cerrado, melhorias e manutenção da jardinagem e retirada de uma árvore localizada junto a um poste da rede de energia, na parte lateral do Ginásio (Avenida Curitiba) que oferece risco de queda.  
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com o asfaltamento do Bairro Jardim Itália, implantado recentemente pela Administração Municipal, mais a construção do meio fio em fase de  implantação, faz-se necessário a construção de calçada no contorno do Ginásio, sendo importante também, a melhoria  e manutenção da jardinagem existente, principalmente nesta época do ano em que ocorre o início do período das chuvas;  
Considerando que, com as melhorias propostas pela presente indicação estaremos oferecendo melhores condições de uso e um visual agradável aos desportistas e freqüentadores do Ginásio de Esportes Flor do Cerrado;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro Jardim Itália, desportistas  e freqüentadores do Ginásio de Esportes Flor do Cerrado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de outubro de 2007.
Ederson Dalmolin

Vereador PDT
