
INDICAÇÃO N.º  0242/2007

INDICO DESTINAR UM LOCAL COM ESTACIONAMENTO, NO PARQUE ECOLÓGICO, PARA A JUVENTUDE ONDE POSSA PROMOVER ENCONTROS, EVENTOS, DIVERSÕES, LAZER E ENTRETENIMENTO.  

EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de destinar um local, com estacionamento, no Parque Ecológico, destinado principalmente para ser utilizado pela juventude sorrisense, onde os jovens possam promover encontros, eventos, diversões, lazer, entretenimento e ouvir músicas.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, é necessária e muito importante a destinação de um local com estacionamento, no Parque Ecológico para a juventude de Sorriso, permitindo que os jovens possam ali promover encontros, eventos, diversões, programações de lazer e principalmente ouvir e curtir músicas, através do sistema de som de seus veículos, sempre de forma ordeira, despreocupada,  segura, sem  as intercorrências que possam ser classificadas como de perturbação ao sossego público;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos jovens sorrisenses que aguardam um local adequado e que ofereça as condições para seus momentos de lazer e entretenimento.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 04 de outubro de 2007.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PDT
