
INDICAÇÃO N.º 0252/2007
INDICO MELHORIAS NO SISTEMA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DO ACESSO A ESCOLA IGNÁCIO SCHEVISKI FILHO. 
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de realizar melhorias no sistema de iluminação pública do acesso a Escola Ignácio Schevinski Filho, instalando lâmpadas nos dois postes da rede de energia localizados em frente aos dois portões de entrada.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a iluminação do acesso a Escola Ignácio Schevinski Filho é deficiente devido estar centrada entre os dois portões de entrada, podendo ser facilmente melhorada mediante a implantação do respectivo sistema e lâmpadas nos postes da rede de energia, localizados em frente aos dois portões de acesso;
Considerando que, a melhoria da iluminação pública ora indicada será fator de conforto, melhoria na qualidade de vida, tranqüilidade e segurança a todos os alunos e professores desta escola. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2007.

Ederson Dalmolin
Vereador PDT
