
INDICAÇÃO N.º 0253/2007
INDICO ATENDER NECESSIDADES DA CIRETRAN DE SORRISO, FORNECENDO MATERIAIS E MELHORIAS. 
EDERSON DALMOLIN – PDT e ARI LAFIN-PMDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de atender as necessidades da CIRETRAN de Sorriso, fornecendo materiais e melhorias conforme especificação: Um computador com impressora, um bebedouro de água, produtos e utensílios para café, serviços de solda de portão e revisão de calhas, troca de luminárias e auxílio aos serviços de limpeza.  
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, devido as ações da CIRETRAN o município obtém um excelente índice de retorno financeiro, gerando condições para que possa contribuir com as melhorias ora indicadas, dando suporte para que a CERETRAN possa prestar bons serviços aos munícipes  e principalmente que os sorrisenses possam dispor de acomodações melhores, confortáveis e merecidas quando se encontrarem nas dependências deste órgão em busca da solução de suas pendências;
Considerando que estas reivindicações são indicadas por diversos sorrisenses e inúmeros usuários dos serviços da CIRETRAN de Sorriso. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de outubro de 2007.
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