INDICAÇÃO N.º 0255/2007

INDICO ESTENDER O SISTEMA ILUMINAÇÃO DE PUBLICA DA AVENIDA RIO DE JANEIRO, BAIRRO BENJAMIN RAISER ATÉ OS FUNDOS DA ASFUHRS.
WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de estender o Sistema de Iluminação Publica da Av. Rio de Janeiro, Bairro Benjamin Raiser, até os fundos da Associação dos Funcionários do Hospital /Regional de Saúde - ASFUHRS.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a iluminação até o término da rua trará mais segurança e qualidade de vida aos moradores e freqüentadores desta área, uma vez que nas proximidades encontram-se a ASFHRS, Lanus Buffet, Capela Católica, além das moradias habitacionais.
Considerando que, com a instalação do sistema de iluminação pública estaremos garantindo os direitos dos cidadãos que ali residem, uma vez que os mesmos estão em dia com seus impostos.
Considerando ser uma reivindicação dos moradores e freqüentadores destas proximidades é que faço a presente indicação. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 24 de outubro de 2007.

                                           Wanderley Paulo da Silva
                                                    Vereador - PP
