
INDICAÇÃO N.º 0257/2007
INDICAMOS AQUISIÇÃO OU PERMUTA DE TERRENO URBANIZADO NO BAIRRO VILA BELA PARA CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE E UM CAMPO DE FUTEBOL. 
SANTINHO SALERNO - PP, WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, ARI LAFIN - PMDB e EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Marisa de Fátima dos Santos Neto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição ou permuta de terreno urbanizado no Bairro Vila Bela destinado à construção de uma creche e um campo de futebol. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, existe a disponibilidade de uma área de 2,2 hectares, que satisfaz as exigências e condições para construção de uma creche e um campo de futebol, terreno urbanizado, pertencente ao Lyons Club, entidade esta que se propõe a vender ou permutar esta área;

Considerando que, o Bairro Vila Bela embora muito populoso não dispõe de creche  para as crianças e campo de futebol para as práticas esportivas, necessitando destas melhorias;

Considerando que, é reivindicação constante dos moradores, especialmente das mães do Vila Bela  que este  bairro seja contemplado com uma creche, bem como, é reivindicação dos desportistas, jovens e adolescentes a construção de um campo de futebol;
Considerando que o Bairro Vila Bela precisa de uma creche e um campo de futebol, que poderão servir também para o atendimento da demanda de bairros vizinhos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Outubro de 2007.
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