
INDICAÇÃO N.º 0261/2007
INDICO MANTER ATENDIMENTO COM ALIMENTAÇÃO ESCOLAR NO PERÍODO DE FÉRIAS PARA ALUNOS CARENTES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO E CEMEIS. 

EDERSON DALMOLIN - PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à senhora Marisa Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de manter o atendimento com alimentação escolar, durante o período de férias, para os alunos considerados carentes da Rede Municipal de Ensino e alunos dos CEMEIS.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com a proximidade do período de férias escolares, há a necessidade de programar e organizar com antecedência a continuidade do atendimento com alimentação escolar aos alunos considerados carentes; 

Considerando que, a Secretaria Municipal de Educação e Cultura, através dos Diretores e Professores das Escolas Municipais e das CEMEIS têm pleno conhecimento e identificação das famílias e dos alunos considerados carentes e que necessitam deste atendimento;   

                      Considerando, ainda, que para o atendimento com alimentação escolar o Município conta durante o ano letivo com recursos de outras esferas governamentais e que, durante o período de férias escolares o Município já conta com a economia relativa à paralisação do transporte escolar, fatores que amenizam a aplicação de recursos próprios e que permitem viabilizar a continuidade do atendimento durante as férias escolares, suprindo com isto, esta grande necessidade de atender aos alunos carentes.

Considerando que, manter o atendimento com alimentação escolar durante o período de férias tem custos reduzidos e o retorno e benefícios sociais são altamente expressivos; 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de mato Grosso, em 01 de novembro de 2007.

EDERSON DALMOLIN

Vereador PDT
