
INDICAÇÃO N.º 0265/2007
INDICO A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA RUA RENASCENÇA, NAS PROXIMIDADES DA ESCOLA LEONEL BRIZOLA NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA.  

EDERSON DALMOLIN PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir dois quebra-molas na Rua Renascença, nas proximidades da  Escola Leonel Brizola, no Bairro Jardim Califórnia, sendo um  no espaço  entre a Rua Gênova com a Rua Nápoli e outro após o cruzamento com a rua Nápoli.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, com a implantação do asfalto na Rua Renascença, os veículos que ali transitam desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, principalmente de alunos da Escola Leonel Brizola;

Considerando ser necessário zelar pela segurança de trânsito dos alunos que freqüentam esta escola e de todos os que transitam pelo local;

Considerando reivindicação dos pais que têm seus filhos freqüentando esta escola e da Associação de Moradores do Bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2007.
EDERSON DALMOLIN
Vereador PDT
