
INDICAÇÃO N.º 0266/2007
INDICO ADQUIRIR E DISPONIBILIZAR VEÍCULOS ADEQUADOS PARA O TRANSPORTE DOS TRABALHADORES DA MUNICIPALIDADE.  
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, versando sobre a necessidade de adquirir e disponibilizar veículos adequados para o transporte dos trabalhadores da municipalidade, em deslocamentos para os locais de trabalho.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser necessário que o transporte dos trabalhadores da municipalidade em seus deslocamentos para o local de trabalho e retornos seja feito com veículo adequado, conforme normas de trânsito vigentes, que no caso não pode ser em carroceria aberta como está sendo em muitos casos;

Considerando que, veículos que atualmente estão sendo utilizados para o transporte dos trabalhadores da municipalidade não atende as necessidades quanto ao conforto e segurança;

Considerando ser necessário que o transporte de trabalhadores da municipalidade seja feito em condições adequadas, evitando riscos de acidentes e propiciando condições as condições de enfrentamento das dificuldades próprias dos dias chuvosos, com o advento das chuvas  que já estão acontecendo. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2007.
EDERSON DALMOLIN

Vereador PDT
