
INDICAÇÃO N.º 0269/2007
INDICAMOS CONSTRUIR QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, EM FRENTE A CONFEITARIA SONHO MEU, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS. 
EDERSON DALMOLIN - PDT e BASÍLIO DA SILVA - PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir quebra-molas na Avenida São Francisco de Assis, em frente à Confeitaria Sonho Meu, no Bairro São Domingos.  

J U S T I F I C A T I V A S

   Considerando que, o fluxo de veículos é intenso na Avenida São Francisco de Assis, pois o Bairro São Domingos é muito movimentado e o local indicado é próximo ao acesso à Rua São José do Rio Claro, entrada para o Bairro Jardim Novos Campos, considerado propício para a ocorrência de acidentes, até porque, no local já foi registrado acidente com vítima fatal;
Considerando ser necessário adotar medidas que reduzam a velocidade dos veículos que transitam por esta avenida, pois transitam desenvolvendo altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, tornando-se necessária esta medida para zelar pela segurança de trânsito;
Considerando reivindicação de proprietários de estabelecimentos comerciais e moradores das proximidades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de novembro de 2007.

              EDERSON DALMOLIN                               BASÍLIO DA SILVA
                    Vereador - PDT                                        Vereador - PSB
