INDICAÇÃO N.º 0268/2007 

INDICO REFORMAR E AMPLIAR OS PLAY GROUND  DA PRAÇA DA JUVENTUDE, PRAÇA ANTENOR BALBINOT, PRAÇA DO BAIRRO JARDIM EUROPA,  PRAÇA AURELIANO PEREIRA DA SILVA E DO GINÁSIO DE ESPORTES SORRISÃO.
EDERSON DALMOLIN – PDT e ARI GENÉSIO LAFIN -  PMDB,  Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr.    Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de reformar os play ground das praças de esportes especificadas:   Praça da Juventude;  Praça Antenor Balbinot; Praça do Bairro Jardim Europa, Praça Aureliano Pereira da Silva e Praça de Esportes do Ginásio Sorrisão.        

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, todos estes play grounds apresentam  necessidades de reformas, melhorias diversas e ampliação dos respectivos espaços, sendo que  o momento é oportuno  para realizar suas adequações, propiciando um bom visual  aos que visitam nossa cidade por ocasião das festividades de final de ano, permitindo que tenham uma boa imagem de Sorriso, bem como, proporcionando adequadas condições de utilização;

Considerando que, as reformas e ampliações destes play grounds beneficiarão moradores das proximidades, jovens e adolescentes e todos os usuários dos mesmos, possibilitando que ali possam passar horas de lazer e diversão;
Considerando que, com estas providências os munícipes terão melhor qualidade de vida, pois terão espaços adequado, limpos e sadios para seus encontros de lazer e diversões. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 14 de novembro de 2007.
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