INDICAÇÃO N.º 003/2008
INDICO A PAVIMENTAÇÃO NA SEQÜÊNCIA DA RUA MARCIA REGINA PEREIRA BORBA LIGANDO A PERIMETRAL SUDOESTE AOS BAIRROS JARDIM CAROLINA E SÃO JOSÉ. 

                                                    WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade  de pavimentar a seqüência da Rua Márcia Regina Pereira Borba ligando a Perimetral Sudoeste aos Bairros  Jardim Carolina  e São José.

J U S T I F I C A T I V A S

                         Considerando que a falta de pavimentação traz aos moradores o transtorno como: Poeiras intensas na época da seca e muito barro em épocas chuvosas;

                           Considerando os benefícios que a pavimentação leva aos munícipes, como melhor trafegabilidade das vias, melhores condições de saúde que resultam em uma melhor qualidade de vida; 

                           Considerando que, a pavimentação das vias indicadas ao ligar três bairros, possibilita aos moradores do Bairro São José e Jardim Carolina terem acesso ao centro da cidade.

                      Considerando ser uma reivindicação da população é que faço a presente indicação

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de fevereiro de 2008
                                           Wanderley Paulo da Silva

Vereador - PP

