
INDICAÇÃO N.º 019/2008
INDICO LIMPEZA DE TERRENOS BALDIOS NO BAIRRO JARDIM NOVOS CAMPOS.

EDERSON DALMOLIN – PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal  com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de limpeza dos terrenos baldios, na Avenida São Francisco de Assis, no espaço entre a Igreja Assembléia de Deus e a empresa “Santos Móveis Usados” no Bairro Jardim Novos Campos.
J U S T I F I C A T I V A S

  Considerando que os moradores da vizinhança desconhecem quem são os proprietários dos terrenos para cobrar as devidas providências;

  Considerando que no local indicado não há iluminação pública, fato que contribui para gerar insegurança aos moradores e transeuntes e que o matagal existente proporciona condições para que desocupados utilizem o espaço como esconderijo;

  Considerando que é possível o Poder Público Municipal realizar a limpeza do matagal, debitando, posteriormente, através do Departamento de Tributação os custos referentes aos serviços executados;
  Considerando que, o benefício ora indicado é reivindicação do presidente da Associação de Moradores do Bairro São Domingos e dos moradores vizinhos ao local. 
 Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2008.

EDERSON DALMOLIN
 Vereador PDT

