
INDICAÇÃO N.º  020/2008
INDICO INTERLIGAR A RUA NICODEMOS COM A RUA SANTA LUIZA, MEDIANTE A ABERTURA DO ESPAÇO COMPREENDIDO ENTRE AS RUAS SANTO AMARO E SÃO JUDAS TADEU, NO BAIRRO SÃO DOMINGOS. 
EDERSON DALMOLIN – PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal  com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos,  versando sobre a necessidade de  executar a interligação da Rua Nicodemos com a Rua Santa Luzia, mediante a abertura do espaço compreendido entre as ruas Santo Amaro e São Judas Tadeu, no Bairro São Domingos.
J U S T I F I C A T I V A S

  Considerando que a Rua Nicodemos, paralela à Avenida São Francisco de Assis, está localizada nos fundos da Escola São Domingos, sendo por isso local de saída dos alunos da referida escola que demandam em direção ao Bairro Vila Bela.  No entanto, logo adiante a Rua Nicodemos sofre interrupção, no espaço que fica entre a quadra das ruas Santo Amaro com Santa Luzia, reiniciando, após a quadra referida com a denominação de Rua Santa Luzia. Com a interrupção da Rua Nicodemos ocorre a interrupção do trânsito naquele espaço, obrigando os alunos da escola retornarem até a Avenida São Francisco de Assis.  
  Considerando que, os alunos da Escola São Domingos ao retornarem a Avenida São Francisco de Assis e transitarem pela pista da mesma, ficam expostos aos riscos do trânsito, devido tratar-se de avenida com trânsito intenso e sem calçadas  ou espaço para pedestres.

   Considerando que os proprietários dos imóveis localizados no espaço a ser transformado em rua concordam com a medida ora proposta.
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro São Domingos, alunos da escola e da presidência da Associação dos Moradores do Bairro.                                           

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de fevereiro de 2008.

EDERSON DALMOLIN
 Vereador PDT 
