
INDICAÇÃO N.º 021/2008
INDICO REALINHAMENTO DO POSTE DA REDE DE ENERGIA LOCALIZADO NA RUA SANTA IZABEL EM FRENTE AO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÃO DOMINGOS.
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de efetuar o realinhamento do poste da rede de energia localizado na Rua Santa Izabel, fazendo frente para o campo de futebol no Bairro São Domingos.   
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser necessário efetuar o realinhamento do poste da rede de energia acima referenciado, pois que o mesmo, foi abalroado pelo choque de uma carreta, fato ocorrido a aproximadamente dois anos, apresentando por isso forte inclinação e desalinhamento em relação aos demais postes e com riscos de queda;
Considerando que, em caso de queda, este poste poderá ocasionar graves acidentes, devido ser grande o fluxo de pedestres nas suas proximidades, bem como, poderá atingir residências próximas, cujos moradores estão preocupados com esta situação;
Considerando que esta é uma reivindicação da população residente nas proximidades e do Presidente da Associação de Moradores do Bairro São Domingos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2008.
EDERSON DALMOLIN

Vereador PDT
