
INDICAÇÃO N.º 026/2008
INDICO COLOCAR POSTE E INSTALAR ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NO ESPAÇO ENTRE A IGREJA EVANGELICA ASSEMBLÉIA DE DEUS E A EMPRESA ‘SANTOS MÓVEIS USADOS”, NO BAIRRO JARDIM NOVOS CAMPOS. 

EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de viabilizar a colocação de um poste e instalar iluminação pública na Avenida São Francisco de Assis, no espaço entre a Igreja Evangélica Assembléia de Deus e a empresa “Santos Móveis Usados”, no Bairro Jardim Novos Campos.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, no local indicado, percurso entre a Igreja Evangélica Assembléia de Deus e a empresa Santos Móveis Usados não há sistema de iluminação pública, fazendo-se necessária a implantação deste importante benefício;

Considerando que, muitos moradores deste local e especialmente os adolescentes que estudam no período noturno e que por ali passam precisam desta melhoria para ter tranqüilidade e segurança em seus deslocamentos;

Considerando que o local é praticamente em frente ao Posto de Saúde do Bairro São Domingos o qual com a implantação desta melhoria também terá sua segurança melhorada; 

Considerando que, a implantação da iluminação pública ora indicada será fator de conforto e melhoria na qualidade de vida de todos os moradores do local, que aguardam com expectativa serem atendidos.

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador PDT 
