                                  

INDICAÇÃO Nº 027/2008
INDICO ESTUDO E CONCEÇÃO DE REJUSTE SALARIAL PARA OS SERVIDORES MUNICIPAIS.                

EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Marcos Folador, Secretário Municipal de Fazenda e Planejamento e ao Senhor Irto Arenhardt, Presidente do SINSEMS, versando sobre a necessidade de realizar os estudos e definições necessários e conceder o reajuste salarial aos servidores municipais.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando, que os servidores municipais estão com seus salários defasados, e considerando o fato de estarmos próximos do mês de abril, data base para reposição salarial;

Considerando que os servidores municipais aguardam reajuste e reposição salarial em percentual que venha a compensar as perdas acumuladas existentes;

Considerando que, o reajuste ora pleiteado deverá preferencialmente ser concedido no mês de março, devido à Legislação Eleitoral proibir quaisquer reajustes e reposições salariais a partir do mês de abril do corrente ano;
Considerando a importância do funcionalismo público para prestação de serviços à comunidade.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 27 de fevereiro de 2008.
Ederson Dalmolin
Vereador PDT
