INDICAÇÃO N.º 028/2008

INDICO APLICAÇÃO DO FUMACÊ, COM UTILIZAÇÃO DO BIO-INSETICIDA/LARVICIDA BT-HORUS SC, NO PERÍMETRO URBANO DE SORRISO E NAS SEDES DOS DISTRITOS, COMBATENDO O AEDES AEGYPTI, TRANSMISSOR DA DENGUE.

EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de que sejam tomadas as medidas necessárias para a urgente aplicação do fumacê, com utilização também do bio-inseticida/larvicida BT-HORUS SC, em todo o perímetro urbano de sorriso e nas sedes dos distritos, combatendo o Aedes Aegypti, evitando a ocorrência de uma previsível e emergente epidemia de dengue e febre amarela.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que Sorriso e toda a região estão na eminência de uma epidemia de dengue e febre amarela, devido a existência em índices alarmantes de mosquitos Aedes Aegypti - transmissor destas endemias, principalmente em todos os bairros da cidade e distritos do Município; 
Considerando que, embora os casos constatados de dengue não sejam significativos, pois aparentemente o mosquito transmissor não está infectado, há a necessidade do efetivo combate a tempo, evitando que possa ocorrer uma epidemia de dengue sem precedentes, inclusive com a possibilidade do surgimento da febre amarela;

Considerando que diante da acentuada incidência de mosquitos Aedes Aegypti se faz necessário antecipar medidas de combate, em ação preventiva urgente, reduzindo a existência e proliferação deste vetor;
Considerando ser necessário proteger a população do mal da dengue e da febre amarela, evitando os transtornos que causam às pessoas e em muitas famílias, pois que além dos males e sofrimentos decorrentes das mesmas, ainda, há os prejuízos decorrentes das faltas ao trabalho e das despesas pessoais e gastos do Poder Público para o devido tratamento;
Considerando que se faz necessário o combate e a exterminação do agente transmissor, por medidas saneadoras e a aplicação do “Fumacê”, neste momento, é o único meio que poderá eliminar a excessiva quantidade de mosquitos;
Considerando, ainda, que o Poder Público Municipal tem feito a sua parte, especialmente através da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, destacando-se no combate à dengue, com campanhas diárias pela imprensa local e visitas domiciliares dos agentes, orientando a população para que adote e pratique todas as medidas necessárias de combate ao Aedes Aegypti, ressaltando-se que Sorriso é o primeiro município do estado a adotar e usar o bio-inseticida/larvicida microbiano - Bt-horus SC, produto este que elimina as larvas do mosquito transmissor da dengue e da febre amarela (Aedes Aegipti) e de larvas do borrachudo (Simulium SPP), distribuído gratuitamente em todas as residências da cidade, com custos absorvidos pela municipalidade, cabendo à população fazer a sua parte e aplicar corretamente este produto, contribuindo para a eliminação do agente transmissor da dengue..
Câmara Municipal e Sorriso, Estado de Mato Grosso, 27 de fevereiro de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador PDT
