INDICAÇÃO N.º 029/2008
INDICO O TRATAMENTO, COLOCAÇÃO DE TERRA E PLANAR COM EQUIPAMENTO ROLO COMPRESSOR O CAMPO SOCIETY NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA, ASSIM COMO O TÉRMINO DA PRAÇA. 

MARILDA SAVI - PSB, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade do tratamento, colocação de terra e planar com equipamento rolo compressor o campo Society no Bairro Jardim Primavera, assim como o término da praça.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que a grama do campo está inadequada para a prática do futebol, devido as grandes falhas formando buracos no campo.

Considerando que a praça foi começada e ainda não foi finalizada.

Considerando que a falta de continuidade das obras dá impressão de abandono e faz com que alguns moradores jogam lixo na área.

Considerando que é uma necessidade um local público para prática de esportes e lazer e a região do Jardim Primavera está desprovida deste benefício.

Considerando que neste bairro há somente uma quadra poliesportiva que é de uso da escola.

Considerando que aquela população está de acordo em contribuir no sistema de mutirão para a construção, manutenção e melhorias da referida área de lazer.

Considerando ser uma reivindicação da população local, conforme abaixo assinado em anexo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de março de 2008.


MARILDA SAVI

Vereadora - PSB

