
INDICAÇÃO N.º 031/2008
INDICO REVITALIZAR A PRAÇA ANTENOR BALBINOTI.

EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de revitalizar a praça Antenor Balbinoti,  com pintura dos bancos e dos meio-fios existentes no interior da praça, revitalizar e reativar a quadra de futebol de areia, colocar traves e proteção com alambrado ou tela; a quadra de PADEL precisa reforma e ser reativada ou utilizar este espaço para outros fins; remover o palco de eventos ali existente e sem uso e utilidade e aproveitar o espaço para fazer estacionamento.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, esta praça é um “Cartão de Visita” estando localizada no centro da cidade, em frente ao prédio da antiga prefeitura municipal e nos cruzamentos que demandam ao Palácio da Cidadania, sede do Poder Executivo Municipal;

Considerando que, a reforma e revitalização desta praça e suas quadras esportivas oferecerá um melhor visual a todos que por ali transitam, beneficiará moradores das proximidades e os esportistas que ali poderão passar horas de lazer e exercer práticas esportivas;

Considerando que, com estas providências os munícipes terão melhor qualidade de vida, pois terão um espaço adequado, limpo e sadio para seus encontros sociais, descanso, lazer, diversões e práticas esportivas.

Considerando reivindicação dos moradores das proximidades do local e circunvizinhos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de março de 2008.

EDERSON DALMOLIN

Vereador - PDT
