
INDICAÇÃO N.º 037/2008
INDICO A IMPLANTAÇÃO DE CURSO DE INFORMÁTICA, NO PERÍODO NOTURNO, NA ESCOLA MUNICIPAL, PARA OS MORADORES DO DISTRITO DE PRIMAVERA. 
EDERSON DALMOLIN – PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a senhora Marisa Fátima dos Santos Netto, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de implantação de Curso de Informática, no período noturno, utilizando o local, equipamentos e instalações da Escola Municipal Primavera, Distrito de Primavera, atendendo os moradores locais.
        J U S T I F I C A T I V A S

                                               CONSIDERANDO que, a Escola Municipal do Distrito de Primavera, dispõe de equipamentos de informática que ficam ociosos no período noturno;

                                               CONSIDERANDO que, há no Distrito de Primavera muitos jovens e adultos que precisam desta oportunidade de realizar curso de informática, aproveitando o tempo disponível à noite, até porque não dispõem de condições para fazer este curso em escolas particulares ou se deslocarem à sede do Município;

                                               CONSIDERANDO que, no estágio atual de desenvolvimento da conjuntura econômica, conhecimentos e praticidade em informática são fundamentais para a obtenção de emprego e renda;

                                              CONSIDERANDO que, é uma reivindicação dos moradores do Distrito de Primavera, em especial de jovens e adultos que se ressentem da falta de conhecimento em informática e desejam oportunidade de participar deste aprendizado.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
