
INDICAÇÃO N.º  038/2008
INDICO DESTINAR UMA AMBULÂNCIA NOVA PARA ATENDER A POPULAÇÃO DO DISTRITO DE PRIMAVERA.

EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Elso Rodrigues, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre necessidade de adquirir e destinar uma ambulância nova para o Distrito de Primavera, destinada ao melhor atendimento da população local. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a ambulância atualmente existente neste distrito tem se tornado insuficiente para o atendimento da demanda, inclusive deixando a população desprotegida quando em conserto, manutenção, ou viagens com retorno demorado; 

Considerando, que o acentuado crescimento demográfico que ocorre no Distrito de Primavera, torna urgente e necessário que a população local seja atendida com a destinação de uma nova ambulância, devidamente equipada;

Considerando que, dessa forma daremos condições para que as  pessoas do Distrito de Primavera que necessitam desse serviço  possam ser atendidas com dignidade, presteza e a rapidez que normalmente requerem os casos de encaminhamento de pacientes; 

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do progressista Distrito de Primavera.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de mato Grosso, em 13 de março de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador PDT
