
INDICAÇÃO N.º 042/2008
INDICO INSTALAÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE “TAXÕES” NA AVENIDA DOS IMIGRANTES, NAS PROXIMIDADES DO CRUZAMENTO COM A AVENIDA LUPICÍNIO RODRIGUES, NO BAIRRO BELA VISTA.
EDERSON DALMOLIN – PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar redutores de velocidade, tipo “taxões” na Avenida dos Imigrantes, nas proximidades do cruzamento com a Avenida Lupicínio Rodrigues, no Bairro Bela Vista.  

J U S T I F I C A T I V A S

   Considerando que, o fluxo de veículos na Avenida dos Imigrantes é intenso, por se tratar de avenida de mão dupla e preferencial, principalmente no local indicado, cruzamento com a Avenida Lupicínio Rodrigues a qual interliga diversos bairros; 
Considerando ser necessário adotar medidas que reduzam a velocidade dos veículos que transitam pela Avenida dos Imigrantes, devido as altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, tornando-se necessária esta medida para zelar pela segurança do trânsito e preservação de vidas;

Considerando reivindicação de proprietários de estabelecimentos comerciais e moradores das proximidades.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 13 de março de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
