INDICAÇÃO N.º 048/2008

INDICO A COLOCAÇÃO DE PLACA SINALIZADORA: IPIRANGA DO NORTE, TROPICAL, NAVEGANTES, NO ENCONTRO DA PERIMETRAL SUDESTE COM AVENIDA NOEMIA TONELO DALMOLIN.
GILBERTO POSSAMAI – PSDB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao IImº Sr. Nery Cerutti,  Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de ser colocada uma Placa de Sinalização: Ipiranga do Norte, Tropical, Navegantes,  no encontro da Perimetral Sudeste com Avenida Noemia Tonelo Dalmolin.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que não há sinalização naquele local, criando dificuldades aos motoristas que por ali transitam;
Considerando que houve várias reclamações por parte dos motoristas e pessoas que não conhecem o caminho e ali se perdem.
Considerando que se atendida a minha solicitação serei muito grato a administração, pois assim verei que meu trabalho de vereador esta sendo reconhecido.

Considerando que como vereador reconheço todo esforço que a administração municipal está tendo para cumprir com suas obrigações e por isso desde já agradeço a atenção dada. 

Considerando ser uma reivindicação de todos os moradores e de todos aqueles que por algum motivo ou outro fazem aquele trajeto.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 19 de Março de 2008.
GILBERTO POSSAMAI
Vereador - PSDB
