INDICAÇÃO N.º 059/2008
INDICO EXECUÇÃO DE PROJETO, CONFORME VALOR ORÇADO, NA PRAÇA PRINCIPAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.
VOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de Execução do Projeto, conforme valor já orçado, na Praça Principal do Distrito de Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Sub-Prefeitura de Boa Esperança tem um Projeto, com orçamento completo dos valores a serem aplicados na melhoria da Praça Principal da sede do Distrito, projeto este que precisa ser viabilizado, proporcionando bem-estar aos moradores locais;
 Considerando ser necessário melhorar o visual do perímetro urbano do Distrito, o qual já apresenta alto índice de expansão, devido o desenvolvimento e crescimento demográfico, bem como, o crescimento produtivo que é constante, crescem ano a ano e fortalece a economia local, tornando necessário que a urbanização também acompanhe este desenvolvimento;
                           Considerando que, os moradores do Distrito de Boa Esperança têm conhecimento do Projeto e Orçamento ora indicados e aguardam o atendimento desta reivindicação. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de Março de 2008.

VOLMAR LOHMANN
Vereador DEM

