INDICAÇÃO N.º 060/2008 
INDICO EXECUTAR OBRA DE CONTENÇÃO DAS ÁGUAS PLUVIAIS NA SEDE DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, CONFORME PROJETO E ORÇAMENTO EM PODER DA SUBPREFEITURA.
VOLMAR LOHMANN – DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Sérgio Heming, Subprefeito de Boa Esperança e ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de executar a obra de contenção das águas pluviais na sede do Distrito de Boa Esperança, partindo do “Posto Alvorada” na Avenida Principal até desaguar no Rio Ferro, conforme projeto e orçamento em poder da Subprefeitura local. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, Boa Esperança do Norte é um Distrito que já conta com boa estrutura urbana, porém carecendo de asfaltamento e drenagens de águas pluviais, onde especificamente neste caso, visando evitar maiores prejuízos, há a extrema necessidade de executar esta obra.  

Considerando que, a necessidade de implantação do sistema de contenção das águas pluviais, devido os transtornos que causa é reconhecida pela própria Subprefeitura, que no intuito de resolver este problema viabilizou projeto específico para este caso; 
    Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança para conter a erosão causada pelas águas pluviais no perímetro urbano. 
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 28 de março de 2008.
VOLMAR LOHMANN
Vereador DEM

