INDICAÇÃO N.º 064/2008
INDICO SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS VICINAIS QUE LIGAM O MUNICÍPIO DE SORRISO AO ASSENTAMENTO SANTA ROSSA II E AO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA. 

WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Senhor Romélio José Gardin, Secretário Municipal de Transportes Rodoviário e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de serviços de recuperação das estradas vicinais que ligam o município de Sorriso ao Assentamento Santa Rosa II e ao Distrito de Boa Esperança. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, estas estradas nem sempre suportam a grande incidência pluviométrica que ocorre anualmente em nossa região, sofrendo assim danos e atoleiros que em muitos casos impedem a trafegabilidade; 

                     Considerando que muitos produtores necessitam destas vias para escoarem sua produção;

                     Considerando ser esta uma forma eficiente de atendimento aos munícipes que vierem a encontrar dificuldades de trafegabilidade nesta região, seja ela a qual for sua destinação;

 Considerando ser esta uma reivindicação de todos os usuários desta vias é que faço a presente indicação
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 28 de Março de 2008.
                                           Wanderley Paulo da Silva

Vereador - PP

