INDICAÇÃO N.º 076/2008

INDICO REFORMA E MANUTENÇÃO DA PONTE DO RIO RIBEIRAO DO OURO LOCALIZADO NA MT- 404 QUE DÁ ACESSO A EMPRESA IBPASA OU A CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE NOVA.

GILBERTO POSSAMAI – PSDB e BASILIO DA SILVA – PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, REQUEREM à Mesa, que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao IImº Sr. Romélio Gardin, Secretário Municipal de Transportes Rodoviário e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de se fazer reforma e manutenção da Ponte do Rio Ribeirão Do Ouro Localizado na Mt- 404 que dá acesso a Empresa IBPASA ou a construção de uma ponte nova.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a ponte necessita de manutenção e reforma, pois com a chuva deste ano o estado da mesma piorou;

Considerando que a estrada dá acesso a várias fazendas e a uma comunidade em nosso município necessitando de uma atenção especial;

Considerando que assim estaremos evitando transtornos futuros, pois a mesma suporta diariamente o tráfego de veículos pesados;

Considerando ser uma reivindicação de todos aqueles que usufruem daquela estrada e ou residem naquela região de nosso município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de Abril de 2007.
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