
INDICAÇÃO N.º 077/2008
INDICAMOS CONSTRUÇÃO DE GUARITA, NO SALTO MAGESSI - RIO TELES PIRES, DESTINADA AOS AGENTES AMBIENTAIS.
VOLMAR LOHMANN – DEM e SANTINHO SALERNO – PP, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Sardi Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente,  versando sobre a necessidade de construir uma guarita, no Salto Magessi - Rio Teles Pires, destinada aos agentes ambientais que atendem o local. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando, que o Salto Magessi, pela sua beleza natural é ponto turístico do Município e recebe grande quantidade de visitantes, em muitos casos pescadores, alguns sem hábitos de preservação ambiental, que precisam de ações repressivas para evitar abusos e prejuízos ao meio ambiente;
Considerando, que os agentes ambientais que fazem a fiscalização no Salto Magessi não têm um local que sirva de abrigo, ficando expostos ao sol, chuva, ventos e temperaturas climáticas adversas, tornando impossível manter o local permanentemente fiscalizado; 
Considerando que esta é uma reivindicação da AGOVI -  ASSOCIAÇÃO GOTAVIDA visando atender as necessidades de preservação do Salto Magessi.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de abril de 2008.
               VOLMAR LOHMANN                                 SANTINHO SALERNO
                    Vereador DEM                                               Vereador PP
