
INDICAÇÃO N.º 083/2008
INDICO DESTINAR TERRENO URBANO, COM DOAÇÃO AO ESTADO, PARA O COMPLEXO DE CRIMINALÍSTICA A SER IMPLANTADO EM SORRISO PELA SEJUSP.
EDERSON DALMOLIN - PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, versando sobre  a necessidade de destinar, em forma de doação ao Estado de Mato Grosso, um terreno urbano para a implantação do Complexo de Criminalística do Município de Sorriso, conforme previsto no PPA da Superintendência de Perícias Oficial e Identificação Técnica da SEJUSP - Secretaria de Justiça e Segurança Pública. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, está previsto no PPA da Superintendência de Perícias Oficial e Identificação Técnica, vinculada à SEJUSP - Secretaria de Estado de Justiça e Segurança Pública, a implantação de Complexo de Criminalística no município de Sorriso;
Considerando que, Sorriso é Município Pólo Regional, além de ser o Centro Geodésico do Estado, que comporta e reúne condições para atender de forma regionalizada os serviços de criminalística da Superintendência de Perícias Oficial e Identificação Técnica;
Considerando que, Sorriso e região apresentam carência no que se refere ao atendimento dos casos de perícias, sendo importante estabelecer parceria com o Estado, em especial, para a implantação do Complexo de Criminalística;
Considerando que, é importante para o Município ter um Centro de Criminalística e ser sede regional de órgãos públicos estaduais e federais.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de abril de 2008.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
