
INDICAÇÃO   Nº.  090/2008
INDICO A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA PORTO ALEGRE NO CRUZAMENTO DESTA COM A PERIMETRAL SUDOESTE.

EDERSON DAL MOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar semáforo na avenida Porto Alegre no cruzamento desta com a Avenida Perimetral Sudoeste.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, na Avenida Porto Alegre bem como, na Perimetral Sudoeste, em especial no cruzamento destas, constata-se que os veículos desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, fatos que tem acontecido rotineiramente e com grande  incidência.

Considerando que a Avenida Perimetral Sudoeste, no perímetro urbano é o prolongamento da MT 242, conta com circulação de grande quantidade de carretas carregadas, que no percurso indicado concorrem com o trânsito urbano e com o grande fluxo de pedestres, principalmente estudantes.

Considerando que, nas proximidades do local indicado há um posto de combustíveis com entrada e saída de veículos, uma igreja muito freqüentada e a Escola Estadual Mário Spinelli que centraliza considerável número de estudantes nos períodos matutino, vespertino e noturno, comprovando, assim, a real necessidade da instalação de semáforos para um melhor ordenamento do trânsito e para zelar pela segurança de todos que utilizam o trânsito de nossa cidade.
Considerando que, se trata de uma reivindicação pleiteada a muito tempo pelos moradores locais e por todos que por ali  transitam.   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de abril de 2008.
EDERSON DAL MOLIN
Vereador PDT

