
INDICAÇÃO Nº.  094/2008
INDICO A INSTALAÇÃO DE SEMÁFORO NA AVENIDA TANCREDO NEVES, NO CRUZAMENTO DESTA COM A RUA MARGINAL ESQUERDA.
EDERSON DAL MOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar semáforo na Avenida Tancredo Neves, no cruzamento desta com a Rua Marginal Esquerda. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, no cruzamento da Avenida Tancredo Neves com a Rua Marginal Esquerda, apesar de haver uma rotatória, constata-se que os veículos desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, fatos que tem acontecido rotineiramente e com grande incidência, inclusive recentemente.

Considerando que, nas proximidades do local indicado temos a Torre do Saber freqüentada por muitos estudantes, a Feira do Produtor, bastante movimentada em dias de feira, com  grande número de veículos que ali estacionam;  temos a sede do Corpo de Bombeiros e do Fórum da Comarca, Park Shopping Sorriso e Supermercado Aurora,  tornando o local muito movimentado,  até porque além da demanda de veículos que é intensa na Avenida Tancredo Neves, neste contorno há a demanda dos veículos pela Rua Marginal Esquerda para o Centro da cidade (Avenida Natalino Brescansim), comprovando, assim, a real necessidade  da instalação de semáforos para um melhor ordenamento do trânsito e para zelar pela segurança de todos que utilizam o trânsito de nossa cidade, com passagem pelo local.
Considerando que, esta é uma reivindicação pleiteada pelos moradores locais e por todos que por ali transitam.   

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de abril de 2008.

EDERSON DALMOLIN
Vereador PDT

