
INDICAÇÃO Nº 096/2008
INDICAMOS A NECESSIDADE DE UTILIZAR OS EXCESSOS DAS RECEITAS CORRENTES DO SUPERAVIT DO MUNICÍPIO PARA COMPRA DE UMA ÁREA PARA A INSTALAÇÃO DO FRIGOGIFICO DO GRUPO BONDIO.
SANTINHO SALERNO – PP, WANDERLEY PAULO DA SILVA – PP, EDERSON DALMOLIN – PDT e ADEVANIR PEREIRA DA SILVA - DEM  e vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia aos Secretários: da Indústria e Comércio Sr. Elso Rodrigues, de Administração, Sr.Alci Romanini , de Obras e Serviços Urbanos, Sr. Nery Demar Cerutti, e de Planejamento e Finanças, Sr. Marcos Folador, versando sobre a necessidade de utilizar os excessos  das receitas correntes do superávit do município para compra de uma área para a instalação do Frigorífico do Grupo Bondio -  (Industria e Comércio). 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que no primeiro trimestre conforme mostram os balancetes já temos um superávit de aproximadamente R$4.420.000,00 e pode ser remanejado para este objetivo, e que isto vai assegurar a área junto ao proprietário.

 Considerando que existe um protocolo de intenção da empresa Bondio junto à Prefeitura Municipal de Sorriso –MT, e porém não existe nenhum documento do Executivo junto ao proprietário da área, somente uma conversa verbal.

Considerando a necessidade de se instalar em nosso município Agro Indústrias deste porte;
Considerando que a instalação desta gerará vários empregos e rendas para o município;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de maio de 2008.
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