
 INDICAÇÃO N.º 0109/2008
INDICO ADQUIRIR PRODUTOS HORTIFRUTI- GRANJEIROS DO PROJETO CASULO ‘CHÃO DO AMANHÃ’ PARA USO NA  MERENDA ESCOLAR. 

EDERSON DALMOLIN - PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato,  Prefeito Municipal, com cópia à senhora Edianinha Turra,  Secretária Municipal de Educação e Cultura,  versando sobre a necessidade de adquirir produtos hortifrutigranjeiros produzidos no Projeto Casulo ‘Chão do Amanhã’ para utilização na merenda escolar. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, os moradores do Projeto Casulo ‘Chão do Amanhã’, são chacareiros, com pequenas áreas de terra das quais tiram seu sustento e de seus familiares, com produção de hortaliças, verduras, frutas e carnes e que dependem da venda de seus produtos para sua subsistência  mas que nem sempre encontram mercado consumidor;
Considerando que, estes produtos não contém agrotóxicos e que se adquiridos pela municipalidade, podem ser aproveitados na merenda escolar e consumidos por alunos das escolas da rede municipal;
Considerando que, no Projeto Casulo ‘Chão do Amanhã’ residem mais de 25 famílias, com grande número de crianças e adolescentes que precisam contar com apoio dos poderes constituídos para viabilizarem suas condições de permanência no local;
Considerando que esta é uma reivindicação dos próprios moradores do Projeto Casulo ‘Chão do Amanhã’;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2008.
EDERSON DALMOLIN
 Vereador PDT
