
Of. CIRCULAR G.P. n.º 016/2005                      

Sorriso - MT, em 14 de março de 2005.

CONVOCAÇÃO FAZ:

O Excelentíssimo Senhor, Santinho Salerno, Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, CONVOCA os Senhores Vereadores, seus Assistentes Parlamentares e os Servidores desta Câmara Municipal para participarem de curso de formação, conforme programação em anexo.




O objetivo da realização destes encontros é proporcionar a equipe que compõe toda a Câmara municipal maior afinidade e dinamismo no trabalho com o intuito de realizar uma prestação de serviços de qualidade para que o Poder Legislativo possa cumprir com eficiência e eficácia o seu papel perante a sociedade.

Contando desde já com seu engajamento no que propomos, queremos agradecer antecipadamente seu empenho e colocamo-nos a disposição para dirimir quaisquer dúvidas.

Atenciosamente, 

Santinho Salerno 

Presidente

CONVOCAÇÃO DOS SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL, DOS VEREADORES E SEUS ASSESSORES PARA PARTICIPAR DE CURSO DE FORMAÇÃO DIAS 15 E 22/03/2005, NO PLENÁRIO DA CÂMARA, COM INÍCIO ÀS 8 HORAS ATÉ ÀS 10 HORAS.

PROGRAMAÇÃO DO CURSO/PALESTRAS DE FORMAÇÃO PARA VEREADORES, ASSISTENTES PARLAMENTARES E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL

DATA: 15 de março de 2005

HORARIO: 8 horas às 10 horas

LOCAL: Plenário da Câmara Municipal

TEMA: Motivação 

ASSUNTO: Palestra com objetivo de despertar o ser humano para suas potencialidades, conhecendo-se e preparando-se para os novos desafios.

PALESTRANTE: Eugênio Ernesto Destri

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

DATA: 22 de março de 2005

HORARIO: 8 horas às 10 horas

LOCAL: Plenário da Câmara Municipal

TEMA: Atendimento ao Público
ASSUNTO: Palestra com objetivo de orientar como alcançar a excelência no atendimento ao público e definição de padrões de qualidade no ambiente de trabalho.

PALESTRANTE: Fábio Bertonha de Moura 

XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

