
INDICAÇÃO N.º 0108/2008
INDICO ADQUIRIR E DISPONIBILIZAR VEÍCULOS ADEQUADO PARA O TRANSPORTE E DISTRIBUIÇÃO DE MEDICAMENTOS A TODA A REDE MUNICIPAL DE SAÚDE, EM ESPECIAL AOS PSFs E AO CENTRO DE ESPECIALIDADES. 
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Dr. André Marchioro da Silva, MD. Secretário Municipal de Saúde, versando sobre a necessidade de adquirir e disponibilizar um veículo adequado para o transporte e distribuição de medicamentos a toda a rede municipal de saúde, em especial  aos PSFs e ao Centro de Especialidades. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando ser necessário que o transporte e a distribuição dos medicamentos seja feito com veículo adequado que ofereça todas as condições de segurança e cuidados para a eficiente preservação e conservação dos medicamentos; 
Considerando que, o transporte e distribuição dos medicamentos atualmente estão sendo feitos com veículo inadequado, no caso, uma komby que também serve para o transporte de pacientes e servidores;
Considerando que esta é uma reivindicação de funcionários da rede municipal de saúde e da própria população do Município.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 30 de maio de 2008.
EDERSON DALMOLIN

Vereador PDT
