
INDICAÇÃO N.º 0110/2008
INDICO VIABILIZAR PROJETO PARA OBTENÇÃO DE RECURSOS JUNTO AO INCRA, DESTINADOS Á ABERTURA E RECUPERAÇÃO DE ESTRADAS E CONSTRUÇÃO DE PONTES NO ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO.
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Sardi Trevisol, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de viabilizar projeto para obtenção de recursos junto ao INCRA, no valor de R$ 500.000,00 (quinhentos mil reais), destinados a  abertura de novas estradas e recuperação das existentes no Assentamento Jonas Pinheiro, ainda,  executando serviços  de patrolamento e levantamento das estradas de acesso aos imóveis, bem como, construção de  duas novas pontes, conforme croqui em anexo.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o INCRA tem disponibilidade de recursos para aplicação em melhorias nos assentamentos, fato que propicia condições de viabilização de projeto para obtenção de recursos a serem aplicados no Assentamento Jonas Pinheiro;
Considerando que, há necessidade de obtenção de recursos para recuperação das vias existentes no Assentamento Jonas Pinheiro, abertura de novas vias e construção de novas pontes;
Considerando que, conforme croqui em anexo, há necessidade de abertura de estrada passando pelo Córrego Água Santa, com construção de ponte, interligando o centro do assentamento; abertura de trecho de estrada demandando para Vera e passando pelo Assentamento Celeste, com construção de ponte no Rio Celeste, bem como, em continuidade a abertura de outros percursos de estrada;
Considerando que, as estradas de acesso aos imóveis, com percursos que vão de 50(cinqüenta) a 1000(mil) metros precisam ser melhoradas, mediante serviços de levantamento dos leitos e patrolamento;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2008.
               EDERSON DALMOLIN

                  Vereador PDT
