
INDICAÇÃO N.º 0114/2008
INDICO APLICAÇÃO DOS RECURSOS DO EXCESSO DE ARRECADAÇÃO EM ASFALTO COMUNITÁRIO NOS BAIRROS QUE NÃO CONTAM COM ESTA MELHORIA.
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor Marcos Folador, Secretário de Planejamento e Fazenda e ao Sr. Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de viabilizar a aplicação dos recursos provenientes do excesso de arrecadação em asfaltamento comunitário nos bairros que não contam com esta melhoria. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, há inúmeros bairros em Sorriso que não contam com ruas asfaltadas, tais como, Jardim Califórnia, Jardim das Américas, Jardim Amazônia, Boa Esperança, Fraternidade, dentre outros, e que há muito tempo estes bairros esperam por asfalto;

Considerando que, nos primeiros meses deste ano a arrecadação da municipalidade tem ultrapassado os valores orçados, gerando excesso de arrecadação e que aplicar estes recursos no asfaltamento de bairros é uma boa prerrogativa, devido a expectativa que os moradores tem em receber o benefício do asfaltamento; 
Considerando que, aplicar os recursos do excesso de arrecadação em asfaltamento de bairros será uma medida que trará benefícios sociais e melhoria da qualidade de vida aos moradores.  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de junho de 2008.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
