
 INDICAÇÃO N.º 0115/2008
INDICAMOS DESTINAR RECURSOS FINANCEIROS VIA CONVÊNIO PARA A ASSOCIAÇÃO DE DESENVOLVIMENTO REGIONAL PARA CONCLUSÃO DA RODOVIA BR 163. 

EDERSON DALMOLIN – PDT e vereadores abaixo assinados, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Marcos Folador, Secretário Municipal de Fazenda e Planejamento, versando sobre a necessidade de destinar recursos financeiros, via convênio, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para a Associação de Desenvolvimento Regional para Conclusão da Rodovia BR 163, para que possa intensificar e viabilizar os inúmeros projetos que tem em andamento. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Associação de Desenvolvimento Regional para a Conclusão da Rodovia BR 163 – Comitê da BR 163 tem inúmeros projetos que dependem da continuidade de ações para a sua efetivação:
Considerando que, além da finalidade principal desta entidade, que é todo o trabalho realizado ao longo do tempo para viabilizar o asfaltamento da Rodovia Br 163, com algumas conquistas importantes, como é o caso da aprovação do Exército para atuar no asfaltamento da Rodovia, a entidade vem mantendo inúmeros projetos de desenvolvimento regional, que dependem de recursos para efetivar a seqüência dos trabalhos e encaminhamentos, com destaque para a conquista junto ao Governo Federal de uma nova unidade regionalizada de atendimento à saúde, ou seja, um novo Hospital Regional do SUS, obra moderna com 100(Cem) leitos, ainda, projetos de Universidade Pública e implantação em Sorriso de Cursos Técnicos a serem implantados pela SETEC.
Considerando que, dada a importância dos projetos que necessitam andamento e conclusão, o estabelecimento de convênio e repasses de recursos se faz necessário, tratando de recursos públicos que poderão trazer valiosos benefícios para Sorriso e região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 09 de junho de 2008.
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