
INDICAÇÃO N.º  0123/2008
INDICO EFETUAR REFORMA, PINTURA E MELHORIAS NO PSF DO BAIRRO FRATERNIDADE.
EDERSON DALMOLIN - PDT, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao senhor André Marchioro da Silva,   Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de efetuar reforma, com nova pintura, instalação de computador novo com impressora, instalação de novo bebedouro, cortinas nas janelas e renovação da tela de proteção, dentre outras melhorias necessárias. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, as pessoas que freqüentam e precisam do atendimento neste PSF, bem como, os servidores desta unidade de saúde, se deparam com situações de desconforto pela falta das melhorias ora indicadas e que se atendidas propiciarão melhores condições de tratamento humano digno e respeitoso, principalmente quando se trata de idosos, gestantes e mães, que contando com instalações e equipamentos adequados, terão melhor atendimento, com conforto e bem estar;
Considerando que as melhorias constantes desta indicação se fazem necessárias e são reivindicadas pelos moradores do Bairro Fraternidade e bairros circunvizinhos.   

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2008.
EDERSON DALMOLIN
Vereador - PDT
