INDICAÇÃO Nº 0125/2008
INDICO A CRIAÇÃO DO PROGRAMA “GOSTAR DE LER” NO MUNICÍPIO DE SORRISO.

ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – DEM, SANTINHO AGOSTINHO SALERNO – PP E WANDERLEY PAULO DA SILVA - PP, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Edianinha Salete Gheller Turra, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de criar o programa “GOSTAR DE LER” no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

 Considerando que o programa visa incentivar a leitura e a freqüência dos alunos da rede pública municipal e aos espaços culturais e bibliotecas públicas, bem como valorizar a produção literária municipal.


                   Considerando que a busca de parcerias para criação do programe em nosso município entre a iniciativa privada e o município, objetivará incrementar a relação entre os entes públicos e privados no sentido de promover a integração da sociedade e do Estado em favor de toda coletividade e da modernização dos acervos bibliográficos dos espaços públicos municipais de Sorriso.

Considerando que com a criação do Programa de forma incentivadora aos alunos, estaremos garantindo um grande ganho cultural a toda População em idade escolar, visto que, a leitura nos traz recursos inesgotáveis para que exercitarmos a imaginação e a fantasia destes alunos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 20 de Junho de 2008.
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