INDICAÇÃO N.º 0126/2008
INDICO A CONCESSÃO DE 150 TESTES DE DNA PELO PODER EXECUTIVO ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE AO PROJETO DO PODER JUDICIÁRIO DO ESTADO DE MATO GROSSO “PEQUENO CIDADÃO”.
SANTINHO SALERNO – PP e WANDERLEY PAULO - PP, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor André Marchioro, Secretário Municipal da Saúde e ao Excelentíssimo Senhor Doutor Juiz de Direito, Diretor do Foro da Comarca de Sorriso Wanderley José dos Reis, versando sobre a necessidade da concessão de 150 testes de DNA pelo Poder Executivo através da Secretaria de Municipal Saúde ao projeto do Poder Judiciário do Estado de Mato Grosso “Pequeno Cidadão”.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que segundo pesquisa realizada pelo poder judiciário, cerca de 994 indivíduos entre crianças e adolescentes da comarca de Sorriso não possuem registro civil de reconhecimento paterno;
Considerando a necessidade de oferecer às famílias carentes este serviço; 

Considerando que estas crianças e adolescente têm direito de constar o nome de seus pais biológicos em sua certidão de nascimento;
Considerando que embora o Poder Executivo venha realizando esta prestação de serviço público, necessário se faz a realização de parcerias com outros órgãos para que se de continuidade a este importante projeto;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense é que fazemos a presente indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de junho de 2008.
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