
INDICAÇÃO N.º 0127/2008
INDICO EXECUTAR SERVIÇOS DE MOLHAÇÃO, LAVANDO A AVENIDA SÃO FRANCISCO DE ASSIS NA REGIÃO DA GRANDE SÃO DOMINGOS.
EDERSON DALMOLIN - PDT, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços urbanos, versando sobre a urgente necessidade de executar serviços de molhação, conseqüentemente, lavando e eliminando terra e o pó existentes na Avenida São Francisco de Assis, em toda a sua extensão na Região da Grande São Domingos.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, passado o período chuvoso, verificou-se que a Avenida São Francisco de Assis, na Região da Grande São Domingos, permaneceu com muita terra exposta ao longo da pista, em conseqüência, ocasionando muita poeira devido o intenso tráfego de veículos;
Considerando que, a adoção da medida proposta evitará os transtornos da poeira, e melhoria de qualidade de vida para as famílias e as donas de casa residentes ao longo desta avenida, evitando problemas respiratórios e de saúde e com isso gerando economia para a Secretaria Municipal de Saúde;
Considerando tratar-se de uma necessidade e reivindicação dos moradores que já sofrem as conseqüências da poeira em todos os bairros adjacentes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de junho de 2008.

Ederson Dalmolin
Vereador PDT
