INDICAÇÃO N.º 0131/2008

INDICO A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA EDUCATIVO DE PREVENÇÃO DE INCÊNDIO.
DÉCIO DAL BÓ – PTB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia a Secretaria de Educação, Secretaria de Agricultura, Sindicato Rural e Corpo de Bombeiros, versando sobre a necessidade de medidas sócio-educativas de prevenção ao risco de incêndio, tendo em vista o início do período da seca.
J U S T I F I C A T I V A S

São centenas de ocorrências de incêndio por ano, no Estado do Mato grosso em razão do início do período da seca. Diante disso, precisamos urgentemente de uma transformação cultural em nosso município, tornando a prevenção contra incêndios, uma prioridade na educação de todos, inclusive desde o ensino fundamental. 
Reduzir riscos de incêndio implica em medidas preventivas e conseqüentemente em mudanças de hábitos, que se inicia através de um processo educativo e informativo nas escolas, empresas, no campo e na cidade. Utilizando como meio, inclusive, palestras, panfletos informativos e mídia em geral.

Desse modo, o PROEPI (Programa Educativo de Prevenção de Incêndio), juntamente com a colaboração de órgãos como a SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA, a SECRETARIA MUNICIPAL DE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE, o SINDICATO RURAL E CORPO DE BOMBEIROS, deverá atuar firmemente com uma política de prevenção, buscando a conscientização dos cidadãos do município de Sorriso para o seu papel cooperativo na prevenção contra incêndios.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de Junho de 2008.

Décio Dal Bó
Vereador - PTB
