
INDICAÇÃO N.º 0133/2008       

INDICO IMPLANTAR SISTEMA DE ESTACIONAMENTO NA AVENIDA BLUMENAU, EM FRENTE À IGREJA EVANGÉLICA ASSEMBLÉIA DE DEUS. 
BOANERGES COSTA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo.sr. Dilceu Rossato, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar sistema de estacionamento na Avenida Blumenau, em frente a Igreja Evangélica Assembléia de Deus, conforme croqui em anexo.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Avenida Blumenau conta com grande fluxo de pessoas e trânsito intenso, principalmente em finais de semana, fazendo-se necessário implantar estacionamento no local indicado para que se possam evitar riscos de acidentes;

Considerando que, esta Avenida é a principal via que liga os Bairros Jardim Amazônia e Itália, dentre outros, e que além do trânsito intenso, por ali circulam  muitas famílias,  jovens e adolescentes que freqüentam a Igreja Evangélica Assembléia de Deus,  havendo necessidade de normatizar o sistema de estacionamento naquele local,  propiciando segurança, conforto e evitando eventuais riscos de acidentes;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades e das pessoas que freqüentam a Igreja Evangélica Assembléia de Deus.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de Junho de 2008.

                                          BOANERGES COSTA
                     Vereador – PMDB
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