
INDICAÇÃO N.º 0137/2008       

INDICO A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA NA FRENTE DOS PSF DO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA, BAIRRO UNIÃO E UNIDADE DE SAÚDE DO BAIRRO SÃO JOSÉ. 

BOANERGES COSTA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo.Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor André Marchioro, Secretário Municipal da Saúde e Saneamento e ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar cobertura na frente dos PSF do Bairro Jardim Amazônia, Bairro União e Unidade de Saúde do Bairro São José.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, há um número estipulado de fichas para consultas a serem entregues na parte da manhã. As pessoas se deslocam até os PSF desde a madrugada para ter certeza que vão conseguir ser atendidos dentro da cota;
Considerando que as portas dos PSF só são abertas as 7:00 h, as pessoas têm que ficar a espera do lado de fora, em contato com o sereno, sol e chuva (inverno);

Considerando que muitas mães vão com seus filhos e as pessoas que procuram os PSF já não se encontram bem, e o Sol sai bem antes das 7:00 h, é grande o sofrimento dos mesmos;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores, se for atendida, trará melhor qualidade de vida;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de Julho de 2008.

Boanerges Costa
Vereador – PMDB

