
INDICAÇÃO Nº 0147/2008
INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA CRECHE NO BAIRRO NOVA ALIANÇA.
GERSON LUIZ FRANCIO – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir uma creche no Bairro Nova Aliança. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a construção e instalação de uma creche no Bairro Nova Aliança, devido às proximidades deste com outros bairros, poderá atender também crianças de bairros vizinhos, em especial do Bairro Vila Bela que não conta com este benefício, e ainda, do Bairro Novos Campos;

Considerando que há terreno adequado e reservado para implantação de uma creche;

Considerando que esses bairros, contam com muitas famílias que ali residem, com um número considerável de crianças, onde muitas mães trabalham na cidade e dependem de uma creche para deixarem suas crianças em local que lhes ofereça cuidados, segurança e atendimento adequado;

Considerando que, com uma creche no próprio bairro, será prestado atendimento às crianças sem que as mães precisem levá-las para outros locais, facilitando sobremaneira suas tarefas do dia-a-dia;

Considerando que esta é uma reivindicação das mães e moradores do Bairro Nova Aliança e bairros vizinhos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de agosto de 2008.

Gerson Luiz Francio

Presidente
