
INDICAÇÃO Nº 0150/2008
INDICO IMPLANTAR REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA AMAZONAS ENTRE A AVENIDA TANCREDO NEVES E A AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN.

BOANERGES COSTA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo.Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar redutores de velocidade na Rua Amazonas entre a Avenida Tancredo Neves e a Avenida Natalino João Brescansin.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Rua Amazonas atravessa as Avenidas Tancredo Neves e a Avenida Natalino João Brescansin, que conta com grande fluxo de pessoas e trânsito intenso, principalmente nos horários de pico, fazendo-se necessário implantar redutores de velocidade no local indicado, para que se possam evitar riscos de acidentes;

Considerando que esta rua é de mão dupla, por ali circulam muitos veículos e como não tem redutores de velocidade, as pessoas que moram nas proximidades ficam sujeitas aos veículos que ali atravessam em alta velocidade;
Considerando que o fluxo de movimento aumentou em muito nos últimos meses, devido ao fato do aumento constante de veículos na nossa cidade, há a necessidade de implantar redutores de velocidade naquele local, propiciando segurança, conforto e evitando riscos de acidentes que acontecem com freqüência naquele local;
Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades e das pessoas que trafegam naquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de Agosto de 2008
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