INDICAÇÃO N.º 0152/2008

INDICO TORNAR EM VIA DE MÃO DUPLA DE DIREÇÃO A RUA MATO GROSSO, NO TRECHO ENTRE A RUA CARTOLA ATÉ A AVENIDA TANCREDO NEVES.
GILBERTO POSSAMAI – PSDB E  MARILDA SAVI - PSB Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, com cópia ao Senhor Nery Cerutti, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de tornar em via de mão dupla de direção a Rua Mato Grosso, no trecho entre a Rua Cartola até a Avenida Tancredo Neves.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que não há necessidade de se ter via única, pois os veículos não respeitam e trafegam na contra mão, por ser um trecho curto;
Considerando que, esta é uma medida que não modifica as condições de segurança do trânsito nesse percurso e que, no entanto, favorece os moradores do local, proporcionando-lhes melhores condições e facilidades em seus deslocamentos;
Considerando que, esta indicação é perfeitamente viável, pois não altera o sistema de trânsito nos prolongamentos da Rua Mato Grosso, mantendo um perfeito sincronismo com o percurso a ser transformado em mão dupla;
Considerando que se atendida a minha solicitação serei muito grato a administração, pois assim verei que meu trabalho de vereador esta sendo reconhecido;
Considerando ser uma reivindicação de todos os moradores e de todos aqueles que por algum motivo ou outro fazem aquele trajeto.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 21 de Agosto de 2008.
Gilberto Possamai                                 Marilda Savi

 Vereador – PSDB



Vereadora PSB




