
INDICAÇÃO N.º 0159/2008

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM POSTO DE SAÚDE DA FAMÍLIA – PSF NO ASSENTAMENTO SANTA ROSA I E II.

WOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, Requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício e a senhora Monalize Zanini , Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de um posto de saúde da família – PSF, no Assentamento Santa Rosa II.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que com a construção de um prédio para a instalação do PSF, no Assentamento Santa Rosa II estaremos garantindo mais conforto e qualidade de vida a toda população da referida comunidade, e com isso contemplando mais de 50 famílias da Santa Rosa I;
Considerando que hoje a um grande número de pessoas que não possui condições financeiras suficientes para se locomoverem até Boa Esperança, na maioria das vezes se deslocam de sua comunidade de carona, em busca de atendimento na área da saúde;

Observamos que esse fato é preocupante, pois, só no Assentamento Santa Rosa I apesar de não estar homologado, residem mais de 50 Famílias a mais de 10 anos e no Assentamento Santa Rosa II há 177 famílias que vivem completamente abandonadas, devido a distancia de 20 a 30 Km até o Distrito de Boa Esperança. As famílias que lá residem tem que chegar as 4:00 horas da manhã para conseguirem fichas para serem atendidas, chegando assim cansadas e estressadas e muitas vezes, em função da grande demanda do Posto de Saúde do Distrito de Boa Esperança, não se consegue atender com a quantidade e qualidade necessária; 

Considerando que o Assentamento Santa Rosa II já comporta um PSF, pelo número de famílias que ali residem há mais de dez anos;

Considerando que a população dos Assentamentos, cobram constantemente das lideranças que residem no Distrito de Boa Esperança, requerendo aos mesmos que estes cobrem das lideranças de nosso Município a necessária construção do Posto de Saúde da Família – PSF, no assentamento Santa Rosa II;
Considerando que, estaremos beneficiando e valorizando a população que reside nessa região e que merece nossos cuidados e atenção, sabemos que cabe ao Poder Público, zelar pela saúde da população;
Considerando ser esta uma reivindicação da população dos Assentamentos supracitados, que necessitam de um Posto de Saúde da Família estruturado, justificando assim o atendimento da presente indicação.
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 27 de agosto de 2008.

VOLMAR LOHMANN

Vereador - DEM

