
INDICAÇÃO N.º  0170/2008

INDICO A DESIGNAÇÃO DE UMA MÉDICA GINECOLOGISTA E UM PEDIATRA PARA PRESTAR ATENDIMENTO À POPULAÇÃO DE BOA ESPERANÇA.
VOLMAR LOHMANN – DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luis Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia a Senhora Monalize Zanini, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de designação de uma médica ginecologista e um médico pediatra para prestar atendimento quinzenal à população do Distrito de Boa Esperança.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o Distrito de Boa Esperança apresenta constante crescimento demográfico, tendo a necessidade de prestar atendimento quinzenal em ginecologia e pediatria, aos pacientes do PSF-Programa de Saúde da Família daquela localidade;

Considerando que constantemente ocorrem necessidades de atendimento, até com urgência, nestas especialidades médicas e que com a designação de profissionais para atendimento quinzenal no próprio Hospital do Distrito, em muito favorecerá a população local, que desta forma evitará viagens cansativas e dispendiosas para atendimento em outros centros, principalmente em Sorriso;
Considerando que esta é uma reivindicação de muitas moradoras do Distrito de Boa Esperança e adjacências.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de setembro de 2008.

VOLMAR LOHMANN

Vereador - DEM
