
INDICAÇÃO N.º0175/2008

INDICO DESTINAR RECURSOS FINANCEIROS VIA CONVÊNIO PARA O CTG PORTEIRA DA SAUDADE PARA PROMOÇÃO DA 2º FESTA DO RODEIO DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA. 

VOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luis Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia a Senhora Monalize Zanini, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de destinar recursos financeiros, via convênio, no valor de R$ 30.000,00 (trinta mil reais) para o CTG Porteira da Saudade, para que se possa promover a 2° festa do rodeio do Distrito de Boa Esperança, que se realizará nos dias 26, 27 e 28 de setembro de 2008.  

J U S T I F I C A T I V A S

O apoio consiste na concessão de recursos financeiros para o custeio de despesas com transporte de artistas, promoção de espetáculos públicos, segurança do evento, shows e complementação da estrutura física do local.
Considerando a importância do referido evento, se faz necessária à realização do convênio para repasses de recursos públicos, que poderão proporcionar maior oportunidade de lazer, entretenimento e conhecimento a população do Distrito de Boa Esperança.
                     Conforme reivindicação em anexo, do Patrão do CTG – Porteira da Saudade de Boa Esperança do Norte, o Sr. Moacir A. Zanatta.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de setembro de 2008.
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