
INDICAÇÃO Nº  0176/2008
INDICO A CONTRATAÇÃO DE MAIS PROFISSIONAIS PARA ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NA COMUNIDADE SÃO LUIZ GONZAGA.
GERSON LUIZ FRANCIO – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, Requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia a Senhora Monalize Zanini, Secretária Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratação de mais profissionais para atendimento odontológico na Comunidade São Luiz Gonzaga.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, temos a obrigação de fazer com que através de investimento público, a comunidade receba de forma satisfatória e com qualidade, o atendimento Odontológico;
Considerando que, através do atendimento do pleiteado na presente indicação, estaremos melhorando ainda mais a qualidade de vida da população da Comunidade São Luiz Gonzaga;
Considerando que, apenas um odontologista atende na referida comunidade, sendo que tal atendimento se dá somente uma vez por semana, não conseguindo desta forma, atender toda a população que necessita de algum serviço odontológico;
Considerando que desta forma, estaremos dando condições para que as pessoas que necessitam de atendimento odontológico, sejam atendidos com dignidade e presteza.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de Setembro de 2008.

GERSON LUIZ FRANCIO
Vereador - PSB
