
INDICAÇÃO N.º 0183/2008

INDICO QUE SE DÊ ATENDIMENTO PREFERENCIAL IMEDIATO E INDIVIDUALIZADO NOS POSTOS DE SAÚDE E PSF’s DE NOSSO MUNICÍPIO, AOS POLICIAS CIVIS, MILITARES E AGENTES PRISIONAIS EM ATIVIDADE NO MUNICÍPIO. 

GERSON LUIZ FRANCIO – PSB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em exercício, versando sobre necessidade de dar atendimento preferencial imediato e individualizado nos Postos de Saúde e PSF’s de nosso Município, aos Policias Civis, Militares e Agentes Prisionais em atividade no Município.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que ao darmos atendimento preferencial aos nossos Policias Civis, Militares e Agentes Prisionais, estaremos agindo em favor da segurança de nossa população;

Considerando que o tempo gasto em espera nos Postos de Saúde e PSF’s de nosso Município, muitas vezes faz com que os Policias Civis, Militares e Agentes Prisionais, deixem de atender as necessidades da população e do Município;

Considerando ser uma obrigação dos Órgãos Públicos assegurar com presteza e de forma eficiente e eficaz a segurança da população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de Setembro de 2008.

Gerson Luiz Francio

Vereador PSB

