
INDICAÇÃO N.º 0186/2008

INDICAMOS REAPROVEITAMENTO DO MATERIAL ORGÂNICO PROVENIENTE DA PODA DE ÁRVORES E DA COLETA DO LIXO DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA. 

VOLMAR LOHMANN - DEM, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Luiz Carlos Nardi, Prefeito Municipal em Exercício, com cópia ao Senhor Nery Demar Cerutti Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre o reaproveitamento do material orgânico proveniente da poda de árvores e da coleta de lixo no âmbito do distrito de Boa Esperança. 
J U S T I F I C A T I V A S

Devido ao aumento da população e com o aumento do consumo de produtos, a quantidade de lixo também tem aumentado;
O acúmulo de lixo é um dos principais problemas em nossa comunidade, muitos materiais que vão para o lixo não podem ser desperdiçados, podendo ser reaproveitados e reutilizados;
Os materiais orgânicos, apesar de terem sua decomposição em menor tempo, não poluindo a natureza, também podem e devem ser reaproveitados, "reciclando-os";
Esta é a tendência dos centros urbanos, pensar no presente, visando o futuro, pois como já dito, com o aumento da população o aumento de lixo também ocorre. Destaca-se então, a importância desta indicação.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 25 de setembro de 2008.

Volmar Lohmann
Vereador - DEM

