
INDICAÇÃO Nº 009/2009
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO SERVIÇO DE INSPENÇÃO MUNICIPAL DE PRODUTOS DE ORIGEM ANIMAL DE SORRISO - SIM.

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de implantar, através da Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, o Serviço de Inspeção Municipal de Produtos de Origem Animal de Sorriso – SIM.
J U S T I F I C A T I V A S
Consciente da importância das agroindústrias e das necessidades de melhorias, o SIM apoiará tanto as agroindústrias já existentes como as novas a serem instaladas, com o objetivo de tornar os produtos da agricultura familiar mais competitivos e com maior controle de qualidade. 

Os objetivos serão de fiscalizar as pequenas agroindústrias – se elas atendem às exigências contidas nas normalizações do Serviço de Inspeção Federal (SIF) e do Serviço de Inspeção Estadual (IMA), além de garantir a saúde da população através da melhoria da qualidade dos produtos de origem animal comercializados no município de Sorriso.

Considerando que com a implantação do SIM, Sorriso dará um passo à frente na prestação de serviços, com isso a população terá a tranqüilidade de comprar os produtos, os quais terão o selo do Órgão, o que garantirá a ela a qualidade dos alimentos e garantirá ao consumidor o direito de saber a procedência dos produtos, com uma fiscalização quanto à sua higiene e sanidade. 

Considerando que com a implantação do SIM os benefícios do serviço serão: melhorar os preços pagos aos produtores rurais, agregar valores à produção agropecuária, dinamizar as atividades das pequenas propriedades rurais, priorizar a higiene e o processo tecnológico, gerar emprego e renda no meio para manter o homem no campo e propiciar à população produtos naturais com qualidade e higiene.
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