
INDICAÇÃO N.º 014/2009       

INDICO IMPLANTAR REDUTORES DE VELOCIDADE NA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS, NO BAIRRO NOVOS CAMPOS, EM FRENTE A PRAÇA DA INTEGRAÇÃO.
PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo.sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo.sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar redutores de velocidade na Rua São Francisco de Assis, no Bairro Novos Campos, em frente a Praça da Integração.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Rua São Francisco de Assis é via de mão dupla, que conta com grande fluxo de transeuntes, que se utilizam das instalações da praça diariamente, e em virtude disto, atravessam a rua constantemente. Por não haver nenhum empecilho que dificulte a alta velocidade, os motoristas se aproveitam da situação, fazendo-se necessário implantar redutores de velocidade no local indicado.
Considerando que esta rua é o principal elo entre os bairros da “Grande São Domingos” é de extrema importância propiciar segurança e conforto aos idosos, crianças e demais andantes que por ali passam.
Considerando que o fluxo de movimento aumentou muito nos últimos anos, devido ao fato do crescimento populacional na nossa cidade, há a necessidade de implantar redutores de velocidade naquele local, pois os veículos andam em altíssima velocidade, podendo acarretar em tragédias incomensuráveis. 
Considerando que esta é uma reivindicação da população. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de janeiro de 2009.   

PAULO DA FARMÁCIA
Vereador PMDB
