
INDICAÇÃO Nº 016/2009

INDICO REALIZAÇAO DE CAMPANHA DE DOAÇÃO DE SANGUE.

CHACRINHA - PR E LUIS FABIO MARCHIORO - PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Ednilson Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e a Sra. Otélia Regina, Diretora Administrativa do Hospital Regional, versando sobre a importância e necessidade de realização de campanha de doação de sangue em nosso município.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, doar sangue é um ato de cidadania, valorizando o sentimento de humanidade entre as pessoas;
Considerando que a economia do município gira em torno da produção agrícola e, estamos entrando no momento de maior intensidade de trabalho, o que pode aumentar o risco de acidentes e a necessidade então, de reservas de sangue;
Considerando que, o Banco de Sangue de Sorriso, por estar vinculado ao Hospital Regional, acaba tendo uma demanda maior, em função do atendimento a população da região;

Considerando que fazer uma campanha é sempre uma oportunidade para motivar pessoas, que ainda não são doadoras, a se cadastrarem. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de janeiro de 2009.

	CHACRINHA
Vereador PR
	LUIS FABIO MARCHIORO
Vereador PDT


