
INDICAÇÃO Nº 018/2009
INDICO ADEQUAR O MEIO DE TRANSPORTE UTILIZADO PARA LOCOMOÇÃO DOS FUNCIONÁRIOS QUE PRESTAREM SERVIÇOS GERAIS PARA A PREFEITURA, CONFORME LEGISLAÇÃO DE TRÂNSITO. 
VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, MD. Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, MD. Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de Adequar o meio de transporte utilizado para locomoção dos funcionários que prestarem serviços gerais para a Prefeitura Municipal de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V AS

Considerando o perigo quanto ao transporte inadequado de passageiros em carroceria de veículo de transporte de cargas e preocupado com a situação, solicitamos melhorias nos meios de locomoção dos funcionários que prestarem serviços gerais para Prefeitura Municipal de Sorriso.

Considerando que o Código de Trânsito Brasileiro em seu artigo 230, inciso II, estabelece que: 

“Conduzir o veículo transportando passageiros em compartimento de carga, salvo por motivo de força maior, com permissão da autoridade competente e na forma estabelecida pelo CONTRAN.”
O artigo 107 do Código brasileiro de trânsito estabelece que: 

“Os veículos de aluguel, destinados ao transporte individual ou coletivo de passageiros, deverão satisfazer, além das exigências previstas neste Código, às condições técnicas e aos requisitos de segurança, higiene e conforto estabelecidos pelo poder competente para autorizar, permitir ou conceder a exploração dessa atividade.”
Esperamos que nosso pedido seja atendido, para contribuir significativamente para o avanço da Política Pública de assistência e desenvolvimento social de Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de janeiro de 2009.

VANZELLA
Vereador DEM
