
INDICAÇÃO N.º 023/2009
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DO SISTEMA DE COLETA SELETIVA DE RESÍDUOS SÓLIDOS.
LEOCIR FACCIO – PDT e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário de Saúde e Saneamento, ao Exmo. Senhor Cláudio Zancanaro, Secretário de Indústria, Comércio e Turismo, ao Exmo. Senhor Santinho Agustinho Salerno, Secretário de Esporte e Lazer e a Exma. Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de instalação do Sistema de Coleta Seletiva de Resíduos Sólidos.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o lixo causa graves prejuízos ao meio ambiente, a saúde e a qualidade de vida da população;

Considerando que, se precisa ter consciência da importância da Coleta Seletiva, por isso para a inserção de todos neste sistema é necessário que se tenham parcerias com as Secretarias Municipais de Educação e Cultura, Saúde e Saneamento, Indústria e Comércio, Transporte Rodoviário e Estradas Vicinais e a COOPERMAR’S – Cooperativa de Seleção e Comercialização de Material Reciclável de Sorriso;
Considerando que estas parcerias vão somar juntamente com o Poder Público para que haja uma conscientização e um ótimo desenvolvimento de preservação do meio ambiente;

Considerando que esta não é apenas uma questão ambiental, mas de saúde pública, onde se fazem necessárias políticas públicas voltadas ao tratamento do lixo e a conscientização da sociedade;

Considerando que a coleta seletiva é uma fonte de renda para os Cooperados da COOPERMAR’S.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 05 de fevereiro de 2009.
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