INDICAÇÃO Nº 055/2009

INDICO TROCAR AS PLACAS DE SINALIZAÇÃO QUE ESTÃO EM MAU ESTADO DE CONSERVAÇÃO E SINALIZAR ONDE AINDA NÃO EXISTE, EM TODO O MUNICÍPIO.

 PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de trocar as placas de sinalização que estão em mau estado de conservação e sinalizar onde ainda não existe, em todo o município.

J U S T I F I C A T I V A S

A título de informação, as placas de sinalização exercem um importante papel para a população, já que em alguns locais, as placas que foram postas mais recentemente, contém o nome do bairro e a numeração das casas existentes naquela via;

A maioria das placas de sinalização de trânsito em Sorriso estão totalmente danificadas, sendo que ainda existem placas que foram postas há mais de oito anos e estão cheias de ferrugem e com a pintura já bastante desbotada, prejudicando a visibilidade e oferecendo sérios riscos aos motoristas e pedestres que trafegam por nossas ruas;

A atual sinalização não oferece segurança nem aos motoristas como também aos pedestres, já que em alguns pontos, dirigir ou pilotar tem se tornado um verdadeiro desafio até mesmo para quem conhece bem a cidade, bem como para aqueles que chegam a nossa cidade pela primeira vez;

Esta propositura se justifica em função de vários lugares, com localização estratégica em nossa cidade, que estão, em se tratando de informação de trânsito, precisando urgentemente de uma adequada reformulação, sendo que em muitos deles sequer existem placas de sinalização;
Considerando que esta é uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2009.

PAULO DA FARMÁCIA

Vereador PMDB

