INDICAÇÃO Nº 065/2009
INDICO IMPLANTAR SEMÁFORO NO CRUZAMENTO DA AVENIDA TANCREDO NEVES COM A AVENIDA CURITIBA.
PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar semáforo no cruzamento da Avenida Tancredo Neves com a Avenida Curitiba.
J U S T I F I C A T I V A S

Como a Avenida Tancredo Neves conta com grande fluxo de pessoas e trânsito intenso, principalmente nos horários de pico, faz-se necessário implantar semáforo no local indicado para que se possam evitar possíveis riscos de acidentes e proporcionar conforto e tranqüilidade;

A Avenida Curitiba é uma das principais vias da cidade e por ali circulam muitos veículos, sendo que, a mesma atravessa todas as principais avenidas da cidade e é um dos principais elos dos bairros adjacentes;
O fluxo de veículos aumentou em muito nos últimos anos, devido ao fato do crescimento populacional na nossa cidade e principalmente nos horários de pico, a Avenida Tancredo Neves se torna muito perigosa, pois, como o tráfego é intenso e a Avenida é via preferencial, os veículos que trafegam pela Avenida Curitiba obtêm muita dificuldade em atravessá-la; 

 Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades e das pessoas que trafegam naquele local.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2009.
PAULO DA FARMÁCIA
Vereador PMDB

