INDICAÇÃO Nº 066/2009

INDICO MUDAR A TRAFEGABILIDADE DE VEÍCULOS DE CARGA PESADA, DA PERIMETRAL SUDOESTE PARA A AVENIDA LOS ANGELES E CLAUDINO FRÂNCIO.
PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de mudar a trafegabilidade de veículos de carga pesada, da Perimetral Sudoeste para a Avenida Los Angeles e Claudino Frâncio.

J U S T I F I C A T I V A S

 Como a Perimetral Sudoeste é a principal via de acesso dos veículos de carga pesada, para grande parte dos bairros de nossa cidade, ela se torna muito perigosa, pois também há o tráfego de outros tipos de veículos e pessoas;

Para se locomoverem até suas residências, eles passam por vários estabelecimentos e por uma escola, aumentando o risco dos transeuntes e estudantes serem vitimas de atropelamentos, pois a movimentação é grande;

Com a transferência para outra via de menos movimento, iria desafogar o tráfego na Perimetral Sudoeste, proporcionando a diminuição no número de acidentes que constantemente acontecem nesta via. Por outro lado os motoristas dos veículos de carga pesada poderiam trafegar com mais tranqüilidade, rapidez e conforto;
Considerando o aumento no tráfego de nossa cidade, havendo assim, necessidade da mudança de trafegabilidade destes veículos; 

 Considerando que, esta é uma reivindicação dos pais de alunos da escola, dos motoristas e dos moradores das proximidades. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de fevereiro de 2009.

PAULO DA FARMÁCIA

Vereador PMDB

