
INDICAÇÃO Nº 073/2009

INDICAMOS INCLUIR NO CRONOGRAMA DO PLANO DE AÇÃO DO PROJETO “SORRISO EM MOVIMENTO”, O ASSENTAMENTO JONAS PINHEIRO.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Exmo. Sr. Nereu Bresolin, Secretário Municipal de Administração e ao Exmo. Sr. Ari Genézio Lafin, Secretário Municipal de Governo, versando sobre a necessidade de incluir no cronograma do Plano de Ação do Projeto “Sorriso em Movimento”, o Assentamento Jonas Pinheiro.

J U S T I F I C A T I V A S

Como a implantação deste Projeto tem a finalidade de cunho social, trará grandes benefícios, pois proporcionará diversos serviços que vem de encontro com os anseios da população, como: limpeza de ruas; recolhimento de lixos; cascalhamento; poda de árvores; reciclagem; corte de cabelo; carteira de identidade; carteira de trabalho; vacinação; consultas; educação no trânsito; atividades culturais, dentre outros e principalmente a elaboração do PPA;

Os moradores terão a oportunidade de exporem, para então incluir no Plano Pluri Anual, as reais necessidades que almejam, pois são eles as verdadeiras pessoas que convivem no dia-a-dia com os problemas existentes;

Tendo em vista tal Projeto, se faz necessário incluir no Cronograma do mesmo, o Assentamento Jonas Pinheiro, pois tal Assentamento possui uma população de relevante número e, por ficar afastado do perímetro urbano, não possui o mesmo acesso aos serviços públicos que são disponibilizados na cidade;

Esta propositura também se justifica pela real necessidade que as pessoas que residem neste local requerem, pois todas são carentes da ajuda do poder público, por não terem condições e conhecimento para o pleno êxito da fundamentação e existência de tal Assentamento, que é a Agricultura Familiar; 

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Assentamento Jonas Pinheiro.
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