
INDICAÇÃO Nº 074/2009
INDICO A CONTRATAÇÃO DE UMA MÉDICA GINECOLOGISTA E UMA MÉDICA PEDIATRA PARA PRESTAR ATENDIMENTO UMA VEZ POR SEMANA NOS PSF’s DA GRANDE SÃO DOMINGOS.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM - PR, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratar uma médica ginecologista e uma médica pediatra para prestar atendimento uma vez por semana nos PSFs, Programa Saúde da Família,  da Grande São Domingos.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Grande São Domingos apresenta constante crescimento demográfico, tendo a necessidade de haver atendimento pelo menos uma vez por semana em ginecologia e pediatria, aos pacientes dos PSFs – Programa Saúde da Família, da Grande São Domingos;    
Considerando que constantemente ocorre a necessidade de atendimento, de urgência, nestas especialidades médicas e que com a contratação de profissionais para atendimento nos próprios PSFs, se favorecerá a população que ali reside;  
Considerando que esta é uma reivindicação de toda a população da Grande São Domingos. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 04 de março de 2009.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM
Vereadora PR
