
INDICAÇÃO Nº 084/2009

INDICO ASFALTAR A RUA HELICONIA, QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO UNIÃO.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de asfaltar a Rua Helicolina, que dá acesso ao Bairro União.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que este percurso de estrada não é revestido, nem mesmo com cascalho, levantando verdadeiras nuvens de poeira por ocasião da passagem de veículos;

Considerando que, o asfalto possibilita melhor qualidade de vida à população, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam por ali;

Considerando que, os moradores do Bairro União, em seus deslocamentos para o centro da cidade, fazem este percurso de ida e retorno, de bicicleta e/ou a pé, ficando expostos à poeira, com graves prejuízos à saúde, onde problemas respiratórios em crianças e mulheres já foram diagnosticados;

Considerando que, com esta medida as doenças respiratórias poderão ser evitadas, com economia de recursos pela Secretaria Municipal de Saúde e melhoria da qualidade de vida dos munícipes residentes no Bairro União;
Considerando o crescimento do bairro e a grande população que está se concentrando na região, solicitamos a melhoria de infra-estrutura do acesso ao Bairro União;
Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2009.
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