
INDICAÇÃO Nº 088/2009

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIS NO BAIRRO FRATERNIDADE E OUTRO NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA.
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA – DEM, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da Construção de um CEMEIS no Bairro Fraternidade e outro no Bairro Jardim Primavera.
J U S T I F I C A T I V A S

O CEMEIS do Bairro Fraternidade necessita de pequenos reparos, podendo ser consertados enquanto não oferecem risco, mas com a grande quantidade de estudantes desta unidade, há a necessidade constante de ampliar e adequar o espaço físico, pois as crianças necessitam de espaços adequados para desenvolverem as potencialidades, habilidades, socialização e adquirir conhecimentos;
A construção de um novo CEMEIS permitirá atender alunos que hoje se encontram em espaços apertados e muitos que não conseguiram vaga para o ano letivo, tendo que se fazerem redirecionamentos para outros locais;
Considerando que, com um CEMEIS no próprio bairro, será prestado atendimento adequado às crianças sem que as mães precisem levá-las para outros locais, facilitando sobremaneira suas tarefas do dia-a-dia;

Vale salientar que a escola é considerada uma extensão da casa, sendo assim, a expectativa é de que encontre a receptividade e o conforto de suas casas, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos, base de uma formação profissional que leva a uma vida de sucesso e desenvolvimento absoluto do país.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de março de 2009.
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