
INDICAÇÃO Nº 095/2009
INDICAMOS A CONTRAÇÃO DE UM ENGENHEIRO ELETRICISTA PARA O QUADRO DE FUNCIONÁRIOS DA PREFEITURA MUNCIPAL DE SORRISO.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e LEOCIR FACCIO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Nereu Bresolin, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade de contratar um engenheiro eletricista para o quadro de funcionários da Prefeitura Municipal de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que muitos dos prédios públicos edificados possuem certo tempo de existência e necessitam de adequações no sistema elétrico;

Considerando que com a contratação deste profissional poderá solucionar constantes problemas existentes de energia elétrica nos prédios públicos municipais (Escolas, Cemeis, ginásios esportivos, praças e outros) atuando de forma estratégica nas soluções destes problemas e outros;

Considerando que o engenheiro eletricista é um profissional de suma importância para o setor energético sendo o responsável pela geração, pela transmissão e pela distribuição de energia elétrica e também na área eletrônica. O engenheiro elétrico faz projetos de máquinas elétricas, de equipamentos elétricos e eletrônicos e de instalações elétricas. Orienta a fabricação de produtos elétricos e colabora na manutenção e na avaliação de equipamentos usados e tantos outros serviços;

Considerando que esse profissional pode cuidar também do planejamento e da implantação de processos de automação industrial, executando tarefas que vão desde a criação de peças de um equipamento simples, como um telefone fixo ou um forno microondas, até a elaboração e o desenvolvimento de uma complexa estrutura para automatizar a produção de uma fábrica;
Considerando que esta é uma reivindicação da população Sorrisense para que o poder público municipal tome as medidas cabíveis.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2009.
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