
INDICAÇÃO Nº 0101/2009

INDICO AMPLIAR A QUANTIDADE DE SALAS, CONSTRUINDO 02 (DUAS) NOVAS SALAS NA ESCOLA MUNICIPAL VILA BELA, SENDO UMA PARA A BIBLIOTECA E UMA PARA AULAS DE REFORÇO.
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA - DEM, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal,  com cópia a Sra. Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de ampliar a quantidade de salas, construindo 02 (duas) novas salas na Escola Municipal Vila Bela, sendo uma para a biblioteca e uma para aulas de reforço.
J U S T I F I C A T I V A S

Com a grande quantidade de estudantes desta unidade, há a necessidade constante de ampliar e adequar o espaço físico, para o pleno atendimento de todas as necessidades estudantis, acompanhando o crescimento e as necessidades;

É necessária uma sala ampla para a biblioteca, onde os alunos possam pesquisar e desenvolver o hábito da leitura, com meios para tal, pois a existente não comporta a real necessidade estudantil. Uma sala para reforço, facilitará a transposição de conhecimentos, principalmente por serem alunos que tem algum tipo de dificuldade na aprendizagem;
Vale salientar que a escola é considerada uma extensão da casa, sendo assim, a expectativa é de que encontre a receptividade e o conforto de suas casas, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos, base de uma formação profissional que leva a uma vida de sucesso e desenvolvimento absoluto do país;

Destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de março de 2009.
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