INDICAÇÃO Nº 0103/2009

INDICO CONSERTAR E/OU FAZER MEIOS-FIOS EM TODA A CIDADE DE SORRISO.
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de consertar e/ou fazer meios-fios em toda a cidade de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Como em vários locais da cidade os meios-fios estão danificados e/ou não existem, se faz necessário regularizá-los, pois da forma que está, em muitos locais não se pode fazer calçadas;

Nos locais onde se fez a pavimentação asfáltica, mas não fizeram os meios-fios, as águas das chuvas têm corroído os mesmos e entupido as bocas de lobo, pois as águas ficam sem direção; 

Com a regularização dos meios-fios, melhoraria o escoamento das águas, daria mais visibilidade aos motoristas, pois poderiam ser pintados, diminuindo possíveis riscos de acidentes, facilitaria o estacionamento, diminuiria a sujeira das ruas, dentre outros benefícios;
Considerando que, esta é uma reivindicação da população sorrisense.
                         Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de março de 2009.
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