
INDICAÇÃO Nº 0111/2009
INDICAMOS RESOLVER O PROBLEMA DE GOTEIRAS EXISTENTE NO PRÉDIO DO PSF SÃO DOMINGOS, NA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS S/N, BAIRRO SÃO DOMINGOS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e LEOCIR FACCIO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de resolver o problema de goteiras existente no prédio do PSF São Domingos, na Rua São Francisco de Assis S/N, bairro São Domingos, Município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a solução do problema em epígrafe intercede em fatores fundamentais ao ser humano, tais como: na qualidade de vida, na dignidade de pessoa humana, no valor social, na cidadania e conforto;

Considerando que compete ao Município prover os serviços e obras da administração pública e contratar a prestação de serviços (Inciso XIV e XX, do Art. 46 da Lei Orgânica do Município);

Considerando a necessidade do Poder Executivo ficar atento aos problemas existentes em todos os prédios públicos municipais, para o bem-estar da população sorrisense; 

Considerando que este requerimento se propõe atender a população desta região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de março de 2009.
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