INDICAÇÃO Nº 0110/2009

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE RECUPERAÇÃO E PREVENÇÃO PARA DEPENDENTES QUÍMICOS EM SORRISO.
PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se construir um centro de recuperação e prevenção para dependentes químicos em Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as drogas são substâncias químicas, naturais ou sintéticas, que provocam alterações psíquicas e físicas a quem as consome e levam à dependência física e psicológica. Seu uso sistemático traz sérias conseqüências físicas, psicológicas e sociais, podendo levar à morte em casos extremos;

Considerando que o dependente químico necessita de tratamento específico, promovido por uma equipe qualificada com a finalidade de reintegrar e ressocializar totalmente o indivíduo em seu meio familiar e social, contribuindo para fazê-lo rever suas atitudes passadas e renovar seus conceitos de vida perdidos pelo vício;

Considerando que estudos apontam que o dependente químico afeta com seu uso, não só a si mesmo, mas outras 22 (vinte e duas) pessoas ao seu redor;

Considerando que em nossa cidade existem várias pessoas dependentes, sem poder aquisitivo para pagar o tratamento, causando grandes sofrimentos e transtornos às suas famílias e à sociedade;

Considerando que esta obra poderá ser em forma de parcerias com empresas ou entidades, unidas no mesmo propósito de contribuir para o bem estar das pessoas que fatalmente foram atraídas pelas drogas;
  Considerando ser um pedido da população. 

  Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de março de 2009.
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