INDICAÇÃO Nº 0113/2009

INDICO A IMPLANTAÇÃO DE TRAVES, SUPORTES COM CESTAS DE BASQUETE, SUPORTE PARA REDE DE VÔLEI E REFORMA NA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA FLOR DO AMANHÃ, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA.  

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da implantação de traves, suportes com cestas de basquete, suporte para rede de vôlei e reforma na quadra de esportes da Escola Flor do Amanhã, no Bairro Boa Esperança.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a referida quadra atende não só os alunos da escola, mas também da comunidade circunvizinha, e não possui traves e suportes que é imprescindível para realização dos esportes, inviabilizando assim, a utilização da mesma;
Considerando que, com a reforma e reparos ora indicados, esta quadra oferecerá condições mais adequadas às práticas esportivas, segurança e proporcionará um visual melhor e agradável para todos os frequentadores;
Considerando que, beneficiará os jovens, adultos e crianças com mais lazer, diversão e entretenimento, proporcionando uma qualidade de vida melhor aos moradores e estudantes do referido local e funcionará como estímulo para uma prática maior de esportes;

Considerando que, a prática de esportes é salutar para toda a sociedade, pois envolve socialmente as pessoas, melhora a sua saúde e ocupa as pessoas em atividades sadias, sendo a melhor maneira de se contribuir para o desenvolvimento, para a socialização e cultura de uma comunidade;

Considerando que a estrutura que cerca a referida quadra está parcialmente destruída, pois os vândalos adentram a quadra e também as dependências da escola;
Considerando ser uma reivindicação não só da comunidade escolar, mas também da população do bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2009.
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