
INDICAÇÃO Nº 115/2009

INDICO A INSTALAÇÃO, NAS PRAÇAS E PARQUES MUNICIPAIS, DE EQUIPAMENTOS ESPECIALMENTE DESENVOLVIDOS PARA CRIANÇAS CADEIRANTES.
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMACIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalar, nas praças e parques municipais, equipamentos especialmente desenvolvidos para crianças cadeirantes.
J U S T I F I C A T I V A S

A inclusa mensagem tem por finalidade, mostrar ao Chefe do Poder Executivo a necessidade de instalar, nas praças e parques municipais, equipamentos especialmente desenvolvidos para o lazer e recreação de crianças cadeirantes, visando à sua integração com as demais crianças. 

Vários segmentos sociais lutam pelos seus direitos de inclusão na sociedade. É o que acontece com as mulheres, negros, sem-terra e tantos outros excluídos.

Como esses, há um outro grupo de excluídos, as pessoas com deficiência, em especial os cadeirantes, que não têm acesso aos direitos que devem pertencer a todos como por exemplo: educação, saúde, trabalho, locomoção, transporte, esporte, cultura e lazer.

De outro lado, a Constituição Federal, em vários dispositivos, fala da proteção, garantia e integração social das pessoas portadoras de deficiência, dever do Estado – leia-se União, Estados e Municípios (artigos 23, II, 227, § 2º e 244).

Dessa forma e em obediência a esses comandos, é que estamos propondo a inclusa mensagem.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2009.
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