
INDICAÇÃO Nº 0121/2009
INDICAMOS FORNECER LANCHE ESPECIAL AOS PROFESSORES DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT e PROFESSORA MARISA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de fornecer lanche especial aos professores da rede pública municipal.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que em anos anteriores havia este lanche especial para os professores e atualmente não há;

Considerando que este profissional precisa ser valorizado ainda mais, e o lanche especial seria uma entre tantas demonstrações de valorização humana;

Considerando que no exercício da prática de trabalho realizado pela classe docente municipal, implica em várias atividades, dentre elas, a organização da prática, a participação no planejamento escolar, preparação de aula e outros desafios do cotidiano da escola e da sala de aula, deixando-o extenuado;
Considerando a grande responsabilidade do profissional educador no período letivo, além de administrar aulas com populações estudantis de aproximadamente 30 a 40 alunos por sala;
Considerando o grande expediente realizado no dia-a-dia, pelos professores municipais, muitos não almoçam, devido à distância de suas residências e para tanto necessitam de um lanche especial; 
Considerando que este requerimento se propõe atender a população docente da rede pública municipal.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2009.
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