
INDICAÇÃO Nº 0123/2009
INDICAMOS A MUDANÇA DE LOCAL DO CENTRO DE RESSOCIALIZAÇÃO (CADEIA PÚBLICA) DO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da mudança de local do Centro de Ressocialização (Cadeia Pública) do município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a situação prisional de nossa cidade é grave e coloca em perigo toda a comunidade, e a mudança de local do Centro de Ressocialização trará maior segurança para toda população; 

Considerando que nas tentativas de fuga, o Centro (cadeia pública) está gerando um clima de insegurança na população e preocupando as autoridades policiais e para isso é preciso urgentemente a mudança de local da mesma;

Considerando que o local referido, desde a sua instalação, sempre foi motivo de preocupação, em razão de ser quase no centro da cidade (local impróprio) e não ter estrutura adequada e também pelo fato que a segurança sempre foi insuficiente;

Considerando que a Casa Prisional tem capacidade para 75 presos, e geralmente está com cerca de 200, população carcerária quase três vezes superior à capacidade da unidade prisional, com péssimas condições de acomodação, de ventilação e outros, provocadas por sua superlotação;

Considerando que a Cadeia Pública não apresenta estrutura adequada para adolescentes que se encontra em situação infracional, bem como uma ala feminina, com isso aumenta ainda mais a revolta dos detentos;

Considerando que a fragilidade do local reflete constante perigo, como a falta de estrutura e segurança, já comprovado em tentativas de fuga, além de representar manifesto perigo não só aos agentes penitenciários, mas também a própria sociedade sorrisense, ante a falta de uma devida segurança externa;
Considerando que esta indicação se propõe atender a população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 25 de março de 2009.
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