INDICAÇÃO Nº 0125/2009

INDICAMOS A REATIVAÇÃO DO POSTO POLICIAL LOCALIZADO NA RUA SÃO FRANCISCO DE ASSIS NO BAIRRO SÃO DOMINGOS.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e PROFESSORA MARISA - PSB vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Alberto de Barros Neto, Comandante da Polícia Militar de Sorriso, versando sobre a necessidade da reativação do Posto Policial localizado na Rua São Francisco de Assis no Bairro São Domingos.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é de suma importância que se faça a reativação deste Posto Policial, pois ele atenderá os bairros: São Domingos, Industrial, Boa Esperança I e II, Fraternidade, São Mateus, Vila Bela e Jardim Novos Campos;

Considerando que o com a reativação do Posto Policial será possível oferecer a comunidade da grande São Domingos dinamismo, mobilidade e capacidade de respostas rápidas, alem de aproximar a população da Policia Militar, estreitando vínculo de confiança mútua;

Considerando que também aumenta a segurança objetiva e subjetiva da população dos bairros da grande São Domingos;
Considerando que população local e a Policia Militar, deve trabalhar juntos para identificar, priorizar e resolver problemas que afetam a segurança pública, tais como o crime, o medo do crime, a exclusão e a desigualdade social que acentuam os problemas relativos à criminalidade e dificultam o propósito de melhorar a qualidade de vida dos cidadãos;
Considerando que deve haver trabalhos preventivos e informativos entre a Policia e a população e as escolas para que ambos trabalhem para um bem social, a Segurança Pública;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 25 de março de 2009.
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