INDICAÇÃO Nº 0128/2009

INDICAMOS A PODA DAS ÁRVORES QUE ESTÃO SOB A REDE ELÉTRICA, NAS RUAS DA CIDADE DE SORRISO.
CHACRINHA - PR, CHAGAS ABRANTES - PR e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Diretor Geral da CEMAT de Sorriso, ao Senhor Arlindo Antonio Napolitano, Diretor Geral da CEMAT de Cuiabá, ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal de Sorriso e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da poda das árvores que estão sob a rede elétrica, nas ruas da cidade de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a interferência de galhos das árvores na rede elétrica é apontada como uma das maiores causadoras da interrupção do fornecimento de energia nas cidades, conforme fonte da CEMAT;

Considerando que, a poda de árvores é uma medida preventiva para eliminar galhos que oferecem riscos e evitar possíveis desligamentos de energia;

Considerando que, a poda destas árvores deverá ser feita por profissionais habilitados, em virtude do risco que oferece, e da necessidade do uso dos critérios adequados de poda, visto a arborização contribuir no embelezamento da cidade e na qualidade de vida;
Considerando os prejuízos causados, pela interrupção de energia, às empresas e à população em geral.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 26 de março de 2009.
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