INDICAÇÃO Nº 0136/2009

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO PARA IMPLANTAÇÃO DE UM PSF – PROGRAMA SAÚDE DA FAMILIA NO BAIRRO JARDIM NOVOS CAMPOS.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir um prédio para implantação de um PSF – Programa Saúde da Família no Bairro Jardim Novos Campos. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que com a construção do prédio, iremos levar a saúde para mais perto das pessoas e, com isso, melhorar a qualidade de vida dos munícipes;

Considerando que a população do referido bairro, necessita se deslocar para outros bairros em busca de atendimento na área da saúde, e muitas vezes, em função da grande demanda dos demais postos da região, não se consegue atender com a quantidade e a qualidade necessária;

Com a construção de um prédio para a instalação do PSF do Jardim Novos Campos, estaremos garantindo mais conforto e qualidade de vida aos aproximadamente 1.700 (um mil e setecentos) moradores do referido bairro;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de abril de 2009.
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