INDICAÇÃO Nº 0138/2009
INDICAMOS REALIZAR LIMPEZA GERAL NO CEMITÉRIO MUNICIPAL, BEM COMO PROVIDENCIAR A ILUMINAÇÃO ADEQUADA NAQUELE LOCAL.
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMACIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade e urgência possível, da realização de uma limpeza geral no Cemitério Municipal, bem como providenciar a iluminação adequada naquele local. 
J U S T I F I C A T I V A S

 A referida Indicação prende-se ao fato de que, muitos munícipes têm nos procurado no sentido de que o Poder Público Municipal possa investir em melhorias no Cemitério Municipal, visto que o cemitério é antigo e nunca teve um investimento no sentido de modernizar seu Campo Santo;
Nesse sentido sugerimos que se estude a possibilidade de reorganizar a estrutura do cemitério contemplando as catacumbas anônimas e ainda corroídas pela enxurrada que leva além da desestruturação do sepulcro, também a dignidade dos entes ali sepultados e já esquecidos;
Por isso indicamos que, com a reestruturação do cemitério, possa ser contemplado o calçamento com paralelepípedos ou grama do tipo Esmeralda, por ser a mesma própria para jardinagem e que não cresce muito e é resistente, bem como, iluminação para que se evitem os atos de vandalismo durante a noite;
Solicitamos assim, que se não for possível este ano por falta de dotação orçamentária, que a obra seja incluída na Lei Orçamentária (LOA) do ano vindouro (2010).
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2009.

	VANZELLA

Vereador DEM
	PAULO DA FARMÁCIA

Vereador PMDB


