INDICAÇÃO Nº 0140/2009 
INDICO A CONTRATAÇÃO DE UM PSICÓLOGO E UMA NUTRICIONISTA NOS PSF’S DA CIDADE.

ROSEANE MARQUES DE AMORIM - PR, vereadora com assento nessa casa, de conformidades com o artigo 115 do Regimento Interno, requer á Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de contratar um psicólogo e uma nutricionista para os PSF’s da cidade.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que com o atendimento dessas especialidades nos próprios PSF’s além de dar mais comodidade a população, descongestionaria os outros centros de atendimento;

Considerando que com o acompanhamento de uma nutricionista muitos problemas de saúde seriam evitados diminuindo assim os gastos com exames, remédios e as filas nos PSF’s;
Considerando que muitas das pessoas que procuram os PSFs não possuem nenhuma doença física, mas sim algum transtorno psicológico como a hipocondria;

Considerando que pelas mudanças na sociedade atual aumenta-se muito o número de pessoas com stress e depressão podendo levar muitas vazes á morte;
Considerando que essa é uma reivindicação de toda população de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2009.

ROSEANE MARQUES DE AMORIM

Vereadora PR
