
INDICAÇÃO Nº 0142/2009
INDICO CONSTRUIR O MURO NO CEMEIS DO BAIRRO SÃO DOMINGOS.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM, – PR, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretaria Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir muro no CEMEIS do  Bairro São Domingos. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o CEMEIS enfrenta problemas com o período das chuvas de águas que invadem toda a frente do mesmo e fica empossada por vários dias aumentando o risco da procriação do mosquito da dengue e causando transtornos para todos, principalmente para alunos e professores;
Considerando que, com a construção deste muro se aumentará a segurança dos alunos e seus pais poderão trabalhar com mais tranqüilidade, pois são todos alunos menores de 6 anos;
Considerando que o CEMEIS atende uma grande demanda e com a construção do mesmo favorecerá uma boa parte daquela população;
Considerando que esta é uma reivindicação das mães e moradores do Bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de abril de 2009.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM 
Vereadora PR
