
INDICAÇÃO N.º  0145/2009
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UM PRONTO SOCORRO MUNICIPAL DE EMERGÊNCIAS MÉDICAS, NO POSTO DE SAÚDE QUE FICA AO LADO DO HOSPITAL REGIONAL, NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, CHACRINHA – PR e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da implantação de um Pronto Socorro Municipal de Emergências Médicas, no Posto de Saúde que fica ao lado do Hospital Regional, no município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a inexistência de um Pronto Socorro Municipal de Emergências Médicas atendendo urgências e emergências, no município de Sorriso;

Considerando que há um projeto, neste sentido, aprovado pela Secretaria Estadual de Saúde;

Considerando que o Hospital Regional não está suprindo a demanda de quem dele necessita para atendimento com relação à saúde;
Considerando que ao Pronto Socorro Municipal cabe em uma de suas atribuições reduzirem e eliminar o sofrimento, preservando a saúde e o bem estar da população sorrisense;

Considerando que este requerimento se propõe atender a população sorrisense promovendo maior aproximação das relações de cidadania com o Pronto Socorro Municipal, formas naturais de participação efetiva da comunidade nas prioridades de atendimento do Pronto Socorro.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de Abril de 2009.
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