INDICAÇÃO Nº 0150/2009

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE CONVÊNIO COM UMA INSTITUIÇÃO FINANCEIRA PARA A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA ‘COMPUTADOR DO PROFESSOR’ EM SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PR, PSB e PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a importância do Poder Executivo Municipal realizar convênio com uma instituição financeira para a implantação do Programa ‘Computador do Professor’.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que este é um Programa que oferece computadores para os professores com ótimas condições de pagamento;
Considerando que o Município, em parceria com uma instituição financeira, facilitará o acesso e financiamento de computadores para professores da Rede Municipal de Ensino; 
Considerando que, com o avanço da tecnologia, o computador é uma excelente ferramenta para o desenvolvimento dos trabalhos do professor;

Considerando que esse programa será um marco para melhorar a qualidade da educação por meio da tecnologia da informação;

Considerando que o objetivo é promover a inclusão digital com programas focados em formação continuada e capacitação para uso de novas ferramentas pedagógicas;

Considerando que a oferta de contas de e-mail institucional, a capacitação em tecnologia e a aquisição de computadores subsidiados são formas para o acesso à tecnologia da informação, de qualificação e de valorização dos profissionais da educação;

Considerando que no município de Sorriso há o Sistema de Livro Didático Integrado com o Portal Aprende Brasil, o qual é uma excelente fonte de pesquisa que as apostilas do Positivo remetem o Professor e o aluno;

Considerando que muitos professores não possuem computador e antes de entrar na sala de aula precisam experimentar e acessar o Portal Aprende Brasil e outros sites como fonte de pesquisa para tornar suas aulas mais atrativas e com melhores resultados;
Considerando que este Programa foi implantado pelo Governo do Estado de São Paulo e está dando certo (documentos em anexo);
Considerando ser uma reivindicação de muitos professores da Rede Municipal de Ensino.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 08 de abril de 2009.
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