
INDICAÇÃO Nº 0152/2009
INDICO REALIZAÇÃO DE ESTUDO PARA REAJUSTAR OS SALÁRIOS DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

CHAGAS ABRANTES – PR e VEREADORES DAS BANCADAS DO PR, PDT, PTB E PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de conceder reajuste em 20%(vinte por cento) dos salários dos servidores públicos municipais de forma imediata para o ano de 2009.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a data base de reajuste salarial dos servdiores municipais é em abril de cada ano;

Considerando que, mesmo com a inflação controlada, registramos o aumento de preços em muitos produtos;
Considerando que, é preciso manter o poder de compra do servidor púbico municipal, proporcionando-lhes uma melhor qualidade de vida;
Considerando que, a adminsitração municipal deve priorizar sempre os servidores, pois eles são os responsáveis pelo bom andamento dos serviços públicos;

Considerando que, apesar do reajuste acima da inflação ocorrido no ano passado, ainda registramos uma perda considerável acumulada em anos anteriores;
Considerando que, de todas as formas de se valorizar o funcionário, o salário é a principal delas;
Considerando que o percentual de 20%(vinte or cento) de reajuste salarial de forma imediata para o ano de 2009 foi uma promessa de campanha que precisa ser cumprida.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de abril de 2009.
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