INDICAÇÃO Nº 0160/2009
INDICAMOS EFETUAR ESTUDOS JUNTO AO DEPARTAMENTO COMPETENTE DA MUNICIPALIDADE, NO SENTIDO DE IMPLANTAR E INCLUIR “REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA” NO PROJETO DE EXECUÇÃO DA OBRA DE DUPLICAÇÃO DA RODOVIA BR-163/MT, NO PERIMETRO URBANO DE ACESSO A CIDADE DE SORRISO /MT.
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, Vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de efetuar   estudos junto ao Departamento competente da municipalidade, no sentido de implantar e incluir “REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA” no projeto de execução da obra de duplicação da Rodovia BR-163/MT, no perímetro urbano do município de Sorriso/MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Temos conhecimento que no projeto de execução da obra de duplicação da Rodovia BR 163/MT, no perímetro urbano do município de Sorriso/MT, não foi incluído a “Rede de Iluminação publica”.

Considerando a falta de atenção dos pedestres e condutores, é que se faz necessária e importante a inclusão da iluminação noturna no perímetro urbano do município.
Considerando que os novos investimentos contribuirão consideravelmente para a redução de acidentes e atropelamentos, em especial nos perímetros urbanos, principalmente porque aumenta a segurança da população e facilita o fluxo de veículos, tornando uma via com acesso bem estruturada, com segurança.

Considerando que a obra de duplicação da Rodovia BR 163/MT, no perímetro urbano do município de Sorriso/MT, melhorara o aspecto visual da cidade, embelezando-a e fazendo com se torne um verdadeiro cartão de visita para os turistas que visitam a região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de abril de 2009.
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