
INDICAÇÃO Nº 0159/2009
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE UMA DATA BASE, COM A MESMA HORA, DIA, MÊS E ANO,  PARA A ELEIÇÃO DE TODOS OS PRESIDENTES DAS ASSOCIAÇÕES DE MORADORES DE BAIRROS, EXISTENTES NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PR, PSB e PTB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ari Genézio Lafin, Secretário Municipal de Governo e aos Senhores Presidentes de cada bairro do município, versando sobre a necessidade da implantação de uma data base, com a mesma hora, dia, mês e ano, para a eleição de todos os presidentes das associações de moradores de bairros, existentes no município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Associação de Moradores é a união e organização de moradores; é uma das maneiras essenciais de solidariedade entre os moradores; é um espaço comunitário do povo na base, para trabalhar juntos e unidos por melhores condições de vida; é uma das ferramentas do povo organizado que toma consciência de sua dignidade como ser humano; é aquela que organiza as lutas e mobiliza os moradores para enfrentar os problemas concretos que surgem da necessidade do nosso dia-a-dia; é o espaço privilegiado que faz crescer a consciência de todos nós, que desejamos construir uma sociedade igualitária e justa, onde se possa realmente exercer a cidadania;
Considerando que é papel importante da Associação de Moradores reivindicarem junto ao Poder Público e Órgãos competentes, os direitos do povo que paga os seus impostos. Por isso é importante a existência da Associação de Moradores, para reunir, convocar e unir as forças e organizar a população;

Considerando que Associação é uma ferramenta, que o povo tem a seu favor. É um espaço de luta ao serviço do bem comum do bairro e da cidade;
Considerando que as eleições para presidente de Associação dos Moradores de todos os bairros, no município, são desenvolvidas de maneira fragmentada e segmentada onde cada bairro existente tem sua própria data para a eleição e com a implantação de uma data base para as eleições de todos os bairros no mesmo horário, dia, mês e ano, vistas à solução, mobilizar-se-á os representantes para tal fato;
Considerando que esta indicação justifica-se pela carência ou inexistência de uma data base para a eleição de todos os presidentes das associações de moradores de bairros, na mesma hora, dia, mês e ano, existentes no município de Sorriso – MT;
Considerando que as eleições municipais, no Brasil, ocorre de 4 em 4 anos, no mesmo horário, dia, mês e ano;

Considerando que poderá haver maior interesse e participação democrática pelo exercício do voto neste dia da eleição com a data base implantada.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de abril de 2009.
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