INDICAÇÃO Nº 0164/2009

INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE UMA PLACA DE ‘PARE’ NO CRUZAMENTO DA AVENIDA BLUMENAU COM A RUA DOS DESBRAVADORES QUE LIGAM OS BAIRROS MORADA DO SOL/JARDIM ITÁLIA COM JARDIM AMAZONAS.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PR, PSB e PTB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina Secretário de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de colocação de uma placa de ‘PARE’ no cruzamento da Avenida Blumenau com a Rua dos Desbravadores que ligam os Bairros Morada do Sol/Jardim Itália com Jardim Amazonas.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Avenida Blumenau cruzamento com a Rua Desbravadores tem um intenso fluxo de veículos e pedestres e não possui placas de sinalização de preferencial e de PARE, o que já resultou em acidentes neste ponto; 

Considerando que a título de informação, as placas de sinalização exercem um importante papel de orientação para a população;
Considerando que sem sinalização estamos oferecendo sérios riscos aos motoristas e pedestres que trafegam por nossas ruas;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades e das pessoas que trafegam naquele local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de abril de 2009.
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