INDICAÇÃO Nº 0173/2009

INDICAMOS À CONTINUAÇÃO DA REDE DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA DA AVENIDA DOS IMIGRANTES, À PARTIR DA ESQUINA DA AVENIDA BRASIL COM AVENIDA DOS IMIGRANTES, FINALIZANDO NA AVENIDA JOÃO BATISTA FRANCIO.

CHAGAS ABRANTES - PR, CHACRINHA – PR e ROSEANE MARQUES DE AMORIM - PR, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Arlindo Antonio Napolitano, Diretor Geral da Rede CEMAT de Cuiabá, ao Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Diretor da CEMAT de Sorriso e ao Senhor Celso Hugueney de Melo, Diretor Geral da CEMAT de Sinop, versando sobre a necessidade da continuação da rede de iluminação pública da Avenida dos Imigrantes, à partir da esquina da Avenida Brasil com Avenida dos Imigrantes, finalizando na Avenida João Batista Frâncio.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a ausência de iluminação pública é de aproximadamente um mil metros, com ponto de partida na esquina da Avenida Imigrantes com Avenida Brasil com término na Avenida João Batista Frâncio;

Considerando que o usuário de energia elétrica paga sua conta de luz para ter iluminação pública. Mas há casos em que o morador paga pelo serviço sem usufruir do mesmo;

Considerando que a falta de iluminação pública no canteiro central representa aos moradores, risco de morte e roubou, deixando os moradores preocupados;

Considerando a boa iluminação auxilia no trânsito evitando acidente;
Considerando que além de estar diretamente ligada à segurança pública no tráfego, a iluminação pública previne a criminalidade, embeleza as áreas urbanas, destaca e valoriza parques, monumentos, prédios e paisagens, orienta percursos e aproveita melhor as áreas de lazer;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores e desta região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 23 de abril de 2009.
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