
INDICAÇÃO Nº 0174/2009
INDICAMOS APOIO FINANCEIRO AO CTN – CENTRO DE TRADIÇÕES NORDESTINAS, PARA A REALIZAÇÃO DA 5ª FESTRILHA NORDESTINA, DO DIA 02 A 05 DE JULHO DO ANO DE 2009, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT E VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PR, PTB e PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Valdecir de Lima Costa, Secretário Municipal de Fazenda, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, ao Senhor Claudiano Nascimento Silva, Presidente do CTN – Centro de Tradições Nordestinas e ao Senhor André Fernandes Santiago, Presidente da Associação dos Moradores do Bairro São Mateus, versando sobre a necessidade do apoio financeiro ao CTN – Centro de Tradições Nordestinas, para a realização da 5ª Festrilha Nordestina, do dia 02 a 05 de julho do ano de 2009, no Bairro São Mateus, município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Centro de Tradições Nordestinas (CTN), não tem apoio financeiro da Prefeitura Municipal para a realização de suas tradições em todos os anos, como tem o CTG – Centro de Tradições Gaúchas;
Considerando que em Sorriso um evento como este, a ser realizado, é para que o nordestino sinta-se "em casa novamente", uma forma de homenageá-lo por toda contribuição que deu a Sorriso;

Considerando que a Prefeitura, através deste apoio, pode mostrar ao povo sorrisense que o nordestino é nosso irmão e como tal daríamos as mãos. Uma vez morando em Sorriso, a sua nova terra por escolha ou por necessidade, ele teria aqui um pedacinho da terra que ele deixou para trás: o seu nordeste;

Considerando que o CTN foi criado com o objetivo de dar atendimento especial à população Nordestina de Sorriso. A entidade de caráter social, recreativo e artístico cultural vem trazer um pouco da cultura e dos costumes da terra natal destas pessoas, cultivando as características dessa enorme população que por motivos diversos se afastaram de lá;
Considerando que este Centro de Tradição, em epígrafe, com suas atividades e realizações culturais, iniciou-se oficialmente no município de Sorriso em 23 de junho de 2005, e hoje está sob a presidência do Senhor Claudino Nascimento Silva, residente na Rua Panambi, n° 249 – Bairro São Mateus, fone: (66) 9973-9289;
Considerando que o Centro é sociedade civil sem fins lucrativos, que buscam divulgar as tradições e o folclore da cultura nordestina tal como foi codificada e registrada por folcloristas reconhecidos pelo movimento, sendo realizada no período de junho a julho em todo Brasil;

Considerando que esta cultura visa à integração social dos seus participantes, os tradicionalistas, o resgate e preservação dos costumes dos nordestinos, através de danças, como o bumba-meu-boi, comidas e demais pratos típicos, teatros, queima de fogos e outras;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de abril de 2009.
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