INDICAÇÃO Nº 0177/2009
INDICAMOS A INCLUSÃO DE ÁREA RURAL COMO ÁREA INDUSTRIAL NO PLANO DIRETOR DE SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES DAS BANCADAS DO PDT, PSB, PR e PTB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Planejamento, versando sobre a necessidade em realizar estudo para inclusão de área rural como área industrial no Plano Diretor em Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os loteamentos localizados à margem direita da BR 242 estão no plano diretor de Sorriso como área rural, conforme cópia em anexo;
Considerando que com a troca da área rural para industrial estaremos aumentando a arrecadação municipal por meio da cobrança do IPTU dos proprietários, bem como regularizando uma região para evitar ocupação de forma inadequada, para não gerar transtornos futuros;

Considerado que desta forma estaremos incentivando a instalação de empresas na região de forma regular e segura;

Considerando que a indústria constitui uma base vital e insubstituível para o desenvolvimento econômico e social para o município;
Considerando ser uma reivindicação de proprietários da área e de futuros pretendentes em instalar seus empreendimentos naquele local.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de abril de 2009.
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