
INDICAÇÃO Nº 0180/2009

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA AVENIDA PERIMETRAL NORDESTE, ENTRE A AVENIDA CURITIBA E A AVENIDA BLUMENAU, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e A BANCADA DOS PARTIDOS: PDT, PTB, PR, e PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Francisco Pereira de Souza, Presidente da Associação dos Moradores do Bairro Bom Jesus, versando sobre a necessidade da implantação de Iluminação Pública na Avenida Perimetral Nordeste, entre a Avenida Curitiba e a Avenida Blumenau, no município de Sorriso – MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando a falta de iluminação pública – que por sinal é direito de todos - os moradores da Avenida Nordeste, entre a Avenida Curitiba e a Avenida Blumenau, enfrentam no período da noite, o perigo de serem assaltados, ou acontecer algo mais grave;
Considerando que o fluxo veículos, ciclistas e transeuntes é grande nesta região (Perimetral e Avenidas Curitiba e Blumenau), principalmente na festa de aniversário do município, que ocorrerá no mês de maio, no período noturno e com a ausência de luz causará sérios transtornos para a população que freqüentará este evento; 

Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico dos municípios e constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública dos centros urbanos, no que se refere ao tráfego de veículos e de pedestres e à prevenção da criminalidade;

Considerando que com o atendimento deste requerimento se valoriza e ajuda a preservar o patrimônio urbano, se embeleza o bem público e se propicia a utilização noturna de atividades como lazer, comércio, cultura e outras;

Considerando que o serviço de energia elétrica tem finalidade social;

Considerando o empenho e a prioridade do Poder Executivo Municipal ao combate dos problemas levantados pelos usuários, trará uma melhor qualidade de vida e cidadania de todos;
Considerando que as grandes organizações sociais só alcançam sucesso quando se voltam para aquilo que fazem de melhor;

Considerando que é uma reivindicação dos moradores e região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2009.
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