
INDICAÇÃO Nº 0181/2009

INDICAMOS A NECESSIDADE DE CASCALHAR A AVENIDA CLAUDINO FRÂNCIO, BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e a BANCADA DOS PARTIDOS: PDT, PTB, PR, e PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e à Senhora Zaira Castro de Siqueira, Presidente da Associação dos Moradores do Bairro Jardim Califórnia, versando sobre a necessidade de cascalhar a Avenida Claudino Frâncio, Bairro Jardim Califórnia, no município de Sorriso – MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Avenida Claudino Frâncio, no bairro Jardim Califórnia, é um logradouro sem asfalto com fluxo intenso de veículos e está em condições precárias, quase que intransitável;

Considerando que os excessos de chuvas formaram grande quantidade de buracos dificultando o trânsito nesta avenida;

 Considerando que o cascalhamento, faz-se necessário, no sentido de tomar providências que evitem o volume excessivo de águas, fazendo a contenção nos pontos mais críticos;

Considerando que é importante a manutenção desta avenida para o tráfego dos que nela transitam;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do bairro e região, bem como das pessoas que utilizam esta via.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2009.
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