
INDICAÇÃO Nº 0182/2009

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PRÉDIO PARA INSTALAÇÃO DE UM CASEC (CENTRO DE ATENDIMENTO SÓCIO EDUCATIVO PARA CRIANÇAS E ADOLESCENTES) NO BAIRRO SÃO JOSÉ.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social, versando sobre a necessidade da construção de um prédio para instalação de um CASEC (Centro de Atendimento Sócio Educativo para Crianças e Adolescentes) no bairro São José.

J U S T I F I C A T I V A S

Com o oferecimento de atendimento sócio-educativo para crianças e adolescentes em situação de risco social e com o objeto de promover a integração social, valorização da pessoa humana, participação social e comunitária e o resgate da cidadania, envolvendo a família e a comunidade, o Casec se torna um importante meio de socializar e educar as crianças e adolescentes de nosso município; 

Com o desenvolvimento de oficinas de informática, música, dança, teatro, panificação, malharia, artesanato, entre outras atividades, objetivará o desenvolvimento integral das crianças em seu contexto familiar e comunitário, a partir de atividades complementares que contribuam para a formação e desenvolvimento de nossas crianças e adolescentes;

Os Casec’s já existentes oferecem às crianças e adolescentes do município de Sorriso, diversas atividades educativas e recreativas e os professores incentivam os alunos a permanecerem nos Centros, oferecendo, deste modo, mais segurança e tranquilidade aos pais que trabalham e não têm com quem deixar seus filhos;

A população do Bairro São José e dos bairros circunvizinhos, apresenta necessidades reais de projetos que visem a inclusão das crianças e adolescentes no meio social, cultural e intelectual, para quando crescerem, serem motivos de orgulho para sociedade;             

Desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, caracterizada na vontade e necessidade de nossa população.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 29 de abril de 2009.
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