
INDICAÇÃO Nº 0184/2009

INDICO ESTUDOS E POSSIBILIDADE DE REVERTER, EM PROL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, A APLICAÇÃO DO RECOLHIMENTO DO IPTU ARRECADADO NAQUELA LOCALIDADE.

VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Valdecir de Lima Oliveira, Secretário Municipal da Fazenda, sugerindo dos mesmos que estude a possibilidade de reverter, em prol do Distrito de Boa Esperança, a aplicação do recolhimento do IPTU arrecadado naquela localidade.

 J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, Boa Esperança é um Distrito que já conta com estrutura de município, e devido as suas potencialidades econômicas e pelo grande número de pessoas que residem em sua sede, como tal merece decidir onde deverão ser aplicados os recursos do IPTU; 

Considerando que o IPTU tem grande importância para o município, pois ele é fundamental para a manutenção da cidade e para a realização de obras; 

Considerando que a comunidade necessita de obras como se pode verificar abaixo:

- As ruas asfaltadas da cidade; 

- Novas salas de aula nas escolas;

- Creches e os postos de saúde reformados e ampliados;

- Equipamentos e pessoal melhor treinado, entre outros benefícios;

O objetivo desta propositura é conscientizar o Excelentíssimo da necessidade de que após o recolhimento do IPTU, o mesmo retorne em benefícios para a população do Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 29 de abril de 2009.
VANZELLA

Vereador DEM
