INDICAÇÃO Nº 0190/2009

INDICAMOS A COLOCAÇÃO DE PLACAS INFORMANDO O NOME DAS RUAS E A NUMERAÇÃO DAS CASAS, CONSTRUIDAS COM APOIO DA CAIXA ECONOMICA FEDERAL, NO RESIDENCIAL PINHEIROS, BEM COMO PLACAS DE SINALIZAÇÃO DE TRÂNSITO.
CHAGAS ABRANTES - PR, e a BANCADA DOS PARTIDOS: PR, PTB, PDT e PSB, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Sadi Bortolotti, Secretário Municipal de Transporte Rodoviário e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de colocação de placas informando o nome das ruas e a numeração das casas, construídas com apoio da Caixa Econômica Federal, no Residencial Pinheiros, bem como placas de sinalização de trânsito.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o nome das ruas e o número das casas são imprescindíveis para localização dos moradores, entrega de correspondências e acesso de outras pessoas que necessitem destas informações;
Considerando que o acesso do aeroporto, acaba sendo o cartão de visitas, de autoridades e visitantes que chegam ao município;
Considerando que uma boa sinalização traz segurança e facilita os serviços de fiscalização de trânsito, ocorrências policias, bem como, evita atos de vandalismo;
Considerando que a instalação ordenada de sinalização, melhora a imagem do bairro e auto-estima de seus moradores.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 06 de maio de 2009.
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