
INDICAÇÃO Nº 0192/2009
INDICO A INSTALAÇÃO DE REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA SÃO LUCAS, ENTRE OS BAIRROS VITÓRIA RÉGIA E JARDIM PRIMAVERA NO MUNICÍPIO DE SORRISO - MT.
PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalação de redutor de velocidade na Rua São Lucas entre os Bairros Vitória Régia e Jardim Primavera no município de Sorriso - MT. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os veículos transitam em alta velocidade por essa via e cruzamentos podendo acarretar graves acidentes com a falta de redutores de velocidade;

Considerando a grande intensidade do fluxo de veículos, bicicletas e pedestres, principalmente alunos que freqüentam a Escola Municipal Jardim Bela Vista diariamente;

Considerando que esta é uma reivindicação da população sorrisense para que o poder público municipal tome as medidas cabíveis.

PROFESSORA MARISA
Vereadora PSB

