INDICAÇÃO Nº 0191/2009

INDICAMOS QUE SEJAM TOMADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS PARA QUE A RUA LA PAZ TENHA CONTINUIDADE ATÉ A RUA LAS VEGAS, PASSANDO AO LADO DO CENTRO DE RESSOCIALIZAÇÃO E DA HORTA COMUNITÁRIA.
CHAGAS ABRANTES – PR, e a BANCADA DOS PARTIDOS: PR, PTB, PDT e PSB, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de que sejam tomadas as providências necessárias para que a Rua La Paz tenha continuidade até a Rua Las Vegas, passando ao lado do Centro de Ressocialização e da horta comunitária.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que esta passagem existe de forma irregular, pois a mesma esta localizada sobre um imóvel particular;
Considerando que é uma via de ligação entre os bairros Jardim América e Califórnia, sendo assim muito importante que seja regularizada e conservada;
Considerando que, esta estrada auxilia no fator segurança, para o centro de Ressocialização, uma vez que mantém livre uma lateral do mesmo;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores dos bairros que fazem uso desta via de acesso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 05 de maio de 2009.
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