INDICAÇÃO Nº 0205/2009

INDICO O FORNECIMENTO DE FILTRO SOLAR GRATUITO AOS SERVIDORES PÚBLICOS MUNICIPAIS QUE TRABALHAM AO AR LIVRE NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se fornecer filtro solar aos servidores públicos municipais que trabalham ao ar livre. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os servidores públicos que prestam serviços ao ar livre estão expostos aos raios ultravioleta, extremamente prejudiciais à saúde da pele;
Considerando que a radiação Ultravioleta (UV) ao atingir nossa pele penetra profundamente e desencadeia reações imediatas, como as queimaduras solares, as fotoalergias (alergias desencadeadas pela luz solar) provoca também reações tardias, devido ao efeito acumulativo da radiação durante a vida, causando o envelhecimento cutâneo e as alterações celulares que, através de mutações genéticas, predispõem ao câncer da pele;
Considerando que 25% dos registros de tumores malignos estão ligados à pele, segundo pesquisa do Instituto Nacional do Câncer, colocando assim o país em um nível alto de câncer de pele;
Considerando que este benefício proporcionará segurança aos servidores, e o uso de protetores solares poderá diminuir o número de pedidos de afastamento do serviço, reduzindo os custos previdenciários destinados ao tratamento de saúde dos funcionários públicos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de maio de 2009.

PROFESSORA MARISA
Vereadora PSB 

