
INDICAÇÃO N° 0208/2009
INDICAMOS A GRAVAÇÃO DO HINO MUNICIPAL NA VERSÃO INSTRUMENTAL E NA VERSÃO COM VOZ EM TONALIDADE QUE POSSA SER ACOMPANHADO PELAS PESSOAS EM EVENTOS CÍVICOS DURANTE SUA ENTOAÇÃO.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO, POLESELLO, PROFª. MARISA e CHACRINHA, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Ari Genézio Lafin, Secretário Municipal de Governo, versando sobre necessidade de gravação do Hino Municipal instrumental na versão instrumental e na versão com voz em tonalidade que possa ser acompanhado pelas pessoas em eventos cívicos durante sua entonação.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Hino Municipal foi gravado há muitos anos e atualmente a tecnologia proporciona gravações de qualidade muito melhor;

Considerando que a gravação com qualidade e em tonalidade que todos consigam cantar, poderá incentivar os munícipes a conhecer mais nosso Hino Municipal, desde a Criança ao Idoso;

Considerando que o Hino é um símbolo do município de Sorriso e precisa ser mais valorizado;

Considerando tratar-se de uma necessidade e reivindicação de pessoas que realizam os eventos no município de Sorriso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 20 de maio de 2009.
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