
INDICAÇÃO Nº 0214/2009
INDICAMOS ESTUDOS E ANÁLISE SOBRE A VIABILIDADE DE SERVIÇO DE ATENDIMENTO MÉDICO MÓVEL OU IMPLANTAÇÃO DE UNIDADES MÓVEIS DE SAÚDE, PARA ATENDIMENTO MÉDICO E ODONTOLÓGICO AOS MORADORES DOS ASSENTAMENTOS JONAS PINHEIRO, SANTA ROSA I, SANTA ROSA II E COMUNIDADES RURAIS.
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMACIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a urgente necessidade, no sentido de que se façam estudos sobre a viabilidade de implantação do Serviço de Atendimento Médico móvel ou implantação de Unidades Móveis de Saúde, para atendimento médico e odontológico aos moradores dos Assentamentos Jonas Pinheiro, Santa Rosa I e Santa Rosa II e Comunidades Rurais.
J U S T I F I C A T I V A S

O objetivo é garantir o acesso da população aos serviços de saúde oferecidos pelo Município, oferecendo atendimento médico e odontológico aos moradores através de unidades móveis de saúde, onde uma vez ao mês, a população poderá ser visitada;

Considerando que poderá ser formada uma equipe onde seria elaborado cronograma de atividade que incluiria a visita a todos os pólos do assentamento e comunidades pertencentes ao município de Sorriso, o qual o atendimento poderá ser feito por uma equipe médica com clínico geral, enfermeiros, assistentes e dentista;

Considerando que os pacientes que dependem de atendimento especializado seriam encaminhados para tratamento no Centro de Especialidades Médicas através de agendamento feito pela própria equipe da Prefeitura e o paciente só se deslocaria para Sorriso no dia da consulta;

Considerando que as pessoas dos assentamentos e comunidades rurais poderiam fazer o acompanhamento preventivo, cuidar dos dentes dos filhos e quando preciso pegar remédios e marcar exames, tudo na unidade; 

Considerando que poderia disponibilizar um microônibus equipado para realizar apenas exames preventivos e de pré-natal. A unidade também poderia ser equipada com aparelho de ultra-sonografia portátil que ajudaria no diagnóstico precoce de doenças e no acompanhamento das gestantes;

Considerando que seria uma ação da Prefeitura que beneficiariam todos, e o resultado desta ação levaria mais saúde para os moradores dos assentamentos;

Considerando que esta é uma reivindicação da população Sorrisense para que o Poder Executivo Municipal tome as devidas providências.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de maio de 2009.
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