INDICAÇÃO Nº 0226/2009

INDICAMOS A PREFEITURA MUNICIPAL DE SORRISO REALIZAR UM PROGRAMA PARA PERFURAÇÃO DE POÇOS SEMI-ARTESIANOS AOS CHACAREIROS DE SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade do Poder Executivo realizar um programa de perfuração de poços semi-artesianos para os chacareiros de nosso Município.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a água é um elemento indispensável à vida, aos vegetais e animais e sua adequada disponibilidade e qualidade são essenciais para a boa produção;
Considerando que muitos chacareiros possuem dificuldades em produzir e criar seus animais, devido a falta de água;
Considerando que os chacareiros desenvolvem a agricultura de economia familiar, possuem renda limitada, com o fornecimento de água, poderão criar animais e produzir para o seu consumo e para a venda nas feiras e comércios local;

Considerando que a Secretaria Municipal de Agricultura poderá desenvolver um programa em parceria com os chacareiros para garantir a todos os que ainda não possuem poços semi-artesianos, há um custo menor, este benefício para solucionar um dos maiores problemas enfrentados pelos chacareiros, a falta de água;

Considerando que ao fornecer água aos animais os chacareiros vão obter um melhor desempenho garantindo uma produção de melhor qualidade;
Considerando que desta forma estaremos assegurando a produtividade e a sobrevivência da plantação;

Considerando que os chacareiros poderão fazer irrigação, pois é uma técnica na agricultura que tem por objetivo o fornecimento controlado de água para as plantas em quantidade suficiente e no momento certo;
Considerando que é uma reivindicação dos chacareiros sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de junho de 2009.
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