INDICAÇÃO Nº 0227/2009
INDICAMOS CRIAR CASA DOS CONSELHOS MUNICIPAIS EM SORRISO, COMO ESTRUTURA FÍSICA E ADMINISTRATIVA PARA FUNCIONAMENTO DE TODOS OS CONSELHOS MUNICIPAIS.

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de efetuar   estudos junto ao Departamento competente da municipalidade, no sentido de elaborar Projeto de lei que cria a “Casa dos Conselhos Municipais” no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

O objetivo é fazer com que a “Casa dos Conselhos Municipais”, seja criada e implantada para ser o primeiro passo na organização dos conselhos de Sorriso e ferramenta necessária para o desenvolvimento das classes sociais;
A Casa dos Conselhos será um espaço destinado à instalação de órgãos do Poder Executivo Municipal com a finalidade de implementar uma gestão pública ética, transparente, democrática e participativa. Este espaço irá amenizar principalmente a redução de gastos e garantir uma maior eficácia dos Conselhos Municipais na administração pública; 

Considerando que os Conselhos precisam ter um lugar próprio, hoje falta estrutura e sobra vontade por parte de alguns conselheiros;
 
Considerando que a realidade mostra que Sorriso conta com inúmeros Conselhos Municipais, alguns, plenamente instituídos, formados e em funcionamento, outros, em processo de formação, ou ainda em processo de instituição;
Os Conselhos Municipais são fundamentais no processo permanente de planejamento em atividades, ou ações específicas de elaboração, definição, execução, controle, fiscalização ou avaliação das políticas públicas;
Considerando que se criada e implantada, a Casa dos Conselhos será o modelo ideal por otimizar custos ao oferecer uma estrutura única para todos;
Não podemos exigir que o Poder Executivo crie Conselhos, sem dar a devida importância aos mesmos.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de junho de 2009.
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