INDICAÇÃO Nº 0239/2009

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM ESTACIONAMENTO OBLÍQUO PARA A POPULAÇÃO SORRISENSE EM FRENTE ÀS SECRETARIAS DE EDUCAÇÃO, SAÚDE E ESPORTES.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esportes e Lazer e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de instalação de um estacionamento oblíquo em frente às Secretarias de Educação, Saúde e Esportes.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que existe um grande número de pessoas que vêm as secretarias e necessitam de estacionamento adequado para os seus veículos;

Considerando que o estacionamento oblíquo é uma maneira segura e eficaz para organização dos veículos estacionados;
Considerando, que as vagas de estacionamento existentes não comportam e não suprem as necessidades da população, devendo, portanto, ser modificado e refeito de maneira conjunta para melhorar o fluxo de veículos, proporcionando melhor acesso e segurança aos cidadãos sorrisense;

Considerando que a mudança para estacionamento oblíquo, proporcionará aos munícipes um numero maior de vagas, reduzindo os transtornos aos motoristas;
Considerando que, para melhor compreensão, colocamos algumas fotos em anexo;

Considerando que esta é uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de junho de 2009.
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