INDICAÇÃO Nº 0248/2009

INDICAMOS A AQUISIÇÃO DE LIVROS DA LITERATURA MODERNA, INFANTO-JUVENIL, ROMANCES, LANÇAMENTOS E OUTROS, PARA A BIBLIOTECA PÚBLICA MUNICIPAL DE SORRISO.
CHACRINHA - PR, CHAGAS ABRANTES – PR, ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, PROFESSORA MARISA – PSB e GERSON L. FRANCIO – JABURU – PSB, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de aquisição de livros da literatura moderna, infanto-juvenil, romances, lançamentos e outros, para a biblioteca pública municipal de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S 
                          Considerando que a renovação do acervo permitirá atingir um público variado (crianças, adolescentes, idosos,...) que poderão usufruir dos benefícios oferecidos pela leitura;
Considerando que a disponibilização de livros, na forma de empréstimo, vai oportunizar o acesso à leitura, também a população que não dispõe de recursos próprios para aquisição de livros, promovendo igualdade e inserção social;
                          Considerando que a leitura interfere no pensar, leva a refletir, a formar uma opinião, estimulando a capacidade de mudar e aceitar o novo. Ler mexe com a imaginação das pessoas, estimula e desenvolve prazerosamente o potencial criativo, ampliando o conhecimento individual e dos grupos sociais; 

                           Considerando ser esta uma reivindicação de professores e pessoas que por cultivarem o hábito da leitura, freqüentam a Biblioteca Pública Municipal.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 01 de julho de 2009.
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