INDICAÇÃO Nº 0260/2009

INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE UM REDUTOR DE VELOCIDADE NA RUA PALMEIRAS ENTROCAMENTO COM A RUA PORTO RICO, BAIRRO JARDIM EUROPA.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de colocar um redutor de velocidade na Rua Palmeiras, proximidades com entroncamento da Rua Porto Rico, no Bairro Jardim Europa.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, nesta Rua muitos veículos trafegam em alta velocidade, expondo as pessoas que ali transitam ou residem a riscos de acidentes;

Considerando que com a implantação de redutores de velocidade no local indicado, estaremos dando mais segurança a todos que por ali trafegam;

Considerando que a Rua Palmeiras é a última na parte sul do Bairro Jardim Europa e faz junção dos bairros Morada do Sol, Jardim Europa e Jardim Aurora;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores do Bairro Jardim Europa.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de julho de 2009.
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