INDICAÇÃO Nº 0261/2009

INDICAMOS A LIBERAÇÃO DO LOCAL DO ANTIGO POSTO POLICIAL NA PRAÇA DA JUVENTUDE, PARA RETORNO DA POLÍCIA AO MESMO.
CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Comandante do 8º CPA, Major Alberto de Barros e à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de liberação do local do antigo Posto Policial na Praça da Juventude, para retorno da Polícia ao mesmo.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a liberação deste local, viabilizará a instalação de um posto da polícia na praça melhorando a segurança das pessoas que freqüentam este espaço de lazer, bem como ao comércio, inibindo ações ilícitas e dando agilidade aos atendimentos:
- Segurança da praça: local muito freqüentado por famílias, onde a presença da polícia irá inibir as ações de pessoas de má índole;
- Agilidade: estando instalados num posto no centro da cidade, com computador, viatura e moto, os policiais terão condições de chegar com mais rapidez aos locais solicitados;

Considerando ser uma reivindicação da população de Sorriso.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de julho de 2009.
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