
INDICAÇÃO Nº 0265/2009

INDICAMOS PROCEDER ESTUDO TÉCNICO, COM PROJETO ARQUITETONICO, OBJETIVANDO ATENDER A SEGUINTE SUGESTÃO: VIABILIZAR A CONSTRUÇÃO DE UM TERMINAL DE ONIBUS ESCOLAR.

VANZELLA – DEM E PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de se proceder estudo técnico, com projeto arquitetônico, objetivando atender a seguinte sugestão: “viabilizar a construção de um terminal de ônibus escolar”. 
J U S T I F I C A T I V A S

O objetivo dessa proposta é criar uma alternativa, reduzindo custos de manutenção, melhorando a qualidade do transporte que circulam diariamente em frente às escolas e encontram dificuldades de estacionar ou manobrar;
Considerando que com o Terminal os ônibus sairiam da garagem realizando o embarque das crianças do período integral e da manhã em pontos próximos às residências, realizando o transbordo dos passageiros no terminal de ônibus, onde criaria uma linha CIRCULAR que tivesse sua saída do Terminal direcionado para cada escola;

Considerando que com a construção do Terminal em nosso município, diminuiria o tempo de permanência de um usuário dentro do ônibus e o pico do movimento de veículos nos horários de entrada e saída das aulas;
Considerando que poderá ser criada no Terminal, SITES juntamente com uma equipe de trabalho para cadastrar os alunos que necessitam de transporte, através de documento próprio que é efetivado com a presença dos pais, esta equipe ficaria responsável também por organizar e orientar o fluxo de ônibus e alunos que circulam no terminal, objetivando qualidade de atendimento e segurança dos alunos, efetivaria ações em conjunto com as escolas, fornecendo informações sobre a assiduidade dos alunos e ainda, fazerem o acompanhamento da necessidade de expansão do sistema;
O SITES promoveria aos seus usuários uma inclusão diária na sociedade, propiciando a educação e ainda, a interação com a cidade, pois o mesmo auxiliaria as escolas, durante todo o ano, em passeios extras, inclusive, o de visitar os pontos turísticos da cidade e região;
Desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, caracterizada na vontade e necessidade de nossa população.
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Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 08 de julho de 2009.

	VANZELLA

Vereador DEM
	PAULO DA FARMÁCIA

Vereador PMDB
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