
INDICAÇÃO Nº 282/2009

INDICO QUE SEJAM COLOCADAS LÂMPADAS NOS POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA NA RUA SANTA BÁRBARA, NO BAIRRO ALPHAVILLE, MUNICÍPIO DE SORRISO/MT.

ELIAS MACIEL - PSB, vereador com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, REQUER à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que este expediente seja encaminhado ao Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretario de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de que sejam colocadas lâmpadas nos postes de iluminação pública na Rua Santa Bárbara, no Bairro Alphaville, município de Sorriso/MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, através dessa medida poderemos melhorar a segurança e qualidade de vida da população desse local;

Considerando que, no período noturno esta rua permanece totalmente às escuras, motivando situações de riscos e medo para as pessoas e estudantes que ali transitam, sendo necessária sua iluminação, e também para que as famílias que ali residem, tenham maior tranqüilidade e conforto;
Considerando a falta de iluminação pública – que por sinal é direito de todos, sendo que ali encontram – se seis postes e nenhum com lâmpadas;

Considerando que os moradores dessa rua enfrentam no período da noite, o perigo de serem assaltados, ou acontecer algo mais grave;

Considerando que a iluminação pública é essencial para a qualidade de vida da comunidade. É de fundamental importância para o desenvolvimento social e econômico dos municípios e constitui-se num dos vetores importantes para a segurança pública dos centros urbanos, no que se refere ao tráfego de veículos e de pedestres e à prevenção da criminalidade;

Considerando o empenho e a prioridade da CEMAT ao combate dos problemas levantados pelos usuários, trará uma melhor qualidade de vida e cidadania de todos;
Considerando que é uma reivindicação dos moradores e região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 06 de agosto de 2009.

ELIAS MACIEL

Vereador PSB

