INDICAÇÃO Nº 0284/2009

INDICAMOS A MOLHAÇÃO DA RUA HELICONIA QUE DÁ ACESSO AO BAIRRO UNIÃO.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elidio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de molhar a Rua Heliconia que dá acesso ao Bairro União pelo menos duas vezes por dia.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que atualmente o caminhão está molhando a Rua Heliconia que dá acesso ao Bairro União, somente uma vez por dia e no período da tarde quando o fluxo de veículos é menor;

Considerando que, os moradores do Bairro União, em seus deslocamentos para o centro da cidade, fazem este percurso - ida e retorno - de bicicleta e/ou a pé, ficando expostos à poeira, com prejuízos ao bem estar e à saúde;

Considerando que, passado o período chuvoso, verificou-se de imediato o aumento considerável de poeira na rua em questão, em conseqüência do grande tráfego de veículos; 

Considerando que, com esta medida as doenças respiratórias poderão ser evitadas, com economia de recursos pela Secretaria Municipal de Saúde;

Considerando que, molhar as ruas, evitando os transtornos da poeira é melhoria de qualidade de vida das pessoas que por ali transitam;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro União.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de agosto de 2009.
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