
INDICAÇÃO N.º 0295/2009

INDICAMOS A REESTRUTURAÇÃO E AMPLIAÇÃO DO CENTRO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO BÁSICA SORRISO, LOCALIZADO NO BAIRRO JARDIM AURORA.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Exma. Sra. Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade da reestruturação e ampliação do Centro Municipal de Educação Básica Sorriso, localizado no Bairro Jardim Aurora.

J U S T I F I C A T I V A S

Com a grande quantidade de estudantes desta unidade, há a necessidade constante de ampliar e adequar o espaço físico, para o pleno atendimento de todas as necessidades estudantis, acompanhando o crescimento e as necessidades;

É necessário uma sala ampla para a biblioteca, onde os alunos possam pesquisar e desenvolver o hábito da leitura, com meios para tal, pois a escola não dispõe deste espaço específico. Uma sala específica para reforço, pois a sala que é utilizada para tal é a mesma disponível para outros fins, que assim facilitará a transposição de conhecimentos, principalmente por serem alunos que possuem algum tipo de dificuldade na aprendizagem;

Considerando que uma única sala subdividida é o local de trabalho para os professores, a coordenação e a secretaria, se faz jus a ampliação ou a construção de novas salas, para propiciar um melhor conforto e condição de trabalho aos funcionários;

Destacando ser nosso dever sempre primar pela educação em nosso Município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição;

                         Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de agosto de 2009.

       PAULO DA FARMÁCIA                                                             VANZELLA

           Vereador PMDB                                                                 Vereador DEM
