
INDICAÇÃO N° 306/2009
INDICAMOS A OBRA DE AJARDINAMENTO NOS CANTEIROS DAS AVENIDAS DO BAIRRO JARDIM ITÁLIA, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, ao responsável pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, com cópia ao Senhor Adail Antonio Campagnolo, Presidente da Associação dos Moradores do Bairro Jardim Itália, versando sobre necessidade da obra de ajardinamento nos canteiros das avenidas no Bairro Jardim Itália, no Município de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o trabalho de ajardinamento se faz necessário no Bairro Jardim Itália, conforme fotos em anexo, tendo em vista que o local ganhará plantas ornamentais e grama, o que dará um belo aspecto ao local;

Considerando que a Prefeitura ao realizar uma atividade que dá um novo visual à cidade e que não necessita de grandes gastos. A maioria das plantas utilizadas é oriunda do próprio horto da Secretaria Municipal e, além disso, utiliza-se mão-de-obra da própria Secretaria;

Considerando que a obra de ajardinamento nas avenidas trará mais qualidade de vida aos moradores, favorecendo a paisagem urbana e o conforto visual;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.
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