
INDICAÇÃO N° 0308/2009

INDICO A CRIAÇÃO DA GUARDA MUNICIPAL AMBIENTAL NO MUNICIPIO DE SORRISO/MT.
ELIAS MACIEL - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre necessidade de criação da Guarda Municipal Ambiental no município de Sorriso/MT.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a Constituição Federal de 1988, estabelece no Caput e em seu Art. 225, a necessidade da conservação do meio ambiente, ao defini-lo como bem de uso comum do povo e essencial à sadia qualidade de vida e, incumbe ao poder público e à coletividade e a defesa do meio ambiente;

Considerando que diante de tantas questões que afetam o meio ambiente, não podemos fugir à responsabilidade de protegê-lo;

Considerando que com a criação da Guarda Municipal Ambiental estaremos promovendo a proteção ambiental em nosso município, além de fiscalizar diariamente ações lesivas ao meio ambiente, e ainda, promovendo ações voltadas para a educação ambiental;

Considerando que com a criação da Guarda Municipal Ambiental estaremos dando um passo muito grande para aumentar o nível de educação ambiental de nossa população, com o pensamento de que a proteção ambiental não pode caracterizar um pensamento para o futuro, devendo a consciência ecológica ser um fato presente.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.

ELIAS MACIEL

Vereador PSB

