INDICAÇÃO Nº 0309/2009

INDICO QUE SEJAM TOMADAS AS MEDIDAS NECESSÁRIAS PARA O EMERGENCIAL COMBATE À EPIDEMIA DA DENGUE, ESPECIALMENTE VIABILIZANDO A URGENTE APLICAÇÃO DO FUMACÊ NO PERIMETRO URBANO E NAS SEDES DOS DISTRITOS.
ELIAS MACIEL - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de se tomar as medidas necessárias para o emergencial combate a epidemia da Dengue, especialmente viabilizando a urgente aplicação do Fumacê no Perímetro Urbano e nas sedes dos Distritos.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o alto índice de pessoas acometidas com dengue na cidade de Sorriso e nos distritos vem causando transtornos em muitas famílias, pois que além dos males e sofrimentos decorrentes da mesma, ainda, há os prejuízos decorrentes das  faltas ao trabalho e das despesas pessoais e do Poder Público para o devido tratamento.

Considerando que se faz necessário o combate e a exterminação do agente transmissor, haja vista, que a população está clamando por medidas saneadoras e a aplicação do “Fumacê”, neste momento, é o único meio que poderá sanear o crítico  quadro de infestação.

Considerando que esta situação insustentável não pode continuar e que a epidemia da dengue se não combatida é uma ameaça grave ameaça à saúde pública e a população residente no Município. 

Câmara Municipal e Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.
ELIAS MACIEL

Vereador PSB
