INDICAÇÃO Nº 0310/2009

INDICAMOS O CASCALHAMENTO DA ESTRADA DOS CHACAREIROS DO LOTE RURAL Nº 132, BENEFICIADOS COM O PROGRAMA CRÉDITO FUNDIÁRIO, LOCALIZADO A 5 km DO PEDÁGIO NA BR 242, ACESSO A IPIRANGA DO NORTE.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de cascalhamento da estrada dos chacareiros beneficiados com o Programa Crédito Fundiário, localizados no lote rural nº 132, Gleba Sorriso, a 5 km do Pedágio da BR 242, acesso ao município de Ipiranga do Norte.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, esta é uma estrada que beneficia 09 (nove) produtores rurais os quais muito contribuem com a produção agrícola deste Município, gerando receita e emprego;

Considerando que a estrada tem uma extensão de aproximadamente 1.000 metros e que a mesma faz parte do cinturão verde que é uma área de preservação do meio ambiente;
Considerando que, estamos nos aproximando do período chuvoso e com o atendimento desta indicação, estaríamos nos precavendo dos atoleiros e da má conservação da estrada pela falta de cascalho;
Considerando que, é um dever do Município zelar pela qualidade de vida dos cidadãos;
Considerando que, esta é uma reivindicação dos chacareiros que residem nessa região e que se utilizam dessa estrada.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.
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