
INDICAÇÃO Nº 0312/2009

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA SALA DE REUNIÕES NO TERRENO QUE FICA ATRÁS DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL SÃO DOMINGOS.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ari Genésio Lafin, Secretário Municipal de Governo, ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade da construção de uma sala de reuniões no terreno que fica atrás da quadra de esportes da Escola Municipal São Domingos.
J U S T I F I C A T I V A S

A construção de uma sala de reuniões no terreno que fica atrás da quadra de esportes da Escola Municipal São Domingos traria grandes benefícios para a população da “Grande São Domingos”, pois poderia ser usada como um local para os presidentes de bairros da região desenvolverem seus trabalhos, bem como a realização de reuniões, palestras e diversos fins. Certo que eles são o intermédio entre a comunidade e os órgãos públicos para que respondam positivamente aos pleitos da comunidade, esta sala iria propiciar melhores condições de trabalho;
Seria também, um local excelente para as Agentes de Saúde de toda região, receberem capacitação, prestarem esclarecimentos e para tudo que viesse de encontro aos interesses da população, Influenciando de forma decisiva na qualidade dos serviços prestados, nesta área tão delicada e importante; 

Tendo em vista que o terreno acima referido não está sendo utilizado para fins plausíveis perante os olhos da população, se faz jus à construção desta sala de reuniões para propiciar mais conforto e uma melhor qualidade de vida aos moradores; 

Desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais, fundamentada por reivindicação dos moradores da região.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.
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