
INDICAÇÃO N° 0317/2009
INDICAMOS A CRIAÇÃO DO ACERVO ON-LINE DAS LEIS DO MUNICÍPIO DE SORRISO, DO ESTADO DO MATO GROSSO E DA UNIÃO, NA BIBLIOTECA INTERNA DA CÂMARA MUNICIPAL DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e LEOCIR FACCIO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa Diretora que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Hilton Polesello, Presidente da Câmara Municipal de Vereadores, versando sobre necessidade da criação do Acervo On-LIne das Leis do Município de Sorriso, do Estado do Mato Grosso e da União, na Biblioteca Interna da Câmara Municipal de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador: “Promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais” (Inciso V do Artigo 244 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que através desta ferramenta, o Acervo On-Line, os munícipes e os próprios servidores municipais passam a contar com mais uma nova ferramenta para se manterem atualizados sobre as leis federais, estaduais e municipais;

Considerando que em outras cidades brasileiras foram implantadas bibliotecas com as legislações, instruções normativas e disponibilizadas ao público, bem como através de sites;

Considerando que a população será a maior beneficiada pelo projeto, haja vista que muitas pessoas não têm acesso a Diários Oficiais e acabam desconhecendo leis importantes que entram em vigor. Esse serviço possibilitará uma atualização permanente.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.
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