
INDICAÇÃO N° 0318/2009
INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS A RESPEITO DA POSSIBILIDADE DE CRIAR O AGENTE MIRIM DE COMBATE A DENGUE, NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, POLESELLO – PTB e CHACRINHA – PR, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, requerendo a realização de estudos a respeito da possibilidade de criar o AGENTE MIRIM de combate a dengue em nosso Município.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que é assegurado ao Vereador promover, perante quaisquer autoridades, entidades ou órgãos da administração Municipal, direta ou indireta e fundacional, os interesses públicos ou reivindicações coletivas de âmbito Municipal ou das comunidades representadas, podendo requerer, no mesmo sentido, a atenção de autoridades Federais ou Estaduais (Art. 244, inciso V do Regimento Interno da Câmara Municipal de Sorriso);

Considerando que estamos vivendo um surto epidêmico de dengue no Estado, porque há muitos casos da doença, extrapolando o número de casos registrados no ano passado. Isso é um alarme para uma epidemia;

Considerando que tanto no Município de Sorriso como em toda a região vive-se um surto de dengue e teme-se que possa se tornar uma epidemia se nenhuma medida for tomada a tempo;
Considerando que cada escola pública municipal poderá ficar responsável por implantar o projeto incentivando a participação dos estudantes, mediante orientação e apoio da Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 26 de agosto de 2009.
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