
INDICAÇÃO Nº 0319/2009

INDICO DESTINAR E INSTALAR EQUIPAMENTO DE RAIO X NA UNIDADE HOSPITALAR DE BOA ESPERANÇA.

VANZELLA - DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de viabilizar aquisição e instalar equipamento de Raio X na Unidade Hospitalar do Distrito de Boa Esperança.  

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a saúde é um direito de todos os brasileiros e dever do Estado- Art.196 da CF e Art.2º da Lei 8080/90. Sendo certo que tal direito há que ser prestado de forma integral e, para tanto, as ações e serviços de saúde devem promovê-la, protegê-la e recuperá-la.

Conforme já retro transcrito, a manutenção de um Sistema de Saúde eficaz é dever do Estado, e assim determina a Constituição Federal em seu art. 196. Para tanto, especificamente quanto a ações e serviços de saúde, prescreve a Lei 8.080/90:

Art. 6º Estão incluídas ainda no campo de atuação do Sistema Único de Saúde (SUS):

(...)

VI - a formulação da política de medicamentos, equipamentos, imunobiológicos e outros insumos de interesse para a saúde e a participação na sua produção; 

Considerando que são de relevância pública as ações e serviços em saúde, cabendo ao poder público dispor, nos termos da Lei, sobre sua regulamentação,fiscalização e controle art. 196 CF.

Considerando que, constantemente ocorrem necessidades urgentes de se obterem informações e resultados sobre situações que pacientes apresentam e que não são possíveis pela falta deste equipamento, fato que determina que muitos pacientes que necessitam de resultados de Raio X sejam todos encaminhados para Sorriso;

Considerando a necessidade de garantir o atendimento humanizado, acolhedor e resolutivo para os usuários dos serviços de saúde prestado pelo município e solucionar o grave problema da desassistência na realização dos exames de Raio-X, é que se faz necessária, a aquisição e instalação de  equipamento de Raio X para o  Distrito de Boa Esperança,   para que pacientes com fraturas ou outras lesões, sejam imediatamente atendidos, sem o incomodo de ser encaminhados para Sorriso;

Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2009.

VANZELLA

Vereador DEM

