INDICAÇÃO Nº 0321/2009.

INDICO A REALIZAÇÃO DE UM MUTIRÃO PARA LIMPEZA DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, COM O INTUITO DE COMBATER O MOSQUITO TRANSMISSOR DA DENGUE.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de se fazer um mutirão para limpeza do Distrito de Boa Esperança, com o intuito de combater o mosquito transmissor da Dengue.

J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, com o início das chuvas, a proliferação da larva do mosquito “aedes aegypti” aumenta consideravelmente e combatendo com antecedência tal ação, estará diminuindo e até mesmo eliminando as larvas e evitando que novos casos de dengue ocorram em nosso município;

Conforme mutirão realizado na área urbana do município de Sorriso e pelo sucesso obtido em tal medida, se faz jus realizar o mesmo no Distrito de Boa Esperança, pois possui uma grande população e os riscos de adquirir a dengue são eminentes;

Considerando que o trabalho para se evitar a dengue deve ser constante e que agora é um período oportuno para se fazer este mutirão, tendo em vista o período das chuvas que se aproxima;

É necessário desenvolver ações concretas de conscientização e proteção do meio ambiente, pois estará garantindo melhor qualidade de vida, protegendo a saúde da população e das gerações futuras;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2009.

PAULO DA FARMÁCIA

Vereador PMDB

