
INDICAÇÃO Nº 332/2009

INDICAMOS QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS NO SENTIDO DE SOLUCIONAR OS PROBLEMAS DECORRENTES DA VELOCIDADE NO TRÂNSITO, NA AVENIDA BLUMENAU, SAÍDA PARA O BAIRRO ROTA DO SOL.
CHACRINHA – PR, POLESELLO – PDT e CHAGAS ABRANTES – PR, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Mj. Alberto de Barros, Comandante do 8º CPA de Sorriso, versando sobre a necessidade de que sejam tomadas providências no sentido de solucionar os problemas decorrentes da velocidade no trânsito na Avenida Blumenau, saída para o Bairro Rota do Sol. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que neste local foram colocados redutores de velocidade, que ao invés de reduzirem a velocidade estão induzindo ao aumento desta, por veículos de carga, ocasionando ruído intenso, perturbando o sossego e bem estar dos moradores próximos ao local. Assim torna-se necessário que haja fiscalização pela autoridade competente e implantação de instrumento adequado para controle de velocidade;

Considerando ser esta uma reivindicação dos moradores deste local, que sofrem com este problema, conforme fotos em anexo.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 09 de setembro de 2009.
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