
INDICAÇÃO Nº 336/2009
INDICO A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, NOS DOIS SENTIDOS, EM FRENTE À PASTELARIA PASTEL E CIA.
ELIAS MACIEL - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir quebra-molas na Avenida Natalino João Brescansin, nos dois sentidos, em frente à Pastelaria Pastel e CIA.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, o fluxo de veículos é intenso naquela avenida, pois dá acesso a FAIS - Faculdade de Sorriso;

Considerando ser necessário adotar medidas que reduzam a velocidade dos veículos que transitam por esta avenida, pois desenvolvem altas velocidades, gerando riscos de atropelamentos e acidentes, tornando-se necessária esta medida para zelar pela segurança do trânsito;
Considerando que não há obstáculo e nem placas próximo ao local indicando a necessidade de diminuir a velocidades dos veículos;
Considerando estas medidas necessárias para proporcionar mais segurança no trânsito e evitar que mais acidentes ocorram;
Considerando que esta é uma reivindicação da população.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de setembro de 2009.

ELIAS MACIEL
Vereador PSB

