
INDICAÇÃO Nº 345/2009

INDICO AO PODER EXECUTIVO CRIAR VIA TELEFONE, PLANTÃO GRAMATICAL DA LÍNGUA PORTUGUESA OU TELEGRAMÁTICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO.

PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de se criar via telefone, Plantão Gramatical da Língua Portuguesa ou Telegramática no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as dúvidas dos munícipes que são freqüentes, com relação às novas Regras de Ortografia e Gramática impostas pela Reforma Ortográfica 2009;
Considerando que a disponibilização deste serviço personalizado e de caráter educativo, gratuito via telefone, atenderia de maneira sistemática a todos os cidadãos para o esclarecimento de dúvidas sobre o idioma nacional envolvendo ortografia, acentuação, concordância verbal e nominal, regência, sintaxe e morfologia;
Considerando que serviço semelhante já funciona, com sucesso em várias cidades brasileiras, servindo inclusive para órgãos públicos, evitando que publicações oficiais acabem contendo erros gramaticais. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2009.
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