
INDICAÇÃO Nº 349/2009

INDICO A CONTRATAÇÃO DE UM ENGENHEIRO ESPECIALIZADO EM TRÁFEGO URBANO PARA REALIZAR DIAGNÓSTICO AMPLO EM NOSSO MUNÍCIPIO, VISANDO APRESENTAR SOLUÇÕES PARA O GRAVE E ATUAL PROBLEMA NO SISTEMA DE TRÂNSITO.
ELIAS MACIEL - PSB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da contratação de um Engenheiro especializado em  Tráfego urbano para realizar diagnóstico amplo em nosso Município, visando apresentar soluções para o grave e atual problema no sistema de trânsito.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, devido o crescimento progressivo no tráfego de veículos, nossa cidade carece de melhor sinalização no sistema urbano, incorrendo em situação caótica, dificultando motoristas, motociclistas, ciclistas e pedestres na identificação da correta sinalização de sua mão de direção;
Considerando que, o especialista faria amplo diagnóstico do sistema e ajudaria a encontrar soluções para amenizar o problema, principalmente nos locais considerados mais críticos. Nossa cidade apresenta grave problema de sinalização de solo, sem contar a deficiência das placas e dos semáforos e a ausência de outras informações que auxiliam no trânsito;

A falta de sinalização e de placas indicativas de serviços essenciais, o sistema falho dos semáforos existentes, entre outros, tem contribuído para os constantes acidentes verificados no limite urbano. Essa grave situação precisa ser mudada com urgência.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2009.

ELIAS MACIEL
Vereador PSB
