
INDICAÇÃO Nº 348/2009
INDICO AUMENTAR O NÚMERO DE FICHAS PARA ATENDIMENTO ODONTOLÓGICO NO POSTO DE SAÚDE CENTRAL.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de aumentar o número de fichas para atendimento odontológico no Posto Central.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, o mesmo atende uma grande demanda, de pessoas de chácaras, fazendas, madeireiras, e partes dos bairros visinhos e são distribuída apenas (15) fichas para manhã e a tarde, durante a semana;
Considerando que o número de fichas distribuídas não é suficiente para atender toda a demanda de usuários causando o descontentamento de muitos;
Considerando que o aumento das fichas proporcionará mais comodidade e não deixará de atender a todos quanto necessitam de tratamento odontológico; 
Considerando que, esta é uma reivindicação de toda a população que necessita de atendimento odontológico no referido PSF.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de setembro de 2009.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM
Vereadora PR
