
INDICAÇÃO Nº 370/2009
INDICAMOS PLANTIO DE MUDAS DE PLANTAS NATIVAS EM TODA A ÁREA DA AERBIS – ASSOCIAÇÃO ESPORTIVA E RECREATIVA BICICLUBE DE SORRISO – MT. 
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, CHACRINHA – PR e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias à Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, ao Senhor Santinho Agustinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Elídio Farina Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de plantio de mudas de plantas nativas em toda a área da AERBIS – Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso – MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a urbanização é um dos fatores fundamentais para alcançar – ou manter – a qualidade de vida em um município. Morar em uma cidade arborizada, asfaltada, limpa e com ar puro é com certeza uma grande satisfação para qualquer cidadão. Em Sorriso vários projetos podem ser desenvolvidos para melhorar ainda mais a qualidade de vida de seus cidadãos, bem como a arborização na Associação Esportiva e Recreativa Biciclube;

Considerando que a população merece uma cidade bem arrumada, com infraestrutura de qualidade, ampliando as benfeitorias da nossa cidade;
Considerando que existe uma pista de bicicross construída e se faz necessário o plantio de árvores, onde crianças e jovens de vários bairros de Sorriso praticam o treino para as competições sob intensa luz solar;
Considerando que nesta Associação várias eventos esportivos aconteceram como: Campeonato Brasileiro, Copa do Brasil, Campeonato Estadual e Campeonato Mundial; 

Considerando que a Lei Municipal N° 1.732/2008 de 04 de julho de 2008, autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar Termo de Cessão de Uso (N° 004/2008) de Imóveis com a AERBIS – Associação Esportiva e Recreativa Biciclube de Sorriso.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de outubro de 2009.
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