INDICAÇÃO Nº 372/2009
INDICAMOS QUE SEJA CONSTRUÍDO UM CENTRO POLIESPORTIVO NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, ao Senhor Elídio Farina, Secretario Municipal de Obras e Serviços Urbanos e aos Excelentíssimos Deputados Estaduais, Mauro Savi e José Domingos Fraga Filho, versando sobre a necessidade de se construir um centro poliesportivo no distrito de Primavera, município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que um centro poliesportivo, oportuniza a prática das diversas modalidades esportivas, beneficiando aspectos como, a socialização de crianças, jovens e adultos, a formação da personalidade e o espírito de equipe e influenciando para uma vida mais saudável;
Considerando que na sede do distrito de Primavera ainda são poucas opções para lazer e práticas esportivas e que, se estas forem adotadas na infância, mais facilmente serão levadas para a vida toda;

Considerando que esta foi uma das reivindicações apresentadas pela população do distrito, por ocasião da sessão itinerante da Câmara de Vereadores naquele distrito.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de outubro de 2009.
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