INDICAÇÃO Nº 375/2009

INDICAMOS QUE SEJAM TOMADAS PROVIDÊNCIAS PARA RESOLVER O PROBLEMA DA ÁGUA PARADA NA RUA RIO DE JANEIRO, PRÓXIMO AO BARRACÃO DA EMPRESA BS E A PERIMETRAL SUDESTE, NO BAIRRO BENJAMIN RAISER.
             CHACRINHA – PR, POLESELLO – PTB, CHAGAS ABRANTES – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de que sejam tomadas providências para resolver o problema de água parada na Rua Rio de Janeiro, próximo ao barracão da Empresa BS e a Perimetral Sudeste, no Bairro Benjamin Raiser.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que neste local há a necessidade urgente de fazer um desvio para escoamento da água da chuva que fica acumulada sobre o asfalto, causando mau cheiro, proliferação de mosquitos e atrapalhando a passagem e o acesso às residências de moradores do local;
Considerando que à medida que a administração pública resolve os problemas existentes, melhora a qualidade de vida da população;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 14 de outubro de 2009.
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