INDICAÇÃO Nº 376/2009

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CENTRO DE ATENDIMENTO SÓCIOEDUCATIVO PARA CRIANÇAS – CASEC, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICÍPIO DE SORRISO.
CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR E ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, à Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária de Ação Social e ao Senhor Zilton Mariano de Almeida, Secretário Municipal de Administração, versando sobre a necessidade da construção de um Centro de Atendimento Socioeducativo para Crianças – CASEC, no Distrito de Primavera, Município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Distrito de Primavera esta situado a 40 km da cidade de Sorriso e conta com uma população de aproximadamente 4.000 (quatro) mil habitantes, necessitando de um espaço para que crianças e adolescentes possam desenvolver suas potencialidades, conforme estabelece o Estatuto da Criança e do Adolescente;
Considerando que este espaço, pode abranger a educação formal, profissionalizante, articulada com a cultura, lazer, esporte, espiritualidade, saúde, relações familiares, afetivas, sociais, comunitárias e institucionais. E, contará com profissionais qualificados de diversas áreas atuam no Centro Sócioeducativo para que o atendimento às crianças e adolescente aconteça de forma integral; 
Considerando que esta é uma reivindicação apresentadas pelos moradores do Distrito de Primavera.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 21 de outubro de 2009.
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