
INDICAÇÃO Nº 388/2009

INDICAMOS AO EXECUTIVO MUNICIPAL CONCEDER INCENTIVO FISCAL AO PROPRIETÁRIO OU INQUILINO POR CONSERVAÇÃO E LIMPEZA DE IMÓVEL. 

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Valdecir de Lima Costa, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de conceder incentivo fiscal ao proprietário ou inquilino por conservação e limpeza de imóvel.
J U S T I F I C A T I V A S
O Poder Executivo poderá conceder incentivo fiscal a todo o proprietário que mantiver a conservação e a limpeza de passeio, muro e calçada em frente ao imóvel, que fizer capina freqüente em lote vago, que cultivar e mantiver árvores e arbustos no passeio do imóvel. Este incentivo poderá ser calculado com desconto de 10% (dez por cento) sobre o total do IPTU, indiferente se o pagamento for à vista ou à prazo.

O objetivo desta propositura é incentivar a sociedade a colaborar com a conservação de bem público e com sua limpeza. Além de colaborar, a sociedade vai aprender a valorizar o bem público e a lutar pelo respeito que o cidadão lhe deve.


                          Além disso, estaremos incentivando também, o cultivo e a manutenção de árvores e arbustos, demonstrando uma preocupação com o meio ambiente e com sua defesa. Por outro lado, o cidadão estará, igualmente, contribuindo para que a cidade ofereça um ambiente agradável e saudável para se viver.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de outubro de 2009.
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