
INDICAÇÃO Nº 395/2009
INDICO A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM GUARDA PARA OS FINAIS DE SEMANA E A IMPLANTAÇÃO DE PLACAS INFORMATIVAS SOBRE A PRESERVAÇÃO DO MEIO AMBIENTE, NO DEPÓSITO DE LIXO DA COOPERMAR´S.
PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de disponibilizar um guarda para os finais de semana e colocar placas informativas sobre a preservação do meio ambiente no depósito de lixo da COOPERMAR`S no município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, atualmente existe fiscal no local apenas durante os dias úteis e que nos finais de semana a população descarrega objetos como, pneus, equipamentos de informática e outros, conforme fotos em anexo, que prejudicam o meio ambiente e coloca em risco a saúde da população.
Considerando que seria de extrema importância a colocação de placas informativas, de conscientização e a presença do fiscal, para inibir essa prática e ao mesmo tempo conscientizar a todos da importância de preservar o meio ambiente.

  Considerando que, com essa iniciativa estaremos contribuindo para uma melhor qualidade de vida dos nossos munícipes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 11 de novembro de 2009.
PROFESSORA MARISA
Vereadora PSB
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