INDICAÇÃO Nº 394/2009

INDICAMOS O CASCALHAMENTO, PATROLAMENTO E A ABERTURA DE UMA VALA LOCALIZADA NA RUA LATERAL DO BAIRRO SÃO JOSÉ, PARALELA A RUA SÃO MARCOS.
LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO - PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de cascalhamento, patrolamento e abertura de uma vala para o escoamento das águas da chuva, localizada na Rua Lateral do Bairro São José, paralela a Rua São Marcos.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que na referida rua tem uma vala em sua lateral e que esta se encontra cheia de lixo e aterrada e com o período chuvoso a água transborda invadindo o perímetro urbano do bairro;

Considerando que devido as más condições que a rua oferece neste exato momento muitos veículos têm saído do leito normal da rua, inclusive com quedas de ciclistas e motociclistas;
Considerando que, pelo estado atual desta estrada, que se encontra praticamente intransitável, há necessidade da sua recuperação mediante cascalhamento, patrolamento e a abertura da vala; 
Considerando que com o acúmulo de lixo na vala no período da chuva impossibilita o escoamento das águas da chuva, e a água da chuva acaba levando os lixos para as casas que ficam próximas;
Considerando que os moradores correm os riscos de contaminação através do lixo levado pela água até as suas casas;
Considerando que, esta é uma rua que beneficia uma significativa parcela de sorrisenses, os quais dependem de deslocamentos diários para o centro da cidade e para bairros vizinhos, evitando que sofram os transtornos decorrentes da precariedade na trafegabilidade que a rua proporciona;
Considerando que dessa forma estaremos dando a população daquele bairro uma melhor qualidade de vida;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do Bairro São José.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 04 de novembro de 2009.
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