INDICAÇÃO Nº 398/2009
INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE COBERTURA NA FRENTE DO PSF DO BAIRRO JARDIM AMAZÔNIA. 

BOANERGES COSTA – PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento e ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de implantar cobertura na frente do PSF do Bairro Jardim Amazônia.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, as pessoas se dirigem ao PSF antes da abertura do mesmo, ficando à espera de atendimento quando de sua abertura; 

Considerando que as portas do PSF só são abertas as 07h00min, as pessoas têm que ficar a espera do lado de fora, em contato com o sereno, sol e chuva (inverno); 
Considerando que muitas mães vão com seus filhos e as pessoas que procuram os PSF já não se encontram bem, e o Sol sai bem antes das 07h00min, é grande o sofrimento dos mesmos;

Considerando ser uma obrigação dos Poderes Públicos, darem um tratamento humano, digno e respeitoso à população de Sorriso, em especial aos idosos, gestantes e mães com filhos pequenos, enquanto aguardam algum tipo de atendimento nos PSF’s;

Convictos que esta situação de desconforto poderia ser resolvida com a construção de um abrigo coberto na parte externa do PSF, propiciando melhor qualidade de vida, esta propositura se faz jus.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de novembro de 2009.
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