INDICAÇÃO Nº 003/2010.
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS E LIXEIRAS PARA COLETA DE LIXO SELETIVO NA PRAÇA ARÃO GOMES BEZERRA E ACADEMIA DA MELHOR IDADE, ANEXA A LIGAÇÃO DA AV. BRASIL COM A AV. ADEMAR RAITER.

             CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, Vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade da construção de banheiros e lixeiras para coleta de lixo seletivo na Praça Arão Gomes Bezerra e Academia da melhor idade, anexa a ligação da Av. Brasil com a Av. Ademar Raiter.
J U S T I F I C A T I V A S
Considerando que, a construção de banheiros no local, proporcionará mais comodidade aos moradores do bairro, como também as pessoas que utilizam o espaço para prática de exercícios físicos;

Considerando que, a implantação de lixeiras para coleta seletiva de lixo, é de extrema importância para a população, gerando renda e beneficiando o meio ambiente;

Considerando que, desta forma estaremos trazendo melhorias de qualidade de vida para os munícipes;
Considerando que, é uma reivindicação da população sorrisense.                  
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2010.
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