INDICAÇÃO Nº 013/2010.

INDICAMOS A AMPLIAÇÃO DO REFEITÓRIO DO CEMEIS FRANCISCO WILMAR GARCIA, NO DISTRITO DE PRIMAVERA, MUNICIPIO DE SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de ampliação do refeitório do CEMEIS (Centro de Educação Infantil Municipal de Sorriso) Francisco Wilmar Garcia, no Distrito de Primavera, no Município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o CEMEIS atende aproximadamente 150 (cento e cinqüenta) crianças no período matutino e vespertino;
Considerando que, o atual espaço destinado à cozinha desta escola se tornou insuficiente para um bom funcionamento, fazendo-se necessária a sua ampliação (conforme croqui em anexo);
Considerando que o refeitório durante o dia pega sol e nos dias chuvosos acaba entrando água dentro do mesmo, devido a esses incômodos ocorridos durante o período escolar os alunos acabam lanchando dentro da sala de aula;
Considerando-se a preocupação e interesse da Administração Municipal em oferecer boa qualidade de ensino e de instalações que ofereçam conforto e boas condições de uso;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores e comunidade escolar do Distrito de Primavera.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2010.
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