
Of. CIRCULAR G.P. n.º 042/2005                      

Sorriso - MT, em 26 de julho de 2005.

A Sua Excelência o Senhor
ARI  LAFIN
Vereador PMDB
SORRISO - MT
Assunto: Convida para reunião interna.

Senhor(a) Vereador(a),
O Presidente da Câmara Municipal de Sorriso, Senhor Santinho Salerno, CONVIDA Vossa Excelência para participar de reunião interna, na Sala de reuniões da Câmara Municipal, a realizar-se dia 17 de agosto de 2005 (quarta-feira), às 15:00 horas.

A referida reunião tem como pauta esclarecer dúvidas com relação os Projetos de Lei que estão tramitando nesta Casa:

a) Projeto de Lei n° 092/2005 do Executivo, cuja súmula: Autoriza o Executivo Municipal a celebrar termo de acordo com a Gaspar Indústria e Comércio de Cereais Ltda, isentar o pagamento de IPTU e receber obras e serviços de interesse do município, e dá outras providências. 

b) Projeto de Lei n° 083/2005 do Executivo, cuja súmula: Autoriza o Executivo Municipal a celebrar convênio com a BENFAM – Bem – Estar Familiar no Brasil para implementar ações que visem ao Planejamento familiar, e dá outras providências.

c) Projeto de Lei n° 078/2005 do Executivo, cuja súmula: Autoriza o Poder Executivo Municipal a implementar o Plano de Ação e Aplicação aprovado pelo Conselho Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente – CMDCA, regulamenta a utilização dos recursos do Fundo Municipal dos Direitos da Criança e do Adolescente, e dá outras providências.
d) Outros.
Sem mais para o momento, aproveitamos a oportunidade para externar votos de estima e consideração.

Atenciosamente,

SANTINHO SALERNO

Presidente

