INDICAÇÃO Nº 029/2010
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA QUADRA DE AREIA PARA A PRATICA ESPORTIVA NO BAIRRO BOA ESPERANÇA II NO MUNICIPIO DE SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor, Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade da construção de uma quadra de areia para a prática esportiva no bairro Boa Esperança II no Município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que com a construção dessa quadra estaremos beneficiando uma parcela de moradores que residem nos bairros Boa Esperança II, Boa Esperança e Fraternidade;

Considerando que a construção de uma quadra de areia nessa região será um espaço onde os moradores poderão ter, além da prática esportiva, entretenimento, diversão e lazer;
Considerando que desta forma estaremos incentivando a prática de esportes que pode reduzir consideravelmente os riscos de doenças, auxiliar na formação do corpo e a socialização;

Considerando que existe um local em que os moradores do bairro Boa Esperança II realizam as suas atividades de recreação, diversão e lazer (foto em anexo);
Considerando que a construção deste espaço para os moradores dos referidos bairros será uma forma de inclusão e cidadania;

Considerando que, os desportistas desses bairros precisam se deslocar até bairros vizinhos para a prática de esporte;
Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos bairros Boa Esperança, Boa Esperança II e Fraternidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de Fevereiro de 2010.
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