
INDICAÇÃO Nº 032/2010
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA SALA DE REUNIÕES COM BANHEIRO, JUNTO A CONSTRUÇAO DOS BANHEIROS DA QUADRA DE ESPORTES DA ESCOLA MUNICIPAL AURELIANO PEREIRA DA SILVA.
POLESELLO - PTB E A BANCADA DOS PARTIDOS: PR, PDT E PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir uma sala de reuniões com banheiro, junto a construção dos banheiros da Quadra de Esportes da Escola Municipal Aureliano Pereira da Silva, Bairro Bela vista.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a construção da sala de reuniões, trará grandes benefícios para a população do Bairro Bela Vista, pois poderá ser usada para reuniões da Associação de Moradores do referido Bairro;
Considerando que, o referido espaço poderá ser usado para realização de palestras e diversos fins
;
Considerando que já iniciaram as obras de construção dos banheiros na Quadra de Esportes da Escola Aureliano Pereira da Silva;
Considerando que, desta forma, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais, fundamentada por reivindicação dos moradores do Bairro Bela Vista.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 10 de fevereiro de 2010.
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