
INDICAÇÃO N° 045/2010.
INDICO DESTINAR UMA NOVA AMBULÂNCIA PARA A UNIDADE HOSPITALAR DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
MARILDA SAVI – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Edenilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de destinar uma nova ambulância para a Unidade Hospitalar do Distrito de Boa Esperança,  Município de Sorriso – MT. 

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, a Unidade Hospitalar do Distrito de Boa Esperança necessita de uma nova ambulância adequada, em condições e com segurança para o transporte de pacientes que necessitam de atendimento em outras cidades e centros médicos, em especial no Hospital Regional de Sorriso;

Considerando que, em muitos casos, os pacientes vítimas de acidentes e/ou em estado grave, necessitam de deslocamentos e atendimentos urgentes, fato que só pode ser viabilizado com ambulância que ofereça plenas condições;
Considerando que, o Distrito de Boa Esperança possui uma viatura ambulância, mas que encontra – se em estado precário não atendendo assim as necessidades da população local.

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Distrito de Boa Esperança. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2010.

MARILDA SAVI
Vereadora PSB
