INDICAÇÃO Nº 048/2010.
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM CEMEIS PARA O BAIRRO JARDIM EUROPA.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construção de um CEMEIS - Centro Municipal de Educação Infantil de Sorriso, no Bairro Jardim Europa no Município de Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que existem várias crianças na faixa etária própria para frequentar uma Escola de Educação Infantil, residentes no Bairro Jardim Europa;
Considerando que muitas mães trabalham e necessitam de um local adequado para deixar seus filhos;

Considerando que há uma política pública implementada pelo Governo Federal para garantir o acesso de todas as crianças à Educação Infantil, primeira etapa da Educação Básica;
Considerando que no CEMEIS há como objetivo despertar nas crianças a curiosidade para descobrir o mundo encantado do conhecimento;
Considerando que, as crianças necessitam de espaços adequados para desenvolver as potencialidades, habilidades, socialização e adquirir conhecimentos; 

Considerando que, devemos oferecer igualdade e oportunidades para as crianças de todas as classes sociais desenvolverem adequadamente o processo educativo;

Considerando que a construção de um novo CEMEIS permitirá atender alunos que hoje se encontram em espaços apertados e muitos que não conseguiram vaga para o ano letivo, tendo que se fazerem redirecionamentos para outros locais;
Considerando que, com um CEMEIS no próprio bairro, será prestado atendimento adequado às crianças sem que as mães precisem levá-las para outros locais, facilitando sobremaneira suas tarefas do dia-a-dia;

Considerando que a escola é considerada uma extensão da casa, sendo assim, a expectativa é de que encontre a receptividade e o conforto de suas casas, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos, base de uma formação;
Considerando que por meio de uma emenda parlamentar/2009 os Deputados Estaduais Mauro Savi e Otaviano Pivetta contemplaram o Município de Sorriso com 200.000,00 para a construção de uma Creche Municipal (segue em anexo);
Considerando ser uma reclamação dos moradores do bairro Jardim Europa.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2010.
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