INDICAÇÃO Nº 049/2010.
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE PLACAS INDICATIVAS COM NOMES E NÚMEROS DAS CASAS NO LOTEAMENTO ROTA DO SOL E BOA ESPERANÇA II.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de instalação de placas indicativas com nomes e números das casas nos loteamentos Rota do Sol e Boa Esperança II.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as ruas necessitam de placas que indiquem o nome de cada rua;
Com o crescimento da cidade e a implantação de vários loteamentos em nossa cidade, munícipes, visitantes e até o serviço dos correios e entregas acabam tendo dificuldades de localizar o endereço, sendo que e as placas ajudarão na localização do destino desejado;

Considerando que a ausência de placas indicativas nas vias da cidade é a principal reclamação dos distribuidores da entrega de correspondências, compras e outros, bem como, pelos taxistas, moto taxistas e visitantes;

Considerando que melhorar a sinalização é uma atitude extremamente importante visando facilitar o deslocamento de quem precisar;

Considerando que as placas têm por finalidade identificar as vias, os destinos e os locais de interesse, orientar condutores de veículos quanto aos percursos, destinos, distâncias;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores dos referidos bairros.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de fevereiro de 2010.
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