INDICAÇÃO N° 059/2010.
INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE UM “CEMITÉRIO DE ANIMAIS”.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor, Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de implantação de um espaço adequado para os animais serem enterrados, denominado “Cemitério de Animais”.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o Município de Sorriso tem uma vasta população de animais domésticos presentes nas famílias e até mesmo animais abandonados por seus donos nas ruas e estradas da cidade;

Considerando que a preocupação maior da população em geral é saber em que lugar poderá enterrar seus animais de estimação, afinal quem os trata como parte da família sabe da importância de um último gesto de carinho quando este não pode mais estar ao seu lado;

Considerando que desta forma, nada melhor do que concretizar idéias como esta que vem trazer a resposta para a população, as mesmas terão um lugar adequado e satisfatório para enterrar seus animais de estimação;

Considerando que esta propositura tem como finalidade dar um destino adequado aos animais de nosso Município;

Considerando que estaremos evitando que esses animais sejam descartados em lugares impróprios causando transtornos à população e ao meio ambiente;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de fevereiro de 2010.
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