INDICAÇÃO Nº 063/2010
INDICAMOS A REFORMA E AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS NOVOS PARA O PARQUINHO DA ESCOLA MUNICIPAL LEÔNCIO PEREIRA DA SILVA, LOCALIZADA NO BAIRRO BENJAMIN RAISER.

CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR E POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de reformar e adquirir brinquedos novos para o parquinho da Escola Municipal Leôncio Pereira da Silva, localizada no Bairro Benjamin Raiser. 
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que, diante da situação em que se encontra o parquinho, é necessária a reforma dos brinquedos existentes, como também a aquisição de brinquedos novos, pois os que ali existem, encontram-se estragados/quebrados, como mostram as fotos em anexo;

Considerando que, em visita realizada ao local constatou-se de forma evidente que os equipamentos ali instalados estão envelhecidos, inadequados, corroídos pelo uso e que há espaço para instalar novos brinquedos, como também a necessidade de se colocar mais areia, pois as crianças estão brincando na terra pura;

Considerando que, o parquinho é importante para o lazer e entretenimento para as crianças;

Considerando que desta forma estaremos viabilizando plenas condições de uso deste espaço oferecendo uma melhor qualidade de vida para todos os seus usuários;

Considerando ser uma reivindicação dos pais dos alunos que estudam no referido Colégio, que usufruem desta área de lazer.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 03 de março de 2010.
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