INDICAÇÃO Nº 067/2010.
INDICAMOS REFORMA E MANUTENÇÃO DA PRAÇA DO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA.
BRUNO STELLATO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de reformar e realizar a manutenção da Praça do Bairro Jardim Primavera.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que estaremos minimizando transtornos das crianças que ali freqüentam que não encontram ambiente adequado para suas atividades de lazer;
Considerando que no bairro em questão não há outra opção de lazer para seus moradores, em especial as crianças que ali residem;
Considerando que a quadra de areia está imprópria para uso em razão da sujeira e riscos de contrair doenças e que as cercas da mesma e do campo de futebol está defeituosa e bem depreciada; 
Considerando que o campo de futebol está praticamente sem grama, com buracos e com a iluminação falha, necessitando com urgência de uma reforma adequada;
Considerando ser uma reivindicação de todos os moradores do Bairro Bela Vista e região;
Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2010.
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