INDICAÇÃO N° 074/2010

INDICAMOS O CASCALHAMENTO, PATROLAMENTO DA AVENIDA ADOLINO BEDIN E A COLOCAÇÃO DE PEDRA BRITA NA ENTRADA DA ESCOLA MUNICIPAL LEONEL BRIZOLA, BAIRRO JARDIM AMÉRICA.
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços urbanos e a Sra. Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de efetuar cascalhamento, patrolamento da Avenida Adolino Bedin e a colocação de pedra brita na entrada da Escola Municipal Leonel Brizola, Bairro Jardim América.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o estado atual da Rua Adolino Bedin se encontra cheia de buracos, há a necessidade da sua recuperação mediante cascalhamento e patrolamento, pois devido ao período de chuvas, a mesma se encontra em estado de difícil trafegabilidade;

Com as constantes chuvas e devido ao tráfego de veículos, esta via tende a formas buracos com mais rapidez, ocasionando assim, a formação das possas de lamas, que para as pessoas que trafegam a pé, fica dificultoso. Com isto, quem se prejudica mais são os alunos, na sua maioria crianças, que muitas vezes chegam em casa ou na escola enlameada, dificultando o bom convívio social e a busca do conhecimento;

Dentro da escola, principalmente na entrada, existem buracos e lama, por não haver grama e/ou calçada. Com a colocação de pedra brita neste local, estaria se resolvendo este problema, pois daria uma visibilidade melhor e seria funcional quanto ao livre trânsito da comunidade escolar; 
A escola é considerada uma extensão da casa, sendo assim, a expectativa é de que encontre a receptividade e o conforto de suas casas, além do objetivo maior que é aquisição de conhecimentos, base de uma formação profissional que leva a uma vida de sucesso e desenvolvimento absoluto do país;
Desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2010.
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