INDICAÇÃO Nº 075/2010

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE ARQUIBANCADAS NA PARTE OESTE DO ESTADIO EGÍDIO JOSÉ PREIMA.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor, Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esportes e Lazer, ao Senhor Elidio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construir arquibancada na parte oeste do Estádio Egidio José Preima.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que os simpatizantes do esporte, quando vão ao estádio assistir aos jogos, ficam muito desconfortáveis, porque  a localização das arquibancadas existentes, para os eventos organizados nos turnos à tarde, o sol fica frontalmente aos espectadores, e a construção de arquibancadas na parte oeste resolveria este problema;
Considerando que a população de Sorriso está aumentando e estas novas arquibancadas atenderiam uma necessidade que em breve se apresentará;

Considerando que também se faz necessário o alambrado, pois o mesmo fará sombra transformando assim o conforto em uma realidade;
Considerando que com a cobertura estaríamos oferecendo uma melhor comodidade àqueles que vão prestigiar o os jogos;

Considerando que com a atuação do Clube do município em campeonatos, motiva a um público maior para prestigiar e torcer pelo nosso time;

Considerando que o estádio municipal e todo o complexo é o maior patrimônio municipal esportivo da cidade de Sorriso;

Considerando que no período chuvoso muitos torcedores deixam de presenciar as partidas, levando uma diminuição na venda de ingressos e na torcida;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de março de 2010.
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