INDICAÇÃO Nº 076/2010

INDICAMOS A ORGANIZAÇÃO DO ESTACIONAMENTO DO ESTADIO MUNICIPAL EGÍDIO JOSÉ PREIMA.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, ao Senhor Santinho Salerno Secretario Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de organizar o estacionamento do Estádio Municipal Egídio José Preima no Município de Sorriso.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que as vagas de estacionamento existentes ao redor do estádio não comportam e não suprem as necessidades, por isso se faz necessário ser modificado para melhorar o fluxo de veículos proporcionando melhor acesso e segurança aos cidadãos sorrisenses, bem como aos visitantes de outros municípios;

Considerando que ao redor do estádio Egídio José Preima, existe um amplo espaço para que seja construído um estacionamento para a população que prestigia os eventos realizados no referido local, que hoje se encontra desorganizado;

Considerando que o objetivo é de aumentar o número de vagas, bem como organizar os estacionamentos do estádio medida que irá gerar mais espaços;

Considerando que a Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos poderá realizar a delimitação e pintura do estacionamento nessa região;

Considerando que com o objetivo de aumentar o número de vagas nos estacionamentos no estádio, medida que irá gerar mais espaços, já que o fluxo de veículos tem aumentado consideravelmente nos eventos realizados no estádio;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de março de 2010.
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