
INDICAÇÃO Nº 078/2010.
INDICO PROMOVER CAMPANHA DE PREVENÇÃO AO CÂNCER DE PRÓSTATA NO MUNICIPIO DE SORRISO.
PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de promover Campanha de Prevenção do Câncer de Próstata no Município de Sorriso/MT.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o rastreamento do câncer de próstata em homens com idade acima de 45 anos utilizando o exame PSA (Antígeno Prostático Específico) é imprescindível para aumentar as chances de cura desta doença;
Considerando a necessidade de se ter um cuidado especial em relação a saúde dos homens, pois segundo pesquisas realizadas, os homens vivem sete anos em média menos do que as mulheres e de cada três mortes de pessoas adultas, duas são de homens e ainda que o câncer de próstata é o segundo que mais mata no Brasil, perdendo apenas para o câncer de pulmão;
Considerando que está a pleno vapor uma campanha do Ministério da Saúde para incentivar a população masculina a procurar ajuda médica com o tema “Homem que se cuida não perde o melhor da vida”, a campanha pretende mudar esse quadro;
Considerando que a prevenção ainda é o melhor remédio.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2010.
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