INDICAÇÃO Nº 077/2010

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO PROGRAMA BIBLIOTECA NOS BAIRROS.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, à Senhora Sônia Negri, Assessora Pedagógica do Estado de Mato Grosso, versando sobre a necessidade de implantação do Programa Biblioteca nos bairros.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a presente propositura tem como objetivo estimular a leitura de livros por aquelas pessoas residentes em bairros distantes do centro da cidade, que é onde está localizada a biblioteca municipal;
Considerando que, constituindo-se um incentivo à leitura, propiciará enriquecimento cultural de nossa comunidade, que reverterá em benefício a nossa cidade;

Considerando que a indicação visa preencher uma lacuna existente no campo da leitura em nossa cidade;
Considerando que os benefícios são imensuráveis, desde o estímulo à freqüência nas escolas que, por conseqüência, retira as crianças da rua e até o descobrimento de um novo mundo, o Mundo da Leitura;

Considerando que na oportunidade, a Administração Pública Municipal, através de sua Secretaria Municipal da Educação e Cultura poderia firmar contato com a Secretaria Estadual da Educação, para promover a respectiva aquisição de um computador para cada unidade instalada, além de pelo menos um exemplar dos grandes jornais e ainda de revistas para que os moradores dos bairros possam desenvolver o hábito da leitura, que serve como fonte de cultura para a população;

Considerando que esperamos que o Senhor Prefeito Municipal acatasse esta nossa sugestão, que beneficiará amplamente os munícipes, alunos e os próprios pais, que terão mais acesso a leitura;

Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 10 de março de 2010.
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