INDICAÇÃO Nº 080/2010.
INDICAMOS MANTER UM REGISTRO GERAL COM NUMERAÇÃO E MAPEAMENTO E LIVRO GERAL PARA REGISTRO DE SEPULTAMENTO DE TODAS AS SEPULTURAS, JAZIGOS E NICHOS EXISTENTES NO CEMITÉRIO MUNICIPAL DE SORRISO/MT. 
VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA - PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de manter um registro com numeração, mapeamento e também Livro Geral para registro de sepultamento de todas as sepulturas, jazigos e nichos existentes no cemitério municipal de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que no cemitério municipal de Sorriso não existe um registro com numeração, mapeamento e também Livro Geral para registro de sepultamento de todas as sepulturas, jazigos e nichos existentes. Temos conhecimento que disciplinar cemitério e serviços funerários pertencem ao rol das prerrogativas outorgadas aos municípios pela Constituição Federal e pela legislação;
Considerando que o arquivo histórico municipal não tem uma fonte documental muito consultada pelos munícipes em geral, que buscam as seguintes informações: prova legal do falecimento e sepultamento de seus antepassados, prova da propriedade do túmulo, documentação para solicitação de cidadania estrangeira, informações para estudos genealógicos e, por parte de pesquisadores especializados, os livros de registros de sepultamento se constituem numa fonte privilegiada para estudos da saúde, higiene e diversos outros temas relacionados com a história da cidade de Sorriso;

Nesse sentido, pretende-se desenvolver e implantar uma base de dados para informatização dos registros, elaborando-se instrumentos de pesquisa que permita o cruzamento das seguintes informações a respeito dos falecidos: nome, filiação, naturalidade, endereço, cemitério, data de falecimento, idade, causa da morte, cartório de registro civil, dentre outros dados que identifiquem o falecido. 
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 10 de março de 2010.
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