INDICAÇÃO Nº 081/2010
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE BANHEIRO NA UNIDADE DE SAÚDE DA FAMÍLIA – USF QUATRO DO BAIRRO JARDIM BELA VISTA.
POLESELLO – PTB, BRUNO STELLATO - PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de construir um banheiro na Unidade de Saúde da Família – USF Quatro do Bairro Jardim Bela Vista.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que, não possui banheiro na USF Quatro que atenda os moradores do Bairro Jardim Bela Vista;
Considerando que, com a construção do banheiro estaremos proporcionando maior comodidade e conforto para as pessoas que vão ao USF em busca de atendimento;
Considerando que os usuários da USF Quatro, precisam usar o banheiro da USF Três que atende os moradores do Bairro Jardim Primavera;
Considerando que, dentre essas pessoas estão crianças e idosos, onde a dificuldade de esperar para usar o banheiro é maior;
Considerando que desta forma estaremos trazendo melhorias na qualidade de vida para os nossos munícipes, além de evitar transtornos;
Considerando ser uma reivindicação dos usuários da USF Quatro do Bairro Jardim Bela Vista.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 17 de março de 2010.
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