INDICAÇÃO Nº 086/2010

INDICAMOS QUE O ATENDIMENTO MÉDICO NO PSF DO DISTRITO DE PRIMAVERA SEJA REALIZADO TODOS OS DIAS DA SEMANA.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento de Sorriso, versando sobre a necessidade de que o atendimento médico do Distrito de Primavera seja realizado todos os dias da semana.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o Distrito de Primavera apresenta constante crescimento demográfico, hoje com uma população de aproximadamente cinco mil habitantes;
Considerando que atualmente o atendimento médico e realizado três vezes por semana: segunda-feira, quarta-feira e sexta – feira;

Considerando que muitos problemas de saúde ocorrem em dias que o médico não está no Distrito;

Considerando que não há sistema de transporte público e ou privado a disposição da população para deslocarem-se até a sede do município para atendimento médico;

Considerando que, devido aos altos custos para atendimentos na área médica, nem sempre as pessoas têm condições de arcar com os valores cobrados em consulta particulares;

Considerando a necessidade de proporcionarmos melhor qualidade de vida aos moradores do referido Distrito;
Considerando a satisfação que a população tem com o atual profissional no Distrito, reivindicam que o mesmo fique todos os dias proporcionando o atendimento no PSF do Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de março de 2010.
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