INDICAÇÃO Nº 088/2010

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE COLETA DE MATERIAIS DAS PESSOAS PARA EXAMES LABORATORIAIS NO DISTRITO DE PRIMAVERA NO MUNICIPIO DE SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de destinação de técnicos para coleta de materiais para exames laboratoriais, ao menos uma vez por semana, no Distrito de Primavera no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente os moradores do Distrito de Primavera precisam deslocar-se até a sede do município para a realização dos exames laboratoriais e outros e que o material para muitos destes exames poderia ser coletado no Distrito periodicamente para atender aquela população;
Considerando que os moradores vão se consultar e o médico solicita exames e muitos não realizam os exames por dificuldade de locomoção, pois não há sistema de transporte adequado do Distrito até a sede;

Considerando que nos anos anteriores havia um veículo que a prefeitura disponibilizava para os moradores do Distrito coletar os materiais para exame;
Considerando que desta forma estaremos facilitando o atendimento à população e melhorando a qualidade de vida da população deste Distrito;

Considerando ser uma reivindicação da população do Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 17 de março de 2010.
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