
INDICAÇÃO N.º 090/2010.
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA MUNICIPAL NO BAIRRO ROTA DO SOL.
CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR, POLESELLO – PTB e BRUNO STELLATO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de construção de uma Escola Municipal no Bairro Rota do Sol.
J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a construção de uma Escola Municipal no referido Bairro, é de extrema necessidade, pois o Bairro está em grande expansão, com muitas residências já construídas no local;
Considerando que a referida escola beneficiará seus moradores, pois as crianças e adolescentes com idade escolar precisam deslocar-se até o bairro Jardim Amazônia, onde está localizada a escola mais próxima ao Bairro;
Considerando que entre os dois Bairros, existe uma área de preservação, onde não tem iluminação pública adequada, e muito distante para que as crianças do Bairro se desloquem até a escola mais próxima, correndo risco de acidentes e outros tipos de violências que possam ocorrer;
Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do referido Bairro e adjacências;
Considerando que a construção da obra em questão irá proporcionar uma melhor qualidade de vida aos moradores;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 17 de março de 2010.
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