
INDICAÇÃO Nº 094/2010

INDICAMOS O SERVIÇO DE RECUPERAÇÃO E REVITALIZAÇÃO DA PRAÇA ANTENOR BALBINOTI, BEM COMO A IMPLANTAÇÃO DE UMA “ACADEMIA DA MELHOR IDADE”.

VANZELLA – DEM e PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de recuperação e revitalização da Praça Antenor Balbinoti bem como a implantação de uma “ACADEMIA DA MELHOR IDADE”.
JUSTIFICATIVAS

Solicitamos a recuperação e revitalização da Praça Antenor Balbinoti visando a recuperação dos passeios, facilitando assim o acesso aos deficientes físicos através de rampas instaladas, ampliação da  área de brinquedos, reparação da rede elétrica com  instalação de novas lâmpadas garantindo iluminação completa;

Entendemos que a Praça Antenor Balbinoti pode ser transformada num centro de serviços, lazer e cultura, não só para os que vivem no Bairro Bela Vista, mas, aos seus visitantes, aumentado as atrações turísticas da Cidade, que são tão poucas. Com isto se fomenta lazer, negócios, trabalho e arrecadação de impostos;
Outrossim,  se faz necessário restaurarmos a Praça Antenor Balbinoti integrando seus restos de forma harmoniosa, a um novo e retumbante complexo a ser constituído pela praça, de forma a oferecer real atração popular, onde se possa comprar consumir, papear, assistir espetáculos, obter conhecimento, valorização do entorno da praça, tão depreciado etc., integrando no novo espaço uma “ACADEMIA DA MELHOR IDADE”;
Acreditamos assim estimular, a população mais carente o acesso a equipamentos que propiciem o desenvolvimento e prática dos exercícios físicos, evitando assim que muitas pessoas e principalmente os idosos tenham que se deslocar até outra localidade, tendo em vista que esta região é muito carente de atrativos na área do lazer e da saúde preventiva;

Certos de que nossa sugestão será avaliada, colocamo-nos à disposição para quaisquer necessidades. 
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