INDICAÇÃO Nº 109/2010


INDICAMOS INÍCIO URGENTE DOS SERVIÇOS DE REPARO E MANUTENÇÃO DA ESTRADA MUNICIPAL 404, MUNICIPIO DE SORRISO MT.


CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR, POLESELLO – PTB e LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Sadi Bortolotti, Secretário Municipal de Transportes, versando sobre a urgente necessidade de iniciar os serviços de reparo e manutenção da estrada municipal 404, Município de Sorriso – MT.


J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que há em vários pontos da estrada municipal 404, buracos que exigem atenção dobrada dos motoristas que, em um segundo de descuido, podem ter o pneu do carro estourado e em casos mais graves, até mesmo sofrer um acidente;

Considerando que nesta época de chuva, é necessário que se faça manutenção nas estradas com mais assiduidade;

Considerando que este trajeto é de suma importância para que a empresa NATIV pescados, possa retirar seus produtos com mais segurança dos tanques, até o abate final;

Considerando tratar-se de uma necessidade e reivindicação de moradores de fazendas existentes no trajeto e motoristas em geral, que já sofrem as conseqüências deste fato. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 31 de março de 2010.
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