
INDICAÇÃO Nº 112/2010

INDICAMOS A JUNÇÃO DA QUADRA DE ESPORTES COM A ESCOLA MUNICIPAL SÃO DOMINGOS. 

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de unir a quadra de esportes com a Escola Municipal São Domingos.
JUSTIFICATIVAS

Quando da realização de educação física, prática de esportes e/ou atividades extraclasse que necessitem da quadra de esportes, os alunos e docentes da Escola Municipal São Domingos encontram grande dificuldade para realizá-las, tendo em vista que para se deslocarem até a quadra, os mesmos necessitam fazer um percurso para fora do pátio da escola;
Como consequência do deslocamento, muitas atividades acabam por não se realizarem na quadra de esportes, que é o local propício para tais fins. Com a saída dos alunos para fora da escola, os mesmos ficam vulneráveis quanto aos riscos de acidentes, quanto ao contato com pessoas mal intencionadas do ambiente externo e acaba havendo uma dispersão quanto ao foco, que é a aprendizagem;

Como solução para resolver este problema e para aproveitar ao máximo de toda a estrutura física da escola, propõe-se que seja construído um muro para interligar a quadra de esportes com a escola. Para tal, será necessário interditar a Rua Nicodemos que passa ao fundo da escola;

Considerando que nesta rua o movimento de veículos e transeuntes é baixo, com a interdição da mesma, não traria grandes prejuízos para a comunidade do entorno;
Para propiciar mais conforto, segurança e qualidade no ensino, estas atitudes se fazem necessário, pois o Poder Público deve estar atento as reais necessidades que vão surgindo com o passar dos tempos e com o crescimento da comunidade escolar, evitando assim, os riscos de uma eventual contaminação e aliciamento por parte de marginais que circulam ao redor da escola, tendo em vista, que na sua quase totalidade os estudantes são menores de idade e ainda imaturos;
Diante dos fatos e principalmente por ser uma reivindicação dos moradores, dos pais, dos membros da comunidade escolar e visando proporcionar mais conforto e condições de estudo, esta propositura vem de encontro com as necessidades reais e atuais;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 07 de Abril de 2010.
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