INDICAÇÃO Nº 0114/2010

INDICAMOS AO PODER EXECUTIVO DESENVOLVER E ENCAMINHAR PROJETOS PARA O PROGRAMA DO GOVERNO FEDERAL DENOMINADO “MAIS CULTURA”.

BRUNO STELLATO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade do Poder Executivo desenvolver e encaminhar projetos para o Programa do governo Federal denominado “Mais Cultura”.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Programa é pautado na integração e inclusão de todos segmentos sociais, na valorização da diversidade e do diálogo com os múltiplos contextos da sociedade brasileira;

Considerando que o Programa Mais Cultura se estrutura em três dimensões articuladas entre si: Cultura e Cidadania, Cultura e Cidades e Cultura e Economia;

Considerando que para todos os programas existem prazos para o encaminhamento dos projetos;

Considerando ser uma reivindicação de todos os moradores para que aja uma maior atenção do Poder Executivo na área da cultura em nosso Município;
Considerando que o Programa visa garantir o acesso aos bens culturais e meios necessários para a expressão simbólica; promover a diversidade cultural e social; qualificar o ambiente social das cidades, ampliando a oferta de equipamentos e os espaços que permitam o acesso à produção e a expressão cultural; gerar oportunidade de emprego e renda;

Considerado que o Programa Mais Brasil foi lançado pelo presidente da República, Luiz Inácio Lula da Silva, o Mais Cultura vai proporcionar aporte de recursos de cerca de R$ 4,7 bilhões na Cultura brasileira; 

Considerando que o Programa é uma das estratégias do Ministério da Cultura para ampliar o apoio e os investimentos do Governo Federal em todas as regiões brasileiras;

Considerando que a iniciativa prevê a criação e modernização de centenas de bibliotecas, a implementação de 20 mil Pontos de Cultura, a criação de linhas de financiamento para micro e pequenas empresas do setor cultural, além de operações de microcrédito e ações para a ampliação do acesso da população aos bens e serviços culturais.

Câmara Municipal de Sorriso, estado de Mato Grosso, em 07 de Abril de 2010.
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