INDICAÇÃO N° 0120/2010
INDICAMOS A INSTALAÇÃO DE ACADEMIA DA PRIMEIRA IDADE NAS PRAÇAS EXISTENTES NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
BRUNO STELLATO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal com cópias ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando a necessidade de instalação da academia da primeira idade nas praças existentes no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando a Academia da Primeira Idade (API) também foi criada pela administração pública maringaense e exportada para outras cidades e estados, sendo que a versão infantil das academias conta com oito brinquedos;

Considerando que os brinquedos foram criados com designer moderno, funcionam com uma dinâmica diferente, entretanto, semelhante a um playground, com escorregador, trepa-trepa, gangorra e demais equipamentos que estimulam o crescimento e o desenvolvimento físico das crianças e motor da criança;

Considerando que com a criação das APIs estaremos solucionando um problema, pois as crianças que acompanham seus pais e avôs acabam usando os aparelhos da Academia da Melhor Idade que foram projetados para eles o que acaba resultando na quebra de equipamentos;

Considerando que às vezes os praticantes da Academia da Terceira Idade acabam esperando as crianças saírem dos aparelhos para poder usar, sendo assim, é importante a uma Academia da Terceira Idade perto de uma Academia da Primeira Idade;

Considerando que a idéia é unir toda família, as crianças, os pais, os avós, os tios, enfim, todos praticando atividades físicas;

Considerando que o investimento de forma contínua em projetos de inclusão, do cidadão, traz visibilidade para o nosso Município.

Considerando ser uma reivindicação da polução sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 14 de abril de 2010.
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