INDICAÇÃO Nº 0125/2010

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DO “PROJETO SEMININA” NOS BAIRROS CARENTES DO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
BRUNO STELLATO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, à Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social, versando a necessidade de implantação do “PROJETO SEMININA” nos Bairros carentes do Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Projeto Siminina, está sendo desenvolvido pela Prefeitura de Cuiabá com mais de 900 crianças e adolescentes;

Considerando que este programa é criado e gerenciado pelo município, atualmente o Siminina conta com duas importantes parcerias empresariais: Brasil Telecom e Petrobrás. Com recursos dessas duas empresas a Prefeitura, através da Secretaria de Assistência Social de Cuiabá, vem ampliando e melhorando a qualidade das ações e da estrutura física das unidades do projeto;

Considerando que este projeto é especifico para meninas com idade entre 7 e 14 anos, oferece, em horário oposto ao da sala de aula da escola regular, aulas das diversas modalidades da dança(regional, popular, tango, bolero e outras), coral, pintura e artesanatos;

Considerando que as meninas também contam com apoio pedagógico (reforço nas disciplinas em que enfrentam dificuldades na escola), assistência psicossocial, educação em saúde (orientação sobre doenças sexualmente transmissíveis, como prevenir a Aids e gravidez precoce);

Considerando que as famílias das meninas à atenção do projeto incluíram visitas domiciliares com atendimento social em situações emergenciais, como a falta de recursos para se manter no caso de pais que estão desempregados, separação de casais ou prisões;

Considerando que o projeto oferece ainda reuniões com os pais para debater sobre os progressos ou dificuldades enfrentadas pelos filhos e temas que podem ajudar as famílias em áreas como saúde, educação, segurança e cultura;

Considerando ser uma reivindicação dos sorrisenses. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 14 de abril de 2010.
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