INDICAÇÃO Nº 127/2010


INDICAMOS A RESTAURAÇÃO DA CAPA ASFÁLTICA NA AVENIDA TANCREDO NEVES, ESQUINA COM A AVENIDA PERIMETRAL NOROESTE, NO CENTRO DA CIDADE DE SORRISO-MT.


CHACRINHA – PR, CHAGAS ABRANTES – PR, BRUNO STELLATO – PDT, PROFESSORA MARISA – PSB, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT e POLESELLO – PTB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de restauração da capa asfáltica na Avenida Tancredo Neves, esquina com a Avenida Perimetral Noroeste, no centro da cidade de Sorriso-MT. 


J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que o fluxo de automóveis e motocicletas tem crescido muito nos últimos anos, devido ao aumento da população;

Considerando que no período das chuvas, o asfalto ficou danificado e também o meio fio já não existe mais, pois no entroncamento das Avenidas o fluxo de carros é intenso;

Considerando que por ser caminho para o Colégio Regina Coeli  o fluxo de veículos que transitam por este local é intenso, o que requer  do poder  municipal a intervenção no sentido de recuperar esta capa asfáltica para que os motoristas possam transitar sem preocupações de cair no buraco;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores da região.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2010.
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