
INDICAÇÃO Nº 132/2010
INDICAMOS A DOAÇÃO DE UMA ÁREA URBANA PARA CONSTRUÇÃO DA SEDE PRÓPRIA DA DEFENSORIA PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, CHAGAS ABRANTES – PR, POLESELLO – PTB, e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Excelentíssimo Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e à Senhora Luciana Galeazzi, Defensora Pública de Sorriso, versando sobre a doação de área urbana para construção da sede própria da Defensoria Pública no Município de Sorriso – MT.
JUSTIFICATIVAS
Considerando o Requerimento n° 015/2010 de 03 fevereiro de 2010, lido, discutido e aprovado na Sessão do dia 08 de fevereiro de 2010, de autoria dos vereadores Luis Fabio Marchioro, Leocir Faccio e Polesello; 

Considerando que a Defensoria Pública torna-se essencial à democratização da Justiça e à própria efetividade da Constituição. O Brasil é o único país que deu tratamento constitucional ao direito de acesso dos insuficientes de recursos à Justiça;

Considerando que a Defensoria Pública, com sua missão constitucional de garantir os princípios constitucionais de acesso à justiça e igualdade entre as partes, desponta no cenário nacional e internacional como uma das mais relevantes Instituições públicas, essencialmente comprometida com a democracia, a igualdade e a construção de uma sociedade mais justa e solidária;

Considerando que o local onde se encontra instalada a Defensoria Pública é inadequado para a realização de suas atividades entre atendimentos, ações judiciais e auxílio na emissão das segundas vias de documentos, entre outros, como por exemplo, os que extrapolam a seara jurídica;

Considerando que o fluxo de pessoas é grande e a atuação da Defensoria é propiciar os mecanismos de acesso a cidadania plena aos mais carentes para que possam assim buscar a tutela judicial de seus direitos;

Considerando que a Defensoria Pública de Sorriso atualmente vem atuando na Avenida Curitiba, n° 1.600 – Centro, em prédio alugado; 
Considerando que é uma reivindicação da população sorrisense.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 22 de abril de 2010.
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