
INDICAÇÃO Nº 135/2010

INDICAMOS TRANSPORTE PARA OS IDOSOS QUE FREQUENTAM O CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA 3ª IDADE NO PERÍODO MATUTINO.
LUIS FÁBIO MARCHIORO PDT E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta casa, em conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, a Sra. Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social, ao Senhor Sadi Bortolotti, Secretário Municipal de Transporte Rodoviário e Estradas Vicinais, versando sobre a necessidade de transporte para os idosos também no período matutino, dos Bairros urbanos ao Centro de Convivência da 3ª Idade.
JUSTIFICATIVAS

 Considerando que, o Centro de Convivência da 3ª idade oferece diversas atividades nos períodos matutino e vespertino, porém o transporte é ofertado apenas no período vespertino;
Considerando que, a maioria dos idosos que participam das atividades depende do transporte público até o Centro de Convivência para as práticas 

Esportivas direcionadas a eles no respectivo Centro;
Considerando que, o objetivo do Centro de Convivência da 3ª idade, é a integração social dos idosos, não se pode permitir, portanto ações excludentes como a não oferta de transporte gratuito em um dos períodos.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de abril 2010.
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