

INDICAÇÃO Nº 137/2010       
 
                  
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE QUEBRA-MOLAS NA RUA PASSO FUNDO, ENTRE A ESCOLA ESTADUAL IGNACIO SCHEVINSKI E A RUA PANAMBI, NO BAIRRO NOVOS CAMPOS, SORRISO-MT.


CHACRINHA – PR, POLESELLO – PTB, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, BRUNO STELLATO – PDT, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de construção de quebra-molas na Rua Passo Fundo, entre a Escola Estadual Ignácio Schevinski e a Rua Panambi, no Bairro Novos Campos, Sorriso - MT.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, por ser uma rua extensa e por não haver nenhum empecilho que dificulte a alta velocidade, os motoristas se aproveitam da situação e com isso as crianças e os transeuntes que por ali circulam ficam sujeitos a qualquer momento, serem atropeladas;

Considerando que o fluxo de veículos naquela região é intenso, visto que se faz ali a junção de três grandes Bairros o São Mateus, Novos Campos e Industrial;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades, comerciantes e pais de alunos;


 Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 28 de Abril de 2010.
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