
INDICAÇÃO Nº 153/2010

INDICAMOS O ASFALTAMENTO DE TODA EXTENSÃO DA RUA AURELIANO PEREIRA DA SILVA NO BAIRRO FRATERNIDADE.
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB, VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Exmo. Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de asfaltar toda extensão da Rua Aureliano Pereira da Silva no Bairro Fraternidade.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que no projeto para asfaltamento do Bairro Fraternidade não consta cerca de 200 metros até a Rua Marau, onde residem alguns chacareiros; 

Se comparado com o montante de metros que serão asfaltados, este pedaço da Rua Aureliano Pereira da Silva, entre o fim do Bairro Fraternidade e a Rua Marau, não traria grandes custos para a municipalidade e traria enormes benefícios para a população;
Considerando que neste espaço residem vários chacareiros que seriam beneficiados com o asfaltamento e que no fim da referida rua existe o Club Sol Nascente, que atrai um relativo fluxo de veículos, se fosse asfaltado, além dos enormes benefícios, na época da chuva não levaria barro para as partes já asfaltadas e na época da seca não levantaria verdadeiras nuvens de poeira;

Considerando que, o asfalto possibilita melhor qualidade de vida à população, com aspectos de melhor limpeza, melhor destino das águas, organizando o ambiente de forma geral, proporcionando mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam por ali;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores daquela localidade.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 12 de Maio de 2010.

        PAULO DA FARMÁCIA                                                          VANZELLA

             Vereador PMDB                                                              Vereador DEM
