INDICAÇÃO Nº 155/2010

 
INDICAMOS A CONCLUSÃO DO ASFALTO NA RUA IRAI, NO BAIRRO BOA ESPERANÇA II, QUE FAZ A LIGAÇÃO DAS RUAS AURELIANO PEREIRA DA SILVA E RUA IGUAÇÚ.


CHACRINHA – PR, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, CHAGAS – PR, BRUNO STELLATO – PDT e PROFESSORA MARISA – PSB, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de asfaltar a Rua Irai, no Bairro Boa Esperança I, que faz a ligação das Ruas Aureliano Pereira da Silva e Rua Iguaçu. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida rua está asfaltada até o cruzamento com a Rua Aureliano Pereira da Silva, e que deste ponto não conta mais com o asfalto;

Considerando que, o asfalto possibilita melhor qualidade de vida à população;

Considerando que o mesmo, proporciona mais saúde e conforto a todos os que vivem e circulam por ali;

Considerando que os moradores acabam ficando expostos à poeira, com graves prejuízos à saúde;

Considerando que, com esta medida as doenças respiratórias poderão ser evitadas, com economia de recursos pela Secretaria Municipal de Saúde e melhoria da qualidade de vida dos munícipes residentes no referido bairro;

Considerando ser uma reivindicação dos moradores do referido bairro.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 12 de maio de 2010.
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