INDICAÇÃO Nº 165/2010

INDICAMOS APOIO FINANCEIRO E ESTRUTURA AO CTN – CENTRO DE TRADIÇÕES NORDESTINA, PARA A REALIZAÇÃO DA 6º FESTRILHA NORDESTINA, NO BAIRRO SÃO MATEUS, MUNICÍPIO DE SORRISO – MT.

CHAGAS ABRANTES-PR E VEREADORES DAS BANCADAS DO PR, PDT, PTB e PSB, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Valdecir de Lima Costa, Secretário Municipal de Fazenda, ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de apoio financeiro e estrutura ao CTN – Centro de Tradições Nordestinas, para a realização da 6º Festrilha Nordestina, no Bairro São Mateus, Município de Sorriso – MT.

JUSTIFICATIVAS
Considerando que o Centro de Tradições Nordestinas (CTN), não tem apoio financeiro da Prefeitura Municipal para realização de suas tradições em todos os anos, como tem o CTG – Centro de Tradições Gaúchas;

Considerando que o grande número de nordestinos que aqui residem, a realização do referido evento é de grande importância para que os nordestinos sinta-se “em casa”, além de ser uma forma de homenageá-los por toda contribuição que dão a Sorriso;

 Considerando que o apoio do Poder Público Municipal neste evento, demonstra ao povo sorrisense que o nordestino é nosso irmão e como tal devemos dar as mãos. Uma vez morando em Sorriso, a sua nova terra por escolha ou por necessidade, ele teria aqui um pedacinho da terra que ele deixou para trás: o seu nordeste;

Considerando que o Centro de Tradições Nordestinas (CTN) é uma sociedade civil sem fins lucrativos, que busca divulgar as tradições e o folclore da cultura nordestina tal como foi codificada e registrada por folcloristas reconhecidos pelo movimento, sendo realizada no período de junho a julho em todo Brasil;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 19 de maio de 2010.
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