
INDICAÇÃO Nº 0178/2010

INDICAMOS A IMPLANTAÇÃO DE SUPER POSTES DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA, EM TODA EXTENSÃO DA AVENIDA TANCREDO NEVES.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO - PDT, CHACRINHA - PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Rogério Pinto do Nascimento, Diretor Geral da Rede Cemat de Sorriso, versando sobre a necessidade de implantação de super-postes de iluminação pública, em toda extensão da Avenida Tancredo Neves.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a Avenida Tancredo Neves é uma das principais avenidas da cidade e que, portanto, necessita de iluminação adequada; além disso, não seria difícil esta implantação, pois a avenida já conta com o canteiro central onde seriam colocados os super postes;
Considerando que, na respectiva avenida têm-se pontos comerciais e residências, e por isso uma melhor iluminação atenderá os munícipes que usufruem destes serviços e/ou moram nestas residências; 
Considerando que, Sorriso a Capital Nacional do Agro Negócio, é uma das mais importantes cidades do Estado de Mato Grosso, e por isso busca, além de melhorias, a modernidade cujos super-postes podem proporcionar;
Câmara Municipal de sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de junho de 2010.
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