
INDICAÇÃO Nº 0179/2010
INDICAMOS PROMOVER CAMPANHA EDUCATIVA NAS ESCOLAS, CONTRA O USO DO CACHIMBO CONHECIDO COMO “NARGUILLE” NO MUNICIPIO DE SORRISO.
PROFESSORA MARISA – PSB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de promover Campanha Educativa nas Escolas, contra o uso do cachimbo conhecido como “Narguille” no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVA

Considerando que o “narguille”, é definido como um cachimbo, composto de um fornilho, um tubo e vaso, cheio de água perfumada ou aromatizada, que o fumo atravessa antes de chegar à boca. É num ritual que envolve aromatizantes, ervas e, às vezes, até substâncias entorpecentes, que uma, duas, ou mais pessoas ficam horas, em conluio, repartindo o mesmo tubo, por onde aspiram a fumaça produzida pela queima do tabaco;
Considerando que as grandes maiorias dos usuários do narguille são jovens e que não sabem, no entanto, que o uso do cachimbo pode chegar a ser dez vezes mais prejudicial à saúde do que o cigarro comum;
Considerando que estudos recentes contrariam a crença popular de que a água ajudaria a filtrar as impurezas do fumo, tornando-o menos nocivo. A Organização Mundial de Saúde (OMS) alerta que a fumaça inalada em uma sessão de narguille, que pode durar entre 20 minutos e uma hora, corresponde à inalação de 100 a 200 cigarros. E são consumidos até 10 litros de fumaça, pois a presença da água faz com que se aspire mais fumaça, que se torna mais tolerável. Dessa maneira, inala-se maior quantidade de toxinas, sem que se perceba, que podem até causar câncer de pulmão, além de doenças cardíacas, tuberculose, herpes, hepatite e outras;
Considerando que a prevenção ainda é o melhor remédio;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 09 de junho de 2010.
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