
INDICAÇÃO Nº 0186/2010

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DO PROJETO “INCLUSÃO DIGITAL DOS SURDOS EM SORRISO”.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, à Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social, versando a necessidade de implantação do Projeto: Inclusão Digital dos Surdos em Sorriso.

J U S T I F I C A T I V A S

Considerando que a educação é fundamental no crescimento da pessoa. A educação da criança surda é um direito, faz parte da sua condição como ser humano, e o dever de educar é uma exigência do ser humano;

Considerando que para o deficiente auditivo, tal como o ouvinte, o pleno desenvolvimento das suas capacidades linguísticas, emocionais e sociais é uma condição imprescindível para o seu desenvolvimento como pessoa;

Considerando que este projeto será desenvolvido pelo acadêmico e interprete Ubiratã Rodrigues dos Santos com o apoio de especialistas na área de Educação e com a Secretaria de Educação de Sorriso (Projeto em anexo);

Considerando que um grande número de pessoas em todo mundo tem algum tipo de deficiência, física, mental ou sensorial, que limita sua habilidade para as atividades diárias;

Considerando que o presente projeto, que objetiva a inclusão social e profissional através da inclusão digital, pretende, inicialmente e em caráter de experiência piloto, atingir um grupo de surdos situados e devidamente cadastradas na rede de ensino da cidade de Sorriso;

Considerando que o objetivo geral do projeto é de capacitar os surdos cadastrados no curso na área da informática com conhecimentos específicos nos programas com vistas a sua inserção social e ao mundo do trabalho acadêmico;

Considerando que o projeto será realizado durante o ano letivo e atenderá pessoas surdas, pais, profissionais do município que atuam diretamente e indiretamente com essas pessoas;

Considerando que este projeto é de suma importância à Rede Municipal de Ensino, sugerimos ainda a criação de um laboratório e a centralização do mesmo destinando os computadores adquiridos através do programa Ação Digital;

Considerando que o Ministério da Educação proporciona incentivos e repasse de recursos aos municípios nos projetos de inclusão social, bem como ocorreu há poucos dias o repasse, através do PROINFO, de vários computadores ao município que poderia ser destinado um laboratório a este programa;
Considerando ser uma reivindicação da população sorrisense;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 16 de junho de 2010.
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