
INDICAÇÃO Nº 0187/2010

INDICAMOS AO EXECUTIVO INCENTIVO AO EMPREENDEDORISMO E A GERAÇÃO DE RENDA VISANDO A INSTALAÇÃO DE EMPRESAS NO MUNICIPIO DE SORRISO.

CHAGAS ABRANTES E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Valdecir de Lima Costa, Secretário Municipal de Fazenda, versando sobre a necessidade de incentivo ao empreendedorismo e a geração de renda, visando à instalação de empresas no Município de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que os incentivos são muitas vezes determinantes para a instalação de empresas, despertando interesse de investidores em se instalar no Município, aumentando consequentemente a oferta de emprego e renda;

Considerando os vários benefícios a gerar com esta iniciativa: Ex. Fomento e geração de emprego e renda; Fomento ao empreendedorismo; Melhoria na qualidade de vida dos munícipes; Desenvolvimento do Município de Sorriso, bem como da região, o Estado e o Pais; 

Considerando que esta é uma reivindicação dos empresários deste município;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 16 de junho de 2010.
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