INDICAÇÃO Nº 195/2010

INDICAMOS A TROCA DA GRAMA, E QUE SE FAÇA IRRIGAÇÃO NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÃO DOMINGOS.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA – DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal e ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer, versando sobre a necessidade de troca da grama, e que se faça irrigação no campo de futebol do Bairro São Domingos.

JUSTIFICATIVAS

A grama do campo de futebol do Bairro São Domingos está em uma situação que já não agrega os requisitos necessários para a boa prática do futebol, devido ao tempo que a mesma foi plantada, aos buracos que tem no campo e pelo constante uso da mesma;

O campo do Bairro São Domingos é utilizado como um atrativo e um meio para a prática do futebol por todos os esportistas residentes no Bairro São Domingos e nos bairros circunvizinhos, tornando assim, indispensável para os moradores;

Como meio de propiciar uma melhor qualidade para a prática do futebol, é salutar que se faça a troca da grama existente por uma de melhor qualidade e que haja um cuidado contínuo com a mesma, principalmente na época da seca que requer um cuidado maior no quesito de irrigação, pois assim, atrairia mais eventos para o mesmo e aproximaria ainda mais as pessoas que gostam desse esporte;

Considerando que o futebol vem a cada dia aumentando a sua popularidade e que com a disponibilização de meios para sua prática irá beneficiar os jovens, adultos e crianças com mais lazer, diversão e entretenimento, proporcionando uma melhor qualidade de vida aos moradores;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores do Bairro São Domingos e dos bairros circunvizinhos, esta propositura se justifica. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 30 de junho de 2010.

          PAULO DA FARMÁCIA                                                             VANZELLA

                Vereador PMDB                                                                Vereador DEM
