
INDICAÇÃO Nº 203/2010
INDICAMOS A TROCA DAS PLACAS DE IDENTIFICAÇÃO DE ENDEREÇO DA AVENIDA NATALINO JOÃO BRESCANSIN, ENTRE A PERIMETRAL NOROESTE E A AVENIDA NOEMIA TONELLO DALMOLIN.
POLESELLO – PTB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de troca das placas de identificação de endereço da Avenida Natalino João Brescansin, entre a Perimetral Noroeste e a Avenida Noemia Tonello Dalmolin.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas de identificação existentes neste trecho da Avenida estão escritas de forma errada, constando como Rua e não Avenida, conforme foto em anexo;
Considerando que será mais fácil a identificação das ruas e avenidas, pelos entregadores, motoristas, moradores e ou visitantes que terão mais conforto na procura de endereços;
Considerando que melhorar a sinalização é uma atitude extremamente importante visando facilitar o deslocamento de quem precisar;
Considerando que o benefício propiciado pelas placas facilita a localização de ruas e praças, para que a população possa chegar facilmente a seus destinos;
Considerando que é uma reivindicação da população sorrisense.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 07 de julho de 2010.
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