INDICAÇÃO Nº 207/2010

INDICAMOS A REALIZAÇÃO DE ESTUDOS PARA A IMPLANTAÇÃO DE UM PROGRAMA MUNICIPAL DE SEGURANÇA NAS ESCOLAS DO MUNICIPIO DE SORRISO.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de realização de estudos para a implantação do Programa Municipal de Segurança nas escolas do Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a falta de segurança é um dos problemas enfrentado nas escolas;

Considerando que há reclamações de falta de seguranças por parte dos pais, alunos e educadores dentro e nas mediações das escolas;

Considerando que poderiam ser contratadas pessoas (“vigilantes”, “apoiadores”,...) que passariam por treinamentos adequados para auxiliarem as escolas de forma a coibir a violência, auxiliar os alunos na entrada e saída da escola, inibir brigas, assaltos, a aproximação de pessoas de má fé, o controle dos alunos na saída com relação ao embarque e desembarque nos veículos de transporte, dentre outros;
Considerando que as escolas possuem um fluxo muito grande de carros, transporte escolar desta forma se faz necessário a organização do trânsito;
Considerando que sempre que solicitada a polícia faz o patrulhamento momentâneo, por isso a necessidade de uma pessoa permanente na escola para auxiliar o trabalho de prevenção a estes atos;

Considerando que a referida propositura tem como objetivo a diminuição dos índices de violência nas escolas do nosso município e que desta forma estaremos aumentando a segurança dos estudantes;

Considerando ser uma reivindicação dos pais e professores das escolas do Município de Sorriso. 

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 28 de junho de 2010.
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