
INDICAÇÃO Nº 216/2010
INDICO PROMOVER CURSO PARA CONFECCIONAR E INCENTIVAR O USO DA VASSOURA ECOLÓGICA, NO MUNICIPIO DE SORRISO - MT.
PROFESSORA MARISA – PSB, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social e a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade de promover curso para confeccionar e incentivar o uso da vassoura ecológica no município de Sorriso - MT.
JUSTIFICATIVA
Considerando que todos devemos nos preocupar com o destino dado às garrafas, e levando em considerando o fato de a garrafa pet se decompor na natureza em um tempo superior a cem anos. A reciclagem pode ser considerada como uma das melhores alternativas para manter a capacidade do meio ambiente se regenerar, além da sensibilização pública para a preservação do meio ambiente. É também um dos meios mais concretos e práticos para evitarmos o desgaste dos recursos naturais. Podemos destacar alguns benefícios entre os muitos oferecidos pela utilização da vassoura ecológica, confeccionada com garrafas PET:
· Redução do volume de lixo nos aterros sanitários e melhoria nos processos de decomposição de matérias orgânicas nos mesmos. O PET acaba por prejudicar a decomposição pois impermeabiliza certas camadas de lixo, não deixando circularem gases e líquidos.

· Economia de petróleo, pois o plástico é um derivado.

· Economia de energia na produção de novo plástico.

· Geração de renda e empregos.

· Redução dos preços para produtos que têm como base materiais reciclados.

· No caso do PET de 2 litros, a relação entre o peso da garrafa (cerca de 54g) e o conteúdo é uma das mais favoráveis entre os descartáveis. Por esse motivo torna-se rentável sua reciclagem.

· O material não pode ser transformado em adubo. Plástico e derivados não podem ser usados como adubo, pois não há bactéria na natureza capaz de degradar rapidamente o plástico.

· É altamente combustível, com valor de cerca de 20 Megajoules/quilo e libera gases residuais como monóxido e dióxido de carbono, acetaldeído, benzoato de vinila e ácido benzóico. Esses gases podem ser usados na indústria química.

Considerando que estamos diante de um desafio, promover o desenvolvimento sem prejudicar a integridade e o funcionamento do Meio Ambiente. Garantir a qualidade de vida da nossa e futura gerações significa à premissa do desenvolvimento sustentável.
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       Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 23 de agosto de 2010.

	PROFESSORA MARISA

        Vereadora PSB


