
INDICAÇÃO Nº 0217/2010

INDICAMOS A DOAÇÃO DE UMA AREA PARA A IGREJA PENTECOSTAL DEUS É AMOR.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, versando sobre a necessidade de doação de lote para a Igreja Pentecostal Deus é Amor, na região da grande São Domingos.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que a referida Igreja é uma associação civil de direito privado, com fins religiosos, educacionais, sem fins lucrativos; 

Considerando que a Igreja tem como objetivo promover e manter a doutrina cristã, favorecer a promoção humana através do preparo profissional e técnico, prestar serviços de assistência social, estimular o entrosamento entre sessões e grupos da comunidade para estabelecimentos de ações conjuntas, melhorar a auto-estima das pessoas, promovendo incentivo e consciência de responsabilidade social;

Considerando que a mesma atende aproximadamente 40 (quarenta) famílias;

Considerando que atualmente esta localizada na Rua São Francisco de Assis – Bairro São Domingos em um prédio no qual esta pagando aluguel por isso a reivindicação desses fieis;

Considerando que a referida igreja já solicitou a doação de uma área com um baixo assinado (segue em anexo) dos fiéis que nela estão inseridos;

Considerando ser uma reivindicação da comunidade que freqüenta a referida Igreja;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 24 de agosto de 2010.
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