INDICAÇÃO Nº 221/2010.

INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA.
CÍCERO APARÍCIO ZIMMERMANN - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da construção de uma praça pública no bairro Jardim Califórnia.
JUSTIFICATIVAS

O Bairro Jardim Califórnia não dispõe de um local para diversão e lazer de sua população, fato este que faz com que as pessoas fiquem presas em suas casas e as crianças na rua;
Para que as pessoas tenham um local adequado para os momentos de lazer, faz-se necessário a construção de uma praça pública contendo quadras de esportes, academia para a terceira idade, playground para as crianças, sanitários e um amplo local para caminhadas e descanso;
Considerando que há um terreno no entroncamento do bairro jardim Califórnia, Jardim Itália e Jardim Amazônia que poderia ser utilizado para este fim, o intuito desta propositura se amplifica, pois estaria beneficiando a população de todos os bairros circunvizinhos, como os já citados e o Jardim América, Morada do Sol, Portal Kaiabi, Jardim Tropical e Rota do Sol que são relativamente pertos e também não dispõem de uma praça pública;

Considerando que essa construção proporcionaria lazer e diversão às pessoas, principalmente às crianças e pessoas idosas, pois teria um local próximo as suas residências específicas para a descontração, além é claro, de levar a beleza que uma praça pública oferece e a qualidade de vida tão esperada e necessitada pela população, principalmente dos moradores daqueles bairros;

Considerando que, estaremos beneficiando e valorizando a população que reside nestes bairros e que merece nossos cuidados e atenção, justifica-se assim o atendimento da presente indicação;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 01 de setembro de 2010.
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