INDICAÇÃO Nº 224 /2010.


INDICO A REGULARIZAÇÃO DAS PLACAS INDICATIVAS DA AVENIDA LOS ANGELES NO BAIRRO JARDIM CALIFÓRNIA.
 

CÍCERO APARÍCIO ZIMMERMANN - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Sr. Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da regularização das placas indicativas da Avenida Los Angeles no Bairro Jardim Califórnia.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que as placas indicativas da Avenida do Bairro Jardim Califórnia estão constando Avenida Claudino Frâncio, é necessário realizar a mudança nas mesmas, pois oficialmente, nos contratos sociais dos estabelecimentos comerciais e nas escrituras das residências consta como Av. Los Angeles;

Considerando que o Bairro Jardim Califórnia faz divisa com o Bairro Jardim Amazônia, a avenida que atravessa os mesmos detém nomes diferentes, sendo que a Avenida Los Angeles pertence ao Bairro Jardim Califórnia e a Avenida Claudino Frâncio pertence ao Bairro Jardim Amazônia;

Considerando que com as placas do Bairro Jardim Califórnia constando Avenida Claudino Frâncio, está havendo um grande transtorno para os moradores e para todas as pessoas que se orientam pelo mapa da cidade, não tendo como identificar os imóveis e comércios na referida Avenida;

Considerando que é uma reivindicação dos munícipes residentes no Bairro Jardim Califórnia e da população em geral, esta propositura se justifica.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 08 de setembro de 2010.



CÍCERO A. ZIMMERMANN
Vereador PMDB
