INDICAÇÃO Nº 233/2010.


INDICO A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PÚBLICA NO BAIRRO JARDIM PRIMAVERA.
 

CÍCERO A. ZIMMERMANN - PMDB, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da construção de uma praça pública no bairro Jardim Primavera.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o Bairro Jardim Primavera e os bairros adjacentes não dispõem de um local para diversão e lazer de sua população, faz se necessária à construção de uma Praça Pública contendo quadras de esportes, academia para a terceira idade, playgrounds para as crianças, sanitários e um amplo local para caminhadas e descanso;

Como maior preocupação está a de dispor uma academia da terceira idade, onde possa propiciar meios para manter a saúde das pessoas desta faixa etária, que cada vez mais necessita em sua rotina diária, da prática de exercícios físicos regulares para combater os efeitos nocivos da vida sedentária. Esta academia pode ser desenvolvida com engenharia específica para a melhor idade, utilizando equipamentos que promovam exercícios leves, mas fundamentais para a qualidade de vida destas pessoas;

Considerando que essa construção proporcionaria lazer e diversão às pessoas, principalmente às crianças e pessoas idosas, pois teria um local próximo as suas residências específicas para a descontração, além é claro, de levar a beleza que uma praça pública oferece e a qualidade de vida tão esperada e necessitada pela população, principalmente dos moradores daqueles bairros;

Se considerarmos que a população não precisaria mais ficar presa em suas casas e as crianças na rua sem ter um local apropriado para se divertirem e ainda que estaria beneficiando um grande número de pessoas, pois existem vários bairros que são pertos e também não dispõem deste beneficio, a importância desta propositura se eleva;
 
Considerando que estaremos beneficiando e valorizando a população que reside neste bairro e nos circunvizinhos e que merece nossos cuidados e atenção, justifica-se assim o atendimento da presente indicação;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 15 de setembro de 2010.







CÍCERO A. ZIMMERMANN
Vereador PMDB
