


INDICAÇÃO Nº 236/2010
  
                          
INDICAMOS ACOMPANHAMENTO DE TÉCNICOS PARA PRESTAR ASSISTÊNCIA À SAÚDE DOS ALUNOS E EDUCADORES NAS ESCOLAS MUNICIPAIS DE SORRISO.


LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, à Senhora Avanice Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura, versando sobre a necessidade em disponibilizar um técnico da área de saúde para acompanhar alunos e educadores quando precisarem tomar qualquer medicamento durante os horários da aula.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que muitos alunos da rede municipal de ensino por inúmeros motivos acabam tendo algum problema de saúde e os mesmos às vezes necessitam tomar remédios durante o período de aula;

Considerando que se faz necessário nessas horas uma pessoa adequada e especializada para auxiliar os educadores neste processo;

Considerando que a Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, poderia orientar e dispor dos Agentes Comunitários de Saúde para fazer o referido acompanhamento;

Considerando ser uma reivindicação dos pais e educadores do Município de Sorriso. 








Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 15 de setembro 2010.
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