

INDICAÇÃO Nº 237/2010


INDICAMOS O TÉRMINO DA CONSTRUÇÃO DO CENTRO DE CONVIVÊNCIA DA TERCEIRA IDADE, NO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


PROFESSORA MARISA – PSB E CHACRINHA - PR, vereadores  com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias a Senhora Vivyane Maria Ceni Bedin, Secretária Municipal de Ação Social e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de concluir a obra em construção do Centro de Convivência da terceira idade, no distrito de Boa Esperança.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que é dever de todos zelar pela dignidade da pessoa idosa, colocando-o a salvo de qualquer tratamento desumano e assim proporcionando a elas uma vida saudável e alegre.

Considerando que os idosos têm direitos, fundamentais e personalíssimos de proteção e de sobrevivência digna, garantidos pelo Estatuto do Idoso

Considerando que os idosos estão se reunindo ao relento ou embaixo das árvores, para praticar suas atividades físicas e sociais, as quais serão interrompidas pela chegada do período chuvoso em breve.

Considerando que é uma reivindicação de toda a sociedade.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, 17 de setembro de 2010.
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