INDICAÇÃO Nº 239/2010

                             
INDICAMOS A AMPLIAÇÃO E REFORMA GERAL DA UNIDADE POLICIAL DO DISTRITO DE BOA ESPERANÇA.


CHACRINHA – PR E VEREADORES ABAIXO ASSINADO, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Exmo. Coronel PM senhor Nerci Adriano Denardi, Comandante Regional da Polícia Militar, com sede em Sinop, ao Exmo. Tenente Coronel PM senhor Celso Henrique Souza Barbosa, Comandante da Polícia Militar de Sorriso e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a urgente necessidade de ampliação e reforma geral na Unidade Policial do Distrito de Boa Esperança.


JUSTIFICATIVAS


Considerando que, a Unidade da Policia Militar é de grande importância para toda a população do Distrito de Boa Esperança e com o cumprimento da presente indicação o Poder Público poderá oferecer condições de uso, trabalho, e principalmente segurança pública a seus munícipes;

Considerando que a situação da Unidade Policial do Distrito de Boa Esperança é precária, com existência de falhas nos beirais, rachaduras, goteiras, infiltrações, pisos descolados, precariedade na pintura e problemas nas portas;

Considerando a necessidade de manter boas condições de segurança e infra-estrutura, por se tratar de uma unidade Policial;

Considerando a expansão do Distrito de Boa Esperança, o conseqüente crescimento da demanda pelos serviços de segurança Pública;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 22 de setembro de 2010.
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