INDICAÇÃO Nº 264/2010

INDICO A CONSTRUÇÃO DE BANHEIROS NA QUADRA DA ESCOLA MUNICIPAL VALTER LEITE PEREIRA. 
ROSEANE MARQUES DE AMORIM – PR, Vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia à Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de obras e Serviços Urbanos versando sobre a necessidade de construção de banheiros na quadra da Escola Municipal Valter Leite Pereira.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que esta quadra é usada não só pela escola, mas também aberta para toda a comunidade, inclusive nos finais de semana;
Considerando que, a quadra fica fora do pátio da escola dificultando assim o acesso dos usuários a banheiros e bebedouros; 
Considerando que, a construção de banheiros no local proporcionará mais comodidade a alunos e professores que utilizam a quadra para realização de aulas de Educação Física e também a toda aquela comunidade que faz uso da quadra para alguns eventos comunitários; 
Considerando que esse é um anseio de toda a comunidade do Bairro São Mateus.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 03 de novembro de 2010.

ROSEANE MARQUES DE AMORIM
Vereadora PR
