INDICAÇÃO Nº 273/2010

INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM LOCAL ADEQUADO PARA A DESTINAÇÃO FINAL DO LIXO COLETADO NO DISTRITO DE CARAVÁGIO.
LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO - PDT, PROFESSORA MARISA – PSB, POLESELLO – PTB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Ilmo. Senhor Márcio Luis Kuhm, Secretário Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, versando sobre a necessidade de disponibilização de um local adequado para a destinação final do lixo coletado no Distrito de Caravágio. 
JUSTIFICATIVAS
Considerando que,  é uma solicitação dos moradores do Distrito, pois não há um local adequado e aprovado pelos órgãos competentes para a destinação final  do lixo coletado no Distrito;
Considerando que, é um dos compromissos da atual administração para com o Distrito.  (promessa de campanha); 
Considerando que, as informações coletadas através informações  com os moradores do referido Distrito, provam que o lixo doméstico e demais entulhos estão sendo depositados em local inadequado, provocando mau cheiro e comprometendo o meio ambiente, bem como a saúde  dos moradores do Distrito.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de novembro de 2010.
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