
INDICAÇÃO Nº 276/2010
INDICAMOS A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM GUARDA PARA A PRAÇA PÚBLICA ANTENOR BALBINOT NO MUNICÍPIO DE SORRISO.
GERSON LUIZ FRANCIO – JABURU – PSB E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de disponibilizar um guarda para a praça pública Antenor Balbinot no Município de Sorriso.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que seria de extrema importância a disponibilização de um guarda, para inibir a prática de vandalismo na referida praça e  ao mesmo tempo conscientizar a todos da importância de preservar o patrimônio que é de todos;

Considerando que, enquanto brincam no parquinho as crianças desenvolvem habilidades motoras e sociais, o parquinho público ajuda uma melhor socialização das crianças, pois é nos parquinhos que as crianças encontram os seus amigos, os pais deles e demais pessoas que ajudam na socialização; 
Considerando que os brinquedos são destinados para crianças até 10 anos, não suportando o peso de adolescentes e adultos, mas o que temos visto é que algum parquinho novo vem sendo usados por adolescentes e adultos, o mau uso dos brinquedos por pessoas fora da faixa etária recomendada é um empecilho para a boa conservação do parquinho;

  Considerando que, com essa iniciativa estaremos preservando o patrimônio público e contribuindo para uma melhor qualidade de vida dos nossos munícipes.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 24 de novembro de 2010.
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