INDICAÇÃO N° 279/2010

                             
INDICAMOS MELHORIAS (GRAMADO E ALAMBRADO)  NO CAMPO DE FUTEBOL DO BAIRRO SÃO JOSÉ.

LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, LEOCIR FACCIO – PDT, PROFESSORA MARISA – PSB, POLESELLO – PTB, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Santinho Salerno, Secretário Municipal de Esporte e Lazer e ao Senhor Elídio Farina, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de melhorias (gramado e alambrado) no campo de futebol do Bairro São José. 


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, o futebol  nos Bairros, assim como outros esportes,  vem a cada dia  proporcionando  a adultos, jovens, adolescentes e crianças mais lazer, diversão, entretenimento além de uma melhor qualidade de vida aos  seus moradores;

Considerando que, é uma necessidade  gramar  e cercar com alambrado o campo do referido Bairro, pois está inadequado para a prática do futebol, e outras modalidades que podem ser praticadas no local;

Considerando que, o campo do Bairro São José é utilizado como um local de lazer não só pelo referido Bairro, mas também atende  os Bairros  São José l, São José ll e Jardim Carolina;

Considerando que esta é uma reivindicação dos moradores, do Bairro São José e dos Bairros adjacentes, esta propositura se justifica.

Câmara Municipal de sorriso, estado de Mato grosso, em 24 de novembro  de 2010.
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