
INDICAÇÃO Nº 280/2010

INDICAMOS A UTILIZAÇÃO DO PRÉDIO QUE FUNCIONAVA O PSF – PROGRAMA DA SAÚDE DA FAMILIA DO BAIRRO FRATERNIDADE PARA CUNHO SOCIAL.
LEOCIR FACCIO – PDT e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Ednilson Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, ao Senhor Rondinelli Roberto da Costa Urias, versando a necessidade de utilização do PSF – Programa da Saúde da Família do Bairro Fraternidade para cunho social.

JUSTIFICATIVAS

Considerando que atualmente o prédio do PSF – Programa de Saúde da Família do Bairro Fraternidade encontra-se fechado sem funcionamento algum como mostra nas fotos em anexo;

Considerando que o Poder Executivo poderia destinar o prédio para funcionamento de algumas atividades como pesagem pela Pastoral da Criança ou um CASEC para atender aquela localidade;

Considerando que o local esta com a água e luz ligadas que embora não esteja em funcionamento as taxas são cobradas iguais;

Considerando que é necessária a reativação do prédio com o cunho social que facilite e melhore a qualidade de vida da população do Bairro Fraternidade e os demais que possam ser contemplados com tal processo;

Considerando que estaremos evitando que o prédio sirva de alojamento para pessoas estranhas que possam causar inseguranças para os moradores do Bairro;

Considerando ser uma reivindicação da população do Bairro Fraternidade;

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, 01 de dezembro 2010.
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