INDICAÇÃO Nº 001/2011.

INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS ESCOLAR COBERTO PARA ABRIGAR OS ALUNOS DO BAIRRO ROTA DO SOL.

PAULO DA FARMÁCIA – PMDB E VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Senhora Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação e Cultura e ao Senhor Emiliano Preima, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da construção de um ponto de ônibus escolar coberto para abrigar os alunos do Bairro Rota do Sol.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que o bairro Rota do Sol é novo de formação e não existem pontos de ônibus e muito menos árvores para os alunos se abrigarem, ficando assim, expostos ao sol escaldante quando na época do verão e principalmente à chuva no inverno;
Considerando que com a construção de um ponto de ônibus escolar coberto estaria propiciando um melhor tratamento aos alunos que em sua totalidade são crianças e mais sensíveis que os adultos;

Com a construção deste ponto, traria mais tranquilidade e confiança aos pais, pois poderiam levá-los com antecedência ao ponto e ficariam despreocupados com as consequências que o clima traz;
Considerando que o bairro é um dos que mais cresce populacionalmente em Sorriso, paralelo a isso, cresce o número de alunos que necessitam pegar o ônibus escolar para se deslocarem até as escolas de outros bairros;

Para propiciar mais conforto, segurança e qualidade no ensino, esta atitude se faz necessário, pois o Poder Público Municipal deve estar atento às reais necessidades que vão surgindo com o passar dos anos;

Considerando que, estaremos beneficiando e valorizando os alunos que reside neste bairro e que merece nossos cuidados e atenção, justifica-se assim o atendimento da presente indicação;
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 18 de janeiro de 2011.
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