

INDICAÇÃO N.º 002/2011
             

INDICAMOS A REFORMA DA ESCOLA MUNICIPAL RUI BARBOSA.

 
PAULO DA FARMÁCIA – PMDB e VANZELLA - DEM, vereadores com assento nesta Casa, em conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia a Sra. Avanice Lourenço Zanatta, Secretária Municipal de Educação, Cultura e Desporto e ao Sr. Emiliano Preima, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade de reforma da Escola Municipal Rui Barbosa.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que o prédio da Escola Municipal Rui Barbosa se encontra em mal estado de conservação, se faz necessário uma reforma urgente, tendo em vista que é importante uma constante averiguação nas instalações elétricas, físicas e hidro-sanitárias;

Considerando que a escola é uma das mais antigas do município, se faz necessário a dispensa de maiores cuidados com a manutenção, pois a mesma já não oferece comodidade e conforto aos alunos e professores, fatos que podem desestimular a comunidade escolar desta unidade;

Considerando que o ano letivo está se iniciando e que a cada ano aumenta o número de alunos em nosso município, há a necessidade constante de adequar o espaço físico, para o pleno atendimento de todas as necessidades estudantis, melhorando assim, a qualidade do ensino; 

Considerando que é nosso dever sempre primar pela educação em nosso município, desta forma, esta proposição vem de encontro com as necessidades reais e atuais, visando proporcionar maior conforto e condições de estudo dentro dos princípios a que se propõe a nossa constituição;


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 18 de Janeiro de 2011.
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