

INDICAÇÃO Nº 005/2011


INDICAMOS A REFORMA DA QUADRA POLIESPORTIVA E PLAY GROUND, LOCALIZADOS NA AVENIDA LUIZ AMADEU LODI, BAIRRO BOM JESUS E A DISPONIBILIZAÇÃO DE UM GUARDA. 


CHAGAS ABRANTES – PR, CHACRINHA-PR, PROFESSORA MARISA - PSB e GERSON LUIZ FRANCIO – JABURU - PSB, Vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja encaminhado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, ao Senhor Emiliano Preima, Secretário de Obras e Serviços Urbanos e ao Senhor Emílio Brandão Junior, Secretário Municipal de Esportes e Lazer, versando sobre a necessidade da reforma da quadra poliesportiva e play ground localizados na Avenida Luiz Amadeu Lodi, Bairro Bom Jesus e a disponibilização de um guarda.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a quadra poliesportiva e o play ground do Bairro Bom Jesus, encontra-se em condições precárias para uso, portas quebradas, arquibancadas e piso com rachaduras, alambrados destruídos, quadro de energia danificado, brinquedos quebrados, impossibilitando os atletas e moradores deste bairro a fazer o uso da mesma; 

Considerando que, com os portões danificados  à o acesso livre de marginais e vândalos, fazendo  a quadra de abrigo e esconderijo de objetos furtados;

Considerando  que seria de extrema importância a disponibilização de um guarda, para inibir a prática de vandalismo preservando o patrimônio público;

Considerando que, desta forma estaremos trazendo melhorias e qualidade de vida para nossos munícipes.


Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 27 de janeiro de 2011.
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