
INDICAÇÃO Nº 015/2011
INDICO VIABILIZAR, JUNTO A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, A DESIGNAÇÃO DE UM MÉDICO ESPECIALISTA PARA REALIZAR EXAMES OFTALMOLÓGICOS PERIODICAMENTE NAS ESCOLAS MUNICIPAIS.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM - PR, vereadora com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Sr. Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Ednilson de Lima Oliveira, Secretário Municipal de Saúde e Saneamento, versando sobre a necessidade de viabilizar junto a Secretaria Municipal de Saúde a designação de um Médico Especialista para realizar exames oftalmológicos periodicamente nas Escolas Municipais.   
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a realização de exames, de forma periódica, nas crianças da rede municipal, poderá detectar problemas até então desconhecidos pelas crianças;
Considerando que o baixo rendimento escolar de muitas crianças pode estar relacionado a problemas de visão;

Considerando que estes exames deverão ser feitos no início do período letivo e no meio do ano, e os casos com problemas deverão ser encaminhados para exames complementares e tratamento;
Considerando que grandes partes dessas crianças são de classe financeira menos favorecida, devendo o Poder Público promover ações que possam garantir melhor qualidade de vida e educacional a essas crianças.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2011.
ROSEANE MARQUES DE AMORIM
Vereadora PR
