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INDICAÇÃO N° 016/2011
INDICO A CONSTRUÇÃO DE VESTIÁRIOS E BANHEIROS NA QUADRA POLIESPORTIVA DA ESCOLA MUNICIPAL DO BAIRRO UNIÃO. 
VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópias ao Senhor Emílio Brandão Júnior, Secretário Municipal de Esportes e Lazer e ao Senhor Emiliano Preima, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da construção de vestiários e banheiros na quadra poliesportiva da Escola Municipal do Bairro União.
JUSTIFICATIVAS

Considerando que, a quadra de esporte do Bairro União não conta com vestiário e banheiros, condicionando os atletas e desportistas que ali participam de eventos e competições esportivas a passarem por situações desconfortáveis, devido a falta de condições e espaço adequado para atendimento de suas necessidades;  

Considerando que, a comunidade usa a quadra de esportes nos finais de semana, sendo que nestes dias os banheiros das escolas se encontram fechados;

Considerando que, a escola concede o espaço físico da referida quadra para a realização de eventos, promovidos para integrar a escola e comunidade e festas comemorativas dos Bairros e é um dos poucos espaços públicos para recreação;

Considerando que, esta é uma reivindicação da comunidade.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2011.
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