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INDICAÇÃO N° 017/2011
INDICO EFETUAR SERVIÇOS DE REPARAÇÃO OU SUBSTITUIÇÃO DE LUMINÁRIAS EM VIA PÚBLICA NO TRECHO QUE LIGA A BR-242 E A INCUBADORA DE EMPRESAS.
VANZELLA – DEM, vereador com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, no cumprimento do dever, requer à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emiliano Preima, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade efetuar serviços de reparação ou substituição de luminárias em via pública no trecho que liga a BR-242 e a incubadora de empresas.
JUSTIFICATIVAS
Considerando que a margem da rodovia, esta instalada uma incubadora de empresas e um parque industrial, os trabalhadores vão para o trabalho a pé, moto ou bicicleta e enfrenta diariamente a insegurança de atravessar o trecho mais movimentado da rodovia, principalmente o trecho que liga a BR-242 até a incubadora de empresas. O problema fica ainda mais grave no período noturno, já que a iluminação é insuficiente e inadequada;

Considerando que o percurso que liga a BR-242 e a incubadora de empresas não contam com o benefício da iluminação pública, a qual no período noturno permanece totalmente às escuras, motivando situações de risco e medo para as pessoas e estudantes que por ali transitam, sendo necessário o serviço de reparação ou substituição de luminárias, suprindo esta deficiência para que os trabalhadores que vão para o trabalho e necessitam passar por esta via, passem a contar com esta melhoria, tranqüilidade e conforto;

Considerando que com a falta de iluminação pública, propicia-se a ação de vândalos e marginais, pondo em risco a segurança dos moradores e também dos trabalhadores que trabalham até tarde da noite nas empresas que ali se encontram;

Como uma iluminação pública eficiente é fator de tranqüilidade e conforto, se faz necessário à colocação das hastes e lâmpadas, para que as pessoas tenham uma melhor tranquilidade, conforto, gerando assim, uma melhor qualidade de vida;

Considerando que com esta ação estaremos evitando transtornos futuros e por ser uma reivindicação dos trabalhadores e moradores, esta propositura se faz jus.

Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2011.
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