



INDICAÇÃO Nº 018/2011

                             
INDICAMOS A CONSTRUÇÃO DE UM QUEBRA MOLAS NA RUA MÁRIO SPINELLI, ENTRE AS AVENIDAS TANCREDO NEVES E NATALINO JOÃO BRESCANSIN.


POLESELLO – PTB, CHACRINHA – PR, LEOCIR FACCIO – PDT, LUIS FABIO MARCHIORO – PDT, E VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, vereadores com assento nesta Casa, de conformidade com o Artigo 115 do Regimento Interno, requerem à Mesa que este Expediente seja enviado ao Exmo. Senhor Clomir Bedin, Prefeito Municipal, com cópia ao Senhor Emiliano Preima, Secretário Municipal de Obras e Serviços Urbanos, versando sobre a necessidade da construção de um quebra molas na Rua Mário Spinelli, entre as Avenidas Tancredo Neves e Natalino João Brescansin.


JUSTIFICATIVAS

Considerando que a Rua Mário Spinelli atravessa as Avenidas Tancredo Neves e Natalino João Brescansin, que conta com grande fluxo de pessoas e trânsito intenso, principalmente nos horários de pico, faz-se necessário a implantação de um quebra molas no local indicado;

    Considerando que os veículos transitam em alta velocidade por essas vias, tornando grande o risco de acidentes;
    
Considerando que na referida Rua encontra-se o Ginásio de Esportes, o que aumenta o fluxo de carros e pedestres; 

Considerando que o fluxo de movimento aumentou em muito nos últimos anos, devido ao fato do aumento constante de veículos na nossa cidade, há a necessidade de propiciar meios que reduza a velocidade naquele local, proporcionando segurança, conforto e evitando riscos de acidentes;

Considerando que, esta é uma reivindicação dos moradores das proximidades e das pessoas que trafegam naquele local.



Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 02 de fevereiro de 2011.
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