
MOÇÃO N.º 020/2005

MOÇÃO DE APLAUSO
GILBERTO POSSAMAI - PSDB, SANTINHO SALERNO - PSDB e Vereadores abaixo assinados, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO aos Acadêmicos do 6º Semestre de Administração da FAIS - Faculdades Integradas de Sorriso.

JUSTIFICATIVAS

Pela contribuição que proporcionou ao Município tornando público um tema de grande importância que é a “Viabilidade Econômica para o Município de Sorriso”, trabalho este apresentado no dia 10 de junho de 2005, às 19h, na ACES - Associação Comercial das Empresas de Sorriso.

Por ser, o tema trabalhado, de grande valia para o desenvolvimento na área econômica e financeira do município, enfocando a industrialização dos recursos naturais e matérias-primas aqui disponíveis.

Tendo em vista que hoje a visão mundial está voltada para as questões abordadas pelos acadêmicos da FAIS, demonstrando que estão em sintonia com as Universidades dos grandes centros, em nada deixando a desejar.     

Plenário Aureliano Pereira da Silva, em 17 de Junho de 2005.
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