
MOÇÃO N.º 017/2006

MOÇÃO DE APLAUSO
ADEVANIR PEREIRA DA SILVA – PFL, BASILIO DA SILVA - PMDB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem à Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à Associação de Apoio e Recuperação de Dependentes Químicos Clínica Lar De Deus pelos relevantes serviços prestados a comunidade sorrisense.
                          A referida Associação, faz-se merecedora desta Moção, pois proporciona importantes benefícios à sociedade sorrisense. Está a mais de 01 (um) ano atendendo a população Sorrisense e demais Municípios e Estados do Brasil, no intuito de combater a dependência química tanto na conscientização e na recuperação. Trabalham realizando palestras infantis, testemunhos, prevenção da recaída, inserção entre outros. 

O seu propósito maior é tentar fazer um Sorriso sem drogas, por isso trabalham tratando o dependente químico e sua família, combatendo a dependência química diretamente com um sucesso de 70% de recuperação e indiretamente palestrando em escolas, clubes, entidades e empresas. Pelos trabalhos que a Clínica Lar de Deus realiza merece esta Moção de Aplauso deste Poder Legislativo, pois a sociedade sorrisense reconhece com muito mérito a eficiência dos resultados até aqui alcançados, sendo importante parabenizar esta entidade que é um orgulho para a nossa cidade.

                          Câmara Municipal de Sorriso, Estado do Mato Grosso, em 20 de setembro de 2006.
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