
MOÇÃO N.º 003/2007

MOÇÃO DE APLAUSO

GERSON LUIZ FRANCIO - PSB e VEREADORES ABAIXO ASSINADOS, com assento nesta Casa, de acordo com o Artigo 136, do Regimento Interno, requerem da Mesa, ouvido o Soberano Plenário, que seja concedida MOÇÃO DE APLAUSO à ÁGUAS DE SORRISO, em nome do  seu diretor-presidente, senhor PAULO EDUARDO RAPOSO, pelos relevantes trabalhos sociais prestados à nossa sociedade, dentre os quais, destacamos:
· Concurso de Redação - Projeto em parceria firmada com a Secretaria Municipal de Educação e Cultura com premiação para as melhores redações, incentivando assim aos alunos o gosto pela escrita e a leitura, enfim, à educação.

· Manutenção da Área Verde - Em parceria com a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente, a empresa Águas de Sorriso desenvolve o trabalho permanente de manutenção da Área verde deste município. 
· Campanha Natal Solidário - Projeto este no qual, a Águas de Sorriso, faz campanha de arrecadação de alimentos, repassando o total à Secretaria de Ação Social, a fim de serem entregues à comunidade mais carente do nosso município. No ano de 2006, mais de 05 (cinco) toneladas de alimentos não perecíveis foram arrecadados e doados.
· Hortas dos Reeducandos - Trabalho realizado em parceria ao Conselho da Comunidade da Comarca de Sorriso na cadeia Pública.
· Bairro Boa Esperança II - Doação de toda rede de abastecimento de água a custo zero aos proprietários de lotes, facilitando assim, à instalação de água aos moradores de baixa renda.
· Auxílio às Associações e Projetos, como APAE, LAR DE DEUS E MÃEZINHA DO CÉU.
· APOSTILAS - Colaboração junto à Secretaria Municipal de Educação e Cultura, na aquisição de apostilas e doação aos alunos de baixa renda.
Câmara Municipal de Sorriso, Estado de Mato Grosso, em 23 de março de 2007.
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